Local e data
A

NOME COMPLETO DO ESTABELECIMENTO
Endereço completo
Assunto: Reclamação da não entrega de certificado
Prezados senhores 

Em inserir data, me matriculei no curso descrever o curso contratado, valor pago, dia, horário, módulo, local das aulas, etc., conforme contrato anexo. O curso foi integralmente pago, freqüentado e eu obtive a aprovação. No entanto, até o momento, o certificado não foi entregue, em desconformidade com o cumprimento do contrato firmado.

Diante do exposto, solicito a entrega imediata do certificado de conclusão do curso, em conformidade com artigo 422 do Código Civil, que impõe a boa-fé nos contratos, e com o artigo 48 do Código de Defesa do Consumidor, que garante: “As declarações de vontade constantes de escritos particulares, recibos e pré-contratos relativos às relações de consumo vinculam o fornecedor, ensejando inclusive execução específica.” 

Dessa forma, fica esta empresa notificada de que na falta de atendimento e solução à presente solicitação, no prazo de 10 (dez) dias a contar do recebimento desta, farei reclamação junto a entidades de defesa do consumidor, e ainda poderão ser adotadas as medidas judiciais cabíveis. Aguardo sua resposta por escrito.





Atenciosamente





Assinatura




Seu nome completo




Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
