Local e data
A 

NOME COMPLETO DA CONCESSIONÁRIA 
A/C Serviço de Atendimento ao Usuário/Consumidor 

Endereço completo
Assunto: Exigência de uma nova fatura em que não conste a cobrança de valores incorretos

Prezados senhores
Em data, recebi uma fatura referente ao número do telefone e notei que dela constam ligações que não foram de fato efetuadas detalhar os fatos, o que se configura como cobrança incorreta, sendo que já pedi verificação do problema por meio do atendimento telefônico disponibilizado ao usuário, no dia indicar a data e o número de registro da reclamação.
Diante do exposto, venho pedir, enquanto está sendo verificado o meu caso, que seja providenciada a emissão de segunda via da conta telefônica, em que não constem os valores questionados, sem que se proceda o corte do serviço, com base no Regulamento do Serviço Fixo Comutado, Resolução Anatel, número 426, de 9 de dezembro de 2005, artigo 96, caput e parágrafo 1o , onde constam que “o assinante tem o direito de questionar os débitos contra ele lançados pela Prestadora, não se obrigando a pagamento dos valores que considere indevidos” e “o pagamento dos valores questionados pelo Assinante somente poderá ser exigido pela Prestadora quando esta comprovar a prestação dos serviços objeto do questionamento”. O parágrafo 2o, por sua vez, estabelece que “o débito contestado deve ser excluído da fatura”.

Assim, fica a empresa notificada de que, na falta de atendimento para a presente reclamação, no prazo de 5 (cinco) dias, a contar do recebimento desta, farei reclamação na Anatel, sem prejuízo das medidas judiciais cabíveis. Aguardo resposta por escrito.
Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
