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INDICAÇÃO Nº  1584,  DE  1999




A Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, fundada em 10 de junho de 1899, vem, desde a sua instalação, prestado relevantes serviço às populações local e regional, atendendo satisfatoriamente a todos quantos necessitam de assistência médica e hospitalar.




Aquela instituição se encontra devidamente estruturada, dispondo de várias unidades de atendimento, bem como de recursos humanos no nível desejável, destacando-se o seu corpo clínico composto por médicos de alta qualificação profissional.




Entretanto, em que pese a elogiável estrutura da entidade, bem como a dedicação de seus funcionários, o atendimento por ela prestado está em vias de ser prejudicado, pela total falta de recursos financeiros indispensáveis à sua manutenção.




Com efeito, a grave crise financeira por que vem passando a Santa Casa de Itapeva está inviabilizando qualquer tipo de investimento em suas estruturas, que deveriam estar sempre adaptadas para proporcionar aos seus usuários uma assistência médica e hospitalar compatível com suas necessidades.




Daí porque a direção da instituição está empenhada em conseguir recursos financeiros, da ordem de R$ 471.384,48 (quatrocentos e setenta e um mil, trezentos e oitenta e quatro reais e quarenta e oito centavos), destinados a obras, instalações e equipamentos do serviço de nutrição.




Saliente-se que essa reivindicação foi encampada pela nobre Vereadora Suely Silva de Oliveira, integrante da Câmara Municipal de Itapeva, que muito tem se empenhado para torná-la realidade.




Entendendo que se justifica o pedido formulado pelos dirigentes da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, e pela nobre Vereadora mencionada, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:




Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros, da ordem de R$ 471.384,48 (quatrocentos e setenta e um mil, trezentos e oitenta e quatro reais e quarenta e oito centavos), destinados à Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, para obras, instalações e equipamentos do serviço de nutrição e dietética.




Sala das Sessões, em 3/12/99

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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