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INDICAÇÃO Nº  1665,  DE  1999




Indico, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que tome todas as providências necessárias no sentido de promover a instalação de uma Unidade do Corpo de bombeiros no bairro Itaim Paulista, na região Leste da Capital.

JUSTIFICATIVA




Há muito vem sendo reivindicado pela comunidade do bairro Itaim Paulista, na Capital, um destacamento do Corpo de Bombeiros, pois o bairro ainda não dispõe de nenhuma Unidade do Corpo de Bombeiros, mesmo sendo um bairro bastante populoso.




Várias empresas, agências bancárias, supermercados e lojas têm se instalado no bairro, além das indústrias já existentes, tornando-o um pólo de desenvolvimento da região.




Além de distante, a única Unidade do Corpo de Bombeiros mais próxima, que fica em São Miguel Paulista, os constantes congestionamentos na Avenida Marechal Tito, principal acesso ao bairro, pode, em caso de emergência, representar um fator decisivo no sucesso de qualquer operação do Corpo de Bombeiros.




Sala das Sessões, em 10-12-99




a) NIVALDO SANTANA




a) JAMIL MURAD

sma/
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