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INDICAÇÃO Nº  1554,  DE  1999



Considerando que as pesquisas voltadas à agropecuária desenvolvidas pelos órgãos do Estado são realizadas pelos Pesquisadores Científicos;



Considerando que para esse trabalho é imprescindível a participação dos Assistentes Agropecuários, pois são estes profissionais que realizam a maioria das atividades de campo para confirmação das pesquisas de laboratório e promovem a transferência da tecnologia assim gerada;



Considerando que aos Assistentes Agropecuários compete efetuar a assistência técnica propriamente dita, sendo que nesse trabalho realizado junto aos produtores rurais detectam as necessidades de novas pesquisas;



Considerando que a Lei complementar nº 859, de 21 de setembro de 1999, equiparou os Pesquisadores Científicos ao pessoal de ensino (Auxiliares de Ensino e Professores), mas não tratou dos Assistentes Agropecuários, ainda que as atividades sejam correlatas, complementares e interdependentes, além de pertencerem à mesma Secretaria;



Considerando injusta a grande diferença de vencimentos existentes entre os Pesquisadores Científicos e os Assistentes Agropecuários, pelos motivos expostos;



Considerando que a iniciativa de Lei dispondo sobre a matéria aqui abordada compete exclusivamente ao Governador do Estado;



Indico, com fundamento no art. 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a elaboração de Projeto de Lei Complementar para corrigir a enorme defasagem dos vencimentos dos Assistentes Agropecuários, igualando-os aos dos Pesquisadores Científicos e o seu devido encaminhamento a esta Assembléia Legislativa.



Sala das Sessões, em 25/11/99

a) EDSON GOMES
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