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PROJETO DE LEI Nº  121       ,  DE 2000

Dá denominação à Delegacia de Polícia de Américo Brasiliense, em Américo Brasiliense.





A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. WILSON BATISTA REINATO”, a Delegacia de Polícia de Américo Brasiliense, em Américo Brasiliense.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J   U   S   T   I   F   I   C   A   T   I   V   A




Wilson Batista Reinato, nasceu em 23 de junho de 1960 na cidade de Dois Córregos, Estado de São Paulo e, veio a falecer em 06 de maio de 2.000, em Américo Brasiliense, Estado de São Paulo.

Filho de João Reinato e Carmen Ballestero Reinato, foi casado com Cibele de Cássia Lucatto Reinato, deixando os filhos Lucas Lucatto Reinato e Mateus Henrique Reinato.




Desde a tenra idade demonstrou grande vocação para a carreira policial.




Iniciou seus estudos no então Grupo Escolar “ Francisco Simões” em Dois Córregos. Dando prosseguimento concluiu o então curso ginasial no então Instituto de Educação hoje, Escola Estadual “José Alves Mira” e, posteriormente, o curso técnico em contabilidade na Escola de Comércio de Dois Córregos, hoje denominado, Colégio Cenecista “Benedito Ortiz Guerreiro”.




Filho de família humilde, mas vivamente interessado em realizar o seu sonho profissional, ingressou na Faculdade de Direito de Bauru, época em que trabalhou no Jornal “Democrático” e no Fórum da cidade de Dois Córregos, para custear seus estudos.




Jovem idealista, determinado e seguindo a sua vocação ingressou na carreira de Delegado de Polícia, por concurso público de provas e títulos, em 24 de julho de 1987, sendo designado para o município de Rosana e, posteriormente, Boracéia.




Em 1989 foi designado para a Delegacia de Polícia de Américo Brasiliense, permanecendo até a sua morte, quando a serviço de seu cargo, foi covarde e brutalmente assassinado.




Durante 11 (onze) anos Wilson Batista Reinato esteve a frente da Delegacia de Polícia de Américo Brasiliense, agindo com rigor, mas sempre na defesa dos direitos dos cidadãos. Conquistou nesse período o respeito e a admiração dos munícipes de Américo Brasiliense e de seus superiores hierárquicos.




Sua trágica morte ceifou uma carreira brilhante na segurança pública de São Paulo, encerrando o sonho de bem servir a população paulista.




Pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados à segurança pública de São Paulo, em especial, ao município de Américo Brasiliense, é um exemplo a ser seguido pelas novas gerações de policiais civis.




O seu prematuro falecimento consternou profundamente a população de Américo Brasiliense e região, entristecendo todos aqueles que o conheceram.





Estes foram, em resumo, os motivos que nos levaram a apresentar esta propositura que há de merecer o beneplácito dos nobres pares desta Casa.

Sala das Sessões, em         /      /  2000

a) DIMAS RAMALHO
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