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INDICAÇÃO  Nº  828,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao órgão competente a doação de uma ambulância para a Associação Prudentina de Combate ao Câncer de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA




Os pacientes carentes portadores de câncer da cidade de Presidente Prudente são atendidos em seus próprios domicílios através de uma equipe de voluntários, que oferece todo apoio físico e psicológico – com fornecimento de alimentos, roupas e outros donativos, inclusive.




Dentre as inúmeras atividades exercidas pela associação não governamental em tela, destaca-se também o transporte e deslocamento dos pacientes, debilitados pela enfermidade, para a realização de exames e tratamento nos locais específicos. Nessa atividade está sendo  utilizada um perua “Kombi” com desgaste bastante acentuado.




A propósito, torna-se necessário frisar que a Associação Prudentina de Combate ao Câncer é precariamente mantida por doações da comunidade e do trabalho realizado pelos voluntários.




Assim sendo, e pelo grande alcance social dessa indicação, ora procedida, acredito em seu pronto atendimento.




Sala das Sessões, em 17/05/00
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