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PRIORIDADES E METAS






701
DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE



· GABINETE DO GOVERNADOR
INCENTIVAR A CRIAÇÃO DE CONSELHOS MUNICIPAIS DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE VISANDO ATINGIR MAIS 100 MUNICÍPIOS.







CONTRIBUIR PARA QUE O NÚMERO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES FORA DE ESCOLA SEJA ZERO.







DESENVOLVER AÇÕES JUNTO AO PODER JUDICIÁRIO PARA QUE AS MEDIDAS DE INTERNAÇÃO SEJAM ADOTADAS APENAS EM CASOS ABSOLUTAMENTE EXCEPCIONAIS.







REALIZAR O LEVANTAMENTO DO NÚMERO DE CRIANÇAS ABAIXO DE 16 ANOS, NAS 15 REGIÕES ADMINISTRATIVAS, QUE ESTEJAM TRABALHANDO.







ATENDER TÉCNICA E FINANCEIRAMENTE OS PROJETOS APROVADOS PELOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE.







INICIAR A IMPLANTAÇÃO DE UM BANCO DE DADOS ATUALIZADO SOBRE PROGRAMAS DAS DIFERENTES SECRETARIAS, BEM COMO SOBRE VIOLAÇÃO DOS DIREITOS DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO ESTADO.







IMPRIMIR E DISTRIBUIR 10.000 EXEMPLARES DO ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – ECA, 3.000 EXEMPLARES DA PUBLICAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR E 4.000 CARTILHAS “QUANDO VOCÊ INVESTE NO FUTURO É A SOCIEDADE QUEM GANHA”, DO FUNDO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE.





801
DESCENTRALIZAÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL



· SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
AUMENTAR EM 2,3% A PARTICIPAÇÃO DOS MUNICÍPIOS NO ATENDIMENTO AO ENSINO FUNDAMENTAL.





802
MERENDA ESCOLAR



· SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
DISTRIBUIR NO MÍNIMO 714 MILHÕES DE MERENDAS PARA OS ALUNOS DAS ESCOLAS ESTADUAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL, COBRINDO OS 200 DIAS LETIVOS.







SUBSTITUIR NO MÍNIMO 75% DOS CERCA DE 3.000 EQUIPAMENTOS E 50.000 UTENSÍLIOS DE COZINHA, EM 2.000 ESCOLAS.







RECICLAR E/OU TREINAR NO MÍNIMO 4.500 MERENDEIRAS, CAPACITANDO-AS PARA A EXECUÇÃO DE SUAS ATIVIDADES REGULARES.







RECRUTAR, TREINAR, SUPERVISIONAR E AVALIAR NO MÍNIMO 90 ESTAGIÁRIOS DO CURSO SUPERIOR DE NUTRIÇÃO, PARA REALIZAR 3.000 VISITAS ÀS ESCOLAS NO SISTEMA CENTRALIZADO.







AVALIAR  O PROGRAMA CENTRALIZADO DE MERENDA E O CARDÁPIO OFICIAL  DE 1.200 ESCOLAS DE 20 MUNICÍPIOS, E O PROGRAMA DESCENTRALIZADO JUNTO A  8%  DE PREFEITURAS ENVOLVIDAS.







DIVULGAR INFORMAÇÕES TÉCNICAS, SUBSÍDIOS E EXPERIÊNCIAS BEM SUCEDIDAS PARA 70% DOS 645 CONSELHOS DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - CAES E RESPECTIVAS PREFEITURAS MUNICIPAIS.







ESTABELECER  AÇÕES/ESTUDOS  EM PARCERIA COM UNIVERSIDADES E/OU INSTITUTOS DE PESQUISA DA ÁREA DE NUTRIÇÃO E  ENGENHARIA DE ALIMENTOS.







AMPLIAR E APERFEIÇOAR O SUPORTE DE INFORMÁTICA DO DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTO ESCOLAR - DSE, CONECTANDO-O COM NO MÍNIMO 30% DE ESCOLAS, DIRETORIAS DE ENSINO E ÓRGÃOS DE DIREÇÃO DA PASTA.





803
MELHORIA DA QUALIDADE DO ENSINO FUNDAMENTAL



· SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
GARANTIR, EM CONJUNTO COM OS MUNICÍPIOS, A ESCOLARIDADE DA 1ª A 8ª SÉRIES DO ENSINO FUNDAMENTAL, REGULAR E SUPLETIVO (PRESENCIAL OU A DISTÂNCIA), A 100% DA POPULAÇÃO DE 7 A 18 ANOS.







REDUZIR PARA DOIS TURNOS DIURNOS O FUNCIONAMENTO DE 50 UNIDADES ESCOLARES DA COORDENADORIA DE ENSINO DA REGIÃO METROPOLITANA DA GRANDE SÃO PAULO QUE FUNCIONAM EM TRÊS TURNOS DIURNOS.







AMPLIAR EM 20% A OFERTA DE VAGAS DE 5ª A 8ª SÉRIES DO ENSINO FUNDAMENTAL PARA JOVENS E ADULTOS E DIVULGAR EXPERIÊNCIAS INOVADORAS.







DIMINUIR EM 20% OS ÍNDICES DE EVASÃO NO ENSINO FUNDAMENTAL.







CAPACITAR 20% DOS PROFESSORES QUE ATUAM NO ENSINO FUNDAMENTAL EM AÇÕES QUE PROMOVAM A MELHORIA DA PRÁTICA DE SALA DE AULA E 30% DOS AGENTES EDUCACIONAIS, EM NÍVEL DE DIRETORIA DE ENSINO E DE UNIDADE ESCOLAR.







IMPLEMENTAR AÇÕES QUE INCENTIVEM O USO DOS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA NA PRÁTICA PEDAGÓGICA DAS ESCOLAS DE 5ª A 8ª SÉRIES DO ENSINO FUNDAMENTAL, INSTALANDO 3.250 COMPUTADORES EM SALAS-AMBIENTE DE UNIDADES ESCOLARES QUE MANTÊM CLASSES DESSAS SÉRIES.







CAPACITAR SOBRE EDUCAÇÃO INCLUSIVA 100% DO PESSOAL HABILITADO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL E 30% DOS PROFESSORES DO CICLO I DA REDE ESTADUAL DE ENSINO FUNDAMENTAL.







CAPACITAR 25% DOS AGENTES EDUCACIONAIS E DE PROFESSORES QUE ATUAM COM A COMUNIDADE INDÍGENA E ATENDEM, EM ESCOLAS APROPRIADAS,  A CERCA DE 400 CRIANÇAS.







ASSEGURAR A 25% DOS ALUNOS COM DEFASAGEM IDADE-SÉRIE MEDIDAS PARA CORREÇÃO DO FLUXO ESCOLAR.







MANTER, ATRAVÉS DE CONVÊNIOS, PROGRAMA DE ALFABETIZAÇÃO PARA 16.500 ALUNOS JOVENS E ADULTOS DA GRANDE SÃO PAULO.







MANTER O ATENDIMENTO A 17.000 ALUNOS COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECIAIS, ATRAVÉS DE CONVÊNIOS COM ENTIDADES OU EM ESCOLAS ESTADUAIS.







PROMOVER ADAPTAÇÕES ARQUITETÔNICAS PARA  ATENDIMENTO DE ALUNOS COM PROBLEMAS DE LOCOMOÇÃO EM 100 ESCOLAS-POLO DA REDE ESTADUAL.







IMPLEMENTAR UM CENTRO DE RECURSOS PEDAGÓGICOS PARA APRIMORAR A EDUCAÇÃO DE ALUNOS COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECIAIS INCLUÍDOS NAS CLASSES COMUNS DAS ESCOLAS ESTADUAIS COM O APOIO DAS APAES.







MANTER A REPOSIÇÃO DE MATERIAIS DIDÁTICO- PEDAGÓGICOS, EQUIPAMENTOS E TECNOLOGIA EDUCACIONAL DAS ESCOLAS DA REDE ESTADUAL E PROVER 30% DAQUELAS QUE NÃO CONTAM COM DIVERSIDADE DE MATERIAIS PEDAGÓGICOS E TECNOLÓGICOS.







DOTAR COM MAIS DE 5 COMPUTADORES E PERIFÉRICOS 30% DAS ESCOLAS DO “PROJETO ESCOLA DE CARA NOVA NA ERA DA INFORMÁTICA”.







GARANTIR A INFRA-ESTRUTURA BÁSICA DOS 50 CENTROS DE LÍNGUAS – CL, DAS 89 OFICINAS PEDAGÓGICAS - OP, DOS 45 NÚCLEOS REGIONAIS DE TECNOLOGIA EDUCACIONAL – NRTE, DOS 20 CENTROS DE EDUCAÇÃO SUPLETIVA - CES E A DOS 5 CENTROS DE VISÃO SUB-NORMAL, COM VISTAS AO APRIMORAMENTO DA QUALIDADE DE ENSINO.







AVALIAR, DENTRO DO SISTEMA DE AVALIAÇÃO DO RENDIMENTO ESCOLAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, 100% DOS ALUNOS DE DUAS SÉRIES DO ENSINO FUNDAMENTAL DAS ESCOLAS DA REDE ESTADUAL.







AUMENTAR EM 3% A CAPACIDADE DE VAGAS NA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO, VISANDO SUPERAR O DÉFICIT DE NOVAS SALAS DE AULA PARA ATENDIMENTO À DEMANDA ESCOLAR EM ÁREAS CONSIDERADAS CRÍTICAS.







EXECUTAR MANUTENÇÃO CORRETIVA EM APROXIMADAMENTE 750 ESCOLAS QUE APRESENTAM ANUALMENTE DESGASTE NATURAL PELO USO CONSTANTE.







ATENDER A 100% DA DEMANDA ESCOLAR DO ENSINO FUNDAMENTAL EM ÁREAS COM DÉFICIT DE SALAS DE AULA, POR MEIO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEIS E TRANSPORTE DE ALUNOS.







DISPONIBILIZAR RECURSOS, POR INTERMÉDIO DE CONVÊNIO COM AS ASSOCIAÇÕES DE PAIS E MESTRES - APM'S, PARA MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NAS 5.700 UNIDADES ESCOLARES DA ÁREA URBANA.







ABASTECER DE ÁGUA AS ESCOLAS DA REDE ESTADUAL QUE NÃO SÃO SERVIDAS PELA REDE DE ÁGUA E ESGOTO.







COORDENAR AS AÇÕES DE TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS FINANCEIROS FEDERAIS PARA AS 6.170 ESCOLAS ESTADUAIS, COM MAIS DE 20 ALUNOS MATRICULADOS NO ENSINO FUNDAMENTAL.







REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS FEDERAIS PARA AS ESCOLAS ESTADUAIS QUE MANTÊM ENSINO FUNDAMENTAL, INCLUSIVE PARA O PROGRAMA DE AUXÍLIO-TRANSPORTE DE ALUNOS.





804
MELHORIA E EXPANSÃO DO ENSINO MÉDIO



· SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
AUMENTAR EM 2 (DOIS) PONTOS PERCENTUAIS A TAXA LÍQUIDA DE ESCOLARIZAÇÃO DO ESTADO.







AUMENTAR A TAXA DE APROVAÇÃO ESCOLAR EM 2 PONTOS PERCENTUAIS.







PROVER 20% DAS ESCOLAS DE ENSINO MÉDIO COM RECURSOS  PEDAGÓGICOS E MATERIAIS DE APOIO.







CAPACITAR EQUIPES ESCOLARES DE 20% DAS ESCOLAS DE ENSINO MÉDIO E 20% DOS PROFISSIONAIS QUE ATUAM NAS DIRETORIAS DE ENSINO.







AVALIAR  650.000 ALUNOS DO ENSINO MÉDIO.







IMPLEMENTAR O CENTRO DE REFERÊNCIA DO PROFESSOR E O CENTRO DE FORMAÇÃO DE LIDERANÇAS EDUCACIONAIS.







COLOCAR EM FUNCIONAMENTO 24 NOVAS ESCOLAS NA REDE ESTADUAL.







PRESTAR AUXÍLIO FINANCEIRO A 100% DOS ALUNOS DOS CENTROS DE FORMAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DO MAGISTÉRIO – CEFAMS.







REALIZAR AÇÕES DE DIVULGAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA DE MELHORIA E EXPANSÃO DO ENSINO MÉDIO, NA MÍDIA, PARA A POPULAÇÃO EM GERAL.







GARANTIR A INFRA-ESTRUTURA BÁSICA DAS ESCOLAS DO ENSINO MÉDIO, COM VISTAS AO APRIMORAMENTO DA QUALIDADE DO ENSINO.





805
EDUCAÇÃO PARA A CIDADANIA



· SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
ASSEGURAR A MANUTENÇÃO DOS 3,5 MILHÕES DE ALUNOS BENEFICIADOS PELAS PARCERIAS ABRANGENTES E AMPLIAR EM 1,5 MILHÃO O NÚMERO DE ALUNOS.







ASSEGURAR A MANUTENÇÃO/ACOMPANHAMENTO DO PROJETO  “PREVENÇÃO TAMBÉM SE ENSINA” NAS 2.755 ESCOLAS JÁ ENVOLVIDAS; AMPLIÁ-LO NAS 1.103 ESCOLAS DE 5ª A 8ª SÉRIE E DE ENSINO MÉDIO E  ENVOLVER GRADATIVAMENTE  AS ESCOLAS QUE OFERECEM ENSINO DE 1ª A 4ª.







ASSEGURAR A MANUTENÇÃO DO PROJETO "COMUNIDADE PRESENTE", IMPLANTADO NAS 1.000 U.E.s E AMPLIÁ-LO PARA MAIS 2.000 ESCOLAS ESTADUAIS.







IMPLANTAR O PROJETO 'PARCEIROS DO FUTURO”  EM 260 ESCOLAS.







DESENVOLVER PROGRAMA DE PREVENÇÃO CONTRA DROGAS EM PARCERIAS COM A COMUNIDADE ESCOLAR.







IMPLANTAR EM 100% DA REDE PÚBLICA ESTADUAL AS COMISSÕES INTERNAS DE PREVENÇÃO CONTRA ACIDENTES E VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS - CIPAVESC.





806
FORTALECIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL



· SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
IMPLEMENTAR 4 CENTROS DE EDUCAÇÃO PARA O MUNDO DO TRABALHO, EM DIFERENTES PÓLOS DO ESTADO.





807
INFORMATIZAÇÃO ESCOLAR



· SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
DAR CONTINUIDADE AO PROCESSO DE INTEGRAÇÃO DO SISTEMA DE ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR DE SÃO PAULO – SAESP, EM 1.006 ESCOLAS RURAIS.







INFORMATIZAR ADMINISTRATIVAMENTE AS ESCOLAS RURAIS E URBANAS DE PEQUENO PORTE ( HARDWARE E SOFTWARE, INCLUINDO SAESP).







CONSOLIDAR A TROCA DE INFORMAÇÕES AUTOMATIZADAS ENTRE UNIDADES ESCOLARES, DIRETORIAS DE ENSINO E SEDE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, NO ÂMBITO DE CORREIO ELETRÔNICO E BASE DE DADOS.







IMPLEMENTAR UM SISTEMA DE INFORMAÇÕES NA INTERNET, CONTENDO DADOS GERADOS PELO SISTEMA DE ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR DE SÃO PAULO - SAESP E CONSOLIDADOS NA SEDE DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO.





901
CAPACITAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE



· SECRETARIA DA SAÚDE
MANTER 5.376 BOLSAS PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MEDICA E PARA O PROGRAMA DE APERFEIÇOAMENTO DE PROFISSIONAIS, INCLUINDO AQUI O PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA.







FORMAR 1.155 SERVIDORES DE NÍVEL MÉDIO EM CURSOS PROFISSIONALIZANTES NA ÁREA DA SAÚDE.







CAPACITAR 2.750 SERVIDORES DE NÍVEL UNIVERSITÁRIO NAS ÁREAS ADMINISTRATIVA E DE SAÚDE.







CAPACITAR 1.375 PROFISSIONAIS DE SAÚDE NOS MUNICÍPIOS OBJETIVANDO SUA VALORIZAÇÃO, PARA DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PRIORITÁRIAS.







IMPLEMENTAR PROGRAMA DE RECICLAGEM PARA OS MÉDICOS DA REDE PÚBLICA ESTADUAL.







IMPLEMENTAR PROGRAMA DE AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE.





902
APOIO AO ATENDIMENTO DESCENTRALIZADO DA SAÚDE



· SECRETARIA DA SAÚDE
AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DE PEDREIRA PARA 1100 INTERNAÇÕES/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DR. FRANCISCO MOURA COUTINHO (SANATORINHOS) PARA 1.100 INTERNAÇÕES/MÊS.







ATENDER EM 10% AS ENTIDADES FILANTRÓPICAS DA REGIÃO METROPOLITANA DA GRANDE SÃO PAULO.







ATENDER EM 50% AS ENTIDADES FILANTRÓPICAS NO INTERIOR DO ESTADO INCLUSIVE AS SANTAS CASAS DE MISERICÓRDIA.







ATENDER 50% DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DO ITAIM PARA 1.400 INTERNAÇÕES/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DE PIRAJUSSARA PARA 1.000 INTERNAÇÕES/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DO GRAJAÚ PARA 1.200 INTERNAÇÕES/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DE ITAPECERICA DA SERRA PARA 1.000 INTERNAÇÕES/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DE PEDREIRA PARA 50.000 ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DR. FRANCISCO MOURA COUTINHO (SANATORINHOS) PARA 60.000 ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DO ITAIM PARA 90.000 ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DE PIRAJUSSARA PARA 90.000 ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DO GRAJAÚ PARA 60.000 ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS/MÊS.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DO HOSPITAL GERAL DE ITAPECERICA DA SERRA PARA 35.000 ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS/MÊS.







COLOCAR EM FUNCIONAMENTO OS LEITOS DOS HOSPITAIS ITAQUAQUECETUBA; SUMARÉ; ITAPEVI; DIADEMA E GUARULHOS.







DESCENTRALIZAR O SISTEMA DE SAÚDE ATRAVÉS DA CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIOS E PARCERIAS ENTRE O INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA AO SERVIDOR PÚBLICO ESTADUAL - IAMSPE E INSTITUIÇÕES MÉDICO-HOSPITALARES DO INTERIOR DO ESTADO.







AMPLIAR O ATENDIMENTO DOS HOSPITAIS E UNIDADES DE SAÚDE DA REGIÃO METROPOLITANA DA GRANDE SÃO PAULO EM 400.000 ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS/MÊS.





903
PROGRAMA DE QUALIDADE E PRODUTIVIDADE DA SAÚDE



· SECRETARIA DA SAÚDE
MANTER EM FUNCIONAMENTO 100% DOS EQUIPAMENTOS DOS LABORATÓRIOS DA COORDENAÇÃO DOS INSTITUTOS DE PESQUISA NECESSÁRIOS À REALIZAÇÃO DE EXAMES LABORATORIAIS.







GARANTIR 100% DAS PESQUISAS CIENTÍFICAS E TECNOLÓGICAS REALIZADAS PELOS INSTITUTOS, PELOS CENTROS DE REFERÊNCIAS E PELAS VIGILÂNCIAS SANITÁRIAS E EPIDEMIOLÓGICAS EM ANDAMENTO DURANTE O ANO.







GARANTIR E EXPANDIR EM 30% OS PROJETOS EM CURSO NECESSÁRIOS À REDUÇÃO DE RISCOS, MELHORIA DO DIAGNÓSTICO, TRATAMENTO, ASSISTÊNCIA E AVALIAÇÃO NA ÁREA DA INFECÇÃO PELO HIV/AIDS.







IMPLANTAR AÇÕES DE VIGILÂNCIA ALIMENTAR E NUTRICIONAL EM 20% DOS 645 MUNICÍPIOS DE ESTADO DE SÃO PAULO.







AUMENTAR DE 5 PARA 10 O NÚMERO DE HOSPITAIS AMIGOS DA CRIANÇA NO ESTADO DE SÃO PAULO.







AUMENTAR A PREVALÊNCIA DO ALEITAMENTO MATERNO EXCLUSIVO EM MENORES DE 4 MESES PARA 30% NO ESTADO DE SÃO PAULO.







AUMENTAR PARA 20% O USO DE DUPLA PROTEÇÃO ( CONTRACEPÇÃO E PREVENÇÃO DO HIV) NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS) DAS MICRO REGIÕES ATINGIDAS PELO PROJETO DE SAÚDE REPRODUTIVA.







AUMENTAR O DIAGNÓSTICO PRECOCE E O TRATAMENTO DE DOENÇAS SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS) DAS MICRO REGIÕES ATINGIDAS PELO PROJETO DE SAÚDE REPRODUTIVA.







AUMENTAR EM 10% A FREQÜÊNCIA MASCULINA NAS CONSULTAS DE SAÚDE REPRODUTIVA NAS UBS DAS MICRO REGIÕES ATINGIDAS PELO PROJETO DE SAÚDE REPRODUTIVA.







GARANTIR A REALIZAÇÃO DE ESTUDO EXPLORATÓRIO E PESQUISA QUALITATIVA PARA VERIFICAR O PERFIL SANITÁRIO E DESENVOLVIMENTO DE ESTRATÉGIAS DE GARANTIA DE CONDIÇÕES DE VIDA E SAÚDE DA POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE RUA.







GARANTIR 100% DAS AÇÕES PREVISTAS NA PREVENÇÃO E CONTROLE DA RAIVA NOS MUNICÍPIOS.







IMPLEMENTAR 16 AUDITORIAS (25%) DE QUALIDADE ISO 9001 E 9002 E ISO GUIA 25 EM UNIDADES DO INSTITUTO ADOLFO LUTZ.







CALIBRAR 25% DOS EQUIPAMENTOS EXISTENTES DO INSTITUTO ADOLFO LUTZ.







INFORMATIZAR 11 LABORATÓRIOS REGIONAIS DO INSTITUTO ADOLFO LUTZ DENTRO DO PROJETO DE IMPLANTAÇÃO DA REDE ESTADUAL DE INFORMÁTICA PARA INTEGRAÇÃO AO CENTRO DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA E AO CENTRO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA.







CAPACITAR PROFISSIONAIS DE NÍVEL UNIVERSITÁRIO DO INSTITUTO ADOLFO LUTZ NA OPERAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO DE LABORATÓRIOS (SILAB).







DISPONIBILIZAR OS RESULTADOS DE DIAGNÓSTICOS DE 100% DAS DOENÇAS DE NOTIFICAÇÃO COMPULSÓRIA (DNC) PARA O SISTEMA DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA VIA ELETRÔNICA.







DESENVOLVER SISTEMA DE SUPERVISÃO DE LABORATÓRIOS CREDENCIADOS AO SUS NO ESTADO DE SÃO PAULO PARA 100% DOS CASOS DE  TUBERCULOSE.







ESTABELECER CONTROLE DE QUALIDADE INTERLABORATORIAL PARA 100% DOS CASOS DE TUBERCULOSE E MENINGITE NOS LABORATÓRIOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS-SP.







EXECUTAR SUPERVISÃO EM 25% DOS LABORATÓRIOS DO SUS-SP.







IMPLANTAR PROGRAMA DE QUALIDADE NAS DIVERSAS UNIDADES DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO, PARA MELHOR APROVEITAMENTO DAS INSTALAÇÕES E PARA EVITAR DESPERDÍCIO DE MATERIAIS.







MANTER 100% DO CONTROLE DE QUALIDADE NA PRODUÇÃO DE MEDICAMENTOS.







MANTER 100% DO CONTROLE DE INFECÇÃO HOSPITALAR.







INSTALAR SISTEMA INTEGRADO DE LABORATÓRIOS(SILAB) NOS LABORATÓRIOS REGIONAIS.





904
PROGRAMA DE IMUNIZAÇÃO



· SECRETARIA DA SAÚDE
PRODUZIR IMUNOBIOLÓGICOS DE ACORDO COM AS METAS PREVISTAS NO PROGRAMA DE AUTO-SUFICIÊNCIA NACIONAL NA PRODUÇÃO DE IMUNOBIOLÓGICOS.







ATENDER 30% DAS NECESSIDADES DO SUS NO FORNECIMENTO DE BIOFÁRMACOS DE ALTO CUSTO.







PRODUZIR HEMODERIVADOS PARA ATENDER 20% DA DEMANDA DO SUS.







PRODUZIR VACINAS E SOROS PARA GARANTIR 80% DAS NECESSIDADES DO PROGRAMA NACIONAL DE IMUNIZAÇÕES.
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