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INDICAÇÃO  Nº 1256,  DE  2000




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos setores competentes urgentes medidas objetivando a pavimentação da vicinal que liga o município de Pitangueiras ao distrito de Ibitiúva.

JUSTIFICATIVA




A estrada vicinal que liga a sede do Município de Pitangueiras ao Distrito de Ibitiúva tem importância especial pelo grande número de veículos pesados que por ali trafegam, sendo ampliado o risco de acidentes causados pela má conservação da pista.




Considerando, ainda, a relevância que a Destilaria Andrade Ltda, exerce no contexto sócio-econômico do município de Pitangueiras e a localização de suas instalações à margem direita da referida estrada, é mister que a mesma ofereça boas condições de trafegabilidade e segurança para que os enormes caminhões que fazem o abastecimento de matéria prima e escoamento da produção sejam desviados do tráfego urbano.




Diante do exposto, contamos com o beneplácito de nossos nobres pares.




Sala das Sessões, em 07/08/2000
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