Projeto de Lei nº       608 , de 2000

Dá denominação ao viaduto localizado no km. 338,44 da Rodovia Cândido Portinari, SP-334.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Lanchoti” o viaduto localizado no km. 338,44 da Rodovia Cândido Portinari, SP- 334, em Brodowski.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

Seraphim Lanchoti e Paschoalina Carmella, imigrantes italianos oriundos da província de Montefiore dell’Aso, desembarcaram no Brasil, em dezembro de 1898, trazendo consigo os dois primeiros filhos, Marino e Lucia.

Nas fazendas do então distrito de Brodowski nasceram outros seis filhos do casal, entre os quais João Lanchoti, em 1908. A família humilde, com a força no trabalho na lavoura do café, retirava da terra o seu sustento.

No final da década de 20, João Lanchoti casou-se com Cecília Munari e dessa união nasceram os filhos Seraphim, Valdomiro e Osvaldo, que, ainda crianças, ajudavam os pais na lavoura pelas fazendas de café locais.

À custa de muito sacrifício, a família adquiriu, na década de 40, uma pequena propriedade naquele município. Entretanto, continuaram com o trabalho nas plantações de terceiros até 1955, quando iniciaram o cultivo de abacaxi na própria terra.

O patriarca João e o caçula Osvaldo encarregavam-se da lavoura, enquanto Seraphim e Valdomiro viajavam pela região, vendendo a produção.

Pouco a pouco, os filhos foram diversificando o trabalho entre o transporte de cargas com caminhões, criação de frangos de corte e galinhas poedeiras e plantações de arroz, milho e café, além do comércio de secos e molhados.

Todos eles casaram-se e constituíram famílias em Brodowski, onde estabeleceram-se no comércio, agricultura e avicultura. A terceira geração dos Lanchoti no Brasil encontrou a oportunidade de freqüentar a universidade nas áreas de odontologia, química, ciências contábeis e arquitetura.

João Lanchoti  faleceu em 31 de outubro de 1978.

Figura extremamente respeitada e estima sua comunidade, João Lanchoti faz-se merecedor da homenagem que ora nos propomos a render-lhe, a qual conta com o integral apoio da Prefeitura de Brodowski.

Sala das Sessões, em

Roberto Engler
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