MOÇÃO Nº  185  , DE 2 000






Inúmeras áreas brasileiras, como por exemplo a Região Sudoeste de São Paulo e o Vale da Ribeira, são  carentes. Em grande parte dessas áreas  o aproveitamento da madeira é atividade regular de uma população que necessita disso para sobreviver.






Freqüentemente esse aproveitamento devasta muitos terrenos, criando problemas ambientais, afetando mananciais e prejudicando todo patrimônio natural da região. A devastidão termina, ainda, por comprometer o próprio ramo de atividade da extração madeireira.






A nossa proposta visa criar um projeto federal permanente de reflorestamento,  mantendo os recursos naturais necessários dessas regiões, bem como facilitando a continuidade racional da atividade econômica.






O chamado “corte de manejo sustentado”, que poderá ser aplicado nesse projeto, permitirá o novo crescimento da árvore  aproveitada economicamente.






As áreas de reflorestamento criadas serão úteis, inclusive, para a proteção das matas ciliares, evitando, com isso, o assoreamento de rios e açudes.

                                             Assim, diante do exposto, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, criar um projeto federal permanente de reflorestamento, beneficiando as empresas interessadas com a cessão de terrenos federais para finalidade de reflorestamento, bem como incentivos fiscais.






Sala das Sessões, em         /          /      ,

a) TEREZINHA DA PAULINA
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