PROJETO DE LEI N.º 39,  DE 2.001

Dá denominação à passarela de pedestres localizada no km 160 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, em Cordeirópolis.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Moacyr Dias" a passarela de pedestres localizada no Km 160 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, em Cordeirópolis.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação 

JUSTIFICATIVA


O homenageado “Moacyr Dias”, filho de Henrique Dias e de Elisa da Costa Santos, nasceu no dia 20 de novembro de 1906, na cidade de Cordeirópolis. Casou-se com Aita Bentivegna Dias e desta união nasceram cinco filhos: Neuza, Laércio, Sérgio, Agnaldo e Andréa. Seu falecimento se deu em 16 de julho de 1997.

 
Moacyr Dias sempre trabalhou em busca do bem estar social do povo de Cordeirópolis. Participou ativamente de duas campanhas alusivas à emancipação político-administrativa de Cordeirópolis: a primeira em 1937 e a segunda em 1948, quando finalmente o município foi emancipado. No período em que Cordeirópolis ainda não era emancipado, Moacyr ocupou por uma vez o cargo de sub- prefeito.

 
Moacyr ingressou na vida pública no ano de 1930, tendo sempre se destacado por sua brilhante atuação. Através de seu trabalho e sua incansável luta, obteve inúmeros méritos e conquistas no cenário político de Cordeirópolis. Elegeu-se vereador por duas legislaturas consecutivas: no período de 1957 a 1961 e de 1961 a 1965, tendo também ocupado,  por duas vezes, em 1959 e 1962, o cargo de Presidente da Câmara Municipal de Cordeirópolis.


Cidadão voltado ao trabalho e à família, que formou de maneira singela e honesta, gozou de moral e reputação ilibada, tendo sua vida marcada pela capacidade e integridade. Pela lisura e determinação com que tratava os assuntos pertinentes à cidade de Cordeirópolis, conquistou o respeito e a amizade do povo cordeiropolense. Deixou marcas permanentes de sua força e dignidade para todos aqueles que o conheceram.

 
O presente projeto afigura-se como uma justa e merecida homenagem, um atestado efetivo, um certificado de relevância do trabalho desenvolvido por um homem público honrado, honesto, trabalhador, humanitário e caridoso, requisitos necessários para o cabal reconhecimento público.

 
Por entendermos que se trata de uma justa homenagem àquele cidadão que tanto contribuiu para o município de Cordeirópolis, solicitamos o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões em

Deputado ALDO DEMARCHI

PPB

Anexo: Certidão de Óbito  de Moacyr Dias
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