PROJETO DE LEI Nº  42  , DE 2001

                     Dá denominação de alameda à área de acesso ao Hospital Guilherme Álvaro,  no município de Santos.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Alameda Dr. David Capistrano da Costa Filho”, a área compreendida desde o portão de entrada da rua Oswaldo Cruz, nº 197, até o prédio da administração do Hospital Guilherme Álvaro.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor  na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Recife, em  1948, David Capistrano da Costa Filho fez da sua vida, precocemente encerrada no ano passado, um ideário humanista, cuja motivação principal sempre foi a diminuição das desigualdades sociais. Desde cedo, Capistrano mostrou-se decidido a seguir carreira de médico santista, formando-se pela Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Rio de Janeiro.

Acumulou vários de especialização, notadamente na área de saúde pública, sua verdadeira vocação, que lhe valeu prêmios nacionais e internacionais. Foi o  reconhecimento à sua capacidade de luta incessante na busca de assistência médica para todos, em especial os mais humildes e sem condições financeiras para assumir o tratamento.

Capistrano  atuou como professor do Departamento de Medicina Preventiva da Faculdade de Medicina de Jundiaí. Era médico da Secretaria de Estado da Saúde. Ocupou ainda os cargos de diretor de Estudos e Programas da Divisão Especial de Saúde do Vale do Ribeira, supervisor de ensino do Departamento de Medicina Preventiva da Faculdade de Medicina da USP e diretor técnico do Centro de Saúde da  Vila Prudente.

Como secretário de Higiene e Saúde de Bauru, de 84 a 86, alcançou projeção ao reduzir a mortalidade infantil e estruturar o sistema de saúde do município. Em 89, assumiu a Secretaria de Santos, onde realizou um trabalho reconhecido no país e no exterior. Além  de criar 23 policlínicas e muitos programas, entre eles o médico de família, decidiu intervir 

na Casa de Saúde Anchieta, humanizando a instituição e tornando Santos referência mundial no tratamento de portadores de doenças mentais.

Ao longa de sua vida, Capistrano cultivou o gosto pelos livros, tendo desenvolvido intensa atividade literária. Foi autor de várias obras, entre as quais “Saúde para Todos, um Desafio ao Município” e “Saúde do Trabalhador”. O importante é reverenciar a mentalidade correta, o caráter impoluto e, sobretudo, a honestidade de David Capistrano da Costa Filho no exercício da atividade pública, que longe de lhe proporcionar uma vida faustuosa e repleta de bens materiais, lhe deu o mais importante: o respeito de todos nós.

Sala das Sessões, em

Deputado EDMUR MESQUITA
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