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INDICAÇÃO  Nº  97,  DE  2001

A Rodovia Hilário Jorge Spuri – SP 331, encontra-se interditada desde 26 de janeiro de 2000, no trecho entre os municípios de Pirajuí e Balbinos, após uma forte chuva, impossibilitando os habitantes da região de se utilizarem de uma ponte que interligava Pirajuí, Balbinos e Reginópolis.

Tal interdição gera inúmeros problemas, dentre os quais a prestação de serviço médico feito em Pirajuí aos moradores de Reginópolis que possui um serviço de atendimento médico precário, tendo os usuários da Rodovia SP-331 que fazer um desvio de aproximadamente 60 Km, ou seja, uma distância que antes era feita em 15 minutos, hoje está levando cerca de um hora, em função dos desvios praticamente obrigatórios.

Além desse grave problema do atendimento médico, existe também a questão dos trabalhadores contratados por empresas usuárias da SP-331, uma vez que essas empresas foram obrigadas a reduzir a produção por não conseguir escoar a mercadoria, causando conseqüências negativas aos empregados e empregadores.

Vale ressaltar que vários pedidos já foram feitos pelas autoridades locais e também por este deputado solicitando providências e até a presente data não houve nem mesmo respostas aos pedidos.

Diante do exposto, é necessário apresentar a seguinte

INDICAÇÃO

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as medidas necessárias e urgentes para o desbloqueamento da Rodovia SP-331, no trecho compreendido entre os municípios de Pirajuí e Balbinos.

Sala das Sessões, em 21/02/2001
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