MOÇÃO  Nº  16  , de 2001


Considerando a importância dos cidadãos brasileiros passarem a respeitar e reverenciar os símbolos cívicos da nação;               


Considerando que o espírito de patriotismo deve ser estimulado desde cedo nas crianças e adolescentes, tal qual ocorre em países desenvolvidos como Estados Unidos, cujos cidadãos tem orgulho em estampar em suas roupas as cores da bandeira americana, bem como, em deixá-la hasteada em suas casas;


Considerando que, a bandeira brasileira, como símbolo da República representa a síntese de 500 anos de nossa história e devemos nos acostumar a contemplá-la; 


Considerando que, se estamos buscando cada vez mais o aperfeiçoamento de nossas instituições devemos ampliar o culto a valores cívicos, como a bandeira nacional, para que se crie um sentimento de amor à Pátria e valorização aos ideais e tradições de nosso povo;


Considerando o relevante papel da mídia cinematográfica em estimular e intensificar a memorização dos espectadores  sobre certas imagens, é pertinente que em todos os filmes nacionais em que haja incentivo governamental à sua produção, que seja inserido, dentro do contexto da estória, alguma cena com a imagem da bandeira brasileira, 


Apresentamos a seguinte :


M O Ç Ã O

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Srs. Presidentes do Senado Federal e Câmara dos Deputados para que adotem as medidas pertinentes no sentido de que haja elaboração de legislação específica para que, em todos os filmes nacionais em que haja incentivo governamental para sua produção, passe a ser obrigatória qualquer inserção de imagem da bandeira brasileira, dentro do contexto da estória.


Sala das Sessões, em


DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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