REQUERIMENTO Nº   959    , DE 2001

REQUEREMOS, na forma regimental, sejam consignados votos de aplausos e congratulações para com as entidades e lideranças sindicais, populares e da juventude, pela realização, no próximo dia 5 de abril, em Brasília, de importante ato público em torno de justas bandeiras democráticas, populares e de defesa da soberania nacional, que podem ser consubstanciadas na consigna: Basta de corrupção, chega de privatizações e CPI Já! 

Que do inteiro teor desta nossa manifestação sejam cientificados:

· Central Única dos Trabalhadores – CUT (R. Caetano Pinto, 575, Brás, São Paulo-SP, Cep. 03041-000).

· Corrente Sindical Classista – CSC (R. Monsenhor Passalaqua, 158, Bela Vista, São Paulo-SP, Cep. 01323-010).

· União Nacional dos Estudantes – UNE (R. Vergueiro, 2485, Vergueiro, São Paulo-SP, Cep. 04101-200).

· Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra – MST/SP (R. da Consolação, 21, 8º andar, Centro, São Paulo-SP, Cep. 01301-000).

· Confederação Nacional das Associações de Moradores – CONAM (R. 7 de Abril, 79, Sala 304, Centro, São Paulo-SP, Cep. 01043-000).

JUSTIFICATIVA

No próximo dia 05 de abril, coroando um amplo processo de mobilização nacional, estará sendo realizado na capital da República, um vigoroso protesto do povo brasileiro voltado, principalmente, contra a corrupção que grassa no governo federal, a política econômica neoliberal e as privatizações, sobretudo as do setores elétrico (Furnas, Chesf e Tucuruí) e do saneamento básico.

Além da batalha visando a instalação imediata da CPI da Corrupção, essa mobilização popular está fadada a jogar importante papel, também, na luta dos trabalhadores e do povo objetivando a recuperação da parcela (devida) do FGTS e por mudanças na Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF), que estrangula municípios e estados.

Como forma de manifestarmos o nosso mais amplo e irrestrito apoio a esse importante acontecimento, a Bancada do PCdoB apresenta o presente requerimento, consignando uma justa homenagem e solidariedade a todos aqueles que procuram unificar a luta do povo brasileiro em defesa do Brasil, da democracia e do trabalho.

Sala das Sessões, em 

JAMIL MURAD




NIVALDO SANTANA

Deputado Estadual
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