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INDICAÇÃO  Nº  378,  DE  2001

Considerando que, a prática da violência, principalmente a cometida com a utilização de armas, tem crescido a cada dia, atingindo altos níveis;

Considerando que, está cada vez mais claro que onde a polícia militar tem, permanentemente, trabalhado na prevenção contra o crime a violência é sempre menor;

Considerando que, o artigo 144, da Constituição Federal, determina que:

“Artigo 144 – A segurança pública, dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio”;

Considerando que, a violência é um problema que aflige a todos;

Considerando que, os alunos da Escola de Ensino Médio e Fundamental Joiti Hirata, localizada na Rua Luar do Sertão, 160, Parque Independência, em Santo Amaro, têm sofrido com a crescente onda de violência próximo ao local.

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmim, que se digne determinar, ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Segurança Pública, doutor Marco Vinicio Petrelluzzi, providências urgentes e imediatas objetivando que o policiamento seja intensificado nas proximidades da Escola Estadual de Ensino Médio e Fundamental Joiti Hirata, localizada na Rua Luar do Sertão, 160, Parque Independência, em Santo Amaro.

Sala das Sessões, em 03/04/2001

a) ELI CORRÊA FILHO
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