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INDICAÇÃO  Nº  465  ,  DE  2001

Indicamos com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, a fim de que determine a adoção das medidas necessárias para o pagamento dos precatórios referentes às diferenças nos valores dos depósitos do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – FGTS, - decorrentes dos Planos Bresser e Collor.

JUSTIFICATIVA

Nos Planos Bresser e Collor ocorreram diferenças nos valores dos depósitos do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – FGTS -, razão pela qual foram impetradas várias ações que receberam o nome de “Ação do Gatilho Salarial”, sendo que o processo de uma delas recebeu o número 551/89, com tramitação na antiga 33ª Junta de Conciliação e Julgamento de São Paulo.

Tal ação é encabeçada por Alcides Bortolucci e mais 470 (quatrocentas e setenta) pessoas, encontrando-se em fase de precatório, portanto, pronta para que a Fazenda 

Pública Estadual cumpra o comando constante de sentença judicial que a condenou pagar quantia certa, porém, isso não vem sendo obedecido, apesar de existir verba necessária para o pagamento, logo, incluída no orçamento.

Diante do exposto, solicitamos que o referido pagamento seja efetuado.

Sala das Sessões, em 16/04/01

a) JAMIL MURAD - NIVALDO SANTANA
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