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INDICAÇÃO  N.º  532,  DE  2001

Considerando que o aumento da violência nas grandes regiões do nosso Estado é alarmante;

Considerando que esse crescimento não decorre de um fator isolado, mas, inegavelmente, da combinação de várias e complexas causas;

Considerando que entre essas causas podemos salientar o desemprego, o tráfico de entorpecentes, o consumo de drogas, inclusive o álcool, a desestruturação familiar etc.;

Considerando que não diverge dessa triste e preocupante situação a realidade enfrentada no Município de Porto Feliz, especialmente no bairro de Avecuia do Alto, onde os moradores, trabalhadores e comerciantes estão assustados, temendo por suas vidas e de suas famílias;

Considerando que, no Município, há inúmeros loteamentos, sendo 12 os concentrados no bairro em questão, com uma população de aproximadamente 5000 mil pessoas, desamparadas nas suas necessidades básicas de segurança;

Considerando que, com isso, a criminalidade vem crescendo espantosamente na região, pois o número de assaltos com reféns e ameaças de morte está atingindo índices alarmantes, o que vem gerando sensação de total insegurança na população;

Considerando que a comunidade do bairro em questão está disposta a construir, com seus próprios recursos, um Posto Policial no local, ficando a Policia Militar responsável pelo envio e controle do efetivo e do material para manutenção do imóvel;

Considerando, ainda, que pretendem doar 2 (duas) motos, objetivando o policiamento durante as 24:00 horas do dia no bairro;

Considerando que, certamente, os policiais não acabarão com todos os problemas relativos à segurança, mas irão coibir, reprimir a ação dos delinqüentes, diminuindo, assim, o número de crimes;

Considerando que é dever do Estado garantir a segurança de seus cidadãos e conceder todos os serviços que lhes garantam proteção e bem estar;

Considerando que a Delegacia de Polícia do Município conta com valorosos policiais civis, que estão se desdobrando, trabalhando em ritmo além do exigível, e nem assim conseguem dar conta da volumosa carga de serviços que lhes acarreta tal estado de coisas;

Considerando que a Delegacia acima citada apresenta um quadro de superlotação, pois a sua capacidade é de 36 detentos e atualmente encontram-se com 92, sendo que 46 pertencem a esta comarca e 46 tem seus processos tramitando na Comarca de Boituva;

Considerando que esta situação inibe o trabalho policial e ameaça a segurança da comunidade;

Considerando que, para aprimorar os seus trabalhos de carceragem, a Delegacia local necessita da instalação de uma linha telefônica, dotada de aparelho de fax, além de três computadores com impressora matricial e estabilizadores de voltagem e uma máquina fotocopiadora tipo “xerox”;

Considerando, finalmente, que as assertivas acima expostas decerto já são do conhecimento das autoridades da área de segurança pública, mas podem contribuir para sensibilizar o Poder Executivo quanto à aflitiva situação da população, que pede respeito à sua dignidade e melhores condições de segurança;

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno,  ao  Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria de Segurança Pública os estudos e as providências necessárias 

no sentido de viabilizar a implantação, no Município de Porto Feliz, no bairro de Avecuia do Alto, de um Posto Policial para amenizar a situação de insegurança que inquieta os moradores daquela localidade, como também o fornecimento de materiais necessários ao melhor desenvolvimento dos trabalhos na Delegacia de Polícia da cidade.

Sala das Sessões, em 20/04/01

a) EDIR SALES
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