INDICAÇÃO Nº    549         , DE 2001

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine providências urgentes para que seja efetuada a substituição  dos equipamentos de segurança, especificamente o pára-raios e os extintores de incêndio, do prédio da Escola Estadual Professora Maria Augusta Moreira da Costa, localizada no Bairro do Jardim Uirá, no Município de São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA.


Os equipamentos de segurança do prédio da Escola Estadual Professora Maria Augusta Moreira da Costa, localizada no Bairro do Jardim Uirá, no Município de São José dos Campos, estão em péssimas condições de conservação,  onde o pára-raios está inutilizado, e os extintores de incêndio, os poucos que ainda existem, estão todos com a carga vencida. 

Deste modo, a falta de tais equipamentos de segurança tem causado grande preocupação aos alunos e professores da escola, bem como aos pais dos alunos. 

Assim sendo, se faz necessário providências urgentes para que seja efetuada a substituição  de tais equipamentos de segurança, especificamente o pára-raios e os extintores de incêndio, da Escola Estadual Professora Maria Augusta Moreira da Costa, para que desse modo os alunos possam estudar com a devida segurança.

 
Vale ressaltar, que a presente indicação é motivada pela reivindicação  da Senhora Joana D. C. S. Carvalho, membro da Diretoria Social da Associação de Pais e Mestres da escola.

Sala das Sessões,         


Carlinhos Almeida
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