PROJETO DE LEI Nº 202  , DE 2001

"Dá denominação ao Viaduto localizado no Km 104,4, da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, em Sorocaba"

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Olinda Luz Marthe", o Viaduto localizado  no Km 104,4, da Rodovia Raposo Tavares - SP270, em Sorocaba

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Olinda Luz Marthe, filha de Pedro da Luz e Carlota C. Luz, nasceu aos 28 de fevereiro de 1925, na cidade de Sorocaba/SP.

Exerceu durante muitos anos a profissão de calceira-ajudante de alfaiate, auxiliando assim, na manutenção e na educação de seus irmãos menores.

Casou-se aos 18 de dezembro de 1948 com o Sr. Mário Marthe, conceituado comerciante do ramo de selaria da cidade de Sorocaba que ainda hoje encontra-se estabelecido no largo do Mercado. Desta união nasceram os filhos Vânia Marisa Marte e Mário Marte Marinho Júnior.

Em 1985, Dona Olinda Luz Marthe ou Lita, como era carinhosamente chamada, teve um acidente vascular cerebral que a impossibilitou por 8 anos, até o seu falecimento, de praticar com toda humildade que lhe era peculiar, os seus atos de caridade fraterna e muito amor para com seus familiares, amigos e carentes.

Olinda Luz Marthe faleceu aos 24 de julho de 1993, em Sorocaba, deixando seu esposo Mário Marthe, os filhos Vânia Marisa Marte e Mário Marte Marinho Júnior, a nora Elaine Ottati Marte, os netos Luciana Marte dos Santos casada com Laércio Ferreira dos Santos, Bruno Ottati Marte e Mariel Ottati Marte.

Deixou também as bisnetas Vanessa Marte dos Santos e Camila Marte dos Santos.

Dona Olinda deixou muitos exemplos de como enfrentar as dificuldades da vida com fé, esperança, amor, humildade e dignidade.

Resta aos familiares e amigos conviver com a saudade, lembrando porém, que ela era uma pessoa que nunca esmoreceu ou fraquejou diante dos obstáculos desta vida terrena. 

Assim, notória está a relevância da presente homenagem.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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