                   PROJETO  DE  LEI  Nº 187  , de 2001.

        Dá denominação a ponte sobre o Rio Taquari situada no km 309 da SP-255, que divide os municípios de Taquarituba e Itaí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se " Joaquim Quintino" a ponte sobre o Rio Taquari, situada no km 309 da SP-255, que divide os municípios de Taquarituba e Itaí.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                    JUSTIFICATIVA

JOAQUIM QUINTINO DE ALMEIDA, nasceu aos 21 de março de 1920 na cidade de Taquarituba, e era filho do Coronel João Quintino de Almeida e de Dona Paulina Maria da Conceição, e veio a falecer aos 08 de junho de 1999.

O ilustre homenageado foi eleito, por diversas vezes vereador pela Câmara Municipal de Taquarituba, tendo sido, em quase todas as eleições que disputou o vereador mais votado. Além disso, foi candidato a Vice-Prefeito em duas eleições, ocupando sempre uma posição de relevância na vida política da cidade.

Como agropecuarista foi uma das mais importantes figuras da região, tendo dinamizado a suinocultura em Taquarituba e em outros municípios, com a implantação da raça PIAU,  num momento em que a suinocultura era uma das suas principais atividades econômicas. Desenvolveu também, na área bovina regional a implantação da 1a raça bovina brasileira, que acabara de ser criada no triângulo mineiro.

Como agricultor procurou implantar modernos métodos de conservação e plantio do milho e feijão, típicos da região, além do café, tendo sido um dos principais cafeicultores do município e região, bem como o responsável pela implantação dos mais eficientes e atualizados equipamentos e implementos agrícolas, dando modernidade a agricultura da cidade.

Desempenhou relevante papel na construção da Santa Casa de Misericórdia de Taquarituba, da Igreja Matriz, do Centro Recreativo Taquaritubense, bem como na formação de algumas equipes esportivas da Associação Atlética Taquariense.

Releva salientar, que o ilustre cidadão que ora se pretende homenagear participou sempre de todas as iniciativas e manifestações sociais, políticas e religiosas, sempre colaborando para o progresso e crescimento da cidade de Taquarituba

Por essas razões, entendemos ser o ilustre cidadão merecedor da presente homenagem, razão pela qual contamos com o beneplácito dos nobres Pares.

                                       Sala das Sessões, em

                                       DEP.  EDSON APARECIDO
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