INDICAÇÃO Nº        810      , DE 2.001

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, para que determine ao Secretário da Segurança Pública Dr.. MARCO VINICIO PRETRELLUZZI, sejam tomadas providências visando o aumento dos efetivos das Polícias Civil e Militar do Município de MAIRINQUE.
JUSTIFICATIVA

Segundo o Censo Demográfico realizado pelo IBGE – INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, no ano de 2000, o Município de MAIRINQUE tem atualmente uma população de 59.708 (cinqüenta e nove mil setecentos e oito habitantes).

O contingente das Polícias Civil e Militar, naquele Município há muito tempo encontra-se defasado, sendo insuficiente para suprir as necessidades do mesmo, na garantia mínima de segurança para sua população.

A escassez de policiamento vem fazendo com que haja aumento na criminalidade naquele Município, o que vem gerando muita intranqüilidade na população, que se vê prejudicada na garantia mínima de seu direito de ir e vir.

Assim o aumento dos efetivos das Polícias Civil e Militar naquele Município se faz necessário para garantir a segurança de sua população, medida esta que se reveste de urgência.

SALA DAS SESSÕES, em                      de 2001.

Deputado LUÍS CARLOS GONDIM

Líder do PV
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