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INDICAÇÃO Nº  1192,  DE  2001
Os funcionários da Vigilância Sanitária, da Secretaria Estadual de Saúde, desempenham um importante papel na promoção e proteção à saúde, pois agem diretamente nas ações de segurança da saúde, conferindo a qualidade dos produtos comercializados pelas empresas, e atuam para a melhoria da qualidade da assistência à população em hospitais, laboratórios, ambulatórios, farmácias, drogarias etc.

Os funcionários  de nível universitário da VISA estão pleiteando, em caráter de urgência, sua equiparação salarial, para que seu salário base não seja inferior a dez salários mínimos. A criação de carreiras específicas no quadro da Vigilância Sanitária seria uma forma de corrigir as distorções apontadas pelos funcionários, tais como diferenças nos valores de gratificações, cargas horárias e adicionais de insalubridade.

A Vigilância Sanitária de São Paulo, segundo seus próprios funcionários, está apresentando os menores salários do país, apesar de desenvolver as mesmas atividades de outros Estados.

Face ao exposto, deve-se apresentar a seguinte INDICAÇÃO  :

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que  determine, aos órgãos competentes, a adoção das  medidas necessárias para que seja encaminhado a este Poder Legislativo o projeto de lei que crie o Plano de Carreira, Vencimentos e Salários dos Funcionários da Vigilância Sanitária da Secretaria da Saúde do Estado de São Paulo.



Sala das Sessões, em 08/08/2001
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