PROJETO DE LEI Nº 464,  DE 2001.



Declara de Utilidade Pública a “ASSOCIAÇÃO CIVIL PONTE PARA A LUZ”, em Ribeirão Preto.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Associação Civil Ponte para a Luz”, com sede em Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




A Associação Civil Ponte para a Luz foi fundada em 14 de junho de 1995 e tem sua sede e exerce suas atividades na Rua Maria Aparecida do Amaral, n.º 135, Parque das Andorinhas no município de Ribeirão Preto.




A Associação Civil Ponte para a Luz tem fins filantrópicos, beneficentes, caritativos, de assistência social, instrutivos, educacionais e curativos.




Dentro desse enfoque, foi criado em 1996, junto à Associação, o Centro Holístico Sanat Kumura, com o objetivo de atuar na área de Saúde, usando a terapia holística como um apoio à medicina tradicional, entendendo que o ser humano não é apenas um Ser Físico, mas também um Ser Emocional, Mental e Espiritual.




Com esse objetivo o Centro Holístico passou a atuar junto à população, fazendo atendimentos em diversas áreas.




Na área da Medicina alternativa, atende com: consultas, massagens, terapias florais, cromoterapia, reiki, cura prânica, fisioterapia e medicina chinesa.




Para complementar o atendimento nessa área foi criado o Jardim das Ervas Medicinais pois entendem também que a cura para nossas enfermidades pode estar bem mais perto do que imaginamos, podendo ser encontrada na natureza e sendo assim mais econômica. Dentro desse projeto está incluso plantação, cultivo e manipulação de ervas medicinais. O plantio e cultivo são totalmente orgânicos. A seleção de mudas é feita baseando-se principalmente em ervas da região.




O cultivo, a manipulação de tinturas, cápsulas e pomadas está de acordo com os padrões exigidos pelas leis vigentes. Todos os remédios advindos desse Jardim são doados aos pacientes, através de receitas médicas. Para isso contam no quadro de voluntários com um médico, um farmacêutico e uma bióloga com especialização em ervas medicinais.




Como complementação a esse atendimento, oferecem aos pacientes outros meios de cura a saber:


Relaxamento


Meditação


Dançaterapia


Musicoterapia


Tai-chi-chuan


Ginástica especializada


Palestras


Cursos


Celebração holística




Atuam também em áreas mais específicas, com terapias de apoio nas seguintes áreas:

-Grupo de terapia corporal

-Crianças – aprendendo e se expressando através da arte.




Salientamos que a entidade já possui a declaração de utilidade pública no âmbito municipal.




Estamos anexando ao presente Projeto de Lei toda a documentação exigida e que dá uma demonstração de suas atividades.  De outra forma, entendemos que a Associação Civil Ponte para a Luz merece o reconhecimento do Poder Público pelos relevantes serviços sociais que vem prestando à comunidade de Ribeirão Preto e, portanto, por essas razões, esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para aprovação da presente proposição.

Sala da Sessões, em

Deputado DUARTE NOGUEIRA
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