
          INDICAÇÃO  nº   1216       , de  2001.

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Saúde adquirir, preferencialmente, veículos para transporte de enfermos sem risco de vida, com acomodações para 10 (dez) pacientes sentados, 01 banco para médico, maca e motorista.
JUSTIFICATIVA



Esta indicação tem como suporte, atender aos pequenos municípios do nosso Estado, que necessitam transportar vários doentes de uma só vez para os maiores  centros urbanos.

Sabe-se que é freqüente o transporte em ambulâncias convencionais de pacientes,  além do número permitido no veículo.  

Nestas circunstâncias, os enfermos acabam por não receber um tratamento adequado, acabando por interferir no seu bem estar e no seu estado de saúde.

Vale ressaltar que, para o município, o custo acaba sendo maior quando ele não tem disponibilidade de veículos para transportar 10 doentes para a mesma localidade, restando-lhe a opção de utilizar mais de um automóvel para este fim.

Objetivando regularizar o transporte para o atendimento médico e hospitalar e proporcionar aos pacientes maior conforto, segurança e o alívio para seus familiares, venho solicitar o empenho necessário para a solução desta questão.

Sala das Sessões

Luiz Gonzaga Vieira

                                                 Deputado Estadual 
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