PROJETO DE LEI Nº 474, DE 2001.




“DÁ DENOMINAÇÃO AO VIADUTO EXISTENTE NA ESTRADA SP-300, EM ARAÇATUBA, NO ESTADO DE SÃO PAULO.”




A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:




Artigo 1º - Fica denominado “Viaduto Cabo PM Valentim Cornacini Campois”, o qual está localizado na Estrada SP-300 (Rodovia Marechal Rondon), no km 526+400 metros, no município de Araçatuba, no Estado de São Paulo.




Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Justificativa




Valentim Cornacini Campois nasceu em Araçatuba/SP, no dia 17 de dezembro de 1951. Filho de Antonio Cornacini Martins e Julia Campois.




Valentim trabalhou até os 18 anos de idade na lavoura junto com seus pais, passando posteriormente a exercer a função de operador de caldeira na empresa Camargo Correa, de Três Lagoas, entre os anos de 1971 a 1974. No ano seguinte, em 1975, iniciou sua carreira na Polícia Militar, concretizando, assim, um sonho antigo de defender a população da ação inescrupulosa dos bandidos. 




Depois de passar pelo curso de formação de soldados, realizado no 4º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em Bauru, foi classificado no 9º Batalhão da Polícia Militar, sediado em São Paulo, onde 

passou a trabalhar no Rádio Patrulhamento Padrão. Em 1976 foi transferido para o 3º Pelotão da 2ª Companhia, do 1º Batalhão de Polícia Rodoviária, em Jundiaí, onde permaneceu por um ano até ser removido para sua cidade natal, em Araçatuba/SP.




Na ficha de serviços do Cabo PM Campois encontram-se anotados elogios e condecorações dos mais diversos, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade, pois tinha um grande conhecimento das leis que regem o trânsito, as quais defendia com amor e dedicação, sempre visando a segurança dos usuários das rodovias. Dentre as homenagens que recebeu citamos a “Láurea de Mérito Pessoal” em 5º grau, com a qual foi agraciado em 1981; a “Láurea de Mérito Pessoal” em 4º grau, obtida em 1985; e a “Medalha de Valor Militar”, em bronze, todas oriundas de ações que enobrecem o policiamento rodoviário.




Depois de 25 anos de excelentes serviços prestados à comunidade paulista, sobretudo de Araçatuba e região, o Cabo PM Valentim Cornacini Campois foi brutalmente assassinado a tiros, no dia 13 de agosto de 2000 (Dia dos Pais), quando, em serviço, foi atender a um motorista que se encontrava com problemas no carro, na rodovia Antonio René de Paula Leite, em Birigui/SP. O motorista em questão era foragido da justiça e acabara de roubar o carro.




O Cabo PM Campois morreu em cumprimento do seu dever. Sua conduta irrepreensível durante os 25 anos de serviços na Polícia Militar faz com que mereça esta homenagem, pedida e apoiada pelos companheiros e pelos seus superiores na Polícia Rodoviária do Estado de São Paulo.




Esperamos, portanto, contar com a indispensável colaboração dos nossos nobres pares para aprovação da propositura.




Sala das Sessões, em 


de 2001.
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