PROJETO DE LEI Nº 497, DE 2001


Inclui a "Exposição Comercial, Industrial e Agropecuária" de Cruzeiro, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Exposição Comercial, Industrial e Agropecuária, que se realiza, anualmente, no meses  de setembro e outubro, em Cruzeiro.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Realizado anualmente, nos meses de setembro e outubro de cada ano, a Exposição Comercial, Industrial e Agropecuária de Cruzeiro é um dos grandes eventos turísticos e culturais que são realizados na região do Fundo do Vale do Paraíba em São Paulo.

Recebendo visitantes e expositores de inúmeras regiões, a exposição proporciona à todos uma excelente oportunidade de lazer, contribuindo para uma maior integração sócio-cultural de todos os participantes, e da comunidade cruzeirense.

O evento possui não só um cunho de lazer e entretenimento, mas uma finalidade importantíssima que é a promoção dos produtos dos expositores, fato que contribui  para o desenvolvimento dos negócios e da economia da região.

Aproveito para salientar  que precisamos cada vez mais incentivar o turismo em nosso Estado, principalmente pelos benefícios positivos que ele traz, como a geração de empregos e um maior bem-estar da população.

Ressalto também o empenho do Excelentíssimo Vereador da Câmara de Cruzeiro Sr. Alexandre de Góis Pereira, que  ciente do grande impacto que o evento causa na economia, na cultura e no lazer de sua cidade, nos fez o pedido para que apresentássemos este Projeto de Lei.

Sendo assim, conto com meus nobres pares desta Casa, para aprovarem esta importante propositura.

     Sala de sessões, em 17/08/01

                                             PEDRO MORI

                                                           Deputado Estadual

                                                           Vice-líder do PSB
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