



INDICAÇÃO Nº    1200      DE 2001
Várzea Paulista é um próspero Município que integra a nossa Região Administrativa de Jundiaí, e sua proximidade com a Capital tem trazido considerável aumento em suas atividades econômicas, assim como maior densidade demográfica, atingindo a um número aproximado de mais de 100 mil habitantes.

Essa condição geográfica privilegiada proporciona o interesse de múltiplas empresas em se instalar nesse Município, trazendo dessa forma maior desenvolvimento para sua população.

Para se dar estrutura adequada ao atendimento a essa demanda, há necessidade do Governo do Estado conceder recursos necessários para a melhoria dos acessos ao Município.

Fazendo divisa com os Municípios de Jundiaí e Campo Limpo Paulista o intenso tráfego fez com que a pista rolante de algumas vias de ligação desse município com estradas, ficassem completamente deterioradas, carecendo de urgente pavimentação asfáltica.

Entendendo se tratar de uma reivindicação da maior relevância para a população do Município de Várzea Paulista feita por intermédio de um seu lídimo representante, o nobre Vereador Raimundo Histonilton de Souza Peixoto; é que apresentamos a seguinte indicação:   

Indico, com fundamento no Artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria dos Transportes a adoção de medidas no sentido de que sejam destinadas verbas para pavimentação asfáltica da Rua Manacá situada no Jardim Aimoré na ligação com a SP.332 (antiga estrada velha de São Paulo.) 

Sala das Sessões, em
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