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Recentemente, numa escola com 250 alunos do município de Parisi, no Estado de São Paulo, houve um surto epidêmico de hepatite “A”, que atingiu 12 alunos.






O episódio serviu para mostrar quanto é vulnerável a situação relativa as doenças infecto-contagiosas, em especial nas pequenas comunas do nosso Estado.






Quando as autoridades escolares se deram conta do surto, não tinham, praticamente, nada a fazer, pois não existiam vacinas para a doença e tinham que apelar para os órgãos competentes para que as doses chegassem rápido, antes que novos casos surgissem.






Convém considerar que a doença pode deixar seqüelas graves, comprometendo o metabolismo hepático, com conseqüências na qualidade de vida e do trabalho da pessoa afetada.






Assim, entendemos ser indispensável a inclusão da vacinação contra hepatite “A”, como também contra a hepatite “B” e mesmo meningite, que, de modo freqüente, apresenta surtos, por exemplo em São Paulo, entre as vacinas oferecidas pelos serviços federais de saúde pública.






A vacinação é uma forma barata de assegurar a saúde da população, evitando-se gastos maiores, posteriores, no caso de contaminação.






Dessa maneira, apresentamos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA 

REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, determinar que sejam incluídas nos serviços federais de saúde pública, para as idades compatíveis, as vacinas contra hepatite “A”, “B”, meningite.






Sala das Sessões, em        /         /        ,

a) VALDOMIRO LOPES
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