                INDICAÇÃO Nº   1420     DE  2001

          Considerando o que foi solicitado pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores Osmar Aparecido Villa e Gilson Alberto Strozzi, da Câmara Municipal de Porto Ferreira, cujo teor trata da necessidade de se obter uma ambulância para uso exclusivo da Irmandade de Misericórdia de Porto Ferreira, do Hospital Dona Balbina.

           Considerando que a Prefeitura Municipal de Porto Ferreira é quem tem cedido ambulâncias para a referida Irmandade.

           Considerando que o veículo que permanece à disposição, para efetuar os atendimentos noturnos de emergência, está em péssimas condições, o que não oferece segurança à população.

           Considerando que o Hospital Dona Balbina é o único existente no município e que, muitas vezes, há a necessidade de se transferir pacientes para outros hospitais da região, o que é impraticável diante das condições do veículo.

           Considerando, finalmente, que o Município de Porto Ferreira possui uma população significativa, merecendo melhores condições no transporte de emergência na área da saúde.

           Isto posto,

           INDICO, cumpridas as formalidades regimentais, à Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, para que determine aos órgãos competentes a realização de estudos para verificar a possibilidade de se doar uma ambulância, para ser utilizada pela Irmandade de Misericórdia de Porto Ferreira, mantenedora do Hospital Dona Balbina, por representar uma medida urgente e relevante.

           Sala das Sessões, em

           LOBBE NETO

IGA/iga
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