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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2001

Mensagem nº 126, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 2 de outubro de 2001
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, §1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar totalmente o Projeto de lei nº 11, de 2001, aprovado por essa ilustre Assembléia.


A propositura, de iniciativa parlamentar, pre​tende dar à Escola Estadual do Bairro Jardim Conservani, em Artur No​gueira, o nome do Prof. José Apparecido Munhoz. 


Não obstante os reconhecidos méritos do educa​dor homenageado, bem detalhados na justificativa do projeto, impõe-se no caso solução distinta, uma vez que o Conselho da escola em questão houve por bem não inclinar-se por esta homenagem. 


Embora a concordância do Conselho não seja re​quisito legal, não nos parece adequado contrariar os motivos que inspira​ram a sua opinião. A denominação, em tais casos, não fica de acordo com o interesse público ao não expressar a vontade geral da comunidade, po​dendo aguardar-se outra oportunidade para a justa reverência ao educador. 


Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 11, de 2001, restituo a matéria ao reexame dessa ilus​tre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.


Geraldo Alckmin

                                                         GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Walter Feldman, Presidente da As​sembléia Legislativa do Estado.

