São Paulo, 22 de outubro de 2001

RGL nº 7404/1999

Of nº 8817

Senhor Governador



Cumpre-me levar ao conhecimento de Vossa Excelência que a Assembléia Legislativa na 150a Sessão Ordinária, realizada em 18 de outubro de 2001, aprovou o Projeto de lei nº 963/1999, rejeitando, em conseqüência, o veto total que lhe foi oposto pela Mensagem A-nº 6, de 23 de janeiro de 2001, salvo quanto as seguintes partes, sobre as quais o veto foi mantido:



I – as expressões:



I.1 – (...) “a ser expedida pela Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, atendidos os requisitos desta lei.”, constantes do artigo 1º;



I.2 – (...) “e assegurará ao seu portado prioridade absoluta no atendimento pelas autoridades e responsáveis pelos estabelecimentos supra referidos, nos casos de demandas de interesse da comunidade que representa.”, constantes do artigo 3o;



I.3 – (...) “no prazo de 90 (noventa) dias.”, constantes do artigo 6º;



II – o artigo 4º


O referido projeto de lei, de iniciativa do Deputado CÍCERO DE FREITAS, institui a cédula estadual de identidade de líder comunitário e dá outras providências.



Encaminhando o incluso Autógrafo nº 24.870/V, para os fins do artigo 28,§7º da Constituição do Estado, renovo a Vossa Excelência os protestos de minha alta estima e consideração.



WALTER FELDMAN



Presidente

A Sua Excelência

O Senhor Doutor GERALDO ALCKMIN

Digníssimo Governador do Estado de São Paulo

