INDICAÇÃO N.º     1650            DE 2001



A nossa Constituição reza a garantia do direito e acesso à educação para todas as crianças, adolescentes, jovens e adultos.



Existe um grande número de alunos, no interior do Estado, que são moradores da zona rural ou de distritos que ficam distantes do Município sede. São alunos de ensino infantil, fundamental e médio, que por morarem em lugares distantes são obrigados, às vezes, a se deslocarem com muita dificuldade para adquirirem o aprendizado necessário. Tal situação faz com que muitos desses alunos desistam do estudo e caminhem para a ociosidade.



Ocorre que nem sempre há possibilidade das prefeituras assumirem o transporte de todos os alunos residentes da zona rural, pois a falta de recursos financeiros inviabiliza a aquisição de veículos destinados a esse fim, uma vez que os compromissos mensais das prefeituras absorvem quase que totalmente os recursos recebidos, impossibilitando esse compromisso por parte do Executivo.



Após algumas discussões, a Diretoria Regional de Ensino de Jaú, concluiu-se por alguns municípios prioritários da referida região que necessitam de aquisição de veículos (tipo van, ônibus, micrônibus, etc.) para o transporte de alunos.



Face ao exposto, deve-se apresentar a seguinte Indicação:



Indico,  nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias visando a doação de veículos destinados ao transporte escolar aos municípios de: Bariri, Barra Bonita, Bocaina, Boracéia, Brotas, Dois Córregos, Igaraçu do Tietê, Itaju, Itapuí, Jaú, Lençóis Paulista, Macatuba, Mineiros do Tietê,  Pederneiras e Torrinha.



Sala das Sessões, em
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