MOÇÃO Nº  164, DE 2001

A Lei Federal nº 9.656, de 3 de junho de 1998, ao dispor sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde, fixou as normas de procedimentos para as empresas que atuam nessa área e disciplinou as espécies de tratamentos que devem ser cobertas por esse sistema.

Embora a referida lei inclua entre tais tratamentos os relacionados à assistência médica, hospitalar e odontológica, o que se observa, na prática, é que ela privilegia os procedimentos ligados à área médica, sem deferir idêntico posicionamento aos ligados à área odontológica.

É o que se verifica da leitura do artigo 12 da lei referida que, ao facultar a oferta e a contratação dos produtos que ela alcança, estabelece, em seu inciso IV, os serviços odontológicos que são passíveis de cobertura pelos planos de saúde, o fazendo de forma restritiva.

Em assim sendo, o grande prejudicado é, no caso, o consumidor, ou usuário de serviços de saúde, que fica sem condições econômicas e financeiras para arcar com os ônus de tratamento odontológico especializados.

Isto posto, impõe-se uma modificação no texto da lei vigente disciplinadora da matéria, de modo a evitar essa diferenciação flagrante e prejudicial aos interesses dos usuários de tais serviços, razão pela qual estamos propondo que esta Casa encaminhe aos órgãos federais a seguinte moção:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Senhor Presidente do Congresso Nacional, bem como para os seus ilustres integrantes, no sentido de que Suas Excelências promovam a modificação do texto da Lei Federal nº 6.656, de 3 de junho de 1998, que dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde, de modo a ampliar o rol de tratamentos odontológicos cujas despesas poderão ser cobertas pelos planos de saúde.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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