MOÇÃO Nº   165,      DE 2001

O Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério – FUNDEF foi instituído pela Emenda Constitucional nº 14, de 12 de setembro de 1996, e implantado nacionalmente em 1º de janeiro de 1998, quando passou a vigorar uma nova sistemática de redistribuição dos recursos destinados ao ensino fundamental.

O FUNDEF inovou ao mudar a estrutura do financiamento do ensino fundamental, subvinculando uma parcela dos recursos a esse nível de ensino, além de introduzir novos critérios de distribuição e utilização dos recursos da educação.

Estabeleceu-se, também, a partilha de recursos entre o Governo Estadual e os Governos Municipais de acordo com o número de alunos atendidos em cada rede de ensino.

Tal sistema porém, pode ser aperfeiçoado se não forem considerados os alunos do Programa de Educação de Jovens e Adultos – EJA no censo do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais – INEP, para efeitos de redistribuição do FUNDEF. Isso porque o EJA é um programa temporário criado com o objetivo de erradicar o analfabetismo do País, pertencendo, portanto a um contexto diverso daquele para o qual o censo se destina.

Assim sendo,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação a realização de estudos e demais providências visando à não consideração dos alunos do Programa de Educação de Jovens e Adultos – EJA no censo do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais – INEP, para efeitos de redistribuição do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério – FUNDEF.








Sala das Sessões, em








Deputado Ary Fossen
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