Projeto de Lei n.º 655  , de 2001.

Dá denominação ao viaduto localizado no km. 31 da Rodovia Ronan Rocha, SP 345.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rotary Internacional” o viaduto localizado no km 31 da Rodovia Ronan Rocha – SP 345, em Franca.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Rotary é uma organização de líderes de negócios e profissionais unidos no mundo inteiro, que prestam serviço humanitário, fomentam um elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a boa vontade e a paz no mundo.

O Rotary foi fundado por Paul Percy Harris, nascido em Racine, Estados Unidos, em 19 de abril de 1868. Filho de pais pobres, aos 03 anos foi morar com os avós paternos Willian e Pâmela Harris, onde permaneceu até o fim da adolescência. Em 1891, cola grau de bacharel em Direito, pela Universidade de Iowa.

Desejoso de conhecer seus pais e o mundo, percorre vários países durante 05 anos. Para custear suas viagens trabalhou como repórter, professor, empacotador de uvas, ator teatral e vaqueiro. Em 1900 abre uma banca de advocacia em Chicago, onde estranha os hábitos da cidade grande como a marginalidade, o egoísmo, o aventurismo. Resolve, então, criar um clube, reunindo profissionais de diferentes áreas, para encontros à hora do almoço. Nasce então o Rotary no dia 23 de fevereiro de 1905. A idéia estende-se pelos EUA, Inglaterra e vários outros países.

Paul Harris percorreu o mundo defendendo a bandeira do companheirismo e da ética profissional. Morreu em 1947, conhecido como um cidadão do mundo e pregoeiro da Paz.

No Brasil, o primeiro Rotary foi instalado no Rio de Janeiro em 1922. Na década de 30, foi designada a vinda de Mr. James “Jim” Roth para difundir as idéias pregadas pelo seu fundador, visando a fundação de novos clubes.

Jim Roth, veio à Franca e se reuniu com várias personalidades despertando-lhes o interesse por esse clube de serviços. No dia 10 de março de 1935, Jim Roth presidiu a assembléia geral de fundação do Rotary Club de Franca.

O primeiro Conselho Diretor teve como Presidente o Dr. Carlos Signorelli e como secretário o Dr. Antônio Petraglia. O Rotary tem por lema: “A HUMANIDADE É A NOSSA MISSÃO” e, tem por objetivo estimular e fomentar o ideal de servir, como base de todo empreendimento digno, promovendo e apoiando: o desenvolvimento do companheirismo como elemento capaz de proporcionar oportunidade de servir; o recolhimento de mérito de toda ocupação útil e a difusão das normas de ética profissional; a melhoria da comunidade pela conduta exemplar de cada um na vida pública e privada e, a aproximação dos profissionais de todo mundo, visando a consolidação das boas relações, da cooperação e da paz entre as nações.

Hoje no mundo são 1.200.000 rotarianos espalhados por 156 países. A cidade de Franca conta com 6 clubes: Franca, Franca do Imperador, Franca Norte, Franca Oeste, Franca Sul, Franca Novas Gerações e a vizinha Patrocínio Paulista com 1 clube.

Colocando-me na condição de porta-voz de um sentimento comum à todos os francanos, contando com o apoio da Câmara Municipal, em documento anexo que contém assinaturas de todos os Vereadores e, em especial de toda comunidade rotariana é que proponho a denominação de “Rotary Internacional” ao viaduto localizado no km 31 da Rodovia Ronan Rocha.

Pelo exposto, espero contar com os nobres Pares para aprovação do presente Projeto de Lei que, embora represente a expressão verdadeira de nossa vontade será sempre modesta perante a grandeza de tão atuante organização.

Sala das Sessões, em

Deputado ROBERTO ENGLER
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