MOÇÃO Nº 178,  de 2001

O sistema de travessia de balsas entre Santos e Guarujá poderá ficar mais lento e complicado em virtude das determinações contidas na Norma nº 02  da Diretoria de Portos e Costas. Segundo ela, os usuários terão que permanecer fora dos veículos durante o percurso e todos os carros deverão ter calços para evitar que ocorram deslocamentos ou quedas.  

Segundo a DERSA, responsável pelo sistema, a medida é válida para as travessias de todo o país e não apenas para as travessias litorâneas do Estado de São Paulo. 


Entretanto, as balsas que operam na travessia Santos-Guarujá possuem todos os equipamentos de segurança necessários para garantir uma viagem segura, como coletes salva-vidas, botes e bóias circulares. Além disso, recentemente  todas as balsas foram equipadas com quebra-mar; o que torna a possibilidade de um veículo cair no mar praticamente inexistente.


Além da medida ser desnecessária para as balsas mantidas pelo Departamento Hidroviário do Estado de São Paulo, a travessia de balsas entre Santos-Guarujá possui o maior volume de tráfego no mundo, registrando o movimento de cerca de 28 mil veículos por dia, chegando a 35 mil entre os meses de novembro a março. Ou seja, um sistema que vem procurando aperfeiçoar-se a cada ano para oferecer o melhor serviço aos usuários, poderá voltar a operar enfrentando problemas há anos superados, como a lentidão causada por enormes filas em  função de determinações que, para o sistema em questão, são visivelmente desnecessárias. 

Diante do exposto, proponho a seguinte moção:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que sejam tomadas as providências necessárias junto ao Ministério da Defesa para que se realize uma avaliação do Sistema de Balsas mantido pelo Departamento Hidroviário da Secretaria dos Transportes do Estado de São Paulo, em razão das peculiaridades citadas, desobrigando-a do cumprimento das exigências determinadas pela  Diretoria dos Portos e Costas. 

Sala das Sessões, em

Deputado EDMUR  MESQUITA 
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