
                                        Projeto de Lei nº   799,   de 2001


Declara  de utilidade pública entidade que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º- É declarada de utilidade pública a “Creche Caminho do Futuro", com sede em São José do Rio Preto.


Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa


A Creche Caminho do Futuro, foi fundada  em 24  de março de 1998, tem sede no Município de São José do Rio Preto, à rua Professor  Dario de Jesus n.º 235, Jardim Itapema.

É uma sociedade civil sem fins lucrativos cuja meta é atender ao necessitado, prestando assistência social às pessoas carentes, através de apoio material, espiritual e sobretudo, solidarizar-se com o semelhante.

Visa  atender crianças de 06 (seis) meses a 7 anos, em regime de semi-internato, onde são ministradas noções básicas de higiene e saúde, integração social, música, atividades físicas, competições, recreação, introdução à pratica da cidadania, além de atividades pedagógicas que englobam a linguagem escrita/oral, movimento, artes visuais,raciocínio lógico e matemático, ciências naturais e sociais e conhecimento do mundo  para as crianças freqüentadoras do Jardim I, Jardim II e Pré-escola.

A Creche Arca de Noé objetiva preparar as crianças para uma nova visão de vida, embutindo conceitos da prática da cidadania  e da união familiar. Quer ainda que elas conheçam o passado, analisem o presente e conscientizem-se quanto ao futuro. Favorece as descobertas e autodisciplina, levando o aluno a construir o seu  próprio conhecimento para que possa ser aplicado na sua vida e na sociedade, transformando comportamentos, conceitos e criando consciência da responsabilidade para com o futuro do planeta.

Pelo excelente trabalho prestado pela Creche “Arca de Noé” ao Município de São José do Rio Preto é que proponho que seja declarada de utilidade pública, esperando a aprovação dos parlamentares desta Casa Legislativa.


Sala das Sessões, em



Deputado Rodrigo Garcia 




Líder do PFL
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