Projeto de Lei nº 845    , 2001


Dá denominação   de "Dr. Geraldo   Alves"   ao


Viaduto do km 161 + 450m da Rodovia Raposo


Tavares - SP 270, que dá acesso ao  Município 


De Itapetininga.


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º - Passa a denominar-se "Dr. Geraldo Alves" o viaduto do km 161 + 450 m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, que dá acesso ao Município de Itapetininga.


Artigo 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

Geraldo Alves nasceu em Itapetininga no dia 2 de outubro de 1932. Filho de Oscar Alves e de Maria José Alves, casou-se com a Professora Regina Maria Barros Lourenço Alves, com quem teve três filhos: Regger Eduardo Barros Alves, casado com Mirim  Fernanda Andreato Alves; Reginaldo Cesar Barros Alves e Regeane Cristina Barros Alves e um neto Geraldo Alves Neto.


Formou-se professor primário em 1957 pela Escola Normal Particular de Itapetininga; Técnico de Contabilidade em 1961, pela Escola Técnica de Comércio de itapetininga; Direito em 1965, pela tradicional Faculdade de Direito de Sorocaba "FADI", em cujos bancos brilhou graças a sua incomum inteligência, cursando com dificuldades, viajando diariamente e ao mesmo tempo exercendo o cargo de contador no Departamento de Estradas e Rodagem do Estado. Disseminou  o Direito por vários Municípios do Estado de São Paulo, deixando frutos dignificantes por onde passou. Membro da ADESG Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra, ciclo de estudos em 1979.


Destacou nos meios sociais, advocatícios, políticos e esportivos, tendo sido funcionário do DER., onde se aposentou como contador, respeitado esportista, jogou nas décadas de 50, 60 e 70 nas equipes do Departamento de Estradas e Rodagem e Associação Atlética Itapetininga, em plena militância profissional como advogado em Itapetininga, membro em várias Comissões na Ordem dos Advogados do Brasil, Secção Local, sempre auxiliando estudantes do Curso de Direito em seu escritório, orientando-os da melhor forma.


Foi eleito Vereador por duas legislaturas (1973 a 1983). Sempre defendendo as grandes causas do povo, Professor na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Itapetininga de 1971 a 1977.


Em razão do seu incansável trabalho em favor da sociedade muitos professores solicitaram denominação nas escolas estaduais. EE Prof. Jair Barth, EE Prof. Péricles Galvão, EE Prof. Ataliba Julio de Oliveira, EE Profª Maria Cecília Rolim Nalesso.


Desde menino era ativo, batalhador, esperto, trabalhou na oficina Mastromauro, em seguida na Carpintaria do Alciati, não mediu esforços no trabalho, no estudo e no futebol, foi bom filho, ajudando sempre seus pais, ótimo esposo e pai.


O Advogado Geraldo Alves, faleceu no dia 3 de setembro de 2000, aos 67 (sessenta e sete) anos de idade, deixou grandes exemplos e muitos amigos que o consideram como "mestre"  (anexo cópia da certidão de óbito)      


Informo, por derradeiro, que a Edilidade de Itapetininga aprovou por unanimidade Requerimento nº 744/01, de autoria do Vereador Jair aparecido de Sene, no sentido da efetivação da homenagem ao saudoso Dr. Geraldo Alves.


Diante do exposto, apresentamos o presente projeto de lei, a fim de prestar justa homenagem ao Doutor Geraldo Alves, pelo seu incansável e notável trabalho em prol do Município de Itapetininga e região.


Sala das Sessões, em


  Nabi Abi Chedid


Deputado Estadual    
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