PARECER N1/4 98, DE 2002, DO CONGRESSO DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SEGURANÇA PÚBLICA E FINANÇAS E ORÇAMENTO, REUNIDAS CONJUNTAMENTE, SOBRE EMENDA APRESENTADA AO PROJETO DE LEI N1/4 18, DE 2002.

Retorna à apreciação das Comissões Técnicas desta Casa o Projeto de lei n1/4 18, de 2002, de autoria do Deputado Vanderlei Siraque, que dispõe sobre a venda de fardas e qualquer tipo de vestuário, bem como distintivos e acess-rios das pol'cias civil e militar e das Forças Armadas, em estabelecimentos comerciais do Estado e dá outras providências, em virtude de emenda que lhe foi oferecida nos termos do artigo 175, inciso II, da X Consolidação do Regimento Interno. 
O Senhor Presidente, nos termos regimentais, convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública e Finanças e Orçamento, para a análise da referida emenda. Cabe-me faze-lo, na qualidade de Relator designado.
A Emenda n1/4 1, de iniciativa do Deputado Campos Machado, objetiva garantir a gratuidade dos materiais explicitados no Projeto de lei n1/4 18, de 2002, a todos os agentes ali mencionados. 

A emenda sob análise atende à exigência regimental, quanto ao número de assinaturas. Quanto ao mérito, entendemos ser função do Estado oferecer as condições necessárias para que seus agentes cumpram da melhor forma poss'vel suas funções. Assim sendo, deve ser acatada, uma vez que vem aperfeiçoar o texto original. 
Face ao exposto, o parecer é favorável à emenda n1/4 1 ao Projeto de lei n1/4 18, de 2002.
a) CÉLIA LEÃO - RELATORA
Aprovado o parecer do relator, favorável à emenda n1/4 1.
Sala das Comissões, 27/2/2002
a) ROSMARY CORRÊA - Presidente
VITOR SAPIENZA - ROSMARY CORRÊA - ROSMARY CORRÊA - ANTONIO MENTOR - ANTONIO MENTOR - ANTONIO MENTOR - VITOR SAPIENZA - CÉLIA LEÃO - ALBERTO "TURCO LOCO" HIAR - ROQUE BARBIERE - ROQUE BARBIERE - ROQUE BARBIERE - ELI CORRÊA FILHO - ELI CORRÊA FILHO - RODRIGO GARCIA - ELI CORRÊA FILHO - VANDERLEI MACRIS - VANDERLEI MACRIS - VANDERLEI MACRIS.
