PARECER Nº 54, DE 2002, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, À MOÇÃO Nº 165, DE 2001 

A moção em epígrafe, de autoria do nobre deputado Ary Fossen, apela ao senhor Presidente da República, a fim de não considerar os alunos do Programa de Educação de Jovens e Adutos - EJA - no censo do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais - INEP -, para efeitos de redistribuição do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério - Fundef. 

Referida propositura esteve em pauta entre os dias 29 de outubro e 6 de novembro de 2001, correspondentes às 157ª a 161ª Sessões Ordinárias, consoante o disposto no artigo 156, da X Consolidação do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Distribuída à Comissão de Educação, o senhor presidente deste órgão, através do despacho às fls. 3 (v), designou-me relator para exarar parecer sobre a moção ora em exame, o que passo a fazer, nos termos do artigo 31, § 5º, do regimento consolidado. 

Trata-se de iniciativa oportuna e conveniente do nobre deputado Ary Fossen, uma vez que, vindo a ser acolhida, a propositura resultará em um significativo aumento de recursos disponíveis para o Fundef. 

Diante do exposto, o parecer é favorável à moção em epígrafe. É o parecer. 

a) Sidney Beraldo - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 20-2-02

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente 

Sidney Beraldo, Maria Lúcia Prandi (contrário), Rosmary Corrêa, Edson Aparecido
