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INDICAÇÃO  Nº  185,  DE  2002

O Município de Paraibuna situa-se no Vale do Paraíba, entre os Municípios de São José dos Campos e Caraguatatuba, no litoral norte do Estado.

Localizado ao lado da Rodovia dos Tamoios, o município recebe intenso tráfego de turistas que demandam o litoral e também dá acesso a várias propriedades rurais da região.

O Município é servido basicamente por duas vias públicas, que atravessam a cidade e que possibilitam cada uma o trâmite num sentido determinado.

Existe na cidade um pontilhão, situado na confluência das avenidas Dr Carlos Guimarães e Major Soares, que ficou praticamente destruído em razões das fortes chuvas de janeiro de 2001, especialmente a que caiu no dia 31 desse mês.

Esse fato causou grande transtorno à população local, visto que todo o tráfego da cidade passou a ser feito por uma única via, em mão dupla, prejudicando o acesso à Santa Casa, às escolas, ao Fórum, Pronto Socorro e outras instituições prestadoras de serviços.

Ocorre que já existe lei local autorizando a Prefeitura a assinar convênio com o Governo do Estado visando a reconstrução da ponte, sendo que até mesmo já foi aberta licitação para a construção de duas pontes no Município de Paraibuna.

Entretanto, até o momento nada de concreto ocorreu, permanecendo, assim, a situação crítica do Município, no tocante à circulação de veículos.

Esse fato tem sido objeto de manifestações das autoridades locais, pleiteando à construção da ponte em caráter de urgência, sendo que recebemos do ilustre Presidente da Câmara Municipal daquela cidade- Vereador João Batista de Oliveira reivindicação nesse sentido.

Entendendo que a medida pleiteada é justa e se reveste de méritos, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros destinados à reconstrução do pontilhão existente na confluência das Avenidas Dr Carlos Guimarães e Major Soares, no Município de Paraibuna.

Sala das Sessões, em 26/02/02

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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