PARECER Nº 55, DE 2002, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 458, DE 2001

De autoria do deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "14 de Julho" ao Serviço Aerotático - SAT, do Depatri, na Capital. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias, de 16 a 22/08/01, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Cabe agora a esta Comissão, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, pronunciar-se quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da propositura sob análise. 

Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, de acordo com as disposições constantes dos artigos 19, 21, inciso III e 24 "caput" da Constituição do Estado e 146, inciso III do Regimento Interno. 

Quanto à legalidade, o projeto obedece aos requisitos previstos na Lei nº 1.284/77, que dispõe sobre a denominação de próprios públicos. 

Por fim, segundo informações prestadas pelo Departamento de Documentação e Informação, pertencente a esta Casa, não há qualquer diploma legal ou outro projeto de lei dispondo sobre a denominação do Serviço Aerotático - SAT, do Depatri. 

Desta forma, a presente proposta atende aos aspectos que cabe a esta comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 458, de 2001. 

É o parecer. 

a) Wadih Helú - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 29-11-01 

a) Carlos Sampaio - Presidente 

Carlos Sampaio, Vanderlei Siraque, Roque Barbiere, Wadih Helú, Petterson Prado, Salvador Khuriyeh 

