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INDICAÇÃO  Nº  118,  DE  2002

A via urbana central do Município de  São Pedro do Turvo é calçada por paralelepípedos numa extensão aproximada de  1.300 metros, mais especificamente no trecho correspondente a Rua Ferreira da Silva e Avenida Sebastião Teixeira Coelho, sendo que o referido trecho faz a ligação do Município à vicinal  São Pedro do Turvo / Ubirajara. Vale ressaltar que tal benefício é um sonho muito esperado pelos munícipes.




O calçamento em paralelepípedos causa grandes transtornos aos transeuntes, principalmente às crianças e idosos, como também aos motoristas que por lá  trafegam, alegando danos aos automóveis.




Infelizmente a Prefeitura Municipal não possui maquinário e nem recursos financeiros para essa tão esperada benfeitoria.




Isto posto, apresentamos a seguinte Indicação:

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias para que seja realizada a pavimentação asfáltica das vias públicas  - Rua Ferreira da Silva e Avenida Sebastião Teixeira Coelho  -  numa extensão e 1.300 metros, no Município de São Pedro do Turvo.
Sala das Sessões, em 20/02/2002
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