PARECER N.º 67, DE 2002, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 129, DE 2001. 

A Moção n.º 129, de 2001, de autoria do deputado Valdomiro Lopes, apela para o Sr. Presidente da República, a fim de criar o programa "Evite o Primeiro Gole", a ser aplicado nas escolas públicas federais. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 127ª a 131ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20 de setembro do corrente ano, não tendo recebido emendas ou substitutivo. 

Dando prosseguimento ao trâmite legislativo, cabe agora, segundo dispõe o § 5º do artigo 31 do Regimento Consolidado, a este Colegiado opinar quanto ao seu mérito. 

Pretende o nobre deputado Valdomiro Lopes criar, junto às escolas públicas federais, um programa de orientação e prevenção quanto ao uso de drogas, álcool, e da contaminação de doenças sexualmente transmissíveis. 

Focaliza o autor em especial a questão do álcool, que reputa como porta de entrada para substâncias mais pesadas, superando a maconha como droga inicial da Teoria da Escalada. 

A justificativa da proposta cita o Professor Arthur Guerra de Andrade, chefe do Grupo Interdisciplinar de Estudos de Álcool e de Drogas (Grea) da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, que afirma não ter dúvidas que a porta de entrada da dependência é o álcool. 

Transcreve também dados obtidos em pesquisa realizada em São Paulo, pela professora Sandra Schivoletto, que mostram que o primeiro uso do álcool dá-se por volta dos 11 anos, seguido aos 12 pelo cigarro, aos 13 a maconha e aos 14 a cocaína. 

Prossegue relatando dados mais que alarmantes, provenientes de diversas fontes, que demonstram a gravidade da questão da dependência do álcool e suas conseqüências. 

Assim, entendemos plenamente meritória a matéria sob exame, motivo que nos leva a manifestarmo-nos favoravelmente à moção n.º 129, de 2001. 

No entanto, em se tratando de uma proposta que transcende o combate ao alcoolismo, encampando também o uso de drogas e a prevenção de doenças sexualmente transmissíveis, entendemos por bem suprimir o título do programa, "Evite o Primeiro Gole", motivo pelo qual, oferecemos o seguinte Substitutivo: 
A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Excelentíssimo Presidente da República, para que se digne determinar, através dos órgãos competentes, urgentes estudos, no sentido de criar programa de prevenção e esclarecimento aos jovens contra o uso do álcool, de drogas e do contágio de doenças sexualmente transmissíveis, a ser aplicado nas escolas públicas federais. Diante do exposto, somos pela aprovação da moção em epígrafe, na forma do substitutivo apresentado.

 a) Ary Fossen - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado. 

Sala das Comissões, em 17-10-2001 

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente 
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