PARECER Nº 65, DE 2002, DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE A MOÇÃO Nº 12 DE 2001 

Em análise a Moção nº 12, de 2001, de autoria do nobre deputado Salvador Khuriyeh, propondo a esta Casa de Leis moção de repúdio à política econômica do governo Federal e de apelação aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, para que seja corrigido o inaceitável tratamento dado pela Previdência Social aos seus segurados, aprovando o projeto de lei de iniciativa popular que dispõe sobre a revisão e manutenção dos valores dos benefícios pagos aos pensionistas do instituto. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 17ª a 21ª Sessões Ordinárias (de 1º a 08/03/2001), não recebeu emendas ou substitutivos. 

Solidarizamo-nos com a iniciativa do nobre deputado por entendermos ser extremamente injusto o tratamento dado pela Previdência Social aos seus pensionistas, sob a alegação infundada de déficit orçamentário do órgão, que nada mais é do que resultado da política econômica do governo Federal orquestrada pelo FMI e pelo Banco Mundial. 

Diante do exposto, somos favoráveis à Moção nº 12, de 2001. 

a) Maria Lúcia Prandi - Relatora 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-2-02

a) Rafael Silva - Presidente 

Maria do Carmo Piunti, Maria Lúcia Prandi, Terezinha da Paulina, Rafael Silva
