Emenda n.º  2 , ao  Projeto de Lei  n.º 70,  de 2002




(SL nº 32 de 2002)


Nos artigos 2º caput, e nos artigos 3º e 4º do Projeto de Lei n.º 70 de 2.002, onde  se lê Secretaria de Estado de Energia e Recursos Hídricos escreva-se Secretaria de  Estado de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento.

J U S T I F I C A T I V A

É fundamental que a Secretaria de Estado de Recursos Hídricos,  Saneamento e obras criada pela Lei 8.275, de 29 de março de 1993, alterada pela Lei n.º 9.952, de 22 de abril de 1998 e que passará contemplar as atividades da Secretaria de Energia, conforme nos termos do Projeto de Lei n.º 70, 2002,  continue a manter expressamente em sua denominação o Saneamento.     

Isto porque continuará de competência desta Secretaria o planejamento e a execução das políticas estaduais de saneamento básico em todo o território do Estado de São Paulo, conforme dispõe o inciso II do artigo 2º da referida propositura.




Portanto, contemplando a Secretaria todo o setor do Saneamento de nosso Estado,  não poderá omitir em sua denominação que o Saneamento encontra-se dentro da sua competência, sob pena de relegar  a segundo plano relevante setor  estratégico do Governo. 

Sala das Sessões,  em 

Rodolfo Costa e Silva




Deputado Estadual
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