PARECER Nº 37, DE 2002, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 220, DE 2001 

De iniciativa do nobre deputado Faria Júnior, o projeto em epígrafe torna obrigatório o aumento das dimensões de entrada dos "Condomínios Fechados" para facilitar o acesso de viaturas do Corpo de Bombeiros. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias (de 26/4 a 4/5/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciado consoante o que dispõe o § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que os Condomínios Fechados devem obrigatoriamente ter em suas áreas de acesso as dimensões de 4,30m de altura, 3,50m de largura e raio de giro de 12 metros, de modo a permitir a entrada de viaturas do Corpo de Bombeiros. 

Dispõe também que os condomínios existentes terão prazo de 150 dias para se adequarem ao disposto na lei. Por fim comina multa de 500 UFESPs aos que não cumprirem as disposições estabelecidas. 

Do exame do assunto, estamos convencidos que a medida preconizada pelo autor é oportuna e conveniente ao interesse público, principalmente quando se tem em mente que a segurança dos condomínios estará permanentemente em cheque se não se tornar obrigatória a observância de dimensões mínimas em suas áreas de acesso. 

No caso de uma situação de emergência, um incêndio por exemplo, a ausência de um acesso adequado para veículos do corpo de bombeiros poderia transformar-se em uma verdadeira tragédia para os moradores. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 220, de 2001. 

a) Edson Ferrarini - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 20-2-2002 

a) Rosmary Corrêa - Presidente 
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