PARECER 42, DE 2002, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 361, DE 2001 

O Projeto de lei nº 361, de 2001, de autoria do deputado Edson Gomes, objetiva denominar "Prof. Ary Bocuhy" a Escola Estadual Bairro Água Branca, em Araçatuba. 

Após o período regimental de pauta, transcorrido durante as 88ª a 92ª Sessões Ordinárias, sem que tivesse recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi enviada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada nos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno consolidado. 

Ao fazê-lo, na qualidade de Relator designado, verifico tratar-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual.

O projeto vem acompanhado de cópia da ata da reunião do conselho de Escola, manifestando seu apoio à iniciativa, cumprindo, dessa forma, o requisito constante do § 3º do artigo 1º da Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, com a redação que lhe foi dada pela Lei 8.596, de 23 de março de 1994. 

Ademais, pesquisas realizadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica junto à Diretoria de Ensino que se quer denominar, confirmaram que o próprio não possui denominação. 

Face ao exposto, inexistindo óbices à aprovação da matéria, nos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 361, de 2001. 

a) Vanderlei Siraque - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 29-11-2001 

a) Carlos Sampaio - Presidente 

Carlos Sampaio, Vanderlei Siraque, Roque Barbiere, Wadih Helú, Petterson Prado, Salvador Khuriyeh 

