Parecer nº 1, de 2002, do Congresso das Comissões de Constituição e Justiça, de Segurança Pública e de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 10, de 2002

 
                       Através da Mensagem nº 12/2002, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 10, de 2002, que dispõe sobre o cadastramento de usuários de telefones celulares pré-pagos e dá providências correlatas. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição foi alvo de 4 (quatro) emendas e 1 (um) substitutivo. 

A propositura tramita em regime de urgência, por força do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado. 

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator, exarar parecer pelas Comissões de Constituição e Justiça, de Transportes e Comunicação e de Finanças e Orçamento, sob os aspectos de suas respectivas competências, examinando o projeto e as emendas apresentadas. 

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura objetiva disciplinar o cadastramento de usuários de telefones celulares pré-pagos, nos termos do que estabelece a Lei Federal nº 9.472, de 16 de julho de 1997, que estabelece, entre seus princípios fundamentais, o dever do poder público de garantir o acesso em condições adequadas a toda a população, bem como o dever do usuário de utilizar adequadamente os serviços, equipamentos e redes de telecomunicações (arts. 2º, I e 4º, I). 

Tal medida visa, ainda, coibir o uso inadequado daquela modalidade de telefonia móvel, como instrumento para a prática de delitos, em face do anonimato do usuário. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, de iniciativa concorrente e em perfeita consonância com os artigos 19 e 24 da Carta Paulista. 

Quanto ao mérito, a proposição merece acolhida desse Poder, dado o relevante interesse público e o elevado alcance social de que se reveste. 

No tocante aos aspectos financeiros e orçamentários, a medida não apresenta impedimentos, sob o prisma que nos cumpre examinar. 

Assim, manifestamo-nos pela aprovação do projeto 

DAS EMENDAS E SUBSTITUTIVO. 

A emenda de nº 01 propõe alterações ao artigo 2º do projeto de forma a proporcionar às autoridades policiais meios para detectar, quando da necessidade, a real situação de cada linha do sistema pré-pago, a fim de cercear a prática de atos ilícitos. 

A emenda de nº 02 objetiva dar nova redação ao item 1, constante do parágrafo único do artigo 2º, visando alterar o valor da multa de até 10 UFESP'S para 100 UFESP'S. 

A emenda de nº 03 visa acrescentar artigo ao projeto estabelecendo que o adquirente de telefone celular pré-pago deverá fazer prova de residência com apresentação ao fornecedor do serviço, acompanhada de uma xerox do mesmo comprovante, que conste seu nome ou de sua filiação. Estabelece, ainda, que apenas a xerox ficará retida pelo fornecedor do serviço. 

A emenda de nº 04 acrescenta item ao artigo 1º visando estabelecer que no caso de roubo, perda ou extravio, o usuário terá até 72 horas para comunicar a delegacia de polícia, elaborando um Boletim de Ocorrência para preservação dos direitos, a fim de eximir-se do uso do aparelho para fins ilícitos. 

O substitutivo de nº 01 pretende alterar a redação da proposta original, com o objetivo de aperfeiçoar o texto daquela proposta, espelhando a preocupação de todos os parlamentares desta Casa, e em especial aqueles autores de projetos correlatos. 

Avaliada as emendas e o substitutivo apresentados, concluímos que o substitutivo proposto contempla a maioria das sugestões contidas nos projetos apresentados pelos parlamentares, bem como o autor do projeto ora analisado, motivo pelo qual opinamos pela sua aprovação e consequentemente pela rejeição das demais emendas sugeridas. 

Ante o exposto somos pela aprovação do Projeto de lei nº 10, de 2002, na forma do substitutivo de nº 01 e pela rejeição das emendas de nºs 01 a 04. 

a) Edson Aparecido - Relator

Aprovado o parecer do relator na forma do Substitutivo nº 1 e contrário às Emendas nºs 1 a 4. 

Sala das Comissões, em 7-2-2002 

a) Carlos Sampaio - Presidente 
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