EMENDA N.º 3, AO PROJETO DE LEI N.º 70/2002




(SL nº 33 de 2002)

Dê-se ao Inciso II do Artigo 2º do Projeto de Lei n.º 70/02 a seguinte redação:

“II – o planejamento e a execução das políticas estaduais de recursos hídricos e de saneamento ambiental em todo o território do Estado, compreendendo:

a) elaboração de estudos e projetos e execução de serviços e de obras destinadas ao aproveitamento integral de recursos hídricos;

b) desenvolvimento, controle, regularização, proteção, conservação e recuperação dos recursos hídricos, superficiais e subterrâneos;

c) captação, adução, tratamento e distribuição de água;

d) coleta, afastamento, tratamento e disposição final de esgoto;

e) coleta, transporte e disposição final de resíduos sólidos;

f) drenagem superficial e subterrânea.”

JUSTIFICATIVA

A alteração saneamento básico para saneamento ambiental visa corrigir um conceito que permaneceu inalterado desde a criação da Sabesp, apesar da empresa ter alterado sua atuação para a visão mais ampla de saneamento ambiental, o mesmo tendo acontecido com as atribuições que hoje são parte da Secretaria de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras.

O mesmo pode ser dito do acréscimo de mais um item às atribuições da Secretaria, acrescentando funções desempenhadas pela mesma, e que não estão relacionadas como objetivos de sua atuação.

Desta forma a emenda pretende garantir que a atuação da Secretaria privilegie uma atuação integrada na área de saneamento, focando-a no saneamento ambiental entendido como uma atuação além das relativas ao abastecimento de água e afastamento de esgoto.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida

Líder da Bancada do PT
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