MOÇÃO  Nº  9,    DE 2002

Os trabalhadores poderão utilizar recursos do FGTS para pagamento de despesas educacionais. É o que prevê a proposta (PL nº 5992/01) do Deputado Federal José Carlos Fonseca Júnior (PFL-ES), apresentado em dezembro à Mesa.

De acordo com o texto, a conta do fundo poderá ser utilizada para pagamento total ou parcial de taxas de matrícula e anuidades do trabalhador, seu cônjuge ou filhos, nos níveis pré-escolar, fundamental, médio e superior.

A mudança possibilita a promoção do desenvolvimento econômico, uma vez que pesquisas demonstram que cada ano adicional de escolaridade acrescenta 16% à renda do trabalhador.

Assim, diante da relevância do presente assunto torna-se imprescindível a união de esforços no sentido de aprovar o Projeto de Lei nº 5992/01.

Pelas preocupações que sempre foram pautadas por nosso Governo, é que apresentamos a seguinte

MOÇÃO:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, dirige veemente apelo ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, Dr. Aécio Neves, no sentido apoiar o Projeto de Lei nº 5992/01, que possibilita a utilização do FGTS para pagamento de despesas educacionais.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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