



PROJETO DE LEI N.º 51,    DE 2.002

Dá denominação a viaduto que especifica





A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:





Artigo 1º - Passa a denominar-se "Cabo PM Adriano Carlos de Siqueira" o viaduto localizado no Km 344 + 800m da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, no Município de Bauru.





Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



JUSTIFICATIVA





O Cabo PM Adriano Carlos de Siqueira, filho da Senhora Solange Carmem Amorosini de Siqueira e do Senhor Pedro Siqueira, nasceu em Bauru, no dia 16 de novembro de 1.966. Após seus estudos regulares, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo, em 13 de julho de 1.987, tendo-se matriculado no Curso de Formação de Soldados do então Comando de Policiamento de Área do Interior-9 (atual Comando de Policiamento do Interior-4).





Sua carreira policial iniciou-se com a classificação na 1ª Companhia de Policiamento do 4º BPMI, com sede em Bauru, onde atuou com muito entusiasmo, dedicação e brilhantismo, desempenhando suas atividades no patrulhamento da cidade com muito conhecimento profissional, dinamismo, prudência e iniciativa, nunca medindo esforços ou sacrifícios para o cumprimento de todas as missões que lhe eram delegadas. Sua capacidade, camaradagem e espírito de corpo podem ser demonstrados através dos trinta e cinco elogios individuais em seus assentamentos, e também pelas Láureas de Mérito Pessoal nos valores de 4º e 5º graus, indicadas a partir da repercussão positiva de seus trabalhos no atendimento de ocorrências policiais. Policial altamente disciplinado e de conduta exemplar, tanto na vida profissional como na social, e principalmente na familiar, não teve, durante toda a sua carreira, nenhuma transgressão disciplinar.

Infelizmente, apesar de todo o seu valor, mais uma vez prevaleceu a força do destino, pois, apesar dos  cuidados com a segurança em uma  operação   policial   em  uma   rodovia,   sua   vida   foi  ceifada  através  de  um  gesto inconseqüente de uma pessoa, no dia 26 de

agosto de 1.994. O acidente  aconteceu   quando   o   Cabo   PM   Adriano   Carlos de  Siqueira,   integrante  do  Pelotão Tático 4, participava, juntamente com sua equipe, de uma operação policial em apoio à Polícia Rodoviária, devido a uma manifestação pública na Rodovia Marechal Rondon, Km 342. Um veículo que transitava pelo local em alta velocidade, e sem faróis, atropelou o Cabo PM Adriano e o Cabo PM Edvaldo Rubens de Carvalho, do Policiamento Rodoviário; ambos vieram a falecer, apesar do socorro prestado. O motorista infrator apresentava sinais de embriaguez. 





Embora tenha sido trágica a forma com que o Cabo PM Adriano Carlos de Siqueira terminou sua brilhante carreira, ele cumpriu suas obrigações com louvor e honrou sua missão junto à Corporação e à Comunidade Bauruense, a quem sempre soube servir com presteza, cortesia e eficiência, deixando muitas saudades e boas lembranças.





Com este projeto, queremos prestar uma singela homenagem a um cidadão querido por todos, por  tantos bons exemplos em sua vida profissional e pessoal, e, para tanto, pedimos o apoio dos nossos pares.





Sala das Sessões, em





PEDRO TOBIAS
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