PROJETO DE LEI Nº  48,   DE 2002

Altera a denominação do Aeroporto  Estadual, no município de Araçatuba.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Dr. Nicolau João Abdalla" o Aeroporto Estadual “Dario Guarita”, no município de Araçatuba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com este projeto de lei pretendemos prestar uma homenagem póstuma ao  Senhor     Dr. Nicolau João Abdalla, filho do Senhor João Abdalla e da Senhora Amélia Abdalla, nascido em 17 de Janeiro de 1908, na cidade de Guaratinguetá – SP.

Formado em odontologia, o Dr. Nicolau João Abdalla, participou e lutou na revolução de 1932, onde combateu no vale do Paraíba, defendendo o Estado de São Paulo.

Mudou-se para a região noroeste do Estado no ano de 1933, onde começou sua trajetória de vida e de sucesso. 

Homem de visão, fundou juntamente com seu irmão, o Senhor José, o Grupo J.J. Abdalla (Indústria J.J. Abdalla), tendo contribuído para o desenvolvimento da cidade de Araçatuba, sempre sem esquecer sua paixão pela aviação.

Aluno das primeiras turmas de piloto, tornou-se um dos dez primeiros pilotos daquela região.

Acreditando  no potencial daquela cidade, onde achava que deveria haver um aeroporto bem maior do que o existente na época, com pista compatível com os futuros aviões e com o grande fluxo de cargas e passageiros, fez então a doação de 60 alqueires de terra de sua propriedade para que nele fosse construído o Aeroporto Estadual de Araçatuba, o qual encontra-se em pleno funcionamento.

O homenageado foi um benemérito para a cidade, trabalhando e lutando para o desenvolvimento de vários setores, como a agropecuária e a indústria, além de ter contribuído na área social onde ajudou no sustento de vários orfanatos. 

Foi, também, o doador da área onde foi construído o Jardim Zoológico, bem como da área para a construção do Jardim Dona Amélia.

Assim, com  a finalidade de prestar uma homenagem póstuma ao Ilustríssimo Senhor Dr. Nicolau João Abdalla, pessoa querida pelos familiares e amigos, o maior responsável pela construção do Aeroporto Estadual de Araçatuba, é que apresentamos o presente projeto de lei , esperando ver acolhido pelos nobres pares.

Sala das Sessões, em

                                                       Deputado EDSON GOMES
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