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INDICAÇÃO  Nº  508,  DE  2002

A Sociedade Creche Berçário “Dr. Leocádio Correa”, em Bauru, existe há 35 anos e atende mais de cem crianças, todas carentes, de 0 a 7 anos, em período integral, com trabalho em educação pré-escolar e alimentação completa. No entanto, o prédio que abriga a referida instituição foi construído no ano de 1964, apresentando necessidade de várias reformas, como também da ampliação e adaptação para um melhor atendimento.

Vale salientar que trata-se de uma instituição que há anos tenta concretizar o sonho de atender suas crianças cada vez melhor, dedicando amor, carinho e proteção. Porém, a referida Creche não dispõe de recursos, ficando assim, impossibilitada de executar a reforma necessária.

Isto posto, 

Indico, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção de medidas necessárias visando a liberação de verba destinada à reforma e ampliação da Sociedade Creche Berçário “Dr. Leocácio Corrêa”, em Bauru.

Sala das Sessões, em 20-03-2002
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