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INDICAÇÃO  Nº  286,  DE  2002

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, se digne determinar as providências necessárias para a implantação de POUPATEMPO - Central de Atendimento ao Cidadão, no município de Santo André – SP.

J U S T I F I C A T I V A

A necessidade  de maior presença do poder público no atendimento dos serviços que devem ser dispensados à população, não representa nem favor ou benesse em favor do contribuinte.

A implantação da Central de atendimento ao Cidadão, foi uma das iniciativas que veio atender uma gama respeitável das necessidades da população. A presença do poder público na prestação dos serviços prestados pelo Poupatempo, caracterizou, de certo modo, a sensibilidade do administrador em atender aos reclamos mínimos da população.

Inúmeros são os municípios que desejam a implantação do Poupatempo – Central de Atendimento ao Cidadão, objetivando, assim, atender a expedição de documentos, dentre outra gama de serviços que poderão ser prestados aos munícipes.

O município de Santo André, um dos maiores pólos industriais da Região da Grande São Paulo, cuja população contribuí para o desenvolvimento sociocultural, industrial e econômico do Estado de São Paulo, espera ser beneficiado com a implantação de uma Central de Atendimento ao cidadão, o Poupatempo.

O Município com cerca de mais de setecentos mil habitantes, a  implantação do POUPATEMPO – Centrais de Atendimento ao Cidadão propiciará aos seus munícipes um atendimento com qualidade e eficiência. 

Dentre os seus atendimentos, possibilitará a solicitação de 1ªs e 2ªs vias de documentos (R.G., CPF, CNH, etc.), pagar contas, emitir certidões, licenciamento de veículos, renovação de carteira nacional de habilitação (CNH), emissão de guia de multas, pedir ligação de água e luz, obter informações, fazer reclamações  e outros serviços.

Concentrando, em um único espaço físico, a prestação de diversos serviços de natureza pública, diminuindo tempo e custo para o cidadão.

Dada a importância da presente propositura, este Deputado, espera a determinação do Poder Executivo para que sejam tomadas as providências  necessárias  para a implantação dessa eficiente prestação de serviços.
Sala das Sessões, em 28/02/2002

a) NEWTON BRANDÃO
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