PARECER Nº 333, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 846, DE 1999

De autoria do Deputado Nabi Abi Chedid, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a estabelecer na Loteria Estadual de São Paulo a "Loteria do Esporte". 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da então IX Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 122ª a 126ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20/10/99, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na seqüência, foi anexado aos autos requerimento de urgência aprovado, em 26 de outubro de 1999. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, conforme parecer de fls. 05/06. 

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo, que não se manifestou no prazo regimental. Por este motivo, foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável à propositura. 

Compete a este Deputado analisar a matéria, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, na qualidade de Relator Especial, uma vez que a Comissão de Finanças e Orçamento não o fez no prazo regimental. 

Observamos ainda, que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação. A falta de cláusula orçamentária não impede sua aprovação, uma vez que trata-se de projeto autorizativo e, por conseqüência, não obriga o Senhor Governador priorizá-lo.  Portanto, caso o Poder Executivo tenha interesse em estabelecer dentro da Loteria Estadual a "Loteria do Esporte" ele poderá reservar recursos do orçamento para atender o referido projeto. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 846, de 1999. 

a) Celso Tanaui - Relator Especial

