PARECER Nº 204, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 202, DE 2001 

De iniciativa do nobre deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Olinda Luz Marthe" ao viaduto localizado no km 104,4 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, em Sorocaba

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 48ª a 52ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/04/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciado consoante o que dispõe o § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear a memória de Olinda Luz Marthe, oferecendo o seu patronímico ao viaduto localizado no km 104,4 da Rodovia Raposo Tavares- SP 270, no município de Sorocaba. 

Da justificativa do autor, restamos convencidas que os exemplos de trabalho, dedicação, carinho e principalmente de humildade que nortearam a vida da homenageada merecem prosperar na memória da comunidade sorocabana. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 202, de 2001, ad referendum do Plenário. 

a) Terezinha da Paulina - Relatora 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer da relatora, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 6-3-02 

a) Rodrigo Garcia - Presidente 

Vanderlei Macris, Edson Aparecido, José Zico Prado, Rodrigo Garcia, Edir Sales, Dimas Ramalho 

