PARECER Nº 251 , DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0003, DE 2002.

               Em consonância com o que dispõe o  § 4º, do artigo 24 da Constituição do Estado de São Paulo, o Tribunal de Justiça, através do Ofício G-616/DEMA 3.2, encaminha à apreciação deste Legislativo proposição com o objetivo de alterar o enquadramento de cargos do Quadro da Secretaria do Segundo Tribunal de Alçada Civil.

               A proposta supradita foi protocolada , passando a figurar como Projeto de Lei Complementar nº 03, de 2002.

               Atendendo a determinação contida na X Consolidação do Regimento Interno deste Poder, a presente proposição cumpriu pauta, nos dias correspondentes às 7ª à 11ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/02/2002), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

               Face à aprovação do Requerimento de Urgência, pelos membros que integram esta Casa de Leis, a propositura entelada tramita em conformidade com esse rito, preceituado no Capítulo V, do já citado Regimento Interno.

               Em cumprimento ao despacho exarado pelo Presidente desta Augusta Casa, às fls. 08-verso destes autos, o projeto em questão foi encaminhado à douta Comissão de Constituição e Justiça para ser examinado sob a ótica que lhe compete.

               Transcorrido o prazo sem manifestação, o Presidente desta Assembléia Legislativa designou este parlamentar para funcionar como Relator Especial exarando parecer pela Comissão de Constituição e Justiça.

               Ao fazê-lo, constatamos que a propositura  encontra-se em condições de prosperar, estando em harmonia com os preceitos constitucionais, legais e jurídicos que regem matérias análogas a ora examinada.

               Assim, sob os aspectos que nos cumpre analisar, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 03, de 2002, inclusive quanto ao mérito.

               Sala das Sessões, em

               Deputado CAMPOS MACHADO

                   Relator Especial
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