PARECER Nº 292, DE 2002, DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 459, DE 2001

De autoria do nobre deputado Pedro Mori, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o "Dia do Chaveiro". 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias, de 16 a 22 de agosto de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

O projeto foi remetido, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente, nos termos do artigo 31, § 1º do citado Regimento. Posteriormente, vem o presente projeto ao exame desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia. 

Na qualidade de relatora designada, somos impelidos a concordar com a argumentação apresentada pelo autor, considerando justa e oportuna a homenagem prestada a esta categoria profissional. 

Devemos ressaltar que o chaveiro desempenha uma função de vital importância para a segurança da sociedade, já que deles depende o sigilo dos sistemas de acesso a prédios, residências, indústrias e até veículos. 

Trata-se de um profissional que não mede esforços para atender a população, uma vez que presta serviços dia e noite. Por fim, cumpre ressaltar que, segundo informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica, pertencente a esta Casa, ainda não foi instituído o Dia do Chaveiro. 

Portanto, quanto aos aspectos que cabe a esta comissão analisar, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 459, de 2001. 

a) Mariângela Duarte - Relatora 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 20-3-2002 

a) Célia Leão - Presidente 

Ary Fossen, Célia Leão, Carlinhos Almeida, Mariângela Duarte, Cesar Callegari, Edna Macedo, Vitor Sapienza. 

