PARECER Nº 181, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2001 

De autoria do nobre deputado Roberto Engler, o Projeto de lei nº 655, de 2001, objetiva auferir a denominação de "Rotary Internacional", ao viaduto localizado no km 31 da rodovia Ronan Rocha - SP 345, em Franca. 

A propositura, nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias, sem que lhe fossem oferecidas emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável, daquele órgão técnico. 

Nesta oportunidade, cabe-me relatar a matéria, sob a égide do estabelecido no § 11, do artigo 31, do Regimento Interno consolidado. 

Ao fazê-lo, verifico que a homenagem se justifica na medida em que o Rotary é uma organização de negócios e profissionais unidos no mundo inteiro, que prestam serviço humanitário, fomentam um elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a boa vontade e a paz no mundo. O Rotary foi fundado por Paul Percy Harris, nascido em Racine, Estados Unidos, em 19 de abril de 1868. Formado em direito, em 1891, pela Universidade de lowa, trabalhou como repórter, professor, empacotador de uvas, ator teatral e vaqueiro. 

Em 1900 abre uma banca de advocacia em Chicago, onde estranha os hábitos da cidade grande com a marginalidade, o egoísmo, o aventurismo. Por este motivo, resolve criar um clube, reunindo profissionais de diferentes áreas, para encontros na hora do almoço. 

Nasce então o Rotary no dia 23 de fevereiro de 1905. A idéia estende-se pelos EUA, Inglaterra e vários outros países. Paul Harris percorreu o mundo defendendo a bandeira do companheirismo e da ética profissional. Morreu em 1947, conhecido como um cidadão do mundo e pregoeiro da paz. 

No Brasil, o primeiro Rotary foi instalado no Rio de Janeiro em 1922. Na década de 30, foi designada a vinda de Mr. James "Jim" Roth para difundir as idéias pregadas pelo seu fundador, visando a fundação de novos clubes. 

Hoje no mundo são 1,2 milhão de rotarianos espalhados por 156 países. A cidade de Franca conta com 6 clubes: Franca, Franca do Imperador, Franca Norte, Franca Oeste, Franca Sul, Franca Novas Gerações e a vizinha Patrocínio Paulista conta com 1 clube. 

Ante o exposto, por considerar justa a homenagem, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 655/2001, "ad referendum" do Plenário. 

a) Vanderlei Macris - Relator 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 6-3-02 

a) Rodrigo Garcia - Presidente 

Vanderlei Macris, Edson Aparecido, José Zico Prado, Rodrigo Garcia, Edir Sales, Dimas Ramalho. 

