PARECER Nº 89, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO RG Nº 5.363/2001 

A ANMR - Associação Nacional de Médicos Residentes, em ofício encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, solicita apoio na Campanha Nacional de Valorização da Residência Médica. 

Autuado, por solicitação do presidente da Comissão de Saúde e Higiene, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, recebeu o Regisro Geral nº 5.363/2001. 

Nesta oportunidade, como membro efetivo da Comissão de Saúde e Higiene, temos a incumbência de exarar parecer acerca da matéria. Diante da relevância do assunto em questão, somos favoráveis ao Processo RG nº 5.363/2001, desde que o mesmo seja apresentado sob forma de Moção, conforme segue: 

Moção nº    , de 2001
A Campanha Nacional de Valorização da Residência Médica foi iniciada no XXXIV Congresso Nacional de Médicos Residentes em junho do ano passado motivada pela queda de qualidade dos programas de residência em todo o país. 

A Residência Médica é a forma de especialização seguida atualmente por mais de 80% dos médicos recém-formados do país. Constitui-se portanto de importância ímpar na formação de Recursos Humanos para a Saúde. 

No entanto não verificamos a existência de uma política de formação de recursos humanos voltada às necessidades da população. As vagas de Residência Médica são solicitadas conforme necessidade imediata dos serviços e credenciadas se preenchem critérios mínimos. O residente torna-se portanto mão-de-obra barata. Por sua característica de treinamento em serviço, a Residência Médica sofre a influência das Políticas de Saúde do País, tendo o residente que exercer suas atividades em Serviços de Saúde sucateados e que muitas vezes não oferecem condições dignas de trabalho ou de formação satisfatória. 

A Residência Médica, por sua natureza, exige supervisão contínua e de qualidade. No entanto, o que verificamos é a falta de preceptor em muitos serviços. Não há incentivo para que os médicos contratados, além das suas funções na assistência, também exerçam função de ensino, levando ao descompromisso com a residência. 

Após 8 anos sem reajuste de bolsa, o residente tem que dar plantões fora de seus programas para manter e garantir sua formação (compras de livros, congressos, ...). Esta situação leva à queda da qualidade de aprendizado, pois falta tranqüilidade financeira e diminuiu-se o tempo dedicado a formação. 

A Campanha tem a seguinte pauta de reivindicações: 

· Reajuste da bolsa 

· Cumprimento dos direitos já garantidos em lei 

· Regulamentação do auxílio-moradia 

· Capacitação e gratificação dos preceptores 

Após um ano de mobilizações, a ANMR consegui informar a população através da imprensa sobre estas questões e receberam apoio de todo o movimento médico. No entanto é imprenscindível um compromisso por parte do Executivo Federal, e em especial do Ministério da Educação, para com a Residência Médica. 

Assim, considerando a relevância do assunto em pauta é que apresentamos a seguinte: 

MOÇÃO

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo dirige veemente apelo ao Excelentíssimo senhor Presidente da República para que, por intermédio do senhor Ministro da Educação, envide os esforços necessários a fim de que sejam atendidas as reivindicações pautadas pela Associação Nacional de Médicos Residentes. 

a) Caldini Crespo - Relator 

Aprovado o parecer do relator, propondo Moção. 

Sala das Comissões, em 11-12-01 

a) Alberto Calvo Milton - Presidente 

Flávio, Pedro Tobias, Roberto Gouveia, Caldini Crespo, Alberto Calvo 

