PARECER Nº 300, DE 2002, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 692, DE 2001 

O Projeto de lei nº 692, de 2001, de iniciativa do nobre deputado Caldini Crespo, dá a denominação de "Profa. Maria Aparecida Rechineli Modanezi" à Escola Estadual Bairro Campo Grande, em Pilar do Sul. 

Conforme determina o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura em tela esteve incluída em pauta nos dias correspondentes às 151ª a 155ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de outubro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encerrada a fase de apresentação, foi enviada, na seqüência do processo legislativo, às Comissões Permanentes, para fins de análise e parecer. 

Primeiramente, foi distribuída à douta Comissão de Constituição e Justiça, para pronunciamento sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico, onde o relator, deputado Edson Aparecido, pronunciou-se por sua aprovação. 

Tendo o vertente processo dado entrada na Comissão de Educação, cabe-nos, agora, na condição de relator designado pelo Presidente deste colegiado, exarar parecer sobre a matéria, de acordo com a competência definida no § 5º do artigo 31 do nosso Regimento Interno. 

É o que passamos a fazer. 

Nascida no dia 14 de agosto de 1944, em Itapetininga, Maria Aparecida Rechineli Modanezi cresceu em uma família numerosa. 

A vocação para o magistério tinha raízes firmes em seu lar: 6 de seus 13 irmãos eram professores. 

Aos 16 anos começou a lecionar na Escola Municipal "Bairro Anhemas", em Barra do Turvo. De 1971 a 1983 esteve na Escola EEPSG "Diógenes Ribeiro de Lima", em Ribeira de Iguape. Passou por Apiaí, e, em 1985, foi removida para Pilar do Sul, até sua aposentadoria em razão de sua debilitada saúde. 

Veio a falecer em 14 de novembro de 1996, deixando viúvo Mauro Eli Modanezi e o filho Paulo Rogério. 

Mestra dedicada, a ela devem a educação centenas de crianças. 

Pessoa altamente estimada em todas as comunidades por onde passou, pretende, agora, o povo de Pilar do Sul render-lhe homenagem conferindo o seu nome à Escola Estadual Campo Grande, naquele município, conforme abaixo-assinado incluso nos autos. 

Manifestamo-nos, destarte, pela aprovação do Projeto de lei nº 692, de 2001, "ad referendum" do Egrégio Plenário.

a) Ary Fossen - Relator 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário.

Sala das Comissões, em 20-3-2002 

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente 

Maria Lúcia Prandi - Pedro Yves - Lobbe Neto - Cesar Callegari - Edson Aparecido 

