PARECER Nº 163, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 92, DE 2001 

A Moção nº 92, de 2001, de autoria da deputada Maria Lúcia Prandi, tem como objetivo apelar ao Exmo. Senhor Presidente da República, que promova as medidas necessárias, no sentido de assegurar, junto ao Ministério dos Transportes, a participação dos trabalhadores na Comissão Mista de Regionalização do Porto de Santos, que será criada para estudar como será feita a transferência do controle do porto para o Estado de São Paulo, tendo em vista a importância da participação das categorias portuárias, para que sejam evitados erros do passado, que até hoje mantêm o Porto de Santos em profunda crise. 

Nos termos do artigo 156, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias, compreendendo o período de 1º a 7 de agosto de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Concorde com o artigo 31 § 11 da X Consolidação do Regimento Interno compete-nos analisar a proposição quanto ao mérito. 

Dentro da prerrogativa que nos compete análise e parecer da presente proposição, concluímos que diante da clareza didática inquestionável da exposição sobre o assunto nela contida, a Comissão Mista de Regionalização do Porto de Santos avaliará a possibilidade, conveniência e oportunidade de ser transferida a administração e exploração do Porto, a consórcio formado entre o Estado de São Paulo e os municípios de Santos, Guarujá e Cubatão, a ser gerido por uma sociedade de economia mista. 

Assim sendo é imprescindível a participação de representações dos trabalhadores nessa Comissão. Diante do exposto, somos pela aprovação da Moção nº 92, de 2001. 

a) José Zico Prado - Relator. 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 6-3-02 

a) Rodrigo Garcia - Presidente 

Vanderlei Macris, Edson Aparecido, José Zico Prado, Rodrigo Garcia, Edir Sales, Dimas Ramalho 

