PROJETO DE LEI Nº  100  , DE 2002.

Dá denominação ao dispositivo de entroncamento localizado no km 98+600m da SP-333 – Rodovia Carlos Tonanni, no município de Barrinha.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. PAULO GONDIM BORGES” o dispositivo de entroncamento localizado no km 98+600m da SP-333 – Rodovia Carlos Tonanni, no município de Barrinha.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




O Dr. Paulo Gondim Borges, filho de Ludovico de Oliveira Borges e Maria Amélia Gondim Borges, nasceu em 1º de agosto de 1927, no distrito de Baguaçu, município de Olímpia.




Casou-se com Maria Antônia Affonso e tiveram as seguintes filhas: Maria Emília e Maria Amélia.




É advogado, formado pela antiga Faculdade de Direito de Niterói – RJ. Formou-se também em Pedagogia, em Geografia e Ciências Sociais , tendo lecionado por um longo período de sua vida no antigo Grupo Escolar Dr. Paulo da Silva Prado e no Ginásio Estadual Prof. José Luiz de Siqueira.




Foi eleito em 1963 para a Câmara Municipal de Barrinha, como o Vereador mais votado.




Elegeu-se Prefeito Municipal de Barrinha, cumprindo o mandato à frente do Executivo no período de 1967/1970, cujo trabalho acelerou decisivamente o desenvolvimento da cidade, com a implantação do serviço de captação, abastecimento e distribuição de água, instalação de escolas e outras ações afetas à saúde pública.




Teve participação ativa na criação e construção da Associação Nipo-Brasileira de Barrinha, sendo seu presidente durante aproximadamente 20 anos.




Participou intensamente na campanha para a construção da Igreja Matriz de São João Batista no município.




É membro do Lions Clube de Barrinha, sendo um dos seus fundadores, e atualmente exerce a presidência dessa entidade.




Mercê de seu trabalho social e de sua participação efetiva na vida política de Barrinha granjeou o respeito e admiração de toda a comunidade.




Por todas essas razões é que propomos seja prestada esta justa homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.




Sala das Sessões, em 

Deputado DUARTE NOGUEIRA
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