INDICAÇÃO  N.º      345             , DE 2002




Ao longo dos últimos anos, a Segurança Pública tem sido colocada entre as prioridades da população e de seus governantes, sem entretanto alcançar o êxito desejado no combate a criminalidade.




A região metropolitana de São Paulo, onde se inclui o  município de SANTA ISABEL está a exigir dos Poderes Públicos a adoção de indispensáveis e imediatas providências de ordem estrutural, em virtude da expansão  demográfica que celeremente se processa em sua área central e periférica, apresenta como nas demais cidades próximas aos grandes centros como São Paulo, não obstante o esforço dos seus responsáveis pela Segurança Pública, um quadro de alta criminalidade, com  falta de homens e materiais (veículos, armas, delegacias especializadas) e cadeia com excesso de presos.




Vamos nos ater, na realidade da CADEIA PÚBLICA DE  SANTA ISABEL, objeto de nossa preocupação e cerne de nossa propositura, que se encontra em estado precário de conservação,  oferecendo sérios riscos aos que ali trabalham, aos presos e à população em geral, pois ao  longo dos anos vêem os seus alicerces sendo minados pelos túneis cavados pelos presos na tentativa de fuga, não oferecendo hoje, as mínimas condições para continuar sendo um estabelecimento prisional, além de uma super lotação, que representa três vezes a sua capacidade, ocasionando insalubridade no local, tensão entre os presos e condições desumanas de habitalidade.




Diante do exposto e atendendo os reclamos das autoridades e de sua população, que solicitam a interdição e desativação desse estabelecimento prisional, visando a construção de uma nova unidade, em local propício, fora do perímetro urbano.




Que, após a desativação, o prédio seja reformado para a implantação de CURSOS PROFISSIONALIZANTES, uma grande reivindicação da população da cidade de Santa Isabel.




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar aos órgãos competentes, a imediata interdição e remoção dos presos da Cadeia Pública de Santa Isabel para locais que ofereçam segurança e fora do perímetro urbano, isto feito que o prédio seja destinado a implantação de cursos profissionalizantes, após as reformas necessárias.



            Sala das Sessões, em

                                                                      a) PASCHOAL  THOMEU
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