



PROJETO DE LEI Nº  107, DE 2002

Dá denominação ao prédio da Delegacia Agrícola da Região de Mogi Mirim. 

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Antonio José Franco de Campos” o prédio da Delegacia Agrícola da Região de Mogi Mirim, no Município de Mogi Mirim. 

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA

Ao apresentarmos esta propositura temos a intenção de deixar registrada de forma perene a passagem por esta vida da figura ilustre do Dr. Antonio José Franco de Campos emérito cidadão que a cidade de Mogi Mirim perdeu recentemente, causando profunda consternação em toda comunidade Mojimiriana.

Natural de Mogi Mirim era filho do Sr. Sebastião Franco de Campos e da Sra. Mariana Passos Franco de Campos já falecidos.

Homem dedicado as Ciências Jurídicas, entregou-se com profundidade ao estudo dessa ciência, chegando ao grau de Mestre pela Universidade de São Paulo, lecionando posteriormente em várias faculdades, especializou-se na área tributária, publicando várias obras sobre essa matéria.

Seu alto nível intelectual e o seu profundo conhecimento o transformou em destacado palestrante.

Tendo como destaque de sua personalidade sua capacidade e competência, sua vida se fixou na honradez e dedicação ao trabalho, que serviu de parâmetro para todos que o conheceram.

Aos filhos Antonio, Pedro e Paulo registramos nosso respeito ao genitor, que foi uma insigne figura da sociedade  Mojimiriana.








Sala das Sessões, em








Deputado Ary Fossen
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