PARECER Nº 468, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 50, DE 2001 

De autoria do nobre deputado Jamil Murad, a Moção nº 50, de 2001, apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de manifestar, perante o governo americano, o protesto dos brasileiros de São Paulo contra a descabida decisão de representar contra o Brasil na Organização Mundial do Comécio, visando impedir a produção, em nosso país, de medicamentos integrantes do coquetel antiaids. 

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias (de 20 a 26/4/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir a Moção foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para o devido exame. Considerando que a infecção pelo vírus HIV é um dos problemas importantes de saúde pública e que no Brasil o programa de combate ao vírus tem funcionado exemplarmente, tendo reconhecimento internacional; 

Considerando também que um dos principais fatores para o sucesso deste programa tem sido a distribuição ampla do coquetel de remédios com o respectivo acompanhamento pelos serviços públicos e que a manutenção e a ampliação do programa passa por liberdade para que os medicamentos possam ser, na sua totalidade, produzidos localmente, o que reduzirá substancialmente os custos do programa. 

Entendemos que posições como a do governo americano, que por interesses financeiros tenta impedir a produção nacional de medicamentos integrantes do coquetel para combate ao vírus, podem levar ao agravamento da doença e à morte precoce de milhões de pessoas, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 50, de 2001. 

É o nosso parecer. 

a) Roberto Gouveia - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 2-4-02 

a) Alberto Calvo - Presidente 
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