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INDICAÇÃO  Nº  738,  DE  2002

Considerando que a violência nas escolas está relacionada com o uso de drogas e de armas de fogo, atingindo, ultimamente, índices alarmantes;

Considerando que os alunos não são os únicos envolvidos, muitos professores já foram vítimas de agressões verbais e físicas;

Considerando que os casos mais graves, como de homicídios, ocorrem em estabelecimentos de ensino localizados na periferia dos grandes centros urbanos;

Considerando que a maioria dos casos de violência acontecem à luz do dia, precisamente no período da tarde, horário que estudam adolescentes na faixa etária de 12 a 14 anos;

Considerando que entre alunos dos níveis fundamental e médio, 12% já fumaram cigarro, 61% já consumiram bebidas alcoólicas e 31% já usaram drogas ilícitas (Dados da Pesquisa “Perfil do Usuário em São Paulo”, realizada pelo Centro Brasileiro de Informações sobre Drogas Psicotrópicas);

Considerando que a grande maioria dos alunos, após o período escolar, ficam em casa ou na  rua, sem ter o que fazer, ociosos, sendo alvo fácil para  traficantes e criminosos, principalmente em regiões carentes do Estado;

Considerando que a prática de atividades na própria escola, mas fora do período de aulas, poderá amenizar tais índices;

Considerando que poderão ser desenvolvidos inúmeros projetos nas áreas de cultura e lazer, como teatro, música, seminários, palestras e outras;

Considerando que precisamos motivar nossas crianças e adolescentes, tirando-os das drogas, da violência e do álcool;

Considerando que as escolas públicas devem funcionar como verdadeiros centros de formação da cidadania e propagação da cultura, abrindo um espaço nas comunidades, sobretudo naquelas economicamente desfavorecidas, às atividades de lazer, esportes, cultura, formação profissional e espaço comunitário para discussão dos problemas e propostas de interesse público.

Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria da Cultura os estudos e as providências necessárias à implantação de oficinas culturais nas escolas públicas de ensino fundamental e médio.



Sala das Sessões, em 23-04-2002
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