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INDICAÇÃO  Nº  709,  DE  2002

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, providências no sentido de ampliar a cesta do Programa Viva Leite, da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, de forma a contemplar entidades já cadastradas e ainda não atendidas pelo programa.

JUSTIFICATIVA

Muitas são as dificuldades enfrentadas por famílias de baixa renda. O alto índic e de desemprego e o aumento da expectativa de vida do brasileiro, têm submetido nossas crianças e a crescente população de idosos, desse extrato social, a uma precária condição nutricional. Pois não dispondo de muitos recursos, gastam o que auferem: com moradia, transporte e até mesmo com remédios, comprometendo significativamente a alimentação básica de que tanto necessitam. Diante disso, ganha importância alimentos que complementam a alimentação dessa população, como o leite, que distribuído pelo Programa Viva Leite, da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, poderia estar beneficiando um maior número de pessoas carentes, que cadastradas por entidade de bairros, buscam na solidariedade humana a minimização dos seus problemas.

Justifica-se a indicação pelo fato de que muitas entidades, já cadastradas, encontram-se na fila aguardando o atendimento, tais como: a Associação Renovação da Terceira Idade e a Sociedade Amigos do Jardim Ipanema, ambos da Capital do Estado.

Dada a necessidade de atender à população carente do nosso Estado, é que fazemos esta indicação.

Sala das sessões, em 19/04/02

a) MARIA LÚCIA PRANDI
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