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INDICAÇÃO  Nº  752,  DE  2002

O nobre Vereador Edinei Bulgarelli, hoje ocupando a Presidência da Câmara Municipal de Jarinu, através do requerimento n.º 6/02 daquela edilidade, solicita deste Deputado gestões junto ao Governo do Estado, para a melhoria do equipamento e o aumento do número de funcionários na Delegacia de Policia daquele Município.

Através da Indicação nº 861/01 de nossa autoria, já havíamos solicitado ao senhor Governador o envio da viaturas para Jarinu para o atendimento das necessidades da Policia Civil.

Mais do que nunca o Governo do PSDB vem se preocupando com o crescimento do índice de criminalidade em nosso Estado, que gera, como via de conseqüência, a intranqüilidade e o sofrimento de nossa população.

O compromisso da Social Democracia com nossa população é o de conseguir atingir níveis compatíveis de civilidade e respeito para com todos, de uma forma em geral e o acato mais profundo para com nossas Leis.

Acreditamos que, diante desses fatos inegáveis o Poder Executivo se sensibilizará com esta nossa propositura, que visa apoiar nossa Policia e trazer, como conseqüência, a segurança e a tranqüilidade pública, motivo pelo qual apresentamos a seguinte indicação:

Indico, com fundamento no Art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias, ouvida a Secretaria da Segurança Pública, para que de acordo com o requerimento do ilustre Presidente da Câmara Municipal de Jarinu, Vereador Edinei Bulgarelli, a Delegacia de Policia daquele município, seja equipada com recursos humanos e materiais, a nível de sua categoria que é de 3ª classe, para proporcionar níveis compatíveis de segurança aos seus munícipes. 

Sala das Sessões, em 25/04/02

a) Ary Fossen
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