PARECER Nº 476, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO Nº 2, DE 2002 

De autoria do nobre deputado Jamil Murad e outros, a presente emenda constitucional altera a redação da alínea "c" do inciso XVIII do artigo 115, a fim de permitir acumulação remunerada de cargos públicos de profissionais de saúde, com profissões regulamentadas. 

Nos termos regimentais, esteve esta propositura em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 18ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, aquele órgão técnico não exarou parecer dentro do prazo devido, razão pela qual fomos designados Relator Especial em substituição à comissão pelo senhor presidente desta Casa. 

Feito o relatório, passamos a opinar e em o fazendo não verificamos qualquer óbice de natureza constitucional, legal ou jurídica, mesmo porque a presente emenda constitucional visa adaptar o texto da Constituição Estadual ao da Constituição Federal, conforme Emenda Constitucional nº 34, de 13 de dezembro de 2001. 

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição do Estado nº 2, de 2002. 

É o nosso parecer. 

a) Nelson Salomé - Relator Especial

