PARECER Nº 441, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 440, DE 2000 

O Projeto de lei nº 440, de 2000, de autoria do deputado Antonio Salim Curiati, tem por objetivo dispor sobre a proibição de fumar em órgãos da administração pública direta, indireta e fundacional do Estado e dá providências correlatas. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 4 a 10 de agosto de 2000, não tendo recebido emendas, nem substitutivos. 

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído ao ilustre deputado Edmir Chedid que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento com a emenda apresentada, nos termos do parecer de fls. 04, 05 e 06. 

Em continuidade ao processo legislativo, o parecer do relator favorável à proposição com emenda foi aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça, segundo despacho de fls. 06, verso. 

Na seqüência, o referido projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, competindo-nos, nos termos do Artigo 31, § 4º da X Consolidação do Regimento Interno, analisar a proposição quanto ao seu mérito. 

A iniciativa do projeto em questão é muito importante, visto que uma vez aprovada, será uma das formas de conscientizar a população dos males que o cigarro causa, não só aos fumantes ativos, bem como aos passivos; portanto, tal projeto tem o intuito de preservar a saúde pública e o Estado tem o dever de contribuir com isso, conforme prescreve, neste sentido, o artigo 219 da Constituição Estadual. 

Face ao exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 440, de 2000, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

 a) Jamil Murad - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda da CCJ. 

Sala das Comissões, em 18/9/01 

a) Alberto Calvo - Presidente 

Milton Flávio, Pedro Tobias (contrário), Caldini Crespo, Alberto Calvo, Nivaldo Santana 

