SUBSTITUTIVO Nº   1  AO PROJETO DE LEI Nº  223, DE 2 002

       ( Mensagem nº 46, do Sr. Governador,  de 18/04/2002)

(SL nº 152 de2002)

" DISPÕE SOBRE BENEFICIÁRIOS DO CONTRIBUINTE DO INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA AO SERVIDOR PÚBLICO ESTADUAL- IAMSPE, E FIXA OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS" 





A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:





Artigo 1º- Fica assegurada aos pais, ao padrasto e à madrasta, desde que sem economia própria, não amparados por outro regime previdenciário e vivendo as expensas do contribuinte do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual- IAMSPE, a condição de beneficiários do contribuinte, se já se encontravam nessa situação ao advento da Lei nº11.125, de 11 de abril de 2002.





Parágrafo único- Caso o contribuinte do IAMSPE não consiga provar as condições de necessidade, nos termos do caput, de seus pais, padrasto e/ou madrasta, estes poderão se inscrever facultativamente mediante a contribuição individual de 2%(dois por cento) sobre a remuneração do funcionário.





Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 12 de abril de 2002.





JUSTIFICATIVA




Com o presente Substitutivo ao Projeto de Lei nº 223, de 2002, oriundo da Mensagem nº 46, do Senhor Governador, de 18 de abril de 2002, pretendemos ampliar as possibilidades do servidor colocar seus pais, padrasto e/ou madrasta e como dependentes do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual- IAMSPE, mediante a contribuição individual de 2%(dois por cento).





Com isso, asseguramos a tranqüilidade necessária ao servidor, oferecendo um serviço médico de qualidade aos seus familiares, sem, no entanto, perder de vista a indispensável fonte de custeio ao IAMSPE.





Sala das Sessões, em      /                    /           ,

a) VALDOMIRO LOPES
VL/AF/af
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