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INDICAÇÃO  Nº  600,  DE  2002

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo  Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, para determinar a adoção das medidas necessárias visando a concessão de reajuste salarial aos servidores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS.
JUSTIFICATIVA

A Diretoria Executiva do Sinteps – Sindicato dos Trabalhadores do CEETEPS – Ensino Público Estadual Técnico, Tecnológico e Profissional do Estado de São Paulo – esclarece que o reajuste da categoria deverá, automaticamente, ser aplicado pelos índices estabelecidos pelo CRUESP, conforme preceituação contida nas Resoluções UNESP 63/92 e 34/94. No entanto, tais resoluções têm sido ignoradas pela atual administração do CEETEPS e do Estado, gerando um impasse: de um lado não se aplica a legislação em vigor, por outro lado ela não é substituída por qualquer outra, e nem sequer são abertas oportunidades de discussão para resolver este problema.

Tanto isso é verdade que, por diversas vezes, a Diretoria Executiva do Sinteps tentou marcar audiência com o Governador do Estado para discutir assunto referente ao reajuste salarial, todavia,  depois de muita insistência foi recebida no primeiro semestre de 2001 pelo Secretário José Aníbal, que encontrava-se às vésperas de deixar a Secretaria, o qual disse que encaminharia o problema ao Governador do Estado de São Paulo, fato que não ocorreu até o presente momento.

A Diretoria foi recebida também pelo Diretor Superintendente do CEETEPS, porém o mesmo alegou não poder deliberar, remetendo a discussão para a Secretaria da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, bem como para a Secretaria da Fazenda, valendo mencionar que o Secretário da Fazenda não respondeu ao ofício encaminhado a sua pasta.

Por sua vez, o Secretário de Economia e Planejamento respondeu sobre o assunto em questão apontando dados sobre a folha salarial na Administração Direta, no entanto, nada comentou sobre as autarquias, mais especificamente sobre o CEETEPS, persistindo, assim, evasivas sobre o caso.

Mesmo diante desta situação caótica em que se encontram os servidores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, há informações de que pretende-se a expansão do CEETEPS com abertura de ETEs – Escolas Técnicas do Estado de São Paulo e FATECs – Faculdades de Tecnologia, e conseqüentemente ampliação de vagas, o que é inadmissível, pois os salários iniciais dos professores de ETEs e FATECs estão muito aquém do que deveriam estar, além do que, para haver ampliação não bastam prédios, mas sim profissionais com salários dignos, a fim de garantir a oferta de serviços com qualidade.

Pelo exposto, constatamos que os trabalhadores do CEETEPS estão sendo tratados sem o devido respeito, merecendo, portanto, que o pleito ora reivindicado seja encaminhado e resolvido com a máxima urgência.



Sala das Sessões, em 27-03-2002




a) JAMIL MURAD  -  NIVALDO SANTANA
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