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INDICAÇÃO  Nº  629,  DE  2002

Considerando que a ABRACAM – Associação Brasileira de Câmaras Municipais desenvolverá uma ampla campanha, mobilizando toda população e autoridades constituídas, quanto à urgência e necessidade de se tomar providências para a melhoria da Segurança Pública em todo o Estado de São Paulo e, principalmente, na região de Campinas;

Considerando que tal problema tem saído do âmbito regional, afetando todo País, fazendo com que a população fique a cada dia mais atônita diante dos fatos ocorridos;

Considerando que é necessário dar à sociedade uma resposta, visto que enfrenta uma das maiores crises sociais e de valores éticos de nossa história;

Considerando que o envolvimento para a busca de soluções urgentes deve ser de todas as autoridades constituídas, que precisam resolver os problemas de desemprego, falta de moradias, tráfico de drogas, porte ilegal de armas, etc...;

Considerando que, sob o ponto de vista legal, muito tem sido discutido, mas efetivamente, pouco tem sido feito, pois as discussões éticas sucedem-se, sem que haja uma atuação mais efetiva, em todo País;

Considerando que a discussão vai desde a adoção da pena de morte, até mudanças no Código Penal, mudanças radicais no âmbito dos estabelecimentos prisionais, bem como cursos de reciclagem para Agentes Penitenciários, Policiais Civis, Militares e para todo pessoal que precisa lidar com a criminalidade;

Considerando, finalmente, que o aumento assustador dos delitos, praticados às dezenas diariamente, está a exigir medidas urgentes;

Isto posto,

NDICO, cumpridas as formalidades regimentais, à Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine às autoridades competentes total apoio à ABRACAM – Associação Brasileira de Câmaras Municipais, sobretudo no âmbito do Estado, em sua campanha quanto à urgência e necessidade de projetos e recursos voltados à Segurança Pública e, principalmente, na Região Metropolitana de Campinas.

Sala das Sessões, em 04/04/02

a) LOBBE NETO
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