PARECER Nº 344, DE 2002, DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 213, DE 1999 

O projeto acima referenciado, de autoria do deputado Afanasio Jazadji, visa assegurar tratamento especial de serviços públicos prestados no Estado às populações de baixa renda, aos núcleos familiares de desempregados e aos moradores de áreas insalubres. 

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/04/99), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o nobre deputado Roque Barbiere, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer contrário à aprovação do Projeto de lei nº 213, de 1999. 

Contudo, apresentado voto em separado da lavra do nobre deputado Edmir Chedid, favorável ao Projeto de lei nº 213, de 1999, foi o mesmo aprovado com emenda. 

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 7º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, na condição de relator, pela Comissão de Serviços e Obras Públicas, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 213, de 1999, considerando a oportunidade e razoabilidade da propositura em tela e sobretudo atento ao grave momento econômico vivido pelo país com mais de 8 milhões de desempregados e com cerca de 20 milhões de famílias sobrevivendo com apenas um salário mínimo. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 213, de 1999, e da emenda apresentada pela CCJ. 

a) Faria Jr. - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição,.com emenda da CCJ. 

Sala das Comissões, em 13-2-01 

a) Salvador Khuriyeh - Presidente 

Salvador Khuriyeh, Nivaldo Santana, Jorge Caruso, Henrique Pacheco 

