I N D I C A Ç Ã O    Nº   607         / 2002

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias, junto aos órgãos competentes, visando aumentar as viaturas e contingente das Polícias Civil e Militar nas praias do Litoral Norte do Estado, para garantir a segurança e a integridade física dos moradores e visitantes.

JUSTIFICATIVA




A Constituição do Estado de São Paulo preceitua no seu artigo 139 : "A Segurança Pública, dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e incolumidade das pessoas e do patrimônio"  e em seu parágrafo 1º consta: "O Estado manterá a Segurança Pública por meio de sua polícia, subordinada ao Governo do Estado".




Lamentamos estar enfrentando um dos maiores flagelos da humanidade que é a violência.




A situação é muito grave e entendemos que o Governo não está omisso diante dessa crise, que tem sua origem nos fatores que alimentam esse estado de coisas, destacando-se a grave situação financeira que abala a todos. Com isso, recursos que deveriam ser aplicados , com urgência, na área de Segurança Pública, acabam sendo sonegados.




Entendemos que a situação é de emergência e que o Governo deve encontrar meios para alocar recursos para coibir a agressão desmedida que a população vem sofrendo todos os dias nas grandes e pequenas cidades.




É realmente preocupante a situação de perigo a que estamos expostos todos os momentos, apesar dos esforços dos abnegados servidores das Polícias Civil e Militar.




A comunicação e o transporte são vitais para o desempenho do bom trabalho policial e a falta desses recursos tem prejudicado o atendimento à população.




Há bandidos em toda parte e as praias do litoral norte, na faixa de Bertioga a São Sebastião têm sido invadidas, principalmente, nos finais de semana prolongados. São centenas de carros arrombados, toca-fitas roubados, casas, pousadas e hotéis assaltados.




O número de viaturas das Polícias Civil e Militar e o seu contingente policial naquela região são totalmente insuficientes, principalmente nos finais de semana e a população de Barra do Una já se uniu algumas vezes para custear a manutenção da viatura policial, que necessitava de reparos urgentes para poder atender aos chamados da população.

A respeito do tema, pode se afirmar que proteger e melhorar a segurança do cidadão significa fortalecer a sociedade!

Assim sendo, justifica-se a presente indicação como medida de grande interesse público.



Sala das Sessões, 

Deputado Dorival Braga
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