PROJETO DE LEI N.º186, DE 2002.

Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa do Dia do Trabalho", realizada em Ermelino Matarazzo, Capital.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a "Festa do Dia do Trabalho", que se realiza anualmente, nos últimos quatro dias do mês de abril e no dia 1.º de maio, em Ermelino Matarazzo, Capital.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA:



A "Festa do Dia do Trabalho", realizada em Ermelino Matarazzo, Capital, teve início há quarenta e três anos atrás, tendo como seu idealizador o Senhor Alastair Quintas que foi há dez anos substituído por seu filho Adolfo Quintas.



As comemorações,  hoje com repercussão nacional, acontecem nos quatro últimos dias do mês de abril e tem seu ponto alto no dia 1.º da maio, o dia do trabalho.



Durante os cinco dias acontecem eventos das mais diversas modalidades, como Shows, Gincanas, Competições Esportivas e Recreativas, culminando com o Desfile Cívico, no qual participam a comunidade local e de vários outros bairros da Capital, contando ainda com a presença de personalidades civis, militares e eclesiásticas.



Atualmente, estima-se uma participação popular de aproximadamente 100.000 pessoas nos eventos apresentados.



Pelo exposto, pela importância do evento, espero o beneplácito dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de lei.



Sala das Sessões, em



DEPUTADO VANDERLEI MACRIS
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