INDICAÇÃO Nº. 
659
, DE 2002.






A Nobre Vereadora  de Caçapava Reinalma Montalvão, através de ofício, encaminhou a esta Deputada, correspondência informando a situação caótica em, que se encontra a Escola Estadual “Arrecieres Natali”.






A referida Unidade esta necessitando urgentemente de vistoria e uma série de reparos nas suas instalações nas redes elétricas e hidráulica, telhado, madeiramento, forros.






A escola não possui muros à sua volta, apenas alambrado, o que possibilita a invasão de delinqüentes; a quadra não possui nenhum tipo de cobertura e está em estado de conservação ruim.






Todas as portas precisão ser recuperadas e outras repostas.  Em situação semelhante estão os sanitários com divisórias quebradas e azulejos envelhecidos, o que da aparência de encardidos.






 A Escola não possui bebedouros, sendo utilizado pelos alunos e funcionários um filtro instalado sobre um lavatório, o qual é feito a troca a cada seis meses.






Pelos motivos expostos é que apresentamos a presente propositura, para que seja reformada a Unidade Escolar.






Assim, “ex positis”, INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, as dignas providências no sentido de que seja feito estudos para a urgente reforma da Unidade de Ensino Escola Estadual “Arrecieres Natali”, no Município de Caçapava, que encontra-se em situação precária.






Sala das Sessões, em ...






Deputada Rosmary Corrêa






     (Delegada ROSE)
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