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Possui esta propositura o objetivo de valorizar  uma categoria profissional muito querida por  todos e que apesar de ter muitos profissionais qualificados, não dispõe de regulamentação em  sua atividade, são os cabeleireiros.

A ausência de regulamentação da profissão de cabeleireiro tem gerado  inúmeras distorções e problemas sociais, trabalhistas e humanos.

Vale ressaltar que a sociedade moderna atual, considera importante a aparência, dotes físicos e a beleza no dia a dia, para o convívio social e até para o bem estar no ambiente de trabalho, sendo fundamental a presença dos cabeleireiros.

Finalizando, um aspecto importantíssimo dessa profissão é a questão de saúde pública, pois os cabeleireiros manipulam produtos químicos, xampus e remédios, além de equipamentos como tesouras , lâminas de barbear e navalhas, que se  não forem devidamente controlados em seus usos podem prejudicar a saúde dos usuários dos serviços desses profissionais.

Sendo assim, considerando que cabe ao Congresso Nacional votar todas as medidas necessárias ao desenvolvimento de uma política voltada para os interesses dos trabalhadores e melhor saúde da população, proponho a seguinte Moção:

"A Assembléia Legislativa de Estado de São Paulo apela para os Excelentíssimo Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e Excelentíssimos Senhores Líderes Partidários, a fim de que promovam as medidas necessárias à aprovação do Projeto de Lei nº 1.132, de 1999, que regulamenta a profissão de cabeleireiro e dá outras providências"
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