MOÇÃO Nº  36, DE 2.002

O Decreto nº 4.178 de 1º de abril de 2.002, editado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República, estabeleceu que ficam extintos os cargos vagos e os que vierem a vagar de Assistente em Ciência e Tecnologia e de Auxiliar em Ciência e Tecnologia pertencentes à estrutura de cargos da Carreira de Gestão, Planejamento e Infra Estrutura em Ciência e Tecnologia.

Com essa decisão, o Governo Federal extingue ou coloca em extinção, 10.737 cargos de assistentes e auxiliares de Ciência e Tecnologia, sendo que deste total serão 809 cargos de assistentes e 339 cargos de auxiliares no Centro Técnico Aeroespacial - CTA, e 226 cargos de assistentes e 34 cargos de auxiliares no Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, totalizando a extinção de 1.408 vagas, sendo que as duas instituições ficam  localizadas no município de São José dos Campos.

Assim sendo, considerando o enorme prejuízo que este Decreto representa ao desenvolvimento do setor de Ciência e Tecnologia de nosso país, pois impede o reconhecimento do setor de Ciência e Tecnologia como atividade pertinente e relevante ao Estado, bem como ao povo brasileiro como um todo, propomos a seguinte Moção:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta seu repúdio à iniciativa do Governo Federal, que através do Decreto nº 4.178, de 1º de abril de 2.002, estabeleceu a extinção dos cargos vagos e dos cargos  que vierem a vagar, de Assistente em Ciência e Tecnologia e de Auxiliar em Ciência e Tecnologia pertencentes à estrutura de cargos da Carreira de Gestão, Planejamento e Infra Estrutura em Ciência e Tecnologia, medida altamente nociva ao desenvolvimento do setor de Ciência e Tecnologia, bem como aos interesses do povo brasileiro”.

Sala das Sessões,


Carlinhos Almeida     
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