



PROJETO DE LEI Nº  204,   DE 2002

Dá denominação a passarela instalada no Km. 67.100 sobre a Rodovia SP. 360 “Constâncio Cintra”, no Municípo de Jundiaí.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Eduardo Bichara” a passarela instalada no Km. 67.100 sobre a Rodovia SP. 360 “Constâncio Cintra” no Município de Jundiaí. 

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA

Lamentavelmente registramos a perda de Eduardo Bichara, uma insigne personalidade de nossa comunidade jundiaiense.

Nascido em Jundiaí, mais precisamente no bairro de Jundiaí-Mirim, nos idos de 1928, pertencente a tradicional família, com o passar do tempo veio a transformar-se em comerciante local.

Dotado de espirito altamente religioso sua generosidade proporcionou amparo à inúmeras entidades filantrópicas, sendo um dos membros da comissão mantenedora da Paróquia Nossa Senhora do Carmo, foi um dos responsáveis pela construção da Igreja.

Casado com a Sra. Mercedes Scaramel Bichara teve como fruto dessa união os filhos:  Teresa Cristina, Ana Lúcia, José Carlos, Eduardo e Cláudia Maria.

Falecido em Jundiaí, sua terra natal, em 23/06/95 deixou registrada sua passagem por esta vida de maneira nobre, legando a sociedade jundiaiense uma família bem constituída  motivo de orgulho para todos que conviveram ou convivem com ela.

Entendemos que uma das formas de homenagearmos e deixarmos registrado o nome de Eduardo Bichara perante a comunidade jundiaiense, embora de forma singela, é a apresentação desta propositura, para qual solicitamos aos nobres colegas sua aprovação.








Sala das Sessões, em








Deputado Ary Fossen
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