



PROJETO DE LEI Nº  184, DE 2002

Dá denominação a Próprio Público.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Praça da Família” a área pública situada na esquina da Rua Saúde com a Rua Conde de Monsanto – Centro – em Jundiaí 
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA

Atendendo a sugestão do Sr. Marcelo Bolfarini Presidente da Estaca Jundiaí, pertencente a Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias, o nobre Vereador Oraci Gotardo encaminhou a este Deputado a solicitação da nominação da referida praça, pois, de acordo com as informações prestadas pelo setor jurídico da Prefeitura jundiaiense, trata-se de um próprio estadual.

Entendo de profunda significação o gesto dessa denominação, pois como se refere o ilustre edil, a família é a “célula mater” de nossa sociedade, por isso empresto minha total solidariedade a esta iniciativa.

Quando se fala em família, fala-se em ascendência, linhagem, estirpe, o que é de suma importância para todo aglomerado humano, pois a constituição de uma sociedade organizada depende em muito de suas tradições, usos e costumes.

A sábia colocação do Presidente Marcelo quando se refere que, esta “Praça da Família” será uma moldura perfeita para o quadro familiar que tanto almejamos e protegemos, me permite acrescentar que, se Deus quiser conseguiremos.

Para tanto, conto com a aprovação dos meus nobres colegas, para esta propositura.           







Sala das Sessões, em








Deputado Ary Fossen
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