PARECER N.º 719, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO DE N.º 208, DE 1999.





De iniciativa do ilustre Deputado Campos Machado, a Moção de n.º 0208, de 1999, objetiva apelar ao Congresso Nacional, no sentido de alterar o limite de idade para a aposentadoria compulsória, colocando ao trabalhador a opção para a inatividade a partir dos 70 anos e até os 75 anos de idade.





A proposta permaneceu em pauta, nos termos do artigo 156 da X Consolidação do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 92ª a 96ª Sessões Ordinárias, sem ter sido alvo de emendas ou substitutivos.





Encaminhada à Comissão de Promoção Social e não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo estabelecido, cabe-me, nesta oportunidade examinar a matéria na qualidade de Relator Especial designado.





Ao fazê-lo, verifico que cabe razão ao nobre autor da propositura, ao pretender que a opção para a aposentaria compulsória dos trabalhadores com mais de 70 anos, fique a critério de cada trabalhador, até atingir os 75 anos de idade.





Assim sendo, manifesto-me favoravelmente a aprovação da Moção de n.º 208, de 1999.





É o parecer.





Sala das Sessões, em





DEPUTADO VANDERLEI MACRIS






RELATOR ESPECIAL
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