Parecer nº 575, de 2002, da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 233, de 2001 

De autoria do deputado Salvador Khuriyeh, o projeto em epígrafe altera a denominação da Casa de Custódia e Tratamento "Dr. Arnaldo Amado Ferreira", de Taubaté. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordiárias, de 4 a 10 de maio de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do regimento supracitado. 

Ao examinar a matéria, verifica-se que a Casa de Custódia e Tratamento Dr. Arnaldo Amado Ferreira, em Taubaté, é na realidade um estabelecimento com caráter penitenciário e hospitalar. 

A nova denominação, a exempo do que ocorre em estabelecimento semelhante, em Franco da Rocha, explicita que tipo de tratamento é fornecido nesta casa de custódia, sem retirar a homenagem patronímica existente. 

Portanto, nada temos a opor quanto ao acréscimo da palavra "psiquiátrico" na denominação em questão. 

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 233, de 2001, "ad referendum" do Plenário. 

a) Edir Sales - Relatora 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, "ad referendum" do Plenário.

Sala das Comissões, em 8/5/02 

a) Rosmary Corrêa - Presidente 
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