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INDICAÇÃO  Nº  815, DE 2002

considerando que a segurança pública é uma requisição cada vez mais constante da nossa sociedade, motivada obviamente pela espiral de criminalidade que acomete todas as nossas cidades, com insidiosa incidência em cidades do porte de osasco, por conta mesmo de suas populações mais numerosas;

considerando que o entorno das escolas devem, a nosso juízo, receber  prioritariamente os cuidados, recursos humanos e materiais necessários a tranqüilidade da família paulista, pois é nesses entornos que estão expostos nossos estudantes, vítimas potenciais da criminalidade por conta, sobretudo, dos horários tardios em que necessitam trafegar; 

indico, com fundamento no artigo 159 da x consolidação do regimento interno da assembléia legislativa do estado de são paulo, ao excelentíssimo senhor governador do estado de são paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a instalação de um posto policial junto a escola estadual deputado guilherme de oliveira gomes, no jard im cipava, na cidade de osasco.



Sala das Sessões, em 06/05/2002




a) WILLIANS RAFAEL
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