INDICAÇÃO  782/2002

Considerando que todos os dias centenas de cidadãos, de ambos os sexos, das mais variadas idades ,são vítimas de marginais em praças, parques ou em muitos áreas baldias da cidade de São Paulo;

Considerando que essas pessoas, quando não assaltadas ou vítimas de  estupro, são obrigadas a presenciar atos nada recomendáveis em praças e parques ou terrenos baldios que, por falta de policiamento e por serem locais ermos, acabam se tornando pontos de traficantes, receptadores, prostitutas e aglomerado de menores infratores;

Considerando que a criação de Bases Comunitárias da Polícia Militar, nesses locais, será muito bem vinda, não só para os transeuntes, como também para os moradores, o comércio e as escolas da vizinhança;

Considerando que a qualquer hora do dia, intensificando-se à noite, é muito comum encontrarmos grupos, geralmente de menores ou mistos, fumando maconha, cheirando cocaína e até utilizando crack, sem a menor cerimônia diante dos que passam;

Considerando que muitos desses locais também são utilizados como esconderijos de assaltantes que atuam nas imediações. Eles não se intimidam porque não há qualquer repressão;

Considerando que temos notícias de que Bases Comunitárias da Polícia Militar, já existentes em alguns locais, ainda que em número reduzido, puseram fim a essas condutas criminosas;

Considerando que o combate à violência é a nova bandeira do governo, com o fito de melhorar a qualidade de vida dos habitantes deste Estado e dado o elevado índice de criminalidade na Zona Leste da Capital, cremos que a instalação de Base Comunitária em área anexa à caixa d’água localizada entre a Rua Celia Savoy, Av. Antônio Buono e Rua Luzer Gogan irá, certamente, varrer os marginais ali existentes.

Isto posto,

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a elaboração de estudos e urgentes providências, através dos órgãos competentes, no sentido de possibilitar a instalação de Base Comunitária em área anexa à caixa d’água localizada entre a Rua Celia Savoy, Av. Antônio Buono e Rua Luzer Gogan, na Zona Leste da Capital, atualmente, ponto de tráfico e esconderijo de assaltantes.

                                  Sala das Sessões, em

                       Deputado  MILTON VIEIRA - PFL 

Sistema STL - Código de Originalidade:2904021709000


