PROJETO DE LEI nº314, de 2002.

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisca Aizza” a Escola Estadual Sapopemba, em São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisca Maria do Nascimento Aizza nasceu no Piauí, em 08 de março de 1958. Na esperança de uma vida melhor, mudou-se para a zona leste da cidade de São Paulo, radicando-se no Jardim Sapopemba, onde por mais de 15 anos desenvolveu um importante trabalho junto à Comunidade de Base Maria Imaculada, na luta pela cidadania, em especial pelos direitos à educação, saúde e moradia. 

Em sua militância, foi coordenadora de catequese e de grupos de rua, atuando no movimento popular pela educação, saúde e moradia, tendo um papel decisivo na ocupação dos moradores da Paz, no Jardim Sapopemba. 

Militante e diretora da Associação dos Moradores da Paz, onde morou por dez anos, teve sua luta interrompida no dia 29 de maio de 2001, a caminho da Câmara Municipal de São Paulo, onde tratava da regularização da ocupação, quando foi vítima de um infarto fulminante.

Mulher, migrante nordestina, lutadora das causas populares, Francisca Aizza, como era – e continua – conhecida, é um exemplo de vida cuja memória merece ser preservada, em seu próprio bairro, junto a todos que, como ela, acreditam na possibilidade da construção de melhores dias para o nosso povo. Os frutos de sua luta continuam vivos e, com a aprovação de seu nome para esta escola, resgatamos mais um pedaço da história da construção da cidadania em nosso país. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Gouveia
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