INDICAÇÃO N.º    880     , DE 2.002





O Horto Florestal de Aimorés, que ocupa áreas dos municípios de Bauru e Pederneiras, tem uma extensão de 5.059,2260 ha., e pertencia, anteriormente, à Companhia Paulista de Estradas de Ferro S/A (hoje FEPASA, federalizada e integrada à RFFSA), mas foi transferido para a Fazenda do Estado de  São Paulo. 





Em 14 de setembro de 1.998, o Conselho do Patrimônio Imobiliário do Estado elaborou parecer que concluiu pela transferência da administração de vários hortos estaduais para o Instituto de Terras do Estado de São Paulo – ITESP. Diante disso, decreto governamental foi assinado em 28 de setembro de 1.998, “para a transferência dos hortos florestais (...), devendo referidas áreas, com exclusão de Mongaguá e Rio Claro, permanecerem sob a administração da Pasta da Justiça e da Defesa da Cidadania, a fim de serem utilizadas em assentamentos rurais a cargo do Instituto de Terras (...)”.





Como, porém, existem dois contratos particulares em relação ao Horto Florestal de Aimorés, ainda em vigor, a área não foi objeto de permissão de uso, ficando prejudicado o projeto de assentamento, até a presente data.





Face ao exposto, deve-se apresentar a seguinte INDICAÇÃO:


Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes a realização de estudos para que possam ser solucionados os problemas jurídicos que impedem os assentamentos rurais no Horto Florestal de Aimorés, em Bauru e Pederneiras. 







Sala das Sessões, em
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