PROJETO DE LEI N.  353,   DE 2.002

Dá denominação à Rodovia de acesso que liga o Município de Dobrada à Rodovia Brigadeiro Faria Lima – SP 326.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “EUGÊNIO COMAR” a Rodovia de acesso que liga o Município de Dobrada à Rodovia Brigadeiro Faria Lima SP 326, no Município de Dobrada.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido  em Aceburgo – MG aos 13 dias de setembro de 1.912 e falecido em 19 de maio de 1.999, mudou-se para Dobrada com 10 anos de idade com o falecimento de seu pai, EUGÊNIO COMAR, era o filho caçula de Eugênio Comar e Emilia Comar, casado com Lílian Barbizan, com quem teve 5 filhos, 12 netos e 5 bisnetos.

Filho de imigrantes austríacos, teve grande participação na vida social da cidade, era um homem inteligente, humilde, amante de seu trabalho, das suas historias e pescarias, com grandes habilidades foi encanador, eletricista, ferreiro, marceneiro, carpinteiro e pedreiro.

Atuante em todas as atividades, contribuiu para a construção da Igreja matriz da cidade, liderou a abertura da estrada que ligava a cidade até a extinta estação ferroviária, participou ativamente com a sua futura esposa e Amâncio Mazzaropi, na década de 30, do grupo teatral da Congregação Mariana.

Na década de 40 trabalhando como estafeta na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, transportava “nas costas” as malas e malotes de correspondência, a pé, do centro da cidade até a estação férrea e vice versa, cuja distancia era de 3 km, pela estrada que hoje pleiteia a homenagem com a denominação de seu nome.

Por estas e outras o homenageado é mais que merecedor das homenagens desse Legislativo, que certamente não se negará a faze-lo.

Sala das Sessões, em
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