




MOÇÃO Nº  50, DE 2 002





Aproximadamente 7%( sete por cento) da população tem diabetes, mas somente metade delas tem conhecimento da doença. Considerando que a população brasileira atinge, hoje, a cifra de 170 milhões de habitantes, projeta-se, com o percentual mencionado, pelo menos 12 milhões de pessoas com potencial para desenvolverem a doença. Dessas, quase seis milhões desconhecem que sofrem, ou possam a vir a sofrer desse mal.






Dessa maneira, fazer o diagnóstico o quanto antes, torna-se fundamental. Somente o diagnóstico precoce pode evitar complicações graves e irreversíveis. Essas complicações, que ocorrem devido à falta de controle do nível de glicemia( taxa de glicose no sangue), são severas. Atingem principalmente o nível ocular, renal, o sistema nervoso , o sistema circulatório e  o coração.






As conseqüências, no organismo, são devastadoras, podendo, inclusive, levar a amputação de membros.






Novas descobertas dão conta que a doença é mais grave do que, a princípio, se imaginava. Antigamente, os tipos de diabetes eram classificados em duas espécies. A chamada diabetes infanto-juvenil,  que atingia indivíduos insulino-dependentes e  tida como a forma mais grave da doença. E a chamada diabetes do adulto , que é aquela cujo controle  não é insulino-dependente, a não ser nas fases de grande desiquilíbrio. Todavia, conforme afirmamos, novas descobertas dão conta que quaisquer um dos tipos podem ocorrer em quaisquer das idades. Assim, a doença foi novamente classificada , agora em diabetes tipo I(a antigamente denominada diabetes infanto-juvenil,  que atingia indivíduos insulino-dependentes) e a diabetes tipo II( antes considerada apenas do adulto).






Conforme já afirmamos, uma vez que metade dos portadores não sabem que têm a doença, o diagnóstico e tratamento precoce torna-se fundamental para evitar as complicações futuras.






Dessa maneira, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, determinar a criação do programa nacional de diagnóstico, controle e tratamento do diabetes mellitus, compreendendo a Semana do Diagnóstico da Diabetes, para toda a população, além da formação de grupos de controle e tratamento, entre os portadores da doença.






Sala das Sessões, em       /         /       ,

a) VALDOMIRO LOPES
VL/AF/af
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