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Considerando a necessidade premente do início da obra, uma vez que a confluência da Estrada Municipal OLP - 010 com a Rodovia Armando Salles de Oliveira - SP 322, cujo aclive/declive provoca má visibilidade, além de ser, a referida Estrada Municipal, desprovida de pavimentação asfáltica;

Considerando que a referida Estrada Municipal é hoje a principal via de acesso à Rodovia Armando Salles de Oliveira - SP 322;

Considerando que constitui antiga reivindicação dos moradores do Bairro do Córrego do Capim de Vizinhos e dos proprietários de imóveis situados nas adjacências, como forma de garantir o escoamento da produção agrícola, e facilitar o acesso da população rural à Rodovia Armando Salles de Oliveira -  SP 322;

Considerando que o assunto foi objeto do requerimento nº 238/02, apresentado na Câmara Municipal de Olímpia, subscrito pelo vereador Valter Joaquim Bitencourt, que demonstra com muita propriedade a necessidade da construção da mencionada rotatória;

 Considerando, finalmente,  ser a reivindicação justa e relevante, apresentamos a presente proposição: 

Indicamos, nos termos do artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar, através dos órgãos competentes, medidas urgentes e necessárias  visando a liberação de recursos financeiros para a construção de uma rotatória na confluência da Estrada Municipal OLP-010 e Rodovia Armando Salles de Oliveira - SP 322, localizada no  Município de Olímpia.

Sala das Sessões, em

Deputado RODRIGO GARCIA
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