INDICAÇÃO N°    895       , DE 2002

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a manutenção dos contratados em regime de emergência do Hospital Nestor Goulart Reis, da Secretaria de Estado da Saúde, pelo período de um ano, conforme possibilita a Lei Complementar nº 733/93 e que, neste período, sejam realizados concursos públicos.

JUSTIFICATIVA

Diversos funcionários do Hospital Nestor Goulart Reis da Secretaria de Estado da Saúde são contratados em regime de emergência, pela Lei Complementar nº 733/93. 

As funções destes funcionários são essenciais para a manutenção dos serviços do hospital. Diversos contratos estão completando um ano, prazo no qual os servidores podem ser dispensados ou, em caso de necessidade de serviço, poderão ser mantidos por mais um ano. Alguns funcionários já foram dispensados, tendo sido contratadas outras pessoas para as mesmas funções, sem a mesma experiência, o que pode influir negativamente na qualidade dos serviços. 

Considerando que os atuais funcionários já estão treinados para as respectivas funções e que não foi apresentada avaliação negativa dos seus serviços, entendemos que a manutenção dos servidores por mais um ano, período em que deverão ser realizados concursos públicos, será o procedimento mais justo para a continuidade dos serviços do hospital.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO ROBERTO GOUVEIA
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