
Projeto de lei nº  266,    de 2002


Dá  denominação à SP - 165, no trecho de Sete Barras a Eldorado.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º- Passa a denominar-se “BENEDITO PASCOAL DE FRANÇA” a SP - 165 no trecho compreendido entre os Municípios de Sete Barras e Eldorado.


Artigo 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa


O presente Projeto de lei tem por escopo homenagear o Sr. BENEDITO PASCOAL DE FRANÇA,  dando seu honrado nome ao trecho da SP-165 compreendido entre os Municípios de Sete Barras e Eldorado.


O Sr. BENEDITO PASCOAL DE FRANÇA  , nasceu em 17 de março  de 1933 no município de Sete Barras, filho de Eugênio Ferreira de França e Margarida Rosa da Costa, casado com a Senhora Ieda Anália de Souza, com quem teve 12 filhos e estes lhe proporcionaram 23 netos.


Como um legítimo setebarrense, representante do povo e em especial à população residente no Bairro Conchal Preto, sempre pautou pela política da boa convivência o que lhe tornou uma pessoa muito querida entre familiares, amigos e simpatizantes.


Na política, foi candidato a Vereador nas eleições de 1963, elegendo-se 2º Suplente por seu partido e assumindo o cargo de Vereador em 1968 por aproximadamente 7 meses.


Com o objetivo de procurar o melhor para o desenvolvimento do Município de Sete Barras, destacou-se na luta pela realização do Plebiscito Municipal, o qual foi realizado, sendo que em 18 de dezembro de 1958 o então Governador do Estado decreta a emancipação do Município, 

desvinculando-o de sua Comarca, na época o Município de Registro, gerando em 1960 o primeiro mandato de Prefeito e Vereadores.


Em sua longa história de vida, destaca-se ainda, o fato de que o Sr. Benedito foi um dos fundadores e colaboradores do processo de abertura da estrada SP- 165, trecho Sete Barras a Eldorado, via Bairro Conchal Preto, realizando reuniões junto aos proprietários locais no sentido de autorizar a abertura da estrada, trabalhando diretamente no serviço de roçado, pedregulhamento, construção de valas, bem como reivindicar junto aos comerciantes da cidade o material necessário para a construção da Ponte sobre o Rio Etá, facilitando assim o transporte e a extração de produtos agrícolas locais.  


O Sr. Benedito Pascoal de França reside no Bairro do Conchal Preto há mais de 60 anos, no Município de Sete Barras, que lutou muito pelos interesses do citado  Bairro. 

Por tais razões aqui declinadas, nada mais justo da homenagem ora prestada. Temos certeza da aprovação unânime dos nobres colegas ao projeto que oferecemos à deliberação desta Casa.


Sala das Sessões, em



Deputado RODRIGO GARCIA




      Líder do PFL
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