PARECER N.°   1006, DE 2002

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 633, DE 2000

Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, ratifico a manifestação de fls. 16 a 17, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 633, de 2000.

a) GERALDO VINHOLI – Relator Especial

Manifestação a que se refere o relator especial

De autoria do Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Fundo de Expansão do Agronegócio Paulista – o Banco do Agronegócio Familiar” ao Fundo de Expansão da Agropecuária e da Pesca.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 179.ª a 183.ª Sessões Ordinárias, de 1( a 7 de dezembro de 2000, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Cabe agora a esta Comissão, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, apreciar a propositura quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Ao fazê-lo, entendemos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do disposto no artigo 24, “caput”, da Constituição Estadual.

Verifica-se que a proposta altera a denominação do Fundo instituído pelo artigo 3( da Lei n( 5.444, de 17 de novembro de 1959.

Salientamos que a alteração pretendida encontra precedentes na Lei n( 7.964, de 16 de julho de 1992, que alterou a denominação do Fundo de Expansão Agropecuária para Fundo de Expansão Agropecuária e da Pesca. 

Portanto, no âmbito que nos cumpre analisar, não vislumbramos qualquer óbice á aprovação da propositura, ficando a critério da comissão de mérito analisar a conveniência da medida.

Assim sendo, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n( 633, de 2000.

a) ROQUE BARBIERE

