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INDICAÇÃO  Nº  997,  DE  2002

Considerando que o município de Taquarivaí, situa-se em uma das regiões mais carentes do Estado de São Paulo: o Sudoeste Paulista, onde os índices de pobreza ainda são alarmantes.

Considerando que Taquarivaí tem extensão territorial de 593km2 e população estimada em 4.472 habitantes, segundo censo oficial do IBGE, Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, de 2000, sofrendo grandes transtornos devido às carências do município.

Considerando que o município tem uma grande necessidade de atender a demanda de crianças que ainda não atingiram a idade escolar e, portanto, teriam que ser matriculadas em creches, inexistentes em Taquarivaí.

Considerando que, de acordo com levantamento recente da Diretoria Municipal de Saúde, há 843 crianças de zero a quatro anos de idade em Taquarivaí, cujas mães aguardam, ansiosas, pela construção da creche que atenderá seus filhos, permitindo que elas voltem ao mercado de trabalho.

Considerando, finalmente, que a Prefeitura, sabedora dos benefícios que a creche trará à população mais carente, se dispõe a doar um terreno do município para que o Estado construa o prédio que deverá abrigar as crianças de até seis anos de idade, vindo de encontro às expectativas dos moradores.

Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o ilustre doutor Geraldo Alckmin, se digne determinar à Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, a construção de uma creche no município de Taquarivaí, em São Paulo.




Sala das Sessões, em 11-06-2002
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