PARECER Nº 1071, DE 2002. DO CONGRESSO DAS COMISSÕES DE SAÚDE E HIGIENE E FINANÇAS E ORÇAMENTO, REUNIDAS CONJUNTAMENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 00827, DE 2001.

De autoria do Deputado Hamilton Pereira, o Projeto de lei nº 0827, de 2001, define diretrizes para a política de atenção integral aos portadores da doença de Parkinson no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Encaminhada à análise da Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável. Passou a tramitar em regime de urgência, por força da aprovação de requerimento nesse sentido.

Usando de prerrogativa regimental, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Saúde e Higiene e Finanças e Orçamento, para a análise do mérito e do aspecto financeiro, nos termos, respectivamente, dos §§ 4º e 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. Passo a fazê-lo, na qualidade de Relator designado.

Quanto ao mérito, entendo que a medida deve prosperar. Segundo informa o autor, em sua justificativa, a doença de Parkinson abrange 0,1% (um décimo por cento) da população do Estado. É um número considerável de vítimas e deve, pois, merecer a atenção do Sistema Único de Saúde. O Projeto define as diretrizes para uma política integral de atenção aos portadores da doença, garantindo o fornecimento dos medicamentos, bem como as demais formas de tratamento como a fisioterapia, a terapia fonoaudiológica e o atendimento psicológico.

Analisando o aspecto financeiro, concluo que a proposição atende ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual que assim determina:

“Artigo 25 – Nenhum projeto de lei que implique a criação ou o aumento da despesa pública será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos.”

Face ao exposto e não havendo qualquer óbice a sua tramitação, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0827, de 2001.

a) Rosmary Corrêa – Relator.

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-6-02.

a) Caldini Crespo – Presidente.
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