Parecer nº 1046, de 2002, do Congresso das Comissões de Constituição e Justiça, Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento, reunidas conjuntamente, sobre o Projeto de lei nº 97, de 2002.


O Deputado Petterson Prado submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de Lei nº 97, de 2002, que dispõe sobre a restituição do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA em caso de roubo e furto.


No período regimental de pauta, o projeto que tramita em regime de urgência, por força da aprovação do requerimento de fls. 10 não recebeu emendas, tampouco substitutivos.


Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente da Casa, compete à Comissões de Constituição e Justiça, Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento, em reunião conjunta, apreciarem a presente iniciativa, nos aspectos de duas respectivas competências regimentais.


A medida é de natureza legislativa estadual e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos institucionais.


O mérito da medida é evidente. Pretende estabelecer a obrigatoriedade de restituição do valor pago a título de IPVA, proporcionalmente, à razão de um doze avos por mês, a partir da ocorrência de furto ou roubo do veículo. Considerando-se que o imposto, que tem como fato gerador a propriedade do veículo, é pago por todo o exercício, na hipótese prevista do veículo ser furtado ou roubado, sem a devolução do valor parcial, na forma que o projeto especifica, caracteriza evidente injustiça fiscal. Não se trata de redução de receita e sim necessário ajuste, podendo-se até se chegar à alegação de recebimento a maior por parte da Administração.


Pelas razões expostas, é igualmente inatacável o mérito quanto ao aspecto financeiro – orçamentário.


O parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 97, de 2002.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/02

a) Rosmary Corrêa – Presidente
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