Emenda nº  2,  ao Projeto de Lei 390 de 2002

( SL Nº 211 de 2002)

 

Dê-se ao caput do art. 2º do Projeto de Lei 390 de 2002 a seguinte redação:

“Artigo 2º - Ficam cancelados os débitos fiscais do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, relativos a veículos terrestres, decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 1998, desde que o valor do débito seja igual ou inferior a R$ 1.000,00 (hum mil reais).”

Justificativa

 

O projeto em epígrafe anistia os juros e multas incidentes sobre o Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços – ICMS, e também todos os débitos tributários decorrentes de Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA cujo fato gerador ocorrera até 31.12.1998, desde que, conforme o art. 2º do texto original, “o valor do imposto” não seja maior do que R$ 1.000,00 (mil reais).



Ora, se no início o dispositivo refere-se a “débito fiscais”, e no final a “imposto”, suscitam-se controvérsias a respeito da interpretação do preceito: Afinal, o valor do débito, composto pelo valor do imposto acrescido dos consectários da mora, ou apenas o valor do principal constitui o teto que condiciona o benefício.



A propositura, então, substitui a palavra “imposto” por “débito”, impossibilitando que surjam tais divergências.
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