PARECER Nº 863, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 238, de 2002 

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar de "Profa. Dra, Altair de Fátima Furigo Polettini" a Escola Estadual do Jardim Maria Bonatti Bordigno, em Mogi Mirim. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias, de 29/04 a 06/05/02, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na seqüência, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por este motivo, foi este Deputado designado para examinar a matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, consoante artigo 24 da Constituição do Estado. 

Quanto à legalidade, o projeto atende aos requisitos estabelecidos pela Lei nº 1.284/77, que dispõe sobre denominação de próprios públicos. Segundo informações prestadas pelo Departamento de Documentação e Informação, pertencente a esta Casa, a referida escola, que foi criada pelo Decreto nº 45.860, de 18 de junho de 2001, ainda não possui denominação patronímica. 

Devemos ressaltar que consta dos autos manifestação do Conselho Municipal de Educação favorável à denominação pretendida no projeto, atendendo, também, às exigências da Lei nº 8.596, de 1994. 

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 238, de 2002. 

É o parecer. 

a) ROQUE BARBIERE - RELATOR ESPECIAL

