PARECER Nº 910, DE 2002. DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 214, DE 2001.

Na qualidade de Relator Especial, designado às fls. 23, ratifico o meu parecer exarado às fls. 20 e 21 através do qual me manifestei favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 214, de 2001.

a) Eli Corrêa Filho – Relator Especial.

PARECER  A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Sidney Beraldo, o projeto em epígrafe tem como objetivo transformar o Município de São Luiz de Paraitinga em estância turística.

A propositura em questão esteve em pauta nos dias 24 de abril a 02 de maio de 2001, correspondentes às 51.a a 55.a Sessões Ordinárias, nos termos do item 3, parágrafo único, do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, por força do despacho do Senhor Presidente desta Casa de Leis, fundado no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, que, nos termos legais, solicitou a manifestação da Secretaria de Esportes e Turismo, através do Departamento de apoio ao Desenvolvimento das Estâncias – DADE.

Após consulta à Prefeitura de São Luiz de Paraitinga, à Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental – CETESB; ao Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico, Arqueológico e Turístico do Estado – CONDEPHAAT e verificação "in loco", o DADE manifestou-se favoravelmente à transformação daquele Município à categoria de Estância Turística, conforme demonstra o parecer técnico de fls.17/18.

Retorna a propositura a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto a seu aspecto constitucional, legal e jurídico.

Ao examinar os autos, constatamos que o Município de São Luiz de Paraitinga preenche as condições constantes do Decreto n.( 11.022, de 28 de dezembro de 1977, que regulamenta as disposições da Lei n.( 1.457, de 11 de novembro de 1977, que, por sua vez, alterou a Lei n.( 10.426, de 8 de dezembro de 1971, estabelecendo requisitos para a criação de estâncias turísticas, conforme passamos a expor.

O Município de São Luiz de Paraitinga tem atrativos de natureza histórica, artística ou religiosa, possuindo o maior número de edifícios tombados no Estado, além de recursos naturais e paisagísticos, atendendo ao disposto no artigo 2( da Lei n.( 1.457, de 1977, e no artigo 2( do Decreto 11.022, de 1977, conforme atestam a Prefeitura, o CONDEPHAAT e o DADE.

Atestam ainda a Prefeitura, a CETESB, o CONDEPHAAT e o DADE que o local também oferece condições para o lazer dentro do padrão mínimo indispensável de atendimento e salubridade ambiental, atendendo ao disposto no artigo 3( do Decreto n.( 11.022, de 1977.

Desta forma, esta Comissão, no que lhe compete examinar, também se manifesta favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.(214, de 2001

a) ELI CORRÊA FILHO

