PARECER Nº  1053, DE 2002

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 54, de 2001.

De autoria do Deputado Alberto Calvo, o projeto em epígrafe cria nas esferas administrativas da Secretaria da Saúde e da Secretaria de Administração Penitenciária o Programa Estadual de Saúde Carcerária, observando-se as disposições da Lei Complementar nº 791, de 1995 - Código Estadual da Saúde.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 15.a a 19.a Sessões Ordinárias, de 22 de fevereiro a 05 de março de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

          Em seguida, a Comissão de Saúde e Higiene também emitiu parecer favorável quanto ao mérito.

Após a aprovação do requerimento para  tramitação em regime de urgência e tendo por fundamento a alínea d, inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do mencionado regimento, o Senhor Presidente convocou Reunião da Comissão de Finanças e Orçamento.

           Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do  § 3º  do artigo 31 do Regime Interno, analisar a proposta quanto ao aspecto financeiro.

Ao fazê-lo, verifica-se que o artigo 8( do projeto prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

          Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente  ao Projeto de lei nº 54, de 2001.

É o parecer.

a) ROSMARY CORRÊA – RELATORA

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2002

a) VITOR SAPIENZA – Presidente

ROSMARY CORRÊA – CLAURY ALVES DA SILVA – DANIEL MARINS – CANDIDO VACCAREZZA – WILSON MORAIS – VITOR SAPIENZA.
