PARECER Nº   901,      DE 2002
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 7, DE 2002.


De autoria da Egrégia Mesa, o projeto em epígrafe dispõe sobre enquadramento de servidores estáveis ou transferidos para o QSAL.


A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às  71ª a  75ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/5/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.


Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 1º, artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta, que passou a tramitar em regime de urgência. quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de competência exclusiva desta Casa,  em  obediência aos ditames dos artigos 20, inciso III da Constituição Estadual e 145, §3º, 3 do Regimento Interno.  

No entanto, para aprimorar o texto da propositura, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA

Inclua-se ao Projeto de resolução nº 7, de 2002 o seguinte artigo, renumerando-se os demais:

"Artigo  - O servidor, ocupante, em 5 de outubro de 1988, do cargo de Agente Legislativo de Serviços Auxiliares (Portaria), nomeado com fundamento no inciso III do artigo 92 da Constituição do Estado, de 13 de maio de 1967, estabilizado pela Decisão da Mesa nº 649/98, fica enquadrado no cargo, vago, de Agente Legislativo de Serviços Técnicos e Administrativos, SQC-II, Nível I, Grau A, do QSAL."

  
Assim, não havendo, pois, nos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 7, DE 2002, com a emenda ora apresentada.


É o nosso parecer.


        


       a) Roque Barbiere -  RELATOR 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao, com emenda.

Sala das Comissões, em 13/6/2002

a) Salvador Khuriyeh – Presidente

Salvador Khuriyeh - Vanderlei Siraque - Célia Leão - Roque Barbiere - Petterson Prado.

