


REQUERIMENTO Nº 1450, DE 2002




Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso IX, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, um voto de pesar pelo falecimento do Prof. AYRES de CAMPOS, ocorrido no dia 25 de abril do corrente.




Requeiro, ainda que, desta manifestação seja dada ciência à família enlutada à Rua Barão do Rio Branco, 377 – CEP: 14870-330, à Prefeita Municipal Maria Carlota Niero Rocha, à Esplanada do Lago, 160 – CEP: 14870-900, ao Presidenta da Câmara Municipal, o Vereador Carlos Eduardo Pedroso Fenerich, à Rua Barão do Rio Branco, 765 – CEP: 14870-330, JABOTICABAL.




JUSTIFICATIVA




Ayres de Campos, nasceu em Jaboticabal , no dia 03 de abril de 1917 onde veio a falecer no dia 25 de abril de 2002.




Filho do Prof. Mário Campos e Alice de Carvalho Campos. Era de uma família de 11 (onze) irmãos; Maria Alice; Hélio; Flávio; Célia; Hugo; Nuno e Ado (falecidos) e Lúcia; Mariza; e Maria Aparecida.




Foi casado com  a Prof. Vicência, com quem teve 02 (dois) filhos: Maria Alice e José Ayres.




Teve uma vida estudantil brilhante, formando-se Professor Primário pela Escola Normal de Catanduva e, posteriormente, em Direito, pela Faculdade de Niterói, no Estado do Rio de Janeiro.




Concluída a Escola Normal retornou à sua querida Jaboticabal, onde lecionou no “Estadão”.




Em 1985, adquiriu o direito de continuidade de veicular o Jornal “O COMBATE”. Em 1996, foi reiniciada a veiculação, após ter ficado algum tempo parado, após a morte de seu proprietário o Sr. Antonio Gonsales Sobrinho.




Desde então para o Prof. Ayres, como era carinhosamente chamado, o Jornal “O COMBATE”, passou a ser como um filho querido recebendo um cuidado e dedicação incomuns, imprimindo toda a credibilidade, lealdade e generosidade que carregava consigo, marca indelével de seu caráter.




Foi essa marca que o levou à política, exercendo à vereança durante 27 (vinte e sete) anos, em seis mandatos: 1948/51, 1952/55, 1956/59, 1960/63, 1964/68 e 1977/82. Nesse período exerceu a Presidência da Câmara Municipal por 03 (três) vezes: 01/01/49 a 31/12/49; 01/01/55 a 31/12/55 e 01/01/83 a 31/12/85. Foi Presidente do Diretório Municipal do Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB de Jaboticabal por duas gestões.




Homem simples, mas de uma generosidade incomum, o Prof. Ayres foi um exemplo de cidadão; pai; marido e homem público a ser seguido pelas novas gerações.




O seu falecimento consternou profundamente a população de Jaboticabal e das cidades vizinhas; pois o Prof. Ayres era um homem respeitado e querido por todos aqueles que o conheceram.




Portanto, nada mais justo, que esta Casa registre em seus anais votos de profundo pesar pelo falecimento do Prof. Ayres de Campos, ocorrido no dia 25 de abril de 2002 do corrente, na cidade de Jaboticabal.




Sala das Sessões, em 29/5/2002.




a) DIMAS RAMALHO

