MOÇÃO  Nº  65,    de 2002


Considerando que o ácido fólico, vitamina do complexo B, é um nutriente que previne a mielomeningocele, que é uma má formação congênita do tubo neural;


Considerando que a mielomeningocele é um problema mais grave do que a paralisia infantil, ocorre nas primeiras semanas de gestação e pode  gerar seqüelas neurológicas, urológicas e ortopédicas irreversíveis, entre outras;


 Considerando que, de cada mil bebês nascidos vivos no país, um tem a doença;


Considerando o esforço encabeçado pela AACD (Associação de Assistência à Criança Deficiente) de São Paulo para tornar obrigatória a adição do ácido fólico às empresas produtoras de farinhas de trigo e de milho, recomendado pela OMS (Organização Mundial de Saúde); 


Considerando que nos EUA, após a adição do ácido fólico, a incidência da mielomeningocele caiu pela metade;


Considerando que, o ácido fólico tem ação preventiva também contra outras más formações, como o lábio leporino e problemas cardíacos congênitos;


Considerando que as crianças com mielomeningocele são obrigadas a passar por pelo menos uma cirurgia por ano, nos dez primeiros anos de vida;



Apresentamos a seguinte :

M O Ç Ã O

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos  Excelentíssimos Senhores  Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que seja editada lei obrigando as indústrias produtoras de farinhas de trigo e de milho a adicionarem em seus produtos o ácido fólico, vitamina do complexo B, em todo o território nacional.


Sala das Sessões, em



DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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