REQUERIMENTO

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência para o Projeto de Lei Complementar nº 26, de 2002, que objetiva concessão de abono aos funcionários, servidores ativos e inativos do Quadro da Secretaria do Tribunal de Contas do Estado. 

JUSTIFICATIVA

A proposta acompanha medida semelhante, que concedeu abono aos servidores e inativos dos Quadros do Tribunal de Justiça, do Primeiro e Segundo Tribunais de Alçada Civil, do Tribunal de Alçada Criminal e do Tribunal de Justiça Militar, aos servidores e inativos do Quadro do Ministério Público e aos servidores e inativos do Quadro da Secretaria da Assembléia Legislativa. 

A relevância da matéria por si só justifica a urgência pretendida. 

Sala das Sessões, em 21-8-02 

a) Pedro Tobias Alberto Turco Loco Hiar, Afanásio Jazadji, Antonio Mentor, Candido Vaccarezza, Célia Leão, Cicero de Freitas, Claury Alves Silva, Duarte Nogueira, Geraldo Vinholi, Hamilton Pereira, Henrique Pacheco, Jorge Caruso, José Augusto, José Carlos Stangarlini, Márcio Araújo, Maria Lúcia Prandi, Nabi Abi Chedid, Nelson Salomé, Newton Brandão, Pedro Mori, Rafael Silva, Ramiro Meves, Renato Simões, Ricardo Trípoli, Roberto Gouveia, Rodrigo Garcia, Sidney Beraldo, Valdomiro Lopes, Vanderlei Siraque, Vaz de Lima, Wilson Morais.

