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INDICAÇÃO  Nº  1075,  DE  2002

Os cabeleireiros e cabeleireiras, manicures e esteticistas, que exercem suas atividades nos salões de beleza e em outros estabelecimentos afins, localizados no Estado de São Paulo, estão reivindicando do governo estadual tratamento mais compatível com as suas profissões.

Esses profissionais, dedicados e competentes, executam as tarefas que lhes são cometidas com muito zelo e criatividade, razão pela qual granjearam o respeito e a admiração da população.

Visando preservar o bom nome dos integrantes dessa categoria de profissionais, foi fundado em São Paulo um centro destinado a promover o aprendizado dessa atividade, além de, também, propiciar a reciclagem dos que já atuam na área, o qual vem atuando de forma satisfatória.

Trata-se do Centro de Reciclagem e Ensino de Cabeleireiros- CREC, que vem atuando em São Paulo, preparando, com êxito, os profissionais da área.

A experiência demonstra que esse centro e outros destinados ao aprendizado da profissão devem ser reconhecidos pelo Poder Público, a fim de que os que forem por eles habilitados possam  ser destinguidos e diferenciados, o que, em última análise, virá beneficiar o grande número de usuários dessa atividade.

Trata-se de uma medida justa que deve merecer atenção do governo estadual, razão pela qual estamos encaminhando ao chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando o reconhecimento pelo Governo do Estado dos cursos de aprendizado e reciclagem de cabeleireiros e profissionais de áreas afins, como forma de aprimorar o exercício dessas atividades, o que redundará em benefício da população em geral.



Sala das Sessões, em 01-08-2002
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