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INDICAÇÃO  Nº  1096,  DE  2002

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Geraldo Rodrigues Alckmin Filho, visando à adoção de medidas necessárias para a construção de 400 (quatrocentas) quadras poliesportivas em conjuntos habitacionais construídos pela CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura Municipal de Registro, em atenção ao protocolo n.º 1070, de 2002, conforme documento anexo, informou que de acordo com o Departamento Municipal de Cultura, Esportes e Lazer, a Associação dos Moradores do Jardim São Paulo – AMOJASP – já foi incluída no Programa de Construção de 400 (quatrocentas) quadras poliesportivas em conjuntos habitacionais da CDHU, Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano.

Como sabemos, a prática de esportes é de suma importância para a saúde do ser humano, contribuindo para a disseminação das mais variadas doenças relativas à atrofia, à má utilização dos músculos e articulações, além de prevenir contra problemas cardíacos, respiratórios e de tantos outros males que acometem o homem moderno, como o stress, excesso de colesterol, entre outros. Todos estes males são perfeitamente evitáveis com a prática de atividades físicas e hábitos saudáveis.

Pelo exposto, não restam dúvidas de que praticar esportes faz bem para a saúde, bem como para as horas de lazer, afastando os jovens da criminalidade, razão pela qual pleiteamos o devido encaminhamento desta indicação no sentido de promover a agilização da construção das quadras poliesportivas.



Sala das Sessões, em 05/08/2002




a) JAMIL MURAD – NIVALDO SANTANA
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