PARECER N.°  1124 , DE 2002

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 871, DE 2001

De autoria do Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Dércio Lupiano de Assis" à Base da Polícia Rodoviária de Votuporanga, em Votuporanga.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1.a a 5.a Sessões Ordinárias, de 4 a 8 de fevereiro de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Segurança pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o policial em questão manteve estreitos laços com a região, tendo prestado diversos serviços à comunidade. Na polícia, teve uma atuação de destaque, sendo agraciado com a Láurea de Mérito Pessoal de 4.( Grau e de 3.( Grau. 

Diante da vida exemplar do homenageado, que deve servir de exemplo às gerações futuras, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 871, de 2001, "ad referendum" do Plenário.

a) EDIR SALES – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição “ad referendum do Plenário”.

Sala das Comissões, em 14/8/2002

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente

ROSMARY CORRÊA – VANDERLEI SIRAQUE – EDIR SALES – CONTE LOPES – WILSON MORAIS – EDSON FERRARINI

