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INDICAÇÃO   Nº  1116,  DE   2002

O bairro de Campo Grande, situado na região sul da cidade de São Paulo, se mostra carente de vários melhoramentos, necessitando do apoio do Governo do Estado no sentido de dotá-lo de unidades públicas prestadoras de serviços.

Trata-se de uma região onde a segurança pública deixa a desejar, pela falta de policiamento ostensivo capaz de inibir a ação de marginais que praticam atos criminosos naquele local.

Por isso, a comunidade local está pleiteando do Poder Público a instalação de um posto de atendimento policial comunitário, a ser localizado na Praça Alexander Aksakof, onde já se acham funcionando uma creche municipal, um ambulatório, uma escola municipal e uma igreja.

Trata-se de uma reivindicação justa, que trará enormes benefícios à comunidade, uma vez que, além de diminuir os índices de criminalidade na região, possibilitará que vários problemas que a afetam possam ser melhor estruturados e solucionados.

Nesse sentido, recebemos correspondência, subscrita por Alexandre Rogério Sequine, Colaborador da Associação dos Amigos de Campo Grande, que solicita nossa intercessão junto ao Governo do Estado, para que seja instalado um posto de atendimento policial comunitário numa das praça principais daquele bairro.

Entendendo que se justifica a reivindicação, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a instalação de um posto policial comunitário na Praça Alexander Aksakof, no bairro de Campo Grande, na zona sul da cidade de São Paulo.

Sala das Sessões, em 12-08-2002

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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