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REQUERIMENTO  Nº  2176,  DE  2002




REQUEIRO, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulação com a população de TAQUARITINGA, pelo transcurso de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.




REQUEIRO, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Prefeito Municipal Sr. Milton Arruda de Paula Eduardo, à Av. Carlos de Brito, 221, e ao Sr. Presidente da Câmara Municipal Vereador Chigueo Kamada, à Praça Dr. Horácio Ramalho, 156, CEP: 15900-000. Taquaritinga - SP, respectivamente.  

J  U  S  T  I  F  I  C  A  T  I  V  A

TAQUARITINGA, comemorou no dia 16 de agosto do corrente, mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.




Conta com uma população de 60.000 habitantes, sendo o Padroeiro da cidade “ São Sebastião”.




Realiza anualmente  os seguintes eventos: Festa do Peão do Boiadeiro (mês de agosto) e "Carnaval" (um dos mais tradicionais do interior do Estado).




Sua economia é fundamentada essencialmente na agricultura e agro-indústria. Destaca-se nacionalmente, contribuindo com a produção da laranja e da goiaba. É também responsável pela produção de álcool e açúcar no Brasil.




Sua rede educacional é uma das melhores do interior paulista. Contando com 36 (trinta e seis) unidades escolares de 1º e 2º graus; 01 (um) CEFAM - Centro Específico de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério; 01 (um) CAIC - Centro de Assistência Integral à Criança; 01 (uma) FATEC - Faculdade de Tecnologia;  01 (uma) ETE - Escola Técnica Estadual "Dr. Adail Nunes da Silva"; 01 (um) ITES - Instituto Taquaritinguense de Ensino Superior e 05 (cinco) Instituições particulares de ensino.




Sua rede médico-hospitalar conta com os serviços da Santa Casa de Misericórdia de Taquaritinga; Hospital de Olhos "Manoel Dante Buscardi" (parceria Lions/UNICAMP); Prontos Socorros, Centro de Saúde, Unidades básicas de Saúde e Centro de Estimulação Infantil, para assistir aos enfermos.




Conta também, com os serviços do Rotary Club; Lions Club e Loja Maçônica "Líbero Badaró", que prestam relevantes serviços à comunidade taquaritinguense, na promoção de eventos voltados aos mais necessitados.




No campo assistencial através da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais; Lar "São João Bosco";  "Asilo São Vicente de Paulo" e "Horto de Deus" (assistência aos dependentes químicos), tem prestado relevantes serviços aos carentes; deficientes físicos e mentais; aos idosos e aos dependentes químicos, no atendimento à suas necessidades básicas.




No campo das comunicações destacam-se os seguintes veículos: Jornais - "Jornal Evolução"; "O Defensor"; "Nosso Jornal"; "Cidade de Taquaritinga"; “Fique por dentro” e “Tribuna”, 03 (três) Rádios: "Clube Imperial"; "Rádio Mensagem" e "Rádio Kanal Um".




TAQUARITINGA, mercê de um trabalho incansável de sua laboriosa população, tem contribuído, sobremaneira, com o desenvolvimento da região e grandeza do Estado.

Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais um voto de congratulações com a população de TAQUARITINGA, pela passagem de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.
Sala das Sessões, em 20-08-2002

a) DIMAS RAMALHO
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