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INDICAÇÃO  Nº  1135,  DE  2002

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos setores competentes, urgentes medidas objetivando a construção e instalação de uma escola de ensino fundamental e médio no Jardim Alvi Verde, localizado na zona sul da Capital.

JUSTIFICATIVA

Com o expressivo crescimento populacional da área onde se localiza o Jardim Alvi Verde, torna-se necessária a construção e instalação de uma escola de ensino fundamental e médio para atender a demanda dos alunos que lá residem. Com a falta de escolas, muitos alunos tem que se deslocar aos bairros vizinhos, acarretando  um gasto extra com transporte.

A comunidade, representada pela Sociedade Amigos do Jardim Alvi Verde, congrega entre outros os Condomínios Palmeiras, Terceiro Lago e Sociedade Messiânica.

Ressaltamos a existência de área pública suficiente para receber a edificação na confluência das Ruas Afonso José dos Santos e Nivaldo Simões.

Diante do exposto, contamos com o beneplácito de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 13/08/2002

a) JORGE CARUSO
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