
PROJETO DE LEI Nº  507,   DE 2002


Inclui evento no calendário turístico do Estado


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o "Campeonato Municipal de Pesca de Fartura", que se realiza anualmente no mês de novembro, no município de Fartura.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Justificativa


O Campeonato Municipal de Pesca de Fartura teve início no ano de 1999, no mês de novembro, nas águas da represa de Chavantes, numa iniciativa do Clube dos Pescadores de Fartura, contando com o apoio da Coordenadoria Municipal do Turismo e da Prefeitura Municipal. 


A idéia dos organizadores era a de promover uma manhã festiva no camping municipal de Fartura, aproveitando a beleza do local, bem como incentivar a prática da pesca não predatória, já que o regulamento estipula o tamanho mínimo do peixe, corvina, que aliás existe em grande quantidade na represa. Os que não têm o tamanho fixado são devolvidos às águas.


No primeiro campeonato, foi grande o número de participantes. Para se inscreverem pagaram taxa de inscrição e doaram uma alimentos não perecíveis que foram destinados a Instituições filantrópicas do município. Aos vencedores foram dados motores de popa, barcos, barracas etc. A presença de pescadores da região foi muito grande, o que proporcionou ao evento destaque na imprensa local.


No ano de 2000, o Campeonato foi realizado novamente pelo Clube dos Pescadores, COMTUR e Prefeitura Municipal, no dia 19 de novembro no camping municipal, tendo recebido mais de 100 barcos de Fartura e de toda região, também com cobertura televisiva, jornalística e de emissoras de rádio.


Em 2001 o evento contribuiu para solidificar a vocação turística do município, recebendo mais de 100 inscrições, com média de três pessoas por barco, e com público presente estimado em mais de duas mil pessoas. O local escolhido foi a "prainha", visto que o mal tempo impediu a realização no camping. Foi implantado neste ano, o campeonato de pesca mirim, com premiações em dinheiro aos vencedores, que foram os que conseguiram pescar maior número de peixes (lambaris). Com relação aos adultos, os prêmios para os melhores foram: motor de popa, barco de alumínio, carreta, barracas etc. A festa ocorreu nos dias 1º e 2 de dezembro, pelos já mencionados motivos de chuvas, que comprometeriam a segurança dos participantes. Como nos anos anteriores, os organizadores foram a Prefeitura Municipal, o Clube dos Pescadores e Coordenadoria do Turismo do município.


O evento já se tornou tradicional, conquistou a simpatia da população e é uma referência ao município de Fartura. A comunidade aguarda com ansiedade a realização da festa, que contribui para maior integração dos munícipes da cidade e de toda a região.


Em face do exposto, esperamos contar com o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente propositura.


Sala das Sessões, em 


Claury Alves da Silva


Deputado Estadual - PTB
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