PROJETO DE LEI N.º  486  , DE 2002.

Dá denominação ao viaduto que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JURACI LOPES DE CAMARGO” o viaduto localizado no km 321+540m da SP-322 – Prefeito Antônio Duarte Nogueira no cruzamento com a SP-291 – Rodovia Mário Donegá, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Natural de Ribeirão Preto-SP, Juraci Lopes de Camargo nasceu em 31 de janeiro de 1926, filho do Sr. Orestes Lopes de Camargo e da Sra. Maria Casagrande Lopes (Dona Amália).




Viúvo da Sra. Edna Petenussi Lopes de Camargo, tiveram três filhos: Silvia Helena, Maria Virgínia e Orestes.




Cursou o Ginásio no Colégio Progresso e o Científico na Escola Professor Robazzi, ambos em Ribeirão Preto.




Foi, por inúmeras gestões, diretor e membro do Conselho da Associação Comercial e Industrial de Ribeirão Preto – ACIRP.




Membro honorário de dezenas de entidades assistenciais/filantrópicas, manteve ao longo de décadas intensa atuação social, colaborando com movimentos voltados ao bem-estar da comunidade.




Foi presidente de honra da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ribeirão Preto.




Por diversos mandatos, integrou o Conselho da Delegacia Regional de Ribeirão Preto da FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo / CIESP – Centro das Indústrias do Estado de São Paulo.




Recebeu homenagens especiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo/CPI-Comando de Policiamento do Interior, da 5ª CSM-Circunscrição Regional de Serviço Militar/Ministério do Exército, da Sociedade de Socorros Mútuos de Ribeirão Preto, do Lions Clube, Rotary Club, do Colégio Marista, da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, Associação dos Ex-Combatentes da Segunda Guerra Mundial e do  Sindicato dos Gráficos de Ribeirão Preto e Região, entre inúmeras outras.




Trabalhou na empresa que edita o jornal “A Cidade” por sessenta e sete anos. Nos últimos anos, ocupou a função de diretor-secretário e editor.




Faleceu no dia 29 de junho de 2002, aos 76 anos de idade, tendo a  Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto decretado luto oficial por três dias, em reverência à sua memória.




Por todas estas razões é que propomos seja prestada esta justa homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.




Sala das Sessões, em 

Deputado DUARTE NOGUEIRA
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