PROJETO DE LEI N.º   558 , DE 2002.

Dá denominação ao viaduto localizado no Km 365 da Rodovia Washington Luís (SP-310), em Santa Adélia.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Onélio de Freitas Júnior”, o viaduto localizado no Km 365, da rodovia Washington Luís (SP – 310), no Município de Santa Adélia.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido na cidade de Catanduva em 4 de fevereiro de 1967, Onélio de Freitas Júnior mostrou desde criança sua vocação para o jornalismo. Filho de Eurides Natália Fernandes de Freitas, seguia os passos de seu pai, Onélio de Freitas, freqüentando a redação do diário local. Já em 1980, com apenas 13 anos, começou a escrever artigos para o jornal “A Cidade”, onde seu pai era redator. No ano seguinte participa de movimentos estudantis e torna-se redator do jornal “O Calvarito”, de circulação interna no Colégio Nossa Senhora do Calvário, onde estudou. Em 1984, inicia seu curso de jornalismo na Faculdade Metodista de Piracicaba e, mesmo antes do final do curso, já se tornava diretor e editor do jornal “O Progresso”, em Santa Adélia. Nessa ocasião liderou o movimento “SOS Washington Luís”, que reivindicava a duplicação daquela rodovia, no trecho entre Matão e São José do Rio Preto. Esse movimento fez com que o então governador Orestes Quércia desse início à licitação para as obras de duplicação da rodovia. Onélio de Freitas Júnior atuou também na área publicitária realizando campanhas em diversas eleições, muitas delas vitoriosas. 

Em 6 de setembro de 2001, Onélio morre vítima de infarto, deixando a esposa, Alessandra e dois filhos, Onélio e Gabrielly. Por se tratar de figura muito querida na cidade de Santa Adélia, sendo lembrado até hoje por ela, é que apresentamos o presente Projeto de Lei, dando a denominação de “Onélio de Freitas Júnior” ao viaduto localizado no quilômetro 365 da Rodovia Washington Luís (SP-310), no município de Santa Adélia, pelo qual conto com a aprovação dos nobres colegas.

Sala das Sessões, em

Deputado Geraldo Vinholi
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