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VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25, DE 2002

Mensagem nº 97, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 11 de Setembro de 2002

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, parcial​mente, o Projeto de lei Complementar nº 25, de 2002, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº  25 440.


De iniciativa do Tribunal de Contas do Estado, a pro​posta legislativa dispõe sobre a criação e a extinção de cargos no Quadro da Secretaria desse Tribunal.


Faço incidir o veto sobre o inciso III do artigo 4º, uma vez que, segundo informações do Presidente daquela Corte de Contas, referido dispositivo contém imprecisão, ao propor a extinção, na data da publicação da lei, do cargo de Assistente Social Encarregado.


Na verdade, referido cargo encontra-se provido e sua extinção, em conseqüência,  só deverá ocorrer quando da vacância. 


Cumpre, ainda, ressaltar que novo projeto de lei será oportunamente encaminhado a essa Casa Legislativa, de modo a disciplinar adequadamente o tema em apreço.


Expostas, dessa maneira, as razões que me induzem a vetar parcialmente o Projeto de lei Complementar n° 25, de 2002, restituo o as​sunto ao reexame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Walter Feldman, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.
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