PARECER Nº  1159, de 2002

De Relator Especial, em substituição à Comissão de Educação, ao Projeto de lei Complementar nº 30 de 2002.


Na condição de Relator Especial, designado consoante o que estabelece o artigo 61, X, da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ratifico o parecer, constante à fls. 9, favorável ao Projeto de lei Complementar em epígrafe.

a)  Sidney Beraldo - Relator Especial

Parecer a que se refere o Relator Especial

 
Através da Mensagem nº 74/04, o Governo do Estado encaminhou a propositura em epígrafe, que prorroga o prazo para a concessão da Gratificação Área Educação, instituída pela Lei Complementar nº 834, de 1997.

 
Por tramitar em regime de urgência, consoante o item 1, parágrafo único do artigo 148,  da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição permaneceu em pauta no dia correspondente à 104ª Sessão Ordinária, realizada em 5/8/02,  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi  distribuída à Comissão de Constituição e Justiça. Não tendo se manifestado no lapso regimental, foi designado Relator Especial em substituição a este órgão técnico, que manifestou-se favoravelmente sobre a sua aprovação, pelo parecer constante às fls. 7 e 8.

 

A seguir,  o projeto de lei em epígrafe foi enviado à Comissão de Educação para apreciação, em conformidade com o artigo 31, § 5º, do regimento interno consolidado. Cabe-nos, nesta oportunidade, exarar o respectivo parecer, por força do despacho da Presidente deste órgão à fls. 07.

 
Trata-se de medida conveniente e oportuna a proposta contida no projeto de lei em análise. 

 

A prorrogação até 31 de  dezembro de 2002 da Gratificação instituída pela Lei Complementar nº 834, de 1997, origina-se de estudos realizados pela Secretaria da Educação que visam a manutenção do nível de remuneração dos servidores deste órgão governamental.

 

Diante do exposto, o parecer é favorável à aprovação  da propositura ora em exame. 

É o parecer.

                             a) Sidney Beraldo

