INDICAÇÃO Nº  1174    DE 2002



Considerando;




Foi sancionada em São Vicente a Lei Municipal nº 839-A de 16 de maio de 2.000, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio de “cidades irmãs” entre São Vicente e Atibaia. 




A criação de um alinha de ônibus intermunicipal seria uma forma de possibilitar o estreitamento das relações entre os munícipes dessas duas cidades. Existem muitas atrações em cada uma delas que poderiam constituir motivo de permanente intercâmbio turístico, visto que tudo aquilo que uma tem a oferecer é o que falta aos moradores da outra.




Caso houvesse por parte do DER – Departamento de Estradas de Rodagem - , concessão para exploração dessa linha, haveria uma opção a mais de lazer para os vicentinos que até o presente momento encontram dificuldade para visitar aquela cidade paulista. 




Existe uma empresa  interessada na exploração dos serviços – a Ilhabela turismo - , que se dispõe a providenciar uma linha regular que terá como trajeto principal São Vicente – Atibaia – São Vicente, com dois horários diários. A empresa é concessionária do transporte urbano  na cidade de Ilhabela por mais de 20 anos, além de trabalhar também com transporte executivo e turístico. 




Trata-se, portanto, de medida de interesse e necessidade da comunidade vicentina. Ainda mais, tais considerações já foram objeto de deliberação nas Câmaras Legislativas dos dois municípios.




Face ao exposto,



INDICO, com fundamento no Art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Governador do Estado a adoção de medidas necessárias junto ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, relativamente à possibilidade de concessão para exploração de linha regular intermunicipal de ônibus entre São Vicente e Atibaia. 








Sala das Sessões, em 








Dep. Edmur Mesquita

    Vice-Líder do PSDB
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