PARECER N(  1396, DE 2002

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção n.( 50, de 2002

O Deputado Valdomiro Lopes propõe, através da propositura em epígrafe, que esta Casa envie ao Presidente da República moção de apelo no sentido de que seja criado um programa nacional de diagnóstico, controle e tratamento do diabetes mellitus.

Nos termos do artigo 156, da  X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 68.ª a 72.ª Sessões Ordinárias, de 20 a 24 de maio de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4°, do citado diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Devemos ressaltar que um programa  de diagnóstico para o controle e o tratamento do diabetes mellitus é fundamental , uma vez que aproximadamente  7 %   da população tem diabetes e parte deste percentual  não tem conhecimento da doença. Portanto, somente um diagnóstico precoce poderia evitar complicações  graves e até irreversíveis, que em virtude da falta de glicemia, podem  atingir o nível ocular, renal, o sistema nervoso , o sistema circulatório e o coração.

Segundo o autor do projeto novas descobertas mostram que a doença é mais grave do se imaginava  e, hoje, se classifica em diabetes tipo I ( a antigamente denominada diabetes infanto-juvenil que atingia indivíduos insulino-dependentes) e o diabetes tipo II ( antes considerada apenas do adulto). Portanto,  seu tratamento é fundamental para  evitar futuras complicações , que podem ser devastadoras levando até, em algumas circunstâncias, à amputação de membros.

Desta forma, estando convencidos do mérito da matéria, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 50, de 2002.

É o nosso parecer.

a) NEWTON BRANDÃO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/11/2002

a) ALBERTO CALVO – Presidente

CALDINI CRESPO – ROBERTO GOUVEIA – NELSON SALOMÉ – JAMIL MURAD – ALBERTO CALVO – PEDRO TOBIAS.
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