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Veto  Parcial ao Projeto de Lei Complementar N.º 18 de 2000

Mensagem N.º 137 do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 8 de novembro de 2002

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, §1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar parcial​mente o Projeto de lei Complementar nº 18, de 2000,  aprovado por essa ilustre Assembléia conforme Autógrafo no. 25.491.


A propositura, de iniciativa parlamentar, altera a reda​ção do “caput” do artigo 1º da Lei Complementar no. 683, de 18 de setembro de 1982, que dispõe sobre reserva, nos concursos públicos, de percentual de cargos e empregos para pessoas portadoras de deficiência, e acrescenta  o §4º aos arti​gos 1º e 2º.


Reconhecendo os elevados desígnios que inspiraram a propositura, não posso, entretanto, acolher a nova redação preconizada para o “caput” do artigo 1º do referido diploma legal.


O dispositivo em causa,  na redação vigente, estabe​lece essa reserva em percentual variável até o limite de 5% (cinco por cento).


Observo, em primeiro lugar, que o órgão competente da Secretaria do Governo e Gestão Estratégica, opondo-se à medida, considerou necessário manter a flexibilidade prevista no preceito em vigor, de modo a permitir à autoridade administrativa adequar o percentual de reserva ao número de vagas existentes.


Devo salientar, nessa linha, que ao prever tal flexibili​dade o legislador evitou adentrar em esfera tipicamente administrativa, que deve, com efeito, ser deixada ao juízo discricionário do Executivo. Desse modo,  atenta ao princípio da razoabilidade, poderá a Administração  harmonizar o justo atendimento dos interesses das pessoas  portadoras de deficiência com as necessidades do serviço público.  


Fundamentado nesses termos o veto  parcial que opo​nho ao Projeto de lei Complementar nº 18 , de 2000, restituo a matéria ao ree​xame dessa ilustre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

                                                GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Walter Feldman, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

