PARECER Nº  1267,  DE 2002

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 117, de 2001

De iniciativa do Deputado Edmur Mesquita, o Projeto de Lei nº 117, de 2001, tem por objetivo acrescentar parágrafos ao artigo 6º da Lei nº 7862, de 1º de junho de 1992, que estabelece normas de funcionamento do Fundo de Melhoria das Estâncias e fixa critérios para a transferência e aplicação de seus recursos.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22 de março de 2001), nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Submetido inicialmente à Comissão de Constituição e Justiça, que através de Relator Especial exarou parecer contrário à sua aprovação.

Incluído na Ordem do Dia, para os fins do Parágrafo 2º do Artigo 183 do Regimento Interno, o Plenário admitiu a contitucionalidade e legalidade da matéria, tendo o mesmo retomado sua regular tramitação.

Encaminhado à Comissão de Esportes e Turismo, para análise do mérito da proposta, que tramita em regime de urgência por força da aprovação do requerimento juntado às fls. 11, que tendo deixado de se manifestar na prazo regimental, foi designado Relator Especial, que opinou pela aprovação do Projeto em tela.

Posteriormente foi o mesmo encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento que também não se manifestou em tempo hábil.

Fomos, então, designados Relator Especial em substituição àquele Colegiado (fls. 17v).

No que cabe a esta Comissão analisar nota-se que não há qualquer acréscimo financeiro em relação ao que pleiteia o projeto, pois existe simplesmente a transferência de recursos já vinculados ao Fundo, no montante de 20% para atividades culturais dos Municípios.

Assim, não havendo, nos aspectos que cumpre a este Relator examinar, qualquer óbice que obstaculize a proposta, somos favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 117, de 2001.

É o nosso parecer.

a) VAZ DE LIMA  -  Relator Especial
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