PARECER N.º   1234    , DE 2002

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 619, DE 2000.

De autoria do Nobre Deputado Lobbe Neto, o Projeto de lei nº 619, de 2000 proíbe a exigência de depósito prévio, de qualquer natureza, para internação em clínicas e hospitais.

Em pauta nos dias correspondentes às 175ª a 179ª Sessões Ordinárias (de 27/11 a 1º/12/00), a presente proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, por força do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno, cabe-nos, na condição de relator, elaborar parecer sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico da proposição. 

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente,  em  obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III  e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.

Todavia, intentando o aperfeiçoamento da propositura nos aspectos da redação e Técnica Legislativa, propomos a seguinte emenda:

EMENDA

I - Dê-se ao artigo 1º do Projeto de lei n.º 619, de 2000 a seguinte redação:

"Artigo 1º - Fica proibido o depósito de qualquer natureza como condição prévia para a internação em situação de emergência nas unidades públicas ou privadas de saúde no Estado.

Parágrafo único - Considera-se situação de emergência para efeito desta lei aquela que implica risco de vida ou sofrimento intenso para o paciente."

II - Dê-se ao artigo 3º do Projeto de lei n.º 619, de 2000 a seguinte redação:

"Artigo 3º - A inobservância desta lei sujeitará o infrator a multa de 10.000 Unidades Fiscais do Estado de São Paulo - UFESP.

Parágrafo único - Em caso de reincidência, a multa sofrerá acréscimo de 50% (cinqüenta por cento)."

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 619, de 2000, na forma da emenda ora apresentada. 

a) ROQUE BARBIERE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao, com emenda.

Sala das Comissões, em 22/8/2002

a) Carlos Sampaio – Presidente

Edson Aparecido – Carlos Sampaio – Wadih Helu – Eli Corrêa Filho – Petterson Prado – Salvador Khuriyeh.

