PARECER Nº 1266, DE 2002,    DE RELATOR ESPECIAL PELA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N. 117, DE 2001.




De iniciativa do Deputado Edmur Mesquita, o Projeto de lei n.º 117, de 2001, tem por objetivo acrescentar parágrafos ao artigo 6º da Lei n.º 7.862, de 1º de junho de 1992, que estabelece normas de funcionamento do Fundo de Melhoria das Estâncias e fixa critérios para a transferência e aplicação de seus recursos.




A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 26º a 30º Sessões Ordinárias ( de 16 a 22 de março de 2001), nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da X  Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas (fls. 5v).




Submetido à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer contrário à sua aprovação.




Incluído na Ordem do Dia, para os fins do §2º do artigo 183 do Regimento Interno, o Plenário admitiu a constitucionalidade e legalidade da matéria, tendo o mesmo retomado sua regular tramitação.

Encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo, para análise do mérito da proposta, que tramita em regime de urgência por força da aprovação do requerimento juntado às fls. 11, esta deixou de manifestar-se no prazo regimental.  Fomos, então,  designados Relator Especial em substituição àquele Colegiado (fls. 14v). 

Inicialmente cabe  lembrar que a matéria relativa ao Fundo de Melhoria das Estâncias está disciplinada pela Lei nº 7.862, de 1º de junho de 1992, que fixa os critérios para a transferência e aplicação de seus recursos.




O seu artigo 1º estabelece que referido Fundo destina-se:

a) ao desenvolvimento de programas de urbanização

b) à melhoria e preservação ambiental e

c) à melhoria da qualidade de desenvolvimento municipal das estâncias.
Verifica-se, pois, no item c, que um dos objetivos desse Fundo refere-se à melhoria da qualidade de desenvolvimento municipal das estâncias.  Não resta dúvida que o investimento em atividades culturais, como pretende o projeto em questão, proporcionará grande contribuição para a  vida de nossos cidadãos, sendo um importante instrumento  de socialização e de resgate da memória e valorização do município.

Plenamente justificada a propositura no âmbito que compete à Comissão de Esportes e Turismo, opinamos pela aprovação do Projeto de lei n.º 117, de 2001.

a) Sidney Beraldo  -  Relator  Especial
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