PARECER Nº 1380, DE 2002 

do RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre a Emenda Substitutiva n.º 01, apresentada ao Projeto de lei nº 620, de 1999 

De autoria do Deputado Lobbe Neto, o Projeto de lei n.º 620, de 1999, autoriza as Associações de Pais e Mestres (APMs) locar espaço para propaganda, na forma que especifica.

Após o regular trâmite regimental, o Projeto, que passou a tramitar em regime de urgência, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno Consolidado, para análise  da Emenda Substitutiva n.º 01, apresentada  em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal.

Compete-nos nesta oportunidade, face à não manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental, em atendimento às determinações do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a emenda quanto a  seus aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito.

Na qualidade de relatora especial, constatamos que a citada Emenda Substitutiva foi apresentada em conformidade com o artigo 175, II do Regimento Interno e tem por escopo aperfeiçoar o projeto, não havendo qualquer óbice de natureza constitucional e legal à sua aprovação.

Isto posto, manifestamo-nos FAVORAVELMENTE à aprovação da Emenda Substitutiva n.º 01, apresentada ao Projeto de lei n.º 620, de 1999.

É o parecer

a)    CÉLIA LEÃO – Relatora Especial
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