REQUERIMENTO

Senhor Presidente

 Requeiro, nos termos dos artigos 225 e 226 da X Consolidação do Regimento Interno, seja concedida tramitação em regime de urgência para o Projeto de lei nº 621, de 2002, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre alienação, por venda, ao Município de Trabijú, de imóvel nele situado. 

JUSTIFICATIVA

A urgência da propositura encontra guarida na enorme expectativa da Prefeitura de Trabijú para a aquisição do imóvel, uma vez que servirá para instalação de indústria naquela municipalidade, com a geração de inúmeros novos empregos. 

Sala das Sessões, em 21-11-2002 

a) Campos Machado 

Alberto Calvo, Antonio Mentor, Antonio Salim Curiati, Arnaldo Jardim, Carlinhos Almeida, Celso Tanauí, César Callegari, Cícero de Freitas, Claury Alves Silva, Dorival Braga, Duarte Nogueira, Edmir Chedid, Edna Macedo, Edson Ferrarini, Edson Gomes, Emídio de Souza, Geraldo Vinholi, Gilberto Nascimento, Hamilton Pereira, Jorge Caruso, José Zico Prado, Luis Carlos Gondim, Mariângela Duarte, Milton Vieira, Nabi Abi Chedid, Newton Brandão, Paschoal Thomeu, Pedro Mori, Ramiro Meves, Wagner Lino (apoiamento), Zuza Abdul Massih.

