PARECER Nº 1246, DE  2002

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 408, de 2002.

Através da mensagem A nº 68/02, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação desta Casa, o Projeto de lei nº 408, de 2002, que autoriza o Banco Nossa Caixa S/A a participar do capital social da Centralclearing de Compensação e Liquidação S/A –

“ CENTRAL.”

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas e ou substitutivos.

Por força do requerimento de fls. 05, com número regimental de assinaturas, o projeto tramita em regime de urgência.

Na qualidade de relator especial designado em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça,  exarar parecer analisando os aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico do projeto, nos termos do artigo 31, § 1º da X Consolidação do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem por finalidade propiciar o cumprimento de uma das condições para que o Banco Nossa Caixa S/A possa atuar como agente de compensação da “CENTRAL” , (na categoria de Agente de Compensação “A”), e utilizar seus respectivos serviços.

Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa reservada ao Senhor Governador do Estado, nos termos dos artigos 19 e 24 da Constituição do Estado.

De outra parte, o objeto do presente projeto depende de autorização legislativa, de conformidade com o que consta no artigo 37, XX, da Constituição Federal e artigo 115, XXII da Carta Estadual, dependendo, também, de prévia autorização do Banco Central do Brasil, nos termos do artigo 30, da Lei Federal nº 4595, de 31 de dezembro de 1964.

Assim, sob o prisma que nos cumpre apreciar inexistem obstáculos que impeçam sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 408, de 2002.


a) EDSON APARECIDO – Relator Especial

