PROJETO DE LEI Nº 695,  de  2002

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÈIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Professora Nívea Leni Marcondes Pavan Alves, a Escola Estadual de Dirce Reis, em Dirce Reis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

     NÍVEA LENI MARCONDES PAVAN ALVES nasceu aos 07 de maio de 1946 na cidade de Nipoã, e veio a falecer aos 21 de junho de 2002, em Jales. Filha do Senhor Paulo Marcondes  e da Senhora Joaquina Marques Marcondes,a ilustre homenageada era casada com o Senhor Nilton Mário Pavan Alves.

     Cursou o Colegial de Formação de Professores Primários na Escola Normal e Ginásio Araçatubense. Licenciada em Estudos Sociais para o 1º Grau pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Araçatuba, a ilustre professora licenciou-se também em Estudos Sociais com habilitação em Educação Moral e Cívica de 2º Grau, pela Universidade de Mogi das Cruzes.

     A seguir, a ilustre educadora bacharelou-se em Geografia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras “Rui Barbosa”, em Andradina.

     Professora aposentada, Nívea Leni dedicou toda a sua vida útil às crianças da comunidade, com muito afinco, sendo um expoente para a cidade de Dirce Reis e toda a zona rural daquele município.

     Pertencente à uma família tradicional de desbravadores da região de Jales, A ilustre mestra dedicou  toda a sua vida à educação, tendo lecionado as disciplinas de Geografia e História e realizado brilhante trabalho como educadora emérita, razão pela qual entendemos plenamente justa a presente homenagem.

                                   









Sala das Sessões, em  27/11/2002

 





a) EDSON APARECIDO  -  PSDB
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