INDICAÇÃO Nº      1294            , DE 2002

O Bairro Vera Cruz, no Município de Caçapava, vem apresentando um desenvolvimento significativo e, por isso mesmo, está necessitando do apoio das autoridades governamentais no sentido de receber benfeitorias que atendam às necessidades de seus moradores.

Entre as obras reivindicadas pela comunidade daquele bairro está a construção de uma área de lazer, com campo de futebol, a fim de que a população possa desfrutar de bons momentos, além de praticar esporte.

Entretanto, não há recursos financeiros disponíveis no âmbito municipal para atender essa reivindicação, razão pela qual é justificado que se apele ao governo estadual para auxiliar a Prefeitura de Caçapava a concretizar esse objetivo.

Cabe registrar que recebemos do nobre Vereador Milton Garcez Gandra, da Câmara Municipal de Caçapava, solicitação nesse sentido e, por entendermos que a medida é justa, estamos encaminhando ao senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura Municipal de Caçapava, destinados à construção de uma área de lazer, com campo de futebol, no Bairro Vera Cruz, naquela cidade.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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