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INDICAÇÃO  Nº  1312,  DE  2002

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas para atendimento aos senhores moradores, com apoio da Câmara Municipal e do Sr. Prefeito do município de Porangaba que, solicitam normas de segurança, tais como: Regulamentação, Sinalização e Lombadas para trecho da Rodovia Mário Batista Mori, trecho entre Porangaba e o bairro dos Ferreiros ou Adélio e na Estrada Municipal que liga o bairro à Rodovia Castelo Branco, no município de Porangaba.

JUSTIFICATIVA

Esta indicação tem como finalidade reduzir a ocorrência de graves acidentes envolvendo veículos de grande porte, que se utilizam desta “rota de fuga” nas viagens de ida e volta, sendo que este trafego é diurno e noturno. 

Justifica-se, também, o atendimento a solicitação o fato do tráfego ser feito em alta velocidade, em desrespeito à qualquer norma legal e de bom senso, sendo certo que acidentes já ocorreram, bem como danos aos imóveis lindeiros às estradas. Convém ressaltar, a imprudência dos condutores dos caminhões chega a tal ponto que, com freqüencia, trafegam pela contra mão, devido ao excesso de buracos, jogando propositadamente seus veículos contra automóveis de passeio que, sob risco de morte, são obrigados a caírem em valas, dada a inexistência de acostamento.

Sala das Sessões, em 27/11/2002

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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