EMENDA N.º  5,    AO PROJETO DE LEI N.º 708, de 2002

( SL Nº 341 de 2002)

Dê-se ao item 6, “a” e “b” da Nota Explicativa da Tabela IV – Dos Tabelionatos de Protesto de Títulos – a seguinte nova redação, mantendo-se os itens “b.1”, 6.1 e 6.2:

“6. A apresentação a protesto de títulos, documentos de dívidas e indicações, independe de prévio depósito dos valores dos emolumentos, os quais serão pagos pelos respectivos interessados no ato elisivo do protesto ou, quando protestado o título, no ato do pedido de cancelamento do respectivo registro ou no da sustação judicial definitiva de seus efeitos, salvo na sustação judicial do protesto, caso em que serão cobrados dos sucunbente quando tornada definitiva, hipóteses em que serão observados para o cálculo, cobrança e recolhimentos, os seguintes critérios:

a- por ocasião do aceite, devolução, pagamento do título ou desistência do protesto em cartório, com base nos valores da tabela em vigor na data da protocolização do título;

b- por ocasião do pedido de cancelamento do protesto ou da determinação judicial da sustação definitiva do protesto ou de seus efeitos, com base nos valores da tabela em vigor na data em que ocorrerem os respectivos recebimentos, hipóteses em que para fins do cálculo, será considerada a faixa de referência do título na data de sua protocolização para protesto“

JUSTIFICATIVA


A presente emenda tem o propósito de aumentar a qualificação a eficácia e agilidade dos serviços notariais de protestos de títulos. O ressarcimento prévio das despesas de intimação representa um imperativo para a boa execução dos serviços, cujos resultados se refletem na sociedade como um todo.

Sala das Sessões, em  11/12/2002

a) JOSÉ AUGUSTO
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