Emenda nº 1, à Proposta de Emenda nº 18, de 2.002 à Constituição do Estado





(SL nº 343 de 2002)

Dê-se ao inciso III do artigo 1º da Proposta de Emenda nº 18, de 2.002 à Constituição do Estado a seguinte redação:

“ III – o parágrafo único do artigo 100:

“ Parágrafo único – O Procurador Geral do Estado será nomeado pelo governador, na forma da lei, entre os Procuradores que integram a carreira, em atividade, e terá tratamento, prerrogativas e representação de Secretário de Estado, devendo apresentar declaração pública de bens, no ato da posse e de sua exoneração”. (NR)”

Justificativa

A proposta transfere, desta forma, para a legislação infraconstitucional a forma de nomeação do cargo de Procurador Geral do Estado, mantendo a exclusividade da iniciativa sob a competência do Governador, adaptando-se, assim, aos mandamentos constitucionais.

Sala das Sessões, em 12/12/2002

a) ALDO DEMARCHI

ALBERTO TURCO LOCO HIAR – ANTONIO MENTOR – ANTONIO SALIM CURIATI (apoiamento) – ARY FOSSEN – CAMPOS MACHADO (apoiamento) – CELINO CARDOSO (apoiamento) – DANIEL MARINS – DONISETE BRAGA – DORIVAL BRAGA - DUARTE NOGUEIRA (apoiamento) – EDSON GOMES – HAMILTON PEREIRA – JAMIL MURAD – JOSÉ AUGUSTO – JOSÉ CARLOS STANGARLINI – JOSÉ ZICO PRADO – LOBBE NETO (apoiamento) – LUIZ GONZAGA VIEIRA – MARIA LÚCIA PRANDI – MARIÂNGELA DUARTE – NIVALDO SANTANA – PASCHOAL THOMEU – PEDRO MORI – RAFAEL SILVA – RENATO SIMÕES – RODOLFO COSTA E SILVA – RODRIGO GARCIA (apoiamento) – ROQUE BARBIERE – SIDNEY BERALDO (apoiamento) – VANDERLEI MACRIS – VITOR SAPIENZA (apoiamento) – WAGNER LINO – WILSON MORAIS.

Sistema SPL - Originalidade: 32372 -111202181800698


