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INDICAÇÃO  Nº  1301,  DE  2002




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, que determine a adoção das medidas necessárias visando destinar recursos à Santa Casa de Misericórdia Irmandade Senhor dos Passos Ubatuba para dar continuidade ao atendimento por ela prestado.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Ubatuba foi fundada em 1954 com o objetivo de promover o bem estar social da comunidade mediante um atendimento digno. É gerida sob a responsabilidade de sócios que se compõem em uma Provedoria, a qual está sobrevivendo por meio da sociedade local, empresas privadas, doações, contribuições de sócios e convênios firmados com entidades governamentais em nível municipal, estadual e federal.

O município de Ubatuba tem como seu único hospital a Santa Casa de Misericórdia chegando a atender, por mês, aproximadamente 12.000 (doze) mil pacientes, sendo que 95% (noventa e cinco) por cento destes atendimentos são realizados pelo Sistema Único de Saúde – SUS – o que vem causando grandes transtornos, uma vez que a população deste município, conforme estatísticas do Censo, perfaz um total de 64.000 (sessenta e quatro) mil habitantes, e por ser uma cidade turística a população flutuante chega a triplicar em alta temporada. Com isso, o único hospital ali existente enfrenta muitas dificuldades para atender a esta grande demanda, devido à falta de medicamentos e recursos, além de encontrar-se defasado em relação a equipamentos de extrema necessidade, podendo trazer conseqüências lamentáveis com tais faltas. (Docs. anexos)

Cabe-nos mencionar, ainda, que a Santa Casa está passando por ampliações em suas instalações físicas, onde serão implantados o Centro Obstétrico e Unidade de Terapia Intensiva – UTI – os quais são de fundamental importância para a cidade, mas infelizmente não há recursos suficientes para a finalização das obras ficando, desta forma, paralisadas em sua fase de acabamento, tornando-se imprescindível o envio de aportes financeiros para a conclusão das mesmas.

Diante do exposto, solicitamos o devido encaminhamento do pleito em exame, a fim de que a Santa Casa de Misericórdia Irmandade Senhor dos Passos Ubatuba possa continuar em plena atividade e, conseqüentemente, oferecendo à população um atendimento eficaz e de qualidade.




Sala das Sessões, em 27/11/2002




a) JAMIL MURAD  -  NIVALDO SANTANA
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