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INDICAÇÃO  Nº  1355,  DE  2002

Considerando que a Câmara Municipal da Estância Balneária de Ubatuba  enviou-nos o Ofício 938/02- AEG;

Considerando que o aumento populacional nos finais de semana, feriados e temporada eleva de 60.000 mil  para mais de um milhão de habitantes naquele Município; 

Considerando que os quase cem quilômetros de costa marítima são totalmente aportáveis e o Município é um eixo estradal RIO-SANTOS além de ser cortado pela BR - 101; 

Considerando que desse contexto, advieram problemas afetos à segurança pública, sobretudo no que se refere aos quase 6.000 boletins de ocorrência acumulados, com mais de 700 B.Os, 632 Inquéritos Policiais e 701 Termos Circunstanciados, significando um acúmulo de 110%  de Inquéritos Policiais;

Considerando que devido a afastamentos e óbitos a supracitada Estância Balneária conta apenas com 04 Delegados, que embora desempenhem suas funções de forma competente e legal, o quadro é insuficiente para minimizar os efeitos da demanda ; 

Considerando, finalmente, que se faz necessária, a indicação em caráter de urgência, de mais três Delegados de Polícia para aquela Municipalidade, apresentamos a presente proposição:

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne providenciar, junto aos órgãos competentes, a indicação de 03 (três) Delegados de Polícia, em caráter de urgência,  para a Estância Balneária de Ubatuba.
Sala das Sessões, em 04-12-2002

a) RODRIGO GARCIA
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