PARECER N.º   1560,  DE 2002

DO CONGRESSO DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO e da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 716, de 2002 

De autoria do Deputado Marquinhos Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão da disciplina de Educação Física como componente curricular obrigatório em todas as séries da rede estadual de ensino.

 A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, no dia correspondente à 173ª Sessão Ordinária (12/12/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, foi aprovado requerimento fazendo o projeto correr sob regime de urgência.

Posteriormente, sobre o fundamento da alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68, ambos do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Educação e de Finanças e Orçamento.

Compete-nos nesta oportunidade, na condição de relator designado, em atendimento às determinações dos §§1º, 3º e 5º do artigo 31 do referido Regimento, apreciar a proposta no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como em relação ao mérito e ao seu aspecto financeiro e orçamentário.

Do exame do assunto, verificamos que o Autor pretende fazer da Educação Física disciplina obrigatória no currículo escolar de todas as séries do ensino estadual. 

Consideramos, a princípio, que se trata de matéria de competência estadual, visto que a Constituição da República restringe as atribuições da União, na espécie, à fixação das diretrizes e bases da educação nacional (artigo 22, XXIV). Diretrizes que, ademais, conferem aos Estados —como também aos próprios estabelecimentos de ensino—, ampla autonomia para dispor sobre a questão.

A matéria é de natureza legislativa e —quanto à iniciativa—, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, caput, da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno, nada havendo sob esse aspecto que impeça a aprovação do projeto. 

No que respeita ao mérito da iniciativa, estamos de acordo com as razões apresentadas pelo autor em sua justificativa, aduzindo ainda, como motivo determinante do  nosso entendimento favorável à sua aprovação papel que a Educação Física está apta a representar no desenvolvimento da sociabilidade no mundo contemporâneo.

Com efeito, neste mundo composto de sociedades extremamente desfibradas, onde —até como conseqüência da valorização da liberdade individual—, aqueles círculos de convivência que antes asseguravam uma coerção eficiente contra as condutas anti-sociais estão profundamente enfraquecidos, a sociabilidade, como atributo da pessoa inclinada ao enriquecimento de seu círculo de relações, caiu muitos graus na escala do reconhecimento social.

É neste contexto, de um ethos social muito mais vulnerável à transgressão e ao niilismo, que as atividades desportivas, principal objeto da Educação Física, podem atuar de forma eficaz para a reconstrução de hábitos sociais mais gregários.

Ademais, numa era em que o culto à boa forma física ganha foros de verdadeira idolatria, a Educação Física pode servir de contrapeso aos muitos modismos que —especialmente nesta última década— tem produzido até mesmo graves prejuízos à saúde de nossos jovens.

Acentue-se, de outra parte, que o Autor não foi insensível às circunstâncias sociais que podem tornar mais difícil a freqüência dos alunos carentes nas aulas de Educação Física, razão pela qual a proposição sub examine tornou a mesma facultativa nos cursos do período noturno, consoante se lê no seu artigo 1º, parágrafo único. 

Por fim, entendemos que o artigo 4º supre plenamente o mandamento contido no artigo 25 do Estatuto Político do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 716, de 2002.

É o parecer.

a) SALVADOR KHURIYEH – RELATOR

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 12/12/2002

a) Vaz de Lima – Presidente

Carlinhos Almeida - Carlinhos Almeida - Carlinhos Almeida - Salvador Khuriyeh -Salvador Khuriyeh - Roque Barbiere - Petterson Prado - Celso Tanaui - Celso Tanaui - Afanasio Jazadji - Afanasio Jazadji - Vitor Sapienza - Daniel Marins - Conte Lopes - Conte Lopes - Vaz de Lima - Vaz de Lima - Vaz de Lima.

