EMENDA Nº  1, AO PROJETO DE LEI Nº 696, DE 2002




(SL nº 295 de 2002)

                          Inclua-se no projeto de lei em epígrafe o seguinte dispositivo:

                                              "Artigo       -  Na área do imóvel de que trata a presente lei,  as eventuais futuras edificações possuirão gabarito máximo de 12 m (doze metros) de altura, contado a partir do nível do pavimento térreo, em conformidade com as diretrizes estabelecidas para a área envoltória do Conjunto Arquitetônico do Instituto Biológico, tombado como bem cultural de interesse histórico, arquitetônico e urbanístico."

JUSTIFICATIVA

                              O Conjunto Arquitetônico do Instituto Biológico, nos termos da legislação vigente, ficou tombado como bem cultural de interesse histórico, arquitetônico e urbanístico, por tratar-se "de exemplar dos mais representativos da corrente arquitetônica vinculada aos códigos formais e compositivos do "art-déco", de presença marcante no cenário arquitetônico da São Paulo da década de 1.930, refletindo a tendência internacional de associação dessa linguagem artística à visões particulares de modernidade e progresso tecnológico próprias de uma sociedade que aspirava por mudanças. 

O Conjunto Arquitetônico do Instituto Biológico se insere nesse quadro de maneira notável e monumental, fato que o habilita a figurar entre os exemplares mais importantes da primeira modernidade na arquitetura paulistana."

                             A nossa justificativa reproduz os motivos de determinaram o tombamento como bem cultural de interesse histórico, arquitetônico e urbanístico do Conjunto Arquitetônico do Instituto Biológico.

                            Assim, o dispositivo que pretendemos incluir na proposta em questão está em conformidade com as diretrizes estabelecidas para a área envoltória do bem  tombado.

Sala das Sessões, em

Edmir Chedid
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