PARECER N.º1590, DE 2002

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre a Moção n.º 19 de 2002

De autoria do Deputado Arnaldo Jardim, a Moção 19 de 2002 apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Congresso Nacional no sentido de apoiar, e pedir as medidas necessárias para a rápida aprovação na tramitação da mensagem, enviada pelo Exmo Senhor Presidente Fernando Henrique Cardoso, que pede autorização para a ratificação do Protocolo de Kyoto.

A presente proposição figurou em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias. ( de 19 a 25/03/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Esgotado o período de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante despacho do Presidente da Assembléia, segundo o disposto no artigo 156 "caput", in fine, da X Consolidação do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 11 do mesmo texto legal.

Ao analisar a matéria, verifica-se o acerto dos argumentos elencados pelo proponente, uma vez que a ratificação do Protocolo de Kyoto, além de permitir que o país receba recursos através da implantação de projetos de captação de CO2, permitirá também a manutenção da floresta amazônica por medidas de compensação ambiental de outros países que precisam garantir medidas para o seqüestro de carbono.

Além disso, o país vem envidando esforços, para que todos os países o assinem, incluindo nesta pressão principalmente os Estados Unidos da América que não têm concordado em reduzir suas emissões de carbono.

Sendo o Brasil, um país de baixa emissão de poluentes, ainda, a assinatura de ratificação do tratado não impedirá o desenvolvimento econômico, que ainda pode ter taxas elevadas. Neste sentido, a retificação do protocolo só é benéfica para o país.

Somos portanto favoráveis a aprovação da propositura em pauta.

a) Donisete Braga – Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável a proposição.

Sala das Comissões, em 11/12/02

a) Wagner Lino – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Donisete Braga -  Wagner Lino – Antonio Salim Curiati – Célia Leão.
