Parecer n.º  1561,   de 2002

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 0644, de 2002.




De autoria do Senhor Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto prorroga os prazos fixados nos parágrafos 5º e 6º, da Lei n.º 11.125, de 2002, para mais 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir da promulgação da presente Lei.




O Projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 146º a 150º Sessões Ordinárias (de 31/10 a 07/11/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, o Projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise e parecer, mas a mesma não se manifestou no prazo regimental.




Em seguida, o Senhor Deputado Pedro Mori, Líder do P.S.B. nesta Casa, solicitou tramitação de urgência para o Projeto.




Por determinação do Senhor Presidente fomos designados Relator Especial para exararmos Parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.




Constata-se que o Projeto é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput” da Constituição do Estado, e 146, inciso III, do Regimento Interno.




Assim sendo, o nosso Parecer é Favorável à Aprovação do Projeto de Lei n.º 0644, de 2002.

a) SALVADOR KHURIYEH – Relator Especial
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