Parecer N.º 1532, de 2002.

Da Comissão de Promoção Social, sobre o Processo RGL n.º 02969, de 2002.


O Sr. Presidente da Comissão de Promoção Social, Deputado RAFEL SILVA encaminhou à Presidência desta Casa Requerimento datado de 15 de maio de 2002, solicitando autuação de documentos, de autoria do Presidente da Federação de Associações e Departamentos de Aposentados e Pensionistas do Estado de São Paulo, para que sejam reajustados na mesma data e com o mesmo porcentual, o salário mínimo e os valores das aposentadorias e pensões.


Encaminhada a documentação a esta Comissão de Promoção Social, por despacho do Sr. Presidente, compete-nos analisar o mérito do pleitado.


Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de Moção de Apelo visando garantir o poder aquisitivo dos aposentados e pensionistas, que contribuíram ao longo dos tempos junto ao INSS para receberam o benefício com base em salários mínimos.


Ante o exposto, entendemos ser a solicitação merecedora do nosso apoio. Assim propomos a seguinte:


MOÇÃO


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, apresenta veemente apelo aos Excelentíssimos Senhores Presidente da República, Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, no sentido de reajustar as aposentadorias e pensões (sob o Regime Geral da Previdência Social) na mesma data e com o mesmo porcentual do salário mínimo.


a) Maria do Carmo Piunti - Relatora


Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, sob a forma de moção.


Sala das Comissões, em 4-12-2002 


a) Rafael Silva – Presidente

José Carlos Stangarlini, Maria do Carmo Piunti, Maria Lúcia Prandi, Rafael Silva

