PARECER Nº 1473,      DE 2002 

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL sobre a Moção Nº  36 de 2002
Em análise Moção nº 36 de 2002, de autoria da nobre deputado Carlinhos Almeida, manifestando, nesta Casa, repudio à  iniciativa do Governo Federal de estabelecer pelo Decreto nº 4.178 de 1º de abril de 2002, a extinção os cargos vagos e que vierem a vagar, de Assistentes em Ciência e Tecnologia e de Auxiliar em Ciência e Tecnologia, pertencentes à estrutura de cargos de carreira de Gestão, Planejamento e Infra Estrutura em Ciência Tecnologia, prejudicando sobremaneira o desenvolvimento do setor. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 50a a 54a Sessões Ordinárias (de 22 a 29/04/2002), não  recebeu emendas ou substitutivos.

Solidarizamo-nos com a iniciativa do nobre deputado por entendermos, justamente, haver a necessidade do Governo Federal investir cada vez mais nas estruturas estatais envolvidas em estudos científicos e tecnológicos, como forma de colocar o país entre aqueles que já dispõem de tecnologia avançada no mundo. 

Com a decretação dessa medida o Governo Federal extingue e coloca em extinção representativo número de cargos de Assistentes e Auxiliares, prejudicando seriamente as atividades de entidades de ponta como o Centro Técnico Aeroespacial  e o Instituto Nacional de Pesquisas Especiais, ambas em São José dos Campos, alcançando 1.408 postos de trabalho. 

Considerando o enorme prejuízo que tal medida representa no desenvolvimento do país, somos favoráveis à Moção nº 36 de 2002.

Este é nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) Rafael Silva – Presidente

Maria  Lúcia Prandi – Maria do Carmo Piunti- José Carlos Stangarlini – Rafael Silva.
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