REQUERIMENTO Nº 3009         , DE 2002

REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de congratulações com o Doutor Pelerson Soares Penido, pela homenagem que lhe foi prestada no dia 27 de novembro do corrente ano, oportunidade em que lhe foi outorgada pelo Excelentíssimo Senhor Dr. Fernando Henrique Cardoso - Presidente da República - e pelo Senhor Dr. João Henrique de Almeida Souza - Ministro dos Transportes - a Medalha do Mérito Mauá, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao país na área dos transportes.

REQUEREMOS, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao homenageado, através da diretoria da empresa Serveng Civilsan, na Rua Deputado Vicente Penido, 255 - Vila Maria - CEP 02064-120 - São Paulo - SP.

Justificativa

Em solenidade realizada no dia 27 de novembro do corrente ano, o Excelentíssimo Senhor Presidente da República e o Ministro dos Transportes condecoraram o Doutor Pelerson Soares Penido, outorgando-lhe a Medalha do Mérito Mauá.

Esta medalha representa o reconhecimento do país às pessoas que se destacaram no tocante ao desenvolvimento dos transportes e que contribuiram, dessa forma, para o progresso nacional.

A homenagem, sem dúvida, é merecida e o fato é digno de registro, pois que Pelerson Soares Penido destacou-se durante toda a sua existência no ramo da construção civil, tendo participado da execução de obras de grande porte no país.

Foi o fundador da empresa Serveng Civilsan - Empresas Associadas de Engenharia, responsável por obras em vários Estados e cuja contribuição para o nosso desenvolvimento é altamente significativa.

Pelerson Soares Penido, como empresário do setor de construção civil, se constitui numa conceituada e influente personalidade, cujo nome está marcado em importantes obras, edificações, rodovias e outras ações efetivas em benefício do desenvolvimento nacional, tais como o Rodoanel, a Estrada de Ferro Carajás - Ponta da Madeira - MA, Rodovia Presidente Dutra, Ponte Rio Niteroi, Metrô de Brasilia, Metrô de São Paulo, além de edificações para órgãos dos Governos Federal e de vários Estados.

Pelerson Soares Penido, hoje é o decano dos empresários da construção civil no setor público, pelo seu trabalho, pelo seu entusiasmo e pelo muito que faz em pról do progresso do país, merece a homenagem que lhe foi prestada e, mais que isso, merece o reconhecimento de todos nós.

Assim sendo, na oportunidade em que ele recebe a Medalha do Mérito Mauá, registramos o fato nos anais desta Casa, com muito orgulho.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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