MOÇÃO Nº 102,   DE  2002

 



Lei Federal nº 8.935 de 18 de novembro de 1994, regulamentou o artigo 236 da Constituição Federal, dispondo sobre serviços notariais e de registros. O “caput” do     seu artigo 4º dispõe, “Os  serviços notariais e de registro serão prestados, de modo eficiente e adequado, em dias e horários estabelecidos pelo juízo competente, atendidas as peculiaridades locais, em local de fácil acesso ao público e que ofereça segurança para o arquivamento de livros e documentos”,( grifo nosso ), donde resta claro o  objetivo do legislador de disciplinar as condições de prestação de tal serviço, por delegação do Poder Público.

 



Todavia, remanesce a necessidade de os serviços serem prestados de maneira satisfatória, objetivo esse que a aludida lei não logrou atingir, eis que é defeituosa, na maioria dos casos, a localização desses cartórios, obrigando o contribuinte usuário a se deslocar para endereços muito distantes do seu próprio. 

 



Ora, são bem conhecidas as conseqüências terríveis que podem advir do deslocamento das pessoas numa cidade com as dimensões de S. Paulo e que não dispõe de um sistema de transporte público capaz de superar seu trânsito caótico, nem de segurança pública apta a impedir a, cada dia mais ousada, ação de criminosos de vários calibres.  

 



Nosso propósito ao nos valermos desse instrumento legislativo é dar guarida às demandas que com grande freqüência nos chegam, ao mesmo tempo que buscamos contribuir para que os usuários desses serviços estatais com sede constitucional, possam dispor deles com eficiência, presteza e facilidade de acesso, conforme lhes faculta a lei posta.

 



Assim sendo, e tendo em vista que tais objetivos só seriam devidamente atingidos no caso de os usuários dos cartórios de registros de imóveis, dadas as peculiaridades da cidade de São Paulo, não tivessem que se deslocar por grandes distâncias, 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de tomar as medidas necessárias para que o lugar de situação dos serviços de registros de imóveis se encontre dentro de pelo menos um dos subdistritos que lhes são circunscritos.

Sala das Sessões, em   2/12/2002

a) Rodrigo Garcia

Sistema STL - Código de Originalidade:0412021449001.842


