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INDICAÇÃO   Nº  122,  DE   2003

A cidade de Várzea Paulista, necessita urgentemente de uma construção de ponte sobre os trilhos da via férrea, no bairro Ponte Seca, pois tem sido palco de graves acidentes.

Com o crescimento da população da cidade de Várzea Paulista, os  bairros situados nos setores norte e sul, cresceram assustadoramente com escolas, comércio e industrias. 

Esse fato tem prejudicado sensivelmente os habitantes do bairro, densamente povoado, principalmente, pela população estudantil e a classe trabalhadora, que necessitam atravessar a via férrea diuturnamente para chegarem aos seus locais de trabalho e estabelecimento de ensino.

O Governo do Estado deve ter por objetivo, primeiro o bem estar da população, principalmente no que se refere à saúde, segurança e educação.

Isto Posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a construção de ponte sobre os trilhos da via férrea, no bairro Ponte Seca, no município de Várzea Paulista.



Sala das Sessões, em 24/02/2003




a) MÔNICA BECKER
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