PARECER N.°  96       , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA N.° 2, DE 2003, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO

De autoria do Deputado Campos Machado e outros, a proposta em epígrafe objetiva alterar o § 2° do artigo 9° da Constituição do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser julgada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, conforme dispõe o artigo 31, § 1° e item 1, do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de relator designado para exarar parecer por este órgão técnico, constatamos inicialmente que a propositura atende aos requisitos previstos nos artigos 22, I, da Constituição Estadual e 252, I, do Regimento Interno, obedecidas as limitações impostas pelo mesmo artigo 22, § 1° da Carta Estadual.

Pudemos ainda verificar que o intuito da proposta é instituir datas diferentes para a sessão preparatória e a sessão para eleição de membros da Mesa, dando à primeira um caráter festivo, já que nela costumam estar presentes os familiares dos deputados eleitos. A segunda sessão, por sua vez, caracterizaria o início dos trabalhos propriamente ditos. 

Considerando-se que a proposta está de acordo com o disposto no artigo 25 da Carta Magna, não ferindo qualquer outro dispositivo ali contido, não vislumbramos qualquer impedimento à sua aprovação, seja do ponto de vista constitucional, seja em questão de mérito.  

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Proposta de Emenda n° 2, de 2003, à Constituição do Estado.

É o nosso parecer.

a) Eli Corêa Filho - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/2/03

a) Edson Aparecido  - Presidente

Edson Aparecido – Milton Flávio – Eli Corrêa Filho – Henrique Pacheco – Campos Machado – Arnaldo Jardim.

