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INDICAÇÃO  Nº  57,  DE  2003

Considerando que a Câmara Municipal de Olímpia  enviou-nos o Ofício CIRCULAR N.º 12/02-SC;

Considerando que os responsáveis pela constante degradação dos riachos e afluentes do Rio Grande, utilizam-no de forma condenável e irresponsável; 

Considerando que, dragas e garimpo se utilizam do leito e do trajeto ao longo do rio, de forma indiscriminada, irregular e prejudicial ao reservatório de águas composto pelo sistema Rio Grande;

Considerando a necessidade de se promover uma maior conscientização sobre a gravidade do problema, alertando-se as autoridades constituídas, bem como os órgãos reguladores do setor, para que possam tomar, com urgência, as providências que o caso requer;

Considerando, finalmente,  que as nefastas ações de  indivíduos  faltosos e inconseqüentes têm atingido rios, matas, fontes e pequenos riachos que estão morrendo lentamente, provocando assoreamento e contaminação química pelo uso indiscriminado de métodos não recomendáveis, apresentamos a presente proposição:

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne providenciar, junto aos órgãos competentes, medidas urgentes, visando impedir a ação de dragas e garimpo no Rio Grande e seus afluentes, que comprometem o bom funcionamento do reservatório de águas do sistema Rio Grande, no Município de Olímpia. 

Sala das Sessões em, 6/02/2003

a) RODRIGO GARCIA
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