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INDICAÇÃO  Nº  90,  DE  2003

Considerando que a Escola Estadual “Prof. PAULA SANTOS”, da D.E. de Itu, situada na Rua Prudente de Moraes, nº 1089 – Vila Nova, em Salto, é um importante estabelecimento de ensino para população daquela localidade;




Considerando que em janeiro do corrente, foi aprovado, pela Coordenadoria de Ensino e Normas Pedagógicas – CENP,  o Curso Técnico de Química, para funcionamento já neste ano letivo de 2.003;




Considerando que, embora aprovado, o referido curso não pode ser implantado, em face da total ausência de materiais – reagentes químicos – necessários às aulas;




Considerando que a procura pelo mencionado curso tem sido muito grande, que não pode ser posto em prática por falta dos materiais;




Considerando, por fim, que é dever do Estado dar plenas condições de ensino, principalmente no tocante aos cursos aprovados pela Secretaria da Educação.

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, determinar ao Secretário da Educação, Dr. Gabriel Benedito Issaac Chalita, digne-se adotar as medidas cabíveis para aquisição dos materiais necessários – reagentes químicos – ao laboratório da escola, visando a implantação do já aprovado Curso Técnico de Química, na EE “Prof. PAULA SANTOS”, da D.E. de Itu, situada no Município de Salto.
Sala das Sessões, em 18-02-2003

a) HAMILTON PEREIRA
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