EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI Nº 0003, DE 2003 

(SL Nº 03, DE 2003)

Incluam-se os seguintes artigos no projeto em epígrafe: 

"Artigo ... - Para desenvolvimento das funções e atividades previstas nesta lei, serão observados os preceitos constitucionais da relevância pública das ações e serviços de saúde e da participação da comunidade, conforme dispõem os artigos 197 e 198 da Constituição Federal, e as atribuições do Sistema Único de Saúde de incrementar o desenvolvimento científico e tecnológico, controlar e fiscalizar procedimentos e participar da produção de medicamentos imunobiológicos e hemoderivados, conforme prevê o artigo 200 da Constituição Federal." 

"Artigo... - Fica criada, junto ao Conselho Estadual de Saúde, uma Comissão Estadual Permanente de Ética em Pesquisa, com a participação, dentre outros, dos conselhos de fiscalização de exercício profissional, associações profissionais, instituições religiosas, Poder Judiciário, Ministério Público e usuários dos serviços de saúde." 

"Artigo... - O Banco criará um Comitê de Ética em Pesquisa para adequar-se à legislação federal pertinente." 

JUSTIFICATIVA

Como se trata de um banco que coletará e armazenará tecidos e partes de órgãos humanos, mesmo que sejam anexos fetais que se tornam desnecessários após o nascimento do novo ser humano, sendo atualmente descartados, é necessário subordinar as funções e atividades do banco ao caráter de relevância pública das ações e serviços de saúde, assim como garantir sua fiscalização pela sociedade, como disciplina a Constituição Federal, ao estabelecer a participação da comunidade como um dos pressupostos do Sistema Único de Saúde.

 Sala das Sessões, em 14-2-03 

a) CÂNDIDO VACCAREZZA- PT

