VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 214, DE 2000

MENSAGEM Nº 167 DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 26 de dezembro de 2002

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 214, de 2000, aprovado por essa nobre Assembléia, consoante Autógrafo nº 25.517.


De iniciativa parlamentar, o projeto outorga a denominação de "Vanderlei Marçal Vieira", ao trecho da estrada que liga o Município de Poloni à Rodovia Feliciano Salles Cunha - SP 310.


Embora, nada tendo, em princípio, a opor ao projeto,  ante os méritos do homenageado, que se destacou, na vida política, na comunidade, conforme apontado em sua justificativa, vejo-me obrigado, no entanto, a negar-lhe sanção.


De fato, como esclarece o Departamento de Estradas de Rodagem da Secretaria dos Transportes, o trecho rodoviário em questão integra o ramal de acesso, o qual interliga os Municípios de União Paulista e Poloni à Rodovia  SP 310 (atualmente, denominada "Vanderlei Marçal Vieira") e que já  possui a denominação de "Prefeito Cândido Poloni", de  acordo com a Lei nº 5.503, de 31 de dezembro de 1986.


Ora, a outorga de outro patronímico ao trecho de estrada, como proposto na iniciativa, além de importar em denominações sucessivas ao acesso rodoviário, o que não se mostra conveniente, implica, particularmente, de forma inequívoca, em demérito ao atual homenageado, cujo nome, já se encontra consagrado, no local, eis que se trata do fundador do próprio Município de Poloni.


Assim fundamentado o veto que oponho ao Projeto de lei nº 214, de 2000, e, fazendo-o publicar no Diário Oficial, em atendimento ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição Paulista, devolvo a matéria ao reexame dessa Casa Legislativa.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Walter Feldman, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

