PROJETO DE LEI Nº 11,    DE 2003

                                Dá denominação a conjunto habitacional.

  


 A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

 


Artigo 1º- Passa a denominar-se “Justiniano Valério da Silva” o conjunto habitacional "Joanópolis B", no município de Joanópolis.

 


Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                              JUSTIFICATIVA




Há pessoas que, inegavelmente, nascem predestinadas a desempenharem papel de destaque no seio de suas comunidades. Justiniano Valério da Silva faz parte desse seleto grupo. 

 


Nascido em Joanópolis no ano de 1.896, filho de Francisco Valério da Silva e de Gertrudes Maria de Lima, casou-se com dona Leopoldina Carolina Gonçalves, com quem teve três filhos: Pedro (falecido em 1977), Gumercindo (atualmente residente em Atibaia) e Narciso (atualmente residente em Bragança Paulista). 




Foi proprietário, até 1942, da famosa Padaria Central, que se destacou como ponto de encontro de políticos, músicos e diversas pessoas da sociedade da época, tal como o poeta Sérgio Ribeiro, na década de 30. No local consagrou-se o pão 'P. R. P.', criado em homenagem ao Partido Republicano Paulista. Na década de 50, foi proprietário da Fazenda Bela Vista, que indubitavelmente faz jus ao nome por situar-se de frente para a cidade de Joanópolis e ter ao fundo o esplendor da Serra da Mantiqueira. Difícil localizar o joanopolense que então residia na cidade e não foi à fazenda do Justo Valério, como era conhecido, tomar um copo de leite tirado na hora e ser recebido com toda a hospitalidade do casal e dos filhos. 




Sempre um fiel admirador da leitura, tinha peculiar interesse pelo tema religioso, acabando por estagiar no catolicismo, no espiritismo de Allan Kardec e em religiões evangélicas, até converter-se em definitivo a adventista do Sétimo Dia. 




Durante a velhice, acabou por vender sua fazenda e foi viver de forma muito simples em uma humilde casa, até falecer, aos 22 de maio de 1979, com 83 anos.  Pessoa muito estimada entre a população, sempre é lembrado por sua forma honesta e caridosa de viver, capaz de transmitir a seus conterrâneos os valores da sociedade humana e da dignidade, refletidos sempre em suas ações íntegras e idôneas.

Assim, entendemos justa a merecida homenagem que lhe prestamos por meio da elaboração do presente projeto de lei, principalmente porque o conjunto habitacional objeto desta proposição, situado no Jardim Bela Vista, foi erguido em partes da fazenda supracitada.

           Sala das Sessões, em  7/2/2002
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