PROJETO  DE  LEI  n.º  7,   de  2003.

Declara  de  Utilidade  Pública  a  entidade  que  especifica.

A  ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA  DO ESTADO  DE  SÃO  PAULO  decreta:

Artigo 1º -  É  declarada  de  Utilidade  Pública  o  NUCLEO  CRISTÃO  “OS

                   GUARDIÕES  DO  AMOR”,  de  São Carlos.

Artigo 2º -  Esta  Lei  entrará  em  vigor  na  data  de  sua  publicação.

J U S T I F I C A T I V A

                   O  NUCLEO  CRISTÃO  “OS  GUARDIÕES  DO  AMOR”,  entidade  civil,  sem  fins  lucrativos  sediada  no  município  de  São  Carlos,     tem  por  objetivo  prioritário  a  promoção  do  Bem  Estar  dos  Idosos,  acima  de  60  anos,  do  sexo  feminino  e  masculino  em  regime  de  internato  e  semi-internato. 

                   Sendo  assim,  a  instituição  procura  equacionar  e  solucionar  os  problemas  existentes,  bem  como,  desenvolver  um  trabalho  eficiente  de  prevenção  e  promoção  junto  aos  idosos  proporcionando-lhes  uma  vida  melhor,  mais  ativa  e  produtiva  num  processo  de  ajustamento  e  desenvolvimento.

                   Especificamente,  vem  prestando  atendimento  médico,  fisioterápico,  odontológico  e  de  enfermagem,  realizando  consulta  visando  um   melhor  estado  geral  desta  clientela  e  prevenir  possíveis  deficiências  ou  complicações,  prescrevendo  orientações,  cuidados  alimentares  e  encaminhamentos  a  profissionais  especializados  se  necessário.

                   Além  disso,  busca  promover  o  bem  estar  do  idoso  através  de  cuidados  higiênicos,  na  administração  dos  remédios e  cuidados  prescritos  pelos  médicos,  e  primeiros  socorros.

                   A  instituição  atua  orientando  o  idoso  na  problemática  que  envolve  a  velhice,  visando  a  superação  de  conflitos  e  bloqueios  em  sua  adaptação,  particularmente,  no  contexto  familiar,  quando  interferir  negativamente  na  promoção  e  ajustamento  do  mesmo.  

                   Também   faz  parte  de  seus  objetivos  a  promoção  de  eventos  sociais  e  de  lazer,  de  natureza  recreativa  e  ou  cultural,  que  estimulem  os  idosos  a  participarem  da  dinâmica  comunitária.

                   Em  anexo  apresentamos  a  documentação  exigida  pela  legislação  em  vigor  para   que  esta  instituição  possa  contar  com  a  qualificação  pretendida  na  presente  propositura.    

                   Tendo  em  vista,  portanto,   o  trabalho  meritório  e  essencial  prestado  pelo  NUCLEO  CRISTÃO  “OS  GUARDIÕES  DO  AMOR”,     consideramos  que  a  referida  instituição  mereça,  plenamente  o  reconhecimento  desta  Casa  de  Leis,  e  por  esta   razão  esperamos  contar  com  o  apoio  dos  nobres  pares   para  a  aprovação  do  presente  projeto  de  lei.

Sala  das  Sessões,  em  4/2/2003

a)  JOSÉ  CARLOS  TONIN  -  PSDB
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