                                           Projeto de Lei  nº   30,   de 2003 

                                           Dá denominação ao viaduto que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Tenente Laerte Januário de Moraes” o viaduto situado  no km 44 + 700 metros da SP-191, Rodovia Wilson Finardi, no Município de Araras.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

 



O Tenente Laerte Januário de Moraes, nasceu no dia 28 de setembro de 1938, no Município de Pirassununga . Filho de Benedito Januário de Moraes e Maria Teodora de Moraes, casou-se com Maria José Inácio de Moraes, no ano de 1964, de cujo matrimônio nasceramos filhos Laerte, Estela, Kelly, Marcus, Cássius e Lúcius.

                                        Em janeiro de 1956, quando completou 18 anos, ingressou no 17º Regimento de Cavalaria ,  permanecendo até o ano de 1960.

                                         Formou-se em Educação Física, e ingressou na Polícia Militar em 08 de julho de 1960, trabalhando nas cidades de São Paulo, Campinas, Piracicaba, Limeira e Araras, onde permaneceu por 30 anos,aposentando-se em 12 de julho de 1985, como Sub-Tenente, sendo promovido, em seguida, a Tenente.
                                        





Em Araras,  inaugurou a Rádio Patrulha local, colaborando, dessa forma, com a segurança da população da cidade. Contribuiu, também, com a cultura ararense, participando e compondo diretorias de diversas Escolas de Samba,  fundando, em 1992,  com sua esposa, a Fasamba, sua própria Escola de Samba. 





Cidadão voltado ao trabalho, a família, aos amigos e companheiros, que o respeitavam e o admiravam muito, pelo seu companheirismo, educação, atenção e carinho com que tratava o próximo.





Faleceu em 20 de novembro de 2000, deixando marcas permanentes de sua força e dignidade em todos os que o conheceram, pois foi sempre  um  exemplo de  cidadão na Cidade de Araras.







Sala das Sessões, em  18/2/2003







   a)  Nelson Salomé  -  PSDB
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