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REQUERIMENTO  Nº  416,  DE  2003

Considerando que graças à ação da Sociedade Amigos do Projeto Guri, hoje mais de 20.000 jovens mudaram suas vidas através da música;

Considerando ser o trabalho da Sociedade Amigos do Projeto Guri que, ao lado da Secretaria de Estado da Cultura, levou esse projeto a ser premiado internacionalmente como a mais importante ação brasileira na área sócio-cultural;

Considerando que a dedicação da Sociedade Amigos do Projeto Guri foi essencial para que a formação e mais de 100 pequenas orquestras em todo o Estado de São Paulo abrissem novos caminhos a milhares de crianças carentes e à beira da marginalidade,

REQUEREMOS, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno Consolidado seja consignado VOTO DE CONGRATULAÇÕES para a SOCIEDADE AMIGOS DO PROJETO GURI, tendo em vista os relevantes serviços prestados na área da cultura no Estado de São Paulo.

Requeremos, ainda, seja encaminhado cópia da presente propositura aos membros da Sociedade Amigos do Projeto Guri, conforme Nominata em anexo.
Sala das Sessões, em 6/03/2003

a) MARCOS MENDONÇA
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