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INDICAÇÃO  Nº  202, DE 2003

É necessário que se dê aos problemas dos transportes, a atenção que o assunto requer. 

A construção de estradas, a duplicação de outras, a abertura de vicinais, o recapeamento asfáltico e sua recuperação, são providências que não podem ser postergadas eternamente. 

A realidade dos nossos dias atuais, demonstram um aumento considerável do fluxo viário, com excesso de tráfego nas avenidas.

A Avenida do Pinheirinho, numa extensão de 1260 metros, pista dupla com faixa de 6,00 metros, totalizando 15.120 m², não foge a esta regra.

Esse uso constante da avenida cuja estrutura de compactação e relativamente frágil, vem ocasionando destruição parcial do asfalto ali existente, proporcionando além dos prejuízos aos usuários da mesma, riscos enormes de ocorrência de acidentes fatais, devido aos grandes buracos e depressões surgidas na pavimentação.

Isto Posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias visando recursos para o recapeamento asfáltico, da Avenida Pinheirinho, na cidade de Várzea Paulista.



Sala das Sessões, em 12-03-2003




a) MÔNICA BECKER
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