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INDICAÇÃO  Nº  248,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no art. 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Senhor Secretário Estadual da Saúde, a adoção de medidas necessárias visando subvencionar a Santa Casa de Pacaembu, em Pacaembu, São Paulo, através de repasses de recursos no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para aquisição de equipamentos e R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para custeios .

JUSTIFICATIVA

A imprensa brasileira noticiou, durante o ano de 2001, a crise financeira vivenciada pelos hospitais prestadores de serviço ao SUS, que apresentavam uma dívida de aproximadamente 5 bilhões de reais.

A Câmara Municipal de Pacaembu enviou ofício n.º 283/2003 a esta liderança, relatando as dificuldades por que passa a Santa Casa de Pacaembu e solicitando auxílio financeiro do Governo Estadual.

Como o SUS pressupõe uma co-participação das três esferas de governo no financiamento das ações e serviços de saúde, indicamos a subvenção do governo estadual através de recursos da Atividade  "Atendimento médico por terceiros/organizações sociais".

 Por fim, enfatizamos a importância do atendimento à indicação proposta, a fim de se evitar prejuízos à população e ressaltamos que esta Casa de Leis adicionou recursos à atividade mencionada, ao aprovar Lei n.º 11.021 de 28 de Dezembro de 2001, que transferiu recursos antes destinados à APAMAGIS para as Santas Casas.

Sala das Sessões, em 21/03/2003

a) ANTONIO MENTOR
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