Parecer nº 200, de 2003

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 364, de 2002.


Na qualidade de relator especial designado pelo ilustre Presidente desta Casa, adoto como parecer as manifestações de fls. 08, que concluíram pela aprovação do Projeto de lei nº 364, de 2002.


a) Edson Aparecido – Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial


De iniciativa do Deputado Claury Alves Silva, o Projeto de lei nº 364, de 2002, objetiva instituir a “Semana Orlando Villas Bôas”, a ser comemorada, anualmente, na quarta semana do mês de abril.


Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas e ou substitutivos.


Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31, § 1º, da X Consolidação do Regimento, analisando os aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico do projeto.


Ao fazê-lo, verificamos que a proposição pretende instituir a “Semana Orlando Villas Bôas”, a ser comemorada, anualmente, na quarta semana do mês de abril.


Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, consoante dispõem os artigos 19 e 24 da Constituição do Estado.


Assim sendo, sob o prisma que nos cumpre apreciar inexistem óbices que impeçam sua aprovação, motivo pelo qual opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 364, de 2002.


a) Edson Aparecido

