
PARECER N.°  215  , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.( 320, de 2002

De autoria do nobre Deputado Duarte Nogueira, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Walter Luzente” à Base Operacional da Polícia Militar Rodoviária de Brodowski, localizada no km 335 da SP – 334 Rodovia Cândido Portinari, naquele Município.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70.ª a 74.ª Sessões Ordinárias, de 23 a 28/05/02, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1.( do artigo 31 do regimento supracitado, o Projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável com substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi o Projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública, para opinarmos no mérito, de acordo com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a presente propositura pretende homenagear  Walter Luzente, que dedicou parte de sua vida  a carreira pública, desempenhando suas funções  de maneira irrepreensível e com muita competência.

Contudo,  com o objetivo de aperfeiçoar o projeto sugerimos a seguinte subemenda substitutiva ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça: 

SUBEMENDA SUBSTITUTIVA

 Dê-se a ementa, ao artigo 1º  e ao artigo  2º do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 320, de 2002, a seguinte redação:

“ Dá denominação de ‘Walter Luzente’ a Base Operacional da Polícia Militar de Brodowski localizada no km 335 da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, no Município de Brodowski.

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Walter Luzente’  a Base Operacional da Polícia Militar  de Brodowski localizada no km 335 da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, no Município de Brodowski.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.( 320, de 2002, na forma da subemenda substitutiva ora apresentada ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça,   ad referendum  do Plenário.

a) EDSON FERRARINI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao, na forma da subemenda substitutiva ora apresentada ao substitutivo da CCJ, "ad referendum" do Plenário.

Sala das Comissões, em 12/3/03

a) Rosmary Corrêa - Presidente

Aldo Demarchi - Edson Ferrarini - Edir Sales - Vanderlei Siraque - Rosmary Corrêa.

