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INDICAÇÃO N°.   203    , DE 2003.

É necessário criar condições que estimulem nossos jovens a dar continuidade ao seu processo de formação educacional, eliminando barreiras e diminuindo as distâncias existentes.

O município de Várzea Paulista, tem uma população, aproximadamente de 100.000 habitantes, residentes nos vários bairros e vilas existentes, sendo em sua grande maioria muito carente enfrentando muitas dificuldades.

A doação de  um micro-ônibus para os alunos do ensino fundamental de 1ª  a 4 ª série, atenderia a demanda de 150 alunos, da zona rural.

Isto Posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a viabilidade  de recursos para a aquisição de um micro-ônibus para alunos do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, através de convênio com a Prefeitura de Várzea Paulista, que atenderia a demanda escolar de 150 alunos da zona rural, na cidade de Várzea Paulista.

Sala das Sessões, em 12/03/2003

a) MÔNICA BECKER E ALMEIDA
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