PARECER Nº    272 , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0690, DE 2002.

O Projeto de Lei nº 0690, de 2002, de autoria do Deputado Roberto Gouveia, institui o “Dia do Conselheiro Tutelar”, a ser comemorado anualmente, no dia 18 de novembro.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta  nos dias correspondentes às 164ª a 168ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise da constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

 Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, a proposição passou a tramitar em regime de urgência. Esgotado o prazo consignado à Comissão de Constituição e Justiça, o Senhor Presidente procedeu à designação de Relator Especial, para se manifestar em substituição.  Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator Especial designado.

O nobre autor do projeto pretende instituir o “Dia do Conselheiro Tutelar”, com a finalidade de  homenagear os homens e mulheres que se dedicam, no âmbito do Estado, à defesa da criança e do adolescente. 

Trata-se, s.m.j., de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual, não se encontrando qualquer óbice a sua tramitação. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0690, de 2002.

a) CARLINHOS ALMEIDA - Relator Especial
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