PARECER N.º 149 , DE 2003

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, SOBRE  A MOÇÃO N.º 139, DE 2001

De autoria do nobre Deputado  Jamil Murad, a Moção em epígrafe apela para o Congresso Nacional a fim de rejeitar o acordo firmado pelo Governo Brasileiro com o Governo dos Estados Unidos da América, visando possibilitar a utilização pelos norte-americanos do Centro de Lançamento de Alcântara.

Em pauta, nos termos do artigo 156 do Regimento Interno Consolidado, a proposição no foi alvo de emendas ou substitutivos.

Após o período de permanência em pauta, foi a propositura  encaminhada para a Comissão de Assuntos Internacionais para analisá-la.

Na qualidade de Relator designado para fazê-lo, verificamos que assiste razão ao autor. O acordo firmado em 18 de Abril de 2000, entre o Governo Brasileiro e o Governo Norte-Americano contém diversas cláusulas que colocam em risco a soberania brasileira em áreas estratégicas, com implicações restritivas ao Brasil, tendo em vista que veda a utilização dos recursos obtidos de atividades de lançamento no desenvolvimento de um programa espacial brasileiro, limitando sua utilização para o aprimoramento da infra-estrutura do Centro de Lançamentos de Alcântara.

Caso o acordo se efetive, o Centro de Lançamento de Alcântara seria, nos termos do acordo, uma Base Militar norte-americana encravada no território hoje pertencente ao Brasil. O que é inadmissível.

Somos, portanto,  favoráveis à aprovação da Moção n.º 139, de 2001.

É o nosso parecer.

a) HENRIQUE PACHECO – RELATOR

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/2/2003

a) Arnaldo Jardim – Presidente

Edson Aparecido – Campos Machado – Eli Corrêa Filho – Henrique Pacheco – Arnaldo Jardim – Milton Flávio.

