PARECER Nº   188,      DE 2003

Do Congresso das COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, EDUCAÇÃO  E FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 35, de 2003

De autoria do nobre Deputado César Callegari, o projeto em epígrafe dispõe sobre o financiamento do ensino público estadual .

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, tendo recebido 16 emendas.

Após aprovação de requerimento, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Com base na alínea d, inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Educação e  de  Finanças e Orçamento.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos § § 1º, 5º e 3º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a  seus aspectos constitucionais, legais, jurídicos, de mérito  e financeiro.

Ao fazê-lo, entendemos ser a matéria tratada na propositura de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III  e 24, "caput", da Constituição Estadual combinados com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

No que se refere ao mérito, ficamos convencidos da oportunidade e da conveniência da proposta para o interesse público, visto que, como bem salienta o autor, os recursos públicos vinculados à Educação acabam perdendo-se em parte, sendo desfalcados por inúmeros descaminhos, fazendo-se necessária portanto uma disciplina jurídica especifica que dê conta da matéria. 

No que respeita às emendas de 1 a 16, entendemos que acabam por prejudicar a índole que o autor quis emprestar a sua iniciativa, devendo ser rejeitadas em sua totalidade, sob pena de desvirtuar a pretensão original, que ostenta um lógica interna impecável. 

No que respeita ao aspecto financeiro da matéria, entendemos que a mesma não encerra aspectos dignos de apreciação pela Comissão competente, não havendo portanto nenhum óbice a sua aprovação sob este aspecto.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº  35, de 2003, e pela rejeição das emendas de nº 1 a 16.

a) Célia Leão – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição e contrário às emendas  de nº 1 a 16.

Sala das Comissões, em 11/3/2003

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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