PARECER Nº    153         , DE 2003

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, sobre a Moção nº 163 de 2001.

De autoria do Deputado Milton Flávio, a Moção em epígrafe manifesta contrariedade à atitude do Governo Norte Americano que impôs embargo ao Povo Cubano e apela para o Sr. Presidente da República, para que utilize todos os mecanismos de que dispõe, por meio do Ministério das Relações Exteriores, resguardando o que determina a Magna Carta e a Declaração Universal dos Direitos Humanos, no sentido de que o Governo dos Estados Unidos da América venha a determinar o fim do bloqueio econômico, comercial e financeiro contra Cuba.

Nos termos regimentais do artigo 156, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 155ª a 159ª Sessões Ordinárias (de 25 a 31/10/01),  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

  Em continuidade ao processo legislativo a propositura  foi distribuída a esta Comissão de Assuntos Internacionais para análise e parecer. Enquanto Relator designado, passamos às seguintes considerações:

O bloqueio econômico, comercial e financeiro a Cuba é atitude que não condiz com o discurso de liberdade comercial sempre presente na Política de Relações Internacionais e Comerciais do Governo Americano. Não há justificativas para que o Governo Americano mantenha o embargo contra Cuba, que se estende por mais de 40 anos e atenta contra os mais elementares princípios das relações internacionais.

Concordamos plenamente com o autor da Moção, quando este sustenta que o embargo representa uma agressão à dignidade humana. Acreditamos que o Brasil deve se manifestar em todos os fóruns e organismos internacionais repudiando o embargo e utilizando todos os mecanismos de que dispõe para que o Governo Americano determine o fim do bloqueio econômico, comercial e financeiro contra a Ilha de Cuba.

Por esses motivos somos plenamente favoráveis aos termos da Moção apresentada. 

É o Parecer.

a) Nivaldo Santana – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/2/2003

a) Arnaldo Jardim – Presidente

Edson Aparecido – Campos Machado – Eli Corrêa Filho – Henrique Pacheco – Arnaldo

Jardim – Milton Flávio.

