PROJETO  DE  LEI  n.º   130  ,  de  2003

Dá  denominação  a  Distrito  Policial  no  Município  de  Indaiatuba.

A  ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA  DE  ESTADO  DE  SÃO  PAULO  decreta:

Artigo  1º  -  Passa  a  denominar-se   “Archimedes  Prandini”  o  1º  Distrito 

                      Policial  do  Município  de  Indaiatuba.

  Artigo  2°  - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I CA T I V A

                     O  Sr.  Archimedes  Prandini,  nascido  em    Indaiatuba  ao  12  de  maio  de  1917  e   falecido  aos  15  de  julho  de  1994,  teve  como  pai  o  Sr.  Humberto  Prandini   e  como  mãe  a   Sra.  Maria  Lui  Prandini. 

                     Foi  casado  com  a  Sra.  Maria  do  Carmo  Peres  Prandini  com  quem  teve  3  filhos,   Benedita  Rosa  Prandini  Lui,   Archimedes  Prandini  Júnior  e   Célia  Regina  Prandini  Juni

                     O  Sr.  Archimedes  Prandini   foi   Carcereiro  Policial  em  Indaiatuba  por  mais  de  40  anos.   Nomeado  interinamente  em  14  de  agosto  de  1946,   assumiu  o  exercício  em  17  de  outubro  de  1946,  tendo  sido  empossado  pelo  Dr.  Israel  Alves  dos  Santos  Sobrinho  e  aposentou-se  em  11  de  setembro  de  1981.

                     Ao  longo  de  sua   profícua   vida   de   trabalho,   sempre   granjeou   a   amizade,   o  respeito   e   o  reconhecimento   de  seus  colegas,    razão   pela  qual  tornou-se  merecedor  da  presente  homenagem, que  a  pedido  do  Deputado  José  Carlos  Tonin  apresentamos   na  forma  desse  projeto  de  lei,  esperando  seja   recepcionada  devidamente  pelos  nobres  pares  nesta  Casa  de  Leis.

                     Sala  das  Sessões,  em 19/3/2003

a) JORGE  CARUSO - PMDB
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