INDICAÇÃO nº        260           , de 2003.
Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine em caráter de urgência providências no sentido de ser incluída no cronograma de obras, com a respectiva dotação orçamentária, a pavimentação da “Estrada do Paiolzinho”, no município de Franca.

JUSTIFICATIVA:

A providência acima solicitada é antiga. 

Há mais de uma década os moradores da comunidade rural do Paiolzinho aguardam providências dos Poderes constituídos para a pavimentação da estrada em epígrafe, que liga a supracitada comunidade rural à Rodovia Vicinal Tancredo Neves, que por sua vez liga Franca à Claraval/MG, sendo, portanto, uma via de acesso de tráfego intenso, ante a popularidade e relevância da comunidade rural do Paiolzinho, principalmente para o escoamento da produção agrícola da região.

Para melhor ilustrar a presente indicação, anexo matéria publicada no Jornal “Comércio da Franca” do dia 23 de março, onde se poderá ter a dimensão exata da envergadura do que é proposto. 

Além do mais, vale ressaltar que não existe nenhuma obra em andamento na zona rural das 43 cidades que compõem a regional do DER em Franca.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, 

Deputado GILSON DE SOUZA
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