Projeto de lei nº  143, de 2.003

                                                 Institui o Dia da Comitiva e da Cultura Sertaneja.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:


Artigo 1º - Fica instituído o Dia Da Comitiva e da Cultura Sertaneja, a ser comemorado, anualmente, no dia 10 de outubro.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Para falar da cultura sertaneja, há que se falar, primeiramente, das comitivas e, falar das comitivas é retroagir ao passado e narrar um pouco da história progressista do Estado de São Paulo e, concomitantemente, da história do nosso País.

Afinal, foi com os bandeirantes paulistas que as chamadas “comitivas” tiveram sua origem.
Nossos bravos bandeirantes organizavam expedições para desbravar e conquistar os interiores do nosso Estado e, principalmente, do Brasil.

Os desbravadores paulistas, em comitivas, deixavam seus lares, amigos e familiares por semanas, meses e, muitas das vezes, até anos, empenhados nas descobertas de novas riquezas, novos horizontes, abrindo picadas e clareiras nas nossas exuberantes matas, fundando aldeias e vilas, enfim, construindo, com suor, sangue e uma vontade inalienável as bases deste grande Estado e desta abençoada Nação.

A tradição do desbravador paulista continuou com os nossos, então, mais recentes fazendeiros do gado, que ausentavam-se por dias e meses de seus lares para conduzir suas boiadas de um a outro lugar. Tudo era feito sobre lombo de animais, único meio de transporte até o primeiro quartil do Século XX.

Com menor freqüência, mas com muita paixão, ainda nos dias de hoje, as chamadas comitivas sertanejas se perpetuam.

Dessa cultura do sertão nasceram a música, os trajes, a culinária típicas dessa gente que ama o campo e que abraça a natureza, que cultua o sol, a lua e as estrelas, e que fala com simplicidade e amor dos seus mais íntimos sentimentos.

Hoje, graças a evolução tecnológica dos meios de comunicação e, conseqüentemente, da popularização dessa espetacular cultura, nascida no berço do Estado, que tem por lema o “Pro brasilia fiant eximia”, a cultura sertaneja, através da culinária, dos rodeios e, principalmente, da música sertaneja está disseminada por todo o País, atingindo, inclusive, o mercado exterior, internacionalizando-se.

Aliado  a todo o exposto, é cediço que os grupos que constituem as comitivas atuais, não só se reúnem para cultuar suas tradições, mas, também,  estão engajados em projetos sociais, como campanhas doação de sangue, promovem festas par arrecadar gêneros alimentícios  e outros que tais.

Assim é que apresento esta proposta, e que tenho certeza, vai ao encontro das expectativas do nosso homem do campo, nossos sertanejos e de todos os amigos e admiradores dessa verdadeira cultura paulista e que, tenho certeza, deverá contar com o beneplácito dos nobres colegas.

Ante o exposto, requeiro a aprovação do presente projeto de lei pelos nobres pares.





Sala das Sessões,  em  26/3/2003





a) Orlando Morando - PTB

