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        Deputado Marcos Mendonça


REQUERIMENTO Nº     421              , DE 2003

Senhor Presidente,

              Considerando que a preservação da história e dos costumes das famílias e das casas paulistas tem no Museu da Casa Brasileira seu ponto máximo e que isto se deve em grande parte à ação e ao trabalho de sua Sociedade de Amigos;

              Considerando a ativa contribuição da Sociedade Amigos do Museu da Casa Brasileira no resgate de milhares de importantes documentos sobre os usos e costumes das casas paulistas que hoje formam parte do acervo daquele museu;

               Considerando a ação eficiente dessa Sociedade no retorno ao Museu da Casa Brasileira do acervo Crespi Prado, um dos mais valiosos e importantes em termos de mobiliário brasileiro,



REQUEREMOS, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno Consolidado seja consignado VOTO DE CONGRATULAÇÕES para a SOCIEDADE AMIGOS DO MUSEU DA CASA BRASILEIRA, tendo em vista os relevantes serviços prestados na área da cultura no Estado de São Paulo.



Requeremos, ainda, seja encaminhado cópia da presente propositura à Diretoria da Sociedade Amigos do Museu da Casa Brasileira, conforme Nominata em anexo.



Sala das Sessões, em
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