PROJETO DE LEI Nº  129, de 2003

Dá a denominação de “Prefeito JAMIL BACAR” ao anel viário que liga a SP-340 – km 114 à SP-147 – km 54, no Município de Mogi Mirim. 

  A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “PREFEITO JAMIL BACAR” o anel viário que liga a Rodovia SP-340 – Governador Doutor Adhemar de Barros Filho no km 114, à Rodovia SP-147 – Engenheiro João Tosello no km 54, localizado no Município de Mogi Mirim. 

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

JAMIL BACAR, filho de Charif Bacar e Tereza Bacar, nascido em 16 de dezembro de 1935, em Barretos, veio para Mogi Mirim no ano de 1964, como funcionário público estadual, trabalhando no antigo pedágio da Rodovia Governador Adhemar de Barros.  

Após a desativação do pedágio, voltou para sua profissão de formação, abrindo um escritório contábil, onde angariou grande clientela, tanto do comércio e indústria, como no atendimento de pessoas físicas da cidade. 

O homenageado, homem honesto, íntegro, honrado e amigo, iniciou sua vida pública em 1977, quando foi eleito Vereador à Câmara Municipal, onde reeleito permaneceu por 16 anos, até dezembro de 1992, chegando a ocupar a Presidência do Legislativo no biênio 1991/1992.  

Em 1993 foi eleito Prefeito Municipal, mas teve seu mandato prejudicado por períodos com problemas de saúde, quando necessitou afastar-se do Executivo. 

Faleceu em 25 de março de 2000, aos 64 anos de idade, após grande período de enfermidade, deixando 2 filhos – Jamil Filho e Mauren, de seu casamento com a saudosa senhora Maria de Fátima Vômero Bacar, e o filho Rafael, de seu segundo casamento, com a senhora Noeli Monteiro de Faria. 

Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para aprovação da presente propositura. 

Sala das Sessões, em 19/3/2003

    a) Célia Leão - PSDB
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