                           PROJETO DE LEI Nº   52      , DE 2003

Dá denominação à Casa da Agricultura, no município de Valentim Gentil.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Rogério Antonio Sales Domingues” a Casa da Agricultura, do município de Valentim Gentil.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Rogério Antonio Sales Domingues, filho do Senhor Romildo Domingues Lopes e da Senhora Rasimie Sales Domingues, nasceu na cidade de Mirassol - SP, em 22 de novembro de 1969.

Juntamente com sua família mudou-se para Valentim Gentil aos 04 (quatro) anos de idade.

Em época escolar residiu em Votuporanga na Escola Técnica Agrícola Estadual de 2º grau “Frei Arnaldo Maria de Itaporanga”. Mudou-se, então, para Presidente Prudente onde, no ano de 1993, formou-se em Medicina Veterinária pela Universidade do Oeste Paulista – UNOESTE. Com o diploma em mãos retornou  para Valentim Gentil e instalou-se com seus pais.

Casou-se aos 27 anos de idade com Danielle Polles e iniciaram sua caminhada de vida no sítio Santo Antônio. Desta união veio Danilo Antonio Polles Domingues, nascido em 30 de novembro de 2001.

Contratado pela Prefeitura Municipal de Meridiano, com muito afinco e dedicação, passou a prestar serviços para aquela municipalidade, ao mesmo tempo em que dava assistência aos animais do município de Valentim Gentil através da Clínica Veterinária Noturna, de sua propriedade.

Como membro da equipe técnica da CATI – Regional de Fernandópolis, ministrou cursos de Inseminação Artificial nos municípios de Macedônia, Mira Estrela, Indiaporã, Pedranópolis, Meridiano e Estrela D’Oeste.

Bom cidadão, religioso, dedicado, verdadeiro “exemplo de vida”,  companheiro de todas as horas que, com carinho e desprendimento, sempre procurava servir a todos, indistintamente, com um sorriso nos lábios.

Pessoa amiga, querido por parentes e amigos, gostava de liberdade, crianças, animais, pescaria, música sertaneja e pagode, enfim, tudo que relatava alegria.

Assim, com a finalidade de prestar uma homenagem póstuma a Rogério Antonio Sales Domingues, por sua vida exemplar, dedicada à família e à comunidade, e pelos importantes serviços prestados, é que  apresentamos o presente projeto de lei, esperando contar com o apoio dos nobres pares.

                      Sala das Sessões, em  7/3/2003

                      a) EDSON GOMES - PPB
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