INDICAÇÃO Nº.   184           , DE 2003.

O município de Várzea Paulista, está em franco desenvolvimento em sua extensão territorial.

O atual Governo do Estado de São Paulo, está empenhado em dotar as regiões interioranas de segurança e conforto.

A cidade de Várzea Paulista, vem causando grande preocupação as autoridades e aos moradores da região, pelos acidentes que vêm ocorrendo, ao longo de toda extensão das avenidas marginais, esquerda e direita do rio Jundiaí  (cerca de 24 km) , que ligam as cidades de Campo Limpo Paulista, Várzea Paulista e Jundiaí.

Urge uma medida de proteção com defensas metálicas (guard-rail) a integridade física dos moradores da área e evitar acidentes graves, interrupção do trânsito na avenida, além de bloquear o caminho.

Isto Posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que  determine aos órgãos competentes a parceria para liberação de recusos para a  colocação de guard-rail ao longo de toda extensão das Avenidas Marginais, esquerda e direita do Rio Jundiaí (Cerca de 24 Km), que ligam as cidades de Campo Limpo Paulista, Várzea Paulista e Jundiaí, no município de Várzea Paulista.

Sala das Sessões, em

Mônica Becker e Almeida


Deputada Estadua
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