PROJETO DE LEI Nº  93, DE 2003

Dá denominação ao viaduto que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pedro Bortolote” o viaduto existente no km 519,929m da Rodovia Euclides da Cunha, em Votuporanga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

                     JUSTIFICATIVA

     Pedro Bortolote nasceu em 15 de setembro de 1919 na cidade Ibirá, e veio a falecer em 15 de agosto de 1981.Era casado com a Senhoria Luiza Possoni Bortolote, de cuja união nasceram Waldecy, Yolanda, Mercedes, Maria Aparecida e Pedro.

     Era lavrador e veio para Votuporanga em 1937, tendo participado da fundação da cidade em 08 de agosto de 1937.

     Em 1945 o ilustre homenageado se estabeleceu no ramo de Secos e Molhados com um pequeno comércio, situado na Rua Ivai, 430, denominada Casa Bortolote , na cidade Votuporanga.

     Alguns anos depois, construiu um armazém, que passou a denominar-se Máquina São Pedro. Em 1955 voltou para o ramo de secos e molhados com uma mercearia, denominada Mercearia Bortolote.

     Contribuiu como doador, juntamente com seu pai ,de uma área para a Prefeitura Municipal para facilitar a construção da estrada municipal que ligava Votuporanga a São José do Rio Preto, onde hoje se encontra a rua Copacabana.

     Pedro Bortolote foi uma pessoa humilde que sempre contribui e teve enorme participação no progresso e desenvolvimento de Votuporanga, portanto merecedora da nossa singela homenagem.

                                   Sala das Sessões, em 18/3/2003

                                   a) EDSON APARECIDO- PSDB
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