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   INDICAÇÃO  N.º  380,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que inclua representantes da Assembléia Legislativa no Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional - CONSEA/SP.

JUSTIFICATIVA 

Essa parlamentar entendendo ser da mais alta relevância iniciativas que busquem minorar situação por que passa grande parte da população do nosso país e, principalmente, do nosso estado, no que concerne à sua alimentação básica, apresentou na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo requerimento para constituição de uma Comissão de Representação Parlamentar para acompanhar a implementação do Programa Fome Zero, do Governo Federal, no Estado de São Paulo, o que resultou na aprovação por essa Casa de Leis da criação de uma  Comissão de Representação composta por sete parlamentar dos mais diversos partidos e regiões.  

Nessa direção, dada à importância da iniciativa deste Executivo de criar, no âmbito do estado, o Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional - CONSEA/SP, entendemos que essa Casa de Leis, representada por seus parlamentares, poderia dar importante contribuição, pois ao compor este Conselho, certamente, o estaria auxiliando na formulação de políticas públicas que propiciem  o sucesso da iniciativa.

Diante do exposto é que indicamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a indicação de parlamentares para compor o Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional - CONSEA/SP.



Sala das Sessões, em 14-04-2003

a) MARIA LÚCIA PRANDI
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