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INDICAÇÃO  Nº  396,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional Eleitoral, Desembargador Dr. JOSÉ MÁRIO ANTÔNIO CARDINALE, providências no sentido de que seja prorrogado o prazo para o recadastramento dos eleitores do município de Guararema, inscritos na 319ª Zona Eleitoral, Comarca de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

A Justiça Eleitoral determinou o recadastramento de todos os 16.365 eleitores de Guararema em virtude de denúncias de arregimentação de eleitores de outras cidades para votarem no município. As referidas denúncias foram levadas a efeito junto ao Tribunal Superior Eleitoral, em 1999, sendo agora determinada esta revisão do eleitorado. 

Porém, o prazo estipulado para tal, até o dia 30 de abril de 2003, é muito pequeno, levando-se em conta a existência de apenas 02 (dois) postos para a realização deste ato e de que grande parte dos eleitores reside na zona rural, tendo muitas vezes dificuldade de locomoção até a sede do município.

Assim, apelamos ao Exmo. Senhor Presidente do Tribunal Regional Eleitoral para que adote as providências necessárias no sentido de que o prazo final para o recadastramento dos eleitores de Guararema seja prorrogado, como forma de proporcionar a todos a oportunidade de efetuarem o mesmo.



Sala das Sessões, em 15-04-2003

a) LUIS CARLOS GONDIM
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