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   INDICAÇÃO  N.º  408,  DE  2003

Considerando que, as Santas Casas de Misericórdia do Estado, em especial a Santa Casa de São Paulo, encontram-se em grande dificuldade financeira, lutando para não fechar suas portas;

Considerando que, grande parte da população de nosso Estado, depende exclusivamente da rede pública de saúde, por não possuírem recursos suficientes para arcar com o custo de uma assistência médica privada;

Considerando que, as Santas Casas de Misericórdia, apesar da grande crise financeira que atravessam,  por não estarem recebendo os recursos provenientes da arrecadação de solidariedade, conforme dispõe o decreto 46.700, de 19/04/2002, com muito sacrifício, vêm mantendo a excelência em seus atendimentos;

Considerando que, a população carente de nosso Estado, precisa ter preservado o seu direito, adquirido pelo pagamento de seus impostos, de ter um bom atendimento médico;

Considerando que, as Santas Casas de Misericórdia receberam uma única vez, em dezembro de 2002, a arrecadação da contribuição de solidariedade, disposta no decreto n.º 46.700, de 19/04/2002,  referente aos meses de janeiro a outubro de 2001;

INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que tome as medidas necessárias para que as Santas Casas de Misericórdia do Estado, recebam regularmente os recursos provenientes da arrecadação da contribuição de solidariedade, disposto no decreto 46.700, de 19/04/2002, para que as mesmas possam dar continuidade nos atendimentos prestados à população, com a mesma excelência, que aliás, tem pautado sua História.



Sala das Sessões, em 15-04-2003

a) SAID MOURAD
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