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     INDICAÇÃO  Nº  293,  DE  2003

Considerando que o Estado de São Paulo necessita ser gerenciado por profissionais experientes e capacitados, com profundos conhecimentos técnicos em suas respectivas áreas de atuação;

Considerando, também, que profissionais deste porte necessitam ser atraídos com salários compatíveis com suas funções, e que, somente com a constância dos Secretários nos cargos atingiremos os objetivos das medidas adotadas;

Considerando que, na iniciativa privada tais especialistas teriam condições de serem melhor remunerados, mas devido ao altruísmo e objetivos mais voltados para o bem do povo, cumprem suas funções com maestria e qualificação necessária;

Considerando, ainda que, os vencimentos mensais dos Secretários de Estado foram fixados pela Lei Complementar nº 802, de 07 de dezembro de 1995 e, desde então, não sofreram alterações;

Apresentamos a seguinte:

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de que sejam adotadas medidas necessárias para grafar os vencimentos mensais de Secretário de Estado, Secretário Adjunto, Assessor Especial do Governador e de Secretário Particular em UFESP’s – Unidades Fiscais  do Estado de São Paulo, no valor vigente à época da edição da Lei Complementar nº 802, de 07 de dezembro de 1995.
Sala das Sessões em, 1º/04/2003

a)  VITOR SAPIENZA
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