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INDICAÇÃO  Nº  445,  DE  2003

Considerando que, as Escolas Estaduais do município de Olímpia, em nosso Estado, são alvo constante de depredações e atos danosos ao patrimônio público;

Considerando que, a Escola Estadual Capitão Narciso Betolino, no município de Olímpia, registra ocorrências lamentáveis, levando a prejuízo do bem público;

Considerando que, os alunos da Escola Estadual Capitão Narciso Betolino se sentem cada dia mais inseguros e amedrontados diante das constantes ações de vandalismo nas dependências da referida escola;

Considerando que, é dever do Estado assegurar o bem estar e a segurança dos alunos de suas Escolas, contribuindo assim para que os mesmos possam desenvolver plenamente sua capacidade de aprendizado;

Considerando que, a existência de uma zeladoria permanente poderia eliminar o problema, evitando-se prejuízos que oneram despesas, destroem edificações, e principalmente, evitando o constante risco de violência a que estão expostos os alunos da Escola Estadual Capitão Narciso Betolino;

INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar a instalação de ZELADORIA na Escola Estadual Capitão Narciso Betolino, no município de Olímpia, visando a inibição de atos de vandalismo, depredação de patrimônio público, e principalmente, visando contribuir para a segurança e o bem estar de seus alunos. 




Sala das Sessões, em 23-4-2003




a) SAID MOURAD
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