VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 25, DE 2002

MENSAGEM Nº 31 DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 24 de abril de 2003

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 25, de 2002, aprovado por essa ilustre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.640, pelas razões que passo a expor.


A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Paulo Rubens Soares Hungria” o viaduto do trevo localizado no km 166,50 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, na interseção com as Avenidas 5 de Novembro e Rubens Brasi, no Município de Itapetininga.


Vejo-me impedido de acolher a medida, uma vez que ao viaduto em apreço já foi conferida a denominação de “Júlio Orsi”, pela Lei nº 11.182, de 28 de junho de 2002.


Ora, a outorga de outro patronímico ao aludido bem, como proposto na iniciativa, não se mostra conveniente pois implica, de forma inequívoca, em demérito ao atual homenageado, cujo nome já se encontra consagrado.


Haverá, por certo, melhor oportunidade para que se concretize o tributo pretendido pelo autor da propositura.


Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 25, de 2002, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

Á Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

