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INDICAÇÃO  Nº  461,  DE  2003

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias visando a instalação do Fórum da Comarca de Mongaguá em dependências mais adequadas.

JUSTIFICATIVA

O Fórum da Comarca de Mongaguá tem apresentado uma série de deficiências em relação às suas dependências que tornam mais difícil o trabalho dos servidores do Poder Judiciário naquela Comarca.

É urgente atendimento das reivindicações daqueles trabalhadores a fim de que esse órgão se instale em dependências mais compatíveis com sua importância. Tratativas nesse sentido tem sido levadas a efeito junto a Prefeitura de Mongaguá.

Acredito que o Poder Legislativo Estadual será sensível a essa reivindicação adotando as medidas necessárias visando a melhoria das condições de trabalho dos trabalhadores do judiciário e, conseqüentemente, o melhor atendimento da população local.

Sala das Sessões, em 24/04/2003

a) FAUSTO FIGUEIRA
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