PARECER Nº 296, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA , SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0110, DE 2003.

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o Projeto de Lei nº 0110, de 2003, autoriza o Poder Executivo a postular, perante o Comitê Olímpico Brasileiro – COB, a candidatura do Município de São Paulo a sede dos Jogos Olímpicos de 2012.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência.

Usando de prerrogativa regimental, o Senhor Presidente  procedeu à designação de Relator Especial para analisar a proposição, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, uma vez que se esgotou o prazo consignado  àquele órgão técnico sem que houvesse qualquer manifestação. 

Na qualidade de Relator Especial designado, passo a analisar o Projeto de  lei nº 0110, de 2003, quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

O objetivo do Projeto sob análise é conceder autorização ao Poder Executivo para postular a candidatura do Município de São Paulo a sede dos Jogos Olímpicos de 2012, junto ao Comitê Olímpico Brasileiro – COB.

Trata-se, s.m.j., de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. 

Face ao exposto, e não encontrando óbices à tramitação da matéria, nos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0110, de 2003. 

a) Nivaldo Santana – Relator Especial

