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INDICAÇÃO  Nº  276,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes medidas visando a reforma e ampliação do imóvel onde funciona a Vara do Trabalho de Tupã.



JUSTIFICATIVA

O prédio onde funciona a Vara do Trabalho de Tupã precisa urgentemente de reforma e ampliação, pois suas instalações se mostram acanhadas para as atividades que se desenvolvem no âmbito daquela Justiça Especializada. Pequenas reformas já foram realizadas pela municipalidade, sem contudo apresentar solução definitiva e o problema da falta de espaço se agrava a cada dia.

Os profissionais da Comarca lamentam profundamente não terem espaço para o desenvolvimento normal de suas atividades, nem mesmo para as pessoas que ali vão resolver seus problemas, sendo comum permanecerem do lado de fora, na rua, em frente ao prédio, justamente por falta de espaço e acomodações. As partes, ficam no corredor de acesso à sala de audiências, sem qualquer comodidade e conforto.

Assim, pelo grande alcance social, a reforma bem como ampliação do imóvel onde funciona a Vara do Trabalho de Tupã, apresenta-se como medida de relevante interesse público.
Sala das Sessões, em 27-03-2003

a) JORGE CARUSO
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