Substitutivo nº 01 ao PL 199/2003

(SL Nº 42 DE 2003)


Dê-se ao Projeto de lei 199/2003 a seguinte redação:

"Artigo 1º - Todos os cidadãos ficam isentos do pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos promovidos pela Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional do Estado, independentemente de sua condição financeira.

Parágrafo único - Os editais de concursos públicos devem informar a respeito da isenção disposta no "caput", de forma clara, sob pena de nulidade.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

JUSTIFICATIVA


Em que pese a louvável iniciativa do Projeto de lei nº 199/2003, entendemos que possa sofrer alterações para conferir-lhe maior abrangência social, sem deixar de atender os interesses do Estado.


Com efeito, "Todos são iguais perante a lei".


Ademais, é de  elevado interesse por parte do Estado a realização de concursos públicos e o conseqüente preenchimento das vagas em aberto no serviço público, inclusive nas fundações públicas e nas autarquias.


Sem bons servidores, capacitados e concursados para o exercício dos diversos cargos e funções, a Administração Pública sofreria grande dificuldade funcional em desenvolver sua gestão, o quê a poderia levar a um verdadeiro caos, à total falta de condições para se governar.


Demonstra-se, por essa razão, injusto repassar o custo da realização de concursos públicos aos próprios candidatos, eis que o concurso é de interesse do Estado e de toda a sociedade 


Estas são as razões da presente emenda substitutiva, que pretendemos seja aprovada, motivo pelo qual contamos com o apoio de nossos nobres pares.


Sala das Sessões, em 22/4/2003


a) José Bittencourt

