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   INDICAÇÃO  N.º  379,  DE  2003




O PROGRAMA BOM PRATO foi implantado pela Coordenadoria de Desenvolvimento dos Agronegócios (CODEAGRO), órgão da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, com atendimento iniciado em dezembro de 2002.  Sem dúvida, este Programa tem prestado  um serviço social de grande importância ao público menos favorecido.

        


Atinge a marca de 25,1 mil refeições diárias, com 16 restaurantes instalados no Estado de São Paulo;  refeições que  são monitoradas pelos nutricionistas do Serviço de Orientação ao Consumidor, da própria Secretaria, com critérios sérios na  instalação dos mesmos, com acordo das entidades comunitárias da Sociedade Civil, sem fins lucrativos e com baixo custo para o público.

É surpreendentemente grande o número de  moradores  de rua, desempregados, itinerantes e favelados; público alvo a  que se propõe o programa; que se concentram em toda extensão da Baixada; portanto, pelo texto sugerido pela instalação, conclui-se que a Baixada Santista necessita e oferece as condições necessárias para implantação do Programa.

Face ao exposto, apresentamos a seguinte Indicação;

INDICO, nos termos regimentais ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias para que seja implantado o Programa Bom Prato na Baixada Santista.



Sala das Sessões, em 15-04-2003

a) MARCELO BUENO
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