PARECER Nº 298, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0110, DE 2003.

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o Projeto de lei nº 0110, de 2003, autoriza o Poder Executivo Estadual a postular perante o Comitê Olímpico Brasileiro – COB a candidatura do Município de São Paulo a sede dos Jogos Olímpicos de 2012.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência.

Nas Comissões de Constituição e Justiça e de Esportes e Turismo, esgotou-se o prazo regimental sem qualquer manifestação, tendo os Relatores Especiais designados em substituição exarado parecer favorável. 

Encaminhada a proposição à Comissão de Finanças e Orçamento, esgotou-se o prazo a ela consignado sem que houvesse deliberação daquele órgão técnico. Passo, na qualidade de Relator Especial designado em substituição, a analisar o Projeto de  lei nº 0110, de 2003.

Quanto ao aspecto financeiro, a proposição satisfaz a exigência contida no artigo 25 da Constituição Estadual, prevendo, em seu artigo 3º, os recursos disponíveis próprios para atender os novos encargos. 

Face ao exposto, e não encontrando óbices à tramitação da matéria, no aspecto que me cabe examinar, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0110, de 2003. 

a) Renato Simões – Relator Especial
