PROJETO DE LEI  Nº 171 , DE  2003

Declara de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO  ECUMÊNICA DE PORTADORES DE HIV DE AMERICANA – SP  - AEPHIVA , de Americana.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Ecumênica de Portaodres de HIV de Americana – AEPHIVA, com sede em Americana.

Justificativa

A AEPHIVA – Associação Ecumênica dos Portadores de HIV de Americana , situada à Rua Daniel Boldrini, 177  - Jardim Progresso – Americana /SP , nasceu em 24 de setembro de 1995 , devido a necessidade de apoio e prevenção junto as pessoas vivendo com o HIV/AIDS residentes na Cidade de Americana e Região e principalmente pela predominância dos casos acometidos em pessoas de baixa condição  sócio-econômica. 

O caráter ecumênico da AEPHIVA é uma das características interessantes da Casa , onde pessoas de diferentes religiões , uniram-se num só objetivo, o de em nome de Deus , ser amparo e lar para a população alvo , onde cada membro mobiliza recursos e doações em suas comunidades em benefício da Instituição.

Desde a fundação da Instituição em 1995 , a equipe tem somado esforços no aprofundamento sobre DST/HIV/AIDS para o desenvolvimento dos trabalhos da Casa de Apoio a Portadores e em ações preventivas através de palestras ministradas em Escolas Municipais, Estaduais, Rede Privada, Campanhas Educativas e Publicitárias , entrevistas nos Jornais , Rádios e TV de Americana e Região , destinadas a públicos diversos .

A AEPHIVA é a única casa de apoio para a cidade de Americana e Região e tem seu trabalho reconhecido.

Sala das Sessões, em  2/4/2003

a) Antonio Mentor - PT
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