                         INDICAÇÃO N.        288          de 2003.

Indico, nos termos da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado urgentes providências, para, junto ao órgão competente, construir rotatória na Rodovia SP 63 – Alkindar Monteiro Junqueira – alt. do Km 32 – antiga Rodovia Itatiba/Bragança, Município de Itatiba neste Estado.

JUSTIFICATIVA

O  interior de São Paulo tem sido freqüentado com certa regularidade, por inúmeras pessoas que, principalmente nos finais de semana, para lá acorrem visando o lazer e até mesmo para visita e estadia em casas de parentes, amigos ou mesmo em suas  próprias casas de veraneio.

A   região  de Itatiba-Bragança é uma dessas regiões que recebe diáriamente e principalmente nos fins de semana  turistas, estudantes que anseiam para construção de rotatória na Rodovia SP 63.

A  população usuária da Estrada Municipal Nemésio Dario dos Santos, se utiliza de um único acesso aos bairros Moenda I, Moenda II, Crispim, Itaembú, Clube de Campo Fazenda , Terras de São Sebastião, sofrendo com a falta de segurança por falta de uma rotatória naquela Rodovia.

O fluxo de veículos em ambos os sentidos da SP 63 não permite que continuemos desta forma, pois a  topografia  dificulta a visão para os motoristas que trafegam com os seus veículos, sendo freqüente e muitas vezes fatais os acidentes.

Os moradores daqueles prósperos  municípios paulistas, bem como aqueles que têm o prazer de conhecê-los, sabem da necessidade que existe para dotar a região da mínima infra-estrutura viária capaz de garantir a segurança dos seus usuários.

Considerando que a  presente propositura objetiva atender antiga reivindicação dos moradores dos municípios de Itatiba e Bragança Paulista no sentido de que seja construída rotatória na Rodovia SP 63 – Alkindar Monteiro Junqueira – alt do Km 32 – antiga Rodovia Itatiba/Bragança no Município de Itatiba, neste Estado. 

Diante dessa realidade, medidas urgentes e necessárias precisam ser adotadas visando  regularizar tal situação.

Sala das Sessões, em 01 de abril de 2003.  

Deputado ADILSON ROSSI
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