PROJETO DE LEI Nº  243, de  2003

Dá a denominação a Sede do 16º Grupamento  de Incêndio do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, em Piracicaba.



A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luciano Guidotti” a unidade do corpo de bombeiros localizado na Rua Américo Vespúcio, 222, em Piracicaba.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA



 É uma justa homenagem a um dos prefeitos mais atuantes e que mais levou progresso para Piracicaba. O povo o conduziu ao cargo por duas vezes para os mandatos nos períodos de 1956 a 1959 e de 1964 a 1968, quando faleceu em pleno exercício.

Nasceu em 13 de Dezembro de 1903, em Avaré. Em 1929, aos 26 anos de idade, se estabeleceu em Piracicaba, fincou suas raízes, progrediu e tornou-se comerciante respeitado.

Como Prefeito foi a maior revelação administrativa da história de Piracicaba. Sua visão do futuro fez com que a cidade conquistasse uma unidade do corpo de bombeiro, antiga reivindicação dos munícipes.

É tido até nossos dias, mais de 30 anos após sua morte, como o melhor Prefeito que Piracicaba teve em toda a sua história. Mas esse título, é plenamente justificado pois Piracicaba progrediu 50 anos nos seus dois mandatos à frente da Prefeitura.

Sendo assim, nada mais justo que dar o nome do aguerrido Prefeito Luciano Guidotti à sede do 16º Grupamento de Incêndio na Cidade de Piracicaba, que é responsável pela segurança de toda nossa região.

Sala das sessões, em  15/4/2003

a) ROBERTO MORAIS  -  PPS
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