MOÇÃO N°  29,   DE 2003.

Existe o risco do trigo que está sendo importado do Leste Europeu estar contaminado pelo fungo “Alternaria Triticina”, uma praga existente nos países dessa região e que pode contaminar as plantações brasileiras do cereal.

No ano passado, carregamentos de trigo da Ucrânia foram retidos em diversos portos pela suspeita de estarem contaminados, e cerca de 25 mil toneladas de trigo, suspeito de contaminação por fungos, foram descarregadas no Porto de Santos pelo navio maltês Alexander Dimitrov. O fato foi divulgado pelo jornal A Tribuna, em reportagem publicada, no dia 17 de outubro de 2002. Segundo a notícia, já teria sido confirmada a contaminação de trigo importado da Ucrânia, desembarcado em Fortaleza, no Ceará, o que motivou um alerta do Ministério da Agricultura.

De acordo com reportagem publicada em 02 de abril de 2003 pelo jornal A Tribuna, de Santos, o Serviço de Vigilância Agropecuária do Porto reteve a carga de trigo vinda da Polônia e que estava sendo descarregada pelo navio cargueiro "Pandora P", de bandeira do Panamá, atracado no Armazém 39.

A retenção é uma medida preventiva e a liberação irá depender de novos testes pedidos pelo Serviço de Vigilância Agropecuária, que estão sendo executados em laboratórios da Embrapa, em Brasília, e devem ser concluídos em cerca de 10 dias. 

Trata-se de um problema de grande gravidade, pois o desembarque de produto agrícola contaminado pode introduzir pragas ainda inexistentes no país, pondo em risco os produtos brasileiros, não podendo ser autorizado o desembarque do trigo antes de serem analisadas as suas reais condições.

Dentro destes aspectos, cabe ao Governo Federal adotar as medidas necessárias visando impedir a introdução de novas pragas agrícolas no território brasileiro. Desta forma, proponho a seguinte Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que sejam apuradas as condições sanitárias do trigo de origem do Leste Europeu, desembarcado em portos brasileiros, além de adotar medidas visando impedir a introdução de novas pragas agrícolas no território brasileiro.

Sala das Sessões, em 3/4/2003

a) FAUSTO FIGUEIRA
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