PROJETO DE LEI Nº   156, DE 2003

Dá a denominação ao viaduto de acesso ao  Município de Rio das Pedras.



A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Valdir Defavari” o viaduto localizado na Rodovia Cornélio Pires – SP 127, no Km 46 que dá acesso ao Município de Rio das Pedras.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA



 José Valdir Defavari, nascido em 01 de Setembro de 1960, filho de Izaltino Roque Defavari e Alzira Longhatto Defavari, casou-se em 21 de Setembro de 1986 com Rosana Lúcia Bassa Defavari, com a qual teve duas filhas.

Formou-se no 1º grau na Escola Municipal Barão de Serra Negra, no 2º grau pela Escola Estadual Professor Manoel da Costa Neves e tendo feito curso superior incompleto de Direito na Unimep.

Foi  Presidente do Clube dos Cavaleiros e Presidente da Comissão de festividades da Paróquia Bom Jesus em Rio das Pedras.

Sócio-diretor do Supermercado Defavari em Rio das Pedras e sócio-proprietário da Padaria Pão & Companhia de Piracicaba.

A presente homenagem que ora propomos, visa reconhecer todo o trabalho de um cidadão prestativo, muito honesto, capaz de cativar e manter muitos amigos, no qual sua influência foi de grande importância para o Município de Rio das Pedras e toda sua sociedade, sendo um dos vereadores mais atuantes da cidade, nunca deixando de realizar esforços para o progresso da cidade e da região e bem estar de sua população.

Sala das sessões, em 28/3/2003

a) ROBERTO MORAIS - PPS
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