INDICAÇÃO Nº         419         , de 2003

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências destinados à contratação preferencial de artistas e atletas amadores para atuarem nas peças publicitárias de divulgação de interesse público executadas pelo Estado.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente propositura indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências destinados à contratação preferencial de artistas e atletas amadores para atuarem nas peças publicitárias de divulgação de interesse público executadas pelo Estado.

Com efeito, o artista, seja ator, plástico, músico, bem como o atleta, de qualquer modalidade esportiva, que exerce sua formação e atividade como amador, necessita de maior apoio para dar continuidade a seus estudos, treinamento e realizações.

Por outro lado, o Estado tem por dever a divulgação publicitária de interesse público, para informar, advertir, orientar ou prestar esclarecimentos à população, o que o faz através de cartazes, filmes publicitários, folhetos e outros.

Unindo-se os interesses acima expostos vislumbra-se a oportunidade de se oferecer trabalho, promoção e experiência àqueles que aspiram à vida artística ou o mundo dos desportos, inclusive podendo revelar novos talentos e dar oportunidade de importante experiência profissional no campo da publicidade, o que pode ajudar indiretamente tanto os novos artistas quanto os atletas amadores.

Tal esforço poderia ser concretizado mediante a concessão de algum apoio financeiro, através do pagamento de cachês ou ajuda de custo aos participantes, da relativa notoriedade que será, direta ou indiretamente, conferida a estes e, principalmente, com a divulgação de assuntos de interesse do Estado e da sociedade ao grande público, contando-se para isto com o entusiasmo de artistas e atletas amadores, sem discriminação de sexo, raça, idade, condição social, modalidade artística ou esportiva.

Ademais, esta prática mostraria, através da publicidade, a "cara" do povo de maneira mais autêntica, a sua identidade simples e natural, sem artificialismos proporcionados pela alta tecnologia e os sofisticados recursos de mídia. Ao invés, estar-se-ia demonstrando a miscelânea cultural e a diversidade de tipos, expressões artísticas e o empenho dos esportistas, tudo de modo mais objetivo e singelo, com a graça e a garra dos amadores, inclusive o entusiasmo de adolescentes e a vivência e maturidade de "jovens" integrantes da 3ª idade.

Sala das Sessões, em

VINICIUS CAMARINHA

Deputado Estadual
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