PROJETO DE LEI  Nº  212, DE 2.003

Dá denominação a estabelecimento de ensino

que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Rosa Maria de Souza” a E.E. Jardim Nídia, no município de Salesópolis – Diretoria de Ensino da região de Mogi das Cruzes.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

 Rosa Maria de Souza nasceu em Salesópolis no dia 13 de setembro de 1.947, filha do Sr. Joaquim Antonio de Souza e da Srª. Nair Nepomuceno de Souza.

 Iniciou seus estudos no então Grupo Escolar Mestra Henriqueta e, em seguida, no Ginásio Estadual de Salesópolis. Formou-se professora em 1.968 após completar o Curso Colegial de Formação de Professores Primários do Instituto de Educação Estadual Dr. Washington Luiz, em Mogi das Cruzes.

 Em 1.985, concluiu o Curso de Pedagogia pela Faculdade de Ciências e Letras Geraldo de Rezende de Suzano.

Dedicando sua vida à educação, foi professora de milhares de alunos, ensinado a ler e escrever com esmero as primeiras letras.

Alfabetizar crianças era algo que conhecia na prática: ao método aliava o amor e confiança no potencial de cada um. Com ela as letras ganhavam som, imagem e vitalidade.

 Ministrou aulas na pré – escola e no então curso primário na Escola Mestra Henriqueta, onde foi também Vice – Diretora.

 Por tais qualidades, mesmo depois de aposentada, foi convidada a retornar à Educação, atuando junto às EMEFs, sendo professora coordenadora e, mais recentemente, junto à Secretaria de Educação do município de Salesópolis, exercendo a função de Diretora das EMEIs, sempre apoiando e dividindo sua experiência e vasto conhecimento com os colegas professores.

Tendo os atributos de mãe amorosa, estimada pela família, não suprimiu a motivação pela música que cultivava desde menina.

Seu talento pelo canto a levou a envolver-se em diversas atividades culturais e recreativas. Ajudou a fundar o Grupo da Melhor Idade, do qual participou ativamente, preparando com carinho números de dança que tanto encantavam a população.

Era capaz de qualquer sacrifício para auxílio ao próximo. Para todos tinha sempre uma palavra sincera e amiga.

Fazendo o bem, apresentava como traço característico de sua personalidade o incentivo à auto – estima daqueles que dela se aproximavam. Dona Rosa, assim chamada carinhosamente pelos seus alunos, deixou o nosso convívio em 03 de maio de 2.001.

Por suas características próprias de ser humano exemplar, jamais será esquecida, deixando uma presença marcante na sociedade.

Sala das Sessões, em 9/4/2003

a)  LUIS CARLOS GONDIM - PTB
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