EMENDA Nº 909, AO PROJETO DE LEI N.º 305, DE 2003

Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2004.

Dá nova redação ao artigo 4º e seus incisos.

Artigo 4º - As metas e prioridades para o exercício financeiro de 2004 serão especificadas no plano plurianual relativo ao período 2004-2007, e devem observar as seguintes orientações estratégicas:


I - Governo Empreendedor - ação voltada ao desenvolvimento sustentado e à geração de emprego e renda;


II - Governo Educador - ação voltada à formação do cidadão através da educação, qualificação e valorização profissional;


III - Governo Garantidor da Segurança Pública - ação voltada à melhoria e ao incremento da segurança pública, dignificando a cidadania;


IV - Governo Garantidor da Saúde Pública - ação voltada à melhoria e ao fortalecimento do serviço público de saúde, priorizando a saúde coletiva da população;


V - Governo Solidário - ação voltada à inclusão social, através da parceria Estado/sociedade, dignificando o cidadão;


VI - Governo Prestador de Serviços de Qualidade - ação voltada à humanização, eficiência e eficácia dos serviços públicos, objetivando uma melhor qualidade de vida.

JUSTIFICATIVA

Levando-se em consideração que  as ações de governo, ou seja, suas metas e prioridades,  devem observar orientações estratégicas, não podemos deixar de contemplar as ações voltadas para a melhoria da Segurança Pública, que irão repercutir positivamente para o exercício da cidadania e que hoje fazem parte da agenda de reivindicações da população do Estado.  Igual tratamento deve ser dispensado para as políticas públicas de Saúde, visando a melhoria e o fortalecimento do serviço público de saúde. A ausência dessas duas importantes áreas, deixam enfraquecidas as linhas mestras do governo.

                                                       Sala das Sessões em 26/5/2003

a) ROMEU TUMA

