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INDICAÇÃO  N.º  604,  DE  2003




A informática, tornou-se tão necessária quanto os demais bens disponíveis a população, tais como a luz elétrica, saneamento básico, e etc., ao ponto de já se usar a expressão analfabetismo da informática. O INFOCENTRO, programa desenvolvido com sucesso pelo Governador do Estado, tem sido de grande valia aos Municípios que são contemplados com esse importante veículo de preparação da população na área da informática.

O Município de Jacupiranga, vê a importância desse programa, e vive a expectativa de recebê-lo, uma vez que, o Sr. Governador Geraldo Alckmin no dia 22 de fevereiro do corrente ano, esteve visitando este importante município do Vale do Ribeira e assumiu o compromisso de no menor tempo possível, contemplá-lo.

Face ao exposto, apresentamos a seguinte Indicação;

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao Sr. Secretário Chefe da Casa Civil do Governo do Estado,  providencias no sentindo viabilizar a implantação do programa INFOCENTRO no Município de Jacupiranga.



São das Sessões, em 16/5/2003




a) MARCELO BUENO
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