PARECER N.º 420, DE 2003

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA,  sobre o Projeto de lei n.º 664, de 2000.

De autoria do Nobre Deputado Nivaldo Santana, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir como feriado civil o "Dia Nacional da Consciência Negra".

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da então vigente X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 186.ª a 1.ª Sessões Ordinárias (de 12/12/00 a 02/02/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, para analisá-lo sob os aspectos definidos pelo § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, ocasião em que foi aprovado parecer favorável ao projeto, com emenda.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XI Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o intuito do Autor é prestar justa homenagem ao povo negro, cuja contribuição cultural foi de fundamental importância para a formação da nacionalidade brasileira.

O dia 20 de novembro representa a resistência do povo negro, liderado por Zumbi dos Palmares, contra a escravidão e todas as iniqüidades e injustiças que ela representou.

Desta forma entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, na medida em que aprimora o projeto original, também merece ser acolhida.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 664, de 2000, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) WALDIR AGNELLO - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 28/5/03

a) Célia Leão - Prresidente

Waldir Agnello - Aldo Demarchi - Vicente Cândido - Maria Lúcia Amary - Célia Leão.

