Parecer N.º 440 ,de 2003.

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 764, de 2001.


De iniciativa da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe institui a obrigatoriedade da instalação e uso de detetor de metais nas plataformas de embarques dos terminais rodoviários do Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 167º a 171º Sessões Ordinárias (de 19 a 23/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que manifestou-se pela sua aprovação.


Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciado nos termos do §16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


Na condição de relator designado para fazê-lo, verificamos que a autora pretende que sejam instalados detetores de metal nas plataformas de embarques dos terminais rodoviários das linhas intermunicipais do Estado, visando coibir crimes nos ônibus.


Do exame da matéria, estamos convencidos que a proposta da autora, se implementada, irá constituir uma medida importante para coibir uma série de eventos criminosos que têm ocorrido no interior de ônibus de linhas intermunicipais, como assaltos e outros.


Ante o exposto, somos favoráveis pela aprovação do Projeto de Lei n.º 764, de 2001.

a) Edson Ferrarini – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 8/5/02

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Wilson Morais – Vanderlei Siraque – Edir Sales – Afanasio jazadji – Rosmary Corrêa.

