PARECER Nº   329, DE 2003 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO sobre a Moção Nº  0024 de 2003
Em análise Moção nº 0024 de 2003, de autoria da nobre deputado Luis Carlos Gondim, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, para que se digne determinar ao Ministério da Educação a realização de estudos no sentido de reajustar o valor per capita/dia da alimentação escolar repassado para os Municípios, Estados e Distrito Federal, beneficiando alunos da pré-escola, do ensino fundamental e das entidades filantrópicas 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 16a a 20a Sessões Ordinárias (de 07 a 11/04/2003), não  recebeu emendas ou substitutivos.

Não obstante recente medida do Governo Federal que aumentou o repasse  para a merenda da pré-escola das prefeituras de R$ 56,4 milhões, em 2002, para R$ 122,2 milhões neste ano, beneficiando cerca de 4,7 milhões de crianças entre 4 e 6 anos, solidarizamo-nos com a iniciativa do nobre deputado por entendermos que medidas como essa, já efetivada pela União, podem ser ampliadas, como forma de atender a um número  ainda maior de crianças e jovens estudantes de todas os municípios do país. 

Considerando a importância que iniciativas como essa, já adotada pelo Governo Federal, representam melhoria na qualidade de vida de significativa parte da  população do país, é que somos favoráveis à Moção nº 0024 de 2003.

Este é nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/5/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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