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INDICAÇÃO  Nº  517,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine em caráter de urgência providências no sentido de que os municípios que integram o Escritório de Desenvolvimento Rural – EDR de Franca seja incluído no Projeto Agregação de Valor – Qualidade do Café.

JUSTIFICATIVA:

O Decreto nº 47.801, de 29 de abril de 2003, aprovou a implantação do Projeto Agregação de Valor – Qualidade do Café, abrangendo os municípios que integram as áreas de atuação dos Escritórios de Desenvolvimento Rural – EDR’s de Avaré e Ourinhos.

A propósito, entendo como louvável a iniciativa de Vossa Excelência, pois o homem do campo necessita realmente de maior atenção e incentivo, para que possamos produzir mais e melhor, notadamente no atual momento em que vivemos, onde o combate a fome tornou-se uma vertente internacional.

E nesse espírito de melhor difundir este valoroso Projeto, é que proponho a inclusão do Escritório de Desenvolvimento Rural – EDR de Franca em sua área de abrangência, escritório este composto por 13 (treze) cidades.

Referida solicitação se justifica na medida em que a região de Franca possui todos os requisitos para o cultivo do café da melhor qualidade. Devido a altitude de aproximadamente 1000 (metros) acima do nível do mar, o clima da região é ideal para tal cultura.

Tanto é que a região tem tradição nesse segmento, estando atualmente em baixa devido justamente a ausência de incentivo aos produtores na produção e comercialização dos grãos.

É essa a questão que submeto a Vossa Excelência.

Sala das Sessões, em 7/5/2003

a) GILSON DE SOUZA
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