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INDICAÇÃO N.º  657,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a realização dos estudos administrativos necessários visando o aumento do efetivo policial militar no município de Poá, que conta, atualmente, com apenas 76 (setenta e seis) soldados.

JUSTIFICATIVA

A insegurança aflige os mais de 100.00 habitantes  do município de Poá.

Para ilustrar essa grave situação, citamos a recente chacina ocorrida no bairro de Calmon Vianna, onde foram assassinados 3 jovens.

Preocupados com essa situação, os vereadores poaenses Fernando Rodriguez Molina Júnior, carinhosamente conhecido por “Júnior da Locadora”, atual presidente da Câmara Municipal; Serjão Mecânico; Augusto Jesus da Silva e Manoel Ferreira dos Santos Filho, reuniram-se com o Comandante Interino do 32º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano (BPM/M), Major Flávio José dos Santos, para cobrar reforço no policiamento nos bairros da periferia de Poá.

A Secretaria da Segurança Pública fixou 85 soldados para o município, sendo que somente 76 estão em atividade, número insuficiente para oferecer a segurança necessária para a população, especialmente dos bairros periféricos mais distantes do centro, tais como Cidade Kemel, Jardim Picossi, Vila Perracine, Vila Bandeirantes e Nova Poá.

 Este deputado solidariza-se com a justa reivindicação dos nobres edis poaenses, que ecoam os reclamos da população, razão pela qual pleiteamos ao Excelentíssimo Senhor Governador para que determine ao titular da Pasta da Segurança Pública a urgente destinação de mais soldados para a 2ª Companhia da PM de Poá, vinculada ao 32º BPM/M.

Sala das Sessões, em 23/5/2003

a) LUIS CARLOS GONDIM
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