Parecer N.º 439 , de 2003.

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 764, de 2001.


A Deputada Célia Leão apresentou o Projeto de Lei n.º 764, de 2001, pretendendo tornar obrigatória a instalação de detetores de metal nas plataformas de embarque dos terminais rodoviários do Estado. Em pauta durante as 167º a 171º Sessões Ordinárias, sem emendas.


Encaminhado à apreciação desta Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do §1º do artigo 31, da X Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado.


A matéria já foi tratada, aliás com mais profundidade, pelo Projeto de Lei n.º 157, de 2000, apresentado pelo Deputado Henrique Pacheco, e que já conta com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Segurança Pública, estando, atualmente, na Comissão de Finanças e Orçamento, para apreciação.


Trata-se, portanto, de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, todos da Constituição Estadual.


Não havendo, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, qualquer óbice à tramitação da matéria, o parecer é favorável ao Projeto de Lei n. 764, de 2001.

a) Vanderlei Siraque – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 3/4/02

a) Carlos Sampaio – Presidente

Carlos Sampaio – Eli Corrêa Filho – Eduardo Soltur – Roque Barbiere – Petterson Prado.

