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INDICAÇÃO  Nº  625,  DE  2.003

Considerando a existência de várias feiras de automóveis realizadas em vias públicas, conhecidas, vulgarmente, por “roboautos”, como, por exemplo, as existentes na Avenida Edgar Faccó, na Freguesia do Ó e a da Avenida Nossa Senhora do Bom Conselho, no bairro do Campo Limpo;

Considerando que muitos veículos apreendidos como produto de roubo e furto foram comprados, dolosa ou culposamente, nessas feiras  acima citadas, bem como que a sua grande maioria não tem a  transferência consumada, prejudicando, e muito, o trabalho policial   no tange  à  investigações quando se  envolvem em crimes ou infrações de trânsito, além do prejuízo fiscal  ao erário público.

Considerando que nas vias públicas onde são comercializados esses veículos, freqüentemente, ocorrem aglomerações desordenadas de carros  e pessoas  prejudicando, e muito, o trânsito do local;

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que ocorra, efetivamente,  policiamento nas feiras livres de automóveis realizados em vias públicas ou locais abertos ao público, devendo ser feita a verificação da procedência dos veículos, bem como a autenticidade dos documentos de seus proprietários.

Sala das Sessões, em 21/05/2003

a) Romeu Tuma
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