PARECER N( 367, DE 2003

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção n.( 14, de 2003

O Deputado Luis Carlos Gondim propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido de ser aprovada lei obrigando as indústrias produtoras de farinhas de trigo e de milho a adicionarem ácido fólico nesses produtos.

Nos termos do artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 9.ª a 13.ª Sessões Ordinárias, de 27 de março a 2 de abril de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão.

Compete-nos, portanto, analisar o mérito da adição de ácido fólico às farinhas de trigo e de milho, com o intuito de se evitar malformações congênitas.

Ao pesquisar a matéria, verifica-se que, embora a ingestão de mais de 5 mg de ácido fólico por dia possa gerar problemas como a ocorrência de anemia perniciosa, a adição de 0,14 mg para cada 100 g de farinha, recomendada pela FDA (Food and Drug Administration) para a população dos Estados Unidos, é segura.

Além de evitar problemas como spina bifida e anencefalia, estudos recentes revelam que o ácido fólico é eficaz na prevenção de problemas cardiovasculares, alguns tipos de câncer, perda de audição, fadiga crônica e até depressão, podendo ainda atuar no tratamento do Mal de Parkinson e Alzheimer. 

Considerando-se os altos gastos com a saúde e os custos mínimos envolvidos para que a iniciativa seja concretizada, sem mencionar os aspectos humanitários da questão, que falam por si só, entendemos que a medida deva ser implantada, a exemplo do que já ocorre em diversos países.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 14, de 2003.

a) HAVANIR NIMITZ - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao.

Sala das Comissões, em 20/5/2003

a) José Dilson – Presidente
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