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INDICAÇÃO  Nº  502,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias no sentido de enviar reforço policial ao município de Tapiraí, para que, junto com a polícia local efetue o policiamento e execute as demais ações que lhe são próprias, a fim de garantir à população local maior segurança e tranqüilidade.

JUSTIFICATIVA

Preocupante a realidade dos dias que correm é o aumento da violência das cidades, decorrente não de um fator isolado, mas, inegavelmente, da combinação de várias e complexas causas: o desemprego, o tráfico de entorpecentes, o consumo de drogas, a desestruturação familiar, etc.

Não destoa deste quadro a realidade enfrentada em Tapiraí. O aumento de ocorrências policiais naquele município tem deixado os cidadãos ali residentes em um clima de grande intranqüilidade e insegurança.

Porém, em que pesem a capacidade e o empenho das polícias civil e militar, por todos reconhecidos e o afinco com que trabalham, urge seja reforçado o policiamento. A comunidade clama pelo incremento dos serviços de segurança na localidade.

A medida indicada se reveste de grande interesse público e social e que certamente representará um grande passo para a diminuição da violência e da criminalidade.

Sala das Sessões, em 30/04/2003

a) JORGE CARUSO
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