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INDICAÇÃO   Nº  543,  DE   2003

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção imediata de medidas para alterar os procedimentos no teste de acuidade visual utilizado no processo de renovação da Carteira Nacional de Habilitação adotado pelo Poupatempo de Campinas. 

JUSTIFICATIVA

É inegável o importante papel que exerce o Poupatempo enquanto serviço público de qualidade oferecido à população do Estado de São Paulo.

O motorista que procura o Poupatempo de Campinas para renovar a sua Carteira Nacional de Habilitação é encaminhado para exame médico, onde se submete a um teste de acuidade visual. 

O que nos causa indignação é que esse teste expõe o motorista ao contágio de doenças, pois o equipamento utilizado sequer é desinfetado entre um exame e outro. 

Além disso não possui nenhum mecanismo que proteja o paciente do contato com o metal onde todos, que se submetem ao exame, são obrigados a encostar os olhos.

Não é necessário dizer que tal procedimento é considerado incorreto, principalmente pelo o Excelentíssimo Senhor Governador que é médico.

A grande imprensa vem constantemente divulgando notícias da epidemia de conjuntivite que assola o Estado de São Paulo, o que torna ainda mais urgente à adoção de procedimentos corretos para a execução do teste de acuidade visual no Poupatempo da Cidade de Campinas.




Sala das Sessões, em 08-05-2003
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