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INDICAÇÃO  N.º  590,  DE  2003

O esporte é atividade básica no desenvolvimento do aluno. É de grande valia nos aspectos físico e psíquico, na medida em que promove a interatividade e a competitividade, características estas primordiais para a vida. Além disso o jovem, praticando atividades esportivas extra curriculares, fica menos exposto a fatores externos indesejáveis ou seja, o esporte tira o jovem das ruas.

Portanto, medidas devem ser adotadas no sentido de incentivar o aluno a permanecer no ambiente escolar, cuidando para que suas necessidades sejam atendidas e proporcionando-lhe maior conforto.

A prática de esportes, sem cobertura nas quadras, fica sujeita às intempéries. Calor excessivo, chuvas, ventos fortes, impedem as atividades externas, limitando a utilização das quadras esportivas.

Isto posto INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo.  Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias visando a execução de cobertura na quadra de esportes da E.E. “Professor José Silva Júnior”, sita no município de Jundiaí.
Sala das Sessões, em 15/5/2003

a) ARY FOSSEN
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