PARECER N.°  400    , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 290, DE 2001

De autoria do Poder Executivo, o projeto em epígrafe autoriza autoriza o Instituto de Previdência do Estado de São Paulo – IPESP a alienar, mediante venda, precedida de avaliação e de certame licitatório, os imóveis que especifica.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 73.a a 77.a Sessões Ordinárias, de 28 de maio a 1.° de junho de 2001, tendo recebido quatro emendas.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição e Justiça. Decorrido o prazo para que a Comissão exarasse seu parecer, foi designado relator especial, que opinou favoravelmente ao projeto e contrariamente às emendas.

Em seguida, foi a proposição analisada pela Comissão de Administração Pública. Esgotado o prazo para que esse órgão se manifestasse, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável ao projeto e contrário às emendas.

Encaminhada a propositura à Comissão de Finanças e Orçamento e novamente esgotado o prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar a matéria de acordo com o previsto no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, verificamos não existirem óbices de natureza financeiro ou orçamentária à sua aprovação.

Quanto às emendas, entendemos que desvirtuam a proposta, motivo pelo qual devam ser rejeitadas.

Desta forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 290, de 2001, e contrários às emendas apresentadas.

a)  RODRIGO GARCIA - Relator Especial
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