PARECER Nº  366,  DE 2003

DACOMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0749/2001



De iniciativa do nobre Deputado Roberto Engler o projeto em epígrafe torna obrigatória a instalação de assentos para idoso, gestantes e portadores de deficiência nos terminais de transportes coletivos rodoviários intermunicipais, metrô e estações de trens.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 164ª a 168ª Sessões Ordinárias (de 12 a 20/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e recebeu parecer favorável à matéria.



Após, o projeto seguiu para a Comissão de Promoção Social para apreciar o mérito, recebendo parecer favorável.



Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.



Na condição de relator designado por este órgão, constatamos que a propositura tem a finalidade de facilitar a permanência nas estações de trens, ônibus, metrôs e similares de pessoas idosas, gestantes e portadores de deficiência, que merecem todo o nosso respeito e apoio.



Do exame do assunto, verificamos que a proposta se convertida em lei, concorre para o aumento da despesa pública, estando presente todavia o competente dispositivo financeiro, constante do artigo 3º do projeto, em observância ao que dispõe o artigo 25 da Constituição do Estado.



Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0749 de 2001.

a) VALDOMIRO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/5/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ENIO TATTO – MÁRIO REALI – VALDOMIRO LOPES – ALDO DEMARCHI – JOSÉ DILSON
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