Indicação Nº    607    , de 2003


O Município de Ubatuba conta, hoje em dia, com uma população de aproximadamente 70.000 habitantes, com Taxa Geométrica de crescimento da ordem de 3,97% segundo dados oficiais fornecidos pelo SEADE, representando uma projeção populacional da ordem de aproximadamente 100.000 habitantes no período de 10 anos.


O Bairro Sesmarias, localizado nas franjas da Zona Urbana do Município, constituído, em sua grande maioria, de pessoas oriundas da região Nordeste do Brasil, não diferentemente de outros bairros periféricos, possui graves problemas de ordem estrutural, quer pela ocupação desordenada, quer pela baixa oferta de investimentos públicos em razão do comprometimento orçamentário municipal, e mesmo pela pouca informação ambiental disponibilizada àquela população extremamente humilde e visivelmente carente de equipamentos públicos e comunitários que possam contemplar aquilo que reza o Estatuto da Cidade em seu Art. 2º, inciso I, quando evoca o direito a cidades sustentáveis.


Portanto, a taxa de crescimento populacional de Ubatuba pode servir como referência para se projetar o crescimento populacional do Bairro Sesmarias que possui atualmente uma população de aproximadamente 1500 habitantes.

Atendendo uma necessidade básica daquela população constituída na sua totalidade de pessoas humildes e consequentemente contribuindo para a diminuição da incidência de endemias causadas pela falta de saneamento básico, uma vez que o aumento constante de fossas sépticas pode comprometer o lençol freático que serve também para a captação de água que se faz, na sua grande maioria, em um córrego que corta aquele Bairro, porém visivelmente comprometido pela descarga de efluentes e assoreamento em razão da supressão da vegetação em áreas de nascente:


INDICO, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Sr. Secretário de Estado de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento, Dr. Mauro Guilherme Jardim Arce, a elaboração de estudos e conseqüente implantação de rede e sistema de tratamento de esgotos além da ampliação da rede de água que contemple o Bairro Sesmarias, localizado na Zona Urbana do Município de Ubatuba.
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