PROJETO DE LEI Nº 416 , de 2003

Dá denominação a viaduto que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ Yoshio Kakuda” o viaduto localizado no Km 208 + 750 m da Rodovia Antônio Romano Schincariol (SP-127), que liga Capão Bonito ao Município de Itapetininga, em Capão Bonito.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

               Yoshio Kakuda nasceu aos 25 de abril de 1911, na cidade de Saijo, atualmente Higashi Hiroshima, Província de Hiroshima, Japão, e veio a falecer em Capão Bonito aos 06 de maio de 1996, com 85 anos de idade. Era filho do Senhor Mataji Kakuda e da Senhora Yoshino Kakuda.

               Aos 21 anos de idade, o ilustre homenageado já era técnico eletricitário e funcionário da Companhia de Eletricidade de Saijo. 

               Por decisão familiar, resolveu emigrar para o Brasil com destinação certa: Fazenda de Waiti Kacuta, localizada na região da Alta Araraquarense, na cidade de Itajobi.

               Chegou ao Brasil em 19 de março de 1933, na cidade de Santos – São Paulo. E trabalhou durante três anos como arrendatário do Senhor Waiti cultivando algodão, cultura predominante na região.

               Em 1937, através de um amigo da família, fica sabendo um pouco da história de uma família de sobrenome Maeno, de sua futura esposa, bem sucedida na cidade de Capão Bonito. Ele, então, vai ao encontro dessa família e, em 1938 casou-se com Tsutako Maeno e mudou-se para o município vizinho de Guapiara, no Bairro de Pocinho, onde adquiriu sua primeira gleba de terra de 30 alqueires.

               A partir daí, já como proprietário de terras, começou sua árdua fase na agricultura, onde o objetivo era a produção de batatas, cereais, verduras etc...

              Em 1942, por conveniência, decidiu fixar residência em Capão Bonito, adquirindo a atual Fazenda Kakuda, com área de 437 há no Bairro dos Fernandes. Nessa época predominava a cultura de batatas na região, e a fazenda mantinha colonos, num total de 30 a 40 famílias para sua produção e serviços gerais. Foi então criada a Escola Mista da Fazenda Kakuda, onde o ensino básico foi ministrado para toda a comunidade  até os meados da década de 80.

              A fazenda também acolheu várias famílias japonesas, subsidiando e transferindo técnicas às mesmas, dentre as quais, destacamos Família Okamura, Família Sassaki, Família Yamashita, Família Shintani e Família Miyata, entre outras.

              No período de 50 a 70, a fazenda acolheu cerca de 20 jovens imigrantes trazidos pela Cooperativa Agrícola de Cotia, conhecidos como “Cotia Seinen”, com o intuito d ensinar técnicas agrícolas e fixá-los em Capão Bonito.

              Em 1954 foi membro fundador do Capão Bonito Baseball Clube, sendo eleito o 2º Presidente da entidade.

              Em 1957, o ilustre homenageado já associado da Cooperativa Agrícola de Cotia atuou no Conselho Fiscal na Diretoria em São Paulo.

              Na década de 60 a 70 o Senhor Yoshio Kakuda foi diretor da CAC Regional Sudoeste de São Paulo.

              Em 20 de agosto de 1961 recebeu o título de Cidadão Capãobonitense, outorgado pela Câmara Municipal de Capão Bonito.

              Recebeu a Medalha do Descobridor do Brasil “Pedro Álvares Cabral”, oficializado pelo Decreto nº 49579, de 07-05-68, do Senhor Governador do Estado, em 02 de julho de 1978.

              Em 12 de maio de 1982 foi condecorado pelo Governo Japonês , em reconhecimento pelos bons serviços prestados à comunidade nipônica no Brasil.

              Por essas razões, entendemos que o ilustre cidadão possui uma história de vida notável e merecedora da presente homenagem, para cuja aprovação esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares. 

                                Sala das Sessões, em 22/5/2003

                                a) EDSON APARECIDO - PSDB
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