INDICAÇÃO Nº      614              , DE 2003

A Procuradoria Geral do Estado é um órgão indispensável para o andamento da Administração Pública e da Administração da Justiça no estado de direito em que vivemos. A ela cabem as funções de defesa judicial da população carente; de representação judicial do Estado de São Paulo e de zelar pela legalidade dos atos administrativos.

Para que essas elevadas funções sejam cumpridas a contento, mister se faz que haja elemento humano necessário e capacitado que, no caso, são os integrantes da carreira de procurador. Diante disso, o Estado disponibiliza 1.500 cargos nessa carreira mas, dentre eles, encontram-se 600 vagos, causando grande deficiência nos trabalho da Procuradoria.

Em dezembro do ano passado, foi homologado o Concurso de Ingresso da Procuradoria Geral do Estado, em que foram aprovados 155 candidatos, num universo de mais de 11 mil inscritos, o que denota o alto nível dos aprovados. Apesar disto, o Governo não tem efetuado a nomeação dos concursados, agravando, assim, o problema da falta de recursos humanos na Procuradoria do Estado.

Para se ter uma amostra do trabalho desempenhado por aquele órgão, vale lembrar que são realizados, anualmente, quase 2 milhões de atendimento jurídico à população carente. Com relação à cobrança da dívida para com o Estado, a ação dos procuradores reverte  milhões de reais para os cofres públicos e, em sentido contrário, a proteção do patrimônio público realizada pela Procuradoria reduziu em mais de 6 bilhões de reais a dívida estatal dos precatórios judiciais.

Diante dessa justificativa, indicamos ao Senhor Governador que promova a chamada dos 155 candidatos aprovados no concurso de Ingresso da Procuradoria Geral do Estado.

Posto isto:



INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando à chamada dos candidatos aprovados no Concurso de Ingresso da Procuradoria Geral do Estado, homologado no dia 12 de dezembro de 2002.


Sala das Sessões, em 

Deputado ALDO DEMARCHI 

PFL 
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