MOÇÃO Nº  64,  DE 2003.

A Petróleo Brasileiro SA - PETROBRAS, criada em 3 de outubro de 1953 pelo então presidente Getúlio Vargas, ao ser constituída recebeu do Conselho Nacional do Petróleo (CNP) uma refinaria e uma fábrica de fertilizantes, ambas em fase de construção no município de Cubatão (SP).

Decorridos quase 3 décadas de trabalho e desenvolvimento intensos a Petrobras, através do contrato de risco com a Pecten realizou a descoberta de gás natural, em escala comercial, na bacia de Santos. Como podemos observar, a Região Metropolitana da Baixada Santista faz parte da história da Petrobras e sua importância é reconhecida pela existência do escritório de Santos onde atuam cerca de 80 funcionários. 

Esse percurso histórico aliado ao esforço de todos os funcionários da Petrobras é que permitiram que se tornasse uma das mais importantes empresas do setor petrolífero no mundo.

Como um empresa moderna que é a Petrobras tem buscado se aprimorar em sua estrutura organizacional. O Conselho de Administração da Petrobras aprovou recentemente a revisão dessa estrutura incorporando conceitos atuais de administração a fim de assegurar a transparência, autonomia e a responsabilidade nos negócios.

No entanto, esse processo, de grande complexidade, deve também levar em consideração a necessidade de promover a descentralização, aproximando-se da base operacional, e a posição estratégica de seus núcleos, como no caso do escritório de Santos que, além de se vincular diretamente ao mais importante sistema portuário do hemisfério sul, pode ganhar ainda mais importância pela presença do gás na Bacia de Santos.

Nesse sentido, o eventual fechamento do escritório de Santos, como acenam algumas pessoas, além de gerar o possível desemprego de quase uma centena de pessoas é prejudicial aos interesses da própria empresa, da Região Metropolitana da Baixada Santista, do Estado de São Paulo, e do governo brasileiro.
É nesse sentido que

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que sejam criadas as condições necessárias para garantir a continuidade do escritório da Petrobras no município de Santos, visando sua otimização operacional e a dinamização da economia regional.

Sala das Sessões, em 21/5/2003

a) FAUSTO FIGUEIRA
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