MOÇÃO N.º  65,   DE 2.003





Dentre os diversos programas do Ministério da Saúde que têm assegurado a saúde individual e coletiva dos cidadãos - particularmente dos idosos -,  podemos destacar como de grande eficácia aqueles que têm propiciado o tratamento de diversas patologias como câncer de próstata, varizes, catarata e retinopatia diabética. 





Uma caraterística que distingue tais programas, e tem assegurado seu sucesso, é a possibilidade das unidades de saúde realizarem o respectivo atendimento médico sem a limitação de recursos pelo teto financeiro do SUS - o chamado "extra teto".






Segundo informações recentes, tais programas serão interrompidos já no próximo mês de junho. Esse corte não só preocupa a classe médica, como prejudicará milhares de pessoas que seriam atendidas. Em sua grande maioria, os pacientes pertencem à terceira idade, são economicamente carentes, moram em locais distantes dos grandes centros e, além disso, terão de esperar muito tempo para serem atendidos, se não morrerem antes. São pessoas sofridas, que contribuíram com seu trabalho para o crescimento do país, e merecem ser tratadas com toda a dignidade.





Tais programas de atendimento foram instituídos pelo governo federal anterior e representam avanços significativos na promoção da saúde, especialmente em relação aos idosos, em todo o nosso país. Não deveriam ser cortados, mas ampliados.






Diante do exposto, deve-se apresentar a seguinte Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO dirige veemente apelo para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que sejam tomadas providências urgentes para que o  Ministério da Saúde não interrompa os programas de tratamento de doenças como câncer de próstata, catarata, varizes e retinopatia diabética.





Sala das Sessões, em 21/5/2003





a) PEDRO TOBIAS
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