INDICAÇÃO N.º      616         , DE 2003.

Considerando que grande parte da área do Município de Mauá, na região do grande ABC, constitui área de proteção aos mananciais e área verde;

Considerando a necessidade de uma fiscalização efetiva que garanta a tutela destas áreas, face aos recursos naturais imprescindíveis ao homem que ali se apresentam, visando impedir invasões, desmatamentos, queimadas e qualquer outra atividade ilegal que cause prejuízo ao patrimônio ambiental. 

Considerando, ainda, que a base comunitária ambiental que atende o município de Mauá fica localizada no município de São Bernardo do Campo, o que acaba, muitas vezes, por tornar tardio o atendimento às chamadas da população mauaense;

E considerando, principalmente, que a instalação de uma base da polícia comunitária ambiental em Mauá contribuiria com o trabalho dos policiais florestais, cujo número é insuficiente para garantir a cobertura da vasta área do município.

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias para a criação e instalação de uma base da polícia comunitária ambiental no município de  Mauá.

Sala das Sessões, em

Deputado DONISETE BRAGA
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