INDICAÇÃO Nº     643         DE 2003

Considerando que a Estação Experimental de Tatuí, com seus 70 anos de existência, é reconhecida internacionalmente pela contribuição de suas atividades para a produção agrícola no País;

Considerando a excelência dos resultados proporcionados por essa Estação Experimental, os quais vêm representado verdadeiros marcos na agricultura paulista com feitos como o melhoramento genético do trigo paulista, a multiplicação do feijão carioca, a adaptação do algodão americano e o desenvolvimento do amendoim de Tatuí e da abóbora menina;

Considerando que 70% do melhoramento do trigo genético da Secretaria de Agricultura de São Paulo é realizado na Estação Experimental;

Considerando que nela desenvolveu-se a maior coleção de bambus da América do Sul, cujas espécies têm chamado a atenção de pesquisadores de outros países;

Considerando que as pesquisas de algodão realizadas na referida Estação, foram iniciadas na década de 30 e continua até os dias atuais, em nível nacional;

Considerando que a Estação Experimental é a responsável por significativos avanços no desenvolvimento do plantio de algodão;

Considerando que a primeira lavoura de trigo duro no Brasil foi desenvolvida na Estação Experimental de Tatuí;

Considerando que a variedade brasileira de trigo duro deve-se aos trabalhos desenvolvidos pela Estação;

Considerando que o Decreto 46.488/02 deu origem a Agência Paulista de Tecnologia do Agro-Negócio e aos pólos regionais de desenvolvimento;

Considerando que a criação da Agência Paulista ensejou o a reestruturação das 19 Estações Experimentais existentes no Estado;

Considerando que com a reestruturação as Estações Experimentais foram agrupadas em pólos regionais, tornando-se unidades de pesquisa e desenvolvimento, desvinculadas do Instituto Agronômico;

Considerando que devido à falta de recursos e de funcionários ocasionada pela reestruturação, a Estação Experimental passa pela maior crise de sua história; 

Considerando que a Estação enfrenta a falta de computadores, materiais de escritório, materiais de limpeza e produtos como gasolina e diesel;

Considerando que a Estação já contou com 60 funcionários e dispõe hoje de apenas 20;

Considerando que há dez anos não são realizados concursos públicos para novas contratações;

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção de medidas necessárias visando o aumento da destinação de recursos para a manutenção da Estação Experimental de Tatuí.

 



Sala das Sessões em,

                                      Deputado Souza Santos
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