INDICAÇÃO Nº        515                   , DE 2003

Já é praxe adotada pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano- CDHU- promover a distribuição de moradias, reservando percentual dessas unidades para contemplar determinados segmentos da população.

Assim é que, como se sabe, policiais civis e militares do Estado tem recebido da CDHU tratamento diferenciado no tocante a aquisição de moradias, posto que a eles é reservada uma cota destinada a essa finalidade.

É sabido que os municípios paulistas, em grande parte, contam com Guardas Municipais, cujos integrantes têm seus problemas habitacionais agravados, por falta de moradia própria, o que, associado a outros problemas familiares, acaba prejudicando o próprio serviço por eles realizado, repercutindo dessa forma, negativamente no atendimento à comunidade.

Dessa forma, nada mais justo que a CDHU também alcance os Guardas Municipais, assegurando-lhes o mesmo atendimento já dispensado a outras categorias de trabalhadores.

Nesse sentido, temos recebido solicitações de várias autoridades municipais, destacando-se a da Câmara Municipal de Itatiba que, através do Requerimento nº 152/2003, aprovou por unanimidade proposição solicitando a adoção desse  procedimento, sendo certo que recebemos do nobre Vereador Dr Luiz Gonçalves Simões, digníssimo Presidente daquela Edilidade, o ofício nº 283/2003, pleiteando nosso apoio a reivindicação.

Entendendo justo o pedido, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a fazer com que a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano- CDHU- altere o sistema de distribuição de moradias, de modo que seja reservado um percentual de 4% (quatro por cento) das unidades aos integrantes das Guardas Municipais, nos municípios onde sejam construídas habitações populares.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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