PROJETO DE LEI Nº 382.    DE 2003
“Dá denominação à Ponte situada na Estaca 262 + 0 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP-091, ligação da SP- 075  à  SP- 270, em Sorocaba”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Alcides Soares”, a Ponte situada na Estaca 262 + 0 da Rodovia Dr. Celso Charuri - SP-091, que faz a ligação da Rodovia Senador José Ermírio de Moraes –SP-075 à Rodovia Raposo Tavares – SP- 270, no município de Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Sr. Alcides Soares nasceu em Sorocaba-SP, aos 19 de janeiro de 1906. Casou-se com a sorocabana Ondina Uten Soares, e dessa união nasceram os filhos : Olympia Soares Vial, casada com o médico e empresário Dr. Antonio Vial, e Alcides Soares Junior, casado com Maria Ines Vieira Soares. De Olympia e Antonio nasceram seus netos Luiz Otávio Soares Vial, Maria Ondina Vial, Sergio Augusto de Barros Soares e José Renato Barros Soares. De Alcides e Maria Ines nasceram os netos Alcides Soares Neto, Renato Vieira Soares e Ana Carolina Vieira Soares.

Desde a sua juventude esse notável sorocabano sempre promoveu e disputou várias modalidades esportivas na área de atletismo, tais como, o salto de vara, levantamento de peso, salto em extensão, arremesso de peso, arremesso de vara, pedestrianismo e corrida de bicicleta. O esporte amador ainda estava em seu estado embrionário, mas, Alcides, não media esforços para engrandecer e elevar o nome de nossa cidade em todas as competições que participava. No período de 1920 a 1930 disputou por seis vezes a tradicional corrida de São Silvestre, tendo terminado todas elas com louvor e chegando, inclusive, a conquistar honrosos lugares.

Também foi um dos pioneiros a participar, na cidade, na modalidade de tênis de campo, tendo contribuído com o seu desenvolvimento, através da construção de quadras para esse esporte. Com todo esse entusiasmo esportivo, Alcides Soares também representou Sorocaba nos Jogos Abertos realizados em Taubaté e Bauru.

Ao lado desse gosto pelo esporte, Alcides se destacou como um exímio comerciante, tendo ocupado um dos primeiros lugares no ramo de secos e molhados, na condição de grande atacadista em Sorocaba e região. É lembrado até hoje pela sua honestidade e lealdade já incomum naquela época, ocasião em que preferiu parar de trabalhar no ramo, quando o Brasil entrava na Segunda Guerra Mundial e, começava a prosperar o célebre câmbio negro do açúcar, do sal, da farinha, do trigo e do óleo, o qual proporcionou inúmeras fortunas estrangeiras em nossa Pátria. Não querendo com isso contribuir, ao seu ver, para o mal do Estado e da Nação, Alcides sempre foi um soldado atrelado a sólidos princípios de moral e decoro. Nos movimentos da Intentona Comunista de 1930 e da Revolução Constitucionalista de 1932 se alistou por Sorocaba, chegando, inclusive, a várias incursões de campo e mesmo de combate.

No campo das atividades sociais ele foi filantropo e benemérito cidadão, contribuindo sempre com as casas de caridade, reconhecidas ou não, com os orfanatos, etc. Todas as vezes que lhe eram levados problemas que podia contribuir para minorá-los, na sua quase totalidade procedeu no anonimato, seguindo os passos de seus familiares, que acima de tudo, faziam prevalecer a vontade e o dever cristão de proporcionar um pouco de alegria e de esperança aos irmãos mais necessitados.

Dotado desse elevado espírito de solidariedade e trilhando sempre o caminho do bem e da justiça, Alcides Soares veio a falecer aos 22 de janeiro de 1982, deixando uma imensa lacuna em nosso meio social e esportivo, face ao exemplo indelével de seu dinamismo e garra nas atividades em que participava.

Por essa razões, é que este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em 13/5/2003

a)  JOSÉ CALDINI CRESPO   -   PFL
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