PROJETO DE LEI Nº  363, de 2003.

“Dá a denominação de "Dr. João Batista Valle" à Delegacia Seccional de Segurança Pública de Cruzeiro."

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - A Delegacia Seccional de Segurança Pública de Cruzeiro passa a denominar-se "Dr. João Batista Valle". 

Artigo 2°  - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA

Nos seus pouco menos de 49 anos de vida, JOÃO BATISTA VALLE preencheu sua existência com uma extraordinária número de atividades, conseguindo sucesso tanto na vida profissional como na vida familiar e comunitária.

Nascido em Barbacena, MG, aos 25 de junho de 1953, era filho de Geraldo Magela Vale e Maria Cândida Vale. O pai, homem que também prestou relevantes serviços à comunidade cruzeirense, pertenceu aos quadros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, antiga Força Pública do Estado de São Paulo, tendo passado à Reserva como Sargento. Em reconhecimento à importância para o Município de Cruzeiro, teve seu nome perpetuado na cidade como patronímico de um Conjunto Habitacional local.

A família chegou em Cruzeiro no mês de dezembro de 1967, ocasião em que o Delegado João Batista contava com 14 anos. Ele completou seus estudos na EEPSG "Oswaldo Cruz".

João Batista começou a trabalhar muito cedo, e sempre dividiu seu tempo entre o trabalho e os estudos - graduou-se em Administração de Empresas pelas Faculdades Integradas de Cruzeiro, e em Direito e Ciências Contábeis pela Faculdade de Taubaté.

Ingressou na Polícia Civil do Estado de São Paulo em 1976 e seis anos depois foi aprovado no Concurso para Delegado de Polícia, prestando serviços em Caçapava, Lavrinhas, Queluz e São Paulo. Em Cruzeiro foi Diretor da 94ª CIRETRAN - Circunscrição de Trânsito, período no qual reorganizou e dinamizou as atividades do órgão, privilegiando as campanhas de conscientização e prevenção de acidentes.

Foi titular do 1º Distrito Policial de Cruzeiro e atuou principalmente na área de repressão ao narcotráfico, onde obteve grande êxito através de ações preventivas e de conscientização. Sua última função como membro da Polícia Civil foi no exercício do cargo de Delegado Seccional de Polícia junto à Secretaria Seccional de Cruzeiro, cuja jurisdição engloba os Municípios de Cruzeiro, Bananal, Lavrinhas, Queluz, São José do Barreiro, Areias e Arapeí.

Em 1988 ingressou na vida pública, tendo cumprido dois mandatos de Vereador do Município de Cruzeiro, sendo que em 1991 foi eleito Presidente da Câmara Municipal, cujo desempenho obteve grande repercussão face ao trabalho frente ao Legistivo Cruzeirense.

A partir de 1998, aposentado das funções junto à Polícia Civil do Estado, dedicou-se à advocacia e à administração de empresas, até ser guindado ao cargo de Secretário Municipal de Finanças de Cruzeiro.

Casado com a Professora Vera Lúcia Valle, com quem teve três filhos: Felipe, Maria Lúcia e João Batista Filho, o Dr. João Batista Valle é lembrado pelos familiares e reverenciado pelos amigos. Ele marcou sua passagem pelo cenário cruzeirense como filho ilustre, profissional eficiente e dedicado, e um cidadão participativo e cônscio de suas responsabilidades.

Em decorrência de sérios problemas de saúde foi obrigado a se afastar de suas atividades profissionais, e após diversas cirurgias o Dr. João Batista veio a falecer em 19 de março de 2002.

Município de Cruzeiro tem o desejo de homenagear este seu dedicado cidadão outorgando à Delegacia Seccional da Polícia Civil o seu patronímico.

Certos de podermos contar com o valioso apoio de nossos pares, apresentamos a presente  propositura.

Sala das sessões, em 9/5/2003

                             a) VANDERLEI MACRIS  - PSDB
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