Indicação nº      510      , de 2003.




Considerando nossa  preocupação relativa a questão da saúde no Vale do Paraíba e a relevância da instalação do Hospital Regional, o que nos levou a um longo período de amadurecimento; 




 Considerando que deste amadurecimento participaram Diretores do Hospital das Clínicas de Taubaté - HOSIC e do Hospital da Fundação Universitária de Saúde de Taubaté – FUST, técnicos  de áreas correlatas, Prefeitos membros do  CODIVAP, Vereadores de diversos municípios e partidos, Lideranças Comunitárias da Região e o Sr. Secretário de Saúde do Estado Dr. Luiz Roberto Barradas Barata; 




Considerando que o Município de Taubaté encontra-se em região geograficamente privilegiada no Vale do Paraíba e em relação ao Litoral Norte e a Serra da Mantiqueira, já prestando atendimento médico-hospitalar a pacientes de toda a região mencionada;




INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção da proposta delineada pela Secretaria de Saúde do Estado (proposta 1), sendo instalado o Hospital Regional do Vale do Paraíba no Município de Taubaté, nos prédios já existentes do Hospital das Clínicas de Taubaté - HOSIC e do HU – Hospital da Fundação Universitária de Saúde e ainda a liberação de recursos financeiros visando prover as unidades hospitalares de outros municípios do Vale do Paraíba de condições necessárias para prestar o atendimento a qual se destinam, objetivando evitar o acúmulo da demanda da região sobre o Hospital Regional.

Sala das Sessões, em            de 2003.

PADRE AFONSO LOBATO

DEPUTADO ESTADUAL
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