INDICAÇÃO no     495      de 2003





Considerando que foi aprovado por esta Casa, o Projeto de Lei nº 254, de 1999, de nossa autoria, que altera a Lei nº 9849/67, que constituiu a “Fundação Padre Anchieta”;





Considerando que a referida alteração visa à criação e a veiculação, pela TV Cultura, de programas que abordem as características culturais das diversas regiões do nosso Estado;





Considerando que tais programas objetivam o estímulo do desenvolvimento sócio-econômico das mais variadas localidades por meio do turismo, intercâmbio de negócios, e outros;





Considerando ainda, que foi aprovada a Emenda nº 2478, na forma de subemenda, ao Orçamento do Estado para o ano de 2003, também de autoria deste Parlamentar, destinando recursos para a Secretaria de Estado da Cultura, especificamente para investimento nessa área, a fim de propiciar condições de aprimoramento técnico de tais programas.





INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, determinar à Secretária da Cultura, Dra Cláudia Costin, digne-se adotar as medidas cabíveis para a criação e veiculação pela TV Cultura, da “Fundação Padre Anchieta”, de programas que abordem as características culturais das diversas regiões do nosso Estado, tendo em vista que, por meio da emenda nº 2478, aprovada na forma de subemenda, de autoria deste Parlamentar, foram incluídos recursos ao Orçamento do Estado para o ano de 2003, para tal fim.



Sala das Sessões



HAMILTON PEREIRA



Deputado Estadual 
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