MOÇÃO Nº  71, DE 2003

Tramita na Câmara Federal a Proposta de Emenda à Constituição nº02, de 2003, apresentada pelo Deputado Gonzaga Patriota, que tem por objetivo possibilitar que os servidores públicos requisitados optem pela transferência de sua lotação funcional, do órgão cessionário, acrescentando os artigos 90 e 91 ao Ato das Disposições Transitórias.





Sem afastar a prevalência do princípio do livre acesso aos cargos públicos, através de concurso nos termos do artigo 37, inciso II da Constituição Federal, a Proposta visa a estabelecer regra transitória que ampare aqueles servidores que se encontrem na situação de requisitados, em face da distorção imposta pelo desvio de função a que estão submetidos.





Essa situação originou-se em função da criação ou ampliação de inúmeros órgãos públicos, que nem sempre foi acompanhada da respectiva criação dos cargos públicos necessários. O efetivo funcionamento desses órgãos passou a ocorrer a partir da requisição de servidores de outros órgãos dos diferentes Poderes e das três esferas da Federação.





Por outro lado, o prolongado esforço do Estado em reduzir as despesas com pessoal e encargos agudizou essa situação. Atualmente, há órgãos onde o número de funcionários requisitados é superior ao do quadro próprio.





Caso exemplar é o do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo onde, nos últimos cinco anos, cerca de 75% dos funcionários atuantes nos Cartórios Eleitorais é composto por servidores requisitados ao Município e ao Estado e que, cumprindo jornada integral de trabalho, são essenciais ao adequado funcionamento da Justiça Eleitoral, especialmente à sua modernização e informatização.





Respondendo por parcela considerável do sucesso das eleições realizadas com a utilização de urnas eletrônicas, esses servidores já não têm ligações com as funções desempenhadas em seus órgãos de origem.





Nesse cenário, a aprovação da PEC nº 02/2003 reveste-se de extraordinária importância para solucionar, tanto a situação dos servidores requisitados quanto a dos órgãos aos quais estão prestando seus serviços.





Assim, sendo a matéria de relevante interesse público e social:





A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados, e ainda aos Excelentíssimo Senhores Líderes dos Partidos com assento naquelas Augustas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda Constitucional nº02, de 2003, apresentada pelo Deputado Gonzaga Patriota, seja aprovada com a máxima brevidade possível.








Sala das Sessões, em 29/5/2003








a)  JORGE CARUSO

