




PROJETO DE LEI Nº 379,   DE 2 003
“TRANSFORMA EM ESTÂNCIA TURÍSTICA O MUNICÍPIO DE TURIÚBA”






A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:






Artigo 1º- Fica transformado em Estância Turística o município de Turiúba.






Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA





A primeira informação que se tem do município de Turiúba, data de 1886, quando, à frente de uma caravana que incluía colonos e gado “vacum”, vindos de Minas Gerais, Vicente Gonçalves dos Santos tomou posse de vastas terras sertãs no oeste de São Paulo. No local, logo nasceu um arraial. 






Porém, apenas em 26 de maio de 1926, que ocorreu a fundação simbólica. Seguindo a praxe da época, erigiu-se um cruzeiro e em torno dele foi rezado um terço na já assim chamada Vila do Gonçalves ou Vila Gonçalves, em homenagem ao líder da primeira expedição. 






O então distrito de Turiúba, nasceu em 1944. Porém, moradores antigos não conseguem estabelecer relação alguma com o seu significado, visto que Turiúba é uma espécie de palmeira, também conhecida como turi e turiúva, que, segundo eles, nunca foi vista na região. Mesmo uma consulta ao mapa botânico da região não indica a existência da espécie.






Turiúba foi distrito, sucessivamente, de Monte Aprazível e de Buritama, quando emancipou-se em 18 de fevereiro de 1959.






A cidade, conhecida como “Cidade Facho de Luz”, é um lindo local, com vegetação exuberante, muito sol e rios nas proximidades. Tem todas as características para ser uma excelente opção de turismo em São Paulo.






Dessa maneira, contamos, uma vez mais, com o indispensável apoio de nossos nobres pares, para classificarmos o município de Turiúba como de Estância Turística.






Sala das Sessões, em  13/5/2003    
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