INDICAÇÃO  Nº  582       , DE 2003

 



Considerando que o Presidente da Câmara Municipal de Embu-Guaçu, Vereador Antonio de Godoy do Espírito Santo,  nos encaminha cópia da Indicação  nº 400/2003, de autoria do ilustre Vereador Hamilton Freire Luta, apresentada no expediente da 11ª  Sessão Ordinária daquela Casa em 06 (seis) de maio  de 2003;

 


 
Considerando que deve haver por parte do poder público a promoção de meios capazes de  preservar a vida diminuindo, sempre que possível, os riscos que os cidadãos correm ao transitarem tanto no exterior como no interior dos municípios;





Considerando que o Distrito de Cipó Guaçu, localizado no Município de Embu-Guaçu, tem uma população de aproximadamente 30.000 habitantes e uma estrada de ferro, que o corta, do século XIX;





Considerando que houve concessão por parte do Governo do Estado de São Paulo para a FERROBAN de parte da malha ferroviária do Estado o que gerou um aumento significativo na circulação das composições através da estrada de ferro que cruza o Distrito de Cipó Guaçu, no Município de Embu-Guaçu, o que gerou um aumento significativo no risco que a população deste Distrito corre ao se locomover em seu interior;  





Considerando que para amenizar o problema seria eficaz a construção de uma passarela sobre a citada linha férrea que corta o Distrito de Cipó Guaçu, mais precisamente na Altura da Rua Sebastião com a Rua Aurora de Jesus;

 



Considerando  que  a verba destinada a construções de monta, que refletem o acima especificado, depende de providências, tanto financeiras como técnicas, da liderança do poder executivo do Estado de São Paulo;

Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para que haja a efetiva construção da passarela no Distrito de Cipó Guaçu, localizado no Município de Embu-Guaçu; 
 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias à construção de uma passarela sobre o trecho da ferrovia que corta o Distrito de Cipó Guaçu, no Município de Embu-Guaçu, mais precisamente na altura da Rua São Sebastião com a Rua Aurora de Jesus, tendo como objetivo perspícuo evitar acidentes preservando, assim, a vida.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO RODRIGO GARCIA

LÍDER DO PFL
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