M O Ç Ã O  Nº  46,   DE 1999.
                     A reforma previdenciária, restabelecida pelo Governo Federal como prioridade  no âmbito dos servidores públicos federais e dos trabalhadores da iniciativa privada, parece não pretender alterar  dispositivo constitucional que determina a aposentadoria compulsória para os cidadãos que atinjam a idade de 70 anos.

                    Este instituto, há muito tempo previsto em nossa Constituição da República, ao mesmo tempo em que propõe preservar o trabalhador septuagenário de continuar exercendo suas atividades, considerando estar, após esta idade, supostamente sem as ideais condições para o trabalho, por outro prejudica sobremaneira a grande contribuição que essas pessoas possam continuar dando com suas vivências, sabedorias e aprendizados a outras pessoas.

                    É lamentável assistirmos homens e mulheres, no ápice de suas carreiras, no apogeu de suas idéias,  serem obrigados a se desvencilhar de seus ofícios por imposição de uma regra sem nenhum embasamento social ou biológico.

                    Neste aspecto, particularmente, as estatísticas médicas no Brasil comprovam que a idade média de vida do brasileiro aumentou sensivelmente.  O avanço da medicina permite às pessoas com mais de 70 anos estarem no pleno gozo de sua saúde, especialmente para o trabalho.

                    É preciso, assim, que a nossa Constituição Federal, através da Reforma Previdenciária, disponha de regras que estabeleçam a opção da aposentadoria  para as pessoas com mais de 70 anos, colocando como compulsória a inatividade após atingir a idade de 75 anos.

                    Ante o exposto, propomos a seguinte Moção:

                   A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República e aos Excelentíssimos Senhores Membros do Congresso Nacional, no sentido de estabelecerem, por ocasião da formulação e deliberação das matérias objeto da Reforma da Previdência, o limite de 75 (setenta e cinco) anos  para a aposentadoria compulsória, colocando ao trabalhador a opção para a inatividade a partir dos 70 e até os 75 anos de idade.

                  Sala das Sessões, em  28/4/2003

                 a)  CAMPOS MACHADO
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