PROJETO DE LEI Nº   434    , DE 2003

Dá denominação ao trevo de entroncamento de retorno localizado no Km 19,680 da Rodovia Vicente Palma - SP- 129, no município de Boituva.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Santos de Campos” o trevo de entroncamento de retorno localizado no Km 19,680 da Rodovia Vicente Palma - SP- 129, no município de Boituva.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Santos de Campos, carinhosamente chamado por aqueles que o conheceram de Juca da Farmácia, filho de João Santos de Campos e de Dona Maria Esperina da Rocha de Campos, nasceu em 16 de maio de 1921. Casou-se com a Senhora Hilda Haddad de Campos e teve três filhos: Carlos Alberto de Campos, Procurador de Justiça, José Maria de Campos, farmacêutico – bioquímico e Marisa Haddad de Campos, administradora de empresas.

No início da década 40, tornou-se oficial de farmácia, indo trabalhar na Farmácia Popular de propriedade de João Lara.

Pouco antes de se casar, em 11 de fevereiro de 1943, estabeleceu-se em Porangaba, com a Farmácia Santo Antonio, onde permaneceu por cerca de três anos e meio.

Durante o tempo em que lá morou, teve ativa participação no desenvolvimento da cidade, em especial no maior investimento feito por particulares em Porangaba, que foi a instalação da luz elétrica e do telefone no Município.

Retornou a Tatuí em 1946, vindo a se estabelecer na Rua 11 de Agosto nº 381, onde morou por 57 anos.

Conhecido e tido por muitos como o “médico dos pobres”, dedicou sua vida ao próximo, granjeando a estima e o respeito de toda a população de Tatuí, a quem atendeu com muita dedicação e carinho.

Exemplo de trabalho, destacou-se por sua incansável operosidade. Paralelamente à sua atividade profissional de oficial de farmácia foi agropecuarista, plantando café e cana de açúcar e criando gado produtor de leite. Grande incentivador do desenvolvimento do município foi Presidente da Cooperativa Agrícola de Tatuí, Presidente do E.C. São Martinho e sócio fundador do Lions Club. 

Durante a vida travou o bom combate e não perdeu a fé, fornecendo uma lição de amor a todas as pessoas, sendo sempre um exemplo de cidadão.

Continuou trabalhando até seus últimos dias.

Ao falecer, no último dia 10 de março p.p., com quase 82 anos de idade, além da enorme saudade, deixou um ímpar legado de amizade, probidade profissional e respeitabilidade.

Muito embora seja grande e irreparável o sentimento de perda, foi um privilégio tê-lo conosco, justo que façamos uma homenagem à sua memória.

Por essas razões, crê este Parlamentar que a presente propositura está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em 28/5/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA - PSDB
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