PROJETO DE LEI Nº   381   , DE 2003

“Dá denominação à Ponte situada na Estaca 148 + 0 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP-091, ligação da SP- 075  à  SP- 270, em Sorocaba”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mansur Simão Camis”, a Ponte situada na Estaca 148 + 0 da Rodovia Dr. Celso Charuri - SP-091, que faz a ligação da Rodovia Senador José Ermírio de Moraes –SP-075 à Rodovia Raposo Tavares – SP- 270, no município de Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Sr. Mansur Simão Camis nasceu em Araçatuba- SP, aos 14 de julho de 1938. Casou-se com a Sra. Isabel Cury Camis e teve três filhos : Semaan Camis Neto, Carla Cury Camis S. Fiorenzo e Renato Mansur Camis. Dois deles são casados com sorocabanos natos : Semaan, com Juliana P. Brito Oliveira Camis e Carla, casada com Pedro J. Sisternas Fiorenzo, e seus netos Arthur e Maria Fernanda também nasceram em Sorocaba.

Praticamente durante toda a sua infância, esse comerciante de descendência libanesa viveu na Capital, vindo a estabelecer-se em Sorocaba em 1988, no ramo de comércio de sobras industriais (ferro velho).

No início, Mansur residiu sozinho em uma pensão, mas, já no ano seguinte, estimulado pela qualidade de vida que esta cidade lhe oferecia, decidiu trazer toda a sua família para morar num imóvel alugado no bairro denominado Trujillo.

Trabalhando com muita dedicação e honestidade, Mansur firmou-se em sua atividade comercial tornando-se referência entre seus pares com o conhecido “Ferro Velho Mansur”, onde conseguiu gerar muitos empregos e, gradativamente, melhorar a sua condição financeira. Com isso, radiante de alegria, comprou um terreno no Jardim Piratininga, local onde construiu a sua casa e mudou-se em 1995. Também adquiriu um terreno na Avenida Engº Carlos Reynaldo Mendes, para onde transferiu seu estabelecimento comercial, e um outro na Avenida São Paulo, formado por sete lotes localizados ao lado do Rancho Dirce, os quais foram recentemente desapropriados pela Prefeitura Municipal de Sorocaba para realização de obras de ligação da Rua Sadrac Arruda à Avenida São Paulo, numa demonstração evidente do desenvolvimento da malha viária de nossa cidade.

Sempre confiante e trilhando o caminho do bem e da justiça, Mansur partiu para a morada eterna em 28 de junho de 1999, deixando além da imensa saudade, o exemplo de um cidadão íntegro, sempre dedicado à família , ao trabalho e, principalmente com o bem estar e a felicidade de todos aqueles que com ele conviviam.

Como podemos notar, esse sorocabano por opção, por tudo que realizou em prol do engrandecimento de nossa querida cidade, sempre trabalhando com muito amor e dedicação, merece, sem dúvida alguma, esta singela e justa homenagem que ora propomos, com a perpetuação de seu nome na Ponte situada na Estaca 148 + 0 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP- 091.

Por essa razões, é que este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em 13/5/2003

a)  JOSÉ CALDINI CRESPO - PFL
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