PROJETO DE LEI N.º 347, DE 2003 

Dá denominação ao viaduto sobre a Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Barros  - SP-342, no Município de Espírito Santo do Pinhal 

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1.º - Passa a denominar-se "José Maximiliano Matto Grosso Borges" o viaduto localizado no km 199,530 da Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Barros - SP-342, no Município de Espírito Santo do Pinhal. 



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA 



Filho do senhor Edmundo Borges e de dona Ignácia Lucinda Matto Grosso Borges, o homenageado nasceu aos 12 de março de 1966.



São seus irmãos Edmundo Valério Matto Grosso Borges, Maria Eduarda Borges da Fonseca e Mário Antônio Matto Grosso Borges.



Era conhecido entre seus amigos como "Zé Peão", uma vez que desde garoto adorava as coisas do campo e a agricultura. 



Aficcionado das Festas de Peão Boiadeiro e das romarias à cavalo, foi um participante assíduo desses eventos relacionados ao mundo rural. 



Com tais características, veio ingressar na Faculdade de Agronomia e Zootecnia Manoel Carlos Gonçalves, instituição ligada à Fundação Pinhalense de Ensino. Graduou-se engenheiro agrônomo em 21 de dezembro de 1987, quando contava com 21 anos. Exerceu sua profissão na propriedade agrícola da família. 



Participou ativamente da fundação do Clube do Cavalo de Espírito Santo do Pinhal, entidade que reúne os amantes do esporte eqüestre, tendo colaborado sobremaneira na organização de suas atividades. 



José Maximiliano Matto Grosso Borges veio a falecer em trágico acidente ocorrido na Rodovia SP-342, no trecho que liga Espírito Santo do Pinhal a São João da Boa Vista, em 18 de março de 1996, quando tinha acabado de completar trinta anos. 



Seu pai, senhor Edmundo Borges, cidadão atuante naquela comunidade, teve grande participação na conquista relacionada à duplicação da Rodovia SP-342, tendo participado não só de audiências públicas mas também como artífice na fase topográfica desta obra, não medindo esforços para vê-la realizada. 



Portanto, consideramos justa a homenagem que ora se pretende realizar, conclamando os nobres pares para a aprovação desta propositura, elaborada em atenção à solicitação feita pelo nobre Deputado Sidney Beraldo, consoante o que dispõe o artigo 18, II, § 2.º do XI Regimento Interno Consolidado. 





   Sala das Sessões, em 7/5/2003





a) ROBERTO ENGLER - PSDB
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