PARECER N.°  455, DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.( 134, de 2002

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe obriga a presença de ascensoristas nos edifícios e condomínios comerciais no âmbito do Estado. 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 27.ª a 31.ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/03/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, segundo o disposto no § 1.( do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

No entanto, não logrando a Comissão de Constituição e Justiça manifestar-se no prazo regimental,  foi designado o Deputado Roque Barbiere Relator Especial para examinar a matéria, tendo exarado parecer favorável à matéria.

 Na seqüência, o projeto foi encaminhado a  Comissão de Segurança Pública, para que esta opine no mérito, de conformidade com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

Do exame da matéria observamos que o autor pretende a permanência de profissionais especializados na condução de elevadores de prédios e edifícios comerciais.

 Devemos considerar que a variedade de elevadores, desde aqueles considerados obsoletos até aqueles de sofisticada tecnologia inibem o adequado manuseio, colocando em risco a saúde e segurança dos usuários. 

Assim sendo,   entendemos que  a matéria é de relevante interesse social e objetiva prevenir acidentes e as respectivas conseqüências junto à Polícia Civil e Militar, colocando à disposição da população  elevadores conduzidos por profissionais especializados que deverão trabalhar de forma mais eficiente.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei  n.º 134 de 2002.

É o nosso parecer.

a)  MAURO MENUCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/5/2003

a) ROMEU TUMA – Presidente
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