PARECER N(   633,  DE 2003

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre a Moção n.( 29, de 2003

O Deputado Fausto Figueira  propõe, através da Moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente da República a fim de apurar as condições sanitárias do trigo de origem do Leste Europeu, desembarcado  em portos brasileiros, além de adotar medidas visando a impedir a introdução de novas pragas agrícolas no território brasileiro. 

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 17.ª a 21.ª Sessões Ordinárias, de 08 a 14 de abril de 2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 11, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a intenção do autor é evitar que o trigo importado do Leste Europeu seja descarregado sem que seja feita uma inspeção pelo Serviço  de Vigilância Agropecuária do Porto de Santos, impedindo que novas pragas agrícolas se espalhem e contaminem as plantações brasileiras.

Devemos ressaltar que a medida é preventiva, mas deve  ser enfrentada com muita seriedade, uma vez que pode introduzir pragas  ainda inexistentes no país, colocando toda produção  agrícola em risco. Portanto, solicitamos urgentes providências do Governo Federal, objetivando a adoção de medidas rígidas, visando obrigar a vistoria  destes produtos no Porto de Santos. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação da  Moção n.° 29, de 2003.

É o nosso parecer.

a) RICARDO CASTILHO - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao.

Sala das Comissões, em 11/6/03

a) Geraldo Vinholi - Presidente

Edson Aparecido - José Zico Prado - Ricardo Castilho - Beth Sahão - Geraldo Vinholi - Adilson Barroso.

