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INDICAÇÃO  N.º  701,  DE  2003

A presente propositura atende solicitação dos Policiais Militares da Unidade  31º BPM/M Guarulhos e dos empresários e comerciantes da região, referente a criação de mais uma companhia de Policiamento.

O 31º BPM/M está sediado no município de Guarulhos executando policiamento ostensivo  fardado e escolta de presos em uma área de 267 km². A população de 700.000 habitantes apresenta alto índice de criminalidade, com aproximadamente 30 homicídios por mês. O índice de roubos de cargas e tráfico de drogas é altíssimo e é também a região onde ocorre um grande número de invasão e ocupação ilegal de terras, sendo que na  Vila Anita Garibaldi no Jardim Santa Paula, existe mais de 10.000 famílias invasoras no local.

Cabe ainda a essa unidade Policial a responsabilidade de executar o policiamento nas partes internas e externas do Aeroporto Internacional de Cumbica, e o patrulhamento nas proximidades de quase 4.000 industrias existentes na região, com o objetivo de inibir e coibir furtos e roubos.

Diante do exposto,  Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que seja determinada a adoção de medidas urgentíssimas,  aos órgãos competentes para que seja criada uma nova Companhia de Policiamento da Polícia Militar na área do 3º Distrito  Policial na região de Cumbica, Guarulhos; o aumento do efetivo em torno de 600 policiais militares, reequipar o Batalhão com  mais de 280 coletes à prova de bala, e 40 viaturas tipo Blaizer  e armamentos com maior poder de fogo.
Sala das sessões, em 29/05/2003
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