Parecer nº 731  , de  2003, da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 150 de 2003.






De autoria do Deputado Roberto Engler o Projeto de lei nº 150, de 2003, que dá denominação de “Cyrillo Gonçalves” ao viaduto localizado no Km 33 da Rodovia Ronan Rocha – SP –345, em Franca. 






Pauta e trâmite regimentais, a proposta não foi alvo de emendas e substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.






Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, o relator designado manifestou-se favoravelmente a propositura na forma da emenda apresentada.






Na seqüência do trâmite legislativo, foi a proposta encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações para a análise meritória.






É o que passamos a fazer:






Com relação ao mérito, verificamos que a medida, presta justa homenagem a Cyrillo Gonçalves proeminente cidadão que prestou relevantes serviços à comunidade, como bem salientou o autor em sua justificativa. 

 




Assim, livre de quaisquer óbices no âmbito que compete a esta Comissão examinar, somos pela aprovação “ad referendum” do Plenário do Projeto de lei nº 150, de 2003, na forma da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.






a) Geraldo Lopes - Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do Plenário.

Sala das Comissões, em 25/6/03

a) Rodrigo Garcia - Presidente

Geraldo Lopes - Aldo Demarchi - Roberto Engler - Mário Reali - Rodrigo Garcia - Geraldo Tenuta.

