PARECER Nº  543  , DE 2003

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 216, de 2002 

De iniciativa do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Coronel Pedro Jannini Filho” ao viaduto localizado no km 80 da Rodovia Castello Branco – SP 280, cruzamento com a Rodovia Waldomiro Correa de Camargo – SP 79, Sorocaba/Itu. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/04/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear a memória do “Coronel Pedro Jannini Filho”, ofertando o seu patronímico ao viaduto localizado no km 80 da Rodovia Presidente Castello Branco – SP 280, cruzamento com a Rodovia Waldomiro Correa de Camargo – SP 79, Sorocaba/Itu. 

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno desta Assembléia, nada havendo, sob esse aspecto, que impeça a aprovação do projeto. 

Quanto ao prisma da legalidade, disciplinada no âmbito estadual pela Lei nº 1.284, de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, vislumbramos um eventual óbice para a aprovação da matéria. Ocorre que o inciso II do artigo 1º da referida norma autoriza a denominação desde que não haja outro prédio, rodovia ou repartição pública estadual com o nome da mesma pessoa que se pretende homenagear.

Ora, após pesquisa realizada por órgão específico desta Assembléia, constatou-se que a denominação em apreço já constitui patronímico do viaduto localizado no km 112,5 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Araçoiaba da Serra, o que ocorreu com a edição da Lei nº 11.123, de  9 de abril de 2002.

Todavia, o autor, que também é responsável pela iniciativa da referida Lei, tratou, no presente projeto, através do artigo 2º, de revogá-la, facultando assim a aprovação da proposta em tela.

Ante o exposto, somos assim pela aprovação do Projeto de lei nº 216, de 2002. 

           a) ELI CORRÊA  FILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 20/11/02

a) Carlos Sampaio – Presidente

Carlos Sampaio – Salvador Khuriyeh – Aldo Demarchi – Roque Barbiere – Edson Aparecido – Vanderlei Siraque. 

