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INDICAÇÃO  Nº  734,  DE  2003

Considerando que a Educação é um direito de todos e um dever do Estado, conforme consta  dos artigos 39/42, Capítulo III, Título V,  da nova LDB - Lei de Diretrizes e Bases da Educação;

Considerando que, no Estado de São Paulo, existem Escolas Técnicas Estaduais - ETEs - e que essas representam ensino gratuito de qualidade disponibilizado à população mediante um exame prévio de conhecimentos denominado vestibulinho e, ainda, que tais instituições, em muitos casos, representam o único caminho para que a população carente chegue ao mercado de trabalho com uma efetiva formação profissional; 

Considerando  que  a ETE Júlio de Mesquita é uma dessas instituições, e que devido à sua excelente reputação, o número de candidatos por vaga atingiu um percentual mais elevado do que dos semestres anteriores;

Considerando que, mesmo com esse aumento da procura pelas vagas na referida instituição,  a Superintendência do Centro Paula Souza vem estudando a possibilidade de redução de turmas na ETE Júlio de Mesquita;

Considerando que a ETE Júlio de Mesquita, como também todas as outras ETEs, vêm passando por dificuldades de toda ordem para manter-se atuante e possibilitar aprendizado de qualidade para os alunos, de forma a suprir as necessidades de profissionais aptos no mercado de trabalho;

Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa disponibilizar ao Centro Paulo Souza para a manutenção das vagas disponíveis na ETE Júlio de Mesquita, bem como para resolver os problemas de infra-estrutura e pessoal que a entidade vem apresentando;

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que disponibilize, junto ao Centro Paula Souza, a verba necessária tanto para a manutenção de número de vagas disponíveis da ETE Júlio de Mesquita, bem como para garantir seu efetivo funcionamento formando profissionais capacitados para ingressar com sucesso no mercado de trabalho.

Sala das Sessões, em 29/05/2003

a) RODRIGO GARCIA
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