PARECER Nº 704, de 2003 da Comissão de Assuntos Internacionais, sobre a Moção nº27, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Renato Simões, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de que determine providências diplomáticas necessárias no sentido de interceder, junto ao Governo dos Estados Unidos, pelo cancelamento das prisões arbitrárias de René Gonzáles Sehweret, Gerardo Hernández Nordelo, Antonio Guerrero Rodríguez, Ramón Labañino Salazar e Fernando González Llort, garantindo-se desta forma o pleno restabelecimento dos direitos humanos fundamentais aos cinco cubanos.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 17ª a 21ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no “caput” do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Assuntos Internacionais, para ser apreciada consoante o que dispõe o §22 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para o senhor Presidente da República para que sejam adotadas medidas objetivando a libertação de cinco cubanos presos nos Estados Unidos, acusados de crime de espionagem.

Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade do apelo pretendido, em especial tendo-se em vista as circunstâncias em que ocorreram as prisões.

Os prisioneiros estiveram, durante longo tempo incomunicáveis, por razões até hoje não explicadas, sem contato até com seus familiares e advogados, direitos inalienáveis a qualquer pessoa, independentemente do que seja acusado.

Não se pode aceitar que as instituições internacionais, que defendem a justiça, sejam parciais, pois os prisioneiros cubanos têm direito a um julgamento justo.

O Governo Brasileiro não pode deixar de se manifestar, por uma nova ordem internacional, onde prevaleçam os direitos civis e valores éticos, baseados no respeito e dignidade à pessoa humana.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº0027, de 2003.

a) SAID MOURAD – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/6/03
a) Célia Leão – Presidente

José Zico Prado – Paulo Sergio – Said Mourad – Baleia Rossi – Antonio Mentor – Célia Leão.
