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INDICAÇÃO  N.º  947,  DE  2003

INDICAMOS, com fundamento no que dispõe o artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado , que determine, em caráter de urgência,  a adoção das medidas necessárias para o aumento do efetivo da 1ª Cia, do 20º  Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, visto que, este encontra-se fixado desde 1.978 e, ainda assim com defasagem de dois tenentes, um sub tenente, três sargentos e 15 soldados, além de disponibilizar, também para a citada Cia quatro viaturas Land Hover, veículo necessário e indiciado para o policiamento naquela região onde impera terrenos irregulares e de difícil deslocamento com o veículo comum.






Justificativa




A 1ª Cia do 20º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo fica localizada na cidade de São Sebastião, no litoral norte do estado, e é composta por cinco Pelotões que são responsáveis pelo policiamento mais de 200 km (duzentos quilômetros) de margem costeira e 360  quilômetros   em cidades como Ilhabela.




Apesar  dessa vasta área e do visível desenvolvimento que a região teve na última década, com a expansão populacional, o surgimento de condomínios e a visita de inúmeros turistas em época de temporada, o efetivo da  1ª Cia do 20º Batalhão continua o mesmo daquele fixado no ano de 1.978,   onde o panorama daquela cidade era totalmente outro, isso sem se falar  dos índices de violência que aumentaram, em muito,  em todo o nosso estado.




E não é só. Apesar desse efetivo já estar bastante desatualizado, pois há vinte e cinco anos não é revisto, ainda há a agravante de estar com o desfalque de dois tenentes, um sub tenente, três  sargentos e quinze soldados, fato que  dificulta a Polícia Militar garantir  o eficaz policiamento daqueles municípios.

No que tange às viaturas policiais, a 1ª Cia do citado Batalhão está necessitando de veículos apropriados, como  viaturas Land Rover, para trafegar em terrenos geográficos tão irregulares como os existentes naquela circunscrição com diversas estradas de terra, pântanos, morros etc.
Sala das Sessões, em 18/06/2003

a) ROMEU TUMA
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