Parecer nº  732, de  2003

Da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento  sobre o Projeto de lei nº 308, de 2003.






De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary,  o Projeto de lei nº 308, de 2003, denomina "Dr. Gilberto Delmont" a Delegacia Regional Tributária de Sorocaba. 






Pauta e trâmite regimentais, a proposta, que ora tramita em regime de urgência, não foi alvo de emendas e substitutivos, tendo sido distribuída para análise das Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento.






Compete, agora, às Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento, reunidas conjuntamente, opinar quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da matéria, bem como ao seu mérito.






Em o fazendo, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e de competência concorrente.  Não existe, portanto, no âmbito que compete à Comissão de Constituição e Justiça examinar, nenhum óbice ao prosseguimento da tramitação do projeto.






Com relação ao mérito, verificamos que a iniciativa busca homenagear a memória de um ilustre cidadão de nosso estado, que entre as várias atividades que exerceu, podemos destacar a de Agente Fiscal de Rendas e Deputado Estadual.  





Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 308, de 2003, "ad referendum" do Egrégio Plenário.

a) Geraldo Lopes 
- Relator

Aprovado o parecer do relator ad referendum do Plenário.

Sala das Comissões, em 25/6/2003

a) RICARDO TRIPOLI - Presidente
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