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INDICAÇÃO  N.º  862,  DE  2003

Considerando que o Programa Escola da Família da Secretaria Estadual da Educação visa contribuir para que, além de espaço para educação formal, a escola seja um ambiente que estimule a cidadania, a integração social da comunidade e a construção de uma cultura de paz;

Considerando que as escolas da rede estadual contarão com uma estrutura especial para abrir suas portas aos sábados e domingos e proporcionar a alunos e integrantes da comunidade programações culturais, socioeducativas, esportivas e recreativas;

Considerando que Escola Estadual Professor  Waldomiro Guimarães atende alunos de ensino fundamental de 1ª a 8ª séries, ensino médio em geral e ensino fundamental e médio para jovens e adultos, necessita de reformas em sua quadra poliesportiva para que os alunos possam utilizá-la para fins de Educação Física e a comunidade, aos finais de semana, para lazer;

Considerando que tal reforma deve abranger: instalação de alambrados, tabela de basquete, redes de futebol de salão e vôlei, bebedouro de água próximo à quadra além de manutenção e pintura do piso;

Considerando também que próximo à quadra há mato alto, podendo servir de esconderijo para criminosos, além de se tornar hábitat favorável para baratas, aranhas e outros insetos;

Considerando ainda que a escola se localiza em uma região de grande densidade demográfica, principalmente, de crianças e adolescentes e que o local é carente em equipamentos esportivos.

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia legislativa do estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a capinação da área verde e a reforma da quadra poliesportiva da Escola Estadual Professor Waldomiro Guimarães, localizada na rua Dom Henrique, s/n, Vila João Ramalho, no município de Santo André.




Sala das Sessões, em 10/06/2003

a)  VANDERLEI SIRAQUE
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