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INDICAÇÃO  Nº  833,  DE  2003

Considerando que os municípios de Caconde e Poços de Caldas, este, mineiro, estão ligados por uma estrada vicinal, que não é pavimentada e se situa quase que totalmente no Estado de São Paulo; 

Considerando que a pavimentação asfáltica desse trecho colaboraria muito para a expansão do turismo no local, cujo potencial é enorme,  principalmente em razão da privilegiada visão proporcionada, por diversos pontos da aludida estrada, da belíssima represa de Caconde;

Considerando, finalmente, que o turismo, uma das formas mais promissoras de desenvolvimento econômico, merece ser dotado de instrumentos que o incentivem, sobretudo quando aliado à consciência ecológica e à preservação do meio ambiente, hipótese em que se enquadra o município de Caconde, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à pavimentação asfáltica do trecho que se situa neste Estado da estrada vicinal que liga o município paulista de Caconde e o município mineiro de Poços de Caldas. 

Sala das Sessões, em 10/06/2003
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