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INDICAÇÃO  N.º  853,  DE  2003

Com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao setor competente da Secretaria de Estado da Segurança Pública a implantação de central unificada de comunicação e recebimento de ocorrências da Polícia Militar e Guardas Municipais, no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que a segurança da população é uma das prioridades deste Governo;

CONSIDERANDO que a utilização das Guardas Municipais para patrulhamento, em conjunto com a Polícia Militar, é uma realidade; e

CONSIDERANDO a recente adesão do Estado de São Paulo ao sistema único de segurança pública do Governo Federal.

Apresentamos a presente propositura com o objetivo de sugerir ao Chefe do Executivo a adoção de medidas necessárias a fim de ser implantada a central unificada de comunicação e recebimento de ocorrências da Polícia Militar e Guardas Municipais no Estado de São Paulo.

Diversas cidades já implantaram centrais de recebimento de ocorrências para as Guardas Municipais  por meio de convênio, utilizando-se do número 1532, porém devido aos orçamentos arrochados algumas Prefeituras viram-se obrigadas a romper o convênio em função dos custos.

A unificação das centrais de comunicação, ou seja, a fusão do 190 com o 1532 e a utilização de uma única freqüência de rádio melhor atenderá a população que não sabe distinguir a função de cada órgão, no tocante a competência legal, e otimizará a sistemática de atuação evitando inclusive serem os dois órgãos acionados ao mesmo tempo, que representa custo e desguarnecimento de áreas sem necessidade.

Dessa forma, independente da escolha do cidadão, a solicitação chegará a uma única central que se encarregará de direcionar o atendimento, sendo que essa decisão será tomada pelos atendentes da Polícia Militar e Guarda Municipal, em função do tipo de ocorrência.

Por fim, essa unificação de comunicação proporcionará um controle total do posicionamento de cada viatura que poderão ser distribuídas de forma coerente por todo o Município otimizando os recursos das duas corporações.



Sala das Sessões, em 11/06/2003

a)  ROGÉRIO NOGUEIRA
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