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INDICAÇÃO  Nº  888,  DE  2003

Considerando que com a promulgação do Código de Defesa do Consumidor, a população está cada vez mais consciente dos seus direitos na sociedade;

Considerando que  na maioria dos casos, para que esses direitos sejam devidamente preservados, é necessário que a população tenha um atendimento mais personalizado ;

Considerando que a população de baixa renda não tem recursos para contratar um advogado, ficando assim desamparada quando tem os seus direitos desrespeitados;

Considerando  que a Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON tem desempenhado papel relevante na proteção dos direitos dos consumidores,  através de um atendimento direto à população e da promoção de medidas judiciais;

Considerando que  as autoridades públicas devem fornecer as condições míninas necessárias para que a população possa usufruir concretamente do direitos básicos do consumidor, e assim, exercer a sua cidadania;

Considerando, finalmente,  que o Município de Borborema necessita com urgëncia da implantação de uma agência de atendimento do PROCON, visando o atendimento da população de baixa renda ,  apresentamos a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a implantação de uma agência de atendimento do  PROCON,  no Município de Borborema – SP.
Sala das Sessões, em 12/06/2003

a) BETH SAHÃO
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