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INDICAÇÃO  Nº  741,  DE  2003

Considerando que o Governo Estadual tem buscado de todas as formas incrementar a arrecadação do Estado, para expandir os investimentos em áreas sociais e que atendam as populações carentes;

Considerando que a informática é uma ferramenta moderna e eficiente para auxiliar os programas de fiscalização e melhorar o desempenho dos órgãos responsáveis por esta atividade;

Considerando que a área de trânsito, com suas especificidades é uma fonte de arrecadação de fundamental importância para o Estado e Município;

Considerando que em diversos Municípios do Estado ainda não estão criados as CIRETRANS – Circunscrição Regional de Trânsito -,  situação que leva à perda de arrecadação e morosidade na obtenção de documentos relativos a transferência e licenciamentos de veículos;

Considerando finalmente, a existência da solicitação de Prefeitos para a criação e implantação de CIRETRANS em número significativo de Municípios;

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, INDICA ao Senhor Governador do Estado, para que se digne determinar os estudos urgentes e necessários para a liberação dos recursos, visando a implantação de CIRETRANS informatizados nos municípios de Avanhandava, Buritizal, Cosmorama, Embu-Guaçu, Lindóia, Ouroeste, Porongaba, Rosana, São S. da Gama, Bady Bassit, Charqueada, Divinolânida, Ibaté, Miracatu, Paranapanema, Potim, Sales de Oliveira, Tapiratiba, Biritiba Mirim, Colômbia, Dourado, Iguape, Magda, Pariquera-Açu, Queluz, Salesópolis, Vargem G. Paulista, Bocaina, Conchal, Dobrada, Itapui, Morungaba, Pontal, Riolandia, Santa Ernestina.

Sala das Sessões, em 4/06/2003

a) JOÃO CARAMEZ
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