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INDICAÇÃO  N.º  706,  DE  2003

Considerando que o município de Sarapuí, neste Estado, possui uma área de 365 km2 e uma população de 7.081 habitantes, conforme o último Censo, moradores estes residentes tanto na área urbana como na área rural, e uma população flutuante nos finais de semana e feriados, em vista do grande número de chácaras e imóveis de lazer por todo o município;

Considerando, ainda, que o município de Sarapuí possui em sua área territorial o Distrito de Cocais, a cerca de 13 km do centro da cidade;

Considerando que o Destacamento Policial de Sarapuí possui, hoje, apenas 10 (dez) policiais militares, incluindo o Sargento, destacamento este que atende o município, o Distrito de Cocais e, ainda, o Bairro do Rio Acima, pertencente ao município vizinho de Itapetininga;

Considerando, mais, que em razão das escalas de plantão, efetivamente apenas 02 (dois) policiais ficam de plantão no Destacamento, para atendimento das ocorrências, impedindo a execução de um trabalho mais eficiente e um melhor desempenho para a segurança da população;

Considerando, também, que a violência vem aumentando consideravelmente no município, especialmente pelo uso de drogas e bebidas alcoólicas, com ocorrências de furtos em chácaras, prejudicando a coletividade que se encontra intranqüila diante da questão;

Considerando, ainda, que o policiamento preventivo é um dos fatores que contribui com a diminuição da ocorrência do crime e resgata a sensação de segurança entre a comunidade;

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito do Conseg – Conselho Comunitário de Segurança de Sarapuí, com o apoio das autoridades do Município, bem como das entidades representantes da comunidade;

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias, no sentido de aumentar o efetivo policial para o Destacamento Policial de Sarapuí, viabilizando e resgatando a segurança naquele município.

Sala das sessões, em 28/05/2003

a) MARIA LÚCIA AMARY 
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