


INDICAÇÃO Nº
  715
, DE 2003.

O Governo do PSDB  vem demonstrando uma grande preocupação com o aspecto educacional. Vem se mostrando sensível uma vez que, a médio prazo, esta é uma das poucas formas de tentarmos minimizar a miséria e a violência que assolam o país.

Neste contexto, qualquer equipamento que venha a aprimorar os serviços oferecidos pelas escolas estaduais tem merecido um enfoque especial por parte dos nossos governantes, uma vez que poderão contribuir com o aprimoramento do desenvolvimento educacional de nossas crianças e jovens.

A E.E.”Benedicto Loschi”, sita em Jundiaí, necessita de ter ali instalado um prédio de Zeladoria, equipamento este de grande valor para o bom andamento da rotina escolar.

Isto posto INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias visando a instalação de um prédio de zeladoria na E.E. “Benedicto Loschi”, em Jundiaí.






Sala das Sessões, em






Deputado ARY FOSSEN











LM

Sistema SPL - Originalidade: 38698 -270503105800937


