MOÇÃO Nº  88,  de 2.003.


A presente moção vem enfatizar as autoridades governamentais sobre o problema da saúde em que se encontra a cidade de Ourinhos e região, à vista de somente possuir um único hospital – Sociedade Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos -, para atender seus munícipes.

A região é compreendida por mais ou menos dezesseis cidades vizinhas, como também as cidades do norte do Estado do Paraná, devido à sua posição geográfica.


Teve início em 1991 a construção do almejado e também o que seria o Hospital Regional de Ourinhos, denominado de “Hospital Geral – Nível III”, com capacidade para abrigar 200 leitos em sua área de 14.700 m², se construída à época.


Acontece, porém, que suas obras foram paralisadas há mais de 9 (nove) anos, sem que ao menos houvesse uma justificativa plausível para sua não conclusão, já que parte de seus investimentos havia sido empregado em sua estrutura e fundação.


Estas estruturas acham-se abandonadas, sofrendo a deterioração do tempo por falta de cuidados em sua edificação, através da alocação de verbas públicas da União.


Inaceitável é a população da cidade de Ourinhos e região ficar assistindo a perda de uma obra que poderia ser a sua mão santa, “O HOSPITAL”.

Nesta obra já que foram aplicados milhões de reais, está sendo consumida pelo tempo, que nada tem a ver com a saúde alheia, quando a saúde financeira da Sociedade Santa Casa de Misericórdia desse Município vem dando sinais de fraqueza para atender os moradores de sua cidade e daqueles que se socorrem desta a mingua de leitos e demais condições de sobrevivência.


Pelas razões expostas, que não só é de cunho social, como também humanitário, é que:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, no sentido de que Sua Excelência interceda junto aos órgãos competentes da União, visando à liberação de verbas para a conclusão das obras do Hospital Regional de Ourinhos – Hospital Geral – Nível III, no Município de Ourinhos neste Estado de São Paulo, por ser esta de caráter essencial”.



Sala das Sessões, em   25/6/2003           

a) Waldir Agnello.
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