PROJETO DE LEI Nº 532, DE 2003.

Dá  denominação ao Hospital Público Estadual de Francisco Morato.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º -  Passa a denominar-se "Hospital Público Estadual Mário Covas" o Hospital Público Estadual de Francisco Morato.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA



Ícone na história política de nosso estado, Mário Covas iniciou-se na militância ainda estudante, na década de 50. Formado Engenheiro  pela Escola Politécnica da USP, elegeu-se pela primeira vez no cargo de Deputado Federal em 1962, pelo PST.



Reelegeu-se em 1966   pelo MDB, do qual foi um dos fundadores. Extremamente atuante, foi companheiro ideológico de figuras expressivas como Tancredo Neves, Ulysses Guimarães, Franco Montoro, Yvete Vargas, entre outros. Sua carreira  política foi meteórica, tendo se destacado como dos melhores parlamentares do Congresso Nacional, até ter o seu mandato cassado pela ditadura militar em 1969. Ao recuperar os seus direitos, dez anos mais tarde, voltou a atuar de forma bastante intensa no quadro da política nacional, tendo sido o principal articulador na criação do PMDB. Foi então eleito Deputado Federal em l982, com 300.000 votos.  Posteriormente, ocupou os cargos de Secretário de Estado dos Transportes, Prefeito da capital paulista e Senador.



Em 1988 foi  um dos fundadores do PSDB e, em 1994, elegeu-se Governador do Estado, sendo reeleito para o mesmo cargo em 1998. Tendo realizado um real saneamento nas finanças públicas do Estado no primeiro mandato e com um promissor plano de Governo, iniciou seu segundo mandato com a possibilidade de realizar o maior programa de investimentos da história de São Paulo. Infelizmente, o destino pregou-lhe uma surpresa. Vitimado por uma doença, foi por ela vencido em 2001, ano de seu falecimento. A sua luta, entretanto, permanece no PSDB, partido político de seu coração do qual, como já mencionado, foi o principal criador. Os seus ideais estão presentes em vários segmentos da nossa sociedade e o seu nome deve ser eternizado.



Isto posto, consideramos o presente Projeto de Lei fundamentado e esperamos contar com o apoio dos nobres pares visando a sua aprovação.



Sala das Sessões, em 18/6/2003



a) ARY FOSSEN - PSDB

