PROJETO  DE   LEI    N.  515,     DE   2.003

Dá  denominação à estabelecimento de ensino.

A  Assembléia  Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Leide Pereira  Oliveira de Andrade”  a Escola Estadual Jardim Vera Cruz II, localizada na rua Américo Purine, no bairro Jardim Vera Cruz,  Distrito de Jardim Ângela,  na cidade de  São Paulo.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA

Leide Pereira de Oliveira Andrade nasceu em 10 de outubro de 1967 e  faleceu aos 16 de outubro de 2002,  com 35 anos de idade. Era uma verdadeira cidadã paulista, que lutava pelos ideais do  povo  pobre da periferia da cidade, especialmente pela promoção dos jovens, sendo uma das muitas valorosas  mulheres responsáveis pelo sucesso programa Parceiros do Futuro.  

Nasceu em uma família muito humilde e sua mãe, Hilda Pereira, após a morte do marido, seu pai, Arão Oliveira,  não conseguindo criar sozinha os seis filhos, colocou sua filha, Leide, para a adoção. Aos seis anos de idade, foi obrigada a mudar-se para local que não conhecia, sendo separada de sua família e de seu ambiente. 

Aos 20 de janeiro de 1988 casou-se com Vanderlei Borges de Andrade com quem teve três filhos, a saber:  Valdicéia,  Vander e  Jéssica.

A família conseguiu comprar uma casa simples no bairro Jardim Capela na zona sul de São Paulo. O bairro não tinha asfalto, água e quase sempre faltava luz.  Leide dava banho e lavava as roupas de seus filhos pequenos com a água que buscava em  balde.

Leide passou a desenvolver então uma consciência política, pois não entendia porque o povo sofria a ponto de não ter o que comer e o que vestir.  Liderou então seu primeiro protesto e o motivo era a falta de água no bairro.  

Mesmo depois de mudar-se para o bairro Jardim São Luiz, os moradores do bairro Jardim Capela a procuravam para resolver seus problemas. Leide então voltou a estudar em São Paulo, concluindo o segundo grau do ensino médio.

Em 2000, foi chamada para trabalhar no Programa Parceiros do Futuro. Leide entendia que a escola deveria ser a segunda casa do aluno.  Ela começou então a trabalhar na Escola Estadual Professor Flávio José Osório Negrini e, posteriormente na Escola Estadual Professor  Sinhá Pantoja e com sua disposição, mobilizou os alunos, que passaram a participar das atividades nos finais de semana.

Por sua dedicação e luta para o bem da sociedade, especialmente pela valorização da escola, como forma de promoção humana,  combate ao ócio da Juventude,  Leide Pereira Oliveira é amada por todos os que lhe conheceram e é vontade da comunidade dos moradores do Parque Cerejeira, Jardim Capela, que a Escola Estadual  Jardim Vera Cruz II, localizada na rua Américo Purine, no bairro Jardim Vera Cruz,  Distrito Jardim Ângela,  cidade de São Paulo,  criado através do Decreto n.º 47.707 de 17 de março de 2003,  passe a denominar-se Leide Pereira de Oliveira Andrade.

Sala das Sessões, em  12/6/2003

a) Rodolfo  Costa  e  Silva  -  PSDB
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