
PROJETO DE LEI Nº  538,  DE 2003.

¨Dá denominação de Rubens Ítalo Setti a próprio estadual em São Bernardo do Campo¨.



A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:



Artigo 1º
-
Passa a denominar-se “Rubens Italo Setti” o próprio estadual que sediava o antigo Posto de Saúde do Estado de São Paulo, hoje sede da Secretaria de Saúde do Município de São Bernardo do Campo, localizado na Av. Mal. Deodoro da Fonseca nº 1.737, Centro, São Bernardo do Campo – SP.



Artigo 2º
-
Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



Filho do saudoso prefeito de São Bernardo do Campo, Armando Ítalo Setti e de Maria Helena Olga Leghetti Setti, Rubens Ítalo Setti passou por vários problemas de saúde durante a sua infância, que contribuíram, efetivamente, na sua decisão em se tornar médico.



Cursou a Escola Paulista de Medicina, vindo a formar-se em 1952; foi discípulo do Prof. Dr. Roxo Nobre e tornou-se, igualmente, professor daquela Instituição, ocupando a cadeira de Dermatologia.



Especializou-se em medicina nuclear na Alemanha, de onde trouxe, para o Brasil, o Equipamento de Estrôncio 90, para tratamento betaterápico, um dos pioneiros no País.

Foi um dos responsáveis pela montagem do Serviço de Radioterapia do Hospital dos Servidores Públicos do Estado de São Paulo e, ainda, prestou relevantes serviços no Hospital Santa Helena, bem como, no Instituto Arnaldo Vieira de Carvalho da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo.



Rubens Ítalo Setti passou sua infância e mocidade em São Bernardo do Campo, participando ativamente da vida sócio-cultura, herdando daquela cidade o gosto pelas festas e manifestações culturais, como verdadeiro filho de São Bernardo do Campo.



Casou-se em 4 de dezembro de 1957 com Maria Isabel Molinari Setti, com quem teve as filhas Maria Claudia e Maria Paula.



Sempre atuou em entidades assistenciais, prestando serviços voluntários, além da assistência financeira, ressaltando-se o seu empenho junto ao Mosteiro de Santa Gema.



A sua Clínica, sempre lotada, atendia desde pacientes queimados, vítimas dos mais diversos tipos de acidentes, como, também, pacientes vindos de vários países da América do Sul, senhoras da alta sociedade e artistas que haviam passado pelas mãos de grandes cirurgiões plásticos.



Rubens Ítalo Setti morreu em 5 de maio de 1985, deixando, além dos queridos familiares, uma saudosa clientela.   Seus pertences profissionais, como os seus equipamentos da Clínica foram doados para o Instituto Nuclear da Universidade de São Paulo para que pudessem servir aos novos profissionais dessa área da saúde.



Por todo o exposto, rogo aos meus nobres pares desta Casa que, com o seu beneplácito, aprovem o presente Projeto de Lei, que faz justiça àquele que dedicou uma vida à causa da saúde.

Sala das Sessões, em  18/6/2003

a) Orlando Morando  -  PSB
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