MOÇÃO Nº  82, DE 2003.

A prefeita de São Sebastião, Cláudia Batocchio P. Flausino, informou-me por meio de ofício que a representação da Polícia Federal naquele município pode ser extinta. A chefe do Executivo apela a esta Casa para que nos manifestemos contra essa medida, que segundo ela trará graves prejuízos àquela cidade portuária.

A prefeita justifica sua solicitação ressaltando que São Sebastião abriga, além do Porto, um importante terminal petrolífero da Petrobrás, equipamentos da infra-estrutura nacional de grande relevância estratégica, exigindo por suas próprias características a presença da Polícia Federal naquele município. Ela também salienta que muitos estrangeiros ingressam no território nacional por via marítima, provocando situações que cabem ser apreciadas e resolvidas pela PF.

É nesse sentido que

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que determine a preservação da representação da Polícia Federal na Cidade de São Sebastião, no Litoral Norte Paulista, tendo em vista a existência de um importante porto e de terminal da Petrobrás naquele município, resguardando dessa forma a segurança exigida para equipamentos de infra-estrutura nacional de evidente relevância.

Sala das Sessões, em    11/6/2003

a) FAUSTO FIGUEIRA
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