PROJETO DE LEI Nº  540,   DE 2003.

Dá denominação ao túnel 1 da pista descendente (pista sul) da Rodovia dos Imigrantes (SP-160), no Município de São Vicente.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Oswaldo Justo” o túnel localizado no Km  47,400  da Rodovia SP-160, no Município de São Vicente.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Estado de São Paulo perdeu uma grande personalidade da sua história política, com a morte do ex-deputado estadual e ex-prefeito de Santos, Oswaldo Justo, ocorrida no último dia 14 de abril. 

Honrado, corajoso, polêmico, controvertido e astuto são alguns dos adjetivos que acompanharão para sempre a memória desse político, de quem tive a honra de ser parceiro na luta democrática e um cordial adversário na disputa partidária.

Sempre um adversário duro, irônico e muitas vezes contundente, Justo foi um político que engrandeceu a arte de fazer política, mantendo um diálogo civilizado e respeitoso com aqueles que estavam em campos opostos. 

Santos, a Região Metropolitana da Baixada Santista, esta Assembléia Legislativa, na qual Justo foi deputado eleito e reeleito, e o Estado de São Paulo perderam um grande homem. Que, como todos os grandes homens, deixa como maior herança a sua biografia.

Sala das Sessões, em 18/6/2003

a) FAUSTO FIGUEIRA  -  PT

a) MARIA LÚCIA PRANDI  -  PT

a) ZICO PRADO  -  PT

Sistema SPL - Originalidade: 40160 -1806203 3:1:1.234


