PROJETO DE LEI Nº  550 , DE 2003.

Dá denominação ao edifício do Ambulatório do Hospital Guilherme Álvaro, no Município de Santos.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Joaquim Chicarino” o edifício do ambulatório do Hospital Guilherme Álvaro, localizado na Avenida Siqueira Campos, s/nº, no Município de Santos.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Região da Baixada Santista perdeu um importante personagem de sua história, o médico Dr. Joaquim Chicarino. Ele foi um dos idealizadores e fundadores do Hospital Infantil Gonzaga, na cidade de Santos. Esse hospital é o único, na região da Baixada Santista, especializado no atendimento de crianças e adolescentes sendo uma das referências do setor no país.

A morte desse médico, ocorrida tragicamente no último dia 13 de junho após a colisão de seu veículo na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes deixou consternada a comunidade da região da Baixada Santista, em geral, e a comunidade médica em especial.

Formado pela Faculdade Nacional do Rio de Janeiro e pela Faculdade de Higiene Pública da Universidade de São Paulo, além de ter fundado o Hospital Infantil Gonzaga, onde implantou o conceito de cooperativismo repassando aos funcionários a direção do estabelecimento, foi diretor do Hospital das Clínicas e assessor da direção do Hospital Guilherme Álvaro, em Santos, quando participou de maneira fundamental da elaboração do projeto e da implantação do Ambulatório do Hospital Guilherme Álvaro.

É essa razão desta proposição, homenagear esse médico lutador emprestando seu nome ao edifício que abriga uma de suas maiores lutas, luta essa que se concretizou no atendimento de grande parte da população da Baixada Santista.

Sala das Sessões, em   25/6/2003

a) FAUSTO FIGUEIRA - PT
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