PROJETO DE LEI Nº  484 , DE 2003






Dá denominação ao trevo de acesso à Bonfim






Paulista, na SP 255   -    Rodovia Antônio






Machado Sant'Ana.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Carlos Eduardo de Gasperi Consonni" o trevo de acesso à Bonfim Paulista, na SP 255 - Rodovia Antônio Machado Sant'Ana.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



Carlos Eduardo nasceu no dia 16 de junho de 1964 às 13:00 horas na Maternidade de Cravinhos, São Paulo.



Cresceu em São Paulo, era um garoto comunicativo e inteligente, chamando sempre atenção por seus cabelos vermelhos e sua inquietude.



Em 1969, aos 5 anos, ingressou no Colégio Mater Dei e aos 7 anos ingressou no Colégio Santo Américo - conceituado Colégio dos Padres Beneditinos, devido às suas notas superiores a 8.0 - sem ter que prestar nenhum exame, permanecendo até o 3º colegial. Carlos Eduardo sempre foi um bom aluno, apenas um pouco irriquieto.



Sempre foi um rapaz dedicado às atividades esportivas, destacando-se à equitação e ao tênis. Além de praticar futebol e natação.



Em 1980, aos 16 anos, durante 6 meses, estudou inglês em Oxford - Inglaterra, no conceituado colégio "St.Clare's Hall", obtendo certificados referentes à escrita, fala e conhecimentos gerais.



Aos 17 anos, em maio de 1981, quando completava 18 anos, seguiu para Santa Cruz - Califórnia - Estados Unidos, aonde foi aperfeiçoar seu inglês, obtendo o certificado Toeffl, com o objetivo de prestar exame para universidades americanas.



Optou pela Universidade de Santa Cruz, sendo um rapaz muito estudioso e dedicado. Após 3 anos, transferiu-se para Flórida, onde cursou a Universidade de Miami, formando-se em "Administração de Negócios" aos 23 anos.



Após o término da universidade, Carlos Eduardo montou um escritório na cidade de Miami, onde representava a empresa de seu pai - "Platinum S.A". Trabalhando com muito afinco e dedicação, após o 1º ano de negócios, atingiu facilmente o objetivo de US$ 1 milhão de vendas, ampliando seus clientes de norte a sul nos Estados Unidos, México e América Central.



Aos 27 anos, Carlos Eduardo transferiu-se para o Brasil, onde se tornou Diretor de Exportação da Platinum S.A. superando sempre objetivos propostos e abrindo clientes na Ásia, Europa entre outros, o que o fez viajar constantemente através do continente.



Paralelamente, Carlos Eduardo dedicava-se à pecuária em Quirinópolis-Go. e também Diretor da Platinum Pneus.



No dia 10 de julho de 1998, Carlos Eduardo faleceu precocemente aos 35 anos num acidente de carro na Via Anhaguera a 2 km. Da cidade de Ribeirão Preto - SP., deixando uma saudade enorme no coração de seus pais e de toda família.








Sala das Sessões, em 5/6/03








a) JORGE CARUSO - PMDB
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