INDICAÇÃO Nº      946      , de 2.003






INDICAMOS,  com fundamento no que dispõe o artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para  alterar a Lei Complementar  765, de 12 de dezembro de 1.994 no sentido de ser fixado um prazo para que a direção da Superintendência  da Polícia Técnico-Científica  seja  exercida, de modo alternado, por um perito criminal e um médico legista.






JUSTIFICATIVA






A Lei Complementar nº 765/94 organizou a Superintendência da Polícia Técnico-Científica  tendo, em seu artigo 3º, prescrito que ela será dirigida, alternadamente, por perito criminal e médico legista.

                                                  Entretanto,  o citado diploma legal não fixou o prazo para  cada um desses profissionais, perito criminal e médico legista, permanecer na direção do órgão, criando o impasse de que, há anos a Superintendência é dirigida  por apenas uma daquelas carreiras.






Assim, seria pertinente uma legislação que, s.m.j., é de iniciativa privativa de Vossa Excelência, fixando um prazo para que a direção da Superintendência seja exercida, aí sim, de modo alternado, mantendo o equilíbrio entre os dois braços da Instituição.







Sala das Sessões, em

                                                       Deputado ROMEU TUMA
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