



PROJETO DE LEI N° 457,    DE  2003.
Dá denominação de “Professora Therezinha Apparecida Villani de Camargo” à Escola Estadual Jardim Santa Terezinha II, situada no Jardim Fantinato, no Município de Mogi Guaçu.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo l° - Passa a denominar-se “Professora Therezinha Apparecida Villani de Camargo” à Escola Estadual Jardim Santa Terezinha II, situado no Jardim Fantinato, no Município de Mogi Guaçu.

Artigo 2° - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA






A Escola Estadual Jardim Santa Terezinha II, localizada no Jardim Fantinato, em Mogi Guaçu, criada através do Decreto 38.400, de 1994, foi desmembrada do CAIC Miguel Martini, para atender os alunos do Ciclo II.






Assim, a unidade de ensino criada não possui denominação patronímica e, nada mais justo que se homenageie uma professora que dedicou a vida ao ensino e aos seus alunos.






A Professora Therezinha Apparecida Villani de Camargo era natural de Mogi Mirim.  Nascida em 23 de dezembro de 1928 e, no decorrer de sua vida, após casar-se com o Sr. José Franco de Camargo, adotou a cidade de Mogi Guaçu como sua terra natal, onde veio a falecer em 30 de abril de 1999.






Durante toda sua vida a Professora Therezinha valorizou a educação como objetivo de vida. Nesse sentido dedicou-se à formação do cidadão guaçuano.






Formou-se ainda jovem como professora primária e, deu continuidade aos seus estudos sempre na área educacional, graduando-se em Geografia, Estudos Sociais, Pedagogia, Orientação Educacional e Administração Escolar.






Tão ampla quanto sua formação pedagógica, foi sua atuação no magistério e na administração escolar atuando diretamente em várias escolas estaduais do município EE “Padre Armani”, EE “João Bueno Junior”, EE “Luiz Martini”, EE “Francisco Antonio Gonçalves”, EE Profª. Benedita Nair Xavier Vedovello” e EE Cel. Joaquim Leila de Souza”, entre outras escolas de outros municípios Instituto Educacional “Imaculada Conceição” (Mogi Mirim – SP) e Escola Mista “Fazenda São José” (Socorro).






Além, disso, a professora Therezinha participava ativamente de campanhas sociais como as de vacinação infantil e atividades de defesa civil.






Cabe também salientar que, o legado da Professora Therezinha engloba a formação de seus filhos: Angela Maria Franco Camargo Freitas, Bacharel em História e Licenciado em Pedagogia; Ana Maria Franco de Camargo, Licenciada em Matemática; Águida Maria Franco de Camargo Ramos, Professora de Ensino Fundamental e José Tarcisio Franco de Camargo, Engenheiro Eletricista, Mestre em Eletrônica e Telecomunicações e Doutor em Computação e Automação.






A Professora Terezinha Apparecida Villani de Camargo, que tanto trabalhou no enriquecimento cultural da população de Mogi Guaçu.






A vida dedicada à educação justifica a homenagem que se pretende prestar a esta cidadão.






Sala das Sessões, em  2/6/2003






a) Rosmary Corrêa  -  PSDB
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