PROJETO DE LEI nº 520,    de 2003

Dá denominação ao viaduto localizado no km. 138,5 da Rodovia Castelo Branco, SP- 280.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Celso de Almeida” o viaduto localizado no km. 138,5 da Rodovia Castelo Branco, SP- 280, em Cesário Lange.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

José Celso de Almeida nasceu no dia 03 de abril de 1919, em um sítio no Bairro Aleluia e Guarapó em Cesário Lange, onde hoje seria o Km 139 da Rodovia Castelo Branco , filho de João Soares de Almeida e Palmira Antunes de Almeida.

Casou-se com Maria de Paula de Almeida em 25 de janeiro de 1941, com quem teve 5 filhos, Sergio Paulo, José Maurício, Antonio Carlos, Palmira Maria e João Manoel. Mudaram-se para a cidade em 03 de abril de 1984, onde lá reside até hoje a Dona Maria de Paula.

José Celso de Almeida, era conhecido como Celso Albano,  de família tradicional de Cesário Lange, nascido e criado no Bairro Aleluia e Guarapó, justamente onde foi realizada a obra do viaduto com cuja denominação  pretendemos homenageá-lo.

Quando da construção da Rodovia Castelo Branco, José Celso cedeu 4 (quatro) alqueires de sua propriedade para a construção dessa Rodovia.

Foi uma pessoa muito respeitada por todos que com ele conviveram, chegou a ser “quarteirão de bairro”, denominação dada antigamente aos lideres de bairro.

Sua vida foi toda voltada para a agricultura e pecuária, sempre colaborou e ajudou em todas as festas religiosas que existiam na cidade. Era também, uma pessoa muito procurada em virtude do seu espírito humanitário, sempre procurando ajudar ao próximo.    

Sua esposa, filhos, netos e bisnetos, permanecem morando em Cesário Lange e colaborando com o crescimento da cidade, e certamente ficarão muito felizes com a homenagem.

José Celso de Almeida, faleceu em 17 de janeiro de 1994.

Figura extremamente respeitada e estimada por sua comunidade, José Celso de Almeida faz-se merecedor da homenagem que ora nos propomos a render-lhe, a qual conta com o integral apoio da comunidade de Cesário lange.

Sala das Sessões, em  12/6/2003

a) Ary Fossen  -  PSDB
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