Projeto de Lei n.º  546,   de 2.003


              Dá denominação à viaduto no município de Araçatuba.

           A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:

          Artigo 1º - Passa a denominar-se ”Waldemar Celoni” o viaduto existente no Km 542 da Rodovia Marechal Rondon, no município de Araçatuba. 

         Artigo 2º - Esta  lei entra em vigor na data de sua publicação .

           JUSTIFICATIVA



Nascido no Bairro de Água Limpa, município de Araçatuba/SP, Waldemar Celoni, residiu no Zona Rural até os 18 anos de idade, mudando-se para a cidade em 1947, onde veio exercer a função de comerciante no ramo de secos e molhados até 1960, transferindo-se para compra e venda de veículos com o estabelecimento denominado “Duque Estacionamento LTDA”, no período de 1960 a 1980.



Adquirindo propriedade rural, desempenhou também com competência a função de Agricultor e Pecuarista, no Bairro Perobal, município de Araçatuba.



No desempenho de suas funções, sempre se destacou pela sua inteligência, sinceridade de propósitos e grande capacidade de trabalho.



Enormes foram os serviços prestados por Waldemar Celoni quer na sua voluntária e sempre presente colaboração para o crescimento do município, quer pelas inúmeras obras realizadas em prol da sociedade .



Esses foram, em resumo, os motivos que nos levaram a apresentar esta propositura, que há de merecer o beneplácito dos nobres pares desta Casa.

Sala das Sessões, em  25/6/2003

a) ROQUE BARBIERE  -  PTB
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