INDICAÇÃO N.º
784
, DE 2003

CONSIDERANDO que os serviços públicos do Município de Indaiatuba foram comprometidos com as fortes chuvas de fevereiro último;

CONSIDERANDO que em função do ocorrido o Município foi obrigado a decretar situação de emergência, que teve a homologação de Vossa Excelência em 05 de março de 2003 pelo Decreto n.º 47.691;

CONSIDERANDO a necessidade urgente do restabelecimento dos serviços afetados;

CONSIDERANDO que para restabelecer os atendimentos básicos da população deverão ser realizadas obras de recuperação em pontes, galerias de águas pluviais, malhas viárias e aterros em diversos bairros na cidade;

CONSIDERANDO que está havendo enorme prejuízo de abastecimento de água no município face a inundação do sistema de captação de água do Rio Capivari Mirim;

CONSIDERANDO que para minimizar os efeitos danosos das chuvas deverá ser construído um sistema de macrodrenagem pelo método SHIELD no bairro de Cidade Nova, GLEBAS I e II, um dos bairros mais populosos do Município;

CONSIDERANDO que na medida do possível, dentro do orçamento, a municipalidade vem tentando amenizar o sofrimento da população, e

CONSIDERANDO que é imprescindível o auxílio do Governo do Estado de São Paulo,

INDICAMOS com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que seja realizado convênio para a execução de obras preventivas e de recuperação de defesa civil no município de Indaiatuba.

Sala das Sessões, em

ROGÉRIO NOGUEIRA

Deputado Estadual

AC/lbnr
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