Projeto de Lei nº  571, de 2003      

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa das Nações de Ermelino Matarazzo  - São Paulo.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica Incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa das Nações do Bairro de Ermelino Matarazzo – Capital, realizada anualmente na primeira semana de julho, pelo Centro de Promoção Humana Lar Vicentino.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A demonstrar a importância da Festa das Nações de Ermelino Matarazzo, realizada sempre na primeira semana de Julho, destaco a pujante luta do Centro de Promoção Humana Lar Vicentino, entidade sem fins lucrativos e políticos, beneficente e cultural, declarada de utilidade pública municipal, através do decreto municipal nº 18.637/83, situada na Rua Ovídio Lopes, 253 – Parque Boturussu.


Reunindo anualmente milhares de participantes, a tradicional festa, que neste ano tem sua 12ª edição objetiva arrecadar fundos em favor da entidade que presta assistência a idosos e crianças, sendo inclusive referência de atendimento na região.


Além do caráter filantrópico da festa, a mesma resgata o congraçamento de diversas culturas trazidas ao Brasil desde o final do século XIX, pelos imigrantes, através da culinária, da música, do folclore e da dança, dentre outras atividades.


Por fim, a Festa das Nações de Ermelino Matarazzo, descortina toda a solidariedade do povo brasileiro, mais especificamente dos moradores do bairro, que através de diversas comunidades que a ela se dedicam constituindo-se no seu centro elaborador e executor.

Sala das Sessões, em  30/6/2003

a) Ana Martins - PCdoB

a) Nivaldo Santana - PCdoB
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