INDICAÇÃO N°    1033      , DE 2003





Incumbe ao Poder Público a adoção de medidas que visem propiciar o bem-estar da população.





Cabe-nos, na qualidade de representantes do povo Paulista, levar ao conhecimento do Senhor Governador os justos reclamos que nos são dirigidos.





Através desta proposição encaminhamos o pleito que nos foi formulado, conforme cópia anexa, pelo Vereador José Ricardo Bordinhon, da Câmara Municipal de Ourinhos, preocupado que está com o desperdício do erário público.





O município de Ourinhos conta atualmente com aproximadamente 100.000 (cem mil) habitantes, mas possui apenas um hospital,  a Sociedade Santa Casa de Misericórdia, para atender aos munícipes e a população da região que se concentra em mais ou menos dezesseis cidades, além das do norte do Estado do Paraná.





Em 1991, teve início a construção daquele que seria o Hospital Regional de Ourinhos, caracterizado como  Hospital Geral – Nível III, com capacidade prevista para 200 (duzentos) leitos, em uma área construída de 14.700 m².





Acontece que essas obras foram paralisadas há mais de nove anos, sendo que grandes investimentos já haviam sido realizados em sua parte estrutural, que hoje encontra-se sob risco de deterioração, bem como tudo que já foi edificado, às expensas do erário púbico da união, o que é inaceitável de se ver, tantos milhões de reais jogados em um esqueleto de hospital, enquanto a população reclama por atendimento médico hospitalar digno.





A Sociedade Santa Casa de Misericórdia, desdobra-se ao máximo, pois sem leitos e sem condições, pouco pode fazer a essa população tão carente da saúde pública.





Acreditando, ser este o momento, rogo ao Senhor Governador do Estado,  que inclua destinação de verbas para  a continuidade das obras do Hospital Regional de Ourinhos, no Orçamento do Estado para o ano de 2004.






Isto Posto, e por considerarmos de extrema justiça e necessidade o pretendido, e que apresentamos a seguinte Indicação:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que se digne determinar urgentes providências visando a inclusão no Orçamento do Estado para 2004, da retomada e conseqüente término da construção do Hospital Regional de Ourinhos, naquele município.





Sala das Sessões, em

Deputado BALEIA ROSSI
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