Parecer n.º 877, de 2003

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 59, de 2001.


De autoria do Nobre Deputado Willians Rafael, o Projeto de Lei n.º 59, de 2001, cria o Programa de Acompanhamento e Orientação Psicológica a Crianças e Adolescentes nas escolas estaduais.


Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 16º a 20º Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para a análise de sua legalidade, juridicidade e constitucionalidade, nos termos do §1º do artigo 31 do Regimento Interno, tendo sido redistribuído, fls. 05, verso, a este Deputado para exarar  parecer.


O programa que se pretende criar abrangerá todos os educandos da rede estadual de ensino e estabelece a obrigatoriedade de haver um profissional graduado em psicologia disponível em cada escola.


Trata-se de matéria de natureza legislativa, nos termos dos artigo 19 e 21, inciso III, e concorrente, quanto à iniciativa , nos termos do artigo 24, caput, todos da Constituição Estadual. O autor pretende, nos limites de sua atuação como membro do Poder Legislativo, apenas instituir o Programa de Acompanhamento e Orientação Psicológica. Continuará cabendo ao Governador do Estado, ao exercer a direção superior da administração estadual e praticar os demais atos de administração de sua competência (artigos 47, inciso II e XIV da Carta Paulista) executar o programa criado desde que julgue conveniente e oportuno.


Diante do exposto, não havendo qualquer óbice à sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão examinar, o parecer é favorável ao Projeto de Lei n.º 59, de 2001.

a) Eli Corrêa Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/11/2001

a) CARLOS SAMPAIO  – Presidente
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