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INDICAÇÃO  Nº  1102,  DE  2003

Considerando-se que o município de Atibaia dista apenas 50 Km da Capital, possui uma área territorial de 480 Km², sendo que a área urbana ocupa 275 Km² e tem uma população de 140.000 habitantes;

Considerando-se que o município de Atibaia vem passando por um processo intenso e crescente da violência, como jamais se experimentou em seus quase quatro séculos de existência;

Considerando-se que o município recebe nos finais de semana e nos feriados prolongados aproximadamente 50.000 pessoas;

Considerando-se que para garantir sua segurança, o município conta com a 3ª CIA do 34º BPMI, com um efetivo de 115 homens e 14 viaturas, mas destas, apenas se encontram em condições operacionais;

Considerando-se que no âmbito da Polícia Civil, o município conta com uma Delegacia Central, dois Distritos Policiais, um Setor de Investigações Gerais para a apuração de delitos de autoria desconhecida; com um efetivo composto por 1 Delegado Titular, 1 Delegado Assistente, 2 Delegados Distritais, 22 Escrivães, 12 Investigadores, 6 Carcereiros (para cuidar de uma população carcerária de 180 detentos) e 8 viaturas, das quais apenas 4 se encontram em reais condições de uso;

Considerando-se que, mesmo com tamanha escassez de recursos materiais e humanos, ainda recai sobre a Polícia Civil de Atibaia a incumbência de prestar serviços de escolta e transporte de detentos para audiências forenses, atendimento médico hospitalar e outras necessidades de remoções;

Considerando-se que o CONSEG – Conselho Comunitário de Segurança - Atibaia tem desempenhado um importante trabalho de apoio e de conscientização sobre a problemática da segurança pública e que mesmo em face das dificuldades elencadas, realiza um excelente trabalho junto à sociedade atibaiense;

Considerando-se que mesmo em face da equação de 1 policial para cada 2500 habitantes, da escassez ou ausência de materiais operacionais, os policiais permanecem atuando em favor da comunidade;

Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para o reaparelhamento dos órgãos de polícia e segurança, no município de Atibaia, em padrões e patamares alinhados com o mínimo aceitável, para o exercício e o cumprimento das atividades desenvolvidas por tais órgãos e exigidos pela dura realidade com que se defronta o município.

Sala das Sessões,  em 6/08/2003

a) ROMEU TUMA
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