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INDICAÇÃO  Nº  1173,  DE  2003




Considerando que no trecho de 3 quilômetros da estrada vicinal SBS 349 que liga o centro da cidade de São Bento do Sapucaí ao Bairro do Quilombo, realizam-se de forma expressiva inúmeras atividades rurais, que necessitam de escoamento;




Considerando que o bairro do Quilombo caracteriza-se por ser largamente utilizado por turistas que buscam as belas paisagens do município e os produtos naturais lá encontrados, além de adquirirem peças de arte, criadas por artista locais como o renomado “Ditinho Joana”, escultor que já expôs suas obras em diversas cidades do país e no exterior;




Considerando que o bairro recebeu investimentos da ordem de um milhão de reais do setor privado, tendo sido construído um hotel e um restaurante e ainda encontra-se em fase de conclusão a construção de um pavilhão cultural, numa parceria do Estado com a Prefeitura do Município;




Considerando ainda a impossibilidade da Prefeitura em realizar as obras de adequação e pavimentação asfáltica da via, tendo em vista os altos custos da obra;

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que celebre convênio com o Município de São Bento de Sapucaí para viabilizar a adequação e pavimentação asfáltica da estrada vicinal SBS 349 – Estrada do Quilombo, ficando o Estado responsável pelo fornecimento de todo material necessário à realização da obra, cabendo ao município a execução dos serviços.

Sala de Sessões, em 14/08/2003
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