                                      PARECER Nº    1015    , de 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 723, de 2002.

                                                     De iniciativa do nobre Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Waldir Rodolpho de Castro” à Escola Estadual Cohab Adventista II, na Capital.






Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no dias correspondentes às 175ª a 4ª Sessões Ordinárias (de 16/12/02 a 06/02/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                                     Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o ilustre relator designado concluiu em seu parecer de fls. 16, pela aprovação do projeto, sob os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XI Consolidação do Regimento Interno.






Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do artigo 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 






É o que passamos a fazer.






A justa homenagem proposta está em consonância com os preceitos trazidos pela Lei nº 1.284, de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, com a modificação trazida pela Lei nº 8.596, de 1994.






Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão foi criada pelo Decreto n.º 46.573, de 1º de março de 2002, e ainda não foi denominada, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa.






A proposta vem acompanhada de mais de 400 assinaturas, o que, além de atender os requisitos legais, demonstra que a comunidade está de acordo com a homenagem.











Pela justificativa apresentada pelo autor, observa-se a relevância do homenageado para a comunidade. Exerceu um grande trabalho em prol da habitação, destacando-se em movimentos populares de favelas de moradias. Foi fundador da Sociedade Amigos do Conjunto Modelar e o primeiro a reivindicar a construção de uma escola estadual no conjunto habitacional, que ora pretende homenageá-lo.






Justificada, portanto, a propositura.






Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação “ad referendum” do Plenário, do Projeto de lei nº 723, de 2002.






É o parecer.






a)MARIA LÚCIA AMARY – Relatora

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 26/8/03

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Edson Gomes – Roberto Felício – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Pedro Tobias – Carlinhos Almeida.
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