Parecer nº   986    , de 2003, da Comissão de Transportes e

Comunicações sobre o Projeto de lei nº 226, de 2003.





O Deputado Vitor Sapienza submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de lei nº 226, de 2003, que denomina "Antonio Setolin" a rotatória localizada no km 142 da SP-563, Rodovia General Euclides Figueiredo, em Tupi Paulista.





No período regimental de pauta, a propositura - que tramita em regime de urgência por força da aprovação do requerimento de fls. - não recebeu emenda, tampouco substitutivo.





A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a matéria nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, concluiu pela ausência de obstáculos capazes de impedir seu acolhimento, aprovando parecer favorável à iniciativa, sugerindo emenda (fls.03).





Distribuída a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, compete-nos, na qualidade de Relator designado, apreciar o mérito da iniciativa.  A justificativa que a acompanha nos convence do acerto e da justeza da homenagem que se pretende prestar.





O parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 226, de 2003, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do E. Plenário.








a) Arnaldo Jardim - Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 20/8/03

a) Rodrigo Garcia - Presidente

José Zico Prado - Arnaldo Jardim - Fausto Figueira - Geraldo Tenuta - João Caramez - Rodrigo Garcia.
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