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INDICAÇÃO  Nº  1275,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que tome as medidas necessárias visando à construção de uma pista adequada para a prática do atletismo, com piso sintético (Tartan) no Centro Poliesportivo “João do Pulo”, no Jardim Satélite, em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

Hoje já são notórios os benefícios trazidos pela prática regular de esportes, tanto para a saúde física quanto mental. Além desses benefícios, o esporte socializa, incentivando o trabalho de equipe; e, através de treinamentos que exigem disciplina e dedicação, estimula, principalmente os jovens, a superarem seus próprios limites, aumentando sua auto-estima. 

O Brasil vem se destacando no atletismo em competições internacionais. E novos talentos para esse esporte surgem a cada dia. Por isto, não podem ser desprezados os benefícios a curto e médio prazos que o incentivo e apoio do poder público a essa modalidade de esporte podem trazer para a sociedade.  

A construção de uma pista de atletismo trará grandes ganhos não somente para os moradores do Jardim Satélite, mas para toda a comunidade de São José dos Campos, pois, com certeza, isso estimulará a prática desse esporte, que, pelo fato de não demandar tantos gastos com equipamentos, é acessível a todas as pessoas, independentemente de suas condições financeiras.

Sala das Sessões, em 26/08/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA
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