PARECER Nº   997, DE 2003

De Relator Especial em substituição ao da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 706, de 2002
De iniciativa do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a desvincular as FATECs (Faculdades de Tecnologia) do CEETEPS - Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza", transformando-as em Centro Universitário, nos moldes do Decreto Federal nº 3.860/01.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 170ª a 174ª Sessões Ordinárias (de 09 a 13/12/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria. 

Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Educação,  que também não se manifestou no prazo regimental, tendo sido este Deputado designado Relator Especial

Nesta condição, verificamos que o autor pretende  autorizar o Poder Executivo a transformar as FATECs em Centros Universitários, com o objetivo de lhes conferir autonomia e  o aprimoramento da qualidade de ensino.

Do exame da matéria observamos a conveniência e o interesse público da propositura, que permite a expansão dos cursos atualmente ofertados pelas Faculdades de Tecnologia do Estado de São Paulo, garantindo ao cidadão a oportunidade de receber ensino superior de qualidade, e ao mesmo tempo atender às demandas da sociedade por profissionais especializados.

Ante o exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei nº 706, de 2002.

a)  ELI CORRÊA FILHO – Relator Especial
