PARECER Nº  786, DE 2003

de RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 779, de 2001

De iniciativa do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação da Universidade Estadual da Região Bragantina.

Passando a tramitar em regime de urgência, o projeto esteve em pauta no dia correspondente à 169ª Sessão Ordinária (em 21/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, o que ensejou a designação de Relator Especial, que exarou parecer contrário à matéria. 

Nos termos do artigo 183, § 2.º, do Regimento Interno Consolidado, o Projeto seguiu à discussão e votação prévia pelo Plenário, que o aprovou quanto à constitucionalidade.

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Educação, a qual se manifestou pela aprovação. 

Por fim, o projeto seguiu para a Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Face à não-manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, opinar sobre a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto prevê, no artigo 4.º, os recursos destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, em observância ao disposto no artigo 25, caput, da Constituição Estadual.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 779, de 2001.

a)  JOSÉ DILSON – Relator Especial
