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INDICAÇÃO  Nº  1284,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine as medidas necessárias junto à Secretaria de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento, visando o início das obras de construção dos reservatórios de Retenção ao longo da Bacia do Rio Baquirivú, no Município de Guarulhos, conforme estudo técnico já aprovado pelo Departamento de Águas e Energia Elétrica – DAEE, constante no Plano Diretor de Macrodenagem da Bacia do Rio Baquirivú Guaçu.

JUSTIFICATIVA

Estudos técnicos elaborados por engenheiros do DAEE e por especialistas de organizações não governamentais já detectaram que o problema das enchentes do alto Tietê poderão ser minimizados mediante a construção de reservatórios de retenção, também conhecidos como “piscinões”, na Bacia do Rio Baquirivú Guaçú. Tais estudos constam do Plano Diretor de Macrodenagem da Bacia do Rio Baquirivú Guaçú, já aprovado pelo DAEE, através do qual ficou demonstrado que os reservatórios de retenção servirão para armazenar as águas do Rio Baquirivú e de seus afluentes, antes da chegada ao Rio Tietê, diminuindo o impacto das enchentes nas regiões a jusantes.

Cumpre registrar que o trabalho de limpeza e desassoreamento do Rio Baquirivú e do Rio Tietê não são suficientes para resolver o problema das enchentes, o que somente será possível com a construção desses reservatórios de contenção propostos pelo DAEE.

Pelas razões expostas, impõem-se o início das obras de construção desses reservatórios de retenção, com a maior brevidade possível.

Assim, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o grande interesse público e a importância desta questão, Sua Excelência determinará aos órgãos competentes a adoção de providências necessárias a fim de solucionar o gravíssimo problema das enchentes na região do Alto Tietê.
Sala das Sessões, em 25/08/2003

a) PAULO SÉRGIO
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