PARECER Nº
913                  , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 61, DE 2002

De autoria do Deputado Vitor Sapienza, o Projeto epigrafado “dispõe sobre a criação de ZUPI-1 no Município de Mairiporã”. 

Decorrido o prazo regimental não houve apresentação de emendas.

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo relator exarou  parecer favorável quanto a sua legalidade. A proposição passou a tramitar em regime de urgência, uma vez aprovado requerimento nesse sentido. Houve  manifestação favorável de Relatores Especiais  em substituição às Comissões de Economia e Planejamento e de Assuntos Metropolitanos. O Projeto vem, finalmente, a esta Comissão para apreciação.

Concordamos com a intenção meritória do proponente ao estimular o crescimento econômico no âmbito regional e estadual. No entanto, o desenvolvimento sustentado configura-se com o estímulo ao crescimento industrial e no respeito ao meio ambiente, propiciando melhoria nas condições de vida da população. 

A Constituição estadual, em seu artigo 183, determina que, para a instalação de ZUPI, devem-se considerar os aspectos ambientais, sociais, econômicos,  estratégicos, inclusive a sua localização.

Como salienta o nobre Deputado Ary Fossen, Relator Especial em substituição à Comissão de Economia e Planejamento, a instalação de zonas de uso predominantemente industriais necessita de estudos aprofundados e de medidas que assegurem a preservação do meio ambiente, garantindo com isso as condições para que ocorra um processo de desenvolvimento sustentado e não um mero crescimento econômico com graves implicações sociais e ambientais.

No projeto  61 de 2002 há a previsão de uso de recursos estabelecidos no orçamento estadual.  Somos favoráveis a sua aprovação, com a inclusão ao seu texto dos artigos  2º e 3º  constantes da emenda proposta pelo Relator Especial que se pronunciou em substituição à Comissão de Economia e Planejamento. 

a)  Cândido Vaccarezza - Relator Especial

