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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 287, DE 2002

MENSAGEM Nº 47, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 22 de julho de 2003

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 287, de 2002, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.724. 


A proposição, de iniciativa parlamentar, denomina "Kazuyoshi Gozi" a fazenda da sede do Pólo Regional de Desenvolvimento dos Agronegócios Centro-Norte. 


A despeito dos méritos da pessoa que se pretende ho​menagear, consoante ressalta o autor da iniciativa, não posso, todavia, acolher a proposta legislativa, levando em conta as razões oferecidas pela Agência Pau​lista de Tecnologia dos Agronegócios - APTA, vinculada à Secretaria de Agri​cultura e Abastecimento, que abona tal pronunciamento, manifestando-se, con​trariamente, à medida em causa.


De fato, consoante salientado pelo órgão em questão, que teve o beneplácito da Pasta, como esclarecido, embora o homenageado te​nha se dedicado à agricultura, como apontado na justificação do projeto, tais atividades, não desenvolvidas no lugar em que se situa o próprio, objeto da de​nominação, carecem, portanto, de aptidão para possibilitar-lhe a criação de qualquer vínculo significativo com a comunidade local, fato que desaconselha a concretização da providência objetivada, tendo em vista os critérios legais que orientam a outorga de denominação às unidades da espécie (cf. artigo 1°, § 2º, da Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, introduzido pela Lei nº 7.388, de 28 de junho de 1991).


Expostas, assim, as razões que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 287, de 2002, e fazendo-as publicar no Diário Oficial, em atendimento ao disposto no ar​tigo 28, § 3º, da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

