EMENDA Nº  5 AO PROJETO DE LEI Nº 290, DE 2001

                  ( SL N.º 351, de 2003 )



Suprimam-se do anexo a que se refere o artigo 1º do projeto de lei em epígrafe os lotes correspondentes às seguintes quadras: todos os lotes da 10, 18, 21, 26, 27, 34, 37 e 38 e os lotes 31 a 34 da quadra 33.

JUSTIFICATIVA



Diante da resposta ao Requerimento de Informações nº 502, de 2001, dirigido à Superintendente do IPESP, que confirma a existência de vários litígios que recaem sobre os lotes de terreno localizados no Jardim Leonor Mendes de Barros, no bairro do Tucuruvi, a presente emenda pretende excluir da propositura a parte referente aos lotes litigiosos, pois é inadmissível que esta Casa autorize a venda de imóveis pendentes de decisão judicial, inclusive porque não haveria pretendentes à aquisição, caso fosse aberto o processo licitatório.



Além do mais, a resposta encaminhada pela senhora Superintendente dá conta de que "os imóveis de propriedade do IPESP, localizados no Jardim Leonor Mendes de Barros, no Tucuruvi, que ainda se encontram oficialmente desocupados, serão postos em licitação pública, objetivando alienação, assim que obtida autorização legislativa". Portanto, o pedido de alienação deveria recair somente sobre os lotes desocupados. No entanto, comparando as ações judiciais mencionadas na referida resposta com o quadro anexado ao projeto, percebe-se perfeitamente que não é isso que aconteceu.



Assim, nada mais correto que excluir da presente propositura todas as áreas em litígio do loteamento localizado no bairro do Tucuruvi.



Sala da Sessões, em 21/8/03

a) ANTONIO MENTOR

ROBERTO FELÍCIO – SEBASTIÃO ALMEIDA – ENIO TATTO – NIVALDO SANTANA – JOSÉ ZICO PRADO – VANDERLEI SIRAQUE – MARIA LÚCIA PRANDI – FAUSTO FIGUEIRA – MARIO REALI – MARCELO CÂNDIDO – CARLINHOS ALMEIDA – RENATO SIMÕES – EMÍDIO DE SOUZA – HAMILTON  PEREIRA – SEBASTIÃO ARCANJO – ÍTALO CARDOSO – ROMEU TUMA (apoiamento) – CÂNDIDO VACCAREZZA.

