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INDICAÇÃO  N.º  1164,  DE  2003




As ambulâncias para os municípios pequenos  ou médios passaram a ser instrumentos indispensáveis aos pacientes e ao mesmo tempo, meio de locomoção para os servidores da saúde.




O Município de São Pedro do Turvo, muitas vezes, encontra sérias dificuldades para fazer a remoção de pacientes, uma vez que as três ambulâncias existentes encontram-se sucateadas pelas contínuas viagens à São Paulo, Jaú, Botucatu, Ribeirão Preto, Marília, Assis, Bauru, etc., percorrendo uma média de 4.000 Km por mês, ressaltando que o veículo mais novo é do ano de 1997.




Trata-se de um município de grande extensão territorial, em Gestão Plena da Atenção Básica, não dispondo de hospital e nem de serviços de média e alta complexidade, razão pela qual são realizados os deslocamentos de 95% dos pacientes dependentes do SUS.




Isto posto,




Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a doação de duas ambulâncias ao Município de São Pedro do Turvo.



Sala das Sessões, em 13-08-2003

a) PEDRO TOBIAS
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