PARECER N.º 826, DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.º 834, de 2001

De autoria da Deputada Mariângela Duarte, o projeto em epígrafe objetiva instituir o Dia Estadual de Prevenção e Combate às Hepatites.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às  181ª a  185ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/12/01), tendo recebido uma emenda juntada às fls.08.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 1º, artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, analisar a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III  e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146,  inciso III do Regimento Interno. 

O "Dia Estadual de Prevenção e Combate às Hepatites" não foi ainda instituído no nosso Estado, entretanto, os artigos 2º e 3º estabelecem uma série de atividades a serem realizadas nesta data. Não obstante o mérito da iniciativa, somos compelidos a manifestar nossa posição contrária, uma vez que a matéria tratada nesses artigos empenha, para sua execução, órgãos, entidades e recursos da Administração Pública, caracterizando desta forma, ingerência em matéria de gestão, reservada ao Governador do Estado. Ferindo, portanto, o princípio da independência e harmonia dos poderes disposto no artigo 5º, “caput”, da Carta Paulista. 

Desta forma, apresentamos a seguinte 

EMENDA

Suprimam-se os artigos 2º e 3º do Projeto de lei n.º 834, de 2001.

A emenda de n.º 01 objetiva alterar a data comemorativa de 27 de setembro para 07 de maio a fim de coincidir com o Programa Preventivo às Hepatites do Governo de Estado. 

Isto posto, nos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 834, de 2001, com a emenda ora apresentada e da emenda de n.º 01.

É o nosso parecer.

a) ELI CORRÊA FILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição com emenda e a emenda n.º 1.

Sala das Comissões, em 3/4/2002

a) CARLOS SAMPAIO – Presidente
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