PARECER N.°  1000, DE 2003

DA COMISSÃO  DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 123, de 2003

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual de Combate às Barreiras aos Portadores de Deficiência”.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucionais, legais ou jurídicos.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Promoção Social, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 9( do artigo 31 do regimento supracitado. 

Na condição de relatora designada para analisar a matéria, verificamos que a proposta merece ser acolhida pelas razões que exporemos a seguir. 

As deficiências somente se revelam como tal quando se deparam com barreiras impostas pela sociedade. Uma pessoa que necessite de cadeiras de rodas, se contar com transporte e arquitetura adequada, deixa de ser deficiente na prática, segundo José Pastore em seu artigo “Trabalho dos portadores de deficiência – II” publicado em O Estado de S. Paulo, 14/03/00.

Para reduzir esse problema social que impõe barreiras às pessoas portadoras de deficiências. faz-se necessária uma ampla mobilização da sociedade para adequar a sociedade  às necessidades das pessoas portadoras de deficiência, ao invés de impor uma situação incompatível com suas condições, submetendo-as  a situações vexatórias. A iniciativa ora  proposta  é urgente e imprescindível.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 123, de 2003.

É o nosso parecer.

a) ANA DO CARMO – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/8/2003

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI – Presidente
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