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INDICAÇÃO  Nº  1112,  DE  2003




Nos termos do artigo 159 do Regimento Interno desta Casa, Sr. Presidente, Nobres Pares, vimos apresentar esta indicação ao DD Governador de Estado Dr. Geraldo José Alckmin, para que determine, após os necessários estudos que comprovarão a necessidade,  à Secretaria da Saúde, a readequação dos serviços prestados no Posto de Saúde do Distrito de Cocais no município de Sarapuí, que necessita de um(a) médico(a), um(a) enfermeiro(a) e um(a) auxiliar de enfermagem em tempo integral.

Justificativa

A Distrito de Cocais em Sarapuí conta com posto de saúde que oferece à população o atendimento de um médico que lá comparece por apenas duas horas em dois dias da semana. Tem também a assistência de uma auxiliar de enfermagem.

Com certeza não será novidade para o Sr. Governador e para o Sr. Secretário que a demanda é maior que as quatro horas de atendimento semanal.

Assim, dotar o posto de saúde com ao menos um médico, um enfermeiro e um auxiliar de enfermagem diariamente e no período diurno, beneficiará e muito os moradores daquela região.
Sala das Sessões, em 07-08-2003
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