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INDICAÇÃO  Nº  1091,  DE  2003




Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado, Doutor Geraldo Alckmin Filho,  que determine a transferência de recursos para melhoria de infra-estrutura urbana no Município de Guariba.

JUSTIFICATIVA

A obra solicitada faz parte do plano geral do Município de Guariba, incluindo-se todos os serviços de águas pluviais, bem como melhoria do sistema viário do Município.

Guariba  está entre os 143 municípios mais carentes do Estado de São Paulo, e as pessoas residentes nestas vias públicas, não possuem condições  financeiras para arcar com o ônus da obra.

Portanto, a transferência e liberação de recursos, contemplará todas as fases relativas à pavimentação, execução de  galerias de águas pluviais, escavação das valas, fornecimento e assentamento de tubos de concreto,  boca de lobo, entre outros.

Esta obra se faz justificada pelos benefícios que trará a todos os munícipes e moradores,  contribuindo assim para diminuição dos problemas de trânsito e saneamento básico.

Diante do exposto, conto com o bom senso administrativo do Executivo para que acate positivamente esta indicação.
Sala das Sessões, em 06-08-2003

a) HAVANIR NIMTZ
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