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INDICAÇÃO  Nº  1273,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao Ilmº Sr. Secretário de Transportes Metropolitanos, Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, sem prejuízo dos demais órgãos competentes para tanto, a adoção de urgentes medidas no sentido de garantir que os senhores condutores dos ônibus da EMTU - Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, corredor exclusivo de ônibus do Terminal Jabaquara - Corredor ABD, parem, efetivamente, na parada oficial de veículos junto aos abrigos de passageiros, já que freqüentemente assim não o fazem causando grandes transtornos aos usuários.

JUSTIFICATIVA

Muito embora seja reconhecidos por sua qualidade, os serviços prestados pela Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos - EMTU vêm sofrendo várias e constantes reclamações, sobretudo, dos senhores usuários que deles se valem no município de Diadema, e isto no que diz respeito ao local de parada dos tróleibus no corredor exclusivo de ônibus, Terminal Jabaquara - Corredor ABD.

Lamentavelmente, os condutores de tais veículos costumam efetuar paradas fora dos abrigos de ônibus, o que, invariavelmente, causa um verdadeiro transtorno aos usuários que vêm sendo obrigados a aguardarem por sua condução fora desses locais apropriados e, diga-se de passagem, em perfeitas condições de uso para tal fim.

Essa reiterada prática irregular, além de desvirtuar a verdadeira finalidade dos chamados abrigos de ônibus que se destinam exatamente para a proteção dos passageiros das intempéries, não permite, ainda, que a espera seja efetuada de maneira mais cômoda e segura, especialmente para os idosos, crianças, gestantes, mulheres com crianças no colo e deficientes físicos.

São por essas razões, que entendemos ser de fundamental importância a adoção de urgentes e eficazes medidas por parte da r. Empresa Metropolitana de Transportes Coletivos, a fim de que os condutores de tróleibus passem a, efetivamente, a parar junto aos abrigos de ônibus, passando estes, contudo, a exercer as funções para as quais foram erigidos, quais sejam: comodidade e proteção dos usuários que se utilizam desse relevante serviço público de transporte coletivo.

Sala das Sessões, em 22/08/2003
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