PARECER N.º   912,      DE 2003.

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO A COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 61, DE 2002. 

O Projeto de Lei n.º 61, de 2002, de autoria do Deputado Vitor Sapienza, tem por fim criar Zona de Uso Predominantemente Industrial (ZUPI), no município de Mairiporã. 

Após permanecer em pauta, nos termos regimentais, no período correspondente às 13º a 17º Sessões Ordinárias, de 25 de fevereiro a 11 de março de 2002, sem receber emendas ou substitutivos, a propositura foi encaminhada à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que optou por sua aprovação, lastreando seu entendimento no precedente da Lei 10.502, de 2000. 

Distribuído o Projeto de Lei em referência ao ex-Deputado Edmur Mesquita, para que se manifestasse pela Comissão de Economia e Planejamento, este deixou o prazo regimental escoar-se sem elaborar seu parecer. 

Em seguida a proposição foi encaminhada ao Deputado Ary Fossen, para emitir parecer como relator especial, ainda pela Comissão de Economia e Planejamento. 

Em percuciente manifestação, o nobre relator especial aprovou a criação da ZUPI-1, no bairro de Terra Preta, município de Mairiporã, mas condicionadora à preservação ambientar da área, por isso que apresentou emenda introduzindo os artigos 2º e 3º  do projeto original. 

Todavia, o parecer do Deputado Ary Fossen não chegou a ser analisado pela Comissão de Economia e Planejamento. 

Nesta oportunidade, o Projeto de Lei n.º 61, de 2002, foi-nos endereçado para que emitíssemos nosso parecer, à conta da Comissão de Assuntos Metropolitanos.

Ao analisá-lo, concluímos por sua validade eis que as razões argüidas pelo autor expressam com fidelidade o desenvolvimento daquela área do município de Mairiporã. E dar suporte legal para seu crescimento é dever do legislador. 

Contudo, as exigências estampadas no parecer do Deputado Ary Fossen devem ser acolhidas, para que excessos não sejam cometidos, com prejuízo do resguardo das condições ambientais. 

Por isso, ao aprovarmos o Projeto de Lei n.º 61, de 2002, incorporamos ao seu texto os artigos 2º e 3º da emenda sugerida pelo Deputado Ary Fossen, na forma transcrita à fls. 12 dos autos. 

Este é o nosso parecer.


a) Celino Cardoso - Relator Especial 

