PARECER Nº 972, DE 2003

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 545 DE 1999.

O Projeto de Lei n.º 545 de 1999, de autoria do ilustre Deputado Afanasio Jazadji, tem por objetivo estabelecer normas para o atendimento pelo Sistema único de Saúde - SUS, de cirurgias plásticas corretivas. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 68º a 72º Sessões Ordinárias ( de 24 a 30/06/99 ), período em que recebeu uma emenda de autoria do nobre Deputado Newton Brandão, conforme consta de fls. n.º 5. 

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que apresentou manifestação contrária ao referido projeto, bem como à emenda n.º 01, por entender tratar de matéria de competência do Governador do Estado, segundo fls. n.º 06 e 07. 

Em seguida, ainda na Comissão de Constituição e Justiça, o Deputado Edmir Chedid, apresentou voto em separado divergente da manifestação exarada pelo relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Roque Barbiere. O ilustre parlamentar manifesta-se favorável à aprovação do projeto na forma do substitutivo que apresenta, no qual contempla a emenda n.º 01 apresentada pelo nobre Deputado Roque Barbierie (fls. 10 e 11) 

Nos termos do artigo 31, parágrafo 4º, da IX Consolidação do Regimento Interno, passamos à análise do mérito. 

Pela leitura da justificativa não encontramos óbices, pois os objetivos deste Projeto de Lei visam minorar os efeitos das seqüelas trazidas pelas lesões oriundas de atos de violência contra a mulher, portanto, nada mais justo do que garantir a toda população, que necessitar de cirurgia plástica corretiva e acompanhamento psicológico, atendimento pelos hospitais da rede pública estadual.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 545 de 1999, e de sua emenda n.º 01, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Jamil Murad - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 9/5/00

a) Pedro Tobias - Presidente

Vanderlei Siraque - Agripino Lima - Milton Flávio - Antonio Salim Curiati - Pedro Tobias - Nivaldo Santana. 

