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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 539, DE 2002

MENSAGEM Nº 48, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 22 de julho de 2003

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 539, de 2002, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.706, pelas razões que passo a expor.


A propositura, de origem parlamentar, visa atribuir a denominação de "Antonio José de Almeida" ao 4º Pelotão da Polícia Ambiental de Araras.


Muito embora não faça qualquer restrição à pessoa cuja memória se pretende homenagear, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto.


Fundamenta-se a minha oposição em pronunciamento da Secretaria da Segurança Pública, contrário à concretização da medida, porque não atendidos os requisitos previstos na legislação aplicável à espécie (Lei nº 1284, de 18 de abril de 1977 e alterações posteriores).


Expostos os motivos que justificam o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 539, de 2002, e fazendo-os publicar no Diário Ofi​cial, em atendimento ao disposto no ar​tigo 28, § 3º, da Constituição do Es​tado, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

