PARECER Nº  803,  DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

SOBRE  A MOÇÃO Nº  36, DE 2003




A Moção em epígrafe foi proposta pelo Deputado Aldo Demarchi, e pretende apelar para o Congresso Nacional, a fim de aprovar emenda ao Projeto de Lei nº 7.493/02, garantindo que as funções comissionadas, a serem criadas pela citada proposição, sejam preenchidas, preferencialmente, por servidores oriundos das administrações públicas, com mais de cinco anos de prestação de serviços na Justiça Eleitoral. 

 


O período de pauta transcorreu entre os dias 23 a 29 de abril de 2003, relativos às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias, sem que emenda alguma fosse apresentada.

 


A proposição vem a esta Comissão de Constituição e Justiça, para parecer, nos termos do Regimento. Cabe-me analisá-la, na qualidade de Relator designado.




Motiva a proposição o fato de que o Tribunal Superior Eleitoral enviou à apreciação do Congresso Nacional um projeto de lei que cria e transforma cargos e funções nos quadros de pessoal dos Tribunais Regionais Eleitorais, com o objetivo de dotá-los de uma estrutura permanente de recursos humanos. Entende o autor da Moção que não se pode desprezar a experiência acumulada por aqueles servidores estaduais e municipais colocados à disposição da Justiça Eleitora por anos a fio e, assim sendo, sugere a apresentação de uma emenda ao Projeto de Lei do TSE para que se dê preferência, nopreenchimento das funções comissionadas ora criadas, aos servidores requisitados pela Justiça eleitoral há mais de cinco anos. 




Entendemos louvável a pretensão do autor, ao querer que não se perca a experiência acumulada pelos servidores colocados à disposição da Justiça Eleitoral durante tantos anos. 




Não encontrando óbices à tramitação da matéria, o parecer é favorável à Moção nº 36, de 2003.

a) MAURO MENUCHI - Relator

Aprovado o parecer do Relator  favorável `proposição.

Sala das comissões, em  25/6/2003

 


a)  Ricardo Trípolli  -  Presidente

Ricaro Tripolli – Baleia Rossi – José  Bittencourt – Afonso Lobato – Eli Corrêa Filho – Edson Aparecido – Vanderlei Siraque.
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