                MOÇÃO N.º  97,   DE 2003.

É de extrema importância para a obtenção de melhores índices de saúde em nosso estado, que o Governo Federal, por meio do Ministério da Saúde priorize o aumento do teto de repasses financeiros do SUS para o Governo do Estado de São Paulo. Observando o empenho do Governador Geraldo Alckmin na questão da melhoria e humanização do atendimento ao usuário da rede de saúde do Estado, milhares de pessoas de todo o País migram para São Paulo, sobrecarregando ainda mais o atendimento público na área de saúde.

 
       Além deste fato, muitos hospitais conveniados apenas desistem de oferecer à população os procedimentos cujos preços, na tabela do SUS, estejam mais defasados. Esse tipo de medida pode aliviar as contas de um hospital, mas sobrecarrega as de outro, porque o paciente terá de ser atendido em algum ponto da rede de saúde. O paciente acaba encaminhado para serviços de referência que atendem os casos de maior complexidade, mas que são filantrópicos. Essa situação está na origem das graves crises enfrentadas, por exemplo, pelas Santas Casas em boa parte de nosso Estado. Sem a atualização das tabelas de remuneração do SUS essa crise se agravará, em prejuízo não apenas dos hospitais, mas da parcela mais carente da população.

É necessário que o Governo também viabilize mecanismos para a compensação financeira dos atendimentos procedidos à população de outros Estados, que no processo migratório para tratamento de enfermidades, onera ainda mais as condições de atendimento à população do Estado em questão.

Tem por finalidade a presente Moção, solicitar  ao Excelentíssimo Presidente da República, providências favoráveis ao aumento de recursos financeiros para o  Sistema Único de Saúde – SUS, destinados ao Governo do Estado de São Paulo.

Pelo exposto, é que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Presidente da República Federativa do Brasil, Sr. Luís Inácio Lula da Silva, e ao Excelentíssimo Ministro da Saúde, Dr. Humberto Sérgio da Costa Lima, no sentido de aumentar o teto dos repasses financeiros do Sistema Único de Saúde – SUS, destinados ao Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões,  6/8/2003

a) Havanir Nimtz
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