PROJETO DE LEI Nº 727,  DE 2003




Dá a denominação de NEVIO CARLONE ao trevo localizado na altura do Km. 33 da Estrada Velha de Santos – SP 031, no Riacho Grande, em São Bernardo do Campo.




A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “NEVIO CARLONE” o trevo localizado no Km. 33 da Estrada Velha de Santos – SP-031, no Riacho Grande, no Município de São Bernardo do Campo.




Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



NEVIO CARLONE nasceu em Cravinhos no dia 23 de março de 1914, no Estado de São Paulo. É filho de Vicente Carlone e de Luiza Carlone.




Em 1932 veio para São Bernardo do Campo onde trabalhou na indústria moveleira, até que, em 1950, instalou sua própria empresa que atuou no mesmo ramo, gerando mais de 400 empregos diretos, contribuindo assim para o crescimento da região.




Em 1940, casou-se com a Sª Gilda Esperança Lotto Carlone, com quem teve cinco filhos.




Destes, dois se destacaram: Elói João Carlone e Névio Carlone Júnior – que, além de seguirem os passos do pai até hoje no ramo de malharia com a produção mensal de mais de 200 toneladas de tecido de malha, também atuam na área de entretenimento na condição de acionistas da “Estância Alto da Serra”, empresa de eventos que, tendo como seu idealizador o ora homenageado, contou, no ano de 2002, com a presença de mais de 600.000 turistas e freqüentadores dentre shows, feiras, convenções e outras atividades, sendo considerada uma das maiores no ramo no país, contribuindo com a divulgação da arte e da cultura brasileiras, além da conscientização quanto a preservação ambiental.




A partir de 1964, passou a atuar na indústria têxtil, especializada no ramo de veludos, até aposentar-se em 1981.




Em 1970, com o apoio da esposa, atuou de forma decisiva junto à administração da “Instituição Criança do ABC”, associação beneficente no auxílio de mais de 300 crianças carentes, em parceria com o Bispo Dom Jorge Marcos de Oliveira, juntamente com o “Lar de Maria”, que assistia excepcionais.




Da mesma forma, prestou ajuda contribuindo para sua recuperação, aos portadores de hanseníase do “Santo Ângelo” de Mogi das Cruzes e de Suzano.




Em 1959, como candidato a vereador e com o apoio do Prefeito Lauro Gomes, reconhecido o mais atuante da região naquela época, foi um dos responsáveis pela vinda  e instalação da maioria das montadoras automotivas no Grande ABC, sendo um dos pioneiros com visão futurista do crescimento da região nesse ramo.




Ainda, na década de 60, juntamente com os filhos, fundou a “Estância das Crianças”, instituição voltada à filantropia e ações sociais para crianças e adolescentes – instituição voltada ao desporto – que, com o apoio e parceria do Santos Futebol Clube, restaurou e adaptou a “Chácara Nicolau Moran” naquele município, numa área de 600.000 m² , espaço que, por sua vontade, se destinará a recepção e hospedagem de 60 jovens carentes preparando-os para o mercado de trabalho e, esperamos,  no futuro, pequenos empreendedores.




Nevio Carlone, pessoa extremamente respeitada e estimada por todos que tiveram e têm o privilégio de conviver em sua companhia, faz-se merecedor da láurea que ora propomos a render-lhe, a qual conta com o apoio irrestrito de toda a comunidade do Grande ABC.




Sala das Sessões, em  28/8/2003

a) MARQUINHO TORTORELLO  -  PPS
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