

Moção nº  98,  de 2003.




São alarmantes os índices de roubos e furtos praticados pelos motociclistas quando acompanhados de passageiros, também conhecidos como “caronas”.




A motocicleta é um veículo que, pelas suas características, facilita a ação de meliantes junto às ruas e avenidas dos grandes centros, pois, não ocupando, no leito carroçável, espaço correspondente ao dos autos em geral, circula, pela conduta nefasta do seu condutor, de forma irregular, não obedecendo, na maioria das vezes, os mais comezinhos princípios estabelecidos no Código Nacional de Trânsito.




Tal situação permite que indivíduos sem quaisquer escrúpulos, utilizando-se da agilidade e da rapidez que a motocicleta lhes proporciona, cometam as mais variadas atrocidades.



O número de ocorrências praticadas pelos usuários de motocicletas tem causado grandes danos ao patrimônio das pessoas, notadamente dos motoristas de autos que trafegam  no trânsito congestionado, sendo, pois, necessárias que se tomem medidas que inibam a ação desses criminosos. 

Por tais considerações, apresentamos a seguinte.

Moção nº                   de 2003




“A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que Sua Excelência, determine urgentes estudos e providências junto aos  órgãos    competentes    no sentido     de 

viabilizar a alteração das normas e procedimentos adotados pelo Código Nacional de Trânsito objetivando medidas que impeçam o transporte de passageiros, também conhecidos como “caronas”, na garupa das motocicletas, a exemplo do que já vem acontecendo em diversos países.”







Sala das Sessões, em 6/8/2003






        a) Arthur Alves Pinto
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