INDICAÇÃO Nº      1052            , DE 2003

Limeira se constitui em uma das mais progressistas cidades do Estado de São Paulo.

Dotada de uma boa infra-estrutura de serviços e de benfeitorias generalizadas, a cidade apresenta crescimento acentuado, destacando-se o surgimento de vários bairros, entre os quais o Jardim Ernesto Kuhl, o Residencial Belinha Ometto, o Residencial Nova Conquista e o Residencial José Cortez.

Tratam-se de bairros onde reside uma população de baixa renda e que não pode arcar com os ônus de benfeitorias básicas, como asfalto, guias e outros melhoramentos.

As autoridades municipais e a população estão reivindicando do Governo do Estado que auxilie na pavimentação das ruas dos mencionados bairros, uma vez que os seus moradores vêm sendo penalizados pela falta dessa benfeitoria, notadamente na época das chuvas.

Nesse sentido, recebemos solicitação de moradores da cidade de Limeira, os quais, por intermédio do Senhor Antonio Victoreti, Presidente do Partido Progressista-PP local, pleiteiam nosso apoio para a concretização da medida.

Entendendo que a reivindicação é justa, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos à Prefeitura Municipal de Limeira destinados à pavimentação de ruas dos bairros Jardim Ernesto Kuhl, Residencial Belinha Ometto, Residencial Nova Conquista e Residencial José Cortez, localizados na cidade de Limeira.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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