                                       INDICAÇÃO N.º    1231     , DE 2.003.

                     Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que determine a transferência de recursos para aquisição de equipamentos diversos, e realização de reforma e ampliação destinados à Unidade Básica de Saúde no Município de União Paulista. 

JUSTIFICATIVA

                    União Paulista está entre os 150 municípios mais carentes do Estado de São Paulo, e a  sua população é, na sua  maioria, constituída por  trabalhadores rurais.

                    O município possui uma única “Unidade Básica de Saúde” e os  equipamentos existentes são obsoletos, necessitando de substituição,  para que possa fornecer  uma qualidade melhor de atendimento. Da mesma forma, o atual prédio encontra-se em péssimas condições, necessitando de uma reforma e ampliação.

                    A presente reivindicação evita o transporte de pacientes deste município às localidades vizinhas, que  vão em busca de tais atendimentos.  

                     Por isso, tenho a convicção de que poderei contar com a colaboração de Vossa Excelência  na análise, e um parecer favorável, à solicitação acima descrita. 

                                        Sala das Sessões, 19 de agosto de 2.003.

Dr.ª Havanir Nimtz

Deputada Estadual
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