PROJETO DE LEI Nº 656,   de 2003

Dá denominação a centro de saúde que especifica.

     A  ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

    Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Nicola Jorge Carneiro” o Centro de Saúde de Guaraçaí, em Guaraçaí.

   Artigo 2º - Esta lei entra vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

        Apresentamos a presente proposição com o objetivo de atender solicitação formulada pela Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Guaraçaí, bem como do nobre  Vereador  João Dias Sanches, da Câmara Municipal de Guaraçaí.

        Natural de Rosário Oeste, Estado de Mato Grosso, o  Doutor Nicola Jorge Carneiro nasceu aos 06 de dezembro de 1913, e veio a falecer na cidade de Guaraçaí aos 20 de abril de 2003, com 89 anos de idade.

        Iniciou sua formação básica escolar em São Paulo, onde se prolongou até completar o ciclo necessário para o ingresso em 1931 na Faculdade Nacional de Medicina, da Praia Vermelha, na cidade do Rio de janeiro, onde se graduou médico no ano de 1937, ocasião em que iniciou sua carreira pelo interior de São Paulo, começando por Araçatuba.

       No início dos anos 40 , o ilustre homenageado contraiu matrimônio na Igreja Matriz de Guaraçaí com a Senhora Adibe Habib Carneiro, tendo 4 filhos, todos nascidos, criados e vinculados a cidade de Guaraçaí, que sempre ofereceu suporte necessário ara que aqui fincasse suas raízes que permaneceram até a sua morte.

     Em 22 de junho de 1949 , o Dr. Nicola Jorge Carneiro ingressou no Posto de Saúde de Guaraçaí, onde foi um dos pioneiros na carreira de Saúde Pública em todo  a região.

    Incentivado pelo espírito empreendedor de Juventino Nogueira Ramos e José Marques da Silva, além de outros ilustres personagens que escreveram a história de Guaraçaí, foi  o nosso homenageado especializar-se no ano de 1953 na Faculdade de Higiene e Saúde Pública da Universidade de São Paulo, tornando-se a partir daí, Médico Sanitarista, profissão que o fez dedicar-se toda uma vida não só a cidade que o acolheu, mas também a toda a região, quando foi nomeado Diretor do Distrito Sanitário da Divisão Regional de Saúde de Araçatuba, responsável pela Medicina Preventiva de todos os municípios incluídos , desde Penápolis e adjacências  até as barrancas do rio Paraná, junto ao vizinho Estado de Mato Grosso do Sul.

      Ao aposentar-se, aos 27 de julho de 1983, o Dr. Nicola Jorge Carneiro optou por permanecer em sua terra de coração, vivendo ao lado da esposa, de familiares e amigos que o amavam.

      Por essas razões, propomos a presente propositura, com a finalidade de prestar justa homenagem ao saudoso Dr. Nicola Jorge Carneiro, para cuja aprovação, esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares.

                                                                               Sala das Sessões, em 13/8/2003

                                                                              a)  EDSON APARECIDO  -  PSDB
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