PROJETO DE LEI Nº  607,    de 2003.
“Dá denominação de “Oswaldo Sarti” ao viaduto situado no km 1,5 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP 091/270, no município de Sorocaba-SP”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Oswaldo Sarti”, o viaduto situado no km 1,5 da Rodovia Dr. Celso Charuri- SP 091/270, que faz a ligação da Rodovia Raposo Tavares – SP 270 à Rodovia Senador José Ermírio de Moraes – SP 075, no município de Sorocaba-SP.
Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Sr. Oswaldo Sarti nasceu em Sorocaba, Estado de são Paulo, aos 29 de julho de 1929, no então Distrito de Brigadeiro Tobias, hoje um dos bairros mais populosos e importantes de nossa cidade. 

Filho dos italianos José Sarti e Elvira Rinaldi Sarti, Oswaldo era casado com a Sra. Maria de Lourdes Cabral Sarti, e dessa união nasceram os filhos : Osvaldo Cabral Sarti, casado com Katia F. Sarti; 

Merli Cabral Sarti, casada com Edson Diniz Toledo; Sérgio Cabral Sarti e Carlos Alberto Cabral Sarti. Deixou ainda 10 (dez) netos e uma legião de amigos e conhecidos que sempre souberam admirar o carisma desse descendente de italianos, cuja trajetória de vida foi, desde muito cedo, marcada por valores de honradez e firmeza de caráter, traços estes herdados da família íntegra e respeitada, não só em Brigadeiro Tobias, mas em toda a cidade de Sorocaba.

Ainda pequeno, começou seus primeiros estudos no Grupo Escolar de Brigadeiro Tobias, concluindo os mesmos, como aluno interno no tradicional Colégio Ateneu Paulista, na cidade de Campinas-SP.

Seu pai José Sarti era imigrante, natural da cidade de Bologna, na Itália. Naturalizado brasileiro e condecorado como Cidadão Emérito de Sorocaba, residiu em Brigadeiro Tobias desde 1918 até a data de sua morte. Foi o grande responsável por trazer para Brigadeiro Tobias inúmeros melhoramentos públicos, como por exemplo,  a Agência de Correios e Telégrafos e o Posto Telefônico, tendo ainda contribuído diretamente com a implantação de energia elétrica no bairro e a construção da igreja católica.

Seguindo os passos do pai, Oswaldo deu continuidade ao seu trabalho beneficente proporcionando um grande desenvolvimento em todos os segmentos de nossa sociedade. Quem viajou muitos anos pela Rodovia Raposo Tavares e teve a oportunidade de um dia tomar um cafezinho no “Bar do Sarti”, sabe que o Oswaldo fez parte da história de Brigadeiro Tobias.

Muito caridoso e sempre amigo de todos, podemos dizer que não existe em Brigadeiro Tobias família alguma que, direta ou indiretamente não tenha recebido um favor deste cidadão, exemplo de caráter e amor ao próximo.

Dotado desse elevado espírito de solidariedade e trilhando sempre o caminho do bem e da justiça, Oswaldo Sarti veio a falecer aos 12 de junho de 2003, deixando uma imensa lacuna em nosso meio social, face ao exemplo indelével de dedicação e amor nas atividades de que participou.

Por essas razões, é que este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.
Sala das Sessões, em  5/8/2003
a) JOSÉ CALDINI CRESPO  -  PFL
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