


PROJETO DE LEI Nº  672,   DE 2003.

Dá denominação à via de acesso ao bairro do Broa, em São Carlos.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Domingos Innocentini” a via de acesso ao Bairro do Broa, localizada no Km 149 da SP 215, em São Carlos.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.





JUSTIFICATIVA

Domingos Innocentini nasceu em 19/11/1917 em Vargem Grande do Sul/SP.  Foi para São Carlos aos 4 anos, cidade que adotou e onde viveu por toda a sua existência. Iniciou-se na lida desde muito cedo, trabalhando arduamente a terra e tendo feito da atividade agrícola sua grande paixão. De origem humilde, dotado de grande sede do saber, trabalhou na lavoura até os 22 anos de idade, quando foi para a cidade em busca de novos horizontes. 

Casou-se em 1942 com D. Celina Barros Innocentini, sendo que desta união nasceram Sônia Maria, Lourenço e Regina Célia. 

Com o correr dos anos, passados os tempos de muita luta e garra, as finanças mais estabilizadas, a família adquiriu o “Café do Centro”, ponto de encontro da sociedade e da intelectualidade da época, e o “Correio de São Carlos”, jornal local mais tarde denominado “Gráfica Correio de São Carlos”. As duas empresas passaram a constituir o empreendimento “Lourenço Innocentini & Filhos”. Domingos, um autodidata, embora nunca tenha exercido mandatos públicos, relacionava-se amplamente com pessoas influentes e formadoras de opinião, com os quais empreendeu amplos debates sobre questões agrícolas, políticas e administrativas. Neste sentido, foi ferrenho defensor da instituição do Plano Diretor de São Carlos. 

Entretanto, a alma do agricultor sempre esteve presente em seus ideais. Assim, foi defensor atuante no aperfeiçoamento da agropecuária da região, valendo-se de sua experiência e influência no jornal que dirigiu para, juntamente com o Sindicato Rural local, saírem em defesa do asfaltamento da Estrada do Broa,  pois apostavam nesta realização como fator decisivo e preponderante para o pleno desenvolvimento agropecuário da cidade.  O futuro progressista da economia agrícola de São Carlos dependia, em muito, de uma estrada adequada ao escoamento dos produtos oriundos da região, fato este totalmente comprovado com o tempo. 

Após muita luta, o sonho de progresso de Domingos Innocentini viabilizou-se: com a abertura de uma estrada asfaltada e de traçado moderno, a Estrada do Broa, atual SP 215 -  subordinada ao DER, o progresso finalmente chegou. Hoje, a região caracteriza-se como das principais na atividade relativa aos produtos horti-fruti-granjeiros, com ênfase especial na produção avícola do cenário estadual.

Domingos Innocentini faleceu em 29/7/2001, aos 84 anos de idade e, até o seu falecimento, sempre esteve ativo a participante, deixando a São Carlos um legado de sua saga em defesa do sonho maior de toda a sua existência: o desenvolvimento rural e a atribuição do real valor ao homem do campo.  

Por estas e tantas outras razões que justificam nossa propositura, conto com o apoio dos meus ilustres pares no sentido de aprovarem o presente Projeto nesta justa homenagem.






Sala das Sessões, em  15/8/2003






a) ARY FOSSEN  -  PSDB












LM

Sistema SPL - Originalidade: 41781 -1408031028002.679


