INDICAÇÃO Nº   1059        de 2003



Alguns municípios que possuem um grande número de moradores na zona rural, nos distritos ou bairros distantes têm dificuldades de acesso aos grandes centros, principalmente quando necessitam de assistência médico hospitalar.



As ambulâncias para os municípios pequenos ou médios passaram a ser instrumentos indispensáveis e ao mesmo tempo, meios de locomoção para os serviços de atendimento nos hospitais locais ou  de outras municipalidades.



O Distrito de Curupá, em Tabatinga, muitas vezes, não possui condições de fazer a remoção de pacientes em estado grave, por falta de veículo apropriado, já que os veículos existentes no referido Município não conseguem suprir a demanda. Assim sendo, os pacientes em estado grave ficam altamente prejudicados por não terem uma ambulância U.T.I., ocorrendo, em algumas circunstâncias, o óbito desses doentes por falta de uma melhor estrutura.



Diante do exposto:



Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando a doação de uma ambulância do tipo U.T.I. ao Distrito de Curupá, em Tabatinga, por se tratar de relevante interesse público e social.



Sala das Sessões, em
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