PROJETO DE LEI Nº  688       , DE 2003

Inclui no calendário turístico do Estado a "Festa do Morango” que se realiza no município de Monte Alegre do Sul.

  


 A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

 


Artigo 1º- Fica incluída no calendário turístico do Estado a "Festa do Morango” que se realiza anualmente no mês de julho, no município de Monte Alegre do Sul. 

 


Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 A “Festa do Morango” de Monte Alegre do Sul, cuja décima edição ocorreu neste ano, merece figurar no calendário turístico deste Estado. 

O evento, de grandes proporções, que traz significativa variedade de atrativos, certamente se consolidou como valiosa opção de lazer não somente aos habitantes da região, mas também aos turistas sempre presentes no mencionado município. 

A festa tem o propósito, sempre alcançado, de realçar a vocação de Monte Alegre do Sul para a produção do morango. Assim é que tal fruta é oferecida diretamente pelo produtor, aproximando a população daqueles que efetivamente se envolvem com seu cultivo. Além disso, oferecem-se outros produtos derivados do morango, bem como grande variedade de alimentos, para a plena satisfação gastronômica dos visitantes. 

Destaca-se ainda a festividade por seu comprometimento cultural, refletido em extensa  e eclética programação, capaz de atrair admiradores dos mais diversos gêneros musicais, não raro incentivados pela presença de artistas consagrados. Ademais, espetáculos de dança somam-se a esse quadro, compondo um ambiente propício ao entretenimento. 

Vale lembrar, ainda, que os artistas locais não são esquecidos. Pelo contrário, a região é valorizada, tanto por intermédio da exposição do rico artesanato que tanto encanta os que comparecem ao evento, quanto pela apresentação dos novos talentos de Monte Alegre do Sul e municípios vizinhos. 

Diante do exposto, reconhecendo no incremento ao turismo importante ferramenta para o engrandecimento social e econômico de nosso Estado, conto com o apoio de meus nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei. 

           Sala das Sessões, em 20/8/03
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