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     Deputado

  Carlinhos Almeida – PT

INDICAÇÃO Nº      1124            , DE 2003

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a adoção das medidas necessárias visando à construção de um teatro na Escola Estadual “Abílio Alves Marques”, localizada no Município de Bebedouro.

JUSTIFICATIVA

A educação e a cultura são de vital importância para a sociedade, devendo, pois, receber especial atenção e figurar entre as prioridades das ações governamentais. 

A livre manifestação cultural revela a identidade de um povo. É de fundamental importância determinadas manifestações culturais possam contar com espaços adequados à sua propagação, pois isso facilita o acesso da população à cultura, disseminando idéias e linhas de pensamento, originando debates e, inclusive, estimulando novas manifestações culturais.


Os alunos da Escola Estadual “Abílio Alves Marques”, localizada no Município de Bebedouro, demonstram um gosto especial pelo teatro, mas não dispõem de espaço apropriado para suas manifestações artísticas. E o atendimento do presente pedido propiciará um maior envolvimento da comunidade com a escola, além de estimular alunos e professores a buscarem outros métodos de ensino e de aprendizagem.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO CARLINHOS ALMEIDA

                                 PT
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