PROJETO DE LEI Nº  605,   de 2003.
“Dá denominação de “Luiz Alberto Mendes” à Ponte situada no km 0,8 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP 091/270, no município de Sorocaba-SP”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Alberto Mendes”, a Ponte situada no km 0,8 da Rodovia Dr. Celso Charuri- SP 091/270, que faz a ligação da Rodovia Raposo Tavares – SP 270 à Rodovia Senador José Ermírio de Moraes – SP 075, no município de Sorocaba-SP.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Em 29 de novembro de 1942, nascia em Sorocaba, Estado de São Paulo, mais um filho da ilustre família Mendes, para alegria do Sr. José Mendes e da Sra. Ossis Salvestrini Mendes.

Desde pequeno, Luiz Alberto já se destacava pela sua competência, dedicação e interesse nas soluções dos problemas da nossa comunidade.

Graduado em Economia, com a morte de seu tio Jorge Mendes, sócio de seu pai, Luiz passou a gerenciar a empresa Curtume Theodoro Mendes, uma das primeiras e mais antigas do Estado de São Paulo, dedicada ao curtimento de couros.

O gosto pela política, característica marcante da família Mendes, também, fez parte da vida de Luiz Alberto. Eleito com expressivas votações, foi Vereador à Câmara Municipal de Sorocaba por duas legislaturas, durante as administrações dos Prefeitos Theodoro Mendes (seu irmão), Cláudio Grosso, Flávio Chaves e Paulo Francisco Mendes (seu primo). Seu trabalho como legislador até hoje ainda é lembrado por sua intransigente defesa da probidade na atuação parlamentar.

Aficionado pela pecuária, adquiriu uma propriedade no município de Juti, no Estado de Mato Grosso do Sul, onde desenvolvia prática para apuração de linhagem da raça bovina que designou de Lumen.

Atraído, ainda pela política, Luiz filiou-se ao Partido da Frente Liberal – PFL do município de Juti, local onde veio a falecer aos 18 de junho de 2003, deixando a esposa Davina Emilce Mendes e os filhos Luiz Alberto, José Mendes Netto, Luiz Augusto, Gisele Fernanda e Luiz Theodoro.

Face ao exemplo indelével de dedicação e amor nas atividades em que participava, Luiz Alberto deixou uma imensa lacuna no coração de todos que o conheceram, e que tiveram a felicidade de desfrutar a sua curta permanência entre nós.

Por essas razões, é que este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em  5/8/2003
a) JOSÉ CALDINI CRESPO  -  PFL
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