MOÇÃO  Nº  107,  de 2003

Considerando que, no ano passado 1.246 crianças morreram no país vítimas de acidentes de carro; 


Considerando que, na cidade de São Paulo, esta foi a principal causa de mortalidade entre menores de 14 anos provocada por fatores externos; 


Considerando que, pesquisadores da Unicamp testaram os cintos de segurança para crianças à venda no mercado e chegaram à triste conclusão: todos foram reprovados; 


Considerando que são vendidas mais 70 mil unidades por mês , mesmo sem certificado de qualidade e que, após simulação efetuada pelos pesquisadores da Unicamp em impactos a 50km/h os cintos se romperam na frente, atrás ou simplesmente não cumprem o que determina a norma técnica brasileira NBR 14.400: reter adequadamente a criança;


Considerando a opinião da coordenadora de uma ONG que combate acidentes com crianças, Camila Alói, de que os produtos de segurança infantil têm de levar o selo do Inmetro, provando que os mesmos passaram por testes de segurança que garantem sua eficácia, sendo necessária a retirada de todos os cintos infantis do mercado e a regulamentação desse tipo de produto pelo Departamento Nacional de Trânsito; 


Apresentamos a seguinte :

M O Ç Ã O

A “ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO”, apela para o Exmo. Sr. Presidente da República para que adote as medidas pertinentes através de órgão competente no sentido de que seja elaborada norma específica para a fabricação de  cintos de segurança para crianças.


Sala das Sessões, em 21/8/2003

a) VITOR SAPIENZA
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