PROJETO DE LEI N.º   610, DE 2003

Dá a denominação de “Professora Avelina Palma Losso” à Escola Estadual do Bairro Santa Rosa, em Piracicaba.



A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Avelina Palma Losso” a Escola Estadual localizada no Bairro de Santa Rosa, à Rua Rifana, s/n, no Município de Piracicaba.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA



 Avelina Palma Losso, nasceu em 08 de Dezembro de 1902, filha de Vicente Palma e Carmela Palma (italianos), casou-se em 19 de junho de 1935 com Eugênio Luis Losso.

Em 05 de março de 1925, foi nomeada professora para reger a 3ª Escola mista das reunidas, rurais, de Santa Rosa, em Piracicaba. Em 17 de março de 1932, o Doutor Pedro de Toledo, interventor federal no Estado de São Paulo, 

nomeou-a para exercer o cargo de adjunta do grupo escolar Dr. Kock, de 2ª ordem, onde lecionou durante vinte e cinco anos.

Avelina foi uma professora que marcou pelo seu interesse de educadora com as crianças e não media sacrifícios para lecionar, vinha de maquininha em pequeno vagão que era usado para carregar cana até a fazenda Santa Rosa, no grupo escolar Dr. Kock. Foi uma professora que não se limitou a ensinar a ler e escrever, preparou essas crianças para o futuro, o que ficou na mente das mesmas, exemplo vivo que são os seus vários alunos hoje após 60 anos, falam da importância que a professora Avelina Palma Losso representou em suas vidas.

Nada mais justo que essa homenagem lhe seja feita.

Sala das sessões, em 5/8/2003

a) ROBERTO MORAIS - PPS
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