INDICAÇÃO    Nº      1163        , DE   2.003.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, para que determine ao Órgão competente, a doação, em caráter de urgência urgentíssima de uma Ambulância – UTI, para o município de Santa Isabel, a ser colocada à disposição para a Santa Casa de Misericórdia daquele município.

JUSTIFICATIVA

O Município de Santa Isabel, distante cerca de 50 km da Capital, cerca de 50.000 habitantes, e uma extensão territorial de 340 Km². 

Entretanto, os veículos disponíveis na Secretaria Municipal de Saúde para o transporte de pacientes são insuficientes para o atendimento de casos emergenciais e de alto risco da Santa Casa de Misericórdia e pacientes que necessitam de remoção para outros centros. 




Além de atender grande demanda de pacientes de alto risco, aquela Santa Casa atende pacientes oriundos dos municípios vizinhos de Igaratá e Arujá e da Divisa de Santa Isabel com Mogi das Cruzes e Guararema.




Cabe salientar que o município de Santa Isabel é cortado pelas seguintes rodovias: Prefeito Joaquim Simão (SP – 56), que liga Santa Isabel – Igaratá; Vereador Abílio Rodrigues Neves (SP – 56) , que liga Arujá – Santa Isabel,  além da Rodovia Pres. Dutra – Arujá – Santa Isabel e D. Pedro e Pedro Eroles (SP – 88).




Com tantas rodovias cortando o município, há, infelizmente, a ocorrência de inúmeros acidentes, muitos dos quais com vítimas de traumatismo craniano, que necessitam de um pronto atendimento eficiente.

Por fim, cabe salientar que o Pronto – Socorro (PS) do município de Arujá é gerido por profissionais da Santa Casa de Santa Isabel, através de convênios.

São estas as justas razões que servem para ratificar a urgência urgentíssima da doação desta Ambulância/UTI para a Santa Casa de Santa Isabel.




Sala das Sessões, 




LUÍS CARLOS GONDIM
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