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INDICAÇÃO nº      1316             , de 2003.
Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de estudos visando a liberação de recursos para a construção de uma ponte sobre o córrego Cubatão, que corta a Avenida Doutor Ismael Alonso y Alonso, altura do número 3200, em Franca.

JUSTIFICATIVA:

No local em questão existia uma ponte construída, mas por problemas em sua estrutura a mesma teve que ser desativada e demolida, o que ocasionou transtornos no fluxo de veículos e pedestres na região, que concentra grande número de residências, além de dezenas de pontos comerciais e uma das maiores indústrias de sapato da cidade, a Calçados Agabê, com aproximadamente 2000 (dois mil) funcionários.

Considere-se ainda que a ponte em questão é de grande importância para o trânsito local, pois faz parte de um sistema de retorno. Com sua demolição, os veículos que trafegam pela avenida fazem o contorno em uma outra ponte, agora com mão dupla.

Devido ao grande fluxo de veículos no local, inclusive de grande porte, tem sido registrado diversos acidentes, principalmente nos horários de pico.

No entanto, tais ocorrências e aborrecimentos podem ser evitados com a obra aqui pleiteada, que se afigura plenamente viável também no aspecto financeiro, pois o investimento necessário se afigura mínimo diante do resultado prático que se obterá.

A propósito, segue anexo cópia da Indicação nº 749, apresentada pelo Nobre Vereador francano Nirley de Souza, alertando quanto a situação aqui relatada.

É a questão que submeto a elevada consideração de Vossa Excelência.

Sala das Sessões, 

Deputado GILSON DE SOUZA
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