INDICAÇÃO  Nº   1080   , DE 2003

               INDICO, com fundamento no art.159 da XI Consolidação do Regimento da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a urgente adoção de medidas de segurança que visem proteger a Escola Estadual Sagrado Coração de Jesus – sita à Av. Fundibem, nº 670, no Núcleo Habitacional Jardim Gazuza, Bairro Casa Grande, e DIADEMA, SP - das agressões que vem sofrendo, vítima de atos de vandalismo, de depredação e de saques.

Justificativa

        Este parlamentar vem recebendo reiteradas denúncias de roubos praticados contra o estabelecimento de ensino E. E. Sagrado Coração de Jesus, tais como a retirada de fiação, de lâmpadas e de outros materiais de construção; os atos de vandalismo como as pichações e a destruição de diversos bens componentes do patrimônio, etc..

       A deterioração da escola é prejudicial ao desenvolvimento da atividade didática, notadamente daquela desenvolvida no período noturno, pois falta iluminação devido aos saques de fiação. Assim, urge que a Segurança Pública passe a vigiar e a guardar melhor a referida Escola, preferivelmente à noite, quando a maioria dos delitos têm sido praticados.

       Sala das Sessões, em    /  /2003.

MÁRIO REALI

Deputado Estadual - PT

Sistema SPL - Originalidade: 40908 -1707031640001.079


