        MOÇÃO  Nº   110, DE 2003

    Considerando que a saúde é direito de todos, assegurado na Constituição Federal e, portanto, a população não pode ficar sem assistência médica e vidas não podem ser abandonadas à própria sorte.

         Considerando que, entretanto, a população de nosso País enfrenta cada vez mais dificuldades para conseguir um atendimento médico – ambulatorial condizente, uma vez que  grande parte da rede pública de saúde de todos os Estados, notadamente das regiões mais pobres, não estão funcionando a contento, obrigando milhares de pacientes a deslocarem-se para os grandes centros urbanos, notadamente São Paulo;

    Considerando que é de extrema importância que o Governo Federal priorize o aumento do teto de repasses financeiros do SUS (Sistema Único de Saúde) para o Governo do Estado de São Paulo, uma vez que centenas de milhares de pessoas oriundas de todo o País dirigem-se para cá na busca por melhor atendimento médico e ambulatorial, sobrecarregando ainda mais a rede pública hospitalar de nosso Estado;

        Considerando, ainda, que segundo dados da Secretaria de Estado da Saúde, São Paulo gasta, por ano, R$ 28 milhões apenas com internações de pacientes de outros Estados, verba esta que corresponde a 1,3% do repasse total da União para nosso Estado;

              Considerando, finalmente, que esta situação crítica poderia ser atenuada com a criação de uma espécie de fundo de compensação financeira para estas despesas, desde procedimentos médico – ambulatoriais até internações.

Pelo exposto acima, é que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Presidente da República Federativa do Brasil, Sr. Luís Inácio Lula da Silva, no sentido que determine aos Órgãos competentes, a realização dos estudos técnicos necessários visando a criação de um fundo de compensação financeira para o Estado de São Paulo, para cobrir despesas com internações e procedimentos médicos de pacientes provenientes de outros Estados da Federação.

Sala das Sessões, em 26/8/2003 

a)  LUIS CARLOS GONDIM
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