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INDICAÇÃO  Nº  1440,  DE  2003

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine estudos para preservação e o tombamento do edifício que abriga a Capitania dos Portos do Estado de São Paulo, localizado na avenida Conselheiro Nébias, 488, no município de Santos.

JUSTIFICATIVA

A Capitania dos Portos do Estado de São Paulo deverá mudar-se, até o final deste ano, do palacete da avenida Conselheiro Nébias para uma nova sede junto ao cais, segundo anunciou o capitão-de-mar-e-guerra, Wilson Barbosa Guerra. 

O antigo casarão, situado no número 488 da avenida Conselheiro Nébias, foi a primeira sede própria daquele órgão da Marinha, que o adquiriu em 1955. Possui um terreno de 3.540 metros quadrados e área construída de 447 metros quadrados. Trata-se de um dos últimos imóveis residenciais da cidade representativo do período áureo da exportação de café, com amplos jardins e de inegável valor histórico-arquitetônico, portanto, patrimônio a ser conservado.

O imóvel pertenceu ao antigo corretor de café, sr. Alberto Baccarat, contando originalmente com três andares e uma torre, além de um prédio secundário de dois andares nos fundos do terreno. O palacete, de sólida construção, foi construído em 1925, tendo sofrido, ao longo dos anos, várias obras de adaptação. Em 1956, passou a abrigar a Capitania dos Portos.

Tendo em vista os esforços do Estado e da Cidade de Santos em valorizar seu passado, recuperando o Centro Histórico e resgatando sua memória, é fundamental que seja dado um destino adequado ao antigo casarão, agregando-o ao patrimônio cultural santista.

Sala das Sessões, em 16/09/2003
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