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INDICAÇÃO  Nº  1438,  DE  2003

Considerando a pecuária de leite não tem recebido, nos últimos anos, tratamento correspondente  à sua efetiva importância econômica e social para o Estado de São Paulo.

Considerando que a atividade atende perfeitamente o perfil dos pequenos produtores rurais, pois representa garantia de renda mensal  no campo, mesmo quando  desenvolvida em propriedades com áreas de menor extensão 

Considerando que o  FEAP - Fundo de Expansão da Agropecuária e da Pesca já possui uma linha de crédito destinada aos produtores, e tem  dentre outros objetivos, prestar apoio financeiro, em programas e projetos de interesse da economia estadual aos agricultores.

Considerando a necessidade de se destinar mais recursos a fim de que se  propicie aos produtores de leite condições para que possam adquirir novos equipamentos como ordenhadeira mecânica, tanque de resfriamento, expansão de linhas de eletrificação rural, e outras benfeitorias ligadas à atividade, de forma a adequar a produção de leite com qualidade conforme diretrizes do Ministério da Agricultura.

Considerando que a necessidade de aumentar linhas de crédito é de suma importância para dar continuidade ao brilhante trabalho exercido pelos pequenos produtores.

INDICO, com fundamento no art. 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que, através do FEAP – Fundo de Expansão da Agropecuária e da Pesca, sejam destinados mais recursos às linhas de crédito para os produtores de leite do Estado de São Paulo para aquisição de máquinas, equipamentos e benfeitorias ligadas à atividade leiteira.

Sala das Sessões, em 17/09/2003

a) EDSON GOMES
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