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INDICAÇÃO Nº  1379  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, seja concedida aos Representantes Comerciais, Viajantes e Vendedores devidamente credenciados, isenção do ICMS na aquisição de veículo zero Km movido a álcool. 

JUSTIFICATIVA:

Existem  aproximadamente 700.000 (setecentos mil) Representantes Comerciais em todo o Estado de São Paulo, que necessitam/utilizam o veículo como ferramenta direta de trabalho.

No entanto, a idade média da frota utilizada por esses profissionais é alta, o que aumenta significativamente o custo operacional da atividade, além de potencializar acidentes.

A propósito, convém ressaltar a saudável política adotada com relação a categoria dos taxistas, que contam com a isenção do ICMS na compra/troca do veículo utilizado para o trabalho. 

Por outro lado, tem-se que o Estado de São Paulo é um dos maiores produtores de álcool combustível do País, e sua utilização representa economia de divisas, pois permite substancial redução na importação de petróleo, isso sem contar com a questão ambiental, haja vista ser o álcool um produto menos poluente e renovável, gerando milhares de emprego em toda a cadeia produtiva.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em 5/09/2003

a) GILSON DE SOUZA
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