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INDICAÇÃO  Nº  1445,  DE  2003




Considerando que o município de Itararé, neste Estado, possui uma população de mais de 50.000 habitantes, conforme o último Censo
 e vem prestando atendimento médico por sua rede de saúde, inclusive a pacientes de outras regiões que para ali acorrem;




Considerando, mais, que o único hospital do município não é dotado de recursos de uma Unidade de Terapia Intensiva para pacientes em estado grave;

Considerando, ainda, que o município e região contam com grande movimento de trabalhadores rurais do ramo de extração de madeiras, que correm sérios riscos de acidentes graves, sendo que nestes casos o transporte de pacientes para os grandes centros hospitalares se dá em ambulâncias comuns, aumentando consideravelmente o risco dos pacientes;

Considerando, também, que o hospital mais próximo que possui Unidade de Tratamento Intensivo dista 280 km do município, na cidade de Sorocaba, nas proximidades da Capital, faz-se necessária a doação de uma Ambulância - UTI;

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito da Moção de Apelo nº  12/03, de autoria dos vereadores José Donisete de Camargo e Oraci Antônio Merege, devidamente aprovada pela Câmara Municipal de Itararé;

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias, ouvida a Secretária da Saúde, no sentido de destinar uma Ambulância – UTI para o município de Itararé.

Sala das Sessões, em 16/09/2003

a) MARIA LÚCIA AMARY
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