Emenda nº  2       , ao Projeto de lei nº 947, de 2003.

( SL N.º 396 de 2003 )




Acrescente-se parágrafo ao artigo 1º do projeto de lei em epígrafe, com a redação que segue, renumerando-se o seu parágrafo único:

"§ 2º - O Poder Executivo encaminhará à Assembléia Legislativa, quando da assinatura do contrato de financiamento, detalhamento do projeto a que se refere o parágrafo 1º."

Justificativa




Embora louvável no mérito e merecedor de aplausos quanto à iniciativa, o presente projeto que objetiva autorização do Poder Legislativo Estadual ao Poder Executivo para que contraia financiamento junto ao Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, destinado à execução do projeto "Desenvolvimento do Ecoturismo na Região da Mata Atlântica, no Estado de São Paulo" poderia ser aperfeiçoado, caso prevesse o encaminhamento à Assembléia Legislativa, do Projeto que orientará a aplicação dos recursos.




É tão somente esta a pretensão da emenda ora sugerida. Ressalte-se a importância de se dar conhecimento detalhado do Projeto, - objeto do financiamento sob exame - ao Poder, constitucionalmente incumbido de aprová-lo.








Sala das Sessões, em 24/9/03








a) Arnaldo Jardim
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