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INDICAÇÃO  Nº  1373,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, que adote providências para recuperar a Rodovia Geraldo Scavone – SP – 66.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Geraldo Scavone é uma importante ligação entre os municípios de Jacareí e São José dos Campos. Possui um movimento intenso de veículos e pedestres devido à presença de diversos bairros populosos ao seu redor, que incluem hospitais, fábricas, universidade, escolas, condomínios etc.

Esta indicação vem no sentido de sensibilizar o Governo do Estado de São Paulo para a necessidade urgente de recuperar a Rodovia Geraldo Scavone, especialmente no trecho compreendido entre os quilômetros 96 e 101. Este trecho tem aproximadamente oito bairros fixados em suas margens (Jardim das Indústrias, Jardim Primavera, Altos de Sant’Anna, Jardim Vera Lucia, Parque Califórnia, Jardim Califórnia, Jardim Dora e Rio Comprido) e uma população estimada em 15 mil habitantes, no município de Jacareí.

O estado em que se encontra a rodovia é lastimável. Há buracos no asfalto, lixo, entulhos e crateras em determinados trechos do acostamento, acostamento  que inexiste em alguns pontos. A sinalização horizontal e vertical é ineficiente e há constante risco de acidentes e atropelamentos. Os moradores da região denunciam esta situação e se queixam com freqüência.

Considerando a extrema necessidade de recuperação da SP-66, para oferecer a segurança que deve ser dada a todas as pessoas que a utilizam, faz-se urgente a adoção de medidas no sentido de realizar as obras necessárias para tornar a Rodovia Geraldo Scavone novamente segura e trafegável aos moradores da região e a todos os seus usuários.
Sala das Sessões, em 04/09/2003

a) ENIO TATTO
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