Parecer nº     1164        , de 2003, da Comissão de Economia e

Planejamento, sobre a Moção nº 64, de 2003.





O Deputado Fausto Figueira submete à apreciação da Assembléia Legislativa a Moção nº 64, de 2003, apelando para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que adote providências, urgentes e necessárias, visando à continuidade do escritório da Petrobrás, no Município de Santos, garantindo, assim, a dinamização da economia regional.





No período regimental de pauta, a propositura não recebeu emendas, tampouco substitutivos.





Distribuída à Comissão de Economia e Planejamento, compete-nos, na qualidade de relator designado, examinar a matéria quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 2º, da XI Consolidação do Regimento Interno.





A justificativa que acompanha a iniciativa demonstra a importância do funcionamento do escritório da Petrobrás, no Município de Santos, como polo de emprego e desenvolvimento da região da Baixada Santista. A eventual desativação do escritório, na forma como vem sendo esperada, acarretaria evidentes prejuízos para a região. Lembra o autor, entre outros inconvenientes, o do aumento do desemprego, caso se consumasse o propalado fechamento do escritório.





Os argumentos expostos, em suma, nos convencem do acerto da medida.





O parecer é favorável à aprovação da Moção nº 64, de 2003.

a) Romeu Tuma – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 18/9/03

a) Adilson Rossi – Presidente

Vicente Cândido – Mário Reali – Vinicius Camarinha – Romeu Tuma – Adilson Rossi.
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