


INDICAÇÃO Nº   1442        , DE 2003




Considerando que o município de Itararé, neste Estado, possui uma população de mais de 50.000 habitantes, conforme o último Censo, e uma rede de Ensino Municipal e Estadual que atende aproximadamente 9.000 alunos, nos períodos da manhã, tarde e noite, sendo cada vez mais comum a ocorrência de incidentes no horário de entrada e saída dos alunos nos prédios escolares;

Considerando, ainda, que é notório o avanço de drogas lícitas e ilícitas no ambiente escolar, prejudicando estudantes e a coletividade que se encontra intranqüila diante da questão;

Considerando, ainda, que o policiamento preventivo é um dos fatores que contribui com a diminuição da ocorrência do crime e resgata a sensação de segurança entre a comunidade;

Considerando, também, que o contingente da Polícia Militar é insuficiente para prestar atendimento em todas as Unidades Escolares, sem uma viatura para proceder a Ronda Escolar, dotada de policiais especializados, a fim de proporcionar o mínimo de segurança aos escolares;

Considerando, mais, que foi implantado recentemente o Plano de Segurança nas Escolas, prevendo a integração das Secretarias de Educação e da Segurança Pública, e dentre as ações do plano, a Polícia Militar introduziu a Operação Escola Segura, através do Grupo de Apoio e Proteção à Escola, com viaturas exclusivas para o Policiamento Escolar em todo o Estado;

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito da Moção de Apelo nº  10/03, de autoria dos vereadores José Donisete de Camargo e Oraci Antônio Merege, devidamente aprovada pela Câmara Municipal de Itararé; 




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias, no sentido de destinar uma viatura para o Destacamento Policial de Itararé, para proceder a Ronda Escolar, viabilizando a Operação Escola Segura naquele município.




Sala das Sessões, em
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