MOÇÃO    Nº   122   , DE 2.003.

Considerando que as obras da Fernão Dias – também conhecida como “rodovia da morte”, pelo elevado índice de acidentes, não foram suspensas, mas estão caminhando em ritmo lento;

Considerando que as obras de duplicação e recuperação da rodovia começaram em 1994 e já consumiram R$ 346 milhões;

Considerando que estas obras estão divididas em dois trechos: o primeiro, de Belo Horizonte à divisa de Minas Gerais com São Paulo, previa a duplicação dos 473 quilômetros da estrada e 425 deles estão concluídos.

 Considerando que no segundo trecho, da divisa entre os Estados à capital paulista, falta restaurar 44 quilômetros dos 90 existentes;

Considerando, ainda, que a PRIVATE
falta de investimentos na rodovia, que é federal, deixa a sinalização precária e compromete a manutenção do asfalto no trecho de São Paulo; 

Considerando que a falta de investimentos em manutenção de estradas, que é admitida pelo próprio Governo federal, está comprometendo a inacabada recuperação da Rodovia Fernão Dias, no trecho paulista;

Considerando, mais, que mesmo todo duplicado, os 90 quilômetros do trecho paulista da rodovia são mal sinalizados e estão infestados de buracos e trevos de acesso sem asfalto, obrigando o usuário a trafegar com muita atenção para não arriscar a vida;

Considerando, finalmente que, segundo dados do patrulhamento rodoviário da Fernão Dias, os trechos dos kms 39 a 44, na região de Atibaia, e dos kms 68 a 79, entre Mairiporã e São Paulo, são os que possuem a maior quantidade de buracos. 

Pelo exposto acima, é que,

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que determine ao Órgão competente, a imediata adoção dos estudos técnicos necessários, visando a realização de obras de recuperação de cerca de 40 quilômetros do trecho paulista (próximo à Capital) da Rodovia Fernão Dias (BR – 381), por tratar-se de medida de relevante interesse sócio – econômico.

Sala das Sessões, em  18/9/03

a) LUIS CARLOS GONDIM 
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