INDICAÇÃO Nº    1406   , DE 2003





O Município de Bastos, através de seu Excelentíssimo Prefeito Dr. Natalino Chagas, reivindica a Construção do Edifício para abrigar o Foro do referido município, que já se encontra devidamente aprovado pelos órgão competentes da Secretária de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania.





A Cidade de Bastos, segundo dados coletados no ano de 2.000, pelo IBGE e CENSO, tem população superior a 20.000 habitantes, sendo que destes mais de 15.000 são eleitores e possui taxa de crescimento de 0,82%, e tem procurado resolver seus problemas sociais e, necessita da construção do Prédio para abrigar o Foro, para dar melhor qualidade de vida a sua população.   





Tal solicitação é antigo anseio da população daquele município e irá atender, além dos munícipes de Bastos, toda à população daquela região, que farão parte da jurisdição do novo Foro.





Assim, pelo exposto, INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, as dignas providências para que determine a inclusão da construção do prédio para abrigar o Foro do Município de Bastos no Orçamento do Estado, a ser elaborado para o exercício de 2004, destinando assim, recursos para tão importante obra, que irá, sem sombra de dúvida, beneficiar à população daquele município, bem como dos municípios vizinhos, que farão parte daquela Jurisdição.





Sala das Sessões, em...




ROSMARY CORRÊA (Delegada Rose)
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