             INDICAÇÃO  Nº    1496      ,  DE  2003

                      Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a realização, pela rede estadual de saúde, de uma Campanha contra a Catarata no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

A catarata afeta 1% da população com mais de 50 anos, sendo a maior causa de cegueira nos países em desenvolvimento. 

O único tratamento disponível é a cirurgia, restrita aos casos em que o paciente tem limitação de atividades pela perda visual. 

                                            Somente campanhas de tratamento em massa e a melhor utilização de todos os recursos já existentes podem diminuir significativamente esta alta frequência de cegos por catarata no Brasil . 

        Segundo o médico do Instituto de Oftalmologia do HC, Bráulio Oliveira, em média 10% dos atendidos nas campanhas promovidas por aquele hospital,  apresentam catarata em níveis variados de evolução.

                    Ele  explica  que  a  doença,   embora cause cegueira, é facilmente   tratável, até mesmo quando o paciente perdeu a visão é possível recuperá-la, desde que não tenha outra doença nos olhos. 
                                                     Catarata é o embaçamento de parte do olho.

                   Essa região é chamada de cristalino, também conhecida como 'menina do olho'. O cristalino funciona como lente que ajuda as imagens a tornarem-se nítidas. Quando fica totalmente embaçado provoca cegueira. 

                 A perda da visão pode demorar anos ou meses, atingindo um ou os dois olhos. Por deixar a pessoa cega aos poucos, o povo diz que vai 'amadurecendo'. Mesmo curável, no mundo ainda existem quase vinte milhões de pessoas cegas por catarata. 

                                                A detecção prematura é fundamental, porque um tratamento precoce aumenta consideravelmente a chance de cura.

No segmento anterior, internamente, existe uma lente, o cristalino, com sua capacidade de focalização, e na parte posterior, uma película nervosa sensível, a retina, que funciona na captação de imagens.

 A retina transmite ao cérebro a imagem que, através do cristalino, é focalizada pelo olho. Para uma visão adequada é preciso que o cristalino seja transparente, para que os raios de luz possam entrar e serem captados 

pela retina. 

                                                            A catarata é o cristalino opacificado, que impede total ou parcialmente os raios de luz de chegarem à retina, prejudicando a visão.

 




É inevitável que, com o correr dos anos, o ser humano venha a ter catarata. 

           Em geral, ela começa a aparecer depois dos sessenta anos, porém esse processo pode ter início mais cedo. 

                       O envelhecimento natural das células do cristalino é a causa mais comum da catarata, embora existam outras origens: hereditariedade, traumatismo, doenças sistêmicas, congênitas, medicamentos e infecções oculares.         

. 

      

Estas foram as razões que nos levaram a apresentar a presente indicação, por tratar-se de medida de relevante interesse social,.

                   Sala das Sessões, em 22-09-2003.
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