PROJETO DE LEI Nº 733,  DE 2003

Dá denominação a viaduto que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Roberto Schneider Dias” o viaduto localizado na Rodovia Marechal Rondon, altura do Km 588, em Lavínia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA
      Roberto Schneider Dias nasceu em 15 de novembro de 1922 na cidade de Santos e veio a falecer aos 19 de setembro de 2000 em Lavínia. Era filho do Senhor Domingos Dias e da Senhora Ana Dias.

      NA qualidade de Prefeito eleito pelo P.S.P., o ilustre homenageado dedicou a sua vida em prol do desenvolvimento do município de Lavínia. 

       Dentre as inúmeras conquistas para cidade, destacamos seu especial empenho em busca do funcionamento do ginásio de esportes; pela construção da cadeia e delegacia de polícia; doação para a construção do centro de saúde;  início do pontilhão, interligando Lavínia a Valparaiso; construção da ponte sobre o rio Feio ; arborização nas ruas e cemitério ; alojamento no campo de futebol, e construção do Parque Infantil entre outras.

       Releva salientar, que por ocasião do 43º aniversário da fundação da cidade, foi concedido pela Câmara Municipal de Lavínia o título de “Prefeito Emérito” ao Senhor Roberto Schneider Dias.

       Por essas razões, propomos a presente proposta para cuja aprovação esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares.

                                  Sala das Sessões, em 1º/9/2003
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