


INDICAÇÃO Nº     1444      , DE 2003




Considerando que o município de Itararé, assim como as demais cidades da região, vem se  prestando de atendimento médico de grandes centros hospitalares distantes, acarretando sérios problemas quanto ao agendamento de consultas, cirurgias, transferências de pacientes;




Considerando, mais, devido à demanda dos atendimentos médicos destes centros hospitalares, as vagas são poucas ocasionando em extensa fila de espera aos pacientes;




Considerando, ainda, que os municípios da região são constituídos por uma população de baixa renda, que enfrenta grandes dificuldades para se locomover a um grande centro para obter assistência à saúde;




Considerando, também, que as viagens para transporte dos pacientes, que são realizadas diariamente, oneram os cofres públicos municipais, além de ser prejudicial ao restabelecimento dos pacientes devido à distância.

Considerando, ainda, que a medicina preventiva é, sem dúvida, um dos fatores que contribui com a saúde da comunidade, faz-se necessária e urgente a construção de um Hospital Regional em Itapeva, que atenderia não só o município, mas toda a Região;  




Considerando, mais, que a solução deste problema seria a reforma da Santa Casa de Itapeva, transformando-a em Hospital Regional, pois já possui ampla estrutura, contando inclusive com um setor de hemodiálise, uma das maiores conquistas na área da saúde em favorecimento da região, autorizada pelo Governador Geraldo Alckmin;

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito do vereador José Donisete de Camargo e outros, devidamente aprovada pela Câmara Municipal de Itararé;




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias, ouvida a Secretaria de Estado da Saúde, no sentido de celebrar convênio com as Prefeituras de Itapeva e região, a fim de elaborarem estudos técnicos e demais providências necessárias visando a construção de um Hospital Regional no município de Itapeva.   




Sala das Sessões, em
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