INDICAÇÃO Nº:
1384
, DE 2003.

Indicamos, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, que adote estudos necessários para a implantação de salas de curso supletivo noturno para os ensinos fundamental e médio na Escola Estadual Nidelse M. de Almeida, no município de Carapicuíba.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Constituição Federal e a Lei de Diretrizes e Bases da Educação garantem a responsabilidade prioritária para com o ensino fundamental, oferecido mesmo àqueles que não puderam cursá-lo na idade correta;

Considerando que os adultos trabalhadores encontram muitas dificuldades para realizar cursos no período diurno;

Considerando a inexistência de cursos supletivos para os ensinos fundamental e médio próximos aos bairros Jardim Novo Horizonte e Parque Santa Tereza, no município de Carapicuíba;

Considerando o prejuízo às centenas de estudantes, moradores dos bairros Jardim Novo Horizonte e Parque Santa Tereza, que não podem estudar por falta de vagas na escola pública;

Considerando que a comunidade destes bairros já cadastrou mais de 600 jovens e adultos interessados em matricular-se em cursos supletivos de ensino fundamental e médio;

Considerando que a escola mais próxima dos bairros supracitados é a Escola Estadual Nidelse M. de Almeida, localizada na R. Marte, 150, no bairro Jardim Novo Horizonte;

Considerando que, no mês de fevereiro de 2003 foi solicitada à Diretoria de Ensino de Carapicuíba a abertura de salas de aula para o curso supletivo na Escola Estadual Nidelse M. de Almeida, e que até a presente data o pedido dos moradores do bairro não foi atendido;

Considerando que a referida escola não oferece atualmente cursos no período noturno, não havendo, portanto, obstáculos à abertura das salas e implantação dos cursos;

Considerando que os jovens e adultos necessitam estudar, direito que lhes é assegurado pela lei, e que este direito lhes é elementar ao exercício de sua cidadania;

Faz-se necessária e urgente a implantação de salas de curso supletivo noturno para os ensinos fundamental e médio na Escola Estadual Nidelse M. de Almeida, no município de Carapicuíba.

Sala das Sessões, em 

 de 2003.

Enio Tatto
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