PROJETO DE LEI Nº 732, DE 2003

Dá denominação a viaduto que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ Dr. Raul Franco de Mello” o viaduto localizado na Rodovia Marechal Rondon , altura do Km 592, em Lavínia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

         O Dr. Raul Franco de Mello nasceu aos 09 de agosto de 1910, e veio a falecer aos 23 de abril de 1988, com 77 anos de idade na cidade de Araçatuba, no escritório utilizado para a administração de suas atividades na região noroeste paulista. Natural de São Paulo, Capital, era filho do Senhor Joaquim Franco de Mello e da Senhora Lavínia Dauntre Salles de Mello.

         Cursou seu ensino fundamental no Colégio São Luís, na cidade de São Paulo.

         Formou-se em medicina pela Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Rio de Janeiro.

         Em 1936 elaborou e desenvolveu pesquisas com hormônios, estudando as ações sinérgicas dos hormônios sexuais, sua eficiência e reações no tratamento de determinadas doenças.

         No ano de 1937 residiu temporariamente no Chile, onde deu continuidade às suas pesquisas, tendo realizado inúmeras palestras divulgando os resultados de suas pesquisas. Mudou-se então para Berlin, onde residiu temporariamente por um ano.

         Com o início da guerra em 1938 regressou ao Brasil, passando a servir as Forças Armadas por um período de cinco anos aproximadamente, auxiliando e prestando ao País seus conhecimentos científicos relacionados com a endocrinologia, e outros. Nesse mesmo período, logo foi convidado a integrar o Quadro Técnico do Instituto Butantã.

           Casou-se com Charlotte Franke Franco de Mello em 05 de agosto de 1940.

           Em 1948 exerceu participação indireta na política de Lavínia, prestando auxílio e apoio a candidatura de seu irmão Rubens Franco de Mello, o qual obteve sucesso em sua candidatura, elegendo-se ao cargo de Prefeito.

            Em 1962 investiu na produção de farinha de mandioca, estabelecendo na cidade de Lavínia uma fábrica de farinha de mandioca, gerando grande potencial empregatício, tanto na industrialização da farinha quanto no cultivo e produção da mandioca utilizada.

            No período de 1968 a 1970 acompanhou e investiu na introdução e adaptação e desenvolvimento da criação do gado nelore na região de Lavínia.

             Teve grande influência na produção Cafeeira na região, tendo cultivado aproximadamente um milhão de pés de café, o que gerava empregos fixos para um número estimado de 50 famílias.

              Aos 23 de abril de 1988, o Dr Raul Franco de Mello veio a falecer, e foi sepultado na cidade de São Paulo, no cemitério do Araçá, junto de seus pais.

               Por essas razões, entendemos plenamente justa a presente homenagem, para cuja aprovação esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares.

                                                                            Sala das Sessões, em 1º/9/2003
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