


INDICAÇÃO Nº     1446      , DE 2003




Considerando que o município de Votorantim, neste Estado, possui uma população de mais de 100.000 habitantes, conforme o último Censo,   e vem prestando atendimento médico por sua rede de saúde, inclusive a pacientes de outras regiões que para ali acorrem e são atendidos no P.A – Unidade de Pronto Atendimento;




Considerando, ainda, que, com o desenvolvimento e crescimento rápido do Município e região,  é necessário  que o socorro médico seja aprimorado tornando-se mais rápido e efetivo;




Considerando, mais, que o Hospital Municipal não dispõe de Unidade de Terapia Intensiva para pacientes em estado grave, possuindo apenas uma ambulância com recursos de UTI móvel;

Considerando, também, que a demanda dos serviços médicos  tem aumentado com o atendimento de casos urgentes prestados pela Unidade de Pronto Atendimento, que muitas vezes são feitos por ambulâncias comuns,  faz-se necessária a doação de um maior número de  Ambulâncias equipadas com UTI;

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito do Requerimento, de autoria do vereador Heber de Almeida Martins, devidamente aprovada pela Câmara Municipal de Votorantim; 




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias, ouvida a Secretária da Saúde, no sentido de destinar uma Ambulância – UTI para o município de Votorantim.




Sala das Sessões, em
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