PROJETO DE LEI N.º  916,    DE 2003

Dá denominação de "Professora Agueir Siqueira             Braga", ao Anfiteatro do CAIC "Dr. Eitel Arantes Dix", em Pirassununga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se "Professora Agueir Siqueira Braga" o Anfiteatro do CAIC "Dr. Eitel Arantes Dix", em Pirassununga. 

Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA:



Agueir Siqueira Braga, nasceu em Três Corações, no Estado de Minas Gerais, aos 31 de agosto de 1954 e faleceu em 06 de agosto de 1997.



Em fevereiro de 1955, mudou-se com sua família para Pirassununga, onde fixou residência.



Aos 13 de outubro de 1983, casou-se com Luiz Tadeu Marquetti Braga, de cuja união nasceu Jonathan Luiz Siqueira Braga, hoje com dez anos de idade.



Desde cedo percebeu sua vocação para o magistério e seguiu carreira, formando-se primeiramente professora de ensino fundamental no Colégio "São José", em Ribeirão Preto. 

Dando continuidade aos estudos, formou-se em pedagogia em 1978 e em ciências sociais em 1980, sendo que ambos  foram cursados na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de São João da Boa Vista, estado de São Paulo.



Ingressou no magistério estadual em 1981, na Escola Estadual Professora Marianinha Queiroz, em Itapecerica da Serra, tendo sido transferida em 1982 para a Escola Estadual "Campos Verdes",em Sumaré, na qual exerceu também a função de Diretora.



Em 1986 foi para a cidade de Analândia, onde ministrou aulas na Escola Estadual da Fazenda Pinheirinho.



Depois de longa jornada, retornou para Pirassununga em 1988, onde trabalhou como professora, simultaneamente,   nas Escolas Estaduais "Professora Maria José de Oliveira Jacobsen" e "Dr. Manoel Jacinto Vieira de Moraes".



No ano de 1990, concluiu o curso de Supervisão Escolar, sendo que neste mesmo ano, foi para a Escola Estadual "General Asdrúbal da Cunha", em Pirassununga, onde trabalhou também como vice-diretora.



Em 1996 transferiu-se para a Escola Estadual do CAIC "Dr. Eitel Arantes Dix", onde chegou a assumir a diretoria.



Pessoa dinâmica e batalhadora, teve uma carreira brilhante como educadora.



Nestes termos, consideramos justa a homenagem que se pretende prestar, pelo que contamos, desde já, com o beneplácito dos nobres pares.



Sala das Sessões, em 15/9/2003
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