PARECER Nº   1417,    DE 2003.

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 155, de 2003.

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o Projeto de lei n.º 155, de 2003, veda a utilização de módulos pré-fabricados, em  chapa de aço galvanizado  na construção de salas de aula de emergência.

 A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 14ª à 18ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/04/03),  não recebendo emendas nem substitutivos, obedecendo assim, ao disposto no  artigo 148, parágrafo único, item 3, do Regimento Interno Consolidado.

                             Em seguida,  o projeto foi encaminhado à  Comissão de Constituição e Justiça,  para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico,  tendo exarado  parecer  favorável ao projeto. 

                              Posteriormente, a proposta foi encaminhada para a Comissão de Educação,  que manifestou-se favoravelmente à sua aprovação.

                               Prosseguindo o exame dos autos,  observamos que o projeto passou a tramitar em regime de urgência, após aprovação do Requerimento de fls. 07.

                               Na seqüência, foi o projeto enviado para a Comissão de Finanças e Orçamento, que não se pronunciou no prazo regimental. Por esta razão, foi este Deputado designado Relator Especial para analisar a matéria, nos termos do disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa. 

                                Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, uma vez que seu artigo 3º prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação, conforme estabelece  o artigo 25 da Carta Estadual.


                 Diante do exposto,  somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 155, de 2003.
            

                                    É o nosso parecer.


                  a) VITOR SAPIENZA -  Relator Especial
