PARECER N.º   1331, DE  2003

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 355, de 2001. 
De iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe pretende que se publique mensalmente, no Diário Oficial do Estado e “em jornal de grande circulação”, os extratos de movimentação financeira do Fundo de Melhoria das Estâncias – FUMEST.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias (de 18 a 22/06/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Em seguida, o projeto foi remetido a esta Comissão, cabendo-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do § 14 da X Consolidação do Regimento Interno. Em o fazendo, constatamos que a proposição propõe judiciosa medida de publicidade de um fundo especial. A publicidade pretendida caminha no sentido de aumentar a fiscalização sobre a gestão do FUMEST e há inegável interesse público em tornar os atos da administração pública expostos ao olhar vigilante da cidadania. 

Com a publicidade mensal dos extratos de movimentação financeira do FUMEST, os setores atuantes na área do turismo poderão contribuir para aumentar a utilização eficiente desses recursos.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 355, de 2001.

É o parecer.

a) Pedro Yves – Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/2/2002

a) MARQUINHO TORTORELLO – Presidente
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