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INDICAÇÃO  Nº  1831,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido da destinação de investimentos para construção de uma escola no Jardim Bom Retiro, para atender os projetos Ilhéu Baixo, Ilhéu Alto e a demanda do bairro, no município de Santos. 

JUSTIFICATIVA

A construção dos conjuntos habitacionais Ilhéu Alto e Ilhéu Baixo, no Jardim Bom Retiro, Zona Noroeste de Santos, gerou novas demandas específicas para atender o  contingente adicional de moradores. 

Uma das falhas que lamentavelmente ainda persiste no atendimento à população é a falta de uma escola, principalmente para atender o Ilhéu Baixo. 

Atualmente, o que se constata é que as crianças, principalmente do Ilhéu Baixo, estudam em escolas distantes de suas casas, com todas as conseqüências negativas que a  situação traz. 

Há anos a comunidade local luta pela construção de uma unidade escolar, sem que os apelos tenham sido ouvidos. Educação é dever do Poder Público e direito de cidadania.  Como educadora que sou, no exercício de um mandato, não posso compactuar com tal situação.

A evasão e a repetência como tendência histórica e cultural do sistema educacional brasileiro muitas vezes tem como razão a distância que a criança deve percorrer para chegar à escola. Não podemos e não devemos nos omitir diante da situação acima exposta.     

Sala das Sessões, em  21/10/ 2003.

a) MARIA LÚCIA PRANDI
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