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INDICAÇÃO  Nº  1835,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido da destinação de investimentos para melhorar a segurança pública preventiva na Zona Noroeste e, assim, assegurar maior tranqüilidade à população, que a cada dia se sente mais temerosa e ameaçada, diante do crescimento do número de roubos, assaltos, assassinatos e outros situações que caracterizam uma realidade violenta e assustadora. 

JUSTIFICATIVA

Com mais de 150 mil habitantes e alguns problemas que caracterizam grandes centros urbanos, a Zona Noroeste requer atenção especial do Poder Público. 

Uma das maiores queixas da população refere-se ao crescimento da violência. Assassinatos, roubos, assaltos e outras situações que caracterizam uma realidade violenta e assustadora, evidenciam que a Zona Noroeste requer o urgente aumento do policiamento preventivo.

Não se pode permitir que os moradores continuem convivendo com essa situação perversa. É urgente a instalação de postos de policiamento, que inibam a criminalidade e sirvam como ponto de referência dos moradores, quando se encontrarem em situação de risco. É fundamental, também, que haja rondas policiais freqüentes, no período diurno e, principalmente, em horários noturnos.

Sala das Sessões, em  21/10/ 2003.

a) MARIA LÚCIA PRANDI
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