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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 86, DE 2002

MENSAGEM Nº 76, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 29 de outubro de 2003

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 86, de 2002, aprovado por essa ilustre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.791, pelas razões que passo a expor.


A propositura, de origem parlamentar, objetiva deno​minar "Cel. Antonio Joaquim Ferreira Braga" o Núcleo de Produção de Se​mentes “Ataliba Leonel”, em Manduri.


A despeito dos méritos da pessoa que se pretende ho​menagear, não posso acolher a proposta legislativa, levando em conta as infor​mações prestadas pela Secretaria de Agricultura e Abastecimento de que o Nú​cleo de Produção de Sementes, em Manduri, já é conhecido como “Ataliba Leo​nel”.


Desse modo, a alteração, como proposto na iniciativa, não se mostra conveniente pois implica, de forma inequívoca, em demérito ao atual homenageado, cujo nome já se encontra consagrado, pelos funcionários e pela comunidade local.


Haverá, por certo, melhor oportunidade para que se concretize o tributo pretendido pelo autor da propositura. 


Expostos os motivos que fundamentam o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 86, de 2002, restituo a matéria ao reexame dessa Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

