PARECER Nº   1212,     DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

SOBRE  A MOÇÃO Nº  44, DE 2003




A Moção em epígrafe foi proposta pelo Deputado José Bittencourt, e pretende apelar para os Senhores Presidente da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e também para os líderes partidários das Casas do Congresso Nacional para que aprovem o Projeto de Lei do Senado nº 66, de 2003, acrescido de emenda que inclua, dentre as agravantes do homicídio,  o fato de esse delito ter sido praticado contra advogados criminalistas e membros do Poder Legislativo que atuem em Comissões Parlamentares de Inquérito. 

 


O período de pauta transcorreu entre os dias 29 de abril  e 7 de maio de 2003, relativos às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias, sem que emenda alguma fosse apresentada.

 


A proposição vem a esta Comissão de Constituição e Justiça, para parecer, nos termos do Regimento. Cabe-me analisá-la, na qualidade de Relator designado.




Motiva a proposição o fato de que as autoridades  constituídas e a própria sociedade vêm sendo ameaçadas pelo crime organizado  que parece se fortalecer cada dia mais. O Projeto apresentado  inclui  magistrados, membros do Ministério Público, jurados e policiais. A moção sugere a inclusão, ainda, de advogados criminalistas e parlamentares que atuem em CPIs. 




Não encontramos óbices à tramitação da matéria, sendo, pois, favorável o parecer  à Moção nº 44, de 2003.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/9/03

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt – Eli Corrêa Filho – Enio Tatto – Baleia Rossi – Afonso Lobato.
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