PARECER N(  1217  , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre a Moção n.( 25, de 2003

De autoria do Deputado José Caldini Crespo, a moção em epígrafe apela para o Presidente do Congresso Nacional no sentido de tomar as providências cabíveis, através dos órgãos competentes, para que sejam adotadas medidas necessárias para agilizar os trabalhos desenvolvidos pelo Poder Judiciário.

Nos termos do artigo 156, caput, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 16.a a 20.a Sessões Ordinárias, de 07 a 11/04/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, do regimento citado, e, para os fins do artigo 31, I e § 1°, deste mesmo diploma, o projeto foi enviado a esta Comissão, a fim de ser apreciado quanto aos seus aspectos.

Em que pesem os argumentos apresentados pelo autor, entendemos ser de suma importância a agilização dos trâmites de ações judiciais, uma vez que há interesses dos cidadãos em jogo, que precisam aguardar longa e pacientemente por uma decisão final.

Tal morosidade gera descrédito por parte da população em relação ao Poder Judiciário, sentimento retratado pelas palavras do Dr. Dirceu de Mello, ex-presidente do Tribunal de Justiça do Estado: "Justiça tardia não é justiça".

De forma a aprimorar a presente Moção, sugerimos que a mesma seja dirigida ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Supremo Tribunal Federal, autoridade máxima do Poder Judiciário Federal. Para tanto, apresentamos o seguinte substitutivo:

SUBSTITUTIVO

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, dirige veementemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Supremo Tribunal Federal, no sentido de tomar as providências cabíveis, através dos órgãos competentes, para que sejam adotadas as medidas necessárias para agilizar os trabalhos desenvolvidos pelo Poder Judiciário, as quais, sem dúvida alguma, virão ao encontro dos anseios da população. 
 

Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 25, de 2003, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a) ELI CORRÊA FILHO - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 24/9/03

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt – Eli Corrêa Filho – Enio Tatto – Baleia Rossi – Afonso Lobato.
