PARECER N.°  1249    , DE 2003

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 367, DE 2003

De autoria do Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a sinalização de locais de interesse ecológico.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 39a a 43a Sessões Ordinárias, de 15 a 21/05/03, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça  que, por não se manifestar no prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial que exarou parecer  favorável.

Em seguida, face à não manifestação da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, o Relator Especial designado em substituição também exarou parecer favorável

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Analisando o projeto, acreditamos que, para adequá-lo ao artigo 25 da Constituição do Estado, devemos apresentar a seguinte emenda:

EMENDA


Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo no Projeto de lei nº 367, de 2003:

“Artigo     - As despesas com a execução desta lei correrão à conta de dotações  orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente e suplementadas, se necessário.”


Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 367, de 2003,  com a emenda ora apresentada.

   É o nosso parecer.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/10/03

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Aldo Demarchi – Luiz Gonzaga Vieira – Vitor Sapienza – Vicente Cândido – Mário Reali – Ary Fossen – Campos Machado. 

