PARECER Nº 1498  , DE 2003

da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 29 de 2002

De iniciativa do nobre Deputado Eli Corrêa Filho, o projeto em epígrafe obriga a concessionária prestadora de serviço público de telefonia a diferenciar o piso que circunda os telefones públicos do tipo orelhão. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/02/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria.

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Administração Pública, que opinou favoravelmente à aprovação do projeto.

Por fim, o projeto veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que as concessionárias de serviços públicos de telefonia diferenciem o piso que circunda os telefones de uso coletivo,do tipo orelhão, com o propósito de auxiliar usuários portadores de deficiência visual.

 Do exame do assunto, constatamos que a medida preconizada, não concorre para o aumento da despesa pública, não havendo portanto, óbices à sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 29, de 2002. 

a)  ENIO TATTO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/10/03

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Valdomiro Lopes – José Dilson – Edson Ferrarini – Cândido Vaccarezza – Vitor Sapienza – Luiz Gonzaga Vieira.

