PARECER N.º 1399, DE 2003.

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei n° 207, de 2002.

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o Projeto de lei n.° 207, de 2002, dispõe sobre iluminação pública em trechos de rodovias estaduais dentro do perímetro urbano.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento.

A Comissão de Constituição e Justiça nos termos do disposto no artigo 31, § 1°, da XI Consolidação do Regimento Interno, manifestou-se contrariamente ao projeto, porém fora do prazo regimental, decorrendo daí a indicação de Relator Especial, que se manifestou favoravelmente à propositura.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise do mérito.

Em o fazendo, temos a considerar inicialmente, que as rodovias que cortam municípios, são freqüentemente utilizadas pelos moradores, cujas necessidades de ir e vir decorrem do dia-a-dia, do próprio funcionamento das cidades, por motivos diversos de localização de trabalho, escola ou outros.

A iluminação pública, absolutamente necessária nos dias de hoje, em razão da segurança, é indispensável quanto à segurança contra acidentes de trânsito: As vantagens que dela decorrem são inequívocas tanto do lado dos moradores, como do lado dos motoristas que- necessitam passar por essas rodovias para alcançarem seus destinos e o farão com visão plena de possíveis obstáculos ou da presença de pessoas.

Assim, no aspecto que nos cabe considerar, tendo em vista os benefícios resultantes da iluminação pública para os municípios nas áreas ocupadas por rodovias, manifestamo-nos favoravelmente ao PL n° 207/2002.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/8/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Arnaldo Jardim – José Zico Prado – Fausto Figueira – Geraldo Tenuta – João Caramez – Rodrigo Garcia. 

