PARECER Nº  1497, DE 2003

DA COMISSSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 29, de 2002.



Trata-se de projeto de lei de iniciativa do nobre Deputado ELI CORRÊA FILHO, que obriga a concessionária prestadora de serviço público de telefonia a diferenciar o piso que circunda os telefones públicos – tipo orelhão.



Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias 15/02/2002 a 21/02/2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. Vencido o prazo regimental, não foi apresentado parecer pela comissão, motivando a designação de Relator Especial.



O nobre Deputado RODRIGO GARCIA, na qualidade de Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, ofereceu parecer favorável à aprovação do projeto de lei.



Na qualidade de membro da Comissão de Administração Pública, fui designado Relator, por distribuição, para oferecer parecer sobre o mérito da proposição.



O projeto de lei visa a criar mecanismos de auxílio aos deficientes visuais, para evitar os inúmeros acidentes envolvendo telefones públicos, conhecidos como orelhões, que resultam em lesões seríssimas a essas pessoas.



O fomento da proteção às pessoas portadoras de deficiências deve ser estimulado pela Administração Pública, devendo esta zelar pelo estabelecimento de medidas que minimizem as dificuldades que a deficiência impõe.



As concessionárias, como prestadoras de serviço público, também, devem zelar pela implementação destas medidas, uma vez que nesta qualidade, estão sujeitas as mesmas disciplinas que regem os atos da Administração Pública.



E mais, em última análise, o que se busca é a satisfação do interesse público, meta basilar da Administração Pública.



Em suma, o projeto de lei impõe uma obrigação salutar à concessionária de serviço público de telefonia, conforme disposto na justificativa da propositura.



Diante do exposto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 29, de 2002.




a) UBIRATAN GUIMARÃES - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/6/2003

a) JOÃO CARAMEZ – Presidente

JOÃO CARAMEZ – ELI CORRÊA FILHO – VITOR SAPIENZA – ROBERTO FELÍCIO – ANA MARTINS
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