
PARECER n.º
1432, DE 2003,

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 0514, de 2002

Da lavra da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei n.º 0514, de 2002, “ dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Público a adequar, na construção de passarelas e passagens subterrâneas de rodovias, para circulação de pedestres portando volumes, crianças, gestantes, ciclistas e usuários de cadeiras de rodas”.

Quando em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único do Artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 113ª à 117ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/08/2002), a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhado o projeto à Comissão de Constituição e Justiça, para manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme disposto no §1º do Artigo 31 do Regimento Consolidado, expirou-se o prazo para a apresentação de parecer daquele Colegiado, sendo então designado Relator Especial em substituição àquela Comissão o Nobre Deputado Petterson Prado, que opinou favoravelmente à aprovação da propositura nos termos em que foi apresentada.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações para sua apreciação quanto ao mérito, conforme disposto no §11 do Artigo 31 do mesmo Regimento.

Inicialmente é de se observar que se trata de próprio estadual e que, quanto à iniciativa, é de competência concorrente..

Quanto ao mérito propriamente, não há qualquer óbice à aprovação do projeto em tela, sendo certo que a pretensão há de ser acatada, por traduzir medida de segurança tanto aos motoristas que trafegam sob as passsarelas instaladas nos diversos pontos das rodovias estaduais – para que não sejam alvo de objetos que eventualmente venham a cair no leito carroçável – quanto aos pedestres , especialmente os portadores de deficiências físicas, facilitando-lhes a travessia nesses locais.

À vista disso, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0514, de 2002.

É, pois, o nosso parecer.

a) GERALDO TENUTA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/8/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Arnaldo Jaardim – José Zico Prado – Fausto Figueira – Geraldo Tenuta – João Caramez – Rodrigo Garcia.

