PARECER Nº 1464, DE 2003, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 624, DE 2000.

De autoria do nobre deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto em análise cria a Escola Técnica de São Roque, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS.

Atendendo determinação regimental esteve em pauta por cinco sessões não tendo recebido quaisquer emendas ou substitutivos.

Posteriormente, em conformidade com o artigo 31 § 1 ° da X Consolidação do Regimento Interno, foi encaminhado a Comissão de Constituição e Justiça obtendo parecer favorável daquele colegiado.

Na Comissão de Educação foi distribuído inicialmente ao nobre deputado Sidney Beraldo que exarou parecer contrário à sua aprovação, sendo este rejeitado, em votação, pelos membros da Comissão. Tal fato motivou o despacho da Presidente designando este Deputado para redigir o vencido.

Assim, passamos a análise do mérito, conforme os aspectos descritos pelo artigo 31, § 5° do Regimento Interno.

O Município de São Roque foi, por lei estadual, declarado estância turística, com isso, tornou-se iminente a necessidade de preparar profissionais para atendimento à demanda no comércio e na indústria, tanto do turismo como em outras áreas. Além disso, conforme informação prestada pelo autor na justificativa do Projeto, o Conselho Municipal de Educação daquela localidade elaborou uma pesquisa onde fica comprovada a carência de profissionais com formação específica em toda região.

Isto posto, no que tange à competência de análise desta Comissão, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n° 624, de 2000.

É o parecer.

a) César Callegari – Relator

Aprovado o parecer do relator designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º, do artigo 56, da X CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 7/11/01

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Cesar Callegari – Edson Gomes – Jorge Caruso – Maria Lúcia Prandi.

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XI CRI.

De autoria do Deputado Rodolfo Costa e Silva, o projeto em epígrafe cria a "Escola Técnica de São Roque " como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica " Paula Souza " - CEETEPS.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 177º a 181º Sessões Ordinárias (de 29/11 a 05/12/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1 ° do artigo 31 do Regimento consolidado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à propositura.

Cabe agora a esta Comissão de Educação analisar os aspectos previstos no § 5°, do artigo 31, do Regimento Interno.

Necessário lembrar que a Constituição do Estado determina em matéria de recursos públicos a prioridade ao atendimento das necessidades do ensino fundamental..

A implantação de uma Escola Técnica em São Roque, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica " Paula Souza " - CEETEPS demandaria altos investimentos, com repercussões no custeio de outras atividades essenciais, mantidas pelo Estado.

Ademais, a criação de uma escola técnica, sem efetuar prévios estudos aprofundados, capazes de dimensionar suas fontes de financiamentos, seu patrimônio, a localização de seu "campus" e demais aspectos que cercam a criação de uma estrutura complexa e dispendiosa, torna inconveniente a medida ora proposta.

Neste sentido, a propositura ora em exame, não observou os requisitos indispensáveis para o seu escopo, especificados no artigo 39 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional.

A propositura mostra-se, assim, manifestamente contrária ao interesse público, razão pela qual fica impossibilitado nosso assentimento aos seus termos.

Somos contrários, destarte, à aprovação do projeto de lei n.° 624, de 2000.

a) Sidney Beraldo 

