PARECER N.° 1660, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 554, DE 2001



De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe dispõe sobre incentivos fiscais e linhas de financiamento específica para investimento em sistemas alternativos e energia.



Em pauta, nos termos regimentais, a propositura recebeu um substitutivo.



Na seqüência do processo legislativo foi a matéria encaminhada à análise da Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser julgada quanto a seus aspectos constitucional, legal jurídico. Não tendo a Comissão se pronunciado dentro do prazo regimental,, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer de acordo com o previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno.



A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente; em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda em sintonia com o disposto no artigo 146, inciso III, do Regimento. Interno.



O substitutivo apresentado porém é inaplicável, na medida em que pretende beneficiar todas as empresas que investirem recursos financeiros em fontes alternativa de produção de energia elétrica.



Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 554, de 2001, e contrariamente à aprovação do Substitutivo n.° 1.



É o nosso parecer.



a) Campos Machado – Relator Especial

