PARECER Nº 1662,  DE 2003
DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº  554, de 2001

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o Projeto de lei em epígrafe dispõe sobre incentivos fiscais e linhas de financiamento específica para investimentos em sistemas alternativos de energia.

 A propositura esteve em pauta nos termos regimentais tendo recebido um substitutivo.

                             Em seguida,  o projeto foi encaminhado à  Comissão de Constituição e Justiça,  que não se manifestou no prazo regimental. Em vista disso o Relator Especial designado em substituição exarou  parecer  favorável ao projeto e contrário ao substitutivo nº1. 

                              Posteriormente, a proposta foi encaminhada para a Comissão de Economia e Planejamento,  que manifestou-se contrariamente ao projeto e ao substitutivo nº 1.

Na seqüência, foi o projeto enviado para a Comissão de Finanças e Orçamento, que não se pronunciou no prazo regimental. Por esta razão, foi este Deputado designado Relator Especial para analisar a matéria, nos termos do disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa. 

                                Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, uma vez que seu artigo 4º prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação, conforme estabelece  o artigo 25 da Carta Estadual.

      Quanto  ao Substitutivo nº 1, somos contrários a sua aprovação já que, tratando da regulamentação pelo Poder Executivo do projeto, acaba acarretando gastos excessivos ao erário público.
Diante do exposto,  somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 554, de 2001 e contrários ao Substitutivo nº 1.

                                    É o nosso parecer.                      

a)  ALDO DEMARCHI – Relator Especial

