PARECER N.    1241   , DE 2003

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, 

sobre a Moção n. 88, de 2003

De autoria  do nobre Deputado Waldir Agnello, a moção em epígrafe propõe que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República a fim  de determinar a liberação de verbas para a conclusão das obras do Hospital Regional de Ourinhos – Hospital Geral – Nível III, naquele Município.

Nos termos do artigo 156, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 69.ª a 73.ª Sessões Ordinárias, de 30 de junho a 07 de agosto de 2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Em seguida, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4.º, do citado diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Na qualidade de relator designado para fazê-lo, verificamos que a proposta objetiva apelar para que seja assegurada a conclusão das obras do Hospital Geral de Ourinhos, que vai atender a toda a população deste Município e mais 16 municípios vizinhos, além de atenuar a situação crítica vivida pela Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos, cuja estrutura já não suporta o volume de atendimentos médicos.

Assim sendo, urge que apoiemos esta nobre iniciativa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n. 88, de 2003.

a) RICARDO CASTILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/9/03

a) Pedro Tobias – Presidente

Pedro Tobias – Ricardo Castilho – Analice Fernandes – Fausto Figueira – Waldir Agnello. 
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