PARECER N.°   1447    , DE 2003

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 128, DE 2003

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dá denominação de “Edivaldo Antônio Orsi” ao Conjunto Habitacional da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 9.º a 13.a Sessões Ordinárias, de 27/03 a 02/04/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.

A seguir o projeto foi encaminhado a esta Comissão  de Serviços e Obras Públicas para exarar parecer de acordo com o previsto no artigo 31, § 7°, do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a homenagem pretendida faz justiça ao Dr. Edivaldo Antônio Orsi, que era uma das principais lideranças políticas do Município de Campinas. Homem e político de posições firmes, Dr. Edivaldo foi vereador de 1989 a 1992, dirigiu vários órgãos públicos em Campinas, e finalmente assumiu a Prefeitura daquele Município em 1996, após a morte de José Roberto Magalhães Teixeira.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 128, de 2003, ad referendum do Plenário.

a) SIMÃO PEDRO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 2/10/03

a) Sebastião Arcanjo – Presidente

Said Mourad – Simão Pedro – Nivaldo Santana – Rodolfo Costa e Silva.

