PARECER Nº  1600     , DE 2003

da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre a Moção nº 115, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Eli Corrêa Filho, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República, a fim de proibir as empresas de telefonia móvel celular de disponibilizarem aos consumidores e usuários telefones para contatos com as centrais de atendimento - SAC - com tarifação paga pelos clientes.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 11 a 17/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no “caput” do artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada, segundo o que dispõe o § 11 do artigo 31 do referido Regimento. 

Na condição de relator designado por este órgão, constatamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa do Estado apele para o Presidente da República, a fim de impedir a cobrança de ligações de usuários de empresas de telefonia móvel celular para contato com os serviços de atendimento ao consumidor.

Trata-se de uma justa reivindicação, uma vez que a legislação de defesa do consumidor reconhece a vulnerabilidade deste no mercado de consumo e assegura ação governamental para proteger efetivamente o consumidor.

Dessa forma, o fornecedor de produtos e serviços deve colocar à disposição meios adequados e gratuitos para permitir que os consumidores possam obter informações, orientação e formular reclamações.

Por todas as razões acima apontadas, consideramos a medida conveniente e oportuna, com vistas à melhoria das relações de consumo. 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 115, de 2003.

a) EDMIR CHEDID – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/10/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Geraldo Tenuta – João Caramez – Edmir Chedid – Fausto Figueira – Geraldo Lopes – Enio Tatto – Arnaldo Jardim.
Sistema SPL - Originalidade: Moção      0115/2003 - CTC  - 44174 -3009031806001.589


