PARECER N.°  1586     , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n. 676, de 2002

De autoria do Deputado Roque Barbieri, o projeto em epígrafe obriga a divulgação da relação de lotes de medicamentos roubados ou furtados.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 158.ª a 162.ª Sessões Ordinárias (de 20 a 27/11/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, segundo o disposto no § 1. do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

No entanto, não logrando a Comissão de Constituição e Justiça manifestar-se no prazo regimental,  foi designado o Deputado Campos Machado Relator Especial para examinar a matéria, tendo exarado parecer favorável à matéria.

 Na seqüência, o projeto foi encaminhado a  Comissão de Segurança Pública, para que esta opine no mérito, de conformidade com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

Do exame da matéria observamos que o autor pretende divulgar o número dos lotes de medicamentos, objetivando coibir sua recepção e comercialização por terceiros.

O objetivo precípuo da propositura é inibir a ação de quadrilhas especializadas em receptação de cargas roubadas e distribuição ilegal ao comércio formal e informal, induzindo o cidadão a comprar medicamentos de procedência duvidosa e sem as garantias legais decorrentes dessa aquisição.

Assim, entendemos que a aprovação da matéria evitará  consideráveis prejuízos à sociedade 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei  n.º 676 de 2002. 

É o nosso parecer.

a) MAURO MENUCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/5/03

a) Romeu Tuma – Presidente

Rosmary Corrêa – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Ubiratan Guimarães – Afanasio Jazadji (contrário) – Conte Lopes (contrário) – Mauro Menuchi .
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