PARECER N.º
1433,DE 2003,

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 514, DE 2002.





De autoria da Nobre Deputada Célia Leão, o Projeto em tela dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Público adequar, na construção de passarelas e passagens subterrâneas de rodovias, para circulação de pedestres portando volumes, crianças, gestantes, ciclistas e usuários de cadeiras de rodas. 





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivo, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, Transportes e Comunicações e de Finanças e Orçamento. 





 Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura parecer favorável. 





Em seguida, foi o Projeto encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, tendo esse órgão técnico se manifestado pela aprovação da proposta. 





Agora, nesta Comissão de Finanças e Orçamento, fomos designados para exarar o parecer pertinente a este Projeto, no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário. 





Em o fazendo, constatamos que a autora objetiva obrigar o Poder Público a adequar, na construção de passarelas e passagens subterrâneas de rodovias, para circulação de pedestres portando volumes, crianças, gestantes, ciclistas e usuários de cadeiras de rodas. 





Verificamos que não existem óbices de natureza financeira e orçamentária à sua tramitação. 





Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 514, de 2002.

a) ROBERTO ENGLER – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/9/03

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Eno Tatto – Vitor Sapienza – Aldo Demarchi – Ary Fossen – Luiz Gonzaga Vieira.
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