PARECER Nº   1334, de 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 488, de 2001.

                                                     De iniciativa do nobre Deputado Márcio Araújo, o projeto em epígrafe institui o Programa “Criança na Escola”, com a finalidade de proporcionar ensino e atividades educacionais, em período integral, às crianças e adolescentes de família de baixa renda, matriculados nas quatro primeiras séries do ensino fundamental das escolas estaduais.






A presente proposição esteve em pauta no dias correspondentes às 113ª a 117ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/08/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                                     A seguir, encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o ilustre relator designado concluiu, em seu parecer de fls.

29, sob os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, pela aprovação do projeto.






Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do artigo 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 






É o que passamos a fazer.






Embora reconhecendo os elevados propósitos do autor, observamos que a política de ação governamental tem realizado projetos para adequar-se à Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei federal nº 9.394/96), visando à articulação dos estabelecimentos de ensino com as famílias e a comunidade, criando processos de integração da sociedade com a escola.






Entre outras ações, através do Decreto nº 44.166, de 03/06/1999, regulamentou a Lei nº 10.312, de 12/05/1999, que institui o Programa Interdisciplinar e de Participação Comunitária para Prevenção e Combate à Violência nas Escolas da Rede Pública de Ensino.






Nesse sentido, a Secretaria de Estado da Educação, com fundamento no Decreto nº 44.1166 editou, em 18/03/2002, a Resolução 41, criando o “Programa Parceiros do Futuro” - com o objetivo de oferecer condições objetivas que viabilizem a convivência, nos finais de semana, da comunidade – familiares e vizinhanças, jovens – alunos e não alunos, no espaço físico da escola em atividades culturais, desportivas, e artísticas.






Visando ampliar o programa, em uma segunda etapa do "Parceiros do Futuro”, o Governador do Estado anunciou, no último dia 26 de maio, o lançamento do Programa Escola da Família: Espaços de Paz, com abertura das escolas nos finais de semana, a partir do segundo semestre deste ano, destacando que é uma medida de combate às causas da violência e da criminalidade. 

O Programa Escola da Família, que conta com a parceria do Instituto Ayrton Senna e da Unesco, constará de atividades esportivas, culturais e de lazer, além de permitir a contratação de 25 mil monitores, que ganharão bolsa gratuita para cursar uma faculdade.














Dessa forma, as medidas preconizadas no projeto já se encontram atendidas pelo Plano Governamental.






Ante o exposto, nosso parecer é contrário ao Projeto de lei nº 488, de 2001.






a) MARIA LÚCIA AMARY - Relatora

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 17/3/2003

CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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