Parecer nº   1562     , de 2003, da Comissão de Transportes e

Comunicações, sobre a Moção nº 107, de 2003.






O Deputado Vitor Sapienza submete à apreciação da Assembléia Legislativa a Moção nº 107, de 2003,  apelando para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de elaborar norma específica para a fabricação de cintos de segurança para crianças.






No período regimental de pauta, a propositura não recebeu emendas, tampouco substitutivos.






Distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, em atendimento ao artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, compete-nos, na condição de relator designado pelo Senhor Presidente da Comissão, examinar a matéria, quanto aos aspectos de competência deste órgão técnico.






Demonstrando elogiável preocupação com a segurança das crianças nos veículos em que transitam e argumentando com a precariedade dos cintos de segurança fabricados para crianças, o autor nos convence da conveniência e da importância da medida, apelando por providências, na área federal, que garantam elaboração de normas específicas para o produto.






Concordando, pois, com o mérito da propositura, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 107, de 2003.








a) Arnaldo Jardim – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 15/10/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Geraldo Tenuta – João Caramez – Edmir Chedid – Fausto Figueira – Geraldo Lopes – Enio Tatto – Arnaldo Jardim.
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