PARECER N.° 1680 , DE 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 457, DE 2003



De autoria da Deputada Rosmary Corrêa, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Professora Therezinha Apparecida Villani de Camargo" à Escola Estadual Jardim Santa Terezinha II, em Mogi Guaçu.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias, de 5 a 11 de junho de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável.



Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.



Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão ainda não foi denominada, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa às fls. 6.



No tocante ao patronímico, entendemos ser a homenageada merecedora da medida dada sua atuação exemplar no magistério e na administração escolar, além de sua participação ativa em campanhas de caráter social.



Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 457, de 2003, "ad referendum" do plenário.

a) Geraldo Lopes – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 21/10/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA – PRESIDENTE

EDSON GOMES – GERALDO LOPES – MARIA LÚCIA PRANDI – JOSÉ CARLOS STANGARLINI – MARIA LÚCIA AMARY – CARLINHOS ALMEIDA

