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INDICAÇÃO  N.º  1714,  DE  2003

A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Mococa é uma entidade de utilidade pública a nível municipal, estadual e federal, apresentando uma extensa folha de bons serviços prestados à comunidade daquela cidade e região.

Trata-se de uma instituição que atende a mais de 300 alunos e que mantém uma Escola de Educação Especial, a qual apresenta resultados positivos no tocante ao atendimento e recuperação dos inscritos em seus quadros.

A entidade recebeu recentemente, em doação de um empresário mocoquense uma quadra esportiva, que necessita de reformas e cobertura, a fim de atender satisfatoriamente as necessidades dos alunos.

Entretanto, por falta de recursos financeiros, a Associação não se encontra em condições de arcar com os ônus dessas obras, razão pela qual pleiteia auxílio do Poder Público para a sua concretização.

Nesse sentido, recebemos ofício subscrito pela Senhora Márcia Conceição Pisani, Presidente da APAE de Mococa, que solicita nosso empenho para que esse auxílio seja concedido.

Entendendo que a solicitação é justa e merece atendimento, estamos encaminhando ao Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências visando a concessão de auxílio financeiro à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Mococa, destinado a reforma e cobertura de sua quadra esportiva.
Sala das Sessões, em 17/10/2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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