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INDICAÇÃO   Nº  1608,  DE   2003

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador no sentido de que não autorize a construção de penitenciárias ou estabelecimentos similares em municípios do Estado que sejam considerados estâncias hidrominerais, balnearias, climáticas ou turísticas.

J U S T I F I C A T I V A




É público e notório que o problema da violência passa pela solução da falta de vagas no sistema penitenciário, sendo necessária a construção de novos estabelecimentos prisionais. Mas, isto não pode implicar em prejuízo aos municípios, principalmente aqueles que são considerados, por lei, estâncias hidrominerais, balnearias, climáticas ou turísticas.




Como se sabe, os municípios que possuem as características de estâncias hidrominerais, balnearias, climáticas ou turísticas vivem essencialmente do turismo, portanto a construção de estabelecimentos prisionais em seus limites urbanos provocará um declínio de turistas com graves reflexos nas economias públicas do município e do comércio. Logo, haverá prejuízos para os cofres públicos, para os comerciantes e para a população envolvida.





Há, portanto, evidente incompatibilidade na construção de penitenciárias ou estabelecimentos similares em municípios considerados estâncias turísticas.

Desta forma, a presente indicação visa a sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador para que não autorize a construção de penitenciárias ou estabelecimentos similares em municípios considerados estâncias hidrominerais, balnearias, climáticas ou turísticas.



Sala das Sessões, em 08-10-2003




a) UBIRATAN GUIMARÃES

sma/
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