PARECER N.° 1560, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre  o Projeto de lei n.° 673, de 2003

De autoria do Deputado Marcelo Bueno, o projeto em epígrafe inclui no calendário turístico do Estado a " Festa do Clube de Pesca de Santos" que se realizará anualmente no mês de junho,  na Ilha das Palmas, em Santos.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 81a a 85a Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de agosto de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Posteriormente, a propositura passou a tramitar em regime de urgência, após aprovação do requerimento de fls. 03.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por este motivo, foi este Deputado designado Relator Especial para analisar a matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a “ Festa do Clube de Pesca de Santos ” ainda não foi incluída no calendário turístico do Estado.

Verifica-se ainda que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Desta forma, não existindo impedimentos legais à sua aprovação, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 673, de 2003.

a)  ELI CORRÊA FILHO – Relator Especial

