PARECER N.º 1636, DE 2003

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 0089, de 2003.


De autoria do ilustre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe dá denominação de “Doutor Antonio José Machado Dias” ao Centro de Readaptação Penitenciária “Piranhão”, de Presidente Bernardes.



Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 09ª à 13ª Sessões Ordinárias, de 27/03/2003 a 02/04/2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o parágrafo 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.



Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão, para ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no parágrafo 16 do artigo 31 do regimento supracitado.



Ao examinar a matéria verifica-se que o Centro de Readaptação Penitenciária, em Presidente Bernardes ainda não foi denominado, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa às fls. 03.



Quanto ao patronímio escolhido, entendemos ser merecedor do nosso apoio, uma vez que o homenageado foi um grande Juiz Corregedor de sete presídios da região de Presidente Prudente e diretor do Fórum da cidade. Foi exemplo de perseverança e dignidade, que deve ser passado às gerações futuras.



Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 0089, de 2003, “ad referndum” do Plenário.



a) CONTE LOPES - Relator



Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.



Sala das Comissões, em 15/10/2003



a) ROMEU TUMA – Presidente
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