




    PARECER Nº   1429 , de 2003

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de Lei nº 538, de 2002.





De iniciativa do nobre Deputado VALDOMIRO LOPES, o  Projeto de Lei   nº 538, de 2002, objetiva criar o "Programa de Saúde Masculina".





Em pauta, nos termos regimentais, a proposta   não recebeu emendas ou substitutivos.





Sob análise da Comissão de Constituição e Justiça, esta  manifestou-se a respeito do aspecto constitucional, legal e jurídico, pela sua aprovação (fl.04). 





Dando continuidade ao processo legislativo, foi encaminhado a esta Comissão de Saúde e Higiene  para que opinasse sobre o mérito do pleiteado.





Nesta oportunidade, cabe-nos ressaltar a matéria  sob a égide do artigo 31, parágrafo 4º, da XI Consolidação do Regimento Interno.





A longevidade é uma conquista da civilização, mas exige que se tomem  cuidados com problemas, que na maioria das vezes, estão relacionados ao desgaste causado pela passagem do tempo. São os casos de algumas doenças como: câncer de Próstata, disfunções cardíacas, diabetes, stress, entre outras.





Para evitá-las, é fundamental manter desde cedo um estilo de vida saudável.





Como sabemos, não existe uma campanha dirigida exclusivamente à saúde do homem. Fazer com que eles se submetam a um check-up preventivo  é uma tarefa dificílima.





O câncer de próstata é o câncer mais comum em homens. Estatísticas afirmam que, aos 50 anos, 1 em cada 4 homens apresentam células cancerígenas na próstata. Aos 80 anos, esta relação cresce para 1 em cada 2 homens. Enquanto envelhece, o seu risco de desenvolver câncer de próstata aumenta. É também a segunda causa de mortes por câncer em homens (perdendo apenas para o câncer de pulmão) . Enquanto detectado precocemente é passível de tratamento bem sucedido com efeitos colaterais mínimos ou temporários.





Entretanto, alguns homens desconhecem a gravidade do assunto.





A implementação do programa proporcionará a realização de exames e diagnósticos anuais e palestras que possibilitarão a conscientização da população masculina sobre a necessidade de se submeterem a realização desses exames periódicos.




Por estes motivos, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei nº538, de 2002.





a)ANALICE FERNANDES - Relatora  

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/6/03

a) Luis Carlos Gondim – Presidente

Vanderlei Siraque – Pedro Tobias (contrário) – Havanir Nimtz – Fausto Figueira – Luis Carlos Gondim – Valdomiro Lopes.                   
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