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INDICAÇÃO  N.º  1610,  DE  2003

A "Associação de Amigos e Familiares das Pessoas Portadoras de Câncer" de Agudos, é uma entidade que vem, desde a sua fundação, em 5 de maio de 1997, prestando relevantes serviços á comunidade daquele município, atuando no combate a essa terrível doença.

A entidade funciona em prédio cedido precariamente para sua instalação e recebeu, em doação, da Prefeitura local um imóvel para construção de sua sede própria.

Entretanto, por total falta de recursos, não há como a instituição construir essa sede, tendo em vista que seus gastos no atendimento de pacientes é elevado, sendo certo que outras despesas rotineiras também são de alto custo.

Assim sendo, pleiteia do Governo do Estado auxílio financeiro para concretizar esse sonho e nesse sentido recebemos da Senhora Zuleica de Lourdes Marino Leme, Presidente da entidade, ofício solicitando nosso apoio.

Entendendo que a reivindicação é justa e merece ser atendida, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de auxílio financeiro à Associação de Amigos e Familiares das Pessoas Portadoras de Câncer, de Agudos, a fim de que a entidade possa construir sua sede própria.

Sala das Sessões, em 07/10/2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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