PARECER Nº    1507        , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 94, DE 2002.






De autoria do Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe cria o cadastro, junto à Secretaria de Segurança Pública, dos estabelecimentos que comercializam autopeças usadas, recondicionadas, ou remanufaturadas.






Em conformidade com os termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 5 a 11/3/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.






Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.






Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto aos aspectos previstos no artigo 31, parágrafo 16 da XI Consolidação do Regimento Interno.





Da análise da matéria, verifica-se, que o autor através da presente propositura, objetiva facilitar o trabalho das autoridades policiais, através da centralização dos dados referentes aos estabelecimentos que comercializam autopeças usadas, recondicionadas, ou remanufaturadas no Estado de São Paulo.

Face a relevância do tema segurança pública e a necessidade de se buscar soluções imediatas para conter a proliferação de estabelecimentos clandestinos, que comercializam produtos de procedência criminosa, na área de autopeças usadas, recondicionadas ou remanufaturadas e considerando as dificuldades enfrentadas pelas autoridades policiais em fiscalizá-los, por falta de um banco de dados seguro para consulta, entendemos ser de fundamental importância o cadastramento desses estabelecimentos, junto à Secretaria de Segurança Pública, o que permitirá que os policiais investiguem e apurem com mais rapidez e eficiência práticas delituosas cometidas pelos donos desses estabelecimentos, por meio de busca integrada de informações; o que trará benefícios para a sociedade como um todo.






Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 94, de 2002.

a) AFANASIO JAZADJI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/8/03

a) Romeu Tuma – Presidente

Hamilton Pereira – Vanderlei Siraque – Romeu Tuma – Afanasio Jazadji – Conte Lopes – Ubiratan Guimarães – Rosmary Corrêa.
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