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PARECER Nº   1704         , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 119, DE 2003.






O Deputado Souza Santos propõe, através da Moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e os líderes partidários no Congresso Nacional, a fim de tomarem as medidas cabíveis e necessárias à isenção do pagamento de taxas para a realização de exames de aptidão física e mental, quando da renovação da Carteira Nacional de Habilitação, pelos condutores de veículos nas categorias profissionais que se encontrarem desempregados.






Em conformidade com o artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª à 106ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23/9/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.






Decorrido o prazo de pauta, vem a propositura a esta Comissão de Segurança Pública, nos termos do artigo 31, parágrafo 16 do regimento supramencionado, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.






Ao examinar a matéria, entendemos que a presente propositura é louvável, pois permitirá que cidadãos dignos, que se encontrem desempregados, em razão da crise econômica e financeira que assola o país, possam renovar sua Carteira de Habilitação, com custos zero.






Principalmente, na hipótese das pessoas que exercem a função de condutor profissional de veículos automotores, a Carteira de Habilitação torna-se elemento imprescindível para o exercício de sua atividade. Além do mais, estando desempregado o profissional que exerce esse tipo de atividade, fica impossibilitado de renovar a Carteira Nacional de Habilitação, pois não tem condições para custear o pagamento das taxas cobradas, e, conseqüentemente, ficará de fora do mercado de trabalho.






Trata-se, sem dúvida, de uma medida de cunho social que merece ser acolhida, pois propiciará que uma parcela da população que se encontra desempregada e marginalizada, possa renovar a Carteira de Habilitação sem prejuízo de seu sustento e de sua família.                                                                                                                                            






Diante do exposto, verificada a importância desta propositura, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 119/2003.

a) AFANASIO JAZADJI -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/10/03

a) Romeu Tuma – Presidente

Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Hamilton Pereira – Rosmary Corrêa – Ubiratan Guimarães 

