PROJETO DE LEI Nº 1001, DE 2003

Dá denominação a estabelecimento de ensino que especifica.



A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se " Osvaldo Ramos" a Escola Estadual de Dirce Reis, em Dirce Reis.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



OSVALDO RAMOS nasceu aos 08 de junho de 1933 na cidade de Cedral e veio a falecer em 12 de janeiro de 2002 em Dirce Reis.



Em 1961, o ilustre homenageado partiu com sua família para conquista de novas oportunidades de vida para o então distrito de Dirce Reis. E ao lado de sua esposa Ignês Borin Ramos e seus cinco filhos se tornou um dos grandes pioneiros da fundação de Dirce Reis.



E logo em 1962, Osvaldo Ramos  passou a fazer parte do quadro de funcionários da pequena escolinha chamada "Grupo Escolar de Vila Dirce Reis como funcionário público estadual, dedicando todo o seu empenho aos alunos e a escola. Na época, a escola era desprovida de recursos físicos e financeiros, e a água tomada pelos alunos( puxada manualmente de um poço),o corte de lenha (para a merenda feita no fogão a lenha) e a manutenção da limpeza e conservação da escola eram trabalhos diários feitos com muito carinho e dedicação pelo nosso homenageado.



Sua determinação, vontade de servir e seu infinito amor pela causa pública levaram o ilustre cidadão a buscar melhorias para sua comunidade, evidenciando sempre o amor pela escola. 



Dentre as inúmeras conquistas, podemos destacar a primeira merenda, a formação da horta e os primeiros livros para a biblioteca da escola. Além disso, trouxe também  energia elétrica e o primeiro telefone para o distrito, além da água encanada, lagoa de tratamento e asfalto.



Iniciou então sua atuação política junto a região lutando pela emancipação do Município de São Francisco e Dirce Reis, tendo sido eleito Vereador por cinco vezes.



Incansável em seu percurso, o homenageado reivindicou junto aos órgãos centrais a verba necessária para a construção da escola, recebendo do próprio Governador do Estado a assinatura do convênio. Ainda pela escola, trabalhou pela instalação da 5a e 8a séries, e também pela implantação do ensino médio, atendendo assim os anseios da comunidade local, uma vez que os estudantes iam para as cidades vizinhas se quisessem prosseguir os estudos.



Permaneceu como funcionário público na Escola Estadual de Dirce Reis por 32 anos, recebendo sua aposentadoria em 1991. Mesmo após sua aposentadoria, Osvaldo Ramos continuou participando das atividades escolares como testemunha viva da história do município.



Sua última participação na vida da escola foi em setembro de 2001, como elemento central do Projeto Pedagógico "Viagem ao Túnel do Tempo - Resgate Histórico", onde atuou concedendo entrevistas e palestras, conversando com alunos e oferecendo materiais históricos para o enriquecimento pedagógico.



Osvaldo Ramos é considerado uma das pessoas mais brilhantes que o Município de Dirce Reis já teve, e marcou até a ocasião de seu falecimento a história da comunidade, tendo sido dignificado pela sua vida pública e vontade de servir, merecendo assim seu nome ser perpetuado na memória de todos pela imensa folha de serviços prestados a população de Dirce Reis.



Por essas razões, esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares para a aprovação da presente proposição.



Sala das Sessões, em 1º/10/2003



a) EDSON APARECIDO - PSDB

