Indicação  Nº                             /2003.

Nos termos do artigo 159 do Regimento Interno desta Casa, Sr. Presidente, Nobres Pares, vimos apresentar como indicação ao Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, a manutenção dos Centros Específicos de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério.

Justificativa


Os Centros Específicos de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério formam educadores que podem muito bem contribuir na iniciação educacional, lecionando em pré-escolas e maternais.


As exigências legais para a formação profissional admitem a continuidade deste tipo de ensino, modalidade que bem pode figurar de modo técnico - segundo grau profissionalizante - para aqueles que pretendem a carreira pedagógica.


Este mandato tem recebido consultas e pedidos para que intercedamos junto ao Senhor Governador. A mais recente é proveniente da Câmara Municipal de Andradina, subscrita pelos Nobres Vereadores Auro Wilson Fávaro, Jamil Akio Ono e Maria Josepha Sacco Spazzapan.


Por estas razões Senhor Governador, indico a Vossa Excelência não apenas a manutenção, mas também o aprimoramento dos Centros Específicos de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério.

Sala das Sessões, aos 02 de outubro de 2003.

ÍTALO CARDOSO

Deputado
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