                INDICAÇÃO  Nº    1533         ,DE  2003.




               Usuários da Rodovia Anchieta (SP – 150) que liga a Capital ao litoral e em especial os moradores da Baixada Santista pedem a melhoria da sinalização da estrada e da iluminação dos túneis.





   Nas passagens subterrâneas, que têm apenas a metade das lâmpadas, a visibilidade é baixa e expõe os condutores dos veículos a perigo de acidentes.

   O Sistema Anchieta - Imigrantes é a ligação entre a região metropolitana da capital do Estado de São Paulo com o Porto de Santos, o Pólo Petroquímico de Cubatão, as indústrias e fábricas do ABCD e a Baixada Santista. 
                                               É o principal corredor de exportação da América Latina. 

Com um movimento anual superior a 30 milhões de veículos, é um sistema rodoviário de vital importância para a economia brasileira.
                                              Nos finais de semana e nos feriados é, para centenas de milhares de pessoas, o caminho para o lazer e para as praias do litoral paulista. 
                                               O Sistema Anchieta Imigrantes tem hoje 198 km de extensão.

É formado pelas rodovias Anchieta, dos Imigrantes (contando com a recém-inaugurada Pista Descendente), Padre Manoel da Nóbrega (antiga Pedro Taques), Cônego Domênico  Rangoni  (antiga  Piaçaguera - Guarujá)  e  duas  interligações  entre  a  Anchieta  e  a Imigrantes, uma no Planalto e outra na Baixada. 






Pelo exposto acima, é que,





INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, para que determine às autoridades competentes para interceder junto à concessionária ECOVIAS no sentido de melhorar a sinalização da pista e a iluminação dos túneis da Rodovia Anchieta (SP – 150) no trecho de serra que demanda à Baixada Santista.




              Sala das Sessões, em 24/09/03
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