


INDICAÇÃO Nº   1827        , DE 2003



Considerando que a Escola Estadual de Primeiro e Segundo Graus Professor Ezequiel Castanho, localizada no município de Guareí, neste Estado, é um estabelecimento de ensino de grande importância à população daquela cidade;




Considerando, ainda, que referida escola atende aproximadamente 800 alunos, entre crianças e adolescentes;




Considerando que a escola se encontra em precárias condições de funcionamento, faz-se necessária uma reforma estrutural que garanta sua preservação, atendendo aos justos anseios daquela comunidade escolar;


Considerando, também, as sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras de nosso Estado, com orçamentos defasados, que não permitem alocar recursos para o atendimento da comunidade;

Considerando, mais, que a educação é uma obrigação do Estado;

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito da vereadora Eva de Barros Almeida, do município de Guareí, neste Estado; 

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto à Secretaria de Educação, visando destinar recursos, através de convênio, com a finalidade da reforma da Escola Estadual de Primeiro e Segundo Graus Professor Ezequiel Castanho, no município de Guareí, neste Estado.







Sala das Sessões, em
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