PROJETO DE LEI Nº  1047, DE 2003

“Dá denominação ao viaduto situado na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), Km 110, no município de Itú”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Artigo 1º - Passa a denominar-se José Nelson Schincariol, o viaduto localizado na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), Km 110, no município de Itú.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Nelson Schincariol, filho de Primo Schincariol, fundador da Indústria de Bebidas Schincariol e de Paula Donaio Schincariol, nasceu aos 29 de março de 1943, no município de Itú. Casou-se com a Senhora Cecília Ivani Moz Schincariol, com quem teve 2 (dois) filhos, Adriano e Alexandre.

O industrial José Nelson Schincariol, durante toda a sua vida foi um homem admirável, de caráter indiscutível, tratando a todos com bondade, alegria e amizade, sendo, para nós, um exemplo de cidadão respeitável e empresário competente, conquistando nosso respeito e admiração.

Infelizmente, aos 19 de agosto do corrente ano, conforme noticiou toda a imprensa nacional, acometido pela onda de violência que assola o nosso país,  nosso querido Nelson foi covardemente assassinado por ladrões, numa tentativa de assalto em sua residência, o que chocou todo o país, já que seu nome era conhecido e respeitado nacionalmente.

A imagem desse formidável homem ficará para sempre no coração e na memória, sobretudo dos ituanos, que tiveram a oportunidade de desfrutar de seu convívio e sua amizade. Por tal fato, esta é uma merecida e justa homenagem póstuma ao nosso saudoso José Nelson Schincariol, embora qualquer homenagem que se faça, jamais conseguirá representar o nosso agradecimento e admiração a este cidadão que tanto fez pela cidade de Itú e por todo o nosso país, fazendo parte da história do Brasil. Por todo o exposto, conto com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 9/10/2003

a) Geraldo Vinholi - PDT
