PROJETO DE LEI Nº 1011, DE 2003.

Denomina estabelecimento de ensino que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Dom Agnelo Cardeal Rossi” a Escola Estadual Jardim Vera Cruz II, localizada no Bairro Jardim Vera Cruz, na cidade de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor a data de sua publicação.

Justificativa

O projeto de lei que apresentamos nesta ocasião tem por finalidade atender solicitação dos moradores do Jardim Vera Cruz e homenagear uma das principais personalidades eclesiais do nosso Estado.

Dom Agnelo Cardeal Rossi, filho do Comendador Vicente Rossi e de Vitória Colombo Rossi, nasceu em Joaquim Egídio, na cidade de Campinas, Estado de São Paulo, no dia 04 de maio de 1913.

Tendo cursado filosofia e teologia, respectivamente, no Seminário Diocesano Santa Maria, em Campinas, e na Pontifícia Universidade Gregoriana, em Roma, foi ordenado sacerdote em 27 de março de 1937, na Arquibasílica de São João Latrão, também em Roma.

Sagrou-se Bispo em 15 de abril de 1956, na Catedral Metropolitana de Campinas, sob as mãos de Dom Paulo de Tarso Campos, à época, Arcebispo daquela Arquidiocese.

Exerceu o ministério episcopal na Barra do Piraí e Ribeirão Preto, até ser transferido para a Arquidiocese de São Paulo, em 01 de novembro de 1964.

Em 25 de fevereiro de 1965 tornou-se Cardeal no Consistório presidido pelo papa Paulo VI, na Basílica de São Pedro, em Roma.

Em seus seis anos de pastoreio na Arquidiocese de São Paulo, entre dezenas de iniciativas pastorais destacam-se a organização da Cáritas Arquidiocesana, a criação dos Institutos Paulo VI e Mater Ecclesiae e a implantação de 52 novas paróquias.

Foi presidente da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil – CNBB, representante brasileiro no II Encontro Episcopado Latino Americano e participou de quatro sessões do Concílio Vaticano II.

Foi nomeado pelo Papa Paulo VI, Prefeito da Congregação para a Evangelização dos Povos, além de pertencer a inúmeras congregações do Vaticano. Foi Grão-Chanceler da Pontifícia Universidade Urbaniana e o grande incentivador das Comunidades Eclesiais de Base no Brasil.

Faleceu no dia 21 de maio de 1995 na Vila Santa Sílvia, em Helvetia, Indaiatuba, no Estado de São Paulo, sendo sepultado na cripta da Igreja de Nossa Senhora de Guadalupe, em Campinas – SP.

Por estas razões e pelas demais qualificações descritas no currículo de Dom Agnelo Cardeal Rossi, cuja cópia segue anexa para integrar esta propositura, peço o apoio de meus pares para prestarmos esta homenagem, atendendo a solicitação dos moradores do Bairro Jardim Vera Cruz.

Sala das Sessões, em 2/10/03

a) José Carlos Stangarlini - PSDB
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