




MOÇÃO Nº  128     , DE 2 003






A frota de tratores e colheitadeiras no Brasil tem idade média de 18 anos, o que é uma vergonha, por sermos um País prioritariamente agrícola.






Há carência de máquinas agrícolas no Brasil e, ainda assim, muitas são furtadas ou roubadas.






Em razão dessa carência, os pequenos e médios agricultores brasileiros perdem em competitividade. 

                                              As máquinas são tão importantes para a agricultura, que entre inúmeros indicadores internacionais para medição da capacidade agrícola das Nações, encontra-se o número de tratores existentes em cada País.






A agricultura brasileira é uma das menos mecanizadas no mundo, com um número inferior a dois milhões de máquinas, segundo dados governamentais da década de 90.  






E isto acontece num momento em que os produtos agrícolas valem praticamente como uma moeda internacional. Soja, milho, trigo, algodão, entre outros, são verdadeiras commodities aceitas mundialmente.






Nunca a agricultura representou tanto, em termos de lucratividade, para todas as Nações. Hoje é parte importante do PIB de inúmeros países, a começar pela maior economia mundial, os Estados Unidos da América. Lá os cinturões especializados do trigo, do algodão, do milho e da pecuária, correspondem a uma agricultura em escala crescente, numa potencialidade sem igual em relação a qualquer país do globo.






Diante do exposto, torna-se inadmissível aceitar esses roubos de equipamentos agrícolas, já tão caros e escassos para o produtor brasileiro.






Para dificultar ainda mais as investigações sobre esses crimes, os equipamentos não possuem número adequado de identificação, em especial em relação a quantidade distribuída pela máquina. Enquanto nos veículos urbanos e mesmo nos caminhões, existem identificações marcadas em várias partes auto, nos tratores são restritos.





Dessa maneira, entendemos ser importante a correta identificação das máquinas agrícolas para poderem ser localizadas quando roubadas ou furtadas.






Assim, é que, então, propomos, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, determinar a identificação das máquinas agrícolas de maneira semelhante à realizada para os automóveis e caminhões.






Sala das Sessões, em     9/10/03
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