
PROJETO DE LEI Nº  1097,  DE 2003.

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual Profª Luiza Salette Junca de Almeida a Escola Estadual Vila Penteado III, de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 13 de abril de 1937, nasceu a filha do jovem casal Henrique Firmino Junca Filho e Maria Apparecida Guimarães Junca.

Recebeu em homenagem à Santa de devoção da família, o nome Luiza Salette.

A alegria da família durou pouco pois, em 1938, quando a filha estava com apenas um ano de idade, morreu prematuramente seu pai.

A mãe, apesar de muito jovem, assumiu com dedicação e força admiráveis a responsabilidade pela criação e educação da filha Luiza Salette.

Luiza Salette e sua mãe enfrentaram dificuldades financeiras ocasionadas pela falta do pai.

Foi criada segundo os preceitos do Cristianismo e as adversidades foram enfrentadas e superadas principalmente com a força que mãe e filha encontravam na fé inabalável em Deus.

Cresceu no Bairro de Santana, numa época em que o estudo era privilégio dos filhos de famílias abastadas, mas com sua determinação e o apoio da família de sua mãe, consegui completar os estudos no Colégio Santana.

Respondeu à expectativa daqueles que se empenharam em ajudá-la com dedicação, assiduidade e aplicação.

Formou-se Professora Primária em dezembro de 1955, para orgulho de todos que acompanharam sua trajetória.

Em 1956, o então prefeito da Cidade de São Paulo, Wladmir de Toledo Pizza, motivado pela escassez de escolas públicas, principalmente nas periferias, baixou um decreto, autorizando a formação de Classes de Emergência para a alfabetização de crianças de 7 a 8 anos que estivessem fora da Escola.

Movida pela vontade de pôr em prática o objetivo de se dedicar à Educação, a Profª Luiza Salette, com ajuda de sua mãe e sua tia Odilla, saiu à procura de 40 crianças que estivessem nessa condição.

Conseguiu cadastrar 80 alunos e convidou a Profª Anna Scolese, sua colega do Curso Normal, para iniciarem uma jornada vitoriosa.

Recebeu da Prefeitura autorização para iniciar o trabalho.

Alugou então uma garagem; com recursos próprios, providenciou material didático, carteiras, lousa... e deu início ao seu sonho.

Um sonho movido principalmente pela determinação.

Uma jovem com menos de 20 anos, com responsabilidade e empenho, alfabetizando crianças humildes, apenas pela satisfação de alfabetizá-las, já que não existia recompensa financeira.

Os anos que se seguiram foram, como sempre, de muito trabalho. Outras classes de emergência foram agregadas às duas primeiras, formando a “Escola Agrupada da Água Fria”.

Por sua natural liderança e competência, a Profª Luiza Salette foi nomeada Diretora e passou a exercer dois cargos, já que não abandonou a sala de aula.

Salas de madeira, chão de terra batida, telhado sem forro... nenhuma dificuldade desviou-a de seu ideal.

Foi com muito orgulho e sentimento de realização que essa pioneira da Educação presidiu a colação de grau da primeira turma do 4º Ano Primário da “Escola Agrupada da Água Fria”, em dezembro de 1959.

A comemoração aconteceu no Salão de Festas da Paróquia local, visto que as instalações da Escola eram precárias.

Muitas outras formaturas aconteceram. Seu pioneirismo, coragem e determinação permitiram que mais de 5.000 crianças tivessem a oportunidade de estudar.

Paralelamente à trajetória de trabalho, caminhava a Profª Luiza Salette para a realização do sonho das jovens da época.

Conheceu Nelson Pires de Almeida, contador recém-formado que, encantado com a beleza e inteligência da “professorinha”, pediu-a em casamento, dando início a uma história de amor e companherismo.

Casaram-se em 1959. A união foi coroada com o nascimento das filhas Luiza Salette de Almeida e Maria do Carmo de Almeida.

Formaram uma família feliz, alicerçada no amor e na união do jovem casal.

A força e o equilíbrio da Sra Luiza Salette foram determinantes para a felicidade e harmonia dessa família.

Em 1967, a escola que dirigia foi agrupada a outra e a Profª Luiza Salette foi designada para dirigir uma escola em São Miguel Paulista, na Zona Leste de São Paulo.

A Profª Luiza Salette tinha no texto de Viriato Correia a inspiração para o seu árduo trabalho.

“... É pelas virtudes, unicamente pelas virtudes, que nós nos distinguimos. No mundo o que dá valor às criaturas é a inteligência, a bondade, a prática da humanidade, o trabalho, a paciência, a dignidade...”

Dando continuidade à sua trajetória na Educação, em 1972 concluíu o Curso Superior de Pedagogia com Administração em 1º e 2º Graus e Supervisão Escolar, na Faculdade Senador Flaquer em Santo André – SP.

De volta a Santana, passou a exercer o cargo de Supervisora de Ensino até a sua aposentadoria, depois de uma vida dedicada à Educação.

Foi pessoa querida em seu ambiente de trabalho pelos alunos, colegas e subordinados, muitos dos quais se tornaram seus amigos pessoais.

Foi um ombro e uma palavra de incentivo e estímulo a todos que a procuravam.

Não mediu esforços para dar a sua contribuição na formação das crianças com as quais trabalhou.

A Profª Luiza Salette nos deixou prematuramente em fevereiro de 2000 aos 62 anos de idade, precipitando um vazio que só pôde ser preenchido com as lembranças de seus bons exemplos de trabalho, amor e dignidade.

Que estes exemplos sejam seguidos por educadores, pais, adolescentes e crianças na expectativa de termos uma sociedade com menos desigualdade e mais justiça social.

Os presentes informes preenchem as exigências das disposições dos incisos I, III e IV, artigo 1º da Lei 1.284, de 18 de abril de 1977, com as alterações introduzidas pela Lei 8.118, de 30 de outubro de 1992.

Nesta conformidade, por nos identificarmos com o entendimento da comunidade de Vila Penteado, permitimo-nos apresentar este Projeto de Lei, para que a Escola Estadual Vila Penteado III passe a denominar-se Profª Luiza Salette Junca de Almeida. Para alcançarmos esse objetivo, contamos com a aprovação dos ilustres pares desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em 23/10/2003

a) CELINO CARDOSO - PSDB
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