


INDICAÇÃO Nº
1595
, DE 2003.

O Serviço Odontológico da Assembléia Legislativa do Estado, criado através da Resolução nº 636/82, inicialmente objetivava apenas o atendimento emergencial a Deputados e funcionários, sendo vinculado ao Serviço Médico da Casa. A partir de 1985 esse vínculo foi rompido, criando-se então novos cargos de cirurgiões-dentistas com a conseqüente reformulação da atuação e dos procedimentos no setor.

Atualmente atende Deputados, funcionários e seus filhos menores de 18 anos. Realiza diversos procedimentos, inclusive os emergenciais, como: clínica geral, odontopediatria, prótese e endodontia,  biópsias, exames admissionais e de perícias odontológicas, além de ser responsável pela elaboração e guarda de prontuários. Participa, ainda, de atividades preventivas como campanhas, palestras e elaboração de manuais de instrução ligados à profilaxia das doenças bucais. Destaque-se ainda o trabalho preventivo especial que o Serviço Odontológico presta às crianças da creche orientando, inclusive, as atendentes daquela unidade quanto ao uso do açúcar em mamadeiras, escovação e aplicação de bochechos com flúor. Realiza, também, o monitoramento da esterilização e desinfecção de materiais, bem como a elaboração de relatórios de atividades e produtividade.

Se por um lado torna-se impraticável a avaliação de uma função pública que lida diretamente com a saúde, por outro não podemos negar  a importância do papel que os cirurgiões-dentistas da Casa prestam no atendimento a todos. Este documento, por conseguinte, busca o reconhecimento do real valor destes abnegados profissionais.  

Pelo que foi mencionado até aqui, podemos claramente perceber o grau de importância dos odontólogos em questão.  A saúde bucal tem relação direta com o bem estar físico, mental e social do indivíduo como um todo, e se reflete diretamente no seu desempenho.

Coloco em minhas convicções que devemos reconhecer o profissionalismo e a dedicação destes servidores que devem, por merecimento, terem destacadas as suas atribuições com a denominação de Agente Técnico Legislativo Especializado – Dentista, com sua conseqüente reclassificação e revalorização salarial.

Confiando no descortino dos Senhores Membros da Egrégia Mesa é que  apresento a seguinte Indicação:

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno que os Senhores Membros da Egrégia Mesa da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo determinem as providências necessárias visando a alteração da nomenclatura na Resolução nº 776/03 dos componentes do Serviço Odontológico desta Casa, de Agente Técnico Legislativo Especializado para Agente Técnico Legislativo Especializado – Dentista – com sua conseqüente reclassificação e revalorização salarial.





Sala das Sessões, em





Deputado ARY FOSSEN
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