Projeto de lei nº 1026,  de 2003

          Dá denominação à Delegacia 

                                       de Polícia de Santa Branca.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1º- Passa a denominar-se "José Isidoro dos Santos", a Delegacia de Polícia de Santa Branca, naquele Município.



Artigo 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa




O presente Projeto de lei tem por escopo homenagear o Sr. JOSÉ ISIDORO DOS SANTOS, dando seu nome à Delegacia de Polícia de Santa Branca, na qual ele serviu e atendeu a população local. 




O Sr. JOSÉ ISIDORO DOS SANTOS, nasceu no Município de Taubaté aos 18 de janeiro de 1930,   filho de Isidoro dos Santos e Andradina de Paula Santos. Em 1950 casou-se com a Senhora Benedita Tereza dos Santos.




Desde de muito jovem trabalhava para ajudar sua família, visto sua origem humilde, auxiliando também pessoas ainda mais necessitadas que ele. 


Em 11 de novembro de 1953 entrou para a Corporação da Polícia Militar em São Paulo, servindo em Taubaté e Jacareí. Em 1959 foi transferido para o Município de Santa Branca trazendo sua família para este Município, o qual ele escolheu como lar.




Policial dedicado, nas horas de folga, auxiliava os médicos a fazer necrópsias em cadáveres suspeitos, sempre sentindo-se útil em poder ajudar. 




Além do exaustivo trabalho como oficial de polícia, realizava trabalhos filantrópicos ajudando na internação de pessoas em hospitais da Capital, conduzindo artesãos a levarem seus produtos até as feiras e lojas em São Paulo. 




Formou e dirigiu uma turma de escoteiros, organizando com os mesmos uma fanfarra que, além de alegrar a cidade, a representava em eventos nos Municípios vizinhos.



Nunca aceitou dinheiro em pagamento aos serviços que prestava à população, sendo que seu sustento e de sua família vinha do soldo que recebia como policial. O único pagamento pretendido por JOSÉ ISIDORO era a amizade de todos, a qual ele conquistou com o amor que ele dedicava ao próximo.




Morreu no dia 07 de março de 2002 vítima de um câncer de pulmão deixando esposa, filhos, netos, bisnetos e milhares de amigos.

Visto o exposto, com a certeza de que se trata uma justa homenagem para a Delegacia de Polícia do Município de Santa Branca receber o nome de tão benemérito cidadão, contamos com a aprovação unânime dos nobres colegas ao projeto que oferecemos à deliberação desta Casa.

Sala das Sessões, em 7/10/2003

a) RODRIGO GARCIA - PFL
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