INDICAÇÃO  Nº     1623        , de 2003


Considerando  a necessidade da implantação da terceira faixa na rodovia estadual SP-345 Prefeito “Fábio Talarico” , por toda a extensão do Município de Guaíra, de forma a possibilitar a melhoria da qualidade do tráfego e a segurança dos usuários;


Considerando que a Rodovia Estadual SP-345 recebe um grande fluxo de veículos, principalmente de caminhões de cargas, a partir das Rodovias Anhanguera e Washington Luis, sendo uma das principais artérias de ligação do Estado de São Paulo aos Estados de Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Paraná;


Considerando que a região é essencialmente agrícola , além de ser a maior produtora de grãos do Estado de São Paulo, também concentra a maior quantidade de usinas produtoras de açucar e de álcool, o que ocasiona pesado fluxo de veículos de cargas e de transporte de funcionários das usinas existentes na região de Guaíra;  além de ser utilizada no transporte de estudantes universitários que percorrem o trajeto de Guaíra a Franca/Guaíra a Ribeirão Preto;


Apresentamos a seguinte :


I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de destinar verba para a implantação da terceira faixa na Rodovia Estadual SP-345 Prefeito “Fábio Talarico” , no Município de Guaíra.      


Sala das Sessões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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