PROJETO DE LEI Nº 1019,  DE 2003.

“Dá denominação à Rotatória localizada no Km 9(8+900m), da Rodovia Senador Teotônio Vilella (SP 18/461)".

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “Glauco Martin Andorfato”, a rotatória localizada no Km 09 ( 8+900 m), da Rodovia Senador Teotônio Vilella (SP 18/461), no município de Araçatuba.

Artigo 2º- Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Glauco Martin Andorfato nasceu em Araçatuba, Estado de São Paulo, aos 22 de março de 1.964.

Filho de Domingos Andorfato, ex-prefeito municipal de Araçatuba e de Clarice Guelfi Martin Andorfato, atual vereadora à Câmara Municipal do mesmo município, realizou seus estudos primários de 1ª a 4ª série na Escola Estadual José Cândido em Araçatuba, de 5º a 8º série na Escola Estadual Cristiano Olsen, o secundário no Colégio Objetivo também em Araçatuba e cursou até o 4º ano de engenharia civil na Faculdade de Engenharia Mackenzie, em São Paulo.

Era casado com Luciana Buchalla Saad Andorfato, e tiveram duas filhas, Maria Carolina Buchalla Andorfato e Gabriela Maria Buchalla Andorfato.

Empresário nos ramos da pecuária, administração de consórcios e construção civil, se destacou não só na construção dos Edifícios Ouro Branco e Arcadas do Icaraí, ambos em Araçatuba, mas sobretudo na idealização e construção do maior empreendimento empresarial de Araçatuba, o Araçatuba Shopping Center, com mais de 30.000 metros quadrados de área construída, onde se centralizaram centenas na lojas comerciais, cinemas, academia de ginástica, livraria, restaurantes, praça de alimentação, lazer etc, gerando mais de 400 empregos diretos e indiretos. Com esse empreendimento, orgulho de Araçatuba, impulsionou o progresso e o desenvolvimento de Araçatuba e região. Faleceu aos 35 anos de idade, em 29 de agosto de 1.999,  em acidente automobilístico, deixando todo um legado e exemplo de trabalho e dedicação à comunidade araçatubense.

Pelas razões aqui expostas, é que apresentamos o presente projeto de lei à apreciação dos nobres pares, contando com a aprovação do mesmo.

Sala das Sessões, em 30/9/2003

a) Geraldo Vinholi  -  PDT

Sistema SPL - Originalidade: 44105 -299/3 9:1:01.753


