PARECER N.° 1770, DE 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 382, DE 2003



De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Alcides Soares” à ponte situada na Estaca 262 + 0 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP 091, ligação da SP 075 à SP 270, em Sorocaba.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 40.a a 44.a Sessões Ordinárias, de 16 a 22 de maio de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não exarou parecer no prazo regimental. Após aprovação de requerimento pelo Plenário, o projeto passou a tramitar em regime de urgência, sendo então designado relator especial em substituição à citada comissão, o qual emitiu parecer favorável ao projeto, na forma do substitutivo apresentado na manifestação contida nas fls. 04/05. 



Vem então a proposição a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.



Ao examinar a matéria, verifica-se que a ponte em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa às fls. 3.



Quanto ao mérito do patronímico, verifica-se que a escolha foi bastante apropriada.



O homenageado foi um esportista de destaque, com participação inclusive na corrida de São Silvestre, tendo sido um dos pioneiros na modalidade Tênis de campo não só em Sorocaba como em toda a região.



Além de esportista, o senhor Alcides Soares foi ilustre comerciante, com participação significativa na área da filantropia em Sorocaba.



Convém lembrar que também participou da Intentona Comunista e da Revolução Constitucionalista de 1932.



Diante do exemplo de bom cidadão, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 382, de 2003, na forma do substitutivo indicado pelo relator especial que deu parecer em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.



a) EDMIR CHEDID – Relator



Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo do R. E. pela CCJ, “ad referendum” do Plenário.



Sala das Comissões, em 29/10/2003



a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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