PARECER N° 2030, DE 2003.

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 422, DE 2003.

De iniciativa do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, o projeto em epígrafe objetiva obrigar a inclusão de peixe ou de polpa de peixe nas refeições do pré-escolar, em escolas e creches assistenciais ou públicas, no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 48º a 52º Sessões Ordinárias (de 28/05 a 03/06/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. Contudo, o Egrégio Plenário alterou o regime de tramitação da proposição, que de ordinário passou ao de urgência, o que acarretou a não manifestação da Comissão no prazo regimental e a designação de Relator Especial em sua substituição, que exarou parecer favorável à proposição.


Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Saúde e Higiene que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial em substituição à Comissão, o mesmo exarou parecer favorável à aprovação da proposição.

Por fim, o projeto foi remetido ao exame da Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental. Deste modo, cabe-nos, na condição de Relator Especial designado, apreciar a proposição consoante o que dispõe o § 3° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de Relator designado, verificamos que no artigo 2° da proposição consta a indicação dos recursos financeiros necessários para atender aos encargos previstos na mesma, caso seja convertida em lei, em total observância do disposto no Art. 25 da Constituição do Estado de São Paulo. Deste modo, nada há a opor à sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n° 422, de 2003.


a) Edson Ferrarini - Relator Especial 

