Parecer n.º 1786, de 2003.

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 270, de 2001.


Ratifico a manifestação à folha n.º 9 que adoto como parecer.

a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 29/10/2003

a) RODRIGO GARCIA – Presidente

SAID MOURAD – GERALDO TENUTA – ARY FOSSEN – FAUSTO FIGUEIRA – GERALDO LOPES – RODRIGO GARCIA

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do nobre Deputado Willians Rafael, o Projeto de Lei n° 270, de 2001, objetiva denominar "Dona Leonil Cré Bortolosso" o conjunto de vias elevadas do Rodoanel Mário Covas, que passa sobre a Av. dos Autonomistas, na altura do Km. 21, no município de Osasco.

Em pauta, nos ternos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 66º a 70º, no período compreendido entre 17 a 23 de maio de 2001, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo relator por redistribuição ratificou manifestação de fls. 06, que conclui pela aprovação do presente projeto de lei com emenda apresentada.

Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da X Consolidação do Regimento Interno, nos compete analisar a proposição quanto ao mérito.

A presente propositura tem por objeto denominar "Dona Leonil Cré Bortolosso" o conjunto de vias elevadas do Rodoanel Mário Covas, que passa sobre a Av. dos Autonomistas, na altura do km 21, no município de Osasco.

Embora reconheçamos os elevados propósitos do nobre parlamentar, quando propõe a eternização do nome de Dona Leonil Cré Bortolosso na memória do povo osasquense, somos compelidos a argüir que as vias elevadas, que se pretende denominar fazem parte de uma única rodovia de formato anelar com quatro pistas, já denominada.

Não vemos a possibilidade de nominar-se parte em particular, de um todo já denominado.

Isto posto, nosso parecer é contrário ao acolhimento do Projeto de Lei N° 270, de 2001.

a) José Zico Prado

