PARECER Nº    1878 , DE 2003.

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Transportes e Ciomunicações, sobre o Projeto de Lei nº 557, de 2003.
                        Na qualidade de Relator Especial designado pelo ilustre Presidente desta Casa de Leis  para exarar parecer em substituição ao da Douta Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 557, de 2003, apresentado pelo nobre Deputado UBIRATAN GUIMARÃES, que objetiva alterar dispositivos da Lei nº 6.606, de 1989, que dispõe sobre o número e datas de vencimento de parcelas do IPVA, RATIFICO a manifestação favorável de que fui autor constante as fls. 09 e 10 dos autos.
                                    a) CAMPOS MACHADO – Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial



O Projeto de Lei nº 557, de 2003, de autoria do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, objetiva alterar dispositivos da Lei nº 6.606, de 1989, que dispõe sobre o número e datas de vencimento de parcelas do IPVA.




A proposta entelada cumpriu pauta, na forma regimental, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.




O projeto tramita em regime de urgência.




A douta Comissão de Constituição e Justiça não apreciou a matéria em tempo hábil, sendo substituída por Relator Especial que se pronunciou favoravelmente à sua aprovação.




Na seqüência de sua tramitação legislativa vem, agora, a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado quanto ao mérito.




Na qualidade de relator designado para o feito, constatamos  que a medida deve prosperar pois atende as necessidades da população paulista sem onerar os cofres públicos.




Assim, convencidos da oportunidade da propositura, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 557, de 2003.









             a) CAMPOS MACHADO
