PARECER Nº  1620, de 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO 0089 DE 2003.


A Moção  n.º 0089, de 2003 apresentada pelo Nobre Deputado Vicente Cândido apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Republica que determine à Radiobrás a reformulação do programa A Voz do Brasil, no sentido que modernizar seu conteúdo e forma para que o programa se torne uma referencia e fonte de informação para a população de todo o País.


Nos termos do artigo 156, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70a à 74a Sessões Ordinárias (de 04 a 08/08/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo, a mesma foi encaminhada a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno.


A propositura apresentada tem o mérito de buscar no aprimoramento do programa radiofônico, que as vezes, é o único meio de informação da população do interior do País e colabora para o aprimoramento das instituições democráticas, pois permite ao cidadão fiscalizar os atos dos Poderes constituídos e informar-se sobre as decisões e rotinas administrativas.


 Destarte, nosso parecer é favorável ao acolhimento da Moção 0089, de 2003.

a) FAUSTO FIGUEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/10/2003

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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