PARECER Nº 2053, DE 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 309 de 2003



De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Professor Doutor José Dagnoni" à Escola Técnica de Santa Bárbara D’Oeste, naquele município.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 32ª a 36ª Sessões Ordinárias, de 06 a 12 de maio de 2.003, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.



Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para análise quanto ao mérito, conforme previsto no parágrafo 5º do artigo 31 do Regimento Interno.



Tramita nesta Casa o Projeto de Lei 477 de 2001, com o mesmo objetivo.



Não foi denominada a escola em questão até o presente momento. Há mais de 400 assinaturas acompanhando a proposta, demonstrando a clara concordância da comunidade interessada com a mesma. 



A proposta atende aos requisitos legais.



O homenageado foi membro atuante na comunidade, dedicando grande parte de sua carreira à Educação. Dado seu desempenho exemplar entendemos que a proposição deve ser acolhida.



Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 309 de 2003, ad referendum do Plenário.



Este é nosso parecer.



a) MARIA LÚCIA PRANDI – Relatora



Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.



Sala das Comissões, em 25/11/2003



a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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