Parecer n.º  2019  , de 2003

da Comissão de Serviços e Obras Públicas sobre a Moção n. º 86, de 2003


De iniciativa do Deputado Renato Simões, a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República, a fim de promover amplo e democrático debate sobre o papel das agências reguladoras, com a participação de todos os setores envolvidos em cada um dos temas relacionados às respectivas agências reguladoras, especificamente em relação à Agência Nacional das Águas – ANA. 


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para essa Comissão de Serviços e Obras.


Na qualidade de relator designado, cabe-nos, na oportunidade, apresentar manifestação com relação ao mérito da proposta.


Ao analisar a matéria, verificamos que não existem óbices à sua tramitação.


A proposta, aliás, é oportuna tendo em vista que o Governo Federal está discutindo o assunto, conforme amplamente noticiado, com alteração nas competências das Agências e correspondente redirecionamento aos Ministérios. 


Externa o autor, especial preocupação com o destino da Agência Nacional das Águas – ANA, vez que os Comitês de Bacias Hidrográficas consideram indispensável a ampla participação no debate, sobre o papel da agências reguladoras, de todos os setores envolvidos na formulação e execução das políticas de recursos hídricos. 


Os Comitês de Bacias Hidrográficas revestem-se hoje de importância inequívoca e sua gestão tripartite garante a transparência e coesão na condução das atribuições que lhes são conferidas. O debate sobre a redefinição do papel das agências reguladoras há que contemplar todos os setores envolvidos na formulação e condução da política de recursos hídricos, vez que tal redefinição trará reflexos imediatos na gestão e no formato implantado nos referidos comitês.


Assim sendo, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 86, de 2.003.


a) RODOLFO COSTA E SILVA – Relator


Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 24/11/03


a) Sebastião Arcanjo – Presidente


Simão Pedro – Rodolfo Costa e Silva – Paulo Sérgio – Adilson Barroso – Sebastião Arcanjo.

