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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 603, DE 2003

MENSAGEM Nº 80, DE 2003

São Paulo, 11 de novembro de 2003

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 603, de 2003, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 25.824.


De iniciativa parlamentar, o projeto dá a denominação de “José de Moraes Terra”, ao viaduto localizado no km 179,15 da Rodovia – SP 127, no Município de Itapetininga.


Embora, nada tenha, em princípio, a opor ao projeto, tendo em vista os méritos do homenageado, que se destacou, na comunidade, conforme ressaltado em sua justificativa, vejo-me, todavia, compelido a ne​gar‑lhe sanção.


Na verdade, conforme pondera a Secretaria dos Trans​portes, louvando-se na manifestação do Departamento de Estradas de Rodagem, o viaduto em questão ainda não se encontra construído, estando em fase de projeto. Portanto, conforme entende o órgão rodoviário, essa situação, ou seja, a inexistência atual da obra de arte rodoviária inviabiliza a concretização da medida proposta.


Assim fundamentado o veto que oponho ao Projeto de lei nº 603, de 2003, devolvo a matéria ao reexame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

