PARECER Nº 1906 , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 512, DE 2003



Na qualidade de Relator Especial, designado para exarar parecer em substituição à Comissão de Transportes e Comunicações sobre o Projeto de lei nº 512, de 2003, de autoria do Deputado Adilson Rossi, ratifico a manifestação contida em fls. 08 e 09 do respectivo processo, as quais adoto como parecer.



a) Campos Machado - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



Através  do Projeto de Lei nº 512, de 2003, o ilustre Deputado Adilson Rossi,  tem por objetivo obrigar a instalação de equipamento de gravação de dados nos veículos automotores que especifica. 



A propositura entelada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em face da aprovação de requerimento pelo Plenário desta Assembléia, a proposição tramita em regime de urgência.



A douta Comissão de Constituição e Justiça não se pronunciou em tempo hábil, motivando a designação  de  Relator Especial  que,  analisando  a matéria quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, pronunciou-se favoravelmente à aprovação do projeto epigrafado. 



Vem, agora, a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciado quanto ao mérito. 



Examinando a matéria entendemos que merece prosperar  por conter medida de elevado alcance social, conforme bem expõe o Autor na justificativa que acompanha a proposta. 



Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 512, de 2003.






a) CAMPOS MACHADO
