PARECER N.º    1993    , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei n.( 362, de 2003

Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, que não se manifestou no prazo regimental, ratificamos nossa manifestação exarada às fls.07/08, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 362, de 2003.

a) SIMÃO PEDRO -  Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Nobre Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir o "Dia do Voto Consciente", a ser comemorado no 1.º domingo de outubro de cada ano.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 38.ª a 42.ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/05/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental o que ensejou a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XI Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o intuito do Autor, com a celebração da referida data, é chamar os cidadãos a refletir sobre a importância da escolha de seus representantes, como a forma mais eficaz de fortalecer a democracia em nossa sociedade.

Desta forma entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 362, de 2003.

É o nosso parecer.

a) SIMÃO PEDRO

