Parecer nº 1796, de 2003

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre a emenda apresentada ao  Projeto de lei nº 1041, de 2003




O Projeto de lei nº  1041, de 2003, que dispõe sobre  a alíquota do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, retorna à apreciação das Comissões, tendo em vista a emenda de nº 1 apresentada  nos termos do artigo 175, II, do Regimento Interno Consolidado.




Por força do disposto no artigo 26 da Carta Estadual a proposição  tramita em regime de urgência.

Seguindo o rito da tramitação legislativa, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que deixou de manifestar-se dentro do prazo regimental, tendo sido designado relator especial, que em seu parecer de fls.   concluiu pela aprovação da emenda de nº 01.

Compete-nos nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento nos termos do artigo 31, § 3º , da XI Consolidação do Regimento Interno examinando os aspectos meritórios da  emenda apresentada.

Da Emenda




Pretende a  emenda de nº 01 pretende incluir artigo  ao projeto em análise, dispondo sobre  a publicação mensal no Diário Oficial do Estado da  aplicação dos recursos destinados ao programa habitacional.




Sob os aspectos que ora nos cabe examinar, não vislumbramos qualquer impedimento de ordem financeira que possam obstar a sua aprovação.




Nesse sentido, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da emenda de nº 1, apresentada ao Projeto de lei nº 1041, de 2003

a) Vanderlei Macris - Relator Especial 

