Emenda nº 02 ao Projeto de Lei nº 1210 de 2003

(SL Nº 622, DE 2003)

Dê-se ao parágrafo único do artigo 1º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Parágrafo único – O produto da operação de crédito será obrigatoriamente aplicado na execução do Programa de “Fortalecimento de Competitividade das Empresas Localizadas em Arranjos Produtivos (clusters) do Estado de São Paulo”, a cargo da Secretaria da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo”, beneficiando exclusivamente as micro e pequenas empresas localizadas em Arranjos Produtivos Locais.

JUSTIFICATIVA


A presente emenda tem por objetivo compatibilizar as informações contidas tanto no Plano Plurianual 2004 a 2007 quanto na Proposta Orçamentária encaminhados a Assembléia Legislativa pelo Poder Executivo. Nestes dois instrumentos de planejamento, o programa Arranjos Produtivos Locais está a cargo da Secretaria da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo e não a cargo da Secretaria de Economia e Planejamento, como citado no referido projeto de lei. 


Busca também definir quais deverão ser as empresas abrangidas pelo projeto. Como o segmento de micro e pequenas empresas, segundo dados do Sebrae, abrange cerca de 99% das 4,1 milhões de empresas em atividades no Brasil, e como são grandes dinamizadoras da economia, faz-se necessário priorizá-las neste projeto.



Sala das Sessões, em 27-11-2003



a) ANTONIO MENTOR

