PARECER N.°   1923, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 928, DE 2003

De autoria do Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Geraldo Rodrigues de Alckmin” ao túnel localizado entre os km 50,938 e 53,022 da SP 160 Sul. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o período de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental.  Em vista disso e face à aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição ao daquele órgão técnico, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n.° 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.

Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o túnel em questão ainda não possui denominação patronímica.

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 928, de 2003.

a) ELI CORRÊA FILHO - Relator Especial

