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INDICAÇÃO Nº  2163,  DE  2003

Considerando que a população usuária de ônibus, que servem a região onde se acha instalada a fábrica da Volkswagen do Brasil, na altura do km 23,5 da Via Anchieta (SP-150), pleiteia há muito a construção de um abrigo de ônibus naquela localização; 

Considerando que a questão está afeta ao Estado de São Paulo, uma vez que se trata de uma rodovia estadual envolvendo, ainda, a sua respectiva marginal (marginal da SP-150, Km 23,5 no sentido da Baixada Santista);

Considerando que a Câmara Municipal de São Bernardo do Campo, sensibilizada com o problema, solicitou, diretamente, e recebeu resposta negativa da administradora daquela rodovia, a Concessionária Ecovias;

Considerando que os usuários de ônibus, que se utilizam do ponto de parada ali instalado, conforme croqui anexo, com destinos os mais diversos, desde bairros no Município de São Bernardo do Campo e municípios adjacentes, até os municípios da Baixada Santista, continuam sofrendo com as intempéries pela falta de abrigo;

Considerando, finalmente, que é justa a reclamação dos usuários e que o Estado deve zelar pelo bem-estar da sua população,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine as ações necessárias junto à ARTESP – Agência Reguladora dos Transportes do Estado de São Paulo, visando o estudo para a instalação de um abrigo no ponto de ônibus localizado ao lado da Volkswagen do Brasil, no Km 23,5 da Marginal da Rodovia Anchieta, sentido da Baixada Santista, no Município de São Bernardo do Campo.

Sala das Sessões, em 17/11/2003

a) ORLANDO MORANDO
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