PARECER Nº    1841         , DE 2003  

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 190, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe obriga o fabricante de bebida, que contenha álcool, a destinar trinta por cento do rótulo de seu vasilhame para informar sobre a proibição de venda e consumo por menor, e que a ingestão do produto é prejudicial à saúde do consumidor. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado conforme determina o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende obrigar os fabricantes de bebidas alcoólicas a destinar 30% do espaço do rótulo dos respectivos vasilhames às seguintes advertências: “É proibida a venda, bem como o consumo deste produto por menor de idade”; “A ingestão deste produto, em excesso, é prejudicial à saúde do consumidor”; e “O consumo habitual deste produto pode levar à dependência”. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos da conveniência da medida preconizada, visto que, a exemplo do que ocorre com as embalagens de produtos fumígenos, é conveniente que os vasilhames que acondicionam bebidas alcoólicas  alertem o consumidor acerca dos eventuais cuidados que devem ser tomados para a consumo do produto, bem como os eventuais riscos à saúde.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº  190, de 2003. 

a)  JOSÉ  DILSON -   Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/11/03

a) Waldir Agnello – Presidente

Pedro Tobias – José Dilson – Fausto Figueira – Analice Fernandes – Waldir Agnello.

