MOÇÃO Nº  134 , DE 2.003

Em 1993, o Governo do Estado de São Paulo e o Governo Federal firmaram convênio para o programa de modernização e duplicação da Rodovia Fernão Dias (BR – 381) em seu trecho paulista. Por esse convênio, estipulou-se que 50% (cinqüenta por cento) dos recursos seriam financiados pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento – BID, 25% (vinte e cinco por cento) pelo Governo Federal e 25% (vinte e cinco por cento) pelo Governo Estadual. Ficou também avençado que as obras de duplicação incumbiriam ao Departamento de Estradas de Rodagem de São Paulo (DER) e que a administração, operação, conservação e manutenção da rodovia continuariam sob responsabilidade do então Departamento Nacional de Estradas de Rodagem (DNER),  atual Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes (DNIT). 

Ocorre que passados dez anos da celebração do acordo as obras de duplicação ainda não foram totalmente concluídas. Informações oriundas do DER dão conta de que os contratos relativos à obra estão suspensos em virtude da não-liberação de recursos financeiros federais. Além disso, são freqüentes as  denúncias acerca do atual estado precário de diversos trechos da Rodovia Fernão Dias, causado, flagrantemente, pela ausência de conservação e manutenção adequadas (que competem à entidade federal), em face do aumento da média diária de veículos.

A Rodovia Fernão Dias é uma das mais relevantes do país. Une dois dos maiores e mais desenvolvidos Estados da Federação, razão pela qual registra elevado fluxo viário, caracterizado tanto pelo transporte de passageiros quanto de carga. Desse modo,  a degradação da rodovia expõe a risco a vida de muitos usuários, os quais se mostram cada vez mais receosos de nela trafegar. Nesse contexto, a ausência de repasse de recursos por parte do Governo Federal e a omissão de entidade federal em manter e conservar a rodovia são inadmissíveis. 

Diante de todo o exposto, apresentamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta seu repúdio ao descaso do Governo Federal relativamente tanto à manutenção e conservação da Rodovia Fernão Dias (BR-381) quanto à não-liberação de recursos para a continuidade das obras nessa rodovia, bem como apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que determine as providências necessárias, por meio dos órgãos e entidades competentes, para que as aludidas obrigações assumidas sejam cumpridas o mais breve possível.  
       


  Sala das Sessões, em 30/10/03

                                                     a) EDMIR CHEDID
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