INDICAÇÃO Nº            2258                  , de 2003.

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos necessários e a seguir autorize a incorporação do prédio do CEFAM / Sorocaba à Unesp, para que ali passe a funcionar uma Faculdade de Pedagogia (3º grau). 
JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente proposição é que o prédio do CEFAM – Centro Específico de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério, construído no Jardim Pagliato, em Sorocaba-SP., seja incorporado à UNESP – Universidade Estadual Paulista, e que ali passe a funcionar uma Faculdade de Pedagogia (3º grau). 

Tal proposta surge com base na decisão do governo de acabar com os 59 (cinqüenta e nove) Cefams existentes no Estado, razão pela qual as matrículas para 2004 já foram suspensas pela Secretaria Estadual da Educação.

A nossa proposta de incorporação da unidade de Sorocaba à Unesp e a sua destinação para abrigar o curso de Pedagogia é uma forma de não se desvirtuar seu uso e também de se atender o que está previsto na LDB - Lei de Diretrizes e Base da Educação. A LDB, datada de 1997, prevê que a partir de 2007 todos os professores, mesmo que para o ensino básico (1ª a 4ª séries), precisarão ter formação universitária.

A conclusão das obras do prédio do Cefam em Sorocaba foi uma conquista de toda a comunidade e é importante que consigamos preservá-lo como uma unidade educacional destinada à formação dos nossos professores. O local foi projetado para esse fim e a sua incorporação à Unesp para instalação do curso de Pedagogia de nível universitário é uma forma de se garantir isso.

Podemos concluir com muita convicção que milhares de professores não apenas de Sorocaba e região esperam com muita ansiedade a aprovação dessa medida, razão pela qual aguardamos a costumeira atenção e acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputado JOSÉ CALDINI CRESPO                                                           
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