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Deputado

GILSON DE SOUZA


INDICAÇÃO nº      2179             , de 2003.
Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a liberação de verbas para a reforma da Delegacia de Polícia de São José da Bela Vista.

JUSTIFICATIVA:

A Delegacia de Polícia em São José da Bela Vista abriga também a Cadeia Pública Feminina, atendendo a considerável demanda das vinte e três cidades circunscritas pelas Seccionais de Franca e São Joaquim da Barra, estando atualmente em precário estado de conservação, com o madeiramento do telhado todo apodrecido, além das paredes da carceragem e outras diversas da Delegacia estarem sem pintura, e o pior, sem reboco. Ademais, a parte elétrica é precária e não atende aos requisitos mínimos de segurança, correndo sérios riscos de graves acidentes, necessitando, portanto, de reforma urgente, valendo lembrar que o referido prédio foi construído em 1954, na gestão do saudoso Governador Jânio Quadros, e de lá pra cá nunca foi reformado.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, 

Deputado GILSON DE SOUZA
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