MOÇÃO Nº  135   ,DE 2003

O Programa “Fome Zero”, anunciado pelo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva no seu primeiro dia de governo, trouxe a milhões de brasileiros a esperança de que à sua mesa não mais faltariam alimentos para saciar a sua fome e a dos seus;

Decorridos nove meses de governo, o Programa continua na boa intenção dos seus idealizadores, porém não consegue resultado útil que possa satisfazer a angústia e a fome de milhões de brasileiros. Ao contrário, o que vemos é o aumento substancial do contigente que busca saciar suas necessidades básicas.

A situação, como bem sabemos, é comum em todo o território nacional, especialmente nas regiões metropolitanas, onde o desemprego alcança seus maiores índices, com recordes na nossa história.

A sociedade organizada e seus representantes estão clamando para que aqueles órgãos voltem sua atenção para a população carente, de modo que suas necessidades básicas sejam atendidas. 

Isto posto,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, para que determine aos órgãos competentes, as providências urgentes e necessários para que sejam imediatamente liberados os recursos para aquisição de cestas básicas para todos os acampados nos acampamentos que aguardam  assentamento em áreas rurais do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 30/10/03

a) JOÃO CARAMEZ
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