PROJETO DE LEI N.º 1216,
DE 2003 

Dá denominação para a Escola Estadual do Jardim Martins, em Franca.


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1.º - Passa a denominar-se "Professor Luiz Páride Sinelli" a Escola Estadual do Jardim Martins, no Município de Franca. 



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA





Luiz Páride Sinelli nasceu em São Paulo, Capital, em outubro de 1922. Estudou no Colégio Arquidiocesano, onde fez até o curso secundário, tendo se licenciado em matemática pela Faculdade de Filosofia de Passos - MG. 

Começou a lecionar em março de 1957, no IFE - Instituto Francano de Ensino. Como professor secundário, onde suas maiores características eram boa vontade e assiduidade. 



Em 1960, começou a lecionar no Ginásio e Escola Normal Jesus Maria José, tendo inclusive sido homenageado como paraninfo da turma. Ministrou também aulas extraordinárias da cadeira de matemática no Instituto de Educação Torquato Caleiro.  





Depois disso, prestou concurso e foi nomeado para exercer, em caráter efetivo, o cargo de Professor Secundário (Matemática) no Ginásio Estadual Prof. David Ewbank, a partir de 1963.



Também tornou-se Professor de Matemática e Estatística na FACEF - Faculdade de Ciências Econômicas e Administrativas de Franca, no período de março de 1957 até fevereiro de 1993. 



Foi, durante esse período, nomeado Diretor da Faculdade, tendo sido empossado em 1975, permanecendo no cargo até 1979, quando passou a ser vice-diretor, cargo em que permaneceu até 1983. Em 1990, foi novamente nomeado para a vice-diretoria, onde ficou até 1994. 





Paralelamente à vida acadêmica, foi nomeado em 1980 para assumir o cargo de Diretor do Departamento de Administração da Prefeitura de Franca, pelo então prefeito Maurício Sandoval Ribeiro.  

Casado com a sra. Helena Helena Jorge Sinelli desde 1952, deixou um filho, Paulo Jorge Sinelli. 





Diante do exposto, entendemos que o Prof. Luiz Páride Sinelli  merece o reconhecimento do Poder Público pelos relevantes serviços prestados à comunidade francana e, para tanto, contamos com o apoio dos nossos Nobres pares, para a aprovação da presente proposição.   





 Sala das Sessões, em  25/11/03





a) ROBERTO ENGLER - PSDB
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