INDICAÇÃO  Nº  2129    , DE 2.003.

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine ao Secretário da Educação, Gabriel Chalita, a imediata suspensão do processo de extinção do CEFAM – Centro de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério, em todo o Estado de São Paulo, notadamente no interior.






JUSTIFICATIVA

O Curso do Magistério é oferecido, com muita qualidade e sucesso, no Ensino Médio. Recentemente, incrementou-se mais ainda, oferecendo bolsas de estudos e ampliando a carga horária para o período integral, criando-se também uma escola específica para formação do Curso de Magistério – CEFAM, com estrutura própria.

A LDB no seu artigo 62 preconiza que o Magistério para séries iniciais permite a formação mínima de Magistério de nível médio.

Em recente e importante parecer do Ministro da Educação, Cristóvão Buarque, ficou autorizado o exercício do Magistério nas séries iniciais sem a necessidade em formação de curso superior, em sintonia com o Decreto nº 3.554, de 07 de agosto de 2.000.

Para nosso espanto e revolta, fomos informados da decisão da Secretaria de Estado da Educação, que determinou o fechamento gradativo do CEFAM (Centro de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério), como é o caso da região administrativa de Presidente Prudente, que abrange os municípios de Panorama, Junqueirópolis, Dracena, Tupi Paulista, São João do Pau D’Alho, Ouro Verde, Paulicéia, Nova Guataporanga, Monte Castelo e Santa Mercedes.

A cada ano são oferecidas 120 vagas no CEFAM.

Muitos desses alunos que recebem a bolsa remunerada auxiliam no orçamento familiar(aproximadamente 90%), 

levando em conta que 60% destas vagas são destinadas aos alunos do curso noturno.

Segundo estatísticas extra – oficiais, de 70 a 80% dos alunos formados no CEFAM estão empregados na área da educação, em escolas municipais e estaduais, bem como nos setores da saúde e da segurança, mantendo-se no seu lugar de origem.

Isto prova o quanto a escola, além da formação do intelecto, forma o aluno para o pleno desenvolvimento da cidadania.

Sala das Sessões, em 12 de novembro de 2.003.

DEPUTADO LUIS CARLOS GONDIM
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