P R O J E T O  D E  L E I       N°  1229,      DE     2003

Dá denominação de “Unidade Mista de Saúde Doutor José Orlando Siqueira Borgato” à Unidade de Saúde da Cidade de Bom Jesus dos Perdões , Estado de São Paulo.





A Assembléia  Legislativa do Estado de São Paulo Decreta:

Art. 1°
Passa a denominar-se  “ UNIDADE MISTA DE SAÚDE DOUTOR JOSÉ ORLANDO SIQUEIRA BORGATO , a Unidade de Saúde e suas respectivas ampliações , localizada na Rua São Geraldo , 350 – Centro ,   Bom Jesus dos Perdões , Estado de São Paulo.

Art. 2°
Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

“ J U S T I F I C A T I V A  “


Doutor José Orlando Siqueira Borgato formou-se pela Faculdade de Medicina da Universidade São Francisco em 1989. Natural de Marilia , onde nasceu em 9 de janeiro de 1963 e era filho único de Moacyr Borgato e de Laudemira Siqueira Borgato. Casou-se com Neiva Garrudino Siqueira Borgato, com quem teve 4 filhas , Neiva Maria, Juliana, Ana Claudia e Ana Carolina.


Desde 1989 atuou na saúde publica na cidade de Bom Jesus dos Perdões e região , como os municípios de Piracaia , Mairiporã , Franco da Rocha , Francisco Morato , Nazaré Paulista , entre outros. e há 12 (doze) anos em Bom Jesus dos Perdões , como médico pediatra da Unidade Mista de Saúde da cidade.


Profundo conhecedor dos problemas da saúde do povo perdoense , sempre atendeu com dedicação e carinho a todas as pessoas, sem distinção de raça , credo ou cor. Sem duvida , “Dr. Orlando” , como era conhecido, foi um profissional e um ser humano de grande valor.


No ano de 2000 foi eleito Vice-Prefeito de Bom Jesus dos Perdões junto com o Prefeito Paulo Afonso Ferreira Bueno. 


Faleceu em 24 de outubro de 2003 , aos 40 anos de idade, vitima de acidente automobilístico na Cidade de Bragança Paulista , tendo recebido socorro mas não resistido aos ferimentos graves sofrido no embate.

Esse lamentável fato ocorreu no exercício de seu mandato como Vice-Prefeito da cidade de Bom Jesus dos Perdões , que muito lamentou seu desaparecimento físico.


O povo Perdoense lamenta profundamente a perda desse grande amigo, com manifestação de pesar e solidariedade à família enlutada , em numero de admiradores sem limite , jamais visto na história do município.


Por essas razões , entendo justa a homenagem a um administrador que deixou saudade entre todos que o conheceram e aguardo o beneplácito de meus nobre pares na aprovação desse projeto.





Sala das Sessões, em 26/11/2003

a) GIBA MARSON - PV

Sistema SPL - Originalidade: 47781 -2611203 2:0:1.979


