INDICAÇÃO Nº       2046                , DE 2003

Recebemos do Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Avaré, Vereador Rogélio Barchetti Urrêa, o ofício nº 2632/03, através do qual Sua Excelência nos informa que aquela Edilidade aprovou, por unanimidade, o Requerimento nº 1289/03 de autoria do Vereador Wander Manoel Gonçalves, solicitando providências do Governo do Estado no sentido de que seja construída uma cobertura na quadra esportiva da Escola Estadual Salim Curiati, localizada naquela cidade.

Esclarece o requerimento em questão que a referida escola necessita dessa benfeitoria, uma vez que as aulas de educação física estão sendo ministradas em pátio sem cobertura, sendo que os alunos são penalizados pela chuva ou pelo forte sol que atinge o local.

Entendendo que a solicitação é justa e merece ser atendida, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a liberação de recursos financeiros destinados à construção de cobertura na quadra esportiva da Escola Estadual Salim Curiati, localizada na Estância Turística de Avaré.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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