Projeto de lei nº  1218 , de 2003


Dá denominação ao túnel que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1º- Passa a denominar-se “JOSÉ ERMÍRIO DE MORAES FILHO” o Túnel localizado entre os Kms 50+938m e 53+022m da SP - 160 Sul.



Artigo 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa




O presente Projeto de lei tem por escopo homenagear o Sr. JOSÉ ERMÍRIO DE MORAES FILHO, dando seu nome ao túnel localizado nos Kms 50+938m e 53+022m da SP-160 Sul.




Paulista, nascido em 26 de novembro de 1926, engenheiro metalúrgico formado pela Colorado School of Mines,  foi presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, presidente, por 12 anos, da Fundação Antônio Prudente, ligada ao Hospital do Câncer e, presidiu também, por 20 anos, o Grupo Votorantim até 1993 quando assumiu a presidência do Conselho de Administração do mesmo Grupo.




Dedicado ao trabalho, chegava ao escritório por volta das 8 horas e só saía de lá depois das 19 horas, era considerado pelos amigos um "trabalhador compulsivo".




Reservado, era considerado por membros da família como a alma da Votorantim, enquanto o irmão Antônio Ermírio de Moraes dava ao mercado o rosto da empresa. Juntos, a levaram à posição invejável de uma das maiores companhias privadas do mundo, que se estendia por áreas diversas como cimento, mineração, siderurgia, energia, agronegócios, financeira e celulose e papel. 




Praticante de tênis e apaixonado por futebol lutou pelo desenvolvimento dos dois esportes. Na área cultural, emprestou seu prestígio para iniciativas como reavivar o Teatro Municipal de São Paulo. 




Era também um dos únicos empresários a transitar livremente por entidades com filosofias díspares como a Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (Fiesp) e o Instituto de Estudos para o Desenvolvimento Industrial (Iedi).  

Visto o exposto, com a certeza de que não se trata apenas de uma justa homenagem, mas também uma honra para a citada construção receber o nome de tão ilustre cidadão, contamos com a aprovação unânime dos nobres colegas ao projeto que oferecemos à deliberação desta Casa.

Sala das Sessões, em 25/11/03

a) RODRIGO GARCIA - PFL

