INDICAÇÃO N.º
2164
, DE 2003.

                            Considerando-se que o município de Votuporanga é sede de Região de Governo, tem uma população de quase 80.000 habitantes e está localizado na região noroeste do Estado de São Paulo, próximo à cidade de São José do Rio Preto (86 Km) e distando cerca de 520 Km da capital do Estado;

                  Considerando-se que devido ao crescimento populacional da região, a Diretoria Regional de Saúde de São José do Rio Preto não consegue mais atender à demanda, de forma satisfatória;

                  Considerando-se que para melhorar o atendimento na área da saúde, o município de Votuporanga necessita da instalação de um Núcleo de Saúde para coordenar e articular o planejamento e as ações de saúde a serem desenvolvidos naquela localidade;

                             Considerando-se que o núcleo pode ser  instalado nas dependências do antigo prédio do Escritório Regional de Saúde – ERSA, que possui funcionários qualificados, iniciativa esta que poderá desafogar o volume de atendimento da Diretoria Regional de Saúde de São José do Rio Preto;

                    Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que se providencie a instalação de um Núcleo de Saúde no município de Votuporanga.

Sala das Sessões, em

Deputado ROMEU TUMA
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