INDICAÇÃO Nº             2474                 , de 2003.

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para a construção de um edifício de salas de aula e melhorias nas instalações físicas da FATEC de Sorocaba.

JUSTIFICATIVA

As FATEC’s de nosso Estado têm apresentado um alto índice de desenvolvimento nos últimos anos e, consequentemente, surgem as necessidades de adequações em suas instalações físicas.

Na FATEC de Sorocaba a situação não é diferente. Com um número expressivo de alunos e a expansão de seus cursos, há necessidade de mais espaço para salas de aula; da instalação de  mais um transformador para aliviar os já existentes e que estão totalmente sobrecarregados; da implantação de um laboratório de Eletrônica e, também, da pavimentação de alguns trechos do campus da Faculdade, o que sem dúvida alguma, possibilitaria a inversão de recursos de manutenção, que poderiam ser melhor utilizados, como por exemplo, na aquisição de materiais didáticos.

Devemos ressaltar que o Diretor Superintendente do CEETEPS - Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza quando do nosso questionamento sobre este assunto, em maio de 1999, já havia reconhecido a necessidade de adequações nas instalações físicas da FATEC de Sorocaba, embora não tivesse naquela ocasião recursos disponíveis para solução do problema. Acreditamos que transcorridos mais de 4 (quatro) anos, essa Instituição deve ter um plano definido e os recursos necessários para tal empreitada.

Na certeza de que esta medida irá proporcionar um engrandecimento ainda maior da Faculdade de Tecnologia de Sorocaba, esperamos contar com a costumeira atenção e acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado JOSÉ CALDINI CRESPO                                                           
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