                                      PARECER Nº 2120,   de 2003

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei nº 643, de 2003.





          De iniciativa do nobre Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe institui a “Semana da Tradição Caipira”.                                              






A presente proposição esteve em pauta no dias correspondentes às 78ª a 82ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos  de ordem constitucional, legal e jurídica.






Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do artigo 31, § 10, da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, analisando o mérito da proposição. 






É o que passamos a fazer.






Ao fazê-lo, observamos que a proposta objetiva instituir a “Semana da Tradição Caipira”, a ser comemorada, anualmente, na segunda semana de julho.

A tradição caipira caracteriza-se pelo conjunto de hábitos, costumes, criações artísticas, literárias e folclóricas que formam nossa personalidade histórica.

Suas manifestações são realizadas em todas as regiões do Brasil com as  festas juninas, onde se destacam as reverências aos santos de junho e representam uma das manifestações culturais brasileiras mais expressivas.















A nosso ver, o projeto em tela configura medida oportuna e indispensável para assegurar as tradições rurais genuínas e valorizar as manifestações do homem do campo.

A importância de resgatar e preservar nossas raízes culturais torna a homenagem pretendida em medida justa e de inegável interesse público.






Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 643, de 2003.








a) MARIA LÚCIA AMARY –  Relatora


Aprovado o parecer do relator. favorável à proposição.




Sala das Comissões, em 3/12/2003 



a) Célia Leão – Presidente

Maria Lúcia Amary – Aldo Demarchi – Simão Pedro – Vicente Cândido – Célia Leão.
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