PARECER Nº   2197        , DE 2003 DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE A MOÇÃO Nº 141, DE 2003.



De autoria do nobre Deputado Romeu Tuma Júnior, a moção nº 141, de 2003, apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que solicite aos Excelentíssimos Senhores Ministros da Justiça e das Relações Exteriores, a realização de estudos para a criação da Polícia do Mercosul – MERCOPOL, com o objetivo de se propiciar o intercâmbio de informações policiais, criminais e judiciais no âmbito internacional, para combater os chamados crimes transnacionais organizados.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª à 147ª Sessões Ordinárias (de 17/11/03 a 21/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



No que tange aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, o objeto da moção é louvável. Como bem lembrado na proposição, os países do Mercosul necessitam se organizar e realizar acordos de cooperação para combater o crime organizado que atinge a todos.



Portanto, a criação de mecanismos que possibilitem o combate efetivo à criminalidade deve ser fomentado pelos Poderes constituídos.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 141, de 2003.



a) UBIRATAN GUIMARÃES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/03

a) Vanderelei Siraque – Presidente

Vanderlei Siraque – Romeu Tuma – Afanasio Jazadji – Ubiratan Guimarães.
Sistema SPL - Originalidade: Moção      0141/2003 - CSP  - 48256 -0212031546001.066


