PARECER Nº  2287, DE 2003

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1166/2003.



De autoria dos Deputados Fausto Figueira, Maria Lúcia Prandi e José Zico Prado, o Projeto de Lei nº 1166, de 2003, dá a denominação de “Deputado Oswaldo Justo” ao viaduto 7 localizado no km 58 da Rodovia SP-160, em São Vicente. 



A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. 



O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações para analisar a matéria. Na qualidade de Relator designado, passo a fazê-lo. 



Trata-se, s.m.j, de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos art. 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. A Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação informa que o viaduto 7 da pista descendente (pista sul), no km 58 da Rodovia dos Imigrantes, no Município de São Vicente, não possui denominação patronímica. 



Com o objetivo de adaptá-lo à melhor técnica legislativa, faz-se necessária a seguinte emenda:

EMENDA

Dê-se ao artigo 1º do Projeto a seguinte redação:

“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Oswaldo Justo” o viaduto 7 da pista descendente, localizado no km 58 da SP-160,  Rodovia dos Imigrantes, em São Vicente.”



Quanto ao mérito, não há reparos a fazer. O homenageado foi um homem público atuante, ocupou os cargos de Prefeito do Município de Santos e de Deputado Estadual com brilhantismo, merecendo ter seu nome perpetuado, para exemplo das gerações futuras. 



Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1166, de 2003, com a emenda sugerida neste parecer, “ad referendum” do Plenário.



a) CAMPOS MACHADO – RELATOR

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 15/12/2003

a) RODRIGO GARCIA  - Presidente
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