PARECER Nº      2152,    DE 2003
DA COMISSÃO DE  EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei  nº 901, de  2003

De autoria do Deputado Vicente Cândido, o Projeto de lei em epígrafe, objetiva dar a denominação de "Florestan Fernandes" à Escola Estadual COHAB Perus A, na Capital.

Em pauta nos termos regimentais o projeto não  recebeu emendas ou substitutivos, sendo a seguir encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental.  Em vista disso, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência, o relator especial designado em substituição exarou parecer favorável a aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5( do artigo 31 do regimento supracitado. 

Assim sendo, acreditamos que é mais que merecida a homenagem prestada ao grande Florestan Fernandes, pois o mesmo, além de excepcional e dedicado mestre, foi um dos brasileiros que mais lutou por nosso país.

 Assim, não havendo,  nos aspectos que nos cumpre   examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação, "ad referendum" do Plenário, do  Projeto de lei nº 901, de 2003.
a) GERALDO LOPES – RELATOR

APROVADO O PROJETO DE LEI, NOS TERMOS DO PARECER DO RELATOR, “AD REFERENDUM” DO PLENÁRIO.

SALA DAS COMISSÕES, EM 9/12/03

a) CARLINHOS ALMEIDA – PRESIDENTE

MARIA LÚCIA PRANDI – CARLINHOS ALMEIDA – EDSON GOMES - GERALDO LOPES – ARY FOSSEN

