PARECER Nº   2077 , DE 2003

De Relator Especial em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 642, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Adilson Rossi, o projeto em epígrafe obriga a adoção de cuidados especiais no acondicionamento, coleta, transporte, manipulação e disposição final de resíduos sólidos que apresentam riscos potenciais à saúde pública e ao meio ambiente.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

A seguir, o projeto foi encaminhado a Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial.

Nesta qualidade, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, não havendo, sob esse aspecto, nenhum impedimento a sua aprovação. 

Ademais compete à União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar concorrentemente sobre proteção do meio ambiente e controle da poluição, conforme inciso VI, artigo 24 da Constituição Federal.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n.º 642, de 2003.

  


    
É o parecer.

a)    GIBA MARSON - Relator Especial
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