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INDICAÇÃO  Nº  2473,  DE  2003

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para a implantação de uma Unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, no município de Tatuí-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, Tatuí faz parte do rol dos municípios paulistas que têm apresentado excelentes índices de desenvolvimento no tocante a qualidade de vida de sua população. No entanto, para que essa realidade seja ainda melhor, há necessidade de instalação de uma Unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia no município, proporcionando aos jovens tatuianos mais uma opção para seus estudos, sem terem a necessidade de se deslocarem para outras cidades da região.

A Prefeitura Municipal já se colocou à disposição do Governo Estadual para viabilização dessa instalação através de convênio, e aguarda com muita ansiedade um retorno positivo, uma vez que Tatuí se destaca como um centro regional educacional, possuindo já a ETE “Sales Gomes”, vinculado ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, com inúmeros cursos profissionalizantes.

Na certeza de que esta medida irá proporcionar um engrandecimento ainda maior ao dinâmico município de Tatuí, esperamos contar com a costumeira atenção e acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em 26/11/2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO
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