PARECER Nº  2078  , DE 2003

de Relator Especial, em substituição ao da COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre o Projeto de lei nº 642, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Adilson Rossi, o projeto em epígrafe obriga a adoção de cuidados especiais no acondicionamento, coleta, transporte, manipulação e disposição final de resíduos sólidos que apresentam riscos potenciais à saúde pública e ao ambiente.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental e face à aprovação do requerimento de tramitação de urgência, foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável. 

Posteriormente, o projeto seguiu para a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a qual, a exemplo da anterior, não se manifestou tempestivamente.

Desta forma, por força no disposto no § 1º do artigo 61, foi designado Relator Especial para, em substituição a essa Comissão, apreciar a matéria conforme o que determina o § 18 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado, constatamos que o autor pretende disciplinar o tratamento final de resíduos sólidos que apresentam potenciais riscos à saúde pública e ao meio ambiente. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos de que a medida preconizada reveste-se de um inegável mérito, face ao desafio, cada vez maior, de proporcionar desenvolvimento econômico e tecnológico de forma ecologicamente sustentada.

O tratamento final de resíduos sólidos tem relação direta com a saúde da população e com a possibilidade de provocar danos ao solo, à água e ao ar com o tratamento inadequado deste tipo de material remanescente.

O crescimento populacional e o avanço da industrialização fizeram com que houvesse uma maior produção de lixo, bem como sua modificação, o sensível aumento de embalagens e equipamentos cuja composição contém metais pesados, como baterias de aparelhos telefônicos móveis e computadores portáteis.

Se a população não conta com serviços de coleta e remoção adequados acaba lançando resíduos em locais impróprios, que podem causar sérios problemas de degradação ao ambiente, além de obstruções de córregos e conseqüentes inundações.

Como bem argumenta o autor, grande parte dos problemas relacionados ao meio ambiente são provenientes de dejetos abandonados na natureza, que precisam encontrar uma destinação economicamente viável, de forma a conciliar a atividade econômica e a preservação da natureza.

Nesse sentido, a proposta constitui  a busca de uma solução para o problema dos resíduos sólidos, essencial para o reposicionamento e a conseqüente transformação desta difícil realidade.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 642, de 2003.

a)  RICARDO CASTILHO – Relator Especial
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