PARECER Nº    2257  , DE 2003 

da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 725, de 2003   

De iniciativa do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe obriga a previsão de quadra poliesportiva nos editais de construção de escolas públicas estaduais destinadas ao ensino fundamental e médio. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. 

 Em virtude de requerimento aprovado, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Educação, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 5º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que conste, dos editais de licitação destinados à construção de escolas públicas, a previsão de construção de pelos menos uma quadra poliesportiva em cada uma delas, tendo em vista a presença da disciplina Educação Física nos currículos dos cursos de ensino fundamental e de ensino médio. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter meritório da medida preconizada. De fato, a presença de quadras esportivas nos estabelecimentos de ensino da rede pública constitui um equipamento imprescindível para promover um padrão educacional compatível com uma formação plena dos educandos, a qual não pode prescindir de uma adequada educação física.

De resto, a própria expressão “educação física” é enganosa, pois faz crer que se trata somente de uma atividade voltada ao aprimoramento físico dos educandos, o que não é verdade. A prática da educação física constitui além de tudo um excelente exercício de aprimoramento psicológico e emocional, já que exige concentração, auto-disciplina e determinação volitiva, que são qualidades imprescindíveis para a formação completa dos indivíduos.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 725, de 2003.

a) GERALDO  LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/12/03

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Geraldo Lopes – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Carlinhos Almeida.

