PARECER N.°   2145, DE 2003
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 670, DE 2003

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe altera a redação dos artigos 2º e 3º da Lei nº 11.385, de 2003, que dispõe sobre o monitoramento e identificação de visitantes a sentenciados e presos provisórios nas unidades prisionais e cadeias públicas do Estado de São  Paulo.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 81ª a 85a Sessões Ordinárias, de 19 a 25/08/03, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça que, por não se manifestar no prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial. Esse, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência, exarou parecer  favorável.

Em seguida, face à não-manifestação da Comissão de Segurança Pública, o Relator Especial designado em substituição também exarou parecer favorável

Compete-nos agora, na condição de Relator Especial face também à não-manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento, analisar a matéria nos aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Examinando o projeto, acreditamos que o mesmo, notadamente pelo disposto no artigo 4º da lei que se pretende alterar, atende ao mandamento constante no artigo 25 da Constituição do Estado, não havendo óbices a sua aprovação.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 670, de 2003.

É o nosso parecer.

a) EDSON FERRARINI – Relator Especial

