PARECER N° 2228 , DE 2003.

Da MESA, sobre o Projeto de resolução n° 10, de 2000.

Trata-se de Projeto de resolução que dá a denominação de "Deputado José Blota Júnior" ao café dos deputados localizado no 1° andar do Palácio 9 de Julho, recinto normal dos trabalhos da Assembléia Legislativa.

De autoria do nobre Deputado Afanasio Jazadji, a proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Há parecer da Comissão de Constituição e Justiça favorável ao projeto.


Nos termos do artigo 14, inciso I, alínea "f" , da XI Consolidação do Regimento Interno, compete à Mesa elaborar parecer.

Assim sendo, verifica-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência exclusiva da Assembléia Legislativa, conforme disposto no artigo 20, inciso III, da Constituição do Estado combinado com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. Ademais, a proposta está de acordo com o artigo 145, § 3°, do retromencionado diploma legal.

O ilustre autor justificou as razões que o motivaram a propor a medida propugnada no presente projeto de resolução, com a exposição de uma síntese da biografia do homenageado.

A vida do Deputado José Blota Júnior foi repleta de distintas realizações, mostrando-se justa a homenagem.

Dessa forma, o parecer é pela aprovação do Projeto de resolução n° 10, de 2000.

a) Sidney Beraldo - Presidente

a) Emídio de Souza - 1º Secretário

a) José Caldini Crespo - 2º Secretário

