PARECER N.°  2128, DE 2003

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 326, DE 2003

De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Adhonepeano”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 33a a 37a Sessões Ordinárias, de 07 a 13/05/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Nesta oportunidade, vem o Projeto ao exame desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do art. 31, §10, da XI Consolidação do Regimento Interno. 

     
Na qualidade de relator designado para examinar a matéria, verificamos que a ADHONEP (Associação dos Homens de Negócios do Evangelho Pleno) é uma associação de empresários, profissionais liberais e autoridades civis e militares. Seus membros se reúnem para compartilhar experiências e delas tirar proveito para o crescimento pessoal. Há também encontros promovidos pelas respectivas esposas e reuniões direcionadas aos jovens (Apoio Jovem) com a mesma finalidade. 

 
Desse modo, percebemos que a ADHONEP realiza um importante trabalho de incentivo ao salutar convívio familiar, incutindo a solidariedade e a cooperação como qualidades pertinentes à formação de uma sociedade mais humanitária. 

Diante do exposto, entendemos que o Adhonepeano merece ter a instituição de seu dia comemorativo em 15 de novembro. 

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 326, de 2003.

a) SIMÃO PEDRO - Presidente

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/12/2003

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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