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INDICAÇÃO  Nº  2688,  DE  2003

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que determine a adoção das medidas necessárias visando à instalação de um escritório regional do IBAMA em São José dos Campos, São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista os graves problemas ambientais suportados pelos municípios servidos pelas águas do Rio Paraíba do Sul, no trecho paulista, causados principalmente pela extração ilegal de areia ao longo de sua margem e leito, o que vem contribuindo para agravar problemas de contaminação e escassez de água, desassoreamento e conseqüente alteração do curso do rio, destruição da fauna e flora, a população do Vale do Paraíba está reivindicando medidas efetivas e urgentes para coibir a ação dos degradadores. 

São José dos Campos é a cidade mais populosa e uma das mais importantes do Vale do Paraíba, por isso é sede de região administrativa em nível estadual. Atualmente, as inúmeras demandas ambientais da região, que se localiza entre as Serras do Mar e da Mantiqueira, são atendidas pelo escritório do IBAMA em Lorena, cidade que fica próxima ao Estado do Rio de Janeiro e distante das cidades com maior densidade populacional e maior índice de urbanização, como Jacareí, São José dos Campos e Taubaté, o que dificulta a ação dos agentes de fiscalização e controle ambientais nessas localidades.

A instalação do escritório regional do IBAMA em São José dos Campos, em São Paulo, agilizará as medidas de preservação de nossos recursos naturais através de ações conjuntas com os órgãos estaduais e municipais de proteção e defesa do meio ambiente, e dessa forma, contribuirá para melhorar as condições de vida de toda a comunidade valeparaibana.

Sala das Sessões, em 03/12/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA
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