      EMENDA Nº  4      AO PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº 46, de 2003

( SL N.º 699 de 2003 )

     Incluam-se os seguintes artigos no Projeto de Resolução em epígrafe, renumerando-se os demais, com a seguinte redação:  





Artigo   - Ficam extintos  10 (dez) cargos vagos de Agente Legislativo de Serviços Operacionais Especializados, pertencentes ao SQC-II do QSAL.

                               Artigo  - Serão transformados a partir da publicação da presente Resolução 10 (dez) cargos vagos de Agente Legislativo de Serviços Operacionais Especializados, pertencentes ao SQC-II do QSAL, em cargos de Assistente Legislativo I, do SQC-I do QSAL.

Artigo  - O Anexo IV, Sub-Anexo I – Subquadro de Cargos Efetivos – SQC II, e Sub-Anexo II – Subquadro de Cargos em Comissão – SQC-I, fica alterado na conformidade das modificações efetuadas por esta Resolução.

JUSTIFICATIVA




Trata esta Emenda da transformação de 10 cargos vagos de Agente Legislativo de Serviços Operacionais Especializados em cargos de provimento em comissão de Assistente Legislativo I, cujo número atual não atende as reais necessidades da Casa, impondo-se o acréscimo de alguns cargos. De outro lado, existe um consenso sobre a inconstitucionalidade do Instituto do Acesso, previsto na Resolução 776/96, razão da criação dos cargos que se pretende transformar, reservados à  ascensão dos Auxiliares Operacionais. Ressalte-se que a transformação não trará nenhuma despesa suplementar à folha de pagamento da Assembléia. Pelo contrário, ela será menor, pois, além dos vencimentos serem praticamente iguais, estão sendo extintos os 10 (dez) cargos de Operacionais Especializados remanescentes da transformação.  

Sala das Sessões, em 10/12/03
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