PARECER Nº 2082 , DE 2003

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, EDUCAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 53, DE 2003.

Através da Mensagem A nº 91/03, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei Complementar nº 53, de 2003, que prorroga o prazo para a concessão da Gratificação Área Educação, instituída pela Lei Complementar nº 834, de 04 de novembro de 1997.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição foi alvo de 01 (uma) emenda.

Nos termos do artigo 26 da Constituição do Estado a propositura tramita em regime de urgência.

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator exarar parecer pelas Comissões de Constituição e Justiça, Educação e de Finanças e Orçamento analisando o projeto e a emenda sob os aspectos de suas respectivas competências, nos termos regimentais.

Ao fazê-lo, verificamos que a presente iniciativa prorroga até 31 de dezembro de 2004, para os integrantes do Quadro da Secretaria da Educação o prazo para a concessão da Gratificação Área  Educação, instituída pela Lei Complementar nº 834, de 04 de novembro de 1997.

Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa reservada ao Senhor Chefe do Poder Executivo, consoante estabelecem os artigos 19 e 24, § 2º, da Constituição do Estado.

Quanto ao mérito, a medida nos afigura como das mais oportunas e justas, merecendo, portanto, nosso acolhimento.

No tocante aos aspectos de ordem financeira, verificamos que inexistem óbices que impeçam sua aprovação.

DAS EMENDAS

A emenda nº 01 pretende incluir dispositivo estabelecendo que o Poder Executivo deverá apresentar estimativa de impacto financeiro orçamentário referente a prorrogação do prazo de concessão da gratificação, acompanhada dos critérios e metodologia de cálculo utilizados.

Avaliada a matéria, verificamos que a legislação em vigor já assegura a fiscalização orçamentária sobre os atos do Poder Executivo, não se justificando assim a referida emenda. Somos pela rejeição da emenda nº 01.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 53, de 2003, e pela rejeição da emenda nº 01.

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 1º/12/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

LUIZ GONZAGA VIEIRA – SEBASTIÃO ALMEIDA (favorável à emenda nº 1) - SEBASTIÃO ALMEIDA (favorável à emenda nº 1) - SEBASTIÃO ALMEIDA (favorável à emenda nº 1) – ROBERTO FELÍCIO (favorável à emenda do PT) - ROBERTO FELÍCIO (favorável à emenda do PT) - ROBERTO FELÍCIO (favorável à emenda do PT) – GERALDO LOPES – VITOR SAPIENZA – ARY FOSSEN – RODRIGO GARCIA – RODRIGO GARCIA – RODRIGO GARCIA – JOSÉ CARLOS STANGARLINI

