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  CELINO CARDOSO

   Deputado Estadual 


PARECER Nº  2232, DE 2003.



Da Comissão de Esportes e Turismo sobre o Projeto de Lei nº 

                    394, de 2003. 



Pelo Projeto de Lei nº 394, de 2003, o Deputado Edson Aparecido propõe a inclusão no calendário turístico do Estado de São Paulo da “Festa de Santo Antonio Di Padova”, que se realiza anualmente, no segundo domingo do mês de junho, em Promissão. 



Citado Projeto de Lei permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias 22 a 28 de maio, correspondentes às 44ª a 48ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.



Após o decurso desse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer do Relator designado não chegou a ser apreciado pelos demais componentes daquele órgão. 



O próprio Relator pela CCJ, opinando em seguida como Relator Especial, convalidou os termos de seu parecer anterior, acentuando que inexistia óbice à aprovação da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.  



Nos termos do artigo  31, § 14 da XI Consolidação do Regimento Interno, pela Comissão de Esportes e Turismo, compete-me examinar a proposição quanto ao mérito. 



A propositura apresentada pelo nobre Deputado Edson Aparecido procura dar um cunho oficial às festividades a Santo Antonio Di Padova, que têm lugar, anualmente, no segundo  domingo de junho, em Promissão. 



O autor do projeto destaca a presença de imigrantes italianos, que se fixaram, a partir de 1918, em terras da Fazenda Patos, bairro rural de Promissão, aí construindo uma capela em louvor a Santo Antonio Di Padova, considerado “Padroeiro dos Italianos pelo Mundo”. A imagem fora trazida da 

Itália em 1895.



A partir da construção da capela, em cujo entorno surgiu um povoamento, tiveram início as festividades a Santo Antonio Di Padova, com o propósito de reverenciar a participação da colônia italiana nas atividades do município de Promissão. 



É inquestionável que a “Festa de Santo Antonio Di Padova”, uma vez revestida dos requisitos legais, enriquecerá o calendário turístico do Estado. 



Ante o exposto, por considerar bem fundamentada a justificativa apresentada pelo ilustre Deputado Edson Aparecido, para dar conteúdo ao Projeto de Lei em discussão, esta Comissão se manifesta favoravelmente à sua aprovação. 

a) CELINO CARDOSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2003

a) MARQUINHO TORTORELLO – Presidente
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