Emenda n.º 1, ao Projeto de Lei n.º 1250, de 2003.

(SL n.º 693, de 2003)


Dê-se a seguinte redação ao inciso II, do artigo 1º, do projeto de lei em epígrafe:


"Artigo 1º - 


I - 


II - 50% (cinqüenta por cento) dos Municípios inseridos total ou parcialmente na sub-bacia hidrográfica onde estão instalados os reservatórios ou conjunto de reservatórios de retenção de águas pluviais."


Justificativa


Há que se destacar, antes de mais nada, a louvável iniciativa do nobre Deputado Marquinho Tortorello ao apresentar o presente Projeto de Lei para regulamentar matéria de tanta relevância, que envolve um problema de enorme dimensão que acaba afetando diversos municípios do Estado de São Paulo.


Dessa forma, a presente emenda visa aprimorar a proposta em questão, no intuito de não restar qualquer dúvida que possa eventualmente comprometer os entes federados municipais envolvidos, de forma que possa impossibilitar acordos futuros objetivando o rateio dos custos de manutenção, limpeza e conservação dos reservatórios de retenção de águas pluviais, os chamados piscinões - construídos pelo Governo do Estado, em convênio com os Municípios.


A redação ora proposta por meio desta emenda considera, como, de fato, não poderia deixar de lado, que nem todos os Municípios limítrofes ao Município onde está instalado determinados reservatório são por ele beneficiados, bem como que os reservatórios que os reservatórios beneficiam não apenas os Municípios limítrofes, ao Município onde está instalado o reservatório, mas também os Municípios à jusante dos cursos d'água.


Ora, esses pontos são extremamente imprescindíveis para o rateio dos custos previstos no inciso cuja alteração estamos propondo, por ser fundamentar para que o Projeto de Lei em questão, realmente atinja o interesse público ao qual se destina.


Sala das Sessões, em 10-12-2003.


a) Mário Reali

