2

VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 440, DE 2000

MENSAGEM Nº 81, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 12 de novembro de 2003

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, parcial​mente, o Projeto de lei nº 440, de 2000, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 25.816.


O projeto, de iniciativa parlamentar, proíbe fumar nas dependências e recintos dos órgãos da administração pública direta, indireta e fundacional do Estado. A proposta pretende alcançar servidores e qualquer pes​soa que se encontre nos órgãos mencionados.


Faço incidir o veto sobre o artigo 2º e o parágrafo único do artigo 3º, os quais estabelecem que as penalidades pela transgressão de tal regra, por servidores ou por qualquer pessoa, serão definidas por de​creto.


Essas disposições ferem o princípio da legalidade, consa​grado pelo artigo 5º, inciso II, que determina que ninguém será obrigado a fazer ou deixar de fazer alguma coisa senão em virtude de lei, e pelo artigo 37, “caput” que impõe à administração pública a observância do princípio da lega​lidade, ambos da Constituição Federal.


Em decorrência, não tem o Executivo a liberdade de aplicar penalidade que não resulte de prévia definição legal.


Por esta ordem de razões, a Comissão de Constituição e Justiça desse Parlamento considerou também inconstitucionais os dispositivos ora impugnados, propondo emenda que, todavia não foi acolhida. 


Fundamentado nesses termos o veto parcial que opo​nho ao Projeto de lei nº 440, de 2000, restituo a matéria ao reexame dessa ilus​tre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

