PARECER Nº  2119,    DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 643, DE 2003.

De iniciativa do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe objetiva alterar instituir a “Semana da Tradição Caipira”, a ser comemorada anualmente na segunda semana do mês de julho.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª a 82ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20 de agosto de 2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. Deste modo, cabe-nos, na condição de Relator, examinar a propositura em epígrafe nos aspectos constitucional, legal e jurídico. 

A proposição versa sobre matéria de competência legislativa estadual, nos termos do § 1º do Art. 25 da Constituição da República Federativa do Brasil. No tocante à iniciativa, a mesma encontra amparo no caput do Art. 24 da Constituição do Estado de São Paulo, não havendo, portanto, óbice legal à sua aprovação. Ressalte-se a que Divisão de Pesquisa Jurídica informa que a referida semana não consta do calendário oficial das festividades paulistas.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 643, de 2003.

a) JOSÉ BITTENCOURT - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comossões, em 15/10/2003

a) Ricardo Trípoli - Presidente

Ricardo Trípoli – Vanderlei Siraque – Baleia Rossi – Alberto Turco Loco Hiar – Mauro Menuchi – José Bittencourt – Afonso Lobato.
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