PARECER N.°  2279    , DE 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 779, DE 2003

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe dá a denominação de “ Alzira Scungisqui” à Escola Estadual  de Primeiro Grau do Jardim Aracy, em Mogi das Cruzes.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100.a a 104.a Sessões Ordinárias, de 15 a 19 de setembro de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual exarou parecer favorável com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, documentação e através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que escola que se pretende denominar não possui denominação patronímica.

Ressaltamos ainda que a proposta vem acompanhada de mais de 400 assinaturas, o que, além de atender aos requisitos legais, demonstra que a comunidade está de acordo com a proposta em tela.

Dado o excelente trabalho exercido pela homenageada em prol do magistério, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoam o projeto.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 779, de 2003,  com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

Este é o nosso parecer.

a) Campos Machado - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário.

Sala das Comissões, em 15/12/03

a) José Carlos Stangarlini - Presidente

Campos Machado - José Carlos Stangarlini - Enio Tatto - Eli Corrêa Filho.

