Parecer nº 2161, de 2003

De Relator Especial em substituição à Comissão de Esportes e Turismo, sobre o Projeto de Lei nº 0268 de 2003.



O Deputado Ary Fossen propõe, através do Projeto de Lei nº 268/2003 referenciado, a inclusão  no calendário turístico do Estado de São Paulo da “Festa da Uva do Caxambu”, que se realiza anualmente, nos meses de janeiro e fevereiro, em Jundiaí.



Por força do estabelecido no item 1 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias 26 de abril  a 06 de maio, correspondentes às 28ª a 32ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais, esta manifestou-se favoravelmente à aprovação da  propositura, por seu relator especial.



Na seqüência do processo legislativo, o Senhor Presidente desta Assembléia determinou o encaminhamento do Projeto de Lei  à Comissão de Esportes e Turismo, que deixou de se manifestar no prazo regimental, motivo que o levou a nos designar relator especial para exarar parecer sobre a matéria, que tramita em regime de urgência, conforme despacho de fls. 10.



A propositura apresentada pelo nobre  Deputado Ary Fossen, procura valorizar e impulsionar o desenvolvimento da  cidade, pois essa festividade acontece desde de 22 de janeiro de l936, sendo que em 2003 completaram-se 68 anos ininterruptos, acontecendo anualmente em janeiro e fevereiro.Atualmente  é uma das mais tradicionais festas do País, reunindo a religiosidade ao principal produto agrícola da região que é a uva, que  teve a iniciativa notável  por imigrantes italianos que se empenharam em arar  e  preparar a terra, em um país estranho, de língua diferente para o cultivo da mesma. 



Além de gerar milhares de empregos diretos e indiretos e trazer recursos para obras de toda sorte, o evento estimula o turismo e projeta a cidade.



Diante do exposto, por considerar-mos  meritória a justificativa do Nobre Deputado Ary Fossen, somos favoráveis a aprovação do presente Projeto de Lei nº 268/2003. 



a) Wagner Salustiano - Relator Especial

