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INDICAÇÃO  Nº  2954,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de estudos e demais medidas necessárias, no sentido de se propor à Administração Tributária Federal a celebração de Convênio para isentar de ICMS as operações de venda de motocicletas de qualquer cilindrada, para uso exclusivo das Polícias Civis, Militares e Guardas Municipais, à semelhança do Convênio ICMS - 25/02.

JUSTIFICATIVA

A Segurança Pública nos dias atuais é tema de maior relevância, sem menosprezar as demais áreas da Administração Pública. Contudo, se faz necessária a tomada de decisões urgentes nos setores policiais.

A isenção de ICMS para operações de venda de motocicletas é uma delas.   Isso facilitaria a compra pelo Estado ou Município, e mesmo a compra destinada a subsequente doação daqueles veículos, por terceiros, com a finalidade de uso exclusivo das polícias Civil, Militar e Guardas Municipais, onde esse meio de locomoção é muito útil, devido a sua economia e agilidade para percorrer corredores e trechos acidentados.

A providência indicada, somada a outras que estão sendo adotadas no âmbito da Segurança Pública, certamente irá contribuir para se enfrentar a preocupante situação.

Lembramos, à guisa de comparação, que bem pode orientar os estudos a respeito, que, com relação a motocicletas e outros veículos de uso da Polícia Federal e Departamento de Polícia Rodoviária Federal, já foi firmado o Convênio ICMS - 25/02.

Esta é a motivação que fundamenta a presente propositura.

Sala das Sessões, em 12/12/2003
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