EMENDA Nº  4   AO PLC 55/2003

(SL n.º 675 de 2003)

Dê- se a seguinte redação ao artigo 3º do PLC 55/2003:
“Artigo 3º - O valor do Bônus Merecimento será de R$ 700,00 (setecentos reais ) para o servidor em jornada completa de trabalho a que se refere o artigo 70 da Lei Complementar 180, de 12 de maio de 1978.”

 

JUSTIFICATIVA.


A presente emenda tem por finalidade garantir o já estabelecido nos Projetos de Lei do Quadro do Magistério e dos Funcionários da Educação, que estipulava a quantia do Bônus Merecimento em 50% do valor mínimo previsto ao Magistério. Sendo assim, diante da emenda nº 1 ao PLC 52/2003, que aponta pelas Lideranças Partidárias e do Governo na Assembléia Legislativa a elevação da quantia mínima para R$ 1.200,00 (hum mil e duzentos reais), é mais do que justo que os funcionários da educação, trabalhadores diretamente envolvidos no processo educacional, tenham também seu benefício reajustado, já que, diferente do Magistério, trata-se de um valor único e uniforme.


Portanto, não adotar tal procedimento de reajuste no valor do Bônus Merecimento dos referidos funcionários significaria penalizar milhares de pais e mães de famílias, que diariamente contribuem para a melhoria dos serviços prestados pela educação pública no Estado de São Paulo.

                                   Sala das Sessões, em 8/12/2003

a) ROBERTO FELÍCIO
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