PARECER N.°  2250   , DE 2003

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 624, DE 2002

De autoria do Deputado Dorival Braga, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a EXPOPIRA – Feira Comercial e Industrial de Pirassununga, naquele Município.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 139.a a 143.a Sessões Ordinárias, de 10 a 17 de outubro de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado consoante o previsto no § 1° do artigo 31 do regimento citado.

Esgotado o prazo regimental para que aquele órgão se pronunciasse sobre a matéria, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da matéria.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a festa em questão ainda não consta do Calendário Oficial do Estado, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa.

A EXPOPIRA, que vem ocorrendo anualmente desde 2001, é um evento em que são apresentados os produtos locais, além de um rodeio e shows musicais. Considerando-se que a festividade atrai uma média de doze mil visitantes, entendemos que deva ser incluída no Calendário Turístico do Estado.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 624, de 2002.

a) GILSON DE SOUZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/03

a) Marquinho Tortorello – Presidente

Marquinho Tortorello – Rogério Nogueira – Donisete Braga – Gilson de Souza.

