                                      PARECER Nº   2107, de 2003

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei nº 548, de 2003.





          De iniciativa do nobre Deputado Arthur Alves Pinto, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Y’s Men’s Club”.                                              






A presente proposição esteve em pauta no dias correspondentes às 69ª a 73ª Sessões Ordinárias (de 30/06 a 07/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.






Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do artigo 31, § 10, da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, analisando o mérito da proposição. 






É o que passamos a fazer.






Ao fazê-lo, observamos que a proposta objetiva instituir o Dia do Y’s Men’s Club, a ser comemorado, anualmente, no dia 17 (dezessete) de agosto.






Em sua justificativa, informa que a Associação Internacional dos Y’s Men’s Club é um movimento de voluntários de diferentes crenças, camadas sociais ou raças que, em parceria com a ACM – Associação Cristã de Moços e outras entidades representativas da sociedade, presta relevantes serviços de auxílio às comunidades menos favorecidas.














Conclui-se, pois, que a homenagem pretendida  na proposta em tela, configura-se medida justa e de inegável interesse público.






Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 548, de 2003. 

a) MARIA LÚCIA AMARY – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/12/2003

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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