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INDICAÇÃO Nº  2883,  DE  2003

Considerando que mais de 180 milhões de pessoas no mundo são portadores crônicos do vírus da hepatite C, doença esta que ocasiona sérias lesões no fígado, podendo levar até a morte, se não for detectada em tempo e feito devido tratamento.

Considerando que a maior parte dos portadores não têm sintomas e normalmente descobrem que possuem a doença seja doando sangue, ou num exame clínico mais profundo. Isso importa dizer que a pessoa pode viver com a doença por 20 a 30 anos, sem sentir nada e de repente ela se desenvolve.

Considerando que quando da descoberta da doença é fundamental o início do tratamento para acompanhamento de sua progressão, sendo que o primeiro exame é o PCR RNA-HCV (reação em cadeia da polimerase), ou seja, é através deste exame que se detecta a quantidade de vírus presente, à medida que quantifica e qualifica a produção deste no organismo. Infelizmente, este é um exame caríssimo em torno de R$ 350,00.

Considerando que este exame é vital aos portadores do vírus, pois através dele haverá um acompanhamento da progressão da doença, tipo de tratamento que poderá ser feito e aquisição dos medicamentos.

Considerando que obtivemos informações que o Estado através de convênio fazia as compras dos materiais para os laboratórios efetivarem os exames, sendo que desde abril foi suspenso e a partir de então muitos pacientes de nosso município, que não possuem condições de custearem o exame estão ficando sem este tipo de acompanhamento, valendo salientar que quando da manutenção do convênio eram feitos em média 30 exames/ mês.

Considerando finalmente que caso este convênio não seja restabelecido, permitindo os exames de forma gratuita aos portadores do vírus da hepatite C muitas pessoas serão prejudicadas, ficando os tratamentos interrompidos e as conseqüências serão as mais gravosas possíveis, pois não é repetitivo dizer que este exame é o início do tratamento da doença, a verificação de sua progressão e a avaliação dos medicamentos que poderão permitir o paciente ter uma vida com mais qualidade.

Neste sentido apelamos ao Governador do Estado, Sr. Geraldo Alckimin, para que tome medidas urgentes, visando a solução deste problema.

Submetemos à apreciação do Plenário, na forma regimental, a presente INDICAÇÃO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckimin, para que restabeleça o convênio referente aos exames de PCR aos portadores do vírus da hepatite C no Município de Piracicaba.



Sala das Sessões, em 04-12-2003
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