PROJETO DE LEI Nº 1270,     DE 2003

Declara de utilidade pública a Associação Marly Cury, com sede em São Paulo.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º- É declarada de utilidade pública a "Associação Marly Cury", com sede em São Paulo.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

A Associação Marly Cury, com sede em São Paulo, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, constituída com a finalidade de dar atendimento e proteção integral, gratuitos, à criança e ao adolescente, em todas as suas formas, seja física, cultural, espiritual e educacional.

Constituí, também, um dos objetivos fundamentais da entidade a prestação de serviços e ao apoio ás pessoas que estão em tratamento de câncer.

Muito embora já viesse prestando seus relevantes serviços há longo tempo, a Associação Marly Cury foi fundada oficialmente em 29 de novembro de 2000 e sempre se manteve fiel aos objetivos para os quais foi criada, desenvolvendo um trabalho elogiável, de real interesse público.

Os relatórios das atividades desenvolvidas pela entidade nos últimos três anos (juntados ao presente projeto de lei) dão um atestado eloquente dos bons serviços que ela vem prestando á comunidade, o que justifica a sua declaração como de utilidade pública.

Em sendo assim, estamos apresentando esta propositura, em reconhecimento pelo trabalho desenvolvido pela Associação Marly Cury em benefício da coletividade.

Sala das Sessões, em 3/12/2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI - PP
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