PROJETO DE LEI Nº 1243,  de 2003.

“Dá a denominação de "Álvares Romi" à Rodovia SP 306.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -Passa a denominar-se "Álvares Romi" a Rodovia SP 306, que liga a Rodovia SP 304 a Iracemápolis. 

Artigo 2°  - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Álvares Romi nasceu em 1924, na Cidade de São Paulo, e desde a mais tenra infância passou a viver em Santa Bárbara D´Oeste. 

Raramente vêm reunidas em uma só pessoa as qualidades que compunham sua personalidade - chefe de família, amigo, profissional e cidadão exemplar,  suas lições de vida representam uma pauta de comportamento que homens de bem deveriam tomar como exemplo.

Dedicado às causas sociais, inúmeras vezes deixava de lado seus interesses particulares de eminente empresário para preocupar-se com as questões comunitárias, como desemprego, violência urbana, saúde, educação e exclusão social. Atuou intensamente junto da formação da Tebasa, do Campus da Unimep e do Esporte Clube Barbarense, do qual foi presidente.

Homem de grande cultura e preocupado com a preservação da memória fundou o "Arquivo Histórico  da Fundação Romi" que passou a resgatar a história da região e a registrar os fatos e desenvolvimento locais.

Avesso à pompa e aparições, a modéstia era uma de suas principais características. Líder nato, comandava com energia e objetividade, buscando a harmonia e a busca do consenso.

O Senhor Álvares Romi faleceu em 31 de julho de 2002, após lutar bravamente contra um câncer linfático, aos 78 anos. Foi para a esposa, os quatro filhos e doze netos, e também para todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo um exemplo de vida e de caráter, deixando em todos uma imensa saudade.

Certos de podermos contar com o valioso apoio de nossos pares, apresentamos a presente  propositura.

Sala das sessões, em 28/11/2003

 a) VANDERLEI MACRIS  - PSDB                                   
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