INDICAÇÃO Nº   2920       DE 2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que promova a suspensão imediata da transferência para Jupiá, no Mato Grosso do Sul, dos funcionários dos escritórios de engenharia e meio ambiente da Cesp, em Presidente Epitácio.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado determinou a transferência de mais de 50 funcionários que trabalhavam nos escritórios de engenharia e meio ambiente da Cesp – Companhia Energética de São Paulo do município de Presidente Epitácio, em São Paulo, para os escritórios da usina hidrelétrica de Jupiá, no Mato Grosso do Sul. A decisão provocou a mobilização dos funcionários da companhia e das forças políticas regionais que alegam que a transferência trará prejuízos aos programas socioambientais executados pela estatal com a construção das usinas hidrelétricas Eng. Sérgio Motta, ex-Porto Primavera, e UHE Três Irmãos, nos rios Paraná e Tietê.

Em documentos ao governador de São Paulo, partidos, ongs, associações comercias, prefeituras, câmaras de vereadores e lideranças pedem a revisão da decisão e relacionam mais de 20 programas que poderão sofrer interrupção com o afastamento do pessoal técnico de campo.  

Entre as ações apontadas pelas lideranças, estão os programas de reflorestamento, instituição de unidades de conservação, controle de erosão e assoreamento, pesquisas de manejo de fauna e flora, educação ambiental e os vários monitoramento que precisam do acompanhamento das equipes para a real avaliação dos resultados. Segundo os manifestantes, o município de Presidente Epitácio encontra-se a um ponto geográfico eqüidistante entre as usinas hidrelétricas Engº Sérgio Motta e Engº de Souza Dias, onde se concentra as  principais ações da empresa, sendo assim o local mais indicado para o bom andamento dos trabalhos. 

Além dos prejuízos socioambientais, a transferência dos funcionários acarretará custos  à empresa por causa de gastos com salários de transferência e despesas com deslocamentos. Por outro lado, dezenas de pessoas constituídas de mão-de-obra contratada serão dispensadas, aumentando o já grave quadro de desemprego na região. Demover o governo do Estado da presença transferência e definir-se a favor da permanência dos escritórios de engenharia e meio ambiente da Cesp no município de Presidente Epitácio e região é o  se propõe com a presente Indicação. 

Sala das Sessões, em

RICARDO CASTILHO

   Deputado Estadual  
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