Indicação nº2934

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido da destinação de investimentos para instalação de um posto de atendimento do Programa Poupatempo no prédio da antiga Hospedaria dos Imigrantes, no município de Santos.

JUSTIFICATIVA


Construída no início do século XX, a Hospedaria dos Imigrantes recebeu a maioria dos 2,5 milhões de imigrantes que desembarcaram no Porto de Santos naquele período. Implantar ali o Poupatempo é uma forma de garantir a restauração da edificação, aliando a modernidade ao resgate de um capítulo importante de nossa História.   

Ao longo de quase 90 anos de existência, o imóvel teve boa parte de sua história marcada pelo abandono. Em 1998, surgiu uma esperança de resgate com o repasse do prédio pelo Governo Estadual ao Sindicato do Comércio Varejista. Sem conseguir levantar os recursos necessários para restaurar a edificação e implantar um centro de convenções, a entidade devolveu o imóvel ao Estado em agosto do ano passado.

Desde o primeiro semestre, venho lutando para trazer o Poupatempo para nossa região. Entendo que nossa população não pode continuar órfã desse importante mecanismo, que centraliza, agiliza e desburocratiza o acesso a uma série de serviços públicos. Sem ele, as pessoas são obrigadas a percorrer uma infinidade de repartições, desperdiçando tempo e dinheiro. 

À época, obtive como resposta que técnicos da Secretaria Estadual de Governo e Gestão Estratégia já haviam vistoriado mais de duas dezenas de imóveis e que nenhum deles reunia os requisitos necessários para abrigar o Poupatempo. Entre os itens levados em consideração, estavam a “sua localização estratégica na região, acessibilidade pelo transporte público, estado de conservação e área construída de, no mínimo, 4 mil m2”. 

Depois disso, fiz uma série de outros questionamentos, tendo sempre como resposta que, em função do alto valor a ser investido para viabilizar o posto de atendimento, o Governo busca uma parceria com a iniciativa privada. Como estão as negociações? Há alguma parceria sendo viabilizada? Se não surgir este parceiro, o Estado não assumirá o investimento, como fez em outras regiões?

Sua implantação numa área como a que esta localizada a Hospedaria dos Imigrantes é importante, porque aproveita a estrutura urbana já existente e contribui para revitalizar, além do próprio imóvel, todo o entorno. Outro ponto a ser destacado é a possibilidade de 

instalação no local de um museu sobre todo o processo de imigração no País e o papel do Porto, da cidade e da região neste capítulo da história brasileira. 

Além disso, também há condições para criação de espaços destinados à realização de eventos culturais e de lazer. Estou certa que esta é uma proposta factível e que trará enormes benefícios para toda região. Por isso, estou empenhada no convencimento e na articulação política necessários para que a presente propositura saia do papel, levando um serviço moderno para a população da Baixada e resgatando página importante de nossa história.

Sala das Sessões em, 

Maria Lúcia Prandi

Deputada Estadual
Sistema SPL - Originalidade: 49205 -1212031315002.650


