PARECER Nº 373, DE 2004

Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  sobre Projeto  de Lei nº 044, de 2004
O Projeto de Lei nº 044 de 2004 de autoria do nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, tem por objetivo atribuir o nome de " Profª Dirce Leopoldina Cintra Villas Boas" à Escola Estadual Terra dos Ipês II, em Pindamonhangaba.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 13ª à 17ª Sessões Ordinárias ( de 20/02 a 02/03/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Por força do requerimento de fls 06, a proposição tramita em regime de urgência.

Decorrido esse prazo, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo legal.

A requerimento do autor, nos termos do art. § 2º do art. 61 foi designado Relator Especial que  não encontrando impedimentos jurídicos- constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer à fl. 8.

Nos termos do art. 31, § 5º, combinado com o art. 33, inciso III, da XI Consolidação do Regimento Interno, compete-nos  analisar a proposição quanto ao mérito.

Pela leitura da justificativa, bem como da documentação anexada, pode-se perceber que a homenagem pretendida é das mais justas e oportunas.

Pelas informações obtidas junto ao Departamento de Documentação e Informação - DDI, a Escola Estadual Terra dos Ipês II, em Pindamonhangaba, não possui denominação patronímica.

Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de  Lei nº 044, de 2004, " ad referendum" do Plenário.

É o parecer.

a)  EDSON GOMES - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 6/4/2004
a) Geraldo Lopes – Presidente
Maria Lúcia Prandi – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes. 


