PARECER Nº  379,    DE    2004 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº  09724/2003

             O parágrafo 5º, do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, prevê o encaminhamento do processo supra citado à Comissão de Educação, para que dela obtenha parecer.

             A Profa. Kátia Vidor  Zílio Silva, Diretora da EE Profa. Durvalina Teixeira da Fonseca, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo, enviou a esta Casa de Leis o citado processo, objetivando solicitar obras de cobertura da quadra de esportes.

              No documento enviado, a Sra. Diretora ressalta a qualidade do ensino oferecido pela escola, que tem se destacado não somente no âmbito municipal, mas na região onde se encontra. Seus alunos têm vencido gincanas e competições pedagógicas intercolegiais, além de formarem a 1ª Banda JCC Mirim do Estado de São Paulo, com crianças de 9 e 10 anos de idade.

              Porém, a escola tem enfrentado inúmeros problemas: não tem asfalto, nem iluminação na rua. Para apoiar o Programa Escola da Família, lançado pelo Governo do Estado, a escola tem aberto suas portas, nos finais de semana, para proporcionar um lazer sadio às crianças da região, mantendo-as, o maior tempo possível, dentro da escola, através do desenvolvimento de vários projetos desportivos, além de atividades de lazer e informática.

              Pelo exposto, propomos a seguinte indicação:

     INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine, através da Secretaria de Estado da Educação, a realização de estudos, no sentido de viabilizar o início das obras de cobertura da quadra esportiva da EE Profa. Durvalina Teixeira da  Fonseca, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

            Este é o nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 6/4/2004

a) Geraldo Lopes – Presidente

Maria Lúcia Prandi – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes.

