EMENDA Nº  1 , AO  Projeto de lei Complementar 13, DE 2004

( SL Nº 272, de 2004 )

Dê-se aos artigos 1º e 2º a seguinte redação, suprimindo-se o artigo 3º e renumerando-se os demais:

          Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a criar, no âmbito da Secretaria de Segurança Pública, a Corregedoria Geral de Polícia, subordinada, diretamente, ao Gabinete do Secretário da Segurança Pública.

         Artigo 2º - A Corregedoria Geral de Polícia terá a seguinte estrutura:

I. Corregedoria da Polícia Civil

II. Corregedoria da Polícia Militar

          Parágrafo único - A Corregedoria da Polícia Civil será chefiada por delegados de carreira, da classe especial e a Corregedoria da Polícia Militar,  por Coronel.

JUSTIFICATIVA

 



   O Projeto de Lei Complementar do nobre  deputado Pedro Tobias pretende dar maior independência ao órgão corregedor das polícias. Para tanto, reformula a Corregedoria Geral da Polícia unindo as casas corregedoras das polícias civil e militar e, subordinando-a, diretamente, ao Gabinete do Secretário da Segurança Pública.





  Apesar de louvável a iniciativa, o projeto carece das modificações supra apresentadas. 

                                             Certamente, a chefia de tal departamento deve ficar a cargo dos servidores integrantes das respectivas carreiras, ou seja, do Delegado de Polícia Classe Especial, para a Polícia Civil e do Coronel, para a Polícia Militar.





Atualmente, as polícias são amplamente vigiadas. Além de suas próprias corregedorias, o Ministério Público as fiscalizam, incessantemente,  sob o manto do controle externo; a imprensa acompanha minuciosamente o trabalho dos policiais até em momentos perigosos, como cansamos de ver nos noticiários vespertinos veiculados pelas emissoras televisivas e a Ouvidoria recebe denúncias contra policiais 24 horas por dia.





Ademais, partindo-se do princípio de que não há policial criminoso, e sim criminoso infiltrado na polícia, a própria Instituição penaliza e exclui de seus quadros aqueles cujo comportamento não seja pautado pela honestidade e dignidade . 





Assim, contamos com o apoio dos nobres pares  para a aprovação do projeto com a emenda ora apresentada.

.

Sala das Sessões, em 13/4/2004

a) Romeu Tuma 
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