PARECER N° 424  , de 2004.

Da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de Lei nº 184, de 2002
Trata-se a presente de Projeto de Lei, que tomou o número 184/2002, da autoria do Nobre Deputado Ary Fossem, do PSDB, que "Dá a denominação de "Praça da Família" à área pública situada na esquina da Rua Saúde com a Rua Conde de Monsanto, Centro, em Jundiaí." 

A propositura foi recebida e devidamente autuada e, nos termos do artigo 156, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; esteve em pauta nos dias correspondentes à 41º até a 45º Sessões Ordinárias (de 08 a 15/04/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Após a fluência do prazo regimental, foi a propositura encaminhada para a Comissão de Constituição é Justiça para elaboração de parecer, que foi favorável à aprovação do projeto por não ter sido vislumbrado qualquer problema relativo à Constitucionalidade, legalidade ou juridicidade da propositura.

Recebidos os autos foram os mesmos encaminhados à Comissão de Administração Pública, por despacho de Sua Excelência, o Presidente do Legislativo Paulista, quando foi distribuído para um de seus membros e redistribuído para o subscrito da presente, para, nos termos do artigo 31, I, §8°, fosse exarado parecer e é exatamente o que se fará a seguir.

De singela redação, a propositura solicita que seja nomeado espaço público pertencente ao Estado de São Paulo.

Não há qualquer óbice para a aprovação do projeto em comento, especialmente naqueles pontos que dizem respeito à conveniência e á oportunidade para tanto. Há pleito de membros da comunidade no sentido de que esta Casa atue no sentido defendido pela propositura e o nome sugerido não é inadequado, especialmente quando se vislumbra a grave problemática da violência que está permeando nossa sociedade.

Pelo exposto é o presente voto expedido no sentido da aprovação da propositura em comento, qual seja, o Projeto de Lei n° 184/2002, "ad referendum" do Plenário.

a) Roberto Felício – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos  termos de parecer do relator “ad referendum “ do plenário.
Sala das Comissões, em 15/4/2004 
a) João Caramez - Presidente
Ubiratan Guimarães – Roberto Felício – Vitor Sapienza – João Caramez
