PARECER N(  442      , DE 2004

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 620, DE 2003. 

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a utilização de papel reciclado, no âmbito da Administração Pública direta e indireta do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 75a a 79a Sessões Ordinárias, de 11 a 15/08/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

      Cabe agora a esta Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Em nossa análise, entendemos a grande importância de se instituir a coleta seletiva dos materiais gerados no âmbito da Administração Pública, bem como estimular os servidores e funcionários, a ela vinculados, a participarem desse processo.

A reciclagem de resíduos sólidos em questão apresenta vantagens sob os mais diversos aspectos. Para o meio ambiente, traduz-se em economia de recursos naturais, redução da poluição, sobretudo das ruas e dos mananciais, muitas vezes tomados por quantidades incontáveis de lixo, que poderiam ter sido corretamente alocados em conteiners destinado à coleta seletiva.

Sabemos também que essa atividade movimenta o setor econômico, gerando renda e emprego, além de evitar que sejam criados mais aterros sanitários para se depositar os materiais descartados pela população.

Verificamos que o substitutivo apresentado vem aprimorar o projeto em questão, uma vez que amplia a atuação da coleta seletiva proposta originalmente e prevê a inclusão de programas de esclarecimento sobre o tema para os funcionários.

Diante dessas constatações, cabe ao Poder Público dar o exemplo aos cidadãos e introduzir em suas ações os conceitos de conscientização ambiental e redução, reutilização e reciclagem dos materiais gerados na esfera administrativa. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 620, de 2003, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.   

     É o parecer.

a) ANA MARTINS -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 15/4/2004 

a) João Caramez – Presidente

Ubiratan Guimarães – Roberto Felicio – Ana Martins – Vitor Sapienza – João Caramez.
à reciclagem de papel, além dos 
