PARECER N.( 481 , DE 2004
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre a Moção n.( 71, de 2003

O Deputado Jorge Caruso propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados, além dos Líderes dos Partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda Constitucional n.° 2, de 2003, seja aprovada com a máxima brevidade possível.

Nos termos do artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 52.ª a 56.ª Sessões Ordinárias, de 3 a 9 de junho de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 8°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao analisar a matéria, verifica-se que o objeto da emenda constitucional em questão é regularizar a situação dos funcionários públicos requisitados para prestar serviços junto a outros órgãos da administração pública.

Com a opção de transferência de sua lotação funcional, não só seria resolvida a questão do desvio de função dos servidores requisitados como também preencheria o quadro de funcionários dos órgãos requisitantes sem a necessidade de realização de concursos.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 71, de 2003.

a) ELI CORRÊA FILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Sessões,  em 15/4/2004

a) João Caramez – Presidente

Ubiratan Guimarães – Vitor Sapienza – Ana Martins – Roberto Felício – João Caramez.

