PARECER N.   490      , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N. 402, DE 2001



De autoria do Nobre Deputado Afanásio Jazadji, o projeto em epígrafe estabelece critérios para cobrança de tarifas em praças de pedágios nas rodovias estaduais.



Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 96.ª a 100ª Sessões Ordinárias, de 1º a 07/08/01, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça, que não logrou manifestar-se no prazo regimental, suscitando assim a designação desta Relatora Especial. 



Do exame dos autos, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, consoante o artigo 24 da Constituição do Estado.



Acentue-se, contudo, que devido a concessão de boa parte das rodovias estaduais a empresas privadas, qualquer restrição imposta pelo Poder Público à renda obtida produzida pelos serviços concedidos, sem base nos contratos de concessão, suscitará forçosamente uma reparação por parte do Tesouro Público.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 402, de 2001. 



É o parecer.

a) CÉLIA LEÃO -  Relatora Especial

