PARECER Nº  491 , DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 402, DE 2001


De autoria do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe tem por escopo regulamentar critérios para cobrança de tarifas em praças de pedágios nas rodovias estaduais.



Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à análise da Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo regimental. Em vista disso, o relator especial designado para analisar a matéria quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável.



Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações, para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno.



Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende corrigir a forma injusta de cobrança de pedágio nas rodovias estaduais, que penaliza os veículos que possuem mais de dois eixos, cuja tarifa é calculada em dobro do valor cobrado de um veículo de rodagem simples.



Ora, os veículos que possuem mais de dois eixos são utilizados geralmente, para o transporte de cargas, ou seja, são aqueles responsáveis pela circulação de riqueza em nosso Estado, e não é justo penalizá-los com altas tarifas de pedágio.



Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 402, de 2001.



É o nosso parecer.

a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Sessões,  em 15/10/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Geraldo Tenuta – João Caramez – Edmir Chedid – Fausto Figueira – Geraldo Lopes – Enio Tatto – Rodrigo Garcia – Arnaldo Jardim

