PARECER N.º 405  , DE 2.004, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGINE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1.021, DE 2.003

O Projeto  de  lei  em  epígrafe,  de  autoria  do  Deputado Romeu Tuma, pretende  obrigar  os  restaurantes  e  as  redes  de  refeições  rápidas, estabelecidos no Estado, a informar aos consumidores a quantidade de valor calórico e nutricional contida nas suas refeições. 





A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período correspondente às  Sessões Ordinárias de n.º 118 a 122, sem ter recebido emendas ou substitutivos.





A seguir, a matéria foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente, com emenda (fls. 3 e 4).





Ato contínuo, vem o projeto a esta Comissão de Saúde e Higiene, para análise quanto ao mérito.





Feito o relatório, deve-se opinar.





Pela leitura da justificativa do autor, depreende-se que a preocupação principal é a saúde dos consumidores, que poderão ter, através das informações nutricionais corretas, uma alimentação adequada, evitando-se o risco de obesidade, tão comum hoje em dia. Nunca é demais observar que, além do alerta quanto à obesidade, a proposição também contribui para a correta alimentação, que deve ser seguida por todos.





Por outro lado, a emenda da Comissão de Constituição e Justiça aperfeiçoa o projeto, ao determinar que os estabelecimentos que vendam refeições por quilo descrevam a informação nutricional correspondente ao peso de 100 gramas, em cada tipo de prato. É uma medida que visa facilitar o entendimento do consumidor quanto à composição do produto.

O parecer desta Comissão deve, portanto, ser favorável ao Projeto de Lei n.º 1.021, de 2.003, e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.


a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 13/4/2004
a) Waldir Agnello – Presidente
Beth Sahão – Waldir Agnello – Analice Fernandes – José Dílson – Fausto Figueira – Pedro Tobias – Ricardo Castilho.
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