PARECER n.º                  , de 2004.

Da Comissão de Promoção Social, sobre o Projeto de Lei nº 1101, de 2003.
De iniciativa do nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, o projeto em epígrafe objetiva instituir o Estatuto da Juventude. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias ( de 29/10 a 04/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos..   

Após, o projeto foi encaminhado a Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, manifestando-se favoravelmente à propositura com emenda.

Na seqüência, o projeto foi enviado a esta Comissão de Promoção Social, para manifestação quanto ao mérito. 

A propositura do nobre deputado é bastante meritória, pois reconhece que os jovens tem direitos civis, políticos, econômicos culturais e sociais, estabelecendo a promoção, difusão e proteção desses direitos.

Este projeto, também, dá aos jovens a oportunidade de expressar-se como cidadãos na construção de uma sociedade justa e  livre.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1101, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição  e Justiça.

Sala das Comissões, em

                                                      Deputada Analice Fernandes
                                                                          Relatora
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