PARECER N.° 457  , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1250, DE 2003


De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre o rateio dos custos de manutenção, limpeza e conservação dos reservatórios de retenção de águas pluviais – piscinões – construídos pelo Governo do Estado.


Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 156.a a 160.a Sessões Ordinárias, de 04 a 10/12/03,  tendo recebido 01 emenda.


Em seguida, passou a propositura a tramitar em regime de urgência, após aprovação do Requerimento de fls. 06.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça,  que não se manifestou no  prazo regimental. Por esta razão, foi designado o Deputado José Bittencourt Relator Especial para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto e da emenda  de nº 01.


Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Serviços e Obras Públicas, que não a examinou no prazo regimental. Por este motivo, foi o Deputado Paulo Sergio designado Relator Especial para analise do projeto quanto ao mérito,  tendo  exarado parecer favorável ao projeto e a emenda de nº 01. 


Posteriormente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento para  análise dos aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno. Contudo, o referido Órgão Técnico não se manifestou no prazo regimental, sendo este Deputado designado Relator Especial para apreciar o projeto.


Na qualidade de Relator Especial designado para analisar a matéria, observamos que o artigo 2º da propositura traz a indicação dos recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua futura aplicação, atendendo, assim, ao que dispõe o caput do artigo 25 da Constituição Estadual.


Quanto à emenda apresentada pelo Deputado Mário Reali, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que dá uma redação mais abrangente ao inciso II do artigo 1º do projeto,  com o intuito de  aprimorá-lo e  com a finalidade de comprometer com o rateio dos custos de manutenção, limpeza e conservação dos piscinões todos os municípios envolvidos. 


Desta forma, inexistindo óbices de natureza financeira ou orçamentária, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.o 1250, de 2003 e à emenda de nº 01. 

a) VITOR SAPIENZA – Relator Especial
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