PARECER Nº    499  , DE 2004

da COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei nº 904, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe obriga a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP a adotar tarifa social de água e esgoto para famílias de baixa renda.  

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 101ª a 105ª Sessões Ordinárias ( de 16 a 22/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à proposta. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser apreciado consoante determina o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado, verificamos que o autor pretende obrigar a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP a adotar tarifa social de água e esgoto considerando as condições sócio-econômicas dos usuários, tendo em vista que a SABESP, na medida em que se insere cada vez mais na economia de mercado, buscando o lucro de seus acionistas, pode acabar com a atual tarifa social, atualmente em vigor por força do Decreto nº 41.446/1996. 

Do exame do assunto, estamos convencidos que a medida preconizada exibe um inegável aspecto meritório, já que a tarifa social, em vigor atualmente, encontra-se estribada apenas em um Decreto, assim como assinala o autor, o qual pode ser modificado unilateralmente pelo Poder Executivo.

Desta forma, urge que a denominada tarifa social tenha a sua efetividade assegurada através de uma lei, em especial no presente momento, quando significativas camadas da população enfrentam uma situação adversa do ponto de vista sócio-econômico. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 904, de 2003.

a) SAID  MOURAD – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/4/2004 

a) Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – Paulo Sergio – Said Mourad – Nivaldo Santana – Sebastião Arcanjo.
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