MOÇÃO Nº 29,  DE 2004 

É notório o grande desenvolvimento alcançado pelo setor de telecomunicações do nosso país, sendo certo que o sistema telefônico brasileiro está no topo da pirâmide da telefonia mundial. 

Com efeito, todo esse avanço e aprimoramento teve como decorrência aumento da oferta de produtos e serviços, facilitando, assim, para a população em geral à aquisição de linhas telefônicas, tanto móveis como fixas, fator muito benéfico, diante das tantas necessidades supridas com uma linha telefônica disponível. Ora, não são raros os casos de emergência ou de extrema necessidade que são prontamente atendidos mediante o uso de telefone, como atendimento feito por Resgates, ambulâncias etc.

No entanto, o valor cobrado pela manutenção dos serviços oferecidos pelas operadoras e as tarifas de telefones móveis são muito altos, em relação aos padrões da maioria dos brasileiros daí a grande dificuldade das pessoas em manter em dia suas contas. A esses inadimplentes não é permitido o uso da linha para chamadas a cobrar, utilizar do serviço 0800, nem mesmo realizar chamadas de emergência, podendo se causar transtornos irreversíveis, além de ferir, em certos aspectos, o Código de Defesa do Consumidor.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,  

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, no sentido de determinar à AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL – na condição de órgão regulador do serviço de telecomunicações, que possibilite aos usuários inadimplentes com as empresas de telefonia o uso da linha para chamadas a cobrar, serviços 0800 e chamadas de emergência.

Sala das Sessões, em 7/4/2004

a)  Luiz Gonzaga Vieira 
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