INDICAÇÃO Nº 
653
, DE  2004 

Considerando que a Casa do Adolescente de Mirassol foi instituída há cinco anos por lei municipal, voltada ao atendimento de jovens e adolescentes naquela localidade;

Considerando que a instituição atendente a demanda adolescente local, composta por 30% da população mirassolense, equivalente a 20 mil jovens com idade compreendida entre 12 e 20 anos; 

Considerando que a Instituição oferece atendimento médico, psicológico, emocional, sexual e físico, exercendo papel de fundamental importância na orientação dos adolescentes naquele município; 

Considerando que apesar do tempo decorrido desde a conclusão das instalações oficiais, o atendimento aos jovens e adolescentes vem ocorrendo provisoriamente no Centro de Saúde Municipal, em razão da ausência de mobiliário necessário ao pleno funcionamento da Instituição;

Considerando que o jovem e o adolescente necessita de local de referência sob pena de os interessados resistirem em buscar apoio especializado quando tal atendiemnto é prestado em lugares freqüentados também por crianças e idosos;

Considerando que apesar de todas as dificuldades, desde de 1997, a Casa do Adolescente de Mirassol é referencia regional no atendimento de jovens e adolescentes.

INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar as providências necessárias, junto aos órgãos competentes, para a liberação de uma verba no valor de 50.000,00 (cinqüenta mil reais) para aquisição de mobiliários para a Casa do Adolescente de Mirassol.

Sala das Sessões, em
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