PROJETO DE LEI Nº 266,  DE 2004

Dá denominação de Os Labaredas à passarela situada no km 97,0, da SP 270 - Rodovia Raposo Tavares, em Sorocaba-SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Os Labaredas, a passarela situada no km 97,0, da SP 270 – Rodovia Raposo Tavares, em Sorocaba-SP.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Grupo Labaredas era composto por 04 (quatro) integrantes: Ivanete Siqueira Rodrigues da Silva, Samuel Matias da Silva, Wilson Siqueira Rodrigues e Léia Matias da Silva, os quais faleceram em decorrência de  um acidente automobilístico, ocorrido em 13 de maio de 1995, no Estado do Paraná, quando estavam em plena ascensão por todo o Brasil. 

Viajavam para a cidade de Maringá, onde iriam cantar num trabalho de evangelização.

O velório dos artistas reuniu mais de 5 mil pessoas nas dependências da Escola   “Prof. Daniel Verano”, do município de Votorantim.

Eram  membros  da  Igreja   Evangélica   Assembléia  de  Deus, muito conhecidos, principalmente em Votorantim e Sorocaba.

Nossos homenageados Ivanete e Samuel eram casados, ambos nascidos em berço evangélico. Deixaram as filhas Flávia e Bruna, com 8 e 4 anos, respectivamente. 

Samuel descobriu seu talento de músico aos 14 anos de idade, sendo compositor de quase todas as músicas do Grupo Labaredas. Além de ser um dos coordenadores desse grupo de iniciou-se no ano de 1986, cantava ao lado de sua esposa Ivanete e dos demais integrantes.

Nosso homenageado Wilson também nasceu em berço evangélico. Dono de uma belíssima voz, cantava desde os 8 anos de idade, participando do Grupo Labaredas como vocalista e um dos coordenadores.

Sempre morou em Votorantim. Amava e era amado por todos os Votorantinenses, fato que o motivou a candidatar-se a vereador em próximas eleições. 

Casado com Maria de Fátima C. Rodrigues teve os filhos: Wilson, Rafael, João Francisco (falecido) e Juliane.

Nossa homenageada Léia era irmã de Samuel. Faleceu dias após ao fatídico acidente. 

Era filha de Antonio Matias da Silva e Cícera Maria da Silva, membros da Igreja Assembléia de Deus.

Embora tenha nascido em Alagoas, passou sua infância no município de Votorantim, para onde veio morar ainda pequena.

Estava no grupo há apenas 6 meses.

O grupo, que tocava nas igrejas evangélicas da região, estava muito contente, pois iria lançar o terceiro disco.

Entretanto, Deus, em sua infinita sabedoria, tinha outro propósito para esses seus filhos, recolhendo-os junto a Sua Glória.

Assim, a homenagem ora proposta tem o objetivo de demonstrar o dom, a humildade, a amizade e o reconhecimento da importante trajetória desse grande grupo musical “Os Labaredas”, motivo pelo qual este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.
Sala das Sessões, em  20/4/2004

a) José Caldini Crespo - PFL
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