PROJETO DE LEI Nº 267,  DE 2004

Dá denominação de Samuel Mota Lima ao viaduto situado no km 16,5, da SP 075 - Rodovia Senador José Ermírio de Moraes, cruzamento com a SP 079  Rodovia Waldomiro Correa de Carmargo, em Sorocaba-SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Samuel Mota Lima”, o viaduto situado no km 16,5, da SP 075 – Rodovia Senador José Ermírio de Moraes, cruzamento com a SP 079 – Rodovia Waldomiro Correa de Camargo, em Sorocaba-SP.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 28 de dezembro de 1970, em Piauí, nascia Samuel Mota Lima, filho do Sr. Domingos e da Sra. Ercília. 

Casado com a Sra. Leonilda Maia Mota Lima, com quem teve 02 (dois) filhos, Wesley Ricardo Maia Mota Lima de 15 (quinze) anos e Eric Augusto Maia Mota Lima de 12 (doze) anos. Esposo e pai dedicado, conduzia, juntamente com sua esposa e filhos, um lar e uma vida harmonioso, com amor e respeitos mútuos, tendo uma conduta pessoal irrepreensível, primando sempre pela correção de sua atitudes sociais como cidadão na comunidade. 

Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 19 de junho de 1989, tendo concluído o Curso de Formação de Soldados em 01 de dezembro do mesmo ano, sendo classificado no 21º BPM/I.

Foi transferido para o 18º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (BPMM)em 06 de maio de 1990, onde foi condecorado com a Láurea do Mérito Pessoal (L.M.P.) em 5º  e 4º Grau, o mais alto reconhecimento da Polícia Militar aos seus integrantes, sendo também indicado a receber a L.M.P. em 3º Grau por ter logrado êxito em debelar mais um ponto de tráfico de drogas na área da 1ª Cia PM do 18º BPMM em 19 de julho de 2003 que culminou na detenção de 03 (três) meliantes que portavam 52 (cinquenta e dois) papelotes de cocaína e a quantia de R$ 5.270,00 (cinco mil duzentos e setenta reais). 

Nosso homenageado se destacou por seus méritos pessoais, sobressaindo no cumprimento do seu dever, promovendo uma maior integração entre seus companheiros de farda e elevando o moral de seus integrantes.

Responsável por gerar resultados expressivos, beneficiando deste modo à população de São Paulo, em especial da Zona Norte da Capital, motivo de orgulho e reconhecimento sendo agraciado com mais de 50 (cinquenta) elogios individuais registrados em seus assentamentos.

Sabedor de suas responsabilidades e imbuído de corpo e alma com a causa pública, o policial se empenhou cada vez mais, para manter a ordem pública. 

O Sd PM Mota, Miliciano de inestimável valor, revestiu-se da dignidade, sabedoria, sensatez e humildade, que só os maduros de espírito podem experimentar, caminhando pelos trilhos do bem, marcando seus trabalhos com equidade, justiça e convicção.

Samuel faleceu em 27 de setembro de 2003, deixando saudades, mais acima de tudo, um verdadeiro exemplo de vida.

Sendo assim, faz-se merecedor da homenagem ora apresentada.

Assim, a homenagem ora proposta tem o objetivo de demonstrar a amizade e o reconhecimento da importante trajetória desse grande homem, motivo pelo qual este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.
Sala das Sessões, em 20/4/2004

a) José Caldini Crespo - PFL
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