PROJETO DE LEI Nº 
284,  DE 2004

Atribui denominação de "Professor Oscar Augusto Guelli Filho" à E.E. Parque Residencial Almerinda Chaves, em Jundiaí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Professor Oscar Augusto Guelli Filho” a Escola Estadual Parque Residencial Almerinda Chaves, em Jundiaí.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Oscar Augusto Guelli Filho nasceu em  21 de agosto de 1928, em Jaú/SP. Aos 13 anos de idade,  mudou-se com a família para Jundiaí.

Deu continuidade aos seus estudos no Colégio Atenas, em Campinas. Posteriormente, ingressou na PUC-Campinas, onde graduou-se em Química.

Em 1950 ingressou no serviço público estadual, tendo iniciado sua carreira como Professor em Ciências na cidade de Registro. À mesma época casou-se com a Profª Nayr Effenberger Guelli. Em 1954 transferiu-se para Jundiaí, passando a lecionar no Instituto de Educação de Jundiaí. A partir de então, iniciou-se a brilhante carreira de um autêntico Educador, defensor pertinaz das causas educacionais, tendo se dedicado com afinco a levar os seus conhecimentos aos jovens jundiaienses. 

Em 1961, através de concurso público, ingressou no Magistério Secundário e Normal do Estado no cargo de Professor Efetivo de Matemática, cargo este que exerceu até a sua aposentadoria, em 1985. Foi ainda Diretor do Ginásio Estadual “Prof. Lázaro Miranda Duarte” e Professor de matemática no “Colégio Divino Salvador”.

Oscar Augusto Guelli Filho, como seus pais, foi um lutador pelas causas do ensino e sempre exerceu com grande entusiasmo a carreira que escolheu por vocação. Professor dedicado, querido por colegas e alunos, amigo e professor.

Faleceu em 26 de abril de 1998, tendo sido sepultado em Jundiaí. 

Deixou como legado o sobrenome Guelli, que destaca-se no cenário educacional da cidade. É, portanto, merecedor desta justa e singela homenagem, que busca reconhecer a sua saga e a sua contribuição com o desenvolvimento intelectual dos jovens de  Jundiaí.

..

Sala das Sessões, em 28/4/2004

a)  Ary Fossen - PSDB
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