PARECER N.º  519     , DE 2004, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0131, DE 2001.



Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer sobre o Projeto de lei supra epigrafado, em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, reitero o Parecer de fls. 08/09, de minha autoria.





a)VANDERLEI MACRIS - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do ilustre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei n° 0131, de 2001, objetiva determinar que a Companhia do Metropolitano de São Paulo - Metrô, expeça aos solicitantes, atestado comprovando o eventual atraso de suas composições.

Em pauta, pelo prazo regimental, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça obteve parecer favorável daquele órgão técnico.

Nesta oportunidade, cabe-me analisar a matéria sob a ótica estabelecida no §11 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, devo dizer que a Companhia do Metropolitano de São Paulo - Metrô, está subordinada à Secretaria de Transportes Metropolitanos, e por conseqüência, é a ela que cabe a edição de atos meramente administrativos como é sugerido na proposta em exame.

Desta forma, qualquer manifestação do Poder Legislativo sobre o assunto, configuraria, sem dúvida alguma, violação ao princípio de separação dos poderes.

Ante o exposto, manifesto-me pela rejeição do Projeto de lei n°  131, de 2001, sob o ângulo que me coube examiná-lo.

a) Vanderlei Macris

