PARECER Nº 531, DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 442, DE 1.999

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XI CRI




O Projeto de Lei n.º 442, de 1999, de autoria do nobre Deputado Eduardo Soltur, institui o Programa de Ampliação e Equipamento do Hospital Municipal Menino Jesus, em Guarulhos.





Em pauta, no período correspondente às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias, a proposição  não recebeu emendas ou  substitutivos. 




Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, aquele órgão técnico não se manifestou no prazo devido, razão pela qual foi nomeado Relator Especial, que opinou favoravelmente ao projeto (fls. 12 e 13).




Na seqüência o projeto foi distribuído a esta Comissão de Saúde e Higiene, tendo o Sr. Relator designado se manifestado favorável ao projeto.




Discordamos dessa orientação, apesar de reconhecer a boa intenção do autor da propositura, que é a de ajudar uma entidade hospitalar que, sem dúvida, tem se esforçado para atender da melhor maneira possível a nossa população. Entendemos, no entanto, que uma lei que atinja apenas uma dentre as centenas de instituições de saúde de nosso Estado, igualmente merecedoras, acabará tendo um caráter extremamente particular, que privilegiará, sem dúvida, a entidade em questão. Sob o ponto de vista do mérito, que razões poderiam ser sustentadas para se criar um programa, através de lei, que amplia e equipa determinado Hospital num momento, e outros não ? Acreditamos ser mais adequada a iniciativa legislativa que destinasse recursos para unidades hospitalares de uma maneira geral, em todo o Estado, seja através de projetos de lei ou de emendas orçamentárias.




Diante do exposto, nosso voto é pela rejeição do Projeto de Lei n.º 442, de 1.999.




a) Pedro Tobias -  Relator




Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado Pedro Tobias, contrário à proposição.




Sala das Comissões, em 9-10-2001




a) Alberto Calvo - Presidente

Roberto Gouveia – José Caldini Crespo (com o Relator) – Pedro Tobias – Antonio Salim Curiati (com o Relator) – Nivaldo Santana – Alberto Calvo

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XI CRI

O nobre Deputado Eduardo Soltur apresentou a esta Casa o Projeto de Lei nº 442, de 1999, cujo objetivo é instituir o “Programa de Ampliação e Equipamento do Hospital Menino Jesus”, localizado no Município de Guarulhos.

A proposição foi incluída em pauta, nos termos regimentais, oportunidade em que não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, não tendo esse órgão opinado conclusivamente sobre a matéria no prazo que lhe é destinado para tanto.

Este fato ensejou a designação de Relator Especial para pronunciar-se em substituição aquele órgão, o que se deu pelo parecer de fls. 12/13, que conclui pela inexistência de qualquer óbice que impeça sua tramitação.

Nestas condições, vem agora o projeto a esta Comissão de Saúde e Higiene, cabendo-nos exarar o parecer a respeito.

Ao fazê-lo, permitimo-nos salientar que o nobre autor da propositura, ao justificá-la, faz um breve relato da situação calamitosa pela qual passa o hospital em questão, fato que vem prejudicando consideravelmente a população usuária de seus serviços.

Conforme relata o proponente, o hospital mencionado atua de forma precária, sem equipamentos adequados e em número insuficiente para o atendimento dos pacientes no nível desejável.

Daí porque é louvável a preocupação do nobre autor do projeto, uma vez que Sua Excelência pretende, na verdade, fazer com que o Estado forneça o instrumental necessário para que o Hospital Menino Jesus, de Guarulhos, possa atuar de forma mais consentânea com os interesses da comunidade local e regional.

Diante do exposto, entendemos que o presente projeto de lei se reveste de inegáveis méritos.

Nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 442, de 1999.

a) ANTONIO SALIM CURIATI

