PARECER N° 530, DE 2004

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei n° 442, de 1999

De autoria do nobre Deputado Eduardo Soltur o Projeto de lei n° 442, de 1999, objetiva instituir o Programa de Ampliação e Equipamento do Hospital Menino Jesus, em Guarulhos.

Pauta e trâmites regimentais, de 1° a 09.06.99, não recebendo emendas ou substitutivos, durante as 53º a 57º Sessões Ordinárias.

Com fulcro no § 1° do art. 31, ambos da IX Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça onde permaneceu in albis, além do lapso regimental, ensejando a determinação do disposto no art. 61 do diploma consolidado.

Na qualidade de relator especial designado, por força do r. despacho de fls. 11 verso, passamos a analisar a matéria sob a ótica da legalidade, juridicidade e constitucionalidade.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta é de natureza legislativa, concorrente quanto à iniciativa, nos termos dos arts. 19, 21, inciso III e caput do art. 24, todos da Constituição do Estado.

Diante do expendido, não havendo qualquer óbice que impeça a tramitação da propositura sub examine, somos pela aprovação do Projeto de lei n° 442/99.

É o parecer, s.m.j..

a) Milton Vieira – Relator Especial

