REQUERIMENTO 

Senhor Presidente:

Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de Urgência para o Projeto de lei Nº 0633 de 2003, de minha autoria, que dispõe sobre o parcelamento de Débitos Fiscais relacionados com o Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA.

JUSTIFICATIVA

O presente pedido de urgência encontra guarida nas alarmantes noticias veiculadas, recentemente, na grande imprensa, tanto escrita como televisiva.

Como podemos observar, o que se busca no presente Projeto de Lei é criar condições ao contribuinte de tributos relacionados à Imposto de Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, que  encontra-se inadimplente.

De acordo com recentes estatísticas, aproximadamente 2.700.000 (dois milhões e setecentos mil) veículos estão com documentação irregular na Cidade de  São Paulo e, sabe-se lá qual o número existente no Estado, visto que esta informação não foi veiculada.

Assim, podemos, com segurança, estimar que metade da frota do Estado tem algum tipo de pendência tributária relacionada ao recolhimento de IPVA.

Frente a esta caótica situação, uma das melhores maneiras de regularizar a questão é promovendo e criando condições ao devedor de adimplir seus débitos, exatamente o que se busca no presente Projeto de Lei, pois o único benefício aqui discutido diz respeito a possibilidade de parcelamento dos débitos existentes, dando assim  condições para o contribuinte adimplir sua dívida e, conseqüentemente, um efetivo aumento na arrecadação estadual.

Diante do exposto, a presente solicitação de urgência se justifica pela importância da matéria tratada na referida proposição, cujo objeto ficará prejudicado se não for resolvido imediatamente.

Sala das Sessões, em 5/5/2004

a) Geraldo Vinholi 

SPL - Código de Originalidade: 513495 290404 1405


