PARECER N.º   593, DE 2004

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 0558, de 2003.



De autoria do ilustre Deputado Vanderlei Siraque, o projeto em epígrafe objetiva disciplinar o funcionamento de estabelecimentos comerciais de desmonte de veículos automotores de via terrestre.



Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª à 74ª Sessões Ordinárias, de 04 a 08/08/2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto Constitucional, legal e jurídico, consoante o que  dispõe o parágrafo 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.



Cabe agora a esta Comissão de Segurança Pública opinar quanto ao mérito do projeto, conforme disposto no parágrafo 16 do artigo 31 do mesmo regimento interno.



Ao fazê-lo, verificamos que a propositura merece nossa aprovação, pois objetiva  disciplinar a comercialização de autopeças usadas e recondicionadas, bem como a abertura e funcionamento de desmonte de veículos automotor de via  terrestre, dificultando a comercialização de peças e veículos furtados e roubados.



Ante o exposto, no âmbito  do que nos cabe analisar, manifestamo-nos  favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 0558, de 2003

a) Conte Lopes - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição 

Sala das Comissões, em 15-10-2003

a) Romeu Tuma – Presidente

Afanasio Jazadji – Conte Lopes – Mauro Menuchi – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Ubiratan Guimarães – Rosmary Corrêa 

