PARECER Nº 632, DE 2003, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0031, DE 2003.



O Projeto de lei complementar nº 0031, de 2003,. De autoria da Nobre Deputado Caldini Crespo, altera o artigo 3º da Lei Complementar nº 756/94, que organiza a Superintendência da Polícia Técnica-Científica do Estado de São Paulo.



Nos termos regimentais, o Projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhada a Proposição à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer em tempo hábil, tendo sido designado Relator Especial o Nobre Deputado José Bittencourt, que exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de lei complementar nº 0031, de 2003.



Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisado, quanto aos aspectos que nos cabe.



Ao fazê-lo verificamos que a propositura merece prosperar, pois, com a sua aprovação estaremos contribuindo para uma melhor dinâmica do trabalho desenvolvido pela Superintendência da Polícia Técnico-Científica.



ISTO POSTO, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 0031/2003.



a)Rosmary Corrêa - Relatora  



Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.



Sala das Comissões, em 10/3/2004



a) Romeu Tuma - Presidente



Afanasio Jazadji - Rosmary Corrêa - Ubiratan Guimarães - Conte Lopes - Vanderlei Siraque - Mauro Menuchi - Romeu Tuma.

