PARECER Nº     680  , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 761, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe objetiva alterar a redação do Art. 3º da Lei nº 10.861, de 31 de agosto de 2001, que cria o Parque Estadual “Chácara da Baronesa”, no Município de Santo André.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi remetido à Douta Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Na seqüência da tramitação, a proposição foi encaminhada à Preclara Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que não se manifestou no prazo regimental, sendo designado Relator Especial para emitir parecer em sua substituição. Deste modo, na condição de Relator Especial designado, cumpre-nos apreciar a proposição consoante o que dispõe o § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Da análise da proposição, constatamos que o autor pretende ampliar o prazo anteriormente concedido para a desocupação da área abarcada pelo Parque Estadual “Chácara da Baronesa”, de 31 de agosto de 2003 para 31 de dezembro de 2006. O autor, na justificativa apresentada, alega que a desocupação não foi completada e que um grande número de famílias ainda não têm onde morar. 

O prazo de vinte e quatro meses, concedido pela Lei nº 10.861, de 31 de agosto de 2001, foi, no mínimo, razoável. Todavia, coube ao Poder Público, por meio da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo, providenciar as moradias para as famílias que seriam desalojadas com a criação do Parque Estadual “Chácara da Baronesa”, o que não ocorreu. Nenhuma responsabilidade pelo atraso na desocupação, por óbvio, cabe às famílias que lá se encontram. Deste modo, a prorrogação constante da proposição é medida legítima que deve ser implantada.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 761, de 2003.

a) RICARDO CASTILHO  - Relator Especial      


