PARECER N.º  702   , DE 2004

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Processo RGL nº 566, de 2004.

O presente processo é constituído pelo ofício nº 11/04, do Fórum Legislativo de Desenvolvimento Econômico Sustentado – FLDES, que encaminha a esta Assembléia propostas recolhidas em várias regiões administrativas do Estado.

Tendo tomado conhecimento do presente, o senhor Presidente desta Comissão de Segurança Pública requereu a autuação da documentação para que possa ser apreciada  nos termos do § 16 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o ofício em tela, da lavra do senhor Presidente do Fórum Legislativo de Desenvolvimento Econômico Sustentado – FLDES, nobre Deputado Sidney Beraldo, repercute o resultado de várias oitivas realizadas em muitas regiões administrativas do nosso Estado, as quais recolheram reclamações e sugestões sobre as ações do Poder Público na área de segurança pública.

Não se admira que o tema da segurança pública, como não cansamos de apontar, constitui uma das preocupações principais da sociedade paulista, em especial com a escalada da criminalidade em quase todas as regiões do Estado. Os dados ora apresentados só fazem reforçar a tese de que o Poder Público deve enfatizar toda as modalidades de ações para enfrentar o desafio da criminalidade e da delinqüência.

Face ao exposto, damos conhecimento aos nobres integrantes deste órgão das demandas na área de segurança pública sugeridas em várias regiões do Estado, assim como propomos que a secretaria deste órgão técnico dê conhecimento do presente à Secretaria Estadual de Segurança Pública, devendo após, todo o feito, ser arquivado.

a) CONTE LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo dar conhecimento do teor do Processo aos membros da CSP, bem como à Secretaria Estadual de Segurança Pública e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 19/5/2004 

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Afanasio Jazadji – Ubiratan Guimarães – Romeu Tuma – Mauro Menuchi – Rosmary Corrêa.


