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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 1001, DE 2003

MENSAGEM Nº 24, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 21 de maio de 2004

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 1001, de 2003, aprovado por essa nobre Assembléia conforme Autógrafo nº 26.026, pelas razões que passo a expor.


A proposta, de iniciativa parlamentar, dá a denomi​na​ção de “Osvaldo Ramos” à Escola Estadual de Dirce Reis, em Dirce Reis.


Não obstante os reconhecidos méritos do homena-geado, bem detalhados na justificativa do projeto, não posso dar assentimento à medida, uma vez que o Conselho de Escola manifestou-se contrariamente à outorga do patronímico em questão.


De fato, o aludido órgão colegiado ponderou que, diante da existência de pleito solicitando outra denominação para a escola, houve por bem não inclinar-se pela homenagem em causa.


Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 1001, de 2003, restituo a matéria para reexame dessa Assem​bléia, reiterando a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

                                                           Cláudio Lembo

                                     VICE-GOVERNADOR, EM EXERCÍCIO

                                  NO CARGO DE GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

