PARECER N.º   732, DE 2004

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.( 166, de 2003

Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente desta Casa, acolhemos nossa manifestação exarada às fls.28/29, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 166, de 2003, na forma do substitutivo apresentado.

a) BALEIA ROSSI  - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do nobre Deputado Emídio de Souza, o projeto em epígrafe tem o objetivo de definir o padrão de via bloqueada, rodovia Classe "0", para o rodoanel " Mário Covas", vedando-se a abertura de acessos aos sistemas e viários e aos estabelecimentos ao longo de sua faixa de domínio.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias (de 07 a 11/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente,  em  obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III  e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146,  inciso III do Regimento Interno. 

Contudo,  devemos sugerir para aperfeiçoar o projeto a técnica legislativa o seguinte 

SUBSTITUTIVO

"Determina o padrão de via bloqueada  para o Rodoanel "Mário Covas

 Artigo 1º - Fica definido o padrão de via bloqueada, rodovia Classe "0" para o Rodoanel " Mário Covas", com pedágio em seus acessos.

Parágrafo único - Terminais de transferência inter  e intra-modal poderão ter acesso especial ao rodoanel.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."                           

Assim, não havendo, no que nos compete examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 166, de 2003, na forma do substitutivo apresentado.

                        a) BALEIA ROSSI

