PARECER N.º
 509, DE 2004,

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 349, DE 2003


De iniciativa do Senhor Governador do Estado, o projeto em epígrafe autoriza a Fazenda do Estado a transferir para terceiros, mediante alienação onerosa, precedida de certame licitatório, imóvel situado à Rua General Glicério, n.º 165, esquina com a Rua Dr. Alfredo Carvalho Pinto, em Socorro.  



No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para o exame das Comissões de Constituição e Justiça, Serviços e Obras Públicas e, Finanças e Orçamento.  



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, deixou de manifestar-se no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que se manifestou favoravelmente à propositura. 



Na seqüência, foi o Projeto encaminhado à Comissão de Serviços e Obras Públicas, que manifestou-se favorável à sua aprovação.  



Finalmente, tendo sido encaminhado a esta Comissão de Finanças e Orçamento, cabe-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto aos aspectos financeiros e orçamentários. 



Ao analisar a matéria, verificamos tratar-se de projeto que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, de forma onerosa, mediante certame licitatório, um imóvel localizado à Rua General Glicério, n.º 165, no Município de Socorro, com 382,32m2. 



De acordo com o Poder Executivo, a proposta foi aprovada pelo Conselho do Patrimônio Imobiliário. 



Diante do exposto, em não havendo óbices financeiros e orçamentários, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 349, de 2003. 

a) ROBERTO ENGLER – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ROBERTO ENGLER – VITOR SAPIENZA – MÁRIO REALI – ENIO TATTO – VALDOMIRO LOPES – ALDO DEMARCHI – LUIZ GONZAGA VIEIRA
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