PARECER Nº   528, DE 2004

da COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre o Projeto de lei nº 623, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Fausto Figueira, o projeto em epígrafe proíbe a criação e comercialização de moluscos  terrestres da espécie Achatina fulica no Estado de São Paulo. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 12 a 18/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente para ser apreciado consoante o que dispõe o § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relatora designada, constatamos que o autor pretende proibir a criação e comercialização de moluscos terrestres da espécie Achatina fulica ou moluscos exóticos sem autorização do órgão federal competente.

Há cinco anos, moradores do Município de Casemiro de Abreu, Rio de Janeiro, decidiram investir na cultura deste molusco, como opção mais rentável ao escargot.

Entretanto, o molusco foi rejeitado pelos consumidores devido a seu aspecto e sabor. Parte dos caramujos foi abandonada e multiplicaram-se atacando jardins e quintais, gerando uma situação insustentável para os moradores locais, ensejando providências do Poder Público local. 

Desta forma, ficamos convencidos da relevância e especial interesse da matéria, devido às graves conseqüências da criação desordenada desta espécie de molusco para o meio ambiente.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 623, de 2003.

a) ANA DO CARMO - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/2/2004

a) DONISETE BRAGA – Presidente
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