                                    PARECER N.º   567  , DE 2004



Da comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 0306, de 2003.


De autoria do nobre Deputado Vicente Cândido, o Projeto citado  Institui o Programa de Crédito Educativo para Estudantes Carentes do Estado de São Paulo – PROEDUC.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 32ª à 36ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/05/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, em cumprimento ao disposto no artigo 31, § 1º,  do Regimento Interno, recebeu parecer favorável.


Dando prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi analisada quanto ao mérito, nos termos do art. 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno pela Comissão de Educação, que manifestou-se favoravelmente.


Em seguida, encaminhado a esta Comissão, o referido projeto foi analisado sob os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na condição de relator designado verificamos que o projeto visa  possibilitar o acesso aos estudos de uma parcela maior da população estudantil. Quaisquer alternativas que tenham como objetivo a igualdade social são válidas. Esta integração das classes sociais, por meio da educação, em que pesem as dificuldades de implantação, devem ser acatadas, pois somam-se aos anseios de um povo que entende a escola como único agente capaz de transformar essa realidade tão sofrida, onde nós todos estamos inseridos. 


Somos, portanto, favoráveis ao referido projeto. É o nosso parecer.





a)EDSON FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2004

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Roberto Engler – Vitor Sapienza – Mário Reali – Enio Tatto – Valdomiro Lopes – Aldo Demarchi – Luiz Gonzaga Vieira.
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