PARECER N º 602, DE 2004

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 851, de 2003.



De autoria do nobre Deputado Giba Marson, a  proposição em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir a ouvidoria ambiental do Estado.



Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias  (de 15 a 19/09/03), tendo recebido uma emenda.



Em seguida, dando cumprimento ao disposto no     § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto e a emenda nº 01.



Cabe agora a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, manifestar-se sobre a matéria quanto ao mérito. 



Na condição de relator designado, verificamos que o Autor pretende dispor sobre o controle da poluição  do meio ambiente, estimulando a sua proteção, por meio de medidas  que o preservem.



Devemos ressaltar que nossa Constituição em seu artigo 225 diz que “ todos têm direito a um meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações”. Sendo assim, entendemos que propostas como a que estamos examinando devem ser aprovadas, uma vez que irão estimular ações que possam garantir o equilíbrio ecológico, com a criação de canais que institucionalizem a participação  ativa da população com a administração pública, para que se possa  coibir  a contaminação de nossos ecossistemas, que podem comprometer gradualmente a saúde  pública.



Quanto à Emenda nº 01, apresentada pelo Deputado Sebastião Almeida somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que tem o objetivo de aperfeiçoar o projeto.



Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 851, de 2003, e da Emenda nº 01.



É o parecer.

a)  RICARDO CASTILHO - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 10/2/2004

a) DONISETE BRAGA – Presidente

ANA DO CARMO – RICARDO CASTILHO – DONISETE BRAGA – MARCELO BUENO – RICARDO TRIPOLI – RODOLFO COSTA E SILVA

