PARECER Nº  603, DE 2004

da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 851 , de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir a ouvidoria ambiental do Estado de São Paulo.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, tendo recebido  01emenda. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável  ao projeto e à emenda nº 01.

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que também manifestou-se pela aprovação da  matéria e da emenda nº 01. 

Por fim, o projeto veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Nesta condição, verificamos que o autor pretende instituir a ouvidoria ambiental com a função de receber sugestões, reclamações e denúncias relacionadas com a proteção e defesa do meio ambiente. 

Assim, verificamos que o projeto prevê, no artigo 9.º, os recursos necessários, destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, em observância ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Quanto à emenda nº 01, entendemos que seu conteúdo visa o aprimoramento da proposta, não havendo, portanto, óbices à sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 851, de 2003, bem como da emenda nº 01. 

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 4/5/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ROBERTO ENGLER – VITOR SAPIENZA – MÁRIO REALI – ALDO DEMARCHI – LUIZ GONZAGA VIEIRA

