PARECER N.º   644 , DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 853, de 2003

De autoria do Deputado Ubiratan Guimarães, o projeto em epígrafe dispõe sobre o credenciamento de psicólogos e médicos para a realização de exames em candidatos à habilitação de motoristas e dá outras providências.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento interno desta Casa, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Esgotado o prazo para emissão de parecer, foi designado relator especial, que se pronunciou favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Segurança Pública, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado pelo relator especial que se manifestou em substituição à Comissão de Constituição e Justiça. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, verificamos que a proposta não apresenta impedimentos de ordem financeiro-orçamentária à sua aprovação. Tampouco o substitutivo apresenta quaisquer óbices, tendo sido oferecido apenas para aprimorar a propositura.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 853, de 2003, na forma do substitutivo apresentado pelo relator especial que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

a) ALDO DEMARCHI -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo do relator especial em substituição ao da CCJ.

Sala das Comissões, em 4/5/2004

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Roberto Engler – Vitor Sapienza – Mário Reali – Aldo Demarchi – Luiz Gonzaga Vieira.

