


         PARECER Nº 633  , DE 2004


Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei Complementarnº 0031, de 2003.


De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe altera o artigo 31 da Lei Complementar nº 756, de 1994, que organiza a Superintendência da Polícia Técnico-Científica do Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto, que tramita em regime de urgência, esteve em pauta no dias correspondentes às 100ª e 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer, de Relator Especial, foi favorável à mesma.


Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública, que manifestou-se favoravelmente ao mesmo.


Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.


Na condição de relator designado verificamos que a proposta não pretende implementar novas atividades ainda não previstas; portanto, não concorre para o aumento da despesa ou dedução da receita do Estado, estando   o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.


Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 0031, de 2003.


É o nosso parecer.

a) EDSON FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2004

a) Luiz Gonzaga Vieira  – Presidente

Aldo Demarchi – Valdomiro Lopes – Enio Tatto – Mário Reali – Vitor Sapienza – Roberto Engler – Luiz Gonzaga Vieira.
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