PARECER Nº  690  , DE 2004 

Da COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de lei nº 1160, de 2003    

De iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe disciplina a assistência a idosos em estabelecimento asilar. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias (de 17 a 21/1/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciado nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relatora designada, constatamos que o autor pretende estabelecer parâmetros de atendimento aos idosos nos estabelecimentos asilares e congêneres que recebem retribuição pecuniária por seu trabalho. Dentre as exigências previstas na lei, destaca-se a presença obrigatória de quadro clínico específico, além da permissão da entrada de visitantes dos internos, quando necessário, mesmo fora dos horários pré-estabelecidos.

Com a edição da Lei federal nº 10.741, que dispõe sobre o Estatuto do Idoso, a problemática dos cidadãos que adentram a 3ª idade passou a dominar o cenário da ação do Poder Público na esfera dos temas ligados à promoção social. 

O presente projeto inscreve-se neste diapasão e merece ser acolhido visto que pretende ditar normas de funcionamento para estabelecimentos que oferecem asilo a pessoas idosas, exigindo que cumpram certas regras elementares, como por exemplo a obrigação de contarem com um corpo clínico próprio.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1160, de 2003.

a) MARIA ALMEIDA -  Relator

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/5/2004 

a) José Carlos Stangarlini – Presidente

Ana do Carmo – Maria Lúcia Prandi – José Carlos Stangarlini – Souza Santos.
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