PARECER Nº    699, DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO Nº 153, DE 2003.

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção nº 153, de 2003, apela para os Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de reconhecerem como crime contra a sociedade brasileira a relação sexual incestuosa.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, cabe-me apreciar a matéria,na condição de Relator designado.  



O autor, em sua justificativa, apresenta extenso arrazoado acerca do incesto, as diversas teorias que fundamentam sua proibição, a questão do abuso sexual ocorrido no seio das famílias e mantido em segredo na maioria das vezes e a necessidade de proteger a família. Ressalta, ainda, a falta de explicitação da proibição do incesto em nossos códigos.



Entendemos que o tema é importante e merece ser levado à discussão no Congresso Nacional para, se assim entenderem os legisladores federais, ser editada a respectiva legislação.

Face ao exposto, o parecer é favorável à Moção nº 153, de 2003 .

a) MAURO MENUCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/5/2004

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente
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