PARECER Nº 735 , DE 2004 

De Relator Especial, em substituição ao da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 998,de 2003

De iniciativa da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dispõe sobre atendimento especial às mulheres e crianças vítimas de violência sexual. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 114ª a 118ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não exarou perecer tempestivo.

Por força de requerimento aprovado, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Relator Especial, em substituição a essa Comissão, manifestou-se favoravelmente ao projeto.

Após, o projeto veio à Comissão de Saúde e Higiene, que igualmente não se manifestou no prazo regimental.

Desta forma, por força do disposto no § 1º do artigo 61, foi designado Relator Especial para, em substituição a essa Comissão, apreciar a matéria conforme preceitua o § 4º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relatora designada, verificamos que a autora pretende instituir, no âmbito do Estado de São Paulo, procedimento de atendimento especial e preferencial às mulheres e crianças vítimas de violência sexual.  Determina também que o referido atendimento consistirá em assistência médico-emergencial e assistência médico-legal, assegurando ainda às vítimas o direito de realizar exames periciais no IML, bem como o direito de elaborar Boletim de Ocorrência na mesma unidade de atendimento, além de outras disposições. 

Do exame do assunto, ficamos convencidas que a proposta da autora merece prosperar face  a  seu caráter inequivocadamente oportuno. De fato, as vítimas de violência sexual devem contar com atendimento preferencial que se traduza na unificação de todos os procedimentos, de forma a poupá-las de uma incansável maratona por vários órgãos públicos. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 998, de 2003.

a)  MARIA ALMEIDA - Relatora Especial

