PARECER Nº   733,  de 2004

DO RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO A COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 166, DE 2003.

De autoria do nobre Deputado Emídio de Souza, o Projeto de Lei nº 166, de 2003, estabelece o padrão de via bloqueada, rodovia classe “0” para o Rodoanel “Mário Covas”, vedando-se a abertura de acessos aos sistemas viários e aos estabelecimentos ao longo de sua faixa de domínio.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 16ª a 20ª, no período compreendido entre 07 a 11/04/2003, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise dos aspectos de juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do §1º, do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno. Esgotado o prazo regimental sem manifestação daquele órgão, foi designado Relator Especial, que ratificou a manifestação de folhas 28 e 29 favorável à aprovação da proposição, sugerindo substitutivo.

Tendo em vista a aprovação do requerimento, a de fls.32, passou a tramitar em regime de urgência.

Nos termos do artigo 31, parágrafo11, da XI Consolidação do Regimento Interno, nos compete, na qualidade de Relator Especial, analisar a proposição quanto ao mérito. Análise que passamos a fazer sob a ótica do estrito interesse público. Em o fazendo, tomamos como foro parecer técnico do órgão responsável da Secretaria de Estado do Meio Ambiente que, nas diretrizes rodoviárias e de transportes, dá as seguintes definições ao Rodoanel:

I – O Rodoanel é um empreendimento rodoviário que privilegiará o tráfego de carga, direcionando, hierarquizando e estruturando o transporte de cargas, de maneira a proporcionar a integração inter e intramodal;

II – O Rodoanel será uma via bloqueada em todo o seu perímetro e os seus acessos dar-se-ão exclusivamente pelas rodovias que interligará. Outros acessos para as porções oeste e leste/nordeste metropolitanas, dar-se-ão por meio de marginais que se articularão com as rodovias já interligadas e deverão ser estudadas em comum acordo entre os Municípios e as Secretarias Estaduais envolvidas. O sistema operacional do Rodoanel deverá considerar e dar suporte às diretrizes acima.

III – O traçado do Rodoanel deverá atender às características de rodovia classe “0” e estar situado à distância entre 20 a 40km do centro de São Paulo.

O Projeto de Lei em análise corrige lacuna existente no tocante ao resguardo do interesse público requerido para o empreendimento no contexto da Região Metropolitana de São Paulo – RMSP.

Quanto ao substitutivo proposto pelo Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, o mesmo não atende aos objetivos da propositura em epígrafe.

Ademais, apesar de reconhecer o padrão de via bloqueada, da categoria de rodovia classe “0” para o Rodoanel “Mário Covas”, o substitutivo autoriza a instalação de pedágios em seus acessos, contrariando o projeto aprovado e as obras executadas do Rodoanel. Igualmente, de forma contraditória à defesa do padrão de via bloqueada, prevê a execução de acessos especiais ao Rodoanel para os terminais de transferência inter e intra-modal que vierem a ser implantados. Ignorando-se desse forma as diretrizes aprovadas para o empreendimento, resguardando tais iniciativas para os entornos da intersecções rodoviárias.

Destarte, nosso parecer é favorável ao acolhimento do Projeto de Lei Nº166, de 2003, na sua forma original e contrário ao substitutivo apresentado pelo RE em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

a)  JOSÉ ZICO PRADO -  Relator Especial
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