PROJETO DE LEI Nº  303,  DE 2004

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Professora Sueli da Silveira Marin Batista”  a Escola Estadual Jardim Arapuã, localizada no  Jardim Arapuã,  no Município de Jales, Estado de São Paulo.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Sueli da Silveira Marin Batista nasceu em 30 de abril de 1959 e  faleceu aos 10 de agosto de 2003,  com 44 anos de idade. 

Nasceu no Município de Pontalinda e cursou a Faculdade de Letras no Município de Jales, concluindo o curso em 05 de janeiro de 1981. Neste mesmo ano de 1981 começou a lecionar na região e, também, no Município de Jales, atuando nas seguintes escolas: Escola Estadual Professora Zélia de Lourdes Zacarelli Lopes no Município de Pontalinda; Escola Estadual Oscar Antonio da Costa, no Município de São Francisco; Escola Estadual Prefeito José Ribeiro no Município de Paranapuã, Escola Estadual de  Urânia;  EEPSG de Jales; Escola Estadual Professora Elza Pirro Viana;  1ªEEPG de Jales; Escola Estadual de Mesópolis; Escola Estadual Carlos de Arnaldo Silva, no Município de Jales; Escola Estadual Professora Onélia Faggioni Moreira, no Município de Jales e Escola Estadual Dr. Euphly Jalles, no Município de Jales.

Sueli sempre foi amante de sua profissão e cativava os  alunos com seu jeito simples e competente de ensinar. Em todas as escolas que lecionou sempre foi muito estimada e  querida por seus alunos.

Casou-se em 25 de maio de 1985 com  o médico anestesista Dr. Belarmino Batista Neto e com ele teve dois filhos, Leonardo Marin Batista , nascido em 18 de fevereiro de 1986 e Mariana Marin Batista, nascida em 23 de dezembro de 1987. 

Sempre dedicou-se à família e aos seus alunos, dedicação que demonstrava com todos aqueles que com ela se relacionavam, tanto familiares, quanto colegas de profissão.

Faleceu, prematuramente, aos 44 anos de idade em 10 de agosto de 2.003 em virtude de um trágico acidente automobilístico na rodovia Euclides da Cunha, onde faleceu também sua sogra, D. Izolina Maria de Souza.

Por sua dedicação e luta para o bem da sociedade, especialmente pela valorização da escola, como forma de promoção humana, e por sua dedicação para com os alunos, Sueli da Silveira Marin Batista é amada por todos os que lhe conheceram e é vontade da comunidade da comunidade jalense e dos moradores do Jardim Arapuã, que a Escola Estadual de Primeiro Grau Jardim Arapuã, localizada no Jardim Arapuã, no Município de Jales,  passe a denominar-se Sueli da Silveira Marin Batista.

Sala das Sessões, em 5/5/2004

a)  Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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