PROJETO DE LEI Nº  319,  DE 2004

Dá denominação de Accácio Braghetto ao viaduto localizado no Km 7 da SP-255, Rodovia Antonio Machado Sant'anna, em Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Accácio Braghetto” o viaduto localizado no km 7 da SP-255 – Rodovia Antônio Machado Sant’anna, em Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



Atendendo indicação do Deputado Duarte Nogueira, atualmente licenciado para exercer o cargo de Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, apresento este projeto de lei para homenagear um valoroso empreendedor descendente de imigrantes italianos, os quais se estabeleceram na região de Ribeirão Preto com atividades no ramo de armazéns de atacado e varejo e viação de ônibus.



Accácio Braghetto nasceu a 1º de outubro de 1923, em Sertãozinho-SP, filho de Amadeu Braghetto e Alice Ugatti Braghetto.



Passou a infância e juventude em Sertãozinho, onde freqüentou o Grupo Escolar Anacleto Cruz. Valeu-se do convívio próximo e absorveu conhecimentos e experiência de vida de seus padrinhos Isabel e Ulisses de Moura, administradores de fazenda.



Casou-se  com a Sra. Yvette Silva Braghetto e tiveram quatro filhos: Rosa Alice casada com Wagner Calura, Acácio Braghetto Júnior casado com Rosa Maria Braghetto e os já falecidos Luiz Fernando e Márcio Antônio, tendo também os netos Alexandre, Fabrício e Vanessa.



Homem de várias profissões e experiências, Accácio Braghetto na adolescência foi marceneiro, depois trabalhou no transporte de cargas com caminhões e participou ativamente no transporte e terraplenagem da construção de Brasília.



Viajou e trabalhou muito, sempre com entusiasmado dinamismo, conhecendo grande parte de nosso país.



Desde 1968 foi proprietário, junto com seus irmãos, da Pedreira Santa Luzia, já extinta, que se localizava nas imediações da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto.



Em 1975 desfez a sociedade passando a ser proprietário da Pedreira INDERP, localizada no km 7 da Rodovia Antônio Machado Sant’anna, em Ribeirão Preto, ao lado do viaduto que ora pretendemos nomear.



Atualmente, além da Pedreira, trabalha na área de agropecuária, com criação de gado bovino e cultivo de cana-de-açúcar.



Completou 80 anos de idade em outubro de 2003, felizmente com muita saúde e até hoje trabalha incansavelmente, representando motivo de júbilo para a família Braghetto, que o tem como modelo de pai e chefe de família exemplar.



Sua qualidades pessoais o fizeram símbolo de integridade e honestidade, causa de merecido respeito, admiração e orgulho para seus familiares, amigos e todos aqueles que têm ou tiveram a oportunidade de conhecê-lo.



Por essas razões é que propomos seja prestada esta homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.
Sala das Sessões, em 6/5/2004

a)  Vaz de Lima - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 514803 060504 1132


