PROJETO DE LEI Nº 
339,  DE 2004

Dá a denominação de Maria Hortência de Barros Corrêa à rotatória localizada no km 237 da Rodovia SP-340, no Município de Casa Branca.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Maria Hortência de Barros Corrêa” a rotatória localizada no km 237 da Rodovia SP-340, no Município de Casa Branca.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Hortência de Barros Corrêa nasceu em Casa Branca, no dia 1º de agosto de 1946, sendo filha de Clóvis Ferreira de Barros e de D. Carolina Pistelli de Barros.

Casada com Ayrton Bryan Corrêa, com quem teve dois filhos, Maria Hortência, a par de seu cuidado com a família, devotava sua inesgotável energia ao trabalho social em Casa Branca. Sendo graduada em Serviço Social pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, atuou com destaque na fundação da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) local, em 1972, ocupando a presidência da entidade em várias gestões, inclusive à época em que faleceu; coordenou clubes de mães; foi ativa no Rotary Clube, como esposa de rotariano; participou do Núcleo de Voluntariado e de muitas outras entidades assistenciais; na administração do Prefeito Waltinho Avancini, dirigiu a Divisão Municipal de Promoção Social.

Foi também líder do setor rural, presidindo a Cooperativa Agropecuária de Casa Branca; fundou e dirigiu o jornal  “Casa Branca Sempre”, que circulou entre 1996 e 2000; integrou o grupo que batalhou para trazer uma Faculdade para Casa Branca,  movimento que se resultou vitorioso.

A intensa e fecunda vida de Maria Hortência teve fim abrupto em 21 de maio de 2000, em  acidente automobilístico na Rodovia SP-215, que liga Casa Branca a Santa Cruz das Palmeiras, fato que mergulhou toda Casa Branca em profunda consternação.

Ao homenagear Maria Hortência de Barros Corrêa, a Assembléia Legislativa estará honrando uma personalidade cuja inteligência, disposição para o trabalho e diversidade de interesses, todos voltados para o bem comum, merecem ser perenizadas na memória do povo paulista.

..

Sala das Sessões, em 14/5/2004

a)  Arnaldo Jardim - PPS
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