PROJETO DE LEI Nº 
353,  DE 2004

Declara de utilidade pública a entidade Esquadrão Vida Para Adolescentes ESVIPA, em Caçapava.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo l° - É declarada de utilidade pública a Entidade  “Esquadrão Vida Para Adolescentes - ESVIPA”, em Caçapava.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA





O Esquadrão Vida Para Adolescentes foi fundada pela iniciativa da Sra. Rita de Cássia Clemente de Araújo, que oficializou sua fundação em 26 de julho de 1998, juntamente com um grupo de pessoas interessadas na causa dos adolescentes dependentes químicos, sendo estendida aos adultos com a criação do Esquadrão Vida Para Adultos.





A Entidade pratica a filantropia, não visando lucros nas suas atividade, que tem como meta primordial, desde a sua criação, o tratamento dos usuários de drogas ilícitas e álcool, além de ter uma percepção global do ser humano e da sociedade em que está inserido, fato este que tem motivado outras ações da Entidade, que envolvem familiares, com palestras de prevenção e participação destes grupos na recuperação dos adolescentes.





A Entidade procura, através de sua equipe e estrutura, instrumentos adequados ao tratamento físico, espiritual e psicológico do usuário de drogas, desenvolvendo ainda, atividades voltadas ao desporto e cultura, promovendo aulas de educação física, karatê, teatro e musica.

Sala das Sessões, em 24/5/2004

a) Rosmary Corrêa - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 516725 190504 1918


