PROJETO DE LEI Nº 
362,  DE 2004

Dá denominação para a Escola Estadual da Vila Maria, em São José da Bela Vista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 
Artigo 1.º - Passa a denominar-se "Prefeito José Renato Nogueira Ambrósio" a Escola Estadual localizada à Rua 3 de Abril, s/n.º, no bairro da Vila Maria, em São José da Bela Vista. 



 
Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

 



José Renato Nogueira Ambrósio, nascido em São José da Bela Vista em 27 de setembro de 1945, filho de Ambrósio João Vitório e de Gracinda Nogueira Ambrósio, foi casado com Maria Sueli Ravagnani Berteli Ambrósio, com quem teve dois filhos.  

Formou-se em engenharia química pela Universidade de Ribeirão Preto, exercendo esta atividade no decorrer de sua vida. Concomitantemente, sempre atuou no engajamento e efetivação de ações voltadas às questões sociais e humanitárias ligadas aos belavistenses.   

Dedicou sua vida à melhoria das condições de vida no Município de São José da Bela Vista, e adentrou na política, sempre demonstrando coerência de atuação com sua ideologia. 

Em 1992 foi eleito Prefeito Municipal de São José da Bela Vista, e sua gestão transcorreu no período de 1993  a 1996.

Entre inúmeras realizações para sua cidade natal, construiu casas populares, posto de saúde, ginásio de esporte, asfaltou diversas ruas e instalou rede de água e esgoto em outras tantas; reformou o Cemitério Municipal e a Praça da Matriz; criou e instalou o Conselho Tutelar local, entre muitas outras obras e conquistas. 

Além disso, o Prefeito José Renato atuou com explícito comprometimento voltado às questões educacionais do Município, superando as exigências legais, investindo recursos e esforços para atender as necessidades das escolas públicas, rurais e creches belavistenses. 

Incentivou o plantio de hortas comunitárias e escolar, que supriram carências de alimentação adequada e mais saudável a moradores e estudantes. Preocupou-se em oferecer aos alunos uma merenda escolar equilibrada, saborosa e de qualidade superior ao exigido, oportunizando a crianças e jovens carentes a possibilidade de realizarem refeições que lhes possibilitaram atender as necessidades nutricionais diárias. 

Dinâmico, de alma nobre, entusiasta e engajado, criou oportunidades que permitiram a melhoria da qualidade de ensino, o acesso e a permanência de crianças e jovens em instituições escolares. 

Seus feitos políticos e humanitários desencadearam a melhoria das condições de vida dos moradores belavistenses, nos âmbitos sociais, educacionais, culturais e esportivos, oferecendo a oportunidade de participação dos moradores locais em ações e atividades educativas. 

Ainda vivos na memória da população belavistense, os feitos do senhor José Renato Nogueira Ambrósio, bem como seu companheirismo e dedicação a todos os moradores de São José da Bela Vista, sem distinção de credo ou raça, e à busca incessante pelo desenvolvimento do Município e de seus habitantes, são dignos de homenagem que permita a perpetuação de seu nome na memória dos belavistenses. Para tanto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, em 25/5/2004

a)  Roberto Engler - PSDB
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