INDICAÇÃO Nº 
1217
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Estado da Segurança Pública, a realização de estudos e a tomada de providências, visando à concessão de reajuste salarial aos servidores das Polícias Civil e Militar do Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Os vencimentos dos integrantes das Polícias Civil e Militar do Estado de São Paulo estão incrivelmente defasados. Esta situação vem ocorrendo há muitos anos. O último reajuste do setor ocorreu no primeiro semestre de 1995. Desde então, os servidores aguardam uma sinalização de correção dessa insuportável situação.

Essa questão é extremamente preocupante e está a reclamar imediata análise pelos órgãos técnicos e instâncias deliberativas da Administração Estadual.

As perdas salariais ultrapassam a casa dos 140% e as  perdas acumuladas da inflação no, período de 1998 a 2003, equivalem a 46,9%.

Ademais, o poder aquisitivo dos salários dos policiais civis e militares, nestes nove anos,  se tornou muito distante da realidade atual, fazendo com que os próprios integrantes da Segurança Pública sintam-se desvalorizados em seu trabalho, e procurem alternativas para suprir as necessidades financeiras de suas famílias, fazendo os famosos "bicos" ou até mesmo, deixando as corporações de origem.

Ainda que a situação não possa ser integralmente sanada, temos certeza que os estudos técnicos poderão determinar um índice para recompor parte do poder de compra dos vencimentos dos policiais civis e militares.

 Reputamos justas as reivindicações desses funcionários, que nos foram encaminhadas pelo Doutor Jair Cesário da Silva, Presidente da Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo, que não têm medido esforços para bem desempenhar as atribuições que lhes são conferidas. Além disso, a concessão de reajuste é o reconhecimento por tudo o que os policiais civis e militares têm feito de bom e positivo para a Segurança Pública do maior Estado do Brasil.

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que, o mais breve possível, se dê adequada e justa solução aos problemas apontados.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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