PARECER Nº 257  ,DE 2004

 da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 1044, DE 2003.



De autoria do deputado Luiz Gonzaga Vieira, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Eng.º Orlando Lisboa de Almeida" à ponte sobre o Rio Sorocaba, no km 125,200 da SP-280, na Rodovia Castelo Branco, no Município de Tatuí.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 121a a 125a Sessões Ordinárias, de 14 a 20/10/03, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que é justa a homenagem pretendida. Engenheiro civil diplomado, o Dr. Orlando Lisboa  de Almeida ocupou cargos de extrema importância em várias instituições da região de Tatuí, além de ter participado de diversos estudos e congressos, no País e no exterior, sobre trânsito e transporte.



 Em 1960, o homenageado ingressou no Departamento de Estradas de Rodagem - DER, exercendo diversas funções, até 1968, quando se tornou Prefeito do Município de Tatuí, desempenhando seu mandato até 1973.



Retornando, posteriormente, ao DER, o Dr. Orlando desempenhou suas funções como Engenheiro Chefe Residente de Conservação da Rodovia Castelo Branco e, a partir de 1983, exerceu as Diretorias de Obras, Técnica, de auto-estradas e de Operações, até seu falecimento, em 1991.


 O homenageado era uma pessoa extremamente respeitada e estimada entre aqueles que tiveram o privilégio de desfrutar de seu convívio, além de ter sido um cidadão ciente de suas responsabilidades, motivos suficientes para respaldar a pretendida homenagem.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1044, de 2003, "ad referendum" do Plenário. 

É o nosso parecer.

a) GERALDO LOPES - RELATOR 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário.

Sala das Comissões, em 17/3/2004

a) Rodrigo Garcia - Presidente

Geraldo Lopes - Geraldo Tenuta - Arnaldo Jardim - Ary Fossen - Rodrigo Garcia.

