PARECER Nº   780   , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 423, DE 2003



Na qualidade de Relator Especial, designado por Vossa Excelência para exarar parecer sobre o Projeto de lei nº 423/2003, de autoria do Deputado Vanderlei Macris, ratifico a manifestação de fls. 16/17, adotando-a como meu parecer.



a) Mauro Menuchi – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

 

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Vanderlei Macris e pretende declarar “Província Irmã do Estado de São Paulo” a Província chilena de Santiago.

 

Em pauta da 48ª à 52ª Sessões Ordinárias não recebeu emendas nem substitutivos, seguindo para esta Comissão para análise de sua regularidade jurídica.

 

A idéia central do projeto é jurídica e não encontra óbices, o mesmo podendo ser dito sobre o § 2º de seu artigo 1º, que impõe a prévia autorização legislativa caso o Poder Público entre em acordo oneroso com sua província irmã.

 

O § 1º desse dispositivo, porém, estabelece competência para o Poder Executivo, na medida em que lhe autoriza a “ser signatário de documentos necessários à aplicação desta lei, tais como convites, cartas de intenção, declarações, e ainda acordos de cooperação cultural, técnico-científica e administrativa”. A matéria deverá ser regulamentada, caso a caso, por decreto ou outro ato próprio, não sendo admitida a intervenção legislativa a esse respeito.

 

O § 3º, por sua vez, remete o encaminhamento de tais documentos às vias diplomáticas e às competências próprias. Isso, sob outro ângulo, quer dizer que as vias diplomáticas e as competências próprias incumbem-se do encaminhamento, o que significa dizer que, por via reflexa, malferem-se a autonomia do Poder Executivo e a competência reservada da União para manter relações com países estrangeiros (CF, art. 21, I).

 

O projeto, em suma, merece alguns reparos, que são propostos na forma do seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei 423, de 2003, a seguinte redação:

“Artigo 1º. São reconhecidos os laços fraternais e afinidades de cultura e expressão sócio-econômica que unem o povo paulista ao da Província de Santiago, na República do Chile, que é declarada “Província Irmã do Estado de São Paulo”.

Parágrafo único. As convenções acertadas entre o Estado de São Paulo e a Província Irmã do Chile, se onerosas, dependerão do apontamento de recursos orçamentários suficientes e de prévia autorização legislativa.

Artigo 2º. Essa Lei entra em vigor na data de sua publicação.”

 

Assim, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 423, de 2003, na forma do Substitutivo ora apresentado.

a)MAURO MENUCHI 

