

            PARECER N.º   839, DE 2004



Da comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 0229, de 2002. 


De autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto de lei em epígrafe obriga o Estado e os Municípios a estenderem, aos inativos e pensionistas, todos os benefícios, gratificações ou vantagens concedidas aos funcionários em atividade.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebeu parecer contrário desta Comissão.


Por ter se manifestado fora do prazo regimental, foi designado Relator Especial, em substituição a esta Comissão, cujo parecer foi favorável à proposição.


Encaminhada à Comissão de Administração Pública em cumprimento ao Regimento Interno, a presente proposição recebeu parecer favorável.


Na condição de Relator designado, verificamos que a proposição não concorre para o aumento das despesas, mas, sim, dispor da dotação orçamentária para sua aplicação, conforme prevê a Constituição do Estado. Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0229, de 2002. É o nosso parecer. 







a) EDSON FERRARIN -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/6/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ROBERTO ENGLER – LUIZ GONZAGA VIEIRA – ENIO TATTO – MÁRIO REALI – EDSON FERRARINI – VITOR SAPIENZA
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