PARECER Nº            909   , DE 2004, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 742, DE 2003, VETADO PARCIALMENTE.



De autoria da nobre Deputada Rosmary Corrêa, o Projeto de Lei nº 742, de 2003, tem por objetivo dar a denominação de “Prefeito Carlos Franco de Faria (Pref. Carlito Braga) à Escola Estadual “Professor Nelson Girard”, em Mogi Guaçu; e de “Professor Nelson Girard” à Escola Estadual Jardim Hedy, naquele Município, foi aprovado por esta Assembléia Legislativa em Sessão ocorrida em 20 de abril de 2004, sendo o Autógrafo nº 26.017, dirigido  ao Chefe do Poder Executivo para sanção.



Pela Mensagem A-nº 22/2004, o Excelentíssimo Senhor Governador devolveu para reexame desta Casa de Leis a propositura entelada, Vetada, parcialmente.



Observadas as exigências regimentais, a matéria foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada à luz das razões do veto parcial. Expirado o prazo, sem manifestação, o Presidente desta Assembléia nos designou Relator Especial, para exarar parecer em substituição ao do referido órgão técnico.



É o relatório.



Examinando o feito, constatamos que  o Veto parcial recai sobre o Artigo 1º do projeto, que denomina “Prefeito Carlos Franco de Faria (Pref. Carlito Braga)” a Escola Estadual Prof. Nelson Girard, situada no Jardim Ipê-Pinheiro, em Mogi-Guaçu. Justifica, o Excelentíssimo Senhor Governador, em exercício, que resolveu negar sanção a proposta, considerando que o referido estabelecimento de ensino foi municipalizado em 1997 e, conseqüentemente,  desativado da rede estadual .



Em assim sendo, entendemos que a impugnação parcial deve ser mantida, convencidos pelo argumento expendido nas razões do veto.



Isto pôsto, manifestamo-nos pela manutenção do veto parcial oposto ao Projeto de Lei nº 742, de 2003.






   a) CAMPOS MACHADO – Relator Especial


