PARECER Nº   890     , DE 2004, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI nº 0983, DE 2003., VETADO TOTALMENTE.



Retorna a esta Assembléia Legislativa para reexame, o Projeto de Lei nº 983, de 2003, de autoria do Deputado Vaz de Lima, que objetiva dar a denominação de “Mário Carlos dos Reis” à sede da Coordenadoria de Ensino da Polícia Civil do DEINTER – 5, em São José do Rio Preto.



A propositura epigrafada foi aprovada por este Legislativo, após cumprir a tramitação legislativa, em Sessão de 20 de abril de 2004, sendo o Autógrafo nº 26.025, encaminhado ao Senhor Governador para sanção.



Através da Mensagem nº A-23/2004, o Chefe do Poder Executivo devolve a esta Casa de Leis, a proposição,  vetada totalmente. 



É o relatório.



Atendidas as normas regimentais, foi a matéria encaminhada a douta Comissão de Constituição e Justiça, que não se pronunciou em tempo hábil, motivando a designação deste Parlamentar para funcionar como Relator Especial, exarando parecer sobre a proposta à luz do veto, em substituição ao do citado órgão técnico.



Alega o Excelentíssimo Senhor Governador que não existe a Coordenadoria de ensino  na estrutura da Polícia Civil, fato que invibializa a outorga de patronímico.



Assim, convencidos de que a proposição não pode prosperar, manifestamo-nos favoravelmente a manutenção do Veto  e, conseqüentemente pela rejeição do Projeto de Lei nº 983, de 2003.






a) CAMPOS MACHADO – Relator Especial


