PARECER Nº  913, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 579, DE 2003


De iniciativa da nobre Deputada Rosmary Corrêa, o Projeto de lei nº 579, de 2003, altera dispositivos da Lei Estadual nº 10.328, de 15 de junho de 1999, que institui o Fundo de Incentivo à Segurança Pública - FISP.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias (de 04 a 08/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável com emenda.



Em seguida, foram os autos encaminhados a esta Comissão, sendo designado Relator por distribuição.



A proposição visa, em última análise, dotar de mais recursos o Fundo de Incentivo à Segurança Pública - FISP, instituído pela Lei Estadual nº 10.328, de 15 de junho de 1999. Esse Fundo tem por finalidade assegurar meios para a expansão e aperfeiçoamento das ações e programas de modernização e aprimoramento na área da Segurança Pública. Como se vê, trata-se de importante instrumento de fomento de ações e programas ligados à área de Segurança Pública, portanto dotar o Fundo com mais recursos ensejará o incremento das políticas públicas dessa área tão vital.



O aumento da criminalidade justifica, sem sombra de dúvidas, investimentos maciços na área de Segurança Pública, por isso, a proposição é louvável.



Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 579, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.



a) Ubiratan Guimarães – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

a) ROMEU TUMA – Presidente

Hamilton Pereira – Afanásio Jazadji – Conte Lopes – Ubiratan Guimarães – Mauro Menuchi – Romeu Tuma

