PARECER Nº 945, DE 2004 

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE A MOÇÃO Nº 132, DE 2003.

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XI CRI



Ratifico a manifestação de fls. 6, favorável à Moção nº 132/2003, na forma do substitutivo, adotando-a como meu Voto em Separado.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado como parecer o voto em separado da Deputada Beth Sahão, favorável à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 16/6/2004

a) José Zico Prado – Presidente

Beth Sahão – Ricardo Castilho – Edson Gomes – José Zico Prado.

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA



De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República a fim de determinar a isenção total de impostos na aquisição de máquinas agrícolas durante cinco anos.



Nos termos regimentais a moção esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, por força do caput do artigo 156, a moção foi remetida a esta Comissão de Agricultura e Pecuária para ser apreciada conforme determina o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, recebendo o parecer favorável do relator Deputado Edson Aparecido.



Examinando o assunto, considero que a proposta de isenção total de impostos não deveria ser generalizada para todas as aquisições de máquinas agrícolas, visto que os grandes produtores de grãos para exportação não estão necessitando deste estímulo, e a inclusão das colheitadeiras de cana nesta isenção provocará a aceleração da substituição de mão de obra do corte de cana, agravando-se o desemprego neste momento de dificuldades por que passa a economia brasileira.



Assim, somos favoráveis à Moção 132, de 2003, na forma do subsitutivo:



"A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, envidar esforços junto às Fazendas estaduais objetivando determinar nacionalmente, durante cinco anos, a isenção total de impostos na aquisição de máquinas agrícolas pelos agricultores familiares".

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XI CRI.

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, a moção em epígrafe manifesta apela para o Senhor Presidente da República a fim de determinar a isenção total de impostos na aquisição de máquinas agrícolas, durante cinco anos.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 130ª a 134ª Sessões Ordinárias (de 28/10 a 03/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do “caput” do artigo 156, a moção foi remetida a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, para ser apreciada conforme determina o § 15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado para fazê-lo, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa manifeste ao Senhor Presidente da República, para que isente totalmente de impostos máquinas agrícolas, pelo período de cinco anos.

Do exame do assunto, ficamos convencidos que o apoio pretendido vai ao encontro dos anseios da sociedade, já que a agricultura é a maior fonte de divisas do país.

A modernização de máquinas e implementos agrícolas pode incrementar a colheita e evitar desperdícios, especialmente da safra de grãos, que já é considerada uma das maiores do mundo. A crescente mecanização e a renovação da frota são essenciais para o expressivo aumento, expansão e incentivo da agricultura, e certamente será responsável por expressivo aumento de produção do setor.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 132, de 2003.

a)  EDSON APARECIDO
