PARECER N.º 1031          , DE 2004 

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 93,  DE 2003, VETADO TOTALMENTE.

De autoria do nobre Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe tem o objetivo denominar “Pedro Bortolote” o viaduto do km 519,929, da Rodovia Euclides da Cunha, em Votuporanga.

Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado em Sessões de 20 de abril de 2004, sendo expedido o competente Autógrafo de nº 25.999.

Através da Mensagem A-n 25/2004, o senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o projeto.

Nessas condições, a propositura retorna ao exame deste Poder.

Por força do despacho do senhor Presidente (fls. 15v), foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões, competindo-nos nesta oportunidade, na qualidade de relator especial e face è não manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental, analisar a matéria vetada quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.

O veto foi oposto ao projeto e encaminhado a esta Casa de acordo com os dispositivo constitucionais supra mencionados. Alega o Senhor Governador que o viaduto já possui denominação e que a aprovação do projeto em exame se mostra inconveniente, pois implicaria em demérito ao atual homenageado.

Contudo, em suas razões, não existe qualquer óbice, quanto aos aspectos que nos cabe examinar.

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 93, de 2003 e, por conseqüência, contrário ao veto aposto à propositura.

É o nosso parecer.

a) JOSÉ BITTENCOURT -         Relator Especial

