PARECER N° 1032, DE 2004.

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 374, DE 2003, VETADO TOTALMENTE.

De iniciativa do nobre Deputado Pedro Tobias, a proposição em epígrafe objetiva dar denominação de "José Zanichelli" ao viaduto localizado no km 198,320 da Rodovia Anhanguera - SP 330, no Município de Santa Cruz da Conceição.

Após regular tramitação, o projeto foi aprovado pelo Egrégio Plenário em Sessão de 30 de abril de 2004 e remetido à sanção governamental através do Autógrafo n° 26.045.

Todavia, através da Mensagem A-n° .27/2004, o Senhor Governador, face ao que lhe faculta o artigo 28, § 1°, combinado com o artigo 47, inciso IV, ambos da Constituição Estadual, resolveu vetar totalmente o projeto em tela.

Nessas condições, a propositura retorna ao exame deste Poder.

Por força do despacho do Senhor Presidente, foi o Projeto encaminhado ao exame das Comissões, competindo-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator Especial, analisar a matéria vetada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Ao fazê-lo, verificamos que o Senhor Governador apresentou as razões de veto em conformidade com o disposto no artigo 28 e seus parágrafos da Constituição do Estado, obedecendo, inclusive, ao prazo de quinze dias úteis, contados da data do recebimento do projeto, de acordo com o § 1 ° do citado artigo.

Todavia, em suas razões, não existe qualquer óbice, no que compete a este órgão técnico examinar, que impeça a aprovação do Projeto. Afinal, denominação de prédios, rodovias e repartições públicas é matéria de lei estadual (tratada, sobretudo na Lei n° 1.284, de 1977) e, portanto, não cabe ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, manifestação nesse sentido, visto não ser este um assunto de cunho administrativo.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 374, de 2003, e, conseqüentemente, contrários ao veto oposto à propositura.

a) José Bittencourt – Relator Especial 

