PARECER Nº  1034, DE 2004

da COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de Lei nº 1099, de 2003 



De iniciativa da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe obriga os fabricantes e distribuidores de medicamentos e demais produtos farmacêuticos a imprimirem, em caracteres Braile, a denominação destes nas respectivas embalagens para o consumo final.



O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, com apresentação de emenda.



A seguir, por força do disposto no  artigo 67,   § 2º,        o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 



Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que os fabricantes e distribuidores de medicamentos e correlatos imprimam nas embalagens caracteres em Braile que possibilitem aos portadores de deficiência visual a identificação do produto. 



Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade do apelo pretendido, em especial tendo-se em vista que muitos produtos já trazem informações em Braile, em respeito ao público consumidor que necessita de atenção especial.



Há que se ressaltar que o custo de tal procedimento é pequeno, considerando o benefício social da medida, que além de proporcionar informação adequada de forma clara e objetiva, pode evitar que acidentes de consumo provocados pela ingestão indevida de medicamentos onerem a rede pública de saúde e ainda causem prejuízos à sociedade.



Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que visa aprimorar o projeto, portanto não vislumbramos óbices à sua aprovação.



Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1099, de 2003, com a emenda apresentada pela CCJ.



a) SOUZA SANTOS -  Relator



Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJ.



Sala das Comissões, em 23/6/2004



a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI - Presidente
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