PARECER N° 754, DE 2004
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0686, DE 2003.



Da lavra do Nobre Deputado Milton Vieira, a propositura em epígrafe obriga a inserção no prontuário de veiculo automotor, arquivado no DETRAN, de qualquer forma de sinistro, desde a data da emissão do primeiro Certificado de Registro de Veiculo ‑ CRV.



Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 84ª à 88ª Sessões Ordinárias (de 22/08 a 28/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Foi a propositura, por despacho do Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, distribuído às Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública e Finanças e Orçamento.



Remetida à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável, daquele Colegiado.



Na seqüência do processo legislativo foi enviada a esta Comissão de Segurança Pública, para que seja analisada e exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe.



Ao fazê-lo verificamos que o presente Projeto de Lei visa coibir as falcatruas realizadas nos casos de veículos batidos, quando estes, sem as mínimas condições de circular, voltam para as ruas.



Destarte, a propositura em epígrafe viria a minimizar o problema de "esquentamento" de documentos, onde o carro roubado é remontado em carros batidos, regularizando a situação da res furtiva.



Assim, pelo exposto, somos s favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n°. 0686, de 2003.

a) Rosmary Corrêa – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/2/04

a) Romeu Tuma – Presidente

Hamilton Pereira – Afanasio Jazadji – Conte Lopes – Ubiratan Guimarães – Mauro Menuchi – Romeu tuma.
