Parecer nº  768, de 2004 

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 79, de 2004.

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Emídio de Souza, pretendendo dispor sobre a reserva de vagas nos estacionamentos públicos e privados para os idosos.

Não foi apresentada nenhuma emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre os dias 3 e 9 de março de 2004.

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na qualidade de Relator designado.

O Projeto sob análise pretende regular, no âmbito do Estado de São Paulo, o artigo 41 da Lei Federal n° 10.741, de I° de janeiro de 2004 - Estatuto do Idoso, estabelecendo multa para o não cumprimento.

A proposta vai ao encontro do preceito contido no artigo 230 da Constituição Federal, que estabelece ser dever da família, da sociedade e do Estado amparar o idoso e assegurar sua participação na sociedade.

Além disso, coaduna-se com o disposto no inciso III do artigo 278 da Constituição Estadual, que garante às pessoas idosas condições de vida apropriadas, freqüência e participação em todos os equipamentos, serviços e programas culturais, educacionais, esportivos, recreativos e de lazer, defendendo sua dignidade e visando a sua integração à sociedade."

A proposição não se sujeita à reserva de iniciativa, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual. Não se encontram, pois, óbices a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.

Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 79, de 2004.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/6/2004

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente
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