PARECER Nº  775 , DE 2004
da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 1282, de 2003 
De iniciativa do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o projeto em epígrafe dá denominação de “Prefeito José Carlos Guisso " à Estação de Tratamento de Esgoto da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, em Jales.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada no seu aspecto, constitucional, legal e jurídico, consoante o que  dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 
Ao examinar a matéria verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual.
Entretanto, conforme informação da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, o patrono “Prefeito José Carlos Guisso” já foi anteriormente homenageado, conforme a Lei 11.235, de 30 de julho de 2002.
Assim, a propositura contraria o inciso II, do artigo 1º, da Lei 1.284, de 18 de abril  de 1.977.
Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de lei nº 1282, de 2003.
É o parecer.
a) VALDOMIRO LOPES  -Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 2/6/2004

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – Vanderlei  Siraque – Mauro Menuchi – José Bittencourt – Baleia Rossi – Célia Leão.
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