PARECER Nº  788, DE 2004 

da COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, sobre a Moção nº 106, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de interceder junto à comunidade internacional para manter abertas as embaixadas iraquianas existentes até que seja constituído um governo legítimo no Iraque, reconhecido pelo direito internacional.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no “caput” do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Assuntos Internacionais, para ser apreciada conforme determina o § 22 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa faça um apelo ao senhor Presidente da República a fim de que interceda junto à comunidade internacional para que sejam mantidas abertas as embaixadas do Iraque, em especial a do Brasil, até que se constitua um governo legítimo naquele país. 

Do exame do assunto, reconhecemos o caráter meritório do apelo pretendido. De fato, com a escalada da guerra no Iraque que, ao contrário do que apregoa a coalizão anglo-americana, não parece, infelizmente, próxima de um desfecho que preserve a soberania daquela nação, aumenta o sofrimento, já bastante longo, do povo iraquiano.

Neste sentido, é preciso preservar todos os canais de intercâmbio internacional que se encontram a disposição do país, dentre os quais se destacam os gabinetes de representação diplomática, que funcionam como porta-vozes dos interesses do povo iraquiano nos vários lugares do mundo e como interlocutores dos vários interesses de empresas que mantêm relações comerciais com o Iraque.  

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 106, de 2003.

a)  AFONSO  LOBATO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/6/2004

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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