PARECER Nº  793, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA sobre o Projeto de lei nº 875, de 2003.


Tendo sido designado Relator, por redistribuição, para oferecer parecer ao projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de fl. 15 da nobre Deputada Rosmary Corrêa favorável à aprovação do Projeto de lei nº 875, de 2003 e às emendas apresentadas pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) UBIRATAN GUIMARÃES -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 19/5/2004

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Afanasio Jazadji – Ubiratan Guimarães – Romeu Tuma – Mauro Menuchi – Rosmary Corrêa. 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

Da lavra do Nobre Deputado Afanasio Jazadji, a propositura em epígrafe dispõe sobre o comércio, uso e fiscalização de fogos de artifício e estampidos no Estado de São Paulo.

Nos termos Regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100º a 104º Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na continuidade do processo legislativo foi a propositura, por despacho do Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, distribuída às Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública.

Remetida à Comissão de Constituição e Justiça recebeu, daquele Colegiado, Parecer favorável, com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura enviada a esta Comissão de Segurança Pública, para que seja analisada e exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe.

Ao fazê-lo verificamos que a propositura merece prosperar, pois, como claramente revela a justificativa acostada, o uso destes instrumentos comemorativos aumentou sensivelmente, desde a promulgação das normas que regulam estas atividades.

Hoje é comum utilizar-se fogos de artifício em comemorações, com esplêndidas festas pirotécnicas, aumentando a necessidade de pessoas habilitadas a manuseá-los, principalmente por se utilizar quantias cada vez maiores de pólvora, o que aumenta ainda mais os riscos no seu uso.

Pelo exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n°. 0875, de 2003, e à  emenda da Comissão de Constituição e Justiça.


a) Rosmary Corrêa 
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