PARECER N.º  806 , DE 2004

De Relator Especial, em substituição ao da  Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 1130, de 2003.

Em razão de ter sido designado Relator Especial para exarar parecer sobre o projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de  fls. 06/07 de minha autoria, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1130/2003.

a) CONTE LOPES -  Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do ilustre Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe, institui condições mínimas para funcionamento das bases comunitárias e unidades policiais.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 138º à 142º Sessões Ordinárias (de 07 a 13/11/03), não tendo recebido emendas  ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado no seu aspecto Constitucional, Legal e Jurídico consoante o que dispõe o parágrafo 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, onde foi objeto de parecer favorável, da lavra do nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar.
Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão, para ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no parágrafo 16 do artigo 31 do regimento supracitado.
Ao examinar a matéria torna-se evidente a necessidade da presente propositura, pois não há que se entender que uma base comunitária ou uma unidade policial possa funcionar sem o número mínimo de policiais para atendimento à população. O projeto vem atender a necessidade das bases e unidades policiais, visando não apenas um perfeito atendimento, como a proteção necessária para o bom funcinamento e segurança dos policiais.
Diante o exposto, somos favoraveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1130, de 2003.
É o nosso parecer.
a)  CONTE LOPES
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