PARECER Nº   812,DE 2004

da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 986, DE 2003.


De autoria do deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a fiscalização do comércio e do uso de fogos de artifício e artifícios pirotécnicos no Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 111a a 115a Sessões Ordinárias, de 30/09 a 06/10/03, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública para se manifestar nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que a matéria é de extrema importância, como bem destaca o Autor em sua justificativa, pois visa conferir mais segurança à população, através da fiscalização rigorosa dos estabelecimentos que comercializam fogos de artifícios e artifícios pirotécnicos.


Outra questão relevante abordada pelo projeto diz respeito aos critérios que devem ser obedecidos para se instalar pontos de comercialização destes fogos de artifício, destacando-se a distância a ser observada em relação a outros estabelecimentos comerciais, como postos de gasolina, escolas, hospitais e pronto-socorros, casas de espetáculos, edifícios públicos e outros, cuja proximidade põe em risco a saúde e a vida das pessoas.


A comercialização de fogos de artifício e de artifícios pirotécnicos é, como se pode notar, uma atividade que envolve alto risco para a segurança dos consumidores e do público em geral, especialmente para os jovens e as crianças, que são as principais vítimas de acidentes causados por mau manuseio e pela irresponsabilidade de muitos comerciantes que vendem estes produtos sem permissão legal.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 986, de 2003. 

É o nosso parecer.






a)  MAURO MENUCHI -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 2/6/2004

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente
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