PARECER Nº    824 , DE 2004 

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção nº 28, de 2004 

De iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, a moção em epígrafe apela para o Presidente da República a fim de que determine a realização de estudos visando a adoção de novo modelo de declaração de óbito, documento-padrão de uso obrigatório em todo o País, para a coleta de dados sobre óbitos, nele inserindo dois novos campos, tratando especificamente do tabagismo, nos quais o médico responsável, tendo conhecimento de que o falecido era fumante, deverá registrar esse dado, e apontar a existência de relação entre essa condição e a causa básica da morte.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 46ª a 50ª Sessões Ordinárias (de 14/04 a 20/04/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no “caput” do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciada conforme determina o § 4.º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que assiste razão ao autor da propositura, pois o registro do tabagismo como um fator de risco, mesmo que não seja declarado como a causa básica da morte, pode facilitar a obtenção, pelas autoridades, de conhecimentos sobre a correlação deste fator de risco com as taxas de mortalidade.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 28, de 2004.

a) JOSÉ DILSON -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/6/2004 

a) Waldir Agnello – Presidente

Said Mourad – Analice Fernandes – Pedro Tobias – Fausto Figueira – Waldir Agnello.
