                            PARECER Nº  828  , DE 2004 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE  LEI  nº 1303, de 2003.

De iniciativa do nobre Deputado GILSON DE SOUZA, o projeto em epígrafe dá denominação de “Dr. Mansur Jorge Said” à 21ª Ciretran de Franca, naquele Município.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 03 a 10/02/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear o senhor “Mansur Jorge Said”, ofertando o seu patronímico à 21ª Ciretran de Franca, no respectivo Município.

Do exame do assunto, ficamos convencidos que a medida pretendida pelo autor é justa, tendo em vista que o exemplo de trabalho e dedicação praticado pelo homenageado ao longo de mais de 30 (trinta) anos na direção do referido órgão de trânsito daquela cidade deve frutificar na memória da comunidade, assim como entre os profissionais que atuam especificamente na área.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1303, de 2003, ad referendum do Plenário.

a) ROMEU TUMA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 16/6/2004

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Afanasio Jazadji – Ubiratan Guimarães – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa. 
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