

          PARECER Nº  914, DE 2004


Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 0579, de 2003.


De autoria da nobre Deputada Rosmary Corrêa, o projeto em epígrafe altera dispositivos da Lei nº 10.328, de 1999, que institui o Fundo de Incentivo à Segurança Pública - FISP.


Conforme previsto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.


Encaminhada à comissão de Constituição e Justiça, para exame quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebeu, daquela Comissão, parecer favorável, com emenda.


Na seqüência do processo legislativo, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública, que manifestou-se favoravelmente ao mesmo e à emenda ora apresentada.


Encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para análise dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31, do Regimento Interno, na condição de Relator designado, verificamos que a proposta não onera o Poder Público, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 00579, de 2003, com a emenda da CCJ. É o nosso parecer.


a) EDSON FERRARINI  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 15/6/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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