PARECER N.°  973, DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 11, DE 2004.

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “João Ometto” ao trecho da Rodovia SP-151 localizado entre Iracemápolis e a Rodovia SP-127.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o homenageado descende de família de imigrantes italianos que, ao chegar ao Brasil, começou trabalhando em uma fazenda de café em Amparo e, posteriormente, conseguiu comprar um sítio em Piracicaba, para plantação de cana-de-açúcar e produção de cachaça. É nessa época que nasce João Ometto.

No entanto, esta família atravessou momentos muito difíceis, como a morte de seu patriarca e a perda da propriedade, que ocasionou o regresso à lavoura cafeeira, em outra fazenda.

Anos mais tarde e às custas de muita economia, sua mãe conseguiu adquirir alguns alqueires de terra, onde retomou a produção de cachaça. Ela os dividiu entre os quatro filhos, entre eles, João Ometto. A partir daí, os rendimentos gerados pelas atividades multiplicaram-se, originando a aquisição de mais terrenos. 

O homenageado estabeleceu-se em Iracemápolis, fundou uma empresa de produção de açúcar e álcool, expandiu suas propriedades e assumiu, com um dos irmãos, a administração da Usina Iracema, importante empresa da região. Anos depois, participou da vida política daquele Município, elegendo-se Vice-Prefeito e Vereador.

Entendemos, portanto, que o senhor João Ometto é uma referência para a região, pois se mostrou um cidadão atuante, empresário determinado e político preocupado com as causas públicas, motivos pelos quais não podemos deixar de apoiar a propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 11, de 2004 “ad referendum” do Plenário.

a)  EDMIR CHEDID -  Relator
Aprovado o projeto de lei nos termos do  parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 23/6/2004

a) RODRIGO GARCIA  – Presidente
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