PARECER Nº 987 , DE 2004 

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 1319, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Benedito Marçal da Silva” à alça de acesso à EMBRAER – Unidade de Gavião Peixoto, situada no km 10,7 da Rodovia Vitor Maida – SP 331, em Gavião Peixoto.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes à 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 03 a 10/02/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciado nos termos do § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, constatamos que o autor pretende homenagear a memória do senhor Benedito Marçal da Silva, ofertando o seu patronímico à alça de acesso à EMBRAER, localizada na Rodovia Estadual Vitor Maida – SP 331, no km 10,7. 

Do exame do assunto, em especial da biografia apresentada pelo autor sobre a personalidade que se pretende homenagear, podemos constatar que se tratou de pessoa ilibada, dedicada ao trabalho e à família, sendo que seu exemplo de vida merece prosperar na memória das gerações vindouras do Município de Gavião Peixoto, localidade esta onde o homenageado se notabilizou.

Todavia, de forma a adequar o texto da matéria à técnica legislativa adotada nesta Casa de Leis, apresentamos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei nº 1319, de 2003, a seguinte redação:

“Dá denominação a trevo rodoviário localizado no km 10,700 da Rodovia Vitor Maida, no Município de Gavião Peixoto

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘ Benedito Marçal da Silva’ o trevo de acesso à EMBRAER – Unidade Gavião Peixoto, localizado no km 10,700 da Rodovia Estadual Vitor Maida – SP 331, no Município de Gavião Peixoto.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1319, de 2003,  “ad referendum”, na forma do substitutivo apresentado.

a)  GERALDO  LOPES -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 23/6/2004

a) Rodrigo Garcia – Presidente

José Zico Prado – Geraldo Lopes – Said Mourad – Fausto Figueira – Rodrigo Garcia.

