PARECER Nº  994  , 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Processo RGL nº 2083 de 2004  
Trata-se de uma Indicação enviada pela Câmara Municipal de Jales, solicitando a esta Assembléia Legislativa a elaboração de Projeto de Lei que conceda aos aposentados do magistério público estadual bônus mérito e gestão.

Encaminhado à Comissão de Educação, para de acordo com o parágrafo 5º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer quanto ao mérito, incumbiu-me o Sr. presidente de analisar o processo. 

Muitas têm sido as lutas deste parlamento em incluir os aposentados e pensionistas no Projeto de Lei, de autoria do Sr. Governador que tem sido encaminhado à esta Casa de Leis nos últimos anos, tratando da concessão de bônus mérito e gestão aos professores e funcionários da rede pública de educação. Contudo, mesmo aprovado em plenário tem o Governador de forma repetitiva vetado a extensão da concessão desse bônus aos todos os funcionários da rede.

Diante do exposto, plenamente favoráveis à concessão do bônus mérito também para aposentados e pensionistas da rede pública de ensino é que propomos a seguinte Indicação:

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que conceda bônus mérito e gestão aos aposentados e pensionistas da rede pública de ensino.  

É nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 22/6/2004 

a) Carlinhos Almeida  – Presidente

Geraldo Lopes – José Bittencourt – Edson Gomes – José Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Carlinhos Almeida.
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