PARECER Nº  997, DE 2004

 DE RELATOR ESPECIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 658, DE 2003,VETADO TOTALMENTE, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA.


O Projeto de Lei nº 658, de 2003, de autoria do ilustre Deputado José Dilson, que tem por objeto dar a denominação de “Profª Elza Vendramini Daniel” à Escola Estadual Jardim Centenário, na Capital, foi aprovado por esta Assembléia Legislativa, seguindo, então, o Autógrafo nº 26.011 para sanção do Excelentíssimo Senhor Governador.



Retorna para reexame desta Casa, através da Mensagem A-nº 28/2004, apontadas as razões que fundamentaram a impugnação oposta ao projeto.



Cumpridas as exigências pertinentes ao procedimento, foi a matéria distribuída a Comissão de Constituição e Justiça, para examinar o feito à luz do veto total oposto. Exaurido o prazo, sem manifestação, o Presidente deste Poder designou este parlamentar para funcionar como Relator Especial, emitindo parecer em substituição ao do referido órgão técnico.



Após analisar o projeto, vimo-nos compelidos a discordar, respeitosamente,  da argumentação do Senhor Governador. A alegação reside na discordância do Conselho de Escola daquele estabelecimento de ensino, tendo em vista que pretende dar outro nome à unidade escolar em questão, posto que o da Profª Elza não é anseio da comunidade.



Ora, em sua tramitação inicial a propositura foi instruída com o número de assinaturas necessário,  estando, assim, em perfeita consonância com os ditâmes da Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, e alterações posteriores, especialmente com a Lei nº 8.596, de 23 de março de 1994. Por serem, ainda,  os signatários membros da comunidade onde está situado o estabelecimento de ensino em questão, entendemos satisfeito  o interesse público  por expressar a vontade geral.



Assim sendo, e  por não apresentar vício de inconstitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 658, de 2003, e, conseqüentemente, contrários ao Veto Total oposto.









a)  CAMPOS MACHADO – Relator Especial
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