Parecer n.º 996 , de 2004.

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei n° 1114, de 2003, vetado totalmente

Retorna à apreciação desta Casa o Projeto de lei n° 1114, de 2003, de autoria do nobre Deputado Ubiratan Guimarães que objetiva atribuir denominação à Corregedoria da Polícia Militar do Estado, para análise à luz do veto total oposto pelo Senhor Governador.

Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, analisando a matéria nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto e pela rejeição do veto total.

Dando seqüência ao processo legislativo foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública para examinar a matéria, à luz do veto governamental.

Ao fazê-lo, verificamos que as razões apontadas pelo Chefe do Poder Executivo dizem respeito à manifestação do Comandante Geral da Polícia Militar que alega ser inconveniente a pretensão do nobre autor por dificultar aos interessados a identificação da referida unidade.

Discordamos de tal argumentação pois atribuir à Corregedoria da Polícia Militar a denominação de Cel. PM Cid Benedito Marques, oficial motivo de grande orgulho para toda a Corporação d um exemplo a ser seguido por todos, em nada dificultaria a identificação do órgão em questão ou a natureza e campo de sua atuação.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n° 1114, de 2003, e, conseqüentemente, pela rejeição do Veto Total oposto pelo Senhor Governador.

a) Romeu Tuma – Relator

Aprovado o parecer do  relator favorável à proposição e contrário ao veto.

Sala das Comissões, em 23/6/2004

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Conte Lopes – Afanasio Jazadji – Ubiratan Guimarães – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa.

