INDICAÇÃO Nº 
1297
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, Dr. Geraldo Alkmin, providências no sentido de aumentar o contingente policial militar no segundo subdistrito do Município de Santo André, a fim de coibir a violência e vandalismo que tem sido notícia constante nos jornais locais.

JUSTIFICATIVA

A matéria se justifica por sua relevância e notoriedade, tendo em vista as constantes queixas da população e matérias dos jornais, como o presente caso, noticiado às fls. 54 do Clipping da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, na presente data, trazendo matéria publicada no jonal “Diário do Grande ABC”, onde se noticia a prática constante de crimes cometidos contra os moradores e comerciantes da região, sob o título   ” SEGURANÇA JÁ!   Os órgãos de segurança têm o dever de dar resposta firme à onda de assaltos que vem apavorando a população de Utinga, em Santo André, nos últimos dias.  Como nas cenas de faroeste, um mascarado percorre as ruas do bairro roubando o que pode de comerciantes e moradores..  Causa revolta a constatação de que isso vem ocorrendo com freqüência sem que as autoridades tenham tomado providências concretas.”

Isto posto, e por ser dever do Estado de São Paulo a incumbência de oferecer segurança aos cidadãos, solicitamos o aumento do contingente da polícia militar na região.
Sala das Sessões, em

Deputado José Dilson - PDT
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