INDICAÇÃO Nº 1312, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor, Dr. Geraldo Alkmin, providências no sentido de doar uma viatura para o Município de Turmalina, distante a 600 km da capital do Estado, com uma população de mais de 3 mil habitantes, que será destinada a substituir o único veículo, doado em 1997, destinado ao trabalho da Polícia Civil naquele Município.





JUSTIFICATIVA

A medida se justifica, tendo em vista que Turmalina é uma cidade distante a 600 km da capital do Estado, possuindo  uma população de mais de 3 mil habitantes, sem contar o contingente de pessoas que visita a cidade para descanso, vindas de cidades próximas, bem como trabalhadores que afluem ao Município por ocasião das colheitas de algodão.

A cidade conta apenas com um único veículo, veículo este  doado em 1997, que se encontra bem desgastado,  onerando os cofres públicos pelos constantes consertos, situação esta que  tem dificultado o importantíssimo trabalho da Polícia civil, uma vez que as ocorrências policiais aumentaram muito daquela época para cá, com tendência, infelizmente, de continuar em números crescentes.

Sala das Sessões, em

Deputado José Dilson - PDT
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