MOÇÃO Nº   44,  DE 2004 

Encontra-se em trâmite na Câmara dos Deputados, o Projeto de Emenda à Constituição nº 02/2003, de autoria do Nobre Deputado Gonzaga Patriota- PSB, que acrescenta os artigos 90 e 91, ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, possibilitando que servidores públicos requisitados , optem pela alteração de sua lotação funcional do órgão cedente para o órgão cessionário.

            Essa proposta de Emenda à Constituição, é de grande importância para o bom desenvolvimento dos serviços públicos prestados à população, considerando-se também a incongruência que se verifica na vida funcional do servidor, que há muito, vem exercendo atividades diferentes às de seu órgão de origem, adquirindo práticas de atividades e conhecimentos na área onde atua, o que prejudicaria o seu desempenho no serviço público, pois ao retornar a seu órgão de origem, após muitos anos, já não tem quaisquer afinidades com as desenvolvidas  por aquele órgão. Acreditamos  que a experiência acumulada destes servidores não pode ser desperdiçada. Haja visto que, para alcançarem esse amplo copnhecimentos, além de esforço próprio, foram necessários anos de prática e treinamentos oferecidos pelo próprio governo, implicando em  investimentos que geraram despesa pública.

             Aquela propositura, vem estabelecer  uma regra constitucional transitória, que sem afastar a prevalência do " princípio do livre acesso aos cargos públicos, via concurso", inserto no artigo 37, inciso II da Constituição Federal, ampara os servidores que se encontrem na situação de requisitados, em face da distorção imposta pelo desvio de função a que são submetidos. O apoio a ser dado a essa propositura, visando  sua aprovação, a nosso ver resolveria o problema não só dos servidores em geral, como também propiciaria o bom desempenho dos serviços públicos à população, com qualidade e maior agilização.

              Sendo assim, é extremamente importante, a aprovação da Proposta de Emenda nº 02/2003, à Constituição Federal, considerando toda a elucidação constante na presente justificativa, bem como a justificativa da própria propositura, que ora se procura apoiar, da lavra do eminente Deputado Gonzaga Patriota- PSB/PE, a qual tornamos parte integrante desta, em anexo, motivo pelo qual apresentamos a seguinte moção de apoio:  

             A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado e da Câmara dos Deputados, bem como aos Senhores Líderes Partidários nas Casas do Congresso Nacional, seu apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 02/2003, de autoria do Nobre Deputado Gonzaga Patriota, que acrescenta os artigos 90 e 91 aos Atos das Disposições Constitucionais Transitórias , possibilitando que os servidores públicos requisitados, optem pela alteração de sua lotação funcional do órgão cedente, para o órgão cessionário.
Sala das Sessões, em 18/6/2004

a)  Vinícius Camarinha
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