INDICAÇÃO Nº 
1325
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar urgentes providências, junto aos órgãos competentes, visando à libreação de mais recursos financeiros para a merenda escolar no município de Iperó.

JUSTIFICATIVA

Recebemos da Senhora Lídia de Medeiros Machado, Vereadora do Município de Iperó, Ofício Especial no qual solicita nossa intervenção no sentido de conseguir junto ao Governo Estadual mais verbas para a merenda escolar do município supra citado.

Pondera a ilustre representante do Poder Legislativo daquela localidade que a efetivação do indicado se faz necessária devido aos inúmeros pedidos dos alunos e reclamações da população local, pais e responsáveis, no que tange a quantidade e distribuição da merenda nas escolas estaduais.  

A alimnmetação é muito improtante aos alunos, na medida em que um aluno bem alimentado pode render mais, facilitando o aprendizado. Acrescente-se, ainda, o alimento também funciona como um atrativo, sendo importante fator para evitar a evasão escolar. Sendo assim, como se pode observar é imprescindível o ora indicado.
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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