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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 148, DE 2003

MENSAGEM Nº 50, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 1º de julho de 2004

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 148, de 2003, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 26.082.


De iniciativa parlamentar, a propositura obriga os estabelecimentos comerciais a afixarem cartazes contendo texto de alerta sobre os malefícios causados pelo consumo de bebidas alcoólicas.


Consoante assinalado pela Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – Procon, o objeto da propositura já compõe o ordenamento jurídico paulista, contemplado pela Lei nº 10.501, de 16 de fevereiro de 2000, originária do Projeto de lei nº 301, de 1999, que dispõe sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes alertando sobre os males acarretados pelo alcoolismo.


Inobstante o incontestável mérito da proposta, sou levado a impugná-la, uma vez que a matéria já se encontra adequadamente disciplinada pelo mencionado diploma legal.


Expostas as razões que me induzem a impugnar o Projeto de lei nº 148, de 2003, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sembléia Legislativa do Estado.
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