EMENDA Nº   12  , AO  Projeto de lei Complementar 19, DE 2004

( SL Nº 322, de 2004 )

Acrescenta um artigo 8º ao PLC n.º 19/2004, renumerando-se os subseqüentes.

“Artigo 8º - Do efetivo total da Polícia Militar destacar-se-á número suficiente de Praças e Oficiais para a criação de uma 2ª Companhia, em caráter de urgência, em Birigüi, culminando em seguida com a completa implantação de um Batalhão naquele Município.”

JUSTIFICATIVA

Atualmente, a Polícia Militar, responsável pela segurança do município de Birigüi se resume a uma única Companhia, a 4ª Cia de Polícia Militar subordinada ao Batalhão de Araçatuba. Esse agrupamento responde também por mais oito municípios da região, totalizando, aproximadamente, 140.000 habitantes.

Birigüi conta atualmente com 171 policiais militares, com 30 claros – vagas causadas por licenças, aposentadorias, férias, afastamentos e outros motivos – gerando assim uma assustadora proporção de 993 habitantes/policial.

Por carência de funcionários, é a única cidade do Estado a ajudar o Centro de Ressocialização com 6 PMs, o que justifica ainda mais a dificuldade da polícia em executar um trabalho à altura.

A importância da medida se faz diante do atual quadro de carências que o município apresenta, razão esta, que a Prefeitura se dispõe a oferecer a área de terreno institucional para a implantação do Batalhão de Polícia Militar. 

Sala das Sessões, em 3/8/2004

a) Roque Barbiere 
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