PARECER Nº 1065, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 915, DE 2003



Na qualidade de Relator Especial, designado por Vossa Excelência para exarar parecer, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 915/2003, ratifico a manifestação de fls. 04, adotando-a como meu parecer.



a) Vanderlei Siraque - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR



O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Milton Vieira, pretendendo obrigar os fornecedores de peças e componentes utilizados na montagem ou reparo de equipamento elétrico ou mecânico a assegurarem, expressamente, garantia da mesma, independente da garantia legal.



Não foi apresentada nenhuma emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 102ª e 106ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado. 

 

O Projeto sob análise pretende obrigar os fornecedores de peças e componentes utilizados na montagem ou reparo de equipamento elétrico ou mecânico, obrigados a assegurar, expressamente,  a garantia, ficando as despesas de substituição a cargo do fornecedor. 



Entendemos que a matéria já se encontra devidamente regulamentada no Código de Defesa do Consumidor, artigos 12, 13 e 24, não havendo necessidade de qualquer outra norma a respeito. 

 

Por isso, o parecer é contrário ao Projeto de Lei 915, de 2003.

Sala das Comissões, em                  .



a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator
