PARECER N( 1077 , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 350, DE 2003. 

De autoria do Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe pretende instituir homenagem a funcionários públicos estaduais.

Conforme o disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico. No entanto, este órgão técnico não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial que apresentou parecer favorável.   

      Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8° do artigo 31 do referido Regimento, para analisar a matéria quanto ao mérito. Entretanto, como esta não exarou parecer no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que a presente propositura versa a respeito da instituição de homenagem a funcionários públicos que completarem 50 anos de serviço ininterrupto ou acumulado.

Sobre esta matéria, entendemos que nada mais justo que homenagear os servidores públicos que, mesmo com idade e tempo de contribuição suficientes para pleitearem aposentadoria, continuam a desempenhar suas funções na iniciativa pública, num gesto de dedicação e esforço em prol da Administração Pública Estadual.

No entanto, como forma de aprimorar a presente propositura, sugerimos a seguinte

EMENDA

Dê-se ao artigo 1° do Projeto de lei n.° 350, de 2003 a seguinte redação, mantendo-se seu parágrafo único.

Artigo 1° - Fica instituída no Dia do Funcionário Público, comemorado anualmente no dia 28 de outubro, uma homenagem a todos os funcionários públicos estaduais, dos três Poderes, que tenham nesse ano completado 40 (quarenta) anos de serviço ininterrupto ou acumulado.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 350, de 2003, com a emenda ora apresentada.   

     É o parecer.

a) ANA MARTINS - Relatora Especial
, os principais fatores de incentivo à reciclagem de papel, além dos 
