EMENDA Nº   31  , AO  Projeto de lei Complementar 23, DE 2004

( SL Nº 374, de 2004 )

Ficam acrescidos aos valores dos padrões de vencimentos dos integrantes da Polícia civil e da Polícia Militar, do Projeto de Lei Complementar nº 23 de 2004, encaminhado pelo Sr. Governador,  de que trata o artigo 2º da Lei Complementar nº 731, de 26 de outubro de 1993,  fixados em decorrência de reclassificação, constantes dos Anexos V e VI desta Lei Complementar, a quantia de R$ 120,00 (cento e vinte reais).

Também ficam acrescidos aos valores da retribuição global mensal apresentados nos artigos 8º e 9º do Projeto de Lei Complementar nº 23 de 2004, a quantia de R$ 120,00 (cento e vinte reais).

JUSTIFICATIVA

Nossa proposta representa a tentativa de iniciar um processo de valorização  do policial civil e militar.Sabemos que a proposta do Governo pouco representa para os policiais mais antigos.

Sabemos que o crime está cada vez mais organizado e ousado  e a violência pior.  O mínimo que o Estado pode fazer é garantir e sustentar o seu aparelho de defesa.   Encorajar e incentivar seus homens a enfrentar uma luta muitas vezes desigual.

Os jornais trazem a manchete de que a cada 17 horas morre um policial. O risco da atividade e baixos salários criam um quadro de preocupação e depressão com o qual o  integrante da carreira policial tem que suportar.

O reconhecimento por essa tão importante atividade deve vir por parte da população e, principalmente, dos governantes.

Este é um tímido passo, que deve ser o início de outros para que tenhamos uma sociedade melhor estruturada.

.

Sala das Sessões, em 5/8/2004

a)  José Dilson 
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