PARECER Nº  1096
, DE 2004

De Relator Especial em substituição à Comissão de Defesa do Meio Ambiente sobre o Projeto de Lei nº 1145/2003.


Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A-nº 79/2003, do Senhor Governador, o Projeto de Lei nº 1145/2003 tem por objetivo excluir área do perímetro do Parque Estadual Turístico do Alto Ribeira – PETAR, e anexa outra na forma que especifica.


Em pauta no período regimental a propositura foi alvo de 01 (uma) emenda parlamentar.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do disposto do § 1º artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, a Referida Comissão deliberou pela aprovação da proposta e pela rejeição da Emenda nº 01.


Em seguida a proposta foi enviada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente em obediência ao determinado pelo § 18º do mesmo artigo 31 do Regimento Interno supracitado para ser analisada sob seus aspectos de mérito. Não tendo havido deliberação tempestiva sobre a matéria, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, fazê-lo em substituição à referida Comissão.


Entendemos que a proposta encontra-se integralmente justificada, tendo em vista os levantamentos técnicos e estudos desenvolvidos pela Secretaria do Meio Ambiente para a implantação do Parque Estadual Turístico do Alto Ribeira que instruem a propositura.


A área em foco está situada no Município de Iporanga e encontra-se dividida pelo Rio Bethary, que limita a geograficamente expansão do parque naquele local. Além desta limitação, a expansão territorial do Parque além deste limite vai atingir diversas famílias de cultivo agrícola tradicional da região, gerando um problema sócio-econômico que, diante das providências que aqui se pretende tomar, poderão ser evitados.

Outras glebas limítrofes ao PETAR que foram desapropriadas com o fito de substituírem a área a que nos referimos no parágrafo anterior. Esta nova área, superior em extensão a área que se busca excluir, está dotada de significativa cobertura natural e se encontram sob a administração do Instituto Florestal, e sua inclusão ao Parque protegerá a cabeceira do Rio Passa Vinte, um dos principais componentes da Bacia do Rio Bethary.


Há que se ressaltar que a nova área que se pretende anexar ao Parque Estadual Turístico do Alto Ribeira já constitui um importante pólo de eco-turismo da região.  Também se pode denotar dos autos o apoio do Município de Iporanga (fls.112). Manifestamo-nos, portanto, favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1145, de 2003.

No que se refere à Emenda nº 1, entendemos que as providências por ela reclamada em nada contribuem para o aprimoramento da propositura, posto que a verificação técnica de adequação ambiental já foi devidamente realizada em cumprimento obrigatório à legislação em vigor. O cumprimento da legislação federal pelos órgãos estaduais é regra de observância obrigatória e independem de qualquer medida legislativa do Estado. A aprovação da referida emenda é redundante e não tem o condão de surtir os efeitos legais pretendidos. Somos contrários à aprovação da Emenda nº 1.


Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1145/2003 e pela rejeição da Emenda nº 1.

a) Vanderlei Macris – Relator Especial


