PARECER N.º 1120 , DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO sobre o

Projeto de Lei nº 0136/2004

De autoria do nobre Deputado Marcelo Bueno, o Projeto de Lei nº 0136, de 2004 objetiva denominar “Professor Milcio Bazoli” a Escola Estadual da Vila Maria, em Pariquera-Açu.

Nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 27ª à 31ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/03/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, esta se manifestou favoravelmente à sua aprovação, em face da aprovação do parecer do nobre Deputado José Bittencourt.

Veio então a esta Comissão de Educação, atendendo ao disposto no § 5º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia, ocasião que nos cabe analisar o mérito da propositura, na qualidade de relator designado às fls. 23.

A homenagem proposta está em consonância com os preceitos trazidos pela Lei nº 1.284, de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, com a modificação trazida pela Lei nº 8.596, de 1994.

Segundo narra a justificativa, o Professor Milcio Bazoli, nascido em Pariqüera-Açu, desenvolveu destacada carreira junto ao magistério após ter sido, inclusive, Prefeito da cidade.

De sua história, destaca-se a intensa participação nas atividades de cunho social junto as comunidade de Pariquera-Açu, desempenhando brilhante papel nas Pastorais da Comunicação, Carcerária, de Liturgia, da Saúde e da Catequese de Adultos.

Portanto, estando a homenagem em plena concordância com os preceitos legais e, manifestada, pelo abaixo-assinado, a concordância com a denominação do patrono da escola em tela, não há óbice à aprovação da propositura.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação “ad referendum” do Plenário, da propositura sob exame.

É o nosso parecer.

a) José Carlos Stangarlini – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 17/8/2004 

a) Geraldo Lopes – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Geraldo Lopes – José Bittencourt.
SPL - Código de Originalidade: 523841 160604 1930


