PARECER Nº                         , DE 2004

DE  RELATOR DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.016, DE 2003


A proposição sob exame, de autoria do nobre Deputado Romeu Tuma, assegura aos usuários de serviços de telefonia, o direito à intimidade e à privacidade qanto ao recebimento de ligações de empresas prestadoras de serviços de telemarketing.


O Projeto de Lei em questão foi aprovado em Sessões de 09/06/2004, sendo então expedido o Autógrafo de nº 26.077.


O Sr. Governador do Estado, através da Mensagem A-nº 59/2004, no uso da faculdade que lhe é conferida pelo artigo 28, § 1º, c/c o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado de São Paulo, vetou totalmente a matéria.


A partir daí, a propositura voltou a esta Casa para exame conforme preceitua o artigo 28, § 5º, da Lei Maior do Estado.


O Sr. Presidente proferiu o despacho de fls. 22, e por força do art. 232 do Regimento Interno, o Projeto de Lei em análise foi inicialmente encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça desta Casa, sendo que em vista do despacho de fls. 22 foi determinada a designação de Relator Especial, atribuição que naquela Comissão ficou a cargo do nobre Deputado José Bittencourt, o qual exarou o Parecer de fls. 23.


Logo a seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, cabendo a este Deputado a condição de Relator.


O nobre Relator Especial no âmbito da CCJ já dirimiu as questões de ordem jurídico-legais, cabendo a este Relator apenas a análise de mérito.


No tocante ao mérito, a proposição é bastante correta, e merece ser aprovada por esta Casa, para que os usuários de serviços de telefonia passem a contar com uma proteção mais eficaz contra os abusos praticados por serviços de telemarketing.


Diante do exposto, levando em consideração o que cabia a esta Comissão analisar, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1.016/2003 e consequentemente, pela rejeição do veto oposto pelo Sr. Governador do Estado.


Sala das Sessões, em        

Sebastião Arcanjo

Deputado Estadual – PT

Relator Especial
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