PARECER N.º 1114   , de 2004

Da Comissão de Educação, sobre o projeto de Lei nº1286/2003

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “ Profª. Noêmia Garcia Ciciliato” à Escola Estadual de Florínea, no Município de Florínea.

Nos termos do Item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta no período correspondente às 161ª à 2ª Sessões Ordinárias (de 11/12/03 a 04/02/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não tendo se manifestado no prazo regimental, recebeu de Relator Especial, em substituição àquela Comissão parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.  

Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para análise quanto ao mérito, conforme previsto no parágrafo 5º do artigo 31 do Regimento Interno.

A propositura atende às manifestações expressas na Ata de Reunião do Conselho da Escola Estadual de Florínea, realizada em 11/11/2003.

A homenageada durante o exercício de seu ofício, foi sempre zelosa e profissional respeitada, admirada por seus colegas e superiores, fiel cumpridora de seus deveres, tendo assumido durante toda a sua vida de educadora , o árduo e duplo papel de mãe/mestre, tendo deixado homens e mulheres orgulhosos de terem sido seus alunos.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 1286/2003, ad referendum do Plenário.

Este é o nosso parecer

a)MARIA LÚCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 17/8/2004 

a) Geraldo Lopes – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Geraldo Lopes – José Bittencourt. 
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