PARECER N.º 1119 , DE 2004 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de Lei n.º 136, de 2004 

De autoria do Deputado Marcelo Bueno, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Professor Milcio Bazoli” a Escola Estadual de Vila Maria, em Pariquera-Açu.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias, de 16 a 22/03/2004, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para analisá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, caput, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Quanto à legalidade, a propositura atende aos requisitos contidos no artigo 1º, § 1º e 3º. Da Lei n.º 1284, de 18 de abril de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédio, rodovias e repartições públicas, conforme documentos de fls. 03 a 15 e 18 a 20.

Cumpre observar que, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica, órgão integrante do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há qualquer projeto de lei ou diploma normativo concedendo denominação patronímica ao referido estabelecimento oficial de ensino.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 136, de 2004 

É o nosso parecer.

a) JOSÉ BITTENCOURT  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  2/6/04

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt – Vanderlei Siraque – Baleia Rossi – Célia Leão – Mauro Menuchi.
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