PARECER Nº   1122, DE 2004

Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  sobre Projeto  de Lei nº 390, de 2004
O Projeto de Lei nº 390 de 2004 de autoria do nobre Deputado Roberto Morais, tem por objetivo alterar a Lei 11.640, de 2004 que denominou “Avelina Palma Losso” à Escola Estadual do Bairro Santa Rosa, em Piracicaba.

Em pauta, nos termos regimentais, no dia correspondente à 82ª Sessão Ordinária ( de 04/06/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Por força do requerimento de fls 03, a proposição tramita em regime de urgência.

Decorrido esse prazo, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo legal.

A requerimento do autor, nos termos do art. § 2º do art. 61 foi designado Relator Especial que  manifestou-se favoravelmente apresentando substitutivo às fls 5/6.

Nos termos do art. 31, § 5º, combinado com o art. 33, inciso III, da XI Consolidação do Regimento Interno, compete-nos  analisar a proposição quanto ao mérito.

Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente de acordo com o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, pela aprovação do Projeto de  Lei nº 390, de 2004, " ad referendum" do Plenário.

É o parecer.

a)  EDSON GOMES -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 17/8/2004

a) GERALDO LOPES – Presidente

GERALDO LOPES – MARIA LÚCIA PRANDI – AFONSO LOBATO – JOSÉ BITTENCOURT
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