PARECER Nº  1124, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3306/2004
Conforme prevê o parágrafo 5º, do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cabe à Comissão de Educação exarar parecer sobre o citado processo.

Os vereadores Luiz Pereira de Oliveira, José Ivo Vilas Boas e Lázaro José Domingues, solicitam as providências cabíveis desta Casa Legislativa, no sentido de solicitar à Secretaria de Educação do Governo do Estado de São Paulo, liberação de recursos necessários para que se proceda à cobertura lateral das quadras poliesportivas dos seguintes estabelecimentos: EEPG NOEDIR MAZZINI, EEPG JOSÉ SCALVI DE OLIVEIRA e EEPG MARIA APARECIDA DOS SANTOS CASTRO.

A solicitação baseia-se no fato de que, os supra mencionados estabelecimentos possam dar continuidade aos seus projetos desportivos, além de proporcionar um lazer sadio às crianças da região, mantendo-as o maior tempo possível dentro da escola.

Isto posto, propomos a seguinte indicação:

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine à Secretaria de Estado de Educação,a urgente realização de estudos, que viabilizem o início das obras de cobertura lateral das quadras poliesportivas dos estabelecimentos de Ensino do Município de Amparo, a saber: EEPG NOEDIR MAZZINI, EEPG JOSÉ SCALVI DE OLIVEIRA, EEPG MARIA APARECIDA DOS SANTOS CASTRO.

Esse é o nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 17/8/2004

a) GERALDO LOPES – Presidente

MARIA LÚCIA PRANDI – ROBERTO FELÍCIO – GERALDO LOPES – JOSÉ BITTENCOURT
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