PARECER Nº   1151  , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1109, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Ítalo Cardoso, o projeto em epígrafe objetiva proibir a realização de caudectomia, ergotectomia, conchectomia, onicoplastia ou onicotomia em animais, no âmbito do Estado de São Paulo.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Douta Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Na seqüência da tramitação, a proposição foi encaminhada à Preclara Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que não se manifestou no prazo regimental, sendo designado Relator Especial para emitir parecer em sua substituição. Deste modo, na condição de Relatora Especial designada, cumpre-nos apreciar a proposição consoante o que dispõe o § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Da análise da proposição, constatamos que o autor pretende proibir a realização das cirurgias acima mencionadas, em qualquer animal, em razão do escopo ser meramente estético ou, no caso dos animais domésticos, para evitar que os mesmos estraguem a mobília residencial.

A pretensão do autor é nobre e embasada no mais elevado espírito de compaixão. Contudo, a sua formulação legislativa não observou que a proibição inclusa no artigo 1º abrange também os casos em que tais cirurgias são necessárias como procedimento imprescindível para salvar a vida ou reparar dano físico decorrente de acidente. Da forma como consta na proposição, teríamos o caso, por exemplo, de um animal bovino no pasto que teve a sua cauda esmagada ao cair de uma ribanceira e o veterinário estar impedido de amputá-la em função da aludida proibição não abrir exceção para que esse corte ocorresse legalmente. 

Sabemos, por óbvio, que o autor não pretende alcançar todos os casos, mas apenas aqueles que tem finalidade meramente estética ou para atender algum propósito que não tenha caráter terapêutico. Deste modo, visando aperfeiçoar o texto da proposição, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA

Dê-se ao Artigo 1º do Projeto de lei nº 1109, de 2003, a seguinte redação:

“Artigo 1º - As práticas cirúrgicas denominadas caudectomia, ergotectomia, conchectomia, onicoplastia ou onicotomia ficam proibidas no âmbito do Estado de São Paulo, quando não tenham finalidade terapêutica. “

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1109, de 2003, com a emenda ora apresentada. 

a)  ANA DO CARMO -  Relatora Especial

