INDICAÇÃO Nº 
1363
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de um auxílio financeiro no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) à Irmandade Santa Casa de Ipauçu, a fim de que a entidade possa satisfazer suas necessidades de manutenção e custeio.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade Santa Casa de Ipauçu é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, que vem desenvolvendo um eficiente trabalho em prol da população da cidade de Ipauçu e da região.

A entidade vem passando por sérias dificuldades financeiras e está sem condições de enfrentar os encargos e as despesas decorrentes da manutenção de seus serviços e do atendimento médico aos pacientes que dela se servem.

A Santa Casa de Ipauçu possui uma receita de valor muito baixo, sendo que os seus recursos são insuficientes para satisfazer o alto custeio dos medicamentos, dos materiais cirurgicos, dos salários e encargos trabalhistas de seu pessoal, além de outras despesas normais decorrentes do seu funcionamento.

Ressalta-se que a instituição é integrada ao Sistema Ùnico de Saúde (SUS), sendo que recebe desse sistema recursos insuficientes para continuar prestando seus serviços no nível desejável.

Em assim sendo, é necessário que o Governo do Estado dê assistência financeira àquela instituição a fim de que ela possa satsfazer suas necessidades de custeio e manutenção.

Dessa forma, atendendo solicitação que nos foi formulada pelo Senhor Luiz Fernando Carmagnani, provedor da Irmandade Santa Casa de Ipauçu, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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