INDICAÇÃO Nº 1402, DE  2004 

Considerando que o Presidente da Câmara Municipal de Olímpia, Senhor João Batista Dias Magalhães, nos encaminha cópias dos Requerimentos  nº 314/2004, 315/2004 e 316/2004, de autoria do ilustre Vereador Eugênio José Zulliani, aprovados pela unanimidade dos membros que compõem a Câmara Municipal de Olímpia, na sessão ordinária realizada no dia 10 de maio, que objetiva a intercessão junto aos órgãos competentes, pleiteando a liberação de verba no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais) que seriam destinadas à instituição Cidade Mirim de São João Batista do Município de Olímpia, R$ 10.000,00 (dez mil reais) que seriam destinadas ao CEREA – Centro de Recuperação do Alcoólatra e R$ 10.000,00 (dez mil reais) que seriam destinadas à Escola de Formação Educacional, Cultural e Desportiva – Novo Olimpinha;

 


 
Considerando que as citadas instituições, são apenas três entre várias do citado Município que se encontram em sérias dificuldades para atender um número cada vez  maior de pessoas que necessitam de assistência;





Considerando que a liberação de verba no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais) para cada uma, contribuiria para que seus diretores continuassem seu louvável trabalho;





Considerando ainda que, foi-nos encaminhado abaixo assinado, onde centenas de pessoas se solidarizam com a causa, em especial, do CEREA – Centro de Recuperação do Alcoólatra;

 



Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para auxiliar as Instituições:  Cidade Mirim de São João Batista do Município de Olímpia, CEREA – Centro de Recuperação do Alcoólatra e a Escola de Formação Educacional, Cultural e Desportiva – Novo Olimpinha;

  



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que realize os estudos financeiros e técnicos para que possa efetuar doações no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais) para a instituição Cidade Mirim de São João Batista, R$ 10.000,00 (dez mil reais) para o CEREA – Centro de Recuperação do Alcoólatra e R$ 10.000,00 (dez mil reais) para a Escola de Formação Educacional, Cultural e Desportiva – Novo Olimpinha, todas no Município de Olímpia, como forma de propiciar a continuidade do trabalho que realizam, trabalho esse de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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