INDICAÇÃO Nº 
1412
, DE  2004 

Considerando que deve haver por parte do poder público a preocupação com as condições de convivência e bem estar da população do Estado, vez que são essas pessoas que contribuem através dos Impostos para a manutenção da própria máquina pública;





Considerando que o trecho que vai da Avenida Amélia Cury Gabriel até a Avenida Nagib Gabriel, nos Bairros Vitória Régia e Jardim Soraya, no Município de São José do Rio Preto, necessita da construção de calçadas para pedestres e de instalação de alambrado de proteção separando o perímetro urbano do restante do Município; 





Considerando que os carroceiros e demais indivíduos sem consciência ambiental jogam lixo e entulhos causando transtornos às pessoas que moram em frente à linha férrea que se localiza na citada região, e que a instalação de alambrado iria melhorar muito a qualidade de vida desta parcela significativa da população;

 



Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para que sejam efetivadas essas melhorias no Município de São do Rio Preto; 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que, através de convênio com a Prefeitura Municipal de São José do Rio Preto, determine aos órgãos competentes as providências necessárias, tanto técnicas como financeiras, para que se efetive a construção de calçadas e a instalação de alambrados de proteção no trecho que vai da Avenida Amélia Cury Gabriel até a Avenida Nagib Gabriel, nos Bairros Vitória Régia e Jardim Soraya, no Município de São José do Rio Preto.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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