 PARECER Nº  1211, 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 0877 de 2003  
O projeto de Lei nº 0877/2003, de autoria do nobre Deputado Sebastião Arcanjo, inclui nos currículos escolares da Rede Oficial de Ensino Fundamental e Médio do Estado estudos básicos sobre eletricidade, recursos hídricos e conservação de energia e água.

Em pauta, tendo tramitado, nos termos regimentais, nos dias correspondentes  às 100ª a 104ª  Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, tendo recebido parecer favorável (fls.04/05).

Nos termos do artigo 31, parágrafo 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, foi a propositura encaminhada à Comissão de Educação para ser analisada quanto ao mérito.

Ao analisarmos o Projeto de Lei em tela, concluímos ser de alta relevância a intenção do autor, muito, e principalmente, pela escassez de energia elétrica que se observa hoje em nosso país, bem como quanto ao propósito de orientar nossos jovens quanto à utilização racional da água, bem tão caro ao ser humano e grande preocupação dos governantes quanto à diminuição de sua oferta no futuro.  

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0877 de 2003.

Este é nosso parecer

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/4/2004

a) GERALDO LOPES – Presidente
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