PARECER Nº  1226 , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1146/2003


De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto de lei nº 1146/2003 tem por objetivo instituir o "Dia do Macarrão", a ser comemorado anualmente no dia 25 de outubro.



Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.



A propositura tramita em Regime de Urgência em decorrência de requerimento constante de fls. 02.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do disposto no § 1º artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, a referida Comissão não deliberou tempestivamente sobre a matéria, tendo sido então designado Relator Especial que concluiu pela aprovação da proposta.



Em seguida o projeto foi enviado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia em obediência ao determinado pelo § 10 do mesmo artigo 31 do Regimento Interno supracitado para ser analisada sob seus aspectos de mérito. Não tendo havido deliberação tempestiva sobre a matéria, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, fazê-lo em substituição à referida Comissão.



Entendemos que a proposta encontra-se integralmente justificada, subsidiada pela justificativa da própria autora que fundamenta a propositura. Sendo o dia 25 de outubro data internacional comemorativa do macarrão, nada obsta que o Estado de São Paulo se integre nestas comemorações destinadas a um dos alimentos mais consumidos no mundo.



Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1146/2003.



a) Vanderlei Macris – Relator Especial

