PARECER Nº  1231, DE 2004

Da COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de lei nº 975, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina a obrigatoriedade das empresas de ônibus intermunicipais  manterem em cada um de seus veículos  um assento com largura adequada e braço escamoteável para deficientes físicos. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 111ª a 115ª Sessões Ordinárias (de 30/09 a 06/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciado nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que o autor pretende que as empresas de ônibus intermunicipais mantenham em seus veículos um assento com largura adequada e braço escamoteável exclusivo para deficientes. Determina também que as entradas e saídas dos ônibus deverão ser ajustadas para permitirem o acesso aos deficientes, bem como devem ser eliminadas as demais barreiras que impedem o acesso aos deficientes, objetivando com a medida contribuir para dar efetividade a dispositivos constitucionais que preconizam a integração social dos deficientes físicos. 

Do exame do assunto, ficamos convencidas do aspecto indubitavelmente meritório da pretensão do autor. De fato, muito se debate sobre a necessidade de implementar ações que possibilitem efetivamente a inserção e integração social dos portadores de necessidades especiais, todavia, na prática, medidas concretas são escassas e tímidas, ao contrário do que se constata no presente caso. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 975, de 2003.

a) MARIA ALMEIDA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 18/5/2004

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI – Presidente
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