PARECER Nº   1234, DE 2004

Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  sobre Projeto  de Lei nº 1017, de 2003
O Projeto de Lei nº 1017 de 2003, de autoria do nobre Deputado Arthur Alves Pinto, dispõe sobre a previsão, reserva e destinação de área específica, nos estabelecimentos de ensino, destinada à prática de educação ambiental.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 116ª à 120ª Sessões Ordinárias ( de 07 a 13/10/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido esse prazo, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo legal.

A requerimento do autor, nos termos do art. § 2º do art. 61 foi designado Relator Especial que  não encontrando impedimentos jurídicos, constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer às fls. 6/7.

Nos termos do art. 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, compete-nos  analisar a proposição quanto ao mérito.

Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de  Lei nº 1017, de 2003, pois estimula o contato do estudante com a natureza, despertando a consciência e responsabilidade ambiental.

É o parecer.

a)  EDSON GOMES -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 11/5/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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