PARECER Nº  1242, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0046, DE 2003.

Da autoria da Nobre Deputada Rosmary Corrêa, o Projeto de Lei Complementar nº 0046, de 2003, visa alterar o artigo 5º, da Lei Complementar nº 929, de 2002, que alterou a Lei Complementar nº 494, de 1986, que dispõe sobre a instituição de série de classes policiais civis no Quadro da Secretaria de Segurança Pública.


Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 134ª à 138ª Sessões Ordinárias (de 03 a 07/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Por despacho do Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o presente Projeto foi encaminhado às Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública e Finanças e Orçamento.


Encaminhada a Proposição à Comissão de Constituição e Justiça, não foi analisada em tempo hábil, assim, na condição de Relatora Especial, por força do artigo 61, §2º do Regimento Interno Consolidado, passo a analisar a propositura em epígrafe nos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo, verificamos que a propositura merece prosperar, senão vejamos:  não existem óbices à tramitação da presente, à qual encontra amparo no Artigo 24, da Constituição Estadual, tratando-se de matéria concorrente.


Temos ainda que, a matéria em análise, em momento algum, ultrapassa competência exclusiva do senhor governador, tratando, tão somente, da alteração do nível de escolaridade de cargos da Polícia Civil, não cria cargos, nem mesmo gera nova despesa para os cofres públicos.   


Assim, a mesma merece prosperar, pois a exigência contida no Projeto em escopo só otimizaria os serviços prestados por estes servidores, ademais, Estados como, Rio Grande do Sul, Rio de Janeiro, Mato Grosso e o Distrito Federal, entre outros, já possuem legislação nesse sentido.  


Portanto, o projeto merece elogios pela brilhante iniciativa.


ISTO POSTO, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 0046/2003.




a) ANALICE FERNANDES -  Relatora Especial
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