PARECER Nº   1323, DE 2004

 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 286, DE 2003.





De autoria do nobre Deputado Edson Gomes, o Projeto de lei nº 286, de 2003, tem por objetivo isentar da cobrança de taxas ou outras custas a exclusão do nome indevidamente incluído nos cadastros de inadimplentes e cartórios de protestos nos casos de homonímia e dá outras providências.               





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, de Defesa dos Direitos do Consumidor e de Finanças e Orçamento (fls. 02-v).





O projeto de lei em epígrafe foi, então, encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade. Designado relator, o Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar se manifestou favoravelmente à sua aprovação (fls. 03).





Dando seqüência ao trâmite legislativo, a matéria chegou à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor para ser analisada quanto ao mérito. O relator, Deputado Luiz Gonzaga Vieira, concluiu por sua aprovação, oferecendo-lhe emenda (fls. 05/06).





A seguir, o projeto foi encaminhado à esta Comissão de Finanças e Orçamento, quando fomos, então, incumbidos de analisar a matéria e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação. 





Isto posto, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 286, de 2003, bem como à emenda apresentada pela CDDC.

 



a) ROBERTO ENGLER -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CDDC.
Sala das Comissões, em 31/8/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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