PARECER Nº  1344  , DE 2004

da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 531, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe obriga a publicação, no Diário Oficial do Estado, do valor total arrecadado a título de inscrição em concursos públicos de provas ou de provas e títulos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende tornar obrigatória a publicação, no Diário Oficial do Estado, do valor arrecadado a título de inscrição, em concursos públicos de provas, ou de provas e títulos, bem como a respectiva prestação de contas. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter meritório da proposta preconizada. De fato, como alega o autor em sua justificativa, é grande o número de concursos públicos patrocinados pela administração pública, o qual gera uma significativa quantidade de recursos financeiros, cuja arrecadação e destinação devem ser objeto de divulgação através do órgão oficial, como imperativo que se impõem por força dos princípios constitucionais que informam a administração pública. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 531, de 2003.

a) VITOR  SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/04/2004

a) JOÃO CARAMEZ – PRESIDENTE
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