PARECER Nº  1368     , DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 1165, DE 2003

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe institui o Disque-Denúncia, para apurar maus tratos e abusos cometidos contra idosos.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias, de 17 a 21/11/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida ao exame da Comissão de Constituição e Justiça, esta se pronunciou favoravelmente pela aprovação da proposição.

Dando prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Promoção Social, que emitiu manifestação favorável. 

Tem o presente projeto o escopo de  instituir serviço de atendimento telefônico para o recebimento de denúncias contra qualquer abuso ou mau trato sofrido por pessoa idosa. 

Entendemos que a proposição não produz nenhuma despesa relevante, visto o que se demanda é simplesmente a divulgação do número disponível para recebimento da denúncia, que pode corresponder perfeitamente a linha já existente. Como do Orçamento já constam rubricas correspondentes a divulgação de atividades preventivas na órbita da Segurança Pública, acreditamos que o art. 5º da presente proposição atende plenamente o disposto no art. 25 da Constituição Estadual.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1165, de 2003.

É o nosso parecer.

a) ROBERTO ENGLER – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões em, 31/08/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ENIO TATTO – MARIO REALE – VITOR SAPIENZA – ELI CORRÊA FILHO – LUIZ GONZAGA VIEIRA.
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