PARECER Nº  1362 , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1306, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe objetiva alterar a redação do §1º do Art. 34 da Lei nº 6.374, de 1º de março de 1989, incluindo nova alíquota para reduzir o ICMS cobrado de medicamentos e produtos farmacêuticos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Na seqüência, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental, sendo designado Relator Especial para emitir parecer em sua substituição e cabe-nos, nessa condição, apreciar a propositura consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Da análise da proposição, verificamos que a alíquota proposta somente incidirá sobre um número restrito de medicamentos e produtos farmacêuticos, que irão compor uma cesta básica. A maioria desses produtos são comercializados com uma alíquota próxima a doze por cento e, por isso, não haverá redução sensível da receita do ICMS. Deste modo, não há impedimentos de ordem financeira ou orçamentária para a sua aprovação.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1306, de 2003. 

a)  ALDO DEMARCHI -  Relator Especial

