PARECER Nº 1388, DE 2004

da COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei nº 1178, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe proíbe, no Estado de São Paulo, a instalação de medidores de leitura de consumo de energia elétrica fora da unidade consumidora.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à proposta.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser apreciado consoante determina o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado, verificamos que o autor pretende proibir, no Estado de São Paulo, a instalação de medidores de consumo de energia elétrica fora da respectiva unidade consumidora. Determina também que o descumprimento do mandamento comine uma multa à operadora no valor de 100 UFESPs ao mês para cada unidade em situação irregular.

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter meritório da medida pretendida. De fato, a instalação de medidores de consumo de energia elétrica fora do alcance dos consumidores que, desta forma não conseguem acessar as respectivas medições, constitui um evidente despropósito, visto que impede que os principais interessados tenham acesso à informação sobre o seu consumo, o que investe, como observou o autor em sua justificativa, contra princípios elementares do direito do consumidor.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1178, de 2003.

a) SAID MOURAD - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/04/2004

a)SIMÃO PEDRO - PRESIDENTE

SIMÃO PEDRO – PAULO SÉRGIO – SAID MOURAD – NIVALDO SANTANA – SEBASTIÃO ARCANJO.
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