PARECER Nº 1386 ,DE 2004

da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 1107, DE 2003.



De autoria da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a contratação de Cooperativas, pelo Estado, nas condições que especifica.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nas sessões ordinárias correspondentes aos dias de 31/10 a 06/11/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.


A matéria foi remetida, posteriormente, à Comissão de Serviços e Obras Públicas, que também exarou parecer favorável ao projeto.


Nesta oportunidade, a matéria vem à análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser examinada consoante o que dispõe o § 3o do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto prevê, nas hipóteses de dispensa e de inexigibilidade de licitação, a possibilidade de a Administração Pública direta e indireta dar preferência às cooperativas do Estado em suas contratações.


A matéria em questão não envolve aumento de despesas públicas ou redução de receitas do Estado, razão pela qual não se vislumbra qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária à sua regular tramitação e aprovação final.


Cumpre lembrar, ademais, que o projeto abre à Administração Pública a mera faculdade de contratar, preferencialmente, as cooperativas do Estado sempre que isto se revelar vantajoso para o Erário, não só do ponto de vista financeiro e orçamentário, mas também sob a ótica da legalidade e da moralidade administrativa, diretrizes pelas quais o administrador público sempre deve se guiar em suas funções. 



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1107, de 2003. 

a) ALDO DEMARCHI – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31/08/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – PRESIDENTE

ENIO TATTO – MARIO REALI – VITOR SAPIENZA – ELI CORRÊA FILHO – LUIZ GONZAGA VIEIRA
