PARECER Nº 1389, DE 2004 

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 1178, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe proíbe a instalação de medidores de leitura de consumo de energia elétrica fora da unidade consumidora.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Após, o projeto seguiu para a Comissão de Serviços e Obras Públicas, que igualmente se manifestou pela aprovação da matéria.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento para ser apreciado nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende proibir, no âmbito do Estado de São Paulo, a instalação de medidores de leitura de consumo de energia elétrica fora da unidade consumidora, objetivando resguardar os direitos dos consumidores.

Do exame do assunto, verificamos que a medida preconizada, se convertida em lei, não concorre para o aumento da despesa pública, visto que o mandamento ora previsto está endereçado às concessionárias responsáveis pela distribuição e comercialização de energia elétrica no Estado, não comprometendo assim recursos do Poder Público.

Desta forma, de modo a adequar o texto do projeto à técnica legislativa vigente nesta Assembléia, propomos a seguinte 

EMENDA

Suprima-se o artigo 4º do Projeto de lei nº 1178, de 2003, renumerando-se os demais. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1178, de 2003, com a emenda apresentada.

a)ALDO  DEMARCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 31/08/2004

a)LUIZ GONZAGA VIEIRA - PRESIDENTE

ENIO TATTO – MARIO REALI – VITOR SAPIENZA – ELI CORRÊA FILHO- LUIZ GONZAGA VIEIRA.

