PARECER N.°  1391, DE 2004

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1283, DE 2003

De autoria do nobre  Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe acrescenta dispositivo à Lei 6544, de 1989, que institui novo critério em caso de empate nas licitações no Estado de São Paulo.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável.

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para ser apreciado consoante o que dispõe o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Ao examinar a propositura, verificamos sua especial preocupação com a conservação dos recursos naturais e o sistema orgânico de produção.

O produto orgânico é cultivado sem o uso de adubos químicos ou agrotóxicos, que provém de um sistema de cultivo que observa as leis da natureza e todo o manejo agrícola está baseado no respeito ao meio ambiente e na preservação dos recursos naturais.

A aquisição de produtos orgânicos pressupõe um conjunto de dois elementos: o produto em si e um produto ambiental que envolve a proteção e a regeneração do meio ambiente, que convergem para uma relação de trabalho harmônica e  com tendência  à redução substancial de custos.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1283, de 2003.

a)  SAID MOURAD -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/5/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA  – Presidente

ROBERTO ALVES – NIVALDO SANTANA – SIMÃO PEDRO – SAID MOURAD
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