INDICAÇÃO Nº 1796, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes a elaboração de estudos e a adoção de providências, em caráter de urgência, visando destinar recursos ao município de Alambari para pavimentação asfáltica da estrada municipal que liga as cidades de Alambari a Tatuí.

JUSTIFICATIVA

A estrada municipal que liga as cidades de Alambari e Tatuí possui um intenso tráfego. Além de ser utilizada pela população, escoa a produção agrícola da localidade. São aproximadamente, 500 (quinhentas) propriedades rurais que serão beneficiadas com um acesso mais rápido e seguro.

É inegável que as vias de acesso são vitais para o desenvolvimento e melhoramento da infra-estrutura da região e por essa razão devem estar em perfeitas condições de uso e manutenção, oferecendo tranqüilidade e segurança para os usuários.

A estrada possui apenas 19 Km e a pavimentação asfáltica atenderá antiga reivindicação da população, cujos anseios delimitam em poder utilizar uma boa estrada, que ofereça condições de segurança e trafegabilidade.

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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