Requerimento nº 2277, de 2004.


Requermos, nos termos do artigo 170, inciso III, da XI Consolidação do Regimento Interno, a não realização da Sessão no próximo dia 06 de setembro.


Justificativa


As comemorações do aniversário da Independência do nosso País serão realizadas a partir do dia 07 de setembro, terça-feira da Semana da Pátria.


Considerando o desejo dos nobres pares de comparecer àquelas festividades nos municípios que representam nesta Casa, entendemos ser necessária a não realização da Sessão no dia 06, segunda-feira.

             Sala das Sessões, em 1-9-2004

a) MARQUINHO TORTORELLO

a) Vicente Cândido a) Roberto Engler a) Sebastião Arcanjo a) José Zico Prado a) Vaz de Lima a) Pedro Tobias a) Simão Pedro a) Ubiratan Guimarães a) Campos Machado a) Ricardo Castilho a) José Dilson a) Ana Martins a) Vitor Sapienza a) Nivaldo Santana a) Analice Fernandes a) Vanderlei Macris a) Edson Aparecido a) Ana do Carmo a) Orlando Morando a) Ricardo Trípoli a) Geraldo Lopes a) José Bittencourt a) Vanderlei Siraque a) Afanásio Jazadji a) Sebastião Almeida a) Rodrigo Garcia a) Conte Lopes a) Waldir Agnello a) João Caramez a) Arnaldo Jardim a) Adilson Barroso  a) Celino Cardoso

