INDICAÇÃO Nº 
1815
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros no valor de R$ 62.000,00 (sessenta e dois mil reais) à Santa Casa de Misericórdia de Jacareí, destinados à aquisição de equipamentos geradores de energia elétrica, constituídos de um gerador e um painel de transferência automática tripolar.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor Maximiliano F. Alcântara, Superintendente da Santa Casa de Misericórdia de Jacareí, ofício solicitando nossa colaboração e empenho no sentido de que aquela entidade receba recursos financeiros destinados à compra de um equipamento gerador de energia, para ocasiões de emergência.

O referido ofício salienta que: "O Hospital da Santa Casa de Misericórdia de Jacareí, entidade fundada em 1850 e que durante todos estes anos prestou e vem prestando inegável assistência à população de Jacareí e região (Santa Branca e Igaratá), luta com imensas dificuldades para obter o equilíbrio financeiro de suas contas.

Não obstante a Prefeitura Municipal de Jacareí ter decretado intervenção no Hospital, fato que vem evitando o fechamento definitivo de suas suas portas, ainda temos inúmeras dificuldades para manter a instituição em funcionamento, principalmente no que diz respeito a novos e necessários investimentos para melhor equipar o Hospital.

Neste sentido, entre nossas dificuldades necessitamos adquirir e instalar um grupo gerador de emergência para que não tenhamos problemas quando da falta de energia externa; defeitos em nossa cabina de distribuição ou qualquer outro que venha privar este estabelecimento da indispensável energia. Nosso intuito é manter ligada a rede de energia elétrica de emergência a UTI - Unidade Semi Intensiva - Sala de Parto Cirúrgico - Berçario - Centro Cirurgico e Setor de Oxigênio."

Segundo esclarece o subscritor do ofício, o equipamento pleiteado custa aproximadamente R$ 62.000,00 (sessenta e dois mil reais), para aquisição direta do fabricante.

Ressalte-se que esse pedido nos foi trazido pela Senhora Ana Maria Bonfim, atuante representante da comunidade de Jacarei, que vem desenvolvendo um bom trabalho em benefício daquela cidade.

Entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Chefe do Poder Executivo a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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