EMENDA Nº  8 , AO  Projeto de lei 624, DE 2004

( SL Nº 491, de 2004 )

Acrescente-se artigo  onde couber, ao PL 624/2004, com a seguinte redação.


“Artigo – Acrescente-se à Lei 6.606, de20 de dezembro de 1989, artigo com a seguinte redação:

´Artigo   - As empresas de locação de automóveis que efetuem seus negócios no Estado de São Paulo, ainda que seu domicílio seja em outro Estado, só poderão locar veículos cujo emplacamento tenha sido realizado no Estado de São Paulo.

Parágrafo único - As operações de locação realizadas em desconformidade com esta lei obrigam o infrator ao pagamento de multa no importe de 1.000 (um mil) Unidades Fiscais do Estado.´”
JUSTIFICATIVA

É notório o fato de que as empresas que realizam negócio de locação de automóveis no Estado de São Paulo licenciam seus veículos em outros estado, citando como evidentes exemplos, as placas dos estados do Paraná e Minas Gerais, onde se praticam alíquotas inferiores na cobrança do IPVA.






Não se pode permitir que veículos que transitam pelo nosso Estado, pertencentes às pessoas jurídicas que exploram atividade de locação de veículos, recolham impostos que não se revertem em benefícios para nosso Estado.






A presente emenda vai ao encontro da finalidade  explicitada no projeto, que prevê redução de alíquota de IPVA para essas pessoas jurídicas.

Sala das Sessões, em 13/10/2004

a)  Roberto Felício
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