PARECER Nº 1454   , DE 2004

da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 831, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a proibição de realização de provas orais em concursos públicos. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou tempestivamente.

Relator Especial, em substituição a esse órgão técnico, exarou parecer favorável à proposta.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende proibir a realização de provas orais em concursos públicos que tenham caráter eliminatório, tendo em vista a possibilidade de julgamentos não inteiramente objetivos sobre as reais potencialidades dos candidatos.  

Do exame do assunto, verificamos que a preocupação do autor encontra amparo em amplos segmentos de indivíduos que participam de concursos públicos, visto que a existência de provas orais de caráter eliminatório acaba sempre por levantar suspeitas de favorecimento de certos candidatos em detrimento de outros. 

Não obstante, o autor teve ainda o cuidado de não proibir a realização das referidas provas, até porque o exercício de certos cargos públicos exige o domínio de uma retórica adequada, mas cuidou apenas de retirar dessas provas o seu caráter eliminatório. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 831, de 2003.  

a) VITOR  SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

                             Sala das Comissões, em 21/10/2004

a) João Caramez – Presidente

                   João Caramez – Ana Martins – Vitor Sapienza – Roberto Felício – Sebastião Almeida – Ubiratan Guimarães.

