PARECER N.°    1473 , DE 2004

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 44, DE 2004

De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, a moção em epígrafe manifesta aos Senhor Presidente da República, aos Senhores Presidentes  do Senado e da Câmara dos Deputados, bem como aos Senhores Líderes partidários, apoio  à Proposta de Emenda Constitucional nº 2, de 2003, de autoria do Deputado Gonzaga Patriota, que pretende assegurar aos servidores públicos requisitados a opção pela alteração de sua lotação funcional, do órgão cedente para o órgão cessionário.

A moção esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, vem a moção a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos a importância e relevância da matéria, uma vez que o autor pretende que esta Casa de Leis apresente manifestação no sentido solicitar ao Senhor Presidente da República e Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados e aos Senhores Líderes Partidários, a aprovação da mencionada emenda que permite a relotação de servidores públicos entre distintos órgãos públicos, visando a efetividade do serviço público e a utilização racional do trabalho.

Entretanto, com o objetivo de aprimorar a proposta, apresentamos o seguinte 

SUBSTITUTIVO:

“A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Senhor Presidente da República, aos Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados, bem como aos Senhores Líderes Partidários, para que envidem esforços para a aprovação da Proposta de Emenda Constitucional nº 02/2003, de autoria do Nobre Deputado Gonzaga Patriota, que acrescenta os artigos 90 e 91 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, possibilitando que os servidores públicos requisitados, optem pela alteração de sua lotação funcional do órgão cedente para o órgão cessionário.”

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação  da Moção nº 44, de 2004, na forma do substitutivo ora apresentado..

É o nosso  parecer.

a) VITOR SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo.

Sala das Comissões, em 21/10/2004

a) JOÃO CARAMEZ – Presidente
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