





PARECER Nº   1401   , DE 2004.

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre Processo RGL nº 3428, de 2004.




O presente processo versa sobre o Ofício nº 261, de 2004, da Câmara Municipal de Itapeva encaminhado pelo Senhor Presidente Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos, em 17 de maio de 2004, enviando cópia da Moção nº 020, de 2004, proposta pelos Vereadores da Bancada do PSDB, que além, do Presidente é composta pelos Vereadores Edison Oliveira Martho, Antônio Marmo Fogaça e João Antônio de Oliveira.




Tendo tomado conhecimento do presente, o Senhor Presidente desta Comissão de Saúde e Higiene requereu a autuação do documento para que fosse analisado nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.




Na qualidade de Relatora designada por este Órgão, verificamos que o documento mencionado encaminha solicitação no sentido de ser implantada uma DIR – Direção Regional de Saúde, no Município de Itapeva.




Pois bem, de acordo com a referida Moção dos nobres Vereadores, a situação da saúde em Itapeva sofreu grandes modificações, sendo que, com a municipalização, todas as ações do setor passaram a ser gerenciadas pelo próprio município, sendo este responsável como regulador, mediador, orientador e assessor para o Estado.




Nesta esteira, o Município focou suas atividades em conceder condições dignas de atendimento médico/hospitalar a toda a população, principalmente a mais carente, não visando somente a população de Itapeva, mas sim toda a Região, composta por Itapeva, Capão Bonito e Apiaí.




Informa a Moção que o índice de mortalidade infantil do Município, até então, um dos mais altos do Estado, atualmente está controlado devido a atuação constante da Secretaria Municipal de Saúde, no tocante a implementação de programas de combate a desnutrição, tendo sido ao longo do tempo implantado o PSF – Programa de Saúde da Família, com 19 (dezenove) equipes, sendo 9 (nove) Qualis e 10 (dez) mantidas com recursos do tesouro municipal e Ministério da Saúde.




De acordo com a Moção, Itapeva é pólo do Sudoeste em todos os setores, e conforme alhures mencionado, a Saúde atende pacientes das cidades vizinhas, pois a Santa Casa de Itapeva é referência não só em OS, mas, também, como Maternidade de Alto Risco, UTI Adulto e Neonatal, Aemodialise, Neurocirurgia, etc.




Desta forma, a proposta de implantação de uma DIR no Município se faz necessária, pois a Região necessita de um eixo condutor e reordenador dos serviços, a fim de contribuir para a instrumentalização e capacitação de todos os Municípios que a compõem.




Assim sendo, do exame do processo em questão, propomos aos nobres integrantes desta Comissão de Saúde e Higiene, a seguinte:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, sejam tomadas providências no sentido de envidar esforços objetivando a implantação de uma DIR – Diretoria Regional de Saúde, no Município de Itapeva – SP.” 




a)ANALICE FERNANDES – Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 5/10/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Analice Fernandes – Ricardo Castilho – Marcelo Cândido – Waldir Agnello – Fausto Figueira.
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