





PARECER Nº 1402 , DE 2004.

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre Processo RGL nº 3429, de 2004.




O presente processo versa sobre o Ofício nº 13440 de 2004 - D, da Câmara Municipal de Ribeirão Preto encaminhado pelo Sr. Presidente, Vereador Leopoldo Paulino, em 17 de maio de 2004, enviando cópia do Requerimento 26758 do Verador Dr. Jorge Parada.




Tendo tomado conhecimento do presente, o Senhor Presidente desta Comissão de Saúde e Higiene requereu a autuação do documento para que fosse analisado nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.




Na qualidade de Relatora designada por este Órgão, verificamos que o documento mencionado solicita a revisão na redução dos exames do IAMSPE, conforme comunicado elaborado pela Diretora do DECAM, Drª Maria Cecília Sanches, onde eram efetuados no Centro de Atendimento Médico Ambulatorial – CEAMA, 4500 (quatro mil e quinhentos) exames clínicos, sendo a cota reduzida para 1800 (um mil e oitocentos).




Conforme se vislumbra do requerimento encaminhado, o CEAMA de Ribeirão preto conta com 16 (dezesseis) médicos distribuídos em 12 (doze) especialidades e convêncio com a Santa Casa. A presente redução nas guias de exames clínicos para os Servidores Públicos do Estado, provocou grande insatisfação dos referidos, bem como dos profissionais que prestam o serviço afetado, que não podem concluir seus diagnósticos.




Ademais, fora Informado que o CEAMA atende a 3800 (três mil e oitocentas) consultas médicas por mês e a redução do número de exames prejudicou consideravelmente o atendimento aos beneficiários do IAMSPE.




Desta forma, do exame do processo em questão, propomos aos nobres integrantes desta Comissão de Saúde e Higiene, a seguinte:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, no sentido de determinar providências objetivando a revisão da redução dos exames clínicos dispensados aos Servidores Públicos, de Ribeirão Preto, por intermédio do IAMSPE, que propôs sua diminuição de 4500 guias de exames para 1800 guias por mês, afetando consideravelmente os beneficiários, tendo em vista o número de consultas realizadas por mês 3800, fato que prejudica o diagnóstico e por consequência o regular andamento do serviço de saúde destinado aos Servidores Públicos.” 

a) ANALICE FERNANDES - Relatora
Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 5/10/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Analice Fernandes – Ricardo Castilho – Marcelo Cândido – Waldir Agnello – Fausto Figueira.
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