PARECER N.º  1422      , DE 2004

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO

SOBRE O PROCESSO RGL n.º 00687, DE 2004.

A Câmara Municipal de Ourinhos, encaminha o Requerimento de n.º 21/2004 de autoria do Vereador João Felício Figueira por intermédio do qual aquele Legislativo solicita seja informada a possibilidade de adoção, para pessoa física e jurídica, de tabela do SINAP (Sistema Nacional de Pesquisa de Preços e Índice da Construção Civil) e não as do SINDUSCON (Sindicato da Indústria da Construção Civil do Estado de São Paulo), para o estabelecimento do parâmetro de aferição do custo de obras civis, para o cálculo do salário de contribuição de residências de padrão normal, a exemplo do que já vem sendo feito para os órgãos públicos.

A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão de Economia e Planejamento, foi a presente documentação autuada para oportuno exame por este órgão técnico nos termos do § 2.º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Por força de redistribuição ocorrida em 11 de maio p.p. vem a matéria para quanto a ela ser exarado parecer.

É o relatório.

A medida preconizada pelo requerimento em tela pretende que para o setor privado seja adotada a tabela do SINAP em substituição às do SINDUSCON para o estabelecimento do parâmetro de aferição do custo de obras civis, para o cálculo do salário de contribuição de residências de padrão normal, eliminando, assim, a distorção produzida no sistema atual o qual encarece o salário de contribuição das obras civis de residências de padrão normal.

Salário de contribuição é base de cálculo para o recolhimento de contribuições previdenciárias, inclusive aquelas decorrentes de obras civis.

Destarte, a medida em questão está afeta à seguridade social, razão pela qual refoge às competências dos Poderes Públicos Estaduais, acometida que está à competência privativa da União, ex vi do inciso XXIII do artigo 22 da Constituição da República.

Pelo fundamento acima exposto, nosso parecer é, pois, pelo arquivamento do Processo RGL n.º 00687, de 2004.

a)JONAS DONIZETTE - Relator 

Aprovado o parecer do relator propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 14/10/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Vicente Cândido – Jonas Donizette – Romeu Tuma – Waldir Agnello.
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