PARECER Nº     1433   , DE 2004.

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 0101/2003.


A MOÇÃO ora analisada é de autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, que apela para o Sr. Presidente da República a fim de instituir a obrigatoriedade de inclusão do número de quilômetros rodados no Certificado de Registro e Licenciamento de Veículos quando da venda ou transferência do veículo.


Esta proposição esteve em pauta nos dias correspondente às 81ª a 85ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/08/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos, tudo conforme o art. 156 da XI Consolidação do Regimento Interno.


Designado para relatar pela Comissão de Segurança Pública, passo a tecer algumas considerações.


Toda iniciativa a frear o caos dos furtos e roubos de veículos em nosso Estado é sempre bem vinda.


As estatísticas criminais estão apontando a média de 180.000 furtos e roubos de veículos anualmente no Estado de São Paulo.


A proposta do Deputado Waldir Agnello, por meio de MOÇÃO, não impedirá esses crimes, mas irá conferir maior controle comercial sobre os certificados de veículos novos e até os usados, evitando que o comprador seja possivelmente enganado ao não saber exatamente quantos quilômetros o auto já rodou ou se é realmente zero quilômetro.


Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à MOÇÃO nº 0101/2003, para apelar ao Sr. Presidente da República que acione seus órgãos responsáveis para fazer constar obrigatoriamente o número de quilômetros rodados no Certificado de Registro e Licenciamento de Veículos, quando da venda e transferência de veículos.


É o parecer.


 a)VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 20/10/2004
a) Rosmary Corrêa – Presidente
Conte Lopes – Ubiratan Guimarães – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa.
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