PARECER N°  1443, DE 2004

Da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.º 1284, de 2003.


De iniciativa do nobre Deputado Geraldo Lopes, o projeto em evidência prevê a reserva de 8% dos imóveis construídos ou comercializados pelo CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) para os guardas civis Municipais, policiais civis e militares, Agentes de segurança penitenciária e agentes de escolta e vigilância penitenciária.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 2ª Sessões Ordinárias (de 11/12/2003 a 04/02/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para análise de seu aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme determina o § 1° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.



O Deputado Eli Corrêa Filho, Relator pela CCJ, apresentou uma emenda ao "caput" do art. 1° e finalizou propondo a aprovação do projeto de lei n° 1284, de 2003, a qual foi acolhida por aquele colegiado.



Encaminhado à Comissão de Segurança Pública, coube-me a designação de relatá-lo. Ao analisar a matéria percebe-se que o autor pretende com a propositura destinar 8% dos imóveis da CDHU para serem comercializados com guardas civis municipais, policiais civis e militares, agentes de segurança penitenciária e agentes de escolta e vigilância penitenciária.



Trata-se, na verdade, de uma justa preocupação do autor do projeto com essas categorias. A carência habitacional por parte desses funcionários os obriga e residir em áreas degradadas e freqüentadas por marginais. Devido a natureza de suas funções tornam-se visados por bandidos e passíveis de atentados.



Diante do exposto nosso parecer é favorável ao acolhimento do Projeto de lei n.º 1284, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Vanderlei Siraque – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 20/10/2004

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente
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