PARECER Nº  1449, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4156, DE 2004 

O Sindicato de Supervisores do Magistério no Estado de São Paulo, por meio do Ofício nº 059/2004, datado de 2 de junho de 2004, encaminha a esta Assembléia Legislativa cópia da Carta de Campos do Jordão, aprovada no XVIII Encontro Estadual de Supervisores do Magistério, realizado no período de 25 a 28 de maio do ano em curso.

Tendo tomado conhecimento do presente, o senhor Presidente desta Comissão de Educação requereu a autuação da documentação, para que possa ser apreciada consoante o que determina o § 5º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que a Carta de Campos do Jordão contém inúmeras reivindicações. Algumas das reivindicações versam sobre matéria de competência legislativa da União e, por conseqüência, não podem ser objeto de apreciação por esta Casa de Leis. Outras há que são na verdade a exteriorização da afirmação de elevados princípios éticos, afeitos à área da educação, com os quais partilhamos totalmente. Todavia, há duas reivindicações que tocam no cerne do exercício das atribuições dos supervisores de ensino da rede estadual paulista. A primeira, no que concerne à integração desses cargos às carreiras do magistério. A segunda, que pede a realização de concurso de remoção dos atuais ocupantes dos cargos retrocitados.

Ressalte-se que ambas as reivindicações são de inegável interesse público e, caso sejam adotadas, muito contribuirão para a melhoria da qualidade do ensino ministrado às nossas crianças.

Pelo exposto, propomos aos nobres integrantes desta Comissão a seguinte



INDICAÇÃO N.º                               , DE 2004

INDICAMOS nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação a realização dos estudos e adoção das providências necessárias para que o cargo de supervisor de ensino passe a integrar a carreira do magistério paulista e que, neste ínterim, seja realizado concurso de remoção dos supervisores de ensino.

a)  EDSON GOMES -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 19/10/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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