PARECER Nº 1450, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 00228/2004
Conforme prevê o parágrafo 5º, do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cabe à Comissão de Educação exarar parecer sobre o citado processo.

O Deputado Carlinhos Almeida, solicita as providências cabíveis desta Casa Legislativa, para que a Comissão de Educação encaminhe a documentação anexa enviada pela APEOESP- Subsede de Santo Amaro.

A solicitação pauta-se na aceitação das matrículas dos alunos da Rede de Ensino Público Estadual- Escola Estadual Professora Caran Aparecida Gonçalves para o Ensino Médio na Modalidade Normal, com a finalidade do exercício do Magistério. 

Ocorre que, referidas matrículas não foram atendidas em razão do fechamento de salas de aula, contrariando, desta forma, o disposto na Resolução Se 119/03.

Porém, de acordo como prescreve o artigo 205 da Constituição Federal, é dever do Estado oferecer educação à população, para que a mesma esteja qualificada para o trabalho.

Isto posto, propomos a seguinte indicação:

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine à Secretaria de Estado da Educação, a urgente realização de estudos, que viabilizem a aceitação das matrículas dos alunos da Escola Estadual Professora Caran Aparecida Gonçalves para o Ensino Médio na Modalidade Normal, com a finalidade do exercício do Magistério, por representar uma medida justa e de extrema urgência.

Esse é o nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  RELATORA
Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 19/10/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

MARIA LÚCIA PRANDI – GERALDO LOPES – MARIA LÚCIA AMARY – JOSÉ CARLOS STANGARLINI – CARLINHOS ALMEIDA
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