PARECER Nº  1447, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 04154/2004
Conforme prevê o parágrafo 5º, do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cabe à Comissão de Educação exarar parecer sobre o citado processo.

O Deputado Carlinhos Almeida, solicita as providências cabíveis desta Casa Legislativa, para que a Comissão de Educação examine a documentação anexa ( docs. de fls. 02 à 04), enviada pela Câmara Municipal de Pariquera – Açu. 

A solicitação pauta-se na liberação de recursos para a construção de 365 metros de muro ao redor da Escola Estadual Professor Estephano Orlando Paulovski em Pariquera-Açu. 

Referida Escola atende aproximadamente um total de 900 alunos do Ensino Fundamental de 5ª à 8ª séries e curso de educação de jovens e adultos suplência II. O prédio escolar foi construído em 1998 e , desde então, encontra-se cercado por telas em estado precário, existentes no terreno antes mesmo da construção da escola, o que permite a livre entrada e circulação de estranhos a qualquer momento, dificultando  totalmente a necessária segurança e tranqüilidade que um ambiente escolar requer.   

Isto posto, propomos a seguinte indicação:

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine à Secretaria de Estado da Educação, a urgente realização de estudos, que viabilizem a liberação de recursos para a construção de 365 metros de muro ao redor da Escola Estadual Professor Estephano Orlando Paulovski, em Pariquera-Açu, como medida oportuna e necessária. 

Esse é o nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 19/10/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

MARIA LÚCIA PRANDI – GERALDO LOPES – MARIA LÚCIA AMARY – JOSÉ CARLOS STANGARLINI – CARLINHOS ALMEIDA
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