PARECER Nº 1448, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Processo RGL nº 04559/2004.
Conforme prevê o parágrafo 5º, do artigo 31 , da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cabe à Comissão de Educação exarar parecer sobre o citado processo.

O Deputado Geraldo Lopes, solicita as providências cabíveis desta Casa Legislativa, para que a Comissão de Educação examine a documentação anexa (docs. de fls. 01 à 06), encaminhada pela APEOESP- Subsede Leste-Tatuapé.

A solicitação pauta-se em reivindicações gerais da categoria de professores do ensino oficial do Estado de São Paulo e outras específicas de algumas escolas estaduais.

Desta forma, a respectiva proposição foi encaminhada à Comissão de Educação, nos termos regimentais, tendo sido designada Relatora a Deputada Maria Lúcia Prandi, para análise da matéria, que foi favorável aos pleitos em questão por considerá-los bastante oportunos e razoáveis. 

Isto posto, propomos a seguinte indicação:

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine à Secretaria de Estado da Educação, a urgente realização de estudos que viabilizem a liberação de recursos para as reivindicações dos professores do ensino oficial do Estado de São Paulo, que são: reajuste salarial, aumento do vale-refeição, volta da grade curricular de 1997, número máximo de 35 alunos por sala de aula, regulamentação da lei nº 836/97, financiamento da educação, educação inclusiva, projeto escola da família, laboratórios de informática, laboratórios de ciências, troca de todas as carteiras/cadeiras, armários em sala de aula, abertura de concurso público, formação contínua de professores com qualidade e remanejamento de alunos onde houver salas ociosas, assim como as reformas estruturais e respectiva adequação das escolas que atendem aos alunos da rede pública, das seguintes escolas estaduais: EE. Profª. Almerinda Rodrigues de Mello, EE. Prof. Alvino Bittencourt, EE. Antônio Cândido Barone, EE. Dona Amélia de Araújo, EE. Eduardo Carlos Pereira, EE. Profª. Irene de Lima Paiva, EE. Prof. Moacyr Campos, EE, Deputado Norberto Mayer Filho, EE. Prof. Santos Amaro da Cruz e EE. Visconde de Congonhas do Campo, por representar uma medida justa e de extrema urgência.

Esse é o nosso parecer.

a) MARIA LUCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 19/10/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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