PARECER Nº  1467 , DE 2004

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4583, DE 2004 

O presente Processo trata de missiva, datada de 22 de julho de 2004, assinada por doze servidores públicos do Centro Regional de Sorocaba, vinculado à Secretaria de Estado do Emprego e Relações do Trabalho, e que foi encaminhada ao nobre Deputado João Caramez, Presidente deste órgão técnico, que requereu a autuação da documentação para que pudesse ser apreciada nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado para apreciá-la, constatamos que os ilustres servidores asseveram que há mais de dez anos estão sem receber aumento de vencimento, uma vez que lhes foram atribuídas diversas gratificações que – tecnicamente - compõem os seus vencimentos. Ponderam que a maioria dos servidores, mesmo tendo completado o tempo de serviço para requerer aposentadoria, não o fazem e continuam no serviço ativo, posto que as gratificações não incorporadas não integram o valor dos proventos.

Do exame de todo o assunto, ficamos convencidos da justeza do pleito encaminhado e queremos crer que a esmagadora maioria dos parlamentares desta Assembléia, em especial este relator, é solidária com os reclamos dos servidores do Centro Regional de Sorocaba, assim como com as demais reivindicações do conjunto do funcionalismo do Estado.

Desta forma, propomos à deliberação dos demais membros desta Comissão a seguinte 

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, no sentido de conceder aumento de vencimento aos servidores públicos estaduais, em especial aos do Centro Regional de Sorocaba, e eliminar a prática de concessões de gratificações que não compõem, quando não incorporadas, o valor dos proventos dos inativos.”

a) VITOR SAPIENZA -  Relator

Aprobado o parecer de relator  propondo indicação.

Sala das Comissões, em 21/10/2004

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Ana Martins – Roberto Felício – Sebastião Almeida – Vitor Sapienza.
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