PARECER Nº  1463   , DE 2004 
da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Processo RGL nº 3166, de 2004 

O Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itapeva, Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos, enviou a esta Assembléia Legislativa, através do Ofício n.º 233/04, cópia da Moção n.º 018/04, em que os nobres edis apelam para o Sr. Governador do Estado no sentido de que conceda aos funcionários públicos estaduais um reajuste que lhes possa suprir a queda do seu poder aquisitivo.

Devidamente publicado e autuado, o ofício supra foi  encaminhado a esta Comissão de Administração Pública, para que o assunto seja apreciado nos termos do § 8.º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado e sejam propostas as medidas cabíveis ao caso.  

Na qualidade de relator designado por este órgão, não podemos deixar, preliminarmente,  de manifestar a nossa profunda solidariedade para com o funcionalismo público estadual, cujos salários não recebem qualquer reajuste há mais de oito anos.

A presença de servidores públicos bem remunerados e profissionalmente valorizados torna a administração mais eficiente e preparada para responder aos anseios que a sociedade contemporânea vem apresentando, perplexa diante dos desafios da globalização econômica.

Sendo assim, certos de estarmos em perfeita consonância com os mais legítimos anseios dos nobres edis do Município de Itapeva, que são os da maioria da sociedade paulista, propomos à deliberação dos nobres integrantes desta Comissão a seguinte 

INDICAÇÃO  

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos regimentais, providências destinadas à concessão aos funcionários públicos do Estado de reajuste salarial que lhes supra a perda do poder aquisitivo ocorrida nos últimos oito anos.”

a) VITOR SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer de relator  propondo indicação.

Sala das Comissões, em 21/10/2004

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Ana Martins – Roberto Felício – Sebastião Almeida – Vitor Sapienza -  Ubiratan Guimarães.
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