                               PARECER Nº   1462   , DE 2004 

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Processo RGL nº 3115, de 2004 

O presente Processo trata do Of. 779, de 04 de maio de 2004, da Câmara Municipal de Andradina, que encaminha o Requerimento nº 266, de 2004, de autoria do Vereador José Rubens Teixeira Borges, no qual reivindica o apoio desta Casa na solicitação de reposição salarial dos funcionários públicos da Secretaria da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo. 

Tendo tomado conhecimento do presente, o senhor Presidente desta Comissão de Administração Pública requereu a autuação da documentação para que pudesse ser apreciada, nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado para fazê-lo, constatamos que assiste razão ao Presidente da Câmara Municipal de Andradina, vez que os funcionários públicos de uma maneira geral sofreram perdas salariais significativas, sem contar com o recente aumento da alíquota de descontos da previdência social, que provocou um achatamento exagerado nos vencimentos do segmento neste período.

Ressalta ainda o missivista que os vencimentos dos servidores da Secretaria da Agricultura encontram-se extremamente defasados, e que a concessão de aumento consistiria em uma melhoria importante para esta classe de servidores, atingindo inclusive os inativos. 

Do exame de todo o assunto, ficamos convencidos da justeza do pleito encaminhado e queremos crer que os parlamentares desta Assembléia, em especial este relator, são solidários com os reclamos dos servidores da Secretaria da Agricultura, assim como com as demais reivindicações do conjunto do funcionalismo do Estado.

Desta forma, propomos à deliberação dos demais membros desta Comissão a seguinte 

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, no sentido de conceder reajuste salarial aos servidores da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo.”

a)  VITOR SAPIENZA - Relator
Aprovado o parecer de relator  propondo indicação.

Sala das Comissões, em 21/10/2004

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Ana Martins – Roberto Felício – Sebastião Almeida – Vitor Sapienza – Ubiratan Guimarães.
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