INDICAÇÃO Nº 
1869
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que determine URGENTES  PROVIDÊNCIAS no sentido de viabilizar a REFORMA DO CENTRO CULTURAL E ESPORTIVO para os MORADORES DO CONJUNTO HABITACIONAL DO CDHU, no JARDIM SANTO ANDRÉ, no Município de  Santo André.



JUSTIFICATIVA

Trata-se de uma medida  de grande justiça social.

O Governo do Estado vem,  através da Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Estado de  São Paulo - CDHU,  realizando  obras em pareceria com os moradores carentes  de várias regiões,  com os quais a sociedade em geral também já contribuiu  com seus impostos.

Esses conjuntos habitacionais são verdadeiras cidades humanas, que devem permitir o atendimento adequado  às várias necessidades de seus moradores,  inclusive atender a população carente na área do esporte e lazer, como meio inclusive  da promoção e inclusão social.

Por isso pedimos a urgente reforma do CENTRO CULTURAL E ESPORTIVO do conjunto habitacional de CDHU do JARDIM SANTO ANDRÉ, em SANTO ANDRÉ, que foi destelhado por causa do vento, tendo danificado as armações de ferro,  necessitando também de iluminação para as quadras de futebol. 

Os países desenvolvidos obtém grandes resultados nas competições internacionais porque valorizam o esporte, incentivando suas crianças e jovens a praticar várias modalidades esportivas desde cedo. Precisamos seguir o exemplo..
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