INDICAÇÃO Nº 
1901
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, se digne a douta Mesa da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo instituir o benefício denominado "Auxílio - Escola", que se constitui em quantia certa, préviamente estabelecida como limite máximo de reembolso, a ser paga, mensalmente, a servidores civis do Quadro da Secretaria da Assembléia Legislativa e àqueles em exercício neste Poder, que preencham os requisitos fixados, com a finalidade de ajudar no custeio de despesas escolares de filhos ou dependentes legais matriculados em escolas particulares.

JUSTIFICATIVA

A medida que estamos propondo aos membros da Mesa da Assembléia Legislativa já vem sendo adotada, com sucesso, no âmbito do Tribunal de Contas do Estado e representa um avanço em termos de atendimento às necessidades dos servidores de seu quadro.

É sabido que a Assembléia Legislativa mantem uma creche, para atendimento de filhos de seus servidores, que é motivo de elogios pelos que dela se utilizam, em razão do bom nível dos trabalhos que desenvolve.

Entretanto, as crianças matriculadas na creche da Assembléia Legislativa só tem direito a usufruirem dos serviços que essa unidade presta até atingirem quatro anos de idade.

Após essa idade são obrigadas a deixar a creche, cabendo aos pais matricularem seus filhos em escolas particulares, cujas mensalidades são de valor elevado e, na maioria das vezes, incompatíveis com o valor da remuneração que percebem como servidores públicos.

Em assim sendo, considerando que a Constituição da República garante, no seu artigo 7º, inciso XXV, aos trabalhadores urbanos e rurais "assistência gratuita aos filhos e dependentes desde o nascimento até seis anos de idade em creches e pré-escolas", entendemos que a Assembléia Legislativa, em atendimento a esse preceito, deveria assumir os ônus da escolaridade dessas crianças, até um limite de valor razoável.

Daí porque estamos propondo esta medida, servindo-nos do exemplo do Tribunal de Contas do Estado, pedindo vênia para juntar a esta proposição cópia do Regulamento do "Auxílio Escola" instituido no âmbito daquela Corte, para que sirva de subsídio para a administração desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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