INDICAÇÃO Nº 
1918
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que efetue melhoramentos, no que tange a segurança dos motoristas, nos trevos de acesso das seguintes rodovias que cortam a região do Vale: na SP 125 Oswaldo Cruz, no Km 03 -  trevo de acesso a Comevap e bairros adjacentes do município de Taubaté e no Km 21 - trevo de acesso a SP 121 que liga a Redenção e Natividade da Serra; na SP 123 - rodovia Floriano Rodrigues Pinheiro, no Km 32 – trevo de acesso a Santo Antonio do Pinhal.

JUSTIFICATIVA

A SP-125, Rodovia Oswaldo Cruz é um dos principais acessos do Vale do Paraíba ao Litoral Norte, recebendo o tráfego de toda a região do Vale, inclusive de veículos que se dirigem ao Estado do Rio de Janeiro, especificamente a Parati e Angra dos Reis. O tráfego nesta rodovia é intenso, especialmente nos fins de semana e feriados, quando as pessoas buscam o litoral para o descanso.

Todavia, a rodovia, que se inicia em Taubaté, cortando o território do município por diversos quilômetros, encontra problemas de segurança em alguns trechos onde cruza ruas e outras rodovias. Logo na saída de Taubaté, no Km 03, encontra-se um trevo de acesso que não comporta a demanda de tráfego que acessa os bairros do município de Taubaté, localizado naquela região, sem contar os inúmeros caminhões que diariamente acessas este trevo para entregar o leite coletado nas fazendas da região a Cooperativa ali localizada. Nos fins de semana e feriados a situação é periclitante para todos, em especial aos veículos maiores, com menos mobilidade. Já no trevo de acesso a SP 121, tendo em vista ser esta a única via de acesso direto aos municípios de redenção de Natividade da Serra, nos feriados e fins de semana existe grande dificuldade para cruzar a rodovia SP-125.

Com efeito, a SP-121, Rodovia Floriano Rodrigues Pinheiro, única rodovia de acesso a região da Serra da Mantiqueira e acesso importante ao Sul de Minas, encontra grandes problemas nos fins de semana e feriados, tendo em vista o grande fluxo de veículos que se dirigem a Campos do Jordão, especialmente no trevo localizado no Km 32, trevo de acesso a Santo Antonio do Pinhal, onde motoristas encontram dificuldades para atravessar a rodovia, expondo-se a riscos de graves acidentes.

Sala das Sessões, em
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