PARECER N.°  1523, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 713, DE 2002

De autoria do Nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe  assegura atendimento odontológico à criança e ao adolescente nas escolas públicas do Ensino Fundamental e Médio do Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por este motivo, foi o Deputado Campos Machado designado Relator Especial para examinar a matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5.º do artigo 31 do mencionado regimento.

Do exame da matéria, verifica-se que o projeto é dos mais meritórios, uma vez que tem o objetivo de proporcionar atendimento odontológico às crianças  e adolescentes das escolas públicas do Estado de São Paulo.

Verificamos que cabe ao Poder Público o dever de educar e garantir ao educando, por meio de programas suplementares transporte, alimentação e assistência à saúde, conforme disposto no artigo 4º , inciso VIII, da Lei de Diretrizes e Bases da Educação. Vale salientar, que referido diploma legal tem  como um de seus princípios basilares "o desenvolvimento da capacidade de aprendizagem, tendo em vista a aquisição de conhecimentos habilidades e a formação de atitudes e valores". 

Entendemos que o Programa de saúde bucal deve ser implantado na rede pública para que se realizem exames preventivos, buscando garantir às crianças e ao adolescente uma higiene bucal de boa qualidade. Ressaltamos também, que o objetivo desta medida é orientar os alunos, buscando a reeducação de seus hábitos e evitando que doenças decorrentes deste tipo de bactéria afetem outros órgãos como estômago, coração, rins e ouvidos.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 713, de 2002. 

a) ADILSON ROSSI -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/5/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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