PARECER N.º   1515, DE 2004


DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 838, DE 2003.


De autoria o nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe tem como objetivo instituir o Programa Acolher o Idoso, que favorece a convivência familiar ao idoso que não possua condições de subsistência.


De acordo com o disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do art. 31, § 1º do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável daquela Comissão.


Dando prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Promoção Social para análise quanto ao previsto no § 9º do artigo 31 do regimento interno, recebendo da douta Comissão, parecer favorável.


Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.


Na condição de Relator designado verificamos que a proposta não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, de acordo com o proposto no parágrafo único, do artigo 4º, estando, portanto, o Projeto, em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.


Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos, pois, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 838, de 2003.


É o nosso parecer.






a) EDSON FERRARINI -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 26/10/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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