PARECER N.º  1526, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO sobre o Projeto de Lei
nº814, de 2003.
De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o Projeto de Lei nº 814, de 2003 permite que as universidades estaduais paulistas ofereçam cursos idênticos no mesmo município.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos 

Distribuído à  Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado em face do acolhimento do parecer do nobre Deputado Afonso Lobato.

Dando seguimento ao procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Educação, cumprindo o disposto no §5º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia.

Na qualidade de relator designado, em face do r. despacho de fls. 05, passo a analisar o mérito da propositura.

Trata-se de projeto autorizativo  cujo objetivo é afastar óbice, inserto no artigo 11 do Estatuto da USP, que impede, no mesmo município “a duplicação de meios para fins idênticos ou equivalentes”.

O ilustre autor, cuidando, especificamente, do novo campus da Universidade de São Paulo na Zona Leste, entende que a aprovação de seu projeto passa a tornar viável a instalação lá, de cursos tradicionais já existentes na Cidade Universitária, como o de Engenharia, Arquitetura, Filosofia, ou em outros prédios na cidade de São Paulo, como o de Direito.

A exemplo do proponente, entendo que a população que habita a Zona Leste da Região Metropolitana de São Paulo comporta uma nova demanda, ora não contemplada pelo número de vagas hoje oferecido no campus do Butantã, a despeito de ambos encontrarem-se no mesmo município de São Paulo.

Ante o exposto, nos estritos lindes da análise de mérito, a manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei 814/2003.

É o que nos parece, s. m. j.

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 6/4/2004

a) GERALDO LOPES – Presidente
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