PARECER Nº  1569, DE 2004

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS SOBRE A MOÇÃO Nº 0013, DE 2004


A Moção em epígrafe, de autoria dos nobres Deputados Arnaldo Jardim e Romeu Tuma, “Apela para os Srs. Presidentes do Senado, da Câmara dos Deputados e da ANEEL, a revogação de dispositivos do Decreto nº 4.102, da Resolução 694, da ANEEL, aumentando o valor da renda mensal dos consumidores de energia elétrica considerados de baixa renda, além da dilação do prazo para a mesma caracterização”.


A proposição sub examinem esteve em pauta nos dias correspondentes às 21ª à 25ª Sessões Ordinárias, respectivamente de 08 a 12 de Março de 2004, não tendo na oportunidade recebido emendas ou substitutivos.


A partir da pauta para emendas, o Projeto foi encaminhado a esta Douta Comissão de Serviços e Obras Públicas, tendo sido confiada a este Deputado ora signatário a função de ser Relator da proposta.


A Moção atende às normas legais em sua formulação, cabendo a esta Comissão principalmente a análise de mérito.


A presente proposição pretende apelar aos Presidentes do Senado Federal, da Câmara dos Deputados, e da Agência Nacional de Energia, para que sejam revogados os seguintes dispositivos regulamentares : art. 3º, inciso I, do Decreto nº 4.102,  e art. 2º, § 4º, da Resolução nº 694 da ANEEL. 

A proposição reivindica que a alteração seja feita através de legislação substitutiva, visando o aumento do valor da renda mensal dos consumidores de energia elétrica considerados de baixa renda, além da dilação do prazo para a mesma caracterização, para que assim seja feita justiça social de maneira condigna, e finaliza com o requerimento de que se tomem “iniciativas obrigando os Executivos Municipais a integrarem as informações correlacionadas a programas de baixa renda divulgando-as às concessionárias de energia elétrica para que se agilize de maneira justa o processo respectivo”.


A Moção ora sob análise nos parece correta em seu conteúdo, estando igualmente de acordo com as formalidades previstas nesta Casa. Por outro lado, o objeto da iniciativa é justo e busca a correção de distorções, do ponto de vista da caracterização do que vem a ser “consumidor de baixa renda” para efeito de energia elétrica. 


Diante de todo o exposto, opinamos favoravelmente à aprovação da Moção nº 0013, de 2004, de autoria dos nobres Deputados Arnaldo Jardim e Romeu Tuma, que “Apela para os Srs. Presidentes do Senado, da Câmara dos Deputados e da ANEEL, a revogação de dispositivos do Decreto nº 4.102, da Resolução 694, da ANEEL, aumentando o valor da renda mensal dos consumidores de energia elétrica considerados de baixa renda, além da dilação do prazo para a mesma caracterização”.

a) Sebastião Arcanjo – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/11/2004

a) SIMÃO PEDRO – Presidente
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