PARECER Nº  1597 , DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 862, DE 2003


De autoria do nobre Deputado Gilson de Souza, o Projeto de lei nº 862, de 2003 cria o Prêmio "Parlamentar do Futuro".



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se pela aprovação, em face de parecer do Deputado Baleia Rossi, tendo apresentado emenda supressiva, contemplando os artigos 4º, 5º, 7º e 8º.



Dando seguimento ao procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Educação, cumprindo o disposto no § 5º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia.



Na qualidade de relator designado, em face do r. despacho de fls. 05, passo a analisar o mérito da propositura.



Comungo do mesmo entendimento do ilustre autor do projeto, quando sustenta tratar-se de incentivo educacional aos jovens, despertando-lhes o interesse para a política, servindo como elemento de aprimoramento da sua formação democrática.



De outra sorte, como bem lembrado, instrumentaliza a necessária valorização desta Casa de Leis, tornando mais conhecidas as atividades aqui desenvolvidas.



Em face do quanto exposto, com o acolhimento da emenda da D. Comissão de Constituição e Justiça, que suprime os artigos 4º, 5º, 7º e 8º, nos estritos lindes da análise de mérito não há óbice à aprovação do Projeto de lei nº 862, de 2003.



Somos, portanto, favoráveis à proposição e à emenda apresentada pela CCJ.



É o que nos parece, s. m. j.

a) José Carlos Stangarlini – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 10/2/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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