PARECER Nº   1632, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0028 DE 2004.
O nobre Deputado ENIO TATTO submete à apreciação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei em epígrafe, que objetiva isentar do pagamento de tarifa de consumo de água e esgoto os moradores do Estado de São Paulo vitimados por enchentes.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª à 11ª Sessões Ordinárias (de 16 a 18/02/02), e por mais uma Sessão, de acordo com o parágrafo único do artigo 226 do mesmo Regimento, na 12ª Sessão Ordinária (de 19/02/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 03vº).

Tramitando o Projeto de Lei em tela em regime de urgência, e valendo-se de suas prerrogativas regimentais, o Excelentíssimo Sr. Presidente desta Casa Legislativa procedeu a designação de Relatores Especiais em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça (fls. 04vº) e ao da Comissão de Serviços e Obras Públicas (fls.07vº), tendo sido obtidos pareceres favoráveis à aprovação da propositura em exame, nos termos expostos, respectivamente, às fls. 05/06 e 08/09.

Em seguida, dando continuidade às disposições regimentais, foram os autos a este Deputado encaminhados para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, o que assim o fazemos com base no artigo 31, §3º, da XI Consolidação do Regimento Interno, e nos seguintes termos:

Na verdade, a propositura em apreço não concorre efetivamente para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, a ponto de prejudicar eventual e consideravelmente o orçamento estadual, principalmente se levarmos em conta os benefícios advindos com a tomada da medida ora proposta.

Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0028, de 2.004.

a)  Mário Reali – Relator Especial
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