MOÇÃO Nº 
71
,  DE 2004 


Tramita na Câmara Federal, pela Comissão dos Direitos Humanos, proposição dispondo pela abertura de CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito), apresentada pela Associação dos Militares Auxiliares e Especialistas do Estado de Rio de Janeiro, encontrando-se atualmente sobre a apreciação da citada Comissão daquela casa de leis.


Inquestionavelmente, a aprovação desta CPI em apreço se revestiria de extraordinária importância, já que a luta pela sobrevivência da instituição policial militar é uma questão primordial dentro do tecido social, pois independente da sociedade que solicita tal ação o problema está ligado diretamente a todo País, pois somente este ano no Rio de Janeiro, morreram 104 policiais no cumprimento do dever, em São Paulo 69, na Bahia 29.No Brasil, em sua totalidade foram 304 em 10 meses do ano 2004.

Os policiais Militares e Civis receberam em sua formação policial profissional a orientação de que os mesmos, são guardiões da segurança de uma sociedade, assim é de dever moral que a sociedade vá em socorro dos mesmos tentando também protegê-los nesta situação em que estão vivendo, pois hoje são alvos de uma caçada humana pelos bandidos que chegam a oferecer pela cabeça e pelas armas de um Militar e ou Policial Civil a quantia variável entre R$ 10.000,00 (dez mil reais) e 15.000,00 (quinze mil reais).


Nós, sociedade civil, temos que nos mobilizar para que tal absurdo venha a desaparecer.


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, apela o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, dos Deputados, bem como, os líderes dos partidos com assento naquela casa Legislativa, a fim de que tal solicitação de CPI vinda da associação dos militares auxiliares e especialistas do Estado do Rio de Janeiro, seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade possível.
Sala das Sessões, em 10/11/2004

a)  Maria Almeida 
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