PROJETO DE LEI Nº 703,  DE 2004

...

Dá denominação a estabelecimento de ensino

A ASSEMBLÉIA  LEGISLATIVA DO  ESTADO  DE SÃO PAULO  DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se  “Prof. Carlos Augusto de Pádua Fleury”, a Escola Estadual das Colinas, no Distrito de Terra Preta, localizada no município de Mairiporã.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Professor Carlos Augusto de Pádua Fleury nasceu em 10 de março de 1964,filho de Àlvaro de Pádua Fleury e Inês de Pádua Fleury.

Formado pela s Faculdades Integradas de Guarulhos-São Paulo no ano de 1982, no Curso de Educação Física, participou intensamente de outros cursos oferecidos pela mesma entidade mantenedora. O professor Carlão, como carinhosamente era conhecido, possuía diversos projetos ligados à área de esportes e recreação para deficientes físicos, onde atuava diretamente como professor e orientador em academias,  clubes e escolas.

Profissional dedicado e profundo conhecedor da área esportiva, ganhou confiança, credibilidade e principalmente o carinho de seus alunos em sua jornada como mestre. Trabalhou na cidade de Mairiporã – Terra Preta,  nas escolas E.E. Pietro Petri, Colinas, José Roberto Melchior, Jundiaizinho, proporcionando a seus alunos o verdadeiro gosto e interesse  pelo esporte, ganhando com freqüência campeonatos regionais, inclusive, na E.E. das Colinas, um campeonato no qual obteve a primeira colocação, tendo doado a escola todo o equipamento musical  necessário para sua fanfarra.

Foi professor paraninfo em todo o seu percurso docente,  e também ganhou diversos troféus. O Professor Carlos trabalhou na escola Hermelina Albuquerque Passarella, em Mairiporã, como coordenador pedagógico, onde deixou muita saudade para os colegas, alunos e, principalmente para a direção da escola, que lhe presta homenagem sempre muito carinhosa,  anualmente, no dia dos professores.

Na cidade onde morou, no bairro de Terra Preta, o Professor Carlão, sempre foi um cidadão consciente das necessidades da comunidade local, foi grande colaborador da Sociedade Amigos do Bairro  - SABATEP – entidade social fundada especificamente para atender diretamente na educação e bem estar da comunidade, atuava também como dirigente esportivo, elaborando atividades junto à população.

“Carlão” não media esforços para atender seus alunos, dentro ou fora da escola, como professor, como um grande amigo, deixando além da saudade, um exemplo de dignidade, trabalho, dedicação e principalmente um exemplo de vida a todos que um dia puderam estar a seu lado, ouvindo seus ensinamentos, compartilhando sua coragem e determinação.

Faleceu no dia 19 de janeiro de 2000 e desde então a comunidade do bairro de Terra Preta pleiteia  esta  justa homenagem ao ilustre mestre, dando-lhe como patrono da E.E. Colinas. Foi casado com a Profª Helenita Sanches com quem teve uma filha chamada Juliana Fleury.

Sala das Sessões, em 18/11/2004

a)  Campos Machado - PTB
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