INDICAÇÃO Nº 
2019
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando a inclusão no programa Luz para Todos do bairro de Iriri e parte do bairro de Caruara, através da implantação e ampliação de rede de abastecimento de energia elétrica nesses bairros da área continental da cidade de Santos.

JUSTIFICATIVA

O município de Santos é um dos mais urbanizados do Brasil. No entanto, algumas áreas localizadas na região continental, distantes de sua sede insular, apresentam ainda demandas típicas de áreas rurais.

Dentre essas está parte do bairro de Caruara e o loteamento denominado Iriri, ambos localizados na área continental da cidade de Santos. São cerca de 40 famílias que não tem acesso a um dos principais benefícios da sociedade moderna, que é a enegia elétrica. Por essa razão, as lideranças locais têm solicitado o apoio das autoridades visando sua solução.

Acredito que o Governo Federal será sensível a essa reivindicação da comunidade adotando as medidas necessárias visando o melhor atendimento da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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