PARECER N.o  1695 , DE 2004

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA,  EDUCAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO sobre o Projeto de lei  n.º 706, de 2004
De autoria da nobre Deputada Maria Almeida, o projeto em epígrafe institui o Programa “Lixo Reciclado na Escola”, na rede pública estadual de ensino. 

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto, que passou a tramitar em regime de urgência, não recebeu emendas ou substitutivos

Dando seqüência ao processo legislativo, a propositura foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 da XI Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça,   Educação e de Finanças e Orçamento.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos  §§ 1°, 5º e 3° do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto à constitucionalidade, legalidade, juridicidade, quanto ao mérito e também quanto ao aspecto financeiro-orçamentário.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência exclusiva, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III da Constituição Estadual e 146, I do Regimento Interno consolidado.

No mérito, o projeto é de extrema importância para a toda população paulista, em especial aos estudantes de nosso Estado, pois  visa não só à manutenção da organização do ambiente escolar, como também à conscientização de nossos jovens da necessidade de preservação do meio-ambiente.

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.  No entanto, para adequar o projeto ao artigo 25 da Constituição do Estado, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA


                   Acrescente-se  ao  Projeto de lei nº 706, de 2004,  o seguinte artigo:

                  “Artigo  - As despesas decorrentes da aplicação desta lei, correrão à conta de dotações próprias consignadas no orçamento vigente."

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº  706, de 2004, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a) ELI CORRÊA FILHO – Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 7/12/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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