PARECER N.o    1763, DE 2004
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES  sobre o Projeto de lei  n.º 481, de 2004

De autoria do nobre Deputado Adilson Barroso, o projeto em epígrafe dá a denominação de . "Benedita Alves Barroso" à ponte da Rodovia Carlos Tonanni, no km. 103, SP-333 sobre o Rio Mogi, no Município de Barrinha.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto, que passou a tramitar em regime de urgência, não recebeu emendas ou substitutivos

Dando seqüência ao processo legislativo, foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 da XI Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicação.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos  §§ 1° e 11 do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto à constitucionalidade, legalidade, juridicidade e quanto ao mérito.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência exclusiva, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III da Constituição Estadual e 146, III do Regimento Interno consolidado.

No mérito a homenagem a Benedita Alves Barroso, se justifica pela integridade, coragem e dedicação com que firmou presença na comunidade Barrinhense. Não se ateve apenas a sua vida pessoal, mas preocupou-se intensamente com a comunidade e com as crianças e jovens que viviam necessitando de lar, um aconchego, enquanto seus pais procuravam serviço ou trabalhavam em colheitas de algodão, amendoim e corte de cana. Senhora destemida que dedicava parte da sua vida em caridade, criando crianças abandonadas, dando-lhes carinho, educação, religião, alimentando-as fartamente e vestindo-as dignamente.

Assim, não havendo qualquer impedimento a sua aprovação, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 481, de 2004, “ad referendum” do Plenário.

      É o nosso parecer.

a) ALDO DEMARCHI – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 14/12/2004

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente
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