PARECER N.° 1815 , DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 443, DE 2004
De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Jornalista Roberto Marinho" à Escola Estadual do Conjunto Habitacional Campinas F2, em Campinas.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1 ° do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica.

Lembramos, porém, que tramita nesta Casa o Projeto de lei que homenageia o mesmo patrono (PL 636/03), cabendo à Comissão de mérito analisar a conveniência da medida.

Diante do exposto, não existindo, no âmbito desta Comissão, impedimentos à aprovação da iniciativa, somos pela sua aprovação.

Todavia, com o intuito de corrigir a atual designação da escola, apresentamos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.° 443, de 2004, a seguinte redação:

"Dá denominação à Escola Estadual Conjunto Habitacional Campinas F2, em Campinas.

Artigo 1 ° - Passa a denominar-se `Jornalista Roberto Marinho' a Escola Estadual Conjunto Habitacional Campinas F2, em Campinas.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 443, de 2004, na forma do substitutivo ora proposto.

a) AFONSO LOBATO - Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo.

Sala das Comissões, em 1-12-2004

a) RICARDO TRÍPOLI – Presidente

Ricardo Trípoli – Baleia Rossi – José Bittencourt – Afonso Lobato – Valdomiro Lopes

