PARECER Nº 1816, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 443, DE 2004.


         De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dá. a denominação de "Jornalista Roberto Marinho" à Escola Estadual do Conjunto Habitacional Campinas F2, na cidade de Campinas.
        Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
        Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual apresentou substitutivo afim de corrigir a designação da escola, dando parecer favorável, nos termos do substitutivo.
      Com fulcro no § 5º do artigo 31 do regimento interno, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação com o propósito de ser analisada quanto a seus aspectos educacionais e de instrução pública:

      Não há objeções a denominação de "Jornalista Roberto Marinho" à Escola Estadual em tela.
     Cabe lembrar que a pessoa deste jornalista dispensa apresentações por ter sido figura pública que, por muitas décadas, teve participação expressiva na imprensa nacional escrita, falada e televisionada.
     Por ser lembrado como grande homem de letras, sendo, inclusive, membro da Academia Brasileira de Letras, e pelo seu perfil empreendedor como empresário, sua memória em nada desabonará o estabelecimento de ensino supra citado.
    Diante do exposto, não existindo, no âmbito desta Comissão, impedimentos à iniciativa, somos pela sua aprovação, nos termos do substitutivo da CCJ, "ad referendum" do Plenário.

a) José Carlos Stangarlini – Relator

     Aprovado o projeto de lei , nos termos do parecer do relator "ad referendum" do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.


        Sala das Comissões, em 14/12/2004


a) CAMPOS MACHADO -Presidente
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