PARECER N.º   1730, DE 2004

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 36 de 2004



Por meio da mensagem A-86/2004, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, enviou à apreciação desta Casa o Projeto de Lei Complementar n.º 36, de 2004, que objetiva permitir a execução de plantão para as atividades de Enfermeiro, Fisioterapeuta, Farmacêutico e Auxiliar de Enfermagem, prestadas no âmbito das unidades de saúde da Secretaria da Saúde, das Autarquias a ela vinculadas e das demais Secretarias e Autarquias integradas ao Sistema Único de Saúde – SUS/SP, e dar providências correlatas. 




Durante o período de pauta, o Projeto foi alvo de 02 (duas) emendas. 




A propositura tramita em regime de urgência, nos termos do artigo 26 da Carta Estadual. 




Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, o Relator Especial em substituição àquele órgão técnico concluiu pela aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 36, de 2004, e pela rejeição das Emendas n.º 1 e 2. 




A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciada sob seu aspecto meritório, que também não se manifestou em tempo hábil, ensejando dessa forma a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 36, de 2004, e pela rejeição das Emendas n.º 1 e 2. 




Na seqüência, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, onde não houve deliberação em tempo hábil. Fomos, então, incumbidos de analisar a matéria na condição de Relator Especial, quanto aos aspectos financeiros e orçamentários. 




Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar-se de Projeto de Lei Complementar, que objetiva permitir a execução de plantão para as atividades de Enfermeiro, Fisioterapeuta, Farmacêutico e Auxiliar de Enfermagem, prestadas no âmbito das unidades de saúde da Secretaria de Saúde, das Autarquias à ela vinculadas e das demais Secretarias e Autarquias Integradas ao Sistema Único de Saúde – SUS/SP, e dar providências correlatas. 




Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 36, de 2004, e pela rejeição das Emendas n.º 1 e 2. 




a) ROBERTO ENGLER -  Relator Especial
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