PARECER Nº  1749. DE 2.004.

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1126, DE 2003.

O nobre Deputado HAMILTON PEREIRA submete à apreciação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei em epígrafe, que objetiva instituir as Classes Hospitalares nos hospitais participantes do Sistema Único de Sáude – SUS/SP, para atendimento didático-pedagógico dispensado à criança e ao adolescente com limitações específicas decorrentes de internação e de tratamento de sáude física ou mental, nos termos do §2º, do artigo 58 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação – LDB (Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996).

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 137ª à 141ª Sessões Ordinárias, de 06 a 12 de janeiro do ano de 2.003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em atendimento às disposições contidas no mencionado Regimento Interno, os autos foram encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que, nos termos da manifestação emitida por seu ilustre Relator Deputado Afonso Lobato (fls. 06/07), posicionou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 1126, de 2003 (fls. 07vº).

Dando continuidade ao processo  legislativo, e valendo-se de suas prerrogativas regimentais, o Excelentíssimo Sr. Presidente desta Casa procedeu a nós honrosa designação de Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento para, com base no artigo 31, §3º, do Regimento Interno consolidado, proceder à análise do mesmo, a qual assim a fazemos por meio da presente manifestação e nos termos abaixo aduzidos. Vejamos:

Pela própria fundamentação apresentada na justificativa que acompanha a propositura em exame e, de outro lado, considerando que a propositura em apreço não concorre efetivamente para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, a ponto de prejudicar eventual e consideravelmente o orçamento estadual, principalmente se levarmos em conta os benefícios advindos com a tomada da medida ora proposta, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei de nº 1126, de 2003.

a) Mário Reali -  Relator Especial
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