PARECER Nº  1751, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 131, DE 2004



Na qualidade de Relator Especial, designado por Vossa Excelência para exarar parecer sobre o Projeto de Lei nº 131, de 2004, de autoria do Deputado Caldini Crespo, ratifico a manifestação de fls. 05 do processo, adotando-a como meu parecer.



a) MAURO MENUCHI -  Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o  Projeto de Lei nº 131/2004 dá a denominação de “Frederico Oberdan Valente” ao viaduto localizado no km 98,3 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, em Sorocaba. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. A  Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação esclarece que não existe lei denominando o viaduto em questão, mas  que, em virtude de o Departamento de Estradas de Rodagem - DER ter sido vítima de incêndio, não foi possível efetuar consulta junto àquele órgão. 

Para a adequação do Projeto à melhor técnica legislativa, propõe-se a seguinte 



EMENDA



Dê-se ao artigo 1º do projeto a seguinte redação:



 “Artigo 1º - Passa a denominar-se “Frederico Oberdan Valente” o viaduto situado no km 98,300 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, em Sorocaba.”



Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 131, de 2004, com a emenda sugerida neste parecer. 

a) MAURO MENUCHI

