PARECER Nº 1755 ,DE 2004
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de Lei n.º 144, de 2004.


De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe pretende denominar de “José Olimpio Filho” a SP-457 no trecho iniciando-se no km 7,8, que dá acesso ao município de Iepê.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 29a a 33a Sessões Ordinárias, de 18 a 24/03/04, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, caput, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Quanto à legalidade, verificamos que a propositura atende aos requisitos contidos no artigo 1.º e seus incisos da Lei n.º 1284, de 18 de abril de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas.

Cumpre observar, ainda, que, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica, órgão integrante do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há qualquer Projeto de lei ou diploma normativo concedendo denominação patronímica ao referido trecho.

Por fim, consultando o site oficial do Departamento de Estradas de Rodagem – DER (www.der.sp.gov.br), pudemos verificar que a Rodovia SP 457 foi denominada “Brigadeiro Eduardo Gomes”, através do Decreto n.º 17.327, de 14 de julho de 1981.


Ante as considerações feitas acima e com o intuito de aprimorar o Projeto para torná-lo adequado às normas de técnica legislativa, propomos o seguinte


SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 144, de 2004, a seguinte redação:





Dá denominação ao trecho que dá acesso ao Município de Iepê, com início no km 7,8 da Rodovia Brigadeiro Eduardo Gomes – SP 457, naquele Município.


Artigo 1.º - Passa a denominar-se ‘José Olimpio Filho’ o trecho que dá acesso ao Município de Iepê, com início no km 7,8 da Rodovia Brigadeiro Eduardo Gomes – SP 457, naquele Município.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 144, de 2004, na forma do substitutivo ora proposto. 
É o nosso parecer.
a) VALDOMIRO LOPES -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 4/8/2004

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Enio Tatto  – Afonso Lobato – Vanderlei Siraque  – Baleia Rossi.
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