PARECER Nº 1754 ,de 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1202, DE 2003.


O Projeto de Lei nº 1202, de 2003, da lavra do nobre Deputado Edmir Chedid, dá denominação de “Mario Milani” ao viaduto localizado no Km 70,090 da SP 300 — Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, situado no município de Jundiaí.


Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do Art. 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.


A  Egrégia Comissão de Constituição e Justiça se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, com a emenda proposta.. Na seqüência do processo legislativo, a mesma foi encaminhada, por força da distribuição retro citada, a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.


Destacamos que o Autor pretende homenagear a memória do Senhor Mario Milani, que distinguiu-se entre outros cidadãos do Município de Jundiaí, por sua honradez, honestidade, trabalhador e grande esportista. O homenageado teve destacada atuação na área pública, tendo sido Secretário de Finanças em Jundiaí e Itupeva, foi exemplo para muitos amigos e figura querida na cidade.


 Destarte, nosso parecer é favorável “ad referendum” do Plenário ao acolhimento do Projeto de Lei nº 1202, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) JOSÉ ZICO PRADO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em  14/12/2004.

a) Rodrigo Garcia – Presidente

José Zico Prado – Edmir Chedid – Geraldo Lopes – Geraldo Bispo Ge Tenuta – Rodrigo Garcia.
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