PARECER Nº  1790     ,DE 2004

 da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 267, DE 2004.



De autoria do deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Samuel Mota Lima” ao viaduto situado no km 16,5 da SP 075 – Rodovia Senador José Ermírio de Moraes, cruzamento com a SP 079 – Rodovia Waldomiro Correa de Camargo, em Sorocaba.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 53a a 57a Sessões Ordinárias, de 26/04 a 30/04/04, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que a homenagem pretendida é justa e oportuna. O homenageado ingressou na Polícia Militar do Estado em 1989, tendo concluído o curso de formação de soldados no mesmo ano, obtendo classificação no 21.º Batalhão da Polícia Militar/I.


Posteriormente, foi transferido para o 18.º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano, em 1990, onde foi condecorado com a Láurea do Mérito Pessoal, em 5.º e 4.º grau, representando o mais alto reconhecimento da Corporação aos seus integrantes. Foi, ainda, indicado para receber a Láurea do Mérito Pessoal em 3.º grau, por haver debelado mais um ponto de tráfico de entorpecentes na área da 1.ª Cia. da PM do 18.º BPMM em 2003. Essa operação resultou na prisão de 03 marginais que portavam grande quantidade de cocaína estimada em R$ 5.270,00.


O homenageado desempenhou suas atribuições com dignidade, sabedoria, sensatez e grande senso de justiça, sempre beneficiando as comunidades em que atuou, fato que lhe rendeu mais de 50 elogios pessoais registrados em seus assentamentos.


Por todas as razões acima expostas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 267, de 2004, “ad referendum” do Plenário. 

É o nosso parecer.

a) EDMIR CHEDID -  RELATOR

Aprovado o projeto de lei, nos termo do parecer do  relator, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 14/12/2004

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – José Zico Prado - Geraldo Bispo Gê Tenuta – Geraldo Lopes – Edmir Chedid.
