PARECER N.º   1796   , DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 487, de 2004

De iniciativa do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Jofre Ferreira de Carvalho” ao dispositivo de acesso à Rodovia dos Bandeirantes – SP 348 localizado entre os kms 156 e 157 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, em Cordeirópolis.

O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos. 

A seguir, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, apresentando um substitutivo.

Nesta ocasião, vem a matéria a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciada consoante o que dispõe o § 11 do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examiná-la, verifica-se que o homenageado, após ter trabalhado junto à Viação Aérea São Paulo – VASP, mudou-se para Cordeirópolis, em cuja vida comunitária teve participação muito ativa.

Quanto ao substitutivo apresentado, objetiva aprimorar o texto da propositura, motivo pelo qual deve ser acolhido. 

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.o 487, de 2004, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) EDMIR CHEDID -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termo do parecer do  relator, “ad referendum” do plenário na forma do substitutivo  da CCJ.
Sala das Comissões, em 14/12/2004
a) Rodrigo Garcia – Presidente
Rodrigo Garcia – José Zico Prado - Geraldo Bispo Gê Tenuta – Geraldo Lopes – Edmir Chedid.
