PARECER N.º   1828, DE 2004

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.º 10, de 2004

De autoria no nobre Deputado José Dilson, a moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de criar uma Agência Nacional Reguladora dos Bingos, com o fim de se evitar o desemprego de milhares de trabalhadores e, ao mesmo tempo, com a vantagem de garantir a fiscalização e o controle estatal das atividades do setor.

A presente proposição figurou em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 19ª à 23ª Sessões Ordinárias, de 4 a 10 de março de 2004, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Esgotado o período de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante despacho do Presidente da Assembléia, segundo o disposto no artigo 156 “caput”, in fine, da XI Consolidação do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 17 do mesmo texto legal.

Não obstante a justa preocupação do autor com a preservação do emprego dos trabalhadores, razões superiores nos levam a opinar contrariamente à moção em tela.

Segundo autoridades federais, as casas de bingo têm servido de fachada para diversas atividades ilegais, dentre as quais se aponta a lavagem de dinheiro originária de atividades criminosas.

Coerente com essa visão, o Governo Federal editou medida provisória proibindo o funcionamento dessas casas de jogos, o que, por si só, inviabiliza a pretendida criação de uma agência reguladora, já que não se pode regular atividade sem amparo legal.

Ademais, a imprensa noticia que o número de trabalhadores é bem menor do que o divulgado e o governo já estuda alternativas de reinserção profissional desses trabalhadores.

Pelo exposto opino contrariamente à aprovação da Moção n.º 10, de 2004.

a) Nivaldo Santana - Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 15/12/2004

a) HAMILTON PEREIRA – Presidente
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