PARECER Nº  1831, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA sobre a Moção nº 71, de 2004.



De autoria da nobre Deputada MARIA ALMEIDA, a Moção nº 71, de 2004, apela para o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados e para os líderes dos partidos a fim de aprovarem a constituição de Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI), solicitada pela Associação dos Militares Auxiliares e Especialistas do Estado do Rio de Janeiro, com a finalidade de apurar o elevado número de policiais mortos no cumprimento do dever.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 172ª a 176ª Sessões Ordinárias (de 12 a 22/11/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos a esta Comissão de Segurança Pública, fui designado Relator para oferecer parecer sobre o mérito da proposição.



No que concerne aos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, não vislumbro óbices à proposição. Aliás, louvável a iniciativa proposta, uma vez que é importante ter uma radiografia nacional a respeito das condições de trabalho e os riscos corridos pelos policiais deste País.



ISTO POSTO,  o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 71, de 2004.



a) UBIRATAN GUIMARÃES -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/12/2004

a) Mauro Menuchi – Presidente

Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Ubiratan Guimarães – Conte Lopes – Mauro Menuchi.


