INDICAÇÃO Nº 
2053
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que determine URGENTES PROVIDÊNCIAS no sentido de instalar uma Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher  para atender à população do 2º Subdistrito do  Município de  Santo André.




JUSTIFICATIVA
Trata-se de uma medida  de grande justiça.

Deve a Administração proporcionar um  atendimento eficiente e adequado visando às  reais condições das populações carentes, para que todos tenham acesso de forma democrática à defesa de todos os direitos que constam da nossa Constituição, principalmente o direito à vida e à integridade física e psicológica, fazendo com que o Estado cumpra seu papel em promover a justiça social, para que estas famílias  possam  ser beneficiadas por um sistema de proteção jurídica, igualdade e justiça social.

Por essa razão, não nos parece justo que as mulheres moradoras de bairros mais distantes, que já sofreram agressões físicas e psicológicas  graves, tenham que passar por um percurso ainda mais difícil, com um deslocamento longo e desnecessário, passando por uma série de desconforto e, muitas delas, inclusive, sem dinheiro suficiente para o transporte.

Para tanto, sugerimos que seja criada mais uma Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher, para funcionar no 2º Subdistrito de Santo André,  Delegacia esta prevista pela Lei Estadual nº 5.467, de 24 de dezembro de 1986, para atender as vítimas de sexo feminino, com  investigação e apuração dos delitos,  nos termos do Decreto nº 40.693, de 1º de março de 1996 e nº 29.981, de 1º de junho de 1989, para funcionar concomitantemente com a instalada na área central do 1º Subdistrito.

Por fim, entendemos que os bairros de grande densidade populacional do 2º Subdistrito de Santo André serão beneficiados com a presente medida, proporcionando um atendimento com mais conforto, com mais eficiência e célere a um número cada vez maior de mulheres.                       
Sala das Sessões, em

Deputado José Dilson - PDT
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