PROJETO DE LEI Nº 
756,  DE 2004

Dá denominação a área que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Vereador Egídio Antonio Coimbra, a área de lazer localizada à rua Lamartine Delamare, em Jacareí.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Egídio Antonio Coimbra, cabeleireiro, vereador, de tradicional família jacareiense, formação cristã, com vocação à benemerência, nasceu em Jacareí aos 11 de janeiro de 1953. Filho de Moacyr Coimbra, já falecido, e de D. Doroth Válio Coimbra.


Fez seus estudos primários no então Grupo Escolar Coronel Carlos Porto, no período de 1960 a 1964 e, a seguir, ginasial e colegial no então CENE Dr. Francisco Gomes da Silva Prado, também na mesma cidade, quando já começou a florescer o seu lado político e, à época, fez parte da Diretoria do Centro Cívico.


No auxílio do orçamento familiar, para suprir suas necessidades básicas, começou a trabalhar desde os 12 anos de idade. Pelo seu espírito empreendedor, seriedade e dedicação, ainda jovem conquista lugar de destaque na sociedade. Em 1972 fundou o time de futebol “Barbearia Futebol Clube”, onde ficou até 1976. Neste mesmo ano trocou o futebol pelo trabalho filantrópico, ingressando como voluntário na Associação Humanitária Amor e Caridade, assumindo sua presidência em 1984. A sua dedicação e empenho, aliado a confiabilidade proporcionada por sua formação e honestidade, viu seus esforços logo colherem frutos, dando à Entidade um razoável equilíbrio financeiro.


Na busca de melhores condições para desenvolver o seu trabalho filantrópico, cuidando dos excluídos e dos menos favorecidos, em 1976 ingressa oficialmente na política do município, sendo eleito vereador suplente. Em 1980 elegeu-se vereador, assumindo, também, a Presidência da Câmara.


Em 1989, contraiu matrimônio com D. Lúcia de Fátima Bustamante Fortes, conseguindo assim uma leal companheira e dedicada parceira de todas as suas atividades. Dessa feliz união nasceu Egídio Antonio Coimbra Júnior, que veio juntar-se com Flávio Tosini Coimbra, Rafael Tosini Coimbra e  Frederico Tosini Coimbra (filhos do primeiro casamento).


Egídio Antonio Coimbra, carinhosamente chamado por “Egidinho” por todos que o conheciam, foi uma pessoa que não tinha o pensamento voltado só para si e sua família, mas procurou dividir seu tempo integralmente com suas atribuições.


Possuiu uma vontade férrea em assistir os menos favorecidos, seja através dos meios políticos ou por sua “menina dos olhos” -  a Associação Humanitária -, onde procurou proporcionar aos internos uma melhor e mais digna condição de vida.


Durante estes últimos quatorze anos em que esteve à frente da Associação Humanitária, Egídio Antonio Coimbra procurou melhorar sensivelmente o espaço físico para melhor acolher os idosos, bem como proporcionar aos mesmos, condições mais dignas de vida e respeito à velhice.


Conseguiu transformar em realidade o sonho de implantar a Enfermaria com o objetivo de dar assistência adequada ao idoso enfermo. Implantou a fisioterapia, proporcionando aos idosos condições de se restabelecer bem, e também evitar atrofiamento motor.


“Egidinho” nunca se afastou por nada de sua entidade do coração, porém nunca deixou de colaborar fielmente com as demais entidades filantrópicas de nossa cidade. Utilizando também sua liderança, ajudou muitas famílias nas construções de moradias, através de mutirões.  


Faleceu em 05 de dezembro de 1999, em Jacareí, acometido de infarto. Seu corpo foi velado na Câmara Municipal dessa cidade e levado ao cemitério pelo caminhão do Corpo de Bombeiros.


Ao longo de sua profícua vida de trabalho, sempre granjeou a amizade, o respeito e o reconhecimento de seus colegas e familiares, razão pela qual tornou-se merecedor da presente homenagem.

Sala das Sessões, em 2/12/2004

a)  Jorge Caruso - PMDB
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