INDICAÇÃO Nº 
2083
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos necessários, com o intuito de viabilizar o uso de cartões magnéticos de débito ou de crédito para pagamento nas praças de pedágios e nas balsas que fazem o transporte de veículos entre municípios paulistas.

JUSTIFICATIVA

Está se tornando prática corrente o uso nas estradas paulistas de dispositivos de cobrança automática de pedágios que permite ao usuário o pagamento através do débito em conta corrente ou cartão de crédito. Por outro lado as cidades que se utilizam do transporte de veículos por balsa, como é o caso de Santos e Guarujá, não dispõe desse sistema para acesso às balsas.

A possibilidade de uso de cartões magnéticos de débito ou de crédito para pagamento nas praças de pedágios e nas balsas que fazem o transporte de veículos entre municípios paulistas poderá proporcionar uma comodidade a mais para os usuários.

Feitas essas considerações, acredito que esta proposição contará com a acolhida do Governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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