INDICAÇÃO Nº 
2093
, DE  2004 

Considerando que a Prefeitura Municipal de Pedreira alerta-nos, por ofício, que o Terminal Rodoviário de Passageiros do município vem apresentando sérios problemas em sua cobertura, estando a exigir medidas urgentes para garantia da segurança dos seus usuários;

Considerando que o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) iniciou obras de construção, ampliação e reforma em terminais rodoviários de cidades do interior do Estado, e que a destinação de recursos cogitada nesta propositura insere-se em programa e ação previstos na lei orçamentária em vigor;

Considerando, todavia, que a municipalidade não dispõe de recursos suficientes para melhorias no banheiro, reformas de instalações elétricas e hidráulicas, cobertura para acesso dos passageiros, mudanças na área de circulação e paisagismo, ou seja, ampliar e reformar adequadamente o Terminal Rodoviário para que os habitantes de Pedreira e região possam ser atendidos com qualidade e eficiência,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias no sentido de que sejam destinados recursos para a ampliação e reforma do Terminal Rodoviário do Município de Pedreira. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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