PROJETO DE LEI Nº 778,  DE 2004

Dá denominação de Escrivão Wanderley Serpa Desgualdo à Chefia Geral dos Escrivães da Assistência Policial Administrativa da Delegacia Geral de Polícia Adjunta, APA, DGPAD.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo l° - Passa a denominar-se Escrivão Wanderley Serpa Desgualdo à Chefia Geral dos Escrivães da Assistência Policial Administrativa da Delegacia Geral de Polícia Adjunta – APA – DGPAD.



Artigo 2° - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



Wanderley Serpa Desgualdo, foi admitido na Polícia Civil, em 31 de agosto de 1961, como Escrivão de Polícia Extra-Mesalista, exercendo suas atividades na Delegacia Auxiliar da 1º Divisão Policial.  No mesmo ano foi designado para a Chefia da Zona Policial Sul.



No ano de 1968, mais precisamente em 25 de abril de 1968, foi nomeado, por despacho de 16 de abril do mesmo ano, para exercer em caráter efetivo, em virtude de aprovação em concurso, o cargo de  Escrivão de Polícia.



Trabalhou ainda no DEGRAN, DEIC, DHPP, DINFOR, DECAP e por fim na DGP, sendo que nesta última, exercia o cargo de Escrivão de Polícia Chefe da Assistência Policial Administrativa, órgão pertencente à Delegacia Geral de Polícia Adjunta, subordinada diretamente à DGP, sempre exercendo suas atividades com honradez e honestidade, o que lhe rendeu um sem número de amigos.



Casado com a Sra. Maria Helena de Melo Aguiar Desgualdo, com quem teve 02 (dois) filhos: Dr. Antonio Carlos Aguiar Desgualdo e Maria Cristina de Melo Aguiar Desgualdo.  Esposo atencioso, pai carinhoso e excelente amigo. 



Este homem, cidadão que sempre teve em mente a importância social do seu trabalho, foi um exemplo de vida a ser seguido por todos, especialmente pelos nossos jovens.



Sua biografia e história seriam o bastante para que se prestasse esta homenagem, contudo ao homenagear tão digna figura, estaremos homenageando todos os Escrivães de Polícia, e, todos aqueles que trabalham incansavelmente pelo próximo.

Sala das Sessões, em 13/12/2004

a)  Rosmary Corrêa - PSDB
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