PROJETO DE LEI Nº 805,  DE 2004

Dá denominação  de "Serafim Duarte Correa", ao viaduto que dá acesso à cidade de Ibirarema e à Rodovia Francisco Antunes Ribeiro - IMB-010, localizado na Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 405,098, trecho do município de Ibirarema

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Serafim Duarte Correa”, o viaduto que dá acesso à cidade de Ibirarema e à Rodovia Francisco Antunes Ribeiro – IBM -  010, localizado na Rodovia Raposo Tavares – SP 270, Km 405,098, trecho do município de Ibirarema 

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

               Tem o presente Projeto de Lei, o objetivo de prestar homenagem a ilustre figura da política paulista, Sr. Serafim Duarte Correa, que como cidadão desempenhou funções públicas com garra ética, honestidade e dedicação. Nascido em Ipaussu, exerceu em Ibirarema, as funções de Juiz de Paz, por designação do então Governador Adhemar de Barros, em 1939. Em 1941, foi nomeado por intervenção, Prefeito Municipal de Salto Grande em 1941 e do Município de Ibirarema em 1946, exercendo as funções do executivo por 60 dias. Em 1947 foi eleito Vereador da Câmara de Ibirarema nos eleições de 1959, com quatro anos de legislatura, três dos quais foi Presidente.

             Foi assessor do governador Carvalho Pinto, junto à Chefia de Cooperação para os Municípios.  Recebeu Moção da Câmara Municipal de Assis, pelos serviços prestados àquela comunidade.

             Desempenhou também funções sindicais , participando da Associação Rural de Ibirarema e de sua Federação, transformando-a em Sindicato , tornando-se seu Presidente. 

             Como pessoa física, dedicava-se a agricultura e pecuária, na qualidade de proprietário agrícola, representando a Agropecuária Paulista, no II Congresso Nacional de Agropecuária em Brasília, realizado em 1978.

             Pelo seu desempenho e dedicação às comunidades por onde passou, será lembrado com muito carinho e saudades.

              Atendendo a manifestação da vontade da população de Ibirarema, formulamos este Projeto de Lei, que submetemos à apreciação dos nobres pares, apelando pela sua aprovação.

Sala das Sessões, em 15/12/2004

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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