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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 521, DE 2003

MENSAGEM Nº 06, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 13 de janeiro de 2004

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 521, de 2003, aprovado por essa nobre Assem​bléia conforme Autógrafo nº 25.960, pelas razões que passo a expor.


A proposição, de iniciativa parlamentar, institui a “Semana de Esclarecimento e Incentivo à Doação de Órgãos”, a ser realizada em todo o Estado, em época conveniente e comum a todas as unidades de ensino fundamental e médio.


Reconhecendo as elevadas razões que inspiraram a   propositura,  vejo-me compelido a negar-lhe assentimento, acatando as ponde​rações oferecidas pela Pasta da Educação.


A Lei Federal nº  9394, de 20 de dezembro de 1996 – Lei de Diretrizes e Bases da Educação, outorgou à escola competência para ela​borar sua proposta pedagógica, observadas as diretrizes curriculares nacionais. Deste modo, há uma base comum e uma base diversificada, de responsabilidade de cada unidade escolar, respeitando características que emanam da comuni​dade.


Além da abordagem pedagógica e metodológica de cada disciplina, não são olvidadas questões de Ética, Pluralidade Cultural, Meio Ambiente, Saúde, Orientação Sexual, Trabalho e Consumo, incentivando a efe​tiva participação do aluno no meio social em que vive. Assim, as ações e ativi​dades desenvolvidas nestes parâmetros já contemplam o conteúdo da proposi​tura, não se concentrando em uma só semana, mas estendendo-se, adequada​mente, pelos diversos conteúdos programáticos ao longo do ano letivo.


Expostas as razões que me levam  a vetar o Pro​jeto de lei nº 521, de 2003, restituo o assunto para reexame dessa augusta Casa Legis​lativa, com a publicação determinada pelo artigo 28, § 3º, da Constituição do Es​tado.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

