PARECER Nº 23, DE 2004

De Relator Especial em substituição ao da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 735, de 2001

De iniciativa do nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe assegura o direito a pagamento de passagens intermunicipais com 50% de desconto a pessoas acima de 60 anos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias (de 06 a 13/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial,  que exarou parecer favorável.

A seguir o projeto  foi encaminhado ao exame da Comissão de Transportes e Comunicações, que também não se manifestou no prazo regimental tendo sido designado Relator Especial.

Nesta condição verificamos que o projeto tem por escopo garantir 50% de desconto no transporte intermunicipal rodoviário ou aéreo, no âmbito do Estado de São Paulo, às pessoas com idade superior a 60 anos.

Entendemos que a presente medida tem eminente cunho social, proporcionando a esta parcela da população, meios econômicos para deslocamento, contribuindo decisivamente para sua inserção social, seja para visita a familiares, lazer e turismo ou tratamento de saúde. 

Neste sentido consideramos a medida oportuna e conveniente, ao atender um grupo social que reconhecidamente dispõe de recursos escassos. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 735, de 2001.

a) GERALDO LOPES - Relator Especial
