PARECER N.°  64 , DE 2004

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 525, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe objetiva obrigar as concessionárias de serviços essenciais e contínuos, a custearem os renivelamentos de tampões de seus dutos, eletrodutos e cabos subterrâneos, em vias públicas.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 64º a 68a Sessões Ordinárias, de 23 a 27/06/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça,  que opinou favoravelmente ao projeto.

A seguir o projeto foi encaminhado a esta Comissão  de Serviços e Obras Públicas para exarar parecer de acordo com o previsto no artigo 31, § 7°, do Regimento Interno consolidado

Ao examinar a matéria, verificamos que a propositura se reveste de interesse público e nada há a opor à sua realização, uma vez que objetiva reconstituir as vias públicas e complementar o esforço das autoridades públicas no recapeamento de ruas e estradas do Estado de São Paulo, como forma de atender às reivindicações da sociedade.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 525, de 2003.

a) PAULO SÉRGIO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/12/03

a) Sebastião Arcanjo – Presidente

Said Mourad – Simão Pedro – Nivaldo Santana – Sebastião Arcanjo.

