PARECER N.° 65, de 2004

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO n.° 0056/2003.



De autoria do nobre Deputado Marcelo Candido, a Moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que promova, por intermédio do Ministério das Relações Exteriores e do Itamaraty, iniciativas junto aos organismos internacionais com vistas à condenação dos Estados Unidos da América e seus aliados, em razão da invasão do Iraque e dos delitos internacionais decorrentes desse ato.



Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 40.ª à 44.ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/05/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, foi a propositura distribuída à Comissão de Assuntos Internacionais (f1.3,v°).



Na seqüência do processo legislativo, vem novamente a proposição ao exame desta Comissão de Assuntos Internacionais, a fim de receber parecer quanto ao mérito, conforme previsto no § 22 do artigo 31 do Regimento Interno.



Na qualidade de Relator designado para emitir parecer, verificamos que a Moção pretende a condenação dos Estados Unidos da América e seus eventuais aliados, pela invasão do Iraque.



Concordamos com as ponderações feitas pelo Autor. Somos favoráveis à utilização de instrumentos pacíficos, a despeito do que se viu mundialmente, quando os Estados Unidos da América resolveram se prevalecer da condição de maior potência bélica e econômica do planeta, para impor aos demais povos, seus interesses exclusivos, sacrificando as normas internacionais e as organizações multilaterais.



Preocupa-nos essa questão, uma vez que este precedente coloca em risco todo o sistema de direito internacional, à medida em que esta super-potência ignora a soberania dos povos, submetendo-os aos seus interesses econômicos.



É de- extrema importância que se manifeste nosso inconformismo e nossa oposição imperialista, e que seja salvaguardada a soberania de todos os povos.



Por fim, não encontramos óbices e manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção n.° 0056 de 2003.

a) SAID MOURAD – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  2/10/03

a) Célia Leão – Presidente

Said Mourad – Afonso Lobato – Vanderlei Macris – Célia Leão – Cândido Vaccarezza – Rosmary Corrêa – Paulo Sérgio – José Bittencourt.

