PARECER Nº     70    , DE 2004

da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei Complementar nº 73, de 2000.

De iniciativa do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dispõe sobre a concessão de adicional de transporte aos servidores das Classes Docentes do Quadro do Magistério, da Secretaria da Educação, cujas jornadas semanais de trabalho correspondam, no mínimo, a trinta horas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 172ª a 176ª Sessões Ordinárias (de 21 a 28/11/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 5º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende autorizar o Poder Executivo a conceder adicional de transporte aos profissionais do Magistério Estadual.

Do exame do assunto, ficamos convencidos da conveniência e do mérito da medida preconizada. De fato, a jornada de trabalho dos professores é excessiva  e em geral distante dos seus domicílios o que impõe altos custos com deslocamento e transporte.

Desta forma, entendemos como justa a atribuição do referido adicional aos professores, como forma de  garantir os meios necessários à execução das atividades.

Ante o exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei Complementar nº 73, de 2000.

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/08/2003

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Maria Lúcia Amary – Pedro Tobias – Edson Gomes – Roberto Felício – Geraldo Lopes - Carlinhos Almeida
