PARECER Nº  82  , DE 2004

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 221, DE 2003.

De iniciativa do Governador do Estado, a proposição em epígrafe dispõe sobre a transmissão a terceiros, por cessão de direitos, de imóvel com benfeitorias, situado na Rua Pedro Bellegarde, esquina com a Rua Mello Freire, Bairro do Tatuapé, na Capital.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta recebeu uma emenda.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, esta manifestou-se favoravelmente quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico da proposta e contrariamente à emenda de n.o.1.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento que não se manifestou no prazo regimental, sendo designado Relator Especial em sua substituição, que opinou favoravelmente à sua aprovação. 

Compete-nos, agora, na qualidade de relator designado da Comissão de Serviços e Obras Públicas, examinar a proposta de acordo com o disposto no §7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o imóvel foi adquirido pelo Metrô, através de Contrato Particular de Compromisso de Compra e Venda, datado de 24/11/94 e trata-se de uma área de terreno com 2.109,94 m2 e com projeto de edificação com área de 10.621,00m2, tendo apenas 32% da obra construída.

De acordo com Laudo Técnico de Avaliação do Centro de Engenharia e Cadastro Imobiliário, o valor de mercado é de R$3.302.000,00, o equivalente a 313.878,3270 UFESPs. 

O Conselho do Patrimônio Imobiliário apresentou parecer favorável à “cessão de direitos de compromissário comprador”, o que a emenda de n.º 1 pretende corrigir na redação original do projeto, garantindo a sua aplicabilidade.

Diante do exposto, não encontrando óbices à aprovação do Projeto de lei n.º 221, de 2003, somos favoráveis à sua aprovação e à emenda de n.º 1, “ad referendum” do Plenário.

É o nosso parecer. 

a)  SIMÃO PEDRO - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1, "ad referendum" do plenário.

Sala das Comissões, em 11/12/03

a) Sebastião Arcanjo - Presidente

Said Mourad - Nivaldo Santana - Simão Pedro Sebastião Arcanjo.
