PARECER Nº   109, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA sobre o Projeto de lei nº 275, de 2003.



De iniciativa do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o Projeto de lei nº 275, de 2003, dispõe sobre a redução do valor da taxa de inscrição em concursos públicos e outros processos de seleção, no caso que especifica e dá outras providências.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 28ª à 32ª Sessões Ordinárias (de 26/04/03 a 06/05/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, o parecer de fl. 05 do nobre Deputado Relator não chegou a ser votado em razão da aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência.



Em seguida, encaminhados os autos ao nobre Deputado Mauro Menuchi, designado Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, ratificou o parecer de fl. 05 favorável à aprovação do projeto.



Prosseguindo na tramitação, foram os autos encaminhados a este Deputado, na qualidade de Relator Especial em substituição à Comissão de Administração Pública.



No que concerne aos aspectos que me cabem analisar, o Projeto de lei visa a propiciar condições de acesso aos candidatos que não tem condições de arcar com a taxa de inscrição em concursos públicos e processos seletivos da Administração Pública direta e indireta do Estado.



O concurso público e o processo seletivo propiciam à Administração selecionar os candidatos mais preparados tecnicamente para ocupar cargos e empregos públicos. Assim, o único critério que deve prevalecer na seleção é o técnico. Portanto, qualquer iniciativa que elimine “barreiras” de ordem econômica é muito louvável.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 275, de 2003.



a)  UBIRATAN GUIMARÃES – Relator Especial

