PARECER Nº   114, DE 2004 

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 481, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Souza Santos, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 9.178, de 17 de novembro de 1995, que estabelece restrições ao tabagismo nos estabelecimentos comerciais.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende  ampliar de 50% para 60% o espaço destinado ao público não fumante nos estabelecimentos comerciais.

O Projeto visa combater o tabagismo, restringindo sua prática no interior dos estabelecimentos comerciais, como medida eficaz de saúde pública.

Recentemente, a Organização Mundial da Saúde aprovou a Convenção de Controle do Tabaco, como o primeiro documento internacional voltado à redução dos riscos causados pelo fumo. A Convenção reconhece que o fumo provoca diversos males à saúde, entre os quais câncer de pulmão, dependência e deficiência física, podendo levar seu usuário à morte.

É necessário desenvolver ações, como a presente medida, voltadas a restringir o uso do tabaco nos locais freqüentados pelo público, além de conscientizar a sociedade civil para os malefícios provocados pelo tabagismo.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 481, de 2003.

a) RICARDO CASTILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/2/2004

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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