Parecer n.º 121, de 2004

Da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de Lei n.º 768, de 1999.

De iniciativa do nobre Deputado José Augusto, o projeto em epígrafe torna obrigatória a adição de álcool etílico carburante ao óleo diesel.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes ás 109º a 113º Sessões Ordinárias (de 23 a 29/09/99), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, foi encaminhada a exame das comissões, chegando primeiramente à Comissão de Constituição e Justiça, cabendo a análise da matéria ao ilustre Deputado Roque Barbiere o qual manifestou-se favoravelmente à aprovação.

Em seguida, foi enviado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, onde naquele douto órgão, recebeu manifestação de aprovação do nobre Deputado Antonio Salim Curiati e, posteriormente, redistribuído a ilustre Deputada Maria do Carmo Piunti, esta também se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura. Porém, teve a juntada de voto em separado do digníssimo Deputado Donisete Braga, discordando do posicionamento anterior e manifestando-se contrariamente à aprovação do projeto.

Agora, ainda na Comissão de Defesa do Meio Ambiente e como membro deste douto órgão, fomos designados relator, a fim de analisarmos a matéria no que tange ao mérito.

Em o fazendo, depreendemos que a propositura visa tornar obrigatório, a adição de álcool etílico carburante ao óleo diesel, objetivando a redução de emissão de poluentes na atmosfera, em virtude da queima de combustível, nos moldes empregados hoje na gasolina.

Meritória a argumentação do voto em separado, manifestando-se contrariamente à sua continuidade, porém, mais ainda, é o objetivo almejado pela propositura, que é a manutenção de um meio ambiente e, conseqüentemente, de uma qualidade de vida melhor.

Assim, pelo exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, manifestamo-nos favoravelmente Projeto de lei n° 768 de 1999.

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-2-2004

a) DONISETE BRAGA – Presidente
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