PARECER Nº 154, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0139, DE 2003.



O Projeto de Lei nº 0139, de 2003, de autoria do Deputado Vicente Cândido, objetiva disciplinar o funcionamento do comércio varejista aos domingos e feriados.



Após o período regimental de pauta, transcorrido durante as 11ª a 15ª  Sessões Ordinárias,  sem que tivesse recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição passou a tramitar em regime de urgência, em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido. 



O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, procedeu à designação de Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de analisar a proposição nos aspectos constitucional, legal e jurídico. Passo a fazê-lo, na qualidade de Relator Especial designado. 



Ao fazê-lo, verifico que o Projeto pretende proibir o funcionamento, aos domingos e feriados, das lojas de departamentos, supermercados, hipermercados e lojas de material de construção integrantes das denominadas “redes”, estabelecendo multa para o caso de descumprimento. 



Trata-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa,  nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual. 



Inexistindo óbices à aprovação da matéria, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0139, de 2003.

a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator Especial

