PARECER Nº 156, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0139, DE 2003.



O nobre Deputado VICENTE CÂNDIDO submete à apreciação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei em epígrafe que objetiva proibir o funcionamento, aos domingos e feriados, das lojas de departamentos, supermercados, hipermercados e lojas de material de construção integrantes das denominadas "redes", entendendo-se, pois, por estas as empresas que possuam mais de duas filiais, no Brasil ou no Exterior, dessas espécies de comércio.



Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 11ª à 15ª Sessões Ordinárias, de 31 de março a 04 de abril do ano de 2.003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Tramitando o Projeto de Lei em tela em regime de urgência, e valendo-se de suas prerrogativas regimentais, o Excelentíssimo Sr. Presidente procedeu a designação de Relatores Especiais em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça (fls. 10) e ao da Comissão de Economia e Planejamento (fls.12), tendo sido obtido parecer favorável do primeiro Relator e contrário do segundo.



Em seguida, dando continuidade às disposições regimentais, foram os autos a nós encaminhados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, o que assim o fazemos nos seguintes termos:



Pela própria fundamentação apresentada na vasta justificativa que acompanha a propositura em exame, verificando, outrossim, que a proposta não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento de despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado, votamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei de nº 0139, de 2003.



a) Mário Reali - Relator Especial

