Projeto de lei Nº 6,  de 2004 

Dá denominação à Faculdade de Tecnologia do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" situada no município de Mococa.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1° - Passa a denominar-se “Mário Robertson de Sylos Filho” a Faculdade de Tecnologia do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" situada no município de Mococa.

 Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mário Robertson de Sylos Filho nasceu em São José do Rio Pardo em 1° de fevereiro de 1931, fruto da união de Mário Robertson de Sylos e Sylvia Portugal Gouvêa de Sylos.

Cursou 1° grau no mesmo município, nos Grupos Escolares  "Cândido Rodrigues" e "Tarquinio Cobra Olintho" no período de 1939 a 1943. Também naquela localidade cursou Admissão, de 1944 a 1945.

De março de 1945 a dezembro de 1950 cursou Humanidades no Seminário Menor Arquidiocesano Maria Imaculada de Ribeirão Preto.

De 1951 a 1953 cursou Filosofia no Seminário Maior Central da Imaculada Conceição do Ipiranga, na capital paulista, onde também cursou Teologia de 1954 a 1957.

Ordenou-se sacerdote aos 29 de junho de 1957. 

Participou do curso "Por um mundo melhor" em Roma, Itália, na 'Rocca di Papa', administrado pelo Padre Ricardo Lombardi.

Foi pároco da Paróquia Santa Rita de Cássia em Sales de Oliveira, Arquidiocese de Ribeirão Preto, de março de 1948 a fevereiro de 1970. Nesse mesmo período lecionou Filosofia no Instituto de Educação Estadual de Orlândia, de março de 1959 a fevereiro de 1960. Posteriormente, lecionou Francês no Colégio Estadual de Sales Oliveira, de abril de 1964 a fevereiro de 1970.

Com licença oficial da Santa Sé no Pontificado de Paulo VI, desvinculou-se do ministério sacerdotal e contraiu matrimônio com Neusa Martins Contente.

Licenciou-se em Filosofia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Mogi das Cruzes em 1970.

Lecionou Filosofia no Colégio Estadual "Professor Fernando Magalhães" em Caconde, de março de 1971 a fevereiro de 1972, bem como na Escola Normal Estadual "D. Geny Gomes", no município de São Sebastião da Grama, de maio de 1971 a janeiro de 1972.

Lecionou Filosofia, Cultura Contemporânea e Educação Moral e Cívica no Instituto de Educação Estadual "Oscar Villares" em Mococa, de 1972 a 1976.

No Instituto de Ensino Superior de Mococa, lecionou Filosofia, História da Educação, Filosofia da Educação, Sociologia da Educação, Psicologia da Educação, Metodologia e Estudos de Problemas Brasileiros. Nesse mesmo instituto foi vice-diretor, diretor interino e, de março de 1987 a 8 de fevereiro de 1988, diretor eleito.

Lecionou, ainda, Filosofia na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de São José do Rio Pardo.

Atualmente, ele e sua esposa são responsáveis pela Comunidade da Igreja do Imaculado Coração de Maria, em Mococa.

Com base nessa breve mas inspiradora biografia, não há como deixar de concluir que o Senhor Mário Robertson de Sylos Filho é merecedor da homenagem que pretendemos lhe prestar. Com efeito, sua conduta de vida, sempre pautada pela dedicação aos estudos, pelo amor ao próximo e pela nobre tarefa de transmitir, com brilhantismo e lucidez, seus vastos conhecimentos a milhares de alunos, deve servir de exemplo para a presente e para as futuras gerações.

Diante de todo o exposto, contamos com o beneplácito dos nobres pares para a aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 5/2/2004

a) Edmir Chedid - PFL
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