INDICAÇÃO Nº 
29
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando coibir o lançamento de lixo oriundo de navios junto a estabelecimentos da comunidade de Santa Cruz dos Navegantes, no município de Guarujá.

JUSTIFICATIVA

A comunidade de Santa Cruz dos Navegantes no município de Guarujá, através de sua Associação de Moradores, já teria encaminhado ofício à CETESB solicitando medidas para coibir o transbordo irregular de lixo oriundo de navios que vem sendo despejado no final da rua Orlando Botelho Ribeiro.

Segundo moradores daquela localidade o responsável por essa prática seria a ”Catraia Copacabana”  que despejaria o material nas proximidades de uma Garagem Náutica localizada à Rua Orlando Botelho Ribeiro, 379.

É necessário que os órgãos competentes do Governo do Estado adotem as medidas necessárias visando o bem estar daquela população, evitando a prática irregular de destinação de resíduos que ali ocorre.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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