PROJETO DE LEI Nº 
44,  DE 2004

Dá denominação a estabelecimento de ensino

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Profª Dirce Leopoldina Cintra Villas Boas" a Escola Estadual Terra dos Ipês II, localizada na Av. das Grevilhas, 275, em Pindamonhangaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

Dirce Leopoldina Cintra Villas Boas, nascida aos 20 de dezembro de 1940, em Silveiras, Estado de São Paulo, filha  de Clotário Andrade Cintra e Pedrina Rodrigues Cintra, casada com o Senhor Carlos Monteiro Villas Boas, teve apenas uma filha Denise Cintra Villas Boas.

Professora Primária formada pela Escola Normal Patrocínio São José, em Lorena, Licenciada em Pedagogia pela Faculdade Salesiana de Filosofia, Ciências e Letras de Lorena-SP, no ano de 1962; cursou especialização em Orientação Educacional de l962 a l964 e bacharel em  Ciências, Jurídicas e Sociais, pela Faculdade de Direito de Taubaté, em 1972.

Foi Professora de Educação Básica II de 5ª a 8ª séries e do Ensino Normal nas Escolas Estaduais de Silveiras e Cachoeira Paulista no período de l962 a l967; ingressou como Diretor de Escola "Diretor do Ensino Secundário e Normal", em 15 de março de l967, em São José do Barreiro; foi removida como Diretora do Primeiro Ginásio Estadual de Pindamonhangaba, atualmente Escola Estadual Profº Mário Bulcão Giudice, no período de l968 e l987; posteriormente se removeu para a Escola Estadual Profª Dirce Aparecida Pereira Marcondes; foi Coordenadora da Rede Física na Delegacia de Ensino de Pindamonhangaba; Assistente de Planejamento da Delegacia de Ensino de Pindamonhangaba; lecionou no curso do magistério na Escola Estadual Dr. João Pedro Cardoso, em Pindamonhangaba, no anos de 1993 a 1995; ministrou aulas na Faculdade de Música Santa Cecília, município de Pindamonhangaba e na Faculdade Salesiana de Filosofia, Ciências e Letras de Lorena; foi Supervisor de Ensino Substituto nos períodos 19 de agosto de 1991 a 1º de abril de 1992 e de 2 de abril de 1992 a 19 de janeiro de 1993, tendo sido nomeada Dirigente Regional de Ensino de Pindamonhangaba de 12  de maio de 1995 a 15 de setembro de 2003.

Faleceu em 16 de setembro de 2003, na cidade de São Paulo, com 62 anos de idade e 41 anos de exercício no magistério.

Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

..

Sala das Sessões, em 17/2/2004

a)  Alberto "Turco Loco" Hiar - PSDB
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