PROJETO DE LEI Nº 
45,  DE 2004

Dá denominação para a Escola Estadual do Jardim Tropical, em Franca.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se "Professora Helena Cury de Tacca" a Escola Estadual do Jardim Tropical, no Município de Franca.   



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

A Prof.ª Helena Cury de Tacca, filha de Zacharias Cury e de Anna Jorgino Cury, nasceu em 15 de março de 1916, na cidade paulista de Igarapava, e dedicou toda sua vida à nobre função de educadora. Ainda muito jovem, em dezembro de 1932, com apenas 16 anos recebeu o Diploma de Habilitação para o Magistério Público do Estado de São Paulo, pela Escola Normal Livre de Franca. Aí se iniciava uma vida de trabalho e denodo pela Educação, durante mais de quarenta anos exemplo de gerações de alunos e professores, aliando dedicação, entusiasmo, paixão pela Educação, com sua competência no trabalho de formação de pessoas. 

Nomeada para exercer as funções de Professora Primária Substituta Efetiva na EEPG "Caetano Petraglia" em Franca em novembro de 1933, lá permaneceu até julho de 1935. Neste intermédio, foi nomeada Professora Primária por Portaria do Prefeito Municipal de Franca em julho de 1934, para reger uma das cadeiras da "Escola de Applicação Annexa à Escola Normal Livre de Franca", tendo atuado nessas funções até abril de 1941. 

Entre 1941 e 1965 a professora Helena Cury de Tacca dedicou-se integralmente à continuação de sua trajetória marcante como educadora no Instituto de Educação Estadual "Torquato Caleiro" - IEETC, em sua terra adotiva e amada da Franca do Imperador, agora como Professora Secundária Efetiva de Educação, atuando ao lado de educadores de sua época, como o Prof. Romão de Campos, a Prof.ª Olívia Costa, o Prof. Alfredo Palermo e tantos outros. 

Ao mesmo tempo em que dedicava-se ao trabalho no IEETC, onde também foi designada Diretora no Curso Primário anexo ao Instituto, a Prof.ª Helena Cury de Tacca desenvolveu outras aitivades no ensino francano: foi professora da cadeira de "Metodologia e Prática de Ensino", na Escola Normal Particular "Jesus Maria José", no ano de 1959; foi professora de "Metodologia e Prática de Ensino" e de "Psicologia Educacional" na Escola Normal Particular "Dr. João Ribeiro Conrado", do Instituto Francano de Ensino, entre 1952 e 1962; e na orientação de professores no Educandário Pestalozzi em 1966. 

Antes de iniciar nova etapa em sua missão de educadora, a Prof.ª Helena completou sua passagem pelo IEETC como Professora Secundária Admita para aulas excedentes da Cadeira de Educação entre 1965 e 1966.   

Quando poderia gozar de merecido descanso, após tanto tempo dedicado ao ensino, principalmente na preparação de normalistas, a Prof.ª Helena encarou novo desafio na sua vida profissional, com a assunção do cargo de Professora Instrutora da área de Prática de Ensino da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Franca, atual UNESP, tendo conduzido suas atividades nessa nova fase entre os anos de 1966 e 1969. 

Em uma demonstração de seu amor pelo ensino, após trabalhar como professora da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras, a Prof.ª Helena realizou um sonho que acalentou por muito tempo: voltou à Faculdade agora como aluna, cursando entre jovens colgas que tinham na "Tia Helena" um exemplo de força de vontade e de solidariedade nas tarefas escolares do curso de Letras - Português/Francês, tendo colado grau em dezembro de 1973. 

Ao longo de sua vida, fez vários cursos de extensão em Orientação Educacional, Literatura, Psicologia Educacional Didática Geral, sempre voltada à aquisição do conhecimento para melhor poder colaborar na formação dos futuros professores. Na Aliança Francesa procurou aperfeiçoar seus conhecimentos de Francês, para melhor poder cumprir seu papel renovado de aluna. 

Por ocasião da Revolução Constitucionalista de 1932, enquanto seu futuro esposo Luiz lutava na frente de batalhas como soldado, foi enfermeira da Cruz Vermelha Brasileira, demonstrando mais uma vez seu elevado espírito cívico e sua vontade em auxiliar as pessoas. 

Casada com o senhor Luiz Tacca, com quem teve três filhos - Luiz, Pedro Luiz e Fernando, e seis netos, faleceu em 22 de outubro de 1994, após longa enfermidade, deixando na memória de todos que a conheceram a imagem viva da Educadora que sempre procurou ser. 

A maior das homenagens que lhe poderia ser oferecida é a designação de seu nome a uma escola, perpetuando seu exemplo de vida a todas as futuras gerações de alunos. 




Diante do exposto, entendemos que a Professora Helena Cury de Tacca merece o reconhecimento do Poder Público pelos relevantes serviços prestados à comunidade francana e, para tanto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

..

Sala das Sessões, em 17/2/2004

a)  Roberto Engler - PSDB
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