INDICAÇÃO Nº 
63
, DE  2004 

Considerando o acontecimento dramático das ocorrências de atividades de crime organizado no Pontal do Paranapanema;

Considerando a onda de irregularidades administrativas graves em várias prefeituras daquela região, entre elas Presidente Prudente, Rosana, Piraporinha e Presidente Epitácio;

Considerando o grande número de representações, inquéritos civis públicos e ações civis públicas a cargo do Ministério Público em várias comarcas da região, que demonstram a dedicação dos membros do Ministério Público às suas funções constitucionais e a fragilidade das estruturas do poder judiciário e do próprio Ministério Público na região;

Considerando por fim o empenho pessoal do Sr. Procurador Geral de Justiça no suporte aos promotores de justiça daquela região através da constituição de força tarefa de bons resultados, inclusive com a presença do próprio Procurador Geral em, audiência pública no município de Rosana;  


INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Procurador Geral de Justiça do Estado de São Paulo a instalação de um Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado (GAECO) regional no Pontal do Paranapanema, de modo a potencializar a importante ação dos promotores de justiça daquela região contra o crime organizado e as irregularidades administrativas em várias Prefeituras Municipais da região.

JUSTIFICATIVA


As razões da propositura estão apresentadas nos consideranda do texto principal.

Sala das Sessões, em

Deputado Renato Simões - PT
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