PARECER Nº   261 , DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0944, DE 2003.



O Projeto de Lei nº 944, de 2003, de autoria do Deputado José Bittencourt, objetiva obrigar a divulgação dos valores arrecadados a título de multas por infração à legislação de trânsito. 



Após o período regimental de pauta, transcorrido durante as 106ª a 110ª   Sessões Ordinárias,  sem que tivesse recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi enviada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada  nos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno consolidado.



Ao fazê-lo, na qualidade de Relator designado, verifico que o autor, no artigo 1º da proposição, estabelece que a publicação dos recursos provenientes de multas por infração à legislação de trânsito deverá ser trimestral. No artigo 2º, relaciona os dados que deverão constar do relatório circunstanciado. No artigo 3º estão previstas as sanções pelo descumprimento. 



O Projeto sob análise encontra respaldo no artigo 37 da Constituição Federal, que estabelece como um dos princípios a ser obedecido pela administração pública o da publicidade. 



Trata-se de matéria de natureza legislativa e concorrente quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual. 



Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 944, de 2003.

a) MAURO MENUCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/2/2004

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente

RICARDO TRIPOLI – ELI CORRÊA FILHO – JOSÉ BITTENCOURT – ENIO TATTO – BALEIA ROSSI. 

