PARECER Nº 179  , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O SUBSTITUTIVO Nº 1 APRESENTADO AO PROJETO DE LEI Nº 494, DE 2002


Na qualidade de Relator Especial designado pelo Senhor Presidente para exarar parecer em substituição à Comissão de Transportes e Comunicações sobre o substitutivo nº 1 apresentado ao Projeto de lei nº 494, de 2002, ratifico a manifestação de fls. , que concluiu pela aprovação do substitutivo nº 1, na forma da subemenda substitutiva apresentada pelo Relator Especial que substituiu a Comissão de Constituição e Justiça.


a) Roberto Morais - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL


O Projeto de lei nº 494, de 2.002, de autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, que dispõe sobre a instalação de estrutura  plástica, com a mesma altura das pontes e viadutos instalados no Estado, retorna à apreciação das Comissões em virtude  do substitutivo nº 1 apresentado nos termos do inciso II do artigo 175 da XI Consolidação do Regimento Interno.


O projeto, que tramita em regime de urgência, por força da aprovação do requerimento de fls. 07, foi examinado por Relator Especial em substituição  à Comissão de Constituição e Justiça que concluiu pela aprovação do substitutivo em análise, na forma de subemenda substitutiva que apresentou.


Distribuída a propositura à Comissão de Transportes e Comunicação, compete-nos, nos termos regimentais, o exame do mérito da iniciativa.


Ao fazê-lo, verificamos que o substitutivo em questão, apresentado pelo próprio autor, tem o intuito de aperfeiçoar o texto original em decorrência de sugestões recebidas após a sua apresentação.


Sendo assim, entendemos que a matéria  deve prosperar. O parecer é favorável.


Quanto à subemenda substitutiva sugerida pelo Relator Especial que substituiu a Comissão de Constituição e Justiça nada temos a opor uma vez que somente adequa o texto quanto aos aspectos técnicos.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do substitutivo nº 1, na forma da subemenda substitutiva apresentada pelo Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.


a) ARNALDO JARDIM

