PARECER N.º   157, DE 2003

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4973, DE 2003

O Senhor Paulo Sergio Rodrigues, Presidente da Câmara Municipal de São José do Rio Pardo, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia, através do Ofício n.º 464/03/FSM, cópia do Requerimento nº 74/03 e  cópia das Indicações nºs 193, 196, 198, 199 e 213/03, de autoria do Senhor Vereador Fábio Augusto Porto Junqueira.

Enviadas à Comissão de Agricultura e Pecuária pelo Senhor Presidente da Casa, foram a requerimento do Senhor Presidente deste órgão,  autuadas para oportunamente serem examinadas nos termos do § 15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado, entendemos que esta Comissão deve se pronunciar a respeito de três das Indicações encaminhadas, as de nºs 193/03, 196/03 e  198/03. As duas primeiras  reivindicam apoio  a força-tarefa recém-criada através de representantes do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Secretária de Estado da Agricultura , Assembléia Legislativa, Associação Paulista de Municípios, Confederação Nacional  Agricultura, Federação da Agricultura do Estado de São Paulo, Sociedade Rural Brasileira, Abecitrus e Fundecitrus, que  buscam combater a grande ameaça para a citricultura brasileira que é a morte súbita dos citrus;  quanto a  terceira   verificamos que esta solicita a agilização de convênio  entre a  Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento e a Prefeitura Municipal de São José do Rio Pardo, onde pleiteia  a instalação de uma incubadora de agronegócios, em consonância com o SEBRAE/SP.

 Devemos em primeiro lugar nos manifestar sobre a morte súbita dos citrus que  é uma  anomalia que  age de forma muito rápida. Diante disto, o  agricultor deve ter conhecimento de como ela se manifesta. Lembramos que  entre o aparecimento dos sintomas e a morte das plantas decorrem aproximadamente seis meses, sendo que a evolução da doença se torna mais agressiva na primavera.

                         Quanto a instalação de uma incubadora de agronegócios, acreditamos ser de grande importância para o Município de São José do Rio Pardo, uma vez que busca   transformar o agricultor e  o pecuarista em um empresário rural, além de melhorar  as condições da vida no campo, com auxílio do SEBRAE/SP, proporcionando uma renda maior e gerando mais empregos.  O produtor rural receberá uma assessoria gerencial, tecnológica e administrativa, desde a compra de insumos e o plantio até a comercialização do produto. 

E, por último,  ao examinar as outras propostas encaminhadas pela Câmara Municipal de São José do Rio Pardo entendemos que não versam sobre matéria de competência desta Comissão, portanto, entendemos que  poderão, à juízo do Senhor Presidente da Casa, ser posteriormente desentranhadas deste processo e enviadas às comissões pertinentes. 

Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, as seguintes indicações que seguem anexas.

INDICAÇÃO

"INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a adoção de providências, no sentido de apoiar a força-tarefa criada para combater os problemas da citricultura brasileira.”




JUSTIFICATIVA

                      A morte súbita  é uma anomalia  que vem causando a morte de laranjeiras em pomares situados no norte de São Paulo e Sudoeste de Minas Gerais.  

                          O objetivo desta indicação é apoiar a força-tarefa criada para combater  este  problema propondo estratégicas  de controle, pois para isto, o agricultor deve saber como a doença se manifesta. 



  Lembramos que  entre o aparecimento dos sintomas e a morte das plantas decorrem aproximadamente seis meses, sendo que a evolução da doença é mais rápida na primavera. Ressaltamos também, que as plantas afetadas apresentam inicialmente folhagem  verde-pálido e desfolha que se acentua com o desenvolvimento da anomalia. No estágio mais avançado da doença  ocorre a morte da planta. 
                          Entretanto,  o problema da morte súbita dos citrus vem afetando apenas laranjeiras enxertadas em limão Cravo e não plantas sobre tangerina Cleópatra, mais suscetível à seca.



A Gazeta Mercantil do dia 21 de março de 2002,  faz um alerta para a nova doença da citricultura e acrescenta que pesquisadores de 10 instituições e de universidades brasileira  e estrangeiras  então empenhados em descobrir as causas da doença que atinge quatro  municípios produtores de laranja da região norte do interior paulista. 



Por este motivo, entendemos que a presente proposta deve contar com o apoio deste órgão técnico,  devido a gravidade do problema. 

                  INDICAÇÃO

"INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a adoção de providências, no sentido de agilizar o convênio entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento e a Prefeitura de São José do Rio Pardo objetivando a doação de um galpão para a instalação de uma incubadora de agronegócios, em consonância com o  programa do SEBRAE/SP.”



JUSTIFICATIVA


                        O motivo da presente indicação é que o agronegócio está revolucionando a vida no campo. É importante lembrar que o produtor rural deixou de ser apenas o "dono" da propriedade agrícola para se transformar num empresário rural.

             Devemos considerar que a competitividade vem obrigando o produtor a se modernizar. E  para isso precisa se atualizar e buscar  mudanças na forma de administrar a propriedade rural. Nesse contexto, o SEBRAE-SP tem um papel fundamental: aproximar o produtor rural do mercado consumidor, fornecendo assessoria em todas as etapas da cadeia produtiva.

 

 A proposta busca transformar o agricultor e  o pecuarista em um empresário rural, além de melhorar  as condições da vida no campo, proporcionando uma renda maior e gerindo mais empregos. O  produtor rural recebe assessoria gerencial, tecnológica e administrativa, desde a compra de insumos e o plantio até a comercialização do produto. 

          Portanto, entendemos que a presente indicação merece o apoio deste órgão técnico. 

a) EDSON APARECIDO - Relator 

Aprovado o parecer do relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 3/9/2003

a) GERALDO LOPES - Presidente
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