PARECER Nº  191 , DE 2004

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 188, DE 2002


De autoria do Nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe visa criar a "Olimpíadas Estaduais da Terceira Idade".



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 42ª à 46ª Sessões Ordinárias, de 09 à 16 de abril de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Seguindo o processo legislativo normal, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável ao projeto, como consta de fls. 05/06.



Cabe agora a esta Comissão, de acordo com o disposto no § 14 do artigo 31 do regimento supracitado, apreciar a propositura quanto a seu aspecto de mérito.



Ao fazê-lo, concordamos com os argumentos contidos na justificativa que acompanha o presente objeto. Realmente, a criação deste evento a cada dois anos para Terceira Idade, é oportuna porque vai proporcionar a competição nas várias modalidades esportivas, bem como a realização de cursos sobre o condicionamento físico dos atletas, o que possibilitará melhor qualidade de vida das pessoas envolvidas nas diferentes regiões do nosso Estado de São Paulo.



Diante do exposto, sob o aspecto da competência desta comissão, quanto ao mérito, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 188, de 2002.



É o nosso Parecer.

a) Rogério Nogueira - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2002

a) MARQUINHO TORTORELLO – Presidente
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