PARECER N.º
 2225, DE 2003

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 0093, de 2003

De autoria do Deputado Edson Aparecido, o Projeto de Lei n.º 0093, de 2003, tem por objetivo atribuir a denominação de “Pedro Bortolote” ao viaduto existente no Km. 519,929 da Rodovia Euclides da Cunha, em Votuporanga.

Em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único do Artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 9ª à 13ª Sessões Ordinárias da 15.ª Legislatura, período este compreendido entre 27/03 a 02/04/03, a proposição não recebeu emendas ou de substitutivos.

Encaminhado o Projeto à Comissão de Constituição e Justiça para manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1º do Artigo 31 do Regimento Consolidado, conforme parecer do Relator, Deputado Eli Corrêa Filho, aquele órgão opinou favoravelmente à aprovação da propositura nos termos em que foi apresentada.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações para sua apreciação quanto ao mérito, conforme disposto no § 11 do Artigo 31 do mesmo Regimento.

Inicialmente é de se observar que se trata de próprio estadual e que, segundo informações às fls. 03 da Divisão de Documentação e Informação da Secretaria Geral Parlamentar, não possui denominação patronímica, além de não haver em tramitação na Casa qualquer outro projeto com o mesmo objetivo.

Cumpre-nos ressaltar que ao analisarmos o processo, percebemos que não foi acostado aos autos o documento relacionado na Lei n.º 1.284, de 18 de abril de 1977, Artigo 1º, inciso I, pressuposto para atribuir-se denominação de prédios, rodovias e repartições públicas no Estado de São Paulo e que, apesar de não ser da alçada desta Comissão, a manifestação ora observada, visa, tão somente, atender ao princípio da legalidade, inerente ao processo legislativo.

Assim, quanto ao mérito, pela simples leitura da justificativa, não há óbice à aprovação do projeto em tela, sendo justa a homenagem pretendida.

A vista disso, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 0093, de 2003, “ad referendum” do Plenário.

a) GERALDO TENUTA – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 15/10/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Geraldo Tenuta – João Caramez – Edmir Chedid – Enio Tatto – Geraldo Lopes – Fausto Figueira – Arnaldo Jardim.












