PARECER N.º 186, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 684, DE 2003



Por força do § 1º do artigo 61 do Regimento Interno, fomos designados Relator Especial para, em substituição a Comissão de Esportes e Turismo, exarar parecer sobre o Projeto de lei nº 684, de 2003, de autoria do Deputado Alberto "Turco Loco" Hiar, que institui o "Dia do Skate".



Após exame da matéria, que tramita em Regime de Urgência, ratificamos manifestação de nossa própria autoria, constante das fls. 10 dos autos, favorável ao Projeto de lei em epígrafe.

a) Rogério Nogueira – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



O Projeto de Lei n.º 684, de 2003 de autoria do Nobre Deputado Alberto "Turco Loco" Hiar, visa instituir o "DIA DO SKATE", a ser comemorado, anualmente, em 3 de agosto.



A proposição esteve em pauta nos termos do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido esse prazo, o Projeto de Lei foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, consoante ao que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, ocasião em que recebeu parecer favorável.



Em seguida, o Projeto foi encaminhado a esta Comissão de Esportes e Turismo para que lhe fosse avaliado o mérito.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, e considerando inexistirem impedimentos ao acolhimento do presente Projeto de Lei, opinamos pela sua aprovação para que assim os praticantes e simpatizantes desse esporte tenham uma data festiva para comemorar os grandes feitos dos skatistas nacionais.



Favorável, pois, é o nosso Parecer.

a)ROGÉRIO NOGUEIRA

