PARECER Nº 201   , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 688, DE 2003


Na qualidade de Relator Especial designado para, em substituição à Comissão de Esportes e Turismo, apreciar o Projeto em epígrafe, de autoria do Nobre Deputado Edmir Chedid, o qual inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa do Morango", em Monte Alegre do Sul, adotamos como parecer manifestação de nossa própria autoria, de fls. 7, favorável à aprovação da proposta.



a) Rogério Nogueira - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



O Projeto de lei nº 688, de 2003 de autoria do Nobre Deputado Edmir Chedid, visa incluir no Calendário Turístico do Estado a "Festa do Morango", em Monte Alegre do Sul.



A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ª a 89ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido esse prazo, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, o Projeto de lei foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Em vista disso foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável ao Projeto.



Em seguida, o Projeto foi encaminhado a esta Comissão de Esportes e Turismo para que lhe fosse avaliado o mérito.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria colocada em questão, ressaltamos a importância da iniciativa no seu comprometimento cultural e de lazer aos habitantes da Região e aos Turistas, agregado ao aspecto econômico, destacando o cultivo do morango e seus derivados, principal produção da cidade.



Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 688, de 2003.



a) Rogério Nogueira 

