PARECER Nº 212 ,DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 723, DE 2001.



De autoria do deputado Cícero de Freitas, o projeto em epígrafe estabelece obrigação aos responsáveis legais pelos estabelecimentos de ensino superior de instalarem em suas dependências sistema de colocação profissional destinado a todos os alunos matriculados.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 158a a 162a Sessões Ordinárias, de 30/10 a 07/11/01, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela sua aprovação.


O projeto foi, posteriormente, remetido à Comissão de Educação, que não se manifestou no prazo regimental, o que motivou a designação de Relator Especial, que exarou parecer contrário ao Projeto.


Remetido, em seguida, à Comissão de Finanças e Orçamento, para ser examinado consoante o que dispõe o § 3o do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, aquele órgão técnico não se manifestou no prazo regimental, motivando a designação deste Deputado para, na qualidade de Relator Especial, emitir parecer sobre a matéria.


Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 3.º do Projeto prevê os recursos necessários para cobrir as despesas oriundas da execução da futura lei, em consonância com o que dispõe o artigo 25 da Constituição Estadual.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 723, de 2001. 

É o nosso parecer.




a) JOSÉ DILSON - RELATOR ESPECIAL   

