PARECER Nº 236 , DE 2004

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 909, DE 2003


De iniciativa do Deputado Ricardo Tripoli, o Projeto de lei nº 909, de 2003 que tem por finalidade atribuir a denominação de "Paulinho Nogueira" ao auditório principal do Parque Estadual Fernando Costa "Parque da Água Branca", na Capital.



Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas e ou substitutivos.



Com fundamento no requerimento de fls. 05, com número regimental de assinaturas, a proposição tramita em regime de urgência.



A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que deixou de manifestar-se dentro do prazo regimental. A seguir, foi designado relator especial em substituição aquele órgão técnico, que em seu parecer de fls. 09, concluiu pela aprovação do projeto.



Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Agricultura e Pecuária, nos termos do artigo 31, § 15 da XI Consolidação do Regimento Interno analisando o mérito do projeto.



Ao fazê-lo, verificamos que a proposta pretende atribuir a denominação de "Paulinho Nogueira" ao auditório principal do Parque Estadual Fernando Costa "Parque da Água Branca", na Capital.



Trata-se de justa e oportuna homenagem a um dos mais ilustres freqüentadores do Parque Estadual Fernando Costa "Parque da Água Branca", que além de mestre da música popular brasileira, foi também um dos primeiros ecologistas preocupado com a preservação ambiental em áreas urbanas.



Por estas razões, posicionamo-nos favoravelmente ao mérito da presente iniciativa.



Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 909, de 2003, "ad referendum" do Plenário.

a) Edson Aparecido – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos de parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 17/3/2004

a) Geraldo Vinholi – Presidente

Ricardo Castilho – José Zico Prado – Edson Aparecido – Geraldo Vinholi. 

