PARECER Nº  249, DE 2004

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 733, de 2003



De iniciativa do nobre Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe dá denominação de “Roberto Schneider Dias” ao viaduto localizado na altura do km 588 da Rodovia Marechal Rondon, em Lavínia.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 92ª a 96ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que  dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 



Ao examinar a matéria verifica-se que a mesma é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput” da Constituição Estadual.



Quanto à legalidade, o projeto atende aos requisitos estabelecidos no artigo 1.º da Lei n.º 1.284, de 1977, que dispõe sobre a denominação de próprios públicos.



Por fim, consoante informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, o viaduto em questão ainda não possui denominação patronímica.



Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 733, de 2003.



É o parecer.

           a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/12/2003

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente
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