PARECER Nº    322, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o projeto de lei nº 700, de 2002.



Trata-se de projeto de lei de iniciativa do nobre Deputado ROQUE BARBIERE, que dispõe sobre instalação de equipamentos de segurança – SPDA – em prédios públicos da administração direta, indireta e fundacional de qualquer dos Poderes do Estado.



Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias 04/12/2002 a 10/12/2002 (167ª a 171ª Sessões Ordinárias), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, não foi apresentado parecer, razão pela qual foi designado Relator Especial o nobre Deputado CAMPOS MACHADO, que ofereceu parecer favorável à aprovação do projeto de lei.



Encaminhado à Comissão de Segurança Pública, fui designado Relator, por distribuição, para oferecer parecer sobre o mérito da propositura.



O objetivo da propositura é salutar, pois, tem a finalidade de prevenir os efeitos das descargas atmosféricas (raio) a que estão sujeitas pessoas, equipamentos, dados, patrimônio, etc, em prédios públicos da administração direta, indireta e fundacional dos Poderes do Estado.



O Estado deve zelar pela segurança das pessoas que trabalham e transitam em prédios públicos, bem como de seu patrimônio, adotando medidas de prevenção contra descargas atmosféricas (raios), que podem causar sérios danos às pessoas e ao patrimônio público.



Portanto, a instalação de pára-raios em prédios públicos é medida de grande utilidade, porque visa a segurança dos usuários, servidores e do próprio patrimônio público.



Diante do exposto, o parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº 700, de 2002.




a)  UBIRATAN GUIMARÃES - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/5/2003

a) ROMEU TUMA – Presidente
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