PARECER Nº 298 , 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 0897 de 2003  
O projeto de Lei nº 897/2003, de autoria do nobre deputado Cândido Vaccarezza dispõe sobre a inclusão no ensino do método braille de escrita e o ensino da linguagem de libras na grade curricular das escolas do ensino médio.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico (fls.03/04).

Nos termos do artigo 31, parágrafo 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, compete à Comissão de Educação analisar a proposta quanto ao mérito.

Designada que fui para proferir parecer, na condição de Relator Especial, pela Comissão de Educação, examinando a matéria observou-se que a propositura visa ampliar os mecanismos que proporcionam a inserção dos portadores de necessidades especiais na sociedade e no mercado de trabalho. A inclusão das matérias no currículo básico, tratada no projeto, ira contribuir para com a integração e comunicação dos portadores de deficiências com o mundo externo, rompendo o isolamento em que, muitas vezes, são colocados. 

Desta feita, por considerar que a medida visa a superação da exclusão social do portador de deficiência visual e auditiva e, considerando o grande alcance social da propositura, é que somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei .nº 0897 de 2003.

Este é nosso parecer

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora   Especial
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