PARECER Nº  203,  DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 715, DE 2003. 

Versa o presente sobre o Projeto de Lei nº 715, de 2003, de autoria do Deputado Alberto Turco Loco Hiar, que tem por objetivo instituir o Dia do Surf.

Citado Projeto de Lei permaneceu regimentalmente em pauta, nos dias 29/08 a 04/09/2003, correspondentes às  89ª a 93ª  Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se favoravelmente à propositura. 

Por força de requerimento, o Projeto de Lei 7l5, de 2003 passou a tramitar em regime de urgência.

O relatório produzido pelo Relator designado pela  Comissão de Esportes e Turismo não foi apreciado e julgado dentro do prazo regimental, ensejando minha indicação para operar como Relator Especial, nos termos do artigo 31, § 14 da XI Consolidação do Regimento Interno.

O objetivo do autor é  instituir o Dia do Surf a ser comemorado, anualmente, no dia 14 de setembro.

O nobre Deputado empenha-se em justificar as razões por que propõe a consagração de uma data para festejar a prática do novel esporte que vem polarizando multidões. 

Tão expressiva é a prática desse esporte que já conta com sua entidade classista, que é a Associação Brasileira de Surfe Profissional.

Trata-se de um esporte que, por sua natureza, tem o condão de promover a confraternização de todos seus adeptos, inclusive quando das competições internacionais. 

Ante a breve exposição e à vista da bem fundamentada justificativa do autor do Projeto de Lei,  manifesto-me favoravelmente à sua aprovação.

É o meu parecer

a) CELINO CARDOSO – Relator Especial

SPL - Código de Originalidade: 504766 090304 2312


