PARECER Nº           , DE 2004

Da Comissão de Transportes e Comunicações sobre a Moção nº 134, de 2003


A Moção nº 134, de 2003, de autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, tem o objetivo de manifestar repúdio à falta de manutenção e conservação da Rodovia Fernão Dias, em seu trecho paulista, e à não liberação de recursos para a continuidade das obras, bem como, apelar para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que determine, aos órgãos competentes, as providências necessárias para o cumprimento das obrigações assumidas pelo Governo Federal.


Durante o período regimental em que esteve em pauta, a propositura não recebeu emendas nem substitutivos.


Encaminhada, nos termos do artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, a esta Comissão de Transportes e Comunicações, compete-nos, na qualidade de relator designado, examinar a proposta quanto ao mérito.


A referida propositura apela para o Senhor Presidente da República no sentido de que determine, aos órgãos competentes, as providências necessárias para a liberação de recursos financeiros federais destinados à conclusão das obras de duplicação da Rodovia Fernão Dias, em seu trecho paulista, conforme convênio firmado com o Governo do Estado em 1993, bem como, para proceder à manutenção e conservação da mesma.


Como bem ressalta o autor em sua justificativa, trata-se de uma rodovia de extrema importância visto unir os dois dos maiores e mais desenvolvidos Estados do pais, registrando elevado fluxo viário, tanto pelo transporte de passageiros quanto de carga. Assim, se encontrando em péssimas condições de conservação, tem provocado enormes  prejuízos econômicos, além de inúmeros acidentes.


Verificamos, assim, que a iniciativa se reveste de grande alcance social nos convencendo de sua conveniência e oportunidade.

 
Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 134, de 2003.

Sala das Comissões, em

Deputado ARNALDO JARDIM

Relator
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