INDICAÇÃO Nº 
127
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar urgentes estudos, através das autoridades competentes, no sentido de viabilizar a construção de uma Ponte sobre o Rio Tietê, no Distrito de Laras, no município de Laranjal Paulista.

JUSTIFICATIVA

Ocorre que no Distrito supra mencionado existe uma balsa sobre o rio Tietê, a qual dá acesso a uma estrada rural que faz a ligação do Município de Laranjal Paulista ao Distrito referido. Para se chegar na cidade de Laranjal Paulista, são percorridos, após a travessia de balsa, mais 25 km. A outra alternativa são estradas rurais que levam a uma ponte que fica a uma distância muito grande (cerca de 40 km). A balsa leva cerca de 20 minutos. Convém ressaltar, que em épocas de chuva, quando a vazão do Rio Tietê aumenta consideravelmente, torna-se  impossível a travessia.

Sendo assim, a efetivação da medida indicada é deveras importante, pois, como se pode notar, seria um modo de amenizar os transtornos sofridos pelos cidadãos que moram ou necessitam se delsocar naquela região.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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