INDICAÇÃO Nº 
95
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine o envio de subsídios para custeio de obras de infra-estrutura do Bairro Jardim Oásis, em Itanhaém,  no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais).

JUSTIFICATIVA

O Bairro Jardim Oásis, no município de Itanhaém, localizado próximo ao Aeroporto, é o segundo maior bairro populacional, mesmo assim é um bairro que tem permanecido no esquecimento durante várias administrações municipais. Trata-se de um bairro populoso, com alta densidade de classe carente, e com total falta de infra-estrutura.

Os terrenos ocupados no bairro Jardim Oásis, foram doados na administração do Prefeito Dr. Edson Baptista de Andrade, sem que houvesse a infra-estrutura adequada, e as benfeitorias que vem sendo realizadas durante a última década, não é condizente com a demanda necessária. Além de ruas pavimentadas, o bairro precisa de esgoto e uma estação de tratamento do mesmo, bem como, iluminação nas ruas, transporte urbano abrangente, área de lazer, reformas e ampliação de escolas e programas sociais, enfim a realização de toda infra-estrutura básica e necessária para proporcionar aos moradores uma vida digna, justa e solidária.

Itanhaém é a segunda cidade mais antiga do País, com valorosos patrimônios históricos e belezas naturais que formam importante pólo turístico do Litoral Sul, e o município não tem conseguido com recursos próprios atender às necessidades, com relação à execução de obras e programas educativos e sociais do bairro Jardim Oásis, que agrega alto nível populacional do município, convivendo com situações precárias por falta de infra-estrutra básica.

Sala das Sessões, em

Deputado Adilson Barroso - PSC
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