MOÇÃO Nº 9,  DE 2004 

           Considerando o acidente de ônibus envolvendo 42 passageiros que morreram afogados após a queda no açude Cipó, ao despencar de uma ribanceira às margens do km 5 da Rodovia BR-116;


Considerando que, as mortes foram atribuídas ao fato de todas as janelas do ônibus serem vedadas para garantir o isolamento térmico do ar-condicionado;                                             


Considerando que, a perícia mostrou que muitos tentaram fugir pela única porta do ônibus, na parte dianteira, o que fez com que o veículo afundasse rapidamente;                


Considerando que, de acordo com o diretor técnico-científico, José Ferreira Simão, formou-se uma “bolsa de ar” na parte superior do veículo, enquanto o ônibus enchia de água : “os passageiros iam passando uns sobre os outros para conseguir respirar”;


Considerando que a vedação de todas as janelas, além de impedir a fuga dos acidentados provocou uma situação de total descontrole entre os presentes;


Apresentamos a seguinte :

M O Ç Ã O

A “ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO”, apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e Câmara dos Deputados para que adotem as medidas pertinentes no sentido de que seja elaborada legislação específica para que as empresas de ônibus sejam proibidas de vedarem as janelas dos ônibus de passageiros,em todo o território nacional.

Sala das Sessões, em 27/2/2004

a) Vitor Sapienza 
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