MOÇÃO Nº 10
,  DE 2004 

Considerando o momento em que vivemos, onde os trabalhadores se organizam e se mobilizam para reivindicar o simples direito de trabalhar;

Considerando a edição da 
Medida Provisória n.º 168, de 20 de fevereiro de 2004, pela Presidência da República, que entre outras providências, proibiu todas as modalidades de jogos de bingo;

Considerando que esta é mais uma medida que não virá resolver nossas questões sociais, mas, sim,  colocar em confronto toda  uma população que não estava agindo ilegalmente, mas, amparada pela Lei n.º 9,615, de 24 de março de 1998, a chamada "Lei Pelé";

Considerando que a Lei n.º 9.615, de 24 de março de 1998, que instituiu as Normas Gerais  sobre Desporto prevê, expressamente, em seu artigo 59 e seguintes, a permissão de bingos permanentes ou eventuais, em todo o território nacional;

Considerando que a edição desta Lei autorizou a  concessão para a exploração deste tipo de atividade, o que gerou a instalação e o funcionamento de milhares de bingos,  que se espalharam  por todo o País;

Considerando que assistimos hoje a uma crise geral e mundial de empregos, reduzindo a classe trabalhadora a meros pedintes desesperados;

Considerando que Estados e Municípios têm concedido autorização para funcionamento desses estabelecimentos, nos termos da Lei n.º 9.615,  de 24 de março de 1998, gerando empregos a milhares de pessoas;

Considerando que o fechamento destes estabelecimentos provocará o desemprego de mais de  300 mil trabalhadores, ocasionando graves problemas sociais, bem como a  diminuição da arrecadação de receita para os cofres públicos;

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  apela para o  Excelentíssimo  Senhor Presidente  da República, a fim de que sejam tomadas urgentes medidas no sentido da criação de uma AGÊNCIA NACIONAL REGULADORA DOS BINGOS, como forma de se evitar o desemprego de milhares de trabalhadores e, ao mesmo tempo, com a vantagem de  garantir a fiscalização e o controle  estatal das atividades do setor.

Sala das Sessões, em 1/3/04

a) José Dilson 
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