MOÇÃO Nº  14,  DE 2004 

Considerando que nos últimos anos temos presenciado o surgimento de uma série de produtos chamados “energéticos” que prometem pronta e rápida melhora da disposição física e mental e da capacidade de concentração  e sensação de alegria e euforia;

Considerando que os adolescentes de pistas de danças buscam suplementos não entorpecentes para poder manter o vigor e liberar sentimentos de inibição durante as longas horas de dança;

Considerando que uma análise da composição química dos energéticos revela que o conteúdo de cafeína (em dosagens de 30 a 40 mg), equivale a aproximadamente 20 xícaras de café, sendo a cafeína um potente estimulante, determinando a melhora da capacidade de atenção e concentração, maior disposição física e alívio da sensação de cansaço, sendo porém, agente causador do aumento da pressão arterial e da freqüência  dos batimentos cardíacos, podendo causar dores de cabeça, náuseas, tremores musculares e associado a atividade de dança, leva a produção intensa de suor podendo levar à desidratação; além de aminoácidos como a taurina, glicina, etc. e uma série de corantes, flavorizantes e conservantes;

Considerando que, os aminoácidos presentes nestes produtos são de eficácia questionável devido ao fato de serem absorvidos em pequena quantidade após a ingestão oral; caso a pessoa tenha uma dieta balanceada no seu dia a dia, a absorção e o efeito destes aminoácidos será mínimo, entretanto , contribuem para a elevação do custo dos energéticos; 

Considerando que esses produtos apresentam embalagens atrativas e são dirigidas principalmente para o público jovem, especialmente aquele que freqüenta danceterias ou discotecas, não havendo no rótulo qualquer esclarecimento sobre os possíveis efeitos adversos dos mesmos e o risco potencial à saúde causado por estes produtos;

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Senhores Presidentes do Senado Federal e Câmara dos Deputados para que adotem as medidas pertinentes no sentido de que seja elaborada legislação específica obrigando os fabricantes de produtos energéticos a inserirem nos rótulos de embalagens, de modo destacado, a advertência sobre os males que seu uso reiterado e associado à bebida alcoólica causa à saúde.

Sala das Sessões, em 3/3/2004

a)  Vitor Sapienza - PPS
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