INDICAÇÃO N° 113, DE 2004



INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido que determine ao Órgão responsável a imediata adoção das medidas necessárias no sentido de destinar recursos necessários para a reconstrução da Ponte do Aterrado, em Salesópolis, que, devido às chuvas torrenciais ocorridas no período de carnaval, foi totalmente destruída, impedindo a locomoção de mais de 2.000 moradores dos bairros do Aterrado, Arrepiado e Aparecida.

JUSTIFICATIVA



O município de Salesópolis, notadamente a zona rural, foi duramente castigada nos últimos dias por chuvas torrenciais que causaram grandes danos em todo o seu território, com a queda de barreiras que danificaram estradas, causaram o alagamento de ruas, a inundação de residências, bem como a derrubada da Ponte do Aterrado, única via de acesso dos bairros do Aterrado, Arrepiado e Aparecida e do bairro turístico do Pinheirinho, ao centro da cidade.



Assim, a ajuda do Governo do Estado para a solução deste grave problema faz-se necessária, pois os parcos recursos orçamentários de que dispõe o município de Salesópolis não são suficientes para resolvê-lo, sem que isso implique em deixar de atender outros serviços normais para a população da cidade.



Sala das Sessões, em 3-3-2004



a) Luis Carlos Gondim - PL

