INDICAÇÃO Nº 
134
, DE  2004 

Indico, com fundamento no Art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que, por intermédio da Secretaria de Transportes Metropolitanos, digne-se a promover a substituição das amuradas por grades metálicas da passarela localizada na linha E da CPTM, entre as estações Poá e Calmon Viana e da passarela localizada na linha F da CPTM, entre as estações Aracaré e Calmon Viana.

JUSTIFICATIVA

A qualidade do sistema público de transporte é medida por intermédio da verificação de um conjunto de fatores como a pontualidade, higiene, conforto, preço etc. Atualmente, um dos elementos mais significativos tem sido a integridade física dos usuários, em particular, dos usuários dos trens da Região Metropolitana de São Paulo, geridos pela Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM.

São freqüentes os relatos de violência praticada contra os passageiros no interior das composições, assim como nas dependências das estações ou nas suas adjacências, fazendo crescente o temor daqueles trabalhadores e trabalhadoras que dependem desse meio de transporte.

Lamentavelmente, há ainda a vulnerabilidade daqueles que sequer utilizam esse meio de transporte. Tenho recebido denúncias de líderes comunitários que reclamam dos freqüentes assaltos ocorridos nas passarelas que dão acesso ao lado oposto à linha férrea, em razão da impossibilidade de se visualizar o que ocorre em seu interior, constituindo-se em campo fértil para a ação de marginais.

É exatamente isto que vem ocorrendo na passarela existente na linha E da CPTM, no trecho entre as estações Poá e Calmon Viana, assim como, na passarela sobre a linha F, situada entre as estações Aracaré e Calmon Viana.

Dessa forma, muito auxiliaria na segurança dos transeuntes que tais passarelas tivessem suas amuradas substituídas por grades metálicas que permitissem a visão externa, razão pela qual formulo a seguinte indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Candido - PT
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