PROJETO DE LEI Nº   105,  DE 2004

Dispõe sobre a denominação de "Pr. Augusto Alves de Lima" ao viaduto da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, Km 327, SP-055, no município de Itanhaém - SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pr. Augusto Alves de Lima” o Viaduto da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-055), Km. 327, no Município de Itanhaém-SP.

Artigo 2º – Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Augusto Alves de Lima, foi um homem de tradicional família da região do Litoral Sul. Nascido em São Paulo, Capital, no Bairro Bela Vista, no dia 08 de Junho de 1927. Filho de Manoel Alves de Lima Junior e de Maria Amancia de Aguiar, viveu o período de infância no município de Valinhos-SP, onde trabalhou em lavouras de figo e uva. Em meados de 1947, mudou-se para o município de Iguape, na fazenda Benevolência, de propriedade da família. No ano de 1965, mudou-se para Itanhaém iniciando trabalho no DAEE – Departamento de Águas e Energia Elétrica, sendo que no ano de 1968 foi transferido para Iguape, onde residiu no centro urbano do município. No ano de 1973, foi transferido para Itanhaém, onde permaneceu como funcionário até o ano de 1984. A partir desta data se dedicou a fundação do Ministério Evangélico Novo Universo com Cristo, onde desenvolveu amplo trabalho de assistência social, recuperação de drogados e trabalhos comunitários diversos. Durante o período de 1984 a 1988, desenvolveu um trabalho político através do PSDC – Partido Social Democrata Cristão, vindo inclusive a ocupar a Presidência.  

Pr. Augusto Alves de Lima, sempre foi um homem dinâmico, de fácil comunicação, que por onde passou sempre deixou grande círculo de amizades. Deixou um trabalho social, político e evangélico amplamente reconhecido pelas comunidades do município. A maioria dos jornais regionais tiveram o privilégio de publicar artigos de sua autoria. No meio radiofônico, programas como “Sons Angelicais”, "Boas Novas" e “Hora da Imprensa”, que eram apresentados pela voz calma e serena do Pr. Augusto Alves de Lima, trazem lembranças inesquecíveis. Era um homem simples,  rígido quando preciso, porém sereno e benevolente por natureza. Tinha objetivos concretos e sempre voltado para ajudar o próximo, era um homem Cristão, um político nato, e membro de uma das maiores famílias do município de Itanhaém. Uma pessoa que deixou saudades e obras que devem ser lembradas por muito tempo como um exemplo de vida, de dignidade e honestidade.  

Por todo o exposto, solicitamos, com a devida vênia, aos Egrégios Deputados e Deputadas, a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 3/3/2004

a)  Adilson Barroso - PSC
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