PROJETO DE LEI Nº 
115,  DE 2004

Dá denominação a estabelecimento de ensino, situado na cidade de Campinas

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Telêmaco Paioli Melges,  a Escola Estadual, situada na Avenida Comendador Aladino Selmi, s/n – Bairro San Martin, em Campinas.

JUSTIFICATIVA

Telêmaco Paioli Meleges, nasceu em Campinas, distrito de Souzas, em 14 de junho de 1923, filho de  Adão Correa Melges e de Ida Paioli Melges.

Casou-se no dia 08 de dezembro/1947 com a sra. Lásara de Magalhães Melges. Tiveram dois filhos Carlos Alberto de Magalhães Melges e Sílvia Helena Melges Britto. Faleceu no dia 01 de abril de 1996, aos 73 anos de idade.

Cursou o ensino médio na Escola Normal “Carlos Gomes” de Campinas, diplomado em Direito pela Pontifícia Universidades Católica de Campinas, primeira turma em 1957,  Orientador Educacional pela PUC, cursou sobre Instituições de Assistência Social em Belo Horizonte, Técnica de Ensino Superior e Organização Científica do trabalho intelectual na PUC/Campinas e foi Professor de Sociologia Educacional da Escola Normal Oficial de Itapeva.

Teve uma vida profissional voltada à educação, muito rica, próspera, reconhecida e com trabalhos voltados  à comunidade.

Foi Vice-Diretor e Diretor do Colégio Estadual “Culto à Ciência” de Campinas, instalou e colocou em funcionamento o primeiro curso ginasial oficial noturno e também o colegial, nesse Colégio.

Instalou e dirigiu a Escola Senac de Campinas em 1973 e  foi professor de História do Brasil nessa Escola, no período de 1948 a 1974.

Foi Assistente Técnico Jurídico da Divisão Regional de Ensino (1979) e Delegado Regional de Ensino da 1ª Delegacia de Ensino de Campinas ( Campinas, Valinhos e Vinhedo ) de 1979 a 1983, tendo se aposentado nesse cargo.

Instalou o primeiro Ginásio Orientado para o Trabalho – GOT – oficial no Estado de São Paulo, em 1963, em Convênio com o Ministério da Educação.

Advogado militante, especialista em direito do trabalho, nomeado Presidente da Ordem dos Advogados – Subseção de Campinas e, também, designado membro titular da Banca Examinadora do Concurso para Ingresso na Magistratura do Trabalho – 15ª Região.

Ingressou no Lions Clube de Campinas Centro em 1958, tornando-se  presidente e exercendo também, diversos cargos de diretoria.

Portanto, além do exemplo do profissionalismo, era um companheiro, querido por todos, preocupado com problemas sociais e sempre pronto para atender àqueles que dele precisavam.

Por tudo isto, sabendo de sua luta pelo desenvolvimento da educação e sua importância, é justo que prestemos a ele uma última homenagem, atribuindo seu nome à Escola Estadual, que estará sendo inaugurada ainda nesse primeiro semestre/04, no Conjunto Habitacional – E – “Edivaldo Antônio Orsi”, situada na Avenida Comendador Aladino Selmi, s/n – Bairro San Martin, em Campinas.

Para tanto, contamos com o apoio de nossos pares.

Sala das Sessões, em 8/3/2004

a) Célia Leão - PSDB
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