INDICAÇÃO Nº  150

, DE  2004 

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação, estudos e providências no sentido de que seja revista a posição de possível fechamento da “E. E. Professora Maria Angélica Marcondes”, conhecida no município de Pirajuí como Escola Industrial, cuja tradição no ensino alcança 50 anos.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a E. E. Professora Maria Angélica Marcondes, no município de Pirajuí, interior do Estado, funciona há 50 anos com tradição no Ensino Fundamental, Médio e Ensino Profissionalizante.

Considerando também, que aludida Escola conta com 1.050 alunos que deverão ser remanejados para a E. E. Dr. Alfredo Pujol, que por sua vez não possui espaço físico para tanto, vez que já possui 1.300 alunos no seu quadro educacional.

Considerando, ainda, que a escola “Professora Maria Angélica Marcondes provou ser merecedora de elogios na difícil tarefa de educar, quando conseguiu nota superior à média do Estado no exame do ENEM, elevando e demonstrando, dessa forma, o conceito e competência do ensino estadual frente ao ensino particular.

Considerando, finalmente, que a população daquela cidade clama pela manutenção das atividades da Escola naquele próspero município, é que propomos a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Castilho - PV
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