MOÇÃO Nº 
16,  DE 2004 

A presente propositura tem por objetivo transmitir nosso apoio e  solidariedade com a Espanha e os milhares de espanhóis que escolheram o Brasil para viver, em virtude da tragédia ocorrida nesta manhã (11/03) no metrô de Madri, capital da Espanha, quando um atentado terrorista  com bombas causou mais de 180 mortes e mais de 900 feridos.

O que o mundo vê, hoje, após o atentado desta madrugada, no horário de Brasília, manhã em Madri, capital espanhola, é motivo de susto. 

As 186 mortes confirmadas até o momento, e os mais de 900 feridos, com o atentado das bombas de hoje, devem servir para mais uma reflexão sobre o mundo em que vivemos e o que queremos.

O artefato explosivo que estourou Atocha, considerada uma estação modelo de Madri, levou horror e um clima total de caos e pânico. A princípio, tal atentado partiu de ações do grupo terrorista e separatista ETA (Pátria Basca e Liberdade). Só podemos esperar urgência nas investigações e punição dos culpados.

Por razão alguma podemos concordar com as conseqüências do que aconteceu hoje e apresentamos a presente propositura para desaprovar, por completo, qualquer tipo de ação terrorista como meio de se alcançar um fim.

O sentimento com o que a Espanha vive hoje é o mesmo de quando, em 2001, ocorreram os atentados terroristas contra as torres gêmeas em Nova York.

Ante o exposto, apresentamos a presente  Moção de Apoio e Solidariedade a todo o povo da Espanha e peço o apoio de todos os colegas desta Casa para a sua aprovação. 

MOÇÃO

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  apela ao Excelentíssimo Senhor  Presidente da República, para que detemine providências, através do Ministério dasRelações Exteriores, no sentido de transmitir nosso apoio e solidariedade a todo o povo da Espanha, em virtude da tragédia ocorrida nesta manhã (11/03) no metrô de Madri, quando um atentado com bombas causou mais de 180 mortes e mais de 900 feridos.

Sala das Sessões, em 11/3/2004

a) Maria Lúcia Amary 
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