MOÇÃO Nº  18,  DE 2004 

Considerando que, a cada dia que passa a humanidade descobre novas necessidades e alcança novos objetivos. Estas transformações ocorrem em todas as áreas do conhecimento humano e, entre elas, na ciência jurídica;

Considerando que, as leis devem ser dinâmicas e devem acompanhar a evolução da sociedade, adaptando-se aos seus clamores;

Considerando que, dentro do ramo do Direito, encontra-se o Direito Penal -  exemplo legítimo  de conjunto de leis que devem acompanhar a adaptação social. A história do Direito Penal deve representar a história da humanidade. Ele surgiu com o homem e deve acompanha-lo através do tempo;

Considerando que, o crime, além de ser um fenômeno social, é  na realidade um episódio na vida do cidadão, não podendo ser dele destacado e isolado, nem mesmo ser estudado ou reproduzido em laboratório. Não se apresenta no mundo do dia-a-dia como apenas um conceito, único, imutável, estático no tempo e no espaço. Cada crime tem sua história, sua individualidade e não há dois que possam ser reputados perfeitamente iguais. É evidente que cada conduta criminosa faz nascer para as vítimas resultados que jamais serão esquecidos, pois delimitou-se no espaço a marca de uma agressão, seja ela de que tipo for (patrimonial, física, etc...);

Considerando que, conforme entrevista veiculada pela Rede Globo - Fantástico, em 14/03/2004, o crime de seqüestro relâmpago   vem crescendo a cada dia e infelizmente não há tipificação específica. Os bandidos, quando presos, são responsabilizados por outros tipos de delitos o que pode muitas vezes beneficiá-los na aplicação de penas mais brandas.  

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva, objetivando que gestões sejam implementadas junto ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Justiça, Doutor Márcio Thomas Bastos, no sentido de solicitar do Congresso Nacional a aprovação de projeto de lei que inclua no Código Penal a figura do crime de seqüestro relâmpago.  

Sala das Sessões, em 16/03/2004

a) Eli Corrêa Filho 
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