PARECER Nº 341 , DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 501, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe obriga as editoras de revistas a publicarem, na face externa frontal da capa, a data completa da sua impressão.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 60ª a 64ª Sessões Ordinárias (de 13 a 23/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na presente oportunidade, cabe a esta Comissão de Constituição e Justiça apreciar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31,§ 1.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para opinar sobre o projeto, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, caput, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, § 1.º e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ademais compete à União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar concorrentemente sobre produção e consumo, conforme inciso V, artigo 24 da Constituição Federal.

O propositura também encontra apoio no Código de Defesa do Consumidor, que estabelece como direito básico do consumidor a informação adequada, clara e precisa sobre diferentes produtos e serviços com especificações corretas sobre suas características.

Por outro lado, a Lei 5250, de 09 de fevereiro de 1.967, estabelece  no § 2º do artigo 7º, que todo jornal ou periódico é obrigado a estampar, o nome do autor, editor, do estabelecimento gráfico onde foi impresso, sede da mesma e data da impressão.

Desta forma o projeto vem corroborar com a mencionada lei, determinando que a data completa da impressão seja estampada na parte frontal externa da revista 

Ante o exposto, não havendo óbices quanto aos aspectos que cabe a esta Comissão examinar, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 501, de 2003.

a) ELI CORRÊA FILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  12/11/03

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – Afonso Lobato.
