PROJETO DE LEI Nº 
222,  DE 2004

Dá denominação ao viaduto localizado no Km 142 + 80 metros da SP 333 - Rodovia Nemésio Cadetti, no Município de Taquaritinga.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Guido Bruzadim”, o viaduto localizado no Km 142+80 metros da SP 333 – Rodovia Nemésio Cadetti, no Município de Taquaritinga.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Um verdadeiro exemplo a ser seguido. É assim que pode ser sintetizada a vida do Sr. Guido Bruzadin, este taquaritinguense nascido em 15 de setembro de 1.910, que fez do trabalho um autêntico sacerdócio e que, graças a isso, se transformou no empreendedor de uma grande empresa transportadora do Estado de São Paulo: o "Rápido Transporte Guido Ltda".

De origem humilde, o Sr. Guido Bruzadin – que é filho dos imigrantes italianos Luis Bruzadin e Eliza Barcelano Bruzadin, nasceu em 15/06/1910 e começou a trabalhar ainda criança.

 Foi, no entanto, em 1.929 que se iniciou no ramo de transportes, oportunidade em que, juntamente com seu primo Aldo Zoratti, comprou seu primeiro caminhão (um Chevrolet), movido a gasogênio e passou a transportar álcool de Igarapava – SP para Taquaritinga –SP.

Em 1.932, comprou uma linha de ônibus (na época Jardineira), mas, infelizmente, teve que se desfazer dessa linha em razão da revolução constitucionalista de 1932.

Em 1.941, com a ajuda do pai, o Sr. Guido Bruzadin comprou um caminhão GMC, e começou a viajar para o Rio de Janeiro, Belo Horizonte, Curitiba e outras localidades. Na ocasião, um de seus companheiros e irmão de estrada era o Sr. Morgado, que fundou uma grande e famosa empresa, a Estrela do Norte.

Com a Segunda Guerra Mundial os combustíveis passaram a ser racionados, mas não seria ela quem o impediria de trabalhar no mesmo ramo. O Sr. Guido Bruzadin passou a transportar lenha, para a Federação das Indústrias do Estado de São Paulo.

Mesmo os tempos difíceis, pelo transtorno da Guerra, não impediram o Sr. Guido Bruzadin de fundar, em 1.943, a firma denominada "Transporte Guido", hoje "Rápido Transporte Guido Ltda.". Com dois caminhões Ford transportava mercadorias de São Paulo - Capital para Taquaritinga Araraquara e região.

 O Sr. Guido Bruzadin transferiu-se, então, definitivamente para Taquaritinga, onde, em 29/12/1934, casou-se com Dona Odúlia Ortiz Bruzadin, com quem teve 4 filhos: Luis Antonio, Roberto, Cláudio e Celso.

Na década de 50, adquiriu seis caminhões Studbaker, ampliando a frota e dando um novo impulso à empresa. Ainda na década de 50, o "Transporte Guido" adquiriu um dos primeiros caminhões Mercedes-benz, comercializados na região pelos Srs. Nilo e Jaime Stéfani (hoje Stéfani Comercial de Jaboticabal-SP).

Com a ajuda dos filhos Luiz Antonio, Roberto, Celso e Cláudio, além do apoio indispensável de sua esposa Dona Odúlia Ortiz Bruzadin, o Sr. Guido Bruzadin jamais se intimidou diante dos obstáculos e hoje o "Rápido Transporte Guido Ltda." - empresa que tanto orgulha Taquaritinga - está classificada entre as melhores do ramo. São mais de 500 funcionários diretos e indiretos, distribuídos em 18 unidades do Rápido Transporte Guido Ltda.
O tempo foi passando, e a empresa foi adquirindo um profundo conhecimento em transportes de cargas e encomendas. Hoje, o Rápido Transporte Guido Ltda., com 61 anos, vem fazendo história em transportes, ajudando no desenvolvimento do Brasil.

Sr. Guido Bruzadin faleceu, aos 92 anos, 06/10/2002, e, além da saudade, deixou um exemplo de luta, trabalho e perseverança para  Taquaritinga, cidade que sempre se dedicou incansavelmente. 

Por todo o exposto, e pelo que representou o Sr. Guido Bruzadin à comunidade de Taquaritinga, é que submeto o presente projeto de lei a apreciação dos nobres pares, contando com sua aprovação.

Sala das Sessões, em 5/4/2004

a) Geraldo Vinholi - PDT
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