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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 318, DE 2004

MENSAGEM Nº 23/2005, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 318, de 2004, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.184.


A propositura, de origem parlamentar, obriga as empresas rodoviárias de transporte intermunicipal de passageiros a afixarem, no interior de seus veículos e em local visível, informações sobre a indenização a que tem direito a vítima de acidente de trânsito.


 Devo assinalar, desde logo, que os propósitos que motivaram a iniciativa já estão plenamente alcançados nos termos da disciplina traçada na Lei nº 9.823, de 31 de outubro de 1997, regulamentada pelo Decreto nº 44.349, de 22 de outubro de 1999, e na Lei nº 9.959, de 27 de abril de 1998.


O primeiro diploma dispõe sobre a prestação de informações às vítimas e/ou familiares de acidentes de trânsito, através do Boletim de Ocorrência. Já a Lei nº 9.959/98 cuida, especificamente, da obrigatoria afixação, pelas empresas de transporte coletivo, de informações, no interior de seus veículos, relativas a direitos a indenização por danos pessoais, em caso de acidente, conforme prescreve a Lei federal nº 6194, de 19 de dezembro de 1.974.


Como se vê, a matéria está disciplinada de forma adequada pela legislação em vigor, não se justificando a medida proposta.


Apresentadas as razões da impugnação ao Projeto de lei nº 318, de 2004, e fazendo-as publicar no Diário Oficial, em atendimento ao disposto no artigo 28, §3º, da Constituição do Estado, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Palácio dos Bandeirantes, em 18 de janeiro de 2005

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.
