PARECER N.°  559         , DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 697, DE 2003

De autoria do Deputado Sebastião Arcanjo, o projeto em epígrafe institui a Política de Prevenção à Violência contra Educadores da Rede de Ensino do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 85.a a 89.a Sessões Ordinárias, de 25 a 29 de agosto de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisá-la quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que é inconcebível a violência que atinge esta classe profissional, uma vez que chega a homicídios.

Considerando-se que as providências tomadas até o momento não têm sido capazes de reduzir este quadro alarmante, entendemos que todas as medidas que visem reverter esta situação merecem nosso total apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 697, de 2003.

a) GERALDO LOPES  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/12/03

a) Carlinhos Almeida - Presidente

José Carlos Stangarlini - Geraldo Lopes - Maria Lúcia Amary - Carlinhos Almeida.

