EMENDA Nº  7   , AO Projeto de lei Nº 775, DE 2004 

( SL Nº 21, de 2005 )

Acrescenta dispositivo ao projeto de lei em epígrafe

Acrescente-se ao artigo 1º o seguinte Parágrafo único:

“ Parágrafo único- O estabelecimento que se inscrever no cadastro de contribuintes do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, não poderá ter no seu quadro administrativo pessoa física que haja figurado como sócio, diretor, gerente ou  gestor de negócio, ainda que temporariamente e a qualquer título, como responsável ou preposto de estabelecimento ou empresa incursa na penalidade prevista no art. 1º desta lei.”   

.

JUSTIFICATIVA

Esta emenda objetiva complementar o disposto no art. 1º do Projeto de 775, de 2004, para que pessoas inescrupulosas e infratores contumazes nesse ramo de aquisição, distribuição, transferência, estocagem e venda de derivados de petróleo, gás natural e suas frações recuperáveis, álcool etílico hidratado carburante e demais combustíveis líquidos carburantes, em desconformidade com as especificações estabelecidas pelo órgão regulador competente, fiquem impedidas de exercer a mesma atividade, ainda que a outro título, evitando-se que, com essa nefasta atividade, causem riscos ao bom desempenho dos veículos automotores e, por conseqüência, à vida dos seus usuários. 

.

Sala das Sessões, em 17/2/2005

a) Milton Vieira 

a)Roberto Alves a)Vaz de Lima(apoiamento) a)Jorge Caruso a)Baleia Rossi a)Milton Flávio a)José Dílson a)Adilson Barroso a)Paulo Sérgio a)Rosmary Corrêa a)Said Mourad a)Giba Marson(apiamento) a)Edson Ferrarini a)Maria Almeida a)Pedro Tobias a)Roque Barbiere a)Edson Gomes a)Aldo Demarchi a)Gilson de Souza a)Antonio Salim Curiati a)Célia Leão(apoiamento) a)Analice Fernandes(apoiamento) a)Edmir Chedid.
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