EMENDA Nº    9    , AO Projeto de lei Nº 775, DE 2004 




(SL nº 23 de 2005)

Dê-se a seguinte redação ao artigo 3º do Projeto de Lei em epígrafe:

Artigo 3º - A falta de regularidade da inscrição, no cadastro de contribuinte do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS, inabilita o estabelecimento:

I - à prática de operações relativas à circulação de mercadorias e de prestações de serviços e transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação.

II - à participação em concorrência, tomada de preços ou convite, despacho de mercadoria em repartição fazendária e celebração de contrato de qualquer natureza, que tenha como contratante, órgãos públicos estaduais e municipais, inclusive proibição de abertura de crédito e levantamento de empréstimo.

Parágrafo único - O disposto neste artigo é extensivo a todas as sociedades em que tenham participação os proprietários ou sócios dos estabelecimentos inabilitados.

JUSTIFICATIVA

Para evitar evasão à punição imposta pelo presente Projeto de Lei, é necessário alcançar todos os estabelecimentos responsáveis pelas irregularidades, inlcusive todas as sociedades em que tenham participação os proprietários ou sócios dos estabelecimentos cuja eficácia da inscrição no cadastro de contribuintes do ICMS tenha sido cassada. 

Dessa forma, esta emenda visa punir, não só os estabelecimentos que estejam em desconformidade com as especificações estabelecidas pelo órgão regulador competente, ou seja, Agência Nacional do Petróleo, mas também todos os outro ligados a este estabelecimento, que adquirem, distribuem, transportam, estocam ou revendem derivados de petróleo, gás natural e suas frações recuperáveis, álcool etílico hidratado carburante e demais combustíveis líquidos carburantes.

Por outro lado, a inabilidade prevista no inciso II, do artigo 3º, já consta do Regulamento do ICMS do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em  17/2/2005

a) GERALDO VINHOLI a) ELI CORRÊA FILHO a) RODRIGO GARCIA a) CONTE LOPES a) JOSÉ DILSON a) PASCHOAL THOMEU a) MARCELO BUENO a) ANTONIO SALIM CURIATI a) ANA MARTINS a) ROBERTO ALVES a) CAMPOS MACHADO a) ROGÉRIO NOGUEIRA a) ROMEU TUMA a) EDSON GOMES a) ARNALDO JARDIM a) ARTHUR ALVES PINTO a) NIVALDO SANTANA a) ADILSON BARROSO a) ALDO DEMARCHI a) SAID MOURAD 

SPL - Código de Originalidade: 552964 221204 1851


