Parecer n.º 39 , de 2005

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Cultura Ciência e Tecnologia, sobre o Projeto de Lei nº 432, de 2003.


De autoria do Nobre Deputado Adilson Rossi, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia de Oração e Ação de Graça”.


A propositura tramitou em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 50º a 54º Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05/06/2003) não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A fls. 9 recebeu parecer favorável do ilustre Relator Especial, Deputado Jorge Caruso, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.


Na qualidade de Relator Especial designado pelo Senhor Presidente desta Casa, para sobre a matéria em tela exarar parecer em substituição à Comissão de Cultura Ciência e Tecnologia, ratifico a manifestação de fls. 10, exarada pelo nobre Deputado Simão Pedro, concluindo favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 432, de 2003.


É o nosso parecer.


a) Jonas Donizette – Relator Especial 

Manifestação a que se refere o Relator Especial 


De autoria do nobre Deputado Adilson Rossi, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia de Oração e Ação de Graça”.


A propositura tramitaou em regime ordinário e esteve em pauta nos dias correspondentes às 50º a 54º Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05/06/2003) não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na qualidade de relator, designado pelo presidente da Comissão de Cultura Ciência e Tecnologia, ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 432, de 2003.


a) Simão Pedro

