PARECER Nº  9, DE 2005

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 0636, de 2003.


De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o Projeto de Lei nº 0636, de 2003, visa atribuir a denominação de “Jornalista Roberto Marinho” à pista sul ou descendente da Rodovia dos Imigrantes – SP 160.


Quando em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único do Artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, no período correspondente às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias da 15ª Legislatura (de 12 a 18/08/2003), a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.


Encaminhado o projeto à Comissão de Constituição e Justiça, para manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme disposto no § 1º do Artigo 31 do Regimento Consolidado, aquele órgão não deliberou a respeito da matéria.


Vencido o prazo para sua apreciação, requereu o autor, fosse, designado Relator Especial em substituição à Comissão, que às fls. 07, manifestou-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0636, de 2003.


Em continuidade ao processo legislativo, a matéria veio a esta Comissão de Transporte e Comunicações para sua apreciação quanto ao mérito, conforme disposto no § 11 do Artigo 31 do mesmo Regimento, o que passamos a fazer.


Observamos tratar-se de próprio estadual e que, segundo informação da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação, embora o Decreto-Lei nº 5, de 06.03.1969, que constituiu a empresa DERSA, estabelecesse em seu artigo 2º que a ela caberia construir e pavimentar a “Rodovia dos Imigrantes”, o local não possui denominação patronímica, além de não haver em tramitação na Casa qualquer outro projeto com o mesmo objetivo.


Em que pesem os argumento apresentados pelo autor do projeto, bem como pelo nobre relator em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto na forma como se apresenta vem eivado de vício, uma vez que inoportuno e contrário ao interesse coletivo. Assim, somos compelidos a discordar dos argumentos ali expostos, porquanto na medida em que se pretende denominar uma rodovia, apenas em um de seus sentidos, o outro, automaticamente também estaria sendo denominado, uma vez que trata-se de uma única estrada.


No mesmo sentido, há que se considerar que, no trecho de planalto, as rodovias, tanto no sentido ascendente como no descendente seguem paralelas, o que confundiria seus usuários, especialmente aqueles que não residem em nosso Estado ou que não trafegam por ali freqüentemente.


Ademais, a população de modo geral já conhece aquela via com o nome de “Rodovia dos Imigrantes”.


Além disso, na medida em que nos trevos e acessos à rodovia já existentes possuem placas de sinalização com o nome atual, estaria a empresa concessionária obrigada a alterar todo a sinalização já instalada, o que causaria sérios transtornos à população.


Desta forma, quanto ao mérito subsistem óbices à aprovação do projeto em tela, posto que apresentam vários inconvenientes para sua denominação patronímica.


A vista disso, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 0636, de 2003.


É, pois, o nosso parecer.

a) JOÃO CARAMEZ – Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 16/2/2005

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Said Mourad – Geraldo Bispo Ge Tenuta – José Zico Prado – João Caramez – Fausto Figueira.
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