PARECER Nº  33 , DE 2005

Da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, sobre emenda apresentada ao Projeto de lei Complementar nº 44, de 2004.

                    Retorna para análise o Projeto de Lei Complementar nº 44, de 2004, de iniciativa do Tribunal de Justiça do Estado, o qual dispõe sobre criação de cargos no Quadro daquela Corte, em razão de oferecimento de emenda nos termos do inciso II do artigo 175 do Regimento Interno, tendo o Senhor Presidente da Casa convocado reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento para apreciação da aludida emenda apresentada ao projeto.

                    A Emenda nº 01, ora em estudo por este colegiado, seguida do número regimental de assinaturas,  pretende dar nova redação ao Parágrafo único do artigo 2º da propositura, de forma a fixar prazo de 180 (cento e oitenta) dias para que o Poder Judiciário promova a integração dos membros dos Tribunais extintos, em seus quadros.

                    Vale salientar, no que concerne aos aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito, que a emenda procura invadir competência exclusiva do Tribunal de Justiça, procurando desregrar o princípio da oportunidade e da conveniência afeta a cada Poder e a cada  órgão da administração pública, motivo pelo qual entendemos não deva prosperar, assim como no seu aspecto financeiro.

                    Ante o exposto, manifestamos contrariamente à Emenda nº 01 apresentada ao Projeto de lei Complementar nº 44, de 2004, do Tribunal de Justiça. 

                   a) VITOR SAPIENZA -  Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 22/2/2005

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente

VITOR SAPIENZA – EDMIR CHEDID – EDMIR CHEDID – ROBERTO ENGLER – ROBERTO ENGLER – BALEIA ROSSI – AFONSO LOBATO – MÁRIO REALI (contrário ao parecer) – ENIO TATTO – ENIO TATTO (contrário ao parecer) – RICARDO TRIPOLI

