Parecer Nº  41, DE 2005, DA Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei nº 1220, de 2003.




O Projeto de Lei em epígrafe, de autoria do Deputado José Dilson, pretende obrigar os estabelecimentos que comercializam refeições e lanches a apresentarem listagem contendo o valor calórico dos alimentos de seus cardápios.




A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, no período correspondente às Sessões Ordinárias de nº 152 a 156, sem ter recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, nos termos do § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente.




Ato contínuo, vem o Projeto a esta Comissão de Saúde e Higiene, para análise quanto ao mérito.




Feito o relatório, deve-se opinar.




Pela leitura da justificativa do autor, depreende-se que a preocupação principal é a saúde dos consumidores, que poderão ter, através das informações calóricas  corretas, uma alimentação adequada, evitando-se o risco de obesidade, pois o conhecimento do valor calórico dos alimentos é uma medida preventiva importante no combate ao excesso de gordura.




Vale salientar que a obesidade é uma doença crônica definida pelo excesso de gordura corporal, ocorrendo nos casos em que a ingestão calórica é maior do que o gasto calórico. Além disso, a obesidade pode gerar dificuldades sociais e psicológicas, agravadas ainda com os problemas físicos e metabólicos como o comprometimento respiratório, doenças dermatológicas, infertilidade, osteoartrite etc., sendo também fator de risco para doenças como hipertensão arterial, diabetes tipo 2, doença cardiovascular, entre outras.




Portanto, o parecer deve ser favorável ao Projeto de Lei 1220, de 2003.

a) PEDRO TOBIAS – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/2/2005

a) Waldir Agnello -  Presidente

José Dílson – Beth Sahão – Pedro Tobias – Analice Fernandes – Fausto Figueira – Waldir Agnello.
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