INDICAÇÃO Nº 
01
, DE 2005

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a criação de convênios junto a Rede Pública de Saúde Estadual, através de Hospitais Terciários com a finalidade de serem atendidos os detentos e os presos do Hospital Penitenciário do Estado de São Paulo, criando-se alas especiais nos Hospitais para o atendimento dos enfermos/detentos onde hajam complexos penitenciários.

JUSTIFICATIVA

Graças ao profícuo trabalho do Secretário da Administração Penitenciária Nagashi Furukawa, o desenvolvimento de 63 Unidades Penitenciárias elevou-se para 128, devido a este fator tais unidades provisórias de São Paulo que possuem um complexo penitenciário, necessitam de atendimentos médicos especializados para seus internos, como exemplo o Município de Guarulhos, Assis, Atibaia, etc...

O atendimento maior seria na área de infectologia pois para exemplificar, o índice de Tuberculose que ocorre entre a população carcerária é muito alta, daí a necessidade de se ter um atendimento Hospitalar especializado, pois o tratamento chega a ser de até seis meses, para a cura total do paciente.

Através das informações fornecidas pelo Governador do Estado o D.D.Sr.Geraldo Alckmin em entrevistas a mídia escrita e falada e televisiva, o mesmo mostrou-se bastante motivado pelo sistema quando da visita ao Hospital Heliópolis.

Tal procedimento também evitaria possíveis resgates de presos pelas quadrilhas organizadas para tal fim.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Almeida - PFL
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