INDICAÇÃO Nº 
13
, DE 2005


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública, urgentes estudos e providências visando a implantação de um Batalhão de Polícia Militar no município de Mococa.


JUSTIFICATIVA


O município de Mococa, que conta atualmente com uma população de aproximadamente 68 mil habitantes, infelizmente também registra acentuada elevação dos índices de violência.


O batalhão de polícia mais próximo fica a cerca de 100 km de distância do município, gerando assim dificuldades para  operações táticas e atuação preventiva da polícia, certamente solucionadas com a implantação ora pleiteada.


Por outro lado, a medida em questão vem ao encontro da intenção do Governo em descentralizar a atuação na área de Segurança Pública.


O município de Mococa se credencia a receber um Batalhão, oferecendo inclusive local para sua implantação, haja vista sua grande necessidade em conter o crescimento da criminalidade.


Assim sendo, demonstradas a pertinência e urgência que a matéria requer, esperamos vê-la atendida e implementada a fim de prestar um serviço público de qualidade à população de Mococa e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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