PROJETO DE LEI Nº 16,  DE 2005

Dá denominação de " Dr. Clóvis Arnaldo Sproesser" à Delegacia Seccional de Polícia de Jundiaí, em Jundiaí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Clóvis Arnaldo Sproesser” a Delegacia Seccional de Polícia de Jundiaí, em Jundiaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação da Delegacia Seccional de Polícia de Jundiaí, em Jundiaí. O homenageado, Dr. CLÓVIS ARNALDO SPROESSER, nasceu em Capivari-SP, em 21 de setembro de 1930. Formou-se Bacharel em Direito pela primeira turma da PUCC – Campinas, sendo na ocasião o primeiro presidente do Diretório Acadêmico Estudantil da PUCC. Foi delegado de polícia em Pereiras, Santa Gertrudes, São Pedro, Itapetininga, Piracicaba, Aparecida do Norte, Jundiaí, Catanduva e São João da Boa Vista.

Durante muitos anos foi titular da Delegacia de Jundiaí. Foi delegado Seccional em Catanduva, São João da Boa Vista e Jundiaí. Respondeu também, por curto período pela Seccional de Polícia de Bragança Paulista.

Clóvis Sproesser foi um dos delegados mais respeitados que atuaram na cidade de Jundiaí. Foi titular do Município durante muitos anos, sendo ainda Diretor da 24º Ciretran.

Após deixar a Polícia Civil, chegou a comandar por algum período, a Guarda Municipal de Jundiaí.

Em agosto de 1998 galgou o posto máximo da carreira de Delegado de Polícia, quando foi promovido a delegado de Classe Especial. Naquele mesmo ano conquistou a aposentadoria.

Respeitável chefe de família, foi casado com a professora Marta Maria Von Atzingen Sproesser. Teve três filhos: Olívia Hildegard Jung Sproesser Nader, casada com José Roberto dos Santos Nader; Kátia Von Atzinger Sproesser Cascaldi, casada com Rubens Cascaldi Filho e Clóvis Arnaldo Sproesser Júnior, casado com Adriana Barbati Sproesser, e os netos Juliana, Pedro Felipe, Marcela, Gabriel, Arthur e Júlia. Faleceu em Jundiaí, em 7 de agosto de 2004.

Diante da importância do trabalho deste notável policial, e da importância de seu trabalho para a cidade de Jundiaí, apresento aos Nobres Pares este Projeto, com a esperança de contar com o apoio de todos nessa justa e merecida homenagem.

Sala das Sessões, em 4/2/2005

a)  Mauro Menuchi - PT
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