MOÇÃO Nº 
4,  DE 2005

Tramita na Câmara Federal a Proposta de Emenda Constitucional Paralela à Reforma da Previdência -PEC 227/2004, de autoria do Senado Federal, que altera os artigos 37, 40, 144, 194, 195 e 201 da Constituição Federal, para dispor sobre a Previdência Social, e dá outras providências. 

Inquestionavelmente, a aprovação da PEC Paralela da Previdência se reveste de extraordinária importância. Criada para tramitar paralelamente à Reforma da Previdência e acelerar o texto-base da proposta, a chamada PEC (Proposta de Emenda Constitucional - Paralela) altera pontos polêmicos da Reforma como as regras de transição para aposentadoria dos servidores, taxação de inativos, paridade (mesmo reajuste para servidores ativos e aposentados) e subteto dos servidores nos Estados.

Através de publicação no Diário Oficial de 12 de janeiro de 2004, a Câmara e o Senado foram convocados, no recesso daquele ano, pelo presidente Luiz Inácio Lula da Silva para tratar de pauta que previa a análise de 25 propostas de emendas constitucionais e projetos de lei e 26 medidas provisórias. 

A emenda paralela da previdência, principal alegação do presidente para convocação extraordinária, que custou aos cofres públicos em torno de R$ 50 milhões, não foi  votada durante o período, não tendo sequer chegado ao plenário da Câmara para ser  apreciada.

A PEC (proposta de emenda constitucional) paralela, que flexibiliza as regras da Reforma da Previdência, deveria ter sido uma das prioridades nas votações feitas pelos deputados nessa convocação extraordinária mas, até hoje, decorrido mais de um ano, ela ainda repousa sem apreciação na Câmara dos Deputados. Enquanto isso, milhares de servidores públicos, em todo o país, aguardam, sem poder se aposentar, pelas regras de transição contidas na referida  proposta.

Assim estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que a PEC 227/2004, de autoria do Senado Federal, que dispõe sobre a alteração dos artigos 37, 40, 144, 194, 195 e 201 da Constituição Federal, sobre a Previdência Social, seja apreciado e votado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 16/2/2005

a)  Palmiro Mennucci 
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