INDICAÇÃO Nº 
57
, DE 2005

Indico, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando o funcionamento ininterrupto do 3º Distrito Policial do município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

O 3º Distrito Policial do município de São Vicente está localizado na Avenida Ulisses Guimarães, jardim Rio Branco, próximo à Rodovia Padre Manoela da Nóbrega, elemento de ligação com o litoral sul da Região Metropolitana da baixada Santista.

A comunidade local, que ultrapassa os 100 mil habitantes, tem solicitado que seja alterado o horário de funcionamento do referido distrito, passando a atender a população durante 24 horas por dia.

Isso se justifica não só pelo contingente populacional mas, principalmente, pela proximidade com a rodovia, que acrescenta significativamente o número de populares nas imediações, e o fato de se localizar na área continental, muito distante da sede do município que se localiza na área insular.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade adotando as medidas necessárias para garantir a presença ininterrupta do policiamento, visando assim o bem estar da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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