PROJETO DE LEI Nº 44,  DE 2005

...







Dá denominação de “Miguel Pachá Filho” ao trevo localizado na Rodovia Washington Luiz, altura do km 383, junto ao viaduto “João Cripa”, que serve como interligação com a Avenida Deputado Orlando Zancaner, dando acesso ao Município de Catanduva.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Miguel Pachá Filho” ao trevo localizado na Rodovia Washington Luiz, altura do km 383, junto ao viaduto “João Cripa”, dando acesso ao Município de Catanduva.



Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA


Miguel Pachá Filho, conhecido comerciante do ramo cafeeiro, nasceu na cidade de Catanduva no dia 22 de dezembro, de 1950, tendo falecido em 9 de setembro de 2004.



Desde muito jovem iniciou suas atividades profissionais no ramo do comércio e, posteriormente, dedicou-se ao beneficiamento do café, principal produto da região, oferecendo centenas, de empregos, postos de trabalho a população local. Em seguida adquiriu diversas torrefações de café situadas nas cidades de Ibitinga, Santa Fé do Sul e Catanduva. 



Diretor da Associação Comercial e Empresarial da cidade de Catanduva, desde 1987, ininterruptamente até o seu passamento. 



Homem idôneo e dinâmico como comprova a declaração do Presidente da Associação Comercial e Empresarial de Catanduva como também participava ativamente com as promoções da FECIQ em todos os eventos da referida associação.



Foi um grande colaborador com o Padre Oswaldo Donizetti da Paróquia Santo Expedito, e devoto doou para a construção da igreja uma área de sua propriedade de 3.000 metros quadrados onde está instalada a Igreja de Santo Expedito, como devoto que era, colaborando até o término da construção da Igreja.
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Sala das Sessões, em 21/2/2005

a)  Campos Machado - PTB
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