PROJETO DE LEI Nº 18,  DE 2005

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Professora Zenaide Avelino Maia” a Escola Estadual “Jardim Campo de Fora”, localizada na Rua Frederick Banting, n.º 179 – Jardim Germânia – na cidade de São Paulo.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Zenaide Avelino Maia, nasceu em Dores de Guanhães, Minas Gerais, no dia 14 de novembro de 1946. Filha de Maurílio Avelino de Souza Ferreira e Iracema Dias Bicalho. Casou-se com José Tadeu Maia em 1966. Em 1970 concluiu os estudos no Colégio Nossa Senhora Aparecida, em Dores de Guanhães diplomando-se Professora Primária.

No mesmo ano ministrou as primeiras aulas na Escola Estadual Coronel João Barreto, em Dores de Guanhães até 1974. Em 1975, mudou-se com o marido e os três filhos para São Paulo, Capital. Dando continuidade à sua desafiante história de vida, gerou mais dois filhos; um menino em 1977 e uma menina em 1979. Dedicou sua vida profissional à área de Educação na região do Embu-SP.

Passou a ser mãe e pai em 1980 quando ficou viúva e assumiu sozinha a responsabilidade de criar cinco filhos pequenos, estando na ocasião, o mais velho com 13 anos. Sua luta passou a ser mais intensa e desafiadora a cada dia. A força, garra e determinação, que lhe era peculiar, levou-a a buscar dentro de si novas oportunidades para facilitar a criação e educação da sua família e seu desenvolvimento pessoal.

Em 1985, o destino lhe reservou uma grande perda para o mar. Seu segundo filho mais velho Múcio Bicalho Maia a deixou. Mais uma batalha a ser vencida. A dor de uma mãe. Na sua contínua luta e perseverança, iniciou o curso de Pedagogia e Licenciatura Plena na Universidade de Marília e formou-se em 1990.

Sua grande realização profissional foi em 1991, quando assumiu o cargo de vice-diretora na Escola Estadual de 1.º Grau do Jardim Taima. Em conjunto com a equipe escolar, desenvolveu mudanças estruturais, organizacionais e culturais na escola. Trabalhou com afinco, sabedoria, honestidade, dedicação e liderança até 1998 quando ocorreu a municipalização da escola.

Foi então designada vice-diretora na Escola de 1.º Grau Irmã Iria Kunz até 2000 e diretora escolar de 2000 até 2002 e, posteriormente, diretora da Escola Estadual de 1.º Grau Joanna Sposito até sair sua liquidação de tempo para fins de aposentadoria.

Após mais de 30 anos de dedicação integral ao ensino, à educação, à administração escolar e melhoramento do nível cultural, aposentou-se em abril de 2003.

Com o seu perfil de uma sábia MÃE, cuidava das escolas onde trabalhou, sempre melhorando a qualidade de vida dos alunos, funcionários, professores e comunidade.

Contribuiu com a formação e educação de mais de 20 mil pessoas direta e indiretamente e para que a escola fosse modelo de educação.

Esforçou-se para que os alunos aprendessem, além das lições de matemática e português, que a cultura e a educação são importantes e, com essa base fortalecida, poderíamos chegar onde ousássemos sonhar.

Professores, funcionários e comunidade eram vistos por ela como amigos e por isso recebiam seu apoio para crescer como pessoas e profissionais. Com tudo isso a comunidade também se beneficiou, puderam ter acesso a escolas mais seguras para seus filhos e acreditar que é possível melhorar a vida. Um de seus principais objetivos era fazer com que as pessoas carentes da comunidade onde ela trabalhava tivessem dignidade.

Todos que a conheceram, a vêem como exemplo de mulher, mãe, amiga e educadora, reservando para ela um lugar de destaque em seus corações.

Podemos ver o reflexo de seus ensinamentos, de seus exemplos, de sua história de vida, olhando para a extensão do que ela criou, desenvolveu e realizou.

Z
enaide Avelino Maia faleceu no dia 21 de abril de 2003, quando um acidente de automóvel tirou-a de nosso convívio.

Por sua dedicação ao ensino e a comunidade, solicitamos o apoio dos nobres pares para prestar esta justa homenagem, que muito alegrará a todos aqueles que presenciaram e ainda recebem o legado de seu exemplo de vida.

..

Sala das Sessões, em 10/2/2005

a)  Enio Tatto - PT
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