PROJETO DE LEI Nº 
50,  DE 2005

Dá denominação a rotatória que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Ramiro” a rotatória  situada na Rodovia Orivaldo Thito Colombo, SP 364/310, que  liga o Município de Ariranha à Rodovia Washinton Luiz, altura do Km 7 + 665m, em Santa Adélia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

ANTONIO RAMIRO nasceu aos 03 de janeiro de 1949, na cidade de Pindorama, e veio falecer em 06 de abril de 2002, no município deCatanduva. Era filho do Senhor Salvador Ramiro e da Senhora Henriqueta Baena Mérida.

Filho de família humilde, cursou somente até a 4a série do 1º Grau, pois, devido à condição sócio-econômica da família, teve que abandonar os estudos para ajudar na renda familiar.

Ainda muito jovem, ingressou como motorista de caminhão, em meados de 1972, onde carregava cana-de-açúcar para as moendas da Usina Colombo S/A  Açúcar e Álcool. Após algum tempo de total dedicação à empresa supra citada, veio a ser transferido para o cargo de motorista de ambulância, em meados de 1985.

Contraiu matrimônio com a Senhora Antonia Franchetti Ramiro, de cuja união nasceram os filhos César Augusto, José Roberto, Marco Antonio e Clever Aparecido.

Trabalhador exemplar, o ilustre homenageado cursou nas horas vagas diversos cursos na área de saúde, que possibilitaram  a ocupação do cargo de enfermeiro e posteriormente à direção do Ambulatório Angelina Scarmagnani Colombo.

 Por essas razões, entendemos ser justa a presente propositura, para cuja aprovação esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares.

..

Sala das Sessões, em 22/5/2005

a) Edson Aparecido - PSDB
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