INDICAÇÃO Nº 
93
, DE 2005


Considerando que os índices pluviométricos registrados no mês de janeiro p.p. foram  muito superiores a média dos últimos anos;


Considerando que o elevado índice de chuvas, provocou transtornos e tragédias em várias regiões do Estado, causando prejuízos  de monta em vários setores;


Considerando que o Vale do Paraíba, em razão de sua topografia  foi uma das regiões mais prejudicadas, ficando diversas comunidades sem acesso aos centros urbanos;


Considerando que a Rodovia dos Tropeiros –SP 68–, foi uma das estradas mais afetadas, sofrendo solapamento da pista em alguns trechos e desmoronamento em outros;


Considerando que em razão disto, as populações dos Municípios de Silveiras, Areias, São José do Barreiro, Arapei e Bananal estão com dificuldades para se deslocarem até os centros urbanos e outras cidades;

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine aos órgãos competentes, providências imediatas para restauração do trecho, Queluz/Areias, da Rodovia dos Tropeiros - SP 68.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez - PSDB
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