INDICAÇÃO Nº 
107
, DE 2005

Considerando que a Educação é um direito de todos e um dever do Estado, conforme consta dos artigos 39/42, Capítulo III, Título V, da nova LDB - Lei de Diretrizes e Bases da Educação;





Considerando que uma parcela dos moradores do Bairro Chácaras Reunidas Igarapés e adjacências, no Município de Jacareí, trabalha durante o dia  e gostaria de continuar seus estudos e não tem, entretanto, condições para freqüentarem escolas distantes, tanto pelo baixo poder aquisitivo quanto pela limitação de tempo disponível;



 
Considerando que no Estado de São Paulo diversas Escolas Estaduais possuem cursos supletivos noturnos, o que possibilita para um sem número de pessoas a retomada dos estudos, fortalecendo o sentimento de cidadania e dando-lhes esperanças de um futuro melhor;   
 



Considerando que no citado Bairro Chácaras Reunidas Igarapés existe a E.E. Professora Alcina Moraes Salles, que possue a estrutura necessária à implantação de um Curso Supletivo de Ensino Médio;




Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa disponibilizar para a efetiva instalação de um Curso Supletivo de Ensino Médio na E.E. Professora Alcina Moraes Salles, no Município de Jacareí;
 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que disponibilize, junto à Secretaria da Educação, a implantação de um Curso Supletivo de Ensino Médio na E.E. Professora Alcina Moraes Sales, no Bairro Chácaras Reunidas Igarapés, no Município de Jacareí, como forma de propiciar aos moradores do citado Bairro e de Bairros vizinhos, o direito à Educação. 
Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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