PROJETO DE LEI Nº 
61,  DE 2005

Dá denominação de "Rubens Amigoni Mesquita" à Casa de Agricultura no município de Sud Mennucci.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Rubens Amigoni Mesquita” a Casa da Agricultura no município de Sud Mennucci.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Rubens Amigoni Mesquita, filho de José Viriato de Mesquita e Dona Nésia Amigoni Mesquita, nasceu na cidade de Pompéia - SP, em 22 de abril de 1955.

Residiu na Fazenda Entre Rios, no município de Sud Mennucci, de propriedade do Sr. Eduardo Carlos Quartim Barbosa em 31 de agosto de 1963, onde ficou por 10 anos, trabalhando de ajudante de seu pai em várias funções, e freqüentando escola da própria fazenda. Posteriormente passou a freqüentar escolas da sede do município, onde residiu com sua família, e seu pai iniciou em atividades de comércio.

Rubens Amigoni Mesquita ingressou como funcionário da Prefeitura local, onde trabalhou por 3 anos, após esse período trabalhou no  Banco Nossa Caixa S/A.

Casou-se com a Sra. Dalva Bistaffa, dessa união nasceram os filhos Rubens Amigoni Mesquita Filho e Stela Bistaffa Mesquita.

Nosso homenageado era carinhosamente conhecido como Rubão, cidadão probo de conduta ilibada, ativo das mais variadas atividades do município, como jogador de futebol, também ocupou vários cargos na Diretoria da Santa Casa local, inclusive o de Provedor. 

Faleceu no dia 15 de dezembro de 2002.

Assim, com a finalidade de prestar uma homenagem póstuma ao Sr. Rubens Amigoni Mesquita, por sua vida exemplar, dedicada à família, aos amigos e à comunidade, é que apresento o presente projeto de lei, esperando contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 28/2/2005

a)  Edson Gomes - PFL
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