Parecer n.º 91
, de 2005

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 0361, de 2002




De autoria do Senhor Deputado Campos Machado, o Projeto altera dispositivos da Lei n.º 7.862, de 1992, que estabelece normas de funcionamento do Fundo de Melhoria das Estâncias e fixa critérios para a transferência e aplicação de recursos.




O Projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 79º a 83º Sessões Ordinárias (de 06 a 12/06/02), tendo recebido 01 emenda.




A seguir, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise e parecer, nos termos do  artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.




Constata-se que o Projeto é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput” da Constituição do Estado, e 146, inciso III do Regimento Interno.




Desta forma, o Projeto em exame está em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.




Quanto a Emenda n.º 01, somos favoráveis à sua aprovação uma vez que a mesma vem aperfeiçoar o presente Projeto.




Assim sendo, o nosso Parecer é Favorável à Aprovação do Projeto de Lei n.º 0361, de 2002 com a Emenda n.º 01, de autoria do Senhor Deputado Carlinhos Almeida.

a) SALVADOR KHURIYEH – Relator

Aprovado o parecer do  relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 20/11/2002

a) Carlos Sampaio – Presidente

Carlos Sampaio – Roque Barbiere – Edson Aparecido – Aldo Demarchi – Vanderlei Siraque – Salvador Khuriyeh.

