PARECER Nº 146, DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 46, de 2004.
De iniciativa do nobre Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professor Maria Cintra Nunes Rocha – Dona Branca” à Escola Estadual do Jardim Cambuí, em Franca.

O presente projeto esteve em pauta pelos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o ilustre relator designado concluiu em seu parecer de fl. 3, pela aprovação do projeto, sob os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, acolhido pelo douto colegiado, nos termos do artigo 31, § 1º, da XI Consolidação do Regimento Interno.

Em seguida, nos termos do artigo 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, foi enviado a esta Comissão de Educação, a fim de ser apreciado quanto ao mérito.

Desta forma, verifica-se que  a propositura é pertinente, pois a referida escola não possui denominação patronímica, de acordo com a pesquisa realizada pelo Departamento de Documentação e Informação, da Assembléia Legislativa. Além disso, o pedido vem embasado pelo número de assinaturas necessário à pretensão da população e a homenagem prestada a Professora Maria Cintra Nunes Rocha  mais que justa, considerando quanto ao aspecto que nos compete examinar manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 46, de 2004, "ad referendum" do Plenário.

a) JOSÉ BITTENCOURT – RELATOR

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 1/3/2005
a) Carlinhos Almeida – Presidente
Roberto Felício – Pedro Tobias – Geraldo Lopes – José Bittencourt – Carlinhos Almeida.
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