PARECER Nº 160, DE 2005

De Relator Especial em substituição ao DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 524, de 2003



De autoria do nobre Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe obriga a entrega de radiografia panorâmica odontológica, juntamente com a carteira de saúde, como dispõe a Lei Estadual 6.855/90, no ato de matrícula do aluno no ensino fundamental. 



Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 64.ª à 68.ª Sessões Ordinárias (de 23 a 27/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, nos termos do artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou tempestivamente.



Na qualidade de relator especial, em substituição aquele colegiado, designado para opinar sobre a matéria, verificamos que esta é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, não havendo, sob esse aspecto, nenhum impedimento a sua aprovação. 



Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 524, de 2003.



a) ALBERTO "TURCO LOCO" HIAR -  Relator Especial

