EMENDA Nº  1 , AO  Projeto de lei 93, DE 2005

(SL nº 46 de 2005)

Modifica o "caput" do artigo 1º do Projeto de Lei 0009 de 2005

Altere-se o “caput” do artigo 1º do Projeto de lei em epigrafe, para que conste a seguinte redação:

“Artigo 1º: Nos termos desta Lei, o deputado estadual poderá diligenciar em qualquer órgão público integrante da administração direta e indireta dos poderes constituídos do Estado de São Paulo, nas empresas privadas prestadoras de serviços públicos, concessionárias, permissionárias e autorizadas, organizações sociais, nos serviços autônomos, e nas entidades que mantiverem vínculo jurídico com o Poder Público para a percepção de recursos de qualquer natureza, inclusive os provenientes de parcerias público-privadas.

JUSTIFICATIVA

Não há menção expressa na Constituição do Estado de São Paulo, no sentido de garantir diligências pessoais dos Deputados junto aos órgãos públicos, e muito menos às empresas privadas prestadoras de serviços públicos e outras entidades privadas que se utilizam de recursos públicos de natureza orçamentária, não obstante o fato de restar garantido o poder de fiscalização do Legislativo nos demais dispositivos constitucionais.

Todavia, garantir o acesso pessoal dos Deputados aos órgãos em referência é senão colocar à disposição do Poder Legislativo um mecanismo eficaz para o devido exercício constitucional do poder-dever de fiscalização. Daí, pois, a apresentação da presente emenda, a qual contamos com a colaboração dos nobres Pares desta Casa para sua aprovação.

                          Sala das Sessões, em 22/03/2005

                                    Mário Reali


.

