PARECER Nº 102, DE 2005, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO A COMISSÂO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÔES , SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 397, DE 2000

                    O projeto de lei Nº 397 , DE 2000 , da lavra do nobre Deputado Gilberto Nascimento , tem por objetivo obrigar as empresas concessionárias de rodovias paulistas a possuírem seguro contra roubo de carga.

                      Em pauta por cinco Sessões Ordinárias , nos termos regimentais , a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.

                        A egrégia Comissão de Constituição e Justiça se manifestou favoravelmente à aprovação da proposição . Na seqüência do processo legislativo , a mesma foi encaminhada , por força da distribuição retrocitada, a esta Comissão e cabe-nos , na condição de relator especial emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do art. 31 da XI Consolidação do regimento Interno . Ao examinar a matéria , constatamos que há conflito entre o objeto da propositura e os termos firmados no contrato de concessão .

                       Destarte, ratificamos as manifestações do nobre Deputado José Zico Prado às folhas 06 e 07 , que adotamos como nosso parecer.

                       Isto posto , somos contrários a aprovação do Projeto de Lei nº 397 , de 2000.

a) Fausto Figueira – Relator Especial     
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