PARECER Nº  123  ,DE 2005
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de Lei n.º115, de 2004.


De autoria da deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Dr. Telêmaco Paioli Melges” a Escola Estadual Conjunto Habitacional E 1A, em Campinas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 24a a 28a Sessões Ordinárias, de 11 a 17/03/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para analisá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, caput, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Quanto à legalidade, cumpre observar que, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica, órgão integrante do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há qualquer projeto de lei ou diploma normativo concedendo denominação patronímica ao referido estabelecimento oficial de ensino, que foi criado por meio do Decreto n.º 48492, de 13/02/04 como “Escola Estadual Conjunto Habitacional Campinas E 1 A”.

Desta forma, levando em conta a sobredita informação e com vista a adequar a propositura às normas técnicas de elaboração legislativa, propomos aos nobres pares desta Comissão o seguinte


SUBSTITUTIVO

Dê-se a seguinte redação ao Projeto de lei n.º 115, de 2004:

Dá denominação à Escola Estadual Conjunto Habitacional E 1 A, em Campinas.
Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Dr. Telêmaco Paioli Melges” a Escola Estadual Conjunto Habitacional E 1 A, em Campinas.

Artigo – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 115, de 2004, na forma do substitutivo ora proposto. 
É o nosso parecer.
a) VALDOMIRO LOPES -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo.
Sala das Comissões, em 19/5/2004
a) Ricardo Trípoli – Presidente
Ricardo Trípoli – Eli Corrêa Filho – José Bittencourt – Mauro Menuchi – Afonso Lobato - Valdomiro Lopes.
SPL - Código de Originalidade: 511329 160404 1650


