PARECER Nº 158, DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0880, DE 2003.



De autoria do nobre Deputado Afanásio Jazadji, o projeto dispõe sobre a inclusão no currículo da rede pública escolar da disciplina de História da Música Popular Brasileira.



A presente propositura  esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias  (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutos.



Decorrido o prazo regimental foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo nessa comissão parecer favorável (fls.05/06).



Enviada a esta comissão para análise, por força do disposto no artigo 31,  § 5º,  o relator designado manifestou-se favorável à aprovação da propositura (fls. 8). Contudo referido parecer foi rejeitado na reunião de 02 de março último, competindo-nos por força do despacho de fls. (8) a redigir o voto vencido:



Ao fazê-lo, compreendemos claramente a intenção do autor, bem como julgamos ser de elevada importância a matéria na formação dos nossos jovens. Entretanto, a iniciativa do nobre deputado não encontra amparo, por ser da competência da Secretaria Estadual de Educação a análise e a determinação do currículo de disciplinas do ensino público do nosso estado.      



Diante do exposto, somos  contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 0880 de 2003.



Este é nosso parecer

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora

Aprovado o parecer da relatora designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º, do artigo 56, da XII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 60 do mesmo diploma legal.

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XII CRI.


O Projeto de Lei nº 880 de 2003 de autoria do nobre Deputado Afanásio Jazadji, tem por objetivo introduzir nas grades curriculares de ensino fundamental e médio das escolas da rede pública do Estado  a disciplina História da Música Popular Brasileira (MPB).



Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias ( de 15 a 19/09/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Decorrido esse prazo, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que,  não encontrando impedimentos jurídicos- constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer às fls. 5/6.



Nos termos do art. 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, compete-nos  analisar a proposição quanto ao mérito.



Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de  Lei nº 880, de 2003, por ser um projeto  que estimula o estudante a estudar a música originalmente brasileira, abrindo  espaço para a descoberta  de novos talentos.



É o parecer.

a)EDSON GOMES -  Relator

Rejeitado o parecer do relator Dep. Edson Gomes designo a Dep. Maria Lúcia Prandi para redigir o vencido.

Sala das Comissões, em 2/3/2004

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Edson Gomes(Voto com o parecer) – José Carlos Stangarlini – Geraldo Lopes – José Bittencourt – Maria Lúcia Prandi – Carlinhos Almeida.
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