PARECER Nº    165, de 2005

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS SOBRE, A MOÇÃO Nº 0113, DE 2003.






Da lavra do Nobre Deputado Renato Simões, a Moção em epígrafe manifesta seu repúdio à sentença imposta a nigeriana Amina Lawal, condenada à morte por apedrejamento e, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de interceder, junto ao governo da Nigéria, objetivando evitar a execução daquela sentença.






Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 95ª. a 99ª. Sessões Ordinárias, de 08 a 12 setembro de 2003, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.






Esgotado o período de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, por despacho do Senhor Presidente desta Casa, conforme determina o vigente Regimento Interno Consolidado, para o exame da matéria.






Ao fazê-lo verificamos a oportunidade e pertinência da matéria apresentada, uma vez que, como bem salientado na justificativa acostada, a Constituição Nigeriana, garante o direito à vida e à liberdade bem como a Carta Africana para os Direitos Humanos.






Amina, foi condenada com base na Lei islâmica.  O “hediondo crime” cometido pela jovem nigeriana foi ter tido um filho fora do casamento.






A exemplo da sentença exarada para outra nigeriana, Zafia Hussaini, condenada à morte por ter praticado sexo fora do casamento, sentença esta suspensa pelo Governo Nigeriano, devido a pressão internacional, tem causado reações negativas no mundo inteiro, gerando, inclusive, abaixo-assinados eletrônicos e, o Brasil não pode aceitar o apedrejamento como forma de condenação.






Assim sendo, somos favorável à aprovação da Moção nº. 0111, de 2003, nos termos em que foi apresentada.

a) Rosmary Corrêa – Relatora 

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 3/3/2005

a) ÍTALO CARDOSO – Presidente
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