PARECER Nº  169  , de 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3203, de 2004.

 O NAPA Núcleo de Apoio a Pais e Alunos relata fato ocorrido na Escola Estadual de Segundo Grau Otacílio de Carvalho Lopes, envolvendo aluno e professor de história.

 Tendo tomado conhecimento do assunto, o Senhor Presidente desta Comissão de Educação requereu a autuação da documentação para ser examinada por este órgão técnico, conforme determina o § 5º, do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de relatora designada por este órgão, exarar parecer pela Comissão de Educação, quanto ao mérito da matéria.

Analisada a documentação e de conformidade com o relato apresentado pelo NAPA o professor de história da Escola Estadual de Segundo Grau Otacílio de Carvalho Lopes agrediu aluno em sala de aula.

Ainda, segundo informações constantes da documentação, o assunto foi encaminhado à autoridade policial competente que lavrou o Boletim de Ocorrência. Também foi dada ciência do ocorrido ao Conselho Tutelar da Penha e à Diretoria de Ensino Leste 4. 

Diante do exposto, propomos à deliberação desta Comissão o seguinte:

Requerimento de Informação

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Educação, para que esclareça se teve conhecimento do fato ocorrido na Escola Estadual de Segundo Grau Otacílio de Carvalho Lopes e relatado a esta Casa de Leis pelo NAPA Núcleo de Apoio a Pais e Alunos e, em caso positivo, quais as providências que foram adotadas.

Justificativa

Esta Casa de Leis recebeu documento do NAPA Núcleo de Apoio Pais e Alunos relatando suposta agressão praticada pelo professor de história da Escola Estadual de Segundo Grau Otacílio de Carvalho Lopes, sem identificar a vítima e a data  do fato.

Ainda, segundo informações constantes da referida documentação, o assunto foi encaminhado à autoridade policial competente que lavrou o Boletim de Ocorrência. Também foi dada ciência do ocorrido ao Conselho Tutelar da Penha e à Diretoria de Ensino Leste 4. 

Considerando a necessidade de reprimir a violência, a presente propositura visa esclarecer se a Secretaria de Educação do Estado de São Paulo teve conhecimento do ocorrido e se foram adotadas providências.

É o parecer.






a)MARIA LÚCIA AMARY – Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo requerimento de informação.

Sala das Comissões, em 1/3/2005

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Pedro Tobias – Geraldo Lopes – Roberto Felício – José Bittencourt – Carlinhos Almeida.
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