PARECER Nº   236    , DE 2005

Da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de Lei nº 1055, de 2003.

O nobre Deputado Romeu Tuma apresentou a esta Casa o Projeto de Lei nº 1055, de 2003, cujo objetivo é instituir a Política Regional de Reciclagem de Resíduos Solídos, definindo seus objetivos.

A proposição foi incluída em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, sendo que, nessa oportunidade recebeu uma emenda de autoria do nobre Deputado Mario Reali (fls 5/7).

Em seguida, foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo esse órgão se manifestado favorávelmente à sua aprovação e da emenda que lhe foi oferecida (parecer fls 8/9).

Vem, agora, a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para ser apreciada quanto ao seu mérito, cabendo-nos exarar o parecer a respeito.

Ao fazê-lo, salientamos, desde logo, que o autor da propositura cuidou de bem justificá-la, tendo apresentado argumentos convincentes a respeito da medida por ela objetivada.

Com efeito, como se vê da leitura do projeto, ele contempla providências que visam estabelecer normas programáticas ao Estado, com o objetivo de orientar e incentivar municípios vizinhos a criarem estratégias e instalarem equipamentos comuns para otimizar a coleta, depósito e destino final de resíduos recicláveis.

Assim sendo, pelo exame de tudo quanto se contem nestes autos, entendemos que a medida proposta se reveste de méritos.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1055, de 2003, e da emenda nº 1 a ele apresentada.

a) ANTONIO SALIM CURIATI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 4/5/2004
a) Donisete Braga – Presidente
Vinicius Camarinha – Mário Reali – Rodolfo Costa e Silva – Ricardo Castilho – Donisete Braga.
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