PROJETO DE LEI Nº 
72,  DE 2005

Dá denominação de Doutor Osmar Francisco da Conceição  a Escola Estadual do Jardim Europa, em Macatuba

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Osmar Francisco da Conceição” a Escola Estadual do Jardim Europa, em Macatuba.



Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA



Primeiramente cabe esclarecer que a escola a ser denominada foi criada em 1994 e recebeu a denominação de EE Jardim Europa, pois se localizava no bairro do mesmo nome. No entanto, em 1995 mudou de endereço para outro bairro do município, ou seja, no Jardim Bocayuva, tendo o nome se mantido até a presente data, o que provoca uma gama de confusões.




Considerando toda essa situação e em comum acordo com a comunidade local, estamos propondo uma outra denominação para a referida unidade escolar.




O presente projeto de lei visa homenagear o dentista Osmar Francisco da Conceição, que faleceu em 13 de maio de 2002, vítima de neoplasia  pulmonar.



O homenageado nasceu em Cabrália Paulista, em 1º de junho de 1940. Filho de imigrantes portugueses residiu em sua cidade natal até sua adolescência, quando prestou exame vestibular para odontologia, ingressando na Universidade de Araraquara, concluindo seu curso em 1966.



Iniciou sua carreira profissional no Município de Mirante do Paranapanema, onde permaneceu durante três anos. Em seguida, mudou-se para Macatuba, firmando-se como dentista e membro atuante da sociedade local.



Doutor Osmar, como era chamado, foi casado com a senhora Maria Zenaide Marques Franscisco com quem teve dois filhos.



Morador da cidade de Macatuba desde o início de 1969, foi o único dentista durante dez anos, atendendo em três escolas estaduais: a atual Escola Municipal “Odila Galli Lista”, a extinta Escola da Usina São José e a EE “Fernando Valezi”, onde se aposentou.



De forma paralela ao serviço público, exercia a sua profissão em seu consultório particular.



Cabe salientar que além das atividades profissionais dedicava grande parte do seu tempo às atividades de cunho social. Seu primeiro trabalho na área social foi no ano de 1973, quando participou da fundação Rotary Club de Macatuba. Nesses 29 anos como rotariano sempre esteve envolvido em eventos e atividades em prol da comunidade, tais como campanha para erradicação da poliomielite, quermesses, jantares, bailes, entre outras ações que visavam às obras sociais.



Dentre as obras que ajudou, destacam-se as fundações de entidades como a APAE de Macatuba e o Recanto dos Velhinhos, pois teve participação efetiva para a concretização destas entidades. No entanto, aquela que lhe proporcionou imensa satisfação, foi atuar como membro da diretoria do Recanto dos Velhinhos, considerando que trabalhou incansavelmente no movimento para angariar fundos para o início da construção da referida entidade. Desse modo, percebe-se  que Doutor Osmar participava de toda e qualquer ação voltada à comunidade carente do município.



Importante dizer que nosso homenageado teve o reconhecimento de seu trabalho junto à cidade, recebendo o título de Cidadão Macatubense em 1998, exercendo sua função de odontologista e cidadão participativo até o ano de 2002, quando faleceu em 13 de maio. 



O Doutor Osmar Francisco da Conceição sempre se dedicou com afinco ao seu trabalho, família e comunidade. Foi um exemplo de profissional, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho dos alunos/pacientes e demais moradores de Macatuba.



Assim sendo, desde o seu falecimento, a comunidade macatubense pleiteia esta justa homenagem ao Doutor Osmar Francisco da Conceição, sendo que este Deputado considera justa a apresentação deste projeto de lei, esperando a aprovação do mesmo pelos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 4/3/2005

a)  Pedro Tobias - PSDB
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