INDICAÇÃO Nº 
148
, DE 2005

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para realização das obras de recapeamento asfáltico da  Estrada vicinal que liga os municípios de Sarapuí a Pilar do Sul.
JUSTIFICATIVA

É notório o crescente desenvolvimento dos municípios paulistas nos últimos anos. Sarapuí e Pilar do Sul não são exceções, pois se incluem no rol das cidades que tem se destacado no cenário estadual, no tocante ao elevado potencial agrícola que apresentam.

A importância desta proposição se justifica pelo fomento que irá proporcionar no escoamento da produção agrícola na época de safra, melhorando sensivelmente as condições de segurança dos usuários que se utilizam  da referida estrada, que possui 25,8 quilômetros de extensão e o asfalto está em péssimas condições, chegando ao ponto dos motoristas preferirem trafegar pelo acostamento que, embora de terra, apresenta menos buracos do que a pista.

Ressaltamos que, em 2003, já apresentamos proposição semelhante, sendo-nos respondido pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER (COM-SUP/ST-2298-25/09/2003) que nossa solicitação foi anotada pela Diretoria de Planejamento e seu atendimento ficou condicionado ao estabelecimento de prioridades e posterior formalização de Convênio, nos termos do Decreto nº 40.722, de 20.03.96.

Lamentavelmente, até o momento nada ocorreu.

Estamos certos que a melhoria pleiteada reforçará ainda mais a esperança e a confiança que os agricultores de Sarapuí e Pilar do Sul depositam neste Governo dinâmico e empreendedor, estamos confiantes que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.                                                                                                                                                              
Sala das Sessões, em

Deputado Caldini Crespo - PFL
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