INDICAÇÃO Nº 
186
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, providências visando estudos no âmbito da Secretaria de Estado dos Transportes Metropolitanos, no sentido de estender o benefício de redução tarifária, previsto no artigo 2º da Resolução STM 10/2003, aos professores da pré-escola, no exercício da profissão.

JUSTIFICATIVA

O Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de São Vicente, em ofício de 25 de fevereiro de 20055, chamou atenção para o fato dos professores da pré-escola não estarem contemplados pela redação do artigo 2º da Resolução STM 10, de 22 de janeiro de 2003.

Essa resolução estabelece, aos escolares regularmente matriculados e professores no exercício da profissão, a concessão de desconto de 50% nas tarifas dos meios de transporte metropolitanos, num evidente reconhecimento ao trabalho desses profissionais. No entanto, aparentemente os professores da pré-escola não são abrangidos por essa medida.

Dessa forma, é interessante que o órgão competente do Governo do Estado apresente estudos relativos a esse assunto e, assim, atender esta reivindicação do professorado da Baixada Santista.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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