INDICAÇÃO Nº 
212
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de nomear os candidatos aprovados no concurso de Pesquisador Científico I da Superintendência de Controle de Endemias – SUCEN, vinculada à Secretaria da Saúde.

JUSTIFICATIVA

A abertura de concurso público para provimento de cargos na Administração Pública é ato de “mão dupla”. De um lado, gera aos candidatos aprovados a expectativa de serem nomeados e de outro, demonstra a necessidade de novos servidores.

Assim, ao término do processo seletivo, espera-se que os aprovados sejam nomeados o quanto antes, porque do contrário demonstraria a inoportunidade da abertura do concurso.


Mas, como se sabe, a aprovação no concurso gera mera expectativa de nomeação, cabendo à Administração avaliar a melhor oportunidade para tanto.


Desta forma, a presente Indicação tem a finalidade de sensibilizar o Chefe do Poder Executivo no sentido de tomar as providências cabíveis para nomear os candidatos aprovados no concurso de Pesquisador Científico I da Superintendência de Controle de Endemias – SUCEN.

Sala das Sessões, em

Deputado Ubiratan Guimarães - PTB
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