MOÇÃO Nº 16
,  DE 2005

CONSIDERANDO as reiteradas denúncias divulgadas pelos meios de comunicação da Bolívia, sobre as ameaças de morte formuladas contra o Deputado Nacional e Presidente do Movimento ao Socialismo – MAS, Sr. Evo Morales Aima;

CONSIDERANDO o seu histórico de luta pela democracia e unidade da Bolívia, em defesa das minorias menos favorecidas, pelo combate ao racismo e ao narcotráfico, bem com, pela defesa da independência econômica e dos ideais de igualdade e liberdade;

CONSIDERANDO que a Constituição Federal em seu artigo 4o. estabelece como princípios diretores das relações internacionais a defesa da paz e a prevalência dos direitos humanos, preceitos estes reiterados no artigo 5o. da nossa Carta Magna;

CONSIDERANDO que os mais básicos dos direitos humanos, previstos no artigo III da Declaração Universal dos Direitos Humanos, adotada e proclamada pela Resolução nr. 217 A da Assembléia Geral das Nações Unidas, em 10 de dezembro de 1948, são o direito à vida, à segurança pessoal e à liberdade, incluindo-se neste tópico a liberdade de opinião e expressão;

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Exmo. Sr. Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, se digne adotar urgentes providências, através do Ministério das Relações Exteriores, no sentido da expressa manifestação do Governo Brasileiro contrária às ameaças de morte ao Deputado Evo Morales Aima, repudiando essa conduta que contraria as regras elementares de direitos humanos.

Sala das Sessões, em 11/3/2005

a)  Renato Simões 
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