PROJETO DE LEI Nº 
94,  DE 2005

...

Dá denominação de “Prof. José  Sergio Pereira” a Escola Estadual Parque Suburbano II,localizada no município de Itapevi.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. José Sérgio Pereira”, a Escola Estadual do Parque Suburbano II, localizada no município de Itapevi.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

                                                José Sérgio Pereira, nasceu em 01 de março de 1929, filho de família tradicional do município de Taquaritinga, no interior do Estado de São Paulo, ainda muito jovem, fixou residência em Itapevi para dedicar-se  ao ensino público, iniciando suas atividades como Professor P I e P II na “E.E.P.G Marechal Cândido Rondon”, onde lecionou de 01 de agosto de 1953 a 06  de junho de 1985.

                                               Professor  Sérgio dedicou uma grande parte de sua vida ao ensino, deixando muitas saudades e boas recordações aos seus inúmeros alunos, sendo até  hoje lembrado por todos com muito carinho.

                                               José Sérgio Pereira sempre foi um homem íntegro e dedicado à sua família. Casado com a senhora lelis Fiúza Pereira com quem conviveu durante 38 anos, tiveram duas filhas, Regina Célia Pereira e Roberta Camila Pereira , que também seguiram o caminho do pai, dedicando-se ao ensino.

                                           Professor José Sérgio Pereira faleceu em 20 de janeiro de 1995.

                                           Face ao exposto, tratando-se de justa homenagem a tão ilustre cidadão, do município de Itapevi, contamos com o apoio dos nobres pares, para aprovação deste projeto de lei. 

..

Sala das Sessões, em 14/3/2005

a)  Campos Machado - PTB

SPL - Código de Originalidade: 558471 140305 1341


