PROJETO DE LEI Nº 
95,  DE 2005

Dá a denominação de "Belmiro Scudeler" a passarela situada no Km 172 da Rodovia SP - 127, próxima do Distrito da Conceição, no Município de Itapetininga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Belmiro Scudeler” a passarela situada no Km 172 da Rodovia SP- 127, próxima do Distrito da Conceição, no Município de Itapetininga.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor Antonio Fernando Silva Rosa, Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga, o ofício nº 31/05, datado de 21 de janeiro de 2005, por meio do qual o Nobre Vereador solicita que seja dada a denominação de “Belmiro Scudeler” à passarela existente sobre a Rodovia SP – 127, na altura do Km 172, próxima ao Distrito da Conceição, naquele município.

O Nobre Vereador e Presidente da Edilidade local justifica seu pedido com considerações elogiosas, ressaltando o trabalho profícuo do cidadão que se pretende homenagear, o qual deixou uma extensa folha de bons serviços prestados à comunidade daquela região.

Em anexo estamos encaminhando a biografia do Sr “Belmiro Scudeler”, que nos foi enviada pelo Nobre Vereador, para que faça parte integrante da justificativa do presente projeto de lei.

Entendendo que a solicitação é justa e meritória, estamos formalizando-a neste projeto de lei, para o qual esperamos o acolhimento dos Nobres Deputados desta Casa.

Sala das Sessões, em 16/3/2005

a)  Antonio Salim Curiati - PP
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