INDICAÇÃO Nº 
245
, DE 2005

INDICO, com fundamento no Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido de determinar as providências necessárias, junto aos órgãos competentes, para a celebração de convênio entre o Estado de São Paulo e o Município de São Paulo, permitindo que a inspeção veicular, ao ser implantada nesse município, ocorra no momento do licenciamento.

JUSTIFICATIVA

O Código de Trânsito Brasileiro prevê a realização de inspeção para a avaliação das condições gerais de conservação do veículo. Todavia, tal inspeção ficou a cargo dos órgãos municipais que integram o Sitema Nacional de Trânsito.

A realização concomitante da inspeção veicular e do licenciamento é medida que agilizará os procedimentos burocráticos e facilitará a realização de ambos pelo cidadão. Neste sentido, a realização de convênio entre os órgãos do Estado de São Paulo e o Município de São Paulo, em razão da maioria da frota paulista estar situada nesse município, é medida que atende ao mais lídimo interesse público.
Sala das Sessões, em

Deputada Havanir Nimtz - PSDB
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