INDICAÇÃO Nº 
269
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que tome as necessárias e urgentes medidas visando a restauração e conservação das rodovias que circundam e cortam os municípios de Piracicaba, Charqueada, Salto, Anhembi, Rafard, Rio das Pedras, Mombuca, Ipeúna, São Pedro, Águas de São Pedro, Capivari, Elias Fausto, Rio Claro, Campinas, Iracemápolis e Americana.

JUSTIFICATIVA

É notória a precariedade em que se encontram as rodovias que circundam e cortam os municípios retro citados. As estradas se apresentam sem qualquer sinalização ou com sinalização insuficiente, o que é causa de inúmeros acidentes, tanto envolvendo apenas veículos, como atropelamentos de pessoas e animais. Os índices de acidentes automobilísticos ocorridos em decorrência da má conservação são alarmantes. Há inúmeros buracos e a vegetação, em muitos trechos, invadiu as pistas e encobriu as raras placas indicativas.


Por óbvio que o principal problema decorrente do abandono, por parte do Governo Estadual, das estradas dessa região é o perigo à vida e integridade das pessoas que por lá transitam. 


Contudo, de tão calamitosa a situação, a economia dos municípios adjacentes tem sido afetada, uma vez que as empresas têm considerado essa precariedade das estradas para não se instalarem na região, evitando, com isso riscos para seus funcionários e cargas.


A Câmara Municipal de Piracicaba deflagrou campanha regional suprapartidária, denominada “Nossas Estradas”, com o objetivo de colher assinaturas em documento a ser entregue ao Sr. Governador do Estado, clamando por medidas urgentes, sendo certo que tal campanha já conta com a adesão de milhares de cidadãos. 


Há também, uma fita VHS demonstrando a insustentável situação das rodovias, bem como as estatísticas dos acidentes que lá ocorrem.


Imediatas providências são necessárias para que se evite o surgimento de novas vítimas e para que se retome o crescimento econômico da região, drasticamente afetada pelos perigos que oferecem tais estradas.


Tem, portanto, a presente indicação, a finalidade de recorrer à máxima autoridade estadual, para que tome as devidas medidas visando sanar esses problemas, que se revelam como de urgente e relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Felício - PT
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