INDICAÇÃO Nº 
313
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da liberação de recursos financeiros e de patrulhas da Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo (Codasp) e do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para garantir serviços de recuperação das estradas rurais de Registro, tendo em vista que as chuvas de janeiro e fevereiro destruíram 500 quilômetros de estradas vicinais, que precisam de urgente recuperação, sem que a Prefeitura local tenha possibilidade de suportar sozinha, em termos financeiros e materiais, o volume de ações e de investimentos que se fazem necessários. 

Justificativa

As chuvas que castigaram o Vale do Ribeira em janeiro e fevereiro deste ano, provocaram a destruição de 500 quilômetros de estradas vicinais em Registro,  atingindo um total de 758 quilômetros de estrada.

A Prefeitura da cidade está desenvolvendo serviços emergenciais, mas é impossível ao Poder Público local atender todas as demandas. Passado o período crítico de chuvas, ainda falta muito por ser feito. 

O prefeito Clóvis Vieira Mendes (PMDB) já solicitou ao Governo do Estado a liberação de patrulhas da Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo (Codasp) e Departamento de Estradas de Rodagem (DER), em ser atendido.

Cerca de 200 quilômetros de estradas precisam ser recuperados com maior urgência, para garantir o escoamento da produção rural e atender moradores de bairros mais afastados.

Com recursos próprios, a Prefeitura vem atuando, emergencialmente, priorizando as localidades em situação mais crítica. No Jardim Esperança, foi necessário abrir valas nas ruas, para facilitar o escoamento das águas das chuvas e fazer a manutenção de bueiros. Os buracos que se formaram nas ruas chegavam a impedir as pessoas de saírem de casa.

Na estrada rural do bairro Taquaruçu, que tem 80 quilômetros de extensão e passa por várias localidades bastante populosas -  Vila Romão, Xangrilá, Bamburral, Agrochá e até Bulha - foi providenciada a colocação de terra onde existiam “olhos d´água”, para evitar a formação de buracos. Também foi providenciada a abertura de valas nas laterais das pistas, para escoar mais facilmente as águas. 

A Prefeitura também priorizou o atendimento à estrada Jurumirim, que é a principal ligação com o bairro Guaviruva. A via precisa estar rapidamente em boas condições, para permitir o escoamento da produção de propriedades com plantações de bananas e criação de búfalos.

Ainda há muito por ser feito. O município de Registro foi gravemente prejudicado pelas chuvas e o Governo do Estado não pode fechar os olhos a esta realidade, devendo mobilizar, urgentemente, recursos financeiros, materiais e humanos para socorrer a cidade e seus moradores. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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