INDICAÇÃO Nº 
339
, DE 2005

                                                      INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que se digne determinar ao Senhor Secretário de Estado dos Transportes, Dr. Dário Rais Lopes, a adoção de providencias, visando efetuar estudos para o prolongamento da Rodovia Dom Pedro (SP-65), até a Rodovia Mogi-Salesópolis (SP-88).
JUSTIFICATIVA

                                                   A solicitação em tela, visa diminuir o fluxo de veículos que trafegam pela Rodovia dos Tamoios (SP-99), principalmente caminhões que vão com destino ao porto de São Sebastião e que saem em vários destinos: Vale do Paraíba, Rio de Janeiro, Campinas e Região, etc.

                                                   O referido trecho, é de suma importância e  irá ajudar em muito, evitar acidentes, reduzir tempo de viagem e ajudar  a diminuir o enorme tráfego de veículos que utilizam das várias vias, por não terem outra opção melhor.

                                                   Isto posto, com os mais reconhecidos e antecipados agradecimentos, quero expressar minha consideração, com votos de bem estar pessoal.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PL
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