PARECER Nº 266   , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 487, DE 2004, VETADO TOTALMENTE



De iniciativa do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em questão "Dá denominação ao dispositivo de acesso à Rodovia dos Bandeirantes-SP 348, em Cordeirópolis, conforme especifica".



Apóes regular tramitação, o aludido projeto foi aprovado por esta Casa, tendo sido remetido à sanção governamental através do Autógrafo nº 26.301.



Embasado nos termos do artigo 28, § 1º, combinado como artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, o Senhor Governador resolveu vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 487, de 2004, pois segundo razões oferecidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem-DER, a Lei nº 11.184, de 28 de junho de 2002, outorgou a denominação de "Vereador Antonio Nardini" ao viaduto localizado no mesmo local em que se situa o dispositivo de acesso objeto da proposta legislativa.



Assim, diante do veto apresentado, o projeto em questão, nos termos constitucionais, retornou a Assembléia Legislativa, a fim de ser novamente apreciado.



A Comissão de Constituição e Justiça não manifestou-se no prazo regimental.



Diante disso, houve a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável ao Projeto de lei e contrário ao veto.



Na seqüência, o processo foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações.



Não havendo manifestação no prazo regimental, fomos designado Relator Especial.



Ao analisar o processo entendemos pertinetes as razões apresentadas pelo Senhor Governador, pois conforme já mencionado o dispositivo de acesso objeto da proposta situa-se no mesmo local de viaduto, cuja denominação patronímica é "Vereador Antonio Nardini", atribuída pela Lei nº 11.184, de 28 de junho de 2002. Alterar-se a denominação acarretará desvantagem para os motoristas, que teriam dificuldades de identificação do viaduto.



Assim, somos contrários ao Projeto de lei nº 487, de 2004, e favoráveis a manutenção do veto oposto pelo Senhor Governador.



a) José Caldini Crespo – Relator Especial

