PARECER Nº   240, DE 2005

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1111, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe objetiva instituir a Segunda Opinião Médica na rede estadual de saúde.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Douta Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação da proposição.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que a argumentação do autor, expressa na justificativa, sustenta que  uma segunda opinião médica acerca de um diagnóstico poderá evitar a realização de procedimentos médicos que não sejam necessários e, por conseqüência, trará um melhor atendimento ao paciente e uma economia considerável dos gastos públicos com saúde.

O autor apresenta na justificativa dados estatísticos referentes a outros países, que embasam os seus argumentos, mas não traz iguais elementos estatísticos com relação ao Estado de São Paulo ou, ao menos, em relação ao Brasil, o que não nos garante que haverá a economia preconizada e nem que o atendimento ao paciente melhorará, principalmente nos locais onde há falta de profissionais médicos, mormente os especialistas.

Não obstante as observações acima, concordamos com o mérito da proposição. Contudo, não consideramos adequado que o gerenciamento da realização da segunda opinião médica fique a cargo de empresas, conforme dispõe o artigo 7º da proposição. O responsável pela segunda opinião médica deve ser o profissional com vínculo com o Estado. Deste modo, propomos a seguinte emenda:


EMENDA

Suprima-se do Projeto de lei nº 1111, de 2003, o caput do Artigo 7º e seus parágrafos, renumerando-se os demais artigos.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1111, de 2003, e da emenda ora proposta.

a) BETH SAHÃO -  Relatora
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 4/5/2004

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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