INDICAÇÃO Nº 
368
, DE 2005

Indico, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine o pagamento pelo IPESP – Instituto de Previdência do Estado de São Paulo, aos pensionistas beneficiários de pensões por morte de servidores do município de Tremembé, onde ainda não foi instituído sistema próprio de previdência. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação objetiva solicitar ao Senhor Governador que atenda aos reclamos dos pensionistas beneficiários de pensões por morte de servidores do município de Tremembé, que, em agosto de 2004 foram surpreendidos com a suspensão do pagamento de suas pensões, em virtude de denúncia do convênio que foi firmado em 1962 entre o IPESP – Instituto de Previdência do Estado de São Paulo e a Prefeitura de Tremembé. 

Em decorrência do convênio supracitado, o IPESP promoveu descontos na folha mensal dos servidores municipais durante muitos anos.  

Ocorre que, o convênio fora denunciado sob a alegação de que a Prefeitura Municipal de Tremembé não atendeu aos aportes financeiros capazes de equilibrar o total de contribuições em folha de pagamento. 

Sem discutir o aspecto jurídico-legal do caso em tela, é preciso que se considere que o município de Tremembé não possui sistema previdenciário próprio de seus servidores e, portanto, não tem como assumir o pagamento das referidas pensões. 

Outros municípios do Estado, como Pirassununga, Brotas, Oriente, Itu, Pindamonhangaba, Araraquara, Guararapes, Itapecerica da Serra, São José do Rio Preto e Caraguatatuba também tiveram seus convênios denunciados, mas estão fazendo o pagamento dos pensionistas através de empréstimos até decisão final do Poder Judiciário.  A Prefeitura de Tremembé, no entanto, não possui recursos para tais pagamentos. 

Por todo o exposto, urge uma providência por parte do Poder Público Estadual a fim de socorrer principalmente os pensionistas idosos que dependem dos valores recebidos do IPESP para sua sobrevivência.
Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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