PROJETO DE LEI Nº 
143,  DE 2005

Dá denominação de Engenheiro Pedro Ricardo Frissina Blassioli ao dispositivo de retorno localizado no Km 110.900 da SP-280, no Município de Boituva.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se de Engenheiro Pedro Ricardo Frissina Blassioli o Dispositivo de Retorno localizado no Km 110.900 da Rodovia Presidente Castelo Branco - SP-280, no Município de Boituva.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Pedro Ricardo Frissina Blassioli, nasceu aos 22/03/1947, na cidade de Jaú-SP, Filho de Erasmo Blassioli e Julieta Frissina Blassioli.

Casado com Catarina Ferraz Blassioli, teve 3 filhos, Ricardo, Fabrício e Raquel.

Em 06 de setembro de 2004, aos 57 anos de idade, após lutar bravamente contra um câncer, veio a falecer, deixando entre familiares, amigos e conhecidos, muita saudade.

Desde sua infância já demonstrava interesse pela engenharia, pois gostava de  brincar com pontes e estradas.

Esta paixão pela construção o levaria a estudar engenharia civil, cuja formação foi efetuada na Universidade de Taubaté, tendo concluído o curso em 1971.


Realizou outros cursos de especialização como:


- Engenharia de Segurança do Trabalho, na Universidade de São Carlos, em 1975


- Pós-graduado nas matérias de Geologia de Campo para Engenheiros, Tráfego Aéreo Econômico e Planejamento e Dimensionamento de Pavimentos Flexíveis, pela Escola de Engenharia de São Carlos da USP, em 1975.

Iniciou suas atividades profissionais na Empresa Cetenco Engenharia S/A, atuando como engenheiro na construção da Rodovia dos Imigrantes.

Em 1974, ingressa no DER – Departamento de Estradas de Rodagem onde fez uma carreira brilhante:

a) Engenheiro, até dezembro de 1975;

b) Engenheiro Encarregado até outubro de 1976;

c) Engenheiro Chefe, até junho de 1979;

d) Em junho de 1979, foi promovido e transferido para Boituva, na Diretoria de Auto Estradas, ocupando o Cargo de Assistente Técnico de Direção II – (Assistente de Diretoria);

e) Em março de 1988, foi nomeado Assistente Técnico de Direção III, na Diretoria de Transporte da Sede, em São Paulo;

f) Em novembro de 1990, foi nomeado como Diretor técnico de Divisão, na Diretoria de Transportes da Sede, em São Paulo;

g) Em abril de 1997 é nomeado Diretor de Operações;

h) Em 01/07/2000, é nomeado e assume o cargo de Superintendente, onde permaneceu até o seu passamento, em 06 de setembro de 2004.


O Dr. Pedro, destacou-se como um dos pilares do Departamento de Estradas.

Profundo conhecedor da formação geológica do solo paulista, foi de importância fundamental, na elaboração dos projetos das estradas paulistas.


De jeito simples e acolhedor, foi um agregador e motivador para os seus subordinados, tratando a todos com respeito e educação.


Quis a natureza que o Dr. Pedro partisse ainda jovem, pois aos 57 anos tinha a coragem e o sonho de um garoto, qualidades que sempre destacou.


Além das atividades no DER, o Dr. Pedro, como era carinhosamente conhecido foi também professor das disciplinas de obras hidráulicas e Geologia, na Faculdade de Engenharia Agrimensura de Pirassununga nos anos 1976 a 1979.


Assim, por tudo o que foi e representou para o Departamento de Estradas de Rodagem, nada mais justo que a Assembléia Legislativa,  representando o povo paulista, preste sua homenagem a este extraordinário profissional e homem público, atribuindo o seu nome a importante obra viária localizada na cidade que o acolheu e onde residem seus familiares.


Para tanto, conclamo os nobres Pares, para homenagear o Dr. Pedro, aprovando o presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em  7/4/2005

a)  João Caramez - PSDB
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