MOÇÃO Nº 26,  DE 2005






O trânsito dos grandes centros urbanos está cada vez mais caótico. Mesmo a implantação de medidas, como rodízio de veículos, têm se mostrado inócuas. Urge que para um problema tão antigo, sejam pensadas soluções inovadoras.






Em certos países europeus, em especial na Holanda, a bicicleta é um meio de transporte bastante utilizado, evitando que as ruas fiquem repletas de automóveis. Claro, porém, que temos perfeita consciência que uma solução aplicável à Holanda, dificilmente pode ser copiada em nossa Nação, que tem dimensões continentais, além de um relevo muito longe de ser plano, comum àquele país setentrional.






Todavia, com algumas adaptações é possível aliviarmos o trânsito dos grandes centros urbanos, com o uso de bicicletas.






A presença, por exemplo, de estacionamentos de automóveis próximos as ciclovias previamente construídas, pode permitir a integração automóvel-bicicleta com resultados surpreendentes.






Porém, para este fim é necessário, em primeiro lugar, a construção adequada de ciclovias. Estas irão oferecer segurança aos usuários, uma vez que os mesmos não terão que disputar seus espaços junto com automóveis e outros veículos maiores, correndo riscos de acidentes e até de morte, além de, se as construções das mesmas privilegiarem um traçado adequado, tendendo mais para o plano, permitir o uso das bicicletas de maneira bem tranqüila.






Na Câmara dos Deputados tramita o interessantíssimo Projeto de lei nº2048, de 2003, que determina a obrigatoriedade de se implantar ciclovias em cidades com população superior a 50 mil habitantes.






A propositura, inclusive, recebeu parecer pela aprovação do relator, deputado Beto Albuquerque, com texto substitutivo.






Entendemos que a medida é indispensável para termos cidades mais humanas, com menos trânsito e maior qualidade de vida.






Assim, diante do exposto, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, bem como AOS LÍDERES DE PARTIDOS POLÍTICOS com assento naquela Casa, a fim de que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de lei 2048/03, na forma do substitutivo apresentado pelo relator, deputado Beto Albuquerque.

Sala das Sessões, em 13/4/2005

a)  Valdomiro Lopes 
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