




MOÇÃO Nº  27   , DE 2 005





No recente 23º Congresso Internacional Odontológico, que ocorreu no final de janeiro em São Paulo, uma das palestras mais concorridas foi a aula sobre “Biossegurança no Consultório Odontológico”, ministrada pela microbiologista e cirurgiã-dentista, Lusiane Camilo Borges, da empresa “BioLógica, Qualidade em Biossegurança”. A palestra foi tão procurada, que houve necessidade de repeti-la quatro vezes, ao longo da semana que durou o Congresso.






O conceito de Biossegurança na área odontológica refere-se a cuidados que vão muito além da higiene. Abrangem a correta esterilização dos equipamentos, como também a prevenção com a transmissão de doenças.






Muitos objetos de um consultório dentário podem ser focos de contaminação. Entre esses, por exemplo, a cuspideira, o refletor, a estufa e o aparelho compressor(que manda ar para equipamentos como as brocas). O doutor Jayro Guimarães Junior, professor da  Faculdade de Odontologia da Universidade de São Paulo e autor do livro Biossegurança e Controle da Infecção Cruzada em Consultórios Odontológicos, da Editora Santos, afirma que na época em que se formou, há 30 anos, o dentista só usava luvas em cirurgia e que, hoje, para ele, “a batalha é conscientizar esse profissional sobre técnicas de esterilização.”






Por outro lado, há constantes relatos de dentistas contaminados por doenças que seus pacientes portavam, quando das consultas. Desde casos  como catapora, até hepatite B e C. Em relação aos casos de hepatite, inclusive, a média de risco de contaminação para um dentista é três vezes maior do que para o restante da sociedade. Assim, é mister que os clientes sejam orientados e conscientizados a informarem sobre suas doenças aos seus dentistas.






Dessa maneira, em vista de todo o exposto, é que, então, resolvemos apresentar a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, determinar que seja criada uma campanha nacional de esclarecimentos sobre riscos de contágio voltada para os consultórios odontológicos, seus profissionais e pacientes.






Sala das Sessões, em   13-4-2005   

a) VALDOMIRO LOPES
