PROJETO DE LEI Nº 
197,  DE 2005

Institui o Dia dos Gideões

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica instituído o Dia dos Gideões, a ser comemorado no dia 1º de julho de cada ano.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Os Gideões constituem uma Associação que foi formada em 1º de julho de 1899, e no seu início quase todos os seus membros eram viajantes comerciais. Seja como homem de Negócio ou Profissional, o Gideão é um homem que deve estar disposto a fazer sempre a vontade de Deus, independentemente do seu próprio ponto de vista e de julgamento quanto a planos e resultados. Humildade, fé e obediência dever ser os traços de seu caráter. Este é o padrão que a Associação procura estabelecer para os seus membros, a fim de que cada um esteja pronto a fazer a vontade de Deus em qualquer tempo e em qualquer lugar, e da maneira como o Espírito Santo o guiar. 

O Ministérios de Os Gideões Internacionais é um braço estendido da igreja que atua em 179 países do mundo, tendo distribuído 1.102.849.722 exemplares da Palavra de Deus em 80 idiomas. Atuam no Brasil há 45 anos, tendo sido organizado em 1977 a sua Associação Nacional com Sede em Campinas/SP.

A distribuição gratuita de Escrituras é feita única e exclusivamente pelos membros da Associação de Os Gideões Internacionais, em áreas onde a igreja não tem acesso livre. Não são entregues às igrejas de forma a não prejudicar o trabalho das Sociedades Bíblicas e Casas Publicadoras que são agências oficiais de impressão de Escrituras para as igrejas e congregações.

Assim, tem-se por objetivo a preparação do ser humano para viver em plena comunhão com Deus e harmonia com o seu semelhante.

Face ao exposto, acreditamos que a presente proposição está plenamente justificada e que certamente será aprovada pelos nobres pares desta Egrégia Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 19/4/2005

a)  Caldini Crespo - PFL
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