INDICAÇÃO Nº 
578
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias para a liberação de recursos financeiros no importe de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais) que serão utilizados na reforma e ampliação da Unidade de Saúde Nelcidio da Silveira Bastos, no Município de Irapuru.

JUSTIFICATIVA

O Município de Irapuru, integrante da região administrativa de Presidente Prudente e da região de governo de Adamantina, conta com uma população aproximada de 7.283 habitantes.

Conforme dados da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – SEADE, relativos a 2003, a taxa de mortalidade infantil registrada em Irapuru é de 23,53 por mil nascidos vivos, superior à da respectiva região de governo (19,02 por mil nascidos vivos) e à do Estado (14,85 por mil nascidos vivos). A taxa de mortalidade geral registrada no Município é de 8,33 por mil habitantes.

Ocorre que, a Unidade de Saúde Nelcidio da Silveira Bastos encontra-se em péssimas condições, impossibilitando um atendimento médico satisfatório à população, embora conte com profissionais competentes e dedicados. Esta unidade necessita, com urgência, de uma reforma e ampliação para que possa atingir suas finalidades condignamente.

Entretanto, para a realização das referidas obras serão necessários recursos financeiros  no montante de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais),  que o Município não possui. Assim sendo, dependerá de liberação de recursos do governo para atender essa emergência.

Dessa forma, apresento esta Indicação ao Sr. Governador, na certeza que dada a importância da matéria e o interesse público nela presente, Sua Excelência determinará a  liberação dos referidos recursos com brevidade que o assunto requer.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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