INDICAÇÃO Nº 
586
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, providências no sentido de ser criado o Serviço de Prestação Voluntária por parte dos policiais civis, militares, fora da jornada de trabalho, sugerindo que as horas prestadas no trabalho voluntário sejam computadas para efeito de promoção daqueles servidores.
JUSTIFICATIVA

A  Organização das Nações Unidas proclamou o ano de 2001 como o Ano Internacional do Voluntário. 




Com essa medida, a ONU objetivou homenagear todos aqueles que desenvolveram  atividades voluntárias em qualquer parte do planeta.

O voluntariado é uma atividade exercida cotidianamente, com o fim de contribuir para minimizar a exclusão social. No 1º Congresso Brasileiro de Voluntariado, realizado em julho de 2001, na cidade de São Paulo, a ex-primeira-dama do País, Ruth Cardoso, afirmou na ocasião que, "o trabalho voluntário não pode e nem deve substituir o Poder Público, mas o Estado sozinho é incapaz de acabar com a exclusão social". Assim, o trabalho voluntário deve ser entendido como uma grande parceria entre o Estado e a sociedade, que além de promover ações visando a melhoria da qualidade de vida das pessoas do planeta, fomenta o intercâmbio de conhecimentos e experiências entre os voluntários do mundo inteiro.


 Conforme tem sido amplamente noticiado, as instituições de ensino público e privado tem estimulado o trabalho voluntário, envolvendo toda a comunidade escolar: pais, professores e alunos, que vêm desenvolvendo projetos sociais por todo o país. 



O sucesso dessas parcerias é tão significativo, que, no Nordeste brasileiro, estudantes e profissionais autônomos de outros países dedicam-se ao desenvolvimento de diversificadas atividades oferecendo às nossas crianças oportunidades e esperança de um futuro melhor.



Desde então, inúmeras iniciativas vem se destacando no País, protagonizadas por cidadãos anônimos, envolvendo setores da sociedade civil e Governo, em busca de alternativas que propiciem  uma vida melhor à comunidade.



Assim sendo, propomos a prestação voluntária de serviços por parte de policiais Civis e Militares, sugerindo que as horas prestadas no trabalho voluntário sejam computadas para efeito de promoção daqueles servidores, envolvendo profissionais que, embora cotidianamente, já tenham um contato direto com a comunidade, na defesa da sua segurança, poderiam se sentir motivados com o desenvolvimento de tarefas de auxílio à comunidade, que ao mesmo tempo possam reverter em benefícios para os mesmos.



Nada mais justo que o próprio Executivo proponha e incentive, por meios de seus servidores,   a relevância do trabalho voluntário no nosso  Estado.

                       Pelo exposto, certo de que o Poder Executivo saberá mensurar a importância da referida medida, esperamos que a mesma seja prontamente aplicada pelos órgãos competentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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