PROJETO DE LEI Nº 230,  DE 2005

Dá a denominação de E.E. Antonio Carlos Trindade à E.E. da Vila Ayrosa em Osasco.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar Escola Estadual “Antonio Carlos Trindade” a Escola Estadual de Vila Ayrosa II em Osasco”.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Carlos Trindade, nascido em Osasco aos 22 de outubro de 1960, era filho de Clemente Augusto da Trindade e de Maria Garcia Trindade. Casado com a educadora Tânia Maria Lucas Trindade, faleceu aos 29 de março de 2004, não deixando filhos. Metalúrgico por profissão, foi um educador por opção.  

A convivência marital aliada ao senso de responsabilidade social ímpar, impulsionaram Antonio Carlos para implantar no Rochadalle, bairro em que morou, um trabalho de reciclagem juntamente com os alunos desta escola, que ora pretendemos emprestar seu nome.

Preocupado com a unidade educacional, organizava pessoalmente grupos de trabalho para fazer a manutenção do prédio, pintando e recuperando telas de proteção e grades.

Ao mesmo tempo, reunia os jovens do entorno da escola para, nela, aos finais de semana, praticarem esportes e desenvolver suas aptidões artísticas.

Era comum, ao tomar conhecimento de que algum aluno não estava comparecendo à escola, visitar ao aluno e sua família, convencendo-os da importância da educação para o futuro da criança.

Tinha sonhos. Dentre eles, ver a escola repleta de jovens, e que ali encontrassem bons professores, ambiente limpo e sadio, computadores, laboratórios, e mais matérias que viessem prepará-los para um futuro melhor.

É vontade de todos que o conheceram prestar-lhe esta justa homenagem, denominando a unidade da Vila Ayrosa II como Escola Estadual Antonio Carlos Trindade.

..

Sala das Sessões, em 27/4/2005

a)  Italo Cardoso - PT
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