MOÇÃO Nº  30,  DE 2005

O Sindicato de Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de Bauru, Mato Grosso do Sul e Mato Grosso está empenhado em promover gestões junto ao Congresso Nacional visando a não aprovação da Medida Provisória MP – 246, que extingue a Rede Ferroviária Federal e reestrutura o Departamento Nacional de Infra Estrutura de Transportes (DNIT).

Alegam que a referida medida prejudica os empregados das ferrovias, especialmente os mais de cem mil aposentados e pensionistas, somente beneficiando os interesses das grandes corporações nacionais e internacionais, que controlam as malhas ferroviárias do País.

Alegam, ainda, que a MP – 246 não estimula e nem incentiva o transporte ferroviário e que, ao contrário, erradica milhares de quilômetros da malha, reduzindo-a sensivelmente, o que representa um retrocesso na política de transportes.

Assim sendo, considerando as repercussões negativas que da implantação dos procedimentos preconizados pela MP – 246 advirão ao País, entendemos que ela comporta melhores e mais profundos estudos, cabendo, até mesmo, se for o caso, a sua rejeição.

Em face do exposto, estamos encaminhando ao Congresso Nacional a presente Moção.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente e demais Membros do Congresso Nacional no sentido de que promovam melhores e mais profundos estudos a respeito das providências contidas na MP- 246, que atinge a Rede Ferroviária Federal, de modo que de sua aprovação não decorram prejuízos aos trabalhadores ferroviários, especialmente aos aposentados e pensionistas, bem como, não acarrete diminuição da malha ferroviária do País.

Sala das Sessões, em 27/4/2005

a)  Antonio Salim Curiati 
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