PROJETO DE LEI Nº 
237
,  DE 2005

.

Dá a denominação de "Engenheiro José Steinberg " ao Posto de Pedágio localizado na Rodovia Bandeirantes, km 36/39, no município de Caieiras, no sentido capital/interior e interior/capital.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. Passa a denominar-se “Engenheiro José Steinberg” o Posto de Pedágio localizado na Rodovia Bandeirantes, km 36/39, no município de Caieiras, no sentido capital/interior e interior/capital.

Artigo 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Campinas, em 20 de julho de 1932, o Engenheiro José Steinberg tem, hoje, 72 anos de idade. Casado com a Sra. Cecília Maria Steinberg, é pai de três filhos: José Carlos Steinberg, advogado; José Gustavo Steinberg, engenheiro civil; e José Fernando Steinberg, advogado. 

Formado pela Universidade Federal do Paraná, em Engenharia Civil e Arquitetura, Dr. Steinberg realizadou diversos cursos de extensão e defendeu várias teses, tais como: reaproveitamento do lixo, barateamento da construção civil (é responsável pela implantação do Sistema Real de Custo – Preço de Custo no país), técnicas especiais de edificações verticais (Edifícios altos).

Há 49 anos, é Diretor Presidente da Construtora José Steinberg Ltda, em Campinas, que faz parte do Grupo Empresarial José Steinberg, importante empresa que se destaca pela sua sólida estrutura e excelente administração.

Participou de construção de estradas e suas obras de arte nos trechos de Campinas a São João da Boa Vista, Campinas a Socorro, Campinas a Jundiaí, Campinas a Serra Negra e a Lindóia.

Já recebeu diversos títulos e honrarias pelos relevantes serviços prestados à comunidade, tanto a nível nacional como internacional. Dentre os quais, mencionamos alguns: Câmara Municipal de Campinas – Menção honrosa como Engenheiro Civil; CRECI – menção honrosa por 20 anos de ética profissional; UNICAMP – colaborador; Jornal de Campinas – destaque profissional; Revista Nosso Cantinho – Profissional do Ano; Amigo da Marinha; Medalha Anhanguera; Ordem do Mérito Militar; 1º Delegado de Turismo de Campinas; Fundador do Centro de Prevenção ao Suicídio/ Centro da Vida; Fort Worth – Dallas/Texas – título de Cidadão Honorário por sua participação no grupo de assessoria e planejamento da municipalidade.

Por toda uma vida de realizações, contribuindo para elevar e engrandecer o nome de nosso estado e país, é que apresentamos o presente projeto, como uma homenagem a esta ilustre figura.


..

Sala das Sessões, em 28/4/2005

a)  Célia Leão - PSDB
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