EMENDA Nº    1     , AO  Projeto de lei 308, DE 2005

(SL Nº  161, de 2005)

Dê-se ao artigo 2º do Projeto de lei em epígrafe, a seguinte redação:

“Artigo 2º - Durante a Semana Estadual de Prevenção ao H.P.V., o Poder Executivo envidará esforços para promover a conscientização das mulheres acerca dos exames preventivos por Reação em Cadeia da Polimerase, bem como da periodicidade em que devem ser realizados.”

JUSTIFICATIVA

Este procedimento laboratorial é internacionamente considerado como “Gold Standard”, e apresenta 99,99% de sensibilidade e 100% de especificidade. È a mesma metodologia que foi utilizada no projeto do genoma humano, servindo de triagem epidemiológica colocando em foco somente a população de risco, cumprindo o objetivo da prevenção do câncer de colo uterino.

A expressão “captura híbrida”, constante do projeto original, é a forma imprópria, em português, de designar “captura se híbridos”, método de leitura enzimática que não se presta para o presente projeto, em virtude de sua baixa sensibilidade, não podendo ser usado como procedimento metodológico de triagem.

Após a triagem pelo PCR, a população de risco deverá ser encaminhada para a complementação dos exames que se fizerem necessários, tais como: papanicolau, colposcopia, biópsia, etc.

.

Sala das Sessões, em 31-5-2005

a) Arnaldo Jardim 
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