Parecer n.º 279  , de 2005

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 843, de 2003
De autoria do Nobre Deputado Edson Gomes, o projeto de lei epigrafado "Dispõe sobre a aquisição de leite e equipamentos de pasteurização pelos municípios e dá outras providências".

Decorrido o prazo regimental, não houve apresentação de emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo relator exarou parecer favorável.

Remetido à Comissão de Agricultura e Pecuária, esta não manifestou-se em tempo hábil, razão pela qual foi designado relator especial, que deu parecer favorável à aprovação do aludido projeto de lei.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, para ser analisado com base no artigo 31, §3º, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que não se manifestou em tempo hábil, ensejando a designação de relator especial.

Na qualidade de Relator Especial designado, analisamos a mate´ria e verificamos tratar-se de proposição que obriga os municípios a adquirirem o leite a ser distribuído na merenda escolar diretamente dos pecuaristas, cujas propriedades localizarem-se dentro de seu território.

Entendemos que o aludido projeto apresenta impedimentos de ordem financeira e orçamentária, pois não indica os recursos disponíveis para que o Estado possa assumir a despesa decorrente da execução de seus comandos, fato que torna inevitável sua rejeição, em conformidade com o disposto no artigo 25, da Constituição do Estado de São Paulo.

Ressaltamos que não existe dotação financeira própria, no Orçamento vigente, para execução da presente idéia.

Diante do exposto, somos contrários ao Projeto de Lei nº 843/2003.

a) José Caldini Crespo - Relator Especial 

