PARECER Nº  317     , DE 2.005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.240, de 2.003


De iniciativa do nobre Deputado Vitor Sapienza, o Projeto de lei nº 1.240, de 2.003 objetiva destinar 15% (quinze por cento) do produto da arrecadação com as multas de trânsito às Santas Casas de Misericórdia.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.


O Relator Especial que exarou parecer em substituição à  Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto.


Encaminhado a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

 
É objetivo da iniciativa destinar 15% (quinze por cento) do produto da arrecadação com multas de trânsito às Santas Casas de Misericórdia do Estado.


 Depreende-se da justificativa apresentada que a intenção do nobre autor é viabilizar recursos às Santas Casas de Misericórdia para que possam continuar a prestar seus relevantes serviços à população carente, em complementação ao atendimento realizado pelos órgãos públicos. 


 Dessa forma, consideramos justa e de grande alcance social a medida ora proposta, sendo portanto, favoráveis ao seu acolhimento.


                            Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1.240, de 2.003.

a) ARNALDO JARDIM – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 23/6/2004
a) Rodrigo Garcia – Presidente
Said Mourad – Geraldo Lopes – José Zico Prado – Fausto Figueira – Rodrigo Garcia.
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