PARECER N.°   350, DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 492, DE 2004


Reitero como parecer, manifestação de minha autoria às folhas 11 e 12, que conclui favoravelmente pela aprovação do Projeto de Lei nº 492/2004.


Portanto, nosso parecer é favorável à aprovaçãod o Projeto de Lei nº 492, de 2004, ad referendum do Plenário.

a) Geraldo Lopes – Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do parecer  “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 17/5/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

MARIA LÚCIA AMARY – GERALDO LOPES – JOSÉ BITTENCOURT – ROBERTO FELÍCIO – MARIA LÚCIA PRANDI

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Prof. Amintas Rocha Brito” à Escola Estadual Jardim Castanheiras, em São José dos Campos.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

Quanto ao mérito, verifica-se que a escolha do patronímico foi bastante apropriada, dado o papel de destaque do homenageado em sua comunidade.

Diante do exemplo deixado às gerações futuras e de sua contribuição ao desenvolvimento tecnológico brasileiro, não podemos deixar de dar apoio à nobre iniciativa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 492, de 2004, ad referendum do Plenário.

a)  GERALDO LOPES

