PARECER Nº   382   , DE 2005

da COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre o Projeto de lei nº 1147, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe “obriga os estabelecimentos varejistas de produtos veterinários no Estado de São Paulo a venderem medicamentos, vacinas e antiparasitários de uso animal, na forma de comprimidos, pílulas, ampolas ou líquidos, em doses unitárias”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias (de 17 a 21/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.  

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Agricultura e Pecuária para ser apreciado consoante o que dispõe o § 15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relatora designada por este órgão, verificamos que o autor pretende obrigar todos os estabelecimentos varejistas de produtos veterinários deste Estado a venderem medicamentos, vacinas e antiparasitários de uso animal, na forma de comprimidos, pílulas, ampolas ou líquidos em doses unitárias. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, uma vez que tais produtos são vendidos em embalagens fechadas, com quantidade fixa, muitas vezes superior àquela que o criador irá utilizar no tratamento, ocasionando desperdício de parte do produto e dispêndio de recursos financeiros além do necessário. 

Ademais, a venda em excesso faz com que os criadores armazenem medicamentos nas embalagens, voltando a usá-los sem prescrição veterinária e fora dos prazos de validade, consoante explanação do autor na justificativa do projeto em análise.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 03/2004. 

a) BETH  SAHÃO – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala da Comissões, em 10/11/2004

a) José Zico Prado – Presidente

Simão Pedro – Ricardo Castilho – Edson Gomes – José Zico Prado.
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