Parecer n.º   406 , de 2005

Da Comissão de Fiscalização e Controle, sobre o Processo RGL nº 4.344, de 2004


O Processo RGL nº 4.344, de 2004, contém os documentos e informações referentes ao exercício de 2003, encaminhados pela Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo em cumprimento ao estabelecido na Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.


Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no §19 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, combinado com os artigos 3º e 5º da Lei nº 4.595/85, analisar o desempenho da instituição no cumprimento de seus objetivos estatuários.


Ao examinar os autos, constatamos que os documentos de fls. 01 a 189 atendem ao exigido pelas normas mencionadas. Desse modo, do exame dos documentos e informações apresentados, em especial do relatório da Administração conclui-se que a Fundação cumpriu suas atribuições legais.


Sendo assim esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL nº 4.344, de 2004, sem prejuízo das eventuais e posteriores verificações, no aguardo do relatório do Colendo Tribunal de Contas do Estado.


É o nosso parecer.

a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado o parecer do Relator

Sala das Comissões, em 29-3-2005

a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Presidente

José Dílson – Valdomiro Lopes – Afanasio Jazadji – Sebastião Almeida – Rodolfo Costa e Silva – Antonio Mentor

