PARECER N.º   443, de 2005 

 De Relator Especial em substituição à Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de lei nº 823, de 2003.





De autoria do Deputado Milton Vieira, o Projeto de Lei n.º 823, de 2003, altera dispositivo da Lei nº 7.524, de 1991, a fim de fixar e rever os valores do auxílio alimentação atribuídos aos integrantes da Polícia Militar do Estado.





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, manifestou-se favoravelmente à propositura, quanto aos seus  aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à Comissão de Administração Pública para análise do mérito, que não logrou manifestar-se no prazo regimental, decorrendo daí a designação deste Deputado, como relator especial. 

Inegável a necessidade de alteração do benefício, quando há aumento do custo de vida, cujos reflexos se fazem sentir mais duramente, no atendimento à necessidade básica da alimentação.

Há que observar, entretanto, o cumprimento das cláusulas contratuais relativas à periodicidade do reajustamento e ao critério de atualização monetária.

O auxílio alimentação representa importante parcela adicional aos vencimentos e foi de tal  forma incorporado ao cotidiano de funcionários e servidores que, corroído seu valor, requer complementação imediata, compelindo os beneficiários a lançarem mão de outras reservas para suprir as despesas diárias com refeições.

Assim, considerando as razões expostas, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei  nº 823 de 2003.

a)  João Caramez – Relator Especial

SPL - Código de Originalidade: 523401 150604 1505


