PARECER Nº 449, DE 2005

Da COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre o Projeto de lei nº 980, de 2003

 De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria o Programa Estadual de Incentivo à Prática da Piscicultura e Agroindústria, nos Municípios com represas e rios. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 111ª a 115ª  Sessões Ordinárias (de 30/09 a 06/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Agricultura e Pecuária para que seja apreciado consoante o que dispõe o § 15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, constatamos que o autor pretende que seja criado o Programa Estadual de Incentivo à Prática da Piscicultura e Agroindústria, nos Municípios com represas e rios. Preconiza também os diversos objetivos do programa como povoar as represas e rios com espécimes comerciais; incentivar, através de assistência técnica e financeira, os produtores rurais à prática da piscicultura, além de outras disposições. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter meritório da proposta. De fato, é preciso incrementar, com o apoio do Poder Público, todas as modalidades de culturas agropecuárias, dentre as quais, inclusive pela grande quantidade de rios e represas em nosso Estado, a Piscicultura.

Temos observado que, mesmo com a crise econômica instalada no país, a agroindústria tem exibido uma inesperada vitalidade, tendo aumentado a sua produção todos os anos.

Fatos como esse têm se dado devido, além da determinação de nossos empreendedores, ao grande potencial natural do nosso país, com vastas áreas cultiváveis e, no caso da piscicultura, com vasta bacia hidrográfica, que não está, até o presente, devidamente  explorada. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 980, de 2003.

a)  RICARDO  CASTILHO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/6/2004

a) JOSÉ ZICO PRADO – Presidente
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