PROJETO DE LEI Nº 
247,  DE 2005

Dá denominação  de João Scholl ao trevo situado no km 86 mais 800 metros da rodovia SP 147, no município de Engenheiro Coelho.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa  a denominar-se “João Scholl” o trevo situado no km 86 mais 800 metros da rodovia SP-147, no município de Engenheiro Coelho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Scholl nasceu em Limeira, em 8/07/1908.

Era filho de Jacob Scholl e Catharina Scholl e casado com Albina Maria Scholl, com quem teve os filhos Otávio, Bruno, Bento, Alfredo Emílio e Catarina.

Empolgado com o crescimento da citricultura, no ano de 1960, adquiriu uma propriedade agrícola nas margens da rodovia SP-147, no então distrito de Engenheiro Coelho, distante 20km de Limeira.

Para lá transferiu sua residência, e com seus familiares dedicou-se bravamente ao cultivo de laranja em sua nova propriedade agrícola.

Paralelamente integrou-se plenamente à vida do lugar, participando de reuniões para o fomento e produção de frutas cítricas. 

Homem de boa formação voltou-se aos cuidados com pessoas carentes, principalmente em relação aos enfermos que os acompanhava e acomodava nos hospitais da região.

João Scholl faleceu em 1º de agosto de 1971, com 63 anos.

Ante o exposto e pela projeção alcançada pelo senhor João Scholl na definição das mais expressivas atividades de Engenheiro Coelho, esperamos que o presente Projeto de Lei mereça a acolhida dos nobres pares deste Legislativo.
..

Sala das Sessões, em 29/4/2005

a)  Celino Cardoso - PSDB
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