INDICAÇÃO Nº 
621
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do estado para determinar à Secretaria de Transportes, imediatas providências para que sejam implantados redutores de velocidade do tipo lombada e sinalização de travessia de pedestres na Rodovia SP 101, Campinas – Monte Mor, na altura do Jardim Paulista e do Parque do Café I, em Monte Mor.

JUSTIFICATIVA

A rodovia possui expressivo volume de tráfego e, em face da existência de dois bairros no local indicado, há um grande número de pessoas que atravessam a pista da rodovia, isto, sempre, com acentuado risco para si próprias.

É certo que a implantação de sinalização de advertência aos motoristas de que ali há travessia de pedestres, combinada com a implantação de redutores de velocidade, irá atenuar os riscos e ocorrências de atropelamentos naquele local.

Tal medida melhor protegerá às pessoas que residem na região e que, nas condições atuais, ficam expostas aos riscos inerentes a atravessar a pista de uma rodovia, em vários momentos do dia, em meio ao tráfego dos veículos.

Por essa razão é que manifestamos nosso mais vivo empenho para que sejam implantados os redutores de velocidade do tipo lombada e a sinalização de travessia de pedestres na Rodovia Estadual que liga Campinas a Monte Mor (SP 101) em frente ao Jardim Paulista e do Parque do Café I em Monte Mor.

Sala das Sessões, em

Deputado Jonas Donizette - PSB
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