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Do dia 11 a 16 de abril a cidade paulista de Praia Grande recebeu prefeitos e vice- prefeitos, vereadores, secretários municipais e primeira-damas para o maior encontro anual entre lideranças municipais.

Trata-se do 49º Congresso Estadual de Municípios, cujo tema foi “Campo e Cidade Rumo à Modernidade”. O cenário rural teve prioridade, já que a agropecuária paulista movimentou R$ 26,99 bilhões em 2004, segundo dados do IEA – Instituto de Economia Agrícola, órgão da Secretaria de Agricultura e Abastecimento. A idéia é aumentar esse bolo e fatia-lo corretamente, varlorizando o esforço das cidades para que se efetive este expresivo índice.

Entre os tema debatidos estiveram: saúde, segurança urbana e rural, parcerias público-privadas, educação, atuação do Poder Judiciário, desenvolvimento das vocações municipais regionais, políticas públicas para a infância, 3ª Idade e meio ambiente.

O foco dos debates esteve na Lei de Responsabilidade Fiscal, com balcões especiais de orientações sobre regularização de contas municipais. Também foi alvo de orientações a questão da Lei do Desenvolvimento Urbano, com esclarecimentos sobre Estatuto das Cidades e Plano Diretor tudo feito por especialistas da área.

O evento é organizado pela APM – Associação Paulista de Municípios, que dá suporte organizacional, técnico-administrativo e jurídico às cidades desde 1948. A APM segundo  determina o seu Estatuto, a Associação Paulista de Municípios é itegrada por prefeitos, vice-prefeitos, vereadores e todos os que já exerceram esses cargos. Compõem o seu Corpo Diretivo 50 membros  do Conselho Deliberativo, eleitos pela Assembléia Geral Ordinária; 13 membros da Diretoria Administrativa – Presidente, 4 Vice-Presidentes, 4 Tesoureiros e 4 Secretários; 3 membros do Conselho Fiscal e 3 membros da Comissão de Sindicância, eleitos pelo Conselho Deliberativo.

A APM realiza mensalmente cursos sobre os temas de interesse imediato, detectados pelas alterações das legislações estadual e federal, cujos feitos reflitam diretamente nas administrações públicas municipais, em cumprimento ao que dispões o seu Estatuto.  Vem servindo como canal de encaminhamento das reivindicações dos Municípios aos Poderes Públicos Estadual e Federal e às Instituições da Sociedade Civil Organizada. Sendo, também, fonte de informação sobre todos os assuntos que compõem o dia-a-dia da administração municipal, assessorando os Municípios em assuntos de carácter jurídico, administrativo, econômico, financeiro, tributário e políticos, por meio do seu Corpo Técnico, composto pelos mais renomados profissionais nessas áreas.

A APM promove eventos que congregam todos os segmentos políticos das instâncias municipais, estaduais e federal, com destaque para os seus congressos anuais, como o de Praia Grande. E destacamos o principal objetivo que é a aproximação dos Municípios e investidores, assegurando-os na formatação e implementação dos projetos de desenvolvimento, como também orientação aos Municípios na elaboração do seu perfil físico, social e econômico, resultando no seu perfil vocacional. E orientando aos Municípios em projetos de aumento de receitas e na obtenção de receitas alternativas. Com isto, conquistando significativas vitórias em diversas alterações constitucionais e legais em matéria tributária.

A grande conquista dos Municípios brasileiros, sob a articulação da APM junto às entidades congêneres de todo o país, foi a elevação de status do município na hierarquia do Estado Brasileiro, transformando-o em ente federativo, dando-lhe autonomia de organização político-administrativa e a competência para legislar matérias de interesse local.

A história da Associação Paulista de Municípios surgio a 56 anos, sendo uma entidade civil de âmbito estadual, nasceu de um movimento surgido na década de 40, denominado Bandeira dos Prefeitos. Em 30 de outubro de 1948 foi institucionalizada como entidade representativa. Hoje a APM é a legitima representante dos Municípios do Estado de São Paulo, com 645 ao todo, além de ter participado do processo de fundação de entidades congêneres na grande maioria dos Estados do nosso País.

Tem assento em dezenas de Conselhos, com destaque para o Estadual de Meio Ambiente – CONSEMA, o Operador Nacional do Sistema Elétrico – ONS e os de Consumidores das Companhias de Energia Elétrica: Bandeirante, CPFL, Elektro, Eletropaulo e Piratininga.

Desta forma, aplaudimos a Associação Paulista de Municípios – APM, na pessoa de seu Presidente, Dr Celso Antonio Giglio, Ex-Prefeito do Município de Osasco e Deputado Federal por São Paulo, pelas conquistas alcançadas no decorrer destes 56 anos, e principalmente pelo brilhante apoio dado aos Municípios do nosso Estado.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Associação Paulista de Municípios, pelo 49º Congresso Estadual de Municípios, e pelos serviços prestados no Estado de São Paulo, representando mais de 500 cidades.

Sala das Sessões, em 9/5/2005

a)  Adilson Barroso 
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