MOÇÃO Nº 38
,  DE 2005

Na atualidade os roubos de veículos tem sido uma constante, principalmente nos grandes centros;  como se faz necessário o proprietário estar de posse do documento do veículo (CRLV - Certificado de Registro e Licenciamento) e o  (DPVAT -Seguro Obrigatório de Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre), e nos assaltos tudo é levado, ficam os proprietários reféns do medo,  pois o assaltante fica de posse do bem e do endereço do proprietário do veículo.

Considerando a organização do crime, com quadrilhas cada vez mais sofisticadas , imagina-se de muita utilidade o endereço da vítima, nas mãos de pessoas inescrupulosas,  que poderão utilizá-lo para prática dos mais variados crimes.

Estes dados não são relevantes constar nos documentos, pois com a numeração da placa do veículo é perfeitamente possível ser localizado o proprietário , quando necessário,  pelas autoridades públicas competentes.

A obrigatoriedade de constar o endereço no documento, dever-se-ia apenas estar limitada e inserida no CRV ( Certificado de Registro de Veículo), que é conhecido como registro para venda e que precisa ser assinado diante de autoridades cartorárias com firma devidamente efetuada e outros procedimentos legais.

Assim, consideradas as ponderações supra, venho propor a presente Moção, com amparo no artigo 154 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, nos seguintes termos:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo nos termos regimentais apela para os Senhores Presidentes do Senado, da Câmara dos Deputados afim de alterarem dispositivos da Resolução nº 664/86 do CONTRAN ( Conselho Nacional de Trânsito) e demais legislação correlatas, suprimindo  o endereço do proprietário do CRLV (Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo) e do DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre), com intuito de darmos mais segurança ao proprietário de veículos automotores  e menos informações para os ladrões.

Sala das Sessões, em 12/5/2005

a)  Orlando Morando 
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