PROJETO DE LEI Nº 290,  DE 2005

Altera a denominação da EE. Jardim Amélia para EE. Professora Sônia Maria Maschio Baptista

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - A E.E. Jardim Amélia, situada em Sumaré, passa a denominar-se “E.E. Professora Sônia Maria Maschio Baptista”.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA
Sonia Maria Mashio Baptista, nasceu aos 26 de fevereiro de 1963, na cidade de Guzolândia, SP, era filha de Santo Liberato Mashio e Durvalina Palharim Mashio, tendo sido casada com Kleber Fernandes Baptista.

Em 1983 concluiu o curso de magistério no Colégio Comercial “Lázaro Silva”, em Auriflama.

Sonia foi funcionária do Banco Nacional, em Guzolândia, de 1982 à 1986. Abdicou desta função ao sentir o grande desejo de ajudar as crianças nos seus primeiros passos no mundo das letras.

Ingressou no magistério em 1990 e, desde então, participou de projetos como Projeto Ipê – “Quem quizer que conte outra”, na cidade de Guzolândia; Cursos de Extensão Cultural como “Manipulação de Materiais e Experimentos de Laboratório em Biologia”, em Auriflama e da Campanha Nacional de Reabilitação Visual – “olho no Olho”. Estava sempre procurando se aperfeiçoar em busca de um trabalho de qualidade que enriquecesse sua prática pedagógica, pois sua preocupação maior sempre foi o aluno.

 Foi professora em Diadema e Sumaré.

Em 16 de agosto de 2001, sua trajetória foi interrompida por um trágico acidente que lhe tirou a vida.



Ante o exposto, consideramos justa a homenagem que se pretende prestar, pelo que, espero, desde já o beneplácito dos nobres pares.



..

Sala das Sessões, em 12/5/2005

a)  Vanderlei Macris - PSDB
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