PROJETO DE LEI Nº 
301,  DE 2005

Declara de utilidade pública a Associação Evangélica Nazarenos de Americana - AENDA, com sede no Município de Americana.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Associação Evangélica Nazarenos de Americana – AENDA”, com sede no Município de Americana.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

 J U S T I F I C A T I V A

A Associação Evangélica Nazarenos de Americana – AENDA, fundada em 08 de abril de 1998, é uma associação civil sem fins lucrativos, representativa de evangélicos domiciliados e residentes na Cidade de Americana e tem por fundamento a ação fraternal, cultural e filosófica, não sectária e sem quaisquer tipos de preconceitos raciais e tem por objetivo o atendimento dos mais necessitados, através de ações que visem à formação técnico-profissional de pessoas carentes e de baixa renda.

O alcance de seus objetivos será efetivado através de ações sociais, oferecimento de cursos profissionalizantes, bem como o acolhimento de sem-tetos e crianças de rua.

Dentre suas metas podemos enumerar: fundação e manutenção de instituições educacionais, promover o aprimoramento cultural dos evangélico, orientar – sob o ponto de vista evangélico, o desenvolvimento cívico, cultural e vocacional.

Face à importância e relevância das ações e atividades que vem exercendo desde sua fundação junto aos munícipes de Americana é que apresentamos a presente propositura, na certeza de poder contar com o valioso apoio de nossos pares.

Sala das Sessões, em 16/5/2005

a)  Vanderlei Macris - PSDB
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