PROJETO DE LEI Nº 
315,  DE 2005

Declara de Utilidade Pública a entidade que específica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. É declarada de Utilidade Pública a “Associação de Melhor Idade “Viva Vida” - AMIVV”, com sede na cidade de Porangaba
Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Atendendo a solicitação do Ex-Deputado e atual Prefeito de Tatuí, Luiz Gonzaga Vieira, formulamos o presente projeto de lei, que visa declarar a AMIVV, com sede em Porangaba, entidade de utilidade pública.

Trata-se de entidade civil, de direito privado, sem fins lucrativos, fundada em 16 de abril de 1997, que tem por finalidade, planejar e executar programas relativos ao bem-estar, capacitação cultural e desenvolvimento de aptidões na área de comunicação social, das pessoas acima de 50 (cinqüenta) anos, aposentados ou não, estimulando-os a participar de atividades programadas nas áreas de esporte, turismo, recreação e lazer.

Há que ser ressaltada e louvada a iniciativa dos cidadãos de Porangaba, verdadeiros abnegados, que de forma voluntária se dedicam a uma causa de suma importância, que por muitos é ignorada. Um trabalho como esse, em que  pessoas de bem se unem em busca do auxilio ao próximo e da coletividade, promovendo atividades ocupacionais e motivando os idosos à substituir a rotina do cotidiano por uma vida mais dinâmica e saudável, merece sempre ser lembrado.

Assim sendo, entende este Parlamentar ser de crucial importância a aprovação deste Projeto, esperando contar com o imprescindível apoio dos Nobres Pares, uma vez que a entidade em questão preenche todos os requisitos legais para tanto, bem como desenvolve um trabalho de altíssimo alcance social, merecendo ser reconhecida pelo Parlamento Paulista, até mesmo a título de homenagem aos seus Diretores e Colaboradores, que não medem esforços no desenvolvimento das difíceis atividades assistenciais.

..

Sala das Sessões, em 20/5/2005

a)  Ricardo Trípoli - PSDB
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