INDICAÇÃO Nº 
855
, DE 2005

                              INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Meio Ambiente do Estado de São Paulo, no sentido de que envie Projeto de Lei à esta Casa Parlamentar criando o Fundo Estadual de Resíduos Sólidos, posto que a Assembléia Legislativa está apresentando, nesta data, a Política Estadual de Resíduos Sólidos.

JUSTIFICATIVA

                               Tratando-se de iniciativa exclusiva do executivo, necessário se faz à criação do Fundo Estadual de Resíduos Sólidos, de forma concomitante com a apresentação do Projeto de Lei que institui a Política Estadual de Resíduos Sólidos, de propositura a ser enviada a esta Casa Parlamentar pelo Senhor Governador, através da Secretaria do Meio Ambiente, do competente Projeto de Lei criando o citado Fundo.




Tem ele a finalidade de garantir a viabilidade econômica da Política de Estadual de Resíduos Sólidos, avalizando a gestão de recursos financeiros destinados a efetivar ações, programas e planos de gestão de resíduos, possibilitando a realização plena dos objetivos e princípios previstos na referida Política.

O Fundo Estadual proporcionará financiamento de projetos, programas e sistemas de resíduos sólidos aos Municípios que estiverem adequados às normas contidas no Projeto, ou seja, com os Municípios que contemplem ou estejam de acordo com as diretrizes e recomendações dos planos regionais e estadual de resíduos sólidos; com a sustentabilidade financeira dos empreendimentos através da demonstração dos instrumentos de custeio e com a sustentabilidade técnica-operacional através de programas continuados de capacitação e educação ambiental,  tendo como mote a boa prática da gestão dos resíduos sólidos.

A administração e/ou gestão do fundo contará com ações integradas do Estado e Municípios incentivando a participação da sociedade civil organizada, valorizando sempre a busca de padrões eficazes de proteção ambiental.


Destarte, a Política Estadual de Resíduos Sólidos, tendo como instrumento o Fundo a ser criado através de Projeto de Lei de iniciativa do executivo, será para nosso Estado um divisor de águas no que concerne ao seu desenvolvimento de sustentável.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS, Deputado Donisete Braga - PT, Deputado Eli Corrêa Filho - PFL, Deputado Giba Marson - PV, Deputado Jorge Caruso - PMDB, Deputado Luis Carlos Gondim - PL, Deputado Orlando Morando - PL, Deputado Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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