PROJETO DE LEI Nº 
335,  DE 2005

Dá denominação a trevo localizado na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros -  SP-255, intersecção da Rodovia Luís Antonio de Oliveira - SP-215, no Município de Dourado.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Daltoir Danieletto” o trevo localizado no Km 123 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 255, intersecção da Rodovia Luís Antonio de Oliveira – SP – 215, no Município de Dourado.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação:

JUSTIFICATIVA


Daltoir Danieletto, neto de imigrantes italianos que ajudaram a formar a Vila São João de Bocaina, hoje Município de Bocaina, era filho de  Luíza Modenese Danieletto e João Batista Danieletto, Vereador na cidade por dois mandatos.


Nascido em 30 de junho de 1931, Daltoir foi casado com Maria Ivete Bertoncello com quem teve seus cinco filhos: José Roberto, João Francisco, Daltoir Júnior, Leila Izilda e Jorge Luiz.


Começou sua carreira em São Paulo, na área de construções, tendo destacada atuação na construção das fundações da Rodovia dos Imigrantes e do Emissário da cidade do Guarujá.


Nunca deixando de se preocupar com a sua cidade natal, sempre contribuiu para os trabalhos de diversas entidades assistenciais locais visando o bem estar dos mais carentes. Foi também um dos fundadores da Associação dos Bocainenses Residentes fora de Bocaina.


A pedido de seu amigo pessoal, Mário Covas, fundou o diretório do MDB em Bocaina, tendo integrado o secretariado da gestão de Mário Covas frente à Prefeitura de São Paulo.


Aposentado, voltou a residir em Bocaina, como sempre sonhou, vindo a falecer em 14 de abril de 1994.


Seguindo a vocação da família na luta pelo desenvolvimento do município e melhoria da qualidade de vida da população, seu filho João Francisco elegeu-se, em 2004, Prefeito de Bocaina. 


Sendo assim, sentimo-nos honrados em propor essa homenagem ao ilustre cidadão bocainense, denominando “Daltoir Danieletto” o trevo que se localiza exatamente no centro geográfico de nosso Estado. 

Sala das Sessões, em 30-5-2005

a) Arnaldo Jardim - PPS
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