Parecer n.º 476  , de 2005

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 740,de 2003

Na qualidade de Relator Especial designado pelo ilustre Presidente desta Casa de Leis para exarar parecer em substituição ao da Douta Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 740, de 2003, apresentado pelo nobre Deputado Ubiratan Guimarães, que objetiva alterar a redação do parágrafo único do artigo 11 da Lei nº 6.606, de 20 de dezembro de 1989, ratifico a manifestação favorável de que fui autor constante às fls. 11 e 12 dos autos.


a) Campos Machado - Relator Especial 

Manifestação a que se refere o Relator Especial 


Da lavra do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, o Projeto de lei nº 740, de 2003, tem por objetivo alterar a redação do parágrafo único do artigo 11 da Lei nº 6606, de 20 de dezembro de 1989.


A propositura entelada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em face da aprovação de requerimento pelo Plenário desta Assembléia, a proposição tramita em regime de urgência.


A douta Comissão de Constituição e Justiça não se pronunciou em tempo hábil, motivando a designação de Relator Especial que, analisando a matéria quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, pronunciou-se favoravelmente à aprovação do projeto epigrafado.


Vem, agora, a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciado quanto ao mérito.


Examinando a matéria entendemos que merece prosperar por conter medida de elevado alcance social.


Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 740, de 2003.


a) Campos Machado

