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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 205, DE 2004

MENSAGEM Nº 63, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 7 de junho de 2005

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 205, de 2004, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.320.


A propositura, de origem parlamentar, outorga a de​nominação de “Nelson Sebastião Bombarda” à passarela localizada no km 80 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 255, em Araraquara.


Inobstante os louváveis propósitos que motivaram a iniciativa e o respeito que merece a personalidade a que se quer render tributo, sou compelido a negar sanção ao projeto.


Ocorre que por força da Lei nº 10.125, de 8 de dezembro de 1998, a mencionada passarela recebeu a denomi​nação de “Dr. Nelson Fernandes”, razão pela qual não seria recomendável a modificação do patronímico, em respeito à memória da pessoa anteriormente homenageada.


Expostos os motivos que fundamentam o veto total ao Projeto de lei nº 205, de 2004, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

