Parecer n.º  647  , de 2005 

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Promoção Social, 

sobre o Projeto de lei nº 1049, de 2003


Por força do §1º do artigo 61 do Regimento Interno, fomos designados Relator Especial para, em substituição à Comissão de Promoção Social exarar parecer sobre o Projeto de lei nº 1049 de 2003, de autoria do Deputado Vinicius Camarinha, que institui o Programa Casa do Pequeno Cidadão.


Após exame da matéria ratificamos manifestação de nosso própria autoria, constante das fls. 08 e 09 dos autos, favorável ao Projeto de lei em epígrafe.

a) Souza Santos - Relator Especial 

Manifestação a que se refere o Relator Especial 

De iniciativa do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe objetiva criar o “Programa Casa do Pequeno Cidadão”. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Douta Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.  

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o programa proposto já se encontra implantado no Município de Marília, com resultados, segundo o autor, excelentes. A proteção integral à criança e ao adolescente é meta que cumpre ao Estado alcançar e todas as iniciativas neste sentido são meritórias. 

A proposição, contudo, aborda a questão da proteção à criança e ao adolescente de forma extremamente uniforme, olvidando que a realidade social, em âmbito estadual, difere de região para região, na qual cada uma delas apresenta necessidades específicas e diferenciadas do restante das demais. Deste modo, a eficácia do programa proposto está diretamente relacionada à capacidade do Poder Executivo de ajustá-lo à realidade de cada região do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1049, de 2003. 

a) SOUZA SANTOS

