Parecer nº 680 , DE 2005

De Relator Especial em substituição à Comissão de Segurança Pública, sobre a Moção nº 14, de 2005 


Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente deste órgão técnico, ratificamos a manifestação exarada às fls. 04, favorável à aprovação da Moção nº 14 de 2005.


a) Aldo Demarchi - Relator Especial 

Manifestação a que se refere o Relator Especial 



De iniciativa do nobre Deputado AFANASIO JAZADJI, a Moção nº 14, de 2005, apela para o Sr. Presidente da República a fim de obrigar a instalação de equipamento detector de cédulas falsas nos estabelecimentos bancários.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 14 a 21/03/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Segurança Pública, fui designado Relator para exarar parecer.



A proposição objeto de análise apela ao Sr. Presidente da República a fim de obrigar os estabelecimentos bancários a adotarem detector de cédulas falsas com o escopo de ajudar a combater o crime de falsificação, distribuição ou uso de dinheiro falso. É importante ressaltar que este crime é nefasto para a economia nacional e provoca descrédito em nossa moeda. 



Assim, a utilização de instrumentos que ajudem no combate a esse tipo de crime, contribui com as autoridades constituídas e com a economia nacional.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 14, de 2005.



a) UBIRATAN GUIMARÃES


