



PARECER Nº   686  , DE 2005

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre a Moção nº 18, de 2005 

De iniciativa do nobre Deputado Palmiro Menucci, a moção em epígrafe apela para o Sr. Presidente do Senado Federal e para as lideranças partidárias a fim de aprovarem com máxima urgência a Proposta de Emenda Constitucional nº 227, de 2004, que dispõe sobre a Previdência Social.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 04/04/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do "caput" do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão para emissão de parecer.

                       Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para o Senado Federal no sentido de agilizar a aprovação da Proposta de Emenda Constitucional nº 227, de 2004, que flexibiliza as regras impostas pela Emenda 40 - Reforma da Previdência Social, que trata para aposentadoria  para servidores públicos.

                       Ressaltamos que a aprovação da PEC paralela da Previdência se reveste de grande importância, uma vez que a mesma altera temas polêmicos como as regras de transição para aposentadoria dos servidores, taxação de inativos, paridade e subteto dos servidores nos Estado.

                          É importante destacar que esta proposta de emenda ficou parada por mais de um ano, sem apreciação da Câmara Federal e, enquanto isso, milhares de servidores públicos aguardam para se aposentar e para se beneficiar das vantagens que trazem suas regras de transição. Por esta razão, acreditamos que agilizar a aprovação desta proposição será vital para os servidores públicos que têm tempo para usufruir de sua aposentadoria. 

    Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 18, de 2005.

a) PAULO SERGIO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comisssões, em 15/6/2005

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Rosmary Corrêa – Paulo Sérgio – Sebastião Almeida  - Roberto Felicio.


