Parecer n.º 687 , de 2005

Da Comissão de Administração Pública sobre a Moção nº 28 de 2005 

De iniciativa da Deputada Maria Lúcia Amary, a moção em epígrafe apela ao Senhor Presidente da República, a fim de criar programa especial para contratação temporária dos jovens dispensados do serviço militar, para prestarem serviços nas repartições públicas federais.


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para essa Comissão de Administração Pública.


Na qualidade  de relator designado, cabe-nos, na oportunidade, apresentar manifestação com relação ao mérito da proposta.


Ao analisar a matéria, verificamos que não existem óbices à sua tramitação.


As repartições públicas federais, instaladas nos municípios apresentam problema crônico de falta de funcionários.


Dada sua importância, os Prefeitos cedem, com freqüência, funcionários do município, para suprirem essa falta e garantir o atendimento às suas populações.


Há que se convir que existem um contingente de jovens que ao atingirem dezoito anos, passam a representar mão-de-obra potencial. Pequena parte é direcionada para o serviço militar e o restante para o mercado de trabalho, engrossando a massa de desempregados no país.


Necessária a adoção de políticas de absorção dessa mão-de-obra, pulverizada pelos municípios dos diversos estados da federação.


No intuito de encontrar e implementar soluções, das quais decorram a criação de empregos  e dar a conhecê-las para que sejam efetivadas, a autora apresenta importante contribuição, quando apela para que sejam feitos estudos e adotadas medidas para a criação de programa para contratação temporária desses jovens.


Louvável a propositura, por seu caráter social e econômico, que, sem dúvida, traz novo enfoque à questão ao contribuir para o alcance de soluções no adequado aproveitamento da mão-de-obra jovem.


Assim sendo, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 28 de 20005.


a) Wagner Salustiano – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comisssões, em 15/6/2005

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Rosmary Corrêa – Paulo Sérgio – Sebastião Almeida  - Roberto Felicio.
