PARECER Nº 769 , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de Lei nº 0085, de 2005.

De autoria do nobre deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe objetiva a Instituição da “Semana Estadual da Saúde”, a ser comemorada, anualmente, no período de 2 a 7 de abril.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª à 31ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/03/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º, do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável.

Decorrido o prazo regimental na Comissão de Saúde e Higiene, fomos designados para, na qualidade de Relator especial, examinar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos, a partir das informações contidas na justificativa do projeto, que o mesmo decorre de orientação exarada pelo Conselho Nacional de Saúde para que a Semana da Saúde seja instituída em todos os estados.

Diante do exposto, e tendo em vista o mérito da proposta, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº. 085, de 2005.

a) Beth Sahão - Relatora Especial


