Parecer n.º 786  , de 2005,

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 194, de 2004

O presente parecer tem por objeto o Projeto de lei nº 194 de 2004, de autoria do ilustre Deputado Romeu Tuma, que objetiva acrescentar dispositivo ao artigo 9º da Lei 6.606, de 1989, que dispõe sobre o imposto sobre a propriedade de Veículos Automotores - IPVA.


A proposta em questão esteve em pauta pelo período regimental, no qual não recebeu emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, §1º do já citado Regimento Interno.


Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.


Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno, estando, desta forma, em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.


Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 194, de 2004.


a) José Bittencourt - Relator Especial 

