Parecer n.º  808, de 2005

De Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de lei nº 790 de 2004
De iniciativa do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe institui normas para as relações entre instituições estaduais de ensino superior e de pesquisa científica e tecnológica e as fundações de apoio.

 O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos, e tramita em regime de urgência. 

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que  dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado que deixou de manifestar-se dentro do prazo regimental, motivo pelo qual fomos designados relator especial. 

Na qualidade de relator, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, "caput", da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, não havendo, sob esse aspecto, nenhum impedimento a sua aprovação. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 179, de 2004.

É o parecer.

a) ALBERTO "TURCO LOCO" HIAR -  Relator Especial

