PARECER N.º992, DE 2005

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE , SOBRE O PROCESSO RGL N.º  721, DE 2005

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene, ratifico minha manifestação de fls.3 e 4, que conclui pela apresentação de uma indicação ao Senhor Governador.

a) JOSÉ DILSON – Relator 

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 21/6/2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

RICARDO CASTILHO – MILTON VIEIRA – BETH SAHÃO – CARLOS NEDER – PEDRO TOBIAS – LUIS CARLOS GONDIM – MILTON FLÁVIO – WALDIR AGNELLO

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

O Deputado Waldir Agnello, Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Ofício n.º 47/2005, da Câmara Municipal de Brejo Alegre, contendo pedido para que esta Casa interceda junto ao Governo do Estado no sentido de ser cedida uma ambulância para atendimento da população daquele Município.

Compete agora a esta Comissão de Saúde e Higiene analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 4°, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, verificamos que a solicitação se baseia no fato de que aquele Município contém apenas um posto de saúde, sendo, muitas vezes, necessário transportar os pacientes para cidades vizinhas, onde há possibilidade de realização de exames específicos e internação.

Informa-nos o Presidente da Câmara Municipal, que o Município conta atualmente com apenas três ambulâncias, duas das quais se encontram em estado precário, o que implica risco de acidentes.

Desta forma, entendemos ser justo o pleito, motivo que nos leva a apresentar a seguinte

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de ser cedida uma ambulância para o Município de Brejo Alegre.

Assim, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.

a)  JOSÉ DILSON

