PARECER Nº  461, DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 1934, DE 2005

O Presidente desta Casa por solicitação da Comissão de Educação determinou que fosse autuada e protocolada documentação encaminhada pelo Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado - UDEMO, que solicita o apoio desta Casa na Campanha de Valorização dos Especialistas da Educação, reivindicando um reajuste 50% no piso do diretor de escolas, além de estender este mesmo percentual para os demais profissionais desta classe.

Compete agora a esta Comissão de Educação analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 5°, do Regimento Interno Consolidado.

 

                                     Ressaltamos que a classe que se pretende beneficiar detém toda responsabilidade do processo educativo, administrando unidades que poderiam ser igualadas a uma empresa, além de ser a responsável pelo bom aproveitamento dos alunos e pelo desempenho de seus professores e funcionários. Por esta razão, entendemos que o Governo não pode deixar de proporcionar a estes profissionais condições de trabalho e salários dignos.

                                   É importante lembrar que estes profissionais não têm direito a aposentadoria especial e são obrigados a cumprir jornada maior de trabalho que a dos professores, além de responder por suas unidades como um todo chegando a ganhar menos que os docentes. Salientamos ainda, que a remuneração do diretor de escola em alguns Municípios do Interior é bem maior que na Capital, contribuindo, desta forma, para desestimular o profissional que desenvolve os programas e projetos da Secretaria da Educação, além de participar diretamente na formação de nossos jovens.

      Ante o exposto, e considerando ser um assunto delicado que precisa ser resolvido imediatamente, somos pela apresentação da seguinte Indicação ao Governador do Estado:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, estudos que viabilizem a reivindicação de reajuste de 50% no piso do diretor de escola, além de estender este percentual a todos os profissionais desta classe.”

a) GERALDO LOPES -  Relator
Aprovado o parecer do relator  propondo indicação.

Sala das Comissões, em 31/5/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente
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