PARECER Nº  462 , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 454, DE 2005

O Coordenador do Movimento Pró-Escola “Dr. João Ernesto Faggin”, Sr. Everaldo Gaspar da Silva, enviou a esta Assembléia documentação de fls. 02 a 39, solicitando providências quanto às obras de cobertura da quadra de esportes da referida unidade escolar, que não foram concluídas pela empresa responsável, colocando em risco os alunos e usuários.

Publicada e autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 5.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos, pela análise da documentação constante dos autos e da visita feita ao local, em 2003, pelo nobre Deputado Jorge Caruso, que a Escola Estadual “Dr. João Ernesto Faggin”, situada no bairro de Americanópolis, nesta Capital, possui problemas sérios de conservação.

Consta que o pátio principal, onde as crianças recebem a merenda, possui diversas luminárias penduradas em estado caótico, com risco de despencarem a qualquer momento. Diversas alas da escola, inclusive uma área ampla, necessitam de pintura e portas, pois muitas estão danificadas. Dezenas de carteiras escolares estão em péssimo estado de conservação, exigindo troca imediata por novas carteiras.

Há problemas visíveis nas vigas de sustentação da escola, que sofreram descolamento de camada de cobertura de ferragens. 

Mas o problema mais grave da escola é com a cobertura externa da quadra de esportes, cuja obra não foi concluída pela empresa responsável, expondo a risco os alunos e professores, sem falar no desperdício de dinheiro público que a referida obra causou ao Estado. 

Esses fatos foram levados ao conhecimento do Ministério Público, que vem tomando as providências cabíveis.

Porém, acreditamos que é importante esta Comissão tomar conhecimento de assunto tão grave, e solicitar ao Governador a adoção de medidas urgentes, com a finalidade de concluir a obra de cobertura da quadra esportiva, bem como de realizar obras de conservação do estado geral da escola.

Assim sendo, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação a seguinte

INDICAÇÃO

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências urgentes no sentido de que seja concluída a obra de cobertura externa da quadra de esportes da Escola Estadual “Dr. João Ernesto Faggin”, nesta Capital, bem como de que sejam realizadas obras de conservação do estado geral da referida unidade escolar.

É o nosso parecer.

a)  GERALDO LOPES -  Relator
Aprovado o parecer do relator  propondo indicação.
Sala das Comissões, em 31/5/2005
a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente
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