PARECER N.°  464 , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.°  284, DE 2004

De autoria do Deputado Ary Fossen, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professor Oscar Augusto Guelli Filho” à Escola Estadual Parque Residencial Almerinda Chaves, em Jundiaí.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 58.a a 62.a Sessões Ordinárias, de 03 a 07/05/04, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para analisar o projeto quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, tendo exarado parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa, que a escola que se pretende denominar não possui denominação patronímica.

Ressaltamos ainda que a proposta vem acompanhada da Ata da Reunião do Conselho da Escola que aprovou o nome do Professor Oscar Augusto Guelli Filho como Patrono da Escola, visto que já foi Diretor do Ginásio Estadual “Prof. Lázaro Miranda Duarte” e Professor de matemática no “Colégio Divino Salvador” o que, além de atender aos requisitos legais, demonstra que a comunidade está de acordo com a proposta em tela.

          Além disso, acreditamos ser justa a homenagem que se pretende fazer ao Prof. Oscar Augusto Guelly Filho que sempre se preocupou com a educação e  sempre exerceu com entusiasmo a carreira que escolheu por vocação. Foi um Professor dedicado e querido pelos colegas e alunos e por esta razão não podemos deixar de reconhecer a grande contribuição que o Prof. Oscar deixou para o desenvolvimento intelectual dos jovens de Jundiaí.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 284  de 2004, ad referendum do Plenário.

a)  GERALDO LOPES - Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator, “ ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 31/5/2005
a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente
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