PARECER N.(  478, DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE A MOÇÃO N.( 21, DE 2005

O Deputado Donisete Braga propõe, através da Moção em epígrafe, que esta Casa aplauda a iniciativa da Associação para Restabelecimento da Dignidade Humana – HUMANIZAR, de instituir a Comenda Soberana Ordem Internacional de Ecologia “Emílio Miguel Abellá” e o Certificado Empresa Amiga da Ecologia.

Nos termos do artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 18°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao analisar a matéria, verificamos que Emílio Miguel Abellá, artista plástico espanhol, chegou ao Brasil em 1964 e tinha como objetivos a luta pela paz e liberdade de expressão. Na década seguinte, iniciou seu movimento em prol da causa ecológica, com manifestações e denúncias sobre a poluição atmosférica.

Até seu falecimento, ocorrido em 2000, atuou ativamente na defesa ambiental, artística e humanística. Fundou o MAPE – Movimento de Arte e Pensamento Ecológico, onde promovia exposições de arte; constituiu a APEDEMA – Associação Permanente de Entidades em Defesa do Meio Ambiente; coordenou o projeto 500 Anos de América; participou das reuniões da ECO/92 e fundou a HUMANIZAR – Associação para o Restabelecimento da Dignidade Humana.

Tal Instituição realiza vários trabalhos nas áreas ecológica, ambiental e humana. Recentemente, idealizou a Certificação Empresa Amiga da Ecologia, um programa para divulgar ações, conscientizar e fomentar a participação de empresas na preservação ecológica e responsabilidade social. 

Nesse sentido, foram criadas as 2 premiações mencionadas, com o intuito de agraciar pessoas e instituições que se destacam no respeito à ecologia, ambiente, paz e direitos humanos, bem como contribuir na formação de cidadãos e empresários mais cientes de seu papel perante o planeta e a sociedade.     

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 21, de 2005.

a) ADRIANO DIOGO - Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 31/5/2005
a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Presidente
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