Parecer n.º    499,  de  2005

De Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 0008, de 2002

Na qualidade de Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, para examinar o Projeto de Lei Complementar nº 8, de 2002, de autoria do nobre deputado José Zico Prado.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 37º a 41º Sessões Ordinárias (de 02 a 08/04/2002), não recebeu emendas ou substitutivos.


Ao fazê-lo, constatamos que a propositura encontra amparo constitucional nos artigos 19, inciso III, e 21, inciso I, da Constituição do Estado de São Paulo, os quais atribuem à Assembléia Legislativa a competência para legislar sobre matérias dessa natureza.


Elogiável a proposta do autor,a contida no Projeto de Lei Complementar em tela, quando busca estabelecer plano de carreira para a Polícia militar do Estado de São Paulo, que permita aos militares que ingressam como Praças ascender a postos do oficialato, através de provas e títulos.


Inegável a necessidade de estabelecer política de carreira, sem barreiras ou teto, aos iniciantes, de forma a estimulá-los à plena dedicação às tarefas inerentes ao cargo e como incentivo aos jovens que buscam na carreira militar sua própria realização pessoal.


Diante do exposto somos favoráveis  à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 0008, de 2002.


É o nosso parecer.


a) Maria Lúcia Prandi - Relator Especial 

