PARECER N.º   617        , de  2005

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Economia e Planejamento, sobre o Projeto de Lei n.º 35, de 2005.
De autoria do nobre Deputado José Dilson, o Projeto de Lei n.º 35, de 2005, objetiva regulamentar a cobrança de estacionamento de veículos nos Shopping Centers e Hipermercados, instalados no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª à 16ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/02/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O Nobre Deputado Rogério Nogueira, na qualidade de Relator Especial designado para analisar a matéria em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, exarou o parecer de fls. 13 “usque” 14, o qual é favorável à aprovação desta propositura.

Neste passo, designado para na qualidade de Relator Especial analisar a matéria, quanto ao mérito, em substituição à Comissão de Economia e Planejamento, concluímos que a mesma encontra-se, igualmente, em condições de prosperar.

Entretanto, é fato que em todo o Estado existem muitas parcerias entre Shopping Centers ou Hipermercados com entes do Terceiro Setor; parcerias estas que destinam, parcial ou totalmente, a renda desses estacionamentos para entidades assistenciais as quais, com a receita assim auferida, viabilizam ações em favor de populações carentes, com o que, em geral, suprem lacuna de atuação do próprio poder público. Desta forma entendemos devam ser preservados os meios já estabelecidos de custeio dessas instituições os quais, aliás, nestes casos, contam inclusive com a ampla aceitação dos consumidores, razão pela qual apresentamos a emenda a seguir:

“Art. 5.º  – Ficam excluídos do disposto nesta lei os estacionamentos de Shopping Centers e Hipermercados cuja renda total ou parcela igual ou superior a 30% do total, seja destinada a entidade assistencial existente há pelo menos 10 (dez) anos e declarada de utilidade pública estadual ou federal há pelo menos 5 (cinco) anos.”

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 35, de 2005, com a Emenda ora proposta.

É o nosso parecer.

a) JONAS DONIZETTE – Relator Especial
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