PARECER N.°  666  , DE 2005
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 271, DE 2002

                                             De autoria do Deputado Nelson Salomé, o projeto em epígrafe dá a denominação de “João Bortolança” ao retorno situado no km 174 ( 700 metros da SP- 330, Rodovia Anhanguera, em Araras. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 58.a a  62.a Sessões Ordinárias, de 06  a  10/05/02, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição  encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para analisar a matéria, tendo exarado parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o retorno em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

Conforme se depreende da justificativa apresentada, o homenageado, senhor João Bortolança, teve sua vida dedicada ao próximo, sendo reconhecido como um homem extraordinário e muito respeitado, pela sua bondade, fraternidade, educação e companheirismo. 

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 271, de 2002,  “ad referendum” do Plenário.

a)  JOÃO CARAMEZ - Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do  parecer  do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 14/6/2005

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor
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