PARECER Nº    682       , DE 2005

DA COMISSÃO  DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE PL Nº  0552, DE 2004

Do nobre deputado Souza Santos o Projeto de Lei nº 0552 de 2004 dispõe sobre a reserva de vagas em apartamentos térreos pata idosos e deficientes físicos, nos conjuntos habitacionais.

Nos termos regimentais a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 130ª a 134ª. Sessões Ordinárias (de 08 a 14/09/04) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico (fls.04). 

Nos termos do artigo 31, §9º da XII Consolidação do Regimento Interno a propositura foi encaminhada a essa Comissão para exarar parecer.

Não obstante as medidas que já contemplarem essas pessoas nos programas habitacionais, como a reserva de unidades em 5% para os idosos e 7% para portadores de necessidades especiais, a destinação prioritária  nos pisos térreos de conjuntos habitacionais verticais faria justiça à essa camada da população do nosso estado.     

Diante do exposto somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº  0552/04 .

a) Maria Lúcia Prandi – Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

a) SAID MOURAD – Presidente

Said Mourad – Afonso Lobato – Maria Lúcia Prandi – Ana do Carmo – Analice Fernandes
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