PARECER Nº 699  , DE 2005.

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre Moção nº 0003, de 2005.



De autoria do Nobre Deputado PAULO SÉRGIO, a Moção epigrafada, apela para os Senhores Presidentes da República e do Congresso Nacional a fim de que na esfera de suas respectivas competências, determinem a realização de estudos e a adoção de providências, objetivando: (1) instituir, no âmbito do regime de previdência dos servidores públicos, de que trata o artigo 40 da Constituição Federal, um acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) aos proventos do segurado que se aposente por invalidez permanente, e que comprovadamente necessite da assistência permanente de outra pessoa, e (2) assegurar que tal acréscimo seja concedido inclusive nos casos em que o segurado receba proventos integrais, abrindo-se exceção, para este específico fim, à norma do artigo 40, §2º, da Lei Maior.



De acordo com o artigo 156, da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 10ª à 14ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência do Processo Legislativo, foi encaminhada à Comissão de Promoção Social e, nesta oportunidade, temos a incumbência de exarar parecer acerca do mérito.



Em o fazendo, entendemos meritórias as razões que demonstra o autor, pois sua pretensão possui fundamento, uma vez que o aumento da porcentagem destinada ao pagamento de benefício aos aposentados por invalidez apresentará uma equidade no valor percebido sendo este maior do que o percebido em atividade. Justifica-se, pois a invalidez é conseqüência indesejada pelo segurado; portando, nada mais justo que este possa perceber um valor corrigido nos termos apresentados, a fim de que possa garantir a si e aos seus uma qualidade de vida senão igual, mas próxima daquela que poderia garantir quando na ativa.



Desta forma, por considerarmos a iniciativa justa e relevante, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 0003, de 2005.



a) ANALICE FERNANDES – RELATORA

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/6/2005

a) Said Morurad – Presidente

Said Mourad – Afonso Lobato – Maria Lúcia Prandi – Ana do Carmo – Analice Fernandes.
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