PARECER N.°     710    , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 599, DE 2004

De autoria do Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Engenheiro Túlio Ribeiro Rocha” ao acesso à Usina Euclides da Cunha, no Município de Mococa.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinarmos a matéria, verificamos que o senhor Túlio Ribeiro Rocha, formou-se na Escola Superior de Agronomia “Luiz de Queiroz”, de Piracicaba.  Posteriormente, ingressou  no quadro de técnicos do Instituto Agronômico de Campinas – IAC, colaborando na instalação e acompanhamento de experiências com variedades de vegetais de grande valor para a agricultura nacional.

Entendemos, portanto, que o homenageado foi um cidadão honesto e dedicado à família e ao trabalho, motivos pelos quais não podemos deixar de apoiar a propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 599, de 2004 “ad referendum” do Plenário.

a)  Antonio Mentor – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 14-6-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Antonio Mentor – Arnaldo Jardim – Campos Machado
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