PARECER N.° 723, DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 804, DE 2004

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Vereador Waldo Antunes Ribeiro” à passagem inferior que dá acesso à Estrada Vicinal IBM-020, existente sob a Rodovia Raposo Tavares, no km 403,250, Município de Ibirarema.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Esgotado o prazo para a emissão de parecer, foi designado relator especial, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, na forma do substitutivo por ele apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao 

mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Informação desta Casa, que a passagem em questão ainda não possui denominação patronímica. Todavia, ela é, na verdade, um viaduto sobre a Estrada Vicinal existente sob a Rodovia Raposo Tavares, motivo pelo qual foi apresentado o substitutivo.

No tocante ao patronímico escolhido, entendemos ser digno de nosso apoio, pois o homenageado teve uma atuação exemplar, seja como advogado, seja como vereador.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 804, de 2004, na forma do substitutivo apresentado pelo relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

                            a)  JOÃO CARAMEZ – Relator     

Aprovado o Projeto de lei , nos termos do parecer do Relator, “ad referendum”  do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 14-6-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor
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