PARECER Nº 756, DE 2005, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 77 DE 2004.



De iniciativa do nobre Deputado JOSÉ BITTENCOURT, a Moção nº 77, de 2004, objetiva apelar para os Excelentíssimos  Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que seja rejeitado o Projeto de Lei que visa reconhecer a prostituição como sendo uma Profissão oficial no Brasil.



Na forma regimental, a moção entelada esteve em pauta nos dias correspondentes às 188ª a 192ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/12/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência de sua tramitação legislativa a proposição epigrafada foi encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para ser apreciada em conformidade com  que estabelece o § 17, do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. 



O referido órgão não se pronunciou em tempo hábil, motivando a designação deste parlamentar para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição ao da Comissão de Relações do Trabalho.



Analisando a propositura, constatamos que a matéria deve prosperar, por conter medida de inconteste relevância.



Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 77, de 2004.





a) CAMPOS MACHADO -  Relator Especial
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