PARECER N.° 765 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 409, DE 2004

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe determina a classificação de publicações infanto-juvenis, segundo critérios psicopedagógicos, a informação das faixas etárias a que se recomendam.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação deste projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, concordamos com o autor que nos dias atuais, crianças e adolescentes têm acesso às mais diversas publicações, sendo muitas delas impróprias a sua faixa etária. 

Com o intuito de melhor controlar a qualidade das informações que chegam a esse público de leitores, é necessário que conste, visível no produto, a classificação e recomendação acerca do teor de cada impresso especificado neste projeto.

Diante do exposto, concluímos que este procedimento contribuirá para a adequada formação de crianças e adolescentes, afastando-os de materiais e assuntos nocivos ao seu adequado desenvolvimento.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 409, de 2004.

a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 21/6/2005
a) Valdomiro Lopes  – Presidente
Arnaldo Jardim – Campos Machado – João Caramez – Eli Corrêa Filho – José Zico Prado – Jorge Caruso – Valdomiro Lopes. 
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