PARECER Nº  780 , DE 2005 

da COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de Lei nº 902, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe faculta aos funcionários públicos, contratados pelo regime da CLT – Consolidação das Leis Trabalhistas, a inscrição como contribuinte do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE, bem como a de seus dependentes.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

A seguir, por força do disposto no “caput” do artigo 156, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que os servidores contratados pelo regime trabalhista da CLT, a inscrição como contribuintes, extensiva a seus dependentes, junto ao IAMSPE.

Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade do apelo pretendido, tendo-se em vista que muitos servidores não têm oportunidade de contratar um plano de saúde, em razão de seus altos custos, restando-lhes somente a possibilidade de utilizar o SUS como recurso de tratamento à saúde. 

Há que se ressaltar o benefício social da medida, que pode alcançar autarquias e fundações, proporcionando segurança no tratamento de saúde dos servidores e seus dependentes e ao mesmo tempo, oferecendo uma possibilidade de solução de antigas reivindicações desses trabalhadores.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 902, de 2003.

a) ANA DO CARMO -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/12/2004

a) José Carlos Stangarlini – Presidente

Souza Santos – Analice Fernandes – José Carlos Stangarlini – José Bittencourt.

