PARECER Nº   787    , DE  2005,

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 194, de 2004


De iniciativa do nobre Deputado Romeu Tuma, o Projeto de lei nº 194, de 2005, objetiva acrescentar inciso XI ao artigo 9º da Lei nº 6.606, de 1989, que dispõe sobre o Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.




 A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa, nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto.

Encaminhado a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

 


É objetivo da iniciativa incluir dispositivo à Lei nº 6.606, de 1989, no sentido de estender a isenção do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA aos veículos não adaptados, de propriedade de representante legal do deficiente e usado para transporte desse, nos casos de incapacidades físicas, mentais ou por não ter atingido a idade mínima para habilitação.



Depreende-se da justificativa apresentada que a intenção do nobre autor é estender a isenção do IPVA para veículo não adaptado de propriedade do representante legal de deficiente físico ou mental que, dada a particularidade de sua deficiência, ou que não tenham idade mínima para obter a devida habilitação, não possam ser proprietários de veículos adaptados (já isentos do pagamento do imposto).



Dessa forma, consideramos que a iniciativa se reveste de plena justiça e atende ao interesse público, na medida em que possibilita ao representante legal do deficiente melhores condições para atender às necessidades de seus tutelados, sempre tão custosas e difíceis.



Assim sendo, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 194, de 2004.


                             a)  ARNALDO JARDIM – Relator

Aprovado o parecer do Relator  favorável  à  proposição.

Sala das Comissões, em 20-4-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Vicente Cândido – Enio Tatto – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Valdomiro Lopes
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