PARECER Nº 795     , DE 2005, DA Comissão de Saúde e Higiene, sobre a Moção Nº 25, de 

2005.


Através da proposição em epígrafe, o Nobre Deputado Valdomiro Lopes apela ao Senhor Presidente da República a determinação da imediata aquisição e distribuição de gomas e adesivos de nicotina, para ajudar ex-fumantes no combate a síndrome de abstinência.



Em pauta, nos termos regimentais, no período de 18 a 26 de abril de 2005, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.


Distribuída para a Comissão de Saúde e Higiene, nos termos do § 4º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, compete a este órgão analisar o mérito.


Feito o relatório, deve-se opinar.


É notório que muitos fumantes que tentam parar de fumar sozinhos não alcançam tal objetivo por apresentarem os sintomas da abstinência, e, por desconhecimento, não conseguem reconhecer tais sintomas. Alguns especialistas afirmam que não são todos os fumantes que apresentam sintomas de abstinência, mas pode-se afirmar que 70% deles apresentam algum tipo de desconforto relacionado com a ausência do cigarro. Esses sintomas normalmente aparecem horas após o consumo do último cigarro fumado e podem se estender por um período que pode durar até dois meses.


Os sintomas da abstinência são relatados como ansiedade, inquietude, irritação, agressividade, depressão, baixa concentração, entre outros, considerando que o sintoma mais típico é uma vontade intensa e inexplicável de fumar.


No entanto, existem métodos que têm como objetivo a reposição da nicotina para minorar os sintomas da abstinência, sendo que estudos revelam que tal reposição dobra os índices de sucesso, caso haja um acompanhamento simultâneo do médico. Vale salientar que essa reposição tem sido feita, com muito sucesso, por meio de um adesivo ou de goma de mascar e os resultados têm sido promissores.


Desse modo, esta Comissão é favorável à aprovação da Moção nº 25, de 2005.
a) PEDRO TOBIAS -   Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/6/2005

a) Waldir Agnello – Presidente

Ricardo Castilho – Milton Vieira – Beth Sahão – Carlos Neder – Pedro Tobias – Milton Flávio – Luis Carlos Gondim – Waldir Agnello.
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