PARECER N.°  942     , DE 2005,

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 291, DE 2002
De autoria do Deputado Salvador Khuriyeh, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prefeito Manoel de Lima” à  Rodovia SP-193, no trecho compreendido entro o KM 25 + 450m, ligando a cidade de Jacupiranga à SP-226..

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.
Ao examinar a matéria, verifica-se, que o prefeito em tela teve um papel de destaque não apenas na política mas também no desenvolvimento da região, sem, contudo, descuidar do meio ambiente. Destarte, muito justa é a homenagem pretendida.

O substitutivo, por sua vez, altera a redação da propositura no tocante à quilometragem, atendendo à informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que consultou o Departamento de Estradas de Rodagem (DER).
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 291, de 2002, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.
a)  ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 14-6-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor
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