PROJETO DE LEI Nº 347,  DE 2005

Dá a denominação de "Willian Badia" ao viaduto no KM 92,2 da Rodovia Carlos Tonani - SP - 333, no município de Barrinha.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Denomina-se “Willian Badia” o viaduto do Km 92,2 da Rodovia Carlos Tonani – SP 333, no município de Barrinha.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O homenageado Willian Badia nasceu em Sertãozinho, interior do Estado de São Paulo, no dia 09 de agosto de 1983, filho do senhor Aparecido Badia e da senhora Sebastiana Alves Barroso Badia. O jovem Willian exercia a profissão de leiturista do Departamento de Água e Esgoto de Barrinha; assim sendo, circulava pela cidade inteira, onde era querido por todos, haja vista sua personalidade generosa e amigável. Willian Badia, em sua curta vida, pautava suas ações e iniciativas nos valores da moral, da família, do bem comum. Foi exemplo para os munícipes de Barrinha, em especial para as crianças,  que dele se aproximavam curiosas em saber de sua profissão de leiturista de água. 

No dia 08 de setembro de 2004, o jovem Willian Badia, ao socorrer um andarilho envolvido em um acidente de trânsito no referido viaduto, foi fatalmente atingido por veículo automotor. Acabava-se, destarte, a vida de uma pessoa que era tida pela população de sua cidade como alguém de elevada estirpe. Nada mais justificado do que denominar o viaduto mencionado com o nome que seus pais escolheram para designar tão nobre membro da comunidade de Barrinha: Willian Badia. 

..

Sala das Sessões, em 1/6/2005

a)  Adilson Barroso - PSC
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