INDICAÇÃO Nº 
965
, DE 2005

INDICO, nos termos do Artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne determinar através de órgãos competentes, a inclusão no programa FECOP – Fundo Estadual de Prevenção e Controle da População, para que seja destinada uma Retro-Escavadeira para ser utilizada na abertura de valas para o escoamento da água concentrada em diversos pontos das vicinais localizadas no município de Marabá Paulista. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Marabá Paulista, possui significativa extensão territorial, medindo 950 quilômetros quadrados, estando sob sua responsabilidade seis assentamentos rurais, com uma população assentada de cerca de 600 pessoas, estando a uma distância da Sede do município, de 15km do assentamento Santo Antônio; 55km do Areia Branca; 30km do Santo Antonio da Prata; 20km do Nossa Senhora Aparecida; 48km do São Pedro e 70km do Santa Maria.


Sabe-se que o município possui com essa extensão territorial, possui um grande número de estradas que interligam a sede do município a esses assentamentos, além de fazendas e pequenas propriedades rurais. Na época das fortes chuvas são enormes os problemas do município com a manutenção dessas estradas vicinais, em virtude do estado precário dos maquinários, com constantes reparos e manutenção, sobrecarregando as finanças do município, em função dos altos custos das peças de reposição.

 
Para solucionar tal questão, faz-se necessária atuação do Estado no atendimento das solicitações do Município de Marabá Paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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