INDICAÇÃO Nº        967  
 DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, no sentido de se determinar aos órgãos competentes a realização de estudos e adoção de providências para que as divulgações publicitárias de todas as campanhas públicas pertinentes a saúde, ação social, habitação, segurança pública, transporte e outros, disponham de tradutores e interpretes da linguagem de sinais, atendendo, deste modo, aos interesses dos cidadãos portadores de deficiência auditiva.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente proposição indicar ao Chefe do Poder Executivo, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e adoção de providências para que as divulgações publicitárias de todas as campanhas públicas pertinentes a saúde, ação social, habitação, segurança pública, transporte e outros, disponham de tradutores e interpretes da linguagem de sinais, atendendo, deste modo, aos interesses dos cidadãos portadores de deficiência auditiva.

As campanhas públicas do Estado revelam sensibilidade a questões de interesse social e visam a atingir extensa parcela da população, seja como beneficiários ou voluntários dessas mesmas ações.

Seguindo-se a dinâmica desses movimentos, cujo alvo é o exercício da cidadania, através da informação, do auxílio pessoal e, sobretudo, da participação cidadã, entendemos que os portadores de deficiência auditiva também devem ter amplo acesso às campanhas públicas, seja como colaboradores, divulgadores especiais, ou mesmo como beneficiários de seu objeto.

É justo o seu reconhecimento público: estar-se-á demonstrando sensibilidade, além de ciência dos fatos, ao se amparar significativa parcela da população, oferecendo-lhe meio de inclusão.

Assim, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de relevante interesse à sociedade.

Sala das Sessões, em

Deputado Rogério Nogueira - PDT
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