PROJETO DE LEI Nº 
377,  DE 2005

Dá denominação de Francisco Figueiredo Barretto ao acesso ao Distrito Industrial, em Mococa.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

.

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Francisco Figueiredo Barretto” o acesso ao Distrito Industrial localizado no km 275 PS, da rodovia SP- 340, no município de Mococa.

             Artigo 2º.
Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado nasceu em Mococa, em 1907, onde estudou e viveu grande parte de sua vida. Seu pai foi fundador da Casa Bancária F. Barretto, em 1902, na cidade de Mococa, abrindo em São Paulo filial do Banco F. Barretto, na década de 50, ocasião em que se mudou com a família para a Capital, exercendo vários cargos no Banco e em outras instituições. 

Francisco Figueiredo Barretto foi também fundador da Metalúrgica Mococa em 1954,ainda em funcionamento.Entretanto, sua grande paixão era a criação de gado Zebu e foi, no Brasil, pioneiro e grande incentivador, da criação da raça Gir, variedade leiteira, criando a marca GIR LEITEIRO F.B., conquistando vários prêmios. 

Apesar de ter sido um homem justo, bondoso, generoso, que não possuía inimigos e gostava de uma boa prosa, infelizmente foi assassinado em sua casa por dois menores, aos 74 anos, no dia 21 de março de 1981. Deixou, no entanto, grandes ensinamentos como honestidade, justiça, bondade, humildade, amor a terra e à natureza.

Por estas razões, queremos render-lhe esta justa homenagem, conferindo seu nome ao acesso ao Distrito Industrial localizado no km 275 PS , da rodovia SP 340. 

..

Sala das Sessões, em 7-6-2005

a) Sidney Beraldo - PSDB
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