INDICAÇÃO Nº 
993
, DE 2005

Indico, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a adoção de medidas urgentes visando ao reaparelhamento do Corpo de Bombeiros do município de Cruzeiro e região.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação surge em decorrência da solicitação do Senhor Vereador Mário Notharangeli, do município de Cruzeiro, e objetiva requerer ao Governo do Estado o reaparelhamento do Corpo de Bombeiros. 

O Batalhão do Corpo de Bombeiros referido atende as cidades de Cruzeiro, Piquete, Lavrinhas, Cachoeira Paulista, Queluz, Areias, São José do Barreiro, Silveiras, Bananal e Arapeí. Conta com uma frota de 8 viaturas, sendo que duas são da Prefeitura de Cruzeiro. Esses veículos são bem antigos: dois de 1982, um de 1983, um de 1986, dois de 1989, um de 1992 e o mais novo de 2002. Dispõe de apenas um barco salva-vidas de alumínio de 5m de comprimento com um motor de popa de 9 cavalos de potência utilizado para salvamentos em enchentes, no Rio Paraíba e na represa do Funil. A falta e a precariedade de equipamentos de salvamento prejudica o atendimento das ocorrências e põe em risco as vidas dos cidadãos e a dos próprios soldados.               

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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