INDICAÇÃO Nº 
1013
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a ampliação da capacidade de fluxo de veículos na Rodovia SP 55, em especial no trecho localizado no município de Bertioga.

JUSTIFICATIVA

Durante um recente encontro que tive com a comunidade de Bertioga, uma das preocupações levantadas, especialmente pelos vereadores Dr. Jurandyr José Teixeira das Neves e Maurício dos Santos Souza, foi relativa à necessidade da ampliação da capacidade de fluxo de veículos na Rodovia Manoel Hipólito do Rego – SP 55, em especial no trecho localizado no município de Bertioga. 

De acordo com informações dessas lideranças presentes à reunião, essa reivindicação se justifica pelo fato da SP 55 ser o acesso às praias do litoral norte paulista, a partir da Rodovia Cônego Domenico Rangoni – SP 140, que por sua vez liga o Sistema Anchieta Imigrantes ao Guarujá. Tratamos aqui de um expressivo contingente de turistas que circulam pela região, especialmente nos períodos de férias e finais de semana, e que dinamizam a economia de Bertioga e municípios vizinhos.

No entanto, esse fluxo pode ser comprometido se não existirem medidas concretas no sentido de duplicar essa rodovia no trecho citado, ou pelo menos se criar uma terceira faixa para aumentar a capacidade da rodovia.

Conto com a colaboração dos órgãos competentes do Governo do Estado para que essa reivindicação da comunidade seja atendida, adotando as medidas necessárias visando o bem estar da população local e dos turistas que escolhem o litoral paulista como destino preferencial.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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