INDICAÇÃO Nº  1052, DE 
2005
INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de que seja implantado um núcleo do projeto Navega São Paulo no município de Mongaguá, Região Metropolitana da Baixada Santista, visando estimular a prática de esportes náuticos como ferramenta social, entre outros benefícios. 

Justificativa

O projeto Navega São Paulo é uma ação social da Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, que oferece atividades de vela, remo e canoagem para jovens de 12 e 15 anos da rede pública de ensino.

Já são quatro os núcleos do projeto existente na Baixada Santista. O primeiro foi criado em Praia Grande; o segundo em Santos; o terceiro em Cubatão e em 07 de junho, foi a vez do município de São Vicente conquistar a sua unidade.

Bem sabemos a importância do esporte como fator de integração social, capaz de retirar os jovens das ruas e desperta-los para novos projetos e objetivos de vida, longe das drogas e do risco de se desviarem para o caminho da criminalidade.

O Navega São Paulo promove a cidadania e desenvolve o espírito de equipe. O companheirismo é muito valorizado, pois quem está navegando depende de quem está ao seu lado na embarcação ou de outros que oferecem apoio em terra.

Desenvolve a consciência ambiental, em particular quanto à preservação dos recursos hídricos, e desperta o amor à natureza, já que há o permanente contato com o ambiente. O Navega São Paulo também desenvolve o interesse pela prática esportiva e valoriza os esportes náuticos. Estimula os cuidados com a saúde e com a higiene pessoal. Além disso, incentiva a permanência na escola, já que os participantes devem estar matriculados na rede pública de ensino de comunidades carentes. O projeto propicia, ainda, a revelação de atletas e iatistas.

O município de Mongaguá tem, historicamente, recebido do Governo do Estado investimentos que ficam aquém de sua importância e de suas necessidades.

Para se ter uma idéia, o município foi incluído no grupo 5 do Índice Paulista de Responsabilidade Social, correspondente àquelas cidades marcadas pela pobreza e pouco avanço da qualidade de vida. É mais do que hora de começar a saldar essa dívida, e a criação do Navega São Paulo, naquela cidade, seria parte do resgate que precisa ser feito e não deve ser adiado. 

Outrossim, a criação do Navega São Paulo gera empregos com a criação dos núcleos e abre as portas para o mercado de trabalho aos participantes, que podem mais facilmente conseguir vagas em clubes náuticos e marinas, tão comuns no litoral de São Paulo.

Tendo em vista a importância do pleito, apelamos ao Governo do Estado para que seja sensível e viabilize rapidamente o projeto em Mongaguá.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT

SPL - Código de Originalidade: 577161 090605 1718


