REQUERIMENTO Nº
2024
, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Bariri/SP, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 16 de junho de 2005.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr.Francisco Leoni Neto, na sede da Prefeitura, localizada na Rua Francisco Munhoz Cegarra nº 126, Bariri/SP, CEP 17250-000 e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Dr. Luis Gonzaga Febraro, na sede do Parlamento, localizado na Rua Francisco Munhoz Cegarra nº 126, Caixa Postal 18, Bariri/SP, CEP 17250-000.

JUSTIFICATIVA


Bariri/SP comemora no dia 16 de junho mais um aniversário. Cidade progressista, onde seus habitantes orgulham-se do município que ajudaram a construir e que, sem dúvida, contribui com suas atividades e desenvolvimento para a grandeza desta Estado.


É, pois, de inteira justiça que esta Casa participe do júbilo do povo de Bariri/SP, manifestando orgulho e admiração por sua população e homens públicos, através do presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em
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