PROJETO DE LEI Nº 400,  DE 2005

Dá denominação a pontilhão no município de Fernandópolis.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Fernando Sisto” o pontilhão localizado  no km 554 + 100 mts, da Rodovia SP – 320 (Euclides da Cunha), no município  de Fernandópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fernando Sisto, foi um dos seis filhos de Vicente Sisto e Herminia Solera, nasceu em Cañada Del Hoyo, província de Cuenca, Espanha. Veio com os pais e uma irmã mais velha para o Brasil como imigrante, e ainda criança, fixaram residência na região de Olímpia – SP. Começa então a vida brasileira deste cidadão comum que chegaria a um empresário bem sucedido.

Já em Fernandópolis, sua grande paixão, montou a agência DKV de automóveis. Foi para o ramo de combustíveis e frotistas de carretas, comprou e vendeu cereais de pequenos e grandes empresários.

Ainda na colaboração para o crescimento de Fernandópolis foi presidente da 3ª Exposição Agropecuária e Industrial de Fernandópolis.

No esporte, quando jovem, ensaiou algumas jogadas de futebol como ponta esquerda, mas sua grande conquista foi como presidente do F.F.C. onde enfrentou verdadeiras batalhas por amor às cores azul e branca, consagrando-se presidente campeão em 1979. 

Ocasionalmente tornou-se empresário no ramo de carrocerias e o sucesso não lhe fechou as portas. Sofreu com as crises econômicas do país, porém, nos momentos incertos é que mostrava a sua competência e a sua obstinação.

O esportista e empresário agressivo era um ser emotivo e caloroso, preocupado com a família e amigos,  protetor de seus fiéis colaboradores. Era bem humorado e absolutamente transparente em suas relações, mas poucas pessoas o conheceram como ele de fato era.

Faleceu no dia 3 de agosto de 1993.

Assim, com a finalidade de prestar uma homenagem póstuma ao Sr. Fernando Sisto, por sua vida exemplar, dedicada à família, aos amigos,  à comunidade, e aos negócios é que  apresento o presente projeto de lei, esperando contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 20/6/2005

a) Edson Gomes - PFL
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