INDICAÇÃO Nº 
1121
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo, no sentido de que sejam destinados recursos para a construção de um CR - Centro de Ressocialização Feminino, no Município de Votorantim.

JUSTIFICATIVA



É necessária a construção de um CR - Centro de Ressocialização Feminino, no Município de Votorantim, em área que a prefeitura municipal já se comprometeu a disponibilizar.



A situação atual é muito grave, pois a Cadeia Feminina de Votorantim encontra-se com problema de superlotação, agravada pela fuga de 42 presas na data de ontem, 20 de junho. Com capacidade para 48 mulheres, a unidade abriga atualmente 156 detentas.



No dia 16 de maio, uma comissão de advogados, liderados pelo presidente da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil – Subsecção Votorantim, João Dalmácio Mendes, realizou visita à cadeia e, além da superpopulação, constatou haver entre as detentas cinco grávidas, quinze portadoras do vírus HIV e uma com câncer.



Por todas estas razões, se mostra imperiosa a destinação de recursos para a construção de um CR - Centro de Ressocialização Feminino, no Município de Votorantim.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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