INDICAÇÃO Nº 
1135
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para determinar à Secretaria de Segurança Pública, a ampliação e o aparelhamento dos efetivos das Polícias Militar e Civil na cidade de Monte Mor.

JUSTIFICATIVA

A cidade de Monte Mor, com aproximadamente 45.000 habitantes, localizada na Região Metropolitana de Campinas, padece com o aumento significativo da criminalidade, que expõe seus habitantes a todos os tipos de crimes e violência. 

Seus habitantes já não mais suportam conviver com a falta de segurança, a qual tem obrigado inúmeras famílias mudarem-se da cidade, indo em busca de um local mais seguro para viver, e tentar criar seus filhos com segurança e proteção.

 A situação vivida pelos seus moradores é desesperadora, vez que os órgãos responsáveis pela segurança não estão devidamente aparelhados e capacitados para atender aquela população, basta verificar o número ínfimo de viaturas militares à disposição daquela cidade.

Recentemente, a Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura (UNESCO), publicou um “Mapa da Violência do Estado de São Paulo”, onde incluiu a Taxa Conjunta de Violência, cujo índice foi criado pela UNESCO correspondente a 2003 e que é resultado da somatória das taxas de homicídio, suicídio e acidente de transporte em relação a sua população, em cujo ranking, Monte Mor ocupa a 16ª posição dentre os 645 municípios paulistas, liderando na Região Metropolitana de Campinas.

Se isto não bastasse, ainda segundo a Unesco, Monte Mor tem a sétima maior taxa de homicídios do Estado, com uma incidência de 68 mortes por 100 mil habitantes.

Não é admissível que tais fatos continuem a ocorrer. Cabe ao Estado nos termos do Artigo 139 da Constituição Estadual garantir a segurança pública dos munícipes de Monte Mor. 

Necessário se faz, que o Governo Estadual tome as providências cabíveis, o mais urgente possível, e atenda o clamor dos moradores daquela cidade, razão pela qual indicamos que sejam ampliados e aparelhados os efetivos das Polícias Militar e Civil na cidade de Monte Mor. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jonas Donizette - PSB
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