MOÇÃO Nº 56
,  DE 2005

Tramita no Câmara Federal proposição dispondo sobre criminalização cometidos na área de informática, suas penalidades e dá outras providências. Trata-se do Projeto de lei nº 084, de 1999,apresentado pela nobre Deputado Federal Luiz Piauhylino,e seus (Apensos PLs nºs 2.557/00, 2.558/00 e 3.796/00)que encontrando-se, atualmente, sob apreciação do Senado Federal.

Inquestionavelmente, a aprovação do Projeto de lei em apreço se revestiria de extraordinária importância, uma vez que não podemos permitir que a falta de lei, que regule os crimes de informática, pessoas inescrupulosas continuem usando computadores e suas redes para propósitos escusos e criminosos. Atualmente os agentes desses delitos têm ficado impunes, pela falta de tipificação legal. Ocorre que, no âmbito penal, não pode haver crime nem pena sem prévia cominação legal. Assim, não sendo a conduta descrita em lei, não a como punir esses criminosos. 

Com isto, a sociedade resta desamparada, em face desse avanço do crime, praticado sob o manto protetor das inovações tecnológicas ainda não contempladas em lei. 

Cabe ao legislador estar atento a essas modificações dos fatos sociais, adequando a lei às novas necessidades impostas pelo desenvolvimento da humanidade. Sem dúvida, a internet está a merecer urgente atenção deste Poder Legislativo, no sentido de regular o seu uso e tipificar comportamentos lesivos aos direitos de outrem perpetrados com o uso desse instrumento.

Os Projetos são assim benéficos, ao preencherem essa lacuna do ordenamento jurídico vigente. Pela falta de uma legislação adequada,

Assim, estamos evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os lideres dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o projeto de lei nº 84, de 1999, de autoria da Deputado Federal Luiz Piauhylino, que dispõe sobre “criminalização cometidos na área de informática, suas penalidades e dá outras providências” e seus Apensos (PLs nºs 2.557/00, 2.558/00 e 3.796/00), seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 29/6/2005

a)  José Bittencourt 
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