PARECER N.°  1162 , DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 754, DE 2004

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Agente do Meio Ambiente”, a ser comemorado anualmente no dia 5 de junho.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Informação desta Casa, que  a data em questão é o Dia do Meio Ambiente, não tendo ainda sido instituído o Dia do Agente do Meio Ambiente.

Desta forma, se aprovada a presente propositura, seria comemorado em 5 de junho tanto o Dia do Meio Ambiente como o Dia do Agente do Meio Ambiente, o que, a nosso ver é bastante oportuno, dada a colaboração que os “catadores de lixo” prestam à sociedade.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 754, de 2004.

a) ADRIANO DIOGO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 28/6/2005
a) Sebastião Almeida – Presidente
Ricardo Trípoli – Rodolfo Costa e Silva – Adriano Diogo – Ricardo Castilho – Romeu Tuma – Sebastião Almeida.
