PARECER Nº  1138 , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 341, DE 2003


De iniciativa do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe objetiva introduzir novo artigo ao texto da Lei nº 9.509, de 20 de março de 1997, que dispõe sobre a Política Estadual do Meio Ambiente, seus fins e mecanismos de formulação e aplicação.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Douta Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, sendo designado Relator Especial que exarou parecer favorável.

Na seqüência da tramitação, a proposição foi encaminhada à Preclara Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que não se manifestou no prazo regimental, sendo designado Relator Especial para emitir parecer em sua substituição. Deste modo, na condição de Relator Especial designado, cumpre-nos apreciar a proposição consoante o que dispõe o § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 


Da análise da proposição, constatamos que o autor pretende que vinte por cento do valor arrecadado em multas por infrações ambientais, seja aplicado em programas ambientais nos Municípios onde ocorreram as infrações.

A aplicação pretendida pela proposição contribuirá para a recuperação ambiental da área degradada e que originou a imposição da multa ambiental. Tal medida é correta em termos de preservação ambiental. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 341, de 2003. 

a)  MARCELO BUENO -  Relator Especial
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