PARECER N.º    1152      , DE 2005

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS, sobre a Moção n.( 34, de 2005

O Deputado Adilson Barroso propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda a Associação Paulista de Municípios pelo 49º Congresso Estadual de Municípios e pelos serviços prestados no Estado, representando mais de 500 Municípios.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 63.ª a 67.ª Sessões Ordinárias, de 12 a 18 de maio de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 6º, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a justificativa verifica-se que a Associação dá suporte organizacional, técnico-administrativo e jurídico aos Municípios do Estado desde 1948, realizando cursos mensais sobre temas de interesse e servindo como canal de encaminhamento de reivindicações dos Municípios junto ao Poder Público e à Sociedade Civil.

Além disso, a APM promove eventos diversos e participa de vários Conselhos, tendo exercido papel fundamental na elevação dos Municípios a entes da Federação.

Estando convencidos do mérito da propositura, entendemos que a mesma deva receber nossa aprovação.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 34, de 2005.

a) SAID MOURAD – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável  à proposição.

Sala das Comissões ,em 28-6-2005

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Presidente

Said  Mourad – Ana do Carmo – Vanderlei Macris – Ubiratan Guimarães
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