PARECER N.°   1170     , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 354, DE 2004

De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Therezinha Aparecida Silva Garcia” à Escola Estadual Vila Santa Maria, em São José da Bela Vista.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Esgotado o prazo para a Comissão se pronunciar sobre a matéria, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável, com emenda, em substituição ao daquele órgão técnico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Informação desta Casa, que a escola em questão ainda não possui denominação patronímica.

Manifestaram-se favoravelmente à adoção do patronímico mais de quatrocentos moradores de São José da Bela Vista, pois a professora que se pretende homenagear teve um papel de destaque no magistério.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 354, de 2004, ad referendum do Plenário com a Emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) JOSÉ BITTENCOURT – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 21-6-2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Presidente

Geraldo Lopes – Carlinhos Almeida – José Bittencourt – Maria Lúcia Prandi


