PROJETO DE LEI Nº 461,  DE 2005

Declara de utilidade pública o Lar Vicentino de Paraibuna, com sede no município de Paraibuna.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Fica declarado de utilidade pública o Lar Vicentino de Paraibuna, entidade com sede no município de Paraibuna.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Lar Vicentino de Paraibuna, entidade filantrópica, unida a Sociedade São Vicente de Paulo, fora fundada em 22 de janeiro do na de 1970. Desde sua fundação, vem prestando assistência integral a pessoa idosa. Tal assistência corresponde à manutenção de estabelecimento destinado ao abrigo dos idosos de ambos os sexos, bem como o provimento de assistência material, moral e ainda religiosa (aos que desejarem), procurando sempre manter os vínculos familiares dos que lá se abrigam. Procuram ainda, através do fomento de atividades de lazer, esportivas, sociais e educacionais e também pela promoção de eventos de recreação, instrução e educação cívica, inserir os idosos no contexto social atual, aumentando a alto estima e a dignidade.

Destarte, se faz cristalina a importância do Lar Vicentino para o município de Paraibuna, pois, é questão de gratidão à acolhida aos idosos, que já desempenharam seu papel em nossa sociedade, ajudando a formar nossas riquezas físicas e culturais, e hoje, necessitam de nosso auxílio.

..

Sala das Sessões, em 5/7/2005

a)  Afonso Lobato - PV
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