PROJETO DE LEI Nº 462,  DE 2005

Inclui no Calendário Esportivo do Estado de São Paulo, as "Olimpíadas Atleta de Cristo", realizada anualmente, no mês de julho,  pela Igreja Evangélica das Nações do município de Marília.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo. O evento “Olimpíadas Atleta de Cristo”, realizada anualmente no mês de julho, pela Igreja Evangélica das Nações.

Artigo 2o. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

-

JUSTIFICATIVA

                As “Olimpíadas Atleta de Cristo”  é uma competição esportiva  amadora,  idealizada  por um pequeno grupo de cristãos da Igreja Evangélica das Nações que, percebendo a ociosidade  das crianças e adolescentes, durante o mês de julho, desenvolveu essas atividades esportivas para propiciar o estreitamento dos laços entre essas crianças, seus familiares e a comunidade.

                 Com o passar do tempo, o evento se expandiu exigindo aperfeiçoamento e especialização das modalidadses esportivas, tendo também a participação de pessoas adultas e experientes.

                 As primeiras parcerias foram firmadas com a Prefeitura do Município de Marília, pela da Secretaria  de Esportes e Lazer e a Secretaria Estadual  de Esportes e Turismo, hoje, Secretaria da Juventude  Esportes e Lazer, que passaram a participar das “ Olimpíadas  Atleta de Cristo “, com suas equipes de arbitragem e fornecimento de materiais esportivos e de  premiação, 

                  Hoje, cerca de  50 igrejas evangélicas, e aproximadamente 1.500 atletas, divididas em mais de 200 equipes  participam do  maior evento poli-esportivo de Marília e Região, sendo superado apenas pelos Jogos Regionais e Abertos promovidos pela Secretaria da Juventude Esporte e Lazer, 

                   As “Olimpíadas Atleta de Cristo”, passou a ser um evento de grande importância para o Município de Marília e Região contribuido , não só sob o ponto de vista cultural, como também para o desenvolvimento e crescimento econômico , levando-se em consideração a incrementação do comércio nesse período, nos locais onde são desenvolvidas as atividades esportivas, face a atração de visitantes e torcedores de diversos municípios.

Diante do exposto, submeto à apreciação a presente propositura, solicitando apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 5/7/2005

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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