REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  423
, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado à Presidenta da Fundação para o Bem Estar do Menor – FEBEM, Senhora Berenice Maria Giannella, para que preste as seguintes informações: 


Fornecer cópia do relatório encaminhado pela Juíza Corregedora da FEBEM, Dra. Mônica Ribeiro de Souza Paukoski, tratando dos problemas constatados na instituição.

JUSTIFICATIVA

No mês de junho deste ano, a Juíza Corregedora da Febem, Dra. Mônica Ribeiro de Souza Paukoski determinou à Febem que apresentasse plano de medidas a serem adotadas para resolver os problemas da instituição. A decisão da Juíza Corregedora foi fundamentada em relatório elaborado com a participação de cerca de 100 técnicos que trabalham na instituição e visitas nas unidades. 

O conhecimento do referido relatório que motivou a decisão da Juíza Corregedora da Febem é fundamental para que possamos aprofundar os nossos estudos e orientarmos as nossas ações.

Sala das Sessões, em  7-7-2005

a)  Vanderlei Siraque 
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