PROJETO DE LEI Nº    473
,  DE 2005

Dá denominação à Delagacia de Polícia de Cajuru

  A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Investigador José Roberto do Nascimento” a Delegacia de Polícia de Cajuru, em Cajuru.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 




J U S T I F I C A T I V A

José Roberto do Nascimento nasceu em Cajuru, em 12 de abril de 1945, filho de Manoel Bento do Nascimento e de Dona Maria Siqueira de Carvalho Nascimento, tendo ingressado na Polícia Civil do Estado de São Paulo em 02 de agosto de 1976, quando iniciou o curso de formação policial na carreira de Carcereiro Policial.

A partir de 02 de setembro de 1976 assumiu suas funções na Cadeia Pública de Cajuru  Aprovado em concurso público para o cargo de Investigador de Polícia, freqüentou as aulas do curso de formação da Academia de Polícia, sendo nomeado para o cargo em 07 de abril de 1978, passando a exercer suas funções na Delegacia de Polícia de Cajuru.

Em outubro de 1995, José Roberto do Nascimento, o Zé do Óculos, aposentou-se como Investigador de Polícia de 1ª classe.

Faleceu em acidente automobilístico ocorrido na Rodovia Abrão Assed, que liga Cajuru a Ribeirão Preto, no município vizinho de Serra Azul, causando grande comoção na comunidade de Cajuru, ainda mais que no mesmo acidente morreram a sua mulher, Dona Maria Antonia Carnavale do Nascimento, e seus filhos, José Roberto do Nascimento Junior e Roberta Aparecida Carnavale do Nascimento.
No período em que atuou como Investigador, José Roberto do Nascimento sempre se destacou pelo seu profissionalismo, espírito público e liderança, enaltecendo e  dignificando a instituição da Polícia Civil e servindo de exemplo a todos os seus companheiros.

Entendo prestar justa homenagem ao denominar “Investigador José Roberto do Nascimento”  a Delegacia de Polícia de Cajuru.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, em  12-7-2005

a)  Baleia Rossi - PMDB
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