PARECER Nº 1606, DE 2005

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 646, de 2003.



De autoria do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe dispõe sobre alíquota do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Serviços e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, incidente sobre operações que tenham por objeto armas de fogo e munições, suas partes e acessórios, nas condições que especifica.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 78.a a 82.a Sessões Ordinárias, de 14 a 20/08/03, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, este se manifestou pela aprovação do projeto.



Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi remetida à  Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Face à ausência de manifestação desse órgão técnico no prazo regimental, foi esta Deputada designada para apreciar a matéria na qualidade de Relatora Especial.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem por intuito aumentar a alíquota, de 25% para 150%, incidente sobre as operações internas e interestaduais que tenham por objeto arma de fogo e munição, suas partes e acessórios, à exceção das operações destinadas às forças armadas, ao sistema penitenciário e aos órgãos de segurança pública da União, Estados e Municípios.


A finalidade da propositura não é arrecadatória, e sim extrafiscal, ou seja, desestimular a compra de armas, munições e acessórios por meio do acréscimo significativo da alíquota do ICMS.


Desta forma, não há óbices de natureza financeira e orçamentária à aprovação da presente propositura.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 646, de 2003.

É o nosso parecer.




a)  MARIA ALMEIDA -  RELATORA ESPECIAL
