PARECER N.°   1618  , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 664, DE 2004

                                      De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Egidio Zambaldi” à rotatória situada no km 0,800 da Rodovia Teotônio Vilela – SP 461, no Município de Birigüi.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos, pela justificativa apresentada, que o senhor Egídio Zambaldi, natural de Birigui, foi uma pessoa muita ativa e querida por aquela comunidade. Através de sua profissão de farmacêutico, dedicou-se ao atendimento das pessoas menos favorecidas e tornou-se um dos principais mantenedores do ‘Recanto do Vovô’ e voluntário nas causas da APAE de Birigui.      

A biografia do homenageado por si só justifica a homenagem objetivada com o projeto em epígrafe, o qual merece a nossa acolhida.

No entanto, diante dos dados fornecidos pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 04), acerca do assunto 

em tela e, com o intuito de detalhar a localização da rotatória em questão, propomos o seguinte:

                                               SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.° 664, de 2004 a seguinte redação:

“Dá denominação à rotatória situada no km 0,800  da Rodovia Teotônio Vilela - SP 018/ 461, no Município de Birigüi.

      A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Egidio Zambaldi” a rotatória situada no km 0,800 da Rodovia Teotônio Vilela - SP 018/ 461, no Município de Birigui.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.”

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 664, de 2004, na forma do substitutivo ora apresentado, “ad referendum” do Plenário.

a) JOÃO CARAMEZ – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 5-7-2005

a) VALDOMIRO LOPES  -  Presidente

João Caramez – Jorge Caruso – Eli Corrêa Filho – Sebastião Almeida – José Zico Prado – Valdomiro Lopes

