PARECER N.°   1622    , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 767, DE 2004

                                             De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Simpliciano Barbosa” ao dispositivo de acesso localizado no entroncamento das rodovias SP 385 e SP 425, no Município de Miguelópolis.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, observamos que o homenageado, embora dentista, exerceu diversos cargos de relevância, tais como: juiz de paz, tabelião, escrivão eleitoral, secretário da Junta de Serviço Militar, escrivão de polícia, vereador e vice-prefeito. Também foi responsável pela fundação do Miguelópolis Futebol Clube e da Santa Casa de Misericórdia.

Tendo em vista sua reputação ilibada, entendemos que seu nome deva ser perpetuado, servindo de exemplo às gerações futuras.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 767, de 2004, ad referendum do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 5-7-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – José Zico Prado – Jorge Caruso – Sebastião Almeida – João Caramez


