PARECER Nº 1695 , DE 2005 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE O SOBRE O PROCESSO RGL Nº 03568, DE 2005.

  




O presente processo versa sobre o Ofício n.º 062/2005, do Senhor Presidente da Comissão de Direitos Humanos da 24ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil (Sorocaba), dirigido ao DD. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, apresentando “Relatório do Conjunto Hospitalar de Sorocaba” com o intuito de retratar parte dos problemas e deficiências desta unidade de saúde pública quando da realização das visitas pela própria Comissão. Ante as constatações, solicita providências que o caso requer.

     




Tendo tomado conhecimento do mencionado ofício, o Nobre Deputado Rodrigo Garcia, DD. Presidente desta Casa de Leis, requereu a sua autuação, para que possa ser apreciado nos termos do artigo 31, parágrafo 4º, da XII Consolidação do Regimento Interno. 

     




Na qualidade de Relator designado por este órgão, verificamos que a mencionada Comissão de Direitos Humanos da Ordem dos Advogados do Brasil manifesta justa e legítima preocupação com a saúde da população local. Conforme aduzido, o “Conjunto Hospitalar de Sorocaba” é considerado hospital de referência para atendimento médico de nível terciário, atendendo a população de uma circunscrição que engloba quarenta e cinco municípios, ou seja, cerca de dois milhões de pessoas. 

 




Diante de tal quadro fático, torna-se claro por que o Governo do Estado não pode eximir-se de suas responsabilidades, mantendo-se silente em relação às ações e serviços de saúde. As conseqüências advindas da insuficiência de recursos orçamentários e das inúmeras irregularidades constatadas quando da visita da Comissão ao Complexo Hospitalar são extremamente graves e afrontam a Constituição no que tange ao Direito à Saúde.
    




Por todo o exposto, e principalmente levando-se em consideração as constatações “in loco” da Comissão de Direitos Humanos, bem como toda a documentação acostada aos autos, propomos aos Nobres integrantes dessa Comissão de Saúde e Higiene a seguinte Indicação:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de providências objetivando a liberação de recursos financeiros para o custeio das despesas do Conjunto Hospitalar de Sorocaba, bem como a realização de estudos que viabilizem uma melhoria eficaz em sua estrutura administrativa e operacional, com a conseqüente supressão de parte dos problemas, deficiências e irregularidades desta unidade de saúde pública”.
a) Ricardo Castilho – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.
Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) Waldir Agnello – Presidente

Beth Sahão – Ricardo Castilho – Pedro Tobias – Milton Flavio – Carlos Neder – Waldir Agnello.

