PARECER N.º 1689  , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA,  sobre o Projeto de lei n.º 921, de 2003.

De autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o Projeto de lei nº 921 de 2003, objetiva instituir a Medalha do Mérito Cultural “Roberto Marinho”.

A proposição esteve em pauta no período correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Encaminhada à COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo na qualidade de Relator designado.

O Projeto sob análise pretende instituir uma Medalha de Mérito Cultural intitulada “Roberto Marinho”, destinada a homenagear, anualmente, cinco personalidades do Estado por sua destacada atuação em atividades artísticas e culturais. A medalha será entregue pelo Governador, em solenidade a ser realizada no dia 6 de agosto.

Trata-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual.  Não se vislumbrem óbices à tramitação da proposição.

Face ao exposto, o Parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 921, de 2003.

a) Vanderlei Siraque – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/5/2004

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – Eli Corrêa Filho – José Bittencourt – Mauro Menuchi – Valdomiro Lopes – Afonso Lobato.

