PARECER N.°  1693   , DE 2005

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1081, DE 2003

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe visa  criar  os Centros de Convivência do Idoso.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 129.a a 133.a Sessões Ordinárias, de 24 a 31 de outubro de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável com emenda quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar o mérito da propositura, conforme previsto no § 9° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a propositura tem o objetivo de criar  Centros de Convivência do Idoso, com a finalidade de oferecer  uma melhor qualidade de vida, promovendo cultura e lazer, através de palestras e espetáculos, promovendo, assim, um intercâmbio de experiências e apoiando suas atividades.

Considerando-se que o previsto no projeto está em sintonia com o atendimento especial previsto em nossa Constituição Estadual, entendemos que a proposta pretende proporcionar aos idosos  proteção social, além de condições dignas de sobrevivência e assistência médica em níveis aceitáveis e eficientes.

Devemos acrescentar ainda, que proteger os direitos dos idosos  significa garantir aos mesmos  respeito, reverência e solidariedade.

Quanto à emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça entendemos que deva ser aprovada, uma vez que aperfeiçoa o projeto. 

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1081, de 2003 e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) SOUZA SANTOS – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda apresentada pela CCJ.
Sala das Comissões, em 1/12/2004

a) José Carlos Stnagarlini – Presidente

Souza Santos – Anlice Fernandes – José Carlos Stangarlini – José Bittencourt.
