PARECER Nº 1706, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº 391, DE 2004

 

Na qualidade de Relator Especial designado pelo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, adoto como parecer a minha manifestação de fls. 11 e 12, do Projeto de Lei n.º 391 de 2004, que cria o Projeto “Escola do Esporte”, que concluiu pela aprovação do referido projeto. 

a) ROBERTO ENGLER - Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial





De autoria do nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, o projeto em epígrafe cria o “Projeto Escola do Esporte”.  





A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais e não recebeu emendas ou substitutivos.  

 



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para manifestar-se quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, esta não manifestou-se em tempo hábil, ensejando a designação de Relator Especial, que manifestou-se favorável à aprovação. 
Na seqüência, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Educação, para em conformidade com o parágrafo 5.º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, manifestar-se quanto ao mérito da matéria, ocasião em que recebeu parecer favorável. 

A seguir o Projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, para ser analisado nos termos do parágrafo 3.º, do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.   

Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar-se de Projeto de Lei que cria o “Projeto Escola do Esporte”, com o objetivo de atender preferencialmente ao jovem carente, fixando-o na escola.  

Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 391, de 2004.  




a) ROBERTO ENGLER


