PARECER Nº  1722  , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 527, de 2003




Por intermédio do Projeto de Lei nº 527, de 2003, quer o seu nobre autor Deputado Zuza Abdul Massih, dar a denominação de “Dr. Eduardo de Almeida Rego” ao Hospital Materno Infantil - Hospital de Clínicas - Unidade II, de Marília.




Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.




Encaminhada a propositura à Douta Comissão de Constituição e Justiça, para que fossem analisados seus aspectos constitucional, legal e jurídico, concluiu a mesma favoravelmente ao Projeto de Lei em questão, na forma do substitutivo apresentado.




Compete-nos, nesta fase do processo legislativo, na qualidade de Relator, designados que fomos pelo Senhor Presidente da Comissão, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, examinando os aspectos financeiros e orçamentários da presente propositura.




Ao fazê-lo, observamos que a mesma pretende dar denominação a próprio do Estado, homenageando, assim, um cidadão que prestou grandes serviços ao nosso Estado e à população do Município de Marília.  




Avaliada, portanto,  a matéria, concluímos pela inexistência de óbices financeiros e orçamentários à  sua tramitação, que, aliás, não gera qualquer despesa aos cofres públicos do Estado. 




Favorável, portanto, é o nosso parecer, ao Projeto de Lei nº 527, de 2003, bem como, ao substitutivo oferecido pela douta Comissão de Constituição e Justiça.

a) Roberto Engler – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 7/6/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Enio Tatto – Mário Reali – Roberto Engler – Jorge Caruso – Paulo Sérgio – Edmir Chedid – Caldini Crespo.

