PARECER Nº 1747, DE 2005 

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, sobre o Processo RGL nº 05982/2004

Adoto a manifestação exarada às folhas 08 e 09, do Nobre Deputado Ítalo Cardoso, como Parecer emanado por esta Relatora designada para tal.

a) Rosmary Corrêa – Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo arquivamento da proposição.

Sala das Comissões, em 4/8/2005

a) Ítalo Cardoso – Presidente

Hamilton Pereira – Ana Martins – Rosmary  Corrêa – Ana do Carmo – Ítalo Cardoso.

Manifestação a que se refere a Relatora

Documentação enviada pela Procuradoria Regional dos Direitos dos Cidadãos do Ministério Público Federal, relatando as condições encontradas em visita ao 51º Distrito Policial de São Paulo, que ora analisamos, emitindo parecer para conhecimento e deliberação desta  Comissão de Direitos Humanos. A visita dos Procuradores Federais foi uma providência para instrução da representação N.º.34.001.002409/2004-59 que apura denúncia de tortura naquele distrito policial.

Informam os ilustres Procuradores signatários que as dependências carcerárias do 51º Distrito Policial estão abandonadas, sem uso, passando por reformas e tendo destinação diversa daquela originária:reclusão de pessoas.

Neste relato os Senhores Promotores sugerem que as celas do 51º Distrito Policial voltem a abrigar presos, medida que poderá minorar as precárias condições as que estão submetidos os presos no 102º Distrito Policial também visitados pelos mesmos procuradores.

Não informam as conclusões acerca da denúncia sobre tortura que apuravam. Assim, entendemos que se faz necessária esta informação, uma vez que o resultado desta apuração também interessa a esta Assembléia Legislativa, em especial a esta Comissão.

Ante o exposto, opinamos:

Divergimos da proposta apresentada pelos nobres Procuradores Federais, pois a nosso ver Delegacias de Polícia não é local apropriado para a manutenção de pessoas presas. A experiência é justamente aquela encontrada pelos ilustres procuradores no 102º Distrito Policial: superlotação.

O caos é comum em todos os distritos policiais. Já recebemos denúncias e dentre elas destacamos as que recebemos sobre o 101º Distrito Policial, noticiando que a comida servida é imprópria, freqüentes surtos de escabiose, presos com pneumonia e outros tuberculosos em contato direto com os que ainda têm alguma saúde, tudo agravado pela superlotação.

Portanto, somos contrários a proposta apresentada pelos ilustres Procuradores Federais, e propomos o arquivamento do presente processo.

a) Ítalo Cardoso 


