                                 PARECER Nº  1729 , DE 2005

    DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 768, DE 2004

De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Vereador Armando Maran” ao Centro de Saúde III, localizado em Quintana. 

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 190ª à 1ª Sessões Ordinárias (de 10/12 a 02/02/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Esgotado o prazo regimental para a Comissão se pronunciar, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável, na forma do substitutivo que apresentou.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no §4º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o patronímico é merecedor do nosso apoio, pois o homenageado, além de desempenhar com louvor seus diversos mandatos como vereador, teve uma atuação de destaque na área da saúde. Salientamos que exerceu graciosamente diversas funções na Santa Casa de Misericórdia local, tendo também sido um dos fundadores do Asilo São Vicente de Paula.

Quanto ao substitutivo apresentado pelo relator especial, que se manifestou em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que deva ser acolhido, pois visa adequar a redação da propositura à técnica legislativa adotada por esta Casa.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 768, de 2004, na forma de substitutivo apresentado pelo relator especial que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) CARLOS NEDER –  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pelo relator especial pela CCJ.

Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) Waldir Agnello – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Pedro Tobias – Milton Flávio – Carlos Neder – Waldir Agnello.    


