PARECER N.°  1848      , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 94, DE 2005

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prof. José Sergio Pereira” à Escola Estadual Parque Suburbano II, localizada no Município de Itapevi.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 27.a a 31.a Sessões Ordinárias ( de 16 a 22/3/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º  do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta vem acompanhada de mais de quatrocentas assinaturas, que apóiam o patronímico. Todavia, posteriormente à aprovação do projeto pela Comissão de Constituição e Justiça, foi juntada aos autos manifestação do Conselho de Escola, que decidiu, por unanimidade, adotar o nome do Prof. Paulo Mariano de Arruda, sem sequer mencionar o nome do Prof. José Sergio Pereira na ata da reunião em que foi tomada tal decisão.

Considerando-se que ambos dedicaram suas vidas ao magistério, entendemos serem ambas as propostas viáveis.

Optamos, porém, pelo nome do Prof. José Sergio Pereira, que conta com mais assinaturas de apoio, além do fato de ser a proposta original, constante do projeto, que é anterior à decisão do Conselho de Escola.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, apenas aprimora o texto da propositura, motivo que nos leva a acolhê-lo.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 94, de 2005, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 16/8/2005

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Edmir Chedid – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi.
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