PARECER Nº      1981        , de 2005,

DE RELATORA ESPECIAL , EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 891, DE 2003.

Na condição de relatora especial designada para exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene, no  projeto em epígrafe, de iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira, que institui a “Política de Prevenção à Rubéola” no Estado, adoto como minha a manifestação de fls. 08/09, concluindo pela aprovação do projeto de lei nº 0891/2003.






É o nosso parecer. 






a) MARIA LÚCIA AMARY -  Relatora Especial

Manifestação a que se refere a Relatora Especial


De iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe objetiva institui a "Política de Prevenção à Rubéola", no âmbito do Estado de São Paulo.


A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação da proposição.


Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o §4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a proposição, caso convertida em lei, contribui´ra decididamente para a erradicação da rubéola, em nosso Estado, em poucos anos. A rubéola, apesar  de ser uma doença infecciosa das mais benignas, é devastadora para a saudável formação do feto, quando a mulher a contrai no início da gravidez.


As medidas preconizadas na proposição, pelo seu alcance e abrangência, são eficazes, em termos de saúde pública, para preservar a incolumidade fetal das crianças paulistas.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 891 de 2003.


a) José Dilson

