Parecer n.  1984       ,  de 2005,

Da Comissão de Defesa do  Meio Ambiente,

sobre o Projeto de Lei nº   913, de 2003

De autoria do nobre deputado  Milton Vieira, o Projeto de Lei 913, de 2003, dispõe sobre a criação da Política S.O.S. Rio Paraíba do Sul, objetivando sua revitalização, no Estado de São Paulo e dá outras providências.


Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias de 17/09 a 23/09/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado,  Deputado Afonso Lobato, foi  favorável à aprovação do referido Projeto de Lei.

Encaminhada  a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto dispõe sobre a criação da Política S.O.S. Rio Paraíba do Sul, objetivando sua revitalização, no Estado de São Paulo e dá outras providências.  


Conforme justificativa, referida proposta tem como objetivo despoluir o Rio Paraíba do Sul, um dos rios mais importantes do nosso Estado e que se encontra em fase terminal.


O Projeto de Lei 913, de 2003  pretende estabelecer política com propostas concretas para evitar a maior degradação do rio, iniciativa extremamente louvável.

Pelo exposto,     entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  913 de 2003.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-11-2004

a) DONISETE BRAGA – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Geraldo Lopes – Ana do Carmo – Ricardo Trípoli – Antonio Salim Curiati – Donisete Braga


