PARECER Nº  1975, DE 2005                    

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1232, DE 2003


             De autoria dos Deputados Nivaldo Santana e Ana Martins, o projeto em epígrafe objetiva instituir o "Dia do Samba".

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado consoante o previsto no § 1° do artigo 31 do regimento citado, onde recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Com base no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, compete a esta Comissão  analisar o mérito desta proposta. 


              Ao fazê-lo, verificamos que este projeto pretende estimular a sociedade paulista a cultivar um dos maiores símbolos de nosso país: o samba. Mais que uma dança ou que simplesmente um ritmo, o samba é uma marca que identifica o Brasil internacionalmente, expondo a alegria e a ginga características do povo brasileiro. 

Desse modo, nada mais natural que perpetuar a cultura nacional no Estado, exaltando nossas raízes e valores através da promoção de eventos junto às entidades de ensino, teatros, museus e afins, bem como por meio da celebração de convênios e parcerias com a iniciativa pública e privada. 

Assim, entendemos que esta propositura apresenta uma grande oportunidade de conscientizar a população paulista acerca da importância de se valorizar e difundir uma de nossas maiores riquezas: a cultura.  



 Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1232, de 2003.

                                    a)  SIMÃO PEDRO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-12-2004

a) JONAS DONIZETTE – Presidente

Simão Pedro – Maria Lúcia Amary – Célia Leão – Jonas Donizette

