PARECER N.º 1990, DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE,  sobre o Projeto de lei n.º 644, de 2004.

De autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa de Proteção ao Meio Ambiente na Secretaria do Meio Ambiente.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 158.ª a 162.ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/10/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação da propositura, na forma do substitutivo apresentado.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 18, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente emitir parecer quanto ao mérito da propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a propositura tem por escopo conscientizar a população sobre a necessidade da preservação do meio ambiente, por meio de um conjunto de ações desenvolvidas pelo Poder Público, incluindo diversas atividades e cursos destinados a difundir noções sobre os efeitos nocivos da devastação das florestas, da poluição do ar e das águas.

A defesa e a preservação do meio ambiente constituem duas das principais preocupações da sociedade moderna, que vive em meio à devastação das matas, à poluição do ar e das águas, à produção crescente de lixo urbano etc.

A educação ambiental deve estar presente na formação da cidadania plena, por meio de campanhas e cursos ministrados pelo Poder Público com a finalidade de difundir a necessidade da preservação do meio ambiente.

Por fim, não encontramos óbices à aprovação do Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, que veio aprimorar o Projeto.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 644, de 2004, na forma do Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) ADRIANO DIOGO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.
Sala das Comissões, em  28/6/2005

a) Sebastião Almeida  – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Ricardo Trípoli – Adriano Diogo – Sebastião Almeida – Romeu Tuma – Ricardo Castilho.
