PARECER N.°  2041  , DE 2005

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 61, DE 2005

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Rubens Amigoni Mesquita” à Casa da Agricultura no Município de Sud Mennucci.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, com emenda. 

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no §  15 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, observamos o inegável mérito do homenageado, que foi cidadão de conduta ilibada, tendo ocupado posição de destaque na direção da Santa Casa local. 

Quanto à emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça, pretende apenas adequar o patronímico ao nome constante da certidão de óbito constante dos autos.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 61, de 2005, com a emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) JOÃO CARAMEZ -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, com emenda oferecida pela CCJ.

Sala das Comissões, em 16/8/2005

a) Beth Sahão – Presidente

José Zico Prado – Beth Sahão – Pedro Tobias – João Caramez – Adilson Barroso.

