PARECER N.˚ 2055  , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 414, DE 2004

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe objetiva obrigar os terminais de passageiros das Ferrovias Metropolitanas do Estado a promoverem facilidade de acesso para pessoas portadoras de deficiência, com mobilidade reduzida e outras necessidades especiais, temporária ou definitiva, idosos, com idade igual ou superior a 65 (sessenta e cinco) anos, gestantes e pessoas com crianças de colo.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 87.a a 91.a Sessões Ordinárias, de 15 a 21 de junho de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao analisar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Verifica-se ainda que a matéria encontra-se em sintonia com o disposto na Lei federal n.˚ 10.098, de 19 de dezembro de 2000.

Assim, inexistindo, no âmbito desta Comissão, qualquer óbice em relação ao Projeto de lei n.( 414, de 2004, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.

É o nosso parecer.

a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comisões, em 8-12-2004

a) RICARDO TRÍPOLI – Presidente

Ricardo Trípoli – Mauro Menuchi – José Bittencourt – Baleia Rossi – Valdomiro Lopes – Vanderlei Siraque

