PARECER Nº   2056         ,DE 2005

 da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 414, DE 2004.



De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre normas e critérios para acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou mobilidade reduzida nos terminais de passageiros das Ferrovias Metropolitanas do Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 87a a 91a Sessões Ordinárias, de 15 a 21/06/04, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura visa assegurar aos portadores de deficiência condições facilitadas de acesso aos trens que servem a região metropolitana do Estado. 


A propositura é oportuna e vem ao encontro do que as pessoas portadoras de deficiência pleiteiam do Poder Público, que á a adequação dos equipamentos urbanos às suas necessidades de locomoção.   




Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 414, de 2004. 

É o nosso parecer.

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-2-2005

a) RODRIGO GARCIA – Presidente

Geraldo Lopes – Said Mourad – Geraldo “Bispo Ge” Tenuta – JoãoCaramez  - Fausto Figueira – José Zico Prado – Rodrigo Garcia

