PARECER N.°     1595     , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.°0036, DE 2003

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe pretende alterar dispositivos da Lei Complementar n° 857, de 1999, que dispõe sobre o gozo de licença-prêmio no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta e de outros Poderes do Estado.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª à 106ª Sessões Ordinárias, de 17 a 23/09/03, tendo recebido a Emenda de nº 01, que se encontra inserta às fls. 03.

Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que, por não se manifestar no prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial, o qual exarou parecer favorável à aprovação desta propositura, bem como da Emenda n° 1.

Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Administração Pública, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação e da Emenda n° 1.

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado, os quais, na qualidade de Relator designado para tal finalidade, passo a fazê-lo. Vejamos:

Do exame dos autos, verifica-se que o artigo 2° do projeto prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Acrescentamos ainda que o dispositivo mencionado no parágrafo anterior estende-se à Emenda apresentada às fls. 03, demonstrando que a mesma está em conformidade com a exigência constitucional acima mencionada.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar n.0036, de 2003, bem como à Emenda n° 1.

a) MÁRIO REALI  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 28-6-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente
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