PARECER N°    1699    , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O

PROJETO DE LEI N° 706,  DE  2003

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe altera dispositivos da Lei nº 11.331, de 2002, que dispõe sobre os emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro, em face das disposições da Lei Federal nº 10.169, de 2000.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 87.a a 91.a Sessões Ordinárias, de 27/08 a 02/09/03, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para analisar à matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação.

Ademais, entendemos que o projeto pretende que o percentual do Estado seja dividido para que os Municípios passem a receber também pelos serviços notariais e de registros, uma vez que se encontram diretamente relacionados aos demais assuntos locais de tais entes federados. É importante ressaltar que este é um serviço público de titularidade estatal que exerce sua função nos Municípios, com o intuito de garantir autenticidade, segurança e eficácia jurídica de atos e fatos que exigem publicidade, portanto, é justo que os mesmos recebam parcela mesmo que pequena dos emolumentos relativos aos serviços notariais e de registro.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 706, de 2003. 

a)  VITOR SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-7-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Vanderlei Macris (com restrições) – Waldir Agnello – Mário Reali – Enio Tatto – Vitor Sapienza – 

Edmir Chedid – Romeu Tuma – José Caldini Crespo
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