Parecer nº 1782, de 2005

de Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, sobre o Projeto de lei nº 994, de 2003.

O nobre Deputado Ricardo Trípoli apresentou o Projeto de lei nº 994, de 2003, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 114ª à 118ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/10/03).

A seguir, a proposição foi encaminhada à Douta Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia que não tendo se manifestado dentro do prazo regimental, ensejou a designação como Relator Especial para examinar a matéria, nos termos do artigo 31, § 10 do Regimento Interno desta Casa.

 
Analisando a proposição, verificamos que a intenção do autor reveste-se de especial importância ao pretender que na placa ou inscrição a ser colocada na fachada dos prédios e repartições públicas, com o nome do homenageado, conste também o número e nome do autor da lei que engendrou a homenagem.

Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 994, de 2003.





a) Vaz de Lima - Relator Especial

SPL - Código de Originalidade: 587131 090805 1127


