PARECER N.º     1887            , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 0365, de 2004

De autoria do nobre Deputado Mauro Menuchi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia de Várzea Paulista, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, no Município de Várzea Paulista.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 78.ª a 82.ª Sessões Ordinárias, de 31 de maio a 4 de junho de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos (fls. 01vº).

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável por seu Relator designado, Deputado Roberto Morais, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico (fls. 04/05), tendo sido aprovado em sua íntegra (fls. 05vº).
Em seguida, passou a propositura a tramitar em regime de urgência, sendo enviada à Comissão de Educação.

Esgotado o prazo regimental para essa Comissão se pronunciar, foi designado Relator Especial, que, no tocante ao mérito, exarou parecer favorável (fls. 08/09).
Na seqüência do processo legislativo, seguiu o projeto para esta Comissão de Finanças e Orçamento, a fim de ser analisado quanto aos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do já citado regimento.

Novamente esgotado o prazo para ser exarado parecer, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, analisar a matéria nos seus aspectos financeiro e orçamentário.

Ao fazê-lo, constatamos que o artigo 2º da proposição prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação, conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Magna Estadual.

Destarte, não vislumbramos quaisquer óbices no âmbito desta Comissão, só nos cabendo emitir parecer favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 0365, de 2004, e isto nos exatos moldes apresentados por seu autor, nobre Deputado Mauro Menuchi.

a)  MÁRIO REALI – Relator Especial
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