PARECER Nº  1986  , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 233, DE 2004.

De autoria do nobre Deputado Fausto Figueira, o Projeto de Lei nº 233/2004, institui Política de Saúde no Trabalho para servidor público do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 48ª e 52ª Sessões Ordinárias (de 16/04 a 23/04/2004), não tendo  recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, teve o seu prazo regimental vencido e por despacho do Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Estadual Rodrigo Garcia, fomos designados relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

O Projeto de Lei 233/2004 define ações voltadas para a melhoria das condições de saúde e de segurança no trabalho do servidor público estadual, contidas na política de saúde no trabalho.

A iniciativa é concorrente, nos termos do artigo 24, inciso XII da Constituição Federal, que atribui aos Estados – membros competência para legislar sobre proteção e defesa da saúde.

Além disso, como não se trata de alteração de regime jurídico nem de provimento de cargos de servidores públicos, o Projeto não contraria, a nosso ver, o artigo 24 §2º, item 4 da Constituição Estadual.

Trata-se, portanto, de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, III e 24, caput, todos da Constituição Estadual.

Face ao exposto, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 233, de 2004.

a)  CARLOS NEDER -  Relator Especial
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