PARECER Nº  1985, DE 2005,                                       

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0913, DE 2003.

De autoria do nobre Deputado Milton Vieira o Projeto de Lei de nº 0913, de 2.003 autoriza o Poder Executivo a criar a Política S.O.S. Rio Paraíba do Sul, objetivando sua revitalização.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª à 106ª Sessões Ordinárias, de 17 a 23/09/03, não tendo recebido emendas e nem tampouco substitutivos (fls. 02 vº).

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado ao exame das Comissões técnicas.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça foi designado como Relator o nobre Deputado Afonso Lobato, para que fossem analisados os aspectos previstos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno, o que culminou na emissão de parecer favorável ao Projeto em apreço, (04/05), sendo posteriormente o mesmo ratificado no âmbito interno de tal Comissão (fls.05vº). 

Dando continuidade ao processo regimental foram os autos remetidos à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, na qual foi designado como relator o nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, que, após análise efetuada com base no artigo 31, §18, do Regimento Interno Consolidado, manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei em questão (fls. 7/8), sendo posteriormente o mesmo ratificado no âmbito interno de tal Comissão (fls.08vº). 

Na seqüência, vieram os autos remetidos a esta Comissão de Finanças e Orçamento, com honrosa designação para que este Deputado, na qualidade de Relator, proceda à competente análise que o feito requer com fulcro no artigo 31, §3º, da XII Consolidação do Regimento Interno, o que assim passa a fazê-lo nos seguintes moldes:

A propositura “sub examine” prevê, em seu artigo 7º, os recursos necessários destinados a cobrir as eventuais despesas decorrentes de sua execução, donde podemos concluir que se encontra em conformidade com os preceitos constitucionais atinentes à matéria, em especial com o artigo 25 da Constituição do Estado, e considerando ainda revestir-se a presente  propositura de caráter autorizativo. 

Por todo o exposto, e ainda considerando que a proposta vem no sentido de promover a recuperação do Rio Paraíba do Sul, recurso hídrico este que abastece cerca de 13 milhões de habitantes, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 913, de 2.003, desde que seja substituído o seu artigo 1º, para que conste os termos indicados na presente

EMENDA

“Modifique-se a redação do artigo 1º, do Projeto de Lei nº0913, de 2.003, para que passe o mesmo a constar com o seguinte teor:

Art. 1º: Fica o Poder Executivo autorizado a criar a Política S.O.S. Rio Paraíba do Sul, em consonância com as diretrizes e políticas estabelecidas no âmbito do Sistema de Recursos Hídricos, previstos em leis específicas federais e estaduais pertinentes, objetivando a sua revitalização”.

À muito louvável iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira pretende a emenda ora apresentada que as ações previstas na Política S.O.S. Rio Paraíba do Sul sejam desenvolvidas de forma integrada às políticas estabelecidas no âmbito do Sistema de Recursos Hídricos, que prevêem, entre outros, a elaboração e implantação de um Plano de Recursos Hídricos, cujas prioridades e diretrizes são definidas em conjunto com os Poderes Executivos envolvidos e representantes da sociedade civil organizada.

Cabe lembrar, outrossim, que a Bacia Hidrográfica do Rio Paraíba do Sul abrange os estados de Minas Gerais, Rio de Janeiro e São Paulo, conformando uma área de 55.500 km², sendo 13.900 km² somente no Estado de São Paulo.Ademais, como já citado anteriormente, suas águas abastecem cerca de 13 milhões de habitantes, sendo também utilizadas para atividades agropecuárias, de turismo e lazer, industriais e para a geração de energia elétrica.

Destarte, por toda a sua importância, ações no sentido de promover sua recuperação são imprescindíveis e devem necessariamente estar associadas às diretrizes e políticas desenvolvidas pelo Comitê Estadual de Recursos Hídricos do Rio Paraíba do Sul e Comitê para Integração da Bacia Hidrográfica do Rio Paraíba ao Sul, instâncias estas que reúnem os poderes executivos federais, estaduais e municipais, bem como representantes da sociedade civil organizada, e buscam, através de inúmeros instrumentos e ações promover justamente a proteção dos recursos hídricos. Portanto, a Política S.O.S. Paraíba do Sul deve vir no sentido de integrar-se a estes esforços.

Por derradeiro, cabe-nos apontar que se encontra atendido o artigo 25, da Constituição Estadual, já que o artigo 7º, do Projeto de Lei em tela aponta expressamente a previsão de recursos destinados a cobrir as eventuais despesas decorrentes de sua execução.

“Ex positis”, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº0913, de 2.003, com a emenda apresentada.

a) MÁRIO REALI – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 16-8-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO

Vitor Sapienza – Mário Reali – Romeu Tuma – Edmir Chedid – Enio Tatto – José Caldini Crespo
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