PARECER N.° 2089  , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 341, DE 2001

 


De autoria do Deputado Faria Junior, o projeto em epígrafe objetiva isentar o cidadão desempregado do pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos.

 

 
Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

 


Primeiramente, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

 


Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Administração Pública, a qual opinou favoravelmente a sua aprovação.

 


Na seqüência do processo legislativo, a propositura chegou a esta Comissão de Finanças e Orçamento, a fim de serem analisados os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado. 

 


Ao apreciar o presente projeto, constatamos que o mesmo pretende isentar o cidadão desempregado e carente do pagamento da taxa de inscrição de concursos públicos promovidos pela Administração direta e indireta do Estado.   

 


Ora, com a instituição da medida em questão, estes candidatos não efetuarão pagamento para se inscreverem, mas participarão do certame, o que implica em geração de despesas. Afinal, o valor referente a estas inscrições deixará de ser computado para custear a organização, preparação e realização do concurso público.  

 


Desse modo, entendemos que há necessidade de adequar esta propositura aos ditames do artigo 25 da Constituição do Estado. Para tanto, cumpre-nos apresentar a seguinte 

EMENDA

Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo no Projeto de lei nº 341, de 2001

“Artigo - As despesas com a execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente e suplementadas, se necessário.”

 


Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 341, de 2001, com a emenda apresentada.

 


É o nosso parecer.

 


a) WALDIR AGNELLO  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.
Sala das Comissões, em 23/8/2005
a) Caldini Crespo  – Presidente
Vaz de Lima – Romeu Tuma – Mário Reali – Enio Tatto – Edmir Chedid – Caldini Crespo.
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