INDICAÇÃO Nº 
1401
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne a determinar, por meio dos órgãos competentes, providências visando à liberação de recursos financeiros no valor de R$ 60.000,00 (Sessenta Mil Reais) para a construção de um Centro de Convivência do Idoso no município de Platina.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a reivindicação da comunidade de Platina na construção de um Centro de Convivência do Idoso.


A presente reivindicação justifica-se, uma vez que pretende atender aos munícipes da terceira idade, que merecem todo o respeito e a admiração da sociedade em que estão inseridos pela contribuição que proporcionaram durante uma vida de trabalho. Além disto, os idosos deverão ser valorizados, sentindo-se úteis e produtivos.


Portanto, tal indicação visa não só atender aos idosos, mas a população local que desfrutará deste equipamento em vários eventos de natureza sócio-cultural.   

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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