PROJETO DE LEI Nº 
479,  DE 2005

Dá a denominação de Professora Leila Marisa Passaro à  Escola Estadual Bairro Pinheiros, em Guapiara.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Leila Marisa Passaro” a Escola Estadual Bairro Pinheiros na Rodovia Sebastião F.C. Penteado, Km 255 – SP 250,  em Guapiara .

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A educadora Leila Marisa Passaro nasceu aos 08 de junho de 1958, em Capão Bonito, filha de Pedro Passaro e de D. Maria Conceição Barros Pássaro. Cursou o 2º grau na Escola Estadual de 1º e 2º Graus de Guapiara, hoje E.E. João Antunes Alexandre. Em 1979 ingressou no Instituto de Educação de Itapetininga, onde cursou o Magistério.


No início doa anos 80, a homenageada cursou a Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Itapetininga graduando-se em Ciências, Matemática e Pedagogia. Em 1986, graduou-se em Biologia pela Fundação Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Cornélio Procópio.


De 1979 a 1983, trabalhou como escrituraria da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral - Divisão Regional Agrícola de Sorocaba e Delegacia Agrícola de Capão Bonito.Trabalhou, também, na Caixa Econômica do Estado de São Paulo, agência de Capão Bonito, nos anos de 1985 e 1986.


Iniciou sua atividade na área da educação em março de 1978. Atuou como professora nas escolas E.E. Bairro Pinheiro dos Costas,  E.E. Bairro Km 5,  E.E. Bairro Pocinho,  E.E. João Antunes Alexandre, E.E. Professora Therezinha Saccomano Pássaro,  E.E. Bairro Monjolada, E. E. Bairro Pinheiros e E.M. Dr. Noel de Freitas Gomes. 


A homenageada foi também Assistente de Diretor de Escola na E. E. Com. Toshimaru Kacuta, de 1990 a 1994 e, de 1994 a 2002, na E.E. São José da Cachoeira.


Foi nomeada para o cargo de Professora de Educação Básica I em 1991, na E.E. P G (R) São José da Cachoeira, atualmente E.E. Prof. Elisa Santos, no município de Apiaí. Em 1999, foi nomeada para o cargo de Professora de Educação Básica II, na disciplina de matemática. Antes de falecer acumulava cargos lecionando na E.E. Bairro Pinheiros.


A Professora Leila Maria Passaro foi Coordenadora Pedagógica da Prefeitura Municipal de Guapiara de 2002 a 2004, no mesmo período foi Professora Tutora do curso de Magistério do IESDE.


Fez parte do Coral da Igreja Matriz de Guapiara, desde a infância, por aproximadamente vinte anos, cantando em casamentos e atuando como Verônica nas comemorações da Semana Santa.

A Professora Leila faleceu, aos 47 anos de idade, dia 3 de junho p. p., deixando a filha menor  Isabela, Atestado de Óbito em anexo.

A morte precoce da Educadora causou grande comoção na região de Guapiara, onde era muito querida e respeitada por seus colegas e alunos.

O Conselho da E.E. Bairro Pinheiros, em de reunião realizada em 21 de junho p.p., aprovou a solicitação para que a referida escola tenha seu nome alterado para “E.E. Professora Leila Marisa Passaro” e colheu assinaturas na comunidade local, conseguindo mais de 500. Recebemos, também, solicitação no mesmo sentido da Diretoria de Ensino da Região de Apiaí e da Câmara Municipal de Guapiara. Em anexo, Ata da reunião do Conselho da E. E. Bairro Pinheiros, Abaixo-assinado da comunidade local, ofício da Delegacia de Ensino de Apiaí e da Câmara Municipal de Guapiara.

Anexamos, ainda, o Decreto n.º 18.635, de 31.03.82, publicado no D.O.E. de 01.04.82,  que cria a E.E. Bairro Pinheiros.  

É portanto, intenção da comunidade local  ver o nome da homenageada na E. E. Bairro Pinheiros, próxima da comunidade a qual ela serviu como Educadora por tantos anos,  sempre perseguindo o objetivo maior de resgatar a escola púbica. Em abono a vontade comunitária assim expressa, é que apresento aos Nobres Pares, o presente Projeto de Lei, na certeza de sua aprovação.

Sala das Sessões, em 2/8/2005

a)  José Zico Prado - PT
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