INDICAÇÃO Nº      1486
, DE 2005

Indico, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que determine ao órgão responsável do Ministério dos Transportes a agilização do processo de liberação de construção pela concessionária Nova Dutra de um viaduto sobre a Rodovia Presidente Dutra nas proximidades do Km 60, em Guaratinguetá, Estado de São Paulo. 
JUSTIFICATIVA

Segundo informações da Superintendência de Exploração de Infra-Estrutura da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT, encontra-se naquele órgão desde 2004 um processo para liberação de construção pela concessionária Nova Dutra de um viaduto sobre a Rodovia Presidente Dutra nas proximidades do Km 60, em Guaratinguetá, Estado de São Paulo.

A referida obra está sendo reivindicada pela AMBEC, Associação dos Moradores do Belveder Clube dos 500 de Guaratinguetá, e demais moradores dos bairros vizinhos e vai beneficiar mais de 20.000 habitantes, em especial, os da zona leste da cidade, onde também estão localizadas as principais indústrias da cidade, que enfrentam grande dificuldade para escoar sua produção, pois, em sua maioria, estão localizadas nas margens da Rodovia Washington Luís (antiga Rodovia Rio/São Paulo), com acesso precário. Também há na região o Recinto de Exposições Manoel Soares de Azevedo, hotéis, motéis, postos de gasolina, restaurantes 24 horas, que recebem grande quantidade de clientes oriundos de excursões ao município de Aparecida e de outras localidades, que chegam em ônibus fretados e nos das linhas regulares municipais e intermunicipais, nos automóveis e caminhões, o que causa congestionamentos no local.

Outro grave problema que hoje se verifica naquela localidade, além dos congestionamentos e precariedade dos acessos existentes, é a travessia de um lado para o outro da Rodovia Presidente Dutra. Os moradores dos bairros do entorno da rodovia têm que atravessar por um túnel construído há mais de 50 anos para travessia de gado. O túnel é estreito, o que impossibilita a passagem simultânea de veículos em sentido oposto. Somente veículos pequenos conseguem passar por ele. E porque o trânsito é naturalmente lento naquele túnel e pelo fato de jovens ficarem no local orientando os motoristas de um lado para o outro, as pessoas que precisam fazer a travessia ficam preocupadas com a sua segurança, principalmente à noite, pois há relatos de assaltos à mão armada e seqüestros ocorridos ali.

Já quem dirige caminhões, ônibus e outros veículos de maior porte não pode passar pelo túnel. Os que saem do Km 65 da Rodovia Presidente Dutra, acesso principal ao município de Guaratinguetá, somente conseguem atravessar a pista através do viaduto mais próximo, que fica em Lorena, no Km 53. A distância, portanto, entre os dois acessos é de 12 Km. Isto aumenta os custos dos serviços de transportes, além de outros problemas que surgem relativos a tempo de entrega de mercadorias e a atendimentos de urgência.

Por todo o exposto, a presente indicação objetiva solicitar ao Senhor Presidente da República suas dignas providências para que o processo de autorização da obra seja agilizado e apreciado levando-se em consideração o interesse público envolvido, contribuindo, dessa forma, para a solução dos problemas apontados e também para o desenvolvimento do município de Guaratinguetá, que espera receber mais empresas em seu território, a partir da melhoria de acesso de suas vias à Rodovia Presidente Dutra.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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