PROJETO DE LEI Nº 505,  DE 2005

Dá denominação ao viaduto localizado no km 235 C (norte) da Rodovia Washington Luiz - SP-310, no Município de São Carlos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “OSWALDO PEREZ” o viaduto localizado no km 235 C (norte) da Rodovia Washington Luiz – SP 310, no Município de São Carlos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigência na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

OSWALDO PEREZ, nascido em Mirassol – SP, em 16 de maio de 1923, filho de Francisco Perez e de Dolores Perez Aguilar (ambos imigrantes espanhóis), foi casado com Maria Jovelina Andrade Perez.

Teve quatro filhos: Carlos Alberto de Andrade Perez, Sérgio Eduardo de Andrade Perez,  Sandra Elisa de Andrade Perez, Adele Louise de Andrade Perez.

Viveu até seus 20 anos na cidade de Tabapuã - SP, onde foi alfabetizado e trabalhou como lavrador na propriedade de seu pai.

Mudou-se, na década de 40, para a cidade de São Paulo onde desempenhou várias funções na indústria e no comércio. Havia a necessidade de conseguir dinheiro para ajudar seus familiares (pai, mãe e 9 irmãos) que permaneciam no interior.

Casou-se em 1954 e continuou sua vida na capital até 1966, tendo tido nesse período seus 3 primeiros filhos.

Em 1966 mudou-se para São Carlos, SP, com a expectativa de oferecer uma vida melhor para sua família, pois a cidade escolhida se destacava no interior do estado de São Paulo como referência em ensino (já possuía uma Universidade) além de excelente clima. A situação geográfica da cidade (centro do estado) também teve forte apelo, uma vez que trabalhava, na ocasião, com representante comercial de uma importante indústria da capital, facilitando-o em suas viagens para todo o interior paulista.

Faleceu em 1999, deixando, além de seus filhos, 5 netos, genros e noras, todos moradores em São Carlos.

Em pouco tempo de vida em São Carlos, tornou-se um sancarlense de coração, tendo amealhado um círculo de amizades enorme, principalmente pelo fato de estar sempre envolvido em atividades filantrópicas e esportivas.

Foi fundador do Lions Clube São Carlos Sul, tendo permanecido em sua diretoria por vários anos.

Foi Diretor de Esportes, em várias gestões, do São Carlos Clube, tendo sido homenageado em várias oportunidades pela sua abnegada atuação no esporte amador. Dentre as várias modalidades esportivas, nunca escondeu sua predileção pelo basketball, tendo sido sempre um defensor.

Foi fundador do Clube de Futebol Canarinhos de São Carlos, tendo sido o principal objetivo da criação desse clube é a inserção de jovens carentes à prática de esporte.

Pessoa de índole invejável pela sua generosidade e bom humor. Sua autenticidade era destacada. Foi uma pessoa que não media esforços em defesa dos mais fracos.

Faleceu, aos 76 anos, vítima de um enfarte, em fevereiro de 1999 e seu elevado círculo de amizades pode ser dimensionado pelo afeto demonstrado pelos sancarlenses em seu féretro, o qual reuniu milhares de pessoas, tendo sido homenageado, pela sua atuação, por inúmeras entidades de serviços à comunidade de São Carlos.

Sala das Sessões, em 8/8/2005

a)  Giba Marson - PV
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