PROJETO DE LEI Nº   508
,  DE 2005

Dá denominação à Rodovia SP-384, no Município de Restinga.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Anna Thereza Villela Rosa Rodrigues Alves” a Rodovia SP-384, que liga o Município de Restinga à Rodovia Cândido Portinari – SP 334.



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Anna Thereza Villela Rosa Rodrigues Alves, nasceu em 8 de julho de 1928, no Município de Franca. Filha caçula de Antonio do Couto Rosa (Totônio) e Gilberta Villela Rosa (Dona Betica), ambos nascidos em Restinga, onde residiam. 

Seus avós maternos, Izaac de Andrade Villela e Ana Cândida de Andrade Villela – nascida Ana Cândida da Costa Junqueira, eram os proprietários da Fazenda Monte Belo, em Restinga, onde residiam. Em 1885, o casal Izaac e Ana Cândida doou uma faixa de terra da fazenda para a Cia. Mogiana. Eles e outros fazendeiros da região construíram a estação junto com a Cia. Mogiana, à qual deram o nome de “Restinga”. Foram os fundadores do “Patrimônio de Restinga” em terras da Fazenda Monte Belo, onde construíram a Capela de Nossa Senhora Aparecida, hoje Igreja, e doaram ainda uma gleba para a construção da praça que hoje a circunda. 

Seus avós paternos, Coronel Amélio do Couto Rosa, e Maria Amélia Villela dos Reis eram fazendeiros nas circunvizinhanças, tendo contribuído com seus familiares para o progresso do patrimônio. 

Seus pais Totônio e dona Betica, fazendeiros em Restinga, progrediram, adquirindo outras propriedades nos municípios de São José da Bela Vista e São Joaquim da Barra. 

Foi criada com amor e carinho, incentivada em tudo o que se propunha a realizar. Na guarita de sua família, lhe foi plantada a semente da fé cristã e da perseverança. 

Em 1948, formou-se no conceituado “Colégio Sacré-Coeur de Jesus” de São Paulo, onde aprimorou sua cultura, e aprofundou seu pendor à religiosidade. 

Em 08 de setembro de 1949, então com 21 anos e residindo com os pais na Fazenda Santa Ignes, em São Joaquim da Barra, casou-se naquela cidade com Élbio Rodrigues Alves, filho de Antonio Rodrigues Netto e Athalie Rodrigues Alves, radicados em Franca. Foram morar no Rio de Janeiro, onde Élbio já trabalhava no setor de exportação de café. Residiram no Rio até 1951, depois em Catanduva, e após em Santos. Em 1958, voltaram às suas origens, radicando-se definitivamente na região de Franca.

Em 1963 assumiram uma parcela da Fazenda Monte Belo, doada por seus pais. Desejando manter a tradição do nome original, denominaram-na Fazenda Santo Antônio do Monte Belo, cujas divisas são o Córrego dos Bagres, e o Município de Restinga. Transformaram-na numa fazenda progressista, com excelente produtividade de café, milho, soja, gado de leite e cana. 

Seus filhos e netos, alguns radicados em Franca e outros morando na Fazenda, participam se e quando necessário das discussões dos problemas de Restinga. São os continuadores de seus ancestrais às raízes restinguenses. 

Anna Thereza participou com sua mãe, Gilberta, e depois com sua família para o progresso social desta cidade. 

Em torno de 1967, com dom nato de artesão, juntou-se a uma equipe de senhoras de Franca, dedicando suas habilidades, como as demais amigas, ao desenvolvimento de um trabalho social e ainda importante em Franca, a VOSF – Voluntárias Sociais de Franca. Durante esse tempo de participação, sentiu-se feliz e agraciada por Deus. Participou ainda de movimentos cristãos com a colaboração de Élbio também. Granjeou uma legião de amigos, retribuindo sempre com muito amor. 

Sua neta, a advogada Maria Vaz Rosa Rodrigues Alves, primeira a casar-se, rendeu homenagem à sua avó, já não presente com sua família – faleceu em maio de 2002, ao decidir contrair matrimônio na Igreja de Restinga com Ubajara de Andrade Júnior, agro-pecuarista de família de Orlândia, SP. 

Esclarecemos que tal propositura teve sua iniciativa por sugestão dos senhores: Clarindo Ferracioli (ex-prefeito), Dra. Rosemay (vice-prefeita), Amarildo Tomaz do Nascimento (Prefeito Municipal) e Claudinei Magrão (presidente da Câmara Municipal), da cidade de Restinga. 




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em  9-8-2005

a)  Roberto Engler - PSDB
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