MOÇÃO Nº 
68
,  DE 2005

Considerando recente caso de morte envolvendo a estudante Letícia Santarém Amaro Rodrigues, 20 anos, que faleceu após pular de bungee jump em um pontilhão que faz a ligação entre Araguari e Uberlândia ,  pois a cinta que prendia a garota se rompeu, fazendo com que ela caísse de uma altura de aproximadamente 50 metros;


Considerando não existir nenhuma regulamentação para os praticantes e exploradores desta atividade de alto risco, sem a correspondente fiscalização ou penalização cível ou criminal; 

Considerando que  proibir a prática do esporte não irá resolver o problema, pois os praticantes não iriam deixar de praticá-lo, mas passariam a fazê-lo na clandestinidade, o que seria mais perigoso e temeroso,  assim , o que precisamos é que haja a regulamentação e a fiscalização do esporte;


Considerando tratar-se de um esporte radical, como tantos outros regulamentados no Brasil: a prática da Asa Delta, Sky Diving, Aviação, Motocross, Automobilismo, MountainBike, e tantos outros, qualquer acidente pode ser fatal, assim seus praticantes devem conhecer todos os riscos de se envolverem nesta modalidade esportiva;

Considerando recente alerta de que esta prática esportiva pode causar sérios problemas na retina do olho do praticante, como ocorreu com a advogada Lilia Toledo Diniz que constatou, quatro anos após ter saltado de uma ponte de 40 metros de altura, que haviam se formado pequenos buracos em sua retina que poderiam evoluir para a cegueira;

Considerando o alerta do Dr.Hisashi Suzuki do Hospital das Clinicas de que o “forte impacto faz com que o humor vítreo, a substância gelatinosa que preenche o globo ocular, traciona a retina, podendo causar rompimentos, hemorragias ou até deslocamento e cegueira;

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que adote providências no sentido de que seja regulamentada a prática esportiva “bungee jump” em todo o território nacional.

Sala das Sessões, em  10-8-2005

a)  Vitor Sapienza 
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