INDICAÇÃO Nº    1538      , de 2005.

A Comissão de Segurança Pública INDICA, nos termos do artigo 31, IV e §16, e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias à edificação das instalações de unidade da Polícia Militar, no Município de Mococa.

JUSTIFICATIVA

Através do Ofício nº 496/2005-CM, a Câmara Municipal de Mococa encaminhou à Assembléia Legislativa cópia do Requerimento nº 340/2005, de autoria do Vereador Carlos Roberto Baságlia, aprovado por unanimidade, em que solicita empenho do Presidente da Assembléia Legislativa na liberação de verbas, visando à edificação das instalações de unidade da Polícia Militar neste Município.

A incidência de delitos das mais variadas espécies verificada, lamentavelmente, não apenas no Município, mas em todo o interior paulista, traz intranqüilidade a seus moradores.

O atendimento da sugestão administrativa constante nesta propositura, que, em tom de apelo, é indicada ao Senhor Chefe do Poder Executivo, trará grande benefício à população de Mococa, a quem deve ser assegurado policiamento, em número condizente com o de sua população e com a real necessidade de segurança pública, bem como as devidas instalações da respectiva unidade policial militar.

Sala das Sessões, em

