PROJETO DE LEI Nº    518
,  DE 2005

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa da Aldeia Tereguá do Centro - Oeste Paulista, que se realiza anualmente na primeira quinzena do mês de agosto, no município de Avaí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                          Artigo 1º -  Fica   incluída  no  Calendário  Turístico  do   Estado  de  São Paulo, a Festa da Aldeia Tereguá do Centro – Oeste Paulista, que se realiza anualmente na primeira quinzena do mês de agosto, no município de Avaí.
            Artigo 2º -     Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Eventos reunindo atividades físicas tradicionais dos índios e modalidades olímpicas convencionais, como o futebol, consolidam o esporte como uma das maneiras de os povos indígenas se integrarem e também com o homem branco.

                           No segundo  domingo  do  mês  de agosto  a cidade de Avaí, no Centro – Oeste Paulista, transforma-se, pelo terceiro ano consecutivo,  no palco de diversas atividades sócio-esportivas, abrigando centenas de atletas indígenas de cerca de 15 tribos, representantes de diversas etnias de diferentes regiões do Estado de São Paulo, como Guarani Mbya, Guarani Nhandeva, Terena, Kaingang, Krenak, Pankararu, entre outras. 

                          São competições e demonstrações de práticas como luta corporal, cabo de guerra e tiro de arco e flecha, além do tradicional torneio de futebol masculino e a exibição de danças. 

O público presente é estimado entre 3 e 4 mil participantes.

                          Os jogos contribuem para fortalecer a unidade entre as tribos, buscando a cooperação de todos em torno de projetos que interessem à comunidade.

                          Na festa são expostas e comercializadas diversas peças do vasto artesanato indígena, além da comida típica indígena. 

Sala das Sessões, em  11-8-2005

a) Luis Carlos Gondim - PL
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