REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  508
, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Educação, Sr. Gabriel Chalita, para que informe sobre a atitude tomada pela direção da EE Paulo de Arruda Penteado, município de São Vicente, em relação ao Sr. Valdemir Gómez, servidor daquela unidade.

JUSTIFICATIVA

O Sindicato dos Funcionários e Servidores da Educação – AFUSE, Macro Região de Santos, encaminhou o ofício nº 94/2005 MRS, de 04 de agosto de 2005, informando sobre denúncia que a direção da EE Paulo de Arruda Penteado, município de São Vicente, não teria liberado o Sr. Valdemir Gómez, servidor daquela unidade, para que participasse do XVII Congresso Estadual da AFUSE, para o qual o referido servido foi indicado como Delegado.

Conto com a colaboração do Senhor Secretário da Educação, Sr. Gabriel Chalita, para que possam ser eliminadas as dúvidas sobre o procedimento adotado.

Sala das Sessões, em  11-8-2005

a)  Fausto Figueira 
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