MOÇÃO Nº  70
,  DE 2005

Uma das mais tradicionais culturas brasileiras, a mandioca é cultivada em quase todo o território nacional, com uma produção média superior a 21 milhões de toneladas por ano, que coloca o Brasil como o seu segundo maior produtor mundial.

Além de contribuir para a economia do país, a mandioca tem uma importante função social, posto que 74% da área plantada é cultivada por pequenos produtores, muitos dos quais propriedades familiares que sobrevivem dessa atividade e da produção de alguns outros produtos alimentares voltados para o mercado interno.

Este ano, de acordo com dados do IBGE, o Brasil deve colher uma de suas maiores safras, estimada em 26 milhões de toneladas, uma vez que, incentivados pela alta de preços, cerca de um milhão de produtores rurais plantaram mandioca.

O aumento da produção, associado à grande diminuição na demanda, em virtude das baixas cotações do dólar, provocou a queda nos preços do produto.

Diante de tal cenário, que pode provocar uma onda de desemprego e queda de renda, especialmente dos pequenos produtores, as lideranças da cadeia produtiva da mandioca iniciaram campanhas visando buscar uma atuação do governo federal no mercado, de forma a evitar maiores prejuízos e um desarranjo na cadeia produtiva.

Após as devidas gestões junto aos órgãos responsáveis, foi anunciado pelo Governo o lançamento de Contratos Privados de Opção para a Mandioca, num montante de 500 mil toneladas, imprescindível para segurar a queda dos preços.

Todavia, em que pese o compromisso assumido pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, o leilão para o lançamento dos Contratos Privados de Opção para a Mandioca, a ser divulgado no início de agosto pela CONAB – Companhia Nacional de Abastecimento, foi cancelado sob a alegação de problemas técnicos.

Não tendo sido anunciada qualquer data alternativa para o mencionado leilão e considerando que a falta de intervenção do governo no mercado, mantido o cenário atual, poderá provocar uma crise de desemprego no setor e sensíveis prejuízos para os pequenos produtores rurais, 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO formula apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine as providências necessárias, junto ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, objetivando a urgente abertura do Edital de Contratos Privados de Opção de Venda para a realização do leilão de prêmio de risco para aquisição de mandioca, previsto para o dia 10 de agosto de 2005  e suspenso por problemas técnicos, posto que sua efetivação é fundamental para diminuir os prejuízos dos produtores rurais, em sua grande maioria pequenos proprietários familiares, e um desarranjo na cadeia produtiva da mandioca, em virtude da queda do preço do produto no mercado, decorrente do aumento da produção deste ano, associada à grande queda na demanda, com as baixas cotações do dólar. 

Sala das Sessões, em  16-8-2005

a)  João Caramez 
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