INDICAÇÃO Nº 
1604
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador Luiz Elias Tâmbara, que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação de Vara Especial da Infância e da Juventude na cidade de Bertioga.

JUSTIFICATIVA

Durante um recente encontro que tive com a comunidade de Bertioga, uma das preocupações levantadas foi relativa à necessidade de se instalar no município uma Vara Especial da Infância e da Juventude, cujos serviços prestados em outras cidades do Estado têm sua eficiência reconhecida por todos, notadamente pelos profissionais e instituições envolvidos diretamente com a juventude.

Considerando que a criança e o adolescente merecem tratamento preferencial por parte do Poder Público, à luz do que dispõem o artigo 227 da Constituição Federal e o Estatuto da Criança e do Adolescente, Lei Federal 8.069, de 13 de julho de 1990, e considerando que Bertioga possui hoje quase 45 mil habitantes e apresenta uma taxa de crescimento demográfico que se encontra dentre as mais altas do Estado, 8,38 % a.a., que corresponde a mais de 4 vezes a taxa média estadual, que é de 1,72 % a.a., justifica-se essa preocupação.

Sendo um pedido da população, encaminho essa demanda ao Sr. Presidente para que, através dos órgãos competentes, analise e atenda esta reivindicação da comunidade de Bertioga.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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