INDICAÇÃO Nº 
1649
, DE 2005

INDICO, NOS TERMOS DO ARTIGO 159, DA XII CONSOLIDAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN, DETERMINAR AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, A ELABORAÇÃO DE ESTUDOS NECESSÁRIOS E TOMADAS AS MEDIDAS CABÍVEIS NO SENTIDO DE LIBERAR UM MICRO-ÔNIBUS PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA.

JUSTIFICATIVA




A rede pública de saúde do município de Nova Odessa é composta por um hospital, situado na região central e por três  unidades básicas, distribuídas pelos bairros.




Dentre os serviços oferecidos, o município colabora com a população carente, oferecendo o transporte nos casos de tratamentos e exames que necessitam ser realizados em outros município próximos, na Região.




Atualmente, este transporte tem sido realizado através  de ambulâncias ou veículos comuns, pertencentes à frota municipal, porém a população seria mais bem atendida, se realizados através de micro-ônibus, que seria mais adequado.




Para que aquela Câmara Municipal possa dar um atendimento mais adequado e seguro aos seus munícipes, aguardamos que o Senhor Governador se manifeste favoravelmente ao pedido retro-solicitado, podendo, assim, oferecer uma melhor ajuda aos seus doentes e necessitados.

Sala das Sessões, em
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