PROJETO DE LEI Nº 
566,   DE  2005

Dá denominação de Willibaldo Fernandes Gil ao viaduto sobre a SP-225, em Pederneiras

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Willibaldo Fernandes Gil” o viaduto localizado no km 201 da Rodovia SP-225, no Município de Pederneiras.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


O presente projeto de lei visa homenagear o senhor Willibaldo Fernandes Gil, que faleceu em 21 de março do corrente ano.


O homenageado era natural de Pederneiras, nascido em 1º de novembro de 1931, filho da senhora Maria Ribeiro e do senhor José Fernandes Gil. Era casado com a senhora Maria Josepha Mulla Gil e pai de quatro filhos: Silmara, Siliana, Sileide e Willibaldo Fernandes Gil Junior e avô de oito netos.


O senhor Willibaldo foi prefeito municipal de Pederneiras no período correspondente ao mandato de 1969 a 1972, época em que desenvolveu um trabalho digno de um grande gestor, salientando algumas obras como a construção da rede de água e esgoto; pavimentação asfáltica com mais de 70.000 m; perfuração de dois poços artesianos; a solução dos problemas de fornecimento de água nos Distritos de Santelmo e Vanglória; a pavimentação asfáltica no Distrito de Guaianás; criação e instalação das primeiras indústrias do parque industrial de Pederneiras, com a doação de terrenos às firmas interessadas; extensão da rede de energia elétrica em todas as vilas da cidade e no Distrito de Vanglória; construção do jardim no Distrito de Guaianás, bem como a instalação da iluminação a vapor de mercúrio; construção de mais de 50 pontes; o término da construção do prédio que abriga o Tiro de Guerra e idealizador do projeto turístico às margens do Rio Tietê, denominado carinhosamente pela população local de “prainha”.


Dentre as obras de sua administração, destacamos ainda as instalações de dois centros comunitários; aquisição de veículos; aquisição de uma pá carregadeira e dois caminhões; organização e ampliação da Biblioteca Pública Municipal; conquista do  prédio para instalação do Fórum da Comarca; saneamento das ruas do Distrito de Santelmo; inauguração do ambulatório médico dentário da Associação dos Fornecedores de Cana; inauguração da “cidade da criança”, o parque infantil municipal, entre outras obras e medidas mais rotineiras. Vale lembrar também que nosso homenageado foi um grande incentivador ao desenvolvimento da  lavoura regional.


Recebeu o diploma de Honra ao Mérito outorgado pelo Ministério da Educação e o diploma de um dos melhores prefeitos entre os 10 do ano de 1971.


O senhor Willibaldo Fernando Gil iniciou sua atividade profissional como diretor-presidente da firma Gil e Cia Ltda, com filiais em Bauru e Marília. Foi também diretor-presidente da Comercial Gilar Ltda, em Pederneiras. Foi ainda proprietário da Rádio Cultura de Pederneiras e sócio do Clube Recreativo Comercial.


Na sua  gestão pública, assim como nas suas atividades privadas, o senhor Willibaldo teve como objetivo a busca incessante ao desenvolvimento do município, buscando, desse modo, melhorias e dignidade à população de Pederneiras.


Assim sendo, desde o seu falecimento, a comunidade de Pederneiras pleiteia esta justa homenagem ao ex-prefeito Willibaldo Fernandes Gil, sendo que este Deputado considera justa a apresentação deste projeto de lei, esperando a aprovação do mesmo pelos nobres Pares. 
Sala das Sessões, em 25-8-2005

a)  Pedro Tobias - PSDB
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