PARECER Nº   2101          , DE 2005,

DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ESPORTES E TURISMO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 715, DE 2004

De autoria do Deputado Cândido Vaccarezza, o Projeto de Lei nº 715, de 2004, inclui parágrafos no artigo 5º da Lei nº 7.862, de 1º de junho de 1992 e dá outras providências. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. 

O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Esportes e Turismo e de Finanças e Orçamento, para analisar a matéria. Na qualidade de Relator designado, passo a fazê-lo.

O objetivo do autor é inserir dois parágrafos no artigo 5º da Lei 7.862/92, artigo esse que trata dos critérios para transferência e aplicação dos recursos do Fundo de Melhoria das Estâncias. O primeiro parágrafo determina a publicação, no Diário Oficial, mensalmente, da liberação dos recursos. Já o segundo estabelece o final do exercício fiscal como prazo máximo para a transferência e aplicação dos recursos financeiros aprovados no orçamento anual. 

A matéria é meritória. É necessário que esteja estabelecido em lei o prazo para a transferência dos recursos a que fazem jus as diversas estâncias existentes no Estado, uma vez que seus administradores devem planejar os projetos, programas e ações desenvolvidas nesses Municípios durante o ano, não podendo ficar à mercê da conveniência do Chefe do Poder Executivo. 

Não existe qualquer óbice a sua aprovação, no que se refere ao aspecto financeiro, uma vez que o projeto não cria nem aumenta a despesa pública. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 715, de 2004. 

a) EDMIR CHEDID  - RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31-8-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente
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