Parecer n.º 2330 , de 2005

Da Comissão de Administração Pública sobre o Projeto de Lei nº 1133 de 2003

Na qualidade de Relator designado pelo Presidente deste órgão técnico, ratificamos a manifestação exrarada às fls. 05 e 06, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1133 de 2003.


a) Edmir Chedid - Relator

Manifestação a que se refere o Relator

PARECER N.°                 , DE 2004

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1133, DE 2003

De autoria do Nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe obriga a implantação de equipamentos economizadores de água em todos os prédios utilizados pela administração direta, indireta, autárquica e fundacional.

Decorrido o prazo de pauta, sem o recebimento de emendas ou substitutivos, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial que opinou favoravelmente à matéria.

Na seqüência do processo legislativo, vem o projeto a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta pretende que órgãos públicos da administração direta e indireta instalem em seus prédios, aparelhos economizadores de água.

Ressaltamos a importância e relevância da matéria,  que objetiva a economia de um recurso natural finito e de valor essencial para a vida humana. 

Por outro lado, o uso racional da água trará economia aos cofres públicos, visando a utilização criteriosa do erário, tratando-se de um ato de respeito ao cidadão-contribuinte, já que a prestação de serviços públicos deve sempre ser prestada no interesse da coletividade. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1133, de 2003.

É o nosso  parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado ANA MARTINS

Relatora

