Parecer n.º 2294 , de 2005,

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 194, de 2001

De autoria do Deputado Edmur Mesquita, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Conselho Estadual das Guardas Municipais.


Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dais correspondentes às 48º a 52º Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de abril de 2001, tendo recebido 02 substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo, o projeto e os Substitutivos nº 1 e 2 foram remetidos à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação desta Relatoria Especial para analisar a matéria e emitir parecer em substituição ao daquele órgão técnico.


Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, §1º e 146, III do Regimento Interno Consolidado.


Também não vislumbramos qualquer óbice de natureza constitucional, legal ou jurídica à aprovação do Substitutivo nº 01, de 2001.


O Substitutivo nº 02 de 2001, veicula normas de caráter autorizativo, ou seja, deixa o Governador, segundo sua conveniência, a faculdade de criar ou não o citado Conselho Estadual de Guardas Municipais, o que tornaria a presente propositura absolutamente inócua.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 194 de 2001, na forma do Substitutivo nº 01 de 2001 e contrariamente ao Substitutivo nº 2 de 2001.


a) Celso Tanauí - Relator Especial 

