Parecer nº   2399   , de 2005,  da Mesa, sobre as Emendas nºs 1 e 2 oferecidas ao Projeto de Lei nº 413, de 2005. 




De iniciativa da Mesa, o Projeto de Lei nº 413, de 2005, fixa o subsídio do Governador, do Vice-Governador e dos Secretários de Estado no exercício financeiro de 2005. 




O presente projeto, que tramita em regime de urgência por força da aprovação do requerimento juntado às fls. 03, permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 92ª a 94ª Sessões Ordinárias, tendo recebido duas emendas, nos termos do inciso I do artigo 175 da XII Consolidação do Regimento Interno.




Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto e a Emenda nº 1 obtiveram pareceres favoráveis à sua aprovação, com a rejeição da Emenda nº 2, pelos respectivos Relatores Especiais em substituição às Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento.



Nesta fase, compete à Mesa apreciar as Emendas nºs 1 e 2, que pretendem majorar os valores constantes da proposta original.




Entretanto, o presente projeto de lei visa tão-somente cumprir as determinações contidas no inciso V do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo, com a nova redação conferida pela Emenda Constitucional nº 20, de 2005.

                                A mencionada alteração constitucional determina que a fixação dos subsídios do Governador, do Vice-Governador e dos Secretários de Estado seja apresentada para cada exercício finanaceiro. 




Vale dizer que o projeto não pretendeu alterar os valores atualmente em vigor, mas fixá-los para o presente exercício finanaceiro, conforme 

expressa disposição contida no artigo 1º do projeto, ao determinar a manutenção dos valores constantes do artigo 1º da Lei n.º 10.176, de 1998.




Isto posto, o parecer é contrário à aprovação das Emendas nºs 1 e 2, oferecidas ao Projeto de Lei nº 413, de 2005.

Assembléia Legislativa, em 



a) RODRIGO GARCIA - Presidente



a) FAUSTO FIGUEIRA - 1º Secretário



a)GERALDO VINHOLI - 2º Secretário
