PARECER N.°   2433      , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 839, DE 2003

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe cria a Faculdade de Tecnologia de Catanduva, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" – CEETEPS, em Catanduva.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100.a a 104.a Sessões Ordinárias, de 15 a 19 de setembro de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos aspectos previstos no § 1° do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao analisar a propositura, verifica-se que a matéria nela tratada é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Não havendo por que nos opormos à medida proposta, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 839, de 2003.

É o nosso parecer.

a) AFONSO LOBATO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18-2-2004

a) RICARDO TRÍPOLI – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Enio Tatto – Eli Corrêa Filho – Baleia Rossi

