PARECER N.°    2455, DE 2005

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 245, DE 2005

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Cel. João Ferreira de Souza Filho” ao Comando de Policiamento do Interior 8 – CPI 8, em Presidente Prudente.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 57.a a 61.a Sessões Ordinárias ( de 4 a 10/5/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Comando em questão ainda não possui denominação. 

Quanto ao patronímico escolhido, entendemos ser merecedor do nosso apoio, pois o homenageado teve uma brilhante carreira militar, chegando a coronel por merecimento. 

Lembramos que se destacou nas funções desempenhadas como Oficial Superior, atuando tanto nas áreas administrativas quanto nas operacionais da região de Presidente Prudente.

Foi ainda instrutor do Curso de Formação de Soldados do Comando de Policiamento da Área do interior – CPAI-10.

Por fim, não podemos deixar de mencionar as diversas condecorações recebidas.

Assim sendo, pelo exemplo dado a inúmeros jovens, de cuja formação participou ativamente, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 245, de 2005, ad referendum do Plenário.

a) CONTE LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 14/9/2005

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente
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