PARECER  Nº 2504   , DE 2005

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 60 DE 2005



O deputado Jonas Donizete propõe através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o senhor Presidente da República para que se autorize a liberação das cotas do PIS/PASEP aos seus titulares que estejam desempregados e que já não tenham direito ao seguro-desemprego.



Conforme o artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, por parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, parágrafo 17º, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.



O desemprego é um grave problema. Além do abatimento moral e da perda financeira que acarreta ao indivíduo nessa condição, traz também conseqüências à sua família, que nem sempre é capaz de suprir as necessidades materiais outrora disponíveis.



Um corte no orçamento familiar é fundamental, mas enquanto essa situação durar, uma atitude efetiva faz-se necessário. O seguro-desemprego garante uma renda por alguns meses, mas após esse período, se o trabalhador não encontrar outro emprego, estará novamente sem receber recursos financeiros que garantam seu sustento.



Infelizmente, o desemprego é real e, dependendo da situação econômica do país, ataca em maior ou menor grau. Diante desse fato, entendemos a pertinência dessa Moção ao apelar para a esfera federal a liberação das cotas do PIS/PASEP – patrimônio individual de cada trabalhador – aos seus titulares que estejam desempregados e que já não tenham direito ao seguro-desemprego.



Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 60 de 2005.

a) Célia Leão – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/9/2005 

a) Mauro Bragato – Presidente

Nivaldo Santana – Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Mauro Bragato.
   


