PARECER Nº  1669, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 969, DE 2003.

De autoria do nobre Deputado Mário Reali, o  Projeto de Lei nº 969/2003 dispõe sobre a Política Estadual de Habitação e Desenvolvimento Urbano de São Paulo. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, não recebeu parecer em tempo hábil, o que motivou requerimento do autor, no sentido de lhe ser designado Relator Especial, em substituição.  Usando de prerrogativa regimental, o Senhor Presidente designou-me  para, nessa condição,  apreciar a matéria .

O projeto sob análise estabelece uma política estadual de habitação e desenvolvimento urbano, destinada a assegurar o acesso à moradia para a população de baixa renda com eqüidade e em assentamentos seguros,dotados de infra-estrutura urbana, equipamentos urbanos e comunitários e condições de habitabilidade e salubridade. 

Trata-se, s.m.j.,  de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 969, de 2003 .

a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator Especial

