PARECER Nº   1678, DE 2005

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO Nº 22, DE 2005 

O Deputado Caldini Crespo propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente do Congresso Nacional, a fim de solicitar a aprovação do Projeto de lei do Senado n° 58, de 2003, que dispõe sobre a atualização das aposentadorias e pensões pagas pela Previdência Social aos seus segurados e, pela União, aos seus inativos e pensionistas.

Nos termos do artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, § 9°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto aos aspectos que lhe compete analisar.

Ao fazê-lo, constatamos que o apelo em questão é um assunto de suma importância para a população de nosso país, sobretudo para a significativa parcela composta por aposentados e pensionistas.

Ao longo dos anos, o valor real de aposentadorias e pensões vem sendo reduzido por falta de atualização de seu montante. Este fato se traduz em perda de poder aquisitivo para milhões de famílias brasileiras, que precisam readaptar as despesas e diminuir o consumo diante de uma receita real decrescente. Quantos beneficiários dependem exclusivamente desta renda para viver? Como é possível aposentados e pensionistas estabelecerem uma programação financeira e manterem uma mesma qualidade de vida se, a cada mês, precisam disponibilizar mais recursos para obterem as mesmas coisas?   

Diante desta situação incoerente, injusta e inaceitável, o Senado Federal propõe, através do Projeto de lei n° 58, de 2003, a atualização monetária dos mencionados benefícios conforme o salário mínimo, de forma a conservar a paridade existente entre ambos, observando como referência para tal a data da concessão da aposentadoria ou pensão. 

 Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 22, de 2005.

a) RAFAEL SILVA - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 29/6/05

a)SAID MOURAD – Presidente
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