PARECER N.º
2514
, DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  sobre o Projeto de lei n.º 06, de 2004.

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende dar denominação à Faculdade de Tecnologia do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” situada no Município de Mococa.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 5.ª a 9.ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/02/04), tendo recebido 01 substitutivo.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao Projeto, na forma do Substitutivo n.º 01.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a propositura tem por escopo denominar de “Mário Robertson de Sylos Filho” o campus da Faculdade de Tecnologia do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” situada no município de Mococa.

É justa a homenagem que se quer prestar ao Sr. Mário Robertson de Sylos Filho, cuja conduta de vida sempre se pautou pela dedicação aos estudos, pelo amor ao próximo e pela transmissão brilhante e desinteressada dos conhecimentos aos  seus milhares de alunos.

O homenageado foi pároco na Arquidiocese de Ribeirão Preto, entre 1948 e 1970, período em que lecionou filosofia no Instituto de Educação Estadual de Orlândia e, posteriormente, dedicou-se ao ensino do idioma francês no Colégio Estadual de Sales Oliveira. 

Após deixar o ministério sacerdotal e contrair núpcias, o homenageado licenciou-se em Filosofia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Mogi das Cruzes em 1970, passando a lecionar essa disciplina em várias escolas estaduais do Estado, terminando sua carreira no Instituto de Ensino Superior de Mococa, do qual foi eleito diretor em 1988.

Atualmente, ele e sua esposa são responsáveis pela Comunidade da Igreja do Imaculado Coração de Maria, em Mococa.

Este conciso relato serve para demonstrar a extensa biografia do homenageado, cuja vida foi inteiramente dedicada à educação e ao amor ao próximo, o que justifica a presente homenagem.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 06, de 2004, na forma do Substitutivo n.º 01, “ad referendum” do Plenário.

É o nosso parecer.

a)  GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum”  do Plenário, na forma do Substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 20-9-2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Geraldo Lopes – Vitor Sapienza – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi

