1

Veto Parcial  ao Projeto de Lei nº  155, de 2002

Mensagem nº 115  do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 21 de setembro de 2005
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 155, de 2002, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 26.454.


De minha iniciativa, a propositura institui Fundo Especial de Despesa na Secretaria de Agricultura e Abastecimento, vinculado ao Departamento de Descentralização do Desenvolvimento da Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios (APTA).


Incide o veto sobre o artigo 5º, resultante da Emenda Aglutinatina nº 4, que determina ao Poder Executivo constituir colegiado com o objetivo de acompanhar o desempenho do Fundo Especial de Despesa de que se trata.


Com efeito, conforme já assinalei em vetos opostos a projetos de igual teor, o entendimento que se firmou no Supremo Tribunal Federal é o de que as regras do pro​cesso legislativo federal – sobretudo as que reservam ao Chefe do Poder Exe​cutivo a iniciativa de determinadas leis, como é o caso das que dispõem sobre a criação, estruturação e atribuições dos órgãos da administração pú​blica (ar​tigo 61, § 1º, inciso II, alínea “e”, da Constituição Federal) –, por estarem re​lacionadas ao princípio da independência e harmonia entre os pode​res (artigo 2º da Constituição Federal) – ligado, por sua vez, ao princípio constitucional sensível do regime democrático (artigo 34, VII, “a”, da Cons​tituição Federal) – são de observância compulsória pelos demais entes que integram a Federa​ção (cf, entre outros, ADI nº 97/RO, in RDJ 151/664, ADI nº 1.060, DJ 23/09/94).


O colegiado que se pretende instituir reveste-se de características próprias de órgão administrativo, inquinando-se, por conseguinte, o indigitado artigo 5º de irremissível inconstitucionalidade formal, por usurpação de iniciativa.


Expostas as razões que me induzem a vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 155, de 2002, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sembléia Legislativa do Estado.

