EMENDA Nº   1 , AO  Projeto de lei Complementar 21, DE 2005

SL Nº 419 DE 2005

Suprima-se a expressão “aos integrantes das carreiras da Polícia Civil, da Superintendência Técnica Científica e da Polícia Militar do Estado de São Paulo, em efetivo exercício, que a ele tiverem direito”, do caput do artigo 4º-A acrescido à Lei Complementar 857, de 20 de maio de 1999, pelo artigo 2º do PLC em epígrafe, dando-se a seguinte redação ao artigo 4º-B do mesmo dispositivo:

“O pagamento de que trata o artigo 4º-A será autorizado pelo Chefe do Poder Executivo mediante a edição de Decreto, identificando o período de vigência e tomando por base a necessidade do serviço público e a disponibilidade do Tesouro”

JUSTIFICATIVA

 
O PLC em epígrafe altera o regime jurídico da licença-prêmio, que, apesar de ter sua conversão em pecúnia atualmente vedada, passaria a ser conversível se em benefício de servidores das polícias do Estado.

 
Ocorre que não há motivo para não estender essa prerrogativa ao funcionalismo público em geral, restaurando a tradição da administração pública paulista, de permitir ao servidor ser indenizado por licença-prêmio de que não possa gozar.

 
O efeito desta emenda, portanto, é aplicar a todos os servidores do Estado a possibilidade de conversão da licença-prêmio em pecúnio, nos termos dos novos artigos que se pretende inserir na LC 857/1999.

Sala das Sessões, em 26/9/2005

a)  Renato Simões 
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