PARECER N.º 2555, DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  sobre o Projeto de lei n.º 155, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende criar a Escola Técnica de Junqueirópolis como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 46.ª a 50.ª Sessões Ordinárias (de 14 a 25/04/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao Projeto.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a criação da Escola Técnica de Junqueirópolis, como unidade integrante do CEETEPS, é instrumento fundamental para promover a profissionalização dos jovens habitantes do município de Junqueirópolis, região de reconhecida carência de cursos profissionalizantes, voltada principalmente para a agricultura, e cuja população não possui qualificação suficiente para o mercado de trabalho.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 155, de 2005.

É o nosso parecer.

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 16/8/2005
a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Edmir Chedid – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Amary – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi.

