PARECER N.° 2603 , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1324, DE  2003

De autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe cria o Programa de Financiamento, através de linha de crédito especial, a agricultores familiares e pequenos produtores rurais, para o desenvolvimento da produção de produtos orgânicos.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1.a a 5.a Sessões Ordinárias, de 03 a 10/02/04, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer  favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Agricultura e Pecuária, para análise do projeto quanto ao mérito, tendo exarado parecer favorável com emenda.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, observamos que o artigo 3º da propositura traz a indicação dos recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua futura aplicação, atendendo, assim, ao que dispõe o caput do artigo 25 da Constituição Estadual.

                                   Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Agricultura e Pecuária, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto, para que se possa adaptá-lo a legislação federal vigente que trata da matéria.

                                      Desta forma, inexistindo óbices de natureza financeira ou orçamentária, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.o 1324, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Agricultura e Pecuária. 

a) VITOR SAPIENZA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda da Comissão de Agricultura e Pecuária..

Sala das Comissões, em 20/9/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Romeu Tuma – Mário Reali(com voto) – Caldini Crespo – Waldir Agnello(voto em separado) – Vitor Sapienza – Vaz de Lima(voto em separado)

Voto em Separado



De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o Projeto de Lei nº 1324, de 2003, autoriza o Poder Executivo a criar, no âmbito da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, Programa de Financiamento, por intermédio de linha de crédito especial, para que os agricultores familiares e pequenos produtores rurais, possam incrementar a produção de orgânicos no Estado de São Paulo . 



No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, Agricultura e Pecuária e Finanças e Orçamento.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura parecer favorável.



A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Agricultura e Pecuária, para ser analisado quanto ao mérito, tendo esse órgão técnico exarado parecer favorável à aprovação da proposta, com a emenda apresentada.



Agora, nesta Comissão de Finanças e Orçamento recebeu a propositura manifestação favorável, com a emenda apresentada pela Comissão de Agricultura e Pecuária.


Embora concordemos com a manifestação do nobre Relator da Comissão, formulamos o presente Voto em Separado, com a finalidade adequar o texto original, à melhor técnica legislativa.

Tendo em vista o exposto, apresentamos a seguinte emenda: 

EMENDA

I . Dê-se nova redação à ementa do Projeto de Lei nº 1324, de 2003:


 “Autoriza o Poder Executivo a criar programa de financiamento, aos agricultores familiares e pequenos produtores rurais,  por intermédio de linha de crédito especial, com a finalidade de desenvolver e incrementar a produção de orgânicos no Estado de São Paulo.”

II. Dê-se nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 1324, de 2003:

“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo, autorizado a criar, no âmbito da Secretaria de Agricultura e Abastecimento,  programa de financiamento, aos agricultores familiares e pequenos produtores rurais,  por intermédio de linha de crédito especial, com a finalidade de desenvolver e incrementar a produção de orgânicos no Estado de São Paulo . “




Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1324, de 2003, com a emenda ora apresentada e com a emenda apresentada pela Comissão de Agricultura e Pecuária.

Sala das Comissões, em

a)  Vaz de Lima 

