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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 998 DE 2003

MENSAGEM Nº 125 DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, to​talmente, o Projeto de lei nº 998, de 2003, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 26.444.


A propositura institui, no âmbito do Estado, o proce​dimento de atendimento especial e preferencial às mulheres e crianças vítimas de violência sexual, que abrange a assistência médico-emergencial e assistên​cia médico-legal, a serem prestadas no mesmo hospital ou unidade de pronto-atendimento da rede pública e privada conveniada ao Sistema Único de Saúde – SUS.


Reconheço os elevados propósitos do legislador paulista e compartilho da justa preocupação em propiciar atendimento digno às mulheres e crianças vítimas de atos de violência sexual.


A mesma ordem de idéias, aliás, tem orientado a polí​tica adotada por meu Governo com relação ao assunto em pauta.


Consoante observa a Secretaria da Saúde, no Estado de São Paulo já são desenvolvidas ações para o atendimento de violência se​xual no Sistema Único de Saúde – SUS, envolvendo diversas instituições. Dentre essas ações merece realce o “Programa de Assistência Integral a Víti​mas de Violência Sexual”, que atende mulheres, homens, crianças e adoles​centes do Estado, visando garantir, em cada região, a existência de serviços de saúde humanizados e qualificados, assegurando o seu adequado acolhi​mento, buscando minimizar a dor e evitar outros agravos;


O “Programa Bem-me-quer”, realizado em parceria com a Secretaria da Segurança Pública, Secretaria de Assistência e Desenvol​vimento Social e Procuradoria Geral do Estado, que atende no Hospital Pérola Byington, de forma especial e humanitária, às vítimas mulheres e crianças, de violência sexual. O cuidado com estas vítimas vai desde o transporte em am​bulância especial da Delegacia para o hospital, o exame médico legal, que é realizado somente por médicas, até o atendimento à saúde realizado após, que incluem exames e administração de medicamentos para evitar doen​ças se​xualmente transmissí​veis e suporte psicológico e jurídico.


Também está constituído o Comitê de Violência – “Rompa o silêncio e denuncie a violência”, com participação da Secretaria da Saúde e de entidades representativas das mulheres, para conhecer, discutir o problema e propor soluções.


Registre-se, também, as diversas iniciativas de capa​citação profissional, que incluíram a questão da violência sexual, abrangendo ginecologistas, enfermeiros, os profissionais do Programa de Saúde da Famí​lia, Delegadas e estagiários nas áreas de serviço social e psicologia integra​dos ao Programa Bem-me-quer.


Diante desse quadro, posso afirmar que as ações e pro​gramas que vêm sendo implementados pela Administração já contemplam me​canismos eficazes para assegurar a prevenção e a reparação dos danos que atin​gem as vítimas de violência, em plena conformidade, pois, com as rele​vantes finalidades da proposta legislativa. 


Por último, destaco que o projeto, ao disciplinar as​pectos específicos de ações e serviços públicos na área de saúde, usurpa ativi​dade privativa do Poder Executivo, no desempenho das atribuições ínsitas à função de administrar (Constituição Estadual, artigo 47, II e XIV), e, em con​seqüência, vulnera o princípio da separação dos Poderes, previsto no artigo 2º da Constituição Federal e no artigo 5º, “caput”, da Constituição Estadual.


Expostas, desse modo, as razões que me induzem a ve​tar, total​mente, o Projeto de lei nº 998 de 2003, restituo o assunto ao reexa​me dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.
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