PARECER Nº  2591, de 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 755, de 2004.

                                              De iniciativa do nobre Deputado José Dilson, o projeto em epígrafe institui o "Programa Estadual de Educação Fiscal - PEF/SP".

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 188ª a 192ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/12/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                              Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XII Consolidação do Regimento Interno, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto. 

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 

Do exame da matéria, concluímos favoravelmente pela aprovação do projeto pois entendemos que o programa visa esclarecer a população sobre a função sócio-econômica dos tributos. 






É o parecer.

a) Maria Lúcia Amary - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/8/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Presidente
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