EMENDA Nº  34  , AO  Projeto de lei Complementar 26, DE 2005

( SL Nº 528, de 2005 )

Acrescente-se parágrafo único ao artigo 21 do PLC, com a seguinte redação:

“Parágrafo único- Não será considerada vacância para os fins disposto no “caput”, para os ocupantes de função atividade nas classes docentes do Quadro do Magistério, o término do ano letivo.”

JUSTIFICATIVA

A situação do magistério é absolutamente peculiar quando se compara o pessoal docente com os demais servidores públicos estaduais.


Não dá para se pensar no funcionamento das escolas assim como se pensa no funcionamento das demais repartições.


Tanto para as escolas como para os professores, o ano civil é parâmetro importantíssimo. O início do ano letivo e o seu final marcam o início e o final das atividades docentes.


Desta forma, a cada ano há nova atribuição de aulas e os docentes são classificados através de parâmetros legais para esse processo.


Por conta desta peculiar situação é que não se pode considerar vacância, para os fins descritos no artigo 21 do projeto em análise.


É por isso que se apresenta esta emenda, que não pretende deturpar a mecânica instituída pelo projeto mas apenas aperfeiçoá-lo, para que a dinâmica de trabalho das escolas paulistas não sofra com a falta de professores para lecionar suas aulas.

Sala das Sessões, em 30/9/2005

a)  Roberto Felício 
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