PARECER N.°  2259  , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 82, DE 2005

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Governador Leonel de Moura Brizola” ao viaduto localizado no cruzamento do km 14 do Rodoanel Mário Covas – km 20 da Rodovia Castelo Branco – SP 280, no Município de Barueri.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 25.a a 29.a Sessões Ordinárias ( de 11 a 19/3/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, julgamos que a vida política do homenageado dispensa  maiores justificativas, sendo a propositura merecedora do nosso apoio.

Entretanto, com o intuito de adequar a redação da propositura à informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 82, de 2005, a seguinte redação:

“Dá denominação ao trevo localizado no entroncamento do Rodoanel Mário Covas com a Rodovia Castello Branco.

Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Governador Leonel de Moura Brizola’ o complexo viário localizado no entroncamento do Rodoanel Mário Covas – SP 021 com a Rodovia Castello Branco – SP 280, situado no km 20 desta, no Município de Barueri.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 82, de 2005, na forma do substitutivo ora apresentado, ad referendum do Plenário.

a) JOÃO CARAMEZ -  Relator
Aprovado  o projeto de4 lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, ns forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 23/8/2005

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Arnaldo Jardim – Valdomiro Lopes – Campos Machado – Eli Corrêa Filho – Enio Tatto – Jorge Caruso.
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