PARECER N.° 2272      , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 841, DE 2003.

De autoria do Deputado José Dilson, o projeto em epígrafe inclui o ensino de uma língua estrangeira universal moderna no currículo do ensino fundamental.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pa’uta nos dias correspondentes às 100a a 104a Sessões Ordinárias (de 15 a 19/9/03), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verifica-se o inegável mérito da proposição.

Num mundo globalizado, o domínio de uma língua estrangeira universal moderna como o inglês faz parte da qualificação básica de qualquer cidadão, possibilitando-lhe comunicação irrestrita e acesso a inúmeras fontes de informação, especialmente por meio da Internet. Entretanto, a iniciativa do nobre deputado não encontra amparo, por ser da competência da Secretaria Estadual de Educação a análise e a determinação do currículo de disciplinas do ensino público do nosso estado.

Diante do exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 841, de 2003.

a) JOSÉ BITTENCOURT  - Relator

Aprovado o parecer do Relator contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 28-6-2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI –Presidente

Geraldo Lopes – Maria Lúcia Amary – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi
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