PARECER N.º  2296   , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 194, de 2001

De autoria do Deputado Edmur Mesquita, o projeto em epígrafe cria o Conselho das Guardas Municipais do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 48.ª a 52.ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de abril de 2001, recebendo dois substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual deixou de exarar parecer dentro do prazo regimental. Por esse motivo, foi designado relator especial, que se posicionou favoravelmente à propositura, na forma do Substitutivo n.º 1, sendo assim contrário ao Substitutivo n.º 2.

Em seguida, foi a propositura analisada pela Comissão de Segurança Pública, que, no tocante ao mérito, exarou parecer contrário à proposição e aos substitutivos apresentados.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto original prevê que os recursos necessários para as prefeituras efetuarem a formação, aperfeiçoamento e reciclagem dos membros de sua Guarda Municipal serão oriundos do FISP – Fundo de Incentivo à Segurança Pública, instituído pela Lei n.º 10.328/99.

Já o Substitutivo n.º 1 prevê que as despesas decorrentes da aprovação da propositura serão atendidas com os recursos próprios do orçamento, suplementados se necessário – além de alterar a composição do Conselho, vinculando sua presidência à Polícia Militar.

O Substitutivo n.º 2, por sua vez, também aproxima as Guardas Municipais da Polícia Militar, porém não prevê recursos para a criação do conselho em tela, ferindo assim o disposto no artigo 25 da Carta Estadual.

Por entendermos não ser cabível direcionar verbas do FISP para o Conselho, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 194, de 2001, na forma do Substitutivo n.º 1, rejeitando outrossim o Substitutivo n.º 2.

a) JORGE CARUSO -   Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo nº 1 e contrário ao substitutivo nº 2.

Sala das Comissões, em 30/8/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Vitor Sapienza – Paulo Sérgio – Roberto Felício(contrário) – Vaz de Lima – Caldini Crespo.
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