PARECER Nº 2339 , DE 2005

da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei 563, de 2004



De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria a campanha de “Prevenção da Hantavirose”.




Em pauta nos termos regimentais, no período de 9 a 15 de setembro de 2004, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.



A seguir o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.



Posteriormente o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Saúde e Higiene para apreciação consoante disposição contida no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.



Feito o relatório, deve-se opinar:



Trata-se de uma doença infecciosa grave causada por vários vírus e que se desenvolve em 45 dias. Apesar do risco de morte, a hantavirose tem cura, mas é preciso que o paciente procure uma unidade de saúde logo que sentir os primeiros sintomas da doença, tais como, febre, dores no corpo, vômitos, dores nas costas, dores de cabeça, tosse e náuseas.



Embora não exista um tratamento específico, são adotados procedimentos gerais de suporte, como hidratação, controle de pressão, alívio sintomático etc. Por isso é necessário todo cuidado, sendo muito importante o trabalho preventivo, tais como conscientizar a população de manter os locais abandonados limpos, não colocar entulhos ao redor ou dentro de casa, manter os alimentos bem vedados, fechar fendas e aberturas  com mais de 5 cm para evitar a entrada de roedores, limpeza de locais que tenham a presença de ratos com água sanitária e máscara de proteção, não varrer o chão a seco para não levantar poeira, não deixar casa fechada por muito tempo, não deixar restos de ração ou restos de comida ao alcance de ratos, não comer frutos caídos, nunca tocar num rato etc.



Assim sendo, julgamos oportuna a apresentação do presente Projeto de Lei, considerando importante a instituição de campanha para prevenção da hantavirose.



Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 563, de 2004.



É o nosso parecer.
a) PEDRO TOBIAS -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) Waldir Agnello  – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Pedro Tobias – Milton Flavio – Carlos Neder – Waldir Agnello.
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