Parecer nº. 2327  , de 2005,

Da Comissão de Promoção Social, sobre o Projeto de lei n.º 837, de 2003

De autoria do Deputado Enio Tatto, o Projeto de Lei nº. 0837/2003, dispõe sobre a Instituição do Programa Acolher, para propiciar convivência familiar à criança e ao adolescente afastados temporariamente da família natural por ordem judicial.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias, (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o §1º do artigo 31 do Regimento Interno, o projeto em epígrafe foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para receber parecer, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico. Desta forma, o relator exarou parecer favorável ao Projeto de Lei nº. 0837/2003, aprovado por essa Comissão.

Nos termos do §9º do artigo 31, do Regimento Interno, o projeto foi encaminhado à Comissão de Promoção Social, para receber parecer.

Analisado o mérito, verificamos que a propositura é bastante oportuna e conveniente com a atual situação em que se encontram as crianças e adolescentes privadas da convivência familiar, preconizada na Constituição Federal e no Estatuto da Criança e do Adolescente. 

Estudos sobre o atendimento massificado a crianças e adolescentes realizados nas grandes instituições de abrigo, que recebem grande número de abrigados têm revelado os custos que tal situação acarreta para essas crianças e esses adolescentes: carência afetiva, dificuldades para o estabelecimento de vínculos, baixa auto-estima, atrasos no desenvolvimento psico-motor e pouca familiaridade com rotinas familiares. Esses aspectos, se vivenciados por longos períodos, representam não apenas uma violação de direitos, mas deixam marcas irreversíveis na vida dessas crianças e adolescentes, que acabam não adquirindo sentimento de “pertencimento” e enfrentam sérias dificuldades para adaptação e convívio em família e na comunidade.   

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 0837/2003.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-6-2005

a) SAID MOURAD – Presidente

Said Mourad – Ana do Carmo – Antonio Mentor – Paulo Sérgio
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