PARECER N.° 2364 , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 87, DE 2004

De autoria do Deputado Souza Santos, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a divulgação da Lei estadual n° 10.294, de 1999, nos órgãos da Administração Pública. Tal instrumento legal trata sobre a proteção e defesa do usuário do serviço público estadual.

Conforme o disposto no item 3, do parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, recebendo a emenda n° 1 (fls.9).
Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a ele e à emenda n°1.

Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Administração Pública, a qual apresentou uma emenda (fls. 14) e opinou favoravelmente à aprovação deste projeto, bem como da emenda n° 1.

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 5° da propositura prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Constatamos ainda que a emenda n° 1 é pertinente e não representa ônus à Fazenda Estadual, merecendo ser acolhida. Por outro lado, entendemos que a emenda proposta pela Comissão de Administração Pública desvirtua o foco original da propositura, visto que elimina a obrigatoriedade da exibição de placas informativas sobre a Lei estadual n° 10.294, de 1999 nos órgãos públicos.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 87, de 2004, bem como da emenda n° 1 e contrários à emenda apresentada pela Comissão de Administração Pública.

a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1 e contrário à emenda da comissão de Administração Pública.

Sala das Comissões, em 30/8/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Vitor Sapienza – Paulo Sérgio – Roberto Felício – Enio Tatto – Vaz de Lima – Caldini Crespo.
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