PARECER Nº  2553  , DE 2005

Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 850, de 2003



De autoria do Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei nº 850, de 2003, dispõe sobre a criação de Consórcio de empresas e autarquias do Estado de São Paulo para incentivar geração do Primeiro Emprego. 



No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, Relações do Trabalho e Finanças e Orçamento.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura parecer favorável.



A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisado quanto ao mérito, tendo esse órgão técnico exarado parecer favorável à aprovação da proposta.



Compete-nos, nesta fase do processo legislativo, na qualidade de Relator, designados que fomos pelo Senhor Presidente da Comissão, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, examinando os aspectos financeiros e orçamentários da presente propositura.


Embora, não existam óbices ao prosseguimento da propositura em tela, este relator, com a finalidade adequar o texto original, à melhor técnica legislativa, bem como suprimir artigo que não se adequa ao espírito autorizativo do projeto, apresenta a seguinte emenda:

EMENDA


I . Dê-se nova redação à ementa do Projeto de Lei nº 850, de 2003:


 “Autoriza o Poder Executivo a criar Consórcio de Empresas e Autarquias do  Estado de São Paulo com o intuito de incentivar a geração de empregos para jovens.”

II - Suprima-se o artigo 7º do projeto, renumerando-se os demais.




Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 850, de 2003, com a emenda ora apresentada .

a) Vaz de Lima – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 20/9/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Vaz de Lima – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Romeu Tuma – Mário Reali – Caldini Crespo.
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