  PARECER nº    2580, DE 2005,  DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o PROJETO DE LEI nº 418, de 2004 

Da lavra da nobre Deputada Havanir Nimtz, o Projeto de lei nº 418, de 2004 objetiva obrigar a impressão do quadro de vacinas infantis obrigatórias nas embalagens de leite dos tipos “B” e “C” industrializados no Estado.

Pauta e trâmites regimentais, de 16 a 22/06/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos durante as 88ª à 92ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, recebendo parecer favorável, fls. 07/09, com emenda.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o preconizado no § 4 do art. 31 do diploma consolidado.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 10 v., passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que a iniciativa é meritória de nossa melhor apreciação, visto que, em sendo aprovada, esclarecerá aqueles que ainda têm alguma dúvida sobre  quais as vacinas determinadas pelo Ministério da Saúde pois, as mesmas, estarão impressas nas embalagens de leite dos tipos “B” e “C” industrializados no Estado de São Paulo.

Como as vacinas são fornecidas gratuitamente em qualquer posto de saúde do Estado, o projeto em tela proporcionará aos pais de crianças e jovens acesso a essa informação dentro de suas casas, com vistas a imunizar, num futuro próximo, 100% dos que necessitam dessas doses.

Diante de todo o expendido, é favorável esta manifestação pela aprovação do Projeto de lei nº 418, de 2004, com a emenda da CCJ.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 20-9-2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Pedro Tobias – Milton Flávio – Ricardo Castilho – Beth Sahão – Adriano Diogo – Waldir Agnello (contrário)
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