PARECER Nº  2582   , DE 2005,

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 695, de 2004 

De iniciativa do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe estabelece normas de segurança para a carga e descarga de valores em estabelecimentos financeiros.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 176ª a 180ª Sessões Ordinárias (de 22 a 26/11/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Nesta oportunidade, vem o Projeto ao exame desta Comissão de Segurança Pública, nos termos do art. 31, § 16, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na condição de relator designado por este órgão,  verificamos que o autor pretende estabelecer normas de segurança para a carga e descarga de valores em estabelecimentos financeiros.

Do exame do assunto, ficamos convencidos de que a medida pretendida pelo autor é indispensável para conter a criminalidade que cresce em nosso Estado, proporcionando benefícios à população, uma vez que as operações de carga e descarga de valores são realizadas em vias públicas e colocam as pessoas que, nelas transitam, em condições de risco permanente.

 Ressaltamos ainda, que a falta de segurança domina os grandes centros urbanos, onde as incidências de assaltos em agências bancárias ocorrem na maioria das vezes em locais de grande circulação de pessoas, colocando seus clientes em perigo. Por esta razão, acreditamos que o projeto ao estabelecer horário, local protegido e acesso restrito para carga e descarga irá eliminar a ocorrência de ilícitos que possam prejudicar a população. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 695, de 2004.

a) MAURO MENUCHI -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões ,em 10-8-2005

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Romeu Tuma – Afanasio Jazadji – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa – Ubiratan Guimarães
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