PARECER Nº  2583    , DE 2005,

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 695, de 2004.




Por intermédio do Projeto de Lei nº 695, de 2004, quer o seu nobre autor Deputado José Bittencourt, estabelecer normas de segurança para carga e descarga de valores em estabelecimentos financeiros.




Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.




Encaminhada a propositura à Douta Comissão de Constituição e Justiça, para que fossem analisados seus aspectos constitucional, legal e jurídico, concluiu a mesma favoravelmente ao Projeto de Lei em questão.




Em seqüência, foi a mesma encaminhada à Comissão de Segurança Pública, que se manifestou favoravelmente ao projeto em epígrafe.




Compete-nos, nesta fase do processo legislativo, na qualidade de Relator, designados que fomos pelo Senhor Presidente da Comissão, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, examinando os aspectos financeiros e orçamentários da presente propositura.




Ao fazê-lo, observamos que a mesma visa regulamentar a carga e descarga de valores em estabelecimentos financeiros, o que acarretará melhores condições de segurança, tanto para a população que transita próxima a estes estabelecimentos, quanto para os funcionários das empresas que executam tal serviço nas ruas e calçadas de nosso estado.  




Avaliada, portanto, a matéria, concluímos pela inexistência de óbices financeiros e orçamentários à sua tramitação, que, aliás, não gera qualquer ônus aos cofres públicos do Estado. 




Favorável, portanto, é o nosso parecer, ao Projeto de Lei nº 695, de 2004.

a) Vaz de Lima  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-9-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Vaz de Lima – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Romeu Tuma – Mário Reali – José Caldini Crespo
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