PARECER Nº   2586, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 247, de 2004.




Por intermédio do Projeto de Lei nº 247, de 2004, quer o Deputado Eli Corrêa Filho, instituir a obrigatoriedade de publicação de valores, individualizados, correspondentes aos bens colocados à venda, nos anúncios de veículos automotores efetuados em revistas, periódicos ou outros meios de divulgação.




Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.




Encaminhada a propositura à Douta Comissão de Constituição e Justiça, para que fossem analisados seus aspectos constitucional, legal e jurídico, concluiu a mesma favoravelmente ao Projeto de Lei em questão.




Em seqüência, foi a mesma encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, que se manifestou favoravelmente ao projeto em epígrafe.




Compete-nos, nesta fase do processo legislativo, na qualidade de Relator, designados que fomos pelo Senhor Presidente da Comissão, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, examinando os aspectos financeiros e orçamentários da presente propositura.




Ao fazê-lo, observamos que a mesma visa tornar obrigatória a inclusão dos valores individualizados correspondentes aos bens colocados à venda em anúncios de jornais, revistas, periódicos ou outros meios de divulgação, visando proteger, apenas e tão somente o consumidor. 




Avaliada, portanto, a matéria, concluímos pela inexistência de óbices financeiros e orçamentários à sua tramitação.




Favorável, portanto, é o nosso parecer, ao Projeto de Lei nº 247, de 2004.

a)  Vaz de Lima -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/9/2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

WALDIR AGNELLO – MÁRIO REALI – ROMEU TUMA – VAZ DE LIMA – VITOR SAPIENZA – JOSÉ CALDINI CRESPO

SPL - Código de Originalidade: 594852 130905 1908


