PARECER N.º  2615, DE 2005,

Da Comissão de Promoção Social , sobre o Projeto de Lei nº 249,  de 2004.

Tem, o presente parecer, por objeto o projeto de lei número 249, do ano de 2004, de autoria do nobre Deputado Roberto Nogueira, objetivando determinar a implantação de terminais de auto-atendimento bancário especialmente adaptado ao acesso de pessoas portadoras de deficiências física ou portadores de nanismo.

A proposta em questão esteve em pauta pelo período regimental, no qual não recebeu emendas ou substitutos.

Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos constitucionais, onde não foi encontrado óbices, apresentando parecer favorável.

Seguindo os trâmites da casa, foi, então, encaminhada a esta Comissão de Promoção Social para que, conforme deliberação do artigo 31, parágrafo 9º da XII consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, fosse elaborado parecer sobre o impacto da propositura no desenvolvimento comunitário e na promoção humana.

Trata-se de medida que busca integrar o cidadão que por sua condição de cadeirante, ou baixa estatura, encontra dificuldades em utilizar o mecanismo bancário de auto-atendimento.

Devido a grande importância que estes serviços vem tomando na era da automação das atividades econômicas, o presente projeto apresenta relevante valor social, estando apto a ser aprovado no que cumpre a esta Comissão analisar.

Desta forma, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 249,  de 2004.

É  o parecer,

a) José Carlos Stangarlini -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-9-2005

a) SAID MOURAD – Presidente

Said Mourad – Ana do Carmo – Italo Cardoso – Analice Fernandes
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