PARECER Nº 2631 ,de 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  273, DE 2005.


O Projeto de Lei nº 273, de 2005, da lavra do nobre Deputado Renato Simões, dá denominação “Luigi Zamparini” ao complexo viário que interliga a Universidade Federal de São Carlos—UFSCar e a empresa Tecumseh do Brasil – Planta 2, no município de São Carlos.


Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do Art. 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.


A  Egrégia Comissão de Constituição e Justiça opinou favoravelmente à aprovação da propositura nos termos em que foi apresentada. Na seqüência do processo legislativo, a mesma foi encaminhada, por força da distribuição retrocitada, a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida, sendo certo que o insigne homenageado é merecedor da láurea ora proposta. Vem a justificativa da presente propositura muito bem argumentada e fundamentada, de maneira que estamos convencidos da importância desta denominação.


Face ao exposto manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 273, de 2005,  “ad referendum” do Plenário.
a) JOSÉ ZICO PRADO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 27/9/2005

a) Valdomiro Lopes - Presidente

José Zico Prado – Valdomiro Lopes – Jorge Caruso – Arnaldo Jardim – João Caramez.
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