Parecer nº        , de 2005, da Comissão de Promoção Social,  sobre o Projeto de lei nº 214, de 2005.




De autoria do Deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei nº 214, de 2005, autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção aos portadores de deficiência especial, de baixa renda, para compra de aparelhos que propiciem melhor adequação ao convívio social e melhor qualidade de vida.

                      
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias, de 28/04 a 04/05/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.03.




Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação, nos termos do parecer a fls.04, de autoria do relator Deputado Baleia Rossi.

Agora na Comissão de Promoção Social, nos compete, na qualidade de relator designado, na forma da distribuição de fls. 05, examinar a proposição, conforme o previsto no § 9º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 




Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa, conforme já foi dito, autoriza a conceder subvenção aos portadores de deficiência de baixa renda, para compra de aparelhos que propiciem melhor adequação ao convívio social e melhor qualidade de vida, condicionada a comprovação da necessidade do uso do aparelho, mediante parecer médico especilializado.



Da nossa parte, consideramos a iniciativa de alto alcance social, porquanto vem atender substanciais necessidades dos deficientes especiais e, sobretudo, proporcionar uma melhor qualidade de vida a esta população.




Nesse diapasão, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 214, de 2005.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputada Analice Fernandes

   Relatora
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