PARECER Nº    2637, DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1013, DE 2003



O Projeto de Lei em epígrafe, de autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, “Obriga a identificação de produtos transgênicos utilizados na industrialização e comercialização de gêneros alimentícios no Estado”.


A proposição sub examinem esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª à 120ª Sessões Ordinárias, respectivamente de 07 a 13 de Outubro de 2003, não tendo na oportunidade recebido emendas ou substitutivos.


A partir da pauta para emendas, o Projeto foi encaminhado à Douta Comissão de Constituição e Justiça, sendo designado Relator o nobre Deputado Vanderlei Siraque, o qual apresentou Parecer Favorável à proposição, aprovado pela referida Comissão em 19/05/2004, sendo a seguir encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, com entrada em 21/05/2004, e distribuída inicialmente ao Deputado Roberto Alves como Relator em 27/05/2004, o qual apresentou seu Parecer em 07/10/2004. Todavia, houve alteração na composição deste órgão, e a matéria foi redistribuída em 08/04/2005 a este Relator. 


O exame da legalidade e constitucionalidade já foi realizado pela CCJ, cabendo a esta Comissão apenas a análise de mérito.


A presente proposição é correta, principalmente se levarmos em consideração, como seu autor observou na justificativa, que os consumidores ainda carecem de informações adequadas sobre os produtos que contém ou não organismos geneticamente modificados. 


A informação prevista nesta proposição contribui para o melhor exercício da cidadania do ponto de vista do consumidor, o que torna-se ainda mais relevante em vista da intensa polêmica que tem cercado o tema dos denominados “transgênicos”.


Diante de todo o exposto, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1013, de 2003, de autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, que “Obriga a identificação de produtos transgênicos utilizados na industrialização e comercialização de gêneros alimentícios no Estado”.

a) Sebastião Arcanjo – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/8/2005

a) ROMEU TUMA – Presidente
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