                                                                PARECER nº  2663 , de 2005

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre a Moção nº 67, de 2005
De autoria do ilustre Deputado VITOR SAPIENZA, a Moção nº 67, de 2005, apela ao Sr. Presidente da República a fim de, através dos órgãos de saúde, conscientizar o doador de sangue sobre a necessidade de informar se teve algum comportamento de risco, dias antes de doar sangue.

Pauta e trâmites regimentais, de 15 a 19 de agosto de 2005, durante as 113ª à 117ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi encaminhada  a esta Comissão de Saúde e Higiene, em obediência ao disposto no caput do art. 156, in fine.

Nomeado Relator, por força do r. despacho de fls. 02, com fulcro no § 4º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a manifestar-me acerca do mérito do pleiteado.

Em o fazendo, posso verificar que a matéria  merece prosperar visto que dada a freqüente contaminação pelo vírus HIV de pessoas que recebem transfusão de sangue, por conta de doadores encontrarem-se em período de “janela imunológica”, isto é, após a infecção, certa quantidade de anticorpos é detectada por exames específicos num período que varia de duas a doze semanas.

Portanto, a necessidade de conscientizar os doadores de sangue para que digam a verdade sobre eventuais comportamentos de risco, é imperiosa.

Isto posto, pugno pela aprovação da Moção nº 67, de 2005.

a)  MILTON  VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/9/2005

a) Waldir Agnello - Presidente

Beth Sahão – Pedro Tobias – Ricardo Castilho  - Carlos Neder – Waldir Agnello.
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