PROJETO DE LEI Nº 573,  DE 2005

Dá denominação à Conjunto Habitacional

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Leuvijildo Gonzales",  o Conjunto Habitacional da CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, localizado na Rua João Pedro Luz nº 317, no Recreio dos Sorocabanos, em Sorocaba/SP.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Filho de Valentim Gonzales e Segunda Fraile Paredes, imigrantes espanhóis, cuja mãe nasceu em Ávila na Espanha, onde ainda criança órfã, morou no Convento das freiras em Ávila, terra de Santa Teresa D´ávila, até vir para o Brasil, no começo do sécula 20, por volta de 1.906, com então seus 03 filhos na época.

No Brasil ela teve mais 06 filhos, sendo que o nosso homenageado foi o caçula da família de nove irmãos, nascido em Sorocaba, à Rua Quinzinho de Barros nº 173, na Vila Hortência, no dia 22 de março de 1.924. Estudou no Grupo Escola Senador Vergueiro, de 1.932 a 1.936, onde tirou o diploma do primário.

Em 1.936, com 12 anos, começou a aprender o ofício de Alfaiate, na Alfaiataria do Sr. Bottesi, na Rua Dr. Braguinha, até o ano de 1.946, quando começou a trabalhar por conta na Rua Cel. Nogueira Padilha, na Vila Hortência.

Em maio de 1.944, casou com a Sra. Maria Dolores Martinez Gonzales, tendo então 03 filhos: Leosmar Gonzales Martinez, Marlene Gonzales Martinez e Leuvijildo Gonzales Filho.

Com muito sacrifício e trabalho, juntamente com sua esposa, conseguiu estudar seus 03 filhos, formando dois engenheiros e um médico, muito conceituados na cidade.

Possuía 08 netos e 04 bisnetos e tinha a sua dedicação integral à família.

Viúvo em 1.989, dedicou-se exclusivamente aos seus 8 netos e em 1.991 casou-se novamente com a Sra. Zilpa Mariano Gonzáles.

Com 79 anos, faleceu em 19 de janeiro de 2.004, após um AVC fulminante em sua residência na Rua Prof. Toledo Abreu, em Tatuí.

Assim, a homenagem ora proposta tem o objetivo de demonstrar a trajetória desse grande homem, motivo pelo qual este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.
Sala das Sessões, em 30/8/2005

a) Caldini Crespo - PFL
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