MOÇÃO Nº  75
,  DE 2005


Considerando recente divulgação na imprensa  escrita da tendência européia de usar drogas naturais ao invés de sintéticas que está se disseminando no Brasil;


Considerando que na cidade de São Paulo chegou a droga salvia divinorum, planta de origem mexicana com poderosos efeitos alucinógenos, a exemplo do mais conhecido LSD, o ácido lisérgico;


Considerando que a exemplo de outras substâncias de efeito semelhante, a droga faz com que o usuário perca a consciência e, a princípio, poderia causar sérios danos à sua saúde;


Considerando o relato de um usuário de que “parece um pouco um sonho, mas muito mais vívido, real e significativo. Já experimentei outros alucinógenos (como LSD e psilocibina) e, com certeza, a salvia divinorum foi o mais forte e assustador”;


 Considerando o alerta do ex-secretário nacional anti-drogas Walter Maierovitch, uma das maiores autoridades do país em entorpecentes ilegais de que “27 jovens morreram na Europa porque usaram drogas impuras, de laboratórios de fundo de quintal. Elas (as sintéticas) continuam imbatíveis lá, mas existe uma grande busca por produtos naturais”; 


Considerando que, no Brasil a droga não é ilegal nem para consumo nem para venda, daí a facilidade de se encontrar e comprar a droga até mesmo pela Internet, sendo que existe uma comunidade na rede virtual de relacionamentos onde os integrantes trocam informações sobre como adquirir a droga e relatam as experiências que tiveram com ela;

Considerando que a droga é legal no Brasil porque, conforme informa a Polícia Federal, a salvidorina, princípio ativo da salvia divinorum, não consta na relação de substâncias ilegais citadas na portaria 344 da ANVISA (Agência Nacional de Vigilância Sanitária) .

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que adote providências no sentido de que seja incluída na portaria 344 da Anvisa – Agência Nacional de Vigilância Sanitária – a salvidorina, princípio ativo da salvia divinorum como substância ilegal de ser comercializada e utilizada em todo o território nacional.

Sala das Sessões, em 6-9-2005

a)  Vitor Sapienza 
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