INDICAÇÃO Nº 
1765
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando o retorno das atividades escolares na Escola Estadual Noêmia Campos de Sica, Distrito de Engenheiro Marsilac, município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O Fórum de Defesa da Criança e do Adolescente do Distrito de Engenheiro Marsilac, município de São Paulo, no informativo de agosto de 2005 denunciou o abandono que se encontra a edificação da Escola Estadual Noêmia Campos de Sica, na Ponte Seca. De acordo com o fórum, a unidade que abrigava alunos que viviam na zona rural de São Paulo foi fechada em fevereiro de 2004, por determinação da Coordenadoria de Ensino da Região Metropolitana da Grande São Paulo – COGESP, e suas instalações vêm sendo destruídas desde então.

As crianças que antes eram atendidas por essa unidade, adaptada às necessidades e peculiaridades da comunidade rural, hoje devem se deslocar cerca de 9 km para terem acesso ao ensino, o que as têm prejudicado. Situação que já foi denunciada também pela Associação Comunitária de Engenheiro Marsilac. Temos nesse caso dois problemas, as dificuldades que a população de Marsilac, especialmente a infantil, vem enfrentando e a destruição do patrimônio público pela falta de uso.

Sendo assim, tratando-se de pedido da população, encaminho essa demanda ao Sr. Governador para que, através dos órgãos competentes, atenda esta reivindicação da comunidade de Engenheiro Marsilac.
Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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