INDICAÇÃO Nº 
1788
, DE 2005

                                                 INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão Competente, que seja destinado recursos para a realização de obras (infra-estrutura e pavimentação asfáltica) no município de Igaratá.
JUSTIFICATIVA

                                               A população de Igaratá, mais especificamente moradores (cerca de 400 famílias com residência fixa, e outros tantos que utilizam a localidade para o seu lazer) do Bairro Parque Alpina, situado às margens da Represa do Rio Jaguari (aproximadamente 06 km) necessitam urgentemente desta justa e necessária reivindicação pois, a municipalidade não dispõe de recursos para a realização das obras de infra-estrutura e pavimentação, visto que em dias de seca o excesso de poeira prejudica sobremaneira a saúde dos referidos moradores, bem como em época de chuvas os transtornos ainda são piores, pois o tráfego pela artéria é praticamente impossível.



                      Isto posto, com os mais reconhecidos e antecipados agradecimentos, quero expressar minha consideração, com votos de bem estar pessoal.
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Sala das Sessões, em
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