PROJETO DE LEI Nº 632,  DE 2005

Dá denominação de "Dr. Rubens Pantano" à Delegacia de Polícia de Itatiba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Rubens Pantano” a Delegacia de Polícia de Itatiba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

                                                              Justificativa

Filho de João Pantano e Carmella Muner, nasceu Rubens Pantano em Itatiba, a 12 de novembro de 1927. Lá mesmo, e também em Campinas, Jundiaí e na Capital, desenvolveu os estudos relativos aos cursos primário, secundário e colegial. 

Bacharelou-se em Direito em 1964, pela Faculdade de Direito de Bauru. Poucos anos depois, já em 1967, ingressou, mediante concurso público, nos quadros da Polícia Civil de nosso Estado, no cargo de Delegado de Polícia, iniciando uma trajetória brilhante, marcada pela competência extraordinária com que exerceu as altas incumbências e missões institucionais daquela carreira. 

Tais qualidades, cumpre ressaltar, já se haviam manifestado nos misteres a que se dedicara anteriormente: a carreira no Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (1944 a 1967) e o magistério, na Escola Técnica de Comércio Municipal de Itatiba (1960 a 1967).

Sempre, ao longo de sua rica trajetória profissional, foi querido e respeitado por todos aqueles que com ele conviveram. Não foi só nela, porém, que se revelou sua inesgotável dedicação à coletividade e ao bem comum. Nas atividades de cunho político, social, filantrópico e esportivo engajou-se com igual empenho e seriedade. Além do exercício de mandato parlamentar, como vereador à Câmara Municipal de Itatiba (1964 a 1967), da qual foi Presidente (1965), cabe destacar ainda as seguintes atividades:

i) Sociais e filantrópicas:

- Diretor da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, por mais de trinta anos (1955 a 1986), tendo sido seu presidente;

- Presidente da Associação de Proteção e Assistência aos Condenados – APAC;

- Integrante dos Movimentos de Cursilho de Cristandade e de Casais com Cristo;

- Membro da Associação Pró-Basílica;

- Sócio-fundador do Lions Clube de Itatiba.

ii) Esportivas:

- Fundador da Liga Itatibense de Futebol, em 1954;

- Diretor do São João F.C., que por três vezes presidiu e do qual foi atleta por diversos anos;

- Diretor e atleta da Sociedade Esportiva Bandeirantes;

- Membro do Conselho Deliberativo do Itatiba E.C., tendo sido presidente desse conselho.

Impõe-se registrar, ainda, que, no período em que foi Delegado Titular de Polícia de Itatiba, entre 1969 e 1972, tomou providências, junto com o Sr. Prefeito daquele Município à época, Engenheiro Roberto Arantes Lanhozo, das quais resultou a construção do atual prédio da Delegacia de Polícia e o da Cadeia Pública, inaugurados em 1972.

Faleceu em 10 de junho de 2005, na mesma Itatiba que tanto amou e à qual tantas contribuições e realizações legou. Era sua esposa a Sra. Ilza Maria Bueno de Campos Pantano. Deixou quatro filhos: Ana Maria, Rubens, Rui José e Isa Maria.

Para seus familiares e amigos, bem assim para a comunidade itatibense, permanecerá a memória de um homem probo, digno e dedicado às mais nobres causas, cuja história de vida resume os anseios das pessoas de bem.

A Câmara Municipal de Itatiba, ao aprovar, em 29 de junho último, por unanimidade, os termos de propositura de autoria do nobre Vereador Roberto Penteado, versando sobre o encaminhamento a esta Assembléia Legislativa de solicitação de, em homenagem a Rubens Pantano, ser atribuído seu nome à Delegacia de Polícia daquele Município, bem salientou: “esta solicitação (...) reflete uma vontade de uma grande parcela da população itatibense, que conhecia e nutria grande admiração pelo Dr. Rubens Pantano, figura muito popular e querida em nossa cidade, e cujo nome pretendemos perpetuar, pois se tratava de um profissional da área de segurança pública dedicado e responsável, zeloso dos seus deveres e que transmitia muita simpatia a todos, razão pela qual hoje deve ser lembrado pelos itatibenses.”

Honrou-nos o nobre Deputado Rodrigo Garcia com a solicitação de que apresentássemos este projeto, já que Sua Excelência, por presidir a Douta Mesa desta Casa de Leis, encontra-se regimentalmente impedido de fazê-lo.

Estamos certos de que os Nobres Pares concorrerão com seu indispensável apoio para a aprovação do projeto, com a qual terá esta Assembléia prestado um tributo, ainda que singelo, à memória do notável homem público e cidadão exemplar que foi o Dr. Rubens Pantano. 

Sala das Sessões, em 14/9/2005

a)  Eli Corrêa Filho - PFL
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