INDICAÇÃO Nº 
1809
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a fazer com que o Governo do Estado mantenha entendimento junto ao Governo Federal com o objetivo de que seja efetuada a reforma do prédio que abriga a Agência dos Correios da Estância Turística de Avaré.

JUSTIFICATIVA

As autoridades e a população do Município de Avaré, situada na região Sudoeste do Estado de São Paulo, estão reivindicando dos Governos Federal e Estadual providências urgentes no sentido de que o prédio que abriga a Agência dos Correios daquele Município seja reformado.

Na verdade, o referido prédio necessita de novas dependências, pintura, iluminação, além de novos equipamentos, a fim de adequá-los às necessidades da população, que tem nos Correios um meio eficaz para suas comunicações e transporte de valores.

Trata-se de uma revindicação justa, visto que Avaré é hoje um centro regional bastante desenvolvido, dotado de uma infra-estrutura de serviços eficientes e adequados às necessidades de sua população, cujo número é significativo, situando-se aproximadamente em 80.000 habitantes.

Inegavelmente, Avaré, pelo seu progresso e desenvolvimento, por seu porte e sua importância na região, merece ter uma Agência dos Correios, condizente com as necessidades dos seus moradores e com expressão no contexto do Estado.

Ocorre que o Governo Municipal não tem condições de arcar isoladamente com os ônus financeiros decorrentes da cessão de um imóvel para abrigar a referida Agência, nem de promover, com recursos próprios, a reforma do prédio onde hoje se acha instalada.

Daí porque reivindicam do Governo Estadual que mantenha entendimentos junto ao Governo Federal visando solucionar o problema.

Diante do exposto, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a presente Indicação, por entendermos que a Estância Turística de Avaré merece ser atendida em sua reivindicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP

SPL - Código de Originalidade: 594643 130905 1321


