PROJETO DE LEI Nº 
658,  DE 2005

Dá denominação de "José Luiz de Andrade" ao dispositivo de acesso ao Distrito de Ibitiuva localizado no km 376,850 da Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP 322.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Luiz de Andrade” o dispositivo de acesso ao Distrito de Ibitiuva, Município de Pitangueiras, localizado no km 376,850 da Rodovia Armando de Salles Oliveira – SP 322.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Luiz de Andrade nasceu em 17 de outubro de 1916, na cidade de Pontal. Foi casado com Idair Carolo de Andrade e teve cinco filhos: Luiz Aparecido, Maria Lúcia, José Carlos, Maria Tereza e Maria Heloísa.

Tornou-se um industrial de destaque na região, onde começou suas atividades em 1956, dedicando-se, inicialmente, à agricultura, com cultivo de café, milho, mamona, arroz, algodão, entre outros.

Nos meados de 1961, constituiu sua primeira empresa, José Luiz de Andrade & Irmão, de engenho de aguardente, com plantação própria de cana, que em pouco tempo, desenvolveu-se, permitindo a ampliação desse negócio.

Assim, graças ao empenho e capacidade de nosso homenageado, foi possível, em 1980, transformá-la em destilaria de álcool, com uma produção, em seu primeiro ano, de 13.770 metros cúbicos de álcool anidro.

Ao falecer em 25 de fevereiro de 1995, sua empresa estava consolidada e representando um importante papel na economia e desenvolvimento da região, resultado de seu trabalho árduo e dedicado de tantos anos.

Dessa forma, apresentamos este projeto de lei como reconhecimento ao grande cidadão que foi nosso homenageado, contando com o apoio de nossos pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 21/9/2005

a)  Antonio Mentor - PT

SPL - Código de Originalidade: 596000 190905 1931


