PROJETO DE LEI Nº 
661
,  DE 2005

Dá denominação de "Antenor Godoy" ao retorno operacional localizado no km 380,210 da Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP 322.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antenor Godoy” o retorno operacional, próximo da divisa do Distrito de Ibitiuva com o Município de Bebedouro, localizado no km 380,210 da Rodovia Armando de Salles Oliveira – SP 322.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antenor Godoy nasceu em 25 de setembro de 1914 no Município de Pitangueiras, filho de Paulino Ignácio de Godoy e Maria Margarida de Godoy.

Nosso homenageado começou desde muito jovem a trabalhar, inicialmente, dedicou-se à agricultura, iniciando-se na Fazenda Santa Luzia, de propriedade de seu pai.

Após seu casamento com Iraides Gomes da Silva, mudou-se para o Sítio Boa Vista, também conhecido como Pau D’Alho, adquirido com seus próprios recursos, obtidos na dedicação de seu trabalho como agricultor.

Posteriormente, dedicou-se, também, ao comércio. E em 21 de novembro de 1959, foi nomeado pelo Secretário da Segurança, subdelegado de Polícia da 1ª Subdelegacia de Ibitiuva, Distrito de Pitangueiras, quando pode demonstrar todo empenho e capacidade na manutenção da segurança de sua região.

Assim, ante o exposto apresentamos este projeto de lei, na certeza do apoio de nossos pares para sua breve aprovação.

Sala das Sessões, em  21-9-2005

a)  Antonio Mentor - PT
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