PROJETO DE LEI Nº 
664
,  DE 2005

Dá a denominação de "Dorivaldo Machado Borges" ao pontilhão que dá acesso à Estância Turística de Santa Fé do Sul, na Rodovia Euclides da Cunha - SP320, Km 624,250 metros, na Estância de Santa Fé do Sul

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dorivaldo Machado Borges” o pontilhão que dá acesso à Estância Turística de Santa Fé do Sul, no Km 624,250 metros da rodovia Euclides da Cunha, na Estância de Santa Fé do Sul. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresento o presente projeto impulsionado pela estirpe, pela história e pela abundância de realizações do homenageado.   

Nos referimos a Dorivaldo Machado Borges, nascido em 13 de março de 1939, na cidade de Paulo de Faria, estado de São Paulo, onde viveu por toda sua juventude e conheceu aquela que mais tarde viria ser sua esposa, Zilda Borges Cerqueira.

Já casado mudou-se para a vizinha cidade de Nova Granada-SP, vivendo por alguns anos em companhia de sua esposa e duas filhas Wilda e Silvana. 

Em 1964, no início da ditadura militar e com o prenúncio de dias difíceis, a família transferiu-se para Santa Fé do Sul, onde fincou raízes e assistiu o nascimento do terceiro integrante, que mais tarde seria um dos mais importantes agentes políticos da Região, elegendo-se vereador e Prefeito de Santa Fé do Sul, por três oportunidades. 

Dono de um estilo moderno e ousado de administrar, Dorivaldo Machado Borges tornou-se umas das personalidades mais importantes de Santa Fé do Sul, no ramo da hotelaria, constituindo o Hotel Comodoro, que, por vários anos, sob o seu comando, transformou-se no mais tradicional estabelecimento da Cidade.  

Seu espírito empreendedor o projetou para novos desafios, concebendo o “Bar do Dorivaldo”, anexado, posteriormente, ao restaurante “Cacareco”, nome dado em lembrança ao personagem das histórias em quadrinho da época, e ingressando na Associação Comercial, visando colaborar para o fortalecimento do comércio e da comunidade.  

 
Além de sua marcante vida nos meios empresariais e comerciais, o homenageado também se revelou um líder das causas sociais, quando participou da estruturação do Sindicato Rural, na condição de Diretor, e Curador da Santa Casa de Misericórdia de Santa Fé do Sul, oportunidade em que se dedicou a construir um hospital de qualidade para atendimento, principalmente, dos mais carentes.   

 
Para enriquecer, ainda mais sua trajetória de vida, contribuiu decisivamente para a organização do esporte amador do Município, sendo por cinco anos Diretor de Esportes do Santa Fé Futebol Clube.

Homem que fez da humildade a sua principal vaidade deixou um legado incapaz de ser mensurado por números, mas, sem dúvida, notabilizado pela referência aos mais jovens que buscam ter a coragem de temer o nada.  

Ainda muito jovem, veio a falecer no dia 2 de fevereiro de 1977, no auge de sua  força de trabalho.

Há de se reconhecer que Dorivaldo Machado Borges adotou Santa Fé do Sul como sua cidade e emprestou toda sua energia e vigor para construção de uma comuna justa, fraterna e progressista. 

Por esses motivos é que propomos seja prestada está lídima homenagem a Dorivaldo Machado Borges, e, para tanto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 22-9-2005

a)  Vaz de Lima - PSDB
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