PROJETO DE LEI Nº 
677,  DE 2005

Dá denominação a estabelecimento de ensino, situado na cidade de Campinas

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

              Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual “Profª Idalina  Caldeira de Souza Pereira”, no município de Campinas, a Escola Estadual Parque Itajaí ll.

  Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 A Diretoria de Ensino do Interior – Região de Campinas Oeste, encaminha solicitação da EE. Parque Itajaí II, para  denominá-la Escola Estadual “Profª Idalina Caldeira de Souza Pereira”, situada à Rua Cássio Soares Couto, s/n – Parque Itajaí II – Campinas/SP.

Idalina Caldeira de Souza Pereira, professora, nasceu na cidade de Ocauçu, Estado de São Paulo, licenciou-se em Pedagogia, ingressou no Magistério em 1982 como professora  na EE “Prof. José Carlos de Ataliba Nogueira”, no Jardim Maracanã, onde ficou até 1987 e no período de 1987 à 1997, exerceu o cargo de Vice Diretora na mesma Unidade Escolar.

De 1997 à 2005 transferiu-se para a EE “Hugo Penteado Teixeira”, no Parque Florestal I, no cargo de Diretor de Escola. Em 2001 a escola passou por uma reforma geral, mudando-se para o Parque Floresta III, em terreno próprio, exercendo sua profissão até 2005.

A Profª Idalina fez amigos na comunidade e no ambiente escolar. Dedicou sua vida à Educação, por onde passou deixou uma lição de vida e de amor ao próximo.  Faleceu ainda em exercício, no dia 08/04/2005.

 Portanto, quem passou a vida inteira educando merece esta simples homenagem de denominação.

Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 27/9/2005

a)  Célia Leão - PSDB
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