INDICAÇÃO Nº  1884         , de 2005.

A Comissão de Segurança Pública INDICA, nos termos do artigo 31, IV e §16, e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias ao urgente equipamento do Corpo de Bombeiros com 2 (duas) viaturas de resgate, no Município de Limeira.

JUSTIFICATIVA

Através do Ofício JC-387/05, do Nobre Deputado João Caramez, foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública da Assembléia Legislativa o Ofício Circular nº 876/05-G.P., da Câmara Municipal de Limeira, que, por sua vez, trouxe ao nosso conhecimento o inteiro teor da Moção de Apelo nº 61, daquela Edilidade, onde são requeridas duas viaturas de resgate ao Corpo de Bombeiros, no Município de Limeira.

Sucede, que o Grupamento do Corpo de Bombeiros instalado naquele Município paulista possui, atualmente, número muito limitado de viaturas de resgate, se comparado com o de seus habitantes. Conta com apenas duas unidades, sendo que um dos veículos passa por manutenção.

Há registro de ocorrências simultâneas, cuja gravidade deve ser avaliada na hora do atendimento, dando-se prioridade à mais grave, a despeito da carência das vitimas que deixam de ser atendidas, e têm de arcar com as despesas de um socorro emergencial particular.

Além disso, o número de acidentes graves vem aumentando muito nos últimos meses, o que agrava ainda mais a carência de viaturas de resgate.  São vidas humanas correndo o risco de serem ceifadas por absoluta falta de remoção de urgência especializada.

O acolhimento da sugestão administrativa constante nesta propositura, que, em tom de apelo, é indicada ao Senhor Chefe do Poder Executivo, trará grande benefício ao povo de Limeira, a quem deve ser assegurado salvamento e resgate nas situações de emergência, em número compatível ao de sua real necessidade, mediante o equipamento destinado ao grupamento de bombeiros.

Sala das Sessões, em

