INDICAÇÃO Nº     1885      , de 2005.

A Comissão de Segurança Pública INDICA, nos termos do artigo 31, IV e §16, e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias ao urgente restabelecimento da guarnição de pelotão policial militar de Barra do Una, no Município de São Sebastião, ante o aumento da violência na localidade e as instalações pertinentes já providenciadas pela Prefeitura e a Associação Sócio-comunitária Amigos de Barra do Una.

JUSTIFICATIVA

Por intermédio de carta remetida pela Associação Sócio-comunitária Amigos de Barra do Una - SABU, foram informadas à Comissão de Segurança Pública da Assembléia Legislativa as muitas dificuldades por que passam os moradores, trabalhadores e veranistas daquele distrito do Município de São Sebastião, resultantes não apenas do aumento da violência, mas, especialmente, da remoção da guarnição de pelotão policial militar instalada com sucesso na área.

Na referida missiva consta que, há cerca de três anos, em audiência com o Senhor Governador, a SABU foi informada da decisão de se prover um segundo pelotão de Polícia Militar em São Sebastião, sediado em Barra do Una, e responsável pelo policiamento da área compreendida entre os bairros de Boracéia e Juquehy.

A comunidade local, com o apoio da municipalidade, que cedeu o terreno, edificou as instalações e providenciou mobiliário completo para a guarnição do pelotão, inclusive com alojamento, sendo que a Polícia Militar comprometeu-se a alocar efetivo para a operação.

Posteriormente foi inaugurada a sede do 4º Pelotão da 21ª Cia. da PM, em Barra do Una, com capacidade para alojar 32 (trinta e duas) praças, durante a alta temporada e 19 (dezenove) nos demais períodos.  A Polícia Militar disponibilizou 3 (três) viaturas e designou policiais para operarem o posto, que começou a funcionar com êxito admirável.

Graças ao policiamento introduzido na área o índice de ocorrências diminuiu sensivelmente.

Entretanto, pouco tempo após a inauguração, os policiais foram transferidos para outros Municípios e a sede da guarnição passou a contar apenas com o plantão de um único policial por turno de serviço.

A situação descrita, que perdura até a presente data, deixou a população local muito carente de segurança, na medida em que o único policial no plantão está impossibilitado de abandonar seu posto para atender às ocorrências ou fazer o policiamento.  As viaturas foram transferidas para outras unidades e, como resultado desta regressão dos serviços disponibilizados à comunidade, houve aumento brutal dos assaltos, arrombamentos, furtos e até mesmo latrocínios.  O bairro está infestado de assaltantes, traficantes e outros marginais.

Infelizmente, a maioria das vítimas se abstém de registrar as ocorrências ante a dificuldade de se dirigirem a Boissucanga ou ao 1º Distrito Policial em São Sebastião.

As comunidades de Barra do Una e adjacências pedem que seja restabelecida a guarnição do Pelotão de Policiamento Militar na mesma sede, que foi construída e equipada com o esforço dos moradores e empresários locais em parceria com a municipalidade.

O acolhimento da sugestão administrativa constante nesta propositura, que, em tom de apelo, é indicada ao Senhor Chefe do Poder Executivo, trará grande benefício aos habitantes do Município de São Sebastião e, em especial, do distrito de Barra do Una, no Litoral Norte do Estado, a quem deve ser assegurado policiamento em número compatível ao de sua real necessidade, mediante a decisão indicada.

Sala das Sessões, em

