EMENDA Nº        1       , AO  Projeto de lei nº   708, DE 2005

(SL nº 583, de 2005)

Suprima-se a letra “e” do inciso III do artigo 3º do Projeto em epígrafe: 

JUSTIFICATIVA:

Referido dispositivo é inconstitucional, havendo nítida violação aos princípios do contraditório e da ampla defesa, previstos no inciso LV, do art. 5º, da Carta Magna. 

De acordo com o Prof. IVES GANDRA, a expressão "sigilo de dados" hospeda no seu íntimo a espécie "sigilo bancário" (art. 5º, XII, da CF), além de tal matéria encontrar-se respaldada também no direito à intimidade (art. 5º, X, da CF), como se vê:

            "Art. 5º.

            X - são invioláveis a intimidade, a vida privada, a honra e a imagem das pessoas, assegurado o direito a indenização pelo dano material ou moral decorrente de sua violação.

            XII - é inviolável o sigilo da correspondência e das comunicações telegráficas, de dados e das comunicações telefônicas, salvo, no último caso, por ordem judicial, nas hipóteses e na forma que a lei estabelecer para fins de investigação criminal ou instrução penal processual".

Isto posto, como o sigilo bancário encontra abrigo nos incisos X, XII, LV do artigo 5º da CF/88-cláusulas pétreas protegidas pelo manto do art. 60, §4º, IV, da CF/88, não haveria a possibilidade de sequer ser suscetível de ser abolido por Emenda Constitucional. 

Sala das Sessões, em 6-10-2005

a)  Maria Lúcia Prandi 
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