EMENDA Nº   1 , AO  Projeto de lei 709, DE 2005

SL Nº 586 DE 2005

No artigo 1º, acrescente-se o seguinte inciso III:

“III - ao § 4º do artigo 5º, o item 3:

‘3 - a saída interna ou interestadual, do estabelecimento industrial e do estabelecimento de concessionária, de automóvel novo de passageiro de fabricação nacional, quando adquirido por pessoas portadoras de deficiência física, visual, mental severa ou profunda, ou autistas, diretamente ou por intermédio de seu representante legal, observados os seguintes preceitos:

a) para a concessão da isenção é considerada também pessoa portadora de deficiência física aquela que apresenta alteração completa ou parcial de um ou mais segmentos do corpo humano, acarretando o comprometimento da função física, apresentando-se sob a forma de paraplegia, paraparesia, monoplegia, monoparesia, tetraplegia, tetraparesia, triplegia, triparesia, hemiplegia, hemiparesia, amputação ou ausência de membro, paralisia cerebral, membros com deformidade congênita ou adquirida, exceto as deformidades estéticas e as que não produzam dificuldades para o desempenho de funções;

b) para a concessão da isenção é considerada pessoa portadora de deficiência visual aquela que apresenta acuidade visual igual ou menor que 20/200 (tabela de Snellen) no melhor olho, após a melhor correção, ou campo visual inferior a 20°, ou ocorrência simultânea de ambas as situações;

c) para a concessão da isenção às pessoas portadoras de deficiência mental severa ou profunda, ou autistas observar-se-á os conceitos dispostos em legislação federal;

d) os automóveis de passageiros serão adquiridos diretamente pelas pessoas que tenham plena capacidade jurídica e, no caso dos interditos, pelos curadores;

e) os curadores respondem solidariamente quanto ao imposto que deixar de ser pago, em razão da isenção de que trata este artigo; e

f) a isenção que trata este item somente poderá ser utilizada uma vez, salvo se o veículo tiver sido adquirido há mais de 3 (três) anos, ou em virtude de destruição completa, furto ou roubo do veículo’.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por objetivo sanar a desigualdade deferida aos portadores de deficiencia física, visual, mental severa ou profunda, ou autistas quanto a benefício fiscal do ICMS no Estado.
Sala das Sessões, em 6/10/2005

a)  Edmir Chedid 
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