REQUERIMENTO DE URGÊNCIA

Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de Urgência para o Projeto de lei Nº 148 de 2005, de autoria do Deputado Mauro Bragato, que estabelece normas e diretrizes para o Turismo de Aventura.

JUSTIFICATIVA


A prática de atividades de aventura, fez mais uma vítima no Estado de São Paulo. A professora de educação física Catarina Araújo, 25 anos, morreu vítima de complicações, após uma queda de rapel feito em caverna no Parque Estadual do Alto Vale do Ribeira (Petar). A professora fazia o rapel da caverna Água Suja, que sai da entrada da caverna Dívida Externa, de 95 metros, nas proximidades do núcleo Santana, município de Iporanga (SP), segundo informações do site webadventura.com.br. O acidente aconteceu no dia 23 de julho e foi registrado na delegacia da Polícia Civil de Iporanga.


Ainda, segundo a notícia divulgada no referido site, o tenente do corpo de bombeiros, Renato Natale Júnior, que trabalha com salvamento desde 1992, e é instrutor de técnicas verticais, a descida deste rapel é muito segura, desde que se tenha o material apropriado. ´´Um instrutor responsável e uma equipe de apoio é o mínimo que se deve ter. Se for fazer com amadores, que não usam o material correto, e não têm noção do que pode dar errado, ocorrem acidentes mesmo”.


Diante desse fato, propomos a tramitação do projeto em regime de urgência, ante a necessidade de se estabelecer leis e normas para a prática da atividade, envolvendo todos os setores nesta discussão, de forma a exigir requisitos mínimos a serem observados, como já disciplinado em outras esferas da Federação.

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Trípoli - PSDB
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