EMENDA Nº   1, AO  Projeto de lei 733, DE 2005





SL Nº 593 DE 2005

Inclua-se, no Projeto em epígrafe, onde couber, o seguinte artigo:

“Artigo... - O limite de crédito por cliente, no âmbito do programa ME Competitiva, será de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), sendo que 50%, no mínimo, destinados à aquisição de capital fixo e 50%, no máximo, destinados ao capital de giro correspondente.”

JUSTIFICATIVA

O Governo Estadual, ao apresentar o Projeto de Lei que cria o Programa ME Competitiva – para empréstimos concedidos à microempresa e pequena empresa – reage tardiamente à política de microcrédito com a utilização de fundos públicos financeiros, instituída pelo Governo Federal há mais de um ano.

Neste sentido, torna-se importante que a política de apoio à micro e pequena empresa do Estado de São Paulo, através deste programa, crie novos produtos de microcrédito, que permitam a obtenção de limites de crédito superiores àqueles já praticados pelos programas existentes.

A fixação de um limite de crédito maior, na faixa de R$ 100 mil, adequa-se melhor às necessidades das micro e pequenas empresas, uma vez que os programas de microcrédito  já existentes atingem limites inferiores.

.
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