PARECER N º  2762    , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 443, DE 2005

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Herivelto Martins” à Rodovia SP 247, que liga a cidade de Bananal ao Sertão de Bocaina, divisa do Rio de Janeiro. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinarmos a matéria, constatamos  que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n.° 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.

Salientamos também que, através de pesquisa realizada pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, verificamos que a rodovia em questão já possui denominação patronímica, atribuída pela Lei n° 11.559, de 2003. 

Desta forma, não existindo impedimentos legais à sua aprovação, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 443, de 2005.

a) GIBA MARSON  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-9-2005

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Jonas Donizette – Donisete Braga – Roberto Morais – Giba Marson – Romeu Tuma

