PARECER N(        2772         , DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 77, de 2004. 

De autoria dos Deputados Nivaldo Santana e Ana Martins, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o Programa Estadual de reaproveitamento dos subprodutos do tratamento de esgoto e reuso da água.

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1( do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável a sua aprovação .


Na seqüência, foi o projeto enviado a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito. 


A presente propositura tem o nobre objetivo de resguardar as reservas hídricas extraídas de aqüífero subterrâneo quando utilizadas para insumo de processos produtivos.


Apesar de se tratar de um recurso renovável, a água está prestes a se tornar um ‘produto’ escasso num futuro não muito distante. Sabemos que a água doce do planeta representa apenas 2,7% do total, sendo 15% desse percentual situado no Brasil, o que nos torna privilegiados e até mesmo despreocupados em relação a um consumo consciente e pautado sob os princípios da responsabilidade, sustentabilidade e esgotabilidade.


A oferta gratuita e abundante desse recurso pela natureza, cuja capacidade ilimitada de recuperação frente às ações exploratórias é uma crença, contribui para uma postura descomprometida com a proteção e o equilíbrio ecológico. 


Diante das duras perspectivas de redução das reservas de água doce, é natural que haja uma preocupação quanto ao desenvolvimento de estratégias para reaproveitar esse recurso natural. E é esta a razão da presente propositura.


Com o intuito de racionalizar uso do recurso em tela, bem como reduzir os custos de operação dos tratamentos de esgoto, pretende-se, através do presente instrumento, a implantação de um programa de reutilização dos seus subprodutos: biogás, biossólido e efluente líquido final, assim como o reúso da água decorrente de processos químicos. 


Salientamos a importância da adoção de tais estratégias como forma de poupar o suprimento e garantir a qualidade da água em nosso Estado, visto que já há, no mercado, tecnologia apropriada para colocar em prática o referido programa. Como exemplo de Municípios que adotam o reuso da água temos São Caetano do Sul e Barueri.


O reaproveitamento da água é uma maneira de amenizar o impacto ambiental acarretado pela interferência do homem na natureza e, representa, acima de tudo, a conscientização de que a preservação do meio ambiente está, e estará sempre,  diretamente relacionada a nossa qualidade de vida.  


Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 77, de 2004.

É o parecer.

a) ADRIANO DIOGO  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-8-2005

a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Presidente

Adriano Diogo – Rodolfo Costa e Silva – Valdomiro Lopes – Sebastião Almeida – Ricardo Castilho – Ricardo Trípoli – Antonio Salim Curiati

