PARECER Nº   2785    , DE 2005, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção nº 9, de 2005.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Saúde  

e Higiene, ratifico a manifestação de fls. 3 e 4, que concluiu favoravelmente à aprovação da Moção  nº 9 , de 2005

. 

a) PEDRO   TOBIAS – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-10-2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Beth Sahão – Carlos Neder – Ricardo Castilho – Waldir Agnello – Milton Vieira

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, a Moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Sr. Presidente da República para que adote providências no sentido de que passem a ser fornecidos os medicamentos que combatem a síndrome de abstinência, gomas e adesivos de nicotina usados no tratamento gratuito aos fumantes do Sistema Único de Saúde.

A Moção permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 22.ª a 26.ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/03/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4.º, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, verificamos que a propositura vem ao encontro dos anseios da Organização Mundial de Saúde, na luta contra os vícios do tabagismo.

O Governo Federal deve adotar medidas eficazes no combate ao tabagismo, entre elas fornecer, aos ex-fumantes em tratamento, gomas e adesivos de nicotina que são usados nas terapias contra a síndrome da abstinência.

Isto posto, nosso parecer é favorável à Moção n.º 09, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  MARIA ALMEIDA


