VOTO EM SEPARADO, DIVERGENTE DO RELATOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 324, DE 2005

O Projeto de Lei 0324, de 2005, de autoria do deputado Valdomiro Lopes, visa a proibir a entrada de menores de 16 anos de idade em “Lan House” e “Cybercafes”, além de outros estabelecimentos similares que comercializem o acesso à internet por tempo de utilização.

Nos termos do artigo 3º, parágrafo único, do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 79ª Sessões Ordinárias (de 31/05 a 07/06/05) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a matéria foi aprovada, nos termo do parecer oferecido pelo relator.

Em continuidade ao processo legislativo, o referido projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, para ser analisado em seu mérito, tendo sido designado relator o deputado Milton Flávio, o qual exarou parecer favorável à matéria.

Na oportunidade, manifestamo-nos, através do presente Voto em Separado, parcialmente contrários ao parecer do relator, tendo em vista que há diferenças conceituais entre as chamadas “Lan House” – voltadas integralmente para jogos, a exemplo dos “Fliperamas”, praticamente extintos – e os “Cybercafes”, onde é possível “navegar” na internet, ler textos, fazer pesquisas escolares e outras atividades importantes para os jovens. 

Assim, apresentamos á consideração dos nobres pares as seguintes emendas:

1) Altere-se o Artigo 1º, passando o mesmo a ter a seguinte redação:
Artigo 1º - Fica proibida a entrada de menores de 16 (dezesseis) anos de idade, no âmbito do Estado de São Paulo em “Lan House”.

2) Suprima-se o Parágrafo Único do Artigo 1º.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei, com as emendas acima apresentadas.

Sala das Comissões, em

Beth Sahão

Deputada Estadual
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