PARECER N.°   2884 , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 197, DE 2005

De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe institui o Dia dos Gideões.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 51.a a 54.a Sessões Ordinárias ( de 26/4 a 2/5/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura seguiu para análise da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia. Esgotado o prazo regimental para a emissão de parecer, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar seu mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos, inicialmente, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o dia em questão ainda não foi instituído.

Considerando que os gideões desempenham um nobre e abnegado trabalho, entendemos serem merecedores da homenagem que a instituição do Dia dos Gideões representa.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 197, de 2005.

a) SAID MOURAD -  Relator Especial

