Da Comissão de Esportes e Turismo, sobre o Projeto de Lei nº 329, de 2005.

Pelo Projeto de Lei nº 329, de 2005, o Deputado Alberto Turco Loco Hiar propõe a revogação da Lei 10.848, de 6 de julho de 2001.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 31/05 a 07/06/05, correspondente às 74ª a 79ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Após o decurso desse prazo, o projeto foi enviado à  Comissão de Constituição e Justiça, que após vista dos deputados Giba Marson e Analice Fernandes, recebeu parecer favorável de seu relator e dos demais membros daquele órgão.

Em seguida o processo legislativo foi-me distribuído para que, pela Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, §14 da XII Consolidação do Regimento Interno, emita parecer quanto ao mérito.

Em sua justificativa, o ilustre autor do projeto de lei mostra os equívocos que embasaram a elaboração da lei nº 10.848/01, não podendo ser mantida como instrumento de disciplina de estabelecimento de ensino.

Em suas considerações, o autor da propositura questionada destaca as impropriedades contidas na lei citada que, por derradeiro, não socorre os interesses dos profissionais de Educação Física e nem ampara os interessados nas práticas de modalidades esportivas.

Assim ante o exposto, manifesto-me pela aprovação do Projeto de Lei nº 329, de 2005.

Sala das Comissões,

Deputado Celino Cardoso
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