PARECER Nº  2706, DE 2005

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0174, DE 2005.

De iniciativa do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto de Lei em epígrafe objetiva a criação do Programa Estadual de Fitoterápicos, Plantas Medicinais e Aromáticas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 47ª à 51ª Sessões Ordinárias (de 18 a 26/04/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, propondo a inserção de emenda que visa aperfeiçoá-lo, conferindo-lhe molde jurídico mais adequado, de modo a corrigir vício de iniciativa. 

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Higiene e Saúde para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relatora designada por este órgão verificamos que a propositura visa à criação de um Programa de Fitoterápicos, Plantas Medicinais e Aromáticas. 

Verificamos, outrossim, que o nobre deputado, com o presente projeto de lei, quer que o Estado desenvolva uma ação efetiva no sentido de “preservar e utilizar racional e cientificamente” o enorme potencial constituído pela diversidade ética, cultural e biológica do nosso país, “inserindo-o no sistema oficial, atenuando o elevado custo com a importação de matéria para a produção de medicamentos (atualmente em torno de 90%) e evitando o uso inadequado, a ação predatória e a exploração desorganizada desses recursos, que vêm ameaçando de extinção várias espécies medicinais, acarretando incalculáveis prejuízos ecológicos, culturais e econômicos e de saúde pública.”  

A partir de sua justificativa, verificamos que “o Programa Estadual de Fitoterápicos, Plantas Medicinais e Aromáticas para fins terapêuticos e alimentares deverá contemplar áreas de conhecimento referentes ao cultivo e beneficiamento primário das plantas medicinais e aromáticas, produção de medicamentos fitoterápicos, educação com formação e capacitação para todos os níveis de ensino, cultura, pesquisa, assistência à saúde, informação, comunicação e inclusão social.“ Propõe, ainda, a criação de um “Conselho Estadual de Plantas Medicinais e Aromáticas, integrado por instituições de âmbito estadual das áreas técnicas e científicas.”

Diante do exposto, consideramos que a proposta é meritória e contribui para a promoção da saúde pública no nosso estado e no país, razão pela qual nos manifestamos pela aprovação do Projeto de lei nº 0174, de 2005, modificado pela emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

a)  BETH  SAHÃO -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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