PARECER N.º  2733, DE 2005
DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 180, DE 2005


O Projeto de lei n.º 180, de 2005, de autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, tem por objetivo dispor sobre a criação do Programa de Captação de Água da Chuva.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 48ª à 52ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 19 a 27 de abril de 2005, a proposição não recebeu emendas nem substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído ao Deputado Roberto Morais que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 4 e 5.

 Na seqüência do trâmite legislativo o projeto em discussão foi enviado à Comissão de Serviços e Obras Públicas, competindo-me, nos termos do artigo 31, § 7º, da XII Consolidação do Regimento Interno, analisar a matéria quanto ao seu mérito.

O manejo e o aproveitamento de água da chuva é indicado para uso doméstico, industrial e agrícola, sendo um meio simples e eficaz para se atenuar o grave problema ambiental da crescente escassez de água para consumo, além de acarretar economia nas contas e combater as enchentes nas cidades.
A título de ilustração, podemos mencionar alguns benefícios que a água da chuva armazenada pode trazer aos condomínios. São eles: economia expressiva de água nas áreas comuns, podendo ser utilizada nas lavagens de calçada, de playground, de carros, na irrigação dos canteiros e jardins, no abastecimento e até mesmo em banheiros das áreas comuns, onde é totalmente dispensável o uso de água potável.
É notório que a água é um recurso limitado e precioso, sendo muito relevante a criação do Programa de Captação de Água da Chuva, pois é imprescindível que haja proteção da água potável, a fim de garantir que ela não se torne, em um futuro próximo, um produto de luxo.
Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 180, de 2005.
a) Nivaldo Santana - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 11/8/2005

a) SIMÃO PEDRO – Presidente
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