PARECER N.º  2823, DE 2005

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 0789, de 2004.

A Nobre Deputada Rosmary Corrêa submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de Lei nº  0789, de 2004, que objetiva instituir o “Dia da Polícia Civil do Estado de São Paulo”.

No período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem de substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça se pronunciou no prazo regimental, com parecer favorável exarado pelo Relator sobre a matéria, no tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Diante do parecer favorável da Douta Comissão de Constituição e Justiça à aprovação do Projeto de Lei nº 0789, de 2004, a propositura em tela foi encaminhada, no prazo regimental, à Comissão de Segurança Pública.

Opinando quanto ao mérito, temos a dizer que é uma justa homenagem para realçar a importância dessa instituição que tanto tem dignificado o serviço público e que tantas contribuições tem dado para a segurança de nossa população e, principalmente, para o desenvolvimento da prática da cidadania. 

A Polícia representa a ação do governo, enquanto este exerce sua missão de tutela da ordem jurídica, que visa assegurar a tranqüilidade e a proteção da sociedade contra as violações da ordem pública e os malefícios causados pela violência e pelo aumento da criminalidade.

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0789, de 2004.

É o nosso parecer.
a) Romeu Tuma  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 19/10/2005

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

CARLINHOS ALAMEIDA – AFANASIO JAZADJI – VANDERLEI SIRAQUE – ROSMARY CORRÊA – AFANASIO JAZADJI 

SPL - Código de Originalidade: 593016 050905 1126


