PARECER Nº  2834, de  2005

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  0176, DE  2005.

O Nobre Deputado Afanasio Jazadji submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de Lei nº  0176, de 2005, que dá a denominação de “Dr. Luiz Camargo Wolfmann”, à Escola de Administração Penitenciária, na Capital.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 47ª à 51ª Sessões Ordinárias de 18 a 26 de abril de 2005, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no Parágrafo 1º, do artigo 31, do citado Regimento.

O Projeto foi distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, que designou como Relator o Nobre Deputado Milton Vieira, o qual proferiu parecer favorável ao Projeto de Lei, a fls. 11/12, o que foi acolhido por aquele órgão técnico, com base nos dispositivos constitucionais aplicáveis à espécie e devidamente relatados.   

 Posteriormente ingressou na Comissão de Finanças e Orçamento, onde recebeu parecer favorável, com emenda. 

Assim sendo , o mesmo foi encaminhado para esta Comissão de Segurança Pública, sendo que, na qualidade de Relator designado para exarar parecer por esta Comissão, vimos expor o quanto segue. 

O Departamento de Documentação e Informação - Divisão de Pesquisa Jurídica, concluiu que ainda não há lei denominando a Escola de Administração Penitenciária, na Capital. 

Opinando quanto ao mérito, trata-se de justa homenagem a Luiz Camargo Wolfmann, mais conhecido por "Luizão". Advogado, formado pelas Faculdades Integradas de Guarulhos - FIG, "Luizão" Wolfmann ingressou no Sistema Penitenciário em 1955, ocasião em que se tornou diretor substituto no Instituto Penal Agrícola de  São José do Rio Preto. No decorrer de sua carreira, ocupou o cargo de chefe da Seção Penal no Instituto Penal Agrícola de São José do Rio Preto e na Penitenciária de Presidente Wenceslau, onde foi ainda diretor de vigilância e disciplina. 

Foi escolhido para ser o diretor da Casa de Detenção de São Paulo, pelo então Secretário da Justiça, Manoel Pedro Pimentel. Foi também assessor técnico do gabinete do Secretário da Justiça paulista, coordenador dos estabelecimentos penitenciários do Estado de São Paulo - COESPE, assessor técnico do gabinete do secretário de Segurança Pública e assessor de direção da FUNAP - Fundação "Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel" de Amparo ao Preso. 

Muito respeitado pelos internos e funcionários, soube conduzir um trabalho árduo, cujos conhecimentos exigidos ultrapassaram os limites jurídicos e alcançaram as mais variadas linguagens do crime.

Sua experiência lhe permitiu criar técnicas peculiares de contato com os presos, por meio das quais conseguiu definir níveis de gravidade criminal que muito o ajudaram no desempenho de sua carreira. 

A EAP - Escola de Administração Penitenciária, que é uma instituição criada para ministrar cursos e treinamentos, aos funcionários públicos que trabalham no sistema penitenciário do Estado de São Paulo, com certeza vai estar sendo prestigiada ao receber o nome de um profissional que, por sua vida, por sua folha de serviços, espelha a política da transparência, da ética e do respeito aos direitos humanos,  empreendida pelos governos Mário Covas e Geraldo Alckmin, no  sistema penitenciário paulista. 

Informa ainda o Parecer do Douto Relator da Comissão de Constituição e Justiça, que o projeto também está devidamente enquadrado nos requisitos legais da Lei 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.

Desta forma, concluímos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0176/2005, com a emenda da Comissão de Finanças e Orçamento, com parecer favorável “ad referendum” do Plenário.

a) Romeu Tuma - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a Emenda da CFO, “ad referendum” do Plenário.


Sala das Comissões, em19/10/2005

a) Vanderlei Siraque – Presidente

Vanderlei Siraque – Carlinhos Almeida – Rosmary Corrêa – Afanasio Jazadji
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