PARECER Nº   2847 , DE 2005

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 140, de 2004.

De autoria do nobre Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe pretende isentar do pagamento das taxas estaduais relativas à renovação da Carteira Nacional de Habilitação os policiais e bombeiros militares do Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 27a a 31a Sessões Ordinárias, de 16 a 22/03/04, tendo recebido 01 emenda.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto e da Emenda n.º 01.

Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Segurança Pública, que também opinou favoravelmente ao projeto e à Emenda n.º 01.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi remetida à Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para emitir parecer sobre a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo isentar os policiais militares e os bombeiros do pagamento das taxas relativas à renovação da Carteira Nacional de Habilitação junto ao Detran.

Essa isenção, concedida em caráter não geral, não acarretará significativa diminuição de receitas, na medida em que alcança um número inexpressível em relação ao universo de contribuintes que pagam taxas de renovação da CNH.

Pela mesma razão, não vemos óbices de natureza financeira ou orçamentária à Emenda n.º 01, que tem por escopo aprimorar o texto da propositura.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 140, de 2004, e à Emenda n.º 01. 

É o nosso parecer.

a)  EDMIR CHEDID -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e á emenda n.º 1.

Sala das Comissões, em 18/10/2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO  – Presidente

MÁRIO REALI – ENIO TATTO – JORGE CARUSO – EDMIR CHEDID – VITOR SAPIENZA – VAZ DE LIMA – JOSÉ CALDINI CRESPO

SPL - Código de Originalidade: 595407 150905 1756


