PARECER Nº   2857  , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº 519, DE 2004

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a criação do Fundo Estadual de Combate ao Consumo de Bebidas Alcoólicas por Jovens e Adolescentes.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a esta propositura.

Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Educação que se manifestou favoravelmente a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi conduzido à Comissão de Finanças e Orçamento para nossa análise dos preceitos elencados no § 3º do artigo 31 do regimento citado.

Ao examiná-lo, verificamos que em seu artigo 2º, já a previsão de que o Fundo em questão constituirá um item próprio no orçamento da Secretaria da Educação e terá dotação nunca inferior a 500 mil UFESP’s.

O artigo 3º acrescenta que, além da dotação orçamentária estadual supramencionada, comporão o fundo recursos provenientes de créditos suplementares; devolução de montantes, multas, correção monetária e juros referentes a suas operações; contribuições, doações, transferências, subvenções e auxílios de outros setores e demais quantias que possam a ele ser destinadas.

Ademais, o artigo 22 da propositura prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 519, de 2004

a) VITOR SAPIENZA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18-10-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Mário Reali – Jorge Caruso – Enio Tatto – Edmir Chedid – Vitor Sapienza – Vaz de Lima – José Caldini Crespo
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