PARECER Nº   2890      , DE 2005

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 353, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o Projeto de Lei nº 353/2005, dá a denominação de Doutor Diltor Vladimir Araujo Opromolla ao Hospital de Base da 7ª Região Administrativa, em Bauru.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª e 81ª Sessões Ordinárias (de 06/06 a 10/06/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebeu parecer favorável.

Encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, para a análise do mérito da proposição, passo a fazê-lo na condição de Relator designado. Em sua justificativa, o autor descreve a vida profissional de homenageado, médico dermatologista, e sua dedicação ao estudo da hanseníase, - diagnóstico, tratamento, reabilitação, formação de profissional e pesquisa – no Instituto Lauro de Souza Lima, em Bauru. Sua memória merece, pois, ser perpetuada através da homenagem constante deste projeto de lei.

Face ao exposto, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 353, de 2005, “ad referendum” do Plenário.

a) CARLOS NEDER  -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 25-10-2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Ricardo Castilho- Milton Vieira – Pedro Tobias – Waldir Agnello – Vanderlei Siraque – Milton Flávio
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