INDICAÇÃO Nº 
1917
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a instalação com urgência de um distrito policial, bem como a de um posto policial militar, em Campos Novos de Cunha, distrito do Município de Cunha.

JUSTIFICATIVA

O Distrito de Campos Novos de Cunha, dista aproximadamente 30 Km do município de Cunha. Possui população aproximada de 7.000 (sete mil) habitantes. O Distrito faz divisa com diversos municípios do “Vale Histórico”, destacando-se a interligação com Lorena e Silveiras.

Ocorre que, devido à ligação com outros municípios, destacando-se no caso, a interligação com Lorena, o Distrito vem sendo alvo de marginais, que sabendo da situação de insegurança no distrito, tendo em vista a inexistência de qualquer policiamento ostensivo ou distrito policial que atenda ocorrências, freqüentam Campos Novos de Cunha, impondo um verdadeiro “governo paralelo” de terror, afugentando o povo que ali vive, inclusive fazendo uso de substâncias entorpecentes em plena luz do dia, transitando com armas de fogo expostas na cintura, intimidando pessoas e aliciando os jovens que ali moram.

Desta forma, o Distrito de Campos Novos de Cunha, que sempre fora um local de paz e harmonia, habitado por um povo de raízes religiosas, vem se transformando em verdadeiro “Velho Oeste”, uma terra de ninguém, entregue ao acaso.

Com efeito, solicitamos providências urgentes de V. Exa. no sentido de se viabilizar um policiamento efetivo no Distrito, devolvendo assim a paz e harmonia aquele povo que ali sempre viveu.
Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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