PROJETO DE LEI Nº    722
,  DE 2005

Dá denominação à passarela localizada na Rodovia Brigadeiro Faria Lima, em Jaboticabal

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Angelo Penariol” à  passarela localizada no Km 343,800 da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, SP-343, em Jaboticabal.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O senhor Angelo Penariol nasceu em Jaboticabal no dia 06 de julho de 1916. Era de descendência italiana, filho de Antonieta Galvão e Afonso Penariol.


Era casado com Sra. Maria Pinto Ferreira Penariol com quem teve 05 filhos: Genésio Luiz, Roberto Antonio, Josefa Aparecida, Pedro Braz e Zenaide do Carmo.


De extrema dedicação à família, pautou sua vida dentro dos princípios da  moral, honestidade, caráter e solidariedade. Colaborador de primeira hora de todas as entidades assistenciais da cidade, sempre lutou em prol das comunidades carentes.


Atuando na área agrícola, foi responsável pela geração de inúmeros empregos em sua propriedade, onde produzia cana-de-açúcar, milho, amendoim e feijão, tendo sido, inclusive, homenageado pela Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos do município, por sua dedicação à cidade e seu trabalho na agropecuária.


Faleceu aos 88 anos de idade, em 3 de julho de 2005, deixando uma lacuna impossível de ser preenchida.


Por sua importante contribuição para o desenvolvimento do Município de Jaboticabal, principalmente na zona rural,  bem como  na área social, tratando-se, assim,  de justa homenagem, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste projeto de lei.                  

Sala das Sessões, em 5-10-2005

a)  Arnaldo Jardim - PPS
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