INDICAÇÃO Nº 
1974
, DE 2005

                                                   INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a imediata adoção das medidas administrativas necessárias, visando à destinação de verbas no valor de R$ 84.000,00 (oitenta e quatro mil reais) para a realização de obras no município de Fernão.

JUSTIFICATIVA





A solicitação em tela, tendo em vista a falta de recursos por parte da municipalidade, visa atender os prósperos munícipes, principalmente a Defesa Civil, no intuito de realizar obras de “Recuperação de Duas cabeceiras de Pontes, sendo a primeira sobre o Córrego da Usina e a segunda sobre o Córrego Eduardo Porto”.




          Isto posto, salientamos que a referida obra atenderá toda a região, pois liga o referido município aos de Gália, Garça e Marília, principalmente no transporte de alunos e pacientes.

                                              Na certeza de poder contar com o beneplácito de Vossa Excelência, aproveito o ensejo para reiterar-lhe protestos de elevada estima e distinta consideração.

WB

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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