INDICAÇÃO Nº 
1977
, DE 2005

                                                   INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a imediata adoção das medidas administrativas necessárias, visando à destinação de verbas no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) para a construção de um Centro Cultural no município de Fernão.

JUSTIFICATIVA





A solicitação em tela, tendo em vista a falta de recursos por parte da municipalidade, visa atender os prósperos munícipes em todos os programas e projetos desenvolvidos pelos diversos setores: Informática, Pintura, Escolinhas de Esportes, Artesanato, Música, etc.



          Isto posto, salientamos que a referida obra atenderá toda a comunidade (cerca de 138 famílias) residentes nos Núcleos Engal, Fernão-A, Fernão-B e Fernão-C que está em fase de construção.

                                              Na certeza de poder contar com o beneplácito de Vossa Excelência, aproveito o ensejo para reiterar-lhe protestos de elevada estima e distinta consideração.

WB

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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