INDICAÇÃO Nº 
2019
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine  as medidas necessárias, visando à edição de norma legislativa que faculte a concessão de crédito presumido do Imposto sobre Operações relativas à  Circulação de Mercadorias e sobre Prestação  de Serviços de Transporte  Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS a empresa  com estabelecimento localizado no Estado de São Paulo, que ofereça recursos para a realização de projetos culturais no Estado, por meio de doação ou patrocínio, envolvendo as seguintes áreas:

-
música e dança, teatro e circo, cinema, fotografia e vídeo, literatura, artes plásticas,  folclore e artesanato, acervo e patrimônio histórico-cultural e esportes.

JUSTIFICATIVA

A falta de um incentivo na forma preconizada na presente indicação tem ensejado  a prática de inúmeras atividades artísticas ou esportivas em outros Estados, não raro com  recursos oriundos do Estado de São Paulo.  

Ademais, são setores que só precariamente e ainda em áreas restritas, são contemplados com alguns recursos financeiros, que não bastam todavia, para estimular o desenvolvimento de tão  importantes atividades culturais e  artístico-esportivas.

Não há como negar que é de relevante importância o concurso de empresas privadas, selecionadas segundo critérios fixados previamente, quer quanto à quantidade de participantes, quer quanto à  idoneidade das empresas, tendo sempre presente o percentual do incentivo fiscal, que incidirá sobre o ICMS a ser recolhido  em cada período de apuração.   

Por vedação expressa do artigo 19 da Carta Constitucional Paulista, é defeso  ao Legislativo propor projeto de lei que envolva o sistema tributário estadual, razão por que é feita a presente indicação.

De resto, admitida a hipótese de a proposta governamental alcançar os limites da Lei Complementar nº 24/75, impor-se-ia recorrer previamente à oitiva do CONFAZ, para por-se ao largo da reprovável  “guerra fiscal”.  

Em tais circunstâncias, por se tratar de medida que proporcionará os meios necessários  para o desenvolvimento dos setores cultural, artístico e esportivo entre nós,  é de se esperar sua unânime aprovação por parte dos ilustres pares  desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Celino Cardoso - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 600844 131005 1801


