REQUERIMENTO Nº
3225
, DE 2005

                          Requeiro, nos termos  do  artigo  165,  inciso  VIII da XI   Consolidação do Regimento Interno,   que se registre nos   anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Botucatu por ocasião do encerramento, nesta data, da  69ª edição   dos   Jogos Abertos do Interior, realizado nessa cidade e que é considerado o maior evento esportivo da América Latina,

                                                         JUSTIFICATIVA

                           A cidade de Botucatu foi sede da 69ª edição dos Jogos Abertos do Interior, ocasião em que recebeu delegações de 194 municípios paulistas com a presença de mais de treze mil atletas que competiram, durante dez dias, em 24 modalidades do Esporte.

                          Exaltamos a participação das agremiações desportivas que participaram desse evento, considerando  a importância da prática esportiva que contribui para inserir os jovens em contexto de prática sadia, construtiva para o caráter, a disciplina e o convívio social.

                            É  oportuno  consignarmos  um   VOTO  DE  CONGRATULAÇÕES   ao município sede de tão importante evento que transcorreu em clima de paz e amizade  entre as agremiações dos municípios do nosso Estado.

                         Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência  ao  Senhor Prefeito Antonio Mario Ielo e ao Senhor Secretário de Esportes Nivaldo de Souza Costa. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Alves - PTB
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