INDICAÇÃO Nº 
2043
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos destinados às obras de recapeamento do leito da estrada que liga a Estância de Socorro a Monte Alegre do Sul.

JUSTIFICATIVA

As autoridades municipais da Estância de Socorro estão empenhadas em conseguir o apoio do Governo do Estado no sentido de que se concretize o recapeamento da estrada que liga esse município ao de Monte Alegre do Sul.

Trata-se de uma estrada que apresenta um tráfego razoável e que está em péssimas condições de uso, colocando em risco a vida e a segurança dos seus usuários.

O município de Socorro não possui recursos para investir na recuperação dessa rodovia, razão pela qual os Senhores Prefeito Municipal – José Mario de Faria e o Vereador Lauro Aparecido de Toledo, solicitam intercessão junto ao Poder Executivo Estadual visando a concessão de verbas para a concretização dessa medida.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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