PROJETO DE LEI Nº  775
,  DE 2005

Dá denominação de Waldemar Roberto Coppini à Passarela situada no Km 10,600 metros da Rodovia Anchieta - SP 150, no município de São Bernardo do Campo

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Waldemar Roberto Coppini” à Passarela  localizada no Km 10,600 metros, da Rodovia Anchieta,  SP-150, no município de São Bernardo do Campo.

Artigo 2º - Está lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação à Passarela  localizada no Km 10,600 metros, na  Rodovia Anchieta -  SP 150, no município de São Bernardo do Campo.


O homenageado Sr. Waldemar Roberto Coppini, nasceu aos 30 de janeiro de 1960, na cidade de São Bernardo do Campo.   


Filho de Waldemar Coppini e Neusa Bueno Coppini.


Respeitável chefe de família, Waldemar Roberto Coppini, casou-se em 16 de abril de 1983 com Shirlei Zoboli, com quem  teve 3 filhos.


Seus Filhos:


Bruno Zoboli Coppini;


Mayara Zoboli Coppini;


Marcella Camila Zoboli Coppini.


Waldemar estudou o primário e o ginásio na Escola João Ramalho, o colegial no Colégio Anchieta e formou-se em Administração de Empresas na Faculdade Senador Flaquer.


Trabalhou na indústria de móveis “Móveis Sonagem” de 1974 a 1977, na metalúrgica Ferropeças Villares de 1977 a 1978.


Trabalhou no jornal Gazeta do Ipiranga de 1978 a 1996, no final da sua vida onde foi diretor executivo, trabalhando exaustivamente por querer que o jornal tivesse uma ótima qualidade e por ser uma das suas paixões.


Adorava política sendo membro do diretório do PMDB, sãopaulino fanático, assistia aos jogos do São Paulo, sempre  com a camiseta tricolor dizendo que dava sorte.


Trabalhou muito em prol de entidades filantrópicas, assistenciais e beneficentes, participando de várias reuniões junto à prefeitura, sempre defendendo a comunidade de São Bernardo do Campo.


Pai dedicado, carinhoso, preocupado com o futuro de seus filhos, um excelente  marido onde nas horas mais difíceis era o grande apaziguador da situação.


Desfrutava de um vasto circulo de amizade no Bairro do Ipiranga- SP, onde trabalhava e em São Bernardo do Campo  onde residia e atuava em defesa da sociedade.


Waldemar Roberto Coppini  faleceu em 19 de setembro de 1996 num acidente automobilístico  no km 20,5 da Via Anchieta em São Bernardo do Campo, deixando saudades dos amigos, colegas de trabalho, comunidade sãobernardense  e principalmente dos seus familiares.


Diante de todo exposto, pela importância do Sr. Waldemar Roberto Coppini, para o município de São Bernardo do Campo, peço aos meus nobres Pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

..

Sala das Sessões, em 26-10-2005

a)  Orlando Morando - PSDB
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