Parecer nº   2905, de 2005

Da Comissão de Educação, sobre o Projeto de Lei nº 292, de 2005, 

De autoria do nobre Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe pretende alterar a denominação de E.E. Parque dos Pinheiros I para “E.E.Professora Cristiane Chaves Moreira Braga.”

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem ter recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer a ela favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do Regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, e que a propositura vem acompanhada de mais de 400 assinaturas.

A personalidade em tela desde muito jovem manifestou vocação para o magistério, mais especificamente, na área infantil, destacando-se como aluna e professora. Acreditava na proposta construtivista e na participação dos pais na vida escolar dos filhos.

Da leitura da justificativa apresentada pelo autor, pudemos conhecer melhor o trabalho desenvolvido pela professora Cristiane Chaves Moreira Braga e ficamos convencidos do mérito da propositura.

Com o intuito de adaptar o texto do projeto às normas de técnica legislativa, sugerimos o seguinte :

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei Nº 292, de 2005 a seguinte redação:

“Dá denominação à Escola Estadual Parque dos Pinheiros I, em Hortolândia.”

Artigo 1º - Passa a denominar-se “E.E. Professora Cristiane Chaves Moreira Braga” a Escola Estadual Parque dos Pinheiros I, situada em Hortolândia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Portanto nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 292, de 2005, na forma do substitutivo ora proposto, “ad referendum” do Plenário.

a)  Roberto Alves - Relator

Aprovado o projeto de lei , nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do substituto.

Sala das Comissões, em 25/10/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI 

ROBERTO ALVES – ROBERTO FELÍCIO – MARIA LUCIA PRANDI – MARIA LUCIA AMARY – EDMIR CHEDID

