PARECER N.°  2909 , DE 2005

DA COMISSÃO DE  EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 293, DE 2005

De autoria do Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe pretende alterar a denominação de  E.E. Jardim Amanda IV para “E.E. Professor Euzébio Antônio Rodrigues”.  

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem ter recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer a ela favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, e que a propositura vem acompanhada de mais de 400 assinaturas, apoiando a denominação sugerida.

A personalidade em tela iniciou suas atividades no Magistério Público Estadual em 1991 e sempre desempenhou sua função com seriedade e dedicação, atestando sua competência profissional. 

Da leitura da justificativa apresentada pelo autor, pudemos conhecer melhor o trabalho desenvolvido pelo professor Euzébio Antônio Rodrigues e   ficamos convencidos do mérito da propositura.

Com o intuito de adaptar o texto do projeto às normas de técnica legislativa, sugerimos o seguinte:   

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.° 293, de 2005 a seguinte redação:

“Dá denominação à Escola Estadual Jardim Amanda IV, em Hortolândia.”

Artigo 1° – Passa a denominar-se ‘E.E. Professor Euzébio Antônio Rodrigues’ a E.E. Jardim Amanda IV, situada em Hortolândia.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de publicação.”
Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 293, de 2005, na forma do substitutivo ora proposto, “ad referendum” do Plenário.

a)  ROBERTO ALVES -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo.
Sala das Comissões, em 25/10/2005
a) MARIA LUCIA PRANDI  – Presidente
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