PARECER N(  2913      , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 602, DE 2004 

De autoria do Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Governo do Estado a criar a CIPA – Comissão Interna de Prevenção de Acidentes no âmbito da Secretaria Estadual da Educação.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando parecer a ela favorável.

      Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Ao examinar a proposição, constatamos que institui CIPAs em cada unidade escolar da rede pública estadual de ensino. Estabelece também a composição e forma de eleição dos membros da Comissão, a qual tem como atribuições elaborar, implementar e fiscalizar programas que visem à redução do índice de acidentes naquelas unidades e à diminuição da criminalidade no local e adjacências.

Entendemos que a medida em tela é pertinente, visto que almeja a melhoria das condições de ensino e aprendizagem, através do decréscimo de acidentes e violência, que hoje rondam o ambiente escolar. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 602, de 2004.   

     É o parecer.

a)  GERALDO LOPES    -      Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-10-2005
a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Maria Lúcia Amary – Edmir Chedid

