PARECER Nº 2915, DE 2005,

DE RELATOR ESPECIAL,  EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1212, DE 2003.

Na qualidade de Relator Especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Administração Pública, ratifico manifestação de fls. 03/04, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1212, de 2003. 

a)  VALDOMIRO LOPES  - Relator Especial
Manifestação a que se refere o Relator Especial

De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a publicação gratuita no Diário Oficial do Estado de fotografias e dados referentes a pessoas desaparecidas.

Conforme o disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.  

      Cabe agora a esta Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Ao fazê-lo, entendemos que em meio à violência que cerca nossa sociedade, perder a comunicação com alguém já é motivo para se pensar o pior, afinal, diariamente temos contato com notícias sobre pedofilia, seqüestros, latrocínios e homicídios, estes, muitas vezes cometidos por motivos torpes.

Portanto, o sofrimento causado pelo desaparecimento de um ente querido a seus familiares e amigos é razão mais que justificada para se lançar mão dos recursos possíveis para encontrá-lo.

 Desse modo, entendemos que a participação da Administração Pública como forma de potencializar esta busca é vital, sobretudo ao difundir fotografias e dados desses indivíduos através do Diário Oficial, um impresso de enorme circulação e alcance, visto que está presente em todos os órgãos do Governo Estadual.

Assim, constatamos a importância desta propositura ao estender a divulgação da imagem de pessoas desaparecidas para as páginas do Diário Oficial do Estado, prática esta difundida na internet por inúmeros sites, dentre eles o da Polícia Civil de São Paulo.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 1212, de 2003.   

     É o parecer.

a)  ANA MARTINS

, os principais fatores de incentivo à reciclagem de papel, 

