Parecer n.º 2955 , de 2005

Da Comissão de Educação, sobre o Projeto de Lei nº 234, de 2005 
De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Kátia Maria Tarifa Leme Tonelli" à Escola Estadual Jardim Progresso, em Franco da Rocha.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56º a 60º Sessões Ordinárias (de 3/5 a 9/5/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no §5º do artigo 31 do citado regimento.

Examinando os autos, verificamos haver discrepâncias entre o nome constante da certidão de casamento (juntada às fls. 3) e a certidão de óbito (juntada às fls. 2). Consultado o autor da propositura, este esclareceu que o nome correto é o que aparece na certidão de casamento, ou seja, Kátia Maria Tarifa Leme Tonelli.

Verificamos, também, por meio da justificativa fornecida pelo autor da propositura, que a professora em questão merece a homenagem pretendida, haja vista sua dedicação ao magistério.

Todavia, informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa que o estabelecimento em questão é a Escola Estadual Jardim Progresso I (e não como constou no projeto).

Desta forma, propomos o seguinte

Substitutivo

Dê-se ao Projeto de Lei nº 234, de 2005, a seguinte redação:

"Dá denominação à Escola Estadual Jardim Progresso I, em Franco da Rocha.

Artigo 1º - Passa a denominar-se Profº. Kátia Maria Tarifa Leme Tonelli, a Escola Estadual Jardim Progresso I, em Franco da Rocha.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 234, de 2005, na forma do substitutivo supra, ad referendum do Plenário.

a) Geraldo Lopes – Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do  parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo.
Sala das Comissões, em 25/10/2005
a) MARIA LUCIA PRANDI  – Presidente 
ROBERTO ALVES – MARIA LUCIA PRANDI – ROBERTO FELICIO – MARIA LUCIA AMARY – EDMIR CHEDID

