PARECER Nº   2995  , DE 2005,

Da Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 54, de 2005

Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente deste órgão técnico, ratificamos a manifestação exarada às fls. 7 e 8, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 54, de 2005. 

É o parecer.

a)  Aldo Demarchi – Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial


O Deputado Afanasio Jazadji submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 54, de 2.005, que obriga a instalação de alarme luminoso nos painéis de caminhões basculantes quando levantadas suas caçambas.


Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.


A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, concluiu pela aprovação do presente projeto.


Encaminhado a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.


Verificamos que o objetivo da iniciativa é tornar obrigatória a instalação de dispositivos mecânicos ou eletrônicos de alarmes luminosos nos painéis de caminhões basculantes, que deverão ser acionados ao levantamento da caçamba.


Como bem ressalta o nobre autor, uma das razões de se pretender exigir a instalação do referido dispositivo,  é o fato do grande número de acidentes registrados envolvendo caminhões basculantes que trafegam com suas caçambas levantadas por ruas e rodovias, danificando ou destruindo passarelas, pontes e cabos de energia.


Sendo assim, acreditamos que a proposta trará maior segurança aos motoristas e pedestres, evitando-se, inclusive, acidentes com vítimas fatais, como os já ocorridos.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 54, de 2005.

a)  ARNALDO JARDIM


