Parecer nº   3024 , de 2005, 

Da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de Lei nº 1314, de 2003.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto de lei epigrafado trata da criação do “Provedor Público do Estado de São Paulo”, destinado prioritariamente aos estudantes do ensino fundamental, médio e superior das escolas públicas, mas acessível para qualquer cidadão.

A proposição tramita em regime ordinário, nos termos da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias ( de 03 a 10/02/2004), não tendo sido objeto de emendas ou substitutivos.

Remetido à douta Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável subscrito pelo Ilmo. Sr. Deputado José Bittencourt, eis que considerado imaculado nos aspectos constitucional, legal e jurídico, após o que, encaminhado à nobre Comissão de Administração Pública, para incorporação de parecer de nossa autoria, quanto ao mérito.

Nobre é a iniciativa do autor do projeto. Em tempos em que a tecnologia atinge patamares avançados e que a população pode obter informações, realizar pesquisas, compras, transações bancárias e ainda comunicar-se pelo computador, é louvável que ofereça um provedor gratuito, que facilite não só a vida dos estudantes, como também da população em geral.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de lei epigrafado.

a) Roberto Felício   - Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/08/2005    

a) ROSMARY CORRÊA – PRESIDENTE
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