EMENDA Nº  9   , AO  Projeto de lei 793, DE 2005

( SL Nº 723, de 2005 )


Dê-se nova redação ao inciso IX do artigo 1º do Projeto de lei em epígrafe:

“IX – o artigo 40:

Artigo 40 - O julgamento em primeira instância administrativa será efetuado em juízo singular, por servidores da classe de Julgador Tributário, lotados nas Unidades de Julgamento, subordinadas as Delegacias Tributárias de Julgamento, da estrutura da Coordenadoria da Administração Tributária da Secretaria da Fazenda, observado o disposto nesta lei.

Parágrafo único - Haverá Unidade de Julgamento em cada município da sede das Delegacias Tributárias de Julgamento e nos municípios da sede das Delegacias Regionais Tributárias. ”

JUSTIFICATIVA

Tal emenda faz-se necessária pois a justificativa do presente projeto, no Ofício GS/CAT nº 413/05, diz: “Essas medidas beneficiam os contribuintes em geral, uma vez que permitem maior presteza nas decisões administrativas e maior qualidade e eficiência nos trabalhos do Tribunal de Impostos e Taxas. Por outro lado, essas propostas também contribuem para um aumento de eficiência e redução de despesa, advindos com a maior celeridade nos julgamentos.” 

Tendo em vista que o julgamento está sendo efetuado quase que na sua totalidade, pelos Julgadores Tributários, os quais recebem 1/3 do vencimento do Agente Fiscal de Rendas, gerando desconforto e descontentamento, assim, estamos propondo a alteração do artigo 40 da lei 10941/01, para que o julgamento em primeira instância, seja efetuado somente pelos julgadores, dessa forma, contribuindo para a redução de despesas.

Ademais, o concurso para AFR foi direcionado para assumirem no contencioso, não foram feitas todas as nomeações ao Contencioso, fato comprovado pelo pequeno número de AFRs lotados nos órgãos de julgamento.

Portanto, como os julgadores estão prestando os serviços sem a necessidade dos AFRs, logo, são desnecessário que os mesmos sejam mantidos no caput do artigo 40, da referida lei.

Sala das Sessões, em 11/11/2005

a)  Nivaldo Santana 
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