PARECER N.°  3078 , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 232, DE 2002

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dispõe sobre a afixação de listas com nomes de medicamentos distribuídos pela FURP em Centros de Saúde.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 53.a a 57.a Sessões Ordinárias, de 25/04 a 03/05/02, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser julgada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Verifica-se inicialmente que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda em sintonia com o disposto no artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

               Ressaltamos também que a Constituição Estadual em seu artigo 220 diz que as ações e serviços de saúde são de relevância pública, cabendo ao Poder Público dispor, nos termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização  e controle.

                No dispositivo supramencionado,  os serviços públicos    devem se submeter aos princípios relativos ao regime jurídico  de direito público, cabendo ao Estado disciplinar  integralmente a atuação pública, mesmo que a prestação do serviço seja feita por particular.

Verificamos também  ao examinar a Lei nº 8.080, de 1990, que a saúde é direito fundamental do ser humano e  é  dever do Estado garanti-la formulando e executando políticas sociais  que assegurem o acesso universal e igualitário às suas ações e serviços.

          Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 232, de 2002.

É o nosso parecer.

a) ROQUE BARBIERE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/11/2002

a) Carlos Sampaio – Presidente

Carlos Sampaio – Salvador Khuriyeh – Roque Barbiere – Edson Aparecido – Vanderlei Siraque.

