PARECER N.º   3124, DE 2005

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre a Moção n.( 70, de 2005

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Agricultura e Pecuária, ratifico a manifestação de fls. 4 e 5, que concluiu favoravelmente à aprovação da Moção nº 70, de 2005.

a) ROBERTO ALVES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/11/2005

a) BETH SAHÃO – Presidente

JOÃO CARAMEZ – ROBERTO FELICIO – BETH SAHÃO – ADILSON BARROSO
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

O Deputado João Caramez propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República no sentido de determinar ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento que abra o Edital de Contratos Privados de Opção de Venda para a realização do leilão de prêmio de risco para aquisição de mandioca.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 117.ª a 121.ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25/8/2005, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 15, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a propositura, verifica-se que havia compromisso por parte do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento no sentido de ser realizado leilão para lançamento dos Contratos Privados de Opção para a Mandioca, previsto para o dia 10 de agosto de 2005. Todavia, este foi suspenso por problemas técnicos, sem que haja previsão de nova data.

Considerando-se o número de famílias que dependem da mandioca para seu sustendo e levando-se, ainda, em conta o fato de que houve uma queda no preço do produto, decorrente do aumento da produção e da diminuição da demanda (devido à queda do dólar), entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 70, de 2005.

a)  SAID MOURAD 

