REQUERIMENTO 

SENHOR PRESIDENTE

Requeiro, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência ao projeto de lei nº 734, de 2005, de iniciativa do Governador do Estado, que autoriza a Fazenda do Estado a contratar com a Associação de Amigos do Autista - AMA, pelo prazo de 20 anos, concessão de uso de imóvel situado na Rua Lavapés nº 1.123, com 970,59, nesta Capital.

JUSTIFICATIVA

A Fazenda do Estado autorizou a permissão de uso, a título precário e por prazo indeterminado, em favor da AMA, o referido imóvel, para instalar a sua sede e posto de atendimento, tendo sido lavrado o respectivo Termo de Permissão em 27 de dezembro de 1988. 

Consoante esclarece a entidade beneficiária, que já construiu no local o Centro de Reablitação Infantil, pretende, agora, dando continuidade ao relevante trabalho social que desenvolve, edificar o Centro de Reabilitação de Jovens e Adultos Autistas. Com efeito, a manutenção e o aprimoramento de seus projetos dependem da garantia de permanência no imóvel por prazo razoável, condição que a precariedade inerente à permissão de uso não lhe assegura.

A relevância da matéria por si só justifica a urgência pretendida.

Sala das Sessões, em 22-11-2005.
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