PARECER Nº  3000          , de 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 793, de 2003.

                                              De iniciativa do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão obrigatória da prática musical no currículo escolar das escolas públicas de ensino médio e fundamental.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31, § 1º, da XII Consolidação do Regimento Interno, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, apesar do voto em separado da nobre Deputada Analice Fernandes. 

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 

Do exame da matéria, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 793/2003, que o ensino da música auxiliará os estudantes no processo de aprendizagem. 

É o parecer.

a Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/9/2005

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Geraldo Lopes -  Roberto Alves – Maria Lúcia Amary – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi.

SPL - Código de Originalidade: 589775 180805 1447


