PARECER N° 3043, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 132, DE 2005.

 



De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe “Institui a Semana de Esclarecimento e Incentivo ao Exame da Próstata”.
 



Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 41a a 45a Sessões Ordinárias, de 07/04/2005 a 13/04/2005, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 



Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura enviada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto.

 



Em consonância com o processo legislativo, foi a presente matéria encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, que compete a análise da propositura conforme previsto no §4° do artigo 31 do citado regimento, a qual exarou parecer favorável a aprovação do projeto.

 



Na seqüência, a proposição foi remetida à Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, §3º do citado Regimento Interno, para sua análise. Sob a ótica desta comissão verificamos tratar-se de projeto de lei que institui a Semana de Esclarecimento e Incentivo ao Exame da Próstata, o qual tem por objetivo estabelecer políticas públicas com a finalidade de combater o câncer de próstata. 

 



Constatamos que não há óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação da proposição, porém, o §2 do artigo 2° do projeto de lei cria atividade para a Secretaria de Estado da Saúde e a propositura para atender ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual que preceitua que havendo criação ou aumento de despesas se faz necessário a indicação do recurso disponível.

 



Dessa forma propomos a seguinte emenda à propositura;
EMENDA

Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo no Projeto de lei nº 132, de 2004.

“As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias.”

 



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 132, de 2005, com a emenda apresentada 

 



É o nosso parecer.

a)  WALDIR AGNELLO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 1-11-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Romeu Tuma – Paulo Sérgio – Enio Tatto – Waldir Agnello – Edmir Chedid – José Caldini Crespo
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