PARECER N°   3093, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 56, DE 2003

 



De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe “Altera as disposições da Lei Complementar n° 857, de 20 de maio de 1999, que dispõe sobre o gozo de licença-prêmio no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta e de outros Poderes do Estado”.
 



Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 160a a 1a Sessões Ordinárias, de 10/12/2003 a 03/02/2004, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 



Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, a luz de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto.

 



Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Administração Pública, que compete a análise conforme previsto no § 8° do artigo 31 do citado regimento, tendo também se manifestado favoravelmente à aprovação da propositura.

 



Em continuidade, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do citado Regimento Interno, para sua análise. A propositura sob análise trata-se de projeto de lei complementar que dispõe sobre o gozo de licença-prêmio no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta e de outros Poderes do Estado de São Paulo, e observamos ainda que, não existem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação ou contrariem o disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

 



Pelo exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar n° 56, de 2003. 

 



É o nosso parecer.

a) WALDIR AGNELLO - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 1/11/2005
a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente
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