PARECER Nº   3118   , DE 2005

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28, DE 2003.

De iniciativa do nobre Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe objetiva alterar dispositivos da Lei Complementar nº 846, de 04 de junho de 1998.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à  Comissão de Constituição e Justiça para apreciar o projeto de lei em epígrafe nos aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Face à ausência de  manifestação daquele órgão técnico dentro do prazo regimental, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, emitir parecer sobre a matéria.

Assim sendo, verificamos que a proposição visa revogar o § 5.º do artigo 6.º e o § 4.º do artigo 14, ambos da Lei Complementar n.º 846, de 1998, que dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, caput, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 28, de 2003.

a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR - Relator Especial
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