Parecer nº                         , de 2005

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 0110, de 2005.

A Nobre Deputada Havanir Nimtz  submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de Lei n.º 0110, de 2005, que dispõe sobre o credenciamento de médicos e psicólogos para a realização de exames de aptidão física e mental e de avaliação psicológica em candidatos à habilitação ou para renovação de Carteira Nacional de Habilitação.

No período regimental de pauta, a propositura foi alvo de uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Aquela  Comissão designou como Relator o Nobre Deputado Roberto Morais, o qual proferiu parecer favorável ao Projeto de Lei nº 0110, de 2005, bem como à Emenda nº 1, o que foi acolhido por aquele órgão técnico, com base nos dispositivos constitucionais aplicáveis à espécie e devidamente relatados.

Em seguida foi distribuído para a Comissão de Segurança Pública, sendo que, na qualidade de Relator designado para exarar parecer por esta Comissão, vimos expor o quanto segue.

De acordo com o que reza o § 16, do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado e opinando quanto ao mérito, os exames de habilitação, já são aplicados por entidades públicas ou privadas credenciadas pelo Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN, de acordo com as normas estabelecidas e já regulamentadas pelo CONTRAN.

Assim sendo, manifestamo-nos contrariamente  à aprovação do Projeto de Lei n.º 0110, de 2005, bem como à Emenda nº 01.

É o nosso parecer.
Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROMEU TUMA

RELATOR
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