PARECER Nº  3152 , de  2005

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº  069, DE  2005.

O Nobre Deputado José Bittencourt submete à apreciação da Assembléia Legislativa a Moção nº  069, de 2005, que apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a adoção de providências com o objetivo de tornar obrigatório o uso de colete de segurança, confeccionado ou pintado com material reflexivo, para ser utilizado pelo condutor do veículo automotor, quando precisar efetuar a troca de pneus, realizar reparos mecânicos ou outras ocorrências, incluindo esse equipamento entre os itens de segurança obrigatórios dos veículos.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno consolidado, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 117ª à 121ª Sessões Ordinárias, de 19  a 25 de agosto de 2005, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, foi a proposição encaminhada à esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser apreciada quanto ao que dispõe o  § 16, do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.

Na condição de Relator designado por este órgão, para exarar parecer por esta Comissão de Segurança Pública, vimos expor o quanto segue. 

Opinando quanto ao mérito, trata-se de um importante apelo voltado para a prevenção de acidentes de trânsito, que são os responsáveis por 25,9% das mortes ocorridas no Brasil.

Desta forma, concluímos pela aprovação da Moção nº 069, de 2005.

a) Romeu Tuma - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/11/2005

a) Afanasio Jazadji - Presidente

Afanasio Jazadji – Rosmary Corrêa – Carlinhos Almeida – Vanderlei Siraque – Ubiratan Guimarães – Antonio Salim Curiati .
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