PARECER N.° 3181  , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 555, DE 2005

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria o Programa de Acompanhamento do Crescimento Infantil.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 124.a a 128.a Sessões Ordinárias (de 30/8 a 5/9/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Aprovado o requerimento de fls. 5, passou a propositura a tramitar em regime de urgência.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Findo o prazo regimental para que a Comissão examinasse a matéria, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável em substituição ao daquele órgão técnico.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição seguiu para exame por parte da Comissão de Saúde e Higiene. Novamente esgotado o prazo regimental para a emissão de parecer, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar o mérito da propositura, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o programa em tela pretende detectar os problemas que podem levar a um baixo crescimento, como, por exemplo, desnutrição protéico-calórica, displasias ósseas, distúrbios genéticos ou cromossômicos, síndromes dismórficas, anemia, doenças respiratórias crônicas, patologias cardiovasculares, doenças gastrointestinais ou inflamatórias, insuficiência hepática ou distúrbios da função renal, doenças do metabolismo ósseo e distúrbios endocrinológicos. 

Convém ainda lembrar que, se o baixo crescimento for devido a retardo no crescimento intra-uterino, será possível prevenir o problema em futuras gestações.

Diante de todos os problemas que poderão ser evitados com a medida em tela, sem mencionar os problemas de caráter psicológico, somos altamente favoráveis à implantação do Programa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 555, de 2005.

a)  VINÍCIUS CAMARINHA -  Relator Especial
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