PARECER N.°   3185     , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  N.° 74, DE 2005
                                             De autoria do nobre Deputado Paschoal Thomeu, o projeto em epígrafe obriga a inserção, nas embalagens de produtos alimentícios destinados às pessoas que não toleram a ingestão de açúcar ou gordura, da informação que os mesmos não contém esses ingredientes em sua composição.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 23.a a 27.a Sessões Ordinárias, de 09  a 16/03/05, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado.
Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Saúde e Higiene para analisar o mérito do projeto, exarando parecer favorável na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. 
Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno.
Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, observamos que o artigo 3º da propositura traz a indicação dos recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua futura aplicação, atendendo, assim, ao que dispõe o caput do artigo 25 da Constituição Estadual.
                                     Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que não possui óbices de ordem orçamentária ou financeira.
Sendo assim, verificamos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 74, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. 
a) PAULO SERGIO  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 22-11-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Waldir Agnello – Paulo Sérgio – Vitor Sapienza – Mário Reali – Enio Tatto – José Caldini Crespo
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