INDICAÇÃO Nº 
2062
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne determinar, por meio dos órgãos competentes, a instalação da 4ª. Vara Cível, da Vara de Execuções Criminais e a Vara de Infância e Juventude e do Júri, além da ampliação do prédio do Fórum, no município de Assis.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender aos interesses do Poder Judiciário da Comarca de Assis, na Instalação da 4ª. Vara Cível, da Vara de Execuções Criminais e da Vara de Infância e Juventude, além da ampliação do prédio do Fórum local.


A presente reivindicação visa agilizar a tramitação dos processos daquele órgão, bem como oferecer, aos cidadãos um atendimento mais condizente, razão pelas quais solicito aos seus préstimos no sentido de que seja verificada a viabilidade de um atendimento do pleito,


Diante do exposto, a comunidade de Assis espera atenção especial do Governo do Estado para que esse problema seja solucionado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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