PROJETO DE LEI Nº 
785
,  DE 2005

...

Dá denominação à Estação Metro-Ferroviária de Guaianases, na Capital.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Guilherme Gianetti” a Estação Metro-Ferroviária de Guainases, na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

Nascido em 16 de março de 1961, filho de Miguel Gianetti e de Eneida Simões Gianetti, em Guaianases, onde residiu toda a sua vida, o ex-deputado José Guilherme Gianetti, era fervoroso defensor de sua comunidade.

Ingressa na vida pública em 15 de novembro de 1988, como vereador no Município de São Paulo, com 13.965 votos, pelo Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB – do qual foi um dos fundadores e presidente do seu Diretório Zonal de Guainases.

Em sua trajetória na Câmara dos Vereadores do Município de São Paulo, de 1989 a 1992 integrou a Comissão Permanente da Política Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente, em 1992 foi 1º vice-presidente daquela Augusta Casa.

No pleito de 3 de outubro de 1992, candidatou-se à reeleição também pelo PMDB, obtendo 19.103 votos. Tomou posse em 1º de janeiro de 1993 na Câmara Municipal de São Paulo, tendo sido 1º secretário da Mesa Diretora da edilidade paulistana no ano de 1994 e foi membro da Comissão de Finanças e Orçamento no ano de 1993. Exercia seu mandato quando em 15 de março de 1995 renunciou à vereança, por ter sido eleito deputado estadual.

Nas eleições de 3 de outubro de 1994 obteve 34.765 votos, quando concorreu ao cargo de deputado estadual pelo partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB -, na Coligação “São Paulo de Todos Nós”, integrada pelo PMDB, PL e PSD.

Na 13ª Legislatura da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (1995/1999), foi membro efetivo da Comissão de Finanças e Orçamento, e no biênio 1997/1999 foi substituto das Comissões de Assuntos Metropolitanos e de Economia e Planejamento. Foi vice-líder da bancada do PMDB na ALESP.

Em 4 de outubro de 1998, candidatou-se novamente ao Palácio 9 de Julho, também pelo PMDB, obtendo apenas suplência.

Enquanto deputado foi autor da Lei nº 9.497, de 5 março de 1997, aprovada pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que instituiu o feriado estadual de 9 de julho, em homenagem à Revolução Constitucionalista.

Guilherme Gianetti era casado com Vanderlí Alves Moreira Gianetti, com quem teve dois filhos: Ana Catarina e José Guilherme. 

Seu corpo foi velado no Palácio Anchieta, sede da Câmara Municipal de São Paulo, e enterrado em sua querida Guaianases, no Cemitério do Lageado.

Sua vida política pautou-se, especialmente, na incansável luta pela instalação de estação do metro em Guainases, motivo pelo qual prestamos esta justa homenagem através do presente projeto de lei. 
Sala das Sessões, em 31-10-2005

a)  Campos Machado - PTB
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