INDICAÇÃO Nº 
2083
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando a liberação de recursos para aquisição de um aparelho de eletrocardiograma a ser destinado para o pronto socorro municipal de Sete Barras.

JUSTIFICATIVA

O Município Sete Barras está localizado numa área de preservação ambiental. Considerada a região mais carente do Estado, enfrenta enormes dificuldades econômicas e sociais.

O pronto socorro municipal é responsável pelo atendimento médico e hospitalar da comunidade local e, muitas vezes, também de moradores das cidades circunvizinhas.

A Instituição, no entanto, assim como a maioria dos hospitais em nosso país, não vem conseguindo auferir receitas suficientes para fazer os investimentos necessários à melhoria da qualidade da prestação de serviços colocados à disposição da população. 

Ciente da gravidade da situação, o nobre e atuante Vereador JOSE CARLOS DE OLIVEIRA,  solicita nossa intercessão, junto aos órgãos competentes, visando a aquisição de um aparelho de eletrocardiograma para o pronto socorro municipal, que garantirá maior agilidade no atendimento e o barateamento de custos, na medida em que não mais será necessário suportar as despesas com o deslocamento de pacientes até outros hospitais para a realização desse exame específico. 

O atendimento do pedido tem inquestionável conotação social, razão pela qual merece acolhida.

Sala das Sessões, em
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Deputado Jorge Caruso - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 602504 261005 1221


