INDICAÇÃO Nº 
2085
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação de R$ 10.000,00 (dez mil reais) para o Centro de Promoção Humana “Dom Helder Câmara”, filiado a Cáritas Diocesana,  localizado no Município de Jacareí, para a aquisição de computadores e complementos eletrônicos.





JUSTIFICATIVA





Inquestionavelmente, o número de pessoas com acesso ao computador aumentou consideravelmente nos últimos anos. 

Porém, estudos ainda mostram que a exclusão digital caminha junto com a exclusão social. Quanto maior o nível educacional, maior é a chance de se ter acesso a computador e internet. 

Inquestionavelmente, uma das melhores formas de combater a exclusão digital é tornar o acesso disponível à população mais carente.

Buscando assegurar à comunidade local igualdade de oportunidades e melhores condições de competitividade no mercado de trabalho, através da inclusão digital, a Senhora NEIDE SALGADO SOUSA E SILVA, Diretora de Promoções Sociais do Centro de Promoção Humana “Dom Helder Câmara”, entidade civil, sem fins lucrativos, localizada no Município de Jacareí, solicita nossa intercessão, junto às autoridades competentes,  a fim de que a Instituição seja contemplada com a doação de  computadores e componentes eletrônicos. 

Diante do exposto, inegável se nos afigura a relevância do apelo que nos foi dirigido, haja vista os enormes benefícios que seu acolhimento propiciará em especial à população de menor poder aquisitivo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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