INDICAÇÃO Nº 
2125
, DE 2005

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar as providências cabíveis, junto aos órgãos competentes, para a liberação de verba no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) objetivando custear as dependências do ambulatório de reabilitação física da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, no município de Guará.
JUSTIFICATIVA

Presente em todo o país, a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais atua há 44 (quarenta e quatro) anos na prevenção da deficiência, facilitação de bem estar e a inclusão social da pessoa deficiente mental.

Atualmente, a associação presta atendimento global à cerca de 1500 (hum mil e quinhentas) pessoas deficientes mentais, desde o nascimento até a idade adulta, através de programas de diagnóstico, estimulação precoce, educação infantil, ensino fundamental, preparação e encaminhamento ao mercado de trabalho.

A entidade estabelece parcerias e convênios com a sociedade civil e todas as esferas do governo, além de instituições científicas brasileiras e do exterior cuja missão seja a inclusão social dessas pessoas.

A unidade da APAE estabelecida no município de Guará, fundada em 1992, tem prestado atendimento especial aos deficientes daquele local. No entanto, é urgente a necessidade de reparos e melhorias no ambulatório de reabilitação física, que atende diariamente 110 (cento e dez) pessoas com necessidades especiais, gratuitamente.

A instituição local ainda não detém nenhum convênio para o ambulatório e possui, em sua equipe, os seguintes profissionais: 01 (uma) psicóloga, 01 (uma) fisioterapeuta, 01 (uma) fonoaudióloga, 01 (uma) psicopedagoga, 01 (uma) assistente social e 01 (um) professor de artes.

Sabedor de que o apoio à presente Indicação ajudará a entidade a continuar oferecendo serviços em excelência que possibilitem especial cuidado com os deficientes, é que rogo sua aprovação. Desse modo, contribuiremos para a construção de uma sociedade mais justa e fraterna.
Sala das Sessões, em
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