MOÇÃO Nº  86
,  DE 2005

                 Tramita no Congresso Nacional, de autoria do Senador Pedro Simon e acompanhada de apoiamento regimental, a Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 457, de 2005, que dispõe sobre alteração do artigo 40 da Carta Federal, alterando para 75 (setenta e cinco) anos  o limite de idade para a aposentadoria compulsória do servidor público, na forma do que dispuser lei complementar.

                 Trata-se, indubitavelmente, de proposta das mais justas e meritórias.  As razões para a elevação da idade na aposentadoria compulsória são de toda a ordem, mas, especialmente, de proporcionar aos cidadãos que estão em sua plenitude de conhecimentos e sabedoria, além de boas condições físicas e de saúde, poderem continuar a contribuir para os serviços públicos de qualidade, sem a imposição de se transformarem, do dia para a noite, em trabalhadores inativos.

                 No ano de 2003, por ocasião da reforma da previdência que se encontrava em deliberação pelo Senado e Câmara dos Deputados, formulei a Moção nº 46/2003, dirigida ao Presidente da República e aos Presidentes das respectivas Casas Legislativas Federais, propugnando pela aprovação de matéria que consubstanciasse a aposentadoria compulsória no serviço público aos 75 anos de idade.

                  Diante da pertinência e da oportunidade do assunto, ocasião em que a matéria se encontra em análise no Legislativo Nacional, manifestamo-nos no sentido da aprovação da propositura, a fim de adequar o texto constitucional à realidade em que vivemos e na continuidade de uma boa prestação dos serviços públicos.

                  Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

                   A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados , no sentido da rápida deliberação e aprovação da Proposta de Emenda à Constituição Federal – PEC nº 457, de 2005, de iniciativa do Senador Pedro Simon e outros, estabelecendo a idade de 75 anos para a aposentadoria compulsória do servidor público.

Sala das Sessões, em 8-11-2005

a)  Campos Machado 
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