INDICAÇÃO Nº 
2143
, DE 2005




  INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, medidas visando a criação de uma Companhia da Polícia Ambiental, bem como a instalação de uma Delegacia do Meio Ambiente no município de Cruzeiro. 




   JUSTIFICATIVA




   A questão ambiental é de primordial importância para a qualidade de vida da atual  e  futuras  gerações. 

                     Não seria exagero afirmarmos ser ela essencial para a própria sobrevivência da raça humana.




   O 2º Pelotão da Polícia Ambiental possui em sua jurisdição um total de 18 municípios, abrangendo 6.953 km2, com população de 408.691 habitantes. É importante ressaltar que a criação de uma nova Companhia Ambiental em Cruzeiro faz-se necessária, pois grande área do 2º Pelotão está sob a proteção integral de 7(sete) unidades de conservação, quais sejam:

Parque Estadual da Serra do Mar; b) Parque Nacional da Serra da Bocaina; c) Estação Ecológica de Bananal; d) Área de Proteção Ambiental de Silveiras, sendo APA Municipal, Estadual e Federal em todos os respectivos municípios; e) Área de Proteção Especial de Roseira Velha (única no Estado de São Paulo); f) Área de Proteção Ambiental(Federal) da Serra da Mantiqueira; g) Área de Proteção Ambiental(Federal)Mananciais do Rio Paraíba do Sul.




    Dada a relevância de que se reveste a matéria, e sublinhando o interesse público que dela é próprio, estamos certos de que, muito em breve, serão concretizadas as providências de que trata esta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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