PROJETO DE LEI Nº 
813,  DE 2005

Dá denominação de Flávio Bandini ao Viaduto situado no Km 40 da Rodovia Anchieta - SP 150, no município de São Bernardo do Campo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Flávio Bandini” o Viaduto  localizado no Km 40, da 
 
                 Rodovia Anchieta,  SP-150, no município de São Bernardo do Campo.

Artigo 2º - Está lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação ao Viaduto  localizado no Km 34, na  Rodovia Anchieta -  SP 150, no município de São Bernardo do Campo.


O homenageado Sr. Flávio Bandini, nasceu aos 20  de dezembro  de 1941, na cidade de Guaranésia Estado de Minas Gerais.


Filho de Maria Bandini.


Respeitável chefe de família, Flávio Bandini, casou-se  com a Sra. Dina Bandini, em 08 de setembro de 1962, desse enlace nasceu um filho.


Do casamento adveio um único filho, Flávio Bandini Júnior aquém se dedicou com carinho e afinco, orgulhando-se de ter conseguido formá-lo advogado.


O Sr. Flávio Bandini, mudou-se com sua família para a cidade de Santo André em 1954, vindo a estudar e posteriormente iniciar suas atividades profissionais numa oficina mecânica localizada próxima a sua residência, exercendo a função de ajudante.


Determinado, realizou diversos cursos profissionalizantes, formando-se ferramenteiro.


Em 1962 ingressou na General Motors do Brasil exercendo a profissão, onde permaneceu por 31 anos desenvolvendo diversas atividade, vindo a aposentar-se no ano de 1993, ocupando o cargo de chefe da ferramentaria, setor de copiadoras.


Em 1962  mudou-se definitivamente para São Bernardo do Campo, cidade que sempre idolatrou, fixando residência no Bairro Baeta Neves.


Com a mudança para São Bernardo do Campo começou a participar de diversas atividades esportivas, principalmente futebol onde se destacou como jogador, junto as equipes do Vila Baeta Futebol Clube e Madureira futebol clube.


Paralelamente sempre gostou e admirou a política local, participando ativamente das campanhas eleitorais, chegando inclusive a concorrer a uma cadeira à Câmara Municipal na eleição de 1982, obtendo expressiva votação.


No ano de 1994, mudou-se para o Distrito de Riacho Grande, onde atuou com a comunidade local, buscando junto ao Poder Público soluções para a melhoria da qualidade de vida dos moradores,  principalmente do Jardim Boa Vista.


Flávio Bandini faleceu em 02 de julho de 2003, aos 61 anos de idade deixando muita saudade e consternação entre seus familiares e amigos.


Diante de todo exposto, pela importância do Sr. Flávio Bandini,  para o município de São Bernardo do Campo, peço aos meus nobres Pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

..

Sala das Sessões, em 10/11/2005

a)  Orlando Morando - PSDB
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