INDICAÇÃO Nº 
2193
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Geraldo Alckmin, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros destinados à execução de cobertura de quadra esportiva, localizada em Distrito de Bairro Alto no município de Natividade da Serra.

JUSTIFICATIVA

            Localizado entre São Luís do Paraitinga e Salesópolis, o município foi criado em 1935. Com 6.952 habitantes, representando 0,019% da população do Estado, sendo 2.853 habitantes na zona urbana (41,04%) e 4.099 habitantes na zona rural (58,96%), ocupa área de 832,6 km², representando 0,34% da área do Estado, seu IDH é de 0,733.
O Município de Natividade da Serra tem o índice de desenvolvimento humano, mais baixo do estado, torna-se de grande necessidade a inclusão dos jovens no desenvolvimento social.

O esporte é um meio de inclusão onde os esportistas deixam as ruas e outras atividades negativas e incompatíveis a sua idade, para se dedicar a uma atividade saudável, coletiva e de grande importância  para  a interação com todas as comunidades, promovendo assim o bem estar social e comunitário.

Assim, apresentamos esta indicação para que o governo do Estado de São Paulo, ao cumprir seu dever constitucional, tenha também como objetivo, a melhorar a qualidade de vida da população do município de Natividade da Serra.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sergio - PV
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