INDICAÇÃO Nº 
2195
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando o retorno das atividades no Posto Fiscal da Secretaria de Estado da Fazenda, no Parque Bitarú, município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado por diversos empresários de São Vicente e mantive contato com a Associação Comercial e Industrial de São Vicente, com a Federação das Associações Comerciais do Estado de São Paulo, com a Câmara de Dirigentes Lojistas de São Vicente e com a Associação das Empresas de Serviços Contábeis. Todos foram unânimes em afirmar a importância da manutenção do Posto Fiscal da Secretaria de Estado da Fazenda que há quase 5 décadas funcionava no Parque Bitarú, município de São Vicente.

No último dia 31 o Diário Oficial publicou decreto encerrando as atividades desse posto, assim como o de Itanhaém, alegando medidas de economia para o Estado. No entanto, a Secretaria Municipal de Relações Empresariais de São Vicente contesta essa medida, uma vez que irá prejudicar milhares de empresários que têm se instalado na cidade de mais de trezentos mil habitantes. 

Os comerciantes que antes eram atendidas por essa unidade, agora terão que se deslocar para outras cidades para terem acesso aos serviços do Estado, o que irá prejudicá-los, visto que além do deslocamento haverá acúmulo de serviços, como emissão de certidões e análise de processos para abertura e fechamento de firmas.

Sendo assim, tratando-se de pedido da população, encaminho essa demanda ao Sr. Governador para que, através dos órgãos competentes, atenda esta reivindicação da comunidade de São Vicente.
Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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