INDICAÇÃO Nº 
2203
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que sejam adotadas providências junto aos órgãos responsáveis, a fim de destinar um mamógrafo digital computadorizado para o Complexo Hospitalar Padre Bento, em Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

O Complexo Hospitalar Padre Bento, no município de Guarulhos, atende cerca de 16 (dezesseis) mil pessoas por mês no ambulatório e cerca de 8 (oito) mil pessoas no Pronto Socorro. O centro de diagnóstico, que passou recentemente por obras, tem capacidade física para a ampliação do laboratório e está necessitando de um aparelho mamógrafo digital computadorizado. Justifica-se a presente solicitação na medida em que, os exames de mamografia atualmente realizados neste Hospital, são produzidos a partir de um aparelho de raios-X convencional.

A mamografia digital se assemelha à convencional por usar raios-X na produção das imagens, porém, o sistema é equipado com receptor digital e um computador, ao invés de um filme cassete. Na mamografia convencional as imagens são gravadas em filme, o qual é revisado pelo radiologista no negatoscópio. No caso da mamografia digital, a imagem mamográfica é capturada por um detector eletrônico especial de raios-X, que converte a imagem numa foto digital e possibilita sua revisão no monitor do computador. O radiologista pode alterar a magnificação, orientação, brilho, contraste, através do computador, para verificar as áreas da mama afetadas. Além disto, o mamógrafo digital reduz a exposição das pacientes aos efeitos dos raios-X e agiliza o procedimento, pois também permite o envio das imagens via Internet. 

Neste sentido, a presente proposição tem como objetivo a liberação de recursos junto à Secretaria da Saúde visando a aquisição do referido aparelho a fim de melhorar as condições de atendimento da grande demanda de pacientes que procuram o Complexo Hospitalar Padre Bento de Guarulhos.


Diante do exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o grande interesse público nela contido, Sua Excelência determinará a adoção de providências necessárias à concretização desse importante benefício para Guarulhos e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sergio - PV
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