PROJETO DE LEI Nº 852,  DE 2005

Dá a denominação de "Doutor Marcelo Eduardo Pinheiro", ao Centro de Saúde do Município de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers, nº 113 - Centro.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Dr. Marcelo Eduardo Pinheiro” o Centro de     Saúde do Município de Joanópolis.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                 Dr. Marcelo Eduardo Pinheiro, nasceu em Bragança Paulista, em 09 de maio de 1964, filho de Geraldo Pinheiro e Umbelina Pinheiro. Cursou nesta mesma cidade o Ensino Fundamental e Ensino Médio.

                     Em 1985, passou a cursar a Faculdade de Medicina em Itajubá – Minas Gerais, vindo a se formar em 1989. Especializou-se em ginecologia e obstetrícia, tendo também feito especialização em  Tocoginecologia, Alergia e Imunologia.

                     Contraiu matrimônio com a Senhora Mary Aparecida Soares Pinheiro, tendo os filhos: Marcell Soares Pinheiro, Yuri Soares Pinheiro e Ygor Soares Pinheiro.

                     Ocupou o cargo de Coordenador Chefe DST / AIDS, de outubro de 1995 a fevereiro de 1997, Diretor Clinico do Hospital da Sociedade Beneficente de Maracajú / MS , de 1994 a 1996 e Secretário Municipal de Saúde de Maracajú  / MS de 1995 a 1996.

                     Mudou-se em 1998, para Joanópolis, vindo a trabalhar no Centro de Saúde e na Santa Casa de Misericórdia, como Ginecologista e Obstetra.

                     Exerceu a função de Diretor Clínico da Santa Casa Local, onde muito lutou na área da saúde no Município.  Sem medir esforços  atendia  todos os que o procuravam, mesmo em suas poucas horas de lazer.

                     Adotou o Município de Joanópolis como sua cidade natal, fixando moradia onde pretendia criar seus filhos.

                     Dr. Marcelo Eduardo Pinheiro, foi uma pessoa que muito lutou pela vida, homem integro, honesto e trabalhador. Sempre pautou sua vida pelas boas e marcantes atitudes, sendo exemplo a todos os que tiveram o privilégio de conhecê-lo.

                     Por tudo isso, merece a homenagem proposta.

.

Sala das Sessões, em 25/11/2005

a) Sebastião Batista Machado - PV
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