PARECER N.°  3300  , DE 2005
DA COMISSÃO DE  SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 573, DE 2005

De autoria do Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe pretende denominar Conjunto Habitacional da CDHU em Sorocaba.  

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem ter recebido emendas ou substitutivos.

Por força do despacho de fls. 04, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, por não se manifestar no lapso regimental, ensejou a designação de relator especial, o qual exarou parecer a ela favorável na forma do substitutivo que apresentou (fls. 07).

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Serviços e Obras Públicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 7° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o senhor Leuvijildo Gonzales, natural de Sorocaba, era o caçula de 9 filhos, cujos pais imigraram da Espanha na esperança de uma vida melhor no Brasil.

Começou a trabalhar aos 12 anos, como aprendiz de alfaiate, e, mais tarde, conseguiu montar seu próprio negócio no ramo. Casou-se e constituiu família de 3 filhos, os quais conseguiram diplomar-se no ensino superior às custas de muito sacrifício e apoio de seus pais.  

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que a personalidade em questão apresentou uma bela trajetória de vida, razão que nos enseja a apoiar a presente homenagem.

Constatamos ainda que o substitutivo de fls. 07 ajusta as informações da localização do conjunto habitacional em questão em relação aos dados fornecidos pelo Departamento de Biblioteca e Informação desta Casa (fls. 08) e, por tal motivo, opinamos por seu acolhimento.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 573, de 2005, na forma do substitutivo proposto pelo relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) ROBERTO ALVES – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo do Relator Especial pela CCJ.

Sala das Comissões, em 8/12/2005

a) Simão Pedro – Presidente

Sebastião Arcanjo – Roberto Alves – Nivaldo Santana – Rosmary Corrêa – Simão Pedro.

