PARECER N.°    3331   , DE 2005

 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 543, DE 2004.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça, ratifico manifestação de fls. 04/05, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 543, de 2004. 

a) ROBERTO MORAIS -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-6-2005

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Milton Vieira – José Bittencourt – Ricardo Castilho – Roberto Morais – Baleia Rossi – Edson Aparecido

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia do Carimbeiro”

.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 1º, artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, analisar a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146,  inciso III do Regimento Interno. 

Segundo informações da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação, o “Dia do Carimbeiro” ainda não foi instituído, portanto, não existem óbices à aprovação da propositura em análise. 

Assim, não havendo, nos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 543, de 2004.

É o nosso parecer.

a)  AFONSO LOBATO


