PARECER N(   3386 , DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 716 de 2004. 

De autoria do Deputado Mário Reali, o projeto em epígrafe tem o objetivo de proibir a entrada, permanência e circulação de veículos automotores nas praias litorâneas do Estado. 

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando parecer favorável a sua aprovação .


Na seqüência, foi o projeto enviado a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito. 


A presente propositura tem o nobre objetivo de resguardar as praias do litoral paulista, privando-as da entrada, permanência e circulação de veículos e evitando-se, assim, sua degradação.


Além da poluição proporcionada pela queima dos combustíveis e eventual vazamento de óleo, a presença de carros, ônibus, motos, vans e similares pelas areias da orla representam perigo real aos seus freqüentadores, sujeitos a atropelamento. 


Entendemos, portanto, que veículos na praia só acarretam danos ao meio ambiente e à vida de animais e pessoas  que lá estão atrás de lazer e divertimento. Diante disso, não podemos concordar com o livre tráfego de automotores no espaço público em questão.


Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 716, de 2004.

É o parecer.

a) ADRIANO DIOGO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 20/9/2005
a) Sebastião Almeida  – Presidente
Baleia Rossi – Ricardo Trípoli – Marcelo Bueno – Ricardo Castilho – Sebastião Almeida – Adriano Diogo.

