PARECER nº  3378, de 2005 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o PROJETO DE LEI nº 106, de 2005 

Da lavra do nobre Deputado Waldir Agnello, o Projeto de lei nº 106/2005 objetiva obrigar os hospitais-maternidade da rede pública do Estado a realizarem, gratuitamente, em todas as gestantes, o exame denominado Ultra-Screen, também conhecido como “Teste do Dedinho”.

Pauta e trâmites regimentais, de 23 a 31 de março de 2005, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 32ª à 36ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, recebendo parecer favorável, fls. 04/05.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o preconizado no § 4 do art. 31 do diploma consolidado.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 06, passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que a iniciativa é meritória de nossa melhor apreciação, visto que, em sendo aprovada, possibilitará às gestantes a realização do exame Ultra-Screen, também conhecido como o “Teste do Dedinho”, no período compreendido entre 11 semanas e um dia e 13 semanas e seis dias, apontando se o feto é portador ou não de Síndrome de Down.

Esse exame é realizado através da análise de uma gota de sangue do dedo da paciente grávida e, segundo dados, possui 91% de acerto, sendo complemento do teste de translucência nucal.

Pelas razões expostas, é favorável esta manifestação pela aprovação do Projeto de lei nº 106, de 2005.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição. 

Sala das Comissões, em 4/10/2005

a) RICARDO CASTILHO – Presidente
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