EMENDA AGLUTINATIVA Nº      9     , AO PROJETO DE LEI Nº  624,  DE  2004

                                              (SL nº 798, de 2005)

Com fundamento nas emendas números 6 e 8, dê-se nova redação ao artigo 4º do Projeto de lei nº 624, de 2004, conforme abaixo segue, e suprima-se o inciso I, do artigo 2º:

“Artigo 4º - Ficam cancelados os débitos fiscais do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2000, desde que o valor original do imposto, integral ou parcial, seja igual ou inferior a R$ 500,00 (quinhentos reais).”





J U S T I F I C A T I V A

A presente emenda visa adequar o aspecto temporal do texto original do Projeto de lei, alcançando, dentro do prazo qüinqüenal de prescrição da cobrança dos débitos tributários, aqueles débitos oriundos do ano de 2000, medida esta que beneficia Fisco e contribuintes, justificando a aproximação transacionada que permeia esta emenda.






Sala das Sessões, em 13-12-2005

a) RICARDO TRÍPOLI – PSDB   a) ANTONIO SALIM CURIATI – PP  a) EDMIR CHEDID – PFL  a) BALEIA ROSSI – PMDB  a) CAMPOS MACHADO – PTB  a) ARNALDO  JARDIM – PPS   a) RENATO SIMÕES – PT  a) ANA MARTINS – PC do B  a) GIBA MARSON – PV  a) EDSON APARECIDO - PSDB

