Parecer nº. 3500 , de 2005

das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento, reunidas conjuntamente, sobre o Projeto de lei nº 760, de 2005.


O Deputado Marquinho Tortorello submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de lei nº 760, de 2005, que torna obrigatório o fornecimento gratuito do material nas condições que especifica.


No período regimental de pauta, o projeto – que tramita em regime de urgência, por força da aprovação do requerimento de fls – não recebeu emendas, tampouco substitutivos.


Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente da Casa, compete às Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento, em reunião conjunta, apreciarem a presente iniciativa, nos aspectos de suas respectivas competências regimentais.


A medida é de natureza legislativa estadual e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos constitucionais.


O mérito da medida é evidente. Pretende estabelecer a obrigatoriedade à administração estadual direta, indireta e autárquica de fornecer, gratuitamente, produtos farmacêuticos que tenham por finalidade o bloqueio e proteção contra raios solares, a todos os servidores que exercem suas atividades ao ar livre. Dessa maneira, preserva-se a saúde desses trabalhadores protegendo-os dos comprovados malefícios da radiação solar que pode provocar graves problemas, inclusive câncer de pele.


Pelas razões expostas, é igualmente inatacável o mérito quanto ao aspecto financeiro-orçamentário.


O parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 760, de 2.005.

a) Arnaldo Jardim – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/12/2005

a) Giba Marson – Presidente
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