PARECER N.°    3530             , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 274, DE 2005

De autoria do Deputado Sebastião Batista Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Manoel Silvério Pinto” à via de acesso da SP 332 até o Município de Francisco Morato.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 63.a a 67.a Sessões Ordinárias ( de 12/5 a 18/5/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o homenageado foi vereador em Franco da Rocha, tendo lutado pela independência político-administrativa de Vila Belém. Seu espírito humanitário fez com que tivesse papel de destaque na vida social e política de Francisco Morato, tendo sido agraciado com o título de Cidadão Moratense.

Considerando-se exemplo deixado pelo homenageado às gerações futuras, entendemos ser a proposição merecedora do nosso apoio.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 274, de 2005, ad referendum do Plenário.

Sala das Comissões, em

Deputado JORGE CARUSO

                 Relator
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