PARECER Nº   3255  , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1083, DE 2003, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI  Nº1096, DE 2003.
De iniciativa do nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, o projeto em epígrafe proíbe o cultivo, a manipulação, a importação, a industrialização e a comercialização de organismos geneticamente modificados – OGMs, destinados à produção agropecuária para alimentação humana e animal, no Estado de São Paulo, exceto para fins de pesquisa científica.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde lhe  foi juntado, por se tratar de matéria correlata, o Projeto de lei nº 1069, de 2003 que esteve em pauta nos termos regimentais e também não recebeu emendas ou substitutivos. Sendo assim, cabe-nos, na condição de Relator designado, apreciar os Projetos de lei em epígrafe nos aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Na qualidade de relator, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, não havendo, sob esse aspecto, nenhum impedimento a sua aprovação. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1083, de 2003 e do Projeto de lei nº 1096, de 2003.

a) BALEIA ROSSI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/8/2004

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Vanderlei Siraque – Afonso Lobato – Enio Tatto – Baleia Rossi.
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