                                        PARECER Nº  3258 , DE 2005

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei  nº 262, de 2005
                       De iniciativa da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe obriga a colocação de piso táctil em torno de equipamentos (telefones públicos, lixeiras, postes e outros) instalados em calçadas, calçadões, parques e passeios públicos.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto tendo apresentado um substitutivo.
Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 
O projeto visa melhorar a acessibilidade e preservar a integridade física das pessoas portadoras de deficiências e mobilidade reduzida, que enfrentam dificuldades de locomoção, estando sujeitos a todo tipo de acidentes. A instalação de piso táctil como sinalização adequada, permitirá a correta identificação do espaço, possibilitando ao deficiente físico ou visual um acesso seguro, reforçando a implementação de políticas públicas voltadas à integração deste grupo social.
 Portanto, do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada. 
Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que determina às empresas concessionárias de serviços públicos, a instalação e adequação do piso táctil em torno dos esquipamentos instalados em  calçadas, calçadões, parques, passeios públicos e outras áreas de circulação de pessoas.
Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 262, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) PAULO SERGIO - Relator  

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 30/11/2005

a) Rosmary Corrêa  – Presidente

Paulo Sérgio – Sebastião Almeida – Roberto Felício – Wagner Salustiano – Rosmary Corrêa – Edson Ferrarini.
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