PARECER N.º    3261, de 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE A EMENDA N.º 1, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI N. 302, DE 2003.


De iniciativa do Deputado Afonso Lobato, o Projeto de Lei nº 302, de 2003, disciplina o plantio de Eucalípto no Estado.


Seguindo regime de urgência e cumprindo o trâmite regimental, foi a propositura incluída em Ordem do Dia, quando recebeu uma emenda.


Para sua análise, em obediência ao rito regimental, foi a propositura novamente distribuída às Comissões de Constituição e Justiça, Defesa do Meio Ambiente e Finanças e Orçamento.


A Comissão de Constituição e Justiça deixou de manifestar-se em tempo hábil, o que ensejou a designação de relator especial, que apresentou parecer favorável à emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 302, de 2003.

A Comissão de Defesa do Meio ambiente, igualmente não apresentou parecer dentro do prazo regimental, o que levou a designação deste Deputado como relator especial.

Ao analisarmos a emenda nº 1, verificamos ter sido apresentada de acordo com a melhor forma e conteúdo, no sentido de aprimorar a propositura.

Assim, a emenda contribui com o disciplinamento do plantio de eucalípto no Estado, nos moldes  que resultaram de amplo debate com os setores envolvidos, para atender a preservação do meio ambiente e os interesses da sociedade e da indústria.

Nosso parecer é então favorável à aprovação da emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 302, de 2003

a)  Ricardo Trípoli  -  Relator Especial
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