PARECER N.º  3321  , DE 2005
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre a Moção n.( 68, de 2005
O Deputado Vitor Sapienza propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que adote providências no sentido de que seja regulamentada a prática esportiva “bungee jump” em todo o território nacional.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 113.ª a 117.ª Sessões Ordinárias, de 15 a 19 de agosto de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 14, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.
Ao analisar a justificativa apresentada pelo autor, verifica-se que seu intuito é evitar mortes como a ocorrida recentemente com a jovem Letícia Santarém Amaro Rodrigues, que faleceu devido ao rompimento da cinta que a prendia.
Havendo regulamentação da prática desse esporte, os riscos irão diminuir sensivelmente, a exemplo do que já ocorre com a prática de asa delta, “sky diving” e outros esportes radicais.
Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 68, de 2005.
É o nosso parecer.
a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões em, 7/12/2005

a) Rogério Nogueira – Presidente

Maria  Lúcia Prandi – Rosmary Corrêa – Sebastião Arcanjo – Rogério Nogueira – Paulo Sérgio. 
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