PARECER Nº 3345, DE 2005

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 306, DE 2005
De autoria da Nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe determina o fechamento de estabelecimentos e instituições que facilitem ou promovam a exploração sexual comercial e o aliciamento de crianças e adolescentes.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, essa manifestou-se favoravelmente à aprovação da propositura, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Direitos Humanos, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 20 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta objetiva promover diversas medidas visando coibir a exploração sexual comercial de crianças e adolescentes.

Acreditamos ser bastante urgente e necessária a aprovação da presente proposta, que está de acordo com o Estatuto da Criança e do Adolescente e estabelece sanções para os estabelecimentos que exploram sexualmente crianças e adolescentes, de forma a efetivamente coibir essa prática tão aviltante.

A aprovação dessa propositura é um claro sinal de que a sociedade paulista repudia veementemente a exploração sexual de crianças e adolescentes.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 306, de 2005.  É o nosso parecer.

a) ROSMARY CORRÊA – Relatora

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 8/12/2005

a) ÍTALO CARDOSO – PRESIDENTE

Ana Martins – Ana do Carmo - Hamilton Pereira – Rosmary Corrêa – Ítalo Cardoso
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