PARECER N.º  3367, DE 2005

 Da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de lei nº 345, de 2005.





De autoria do Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto de lei n.º 345, de 2005, institui o Disque-Denúncia, para apurar denúncias de adulteração de combustível.





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, manifestou-se favoravelmente à propositura, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Administração Pública para análise do mérito. 

De inegável importância, a necessidade de fiscalização no que se refere à adulteração de combustível, vez que é prática de caráter crescente, penalizando e trazendo prejuízo aos usuários. 

A denúncia com a garantia do anonimato, trará certamente maior velocidade no conhecimento e identificação dos fraudadores, e a aplicação de sanções administrativas, contribuirá para a inibição dessas fraudes.

Assim, considerando que a matéria traz proteção tanto ao denunciante como ao usuário, contribui para a ordem e pune e identifica o fraudador, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 345 de 2005.

a) Wagner Salustiano -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição. 

Sala das Comissões, em 28/9/2005

a) ROSMARY CORREA – Presidente
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