PARECER Nº  3368, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 0345, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto em epígrafe objetiva instituir o Disque-Denúncia para apurar denúncias de adulteração de combustível.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª à 81ª Sessões Ordinárias (de 06/06 a 10/06/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 03).

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto recebeu parecer favorável (fls. 04 e 04vº).

Em seguida, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, que emitiu parecer favorável (fls.06/07 e 07vº).

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento para ser analisado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31, do XII Regimento Interno consolidado.

Na condição de Relator designado, não verificamos óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação do presente Projeto, tendo em vista, inclusive, que o artigo 5º prevê os recursos financeiros próprios para suportar os encargos decorrentes da aplicação da futura lei, em consonância com o que dispõe o artigo 25, caput, da Constituição do Estado.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 0345, de 2005.

É o nosso parecer.


a)  MÁRIO REALI -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição. 

Sala das Comissões, em 29/11/2005

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente

VAZ DE LIMA – PAULO SERGIO – WALDIR AGNELLO – JORGE CARUSO – ENIO TATTO – MARIO REALI – JOSE CALDINI CRESPO
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