PARECER Nº  3370 , DE 2005.

Da Comissão de SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 92, de 2005.



De iniciativa do nobre Deputado Edson Gomes, a proposição em epígrafe acrescenta dispositivo à Lei nº 11.819, de 05 de janeiro de 2005, que dispõe sobre a implantação de aparelhos de videoconferência para interrogatórios e audiências de presos à distância.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/03/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável.



Em seguida, foram os autos encaminhados a esta Comissão, sendo eu designado Relator.



A proposição tem por escopo estender o interrogatório e audiências por videoconferência aos procedimentos para apuração de ato infracional previsto no Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), da mesma forma como previsto na Lei nº 11.819, de 05 de janeiro de 2005.



Além de otimizar recursos do Estado, o interrogatório e a audiência à distância, ensejam mais segurança à população, pois evitam os deslocamentos dos custodiados até o fórum, dificultando fugas ou resgates.



Sem ofuscar os méritos da proposição e com a vênia do nobre autor, entendo necessária a apresentação de substitutivo a fim de adequar o projeto à melhor técnica legislativa:

“Substitutivo ao Projeto de lei nº 92, de 2005.

Acrescenta dispositivo à Lei nº 11.819, de 05 de janeiro de 2005, que trata da implantação de aparelhos de Videoconferência para interrogatório e audiências de presos à distância.

Art. 1º - O artigo 1º da Lei nº 11.819, de 05 de janeiro de 2005, passa a vigorar acrescido de parágrafo único com a seguinte redação:

Parágrafo único – O disposto no caput aplica-se ao procedimento de apuração de ato infracional, quando o adolescente infrator estiver sob custódia.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 92, de 2005, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 19/10/2005

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Vanderlei Siraque – Carlinhos Almeida – Rosmary Corrêa – Afanasio Jazadji.
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