PARECER Nº 3391
, 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº546, DE 2004.




De autoria do Deputado Souza Santos, o Projeto de lei nº 546, de 2004, tem o objetivo de instituir o Programa “Segurança no trânsito” nas escolas de rede pública e privada.




A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes ás 127ª a 131ª Sessões Ordinárias, de 31/08 a 09/09/04, não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.




Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinada nos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, conforme dispõe o artigo 31, §, do Regime Interno desta Casa.




O projeto trata de matéria de natureza legislativa e, quanto á competência é concorrente para estabelecer e implantar política de educação para a segurança do trânsito, nos termos do artigo 23, inciso XII, da Constituição Federal.




Ressaltamos ainda que o Código de Transito Brasileiro ao tratar da matéria estabeleceu que a educação para o transito seria ministradas nas escolas, em seu artigo 76, que passamos a transcrever:




“Artigo 76 – A educação para o trânsito será promovida na pré-escola e nas escolas de 1º, 2º e 3º graus, por meio de planejamento e ações coordenadas entre os órgãos e entidades do Sistema Nacional de Trânsito e de Educação, da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, nas respectivas áreas de atuação.”




Contudo, sugerimos para aperfeiçoar o projeto e adaptá-lo a técnica legislativa a seguinte:




EMENDA




I – Dá-se nova redação ao caput do artigo 1º do Projeto de Lei nº 546, de 2004.




“Artigo 1º - Fica instituído o Programa ‘Segurança do Trânsito’, nas escolas da rede pública estadual” 

 




II – Suprima-se o artigo 2º e o 3º do Projeto de lei, 546, de 2004, renumerando-se os demais.




Pelo exposto, somos favoráveis á aprovação do Projeto de lei nº. 546, de 2004, com a emenda ora apresentada.




É o nosso parecer.

a) JOSÉ BITTENCOURT - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) Cândido Vaccarezza  – Presidente

Cândido Vaccarezza – Enio Tatto – José Bittencourt – Romeu Tuma – Giba Marson – Vinicius Camarinha – Milton Vieira – Analice Fernandes.
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