PARECER N.º  3376, DE 2005

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 863, de 2003.

De autoria do nobre Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe tem por escopo alterar a Lei n.º 200, de 13 de maio de 1974, que revoga leis que concedem complementação de aposentadorias, pensões e outras vantagens, de qualquer natureza, aos empregados sob o regime da legislação trabalhista.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100.a a 104.a Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/03, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Administração Pública, que também exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta  Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto não indica os recursos destinados a cobrir as despesas decorrentes da futura execução da lei, nos termos do que dispõe o artigo 25, caput, da Constituição do Estado. 

Com o intuito, portanto, de suprir essa omissão no projeto, propomos a seguinte



EMENDA

Acrescente-se, onde couber, artigo ao Projeto de Lei n.º 863, de 2003, com a seguinte redação:

“Artigo ... – As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta das dotações orçamentárias próprias do orçamento vigente, suplementadas se necessário.” 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 863, de 2003, com a emenda ora proposta.
É o nosso parecer.





a)  ENIO TATTO    -   RELATOR


                 

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição com a emenda apresentada. 

Sala das Comissões, em 29/11/2005

a) ENIO TATTO – Presidente
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