PARECER N.º 3385, DE 2005

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA sobre o Projeto de Lei n.º 716, de 2004.

De autoria do Deputado Mário Reali, o Projeto de lei n.º 716, de 2004 pretende proibir a permanência e circulação de veículos automotores nas praias litorâneas do Estado. 

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 180ª a 184ª Sessões Ordinárias (de 26 de novembro a 02 de dezembro de 2004), não recebendo emendas ou substitutivos, obedecendo assim, ao disposto no artigo 148, item 3, parágrafo único do Regimento Interno Consolidado.

Cabe-nos, nesta oportunidade, examinar a propositura pela Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do que dispõe o artigo 31, § 1º do Regimento Interno desta Casa, ou seja, quanto ao aspecto legal, constitucional e jurídico.

Procedendo ao exame, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, nos termos do artigo 23, inciso VI e do artigo 24, incisos VI e VII, todos da Constituição Federal, não havendo reserva quanto à iniciativa, nos termos do caput do artigo 24 da Constituição Estadual.

A Constituição Bandeirante prevê ainda, no artigo 196, que a Zona Costeira, entre outras áreas, é espaço territorial especialmente protegido e sua utilização far-se-á na forma da lei, dependendo de prévia autorização e dentro de condições que assegurem a preservação do meio ambiente.

No mesmo sentido o artigo 193, inciso II da Constituição Estadual dispõe que o Estado adotará medidas, nas diferentes áreas de ação pública e junto ao setor privado, para manter e promover o equilíbrio ecológico e a melhoria da qualidade ambiental, prevenindo a degradação em todas as suas formas e impedindo ou mitigando impactos ambientais negativos e recuperando o meio ambiente degradado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do projeto de lei n.º 716, de 2004.

a) DONISETE BRAGA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-8-2005

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Romeu Tuma – Milton Vieira – José Bittencourt – Analice Fernandes – Donisete Braga – Giba Marson – Roberto Morais
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