PARECER N.º 3447
, DE 2005

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE,  sobre o Projeto de lei n.º 752, de 2004.

Na qualidade de Relator Especial designado para apreciar a matéria, adotamos como parecer a manifestação de fls. 11/12, do nobre Deputado Milton Vieira, que concluiu pela aprovação do Projeto de lei n.º 752, de 2004, com emenda.

É o nosso parecer.

a) VINICIUS CAMARINHA – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL 

Da lavra do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei nº 752, de 2004 objetiva determinar a fabricação de filtros solares sempre que houver indicação médica nesse sentido.

Pauta e trâmites regimentais, de 07 a 13/12/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos durante as 187ª à 191ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa,  não sendo apreciada no período aprazado.

Por força do r. despacho de fls.08, foi determinado o que reza o § 2º do art. 61 do diploma consolidado.

Em fls. 10, o relator especial designado exarou parecer favorável.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o preconizado no § 4 do art. 31 da precitada consolidação.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 10 v., passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que a iniciativa é meritória de nossa melhor apreciação, visto que, em sendo aprovada, dará àqueles que têm no serviço público o único atendimento médico ao alcance, uma possibilidade concreta de prevenção ao câncer de pele.

A Saúde Pública é dever do Estado que não se restringe a tratamentos médicos e cirúrgicos, como também prevenção, segundo os preceitos constitucionais em vigor

Entretanto, objetivando aprimorar o texto original da proposta, apresentamos a seguinte EMENDA:

Acrescente-se ao artigo 1º o seguinte Parágrafo único:

“Parágrafo único- O Poder Público poderá, mediante procedimento licitatório específico, adquirir filtro solar em gradações variadas, de empresas privadas autorizadas a fabricar esse produto.”

Diante de todo o expendido, é favorável esta manifestação pela aprovação do Projeto de lei nº 752, de 2004, com a emenda ora apresentada.

É o parecer, s.m.j..

a)  MILTON VIEIRA                                  
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