PARECER Nº  3461, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0743, DE 2005.

De autoria do deputado Fausto Figueira e outros, o Projeto de Lei 0743, de 2005 objetiva estabelecer critérios para a edição de lista referencial de honorários de serviços para os procedimentos médicos, no âmbito do Estado.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 155ª e 159ª Sessões Ordinárias (de 20 a 26/10/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida à Comissão de Constituição e Justiça, e tendo decorrido o prazo regimental, a propositura recebeu parecer favorável de Relator Especial designado em substituição ao da referida Comissão.

A seguir encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, e tendo sido vencido o prazo regimental, recebemos a incumbência de apresentar parecer, na qualidade de Relatora Especial, em substituição ao da Comissão, quanto ao mérito da matéria.

Do exame da proposição, verificamos que a mesma pretende assegurar, com base num procedimento de acordo entre as operadoras de planos e seguros de saúde que mantém convênios e contratos no âmbito do Estado de São Paulo, as entidades representativas dos profissionais médicos e o Conselho Regional de Medicina, a edição anual de uma lista referencial de honorários de serviços para os procedimentos médicos.

No nosso entendimento, e abraçando as razões expostas na justificativa do projeto, consideramos que a proposição responde, no Estado de São Paulo, à necessidade de modernização das tabelas de procedimentos médicos que levou à criação da Classificação Brasileira Hierarquizada de Procedimentos Médicos.

Acreditamos que, pela sistemática proposta no projeto, a edição anual da lista referencial de honorários de serviços para os procedimentos médicos atenderá às demandas dos profissionais médicos e, desta forma, terá reflexos na qualidade do atendimento aos usuários dos planos de saúde no Estado de São Paulo.

Pelo exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 743, de 2005.

a)  Beth Sahão -  Relatora Especial
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