MOÇÃO Nº 
94
,  DE 2005

CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., pessoa jurídica de direito privado, regularmente constituída em nossa Capital, com atuação séria em seus propósitos revolucionários constitucionalistas, goza de excelente aceitação histórica em gerações passadas, sempre se comprometeu a não fazer qualquer discriminação de raça, cor, gênero ou religião em suas fileiras, suportando um enorme fardo histórico, mas agindo sempre, de acordo com os princípios de uma sociedade democrática, pluralista e fraterna, onde, em outros tempos, homens valorosos deram sua vida a essa Causa, cuja Chama jamais pode se apagar;

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., sempre pregou o apogeu da Revolução Constitucionalista, jamais se entregou a qualquer espécie de bajulação política, seja de caráter local, regional, nacional ou internacional, todos os seus membros na grande maioria, sempre foram pessoas que, historicamente fortaleceram a Cidadania em todos os tipos de Regime ou Governo, mesmo nos períodos não-democráticos de nossa história, houve um sério empreendimento para: assistir, promover e valorizar as pessoas ou grupo de pessoas, nesse como em outros Estados que, lutaram pela Causa, colaboraram das mais diversas formas, não importando se, fossem desamparadas ou menos favorecidas; abastadas ou as que vivessem à margem da sociedade, todas sem exceção, se engajaram na luta, com a esperança e dedicação de que sua luta marcasse um período histórico em termos de glória paulistana contribuindo para cidadania brasileira;  

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., ficou por deveras honrada com a deferência de, aos 9 de julho de 1982, na tradicional Vila Paulicéia, em festa e contribuindo com a Causa, assistiu-se à inauguração de um Obelisco, construído pela Prefeitura de São Bernardo para comemorar o Cinqüentenário da eclosão da Revolução Constitucionalista de 1932, cuja obra tem quatro faces e cada uma registra as iniciais MMDC, cujo obelisco mede 12 m de altura. Instalada no antigo Morro do Querosene, na confluência das ruas Líbero Badaró e Belém, praça Angelo Marin, a uma quadra da própria rua MMDC demonstrando os sinais de evidente envolvimento político-social dessa Cidade com a Causa Constitucionalista;

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., se sente profundamente envolvida com a construção desse obelisco da Paulicéia, lembrando um obelisco maior, o Mausoléu do Soldado Desconhecido, erguido no bairro Ibirapuera, em São Paulo, entre as avenidas  23 de maio e Pedro Alvares Cabral, onde as iniciais são alusivas aos quatro soldados metralhados na praça da República, em São Paulo, quando da Revolução de 32: Martins, Miraguaia, Draúsio e Camargo, cujo heroísmo histórico é ressaltado no dia 23 de maio, Dia da Juventude Constitucionalista, que se traduz no mais belo movimento cívico de nosso Estado e do Brasil cujo eterno reconhecimento histórico está simbolizado – MMDC;  

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 - M.M.D.C., sempre recebeu de braços abertos seus revolucionários em seu mausoléu paulistano para onde têm sido levados os restos mortais de soldados constitucionalistas de várias partes do Estado, inclusive do Grande ABCDRRM, onde estão centralizados e, três vezes ao ano, são recordados nos festejos alusivos à Causa Constitucionalista, com destaque para o dia 09 de Julho, data cívica magna do Estado de São Paulo, quando, superados todos os esforços e, diante da intransigência do Governo Provisório, eclodiu o Movimento Armado, exigindo a volta do Estado de Direito de nosso País, com Constituição garantidora dos direitos individuais, entre estes o de escolher, em eleições livres, nossos governantes e representantes parlamentares;  

                             CONSIDERANDO que a presença na Cidade de São Bernardo do Campo de um Núcleo Regional ABCDRRM da SOCIEDADE VETERANOS de 32– M.M.D.C., trará um novo ânimo as almas, aos vivos combatentes e aos familiares dos revolucionários de 1932, pois à Cidade de São Bernardo sempre acompanhou sua evolução histórica, tanto que consta no artigo 5º, das disposições transitórias da Lei Orgânica do Município, regulamentado pela Lei n.º 3. 912, de 10 de fevereiro de 1992 e pelo Decreto Executivo n.º 10.928, de 26 de fevereiro de 1.992, destinadas à conceder auxílio aos membros da Revolução Constitucionalista de 1932 e bem como pela iniciativa do tombamento histórico do obelisco realizado pelo COMPAHC - SBC, tornando-se patrimônio histórico da Cidade, em 14.03.2.001. 

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., realiza todos os anos com o necessário apoio e bons préstimos da Polícia Militar do Estado de São Paulo a solenidade dos Aniversários da CESSAÇÃO DE HOSTILIDADES DO MOVIMENTO CONSTITUCIONALISTA no dia 02 de outubro, simbolizando ó término daquela histórica guerra cívica, onde todos os irmãos brasileiros voltaram a se irmanar, esquecendo o anterior posicionamento em trincheiras antagônicas, selaram um pacto de brasilidade, demonstrados pela altivez e coragem, convictos pelos ideais nobres pelos quais lutaram, não se curvando diante do tratado de rendição incondicional, humilhante, que lhes acenavam os generais da Ditadura, em grande superioridade numérica tanto com relação ao contingente humano, quanto com relação ao equipamento bélico, onde o comando revolucionário soube tratar diretamente com o ditador Getúlio Vargas que amplamente a aceitou, afastando-se o teorema da “rendição”;           

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., crê profundamente nos esforços do augusto povo são-bernardense e nos demais municípios que integram a região, na defesa da Causa Constitucionalista, mantendo as chamas desses ideais ao se tratar de maneira séria e com firme propósito das Comemorações dos Aniversários apresentados em suas datas respectivas, em justo Convênio a ser realizado com a PMSBC, ou com o CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL do ABCDRRM, inclusive franqueando em seus Estatutos, a entrega das CONDECORAÇÕES RESPECTIVAS, as pessoas que merecerem essa destacada homenagem; 

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., em sua constante luta enquanto Movimento Histórico Constitucionalista de 1932, como segmento da sociedade civil, apresenta bons fundamentos para que o poder público estadual em conjunto com as esferas municipais lhe confira proteção e permanência  como preservação de patrimônio artístico, estético, histórico, especialmente na preservação da memória das pessoas ou de grupo de pessoas que lutaram pela Causa, retratando que o povo paulistano venceu pelo ideal, ao reconhecer que, o ditador Getúlio Vargas, providenciou ainda no final do ano de 1932, os primeiros passos para a eleição de uma Assembléia Constituinte, e no ano seguinte, se discutiu e  foi apresentado o anteprojeto da almejada Constituição, promulgada finalmente em 1934, o presente que São Paulo deu ao Brasil;  

                             CONSIDERANDO que a SOCIEDADE VETERANOS de 32 – M.M.D.C., luta pela preservação histórica de sua Causa e pugna pela normalização das relações através do diálogo dos representantes da sociedade civil com as Autoridades legislativas e com o chefe do Poder Executivo do Município de São Paulo para o refazimento da nomenclatura do TÚNEL 09 DE JULHO, na capital do Estado de São Paulo; e pela honrosa deferência no erguimento da Estátua de IBRAHIM NOBRE (1888–1970), herói da Revolução Constitucionalista de 1932,  próxima ao novo auditório do Ibirapuera, como preservação da memória e permanente tributo à Causa;

                             Considerando as ponderações expostas e o aspecto altruístico que revela a Sociedade Veteranos de 32 – MMDC, como segmento da sociedade civil, pela necessidade de preservação e expansão dos propósitos revolucionários constitucionalistas de 1932, sugiro a aprovação da presente Moção, com amparo no artigo 154 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, com o seguinte contexto:
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE a atuação da Sociedade de Veteranos de 32 – MMDC, em sua iniciativa de criação do núcleo ABCDRRM, e por  sempre relembrar seus heróis, com os peitos cobertos de medalhas, lágrimas nos olhos e a voz eternamente embargada  pela altivez do Movimento;

Que a presente Moção, após aprovada, seja enviada ao ilustre Prefeito da Capital, ao Presidente da Câmara Municipal de São Paulo, para que dê ciência aos membros legislativos dessa augusta Casa das leis; ao Ilustríssimo Senhor Prefeito do Município de São Bernardo do Campo e atual Presidente do Consórcio Intermunicipal sobre a iniciativa cívico-patriótica em termos regionais; ao Presidente do Instituto Histórico e Geográfico do Estado de São Paulo, pois naquele prédio histórico eles mantêm o Memorial de 32.

Sala das Sessões, em 30-11-2005

a)  Orlando Morando 
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