REQUERIMENTO Nº
3743
, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de MARIÁPOLIS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de dezembro.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, José Aparecido de Oliveira, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador João Luiz Aparecido Belloni.

JUSTIFICATIVA

As terras que formam o município foram vendidas, em 1911, pelo Coronel Delfino Cerqueira à Companhia de Viação São Paulo – Mato Grosso.

Em 1940, foi iniciada a colonização da região pela Companhia Industrial, Mercantil e Agrícola – Cima, com a formação da primeira fazenda e a construção de uma ponte ligando Mariápolis a Presidente Prudente. No mesmo período, empreenderam a derrubada das matas virgens e a exploração de madeiras. Dois anos depois foi escolhido o local para o estabelecimento da cidade, e elaborado o plano de urbanização das ruas e praças.

Em 12 de abril de 1945, inaugura-se a primeira linha de transporte de passageiros em veículo coletivo.

Passou à categoria de distrito do município de Adamantina em 24 dezembro de 1948. Tornou-se município em 30 de dezembro de 1953.

Pertence à Região Administrativa de Presidente Prudente e à Região de Governo de Adamantina, conta atualmente com uma população de 3.738 habitantes, e possui uma área de 190 km2.

Mariápolis orgulha-se da herança deixada pelos pioneiros, que com incansável espírito de trabalho trouxeram grande progresso para a região, contribuindo desta maneira para o engrandecimento do Estado de São Paulo e do Brasil.

Assim, nada mais justo que congratularmos com a administração municipal e com hospitaleiro povo de Mariápolis, pelo aniversário do município, a ser comemorado  em 08 de dezembro próximo.

Sala das Sessões, em

Deputado Zuza Abdul Massih - PDT

SPL - Código de Originalidade: 618903 281105 1253


