PROJETO DE LEI Nº 
890
,  DE 2005

Declara de utilidade pública a AMAS - Associação Metodista de Ação Social, em Cândido Mota.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. – É declarada de utilidade pública a AMAS – Associação Metodista de Ação Social, com sede no Município de Cãndido Mota.

Artigo 2º. – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Em 1997, com a iniciativa de alguns voluntários da igreja Metodista iniciou-se em bairros da periferia um trabalho pastoral e social.


O local escolhido foi o Conjunto Habitacional, CDHU, compreendendo os bairros Jardim das Flores, Jardim Aeroporto e Jardim das Palmeiras.


O objetivo era fazer um trabalho com as crianças desenvolvendo algumas atividades de acordo com suas realidades e necessidades.


A princípio, a entidade iniciou reuniões, a cada semana, numa residência e o número de crianças foi crescendo dia a dia.


Inicialmente começaram com ensinamento religioso através de textos bíblicos, e músicas.


Na área social, realizavam visitas nas residências, procurando conhecer as necessidades de cada família, sempre priorizando as crianças que era o principal objetivo da Entidade.


E com o passar do tempo houve a necessidade de ampliar este trabalho, ministrando alguns cursos, pois, as crianças e adolescentes, nas ruas ociosos, precisavam da ajuda da Entidade.


De início, optamos por cursos de bordados para as meninas e trabalhos em madeira para os meninos.


Devido às dificuldades foi conseguido apenas o curso de bordado, por uma voluntária do próprio bairro.


E para colocar em prática este propósito e buscar recursos na comunidade e órgãos públicos, foi fundada a AMAS – Associação Metodista de Ação Social em 01 de abril de 2001, com sede na Igreja Metodista, pois não havia local.  Foram momentos difíceis e, com muita luta, foi legalizada toda a documentação.


E em julho de 2002, junto ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Cândido Mota, veio a primeira verba, através da apresentação de um projeto. Surge então o Projeto Artesanato Popular.


Como não havia local adequado, foi cedido a garagem de uma casa no bairro e ali começaram o trabalho.


A procura foi tão grande que a Entidade não tinha condições de atender a todos, devido às instalações não serem adequadas.


Daí, surge a necessidade de um lugar apropriado.  Em busca do Poder Público, para a doação de uma área de terra no próprio bairro, área esta conseguida em junho de 2003,  com a concessão de direito real de uso (comodato) através da lei nº 976/2003, com 1982 m2, para a construção de nossa sede.


Outras verbas foram conseguidas, mas de pequena monta, para darmos continuidade ao nosso Projeto de Artesanato. E somente agora em julho de 2005, com a ajuda do Projeto Voluntários em Missão, um grupo de americanos que estiveram visitando a Entidade acabaram por realizar uma doação, sendo possível iniciar a construção, da nossa sonhada sede.

Sala das Sessões, em 9-12-2005

a)  Rosmary Corrêa - PSDB
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