PROJETO DE LEI Nº 896,  DE 2005

DÁ DENOMINAÇÃO DE JOSÉ ANTONIO GALLO AO TREVO DE ACESSO EXISTENTE NO KM 203 MAIS 300 METROS DA RODOVIA DEPUTADO JOÃO LÁZARO DE ALMEIDA PRADO (SP-255), NO MUNICÍPIO DE SÃO MANOEL, EM SÃO PAULO.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:






Artigo 1º- Passa a denominar-se José Antônio Gallo o trevo de acesso existente no Km 203 mais 300 metros da Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado(SP-255), no município de São Manoel, em São Paulo.






Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA





O senhor José Antônio Gallo era filho de Nazario Gallo e Philomena Furno, ambos já falecidos. Ele nasceu no Distrito de Aparecida de São Manoel, no município de São Manoel, no Estado de São Paulo, em 19 de outubro de 1921. Filho de uma tradicional família Aparecidense, que sempre trabalhou para as boas causas do Município. 






Sua vida inteira laborou como Lavrador, acompanhando, também, sua família em toda a luta para tornar o município de São Manoel na progressista comuna que é. O senhor José Antônio dedicou-se, em especial, ao Distrito de Aparecida de São Manoel, contribuindo para as melhorias conquistadas no local.






Ao falecer, no dia 13 de julho do corrente ano, deixou saudades, quer nos seus familiares, como num enorme número de amigos da comuna, que sempre acompanharam sua dedicação para aquele local, onde também está o seu leito final: foi sepultado no mesmo Distrito de Aparecida.






José Antônio Gallo era casado com a senhora Helena Victal Gallo, com quem teve dez filhos: Maria Nilza, Maria Aparecida, Vera Lúcia, Ivanil Aparecido, Miguel, Eunice, Sônia, Lázaro, Eunildes e Donizetti.






Por tudo que o senhor José Antônio Gallo representou para a comuna de São Manoel, em especial para o Distrito de Aparecida de São Manoel, contamos, uma vez mais, com o inestimável apoio de nossos nobres pares para a aprovação desta propositura que homenageia a sua memória.

Sala das Sessões, em 14/12/2005

a)  Valdomiro Lopes - PSB
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