INDICAÇÃO Nº 
2316
, DE 2005

                                                                      INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar aos órgãos competentes urgentes providências, visando a manutenção de um responsável técnico no DEPRN de Botucatu.

JUSTIFICATIVA
                                                                      O Departamento Estadual de Proteção dos Recursos Naturais/ Secretaria de Estado do Meio Ambiente – DPRN-SMA Regional de Botucatu, possui desde meados de 1980 uma unidade Regional com sede em Botucatu, atendendo 12 municípios (Botucatu, Anhembi, Conchas, Porangaba, Torre de Pedra, Bofete, Pereiras, Itatinga, Pardinho e São Manoel).

                                                  O DEPRN – Regional de Botucatu esta sem Responsável Técnico legalmente constituído há muito tempo. Tal fato vem causando sensíveis problemas para a região, já que agropecuaristas, industriais, comerciantes, todo os cidadãos que precisam de uma anuência do órgão, tem que aguardar muito tempo.

                                                   Também a Polícia Ambiental, o Poder Judiciário, o Ministério Público e demais órgãos públicos (CETESB, DAEE, IBAMA, entre outros) carecem com a ausência de um Responsável Técnico permanente na unidade de Botucatu, para agilizarem os processos de licenciamento ambientais com o Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Flávio - PSDB
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