PROJETO DE LEI Nº    899
,  DE 2005

Dá Denominação de "Dr. Sydinei dos Santos" ao viaduto localizado na altura do km 321 da Rodovia Candido Portinari - SP 334, em Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

  

Artigo  1º  -  Passa a denominar-se “Dr. Sydinei dos Santos”, o viaduto localizado na altura do km 321 da Rodovia Candido Portinari – SP 334, em Ribeirão Preto.

  

Artigo 2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

  

JUSTIFICATIVA

A comunidade de Ribeirão Preto perdeu muito com o falecimento, em 23 de agosto de 2005, do senhor Sydinei dos Santos. Os regateiros, como são chamados os associados do Clube de Regatas de Ribeirão Preto, sentem a falta do amigo, parceiro, colaborador e acima de tudo, uma pessoa de caráter inquestionável e que durante toda a sua vida procurou colaborar com uma grande parcela da população mais necessitada de Ribeirão Preto e região.

Advogado atuante na cidade, o dr. Sydinei dos Santos era casado com a sra. Marina Pereira Jardim dos Santos. Deixou os filhos José Augusto Jardim dos Santos; Carlos Alberto Jardim dos Santos e Ana Claudia Jardim do Santos.

Em 1969 começou, de forma efetiva, sua participação no crescimento do Clube de Regatas, quando foi Secretário Geral. Em 1983 foi eleito Vice-Presidente da Diretoria e em 1987 assumiu a presidência da entidade. Dirigiu os destinos do clube até o dia do seu falecimento.

Anualmente ele era responsável pela “campanha do agasalho do Regatas”, quando arrecadava junto aos associados uma enorme quantidade de agasalhos, que posteriormente eram entregues ao Fundo Social de Solidariedade da Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto.

Se não bastasse essa campanha, que beneficiou centenas de famílias carentes, o dr. Sydinei realizou inúmeras gincanas no Clube de Regatas que tinha como objetivo ajudar financeiramente as entidades filantrópicas ribeirãopretanas.

A “Festa do Queijo e do Vinho” que era realizada anualmente, também foi uma iniciativa do dr. Sydinei. A arrecadação obtida durante o evento, que reunia milhares de pessoas, era destinada integralmente para a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais.

Desta forma, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao aprovar este Projeto de Lei dando o nome de “Dr. Sydinei dos Santos” ao viaduto na altura do km 321 da Rodovia Candido Portinari - SP 334, em Ribeirão Preto, fará justiça a um homem que dedicou sua vida para ajudar os mais necessitados, e que deixa muita saudade para a população de Ribeirão Preto, principalmente para os “regateiros”.

Sala das Sessões, em 14-12-2005

a)  Rafael Silva - PDT
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