PROJETO DE LEI Nº  904,  DE 2005

Da denominação a estabelecimento de ensino

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Maria Cristina Castanho Mendes Pereira” a Escola Estadual Bairro Rancho Grande, localizada no Município de Itu, Estado de São Paulo.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Cristina Castanho Mendes Pereira nasceu em 24 de setembro de 1965 no município de Itu, estado de São Paulo. Era filha da professora Maria Therezinha Castanho Mendes Pereira e do ilustre professor e Dr. José Amaro Mendes Pereira, membro da Academia Ituana de Letras e professor na faculdade de Direito de Itu.

Seus primeiros estudos foram realizados na Escola Estadual “Convenção de Itu” e o curso de magistério na Escola de 2º. Grau “Professor Antonio Berreta”.

Durante o curso de magistério iniciou sua atividade como alfabetizadora na Escola Estadual “Padre Bento”.  

Com a intenção de aprimorar-se, especialmente para ter maior conhecimento sobre as causas das dificuldades de aprendizagem das crianças, iniciou o curso de Psicologia em Campinas, suspenso em razão da morte súbita de sua mãe.

Com a necessidade de estar próxima ao seu pai, cursou Pedagogia na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras Nossa Senhora do Patrocínio, em sua cidade e também efetuou complementação dos estudos em Orientação Educacional.

Cursou também a Faculdade de Direito de Itu e formou-se em 1994.

Nesse período, exerceu em várias escolas a função de alfabetizadora e, em 1990, passou no concurso público de provas e títulos para provimento de cargo de Professor I, efetivando-se na Escola Estadual “Professor Salathiel Vaz de Toledo”, ficando neste cargo por alguns anos.

Devido ao excelente trabalho pedagógico, bem como o respeito e carinho que todos da comunidade lhe dedicaram foi convidada a exercer a função de vice-diretora. 

Participou de vários “Circuito Gestão”, como: Gestão Pedagógica/LDBEN – A Gestão Escolar com Foco na Progressão Continuada da Aprendizagem e nos Desafios da Administração Pública; Gestão Educacional e o Cotidiano nas Escolas; Gestão de Pessoas :Liderança e Tomada de Decisão.  

Faleceu em 03 de dezembro de 2002, aos 37 anos, deixando um enorme vazio no coração de todos.


Por sua dedicação e luta pelo bem dos alunos e da sociedade, a professora Maria Cristina Castanho Mendes Pereira é amada por todos os que lhe conheceram e é vontade da comunidade de Itu, bem como do Conselho da Escola Estadual Bairro Rancho Grande, localizada no município de Itu, passe a denominar-se Escola Estadual Professora Maria Cristina Castanho Mendes Pereira.
Sala das Sessões, em 15/12/2005

a)  Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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