INDICAÇÃO Nº 
2352
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Geraldo Alckmin, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, a instalação de uma unidade do posto do Poupa-tempo na Área Continental no município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

São Vicente, fundada em 22 de janeiro de 1532 pelo navegador português Martim Afonso de Sousa, é considerada a primeira vila do país e conta atualmente com uma população de aproximadamente trezentos mil habitantes.  A sua área Continental possui vasta vegetação e um contingente de pessoas estimado em cerca de 120 mil moradores, sem contar a população itinerante durante os finais de semana e períodos de férias.


A despeito desse volume de pessoas instaladas somente nesta área continental, a cidade carece de algumas unidades de prestação de serviço público, entre elas o Poupa-tempo, uma antiga reivindicação dos moradores que há anos lutam sem sucesso, pela implantação desse benefício para a cidade e região.


O Poupa-tempo disponibiliza atendimento ágil, eficiente, sem intermediários e de qualidade ao cidadão, os postos reúnem vários órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública e serviços de apoio em um único espaço.


Diante do exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o grande interesse público nela contido, Sua Excelência determinará a adoção de providências necessárias à concretização desse importante benefício para a Área Continental do município de São Vicente e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sergio - PV
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