PROJETO DE LEI Nº 
965,  DE 2005

Dá a denominação de "IZILDO DOS ANJOS MARTINS DA SILVA" ao viaduto localizado no KM 83 da SP 300, na Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, no município de Cabreúva/SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


    Artigo 1 º - Passa a denominar-se “IZILDO DOS ANJOS MARTINS DA SILVA” o viaduto localizado na Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, SP 300 – KM 83, em Cabreúva.


    Artigo 2 º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O comerciante Izildo dos Anjos Martins da Silva nasceu na cidade de  Cabreúva, aos 07 de fevereiro de 1955.

Foi fundador de uma das primeiras e maiores lojas de materiais para construção da região, gerando inúmeros empregos diretos e indiretos, bem como presidente e grande incentivador das Romarias de Cavaleiros do Município de Cabreúva e região, sendo esta uma de suas grandes paixões.

Em toda a sua vida, nunca  mediu esforços,  estando  sempre disposto a ajudar as pessoas em qualquer situação, dispensando um atendimento carinhoso e gentil aos amigos e clientes, sendo muito solicitado e querido por toda a comunidade, e acessível a todos,  foi grande colaborador nas questões sociais não só do município, mas também, de toda a região.

De grande expressão na sociedade de sua cidade natal e região, faleceu em 20 de dezembro de 1993, em um acidente de carro na Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, no município de Cabreúva/SP, mas, com certeza,  estará sempre presente na memória não só dos Cabreuvanos, mas de todas as pessoas que o conheceram.

Portanto, justa é a presente homenagem à IZILDO DOS ANJOS MARTINS DA SILVA, que certamente será acolhida pelo plenário.

Sala das Sessões, em 20/12/2005

a) Rogério Nogueira - PDT
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