INDICAÇÃO Nº 
2362
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da criação de uma Escola Técnica Estadual, ligada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS -, na Zona Noroeste de Santos, tendo em vista que, na referida região, moram 150 mil pessoas e há grande demanda por cursos técnicos. 

Justificativa

Dos cerca de 500 mil moradores de Santos, 150 mil moram na Zona Noroeste da cidade. A região, que cresce a cada dia, é considerada uma “Santos dentro de Santos” e apresenta demandas que precisam ser urgentemente atendidas. Uma delas, diz respeito à instalação de uma Escola Técnica Estadual – ETE – ligada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”. 

Há uma única ETE em Santos, situada em posição oposta à chamada Zona Noroeste, o que dificulta ou impede o acesso para grande parte dos interessados. Não bastasse a distância, há um expressivo custo com o transporte. Vale ressaltar que boa parte dos moradores da Zona Noroeste é de origem humilde e não pode arcar com gastos extras. Ao mesmo tempo, podemos afirmar que essas pessoas, em particular os jovens, necessitam estar preparadas para obter melhor colocação no mercado de trabalho e, assim, ascender socialmente. 

O ensino técnico, na atual ordem econômica, deixou de ser apenas um curso profissionalizante, ganhando a amplitude de diferencial para o mercado de trabalho.

O mercado exige sólidas habilidades e competências. Enquanto a formação propedêutica é direito fundamental, que assegura o conhecimento para a produção e a reprodução da vida, o ensino técnico associa-se a outra vertente, mas da mesma forma apresenta-se como constitutivo da cidadania, pois oferece bases para o ingresso no disputado mundo do trabalho. 

É dever do Estado prover as demandas e, nesse sentido, defendemos que seja dada prioridade à instalação de uma ETE na Zona Noroeste de Santos, com o oferecimento de cursos que atendam as especificidades do mercado de trabalho local e regional.  

A instalação da ETE criará novas e importantes oportunidades à população local. Sem formação técnica, grande parte dos jovens está condenada ao desemprego ou ao subemprego, uma realidade perversa que devemos combater. Por isso, clamo aos meus pares pela aprovação da presente Indicação.  

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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