PARECER Nº 43, DE 2006 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº. 0710/2004

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XII CRI.

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe objetiva seja instituída a “Semana de Incentivo à Doação de Órgãos para Transplantes”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 180ª a 184ª Sessões Ordinárias (de 26/11 a 02/12/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, o projeto em epígrafe foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para receber parecer, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico. Desta forma, o Relator exarou parecer favorável ao Projeto de Lei nº 0710/2004.

Na seqüência do processo legislativo, a presente matéria foi remetida à Comissão de Saúde e Higiene que, analisando o mérito da questão, exarou parecer favorável. 

Nos termos do §3º do artigo 31 do Regimento Interno, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento.

Não obstante a manifestação favorável do Relator designado, Deputado Paulo Sérgio, vemo-nos compelidos a apresentar, adicionalmente, a seguinte emenda substitutiva ao artigo 1º do Projeto de Lei em pauta, que deverá versar com a seguinte redação:

“Artigo 1º- Fica instituída, no âmbito do Estado de São Paulo, a Semana de Incentivo à Doação de Órgãos para Transplantes, que acontecerá todos os anos, na última semana do mês de outubro, a iniciar-se na segunda- feira.”

A presente emenda faz-se oportuna em razão do Ministério da Saúde ter estabelecido o dia de 27 de setembro em comemoração ao dia Nacional de Doação de Órgãos e Tecidos.

Isto posto, somos favorável ao Projeto de Lei nº. 0710/2004, com a aprovação da Emenda ora apresentada.

a) MÁRIO REALI – RELATOR

Aprovado o voto em separado favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 21/12/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Romeu Tuma -  Mário Reali – Edmir Chedid – Enio Tatto – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Paulo Sérgio(com parecer) – Caldini Crespo.  

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XII CRI.
                                De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a “Semana de Incentivo à Doação de Órgãos para Transplantes”.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 180.a a 184.a Sessões Ordinárias, de 26/11 a 2/12/04, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo exarado parecer favorável ao projeto.
Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Saúde e Higiene, para análise do projeto quanto ao mérito, que, ao examiná-lo, se pronunciou pela aprovação do projeto.
 Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno.
  Constatamos ao examinar o projeto que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, uma vez que seu artigo 4º prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação, conforme estabelece o artigo 25 da Carta Estadual. 
Sendo assim, verificamos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei  n.º 710, de 2004. 

a) PAULO SERGIO

