PARECER N.°  53    , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 241, DE 2004

Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente deste órgão técnico, ratificamos a manifestação exarada às fls. 05 e 06, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 241, de 2004, com a emenda apresentada.

É o nosso parecer.

a) VALDOMIRO LOPES - Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial

De autoria do Deputado Jonas Donisete, o Projeto de lei n° 241, de 2004, tem o objetivo de determinar aos Poderes do Estado que instalem painéis de comando com inscrição em braile e sinalizadores sonoros nos elevadores dos prédios nos quais funcionem seus órgãos.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 49° a 53' Sessões Ordinárias de 19/04 a 26/04/04, não tendo recebido emenda, obedecendo assim, o disposto no artigo 148, item 3 parágrafo único, do Regimento Interno Consolidado.

Cabe-nos, nesta oportunidade, examinar a propositura pela Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do que dispõe o artigo 31 § 1% do Regimento Interno desta Casa, ou seja, quanto ao aspecto legal, constitucional e jurídico.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso 111 e 24 "caput", da Constituição Estadual.

Procedendo ao exame da matéria verificamos que o projeto tem o objetivo de determinar a instalação de painéis de comando com inscrição em brade e sinalizadores sonoros nos elevadores dos prédios nos quais funcionem os órgãos da Administração Estadual inclusive Autarquias e Fundações.

Devemos lembrar que se trata de matéria de competência concorrente, à luz do artigo 23, inciso II, da Constituição Federal, que dispõe a proteção e garantias das pessoas portadoras de deficiência.

Nesta linha de raciocínio, devemos ressaltar que a Constituição Federal, ao dispor sobre o assunto diz que lei disporá sobre normas de construção dos logradouros e dos edificios de uso público e de fabricação de veículos de transporte coletivo, a fim de garantir o acesso adequado às pessoas portadoras de deficiência.

Contudo, sugerimos para melhor adequar o projeto as técnicas legislativas a seguinte:

EMENDA

I - Dá-se nova redação ao artigo 1° do Projeto de lei n° 241,

de 2004:

"Artigo 1° - Os elevadores instalados em prédios nos quais funcionem órgãos da administração direta, indireta, autárquica e fundacional do Estado serão dotados de painel de comando com inscrição em brade e com sinalização sonora indicadora de parada, abertura e fechamento de porta, para orientação de pessoas portadoras de deficiência da visão."

II- Suprima-se o artigo 2° do Projeto de lei nº 241, de 2004 renumerando-se os demais.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 241, de 2004, com a emenda ora apresentada.

a)  Vinícius Camarinha 


