PARECER Nº  58 , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1184, DE 2003. 

 


De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe Altera os artigos 48 e 51 da Lei n° 10.394, de 1970, com modificações posteriores, que trata da reorganização da Carteira de Previdência dos Advogados do Estado de São Paulo.

 


Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 146ª à 150ª Sessões Ordinárias (de 20 à 26/11/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 


Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete à análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, com fulcro no artigo 31, § 1º do Regimento citado. Sob a égide desta Comissão após constatar ser o mesmo de natureza legislativa e de iniciativa concorrente em obediência aos ditames legais, exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

 


Em continuidade, o projeto seguiu para a Comissão de Promoção Social, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 9º do Regimento Interno, sendo que a Comissão não se manifestou. O autor do projeto requereu nos termos regimentais a designação de Relator Especial que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto de lei.

 


A seguir, a proposição foi direcionada para a Comissão de Finanças e Orçamento para que nos termos do artigo 31, § 3 do Regimento Interno opinasse a cerca da matéria, porém, a Comissão não se manifestou, ensejando pelo autor da propositura o Requerimento de Relator Especial.

 


Na qualidade designada de Relator Especial, em substituição ao da Comissão, cumpre-nos, analisar a matéria. Do estudo elaborado, avaliamos atentamente a proposição, e concluímos que não há óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação do projeto em sua total finalidade.

 


Dessa forma, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1184, de 2003.

 

a) WALDIR AGNELLO -  Relator Especial


