PARECER N.°  54 , DE 2006
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 241, DE 2004

De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe objetiva determinar aos Poderes do Estado a instalação de painéis de comando com a inscrição em braile e sinalizadores sonoros nos elevadores dos prédios nos quais funcionem seus órgãos.

Conforme o item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado consoante o previsto no § 1° do artigo 31 do regimento citado. Por não se manifestar dentro do lapso regimental, foi designado Relator Especial para apreciá-lo, o qual exarou parecer favorável à aprovação desta propositura e apresentou uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para exame da Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. No entanto, como aquele órgão técnico não opinou no prazo estipulado pelo citado regimento, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, fazê-lo.

Ao examinar a matéria, constatamos que esta propositura objetiva a instalação de inscrição em braile e sinalização sonora, indicadora de parada, abertura e fechamento de porta nos elevadores de prédios de órgãos públicos.

Em nossa apreciação, entendemos que a medida em tela busca inserir o portador de deficiência na sociedade, como um cidadão detentor de direitos e deveres e, dentro das possibilidades da legislação, dar-lhe prioridades e facilidades que tornem seu dia-a-dia mais simplificado. Afinal, é de vital importância que seu acesso a prédios, sobretudo aos edifícios em que funcionam órgãos públicos, seja viabilizado. Portanto, só nos resta apoiar o presente.

A emenda proposta na manifestação do Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça aprimorou o texto original, razão que nos leva a aconselhar sua aprovação.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 241, de 2004, com a emenda apresentada por Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

a)  VINÍCIUS CAMARINHA - Relator Especial
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