 
EMENDA Nº  44 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2, DE 2006.



SL Nº 56 DE 2006

 
Dá nova redação à alínea "b", do inciso II, do artigo 2º, e um parágrafo único ao Projeto de Lei Complementar em epígrafe

 
"b)  64 (sessenta e quatro), de 1º Tenente PM no Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar (QAOPM)". 

 
JUSTIFICATIVA 

 
A presente Emenda ao PLC 2, de 2006, visa dotar a Polícia Militar de uma carreira única mitigada, com um Quadro de Oficiais de Administração da Polícia Militar (QOAPM), constituída de policiais militares portadores de Curso Superior, de duração plena, feito às próprias expensas, nas horas de folga, sem ônus para o Estado, oriundos de  Praças, com acesso mediante seleção interna com base no mérito intelectual, aferido por provas e títulos e uma longa experiência, tanto nas diversas modalidades de policiamento ostensivo como nas atividades da Administração da Corporação, e  ainda com um Curso de Formação Intensiva de Oficiais da Polícia Militar, com duração de um ano na Academia do Barro Branco.

 
O QOAPM, como a nossa Emenda deixa implícito, trata-se de um Quadro de excelência na Corporação, cujo emprego de seus integrantes na direção da Alta Administração da Corporação propiciará inúmeros benefícios, tanto aos profissionais da Polícia Militar, como à segurança dos cidadãos contribuintes, em termos de eficiência e de uma melhor relação custo- benefício para o serviço público na área da preservação da ordem pública e da segurança pública. 

 
Aliás, o ingresso no Quadro Auxiliar de Oficiais dá-se por Praças, com pelo menos 15 anos de serviço policial militar, com experiência, portanto, nas diversas modalidades de policiamento ostensivo e em atividades da Administração da Corporação e, de regra, possuem Curso Superior completo, feito à próprias expensas e estudando nas horas de folga, depois de o candidato obter classificação em concurso interno, faz o Curso de Oficiais na Academia do Barro branco, com duração de um ano. Portanto, trata-se de um Quadro de Oficiais altamente capacitado, de baixo custo para o Estado, tanto para a gestão da Corporação  como para o comando de policiamento ostensivo, nas Companhias de policiamento.

 
Portanto, nossa Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei Complementar nº 2/2006, apoiada pela Associação dos Oficiais da Reserva da Polícia Militar do Estado de São Paulo, e da Associação do Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo,  e elaborada com a assessoria técnica do  Tenente Paz,  um profissional que possui larga experiência na elaboração e na gestão de políticas públicas de segurança e cidadania e na construção de políticas públicas de inclusão social, com foco na prevenção da violência e da criminalidade, resgata a dignidade da pessoa humana dos Policiais Militares, lhes assegura melhor perspectiva na carreira e lhes propicia, essencialmente, saúde pública de qualidade, sob a prevalência dos direitos humanos, auto-estima, motivação e bem-estar social, fundamentais para maior dedicação na preservação da ordem pública e no provimento da segurança dos cidadãos e das cidadãs, propiciando a cada um deles galgar patamares superiores de cidadania..

 
Sala das Sessões, em 2/2/2006

                 a)  JOSÉ ZICO PRADO

