PARECER Nº  113     , DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 345/2004


De autoria do ilustre Deputado Enio Tatto, o projeto de lei epigrafado dispõe sobre a criação de Programa de Transporte Escolar Estadual Gratuito no estado de São Paulo.


A proposição tramita em regime ordinário, nos termos da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa, tendo estado em pauta entre os dias 21 a 27/05/04, correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias, não tendo sido objeto de emendas ou substitutivos.                 


Remetido à douta Comissão de Constituição e Justiça, recebeu  parecer favorável, tendo sido considerado imaculado nos aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Ato contínuo, a propositura foi encaminhada à nobre Comissão de Educação e distribuído aos nossos cuidados, para análise de mérito.

      
Merece aprovação o presente projeto de lei. 


É notória a precariedade do transporte escolar, configurando, o programa descrito na propositura, um necessário avanço na educação paulista. Isto porque, é fato que não há oferta regular de transporte escolar gratuito o que impede, em muitos casos, a assiduidade dos alunos.


As tarifas praticadas pelo transporte público coletivo impedem sua utilização pela população de baixa renda, sendo certo que, numa família nessas condições, a despesa referente ao trajeto residência/escola/residência é preterida, por exemplo, em relação ao trajeto residência/trabalho/residência.


Assim, o Poder Público deve se empenhar em propiciar não apenas condições de estudo, com educação de qualidade, mas também, condições para que os alunos possam ir e vir da escola sem despender gastos, através da oferta de transporte escolar gratuito e acessível a todos os alunos, independentemente do nível escolar em que estiver matriculado.


Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de lei epigrafado.

a) ROBERTO FELÍCIO - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-8-2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Presidente

Edmir Chedid - Geraldo Lopes - Roberto Felício - Maria Lúcia Amary - Maria Lúcia Prandi

