PARECER Nº126,  DE 2006

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE


LEI Nº 786 ,DE 2003

De autoria do ilustre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto de lei epigrafado dispõe sobre a proibição de exigência de experiência profissional anterior nos editais de concursos públicos estaduais.

A propositura tramita em regime ordinário, nos termos da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 100a a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo sido objeto de emendas ou substitutivos.

Remetido à douta Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável subscrito pelo Ilmo. Deputado José Bittencourt, eis que considerado imaculado nos aspectos constitucional, legal e jurídico, após o que, encaminhado à nobre Comissão de Administração Pública, foi juntado parecer da lavra do Ilmo. Deputado Ubiratan Guimarães e ainda, voto em separado de autoria do Nobre Deputado Victor Sapienza, sendo o primeiro favorável e o último contrário à aprovação do projeto. Encaminhado aos nossos cuidados, passamos à análise do mérito:

A exigência de experiência profissional anterior para o ingresso em cargos públicos pode reduzir a possibilidade de participação de interessados nos certames, por criar imposição que inviabilize a participação do maior número de candidatos.

É cediço que a Administração Pública deve agir com eficiência, no entanto, experiência anterior não é condição objetiva de demonstração de eficiência, afigurando-se, na melhor das hipóteses, como mero indício.

No mais, os concursos são de provas ou de provas e títulos, devendo prevalecer, no caso, o aproveitamento nas provas e a habilitação dos candidatos, requisitos esses que, combinados, podem indicar objetivamente os melhores profissionais a serem nomeados para o exercício dos cargos ou empregos públicos.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de lei epigrafado.

a) ROBERTO FELíCIO – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-9-2005

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Paulo Sérgio – Edson Ferrarini – Sebastião Almeida – Roberto Felício – Rosmary Corrêa

