PARECER Nº 160    , DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 595/2005


De autoria do ilustre Deputado José Zico Prado, o projeto de lei epigrafado trata de atribuir a denominação de “Professora Marilsa Garbossa Francisco” à Escola Estadual Jardim São João, localizada na capital do Estado. 


A proposição tramita em regime de urgência, nos termos da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, tendo estado em pauta entre os dias 12/09/2005 a 16/09/2005, correspondentes às 132ª a 136ª  Sessões Ordinárias, não tendo sido objeto de emendas ou substitutivos.


Remetido à douta Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável subscrito pelo Ilmo. Sr. Deputado Giba Marson, tendo sido considerado imaculado nos aspectos constitucional, legal e jurídico, no entanto, com a apresentação de Substitutivo que visa ao aperfeiçoamento da propositura, no que tange à utilização da forma reduzida do vocábulo “Professora”. Ato contínuo, a propositura foi encaminhada à nobre Comissão de Educação e distribuída aos nossos cuidados.


Merece aprovação o presente projeto de lei. A homenagem à falecida educadora é evidentemente merecida, tendo em vista sua notória vocação e dedicação, refletidas na expressiva manifestação da comunidade por ela atendida. 


Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto epigrafado, na forma do Substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça  “ad referendum” do Plenário.

a) ROBERTO FELÍCIO -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 7-2-2006

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi

