Parecer n.º 203  , de 2006 

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO,  sobre o Projeto de lei nº 943, DE 2003
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende instituir o selo Empresa Incentivadora do Primeiro Emprego. 

Decorrido o período regimental em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não encontrando qualquer óbice de natureza constitucional, legal ou jurídica, opinou, em seu parecer, favoravelmente à propositura.

Distribuída a esta Comissão, compete-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto ao mérito, nos termos do §17, artigo 31, do Regimento Interno  consolidado.

Assim sendo, consideramos ser urgente e extremamente necessária a criação de incentivos para que as empresas contratem jovens e adolescentes, para que adquiram experiência no mercado de trabalho.

O selo sugerido é, além de um incentivo, um reconhecimento do Estado para as empresas que realizam essa importante função social.

Não obstante, em seu artigo 4.º , o projeto dispõe que o selo será entregue pelo Governador do Estado ou seu representante, na presença do Presidente do Conselho Estadual do Idoso. Acreditamos ser inconveniente exigir a presença de uma pessoa que muitas vezes pode não ser servidor público ou que não possa atender especificamente a esse compromisso em função de incompatibilidade de agenda. Ademais, dentre as atribuições do Conselho Estadual do Idoso, não há nenhuma atividade relacionada com o proposto no projeto, ou com pessoas entre 16 e 24 anos, razão pela qual propomos a seguinte 



EMENDA

“Suprima-se o artigo 4.º do Projeto de lei n.º 943, de 2003, renumerando-se os demais.”

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 465, de 2003, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a) CÉLIA LEÃO  - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição, com a emenda da CRT.

Sala das Comissões, em 15-2-2006

a) MAURO BRAGATO – Presidente

Nivaldo Santana – Sebastião Arcanjo – Hamilton Pereira – Mauro Bragato


