PARECER Nº 222, DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI Nº. 164 DE 2004.


De autoria do deputado Roberto Felício, o Projeto de Lei em epígrafe tem por objetivo proibir o fechamento, extinção ou aglutinação de salas de aula da rede pública de ensino.


Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 33ª à 37ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/03/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da proposição.


Em seguida, a Comissão de Educação opinou favoravelmente à aprovação do projeto.


Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, que não exarou parecer dentro do prazo legal. Por conseqüência, e de acordo com o previsto no § 1º do artigo 61 da XII Consolidação do Regimento Interno, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.


Ao fazê-lo, verificamos que a proposta não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, portanto, não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual




Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 164 de 2004.

É o nosso parecer.


a) RENATO SIMÕES  -  Relator Especial

