PARECER Nº  73, DE 2006

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 666, de 2004.



De autoria do nobre Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe tem por escopo estabelecer normas para o seguro coletivo de acidentes pessoais do policial civil e militar.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 166a a 170a Sessões Ordinárias, de 04 a 10/11/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



O projeto foi remetido, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou o vencido redigido pelo nobre Deputado Giba Marson, favorável ao Projeto.


Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública, que se manifestou favoravelmente à matéria.


Por fim, a matéria foi enviada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que o projeto em questão visa alterar as condições estabelecidas no Contrato de Seguro Coletivo de Acidentes Pessoais do Policial Civil e Militar mantido pela Secretaria de Segurança Pública, com a finalidade de ampliar a cobertura para casos em que a morte do policial tenha ocorrido fora do horário de trabalho, mas em razão da sua função policial ou ainda em situação em que tenha por dever legal exercê-la.


Desta forma, o projeto acarretará alteração das cláusulas do contrato, elevando o valor dos prêmios a serem pagos pelo Estado para suportar os encargos advindos com a ampliação da cobertura contratual. Isto representa um aumento de gastos para o Estado, cuja previsão precisa ser consignada no orçamento.


Desta forma, propomos aos nobres pares desta Comissão de Finanças e Orçamento a seguinte




EMENDA


Acrescente-se, onde couber, o seguinte artigo ao Projeto de lei n.º 666, de 2004:


“Artigo ... – As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.”



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 666, de 2004, com a emenda ora proposta.

É o nosso parecer.






a)  JORGE CARUSO -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma da emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 13/12/2005

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente
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