PARECER Nº 111, DE 2006


DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 306, DE 2004

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER  NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XII CRI

De iniciativa do nobre Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe tem o objetivo de obrigar a inclusão do ensino da Linguagem Brasileira de Sinais – Libras, na grade curricular do ensino fundamental nas escolas públicas do Estado.

Decorrido o período em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, o projeto, de acordo com o disposto no § 1º do Art. 31 do Regimento Interno consolidado, foi encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente a aprovação do projeto.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado para a Comissão de Educação, para análise do mérito, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Posteriormente, veio à proposta para esta Comissão, onde  recebeu parecer favorável do Deputado Jorge Caruso, com o qual concordamos, uma vez que não encontramos óbices de natureza financeira ou orçamentária.




    Contudo, com o intuito de aperfeiçoar a redação do projeto e torná-lo viável sob o ponto de vista financeiro, sugerimos a seguinte:

           Emenda 



I- Dê-se ao artigo 1º do Projeto de lei nº 306, de 2004, a seguinte redação:



“Artigo 1º - Fica incluído o ensino de Noções Básicas de Linguagem Brasileira de Sinais – LIBRAS, através da realização de palestras mensais nas escolas públicas de ensino fundamental em Municípios com mais de 50.000 habitantes.”

II- Suprima-se o atual artigo 2º, renumerando-se os demais.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 306, de 2004, com a emenda ora apresentada.

a) VITOR SAPIENZA – Relator

Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado Vitor Sapienza, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 21-12-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Vaz de Lima – Romeu Tuma – Mário Reali – Edmir Chedid – Enio Tatto – Vitor Sapienza (com meu voto em separado) – Waldir Agnello (com o voto em separado) – Paulo Sérgio – José Caldini Crespo

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO, NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XII CRI.

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe  dispõe sobre a obrigatoriedade do ensino da Linguagem Brasileira de Sinais – LIBRAS  nas escolas da rede pública do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 63.ª a 67.ª Sessões Ordinárias, de 8 a 14/05/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Em seguida, foi o projeto encaminhada à Comissão de Educação,  para a análise do mérito, nos termos do disposto no artigo 31,  § 5º do Regimento Interno desta Casa,  que  exarou parecer favorável ao projeto.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, uma vez que seu artigo 4º prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação, conforme estabelece o artigo 25 da Carta Estadual.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.º 306, de 2004. 

a)  JORGE CARUSO
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