PARECER      163       , DE 2006

 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 735, de 2004.



Na qualidade de Relator Especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 735, de 2004, de autoria do nobre Deputado ROBERTO ALVES, que dispõe sobre o estabelecimento de cota e dispensa de vestibular nas faculdades e universidades públicas estaduais para maiores de sessenta anos de idade, RATIFICO, em todos os seus termos,  a manifestação da lavra do ilustre Deputado Baleia Rossi, acostada aos autos as fls. 05, favorável à aprovação do projeto epigrafado.

a) CAMPOS MACHADO – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De iniciativa do nobre Deputado  Roberto Alves, o Projeto de Lei nº 735, de 2004, objetiva dispor sobre estabelecimento de cota e dispensa de vestibular nas Faculdades e Universidades Públicas Estaduais para maiores de sessenta anos de idade.

Quando em pauta, em consonância com o que preceitua o Regimento interno deste Poder, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Vem, agora, a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Ao fazê-lo, denotamos que a matéria, alvo da proposta, é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos estabelecidos pela Constituição de São Paulo.

Cabe ressaltar, ainda, que a proposição não merece reparos de ordem legal e jurídica, estando, assim, em condições de prosperar.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 735, de 2004.

a) BALEIA ROSSI
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