PARECER N.° 166    , DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 431, DE 2005

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Alice Madeira João Francisco” à Escola Estadual do Distrito de Santa Eudóxia, em São Carlos.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 96.a a 100.a Sessões Ordinárias ( de 01/07 a 07/07/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos, por meio de manifestação do conselho de escola e de signatários do abaixo-assinado que integra os autos, que o patronímico conta com amplo apoio da comunidade. 

Salientamos que a homenageada dedicou toda sua vida ao magistério, devendo sua conduta exemplar servir de exemplo às gerações futuras. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 431, de 2005, “ad referendum”  do Plenário.

a) GERALDO LOPES  -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 7-2-2006

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Felício – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Prandi
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