PARECER N.°  189  , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 80, DE 2005

Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, ratifico a manifestação de fls. 13 a 14, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 80, de 2005, com as emendas ali apresentadas (fls. 14), bem como à Emenda n.º 1 (fls. 5).

a) VINICIUS CAMARINHA -  Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL 

 

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe tem por finalidade Criar o programa Multidisciplinar para tratamento da Anorexia. 

 

A proposição esteve em pauta no período regimental correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias, de 11/03 à 19/03/2005, tendo recebido 01 emenda que segue juntada à Fls. de n° 5. 

 

Na seqüência o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete à análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade e também do mérito, que se manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto de lei, e da emenda n° 1.

 

Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Saúde e Higiene, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, o qual exarou parecer favorável ao projeto e a Emenda n° 1.

 

Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31 § 3°, do Regimento Interno.

 

Ao fazê-lo, verificamos que, o artigo 8° do projeto de lei indica os recursos necessários destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, atendendo ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual, não havendo óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.

 

Para que o projeto se encontre em conformidade com o artigo 25 da Constituição Estadual, faz-se necessário as seguintes emendas;

EMENDA n° 1

 

Dê nova redação à ementa do projeto de lei;

“Autoriza o Poder Executivo a Criar o Programa Multidisciplinar de Tratamento da Anorexia, e dá outras providências.”

EMENDA n° 2

 

Dê nova redação ao artigo 1° do projeto de lei;

“Artigo 1° Fica autorizado o Poder Executivo a criar o Programa Multidisciplinar de tratamento da Anorexia, junto aos órgãos públicos de saúde do Estado de São Paulo.”

 

Ante o exposto, somos favoráveis ao projeto de lei n° 80 de 2005, com a emenda n° 1 e n° 2, ora apresentadas e a Emenda proposta no período regimental de pauta às fls. de n° 5.

 

É o nosso parecer,

a)  Waldir Agnello
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