PARECER N.º    216  , DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 373, de 2005
De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Padre Bernardo Murphy” à Escola Estadual Residencial Conjunto Jefferson, localizada em Mogi das Cruzes.
Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 81.ª a 85.ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de junho de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.
De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Em seguida, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, a fim de ser apreciada quanto aos aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, constatamos que não existem óbices de natureza financeiro-orçamentária à aprovação do projeto.
Quanto ao substitutivo apresentado no parecer da Comissão de Constituição e Justiça, visa adequar o texto da propositura à informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, motivo pelo qual deve ser acolhido.
Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 373, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) PAULO SERGIO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 4-10-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Vaz de Lima – Paulo Sérgio – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Jorge Caruso – José Caldini Crespo – Enio Tatto – Mário Reali
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