PARECER N.º   234  , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0471 DE 2005

De autoria do Deputado Carlinhos de Almeida, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre o pagamento de vencimentos, proventos e pensões pelo Estado sem a cobrança de tarifas bancárias.

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 102º a 106ª Sessões Ordinárias (de 12/07/2005 a 04/08/2005), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta o projeto foi encaminhando à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do §1º do artigo 31 do Regimento Interno, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto de lei supracidado, por entender ser a propositura de natureza legislativa e, quanto a iniciativa, de competência concorrente nos termos do inciso I do artigo 24 da Constituição Federal combinado com o caput do artigo 24 da Constituição Estadual.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto segui para exame da Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. No entanto, face a aprovação do requerimento de tramitação de urgência e, como aquele órgão técnico não opinou no prazo estipulado pelo citado regimento, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, fazê-lo.

Ao examinar a matéria, constatamos que pretende dar resposta a compulsoriedade das tarifas bancárias da Nossa-Caixa-Nosso Banco o que implica em redução indireta de vencimentos pagos pelo Estado. Não obstante, a instituição da conta “conta salário” possibilitará ao servidor público estadual, aos aposentados e aos pensionistas a liberdade de escolher se pretendem ser correntistas da Nossa Caixa-Nosso Banco e pagar suas tarifas bancarias.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º0471 de 2005.

a) ITALO CARDOSO -  Relator Especial
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