PROJETO DE LEI Nº 
22
,  DE  2006

Dá denominação de João Caetano Pinto à Passarela localizada na altura do  km 14,600  metros da Rodovia Anchieta - SP 150, no município de São Bernardo do Campo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Caetano Pinto” à Passarela  localizada na 


     altura do km 14,600  metros, da Rodovia Anchieta,  SP-150, no município de 

     São 
Bernardo do Campo.

Artigo 2º - Está lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação à passarela  localizada no km 14,600  metros, na  Rodovia Anchieta -  SP 150, no município de São Bernardo do Campo.


O homenageado Sr. João Caetano Pinto, nasceu aos 17 de abril de 1908, na cidade de Bica de Pedra, no Estado de São Paulo.


Filho de Sebastião Caetano Pinto  e Lazara Maria de Jesus.


Respeitável chefe de família, João Caetano Pinto, contraiu matrimônio com a Sra. Maria Tereza Tragueta Pinto, desse enlace nasceram sete  filhos.


Seus Filhos:


Áurea Caetano Pinto;


Maria Laura Pinto;


Adair Brigite Pinto;


José Caetano Pinto;


Antonio Caetano Pinto;


Francisco Carlos Pinto;


Lourdes Caetano Pinto.


Trabalhou no Estado do Paraná, como administrador de fazenda e posteriormente como  comerciante no ramo de compra e venda de cereais, aves e ovos, como atacadista.


O Senhor João Caetano Pinto era católico e freqüentador assíduo, da Igreja Nossa Senhora Aparecida, no bairro Paulicéia, em São Bernardo do Campo, tendo prestado relevantes serviços à comunidade, cultivando grande número de amigos.


Residiu em São Bernardo do Campo durante 41 (quarenta e um ) anos, participou ativamente de atividades sociais e culturais do bairro Paulicéia, onde residia na Rua José Dante.


Mesmo com idade avançada, não parou de trabalhar, fazendo serviços de jardinagem e paisagismo para os filhos e amigos.


Infelizmente veio a falecer no dia de seu aniversário 17 de Abril de 2001, deixando sua marca e muitas saudades para seus  amigos e familiares. 


Diante de todo exposto, pela importância do Sr. João Caetano Pinto, para o município de São Bernardo do Campo, peço aos meus nobres Pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

..

Sala das Sessões, em 31-1-2006

a)  Orlando Morando - PSDB
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