MOÇÃO Nº  1 
,  DE  2006

Tendo em vista as notícias veiculadas pelas entidades da categoria bancária – FETEC e Sindicato dos Bancários – dando conta da possível demissão de funcionários do Banco Nossa Caixa S / A, inquestionavelmente, tal decisão, se confirmada, vem na contramão de todas as ações empreendidas pela sociedade civil, pelo governo federal, e pelo próprio governo do estado, no sentido de preservar os postos de trabalho e manter a estabilidade econômica em nosso país. 

Tal decisão deve ser repudiada por todos aqueles que compartilham da certeza de que uma economia forte se constrói com mais e mais postos de trabalho, com geração de renda, promovendo o desenvolvimento do Estado e do país. 

O Banco Nossa Caixa vem apresentando números surpreendentes em seus balanços, demonstrando a importância da existência de um Banco Público Estadual, voltado efetivamente para as ações de responsabilidade social, de geração de crédito baixo, para fomentar e movimentar a nossa economia.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse publico de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO vem manifestar o seu mais veemente REPÚDIO à ameaça de demissões de funcionários do Banco Nossa Caixa S/A. e apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a fim de que empreenda esforços no sentido de evitar que esse atentado à cidadania e ao direito inalienável que todo cidadão tem, do direito a um emprego digno, seja perpretado. 

Sala das Sessões, em 31-1-2006

a)  Mauro Menuchi 
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