PROJETO DE LEI Nº 
14,  DE 2006

Dá a denominação de "Prof. Paulo Kobayashi" à E.E. Parque Maria Helena III, em Suzano

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Paulo Kobayashi” a Escola Estadual Parque Maria Helena III, no Município de Suzano.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido na cidade de Ribeirão Pires, em 30 de junho de 1945, Paulo Seiti Kobayashi era filho do imigrante japonês Shigueo Kobayashi e da nissei Sumiyo Kobayashi. 


         Depois de passar sua infância na cidade natal, mudou-se, com sua família, para a cidade de Pedreira. Com 15 anos de idade morou em Macuco, conhecido como bairro de Valinhos, onde trabalhou na fábrica de adubos da então empresa paranaense Agrobrasil, além de ajudar o pai na lavoura.

         Com 17 anos, ingressou na Pontifícia Universidade Católica (PUC) de São Paulo para estudar geografia. Ainda estudante, começou a dar aulas no Curso Santa Inês, no centro da cidade.

Em 1971, quando se formou, ingressou no curso de Psicologia da Educação também na PUC. 

            Casou-se com Ie Kheng Kho Kobayashi, com quem teve os filhos Victor Kobayashi e Jéssica Kobayashi Corrêa. Foi avô de Gabriel Henrique e Gustavo.

            Durante 20 anos, Paulo Kobayashi lecionou no Curso Objetivo, tendo sido professor e coordenador do curso de geografia para mais de 800 mil alunos que se preparavam para o vestibular.

  Foi deputado estadual na 8ª Legislatura (1975/1979) pela ARENA e na 10ª Legislatura (1983-1987) pelo PMDB. Vereador à Câmara Municipal de São Paulo, em 1992 e entre 1993/1995, ocupou a presidência do legislativo municipal. Foi novamente deputado estadual na 12ª Legislatura (1995/1999), pelo PSDB, partido do qual foi um dos fundadores, tendo sido  presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, no biênio 1997/1999, na 13ª Legislatura.

. 

            Em 1998, foi eleito deputado federal, e nas eleições de 2002, ficou na suplência, logo assumindo a vaga de deputado federal. Em 2003, foi escolhido como coordenador da bancada do PSDB paulista.

            Mesmo lutando contra um câncer, Kobayashi permaneceu em plena atividade, trabalhando no Congresso Nacional na defesa do povo paulista, até o seu falecimento de 26 de abril de 2005.

            A perda do pai de família, do amigo, do grande educador e homem público foi sentida por milhares de pessoas, de todas as localidades, que de alguma forma foram tocadas por sua dedicação, carinho e operosidade.


 Nada mais justa, portanto, a homenagem que a comunidade de Suzano pretende prestar ao ilustre Professor Paulo Kobayashi, atribuindo o seu nome à Escola Estadual Parque Maria Helena III, ora formalizada através do presente projeto, em atendimento ao requerimento de iniciativa do Vereador Luiz Hisgashi, aprovado por unanimidade pela Câmara Municipal de Suzano.

Sala das Sessões, em 2/2/2006

a) João Caramez - PSDB
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