MOÇÃO Nº  5
,  DE 2006

A Rádio Cidade AM, 690 KHZ, do município de Pereira Barreto é uma emissora especial, pois proporciona informação, cultura, entretenimento e lazer a pequenas cidades da região Noroeste do Estado de São Paulo.

É uma estação de rádio que dá condições à comunidade de toda região Noroeste de ter um canal de comunicação inteiramente dedicado a ela, abrindo oportunidade para divulgação de suas idéias, manifestações culturais, tradições e hábitos sociais.

A programação diária da Rádio Cidade AM contém informações úteis onde diariamente são produzidas matérias sobre os principais acontecimentos na área social levando cidadania à população.

No dia 9 de dezembro de 2005 promoveu um evento, com show artístico para arrecadação e distribuição de alimentos para toda a população carente da região.

A Rádio Cidade AM, é a primeira emissora digital da região, abrangendo os municípios de Pereira Barreto, Dallas, General Salgado, Auriflama, Guararapes, Guaraçaí, Nova Independência, Andradina, Castilho, Santa Fé do Sul, Rubiácea,, Bento de Abreu, Lavínia, Mirandópolis, Valparaíso, Murutinga do Sul, Itapura, Ilha Solteira, Suzanápolis, Sud Mennucci, Guzolândia, Bandeirante D´Oeste, Santo Antonio do Aracanguá, Palmeira D´Oeste, Aparecida D´Oeste, São Francisco, Marinópolis, Nova Canaã Paulista, Jales todas no Estado de São Paulo, e ainda os municípios de Selvíria, Aparecida do Taboado e Três Lagoas no Mato Grosso do Sul.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta aplauso, à Rádio Cidade AM, 690 KHZ, no município de Pereira Barreto, pelos relevantes serviços sociais prestados, promovendo informação, cultura, lazer e cidadania à população dos municípios da Região Noroeste do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 13-2-2006

a)  Edson Gomes 
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