REQUERIMENTO Nº
158
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jundiaí e ao Presidente, Diretores e Associados do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Jundiaí e Região, pelo Dia do Gráfico, a ser comemorado no dia 7 de fevereiro.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. Ary Fossen, a Senhora Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Ana Tonelli e ao Senhor Presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Jundiaí e Região, Leandro Rodrigues da Silva, e sua Diretoria Executiva.

JUSTIFICATIVA

No dia 7 de fevereiro de 1923, a UTG (União dos Trabalhadores Gráficos) foi reconhecida como legítima representante da categoria. Daí, instituiu-se a data como Dia do Gráfico.

O reconhecimento veio depois de uma greve que durou 45 dias, onde os gráficos, além de reivindicarem melhores condições de trabalho, combatiam o trabalho infantil, lutavam pela jornada de trabalho de 8 horas, descanso semanal remunerado aos sábados e domingos, e férias anuais, entre outras reivindicações.

No começo do século passado, os gráficos tinham um papel extremamente importante nas lutas e conquistas da classe trabalhadora no Brasil. Estavam presentes em todos os movimentos e confeccionavam os jornais operários que os movimentos usavam para organizar e passar informações aos trabalhadores.

Ao longo dos anos, a categoria mantém uma intensa luta pela manutenção de seus direitos e ampliação das conquistas.

Diante da importância dessa categoria na nossa história, e do valor que representam para toda a sociedade é que apresentamos o presente requerimento, convictos da justa  e merecida homenagem à esses trabalhadores.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Menuchi - PSB
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