PROJETO DE LEI Nº 
62,  DE 2006

Dá denominação "ENGENHEIRO CHIL MOISES STEINBERG' ao TREVO DE ENTRONCAMENTO LOCALIZADO  no KM 90,240 da SP-360 com o KM 106,900 da SP-065, da Rodovia Dom Pedro I, no município de Campinas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


    Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro CHIL MOISES STEINBERG” o TREVO DE ENTRONCAMENTO LOCALIZADO NO KM 90,240 da SP-360 com o km 106,900 da SP-065, da Rodovia Dom Pedro I, no município de Campinas.


    Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

                                         JUSTIFICATIVA

                O Engenheiro CHIL MOISES STEINBERG, nasceu em 02 de setembro de 1923. Filho do Sr. Abram e da Sra. Helena  Steinberg. Casou-se com Dona Ida Steinberg, com quem teve três filhas: Sílvia, Vera Lúcia e Sandra Regina.


     Fez seus estudos no Colégio Estadual  “Culto à Ciência” (Campinas) e Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz” de Piracicaba (Universidade de São Paulo).


     Foi Agrônomo Regional de Guaíra (SP); Secretário Executivo da Comissão Paulista de Defesa da Cotonicultura (1955-1957); Oficial de Gabinete do Secretário do Governo (1955); Assessor do Gabinete do Secretário da Agricultura (Almeida Pinto, W. Jardim e C. Nogueira – 1957 a 1960), Chefe do Laboratório Central de Sementes, da Secretaria da Agricultura. 


     Era colaborador permanente de revistas técnicas e jornais especializados diversos, tendo publicado “Limites de Tolerância de Análises de Sementes” (1964), adotado oficialmente pela Secretaria da Agricultura de São Paulo.


    Foi Diretor Regional da Sociedade Paulista de Agronomia (Campinas); Ex-Presidente do Clube dos Agrônomos de Campinas; Delegado    do Brasil ao “III Seminário Pan-Americano de Sementes”, realizado na Colômbia (1960) e no Brasil (1963), respectivamente.


    Em 1966, foi contemplado com uma bolsa de estudos oferecida pelo Governo Federal (Ministério da Educação e Cultura) e, atendendo convite, efetuou estágios sobre sementes em Portugal, Alemanha e Israel.


    Atualmente é diretor da Construtora “José Steinberg Ltda.” e do Departamento de Assistência Suplementar da Secretaria da Agricultura.


    Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.





.

Sala das Sessões, em 21/2/2006

a)  Célia Leão - PSDB
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