PROJETO DE LEI Nº 
73,  DE 2006

Dá denominação ao viaduto que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Domingos Lavecchia” o viaduto localizado no km 117 da Rodovia SP 333, que liga o Município de Jaboticabal à Sertãozinho. 



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Domingos Lavecchia nasceu em Catanzaro – Itália, em cinco de abril de 1911.  

Veio ao Brasil, casou-se e teve quatro filhos: Nelson, Luiza, Luzia e Dejair, frutos de seu primeiro casamento.  

Enviuvou-se e mais tarde conheceu Maria Aparecida Silva Lavecchia. Casaram-se em Ribeirão Preto em 1949, tendo dessa união os filhos: Maria da Graça (professora), Sílvia Maria (funcionária pública aposentada) e Domingos (médico), formando uma grande família, com 13 netos no total.

Domingos Lavecchia morou nas cidades de Terra Roxa, Álvares Machado, Teodoro Sampaio, Presidente Venceslau e Marília, mas fixou residência em Jaboticabal, em 1967. Formou então um grande círculo de amizades, sendo admirado por todos. 

Foi arrendatário e administrador de fazendas, inclusive na cidade de Dumont. Foi monitor da Guarda Mirim e após realizar um curso na cidade de Araraquara, aprendeu o artesanato em vime e sisal, e com isto pôde ensinar os alunos da Guarda Mirim a trabalharem com esses materiais, além de dar-lhes noções de boa educação e família, contribuindo com isso para a boa formação moral e cívica dos mesmos. 

Após sua aposentadoria, devido à amputação de suas pernas, continuou a dedicar-se à sua família, onde após sua morte – ocorrida em 27/09/2000, deixou um exemplo de pai dedicado e grande colaborador para a formação moral dos jovens. 

Ressaltamos que tal propositura teve seu início em solicitação do vereador Dr. Nereu Rodolfo Krieger da Costa, da cidade de Jaboticabal.  




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 22/2/2006

a)  Roberto Engler - PSDB
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