MOÇÃO Nº  9
,  DE 2006

Tramita no Senado Federal e na Câmara dos Deputados, proposição dispondo sobre a constituição das polícias penitenciárias federal e estaduais. Trata-se do Projeto de Emenda à Constituição – PEC  Nº 308, de 2004, apresentado pelo Nobre Deputado  Neuton Lima.

Inquestionavelmente, a aprovação do Projeto de Emenda à Constituição – PEC em apreço, representa um grande passo dado em direção à  melhoria da segurança do sistema prisional brasileiro, pois propõe a criação de instituições nas esferas federal e estadual, destinadas a assumir as funções de guarda, escolta e recaptura de presos condenados ou custodiados pela justiça, liberando as polícias civis e militares de tal incumbência.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Emenda à Constituição – PEC Nº 308, de 2004, que dispõe sobre a criação das polícias penitenciárias federal e estaduais, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível”.
Sala das Sessões, em 23-2-2006

a)  Romeu Tuma 
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