REQUERIMENTO Nº
421
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os sócios e diretoria do Sindicato dos Trabalhadores de Cajamar e Região, pela realização de cursos gratuitos de formação, oferecidos à população do município e região.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato, Sr. Rogério Borges, e a toda a sua diretoria.

JUSTIFICATIVA

Partindo do princípio de que o operário vive em comunidade, tem família e necessidades que vão muito além dos salários e direitos trabalhistas, os trabalhadores que formaram a diretoria eleita em 2000 no Sindicato dos Metalúrgicos de Cajamar e Região, deliberaram que o sindicato passaria a ter um papel mais atuante na vida de seus representados, oferecendo serviços que vinham ao encontro das necessidades desses trabalhadores, sem deixar de lado a luta trabalhista que embasa a existência de um sindicato. Dessa forma, a diretoria passou a adotar uma postura denominada “Sindicato Cidadão”, baseado na percepção de que deveria se realizar um trabalho que contemplasse as mais variadas necessidades de seus associados, e porque não, de toda a população.

Foi dentro dessa filosofia que o sindicato passou a promover campanhas de cunho social como o “Natal sem fome”, convênios com diversos setores de serviços e comércio, para oferecer descontos aos associados, além de diversas outras ações que fortaleceram a relação da entidade com a comunidade da região, elevando o sindicato à categoria de entidade exemplo de empenho e dedicação à população e aos seus sócios. Formaram-se então os primeiros grupos para cursos, que seriam oferecidos gratuitamente, criados através de uma parceria entre entidades, empresas e escolas. A partir de então, formaram-se mais de 4.500 alunos em mais de 30 grades diferentes, entre elas, destacando-se os cursos de Logística, Assistente Administrativo, Auxiliar de Departamento Pessoal, Telemarketing, Telefonista, Recepcionistas, Noções de Marketing, Informática, Artesanato, Espanhol, Corte e Costura, Intensivo Pré-Vestibular, Secretariado, Culinária, Finanças, Técnicas de Vendas, Vendas e Vitrinismo, Marketing Pessoal e muito mais.

Hoje, como se nota, o sindicato desenvolve importante papel político e social na região, fazendo parte inclusive da Comissão de Emprego de Cajamar e da Comissão da Criança e do Adolescente.

Diante de todas essas atividades, e do empenho visível de se realizar um trabalho moderno e participativo, voltado para o interesse de todos e não só da categoria que representa, acreditamos que é merecida e justa essa homenagem a toda a diretoria do Sindicato dos Metalúrgicos de Cajamar e Região.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Menuchi - PSB
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