PARECER Nº  254     , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO DE JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 560, DE 2005.

Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, ratifico a manifestação de fls 6, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 560, de 2005.

a) Beth Sahão -  Relatora Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA ESPECIAL

 

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Carlos Neder, pretendendo dispor sobre a realização de audiências públicas trimestrais sobre gastos em saúde no Estado. 

 

Não foi apresentada nenhuma emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 125ª a 129ª  Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado. 



O Projeto sob análise regulamenta, no âmbito do Estado de São Paulo, o disposto no artigo 12 da Lei Federal nº8.689, de 27 de julho de 1993, que assim determina:

“Artigo 12 – O gestor do Sistema Único de Saúde em cada esfera de governo apresentará, trimestralmente, ao conselho de saúde correspondente e em audiência pública nas câmaras de vereadores e nas assembléias legislativas respectivas, para análise e ampla divulgação, relatório detalhado contendo, dentre outros, dados sobre o montante e a fonte de recursos aplicados, as auditorias concluídas ou iniciadas no período, bem como sobre a oferta e produção de serviços na rede assistencial própria, contratada ou conveniada.”

 

Trata-se de matéria relativa à proteção à saúde, cuja competência legislativa é concorrente entre a União, os Estados e o Distrito Federal (artigo 24, inciso XII, da Constituição Federal). No âmbito da Constituição Estadual, não há reserva quanto à iniciativa, conforme se depreende da leitura dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”. 

 

Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 560, de 2005. 

a)  DONISETE BRAGA

