                         PARECER Nº  264 , DE 2006 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 675, de 2005

 De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe  tem o objetivo de instituir a “Semana Estadual de Incentivo ao Aleitamento Materno”, a ser comemorada , anualmente, de 01 a 07 de outubro.

                          Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 144a a 148a Sessões Ordinárias, de 29/09 a 05/10/05, não recebendo emendas ou substitutivos.

 A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que incentivar o aleitamento materno é vital, num país onde as mulheres amamentam, em média, 24 dias, segundo dados do Ministério da Saúde. 

Salientamos, ainda, que médicos e entidades como a Organização Mundial de Saúde sempre insistiram que o leite materno é o melhor alimento para os bebês, e recomendam que toda criança deve ser alimentada no peito até os seis meses e, depois deste período, continuem mamando entre as refeições até completar dois anos.  

Do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada, e de sua conseqüente conveniência para o interesse público. 

 Pelo o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 675, de 2005. 

a) JOSÉ DILSON -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Waldir Agnello  – Presidente

Ricardo Castilho – Milton Flavio – Pedro Tobias – Carlos Neder – Beth Sahão – Waldir Agnello.
