PARECER N(   265 , DE 2006

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção n.( 85, de 2005

De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a moção em epígrafe propõe que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República a fim  de destinar recursos orçamentários para a prestação de assistência médica e ambulatorial na área geriátrica, objetivando  promoção da saúde, tratamento e reabilitação da população idosa na Rede Pública de Saúde.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno consolidado, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Em seguida, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4.º, do citado diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Na qualidade de relator designado para fazê-lo, verificamos que a proposta objetiva apelar para que seja assegurado acesso à saúde à população idosa, com grande crescimento anual percentual de nossa população. 

É imprescindível que se estruture a rede de atendimento para que seja dada atenção especializada aos idosos. Assim sendo, urge que apoiemos esta nobre iniciativa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.(85, de 2005.

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 7/3/2006
a) Waldir Agnello  – Presidente
Ricardo Castilho – Milton Flavio – Pedro Tobias – Beth Sahão – Carlos Neder – Waldir Agnello.  
