EMENDA Nº  15  , AO  Projeto de lei Complementar 17, DE 2006

SL Nº 267, de 2006 

Altere-se o Artigo 1º (caput), suprimindo seus incisos, passando o mesmo a ter a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica concedido Adicional Operacional de Localidade - A.O.L., no valor de R$ 580,00 (quinhentos e oitenta reais) para o presente exercício, aos integrantes das carreiras da Polícia Civil do Estado, que estejam exercendo suas atividades profissionais em Unidades Policiais Civis (UPCV), classificadas em razão da complexidade das atividades exercidas e dificuldade de fixação do profissional, nos termos do artigo 2º da Lei Complementar nº 696, de 18 de novembro de 1992, alterado pelo artigo 4º da Lei Complementar nº 830, de 15 de setembro de 1997, e que percebam o Adicional de Local de Exercício instituído pelo artigo 1º da Lei Complementar nº 696, de 18 de novembro de 1992.”

JUSTIFICATIVA

Trata a presente emenda de corrigir situação de injustiça configurada no presente projeto de lei complementar, ao estabelecer valores diferenciados para o Adicional Operacional de Localidade – A..O.L. em relação a profissionais que exercem o mesmo ofício e cumprem tarefas semelhantes, independentemente da população total de cada município.

Hoje, sabemos, há perigos para a atividade policial na maioria dos municípios do estado de São Paulo. É necessário, portanto, que o trabalho do policial seja valorizado e bem remunerado em todo o estado, até mesmo como incentivo para que cada profissional continue a se desdobrar – como tem feito – na tarefa de bem servir á população, resguardando vidas e protegendo patrimônios.

.

Sala das Sessões, em 13/3/2006

a)  Beth Sahão 
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