PARECER Nº  336, DE 2006

 DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 335, DE 2005.



O ilustre Deputado Arnaldo Jardim, através do Projeto de Lei nº 335, de 2005, pretende dar a denominação de “Daltoir Danieletto” ao trevo localizado na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros  –  SP- 255, intersecção da Rodovia Luís Antonio de Oliveira – SP-215, no Município de Dourado.



Quando em pauta, na forma regimental, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.



A douta Comissão de Constituição e Justiça ao analisar a propositura nos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, acatou o parecer favorável na forma do substitutivo, exarado pelo nobre relator Deputado José Bittencourt.



Cabe, agora, a esta Comissão de Transportes e Comunicações examinar a proposição quanto ao mérito, em conformidade com o que determina o Regimento Interno.



Ao fazê-lo, denotamos que a medida merece prosperar, convencidos pelas razões da justificativa que acompanha o projeto.



Em face do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 335, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário. 

a) CAMPOS MACHADO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

VALDOMIRO LOPES – JOÃO CARAMEZ – JOSE ZICO PRADO – ANTONIO MENTOR – MARCELO BUENO


