PARECER N.º   341, DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre a Moção n.( 56, de 2005

O Deputado José Bittencourt propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que seja aprovado o Projeto de Lei n.º 84, de 1999, que dispõe sobre os crimes cometidos na área de informática.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 97.ª a 101.ª Sessões Ordinárias, de 4 a 8 de julho de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 1º, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a matéria, julgamos ser urgente a aprovação de lei que disponha sobre os crimes nos meios eletrônicos, que, com suas peculiaridades, constituem uma nova modalidade de crimes.

Desta forma, entendemos ser a proposição merecedora do nosso apoio. No entanto, com o intuito de aprimorar sua redação, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção n.º 56, de 2005, a seguinte redação:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que seja aprovado o Projeto de Lei da Câmara n.º 84, de 1999, que dispõe sobre os crimes cometidos na área de informática e tramita em conjunto com o Projeto de Lei do Senado n.º 76, de 2000, que, por sua vez, já tramita em conjunto com o Projeto de Lei do Senado n.º 137, de 2000."

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 56, de 2005, na forma do substitutivo supra.

a) GIBA MARSON - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Conte Lopes -  Cândido Vaccarezza – Roberto Morais – Giba Marson – Donisete Braga .
