PARECER N.° 338 , DE 2006
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 773, DE 2004

De autoria do Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Arnaldo César Andrade” ao viaduto situado no km 138+450, da Rodovia Castelo Branco – SP 280, no Município de Cesário Lange.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a proposição a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o senhor Arnaldo César Andrade era natural de Sorocaba. Mudou-se para Iperó, ainda criança com seus pais e irmãos, onde estudou e trabalhou no campo. Foi eleito vereador naquela localidade por 5 mandatos, buscando melhorar a qualidade de vida da população. Atuou também como despachante e proprietário de auto-escola no Município. 

Salientamos que, segundo informações do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, o viaduto em questão já recebeu denominação de “José César de Almeida”, através da Lei n° 11.712, de 2004. No entanto, não há óbices que impeçam a alteração pretendida.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 773, de 2004 “ad referendum” do Plenário.

a) ELI CORRÊA FILHO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – José Zico Prado  - Antonio Mentor – João Caramez – Marcelo Bueno.
