Parecer nº
280, de 2006

 De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Promoção Social, sobre o Projeto de lei nº 679, de 2005


De iniciativa do Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe tem por objeto estabelecer novo prazo para os servidores do IAMSPE, ativos e inativos, requerem suas inscrições, bem como para inscreverem, seus beneficiários e agregados.


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para o exame das Comissões de Constituição e Justiça, Promoção Social e Finanças e Orçamento.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável.


Na seqüência, foi o projeto encaminhado à Comissão de Promoção Social para análise do mérito, que deixou de se manifestar dentro do prazo regimental, motivo pelo qual designou-nos o ilustre Presidente desta Casa para apreciar a matéria em substituição àquele órgão técnico.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a propositura ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, qual seja, criar uma nova oportunidade para que os servidores do IAMSPE, em especial os inativos, requeiram suas inscrições e de seus beneficiários e agregados, nos termos dos disposto no Decreto-lei nº 257, de 1970, alterado pela Lei nº 11.456, de 2003, corrigindo dessa forma, uma situação discriminatória involuntária que acabou se formando no nosocômio.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 679, de 2005.

a)  RICARDO TRIPOLI  - Relator Especial

