PARECER Nº  283, DE 2006

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Processo RGL 07315/2005


A Câmara Municipal de Várzea Paulista, representada por seu Presidente, através do Ofício nº 341/05, encaminhou a esta Assembléia Legislativa, pedido de apoio à Moção de Apelo nº 121/04 de autoria do Vereador Emerson Afonso, que versa a viabilização de convênio do Instituto de Assistência Médica do Servidor Público do Estado de São Paulo – IAMSPE com o Hospital de Caridade São Vicente de Paulo, localizado no município de Jundiaí.



Recebido e autuado, após despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa, encaminhou-se à Comissão de Saúde e Higiene, com sustentáculo no § 4º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.



Designou-me o Senhor Presidente da supracitada Comissão para a função de relator, por força do r. despacho de fls. 04 v., ao que passamos a analisar a matéria, limitados à competência que nos cabe.



Após minuciosa análise da matéria sub examine, averiguamos que a Câmara Municipal do vizinho município de Itupeva fez tramitar uma Moção de Apelo nos mesmos moldes da apresentada em Várzea Paulista. Conforme justificativa da solicitação, os hospitais públicos que prestam atendimento pelo Sistema Único de Saúde – SUS, têm sofrido um desmonte provocado pelas péssimas condições de infra-estrutura, ocasionando um caos absoluto no sistema de atendimento.



Enfatiza-se, ainda e principalmente, que com a defasagem salarial, é notória a ausência de condições financeiras do funcionalismo público do Estado de São Paulo para curvar-se mediante os dispendiosos convênios médicos privados. Ademais, os funcionários públicos estaduais da região que contribuem, mensalmente, com 2% (dois por cento) de seus salários para manutenção do IAMSPE não possuem um hospital que lhes ofereça atendimento médico especializado, restando somente, o Hospital do Servidor Público do Estado de São Paulo ou Campinas.



Diante do exposto, em virtude da dificultosa situação enfrentada pelos contribuintes em tela, e o papel desta Comissão de Saúde e Higiene em prol dos mesmos, transformamos o pedido formulado em INDICAÇÃO:


“INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar aos órgãos competentes, obedecidas às normas legais, urgentes providências no sentido de viabilizar convênio do Instituto de Assistência Médica do Servidor Público do Estado de São Paulo com o Hospital de Caridade São Vicente de Paulo, localizado no município de Jundiaí, a fim de prestar atendimento médico especializado a todos os servidores contribuintes do instituto em referência, moradores da região.”

É o nosso parecer.

a) SOUZA SANTOS – relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Carlos Neder – Pedro Tobias  – Milton Flávio – Waldir Agnello. 

