        PARECER nº  290 , de 2006

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Processo RGL 07803/2005
Através do Ofício nº 495/2005/PMI/GP, a Câmara Municipal de Itaoca encaminhou a esta Casa pedido com vistas a obter a doação de um caminhão coletor de lixo para o município, no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais).

Recebido e autuado, após despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa, encaminhou-se à Comissão de Saúde e Higiene, com fulcro no § 4º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado, por força do r. despacho de fls. 02 v., passamos a analisar a matéria, nos estritos limites da competência que nos foi atribuída.

Em realizando acurada análise no processo sub examine, verificamos que  tratar-se de pedido de relevante interesse público e social, posto que, em sendo atendido, contribuirá diretamente para o saneamento e, indiretamente, para a saúde pública da população do município de Itaoca que, até o presente, não conta com equipamento adequado ao transporte de resíduos sólidos.

Diante de todo o exposto, face à incontestável necessidade desse veículo de transporte de lixo, e as nefastas conseqüências que resíduos sólidos não recolhidos causam à saúde e higiene da população, propomos a presente  I N D I C A Ç Ã O:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através dos órgãos competentes, obedecidas as formalidades legais, a realização de estudos e posteriores providências no sentido de  possibilitar a Itaoca, a doação de um caminhão coletor de lixo, no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), posto que até o presente, o município não conta com nenhum equipamento adequado ao transporte de seus  resíduos sólidos, o que afeta a saúde e higiene da população.   

a) MILTON  VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Carlos Neder – Pedro Tobias  – Milton Flávio – Waldir Agnello.
