PARECER N.°  382 , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 51, DE 2005

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Osvaldo Luiz Brambilla” à passagem de nível inferior localizada sob a Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, km 448,535, no Município de Marília.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 15.a a 19.a Sessões Ordinárias ( de 25/2 a 3/3/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o empresário a quem se pretende homenagear destacou-se no ramo de transportes rodoviários da região, motivo que nos leva a apoiar a propositura.

Entretanto, segundo informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, o próprio a ser denominado não é uma passagem de nível inferior e sim um viaduto, de forma que somos forçados a propor o substitutivo que se segue.

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 51, de 2005, a seguinte redação:

“Dá denominação a viaduto localizado na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294.

Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Osvaldo Luiz Brambilla’ o viaduto localizado no km 448,535 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Marília.

Artigo 2º  – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 51, de 2005, na forma do substitutivo ora apresentado, ad referendum do Plenário.

a)  ELI CORRÊA FILHO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum”  do Plenário, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em  7/3/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

VALDOMIRO LOPES – ANTONIO MENTOR – JOSE ZICO PRADO – JOÃO CARAMEZ – MARCELO BUENO


