EMENDA Nº  1 , AO  Projeto de lei Complementar 16, DE 2006

SL Nº 275, de 2006

Dê-se ao § 2º do artigo 68 da Lei Complementar nº 893/2001, proposto art. 1º  do Projeto de Lei Complementar em epígrafe, a seguinte redação:

“§ 2º - A dispensa recompensa poderá ser concedida pelo Comandante da Unidade e não excederá a 02 (dois) dias para um mesmo ato, limitando-se essa concessão a 02 (duas) vezes por ano para cada policial militar.” (NR)

JUSTIFICATIVA

Nobre a iniciativa do Deputado Ubiratan Guimarães em restabelecer o instituto da dispensa recompensa, instrumento por meio do qual os Comandantes de Unidades da Polícia Militar terão como compensar o emprego do policial militar, além do seu horário regular de serviço, quando as circunstâncias legais e de preservação da ordem pública assim o exigirem, como nos casos de apresentação de pessoas para elaboração de Auto de Prisão em Flagrante Delito, prestação de socorro em enchentes, incêndios e catástrofes, ocorrências de rebeliões, motins e resgates de reféns.

Realmente, em razão da exigência de atendimento à população e do emprego extraordinário de policiais militares, faz-se necessário restabelecer a dispensa recompensa, que amparava os militares do Estado até a edição do Regulamento Disciplinar da Polícia Militar, instituído pela Lei nº 893/01. 

Entretanto, como medida saneadora, necessário se faz estabelecer-se um limite de competência dos Comandantes de unidades para a concessão do referido benefício, para que fatos anteriores à sanção da Lei Complementar nº 893/01 não voltem a ocorrer. Antes do advento da referida norma, as dispensas eram concedidas de maneira aleatória e sem limites, e dessa forma, dependendo das unidades por onde o policial tivesse prestado serviço, chegava-se ao cúmulo de se acumularem mais dias de dispensa recompensa do que de férias em determinados períodos.

Sendo assim, para que se assegure o direito de gozo da dispensa recompensa a todos os policiais militares, porém, de uma forma proporcional e justa pela prestação de serviços exigida pelo Estado, apresentamos a presente emenda, contando com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 15/3/2006

a)  Rosmary Corrêa 
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