PARECER Nº 442 , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 26, DE 2005 

O Deputado Valdomiro Lopes propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos Líderes de partidos políticos com assento naquela Casa, a fim de que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de lei n° 2048, de 2003, na forma do substitutivo apresentado pelo relator, Deputado Beto Albuquerque.

Nos termos do artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, § 11°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao analisarmos a matéria, constatamos que a mesma versa sobre a importância de se implantar ciclovias em Municípios com população superior a 50 mil habitantes, com o intuito de aliviar o trânsito e reduzir os níveis crescentes de poluição nessas localidades. 

É notório que a Administração Pública vem adotando programas e políticas para atenuar os problemas causados pelos engarrafamentos. No entanto, nem uma medida drástica como o rodízio de veículos, vigente na Capital, que limita a circulação da frota, tem surtido efeitos nesse sentido.

Portanto, entendemos que, por ora, a maneira mais eficaz para se reduzir o enorme volume de veículos que circulam pelas ruas e avenidas brasileiras, sobretudo no Estado, seria oferecer opções de transporte alternativo, dentre as quais, as ciclovias. Essas sim, são de custo extremamente inferior se compararmos ao do metrô, por exemplo e viáveis para uma grande parcela da população, em virtude do preço reduzido das bicicletas.

Acrescentamos ainda que o substitutivo apresentado pelo Deputado Federal Beto Albuquerque enriquece o projeto original e o adapta à técnica legislativa.

Desse modo, concordamos com o apelo proferido na Moção em tela para que, em breve, comemoremos a aprovação do Projeto de lei em questão.  

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 26, de 2005.

a)  ELI CORRÊA FILHO -  Relator

Aprovado o  parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
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