PARECER Nº   492,  DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 456, DE 2003

De autoria do Deputado Rodrigo Garcia, o Projeto de lei nº 456, de 2003, tem o objetivo de disciplinar a prática de esportes, o tráfego de veículos e a condução de animais na orla litorânea paulista.

 A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias, de 4 a 10/06/03, tendo recebido uma emenda, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

  Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para emitir parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31 § 1º do Regimento Interno Consolidado.

A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III,  e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146,  inciso III, do Regimento Interno. 

                            Ressaltamos que o projeto pretende proibir a prática de esportes, o tráfego de veículos automotores, triciclos e bicicletas e a condução ou permanência de animais de qualquer porte na orla litorânea paulista, no horário compreendido entre as 10 e 16 horas. Entendemos que se trata de matéria de competência concorrente,  versando sobre proteção do meio ambiente  e combate à poluição  em qualquer de suas formas, conforme disposto no  artigo 24, inciso VI, da Constituição Federal.


                Devemos considerar, que o objetivo do projeto é abranger  toda a costa litorânea do Estado de São Paulo, que precisa ser preservada para que possa ser usufruída pela população e pelos turistas, evitando assim, que se tornem  poluídas e mal aproveitadas. 

Quanto à emenda apresentada, suprime os artigos 2( e 3( do projeto, com a justificativa de adaptá-lo às peculiaridades do Estado, mutilando irremediavelmente os objetivos que nortearam o legislador.

                            Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 456, de 2003, e contrários à Emenda n. 1.

É o nosso parecer.

a)  GIBA MARSON -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.
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