PARECER N°  497
DE 2006
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 351, DE 2001

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe pretende instituir o Programa de Controle de Infecção Hospitalar nos Órgãos Públicos de Saúde do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da propositura, sendo aquele parecer aprovado pelo colegiado.

Seguindo os trâmites regimentais, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene, que aprovou o parecer do relator designado para redigir o vencido, nos termos do § 3°, do artigo 56 do Regimento, contrário à aprovação do projeto.

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que o artigo 53 da propositura prevê os recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas decorrentes da futura aplicação da lei, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto e no que compete à esta Comissão analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 351 de 2001.

É o nosso parecer. Sala de Comissões em

a) PAULO SÉRGIO – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  7/3/2006

a) Caldini Crespo – Presidente

Paulo Spergio – Enio Tatto(contrário) – Mário Reali(contrário) – Waldir Agnello – Caldini Crespo. 


