PARECER Nº  594, DE 2006

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o veto total ao Projeto de lei Complementar nº 01, de 2005.


De iniciativa do nobre Deputado CALDINI CRESPO, o Projeto de lei Complementar nº 01, de 2005, regulamenta o afastamento de servidores públicos militares para exercerem mandato como dirigente de entidade de classe da Polícia Militar.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 4ª à 8ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/02/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado os autos às Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública, recebeu parecer favorável de ambas. Em seguida, o projeto foi aprovado na 72ª Sessão Extraordinária (23/12/2005).


Expedido o competente Autógrafo nº 26.728, o projeto foi totalmente vetado pelo Sr. Governador, conforme Mensagem A-nº 043/2006, sendo redistribuído às Comissões para análise do veto.


Tendo em vista que a Comissão de Constituição e Justiça não exarou parecer no prazo regimental, fui designado Relator Especial para fazê-lo em substituição a este Órgão Técnico.


Em que pesem os argumentos elencados pelo Sr. Governador para fundamentar o veto total ao projeto, entendo que este não deve subsistir. A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõem os artigos 19, 21, II e 24, todos da Constituição do Estado. 


ISTO POSTO, o parecer é favorável ao Projeto de lei Complementar nº 01, de 2005 e contrário ao veto total.


a) UBIRATAN GUIMARÃES - Relator Especial
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