PARECER N.º  261, DE 2006

 DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 777, DE 2005



De autoria do Deputado Fausto Figueira, o Projeto de Lei n.º 777, de 2005 tem por objetivo dar denominação de “Dr. José Walter Sprovieri” ao edifício do Pavilhão II, no prédio da administração do Hospital Guilherme Álvaro, no Município de Santos.



Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 162ª à 166ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 01 e 08 de Novembro de 2005, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo, o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual não se manifestando no prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial, que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais, exarou seu parecer às fls. 14, opinando favoravelmente a sua aprovação.



Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, para análise dos aspectos previstos no artigo 33, III, da XII Consolidação do Regimento Interno.



Na qualidade de Relator designado por este órgão, verifica-se que o conjunto hospitalar em questão presta relevante serviço à população na área da saúde. Da mesma forma, o médico que se pretende homenagear demonstra-se dedicado, inovador, extremamente preocupado com a saúde da população em geral, justificando-se, pois, a denominação pretendida através do empréstimo de seu nome a um dos edifícios do conjunto hospitalar onde atendeu durante 43 anos.



Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 777, de 2005, “ad referendum” do Plenário.


a)  Ricardo Castilho -  Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos doparecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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