PARECER Nº  314  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº, 44 DE 2005.





De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Miguel Pachá Filho”, ao trevo que dá acesso ao Município de Catanduva, localizado na altura do Km 383 da Rodovia Washington Luiz. 





Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 14ª a 18ª Sessões Ordinárias (de 24/2 a 2/3/05), não recebendo emendas ou substitutivos.





Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. 





Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento. 





Ao fazê-lo observamos que Miguel Pachá Filho foi pessoa idônea e dinâmica, tendo participado ativamente em eventos da Associação Comercial e Empresarial de Catanduva. Também foi colaborador da Paróquia Santo Expedito, tendo doado uma área de sua propriedade para a construção da igreja. Como comerciante, proporcionou um grande número de postos de trabalho à população local.





Dado o mérito do homenageado, entendemos ser a proposição merecedora do nosso apoio.





Todavia, considerando-se que o trevo que se pretende denominar pertence a um complexo viário, entendemos não ser cabível fracioná-lo, de forma a receber patronímicos distintos. Por esse motivo, oferecemos o seguinte





SUBSTITUTIVO





Dê-se ao Projeto de lei nº 44, de 2005, a seguinte redação:





“Dá denominação a trevo que especifica.





Artigo 1º - Passa a denominar-se (Miguel Pachá Filho´ o trevo que dá acesso aos Municípios de Catanduva, pelo bairro de Higienópolis, Bebedouro, Novaes e São José do Rio Preto, localizado na altura do km 211, da Rodovia Comendador Pedro Monteleone,  em Catanduva.





Artigo 2º - Esta lei entre em vigor na data de sua publicação.”





Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 44, de 2005, na forma do substitutivo supra, ad referendum do Plenário.

a) JORGE CARUSO -  RELATOR

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Antonio Mentor – José Zico Prado – João Caramez – Marcelo Bueno.
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