PARECER N.°  317  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 247, DE 2005

De autoria do Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe  tem por objetivo  denominar de “João Scholl” ao trevo localizado no km 86,800, da Rodovia SP 147, em Engenheiro Coelho.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 58.a a 62.a Sessões Ordinárias, de 05/05 a 11/05/05, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para  ser analisada recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o acesso em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que João Scholl, com seu elevado espírito humanitário, prestou relevantes serviços à população de Engenheiro Coelho.

É importante lembrar, que o homenageado fez da benemerência uma filosofia de vida, deixando uma história de luta, que servirá de exemplo para os cidadãos paulistas. 

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que adapta o projeto à técnica legislativa adotada por esta Casa.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 247, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o  projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – José Zico Prado – Antonio Mentor – João Caramez – Marcelo Bueno.
SPL - Código de Originalidade: 594132 090905 1733


