PARECER Nº  373    , DE 2006

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O

MOÇÃO Nº 93, DE 2005




De autoria do Nobre Deputado Caldini Crespo, a Moção em questão visa apelar para o Excelentíssimo Senhor do Congresso Nacional no sentido de que sejam adotadas as providência cabíveis, por meio dos órgãos competentes, para que o saque do PIS – Programa de Integração Social – instituído pela Lei Complementar nº 7, de 1970, também seja permitido para, além daqueles mencionados na referida norma legal, aos trabalhadores que estejam desempregados há mais de um ano.




A proposta em questão não recebeu durante o prazo regimental em que figurou na pauta, nenhuma emenda ou substitutivo.




Nesta Comissão de Relações do Trabalho, designado como Relator para apreciação da matéria no tocante ao seu mérito, passo a analisar a Moção nº 93, de 2005 sob esse enfoque:




A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais (Artigos 133, Inciso I, alínea “f”, 154 e seguintes da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa) na medida em que apela para o Senhor Presidente do Congresso Nacional acerca de assunto afeto à esfera do Governo Federal.




Além disso, trata-se de importante proposição afeta ao âmbito de atuação desta Comissão de Relações do Trabalho, eis que visa estender o benefício do PIS aos trabalhadores que estejam desempregrados há mais de um ano, inserindo-os no rol dos beneficiários do mencionado Programa.




Diante disso, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 93, de 2005.

a) HAMILTON PEREIRA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  8/3/2006

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Rosmary Corrêa – Souza Santos – Hamilton Pereira.
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