PARECER N.° 365, DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 708, DE 2004

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Defendi Pigossi” ao trevo localizado no km 571 + 150m, na Rodovia SP 294, no Município de Osvaldo Cruz.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o senhor Defendi Pigossi nasceu no Município paulista de Ariranha. Casou-se com a senhora Clarisse Zachi Pigossi e, dessa união, nasceram 5 filhos. Posteriormente, fixou residência em Osvaldo Cruz, onde atuou nos ramos do comércio e agricultura. 

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que a personalidade em questão foi um exemplo de dedicação à família, amigos e comunidade. Mostrou-se pessoa íntegra e trabalhadora, motivo pelos quais conquistou o respeito daqueles que o conheceram.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 708, de 2004 “ad referendum” do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em  7/3/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – José Zico Prado – Souza Santos – Antonio Mentor.
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