Parecer nº   394   , de 2006, da Comissão de Constituição de Justiça, sobre o Projeto de lei nº 210, de 2004.






A nobre Deputada Célia Leão apresentou o Projeto de lei nº 210, de 2004, no sentido de obrigar a instalação de placas educativas pelas concessionárias das Rodovias Estaduais em suas margens, para a prevenção de acidentes de trânsito e dá outras providências.






Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 42ª à 46ª Sessões Ordinárias (de 06 a 14/04/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.02.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  






Ao examiná-la, denotamos tratar-se de medida de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos preceitos do artigo 24 “caput, da Constituição Estadual, estando, desse modo, em condições de ser aprovada no que tange aos aspectos que cumpre a esta Comissão observar.    






Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 210, de 2004.

a) Analice Fernandes -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável  à proposição.

Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) CANDIDO VACCAREZZA – Presidente

CANDIDO VACCAREZZA – VINICIUS CAMARINHA – ENIO TATTO – JOSÉ BITTENCOURT - ROMEU TUMA – GIBA MARSON – MILTON VIEIRA – MILTON VIEIRA.
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