Parecer N.º 403, de 2006

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 394, de 2005.


O Projeto de Lei n.º 394, de 2005, de autoria do ilustre Deputado GERALDO VINHOLI, objetiva denominar “Célio Roberto Mársico” ao trevo localizado no Km 321,600 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, que dá acesso à cidade de Taquaritinga


Nos termos regimentais, a propositura cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


O projeto foi encaminhado à douta Comissão de Constituição e Justiça, que acolheu o parecer favorável à proposição, exarado pelo relator que examinou o feito.


Em seguida, vem, a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto aos aspectos que lhe cumpre.


Na qualidade de relator passamos a apreciar a propositura.


Em o fazendo, constatamos que não há qualquer impedimento para concretização da denominação pretendida, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa de Leis, constante dos autos às fls. 05.


Ressaltamos que o homenageado era muito querido por toda a comunidade e seu prematuro falecimento é até hoje lembrado com profundo pesar. Sua vida foi pautada em ajudar os necessitados e, trabalhar pelo progresso da sua cidade.


Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 394, de 2005,  “ad referendum” do Plenário.

a) CAMPOS MACHADO – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
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