PARECER N.(   453 , DE 2006

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de Lei n.º  253, de 2005.

De autoria do Deputado José Zico Prado, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com universidades privadas, objetivando a concessão de bolsas de estudo parciais para cursos superiores para servidores públicos da área da segurança pública.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 59.a a 63.a Sessões Ordinárias, de 6 a 12 de maio de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição enviada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do citado regimento.

A propositura é de natureza legislativa nos termos do artigo 24, inciso XVI combinado com o artigo 205, ambos da Constituição Federal.  

Cumpre ressaltar que o projeto é de natureza autorizativa, não implicando portanto em ingerência em área de competência do Poder Executivo.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação no Projeto de lei n.( 253, de 2005.

a)  DONISETE BRAGA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/8/2005

a) CANDIDO VACCAREZZA – Presidente
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