PARECER Nº  511  , DE 2006

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 189, de 2005.


De iniciativa do nobre Deputado EDSON FERRARINI, a proposição em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o “Espaço Sagrado”, local público para realização de manifestações de religiosidade do Candomblé e da Umbanda.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias (de 20 a 28/04/05), tendo recebido um substitutivo.


Encaminhado os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que se manifestou favorável ao projeto e contrário ao substitutivo.


Em seguida, os autos foram encaminhados à Comissão de Administração Pública, entretanto, também não recebeu parecer no prazo regimental. Desta forma, fui designado Relator Especial para exará-lo em substituição àquele órgão técnico.


No que concerne aos aspectos que cabem analisar, entendo que não há óbices à aprovação do projeto.


A Constituição Federal, no seu artigo 5º, VI, assegura o livre exercício dos cultos religiosos e garante, na forma da lei, a proteção aos locais de culto e a suas liturgias. Assim, conforme se observa, o projeto está em consonância com os ditames constitucionais.


Quanto ao substitutivo, entendo que ele aperfeiçoa o projeto, na medida em que destina o espaço público para o culto de qualquer religião, uma vez que o Estado não pode discriminá-las.


ISTO POSTO, o parecer é favorável ao projeto de lei nº 189, de 2005, na forma do substitutivo nº 01.


a)  UBIRATAN GUIMARÃES - Relator Especial
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