PARECER N( 583   , DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 590, DE 2005 
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva criar o Serviço Social Escolar nas escolas da rede pública.

 


Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 
 


Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

  


Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 
 


Ao examinar a proposição, constatamos que pretende instituir o Serviço Social Escolar nas unidades de ensino da rede pública estadual, a fim de prestar assistência social aos alunos e seus parentes, que  tenham como renda familiar valor inferior a três salários mínimos.

                                      Dentre algumas das atribuições do Serviço em tela estão: pesquisa de natureza sócio-econômica e familiar da população escolar; orientação ao aluno; prevenção da violência, uso de drogas e alcoolismo e esclarecimento de questões sobre saúde pública.
 


Entendemos que, a partir de informações básicas sobre os integrantes da escola, seus históricos familiares e o ambiente que os cercam, será possível entender, prevenir e sanar problemas como: evasão escolar, baixo rendimento, indisciplina e comportamento agressivo. Afinal, somente de posse dos dados do aluno e através de seu comprometimento com o trabalho a ser desenvolvido pelo Serviço Social Escolar, será possível ajudá-lo a superar problemas pessoais que se refletem no ambiente escolar.

 


Pela importância que a medida em questão representa à devida formação de grande parcela de nossas crianças e jovens e, conseqüentemente, da sociedade paulista, é com entusiasmo que apoiamos esta propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 590, de 2005.   

a) ROBERTO ALVES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.
Sala das Comissões, em 7/2/2006
a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi.
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