PARECER N.°  596, DE 2006

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 55, DE 2005

De autoria do Deputado Sebastião Arcanjo, o projeto em epígrafe estabelece requisitos para atletas disputarem os Jogos Abertos da Juventude, os Jogos Regionais e os Jogos Abertos do Interior.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 16.a a 20.a Sessões Ordinárias ( de 28/2 a 4/3/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o intuito do autor é coibir a prática que tem se tornado comum, em diversos Municípios, relativa à “contratação” de atletas para reforço de suas equipes, o que distorce o espírito do amadorismo que deveria caracterizar os jogos em questão. 

Considerando-se que o intuito da iniciativa é resgatar o espírito que norteou a criação dos jogos abertos, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 55, de 2005.

a)  ENIO TATTO -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/2/2005

a) ROGÉRIO NOGUEIRA – Presidente

MARIA LUCIA PRANDI – SEBASTIÃO ARCANJO – ROSMARY CORREA – PAULO SERGIO – ROGERIO NOGUEIRA
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