                                                           PARECER nº  606, de 2006 

De Relator Especial, em substituição

ao da Comissão de Segurança Pública

sobre o PROJETO DE LEI nº 76 de 2005 

De autoria do nobre deputado CALDINI CRESPO, o projeto de lei em epígrafe objetiva assegurar o apostilamento de títulos de Praças da Polícia Militar, nos casos que especifica.

Pauta e trâmites regimentais, de 09 a 16 de março de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos, no período correspondente às 23ª à 27ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, recebendo parecer favorável, fls. 04.

A seguir, foi à Comissão de Segurança Pública, cumprindo o preconizado no § 16 do art. 31, onde permaneceu além do lapso regimental, ensejando a aplicação do disposto no § 2º do art. 61, todos do diploma consolidado.

Na qualidade de relator especial, designado por força do r. despacho de fls. 08 v., passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que a iniciativa é meritória de nossa melhor apreciação, visto que, em sendo aprovada, corrigirá uma injustiça ocorrida por ocasião da unificação da Guarda Civil com a Força Pública, que excluiu os Subtenentes PM e 1º Sargentos PM.

Isto posto, pugnamos pela aprovação do Projeto de lei nº 76, de 2005.

É o parecer, s. m. j..

 a) MILTON VIEIRA – Relator Especial
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