PARECER N.°                 , DE 2005

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 167, DE  2005.

                                      De   autoria  conjunta  dos  nobres  Deputados  Romeu Tuma e Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe acrescenta dispositivos à Lei nº 9.871, de 1997, que dispõe sobre o registro e fiscalização de estabelecimentos de hospedagem.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta tendo recebido um substitutivo.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado como relator especial em substituição à referida Comissão, o Deputado Baleia Rossi para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto na forma do substitutivo nº 1.
Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.
No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o registro e fiscalização dos estabelecimentos de hospedagem pelo Departamento de Identificação e Registros Diversos da Polícia Civil,  visa coibir atos ilícitos ou criminosos.
Vale ressaltar que a manutenção da ordem pública e a segurança da população são atribuições da Secretaria da Segurança Pública, tornando a iniciativa bastante oportuna.
Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que vem aprimorar o texto da propositura em tela.
                                            Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 167, de 2005, na forma do substitutivo nº 1.




      É o nosso parecer.
Sala das Comissões, em
                                                    Deputado PAULO SERGIO
                                Relator
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