PROJETO DE LEI Nº 
96,  DE 2006

..

Dá denominação de “Sebastião Carlos de Gilio” a Delegacia de Investigações sobre Entorpecentes de Lins – Dise. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sebastião Carlos de Gilio” o prédio onde se encontra instalada a Delegacia de Investigações sobre Entorpecentes de Lins – Dise.


Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Sebastião Carlos de Gilio nasceu em 19 de janeiro de 1964, no município de Balbinos, no Estado de São Paulo; filho de João Gilio e Maria Aparecida de Camargo Gilio; foi casado com Reni Graminha Gilio com quem teve duas filhas – Caroline Graminha de Gilio e Letícia Graminha de Gilio.


Ingressou nos quadros da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo através de concurso público para exercer o cargo de Agente Policial.


Foi nomeado, em 16 de março de 1993, em caráter efetivo e em regime especial de trabalho policial para exercer o cargo de Agente Policial de 4ª Classe.  


Classificado, em virtude de nomeação, no antigo DERIN de Bauru – atual DEINTER 4 – e designado à Delegacia Seccional de Policia de Lins, onde fixou-se para o exercício na delegacia de Polícia do 1º Distrito Policial, daquele município.

Destacou-se por prestar relevantes serviços à comunidade. Em 04 de março de 1996, foi designado para prestar serviços na Delegacia de Polícia de Investigações sobre Entorpecentes de Lins.


Por merecimento, foi promovido para o cargo de Agente Policial de 3ª Classe e mais tarde, para o cargo de Agente Policial de 2ª Classe, em maio de 1999.


Recebeu consignação de título de elogio, conforme portaria do Delegado Geral de Polícia, em razão do magnífico trabalho investigatório realizado por policiais civis em exercício nas unidades policiais de Lins, Promissão e Guaiçara.


Faleceu em 30 de novembro de 2004.


Pelo brilhante histórico apresentado, é justa a homenagem que ora vimos prestar, contando, para tanto, com o beneplácito dos demais pares deste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em 8/3/2006

a)  Campos Machado - PTB
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