PROJETO DE LEI Nº 
144,  DE 2006

Dá denominação a passarela localizada no km 320 da SP-330 - Rodovia Anhanguera, localizada no município de Ribeirão Preto

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JOANA FERREIRA DE MENEZES” a  passarela localizada no km 320 da SP-330 – Rodovia Anhanguera, em Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

.

JUSTIFICATIVA

                         Apresento este projeto para atender indicação do Deputado Duarte Nogueira, atualmente licenciado para exercer o cargo de Secretário da Agricultura e Abastecimento  do Estado de São Paulo.

                         Joana Ferreira de Menezes nasceu em Ituverava/SP em 22 de julho de 1932, sendo filha de João Ferreira de Menezes e Maria José de Oliveira e dedicou sua vida, além das atividades do lar, a uma intensa participação na vida comunitária.

                         De sua união com o Sr. José Percides Rodrigues nasceram os seguintes filhos: José Rodolfo Rodrigues, João Carlos Rodrigues e Maria José Rodrigues.

                         Incentivadora aguerrida, fiel às causas que abraçava, Joana colaborou intensamente com seu companheiro da fundação da Cooperativa  dos Motoristas de Ribeirão Preto, da Sociedade Auxiliadora dos Chauffeurs, Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Ribeirão Preto/ Região e do SEST/ SENAT de Ribeirão Preto.

                         Cidadã solidária e consciente a Sra. Joana sempre participou incentivou 

campanhas em favor de diversos serviços prestados à comunidade, prestigiando vários empreendimentos sociais, filantrópicos e culturais do Município de Ribeirão Preto.

                         Homenagear a um membro da família Rodrigues é reconhecer a inestimável contribuição do clã para o segmento do transporte e progresso da cidade.

                         A Sra. Joana Ferreira de Menezes faleceu em 20 de janeiro de 2003, tendo durante a sua existência granjeado o respeito, amizade e admiração da comunidade.

                         Por essas razões proponho que seja prestada esta justa homenagem, e para tal, conto com o apoio dos meus pares.

Sala das Sessões, em 21/3/2006

a)  Ricardo Trípoli - PSDB
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