INDICAÇÃO Nº 
551
, DE 2006

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, providencie estudos no sentido de disponibilizar verba no valor de R$ 1.426.357,90 (um milhão, quatrocentos e vinte e seis mil, trezentos e cinqüenta e sete reais e noventa centavos), que será destinada à aquisição de leitos e outros equipamentos à Santa Casa do município de Praia Grande/SP.

JUSTIFICATIVA

É notório o crescente desenvolvimento dos municípios paulistas nos últimos anos. Praia Grande não é exceção.

O Município de Praia Grande possui 240 mil habitantes fixos, ou seja, moradores. Aos sábados, domingos e feriados comuns recebe aproximadamente 160 mil pessoas, perfazendo um total de 400 mil pessoas.

Em época de alta temporada, a população atinge aproximadamente 1.100.000 (um milhão e cem mil) pessoas, aumentando de forma expressiva a procura por atendimentos na Santa Casa, que atende diuturnamente habitantes de outros municípios da região sul da costa da mata atlântica. 

Assim, imprescindível que seja disponibilizada a aludida verba para o Município de Praia Grande

Ressaltando que o atendimento do presente pleito reforçará ainda mais a esperança e a confiança que a população desse município deposita neste Governo dinâmico e empreendedor, estamos confiantes que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

                                                                                        Ind08.06
Sala das Sessões, em

Deputado Caldini Crespo - PFL
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