MOÇÃO Nº 22
,  DE 2006


Tramita na Câmara dos Deputados proposição dispondo sobre as perícias oficiais. Trata-se do Projeto de lei n.º 3.653, de 1997, apresentado pelo nobre Deputado Arlindo Chinaglia, encontrando-se atualmente sob apreciação da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados face ao requerimento do Deputado Moroni Torgan solicitando que o referido projeto seja submetido, também, à apreciação da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado.


O trabalho desempenhado pela Polícia Técnico-Científica é de grande relevância, visto compreender atividades indispensáveis para a investigação de práticas ilícitas possibilitando aos juízes julgamentos dos mais seguros possíveis.

No entanto, atualmente, a Polícia Técnico-Científica é subordinada à Polícia Civil o que tem ocasionado muitas influências na realização de exames periciais e demais laudos técnicos, comprometendo a imparcialidade dos julgamentos, motivo pelo qual a sua autonomia tem sido muito defendida. Além do mais, acabaria com os conflitos internos, uma vez que cada polícia passaria a atender as atividades relativas às suas vocações.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados,

bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei n.º 3.653, de 1997, de autoria do Deputado Arlindo Chinaglia, que dispõe sobre as perícias oficiais, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.
Sala das Sessões, em 27/3/2006

a)  Nivaldo Santana 

a) Ana Martins 
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