MOÇÃO Nº 23
,  DE 2006

CONSIDERANDO que consta na Constituição Federal, art 153 § 2º, inciso II:

 "...II – não incidirá, nos termos e limites fixados em lei, sobre rendimentos provenientes de aposentadoria e pensão, pagos pela previdência social da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, a pessoa com idade superior a sessenta e cinco anos, cuja renda total seja constituída, exclusivamente, de rendimentos do trabalho..."; 

CONSIDERANDO ainda que no Estatuto do Idoso, em seu artigo 1º, encontramos:

“ Art. 1º É instituído o Estatuto do Idoso, destinado a regular os direitos assegurados às pessoas com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos.”

CONSIDERANDO a necessidade em se adotar uma idade única para que se considerem idosos todos aqueles com mais de 60 anos, baseado no inovador Estatuto do Idoso recentemente aprovado pelo congresso nacional;

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Exmo. Sr. Presidente da República para que adote as medidas necessárias objetivando a alteração do artigo 153 da Constituição Federal que isenta de pagamento de Imposto de Renda os contribuintes com rendimento exclusivo de trabalho pessoas com idade superior a sessenta e cinco anos, baixando essa isenção para pessoas com sessenta anos.

Sala das Sessões, em 28/3/2006

a)  Mauro Menuchi 
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