PROJETO DE LEI Nº 175,  DE 2006

Dá denominação a dispositivo que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Gilberto Carlos Penteado da Silva Telles” o Contorno de Araras, caracterizado pela Rodovia SPI 165/330, no Município de Araras.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Gilberto Carlos Penteado da Silva Telles nasceu na cidade de Araras, em 22 de Outubro de 1917. Era filho de Goffredo Teixeira da Silva Telles e de Carolina Penteado da Silva Telles. 

Seus irmãos: Ignácio, já falecido, Goffredo Jr. Maria Eugênia e Jayme, todos vivos.

Em 1942 casou-se com Ruth Ferreira da Silva Telles, com quem teve quatro filhos: Marcos, Beatriz, Henrique e Fernando. Deixou oito netos: Mariana, Markito, Marco Aurélio, André, Renato, Felipe, Maria e João além de mais sete bisnetos.

Aos vinte cinco anos foi responsável pela administração Fazenda Santo Antonio, fundada pelo seu tataravô Antonio Álvares de Lima em 1831.

Com a experiência adquirida, a partir de 1961, como co-fundador da APAE de São Paulo e membro atuante nos Conselho e Diretoria da mesma, em 1980 veio oferecer sua colaboração à APAE de Araras, com proposta de implantação de atendimento aos portadores de deficiência mental, acima dos dezesseis anos, doando para tanto uma área de trinta hectares da sua propriedade.

Hoje, o sítio Arco-Íris é uma realidade. O grupo de atendidos, no período de vinte anos, passou de trinta e cinco para cento e quarenta, proporcionando-lhes condições de ocupação e lazer, num ambiente acolhedor, onde ser diferente não faz a menor diferença. 

Faleceu em 14 de Março de 2.004, nesta cidade, com 87 anos de idade.

                                Sendo assim, sentimo-nos honrados em propor essa homenagem ao ilustre cidadão ararense, denominando “Gilberto Carlos Penteado da Silva Telles” o Contorno de Araras.

Sala das Sessões, em 29/3/2006

a) Arnaldo Jardim - PPS
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