PROJETO DE LEI Nº 169,  DE 2006

Institui o "Dia do Frentista"

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Fica instituído o “Dia do Frentista”, a ser comemorado, anualmente, no dia 1º de março.

Artigo 2º -   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Os frentistas são funcionários de postos de gasolina, responsáveis pelo atendimento ao cliente, abastecendo o veículo e verificando as condições do óleo e de outros fluidos. São considerados empregados e de extrema importância, pois de sua atuação depende a imagem do posto  diante dos clientes.

É neles depositada a confiança dos clientes, que não só abastecem os seus veículos mas também  verificam das condições primárias para segurança do consumidor, tais como verificação dos níveis de água do radiador, de óleo do cárter e do freio e de outros fluidos necessários ao bom desenvolvimento do veículo; condições do filtro de ar, calibração dos pneus; lavagem dos para-bisas dianteiros e traseiro;  e das condições das  palhetas dos limpadores.

São eles dotados de uma cordialidade impar, com uma extrema capacidade de convencimento e de bom atendimento ao usuário, mantendo sempre um bom humor, demonstrando gosto em servir com muita simpatia e carisma, propiciando aos condutores de veículos e passageiros condições de  uma viagem mais tranqüila.

Como todo o trabalhador que executa com amor e esmero os seus serviços de atendimento à população, merece dela a gratidão e o reconhecimento. 

Diante disso, apresento a presente propositura, contando com o apoio dos nobres pares.  

Sala das Sessões, em 29/3/2006

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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