PARECER Nº                        , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE A MOÇÃO Nº 5, DE 2006

De iniciativa do nobre Deputado Edson Gomes, a moção em epígrafe manifesta aplauso à Rádio Cidade AM, de Pereira Barreto, pelos relevantes serviços prestados, promovendo informação, cultura, lazer e cidadania à população dos Municípios da Região Noroeste do Estado de São Paulo.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 11º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a Rádio Cidade AM, primeira emissora digital da região de Pereira Barreto, e que abrange diversos Municípios do Estado, vem desenvolvendo um notável trabalho social, não apenas por levar informação e lazer à milhares de pessoas mas, principalmente, por desenvolver projetos sociais de forma a beneficiar a população mais carente da região.

Sabemos que, atualmente,  os canais de comunicação, em todas as suas modalidades, têm um grande poder de influência e o quanto este pode ser danoso.  Portanto,  nada mais justo que reconhecer e aplaudir o digno projeto da Rádio Cidade AM por levar conhecimento, lazer, cultura, cidadania e dignidade à população de Pereira Barreto e região.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 5, de 2006.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANTONIO MENTOR

                    Relator
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