PARECER Nº   689         , DE 2006
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre a Proposta de Emenda n.º 01, de 2006, à Constituição do Estado de São Paulo.


De autoria do nobre Deputado José Caldini Crespo e outros, a Proposta de Emenda em epígrafe visa modificar o artigo 9.º da Constituição do Estado, que dispõe sobre a duração da sessão legislativa anual.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 11a à 13a Sessões Ordinárias, de 07 a 21/02/06, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposta foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, item 1, combinado com o artigo 253, § 3.º, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, atende ao disposto no artigo 22, inciso I, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 252, I, do Regimento Interno Consolidado.

A Proposta defende a modificação do período da sessão legislativa, reduzindo, por conseguinte, o chamado período de recesso parlamentar, e veda o pagamento de parcela indenizatória em virtude de convocações extraordinárias. Dessa forma, a Proposta não viola nenhuma das cláusulas materiais cuja intangibilidade é prevista no artigo 60, § 4.º, incisos I a IV da Constituição da República.

Nota-se, por derradeiro, que semelhante medida foi adotada no âmbito do Poder Legislativo federal, por meio da Emenda Constitucional n.º 50, de 14 de fevereiro de 2006, que definiu igual período de recesso parlamentar, e também vedou o pagamento de parcela indenizatória em razão de convocações extraordinárias.

Quanto ao mérito, verificamos que a proposta atende ao anseio da sociedade por um Poder Legislativo mais atuante, ágil e obediente aos princípios que presidem a atuação dos Poderes, entre os quais o da moralidade administrativa. 


Ante o exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda n.º 01, de 2006, à Constituição do Estado.
É o nosso parecer.
a) GIBA MARSON -  RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável  à Proposta de Emenda à Constituição.

Sala das Comissões, em 21-3-2006

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Giba Marson – Baleia Rossi – Enio Tatto – Conte Lopes

SPL - Código de Originalidade: 636822 160306 1804


