PARECER Nº  695, de  2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  0458, DE  2005.

O Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação da Assembléia Legislativa, por meio da Mensagem A-nº 73/05,  o Projeto de Lei nº  0458, de 2005, que revoga o Decreto-lei nº 11.724, de 23 de dezembro de 1940, que dispõe sobre a Guarda Noturna de Santos.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 101ª à 105ª Sessões Ordinárias de 08 a 12 de julho e de 1º a 03 de agosto de 2005, tendo recebido 02 (dois) substitutivos, juntados às fls. 14 a 18.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no Parágrafo 1º, do artigo 31, do citado Regimento.

A Comissão de Constituição e Justiça designou como Relator o Nobre Deputado Milton Vieira, que proferiu parecer favorável a aprovação do Projeto de Lei e contrário aos substitutivos de nºs. 01 e 02,  a fls. 19/20, o qual foi acolhido por aquele órgão técnico.   

Em seguida foi distribuído para a Comissão de Segurança Pública, sendo que, na qualidade de Relator designado para exarar parecer por esta Comissão, vimos expor o quanto segue. 

Opinando quanto ao mérito, trata-se de assunto relativo à segurança pública, pois a Guarda Noturna de Santos foi criada como entidade associativa particular, exercendo funções de caráter público descentralizado, por suas características de força supletiva concorrente com a segurança pública do Estado de São Paulo e subordinada à Secretaria de Estado da Segurança Pública. Assim sendo, deve o Estado responder pelas obrigações de ordem trabalhista, contratual e previdenciária, aspectos esses que foram alertados pela Procuradoria Administrativa, pela Consultoria Jurídica da Pasta da Segurança Pública e pelo Ministério Público Estadual, no processo SSP nº 0892/95.

Desta forma, somos favoráveis à  aprovação do Projeto de Lei nº 0458, de 2005, na forma do substitutivo nº. 01 e contrário ao substitutivo nº 02. 

a) Romeu Tuma  -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo nº 1, e contrário ao substitutivo nº 2.

Sala das Comissões, em 5/4/2006

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente
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