PARECER  nº        697     , DE  2006

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei nº  895, de 2005.

O nobre Deputado Afanasio Jazadji apresentou a esta Casa o Projeto de Lei nº 895, de 2005, cujo objetivo é atribuir a denominação de “Delegado Abrahão José Kfouri Filho” a Delegacia Seccional de Polícia de Santos, no Município de Santos.

A proposição, após ter sido publicada, foi incluída em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido, nessa oportunidade emendas ou substitutivos.

A seguir, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Como essa Comissão não se pronunciou no prazo que lhe é deferido pelo Regimento Interno, foi designado Relator Especial para, em substituição, exarar o parecer a respeito, sendo que este adotou a manifestação de fls 10 favorável á aprovação do projeto.

Saliente-se que, por força do requerimento de fls 11, que foi aprovado pelo Plenário, a proposição tramita em regime de urgência.

Cabe-nos agora, apreciá-la pela Comissão de Segurança Pública analisando o seu mérito.

Ao fazê-lo, registramos que o autor do presente projeto de lei cuidou de bem justificá-la, tendo juntado aos autos extenso currículo do Dr Abrahão José Kfouri Filho, onde se demonstra a sua brilhante carreira na Polícia Civil de São Paulo.

Além de ter sido Delegado de Polícia em várias cidades do Estado e chefiar diversos órgãos de importância na estrutura policial, Abrahão José Kfouri Filho foi Delegado Geral de Polícia, tendo recebido inúmeras condecorações pelos relevantes serviços prestados á Polícia Civil de São Paulo.

Possui vários títulos, tendo participado de diversos cursos de Especialização em Direito, Congressos e Seminários e integrou inúmeras Comissões e Grupos de Trabalho na Organização Policial.

Pelo exame da biografia do Dr. Abrahão José Kfouri Filho podemos concluir que se trata de pessoa que merece a homenagem que se pretende prestar-lhe.

Isto posto, nosso parecer é favorável à provação do Projeto de Lei nº 895, de 2005, “ad referendum” do Plenário.

a) ANTONIO SALIM CURIATI – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 5-4-2006

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente

Edson Ferrarini – Romeu Tuma – Carlinhos Almeida – Vanderlei Siraque – Afanasio Jazadji 
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