PARECER Nº   763   , DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 276/2005.





De autoria do Deputado Eli Corrêa Filho, o projeto de lei em epígrafe obriga as empresas do “tipo park” de estacionamentos a exigir, no ato de cadastro de entrada do automóvel, a apresentação de documento de identidade  do condutor do veículo e dá outras providências.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 64ª à 68ª Sessões Ordinárias (de 13/05 a 19/05/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.





Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante previsto no § 1º do artigo 313 do regimento citado, tendo àquele Órgão Técnico exarado parecer favorável à aprovação do projeto em questão.





A seguir, enviada para o exame da Comissão de Segurança Pública aprovou o Colegiado, como parecer, o voto em separado do Deputado Carlinhos Almeida, contrário à propositura.





Nesta oportunidade, por força de designação do ilustre Presidente desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabe-nos, na qualidade de relator, apreciar a matéria no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.





Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei em questão disciplina relação comercial de caráter eminentemente privado, não concorrendo, portanto, para a criação ou o aumento de despesa pública, tampouco há que se falar em redução de receita do Estado. 

Por conseguinte, a cláusula orçamentária prevista em seu artigo 5º, revela-se desnecessária, razão pela qual propomos aos nobres pares desta Comissão de Finanças e Orçamento a seguinte





EMENDA





“Suprima-se o artigo 5º do projeto de lei nº 0276,  de 2005, renumerando-se os demais.”





Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 276, de 2005, com a emenda ora proposta. 





É o nosso parecer.

a) JORGE CARUSO  - RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 11-4-2006

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Renato Simões – Mário Reali  - Edmir Chedid – José Caldini Crespo – Waldir Agnello – Vaz de Lima
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