PARECER Nº  765. DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0673 DE 2005.

O nobre Deputado ROMEU TUMA submete à apreciação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei em epígrafe, que objetiva instituir o “Dia do Veto”, a ser comemorado anualmente, no dia 1º de abril, passando a integrar o Calendário Oficial do Estado.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª à 147ª Sessões Ordinárias (de 28/09 a 04/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 03).
Tramitando o Projeto de Lei em tela em regime de urgência, e valendo-se de suas prerrogativas regimentais, o Excelentíssimo Sr. Presidente desta Casa Legislativa procedeu a designação de Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça (fls. 06vº), tendo sido obtido parecer favorável à aprovação da propositura em exame (fls. 09).
Em seguida, dando continuidade às disposições regimentais, foram os autos a este Deputado encaminhados para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer por esta honrosa Comissão de Cultura,. Ciência e Tecnologia, o que assim o fazemos com base no artigo 31, §10, da XII Consolidação do Regimento Interno, e nos seguintes termos:

De fato, a propositura em exame merece o nosso aplauso e, portanto, o total acolhimento no âmbito interno desta Comissão. Para tanto, basta a simples verificação das justificativas trazidas a lume como embasamento do presente Projeto de Lei para, em seguida, endossá-las, por si só, e por seus próprios fundamentos, na sua íntegra.

Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0673, de 2005.

a) MÁRIO REALI – Relator Especial
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