PARECER Nº    779    , DE  2006

Da Comissão de Segurança Pública, sobre a Moção nº 09/2006.

O nobre Deputado Romeu Tuma apresentou a esta Casa a Moção nº 09, de 2006, cujo objetivo é fazer com que a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo dirija apelo aos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como às Lideranças dos Partidos no Congresso Nacional, no sentido de que sejam envidados esforços visando a rápida tramitação e aprovação da Proposta de Emenda Constitucional nº308, de 2004, que dispõe sobre a criação das Policias Penitenciárias Federais e Estaduais.

A proposição, após ter sido publicada, foi incluída em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, para ser apreciada quanto ao seu mérito, cabendo-nos a tarefa de exarar o parecer a respeito.

Ao fazê-lo, salientamos que o Nobre Deputado autor da proposição, ao justificá-la, ressalta que a Proposta de Emenda Constitucional nº 308/2004 representa um grande passo dado em direção à melhoria do sistema prisional brasileiro, pois propõe a criação de Instituições nas esferas Federais e Estaduais, destinadas a assumir as funções de guarda, escolta e recaptura de presos condenados ou custodiados pela justiça, liberando, assim, as Policias Civis e Militares dessa incumbência.

A análise da proposição nos demonstra que a medida nela consubstanciada se constituirá em um importante e eficaz meio de desafogar as Policias Militares e Civis, deferindo a outra categoria de policiais tarefas que devam ser específicas de agentes que atuem na área penitenciária.

Assim, tendo em vista as repercussões positivas que a medida proposta trará para melhorar a prestação da segurança pública, nosso parecer é pelo acolhimento da Moção.

Em conclusão, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 9, de 2006.

a) ANTONIO SALIM CURIATI -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19-4-2006

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Ricardo Trípoli – Ubiratan Guimarães – Hamilton Pereira – Romeu Tuma – Antonio Salim Curiati – Vanderlei Siraque – Afanasio Jazadji
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