PARECER N.°    799       , DE 2006

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 264, DE 2005
                                      De autoria do Deputado Carlinhos Almeida,  o projeto    em epígrafe cria o Programa Estadual de Difusão e Aprendizagem do Xadrez – PAX.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 60.a a 64.a Sessões Ordinárias ( de 9 a 13/5/05), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com emenda.
Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 do citado regimento.
Ao fazê-lo, verifica-se que o xadrez é um dos esportes mais praticados no mundo, sendo de grande utilidade para o desenvolvimento da memória, da capacidade de concentração e da agilidade do raciocínio. 
Experiências de inclusão do ensinamento do xadrez em escolas demonstraram que houve significativa melhora na concentração dos alunos, o que, por si só, já é motivo suficiente para que apoiemos a iniciativa.
Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, visa sanar vícios do âmbito daquele órgão técnico, devendo, portanto, ser acolhida.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 264, de 2005, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) PAULO SERGIO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em  7-12-2005

a) ROGÉRIO NOGUEIRA – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Sebastião Arcanjo – Rosmary Corrêa – Paulo Sérgio – Rogério Nogueira
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