PARECER Nº        , DE 2.006

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 738, de 2.005


O Deputado Ubiratan Guimarães submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 738, de 2.005, que dispõe sobre a isenção do pedágio aos veículos pertencentes às Guardas Municipais dos municípios paulistas.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.




A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto.

Encaminhado a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

 


 Verificamos que as Guardas Municipais, no exercício de suas atividades como auxiliares no combate à criminalidade e na assistência aos necessitados, vêm-se obrigadas a deslocar-se à Capital ou a outros municípios, obrigando-se ao pagamento da taxa de pedágio nas rodovias estaduais.


Como bem ressalta o nobre autor em sua justificativa, a proposta em análise visa “minimizar o custo do município para que as Guardas Municipais possam exercer sua função institucional e colaborar com o Estado naquilo que é sua atribuição”.


Sendo assim, acreditamos que a proposta se reveste da mais alta justiça e interesse público.



Diante do exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 738, de 2.005.



Sala das Comissões, em


                                                Deputado ARNALDO JARDIM


                                                                    Relator
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