PARECER Nº          , DE 2.006

Da Comissão de Transportes e Comunicações sobre o Projeto de lei nº 378, de 2.004


O Deputado Geraldo “BP GE” Tenuta submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 378, de 2.004, que assegura aos usuários do serviço de transporte coletivo intermunicipal do Estado, o direito ao pagamento da tarifa do serviço de transporte municipal, nas condições que especifica.


Em pauta, nos termos regimentais, a propositura foi alvo de uma emenda.


A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, concluiu pela aprovação do presente projeto e da emenda nº 1.


Encaminhado a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.


Verificamos que o objetivo da iniciativa é permitir aos usuários do serviço de transporte intermunicipal que embarquem e desembarquem, em uma única viagem, no mesmo município de seu domicílio, o direito ao pagamento da tarifa correspondente ao serviço de transporte municipal, na hipótese de não haver linha de transporte municipal alternativa.


Como bem ressalta o nobre autor em sua justificativa, a medida visa “dar um tratamento equânime àqueles que, embora utilizem o serviço de transporte intermunicipal, têm como ponto de deslocamento, ou seja, ponto de partida e destino, o mesmo município”, em virtude de não contar com alternativa para realizar o percurso.


Sendo assim, acreditamos que a proposta se reveste da mais alta justiça e interesse público.


Quanto à emenda nº1, entendemos que a mesma deve prosperar uma vez que o seu objetivo é aperfeiçoar o texto original de maneira a evitar um desequilíbrio econômico-financeiro dos contratos de empresas concessionárias, permissionárias e autorizatárias do serviço de transporte intermunicipal do Estado.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 378, de 2.004, bem como à emenda nº 1.


Sala das Comissões, em 

                                                     Deputado ARNALDO JARDIM

                                                                         Relator
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