PROJETO DE LEI Nº 
184,  DE 2006

Dá denominação à Delegacia de Polícia Escrivão "Irany Navarro de Lima", no município de Marabá Paulista

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Irany Navarro de Lima”, a Delegacia de Polícia, no município Marabá Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Nomeado para o cargo de Escrivão em 23 de março de 1978, Irany foi designado para exercer a função no então departamento Estadual de Investigações Criminais – DEIC , na capital paulista onde trabalhou até 1983, quando foi transferido do DECAP – Departamento das Delegacias Regionais de Polícia da Capital, para o DERIN – Departamento das Delegacias Regionais de Polícia de São Paulo – Interior.


Em 25 de abril de 1983 assumiu a função na Delegacia de Polícia de Marabá Paulista, onde permaneceu até seu falecimento por causas naturais, acometido de gravíssima doença renal, no dia 12 de março de 1997, portanto com 13 anos, 10 meses e 13 dias.


Galgou todos os postos, padrões e graus da classe, prestou serviços na maioria das Delegacias de Polícia desta região policial, em substituição aos respectivos titulares em gozo de férias e ou licenças, sendo o imediato substituto do Escrivão de Polícia Chefe da Delegacia Seccional de Polícia, quando de seus afastamentos, tendo-se por critério de escolha apenas seus merecimentos profissionais e onde gozou sempre de alta estima entre colegas e superiores hierárquicos.


Atingiu o ápice da Carreira em vista da opção feita nos termos do artigo 1o. das diretrizes da LC 731/93, retroativo a 01.1.1993 quando passou ao cargo de Escrivão de Polícia Classe Especial – padrão VI, consoante publicação no DOE de 19 de abril de 1994.


A partir de setembro de 1995 iniciou o gozo regulamentar de férias e licenças prêmios, já se defrontando com a grave doença, voltando a trabalhar ao final de cada período, demonstrando toda sua gana de exemplar servidor, mantendo-se em atividades até 30 de janeiro de 1997 entre intermináveis sessões de hemodiálise, falecendo no dia 12 de março de 1997.


Assim, apresentamos o presente projeto visando prestar uma merecida homenagem, ao Escrivão Irany Navarro de Lima, a pedido do Senhor José Monteiro da Rocha, Prefeito Municipal de Marabá Paulista e Ely Roberto Sanches, Delegado de Polícia do município.


Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 31/3/2006

a)  Mauro Bragato - PSDB
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