PROJETO DE LEI Nº 
188,  DE 2006

Dá a denominação de "Hugo Squissatti" ao viaduto localizado no km 546,90 sobre  a Rodovia Marechal Rondon, SP - 300, no Município de Guararapes.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hugo Squissatti” o viaduto localizado no km 546,90 da Rodovia Marechal Rondon, SP - 300, no Município de Guararapes.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Hugo Squissatti, filho de João Squissatti e Carmelina Devolli, nasceu em 15 de outubro de 1923, na cidade de Palmares, SP. Chegou em Guararapes com sua família em meados de 1929, quando seus pais adquiriram um sítio no bairro “Córrego Seco”, onde se dedicaram ao cultivo de algodão, milho, arroz e amendoim. Em 29 de julho de 1944 casou-se com a Senhora Alvina Martini Squissatti com quem teve quatro filhos, Maria Aparecida, Amália, Antonio “in memorian” e Noêmia. 

Após a morte de seus pais, Hugo Squissatti adquiriu as partes do sítio que cabiam a seus irmãos, para que a propriedade de dez alqueires continuasse com a família e assim ampliou as culturas de algodão, milho, arroz e amendoim, montando também um retiro de leite. Com muito trabalho e economia, conseguiu comprar outro sítio ao lado da Rodovia Marechal Rondon  SP- 300, no bairro Córrego Seco, onde montou uma pequena fábrica de doces.

Na ocasião das obras de duplicação da Rodovia Marechal Rondon, quando uma pequena parte de seu sítio foi desapropriada para a construção de um retorno, Hugo deixou claro que se fosse para o bem do Estado e do País, estava pronto para colaborar. Ele sempre manifestou em vida, o seu desejo de colaborar com a conservação da rodovia, tanto que sua viúva, D. Alvina Martini Squissatti, continua colaborando com o DER, pois para as obras que estão sendo realizadas no trecho do Km 546 + 900 metros, ela cedeu a terra para o levantamento da rodovia que se fez necessário, evitando assim o infiltramento de água que danificava o asfalto.

O Senhor Hugo sempre foi um grande colaborador do município de Guararapes, preocupado com o desenvolvimento de sua cidade, de seu Estado e do País.

Assim sendo, e diante de tal corolário é que solicito o apoio de meus pares nesta Nobre Casa de Leis, para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 3/4/2006

a)  Romeu Tuma - PMDB
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