INDICAÇÃO Nº 
744
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para instalação de iluminação do tipo vapor de sódio no Jardim Cláudia Prado, no Município de São Simão.

JUSTIFICATIVA

Conforme asseveram os Excelentíssimos Vereadores, Sr. Adauto Luiz Pereira dos Reis e Sr. André Luiz Rodrigues Reche, os moradores do Jardim Cláudia Prado necessitam da iluminação das Ruas e Avenidas locais, fato este que trará maior segurança para aqueles que fazem uso de tais vias no período noturno, tanto ao chegar em suas residências quanto os que exercem seu labor em tal período, esta é a maior reclamação dos moradores daquela região.  

Diante do grande alcance social para a população de São Simão, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 44.000,00 (Quarenta e Quatro Mil) reais para que seja instalada a iluminação a vapor de sódio no Jardim Cláudia Prado.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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