PROJETO DE LEI Nº 
215,  DE 2006

Dá a denominação de "Engenheiro Sergio Antonio Maziteli" a Praça Rotatória de Entroncamento, da SP-425, Rodovia Assis Chateaubriand, no Km - 49, no Município de Olímpia, à Via de Acesso-Vicinal Prefeito Álvaro Marreta Cassiano Ayusso.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro Sergio Antonio Maziteli” a Praça Rotatória de Entroncamento, da SP-425, Rodovia Assis Chateaubriand, no Km - 49, no   Município de Olímpia, à Via de Acesso-Vicinal Prefeito Álvaro Marreta Cassiano Ayusso.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Engenheiro Sergio Antonio Maziteli nasceu em Olímpia, Estado de São Paulo, a 18 de agosto de 1950 e faleceu de moléstia cardíaca em 09 de novembro de 2005. Filho de Celso Maziteli, Serventuário de Justiça, e de Amélia Seno Maziteli, tinha três irmãos Deise, Rosaly e Celso.

Foi casado com a Professora de Letras, Lucia Helena Ferreira Borges Maziteli, e de seu casamento nasceram os filhos - Sergio Junior, Thaisa e Maria Lúcia. 

Sergio iniciou seus estudos no antigo Grupo Escolar ”Dona Anita Costa”, onde foi orador de sua turma de quarta série do ensino primário. A seguir cursou o Colégio Estadual “Capitão Narciso Bertolino”, ambos em Olímpia. Transferiu-se posteriormente para o Instituto Estadual de Educação, em São Carlos onde concluiu o curso científico, preparando-se, não, como era usual na família, para o curso de Direito, mas para o curso de Engenharia Civil. 

Sergio era voltado para a área de exatas, dedicando-se aos cálculos, suas implicações e aplicações.O curso de Engenharia Civil foi feito na Fundação Educacional de Barretos, graduando-se no ano de 1975.

 
Logo após sua formatura, Sergio e seus amigos de infância e colegas de faculdade, Flávio A. de Sant’Anna e Nilton C. Ferrato, ambos de Olímpia, que numa visão progressista e  empreendedora, fundaram a FERRASA (empresa de engenharia e construção). Foram sempre irmãos,amigos e sócios.

Sergio dedicou-se a forjar e construir estruturas, caminhos, a arquitetar o uso de espaços, conciliando formas e cores, num grande projeto de tornar a vida mais digna  e bela  para o ser humano.

Foi o início de um trabalho que contribuiu para dar a Olímpia uma nova feição urbanística em busca do progresso e da modernidade, levando-a a ocupar um lugar de destaque entre os municípios da Região do Estado de São Paulo e do Brasil. Sergio, através da FERRASA, atuou em toda a região por meio da construção de escolas, hospitais, unidades de saúde, pontes, estradas, loteamentos e conjuntos residenciais.

Com a construção do grande empreendimento Thermas dos Laranjais e com o incremento que este deu a Olímpia, a vocação turística vem se impondo e se expandindo. Neste aspecto, destaca-se o Termas Park, moderno complexo hoteleiro, motivo de orgulho para os olimpienses, pois oferece ao turista beleza, conforto e lazer.

 
Portanto, neste momento, nada mais justo, que se proponha que  a Praça Rotatória de Entroncamento, da SP-425, Rodovia Assis Chateaubriand,  no Km-49, Município de Olímpia, à Via de Acesso-Vicinal Prefeito Álvaro Marreta Cassiano Ayusso, receba  o nome de Engenheiro Sergio Antonio Maziteli.

 
Uma rotatória de acesso significa o encontro de caminhos. Tem o formato de um círculo, significando o começo e o fim, a saída e a chegada com segurança a um determinado lugar, enfim, uma ”obra de engenharia”. Sergio Antonio Maziteli sempre buscou isso em seu trabalho e, por essas razões merece ser lembrado, como filho ilustre de sua amada terra natal, Olímpia.

 
Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 19/4/2006

a)  Mauro Bragato - PSDB
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