PROJETO DE LEI Nº 
204
,  DE 2006

Dá denominação a estabelecimento de ensino, situado na cidade de Mogi Guaçu

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual “Professora Ângela Maria da         Paixão Costa”, no município de Mogi Guaçu, a  Escola  Estadual “Jardim Boa Esperança”.

                  Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                 A Diretoria de Ensino - Região de Mogi Mirim, encaminha solicitação  da Direção da E.E. “Jardim Boa Esperança”, de Mogi Guaçu e D.E.R. de Mogi Mirim, para denominá-la E.E. “Professora Ângela Maria da Paixão Costa”, situada à Rua Alves dos Santos, nº 200 - Jardim Boa Esperança - Mogi Guaçu/SP.

                 Ângela Maria da Paixão Costa, professora, nasceu no dia 01/01/1965, na cidade de Mogi Guaçu, Estado de São Paulo, filha de João da Paixão e Maria Aparecida Batista da Paixão. Faleceu em 30/3/2005.

                 Professora de 1ª a 4ª séries, formada pela Escola de Educação Infantil, 1º e 2º Graus da Fundação Educacional Guaçuana, em Mogi Guaçu.  Licenciou-se  em Pedagogia pela Faculdade de Educação, Ciências e Letras de Mogi Mirim e ingressou no Serviço Público em 1986, tendo sido admitida como Professora I na EE. “Profª Benedita Nair Xavier Vedovelo”, para reger uma classe. 

                 Como Professora I exerceu a função nas Escolas E.E. “Pref. Waldomiro Calmazini”, E.E. “Bairro do Itaqui”, E.E. “Profª Emília Vedovello Pedroso”, E.E. “Profª Maria Júlia Bueno” e, ultimamente, na E.E. “Profª Sonia Aparecida Maximiano Bueno”, todas em Mogi Guaçu.

                  Além de sua brilhante atuação como professora, também exerceu funções de Especialista de Educação em diversas Escolas Estaduais.

                  Foi designada Diretora de Escola na E.E. “Jardim Boa Esperança”, em Mogi Guaçu, desde a sua inauguração, em 08/08/2003 até 12/12/2004.


     Foi casada com Luiz Paulo Costa e dessa união  nasceu sua filha, Patrícia.



    A Profª Ângela fez amigos na comunidade e no ambiente escolar. Dedicou sua vida à Educação. Por onde passou, deixou uma lição de vida e de amor ao próximo.



     Portanto, quem passou a vida inteira educando merece esta simples homenagem de denominação.



     Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 11-4-2006

a)  Célia Leão - PSDB
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