PROJETO DE LEI Nº 
235,  DE 2006

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “ Profa. Terezinha Monteiro dos Santos” a Escola Técnica Estadual de Taquarituba, unidade integrante do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” CEETEPS, em Taquarituba.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

TEREZINHA MONTEIRO DOS SANTOS nasceu aos 14 de janeiro de 1930 na cidade de Pindamonhanga, e era filha do Senhor Antonio Monteiro dos Santos e da Senhora Cyleja Toschi Monteiro.

Seu pai era chefe da estação da Central do Brasil em Pindamonhangaba e sua mãe era doméstica. Aos 06 anos de idade, quando seus pais vieram para a cidade d Avaré, ela foi morar com os tios José e Itália.

Fez o curso primário no Grupo Escolar Maneco Dionísio e o curso ginasial no I.E. Sedes Sapientae, ambos na cidade de Avaré.

Aos 15 anos voltou a morar com seus pais, e dando continuidade a seus estudos, concluiu a Escola Normal e formou-se Professora em 17 de dezembro de 1949.

Em 1950 veio lecionar em Taquarituba, onde se casou em 1952 com o Senhor Benedito Lázaro Lopes.

Divorciou-se em 1965, e em 1975 passou a viver com o Senhor Cyro de Campos.

Ingressou no serviço público em 23 de fevereiro de 1950 junto a Secretaria de Educação de Taquarituba, repartição de a Inspetoria Auxiliar de Ensino no cargo de regente, no período de 23/02/50 a 30/11/50 nas seguintes unidades escolares: Escola Mista do Bairro Baiano, Escola Mista do Bairro Pinhal, Escola Mista do Bairro Pedregulho. De 01/12/51 a 04/05/52 esteve na regência  de classe no Grupo Escolar de Taquarituba.

Efetivou-se em 05 de maio de 1952 na Escola Mista do Bairro dos Nunes, onde ficou até 27/04/53. Em 28/04/53 foi removida para a Escola Mista do Bairro Queimadão onde ficou até 28/07/54, ocasião para o GESC Profa. Julieta Trindade Evangelista, onde permaneceu até se aposentar em 29/06/84.

Trabalhou também na Diretoria da Casa da Criança de Taquarituba ocupando diversos cargos eletivos.

Faleceu em Taquarituba em 25 de outubro de 2005 aos 75 anos de idade,

 e como professora dedicou toda a sua vida à Educação.

Por essas razões, entendemos ser plenamente justa a presente proposição, para cuja aprovação esperamos poder  contar com o beneplácito dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 27/4/2006

a)  Edson Aparecido - PSDB
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