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Veto Total ao Projeto de lei nº 323, de 2004

Mensagem nº 78/2006 do Sr. Governador do Estado

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 323, de 2004, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.836.


De iniciativa parlamentar, a proposta atribui a deno​minação de “Angelo Pasquotto” ao complexo viário localizado no km 83,220 da Rodovia Antonio Romano Schincariol - SP 127, no Município de Tietê.


Ressalto que o veto ora oposto não representa qualquer desrespeito à pessoa que se pretende homenagear, cujos méritos, aliás, se acham bem enunciados na justificativa oferecida.


No entanto, à vista de informação prestada pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, o viaduto que integra o referido complexo viário já recebeu a denominação de “ Vereador João Madureira Filho” , por intermédio da Lei nº 9.696, de 4 de junho de 1997, circunstância que me leva a negar assentimento à propositura.


Expostas as razões que me induzem a vetar o Projeto de lei n° 323, de 2004, restituo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Cláudio Lembo

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.
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