PARECER N.°   827 , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL. N.° 2858, DE 2006

O Senhor Governador enviou a esta Assembléia Legislativa, através da Mensagem A-nº 74, de 2006, cópia dos Decretos que nomearam os seguintes membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte de São Paulo – ARTESP, com a finalidade de submetê-los à aprovação desta Casa, nos termos do que dispõe as Leis Complementares n.º 914, de 14 de janeiro de 2002 e n.º 918, de 11 de abril de 2002:

a) MARCO ANTONIO ASSALVE, para o cargo de Diretor de Procedimentos e Logística, para um mandato de 04 (quatro) anos;

b) SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, para o cargo de Diretor de Operações, reconduzido a mais um mandato de 4 (quatro) anos;

c) JOÃO CARLOS COELHO ROCHA, para o cargo de Diretor de Investimentos, reconduzido a mais um mandato de 4 (quatro) anos.

Após autuada e protocolada, a presente Mensagem seguiu ao exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força de despacho do Sr. Presidente desta Casa.

Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações convocou os candidatos indicados pelo Governador para serem argüidos publicamente, nos termos do artigo 1.º, caput, da Lei Complementar n.º 918, de 2002.

Realizada a argüição pública dos candidatos indicados pelo Governador, fomos designados Relator para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.

O Governador, com fundamento no caput do artigo 1.º da Lei Complementar n.º 918, de 2002, traz à apreciação desta Casa a indicação dos senhores Marco Antonio Assalve, Sebastião Ricardo Carvalho Martins e João Carlos Coelho Rocha, acompanhado pelos respectivos curricula vitae, para comporem o Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP.

Preliminarmente lembramos que foi editada a Lei Complementar n.º 918, de 2002, que dispõe sobre a nomeação dos membros do Conselho Diretor da ARTESP, submetendo-a à aprovação do Plenário da Assembléia Legislativa após argüição pública por esta Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 1.º.  

Passamos, a seguir, à apreciação dos nomes indicados.

Consta dos autos o curriculum vitae do Sr. Marco Antonio Assalve, indicado para ocupar o cargo de Diretor de Procedimentos e Logística para um mandato de quatro anos na vaga do senhor Ulysses Carraro. O Sr Antonio Assalve  graduou-se em Engenharia Civil pela Universidade de Mogi das Cruzes - Omec, possuindo ainda, sólida experiência profissional, tendo desempenhado os cargos do mais alto relevo nas áreas de transporte coletivo urbano e planejamento para manutenção veicular (ônibus-Troleibus), nas seguintes empresas: CMTC, SPTRANS, e DER.

O curriculum vitae do Sr. Sebastião Ricardo Carvalho Martins, indicado para a recondução ao cargo de Diretor de Operações, para mais um mandato de quatro anos, aponta que o candidato graduou-se em Engenharia Civil na Escola de Engenharia Mackenzie, com pós-graduação em transporte pela Universidade de São Paulo e em administração de transportes intermodais pela Fundação Getúlio Vargas – FGV, possuindo extensa e firme experiência na área de transportes, pois já ocupou diversos cargos nas empresas DERSA, CET, PROTENDIT, inclusive na própria Artesp, de cujo Conselho Diretor participa desde 2002.

Conforme consta de seu curriculum vitae, o Sr. João Carlos Coelho Rocha, indicado para a recondução ao cargo de Diretor de Investimentos, para mais um mandato de quatro anos, graduou-se em Engenharia Civil pela Escola de Engenharia de São Carlos da Universidade de São Paulo, e possui vasta experiência profissional no setor de transportes, havendo desempenhado funções relevantes na FUNDUSP, Banco de Investimento Industrial,  Metrô, na Secretaria de Estado dos Transportes, onde atuou como membro da Comissão de Concessões, além da própria Artesp, cujo Conselho Diretor é por ele integrado desde 2002.   

Pela análise dos curricula viate, constata-se que os nomeados são detentores de sólida formação acadêmica e vasta experiência profissional, tendo demonstrado aos membros desta Comissão, em argüição pública, profundos conhecimentos na área de transportes públicos, o que os habilita a ocupar os cargos que compõem o Conselho Diretor  da ARTESP. Opinamos assim pela  aprovação de suas nomeações. 

Desta forma, propomos à deliberação plenária o seguinte

"PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º       , DE 2003


Aprova a nomeação de membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP.

Artigo 1.º – Nos termos do artigo 1.º da Lei Complementar n.º 918, de 2002, é aprovada a nomeação dos seguintes membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo -  ARTESP:

I – o senhor. Marco Antonio Assalve, R.G. 5.469.738, para o cargo de Diretor de Procedimentos e Logística, na vaga do senhor Ulysses Carraro;

II – o senhor Sebastião Ricardo Carvalho Martins, R.G. 5.858.716, para a recondução ao cargo de Diretor de Operações;

III – o senhor João Carlos Coelho Rocha, R.G. 3.545.461, para a recondução ao cargo de Diretor de Investimentos.

Artigo 2.º – Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à data dos atos de nomeação expedidos pelo Poder Executivo."

a) ELI CORREA FILHO - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo PDL.

Sala das Comissões, em  3/5/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

ELI CORREA FILHO – VALDOMIRO LOPES – JOSE ZICO PRADO – ANTONIO MENTOR – ARNALDO JARDIM – CAMPOS  MACHADO

