PARECER  nº 837, de 2006

DE RELATOR ESPECIAL, PELA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 772, de 2005.

De autoria do nobre deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nº 772, de 2005, pretende alterar a data do “Dia Estadual do Cirurgião Dentista” .

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 162ª a 166ª Sessões Ordinárias, de 01 a 08/11/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, da qual recebeu parecer favorável, quanto aos aspectos definidos no Artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

No presente, na qualidade de Relatora Especial designada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa para exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos examinar o mérito da propositura em epígrafe.

Ao fazê-lo, constatamos que o projeto estabelece a data de 25 de outubro de cada ano para a comemoração do “Dia Estadual do Cirurgião-Dentista”, em substituição à data atual, 25 de dezembro.

O autor justifica a alteração proposta com a informação de que, em todo o Brasil, aquela categoria – que reúne cerca de 70 mil profissionais no estado de São Paulo – comemora a data em 25 de outubro. Segundo informa o parecer da Comissão de Constituição e Justiça, tal data marca a assinatura do Decreto 9.311, de 1884, que criou os primeiros cursos de graduação no país.

Face ao exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei 772, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  Beth Sahão -  Relatora Especial

