EMENDA AGLUTINATIVA N.° 25, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 13, DE 2006

SL Nº 343 DE 2006

Com fundamento nas emendas n° 7 e 14, que modificam a redação ao parágrafo único, do artigo 4° do Projeto de Lei Complementar n° 13, de 2006, dê-se a seguinte redação:

"Artigo 4°


Parágrafo único - Para provimento dos cargos a que se refere este artigo, será exigida graduação em curso de educação superior ou habilitação profissional correspondente." (NR)

JUSTIFICATIVA

A necessidade de pessoal especializado no Quadro da Secretaria de Meio Ambiente, com criação do cargo de Especialista Ambiental I, está amplamente justificada e atendida, haja vista o resultado de levantamento recente, realizado pelo Gabinete da Secretaria de Meio Ambiente, que constatou a existência de 600 (seiscentos) profissionais trabalhando.

No entanto, entendemos que devido à natureza multidisciplinar da carreira, haverá a necessidade de profissionais com formação não especificada no parágrafo único do artigo 4°, como é o caso do advogado, arquiteto, dentre outras profissões.

Sala das Sessões, em 26/4/2006

a) RICARDO TRIPOLI a) ARNALDO JARDIM a) NIVALDO SANTANA a) BALEIA ROSSI a) PEDRO TOBIAS a) ENIO TATTO a) EDMIR CHEDID a) CAMPOS MACHADO a) SEBASTIÃO ARCANJO a) RICARDO CASTILHO a) EDSON APARECIDO

