PARECER N.º
848
, DE 2006
De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da  COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 151, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Romeu Tuma e outros, o projeto em epígrafe dispõe sobre a indicação, nas embalagens de produtos alimentícios, do prazo em que devem ser consumidos depois de abertos.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 45.ª a 49.ª Sessões Ordinárias (de 13 a 20/04/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Posteriormente, o projeto foi distribuído à Comissão de Economia e Planejamento, por força do disposto no artigo 31, § 2.º, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, foi este Deputado incumbido de apreciar a matéria, na qualidade de Relator Especial.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto possui grande relevância, pois uma economia sólida e próspera baseia-se, seguramente, no respeito aos direitos do consumidor, dentre os quais os relativos à sua saúde, garantia esta presente no próprio Código de Defesa do Consumidor.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 151, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  GERALDO LOPES -  Relator Especial

