PARECER Nº 880, DE 2006

De RELATOR ESPECIAL em substituição  ao da Comissão de Constituição e Justiça sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 030, de 2006
Através da Mensagem A nº 81/06, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo submete à apreciação desta Casa de Leis o Projeto de lei Complementar nº 030, de 2006 que altera o artigo 2º da Lei Complementar nº 784, de 1994, que institui Gratificação de Atividade Rodoviária – GAR.

Pauta e trâmites regimentais em 27/04, no dia correspondente à 54ª  Sessão Ordinária, tendo recebido 01 (uma)  emenda, juntada em fls. 07.

Na seqüência do procedimento legislativo foi à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao estatuído no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, onde permaneceu in albis além do lapso regimental.

À vista do ocorrido, o Senhor Presidente determinou o procedimento previsto no § 1º do art. 61 do diploma consolidado.

Na qualidade de Relator Especial, por força do r. despacho de fls. 09 v., passamos a analisar a matéria sob a ótica da legalidade, constitucionalidade e juridicidade.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta, objetiva alterar o art. 2º da Lei Complementar nº 784, de 1994, que institui Gratificação de Atividade Rodoviária, passando a incidir em percentual de 48,16% sobre o valor da referência 13, da Escala de Vencimentos, referida no art. 9º da Lei Complementar nº 712, de 12 de abril de 1993.

Trata-se de proposta de natureza legislativa, de iniciativa exclusiva do Chefe do Executivo, consoante disposto no art. 24, § 2º, 1, da Carta Estadual.

Quanto à emenda de fls. 07 nossa manifestação é contrária à mesma, por invadir seara adstrita ao Chefe do Executivo, em que pesem as nobres razões de seu autor.

Diante de todo o expendido, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 030, de 2006, e contrários à Emenda nº 1.

                               a) MILTON VIEIRA – Relator Especial


