PARECER Nº 23, DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  0112, DE  2005.

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XII CRI.

De autoria do Nobre Deputado Romeu Tuma, o Projeto de Lei nº 0112, de 2005, objetiva vincular administrativamente as Circunscrições Regionais de Trânsito - CIRETRANS - ao Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN.

No período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem de substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo o Nobre Relator designado exarado parecer favorável, o qual foi acolhido por aquele colegiado. 

Diante da aprovação da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº  0112, de 2005, a propositura foi distribuída para a Comissão de Segurança Pública, sendo que, a Relatora designada exarou parecer contrário por aquela Comissão.

Naquele órgão técnico, foi rejeitado o Parecer  da Relatora, contrário à proposição. Nos termos do § 3º, do artigo 56, do Regimento Interno Consolidado, este Parlamentar foi designado para redigir o  vencido, favorável à aprovação do aludido Projeto de Lei, o qual passamos a fazê-lo.

Em o fazendo, verificamos que a propositura se adequa aos termos do § 16, do artigo 31, do Regimento Interno, ou seja, aos assuntos relativos à Polícia Civil, à organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Opinando quanto ao mérito, trata-se de uma justa medida que visa vincular, administrativamente, as Circunscrições Regionais de Trânsito - CIRETRANS, ao Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN,  pois atualmente elas se subordinam às  Delegacias Seccionais ou aos Delegados Titulares dos municípios, gerando entraves de ordem burocrática, prejudicando o processo decisório no tocante às questões cotidianas meramente administrativas . 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de  Lei  Nº 0112, de 2005.

a) VANDERLEI SIRAQUE - RELATOR

Aprovado o parecer do relator designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º do artigo 56  da XII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 14/12/2005

a) Afanasio Jazadji - Presidente

Antonio Salim Curiati - Vanderlei Siraque - Romeu Tuma - Ubiratan Guimarães - Afanasio Jazadji - Rosmary Corrêa. 

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XII CRI.

De autoria do nobre Deputado Romeu Tuma, o projeto de lei em epígrafe vincula administrativamente as Circunscrições Regionais de Trânsito - CIRETRANS ao Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 33.ª à 37.ª Sessões Ordinárias (de 28/03 A 1.º/04/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Segurança Pública, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem o propósito de transferir a subordinação administrativa das Circunscrições Regionais de Trânsito - CIRETRANS, das Delegacias Seccionais da Polícia Civil para o Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN.

Consideramos mais razoável manter as CIRETRANs subordinadas às Delegacias Seccionais da Polícia Civil do que vinculá-las à estrutura administrativa do DETRAN, pois nesta última hipótese os serviços prestados se tornarão mais burocráticos e de difícil controle administrativo.

Ante o exposto, somos contrários ao Projeto de lei n.º 112, de 2005.




É o nosso parecer.

a) Rosmary Corrêa -  Relatora

Rejeitado o parecer do relator Dep. Rosmary Corrêa designo o Dep. Vanderlei Siraque para redigir o vencido favorável.

Sala das Comissões,em 14/9/2005

a) Afanasio Jazadji - Presidente

Ítalo Cardoso - Ubiratan Guimarães - Afanasio Jazadji - Romeu Tuma - Rosmary Corrêa(com o parecer) - Vanderlei Siraque - Conte Lopes.

