PARECER N.°   903, DE 2006

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 616, DE 2005

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe institui o “Dia da Juventude”, a ser comemorado anualmente no dia 12 (doze) de agosto.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 136.a a 140.a Sessões Ordinárias ( de 16 a 22/9/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito da propositura é homenagear as pessoas que têm entre 15 e 30 anos de idade, ou cerca mais de dez milhões de cidadãos do Estado de São Paulo.

Salienta seu autor que a data coincide com o Dia Nacional da Juventude e justifica a necessidade de comemoração mencionando os problemas hoje enfrentados pelos jovens, que vão da violência e drogas ao desemprego estrutural. 

A necessidade de se atentar para esses problemas, combatendo-os com programas e atividades, que irão beneficiar não só os jovens propriamente ditos mas toda a sociedade, é o que nos leva a apoiar a iniciativa.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 616, de 2005.

a) SOUZA SANTOS – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/5/2006
a) CELIA LEÃO – Presidente
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