PARECER Nº 913
, DE 2006

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de Lei nº 552, de 2005
O projeto acima referenciado, de autoria da nobre deputada Analice Fernandes, dispõe sobre a instituição do "Dia Estadual do Pastor Adventista", no âmbito do Estado de São Paulo, a ser comemorado, anualmente, no 4º sábado do mês de outubro.

Nos termos regimentais, de acordo com o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 122ª a 126ª Sessões Ordinárias (de 26/08/2005 a 01/09/2005), não recebendo emendas ou substitutivos.

Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o nobre deputado Giba Marson, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 552, de 2005.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, na condição de relator, pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 552, de 2005, considerando a oportunidade e razoabilidade da propositura em tela e, sobretudo atento à importância de se reforçar a liberdade à religião, bem como seu importante papel enquanto reintegradora de cidadãos à sociedade.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei no 552, de 2005.

a) Souza Santos – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-5-2006

a) CÉLIA LEÃO – Presidente

Souza Santos – Hamilton Pereira – Adriano Diogo – Marcelo Bueno – Célia Leão

