PARECER Nº   925 , DE 2006

 DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 872, DE 2005.




Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei nº 872, de 2005, de autoria do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, que autoriza os Conselhos Comunitários de Segurança – CONSEGs a credenciar os vigilantes de rua da respectiva base de atuação, RATIFICO  a manifestação da lavra do Deputado Antônio Salim Curiati, acostada aos autos as fls. 7, favorável à aprovação do projeto epigrafado.




a) CAMPOS MACHADO – Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL
O nobre Deputado Ubiratan Guimarães apresentou a esta Casa o Projeto de Lei nº 872, de 2005, cujo objetivo é autorizar os Conselhos Comunitários de Segurança – CONSEGS - a credenciar vigilantes de rua da respectiva base de atuação.

O projeto permaneceu em pauta, durante o prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado, a seguir, à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu desse órgão parecer favorável à sua aprovação (fls.4/5).

Cabe-nos, agora, apreciá-lo, quanto ao seu mérito, pela Comissão de Segurança Pública.

Ao fazê-lo, ressaltamos que, conforme acentua o autor da propositura em sua justificativa, o credenciamento de vigilantes de rua possibilitará maior segurança aos munícipes, visto que contribuirá para melhorar a segurança da população.

Por outro lado, a competência atribuída aos CONSEGS para credenciar esses colaboradores decorre do fato de que esses organismos foram criados com o objetivo de colaborar no equacionamento e solução dos problemas de segurança.

Assim sendo e entendendo que a medida proposta se reveste de méritos, opinamos pelo acolhimento do Projeto de Lei nº 872, de 2005.

Favorável é, pois, nosso parecer.

a) ANTONIO SALIM CURIATI

