EMENDA Nº     5 , AO  Projeto de lei Complementar 34, DE 2006

SL Nº 364 DE 2006

Acrescente-se o seguinte parágrafo 3º ao artigo 4º, constante do artigo 1º do projeto de lei complementar em epígrafe:

 “Artigo 4º - (...)

§ 3º - O presente adicional fica estendido aos integrantes das carreiras da Polícia Civil do Estado, da Polícia Militar do Estado e aos Agentes de Segurança Penitenciária e Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária, reformados, inativos e pensionistas,   levando-se em consideração a última localidade em que os mesmos exerceram suas atividades profissionais em Unidades Policiais Civis (UPCV), em Organização Policial Militar (OPM) ou em Unidades do Sistema Penitenciário (USISP)”.

JUSTIFICATIVA

                                             O projeto em epígrafe não abrange com tal adicional, os Agentes de Segurança Penitenciária e os Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária, e, tampouco os aposentados e pensionistas. 

                                              Assim, além de inconstitucional, o projeto perpetua esse desrespeito para com aqueles policiais civis, militares e agentes penitenciários que, ao se aposentarem, após décadas de serviço em condições altamente periculosas, não são tidos pelo Governo do Estado como merecedores de aumentos, gratificações, abonos e adicionais.


                                    Um outro exemplo da imensa injustiça praticada contra os policiais civis e militares ficou patente nos últimos dias, quando vários desses cidadãos brasileiros, foram brutalmente assassinados, pelo exercício dos  cargos que ocupavam, deixando seus familiares à míngua, porque tal adicional não contempla os pensionistas.

Sala das Sessões, em 22/5/2006

a)  Romeu Tuma 
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