PARECER N.º   996    , DE  2006

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 801, de 2004 

De iniciativa do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe altera dispositivo da Lei n.º 6.606, de 1989, que dispõe a respeito do Imposto de Propriedade de Veículos Automotores.

O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, com a apresentação de uma emenda.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisado consoante o que dispõe o § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, julgamos a presente iniciativa coerente e necessária, tendo em vista que pretende que não somente os táxis pertencentes a profissionais autônomos tenham isenção de IPVA, mas todos os veículos, independente de quem seja seu proprietário.

Muitos profissionais, na impossibilidade de comprarem um veículo, acabam trabalhando para empresas frotistas, quer alugando o carro por período determinado, quer como funcionários. Acreditamos que o benefício da isenção de imposto possa melhorar a situação de inúmeras famílias de nosso estado que dependem de empresas de táxi.

Acreditamos que a emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça aprimore a proposta original, razão pela qual acreditamos que deva ser acolhida.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n.º 801, de 2004, com a emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) ELI CORRÊA FILHO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 7-3-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – Souza Santos – Antonio Mentor – João Caramez – José Zico Prado

