PARECER N° 1009, DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E  ORCAMENTO

SOBRE 0 PROJETO DE LEI Nº 485. de 2005.
De autoria do Deputado José Dilson,, o projeto de lei em epígrafe isenta os motoristas profissionais do pagamento de taxas de renovação de sua carteira de habilitação,

Nos termos do item; 3, parágrafo único do artigo 148, da Xii Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 110ª à 11ª' Sessões Ordinárias (de 10 a 16//08/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante previsto no §1º- do artigo 31 do regimento citado, tendo aquele órgão Técnico manifestado-​se favoravelmente à aprovação do projeto de lei, com a emenda apresentada no parecer exarado.

Encaminhada à Comissão de Segurança Pública  para análise do mérito da iniciativa parlamentar, posicionou-se o Colegiado favoravelmente à aprovação da propositura t com a emenda da CCJ.

A. seguir, enviada à Comissão de Finanças e Orçamento, cabe-nos. nesta oportunidade na qualidade de relator designado pelo ilustre Presidente apreciar a matéria nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado-.

E, ao faze-lo verificamos que no tocante aos aspectos que nesta oportunidade nos compete analisar nada obsta a  aprovação da propositura, desde que seja acatada a seguinte 

EMENDA: "Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo, renumerando-se os demais:

'Artigo 
As despesas decorrentes desta lei correrão à conta de dotação orçamentária própria'."

Em relação à emenda sugerida pela CCJ, a iniciativa efetivamente aprimora a proposta original, merecendo, pois, acolhida.

Por conseguinte, inexistindo óbices de natureza financeira e orçamentária que impeçam a aprovação da propositura, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 485, de 2005, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça e com a emenda supra.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJ e com a emenda apresentada.
Sala das Comissões, em 18/4/2006
a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente
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