PARECER N.°  1014   , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 698, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe visa instituir a sinalização tátil, sonora e visual, nos edifícios de uso público estadual, para facilitar o acesso e circulação de deficientes visuais e auditivos. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a  Comissão de Promoção Social,  a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado mas, não tendo aquele órgão técnico se manifestado no prazo legal, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer em substituição ao da referida Comissão.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a instalação de sinalização para deficientes facilitará o acesso aos próprios estaduais e criará condições de integração social.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 698, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  ALDO DEMARCHI -  Relator Especial

