PARECER N° 1027, de 2006 

Da Comissão de Administração Pública sobre a  MOÇÃO 004/2005

Trata-se a presente Moção, que tomou o número 4/2005, da autoria do Nobre Deputado Palmiro Mennucci, do PPS, que " Apela para o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados e para os líderes partidários a fim de aprovarem a PEC 227/2004 , de autoria do Senado Federal, que dispõe sobre a alteração dos artigos 37, 40, 144, 194, 195 e 201 da Constituição Federal."

A Moção foi recebida e devidamente e, nos termos do artigo 156, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 11ª até a 15ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/02/05 ), não tendo recebido emendas ou substitutos.

Após a fluência do prazo regimental, foi a propositura encaminhada para a Comissão de Administração Pública, por despacho de Sua Excelência, o Presidente do Legislativo Paulista.

A presente proposição foi distribuída a este parlamentar, para a redação de parecer, o que passamos a fazer.

De singela redação, a propositura solicita que seja enviada moção da lavra desta Casa a fim de que se requeira ao Poder Legislativo da União que tome a iniciativa de promover mudança constitucional consubstanciada na aprovação do que se convencionou chamar "PEC paralela".

Deve ser aprovada a presente moção por conta de ser absolutamente oportuna, nos dias atuais, aos interesses dos cidadãos brasileiros as alterações das regras para a aposentadoria dos servidores públicos.

A maior diferença que a aprovação trará será a redução da idade mínima para aposentadoria correspondente ao número de anos a mais de trabalho prestado, com relação ao tempo de contribuição mínima necessário para a aposentadoria.

É justa tal medida e, por isso mesmo é que a aprovação é de bom tom.

Nenhum problema haverá para a gestão do Estado de São Paulo a aprovação da medida.

Desta forma, por todo o exposto, é a presente para emitir parecer favorável á aprovação da propositura.

É o nosso parecer.

a) ROBERTO FELÍCIO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 24/5/2006
a) ROSMARY CORREA – Presidente
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