                           PARECER N.º
811, DE 2006
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES,  sobre a Moção n.º 30, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, a presente Moção apela ao Presidente da República e aos membros do Congresso Nacional no sentido de promover melhores e mais profundos estudos a respeito das providências contidas na MP 246, que atinge a Rede Ferroviária Federal, de modo que de sua aprovação não decorram prejuízos aos trabalhadores ferroviários, especialmente os aposentados e pensionistas, bem como não acarrete diminuição da malha ferroviária do País.

A Moção permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 55.ª à 59.ª Sessões Ordinárias (de 02/05 a 06/05/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, nos termos do artigo 156, caput, da XII Consolidação do Regimento Interno, a Moção foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do citado Regimento.
Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o Autor da propositura se insurge contra a Medida Provisória n.º 246, que extingue a Rede Ferroviária Federal e reestrutura o Departamento Nacional de Infra Estrutura de Transportes (DNIT).
Alega-se que a referida medida prejudica os empregados das ferrovias, especialmente os mais de cem mil aposentados e pensionistas, e beneficia as grandes corporações nacionais e internacionais, que controlam as malhas ferroviárias do País.
A Medida Provisória n.º 246 reduziu a malha ferroviária do País de forma sensível, em detrimento do progresso na política de transportes.
A exploração das ferrovias é imprescindível para o desenvolvimento do País, constituindo-se em um meio de transporte econômico e ecologicamente viável.
Assim sendo, concordamos com os argumentos desenvolvidos pelo Autor da presente Moção, principalmente quanto aos direitos dos empregados e inativos da Rede Ferroviária Federal, que devem ficar resguardados.
Todavia, com o intuito de aprimorar o texto da propositura de acordo com a melhor técnica de redação legislativa, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção n.º 30, de 2005, a seguinte redação:
“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da República, Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, a fim de promoverem estudos mais aprofundados sobre os efeitos advindos das disposições contidas na Medida Provisória n.º 246, que atingem a Rede Ferroviária Federal, com o intuito de evitar possíveis prejuízos aos trabalhadores ferroviários, especialmente aos aposentados e pensionistas, bem como a diminuição da malha ferroviária do País.”
Diante de todo o exposto, nosso parecer é favorável à Moção n.º 30, de 2005, na forma do substitutivo ora proposto.
É o nosso parecer.
a)  ANTONIO MENTOR -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável á proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

VALDOMIRO LOPES – JOÃO CARAMEZ – JOSE ZICO PRADO – ANTONIO MENTOR  - SOUZA SANTOS 
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