PARECER  Nº  857,  DE  2006

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Processo  RGL  nº  00359/2006

Através do Ofício nº 0121/2005, a APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo encaminhou a esta Casa abaixo-assinado contendo 37 (trinta e sete) páginas com assinaturas de servidores públicos, reivindicando a implantação do IAMSPE no município de São Bernardo do Campo. 

Recebido e autuado, após despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa, encaminhou-se à Comissão de Saúde e Higiene, com fulcro no § 4º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado, por força do r. despacho de fls. 038 v., passamos a analisar a matéria, nos estritos limites da competência que nos foi atribuída.

Em realizando acurada análise no processo sub examine, verificamos tratar-se de justo pedido dos professores do Ensino Oficial do Estado, filiados à APEOESP, em São Bernardo do Campo, que clamam pela implantação de unidade do IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, naquele município.

Alegam os senhores professores, através de seu sindicato, que o atendimento atual é precário, fato este que é de nosso conhecimento, forçando-os a deslocar-se à Capital, onde enfrentam filas por um atendimento.

Diante de todo o exposto, face à situação enfrentada pelos professores servidores públicos de São Bernardo do Campo, transformamos o pedido formulado em  I N D I C A Ç Ã O:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através dos órgãos competentes, obedecidas as formalidades legais, a elaboração de estudos e urgentes providências no sentido de implantar uma unidade do IAMSPE – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, no município de São Bernardo do Campo, visto que, dada a precariedade das instalações locais, são obrigados a deslocamentos diários para a Capital. 

a) MILTON  VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 28-3-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Ricardo Castilho – Carlos Neder – Souza Santos – Adriano Diogo – Waldir Agnello
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