PARECER  Nº  874,   DE   2006

DA COMISSÃO DE SAUDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2005.


De autoria do Senhor Deputado Valdomiro Lopes, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo instituir a “Campanha de cuidados e prevenção contra as doenças causadas por enchentes”.
A propositura esteve em pauta nos dias 02 a 08 de março de 2005, período esse correspondente às 18 a 22ª Sessões Ordinárias da 15ª Legislatura, conforme o disposto no artigo 148, item 3 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, § 1º do Regimento Consolidado para análise quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, o relator designado, Deputado Vinício Camarinha, posicionou-se favorável à aprovação do projeto.


Dando-se continuidade ao procedimento legislativo, a propositura vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, conforme o disposto no artigo 31, § 4º do mesmo dispositivo regimental, para declararmos nossa opinião quanto ao mérito como segue.

Cabe ressaltar que as enchentes trazem muitas doenças que atingem a população em geral ,

Deste modo uma campanha que cuide e previna e esclareça as doenças causadas pelas enchentes, doenças estas que podem levar a óbito, como exemplo a leptospirose, sem duvida o projeto deve ser merecedor do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável  a aprovação do Projeto de Lei nº 58, de 2005. 

a) Milton Flávio – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-3-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Milton Flávio – Pedro Tobias – Carlos Neder – Beth Sahão – Ricardo Castilho – Waldir Agnello
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