PARECER Nº    878  , DE  2006

Da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de lei nº 522, de 2005


De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o Projeto de lei nº 522, de 2.005, dispõe sobre a obrigatoriedade da publicação e divulgação da relação de medicamentos no sitio oficial do governo do Estado na internet e nos Postos de Saúde e Hospitais Públicos.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.


Dando seqüência ao processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que concluiu pela sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.


Em seguida, a propositura foi analisada pela Comissão de Saúde e Higiene que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, e contrariamente ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Agora, a propositura está sob a análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, §3º do Regimento Interno consolidado.


A matéria em análise tem por objetivo obrigar a publicação e divulgação da relação de medicamentos, disponibilizados pela rede pública estadual de saúde, no sitio oficial do governo do Estado na internet e nos Postos de Saúde e Hospitais Públicos.


Dessa maneira, entendemos inexistirem obstáculos à aprovação do projeto, pois, eventual despesa que resultar da aplicação da lei, é plenamente defensável.


Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que o mesmo deve prosperar uma vez que aperfeiçoa o texto original no âmbito da competência daquele órgão técnico.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 522, de 2005, na forma  do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) ARNALDO JARDIM -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição, na forma do Substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 9-5-2006

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Renato Simões (com restrições) – Mário Reali (com restrições) – José Caldini Crespo – Romeu Tuma (com restrições) – Edmir Chedid (com restrições) – Paulo Sérgio – Arnaldo Jardim – Vaz de Lima
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