                                  PARECER Nº  900    , DE 2006

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei  nº 483, de 2005

                                                              De iniciativa do nobre Deputado Souza Santos, o projeto em epígrafe tem por escopo obrigar as empresas de administração pública e privada, com mais de 100 (cem) pessoas em seu quadro funcional, a disponibilizarem a realização de “Ginástica Laboral” para todos os funcionários.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

O projeto visa a promoção da melhoria da qualidade de vida do trabalhador através da prática de atividades físicas laborais, que têm por finalidade compensar as estruturas musculares envolvidas nas tarefas operacionais diárias de  desgastes, sobrecargas e contusões.

Importante ressaltar que, baseando-nos na premissa de que o homem passa a maior parte de sua vida envolvido com o trabalho, é indispensável que ações sejam desenvolvidas a fim de diminuir os efeitos causados pela inadequação de suas atividades laborais. 

Estudos do Ministério da Saúde comprovam inclusive, os efeitos benéficos nas empresas que aderiram ao modelo, como o aumento de produtividade,  a redução de acidentes e de faltas ao trabalho.

 Portanto, do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 483, de 2005.

a) PAULO SÉRGIO - Relator   

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-2-2006    

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Roberto Felício – Edson Ferrarini – Simão Pedro – Rosmary  Corrêa                               
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