  PARECER Nº  919,  DE  2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 320,  DE  2005

De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe objetiva instituir o programa de alfabetização de jovens e adultos.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5( do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o projeto visa instituir programa de alfabetização de jovens e adultos no Estado, mediante parcerias com Prefeituras Municipais e organizações da sociedade civil.

De acordo com informações da Fundação SEADE, o analfabetismo foi praticamente erradicado para a população de 10 a 14 anos, ao passo que, para o público alvo da proposta, população de 15 anos ou mais, a taxa de analfabetismo foi significativamente reduzida, passando de 10,2 por cento, em 1991, para 5,4 por cento, em 2003.

A educação de jovens e adultos é uma modalidade de ensino que exige uma adequação de local, horário, profissionais habilitados, incentivos a escolarização (merenda, vale-transporte, material didático gratuito) para que seja efetiva e não frustrante. Para isso, são necessárias medidas incisivas e concertadas do Estado, Prefeituras e Sociedade Civil organizada, o que é previsto pelo projeto. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 320, de 2005.

a) EDMIR CHEDID -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-2-2006

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi
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