PARECER Nº  946, DE 2006

Da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA sobre o Projeto de lei nº 720, de 2004.


De autoria do nobre Deputado JOSÉ ZICO PRADO, o projeto de lei em epígrafe estabelece critérios para o armazenamento de gás liquefeito de petróleo – GLP, de uso doméstico, acondicionado em botijões de 13 (treze) kg.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 182ª à 186ª Sessões Ordinárias (de 30/11 a 06/12/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado os autos à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável.


Em seguida, foram os autos encaminhados à Comissão de Segurança Pública, sendo eu designado Relator pelo nobre Presidente deste órgão técnico.


No que concerne aos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, não vislumbro óbices à aprovação do projeto. A proposição tem por escopo disciplinar o armazenamento de gás liquefeito de petróleo – GLP, criando condições de segurança para os usuários. 


Não raro, vemos nos noticiários graves acidentes em residências oriundos da má utilização dos botijões de gás. Ressalte-se que esses acidentes, normalmente, atingem grandes proporções e resultam em danos humanos e materiais.


Assim, a regulamentação proposta no projeto é importante para diminuir esses acidentes e garantir, quanto possível, a segurança dos usuários e da população em geral.


ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 720, de 2004.

a) UBIRATAN GUIMARÃES -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 22/2/2006
a) AFANASIO JAZADJI – Presidente
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