PARECER Nº  972,  DE  2006

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 07316/2005.

De autoria do nobre Vereador João Alcides Dei Santi, Presidente da Câmara Municipal de Serra Negra, a Moção nº 25/2005 apóia a Moção nº 02/2005 da Câmara Municipal de Socorro, a qual apela para que sejam efetuados estudos, aos órgãos federais, para que sejam disponibilizados recursos em favor do Hospital do Câncer de Barretos-SP, “Fundação Pio XII”.

No presente, vem a matéria à Comissão de Saúde e Higiene, de acordo com o artigo 31, § 4º do XII Consolidação do Regimento Interno, para ser analisada quanto ao mérito.

Designado relator da matéria pela comissão de Saúde e Higiene, e tendo examinado sua justificativa, observamos a absoluta relevância

da proposição.

 No momento estatísticas apontam o câncer, como a 2º maior causa de mortes no Brasil e que o Hospital de Câncer de Barretos além de tratar pacientes com câncer ainda se preocupa em realizar trabalho preventivo;

O Hospital do Câncer de Barretos atende pacientes de 1045 cidades de 24 estados da federação, sendo 98% via SUS com atendimento diferenciado, e atualmente opera com um déficit operacional acima de R$1. 000.000,00(Um Milhão de reais) e paga R$90. 000,00 (noventa mil reais) por mês de juros.

A explosão de pacientes gera demora nos resultados dos exames e filas para o tratamento químico e radioterápico.

O hospital luta para não fechar, mas é obrigado a trabalhar dia e noite sobrecarregando seus equipamentos.

Assim sendo, somos favoráveis à matéria, na forma da seguinte proposição:

 MOÇÃO  Nº               , DE 2006

 A Assembléia Legislativa do estado de São Paulo, nos termos do artigo 154, da XII Consolidação do Regimento Interno, apela ao Exmo Sr. Presidente da República e ao Exmo.Sr. Ministro da Saúde, no sentido de tomar as providencias cabíveis, através dos órgãos competentes  para que sejam disponibilizados recursos em favor do Hospital do Câncer de Barretos-SP. “Fundação Pio XII”, pra que o mesmo possa manter sua qualidade e possibilidade de atendimento.

É o nosso parecer.

a) Milton Flávio -  Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Moção.

Sala das Comissões, em 7-3-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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