                            PARECER Nº   988, DE 2006
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei  nº 779, de 2005
                        De iniciativa do nobre Deputado Vanderlei Siraque, o projeto em epígrafe obriga os organizadores de concursos públicos realizados no âmbito do Estado, a gravarem as provas orais e fornecerem cópia da gravação para os candidatos.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto.
Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 
O projeto visa dificultar fraudes nas provas orais dos concursos públicos, obrigando aos realizadores a fornecerem aos candidatos cópia da gravação das provas orais.  
Importante ressaltar que a medida trará uma imensa transparência aos certames, face a possibilidade de questionamento da avaliação pelos candidatos, o que atualmente ocorre apenas nas fases escritas dos concursos.   
 Portanto, do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada. 
Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 779, de 2005.
                

a) PAULO SERGIO -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 24/5/2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente

ROBERTO FELICIO – CANDIDO VACCAREZZA – EDSON APARECIDO – ROSMARY CORREA
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