PARECER Nº  1012, DE 2006

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SOBRE A MOÇÃO Nº 86, DE 2005.

De iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, a moção em epígrafe manifesta veemente apelo para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de aprovarem a  Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 457, de 2005, que estabelece a idade de setenta e cinco anos para a aposentadoria compulsória do servidor público.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que, a proposta de alteração da idade para a aposentadoria compulsória no serviço público, de 70 (setenta) para 75 (setenta e cinco) anos, é matéria de grande relevância e pertinência.

 Sabemos que, atualmente, a expectativa de vida do povo brasileiro aumentou consideravelmente e, impor ao funcionário a aposentadoria aos setenta anos, é desperdiçar a experiência e o conhecimento de toda uma vida, quando ainda se tem plena capacidade e inequívoca disposição em realizar o seu trabalho.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 086, de 2005.

a) SEBASTIÃO ALMEIDA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/5/2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente

ROBERTO FELICIO – EDSON APARECIDO – CANDIDO VACCAREZZA – ROSMARY CORREA
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