PARECER Nº   1029, DE 2006

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2336, DE 2004.

O Senhor Wagner da Silva – Vaguinho, Presidente da Câmara Municipal de Lorena, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia, cópia da Moção nº 23 de 2004, de autoria do Senhor Vereador Elcio Vieira, solicitando ao Senhor Governador do Estado a implementação de uma política de recuperação salarial para o funcionalismo público estadual.

A requerimento da Senhora Presidente desta Comissão de Administração Pública, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado

Na condição de relator designado por este órgão técnico, verificamos que a matéria abordada pelo nobre Vereador está amparada na constatação de que os servidores estaduais há nove anos não são beneficiados com reposição salarial.

Importante ressaltar que mesmo com a estabilidade econômica e o controle da inflação, nota-se que o custo de vida vem aumentando nos últimos anos devido, principalmente, aos itens com alterações de custos mais expressivas como transportes, educação, alimentos e vestuário.

Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção de providências, no sentido de  implementar uma política de recuperação salarial para o funcionalismo público estadual,  visando a recuperação das perdas ocorridas na última década.

É o nosso parecer.

a) SEBASTIÃO ALMEIDA -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 24/5/2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente
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