PROJETO DE LEI Nº  247
,  DE  2006

Dá denominação de "Saad Abdalla Gattaz" ao viaduto localizado no Km 473 da Rodovia Feliciano Sales Cunha - SP 310, no trevo principal do Município de Monte Aprazível.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º- Passa a denominar-se “SAAD ABDALLA GATTAZ” o viaduto localizado no Km 473 da Rodovia Feliciano Sales Cunha – SP-310, no trevo principal do Município de Monte Aprazível.



Artigo 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa




O presente Projeto de lei tem por escopo homenagear o senhor SAAD ABDALLA GATTAZ, dando seu nome ao viaduto localizado no Km 473 da SP-310, em Monte Aprazível.

SAAD ABDALLA GATTAZ, nasceu em 20 de novembro de 1921, na cidade de Catanduva, interior do Estado de São Paulo. Filho do senhor Abdalla Saad e de dona Farid Saba Saad, muito jovem mudou-se para o Município de Monte Aprazível, cidade que amou e na qual viveu quase que toda sua vida. Casou-se em 1948 com Célia Estrella Gattaz, filha de Basileu Estrella e Andrelina Cabral Estrella.

Em 1954, foi inaugurada a Santa Casa de Misericórdia de Monte Aprazível, sendo que seu sogro Basileu Estrella foi um dos responsáveis pela sua construção. SAAD foi seu primeiro provedor, cargo que ocupou por 15 anos, sempre atuando em prol do interesse público, dedicando-se em ampliar e equipar as dependências deste hospital.

Sempre ao lado de seu sogro, Basileu Estrella, Saad, ao longo de sua viada, contribuiu para a construção de obras importantes, sempre com vistas a atender a população local e contribuir com o progresso da cidade. Cite-se: A construção do Ginásio e Internato Dom Bosco; A construção da Igreja Matriz da cidade; A construção do Asilo dos Velhinhos; A construção do Campo de Aviação, um dos pioneiros no interior do Estado; A construção do Clube Municipal e do Velório Municipal.   

Bacharel em Direito pela faculdade de Direito do Triangulo Mineiro, foi Oficial de Registro de Imóveis, Títulos e Documentos, Escrivão do Júri e da Corregedoria permanente da Comarca de Monte Aprazível.

Viveu, trabalhou e construiu no Município de Monte Aprazível até 1973, quando mudou-se para São José do Rio Preto, a fim de que seus filhos, Ricardo, Eduardo e Maurício, pudessem avançar em seus estudos. Também neste Município sempre participou de atividades de cunho social, vinculado ao Rotary Clube. 

Faleceu em 16 de junho de 1984. Para a família fica a saudade; para os Municípios onde residiu, principalmente Monte Aprazível, uma vez que lá viveu por quase 50 anos, realizações que fazem e sempre farão parte de suas histórias.

Visto o exposto, com a certeza de que não se trata apenas de uma justa homenagem, mas também uma honra para a citada construção receber o nome de tão ilustre cidadão, contamos com a aprovação unânime dos nobres colegas ao projeto que oferecemos à deliberação desta Casa.

Sala das Sessões, em 3-5-2006

a)  Eli Corrêa Filho - PFL
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