REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  Nº  253,     DE 2006  

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Segurança Pública, para que preste as seguintes informações:

1. Quantos assaltos a bancos ocorreram no Estado de São Paulo nos últimos 7 (sete) anos (especificar por ano)?

2. Quantos seqüestros de bancários ocorreram no Estado de São Paulo nos últimos 7 (sete) anos (especificar por ano)?

JUSTIFICATIVA

Uma das modalidades de crimes praticados no Estado de São Paulo que vêm

contribuindo para o aumento da criminalidade é o roubo a banco. Esta prática delituosa vem provocando medo aos usuários e funcionários das agências bancárias.


No último dia 06 de abril de 2006, duas pessoas foram baleadas durante assalto a uma agência bancária do Banespa localizada no campus da Unesp, em Presidente  Prudente. Segundo a Polícia Militar, um dos integrantes do trio estava armado com um fuzil na hora do assalto.

A notícia acima, que foi veiculada no site do Jornal Folha de São Paulo às 22h29 do dia 06 de abril de 2006, é exemplo típico do clima de medo e insegurança vivido por clientes e funcionários das agências bancárias do estado. Este crime demonstra a ousadia dos criminosos que a cada dia utilizam-se de armas mais sofisticadas e assaltam agências cada vez mais presumivelmente seguras.

Preocupada com a gravidade da situação, a Federação dos Bancários da CUT - FETEC - encaminhou e-mail solicitando providências deste deputado no sentido de obterem uma maior atuação da Comissão de Segurança Pública da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo frente ao problema.

Portanto, as informações acima são fundamentais para tomarmos conhecimento sobre a real situação dos assaltos a bancos no Estado de são Paulo e tomarmos as providências cabíveis.

Sala das Sessões, em   03-05-2006 

a) Vanderlei Siraque 

