REQUERIMENTO Nº 
1968
,  DE   2006 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da X Conferência Nacional dos Legislativos Estaduais e das Comemorações alusivas aos “10 anos de fundação da UNALE”, que serão realizados no período de 17 a 19 de maio do corrente ano, na cidade de Manaus/AM.

JUSTIFICATIVA

Este requerimento se justifica na medida em que, neste evento máximo da UNALE, todos os parlamentares estaduais do Brasil terão a oportunidade de debaterem questões de  interesse nacional, como o “Desenvolvimentismo x Desenvolvimento Sustentável”; Regras Eleitorais para 2006”, “Valorização do Legislativo Estadual”, “Ética e lançamento do Manual Parlamentar”,  “Mídia e Opinião Pública”  e  “Amazônia – Patrimônio do Brasil”.

Em razão disso, faz-se necessário que o Parlamento Paulista, o mais importante do Estado da Federação, faça-se representar.

Sala das Sessões, em  4-5-2006

a)  José Carlos Stangarlini   a) Vaz de Lima  a) Enio Tatto  a) Zuza Abdul Massih  a) Arnaldo Jardim  a) Luis Carlos Gondim  a) Conte Lopes  a) Antonio Salim Curiati  a) Nivaldo Santana  a) Rafael Silva  a) Rodolfo Costa e Silva  a) Ricardo Trípoli  a) Alberto “Turco Loco” Hiar  a) Vanderlei Macris  a) Duarte Nogueira  a) Pedro Tobias
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