PROJETO DE LEI Nº    253
,  DE   2006

Dá denominação de Jornalista Walter Lühmann à ponte de concreto sobre o Rio Jaguari Mirim, situada no km 8 (oito) da SPI-225/342, no município de São João da Boa Vista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jornalista Walter Lühmann” a ponte de concreto localizada no km 8 (oito) da Rodovia SPI-225/342, no Município de São João da Boa Vista. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Filho de Carlos Lühmann e de Luize Lühmann, fundadores do jornal “O Município”, o jornalista Walter Lühmann nasceu em São João da Boa Vista, no dia 8 (oito) de abril de 1904 e faleceu em 13 de maio de 1994 em sua cidade natal.

Aos 17 anos de idade já eram publicadas no jornal “O Município” as pequenas notas que escrevia sobre esportes e outros temas, mostrando, assim, seu gosto pela escrita. 

Foi o produtor e apresentador do primeiro programa esportivo de rádio, o “Com o Pé na Bola”, através das ondas da ZYJ-6, da Rádio Difusora de São João da Boa Vista.

Deixa também como sua marca os trampolins e os portões monumentais que projetou para o clube Sociedade Esportiva Sanjoanense.

À frente do jornal “O Município”, até 1956, empreendeu grandes campanhas em prol da cidade, tais como a compra de cimento e novos leitos importados, tipo “Fauller”, para a edificação do novo hospital. Essas campanhas receberam plena colaboração dos cidadãos sanjoanenses e região, motivados que foram pelo espírito empreendedor desse inesquecível jornalista.     

Voltou a colaborar com o Jornal “O Município”, escrevendo a coluna “Interpretando o Passado”, que trazia aos leitores momentos inesquecíveis de um passado não muito distante. Foi seu colaborador até a edição comemorativa pelos 90 anos de fundação do Jornal, passando a ser conhecido como o “Decano dos Jornalistas Sanjoanenses”.

Walter Lühmann, batalhador que era, achando injusta a proposta do executivo de aumentar o IPTU e apoiado pela população, conseguiu descontos naquele imposto, o que ainda lhe valeu o título de “Campeão da Cidadania”. Ele é, também, a expressão e modelo de verdadeira cidadania. 

Por relevantes e reconhecidos feitos em prol da municipalidade, por sua disposição e determinação em empreender batalhas visando o bem comum, justa é a homenagem que lhe prestamos, avivando também a memória daqueles que com ele conviveram e lutaram.

 Por estes motivos, consideramos justa a homenagem a tão importante pessoa e contamos com o apoio dos Senhores Deputados para a aprovação deste projeto de lei.

.

Sala das Sessões, em 5-5-2006

a)  Sidney Beraldo - PSDB
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