PROJETO DE LEI Nº 
256
,  DE  2006

Institui o " Dia do Pesquisador".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Pesquisador”, a ser comemorado, anualmente, no dia 17 de setembro.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                                                    O Pesquisador é um personagem que aparentemente pode está distante do nosso cotidiano, pois na maioria das vezes, não nos damos conta de que aquela substância que nos alivia a dor, aquele instrumento que facilita nossas tarefas no dia a dia, o saber dos acontecimentos passados ou a previsão de acontecimentos futuros, foi fruto da experiência acumulada da sociedade, mas teve um ou mais seres humanos que se debruçaram sobre uma determinada situação, na busca de uma solução para um problema específico e que após anos de estudo e experiências, coletivizaram seus conhecimentos para toda a humanidade, tornando assim, nossas vidas mais saudáveis.





Com o objetivo de agregar a comunidade científica e buscar avanços e aprimoramentos na área da pesquisa foi instalada a Sociedade Brasileira Para o Desenvolvimento da Pesquisa em Cirurgia (SOBRADPEC), em 17 de setembro de 1987, cujo espírito e interesses comuns são o de cultivar o ideal da pesquisa e o seu desenvolvimento, adaptando-se à realidade sócio-econômica e política do País.

    



Para homenagearmos o pesquisador, peço o apoio dos nobres pares para a aprovação deste Projeto de Lei nesta Casa Parlamentar.

..

Sala das Sessões, em 8-5-2006

a)  Ricardo Trípoli - PSDB
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