PROJETO DE LEI Nº 
257
,  DE  2006

Dá denominação " JOSÉ ROBERTO MAGALHÃES TEIXEIRA " à Escola Estadual do Conjunto Habitacional Campinas F 1, localizada no  Município de Campinas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor JOSÉ ROBERTO MAGALHÃES TEIXEIRA “ a Escola Estadual do Conjunto Habitacional Campinas F 1, localizada no Município de Campinas.


   Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

..            O mineiro de Andradas, José Roberto Magalhães Teixeira, nasceu em 18 de junho de 1937, mas adotou Campinas como sua cidade de forma definitiva em 1957. Mudou-se para a Cidade das Andorinhas para cursar Odontologia e por lá ficou pelo resto da vida. O apelido Grama veio da cidade de São Sebastião da Grama, no interior de São Paulo, onde viveu por três anos.

 
  Iniciou a carreira política em 1968 com uma frustrada candidatura a vereador, (terminou como terceiro suplente do MDB,  Movimento Democrático Brasileiro), mas foi a partir de 1976, ao ser eleito vice-prefeito de Campinas, na chapa encabeçada por Francisco Amaral, que sua carreira deslanchou.

 
   Em 1982, elegeu-se Prefeito de Campinas pelo PMDB com 115.829votos, (44,655 dos válidos). Em 1988, Magalhães foi considerado pelo Datafolha como o melhor prefeito do Brasil. No mesmo ano, ajudou a fundar o Partido da Social Democracia Brasileira, o PSDB, do qual foi seguidor até o fim da vida.


   Em 1990, foi o candidato a deputado federal mais votado da história de Campinas, quando recebeu 136.522 votos.

 
   Na eleição de 1992, Magalhães Teixeira voltou a ser eleito prefeito de Campinas, eleito em primeiro turno com 224.365 votos. Em 1994, coordenou a campanha do presidente Fernando Henrique Cardoso, em todo o Estado de São Paulo.

 Magalhães Teixeira, o Grama, faleceu em 29 de Fevereiro de 1996, conseqüência de câncer de fígado. Sua vida foi imortalizada no livro Grama – a Biografia de Magalhães Teixeira, lançado em junho de 2003 pelo jornalista Luiz Guilherme Fabrini e pelo cientista político José Manuel Lourenço, com prefácio assinado por Fernando Henrique Cardoso e apresentação do Governador Geraldo Alckmin.

 
   Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 8-5-2006

a)  Célia Leão - PSDB
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