PROJETO DE LEI Nº 
266,  DE 2006

Dá denominação de “Anézio José da Silva” ao viaduto localizado na altura do km 554 da SP-320, Rodovia Euclides da Cunha, no município de Fernandópolis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Anézio José da Silva” o viaduto localizado na altura do km 554, da SP-320, Rodovia Euclides da Cunha, no município de Fernandópolis.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



O homenageado Senhor Anézio da Silva, nasceu aos 31 de março de 1938, na cidade de Itajubá, no Estado de Minas Gerais.



Filho de Antônio José da Silva e Rozalina Maria de Jesus.



Aos 12 anos de idade, mudou-se para a zona rural de Fernandópolis, onde foi lavrador em propriedades localizadas no Córrego da Capivara. Respeitável chefe de família, Anézio José da Silva, casou-se com a Senhora Maria de Jesus dos Santos Silva. Desse enlace nasceram dois filhos: Sirlei dos Santos Silva, já falecida e Antônio Leal da Silva, Oficial de Justiça, Ancião licenciado da Congregação Cristã no Brasil, Presidente da Associação dos Servidores da Justiça da comarca de Fernandópolis e membro do Diretório do PTB.



Na década de 60, passou a residir na cidade de Fernandópolis,  trabalhando, então, como operário da Fábrica e Indústria de Tanino, no período de 1960 a 1980.



Empenhou-se em várias lutas em favor da sua comunidade, que se transformaram em grandes conquistas. Foi filiado da antiga ARENA e sempre acompanhou o saudoso Prefeito Percy Waldir Semeghini, pai do nosso atual Deputado Federal Julio Semeghini.



Esteve ausente da cidade de 1981 a 1983, quando foi dedicar-se a evangelização e construção de templos religiosos da Congregação Cristã no Brasil, na região de Araguaína – GO.



Retornou a Fernandópolis no início do ano de 1983. Trabalhou na construção civil e destacou-se por sua abnegação, no atendimento com alimentos, roupas, calçados, medicamentos, etc., aos irmãos necessitados da Congregação Cristã no Brasil.



Diante do exposto, pela importância do Senhor Anézio José da Silva para a população de Fernandópolis, rogo aos nobres pares o apoio para a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10/5/2006

a)  Campos Machado - PTB

SPL - Código de Originalidade: 650879 090506 1837


