PROJETO DE LEI Nº 
269,  DE 2006

Dá a denominação de "Segundo Tenente Aviador Gustavo Klug", à atual Estrada de Aguaí, que liga a Rodovia Anhanguera, em seu Km 206, à Academia da Força Aérea, na SP 225, no município de Pirassununga/SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “TENENTE AVIADOR GUSTAVO KLUG” a atual Estrada de Aguaí, que liga a Rodovia Anhanguera, em seu Km 206, à Academia da Força Aérea, localizada na SP 225, no município de Pirassununga/SP.

Artigo 2 º
Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 31 de agosto de 2004, um acidente aeronáutico ceifou a vida do jovem Gustavo Klug. Durante treinamento solo de acrobacias realizado nos céus de Pirassununga, na A.F.A. – Academia da Força Aérea, dois aviões pilotados por Cadetes Aviadores, cursando o 2 º ano, chocaram-se em pleno ar, causando a morte instantânea de ambos, que foram sepultados com todas as honras militares.

Após um ano, o Inquérito Policial Militar foi arquivado por determinação Judicial Militar como “acidente em objeto de serviço”, possibilitando assim, a promoção “post-morten” de ambos, ao posto de 2 º Tenente Aviador.

O Tenente Aviador Gustavo Klug faleceu com apenas 20 (vinte) anos de idade, e, em seu curto período de convivência com os seus, foi um grande exemplo de determinação, coleguismo e patriotismo, sendo um exemplo para toda a juventude, tão carente de objetivos e de pessoas à quem possam espelhar-se.

Pessoa simples e de grande dedicação à família, à comunidade e aos amigos, tem até um site que relata um breve resumo de sua vida, que foi de grande notoriedade. (www.gustavoklug.com).

Portanto, justa é a presente homenagem ao  “Tenente Aviador Gustavo Klug”, que certamente será acolhida pelo Plenário.

Sala das Sessões, em 11/5/2006

a)  Rogério Nogueira - PDT
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