MOÇÃO Nº  30,  DE 2006

Há de se reconhecer o desenvolvimento significativo da região chamada “das águas” no interior de São Paulo, nesses últimos anos, cujas conseqüências levaram a uma sobrecarga nas demandas judiciais, sobretudo no âmbito trabalhista.





Com isso, municípios como Socorro, Águas de Lindóia e Lindóia, importantes cidades da Região, na qualidade de jurisdicionados da Justiça do Trabalho de Itapira, têm se revelado responsáveis pelo acúmulo de processo trabalhista desta Comarca, somado à própria demanda da cidade de Itapira, que por si só já merece uma Vara exclusiva.      

                                                Destarte, semelhantes condições aliada à escassez de funcionários recrudescem a morosidade da tramitação processual e que é mais grave torna o cumprimento das decisões judiciais instrumento objeto de intermináveis procedimentos processuais.





Em tais circunstâncias não significa exagero afirmar que o município de Socorro merece do Judiciário Laboral um tratamento mais compatível com a sua importância, no sentido de capacitá-lo com uma unidade jurisdicional trabalhista, de sorte, a ampliar o acesso da população da Região à Justiça de Trabalho e, por conseqüência intensificar o combate ao trabalho desumano e anti-social.

                                               De outra parte, convém destacarmos que a situação geográfica do município de Socorro permitiria abranger sob a sua jurisdição as cidades de Águas de Lindóia e Lindóia, amenizando as demandas da Vara do Trabalho de Itapira, assim como as cidades de Pinhalzinho e Pedra Bela, aliviando igualmente a sobrecarregada Vara do Trabalho de Bragança Paulista.  





Nesse passo, estando demonstrada a relevância e o interesse público posto em relevo,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, no sentido de determinar os estudos necessários para a instalação de uma Vara do Trabalho no município de Socorro, Estado de São Paulo.”

Sala das Sessões, em 16/5/2006

a) Ricardo Trípoli 
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