PARECER N.º  1035,  DE  2006 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 323, DE 2004, VETADO TOTALMENTE

De autoria do Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ângelo Pasquotto” ao viaduto localizado no km. 83,220 da Rodovia Antonio Romano Shincariol – SP 127, no Município de Tietê. 

Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado na 11ª Sessão Extraordinária, de 31 de março de 2006, com a emenda apresentada pela Comissão de Transportes e Comunicações, sendo expedido o Autógrafo de n.º 26.836.

Através da Mensagem A-n.º 078/2006, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto.

Por esta razão, a propositura retorna ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o §5º do artigo 28 da Constituição Paulista.  

Em cumprimento ao disposto no artigo 232 do Regimento Interno, foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões, competindo-nos, na qualidade de Relator Especial, designado pelo ilustre Presidente desta Casa, analisar a matéria vetada quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, face à não manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental. 

Ao examinarmos o assunto, verificamos que as razões que induziram o senhor Governador a vetar o projeto se baseiam em informação equivocada, uma vez que o viaduto que se pretende denominar através do projeto vetado, não poderia ter denominação atribuída por uma lei de 1997, conforme exposto, uma vez que sua construção é posterior a tal data.

Ademais, o próprio Departamento de Estradas de Rodagem – DER, que prestou a referida informação, reconhece que a mesma estava desatualizada, não correspondendo à informação prestada a esta Casa por ocasião de seu exame pelas comissões competentes, às fls. 19, e ora ratificada, para justificar nosso posicionamento contrário ao veto total oposto à propositura.

Face a todo o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 323, de 2006 e, portanto, contrário ao veto.





a) Rodolfo Costa e Silva - Relator Especial
