PARECER Nº  1081,  DE 2006 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 362, DE 2005

De autoria da Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar nova unidade descentralizada da FATEC de São José do Rio Preto, no Município de Jales.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito.

Através da instalação de uma unidade descentralizada da Faculdade de Tecnologia de São José do Rio Preto em Jales, busca-se estimular seu desenvolvimento cultural, social e econômico, bem como o dos Município adjacentes que compõem essa micro-região. Entendemos que, por meio da qualificação e preparação adequadas dos recursos humanos disponíveis na região será possível capacitar jovens e adultos para a forte concorrência que os aguarda no exigente mercado de trabalho, além de propiciar crescimento da renda e movimentação da economia daquelas Municipalidades.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto

de lei n° 362, de 2005.

É o parecer.
 
a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/10/2005

a) MARIA LUCIA PRANDI – Presidente
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