PARECER Nº  1124  , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 202, de 2005

                          De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina a criação da “noventena” aos ex-ocupantes de cargos públicos, no Estado de São Paulo, para atuarem nas suas mesmas áreas profissionais junto à iniciativa privada.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado e, não tendo se manifestado no prazo legal, fomos designados relatores especiais para exarar parecer em substituição ao da referida Comissão. 

Ao fazê-lo verificamos que a propositura visa estabelecer o prazo de noventa dias para que ex-ocupantes de cargos públicos desenvolvam alguma atividade em empresas privadas. 

É importante ressaltar que, ao obrigar a fixação de  um prazo de afastamento à esses funcionários, procura-se proteger a administração pública de prejuízos, ao ter informações de Estado utilizadas por terceiros, o que comprometeria o sigilo, indispensável em determinadas situações. 

                    Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 202, de 2005.

                        É o nosso parecer.
a) VINÍCIUS CAMARINHA - RELATOR ESPECIAL
