PARECER Nº  1143, DE 2006
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 759, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe visa instituir a "Feira do Artesanato Paulista".

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o artesanato no Estado foi alçado à condição de atividade econômica produzida, inúmeras vezes, por famílias inteiras, transformando-se em sua única fonte de renda.

A diversidade, a beleza e a qualidade dos trabalhos produzidos, por si só legitimam a proposta em tela. A importância de sua divulgação justifica-se não apenas por fins financeiros, mas por ser a expressão da cultura do nosso Estado.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 759 de 2005.

É o nosso parecer.

a) ADRIANO DIOGO -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 17/5/2006
a) CÉLIA LEÃO – Presidente
SOUZA SANTOS – HAMILTON PEREIRA – ADRIANO DIOGO – MARCELO BUENO – CÉLIA LEÃO

