PARECER  nº  1043, de 2006 

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº  667, de 2005.

De autoria do Deputado  Ricardo Trípoli, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Joaquim Coelho Filho” ao viaduto localizado no Km 227+ 400 mts da SP 330 (Rodovia Anhanguera), no Município de Porto Ferreira.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª à 147ª Sessões Ordinárias (de 28/09 a 04/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 





Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à sua aprovação.




Posteriormente, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, §  11, combinado com o artigo 33, inciso III, do regimento supracitado. 





Pela simples leitura da justificativa e documentação apresentadas,  pode-se perceber que a homenagem pretendida afigura-se das mais justas e oportunas. 





Conforme ressalta o nobre autor da propositura, o Senhor Joaquim Coelho Filho foi um importante empresário do ramo de transportes em Porto Ferreira, cidade que o acolheu como filho, e que, durante duas gestões (1960/1963 e 1969/1972), esteve à frente, como Prefeito e legítimo representante de sua comunidade.





Assim, dado o mérito do homenageado, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio. 





Todavia, segundo informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER, devidamente ratificadas pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a fls. 09, o viaduto que se pretende denominar pertence a um complexo viário.

Ademais, a certidão de óbito do homenageado, juntada a fls. 07, traz o sobrenome com acentuação.

Eis as razões pelas quais oferecemos o seguinte




SUBSTITUTIVO





Dê-se ao Projeto de lei em epígrafe, a seguinte redação:





“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joaquim Coêlho Filho” o complexo viário – trevo localizado no km 227,400 da Rodovia Anhanguera – SP 330, entrocamento com a Rodovia SP 215, Km 99,600, no Município de Porto Ferreira.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”





Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 667, de 2005, na forma do substitutivo ora apresentado, “ad referendum” do Plenário.

a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 30-5-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – Waldir Agnello – Baleia Rossi – Vicente Cândido – Souza Santos
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