PARECER N.°  1058  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 347, DE 2005

De autoria do Deputado Adilson Barroso, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Willian Badia” ao viaduto localizado no km 92,2 da Rodovia Carlos Tonani, no Município de Barrinha.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª à  81a Sessões Ordinárias, de 06 a  10/06/05, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Pela justificativa do projeto, verificamos que o homenageado, em razão de sua morte trágica e prematura, deixou muito cedo o convívio de seus familiares e amigos. Todavia, mesmo com sua curta biografia, ficou como exemplo para toda a comunidade em razão de sua personalidade generosa e amigável e por suas iniciativas nos valores da moral, da família e do bem comum.

Entendendo, portanto, bastante meritória a iniciativa em apreço, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 347, de 2005,  “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) JOÃO CARAMEZ -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 30/5/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Waldir Agnello – Baleia Rossi – Vicente Cândido – Souza Santos.
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