Parecer nº  1064, de 2006

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 601, de 2005.





De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Rotary Club” à passarela de pedestres localizada no Km 340 da Rodovia Armando de Salles Oliveira, em Sertãozinho.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 134ª à 138ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/09/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 




Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à sua aprovação.





Posteriormente, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, §  11, combinado com o artigo 33, inciso III, do regimento supracitado. 





Ao examinar a matéria, verifica-se que a passarela em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa. 





O Rotary é uma organização que congrega líderes das mais diversas áreas de atuação profissional, unidos em esforços para levar ajuda humanitária aos mais necessitados e fomentar a paz e a boa vontade, incentivando os mais altos padrões de ética.





Tem lutado contra a fome, a miséria e a poluição, criando inúmeras oportunidades para os nossos jovens, ao dar-lhes a possibilidade de estudo no exterior. 





A homenagem é justa e meritória, devendo ser acolhida.  





Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 601, de 2005,  “ad referendum” do Plenário.

a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 30/5/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
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