PARECER N.º
 1070, DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 312, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto de lei em epígrafe objetiva instituir gratuidade dos transportes coletivos intermunicipais aos policiais militares do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura recebeu um emenda acostada às fls. de n.º 4.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição e da emenda de n.º 1.

Em seguida, a Comissão de Transportes e Comunicações opinou favoravelmente à aprovação do projeto e da emenda de n.º 1.

Por fim, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que, a proposta, na medida em que não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, especialmente após a edição da Lei n.º 10.380, de 1999, não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Pela mesma razão, não encontramos quaisquer óbices de natureza orçamentário-financeira que impeçam a aprovação da emenda de n.º 1.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 312, de 2003, e da emenda de n.º 1.

É o nosso parecer

a) EDMIR CHEDID -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 30/5/2006

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente
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