DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 617, DE 2004



De autoria do deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe objetiva proibir a venda de revista e periódicos por estabelecimentos comerciais não credenciados.



Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emenda ou substitutivos.  



Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável com emenda à aprovação da propositura.



Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 2º do artigo 31 do regimento supracitado.



Ao examinar a matéria, verifica-se que o intuito do autor é proibir a venda de revista e periódicos em grandes estabelecimentos, como shopping centers, supermercados, redes de farmácias, padarias e estabelecimentos comerciais de grande porte.



Não obstante a nobre intenção do autor, de proteger os pequenos comerciantes da concorrência de grandes redes, a lei não pode exigir autorização legislativa para o desempenho de certas atividades econômicas, por não sujeitas à exploração pelo Estado nem dotadas de tal especialidade estratégica que determinasse especial regulação por parte do poder de polícia, a lei igualmente não pode criar proibições. 



Assim, a restrição à circulação de revistas e outros periódicos, obstaculizando sua comercialização por lojas de conveniência, redes farmacêuticas, padarias, assim como mercados, supermercados, hipermercados e lojas de departamento, como pretende o Nobre autor da propositura em exame, colide iniludivelmente com o objetivo das leis de defesa da concorrência, que é o de garantir uma melhor satisfação das necessidades dos consumidores. 





Dessa maneira, somos contrários à aprovação do Projeto de lei nº 617, de 2004 e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado CARLINHOS ALMEIDA

Relator
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