PARECER Nº  1131   , DE 2006

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O

MOÇÃO Nº 01, DE 2006




De autoria do Nobre Deputado Mauro Menuchi, a Moção em questão visa, apelar para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, com o intuito de que empreenda esforços no sentido de evitar demissões de funcionários do Banco Nossa Caixa S/A, além de manifestar veemente repúdio a essa ameaça de atentado à cidadania e ao direito inalienável a um emprego digno.




A proposta em questão não recebeu durante o prazo regimental em que figurou na pauta, nenhuma emenda ou substitutivo (fls.2).




Nesta Comissão de Relações do Trabalho, designado como Relator para apreciação da matéria no tocante ao seu mérito, passo a analisar a Moção nº 01, de 2006 sob esse enfoque:




A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais (Artigos 133, Inciso I, alínea “f”, 154 e seguintes da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa) na medida em que apela para o Senhor Governador do Estado acerca de assunto afeto à esfera do Governo Estadual.




Além disso, trata-se de importante proposição relativa ao âmbito de atuação desta Comissão de Relações do Trabalho, eis que visa a manutenção do emprego de funcionários do Banco Nossa Caixa S/A, que segundo consta, estariam passíveis de demissão por parte daquela instituição.




Diante disso, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 01, de 2006.


a)  HAMILTON PEREIRA - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/6/2006

a) Mauro Bragato – Presidente

Carlinhos Almeida – Nivaldo Santana – Mário Reali – Mauro Bragato.
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