                                      PARECER Nº   1135       , DE 2006
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei Complementar nº 020, de 2005
De iniciativa do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a elevar o valor do salário-família, do servidor público estadual.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.
Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 
O projeto visa a promoção da melhoria da qualidade de vida do funcionário público através da elevação do salário-família em 5% (cinco por cento) do salário mínimo nacional, independente do salário percebido pelo servidor.
Importante ressaltar que, os valores hoje em dia estabelecidos são, definitivamente, irrisórios, face a realidade do nosso país. A Lei Complementar nº 788, de 1994, fixou o  valor de R$ 2,92 (dois reais e noventa e dois centavos) por dependente, quando a retribuição global do servidor for igual ou inferiores a R$ 110,00 (cento e dez reais) e, R$ 0,44 (quarenta e quatro centavos) por dependente, quando a mesma retribuição for superior a RS 110,00 (cento e dez reais).
Os valores acima expostos demonstram a premente necessidade de aumento percentual do referido benefício que, por sua insignificância, diminui sobremaneira o poder de compra do trabalhador estadual.
 Portanto, do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada. 
Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 020, de 2005.
a) PAULO SERGIO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-4-2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Paulo Sérgio – Roberto Felício – Rosmary Corrêa – ítalo Cardoso
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