PARECER Nº  1165     , DE  2006

Da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de lei nº 714, de 2.005


O Deputado Marquinho Tortorello, submete à apreciação desta Casa, o Projeto de lei nº 714, de 2.005, que institui o “Programa de Combate à Obesidade”, nas unidades escolares da rede estadual de ensino.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.


Dando seqüência ao processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que concluiu pela sua aprovação.


Em seguida, a propositura foi analisada, quanto ao seu mérito, pela Comissão de Educação que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Agora, a propositura está sob a análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, §3º do Regimento Interno consolidado.


Verificamos que a matéria em análise tem por objetivo instituir, nas unidades da rede de ensino estadual, campanha de esclarecimento e orientação em relação ao combate à obesidade, possibilitando aos alunos a aquisição de hábitos alimentares saudáveis, que poderá livrá-los da obesidade e suas complicações para a saúde, que, na maioria das vezes, é de grande gravidade.


Dessa maneira, entendemos inexistirem obstáculos à aprovação do projeto, pois, eventual despesa que resultar da aplicação da lei, é plenamente defensável.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 714, de 2005.                                             

a) ARNALDO JARDIM – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/6/2006

a) Caldini Crespo – Presidente

Renato Simões – Mário Reali – Edmir Chedid – Waldir Agnello – Caldini Crespo
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