PARECER N.° 1161  , DE 2006

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 536, DE 2005
De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 9.343, de 22 de fevereiro de 1996.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 118.a a 122.a Sessões Ordinárias ( de 22 a 26/8/05), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 2º do artigo 31 do citado regimento.
Ao fazê-lo, verificamos que a lei a ser alterada dispõe sobre autorização para o Poder Executivo contrair financiamento, outorgar garantias, transferir o controle acionário de empresas e assumir obrigações.
Quanto à alteração proposta, pretende definir as regras para reajustes das aposentadorias e pensões dos antigos ferroviários da FEPASA – Ferrovia Paulista S/A, vinculando-os à CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos.
A necessidade de definição de regras deve-se ao fato de não ter havido previsão nesse sentido na Lei 9.343/96, o que gerou inúmeras contendas judiciais. 
A aprovação da propositura, além de constituir medida de extrema justiça, irá “desafogar” o Judiciário, que, com isso, poderá dar melhor andamento a outros tipos de litígios.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 536, de 2005.
a) CARLINHOS ALMEIDA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/4/2006

a) Sidney Beraldo  – Presidente

Mauro Bragato – Palmiro Mennucci – Carlinhos Almeida.
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