PARECER Nº 1171,       DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 219 DE 2005

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto de lei em epígrafe cria o “Paco – Programa de Avaliação do Colesterol” no âmbito do Estado de São Paulo e fixa outras providências.

Nos termos regimentais , o projeto este em pauta nos dias correspondentes às 53ª e 57ª Sessões Ordinárias (de 28/04 a 04/05/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Enviada à Comissão de Saúde e Higiene, para exame do mérito, decorreu o prazo regimental sem que o colegiado se manifestasse sobre a matéria, razão pela qual, o ilustre Presidente desta Casa, no cumprimento de suas atribuições, designou Relator Especial, que concluiu pela aprovação do Projeto de Lei sob sua apreciação.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que os recursos financeiros destinados a suprir as eventuais despesas decorrentes da futura aplicação da lei, encontram-se devidamente previstos no artigo 4º do projeto, restando atendidas as exigências constantes do artigo 25 da Constituição Estadual.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 219, de 2005.

É o nosso parecer.

a) Renato Simões – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/6/2006

a) Caldini Crespo – Presidente

Renato Simões – Mário Reali – Edmir Chedid – Waldir Agnello – Vaz de Lima – Jorge Caruso – Caldini Crespo.
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