PARECER N.° 1173  , DE 2006

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 597, DE 2004

                                  De autoria do Nobre Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe obriga a realização de concurso público para provimento de cargos e empregos públicos quando o percentual de cargos vagos for igual a 5% (cinco por cento).

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem o projeto a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa é oportuna e urgente. A falta de pessoal nos órgãos públicos estaduais é gritante, e a não realização de concursos públicos acaba ensejando a contratação temporária, ou de empresas de consultorias para mascararem a terceirização de mão-de-obra, e o resultado nem sempre é o atendimento do melhor interesse público.

A contratação por processo meritório deveria ser a única existente na Administração Pública para que não se dê margem a favoritismos, nepotismos e outras formas de clientelismo.

Na condição de homens públicos responsáveis temos o dever de apoiar uma iniciativa que obrigue a Administração a manter um padrão de atendimento das necessidades da população.

O patamar de 5% (cinco por cento) é um número exeqüível e economicamente viável, para que não sejam necessários processos de abertura de concursos para o preenchimento de um número muito pequeno de vagas.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 597, de 2004.

É o nosso  parecer.

a) PAULO SERGIO -  RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-11-2005

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Paulo Sérgio – Wagner Salustiano – Sebastião Almeida – Roberto Felício – Rosmary Corrêa – Edson Ferrarini
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