REQUERIMENTO Nº
2470
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Piracaia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 16 de Junho.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Prefeita, Sra. Terezinha das G. S. Peçanha e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Benedito José da Silva.

JUSTIFICATIVA

No ano de 1817, D. Leonor de Oliveira Franco e seu filho, o então Tenente José Antonio de Oliveira, moradores do município de Atibaia, Comarca de São Paulo, doam um terreno em uma colina ao lado do bairro Cachoeira para a construção de uma ermida, onde ocorreu a fundação da cidade de Piracaia, em 16 de Junho de 1817.

O local de fundação se deu onde hoje é a Praça Julio Mesquita, local onde foi erguida e inaugurada, em 05 de novembro de 1891, a atual Igreja da Matriz de Santo Antonio do Cachoeira, mesmo nome do município na época.

O nome “PIRACAIA” origina-se do guarani, que significa reunião de peixes. Santo Antonio do Cachoeira passa a chamar-se Piracaia em 20 de março de 1906.

Piracaia é um dos recantos naturais mais bonitos do Estado de São Paulo, com suas cachoeiras, montanhas, trilhas, o que a torna local ideal para prática de esportes de aventura. Circundada por grandes represas que pertencem ao sistema Cantareira, Piracaia tem uma das melhores águas do país, com teor de potabilidade da ordem de 95%, abastecendo também a região de Jundiaí e Campinas, pelo Rio Cachoeira.

Piracaia, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a população e também para nós, admiradores que somos de sua hospitalidade e dinamismo.

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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