PROJETO DE LEI Nº 
351
,  DE 2006

DÁ DENOMINAÇÃO AO VIADUTO DE RETORNO "NORTE" ENTRE O KM 252 E 253 DA SP- 340 - TRECHO MOCOCA/CASA BRANCA.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Viaduto Dr. Amadeu Vieira Guerra” o viaduto localizado entre o km 252 a 253 da Rodovia SP-340, no trecho Mococa/Casa Branca.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Doutor Amadeu Vieira Guerra nasceu em Machado, Minas Gerais, em 1911, onde cursou o ensino básico, formando-se mais tarde em medicina pela Faculdade de Belo Horizonte e, recém casado com Dona Olga Raymundo, estabeleceu-se em Mococa onde passou toda sua vida.

O homenageado foi diretor Clínico da Santa Casa de Misericórdia, médico do Funrural, Diretor do SAMDU, posteriormente INPS, chefiando-o durante muitos anos.

Doutor Amadeu Vieira Guerra foi médico dedicado e cidadão atuante, de elevado espírito humanitário, prestou relevantes serviços à comunidade mocoquense ao longo das seis décadas em que viveu nesse município.

Até hoje o Doutor Amadeu Vieira Guerra é lembrado pelo seu profissionalismo, pelo seu espírito de solidariedade e sua constante preocupação com os munícipes mocoquenses, não medindo esforços para levar sua ajuda, apoio e solidariedade a todos que a ele recorriam, tentando aliviar os sofrimentos ou dificuldades por que passavam, unindo as obrigações éticas da profissão aos ditames de seu bondoso coração, cuidando de todos fraternalmente, sempre levado por seu espírito de desprendimento e de bondade.

Faleceu aos 91 anos de idade, no dia 25 de dezembro de 2002, legando aos seus descendentes e amigos exemplos de licitude, trabalho e dedicação. 

Lembrado como um exemplo de cidadão, dedicado pai de família, profissional competente, ser humano com grande preocupação social e sempre pronto a oferecer apoio aos que necessitavam de sua ajuda, Doutor Amadeu Vieira Guerra era estimado por todos aqueles que tiveram a oportunidade de conhecê-lo.
Por estes motivos, consideramos justa a homenagem a tão importante cidadão e contamos com o apoio dos Senhores Deputados para que seja aprovado o presente projeto de lei.

..

Sala das Sessões, em 9/6/2006

a) Sidney Beraldo - PSDB
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