INDICAÇÃO Nº 
1479
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias para a regulamentação da Lei nº 9.146, de 1995, que cria mecanismos de compensação financeira para os municípios que sofrem restrição por força da instituição de espaços territoriais protegidos pelo Estado.

JUSTIFICATIVA


Prefeitos de 25 municípios do Estado de São Paulo encaminharam ao Governador ofício que reivindica a regulamentação da Lei nº 9.146, de 1995, que cria mecanismos de compensação financeira para os municípios que sofrem restrição por força da instituição de espaços territoriais protegidos pelo Estado. Esses municípios têm inserido em seu território áreas de proteção aos mananciais e, por isso, têm a responsabilidade de conter a crescente urbanização e conseqüente degradação de seus territórios. Além disso, têm seu desenvolvimento tolhido em decorrência das restrições impostas quando da instalação de indústrias ou de atividades comerciais. 


Apesar de atuarem com responsabilidade na preservação dessas áreas, aquelas cidades têm recebido pouco ou nada das demais esferas de governo como compensação pelas perdas sofridas e investimentos realizados. E, surpreendentemente, isso ocorre apesar da vigência da Lei nº 9.146/95, que prevê a compensação financeira no caso aqui tratado. A lei, que tem mais de 11 anos, estabelece, no seu artigo 12, sua regulamentação no prazo de 90 dias. Até hoje, entretanto, nada foi feito.


Em face da importância da matéria, apresentamos a presente Indicação e manifestamos apoio irrestrito ao pleito dos municípios que reivindicam a regulamentação da mencionada lei.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Neder - PT
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