PROJETO DE LEI Nº 
355,  DE 2006

Dá denominação ao trevo de acesso  localizado na Rodovia Anhanguera SP 330 - Km 37 + 500 metros, no município de Cajamar.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. – Passa a denominar-se “Abdul Hadi Mohamad Fares” o trevo de acesso localizado na Rodovia Anhanguera SP 330 – Km 37 + 500 metros, no município de Cajamar.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A jornada da família Fares teve início em 1950, quando Abdul Hadi Mohamad Fares, imigrante libanês – mais conhecido como Sr Fares – desembarcou no Brasil determinado a prosperar. Convencido pelo desejo de realizar o sonho de vencer em outro país, ele desembarcou sozinho no porto de Santos (SP). Não sabia pronunciar nenhuma palavra em português, mas estava convicto que teria um grande desafio a ser vencido.

Então, o jovem passou a trabalhar como mascate, sem parar, até que conseguiu com muito esforço comprar uma bicicleta. Graças à sua determinação, com o passar do tempo, vendeu a bicicleta e comprou uma charrete. Assim ficava mais fácil transportar os enxovais e vendê-los de casa em casa, nas ruas da   Zona Norte de São Paulo.

Com o tempo, conheceu a Jovem Raquel e não tardou a se casarem. Mais trabalho pela frente, já que a família cresceria. Então, conseguiu abrir sua primeira loja, que comercializava artigos de cama, mesa e banho, no bairro da Água Rasa. Porém, devido às dificuldades da época e talvez à má localização do ponto, ele acabou sendo obrigado a fechá-la. Mesmo assim, não desistiu e foi logo procurar um novo ponto, quando o  primogênito nasceu.

Incansável, Abdul Hadi Mohamad Fares, ou Sr Fares como era conhecido, não media esforços para trabalhar enquanto a família crescia. Mudaram-se, então para Vila Nova Cachoeirinha, onde, efetivamente, teve início a saga do comércio de móveis. A primeira loja foi montada e veio o nome Credi-Fares. E gradativamente os negócios foram prosperando, apesar de toda a sorte de dificuldades vividas pela família Fares. Mas firme, o pai ensinou aos filhos: honestidade e honra, sempre. Assim como o desejo de vencer. 

Infelizmente, a morte prematura aos 47 anos de idade interrompeu a dedicação incansável ao trabalho, mas não o ideal de vencer. E essa lição foi aprendida e posta em prática pelos herdeiros e pela família, que, graças a muita determinação, superaram a dor da perda e perpetuam o ensinamento de sempre trabalhar com amor.

Assim,  nasceu a primeira loja de uma rede especializada em móveis da família Fares. Graças aos ensinamentos transmitidos por Abdul Hadi Mohamad Fares, um homem simples, mas convicto do ideal de transformar sonhos em realidade, também surgiu uma empresa que tem como missão realizar os sonhos das pessoas. E esse ideal, tem levado à família Fares a marcar a história da região do município de Cajamar.     

Sala das Sessões, em 8/6/2006

a) Eli Corrêa Filho - PFL
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