PROJETO DE LEI Nº 
391
,  DE 2006

Dá denominação de José Francisco Junior - Zé do Skinão ao prédio onde se encontra instalada a unidade do POUPATEMPO, em Bauru.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Francisco Júnior – Zé do Skinão” o prédio onde se encontra instalado o POUPATEMPO, em Bauru.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Justificativa


No dia 19 de fevereiro de 1925, nasceu em Natal, no Estado do Rio Grande do Norte, José Francisco Junior, filho de José Francisco e Zulmira Bechir, que acabavam de chegar ao Brasil, procedentes do Líbano, juntamente com o filho primogênito Fábio José Francisco, na época com 13 anos de idade.



Após alguns anos a família chegou ao Estado de São Paulo, fixando residência em Bauru, mais especificamente na Vila Falcão.



Quando jovem começou a trabalhar no Bar Rumo Oeste, instalado na antiga Estação Ferroviária, de propriedade do senhor Edgar Bicudo, que viu no Zé, seu funcionário, um homem decidido que buscava novos objetivos. Foi assim que indicou o Zé ao concessionário do carro restaurante da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil, Senhor Duílio Pompeu que o designou para trabalhar fazendo a linha Bauru-Corumbá.



Posteriormente o Sr. Duílio Pompeu perdeu a concessão do carro restaurante da NOB, e assim sendo, o Zé foi convidado a trabalhar na Confeitaria Lalai, que era comandada pela filha do Sr. Duílio. Nessa época, o Zé já era uma figura conhecida e amada por grande parte dos bauruenses.



Trabalhando na Confeitaria conheceu Mariana Sanches Francisco, com quem se casou em 1951 e teve três filhos: José Carlos, Júlio César e Marco Antônio.



Assim sendo, após alguns anos, o Zé ficou carinhosamente conhecido como Zé da Lalai, dado o seu carisma e presteza com que atendia a todos os seus clientes. Com o fechamento da famosa confeitaria, Lalai e sua irmã Sofia, resolveram administrar o restaurante do Bauru Tênis Clube, no entanto, convidaram o Zé para fazer parte da sociedade e conseqüentemente nosso homenageado passou a ficar conhecido como Zé do Tênis.



Após 25 anos de bons serviços e lealdade prestados às irmãs Pompeu, Zé decidiu que estava na hora de possuir seu próprio negócio. Em 1972 adquiriu o Skinão Lanches, localizado na esquina da Avenida Rodrigues Alves com Rua Gustavo Maciel, no centro da cidade de Bauru. Diante desse novo acontecimento, o apelido foi novamente mudado e eternizado como o Zé do Skinão. 



Muito amigo do Doutor Casemiro Pinto Neto, criador do Sanduíche Bauru no Ponto Chic em São Paulo, e, sabendo que a tradicional lanchonete no Largo do Paissandu poderia fechar, o Zé do Skinão resolveu adotar o sanduíche bauru, divulgando em Bauru, região e até em outros países o referido sanduíche, tendo, inclusive, recebido o título de hóspede oficial da cidade de Córdoba. Nosso homenageado se  orgulhava em contar a história do verdadeiro sanduíche Bauru.



Com  dificuldades foi fazendo sua clientela, resultado de anos de trabalho e experiências adquiridas nos empregos anteriores.



Cabe lembrar que nosso homenageado sempre foi membro atuante em várias festas de caráter beneficente em Bauru, como a famosa Festa das Nações, promovida pela Associação Bauruense de Combate ao Câncer. Foi também um grande incentivador da 1ª Festa do Sanduíche Bauru, realizada no SESC, com um número aproximado de 4.500 (quatro mil e quinhentos) lanches confeccionados em uma única tarde. Nunca se furtava de auxiliar quem necessitasse, carregando consigo um grande amor ao próximo.



Os bauruenses consideram o Zé do Skinão um grande divulgador de nossa cidade, principalmente do sanduíche bauru, pois com seu jeito simples cativava a todos. Era uma pessoa bastante informada, pois tinha o hábito da leitura, principalmente dos jornais, para depois discutir com os conhecidos as principais matérias do dia. Era considerado uma enciclopédia ambulante em decorrência do gosto por um jogo de palavrinhas que costumava jogar com seus clientes.



No dia 29 de abril de 2002 faleceu, aos 77 anos de idade, o querido Zé do Skinão, deixando como exemplo um legado de amor, solidariedade e honestidade a todos que acompanharam a sua vitoriosa trajetória. Pois mais do que um comerciante exemplar, foi um grande amigo, um pai dedicado, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da população bauruense.



Desse modo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, por tantas referências em sua vida profissional e pessoal, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos pares.  

Sala das Sessões, em 23/6/2006

a)  Pedro Tobias - PSDB
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