PARECER N.° 1263 , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 102, DE 2005

                       De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe visa  alterar dispositivos da Lei nº 6.606, de 20 de dezembro de 1989.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a  Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, tendo a referida Comissão se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto.

A seguir foi a propositura encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, conforme previsto  no § 3º do artigo 31 do regimento supra citado mas, não tendo aquele órgão se manifestado no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer em substituição ao da referida Comissão.

Na qualidade de relator especial designado para analisar a matéria, constatamos que não existem óbices quanto aos aspectos que nos competem examinar.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 102, de 2005.

  É o nosso parecer.

a) PALMIRO MENNUCCI - Relator Especial

