PARECER Nº  1209  , DE 2006

DA COMISSÃO DE  DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE A MOÇÃO Nº 12, DE 2006.

De iniciativa do nobre Deputado Palmiro Mennucci, a moção em epígrafe manifesta veemente apelo para que o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como, para os líderes partidários, a fim de aprovarem, com a máxima brevidade possível, o Projeto de Lei nº 6445, de 2005, que dispõe sobre a proibição da utilização de animais em espetáculos circenses ou de qualquer natureza.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 18 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o objetivo da moção é agilizar o andamento do Projeto de Lei nº 6445, de 2005, que se encontra nas Comissões da Câmara Federal desde 05/01/05, que visa reduzir o número de registros de maus tratos, abusos e crueldade praticadas na manutenção dos animais de circo, ou no processo de treinamento, forçando-os a realizar movimentos ou manifestações antinaturais, dolorosas e de risco.

Ressaltamos, ainda, que o Estado de São Paulo, buscando proteger e preservar os animais, sancionou a Lei nº 11.977, de 2005, que trata do Código de Proteção aos Animais, que, também, veda em seu artigo 21 a apresentação ou utilização de animais em espetáculos circenses.

 Por estas razões, acreditamos que o projeto de lei federal mencionado se reveste de relevante interesse público e não pode deixar de contar com o apoio desta Casa.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 12, de 2006.

a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/7/2006

a) Adriano Diogo – Presidente

Adriano Diogo – Valdomiro Lopes – Ricardo Castilho – Sebastião Almeida – Waldir Agnello.
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