PARECER Nº                     , DE 2006 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 627, de 2005

Por intermédio do Projeto de Lei nº 627, de 2005, querem seus nobres autores Deputados Ana Martins e Nivaldo Santana, instituir a semana “Cesar Lattes” de incentivo ao ensino e pesquisa nos campos da ciência e tecnologia e dar outras providências.

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhada a propositura à Douta Comissão de Constituição e Justiça, para que fossem analisados seus aspectos constitucional, legal e jurídico, concluiu a mesma favoravelmente ao Projeto de Lei em questão.

Em seguida, foram os autos encaminhados à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, que em seu parecer exarado às fls. 14, opinou pela sua aprovação.

Compete-nos, nesta fase do processo legislativo, na qualidade de Relator, designados que fomos pelo Senhor Presidente da Comissão, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, examinando os aspectos financeiros e orçamentários da presente propositura.

Ao fazê-lo, observamos que a mesma pretende instituir a “Semana Cesar Lattes” que deverá ser comemorada, anualmente, na primeira semana do mês de Outubro, criando ainda o “Prêmio Cesar Lattes” que será atribuído às pessoas que tenham  contribuído para o progresso da ciência e tecnologia .

Assim, avaliada a matéria, concluímos pela inexistência de óbices financeiros e orçamentários à tramitação do Projeto de Lei nº 627, de 2005. Favorável, portanto, é o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

VAZ DE LIMA




   Relator
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