PARECER N.°  1251  , DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 68, DE  2006

De autoria do nobre Deputado Roberto Alves, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir o “Dia da Busca e da Defesa da Criança Desaparecida 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme o previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Segurança Pública, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a instituição do dia 31 de março para a busca e a defesa da criança, visa à divulgação do assunto na imprensa, recrutando interessados e reunindo esforços para ações no sentido de localizar crianças e adolescentes desaparecidos. 

Importante ressaltar que procedimentos que ensejem a solução, mesmo que individual desse problema, devem ser empreendidos diariamente, porém, a idéia de chamar a atenção da opinião pública com vistas a participar deste controverso assunto, possibilitará um maior enfoque sobre a questão.

                                     Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 68, de 2006.





      É o nosso parecer.

a) Carlinhos Almeida -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/7/2006

a) Afanasio Jazadji - Presidente

Vaz de Lima – Ubiratan Guimarães – Vanderlei Siraque – Carlinhos Almeida – Afanasio Jazadji.
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