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O câncer de colo de útero mata pelo menos sete mil brasileiras por ano. Agora, há uma esperança de se reduzir drasticamente esse número com a vacina Gardasil, da Merck Sharp & Dohme, que foi liberada nos Estados Unidos, no dia 08 de junho/06.

O laboratório fabricante já pediu à Anvisa a liberação para comercializar a vacina no Brasil. A aprovação no País está sendo aguardada para o segundo semestre, em setembro ou outubro. O objetivo desta Indicação é ressaltar a importância de os estudos serem acelerados, com emissão do parecer da Anvisa (Agência Nacional de Vigilância Sanitária) no mais curto espaço de tempo possível. 

A vacina é recomendada para mulheres entre nove e 26 anos de idade e previne a infecção pelo papilomavírus humano (HPV), que causa o câncer de colo uterino. A utilização em idade precoce é feita em razão de a vacina funcionar melhor em meninas que ainda não iniciaram a vida sexual e, portanto, não tiveram contato com o HPV.

Três mil brasileiras participaram da etapa brasileira dos testes clínicos da vacina. Em todo o mundo, o  teste envolveu 25 mil mulheres com idades entre 16 e 23 anos, de 33 países. 

Os estudos demonstram que a vacina tem eficácia de 100% contra infecção por quatro tipos de HPV (as linhagens 6, 11, 16 e 18) nas mulheres que ainda não foram expostas ao parasita. A vacina não serve para tratar lesões genitais ou câncer de colo de útero previamente provocados por HPV, mas mesmo assim há benefício para mulheres já expostas ao vírus, porque dificilmente alguém se infecta com os quatro vírus de uma vez. Alguém que já foi exposto ao HPV-6 estará 100% protegido contra o HPV-11, 16 e 18.

Diante da relevância do tema é que apresentamos esta Indicação, na expectativa da plena aceitação do proposto. 

Por estas razões é que:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine ao Senhor Ministro da Saúde, a aceleração dos estudos para que seja liberada no Brasil, o mais rapidamente possível, a vacina Gardasil, da Merck Sharp & Dohme), que protege as mulheres contra o câncer de colo de útero e que foi  aprovada nos Estados Unidos, no dia 08 de junho. 

Sala das Sessões, em 3/7/2006

a)  Maria Lúcia Prandi 
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