PROJETO DE LEI Nº 
424,  DE 2006

Dá a denominação de "Denise Maffei Brunhani" à Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher no município de Rancharia.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Denise Maffei Brunhani” a Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher no município de Rancharia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Denise Maffei Brunhani, filha de Carlos Brunhani (in memória) e Inês Maffei Brunhani, ele Oficial de Justiça, lotado no Fórum de Rancharia, exerceu suas funções nesta cidade por mais de 40 (quarenta) anos. Ela, nascida em Paraguaçu Paulista, veio para esta cidade aos 04 (quatro) anos de idade e aqui cresceu, estudou, casou e formou-se professora, hoje aposentada. Desta União nasceram Denise (in memória) e Carla.

Denise nasceu no dia 07 de setembro de 1968. Em Rancharia, cresceu, estudou e se formou professora, mesma profissão da mãe, na E.E.P.S.G. Dr. Benedicto Martins Barbosa em 1987.

Cursou a Associação Prudentina de Educação e Cultura - APEC em Presidente Prudente, formando-se em desenho artístico no ano de 1989. Lecionou em quase todas as Escolas Estaduais e Municipais de Rancharia. Trabalhou também no Colégio Alpha, desde sua inauguração. 

Além do trabalho nas escolas, ministrava cursos de pintura e artesanato em casa, chegando a formar diversas turmas com crianças. Foi também membro atuante do Lions Clube de Rancharia.

Casou-se no dia 16 de maio de 1990, com Durvilio Bruno Filho, e desta união nasceram Rodolfo, hoje com 14 anos, e Kescia, 11 anos.

No dia 09 de abril de 2000, foi assassinada, vítima de violência dentro de sua própria casa.

Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em5/7/2006

a)  Mauro Bragato - PSDB
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