PROJETO DE LEI Nº   462
,  DE 2006

Dá denominação de “Conjunto Habitacional dos Trabalhadores de Santana de Parnaíba” ao Conjunto Habitacional de Santana de Parnaíba A, localizado no Jardim São Luiz, naquele município.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Conjunto Habitacional dos Trabalhadores de Santana de Parnaíba” o Conjunto Habitacional Santana de Parnaíba A, localizado na Av. Esperança, antiga Estrada do Pedregulho, no Jardim São Luiz, naquele município.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Esse conjunto de residências populares é o primeiro empreendimento do gênero no município de Santana de Parnaíba, resultado de muito trabalho para atender antiga aspiração dos munícipes.


O presente projeto de lei, do qual não poderíamos deixar de registrar aqui de que a sua iniciativa e formulação a este parlamentar, partiu do digno Vereador Nequinho Desanti, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Santana de Parnaíba  e da União dos Vereadores de São Paulo – UVESP, cujo o trabalho bandeirante desse nobre Edil, desde seu ingresso naquele legislativo, foi na busca incessante dessas moradias populares, e, nesse sentido pretende homenagear os trabalhadores daquele município, grandes responsáveis pelo crescente desenvolvimento sócio econômico da cidade. 

            Assim, entendemos por justa esta proposição, para cuja aprovação solicitamos o beneplácito dos nobres pares.                                

Sala das Sessões, em 13-7-2006

a)  Campos Machado - PTB
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