                      PARECER N.º
  1351, DE 2006
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA,  sobre o Projeto de lei n.º 764, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe dispõe sobre a identificação, no âmbito da Administração Pública Estadual, das empresas responsáveis pela criação, editoração, produção de fotolitos, impressão, tiragens e custos de materiais de divulgação institucional.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 159.ª a 163.ª Sessões Ordinárias (de 26/10 a 03/11/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Por força do disposto no artigo 31, § 8.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída à Comissão de Administração Pública para ser apreciada quanto ao mérito.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que a propositura visa tornar obrigatória, nos materiais de divulgação institucional da Administração Pública direta e indireta, a identificação das empresas responsáveis por sua criação, editoração, produção de fotolitos e impressão; bem como da tiragem e dos custos.

Com a presente medida, amplia-se o poder de controle da sociedade e do Parlamento sobre os gastos públicos destinados à propaganda institucional, contribuindo para tornar a gestão dos recursos públicos a mais transparente possível, em todos os níveis da Administração Pública do Estado.  

Cria-se, portanto, mais um mecanismo destinado a reforçar o direito do cidadão de acompanhar e fiscalizar, no dia-a-dia, a execução orçamentária, possibilitando-lhe verificar o destino efetivo dos recursos públicos e julgar se eles estão sendo bem empregados.

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 764, de 2005.

É o nosso parecer.

a) PAULO SERGIO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/5/2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente
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