PARECER Nº  1352,  DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 764 DE 2005

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto de lei em epígrafe obriga a Administração Pública Estadual, direta e indireta, a identificar as empresas responsáveis pela criação, editoração, produção de fotolitos e impressão de seus materiais de divulgação institucional e dá outras providências.

Nos termos regimentais , o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 159ª e 163ª Sessões Ordinárias (de 26/10 a 03/11/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Enviada à Comissão de Administração Pública, a Propositura recebeu parecer favorável quanto ao seu mérito.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. Não tendo ocorrido manifestação no prazo legal, fomos designados relatores especiais para exarar parecer em substituição ao da referida Comissão.

Na condição de relator especial designado verificamos que a proposta não pretende implementar novas atividades ainda não previstas; portanto não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 764 de 2005.

É o nosso parecer.

a) Renato Simões – Relator Especial


