PROJETO DE LEI Nº 
487  ,  DE 2006

Dá a denominação de Frederico Paulo Weiser ao viaduto localizado  no km 357 da Rodovia SP - 294, no Município de Bauru.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Frederico Paulo Weiser” o viaduto localizado no km 357 da Rodovia SP – 294, no Município de Bauru.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA



O engenheiro Frederico Paulo Weiser nasceu na cidade de Curitiba no dia 17 de janeiro de 1914. Era casado com a senhora Wanda Nabuco Weiser, natural de Jaú, com quem teve seis filhos: Renata, Paulo, Ruth, Eduardo, Sérgio e Frederico Paulo.




Era filho do senhor Paulo Weiser e da senhora Joanninha Weiser, imigrantes alemães. Estudou na Escola Alemã, atual Porto Seguro, em São Paulo e formou-se engenheiro civil e eletricista em 1939 na Universidade Mackenzie.




No ano de 1941 mudou-se com a esposa para a cidade de Sorocaba, onde trabalhou na Prefeitura Municipal, sendo responsável pelo cálculo estrutural  do hangar do aeroporto local. No ano seguinte, mais especificamente em 1942, transferiu sua residência para o município de Itapetininga, onde iniciou sua carreira no Departamento de Estradas e Rodagem – DER.




Em 1948 foi transferido para a cidade de Bauru,    onde     prosseguiu com sua carreira de engenheiro do DER e lá viveu por quase cinqüenta anos. 

Cabe ressaltar que durante sua permanência no DER, idealizou e participou de projetos para construção   de dispositivos em nível e desnível de várias rodovias pertencentes à jurisdição da regional do DER – Bauru. Atuou também na área de conservação de rodovias, acompanhando pessoalmente a execução dos trabalhos, bem como a construção da primeira ponte, ligando os municípios de Bauru e Jaú.



Durante sua carreira como funcionário do DER, atuou também na área de concessão e fiscalização de linhas de ônibus intermunicipais.



No decorrer de todos esses anos, nosso homenageado acompanhou de perto o crescimento e desenvolvimento da cidade de Bauru, não só como engenheiro e funcionário dedicado, mas também como cidadão participativo e interessado no crescimento do nosso querido município.



Vale salientar  ainda, que mais do que um engenheiro, o Doutor Frederico, como era carinhosamente conhecido, foi um grande amigo, um bom filho, um pai dedicado, enfim, um exemplo de retidão e dedicação ao município de Bauru, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da população.



Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, que  faleceu em 16 de janeiro de 1996, vítima de insuficiência renal, aos 82 anos de idade, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos pares.

Sala das Sessões, em 3-8-2006

a)  Pedro Tobias - PSDB
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