INDICAÇÃO Nº 
1873
, DE 2006

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doenças e de outros agravos, ao acesso universal igualitário, às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando que a Constituição do Estado de São Paulo preceitua em seu artigo 219, que o Poder Público Estadual tem o dever de garantir o direito à saúde;

Considerando, finalmente, que a liberação de verba de R$100.000,00, com mais um contigenciamento de R$ 50.000,00 seria suficiente para que, até o final deste ano, se resolvesse o problema da fila para cirurgia eletiva no Hospital Regional de Araçatuba;

Considerando que está suspenso o repasse de R$ 100.000,00 que vinha sendo feito, pela Secretaria de Saúde, até o início do mês de maio,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos para a Santa Casa de Misericórdia do Município de Araçatuba. 

Sala das Sessões, em
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