PROJETO DE LEI Nº   503 
,  DE   2006

Dá a denominação de José Clodoaldo Bagnariol ao Viaduto localizado no km 133,500 da Rodovia SP-225, no Município de Brotas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Clodoaldo Bagnariol” o Viaduto localizado no km 133,500 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, SP-225, no Município de Brotas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

JOSÉ CLODOALDO BAGNARIOL foi empresário agrícola e era filho de Luiz Bagnariol, saudoso brotense e da Senhora Virginia Bianchi Bagnariol. Faleceu aos 77 anos, em 16 de maio de 2002.

 Era casado com a Senhora Alice Bussab Bagnariol, também brotense e falecida,  com  quem teve dois filhos: Dulce Maria Bagnario Romeu, advogada, casada com o Dr Santo Romeu Neto, e Luiz Bagnariol Netto, empresário, ambos nascidos em Brotas-SP, casado com Vera Silvia Bagnariol. Era avô de Cristina Bagnariol Romeu, advogada,  João Paulo Bagnariol Romeu, odontólogo, e Fernando Bagnariol Romeu, advogado. Avô também de Eduardo Bagnariol, agrônomo, e Paula Bagnariol, empresária.

Conhecido na cidade de Brotas por Line Bagnariol, desde jovem passou a exercer intensas atividades agropecuárias ao lado de seu pai, o também querido brotense Luiz Bagnariol, dedicando-se e especializando-se em avançadas técnicas no cultivo de café e algodão. Nessa área militou em toda a região de Brotas, inclusive beneficiando e comercializando os produtos, ao tempo em que dirigia sua propriedade rural.

De inescusável sensibilidade, humanitário, social e amigo, sistematicamente organizava e participava de atividades benemerentes, desenvolvendo obras sociais de importância. Nesse sentido dirigiu a Casa de Criança, onde deixou a marca de sua dedicação e competência . 

Esportista de escol, foi campeão estadual de natação e integrou as fileiras do Clube Atlético Brotense, participando da equipe de futebol e destacando-se como importante atacante desse  Clube que habitava o seu coração. Dividia essa paixão com o Corinthians Paulista . 

Estudou no Colégio Arquidiocesano de Campinas onde, a par dos amigos, registrou importantes conquistas como estudioso e também como esportista, tendo conquistado excelentes classificações em torneios estaduais e nacionais.

Foi representante do IBGE na região de Brotas durante muitos anos, função que propiciou manter  rigorosamente em ordem os dados estatísticos do Município.

Respeito, amizade, bondade, abnegação, trabalho e determinação emanavam, de modo marcante, da sua altiva personalidade.

A par de sua incansável dedicação ao trabalho e à família, era incondicional amigo e amante da sua terra natal, enaltecendo Brotas, por todos os títulos e ações.

Amigo insuperável e brotense de alma e coração, deixou sua marcante passagem por traços indeléveis de uma importante participação no processo evolutivo-histórico da cidade e, na sua memória, uma figura de  elegância , bondade, devotamento, altruísmo e amizade. UM BROTENSE DE EXPRESSÃO E RESPEITO !

Pelos fatos acima citados, entendemos ser capacitado para receber merecida homenagem.

Sala das Sessões, em 8-8-2006

a)  Aldo Demarchi - PFL
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