INDICAÇÃO Nº 
1959
, DE 2006

INDICO, com fundamento no art. 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que através das medidas necessárias, seja elaborado Projeto de Lei que garanta aos funcionários do QSE - Quadro da Secretaria de Educação a isonomia de vencimentos de acordo com o QAE - Quadro de Apoio Escolar.

JUSTIFICATIVA

Os funcionários pertencentes ao QSE - Quadro da Secretaria da Educação, vivem uma situação de flagrante injustiça quando comparamos seus vencimentos aos de seus colegas do QAE – Quadro de Apoio Escolar, pois exercem cargos com atribuições análogas, sendo que seus salários são inferiores.

O problema criado pela diferença salarial entre pessoas que desempenham dentro de uma mesma escola funções iguais ou muito parecidas é, um problema real que deve ser acertado através da elaboração de Projeto de Lei que garanta a equiparação de salários, pois no momento que um funcionário sente-se estimulado por algo que gera o bem comum, ele passa a cobrar de seus colegas e se formará o espírito de coletividade.

A equiparação salarial dos funcionários do QSE de acordo com os do QAE valorizará o funcionário e este irá trabalhar mais feliz, e desta forma o aluno sairá  ganhando, os pais recebem seus filhos mais felizes e, por sua vez, encontram-se mais satisfeitos.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Gomes - PP
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