PROJETO DE LEI Nº 
 531  ,  DE 2006

Dá a denominação de Odair Martiniano da Silva - Mandela, à Escola Estadual COHAB Raposo Tavares, na Capital.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “ODAIR MARTINIANO DA SILVA - MANDELA” a Escola Estadual COHAB RAPOSO TAVARES, na Capital.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Odair Martiniano da Silva, carinhosamente conhecido como Mandela em razão de sua semelhança física com o ex-presidente da África do Sul, nasceu em 1º de Setembro de 1954, na cidade de Bias Fortes, Município de Juiz de Fora, MG. Mudou-se para São Paulo em 1962, tendo militado no Sindicato dos Trabalhadores do ABC e na Força Sindical. Em 1973 passou a residir na Vila Sônia, onde iniciou sua militância no Núcleo Nova República, uma ocupação feita naquela época por trabalhadores sem teto. Casou-se com a Sra. Mariazinha, com quem teve os filhos Regiane, Marcos, Reginaldo, Ana Paula, Salete, Gerusa, Aline e Cleiton, esses quatro últimos adotados pelo grande coração que tinha o casal. Em 24 de Outubro de 1989, após um trágico desmoronamento de terra ocorrido na Vila Sônia e que ocasionou inúmeras vítimas, mudou-se para a Cohab Raposo Tavares, onde, com outros líderes comunitários, contribuiu para a conquista de importantes projetos, como a “Passarela sobre a Rodovia Raposo Tavares no km 19,5”, “transporte coletivo”, “água encanada”, “energia elétrica”, “saneamento básico” e principalmente, a construção das escolas E.M.E.F. Profª. Maria Alice Borges Ghion e E.E. Cohab Raposo Tavares, e das creches Cidade de Genebra e EMEI Tenente Castrucci.

Querido por todos da comunidade, destacou-se também pelo auxílio espiritual como benzedor de crianças na cura de “mau olhado” e de perturbações psicossomáticas. 

Faleceu no dia 13 de abril de 2005, com 50 anos de idade, vítima de Síndrome de Guillain-Barre.


Os moradores do bairro onde está localizada a escola, seus alunos, funcionários, professores, coordenadores e direção promoveram uma eleição destinada a escolher o patrono da mencionada instituição, nos termos da Ata lavrada em 24 de maio de 2006 pelo Conselho de Escola. O nome de ODAIR MARTINIANO DA SILVA, o MANDELA, recebeu 341 votos, ficando assim, em primeiro lugar. O resultado do referido pleito constou da “Ata de Eleição da Escolha do Nome Oficial da E.E. Cohab Raposo Tavares”, lavrada e assinada em 31 de maio de 2006.


Como forma de reconhecimento da expressão dos alunos, funcionários, professores, coordenadores, diretores e da comunidade em torno da E..E Raposo Tavares, bem como, da importância da luta empreendida  pelo notável ODAIR MARTINIANO DA SILVA, o MANDELA, em prol da melhoria da qualidade de vida das pessoas do bairro e da construção da escola, apresentamos o presente projeto, a fim de que o seu nome seja perpetuado num estabelecimento de ensino do Estado. 

Sala das Sessões, em 15-8-2006

a)  Renato Simões - PT
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