PROJETO DE LEI Nº 
551,  DE 2006

Dá denominação ao dispositivo de entroncamento localizado no Km 11,5 da Rodovia Mário Donegá - SP-291.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JACINTO MASTROGIACOMO” o dispositivo de entroncamento localizado no Km 11,5 da Rodovia Mário Donegá – SP – 291, em Dumont.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Jacinto Mastrogiacomo, filho de Vicente Mastrogiacomo e Tereza Delbel Mastrogiacomo, nasceu aos 24 de maio de 1904, na cidade de Áquila, na Itália, e faleceu em 10 de setembro de 1940, no município de Dumont.

Imigrou para o Brasil aos nove anos de idade com sua mãe e com seus irmãos, desembarcando no Porto de Santos em 1913, donde partiram com destino ao distrito de Dumont, para se encontrar com seu pai que lá residia desde 1909 e iniciar suas atividades na lavoura.

Em 1929 casou-se com a Senhora Maria Elvira Ceciline e dessa união nasceram seis filhos: Valdemar Mastrogiacomo, Vicente Mastrogiacomo, Irmã Mastrogiacomo Balsamo, Ordalia Mastrogiacomo Balsamo, Ana Maria Mastrogiacomo Pereira e Leontina Mastrogiacomo Peccia.

Durante sua vida, laborou para lavoura, contribuindo para o desenvolvimento do seu município e da agricultura paulista, deixando um grande exemplo de luta pela vida, trabalho, honestidade e perseverança.

Por essa razões é que proponho seja prestada esta homenagem, e para tal, conto com apoio dos meus pares.  

Sala das Sessões, em 17/8/2006

a)  Duarte Nogueira - PSDB
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