PROJETO DE LEI Nº 
552,  DE 2006

Dá denominação ao dispositivo de entrocamento localizado no Km 10,7 da Rodovia Mario Donegá - SP - 291.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ROQUE BALSAMO” o dispositivo de entrocamento localizado no Km 10,7 da Rodovia Mário Donegá – SP-291, em Dumont.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Roque Balsamo, filho de Vitor Antonio Balsamo e Ângela Perilo Balsamo, nasceu aos 26 de julho de 1894, na Província de Potenza, na Itália, e faleceu em 22 de junho de 1977, no município de Dumont.

Imigrou para o Brasil aos sete anos de idade com seus pais, desembarcando no Porto de Santos em 1901, donde partiram com destino à cidade de Sertãozinho, local em que se casou com a Senhora Eufemia Colafemia.

Após ao casamento, mudaram-se para o distrito de Dumont e iniciaram suas atividades na lavoura do café e tiveram nove filhos: Julieta Balsamo Georgete, Iolanda Balsamo Donegá, Deolinda Balsamo Fabio, Angelina Balsamo Branco da Cunha, Concilia Balsamo Castilho, Vitório Balsamo, Ângelo Balsamo, Fernando Balsamo e Antonio Balsamo. 

Durante sua vida, adquiriu uma propriedade no Distrito de Dumont e juntamente com sua família, trabalhou no cultivo do café, milho, algodão e feijão, contribuindo para o desenvolvimento do seu município e da agricultura paulista, deixando um grande exemplo de luta pela vida, trabalho, honestidade e perseverança.

Por essa razões é que proponho seja prestada esta homenagem, e para tal, conto com apoio dos meus pares.  

Sala das Sessões, em 17/8/2006

a) Duarte Nogueira - PSDB
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