PARECER Nº    1365, DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 491, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Angélica de Jesus Ferreira” à Escola Estadual Jardim Yoneda, em Biritiba Mirim.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/08/2005), não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no §1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável a aprovação do projeto de lei.

Em seguida, vem a propositura a Comissão de Finanças e Orçamento, a fim de que seja analisado os aspectos previstos no       §3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Examinando a proposição, constatamos que o artigo 2º prevê recursos para eventuais despesas decorrentes para a execução da lei.

Ocorre que tradicionalmente nesta Casa, não se utiliza cláusula financeira em projetos da espécie, por não gerarem gastos não previstos nas receitas orçamentárias, dessa forma não há como manter o referido artigo, restando-nos como relator designado para a matéria, suprimir aquele dispositivo.

Ademais, ainda é de praxe, e está consagrado que o uso da cláusula de vigência é dispositivo crucial aos projetos de lei oriundos deste parlamento, e com a mera finalidade, intuito de sanar e adequar a redação técnica legislativa da proposição, sem alterar aspectos meritórios apresentamos o seguinte,

SUBSTITUTIVO

 



Dê-se ao Projeto de lei nº 491, de 2005, a seguinte redação:

“Dá denominação de “Angélica de Jesus Ferreira”, à Escola Estadual Jardim Yoneda, localizada no município de Biritiba Mirim”.

Artigo 1º Passa a denominar-se “Angélica de Jesus Ferreira”, a Escola Estadual Jardim Yoneda, localizada no município de Biritiba Mirim.

Artigo 2° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 491, de 2005, na forma do substitutivo ora proposto.

a) WALDIR AGNELLO -  Relator
Aprovado o parecer  do relator favorável  à proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 9/5/2006

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente
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