PARECER N.(   1391, DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 02638, DE 2005

A Deputada Maria Lúcia Prandi, na qualidade de presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuada e protocolada documentação encaminhada pelo Deputado Renato Simões, a fim de que a mesma pudesse ser analisada por este órgão técnico, nos termos do que dispõe o § 5º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Verifica-se que os documentos enviados referem-se a desentendimentos entre alunos e a direção da Escola Estadual Regente Feijó, localizada em Itu. Constam também relatos sobre episódios tensos relacionados com o professor de Matemática e a professora de Geografia.

Em cada um dos episódios relatados, observa-se intolerância tanto por parte da Escola como por parte dos alunos envolvidos, especialmente os integrantes do Grêmio Paula Souza Mello, que decidiram extingui-lo face ao “clima ditatorial” que alegam existir na Escola.

Os relatos constantes dos autos são unilaterais e referem-se a discussões que envolvem desde o uso de uniforme, contratação de empresa para a realização da formatura e pedido de abertura de quadra para a realização de jogos até uma ofensa verbal por parte da professora de Geografia e uma suposta agressão física e psicológica por parte do professor de matemática.

Consta, ainda, um pedido de explicações quanto ao fato de ter sido chamada a polícia por causa de um dirigente do Grêmio, havendo como resposta apenas a frase: “Informações a respeito no 3º Distrito Policial”.

Em suma, o que se observa são problemas internos entre o corpo discente e o corpo docente, incluindo a diretora e a vice-diretora, já tendo sido acionada a Polícia por conta de alguns dos problemas.

Após análise detalhada dos autos, entendemos não caber a esta Casa Legislativa qualquer ingerência em relação ao que nos foi relatado, cabendo ao Poder Executivo, se julgar conveniente, investigar os problemas da Escola.

Desta forma, manifestamo-nos pelo arquivamento dos autos do Processo RGL 2638, de 2005.

a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator
Aprovado o parecer do relator propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 29/8/2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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