PARECER Nº   1389, DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8317, DE 2005

O Diretor da AFUSE – Sindicato dos Funcionários e Servidores da Educação, Macro Região Santos, Sr. Marcelo de Mattos, encaminhou a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 141/05-MRS, denúncia segundo a qual as Diretorias Regionais de Ensino teriam organizado uma excursão à cidade de Cachoeira Paulista, no dia 08 de outubro de 2005, com a finalidade de participar, no espaço denominado “Canção Nova”, da celebração de culto religioso e palestras com a presença do Padre Marcelo Rossi e do então Secretário de Estado da Educação, Sr. Gabriel Chalita.

Após protocolada e autuada, foi a documentação remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Sr. Presidente da Assembléia.

De acordo com as informações prestadas pelo denunciante, a excursão foi organizada por meio de convites às diversas unidades escolares das respectivas Diretorias Regionais de Ensino – DRE’s, de maneira “discreta, sigilosa, encaminhando o referido convite através dos Diretores de Escolas que, após realizada a coleta de adesão dos servidores interessados, confirmava diretamente, por telefone, a assessoria das DRE’s.”

Foi-nos informado, ainda, que as Diretorias Regionais de Ensino ofereceram transporte gratuito aos servidores e professores que participaram do evento, sem ficar esclarecido se os custos de transporte foram pagos ou não com recursos públicos.

             
Nota-se, à primeira vista, diante dos documentos apresentados no processo, notadamente os de fls. 6 e 7, que o evento I Educando com Amor foi organizado pela emissora de TV Canção Nova, ligada à Igreja Católica, tratando-se, portanto, de um evento de caráter particular e não oficial.


          Assim, parece-nos que o ex-Secretário de Estado da Educação participou desse evento como convidado, na qualidade de palestrante, desvinculado de suas atribuições públicas e sem  conotação política, a despeito de as atividades religiosas terem ocorrido, coincidentemente, em sua cidade natal.

                      Todavia, causa-nos estranheza a atitude tomada pelas Delegacias Regionais de Ensino, que enviaram convites às diretorias das escolas em caráter sigiloso e colocaram à disposição dos professores e servidores transporte gratuito até o Município de Cachoeira Paulista. 


 



Ora, tratando-se de evento de caráter particular, sem qualquer vinculação com as atividades desenvolvidas pela Secretaria da Educação, não havia razão plausível para as Diretorias Regionais de Ensino mobilizarem os profissionais da rede pública em torno de um evento religioso desvinculado de suas atividades pedagógicas.

                       Não importa tenha sido por propósito religioso ou de simplesmente prestigiar o ex-Secretário da Educação, Sr. Gabriel Chalita,cuja presença no evento era conhecida, o fato é que a excursão organizada pelas Diretorias Regionais de Ensino não poderia ser custeada com recursos públicos e, se o foi, constituiu grave desvio de finalidade.

                       Assim sendo, é imprescindível esclarecer a origem dos recursos utilizados para custear a viagem dos professores e servidores da rede pública de ensino ao evento religioso realizado em Cachoeira Paulista.

            
Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação o seguinte:




REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO




Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeremos o encaminhamento de ofício ao Sr. Secretário de Estado da Educação, para que preste as seguintes informações:



1. Houve participação direta da Secretaria de Estado da Educação na organização do evento I Educando com Amor, realizado em 08 de outubro no Centro de Evangelização Dom João Hipólito de Moraes, no Município de Cachoeira Paulista?  



 2. Em que qualidade o então Secretário de Estado da Educação, Sr. Gabriel Chalita, participou do sobredito evento?



  3. Por qual razão e com que recursos as Diretorias Regionais de Ensino fretaram 04 (quatro) ônibus de turismo para levar professores e servidores ao evento realizado em Cachoeira Paulista?





JUSTIFICATIVA



A Comissão de Educação recebeu, por meio de ofício enviado pelo Diretor da AFUSE – Sindicato dos Funcionários e Servidores da Educação, Macro Região Santos, denúncia segundo a qual as Diretorias Regionais de Ensino organizaram uma excursão à cidade de Cachoeira Paulista, disponibilizando transporte gratuito aos professores e servidores de escolas públicas interessados em participar do evento I Educando com Amor, realizado em 08 de outubro de 2005 naquele Município, com a presença do então Secretário de Estado da Educação, Sr. Gabriel Chalita.




De acordo com a denúncia trazida a esta Comissão de Educação, o evento foi organizado pela emissora de TV Canção Nova, tratando-se, à primeira vista, de uma atividade de natureza particular. Neste caso, cabe esclarecer a origem dos recursos empregados para o deslocamento de professores e servidores à cidade onde se realizou esse evento, para se averiguar se houve ou não destinação indevida de recursos públicos para uma atividade desvinculada das atribuições próprias dos profissionais da rede pública de ensino.




É o nosso parecer.

a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo requerimento de informações.

Sala das Comissões, em 29/8/2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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