PARECER Nº  1385, DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3433, DE 2006

O Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga, Sr. Antonio Fernando Silva Rosa, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 434/06, cópia do Requerimento n.º 232/06, de autoria do Vereador Hiram Ayres Monteiro Júnior, aprovado pelos edis em 03/04/2006, solicitando a esta Assembléia e ao Governador do Estado a promoção de estudos urgentes destinados à criação de uma Universidade Rural no imóvel estadual onde se situa a Escola Agrícola Professor Edson Galvão.

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 5.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que os nobres vereadores de Itapetininga solicitam a adoção de estudos no sentido de se criar uma universidade rural no imóvel estadual que abriga a Escola Agrícola Professor Edson Galvão, com mais de 300 alqueires, visando atender a agropecuária, o agro-negócio e as necessidades tecnológicas de toda a região sudoeste do Estado.

A região sudoeste, onde se localiza o município de Itapetininga, é a mais pobre do Estado, cuja atividade econômica baseia-se, principalmente, na produção de alimentos e de madeira, possuindo milhares de hectares de áreas reflorestadas que devem ser melhor aproveitadas em prol de seu desenvolvimento.

Como principal município dessa região, Itapetininga pode se tornar seu pólo econômico, por meio da criação de uma universidade rural destinada ao desenvolvimento de tecnologia agropecuária voltada à produção de sementes, mudas, sêmen para inseminação, e inúmeras outras técnicas agro-pastoris.

Para a instalação dessa universidade rural, o município conta com ampla área de 300 alqueires situada no bairro de Capão Alto, que já abriga a Escola Agrícola Professor Edson Galvão.

Assim sendo, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a promoção de estudos urgentes no sentido de se criar uma universidade rural no imóvel estadual onde se situa a Escola Agrícola Professor Edson Galvão, no município de Itapetininga, destinada ao desenvolvimento da economia agro-pastoril da região sudoeste do Estado.”

É o nosso parecer.

a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 29/8/2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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