PARECER nº  1405, DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 0024, de 2003.





De autoria do Deputado Cândido Vaccarezza, o projeto de lei complementar em epígrafe dispõe sobre o pagamento de horas extras e de adicional noturno para policiais civis e militares.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100 ª  à 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), tendo recebido 01 emenda, que segue juntada às fls. de nº 9.





Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto de lei complementar em questão, com a emenda proposta.





A seguir, enviada para o exame da Comissão de Segurança Pública posicionou-se o Colegiado pelo acolhimento da proposição e da emenda apresentada.   





Prosseguindo em sua tramitação, o Projeto de Lei Complementar nº 0024, de 2006, foi enviado à Comissão de Finanças e Orçamento, para análise dos preceitos elencados no § 3º do artigo 31 regimento citado.

Na qualidade de relator designado para exarar parecer sobre a matéria, verificamos que, em consonância com o disposto no artigo 25 da Constituição Estadual, combinado com o previsto no § 2º do artigo 174 do Regimento Interno consolidado, os recursos destinados a suprir eventuais despesas decorrentes da futura aplicação da lei complementar, encontram-se devidamente previstos no artigo 12 do projeto de lei complementar ora sob análise deste órgão técnico. 





Ademais, em relação à emenda sugerida, nenhum impedimento de natureza financeira ou orçamentária obsta seu acolhimento. Aliás, a iniciativa efetivamente aprimora a proposta original, merecendo, pois, acolhida. 




Por conseguinte, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n º 24, de 2006 e da emenda nº 01.





É o nosso parecer.

a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 12/9/2006

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente
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