PARECER Nº    1404, DE 2006

PARECER DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0024, DE 2003.


De autoria do nobre Deputado Cândido Vaccarezza, o  Projeto de Lei Complementar nº 24, de 2003 dispõe sobre o pagamento de horas extras e de adicional noturno para os policiais civis e militares.
A proposição esteve em pauta no período regimental, tendo recebido uma emenda.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, e o Relator exarou parecer favorável ao PLC nº 24, de 2003, e à emenda nº 1. 

Opinando quanto ao mérito, trata-se de uma medida que tem por objetivo melhorar as condições da segurança pública no Estado de São Paulo. Algumas causas da criminalidade são relacionadas com a falta de condições operacionais da polícia para prevenir o crime com maior eficácia. Cabe ao governo do Estado, formular estratégias para a melhoria do desempenho das polícias civil e militar e coordenar esforços para a redução da violência. 

O argumento das autoridades governamentais de que o aumento da criminalidade se deve à deterioração social é antigo. A polícia tem enfrentado dificuldades em decorrência de sua estrutura, tais como os baixos salários, a falta de pessoal  e a falta de recursos materiais, principalmente de viaturas, armamentos e telecomunicações. 

A propositura em apreço visa, portanto,  a melhoria da qualidade da segurança pública no estado de São Paulo. O governo do estado, o comando da polícia militar e a chefia da polícia civil devem promover e garantir o pagamento de horas extras e de adicional por trabalho noturno e por trabalho aos sábados, domingos e feriados, condição necessária para a melhoria das condições de trabalho dos servidores e para a efetiva limitação dos bicos realizados pelos policiais. 

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 024, de 2003, e à emenda nº 1. 

a) ROMEU TUMA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 19/4/2006

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente
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