PARECER Nº   1403 , DE 2006

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24,  DE 2003

 

O Projeto de Lei Complementar em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Cândido Vaccarezza e dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para pagamento de horas extras de trabalho e do adicional noturno para os policiais civis e para os policiais militares do Estado de São Paulo, nas condições que especifica. 

 

Foi apresentada uma emenda, durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 100ª e 104ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado. 

 

O Projeto de Lei Complementar que ora analisamos concede autorização ao Poder Executivo para pagamento de adicional de serviço extraordinário e de serviço noturno aos policiais militares e civis. Estabelece as condições em que tal serviço será prestado, o número máximo de horas que poderão ser computadas como trabalho extraordinário e prevê as punições para o caso de falsa comprovação do trabalho extraordinário e noturno. 

Como se trata de proposição meramente autorizativa, não encontramos óbices à sua aprovação, nos aspectos concernentes à análise da Comissão de Constituição e Justiça. 

Quanto à Emenda nº 1, de autoria do Deputado José Zico Prado, acrescenta parágrafos ao artigo 3º do Projeto para estender o benefício instituído aos policiais civis, peritos criminais, médicos legistas e policiais militares que exercem atividades e funções técnico-administrativas, de manutenção da ordem pública, de comunicação, informática, saúde e apoio logístico as atividades-meio da Polícia Civil e da Polícia Militar.  A Emenda aperfeiçoa o texto original, motivo pelo qual somos favoráveis à sua aprovação. 


Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar nº 24, de 2003 e à Emenda nº 1. 

a) DONISETE BRAGA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 23/8/2005

a) GIBA MARSON – Presidente
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