PROJETO DE LEI Nº 
594  ,  DE 2006

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profa. Isabel Cristina Favaro Palma” a Escola Estadual do Bairro de Ribeirão Bonito, em Tejupá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da publicação.

JUSTIFICATIVA

Este projeto é apresentado com o propósito de prestar homenagem a uma ilustra cidadã do Município de Tejupá.

Filha de Dna. Terezinha Faria Favaro e Matheus Favaro, Isabel Cristina Favaro Palma nasceu a 31 de janeiro de 1965, na Cidade de Tejupá. Tendo concluído o antigo “curso normal” na Escola Estadual Nhonhô Braga, em Piraju, passou a lecionar para as quatro primeiras séries do ensino fundamental em vários estabelecimentos da região. Anos depois, ao graduar-se em Educação Física pela Escola Superior de Educação Física de Avaré, passou também a exercer o magistério do segundo ciclo do ensino fundamental e no ensino médio, como Professora de Educação Básica I e II (PEB I e II).

Após seu casamento com o Sr. Tadeu Palma da Silva, suboficial da Polícia Militar, Isabel passou a residir na Cidade de São Manuel onde seu marido exercia suas funções. Como seus pais residissem ainda em Piraju, eram freqüentes suas visitas a esta cidade.  Foi durante uma dessas viagens que um acidente de trânsito ceifou sua vida, assim como a de sua única filha, a pequena Taís.

Como não poderia deixar de ser, tal fato produziu profunda comoção entre os parentes, amigos e alunos da Professora Isabel, cuja conduta exemplar – como esposa, mãe, cidadã e educadora – deixou profunda impressão em quem teve o prazer e a honra de privar de sua amizade.

Desse modo, ao atribuir a Escola Estadual do Bairro de Ribeirão Bonito, em Tejupá, o nome de Isabel Cristina Favaro Palma, rendemos uma homenagem singela, mas pertinente, a quem ofereceu ao magistério paulista o favor de uma carreira feita de sobriedade, devoção e diligência, fixando ao mesmo tempo, na memória de uma comunidade de nosso Estado, a lembrança de uma filha querida.

Diante dos fundamentos expendidos, solicitamos o concurso dos Nobres Pares para a aprovação da presente propositura. 


Sala das Sessões, em 12-9-2006

a)  Edson Aparecido - PSDB
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