PROJETO DE LEI Nº 
613  ,  DE  2006

Dá denominação ao dispositivo de entroncamento da Rodovia SP-215 com a Rodovia SP-201, localizado no município de Santa Cruz das Palmeiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “SIDNEI PEREIRA DOS ANJOS” o dispositivo de entrocamento localizado no Km 76 + 100 metros da Rodovia SP-215 com a Rodovia SP-201, localizado no município de Santa Cruz das Palmeiras.  

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Sidnei Pereira dos Anjos, filho de Maria Pereira dos Anjos, nasceu aos 23 de janeiro de 1974, no município de Santa Cruz das Palmeiras, São Paulo e faleceu em 7 de setembro de 2005, aos trinta e um anos.

             Casou-se com a Senhora Luciene Aparecida Voltarelli dos Anjos e dessa união nasceu em 15 de dezembro de 2004 a menina Maria Clara Voltarelli dos Anjos.

              Trabalhou na empresa INTERVIAS no período de 5 maio de 2000 a 6 de setembro de 2005, como operador de guincho, vindo a falecer no trecho da concessão onde exercia suas atividades laborais.

Sidnei Pereira dos Anjos foi uma pessoa íntegra, honesta e respeitada por toda a população que o conheceu. Honrou sempre seus compromissos não importando a luta ou sacrifício que isso exigisse.

             A bondade, a moral ilibada e a humildade também foram marcas deste homem que conseguiu, mesmo com pouca idade, se destacar no município e em sua família, como exemplo de perseverança e garra.

Por essas razões é que propomos seja prestada esta homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 20-9-2006

a)  Duarte Nogueira - PSDB
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