PROJETO DE LEI Nº 
614,  DE 2006

Dá denominação a Delegacia da Mulher do município de José Bonifácio

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. Passa a denominar-se “MARIA ISABEL BRACCI” a Delegacia da Mulher de José Bonifácio.

Artigo 2º. Esta lei entra em vigor na data da sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Maria Isabel Bracci, filha de João Bracci e Izabel Marueli Bracci, nasceu aos 3 de fevereiro de 1945, no município de José Bonifácio, São Paulo e faleceu em 21 de maio de 1995.

Cursou o 1º grau na extinta Escola Estadual Professora Lydia Silva, o antigo normal na Escola Estadual Pedro Brandão dos Reis e exerceu a função de professora, durante 8 anos, na Escola Estadual Professor Aparecido Euzébio Torres e na extinta Escola Scamaral, todas no município de José Bonifácio, e após ocupou o cargo de Diretora do curso de ensino supletivo na Escola Paroquial “Coração Imaculada de Maria”

Ingressou na faculdade de Direito e durante o curso auxiliou o MM. Juiz, Doutor Acaiaba, em suas atividades, em São José do Rio Preto. Formou-se em 6 de janeiro de 1972 na Faculdade de Direito Riopretense.

Depois de formada, exerceu com amor a advocacia, sendo conhecida como uma pessoa íntegra, honesta e respeitada por toda a população que a conheceu. Honrou sempre seus compromissos não importando a luta ou sacrifício que isso exigisse.

Sempre procurando expandir seus conhecimentos, conciliou suas atividades laborais, com o curso de pedagogia realizado na Faculdade Dom Bosco de Monte Aprazível.

A bondade, a moral ilibada e a humildade também foram marcas desta senhora que conseguiu se destacar no município e em sua família, como exemplo de perseverança e garra.

Por essas razões é que propomos seja prestada esta homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 21/9/2006

a)  Duarte Nogueira - PSDB
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