PROJETO DE LEI Nº 
616,  DE 2006

Dá denominação de "Joaquim Iasi Pedroso" ao Viaduto localizado no km 31 da Rodovia Raposo Tavares, em Cotia

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                                Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joaquim Iasi Pedroso” o viaduto localizado no km 31 da Rodovia Raposo Tavares – SP 370, no Município de Cotia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

                                              JUSTIFICATIVA

                        Joaquim Iasi Pedroso nasceu em Cotia no dia 24 de março de 1913 e, durante sessenta anos, dedicou-se ao bem estar da população e à comunidade daquele Município.

Filho de Joaquim Horácio Pedroso e de Ana Iasi Pedroso faleceu aos oitenta e cinco anos, no dia 23 de setembro de 1998.

Durante muitos anos, quando Cotia ainda não dispunha de serviço médico ou de hospital público, a população carente e especialmente os 

pobres, buscavam em Joaquim Iasi Pedroso o apoio nas horas de doença e problemas de saúde. 

Sem medir dificuldades procurava atender a todos, providenciando internações no Hospital das Clínicas da Universidade de São Paulo, na Santa Casa de Misericórdia de São Paulo e mesmo, nos casos de tuberculose, no Sanatório Maria Tereza, em Cotia.

Nos casos de falecimentos que dependiam de laudos do Instituto Médico Legal de São Paulo, amenizava o sofrimento dos familiares empenhando-se em liberar rapidamente os corpos e providenciar o seu transporte para Cotia, sempre gratuitamente.

Pela sua benevolência, dedicação ao trabalho e à família e apoio a todos que necessitassem de sua ajuda, Joaquim Iasi Pedroso sempre foi reconhecido como pessoa líder e indispensável à comunidade de Cotia, o que ficou demonstrado nas homenagens prestadas pela municipalidade, por ocasião de seu falecimento e na grande afluência de pessoas ao cortejo que levou seu corpo para o sepultamento.

Assim, reconhecendo a sua relevante atuação e a influência que teve no desenvolvimento e na comunidade de Cotia, nada mais justo que o nome de Joaquim Iasi Pedroso, seja perpetuado num próprio público daquela cidade.

Sala das Sessões, em 21/9/2006

a)  João Caramez - PSDB
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