PROJETO DE LEI Nº 
629
,  DE  2006

Dá denominação a Trevo, localizado no Km 349 da Rodovia SP - 425, no município de Iacri.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Márcio Aparecido Manganeli” o trevo localizado  no km 349, da Rodovia SP – 425, Rodovia Assis Chateaumbriand, no município  de Iacri.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Márcio Aparecido Manganeli, nasceu em Bastos em 22 de janeiro de 1976, filho de Valdeci Manganeli e Maria Jesus de Matos Manganeli.

Na cidade de Iacri, atuou na área do comércio, sendo um jovem íntegro e respeitado por todos durante sua convivência em nosso meio, sempre envolvido nos projetos e atividades desenvolvidas pela comunidade, lutando com sacrifício e muita garra, onde se projetou pessoal e profissionalmente.

Faleceu em 10 de outubro de 2005 de maneira trágica, após ter seu caminhão e instrumento de trabalho roubado, deixando familiares e inúmeros amigos indignados..

Assim, com a finalidade de prestar uma homenagem póstuma ao Márcio Aparecido Manganeli, em reconhecimento à sua conduta exemplar, dedicação ímpar à família, aos amigos e à comunidade, e sua importante contribuição ao município de Iacri é que  apresento o presente projeto de lei, esperando contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 27-9-2006

a)  Edson Gomes - PP
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