PROJETO DE LEI Nº 
638
,  DE 2006

Declara de Utilidade Pública a Associação Núcleo de Apoio e Recuperação da Vida - NAREV, no Muinicípio de Franca.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. É declarada de Utilidade Pública a “ASSOCIAÇÃO NÚCLEO DE APOIO E RECUPERAÇÃO DA VIDA - NAREV”, com sede no Município de Franca.
Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Associação Núcleo de Apoio e Recuperação da Vida – NAREV foi fundada em 06/08/1991, constitui-se em sociedade civil, de caráter assistencial, tendo como finalidade o atendimento a pessoas com dependência química em núcleos – 01 urbano e, 02 rurais “Fazenda do Senhor Jesus” e a “Fazenda do Bom Pastor”, funcionando como núcleos de recuperação.

A referida associação tem capacidade para atender 58 (cinqüenta e oito) internos do sexo masculino prestando assistência, de forma anual, a uma média de 200 (duzentos) pacientes.

A sede urbana realiza atividades visando a recuperação da dependência química com reuniões, onde dependentes e familiares partilham suas experiências. Após tal conversa existe uma entrevista onde será verificada a real existência da vontade de se internar e dar início ao tratamento em um dos dois núcleos rurais.

Existe, ainda, a preocupação com os familiares dos dependentes, o Núcleo de Apoio aos Familiares de Toxicômanos e Alcoólatras – NAFTA presta auxílio com reuniões e palestras orientando como os familiares a como reagir com o retorno do dependente para o convívio familiar.  

Assim, no desenvolvimento de suas atividades, a Associação Núcleo de Apoio e Recuperação da Vida – NAREV promoverá o bem de todos, independentemente de cor, nacionalidade ou religião, prestando serviços gratuitos.

Face ao exposto, e considerando os relevantes serviços prestados pela Associação Núcleo de Apoio e Recuperação da Vida – NAREV para toda a comunidade local, apresentamos a presente propositura, com a certeza de contar com o imprescindível apoio dos Nobres Pares.
Sala das Sessões, em 11-10-2006

a)  Gilson de Souza - PFL
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