INDICAÇÃO Nº 
2118
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a construção de uma Faculdade de Tecnologia - FATEC, no Município de Igarapava.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da Faculdade de Tecnologia é de ser um centro tecnológico de ensino e pesquisa em gestão nas áreas da informática, comércio exterior e logística, fornecendo cursos de graduação, cursos extracurriculares com incentivo à pesquisa científica e tecnológica.

Os cursos visam capacitar o tecnólogo a desenvolver atividades de planejamento e organização; direção e controle dos serviços de secretaria, especialmente em ambientes automatizados assistência e assessoria, utilização de tecnologia inerente à organização de uma secretaria, tais como: informática e microfilmagem; coleta de dados com vistas à consecução dos objetivos da empresa; redação de textos profissionais especializados, inclusive em língua estrangeira, utilizando recursos de informática, interpretação de textos e documentos, tradução e versão de idiomas estrangeiros; ampliação de conhecimentos protocolares; direção e controle de processo de comunicação.

Diante do grande alcance social para a população de Igarapava, mister se faz a construção de uma Faculdade de Tecnologia - FATEC no Município podendo, assim, oferecer condições a todos os jovens e adultos de uma melhor colocação profissional no mercado de trabalho.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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