PROJETO DE LEI Nº 
 644,  DE 2006

Denomina "Escola Estadual Anna Ferrari Rossi" a unidade escolar situada no Conjunto Habitacional Rainha da Paz, no município de Pedreira.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica denominado de “Escola Estadual Anna Ferrari Rossi” a unidade escolar situada no Conjunto Habitacional Rainha da Paz, no município de Pedreira.

Artigo 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

Objetiva este projeto de lei homenagear a senhora Anna Ferrari Rossi, denominando com seu nome a Escola Estadual situada no Conjunto Habitacional Rainha da Paz, no município de Pedreira.

ANNA FERRARI ROSSI, filha dos imigrantes italianos Pedro Ferrari e Zephira Prandini Ferrari, nasceu em Pedreira, neste Estado, em 24 de outubro de 1920, fazendo parte de uma família composta de 11 filhos.

Dona Anninha, como era carinhosamente conhecida, nasceu e passou sua juventude em Pedreira. Concluiu seus estudos no Colégio Sagrado Coração de Jesus, em Campinas/SP.

Casou-se em 1940 com o estimado Professor Arnaldo Rossi, uma pessoa que também sempre dedicou a sua vida em prol do ensino em Pedreira e que, no decorrer do seu percurso profissional, tornou-se inspetor de ensino e nessa condição trabalhou em várias cidades da região, como Promissão, Elias Fausto, Lindóia, entre outras. Assumiu a direção da Escola Estadual Coronel João Pedro de Godoy Moreira em 1948, no município de Pedreira. Dona Anninha, dedicada e fiel esposa, acompanhava seu marido em cada uma dessas cidades e lecionava, além de ministrar aulas de reforço para os alunos que necessitassem.

O casal teve três filhos: o primogênito José Celso Rossi, a seguir Sérgio Ferrari Rossi e a caçula, Maria Thereza Rossi Jacobsen. 

Em 1973, Sérgio Ferrari Rossi foi eleito Prefeito Municipal de Pedreira que, por ser solteiro, contou com a dedicada colaboração de Dona Aninha como Primeira Dama do Município, à frente do Serviço de Obras Sociais, do qual foi a primeira Presidenta, cargo no qual muito contribuiu para o desenvolvimento de Pedreira.

Dona Anninha, sempre movida por seu elevado espírito cristão e motivada pelo profundo amor aos seus semelhantes, empenhou-se em árduo e meritório trabalho social em favor da população mais carente de Pedreira, sobretudo nos bairros Jardim Triunfo, Jardim Ipê, Jardim Marajoara e Rainha da Paz.

Foi fundadora da Escola Estadual Dr. Sylvio de Aguiar Maia, que desde sua criação tem contribuído expressivamente na formação acadêmica dos cidadãos pedreirenses.

Seu dinamismo, sua capacidade de empreender sempre a manteve em atividade e envolvida com obras e ações de largo espectro social, com empenho inequívoco na construção de meios de qualificação da vida das pessoas. Foi rotariana muito atuante e ininterruptamente colaborou com seu trabalho para promover inúmeras campanhas em prol do desenvolvimento de Pedreira, bem como na mobilização para equipar o hospital municipal. Foi voluntária na secretaria da Igreja Matriz por muitos anos.

Em todas as suas ações houve a permanente ênfase ao valor da educação como fator de transformação na vida das pessoas e da sociedade. 

Faleceu em Pedreira, em 31 de março de 2005.

A vida de Dona Anninha, com seu trabalho em favor de seus semelhantes, constitui exemplo e estímulo para aqueles que hoje são dedicados ao trabalho voluntário em organizações do terceiro setor pedreirense.

A homenagem é o quanto quer a população pedreirense, vontade expressa por meio de abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas, iniciativa que tem, inclusive, apoio do Conselho de Escola daquela unidade educacional, comprovadas ambas por meio da documentação aqui anexada.

Sala das Sessões, em 17-10-2006

a) Jonas Donizette - PSB
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