PROJETO DE LEI Nº 
657 ,  DE 2006

Dá a denominação de "Prof. Pedro Gonçalves Lopes" a Escola Estadual Cidade de Barretos, em Praia Grande.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Pedro Paulo Gonçalves Lopes” a Escola Estadual Cidade de Barretos, em Praia Grande

. 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

 




Apresentamos o presente projeto impulsionado pela estirpe, história e abundância de realizações do homenageado.   





        Referimos-nos a Pedro Paulo Gonçalves Lopes, nascido em 24 de janeiro de 1953, na cidade de Tapirativa, no interior do estado de São Paulo, onde viveu boa parte de sua infância em companhia de seu pai João Lopes e de sua mãe Luiza Gonçalves Lopes, até precisar transferir seu domicílio para o bairro da Vila Margarida na cidade de São Vicente, sítio dos seus primeiros passos na labuta em padaria e posto de gasolina e berço da conclusão do Ensino Fundamental II e Ensino Médio.





        Em Santos licenciou-se no curso de Ciências pela Faculdade Santa Cecília em 05 de março de 1985, dando início à sua prestigiosa carreira no magistério como professor admitido em caráter temporário na EEPG “Prof. Jose da Costa”, em Cubatão, transmitindo seu conhecimento pela EEPSG “Vila Mirim”, em Praia Grande, EEPSG “Reverendo Augusto Pais de Ávila” e na EEPSG “Cidade Barretos”, em Praia Grande, de onde só saiu para ingressar como titular de cargo de Matemática em 2000 na EE “Leopoldo Jose de Sant’Anna”, em São Vicente, permanecendo até seu falecimento, ocorrido em 15 de junho de 2004. 

                                            Além de sua marcante vida nos meios educacionais pela sua inteligência e dedicação, o homenageado também se revelou um ser humano sensível aos problemas familiares, sobretudo no que tange à sua mantença, ao extremo de manter simultaneamente suas atividades como educador e profissional administrativo em posto de gasolina.

                                             Para enriquecer ainda mais sua trajetória de vida, fez da humildade e da circunspeção suas principais vaidades, caracterizando-se como amigo compreensivo e presente, um legado incapaz de ser mensurado por números, mas, sem dúvida, dimensionado por linhas de conduta aos mais jovens que buscam ter a coragem de temer o nada.  





        Nada mais justo do que denominar a Escola Estadual Cidade de Barretos com o nome de um professor que sempre dignificou a carreira do magistério, razões pelas quais propomos seja prestada está lídima homenagem a Pedro Paulo Gonçalves Lopes, para tanto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares.
Sala das Sessões, em 26-10-2006

a)  Ricardo Trípoli - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 676277 251006 1901


