EMENDA Nº  36     AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 75, DE 2006.

SL Nº 563, de 2006


Dê-se ao artigo 28 do projeto de lei complementar em epígrafe a seguinte redação:


Artigo 28 -  A Relação de Acesso para promoção por merecimento de Oficial PM ao Posto de Coronel PM  decorrerá da ordem estabelecida pelos integrantes do Conselho Estadual de Oficiais da Polícia Militar, mediante análise funcional e de cultura geral e de técnicas policiais militares dos Tenentes Coronéis PM, conforme parâmetros estabelecidos em regulamento desta lei complementar.

 
Parágrafo único – O Conselho Estadual de Polícia Militar será constituído pelos Coronéis PM, da ativa, da Corporação, competindo-lhe elaborar a Relação de Acesso para promoção, por merecimento, dos Tenentes-Coronéis PM ao posto de Coronel PM.


JUSTIFICATIVA


A presente emenda visa estabelecer mecanismo que assegure aos Tenentes-Coronéis PM igualdade de oportunidades para galgar o posto de Coronel PM, último posto da carreira, segundo parâmetros democráticos e republicanos, eliminando-se, por conseqüência, interferências pessoais ou de grupo hegemônico de Oficiais PM, eventualmente no alto Comando da Corporação,  que possam bloquear por inteiro a promoção de bons e eficientes Tenentes-Coronéis ao posto máxima da carreira, em detrimento dos princípios constitucionais da isonomia, da supremacia do interesse do serviço público, da moralidade, da eficiência e do provimento da segurança pública com eficiência e da melhor relação custo-benefício.


Sala das Sessões, 23/11/2006

                                                                                  a) JOSÉ ZICO PRADO

