PARECER N.° 1543, DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.0 424, DE 2006

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "Denise Maffei Brunhani" à Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher no Município de Ranharia.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber

emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação da proposição.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Segurança Pública a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 16° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria, verificamos que o presente objetiva homenagear a senhora Denise Maffei Brunhani, que cresceu, estudou e se formou professora no Município de Ranharia, vindo a lecionar em quase todas as escolas estaduais e municipais da localidade, além do Colégio Alpha. Também ministrava cursos de pintura e artesanato em casa.

Casada desde 1990 e mãe de 2 filhos, Denise Maffei Brunhani foi assassinada em 2000, vítima de violência dentro de sua própria casa.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 424, de 2006, "ad referendum" do Plenário.

a) ANTONIO SALIM CURIATI -  Relator


Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 22/11/2006

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente
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