COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

PROJETO DE LEI N.° 343, DE 2005 

AUTOR: Deputada Célia Leão.

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação de Pais e Amigos do Autista da Baixa Mogiana – Fonte Viva”, com sede em Mogi Guaçu.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa se manifestar sobre o assunto. Afinal, sem a apresentação de toda a documentação exigida por aquela lei, não há como essa Casa exarar seu parecer favorável à declaração de utilidade pública da associação em questão. 

I – relatório detalhado, referente ao ano de 2002, descrevendo as atividades efetivamente realizadas dentro de sua área de atuação. A documentação integrante dos autos, sobretudo às fls. 11, 12, 44 a 49 e 52 a 91, além da recém remetida, de fls. 94 a 163, não atende ao solicitado na referida lei, pois apenas apresenta dados de 2003 e 2004, descumprindo a exigência do artigo 1°, inciso V do referido instrumento legal, que passamos a transcrever:

“exercício de atividades de (...) caráter beneficente, caritativo, não circunscritas ao âmbito de determinada sociedade civil ou comercial, comprovadas mediante apresentação de relatório circunstanciado, referente aos 3 (três) anos imediatamente anteriores à formulação da proposição.”         .                              
 

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Morais

Relator
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