PARECER Nº 1547 , DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE A MOÇÃO Nº 50 DE 2006.





Da autoria do Nobre Deputado Valdomiro Lopes, a presente Moção apela ao Excelentíssimo Presidente da República se digne, através dos órgãos competentes, determinar a identificação prévia do jogador de loterias, como também determinar que o órgão público controlador dos jogos entre em contato com o ganhador , informando-o sobre sua premiação, como ainda que após 30 dias corridos da data da premiação, caso os valores não sejam retirados, seja aberta uma poupança em seu nome com o valor total do prêmio ganho.





Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 123ª a 127ª Sessões Ordinárias (de 04 a 14/09/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.





Na continuidade do processo legislativo foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública para ser exarado parecer quanto aos aspectos que nos cabe.





Ao fazê-lo verificamos que a proposição visa coibir a corrupção praticada através dos prêmios das loterias, ou melhor a “lavagem de dinheiro”, que a atual sistemática possibilita.  





Assim, pelo exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 50, de 2006.





a)Rosmary Corrêa -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/11/2006

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Rosmary Corrêa – Vanderlei Siraque – Carlinhos Almeida – Geraldo Lopes – Afanasio Jazadji.
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