PARECER Nº    1546     , DE  2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº  45, DE 2006




O deputado Ubiratan Guimarães propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente do Congresso Nacional para que seja aprovada, o mais breve possível, a Proposta de Emenda à Constituição nº 308, de 2004, que cria a Polícia Penitenciária Federal e Estaduais.




Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 108ª a 112ª Sessões Ordinárias, de 1º a 9/8/2006, não recebendo emendas ou substitutivos.




Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para fins do artigo 31, I e § 16, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.




A matéria, por si só, merece nossa total atenção. Ressalte-se que a violência  atual chegou à imprensa mundial, ganhando oito folhas de destaque no jornal inglês “The Observer” – o que demonstra que o modelo atual não está em condições de enfrentar as organizações criminosas.




Analisando a propositura, verificamos que a proposta de criação da Polícia Penitenciária possibilitará o emprego de agentes, com poder de polícia, nas atividades inerentes ao Sistema Prisional, de forma a permitir um combate mais eficaz ao crime organizado.




Dessa forma, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 45, de 2006.

a)  CARLINHOS ALMEIDA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-11-2006

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Vanderlei Siraque – Carlinhos Almeida – Rosmary Corrêa – Geraldo Lopes – Afanasio Jazadji
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