INDICAÇÃO Nº 
2167
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine, aos órgãos competentes, a adoção das medidas urgentes e necessárias, visando manter em funcionamento a Santa Casa São Vicente de Paula no município de São Miguel Arcanjo.

JUSTIFICATIVA

	A Santa Casa São Vicente de Paula de São Miguel Arcanjo, funcionará somente até janeiro de 2007, quando terá o seu convênio com o Sistema Único de Saúde (SUS) rescindido. A decisão de fechamento da unidade foi ratificada em assembléia realizada pelos vicentinos que há 30 anos administram o único hospital de São Miguel Arcanjo. 


A Santa Casa acumula uma dívida de R$ 7,5 milhões e, deste total, R$ 6,2 milhões são devidos ao Instituto Nacional do Seguro Social (INSS). O repasse mensal do Poder Público é de R$ 49.500,00, mas o déficit é de R$ 40,000,00 mensais. 

A Santa Casa faz cerca de 3,5 mil atendimentos/mês, entre consultas, serviços ambulatoriais, emergência e urgência. O Pronto-Atendimento do hospital praticamente cumpre a função das unidades básicas de saúde e têm um custo muito elevado.

  
A equipe médica é composta por onze médicos e o quadro de funcionários soma 55 (cinqüenta e cinco) profissionais que terão dificuldade de recolocação no mercado de trabalho, já que na cidade não há outro hospital.




A situação é muito preocupante pois a população de São Miguel Arcanjo que ficará sem atendimento médico e necessitará se deslocar para outros centros em busca de atendimento.

São essas as razões que justificam a presente indicação. Estamos certos que o Sr. Governado do Estado saberá avaliar a importância da medida.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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