PROJETO DE LEI Nº 
676,  DE 2006

.

                                                             Dá denominação a dispositivo que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Alves Ferreira Guedes” o dispositivo de retorno e acesso às vias marginais com passagem inferior à Rodovia no km 31,1 da SP-270 - Rodovia Raposo Tavares, no Município de Cotia.

Artigo 2º  - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                 Antonio Alves Ferreira Guedes nasceu em Portugal, na freguesia de Gulpilhares – Vila Real – Trás os Montes, em 21 de novembro de 1922, vindo morar no Brasil com 12 anos de idade, juntamente com seus pais e três irmãos, tendo fixado residência no Município de Taquaritinga, Estado de São Paulo, onde seu pai, Sr. Joaquim Guedes, era administrador de uma fazenda.

                 Cursou a Escola Agrícola de Jaboticabal, formando-se Técnico em Agronomia e, aos 18 anos, mudou-se para São Paulo, quando iniciou sua vida profissional na Empresa Anderson Clayton, na função de auxiliar de contabilidade.

                  Com a experiência adquirida, ingressou na J. Cardoso de Almeida Sobrinho, tendo se projetado rapidamente, galgando funções, numa carreira meteórica, chegando a deter 33% das ações da sociedade.

                   A empresa J. Cardoso de Almeida Sobrinho, fundada em 1936, realizou inúmeras obras ferroviárias, tornando-se uma das mais especializadas no setor. Quando no início da década de 70 faleceu o patriarca da J. Cardoso, Antonio Alves Ferreira Guedes adquiriu dos herdeiros a totalidade das ações da empresa, alterando, então, a razão social para Construtora Ferreira Guedes S/A, que vem participando, até hoje, de relevantes obras no cenário nacional, tendo contribuído com o crescimento da malha ferroviária e rodoviária, executando obras extremamente significativas, tais como: Ferrovia do Aço, Projeto Carajás, Obras de Canais de Irrigação no Rio São Francisco, duplicação das Rodovias BR 101 no Estado do Rio de Janeiro e no Estado de Santa Catarina, duplicação da BR 381 no Estado de São Paulo, duplicação da BR 116 nos Estados de São Paulo e Paraná, duplicação da SP 294 na Região de Marília e Bauru, Obras de Arte Corrente nos Estados do Brasil, entre outros.

                   Graças à capacidade profissional e à visão empresarial de Antonio Alves Ferreira Guedes, a sua empresa tornou-se de enorme prestígio no ramo da construção pesada, a ponto de manter, por mais de 20 anos, o título de empresa mais sólida do Brasil, objeto de vários prêmios, tendo, ainda, obtido o título de “excelência empresarial” da Revista Conjuntura Econômica da Fundação Getúlio Vargas.

                    O homem de origem humilde, que se tornou um dos maiores expoentes do cenário empresarial brasileiro, faleceu repentinamente em 9 de maio de 1991.

                    Nada mais justo, portanto, do que prestar esta homenagem a tão ilustre cidadão.  

Sala das Sessões, em 7/11/2006

a)  Baleia Rossi - PMDB
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