PROJETO DE LEI Nº 680,  DE 2006

Dá  denominação de "Prefeito Francisco de Assis Bosquê" à rodovia vicinal que liga o município de Garça ao município de Alvaro de Carvalho, denominada Rodovia da Comunidade.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Francisco de Assis Bosquê” a rodovia que liga o município de Garça ao município de Álvaro de Carvalho, denominada Rodovia da comunidade.

. 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Apresentamos o presente projeto impulsionado pelo requerimento aprovado pela Câmara Municipal de Garça, de autoria do vereador Massao Ogawa, que passa a instruir a presente propositura, bem como pela estirpe e história do homenageado.   

Referimos-nos ao senhor Francisco de Assis Bosquê, natural de Garça, nascido em 12 de agosto de 1931, na Fazenda Água Limpa, filho de Gabriel Bosquê e de Conceição Benitez Bosquê, casou-se na cidade de Garça em 29 de outubro de 1961, com a senhora Odete Aparecida de Freitas Bosque, de cuja união nasceram seus três filhos: Márcia Regina, casada com Luiz Salutte; Ana Lúcia e Marcelo, casado com Viviane Fernandes Artiolli Bosquê.

Sua atividade educacional deu-se inicio no Grupo Escolar de Garça, onde completou seus estudos primários; no Ginásio Municipal de Garça realizou seu aprendizado secundário; concluiu o nível (colegial) no Liceu Salesiano de Campinas e vindo a colar grau, na qualidade de farmacêutico, na Faculdade de Farmácia e Odontologia de Araraquara em 1953. 


Além de sua marcante vida nos meios educacionais pela sua inteligência e dedicação, como professor nas disciplinas de física e química, no então Colégio Estadual e Escola Normal “Dr. Hilmar Machado de Oliveira”, de matemática no “Colégio Santo Antonio” e de ciência, biologia e merceologia, na Escola Técnica de Comércio de Garça, até o ano de 1960, o homenageado também se dedicou ao jornalismo com grande entusiasmo, oferecendo sugestivos trabalhos ao jornal “Comarca de Garça”, tratando de temas administrativos e de interesse coletivo, fundando em companhia do jornalista Orlando Covolan o “Suplemento Esportivo” e estendendo seu jornalismo às atividades radiofônicas, como titular do programa “Bola no Gol” e animador de auditório. 

Para enriquecer ainda mais sua trajetória de vida, ingressou na vida pública em 1960, para ocupar uma cadeira na Câmara Municipal de Garça e assumir, a convite do Prefeito da época Dr. Rafael Paes de Barros, o cargo de diretor da Diretoria de Assistência Social, Educação e Saúde Pública da Municipalidade, e culminando com sua eleição de comandante municipal de Garça, cujo mandato perdurou até 14 de maio de 1982, quando renunciou para candidatar-se a um assento na Assembléia Legislativa de São Paulo. 


Torna-se imperioso salientar que sua gestão como prefeito do município de Garça, notabilizou-se por inúmeras realizações entre as quais a pavimentação da estrada vicinal que liga Garça à Álvaro de Carvalho, denominada a “Rodovia da Comunidade”, em conjunto com o Governo do Estado. 

Nada mais justo do que denominar a mencionada artéria intermunicipal com o nome do homenageado, atendendo a dignidade que norteou sua carreira no magistério e, sobretudo, sua vida pública e empresarial. De modo que propomos a presente homenagem ao inesquecível Francisco de Assis Bosquê, e para a qual contamos com o apoio dos nossos nobres pares..
Sala das Sessões, em 9/11/2006

a) Vaz de Lima - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 678050 091106 1121


