PROJETO DE LEI Nº  697,  DE 2006

Dá a denominação de "Jose Donizete Pavani" ao viaduto localizado na Rodovia Santos Dumont - SP 75, no entroncamento com a Avenida Ana Beatriz Bierrembach, em Campinas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Viaduto JOSE DONIZETE PAVANI" o viaduto situado no entroncamento da Rodovia Santos Dumont – SP 75 com a Avenida Ana Beatriz Bierrembach, no Jardim do Lago, Município de Campinas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

JOSE DONIZETE PAVANI, brasileiro, casado, natural de Boracéia, SP, nascido aos 31/08/1956, filho de Ângelo Pavani e Benedita Freitas Costa, falecido em Campinas, aos 16/08/2006, era comerciante e deixou 3 filhos : Wellington, Flavia e Julio.

Durante toda a sua vida, lutou pelas melhorias de seu bairro junto com a comunidade, o que foi reconhecido pelos moradores de seu bairro e adjacências.


A comunidade, em razão dessa trajetória, resolveu prestar ao falecido uma homenagem, e organizou um abaixo-assinado reivindicando que o viaduto situado no entroncamento da Rodovia Santos Dumont – SP 75 com a Avenida Ana Beatriz Bierrembach, no Jardim do Lago, Município de Campinas, seja denominado "Viaduto JOSE DONIZETE PAVANI".

Por essas razões, solicitamos a aprovação do presente Projeto de Lei, que ora submetemos à deliberação dos nobres pares desta Casa, a fim de que seja feita essa justa homenagem.

Sala das Sessões, em 17/11/2006

a) Sebastião Arcanjo - PT
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