PARECER N.° 1618, DE 2006

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção n.° 82, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a Moção em epígrafe apela para o Presidente da República, a fim de determinar a adoção das medidas necessárias, em caráter de urgência, visando a intensificação nas ações de fiscalização das indústrias fabricantes de farinhas de milho e de trigo no que se refere ao não cumprimento da Resolução - RDC n.° 344, de 13 de dezembro de 2002, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 157.a a 161.a Sessões Ordinárias (de 24 a 31/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.a parte, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a propositura propugna por uma fiscalização mais intensa do cumprimento da Resolução n.° 344, de 2002, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, que toma obrigatória a adição de ferro e de ácido fólico nas farinhas de trigo e de milho.

O ácido fólico, vitamina do complexo B, é um nutriente que previne a mielomeningocele, que é uma má formação congênita do tubo neural, responsável por complicações neurológicas, urológicas e ortopédicas irreversíveis.

A adição do ácido fólico nas farinhas é recomendada pela OMS - Organização Mundial da Saúde, até pelo seu baixo custo (cerca de R$ 10,00 por tonelada), prevenindo deformações graves em centenas de milhares de bebês e os altos custos de tratamento.

Isto posto, nosso parecer é favorável à Moção n.°

82, de 2005.

É o nosso parecer.

a) José Dílson – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  5/12/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Beth Sahão – Carlos Neder – Waldir Agnello – Analice Fernandes – Pedro Tobias.
