PARECER Nº   1626, DE 2006

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÔES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA,  EDUCAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 78, de 2006.

Através da Mensagem A nº 148/06, Excelentíssimo Senhor Governador submete à apreciação desta Casa de Leis o Projeto de Lei complementar nº 78, de 2006, que prorroga até 31 de dezembro de 2007, para os integrantes do Quadro da Secretaria da Educação, o prazo para concessão da Gratificação Área Educação, instituída pela Lei Complementar nº 834, de 04 de novembro de 1997.

A proposta, nos termos regimentais, foi alvo de 1 (uma) emenda.

Por força do artigo 26 da Constituição do Estado a proposição tramita em regime de urgência.

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator, exarar parecer pelas Comissões de Constituição e Justiça, Educação e de Finanças e Orçamento sobre o projeto e a emenda oferecida sob os aspectos de suas respectivas competências.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida pretende tão somente prorrogar o prazo para concessão da Gratificação Área Educação, instituída pela Lei Complementar nº 834, de 04 de novembro de 1997, até 31 de dezembro de 1997.

Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa exclusiva do Senhor Governador do Estado, nos termos constitucionais vigentes.

Quanto ao mérito a medida se afigura das mais oportunas e justas, merecedora, portanto, do nosso acolhimento.

No tocante aos aspectos de ordem financeira, a proposta não apresenta óbices.

Assim, somos pela aprovação do projeto.

Com referência à emenda nº 01, que pretende modificar o prazo para concessão do benefício para 30 de julho de 2007, a nosso ver não deve prosperar uma vez que compete ao Chefe do Poder Executivo tal iniciativa.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 78, de 2006, e pela rejeição da emenda nº 01.

a) GIBA MARSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável ao projeto e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

GIBA MARSON – CONTE LOPES – ROSMARY CORRÊA – ANALICE FERNANDES – CAMPOS MACHADO – CAMPOS MACHADO – ROBERTO FELÍCIO (favorável à emenda nº 1) – PALMIRO MENUCCI  - ARNALDO JARDIM – ARNALDO JARDIM – ENIO TATTO (favorável à emenda nº 1) – ENIO TATTO (favorável à emenda nº 1) – JONAS DONIZETTE – JOSÉ CALDINI CRESPO – JOSÉ CALDINI CRESPO – MARIA LÚCIA PRANDI (favorável à emenda nº 1)

