PARECER N.° 1642, DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 636, DE 2005

De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Marcos Renato de Barros" à ponte localizada no km 22 + 700 da Rodovia SP 129, que faz divisa dos Municípios de Tatuí e Boituva.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 138 .a a 142.' Sessões Ordinárias (de 20 a 27/9/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Passou então a propositura a tramitar em regime de urgência, por força da aprovação do requerimento de fis. 11.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o homenageado teve uma participação significativa na vida comunitária, tendo exercido a presidência do grêmio estudantil do Instituto de Educação Barão de Suruí, a diretoria do Leo Clube de Tatuí (movimento jovem patrocinado pelo Lions Clube Internacional) e sido associado da Santa Casa e colaborador em eventos.

Marcos Renato de Barros destacou-se como esportista e empresário, devendo ser lembrado também pela sua participação ativa em campanhas em prol da família e vida cristã.

Diante de sua vida exemplar, que deverá servir de exemplo para as gerações futuras, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 636, de 2005, ad referendum do Plenário.

a) ELI CORRÊA FILHO – Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
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