PARECER N. 1640
, DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 614, DE 2005

De autoria do Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Dance Marchione" ao viaduto localizado no km 42, da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, em Vargem Grande Paulista.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que não se manifestou no prazo regimental. Tendo em vista a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e, face a não manifestação daquela Comissão, foi designado como relator especial o Deputado Gilson de Souza, que exarou parecer favorável à aprovação da propositura.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o senhor Dance Marchione, nascido em São Carlos, iniciou sua trajetória de inegável sucesso com apenas dez anos quando ajudava o pai no negócio da família. Com uma determinação incomparável, aos dezoito anos era chefe do escritório da Estrada de Ferro Noroeste na cidade de Bauru. Era apenas o início de uma história permeada de vitórias, culminando com a fundação da Cidamar, onde fabricava louças sanitárias, hoje a internacionalmente conhecida Incepa. Reconhecido como um dos maiores criadores de cavalos de corrida, foi diversas vezes homenageado pelo Jockey Club de São Paulo. Sua preocupação e interesse pela comunidade fizeram com que prestasse relevantes serviços à cidade de Vargem

Grande, tendo, inclusive, doado um poço artesiano ao Município. Empreendedor, loteou parte de sua fazenda e hoje, três loteamentos que trazem progresso para a região, são iniciativas suas. Por seu exemplo de tenacidade, pertinácia e seu empenho, somados à grande dedicação social para a comunidade local, a homenagem demonstrará a estima e o agradecimento da população de Vargem Grande Paulista ao senhor Dante Marchione.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 614, de 2005, "ad referendum" do Plenário.

É o nosso parecer.

a) Eli Correa Filho – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Candido.

