PARECER N.° 1708
, DE 2006

DA COMISSAO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇOES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 899, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Dr. Sidiney dos Santos" ao viaduto localizado na altura do km 321 da Rodovia Cândido Portinari - SP 334, em Ribeirão Preto.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Doutor Sydinei dos Santos, advogado, passou a integrar os quadros do Clube de Regatas de Ribeirão Preto a partir de 1969. Foi Secretário Geral, vice-presidente da diretoria e, em 1987, assumiu a presidência da agremiação até o seu falecimento, em agosto de 2005. Essa posição lhe permitiu externar a sua inquestionável vontade de ajudar os mais necessitados da cidade, sempre organizando. eventos que pudessem de alguma forma convergir para o bem do próximo. As gincanas realizadas com intuito de ajudar entidades filantrópicas, as campanhas do agasalho, as "festas do queijo e do vinho", que tinham a renda destinada para

a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município, organizadas pelo Doutor Sydinei, por muito tempo ficarão na memória da agradecida cidade de Ribeirão Preto.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 899, de 2005, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ELI CORREA FILHO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 12/12/2006
a) Valdomiro Lopes – Presidente
Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Candido.
