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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 976, DE 2005

MENSAGEM Nº 155, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 26 de dezembro de 2006

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 976, de 2005, aprovado por essa ilustre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.972.


A propositura, de iniciativa parlamentar, denomina “Dr. José Arnaldo Andreotti” o Fórum da Comarca de Agudos.


Vejo-me compelido a negar acolhimento à proposta pelas razões que passo a expor.


A outorga de patronímico a Fóruns inscreve-se na competência exclusiva do Poder Judiciário que, assim, exercita sua prerroga​tiva de auto-administração.


A propósito do tema, oportuno registrar que a Resolu​ção nº 3, de 14 de abril de 1982, do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que conferiu à Corte competência para denominar Fóruns ou quais​quer outras repartições da Justiça, foi reconhecida como legítima pelo Supremo Tribunal Federal, que fundamentou sua decisão no exercício da faculdade de auto-administração, próprio de cada um dos Poderes da República (RTJ 108/54).


Por conseguinte, ao usurpar competência indeclinável do Poder Judiciário, o projeto inquina-se de manifesta inconstitucionalidade, por ofensa ao princípio da separação e independência dos Poderes.


Ressalte-se, ademais, que o referido Fórum já possui a denominação de “Desembargador Francisco Meirelles dos Santos”, atribuída em 16 de março de 1988, consoante Assento nº 126/88 do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.


Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 976, de 2005, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Cláudio Lembo

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da Assem​bléia Legislativa do Estado.

