PARECER Nº.  1607    , DE 2006.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 135, DE 2006. 

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o Projeto de Lei nº135, de 2006, declara de utilidade pública o “Centro de Prevenção à Cegueira e Escola para Deficientes Visuais – CPC”, em Americana. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade e também do mérito,  nos termos do  art. 31, § 1º e item 5 do Regimento Interno consolidado. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

A entidade que se quer declarar de utilidade pública tem por finalidade:

a) prestar serviços de prevenção à cegueira, realizando campanhas de conscientização junto à população das doenças que possam causar cegueira;

b) manter um centro de habilitação e reabilitação para deficientes visuais, desenvolvendo trabalhos em programas de estimulação, educação e reabilitação, visando incluí-los social, cultural e profissionalmente à sociedade;

c) no desenvolvimento de suas atividades, a Instituição promoverá o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, sexo, cor, idade e quaisquer formas de discriminação, prestando serviços às pessoas portadoras de deficiência visual que vierem a requisitá-los.

É o que se lê no artigo 2º de seu Estatuto, devidamente registrado no Oficial de Registro Civil de Pessoa Jurídica de Americana. 

O autor juntou a documentação exigida pela Lei nº. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública, conforme fls. 02 a 74 e 78 a 100 do processo. Quanto ao mérito, a matéria deve prosperar.

Não encontramos qualquer óbice à aprovação do Projeto de Lei nº. 135, de 2006. Nosso parecer lhe é, pois, favorável, "ad referendum" do Plenário.

a) DONISETE BRAGA – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum”.

Sala das Comissões, em 28/11/2006

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Roberto Morais – Jonas Donizette  - Donisete Braga – Giba Marson.
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