PARECER Nº    1623 , DE 2006

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE PROJETO DE LEI Nº 0127 DE 2006.



De autoria do nobre deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual do Técnico em Radiologia, a ser comemorado anualmente no dia 08 de novembro.



Em pauta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei esteve em pauta nos dias correspondentes a 31ª à 35ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/03/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Sob análise da Comissão de Constituição e Justiça, esta manifestou-se a respeito dos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto de lei.



Dando continuidade ao Processo Legislativo, foi encaminhado a esta Comissão de Saúde e Higiene para que opinasse sobre o mérito do pleiteado.



Nesta oportunidade, cabe-nos ressaltar a matéria sob a égide do artigo 31, §4º, da XI Consolidação do Regimento Interno.



É o relatório.



A presente propositura visa estabelecer a comemoração anual do Dia do Técnico em Radiologia, no dia 08 do mês de novembro, como forma de enaltecer a categoria destes respeitados profissionais, o que em nosso entender trata-se de matéria de grande importância, onde a categoria será devidamente homenageada.



Desta forma, quanto ao mérito, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0127, de 2006.

a) ANALICE FERNANDES -  RELATORA

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/12/2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

BETH SAHÃO – CARLOS NEDER – ANALICE FERNANDES – WALDIR AGNELLO – PEDRO TOBIAS
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