Parecer nº 1644,de 2006

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº705 , de 2005.





De autoria do Deputado Paschoal Thomeu, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Paulo Ozi” ao viaduto localizado no km 168,400 da Rodovia SP 127, no Município de Itapetininga.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 149ª à 153ª Sessões Ordinárias (de 06 a 18/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 





Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.





Posteriormente, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, §  11, combinado com o artigo 33, inciso III, do regimento supracitado. 





Ao examinar a matéria, verifica-se que o viaduto em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa. 





Ademais, pela leitura da brilhante justificativa apresentada,  pode-se perceber que a homenagem pretendida afigura-se das mais justas e oportunas, haja vista os relevantes serviços prestados pelo Senhor Paulo Ozi à sua comunidade, não só como brilhante homem público que foi, mas, sobretudo, pelo amplo trabalho social desenvolvido junto aos seus conterrâneos, que sempre o tiveram como lídimo representante de seus anseios e fiel amigo nos momentos de dificuldade. 





Cidadão dotado de vasto conhecimento cultural e jurídico, sempre atuou como um ardente defensor da importância do processo educacional como meio de conquista da cidadania,  tendo fundado a Associação de Ensino Superior de Itapetininga, onde lecionou filosofia, pedagogia e letras. 





De se concluir, que o legado por ele deixado às futuras gerações legitima a aprovação desta iniciativa parlamentar, que se constitui justo reconhecimento a um homem que foi um exemplo para os seus amigos e figura querida de todos os itapetininganos.





Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 705, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.





a) JORGE CARUSO - Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
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