PARECER Nº  1668   , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES , SOBRE A MOÇÃO Nº 008, DE 2006.

De iniciativa do nobre Deputado Vinícius Camarinha, a moção em epígrafe manifesta veemente apelo para que o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e para os líderes dos partidos a fim de aprovarem o Projeto de lei nº 39/2002, bem como as proposições nele apensadas, que institui, como direito dos usuários dos serviços de telecomunicações, a implantação de sistema de registro e medição que permita a verificação do consumo efetivo.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 11 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que, diferentemente de outras prestadoras de serviços, os serviços de telefonia não são discriminados em sua fatura mensal, não permitindo ao usuário a real medição e verificação do consumo, impossibilitando assim, a conferência e posterior confrontação com os dados fornecidos pelas empresas.

Matéria de grande relevância e interesse público, cobranças realizadas de forma precária, sucinta e de maneira omissa não podem mais ser permitidas, tornando-se indispensável transparência e clareza no trato com o consumidor. 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 008, de 2006.

a) ANTONIO MENTOR  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor
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