PARECER N.°  1652  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 406, DE 2005

De autoria do Deputado Ricardo Trípoli, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Armando Alves da Cunha” à Rodovia SP – 348/310 que liga a Rodovia Washington Luís SP – 310 ao Município de Fernando Prestes. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

                               Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

O  senhor Armando Alves da Cunha, natural de Pirangi e radicado no Município de Fernando Prestes, foi um valoroso empreendedor agrícola da região, comprando sua produção frutífera para revendê-la em São Paulo e Curitiba. Desta forma fortaleceu sobremaneira a agricultura regional, gerando empregos e renda para vários Municípios.

Contudo, face à informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI), fls. 06 propomos o seguinte

(a) SUBSTITUTIVO

“Dá  denominação ao acesso de código SPA 348/310, que liga o Município de Fernando Prestes à Rodovia Washington Luís”

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Armando Alves da Cunha” o acesso de código SPA 348/310, que liga o Município de Fernando Prestes ao km 348 da Rodovia Washington Luís – SP 310.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 406, de 2005, na forma do substitutivo ora apresentado, “ad referendum” do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator , “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes  – Presidente

Valdomiro Lopes – Vicente Cândido – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor.
SPL - Código de Originalidade: 651782 160506 0933


