PARECER Nº  1656, DE 2006, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 546, de 2005.



De iniciativa do nobre Deputado Giba Marson, o Projeto de Lei nº 546, de 2005, que dá denominação de “Mario Tolentino” ao complexo viário localizado no km 227,800 da Rodovia Washington Luís – SP 310, no município de São Carlos.



Regimentalmente, a proposta entelada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A douta Comissão de Constituição e Justiça opinou favoravelmente à aprovação do projeto epigrafado na forma do substitutivo apresentado.



Vem, agora, a esta Comissão de Transportes e Comunicações para apreciar o mérito da proposta, cabendo-nos, na qualidade de relator, emitir parecer.



Analisando a propositura, constatamos que, não há óbices para a concretização da denominação pretendida. O autor em sua justificativa deixa claro a justiça da homenagem ora prestada.



Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 546, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) CAMPOS MACHADO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator , “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor.
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