PARECER N.º   1665, DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre a Moção n.( 54, de 2006

O Deputado Valdomiro Lopes propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente do Congresso Nacional, a fim de que este se digne, através dos órgãos competentes, a apresentar emenda à Constituição da República no sentido de ampliar as condições para obtenção da aposentadoria dos professores, com a redução de cinco anos no tempo de serviço cumprido, alterando a redação do § 8° do artigo 201 da Carta Magna.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 144.ª a 148.ª Sessões Ordinárias, de 23 a 30/10/06, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 5°, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisarmos a propositura, verificamos que a redação que se pretende dar ao § 8° do artigo 201 da Constituição Federal é:

“Os requisitos a que se refere o inciso I do parágrafo anterior serão reduzidos em cinco anos, para o professor que comprove exclusivamente tempo de efetivo exercício das funções de magistério na educação infantil e no ensino fundamental, médio e superior.”

Constata-se, assim, que o objetivo da propositura é estender aos professores universitários (não contemplados na redação atualmente vigente) o benefício da aposentadoria após 30 anos de magistério, se mulher, ou após 35 anos, em se tratando de homem.

Entendemos tratar-se de medida de extrema justiça, pois os professores universitários, até mais do que os professores do ensino fundamental e médio, dedicam grandes parcelas de seu tempo não só com o preparo de aulas como em atividades de reciclagem profissional – sem o que não poderão prestar o ensino de excelência que as universidades deveriam proporcionar à população.

Dessa forma, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 54, de 2006.

a)  PALMIRO MENNUCCI  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) ROBERTO FELICIO – Presidente
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