PARECER N.° 1679 , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 62, DE 2006

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Engenheiro Chil Moises Steinbert” ao trevo de entroncamento localizado no km 90,240 da SP 360 com o km 106,900 da Rodovia Dom Pedro I - SP 065, em Campinas.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o homenageado, nascido em 1923, agrônomo, exerceu sua atividade em diversos órgãos públicos, sendo, entre tantos, Secretário Executivo da Comissão Paulista de Defesa da Cotonicultura e chefe do Laboratório Central de Sementes da Secretaria da Agricultura.  Foi, inclusive,  Diretor Regional da Sociedade Paulista de Agronomia e Presidente do Clube dos Agrônomos de Campinas. Colaborou de forma permanente de revistas e jornais especializados, tendo um de seus estudos sido adotado oficialmente pela Secretaria Estadual de Agricultura. 

Com grande prestígio na área, foi brindado com uma bolsa de estudos do Ministério da Educação, possibilitando um aprofundamento no seu conhecimento de sementes na Alemanha, Portugal e Israel. Atualmente é diretor da Construtora José Steinberg Ltda e do Departamento de Assistência Suplementar da Secretaria da Agricultura Cidadão consciente e dedicado à sua profissão, o que fica demonstrado nos diversos cargos  que exerceu, justa será a homenagem ao Engenheiro Chil Moises Steinberg.

 Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 62, de 2006,  ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, 

“ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Cândido.
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