Parecer nº 1685 , da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 892, de 2005.





De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Dr. João Issa Salum” ao viaduto localizado no Km 157, da Rodovia do Açúçar – SP 308, que dá acesso ao bairro do Chapadão, em Piracicaba.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 191ª à 195ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/12/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 





Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à sua aprovação, com a emenda proposta.

Posteriormente, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, §  11, combinado com o artigo 33, inciso III, do regimento supracitado. 





Pela simples leitura da justificativa e documentação apresentadas,  pode-se perceber que a homenagem pretendida configura-se justa e oportuna, na medida em que perpetua a memória desse insigne cidadão,  homem simples e honesto, que muito fez pelos seus conterrâneos, deixando às futuras gerações um brilhante exemplo de vida.


Assim, dado o mérito do homenageado, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.  

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº  892, de 2005, com a emenda apresentada pela D. Comissão de Constituição e Justiça,  “ad referendum” do Plenário.

a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, 

“ad referendum” do plenário, com emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Cândido.
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