PARECER N.°  1683  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 23, DE 2006.

De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Pedro Callegaro” à passarela localizada no km 14,1 da  Rodovia Anchieta - SP 150, em São Bernardo do Campo.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o senhor Pedro Callegaro, nascido em São Paulo, Capital, e formado agrônomo nos Estados Unidos da América fixou residência no Município de São Bernardo do Campo.  Ao se estabelecer naquele Município, deu início à comércio de materiais para construção, que administraria até sua morte, em abril de 2000.  Homem simples e de valor, contribuiu de forma excepcional para o desenvolvimento da cidade e do bairro Paulicéia, onde pode, em face de seu negócio, auxiliar muitas famílias na construção de suas casas. Até hoje é lembrado pela sua efetiva participação em clubes e associações do bairro, contribuindo com a comunidade de forma incansável, tornando esta justa homenagem um agradecimento dos cidadãos do Município de São Bernardo do Campo.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que vem aprimorar o texto da propositura em tela.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 23, de 2006,  na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, 

“ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ..

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Cândido.
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