PARECER N.°  1714   , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 891, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Vereadora Crescência Chiarella de Godoy” ao viaduto  localizado no km 430,40 metros, da Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, em Martinópolis. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que a senhora Crescência Chiarella de Godoy, natural do Município de São Paulo, radicou-se no Município de Martinópolis, abandonando o conforto da cidade grande para, com muita coragem, aventurar-se em exercer a profissão de professora primária em uma escola rural. Aposentada e tendo terminado a graduação em Letras na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Tupã, voltou ao ofício de ensinar, porém agora, como professora do curso secundário. Pessoa participativa e preocupada com a sua comunidade e de grande prestígio na região, exerceu o cargo de vereadora entre os anos de 1977 a 1982.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 891, de 2005,  ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Candido.
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