PARECER N.°   1702 , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 817, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Luigi Camillo Amadeo Lazzuri” ao viaduto situado no km 29,400 metros, da Rodovia Anchieta – SP 150,  em São Bernardo do Campo. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o senhor Luigi Lazzuri, nascido no sítio de seus pais, onde hoje está localizado um extenso braço da Represa Billings, iniciou sua trajetória de inegável sucesso quando adquiriu um armazém de secos e molhados no ano de 1943. Empreendedor, foi proprietário de loja de móveis e, posteriormente, aproveitando as sobras da indústria automotiva, passou a comercializar sucata. Sua preocupação e interesse com os problemas da comunidade fizeram com que prestasse relevantes serviços às entidades filantrópicas, assistenciais e desportivas da região. Entusiasta dos esportes, foi sócio-fundador e freqüentador de diversos clubes e associações, tendo recebido muitas homenagens e títulos, o que demonstra a estima  manifesta da população de São Bernardo do Campo pelo senhor Luigi Lazzuri.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 817, de 2005,  ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes -  Eli Corrêa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor
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