Parecer nº 1727 , da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 665, de 2005.




De autoria do Deputado VAZ DE LIMA, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Osório Ferreira das Neves”, ao pontilhão que dá acesso à Estrada 15, localizado no Km 621+280 metros da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, em Santa Fé do Sul.




Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 142ª à 146ª Sessões Ordinárias (de 27/09 a 03/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 




Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável  à sua aprovação.




Posteriormente, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, §  11, combinado com o artigo 33, inciso III, do regimento supracitado. 




Ao examinar a matéria, verifica-se que o próprio público em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa. 




Quanto ao mérito propriamente dito, a biografia do homenageado, exposta na justificativa que acompanha o projeto, justifica a presente iniciativa parlamentar, que visa perpetuar o nome de Osório Ferreira das Neves em próprio do Estado, situado na cidade que o acolheu com muito carinho, onde constituiu família, tendo com a Senhora Maria Munhoz das Neves, esposa dedicada e leal, 09 (nove) filhos. 

Todavia, segundo informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER, devidamente ratificadas pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a fls. 08, no km 621,280 da Rodovia Euclides da Cunha, encontram-se localizados viadutos, que dão acesso à Estrada Vicinal 15, no Município de Santa Fé do Sul. 

Ademais, a certidão de óbito do homenageado, a fls.     5, traz o primeiro nome grafado sem acento.

Assim, com o intuito de adequá-lo à técnica legislativa adotada por esta Casa,  oferecemos  o seguinte




SUBSTITUTIVO




Dê-se ao Projeto de lei em epígrafe a seguinte redação:

Dá a denominação de "Osório Ferreira das Neves" aos viadutos localizados no km 621,280 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, que dão acesso à Estrada Vicinal 15, no Município de Santa Fé do Sul

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passam a denominar-se  “Osório Ferreira das Neves” os viadutos localizados no Km 621,280 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, que dão acesso à Estrada Vicinal 15, no Município de Santa Fé do Sul.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”





Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 665, de 2005, na forma do substitutivo ora apresentado, “ad referendum” do Plenário.

a) JORGE CARUSO - Relator


Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado,

Sala das Comissões, em  12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Vicente Cândido – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor. 
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