PROJETO DE LEI Nº 
728,  DE 2006


Dá denominação de "Silvio Yoshihiko Hinohara" à Penitenciária de Presidente Bernardes, no município de Presidente Bernardes.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sílvio Yoshihiko Hinohara” a Penitenciária de Presidente Bernardes, no município de Presidente Bernardes.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei visa denominar “Sílvio Yoshihiko Hinohara” à Penitenciária de Presidente Bernardes, no município de Presidente Bernardes, prestando justa homenagem ao seu ilustre cidadão.


Nascido em 28 de outubro de 1947, na cidade de Presidente Bernardes, Estado de São Paulo, o homenageado faleceu aos 59 anos, vítima de uma parada cardio-neuro respiratória, naquele município.



Filho de imigrantes Japoneses, o Sr. Yoshiuki Hinohara e a Sra. Tigako Hinohara, que nos idos do surgimento da cidade vieram a instalar-se no comércio, no ramo de atacado e varejo. Silvio estudou nos colégios locais, Sylas Gedeão Coutinho e Alfredo Westin Jr.


Quando adulto, trabalhou no comércio local e também foi feirante com seu irmão mais velho, o Sr. Seike Hinohara. Em 1990 ingressou no Serviço Público Estadual e iniciou seus trabalhos como Agente de Segurança Penitenciária na unidade de Presidente Bernardes.


No ano de 1997 casou-se com a secretária do Sindicato dos Produtores Rurais de Presidente Bernardes, a Sra. Márcia Erreira Alves, convivendo com a mesma até seu falecimento.


Na comunidade de Presidente Bernardes foi uma pessoa muito atuante junto às entidades sociais e filantrópicas, sendo um colaborador ativo da ACAE (Clube Nipônico da cidade), bem como junto aos Vicentinos (Sociedade São Vicente de Paula) entre outras.


Durante sua passagem pelo Serviço Público, foi muito admirado e respeitado pelos colegas, pois sempre se mostrava sensível e prestativo quando se defrontava com algum problema, fosse de caráter profissional ou de ordem particular, mostrando-se sempre solidário com todos.


Pessoa bem relacionada junto à sociedade bernardense deixa-nos um legado muito rico em exemplos como: bondade, solidariedade, honestidade e imparcialidade em suas posições e idéias.


Na imorredoura saudade de sua família e de toda comunidade de Presidente Bernardes, apresentamos o presente Projeto de lei objetivando prestar uma merecida homenagem, dando o honrado nome de Silvio Yoshihiko Hinohara à Penitenciária de Presidente Bernardes.

Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 6/12/2006

a) Mauro Bragato - PSDB
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