PROJETO DE LEI Nº  753,  DE 2006

Dá denominação de "Antonio Marzo", ao dispositivo de segurança localizado entre a Vicinal Dr. Nilo Lisboa Chavasco, que dá acesso à Rodovia Geraldo Pereira de Barros , no município  de São Manuel,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

     Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Marzo”, o dispositivo de segurança localizado entre a Vicinal  Dr. Nilo Lisboa Chavasco, com acesso à Rodovia Geraldo Pereira de Barros, município de São Manuel.

      Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

        Antonio Marzo, nascido em São Manuel, tinha a profissão de torneiro mecânico, na qual se aposentou. Trabalhou por 30 anos na Vicunha Têxtil, e após aposentar-se criou uma oficina voltada para o ramo de torneiro mecânico.

         Cidadão bem conceituado entre a comunidade em que vivia, foi  colaborador das causas sociais como por exemplo o Hospital Casa Pia São Vicente de Paulo e o Abrigo dos Desamparados de São Manuel.

          Foi membro da Diretoria do Clube de Campo e Náutica Água Nova, sendo um dos mais antigos associados, colaborando com o desenvolvimento desse clube de campo, que é dos cartões postais do município de São Manuel.

           Digno esposo, chefe de família exemplar, deixou muitos amigos e exemplos de garra, dignidade e retidão,  a serem seguidos pela geração futura.

           Diante do exposto, atendo aos anseios dos parentes, amigos e comunidade local, apresento esta propositura contando com a aprovação dos nobres pares. 

Sala das Sessões, em 18/12/2006

a) Vinícius Camarinha - PSB
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