PROJETO DE LEI Nº 
757
,  DE 2006

Dá denominação de "Antonio da Silva", ao dispositivo de segurança localizado na Vicinal José Cicarelli, que dá acesso à Vicinal Engº Camilo Dinucci, no  município de São Manuel.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

     Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio da Silva”, o dispositivo de segurança, localizado na Vicinal “José Cicarelli”, que dá acesso à Vicinal Engº Camilo Dinucci, no município de São Manuel.

      Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                   A Vicinal Engº Camilo Dinucci dá acesso à Usina Açucareira São Manoel S/A, onde o homenageado “Antonio da Silva” trabalhou por muitos anos, exercendo a profissão de Operador de Máquinas, cujas funções eram desempenhadas com honestidade, serenidade e dedicação. Era considerado excelente funcionário, conquistando grande número de amigos entre os seus colegas de trabalho e dirigentes da empresa.

                   Excelente chefe de família deixou dignos exemplos a serem seguidos por todos os seus familiares, fazendo com que os mesmos possam dar continuidade a tudo de bom que lhes foi ensinado, pelas suas atitudes e vivência.

                   Foi também grande colaborador de entidades sociais do Município, onde sempre viveu.

                   Diante do exposto e atendendo a vontade de seus familiares e de toda a comunidade a que pertenceu Antonio da Silva, apresento esta propositura, contando com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 20/12/2006

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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