1

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 284, DE 2004

Mensagem nº 01/07 do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 11 de janeiro de 2007
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 284, de 2004, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.993.


De origem parlamentar, a propositura outorga a denominação de “Prof. Oscar Augusto Guelli Filho” à Escola Estadual Parque Residencial Almerinda Chaves, em Jundiaí.


Sem embargo dos louváveis propósitos que motivaram a iniciativa, vejo-me, no entanto, compelido a negar sanção ao projeto, pelas razões que passo a expor. 


Consoante esclarece a Pasta da Educação, com base em informações prestadas pela Diretoria de Ensino de Jundiaí, a unidade escolar em apreço encontra-se em recesso. Além disso, já existe no Município estabelecimento de ensino vinculado à rede municipal com a mesma denominação, circunstância que desaconselha o acolhimento da proposta legislativa, uma vez que a designação atribuída aos prédios públicos deve permitir a sua correta identificação pelos usuários dos serviços públicos.


Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 284, de 2004, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO
Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da Assem​bléia Legislativa do Estado.

