PARECER N.(  6   , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 6043, DE 2005

                      O Deputado Valdomiro Lopes, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Ofício CM n.º 109/05, da Câmara Municipal de Salesópolis, que encaminha  cópia da Indicação n.º 182/05 de autoria do Vereador Claudinei José de Oliveira, aprovado por aquela edilidade.

                      Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações analisar a matéria, de acordo com o previsto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

                      Ao examinar os autos, verificamos que a Câmara busca apoio e intervenção desta Comissão junto à Telefônica, à Anatel ou outros órgãos competentes para ampliação da rede telefônica daquela localidade, uma vez que há tempos aquela comunidade pleiteia tal melhoria sem lograr êxito.  

                      Conforme justificativa apresentada, há muitos bairros naquela estância turística que não contam com sistema de telefonia fixa ou móvel, prejudicando, sensivelmente seus moradores que não dispõem desse importante serviço, nem mesmo para situações emergenciais, já que não há qualquer telefone público.

                      Considerando que a Telefônica tem como meta a ampliação da rede de telefonia fixa e telefonia pública em nosso Estado, sugerimos o encaminhamento de ofício àquela empresa, bem como à Anatel, para que seja priorizada a instalação de telefones públicos nos bairros da Nascente do Tietê, Grama, Padre José, Itaguassú, Serrote, Arrepiado, Morais, Mirandas e Santa Cruz das Palmeiras, na Estância Turística de Salesópolis. 

  É o nosso parecer.

a) JOÃO CARAMEZ – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofício à Telefônica e à Anatel.

Sala das Comissões, em 20/12/2006

a) Valdomiro Lopes   – Presidente

Valdomiro Lopes – Souza Santos – Campos Machado – Arnaldo Jardim – João Caramez.
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