PARECER Nº   8   , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1715, DE 2006

A nobre Vereadora da Câmara Municipal da Estância de Bragança Paulista, Sra. Fabiana Alessandri, requer a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 1251/05, a adoção de providências no sentido de aumentar o limite de velocidade de 60 km/h para 80 km/h para os veículos que trafegam na Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira (SP-063), que liga o mesmo Município a Itatiba.

Após devidamente protocolada e autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que esta Assembléia não constitui o órgão competente para efetivar, na prática, as medidas solicitadas pela nobre Vereadora.

Cabe ao DER – Departamento Estadual de Estradas de Rodagem, administrar o sistema rodoviário estadual, dispondo normas sobre a sinalização e a velocidade empreendida nas rodovias do Estado, obedecido o disposto no artigo 61 e parágrafos da Lei n.º 9.503, de 1997 (Código de Trânsito Brasileiro).

Por esta razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações o envio de ofício ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem, solicitando a adoção das providências necessárias para a revisão do limite de velocidade permitida na Rodovia SP-063 – Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, conforme apelo da Vereadora Fabiana Alessandri.

É o nosso parecer.

a) JOÃO CARAMEZ – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofício ao DER.

Sala das Comissões, em 20/12/2006

a) Valdomiro Lopes  – Presidente

Souza Santos – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Valdomiro Lopes – João Caramez.
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