PARECER Nº 10  , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2856, DE 2006

O Presidente da Câmara Municipal de Arujá, Senhor Geraldo Henrique Brasil Larini, encaminhou a esta Comissão de Educação cópia da Moção de Apelo aprovada por aquela casa legislativa, requerendo a revisão da Resolução SE n.º 18, de 24 de fevereiro de 2006, que dispõe sobre a complementação da carga horária relativa às aulas ministradas pelo pessoal docente.

Após protocolada e autuada, a documentação retornou a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Sr. Presidente da Assembléia.

A Resolução n.º 18, de 24 de fevereiro de 2006, editada pela Secretaria da Educação, tem por escopo disciplinar a complementação das horas de trabalho exercidas pelos docentes, destinada a outras atividades ligadas à docência.

De acordo com o texto original publicado em 25 de fevereiro de 2006, os professores estavam obrigados a complementar a carga horária destinada às aulas ministradas, por meio do desempenho, em sala de aula, de outras atividades docentes.

Essa imposição foi duramente questionada pelos professores, sob o argumento de que seriam obrigados a permanecer nas unidades de ensino por um período de tempo mais longo.

Ocorre que essa questão foi solucionada por acordo firmado entre a Secretaria da Educação e o Centro do Professorado Paulista, cujo resultado foi a publicação, em 18 de março de 2006, do texto retificado da Resolução n.º 18. 

De acordo com esse novo texto, a Resolução  passou a permitir a complementação da carga horária por meio de horas de trabalho pedagógico livre, em que as atividades docentes poderão ser desempenhadas fora da sala de aula (programação de conteúdos de aula, preenchimento de diários de classe etc.). 

Desta forma, o apelo dos nobres vereadores do Município de Arujá encontrou justa resposta por meio da referida retificação, não cabendo nenhuma outra providência a ser adotada por esta Comissão de Educação, a não ser tomar conhecimento da matéria e propor seu arquivamento. 




É o nosso parecer.

a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator  

Aprovado o parecer do relator propondo arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Roberto Felicio  – Presidente

Palmiro Mennucci – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Caldini Crespo – Roberto Alves – Roberto Felicio.
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