PARECER N.(  14     , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 6041, DE 2005

Por solicitação da Comissão de Transportes e Comunicações, o Presidente desta Casa determinou que fosse autuada e protocolada documentação encaminhada pela Câmara Municipal de Porto Feliz que solicita o apoio desta Casa na Moção de Repúdio à Deliberação nº 01/05 do CETRAN/SP.

Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.

 

                                     Notícias veiculadas, recentemente, no Jornal da Tarde sobre declarações do Presidente do Conselho Estadual de Trânsito – CETRAN, Dr. Renato Funicello Filho, deixaram políticos do interior inconformados com a Deliberação nº 01/05, que torna nulas todas as autuações lavradas por Guardas Municipais, por entender que os mesmos não são competentes para aplicá-las, além de impedi-los de atuar.

                                   Ressaltamos, com base no Código Nacional de Trânsito e na Resolução nº 66, que determinam quais as competências dos órgãos executivos de trânsito, que tanto os Estados quanto os Municípios  têm competência para fiscalizar, aplicar medidas administrativas, penalidades cabíveis e arrecadar multas aplicadas, além de não questionar, em nenhum momento, a autonomia municipal para execução destas ações.

       Por fim, entendemos que esta deliberação deve ser alterada, por se tratar de assunto delicado que precisa ser resolvido imediatamente, razão pela qual sugerimos a apresentação da seguinte Indicação ao Governador do Estado:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, no sentido de suspender a Deliberação nº 01/05 do CETRAN/SP, que considera nula toda autuação lavrada por Guarda Municipal, por entender que este não é competente para aplicá-la, impedindo assim, sua atuação, por meio de medida que fere a autonomia dos municípios.”
a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente
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