                                           PARECER Nº 17    ,DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4185, DE 2005


    O Presidente da Câmara Municipal de Itatinga, senhor Ailton Fernandes Faria, remeteu, ao senhor Presidente desta Casa, ofício nº 48/2005 com cópia da Moção nº 06/2005, de autoria do Vereador Nilton de Jesus Polido e outros, aprovada por unanimidade, através da qual se formula solicitação de reparos na estrada vicinal que liga os Municípios de Itatinga e Avaré.


    A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, foi a presente documentação autuada para exame por este órgão, nos termos do §11  do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


   Na condição de Relator designado, verificamos, conforme exposto na justificativa da moção em apreço, que o trecho da rodovia Coronel Eduardo Lopes de Oliveira, que se encontra no Município de Itatinga, está totalmente asfaltado e em bom estado de conservação.

                  Todavia, o trecho viário que corta o Município de Avaré, denominado Av. Padre Léo Kruch, encontra-se em péssimas condições de uso e com vários quilômetros sem asfaltamento.

                  Embora a conservação do mencionado trecho seja de competência do Município de Avaré, entendemos que é fundamental o apoio do Estado para a implementação de melhorias no referido trecho, a fim de não comprometer o escoamento da produção agrícola da região e a segurança de seus usuários.


     Diante do exposto, propomos a seguinte Indicação:


     Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar as devidas providências, junto ao órgão competente, objetivando a implementação das melhorias necessárias na estrada vicinal que interliga os Municípios de Itatinga e Avaré, no trecho compreendido no Município de Avaré, que se encontra em péssimo estado de conservação e com alguns quilômetros sem asfalto.


É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente
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