PARECER Nº  33 , DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5967, DE 2006 
O Presidente da Câmara Municipal de Campinas, Senhor Dário Saadi, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia, através de ofício n° M.115/06, cópia da Moção n° 115/2006, a qual solicita a instalação de uma unidade do Poupatempo na região de Campo Grande, naquele Município. 
A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Administração Pública, foi a presente documentação autuada  para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 
Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o presente aborda a necessidade de se instalar uma unidade do Poupatempo na região de Campo Grande, em Campinas. Tal Município conta com duas delas, sendo uma localizada no centro e outra próxima ao Campinas Shopping. 
Sabemos que o Governo, para facilitar o acesso do cidadão às informações e serviços públicos, implantou o Programa Poupatempo, que reúne, em um único local, um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, prestando atendimento sem discriminação ou privilégios.
Entretanto, a região de Campo Grande, além da grande distância que apresenta em relação aos 2 postos do Poupatempo, possui transporte deficitário para contemplar seus 300 mil habitantes e conduzi-los àquelas unidades.
Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte
INDICAÇÃO
“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, visando à instalação de uma unidade do Poupatempo na região de Campo Grande, no Município de Campinas.”
a) PAULO SERGIO – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 13/12/2006

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Roberto Felício – Edmir Chedid – Paulo Sérgio – Rosmary Corrêa.
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