PARECER Nº  47, DE 2007, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO  RGL nº 03431 de 2006.

O Senhor Eugênio Jose Zuliani, Presidente da Câmara Municipal de Olímpia, remeteu ao Presidente desta Casa de Leis, através do Ofício nº251/06, cópia dos Requerimentos nº 268/06 de autoria do Vereador Antonio Delomodarme e o Requerimento  nº 287/06 de autoria do Vereador Geninho Zuliani, solicitando a instalação de uma ETE Escola Técnica Estadual no Município de Olímpia.



A requerimento do Senhor Presidente da Comissão de Educação, foi a presente documentação autuada e nos termos do parágrafo 5º, do artigo 31, da XII da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cabe à Comissão de Educação exarar parecer sobre o mérito do acima citado processo.


Na condição de relatora designada por este órgão, nos manifestamos favoráveis ao pleito, visto que nos termos da Lei Maior, são objetivos fundamentais da República Federativa do Brasil: construir uma sociedade livre, justa e solidária; garantir o desenvolvimento nacional; erradicar a pobreza e a marginalização e reduzir as desigualdades sociais. É através da educação que conseguiremos alcançar estes objetivos, cabe lembrar que a educação é direito de todos e dever do Estado e visa o pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para a cidadania e sua qualificação para o trabalho. Assim, somos favoráveis à solicitação por ser oportuna e necessária. 



Isto posto, propomos a seguinte indicação:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a adoção de providências para a instalação de uma Escola Técnica Estadual no Município de Olímpia.”



É o nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Roberto Felicio – Presidente
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