PARECER Nº  41          , DE 2007
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1721, DE 2006 

O Prefeito Municipal de Teodoro Sampaio, senhor Paulo Alves Pires, encaminhou ofício nº 357/2005 ao Presidente desta Casa, solicitando a liberação de verbas do Governo do Estado para pavimentação asfáltica de ruas daquela cidade.

A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, foi a presente documentação autuada  para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 11º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Embora nosso entendimento seja no sentido de que a matéria em questão se insere no âmbito de competência da Comissão de Assuntos Municipais, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

                             INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando à concessão de recursos financeiros ao Município de Teodoro Sampaio para a realização de obras de infra-estrutura urbana, especialmente para a pavimentação asfáltica de várias ruas da cidade.



    É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor.
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