PARECER Nº  32  ,  DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6761, DE 2006

O Senhor Natalino de Souza encaminhou a esta Assembléia, por meio do documento de fls. 03, denúncia de irregularidades que estariam ocorrendo no transporte intermunicipal oferecido pela ‘Rápido Fênix Viação Ltda’, responsável pelas linhas que passam ou partem do Município de Itatiba.

Após protocolada e autuada, foi a documentação remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 01, do Senhor Presidente da Assembléia.

Da análise dos autos, observamos que o Senhor Natalino de Souza relata a má prestação de serviços da empresa de transportes intermunicipais ‘Rápido Fênix Viação Ltda’ a seus usuários, destacando-se: substituição de ônibus por microônibus; cobrança da tarifa efetuada por motoristas e não mais por cobradores; redução de assentos e de horários – com intervalo superior a 1 hora e meia entre uma saída e outra e superlotação de passageiros em pé, já a partir do ponto inicial.   

Sabemos que a ARTESP (Agência de Transporte do Estado de São Paulo) é responsável pela fiscalização das empresas permissionárias que operam linhas regulares e de fretamento no transporte intermunicipal de passageiros. A fiscalização está sob a responsabilidade de sua Diretoria de Operações. 

Destarte, entendemos ser imprescindível questionar a ARTESP acerca dos serviços de transporte prestados pela ‘Rápido Fênix Viação Ltda’, visando a regularização da qualidade do transporte oferecido por aquela viação. Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações o seguinte

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO




  Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeremos o encaminhamento de ofício ao Senhor Diretor Geral da Agência de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, para que preste as seguintes informações:

1. Os serviços oferecidos pela empresa de transporte intermunicipal de passageiros ‘Rápido Fênix Viação Ltda’, responsável pelas linhas que passam ou partem do Município de Itatiba, foram alvo de reclamação por parte de um usuário, o qual relata a queda de qualidade e conforto no transporte, além de haver número insuficiente de ônibus em circulação. Dentre as queixas por ele apresentadas, destacamos: substituição de ônibus por microônibus; cobrança da tarifa efetuada por motoristas e não mais por cobradores; redução de assentos e de horários – com intervalo superior a 1 hora e meia entre uma saída e outra e superlotação de passageiros em pé já a partir do ponto inicial. A ARTESP tem conhecimento da ocorrência desses fatos?

2. Em caso de confirmação da ocorrência de tais fatos, quais providências a ARTESP adotará para sanar os problemas apontados? 

3. A partir de que data os usuários já poderão observar a solução das questões acima relatadas? 






JUSTIFICATIVA

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo recebeu denúncia de irregularidades que estariam ocorrendo no transporte intermunicipal oferecido pela ‘Rápido Fênix Viação Ltda’, sobretudo na linha que opera o trajeto Itatiba-Capital, ida e volta. 

Conforme as informações apresentadas, o usuário relatou que a viação vem prestando serviço de má qualidade e destacou como causas: substituição de ônibus por microônibus; cobrança da tarifa efetuada por motoristas e não mais por cobradores; redução de assentos e de horários – com intervalo superior a 1 hora e meia entre uma saída e outra e superlotação de passageiros em pé já a partir do ponto inicial. 

Destarte, faz-se necessário questionar a ARTESP acerca dos serviços de transporte prestados pela ‘Rápido Fênix Viação Ltda’, visando a regularização da qualidade do transporte oferecido por aquela viação.




  É o nosso parecer.

a) ANTÔNIO MENTOR - Relator  

Aprovado o parecer do relator propondo requerimento de informações à Artesp.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor.
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