PARECER nº 107  , de 2007 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o PROJETO DE LEI nº 91, de 2005 

Da lavra da nobre Deputada Havanir Nimtz, o Projeto de lei nº 91, de 2005, objetiva obrigar os fabricantes de bebidas envasadas em latas de alumínio, a aplicarem o “selo higiênico” em suas embalagens.

Pauta e trâmites regimentais, de 16 a 22/03/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos durante as 27ª à 31ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, onde permaneceu além do lapso regimental, ensejando a aplicação do disposto no § 2º do art. 61 do mesmo diploma, fls. 07.

Relator Especial, manifesta-se favoravelmente, em fls. 09/11.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o preconizado no § 4 do art. 31 do diploma consolidado.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 11 v., passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que a iniciativa é meritória de nossa melhor apreciação, visto que, em sendo aprovada, obrigará os fabricantes a colocarem na superfície das latas, na área da embalagem em contato com a boca, uma lâmina de alumínio flexível denominada “selo higiênico”.

O referido selo oferecerá segurança alimentar ao consumidor no momento em que a bebida for ingerida, evitando a transmissão de doenças causadas por bactérias, sendo a mais comum delas a leptospirose, transmitida pela urina de rato.

Diante de todo o expendido, é favorável esta manifestação pela aprovação do Projeto de lei nº 91, de 2005.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/2/2007

a) Waldir Agnello – Presidente

Waldir Agnello – Ricardo Castilho – Analice Fernandes (contrário) – Carlos Neder – Adriano Diogo.
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