PROJETO DE LEI Nº 
19 ,  DE 2007

Dá denominação de "Casa da Agricultura José Coronado Cabrera", à Casa da Agricultura de Ibirarema, no município de Ibirarema.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                  Artigo 1º - Passa a denominar-se “CASA DA AGRICULTURA JOSÉ CORONADO CABRERA”, a Casa da Agricultura de Ibirarema, no município de Ibirarema.

                   Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                    José Conorado Cabrera, nascido na cidade de Málaga, Espanha, chegou ao Brasil em 1900, aos 13 anos de idade, em companhia de seus pais e irmã, como imigrantes.

                    Chegando ao país, a família estabeleceu-se em fazenda de café, na região de Pedregulho – São Paulo e em 1928, adquiriram a Fazenda Boa Vista em Pau D’Alho.

                   José, já então adulto, estabeleceu-se em Santa Cruz do Rio Pardo, com loja de secos e molhados; uma fazenda de café em Sodrélia e em Ibirarema, na Agua do Chouriço, Pau D´’Alho, Lingüiça e Paranapanema. Foi ele quem introduziu a alfafa e o boi zebu na região, sendo pioneiro na criação de gado de raça Guzerá e Gir, assim como Augusto Correia em Ribeirão dos Pintos e José Marques em Campos Novos Paulista , e mais tarde Francisco Antunes Ribeiro com a raça Nelore.

                     Em 1939, em visita à Argentina ficou impressionado com a leguminosa (ALFAFA), utilizada como feno e diretamente como pastagem para gado, não teve dúvidas: adquiriu 1.200 kgs de semente e colocou no navio como bagagem , trazendo para a região e vendendo a pequenos produtores, garantindo a compra do feno que entregava para o Exército, no entreposto de Bernardino de Campos, para alimentação da cavalaria.  Foi a plantação de Alfafa, uma lavoura rendosa e contínua, principalmente no Estado do Paraná nas cidades de Andirá, Bandeirantes entre outras).

                     José foi um agropecuarista que tinha uma grande visão e estava sempre à frente de seu tempo, com isso trouxe grande contribuição ao desenvolvimento econômico da região.

                     Por esta razão, José Conorado Cabrera, faz jus a essa homenagem póstuma, tendo o seu nome utilizado na denominação da Casa da Agricultura em uma cidade da região por ele beneficiada, perpetuando assim a imagem do homem empreendedor, como tantos outros imigrantes que contribuíram para o crescimento e desenvolvimento de nosso País.

                      Diante do exposto, apresento esta propositura, submetendo à apreciação dos nobres pares , contando com seu apoio para aprovação deste projeto de lei.                                             

Sala das Sessões, em 9-2-2007

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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