INDICAÇÃO Nº 
107
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas junto ao órgão competente, visando doação de 02 (dois) veículos utilitários, destinado à Cooperativa de Agentes Ambientais do Município de Botucatu, destinados ao Programa de Coleta Seletiva, ligada à Secretaria Municipal do Meio Ambiente.

JUSTIFICATIVA

              A Cooperativa de Agentes Ambientais, ligada à Secretaria Municipal de Meio Ambiente do Município de Botucatu, dentro de uma proposta sócio-ambiental de Gerenciamento do Resíduo Sólido Urbano, vem desenvolvendo o Programa de Coleta Seletiva, promovendo, desta forma, a destinação adequada dos resíduos e ainda gerando trabalho e renda para cerca de 30 famílias, hoje, participando do Programa. 

               A Coleta Seletiva de materiais recicláveis vem se destacando como uma das melhores ferramentas para a gestão socialmente responsável dos resíduos sólidos locais.  No caso específico de Botucatu é significativo o número de famílias em situação de vulnerabilidade e consequentemente sujeito às mais diversas formas de riscos sociais. Por este motivo a Prefeitura desse município, em parceria com a Cooperativa local de catadores, deu início à implantação da coleta seletiva como resposta à inclusão produtiva daquelas famílias.

               Esse Projeto caracteriza-se como ação continuada, e tem sua manutenção assegurada exclusivamente por recursos municipais, sendo a renda dos catadores proveniente  somente  da comercialização do material gerado pela coleta.

               Esse Projeto tem como meta a ampliação de sua área de abrangência no município, porém, isso depende de uma parceria entre o Estado e o Município, com a inserção de novos recursos para o desenvolvimento e ampliação da Coleta Seletiva para que possa  atingir mais famílias, tirando-as da situação de exclusão social e contribuir para a preservação ambiental.                                              

                A Cooperativa já pôde contar no ano de 2005, com o apoio da Fundação do Banco do Brasil e Ministério do Trabalho com a doação de um caminhão, após um convênio celebrado junto à Prefeitura de Botucatu, que na oportunidade foi entregue aos Agentes Ambientais para a coleta de materiais recicláveis. Essa doação, na ocasião dobrou a capacidade da frota, que até então contava com apenas um veículo que era de propriedade da Prefeitura local.  Essa doação foi bem providencial, pois em cinco meses de implantação do projeto, a Cooperativa coletou mais de 100 toneladas de materiais recicláveis, cuja coleta, antes, era feita com carrinhos de mão e apenas um caminhão de apoio. 

                 Segundo o Coordenador do Programa, Sr. Paulo Malagutte, com aquele veículo novo doado, um novo esquema de coleta foi implantado. O novo caminhão percorria as principais ruas do município, com os agentes e outros nas travessas com carrinho de mão agilizando a coleta e alcançando um maior número de domicílios.

                   Ocorre que em julho de 2006, um incêndio destruiu o prédio onde funcionava a Cooperativa de Agentes Ambientais. Carrinhos de coleta e os dois caminhões para transporte de material foram totalmente destruídos, inclusive quatro prensas hidráulicas e eletromecânicas, além de uma balança e móveis de escritório.

                    Para o exercício corrente o Projeto de Coleta Seletiva foi contemplado pelo Ministério do Desenvolvimento Social com recursos na Ordem de R$ 60.000 ( Sessenta mil reais) para aquisição de equipamentos, possibilitando o reforço do projeto. Ainda em 2006, foi entregue com recursos do poder público local, uma central de triagem equipada com uma esteira rolante, uma prensa, uma balança e um escritório. Porém falta ainda a reposição dos veículos perdidos, no citado incêndio, para que se possa dar uma continuidade ao Programa de Coleta Seletiva de maneira eficaz.

                            Diante do exposto e sensibilizado, encaminho a presente propositura, visando a doação de 2 veículos utilitários, em substituição aos caminhões destruídos , ou a liberação de recursos na ordem de R$ 80.000,00 ( oitenta mil reais ) para aquisição dos mesmos para uso exclusivo no Programa de Coleta Seletiva, sendo que a despesa com a documentação e seguro obrigatório ficarão por conta da Cooperativa de Agentes Ambientais do Município de Botucatu.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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