Parecer n.º  186 , de 2007

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o projeto de lei nº 109, de 2006

O Deputado Luis Carlos Gondim submete à apreciação desta Casa o projeto de lei nº 109, de 2006, que dá a denominação de "Bolívar Ribeiro Bracale", à ponte sobre a Av. Waldemar Alves, no km 45 da Rodovia Elyezer Montenegro Magalhães, SP-463, no Município de Araçatuba.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, concluiu pela aprovação do presente projeto, com a emenda que apresentou.

Por força da aprovação do requerimento de fls. a propositura passou a tramitar em regime de urgência.

Convocada extraordinariamente pelo Senhor Presidente da Assembléia, nos termos do artigo 18, inciso III, alínea "d", do regimento interno consolidado, compete agora à Comissão de Transportes e Comunicações a análise do presente projeto quanto ao mérito.

Na qualidade de relator, passamos a fazê-lo:

Pela leitura da justificativa, bem como da documentação anexada, pode-se perceber que a homenagem pretendida é das mais justas e oportunas, refletindo a vontade da comunidade local.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de lei nº 109, de 2006, bem como da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do plenário.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 7/3/2007

a) Valdomiro Lopes – Presidente

João Caramez – Hamilton Pereira – Roberto Morais – Valdomiro Lopes – Edmir Chedid.

