PARECER N.°  216 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 765, DE 2005

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. Adhemar Monteiro Pacheco” ao trevo  localizado no km 550.830, da Rodovia Euclides da Cunha - SP-320, no entroncamento da Rodovia João Carlos Stuque (via de acesso ao Município de Pedranópolis), em Fernandópolis. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, na forma de um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Carlos Leoncio de Magalhães, natural de Ribeirão Preto, radicado no Município de Fernandópolis, foi um valoroso médico e de grande prestígio na região, tendo exercido os cargos de vice-prefeito, prefeito e vereador, sendo eleito presidente da Câmara Municipal de Fernandópolis no exercício de 1960. Em 1962 candidatou-se à uma vaga nesta Casa de Leis, onde permaneceu como titular e suplente nas eleições subseqüentes, até o ano de 1974.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que vem aprimorar o texto da propositura em tela.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 765, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.
Sala das Comissões, em 8/3/2007
a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
ROBERTO MORAIS – VALDOMIRO LOPES – ROSMARY CORREA – HAMILTON PEREIRA – CAMPOS MACHADO


