PARECER N.º 225
, DE 2007

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA,  sobre o Projeto de lei n.º 169, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Vinicius Camarinha, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Frentista”.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 39.ª a 43.ª Sessões Ordinárias (de 03/04 a 07/04/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto pretende instituir o “Dia do Frentista”, a ser comemorado, anualmente, no dia 1.º de março.

A homenagem proposta se justifica, pois os frentistas são profissionais que, embora desempenhem atividade altamente perigosa, expondo-se a riscos constantes, executam sua tarefa com esmero e cordialidade, transmitindo confiança aos consumidores. Desta forma, é mais do que justo o reconhecimento público a esses profissionais.

 Por fim, cabe ressaltar que, de acordo com informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, o Dia do Frentista ainda não foi instituído.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 169, de 2006.

É o nosso parecer.

a) VICENTE CÂNDIDO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) Hamilton Pereira – Presidente

Rosmary Correa – Campos Machado – Valdomiro Lopes – Hamilton Pereira.
