PARECER N.° 245 , DE 2007
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 0482, DE 2006


De autoria do Nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Agente de Segurança Penitenciária Paulo Gilberto de Araújo” ao Centro de Detenção provisória Chácara Belém II, na Capital.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Segurança Pública a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 16( do artigo 31 do Regimento Interno Consolidada.

Do exame da matéria, verificamos que a presente propositura objetiva homenagear o agente de segurança penitenciária Paulo de Araújo Carvalho, que morreu vítima de atentado cruel, praticado por membros da facção criminosa PCC – Primeiro Comando da Capital, quando saía de sua residência, no dia 07 de julho de 2006.

Ele foi morto com três tiros, aos 54 anos de idade, 32 dos quais dedicados ao serviço público no sistema prisional do Estado de São Paulo.

Funcionário exemplar, em 1982 ajudou a fundar o Sifuspesp (Sindicato dos Funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo) e, em 2005, participou da criação do Sindasp (Sindicato dos Agentes de Segurança Penitenciária do Estado de São Paulo), do qual passou a ser diretor.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 0482, de 2006, “ad referendum” do Plenário.

a) ROMEU TUMA -  Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) ROSMARY CORREA – Presidente

HAMILTON PEREIRA – ROSMARY CORREA – CAMPOS MACHADO – JORGE CARUSO
