PARECER N°  301, DE 2007

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 311, DE 2006

De autoria da Deputada Beth Sahão, o Projeto de Lei nº 311, de 2006, dá a denominação de "Pedro Frare Neto" ao viaduto localizado no km 340 da Rodovia Washington Luiz - SP 310, trevo de acesso à cidade de Cândido Rodrigues.

Nos termos do item 3, parágrafo único, do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emenda. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido.

O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Comissão de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações, para analisar o Projeto. Passo a fazê-lo, na qualidade de Relator designado.

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, "caput", todos da Constituição Estadual.

Quanto ao mérito, a homenagem é bastante oportuna, pois o homenageado foi pessoa de grande destaque na vida pública da cidade de Cândido Rodrigues, lutando pela sua emancipação política.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 311, de 2006, "ad referendum" do Plenário.

a) MARIA LUCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável “ad referendum”.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) GIBA MARSON – Presidente
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