PARECER N.°   303         , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 511, DE 2005

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe institui o Dia Estadual da Lembrança do Holocausto.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a propositura, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. 

Salientamos que, conforme pesquisa do Departamento de Documentação e Informação dessa Casa, a data em questão ainda não foi instituída. Entretanto, como este projeto não especifica dia ou mês em que será comemorada a data em tela, sugerimos, através da emenda abaixo, o dia 8 de maio. Afinal, a Lei n° 10.815, de 2001, que institui o “Dia da Lembrança dos Heróis e Mártires da Guerra contra o Nazi-facismo”, adota tal data, marco temporal do fim da Segunda Guerra Mundial, em 1945.

Dessa forma, com o intuito de adaptar o texto original à técnica legislativa vigente e especificar a data a ser comemorada, a propomos a seguinte

                                              EMENDA

“Dê –se ao artigo 1° a seguinte redação:

Artigo 1° - Fica instituído o ‘Dia Estadual da Lembrança do Holocausto’, a ser comemorado, anualmente, no dia  8 de maio.”

Desta forma, não existindo impedimentos legais à sua aprovação, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 511, de 2005, com a emenda ora apresentada.

a) CONTE LOPES - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Roberto Morais – Baleia Rossi – Analice Fernandes – Giba Marson – Conte Lopes.
