PARECER Nº   344 , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 7, DE 2005, À QUAL FOI ANEXADO O  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 8, DE 2005 

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de resolução nº 7, de 2005 cria a Frente Parlamentar de Defesa do IAMSPE –Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual. Por tratar de matéria correlata, a ele foi juntado o Projeto de resolução n.º 8, de 2005, de autoria do Deputado Palmiro Mennucci.

Decorrido o prazo de pauta sem terem recebido emendas ou substitutivos e constatada a similaridade da matéria objeto das referidas proposituras, procedeu-se à juntada dos autos das mesmas e o posterior envio para  o exame das Comissões.

                                        Na seqüência, foram as proposições encaminhadas à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º do Regimento Interno Consolidado. 

       Na qualidade de relator designado verificamos que os projetos pretendem criar a Frente Parlamentar em Defesa do IAMSPE. 

        A matéria é de competência exclusiva da Assembléia Legislativa, nos termos dos artigos 20, inciso III da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, nada havendo, sob esse aspecto, que impeça a aprovação da matéria.

                                       Do exame da matéria observamos que a propositura visa oferecer ao funcionalismo público um atendimento médico de qualidade, atendendo aos preceitos da Lei 10.294, de 20 de abril de 1.999, que versa sobre a proteção e defesa do usuário do serviço público do Estado de São Paulo. 

                                        Desta forma, as proposituras atendem aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos, observando o princípio da precedência,  pela aprovação do Projeto de resolução n.o 7, de 2005 e pela rejeição do Projeto de resolução nº 8, de 2005.     

     É o nosso parecer.

a)  VINICIUS CAMARINHA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário ao PR 8/2005.

Sala das Comissões, em 28/6/2005

a) CANDIDO VACCAREZZA – Presidente
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