PARECER N.o 319    , DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.o 228, DE 2006

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe estabelece normas para a contratação de serviços de segurança privada, por empresas sediadas e estabelecidas no âmbito do Estado.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56.a a 60.a Sessões Ordinárias (de 2 a 8/5/06), não recebendo,emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-Io, observamos que o intuito do autor da proposição é obrigar as empresas que prestam serviços de segurança privada a estarem regularmente estabelecidas, cumprindo suas obrigações fiscai e trabalhistas.

Se observarmos a proliferação ocorrida nesse setor nos últimos anos, iremos verificar que a maioria das empresâs opera de forma irregular e - o que é pior - contrata pessoas sem formação adequada para prestar serviços de segurança, colocando em suas mãos armas que nem sempre são legalizadas.

Essas práticas representam um grande risco para a população, sendo necessário um maior controle por parte do Poder Público - o que poderá ser feito com maior eficiência se a empresa prestadora dos serviços de segurança for obrigada a fornecer à empresa contratante documentos que comprovem estar regularmente estabelecida. Isso certamente evitará que empresas clandestinas operem num setor tão importante como o da segurança pública.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. o 228, de 2006.

a) ANTONIO SALIM CURIATI  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2006
a) Afanasio Jazadji – Presidente
Edson Ferrarini – Rosmary Correa – Romeu Tuma – Antonio Salim Curiati – Vanderlei Siraque – Carlinhos Almeida – Afanasio Jazadji.

