Parecer nº   330 , de 2007

Da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, sobre o        Projeto de Lei n° 282, de 2006

Da lavra do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o presente projeto de lei, visa instituir o “ Dia do Rap Nacional”.

Após o período regimental em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que, não encontrando óbices de ordem constitucional, legal e jurídica, opinou pela sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto vem a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do art.31, § 10, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, entendemos que a proposta é digna de encômios, vez que o Rap é uma expressão musical-verbal da cultura. Gênero musical surgido nos inícios dos anos 70 nos Estados Unidos da América.  A música Rap é um dos elementos do Hip-Hop que é uma espécie de texto com rima falado em ritmo com instrumentos musicais.

Nessa época, o Rap tratava-se simplesmente da declaração de um texto sob o ritmo das batidas de tambores africanos, sendo a negritude o tema de predileção.

Na atualidade os rappers ou MCs utilizam como base, batidas de outras músicas habitualmente extraídas pelos DJs, ou base montados eletronicamente, ou, ainda,, instrumentos tocados por músicos.

Uma de suas características mais presentes no Rap são os samplers que são pedaços de outras músicas reutilizadas para construir uma nova. Daí a importância crescente desse gênero musical, vez que, inicialmente os termos das letras giravam em torno de assuntos como festa e diversão e, aos poucos, foram substituídos por temas mais sérios como as desigualdades sociais e o combate ao racismo.

Nesse sentido, por considerarmos a iniciativa de relevante interesse público, manifestamo-nos, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 282, de 2006.

a) Maria Lúcia Amary -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/3/2007

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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