PARECER N.º  351    , DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção 0.0 58, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, a Moção em epígrafe apela para as lideranças dos partidos com assento no Congresso Nacional para que envidem esforços junto a seus pares no sentido de apoiar a aprovar o Projeto de Lei Federal n.o 7561, de 2006, que fixa em R$ 1.916,45 (hum mil, novecentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos) o valor da bolsa de estudo concedida ao médico residente.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 165.3 a 169.3 Sessões Ordinárias (de 30/11 a 06/12/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.3 parte, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção foi alcançado com a promulgação da Lei n.o 11.381, de 1.0 de dezembro de 2006, que assegura ao médico residente bolsa no valor acima referido, em regime especial de treinamento em serviço de 60 horas semanais.

Isto posto, não havendo mais razão para o prosseguimento da presente propositura, nosso parecer é contrário à Moção n.o 58, de 2006.

É o nosso parecer. 

a) José Dílson – Relator

Aprovado o parecer do relator Contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 13/3/2007

a)Waldir Agnello – Presidente

Pedro Tobias – Carlos Neder – Beth Sahão – Waldir Agnello – Analice Fernandes.

