PARECER N.° 1706
, DE 2006 DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 801, DE 2005.

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Ivan Agenor de Noronha" ao trevo de acesso localizado no l 652,300 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, em Presidente Epitácio.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Inicialmente, verificamos que o trevo de acesso localizado no km 652,300 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Presidente Epitácio, não possui denominação patronímica, conforme informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 06).

O senhor Ivan Agenor de Noronha, natural de Presidente Epitácio, foi um homem consciente e participativo. Advogado, dedicou-se à vida pública tendo sido vereador por cinco legislaturas e Presidente da Câmara em duas delas. Membro do Lions Clube da cidade e provedor da Santa Casa de Misericórdia de Presidente Epitácio, o senhor

Ivan foi ainda um grande empreendedor do ramo imobiliário. Por sua dedicação e pelo intenso trabalho social realizado para a comunidade, consideramos justa esta homenagem.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 801, de 2005, "ad referendum" do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ELI CORREA FILHO -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes - Presidente

Valdomiro Lopes - Eli Correa Filho - João Caramez - Antonio Mentor - Vicente Candido.

