PARECER Nº   371 , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1, DE 2004

De iniciativa da Deputada Celia Leão, o projeto em epígrafe objetiva alterar a redação do Art. 1º da Lei Complementar nº 870, de 19 de junho de 2000, que cria a Região Metropolitana de Campinas, incluindo na mesma o Município de Morungaba.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 6ª à 10ª, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado para fazê-lo, constatamos que a proposição versa sobre matéria de competência legislativa estadual, nos termos do § 1º do Art. 25 da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o Art. 153 da Constituição do Estado de São Paulo. No tocante à iniciativa, a mesma encontra amparo no caput do Art. 24 da Constituição do Estado de São Paulo.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 1, de 2004.

a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/12/2004

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente

RICARDO TRIPOLI – MAURO MENUCHI – VANDERLEI SIRAQUE – BALEIA ROSSI – VALDOMIRO LOPES – JOSE BITTENCOURT
