PARECER  nº  373, de 2007

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS SOBRE

O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01, DE 2004.

O projeto sub examine,  de autoria da Deputada Célia Leão, tem por objetivo alterar as disposições do artigo 1º da Lei Complementar nº 870, de 19/06/2000, para incluir o município de Morungaba na Região Metropolitana de Campinas.

Nos termos regimentais, o projeto de lei complementar em referência permaneceu em pauta, no período de 11 a 17/02/2004, correspondente às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Após o decurso desse prazo, a presente proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que emitiu parecer favorável.

Igualmente dentro do prazo regimental, manifestou-se pela aprovação do presente projeto de lei complementar a Comissão de Assuntos Municipais.

Conforme o artigo 31, § 13 da XII Consolidação do Regimento Interno, o PLC Nº 01, de 2004, deve ser analisado pela Comissão de Assuntos Metropolitanos.

Como relator designado, concluo que as razões invocadas pela nobre autora da propositura em discussão, para incorporar o município de Morungaba à Região Metropolitana de Campinas, são plenamente justificáveis. Com efeito, trata-se de município que se identifica com aquela região, absorvido pelas condições ambientais, que se destacam principalmente em intenso intercâmbio no campo cultural e comercial.

Assim, frente à minudente explanação, da Deputada Célia Leão, manifesto-me pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2004.

a) CELINO CARDOSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/9/2005

a) ANA MARTINS – Presidente

ANA MARTINS – PAULO SÉRGIO – MÁRIO REALI – EDMIR CHEDID – ITALO CARDOSO

