PARECER N.°  160, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 315, DE 2006

 


        De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Lúcia Marini de Paula” à Escola Estadual Professora Carmela Chiara Ginefra, em Monte Mor.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 79.a a 83.a Sessões Ordinárias (de 2 a 8/6/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável com emenda.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que a professora que se pretende homenagear consagrou sua vida ao magistério, enfrentando as agruras inerentes ao ofício com amor e dedicação.

Desta forma, entendemos que deva ser acolhida a homenagem pretendida. 

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, tem o escopo de aprimorar a propositura, com o cuidado de revogar a lei que deu outra denominação ao próprio em questão.

Diante da informação de que há outro estabelecimento escolar com o mesmo patronímico, prova-se inconveniente manter a atual denominação.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 315, de 2006, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) ROBERTO ALVES  - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do  parecer do relator “ad referendum” do Plenário, com emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 6/3/2007

a) ROBERTO FELICIO – Presidente

Aldo Demarchi – Maria Lúcia Prandi – Maria Lucia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felicio
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