PARECER N.°  176   , DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 38, DE 2006
De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia da Mata Atlântica”.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual  opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 18 do artigo 31 do regimento citado. 
Ao examinar a presente, constatamos que objetiva instituir o “Dia da Mata Atlântica”, a ser comemorado, anualmente, em 27 de maio.
Infelizmente, nos dias atuais, a Mata Atlântica está reduzida a apenas 7% de sua cobertura original. Foi a partir do século XX que um acelerado e contínuo processo de urbanização e ocupação desordenada passou a reduzir agressivamente suas áreas naturais. 
A preservação da Mata Atlântica é de fundamental importância para a manutenção do equilíbrio ecológico da região, em virtude de seu papel estratégico no comportamento climático, na manutenção de fauna, flora, solo, recursos hídricos e no equilíbrio dos ecossistemas lá existentes.
Com inegável riqueza de patrimônio genético e paisagístico, sua proteção, recuperação e, especialmente, sustentabilidade são os objetivos principais das políticas de conservação e das estratégias em prol do bioma. Nesse sentido, a data em tela é de grande valor para que um assunto de tamanha relevância esteja sempre em pauta.
Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 38, de 2006. 
a) SEBASTIÃO ALMEIDA  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/3/2007

a) Adriano Diogo – Presidente

Antonio Salim Curiati – Adriano Diogo – Sebastião Almeida – Ricardo Castilho – Romeu Tuma.
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