Parecer nº 255, de 2007, da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 729, de 2006.






O nobre Deputado Vanderlei Macris apresentou o Projeto de lei nº 729, de 2006, no sentido de declarar de utilidade pública o “Lar dos Velhinhos de São Vicente de Paulo de Americana”, naquele Município.






Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 173ª à 177ª Sessões Ordinárias (de 12 a 18/12/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.54.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição da Presidência, nos foi designada, para, na qualidade de Relatora,  exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça à luz do disposto no artigo 31 § 1º, item 5 da Consolidação do Regimento Interno.  






Ao examiná-la verificamos que os documentos que instruíram a iniciativa habilitam a entidade a gozar do benefício pretendido, nos termos da Lei nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980.



No que tange ao mérito, denota-se que a entidade empresta significativos serviços à população, justificando a declaração de utilidade pública pretendida.






Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 729, de 2006, “ad referendum” do Plenário.  

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer da relatora “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) Giba Marson – Presidente

Giba Marson – Roberto Morais – Carlos Neder – Baleia Rossi – Henrique Pacheco.
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