PARECER N.° 348, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 961, DE 2003

 De autoria do Deputado Paulo Neme, o projeto em epígrafe torna obrigatória a exibição de filme publicitário sobre as conseqüências do uso de drogas antes das sessões de cinema.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 110.a a 114.a Sessões Ordinárias (de 29/9 a 3/10/03), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o filme em questão deverá ser elaborado sob a supervisão técnica de uma equipe multidisciplinar de servidores. Observamos, ainda, que o descumprimento da lei implicará em multa, o que torna a medida mais eficaz.

Considerando-se os males que o consumo de drogas causa para o usuário e sua família, além da sociedade como um todo, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

A experiência em relação ao tabagismo demonstrou que, por meio da conscientização, é possível reverter as tendências aparentemente irreversíveis de um consumo crescente de substâncias tóxicas. 

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 961, de 2003.

a)  RICARDO CASTILHO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 13/3/2007
a) WALDIR AGNELLO – Presidente
ANALICE FERNANDES – PEDRO TOBIAS – CARLOS NEDER – BETH SAHÃO – WALDIR AGNELLO
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