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Declara de utilidade pública a Casa de Caridade Jesus de Nazareth e João Batista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Casa de Caridade de Jesus de Nazareth e João Batista, com sede na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

A Casa de Caridade de Jesus de Nazareth e João Batista é instituição sem fins lucrativos em 27 de maio de 1982. A Senhora Rosinha D’amico e o Senhor Salvador D’amico, já falecidos e dentre outros colaboradores iniciaram o trabalho com a doação do terreno e posterior construção da casa, que abriga a sede da associação.

Hoje em dia atende gratuitamente meninas de 03 a 06 anos (idade pré-escolar), funcionando no regime semi-interno diariamente das 08 às 17 horas, beneficiando assim 50 (cinqüenta) as mães. 

Todos os anos são abertas inscrições, dando prioridade às mães mais necessitadas e que comprovadamente trabalham regularmente. 

Para custear toda a sua atividade, desenvolve com sucesso projetos e eventos, sendo alguns deles intitulados de Blitz da Caridade, apesar de não conseguir suprir totalmente as necessidades.

Para atender as crianças a creche conta com: uma brinquedoteca, uma sala ampla e mobiliada de acordo para atividades educacionais e recreativas, sala de vídeo e repouso, cozinha com fogão industrial, copa para refeições, lavanderia, sanitários próprios para crianças, área externa de lazer, espaço reservado para salas de Secretaria e Diretoria e por fim, perímetro da sede cercado por muros altos, garantindo assim a total privacidade das menores.

O projeto pedagógico é fundamentado na teoria sócio-construtivista. Os projetos didáticos desenvolvidos de cada atividade são registrados e relacionados semanalmente. O mesmo ocorre com reuniões com os professores. Já os pais, a cada bimestre são tendidos individualmente.

Quanto à integração à comunidade local, o trabalho é intenso, seja na obtenção de recursos e no exercício da caridade, seja nos eventos, tais como Bazar da Pechincha, que conta com doações de roupas, calçados, e objeto em geral, realizado na sede da Casa de Caridade, vendidos com preços bem acessíveis, servindo aos pais e à comunidade local. 

Também participam de bazares em clubes sociais, restaurantes, salão de festas, para dar maio oportunidade a sociedade e diversificar a arrecadação de fundos, pois além das doações oferecem também trabalhos manuais realizados por uma equipe de senhoras que semanalmente encontram-se na sede de Casa de Caridade para a sua confecção.

A principal meta atualmente da instituição é a de aumentar o número de crianças assistidas e instituir trabalhos com idosos carentes, e como atualmente as verbas advêm de contribuições dos sócios, eventos e doações, não recebem qualquer auxílio público governamental se faz necessário à aprovação da presente propositura, e para tanto contamos com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 28/3/2007

a)  Campos Machado - PTB
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