EMENDA Nº   1    , ao   Projeto de lei  nº 289, DE 2007

(SL nº 59, de 2007)

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de lei nº 289 de 2007 a seguinte redação, incluindo-se o parágrafo único:

“Artigo 1º- Ficam as empresas prestadoras de serviço de fornecimento de água, esgoto e saneamento básico, no âmbito do estado de São Paulo, obrigadas a proceder à cobrança de taxa de esgoto em, no máximo, 20% (vinte por cento) do valor total de cada fatura emitida ao consumidor final.

Parágrafo único- Trata-se de consumidor final, toda pessoa física ou jurídica consumidora dos serviços prestados nos termos desta lei.”

JUSTIFICATIVA

Venia concessa, mas em que pese a iniciativa de elevado interesse público e social, entendemos que a emenda ora apresentada deve ser adotada, posto que, no estado de São Paulo há 645 municípios sendo que, como a própria justificativa do projeto afirma, 367 são servidos pelos serviços de fornecimento desempenhados pela SABESP – Saneamento Básico do Estado de São Paulo.

Se a proposta for aprovada da forma como se encontra o artigo 1º original, os consumidores dos demais 278 municípios, servidos por outras companhias de saneamento básico e fornecimento de água, não serão beneficiados pela proposta.

Ademais, se não alterado o referido artigo, restará ferido o Princípio da Isonomia, inserto no “caput” do art. 5º da Constituição Federal, razão por que, apresentamos esta emenda.

Sala das Sessões, em 23-4-2007

a)  Gilmaci Santos
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