PROJETO DE LEI Nº 
196
,  DE 2007

Dá denominação de "Prof.ª Maria Expedita Silva" à "Escola Estadual Jardim Canadá", em Mauá.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª. Maria Expedita Silva” a Escola Estadual Jardim Canadá, em Mauá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A comunidade do bairro Jardim Canadá e vizinhança, no município de Mauá, organizou abaixo-assinado manifestando seu desejo de que a denominação da “E.E. Jardim Canadá” seja modificada para “E.E. Profª. Maria Expedita Silva”.

Maria Expedita Silva foi uma professora que, lamentavelmente, teve a vida abruptametne interrompida, vítima da violência urbana, em agosto de 2006.

Natural de Lajedo, no Estado de Pernambuco, mudou-se ainda jovem para o município de Mauá, licenciando-se em Letras em 1992 pela Faculdade de Educação, Filosofia, Ciências e Letras das Faculdades Integradas Senador Flaquer, e graduou-se em Pedagogia em 1999 pela Universidade do Grande ABC.

Como se verifica nos documentos anexos, a professora Maria Expedita sempre contribuiu nos debates comunitários nos bairros em que prestou serviços, mantendo-se atualizada nos assuntos afetos à educação.

Lecionou em diversas escolas do município de Mauá entre 1996 e 2006, colhendo excelentes referências por onde passou. Na ocasião do falecimento lecionava na Escola Estadual Jardim Canadá, cuja denominação pretende-se alterar.

Desta forma, num gesto de gratidão e reconhecimento por uma vida de dedicação à arte de lecionar, nada mais justo do que prestarmos nossas homenagens à professora Maria Expedita Silva pelos serviços relevantes prestados à educação e a população de Mauá.

Por todo o exposto, propomos o presente projeto requerendo apoio dos nossos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 29/3/2007

a)  Donisete Braga - PT
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