PROJETO DE LEI Nº 
205,  DE 2007

Dá denominação de " Centro Estadual de Ensino  Supletivo "Professora Sebastiana Ulian Pessine", ao CEES - Centro Estadual de Ensino Supletivo, no Município de Marília.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

    Artigo 1º - Passa a denominar-se “Centro Estadual de Ensino Supletivo Professora Sebastiana Ulian Pessine” o CEES – Centro Estadual de Ensino Supletivo localizado na Rua 24 de Dezembro, no Município de Marília.

                Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta propositura vêm de encontro aos anseios da população da região de Marília, representada, pelas mais de 450 (quatrocentos e cinqüenta) assinaturas apostas e anexas à proposição, bem como depoimentos de amigos, os quais também se integram a este projeto de lei.

Sebastiana, cidadã paulista, simples, filha de lavradores, tornou-se uma grande mulher. Na adolescência, astuta como era, sentiu a necessidade de dar continuidade aos seus estudos por conta própria, com muito sacrifício e força de vontade decidiu ir em busca de seu sonho de ser professora. Foi assim que cursou o ginásio, no período noturno, após uma jornada intensa de trabalhos diários em um armazém da família, não medindo esforços e sacrifícios físicos exigidos, pois fazia à noite um percurso à pé , devido a distância até ao Instituo Educacional de Marília. Os ônibus Urbanos, não faziam itinerário entre a Rua Tamandaré à Rua Campinas.

Rua uma moça extrovertida, espirituosa e participativa, exercia sua liderança em competições esportivas, grêmios, gincanas, etc... Por onde passava deixava marcas de grandes amizades com professores e colegas.

Dedicou-se como voluntária em 1961, no Serviço de Educação de Adultos na Vila Munhoz em São Paulo.

Voltando à Marília, lecionou na Zona Rural, na Escola Mista Municipal; e no Fundo de Erradicação da Malária e Profilaxia da Doença de Chagas, na Sede Regional em Marília. tinha  a função de Divulgadora Sanitária, onde proferia palestras em Clubes Sociais, Escolas e Comunidades da Zona Rural, embrenhando-se pelas zonas rurais afora, percorrendo estradas sem asfalto e em péssimas  condições , sempre com muita determinação e abnegação para cumprir suas funções.

Por sua admirável liderança, foi convidada, em 1966, a ministrar aulas de pequenos socorros, no SESI, como auxiliar de Educação Sanitária, e também na prevenção à Saúde Domiciliar.

Algum tempo depois de casar-se retomou a luta, tendo sido aprovada em concursos público de Professores para o Quadro de magistério Primário da Secretaria da Educação do Estado. Na distribuição de vagas restou-lhe a Zona Rural no município de Rinópólis, há 130 km de Marília, trazendo-lhe dificuldades para o convívio familiar, pois o esposo, Sr, Mário, tinha se estabelecido profissionalmente em Marília. Mais tarde, por união de cônjuge, teve sua transferência autorizada para Marília, ainda em Zona Rural, há 60 Km, ida e volta, de onde morava, porém agora, mais próximo, poderia se dedicar mais à sua família.

Removida, por mérito, em l981, assumiu as funções de Professor I na Escola E.E.”Professor Antonio Gomes de Oliveira”, na Zona Urbana de Marília, até 1988.

Graduada e Licenciada em Pedagogia pela UNESP (Campus de Marília) e por  reconhecimento, foi designada a exercer funções de Assistente de Diretor de Escola, até 1991, quando então se aposentou.

Sebastiana foi muito estimada e querida por todos que a conheceram , tendo sido boa filha, boa irmã, ótima colega, esposa exemplar , mãe e avó admirável, além de excelente profissional.

Torno minha as palavras de amigos, colegas e familiares da homenageada, quando ressaltam a vontade e a necessidade de indicar o nome de tão honrada cidadã  paulista,  fixando seu nome em uma Instituição Estadual de Ensino, por ter se destacado como pessoa de libada idoneidade moral e social., grande contribuidora no desempenho de funções públicas. Alma de horizontes largos, de atitudes humanas, foi uma “Super Mulher”, com sua simplicidade, entusiasmo, garra, cheia de amor e entusiasmo pela sua cidade e pelo seu povo, que tanto a estimou e a compreendeu. Nada mais justo que perpetuar sua imagem denominando o CEES - Centro Estadual de Ensino Supletivo de Marília.

Diante do exposto, apresento esta propositura, contando com o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 29-3-2007

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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