INDICAÇÃO Nº 
389
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria da Saúde a análise e liberação dos recursos necessários para a aquisição dos equipamentos e a implantação de um Ambulatório de Especialidades, visando o adequado funcionamento da Santa Casa de Itapeva-SP, em fase final de conclusão.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a Região Sudeste do Estado de São Paulo não conta ainda com nenhum Hospital Regional concluído. Por essa razão, os pacientes são obrigados a enfrentar grandes dissabores com longas horas de viagens, espera, desconforto e sofrimento.

Também devemos ressaltar que essas viagens, além de causarem grandes transtornos na vida dos pacientes, ainda oneram significativamente os orçamentos municipais.

Outro fator relevante, que contribui ainda mais para perturbar o estado emocional dos enfermos, é a grande demanda que ocorre, principalmente, no Conjunto Hospitalar de Sorocaba.

Com as obras da Santa Casa de Itapeva entrando em sua fase de conclusão, a presente propositura pretende que o Excelentíssimo Senhor Governador agilize a liberação dos recursos para aquisição dos equipamentos e a implantação de um Ambulatório de Especialidades, necessários ao seu adequado funcionamento.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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