PROJETO DE LEI º  201      , DE 2007

Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo a Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

ARTIGO 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto”, que se realiza, anualmente, no município de Ribeirão Preto.

ARTIGO 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com este projeto de lei pretendemos incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto (SP), que se realiza, anualmente, no município de Ribeirão Preto.

A Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto é uma das quatro mais importantes do Brasil e uma das maiores a céu aberto do mundo. Mais do que um espaço dedicado aos livros e aos autores – que são, sem dúvida, as suas grandes personagens – a Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto é uma grande festa da cultura. É realizada em praças e espaços culturais em seu entorno, totalizando 16 mil m2. Concomitantemente a Feira são realizados 600 eventos culturais com a promoção de espetáculos de dança, exibição de filmes, palestra com expositores, oficinas, workshops.

Em suas seis edições anteriores já recebeu um público de 1,7 milhão de pessoas de 80 municípios da região e de outras localidades do Estado e do País. Em 2006, por exemplo, recebeu um público de 280 mil pessoas que adquiriu quase R$ 1 milhão em livros e participou ativamente dos eventos culturais realizados durante os dez dias de feira, que teve quase uma centena de expositores.

Em cada edição cerca de 300 escritores brasileiros e estrangeiros lançam livros, participam de várias palestras, salões de idéias, cafés filosóficos, sessões de autógrafos e de memoráveis bate-papos com seus leitores, além de ser vendido, em média, 250 mil livros, em seis anos este número sobre para 1,5 milhão de unidades comercializadas.

A Feira do Livro é um dos maiores eventos realizados na cidade e na região, impulsionando a economia com a movimentação do comércio, prestadores de serviços, hotéis, bares, restaurantes e shopping centers.

Por outro lado, a consolidação de um evento cultural desse porte contribui decisivamente para resgatar a autoestima da população de Ribeirão Preto e projetar a cidade em âmbito nacional.

Assim, é com o intuito de dar à Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto, o merecido reconhecimento, incluindo-a no Calendário Turístico de São Paulo, é que apresento este projeto de lei, esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 29/03/2007.

a) Dárcy Vera - PFL

