PROJETO DE LEI Nº 
217 ,  DE 2007

Institui, no Estado de São Paulo, o "Dia do Sepultador", a ser comemorado anualmente no dia 1° de novembro.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA

Artigo 1°
Fica instituído, no Estado de São Paulo, o “Dia do Sepultador”, a ser comemorado anualmente no dia 1° de novembro, passando a integrar o Calendário Oficial do Estado.

Artigo 2°
Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

“J U S T I F I C A T I V A”

                     Uma das profissões mais antigas é, estreme de dúvidas, a de sepultador, mais conhecida como “coveiro”.



A relevância de seu trabalho pode ser aferida por qualquer um de nos que, em algum momento de nossa vida, tivemos o dissabor de perder um ente querido. 



É exatamente nessa hora que sentimos e verificamos a importância da função exercida pelo sepultador, o qual, no desempenho de seu mister cuida com carinho da ultima morada de nossos entes queridos.



Apenas para ilustrar a importância dessa profissão, segundo dados estatísticos, somente na capital de São Paulo existem cerca de 4 milhões de pessoas já sepultadas nos diversos cemitérios locais, e, mensalmente, mais de 5 mil são efetuados, não obstante às mais de  300 exumações consumadas.



Desta forma, nada mais justo do que se prestar uma homenagem àqueles que têm a incumbência de um dia nos atender sem nunca nos ter conhecido.



Por essas razões, conto com o descortino de meus nobre pares na aprovação desse projeto, que reputo de grande relevância.

Sala das Sessões, em 2-4-2007

a)  João Barbosa - PFL
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