PROJETO DE LEI Nº 
266
,  DE 2007

Dá denominação de "Professor Edson Vianei Alves" à Escola Estadual Bairro do Palmital, Município de Marília.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                  Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Edson Vianei Alves” a Escola Estadual Bairro do Palmital, no município de Marília.

                   Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                     O presente Projeto de lei tem por objetivo prestar uma homenagem póstuma ao Professor Edson Vianei Alves, pessoa de grande destaque na setor educacional com seu esmero e dedicação,  de maneira especial na comunidade mariliense.

                      Proveniente do Sul de Minas, de família humilde, desde a infância manifestava tendências ao dom da Arte. Já rapaz, mudou-se para São Paulo, em busca de melhoria de vida, passando por grandes dificuldades, superando a todas. Ingressou mais tarde na Faculdade em Artes de Mogi das Cruzes, desenvolvendo seus talentos em teatro, artes cênicas, pintura música e literatura, como era o seu sonho.

                      Exerceu atividades como bancário, conciliando seu tempo, dedicando-se à pintura e teatro. Após ser incluído no pacote de “Demissão Voluntária” proposto pelo Banespa, voltou para junto de sua família para cuidar de seus pais, já idosos. Prestou concurso público, ingressando como professor de Artes na E.E. “Prof. Baltazar de Godoy Moreira”, desempenhando suas funções com abnegação, dedicação e idealismo, sempre preocupado com a Educação do Futuro. Nessa escola apresentou várias peças teatrais junto com seus alunos em exposição, com muito sucesso. 

                       Ministrou aulas também em outras escolas da UES de Marília como : E.E.Prof. Antonio Reginato, E.E. Bairro Palmital e E.E. Prof. Almicare Mattei.

                      Sonhava também em escrever um livro. Com sua garra e perseverança em busca de seus ideais, concretizou-se esse sonho: editou dois livros na Casa do Novo Autor Editora: “Memórias de Chico dos Santos” e “ Um conto das Minas Gerais”.

                      Foi membro da Associação dos Artistas Plásticos de Marília, participando de várias exposições junto ao Registro Histórico de Marília; Marília Através de seus Artistas.

                      A vida, a dedicação, a garra e perseverança desse tão nobre personagem pertencente à comunidade voltada à arte e  à educação mariliense, servirá de exemplo para as próximas gerações.Por este motivo, e em atendimento à vontade de seus parentes, colegas, amigos, alunos  e da comunidade em que sempre viveu, vontade esta, manifestada pelas  mais de 800 ( oitocentas) assinaturas apostas, é que apresento esta propositura, contando com o necessário apoio dos nobres colegas.                                

..

Sala das Sessões, em 11/4/2007

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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