INDICAÇÃO Nº 
490
, DE 2007

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, para determine à Pasta competente a imediata realização dos estudos técnicos necessários, objetivando a construção de quadra poliesportiva no Conjunto Habitacional “Francisco Carlos Cardoso”, localizada no bairro Village Campestre, no município de Lavrinhas.

JUSTIFICATIVA

                              O bairro Village Campestre está em notório crescimento e desenvolvimento. As crianças e jovens residentes naquele populoso bairro não possuem área apropriada para a prática saudável e segura de esportes.

                              A construção de uma quadra poliesportiva naquele Conjunto Habitacional tiraria as crianças e jovens do perigo e dos vícios das ruas, afastando-os, assim, do envolvimento com drogas e com a criminalidade. Vale lembrar que o lazer e a proteção à infância constituem direitos sociais previstos no artigo 6º da Constituição Federal.

                             A que se lembrar que existem verbas disponíveis  para a execução deste tipo de obra, razão pela qual estamos intercedendo junto ao Governo do Estado para a liberação dos recursos necessários para a construção desta quadra, atendendo desta forma, aos anseios da população, bem como dos Ilustres Vereadores da Câmara Municipal de Lavrinhas, a saber: César de Alencar Alves Araújo, Geraldo Rodrigues dos Santos (Presidente), e Mauro Cirilo da Costa.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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