PROJETO DE LEI Nº 
301,  DE 2007

Dá a denominação de "José Maria Alves" ao complexo viário de acesso a Fernandópolis e Pedranópolis localizado no Km 549,890 m da Rodovia Euclides da Cunha -SP 320  , no cruzamento do Municipio de Fernandópolis com o Município de Pedranópolis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “JOSÉ MARIA ALVES” o complexo viário de acesso a Fernandópolis e Pedranópolis localizado no Km 549,890 m da Rodovia Euclides da Cunha - SP-320, no cruzamento do Município de Fernandópolis com o Município de Pedranópolis.


Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa




O presente Projeto de lei pretende homenagear o Sr. JOSÉ MARIA ALVES, dando seu nome ao túnel localizado nos Km 549 + 890 m da Rodovia Euclides da Cunha – SP–320.




O Sr. JOSÉ MARIA ALVES nasceu em 01 de agosto de 1937, na cidade de Freguesia do Carvoeiro, em Portugal. Em 1955 chegou ao Brasil,residindo em Araraquara até 1963, quando mudou-se para Fernandópolis, onde adquiriu a “Padaria União” juntamente seu irmão Adelino, que até  hoje mantém suas atividades.


Na década de 60 fundou a Casa de Portugal de Fernandópolis, organização que, junto com outros patrícios, transformou no Cartão de Visitas daquele Município e onde ocupou cargos diversos, inclusive o de presidente por dois biênios (1978/1979 e 1984/1985).


Ingressando no Lions Clube de Fernandópolis em 1971, ocupou aí vários cargos, inclusive a Presidência no biênio 1981/1982 - Administração marcada pela preocupação com o bem-estar social. 


Sempre preocupado com o aspecto social, e nas melhorias que seu trabalho poderia trazer para o Município de Fernandópolis, presidiu o Lar de Menores Melvin Jones, entre 1974/1975.




Foi Venerável da Loja Maçônica Benjamim Reis, no biênio 1985/1986, quando criou a Ordem Demolay, entidade que congrega 

jovens do sexo masculino, de 08 a 15 anos, transformando-os wm futuros líderes comunitários.




Também fundou a Associação de Amigos do Município de Fernandópolis, juntamente com outros membros da citada Loja Maçônica, e assumiu a presidência no mandato de 1980/1981. E foi nesta atividade que o Sr. JOSÉ MARIA ALVES, contribuiu significativamente com a cidade de Fernandópolis e região, pois conseguiu pacificar a política local e mobilizou políticos da região e de todo o Estado, o que culminou com a criação da Terceira Faixa na Rodovia Euclides da Cunha (SP-320). Liderou ainda a conquista da Duplicação da mesma rodovia. 




Atuou, ainda, fora do Estado de São Paulo auxiliando políticos mineiros na conquista do asfaltamento da Rodovia Iturama ao Porto Alencastro e  na pavimentação da Rodovia Iturama ao Canal São Simão, no rio Paranaíba.




Faleceu em 07 de dezembro de 2006, tendo conquistado a cidadania brasileira em 22 de junho de 1982.

Ante o exposto, com a certeza de que não se trata apenas de uma justa homenagem a um homem que dedicou sua vida a uma região e conquistou a cidadania brasileira com atos dignos de um grande brasileiro, contamos com a aprovação unânime dos nobres colegas ao projeto que oferecemos à deliberação desta Casa.

Sala das Sessões, em 12/4/2007

a) Rodrigo Garcia - DEM
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