PROJETO DE LEI Nº 
348
,  DE 2007

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa Di San Gennaro, do Município de Batatais.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA

 
Artigo 1o. – Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa Di San Gennaro, que se realiza anualmente, no mês de setembro, no município de Batatais. 

 
Artigo 2o. – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA
 
Em 1992, um grupo de pessoas que estudava a língua italiana em curso ministrado em Batatais, entusiasmado com as tradições e os costumes da Itália, resolveu resgatar a cultura dos primeiros colonizadores que aportaram naquela cidade. 

 
Por se tratar de uma festa pioneira e vislumbrando a amplidão a que ela poderia chegar, esse grupo convidou entidades filantrópicas do município para compor a comissão de execução, transformando o evento em subsídio para projetos sociais. Assim, a Comissão Organizadora da Festa Di San Gennaro foi formada por: Rotary Clube de Batatais, Rotary Clube Senhor Bom Jesus da Cana Verde, Lions Club de Batatais, Loja Maçônica Amor e União – 282, Loja Maçônica Washington Luiz I – 2694, APAE e a Paróquia do Senhor Bom Jesus da Cana Verde. 

 
Essas entidades, já promotoras de eventos isolados, vislumbraram a possibilidade de haver uma confraternização de toda a sociedade, com o objetivo de arrecadas recursos para auxiliar seus compromissos filantrópicos. Nesse contexto, de 25 à 27 de setembro de 1992, aconteceu a I Festa Di San Gennaro, na Praça da Igreja Matriz do Senhor Bom Jesus da Cana Verde. A missa de domingo, repleta de descendentes, foi rezada em italiano. Logo após, seguiu-se uma procissão, da igreja até o local da festa, com a imagem de San Gennaro em carreata. 

O Consulado Italiano de São Paulo enviou o assessor de imprensa, Bruno Giovannetti, que se uniu a centenas de italianos da cidade, para saborear apetitosos pratos típicos, degustar um delicioso vinho e desfrutar do som das músicas napolitanas. 

Ao término da 1. ª edição da festa, os organizadores definiram-na com as seguintes palavras: SUCESSO ABSOLUTO. Esgotaram-se todos os pratos e bebidas disponíveis. Com certeza, esta se tornou uma tradicional atração turística para a cidade de Batatais. 

A XIV Festa Di San Gennaro de Batatais confirmou-se como o maior evento turístico da cidade no ano de 2005, e recebeu mais de 80.000 visitantes de todo o país. As imprensas televisiva, eletrônica, escrita e falada divulgaram este evento a milhares de pessoas, principalmente na região. Graças à importante participação de grandes patrocinadores, somada aos esforços de centenas de voluntários, apoio da Prefeitura e Câmara Municipal, e do Poder Judiciário de Batatais, obteve recorde de público e faturamento, o que não será diferente nos anos vindouros. 

Como toda Festa Di San Gennaro, nunca será pior ou igual à anterior, mas sempre melhor. 

Pelos motivos acima expostos, conclamamos os nobres pares à aprovação da presente propositura. 

Sala das Sessões, em 19/4/2007

a) Roberto Engler - PSDB
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