PROJETO DE LEI Nº 
359,  DE 2007

Dá denominação ao Viaduto e Trevo de acesso à Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, localizados no Km 241 da Rodovia Anhanguera.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1o. Passa a denominar-se Pedro Scomparin Filho o Viaduto e Trevo de acesso à Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, localizados no Km 241 da Rodovia Anhanguera, sentido Interior/Capital.




Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Pedro Scomparin Filho nasceu em Santa Rita do Passa Quatro no dia 17 de outubro de 1919 e lá viveu a maior parte de sua existência de 87 anos. Casou-se jovem com Maria Aparecida Barros Scomparin e com ela teve dois filhos, Pedro Augusto e Pedro Henrique.




Com espírito empreendedor, Pedro Scomparin Filho começou sua vida profissional como funcionário do antigo Banco de São Paulo, onde chegou ao cargo de gerente numa agência da Capital Posteriormente, transferiu-se para Getulina, onde exerceu o mesmo cargo. Mais tarde, foi contratado para gerenciar a unidade do Banco Cruzeiro do Sul, no Município de Marília.




Mas foi na sua terra natal, em Santa Rita do Passa Quatro, para onde foi com a família depois de desligar-se do Banco Cruzeiro do Sul, que Pedro Scomparin Filho revelou todo o espírito empreendedor, concretizando muitos dos seus sonhos e ideais que acalentou desde de sua adolescência.




Entre outras coisas, foi o idealizador e um dos fundadores do 
Banco Cooperativo Agrícola de Santa Rita do Passa Quatro, que durante anos foi o principal fomentador do desenvolvimento econômico daquele Município e até de outras cidades vizinhas. Não é por acaso que o Banco Cooperativo Agrícola é considerado até hoje um dos marcos da história santarritense.




Ligado às atividades do campo, foi eleito presidente do Sindicato Rural de Santa Rita por vários anos, época que implementou medidas inovadoras de apoio aos produtores rurais, que passaram, a partir de então, a contar com atendimento médico e odontológico.




Também presidente fundador do Lions Club, função na qual continuou a idealizar e incrementar ações de grande alcance social em favor da população mais necessitada. Aliás, a filantropia sempre foi uma característica marcante na personalidade de Pedro Scomparin Filho.




Notável realizador, Pedro Scomparin ainda foi convocado a assumir a presidência do Delta Club, do qual foi um dos idealizadores e fundadores. Na sua gestão, o Delta Club foi considerado modelo de clube associativo. 




Como empresário Pedro Scomparin Filho também foi um vencedor, sem jamais deixar de lado a relação humanitária que sempre marcou sua convivência com todas as pessoas, inclusive as mais humildes. Na livre iniciativa, foi proprietário rural, comerciante que atuou na revenda de máquinas e tratores agrícolas e ingressou no ramo hoteleiro, principalmente por ser um entusiasta do potencial turístico de sua cidade natal.




Muitos projetos turísticos implantados em Santa Rita do Passa Quatro foram germinados pelas idéias difundidas por Pedro Scomparin Filho. Por tudo isso, Pedro Scomparin Filho deixou saudades em todas as pessoas que o conheceram e com ele puderam conviver. Perpetuar sua memória dando seu nome ao Viaduto e ao Trevo de acesso à Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, cidade que ele tanto amou, é uma iniciativa justa e legítima, motivo pelo qual apresento este projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 23/4/2007

a)  Baleia Rossi - PMDB
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