PARECER Nº  405, de 2007

DE RELATORA ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 232, DE 2006, VETADO TOTALMENTE.





O nobre Deputado Luis Carlos Gondim apresentou o Projeto de lei nº 232, de 2006, no intuito de denominar a Rodovia SP – 43, em Mogi das Cruzes, de “Engenheiro Pedro Ricardo Frissina Blassioli”, no município de Mogi das Cruzes.





Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado em Sessão de 07 de março de 2007, sendo expedido, em seguida, o respectivo autógrafo registrado sob nº 27.110. 
Através da Mensagem A-nº 061/2007, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o projeto. 






Nessas condições, a proposição retorna ao exame deste Poder Legislativo.

                                      Em decorrência do despacho do Senhor Presidente fomos designadas para, na qualidade de Relatora Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça examinar a matéria vetada nos termos do artigo 31, § 1º, do Estatuto Regimental.  





Ao analisá-lo constatamos a procedência da negação da sanção ao projeto em evidência.
                                                   De fato esta Casa Legislativa aprovou recentemente o Projeto de lei nº 143, de 2005, convertido na Lei nº 12.481, de 26 de dezembro de 2006, denominando de “Engenheiro Pedro Ricardo Frissina Blassioli” o dispositivo de retorno localizado no Km 110,900 da Rodovia Presidente Castelo Branco – SP 280, no Município de Boituva, o que impede a outorga de outra denominação ao mesmo homenageado, nos termos do artigo 1º, inciso II, da Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977.    





Por essas razões, no âmbito que nos compete opinar, somos contrários à manutenção do Projeto de lei nº 232, de 2006, e, conseqüentemente favoráveis ao veto total exarado. 
a) Maria Lúcia Amary -  Relatora Especial
