EMENDA Nº  1, AO  Projeto de lei Complementar 10, DE 2007


SL Nº  82 DE 2007

Dê-se, aos artigos 3º e 4º do projeto de lei complementar em epígrafe, a seguinte redação:

         “Artigo 3º - Os adicionais, gratificações, pensões, proventos e vencimentos excedentes a noventa inteiros e vinte e cinco centésimos por cento do subsídio mensal dos Ministros do Supremo Tribunal Federal passam a ser percebidos como vantagem pessoal inalterável no seu quantum, a ser absorvida em futuros reajustes, aplicando-se igual regramento, respeitados os limites remuneratórios no âmbito dos demais Poderes do Estado, aos vencimentos de seus respectivos servidores.”

           Artigo 4º - As despesas resultantes desta lei complementar correrão à conta das dotações orçamentárias consignadas ao Poder Judiciário, suplementadas se necessário, e, no que tange aos demais Poderes, referidos no artigo 3º, à conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.”   

J U S T I F I C A T I V A

           A presente emenda resguarda princípio já consagrado e reconhecido pelo Supremo Tribunal Federal em relação às vantagens pessoais auferidas por servidores públicos, motivo pelo qual, e igualmente ao que propõe o Tribunal de Justiça, no âmbito do Poder Judiciário, fazemos estender, por uma questão de igualdade de direitos, aos demais Poderes do Estado.

.

Sala das Sessões, em 7/5/2007

a) Campos Machado 
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