PARECER Nº 407, DE 2007

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS SOBRE A MOÇÃO Nº 120, DE 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de interceder junto à comunidade internacional no sentido de pressionar o governo de Israel para revogar a decisão de expulsar o presidente palestino Yasser Arafat e para a formação de uma força de paz para proteger o povo palestino.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 103ª a 107ª Sessões Ordinárias (de 18 a 24/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no artigo 156, a moção foi encaminhada à Comissão de Assuntos Internacionais para ser apreciada conforme determina o § 22 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

O nobre relator designado por este órgão, manifestou-se contrariamente à aprovação da proposição. Contudo, a referida manifestação foi rejeitada na reunião de 2 de junho de 2004, competindo-nos, por força do despacho de fls. 5 (verso), redigir o voto vencido.

Em o fazendo, constatamos que o autor pretende a manifestação da Assembléia Legislativa no sentido de apelar para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República interceder junto à comunidade internacional, visando impedir a expulsão do Presidente da autoridade Palestina, Senhor Yasser Arafat, dos territórios palestinos e a formação de uma força de paz, para garantir os direitos do povo palestino. 

Há diversas resoluções da Organização das Nações Unidas (ONU) repudiando e condenando as ações israelenses nos territórios palestinos ocupados. O Brasil mantém posição clara e cristalina de apoio às resoluções da ONU e igualmente condena a decisão do Estado de Israel de expulsar o Presidente da Autoridade Palestina dos territórios ocupados.

A presente proposição apresenta a delicada questão em tela de forma elevada e judiciosa, devendo, desta forma, ser acolhida.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 120, de 2003.

a) BALEIA ROSSI - Relator

Aprovado o parecer do relator designado para redigir o vencido, favorável, nos termos do §3º, do artigo 56, da XII CRI e cumprida a determinação do inciso IV, do artigo 50, do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 14/12/2006.

a) Arnaldo Jardim - Presidente

Parecer do 1º relator convertido em voto em separado, nos termos do §4º, do artigo 56, da XII XRI.

De iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de interceder junto

à comunidade internacional no sentido de pressionar o governo de Israel para-. revogar a decisão de expulsar o presidente palestino Yasser Arafat e para a formação de uma força de paz para proteger o povo palestino.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 103ª107ª Sessões Ordinárias (de 18 a 24/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no artigo 156, a moção foi encaminhada à Comissão de Assuntos Internacionais para ser apreciada conforme determina o § 22 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para o senhor Presidente da República no sentido de interceder junto à comunidade internacional visando impedir a expulsão do presidente Yasser Arafat dos territórios palestinos, assim como visando a formação de uma força de paz, para garantir os direitos do povo palestino, que, segundo o autor, são sistematicamente violados pelo Estado de Israel.

A rigor o conflito palestino-israelense remonta pelo menos à criação do Estado de Israel, em 1948, ou ainda a um período mais antigo, que teve início no começo do século passado com a deflagração do mo sionista.

Infelizmente até o presente, ambas as partes envolvidas não encontraram uma solução para o impasse, a qual passa necessariamente pela criação de um Estado Palestino, assim como pelo reconhecimento inconteste do Estado de Israel e de seu respectivo direito a uma existência segura.

Resoluções emitidas pela ONU são sistematicamente ignoradas, em especial pelo Estado de Israel, que encontra pretexto nas ações de grupos radicais palestinos, que se utilizam de táticas descritas como de terrorismo pelo Estado de Israel, sendo que o desfecho do conflito ainda parece distante.

Quanto à ameaça de expulsão do líder palestino Yasser Arafat pelas autoridades israelenses, parece no momento fora de cogitação, devendo ser interpretada como mais um lance da interminável batalha que vem sendo travada, a qual é constituída tanto de ações eminentemente bélicas como de ameaças como a presente, que parecem surgir e desaparecer ao sabor de cada momento político.

É verdade, todavia, que a diplomacia brasileira manifestou-se várias vezes em apoio à criação de um Estado Palestino, não havendo nenhuma dúvida quanto à posição brasileira a respeito do caso.

Não obstante, o povo brasileiro é caracterizado pela convivência tranqüila entre vários povos, culturas e etnias, sendo mais prudente, a nosso ver, manter uma distância discreta dos lastimáveis acontecimentos do Oriente Médio, de forma a não interiorizar na sociedade brasileira o conflito vivido por aqueles povos, que se acham presentes, como se disse, no próprio âmago da sociedade brasileira, sem que aqui, felizmente, até o presente, se possa vislumbrar qualquer desdobramento daquele conflito.

Em resumo, julgamos que seja mais conveniente ao interesse público adotar uma postura de saudável distanciamento daquele conflito, em primeiro porque a ameaça de expulsar Yasser Arafat parece ter sido apenas mais uma das incontáveis ameaças que são feitas todos os dias e, em segundo, porque não nos parece claro que o povo palestino deseje de fato a criação de uma força de paz estacionada no território que um dia constituirá o Estado Palestino.

Ante o exposto, somos pela rejeição da Moção nº 120, de 2003.

a) José Bittencourt

Rejeitado o parecer do relator, deputado José Bittencourt. Designo o deputado Baleia Rossi, para redigir o vencido, favorável.

Sala das Comissões, em 2/6/2004.

a) Célia Leão - Presidente
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