PARECER Nº 401, de 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 765, DE 2005.



O Nobre Deputado Edson Gomes apresentou o Projeto de lei nº 765, de 2005, com o condão de denominar de "Dr. Adhemar Monteiro Pacheco" o trevo localizado no Km 550,830, da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, no entroncamento da Rodovia João Carlos Stuque (via de acesso ao Município de Pedranópolis), em Fernandópolis.



Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 159ª a 163ª Sessões Ordinárias, de 26/10 a 03/11/2005, não recebendo emendas ou substitutivos.



A propositura foi, inicialmente, remetida à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno, oportunidade em que aquele órgão técnico opinou pela aprovação do projeto, na forma do Substitutivo formulado, conforme parecer de fls. 07 e 08.



Em seguida tramitou pela Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do disposto no § 11 do artigo 31 do Diploma Regimental, ocasião em que aquele órgão técnico manifestou-se pela sua aprovação, com o Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do parecer às fls. 10 e 11, a despeito de no corpo do parecer ter trocado o nome do homenageado por outro de pessoa indiferente ao presente projeto de lei (Carlos Leôncio de Magalhães).



Na seqüência do processo legislativo o Projeto  restou aprovado na forma do substitutivo formulado pela Comissão de Constituição e Justiça, conforme item I do Despacho do Senhor Presidente a fls. 13. 



Encaminhado à Comissão de Redação, por força do item II do despacho da Presidência a fls. 13, aquele órgão técnico não tendo se manifestado no prazo regimental, ensejou a nossa designação para, na qualidade de Relator Especial, apresentar a seguinte redação final:

"Dá denominação ao trevo localizado no km 550,830 da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, no município de Fernandópolis.



Artigo 1º - Passa a denominar-se 'Dr. Adhemar Monteiro Pacheco' o viaduto localizado no Km 550,830, da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, no município de Fernandópolis.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."



a) Bruno Covas -  Relator Especial


