EMENDA Nº 2, AO  Projeto de lei Complementar 26, DE 2007

(SL nº 106, de 2007)

Insiram-se os parágrafos abaixo no artigo 2º do projeto em epígrafe:

“§1º - As políticas públicas que constam do caput deste artigo serão submetidas à aprovação do Conselho Estadual para Assuntos da Pessoa Portadora de Deficiência (CEAPPD).

§2º - A Secretaria da Pessoa com Deficiência prestará contas quadrimestralmente da execução das políticas aprovadas de acordo com o parágrafo anterior ao Conselho Estadual para Assuntos da Pessoa Portadora de Deficiência (CEAPPD)”.

JUSTIFICATIVA

A própria mensagem n.º 72, de 17 de maio de 2007, do Senhor Governador, na qual envia a ALESP o PLC n.º 26/07 enfatiza que no estado de São Paulo, desde 1984, foi criado, nos termos do decreto n.º 23.131, o Conselho Estadual para Assuntos da Pessoa Portadora de Deficiência (CEAPPD), órgão que se configurou ao longo dos anos como importante instrumento de consecução de medidas dirigidas à inclusão social dessas pessoas.

Portanto nada mais adequado que este Conselho seja ouvido na definição das políticas que nortearão a nova secretaria e que sua execução seja apresentada ao mesmo, uma vez que o conselho tem 23 anos de experiência acumulada na construção destas políticas.

.

Sala das Sessões, em 22-05-2007.

a) Simão Pedro
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