PARECER N.º 411,  DE  2007
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 391, DE 2006, VETADO TOTALMENTE
De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Francisco Júnior – Zé do Skinão” ao prédio onde se encontra instalada a unidade do POUPATEMPO, em Bauru. 
Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado na 4ª Sessão Extraordinária, de 07 de março de 2006, sendo expedido o Autógrafo de n.º 27.125.
Através da Mensagem A-n.º 067/2007, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto.
Por esta razão, a propositura retorna ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o §5º do artigo 28 da Constituição Paulista. 
Em cumprimento ao disposto no artigo 232 do Regimento Interno, foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões, competindo-nos, na qualidade de Relator Especial, designado pelo ilustre Presidente desta Casa, analisar a matéria vetada quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, face à não manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental. 
Ao examinarmos o assunto, verificamos que as razões que induziram o senhor Governador a vetar o projeto não se baseiam em fundamento constitucional, legal ou jurídico.
Sob este aspecto nenhum óbice existe sob a ótica da Comissão de Constituição e Justiça para a aprovação do Projeto de Lei 391, de 2006.
Trata-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente, em obediência ao disposto no artigo 19, inciso VII, 21 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, e artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno, preenchendo, ainda, os requisitos estabelecidos pela Lei 1.284, de 18 de abril de 1977 e suas alterações.
E, estando comprovado documentalmente que o prédio onde se encontra instalado o POUPATEMPO não possui denominação patronímica, repita-se, não encontramos qualquer óbice, na esfera constitucional para a aprovação desta propositura.
Ademais, tendo em vista a notoriedade e popularidade de “José Francisco Júnior – Zé do Skinão”, no município de Bauru, conforme esclarece a minuciosa justificativa do Projeto de Lei 391, de 2006, não haverá qualquer dificuldade para a identificação deste Poupatempo no município de Bauru, também não procedendo nesta parte, o referido veto.
Face a todo o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 391, de 2006 e, portanto, contrário ao veto.
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