PARECER Nº 460, DE 2007 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1153, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Baleia Rossi, a propositura em epígrafe dispõe sobre o fornecimento de remédios e tratamentos aos integrantes do programa “De volta para casa”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª à 147ª Sessões Ordinárias (17 a 21/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.  

No presente, o projeto veio a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciado consoante o que dispõe o § 14º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relatora designada por este órgão, verificamos que o autor pretende assegurar o fornecimento gratuito, pela Secretaria de Estado da Saúde, de remédios e tratamentos aos integrantes do Programa “De volta para casa”, que possibilita que pessoas internadas em hospitais ou unidades psiquiátricas possam continuar seu tratamento em família. 

Da análise da propositura, verificamos que o autor aponta o fato de a maioria das pessoas que participam do Programa “De volta para casa” não dispõem de recursos sequer para sua própria e adequada alimentação e que, portanto, não têm condições de dar continuidade adequada ao tratamento.

Ante o exposto, e considerando sua relevância social, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1153, de 2003.

a) BETH  SAHÃO – RELATORA

Aprovado o parecer da Relatora, favorável à proposição.

a) Waldir Agnello – Presidente

Sala das Comissões, em 13-02-2007.
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