PARECER N.°  463, DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 162, DE 2005

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Governo Federal para a implantação do Programa de Ginástica Laboral em todos os órgãos do serviço público do Estado.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 47.a a 51.a Sessões Ordinárias (de 18 a 26/4/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de relator especial, que, em substituição à Comissão, exarou parecer favorável.  

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, ficamos convencidos do mérito da propositura.

A ginástica laboral é comprovadamente eficaz na prevenção de distúrbios osteomusculares relacionados ao trabalho e às lesões por esforços repetitivos, sem mencionar a diminuição do stress.

Contudo, deve-se atentar para o fato de que um programa mal aplicado pode ser mais do que meramente ineficiente; pode causar inúmeros males.

Desta forma, é importante que o programa seja administrado por um profissional da área de Educação Física ou Fisioterapia.

Considerando-se as longas horas de postura inadequada no trabalho e o tipo de vida sedentária que o homem moderno leva, não podemos deixar de apoiar a propositura.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 162, de 2005.

a) SEBASTIÃO ALMEIDA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-12-2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Roberto Felício – Edmir Chedid – Paulo sérgio – Rosmary Corrêa
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