PROJETO DE LEI Nº 
388
,  DE 2007

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa do Senhor Bom Jesus, no Município de Taquaral

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do Senhor Bom Jesus, que se realiza anualmente, no mês de agosto, no município de Taquaral.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa do Senhor Bom Jesus tem sido realizada desde 1913, em ocasião da construção da primeira capela erguida em louvor ao padroeiro Senhor Bom Jesus. Desde então, a comunidade taquaralense se mobiliza todos os meses de agosto, principalmente no dia 06, data do padroeiro, para confraternizar em grandiosas procissões, missas, passeatas com a benção de automóveis e as mais diversas expressões de fé, que traz fiéis de toda a parte.

Além da grande religiosidade do povo taquaralense revelada durante estes festejos, a pauta recreativa também se configura em atrativo de dimensões regionais, com as tradicionais quermesses, comidas típicas, prendas, assados, bailes, forrós e shows variados.

Destacam-se os jogos de futebol dos veteranos, onde as principais personalidades realizam uma partida sempre muito descontraída com recorde de público e, também, o jogo de futebol dos caminhoneiros, com a tradicional participação dos motoristas da cidade de Santos.

Outra atividade importante durante estas comemorações é a realização do leilão de gado em prol do Hospital do Câncer de Barretos, onde até as pessoas de menor renda, se unem em grupos para arrematar animais, no desejo de ajudarem àquela instituição.

Diante dos motivos apresentados, conclamamos os nobres pares à aprovação da presente propositura.

..

Sala das Sessões, em 2/5/2007

a)  Campos Machado - PTB
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