PROJETO DE LEI Nº  391,  DE 2007

Dá denominação a viaduto localizado no Km 170+550 m da Rodovia Assis Chateaubriand - SP-425, no município de Guapiaçu.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Aparecido De Foggi” o viaduto localizado no Km 170+550m da Rodovia Assis Chateaubriand – SP-425 - trevo de acesso ao município de Guapiaçu. 


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aparecido De Foggi nasceu em 10 de julho de 1940, em Guapiaçu, filho de família tradicional daquele município.



Começou a trabalhar ainda menino, no armazém comercial de propriedade de sua família, a Casa De Foggi, até ingressar no serviço público, em 1960.



Exerceu na municipalidade guapiaçuense os cargos de Escriturário, Chefe de Tributação, Secretário Administrativo, Secretário da Junta do Serviço Militar e Coordenador Tributário, até sua aposentadoria em 4 de novembro de 1987.



Figura destacada da sociedade local, elegeu-se vereador em 1976, para a Legislatura 1977-1982, tendo sido presidente da Câmara no primeiro biênio.



Reeleito no pleito de 1988, novamente ocupou a Presidência daquela Casa, durante o biênio 1989-1990.



Durante os seus mandatos, apresentou centenas de proposituras que vieram a beneficiar o povo de sua cidade.



Casou-se com Matilde Donato De Foggi, em 14 de janeiro de 1962, e dessa união nasceram as filhas Regina Maura e Rosana Mara..



Sempre participou da vida social de sua comunidade, integrando a direção de vários clubes associativos, de serviços e sociais.



Seu falecimento, em 4 de setembro de 1999, causou imensa comoção junto ao povo guapiaçuense, que agora, conforme requerimento do Vereador José Luiz Custódio da Silva, o “Zezão”, quer homenageá-lo, dando o seu nome ao viaduto localizado no Km 170,55 da Rodovia Assis Chateaubriand – trevo de acesso à cidade.

Sala das Sessões, em 2-05-2007.

a) Barros Munhoz - PSDB
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