MOÇÃO Nº 28,  DE 2007

Considerando o elevado número de acidentes provocados pelo levantamento involuntário de caçambas de caminhões basculantes;


Considerando que ao elevar-se com o veículo em movimento, além da queda do produto transportado em via pública, tem ocorrido choque da caçamba contra viadutos e passarelas;


Considerando que não bastasse esse tipo de acidente provocar danos ao patrimônio público, ainda coloca em risco a segurança da população;

Considerando que, no passado, uma providência simples- a instalação de um anel metálico ou um pedaço de corrente circundando o cardan dos caminhões- impediu que, no caso de soltura do cardan, ele não mais caísse na via pública, evitando, assim, a ocorrência de vários acidentes.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que adote providências junto ao CONTRAN (Conselho Nacional de Trânsito) no sentido de que seja determinada a instalação de corrente removível, prendendo a caçamba ao chassi do caminhão, impedindo, assim, que ela se levante sem a manipulação do condutor.

Sala das Sessões, em 8-05-2007.

a) Vitor Sapienza - PPS
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