INDICAÇÃO Nº     930

, DE 2007

                                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, para que sejam adotadas providências junto ao Órgão responsável, objetivando a destinação de verbas para a conclusão da GALERIA que consta no projeto de duplicação da Rodovia SP-55 (em anexo), no trecho compreendido entre o km 106,82 e o km 107,56 (Caraguá/São Sebastião e vice-versa – parte da Rua Duque de Caxias até a Av. Gaspar de Souza – entrada para o bairro Morro do Algodão), em ambos os lados, e cuja falta desta obra está provocando inundações em diversas ruas dos bairros adjacentes, do município de Caraguatatuba.
JUSTIFICATIVA

                                                               A presente propositura, visa atender a população do próspero município, principalmente daquelas localidades que necessitam deste benefício, que servirá para combater, erosão, enchentes, etc., pois com a melhoria do escoamento das águas das chuvas, certamente os problemas irão se amenizar.

                                                               Procurados que fomos pelo Secretário de Serviços Públicos, Sr. Antônio Carlos Roberti Costa, objetivando nossa intervenção para a solução do referido pleito.

                                                               Na certeza de contar com a imprescindível atenção por parte de Vossa Excelência, antecipadamente agradeço, aproveitado o ensejo para reiterar-lhe os protestos de minha elevada estima e distinta consideração.
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Sala das Sessões, em
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