PROJETO DE LEI Nº 432,  DE 2007

Dá denominação à passarela que especifica, sobre a Rodovia SP-79, no município de Votorantim

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Carlos Duarte Corrêa Júnior”, a passarela localizada no quilômetro 4, da SP A 103/079, da Rodovia SP-79, na altura do Parque São João, no município de Votorantim.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido aos 11 de junho de 1969 em Sorocaba, Carlos Duarte Corrêa Júnior ainda criança mudou-se com seus pais Carlos Duarte Corrêa e Maria Edy Gonçalves Duarte, para o vizinho Município de Votorantim, tendo residido na Avenida Carmem Galam Burgos, no Jardim Archila, desse município.Estudante e Escoteiro, ganhou o carinhoso apelido de “Mascote”, no Grupo de Escoteiros da Vila Santana, ao qual pertencia. Além dos estudos, tinha o tempo todo voltado à prestação de serviços comunitários em benefício do povo de votorantim, tais como: Campanhas do Agasalho, distribuição de alimentos, Remédios e muita ajuda através de mão de obra às famílias mais carentes daquela localidade.


Carlos tinha a saúde muito bem controlada, pois era portador de “Diabetes Melitus Juvenil” e as aplicações de insulina eram feitas por ele mesmo. Assim, sua vida seguia cheia de esperança e expectativas. A cada ato de bravura e de benefício ao próximo, era agraciado pelo Grupo de Escoteiros com uma divisa ou medalha que sempre exibia com muito orgulho.


No início da década de 80, o Município de Votorantim foi devastado por uma grande tempestade fazendo transbordar o rio que corta a cidade e atingindo os habitantes ribeirinhos, assim como boa parte dos outros bairros, deixando inúmeras famílias desabrigadas, levando os poucos bens materiais que possuíam.


Uma vez mais, o Grupo de Escoteiros da Vila Santana se fez presente e sempre alerta, tendo realizado uma campanha em benefício daqueles desabrigados, e o escoteiro “Mascote” novamente entra em cena, e fazendo uso do rádio amador de seu pai solicitou ajuda a todos os que ouviam seu apelo. Cidades e mesmo países vizinhos enviaram ajuda como: remédios, roupas e alimentos, que eram por ele entregue a todos os que necessitavam.


O espírito de solidariedade desse escoteiro surpreendeu até mesmo seu próprio pai, que, ao chegar em casa certa noite perguntou-lhe o motivo por estar descalço, ouvindo a seguinte resposta: “Dei meus sapatos a um menino que perdeu todos os seus, levados pela chuva, e não tinha o que calçar par ir à escola amanhã”.


Nos últimos momentos de sua vida, aquele escoteiro tão cheio de vida ficou acamado, sem ânimo e prostrado, tendo o diagnóstico médico constatado uma “hepatite infecciosa”.


Assim, pouco a pouco, terminava a vida do jovem Carlos Duarte Corrêa Júnior, o Escoteiro “Mascote”, vindo a falecer aos 14 de junho de 1983, aos catorze anos de idade, deixando muita saudade a todos os que o conheceram e com ele conviveram. 


Por esse motivo, pela dedicação do jovem Carlos Duarte Corrêa Júnior em ajudar os mais necessitados, principalmente aqueles que residiam no Município de Votorantim, e na ânsia de que seu nome não fique apenas na lembrança e nos corações dos que o amaram, é que, por sugestão do Nobre Vereador Fernando de Oliveira Souza, proponho a justa homenagem a esta ilustre figura, dando seu nome à passarela localizada no acesso 103 sobre a Rodovia SP-79, naquele município.


Diante disto, em razão da importância da questão posta em pauta é que solicito aos meus pares Nobres Deputados e Deputadas para que, no uso habitual da sua sabedoria, aprovem o presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 15/5/2007

a)  Hamilton Pereira - PT
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