PROJETO DE LEI Nº 
436,  DE 2007

Dá denominação de "3º Sgt.PM Valdir Antonio Marques" ao Dispositivo Rodoviário em desnível para entroncamento da SP-294 com a SP-333, altura do Km 458+370m, da SP-294 e Km 327+0,76m da SP- 333.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                  Artigo 1º- Passa a denomina-se "3º Sgt.PM Valdir Antonio Marques" o Dispositivo Rodoviário em desnível para entroncamento da SP-294 com a SP-333, altura do Km 458+370m, da SP-294 e Km 327+0,76m da SP-333.

                  Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

                 A presente propositura tem por objetivo prestar homenagem ao herói do 9º PM/I, Ex-Cb PM, Valdir Antonio Marques, nascido na cidade de Marília.

                 Policial exemplar exerceu suas funções no 16º batalhão de Policiamento Metropolitano, São Paulo – SP, de 1988 a 1990, e por fim no 9º BPM/I, Marília-SP. Era dotado de grande capacidade profissional, dedicação e amor à causa pública. Destacava-se pelo seu comprometimento com o serviço policial, por várias vezes sacrificou horas de folgas, motivando assim todos os que tiveram a honra de trabalhar a seu lado, com sua iniciativa, responsabilidade e vocação policial. Foi por inúmeras vezes um espelho, sempre elevando o nome da corporação.

                  Excelente pai de família, e esposo exemplar. Era também muito estimado por toda a comunidade do Distrito de Padre Nóbrega, onde residia.

                  Teve sua vida ceifada em 30 de outubro de 2000, quando desempenhava sua última missão na condição de encarregado de uma viatura da corporação da 1º Cia. PM de Marília, que perseguia pela Estrada do Pombo, uma quadrilha que havia arrebatado um prisioneiro da escolta armada do Hospital das Clínicas da cidade de Marília. Juntamente com um colega de guarnição, foi surpreendido pelo poder armamentístico dos bandidos e, a após troca de tiros, o então Cb. PM Valdir, foi ferido à bala, vindo a falecer instantâneamente no próprio local. Mais um policial que sacrificou sua própria vida cumprindo, como outros tantos, o seu dever constitucional, para atender às necessidades  sociais na questão da segurança pública.                   

                  Recebeu em 21 de abril de 2002 a Medalha Cruz de Sangue em Ouro (Bol G 095/2002). 

                    Pelo ato de bravura, o então CB.PM Valdir, foi promovido à graduação de 3º Sgto. PM, post-mortem, integrado à galeria de fotos de mais um herói da gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo. 

                     Por este motivo, e em atendimento às reivindicações da sociedade local, representada pelos seus familiares, amigos e corporação, propomos essa homenagem póstuma, em reconhecimento a esse nobre policial.       

Sala das Sessões, em 15/5/2007

a) Vinícius Camarinha - PSB
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