PROJETO DE LEI Nº 
437
,  DE 2007

Dá a denominação de Maximiano Gonçalves dos Santos Filho ao dispositivo de acesso localizado no Km 223 da Rodovia SP-225, no Município de Pederneiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º  - Passa a denominar-se “Maximiano Gonçalves dos Santos Filho” o dispositivo de acesso localizado no Km 223 da Rodovia SP – 225, no Município de Pederneiras.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Justificativa



O nosso homenageado, senhor Maximiano Gonçalves dos Santos Filho, nasceu em 1º de novembro de 1914, no bairro Ribeirão Grande, no Distrito de Guainás, na cidade de Pederneiras, local onde sempre residiu com seus pais e mais oito irmãos. Juntamente com seus familiares teve comércio e algumas propriedades rurais.



Durante sua juventude, foi presidente do Clube Esportivo Paulista, promovendo e organizando jogos de futebol, campeonatos de jogos de cartas e bailes.



Casou-se com Anna Rosa Arantes dos Santos, também moradora do Distrito de Guainás, cuja família também era muito grande, pois dona Rosa possuía quinze irmãos.



Já casado, o senhor   Maximiano Gonçalves foi nomeado, pelo Delegado de Pederneiras, como subdelegado do Distrito de Guainás, cargo que ocupou, graciosamente, por vários anos, sendo o principal responsável pela tranqüilidade pública no referido Distrito, sendo ainda, a autoridade responsável  para efetivar os contatos com a Polícia Civil e Militar de Pederneiras.



Na ocasião, o nosso homenageado era proprietário de um automóvel, popularmente conhecido como “pé de bode”, com o qual transportava, gratuitamente, as pessoas doentes e as gestantes para a Santa Casa de Pederneiras. Tais situações motivaram os moradores de Guainás a convidarem o senhor Maximiano para batizar muitas crianças e assim ter muitos compadres e afilhados na região.



Foi um eterno colaborador dos prefeitos municipais de Pederneiras, sem nunca ter tido vínculo partidário, ou seja, nunca foi filiado a nenhum partido político, mas foi sempre um representante  e principal  intermediário nas reformas e manutenções das estradas rurais, das obras sociais, enfim de todo tipo de melhoria no Distrito de Guainás.



Era um homem muito respeitado em Guainás e Pederneiras, pois era uma pessoa muito caridosa, conselheira e um amigo sempre disposto a auxiliar os mais necessitados, além de um grande colaborador nas festas filantrópicas da comunidade. Foi, sem dúvida, um exemplo de retidão e dedicação ao Distrito de Guainás e ao Município de Pederneiras, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da comunidade.



Aos 71 anos, o senhor Maximiano faleceu, vítima de um infarto do miocárdio, deixando muita saudade dos familiares e dos muitos amigos que conquistou.



Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos pares.
..

Sala das Sessões, em 15/5/2007

a)  Pedro Tobias - PSDB
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