PROJETO DE LEI Nº 452,  DE 2007

Inclui no Calendário Turístico de São Paulo o Festival Santista de Teatro Amador que se realiza anualmente no mês de setembro na cidade de Santos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o.    Fica incluído no Calendário Turístico de São Paulo, o Festival Santista de Teatro Amador, que se realiza anualmente no mês de setembro na cidade de Santos.

Artigo 2o.    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O mês de Setembro é muito especial para a Cidade de Santos, pois se realiza um dos mais importantes eventos denominado “Festival Santista de Teatro Amador”. Assim, anualmente a Prefeitura Municipal, através da Secretaria da Cultura (Secult) aliada a Federação Santista de Teatro Amador somam esforços para a realização (desde 1958) de um festival que movimenta toda a Baixada Santista.

O Festival iniciou-se como uma festa regional e atualmente ultrapassa todos os limites da região, abrigando artistas de grupos teatrais diversos, abrindo-se a participação das companhias de outras localidades.

È uma grande oportunidade para o movimento cultural regional, além da grande confraternização da classe artística proporcionando novos valores culturais, tornando-se, com certeza, uma tradição que dá projeção nacional a Santos como um município voltado à formação cultural de seu povo com a valorização do teatro amador. Podemos citar grandes nomes que saíram deste festival anual e que brilham nos palcos de todo o País: Carlos Alberto Sofredini, Sergio Mamberti, Cláudio Mamberti, Plínio Marcos, Ney Latorraca, Jandira Martini, Tanah Corrêa, Alexandre Borges, Bete Mendes e tantos outros. 

No próximo ano de 2008, o festival completará 50 anos, ou seja, meio século de agitação cultural, e sendo assim, por tratar-se de uma grande festa popular e tradicional tornar-se-ia muito importante que esta comemoração integrasse o calendário turístico do Estado de São Paulo, e, por tais motivos, solicito o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 17-05-2007.

a) Haifa Madi - PDT
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