INDICAÇÃO Nº 
1034
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias para que todas as Escolas Estaduais realizem, obrigatoriamente, a reciclagem de resíduos sólidos, especialmente de papel, nos termos na Lei nº 12.300, de 16 de março de 2006, que institui a Política Estadual de Resíduos Sólidos e define princípios e diretrizes.

JUSTIFICATIVA

Os padrões de consumo e desperdício de recursos naturais estão exaurindo o nosso planeta e desenhando, para as novas gerações, um ambiente inóspito e incapaz de sustentar a vida, especialmente das populações mais pobres, conforme indicam os recentes relatórios sobre o clima da terra e o aquecimento global.

O Estado de São Paulo já conta com uma Política de Resíduos Sólidos, instituída pela Lei nº 12.300, de 2006, que contempla ações, princípios e diretrizes destinadas a minimizar os efeitos da poluição por resíduos produzidos pelo homem e produzir um ambiente sustentável.

A introdução da reciclagem de resíduos sólidos, especialmente de papel, nas escolas estaduais como atividade obrigatória e constante, significará a aplicação prática da política em vigor, resultando em contribuição efetiva para a adoção do desenvolvimento sustentável, além de consistente educação ambiental das novas gerações.

A reversão do aquecimento global será o resultado da multiplicação urgente da mudança das práticas de consumo.

Assim, por ser a matéria de competência privativa do Governador do Estado, apresentamos esta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana do Carmo - PT
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