PROJETO DE LEI Nº 470,  DE 2007

Transforma em Estância Turística o município de CRUZEIRO.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

     Artigo 1º  -  Fica transformado em Estância Turística o município de Cruzeiro.

     Artigo  2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

..



A História do município de Cruzeiro garante a ele a condição de Estância Turística. Nascida no século passado no decênio seguinte à guerra do Paraguai (1880), juntamente com a criação da Estrada de Ferro Dom Pedro II. A cidade está a meio caminho entre São Paulo e Rio de Janeiro.





Entre 1781 e 1787 foi construída a Igreja de Nossa Senhora da Conceição do Embaú, que foi a Vila Mater da cidade de Cruzeiro, por meio dela se despejava o comércio das Gerais, através do caminho dos Guaianases que passando por Guaratinguetá e Cunha, chegava a Parati; este comércio impulsionou a vila, que em seguida recebeu o nome de Vila da Conceição do Cruzeiro devido ao cruzamento das estradas de Lorena e Pinheiros e Mambucaba ao sul de Minas Gerais, formando no Embaú uma sugestiva cruz. Daí a denominação da cidade em Cruzeiro. 





Com o desenvolvimento da produção do café, na segunda metade do século XIX, necessitou-se com urgência de melhores vias de comunicação e transporte entre São Paulo e Rio de Janeiro, surgiu então a Estrada de Ferro Dom Pedro II.





Conhecida como “CAPITAL DO VALE HISTÓRICO”, Cruzeiro está repleta de atrações turísticas e prepara para receber os visitantes em seus hotéis, restaurantes, comércio e toda infra-estrutura necessária para atender a demanda.





Dentre os pontos turísticos vale destacar: o Museu Histórico e Pedagógico “ Major Novaes ” com documentos e pertences das famílias tradicio9nais, desde o ano de 1843. A Igreja Matriz da Imaculada Conceição, que é a maior em área construída dom Vale do Paraíba, o Teatro Municipal, o Bosque Municipal, o Reino Encantado, localizado na Serra da Mantiqueira e o Trecho do Rio Brejetuba que tem nascente pela, que tem nascente pela Serra da Mantiqueira.





Além destas atrações, há ainda, os Picos da Gomeira, do Itaqueré, do Focinho do Cão e dos Marins, que a partir dela pode-se ver parte do sul de Minas e do Vale do Paraíba, e é um local excelente para a prática de montanhismo. 





Os viajantes além de desfrutar o turismo de lazer e aventura, terão a oportunidade de participar dos principais dos principais e importantes eventos da cidade. Como o Rebanhão, encontro religioso sob a coordenação geral do Padre Jonas Abib (realizado desde 1979 em período carnavalesco, onde acontecem missas, palestras, retiro espiritual, confissões, cantos religiosos, etc.), a Festa de Santa Cruz, a Exposição Agropecuária, o Festival de Balonismo, evento realizado anualmente nesta cidade com participação de equipes de todo o país e a Etapa do Campeonato  Paulista de MotoCross.





Seus artesanatos ricos em detalhes, também são ótimos atrativos de Cruzeiro. Trabalhos em cerâmica, madeira, móveis em cana da índia, bordados, crochês, gesso e muito mais. 





Estas atividades resgatam os verdadeiros valores dos costumes e das tradições locais.   





Esta é apenas uma síntese das características do potencial do município de Cruzeiro. Por tanto, conto com meus nobres pares desta Casa para aprovarem este importante Projeto de Lei. 


Sala das Sessões, em 22-05-2007.

a) Said Mourad - PSC

SPL - Código de Originalidade: 715197 180507 1507


