PROJETO DE LEI Nº 
503
,  DE 2007

Dá denominação a trevo de acesso ao Município de Santa Cruz da Conceição.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:





Artigo 1º - Passa denominar-se “Francisco Felippe” o trevo de acesso ao Município de Santa Cruz da Conceição, localizado no km 201 da Rodovia Anhangüera.






Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 







JUSTIFICATIVA





Francisco Felippe nasceu no dia 06 de setembro de 1909, foi casado com Dona Maria Aparecida De Carli Felippe, que faleceu no dia 15 de julho de 1974, de cuja união nasceram oito filhos, a saber, Alice das Dores Felippe Oliveira Preto, Onofre José Felippe, Valentina Rosário Felippe dos Santos, Valentim Benedito Felippe, Maria Irene Felippe  Ferreira, Cecília Aparecida Felippe Tambolim, Mariano Dorvalino Felippe e Celso Camilo Felippe.





O homenageado Francisco Felippe era agricultor, mas também trabalhava como pedreiro e ficou conhecido no Bairro Paraíso como instalador de bomba de água “martelo”. Morava no sítio Serrado ou Lopes e foi um dos primeiros moradores do Bairro Paraíso, tendo participado, ativamente, junto com sua esposa, da construção da primeira Igreja Católica do local.





Era admirado por todos na Região, por suas atividades sociais e beneméritas, sempre disposto a receber em sua casa quem lhe procurasse, para ajudar no que fosse preciso, até mesmo com palavras de apoio e solidariedade.





Faleceu no dia 07 de junho de 2002, deixando para seus familiares e amigos uma herança de honestidade e uma lacuna difícil de ser preenchida.





Por esses motivos, é que solicitamos o apoio dos nobres Pares para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 24/5/2007

a)  Baleia Rossi - PMDB
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