INDICAÇÃO Nº 
1250
, DE 2007

INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a fim de que determine aos órgãos competentes estudos e providências no sentido de viabilizar celebração de convênio com o “Lar do Vovô Albano” - Associação Assistencial Maria de Nazaré”, de Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA

O “Lar do Vovô Albano” – Associação Assistencial Maria de Nazaré, situada na Rua Romano Coro, n° 216, CEP: 14.075-630, em Ribeirão Preto, abriga atualmente cerca de 15 idosos, e necessita de recursos financeiros para a construção da nova sede.

Ao longo dos anos a atual sede tem sofrido com as constantes enchentes e tornando-se uma área de risco. O prédio foi constituído em 1998 quando ainda não havia a legislação que regulamente casas de repouso e abrigos, ficando desta forma impossível de se fazer todas as adequações necessárias. Para solucionar a questão a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto cedeu uma área de 2.100 m² na Rua Luiz Carlos Votorazzi.

Os recursos ora pleiteados são indispensáveis para a tão sonhada construção da nova sede do “Lar do Vovô  Albano” e para continuidade das atividades físicas e culturais dos idosos que freqüentam o referido Centro.  

Assim, considerando a urgência e o relevante interesse público, e contando com a costumeira atenção e sensibilidade do Senhor Governador, aguardo o pronto atendimento do presente pleito.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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