EMENDA Nº    1, AO  Projeto de lei 508, DE 2007

(SL nº 112, de 2007)
Emenda modificativa, que altera redação de artigos do Projeto de Lei n° 508/2007. 

Altere-se o Projeto de Lei em epígrafe, para que os artigos abaixo elencados passem a vigorar com a seguinte redação: 

Art. 1° - Fica autorizada a criação pelo Poder Executivo da Coordenadoria em Defesa dos Direitos da Comunidade GLBTT (Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis e Transgêneros), vinculada à Casa Civil do Governo Estadual, que tem como finalidade e atribuições, formular, coordenar, acompanhar, sugerir e implementar política de ação governamental, junto à população homossexual, visando:
I. (...)

II. (...)

III. (...)

(...)

Art. 9º - Ao Conselho Gestor, que se constituirá num canal permanente da participação da sociedade na Coordenadoria em Defesa dos Direitos da Comunidade GLBTT competirá:

I. assegurar a participação popular, em especial da comunidade homossexual, de forma paritária entre seus segmentos: gays, lésbicas, bissexuais, travestis e transgêneros. 

II. (...)

III. (...)

IV. (...)

V. (...)

VI.(...)

VII.(...) 
JUSTIFICATIVA
A presente emenda visa aperfeiçoar o projeto de lei do Nobre Deputado Carlos Giannazi, a fim de estabelecer uma participação paritária entre os segmentos que compõe a Comunidade GLBTT através da participação no Conselho Gestor, que tem por finalidade se constituir num canal permanente da participação da sociedade na Coordenadoria em Defesa dos Direitos da Comunidade GLBTT. Isto porque, na redação original, só era garantida presença do grupo das lésbicas, na proporção de 30%. 

.

Sala das Sessões, em 5-06-2007.

a) Bruno Covas - PSDB
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