PARECER Nº.   679, DE 2007
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 373, DE 2006.

Encaminhado a esta Assembléia Legislativa por meio da Mensagem nº.103, de 2006, do senhor Governador, o Projeto de lei nº. 373, de 2006, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Espírito Santo do Pinhal, imóvel situado na antiga Rodovia Espírito Santo do Pinhal a Campinas – SP 342, altura do km 199, Bairro de Santa Bárbara, naquele Município, com área de 22.721,03m².

A propositura, que tramita em regime de urgência, por força de Requerimento, com número regimental de assinaturas, aprovado pelo E. plenário, foi incluída em pauta, nos termos regimentais, oportunidade em que não recebeu emendas ou substitutivos. 



      Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça para análise da matéria quanto aos aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, aquele órgão técnico concluiu pela aprovação do projeto.
Compete-nos, agora, na qualidade de Relator Especial designado em substituição ao da Comissão de Serviços e Obras Públicas, emitir parecer sobre o projeto, opinando quanto ao mérito da matéria.
DO PROJETO
Trata-se de projeto de lei que altera o artigo 1º da Lei nº 6.543, de 16 de novembro de 1989, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Espírito Santo do Pinhal, imóvel situado na antiga Rodovia Espírito Santo do Pinhal a Campinas – SP 342, altura do km 199, Bairro de Santa Bárbara, naquele Município, com área de 22.721,03m².
O imóvel, com maior área, passou ao patrimônio do Estado por doação feita pela Municipalidade, conforme escritura lavrada em 31 de julho de 1951 no 19º Tabelião de Notas da Capital e registrada em 30 de agosto de 1951, sob o nº 5.839, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Espírito Santo do Pinhal.
Ali esteve instalada a Escola Estadual de Primeiro Grau Bairro Parque Municipal até 1974, ocasião em que foi desativada.

A Prefeitura Municipal de Espírito Santo do Pinhal manifestou interesse na incorporação do imóvel ao seu patrimônio.

Em 16 de novembro de 1989, veio a ser editada a men​cionada Lei n° 6.543, que autorizou a Fazenda do Estado a alienar, por doação àquele Município, o imóvel, excluída a área remanescente de 1.478,97m², titulada como faixa de domínio do Departamento de Estradas de Rodagem – DER.

Sobredita lei, porém, não pôde ser cumprida em vir​tude de conter descrição do imóvel discrepante daquela constante do título do​minial e da matrícula do registro imobiliário, fazendo-se necessária a alteração da Lei n° 6.543/89 para o efeito de retificar a descrição e compatibilizá-la com a originária.

Quanto ao mérito a medida se revela conveniente ao interesse público, razão pela qual sugerimos o seu acolhimento.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei 373,  de 2006.

a) Rodolfo Costa e Silva - Relator Especial

