
Emenda nº    1    , ao Projeto de lei Complementar nº 37, de 2007

(SL nº 132, de 2007)

Altere-se a redação do inciso II do artigo 2º do Projeto de Lei Complementar nº 37, de 2007, na seguinte conformidade:

“Artigo 2º -  

II - no Grupo V: Executivo Público I e II, Assessor Técnico da Junta Comercial, Presidente da Junta Comercial e Secretário Geral da Junta Comercial.”

JUSTIFICATIVA

A carreira de Executivo Público abrange as classes I e II. Ao se permitir a concessão de benefício pecuniário aos servidores integrantes da classe dos Executivos Públicos II e negando-se o mesmo benefício aos servidores da classe dos Executivos Públicos I, está se tratando desigualmente servidores integrantes de uma mesma categoria, fato que fere a legislação vigente.

Como exposto na justificativa apresentada pela Secretaria da Fazenda o Prêmio de Inventivo a Qualidade objetiva a constante melhoria da qualidade dos serviços prestados pelo órgão, aliada ao aumento da produtividade de seus servidores. Ora se a razão para concessão do benefício é para que seja dado tratamento isonômico aos Executivos Públicos II com os demais servidores em exercício na Secretaria da Fazenda, como excluir os integrantes da classe dos Executivos Públicos I?

Ante o exposto, a presente emenda visa conceder o mesmo benefício aos servidores da classe dos Executivos Público I, de forma a observar os princípios constitucionais da igualdade, isonomia e legalidade.

Sala das Sessões, em 18-6-2007

a)  Maria Lúcia Amary 
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