PARECER N.°  761, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 265, DE  2005

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria campanha de prevenção à AIDS, voltada para as pessoas da terceira idade.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta não tendo recebido  emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado e, não tendo se manifestado no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial para exarar parecer  em substituição ao da referida Comissão.

Pesquisas realizadas recentemente demonstram que o número de idosos infectados pelo vírus HIV no país, chega a 2,5% (dois e meio por cento). Isso ocorre, entre outros fatores, pela carência de informação e de uma maior conscientização sobre a importância do uso do preservativo nas relações sexuais.

A ausência de uma campanha totalmente direcionada aos idosos, de forma a prevenir a contaminação pelo HIV e ainda, o preconceito encontrado na própria classe médica ao fato da terceira idade manter uma vida sexual ativa, sem dúvida são também  importantes motivos para os alarmantes números de infectados nesta faixa etária.

É importante ressaltar que além de uma política pública no sentido de conscientizar o idoso, faz-se necessário também um maior esclarecimento dos profissionais da área de saúde, pelo reconhecimento da sexualidade na terceira idade, de forma a não permitir que tal tabu dê causa a um diagnóstico inconcluso.

 Desta forma, uma campanha direcionada a este grupo, em linguagem específica e, em locais por eles freqüentados, mostra-se indispensável no sentido de prevenir a contaminação de idosos pelo vírus HIV.

 Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 265, de 2005.

 a) MAURO MENUCHI - Relator Especial

