PARECER N°
 865,   DE 2007.

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 715, DE 2006.

      De autoria da Deputada Ana do Carmo, o Projeto de lei n° 715, de 2006, tem o objetivo de obrigar a reserva de espaço, no interior dos ônibus intermunicipais e nos boletos e extratos das concessionárias, para a afixação de cartazes, fotos e contatos sobre aviso de pessoas desaparecidas.

      A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 167 ª a 171ª Sessões Ordinárias, de 04 a 08/12/06, não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

      Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, que exarou parecer favorável à sua aprovação.

      Cabe agora a esta Comissão de Segurança Pública analisar os aspectos previstos no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

      Verificamos que o objetivo do projeto é auxiliar a família que sofre com o desaparecimento de um ente querido e que não tem condições de arcar com o pagamento de anúncios em veículos de comunicação na tentativa de localizar pessoas desaparecidas.

      Salientamos que a participação das empresas prestadoras de serviços públicos deverá contribuir para circulação mais rápida dessas fotos, que, por sua vez, facilitará a divulgação e a veiculação destes avisos, permitindo assim, a ampliação de seu campo de atuação.

      Lembramos que ao aprovar o presente projeto estaremos alertando os governantes sobre a responsabilidade que governos e sociedades devem assumir e enfrentar, quando nos deparamos com questão tão complexa e dramática como essa. Este é um problema de toda sociedade que exige ação efetiva do Poder Público, e que não se supera sem a sua mobilização.

      Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 715, de 2006.

      É o nosso parecer.

a) SAID MOURAD – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-6-2007.

a) Conte Lopes – Presidente
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