PARECER N°    868, DE 2007

DE RELA TOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0878, DE 2001.

      De autoria do Deputado Roberto Gouveia, o Projeto de lei nO 0878, de 2001, dá a denominação de "Valdemar Sunhiga" ao Hospital Estadual do Sapopemba, no Município de São Paulo.

      Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª

Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise de sua constitucionalidade, juridicidade e legalidade, nos termos do § 1 ° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido, conforme fls. 6 do processo.

      Esgotado o prazo consignado à Comissão de Constituição e Justiça, sem que houvesse manifestação daquele órgão, o Senhor Presidente designou-me Relator Especial, em substituição. É nessa qualidade que passo a analisar o Projeto de lei n° 878, de 2001.

      Trata-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual. A proposição atende também às exigências constantes da Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, com as modificações posteriores.

      Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0878, de 2001.

      a) Carlinhos Almeida – Relator Especial

