PARECER N.°                 , DE 2004

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 235, DE 2004

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa Nacional do Índio, que se realiza anualmente no mês de abril em Bertioga.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Esportes e Turismo, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar os autos, observa-se, por meio da informação fornecida pelo Departamento de Informação desta Casa, que a festa em questão ainda não consta do Calendário Turístico do Estado.

Por meio da justificativa apresentada pelo autor, verifica-se que a Festa Nacional do Índio já se realiza em Bertioga há quatro anos e tem contado com a presença de integrantes de diversas etnias indígenas, provenientes de todo o Brasil.

Por se tratar de evento que, ao difundir a cultura indígena, atrai a atenção de milhares de turistas, inclusive estrangeiros, entendemos que deva constar do Calendário Oficial do Estado.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 235, de 2004.

Sala das Comissões, em

Deputado GILSON DE SOUZA

Relator
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