PARECER N.º
555, DE 2007

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre o Projeto de lei n.º 687, de 2004.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria a Feira Anual de Artes, Artesanato e Culinária Paulista.

Após permanecer em pauta no prazo regimental, o projeto foi encaminhado à análise das Comissões Técnicas.

O projeto foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido à Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, cumpre-nos, na presente oportunidade, analisar a matéria na qualidade de Relator Especial.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é divulgar e promover o artesanato e a culinária do Estado, que representam importantes fontes de renda para um significativo segmento da população paulista.

A realização de uma feira anual é evento consagrado em muitos países do mundo, como forma de incentivar o desenvolvimento da cultura e turismo locais, por meio da divulgação dos trabalhos de seus artistas e artesãos, atraindo a curiosidade dos turistas.

Cumpre assinalar que inexiste qualquer lei que tenha instituído a referida feira, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 687, de 2004.

É o nosso parecer.

a) MAURO MENUCHI - Relator Especial

