DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0270, DE 2007

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe objetiva a denominação de “Antonio Marzo” ao dispositivo de segurança localizado na Vicinal Dr. Nilo Lisboa Chavasco, com acesso à Rodovia Geraldo Pereira de Barros, em São Manuel. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 20ª a 24ª Sessões Ordinárias (de 16 a 20/04/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo o projeto foi encaminhado para Comissão de Constituição e Justiça e solicitamos informações a Divisão de Pesquisa Jurídica do DDI, retornando o projeto para seguimento quanto as questões de validade legal e constitucional.

A matéria tratada na proposição é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva do Município.

Consoante análise técnica do corpo do DDI a competência para denominar o dispositivo é da Prefeitura Municipal de São Manuel, pois se trata de próprio municipal localizado em uma Rodovia Vicinal.

A Constituição Federal no inciso I do artigo 30, destaca a competência exclusiva do Município para legislar sobre assuntos de interesse local, impossibilitando, com isso, a promulgação do presente projeto em razão do vício de iniciativa.

Portanto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de lei n.º 0270/2007.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Rui Falcão

Relator.
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