                                                             PARECER nº 665, de 2007

Da Comissão de Defesa Dos Direitos do Consumidor, sobre o Projeto de Lei nº 0460, de 2006
De autoria do nobre Deputado MILTON VIEIRA, o Projeto de lei nº 460, de 2006 obriga os fabricantes de alimentos a especificar, nas embalagens e rótulos de seus produtos, as quantidades de edulcorantes usados na sua formulação.

 Pauta e trâmites regimentais, de 17/07 a 02.08.06, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 105ª à 109ª Sessões Ordinárias.

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável com emenda, fls. 17/18.

Seguindo o procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, consoante previsto no § 21 do art. 31 do diploma consolidado, para ser apreciado o mérito do pleiteado.

Na qualidade de relator, por força do r. despacho de fls. 19, passamos a realizar a atribuição que nos foi designada.

Em o fazendo, podemos verificar que a iniciativa é meritória de nossa melhor apreciação, posto que, em sendo aprovada, tornará obrigatória a inserção em rótulos e embalagens de edulcorantes das quantidades usadas na formulação de todos os alimentos que as contenham.

A proposta em tela encontra lastro em matéria publicada pelo IDEC – Instituto de Defesa dos Direitos do Consumidor, em 25 de outubro de 2006, último, alertando sobre os perigos do consumo descontrolado dessa substância. 

Mais detalhadamente o material acostado em fls. 08/13, corrobora as razões da propositura.

A Comissão de Constituição de Justiça apresentou emenda, fls. 18, alterando a redação original do art. 3º, tornando as penalidades impostas aos fornecedores infratores mais rígidas, com o quê concordamos.

Não havendo qualquer óbice que impeça a tramitação do Projeto de lei nº 460, de 2006, somos por sua aprovação, com a adoção da emenda da Comissão de Constituição e Justiça. 

a) GILMACI SANTOS - RELATOR

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-6-2007.

a) Alex Manente - Presidente
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