PARECER Nº 709,de 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 690, DE 2003.






O nobre Deputado Roberto Engler, apresentou o Projeto de lei nº 690, de 2003, com o condão de dar a denominação de “Professor Agostinho Lima de Vilhena”, à Escola Estadual do Jardim Noêmia, no município de Franca.






Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ªà 89ª Sessões Ordinárias (de 25 a 29/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relatora Especial, fls. 21vº, examinar a matéria.

Ao fazê-lo, observamos tratar-se de matéria de natureza legislativa, e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do artigo 19, inciso VII, 21 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, e o artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno, preenchendo, ainda, os requisitos estabelecidos pela Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977 e suas alterações.






Assim sendo, não existindo óbices, no âmbito que nos compete, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 690, de 2003. 

a) Analice Fernandes  - Relatora Especial
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