PARECER N.° 715 , DE 2007

DA COMISSÃO DE  EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 257, DE 2006

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende atribuir a denominação de  “José Roberto Magalhães Teixeira” à Escola Estadual do Conjunto Habitacional Campinas F 1, no Município de Campinas.  

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem ter recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer a ela favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Educação, a fim de ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciar a matéria, verifica-se que o senhor José Roberto Magalhães Teixeira, apelidado “Grama”, iniciou sua carreira política em 1968 e ocupou os cargos de Vice-Prefeito (em 1976) e Prefeito (em 1982 e 1992) do Município de Campinas, além de Deputado Federal (1990). Faleceu em 1996, após grande destaque na vida pública.

Sua história foi imortalizada no livro “Grama – a Biografia de Magalhães Teixeira”, lançado em junho de 2003 pelo jornalista Luiz Guilherme Fabrini e pelo cientista político José Manuel Lourenço.

Diante de todo o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 257, de 2006, “ad referendum” do Plenário.

a) RITA PASSOS - Relatora
Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 13/6/2007

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

JOSÉ BRUNO – MARIA LÚCIA AMARY – PAULO ALEXANDRE BARBOSA – RITA PASSOS – MARIA LÚCIA PRANDI – ROBERTO FELÍCIO
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