PARECER N.°   725 , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 492, DE 2005

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe pretende proibir a prática de ‘bungee jump’ no âmbito do Estado.

                             A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência, a propositura seguiu para a Comissão de Esportes e Turismo, em observância ao § 14 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. Diante da não manifestação daquele órgão técnico, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar a matéria quanto ao mérito. 

O bungee-jump, assunto em tela nesta propositura, consiste em um salto em local elevado, de encontro ao solo, em que a pessoa esteja presa a uma corda elástica, a qual a impede de encostar seu corpo no chão e provoca movimentos semelhantes ao de um iôiô. Assim como no pára-quedismo, a queda-livre é quebrada pela ação de um equipamento (neste caso, o pára-quedas e, no bungee-jump, o elástico). 

Infelizmente, no ano passado foi registrado um acidente fatal durante um salto de bungee-jump. Em Minas Gerais, uma moça de 20 anos perdeu a vida quando a cinta, presa ao seu corpo, soltou-se. Desde então, a morte dessa jovem abriu uma discussão sobre tal esporte em várias Casas Legislativas do país.

Não existe regulamentação federal sobre a prática ou operação de bungee-jump, o que o torna ainda mais perigoso, visto que qualquer pessoa pode conduzir tal atividade, sem dispor de equipamentos confiáveis e aptidão para tal, implicando em riscos reais e letais para seus praticantes.     

Diante de todo o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 492, de 2005.

a)  VINÍCIUS CAMARINHA -  Relator Especial
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