PARECER Nº   726  , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 492, DE 2005.





De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto de lei em epígrafe proíbe a prática de “bungee jump” no âmbito do Estado de São Paulo e fixa outras providências. 





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/08/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 





Decorrido o prazo regimental, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, que aprovou o parecer do relator, favorável à proposição. 





Enviada para o exame da Comissão de Esportes e Turismo, esta deixou de se pronunciar no prazo regimental que lhe é assinalado, tendo o ilustre Presidente desta Casa designado Relator Especial para analisar a matéria em substituição ao Colegiado, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, pelas razões constantes da manifestação de fls. 12. 





Por fim, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado, não vislumbramos quaisquer óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação do projeto em questão, tendo em conta que o artigo 3º prevê os recursos financeiros próprios para suportar os encargos decorrentes da aprovação da propositura, encontrando-se, pois, em conformidade com os preceitos constitucionais atinentes à matéria, em especial o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Em face do exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº  492, de 2005.


a)  JORGE CARUSO  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 5-6-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Waldir Agnello – Bruno Covas – Vitor Sapienza – Jorge Caruso – Jonas Donizette – Mário Reali – Milton Leite Filho – Enio Tatto – Samuel Moreira
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