PARECER N.°  748, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 662, DE  2004

De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe obriga o uso de uniforme escolar pelos alunos da rede pública estadual de ensino.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação, nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o uso obrigatório do uniforme pelos alunos e de crachás de identificação pelo corpo docente e pelos funcionários da rede pública, enseja para todos uma maior segurança dentro das unidades escolares.

Sabemos que devido a atos de violência que ocorrem quase que diariamente, a insegurança tornou-se constante dentro e nas adjacências das escolas. A medida possibilitará a rápida identificação dos estudantes, professores e funcionários, no sentido de inibir a ação de estranhos nas dependências e no entorno das escolas estaduais.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 662, de 2004.

a)  EDMIR CHEDID - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-08-2006.

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi (contrário) – Roberto Felício

