PARECER Nº 767,   DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 515, DE 2005


Na qualidade de relatora designada para exarar parecer da Comissão de Promoção Social, ratifico a manifestação de fls. 06, que conclui favoravelmente pela aprovação do Projeto de lei nº 515, de 2005.

a) Ana do Carmo – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/6/2007

a) Darcy Vera – Presidente

Darcy Vera – Afonso Lobato – Ana do Carmo – Marcos Zerbini.

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA



De iniciativa da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe determina a fixação de placas avertindo sobre a proibição de concessão de carona a menores de idade em postos de gasolina e outros estabelecimentos comerciais situados às margens das rodovias.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, a proposilção foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.



Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.



Observamos que a Autora do projeto pretende assegurar a obediência ao Estatuto da Criança e do Adolescente, que não permite que menores viagem desacompanhados de seus responsáveis sem autorização judicial.



A ampla divulgação que se pretende irá evitar os diversos riscos a que estão sujeitos os menores, especialmente no tocante a exploração sexual.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 515, de 2005.



a) Ana do Carmo

