PARECER N.º 781, DE 2007

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA,  sobre o Projeto de lei n.º 743, de 2004.

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Núcleo “Milton Santos” de Estudos, Pesquisas e Divulgação sobre a História, a Cultura e as Tradições do Negro.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 186.ª a 190.ª Sessões Ordinárias (de 06 a 10/12/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação, com emenda.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos a oportunidade da medida, que visa criar um núcleo voltado aos estudos e pesquisas sobre a história, a cultura e a tradição do negro, emprestando-lhe o nome de uma dos mais importantes intelectuais e geólogos do Brasil, o saudoso Professor Milton Santos.

Inspirados na experiência de vida desse grande brasileiro, que enfrentou o odioso preconceito da sociedade em razão de sua cor de pele e se tornou Doutor em Geografia na França, devemos adotar iniciativas como a da presente proposição, visando  resgatar a dignidade e o valor da comunidade negra.

A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora o texto do projeto, razão pela qual não há óbices ao seu acolhimento quanto aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 743, de 2004, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) SOUZA SANTOS - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável a proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 17-5-2006.

a) Célia Leão - Presidente
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