

PARECER Nº  784, DE 2007

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 806, DE 2004.

De autoria da nobre Deputado Simão Pedro e outros, o  Projeto de Lei nº 806/2004 dispõe sobre a instituição do Programa Estadual de Fomento à Economia Popular Solidária no Estado – PEFEPS.

A proposição esteve em pauta no período regimental, da 1ª à 5ª Sessões Legislativas,  não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Relator Especial, substituindo a Comissão de Constituição e Justiça, manifestou-se favoravelmente, propondo substitutivo. 

Cabe-me agora, na qualidade de Relator designado, analisar o mérito da proposição, nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

A economia solidária, que abrange, dentre outros, as cooperativas, os grupos de produção e comercialização associados, os empreendimentos de microcrédito e as compras comunitárias, é uma proposta de organização econômica que vem se desenvolvendo há algum tempo no Estado de São Paulo e em todo o País. Pode ser considerada como forma de democratização da posse, do controle dos bens de produção e da distribuição dos bens de consumo. Constitui um instrumento importante no enfrentamento do desemprego, da precarização das relações de trabalho e da exclusão social, devendo, portanto ser incentivada e regulada no âmbito do Estado, como pretende o projeto sob análise.

Quanto ao substitutivo proposto pelo Relator Especial que substituiu a Comissão de Constituição e Justiça, contribui para o aperfeiçoamento do texto original, devendo ser acatado.

Não encontrando óbices nos aspectos que cabe a este Relator examinar, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 806, de 2004, na forma do substitutivo proposto pelo Relator Especial, no parecer exarado em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo proposto pelo relator especial, exarado no parecer em substituição a Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Sessões, em 15-12-2005.

a) Sidney Beraldo – Presidente

Sidney Beraldo – Vinícius Camarinha – Mauro Bragato – Vitor Sapienza

