PARECER N(     809  , DE 2007

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 560, de 2006

RATIFICO o Parecer de minha autoria, constante às fls. 07 e 08.

É o parecer.

a) HAMILTON PEREIRA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões ,em 14-6-2007

a) ED THOMAS – Presidente

Ed Thomas – José Bittencourt – Hamilton Pereira – Marcos Martins

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o "Dia do Papeleiro". 

Conforme o item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1° do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência, o projeto veio a esta Comissão de Relações do Trabalho, em observância ao § 17 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito. 

Ao apreciá-la, verificamos que a propositura tem por finalidade instituir o "Dia do Papeleiro", a ser comemorado anualmente em 20 de setembro.

Segundo informações obtidas no site da empresa Santher - Fábrica de Papel Santa Therezinha S/A, a produção nacional de papéis origina-se de aproximadamente 250 unidades fabris, representando cerca de 220 empresas, sendo que as 10 maiores são responsáveis por 65% do volume fabricado. Concentrada nas regiões sudeste e sul, responde por 93% do total. Enquanto 80% dos papéis de embalagem são produzidos principalmente em Santa Catarina, São Paulo e Paraná, os de imprimir e escrever são fabricados em São Paulo (74%). Os cartões, em sua maior parte, são originados em São Paulo (55%). Já os papéis sanitários têm a sua produção concentrada (68%) em São Paulo e Santa Catarina.

Desse modo, percebemos o peso do Estado de São Paulo nesta atividade e a importância deste segmento na economia brasileira, em termos de produção, abastecimento e exportação, além da geração de postos de trabalho, renda e, conseqüentemente incentivo ao mercado consumidor interno.

Por todo o exposto, entendemos a pertinência da homenagem pretendida por esta proposição e, portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº560, de 2006.

É o parecer.

a) HAMILTON PEREIRA
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