PARECER nº 816  , de  2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 686, DE 2006

De autoria do Deputado Eli Corrêa Filho, o Projeto de Lei nº 686, de 2006 dá a denominação de “Paulo Infante Gutierrez” à Delegacia de Polícia de Teodoro Sampaio, naquele município.

Em pauta nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 158ª a 162ª Sessões Ordinárias (de 16 a 23/11/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A proposta, em razão do requerimento de fls. 45, tramita em regime de urgência.

Na seqüência foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando aplicação do disposto no § 1º do art. 61 da XII Consolidação do Regimento Interno. 

Por essa razão, este Deputado foi designado Relator Especial, por força do despacho de fls. 47 vº, para análise da matéria quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, §1º do Regimento Interno. 

Preliminarmente, cumpre esclarecer que a Delegacia de Polícia de Teodoro Sampaio, naquele município, não possui denominação patronímica, conforme pesquisa realizada pela Divisão de Pesquisa Jurídica às fls. 48/56.   

Quanto à matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.

Dessa forma, não vislumbramos quaisquer óbices de natureza legal ou jurídica.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 686, de 2006.

a)  AFANASIO JAZADJI  -  Relator Especial
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