PARECER Nº  817    , DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 686, DE 2006






De autoria do nobre Deputado Eli Corrêa Filho, o projeto de lei em epígrafe da a denominação de “Paulo Infante Gutierrez” à Delegacia de Teodoro Sampaio, naquele Município. 






Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 158º a 162ª Sessões Ordinárias (de 16 a 23/11/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.






O projeto de lei em questão passou, então, a tramitar em regime de urgência, por força da aprovação do requerimento de fls. 45. 






Enviada para o exame da Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, esta deixou de se pronunciar no prazo regimental que lhe é assinalado, tendo o ilustre Presidente desta Casa designado Relator Especial, que exarou parecer em substituição ao do Colegiado, favorável à aprovação da propositura, pelas razões constantes de sua manifestação de fls. 57/58.






Seguindo seu trâmite legislativo, o projeto foi distribuído a esta Comissão de Segurança Pública, para análise dos requisitos previstos no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado, constatamos, inicialmente, que se trata de próprio estadual e, segundo informações da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação, não possui denominação patronímica. Também verificamos, que nenhum outro projeto de lei, com o mesmo objeto, tramita nesta Casa.

Quanto ao mérito propriamente, não há qualquer óbice à aprovação da propositura em tela, sendo certo que o insigne homenageado é merecedor da láurea ora proposta.

Aliás, o próprio legislador, ao justificar as razões de sua iniciativa parlamentar, deixou evidenciado, de forma irrefutável, a propriedade e justeza da homenagem que se pretende prestar. 






Conforme verificamos, durante 35 (trinta e cinco) anos o Senhor Paulo Infante Gutierrez exerceu suas funções na Delegacia de Polícia de Teodoro Sampaio, sendo reconhecido por todos como profissional competente e dedicado.






Nos termos do relato feito pelo nobre autor da propositura, o servidor desempenhava a atividade policial como se fosse um sacerdócio, tendo sido o responsável não só pela instalação dessa unidade policial, mas também pelos cartórios das Delegacias de Polícia de Euclides da Cunha Paulista, Primavera e Rosana, que se tornaram municípios no início da década de 90.

Pelos motivos acima expostos, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n º  686, de 2006, “ad referendum” do Egrégio Plenário.

a)  JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável  à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 20-6-2007

a) CONTE LOPES – Presidente

Conte Lopes – Olímpio Gomes – Bruno Covas – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque
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