
PARECER Nº   820  , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 181, de 2004

De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a criar nova unidade da Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, no Município de São Bernardo do Campo.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a  40ª Sessões Ordinárias, de 29/03 a 02/04/04, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

     Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Educação, que ao analisar o projeto, manifestou-se favoravelmente à  aprovação do projeto. 

Posteriormente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento para análise dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno, que também não se manifestou no prazo regimental, sendo este Deputado designado Relator Especial para apreciar o projeto.

Ao examinar os autos constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação. Cabe ressaltar, ainda, que o artigo 2º do projeto atende às exigências do artigo 25 da Constituição Estadual.

  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 181, de 2004. 

a)  SAMUEL MOREIRA -  Relator Especial
SPL - Código de Originalidade: 721536 120607 1940


