                PARECER N.º 836, DE 2007
Da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.º 42, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Alberto ‘Turco Loco’ Hiar, o projeto em epígrafe dispõe sobre a proteção e defesa dos consumidores.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 8.ª a 12.ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/02/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, este opinou pela aprovação do projeto.
Por força do disposto no artigo 31, § 8.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Administração Pública para ser apreciada quanto ao mérito.
Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que a propositura visa impor a sanção administrativa de interdição do estabelecimento aos empresários que comercializarem bebidas alcoólicas e cigarros para menores de dezoito anos.
Trata-se de mais um instrumento eficaz posto à disposição da Administração Pública para coibir a prática nefasta do comércio de bebidas alcoólicas e cigarros a crianças e adolescentes.
Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 42, de 2006.
É o nosso parecer.
a) PAULO SERGIO - Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-12-2006.

a) Rosmary Corrêa – Presidente
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