
 PARECER N.º  846  , DE 2007

De  Relator Especial ,em substituição ao da  Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre o Projeto de lei nº 578, de 2006.


De autoria do Governador do Estado, o Projeto de Lei n.º 578, de 2006, autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação com encargo,  imóvel destinado à execução de projetos de interesse social e instalação de repartições municipais, em Arealva. 


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça e Serviços e Obras Públicas.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, manifestou-se favoravelmente à propositura, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à Comissão de Serviços e Obras Públicas para análise do mérito que, entretanto, não se manifestou dentro do prazo regimental, ensejando a designação de relator especial, que coube à este Deputado.

A propositura tramita em regime de urgência, por força do artigo 26 da Constituição do Estado de São Paulo.

O imóvel em questão, é área que se encontra sob gestão da Prefeitura municipal, por cessão em comodato, outorgada pela Fazenda do Estado em 1986, pelo prazo de vinte anos, para implantação de plano piloto, cultivo de produtos agrícolas e instalação de parque infantil e serviços municipais. 

O município manifestou interesse em incorporar a área ao seu patrimônio, definitivamente, em razão de sua localização central e da necessária adequação ao contexto urbanístico local.

Não havendo impedimentos e considerando de mais valia e interesse a destinação proposta, manifestamo-nos favoravelmente à pretendida incorporação do imóvel ao patrimônio municipal do município de Arealva. 

Assim, considerando as razões expostas, manifestamo-nos favoravelmente ao PL nº 578, de 2006.

a)  MAURO BRAGATO -  Relator Especial
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