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O oeste do estado de São Paulo necessita de ações inteligentes que criem oportunidades negócios e empregos na região. O poder público deve ter uma ação orientadora do desenvolvimento. Estimular a iniciativa privada e oferecer a comunidade regional oportunidades de emprego e renda. 

A melhor forma de realização destes objetivos sociais se dá através da formação educacional e, especialmente, da formação científica e tecnológica.

A região de Presidente Prudente tem recebido poucos investimentos em relação a outras regiões do estado, segundo os dados do Seade. Neste sentido necessita de estímulos do poder público para afirmar sua vocação para o agronegócio.

Decorre deste cenário a presente proposta de realização de estudos para criação de uma unidade de pesquisa da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – Embrapa na região de Presidente Prudente. 

A Embrapa, vinculada ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, desenvolve pesquisas com o objetivo de “viabilizar soluções para o desenvolvimento sustentável do espaço rural, com foco no agronegócio, por meio da geração, adaptação e transferência de conhecimentos e tecnologias, em benefício dos diversos segmentos da sociedade brasileira”. 

Possui atualmente 38 Centros de Pesquisa presente em todos os Estados da Federação, sendo hoje uma das maiores instituições de pesquisa do mundo tropical. 

Está sob a sua coordenação o Sistema Nacional de Pesquisa Agropecuária - SNPA, constituído por instituições públicas federais, estaduais, universidades, empresas privadas e fundações, que, de forma cooperada, executam pesquisas nas diferentes áreas geográficas e campos do conhecimento científico.

As tecnologias geradas pelo SNPA mudaram a agricultura brasileira. Um conjunto de tecnologias para incorporação dos cerrados no sistema produtivo tornou a região responsável por  mais de 40% da produção brasileira de grãos, uma das maiores fronteiras agrícolas do mundo. A soja foi adaptada às condições brasileiras e hoje o País é o segundo produtor mundial. A oferta de carne bovina e suína foi multiplicada por 4 vezes enquanto que a de frango aumentou 18 vezes. A produção de leite aumentou de 7,9 bilhões em 1975 para 24,6 bilhões de litros, em 2005 e a produção brasileira de hortaliças, elevou-se de 9 milhões de toneladas, em uma área de 700 mil hectares, em 1980, para 17,4 milhões de toneladas, em 773,2 mil hectares, em 2005. 

Além disso, programas de pesquisa específicos conseguiram organizar tecnologias e sistemas de produção para aumentar a eficiência da agricultura familiar e incorporar pequenos produtores no agronegócio, garantindo melhoria na sua renda e bem estar social.

A instalação de uma unidade da EMBRAPA na região de Presidente Prudente seria um agrupamento avançado, com alto nível organizacional, uma concentração local de atividade comum à vocação da região, propiciando a existência de uma base científica e tecnológica, relacionando os agentes produtivos entre si com os agentes institucionais locais, impulsionando a pesquisa científica e sua aplicação tecnológica no agronegócio do oeste do Estado de São Paulo. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Presidente da República no sentido de que através do Ministério da Agricultura, adote as necessárias providências objetivando a instalação de uma unidade da EMBRAPA na região de Presidente Prudente.

Sala das Sessões, em 14/6/2007

a)  Mauro Bragato 
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