
PROJETO DE LEI Nº 
597
, DE 2007

Dá a denominação de Rubens Cruz ao viaduto localizado (passagem superior) no km 80+800m, cruzamento da SP-255, com acesso a Araraquara - SP-268/310, em Araraquara.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rubens Cruz” o viaduto (passagem superior) localizado no km 80+800m, cruzamento da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP-255, com acesso a Araraquara – SP 268/310, no Município de Araraquara.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Rubens Cruz nasceu em 21 de agosto de 1918 em Bueno de Andrada. Filho de Leonardo Crocce e Paulina Montezi Crocce, imigrantes italianos, de origem humilde, cresceu ao lado dos pais e dos irmãos, Augusto, Paulo, José, Olívia, Santina, Palmira, Pedro, Bento, Leonardo, Maria e Euclides. Eram doze irmãos, que tiveram uma vida difícil de lavrador e lenhador.


Mais tarde a família foi para Araraquara e dedicou-se ao setor de transporte rodoviário no qual, depois de anos de muita luta, alcançou sucesso com a tão conhecida Empresa Cruz. Nela, Rubens dedicou-se e tornou-se empresário de sucesso.


Casou-se em 19 de maio de 1946 com Maria Therezinha Castelo Branco com quem teve quatro filhos: Lisete, Paulina, Fernanda e Rubens.

Sua primeira experiência política foi como vereador da Câmara Municipal de Tabatinga, representando o município de Nova Europa, onde morou alguns anos após o casamento, tendo sempre ao seu lado, auxiliando-o em todas as suas conquistas o seu irmão Euclides. Além dele, Pedro e Leonardo, seus irmãos, tiveram participação na vida política de Araraquara; o primeiro como vice-prefeito, e o segundo como vereador. 


Foi eleito prefeito de Araraquara e governou de 1º de fevereiro de 1969 até 31 de janeiro de 1973. Teve uma gestão feliz com empreendimentos nos diversos setores da cidade: Água e Esgoto, Transporte Coletivo, Loteamentos, Comércio, Indústria, Educação, sendo que nesta área atuou com muita eficiência, recebendo o título de Prefeito da Educação.


Homem simples, amante de Araraquara, preocupou-se com as classes menos privilegiadas, oferecendo várias atividades e locais de lazer, entre elas o Parque Municipal de Pinheirinho.


Sob sua gestão foi inaugurado o Ginásio de Esportes Castelo Branco e adiantada a obra do Paço Municipal.


Rubens Cruz, devido a sua atuação, é considerado uma das melhores experiências da vida pública de Araraquara.


Candidatou-se novamente a prefeito, mas não conseguiu eleger-se, o que fez com que continuasse atuando como empresário de sucesso no setor rodoviário, bem como à atividade agropecuária.


Faleceu em 29 de junho de 1994, deixando cinco netos.


Diante do exposto, pretendo com o presente projeto, prestar uma simples homenagem a este homem que teve e continuará tendo uma grande importância para a história de Araraquara.

Sala das Sessões, em 21/6/2007

a) Roberto Massafera - PSDB
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