
PROJETO DE LEI Nº 
596
, DE 2007

Dá a denominação de Mathias Aniello Antonio Filpi ao viaduto (passagem inferior) localizado no km 82 da Rodovia SP-255, em Araraquara.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mathias Aniello Antonio Filpi” o viaduto (passagem inferior) localizado no km 82 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP – 255, que dá acesso ao Condomínio dos Oitis, no Município de Araraquara.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mathias Aniello Antonio Filpi, nascido no município de Boa Esperança do Sul, em 6 de setembro de 1916, tornou-se araraquarense por adoção quando, na década de 30, a família Filpi mudou-se para Avenida D. Pedro II, entre as Ruas Carlos Gomes e Itália. Foi o quinto entre os nove filhos de Reginaldo Filpi, italiano de origem, e Teresina Marsiglia Filpi, nascida em Minas Gerais.


Em 1944 casou-se com Lectícia Vitta, filha de João Vitta e Maria Domingas Credidio Vitta.


Quatro anos após, na retomada econômica, pós-guerra, fundou, juntamente com Nagib Tannuri, que seria seu sócio por mais de 30 anos, a Fábrica de Barbante Bandeirantes, uma das pioneiras neste segmento no Estado de São Paulo e também nas demais regiões brasileiras. À frente desta indústria, Mathias Filpi demonstrou ser um empreendedor como poucos, destacando-se entre as mais desenvolvidas do setor.


Ao falecer, em 11 de junho de 1979, deixou para os filhos, netos, bisnetos e amigos um legado de trabalho, honestidade e princípios.


Pelo exposto, o presente projeto pretende prestar uma homenagem a este homem que, em muito, engrandeceu a história de Araraquara.

Sala das Sessões, em 21/6/2007

a)  Roberto Massafera - PSDB
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