PROJETO DE LEI Nº 
618, DE 2007

       "Declara de Utilidade Pública a Clínica Interdisciplinar Educacional de Louveira - CIELO"

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a “Clínica Interdisciplinar              Educacional de Louveira – CIELO”, com sede no município de Louveira.

Artigo 2º  -   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                       A CIELO – Clínica Interdisciplinar Educacional de Louveira foi fundada em 25 de agosto de 1997 e inaugurada em 13 de dezembro do mesmo ano. Está estabelecida à Rua Roberto Mazzali, nº 311 – Bairro Santo Antônio – Louveira – Cep: 13.290-000.

                        É uma instituição de caráter filantrópico sem fins lucrativos, contando com equipe multidisciplinar especializada e integrada pelas áreas de Serviço Social, Fonoaudióloga, Neuropediatria, Psicologia, Terapia Ocupacional, Pedagogia e Fisioterapia, prestando atendimentos individuais e/ou em grupo. São desenvolvidas ainda atividades paralelas com os pais ou responsáveis dos usuários e orientação familiar. 

                        A CIELO, conta com auxílio financeiro da Prefeitura do Município, com auxílio da comunidade e de doadores específicos. Mantêm-se ainda com a realização de bazares, eventos e calçados.

                         Tem como objetivo principal, atuar nos aspectos de habilitação, reabilitação, educação, independência, socialização e integração na sociedade das pessoas com deficiência, valorizando, portanto, as características individuais de cada ser humano.

                          É uma instituição voltada para o atendimento das Pessoas com Deficiência Mental. Atende patologias como Paralisia Cerebral, Síndromes Neurológicas e genéticas que causam anomalias mentais, atraso e retardo no desenvolvimento neuropsicomotor entre outras.

                          Diante do exposto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 26-6-2007.

a) Célia Leão - PSDB
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