
INDICAÇÃO Nº 
1781
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando a realização de estudos tendo por fim a implantação da rede de tratamento de esgoto, iniciando pelo bairro Vila Loty até o bairro Anchieta, sentido interior, no Município de Itanhaém. 

JUSTIFICATIVA

Após a utilização da água, através do banho, limpeza de roupas, louças ou descarga do vaso sanitário, há formação dos esgotos. Dependendo do uso, há distintas denominações. Os resíduos provenientes das residências formam os esgotos domésticos, os da água das chuvas são denominados esgotos pluviais e aqueles formados no processo de fábricas recebem o nome de esgotos industriais.
Esta diferenciação é importante porque para cada tipo ocorre formação de substâncias diferentes e necessidades de sistemas específicos para afastar e tratar os resíduos.

Os sistemas de coleta e tratamento de esgotos, como sabemos, são importantes para a saúde pública, pois evita os riscos de contaminação e transmissão de doenças, e ao meio ambiente - no que se refere ao controle da poluição das águas. 
Entretanto, conforme nos relata o ilustre Vereador Luiz Barbosa da Silva, do bairro Vila Loty até o Anchieta, no Município de Itanháem, não existe rede de tratamento de esgoto. Solicita, portanto, o nobre edil nossa intercessão junto ao Poder Executivo estadual a fim de que a rede seja estendida para esses locais, beneficiando os inúmeros moradores que ali residem, haja vista constituírem-se bairros de grande adensamento populacional. 





Desnecessário ressaltar o elevado alcance social da medida preconizada por Sua Excelência, razão pela qual apresentamos esta proposição, para a qual rogamos o irrestrito apoio dos nobres pares. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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