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Declara de utilidade pública a Sociedade Lar da Infância, em São José do Rio Pardo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Sociedade Lar da Infância,  sediada em São José do Rio Pardo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Sociedade Lar da Infância está estabelecida, em sede própria,   à Rua Santa Clara, nº 57, Bairro Nossa Senhora do Rosário, no Município de São José do Rio Pardo. Fundada em 02 de dezembro de 1966, com capacidade para atender  96 crianças em regime de semi-internato,  tem  como  finalidade   assistir  menores, frutos  de famílias com  baixa renda.  

A entidade desenvolve programas sócio-pedagógicos  para crianças de 1 a 14 anos ,  mantendo atividades que permitem o desenvolvimento  escolar, cultural e social. Considerando os objetivos propostos , as atividades naturais da criança durante o dia são direcionadas para desenvolver iniciativa, escolaridade, responsabilidade, equilíbrio, independência e estímulo ao pensamento lógico e concreto. 

Essas atividades atendem adequadamente às crianças ,conforme o nível de desenvolvimento físico e mental. 

A Sociedade Lar da Infância promove festas, de natureza beneficente,  recebe donativos , e conta com o auxílio de  voluntários . 

Diante do exposto,  apresento a presente propositura para apreciação de Vossas Excelências,  na expectativa de apoio e aprovação. 

Sala das Sessões, em 28/6/2007

a) Campos Machado - PTB
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