PARECER N° 916, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 279, DE 2006

      De autoria do Deputado Donisete Braga, o Projeto de Lei nº. 279, de 2006 estabelece regras para as relações de consumo nos serviços de colocação profissional no mercado de trabalho, de assessoria e consultoria em recursos humanos e similares, para coibir oferta enganosa e prática abusiva no estado.

      Nos termos do item 3, parágrafo único, do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emenda. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido.

      A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Relações do Trabalho manifestaram-se pela aprovação do Projeto.

      Quanto ao aspecto financeiro, constato que, da forma como está redigido, o Projeto não prevê recursos para cobrir a criação de despesas, sendo necessária, portanto, a inclusão de artigo contendo dispositivo financeiro, para atender à exigência contida no artigo 25 da Constituição Estadual. Por esse motivo, propõe-se a seguinte emenda:

      EMENDA

      Inclua-se, no Projeto em epígrafe, onde couber, artigo com a seguinte redação:

"Artigo ... - As despesas decorrentes da promulgação desta lei correrão à conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário."

      Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 279, de 2006, com a emenda ora proposta.

a) Jonas Donizette – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 8-6-2007.

a) Bruno Covas – Presidente
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