PARECER Nº  1035  , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PLC nº  35, DE 2005.


De autoria do Deputado Nivaldo Santana e da Deputada Ana Martins, o projeto de lei complementar epigrafado dispõe sobre a remuneração do trabalho extraordinário e noturno dos servidores públicos do estado de São Paulo, bem como das suas autarquias e fundações.


A proposição tramita em regime ordinário, nos termos da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa, tendo estado em pauta entre os dias 01 a 08/11/2005, correspondentes às 162ª a 166ª  Sessões Ordinárias, não tendo sido objeto de emendas ou substitutivos.


Remetido à douta Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável subscrito pelo Ilmo. Sr. Deputado Milton Vieira, tendo sido considerado imaculado nos aspectos constitucional, legal e jurídico. Ato contínuo, a propositura foi encaminhada à nobre Comissão de Administração Pública, que não se manifestou no prazo regimental. 


Sendo assim, fomos designados para, na condição de Relator Especial, analisarmos a propositura o que passamos a fazer.


Oportuno e necessário, o projeto, caso aprovado, o que esperamos, deverá regulamentar o disposto no §3º do Art. 124 da Constituição Paulista.


Passados 17 anos da promulgação da nossa Constituição, ainda não há regulamentação do referido dispositivo. Diante da omissão da administração, não resta outra alternativa ao legislativo, senão a propositura de lei que sane os problemas gerados por essa omissão.


Como está muito bem fundamentado na justificativa, a nós também não parece justo que diversos setores do Poder Executivo sejam obrigados a continuar funcionando mesmo depois de finda a jornada de trabalho diária de seus servidores(as), mas estes, apesar de obrigados por contas das especificidades de suas funções, não percebam a justa remuneração com qualquer trabalhador(a).


Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do presente projeto de lei complementar.

a)  ROBERTO FELÍCIO  - Relator Especial
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