PARECER N(  1050 , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 656, DE 2005 

De autoria da Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe objetiva autorizar a criação de cursos de Turismo, Hotelaria, Construção e Manutenção de Embarcações Marítimas e Fluviais, Informática de Gestão de Negócios, Gestão Ambiental e Processos de Produção na Universidade de São Paulo – USP, no Município de Ubatuba.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

O litoral norte paulista engloba os Municípios de Ubatuba, Caraguatatuba, São Sebastião e Ilhabela e concentra significativo volume populacional. Entretanto, nota-se que a região não recebe investimentos suficientes na área educacional, sobretudo no tocante ao ensino público superior.

Portanto, faz-se necessário contemplar o litoral norte com instituições de ensino de qualidade, de modo a viabilizar a adequada formação profissional daquela população e possibilitar sua inserção no competitivo mercado de trabalho. Afinal, esse é o caminho para o contínuo crescimento e desenvolvimento econômico e social daquela região, onde há excesso de recursos humanos e carência de instrução técnica apropriada. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 656, de 2005.  

     É o parecer.

a)  GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição,

Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELICIO – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício
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