PARECER N.° 1059    , DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 493, DE  2005

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe obriga as unidades de saúde do Estado a manterem em estoque os anti-hipertensivos genéricos existentes no mercado.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta tendo recebido uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado como relator especial em substituição à referida Comissão, o Deputado Jonas Donizette para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto e da emenda nº 1.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.

A hipertensão arterial ou “pressão alta” é a elevação da pressão arterial para números acima dos valores considerados normais. Esta elevação anormal pode causar danos em diferentes órgãos, tais como coração, rins, olhos e cérebro. 

É importante ressaltar que a hipertensão, como tantas doenças que afetam o coração, é por vezes considerada insidiosa porque, em muitos casos, vai avançando durante anos sem que se manifeste qualquer sintoma, dificultando que seja detectada, em virtude de sua alteração no decorrer do dia. Ao ser diagnosticada, torna-se necessário acompanhamento médico regular e ingestão diária de medicamento para o controle de suas alterações. 

Desta forma, a manutenção de farto estoque do medicamento específico nos postos de saúde estaduais mostra-se indispensável, possibilitando aos cidadãos que desenvolveram a Hipertensão,  um maior controle da doença.

Considerando a necessidade de se aprimorar o texto do artigo 1º, apresentamos a seguinte emenda, razão pela qual rejeitamos a emenda de nº 1:

Dê-se ao caput do artigo 1º do projeto de lei em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 1º - As unidades de saúde do Estado ficam obrigadas a manter em seus estoques e disponibilizar aos usuários, todos os anti-hipertensivos que integram a Relação Nacional de Medicamentos Essenciais – RENAME.”

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 493, de 2005 com a emenda ora apresentada, e contrários à Emenda nº 1.

a)  Carlos Neder -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda apresentada e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 18-4-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Roberto Felício – Waldir Agnello – Pedro Tobias
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