PARECER N(  1086  , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 952, DE 2005 

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Programa de Conscientização sobre o Câncer de Mama”.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Sabemos que o câncer de mama, quando descoberto precocemente e tratado de forma adequada, tem cura. É por esta razão que faz-se necessária uma campanha  de esclarecimento sobre a doença e divulgação da importância do auto-exame nas mamas. Afinal, com esta simples atitude preventiva, é possível detectar rapidamente a presença de nódulos, iniciar o tratamento e salvar vidas, reduzindo a triste estatística que aponta este tipo de câncer como o que mais causa morte entre as brasileiras. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 952, de 2005.  

     É o parecer.

a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Roberto Felício – Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi
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