PARECER Nº 1074  ,de 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 350, DE 2004.


O Projeto de Lei nº 350, de 2004, da lavra do nobre Deputado Ítalo Cardoso, pretende alterar dispositivos da Lei nº 6.606 de 20 de dezembro de 1989, que dispõe sobre o Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores.


Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do Art. 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça,  de Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento.


Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise dos aspectos de juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do §1º, do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, não recebeu manifestação daquele órgão técnico em tempo hábil, tendo sido designado Relator Especial, que se manifestou favorável à aprovação do projeto.


Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da XI Consolidação do Regimento Interno, nos compete análise quanto ao mérito. A qual passamos a fazer sob a ótica do estrito interesse público. Ao fazê-lo, constatamos que para o setor de transporte rodoviário de cargas e passageiros é uma medida justa, pois permite expandir esse dispêndio, amenizando o impacto no custo operacional.

Há de se destacar que a medida visa incentivar a diminuição do índice de veículo em situação irregular, com relação ao recolhimento do IPVA, e conseqüentemente, aumentar a arrecadação do estado e dos municípios, para que com essa verba importantíssima possam ampliar e promover a conservação e melhorias de suas vias públicas.

Assim sendo, por não detectarmos óbices de cunho socioeconômico e operacional, nosso parecer é favorável ao acolhimento do Projeto de Lei Nº 350, de 2004.

a)  JOSÉ ZICO PRADO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – Antonio Mentor – João Caramez – Vicente Cândido
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