PARECER nº  1104    , de 2007

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Promoção Social, sobre o Projeto de Lei nº 0613, de 2005
De autoria do nobre Deputado AFANASIO JAZADJI, o Projeto de Lei nº 613, de 2005, objetiva instituir o “Programa Estadual de Capacitação e Geração de Empregos aos Portadores de Deficiências”.

Pauta e trâmites regimentais, de 16 a 22.09.05, durante as 136ª à 140ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado sob a ótica da legalidade, constitucionalidade e juridicidade, recebendo parecer favorável, em fls. 06.

A seguir, encaminhou-se à Comissão de Promoção Social, conforme preconiza o § 9º do precitado artigo, para ser apreciado quanto ao mérito, lá permanecendo além do lapso regimental, sem deliberação, ensejando a aplicação do § 2º do art. 61, do mesmo diploma.

Na qualidade de relator, por força do r. despacho de fls. 11 verso, passamos a realizar a atribuição que nos foi designada.

Em o fazendo, verificamos tratar-se de iniciativa de inegável interesse público e social, objetivando a igualdade de direitos no trabalho, consoante disposição do art. 7º, inciso XXXI da Constituição Federal, que proíbe qualquer forma de discriminação no tocante a salário e critérios de admissão do trabalhador portador de deficiência.

Ademais, constitui um grande passo em prol de pessoas portadoras de deficiência que, segundo dados do IBGE, perfazem mais de 24 milhões da população brasileira.

Essa medida atende a exigência legal de reserva de cargos e empregos, tanto na administração pública quanto na privada, observando-se o critério proporcional para o preenchimento de vagas, além de contribuir, efetivamente, para a conscientização das empresas para essas necessidades.

Não havendo, portanto, qualquer óbice que impeça a tramitação do Projeto de Lei nº 613, de 2005, somos por sua aprovação.

É o parecer, s.m.j..

a)  MILTON VIEIRA  - Relator Especial                                                 
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