PARECER N.° 1114  , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 227, DE 2005.

Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer  em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, ratifico  manifestação de fls. 10/11, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 227, de 2005. 

a)  VINICIUS CAMARINHA -  Relator Especial
Manifestação a que se refere o Relator Especial 

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei nº 227, de 2005, tem o objetivo de obrigar a criação de ciclovias por ocasião de abertura de novas vias, nos municípios com mais de cinqüenta mil habitantes.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias, de 02/05 a 06/05/05, não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinada nos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, conforme dispõe o artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Casa.

A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 227, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  GIBA MARSON 

