PARECER Nº  1159, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 259, de 2004.




Adoto como meu Parecer a manifestação do Nobre Deputado  Mauro Menuchi, de folhas 09 e 10.




Assim, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei nº 259, de 2004. 

a)  Rosmary Corrêa  - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-10-2005

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Romeu Tuma (com restrições) – Carlinhos Almeida (com restrições) – Rosmary  Corrêa – Vanderlei Siraque – Afanasio Jazadji

Manifestação a que se refere a Relatora 

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe fixa nova determinação para os convênios estabelecidos entre as empresas e o poder executivo do Estado objetivando a contratação de presidiários.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias (de 23/04 a 29/04/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não examinou a matéria no prazo regimental. Por esta razão, foi o Deputado Jonas Donizette designado Relator Especial para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto.

Nesta oportunidade, vem o Projeto ao exame desta Comissão de Segurança Pública, nos termos do art. 31, § 16, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na condição de relator designado por este órgão,  verificamos que o autor pretende garantir trabalho aos presidiários que se encontram no regime semi-aberto, buscando restabelecer sua auto-estima.

 Do exame do assunto, ficamos convencidos de que a medida pretendida pelo autor é indispensável para reintegrar o preso na sociedade, visando conter a criminalidade que cresce em nosso Estado.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 259, de 2004.

a)   MAURO MENUCHI
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