PARECER N.°  1201 , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 947, DE 2005

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe institui a “Campanha de Conscientização à Doação de Sangue”.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 194.a a 2.a Sessões Ordinárias (de 21/12 a 31/1/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do citado regimento.

Ao examinar a propositura, ficamos convencidos da necessidade de se divulgar a importância da doação de sangue.

Desde 1980, quando deixou de haver doação de sangue remunerada no Brasil, a falta de estoques nos bancos de sangue tornou-se um problema de toda a sociedade – e não apenas daqueles que têm parentes internados e necessitando de sangue.

Somos dependentes da importação de hemoderivados, porque nosso país não desenvolveu a consciência que outros países têm, pelo fato de terem passado por diversas guerras.

O projeto pretende incentivar a doação altruísta, eliminando tabus e temores que vão desde a crença na dependência da doação (após ser feita a primeira), enfraquecimento orgânico e possível contaminação com doenças até questões meramente religiosas ou comodismo.

Diante da importância da doação altruísta para recuperar o organismo e preservar a vida, entendemos ser a campanha em tela merecedora do nosso apoio. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 947, de 2005.

a)  PALMIRO MENNUCCI  -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício
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