PARECER Nº 1187   , de 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 312, DE 2005.






O nobre Deputado Rafael Silva apresentou o Projeto de lei nº 312, de 2005, com o condão de isentar do pagamento de pedágio os veículos automotores de propriedade de pessoas portadoras de deficiência ou de seus responsáveis legais em rodovias estaduais.






Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 71ª à 75ª Sessões Ordinárias (de 24/05 a 01/06/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 03. 

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

A seguir a iniciativa foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada pelo prisma definido no artigo 31, § 11, do Diploma Regimental.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relatora Especial, fls. 15v, examinar a matéria.

Ao fazê-lo verificamos tratar-se de matéria do  mais alto relevo, o que nos impele à adotar em todos os seus termos, o parecer de fls. 12/13, da lavra do Deputado João Camarez, que concluiu pela aprovação da presente iniciativa legislativa.    






Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 312, de 2005. 

a)  Analice Fernandes – Relatora Especial
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