PARECER N.° 1162, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 53, DE 2005

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina que o Metrô transporte bicicletas aos domingos e feriados.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 16.a a 20.a Sessões Ordinárias ( de 28/2 a 4/3/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o intuito da iniciativa é incentivar o uso de bicicletas como meio de transporte combinado com o Metrô, a exemplo do que ocorre em grandes capitais do mundo. 

A vantagem do uso de bicicletas é que, além de serem saudáveis pelo exercício físico que proporcionam, constituem um meio de transporte que não polui o meio ambiente e não causa congestionamentos, o que, em última análise, favorece também a saúde mental  da população.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 53, de 2005.

a) JORGE CARUSO - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006.
a) Antonio Mentor - Presidente
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