
INDICAÇÃO Nº 
1889
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para que sejam concluídos os serviços de pavimentação asfáltica nas ruas do Jardim Ypê e no Jardim Nova Pilar III, no município de PILAR DO SUL-SP.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista a inexistência de recursos para investimentos em obras que são essenciais para o bem estar da população, o município de Pilar do Sul necessita da liberação de uma verba no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para que sejam finalizados os serviços de pavimentação de diversas ruas do Jardim Ypê e do Jardim Nova Pilar III.

Tal benefício tem o objetivo de melhorar a qualidade de vida da população desses bairros, que continuam sofrendo as conseqüências da falta de pavimentação em suas ruas.

Por essas razões, e pela valorização que se deve dar a saúde e ao conforto de nossa população, é que acreditamos no apoio do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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