PROJETO DE LEI Nº 675, DE 2007

Dá a denominação de José Mello, ao trevo localizado no KM 135 da Rodovia Raposo tavares-SP 270, no município de Sarapuí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “JOSÉ MELLO” o trevo localizado no Km. 135 da Rodovia Raposo Tavares – SP -270, no Município de Sarapuí.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Mello era filho de Eugênio Alfredo de Mello e de Maria Deolinda Tardin de Mello.

Nasceu em Barra Alegre, no estado do Rio de Janeiro, em 16 de julho de 1921 onde passou a infância e adolescência na fazenda de café de propriedade de seu pai neste mesmo município, época em que trabalhava na lavoura cafeeira.

Com a queda do café, a família mudou-se para a cidade de Martinópolis, no estado de São Paulo, em 1935, trabalhando no campo até maio de1944.

Em 23 de junho de 1942, casou-se com Aparecida Giacomeli e teve três filhos: Neusa de Melo, Nelson José de Melo e Nilson Roberto de Melo, que com o esforço dos pais atingiram cada uma em sua área, o sucesso profissional.

· Neusa - Formou-se em pedagogia com especializações em administração, supervisão e coordenação escolar e orientação educacional. Aposentou-se como Diretora na rede estadual de ensino do Estado de São Paulo. Continua na carreira do funcionalismo público, agora municipal, e exerce a Coordenadoria Pedagógica na rede de ensino da Prefeitura do Município de São Paulo.

· Nelson José - Trabalhou no Cartório de Martinópolis em 1963 e em várias empresas automotivas em São Paulo. Formou-se em Administração de Empresas em São Paulo. Atualmente é empresário no ramo automotivo em São Paulo e fazendeiro na região de Sorocaba.

· Nilson Roberto - Formou-se em medicina pela Faculdade de Medicina da USP especializando-se em Ginecologia e Obstetrícia e posteriormente defendeu tese obtendo o grau de Doutor em Medicina. Continua na vida acadêmica ministrando aulas e palestras em várias Universidades em todo o mundo. É presidente da FEBRASGO – Federação Brasileira de Ginecologia e Obstetrícia e do ISBEM – Instituto de Saúde e Bem Estar da Mulher dentre outras instituições voltadas à saúde da mulher além de autor de várias obras já publicadas.

Entre os anos de 1944 e 1949, José Mello trabalhou na condição de autônomo como Cocheiro Urbano Profissional, na cidade de Martinópolis.

Desde que se mudou para essa cidade, em suas idas e vindas à capital, já vislumbrava um futuro promissor na região de Sorocaba, ocasiões em que pernoitava durante suas viagens naquela cidade adquirindo um carinho especial pela localidade, aproveitando essas oportunidades para a realização de pequenos negócios ainda hoje lembrados pelos mais antigos moradores daquelas cercanias.

A partir de 1950, trabalhou como Gerente de Posto de Gasolina, na Comercial de Automóveis Martinópolis S.A.

Esse foi um dos conselhos seguido por seu filho, Nelson José - que com visão empresarial optou pela vida no campo, vindo a instalar suas fazendas na região de Sorocaba próximas aos municípios de Sarapui, Capela do Alto, Araçoiaba da Serra e Alambari, localidades por ele freqüentadas e cujas comunidades lhe rendem respeito e admiração.

Sempre foi exemplo de persistência e de honestidade por onde passou, lições que transmitiu aos seus filhos, hoje profissionais reconhecidos e bem integrados à sociedade.

Em janeiro de 1969, mudou-se para São Paulo e passou a residir na Vila das Belezas. Instalou uma banca de jornais na Rua Américo Brasiliense, na Chácara Santo Antônio, onde trabalhou até 1988 quando se aposentou, vindo a falecer no dia 21 de setembro de 1999.

José Mello, pessoa extremamente respeitada e estimada por todos aqueles que o conheceram e que tiveram o privilégio de conviver em sua companhia, faz-se merecedor da láurea que ora propomos a render-lhe, na medida em que conta com o apoio irrestrito de toda a comunidade martinopolense, sorocabana e paulistana.

Sala das Sessões, em 4-7-2007.

a) Maria Lúcia Amary - PSDB

