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Conforme nos relata o nobre Vereador Celso José Carneiro da Silva Junior, do Município de Cruzeiro, a Dra. Ana Maria Martins Serra é PHD em Psicologia Clínica e Terapeuta Cognitiva pelo Institute of Psychiatry, University of London, Inglaterra, onde atuou como membro da Clínica de Terapia Cognitiva do Maudsley Hospital, por quase quatro anos, Mestre em Psicologia Cognitiva do Desenvolvimento pela University of Illinois, EUA. 

Uma entre poucos profissionais no Brasil formalmente e extensivamente treinados em Terapita Cognitiva por um centro de treinamento autorizado pelo Dr. Aaron Beck, a Dra. Ana Maria Serra, em sua volta ao Brasil, atuou como Professora Doutora no Departamento de Psicologia Médica e Psiquiatria da Faculdade de Ciências Médicas na UNICAMP – Universidade Estadual de Campinas (1996/1997), onde iniciou seus esforços na divulgação da TC e treinamento de profissionais, através de Cursos de Especialização em TC, Introdução à TC e Seminários na Faculdade de Ciências Médicas.

Em março de 1998, como profissional independente, fundou o ITC – Instituto de Terapia Cognitiva, o primeiro do gênero no país, inicialmente, em Campinas e São Paulo. Hoje conta com nova sede, localizada no município de Alphaville.

Atualmente, tem se dedicado ao treinamento de profissionais, em conjunto com várias instituições e em várias regiões do país, e à prática de clínica em Terapia Cognitiva.

É, ainda, a atual Presidente Honorária e sócia fundadora do ABPC – Associação Brasileira de Psicoterapia Cognitiva, reconhecida pela IACP – International Association of Cognitive Psychotherapy, e membro de várias instituições de classe como APA – American Psychological Association, BPS – British Psychological Society, ICP – International Council of Psychologists, e Conselho Regional de Psicologia.

De se destacar, por derradeiro, que a Revista PSIQUE – Terapia Cognitiva e Construção do Pensamento se propõe a esclarecer dúvidas da população e de profissionais da saúde quanto à verdadeira finalidade da Terapia Cognitiva, seus conceitos e práticas, tendo na Dra. Ana Maria Serra o seu grande pilar, haja vista ser ela a pioneira no trabalho de divulgação dessa abordagem da psicoterapia no Brasil.

Inquestionável, pois, a importância do trabalho por ela desenvolvido para a ciência nacional, razão pela qual apresentamos esta proposição, pela qual externamos o reconhecimento da população deste Estado a essa notável profissional, que inúmeros e relevantes serviços têm prestado à comunidade paulista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Dra. Ana Maria Serra, terapeuta cognitiva, pelos relevantes serviços prestados e demais membros da equipe de profissionais responsáveis pela Edição Especial da Revista PSIQUE – Terapia Cognitiva e Construção do Pensamento, requerendo que seja oficiada a Editora Escala Ltda, responsável pela edição da Revista Psique, na Av. Professora Ida Kolb, nº 551, CEP 02518-000. São Paulo,  para que tome conhecimento da presente.

Sala das Sessões, em 29/6/2007

a)  Jorge Caruso 
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