PARECER N° 1698  , DE 2007

DE RELATOR ESPECIA,EM SUBSTITUIÇÃO AO DA   COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 0017, de 2004.

De autoria do nobre Deputado José Zico Prado, o Projeto de Lei Complementar nº 0017, de 2004 autoriza promoções de policiais militares no Sistema de Saúde da Polícia Militar do Estado de São Paulo e dá outras providências.

A proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias, de 14 a 18 de junho de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1 ° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, não foi apreciada em tempo hábil, motivo pelo qual foi designado Relator Especial, em substituição, tendo este exarado parecer favorável à propositura, com emenda.

Encaminhada à Comissão de Segurança Pública para análise do mérito, não recebeu manifestação no prazo regimental. O autor requereu a designação de Relator Especial, em substituição, nos termos do artigo 61, § 2° do Regimento Interno e é na qualidade de Relator Especial designado que passo a me manifestar. 

O Projeto de Lei Complementar sob análise visa modernizar, aperfeiçoar e aumentar a capacidade de atendimento do Sistema de Saúde da Polícia Militar do Estado de São Paulo, inclusive autorizando promoções de policiais militares no Sistema de Saúde da Polícia Militar, razões pelas quais somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar n° 0017, de 2004, com a emenda apresentada pelo Relator Especial que substituiu a Comissão de Constituição e Justiça.

a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator Especial

