PARECER  Nº 1713, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 536, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado Reinaldo Alguz, o Projeto de lei em epígrafe objetiva criar o PROSIGRH - Programa de Comunicação Social para divulgação e o fortalecimento do Sistema Integrado de Gerenciamento dos Recursos Hídricos do Estado.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 54a a 58a Sessões

Ordinárias (de 06 a 14/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Tendo sido alterada a tramitação para Regime de Urgência, foi designado como Relator Especial o Deputado André Soares, pela Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura.

Na seqüência, foi o presente projeto encaminhado para a Comissão de Defesa do Meio Ambiente para exarar parecer quanto ao mérito, com relatoria especial do Deputado Feliciano Filho, que também exarou parecer favorável ao projeto em tela.

Por fim, tendo o Presidente da Casa, nos termos regimentais, convocado Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças e Orçamento, cabe-nos, agora, na condição de Relator, analisar a matéria nos termos do disposto pelo § 3° do Artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Como já versado, o projeto em tela visa a criação do PROSIGRH - Programa de Comunicação Social para divulgação e o fortalecimento do Sistema Integrado de Gerenciamento dos Recursos Hídricos do Estado, que ao analisá-lo sob a perspectiva da Comissão de Finanças e Orçamento, nada temos a opor.

Logo, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n° 536, de 2007.

a) DAVI ZAIA - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-8-2007

a) BRUNO COVAS - Presidente

Davi Zaia - Roque Barbiere - Estevam Galvão - Bruno Covas - Luciano Batista  - Celso Giglio

