
PARECER  N.º 1718, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO N.º 0036/2007.

De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Moção 0036, de 2007, apela à Presidência do Senado Federal e da Câmara dos Deputados para que seja votada a Medida Provisória nº 373, de 2007, consolidando em Lei Federal a concessão do benefício vitalício às vítimas da hanseníase e do isolamento compulsório.

Além da pensão vitalícia a MP Federal estabelece que o Ministério da Saúde, em articulação com os sistemas de saúde dos Estados e Municípios, implementará ações específicas voltadas à garantia no fornecimento de órteses, próteses e demais ajudas técnicas, bem como realizará intervenções cirúrgicas e assistência à saúde por meio do SUS.

Em pauta nos dias correspondentes às 50ª a 54ª Sessões Ordinárias (de 31.05 a 06.06.2007), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura incide diretamente sobre um dos maiores equívocos mundiais em saúde pública, razão porque diferentes nações hoje reconhecem a figura do exilado sanitário e estabelecem indenizações em favor dos prejudicados. A MP em tela vai além, ao garantir aos necessitados o fornecimento de órteses, próteses e outras ajudas técnicas, ademais de cirurgias e assistência à saúde.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº  0036, de 2007.

a) Marcos Martins -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 21-08-2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente

Marcos Martins – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – João Barbosa – Adriano Diogo
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