PARECER Nº  1041,  DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  693, DE 2005

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instituição do Programa Educativo sobre Medicamentos Genéricos.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer a ela favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Esta propositura tem o nobre objetivo de criar o Programa Educativo sobre Medicamentos Genéricos, dirigido ao corpo docente e discente de todas as unidades educacionais mantidas pelo Estado.

Apesar dos medicamentos genéricos estarem disponíveis à população já há algum tempo, sabemos que ainda existem dúvidas acerca do tema. Não raramente, as pessoas deixam de consumi-los por desconhecer a matéria e acabam pagando mais caro por um produto similar.

Com o intuito de aprofundar e difundir o estudo do assunto, esta proposição sugere a inclusão desse debate nas escolas públicas estaduais para formar cidadãos conscientes na hora de escolher um medicamento.

Diante de todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº  693, de 2005.

a) BETH SAHÃO – Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 23-5-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Carlos Neder – Pedro Tobias – Souza Santos – Waldir Agnello – Adriano Diogo

