PARECER N° 1203 , DE 2007

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n° 702, de 2001

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe responsabiliza as concessionárias de rodovias e ferrovias estaduais privatizadas pelos acidentes ocorridos ao longo das vias, devendo ressarcir os prejuízos lesados.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1528 a 1568 Sessões Ordinárias (de 22 a 
26/10/01), não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo regimental. Por este motivo, foi este Deputado designado Relator Especial para examinar a proposta nos termos do § 1°, artigo 31 do Regimento Interno consolidado, quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.  

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III e 24 "caput",da Constituição Estadual e 146, inciso III do Regimento Interno. 

Assim, não havendo, no que nos compete examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei nº 702, de 2001.

É o nosso parecer. 

a) ROQUE BARBIERE - Relator Especial

