PARECER N°  1210, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 498, DE 2002. 

De autoria do Deputado Alberto Calvo, o Projeto de lei nº 498, de 2002, dispõe sobre atendimento médico-hospitalar a parturientes com gravidez de alto risco e neonatos nas mesmas condições.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 109ª a 113ª Sessões Ordinárias (de 12 a 16/08/02),a  presente propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Nesta oportunidade, vem o Projeto ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos do art. 31, § 4°, da XI Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado para examinar a matéria, percebemos a importância do presente projeto, que visa obrigar os hospitais públicos do Estado de São Paulo a manter leitos suficientes e recursos humanos e materiais para atendimento às parturientes com gravidez de alto risco.

Uma vez que tais medidas priorizam a vida da mãe e do neonato, entendemos a necessidade de colocá-las disponíveis na rede de saúde pública estadual.  

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 498, de 2002. 

É o nosso parecer.

a) Havanir Nimtz - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/10/2004

a) WALDIR AGNELLO - Presidente

FAUSTO FIGUEIRA (com restricões ao artigo 3º) - RICARDO CASTILHO (com restrições ao artigo 3º) - WALDIR AGNELLO - ANALICE FERNANDES - MARCELO CÂNDIDO (com restrições ao artigo 3º)

