PARECER Nº 1292, DE 2007

Da Comissão de Educação, sobre o Projeto de Lei nº 218, de 2004.



De autoria do Deputado Gilson de Souza, o projeto de lei em epígrafe visa incluir no currículo escolar das escolas públicas e privadas do Estado de São Paulo, a matéria “Meio Ambiente e Ecologia”, nas 3ª e 4ª séries do ensino fundamental.



O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de permanência em pauta, nos termos da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que após examinar a matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável á aprovação do projeto, fls. 08.



Na seqüência, a propositura foi para a Comissão de Educação, para nos termos do art. 31, § 5º do Regimento Interno, ser analisada quanto ao mérito da matéria. Sendo designado para relator o Deputado Edmir Chedid, que se manifestou favoravelmente ao Projeto de Lei n º 218 de 2004, fls. 09.



Contudo o referido parecer foi rejeitado na reunião do dia 29 de agosto do presente exercício, competindo-nos por força do despacho de fls. 09 (verso), redigir o voto vencido.



De fato, em que pesem os propósitos do autor do Projeto de Lei e do relator designado, discordamos das razões apontadas.



O Projeto de Lei refere-se a inclusão de nova matéria  a ser incluída no currículo das escolas. Ocorre que nos termos da Lei de Diretrizes e Bases da Educação, Lei Federal n º 9.394 de 1996, o Estado não tem competência para criar novas disciplinas.



Diante do exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei n º 218, de 2004.



É o nosso parecer.



a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer da Relatora designada para redigir o Vencido, nos termos do § 3º do Artigo 56, da XII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50, do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Palmiro Mennucci – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Caldini Crespo – Roberto Alves – Roberto Felício

Parecer do 1º Relator convertido em voto em separado nos termos do § 4º do artigo 56, da XII CRI

De autoria do nobre Deputado Gilson de Souza, o projeto em epígrafe visa incluir no currículo escolar a matéria “Meio Ambiente e Ecologia”.
O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.
Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação, nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.
No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a inclusão da matéria oferecerá aos alunos, um conhecimento maior quanto aos problemas do nosso meio-ambiente e, principalmente, a consciência de que a preservação ecológica depende de atitudes individuais e coletivas.
Sabemos que atualmente, existe um grande empenho no sentido de conscientizar as pessoas, alertando-as das conseqüências que podem advir do descuido com a natureza. O efeito estufa, os desmatamentos, um futuro sem água potável são assuntos hoje em pauta, mas é necessário informar e instruir a população e, nada mais adequado que a idade escolar para este aprendizado, possibilitando, no futuro, uma geração mais preocupada com o desenvolvimento sustentável.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 218, de 2004.
É o nosso parecer.

a) EDMIR CHEDID  - Relator

Rejeitado o parecer do Relator Deputado Edmir Chedid. Designo a Deputada Maria Lúcia Prandi para redigir o Vencido.

Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Maria Lúcia Amary (favorável) – Roberto Alves (favorável) – Maria Lúcia Prandi (contrário) – Roberto Felício (contrário) – Roberto Felício (contrário)

