PARECER N.°  1306, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO., SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 32, DE 2007, VETADO PARCIALMENTE

De autoria da Egrégia Mesa, o projeto em epígrafe objetiva conceder reajuste aos servidores da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e dá outras providências.

Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado em Sessão de 6 de junho de 2007, sendo expedido o competente Autógrafo de nº 27.188.

Através da Mensagem A-nº 76/2007, o senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou parcialmente o projeto.

Nessas condições, a propositura retornou ao exame deste Poder.

Por força do despacho do senhor Presidente (fls. 18 v), foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões. 

Inicialmente, face à não manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental, o relator especial designado em substituição àquele órgão técnico exarou parecer favorável ao projeto e contrário ao veto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Finanças e Orçamento, a fim de ser analisada nos termos regimentais.

Verifica-se, que, em suas razões, o Senhor Governador não apresentou nenhum óbice de natureza financeira-orçamentária no tocante à matéria vetada, razão pela qual não vislumbramos qualquer impedimento, naquilo que nos cabe examinar, que impeça à aprovação do presente projeto.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei Complementar  n.°  32, de 2007 e contrário ao veto a ele oposto.

a) JONAS DONIZETTE - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário ao veto.

Sala das Comissões, em 4/7/2007

a) BRUNO COVAS – Presidente
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