
Emenda nº    3 , ao Projeto de lei nº 727, de 2007

SL Nº 245 DE 2007

Inclua-se o seguinte artigo onde couber, renumerando-se os demais:

“Artigo   -   O Poder Executivo encaminhará à Assembléia Legislativa e publicará trimestralmente, Relatórios contendo os valores adicionais arrecadados em função do aumento da alíquota do ICMS, bem como a destinação dada aos recursos com a indicação dos programas e ações realizadas ou em andamento, nº de beneficiados e, quando couber, modalidade e localização do empreendimento.”

JUSTIFICATIVA

O Governo Estadual anualmente apresenta  projetos de lei para manutenção do aumento da alíquota do ICMS, justificando a aplicação de tais recursos em programas habitacionais.

Não obstante, a fiscalização da aplicação de tais recursos é dificultada em razão desta se dar, em sua maioria, através de empresas da administração indireta. Dúvidas resistem quanto a aplicação da totalidade dos recursos do aumento de alíquota como prometido. A sociedade, os poderes municipais e o legislativo paulista vem cobrando a transparência na prestação de contas da aplicação destes recursos.

Desta feita, é notório que o aumento da alíquota do ICMS onera a sociedade como um todo, sempre com a justificativa de investimentos em políticas habitacionais em função da contínua e crescente demanda da população por habitação. Sendo certo que nada mais justo que a aplicação destes recursos possa ser acompanhada e fiscalizada de maneira detalhada e transparente pela sociedade e pelo legislativo paulista.  

Sala das Sessões, em 7/8/2007

a)  Mário Reali 


