
Emenda nº    2           , ao Projeto de lei nº 700, de 2007

SL Nº 243, de 2007 

Dê-se a seguinte redação ao artigo 1º , do Projeto de Lei em epígrafe:

“Artigo 1º - O Controle da Natalidade de Cães e Gatos no Estado de São Paulo se dará por quaisquer procedimentos de interrupção da fertilidade ou da reprodução dos animais, consagrados por trabalhos técnico-científicos e aprovados pelas autoridades competentes.”

JUSTIFICATIVA

O Controle de Natalidade é o uso de meios pelos quais se impede a reprodução descontrolada e, portanto, o crescimento numérico de uma população. O Controle da População Animal por sua vez é o uso de meios pelos quais se mantém uma população animal sob controle de tal forma que esta não cause prejuízos à comunidade humana onde está inserida.

Não obstante a forma como está redigida a redação deste artigo exclui outros métodos de controle da natalidade existentes, tais como: o uso de anticoncepcionais que são regulamentados e aprovados pelo órgão nacional competente, bem como a realização de esterilização dos animais.

Frisa-se que esterilização não compreende sinônimo de castração. A esterilização consiste numa intervenção cirúrgica que, nas fêmeas, é feita por meio da ligadura de trompas, e no macho, por vasectomia; já castração consiste numa intervenção cirúrgica que extirpa o útero e os ovários das fêmeas, e os testículos dos machos.

Desta feita, entendemos que o texto sugerido melhor atende ao objetivo do nobre autor da propositura, ao preservar o animal das situações dolorosas quando existirem recursos alternativos.

Sala das Sessões, em 6/8/2007

a)  Mário Reali 
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