PARECER N° 1233,   DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0160, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Milton Vieira, o Projeto de Lei nº 0160, de 2003, proibe os fornecedores de serviços públicos mensuráveis, de cobrarem valores relativos a consumo supostamente realizado por consumidores, em período anterior a cinco anos.

Nos termos regimentais, o referido Projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 148 a 188 Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo e, em atendimento ao artigo 31, § 1° do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos Constitucional, Legal e Juridico.

Não tendo recebido manifestação daquela Comissão no prazo regimental, foi designado Relator Especial que, ao examinar a matéria, exarou parecer favorável ao Projeto de Lei em epigrafe.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a este Deputado, como Relator pela Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor. À luz dos preceitos Constitucionais a presente medida legislativa deverá ser tomada por concorrente, vez que se encontra em consonância com as normas vigentes.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do referido Projeto de Lei. 

É o nosso parecer.

a) EDSON FERRARINI - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-7-2007

a) ALEX MANENTE - Presidente

João Barbosa - Gilmaci Santos - Roberto Engler - Rui  Falcão

