PARECER N.°  1269, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 379, DE 2004


De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe tem o objetivo de incluir a disciplina "Iniciação à Ecologia" no currículo das escolas públicas integrantes da rede de ensino.



A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente ao projeto com emenda.



Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do mencionado regimento.



Do exame da matéria, verifica-se que o projeto inclui a disciplina "Iniciação à Ecologia" no currículo das escolas públicas integrantes da rede de ensino, visando instruir e educar a geração jovem numa busca constante preservação e a recuperação do meio ambiente.   



As Zonas Urbanas são os espaços onde vive a maioria da população, que não pode ficar alheia às necessidades de conservação do meio ambiente, já que a urbanização é o segundo maior fator de degradação. Sendo assim, devemos acolher medidas como a preconizada no projeto, que buscam garantir a conscientização da população, lembrando que as políticas e a legislação do País, sobre ecologia e meio ambiente são as mais avançadas em relação aos outros países.



Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto.



Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 379, de 2004, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 



a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator



Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda apresentada pela CCJ.



Sala das Comissões, em 9-5-2006



a) GERALDO LOPES - Presidente



Geraldo Lopes - Palmiro Mennucci - Enio Tatto - Maria Lúcia Prandi

