PARECER Nº  1314, DE 2007

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 549, DE 2006



Através da Mensagem A-n.º 125/2006, de 18 de agosto de 2006, o Senhor Governador encaminhou a esta Casa o Projeto de Lei nº 549, de 2006, que autoriza a Fazenda do Estado a transmitir ao Município de Itobi, mediante cessão gratuita de direitos, as benfeitorias erigidas em imóvel que especifica. 



A proposição, que passou a tramitar em regime de urgência, por força da aprovação de requerimento nesse sentido, esteve em pauta no período regimental (119ª a 123ª Sessões ordinárias), não tendo sido alvo de emendas. Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável, conforme fls. 34, 35 e verso do processo. 



Encaminhado a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para análise do mérito, nos termos do artigo 31, § 7º da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 



O imóvel localizado na Rua Sete de Setembro, n.º 941, no Município de Itobi, foi doado ao Estado, para que nele fosse construído um centro de saúde. Muito embora a construção tenha sido realizada e a prestação dos serviços ocorresse no local por longos anos, a Prefeitura de Itobi não outorgou a escritura de doação. Passados mais de trinta anos, já não interessava ao Estado utilizar o imóvel como centro de saúde, já que os atendimentos foram transferidos para o Hospital de Itobi. A utilização do imóvel voltou a ser feita pela Prefeitura, para atendimento odontológico e localização de outros órgãos municipais. 



O Projeto sob análise visa, portanto, apenas regularizar a situação das benfeitorias construídas sobre o terreno que, legalmente, já pertence à Prefeitura. 

           Desta forma, não há qualquer óbice a sua tramitação, motivo pelo qual o parecer é favorável ao Projeto de Lei 549 de 2006, "ad referendum" do Plenário. 

a) ANA PERUGINI - Relatora

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator, "ad referendum"  do Plenário.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) SEBASTIÃO ALMEIDA - Presidente

JOSÉ BRUNO - ALEX MANENTE - ROBERTO ENGLER - SEBASTIÃO ALMEIDA

