                                             PARECER nº  1324, de 2007 

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 215, de 2006 

                                  Da lavra do nobre Deputado Mauro Bragato, o presente projeto de lei dispõe sobre a denominação de  "Engenheiro Sergio Antonio Maziteli" a praça rotatória de entroncamento, da SP 425, Rodovia Assis Chateaubriand, no Km 49, no Município de Olímpia, à Via de Acesso -Vicinal Prefeito Álvaro Marreta Cassiano Ayusso.

                                   Quando em pauta, no prazo regimental, de 25 de abril a 2 de maio de 2006, a propositura em causa não recebeu emendas, nem substitutivos.

                                    Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente a sua aprovação na forma do substitutivo ali apresentado.

                                      Registre-se, que a partir de 14 de dezembro de 2006, o projeto passou a tramitar em regime de urgência conforme despacho às fls.09.

                                       Cabe-nos nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura, em atendimento a dispositivo regimental.

                                         A justificativa que acompanha a matéria bem demonstra a personalidade ímpar que foi o Eng. Sérgio Antonio Maziteli. Seu trabalho dedicado a construir estruturas e caminhos, arquitetando o uso de espaços e conciliando formas e cores, contribuindo para tornar a vida mais bela na cidade de Olímpia. 

                                         A construção das Thermas dos Laranjais transformou o município de Olímpia em uma região turística moderna oferecendo conforto e lazer para os visitantes, motivo de orgulho para os olimpienses.

                                         Resulta, assim, evidente o mérito da propositura em exame, verdadeiro reconhecimento público a quem dedicou grande parte de sua existência ao bem comum de toda uma coletividade.

                                          Face ao exposto, somos pela aprovação do projeto de lei nº 215,de 2006, "ad referendum" do Egrégio Plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

a) Orlando Morando -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, "ad referendum" do Plenário, na forma do Substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 8-8-2007

a) ALDO DEMARCHI - Presidente

José Zico Prado - Antonio Mentor - Orlando Morando - João Caramez - Aldo Demarchi - Roberto Morais

