                                   PARECER Nº  1336, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 400, DE 2005

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar denominação a pontilhão no Município de Fernandópolis.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 90a a 94a Sessões Ordinárias, de 23 a 29/06/05, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para analisar a matéria, nos termos do artigo 31, § 1°, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Procedendo o exame dos autos, verificamos que o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto, na forma de um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do mencionado regimento. Após, ter sido aprovado requerimento de fls. 09, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Do exame da matéria, verificamos com base na justificativa do projeto que Vicente Sisto foi um empresário do ramo de

carrocerias que, mesmo sofrendo com as crises econômicas do país, demonstrou sua competência e obstinação.

Ressaltamos que o homenageado era uma pessoa emotiva e muito preocupada com os amigos e familiares, além de absolutamente transparente em suas relações.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação na medida em que aprimora o texto original da proposição.

Pelo exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nO 400, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do plenário.

É o parecer.

     ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do Parecer do Relator, "ad referendum" do Plenário, na forma do Substitutivo da CCJ.

          Sala das Comissões, em 8-8-2007

         ALDO DEMARCHI  - Presidente

José Zico Prado - Antonio Mentor - Orlando Morando - Roberto Morais - João Caramez - Aldo Demarchi

