                                    PARECER Nº 1356    , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI nº 356, DE 2006

De autoria do Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe dá denominação a trevo de acesso à Usina de Açúcar e Álcool Floralco, situado na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros no Município de Flórida Paulista.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Foi, então, designado relator especial que exarou parecer favorável a sua aprovação e apresentou uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicação a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado. Por força da aprovação do requerimento de fls. 13, passou a tramitar em regime de urgência.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que a homenageada nasceu em 1937 em Santa Adélia, onde se casou e nasceram seus 6 filhos. Em 1989, sua famílía comprou a Destilaria Floralco, atualmente, Usina de Açúcar e Álcool Floralco Ltda, localizada no Município de Flórida Paulista, e que emprega mais de 3500 funcionários em período de safra.

Trata-se, portanto, de justa homenagem a denominação ora proposta, motivo que nos leva a opinar favoravelmente à sua aprovação.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, verificamos que a mesma objetivou corrigir a localização do trevo em questão, conforme informações fornecidas Pelo DER - Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Entretanto, com a finalidade de adaptar o texto às normas vigentes de técnica legislativa, apresentamos o seguinte:

                                      SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n. o 356, de 2006 a seguinte redação:

"Dá denominação ao trevo de aces.to à Usina de Açúcar e Álcool Floralco, localizado no km 605,500 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, no Município de Flórida Paulista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Maria de Lourdes Zavatti Bertolo' o trevo de acesso à Usina de Açúcar e Álcool Floralco, localizado no km 605,500 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, no Município de Flórida Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n. o 356, de 2006, na forma do substitutivo ora apresentado, "ad referendum" do Plenário e contrários à emenda proposta pelo relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo, e contrário à emenda da Relatora Especial pela CCJ.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Antonio Mentor – Orlando Morando – Roberto Morais – João Caramez – Aldo Demarchi.

