                                     PARECER Nº  1382,   DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  552, DE 2006.

De autoria do nobre Deputado Duarte Nogueira o projeto em epígrafe dá a denominação de "Roque Balsamo" ao dispositivo de entroncamento localizado no km 10,7 da Rodovia Mário Donegá SP - 291, no Município de Dumont.

o projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão

de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria verificamos que o Senhor Roque Balsamo, nasceu na Província de Potenza, Itália transferindo-se para o Município de Dumont após ter residido na cidade de Sertãozinho. Foi homem valoroso e de grande prestígio na região. Trabalhou arduamente no cultivo do café, milho, algodão e feijão em propriedade adquirida com muito esforço. Com seus arraigados valores familiares, pôde transmitir aos filhos grande formação moral e aos próximos, o exemplo de uma pessoa trabalhado~ honesta de perseverante.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.


Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de


lei n. o 552, de 2006, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. "ad referendum" do Plenário.

É o nosso parecer.

                          JOÃO CARAMEZ - Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, "ad referendum" do Plenário, na forma do Substitutivo da CCJ.

                       Sala das Comissões, em 8-8-2007

                     ALDO DEMARCHI - Presidente

José Zico Prado - Roberto Morais - Orlando Morando - João Caramez - Antonio Mentor - Aldo Demarchi

