                              PARECER Nº 1400   , DE 2007

Da Comissão de Direitos Humanos, sobre o Projeto de Lei no. 134, de 2006

De Autoria do nobre Deputado José Bittencourt o referido projeto tem como escopo obrigar hotéis e similares, no âmbito do estado de São

Paulo, a afixarem em lugar visível placas de advertência mencionando a existência de legislação punindo com pena de 4 a 10 anos de reclusão e multa quem submeter crianças ou adolescentes à prostituição ou exploração sexual.

A propositura esteve em pauta pelo tempo regimental, sem ter recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo da pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser examinada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esta Comissão não encontrou óbices à propositura quanto a estes aspectos, recebendo, portanto, a propositura parecer favorável à sua aprovação.

Na seqüência, foi o projeto enviado a Comissão de Direitos Humanos para manifestação quanto ao mérito da matéria. Tendo sido designados como Relator para opinarmos sobre a referida propositura.

É o que passamos a fazer.

A exploração sexual de crianças e adolescentes é ato deplorável e ofensivo à dignidade do ser humano, destruindo personalidades e famílias e enriquecendo redes em geral conectadas ao crime organizado. Há clara afronta à legislação vigente, em particular o Estatuto da Criança e do Adolescente nesta ação criminosa.

Assim é necessário buscar o máximo de medidas legais e educativas possível para coibir estas práticas torpes. É louvável a preocupação do nobre parlamentar autor da propositura em tela no sentido de dar destaque ao caráter criminoso da referida exploração de forma simples e facilmente aplicável.

O crescimento desta ação criminosa poderá ser efetivamente abalado pela aplicação do disposto na propositura, ainda mais que parte significativa destas violações do Estatuto da Criança e do Adolescentes ocorre  no tipo de estabelecimentos - a saber, hotéis, motéis e similares - a pela medida ora proposta.

Pelo exposto, somos favoráveis á aprovação do Projeto de lei nº 
134 de 2006.

                  José Augusto - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à propoição.

             Sala das Comissões, em 9/8/2007

              Vanderlei Siraque - Presidente
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