                                PARECER Nº 1402   , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 551, DE 2006

De autoria do Deputado Duarte Nogueira, o projeto em epígrafe dá denominação ao dispositivo de entroncamento localizado no km 11,5 da Rodovia Mário Donegá - SP 29 l, no Município de Dumont.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o homenageado nasceu em 1904, na cidade de Áquila, na Itália. Aos 9 anos, aqui chegou com sua mãe e irmãos para encontrar o pai, que já residia no Município de Dumont.

Em 1929, casou-se e, posteriormente, nasceram seus 6 filhos. Durante sua vida, ocupou-se na lavoura, contribuindo para o desenvolvimento de sua Municipalidade e da agricultura paulista, deixando um grande exemplo de luta pela vida, traba1ho, honestidade e perseverança. Faleceu em setembro de 1940.

Por todo o exposto, somos levados a apoiar esta proposição.

Entretanto, face às informações fornecidas Pelo DER Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa e com a finalidade de acertar a localização do dispositivo em questão, propomos o seguinte

                                 SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.o 551, de 2006 a seguinte redação:

"Dá denominação ao dispositivo de entroncamento com a Rodovia Vicinal que liga o Município de Dumont ao Município de Sertãozinho, localizado no km 11,5 da Rodovia Mário Donegá - SP 291, no Município de Dumont.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Passa a denominar-se 'Jacinto Mastrogiacomo', o dispositivo de entroncamento com a Rodovia Vicinal que liga o Município de Dumont ao Município de Sertãozinho, localizado no km 11,5 da Rodovia Mário Donegá - SP 291, no Município de Dumont.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n. o 551, de 2006, na forma do substitutivo ora apresentado "ad referendum" do Plenário.

                                João Caramez - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário, na forma do substitutivo,

                           Sala das Comissões, em 8/8/2007

                              Aldo Demarchi - Presidente

José Zico Prado - Roberto Morais - Orlando Morando - João Caramez - Antonio Mentor - Aldo Demarchi.

