                              PARECER N° 1405  , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 476, DE 2006.

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o Projeto de Lei n° 476, de 2006 autoriza o Executivo a instalar, nas praças e parques estaduais, equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças cadeirantes.


Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou

substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi remetida à Comissão de Promoção Social, que se manifestando no prazo regimental, opinou pela aprovação da propositura em epígrafe, nos termos do parecer elaborado pelo Deputado Marcos Zerbini.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento para análise dos aspectos previstos no § 3° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Verifica-se que o objetivo do projeto é beneficiar crianças portadoras de necessidades especiais, notadamente as denominadas cadeirantes, assim como o artigo 6° disciplina a fonte de custeio, não existindo qualquer impedimento de ordem financeira para sua aprovação.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei

n0476, de 2006.


É o nosso parecer.

                           Jonas Donizette - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

                     Sala das Comissões, em 14/8/2007

                         Bruno Covas - Presidente

Bruno Covas - Waldir Agnello - Vitor Sapienza - Jonas Donizette - Enio Tatto - João Barbosa - Mário Reali - Samuel Moreira.

