PARECER N° 1409 , DE 2007

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 124, de 2007

O Deputado Davi Zaia submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 124, de 2.007, que dá a denominação de "Valdemar Fragnani" ao trevo localizado no Km 161,2 da Rodovia Washington Luis, SP - 310, no Município de Cordeirópolis.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, concluiu pela aprovação do presente projeto, na forma do substitutivo que apresentou.

O projeto tramita em regime de urgência por força da aprovação do Requerimento de fls.

Convocada extraordinariamente pelo Senhor Presidente da Assembléia, nos termos do artigo 18, inciso 111, alínea "d", do Regimento Interno consolidado, compete a esta Comissão de Transportes e Comunicações a análise do presente projeto, no âmbito de sua respectiva atribuição regimental.

Na qualidade de relator, passamos a fazê-Io:

Pela leitura da justificativa, pode-se perceber que a homenagem pretendida é das mais justas e oportunas visto o grande trabalho desenvolvido pelo senhor Valdemar, "homem honrado, honesto, trabalhador, humanitário e caridoso", deixando um grande exemplo de dedicação e esforço em prol de toda a comunidade.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça entendemos que deva ser acolhido por aperfeiçoar a propositura.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 124, de 2.007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do plenário.

a) ROBERTO MORAIS – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 14-8-2007

a) MARIA LÚCIA AMARY – Presidente

Maria Lúcia Amary – Bruno Covas – Roberto Felício – Conte Lopes – André Soares

