PARECER  nº 1416  ,  de 2007

Da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e  Justiça, de Cultura, Ciência e Tecnologia e de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 459, de 2007.

O projeto de lei nº 459, de 2007, de iniciativa do nobre deputado Bruno Covas, obriga o Poder Executivo a promover, anualmente, o evento “ Virada Cultural Paulista”. 

Conforme determina o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura em tela esteve incluída em pauta nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias, de 24 a 30 de maio do corrente ano, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



O projeto tramita em regime de urgência, por força de Requerimento aprovado pelo Egrégio Plenário.

Encerrada a fase de apresentação, foi enviada, na seqüência do processo legislativo, às Comissões Permanentes, para fins de análise e parecer.

Cabe-nos, agora, na condição de relator designado pelo Presidente desta reunião, exarar parecer sobre a matéria, de acordo com as competências definidas do nosso Regimento Interno Consolidado.

É o que passamos a fazer.

O projeto pretende  estabelecer a realização do evento “Virada Cultural Paulista”, anualmente, na capital e em pelo menos, uma cidade de cada região de governo.

Ante o sucesso do evento, que culminou com a presença de mais de 1 milhão de pessoas nas ruas da Capital paulista, neste ano de 2007, o projeto foi extensivo à  10 municípios do interior paulista.

Diante do expendido, entendemos não haver impedimento ao regular andamento do projeto em epígrafe, eis que trata de matéria de natureza legislativa e de competência concorrente, conforme os artigos 21, III, e 24 "caput" da Carta Paulista, atendendo, ainda ao disposto no artigo 259 da mesma Carta. 

Inquestionável a oportunidade da presente iniciativa, que expressa a diversidade e amplitude cultural de São Paulo. O evento fortaleceu a vocação natural da cidade, consolidando-a como o grande centro produtor e difusor da cultura e da arte brasileira.
Plenamente meritória de acolhida, assim, faz-se a propositura também relativamente aos aspectos analisados.

No tocante aos aspectos financeiro-orçamentário, nenhuma restrição há que se fazer à propositura. 




Entretanto, com o objetivo de aprimorar a proposta propomos a seguinte emenda:

Emenda ao Projeto de lei nº 459, de 2007:

Altera a redação do artigo 1º do projeto em epígrafe:

 “Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a promover, anualmente, o evento denominado “Virada Cultural Paulista” nos termos do que dispõe a presente Lei.”

Assim, merece nossa acolhida o Projeto de lei º 459, de 2007, bem como a emenda na forma apresentada neste parecer.

a) MARIA LÚCIA AMARY –Relatora

Aprovado o parecer da Relatora, favorável, com emenda.

Sala das Comissões, em 14-8-2007

a) ANTONIO SALIM CURIATI – Presidente
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