PARECER N° 1431 , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei n° 225, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Souza Santos, o projeto em epígrafe proíbe a cobrança da primeira via de informações fornecidas aos alunos matriculados pelos estabelecimentos públicos e privados de ensino. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

No presente o projeto vem a esta Comissão de Educação para ser apreciado conforme determina o § 5° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, constatamos que o autor pretende proibir os estabelecimentos de ensino públicos e privados de cobrar pela expedição de informações aos alunos matriculados nesses estabelecimentos, tendo em vista que tais práticas, segundo alega o autor, constituem desrespeito a legislação de defesa do consumidor.

Do exame de todo o assunto, ficamos convencidos da justeza da medida preconizada, bem como de sua conveniência perante o interesse público.  

De fato, assim como pondera o autor, a Constituição Federal assegura a todo o cidadão a obtenção, de forma gratuita, de certidões de seu interesse de quaisquer repartições públicas, o que certamente abrange os estabelecimentos de ensino da rede pública.

Em outro prisma, no que respeita aos estabelecimentos de ensino privados, a cobrança de taxas para a expedição de declarações ou atestados de interesse dos alunos constitui indubitavelmente uma prática comercial abusiva, nos termos da legislação de defesa do consumidor, já que, sob este ângulo, a relação aluno e estabelecimento constitui um típica relação de consumo, que deve se submeter às normas referidas.

Ante todo o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n° 225, de 2003.

a) Adilson Rossi -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-10-2003

a) CARLINHOS ALMEIDA - Presidente
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