PARECER N° 1478 , de 2007 

DA COMISSÃO DE SEGURANCA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0614, DE 2006.

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº  0614, de 2006, de autoria do ilustre Deputado Duarte Nogueira, que objetiva denominar de "Maria Isabel Bracci", a Delegacia da Mulher localizada no município de José Bonifácio, no interior do Estado de São Paulo.

A proposta cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 131ª à 135ª Sessões Ordinárias (de 26/09 a 05/10/2006) , nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo recebido parecer favorável.

Retoma, agora, a esta Comissão de Segurança Pública, em face de pedido de vistas deste relator que, considerando a existência de informações complementares que lhe foram transmitidas, as quais corroboram que a senhora Maria Isabel Bracci, era pessoa íntegra, honesta e respeitada por toda a população do município de José Bonifácio, sendo que, na qualidade de ilustre advogada daquela cidade, conquanto não fosse profissional da área de segurança pública foi, no entanto, pessoa que se destacou por sua atuação às causas públicas, dedicando boa parte de sua vida na valorização da mulher, agia com galhardia, denodo e audácia para que o respeito às leis e, em especial, sua aplicação às mulheres daquela localidade não fossem violados.

Desse modo reapreciamos o projeto de lei quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, e reconsideramos o parecer anteriormente firmado.  

Assim sendo, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0614, de 2006, "ad referendum" do Plenário.

a) Olímpio Gomes  -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, "ad referendum" do Plenário.

Sala das Comissões, em 8-8-2007

a) CONTE LOPES - Presidente

Said Mourad - Gil Arantes - Antonio Carlos - Olímpio Gomes - Roberto Felício - Conte Lopes

