PARECER Nº 1480,  DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 119, DE 2007.

De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Augusta Battistin Demarchi" ao viaduto situado no km 25,400 metros da Via Anchieta - SP 150, no Município de São Bernardo do Campo.

o projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § Ii do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Inicialmente, verificamos que o viaduto, cuja localização correta é o no km 26,000 da Via Anchieta, não possui denominação patronímica, conforme informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 05).

A senhora Augusta, nascida no bairro Batistini, São Bernardo do Campo, foi uma mulher dedicada e trabalhadora. Para ajudar a família, foi empregada doméstica e, após o casamento com o Senhor Ferdinando Demarchi, trabalhou ao lado do sogro, Senhor Andréa, no armazém de Secos e Molhados dos Demarchi, de onde SaiU apenas com o falecimento do marido, quando os filhos assumiram o negócio familiar.

Presença constante na Igreja do bairro, hoje Paróquia de Santa Maria, e membro da Irmandade do Sagrado Coração de Jesus, ofertava seu tempo livre aos projetos religiosos de maneira obsequiosa, visando auxiliar a quem necessitasse. O labor ininterrupto e sua dedicação ao Município de São Bernardo renderam-lhe a Medalha "João Ramalho", concedida pela Câmara Municipal da cidade, através do Decreto legislativo n° 749/2003. Por sua dedicação e pelo intenso trabalho social realizado para a comunidade, consideramos justa esta homenagem.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 119, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do Plenário.

É o nosso parecer.

a) JOÃO CARAMEZ - Relator

Aprovado o  Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, "ad referendum" do Plenário, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 8-8-2007

a) ALDO DEMARCHI - Presidente
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