Parecer n.º  1537,de 2007

De Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, Sobre o Projeto de Lei n.º 678 de 2006.

Nos exatos termos do Art. 71 e demais parágrafos, do Regimento interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, apresentamos o presente parecer.

RELATÓRIO

O nobre Deputado Estadual Eli Corrêa Filho apresentou a esta casa de leis uma proposição que dá a denominação de “Engenheiro José Renato Guaycuru San-Martin” ao prédio da Faculdade de Tecnologia - FATEC de Pindamonhangaba.

A referida propositura foi publicada no Diário Oficial em 11/11/2006, seguindo sobe o regime de tramitação ordinária. Esteve em pauta por cinco (05) sessões (de 14 a 22/11/2006), onde não recebeu emendas ou substitutivos, posteriormente foram designadas duas comissões para apreciar este projeto de lei: comissão de constituição e justiça e a comissão de educação.

Na comissão de constituição e justiça, o projeto de lei iria ser distribuído quando recebeu um requerimento de urgência.

Então, em virtude deste incidente, fomos designados pelo presidente desta casa, o relator especial para exarar o parecer pela comissão de Constituição e Justiça. E nesta condição, apresentamos o voto.

VOTO DO RELATOR

Fundamentado no Artigo 31, §1.º , da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cumpre a Comissão de Constituição e Justiça emitir parecer quanto a constitucionalidade e a legalidade da presente proposição.

Entendemos que a matéria da presente propositura é de natureza legislativa, pois visa dar nome a um bem público, portanto, a sua iniciativa compete à Assembléia Legislativa, nos termos do Art.19, VII da Constituição Estadual. 

Além disso, o referido projeto de lei está em consonância com os Artigos 145, §1.º e o 146, III, ambos dispositivos da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

A propositura está em conformidade com os princípios da nossa Constituição Estadual, e sendo justa a homenagem ao Engenheiro José Renato Guaycuru San-Martin, então, merece todo o nosso louvor.

Diante do exposto, opinamos pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei n.º678 de 2006.

a) Caldini Crepo – Relator Especial

