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PARECER Nº                      , DE 2007.
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0419/2004.  

De iniciativa da nobre Deputada Havanir Nimtz, o Projeto de Lei nº. 0419, de 2004, dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas concessionárias de transportes públicos do Estado a concederem gratuidade de passagem, nos dias de campanha de vacinação infantil, aos menores e ao seu responsável.

O projeto de lei constou em pauta nos dias correspondentes da 88ª à 92ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/06/04), nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido 01 (uma) emenda do nobre Deputado Edmir Chedid, acrescentando o seguinte “Artigo 3º - O Poder Executivo regulamentará esta lei, em especial em relação à compensação financeira às empresas concessionárias de transportes públicos do Estado de São Paulo”, renumerando-se o atual artigo 3º.

O relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça opinou favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº. 0419, de 2004, com a emenda apresentada, ou seja, “Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº. 0419, de 2004, a seguinte redação:” Artigo 1º - Fica autorizado o Poder Executivo a obrigar as empresas concessionárias de transportes públicos do Estado de São Paulo, a conceder gratuidade de passagem, nos dias de campanha de vacinação, aos menores beneficiários da vacinação e seus responsáveis “, e contrários à Emenda nº. 01 de autoria do Deputado Edmir Chedid”.

Encaminhada a proposição à Comissão de Transportes e Comunicações, cabe-nos, na qualidade de Relator, manifestar-nos quanto ao mérito.

Analisando a proposta em tela, constatamos os seus relevantes valores sociais, justificados com muita propriedade pela sua autora, e não concordamos apenas com a emenda de pauta que foi apresentada.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº. 0419, de 2004, com a Emenda apresentada pela CCJ - Comissão de Constituição e Justiça, e contrário a Emenda nº. 01 de autoria do Deputado Edmir Chedid.

Sala das Comissões em,

Deputado Edson Giriboni 

Relator                                                    
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