Parecer n.º  1553                , de 2007

Da Comissão de Educação, sobre o Projeto deLlei nº 86, de 2006.





De autoria do Deputado Waldir Agnello, o Projeto de Lei n.º 86, de 2006, autoriza o Poder Executivo a criar e implantar a Faculdade de Tecnologia – FATEC, como unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”- CEETEPS, no município de Barueri.





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Educação e Finanças e Orçamento.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Educação para análise do mérito. 

Ora, indiscutível a importância do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza. A criação de unidade de cursos de nível universitário a ele vinculadas, representa incremento à difusão da educação qualificada.

De fato, há que notar que países que priorizaram a educação, receberam contrapartida correspondente em desenvolvimento econômico e social com a elevação dos níveis anteriormente alcançados, demonstrando claramente os efeitos desse investimento.

Assim, diante de meritória medida, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 86, de 2006.

a) Maria Lúcia Amary -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Roberto Felicio – Presidente
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