PARECER N( 1550 , DE 2007

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 975, de 2005

RATIFICO o Parecer de minha autoria constante às fls. 10 e 11, favorável à aprovação do projeto de lei nº 975, de 2005.

É o parecer.

a)  HAMILTON PEREIRA -   Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 14-6-2007

a) ED THOMAS  - Presidente

Hamilton Pereira – José Bittencourt – Ed Thomas – Marcos Martins

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe tem o objetivo de criar o "Selo Maior Idade - Esta Empresa Investe na Experiência".

Conforme o item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 10 do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência, o projeto veio a esta Comissão de Relações do Trabalho, em observância ao § 17 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito.

Ao apreciá-la, verificamos que a propositura tem por finalidade instituir o "Selo Maior Idade - Esta Empresa Investe na Experiência", o qual seria conferido às empresas que, comprovadamente, contratassem funcionários com idade superior a 40 anos, conforme os critérios de proporcional idade definidos no projeto em questão.

o crescente aumento nas taxas de desemprego dessa faixa etária é uma triste realidade brasileira. Infelizmente, toda a experiência acumulada durante anos de trabalho é substituída pela falta de prática e vivência profissional de trabalhadores mais jovens, a quem são pagos menores salários e que, por terem maior facilidade em lidar com as inovações tecnológicas da informática e serem acometidos com menos freqüência por problemas de saúde, acabam ocupando a vaga dos mais velhos.

Portanto, este selo representaria um incentivo às empresas para contratarem funcionários com mais de 40, nos moldes do texto desta propositura. Dessa forma, ela teria divulgada sua imagem de "empresa que investe na experiência" perante a sociedade e seu mercado consumidor.

Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 975, de 2005.

É o parecer.

a) HAMILTON PEREIRA

