PARECER N(  1604            , DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 146, DE 2006 

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe tem por objetivo alterar o artigo 1° da Lei n° 12.142, de 2005, para estender os seus efeitos ao processo anual de atribuição de classes e aulas aos professores da rede estadual.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, para analisarmos a matéria quanto ao mérito.  

Da análise do projeto de lei em questão constatamos que a realização do processo de atribuição de classes e aulas aos sábados priva aqueles que, por motivo religioso, realizam a guarda sabática. Deste modo, fere-se o disposto no artigo 5° da Constituição Federal que estabelece a inviolabilidade do direito à liberdade, e o seu inciso VIII que determina que ninguém será privado de direitos por motivo de crença religiosa. 

O presente projeto de lei, ao prescrever que o processo anual de atribuição de classes e aula aos professores da rede estadual seja realizado no período de domingo à sexta-feira, no horário entre 8 e 18 horas, adequa este processo à letra da Constituição Federal.

Deste modo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 146, de 2006.  

É o parecer.

a) EDMIR CHEDID – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável  á proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2006

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Paulo Sérgio – Roberto Felicio – Edmir Chedid – Rosmary Corrêa.
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