
PARECER N° 1660, DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 388, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe inclui no calendário turístico do Estado a “Festa do Senhor Bom Jesus”, em Taquaral.

O projeto nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, esteve em pauta nos dias correspondentes às 33ª a 37ª Sessões Ordinárias (de 07/05 a 14/05 de 2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Em prosseguimento ao processo legislativo vem a propositura nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, parágrafo 14, da XII Consolidação do Regimento Interno.

No que nos compete opinar entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio pois como ressaltado na justificativa, a Festa do Senhor Bom Jesus vem sendo realizada desde 1913 no município de Taquaral, que além da grande religiosidade do povo taquaralense, conta com grande pauta recreativa configurando-se em  atrativo de dimensões regionais, com quermesses, comidas típicas, prendas e bailes – e de acordo com a informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a Festa do Senhor Bom Jesus ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado.

Verificamos que a medida, no que restringe ao seu mérito, é de fundamental importância para o desenvolvimento do turismo local, além de propiciar à sua população momentos de lazer, sendo, inclusive, motivo de incremento para o comércio local.

Assim sendo, o nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 388, de 2007.

a)CONTE LOPES - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-8-2007.

a) Luciano Batista – Presidente

Roberto Felício – Conte Lopes – Enio Tatto – Luciano Batista


