PARECER N.º  1622, DE 2007 

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de lei nº 858, de 2005.





De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o  Projeto de Lei n.º 858, de 2005, obriga o Poder Executivo a implantar “Programa de Prevenção e Atenção à Saúde do Idoso portador do HIV AIDS”.





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

O projeto então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Saúde e Higiene e Finanças e Orçamento.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, manifestou-se favoravelmente à propositura, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, com  emenda.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Saúde e Higiene para análise do mérito. 

À saúde do idoso, é de extrema valia  a criação de programas de prevenção, haja vista a maior incidência de doenças quando entram na chamada terceira idade.

Os programas preventivos tem desempenhado importante papel na área da saúde, proporcionando, no caso dos idosos, longevidade e melhor qualidade de vida. 

O atendimento e a prevenção ao HIV/AIDS, é procedimento de excelência no Brasil, reconhecido mundialmente. Individualizar o tratamento ao idoso, humaniza e permite tratamento especial que necessitam e merecem.

Assim, considerando que a matéria traz em seu bojo, além dos benefícios citados, também benefícios econômicos com diminuição de tratamentos e internações, além de remédios, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei  nº 858 de 2005, com a emenda apresentada pela CCJ.

a) Analice Fernandes -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 23/5/2006

a) WALDIR AGNELLO  – Presidente
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