PARECER N.°   1625, DE 2007

DA  COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 248, DE  2006

   



De autoria do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe veda, no âmbito do Estado de São Paulo, o uso de quaisquer equipamentos sonoros em manifestações públicas, em distância inferior a quinhentos metros, dos hospitais e casas de saúde, bem como de escolas, bibliotecas públicas, igrejas e teatros, quando em funcionamento.

 O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e    não recebeu emendas ou substitutivos.

       A seguir, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico e, não tendo a referida Comissão se manifestado no prazo regimental, foi designado como relator especial o Deputado Aldo Demarchi, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

         Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

         No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio pois, como ressaltado em sua justificativa, a poluição sonora atrapalha diferentes atividades humanas, interferindo na comunicação, perturbando o sono, impedindo a concentração e a aprendizagem e, o que é mais grave, criando estados de cansaço e tensão que podem afetar significativamente o sistema nervoso.

         Importante ressaltar que estabelecer uma distância mínima de hospitais, casas de saúde e escolas, entre outros, para a realização de manifestações que fizerem uso de alto-falantes, amplificadores ou megafones, justifica a matéria, tendo em vista que o ruído se propaga no ambiente em forma de ondas, desde o foco produtor até o receptor, a uma velocidade determinada, só diminuindo sua intensidade com a distância e o meio físico.

          Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 248, de 2006.

          É o nosso parecer.

a) RICARDO CASTILHO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/3/2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente
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