
. PARECER Nº                        , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 193, DE 2006

De iniciativa do  Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe estende o benefício do passe escolar no serviço regular de transporte intermunicipal no Estado de São Paulo, e fixa outras providências.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta tendo recebido uma emenda. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto e da emenda nº 1.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio uma vez que, ao abranger os estudantes de pós-graduação com o benefício do passe escolar, a propositura visa facilitar os vários e necessários deslocamentos aos quais devem se submeter em virtude de suas pesquisas.

Estes estudantes que, em sua maioria, ainda não conseguiram exercer efetivamente uma atividade estão, através destes cursos,   em busca de uma melhor formação acadêmica e profissional, com os quais beneficiarão toda a sociedade.

No que diz respeito à emenda nº 01, entendemos que merece prosperar pois visa preservar o equilíbrio econômico-financeiro dos contratos de concessão, permissão e autorização do serviço público de transporte intermunicipal. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 193, de 2006, e da emenda nº 1.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROBERTO MORAIS
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