
PARECER Nº                      , DE 2007.
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0435, DE 2007.

De iniciativa do nobre Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei nº 0435, de 2007, determina que o período de utilização da frota de veículos, destinados ao transporte de alunos e trabalhadores rurais, não poderá exceder a dez anos.

A presente propositura constou em pauta nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23/05/07), nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido uma emenda.

A seguir a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável juntamente com a emenda apresentada.

Seguindo o seu trâmite legislativo, o projeto de lei foi distribuído a Comissão de Transportes e Comunicações para análise, de acordo com o previsto no artigo 31, § 11 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Designado como Relator, constatamos que se trata de uma propositura de relevante importância, muito bem justificada pelo seu autor, pois seu objetivo é proporcionar maior segurança e conforto para nossas crianças e para as pessoas que trabalham no campo. Também concordamos com a emenda apresentada pelo nobre Deputado Simão Pedro que torna a propositura mais completa, pois obriga os proprietários dos veículos a submeterem a inspeção veicular estabelecida no Código Nacional de Trânsito, garantindo assim, mais segurança aos usuários.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0435, de 2007, bem como, da emenda nº 01.
Sala das Comissões em,

Deputado Edson Giriboni 

Relator
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