Parecer nº  1755, de 2007

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei nº 368, de 2004

                    De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe, tem por finalidade instituir o “Dia de Combate ao Diabetes”.

                    Quando em pauta, no prazo regimental, de 01 a 07 de junho de 2004, a propositura em causa não recebeu emendas ou substitutivos.

                    Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de que se procedesse a sua análise, no que diz respeito aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

                    Esgotado o prazo regimental, sem que houvesse deliberação daquele órgão técnico, o Sr. Presidente desta Casa designou para emitir parecer em substituição à referida Comissão relator especial, que exarou o parecer de fls. 26, favorável ao projeto.

                    Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 4º, do art. 31, da XII Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene, analisando o mérito da propositura.

                    Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

                    Nota-se a grande preocupação do legislador no sentido de estabelecer uma data para a divulgação da doença e de suas complicações, razão pela qual se torna fundamental a veiculação de informações cruciais para a saúde dos portadores da doença.

                    É sempre mais eficaz e barato prevenir os males de que tratá-los. Daí a importância da detecção precoce da doença justificando, portanto, a implantação do “Dia Estadual de Combate ao Diabetes”.

                    Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 368, de 2004.

a) Analice Fernandes - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-8-2007.

a) Adriano Diogo - Presidente
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