
PARECER Nº   1773  , DE 2007

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 38, DE  2007  

De iniciativa do Deputado Luis Carlos Gondim, a moção em epígrafe manifesta veemente apelo para o Senhor Presidente da República, no sentido que determine ao Órgão Governamental competente, a realização dos estudos necessários a fim de contribuir para formação de profissionais em transporte rodoviário de cargas (caminhoneiros), com o escopo de lhes proporcionar maior qualificação às evoluções tecnológicas deste imprescindível segmento, alcançando a redução das mortes nas rodovias e a conservação da malha viária, viabilizando desta forma, qualidade na prestação de serviços e a redução no custo Brasil.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 17 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a grande atividade no setor de transportes rodoviários no país vem exigindo a modernização dos veículos pesados, típicos deste setor. Atualmente, as frotas de veículos destinados ao transporte de cargas apresentam tecnologia cada vez mais avançada, visando uma estrutura que suporte mais peso, oferecendo um  número maior de comandos e, ainda, uma melhor resistência à uma malha viária nem sempre ideal.

Vale ressaltar que as exigências para o exercício da profissão de caminhoneiro são cada vez maiores. Empresas de transportes vêm barrando, sucessivamente, candidatos que não preencham requisitos básicos o que diminui sensivelmente o número de motoristas  habilitados para dirigir os veículos em questão. 

Desta forma, torna-se indispensável a formação de profissionais em transporte rodoviário de cargas, visando qualificá-los e torná-los aptos para que acompanhem a evolução das máquinas que se tornam a cada dia mais complexas e caras, e que  justificam a necessidade de mão-de-obra especializada. 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 38, de 2007.

a) SAMUEL MOREIRA  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-8-2007

a) ED THOMAS – Presidente

Ed Thomas – Hamilton Pereira – Mauro Bragato – Samuel Moreira
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