PARECER N.°  1216 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 0748, DE 2005

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe dispõe sobre o parcelamento do pagamento das multas de trânsito.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 157.a a  161a Sessões Ordinárias, de 24 a  31/02/05, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favorável à matéria.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

O projeto em apreço objetiva instituir o parcelamento, em até 3 vezes, do pagamento das multas de trânsito, lavradas nas estradas e logradouros sob jurisdição estadual.


                           Conforme bem justifica a nobre autora, não são poucos os casos de motoristas que, surpreendidos por multas de elevado valor, não têm condições de quitá-las de forma integral, permanecendo, por conseqüência, inadimplentes.


                           Esta situação que pode acarretar a utilização do veículo de forma ilegal, já que a pendência do pagamento das multas inviabiliza o seu licenciamento, compromete também a arrecadação do ente público. Por estes motivos outras unidades da Federação, inclusive municípios, já permitem o parcelamento das multas de trânsito de suas respectivas competências.


                          Entendendo, portanto, bastante meritória a iniciativa em apreço, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei nº 748, de 2005.

a)  João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor
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