PARECER N.° 1204  , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 702, DE 2001

                                             De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe responsabiliza civilmente as concessionárias de rodovias e ferrovias estaduais privatizadas pelos acidentes ocorridos ao longo das vias, devendo ressarcir os prejuízos aos lesados.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 152.a a 156.a Sessões Ordinárias (de 22 a 26/10/01), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esgotado o prazo para a Comissão se pronunciar, foi designado relator especial, o qual exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo foi o projeto enviado à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Exaurido o prazo para a Comissão se manifestar, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar a proposição.

Ao fazê-lo, ficamos convencidos do seu mérito.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 702, de 2001.

a)  VINICIUS CAMARINHA -  Relator Especial
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