PARECER Nº  1224       , DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 715, de 2005

De iniciativa do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe institui “Programa de Combate à Obesidade” nas Unidades da Administração Direta, Indireta e Autárquica do Estado de São Paulo.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Com a finalidade de mensurar a incidência de sobrepeso e obesidade, estudos recentes demonstram que a média de peso da população brasileira vem aumentando consideravelmente e transformou-se em um problema de saúde pública, pois dela derivam outros males como, por exemplo, os coronarianos.

É importante ressaltar que mesmo com toda a informação e atividades existentes no sentido da prevenção, as várias causas da obesidade são de difícil controle, inclusive a má alimentação.

Desta forma, um intenso programa elucidativo sobre as causas e conseqüências da obesidade, possibilitará aos servidores uma maior conscientização, ensejando o acesso a informações sobre os riscos, a prevenção, e tratamentos rápidos, eficazes e corretos.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 715, de 2005.

a) EDMIR CHEDID -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 24/5/2006
a) Rosmary  Corrêa – Presidente
Roberto Felício – Edson Aparecido – Cândido Vaccarezza – Rosmary Corrêa.
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