
PARECER Nº   1304, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 235, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, o Projeto de Lei nº. 235 de 2007, cria o Programa “Farmácia Popular Sobre Rodas”, objetivando a venda de medicamentos a preço de custo a famílias de baixa renda. 

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/04/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A propositura foi, então, encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça e, relatada pelo nobre Deputado Baleia Rossi, recebeu parecer favorável que foi aprovado pela Comissão em sessão de 06/06/07. 

Na seqüência, foi o presente projeto encaminhado para a Comissão de Saúde e Higiene, com relatoria do Deputado João Brabosa, que também exarou parecer favorável aprovado por aquela Comissão em 26/06/07. 

Por fim, foi esta propositura remetida à Comissão de Finanças e Orçamento e, transcorrido em “albis” o prazo para apresentação do competente parecer, cabe-nos, agora, na condição de Relator Especial, analisar a matéria nos termos do disposto pelo § 3º do Artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Como já versado, o projeto em tela visa a criação do Programa “Farmácia Popular Sobre Rodas”, que objetiva a venda de medicamentos a preço de custo a famílias de baixa renda. 

Assim, nos limites da atribuição que ora nos cabe, analisar o projeto sob a perspectiva da Comissão de Finanças e Orçamento, nada temos a opor.

É dizer, embora a presente propositura implique em aumento de despesa ao Erário, consta de seu artigo 5º a expressa indicação dos recursos para o atendimento destes novos encargos, atendendo ao disposto no art. 25 da Constituição Estadual.

Logo, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n° 235 de 2007. 

a)  BRUNO COVAS – Relator Especial
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