PARECER N.°   1307         , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 706, DE 2006

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe dá denominação de “2º Tenente PM Antonio Righini de Moura” ao prédio destinado à Base de Bombeiros em Novo Horizonte.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno,nos dias correspondentes às 166ª a 170ª Sessões Ordinárias, de 01 a 07/12/2006, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no parágrafo 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Em nosso exame, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 706, de 2006.

É o nosso parecer.

a) CONTE LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 8/3/2007
a) Giba Marson – Presidente
Giba Marson – Carlos Neder – Roberto Morais – Henrique Pacheco – Baleia Rossi.
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