
PARECER Nº.     , DE 2007.

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 0472/2006.

De autoria dos Deputados Mário Reali e Enio Tatto, o Projeto de Lei nº. 0472/2006, “Dispõe sobre o fornecimento pelo Estado de material escolar e de uniformes aos alunos das escolas estaduais”.

 A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 108ª a 112ª Sessões Ordinárias (de 1º a 09/08/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quantos aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º, artigo 31, do Regimento Interno. Desta forma, a referida Comissão exarou parecer favorável à aprovação do Projeto em tela.

Nos termos do §5º do artigo 31, do Regimento Interno, a presente propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria. 

Ao fazê-lo, verificou-se que a propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, em obediência aos ditames do inciso II, do artigo 146, do Regimento Interno.

A matéria em estudo é bastante pertinente, uma vez que contribui para assegurar as condições de acesso e permanência dos alunos nas escolas. Há que se observar que, atualmente, um número expressivo de jovens deixa de freqüentar as aulas pela falta de condições financeiras para adquirir o material escolar solicitado, assim como, também, pela falta de roupas adequadas.

Ademais, a própria Constituição Federal de 1988, além de elencar o direito à educação como um direito social, em seu artigo 205, roga o seguinte:

“Artigo 205 - A educação, direito de todos e dever do Estado e da família, será promovida e incentivada com a colaboração da sociedade, visando ao pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho”.

Diante do exposto, dada a relevância da matéria, nosso parecer é favorável á aprovação do Projeto de Lei nº. 0472/2006.

Sala das Comissões, em 

MARIA LÚCIA PRANDI

              RELATORA
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