
PARECER N.°  1342 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 255, DE 2006

De autoria do Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe dá denominação ao viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares – SP 270, entre os km 43,500 e 44, no Município de Vargem Grande Paulista. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação e apresentou um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura passou a tramitar em regime de urgência e foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que em 1906, nasceu o Senhor Octavio dos Santos, que viria a ser não apenas um dos fundadores da Vila de Vargem Grande Paulista, como também um dos mais ativos participantes dos movimentos e pleitos que culminaram em sua elevação à categoria de Distrito (1963) e, posteriormente, em sua transformação em Município (1981).

Sempre foi um entusiasta e um agente do crescimento e do desenvolvimento de Vargem Grande Paulista. Faleceu em 1991, deixando à presente e às futuras gerações, notável exemplo de dedicação ao bem comum , motivo que nos leva a apoiar esta proposição.

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça tem por finalidade acertar a localização do viaduto em questão e, portanto é pertinente.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 255, de 2006, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça “ad referendum” do Plenário.

a)  ROBERTO MORAIS -  Relator
Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente
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