
PARECER Nº   1378 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 420 / 2006.

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o Projeto de Lei nº420, de 2006, dá denominação de “José Feres” ao trevo tipo rotatória de acesso ao Distrito Córrego Rico, localizado no km 217,600, da SP-253 – Rodovia Deputado Cunha Bueno, no município de Jaboticabal.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, o referido Projeto recebeu parecer favorável.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, sendo este deputado designado para exarar o parecer pela referida Comissão.

Analisando os documentos com as informações da DDI e DER, constatamos que o local ainda não possui denominação e nem outro próprio com o nome do homenageado, razão pela qual o Projeto de Lei em questão está tecnicamente correto.

Diante do exposto, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 420, de 2006, “ad referendum” do Plenário.

a) EDSON GIRIBONI – Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente 

JOSE ZICO PRADO – ORLANDO MORANDO – ROBERTO MORAIS – JOÃO CARAMEZ – ANTONIO MENTOR – ALDO DEMARCHI
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