
                                     Parecer nº  1376  , de 2007 

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o projeto de Lei nº418, de 2006.

                                        De autoria do nobre Deputado Duarte Nogueira, o presente projeto de lei visa dar a denominação de “Reynaldo Thomaz Setti”, à marginal leste entre os quilômetros 311 e 314 da SP – 322 da Rodovia Prefeito Antonio Duarte Nogueira, em Ribeirão Preto.

                                        Quando em pauta, no prazo regimental, de 06 a 12 de julho de 2006,  a  propositura em causa não recebeu emendas ou substitutivos.

                                          Por força do que determina o art. 31, § 1º da XII Consolidação do Regimento Interno, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de que se procedesse a sua análise, no que diz respeito aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

                                          Cabe-nos nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da proposta, em atendimento regimental.

                                             A justificativa que acompanha a matéria bem demonstra a personalidade ímpar que foi o Eng. Reynaldo Thomaz Setti. Trabalhou com muita dedicação por  mais de 37 (trinta e sete) anos no DER de Ribeirão Preto, passando por vários cargos dentro da Divisão Regional, tendo chegado a Diretor Técnico de Divisão da Divisão Regional de Ribeirão Preto. 





      Considerado um dos principais engenheiros rodoviários do país; recebeu em 1991 o “Título de Profissional do Ano” da Associação de Engenharia e Arquitetura de Ribeirão Preto – AEARP.

                                                Resulta, entretanto, evidente o mérito da proposta em exame, verdadeiro reconhecimento público a quem dedicou grande parte de sua existência ao bem comum de toda uma coletividade.

                                                 Face ao exposto, somos pela aprovação do projeto de lei 418, de 2006, “ad referendum” do Egrégio Plenário.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – João Caramez – Antonio Mentor – Orlando Morando – Aldo Demarchi.
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