
PARECER N.°   1386 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 616, DE 2006

De autoria do Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe dá denominação de “Joaquim Iasi Pedroso” ao viaduto localizado no km 31 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Cotia. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Assim, foi designado relator especial para fazê-lo o qual exarou parecer favorável na forma do substitutivo que apresentou.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o homenageado dedicou-se ao bem estar da comunidade do Município de Cotia, visto que quando aquela localidade ainda não dispunha de serviço médico ou hospital público, a população carente procurava seu apoio nas horas de doença e problemas de saúde. Sem medir dificuldades procurava atender a todos, providenciando internações no Hospital das Clínicas da Universidade de São Paulo, na Santa Casa de Misericórdia de São Paulo e mesmo, nos casos de tuberculose, no Sanatório Maria Tereza, em Cotia.

Diante de sua biografia, Joaquim Iasi Pedroso sempre foi reconhecido como um líder de relevante importância para a comunidade de Cotia, o que ficou demonstrado nas homenagens prestadas pela Municipalidade, por ocasião de seu falecimento em 1998.

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu corrigir a especificação da obra rodoviária em questão de viaduto para passarela, conforme informações fornecidas Pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Portanto, somos por sua aprovação. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 616, de 2006, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a)  ROBERTO MORAIS  - Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente 
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