
          PARECER Nº 1429   , DE 2007.
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0744 / 2006.

De iniciativa do nobre deputado Ricardo Castilho, o Projeto de lei nº 744, de 2006, objetiva dar a denominação de “Vereador Elias Damus” ao dispositivo de acesso que liga a Rodovia Washington Luis – SP-310, à Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP-255, em Araraquara.

|O projeto de lei constou em pauta nos dias 18 de dezembro a 22 de dezembro de 2006, correspondente às 177ª a 181ª Sessões Ordinárias, nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, não recebendo emendas ou substitutivos.

O relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça opinou favoravelmente à aprovação do projeto de lei em epígrafe, apresentando uma Emenda em seu parecer, para adequação da localidade a ser denominada.

Encaminhada a proposição à Comissão de Transportes e Comunicações, cabe-nos, na qualidade de Relator, manifestar-nos quanto ao mérito.

Analisando a proposta em tela, constatamos que não há óbices para a aceitação da denominação oferecida e o autor, em sua justificativa, demonstra com clareza a justa e oportuna homenagem ora prestada.

Assim sendo, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 744, de 2006, com a Emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, com emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 8/8/2007
a) Aldo Demarchi – Presidente
José Zico Prado – Roberto Morais – João Caramez – Orlando Morando – Antonio Mentor – Aldo Demarchi.
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