PARECER Nº 1432, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 225, DE 2003.

O Projeto de Lei n.º 225, de 2003, de autoria do nobre Deputado Souza Santos, proíbe aos estabelecimentos públicos e privados de ensino cobrarem por informações prestadas aos alunos, desde que instrumentalizadas em documentos emitidos pela primeira vez no curso do ano letivo.

A propositura esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 24ª à 28ª sessões ordinárias (período de 22/04/2003 a 28/04/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à matéria.

Posteriormente foi a matéria submetida à Comissão de Educação a qual exarou a fls. 21 parecer favorável à aprovação da proposição.

Agora é ela submetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento para análise e manifestação, nos termos do quanto determina o artigo 30, § 3.º da XII Consolidação do Regimento Interno.

Analisadas as disposições que consubstanciam a proposição verifica-se que dela poderão decorrer encargos para a Fazenda Pública Estadual.

Contudo o projeto de lei não atende o quanto consta do artigo 25 da Constituição do Estado, que determina:

Artigo 25 - Nenhum projeto de lei que implique a criação ou o aumento de despesa pública será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos.

Portanto, a fim de adequá-lo ao comando constitucional, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA

Inclua-se o seguinte artigo, renumerando-se os demais:

“Artigo 4.º – As despesas decorrentes do implemento desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.”
Assim, com a inclusão do texto da emenda aqui ofertada, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei r n.º 225, de 2003.

a) JONAS DONIZETTE -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 3-7-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Enio Tatto – Bruno Covas – Mário Reali – Samuel Moreira – Vitor Sapienza – Baleia Rossi – Jonas Donizette – Waldir Agnello
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