
PARECER r nº  1441
, de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos, sobre o Processo RGL nº 4.620, de 2007.


Processo iniciado por conta da denúncia do Vereador Beto Custódio, representante da Comissão Extraordinária Permanente de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Segurança Pública e Relações Internacionais da Câmara Municipal de São Paulo, SP, por meio do Ofício DHSPRI nº 041/2007.

Segundo o relatado, por duas vezes consecutivas aquela comissão convidou os senhores Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Ronaldo Augusto Bretas Marzagão, e Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM Roberto Antonio Diniz, para que prestassem informações sobre o modus operandi da Polícia Militar em diversas operações de contenção de manifestações e movimentos populares na Capital paulista.

Para tanto, foram relacionadas algumas ações policiais tidas como inadequadas, diante da aplicação de força e meios desproporcionais.

Todavia, as autoridades não teriam respondido e comparecidos às audiências designadas, deixando em aberto as questões que seriam abordadas pela Comissão.

Diante de tais fatos, solicita-se desta Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa os esforços no sentido de convocar as referidas autoridades para que compareçam a esta Casa de Leis, e então justifiquem e expliquem os métodos violentos da Polícia Militar na contenção de manifestações populares.

Justificou o pedido o fato de, pelas regras do Regimento Interno daquela Câmara Municipal, não ser possível a convocação das autoridades de Estado.

Considerando a importância dos assuntos relacionados pelo Ofício inaugural, que tratam de ações policiais que repercutiram negativamente na imprensa nacional, e mostraram o excesso na aplicação da força e dos meios, com violência excessiva contra cidadãos que, através das reivindicações e manifestações que promoviam, pretendiam declarar seu descontentamento com as ações do Estado àqueles casos específicos, fica evidenciada a competência desta Comissão para conhecer e inquirir as autoridades apontadas.

Assim, devem ser convidados o Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Sr. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão, e o Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM Roberto Antonio Diniz, para que respondam às inquirições desta Comissão, sobre os excessos praticados pela Polícia Militar na contenção das manifestações populares citadas.

Ainda, há de se convidar o Vereador que assina o Ofício, para que, na qualidade de representante da Comissão Extraordinária Permanente de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Segurança Pública e Relações Internacionais da Câmara Municipal de São Paulo, SP, acompanhe a inquirição.

Em caso de não comparecimento, seja o convide convertido em convocação, nos ditames usuais desta Comissão.

Conclusão.


Conclui-se, ante ao todo acima exposto, pela formulação de convite às autoridades estaduais descritas, para que se manifestem sobre as questões levantadas pela Comissão Municipal, perante este Órgão Técnico, convidando-se, ainda, a autoridade oficiante.

Sem prejuízo, em caso de inércia das autoridades, seja o convite transformado em convocação, nos termos regimentais.

Ao final, sejam estes autos arquivados.


É o parecer.

a) Raul Marcelo -  Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo realização de Audiência Pública e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 9-8-2007

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente

José Augusto – José Cândido – Jonas Donizette – Rafael Silva – Carlos Giannazi – Vanderlei Siraque
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