
PARECER N.°   1464        , DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 733, DE 2006

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Jacyntho Borges Netto” ao prédio da  Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, naquele Município.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, por meio de Relator Especial.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31  do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o senhor José Jacyntho,  natural de Bebedouro, foi homem de grande valor e prestígio na região.  Aos trinta anos, após trabalhar em algumas cidades do interior paulista, radicou-se definitivamente em Novo Horizonte, onde já estava estabelecida a sua família. Cidadão consciente,  participativo e preocupado com a sua comunidade, foi Vereador, Presidente da Câmara e Prefeito, onde demonstrou elevada habilidade no trato da coisa pública. Suas gestões como  Presidente frente à Cooperativa de Produtores de Aguardente e Álcool de Cana do Estado de São Paulo - COPACESP, vêm apenas corroborar seu espírito arrojado, empreendedor e de liderança, tornando esta homenagem imprescindível.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 733, de 2006, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) GIL ARANTES – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 2/8/2007
a) Conte Lopes – Presidente
Gil Arantes – Said Mourad – Antonio Carlos – Olimpio Gomes – Roberto Felício – Conte Lopes. 
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