
PARECER N.° 1486  , DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 395, DE 2006

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 06, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 395, de 2006.

a) GIL ARANTES  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) CONTE LOPES – Presidente

GIL ARANTES – SAID MOURAD – ANTONIO CARLOS – OLIMPIO GOMES – ROBERTO FELICIO – CONTE LOPES    

Mais manifestação a que se refere o relator

De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o Projeto de Lei n° 0395, de 2006, dispõe sobre a colocação de cartazes com fotos de crianças desaparecidas, em todas as escolas do Estado de São Paulo. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 94 ª a 98 ª Sessões Ordinárias (de 29/06 a 06/07/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucional idade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, o projeto recebeu parecer favorável, sem emendas. 

Agora, na qualidade de relator designado pela Comissão de. Segurança Pública, cabe-me analisar a proposição no que tange ao mérito.

Ao fazê-lo verificamos que o objetivo do projeto é fazer com que o Estado, por intermédio da Secretaria da Segurança Pública, no início de cada semestre letivo,coloque cartazes com fotos de crianças e ou adolescentes desaparecidos, em todas as escolas estaduais, municipais e particulares, inclusive universidades.

O projeto prevê também a possibilidade da colocação de cartazes com fotos de crianças desaparecidas em outros Estados, desde que enviadas por autoridades ou entidades que se dediquem à solução do problema.

Todos sabemos que anualmente, milhares de pessoas, principalmente crianças e adolescentes, são dadas como desaparecidas no Estado de São Paulo e para desespero de seus familiares, jamais são encontradas. 

Sem dúvida, a divulgação maciça de fotos de crianças e adolescentes desaparecidos, fará com que a possibilidade de localização dos mesmos aumente consideravelmente.

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0395, de 2006.

a) Vanderlei Siraque
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