
PARECER N.° 1484      , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 364, DE 2007.

De autoria da Deputada Dárcy Vera, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Diácono Henrique Alberto da Silva Júnior” ao viaduto de acesso ao residencial Souza Lima, localizado no km 393,100 metros da Rodovia Armando Sales de Oliveira – SP 322, em Bebedouro.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Diácono Henrique Alberto, nascido em Além Paraíba, Estado de Minas Gerais, estabeleceu-se em Bebedouro após alguns anos no Estado do Paraná e residir em várias cidades do interior paulista. Homem de formação moral  rígida e de muita fé,  participou assiduamente de sua comunidade e deu contínua contribuição às atividades apostólicas e pastorais de sua Paróquia. Com seus arraigados valores familiares, pôde transmitir aos filhos  uma educação de princípios  e aos próximos, o exemplo de uma pessoa determinada, sábia e perseverante. 

                            Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 364, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

    É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo da CCJ.
Sala das Comissões, em 8/8/2007
a) Aldo Demarchi – Presidente
José Zico Prado – Roberto Morais – João Caramez – Orlando Morando – Antonio Mentor – Aldo Demarchi.
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