
PARECER N.°   1507 , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 205, DE  2007

De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Sebastiana Ulian Pessine” ao Centro Estadual de Ensino Supletivo – CEES, em Marília.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado um substitutivo.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que a homenageada  foi pessoa querida e muito admirada na cidade de Marília,  o que nos é demonstrado pelas inúmeras assinaturas que acompanham a propositura. Pela saudade de todos e a falta que faz àqueles que com Sebastiana puderam conviver, justa será a homenagem da população de sua cidade natal.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 205, de 2006, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

É o nosso parecer.

a) RITA PASSOS -  RELATORA

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 15/8/2007

a) ROBERTO FELICIO – Presidente

MARIA LUCIA PRANDI – CARLOS GIANNAZI – JOSE BRUNO – PAULO ALEXANDRE BARBOSA – RITA PASSOS – ROBERTO FELICIO
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