PARECER N.° 1514, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 542, DE 2006

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a inclusão de quadras poliesportivas nos projetos de construção de escolas públicas no Estado.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Contudo, com a finalidade de evitar que esta propositura configure uma ingerência administrativa à uma Secretaria integrante do Poder Executivo (extrapolando a competência legislativa desta Casa e contrariando o artigo 47, inciso II da Constituição Estadual) e, também, para adaptar o texto original às exigências do artigo 25 do mesmo instrumento, sugerimos a seguinte

EMENDA

I - Suprima-se o Parágrafo único do artigo 1°; 

II - Inclua-se o seguinte artigo 2°, renumerando-se o atual artigo 2° como 3°:

Artigo 2° – As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta das dotações orçamentárias próprias. 

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 542, de 2006, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a) DONISETE BRAGA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 8-2-2007

a) GIBA MARSON – Presidente

Giba Marson – Roberto Morais – Conte Lopes – Geraldo Lopes – Henrique Pacheco
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