
PROJETO DE LEI Nº 
864, DE 2007

Dá denominação de Professora "Édera Irene Pereira de Oliveira Cardoso" à Escola Estadual do Jardim São Judas Tadeu, em São José dos Campos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Édera Irene Pereira de Oliveira Cardoso” a Escola Estadual do Jardim São Judas Tadeu, em São José dos Campos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascida em Pindamonhangaba no dia 30 de setembro de 1958, a Professora Édera, como era conhecida, conviveu em uma família numerosa, 09 irmãos, e extremamente unida. Filha de Derocy Miranda de Oliveira e Édera Pereira de Oliveira, casou-se com Jair de Paula Cardoso, com quem teve 03 filhos: Julia, Beatriz e Vitor.

Sempre determinada e batalhadora, graduou-se em Economia e Letras, na Universidade de Taubaté e, posteriormente fez complementação pedagógica na Universidade de Mogi das Cruzes.

Consciente da sua importância na sociedade em que vivia, iniciou a sua carreira no magistério na EE. Domingos de Macedo Custódio, no Bairro de São Benedito, lecionou ainda na EE. Professora Wilma Ragazzi e na E.E. do Jardim São Judas Tadeu, até seu falecimento em 07 de Setembro de 2004,

No período de 2001 a 2004, trabalhou na Secretaria Municipal de Educação de São José dos Campos, exercendo a função de Assessora de Educação do Ensino Fundamental.

Em sua vida a Professora Édera sempre se pautou pela ética, levando à sala de aula aquilo que tinha de melhor: o amor pelo trabalho, pelos amigos, pelos alunos e pela vida.

Profissional competente, durante sua trajetória de vida angariou um sem número de amigos, que por sua passagem prestaram-lhe muitas homenagens.

Por estes motivos, elaboramos a presente propositura, com a certeza do apoio dos meus nobres Pares, nesta singela homenagem.

Sala das Sessões, em 21/8/2007

a)  Antonio Carlos - PSDB
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