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                                          Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Clube de Campo de Mogi das Cruzes (CCMC) pelo transcurso de 50 anos de história e tradição naquela cidade, comemorado no dia 06 de Agosto de 2.007.

                                           Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Diretoria Executiva  do Clube de Campo de Mogi das Cruzes (Gestão 2007/2009), na pessoa do Presidente, Sr. Francisco Pieri Neto, bem como ao Conselho Deliberativo, na pessoa de seu Presidente, Dr. Francisco Carlos Aguiar Del Poente, com endereço à Rua Duarte de Freitas, 133 – Parque Monte Líbano - Mogi das Cruzes – SP-CEP: 08780-240.
JUSTIFICATIVA

                                       No fim dos anos 50 surgiu a idéia da criação de um novo clube na cidade. Um clube que atendesse as necessidades de uma sociedade cada vez mais exigente, que contivesse atividades diversificadas e no qual as famílias pudessem reunir-se para desfrutar horas de lazer e descanso ao lado de amigos. 

                                     Personalidades da sociedade mogiana, José Arouche de Toledo, Milton Cruz, Felipe Sawaya, Anésio Urbano, Antônio Costa Leite, Carlos Alberto Lopes e Mário Cilento constituíram a primeira comissão responsável pelo estatuto e plano geral do clube, ao lado e apoiados pelos outros precursores dessa grande obra: Benjamim Solitrenick, Waldemar Costa Filho, Orlando Calil, José Meloni, Isaac Grínberg, Wilson Urbano, Nelson Straube, Cláudio Augusto Martins, Affonso Alves Muniz, Alfredo de Paula Pereira das Neves, Cláudio Borba e José Cury Andere. 

                                      Empreendedores natos e dispostos a encarar o desafio, uniram forças e deram os primeiros passos rumo ao objetivo idealizado. 

                                      Na proposta estava claro o propósito desse novo espaço: reunir num único local as atividades sociais, culturais e esportivas, abrangentes a todas as idades e preferências. 

                                      Em 21 de junho de 1957, na sede da Associação Comercial e Industrial de Mogi das Cruzes (ACIMC) foi registrada a primeira reunião preparatória para a fundação do Clube de Campo de Mogi das Cruzes. Foi denominado Clube de Campo por que, na época, a cidade contabilizava apenas 90.000 habitantes e a área era afastada do centro, ao contrário dos dias de hoje, quando ocupa local privilegiado, 

em um dos bairros mais nobres de Mogi, atualmente com aproximadamente 350.000 habitantes. 

                                               Mais precisamente em 6 de agosto de 1957, às 20 horas, na mesma Associação, o tão sonhado clube foi fundado oficialmente. 

                                               O Clube de Campo de Mogi das Cruzes – CCMC – ocupa um espaço físico altamente valorizado, formado pelo seu terreno, suas edificações e áreas de lazer. Todavia, são as pessoas que fazem parte do quadro associativo e os colaboradores são seu maior patrimônio. 

                                               Essa grandiosa família vem, ao longo dos anos, construindo e melhorando todas as estruturas disponíveis para a prática do esporte, acreditando ser esta uma das melhores formas de garantir oportunidades de ganhos sociais e de reforço à amizade.
Sala das Sessões, em
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