MOÇÃO Nº 68, DE 2007

                                          Considerando que os programas Insomnia e Intrusos exibidos respectivamente pela RedeTV! e pela TV Gazeta, constituem-se em nova forma de caça-níquel ou jogatina na televisão, tendo sido motivo de reportagem da REVISTA VEJA (Edição nº 2009 – de 23/05/2007), que esmiuçou as artimanhas destes programas;

                                          Considerando que diante de um cenário fantasioso e ludibriador, apresentadores com ares juvenis lançam charadas ao espectador, como por exemplo a seguinte pérola: “Quantas vezes a palavra ovelha aparece dentro de um círculo?”, enquanto os personagens em cena fazem micagens e suas colegas emitem gritos estridentes, induzindo o público a ligar para um número de telefone (014 41 8401 0202) e responder várias perguntas num certo "concurso cultural";

                                          Considerando, ainda, que forma ardil, o programa ludibria o telespectador  ao afirmar que, ao acumular mais pontos na gincana, ganhará o direito de entrar no ar para responder ao tal enigma e concorrer a um prêmio que varia de R$ 1.500,00 a R$ 5.000,00 em barras de ouro, podendo chegar a prêmios de R$ 15.000,00 !;

                                          Considerando, mais, que a artimanha maior destes programas é esticar as chamadas telefônicas ao máximo, pois após gastar cerca de dois minutos respondendo a um cadastro (?), o telespectador se submete a uma infinidade de perguntas estúpidas, tais como: "Qual é a cor da grama: rosa, verde ou roxa?” e, tratando o incauto participante com deboche, a gravação de uma voz feminina entra de maneira intercalada na linha para comunicar: "Parabéns, você está indo bem. Continue assim", fazendo o telespectador amargar com a tarifa salgada de uma ligação interurbana para celular (no caso, para Curitiba - PR); 
                                          Considerando, ainda, que o Insomnia (transmitido nas madrugadas de segunda a sábado e nas tardes de domingo) e Intrusos (que passa nas noites do fim de semana) são tão parecidos porque são originários da mesma fonte, a Cellcast, representante no Brasil de uma produtora inglesa especializada em atrações interativas de TV, que adquire horários nas emissoras de televisão para exibir esses programas;

                                           Considerando que segundo cálculos são desembolsados cerca de R$ 300.000,00  por mês só pelo espaço na RedeTV! e, 

apesar de a audiência média não chegar a 1 ponto no Ibope, é um negócio lucrativo, tendo em vista que o primeiro deles a estrear no Brasil (INSOMNIA), há cerca de sete meses, chega a proporcionar a cada mês 1 milhão de minutos em ligações e receita superior a R$ 1.000.000,00 !!
                                         Considerando que boa parte dessa dinheirama vai para a operadora de telefonia que, segundo a Cellcast, patrocina o programa, a Brasil Telecom que, além de faturar com as ligações, tem ali uma vitrine para divulgar seu prefixo em estados que estão fora de sua cobertura;

                                         Considerando, finalmente, que ao se auto-intitular "concursos culturais", esses programas conseguiram contornar inicialmente a fiscalização por que passam outras atrações que distribuem prêmios e há suspeitas de que, apesar de não cobrarem taxas adicionais nas chamadas, esses serviços não diferem em essência do malfadado 0900 –( os telessexos)e afins que proliferavam anos atrás e saíram do ar ao serem enquadrados numa legislação que só permite que se disque para este tipo de programa com autorização prévia do titular da linha de telefone;

                                           Pelo exposto acima é que, 

                                           A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que determine ao Ministério das Comunicações e a ANATEL (Agência Nacional de Telecomunicações), a adoção das medidas cabíveis necessárias para coibir a prática abusiva dos programas de televisão Insomnia e Intrusos, veiculados respectivamente pelas Redes TV! e Gazeta, que estão lesando milhares de telespectadores do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 27-8-2007.
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