MOÇÃO Nº   69, DE 2007

                                      A Constituição da República Federativa do Brasil consagra a saúde como sendo de relevância pública e um dos direitos do cidadão. 

                    É de extrema importância para a obtenção de melhores índices de saúde em nosso Estado que o Governo Federal, por meio do Ministério da Saúde, priorize o reajuste dos valores da tabela de procedimentos ambulatoriais e hospitalares do Sistema Único de Saúde (SUS).

                A defasagem da tabela compromete diagnósticos e afeta a qualidade do tratamento médico de milhares de pacientes.

 
                                                  Além deste fato, muitos hospitais conveniados apenas desistem de oferecer à população os procedimentos cujos preços, na tabela do SUS, estejam mais defasados. 

                                                              Esse tipo de medida pode aliviar as contas de um hospital, mas sobrecarrega as de outro, porque o paciente terá de ser atendido em algum ponto da rede de saúde. O paciente acaba encaminhado para serviços de referência que atendem os casos de maior complexidade, mas que são filantrópicos.

                                                              Essa situação está na origem das graves crises enfrentadas, por exemplo, pelas centenas de Santas Casas de Misericórdia espalhadas por todo o Estado de São Paulo.

                                                              Sem a atualização das tabelas de remuneração do SUS essa crise se agravará, em prejuízo não apenas dos hospitais, mas da parcela mais carente da população.





Pelo exposto acima, é que :

                                        A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Presidente da República Federativa do Brasil, para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, a fim de que envidem todos os esforços necessários visando ao reajuste dos valores da tabela de procedimentos ambulatoriais e hospitalares do Sistema Único de Saúde – SUS.




Sala das Comissões, em 28/8/2007







a) COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE
