
MOÇÃO Nº  73 , DE 2007

A região do Vale do Paraíba, que liga as duas maiores cidades de nosso país, tem recebido poucos recursos e investimentos em relação a outras regiões do Estado de São Paulo, segundo os dados do Seade. Neste sentido, necessita urgentemente de apoio do Governo Federal para a geração de empregos e seu justo desenvolvimento.

 Buscando este importante apoio, solicitamos ao Governo Federal que realize estudos para criação de uma unidade de pesquisa da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – Embrapa na região do Vale do Paraíba.
 A Embrapa, vinculada ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, desenvolve pesquisas com o objetivo de “viabilizar soluções para o desenvolvimento sustentável do espaço rural, com foco no agronegócio, por meio da geração, adaptação e transferência de conhecimentos e tecnologias, em benefício dos diversos segmentos da sociedade brasileira”. 
 Presente em todos os Estados de nossa Federação, com 38 Centros de Pesquisa, a Embrapa é hoje referência mundial em pesquisa e desenvolvimento do setor agrícola.
 Por tudo isso, a instalação de uma unidade da EMBRAPA na região do Vale do Paraíba seria de enorme importância para toda a região, proporcionando o desenvolvimento da agricultura e a geração de emprego e renda. 
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine aos órgãos competentes estudos necessários para a instalação de uma unidade da EMBRAPA na região do Vale do Paraíba.
 
Sala das Sessões, em 30-8-2007

a)  Aloisio Vieira 
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