
MOÇÃO Nº  58 , DE 2007

Entre os muitos problemas existentes no sistema aéreo brasileiro neste momento, um dos mais graves é o desrespeito que as companhias aéreas tem com a população brasileira com relação aos atrasos dos vôos nos aeroportos do país.

Segundo estatísticas oficiais da Agência Nacional de Aviação Civil – ANAC, o índice de atrasos dos vôos nacionais no mês de Junho de 2007, atingiu o alarmante número médio de 52% nas partidas nacionais e 49% nas internacionais.

Esta é definitivamente uma situação que compromete o desenvolvimento econômico do país, devido ao fato do impedimento da realização de novos negócios e desencorajamento de atividades turísticas, além de lesar enormemente o consumidor, que contrata o serviço de transporte aéreo de passageiros com horários estabelecidos de partidas e chegadas, sendo, portanto passível de punição, de acordo com o Código de Defesa do Consumidor.

Frente ao exposto, e dada a gravidade da questão, a reclamar a urgente adoção de providências,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Defesa e a Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, a elaboração de estudos e a adoção de providências a fim de seja instituída uma punição mais rigorosa, além daquelas já definidas pelo Código de Defesa do Consumidor, às companhias aéreas concessionárias de serviços de interesse público, por meio de um ressarcimento do consumidor/passageiro, compatível com o tempo de atraso referente a cada vôo, pois percebesse que as punições atuais não surtem efeito inibidor desejado quanto ao desrespeito por parte das empresas aéreas para com a população brasileira.

Sala das Sessões, em 2-8-2007

a)  Vanessa Damo 
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