
PROJETO DE LEI Nº 
746
, DE 2007

Dá a denominação de Mayara Regina Pereira ao viaduto que especifica, no Município de São Carlos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mayara Regina Pereira” o viaduto localizado no km 232,0 da SP 310 – Rodovia Washington Luis, dispositivo de passagem sobre a Avenida Capitão Luiz Brandão, acesso ao bairro Vila Santa Maria, no Município de São Carlos.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mayara Regina Pereira, filha de Lorival Martins Pereira e de Sônia Regina Martinez Pereira, nasceu na cidade de São Carlos no dia 05 de abril de 1990 e faleceu na mesma cidade em 16 de junho de 2007.


Era estudante da 8ª série do 1º grau da Escola Carmine Botta e funcionária exemplar no comércio da cidade de São Carlos. 


Era uma jovem muito carismática, extrovertida, alegre, e sempre muito carinhosa, não somente com os seus familiares, que ficaram muito abalados com o seu falecimento, mas também com as pessoas com as quais mantinha um relacionamento, tanto comercial, como amistoso, e por este motivo conquistou uma infinidade de amigos, tanto no município de São Carlos, como em outras cidades da região, justamente por se tratar de uma pessoa prestativa, atenciosa e competente em tudo que se propunha a fazer.


Em sua profissão de vendedora no comércio de roupas da cidade conquistou a credibilidade, a confiança e o carinho de diversos clientes e fornecedores do estabelecimento e, certamente, teria uma carreira muito promissora dentro de seus ideais de poder ajudar o próximo e tentar transformar para melhor esse mundo em que vivemos, se não fosse o trágico destino da noite de sábado, do dia 16 de junho de 2007, quando em um 

acidente de moto na Rodovia Washington Luis, no município de São Carlos, nossa querida Mayara perdeu a sua vida e deixou perplexa a comunidade de São Carlos. Foi um fato que realmente abalou a cidade e entristeceu as pessoas que a conheciam, e também muitas pessoas da cidade e da região, visto que a repercussão do ocorrido foi muito grande na imprensa local.


É certo que a nossa querida Mayara ficará sempre em nossa memória, mas a saudade será consolada por meio da lembrança de uma menina simples, humilde e muito verdadeira, filha de pessoas respeitadas em toda a comunidade de São Carlos.


Era uma pessoa desapegada dos bens materiais e sempre disposta a ajudar o próximo, ainda que para isso, tivesse de ficar sem o que era seu, o que acabou acontecendo, perdeu o seu bem mais precioso, a sua vida, e por conta disto pretendo prestar, por meio deste projeto de lei, uma homenagem para Mayara Regina Pereira, onde serão lembradas as diversas famílias de vítimas de acidentes de trânsito.


Com a aprovação deste projeto de lei o Estado terá encontrado uma maneira de reconhecer o quanto foi difícil para o município de São Carlos dizer adeus para uma pessoa com as características da jovem Mayara.


Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 2/8/2007

a)  Roberto Massafera - PSDB
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