
PROJETO DE LEI Nº 
748
, DE 2007

Dá a denominação de Rosa Massei Di Lorenzo à passarela localizada no km 234,20 da SP 310-Rodovia Washington Luis, no Município de São Carlos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rosa Massei Di Lorenzo” a passarela localizada no km 234,20 da SP 310 – Rodovia Washington Luis, no Município de São Carlos.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Rosa Massei Di Lorenzo, filha de Miguel Massei e de Maria Stella Fagá Massei, nasceu na Itália e veio para o Brasil na época da imigração italiana, vindo a falecer em 12 de novembro de 1966, em São Carlos.


Casou-se com Nicola Di Lorenzo em 1º de maio de 1915, e desta união tiveram sete filhos, João, Orlindo, Iolanda, Maria Helena, Lauro, Percio e Miguel.


Irmã do ex-prefeito de São Carlos, Antônio Massei, teve sua trajetória de vida e luta um início como dona-de-casa dedicando-se, desde cedo, às prendas domésticas, sendo sempre um exemplo de boa dedicação como mãe, como dona-de-casa, como esposa e também como avó e bisavó. Dedicou-se ao trabalho na lavoura como tantos outros italianos imigrantes que saíram da Itália e vieram para o Brasil em busca de uma nova vida, de um novo ideal, e acabaram por ajudar a construir esse maravilhoso estado que é São Paulo, onde a imigração italiana teve uma importância muito grande e, por conta disto, 

pretendo prestar uma homenagem a esta senhora que engrandeceu a história de São Carlos.


Rosa Massei Di Lorenzo nos deixou um exemplo de vida, de amor, de dedicação e de trabalho que muito contribuiu para o progresso do nosso Estado.


Pelo exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 2/8/2007

a) Roberto Massafera - PSDB
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