
INDICAÇÃO Nº 
2210
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos para as obras de infra-estrutura e pavimentação de ruas, no município de ITARARÉ-SP.

JUSTIFICATIVA

De um modo geral, as administrações municipais têm lutado com muitas dificuldades para realizar aquilo que é essencial para o bem estar de seus munícipes.

Um dois problemas que estão causando sérios transtornos para o município de Itararé é a situação precária em que se encontram e a falta de pavimentação das ruas dos Bairros Jardim Alvorada, Vila Beca, Parque Centenário e Vila Novo Horizonte. Também na Vila Sinhá resta ainda 3 (três) ruas sem calçamento e os Jardins São Paulo e São Pedro não possuem nenhuma rua pavimentada.

A realização de obras de infra-estrutura e a pavimentação dessas ruas são de vital importância para o desenvolvimento do município.

Diante do exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, para que a cidade de Itararé continue proporcionando muito conforto e bem estar a sua população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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