
PROJETO DE LEI Nº 
761, DE 2007

Denomina de "Simão de Oliveira Vaz" o  trevo rodoviário localizado no cruzamento das Rodovias SP-141 e SP-157, em Porangaba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Simão de Oliveira Vaz” o trevo localizado no cruzamento das Rodovias SP-141 e SP-157, em Porangaba.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data da publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem como objetivo dar denominação a trevo localizado no cruzamento das Rodovias SP-141 e SP-157, no Município de Porangaba.

Trata-se de homenagem a um dos filhos mais queridos de Porangaba, cidadão que se distinguiu menos por feitos espetaculares do que pelo exercício diligente e constante daquelas virtudes sem as quais não subsiste a vida familiar ou social.

Simão Vaz, como era conhecido o homenageado em sua cidade natal, foi – como tantos brasileiros – um trabalhador tenaz e obstinado, cujos esforços mais de uma vez foram frustrados por uma organização econômica rudimentar ou claramente negligente para com o pequeno empreendedor.  

Tendo se dedicado à lavoura durante algum tempo, não conseguiu, como tantos outros pequenos lavradores, resistir à instabilidade dos negócios rurais, sofrendo perdas de tal envergadura que quase todo seu patrimônio foi perdido.

Perseverando em assegurar a subsistência de sua família às custas do próprio trabalho, Simão Vaz mudou-se do meio rural para o urbano, exercendo ali o modesto ofício de carroceiro até que as infinitas provações pelas quais passou o compeliram a aceitar um emprego na Administração Municipal.

Servidor público digno e dedicado, Simão Vaz soube conquistar o apreço geral de colegas e administrados, continuando a trabalhar de modo incessante até a aposentadoria, que precedeu em apenas quatro anos o seu falecimento.

Marido de Silvéria Alves de Camargo, pai de Dirce, Dirceu, José e Hélio, Simão de Oliveira Vaz continua ainda vivo na memória de seus concidadãos, merecendo plenamente a modesta homenagem pretendida por este projeto.

Ante o exposto, solicitamos o concurso dos Nobres Colegas para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 7/8/2007

a)  Celso Giglio - PSDB
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