
INDICAÇÃO Nº 
2413
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, junto aos órgãos competentes, no sentido de que sejam liberados recursos financeiros no valor de R$150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) para a instalação de refletores no Estádio Municipal José Romualdo Rosa, no Município de Cardoso.

JUSTIFICATIVA

Considerando que devem ser garantidos às crianças e adolescentes espaços públicos para acesso a eventos culturais, esportivos e de lazer;

Considerando que é fundamental incentivá-los à saudável prática esportiva e para tal os espaços devem ser seguros e de qualidade;

Considerando que as crianças e jovens das escolinhas de futebol do Município de Cardoso não dispõe de Ginásio com adequada iluminação, o que inviabiliza os treinos em horários noturnos;

Apresentamos a presente propositura visando melhorar as condições do Estádio Municipal José Romualdo Rosa e viabilizar o desenvolvimento físico e social de crianças e adolescentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza - PPS
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