                                           Parecer nº 1777, de 2007

Da Comissão de Agricultura e Pecuária, sobre a Moção nº 47, de 2007

         
De iniciativa do Deputado Afonso Lobato, a moção em epígrafe apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados, e também aos Senhores Lideres Partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam todos os esforços necessários à aprovação do PL-7586/2006, ora em trâmite na Câmara dos Deputados, que tem por fim acrescentar inciso ao §6º, do artigo 3º, da Lei nº 7.802, de 11 de julho de 1989, proibindo a comercialização do aldicarbe, agrotóxico de alta nocividade, conhecido popularmente como “chumbinho”.



No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para essa Comissão de Agricultura e Pecuária.


Na qualidade de relator designado, cabe-nos, na oportunidade, apresentar manifestação com relação ao mérito da proposição.

         
Ao analisar a matéria, verificamos tratar-se de medida mais do que necessária, pois a substância aldicarbe tem sido responsável por muitas intoxicações e, inclusive, mortes acidentais em nosso País, como tem reportado a imprensa com freqüência.

            O Deputado Federal Fernando Coruja, autor do projeto, menciona, inclusive, na justificativa da proposição, que desde 2003, o IDEC vem solicitando à ANVISA ações e medidas para a eliminação dos problemas advindos da má-utilização desse defensivo, sem, no entanto, obter resposta que solucione a questão. 



Assim sendo, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 47, de 2007.

a) Barros Munhoz  - Relator

      Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

      Sala das Comissões, em 29-8-2007.

a) Aloísio Vieira – Presidente
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