PARECERN.º  1784, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 02, DE 2001 

      De autoria dos nobres Deputados Carlinhos Almeida, Vanderlei Siraque e Hamilton Pereira, o Projeto de lei em epígrafe objetiva dispor sobre o orçamento participativo do Estado de São Paulo.

      Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto. 

      Em seguida, a Comissão de Economia e Planejamento opinou favoravelmente à aprovação do projeto.

      Por fim, face à não-manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento, compete-nos, na qualidade de Relator Especial designado, analisar os aspectos previstos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.

      Ao fazê-lo, verificamos que a proposta tem como objetivo regulamentar o orçamento participativo no Estado de São Paulo.

      Ao verificarmos a Lei estadual n.o 12.677, de 2007, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Estado, constatamos que as audiências públicas já estão previstas, em seu artigo 12:  

      Artigo 12 - Para assegurar transparência durante o processo de elaboração da proposta orçamentária, o Poder Executivo promoverá audiências públicas, nos termos do artigo 48 da Lei Complementar federal n° 101, de 4 de maio de 2000.

      Dessa maneira, o Projeto, na medida em que não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

      Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.o 02, de 2001.

      É o nosso parecer

      a) Simão Pedro - Relator Especial

