                            PARECER N° 1790,  DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de lei nº  034, de 2005. 

Na qualidade de relatora designada para exarar parecer da Comissão de Promoção Social, ratifico a manifestação de fls. 06 e 07, que conclui favoravelmente pela aprovação do Projeto de Lei n°. 034, de 2005. 

a) Ana do Carmo  - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-6-2007

a) DÁRCY VERA - Presidente

Dárcy Vera - Afonso Lobato - Ana do Carmo - Marcos Zerbini

Manifestação a que se refere a  Relatora Especial

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre financiamento às associações de aposentados, pensionistas e idosos para aquisição de ônibus. 

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Compete agora a esta Comissão de Promoção Social analisar os aspectos previstos no § 9ºdo artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, constatamos que o presente pretende disponibilizar uma linha de crédito especial para associações que congreguem aposentados, pensionistas e idosos, a fim de lhes possibilitar a aquisição de ônibus. 

A compra desse tipo de veículo, por tais associações, viabilizaria a realização de uma infinidade de passeios e excursões agradáveis que contemplariam interesses culturais, históricos, esportivos e gastronômicos de seus sócios. A partir dessas viagens, os integrantes da chamada terceira idade teriam a oportunidade de conhecer diferentes lugares com os mais diversos atrativos, desfrutar de momentos de lazer e aproveitar essa bela fase da vida.

Sabemos que o número de idosos vem crescendo no Brasil, sobretudo no Estado, onde se concentram 20% dos integrantes dessa faixa etária. Então, entendemos que a instituição de benefìcios para esta classe, como o proposto, representa, sobretudo, uma significativa melhora em sua qualidade de vida.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º  34, de 2005.

a) Ana do Carmo

