PARECER Nº 1795, DE 2007

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA  E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 276, DE 2007.

De autoria do Deputado Vinicius Camarinha, o Projeto de Lei nº 276, de 2007, dá denominação de "Casa de Agricultura José Coronado Cabrera" à Casa de Agricultura do município de Ibirarema.

A presente proposição esteve em pauta no período correspondente às 21ª a 25ª Sessões Ordinárias, de 17/04/2007 a 23/04/2007, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebeu daquele órgão técnico manifestação favorável à sua aprovação. 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura veio a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 15 do Art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.

Destacamos que o Autor pretende homenagear a memória do Senhor José Coronado Cabrera, um pecuarista que trouxe grandes contribuições para o desenvolvimento de sua atividade na região, como a introdução do gado zebu e do plantio de alfafa como forrageira de alto valor nutritivo. 

Ante o exposto , nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 276, de 2007,  " ad referendum" do Plenário.

É o nosso parecer.

a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, "ad referendum" do Plenário.

Sala das Comissões, em 29-8-2007

a) ALOISIO VIEIRA - Presidente

Aloisio Vieira - Ana do Carmo - José Zico Prado - João Caramez - Aldo Demarchi

