PARECER Nº  1808, de 2007

DE RELATOR ESPECIAL em substituição ao da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº. 785, de 2005, VETADO TOTALMENTE

Adoto como meu PARECER a manifestação exarada pelo nobre Deputado José Zico Prado, às folhas 29, que opina pela aprovação da propositura em epígrafe e, conseqüentemente, contrário ao veto total oposto pelo Excelentíssimo Senhor Governador.

a) Roberto Massafera – Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial

O Projeto de Lei Nº 785, de 2005, uma iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, tem como objetivo denominar de “Deputado Guilherme Gianetti” a estação ferroviária de Guaianazes, na Capital.  

A propositura foi votada nesta Casa e encaminhada à sanção do Senhor Governador. Sua Excelência vetou-a totalmente  e devolveu-a  ao reexame do Poder Legislativo.

Redistribuída à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer daquele órgão técnico em tempo hábil, tendo o Senhor Presidente procedido à designação de Relator Especial, em substituição. O Relator se manifestou favoravelmente ao projeto e contrariamente ao veto. 

Na seqüência do processo legislativo, encaminhada a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, compete-nos na qualidade de Relator, analisar a proposição quanto ao mérito.

É notório e de conhecimento público que o homenageado foi membro desta Casa de Leis e, pessoa querida, sempre presente nos assuntos afetos à comunidade de Guaianazes, onde nasceu e residiu por toda a sua existência. A vida pessoal e política do ex-deputado José Guilherme Gianetti em dados momentos são coincidentes com a história de Guaianazes. 

Em sua vida política pautou-se na incansável luta pela instalação de estação de metro em Guaianazes. Tendo sido, finalmente, atendido com a construção da estação ferroviária de Guaianazes, padrão Metrô, pela Companhia do Metropolitano de São Paulo—METRÔ, que pertence à Linha E, da CPTM e opera integrada a Linha 3 – Vermelha do Metrô.  

Face ao exposto, concluímos, respeitosamente, que o Senhor José Guilherme Gianetti, ex-deputado do Estado de São Paulo é personalidade referência do bairro de Guaianazes, podendo, portanto, a estação ser denominada “Deputado Guilherme Gianetti”.

Assim sendo, somos favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 785, de 2005, e, conseqüentemente, contrários ao veto total oposto pelo Excelentíssimo Senhor Governador.

a) José Zico Prado- Relator Especial

