PARECER N°  1818,  DE 2007

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 372, DE 2005

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe objetiva criar o Banco de Talentos no âmbito do Estado.

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou  substitutivos.

Em seguida, a fIm de ser examinado consoante o previsto no § lº do artigo 31 do regimento citado, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação, com emenda.

Com base no § lº do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, compete a esta Comissão analisar o mérito desta proposta.

Ao fazê-lo, percebemos que esta proposição objetiva criar um banco de talentos no Estado, que terá a finalidade de intermediar, gratuitamente, a contratação de artistas. Desse modo, pintores, escultores, atores, cantores e demais profIssionais da área artística não dependerão de empresários para fIrmar seus contratos em eventos, espetáculos ou exposições.

Diante de tal iniciativa, concluímos que a medida em tela traz um grande incentivo à cultura e à divulgação de novos talentos, possibilitando que pessoas com vocação para a arte tenham a oportunidade de mostrar seu trabalho e encantar o público.

A emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora o texto original do projeto, motivo pelo qual a apoiamos.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 372, de 2005, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Vicente Cândido – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 17-8-2006.

a) Célia Leão – Presidente
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