PARECER  Nº  1822, DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre a Moção nº  41, de 2007. 

De autoria da nobre Deputada Vanessa Damo, a Moção em epígrafe aplaude a iniciativa de artistas que deram origem ao Movimento Cívico "Amazônia Para Sempre", defendendo um importante patrimônio nacional, assegurando a preservação do meio ambiente, e principalmente buscando implementar a interrupção imediata do desmatamento da Floresta Amazônica.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias (de 12/06 a 18/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.a parte, combinado com o artigo 31, § 18, ambos da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente emitir parecer sobre a propositura em análise. 

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o tema assume extrema importância, pois o contínuo desmatamento da Floresta Amazônica é uma ameaça à preservação do meio ambiente no Brasil e no mundo.

Para nosso espanto, o desmatamento da Floresta Amazônica já atingiu 13% da cobertura original, segundo relatório divulgado em 2000 pela WWF, Organização Não-Governamental dedicada à defesa do meio ambiente (fonte: http://www.suapesquisa.com/desmatamento ).

É necessário deter o avanço da ocupação humana na Floresta Amazônica, combatendo a errônea visão que a enxerga como obstáculo ao progresso, e como área a ser conquistada e

transformada ou em pastos para a criação de gado, ou em campos de plantio de soja, ou em reserva extrativista de madeira.

Nesse sentido, é louvável o trabalho desenvolvido pelo Movimento Cívico "Amazônia Para Sempre", projeto idealizado por diversos artistas brasileiros, sem cunho político-partidário, com o intuito de lutar pela imediata interrupção do desmatamento da Floresta Amazônica.

Diante de todo o exposto, e com o intuito de aprimorar o texto original, propomos aos nobres pares desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº  41, de 2007, a seguinte redação:

"A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a iniciativa dos artistas que fundaram o Movimento Cívico 'Amazônia Para Sempre', com o objetivo de defender a preservação da Floresta Amazônica, exigindo a imediata interrupção do seu desmatamento."

Isto posto, opinamos favoravelmente à Moção nº  41, de 2007, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a) LELIS TRAJANO -  Relator

Aprovado o parece do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo.

Sala das Comissões ,em 15-8-2007

a) JOSÉ BITTENCOURT - Presidente

Carlinhos Almeida - José Cândido - Rodolfo Costa e Silva - Rita Passos - José Bittencourt

