
REQUERIMENTO 

    


Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de Urgência para o Projeto de lei nº 918, de 2007 do Senhor Governador do Estado de São Paulo que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação ao Município de Serrana, imóvel situado na Rua João Antonio Terçariol nº 76, naquela localidade.

JUSTIFICATIVA

                                                   O citado prédio, ou seja, o Centro de Saúde III, necessita de urgentes obras de reformas e ampliações. O Governo Municipal já detêm as verbas necessárias para a realização das melhorias nas instalações, sendo para isso,  necessário que o prédio pertença ao patrimônio municipal.

   



Face aos grandes  desgastes do local, a Secretaria Municipal de Saúde precisou locar outro prédio para atender a população, o que vem causando grandes transtornos para o bom atendimento médico e ambulatorial para a população mais carente.

  



Desta forma, solicitamos a tramitação, em caráter de urgência, do Projeto de Lei 918 de 2007, que tramita nesta Casa de Leis desde o último dia 04 de setembro de 2007.     

Sala das Sessões, em 12-9-2007

a)  Rafael Silva   a) Adriano Diogo  a) Reinaldo Alguz  a) Carlinhos Almeida  a) João Barbosa   a) Conte Lopes  a) Edson Giriboni  a) Olímpio Gomes  a) Rita Passos  a) Baleia Rossi  a) Valdomiro Lopes  a) Celso Giglio  a) Rui Falcão  a) Marcos Martins  a) Campos Machado  a)  Celino Cardoso  a) Antonio Salim Curiati  a) Waldir Agnello  a)José Zico Prado  a) Barros Munhoz  a) José Bittencourt  a) Afonso Lobato  a) Enio Tatto  a) Said Mourad  a) Cido Sério  a) Ed Thomas  a) Otoniel Lima  a) Bruno Covas  a) Simão Pedro  a) Uebe Rezeck  a) Antonio Mentor  a) Orlando Morando  a) Patrícia Lima  a) Roberto Felício  a) Marcos Zerbini  a) Hamilton Pereira  a) José Bruno  a) Ana Perugini  a) Mauro Bragato
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