PARECER Nº  2002,  DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 267, DE 2006 

De autoria da Deputada Havanir Nimtz, o projeto em epígrafe institui o "Programa de Prevenção do Câncer de Intestino", através do exame de colonoscopia na rede pública de 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer a ela favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Esta propositura tem o nobre objetivo de criar o programa supracitado, o qual tem por finalidade submeter pessoas acima dos 40 anos, com histórico de câncer de intestino na família e as com mais de 50 anos e sem esse histórico familiar, ao exame de colonoscopia, a ser realizado na rede pública de saúde. Esse exame permite examinar a superfície interna o intestino grosso e, quando necessário, efetuar biópsias e até ressecções terapêuticas de lesões existentes.

Quando detectado precocemente, o câncer intestinal tem, aproximadamente, 70% de chance de ser curado, se tratado em sua fase inicial. Portanto, a medida em tela é de suma importância para a população paulista, sobretudo, para aqueles que são menos favorecidos economicamente e dependem da rede de saúde pública para realizar seus exames médicos.

Diante de todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº  267, de 2006.

a) José Dilson  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-12-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Beth Sahão – Carlos Neder – Waldir Agnello – Analice Fernandes – Pedro Tobias

