
PARECER N.° 2050, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 560, DE 2007

                                        De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá denominação de “Luiz Carlos do Nascimento Amaral” ao trevo localizado no km 206,600 da Rodovia Washington Luis – SP 310, no Município de Itirapina. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo por ela apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o homenageado nasceu em 1940, no Município de Rezende, Rio de Janeiro. Formado engenheiro, trabalhou na Camargo Corrêa Industrial, em obras como: Linha Norte-Sul do Metrô de São Paulo; Construção da BR-101 (Rio-Santos); Barragem de Paraitinga; Usina Hidrelétrica de Itaipu; obras no Aeroporto de Cumbica; Sucocítrico Cutrale; Presídio de Marília; obras na  Rodovia Santos Dumont (Campinas); obras no Aeroporto de Viracopos; obras na Rodovia Carvalho Pinto (Guararema); obras na Rodovia Marechal Rondon (duplicação do km. 343 ao km. 372) e construção de viadutos em Bauru. Casado e pai de 3 filhos, veio a falecer em 2007.

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu especificar a localização da obra rodoviária em questão, conforme informações fornecidas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Portanto, somos por sua aprovação.

                                         Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 560, de 2007, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR  - Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do Parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 12-9-2007

a) JOSÉ ZICO PRADO – Presidente

José Zico Prado – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Edson Giriboni – Campos Machado – João Caramez – Aldo Demarchi
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