PARECER N°
. 2107, DE 2007

De RELA TOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.o 696, de 2003.

De autoria do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe autoriza o Governo do Estado a conceder isenção de pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPV A para os veículos de propriedade de entidades de caráter assistencial e filantrópico no Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nas sessões ordinárias de 25 a 29/08/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou dentro do prazo regimental, motivando a designação deste Deputado para analisar a matéria na qualidade de Relator Especial.

Ao verificar o projeto, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos .19 e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1.º e 146, 1II, ambos do Regimento Interno consolidado.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n° 696, de 2003.

É o nosso parecer.

a) ALDO DEMARCHI – Relator Especial

