PARECER  Nº  2163,  DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 121, DE 2006

De autoria da Deputada Havanir Nimitz, a propositura em referência visa instituir a "Semana Estadual de Orientação e Prevenção das Doenças da Voz", na rede pública de saúde do estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/03/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, foi a propositura remetida à Comissão de Constituição de Justiça, da qual recebeu parecer favorável.

No presente, vem o projeto lei à consideração da Comissão de Saúde e Higiene, na qual, na condição de relatora, procedemos à sua análise, do ponto de vista do mérito.

Analisando a matéria, constatamos que a lei "objetiva orientar e prevenir as doenças da voz através de palestras e procedimentos realizados por especialistas da área, nos estabelecimentos de saúde, no âmbito do estado de São Paulo".

Trata-se, no nosso entender, de iniciativa meritório, tendo em vista a ocorrência de grande número de patologias relacionadas à voz, causadas por diversos fatores e que, como aponta a justificativa do projeto de lei, em sua grande maioria têm tratamento. Entretanto, quanto mais cedo o diagnóstico for feito, maiores são as chances de se preservar uma boa voz, principalmente nos casos de câncer.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei 121, de 2006.

a) Beth Sahão -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Waldir Agnello - Presidente

Beth Sahão - Waldir Agnello - Analice Fernandes - Ricardo Castilho - Vanderlei Siraque.

