PARECER Nº 2208, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 895, DE 2003

De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe obriga a instalação de elevadores em todas as edificações permanentes construídas com três ou mais andares no Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/03, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar o' mérito da propositura, conforme previsto no § 9° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a propositura pretende tornar obrigatória a instalação de elevadores em todas as edificações permanentes construídas com três ou mais andares no Estado.

Salientamos que o previsto no projeto está em sintonia com os direitos e as garantias fundamentais previstos em nossa Constituição Estadual. Portanto, devemos incentivar a criação de mecanismos que visem garantir a mobilidade das pessoas portadoras de deficiência física tornando mais fácil sua locomoção. Entendemos ainda, que o projeto atende às necessidades não só dos idosos, como também das pessoas doentes ou acidentadas com dificuldades para se movimentar.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 895, de 2003.

a) Marcelo Bueno – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/5/2004

a) José Carlos Stangarlini – Presidente

Souza Santos – Ana do Carmo – Maria Lúcia Prandi – José Carlos Stangarlini.

