PARECER N° 2234, DE 2007

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 75, DE 2003

Na qualidade de relator designado para exarar parecer sobre o Projeto de lei n° 75, de 2003, que dispõe sobre a inclusão das Academias de ginástica, musculação, dança, natação, hidroginástica e similares, no SIMPLES, ratifico a manifestação de fls. 37 a 39, que conclui favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo apresentado.

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 4-11-2006.

a) Sidney Beraldo – Presidente

Mauro Bragato – Palmiro Mennucci – Carlinhos Almeida – Sidney Beraldo – Renato Simões

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do nobre Deputado LUIS CARLOS GONDIM, o Projeto de lei em epígrafe objetiva a inclusão das academias de ginástica, musculação, dança, natação e hidroginástica e similares no SIMPLES, Regime Tributário da Microempresa e Empresa de Pequeno Porte, ficando, assim, beneficiadas pela lei Estadual nº 10.086, de 19.11.98.

Justifica a presente propositura com argumento no sentido de que, embora o faturamento anual das empresas que exerçam essas espécies de atividades sejam compatíveis com as receitas brutas estipuladas na lei estadual acima citada, atualmente não estão as mesmas sendo beneficiadas pelo sistema simplificado de recolhimento do ICMS.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida e, consoante às disposições contidas no inciso I e no parágrafo 10 do artigo 31 da já mencionada Consolidação do Regimento Interno desta Casa legislativa, o Projeto de lei nº 0075, de 2003 foi encaminhado para apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, tendo, portanto, recebido parecer favorável (fls. 03).

Redistribuídos os autos no âmbito desta Comissão de Economia e Planejamento, compete-nos examinar a matéria, apresentando o seguinte parecer:

Segundo consta das justificativas apresentadas, "as academias de ginástica, musculação, dança, natação e hidroginástica e similares, são prestadoras de serviço que enquadram-se no conceito de micro e pequenas empresas, pois o faturamento que apresentam estão enquadrados dentro do estipulado pela lei 10.086, de 19 de novembro de 1998". Todavia, estas empresas não vêm sendo beneficiadas pelo regime tributário simplificado da microempresa e da empresa de pequeno porte no Estado de São Paulo instituído pela lei retro mencionada com suas alterações subseqüentes.

Em que pesem os argumentos apresentados pelo autor, cumpre-nos assinalar que, em oportunidade anterior já nos manifestamos junto a esta Comissão, no sentido de ser, sem dúvida alguma, de suma importância o apoio aos pequenos empreendimentos microempresas ou pequenas empresas e, no caso, tal regra deve estender-se também às Academias de Ginásticas, em suas diversas espécies, na forma expressa e indicada no Projeto de lei em apreço.

Trata-se, na verdade, de incremento da chamada política ativa de emprego, visando, acima de tudo, a redução da taxa de desemprego, sendo, ademais, esta uma das principais medidas de combate à fome. E, nos termos acentuados, tal medida acaba ainda certamente contribuindo para o aumento da receita do Estado. Disto, não há dúvidas!

Descabem serem feitas quaisquer exceções a certas atividades ou empresas, se realmente estiverem tais devidamente enquadradas nos parâmetros estipulados através da lei nº 10.086, de 19 de novembro do ano de 1.998. Afinal, o que a lei não excepciona, não cabe ao intérprete fazê-Io.

Por essa razão, para que não persistam mais prejuízos às academias de ginásticas, musculação, dança, natação e hidroginástica e similares para. o enquadramento e aplicação da lei Estadual nº 10.086, de 19 de novembro de 1998, com suas alterações posteriores, é que propomos o seguinte substitutivo:

SUBSTITUTIVO

PROJETO DE LEI N° 0075, DE 2003.

Dispõe sobre a inclusão das Academias de Ginástica, Musculação, Dança, Natação e Hidroginástica e Similares, no SIMPLES.

A Assembléia legislativa do Estado de São Paulo, DECRETA:

Artigo 1° - As Academias de Ginástica, Musculação, Dança, Natação, Hidroginástica e Similares ficam incluídas no SIMPLES, Regime Tributário da Microempresa e Empresa de Pequeno Porte, desde que atendam aos "'requisitos da lei 10.086, de 19.11.98, e suas alterações subseqüentes.

Artigo 2° - Esta lei entrará em vigor na data de sua promulgação, revogadas as disposições em contrário.

Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 0075, de 2003, na forma do substitutivo ora apresentado.

É o nosso parecer.

a) Mario Reali

