PARECER Nº 2360, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 917, de 2005. 

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de informação dos servidores em unidades de atendimento à saúde.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 193.ª a l.ª Sessões Ordinárias (de 20/12/05 a 30/01/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4.°, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise. 

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a propositura tem por escopo tomar obrigatória, em todas as unidades de atendimento à saúde da rede estadual, a fixação de quadro informativo, em local público e visível, contendo relação de todos os servidores, seus horários, atividades e cargos.

A medida tem por finalidade assegurar aos usuários da rede pública estadual de saúde a necessária e salutar fiscalização sobre o bom e efetivo funcionamento dos serviços prestados.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 917, de 2005.

É o nosso parecer

a) José Dilson -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/12/2006

a) WALDIR AGNELLO - Presidente
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