PARECER N.º 2366  , DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.o 935, DE 2005

N a qualidade de Relator designado para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 07, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 935, de 2005.

a) Said Mourad - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/6/2007

a) Conte Lopes - Presidente

Said Mourad - Conte Lopes - Otoniel Lima - Vanderlei Siraque - Jorge Caruso - Bruno Covas.

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a criação do "Cadastro Estadual do Sistema Carcerário".

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Segurança Pública a fim de analisá-lo quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que esta proposta pretende criar o Cadastro Estadual do Sistema Carcerário, do qual deverão constar todos os nomes dos internos dos estabelecimentos prisionais do Estado.

Esta proposição tem por intuito informar com exatidão e presteza o local onde os internos do sistema prisional estão cumprindo sua pena e evitar que seus familiares e amigos os tomem como desaparecidos ou desconheçam seu real paradeiro.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.o 935, de 2005.

a) ANTÔNIO SALIM CURIATI

