PARECER Nº 2337, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE  O PROJETO DE LEI Nº 627, DE 2004

      De iniciativa da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dispõe sobre a isenção do pagamento da tarifa de pedágio nas rodovias paulistas às pessoas com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos.

      No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para o exame das Comissões de Constituição e Justiça, Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento.

      Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, não recebeu parecer dentro do prazo regimental, sendo designado como Relator Especial o Deputado Souza Santos, que se manifestou favoravelmente à propositura.

      Dando seqüência ao trâmite legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações, onde não foi apreciada tempestivamente. Designado Relator Especial, o Deputado Orlando Morando apresentou parecer favorável à aprovação da matéria.

      A seguir, o projeto foi encaminhado esta Comissão de Finanças e Orçamento para análise da matéria em seu aspecto orçamentário.

      Vencido o prazo regimental sem o competente pronunciamento da Comissão de Finanças e Orçamento, designou-nos o ilustre Presidente desta Casa para apreciar a matéria em substituição àquele órgão técnico e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação. 





      Isto posto, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 627, de 2004.

a) MAURO BRAGATO - Relator Especial

