PARECER N° 2376, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE O PROCESSO RGL N° 4433, DE 2007

O Presidente da Câmara Municipal de Olímpia, Sr. Francisco Roque Ruiz, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício nº 211/2007, cópia do Requerimento nº 250/07, de autoria do Vereador Dr. João Batista Dias Magalhães, aprovado pelos edis em 26/03/07, solicitando a esta Casa a inclusão de dispositivo legal no orçamento estadual ou da Secretaria da Habitação, possibilitando atender de forma resolutiva a reurbanização do bairro Jardim Boa Esperança, no Município de Olímpia.

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Promoção Social, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 9°, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relatora designada por esse órgão técnico, verificamos que os nobres vereadores de Olímpia solicitam desta Assembléia a iniciativa de contemplar na lei orçamentária ações de reurbanização do bairro Jardim Boa Esperança, com base na Emenda Constitucional nº 23, de 2007, aprovada com o intuito de contribuir para a reurbanização e desfavelização de áreas do Estado.

Conforme informações contidas no Requerimento n.o 250, de 2007, o referido bairro localizado no Município de Olímpia é uma área densamente povoada, desprovida de inúmeros recursos de infra-estrutura urbana: rede de saneamento básico, energia elétrica, asfalto, transportes etc.

Assim, nos parece bastante justo e razoável que o Governo estadual volte sua atenção para essa área, auxíliando o Município de Olímpia a reurbanizá-Ia e melhorar as precárias condições de moradia ali existentes.

Nesse sentido, o Sr. Presidente da Câmara Municipal de Olímpia solicita desta Assembléia Legislativa a inclusão de dispositivo legal no orçamento do Estado, o que, embora possível por meio de emenda parlamentar, mostra-se inviável no presente momento, visto que esta Casa deve aguardar o envio do Projeto de Lei Orçamentária pelo Poder Executivo, até 30 de setembro deste ano.

Assim, atendendo aos anseios da população de Olímpia e dada a urgência que a matéria inspira, parece-nos mais acertado reql:Jerer ao Governador que contemple, no Projeto de Lei Orçamentária a ser enviado até 30 de setembro deste ano, medidas destinadas a reurbanizar o bairro Jardim Boa Esperança, no Município de Olímpia.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Promoção Social a seguinte

INDICAÇÃO

"INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos e providências no sentido de incluir, no Projeto de Lei Orçamentária a ser encaminhado a este Poder Legislativo até 30 de setembro de 2007, dotações orçamentárias destinadas a promover ações de reurbanização e desfavelização do bairro Jardim Boa Esperança, no Município de Olímpia."

É o nosso parecer.

a) ANA DO CARMO - Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 22/8/2007

a) Darcy  Vera - Presidente

Afonso Lobato - Rita Passos - Ana do Carmo - Darcy Vera.

