
Emenda nº   1    , ao Projeto de lei nº 1115, de 2007

SL Nº 503, de 2007

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 1115, de 2007, a seguinte redação:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Soldado PM Arnaldo Francisco Louvandini”, a sala de aula existente no interior do Posto do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar, localizado na Av. Coronel José Soares Marcondes, nº 1432, no Município de Presidente Prudente/SP.

JUSTIFICATIVA

A proposta demonstra que o saudoso “Sd PM Arnaldo Francisco Louvandini” possui méritos que justificam e muito a honraria, pois cumpriu com honradez o juramento que fez ao ingressar nas fileiras da Polícia Militar, servindo no Corpo de Bombeiros, onde morreu no cumprimento do dever, assim como tantos outros heróis desta Sesquicentenária Instituição Policial Militar.

Entretanto, entendemos que o Posto do Corpo de Bombeiros que se pretende nominar, em particular, ou qualquer outro dentre os vários existentes na Polícia Militar, não deve possuir uma denominação específica, pelo simples fato de que qualquer Quartel da Polícia Militar, seja do Corpo de Bombeiros ou do Policiamento, todos eles têm, historicamente, sua denominação alfa-numérica, o que basta como referência dentro de uma Instituição Militar, não carecendo de outra adjetivação para realçar-lhe a importância e o mérito, sem contar que estaríamos também cometendo uma grande injustiça para com tantos outros notáveis milicianos que serviram nos diversos Quartéis do Corpo de Bombeiros e que igualmente também tombaram no cumprimento do dever e que, da mesma forma, são merecedores de tal honraria, com o propósito de terem seus nomes eternizados e lapidados na Instituição.

Assim, sugerimos a presente emenda e contamos com o apoio dos nobres pares para vê-la aprovada, que da mesma maneira será uma grande homenagem ao “Soldado PM Arnaldo Francisco Louvandini”.

Sala das Sessões, em 27/9/2007

a)  Edson Ferrarini

SPL - Código de Originalidade: 744487 270907 1700


