PARECER Nº 1804, de 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANCA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 369, DE 2007

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0369, de 2007, de autoria do ilustre Deputado José Bruno, por meio do qual objetiva dispor sobre a destruição de veículos apreendidos, decorrentes de roubo, furto, acidente, abandono e falta de interesse de seu proprietário em reavê-lo. 

A proposta em apreço cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 30ª à 34ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08∕05∕2007), nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebendo parecer favorável à sua aprovação, na forma da emenda apresentada.

Prosseguindo, a proposta vem agora distribuída a esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, haja vista competir a esta Comissão dizer da proposição nos seus aspectos relacionados à segurança pública, à Polícia Civil e à Polícia Militar, nos termos do § 16, do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao apreciarmos a propositura verificamos que a justificativa procura demonstrar a necessidade de adoção da medida preconizada e se apóia em matérias jornalísticas publicadas a respeito de oficinas de desmanche irregulares, as quais são mantidas em função de veículos sinistrados, no entanto, muitas delas têm ligação com os crimes relacionados com roubo e furto de veículos, bem como com o comércio ilegal de peças de veículos automotores.

Nesse sentido não há necessidade de se acrescentar quaisquer outros comentários ou observações para corroborar o que foi expresso pelo autor do projeto que, com a medida, apresenta mais uma forma para minimizar as despesas do erário com a manutenção de depósitos públicos para a guarda de veículos apreendidos por motivos diversos, bem como restringe a possibilidade de irregularidades envolvendo depósitos particulares de veículos e, com isso, busca melhoria na área de segurança pública. 

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0369, de 2007, com a emenda da CCJ.
a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 22-8-2007.

a) Conte Lopes – Presidente
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