
 PARECER Nº  1833  , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES  SOBRE A MOÇÃO Nº 24, DE 2007 

O Deputado Luis Carlos Gondim propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva a fim de que determine ao órgão competente a imediata adoção das medidas administrativas necessárias, visando à realização de obras de recapeamento, capinação da vegetação na rotatória localizada no km 381 da Rodovia Transbrasiliana (BR 153), na interligação com as Rodovias SP 327 e SP 270 no Estado.  

Conforme o artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 11, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

A Rodovia Transbrasiliana - BR 153 interliga os Estados do Mato Grosso do Sul, São Paulo e Paraná e é uma importantíssima via de escoamento da produção agropecuária desses Estados, notadamente de soja, desembarcada no Porto de Paranaguá (PR). Entretanto, seu estado de conservação é precário e há inúmeras crateras, depressões e péssima sinalização de trânsito, sobretudo nos trechos que cortam os Municípios paulistas de São José do Rio Preto, Marília e Ourinhos e Assis, e na rotatória que interliga as rodovias SP  327 e SP  270. 

Como o movimento de caminhões com cargas pesadas é intenso, a vegetação nas margens da rodovia está muito alta e o asfalto apresenta buracos e rachaduras, os motoristas são impedidos de desenvolver velocidade compatível com a permitida e se sujeitam às ações de assaltantes. Além desse perigo, diante das condições da pista, acidentes com vítimas fatais não param de ocorrer. 
                                   Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 24, de 2007.

a) ROBERTO MORAIS -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – João Caramez – Antonio Mentor – Orlando Morando – Aldo Demarchi. 
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