PARECER Nº  1834           , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE    A

MOÇÃO  Nº 0057, DE 2007.


De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes,  a Moção em epígrafe  apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Congresso Nacional,  a fim de  interceder junto à Comissão Permanente de Investigação, CPI do Apagão Aéreo, no sentido de que sejam feitas  investigações, em profundidade, no que concerne à manutenção das aeronaves de  empresas aéreas brasileiras. 


A proposição esteve em pauta no período correspondente às 78ª a 82ª Sessões Ordinárias , não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, conforme determina o  Artigo 156 do Regimento Interno  Consolidado,  a Moção foi encaminhada a esta Comissão  de Transportes e Comunicações para análise de seu mérito, sendo, este Deputado, Relator designado.


O autor da presente propositura  relata fatos , anteriores à tragédia transcorrida em 17 de julho, de 2007,  ocorridos em vôos da empresa aérea TAM,  em que foram  apresentados  problemas semelhantes em um dos reversos das turbinas.  Relata,  ainda,  outros incidentes  que ofereceram  perigo a  passageiros,  supostamente , pelo funcionamento inadequado da aeronave. 

 Isto posto, faz-se  necessária uma investigação profunda,  no que se refere à manutenção da frota das empresas aéreas brasileiras, no sentido de preservar  vidas e  tranqüilizar  futuros usuários.  


Assim sendo,  manifestamo-nos  favoráveis   à  Moção,  nº 57, de 2007.

a) CAMPOS MACHADO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Morais – Edson Giriboni – José Zico Prado – Campos Machado – Orlando Morando – Rogério Nogueira – João Caramez – Antonio Mentor – Aldo Demarchi.
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