PARECER N. º 1842,  DE 2007

da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o Projeto de Lei nº 589, de 2004


O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei n. º 589, de 2004, de autoria do ilustre Deputado Arnaldo Jardim, que objetiva dispor sobre o uso de vasilhames plásticos retornáveis utilizados na industrialização, envasamento e comercialização de água mineral no Estado de São Paulo, e dá outras providências.


O projeto esteve em pauta nos termos do Regimento Interno Consolidado  da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, tendo recebida 1 (uma) emenda.


Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o nobre Deputado Giba Marson, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei n. º 589, de 2004.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 21 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, na condição de relatora, pela Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, manifesto-me favorável à aprovação do Projeto de Lei n. º 589, de 2004, considerando a oportunidade e razoabilidade da propositura apresentada e o impacto positivo nas questões de saúde pública.

No tocante à emenda n. º 01, discordo do parecer da Comissão de Constituição e Justiça, pois o uso do filme plástico contribui com o aprimoramento da propositura, logo que este impede a contaminação do vasilhame por agentes contaminantes externos por contato direto e não elimina a necessidade da assepsia do vasilhame antes do uso, por parte do consumidor. Além disso, não se apresentou documentação ou lado técnico comprobatório, expedido por órgão reconhecidamente competente, quando aos danos na aplicação de filmes plásticos para proteção nos vasilhames de acondicionamento de água mineral.

Pelo exposto, anunciamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n. º 589, de 2004, juntamente a emenda n. º 01.

É nosso parecer.

a) VANESSA DAMO - Relatora

Aprovado o parecer da relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 21-8-2007.

a) Alex Manente – Presidente
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