
PARECER Nº   1851, DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE,  SOBRE A MOÇÃO Nº 32, DE 2007 

O Deputado Gilmaci Santos propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República, para que determine aos órgãos competentes do Ministério do Meio Ambiente, a elaboração de estudos e urgentes providências, no sentido de aproveitar o fruto de intenso trabalho de pesquisa realizado com vistas a combater a degradação do meio ambiente causada pela emissão de CO², por veículos automotores, caldeiras industriais e outros meios responsáveis pelo efeito estufa e a poluição dos rios, solucionando esses males com a utilização da tecnologia denominada SOLAVITE de tratamento catalítico.  

Conforme o artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 18, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

A poluição é um dos grandes males dos nossos tempos, constituindo sério perigo para a saúde da população. Só em nosso Estado, a gasolina dos automóveis e o diesel utilizado por ônibus e caminhões, respondem pela metade de toda emissão de dióxido de carbono (CO²), o principal gás responsável pelo efeito estufa.

Aliás, o aquecimento global, preocupação urgente e de fórum internacional é causado, principalmente, pelas usinas energéticas baseadas em carvão, que expelem milhões de toneladas de CO². Tal aumento de temperatura não é apenas um risco ambiental, mas também um desafio para a política econômica, que precisa buscar novas alternativas menos poluentes para embasar suas ações de crescimento e desenvolvimento.

Nesse sentido, foi criado o SOLAVITE, um catalisador físico de tecnologia inovadora, que altera as propriedades magnéticas das incrustações formadas por minerais a ponto de serem repelidas das tubulações que anteriormente as atraiam. Ele inverte a polaridade de atração de sais, sem interferir nos íons. O tratamento com esse produto conserva a potabilidade da água e dos líquidos, não provoca corrosão, não ocasiona eletrólise, não requer nenhuma energia, nem mão-de-obra para seu bom desempenho.

O físico brasileiro Luiz C. Menezes aperfeiçoou esse processo em relação à água, e inventou ainda, os catalisadores para tratamento de outros líquidos, como gasolina, óleo diesel, petróleo, álcool e radiadores. 

Diante de todo o exposto, faz-se imprescindível que o Poder Público incentive o conhecimento e a adoção das técnicas de ponta já existentes, como o SOLAVITE, contra a poluição, a fim de se construir um futuro saudável aos cidadãos desta Nação.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 32, de 2007.

a) MILTON LEITE FILHO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões ,em 29-8-2007

a) FELICIANO FILHO – Presidente

Lelis Trajano – Rodolfo Costa e Silva – Cido Sério – Carlinhos Almeida – Vinícius Camarinha – José Bittencourt – Feliciano Filho
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