
PARECER N.º 1857, DE 2007

SOBRE O PROCESSO RGL 05178/2007, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE.

De autoria do Nobre Deputado Estadual desta Casa, Pedro Tobias, o ofício nº 134, de 18.06.2007, encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, solicita providências visando à apuração de fatos referentes a fornecimento de remédios pelos postos de saúde da rede municipal de São Paulo – SP.


Considerando a gravidade da questão, propomos à deliberação dos nobres pares, o seguinte ofício dirigido ao Sr. Prefeito do Município de São Paulo:

OFÍCIO

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, por meio da sua Comissão de Saúde e Higiene, respeitosamente, sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da Cidade de São Paulo que determine à Secretaria Municipal de Saúde a adoção de medidas necessárias visando a apurar a qualidade de remédios que são distribuídos pela rede municipal de Unidades Básicas de Saúde (UBSs).

Esta sugestão atende ao contido na mensagem, cópia em anexo, do Sr. Jurailde Rodrigues dos Santos, membro do Conselho Gestor de Saúde da UBS do Jardim Sousa, sita à rua Maria José de Souza, 190, Jd. Souza, região do Jardim São Luís, município de São Paulo - SP. Na mensagem há registro de remédios que “não estão valendo nada reclamam os pacientes”, assim como de medicamentos específicos que “vem cheio de pedrinhas”, outros com “defeito no tubo do spray”.
É o nosso parecer.

a) Marcos Martins -  Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo o envio de ofício ao Prefeito da Cidade de São Paulo.

Sala das Comissões, em 4-9-2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente

Celso Giglio  -  Uebe Rezeck – Marcos Zerbini – Marcos Martins – Adriano Diogo
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