PARECER N.° 1871, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 567, DE  2006
De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe  institui a campanha “O Ortopedista na Escola” no Estado de São Paulo, autoriza o Poder Executivo a estabelecer parcerias com Prefeituras Municipais, Universidades e organizações da sociedade civil, e dá outras providências.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.
Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Educação, que se manifestou favoravelmente no tocante ao mérito.
Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno.
Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, observamos que o artigo 5.º da propositura traz a indicação dos recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua futura aplicação, atendendo, assim, ao que dispõe o caput do artigo 25 da Constituição Estadual.
Desta forma, inexistindo óbices de natureza financeira ou orçamentária, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.o 567, de 2006.
a) ENIO TATTO - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-9-2007.

a) Bruno Covas - Presidente
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