PARECER N.° 1876, DE 2007

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 275, DE 2007

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a criação da “Olimpíada Escolar de Literatura e Artes Plásticas”.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual  opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 10 do artigo 31 do regimento citado. 

Ao examinar a presente, constatamos que objetiva instituir a Olimpíada Escolar de Literatura e Artes Plásticas” na rede pública de ensino infantil, fundamental e médio e tem por intuito a seleção de trabalhos em ambas as áreas. 

A medida em tela visa ao incentivo cultural necessário a crianças e jovens paulistas, alunos das escolas estaduais, a fim de lhes despertar o gosto pela leitura e pela apreciação de obras das artes plásticas. Desse modo, haverá uma significativa contribuição para sua formação como estudante e o desenvolvimento de sua opinião crítica como cidadão.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 275, de 2007. 

a) Gilson de Souza – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 21-8-2007

a) Célia Leão – Presidente

Lelis Trajano – Maria Lúcia Prandi – Patrícia Lima – Pedro Tobias – Célia Leão

