PARECER N° 1867  , DE 2007

 DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2006.

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Segurança Pública, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 08/09, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 529, de 2006. 

a) GIL ARANTES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Conte Lopes – Presidente

Said Mourad – Gil Arantes – Antonio Carlos – Roberto Felicio – Conte Lopes – Olimpio Gomes.
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a criação e instalação do 5º Batalhão da Polícia Rodoviária com sede no Município de Presidente Prudente.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável à sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, o Projeto seguiu para análise desta Comissão de Segurança Pública, conforme o previsto no § 16, do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao apreciá-lo, verificamos que pretende criar e instalar o 5º Batalhão da Polícia Rodoviária, de modo a beneficiar as Regiões Administrativas de Presidente Prudente e Araçatuba, as quais apresentam grande extensão territorial e baixa densidade populacional. Ademais, essa área é cruzada por inúmeras rodovias que seguem para os Estados do Mato Grosso do Sul e Paraná, bem como para países vizinhos como Argentina, Paraguai e Bolívia.

Ressaltamos, ainda, que ambas as regiões concentram grande número de unidades prisionais, o que vem reforçar a necessidade de atuação mais presente e rigorosa da Polícia Rodoviária nessa área de importância estratégica do Estado.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 529, de 2006.






a) EDSON FERRARINI

