
PARECER N° 1912 , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 728, 2007



De autoria do Governador do Estado de São Paulo, o projeto de lei em epígrafe institui o Fundo Especial de Despesa da Escola da Defensoria Pública do Estado - FUNDEPE.


Nos termos do item 1, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no dia correspondente à 79a Sessão Ordinária (de 07/08/07), tendo recebido uma emenda.

 

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, e esta dentro do prazo legal não se manifestou, ensejando-se a designação de Relator Especial sendo que este concluiu pela aprovação do projeto com a emenda n°1.


Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Administração Pública, para analise quanto ao mérito e por considerar a medida de interesse público, sendo que a 
Comissão não se pronunciou dentro do prazo estabelecido no Regimento Interno, ensejando-se a relatoria especial a qual manifestou-se favoravelmente ao seguimento e aprovação do projeto, bem como a emenda n° 1.

 
Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno.

 
Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, observamos que não há óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam que o projeto possa ser aprovado por esta Casa de Leis.

 
Com relação a emenda n°1 somos favoráveis à sua aprovação uma vez que sendo ela aprovada sua previsão orçamentária já consta do texto da proposição.

 
Por conseguinte, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n° 728, de 2007, bem como pela aprovação da a emenda n° 1. 

 
É o nosso parecer,

a) WALDIR AGNELLO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 11/9/2007

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Jorge Caruso – Samuel Moreira – Milton Leite Filho – Vitor Sapienza – Jonas Donizette – Enio Tatto.
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