PARECER Nº  1958, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 42, de 2003





De autoria do Deputado Sebastião Almeida, o projeto em epígrafe tem como objetivo alterar dispositivo da Lei Complementar nº 693, de 11 de novembro de 1992, que dispõe sobre a instituição de Adicional de Local de Exercício aos integrantes da serie de classes de Agente de Segurança Penitenciária.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI  Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª à 120ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/10/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.





Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, o projeto recebeu parecer favorável, sem emendas.





A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública para apreciação do mérito e é na qualidade de relator designado que passo a fazê-lo.





A Lei Complementar nº 693, de 1992 que instituiu Adicional de Local de Exercício aos integrantes da série de classes de Agente de Segurança Penitenciária, dispõe em seu artigo 5º que “ O Agente de Segurança Penitenciária perderá o direito ao Adicional de Local de Exercício na hipótese de afastamentos, licenças e ausências de qualquer natureza, salvo nos casos de faltas abonadas, férias, licença-prêmio, licença a gestante, adoção, gala, nojo e júri.” 





Como se percebe pela leitura do dispositivo citado os Agentes de Segurança Penitenciária que se afastarem do trabalho em razão de licença saúde ou em razão de acidente no exercício da função perderão o direito ao ALE, pois os afastamentos por essas duas razões não estão relacionados nas hipóteses ressalvadas, o que, sem dúvida, caracteriza flagrante injustiça.





Assim, a presente propositura tem por objetivo dar nova redação ao artigo 5º da LC nº 693, de 1992, de modo a  fazer justiça, na medida em que inclui a licença saúde e a licença por acidente no exercício da função no rol dos afastamentos que não darão causa à perda do Adicional de Local de Exercício.





Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 42, de 2003.

a) Vanderlei Siraque – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-6-2007.

a) Conte Lopes – Presidente

Conte Lopes - Olímpio Gomes – Bruno Covas – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque
