
PARECER  Nº 1959, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 42, de 2003




De autoria do nobre Deputado Sebastião Almeida, o projeto de lei complementar em epígrafe altera o dispositivo da Lei Complementar nº 693, de 1992, que institui Adicional de Local de Exercício aos integrantes da série de classes de Agente de Segurança Penitenciária.




Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, esse órgão técnico  aprovou o parecer do relator, favorável ao projeto de lei complementar em questão.




A seguir, a proposta foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública, para análise de mérito, que  se manifestou favoravelmente ao seu acolhimento.




Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar a propositura em tela no tocante aos aspectos financeiro e orçamentário, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.




Na condição de Relator designado, constatamos que a presente iniciativa parlamentar não atende ao preceituado no artigo 25 da Constituição do Estado, uma vez que não prevê os recursos a serem destinados para cobrir eventuais despesas decorrentes da aplicação da lei. 




Assim, com o intuito de adequá-la ao comando constitucional, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA




Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo, renumerando-se os demais:




“Artigo     - As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão à conta das dotações próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.”




Somos, pois, favoráveis à aprovação do Projeto de lei complementar nº 42, de 2003, com a emenda ora apresentada. 




É o nosso parecer.

a)  Jorge Caruso -  Relator


Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 4-9-2007.

a) Bruno Covas – Presidente

Mário Reali – Samuel Moreira – Enio Tatto – Waldir Agnello – Bruno Covas – Davi Zaia – Milton Leite Filho – Jonas Donizette

