PARECER Nº 1934, DE 2007
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 745, DE 2006
De autoria da nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nº. 745, de 2006, cria Conselho Estadual das Cidades de São Paulo, com a finalidade de assessorar, estudar e propor diretrizes para o desenvolvimento urbano e regional, com a participação social, e para a integração de políticas públicas que especifica.
A proposição esteve em pauta no período regimental, compreendido pelas 178ª a 1ª Sessões Ordinárias (de 19/12/2006 a 22/01/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo na qualidade de Relator designado.

Ao criar o Conselho Estadual das Cidades de São Paulo – CEC/SP, o  Projeto, além de estabelecer as competências, no artigo 2º, propõe sua composição, com 26 membros, relacionados no artigo 3º e sua estrutura básica, conforme artigo 5º. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa para deflagrar o processo legislativo, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual.

Em face do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 745, de 2006. 

a) DONISETE BRAGA – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-9-2007.

a) Giba Marson – Presidente

Giba Marson – Carlos Néder – Henrique Pacheco – Roberto Morais – Baleia Rossi
