PARECER N° 1955, DE 2007
DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 846, DE  2005
De autoria do nobre Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe institui o “Programa Jovens Empreendedores”.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Economia e Planejamento, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

A dificuldade de inserção do jovem no mercado de trabalho, ocasionada, entre outros fatores, pela ausência de experiência e a baixa escolaridade, vem acarretando o aumento diário das taxas de desemprego no País. Somadas a isto, a violência, a fome e a desigualdade social, exigem da sociedade e do Poder Público, alternativas que visem alcançar uma melhoria na geração de empregos.

É importante ressaltar que um programa oferecendo benefícios fiscais às micro e pequenas empresas participantes, incentivará  o engajamento das mesmas em um processo de inovação, adaptação e aprendizado, possibilitando maiores condições de inserção de nossos estudantes no mercado de trabalho, ensejando a qualificação dos mesmos.

                                     Ante o exposto, pela relevância social contida na matéria, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 846, de 2005.

a) VINÍCIUS CAMARINHA – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-11-2006.

a) Sidney Beraldo – Presidente

Mauro Bragato – Palmiro Menucci – Carlinhos Almeida – Renato Simões – Sidney Beraldo
