
PARECER Nº  1941           , 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 117, DE 2007

De autoria do Deputado Roberto Morais, o Projeto de Lei nº 117, de 2007, tem o objetivo instituir a “Semana Estadual de Educação e Conscientização sobre as Doenças Respiratórias”.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 26 a 30/03/07, correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo Parecer Favorável, fls. 05 e 06.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.7, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação visto que é de competência do Estado o direito à obtenção de informações e esclarecimentos de interesse da saúde coletiva e/ou individual, assim como as atividades desenvolvidas no âmbito do Sistema Único de Saúde. 

A instituição da Semana Estadual de Educação e Conscientização sobre as Doenças Respiratórias proposta pelo nobre parlamentar, permitirá à população conhecer a importância da prevenção, diagnóstico e o tratamento precoce das doenças respiratórias. 

O projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 117, de 2007.

a) UEBE REZECK – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 21/8/2007
a) Adriano Diogo – Presidente
Marcos Martins – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Analice Fernandes – Adriano Diogo.
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