PARECER Nº.
1990 , DE 2007
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de Lei nº. 701,  de 2006.
De iniciativa do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe cria os Conselhos Gestores na Fundação Estadual do Bem Estar do Menor - FEBEM-SP, que por meio da Lei nº. 12469 de 22 de dezembro de 2006, passou a ser denominada de Fundação Centro de Atendimento Sócio Educativo ao Adolescente – Fundação CASA-SP.  

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, com a apresentação de uma emenda, propondo a alteração do nome “FEBEM” para “Fundação CASA”.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Nesta condição, verificamos que o projeto tem o objetivo de criar, no âmbito da FEBEM (atualmente  Fundação CASA), Conselhos Gestores com caráter permanente e deliberativo, com a finalidade de participar do planejamento, gerenciamento e fiscalização das atividades da Fundação. 

Assim, entendemos a pertinência deste projeto, pois democratiza a gestão pública, permitindo a participação de todos os envolvidos na busca das soluções.

Neste sentido, consideramos a medida oportuna e conveniente.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº. 701, de 2006, com a emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

a) Ana do Carmo -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 13/6/2007
a) DÁRCY VERA – Presidente
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