PARECER Nº  2017, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 322, DE 2006




O Projeto de Lei em epígrafe, de autoria da Deputada Analice Fernandes, obriga as agências e postos de serviços bancários a instalar cabines individuais nos caixas de atendimento convencional, inclusive as destinadas aos idosos, gestantes e portadores de deficiência física.




A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, durante as Sessões Ordinárias de nº 79ª a 83ª (período de 02 a 08 de junho de 2006), sem ter recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, nos termos do § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, para exarar parecer quanto aos aspectos da constitucionalidade, legalidade e juridicidade, mas, como aquele órgão técnico não se manifestou no prazo devido, o Senhor Presidente deste Poder Legislativo nomeou este Deputado como Relator Especial, nos termos regimentais.




Feito o relatório, deve-se opinar.




O projeto é de natureza legislativa, e a competência quanto à iniciativa é concorrente, de acordo com os artigos 19, 21, inciso III e 24, caput da Constituição do Estado.




Portanto, quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifesto-me favorável ao projeto de Lei nº 322, de 2006.




a) Pedro Tobias -  Relator Especial
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