
PARECER N.°  2052        , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 432, DE 2007

                            De autoria do Deputado Hamilton Pereira, o projeto em epígrafe dá denominação à passarela que especifica, sobre a Rodovia SP 79, no Município de Votorantim. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado. 

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que este projeto pretende denominar a referida passarela de “Carlos Duarte Corrêa Júnior”, o qual nasceu em 1969, em Sorocaba e mudou-se com a família para Votorantim, vindo a falecer 14 anos mais tarde.

Além de estudante, a personalidade em tela era também escoteiro e dedicava-se à prestação de serviços comunitários, tais como: campanhas do agasalho, socorro a desabrigados, distribuição de alimentos e remédios, além de colaborar com sua mão-de-obra em projetos locais. Por seus atos, recebeu diversas medalhas e divisas do Grupo de Escoteiros.

O rapaz era portador de “Diabetes Mellitus Juvenil” e controlava sua saúde com aplicações de insulina, realizadas por ele próprio. Entretanto, contraiu hepatite infecciosa, que motivou seu óbito tão precocemente.

A emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu especificar a localização da obra rodoviária em questão, conforme informações fornecidas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Portanto, somos por sua aprovação.

                           Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 432, de 2007, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, com emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 12/9/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – José Zico Prado – João Caramez – Aldo Demarchi – Campos Machado – Edson Giriboni – Rogério Nogueira.
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