
PARECER N.º  2055          , DE 2007

Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 33, de 2006

De autoria do Governador do Estado, o projeto em tela tem o objetivo de alterar a Lei Complementar nº 478, de 18 de julho de 1986 – Lei Orgânica da Procuradoria Geral do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do  Regimento Interno Consolidado, a presente proposição, esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias, de 15 a  19/05/06,  tendo recebido 2 emendas. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico, tendo exarado parecer favorável ao projeto e as emendas nºs 1 e 2.

Em seguida, foi a proposta encaminhada à Comissão de Administração Pública para análise dos aspectos previstos no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno, que emitiu parecer favorável a sua aprovação, bem como das emenda nºs 1 e 2.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, além do fato de atender às exigências do artigo 25 da Constituição Estadual.

A emenda nº 1, pretende ao alterar a redação do inciso XVII, incluir nas atribuições da Procuradoria Geral do Estado a representação das autoridades e servidores públicos em geral nas ações judiciais e processos administrativos em que figurem como parte. Entendemos que esta aprimora o texto original do projeto, portanto não encontramos óbices para sua aprovação.

                                               Quanto à emenda nº 2, verificamos que pretende excepcionar os casos em que haja conflito entre o interesse do representado e o interesse público. Ao examinar a referida emenda entendemos que esta desvirtua o projeto, razão pela qual não deve prosperar.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 33, de 2006, e da emenda nº 1 e contrários à aprovação da emenda nº 2. 

a) SAMUEL MOREIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e a emenda nº 1 e contrário a emenda nº 2.
Sala das Comissões, em 28/8/2007
a) Bruno Covas – Presidente
Vitor Sapienza – Mário Reali – Enio Tatto – Milton Leite Filho – Bruno Covas – Samuel Moreira
SPL - Código de Originalidade: 729819 010807 1522


