PARECER N.°   2042              , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 974, DE 2005

De autoria do Deputado Fausto Figueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre o acesso às bibliotecas das Unidades Escolares da rede pública de ensino do Estado.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1.a  Sessão Ordinária da não interrupção da 3.a Sessão Legislativa à 3.a Sessão Ordinária da 4.a Sessão Legislativa da 15.a Legislatura (de 30/01 a 07/02/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o projeto nasceu de sugestão apresentada através do Parlamento Jovem, objetivando permitir o acesso de toda a comunidade às bibliotecas das escolas públicas.

Isso irá com certeza ampliar o acesso à cultura, além de proporcionar ocupação para menores infratores, que poderão ser treinados para atuarem como atendentes nessas bibliotecas, as quais funcionarão ininterruptamente.

Desta forma, além de proporcionar maior difusão cultural junto à população como um todo, a medida terá também o caráter sócio-educativo junto a menores infratores.

Pelo acima exposto, entendemos ser a proposição merecedora do nosso apoio.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 974, de 2005.

a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 12/12/2006
a) Roberto Felicio – Presidente
Maria Lúcia Prandi – Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – José Caldini Crespo – Geraldo Lopes – Roberto Felício.
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