
PARECER Nº.    2034, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 0023/2006.

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o Projeto de Lei Complementar nº. 0023/2006, “Assegura aos integrantes do Quadro de Magistério Estadual, o direito de retorno ao município de origem, quando removido ”ex-officio” para outra localidade”.

 A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias (de 30/03 a 05/04/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quantos aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º, artigo 31, do Regimento Interno. Desta forma, a referida Comissão exarou parecer favorável à aprovação do Projeto em tela.

Nos termos do §5º do artigo 31, do Regimento Interno, a presente propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria. 

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19,21,inciso III e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

A matéria é bastante oportuna, uma vez que busca corrigir uma injustiça cometida aos integrantes do Quadro de Magistério, transferidos para outras unidades escolares, muitas vezes localizadas em outro município onde o servidor estava lotado.

Diante do exposto, dada a relevância da matéria, nosso parecer é favorável á aprovação do Projeto de Lei Complementar nº. 0023/2006.

a) MARIA LÚCIA PRANDI  - RELATORA

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

 Sala das Comissões, em 12/9/2007

a) ROBERTO FELICIO – Presidente
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