PARECER N.˚   2035, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 81, DE 2004

De autoria do Deputado Nivaldo Santana e da Deputada Ana Martins, o projeto em epígrafe dispõe sobre atendimento prioritário à mulher nos programas de habitação de interesse social.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 18.a a 22.a Sessões Ordinárias (de 3 a 9/3/04), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1.o do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria deve ser analisada à luz do princípio constitucional da isonomia, que não é absoluto.

Portanto, é necessário analisar em que situações os desiguais devem ser tratados de forma desigual, de forma a se obter a verdadeira isonomia, conforme já defendia Aristóteles. Em outras palavras, é necessário verificar em que situações o Direito assegura cuidados específicos, na medida das necessidades.

No caso em tela, o propósito que alicerçou a propositura foi a assistência à família, intimamente ligada à figura da mulher. 

Alega o autor que, sendo a mulher discriminada no mercado de trabalho e cabendo-lhe, na prática, os cuidados em relação aos “membros mais frágeis do grupo, como as crianças e os idosos, em casos de separação ou abandono”, é necessário haver políticas públicas que favoreçam as mulheres, “assegurando-lhes o direito à titularidade da moradia”.

Assim a presente propositura é de natureza legislativa e, quanto a iniciativa, é de competência comum em observância ao disposto nos incisos IX e X do artigo 23 da Constituição Federal combinado com o caput do artigo 24 da Constituição do Estado de São Paulo.

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação, do Projeto de lei n.( 81, de 2004.

a) DONISETE BRAGA  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/12/2005

a) CANDIDO VACCAREZZA  – Presidente
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