                                                   PARECER nº 2100 , de 2007

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei nº 309, de 2006
De autoria do nobre Deputado WALDIR AGNELLO, o Projeto de Lei nº 309, de 2006 objetiva instituir a Semana de Incentivo à Doação de Ossos.

Pauta e trâmites regimentais, de 31.05 a 06.06.06, não tendo recebido emendas ou substitutivos durante as 77ª à 81ª Sessões Ordinárias.

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XII Consolidação do Regimento Interno, foi à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo parecer favorável em fls. 05.

Seqüência ao procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado o mérito do pleiteado, em cumprimento ao preconizado no § 4º do precitado art. 31 do diploma consolidado.

Na qualidade de relator, por força do r. despacho de fls. 06, passamos a realizar a atribuição que nos foi designada.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta merece nossa melhor apreciação, visto que, em sedo instituída a Semana Estadual de Incentivo à Doação de Ossos, a possibilidade de criar-se na consciência das pessoas esse dever cívico e solidário, é muito maior, do que omitir-se a essa necessidade.

Não havendo, portanto, qualquer óbice que impeça a tramitação do Projeto de Lei nº 309, de 2006, somos por sua aprovação.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Ricardo Castilho – Presidente

Ricardo Castilho – Waldir Agnello – Beth Sahão – Vanderlei Siraque – Analice Fernandes.
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