PARECER Nº  2092, DE 2007

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 297, de 2005



De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe tem por escopo determinar que as instituições bancárias encaminhem agentes para verificarem nas residências dos seus clientes, impossibilitados fisicamente de comparecer às agências, a condição de saúde dos mesmos, para efeito de recebimento de benefício previdenciário.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 68a a 72a Sessões Ordinárias, de 19/05 a 25/05/05, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.


Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Promoção Social, que também se manifestou favoravelmente ao projeto.



Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta  Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que, a despeito da previsão de cláusula financeiro-orçamentária no artigo 4.º, o projeto não concorre para o aumento de despesas públicas, não havendo óbices à sua aprovação.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 297, de 2005.

É o nosso parecer.


a)JORGE CARUSO -  RELATOR 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-9-2007.

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Milton Leite Filho – Mário Reali – Jonas Donizette – Waldir Agnello – Samuel Moreira – Enio Tatto

