
PARECER  Nº   2112     , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 141, DE 2004.




De autoria do nobre Deputado Rodrigo Garcia, o projeto de lei em epígrafe objetiva criar o Programa “Turismo Educativo” no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª à 31ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/03/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.  




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura parecer favorável.




A seguir, enviada à Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisada quanto ao  mérito, esse órgão técnico aprovou o parecer do relator, pelo acolhimento da presente iniciativa parlamentar.




Em continuidade ao processo legislativo, o projeto de lei em questão encontra-se sob a análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, proceder à análise dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.




Ao fazê-lo, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação, uma vez que a propositura em tela prevê, em seu artigo 4º, os recursos destinados a cobrir as eventuais despesas decorrentes de sua execução, encontrando-se, portanto, em conformidade com os preceitos constitucionais atinentes à matéria, em especial com o artigo 25 da Constituição Estadual.




Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 141, de 2004.

a) Jorge Caruso  -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-9-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Bruno Covas – Milton Leite Filho – Waldir Agnello – Samuel Moreira – Jonas Donizette – Enio Tatto – Mário Reali
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