PARECER N˚ 2134, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 925, DE 2005
De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe torna obrigatória a previsão e o efetivo funcionamento de gabinetes odontológicos nas unidades escolares a serem construídas a partir desta lei.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 194.a a 2.a Sessões Ordinárias (de 21/12/05 a 31/01/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, nesta oportunidade, examinar o mérito da propositura, de acordo com o previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a obrigatoriedade de previsão e funcionamento de gabinetes odontológicos nas unidades escolares irá melhorar significativamente a saúde bucal da população carente, que não tem condições de adotar um programa preventivo, com visitas regulares ao dentista.

Sendo as ações preventivas muito mais baratas e eficientes do que os tratamentos depois de surgidos os problemas, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Quanto ao substitutivo apresentado (fls. 3 e 4), na medida em que aprimora a propositura, somos favoráveis à sua aprovação.

Por esse motivo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.( 925, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) GERALDO LOPES - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 6-3-2007.

a) Roberto Felício – Presidente

Aldo Demarchi – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício

