
PARECER Nº  2180, DE 2007.

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO A COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO, SOBRE O PROJETO Nº  511/2006.
De autoria do Deputado Vinicius Camarinha, o projeto em epigrafe tem por escopo alterar o artigo 2º da Lei nº 11.258, de 2002, que dispõe sobre serviços rodoviários intermunicipais de transporte coletivo de estudantes.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravel a aprovação do Projeto de Lei.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicação, tendo o nobre Deputado Rogério Nogueira exarado parecer fora do prazo regimental, conforme dispõe o artigo 61 do Regimento Interno, foi redistribuído o feito, sendo designado Relator Especial este Deputado em substituição à Comissão,  manifestando-se pela ratificação do parecer de fls. 15, que concluiu favoravelmente ao Projeto de Lei 511/2006.

a) Luciano Batista – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL


De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o  Projeto de Lei nº 511 de 2006, que altera o artigo 2 º da Lei nº 11.258, de 2002, que dispõe sobre serviços rodoviários intermunicipais de transporte coletivo de estudantes.


A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 114ª a 118ª sessões Ordinárias, de 15 à 23/08/2006, não recebendo emendas ou substitutivos, obedecendo assim, o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.


Decorrido o prazo de permanência em pauta, o processo foi encaminhado por despacho do Sr. Presidente ao exame das comissões técnicas.


Primeiramente, manifestou-se a Comissão de Constituição e Justiça, de forma favorável à aprovação do presente Projeto, sem nenhuma emenda.


Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicação, para ser examinada conforme dispõe o artigo 31, § 11, do Regimento Interno.


No que tange à análise do mérito da presente propositura, no âmbito dessa Comissão, nada há a ser oposto. 

Isto porque, o Projeto objetiva a alteração da lei, determinando que os veículos utilizados no Serviço Rodoviário Intermunicipal de transportes coletivos de estudantes tenham dez anos de fabricação, ao invés de cinco anos, e tenham uma vistoria rigorosa para a avaliar as condições do mesmo.

Assim sendo, a referida alteração não trará  nenhuma conseqüência direta quer sobre a malha rodoviária, que sobre o sistema estadual de transporte.


Desta forma, naquilo que nos cabe examinar, o projeto encontra-se em condições de ser aprovado.


Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do presente Projeto de Lei. 




a) Rogério Nogueira
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