
PARECER Nº   2182, 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0704, DE 2006.

De autoria do Deputado Jorge Caruso, o Projeto de Lei nº 0704, de 2006, tem o objetivo de obrigar a instalação individualizada de hidrômetros para cada unidade domiciliar de condomínios residenciais.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais e recebeu Substitutivo de nº 1

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo Parecer Favorável a sua aprovação e contrário ao Substitutivo nº 1, fls. 06

A seguir, veio a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, cumprindo o que determina no § 7 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.11, procedendo ao exame da matéria, o projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

A iniciativa merece nossa melhor apreciação, visto que um dos principais destaques seria a economia gerada pela individualização, que obrigaria as famílias a arcar com despesas que antes eram divididas entre todos os condôminos.
Quanto ao Substitutivo nº 1 apresentado, entendemos que desvirtua a proposta original, motivo pelo qual somos contrários à sua aprovação.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0704, de 2006 e contrários ao Substitutivo apresentado.

a)  UEBE REZECK – Relator Especial
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