PARECER Nº 2197    , DE 2007
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 206/2006.
De autoria do nobre  Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto em epigrafe objetiva criar o selo “Responsabilidade Social”, a ser conferido às empresas com sede no Estado de São Paulo.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou favoravelmente à aprovação da proposição (fls. 05)
Dando continuidade ao Processo Legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Promoção Social, tendo o nobre Deputado José Carlos Stangarlini exarado parecer fora do prazo regimental. Redistribuído o feito, sendo designado Relator Especial este Deputado em substituição à Comissão, objetivando a análise dos aspectos previstos no artigo 31, § 9º, do mencionado Regimento Interno, o faz manifestando-se pela ratificação do parecer de fls.07, 08, que concluiu favoravelmente ao Projeto de Lei 206, de 2006.
a) LUCIANO BATISTA – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL


De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto em epígrafe objetiva criar o selo “Responsabilidade Social”, a ser conferido às empresas com sede no Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, a propositura (que tramita em regime ordinário) esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias (de 19 a 26/04/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou favoravelmente à aprovação da proposição (fls. 05).


Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 9º, do art. 31 do Regimento Interno Consolidado, examinar o mérito do Projeto de Lei.


Não podemos olvidar o fato de que a sociedade hodierna cobra das empresas uma atuação responsável e o consumidor tem consciência da efetividade de seus direitos. Portanto, exige-se das empresas uma nova postura que explicite suas preocupações com questões sociais (responsabilidade social) e com a ética.


Nesse contexto, a presente proposição merece o nosso apoio, eis que visa estimular a preservação do meio ambiente, as práticas sociais, a governança corporativa e a defesa da vida.


A iniciativa proporcionará a inclusão das mulheres, jovens e portadores de deficiências, nos quadros funcionais das empresas aquinhoadas com o selo “Responsabilidade Social”, o que representa verdadeiro ato de promoção humana.


As empresas que contribuem para o bem da sociedade com práticas absolutamente legais serão prestigiadas pelo Governo do Estado de São Paulo, por meio do certificado de “Responsabilidade Social” e, por conseguinte, serão premiadas com o reconhecimento dos consumidores por atuarem com tal desiderato.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 206, de 2006.


É o nosso parecer.
a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI
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