PARECER Nº.    2200, DE   2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 596 , DE 2006.

De iniciativa do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe dispõe sobre o envio dos holerites dos servidores estaduais aposentados e pensionistas pelo correio.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Nesta condição, verificamos que o projeto dispõe sobre o envio dos holerites dos servidores estaduais aposentados e pensionistas pelo correio. Nada mais justo, haja vista que estes servidores têm que se deslocar para pegarem seus holerites, muitas vezes para outras localidades do que aquelas onde residem, pois em muitos Municípios não existe agência da Nossa Caixa. 

Além do que, é sabido que os aposentados e pensionistas da União, assim como do Município de São Paulo, recebem em seus lares, via correio, seus demonstrativos.   

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº. 596, de 2006. 

a) Ana do Carmo -  Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-6-2007

a) DÁRCY VERA – Presidente

Dárcy Vera – Afonso Lobato – Ana do Carmo – Marcos Zerbini
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