
PARECER Nº 2209   ,DE 2007

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei n.º 895, de 2003.


De autoria do nobre Deputado Ênio Tatto, o projeto em epígrafe obriga a instalação de elevadores em todas as edificações permanentes construídas com três ou mais andares no Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100a a 104a Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.




Posteriormente, a matéria foi distribuída à Comissão de Promoção Social, que também se manifestou por sua aprovação.




Por força do despacho do Presidente desta Casa, que deferiu o Requerimento de fls. 12, a matéria foi remetida à Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 7.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relatora designada por este órgão técnico, verificamos que a matéria possui relevância social, pois é razoável exigir que as novas edificações permanentes com três ou mais andares possuam elevadores, permitindo melhor acesso e deslocamento de idosos e pessoas com deficiência.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 895, de 2003.

É o nosso parecer.

a) ANA PERUGINI – RELATORA

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 8/8/2007
a) Sebastião Almeida – Presidente
Sebastião Almeida – Alex Manente – José Bruno – Roberto Engler.

