
 PARECER N.°  2242  , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 939, DE 2005

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a obrigatoriedade de placas nas condições que especifica.  

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação. 
Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado. 

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que objetiva a colocação de placas de sinalização nos postos de pedágio das rodovias estaduais, indicando a distância do hospital mais próximo.

Ao dirigir em rodovias, os motoristas estão sujeitos a mais perigos, pois a velocidade permitida é maior e um eventual acidente, como um pneu estourado, uma colisão, um atropelamento ou mesmo um mal súbito do condutor, pode ter graves conseqüências.

Diante desta realidade, é imprescindível que haja sinalização, cientificando a população sobre a localização do hospital mais próximo, nos referidos postos de pedágio. Afinal, esse é um ponto de parada obrigatória e, portanto, próprio para abrigar tal informação, a fim de que seja possível ao motorista tomar as medidas cabíveis e buscar socorro rapidamente, em caso de necessidade.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 939, de 2005.

a) ROBERTO MORAIS -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-8-2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Orlando Morando – Roberto Morais – Antonio Mentor – Aldo Demarchi
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