PARECER N.º
2253, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei Complementar nº 40, de 2005.

De autoria da nobre Deputada Rosmary Corrêa, o projeto de lei complementar em epígrafe dispõe sobre o acréscimo do valor do padrão de vencimentos quando da passagem para a inatividade dos servidores integrantes das Polícias Civil e Militar.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 178ª à 182ª Sessões Ordinárias (de 29/11 a 05/12/05), não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Segurança Pública, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem o propósito de reparar a injustiça que vem sendo praticada contra os policiais civis e militares que, depois de muita luta e dedicação em prol do povo paulista, alcançaram o último nível ou posto de suas carreiras na Polícia Estadual.

O projeto assegura aos policiais civis e militares benefício contemplado pelo artigo 29 do Ato das Disposições Transitórias da Constituição do Estado, que foi ignorado pela Administração, mas que vem sendo concedido pelo Poder Judiciário. Por esta razão, nada mais justo que acolher reivindicação dos policiais das extintas corporações que passaram para a inatividade e não receberam a promoção mencionada no referido dispositivo constitucional.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei Complementar nº 40, de 2005. 

É o nosso parecer.

a) ROMEU TUMA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/11/2006

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Renato Simões – José Zico Prado – Rosmary Corrêa – Geraldo Lopes – Afanasio Jazadji.
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