PARECER  N.°  2218,  DE  2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 293, DE 2006

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 06 e 07, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 293, de 2006.

a) Rafael Silva - Relator 

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-7-2007

a) Dárcy Vera – Presidente

Afonso Lobato – Dárcy Vera – Marcos Zerbini – Ana do Carmo
Manifestação a que se refere o Relator 

De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe dispõe sobre a matrícula de alunos portadores de deficiência locomotora, em escola pública próxima de sua residência, e dá outras providências.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Promoção Social, nos termos do artigo 31, § 9°, do Regimento Interno.

Atualmente, muito se fala em inclusão social dos portadores de deficiência locomotora nas reformas educativas, mas ela nem sempre acontece na prática. Ainda há muito a ser realizado visando garantir o direito ao convívio social igualitário: facilitar o acesso aos transportes coletivos públicos, facultar a aquisição de equipamentos específicos para a deficiência e eliminar as barreiras arquitetônicas são alguns dos itens indispensáveis, mas ainda insuficientes.

Importante ressaltar que ao assegurar ao aluno com deficiência locomotora a matrícula em escola pública próxima de sua residência, facilitando-lhe o acesso à educação, será permitido a esses menores a possibilidade de instrução, capacitação e preparo para a sua inserção na sociedade, representando, dessa forma, uma real possibilidade de inclusão.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº293, de 2006.

a) Ana do Carmo
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