PARECER Nº 2258, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR Nº 82, DE 2006



Através do Projeto de Lei Complementar nº 82, de 2006, o nobre Deputado Conte Lopes objetiva alterar os incisos I, II, III e IV do artigo 1º da Lei Complementar nº 994, de 18 de maio de 2006, que institui Adicional Operacional de Localidade – A.O.L. para os integrantes das carreiras da Polícia Civil e da Polícia Militar do Estado, modificada pela Lei Complementar nº 998, de 26 de maio de 2006. 



Regimentalmente, a proposta entelada cumpriu pauta nos dias correspondentes às 177ª a 181ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência de sua tramitação legislativa foi encaminhada a douta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos. Esgotado o prazo sem manifestação, o Autor requereu a designação de Relator Especial para emitir parecer em substituição ao citado órgão técnico.



Cabe-nos, em atenção ao despacho de fls. 10, exarado pelo ilustre Presidente desta Casa de Leis, cumprir a  essa tarefa.



Examinando a propositura constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto a iniciativa, de competência concorrente, nos termos preconizados pela Carta Paulista.



Quanto à legalidade e juridicidade, o projeto não revela mácula, estando apto a prosperar.



Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 82, de 2006.





a) CAMPOS MACHADO -
Relator Especial

