
PARECER Nº 2212, DE 2007  

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.385, DE 2007.

De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe pretende alterar a Lei nº 11.241, de 19 de setembro de 2002, que dispõe sobre a eliminação gradativa da queima de palha de cana-de-açúcar.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno consolidado, a propositura  não recebeu emendas ou substitutivos.


Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e  Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

             Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 18 do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a presente, constatamos que objetiva eliminar definitivamente a prática da queima da palha de cana-de-açúcar realizada pelos seus plantadores como método de pré-colheita. Atualmente, a referida Lei prevê que tal queima será abolida gradualmente.

Essas queimadas são motivo de preocupação para a população e para as autoridades de saúde pública nas regiões em que ocorrem, pois a fumaça e a fuligem produzidas poluem o ar, sujam as moradias, reduzem a unidade do ar, prejudicam outras plantações e causam problemas de saúde às pessoas e elas sujeitas, além de impactos ambientais.

Segundo o texto atual daquela Lei, a eliminação total dessa prática nociva só seria presenciada em 2031, o que é inaceitável, diante de todos os malefícios que origina.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº.385, de 2007.

a) JOSÉ BITTENCOURT – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/8/2007

a) José Bittencourt – Presidente

Carlinhos Almeida – José Cândido – Rodolfo Costa e Silva – Rita Passos – José Bittencourt.
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