
PARECER N° 2294, DE 2007

DA  COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 213, DE  2007

De autoria da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe dispõe sobre o mapeamento, zoneamento e levantamento cadastral de áreas de risco, no âmbito do Estado de São Paulo e dá outras providências.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico que exarou parecer favorável à aprovação do projeto tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, delimitar geograficamente áreas de risco é uma medida que visa garantir não só a segurança dos habitantes de  eventuais assentamentos irregulares, mas também proteger áreas de preservação permanente e de proteção de mananciais.

Importante ressaltar que ao determinar quais são as áreas de risco no Estado,  será possível uma mudança de perspectiva na condução da política habitacional pública, evitando a instalação de projetos inadequados. O mapeamento e levantamento cadastral das áreas citadas permitirão não apenas refrear o crescimento de loteamentos e assentamentos clandestinos, como também tutelar áreas de proteção ambiental, incorporando o conceito de crescimento sustentável. 

 Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis à sua aprovação, uma vez que visa aprimorar a propositura em tela.

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 213, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

 a) VINÍCIUS CAMARINHA - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 15-8-2007.

a) José Bittencourt - Presidente
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