
PARECER Nº   2267    , DE 2007

Da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, ao Projeto de Lei nº 927, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o Projeto de Lei nº 927, de 2005, tem como objetivo obrigar a fixação de um quadro resumido, elucidativo e educativo sobre os direitos do consumidor, conforme prevê o Código de Defesa do Consumidor.


Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebeu parecer favorável daquela Comissão.


Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, de acordo com § 21 do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.


Este Projeto propõe a fixação de um quadro resumido, elucidativo e educativo sobre os direitos do consumidor, de maneira que as pessoas tenham acesso às informações contidas no Código de Defesa do Consumidor. Ocorre que, a grande maioria da população, desconhece a abrangência do citado Código e as implicações na falta de seu cumprimento.


A exposição desse quadro elucidativo poderá esclarecer sobre os direitos e deveres estipulados numa relação de comércio e/ou prestação de serviços e em quais situações a população poderá exigir que seus direitos sejam respeitados e garantidos por Lei.


Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 927, de 2005. É o nosso parecer.

a) EDSON FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/7/2007

a) Alex Manente – Presidente

João Barbosa – Gilmaci Santos – Roberto Engler – Rui Falcão.
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