PARECER  nº 2290 ,  de 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 830, de 2005. 

Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente desta Casa, ratifico a manifestação exarada na fl. 5 do processo, favorável à aprovação do projeto de lei nº 830/2005, adotando-a como meu parecer.

a) MAURO MENUCHI – Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei nº 830, de 2005, determina que toda propaganda distribuída em planfletos nas ruas, no âmbito do Estado traga o preço do produto.

 Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 175ª a 179ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/11/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado.

                                        Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III,  e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

  Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 830, de 2005. 

a)  CONTE LOPES

