PARECER N.°  2275        , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 196, DE 2006

De autoria dos nobres Deputados Ana Martins e Nivaldo Santana, o projeto em epígrafe visa instituir o  “Dia Estadual de Luta Contra o Assédio Moral nas Relações de Trabalho”.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta, não tendo recebido qualquer emenda ou substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem  a propositura à esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento citado.  

Ao examinar a matéria, verifica-se, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa,  que o  “Dia Estadual de Luta Contra o Assédio Moral nas Relações de Trabalho”,  a ser comemorado anualmente no dia 2 de maio,  ainda não foi instituído.

Verifica-se ainda que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 “caput” da Constituição do Estado.

Desta forma, não existindo impedimentos legais à sua aprovação, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 196, de 2006.

É o nosso parecer.

a) CONTE LOPES – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/10/2006

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Jonas Donizette – Roberto Morais – Baleia Rossi.
SPL - Código de Originalidade: 659471 050606 1457


