PARECER N.º  2291, DE 2007 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, 

SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 830, DE 2005





De autoria do Nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei em epígrafe dispõe que toda propaganda distribuída em panfletos nas ruas, no âmbito do Estado de São Paulo, traga o preço do produto. 

 



Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 175.ª a 179.ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30 de novembro de 2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

 



Na condição de Relator Especial designado pela Comissão de Constituição e Justiça, para exarar parecer quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, o Nobre Deputado Mauro Menuchi manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto de lei n.º 830 de 2005.





Na seqüência, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor para, em cumprimento às determinações do § 21 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, na qualidade de Relator, exarar parecer. 

 



Em o fazendo, verificamos que o projeto de Lei n.º 830 de 2005, do Nobre Deputado Valdomiro Lopes dispõe que toda propaganda distribuída em panfletos nas ruas, no âmbito do Estado, traga o preço do produto.  

Não havendo óbice para a sua aprovação, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 830, de 2005.  

É o nosso parecer.

a) ROBERTO ENGLER Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6-6-2007 

a) ALEX MANENTE – Presidente

João Barbosa – Rui Falcão – Gilmaci Santos – Roberto Engler
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