PARECER Nº 2324, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 825, DE 2005

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei nº. 0825/2005, Cria o “Programa de Incentivo a Leitura - PIL”, na rede pública estadual de educação.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 175ª à 179ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/11/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo em pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não tendo se manifestado no prazo regimental, recebeu de Relator Especial, em substituição àquela Comissão parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria, conforme previsto no §5º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, foi verificado que a propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, em obediência aos ditames do artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

O projeto em tela é bastante oportuno, uma vez que o estímulo à leitura é, sem dúvida, uma poderosa arma de inclusão social, contribuindo e muito no enriquecimento cultural do indivíduo.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 0825/2005.

a)  MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora     
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2006.

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Roberto Alves

