PARECER N.° 2320      , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 827, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria o “Programa de Apoio à Gestante”. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

                           Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado como relator especial em substituição à referida Comissão o Deputado Mauro Menuchi para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a  Comissão de Saúde e Higiene,  a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado e, não tendo se manifestado no prazo legal, fomos designados, para, na condição de relator especial, exarar parecer em substituição ao da referida Comissão.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, um programa de apoio à gestante  torna-se indispensável, na medida em que a falta de informação e orientação acarretam conseqüências muitas vezes fatais. Nos países pobres e em desenvolvimento, as carências no campo da saúde reprodutiva levam à morte uma mãe a cada 48 partos e, os indicadores de mortalidade infantil falam por si.

Desta forma, um programa de acompanhamento com indicativo de alimentação, vitaminas necessárias e controle da pressão arterial na gestação, e que se prolongue no período puerperal, possibilitará não só um parto mais seguro, mas também crianças mais saudáveis.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 827, de 2005.

É o nosso parecer.

a) VINÍCIUS CAMARINHA - Relator Especial
SPL - Código de Originalidade: 662984 260606 1458


