PARECER Nº 2326, de 2007

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 11, de 2005
De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei n.º 11, de 2005, objetiva obrigar o Estado a distribuir, gratuitamente, o remédio “Cetuximab”, utilizado no combate a determinados tipos de câncer, sempre que houver prescrição médica nesse sentido.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 4.ª à 8.ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/02/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Após, o Projeto foi submetido à Comissão de Constituição e Justiça, para análise e emissão de parecer quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos dispostos pelo artigo 31, § 1°, do Regimento Interno consolidado.

Face não ter havido manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, coube-nos a designação para Relator Especial, condição na qual examinaremos a propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual, estando, ainda, em conformidade com o artigo 146, III, do Regimento Interno consolidado, nada obstando sua aprovação.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 11, de 2005.

É o nosso parecer.

a) JONAS DONIZETTE - Relator Especial
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