
PARECER Nº 2381, DE 2007

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, sobre Processo RGL Nº 5782, de 2007

Trata-se de correspondência encaminhada pelo senhor Elias Venâncio dos Santos, reeducando na Penitenciária de Paraguaçu Paulista, denunciando práticas irregulares contra sua pessoa naquela instituição penal.

O aludido documento originou este Processo RGL 05782, de 2007, submetido à analise desta Comissão de Direitos Humanos.

Na sua narrativa o reeducando aduz estar sendo vítima de sistemáticas perseguições, não só na unidade de Paraguaçu Paulista, mas o mesmo teria ocorrido quando de sua internação nas unidades de Presidente Venceslau I e II e na de Presidente Bernardes.

Em seu relato dá conta de que estariam ocorrendo constrangimentos, supressão de direitos, abusos de autoridade e práticas de violência física contra ele.

Desta forma opinamos no sentido de que seja extraída cópia de inteiro teor destes autos e oficiado o Senhor Secretário de Estado da Administração Penitenciária a fim de que adote no âmbito de sua Pasta as medidas necessárias ao esclarecimento de tais fatos.

Após isto, somos pelo arquivamento deste Processo RGL 05782, de 2007.

É o nosso parecer.

a) JONAS DONIZETTE - Relator 

Aprovado o parecer do relator, propondo envio de cópia dos autos ao Secretário da Administração Penitenciária e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 13-9-2007.

a) Vanderlei Siraque – Presidente
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