Parecer nº 2385, de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos, sobre o RGL nº 4621, de 2007

Trata-se de Processo que encaminha documentação da Sra. Marie Yachouh, solicitando a interferência dessa Comissão para que se apure a verdade e sejam punidos os responsáveis pelos prejuízos sofridos por ela ao longo dos últimos 20 anos em processos que tramitaram no Poder Judiciário. 

Pela documentação autuada e protocolada, verifica-se que a Suplicante enfrentou diversos percalços ao longo de sua vida, chegando inclusive a perder imóveis para arcar com dívidas que ela alega serem indevidas. 

Porém, da análise dessa mesma documentação constata-se que a requerente utilizou-se do meio hábil para reparar os supostos danos sofridos, recorrendo ao Poder Judiciário, devidamente representada por patrono, não obtendo, porém, êxito, conforme se lê às páginas 74 a 83 do presente processo. 

É de se lastimar que nos dias atuais, ainda sejam levantadas suspeitas quanto à idoneidade de profissionais que atuam em nome da Justiça, como avençado pela Requerente, referindo-se, em especial ao perito judicial que atuou em seu processo e aos patronos envolvidos na causa. 

Ante a gravidade das alegações aqui apresentadas, cumpre-nos requerer que a referida documentação seja encaminhada ao Ministério Público, o qual tem o poder legal de tomar as medidas cabíveis para apurar com a devida profundidade as denúncias, e posterior tomada das medidas cabíveis, visando o resguardo desses direitos violentados. Inclusive porque, no presente caso, já houve manifestação do Poder Judiciário, então deve ser analisada a pertinência e possibilidade de revisão dessa decisão, se comprovadas tais irregularidades. 

Pelo exposto, propomos o encaminhamento de cópia na íntegra da presente documentação, para que este tome as providências que entender cabíveis, e posteriormente arquivamento dos autos.

a) Bruno Covas - Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo encaminhamento de cópia dos autos ao Ministério Público e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 13-9-2007.

a) Vanderlei Siraque – Presidente
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