PARECER Nº  2390, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3450, DE 2007

O Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga, Sr. Rafael Martins de Castro, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 686/2007, cópia do Requerimento n.º 287/07, de autoria do Vereador Marcos José de Oliveira, aprovado pelos edis em 12/04/07, solicitando ao Governador, aos Secretários de Estado da Educação e da Saúde, à Reitoria da Unesp e às lideranças partidárias com representação nesta Assembléia informações sobre a possibilidade da instalação de um ramal da Unesp em Itapetininga, com cursos voltados para a área da saúde.

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 5.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relatora designada por esse órgão técnico, verificamos que os nobres vereadores de Itapetininga solicitam informações sobre a possibilidade da instalação de um ramal da Unesp em Itapetininga, com cursos voltados para a área da saúde.

O Município de Itapetininga está localizado na região de Sorocaba e, com a instalação da Universidade Aberta do Brasil e da Faculdade de Tecnologia em seu território, vem se tornando um importante pólo qualificativo e educacional.

 Ademais, esse importante Município possui um Hospital Regional, que atende a uma região com aproximadamente 500 mil habitantes. Ocorre que Sorocaba, vizinho ao Município de Itapetininga, também possui hospitais e unidades de atendimento médico, com uma única e relevante distinção: essas unidades de saúde contam com o respaldo do conhecimento técnico e científico produzido nos cursos de Medicina e Enfermagem da Unesp instalados em Sorocaba, porém inexistentes em Itapetininga.

Assim, é de toda conveniência o Governo do Estado começar a pensar na possibilidade de serem instalados, no Município de Itapetininga, cursos de Medicina e Enfermagem ministrados pela Unesp.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências no sentido de promover estudos sobre a possibilidade da instalação de cursos de Medicina e Enfermagem, ministrados pela Unesp, no Município de Itapetininga.”

É o nosso parecer.

a)  RITA PASSOS -  Relatora

Aprovado o parecer do relator  propondo indicação.

Sala das Comissões, em 15/8/2007

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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