PARECER Nº 2434 , DE 2007
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 368, DE 2006.

Através da Mensagem A-nº 98/2006, o Sr. Governador enviou a esta Assembléia Legislativa o Projeto de lei nº 368, de 2006, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem - DER a alienar, mediante venda, precedida de certame licitatório e por preço não inferior ao da avaliação, imóvel  no Município de São Paulo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 91a a 95a Sessões Ordinárias, de 23 a 30/06/06, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura não esbarra em qualquer impedimento, no que tange aos aspectos que compete a esta Comissão analisar.

Segundo justificativa do Sr. Governador, o objetivo do projeto é vender, através de certame licitatório, imóvel localizado na Av. Magalhães de Castro, no Butantã, Município de São Paulo, área remanescente de desapropriação feita para a construção de Pequeno Anel Rodoviário.
                                Ressaltamos que como o valor de mercado do imóvel supera o permitido na Lei nº 8666/93, o Conselho do Patrimônio Imobiliário recomendou que a venda fosse realizada mediante certame licitatório, devendo constar do edital o valor atualizado do imóvel. Devemos salientar, ainda, que o DER não manifestou interesse na referida área. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 368, de 2006. 
É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 20-12-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Souza Santos – Campos Machado – Arnaldo Jardim – João Caramez – Valdomiro Lopes
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