PARECER Nº 2450, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei Complementar n.º 32, de 2004



Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, adotamos como parecer a manifestação de fls. 10, de autoria do nobre Deputado José Bittencourt, que concluiu favoravelmente ao Projeto de lei Complementar n.º 32, de 2004.

a) CONTE LOPES - RELATOR 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-3-2006.

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Conte Lopes – Roberto Morais – Analice Fernandes

Manifestação a que se refere o Relator 

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei complementar nº 32, de 2004, de autoria da ilustre Deputada Maria Almeida, que objetiva alterar dispositivo da Lei Complementar nº 675, de 1992, que dispõe sobre reestruturação das carreiras Policiais Civis.

A propositura esteve em pauta pelo tempo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, uma vez 
decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § lº do XI Regimento Interno Consolidado.

Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda se acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno, estando, desta forma, em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 32, de 2004.

É o nosso Parecer.

a) José Bittencourt

