PARECER Nº 2454, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20, DE 2006  
De iniciativa do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, a propositura em epígrafe altera dispositivos da Lei Complementar n.º 693, de 11 de novembro de 1992.

O projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 31.ª a 35.ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28/03/06, tendo recebido 01 emenda.

A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto e à emenda n.º 01.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 16, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública emitir parecer quanto ao mérito da matéria em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por mérito estender aos Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária o Adicional de Local de Exercício, que é concedido, atualmente, aos Agentes de Segurança Penitenciária.

A pretendida extensão do benefício é justa, vez que as funções por ambos desempenhadas envolvem o mesmo grau de risco, não sendo razoável, portanto, admitir a atual desigualdade de tratamento.

A emenda n.º 01 corrige o projeto original no tocante à previsão do direito à percepção do benefício nas hipóteses de faltas e afastamentos previstos como de efetivo exercício para todos os fins legais de que tratam os artigos 78 e 191 da Lei n.º 10.261/68 (Estatuto dos Funcionários Públicos Civis do Estado). 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 20, de 2006, bem como à emenda n.º 01.

É o nosso parecer.

a) CARLINHOS ALMEIDA - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, bem como à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 22-11-2006.

a) Afanasio Jazadji – Presidente
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