PARECER N° 2455, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR n.° 20, DE  2006

De autoria do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, o projeto em epígrafe altera dispositivos da Lei complementar n° 693, de 11 de novembro de 1992. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 31a a 35a Sessões Ordinárias, de 22 a 28/03/06, recebendo uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para analisar a matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto e da emenda n° 1.

Na seqüência, foi a proposição encaminhada à Comissão de Segurança Pública para analisar a matéria quanto ao mérito, nos termos do § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, recebendo da referida Comissão parecer favorável ao projeto, bem como à emenda n° 1.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.

 Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, observamos que o artigo 2° da propositura traz a indicação dos recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aplicação, atendendo ao que dispõe o caput do artigo 25 da Constituição Estadual. No tocante à emenda apresentada pelo próprio autor do Projeto, este apenas aperfeiçoa o texto original, não apresentando óbices à sua aprovação. 

Sendo assim, no que nos compete opinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei complementar n.º  20, de 2006, bem como à emenda n° 1. 

a) Estevam Galvão - Relator
Aprovado o parecer  do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 25-9-2007.

a) Bruno Covas – Presidente
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