
 PARECER N.°      2472 , DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 646, DE 2004

De autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe objetiva obrigar a construção de rampas de acesso para portadores de deficiências nos estabelecimentos de ensino.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à  Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto tendo apresentado uma emenda. 

Distribuída a esta Comissão, compete-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto ao mérito, nos termos do § 9º, artigo 31, do Regimento Interno consolidado.

Assim sendo, consideramos ser urgente e extremamente necessária a construção de rampas para garantir o acesso de pessoas portadoras de deficiência locomotora.

São inúmeros obstáculos físicos existentes nas cidades do nosso Estado para as pessoas com dificuldades de locomoção e compete ao Estado eliminar barreiras que aumentem a exclusão dessas pessoas. Um Estado democrático de Direito deve governar para todos, e promover a inclusão.

Quanto à emenda apresentada, na medida em que aprimora a proposição, somos favoráveis a sua aprovação.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 646, de 2004, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) RITA PASSOS -  Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 11-7-2007

a) DÁRCY VERA – Presidente

Dárcy Vera – Afonso Lobato – Ana do Carmo – Marcos Zerbini
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