
PARECER N.° 2475 , DE 2007
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 881, DE 2005.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 7/8, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 881, de 2005.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a)Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Orlando  Morando – Antonio Mentor – Roberto Morais – Aldo Demarchi. 

MANISFESTAÇÃO  A QUE SE REFERE O RERLATOR


De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre alíquota-desconto no IPVA.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 186.a a 190.ª Sessões Ordinárias, de 09 a 15/12/05, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.


Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 11.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que o projeto atende ao interesse público, pois o proprietário que registra e licencia seu veículo no Município de São Paulo tem sido prejudicado, em relação a outros proprietários em municípios onde não há rodízio, com a cobrança integral do IPVA sem que possa utilizar-se de seu veículo todos os dias da semana.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 881, de 2005.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR


