
PARECER N.°   2489 , DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N°399, DE 2006

De autoria do Deputado Sidney Beraldo, o projeto em epígrafe pretende proibir a comercialização de alimentos de pronto consumo acondicionados diretamente em embalagem de isopor.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Diante do silêncio daquele órgão técnico no prazo regimental, foi designado Relator Especial para examiná-la, o qual exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Esta proposição tem o intuito de proibir a comercialização de alimentos de pronto consumo acondicionados diretamente em embalagem de isopor, material sintético derivado do petróleo, composto por hidrogênio e carbono e que leva aproximadamente 150 anos para se decompor. Como esse produto tem baixíssimo valor comercial, sua reciclagem não é interessante do ponto de vista econômico para as indústrias e assim, o isopor ganha espaço no mercado de embalagens, apesar de ser um grande poluidor para o meio ambiente.

Não raramente, fragmentos de isopor aderem ao alimento presente em seu interior sem ser percebidos por quem os ingere. Estudos sobre o assunto comprovam que, quando ingeridas por descuido, partículas de isopor podem ser danosas ao sistema digestivo humano. Malefícios nesse sentido já foram observados em peixes e cetáceos que consomem o isopor por engano ao confundi-lo com seu alimento. 

Desse modo, a medida em tela é de extrema importância para assegurar a saúde da população e do meio ambiente.

Por todo o exposto e diante da pertinência do assunto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 399, de 2006.

a) MARCOS ZERBINI -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-9-2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente

Afonso Lobato – Marcos Martins – Analice Fernandes – João Barbosa – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Adriano Diogo
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