
INDICAÇÃO Nº 
2890
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra a instalação de Posto de Atendimento do Acessa São Paulo no município de Bastos.

JUSTIFICATIVA

O Acessa São Paulo, programa de inclusão digital do Governo do Estado de São Paulo, coordenado pela Secretaria de Gestão Pública, sob gestão da PRODESP, Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo – Diretoria de Serviços ao Cidadão é instrumento de disponibilização à população deste Estado das tecnologias de ponta da informação e da comunicação.

Permite ao cidadão o acesso, especialmente, à internet sendo, pois, instrumento de desenvolvimento social, cultural, intelectual e até econômico da nossa população. 

Desnecessárias maiores considerações sobre a necessidade de se permitir aos cidadãos o acesso democrático e, principalmente, gratuito às tecnologias de informação e produção de comunicação e, bem assim, ao uso mais eficiente e eficaz dos serviços do governo.

Bastos, distante da Capital ao redor de 549 quilômetros, possui uma população estimada em 2006 de 21.676 habitantes, em uma área de 170,45 km², ostentando Índice de Desenvolvimento Humano (IDH-M) 0,792.

Estender este excelente programa do Governo do Estado de São Paulo à próspera Bastos é, pois, o objetivo desta indicação.  

Sala das Sessões, em
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