PROJETO DE LEI Nº 
992, DE 2007

Inclui no Calendário Turístico do Estado o “Festival de Pipas Raul Albieri”.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica Incluído no Calendário Turístico do Estado o “Festival de Pipas Raul Albieri”, que se realiza, anualmente, no período de 1º a 15 de setembro, no município de Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos  a presente propositura com a finalidade de incluir no Calendário Turístico o Festival de Pipas Raul Albieri”, que se realiza, anualmente, no período de 1º a 15 de setembro, no município de Presidente Prudente.

O Festival de Pipas Raul Albieri de Presidente Prudente é realizado há 22 anos e constitui-se uma atração que já entrou para a tradição local e da região.
Realizado durante a primeira quinzena do mês de setembro, com parte das comemorações do aniversário da cidade, que ocorre aos 14 de setembro, o festival é realizado no Parque do Povo, uma extensa área verde no coração da cidade, e é assistido, em média, por 2.000 pessoas, que acorrem para assistir a cerca de 500 contendores, que exibem as suas pipas multicoloridas e as fazem voar pelos céus da cidade.

O nome Raul Albieri vem de um dos mais entusiasmados participantes do festival, já falecido, que concorreu nas cinco primeiras edições, e era o mais idoso, com 60 anos. 

Por sua Antigüidade, pelo fato de já pertencer à cultura popular local, e pela afluência de pessoas, inclusive de outros municípios, o Festival de Pipas Raul Albieri de Presidente Prudente merece, smj, ser integrado ao calendário turístico estadual.

Por essas razões, entendemos plenamente justificável a presente proposição, e esperamos contar com o apoio favorável dos nobres Pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 6-9-2007.

a) Ed Thomas - PMDB

