
INDICAÇÃO Nº 
2940
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Saúde que adote as medidas necessárias para viabilizar a doação de um aparelho destinado à realização de teste auditivo em recém-nascidos para o município de Penápolis. 

JUSTIFICATIVA

O município de Penápolis, localizado na região da Alta Paulista, pretende implantar o Programa de Triagem Auditiva Neonatal (teste da orelhinha) pelo Sistema Único de Saúde – SUS, atendendo as especificações detalhadas no projeto anexo.

Porém, para implantação do projeto é necessário que o município disponha de aparelho destinado à realização do teste da orelhinha, aparelho este que tem custo elevado, inviabilizando sua aquisição pelo próprio município.

Segundo informação transmitida pelo vereador Roberto Carlos Calez, o Estado possui e disponibiliza o aparelho, porém, por haverem poucas unidades a demora é demasiada, o que tem obrigado os pais a se deslocarem até outros municípios localizados há mais de 100 Km de distância de Penápolis.

Desta forma, submeto a presente indicação à análise da Secretaria de Saúde Estadual. 
Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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