
PROJETO DE LEI Nº 
1055, DE 2007

Dá denominação ao dispositivo de acesso localizado no km 210,700 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 225, no Município de Pederneiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Batista Mazeto” o dispositivo de acesso localizado no km 210,700 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 225, no Município de Pederneiras.



Artigo 2º - Esta lei entre em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA




O nosso homenageado, o senhor João Baptista Mazeto, nasceu aos 8 dias do mês de maio do ano de 1940, na cidade de Pederneiras, local onde sempre residiu, sendo filho de João Mazeto e da senhora Luiza Jobstraibizer.



Casou-se com a senhora Eunice Aparecida Contatore Mazeto, sendo que dessa união nasceram três filhos: Ricardo, Rinaldo e Ronaldo Mateus.



Aos vinte anos de idade, mais especificamente em 1960 já trabalhava na  agricultura de Pederneiras, adquirindo sua propriedade rural e progredindo graças ao seu trabalho intenso e amor a sua profissão. Assim sendo, gerou inúmeros empregos, tornando-se um respeitável empreendedor do setor agropecuário. Importante salientar que nosso homenageado deixou um legado de pioneirismo na cidade de Pederneiras.



Foi um eterno colaborador para o desenvolvimento e progresso da cidade, acompanhando de perto o crescimento na região de Pederneiras, sempre como um cidadão participativo e interessado nas questões sociais, tornando-se um nome tradicional no Município.
Vale salientar que mais do que um grande agricultor, o senhor João Baptista, foi um grande amigo, um bom filho, um pai dedicado, enfim, um exemplo de retidão e dedicação ao Município de Pederneiras, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da comunidade local.




Em 23 de maio de 2004, aos 64 anos de idade, o senhor João Baptista faleceu, vítima de falência múltipla dos órgãos, na cidade de São Paulo, deixando muita saudade dos familiares e dos muitos amigos que conquistou.



Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos pares.  
Sala das Sessões, em 13/9/2007

a)  Pedro Tobias - PSDB
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