
PROJETO DE LEI Nº 
1059 , DE 2007

.

Inclui no Calendário Turístico do Estado a “Travessia a Nado do Rio Paraná”, no município de Panorama.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Travessia a Nado do Rio Paraná”, que se realiza, anualmente, no  primeiro sábado subseqüente à data  comemorativa de 7 de setembro, no município de Panorama.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Travessia do Rio Paraná a Nado é uma competição natatória em águas abertas, que se orgulha de  ser  a  mais  antiga  do gênero no  Brasil,  e  tem como finalidade,  além da prática esportiva,  a conscientização sobre a natureza,ao tempo em que divulga o terceiro maior rio brasileiro,  onde  se  forma  hoje  o maior lago fluvial do Brasil.

A competição tem um percurso de 3.000 m aproximadamente,  sentido travessia, com largada na margem direita do  rio,  município  de  Brasilândia, Estado de Mato Grosso do Sul e chegada no lado paulista em  Panorama, em local pré determinado e sinalizado.

A competição acontece anualmente no primeiro sábado subseqüente à data comemorativa do dia 7 de setembro, que marcou a Independência do Brasil e já ocorreu 42 vezes.

A afluência de público é bastante expressiva – em média, 10.000 pessoas, de diversos municípios e estados vizinhos – e cerca de 300 candidatos disputam prêmios em diversas categorias, abrangendo faixas etárias, portadores de necessidades especiais e militares.

Panorama tem se notabilizado pela organização de diversos eventos, como o seu Carnaval, conhecido em todo o estado, e reputa o turismo como uma atividade econômica muito relevante.

Diante do exposto,  contamos com o apoio e voto favorável dos nobres Pares na apreciação e aprovação deste Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 13-9-2007

a)  Ed Thomas - PMDB
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