
PROJETO DE LEI Nº 
1057, DE 2007

Dá denominação de "Ramon Vicente Gonçales" à rotatória localizada no km. 42,217 da Rodovia SP-479, no Município de Pontes Gestal.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ramon Vicente Gonçales” a rotatória localizada no km 42,217 da Rodovia Frederico Pontes Gestal,  SP – 479, no Município de Pontes Gestal.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Ramon Vicente Gonçales nasceu em 12 de novembro de 1888 na Cidade de La Guardia, Província de Pontevedra, Região da Galícia, Espanha. Era casado com a Senhora Juana Martinez, também espanhola da Região de Múrcia. Tiveram sete filhos: Mariano, Vitorino, Desdalina, Florida, Armando, Lérida e Joana Lérida.

A convite do amigo e também espanhol e galego, Cel. Manuel Pontes Gestal, fundador de Pontes Gestal, Ramon Vicente se mudou com toda sua família para a então Vila Gestal no ano de 1938, quando a vila era ainda uma insipiente aglomeração de casas de taipa . Dessa forma, tornou-se um dos seus primeiros moradores. 

Antes de se trasladar para Vila Gestal, o Senhor Ramon exigiu, como condição, que se erguesse uma escola e se contratasse um professor para a instrução de seus filhos e das crianças da vila. O que foi feito pelo Cel. Pontes Gestal com a ajuda de seu amigo Ramon.

Pontes Gestal nasceu a partir das olarias da Família Pontes Gestal e da Família Vicente, assim pode-se dizer que o homenageado foi um dos seus fundadores; e não há no município nenhum próprio público com sua denominação.

Naquela terra que adotou como sua,  trabalhou arduamente e criou seus filhos e netos e até hoje pessoas da Família Vicente residem em Pontes Gestal, sendo que muitos membros desta família colaboraram e colaboram para elevar o nome da cidade que amam.

Dentre esses membros, cabe destacar uma das filhas do Senhor Ramon, a Senhora Desdalina Vicente Melero, cujo empenho foi decisivo para a emancipação político-administrativa de Pontes Gestal no ano de 1964.

Cabe também destacar  a marcante presença em Pontes Gestal de Mariano Vicente Filho, neto do Senhor Ramon, que transformou a cidade com seu espírito empreendedor, levando para lá o estúdio-escola de desenho de moda, que formou jovens gestalenses que até hoje estão empregados nas maiores confecções do Brasil. Mariano Vicente Filho faleceu em acidente de automóvel no ano de 1991. 

Ramon Vicente Gonçales faleceu no dia 30 de setembro de 1960, deixando  muita saudade para seus familiares e a lacuna que deixam aqueles que se empenham para a melhoria da vida em comunidade. 

Sala das Sessões, em 13/9/2007

a)  Aldo Demarchi - DEM
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