
INDICAÇÃO Nº 
3036
, DE 2007

                                                         INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, que seja destinado recursos para construção de uma ciclovia margeando a vicinal ‘’José Luiz de Oliveira’’, no município Ribeirão do Sul.  

JUSTIFICATIVA

                                                        A supracitada obra é de suma importância para o município de Ribeirão do Sul, já que a referida ciclovia, tendo como trajeto a saída da cidade de Ribeirão do Sul até a empresa metalúrgica Mital, numa distância aproximada de 2 (dois) quilômetros, irá aumentar sobremaneira a segurança dos funcionários, aproximadamente 150 (cento e cinqüenta), os quais, vão ao trabalho exclusivamente de bicicleta. .

                                                         Logo, a ausência desta obra acaba por dificultar o tráfego destes trabalhadores, pondo em risco a vida desses, o que não pode mais ocorrer, pois é direito dos dignos munícipes de Ribeirão do Sul, terem a possibilidade de se locomoverem, rápida e seguramente em quaisquer condições que se apresentem. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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