PROJETO DE LEI Nº 1130, DE 2007

Dá denominação ao dispositivo que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Oswaldo Maniero” o pontilhão localizado entre os quilômetros 397 e 398 sul da Rodovia Cândido Portinari, no município de Franca. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Oswaldo Maniero nasceu em 26 de janeiro de 1926, filho de Reinaldo Maniero e Eliza Fanan Maniero. 

Em 1934, seu pai mudou-se para Franca com a família, e iniciou as primeiras construções da Vila Chico Júlio, sendo um pioneiro na área de construção civil, encaminhando todos os seus filhos e preparando-os para a vida e o dia a dia. 

No ano de 1946, com apenas 20 anos, Oswaldo Maniero inicia, com seu irmão José Mariero, o engarrafamento das famosas cachaças Fogo de Franca, Ipiranga e Cana Rosa.

Em 7 de abril de 1947 casou-se com a senhora Maria da Silva Maniero, conhecida como Dona Mariquita, que também começou a trabalhar na empresa, ao lado do marido. 

No ano de 1949, José Maniero, irmão de Oswaldo, falece e deixa um de seus filhos – Osmar Franqui Maniero – ainda criança, e que cresceu trabalhando ao lado do tio Oswaldo e da Dona Mariquita.

Em 1954, Oswaldo inicia o engarrafamento de refrigerante Maçã Ouro e Guaraná Ártico, que são vendidas até hoje. Concomitantemente à produção de refrigerantes, foi distribuidor dos produtos Antarctica até o ano de 1969.

Faleceu em 15 de janeiro de 1998, deixando milhares de amigos que conquistou ao longo de sua existência, ensinando a todos o sagrado dever de ser trabalhador, humilde, e acima de tudo, ser honesto para poder vencer na vida. 

Deixou uma família linda, composta de esposa e os filhos Oswaldo Maniero Filho – engenheiro e industrial, responsável pela continuidade da empresa de bebidas, e também o dr. Antonio César Maniero, médico oftalmologista em Franca.

Destacamos que tal homenagem teve início em solicitação do nobre Vereador Luiz Carlos Garaluz Fernandes, da Câmara Municipal de Franca. 




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 19-9-2007.

aRoberto Engler - PSDB

