PROJETO DE LEI Nº 1129, DE 2007

Inclui, no Calendário Turístico de São Paulo, o Festival Santista de Curtas Metragens - Curta Santos, que se realiza anualmente na cidade de Santos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído, no Calendário Turístico de São Paulo, o Festival Santista de Curtas Metragens – Curta Santos, que se realiza anualmente na cidade de Santos.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Festival Santista de Curtas Metragens - Curta Santos é um dos acontecimentos cinematográficos mais importantes do Estado de São Paulo. O evento reúne os melhores talentos em curtas metragens e grandes nomes da 7ª Arte. 

Em sua 5ª edição, o Curta Santos já foi prestigiado por personalidades de destaque do cinema nacional, como Paulo José, Laura Cardoso, Sandra Barsotti, José Mojica Marins (Zé do Caixão), Beth Mendes, José Roberto Torero, Paulo César Pereio e Rubens Ewald Filho.

Também compareceram ao Festival Santista Carla Camurati, Arrigo Barnabé, Ney Latorraca, Eliane Lage, Evaldo Mocarzel, Carlos Reichanbach, Nuno Leal Maia, entre outras personalidades do meio artístico e cultural.

Neste ano, está prevista uma seleção de celebridades, reunindo atores, cineastas e músicos. Nomes renomados como Júlia Lemmertz, Sérgio Mamberti, Edson Celulari,  Bete Mendes, Beto Brant, Dira Paes, Iara Jamra,  Fernanda Porto, André Abujamra, Max Viana, Luciana Melo e  Jair Rodrigues.

Completam a lista os cineastas Lyrio Ferreira e Toni Venturi; o arquiteto e designer Ucho Carvalho, criador do logotipo do festival; Adhemar Oliveira, diretor do Espaço Unibanco; Caio Gullane, da produtora Gullane Filmes, responsável pelo filme Querô; o crítico Luiz Carlos Merten, do Estado de São Paulo e os diretores do curta Tapa na Pantera. 

Além dos filmes, haverá muita badalação e eventos paralelos na noite cultural de Santos. Na edição de 2007, o festival tem o patrocínio da Cosipa e Usiminas, do Governo Federal e do Ministério da Cultura. A realização é da Associação dos Artistas do Litoral Paulista com apoio da Prefeitura de Santos. 

 
O Curta Santos nasceu em 2002 com a proposta de ampliar os espaços para divulgação dos curtas metragens, até então restritos a locais alternativos e de pouca visibilidade na mídia. 

Em parceria com o Festival Internacional de Curtas Metragens de São Paulo, o Festival Santista surgiu para ocupar lugar de destaque no rol de atrações culturais do Estado. Até então, a maioria das produções regionais ficava limitada aos aficionados na arte.

Logo na primeira edição, o festival superou todas as expectativas dos organizadores, reunindo 26 produções locais. Todas de ótima qualidade. Em apenas três dias, mais de 4 mil pessoas lotaram as salas de exibição. 

No segundo ano, o Curta Santos consolidou-se como um dos principais eventos do gênero. Foram 428 inscrições, sendo 65 produções integralmente realizadas em cidades do Litoral Paulista. 

Para o V Curta Santos, a expectativa é que sejam superados todos os números do evento. As edições anteriores registraram quase mil inscrições de produções independentes, reunindo 90 mil expectadores nas salas de apresentação.  Para participar do festival basta apresentar um filme de até 20 minutos, incluindo os créditos.

Além de ajudar a divulgar o nome de Santos  no circuito cultural, atraindo turistas de todas as parte do País, o Festival Santista contribui para a promoção de  discussões e reflexões sobre todas as artes, em especial no segmento Audiovisual. 

Paralelamente às exibições dos filmes, acontecem debates sobre a exclusão cultural que atinge cidadãos sem acesso a equipamentos públicos ou privados. É um evento que extrapola os limites de uma tela de cinema.

Isto posto, diante da imensurável importância do Curta Santos, como atração turística, artística e cultural para o Estado de São Paulo, apresento o presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 13-9-2007.

a) Paulo Alexandre Barbosa - PSDB

