
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  418 , DE 2007

                       Requeiro, nos termos do inciso XVI do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 133, inciso III e 165, inciso IV, ambos da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, digne-se a Douta Mesa desta Casa oficiar ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Transportes, Mauro Arce, para que preste as seguintes informações:

         1) A Rodovia SP-141, no trecho entre a Rodovia Raposo Tavares (SP-270) e o município de Capela do Alto, consta de algum programa de obras de recuperação e/ou recapeamento dessa Pasta, com previsão de início no corrente exercício? Em caso afirmativo, quando tais obras terão início? Em caso negativo, por quê tais obras não estão previstas ?
JUSTIFICATIVA

Fomos inforamdos de que a Rodovia SP-141, no trecho entre a Rodovia Raposo Tavares – SP-270 e o município de Capela do Alto, encontra-se em péssimas condições de trafegabilidade, ao ponto de o Departamento de Estradas de Rodagens – DER realizar diárias e constantes operações “tapa-buraco” naquele trecho; obras estas que, pelo seu custo, se somados, certamente poderiam ser realizadas obras de recapeamento. 

Além disso, outra questão que aflige todos os motoristas, são as condições de nossas Estradas em termos de qualidade e segurança. Por tal motivo é que questionamos a Secretaria de Transportes acerca das obras que envolvem as Rodovias da nossa Região.

Sala das Sessões, em 28-9-2007

a) Luis Carlos Gondim 
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