PARECER N°  2484, DE 2007

DE  RELATORA  ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre o Projeto de Lei n.° 353, de 2007.

De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o Projeto em epígrafe dispõe sobre o reflorestamento com espécies exóticas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª à 30ª Sessões Ordinárias (de 24/04 a 02/05/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Posteriormente, o projeto foi remetido à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado. Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, foi esta Deputada designada para apreciar a matéria na qualidade de Relatora Especial.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende permitir o reflorestamento por meio do plantio de espécies exóticas, para fins de reposição ou comercialização. Em sua justificativa, o Autor argumenta que nem sempre a regeneração espontânea das áreas desmatadas é a melhor forma de recuperá-las rapidamente, pois muitas vezes a vegetação primária dificultará o surgimento de árvores de grande porte por um tempo acima do pretendido.

O reflorestamento pode ser realizado por meio do plantio de árvores frutíferas, para atrair e manter a fauna; por meio de árvores de grande porte - as chamadas tradicionais; ou, ainda, pela introdução de árvores exóticas, de floração atraente, cujo plantio deve ser admitido, mediante a observância de rigorosos critérios, para preservar o equilíbrio ecológico sem danificar as espécies nativas remanescentes.

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 353, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Darcy Vera – Relatora Especial

