PARECER nº  2485, de 2007

Da Comissão de Educação, sobre o Processo RGL 3448/2007






O Senhor Oswaldo Soler Junior, Reitor do Centro Universitário de Jales - UNIJALES, remeteu ao Senhor presidente desta Assembléia, através do oficio nº 28/2007, sugerindo a elaboração de um projeto de lei com a finalidade de valorizar o Cursos de Pós-Graduação "Lato-Sensu", no Magistério.






A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão de Educação, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 5º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.






Na condição de relatora designada por este órgão, sugerimos a apresentação de uma indicação ao Senhor Governador.






Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO






Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar aos órgãos competentes urgentes providências, visando à valorização dos Cursos de Pós-Graduação "Lato-Sensu" para ingresso, remoção e melhoria salarial dos profissionais da educação.

JUSTIFICATIVA






Alguns estados da federação já valorizam o título de pós-graduação "lato-sensu" em suas secretarias de educação.






Seriam considerados, os certificados de Pós -Graduação, com a duração mínima de 360 horas e com a exigência de apresentação de uma monografia como trabalho de conclusão de curso.






Este certificado seria valorizado para ingresso, remoção e melhoria salarial, pois ele compensaria o esforço do professor ou do profissional da educação em fazer uso constantemente da educação continuada.






Isto posto, atento às necessidades da população de nosso Estado é que apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância de tal providência.

a) MARIA LÚCIA AMARY - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 26-9-2007

a) ROBERTO FELÍCIO - Presidente

José Bruno - Rita Passos - Maria Lúcia Prandi - Maria Lúcia Amary - Paulo Alexandre Barbosa - Roberto Felício

