PARECER N.o  2525, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.o 527, DE 2007

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe determina que as empresas produtoras e as distribuidoras de gêneros alimentícios fiquem solidariamente responsáveis pela divulgação do teor de cloreto de sódio destes em confronto com a dose diária da mesma substância recomendada para consumo humano.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias (de 4 a 12/06/07), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito da iniciativa é evitar a ingestão excessiva de cloreto de sódio, o que faz o organismo reter maior quantidade de líquidos, podendo causar um aumento na pressão arterial, o que, por sua vez, pode levar a infartos e acidentes vasculares cerebrais. Além disso, observa-se que o alto consumo de sal pode também afetar os rins - ao passo que um consumo baixo pode reduzir a excreção de cálcio pela urina, contribuindo para a prevenção da osteoporose.

Convém salientar que existem no mercado produtos que substituem o tradicional sal de cozinha, que contém o cloreto de sódio. São produtos contendo cloreto de potássio, bastante utilizados pelos portadores de hipertensão.

Por ser concernente à saúde pública, entendemos que a propositura não pode deixar de ser aprovada.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 527, de 2007.

a) AFONSO LOBATO – Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/9/2007

a) ADRIANO DIOGO  – Presidente
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