Emenda nº  8, ao Projeto de lei nº 1145, de 2007

SL nº 529, de 2007 

Inclua-se, onde couber, o seguinte Artigo, renumerando-se o Artigo seguinte:

“Artigo - O Poder Executivo fará mensalmente à Comissão de Fiscalização e Controle da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através de relatórios circunstanciados:

I - Prestação detalhada de contas de toda dívida externa contraída pelo Estado de São Paulo, decorrente da autorização concedida nos termos da presente Lei;

II - Demonstrativo de que está cumprindo o acordo da dívida contraída entre o Estado de São Paulo e a União; e

III - Demonstrativo de toda movimentação financeira decorrente do empréstimo autorizado nos termos da presente Lei.”

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo tem o dever constitucional de prestar contas à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.  O Estado já foi autorizado a realizar outro empréstimo com vistas a realização do mesmo “Programa Mananciais”, da ordem de US$ 4 milhões. Agora, o solicita mais US$ 100 milhões de empréstimos, com contrapartida de outros US$ 25 milhões. Embora o Governo do Estado não tenha prestado informações neste sentido, sabe-se que relativamente ao primeiro empréstimo retro citado, a contrapartida do Estado de São Paulo é da ordem de outros US$ 56 milhões. Cabe à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo o papel fiscalizador do Poder Executivo.  Dessa forma, o Estado deve fazer prestação de contas ao Poder Legislativo, na forma da Emenda apresentada.

Sala das Sessões, em 2-10-2007.
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