
Emenda nº    2, ao Projeto de lei nº 1136, de 2007

SL  Nº  532,  DE  2007

Altere-se o Projeto de Lei em epígrafe, para que o artigo 4° passe a vigorar com a seguinte redação: 

Art. 4° - O Poder Executivo promoverá uma ação conjunta entre as Secretarias de Estado da Educação e de Ensino Superior que visará exclusivamente a implementação e consecução dos objetivos definidos na presente Lei. 
JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa aperfeiçoar o projeto de lei do Nobre Deputado Carlinhos de Almeida, a fim de esclarecer que as Secretarias de Educação e de Ensino Superior somente atuarão conjuntamente para a implementação e consecução dos objetivos do Programa de Informações sobre os Critérios de Acesso à Educação Superior Pública e Privada.

Isto porque, na forma como se apresentava a redação original do referido PL, a utilização do termo “integração entre as Secretarias”, não passava a conotação exata do que seria essa integração. E, como uma lei não pode gerar dúvida no seu texto, vem este Parlamentar apresentar a alteração de redação acima sugerida, que em hipótese alguma afeta o conteúdo do referido projeto, mas apenas torna a letra da lei mais clara e inequívoca, deixando explícito que a atuação conjunta das Secretarias de Estado de Educação e de Ensino Superior será apenas para a implementação desse Programa. 

Pelo exposto, conto com a compreensão e colaboração dos meus pares, na aprovação da presente emenda. 

Sala das Sessões, em 3-10-2007

a) Bruno Covas
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