PARECER N° 2322, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO N° 43, DE 2007

O Deputado Edson Giriboni propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembléia apele para os Senhores Presidentes do Senado e da Câmara Federal, bem como Senhores Líderes dos partidos e seus pares, com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que realizem os estudos necessários, com a máxima urgência possível, no sentido de elaborarem uma lei que permita o voto em trânsito no País, beneficiando principalmente as funções volantes, como motoristas, pilotos de aeronaves, etc.

Nos termos do artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 1 0, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada nos termos regimentais.

Conforme os ditames do artigo 148 do Código Eleitoral (Lei n°4.737, de 1965), o eleitor somente poderá votar na seção eleitoral em que estiver incluído o seu nome. Portanto, o voto em trânsito, ou seja, a possibilidade do eleitor votar em local distinto de sua seção eleitoral, não existe. Nesse sentido, o artigo 62 da Lei nO 9.504, de 1997, a qual estabelece normas para as eleições, dispõe que nas seções em que for adotada a urna eletrônica, somente poderão votar eleitores cujos nomes estiverem nas respectivas folhas de votação.

Embora nosso sistema de votação, através das umas eletrônicas, reconhecido internacionalmente por sua eficiência e praticidade tenha aperfeiçoado e agilizado o processo eleitoral e a apuração de votos, ao eleitor não é permitido eleger seus candidatos fora de seu domicílio eleitoral. Ao longo dos últimos anos, o que se presenciou foi um número enorme de justificativas por parte daqueles que se encontram nessa situação e não podem exercer seu direito de cidadão por estarem longe de sua seção. Há ainda aqueles que por motivos profissionais, como motoristas e pilotos, por exemplo, tomam-se privados de seu direito ao voto

Com o intuito de sanar essa lacuna, tramita na Câmara Federal o Projeto de lei nO 6349, de 2005 (e demais propostas a ele apensadas), o qual estende a obrigatoriedade do voto para os eleitores em trânsito, desde que estejam em locais atendidos pela Justiça Eleitoral e assim, o eleitor que se encontra fora de sua seção deverá votar ao invés de justificar sua ausência do processo de votação.

Diante de todo o exposto, acreditamos que esta Moção é pertinente, pois trata de um assunto de extrema importância para o exercício da cidadania: o voto.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 43, de 2007.

a) ANTONIO SALIM CURIATI – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-8-2007.

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez (contrário) – Baleia Rossi – Davi Zaia – André Soares – Rui Falcão – Ana Perugini

