PARECER N.º 2624, DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 843, DE 2005

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe tem o objetivo de criar o Programa "Bolsa Atleta".

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de

Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Esportes e Turismo, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 do mencionado regimento.

Do exame da matéria, verifica-se que o projeto cria o Programa Bolsa Atleta, no âmbito do Estado de São Paulo. É importante lembrar que este programa foi criado no âmbito Federal e destina-se aos atletas praticantes de desporto de rendimento em modalidades olímpicas e paraolímpicas, e nas modalidades vinculadas ao Comitê Olímpico Internacional - COI e ao Comitê Paraolímpico Internacional.

Ressaltamos que o objetivo do programa criado no projeto é o mesmo do programa federal, que é garantir a manutenção pessoal mínima aos atletas de alto rendimento, que não possuem patrocínio, oferecendo condições para que se dediquem aos treinamentos regularmente e participem em competições.

Entendemos que esta Casa deve aprovar Programas desta natureza, que propiciem aos nossos atletas apoio técnico e financeiro, além de ampliar a prática do esporte no Estado. A proposta em análise visa, também, melhorar a

representação nas competições regionais, estaduais e internacionais, além de prever este

beneficio aos atletas paraolímpicos que representam o Brasil e o Estado de São Paulo nas competições que participam.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 843, de 2005.

a) CHICO SARDELLI – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-6-2007.

a) Luciano Batista – Presidente
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