PARECER  Nº 2670,  DE  2007

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre o Projeto de lei nº 627, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina a criação de cursos semanais, gratuitos e oferecidos periodicamente aos produtores rurais e/ou seus funcionários, no âmbito do Estado, objetivando melhores resultados em suas atividades.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 133.ª a 137.ª Sessões Ordinárias (de 03 a 10/10/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Por força do disposto no artigo 31, § 15, da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Agricultura e Pecuária para ser apreciada quanto ao mérito.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que a propositura atenderá aos anseios dos produtores rurais, que buscam aprender novas técnicas para melhorar a produtividade em suas atividades.

A produção agropecuária é um dos pilares da economia paulista, e a maior responsável pelo abastecimento interno e pela geração de divisas para o País, com a exportação de "commodities". Portanto, é imprescindível prestar apoio aos agricultores e pecuaristas do Estado para que a economia paulista se fortaleça ainda mais e possa contribuir para o engrandecimento de nosso País. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 627, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 29-8-2007

a) Aloisio Vieira - Presidente
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