PARECER nº  2726, DE 2007

Da Comissão de Educação, sobre o Projeto de Lei nº 0059 de 2004.    

De autoria do nobre Deputado SOUZA SANTOS, o Projeto de Lei nº 59 de 2004 dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos de ensino a manterem e a disponibilizarem cadeiras de rodas para uso eventual por acidentados, convalescentes e idosos.

Pauta e trâmites regimentais, de 26/02 a 03/03/2004, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 14ª à 18ª Sessões Ordinárias.

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do dispositivo no artigo 31, § 5º, da XII consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, ressaltamos a importância de garantir, nas escolas, equipamentos adequados para a remoção segura de eventuais acidentados, evitando-se assim o agravamento de possíveis lesões. Ante ao exposto, não existindo óbices no âmbito do que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 0059 de 2004.    

É o parecer. 

a)  PAULO ALEXANDRE BARBOSA -  Relator  

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/9/2007

a) ROBERTO FELÍCIO - Presidente
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