PARECER Nº 2731, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 437, DE 2007

               De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe da a denominação de "Maximiano Gonçalves dos Santos Filho" ao dispositivo de acesso localizado no km 223 da Rodovia SP 225, no Município de Pederneiras.

               O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

               Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que, examinando a matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do projeto, apresentando uma emenda.

               Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § II do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

               Inicialmente, verificamos que o dispositivo de acesso, localizado no km 223 da Rodovia SP 225, no Município de Pederneiras, não possui denominação patronímica, conforme informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 05)

               Conforme se constata da justificativa que acompanha o projeto, o senhor Maximiano, natural do Distrito de Guainás, na cidade de Pederneiras, foi um grande colaborador nas atividades culturais, sociais e prestou relevantes serviços à toda a comunidade. Por sua imensa dedicação à toda população do Distrito de Guainás e da cidade de Pederneiras, pelo intenso trabalho social realizado para a comunidade e, principalmente pelo exemplo que o Senhor Maximiano Gonçalves Santos Filho deixou para os jovens da região, consideramos justa esta homenagem.

               Quanto a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça  somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

               Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 437, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do Plenário.

               É o nosso parecer.

               a)João Caramez  - Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, com a emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 17-10-2007.

a) Aldo Demarchi – Presidente
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