PARECER Nº 2776, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 419, de 2005, ao qual foi juntado o Projeto de lei n.º 440, de 2005

              De autoria do nobre Deputado Souza Santos, o Projeto de lei n.º 419, de 2005, tem como objetivo obrigar as bibliotecas públicas e privadas do Estado a disponibilizaram recursos especiais destinados às pessoas portadoras de deficiência visual. Por sua vez, o Projeto de lei n.º 440, de 2005, tem por objetivo obrigar as bibliotecas do Estado a disponibilizarem, em seus acervos, literaturas impressas no Sistema Braille.

              Tramitando separadamente, os projetos permaneceram em pauta, nos termos regimentais, ambos os projetos não receberam emendas ou substitutivos.

              Encaminhados à Comissão de Constituição e Justiça, os projetos receberam pareceres favoráveis.

              Em seguida, ainda em tramitação separada, as proposituras foram encaminhadas à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, que emitiu pareceres favoráveis a ambos.

              Encaminhados à Comissão de Finanças e Orçamento, na reunião realizada em 19 de junho de 2007, foi deliberada a juntada do Projeto de Lei n.º 440, de 2005 ao Projeto de lei n.º 419, de 2005, o que foi efetivado, mediante despacho do Presidente desta Casa (fls. 12 v.) nos termos do artigo 179, parágrafo único do Regimento Interno Consolidado.

              Na qualidade de Relator designado para analisar as proposituras, não encontramos óbices à sua aprovação.

              Diante do exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 419, de 2005 e do Projeto de Lei n.º 440, de 2005.

              É o nosso parecer

              a)JORGE CARUSO - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao PL nº 419/05 e ao PL nº 440/05.

Sala das Comissões, em 16-10-2007.

a)Bruno Covas – Presidente
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