PARECER N.º 2815, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre a Moção n.º 71, de 2007

De autoria do nobre Deputado Aloísio Vieira, a Moção em epígrafe apela para o Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes estudos necessários no sentido de efetuar investimentos para a recuperação da antiga estrada de ferro Central do Brasil, na região do Vale do Paraíba.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 98.ª a 102.ª Sessões Ordinárias (de 31/08/07 a 06/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a presente Moção tem por intuito atrair a atenção do Presidente da República para a importância e a necessidade de se realizar investimentos para a recuperação da antiga estrada de ferro Central do Brasil, na região do Vale do Paraíba, cuja estrutura será aproveitada na futura criação do trem turístico entre as cidades de São Paulo e Rio de Janeiro.

Segundo informação do Ministério dos Transportes, há um grupo de estudos criado pelo Governo Federal para avaliar a viabilidade da construção de um trem de alta velocidade entre as cidades do Rio de Janeiro e de São Paulo. Após apreciar três estudos técnicos, dois alemães e um italiano, o grupo de estudos considerou a proposta da Itauplan (italiana) mais interessante para o país, pois prevê a concessão do trem de alta velocidade por 35 (trinta e cinco) anos e não envolve a necessidade de investimentos públicos para o financiamento das obras.

Trata-se, sem dúvida, de um empreendimento que irá gerar empregos, criará mais uma opção de transporte público relacionada ao turismo, e colocará o País na era da alta velocidade. Desta forma, é necessário e produtivo recuperar a estrutura já existente da antiga estrada de ferro da Central do Brasil, na região do Vale do Paraíba, que se situa a meio caminho entre São Paulo e Rio de Janeiro.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à Moção n.º 71, de 2007.

É o nosso parecer.

a)João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-10-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente
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