PARECER Nº 2830, DE 2007

Da Comissão de Direitos Humanos, sobre o Processo RGL N° 071 07/2007

O presente processo tem por objeto pleito de CARLOS EDUARDO VENTURA CAMPOS, na condição de Presidente do Movimento de Moradia Ordem e Progresso, no Jardim Ana Estela, Comarca de Carapicuíba, no sentido de auxílio para não ocorrer atos de violência, mortes e pancadaria quando da diligência para despejo da área ocupada por cerca de 487 famílias.

O processo foi instruído com cópia do ofício nº 2.385/2.0007 - sg, do r. Juízo da 3ª Vara da Comarca de Carapicuíba, Processos nºs. 127.01.2007.006709-6, 127.01.2006.012890-5 e 127.01.2005.007168-7, tendo pleito possessório que tem como autor Espólio de UMBERTO SALOMONE e acionados OCUPANTES DOS LOTES JARDIM ANA ESTELA, além de declaração do requerente e relação com 359 nomes.

Na qualidade de relator designado por esta Comissão, manifestei-me pelo envio de ofício às autoridades policiais que atuariam na reintegração da posse, com vistas a garantir a segurança e integridade física dos moradores da área ocupada (fls. ). Todavia, em reunião realizada no dia 13/09 do corrente, após explanação do Sr. Isac Reis, vereador do município de Carapicuíba, ficou constatada a precariedade da situação de aproximadamente 500 (quinhentas) famílias, agravada pela incapacidade financeira da Prefeitura de proceder à desapropriação do local, bem como da impossibilidade das escolas públicas da região de remanejarem as 1.000 (mil) crianças em idade escolar, ainda neste ano, conforme atesta o ofício encaminhado pela Diretora de Ensino da região, o que redundaria na perda do ano letivo e ausência dessas crianças das salas de aula, contrariando o Estatuto da Criança e do Adolescente.

Diante do exposto, a referida manifestação foi rejeitada, competindo-nos, por força do despacho de fls. 15 (verso) redigir o voto vencido. Assim, proponho aos nobres pares o que segue:

1 - envio, urgente, de ofício à Juíza da Comarca de Carapicuíba, solicitando o adiamento em, pelo menos, 90 (noventa) dias, para a reintegração da posse da área ocupada, marcada para 1 ° de outubro do corrente;

2 - posterior arquivamento dos autos.

 É o parecer

a) JOSE CANDIDO - Relator

Aprovado o parecer do relator designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º, artigo 56 da XII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala  das Comissões, em  18/10/2007

a) VANDERLEI SIRAQUE - Presidente

ANDRE SOARES - JOSE CANDIDO (com o parecer) - FERNANDO CAPEZ - BRUNO COVAS - JONAS DONIZETTE - JOSE AUGUSTO - RAUL MARCELO - VANDERLEI SIRAQUE

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS § 4º DO ARTIGO 56 DA XII CRI

o presente processo tem por objeto pleito de CARLOS EDUARDO VENTURA CAMPOS, na condição de Presidente do Movimento de Moradia Ordem e Progresso, no Jardim Ana Estela, Comarca de Carapicuíba, no sentido de auxílio para não ocorrer atos de violência, mortes e pancadaria quando da diligência para despejo da área ocupada por cerca de 487 famílias.

O processo foi instruído com cópia do ofício n° 2.385/2.0007 - sg, do r. Juízo da 3a Vara da Comarca de Carapicuíba, Processos nOs. 127.01.2007.006709-6, 127.01.2006.012890-5 e 127.01.2005.007168-7, tendo pleito possessório que tem como autor Espólio de UMBERTO SALOMONE e acionados OCUPANTES DOS LOTES JARDIM ANA ESTELA, além de declaração do requerente e relação com 359 nomes.

Como se trata de cumprimento de ordem judicial, a partir do devido processo legal S. M. J., não há o que se definir a respeito da eventual e provável reintegração de posse, no entanto, no campo de atuação Desta Comissão de Direitos Humanos, a fim de preservar a integridade física dos moradores da área a ser reintegrada, a preocupação deste relator é no sentido de ser oficiado ao Comandante do Batalhão da Polícia Militar e ao Delegado Titulo do município de Carapicuíba para que tomem as medidas cabíveis no sentido de evitar atos de violência e entrevero entre as partes envolvidas, com o encaminhamento de efetivo a fim de coibir abusos.

ANTE O EXPOSTO requer a expedição, COM URGÊNCIA, de ofício as Autoridades indicadas para o fim de designar efetivo objetivando evitar abusos e confrontos entre as partes no decorrer da reintegração, com o posterior arquivamento.

a) JOSE CÂNDIDO - Relator

Rejeitado o parecer do relator Deputado Jose Cândido, designo o Deputado Jose Cândido para redigir o vencido com as alterações propostas.

Sala das Comissões, em 13/9/2007

a) VANDERLEI SIRAQUE - Presidente

VANDERLEI SIRAQUE - BRUNO COVAS - JOSE AUGUSTO - JOSE  CÂNDIDO - ANDRE SOARES

