PARECER Nº  2513, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 32, de 2006

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem o objetivo de conceder licença, de um dia por ano, para a realização de exame preventivo de câncer ginecológico e de próstata, respectivamente, às funcionárias públicas com 30 anos ou mais e aos funcionários com mais de 40 anos.

 A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias de 10 a 16/02/06, não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo assim, ao disposto no artigo 148, item 3 parágrafo único, do Regimento Interno Consolidado.

 Cabe-nos, nesta oportunidade, examinar a propositura pela Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do que dispõe o artigo 31 § 1º, do Regimento Interno desta Casa, ou seja, quanto ao aspecto legal, constitucional e jurídico.

 Procedendo ao exame da matéria verificamos que o projeto tem o escopo de conceder licença aos funcionários públicos para a realização de exame preventivo de câncer ginecológico e de próstata.

O projeto trata de matéria de natureza legislativa, e quanto a iniciativa atende os ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III do Regimento Interno.
 Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei  nº 32, de 2006. 

a) DONISETE BRAGA -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-2-2007.

a) Giba Marson – Presidente

Giba Marson – Conte Lopes – Roberto Morais – Henrique Pacheco – Geraldo Lopes

