
PARECER Nº 2514, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2006

De autoria do Deputado José Bittencourt, o Projeto de Lei nº 0032, de 2006, tem o objetivo de conceder licença, de um (01) dia por ano, para realização de exame preventivo de câncer ginecológico e de próstata, respectivamente, às funcionárias públicas com trinta (30) anos ou mais e aos funcionários com mais de 40 (quarenta) anos.


A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 10 a 16/02/06, correspondentes as 6ª a 10ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recendo Parecer Favorável, fls. 03/04.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.4, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação.

Louvável a preocupação do nobre Deputado com a saúde dos funcionários públicos, visto que, a prevenção do câncer ginecológico e de próstata deve ser realizada anualmente em todas as mulheres e homens adultos. Quando detectado precocemente, o câncer é curável.

O projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0032, de 2006.

a) UEBE REZECK - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-9-2007.

a) Adriano Diogo – Presidente
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