
PARECER N.° 2516 , DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 242, DE 2006

De autoria do Deputado Renato Simões, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a realização de um censo das pessoas com deficiência no Estado.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Compete agora a esta Comissão de Promoção Social analisar os aspectos previstos no § 9( do artigo 31 do regimento citado.

Esta propositura objetiva a criação de um censo para levantar o número de pessoas com deficiência, tipo de deficiência, condição sócio-econômica, nível de educação, ocupação, acesso a terapias de reabilitação, bem como ao esporte e ao lazer.

Tal procedimento tem o intuito de apurar o número de integrantes e o perfil desse público. Afinal, as necessidades de um deficiente auditivo e de um deficiente visual, por exemplo, são completamente distintas.

A fim de nortear políticas públicas voltadas a essas pessoas, é preciso ter em mãos informações corretas para que ações direcionadas e eficazes sejam tomadas e permitam a integração desses cidadãos em nossa sociedade e lhes confira melhor qualidade de vida.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 242, de 2006.

a) PATRÍCIA LIMA – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/7/2007

a) Darcy Vera – Presidente

Darcy Vera – Afonso Lobato – Marcos Zerbini – Ana do Carmo.
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