
PARECER Nº 2530, DE 2007

Da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o Projeto de Lei nº 645, de 2005



De autoria do Deputado Geraldo Lopes, o Projeto em epígrafe pretende dispor sobre a comercialização de aves congeladas, estabelecendo limite máximo de adição de salmoura no processo de congelamento.



A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.



Em seguida, foi o projeto encaminhado à comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico e recebeu parecer favorável à sua aprovação.



Na seqüência, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 21 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.



A salmoura é a mistura de sal, temperos e água, acrescentada a determinados alimentos congelados para garantir sua conservação. Entretanto, algumas empresas exageram na adição da salmoura às carcaças das aves e seus cortes e incorporam mais água aos produtos, aumentando seu peso final – alguns deles chegam a apresentar um percentual de 20% de água em sua composição. E, nesse caso, o comprador paga por um quilo de frango, mas leva, efetivamente, apenas 800 gramas.



Através dessa prática fraudulenta, observa-se que o consumidor tem sido lesado. Com o intuito de protegê-lo de ações desrespeitosas, como a descrita acima, essa propositura objetiva limitar em 6% a adição de salmoura temperada às aves congeladas no Estado.



Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 645, de 2005.







a) EDSON FERRARINI - Relator

Aprovado o parecer  do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-7-2007.

a) Alex Manente – Presidente

João Barbosa – Roberto Engler – Rui Falcão – Gilmaci Santos


