Parecer nº 2588, de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o Processo RGL nº 5.211, de 2007

Iniciado pela Moção de Apelo nº 174/07, de autoria do Vereador Luciano Braz Marques, do Município de Várzea Paulista, este processo solicita providências desta Comissão no sentido de investigação da chacina ocorridas na data de 08 de maio no Bairro do Jaraguá, na Capital do Estado de São Paulo.

Ainda, o documento relatou a ocorrência de outras treze chacinas ocorridas entre janeiro e maio deste ano de 2007, mas que ainda não foram exaustivamente investigadas e tiveram seus mandantes identificados pela polícia responsável.

A apresentação deste parecer foi protelada ante à iminência da presença do Sr. Secretário de Estado da Segurança Pública, que na data de 19 de setembro esteve presente na reunião conjunta das Comissões de Segurança Pública e Direitos Humanos desta Assembléia, para prestar conta as ações de sua pasta.

Nessa oportunidade, o Sr. Secretário foi cientificado, por este Relator, do pleito da Câmara Municipal, tendo recebido cópia do teor deste processado, ao que prestou esclarecimentos verbais sobre as investigações dessas chacinas.

Indubitavelmente, a verificação das circunstâncias, causas e participações nesses crimes é imprescindível para trazer segurança à população, motivo pelo qual os seus mandantes e executores devem ser identificados e submetidos ao devido processo legal.

Todavia, a competência para tal investigação é específica da polícia deste Estado, cabendo à Secretaria de Segurança Pública prestar tais informações a esta Comissão.

Conclusão.

Conclui-se, pelo todo exposto, pela expedição de ofício à Secretaria de Segurança Pública, para que responda como estão atualmente as investigações sobre as chacinas mencionadas na Moção de Apelo.

Com a resposta fornecida pela Secretaria de Estado, seja oficiado à Câmara de Vereadores de Várzea Paulista, junto a cópia integral deste processado.

Após, seja este feito arquivado.

É o parecer.

a) Raul Marcelo - Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo envio de ofício à Secretaria de Segurança Pública para que informe o andamento das investigações cuja resposta deverá ser comunicada à Câmara de Vereadores de Várzea Pta. e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 4-10-2007.

a) Vanderlei Siraque – Presidente
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