PARECER  Nº  2591,  DE  2007

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o Processo RGL nº 7238/2007.


Processo iniciado por conta dos Ofícios nº  18/2007 e 19/2007, da Comissão de Acompanhamento das Medidas Sócio-Educativas da Cidade de São Paulo, SP, relatando os trabalhos de fiscalização, realizados por essa Comissão, à unidade “Vila Maria Abaeté” da Fundação CASA.


Ambos ofícios informam práticas contrárias aos direitos humanos dos adolescentes submetidos a regime de internação naquele centro, tais como agressões físicas, violências morais e psicológicas, além de punições desmedidas e o uso de subterfúgios para ocultação das marcas de tais agressões, quando do encaminhamento ao Instituto Médico Legal para perícias.

Também retratam as alegações de que os adolescentes internados são constantemente submetidos a banhos frios e que têm suas visitas com familiares dificultadas ou mesmo impedidas.

Segundo constante de tais ofícios, também foram informados de tais ocorrências o Departamento Especial da Infância e Juventude, a Presidência da Fundação CASA, a Comissão de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, a Comissão de Direitos Humanos da Câmara Municipal de São Paulo, a Promotoria de Justiça dos Direitos Difusos e Coletivos da Criança e do Adolescente e a Procuradoria-Geral de Justiça do Estado.

Os fatos relatados demonstram o descaso do Poder Público com a situação de internação dos menores, na medida em que sua finalidade de recuperação e re-inserção dos internos à sociedade não é cumprida, retratando como as instituições que deveriam educar acabam por se transformar em locais de tortura física e psicológica aos menores postos a seus cuidados.

Diante disso, cabe a esta Comissão de Direitos Humanos exigir a prestação de contas por parte dos responsáveis pela direção dos trabalhos, no caso específico, a presidência da Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (CASA) e a Secretaria de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania, ao qual aquela está vinculada.

Assim, este parecer se conclui no sentido de determinar-se a expedição dos seguintes ofícios e finalidades:

- à Presidente da Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (CASA), Sra. Berenice Maria Giannella, para que informe pormenorizadamente as ações tomadas em face de tais constatações, uma vez que foi incluída na relação de autoridade cientificadas pelas denúncias que deram início a este processo;

- ao Secretário de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania, Sr. Luís Antonio Guimarães Marrey, com cópia dos ofícios iniciais, para que tenha conhecimento das denúncias e determine a tomada das devidas providências, informando-se esta Comissão sobre as iniciativas por ele tomadas;

Após, seja o Plenário desta Comissão cientificado das respostas de tais ofícios, ao que será este procedimento arquivado.

É o parecer.

a) Raul Marcelo – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo ofício à Presidente da Fundação CASA para que informe as ações tomadas, ao Secretário de Justiça e de Defesa da Cidadania para que tome conhecimento das denúncias e determine as providências e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 4-10-2007

a) Vanderlei Siraque – Presidente
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