

                                          PARECER Nº  2641     , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 261, DE 2004





De autoria do nobre Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe obriga a afixação de cartazes nos terminais rodoviários e estações ferroviárias do Estado, contendo os termos relativos a transporte da Lei nº 10.741, de 2003, que dispõe sobre o Estatuto do Idoso.




Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da Consolidação do Regimento Interno, o projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes à 52ª a 56ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/04/04), não recebendo emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, que exarou parecer favorável à matéria.




Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do § 11 do artigo 31 do regimento citado.




Ao analisar o mérito da matéria, verificamos que o projeto busca informar aos idosos os direitos que são assegurados na Lei nº 10.741, de 2003, além de orientar os funcionários das empresas de transporte que nem sempre estão cientes das vantagens que a lei oferece.




Entendemos que o projeto pretende alertar os idosos de seus benefícios, para que possam gozar da proteção integral contida na referida lei, que lhes oferece oportunidades e facilidades, visando sempre a preservação de sua saúde física e mental e de seu aperfeiçoamento moral, intelectual, espiritual e social, com condições de liberdade e dignidade.




Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 261, de 2004.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Morais – Edson Giriboni – Campos Machado – Orlando Morando – João Caramez – Rogério Nogueira – Aldo Demarchi.


