PARECER Nº  2647, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº  617, DE 2004

De autoria do Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe, visa proibir a venda de revistas, jornais e qualquer tipo de periódico em estabelecimentos comerciais denominados lojas de conveniência, redes farmacêuticas, padarias e estabelecimentos comerciais de grande porte.

Em pauta, nos termos regimentais, a presente propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que apresentou parecer favorável com emenda à aprovação da propositura. 

Na seqüência, o Projeto de Lei nº  617/2004 foi encaminhado a Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme o artigo 31, Parágrafo 2º da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo manifestação contrária do deputado Carlinhos de Almeida. 

Posteriormente, a proposição foi encaminhada a este Relator Especial, conforme o artigo 61, Parágrafo 2º, do regimento supracitado.

Em sua justificativa, o autor do Projeto sob análise demonstra sua intenção de evitar a extinção da profissão de jornaleiro, proibindo, assim, a venda de revistas e periódicos em estabelecimentos comerciais não credenciados. 

Verificamos que, a despeito da boa intenção do autor, de proteger os pequenos comerciantes da concorrência de grandes lojas, tal proposição fere o princípio da livre concorrência, conforme o inciso IV do artigo 170 da Constituição Federal, colidindo, assim, com o objetivo das leis de defesa da concorrência, que visa garantir uma melhor satisfação das necessidades dos consumidores.

Pelo exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 617 de 2004, e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

                                                     É o nosso parecer.

a) Aloísio Vieira - Relator Especial 

