PARECER Nº 2655, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 35, DE 2006

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o Projeto de Lei Complementar nº. 0035/2006, “Dispõe sobre a situação funcional dos integrantes do Quadro de Magistério, na situação de readaptação funcional”.

 A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias (de 25 a 31/05/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quantos aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º, artigo 31, do Regimento Interno. Desta forma, a referida Comissão exarou parecer favorável à aprovação do Projeto em tela.

Nos termos do §5º do artigo 31, do Regimento Interno, a presente propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria. 

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Referida matéria merece destaque, visto que a legislação referente aos readaptados deve ser atualizada, no sentido de que o professor possa, de fato, gozar de determinadas prerrogativas como, por exemplo, alteração de carga horária e concorrer à remoção.

De acordo como bem exposto nas razões da propositura ora em análise, deve-se atentar para o fato de que o professor readaptado, na maioria das vezes, acaba desenvolvendo problemas de saúde em razão do desgaste sofrido ao ministrarem as aulas para as nossas crianças. 

Desta forma, não é justo que esses profissionais que se afastam das funções do magistério, por motivos intimamente ligados ao exercício de suas funções típicas, fiquem tolhidos de usufruir determinados direitos que lhe são suprimidos.

Diante do exposto, dada a relevância da matéria, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº. 0035/2006.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  RELATORA
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-6-2007.

a) Roberto Felício – Presidente
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