PARECER N° 2691, DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 5, DE 2005

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe altera a Lei Complementar n.º 315, de 17 de fevereiro de 1983.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 52.a a 56.a Sessões Ordinárias (de 27/4 a 3/5/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a alteração proposta visa conceder um adicional de periculosidade aos funcionários e servidores da Fundação Estadual do Bem Estar do Menor – FEBEM.

Ora, as constantes rebeliões da FEBEM costumam ter como reféns seus funcionários, que são usados como escudos humanos e muitas vezes mortos.

Desta forma, tornou-se extremamente perigoso exercer qualquer atividade na fundação, o que justifica a concessão do adicional de periculosidade àqueles que lá trabalham, arriscando suas vidas.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei Complementar n.° 5, de 2005.

a) EDMIR CHEDID - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24-5-2006.

a) Rosmary Corrêa - Presidente
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