
PARECER  Nº  2694,  DE  2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 213/2006

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o Projeto de Lei nº. 0213, de 2006, pretende obrigar as escolas, da rede pública estadual e particular, a enviarem comunicado aos pais ou responsáveis pelo aluno matriculado, sobre as faltas que o aluno obteve, na forma que especifica.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, § 1º, da Consolidação do Regimento Interno, tendo aquele órgão técnico concluído favoravelmente à aprovação da propositura em tela.


Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo autor, entendemos que o projeto tem plenos méritos, por sua amplitude, alcance e importância social, e é merecedor de nossa aprovação sem nenhuma restrição. Nosso parecer, portanto, é pela aprovação do Projeto de Lei nº. 0213 de 2006.

a) CARLOS GIANNAZI – RELATOR

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-8-2007

a) Roberto Felício – Presidente

Carlos Giannazi – Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Prandi – Rita Passos – José Bruno – Roberto Felício


