PARECER N( 2714, DE 2007
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7120, DE 2007
O Deputado Aldo Demarchi, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Ofício SS n.º 367/2007, da Câmara Municipal de Campinas, pedindo para esta Casa apoiar a reivindicação daquela municipalidade no sentido de ser duplicado o túnel que liga o bairro Jardim Garcia ao bairro Jardim Pacaembu, localizado na Rua Agenor Topinel, em Campinas.
Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 11, da XII Consolidação do Regimento Interno.
Ao examinar os autos, verificamos que a medida compreende a duplicação de uma passagem, sob a Via Anhangüera, que serve uma rua de mão dupla, embora a passagem seja para apenas um carro de uma vez. Verifica-se, assim, que a passagem, da forma em que se encontra, constitui um perigo para o motorista, que pode vir a se chocar com veículo vindo do lado oposto. Ressalte-se que a passagem é escura, o que aumenta os riscos descritos. 
Diante disso, entendemos ser justa a medida pleiteada, motivo pelo qual apresentamos a seguinte
INDICAÇÃO
Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de ser duplicado o dispositivo de passagem inferior (sob a Via Anhangüera) que se localiza na Rua Agenor Topinel, em Campinas.
Desta forma, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.
a) ANTONIO MENTOR - Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 17-10-2007.

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Orlando Morando – Aldo Demarchi
