
PARECER Nº  2707 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 7115/2007.


O Senhor Silvério José Chicarino da Silva, Presidente da Câmara Municipal de Santa Isabel, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia, através do Ofício nº 282/2007, cópia do Requerimento nº92/2007, de autoria dos Senhores Vereadores Odilom Moraes Fernandes, Joab Tadeu de Oliveira, Paulo Sérgio Berto e Rodrigo Butterby, solicitando a continuidade do processo de execução da obra de pavimentação da Estrada Municipal SIS 382 (Estrada Municipal do 55), situada no Loteamento Chácaras Boa Vista, bem como a repavimentação das estradas vicinais Benedito Rodrigues Cardoso e Ouro Fino, todas situadas no município de Santa Isabel.


A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, foi a documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a execução das obras irão solucionar os problemas de tráfego de veículos que tento afligem os moradores e sitiantes.


Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte






INDICAÇÃO


“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção de providências, no sentido de dar continuidade ao processo de execução da obra de pavimentação da Estrada Municipal SIS 382 (Estrada Municipal do 55), situada no Loteamento Chácaras Boa Vista, bem como a repavimentação das estradas vicinais Benedito Rodrigues Cardoso e Ouro Fino, no município de Santa Isabel.






JUSTIFICATIVA


A”Estrada Municipal do 55”, que é toda de terra, se encontra em péssimo estado de conservação, ficando, assim, quase que impossível o tráfego de veículos automotores e de pedestres, já que há valetas por toda a sua extensão.


Nos dias chuvosos, aquela via fica praticamente intransitável, devido à existência de buracos e o acúmulo de barro que se forma por toda sua extensão.


Porém, citada estrada é extremamente importante, apesar de ter apenas três quilômetros, pois liga a BR 116 Rodovia Presidente Eurico Gaspar Dutra com a SP 56 Rodovia Vereador Albino Rodrigues Neves e, também, atende a demanda de diversos produtos hortifrutigranjeiros da região, que são comercializados na Capital do Estado, além de ser uma rota estratégica, em casos de acidentes de trânsito em uma daquelas rodovias.


De se ressaltar, ainda, a necessidade de se efetuar, também, a repavimentação das estradas vicinais Benedito Rodrigues Cardoso e Ouro Fino, em virtude do péssimo estado de conservação  em que elas se encontram, e por serem de suma importância para o nosso Município, vez que interligam o centro de nossa cidade com vários bairro.


Assim, urge que providências sejam tomadas, no mais breve tempo possível, visto que a realização destas obras solucionarão os problema de tráfego de veículos, que tanto afligem aqueles moradores e sitiantes.

Assim, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de relevante interesse à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para a aprovação desta, à vista do interesse público da mesma.

a)ROGÉRIO NOGUEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 17/10/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Orlando Morando – Aldo Demarchi.
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