
PARECER Nº   , DE 2007
De Relator designado pela COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS, sobre o Projeto de lei nº 412, de 2005

                        De iniciativa do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe visa autorizar o Poder Executivo a alienar, por venda, os imóveis residenciais de propriedade da CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto.

Posteriormente, a matéria foi distribuída para a Comissão de Transportes e Comunicações, tendo sido também aprovado por esta, parecer favorável ao projeto em epígrafe, proferido por Relator designado a fls.16. 

Assim, a proposição ingressa nesta Comissão de Assuntos Metropolitanos onde esta Deputada foi designada Relatora para proferir parecer técnico, consoante o que dispõe o § 13º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

O projeto visa primordialmente, a alienação de bens imóveis da CPTM com intuito de desvincular a mesma do ônus relativo a sua manutenção, oferecendo aos empregados da mesma, a oportunidade de aquisição dos referidos bens, gerando, com isso, receita para o fluxo de caixa da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, e, conseqüentemente, para o Estado. 

 Desta maneira, do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada, no que nos cabe analisar. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 412, de 2005.

É o nosso parecer.

Sala das Sessões, em

Deputada HAIFA MADI – PDT

Relatora 
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