PARECER  Nº  2711,  DE  2007

Da Comissão de Saúde e Higiene sobre o Processo RGL nº 7498, de 2007

De autoria do Grupo de Incentivo à Vida (GIV), o ofício s/nº, de 31.08.2007, encaminha à Comissão Permanente de Saúde e Higiene, desta Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, solicitação de providências visando a se obterem informações da Superintendência do Hospital das Clínicas quanto ao modo como o Hospital das Clínicas absorverá os pacientes para tratamento do HIV e AIDS que atualmente são atendidos no Ambulatório Casa da Aids - AMCA, à rua Frei Caneca 577, uma vez que este local será desativado nos próximos meses.


Argumenta o demandante que, tendo em 03.08.07 encaminhado correspondência solicitando tais informações ao Superintendente do Hospital das Clínicas, Dr. José Manoel de Camargo Teixeira, até este momento não recebeu resposta.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura.

Considerando a relevância do serviço prestado pelo AMCA, que segundo relato do GIV, atende mais de 3.000 pacientes, dos quais apenas 300 seriam encaminhados para o novo endereço, propomos que a Comissão de Saúde e Higiene da Alesp apresente o seguinte

                        REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO

“REQUEREMOS, nos termos do artigo 20, inciso X da Constituição do Estado combinado com o artigo 166 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se digne a douta Mesa desta Casa de Leis oficiar ao Secretário de Saúde, solicitando que S. Exca. preste a esta Comissão as seguintes informações:

1. O Ambulatório Casa da Aids - AMCA, à rua Frei Caneca 577, será desativado? Em caso positivo, quando isso ocorrerá?

2. Em caso positivo, de que modo a Secretaria Estadual de Saúde planeja atender à demanda do AMCA?”

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o Parecer do Relator propondo Requerimento de Informação.

Sala das Comissões, em 9-10-2007

a) Adriano Diogo – Presidente
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