PARECER  Nº  2733,  DE  2007

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 519, de 2007.

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o Projeto de Lei nº 519, de 2007, objetiva dar a denominação de “Idarilho Gonçalves do Nascimento”, ao pontilhão localizado na Rodovia João Batista Cabral Reno, em Santa Cruz do Rio Pardo.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o processo foi encaminhado por despacho do Sr. Presidente ao exame das comissões técnicas. 

Primeiramente, manifestou-se a Comissão de Constituição e Justiça, de forma favorável à aprovação do presente Projeto, com  substitutivo apresentado, adequando a propositura à informação prestada pelo DER.

Encaminhado, então, este processo à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada, nos aspectos que lhe cumpre.

No que tange a análise do mérito da presente propositura, no âmbito dessa Comissão, nada há a ser oposto, tendo em vista que não há nenhuma conseqüência direta quer sobre a malha rodoviária, quer sobre o sistema estadual de transporte.

Dessa forma, naquilo que nos cabe examinar, o projeto encontra-se em condições de ser aprovado, na forma de seu substitutivo, tendo em vista que conferiu ao projeto redação mais precisa e adequada.

Desse modo, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 519, de 2007, na forma do  substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Sessões, em 17-10-2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Orlando Morando – Edson Giriboni – Antônio Mentor – Rogério Nogueira – Roberto Morais - Aldo Demarchi

