
PARECER Nº 2747, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 606, DE 2006
De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei 0606, de 2006, cria no âmbito do Estado de São Paulo o Programa de Apoio Médico-Terapêutico e Educacional aos Portadores de Deficiência Auditiva Profunda.

Em pauta nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 26/09 a 05/10/2006), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Recebeu parecer favorável do Relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o qual foi aprovado por aquele colegiado.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura visa a integrar socialmente os portadores de deficiências auditivas severas ou profundas, por meio do fornecimento gratuito, pelos órgãos públicos do Estado de São Paulo, de implante coclear. Também o programa proposto oferecerá fonoterapia e musicoterapia aos deficientes auditivos.


A propositura é relevante, mas deixa de registrar que o programa poderia fornecer, para os mesmos fins propostos, também o aparelho de amplificação sonora individual, e não apenas o implante coclear.


Defendemos que o programa proposto disponibilize todas as opções de tratamento existentes, entre as quais o aparelho de amplificação sonora individual. Assim também se evita que, ao se indicar apenas uma opção terapêutica, o implante coclear, possa ser levantada suspeição de algum interesse que favoreça as indústrias de equipamentos médicos.


Assim sendo, propomos a seguinte emenda:


Dê-se ao artigo 3º do PL 606/2006 a redação abaixo:

“Artigo 3º - Sempre que houver indicação médica nesse sentido, o Programa de Apoio Médico-Terapêutico e Educacional aos Portadores de Deficiência Auditiva Profunda fornecerá aparelho de amplificação sonora individual, ou realizará implante coclear, nos portadores de surdez profunda.”

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei 0606, de 2006, com a emenda sugerida neste parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 4-9-2007.

a)Adriano Diogo - Presidente
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