
PARECER N° 2757, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 453, DE 2004

De autoria do Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre transporte gratuito em ônibus coletivos aos passageiros portadores de doenças graves nos dias em que forem submetidos a consultas e tratamentos médicos. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais e recebeu a emenda n° 1.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável à aprovação do projeto e da emenda n° 1.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que a presente pretende isentar do pagamento de passagem em transporte coletivo intermunicipal as pessoas portadoras de doenças graves nos dias em que forem submetidas a consultas e tratamentos médicos. Para usufruir do benefício, esses indivíduos precisam comprovar sua situação, portando documentos que comprovem a doença, bem como atestado referente à consulta ou tratamento aos quais se dirigem. 

Não são todos os Municípios paulistas que dispõem de médicos especialistas e equipamentos modernos para a realização de determinados tratamentos de saúde. Isso obriga as pessoas a se deslocarem para efetuar seus exames em hospitais regionais, de porte maior. Contudo, nem todos os pacientes podem arcar financeiramente com os custos da passagem relativa a essa viagem e acabam faltando a consultas e abandonando tratamentos, muitas vezes conseguidos após sua permanência em filas intermináveis e longa espera. 

Portanto, a medida em tela é extremamente importante, visto que tem por intuito facilitar o acesso da população carente a melhores condições de saúde no âmbito do Estado.

A emenda n° 1 tem a intenção de estabelecer uma compensação financeira às concessionárias, permissionárias e autorizatárias que realizarem o transporte em tela e, portanto é pertinente.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 453, de 2004 e da emenda n° 1.

a)Antonio Mentor – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 29-8-2007.

a)Aldo Demarchi - Presidente
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