PARECER Nº 2758, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 453, DE 2004

O Projeto de Lei n.º 453, de 2004, de autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, obriga as empresas de transporte intermunicipal a garantirem passagem gratuita aos portadores de doenças graves, nos dias em que forem convocados para comparecerem a clínicas, hospitais e unidades de saúde para serem submetidos a consultas e tratamentos médicos.

A propositura esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 97ª à 98ª e às 106ª a 108ª sessões ordinárias (período de 29/06/2004 a 30/06/2004 e de 02/08/2004 a 04/08/2004), tendo recebido a Emenda de n.º 1, acostada a fls. 4 destes autos.

A Comissão de Constituição e Justiça não emitiu seu parecer no prazo regimental, ensejando designação de Relator Especial o qual, em substituição àquele Colegiado, emitiu o parecer de fls. 30/33 favorável à aprovação desta proposição e da Emenda n.º 1.

Posteriormente foi a matéria submetida à Comissão de Transportes e Comunicações a qual manifestou-se a fls. 35/36 favorável à aprovação do projeto e da Emenda n.º 1.

Agora é ela submetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento para análise e manifestação, nos termos do quanto determina o artigo 30, § 3.º da XII Consolidação do Regimento Interno.

O artigo 5.º do projeto de lei indica os recursos próprios para o custeio dos encargos decorrentes do implemento das disposições contidas na proposição, disposição que satisfaz a determinação contida no artigo 25 da Constituição do Estado.

Quanto à Emenda n.º 1, ela aperfeiçoa o Projeto em tela, razão pela qual somos a ela favoráveis.

Por todo o exposto, nossa conclusão é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 453, de 2004 e da Emenda n.º 1.

a)JONAS DONIZETTE - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 16-10-2007.

a)Bruno Covas – Presidente

Mário Reali – Bruno Covas – Enio Tatto – Vitor Sapienza – Milton Leite Filho – Samuel Moreira

