PARECER Nº  2753     ,DE 2007

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 48, de 2005.


 O Sr. Governador encaminhou a esta Assembléia Legislativa o Projeto de Lei Complementar n.º 48, de 2005, que autoriza o Poder Executivo a conceder isenção de tarifas nos serviços de transporte coletivo urbano.


Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 1.ª à 5.ª Sessões Ordinárias ( de 02 a 09/02/06), tendo recebido 03 emendas.


A matéria foi distribuída, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, para se manifestar nos termos do artigo 31, §1.º do Regimento Interno consolidado.


Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, foi designado Relator Especial, que opinou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo proposto às fls. 18 a 19, e pela rejeição das emendas n.º 1, 2 e 3.


Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciada consoante os aspectos estabelecidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.


Na qualidade de Relator designado para opinar sobre a matéria, entendemos que o projeto visa facilitar o acesso dos idosos aos serviços de transporte oferecidos pelo METRÔ e pela Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, por meio da isenção de tarifas. Trata-se de medida justa para com os idosos, cuja grande maioria depende dos meios de transporte público para se deslocar, realizar tratamento médico, receber seus proventos etc.


As emendas n.º 1, 2 e 3 procuram aperfeiçoar o projeto, estendendo o benefício da isenção a outros meios de transporte postos à disposição pelo Estado, embora sejam excludentes, em certos aspectos. 


O substitutivo proposto por Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, realiza uma síntese integradora das propostas contidas nas emendas n.º 1, 2 e 3, aprimorando a idéia original do projeto, pois estende a todas as pessoas com idade igual ou superior a 60 anos a isenção de tarifas nos serviços de transporte público oferecidos pelo METRÔ, pela CPTM, abrangendo, ainda, os serviços de transporte coletivo urbano de responsabilidade do Estado e os de transporte intermunicipal metropolitano sobre pneus.    




Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar n.º 48, de 2005, na forma do substitutivo proposto por Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, e contrário às emendas n.º 1, 2 e 3.

a) ANTONIO MENTOR – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo proposto pelo Relator Especial em substituição à CCJ, e contrário às emendas nºs 1, 2 e 3.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor.
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