
PARECER N.° 2787 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 503, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Francisco Felippe” ao trevo de acesso ao Município de Santa Cruz da Conceição, localizado no km 201 da Rodovia Anhanguera, naquele Município.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Francisco, foi um cidadão laborioso. Com muito empenho, o que o destacou nas suas atividades,  trabalhou na agricultura e também como pedreiro. Com Dona Maria Aparecida, sua esposa, participou ativamente na construção da primeira Igreja do Bairro Paraíso, onde foi um dos primeiros moradores. Solícito, nunca negou apoio a quem quer que o procurasse precisando de conforto. Seus arraigados princípios deixam para aqueles que com ele conviveram, o exemplo de um ser humano devotado, honesto e perseverante. 

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 503, de 2007, “ad referendum” do Plenário.

    É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  RELATOR

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 17/10/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Edson Giriboni – Orlando Morando – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Aldo Demarchi.
SPL - Código de Originalidade: 742238 190907 1227


