
PARECER N° 2789, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1139, DE 2003.

Na qualidade de relatora designada para exarar parecer pela Comissão de Promoção Social, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 08/09, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1139, de 2003. 

a) RITA PASSOS – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/8/2007

a) Dárcy Vera – Presidente

Rita Passos – Afonso Lobato – Ana do Carmo – Darcy Vera.

Manifestação a que se refere a Relatora. 

De autoria do nobre Deputado João Caramez, o Projeto de lei nº 1.139, de 2003, autoriza o Poder Executivo a criar a Secretaria de Estado  Terceiro Setor.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 140ª à 144ª Sessões Ordinárias (de 11 a 18/11/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação, nos termos do parecer de fls 05 e 06.

Em continuidade ao Processo Legislativo, foi encaminhado a esta Comissão de Promoção Social, no sentido de analisarmos o mérito do projeto de acordo com o § 9° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa,  conforme já dito, autoriza o Poder Executivo a criar a Secretaria de Estado do Terceiro Setor, com o intuito de promover parcerias do Estado com entidades do chamado terceiro setor que promovem de forma organizada e voluntária ações voltadas à produção de bens e serviços públicos de consumo coletivo.

A propositura abarca os ditames da Lei 9.790/99, que encampou a importância do Terceiro Setor no âmbito da Legislação vigente no País, devido ao número expressivo de pessoas e entidades envolvidas na realização de um meio favorável à implementação de políticas públicas que envolvam cada vez mais a coletividade.

Assim sendo, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 1.139, de 2003.

É o nosso parecer.

a))Analice Fernandes

SPL - Código de Originalidade: 721777 130607 1626


