PARECER  N(   2798,  DE  2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 110, DE 2006 
De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe “Cria o Programa Estadual de Material Escolar”, a ser aplicado nas unidades da rede estadual de ensino. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta nos dias correspondentes às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias, 20 a 24 de março de 2006, não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Implantado pelo Governo do Estado de São Paulo, o programa “Aluno Presente”, fornece aos alunos matriculados na rede estadual de ensino, kits escolares, favorecendo o acesso à educação, principalmente, aos alunos mais carentes. 

O projeto de lei em análise propõe a criação do “Programa Estadual de Material Escolar” nos moldes do programa “Aluno Presente”, distribuindo material escolar dispostos em kits que atenda as necessidades pedagógicas das unidades escolares, do Ensino Fundamental e Ensino Médio. 

Diferencia-se o presente projeto daquele desenvolvido pelo Estado, ao contemplar os pequenos comerciantes (papelarias), visando o fortalecimento do comércio local, a manutenção e o crescimento de postos de trabalho, além de proporcionar ao aluno (ou responsável) a possibilidade de atestar a qualidade do material escolar, e, por último, agilidade na entrega dos kits escolares aos alunos. 

Neste sentido, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 110, de 2006.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 12-9-2007

a) Roberto Felício – Presidente
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