
PARECER N(    2839, DE 2007

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 521, de 2007.

De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Vendedor” no Estado.

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1( do artigo 31 do regimento citado, recebendo parecer favorável a sua aprovação.


Na seqüência, o projeto veio a esta Comissão de Relações do Trabalho, em observância ao § 17 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito. 


Ao apreciá-la, verificamos que a proposição tem por finalidade instituir, no Estado, o dia da categoria profissional diferenciada dos vendedores viajantes, pracistas e assemelhados, a ser comemorado anualmente em 1° de outubro.


Esta propositura busca a valorização desses profissionais, visto que tais funções são imprescindíveis para a circulação das nossas riquezas, fornecimento de produtos e promoção do abastecimento interno. 


Por todo o exposto, entendemos a pertinência da homenagem pretendida por esta proposição e, portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 521, de 2007.

a) MARCO BERTAIOLLI -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-10-2007

a) HAMILTON PEREIRA – Presidente

Hamilton Pereira – Marco Bertaiolli – Mauro Bragato – Marcos Martins – José Bittencourt
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