PROJETO DE LEI Nº  1235, DE 2007

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Oscar Waldomiro de Vasconcello” a Escola Estadual de Ensino Médio – CICLO I e II, BARRANIA, em Caconde-SP.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



O presente projeto objetiva atribuir a denominação de “Professor Oscar Waldomiro de Vasconcelos” à Escola Estadual de Ensino Médio – CICLO I e II, Barrania, em Caconde-SP.



O Professor Oscar Waldomiro de Vasconcelos, nasceu em Caconde-SP em 09 de Março de 1934, é filho de Waldomiro Oscar Vasconcellos e Purcina Maria de Jesus.



Casou-se com Maria Aparecida Vasconcellos e tiveram os seguintes filhos: Mirna, Oscar e Aurélio.



Formação: Título de Professor na Escola Oscar Villares em Mococa – 20.12.1955; Diploma de Pedagogia na Escola FAFIG em Guaxupé – MG – 30.03.1974; CENE “Alexandre Fleming” de Vargem Grande do Sul – curso de Supervisão de Ensino e Administração de Escola.



Atividades: Ingressou no magistério Público Primário na cidade de Piacatu em 1956; em 1957, transferiu suas atividades para a cidade de Parapuã; De 1959 a 1967 lecionou-se na Fazenda Conceição e Barrania; Em 1968 foi para a Escola “Doutor Candido Lobo” ficou até aposentar-se; Diretor da Escola “Doutor Cândido Lobo”, por mais de 05 anos; foi Assistente de Diretor da Escola Agrícola Benedito Storani em Jundiaí; Presidente do Cacondense Futebol Clube; Presidente da Associação Barraniense, Diretor no Hospital de Caconde.



Realizações: como Diretor da Escola “Cândido Lobo”, conseguiu verba junto ao Secretário de Educação Roberto Bazzilli para a construção da quadra de esportes e reforma da escola, como Presidente do Cacondense Futebol Clube ajudou a reconstituir o campo de futebol, fez um grande trabalho de conscientização junto ao povo de Barrania como Presidente da associação, junto com Marcos Barreiro foi colaborador incansável na festa de confraternização do Natal em Barrania, Era Maçom recebeu Diploma de honra ao mérito pelos 25 anos de companheirismo.



Faleceu aos 69 anos em 17.10.2003.



São estes alguns detalhes da vida do Professor Oscar Waldomiro de Vasconcello, que bravamente lutou por seus ideais e pelos seus semelhantes, a quem hoje rendemos nossas homenagens, através desta singela iniciativa, que visa a perpetuar o seu nome e para a qual, rogamos o apoio de nossos pares.

Sala das Sessões, em 17-10-2007.

a) Roque Barbiere - PTB

