
PROJETO DE LEI Nº  1241, DE 2007

Dá a denominação de "Dr. Israel Rodrigues do Prado", à Casa da Agricultura do município de Santa Isabel.

                                           A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                              Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Israel Rodrigues do Prado”, a Casa da Agricultura localizada no município de Santa Isabel.

                              Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                             A presente propositura tem por escopo conceder justíssima homenagem à esta ilustre figura, que adotou o município de Santa Isabel como terra natal e que prestou relevantes serviços à comunidade isabelense.

                             O Dr. Israel Rodrigues do Prado nasceu no dia 21/11/1.913, em Matão, Estado de São Paulo. Era filho de Bento da Silva Prado (in memoriam) e de Dona Benedicta Rodrigues Camargo (in memoriam).

                             Em 1.932 foi soldado constitucionalista voluntário lutando pelo Estado de São Paulo contra as tropas federais, na Região de Itapetininga e fronteira com o Estado do Paraná.

                             Retomou os estudos, em 1.933, após ter feito o curso científico na cidade de São Carlos, interior de São Paulo, na maior Universidade de Agricultura da América Latina – a Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz”, formando-se como Engenheiro Agrônomo em 1.938.

                              Na cidade de Pereira Barreto, em 1.939, iniciou um trabalho de agronomia, onde na época existia grande plantação de algodão e amendoim, além da criação de bicho da seda, trabalhando na Colônia Japonesa Nova Aliança.

                              Casou-se com Dona Jahir Vieira do Amaral em 11 de setembro de 1.943, de cuja união nasceram os filhos Edgard e Suzete.

                               Em 1.950 resolveu se mudar para o município de Santo André, onde trabalhou no Departamento Agrícola da prefeitura local.

                               Ingressou na Administração Pública Estadual em 1.957, como Agrônomo da Casa da Agricultura no Governo Jânio Quadros, que acabara de instituí-las, começando a exercer suas funções na Casa da Agricultura de Barra Bonita.

                               Em 1.960 transferiu-se para a Casa da Agricultura de Santa Isabel, na Administração Municipal do então Prefeito João Pires Filho, por ocasião de sua inauguração, no Governo do Professor Carvalho Pinto.

                                Foi agrônomo local por cerca de 28 anos, onde desenvolveu, entre outras atividades, trabalho de horta comunitária no bairro do Redentor e plantação de uma árvore chamada Kir (Japão).

                                Sempre atencioso, deu assistência agronômica aos pequenos e menos favorecidos agricultores. Desenvolveu o projeto do novo Jardim da Praça da Bandeira e o projeto de plantio de melancia junto à Colônia Japonesa local.

                                 Contribuiu sobremaneira para o desenvolvimento do plantio de frutas diversas (pêssego, caqui, entre outras), no bairro Ouro Fino.

                                  Faleceu em 8 de junho de 1.998, em Santa Isabel, aos 83 anos de idade, e foi sepultado no Cemitério do Santíssimo.

                                  Um de seus netos, Dr. Ricardo do Prado Manin, também formado em Agronomia, começou a dar assistência no Educandário do Redentor de Santa Isabel, no plantio de eucaliptos, com o intuito de dar continuidade ao brilhante trabalho desenvolvido por seu devotado avô. Assim, na certeza de que trata-se de singela, mas honrosa e justíssima homenagem a tão ilustre e importante personalidade, apresentamos o presente Projeto de Lei, na certeza de que receberá a imprescindível atenção dos Nobres Pares desta Augusta Casa Legislativa para a rápida tramitação e aprovação.

Sala das Sessões, em 18-10-2007

a) Luis Carlos Gondim - PPS
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