PROJETO DE LEI Nº 1255, DE 2007

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento “Fest Flora”,  no município de Flora Rica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento “Fest Flora”, que se realiza, anualmente,  na última semana no mês de setembro, no município de Flora Rica.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos a presente propositura com a finalidade de incluir no Calendário Turístico do Estado o evento “FestFlora”, que se realiza, anualmente, na última semana do mês de setembro, no município de Flora Rica.

A cidade de Flora Rica tem o seu nome devido à natureza pródiga, e ao hábito de cultivar flores.

Movida pelo desejo de difundir esta nobre atividade, o município organizou, já por duas vezes, o seu Festival da Primavera de Flora Rica – FestFlora - , habitualmente comemorado na última semana da Primavera, em comemoração da nova estação.

O “FestFlora” mobiliza o município e atrai centenas de pessoas da região, graças à excelência da programação, que inclui a realização de baile, eleição da Garota da Primavera, exibição de bandas musicais e de violeiros, queima de fogos e exposições de flores, como orquídeas, bonsais e feitura de ikebana.

Também acontecem cavalgadas, passeio ciclístico, quermesse e Feira das Flores, atrações que divertem, encantam e instruem.

Diante do exposto, contamos com o apoio e o voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 24-10-2007.

a) Ed Thomas - PSB

