PARECER Nº 2906, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 789, de 2005, ao qual foi juntado o Projeto de lei n.º 849, de 2005

              De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o Projeto de lei n.º 789, de 2005, tem como objetivo criar a “Loteria da Saúde”. Por sua vez, o Projeto de lei n.º 849, de 2005, de autoria do Deputado Antonio Salim Curiati, pretende criar “Loteria Paulista da Saúde e da Assistência Social”.

              Tramitando separadamente, os projetos permaneceram em pauta, nos termos regimentais. O Projeto de lei n.º 789, de 2005, recebeu um substitutivo, juntado às fls. de n.ºs 7 a 9. O Projeto de lei n.º 849, de 2005, não recebeu emendas ou substitutivos.

              Inicialmente, os projetos foram encaminhados à Comissão de Constituição e Justiça. O Projeto de lei n.º 789, de 2005, recebeu parecer favorável na forma do substitutivo n.º 1. O Projeto de lei n.º 849, de 2005, recebeu parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

              Em seguida, ainda em tramitação separada, as proposituras foram encaminhadas à Comissão de Saúde e Higiene. No que se refere ao Projeto de lei n.º 789, aquele órgão técnico não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que emitiu parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo de n.º 1. Já o Projeto de lei n.º 849, de 2005, recebeu parecer favorável da Comissão na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

              Encaminhados à Comissão de Finanças e Orçamento, na reunião realizada em 14 de agosto de 2007, foi deliberada a juntada do Projeto de Lei n.º 849, de 2005 ao Projeto de lei n.º 789, de 2005, o que foi efetivado, mediante despacho do Presidente desta Casa (fls. 10 v.) nos termos do artigo 179, parágrafo único do Regimento Interno Consolidado.

              Na qualidade de Relator designado para analisar as proposituras, não encontramos óbices à sua aprovação. Ambos os substitutivos as aperfeiçoam, adequando-as à legislação vigente, razão pela qual somos favoráveis à sua aprovação.

              Diante do exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 789, de 2005, na forma do substitutivo de n.º 1 e do Projeto de Lei n.º 849, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

              É o nosso parecer

a) ENIO TATTO - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo de nº 1 e do PL 849/05 na forma do substitutivo pela CCJ.

Sala das Comissões, em 16-10-2007.

a)Bruno Covas – Presidente
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