Parecer nº  2913 , de 2007 

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o projeto de lei nº 530, de 2006.

                                        De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade atribuir á denominação de "Estação Parque da Juventude" á atual Estação Carandiru da Companhia do Metropolitano de São Paulo - METRÔ,  na Capital.

                                         Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 22 a 30 de agosto de 2006, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

                                           Por força do que determina o art. 31, §1º da XII Consolidação do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de que se procedesse a sua análise, no que diz respeito aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

                                            Esgotado o prazo regimental, sem que houvesse deliberação daquele órgão técnico, o Senhor Presidente desta Casa designou para emitir parecer em substituição à referida Comissão relator especial, que exarou o parecer de fls. 8, ratificando manifestação exarada ás fls. 04/ 05, favorável ao projeto.

                                             Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 11, do art.31, do regimento interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura.

                                              Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

                                               Dessa forma, ante ás razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 530,de 2006, "ad referendum" do Plenário.

a) Orlando Morando - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi - Presidente

Antonio Mentor - José Zico Prado - Roberto Morais - Orlando Morando - João Caramez - Aldo Demarchi.

