PARECER Nº 2932, DE 2007
Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o  Projeto de Lei n.º 143, de 2007
De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria campanha de esclarecimentos para a população sobre as chamadas “Gorduras Trans”.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 11a a 15a Sessões Ordinárias, de 30/03 a 09/04/07, não tendo recebido   emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.
Posteriormente, a matéria seguiu para exame da Comissão de Saúde e Higiene, onde também recebeu parecer favorável.
Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta  Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.
Ao fazê-lo, verificamos que, a despeito dos relevantes propósitos do Autor e da cláusula orçamentária presente no artigo 2º da propositura, não consta no orçamento vigente – Lei n.º 12.549/2007, nenhum programa ou atividade em que o Poder Executivo possa incluir a campanha pública de esclarecimentos sobre as chamadas “Gorduras Trans”.
Ante o exposto, somos contrários ao Projeto de lei nº 143, de 2007.
É o nosso parecer.
a) VITOR SAPIENZA - RELATOR
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 6-11-2007.
a)Bruno Covas – Presidente
Bruno Covas – Jorge Caruso – Samuel Moreira – Adriano Diogo (contrário) – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Milton Leite Filho
