Parecer n.° 3029 , de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o Processo RGL 04595/2007

O processo em tela refere-se a encaminhamento do Conselho Tutelar da Vila Maria no qual o órgão solicita visita da Comissão de Direitos Humanos desta casa para apurar denúncia de irregularidade e violação de direitos de crianças e adolescentes, denúncia esta acolhida por aquele Conselho Tutelar.

A referida documentação originou-se de denúncia de violação de direitos formulada por mães de alunos da Escola Estadual Heróis da FEB ao Conselho Tutelar da Vila Maria. Segundo os denunciantes os alunos da referida escola são submetidos a tratamento vexatório, sendo obrigados a permanecer em pé e em filas durante todo o intervalo e sendo submetidos a castigos constrangedores se saírem da fila ou não lancharem rapidamente.

Em diligência realizada na escola os conselheiros tutelares Sônia Regina Inácio, Fábio Emílio Martins, Eliana Rocha de A. Xavier e Priscila Teodoro  teriam confirmado grande parte das denúncias, inclusive com a afirmação de que por questões de segurança o intervalo seria "dirigido". Posteriormente o mesmo Conselho Tutelar recebeu a informação de que alguns dos alunos cujos pais estariam entre os denunciantes estão sofrendo perseguições e sendo obrigados a permanecer em pé em um palco da escola por longos períodos.

O referido Conselho Tutelar também afirma que diversos alunos e pais tem sido vítima de discriminação por serem nordestinos ou negros.

Ante a gravidade das denúncias cumpre-nos requerer que a referida documentação seja encaminhada ao Ministério Público, o qual tem o poder legal de tomar as medidas cabíveis para apurar em profundidade as denúncias e, sendo o caso, abrir inquérito para fazer cessar a violação de direitos.

Recomendamos também à Comissão de Direitos Humanos que designe parlamentar ou comissão de parlamentar para que faça visita à escola e encaminhe, para conhecimento, a documentação referida também à Secretaria

de Estado da Educação. .

Pelo exposto, propomos o encaminhamento de cópia do processo ao Ministério Público e posterior arquivamento.

É o parecer.

a) José Augusto – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo o encaminhamento de cópia do processo ao Ministério Público e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 8/11/2007

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente
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