PARECER N.° 2947, DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1134, DE 2003

                     Na qualidade de Relator designado pelo Presidente deste órgão técnico, ratificamos a manifestação exarada às fls. 07 e 08, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1134, de 2003.

       a) MARCOS ZERBINI - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

 Sala das Comissões, em 5-9-2007.

 a)Vicente Cândido – Presidente

Vitor Sapienza – Antonio Carlos – Vinícius Camarinha – Vicente Cândido

Manifestação a que se refere o Relator 

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe torna obrigatória a adaptação do sistema de telecomunicações e de informática, de forma a possibilitar seu uso por pessoas portadoras de necessidades especiais.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 138ª a 142ª sessões ordinárias (de 7 a 13/11/03), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. Esgotado o prazo para que esse órgão técnico se pronunciasse, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da propositura.

Na seqüência do processo legislativo, vem a matéria a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se que as telecomunicações fazem parte da vida moderna, de forma que, se estiverem impossibilitadas de fazer uso dos avanços tecnológicos neste sentido, as pessoas portadoras de deficiência estarão sujeitas a uma exclusão social inconcebível.

Assim sendo, pretende a proposição obrigar a administração direta, indireta, autárquica e fundacional do Estado a possuir equipamento adaptado para uso por parte de pessoas portadoras de necessidades especiais. 

Diante da importância da medida, não podemos deixar de apoiar a iniciativa, motivo pelo qual concluímos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 1134, de 2003.

                                                      a)Ana Martins 
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