PARECER nº 2891, DE 2007

Da Comissão de Educação, sobre o Projeto de Lei nº 100 de 2006

                                  De autoria do nobre Deputado PALMIRO MENNUCCI, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas públicas exigirem atestado médico de aptidão física de seus alunos.

                                  Pauta e trâmites regimentais, de 15 a 21/03/2006, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 26ª à 30 Sessões Ordinárias.

                                  Com fulcro no § 1º do art. 31, da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

                                  Com efeito, seguindo o regular procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Educação para ser apreciado o mérito do projeto em baila.                                                                                   

                                  Nesta oportunidade, por força do dispositivo no artigo 31, § 5º, da XII consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da propositura em análise.

                                  Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, e diante de eventuais dificuldades para obtenção dos atestados médicos pelos usuários do serviço público de saúde, apresento emenda à propositura.

EMENDA       AO PROJETO DE LEI Nº 100, DE 2006

                                  Acrescenta-se ao Projeto de lei o seguinte artigo 4º, renumerando-se os demais:

“Artigo 4º” – O Poder Executivo estabelecerá ação de cooperação entre as Secretarias Municipais e Estaduais de Saúde e Educação, a fim de realizarem mutirões para atendimento aos alunos em suas unidades escolares, fornecendo atestados de aptidão física para prática da Educação Física.

                                  Ante ao exposto, não existindo óbices no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 100 de 2006, com a emenda ora apresentada.    

                                  É o parecer. 

                                  a) PAULO ALEXANDRE BARBOSA  - Relator  

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 31-10-2007.

a)Roberto Felício – Presidente

José Bruno – Paulo Alexandre Barbosa – Carlos Giannazi – Antonio Carlos – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Rita Passos

