
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 117, DE 2006

AUTOR: RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBJETO: Reconhece decisão do Tribunal de Contas no TC 21229/026/00 (Proc. RGL. 3615, de 2006), que verificou irregularidades em contrato firmado entre a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP e  a Prudenstaca Sociedade de Engenharia e Construções Ltda.

Senhor Presidente,




Analisando os autos referentes ao Projeto em epígrafe, pudemos verificar, através da documentação enviada a esta Casa, que não consta dos autos o contrato firmado entre a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP e  a Prudenstaca Sociedade de Engenharia e Construções Ltda. Portanto, não temos como verificar se o mesmo se encontra exaurido. Por esta razão, o Deputado Edmir Chedid solicitou ao Tribunal de Contas o envio do Termo de Encerramento do Contrato para que esta Casa tome as providências cabíveis. 

                       Em resposta à solicitação desta Casa o Senhor Conselheiro Eduardo Bittencourt Carvalho informa que, até o presente momento, o Tribunal não dispõe de documento indicativo de encerramento do contrato.




Entretanto, este Relator não tem competência para apresentar um substitutivo ao presente PDL, considerando o disposto no § 3º do artigo 239 do Regimento Interno consolidado. E, diante da constatação de irregularidade no acordo em questão, este Relator não pode concordar com a impossibilidade de sustação do contrato em tela, expressa no PDL apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento. 



Por todo o exposto, este relator recomenda que o Projeto de Decreto Legislativo nº 117, de 2006 seja encaminhado ao Presidente efetivo desta Casa para que, se julgar conveniente, reenvie a matéria ao Relator Especial que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento a fim de, se considerar pertinente,  propor a sustação do referido contrato.

Deputado ROGÉRIO NOGUEIRA                                                             Relator Especial
SPL - Código de Originalidade: 765171 061107 2110


