
PARECER Nº.2918 , DE 2007.

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº. 0074/2007.

Do nobre Deputado Carlos Giannazi a presente Moção repudia a omissão da Secretaria Estadual de Educação e do Conselho Estadual de Educação pelo não-cumprimento da Resolução 04/06 da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação, que determina a inclusão das disciplinas de Sociologia e Filosofia no currículo das escolas de ensino médio.

Nos termos regimentais a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias (de 06/09/07 a 13/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Esgotado o período de permanência em pauta, a Moção foi encaminhada a esta Comissão, para o devido exame, conforme dispõe o §5º do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno.

A Resolução nº. 4 ,de 16 de agosto de4 2006, que altera o artigo 10 da Resolução CNE/CEB nº. 3/98, que institui as Diretrizes Curriculares Nacionais para o Ensino Médio, dispõe em seu artigo 3º o seguinte:

“Artigo 3º- Os currículos dos cursos de Ensino Médio deverão ser adequados a estas disposições.

Parágrafo Único: No caso do §3º, acrescentado ao artigo 10 da Resolução CNE/CEB nº. 3/98, os sistemas de ensino deverão , no prazo de um ano a contar da data da publicação desta Resolução, fixar as medidas necessárias para a inclusão das disciplinas de Filosofia e Sociologia no currículo das escolas de Ensino Médio.”

Ocorre que, já decorridos mais de doze meses da entrada em vigor da referida Resolução, a Secretaria de Estado da Educação se nega a implementá-la, tendo emitido parecer contrário, defendendo a autonomia das escolas, deixando a matéria ao arbítrio de cada escola quanto ao acatamento da Resolução ora em discussão.

Analisada a matéria, verifica-se a pertinência dos argumentos elencados pelo proponente, uma vez que de fato a inclusão das matérias de Filosofia e Sociologia, no currículo das escolas de Ensino Médio é fator de grande valia para o exercício da cidadania de nossos jovens, do seu papel na sociedade, tornando-os mais críticos e reflexivos.

Diante do exposto, dada a relevância da matéria, somos favoráveis á aprovação da Moção nº. 0074/2007.

a) MARIA LÚCIA PRANDI  - RELATORA

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31/10/2007

a) Roberto Felício – Presidente

Paulo Alexandre Barbosa (contrário) – José Bruno (contrário) – Roberto Felício – Carlos Giannazi – Rita Passos – Maria Lúcia Prandi.
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