
PARECER Nº 2917, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº.  0060, DE 2007. 


Da  lavra da Nobre Deputada Maria Lúcia Amary, a presente Moção apela aos Senhores Presidente da República, Congresso Nacional e Câmara dos Deputados, a fim de que aprovem a PEC nº 534/02, sem emendas, a fim de viabilizar a ampliação da competência das Guardas Municipais.


Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 83ª a 87ª, Sessões Ordinárias (de 10/08/07 a 16/08/07), não sendo alvo de emendas ou substitutivos.


Na continuidade do processo legislativo foi a referida Moção encaminhada a esta comissão para se manifestar quanto ao mérito, exarando Parecer nos aspectos que nos cabe.



Ao fazê-lo verificamos que a propositura merece prosperar senão vejamos: 



A referida PEC 534/02, visa a segurança do cidadão, garantindo a autonomia e independência dos Municípios, inserindo-se a guarda municipal no sistema de segurança pública brasileiro, atribuindo-lhe, competência para execução de atividades que, atualmente são exclusivas dos órgãos policiais.



Assim, pelos aspectos que nos cabe examinar, não havendo óbices, manifestamos-nos FAVORAVELMENTE à aprovação da Moção nº 0060, de 2007.

a) ANTONIO CARLOS – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31-10-2007

a) CONTE LOPES – Presidente

Antonio Carlos – Jorge Caruso – Olímpio Gomes – Conte Lopes
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