PARECER N° 2936, DE 2007

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 570, DE 2006

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a conceder incentivos fiscais aos Municípios paulistas localizados em regiões limítrofes do Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto. 

Na seqüência do processo legislativo, a proposição seguiu para a Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 2( do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Esta propositura tem por finalidade a redução do valor do ICMS (Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações) a ser recolhido por indústrias, agroindústrias e empreendimentos turísticos que vierem a se instalar em Municípios localizados nas regiões fronteiriças do Estado, desde que tais empresas satisfaçam os seguintes requisitos: estar em dia com as obrigações trabalhistas e previdenciárias; adotar processo produtivo gerador de empregos e intensivo na ocupação da mão-de-obra local e não ser poluidora.

Conforme estudos da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo - FIESP, em parceria com o Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP, nos Estados limítrofes a São Paulo, há regiões de grande atividade econômica concentradas à distância inferior a 50 km da fronteira. Por outro lado, em nosso Estado, as localidades contíguas a essas áreas apresentam baixo nível de atividade econômica.

Esse quadro ocorre porque muitas empresas preferem se instalar nos Estados adjacentes devido a tratamento tributário ali mais favorável, à possibilidade de se utilizar da infra-estrutura paulista sem custos adicionais e à existência de mercado consumidor próximo.

Diante de tal situação, o Estado de São Paulo deixa de arrecadar ICMS e de propiciar a movimentação na economia que a implantação de empresas nessas regiões traria, como geração de empregos, renda, novas oportunidades de investimentos e crescimento local.


Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.°570, de 2006.

a) ROBERTO MORAIS - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-10-2007.

a)Edson Giriboni – Presidente

Marcos Martins – Waldir Agnello – Rodrigo Garcia – Edson Giriboni
