
PARECER N.º
2971 , DE 2007
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 592, de 2006
De autoria do nobre Deputado Ricardo Castilho, o projeto em epígrafe objetiva instituir o programa “Universidade de Todo o Estado de São Paulo (UNITESP)”, destinado à concessão de bolsas de estudo integrais em cursos de graduação.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto recebeu parecer favorável.
Em seguida, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Educação, que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual, foi designado Relator Especial, que emitiu parecer favorável, com emenda.
No presente, o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento para ser analisado consoante o que dispõe o § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, não encontramos óbices à sua aprovação. Como inexiste cláusula financeira, certamente os custos não poderão recair sobre o Erário, uma vez que não há qualquer indicação dos mecanismos de compensação da isenção concedida, de maneira a atender aos mandamentos da Lei Complementar Federal n.º 101, de 2000, a Lei de Responsabilidade Fiscal. 

O mesmo ocorre com a emenda apresentada pelo Relator Especial, em seu parecer de fls. 11 a 14, que amplia o alcance do projeto, ao estabelecer como teto de renda 3,5 salários mínimos, em vez de 1,5 salários mínimos. Não encontramos impedimentos à sua aprovação.

Diante do exposto, no que nos compete analisar, inexistem óbices à aprovação Projeto de lei n.º 592, de 2006, com a emenda apresentada no parecer apresentado pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Educação.
É o nosso parecer
a) ENIO TATTO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda do Relator Especial, apresentada no parecer em substituição ao da Comissão de Educação.

Sala das Comissões, em 30-10-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Bruno Covas – Enio Tatto – Mário Reali – Jorge Caruso – Waldir Agnello – Dárcy Vera- Jonas Donizette – Samuel Moreira – Vitor Sapienza
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