PARECER Nº 3030, 2007

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, sobre Processo RGL 08368, de 2007

Trata-se de correspondência encaminhada pelo senhor Jair Soares,  denunciando ter-lhe sido negado o acesso especial a que faz jus na condição de portador de deficiência (cadeirante) nas estações da CPTM do Tatuapé e da Barra Funda, cujos fatos narra e acosta documentação. 

A citada correspondência originou este Processo RGL 08368, de 2007, submetido à analise desta Comissão de Direitos Humanos.

Na sua narrativa o peticionário informa que no dia 1 de agosto de 2007 dirigiu-se à estação da CPTM do Tatuapé e foi barrado pelos funcionários por não estar portando a “carteira especial”. A seguir foi ele ao 2.º Distrito Policial de Suzano onde lavrou Boletim de Ocorrência sobre o fato (fls. 09/10).

Posteriormente, submeteu-se ao exame médico que resultou no Laudo de fls. 6, Relatório de fls. 7 e protocolizou o pedido na CPTM. De posse do protocolo e do Laudo tentou embarcar na Estação da CPTM da Barra Funda e foi novamente impedido pelos empregados daquela empresa.

Sobre esse fato lavrou na delegacia do Metropolitano novo Boletim de Ocorrência (fls.11/12).

Assim ele narra às fls. 4: “pelo fato de ser e de ter comprovado com laudo médico ser portador de deficiência me senti injustiçado e humilhado por tal situação, chegando até ficar muito deprimido pelo ocorrido”.

Desta forma opinamos no sentido de que seja extraída cópia de inteiro teor destes autos e oficiado o Senhor Presidente da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos a fim de que adote no âmbito daquela empresa as medidas necessárias ao esclarecimento de tais fatos.

Após isto, somos pelo arquivamento deste Processo RGL 08368, de 2007.

É o nosso parecer.

a)JONAS DONIZETTE - Relator
Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofício à CPTM e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 8-11-2007.

a)Vanderlei Siraque – Presidente
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