PARECER Nº  3107, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 572, DE 2005

 

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Simão Pedro, pretendendo criar a Comissão Especial de Análise de Despejos (CEADE), no âmbito do Estado de São Paulo. 

 

Foi apresentada uma emenda, de iniciativa do próprio autor do Projeto,  durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 128ª e 132ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado. 



A Comissão que se propõe criar tem por finalidade “acompanhar os processos de desocupação de áreas sujeitas à reintegração de posse e que se caracterizem como assentamentos rurais ou urbanos”, nos termos do artigo 1º do Projeto. Será composta por nove membros, com representantes do Governador, do Judiciário, do Poder Legislativo, do Ministério Público, da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana – CONDEPE e dos movimentos sociais e populares. “Terá o papel de  discutir alternativas para as áreas a serem desocupadas, de forma a garantir os direitos de todos os envolvidos na ação, proprietários e moradores, visando garantir o respeito às disposições  constitucionais.” (§ 4º do artigo 1º).



Trata-se, s.m.j., de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. 



Quanto à Emenda nº 1, tem por objetivo apenas corrigir erro de redação constante do “caput” do artigo  2º. 



Não existe óbice à tramitação do Projeto, nos aspectos sobre os quais esta Comissão de Constituição e Justiça deve se manifestar. Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 572, de 2005 e à Emenda nº 1. 

a) DONISETE BRAGA  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 24-10-2006

a) CANDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Roberto Morais – Donisete Braga – Baleia Rossi – Jonas Donizette
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