PARECER Nº 3108, DE 2007

 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0572, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro o Projeto de Lei em epígrafe, que objetiva criar a Comissão Especial de Análise de Despejos (CEADE), no Estado.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1288 à 1328 Sessões Ordinárias (de 05 a 12/09/05), tendo recebido apenas 01 emenda. (fls. 10)

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual em decorrência da análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, o ilustre Relator designado, Deputado Donisete Braga, exarou parecer favorável ao projeto e à emenda de n° 01 (fls. 12) que por sua vez foi aprovado em sua íntegra por toda a Comissão (fls.12 v).

Dando continuidade ao Processo Legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Direitos Humanos, que não tendo manifestado-se dentro do prazo regimental teve a designação Relatar Especial este Deputado, objetivando exarar parecer pela Comissão, o que assim o fazemos com base no artigo 31, § 20, da XI Consolidação do Regimento Interno, e nos seguintes termos:

A propositura em apreço visa instituir o CEADE que terá como papel discutir alternativas para as áreas a serem desocupadas de forma a garantir os direitos de todos os envolvidos na ação, proprietários e moradores, visando garantir o respeito aos preceitos constitucionais.

Ademais, são constantes as queixas de desrespeito flagrante aos Direitos Humanos nestes tipos de ações, sendo certo que a publicidade e acompanhamento por entidades e órgãos estatais serão imprescindíveis e prevenirão o uso da violência e ocorrência de vítimas e acidentes.

Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 0572, de 2.005, bem como sua emenda de nº 1 que apenas corrige a redação original do Caput do artigo 2°.

a) MÁRIO REALI – Relator Especial

