
PARECER N.º  3148 , DE 2007

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, sobre o Processo RGL n.º  09093, de 2007.

Vem a esta Comissão de Direitos Humanos correspondência datada de 17 de outubro de 2007, dirigida a este Colegiado, pela Pastoral Carcerária-CNBB, da Arquidiocese de Aparecida, firmada pelo Coordenador da Pastoral Carcerária da Região do Vale do Paraíba e Litoral Norte, Padre José Ferreira da Silva, denunciando a ocorrência no dia 30 de outubro de 2007, na Penitenciária II de Potim, de agressão que teria sido praticada por funcionários daquela instituição prisional, nominando como autores os senhores José Carlos, Daniel, Abrão, Valência entre outros, contra o reeducando Claudinei de Souza Paula.

Relata a entidade denunciante que “o sentenciado pediu atendimento, pois estava na enfermaria com muitas dores. A partir daí vieram os funcionários cujos nomes são: Sr. José Carlos, Daniel, Abrão, Valêncio e outros, com barra de ferro e pedaços de pau, bateram na cabeça, nas costas, algemaram e deixaram na cela trancado sem colchão, vomitando sangue e sem remédio.”

Afirma, ainda, que ”Ouvi o sentenciado no dia 10 de outubro de 2007, às 15:30 h e constatei que ainda estava com coágulo no olho direito e outras marcas no corpo que já estavam desaparecendo, resultado do conflito. A Penitenciária II não levou o sentenciado para fazer exame de corpo de delito. Ouvi e relatei os fatos no dia 10 de outubro de 2007, na visita da Pastoral Carcerária na PII de Potim.”

Ante a gravidade da denúncia aqui formulada, opinamos no sentido de que seja extraída cópia de inteiro teor destes autos e oficiado o Senhor Secretário de Estado da Administração Penitenciária, assim como ao Corregedor com jurisdição sobre Penitenciária II de Potim, a fim de que os fatos narrados sejam apurados no âmbito da competência daquelas Autoridades e que o quanto concluam os procedimentos que sejam adotados venham ao conhecimento desta Comissão, e posterior arquivamento dos autos.

É o nosso parecer.

a)  JONAS DONIZETTE -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios ao Secretário de Estado da Administração Penitenciária e ao Corregedor, e posterior arquivamento dos autos.
Sala das Comissões, em 29/11/2007
a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente
VANDERLEI SIRAQUE – BRUNO COVAS – JOSÉ AUGUSTO – FERNANDO CAPEZ – JOSÉ CANDIDO – RAFAEL SILVA – RAUL MARCELO
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