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INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à instalação de uma agência do Banco Nossa Caixa S/A, no município de Óleo.

JUSTIFICATIVA



Trata-se de uma justa reivindicação da população do município de Óleo, formulada através da Câmara Municipal daquela cidade, tendo em vista a intenção manifestada pela única agência bancária (Santander – antigo Banespa) existente no município de encerrar suas atividades a partir de 30 de novembro próximo.



O município de Óleo tem uma população de aproximadamente 3.000 mil habitantes, dos quais 499 aposentados pelo INSS, que recebem seus proventos pela agência, 150 funcionários municipais e 62 funcionários do Estado, 29 pontos de comércio e 545 propriedades rurais.



O orçamento de 2008 da prefeitura de Óleo é de R$ 5.200.000,00 (cinco milhões e duzentos mil reais) e da Câmara Municipal é de R$ 348.000,00 (trezentos e quarenta e oito mil reais), existindo atualmente na agência local do Banco Santander (antigo Banespa) cerca de 1.200 contas bancárias.



No município vizinho de Óleo existe uma grande área de cultivo de laranja, incluindo uma importante fábrica de sucos e concentrados, os quais são exportados para mais de 40 países e gerando mais de 1.000 empregos diretos e indiretos. A maioria desses empregados é residente em Óleo, sendo que a média salarial gira em torno de R$ 1.000,00 (mil reais) mensais.



Essa reivindicação é fruto da aspiração do povo Oleense, que vê no atendimento deste pleito as condições indispensáveis para o pleno desenvolvimento do município, motivo pelo qual empenhamos nosso apoio na abertura da agência bancária da Nossa Caixa, para que os serviços de movimentação de valores e da folha de pagamentos dos servidores ativos e inativos continuem sendo prestados dentro dos limites do município.



É importante salientar que a Administração Municipal de Óleo se compromete a movimentar todas as contas da prefeitura e da câmara, inclusive folha de pagamento, no valor mensal de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) aproximadamente, assim como ceder o prédio atualmente ocupado pelo Banco Santander Banespa, de propriedade do município, com área de aproximadamente 600 m2, para abrigar a nova instituição de crédito. 

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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