
PROJETO DE LEI Nº 
1305, DE 2007

Dá a denominação de "Emílio Eugenio Auler" ao viaduto situado no km 171+200 sobre a Rodovia SP - 225, Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, no Município de Jahu.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Emílio Eugenio Auler” o viaduto localizado no km 171+200 da Rodovia SP - 225, denominada Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, no município de Jahu-SP.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de lei visa denominar de “Emílio Eugenio Auler” o viaduto situado no km 171+200 da SP - 225, denominada Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, no perímetro urbano do município de Jahu-SP, prestando justa homenagem ao seu ilustre cidadão.

Nascido em 19 de dezembro de 1896 no município de Jahu, foi um dos expoentes da agricultura no município e região, destacando-se sua produção de café na Fazenda Santa Cruz.


Cursou a Politécnica e casou-se com a senhora Maria Isabel Ferraz Costa, com quem teve seus filhos.


Entre suas várias atividades como produtor e empresário, destacamos as de:

· Diretor da Companhia Jauense de Armazéns Gerais;

· Sócio Fundador da “Mamona Sociedade Industrial Ltda – MASOIL”;

· Fundador e presidente da Cooperativa dos Cafeicultores da Zona do Jahu;

Além dos empreendimentos no campo da agropecuária, foi também o fundador do Rotary Clube de seu município. 

Combatente da Revolução Constitucionalista de 1932, foi condecorado com a Medalha da Constituição pelo Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, em 15 de agosto de 1964, pelos serviços prestados naquele movimento histórico.

É importante ressaltar sua contribuição para legislativo municipal, como vereador da Câmara de Jahu no período de 1952-1955, tendo exercido a presidência da Casa de março a dezembro de 1952. Foi também tesoureiro da União Democrática Nacional - UDN.

Ao longo dos seus 97 anos de vida (faleceu em 23/10/1994), foi um dos grandes responsáveis pelo crescimento de Jahu e região, razão pela qual, reconhecendo sua importância e notabilidade, nada mais justo que homenageá-lo nesta ocasião.

Eis a propositura que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 8/11/2007

a) Barros Munhoz - PSDB
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