
INDICAÇÃO Nº 
3910
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à construção de uma Ciclovia entre Franca e Cristais Paulistas-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Sr. GERONIMO ALANCARDEC CRUVINEL, líder de bairro no município de Franca-SP, à distância da cidade de Franca e Cristais Paulistas é de aproximadamente 10km. , e o volume de tráfego no local por ciclistas é cada vez maior e conseqüentemente os acidentes se tornaram mais freqüentes. Cabe ressaltar que a mão de obra utilizadas pelas fábricas de calçados de Franca, são em sua grande maioria  moradoras de Cristais Paulistas, e fazem diariamente o percurso de ida e volta de bicicleta, já que a condição do percurso favorece ao usuário por ser totalmente plano.

Com o inicio da obra de Prolongamento da estrada CANDIDO PORTINARI e a duplicação de mãos, Franca até Pedregulho, a construção de uma ciclovia será de grande relevância para ambos municípios já que trará a segurança tanto desejada pelos seus moradores e respectivos familiares que ao longo dos anos tem sofrido com os freqüentes acidentes.

Desta forma será de fundamental importância o estudo para viabilização da obra aos munícipes de ambas as cidades.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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