PROJETO DE LEI Nº 1345, DE 2007

Dá denominação de "E.E.Maestro Heitor Vila-Lobos, à Escola  Estadual  Parque das Árvores, localizada em Interlagos,  município de São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                               Artigo 1º - Passa a denominar-se "E.E. Maestro Heitor Vila-Lobos", a Escola Estadual Parque das Árvores, localizada no Bairro de Interlagos, município de São Paulo. 

                              Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Músico e Educador, muito colaborou para o desenvolvimento da cultura , da música e do ensino musical em nosso país. Sua biografia, por si só, justifica o merecimento da homenagem prestada por alunos e comunidade da Escola Parque das Árvores, perpetuando, mais uma vez, a imagem de tão importante personalidade brasileira, denominando a Escola Parque das Árvores, com o nome do valoroso  Maestro Heitor Vila-Lobos. 

O Maestro Heitor Vila-Lobos considerava as  diferentes manifestações folclóricas; os instrumentos musicais;cantigas de roda, os cantadores e repentistas - "as raízes da nossa nacionalidade ", que o levou a um de seus trabalhos mais importantes,  o  "Guia Prático", uma coletânea de canções folclóricas destinadas à educação musical nas escolas.

Sala das Sessões, em 14-11-2007

a) Vinícius Camarinha - PSB

