PROJETO DE LEI Nº  1355, DE 2007

Dá denominação "Paulino Pereira", a passarela localizada no km 399 + 300 metros, SP 334, rodovia Candido Portinari, município de Franca-SP, entre os bairros Vila São Sebastião e Vila Santa Luzia.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Paulino Pereira” a passarela localizada no Km 399 + 300 m da SP 334 (Rodovia Candido Portinari), em Franca-SP.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Paulino Pereira nasceu em Franca no dia 25 de Março de 1933, onde residiu até seu falecimento em 29 de Março de 2004. Casou-se com a Sra. Luzia de Jesus Pereira, em primeiras e únicas núpcias, gerando 10(dez) filhos de nomes: Luis Carlos Pereira; Paulino Pereira Filho; Reginaldo Aparecido Pereira; Paula Cristina Pereira; Claudia Aparecida Pereira; José Roberto Pereira; Sandra Regina Pereira; Maura Aparecida Pereira; Fabiana Valeriana Pereira e ANA LUCIA PEREIRA (in memorian).

Sr. Paulino, homem simples, humilde e trabalhador iniciou sua carreira profissional na construção civil, chegando ao cargo de Mestre de Obras, na Construtora Mendes Junior; com a sua competência foi por diversas vezes convidado para trabalhar em outros paises( Iraque, Irã e paises do eixo asiático. Por sua dedicação à família preferiu permanecer entre aos seus e optar por se aposentar no Brasil.

Dentre suas preocupações era com o transito próximo de sua moradia, lutando para construção de uma passarela que desse segurança à travessia da rodovia nas imediações de sua comunidade.

Por infelicidade e ironia do destino Sr. Paulino que tanto lutou pela sua construção, numa fatalidade, antes da construção da mesma, sua filha ANA LUCIA PEREIRA, perdeu a vida em acidente fatal de transito, local onde hoje foi construída a passarela.

A presente propositura foi apresentada a pedido do excelentíssimo Vereador do município de Franca conhecedor dos fatos ocorridos na época, MAURICIO CHINAGLIA.

Com o apoio dos nobres deputados aguardamos o voto favorável à presente propositura.

Sala das Sessões, em 26-11-2007.

a) Gilson de Souza - DEM

