
PROJETO DE LEI Nº 1371, DE 2007

Dá denominação ao dispositivo de retorno que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “André Carrascosa” o dispositivo de retorno localizado no km 295+100m da Rodovia Anhanguera – SP 330, no Município de Cravinhos.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado, André Carrascosa, nasceu na cidade de Cravinhos, São Paulo, em 11 de fevereiro de 1916, filho de imigrantes espanhóis, Francisco Carrascosa e Cristina Aneas Carrascosa. Foi casado com Maria Rosa Berbel Carrascosa, e desta união nasceram os filhos Lúcia Maria, Maria Helena, Roberto e Rosa Maria. Mais tarde a família aumentou com a vinda do genro Osmar G. Loureiro e da nora Leila Magalhães Correa Carrascosa. Depois vieram os netos André, Guilherme, Gustavo, Andréa, Teresa Cristina, Wânia e Mariana e os bisnetos Laura, Júlia, André e Eduardo.

André Carrascosa estudou no grupo Escolar “João Nogueira”, em 1928, na escola comercial “Professor Martinho Bizutti”, em 1934 e na escola contábil “Academia Comercial São José” em São Paulo, no ano de 1940. 

Serviu no tiro de guerra em Cravinhos em 1936.


Trabalhou como balconista e contador nas firmas Francisco Carrascosa, João Berbel, Irmãos Stocco, De Gasperi e Companhia; nos anos de 1933 a 1944. Foi sócio da firma Alves Carrascosa e Anzanello, juntamente com Carlos Ferraz Alves e Carlos Anzanello, em 1945.  Foi sócio da firma Berbel Carrascosa e Companhia, em 1950, tendo como sócios, João Berbel, Afonso erbel e João Higino Berbel.  Foi sócio, também, do Moinho Berbel S.A. Indústria e Comércio, em 1960, sendo seu diretor comercial. Desligou-se da empresa em 1975, quando adquiriu a propriedade agrícola “Fazenda Santa Fé” onde trabalhou até o seu falecimento, em 14 de julho de 2006.

Participou da Congregação Mariana como Secretário, da Liga Católica Jesus Maria José, e foi membro da comissão de finanças da Paróquia São José de 1937 a 1942.

Foi tesoureiro do C.A.C. nos anos de 1948 a 1950, bem como conselheiro do comercial Football Clube onde recebeu a medalha “Leão de Ouro”, em 1963. Foi sócio fundador do Cravinhos Tênis Clube e Clube Recreativo e Literário Campo.

André Carrascosa foi um dos fundadores da Casa da Criança de Cravinhos, na qual participou como Conselheiro, Vice-presidente e Presidente, sendo que no último cargo permaneceu por mais de 20 anos. Atuou junto a Santa Casa de 1950 a 1982, onde foi Vice-Presidente nos anos de 1987 a 1990. Fundou a AMA – Associação do menor e do Albergado, em 1977, sendo seu Presidente por 8 anos.

Foi sócio fundador do Lions Clube de Cravinhos em 1964.  Foi sócio fundador do Rotary Clube de Cravinhos em 1978, sendo seu Presidente nos anos de 1979 e 1980.

Participou da Política Partidária junto ao PMDB, sendo seu Vice-Presidente nos anos de 1981 a 1982, Presidente de 1983 a 1988. Foi candidato a Vice-Prefeito em 1982 e a Vereador em 1988, tendo sido declarado Presidente de Honra do partido na cidade.

Foi homenageado com o Diploma “Honra ao Mérito” do Jornal de Cravinhos, em 1983, tendo como editor responsável o Sr. Francisco José Cavalcante.  

Recebeu o título de Cidadão Cravinhense Emérito em 1990.

Diante do exposto, apresento este projeto de lei com o intuito de prestar uma homenagem a este homem que tanto engrandeceu a história do município de Cravinhos, e para isto conto com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 29/11/2007

a) Roberto Massafera - PSDB
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