Parecer n.°  3149 , de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o Processo RGL 8773/2007

Processo iniciado com oficio n. 095/CDH/2007 do Presidente desta Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Vanderlei Siraque, endereçado ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Vaz de Lima, solicitando a autuação e o protocolamento de documentos apresentados pela Sr. João Baptista Carri Neto, dentre os quais, requerimento endereçado ao nobre Deputado Presidente da Comissão de Direitos Humanos, postulando desarquivamento dos autos processuais 575/96 em trâmite na 2ª Vara Criminal da Comarca de São Carlos, instaurado para apurar crime de abuso de autoridade praticado por investigadores da Delegacia de Investigação Geral de Jundiaí contra o requerente, e, posterior envio à Corregedoria da Polícia Civil do Estado de São Paulo, para análise e eventual punição dos infratores.

Os documentos que acompanham a manifestação atestam que a situação acima relatada já foi levada pelo próprio interessado ao conhecimento da Ouvidoria da polícia do Estado de São Paulo. Ocasião em que, através do oficio O.P. n. 4741/07 (fls. 05), a Ouvidoria da Polícia esclareceu que a denúncia em questão, envolvendo investigadores da DIG de Jundiaí por eventual prática de abuso de autoridade, foi arquivada pela Ouvidoria, tendo em vista que, conforme informações obtidas junto à Corregedoria Auxiliar 02, o expediente instaurado perante àquele órgão foi igualmente arquivado, assim como o Inquérito Policial lavrado para apuração dos mesmos fatos.

Como se vê, trata-se de questão que se restringe ao âmbito do direito individual subjetivo, para a qual propomos as seguintes providências, tendo em vista a solicitação da requerente:

- expedição de oficio ao Ministério Público - Promotoria de Justiça Criminal de São Carlos, com cópia integral deste processo, para conhecimento e eventuais providências que o douto(a) Promotor(a) de Justiça entender cabíveis;

- expedição de oficio ao requerente João Baptista Carri Neto, informando as decisões desta comissão;

Após, sejam estes autos arquivados.

É o parecer.

a) José Augusto – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios ao Ministério Público e ao interessado, e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 29/11/2007

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente

VANDERLEI SIRAQUE – BRUNO COVAS – JOSÉ AUGUSTO – FERNANDO CAPEZ – JOSÉ CANDIDO – RAFAEL SILVA – RAUL MARCELO

