Parecer n° 3253, de 2007

De Relator Especial em substituição à Comissão de Fiscalização e Controle, sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 7, de 1999.

O Projeto de Decreto Legislativo n° 7, de 1999, apresentado pelo ilustre Deputado Dorival Braga, como Relator Especial em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento, para exarar parecer no processo RGL n°3238/98, propõe o arquivamento do processo referente aos termos de prorrogação, reti-ratificação e conversão para o real, celebrado entre a PRODESP - Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo - e a Informall Serviços em Informática S/C Ltda.

A Colenda 2ª Câmara do Tribunal de Contas, na sessão de 17/2/1998, considerando que as justificativas apresentadas pela origem não lograram regular a matéria, julgou irregulares os termos de prorrogação, reti-ratificação e de conversão de valores.

Remetido o processo a esta Casa de Leis, o mesmo foi enviado à Comissão de Finanças e Orçamento, a qual não se manifestou no lapso regimental, sendo então designado Relator Especial em substituição à Comissão supra-citada para exarar parecer sobre a matéria, que consta às fls. 85 a 87, o qual concluiu pelo Projeto de Decreto Legislativo n° 7, de 1999, ora em análise.

Na seqüência da tramitação legislativa fomos  designados Relator Especial para manifestarmo-nos sobre o Projeto em tela, substituindo a Comissão de Fiscalização e Controle.

Em o fazendo, analisando-se as peças que compõem este processo, cumpre-nos referendar "in totum" as razões contidas no parecer do nobre Deputado Dorival Braga, que propõe o seu arquivamento, consoante o estabelecido no artigo 239, § 1°, "2", da IX Consolidação do Regimento da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Nessas condições, sob os aspectos que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Decreto Legislativo n° 7, de 1999, "ad referendum" do E. Plenário.

a) Sidney Beraldo – Relator Especial

