
PARECER Nº  3267, de 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 07962/2007.






A comissão de usuários e trabalhadores do Transporte coletivo do ABC remeteu ao Nobre Deputado Estadual Donizete Braga, oficio (fls. 3), solicitando o retorno do itinerário das linhas de ônibus intermunicipais que ligam o Grande ABC à São Paulo.






A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicação, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 11º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.






Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que se trata de uma proposta para solucionar os transtornos enfrentados pelos usuários dos ônibus intermunicipais que ligam a região do ABC à Capital.






Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte;





INDICAÇÃO Nº          , DE  2007






Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar aos órgãos competentes, urgentes providências, visando o retorno do itinerário das linhas de ônibus intermunicipais que ligam o Grande ABC ao município de  São Paulo.

  



JUSTIFICATIVA






Desde o dia 10 de março, os ônibus intermunicipais que ligavam o grande ABC à São Paulo foram obrigados a fazer baldeação no Terminal Sacomã do Expresso Tiradentes, no bairro do Ipiranga, o que tem trazido grandes transtornos à população. As viagens estão mais caras, demoradas e desconfortáveis.






No dia 07 de maio , por iniciativa do Deputado Federal Ivan Valente, uma audiência levou ao Secretário dos Transportes Metropolitanos as reclamações da população. Foram entregues 36 mil assinaturas contrárias à mudança reivindicando a volta das linhas antigas. 






Passados mais alguns meses, a São Paulo Transportes (SPTRANS) e Empresa metropolitana de Transportes urbanos (EMTU) alteraram o itinerário, porém mesmo com essa mudança, os problemas dos usuários continuam e muitos trabalhadores poderão perder seus empregos.






Diante dos fatos reivindica-se o retorno das linhas intermunicipais de ônibus e que o desembarque no Terminal Sacomã seja optativo.





          Isto posto, atento às necessidades da população de nosso Estado é que apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância de tal providência.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 5/12/2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente
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