
Parecer nº 3282, de 2007

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre a Moção nº 90, de 2007

De autoria do nobre Deputado Lelis Trajano, a Moção nº 90, de 2007, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de determinar as providências necessárias para que sejam priorizados, como projetos estratégicos, alterar o art. 196 do Código Trânsito Brasileiro, que dispõe como infração deixar de indicar com antecedência, com luz indicadora de direção do veículo, a realização da manobra de parar o veículo, a mudança de direção ou de faixa de circulação, de infração grave, para gravíssima, com penalidade de multa correspondente, visando a diminuição de acidentes e mortes, decorrentes de colisões entre automóveis automotores e motocicletas.


Durante o período regimental de pauta nos dias 24 de outubro a 30 de outubro de 2007, correspondente às 134ª a 138ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, referida propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-lo sob seus aspectos meritórios.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a Moção em apreço ficam demonstradas as razões que os orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.


Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 90, de 2007 e opinamos pela sua aprovação.

a)ORLANDO MORANDO - Relator

APROVADA A PROPOSIÇÃO, CONCLUSIVAMENTE, CONFORME PARECER DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31, INCISO I, E 33, INCISO II, DO REGIMENTO INTERNO.

SALA DAS COMISSÕES, EM 5-12-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Engler – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Aldo Demarchi
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