
PARECER Nº 3283, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre a Moção n.º 86, de 2007
De autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, a Moção em epígrafe apela para os Presidentes da República, do Congresso Nacional e aos líderes partidários no sentido da imediata modificação do artigo 320 do Código de Trânsito Brasileiro – Lei n.º 9503/97, destinando um percentual da aplicação da receita arrecadada com a cobrança das multas de trânsito às Santas Casas de Misericórdia.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 127.ª a 131.ª Sessões Ordinárias (de 15/10/07 a 19/10/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a presente Moção tem por intuito a alteração do artigo 320 do Código de Trânsito Brasileiro com a finalidade de possibilitar a destinação de um percentual dos recursos arrecadados com multas de trânsito para as Santas Casas de Misericórdia.

O artigo 320 do CTB determina que a receita arrecadada com a cobrança das multas de trânsito será aplicada, exclusivamente, em sinalização, engenharia de tráfego, de campo, policiamento, fiscalização e educação de trânsito, o que exige, de fato, a pretendida alteração legislativa.

As vítimas do trânsito cada vez mais violento em nosso País necessitam do atendimento em pronto-socorros aptos em intervenções cirúrgicas de emergência e com equipes multidisciplinares, com apoio de pessoal, equipamentos e medicação adequados.

Assim, nada mais justo e razoável do que destinar às Santas Casas de Misericórdia uma parcela dos recursos arrecadados com as multas de trânsito.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à Moção n.º 86, de 2007.

É o nosso parecer.

a)ROBERTO MORAIS - Relator

APROVADA A PROPOSIÇÃO, CONCLUSIVAMENTE, CONFORME PARECER DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31, INCISO I, E 33, INCISO II, DO REGIMENTO INTERNO.

SALA DAS COMISSÕES, EM 5-12-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Engler – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Aldo Demarchi
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