
PARECER Nº 3284, DE 2007
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 76, DE 2007
De autoria do nobre Deputado Luciano Batista , a Moção nº 0076, de 2007, apela para o Senhor Presidente da República a fim de criar programas que incentivem a aquisição e uso da bicicleta como meio de transporte e de reduzir impostos incidentes sobre a fabricação de bicicletas e/ou suas respectivas peças.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias (de 11/09/07 a 17/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Designado como Relator pela Comissão de Transportes e Comunicações, ressaltamos que se trata de uma propositura de relevante importância, tendo em vista os benefícios que a utilização desse meio de transporte proporciona às pessoas, tanto no aspecto físico, com uma melhora acentuada em sua saúde, como também, na melhoria do meio ambiente, pela ausência de poluição, e na melhoria das condições de tráfego, principalmente em nossos grandes centros urbanos.

Diante do exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº 0076, de 2007

a) Edson Giriboni - Relator 

APROVADA A PROPOSIÇÃO, CONCLUSIVAMENTE, CONFORME PARECER DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31, INCISO I, E 33, INCISO II, DO REGIMENTO INTERNO.

SALA DAS COMISSÕES, EM 5-12-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Engler – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Aldo Demarchi
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