Emenda nº  59, ao Projeto de lei nº 1378, de 2007

SL nº 625, de 2007 

Acrescente-se ao Projeto de Lei nº 1378, de 2007 o seguinte artigo 10, renumerando-se os demais:

Artigo 10- O FPHIS tem por objetivo financiar e implementar programas de habitação, infra-estrutura e saneamento básico, de interesse social, voltado à população de baixa renda. 

Parágrafo único – Para efeito desta lei, considera-se população de baixa renda aquela moradora em precárias condições de habitabilidade e em áreas com carência de infra-estrutura e ocupação desordenada de solo, em espaços urbanos e rurais com renda familiar igual ou inferior a 10 (dez) salários-mínimos, desde que não seja proprietária de qualquer imóvel no Estado de São Paulo, priorizando-se a população com renda familiar de 0 (zero) a 3 (três) salários-mínimos na definição do equilíbrio financeiro dos programas habitacionais.
JUSTIFICATIVA

O déficit habitacional no Estado de São Paulo, estimado em mais de um milhão de moradias, penaliza principalmente a população de baixa renda, que cada vez mais distante da realização do sonho da casa própria, é representada hoje por considerável número de famílias que ocupam habitações sub-normais, vivendo em condições abaixo das necessidades mínimas que lhes preservem a cidadania.

Neste contexto, a participação do Estado se faz essencial através de programas que visem, de forma sistematizada, permitir à população de baixa renda condições mínimas de acesso à moradia.

Assim, a presente emenda estabelece de maneira clara e objetiva o alcance das políticas públicas habitacionais, identificando os seus beneficiários dentro de faixas de renda pré-determinadas.

Sala das Sessões, em 10-12-2007.

a) Maria Lúcia Prandi 

