Emenda nº  60, ao Projeto de lei nº 1378, de 2007

SL nº 626, de 2007 

Dê-se ao parágrafo único do artigo 14 do Projeto de Lei nº 1378/2007 a seguinte redação:

Parágrafo único – Devem ter prioridade no atendimento os municípios que tenham realizado conferências municipais da cidade, etapas preparatórias das conferências nacionais das cidades, promovidas a partir de 2003 pelo Ministério das Cidades, ou municípios ou regiões que disponham de fundos e conselhos de habitação e desenvolvam planos municipais ou regionais de habitação de interesse social, bem como municípios e demais agentes promotores e financeiros que adotam medidas e mecanismos que viabilizem a aprovação e regularização dos empreendimentos habitacionais de interesse social.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa aperfeiçoar o texto do PL nº 1378/2007 para incluir os municípios que tenham realizado conferências municipais da cidade, entre os prioritários para receber recursos do FPHIS.

O objetivo é viabilizar a materialização do preceito constitucional de democracia participativa, importante instrumento para o exercício da participação e do controle social das políticas públicas.

O Ministério das Cidades tem efetivado instrumentos que  dialogam com a diversidade de atores sociais do país ao promover as Conferências Nacionais das Cidades e estimular a criação dos conselhos, planos e fundos locais de habitação de interesse social.

Essa nova forma de gestão pública iniciada a partir de 2003 representa a opção por planejar coletivamente à agenda de construção da PNDU (Política Nacional de Desenvolvimento Urbano).

Os municípios possuem o importante papel de encaminhar o debate sobre a política urbana. Ao trazer a discussão para a ótica das realidades em âmbito local, as conferências municipais buscam refletir acerca da capacidade de gestão dos governos e estimulam o debate sobre a capacidade de planejar o desenvolvimento das cidades e suas intervenções de forma integrada e com participação social. 
Sala das Sessões, em 10-12-2007.

a) Carlinhos Almeida 

