PARECER N° 3021, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 628, DE 2006

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe pretende determinar que as caixas de medicamentos, distribuídas e comercializadas no âmbito do Estado, tenham o nome do produto e dosagem escritos em braile.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Promoção Social para nossa análise dos aspectos previstos no § 9° do artigo 31 do regimento citado.

Esta propositura objetiva tomar obrigatória a inscrição em braile (anagliptografia) do nome do medicamento e sua respectiva dosagem nas caixas dos remédios em circulação no Estado.

Diante do expressivo número de pessoas com deficiência visual, entendemos que a identificação tátil das informações referentes a medicamentos, como seu nome e dosagem, facilitaria o dia-a-dia desses indivíduos. Afinal, eles já atravessam inúmeras dificuldades para comprá-los, desde a locomoção dentro das farmácias e localização do produto a ser adquirido até seu efetivo pagamento.

Pelo exposto, constatamos a importância da medida em tela como forma de proporcionar à pessoa com deficiência visual uma nova, rápida e prática maneira de conferir as informações acerca do remédio que irá consumir.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 628, de 2006.

a)Afonso Lobato

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/9/2007

a) DÁRCY VERA – Presidente

RITA PASSOS – ANA DO CARMO – PATRICIA LIMA – DÁRCY VERA

