Parecer nº 3339, de 2007

Da Mesa, sobre o Projeto de Resolução nº 40 de 2007

De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe objetiva acrescentar novos parágrafos ao artigo 150 da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970.
Nos termos do item 2 parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta no período de 24 de abril a 02 de maio de 2007, não tendo recebido emenda. 

Nesta oportunidade, compete à Mesa, nos termos do artigo 266, parágrafo único, daquele diploma, apreciar o projeto em tela.

Assim sendo, verifica-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência exclusiva da Assembléia Legislativa, conforme disposto no artigo 20, inciso II, da Constituição do Estado combinado com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. Ademais, o projeto está de acordo com o artigo 145, § 3º, da retro mencionada norma legal.

Observa-se que a alteração proposta, inobstante seu mérito, que reconhecemos, já está disciplinada pelos artigos 178 e 179 do Regimento Interno, com redação que nos parece tecnicamente mais adequada. No entanto, com o fito de aperfeiçoar outra matéria regimental, o funcionamento das CPIs instaladas na Casa, compatibilizando o arcabouço regimental anterior com a nova disciplina instituída pela XIII CRI sobre a matéria, oferecemos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

O Projeto de Resolução nº 40 de 2007, passa a ter a seguinte redação:

Dispõe sobre alteração no Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo

A assembléia Legislativa do Estado de São Paulo resolve:


Artigo 1º - Inclua-se no Título XIII – Disposições Gerais e Transitórias, da XIII Consolidação do regimento Interno,  artigo  com o seguinte teor:



“Artigo ... - As Comissões Parlamentares de Inquérito criadas e instaladas sob a égide da XII Consolidação do Regimento Interno poderão ter seu prazo de funcionamento prorrogado para até, no máximo, 30 de junho de 2008.”



Artigo 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Resolução n.º 40 de 2007, na forma do Substitutivo ora apresentado.

a)VAZ DE LIMA  -  Presidente

 a)DONISETE BRAGA  - 1º Secretário

 a)EDMIR CHEDID -   2º Secretário

