PARECER N.º  3406 , DE 2007

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre a Moção  nº  79, de 2007.

De autoria do nobre Deputado Aloísio Vieira, a Moção em epígrafe apela para o Presidente da República no sentido de determinar aos órgãos competentes estudos necessários para a instalação a instalação de uma unidade da EMBRAP A na região da Serra da Mantiqueira.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 112.ª a 115.ª Sessões Ordinárias (de 21/09/07 a 27/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com o artigo 31, § 15, ambos da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Agricultura e Pecuária emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que assiste razão ao autor da propositura quando afirma, em sua justificativa, que a região da Serra da Mantiqueira tem recebido poucos recursos e investimentos públicos, necessários para criar oportunidades de negócios e empregos, principalmente no setor do agronegócio.

A Embrapa, vinculada ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, é uma empresa voltada à pesquisa tecnológica na área agrícola e da pecuária, com o objetivo de viabilizar soluções para o desenvolvimento sustentável do espaço rural, com destaque para o agronegócio.

Graças aos 38 centros de pesquisa que possui espalhados pelo território nacional, a embrapa mudou o perfil da agricultura brasileira. Com as tecnologias desenvolvidas pela empresa, o cerrado tomou-se responsável por mais de 40% da produção de grãos do país, e o Brasil tomou-se o segundo maior produtor de soja do mundo. A oferta de carne bovina e suína aumentou em 300%, a de frango, em 1700%! A produção de leite aumentou de 7,9 bilhões de litros, em 1975, para 24,6 bilhões de litros, em 2005. A produção de hortaliças quase dobrou em 25 anos, passando de 9 milhões de toneladas, em 1980, para 17,4 milhões de toneladas, em 2005, com discreto aumento da área de plantio (73,2 mil hectares), revelando uma espantosa produtividade!

Aliás, já há algum tempo constitui preocupação da Embrapa o desenvolvimento de projetos agroecológicos na região da Serra da Mantiqueira, visando o desenvolvimento sustentável de sua agricultura, que em sua maioria é praticada de forma predatória, em detrimento das áreas de mananciais ali existentes e que são responsáveis pelo abastecimento das Regiões Metropolitanas de São Paulo e Campinas. (fonte: http://www.embrapa.br/imprensa noticias/2004/agosto/bn.2004-11-25.2838441929).

Assim, a instalação de uma unidade da Embrapa na região da Serra da Mantiqueira, com a vasta experiência e competência técnica que a empresa detém na área agrícola, só contribuirá para desenvolver uma política sustentável para a agricultura da região.

 Isto posto, opinamos favoravelmente à Moção n.º 79, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do Relator, nos termos dos Artigos 31, inciso I, e 33, Inciso II, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-12-2007

a) José Zico Prado – Presidente

Aloísio Vieira – José Zico Prado – Reinaldo Alguz – Mauro Bragato – Ana do Carmo

