PARECER N.º  3407, DE 2007

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre a Moção n.º 61, de 2007

O Deputado Mauro Bragato propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente da República, no sentido de que adote as necessárias providências para alongamento das dívidas e redução dos juros dos produtores rurais endividados, bem como crie mecanismos de proteção dos pequenos e médios produtores rurais do Estado e de todo o país através de um Seguro de Produção e de Renda.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 85.ª a 89.ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20/8/07, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, "caput", parte final, do consignado com o artigo 31, I e § 8°, do regimento citado, a propositura, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a matéria, verificamos que o autor defende sua iniciativa embasado nos efeitos da grande crise da safra de 2004/2005, que afetou profundamente os produtores rurais do Médio Vale do Paranapanema.

Com isso, esses produtores acabaram por se endividar, não tendo mais como saldar suas obrigações sem que haja um alongamento da dívida e redução dos juros cobrados.

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.o 61, de 2007.

a) João Caramez – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/12/2007

a) Aloisio Vieira – Presidente

José Zico Prado – Mauro Bragato – Ana do Carmo – Reinaldo Alguz – Aloisio Vieira

