Emenda nº 1, ao Projeto de lei nº 1442, de 2007

SL nº 647, de 2007

Inclua-se o seguinte artigo,   renumerando-se  os demais:

“Artigo    -   Fica revogado o item 3 do § 5º do artigo 34 da Lei 6.374, de 1º de março de 1989”.

JUSTIFICATIVA

A indústria dos cosméticos, produtos de higiene pessoal e perfumaria, também chamada da indústria da beleza,  tradicionalmente dominada pelos países desenvolvidos está crescendo rapidamente no Estado de São Paulo, embora de modo discreto, quase silencioso. Com forte vocação social, representa ótimas oportunidades para  as  micro e pequenas empresas e é capaz de gerar muitos empregos e postos de trabalho além de valorizar nossa biodiversidade, nossos hábitos e valores, com seus produtos voltados à beleza, ao bem-estar e à saúde. 

A capacidade de gerar empregos e postos de trabalho é surpreendente.  Os canais de distribuição utilizados por essa cadeia produtiva são apontados como os grandes responsáveis por sua vocação social. 

Essa é uma indústria que se diferencia das outras atividades industriais e merece atenção especial por parte do Governo Estadual.

A  revogação  do item 3 do § 5º do artigo 34 que fixa a alíquota de 25% (vinte e cinco por cento) nas operações internas com perfumes, cosméticos e alguns produtos de higiene pessoal, tem como objetivo  equalizar  a tributação desse segmento da economia paulista. O comprometimento da medida em face do disposto no artigo 14 da Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei complementar nº 101, de 4 de maio de 2000) a partir do exercício de 2008 deverá ser compensado por meio de aumento de receita proveniente da revisão da tributação incidente sobre segmentos específicos, além do permanente esforço da fiscalização estadual sobre diversas atividades econômicas.  

A propositura, além de beneficiar o setor, irá permitir que o Estado aumente   a  capacidade  de arrecadar  imposto. 

Sala das Sessões, em 20-12-2007.

a) Said Mourad 

