                                     PARECER N.º  3424, de 2007

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, EDUCAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº  78, de 2007.

Por meio da Mensagem A-n.º 171, de 2007, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei Complementar nº 78, de 2007, que prorroga o prazo para a concessão da Gratificação Área Educação.

Em pauta, nos termos regimentais, a  proposição não foi alvo de emendas.

A proposta tramita em regime de urgência, por força do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado.

Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pelas comissões de Constituição e Justiça, Educação e de Finanças e Orçamento, dentro de suas respectivas competências, analisando o projeto.

Ao fazê-lo, na qualidade de relator, verificamos que a mensagem governamental pretende prorrogar, até 31 de dezembro de 2008, o prazo da concessão da Gratificação Área Educação, instituída pela Lei Complementar nº 834, de 4 de novembro de 1997.

Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa exclusiva do Senhor Governador do Estado, nos termos dos artigos 19, e 24 § 2º, item 1, da Constituição do Estado.

No tocante ao mérito, a medida visa assegurar a percepção da vantagem em apreço, por seus beneficiários, pelo prazo de mais um ano, e faz parte da política de valorização do servidor público, implantada pela administração estadual, motivo pelo qual recomendamos sua aprovação, dado o seu elevado alcance social.

De outro lado, o projeto, encontra-se em perfeita consonância com o que determina o artigo 25 da Carta Paulista.

A nosso ver, sob o prisma que nos compete analisar a propositura, não existem óbices que impeçam sua aprovação.

Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 78, de 2007.

a) Jonas Donizette – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 19/12/2007

a) Fernando Capez – Presidente
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