
PARECER Nº  3154, DE 2007

 DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTIUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 409, DE 2007



Da lavra do nobre Deputado ALEX MANENTE, o Projeto de Lei nº 409, de 2007, tem a finalidade de Criar o Conselho Estadual de Direito do Consumidor – CEDIC, com o intuito de fiscalizar, regular e estabelecer padrões de atuação para as empresas prestadoras de serviços públicos e particulares no Estado de São Paulo.



Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüencia de sua tramitação legislativa a presente propositura foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça para ser analisada quanto aos aspectos que lhe cumpre.



Esgotado o prazo sem deliberação, o Excelentíssimo Presidente desta Casa de Leis designou a este Parlamentar para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição ao citado órgão técnico.



Ao examinar o feito verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, ex vi do disposto na Carta Bandeirante.



A medida não merece reparos de ordem legal e jurídica, estando assim, apta a prosperar.



Assim sendo, sob a ótica que nos cabe opinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 409, de 2007.






a) DAVI ZAIA -  Relator Especial
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