
PARECER  Nº  3161,    de  2007

Da  Comissão  de  Defesa  dos  Direitos  do  Consumidor,  sobre  o  Projeto de Lei  nº   816,  de  2007

                                   De  autoria  do  Deputado  Fernando  Capez,  o  Projeto de  Lei  nº  816,  de  2007   objetiva  obrigar  os  estabelecimentos  comerciais,  aeroportos  e  shoppings  centers  a  disponibilizarem,  gratuitamente,  o  Código  de  Defesa  do  Consumidor  para  consulta.    

                             Em  pauta,  nos  termos  regimentais  nos  dias  correspondentes  às   89ª   a  93ª  Sessões  Ordinárias  (de   18 a  24  de  Agosto  de  2007),  a  propositura  não  recebeu emendas  ou  substitutivos

                             Decorrido  este  prazo,  o  projeto  foi  enviado  à  Comissão  de  Constituição  e  Justiça,  onde  foi  distribuído  ao  Deputado  André  Soares  para  exarar  o  parecer.

                              Tendo  vencido  o  prazo  de  tramitação  naquela  Comissão,  o  autor  da  propositura  apresentou  Requerimento  solicitando  a  designação  de  Relator  Especial   sendo,  para   tanto,  designado  o   Deputado  André  Soares,  que  em  seu  parecer  de  fls.  6  e  7,    manifestou-se  favorável  a  sua  tramitação  nesta  Casa.

                              Dando  continuidade  ao  processo  legislativo,  foi  encaminhado  à  esta  Comissão  de  Defesa  dos  Direitos  do  Consumidor  para  que  opinasse  sobre  o  mérito  da  propositura.  

                              Em  o  fazendo,   queremos  concordar  com  a  iniciativa  do  nobre  parlamentar   por  entendermos  que  a  mesma  propõe  medida  que  instrumentaliza  o  consumidor,    dotando-o  dos  meios  para  assumir  uma   atitude  pratica  e  ativa  nas  relações  de  consumo.

                                Assim  sendo,  somos  favoráveis  à  aprovação  do  Projeto  de  Lei  nº   816,  de  2007.  

a) João  Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/11/2007

a) ALEX MANENTE – Presidente
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