
PARECER Nº 3302 , DE 2007
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o Processo RGL. Nº 5444, de 2006.

O Processo RGL nº 5444, de 2006, foi instruído pela documentação juntada, fruto das exigências contidas na Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, encaminhadas pela Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM, referentes ao exercício de 2005 e Proposta Orçamentária de 2006.
Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31, § 19 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina a Lei Estadual citada, analisar o desempenho da fundação no cumprimento dos seus objetivos estatutários.
Ao examinar os autos, constatamos que os documentos apresentados preencheram as exigências contidas na lei que regulamentam a matéria.  
Posteriormente, foi feita a análise dos documentos e das informações apresentadas que comprovaram que a Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM se ateve à competência a ela atribuída na sua constituição. 
É importante ressaltar, ainda, que a Fundação coordena projetos como o PPA-CEPAM que tem o objetivo de capacitar os técnicos dos municípios do Estado, ampliando seus conhecimentos para que possam elaborar e gerir o PPA 2006/2009 com eficiência e eficácia.
Entretanto, existe grande dependência financeira do Tesouro do Estado para o pagamento de precatórios trabalhistas e um grande número de duplicadas emitidas contra municípios a quem prestou serviço e não foram pagas, inclusive para assessoria a gestão financeira.
Dessa maneira, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL nº 5444, de 2006, sem prejuízo das eventuais e posteriores verificações do Tribunal de Contas do Estado.
É o nosso parecer.
a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o parecer do Relator.
Sala das Comissões, em 27-11-2007
a) GIL ARANTES – Presidente
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