
PARECER Nº 3390 , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº. 04624/2007.

De acordo com o previsto no § 5º, do artigo 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o processo em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria.

O Processo RGL nº. 04624/2007 foi devidamente instruído em razão de documento encaminhado pela APEOESP- Subsede de São Bernardo do Campo, o qual encaminha denúncia sobre desvio de verbas das Associações de Pais e Mestres e das Cooperativas de Funcionários.

Referida denúncia está fundamentada em razão de matéria veiculada no Diário do Grande ABC, datada de 03 de junho do presente exercício, segundo a qual uma máfia vinculada a escritórios de contabilidade montou um esquema de desvio de verbas das APMs e das Cooperativas de funcionários. 

No entanto, a APEOESP relata que essa denúncia, muito embora tenha revelado em esquema de grandes dimensões, não foi motivo de surpresa, visto que os desmandos envolvendo verbas públicas vinculadas a algumas APMs de várias escolas não é assunto novo.

Isto posto, a APEOESP encaminhou cópia da reportagem (doc. de fls. 03 a 07), juntamente com o documento que originou o processo em epígrafe, para a Diretoria de Ensino de São Bernardo do Campo, ao Ministério Público, ao Governador do Estado e a esta Comissão de Educação.

Sendo assim, dada a gravidade da situação que ora se apresenta, propomos a seguinte Indicação:

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de que as denúncias de irregularidades de desvio de verbas da Associação de Pais e Mestres e das Cooperativas de funcionários sejam investigadas a fim de apurar os fatos apresentados pela APEOESP- Subsede de São Bernardo do Campo.  

a) MARIA LÚCIA PRANDI  - Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 5/12/2007

a) Roberto Felicio - Presidente

Roberto Felício – Paulo Alexandre Barbosa – Carlos Giannazi – Rita Passos – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – José Bruno.
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