
PROJETO DE LEI Nº  1419, DE 2007

Inclui no Calendário Turístico de São Paulo a Procissão de Corpus Christi da Cidade do Guarujá, comemorada anualmente no mês de junho.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o.    Fica incluída no Calendário Turístico de São Paulo a Procissão de Corpus Christi da Cidade do Guarujá, comemorada anualmente no mês de junho.

Artigo 2o. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A festa de Corpus Christi é adotada pela Igreja Católica para comemoração da presença real de Jesus Cristo, no sacramento da Eucaristia, momento em que o corpo e o sangue de Cristo estão presentes no pão e no vinho. A origem da comemoração remete ao século XII, quando a Igreja sentiu necessário ratificar a presença de Cristo no pão consagrado. Na mesma época, criou-se o hábito de elevar a hóstia (corpo de Cristo) após a consagração.

No Guarujá, a procissão de Corpus Christi, ocorre no mês de junho e desperta grande interesse entre a população local e turística. Há a participação de entidades, escolas e particulares que enfeitam as ruas onde passa a procissão, com cerca de 400 pessoas que trabalham, fervorosamente, e, em clima de festa, no dia da comemoração de Corpus Christi, confeccionando  um grande tapete em homenagem a data, com mais de 7 (sete) metros de extensão.

Nos trabalhos utilizam materiais básicos como; pó de café usado, casca de ovo, tampinhas de garrafas e caixas de ovos, etc.

Desta forma, ano a ano é abordado um novo tema para inspirar os verdadeiros artistas populares da cidade. 

Os grupos, durante a montagem do tapete, atuam sempre unidos, pois, com toda certeza, é este o real sentido da ação que atrai milhares de fiéis e turistas que apreciam os trabalhos realizados no Guarujá e no Distrito de Vicente de Carvalho.

Assim, por tratar-se de uma festa popular e tradicional tornar-se-ia muito importante que esta comemoração integrasse o calendário turístico do Estado de São Paulo, e, por tais motivos, solicito o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 12/12/2007

a) Haifa Madi - PDT
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