PROJETO DE LEI Nº  1428, DE 2007

Dá a denominação de "Professor Dario GIometti" à Escola Estadual  do Bairro Leão I, no Município de Castilho.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar “Professor Dario Giometti” a Escola Estadual do Bairro Leão I no município de Castilho.

Artigo 2°  - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Professor Dario Giometti nasceu em 25 de outubro de 1930 em Glicério, filho de Arthur Giometti e Josephina Frederico. Aos dez anos de idade mudou-se para Lavínia. Em 1955, ingressou no magistério estadual. Casou-se com Luzia Sanchez na cidade de Valparaíso, em 1965,  com quem teve três filhas: Ana Elisa, que se formou em Odontologia, Maria Angélica, que se formou em terapia ocupacional, e Maria Cláudia que se formou em medicina.

Em 1968, veio morar em Castilho, onde assumiu suas funções docentes na E.E.P.G. “Armel Miranda”, onde foi professor e assistente de Diretor e onde veio se aposentar em 1986. Faleceu aos 76 anos no dia 1 de julho de 2007.

Viveu por trinta e nove anos em Castilho, onde participou ativamente da vida da comunidade. Por trinta e cinco anos, foi comerciante, priprietário da livraria “Castilivros”. Foi Presidente do Rotary Clube de Castilho em 1989. Foi Presidente do Instituto Educacional Polícia Mirim. Dedicado cursilhista da Igreja Católica, ministrou cursos de Batismo na Paróquia São José. Foi membro fundador da Sociedade Beneficente de Castilho, mantenedora do “Hospital Maternidade José Fortuna” e fez parte da diretoria da entidade.

Marcou sua presença na vida social da cidade como idealizador da Festa do Pescado em Castilho, quando sugeriu o nome do evento do prefeito Francisco Sampaio de Souza.

A denominação sugerida é uma justa homenagem ao professor Dario Giometti pelos relevantes serviços prestados ao setor da educação e da cultura e pela dedicação às diversas atividades beneméritas desenvolvidads durante sua vida no município de Castilho.

A memória de Dario Giometti ficará inscrita na nova Escola Estadual, atendendo aos anseios da comunidade expressa pelo apoio unânime da Câmara Municipal e do Prefeito Municipal de Castilho. Sua paixão pela educação, pela família e pela vida comunitária ficarão para sempre enaltecidos na memória do povo de Castilho pela sua vida de dedicação e amor ao próximo.

Com o intuito de homenagear este grande cidadão que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável de nossos pares desta Casa Parlamentar.  

Sala das Sessões, em 13-12-2007.

a) Mauro Bragato - PSDB

