
PROJETO DE LEI Nº  1434 , DE 2007

Dá a demininação de "Engenheiro Jorge Rezende de Matos" à rodovia designada como Ramal UHE Taquaruçu, que partindo de Teodoro Sampaio cruza os municípios de Mirante e Sandovalina, até a ponte sobre a UHE Taquaruçu.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa denominar-se “Engenheiro Jorge Rezende de Matos”  a rodovia designada por Ramal UHE Taquaruçu, nos municípios de Teodoro Sampaio, Mirante do Paranapanema e Sandovalina.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 14 de abril de 1946, nascia em Monte Santo de Minas Gerais, Jorge Rezende de Matos, filho de Geraldo Alves de Matos e Ubaldina Rezende de Matos. Realizou seus estudos primários em Mococa, o curso ginasial em Mirante do Paranapanema e o curso científico em Presidente Prudente. Ingressou em 1969 no Curso de Engenharia da Escola de Engenharia de São Carlos da Universidade São Paulo, diplomando-se, em 1973, como Engenheiro Civil.

Após experiência profissional em cálculos de construção civil e em execução de obras, ingressou como Engenheiro Civil no Departamento de Estradas de Rodagem. Iniciava uma brilhante e longa carreira na área técnica da administração pública estadual.

Na Divisão Regional de Campinas – DR 1, de 1975 a 1977, exerceu as funções de engenheiro do Setor de Assistência aos Municípios, atuou no Setor de Estudos e Projetos e na fiscalização de obras contratadas.

Transferiu-se para a Divisão Regional de Presidente Prudente – DR 12, onde exerceu, de 1978 até 1986,  as funções de Engenheiro Chefe da Secção de Estudos e Projetos, de Engenheiro Técnico de Direção I e II e de Fiscalização de Obras Contratadas. 

Nomeado por Concurso Público, em caráter efetivo, a partir de 18 de fevereiro de 1987, exerceu as funções de Diretor Técnico de Serviço e Assistente Técnico de Direção IV e Chefe da Seção Técnica, até 1993. Assumiu, em seguida, a função de Diretor Técnico de Divisão do DR 14, em Barretos, até a data do seu falecimento em 23 de setembro de 2000. Somam-se, a sua formação, dezenas de cursos freqüentados e cursos ministrados sobre os mais diversos processos modernos da construção de rodovias e de gerenciamento competente da administração pública.

Como profissional dedicado, Jorge Rezende de Matos foi responsável pela modernização e implantação de todo o atual complexo viário da Alta Sorocabana e da Alta Paulista. O exemplo de profissional competente merece que seja honrado com a inscrição de seu nome em uma das obras que ajudou a construir na região de Presidente Prudente, onde exerceu por longos anos suas atividades profissionais.

Com o intuito de homenagear este grande profissional, exemplar na administração pública de nosso Estado, pretendemos ver aprovada esta propositura com o apoio e o voto favorável de nossos pares desta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 13-12-2007

a)  Mauro Bragato - PSDB
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