
PROJETO DE LEI Nº 
1455, DE 2007

Dá denominação a passarela situada a Rodovia Raposo Tavares, em Vargem Grande Paulista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Pires de Oliveira” a passarela situada no km 41,340 da SP-270, Rodovia Raposo Tavares, em Vargem Grande Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em 05 de outubro de 1900, no bairro de Caucaia do Alto, no Município de Cotia, José Pires de Oliveira foi um empresário de sucesso, que muito contribuiu para o desenvolvimento de Cotia e região.

             Filho de Inocêncio Pires de Oliveira e Francisca Pires  de Oliveira, José das Pedras, como ficou conhecido, tinha 9 irmãos.

            Desde muito cedo começou a trabalhar na agricultura. Aos 18 anos foi servir o Exército, onde ficou por 2 anos, até ser dispensado.

           Com a experiência adquirida durante o período em que trabalhou em um armazém no Bairro do Caucaia, somada à sua garra e disposição, José das Pedras decidiu iniciar, em 1930, um negócio próprio.

           O armazém de secos e molhados que abriu, àquela época, no km. 39 da Rodovia Raposo Tavares, se consolidou ao longo dos anos, transformando-se em um amplo estabelecimento comercial, onde trabalhou durante 56 anos e que hoje conta com Posto de Gasolina – Auto Posto 39, Padaria, Confeitaria e Pizzaria, que atendem diariamente centenas de pessoas.


 Com uma história de vida de dedicação à família e à cidade de Cotia e região,  José das Pedras faleceu no dia 18 de maio de 1993, aos 93 anos, deixando 4 filhos que continuam o seu legado.

            Merecedor do reconhecimento daquela comunidade, que lembra, com muito carinho, do comerciante que deu nova vida ao Bairro das Pedras, nada mais justo que esta Casa lhe preste uma justa homenagem póstuma, atribuindo seu nome ao viaduto localizado naquela localidade.

Sala das Sessões, em 12-12-2007

a) João Carlos Caramez - PSDB


