
MOÇÃO Nº  104, DE 2007

Tramita na Câmara dos Deputados proposição dispondo sobre a obrigatoriedade da admissão de maiores de quarenta anos, em no mínimo, vinte por cento das vagas existentes, em estabelecimentos privados. Trata-se do projeto de lei  n.º 6173, de 2005, apresentado pelo nobre Deputado Vanderlei Assis, encontrando-se, atualmente, sob a apreciação das Comissões Técnicas daquela Casa de Leis.


A aprovação do Projeto de lei em apreço se reveste de extrema importância, uma vez que tem acontecido, cada vez com mais freqüência, a exclusão do mercado de trabalho das pessoas com mais de 40 anos de idade. Isto tem sido muito comum nas empresas privadas, que têm aplicado a prática da demissão de funcionários experientes para contratar jovens com salários mais baixos, tornando dificultoso a estes funcionários, que ficam sem emprego por muito tempo, a reinserção no mercado de trabalho novamente.


É preciso atentar para o fato de que a população está envelhecendo, o que torna imprescindível aproveitar o trabalho de quem tem mais experiência, de forma que a capacidade produtiva dessas pessoas seja valorizada e que sejam tomadas medidas de estímulo para que as empresas mudem a política de pessoal.


Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei n.º 6173, de 2005, de autoria do Deputado Vanderlei Assis, que dispõe sobre a obrigatoriedade 

da admissão de maiores de quarenta anos, em no mínimo, vinte por cento das vagas existentes, em estabelecimentos privados, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 18-12-2007

a)  Roberto Massafera 
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