PARECER N° 2, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 355, DE 2006

De autoria do Deputado Eli Corrêa Filho, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Abdul Hadi Mohamad Fares” ao trevo localizado no km 37 + 500 metros da Rodovia Anhanguera, SP 330, no Município de Cajamar.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 89.a a 93.a Sessões Ordinárias, de 21 a 28 de junho de 2006, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para esta Comissão de Transportes e Comunicações, passando a tramitar em regime de urgência após a aprovação do requerimento de fls. 9.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar a matéria sob os aspectos previstos no § 11 do artigo 31 do citado regimento interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o patronímico escolhido não poderia ser mais adequado ao próprio, tendo em vista a atividade desenvolvida pelo homenageado, seja transportando e vendendo enxovais, seja no ramo moveleiro. 

Pelo exemplo de trabalho, determinação e honestidade, deixado às gerações futuras, entendemos ser o Sr. Abdul Hadi Mohamad Fares merecedor da ora homenagem pretendida.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 355, de 2006.

a)Rogério Nogueira - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do regimento interno.

Sala das Comissões, em 19-12-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente
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