PARECER Nº 17, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  SOBRE A MOÇÃO Nº 51, DE 2007 

O Deputado Simão Pedro propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda os Senhores João Jardim e Flavio Tambelini, pelo brilhante trabalho cinematográfico e sócio-cultural na realização do filme documentário “Pro Dia Nascer Feliz”, que aborda as adversidades e situações enfrentadas pelos adolescentes brasileiros na escola, envolvendo preconceito, precariedade, violência e esperança.

Conforme o artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 10°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Por meio do filme-documentário “Pro Dia Nascer Feliz”, o diretor e roteirista João Jardim e o produtor Flavio Tambelini expuseram situações enfrentadas pelos adolescentes brasileiros na escola, envolvendo preconceito, precariedade, violência e esperança.

Tal produção traz inegável contribuição às discussões em torno dos moldes da educação no Brasil, visto que apresenta a realidade presente no ambiente escolar através dos anseios e inquietações dos estudantes.

“Pro Dia Nascer Feliz” recebeu várias premiações: Kikitos de Ouro de Melhor Filme - Júri Popular; Melhor Trilha Sonora; Prêmio Especial do Júri e o Prêmio da Crítica, no Festival de Gramado; Melhor Documentário - Júri Oficial; Prêmio da Juventude e o Prêmio Bombril de Melhor Documentário Brasileiro, na Mostra de Cinema de São Paulo.



Diante do exposto, é merecido o reconhecimento a este trabalho.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 51, de 2007.

a)Lelis Trajano – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33  do regimento interno.

Sala das Comissões, em 19-12-2007.

a)Célia Leão – Presidente

Pedro Tobias – Célia Leão – Patrícia Lima – Dárcy Vera – Said Mourad

