PARECER Nº 18, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre a Moção n.º 62, de 2007
De autoria do nobre Deputado Luís Carlos Gondim, a Moção em epígrafe apela para os Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento nessas Casas Legislativas, a fim de que promovam os estudos necessários para alterar a legislação autoral vigente, estabelecendo-se regras que proporcionem maior segurança jurídica nos contratos celebrados por profissionais fotógrafos, artistas plásticos, escritores e compositores, ficando estabelecido, também, que a indenização por violação de direito autoral corresponda, no mínimo, à vantagem econômica obtida pelo contrafator.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 89.ª a 93.ª Sessões Ordinárias (de 20/08/07 a 24/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo da presente Moção é sensibilizar os parlamentares federais para a necessidade de se alterar a legislação sobre direitos autorais, estabelecendo regras que garantam maior proteção a fotógrafos, artistas plásticos, escritores e compositores contra a constante violação aos direitos que possuem sobre suas criações artísticas.

A proteção jurídica aos direitos autorais é um importante instrumento destinado a garantir a difusão da cultura e do conhecimento científico, com total respeito aos direitos morais e patrimoniais de seus criadores.

Todavia, com o intuito de aprimorar a redação da presente propositura, propomos o seguinte


SUBSTITUTIVO

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para as lideranças dos partidos com representação nessas casas legislativas, no sentido de que promovam os estudos necessários visando alterar a legislação vigente sobre direitos autorais, com o intuito de conferir maior segurança jurídica nos contratos celebrados por profissionais fotógrafos, artistas plásticos, escritores e compositores, e de estabelecer que a indenização pela violação de direito autoral corresponda, no mínimo, à vantagem econômica obtida com a conduta do contrafator.”

Isto posto, nosso parecer é favorável à Moção n.º 62, de 2007, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a)Gilson de Souza - Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo da CCJ e prejudicada a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do regimento interno.

Sala das Comissões, em 19-12-2007.

a)Célia Leão – Presidente

Pedro Tobias – Célia Leão – Patrícia Lima – Dárcy Vera – Said Mourad

