
 PARECER Nº  14          ,DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  863, de 2007.


De autoria da nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe tem por escopo dar denominação de “Aristeu Correa de Moraes” ao viaduto situado no km 163,700 da SP-127, em Itapetininga.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 93a a 97a Sessões Ordinárias, de 24/08/07 a 30/08/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.




Na presente oportunidade, cabe a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar sobre a matéria, conforme previsto nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b”, do Regimento Interno consolidado.


Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria,  verificamos que o projeto tem por objetivo conferir homenagem ao Senhor Aristeu Correa de Moraes, saudoso cidadão que dedicou anos de sua vida ao serviço público na Prefeitura do Município de Itapetininga, onde exerceu diversos cargos, como o de Chefe de Gabinete do Prefeito,  o de Secretário do Meio Rural e do Abastecimento e Secretário dos Serviços Urbanos. 


Além dessas atividades desempenhadas no âmbito da administração pública municipal, o homenageado contribuiu com o plantio de mudas de árvores e palmeiras nas ruas e avenidas de Itapetininga, promoveu a reforma do prédio da padaria municipal, ficou responsável pela introdução na cidade dos serviços de táxi, feira-livre e limpeza pública. 


Na esfera estadual, o homenageado instalou e dirigiu por dois anos a Escola de Iniciação Agrícola, durante o mandato do ex-Governador Adhemar de Barros, bem como instalou e dirigiu a Companhia de Armazéns Gerais do Estado de São Paulo – CEAGESP, onde trabalhou por 19 anos.


Como se todo esse currículo não fosse suficiente para render a mais que merecida homenagem ora pretendida, o Senhor Aristeu ainda exerceu dois mandatos como vereador e foi o autor do Hino de Itapetininga, transformado na Lei n.º 77/67, instituiu a Comissão de Limpeza Pública e o concurso que elegeu a frase “Cidade limpa é uma feliz cidade”, além de ter sido o autor do Projeto de Lei “Semana Prestes”, instituída no Município de Itapetininga e no Estado.


Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n.º 863, de 2007.

É o nosso parecer.

a) ROBERTO MORAIS – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do regimento interno.

Sala das Comissões, em 19/12/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente


João Caramez – José Zico Prado – Aldo Demarchi – Roberto Engler – Antonio Mentor.
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