
PARECER Nº 7        , 2008
De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 567, de 2007.
De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá denominação de “Juracy Galvão” ao viaduto situado ao Km 172.540 da SP -270 – Rodovia Raposo Tavares, em Itapetininga-SP. 

Em pauta nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada a  Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Não tendo sido apreciada em tempo hábil, o Excelentíssimo Presidente desta Egrégia Casa de Leis, designou este parlamentar para, na qualidade de Relator Especial, examinar a presente matéria em substituição àquele  órgão..

Em o fazendo, constatamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe a Constituição do Estado. 

Nos aspectos legais e jurídicos a proposta não merece reparos, exceto, com o intuito de aprimorar sugerimos o seguinte:

        SUBSTITUTIVO

“ Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Juracy Galvão” o viaduto situado no Km 172,917 da SP-270 – Rodovia Raposo Tavares, sobre a ferrovia, no município de Itapetininga-SP.

 Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.”



Desta forma somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 567 de 2007, na foram do substitutivo ora apresentado. 

a) ESTEVAM GALVÃO – Relator Especial
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