PARECER Nº 34, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8366, DE 2007

O Presidente da Câmara Municipal de Nova Granada, Sr. João Lindolfo Ferreira, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 220/2007, cópia do Requerimento n.º 234/07, de autoria da Vereadora Dra. Neuza das Graças Soares da Silva, aprovado pelos edis em 18/09/07, solicitando a esta Assembléia para que interceda junto ao Coordenador da Secretaria de Gestão Pública e ao Governador do Estado a fim de ser autorizada a instalação de Posto de Atendimento do “Acessa São Paulo” em Nova Granada.

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que os nobres vereadores de Nova Granada solicitam a instalação no Município de um Posto de Atendimento do “Acessa São Paulo”, que é um programa do Governo Estadual destinado a promover a inclusão digital por meio do acesso gratuito à internet.  

O programa “Acessa São Paulo” é coordenado pela Secretaria de Gestão Pública e gerido pela PRODESP – Companhia de Processamento de Dados. Foi instituído em 2000 com o objetivo de oferecer à população paulista o acesso gratuito e livre às novas tecnologias da informação e comunicação, especialmente à internet, contribuindo para o desenvolvimento social, cultural e intelectual dos cidadãos mais carentes.

Com uma população em torno de 17 mil habitantes e uma receita anual estimada em R$ 14 milhões, o Município de Nova Granada sofre com a carência de recursos, obrigando-o a desenvolver contínuos esforços no sentido de implementar projetos e programas voltados ao desenvolvimento intelectual e cultural de seus jovens.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências destinadas à instalação de um posto de atendimento do ‘Acessa São Paulo’ no Município de Nova Granada.”

É o nosso parecer.

a)Carlinhos Almeida – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 19-12-2007.

a)Célia Leão – Presidente

Pedro Tobias – Patrícia Lima – Célia Leão – Said Mourad – Dárcy Vera
