
INDICAÇÃO Nº 
4302
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, que solicite ao setor competente a realização de campanhas, junto à população paulista, alertando sobre a necessidade do comparecimento aos postos de saúde para a imunização contra a rubéola, especialmente, no caso dos adultos que não tomaram a segunda dose da tríplice viral.

JUSTIFICATIVA

Em apenas um mês, os casos de rubéola mais que dobraram na cidade de São Paulo. Até a última contagem, em novembro de 2007, a doença já havia infectado 520 paulistanos. Eram 255 no final de outubro. 

Os dados são do Ministério da Saúde. A doença também tem se espalhado pelo País: no mesmo período, foram 1.324 casos. Ao todo, são 5.502 doentes confirmados em todo o Brasil. As informações foram divulgadas pelo renomado jornal Folha de S. Paulo.

De acordo com a matéria, a rubéola já afeta 18 Estados e o Distrito Federal. São 384 municípios atingidos - um em cada 14 do País. É o maior surto dos últimos cinco anos. 

Para o infectologista e chefe da disciplina de clínica médica da Unifesp (Universidade Federal de São Paulo), Paulo Olzon, o aumento de casos na capital paulista é explicado pelo fato da cidade ser um grande centro urbano, com migrantes que não foram imunizados. 

Em todo o Brasil, há bloqueios vacinais (já foram aplicadas 6,5 milhões de doses de vacina), mas a disseminação do vírus aumenta a cada dia. 

Só no Estado de São Paulo já ocorreram 793 casos, segundo o último balanço do ministério. Eram 444 em outubro. 

De acordo com o Ministério da Saúde, a incidência desse surto é maior entre os homens: 69% dos casos. A faixa etária mais propícia a contrair rubéola vai de 20 a 29 anos: 53% dos registros até novembro.

Isto posto, sirvo-me do presente trabalho para indicar a necessidade da realização de campanhas alertando a população sobre a importância da imunização contra a doença. 

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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