PROJETO DE LEI Nº  1507, DE 2007

Dá a denominação de "Avelino Trassi" a PI - Passagem Inferior, localizada no Km. 89 + 400 da Rodovia Raposo Tavares SP 270, em Sorocaba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Avelino Trassi” a PI – passagem inferior localizada no Km 89 + 400 da Rodovia Raposo Tavares SP 270, em Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nasceu na cidade de Monte Alto/SP, em 31 de Julho de 1929. Sua infância foi ajudar o pai na lavoura e na cerâmica de tijolos.

Depois de ter trabalhado na cerâmica de tijolos, trabalhou na casa de vitaminas que ele havia aberto, logo após foi eleito Vereador no município de Arapongas e após o termino do seu mandato, começou a fazer viagens de romeiros de Arapongas e região para Aparecida do Norte.

Essa época era muito difícil, pois asfalto era raridade naquela época, mais a fé falava mais alto. Em 1965, mudou-se para o estado de São Paulo, vindo morar em Brigadeiro Tobias, cidade de Sorocaba. Nessa época trabalhou na transportadora Moreira que transportava óleo e cimento. Na transportadora, era conhecido como “Trem das Onze”. Ficando na empresa até 1973, quando resolveu abrir um comércio de plantas com o nome: “Agro Paraná Comercio Plantas”. Na época era apenas 3 esse tipo de comercio aqui na região. Teve grande participação na arborização da cidade de Sorocaba, principalmente do Zoológico Quinzinho de Barros. Na época era muito prestativo à arborização da cidade, porque o Assessor de Jardins e Arborizações da cidade, o Sr. Wenceslau Correa Lacerda depositava nele total confiança, devido ao conhecimento na pratica e na indicação das respectivas plantas para os locais em que havia necessidade de ser adequada.

O Sr. Avelino gostava do comércio e planta a ponto de transformar um caminhão cegonheiro com carroceria especial para o transporte de plantas, para que a ventilação fosse necessária para as plantas, não recebendo vento diretamente nelas. Tal cuidado era necessário porque as plantas vinham do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul.

Avelino veio a falecer em decorrência de uma cirurgia no fêmur após uma queda dentro da firma. Fato ocorrido em 21 de abril de 2004.

Pelas razões expostas, contamos com o apoio dos nobres Pares para prestar esta honrosa homenagem a Avelino Trassi.

Sala das Sessões, em 20/12/2007

a)  Maria Lúcia Amary - PSDB

