PARECER Nº 98, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1054, DE 2007

De autoria da nobre Deputada Maria Lucia Amary , o Projeto de Lei nº 1054, de 2007, dá denominação de “Lauro Miguel Saker” a passarela situada no km 72 + 400 m da Rodovia Castelo Branco, em Sorocaba.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 108ª a 112ª Sessões Ordinárias (de 17/09/07 a 21/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável na forma do substitutivo apresentado. 

A seguir, a propositura foi distribuída à Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, sendo este deputado designado para exarar o parecer pela referida Comissão.

Analisando os documentos com as informações da DDI e DER, verificamos que se trata da passarela localizada no km 72,400, da Rodovia Castelo Branco – SP-280, no município de Itu. Constatamos, também, que a passarela em referência ainda não possui denominação patronímica e nem o DER/SP outro próprio com o nome do homenageado, razão pela qual não existe nenhum óbice para sua aprovação.

Diante do exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 1054, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

a)Edson Giriboni - Relator                             

Aprovado o substitutivo da CCJ e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, do regimento interno.

Sala das Comissões, em 13-2-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente
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