PARECER Nº  1568, DE 2.007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1183/ 2003.           

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei em epígrafe Obriga todos os órgãos da rede pública estadual de saúde a manterem, para fornecimento imediato, os medicamentos considerados essenciais. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 146ª à 150ª Sessões Ordinárias, de 20 a 26/11/03, tendo recebido apenas 01 emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual em decorrência da análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, o ilustre Relator designado exarou parecer favorável à aprovação do projeto bem como da emenda nº 01.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, que efetivou a análise quanto aos aspectos previstos no artigo 31, § 4º, do já mencionado Regimento Interno, o que culminou na emissão de parecer favorável ao Projeto em apreço, à emenda nº 01 e tendo apresentado outra emenda pela Comissão.

Na seqüência, vieram os autos remetidos a esta Comissão de Finanças e Orçamento, sendo procedida a competente análise quanto aos aspectos do artigo 31, §3º, do Regimento Interno, que concluiu pela inexistência de óbices financeiros, em razão da previsão do artigo 2º que prevê recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação.

Iniciada nova legislatura, foi designado este Deputado para novamente efetuar a análise quanto ao artigo 25 da Constituição Estadual, motivo a ensejar a ratificação do parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1183, de 2003, bem como à emenda nº 01 e a emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene. 

a) Mário Reali - Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável ao PL e à emenda nº 1, com a emenda da Comissão de Saúde e Higiene.

Sala das Comissões, em 14-8-2007.

a) Bruno Covas – Presidente

Enio Tatto – João Barbosa – Mário Reali – Bruno Covas – Waldir Agnello – Jonas Donizette – Samuel Moreira – Vitor Sapienza
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