
PARECER N.°  107 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 869, DE 2007

De autoria do Deputado Davi Zaia, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Adauto Campo Dall’Orto” à Rodovia SPA-110/330, que liga o Município de Paulínia à Rodovia Anhanguera, em Sumaré.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, apresentando uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar sobre a matéria, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, inciso II, do artigo 33 do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos o projeto, verificamos, através de informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa às fls. 5, que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica.  

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, visa adequar a redação da propositura à informação de que o próprio é, na verdade, um acesso – e não uma rodovia.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 869, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) ROBERTO MORAIS -  Relator

Aprovado o projeto e a emenda da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, inciso I e 33, inciso II, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-2-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
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