PARECER Nº 168, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 764, de 2007

De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Asp. Giovani Martins Rodrigues” ao Centro de Detenção Provisória I de Guarulhos, naquele Município.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 84.ª a 88.ª Sessões Ordinárias (de 13/08/07 a 17/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.

Na presente oportunidade, cabe a esta Comissão de Segurança Pública deliberar sobre a matéria, nos termos do que dispõem os artigos 31, I e 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo homenagear o Asp. Giovani Martins Rodrigues, emprestando seu nome ao Centro de Detenção Provisória I, em Guarulhos.

O homenageado exercia, desde 2002, o cargo de Agente de Segurança Penitenciária no Centro de Detenção Provisória I, no Município de Guarulhos. Servidor dedicado, fez diversos cursos de aperfeiçoamento da carreira, como os de treinamento em Direito Administrativo, treinamento de procedimento disciplinar e de especialização técnico-profisssional “Melhoria na Gestão Penitenciária no Estado de São Paulo”, dentre outros.

O homenageado foi brutalmente assassinado em 12 de maio de 2006, quando a facção criminosa denominada “PCC” promoveu a primeira série de atentados contra as forças de segurança do Estado. 

Essas são razões mais do que suficientes para justificar tão justa e meritória homenagem ao Asp. Giovani Martins Rodrigues.

Verifica-se, ainda, que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça alcançou seu intuito de aprimorar o texto original do projeto, tornando-o adequado segundo a técnica legislativa e as informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI).

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 764, de 2007, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Gil Arantes - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável ao PL na forma do substitutivo da CCJ, do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20-2-2008.

a) Conte Lopes - Presidente

Said Mourad – Pedro Tobias – Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Conte Lopes

