
PARECER N.°  220 , DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 572, DE  2007

                                  De autoria do  Deputado Edson Ferrarini, o projeto em epígrafe tem por escopo criar identificação de uso obrigatório para os motociclistas.

                                 O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme o previsto no § 1º do Regimento Interno consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Segurança Pública, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, mostra-se  oportuna uma identificação mais detalhada dos motociclistas que trafegam em nossas ruas, uma vez que a identificabilidade fica muitas vezes prejudicada  por placas amassadas, sujas e, até mesmo, ausentes. 

A classe dos motoqueiros de entrega rápida cresceu vertiginosamente em nosso País e, não se pode deixar de dizer,  transformou-se em uma profissão concorrida, oferecendo milhares de vagas de emprego. Este excesso acarreta  um maior número de ocorrências e acidentes, que muitas vezes exigem socorro imediato, o que seria facilitado através da rápida identificação do motorista e do carona.

Relevante e de interesse público, a proteção dos motociclistas tem caráter essencial e não pode ser preterida pelo Poder Público.

                                                Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 572, de 2007.





      É o nosso parecer.

a) Gil Arantes – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-2-2008

a) Conte Lopes – Presidente

Pedro Tobias – Olímpio Gomes – Said Mourad – Jorge Caruso  - Conte Lopes
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