PARECER Nº 235, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 9719, DE 2007

De acordo com o previsto no § 5º, do artigo 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o processo em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria.

O Processo RGL nº. 09719/2007 foi devidamente instruído em razão de documento encaminhado pelo Fórum de Defesa da Criança e do Adolescente do Distrito de Marcilac.

Referido documento pleiteia a esta Comissão que seja estudada a possibilidade de desmembramento da atual Diretoria Sul-3 de Ensino da Capital e, conseqüentemente, seja criada a Diretoria de Ensino Sul-4.

De fato, de acordo como bem embasado no documento que ora se analisa, referida solicitação fundamenta-se pela extensão territorial da atual Diretoria Sul-3 que abrange mais de ¼ (um quarto) da área do território da Capital, que conta, atualmente, com 107 escolas estaduais para administrar. Assim, com a criação de uma diretoria poderiam ser contempladas as regiões de Parelheiros e Marcilac, conferindo uma nova dinâmica na administração das escolas que pertenceriam ao Distrito de Parelheiros e Marcilac. 

Sendo assim, dada a relevância da matéria, propomos a seguinte Indicação:

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de que seja estudada a possibilidade de desmembramento da atual Diretoria Sul-3 de Ensino da Capital com conseqüente criação da Diretoria de Ensino Sul-4, contemplando-se as regiões de Parelheiros e Marcilac.

a) Maria Lúcia Prandi - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 20-2-2008.

a) Roberto Felício - Presidente
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