PARECER  N.°   224,  DE  2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 792, DE 2007

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe torna obrigatória a execução de filme publicitário com mensagens sobre as conseqüências do aquecimento global e a importância da defesa do meio ambiente em todas as sessões de cinema no Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se, por meio da justificativa que acompanha o projeto, que o intuito de seu autor é conscientizar a população quanto aos perigos do aquecimento global, que pode afetar gravemente o Brasil e o mundo.

Além das já conhecidas conseqüências, como o degelo das calotas polares, que irão elevar o nível do mar, ressalta o autor que o desequilíbrio do ecossistema poderá desencadear um processo de desertificação, com a extinção de várias espécies de animais. Alerta, ainda, para outros perigos, como um aumento nos índices de certas doenças, entre as quais podem ser citadas a malária e a dengue, especialmente nas regiões sujeitas a alagamentos.

Com a exibição de filmes contendo mensagens cívicas de educação ambiental, busca-se preservar o meio ambiente para as gerações futuras.

Convencidos do mérito da propositura, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 792, de 2007.
a) Roberto Morais - Relator 

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 20-02-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Antonio Mentor – Roberto Morais – Edson Giriboni – Aldo Demarchi
