REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 13, DE 2008

“Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado, combinado com os artigos 14, parágrafo único, item 9 e 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Exmo. Sr. Governador do Estado que preste as seguintes informações:

- Existe algum estudo ou ato encaminhado que objetive privatizar a ETE Lauro Gomes, localizada no bairro Baeta Neves, em São Bernardo do Campo?

- Há algum estudo que objetive alterar a forma de administração da referida escola?

- Há algum estudo ou proposta de encerramento da oferta de ensino médio pela escola?

- Se há estudos nessas direções, quem os determinou, quais as razões e onde estão registrados? 

Justificativa

Considerando-se a importância da ETE Lauro Gomes e sua longa tradição de ensino de qualidade em São Bernardo do Campo, qualquer alteração no destino da referida escola deve, inquestionavelmente, passar pela discussão com a comunidade local, como forma de respeito ao seu envolvimento. Tradicional e muito elogiada em toda sua existência, a ETE Lauro Gomes é respeitadíssima por todos da região e tem, ao longo dos anos de sua existência, recebido toda atenção e apoio da comunidade. Não é por outra razão que os vereadores da municipalidade, eles também preocupados com o destino da escola, uniram-se e buscam informações, que imaginamos não passem de boatos, para acalmar a comunidade. Nesse sentido, aguardamos respostas ao requerimento ora apresentado para que as coisas voltem ao rumo normal e que a comunidade possa continuar usufruindo, apoiando e construindo essa que é uma escola de qualidade na rede paulista de ensino.

Sala das Comissões, em 

Apresentado  pela COMISSÃO DE EDUCAÇÃO 

PARECER 36 de 2008, sobre PROCESSO RGL 5373/07.

