
PROJETO DE LEI Nº  46, DE 2008

Inclui no Calendário Turistico do Estado a ESCOLAR - Feira Internacional de Produtos, Serviços & Tecnologia para Escolas, Escritórios e Papelarias, promovida pela FRANCAL EVENTOS.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a ESCOLAR - Feira Internacional de Produtos, Serviços & Tecnologia para Escolas, Escritórios e Papelarias, que se realiza anualmente no mês de Setembro e promovida pela FRANCAL EVENTOS, no município São Paulo-SP.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A feira Internacional de Produtos, Serviços & Tecnologia para Escolas, Escritórios e Papelarias, esta em sua 22ª edição, razão suficiente a justificar sua inclusão no calendário turístico deste Estado. 

Não bastasse a regularidade com que vem ocorrendo, fato que já a faz tradicional, a Feira alcança ampla repercussão não só no município, mas em nível nacional e internacional e é responsável por atrair mercado comprador, gerando rodadas de negócios, para todos os pólos da industria de Papelaria, em especial Serviços & Tecnologia para escolas do estado.

O acontecimento como objetivo é apoiar, preservar e incentivar a industria de serviços para papelaria, bem como promover no evento a evolução tecnológica de novos materiais para consumo em escolas, escritórios e papelarias. Alem do mérito de revelar novos talentos a um público sempre ávido por novidades a feira se soma aos demais eventos que na cidade se desenvolvem e contribuem para projetar o nome do município sobejamente conhecido pela qualidade de sua industria sempre a encantar os visitantes.

Frente ao exposto, e pensando no incremento de atividades turísticas capazes de promover a integração para o desenvolvimento social e cultural de nosso Estado, peço aos nobres pares a manifestação favorável à aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 14/2/2008

a)  Gilson de Souza - DEM
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