
PROJETO DE LEI Nº 
43, DE 2008

Dá a denominação de "JACIR ANTUNES DA SILVA" a passarela sobre a Rodovia Brigadeiro Faria Lima, km 363, no Município de Taquaral.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jacir Antunes da Silva”, a passarela localizada na Rodovia Brigadeiro Faria Lima, km 363, no Município de Taquaral. 

Parágrafo único: O Governo do Estado de São Paulo determinará a colocação de placa denominativa em local de destaque do citado próprio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Com esta proposição visamos homenagear o jovem cidadão e funcionário público taquaralense JACIR ANTUNES DA SILVA, nascido no município de Tanabi, neste Estado, aos 20 de outubro de 1965 e falecido na semana que completaria 42 anos de idade – 16 de outubro de 2007.

Na cidade de Taquaral, Jacir conquistou a amizade e confiança de todos os que conheceram, não só pela simpatia, mas também pelo seu caráter e capacidade. Sempre otimista, lutava por seus objetivos mesmo ao deparar-se com grandes dificuldades. Não temia desafios. 

Jacir Antunes da Silva foi idealizador de diversos projetos culturais no Município de Taquaral, como o “Talento Oculto” e a criação do Conselho Municipal de Cultura.

 Pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Município de Taquaral, entendemos por bem homenagear JACIR ANTUNES DA SILVA, motivo pelo qual apresentamos a presente proposição, para cuja aprovação, contamos com o apoio dos nobres Pares.

.

Sala das Sessões, em 13/2/2008

a)  Uebe Rezeck - PMDB
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