
INDICAÇÃO Nº 
38
, DE 2008

Indicamos, com o fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias, visando à edição de decreto que acrescente incumbências à Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social.

JUSTIFICATIVA

Dois vultuosos desafios se abrem à atividades dos poderes públicos: o trânsito de veículos na Grande São Paulo, pela carência de transporte coletivo, decorrente da morosidade na implantação do sistema viário subterrâneo ou aéreo e o não menos afrontoso tema relacionado com a população carente, de vida sub-humana, principalmente das grandes cidades, que envolvem adultos e menores, estes, não raro, os futuros marginais dos nossos meios.

A Secretaria, cuja estrutura se propõe alterar, terá a finalidade de zelar pelo bem-estar dos carentes, principalmente dos moradores de rua e desajustados que mourejam em acomodações precárias e necessitados de todo gênero, em todas as localidades do estado, de modo especial, nas cidades maiores, que deverão dispor de escritórios regionais para supervisionar, de perto, as atividades que lhes são afetas.

À Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social serão destinados os recursos necessários para que possa promover a instalação de acomodações ideais para acolher adultos e menores, noite e dia.

Os menores permanecerão nessas instalações até que atinjam a maioridade, sujeitos à escolaridade de sua faixa etária e ao aprendizado de uma profissão.

A Secretaria manterá estabelecimento de ensino profissionalizante para encaminhar jovens e adultos, explorando em próprios estaduais algumas atividades, como carpintaria, marcenaria, oficina mecânica, oficina elétrica, oficina de calçados, serviço hidráulico, de pintura etc, servindo, tanto quanto possível, às necessidades de outras secretarias, como conserto de mesas, cadeiras, armários ou revisão de veículos, apenas para exemplificar.

Feita a triagem preliminar, os adultos poderão ser destacados, igualmente, para exercer alguma atividade nas áreas comercial e industrial privadas, sob a supervisão da Secretaria.

No interior, a Secretaria manterá campos agrícolas, com acomodações no local, dotadas de instalações para recepcionar os adultos, que se encarregarão do cultivo da lavoura, que deverá ser diversificada. No período extra-escolar, os menores receberão orientação sobre as técnicas agrícolas.

A Secretaria firmará convênio com entidades religiosas, para facilitar a reeducação dos necessitados.

O serviço de rastreamento pelas cidades, para localizar pedintes e desocupados, será feito por vigilantes, profissionalmente preparados, que utilizarão viaturas apropriadas para esse fim.

A resistência ou truculência dos assediados pelos vigilantes será solucionada com o concurso da Polícia Militar, que manterá entendimentos com a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, procurando extirpar, de vez, com o desafio de pedintes, sem-teto, desamparados de toda ordem, vadios e prováveis futuros marginais.

Para o desempenho de tão desafiadora tarefa, a Secretaria de Assistência  e Desenvolvimento Social necessitará de técnicos especializados nas diversas áreas, por isso, a esses servidores impõe-se um rigoroso treinamento preliminar.

Nesta conformidade e pelo grande alcance social da proposição ora apresentada, cremos em sua unânime aprovação por parte de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em
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