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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela conquista do “1º PRÊMIO BAYER JOVEM FARMACÊUTICO 2007 – FARMACOVIGILÂNCIA: DEVER DE TODOS”, conferido a HELAINE CARNEIRO CAPUCHO, promovido pela BAYER HEALTHCARE (divisão da Bayer S.A.). 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

HELAINE CARNEIRO CAPUCHO 

DD Gerente de Risco Sanitário do Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto

Avenida Bandeirantes, 3900.

CEP 14.040-030 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O “1º Prêmio Bayer Jovem Farmacêutico” é destinado a estudantes de Farmácia e profissionais recém-formados inscritos no Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo que tenham menos de 30 anos de idade. O projeto visa estimular a pesquisa científica, revelar talentos e reconhecer trabalhos inovadores que buscam alternativas para melhorar a saúde dos brasileiros.

Com o tema “Farmacovigilância: dever de todos”, a iniciativa pioneira é uma parceria entre a Bayer e o Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, com o apoio da Faculdade de Ciências Farmacêuticas da USP (unidades São Paulo e Ribeirão Preto) e o Centro Brasileiro de Informações sobre Drogas Psicotrópicas (CEBRID) do Departamento de Psicobiologia da UNIFESP.

Para a Organização Mundial da Saúde (OMS), farmacovigilância é a ciência que engloba as atividades de identificação, avaliação, compreensão e prevenção dos efeitos adversos relacionados aos medicamentos. Além da indústria farmacêutica e das autoridades regulatórias, a farmacovigilância envolve a participação da sociedade em geral e do sistema de saúde público ou privado como hospitais, farmácias e clínicas. As atividades têm como objetivo monitorar continuamente os produtos farmacêuticos, desde as fases de pesquisa clínica do seu desenvolvimento até a pós-comercialização, além de promover melhorias das práticas terapêuticas e servir de suporte para o uso racional e seguro dos medicamentos disponíveis no mercado. 

A premiação teve o objetivo de "estimular a pesquisa, revelar talentos e investir em estudantes e profissionais que procuram alternativas para a saúde dos brasileiros".
A farmacêutica Helaine Carneiro Capucho, foi premiada pela apresentação de monografia intitulada “Farmacovigilância: Polimorfismo de Fármacos versus Eficácia e Segurança Terapêutica de Medicamentos”.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela conquista deste prêmio, pela determinação e amor à matéria, desenvolvendo a notável monografia, defendendo a importância da notificação e a participação ativa de todos os profissionais da saúde, primando cada vez mais à qualidade, segurança e eficácia dos medicamentos.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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