REQUERIMENTO Nº
167
,2008.

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Jornal Cidade de Itapira, pela comemoração dos seus 100 anos de existência, comemorado no dia 1º de janeiro de 2008.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Editor-Chefe do Jornal Cidade de Itapira, Senhor Jonas Alves de Araújo, à Rua XV de novembro n º 193, Centro, Itapira‑SP, CEP 13.990-000.
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento visa parabenizar e homenagear o Jornal “Cidade de Itapira” que, fundado em 1º de janeiro de 1907, tem seus 100 anos comemorados agora por todo o povo de Itapira e por toda a imprensa estadual e nacional.
Há um século atrás, fundado pelo Dr. Mário da Fonseca, o jornal surgiu como porta-voz do movimento republicano, ainda incipiente no começo do século passado.

No início de suas edições, o jornal teve colaboradores diversos, de renome nacionalmente conhecido, como o príncipe dos poetas, Olavo Bilac. Foi também em suas páginas que o modernista Menotti Del Picchia publicou, em primeira mão, sua obra prima, o famoso poema “Juca Mulato”.

Mário da Fonseca passou o comando do jornal a seu irmão, Adolpho, em 1931. O semanário mudou de mãos em 1955, tendo sido adquirido por Benedito Martins, que permaneceu em sua direção por quase 30 anos, no período compreendido entre 1936 a 1961.

Em 1961, o mogimiriano Abid Chaib tomou seu comando até 1968, quando, finalmente, o jornalista Jonas Alves Araújo iniciou a fase da história do jornal que permanece até os dias de hoje.

Na década de 90, o jornal Cidade de Itapira passou por profundas transformações. Foi o primeiro jornal a informatizar a redação, com computadores em rede, além de trazer nomes importantes para seu catálogo de colaboradores, tais como Maurício de Souza, Joelmir Betting, Fernando Sabino, entre outros.

Diante de seu histórico e da sua longeva existência, pode-se afirmar que o jornal “Cidade” tornou-se patrimônio do povo itapirense.

Impossível deixar de ressaltar minha ligação profunda com o jornal Cidade de Itapira, visto que meu pai – Caetano Munhoz foi colaborador e trabalhou neste festejado órgão de imprensa. 

À vista do exposto, queremos, pelo transcurso de mais de um centenário desse valoroso periódico, congratularmo-nos com seus editores e funcionários, desejando que o Jornal “Cidade de Itapira” tenha sucesso e uma duradoura e profícua veiculação.
Sala das Sessões, em

Deputado Barros Munhoz

