PROJETO DE LEI Nº 
63, DE 2008

                                                     Dá denominação à Passarela que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Maria da Glória Martins” a passarela de pedestres localizada no Km 4  da SP 101, no trecho que interliga os Municípios de Campinas a Monte Mor .

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

No Distrito de São Sebastião do Gil, no Estado de Minas Gerais nasceu, aos dois dias do mês de agosto do ano de 1947, MARIA DA GLORIA MARTINS filha amada de Vicente Dias da Cruz e Maria de Lourdes Vaz.


Desde tenra idade já demonstrava vocação para o magistério, sonho esse que felizmente concretizou. Lecionou na escola municipal do distrito onde cresceu por oito anos, deixando gravado no coração de todos aqueles que foram seus alunos a dedicação e o carinho com que exercia seu mister. 


Em 1973 mudou-se para Campinas em busca de melhores oportunidades. Foi então que conheceu Aparecido de Souza Martins com que se casou no dia 31 de janeiro de 1976. Dessa feliz união vieram dois filhos: René César Martins e Fabiane Cristina Martins.


Depois de residir por muitos anos no Jardim Aurélia mudou-se, em 1992, para o Parque Santa Bárbara, no mesmo município.

Foi quando iniciou sua luta em prol de sua comunidade, pois quando chegou ao Bairro de Santa Bárbara não havia por lá sequer iluminação pública.

Em face de suas batalhas acabou por conquistar a amizade de muitos, razão essa que levou Maria da Gloria à Presidência da Sociedade Amigos do Bairro. Muitas foram suas reivindicações junto às autoridades municipais em benefício de sua comunidade, valendo ressaltar dentre suas vitórias a iluminação pública, a implantação de sistema de esgoto, a construção de creche e escola pública, túnel de acesso ao bairro e a tão almejada passarela.

Faleceu em 29 de novembro de 1994, em pleno exercício de suas funções à frente da Sociedade Amigos de Bairro do Parque Santa Bárbara.

Maria da Gloria pautou sua existência no auxílio ao próximo, e esse exemplo de força e abnegação foi o principal legado que deixou para todos aqueles que a conheceram. 

Assim sendo, solicitamos o apoio dos Nobres Pares para a aprovação desta proposição.
Sala das Sessões, em 19-2-2008.

a) Davi Zaia - PPS

