
REQUERIMENTO Nº 
187
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para o Município de SANTOS, pelo aniversário da cidade, no dia 26 ( vinte e seis) de janeiro de 2008. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Prefeito, João Paulo Tavares Papa, no endereço Praça Mauá s/n – Centro – Santos/SP, CEP:11010-900.

JUSTIFICATIVA

Santos é a minha cidade, e não podia me esquivar de cumprimentá-la em mais esse aniversário. 

Santos foi elevada à condição de cidade em 26 de janeiro de 1839 graças a José Bonifácio, conhecido como patriarca da Independência. Graças a ele aprovou-se a lei que elevava a Vila de Santos à condição de cidade, justamente na data acima mencionada. 

Porém a história de Santos, com todos os seus meandros vem de muito antes. Há arquivos históricos que sustentam que o porto de Santos já existia antes mesmo do início da colonização oficial do Brasil, em 1535. 

E com a construção desse ancoradouro, o comércio começou a crescer, surgindo posteriormente a igreja de N. Sra. Da Misericórdia, o Convento e o Colégio do Carmo e a Santa Casa de Misericórdia. 

Foi assim que tudo começou.

Com sete quilômetros de extensão, as praias santistas são tão belas, que enchem seus filhos de orgulho. Além do mais, os extensos jardins que acompanham sua orla são atrativos que fazem o percurso do canal 1 ao canal 7 pelas Avenidas Almirante Saldanha da Gama, Bartolomeu de Gusmão, Vicente de Carvalho e Presidente Wilson um passeio agradabilíssimo.  
A extensa faixa de areia é característica das praias santistas, local de encontro, de lazer, de prática de esportes não só para os que ali residem, mas também para todos aqueles que visitam o local para passar um dia, um final de semana ou um mês inteiro de férias. 

Santos é também lembrada pelas fontes, monumentos e praças. Como esquecer dos famosos leões sentados nos jardins da Praia do Gonzaga, bem como das bandeiras de todos os estados brasileiros hasteadas na Praça das Bandeiras, também no bairro do Gonzaga. 

Sem esquecer do querido e importante time que carrega o nome da cidade, o “alvinegro santista” que até hoje povoa a memória daqueles que viram Pelé e companhia encantar multidões, na Vila mais famosa do mundo, a Vila Belmiro. 

Diga-se, aliás, que a Ilustre Vila passou por diversas reformas até chegar ao formato que hoje conhecemos. O estádio é um marco na Cidade, atraindo turistas, atletas e torcedores interessados em conhecer a sala de troféus e a rica história do time. O que, ademais, será ainda mais comum quando o Museu Pelé finalmente estiver concluído, o que acontecerá em breve, quiçá ainda este ano, graças a ação conjunta da Prefeito de Santos e do Governador do Estado que, apesar de não comungar da mesma paixão futebolística, compreende que o legado de Pelé e do “Santos Futebol Clube” deve estar acessível a todos, fanáticos por futebol ou não.  

Motivo pelo qual, aliás, fez este Parlamentar percorrer os corredores dessa Casa de Leis sensibilizando seus pares para que este Projeto de Lei passasse a tramitar com a importância que merece: em regime de urgência, tendo sido, felizmente, aprovado pelo Plenário e transformado em Lei, em exíguo período de tempo, quase recorde. 

Assim, diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao município de Santos; razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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