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, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 05/02/2008 do Sr. Padre Antonio Corso.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Bispo de São José dos Campos Dom Moacir Silva, ao Senhor Prefeito, Eduardo Pedrosa Cury, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Dilermando Dié  em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

O Padre Antonio Corso faleceu no último dia 05 de fevereiro, aos 85 anos, de falência múltipla de órgãos, ocasionados por problemas renais e cardíacos.

Um dos principais motivadores da causa da beatificação do padre Rodolfo Komorek, que tramita no Vaticano, o Padre Antonio Corso nasceu em Motta de Livenza, Itália, em 12 de junho de 1922, chegando ao Brasil em 1927. Foi ordenado padre em 1950, em São Paulo, pautando sua vida pela dedicação e amor aos seus inúmeros seguidores.

Ao longo dos 57 anos de sua vida sacerdotal trabalhou em diversas cidades, levando conforto espiritual a todos que o procuraram. Trabalhou por cerca de 21 anos em São José dos Campos, sendo um dos criadores da Casa das Relíquias, que abriga objetos e pertences de Padre Rodolfo.

Sala das Sessões, em
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