
PROJETO DE LEI Nº 
104, DE 2008

Dá denominação ao dispositivo de acesso localizado no km 359,500 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, no Município de Piratininga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Manoel Alves de Lima” o dispositivo de acesso localizado no km 359,500 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Piratininga.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O nosso homenageado, senhor Manoel Alves de Lima, nasceu em 14 de fevereiro de 1911, na cidade de Bauru. Oriundo de uma família humilde, o senhor Manoel ficou órfão de mãe muito jovem, passando a assumir a responsabilidade da criação de seus irmãos menores, bem como na ajuda dos serviços domésticos.

Logo começou a trabalhar na lavoura para conseguir seu sustento e auxiliar nas despesas da família, complementando o orçamento com o trabalho de carroceiro, fazendo entrega em domicílio de lenha, matéria-prima essencial nos lares da época.

Com 27 anos de idade, casou-se com a senhora Isaura Cavalini, natural da cidade de Piratininga, local onde seu Manoel já residia no sítio Barreiro, de propriedade de seu pai, senhor Honório Alves de Lima, filho do primeiro prefeito da cidade de Bauru. A cerimônia religiosa  foi na igreja matriz Santa Maria, em Piratininga, no ano de 1938, sendo que o referido casal constituiu residência na mesma propriedade rural citada. 

Da feliz união nasceram 9 filhos: Cirineu, Nirde, Luci, Dirceu, Dinorá, Irani, Mauro, Aparecido e Vera.

O senhor Manoel foi um colaborador importante para o desenvolvimento e progresso da cidade de Piratininga, acompanhando de perto o crescimento na região, sempre como um cidadão participativo e interessado nas questões sociais, tornando-se um  nome bastante conhecido na cidade de Piratininga.

Dentre outras importantes funções desempenhadas no decorrer de sua vida, nosso homenageado foi um assíduo colaborador da comunidade japonesa local, pois ajudava seus vizinhos imigrantes recém chegados do Japão a se instalarem no Brasil e a se integrarem a nossa cultura, lembrando que esses imigrantes não dominavam a língua portuguesa que era essencial para o comércio das mercadorias. Durante a 2ª guerra mundial, o auxílio aos vizinhos orientais  foi fundamental , uma vez que os japoneses eram perseguidos pelos imigrantes rivais, cabendo ao senhor Manoel ajudá-los.

Por conta desse espírito solidário à comunidade nipônica, uma forma de recompensa foi o aprendizado adquiridono cultivo da melancia, entre outros produtos,  que proporcionou boas safras ao senhor Manoel, possibilitando a este a aquisição do restante da área rural que pertencia aos seus irmãos, tornando-se, assim,  o único proprietário do Sítio Barreiro. Com o passar dos anos, tornou-se um feirante bastante popular na feira da Vila Falcão, em Bauru, atendendo, ainda, alguns clientes em suas próprias residências com mercadorias produzidas em sua propriedade, com o auxílio de seus filhos, deixando a estes um legado na área agrícola de Piratininga.

Suas ações foram sempre ligadas aos problemas da comunidade, fizendo com que nosso homenageado fosse muito respeitado e estimado pelos moradores daquela região, pois sempre foi um bom amigo, ajudando a todos que o cercavam, tornando-se um líder dos proprietários rurais da região, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho daqueles que o conheceram.

Em 5 de julho de 1995, aos 84 anos de idade,  o senhor Manoel Alves de Lima faleceu, vítima de infarto agudo do miocárdio, deixando muita saudade dos familiares e dos muitos amigos que conquistou.

Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos pares.

Sala das Sessões, em 27/2/2008

a)  Pedro Tobias - PSDB
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