
REQUERIMENTO Nº 
246
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de  NARANDIBA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia  21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação se dê ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Ponta de lança da interiorização do Brasil, o Oeste Paulista pode se orgulhar de ter expandido a fronteira delimitada pelo Tratado de Tordesilhas, através dos seus desbravadores.

Somos 53 municípios, que ocupam quase 24.000 km2, e abrigam cerca de 900.000 habitantes, numa região em que abundam as terras próprias para pastagem, agricultura e  recursos hídricos. 

A população da região de Prudente é ordeira e trabalhadora, e conhece o seu potencial e debilidades e por isso merece o reconhecimento e a consideração de todos os paulistas, pela contribuição que tem dado ao progresso do estado.

Esperamos que não só os cumprimentos, mas as ações em prol do Oeste nos cheguem com mais freqüência, e os votos de aniversário haverão de se transformar em agradecimento por tudo o que fizemos e faremos por este país. 

Sala das Sessões, em
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