PARECER Nº 322,, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 558, DE 2006 

De iniciativa do Governador do Estado, a proposição em epígrafe solicita autorização para a Fazenda do Estado ,alienar, mediante venda, precedida de certame licitatório e por preço não inferior ao da avaliação, imóvel situado na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros SP - 294, em Bauru.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta recebeu uma emenda.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, esta manifestou-se favoravelmente quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico da proposta e contrariamente à emenda de nº 1. 

Em seguida, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Serviços e Obras Públicas que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que emitiu parecer favorável ao projeto e contrário à emenda nº 1.

Por fim, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, não encontramos impedimentos à aprovação da propositura nos aspectos que nos cumpre examinar. O imóvel foi cedido, a título gratuito, por 30 anos, a uma 

empresa estatal, a Embratel, que foi privatizada. A área não é necessária ao Estado e sua 

venda, precedida de processo licitatório e por preço não inferior à avaliação não trará prejuízos ao Erário.

Entretanto, a emenda de nº 1 não defende os interesses do Estado, uma vez que determina a locação do imóvel à Embratel (sem licitação), pelo prazo de cinco anos, mediante avaliação do mercado imobiliário local. Não podemos concordar com sua aprovação, uma vez que devemos defender que o patrimônio do Estado seja destinado ao melhor fim social, e não o de uma empresa privada. Toda alienação onerosa deve ser precedida de processo licitatório, de forma que se possa obter o melhor preço para o Estado. 

Diante do exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação Projeto de lei n.º 558, de 2006 e contrários à emenda de nº 1 

É o nosso parecer

a)Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 26/2/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Jorge Caruso – Bruno Covas – Vitor Sapienza – Samuel Moreira – Mário Reali(com restrição).

