PARECER N.º  480, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 404, DE 2007

De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe institui a "Política Estadual de Conscientização e Estímulo ao uso permanente de faróis nas rodovias do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisado quanto aos aspectos previstos no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Esgotado o prazo regimental para que a Comissão se pronunciasse, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer, em substituição ao daquele órgão técnico, quanto ao mérito da propositura.

Ao examinarmos o projeto, verificamos que o objetivo do seu autor é a segurança no trânsito, pois, na medida em que a população for conscientizada da importância do uso de faróis, mesmo durante o dia, menores serão as taxas de acidentes, já que mais facilmente os veículos serão notados.

Ressalte-se que o próprio Conselho Nacional de Trânsito recomenda a prática, como forma de reduzir o número de acidentes.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 404, de 2007.

a) RODRIGO GARCIA - Relator Especial

