PARECER Nº 554, DE 2008
Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 1231, de 2003
Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça, ratifico a manifestação de fls. 8 e 9, de minha autoria, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1231, de 2003.

a) Baleia Rossi - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-8-2005.

a) Cândido Vacarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Giba Marson – Roberto Morais – Romeu Tuma
Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do Deputado Geraldo Lopes, o projeto em epígrafe concede desconto sobre tarifas de serviços públicos de gás, energia elétrica, água e esgoto às entidades beneficentes que atuem na área de educação, saúde e assistência social.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 154.ª a 158.ª Sessões Ordinárias, de 2 a 8 de dezembro de 2003, recebendo uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1° do artigo 31 do regimento citado.

Ao analisar a matéria, o relator designado manifestou-se contrariamente à sua aprovação.

Em que pesem seus argumentos, vemo-nos compelidos a discordar de sua posição.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Quanto à emenda apresentada, verificamos que inclui, dentre os beneficiados pelo projeto, as entidades de assistência religiosa, não apresentando quaisquer óbices de natureza constitucional, legal ou jurídica.

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 1231, de 2003, e da Emenda n.º 1.

É o nosso parecer.

a) Baleia Rossi
