PARECER Nº 598, DE  2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0815, DE 2007

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0815, de 2007, de autoria do nobre Deputado Mozart Russomanno, que objetiva denominar de “Carcereiro Hélio Edelmo Mapelli“, a Delegacia de Polícia localizada no município de Itápolis, no interior do Estado de São Paulo. 

A proposta cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 89ª à 93ª Sessões Ordinárias, de 18/08 a 24/08/07, nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo recebido parecer favorável.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciado quanto ao mérito, haja vista competir a esta Comissão, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, dizer das proposições e assuntos relativos à segurança pública, à Polícia Civil e à Polícia Militar; a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins, verifica-se a pretensão de que a denominação patronímica da Delegacia de Polícia de Itápolis receba o nome de ilustre e atuante servidor público, pessoa íntegra, honesta e respeitada por toda a população do município que, exercendo o cargo e as funções de carcereiro policial, constituiu-se em destacada figura da sociedade itapolitana, conforme registra a justificativa da proposição.

Assim sendo, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0815, de 2007. 

a) Olimpio Gomes – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 12/3/2008
a) Conte Lopes – Presidente
Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Said Mourad – Vanderlei Siraque – João Barbosa – Conte Lopes











