PARECER N° 294, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 42, DE 2006

O nobre Deputado Ubiratan Guimarães, apresentou o Projeto de Lei Complementar nº. 42, de 2006, dispondo sobre a alteração da Lei Complementar nº. 999, de 31 de maio de 2006, que Institui Adicional Operacional Penitenciário – AOP para os integrantes da carreira de Agente de Segurança Penitenciária e da classe de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da Consolidação do  Regimento Interno, a presente proposta esteve em pauta nos  dias correspondentes às 85.a a 89.a Sessões Ordinárias (de 13 a 21/06/06) tendo  recebido substitutivo.

Em prosseguimento ao processo legal o projeto foi remetido a esta Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-lo à luz do disposto no artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisar a matéria verificamos que é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso II, e 24, “caput”, da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.

Analizando o projeto, denotamos que a pretensão legislativa visa estender o AOP também para o Oficial Administrativo, Motorista, Mestre de Ofício, Enfermeiro, Dentista, Médico, Psicólogo, Assistente Social, Auxiliar de Serviços e Telefonista que exerçam suas atividades profissionais em unidades prisionais da Secretaria da Administração Penitenciária.

Quanto ao substitutivo, este aprimora mais o texto da lei, tornando-o mais abrangente, incluindo também o profissional de Auxiliar de Enfermagem,  Farmacêutico e  Oficial de Serviços e Manutenção que trabalham em unidades prisionais da Secretaria da Administração Penitenciária.

Assim sendo, somos compelidos no âmbito da nossa competência, a opinar favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.° 42, de 2006 na forma do substitutivo nº. 1.

É o nosso parecer.

a) Conte Lopes - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões,8-2-2007.

a) Giba Marson - Presidente

Roberto Morais – Conte Lopes – Geraldo Lopes – Henrique Pacheco – Giba Marson

