PARECER Nº  318, DE 2008
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 911, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o Projeto em epígrafe, visa instituir curso pré-universitário na rede pública de ensino do Estado de São Paulo.

Reiteramos o parecer já exarado nestes Autos, nas fl. 9.

Pelo exposto, é nosso parecer favorável ao Projeto 911 de 2005.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável proposição.

Sala das Comissões, em 31-10-2007.

a) Roberto Felício - Presidente

Paulo Alexandre Barbosa – José Bruno – Antonio Carlos – Carlos Giannazi – Rita Passos – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

 

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre o curso pré-universitário na rede pública estadual.

 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico. Como aquele órgão técnico não se manifestou dentro do prazo estipulado pelo Regimento Interno Consolidado, foi designado relator especial para fazê-lo, o qual exarou parecer favorável à aprovação da propositura.

 

Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

 

O presente tem por objetivo implantar curso pré-universitário destinado aos alunos da 3° série do ensino médio nas escolas da rede pública estadual. O material será disponibilizado pelo Poder Executivo e a participação dos estudantes, facultativa.

 

Através do acesso dessa classe estudantil, em geral menos favorecida economicamente, a esse ‘cursinho’, entendemos que esses jovens terão uma grande oportunidade para aprimorar seus conhecimentos gratuitamente. Isso significa que eles terão maiores chances de sucessos frente às provas vestibulares – oportunidade única para muitos desses alunos, cujo baixo rendimento  familiar os empurra para o mercado de trabalho informal, afastando-os do estudos e da qualificação profissional.

 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 911, de 2005.  

           É o parecer.

a) Roberto Alves
