PARECER  N.º  360,  DE  2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 443, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe dispõe sobre implantação de dispositivo que permite a localização de detentos beneficiados por indulto ou liberdade condicional.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 42.ª a 46.ª Sessões Ordinárias (de 19/05 a 25/05/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo obrigar os detentos beneficiados por indulto ou liberdade condicional a usar uma pulseira ou tornozeleira equipada com “chip”, que permita ao Estado identificar suas locomoções e o lugar exato onde se encontram.

Trata-se de uma medida necessária e eficaz para possibilitar a localização daqueles que, cumprindo pena, foram agraciados com indulto ou gozam do benefício da liberdade condicional, evitando, assim, as fugas freqüentes e a prática de novos crimes durante o período de liberdade provisória.

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça visa aprimorar o projeto, motivo pelo qual não encontramos óbices à sua aprovação.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 443, de 2007, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 26-9-2007

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Conte Lopes – Vanderlei Siraque – Jorge Caruso

