
PARECER Nº                       , DE 2008, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 75, DE 2007.


De autoria do ilustre Deputado LUIS CARLOS GONDIM e outros, o Projeto de Resolução nº 75, de 2007, tem por objetivo criar a Frente Parlamentar em Defesa dos Moradores, Agricultores e Chacareiros assentados em áreas localizadas no Parque São Martinho, Santo Ângelo e Distrito de Jundiapeba, em Mogi das Cruzes.


Quando em pauta, regimentalmente, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.


Vem, agora, a esta Comissão de Constituição e Justiça para que se proceda à análise quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.


Em obediência ao despacho do nobre Presidente deste órgão técnico, exarado às fls. 06 verso, fomos designados Relator para examinar o feito.


Ao fazê-lo, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva desta Assembléia Legislativa, estando em consonância com o estabelecido na Carta Paulista. 


Ressaltamos, ainda, que a medida vai ao encontro do que estabelece o § 3º do Artigo 145 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis.


Assim sendo, por não vislumbrarmos óbices oponíveis à aprovação da medida entelada, somos favoráveis ao acolhimento do Projeto de Resolução nº 75, de 2007.

                                                         Sala das Comissões, em

                                                            Deputado DAVI ZAIA

                                                                     Relator
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