
PARECER Nº   468, de 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 349 DE 2007

O nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa apresentou o Projeto de lei nº 349, de 2007, com o condão de instituir a “Semana Estadual de Conscientização e Incentivo à Preservação do Patrimônio Público Escolar”, a ser realizada anualmente, no âmbito do Estado de São Paulo, na primeira semana de outubro, com o objetivo de esclarecer, orientar, alertar e conscientizar sobre a importância da proteção e preservação do patrimônio público escolar.






Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª à 30ª Sessões Ordinárias (de 24/04 a 02/05/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a Comissão de Constituição e Justiça nos termos do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno, que exarou parecer favorável ao projeto.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 

Após examinar a matéria, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 349/2007.

a) Maria Lúcia Amary -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das comissões, em 12/9/2007

a) Roberto Felício – Presidente

Rita Passos – Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Amary – José Bruno – Carlos Giannazi – Roberto Felício
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