
PARECER DE Nº 485 ,  2008 

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1, DE 2008

Em sua  Mensagem nº 5, de 2008, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou o Projeto de lei Complementar de nº 1, de 2008, que constitui o Quadro de Pessoal Docente da Faculdade de Medicina de São José do rio Preto – FAMERP e institui o Plano de Carreira e Sistema Retributório específico para os seus integrantes.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas e substitutivos

A propositura tramita em regime de urgência, por força do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado.

Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no tocante aos aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o 1º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, não tendo aquele órgão técnico manifestado dentro do prazo regimental, foi designado relator especial, que concluiu favoravelmente ao projeto de lei.

Seguindo os trâmites regimentais a proposta foi distribuída à Comissão de Educação, para analisar o mérito do projeto, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto.

Encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, não tendo aquele colegiado apreciado a matéria no prazo regimental, fomos designados  relator especial, para exarar parecer nos termos do §  3º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. 

É o que passamos a fazer.

O projeto de lei complementar em análise pretende  constituir o Quadro de Pessoal Docente da Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto – FAMERP, e institui Plano de Carreira e Sistema Retributório específico para os seus integrantes.

Ao fazê-lo entendemos que a proposta possui todos os pressupostos necessários à sua aprovação, obedecendo aos mandamentos constitucionais orientadores da espécie, inexistindo quaisquer óbices de natureza financeira ou orçamentária à sua aprovação.
Somos, pois, favoráveis à aprovação do projeto.

Ante o exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 1, de 2008.

a)  Samuel Moreira  - Relator Especial
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