Parecer nº 519, de 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 271, DE 2006

De iniciativa da nobre Deputada Havanir Nimtz, o Projeto de lei nº 271, de 2006, tem o propósito de assegurar o atendimento especializado às mulheres em estado de climatério e pós-climatério, nos estabelecimentos públicos de saúde de Estado.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 66ª à 70ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/05/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi remetida a proposição ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene para que esta se pronuncie sobre a matéria quanto ao mérito.

Redistribuída a proposição, em observância às normas regimentais, cabe agora a este Deputado relatar a matéria nos aspectos que dizem respeito ao mérito. 

A proposição em exame trata de questão cuja relevância cresce na medida mesma em que avança entre nós a chamada “revolução demográfica”, que produz, entre os efeitos mais visíveis, um acentuado envelhecimento da população.  

Ademais, como a própria Autora enfatiza, na Justificativa da proposição, houve nestes últimos anos um substancial progresso no tratamento dos efeitos do climatério sobre a saúde da mulher, progresso que – logicamente – deve ser assegurado a todos os usuários do Sistema Único de Saúde – SUS.

Evidente que a política de saúde pública do nosso Estado já garante a todos os interessados o tratamento requerido pelos efeitos do climatério. Entretanto, ao erigir tal atendimento específico em direito subjetivo público de natureza administrativa, o Poder Legislativo cumpre plenamente o seu papel.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 271, de 2006.

a) Celso Giglio - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-9-2007.

a) Adriano Diogo – Presidente
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