PARECER nº 558, DE 2008

Da Comissão de Educação, sobre o Projeto de Lei nº 230, de 2006.

De autoria do nobre Deputado PALMIRO MENNUCCI, o Projeto de Lei nº 230 de 2006 autoriza as escolas públicas estaduais a receberem doações de pessoas físicas e jurídicas.

Pauta e trâmites regimentais, de 03 a 09/05/2006, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 57ª à 61ª Sessões Ordinárias.

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, salientando que a propositura encontra respaldo no artigo 205 da Constituição Federal.

Nesta oportunidade, por força do dispositivo no artigo 31, § 5º, da XII consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, considerando a Resolução SE 24 de 05/04/2005, em anexo, que disciplina o estabelecimento de parcerias entre as escolas e a iniciativa privada, dada a importância de se conferir autonomia a gestão escolar e a relevância da participação da sociedade civil no processo de melhoria da qualidade de ensino, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto Lei n º 230 de 2006.

É o parecer.

a) Paulo Alexandre Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31-10-2007.

a) Roberto Felício – Presidente
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