
PARECER N.º  592     , DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO N.( 87, DE 2007
O Deputado Chico Sardeli propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente da República, para interceder junto ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Justiça, bem como, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Nacional da Segurança, para que as ações previstas através do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania – PRONASCI possam contemplar as Guardas Municipais, de forma igualitária, em relação às demais forças de Segurança do País. Outrossim, apela, ainda, pela reativação do grupo de trabalho constituído através da portaria n.° 022, de 04 de setembro de 2006, do Secretário Nacional de Segurança Pública do Ministério da Justiça.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 132.ª a 136.ª Sessões Ordinárias, de 22 a 26/10/07, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 16, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a propositura, verificamos que o intuito do autor é proporcionar às Guardas Municipais o reconhecimento do seu trabalho na área de Segurança Pública em favor da população.

Ressalta o autor da propositura que o ingresso nas Guardas Municipais exige um rigoroso processo seletivo, sendo seguido de cursos de capacitação, que possibilitam o desempenho de um trabalho relevante, seja na área do trânsito seja na área social, ajudando pessoas enfermas, idosos, acidentados e estudantes (através da ronda escolar).

O que se observa, é que as Guardas Municipais, com suas atividades, desempenham um papel relevante no combate ao crime e à violência, chegando a atender um número de pessoas até maior do que as atendidas pelas forças de segurança tradicionais.

Para estimular a eficiência de seus integrantes é que o autor da proposição busca a reativação do grupo de trabalho constituído pela Portaria n.° 22/06. 

Estando convencidos do mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 87, de 2007.

a) Gil Arantes – Relator

Aprovado, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Said Mourad – Antonio Carlos – Vanderlei Siraque – João Barbosa – Conte Lopes.
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