
PARECER N.°  596   , DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1144, DE  2007
De autoria do nobre Deputado José Bruno, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Doutor Aldo Galiano” o 17º Distrito Policial da Capital.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.


Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.


Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de documentação e Informação desta Casa, que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1144, de 2007.

É  o nosso parecer.

a) Gil Arantes – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Said Mourad – Vanderlei Siraque – João Barbosa – Conte Lopes.
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