
PARECER Nº  604, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07, DE 2007



De autoria do senhor deputado Celso Giglio, a presente proposição objetiva modificar a Lei complementar nº 207 de 1979, visando reconhecer aos Delegados de Polícia vantagens e prerrogativas inerentes às carreiras típicas de Estado e às funções essenciais à Justiça.



Quando em pauta, a proposta foi alvo de duas emendas, de autoria, respectivamente, dos senhores deputados Edson Ferrarini e Olímpio Gomes.



Parecer de Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, favorável ao Projeto e contrário às emendas.



Junto à Comissão de Administração Pública, a proposta recebeu parecer favorável e pela rejeição das emendas  de pauta.



Cabe-nos nesta oportunidade, analisar o proposto, segundo o disposto no § 3º do art. 31 do nosso Regimento Interno.



E, em o fazendo, é preciso que se reconheça que, desde a Constituinte, a laboriosa classe dos Delegados de Polícia lutam pelo reconhecimento da carreira como função típica de Estado, portanto, essencial à distribuição de Justiça, sendo o reconhecimento reivindicado, hoje, restrito aos juízes de direito e promotores públicos. 



É certo que havendo o reconhecimento em favor dos Delegados de Polícia, necessário será que o Tesouro estadual proveja os meios para a consecução dos fins colimados com a feitura da lei.



Nesse sentido, o ilustre parlamentar arrolou dispositivo de ordem econômica, visando a disponibilização dos recursos financeiros necessários, para a implantação da modificação pretendida no texto da Lei complementar nº 207 de 1979.



No âmbito, portanto daquilo que nos cabe dizer, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 07 de 2007 e pela rejeição das emendas 01 e 02 apresentadas.




É o parecer.



a) Estevam Galvão - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário às emendas 1 e 2.

Sala das Comissões, em 11/3/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Rui Falcão (com restrições) – Waldir Agnello – Samuel Moreira – Bruno Covas – Milton Leite Filho – Jorge Caruso – Vitor Sapienza
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