
PARECER Nº            , DE 2008
Da COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre o Projeto de Lei n.º 488, de 2007.


De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto em epígrafe dispõe sobre normas para a destinação final de garrafas, vasilhames e demais embalagens plásticas, no âmbito do Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 48.ª à 52.ª Sessões Ordinárias (de 29/05 a 04/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende criar normas para disciplinar a reutilização de garrafas, vasilhames e demais embalagens plásticas, com o intuito de dar-lhes uma destinação ambientalmente adequada.

A proteção ao meio ambiente constitui uma das grandes prioridades de nossa sociedade, pressupondo ações que contemplem a redução dos resíduos sólidos que são descartados no ambiente, entre os quais se destacam os mais variados tipos de plástico, economizando-se, com isso, energia e matéria-prima.
 
Os plásticos são materiais produzidos a partir do petróleo, formados por grandes cadeias moleculares denominadas de polímeros, mediante um processo que envolve enormes gastos de energia.

Os plásticos estão presentes em diversos setores da economia, desde a agricultura até a indústria automobilística, passando pela construção civil, calçados, indústria têxtil, médico-hospitalar, alimentos, lazer, telecomunicações e distribuição de energia.

O descarte desses plásticos no meio ambiente provoca a poluição do solo e das águas, gerando danos à saúde pública, razão pela qual é indispensável criar uma política voltada para o reaproveitamento desses materiais.

Antes o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 488, de 2007.
É o nosso parecer.



Sala das Comissões, em 





Deputado VINICIUS CAMARINHA
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