
PARECER Nº 949   , DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 10902, DE 2007

O Presidente da Câmara Municipal de Nova Granada, Sr. João Lindolfo Ferreira, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 283/2007, cópia do Requerimento n.º 294/07, de autoria da Vereadora Dra. Neuza das Graças Soares da Silva, aprovado pelos edis em 04/12/07, solicitando a intervenção desta Assembléia Legislativa junto ao Governador e à Secretaria do Desenvolvimento pela aprovação da Escola Técnica do Estado – Etec, naquele Município.
Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 5.º, do Regimento Interno Consolidado.
De acordo com a justificativa apresentada no próprio requerimento, o Município de Nova Granada é carente de recursos financeiros, e não possui cursos profissionalizantes destinados aos seus jovens, que ficam, assim, sem condições e qualificação necessárias para ingressar no mercado de trabalho.
Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação a seguinte:






INDICAÇÃO
“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências urgentes no sentido de se implantar uma unidade da Escola Técnica do Estado – Etec, no Município de Nova Granada.”
É o nosso parecer.
a) Rita passos – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Rita Passos – Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Amary – José Bruno – Roberto Felício.
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