
PARECER N.°  971   , DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1142, DE  2007

                                De autoria do nobre Deputado José Bruno, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Doutor Naief Saad Neto” à 2ª Delegacia Seccional de São Paulo, na Capital.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, o Deputado João Barbosa foi designado Relator Especial para examinar a matéria nos aspectos legal, constitucional e jurídico, conforme disposto no artigo 31, § 1º, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a 2ª Delegacia Seccional de São Paulo ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

Ante o exposto, sob o aspecto que nos cabe examinar, manifestamos-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1142, de 2007.

É  o nosso parecer.

a) Gil Arantes – Relator

Aprovado , conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Conte Lopes - Presidente

Olimpio Gomes – Said Mourad – Vanderlei Siraque – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Conte Lopes.
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