
REQUERIMENTO Nº 
330
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pelo lançamento do Empreendimento Mercadão da Cidade, um empreendimento que gerará empregos em Ribeirão Preto.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

   Ilustríssimo Senhor

ADEMAR MARTINS

        Empreendedor do Mercadão da Cidade

Rua Marcondes Salgado, 1.134 – Sala 110

CEP: 14010-150 – RIBEIRÃO PRETO – SP.

JUSTIFICATIVA

Ribeirão Preto ganha até o final do ano o “Mercadão da Cidade. Tendo como público-alvo as classes A e B, o empreendimento reunirá 90 empresas divididas em 140 boxes. A oferta de produtos será comercializada em segmentos específicos,  não assumido caráter de concorrência com o tradicional Mercado Municipal”.

Na área superior será construída uma Praça de Alimentação com capacidade para 500 pessoas sentadas. O estacionamento terá vagas disponíveis para até 300 veículos. O local para construção já está acertado: um terreno adquirido próximo ao Ribeirão Shopping, entre a Universidade Unip e o Colégio Albert Einstein, na avenida Braz Olaia Acosta, na rotatória da Praça Nadir Freitas da Silva, no Jardim Nova Aliança.

O conceito do projeto é o mesmo do Mercadão da Cantareira em São Paulo. Um projeto semelhante foi realizado na cidade de Jundiaí em 10 meses e já está em funcionamento. Sorocaba também está em construção com o seu “Mercadão da Cidade”. Ribeirão Preto é a terceira cidade a receber o empreendimento, que engloba a construção de 18 “Mercados” em todo o Brasil com investimento de R$ 14 milhões, o empreendimento vai gera 400 empregos diretos e indiretos e terá mão-de-obra e sistema operacional (construtora e vendas) de Ribeirão Preto.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa destes empresários em investir em Ribeirão Preto gerando assim, empregos e qualidade de vida para a população.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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