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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela criação pelos estudantes de Medicina da USP/Ribeirão -, do Cursinho Pré-vestibular Comunitário para pessoas de baixa renda. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

      Ilustríssima Senhora

                                            TAMARA LOVATTO REZENDE

                                            Universidade de São Paulo
                                         Centro Acadêmico Rocha Lima

                                          Avenida  Bandeirantes,  3.900

CEP: 14040 -900 - Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA

Criada pelo Governo Paulista em 1934, como forma de democratização do acesso ao ensino superior a Universidade de São Paulo ao longo de sua existência se transformou num importante centro de formação acadêmica e de pesquisas reconhecido internacionalmente.

 O Campus de Ribeirão Preto, por exemplo, é reconhecido internacionalmente pela excelência de seus cursos como o de Medicina. Também ganhou destaque por suas pesquisas de ponta em várias áreas como a do Genoma. 

Maior instituição de ensino superior e de pesquisa do País. É a terceira da América Latina e está classificada entre as primeiras cem organizações similares dentre as cerca de seis mil existentes no mundo. A USP tem projeção marcante no ensino superior de todo o continente, forma grande parte dos mestres e doutores do corpo docente do ensino particular brasileiro e carrega um rico lastro de realizações, evoluindo nas áreas da educação, ciência, tecnologia e artes. 

Com a criação pelos estudantes do Curso de Medicina de Ribeirão Preto do Curso Pré-vestibular para pessoas de baixa renda, a USP comprova mais uma vez que, além de profissionais capacitados, está formando cidadãos conscientes, preocupados com seus semelhantes e com o bem comum.  

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa destes universitários em repassar parte do conhecimento que apreenderam possibilitando assim que outras pessoas tenham a chance de passar no vestibular de uma universidade pública e de mudarem suas vidas. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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