
REQUERIMENTO Nº 
341
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pelos Sessenta Anos da AEAARP - Associação de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

     Ilustríssimo Senhor

WILSON LUIZ LAGUNA
                     Presidente do Conselho Deliberativo da AEAARP
                   Rua João Penteado,  2.237 

          CEP: 14.040 -900 -  Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA

Uma sociedade desenvolvida, planejada e com justiça social é resultado do trabalho e da mobilização da população através de seus mais diversos setores e segmentos. É através desta mobilização que se democratizam as informações e os debates sobre o que somos e o que desejamos ser.

 Ao longo de seus sessenta anos de existência a AEAARP – Associação de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Ribeirão Preto tem cumprido fielmente este papel. Além de unir todos os profissionais do setor, a entidade também se tornou um centro permanente de debates sobre os caminhos trilhados e a serem trilhados por Ribeirão Preto.

Destaque entre esses debates, para os realizados para a implementação do Plano Diretor de Ribeirão Preto com ênfase para os sobre o Uso e Ocupação do Solo e o Mobiliário Urbano. Temas que após serem debatidos acabaram contribuindo com o Poder Público. 

É por sua importância como centro fomentador de debates e soluções que tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela AEAARP.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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