PROJETO DE LEI Nº  121, DE 2008

Dá denominação de Luzia Aparecida Mársico Bruzadin  ao trevo localizado no Km 145,20 da  Rodovia Porto Ferrão - SP 333, no município de  Taquaritinga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Luzia Aparecida Mársico Bruzadim” o trevo localizado no Km 145,20 da Rodovia Porto Ferrão – SP 333, no município de  Taquaritinga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luzia Aparecida Mársico Bruzadin nasceu no dia 07 de abril de 1953. Filha de Romeu Mársico e Cleonice Giardulli Mársico, Luzia herdou dos pais o esforço da conquista e a dignidade da vitória, transformando-se em espelho para todos. Luzia, com sua beleza, foi uma das princesas e rainhas mais badaladas da cidade de Taquaritinga. 

Desde cedo, Luzia começou a trabalhar para ajudar no sustento da família. Seu primeiro emprego foi na conhecida Casa Carmem, na cidade de Taquaritinga, indo, em seguida, trabalhar no setor de contabilidade das Fábricas Peixe S/A, desempenhando suas funções sempre com dedicação e competência. Nesta indústria alimentícia (a qual representou com charme e beleza nos desfiles da festa da cidade), Luzia conheceu Celso Ortiz Bruzadin, sócio proprietário do Rápido Transporte Guido, com quem se casou em 1976 e teve cinco filhos: Fausto (in memorian), Marina, Guido, Celso e Marcelo.

Ex aluna do Educandário Nossa Senhora da Consolação, o eterno “Coleginho”, Luzia começou a destacar-se nos inesquecíveis bailes do Clube Imperial, onde se tornou Rainha do Carnaval. Logo em seguida conquistou a faixa de Rainha da Festa da cidade e chegou até a Princesa do Centenário, nos 100 anos de emancipação político-administrativa de Taquaritinga, sendo coroada aos 20 de janeiro de 1968.

Mas o sonho maior se concretizou em 1971, ao ser eleita Miss Taquaritinga, num momento de emoção e alegria, sentimentos que Luzia preservou até o final de sua vida.

A par de toda essa trajetória de beleza, Luzia sempre foi dedicada à atividades sociais da cidade e cuidou de suas inúmeras atividades comerciais. 

Após conhecer a doutrina espírita, Luzia passou a se dedicar a atividades filantrópicas e assistenciais, fato que a ajudou a superar os momentos difíceis, quando soube da doença fatal que lhe havia acometido.

Luzia não teve medo e com muito estoicismo e muita garra lutou contra um câncer, insidiosa moléstia da qual sofria há uma década, dando verdadeiro exemplo de luta e de coragem.

Aos 50 anos, após lutar durante 12 anos contra o câncer, Luzia faleceu, depois de encantar toda uma geração com sua beleza física e espiritual, sua força de vontade, seu caráter determinado, mas altruísta.

O falecimento de Luzia causou profunda consternação, não só à sociedade e seus amigos, mas, principalmente em seus filhos, irmãos e sobrinhos, nos quais ela sempre encontrou a estrutura necessária para enfrentar as adversidades da vida.

A aprovação da referida denominação  é uma justa homenagem a quem tanto representou à cidade de Taquaritinga.

 Por todo o exposto, coloco o presente projeto de lei à apreciação dos nobres pares, contando com a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 29-2-2008.

a) Rogério Nogueira - PDT

