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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Povo Paulista pelos 30 anos de vida pública do Deputado Aldo Rebelo, comemorado no dia 1º de março do corrente ano.

Requeiro, ainda, que, desta manifestação, dê-se ciência ao Deputado Federal Aldo Rebelo.

JUSTIFICATIVA

A democracia exige de todos nós agentes públicos – como sabemos – o mesmo acatamento ao império da lei e a mesma reverência pela vontade do povo. Mas não só isto: a democracia representativa exige também de todos aqueles que atuam na vida política mantenham um sentido de justiça elevado o bastante para sobrepor à divergência ideológica, por mais aguda que ela possa parecer, o mesmo respeito pela discussão leal e a mesma admiração pelos méritos alheios.

É em homenagem a estes princípios que decidimos hoje prestar o devido tributo ao Deputado Aldo Rebelo, representante de nosso Estado na Câmara dos Deputados.

Natural de Viçosa, no Estado de Alagoas, Aldo Rebelo despontou na vida pública nacional em 1980, quando contava apenas com 24 anos de idade. Como ocorreu a tantos outros expoentes da esquerda, o palco inicial de sua carreira política foi o movimento estudantil, mais precisamente o XXXII Congresso da União Nacional dos Estudantes, que se realizou em Piracicaba, durante o mandato do Presidente João Batista de Figueiredo. 

Tendo chegado à presidência da UNE, Rebelo foi também o fundador de outra entidade de reconhecido relevo na constelação do movimento estudantil, a UJS – União da Juventude Socialista. 

Seu primeiro mandato parlamentar foi como vereador de São Paulo. Mas foi um só um primeiro passo.

Deputado Federal eleito por São Paulo, sempre pela mesma legenda, o Partido Comunista do Brasil – PCdoB, Aldo Rebelo já foi considerado, por pesquisa realizada pelo Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar (DIAP), um dos dez parlamentares mais influentes do Congresso.

Liderança que se pode atribuir não só à coerência e clareza de suas idéias mas também a uma capacidade de negociação e entendimento testada com sucesso em inúmeras ocasiões relevantes. Presidente da Câmara dos Deputados, líder do governo Lula na Casa e ministro da Coordenação Política, Aldo Rebelo é um hoje uma personagem importante no cenário político nacional e um dos representantes que mais orgulham o Povo Paulista no Parlamento Brasileiro

Durante a sua presidência, a Câmara dos Deputados adotou várias medidas de austeridade, há muito requeridas pela opinião pública, como a supressão dos salários extraordinários dos parlamentares, a exoneração de funcionários fantasmas e a redução do período de recesso, que agora é um dos menores do mundo. Durante o mesmo período foram aprovados projetos de grande relevância para o desenvolvimento nacional, como é o caso daquele que criou o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (Fundeb). Por fim, foi ainda durante o mesmo biênio que a Câmara aprovou a diminuição dos gastos com campanhas eleitorais. 

Estamos certos, que, ao festejar estes trinta anos de jornada política, comemoramos também uma carreira que deve render ainda muitos frutos para o desenvolvimento institucional e político de nosso País.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio - PSDB
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