
REQUERIMENTO Nº 
507
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de LORENA, pelos 71 anos do Clube Comercial de Lorena, comemorado no dia 11 de janeiro de 2008..

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Vice-Prefeito, João Bosco Nunes Romeiro, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Daniel Marques Aquino e ao Senhor Presidente do Clube Comercial de Lorena, Célio Ricardo Melilo dos Santos, Praça Geraldo Prudente de Aquino, 01 Centro, CEP.12600-000, Lorena.

JUSTIFICATIVA

No dia 11 de janeiro de 2008, o Clube Comercial de Lorena comemorou 71 anos de existência.

Há 71 anos atrás, no ano de 1937, foi fundada sua antiga sede social que localiza-se na Praça Dr. Arnolfo Azevedo, na época chamada de Associação Comercial de Lorena, e no ano de 1978, começou a ser construída sua nova e atual sede.

Através de um entrelace social, sempre proporcionou com cultura e responsabilidade, a união e a recreação à seus associados.

O Clube Comercial de Lorena faz parte da nossa história, pelas grandes realizações e conquistas no decorrer de todos estes anos.

Sala das Sessões, em
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