
REQUERIMENTO Nº 
518
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAMPOS NOVOS PAULISTA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A história de Campos Novos Paulista começou em 1854, quando José Teodoro de Souza dirigiu-se à bacia do Paranapanema, passando por Botucatu. Conseguiu posse dessa extensa área, inaugurando no local, nas margens do rio Novo, um povoado sob a invocação de São José, que foi batizado de São José do Rio Novo. O povoado cresceu ao receber várias famílias de Pouso Alegre. Em 13 de abril de 1880, foi criada a freguesia de São José do Rio Novo do município de Santa Cruz do Rio Pardo e, em 10 de março de 1885, criou-se a vila com o nome de Campos Novos do Paranapanema, que foi alterado para Campos Novos em 21 de dezembro de 1921. Em 30 de novembro de 1938, foi elevada à categoria de distrito da atual cidade de Echaporã e, em 30 de novembro 1944, recebeu o nome de Nuretama, quando foi transferido para o município de Ibirarema. Em 24 de dezembro de 1948, tornou-se município com a denominação de Campos Novos Paulista. Em 1955, foi reconhecido como estância climática.

Como admirador que sou desse simpático Município e de sua valorosa e hospitaleira população, quero nesta oportunidade, homenagear a todos pela passagem de mais esta data festiva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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