
REQUERIMENTO Nº 
526
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ELDORADO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita MARIA ELIZABETH ARMELIN DA GUIA ROSA, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador SERGIO MARIANO PEREIRA MANCIO.

JUSTIFICATIVA

Em meados do ano de 1757, na margem do Ribeira de Iguape, próximo de seu afluente conhecido como ribeirão Xiririca, foi construída a capela de Nossa Senhora da Guia. A freguesia de Xiririca, criada em 19 de janeiro de 1763, foi elevada à categoria de vila em 10 de março de 1842, e à de município, em 2 de maio de 1845, mudando seu nome para Eldorado em 24 de dezembro de 1948.

No dia 10 de março, a cidade de Eldorado comemora mais um aniversário, razão pela qual homenageamos a sua população e também a sua Administração Municipal, que tanto vem contribuindo para o desenvolvimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista - PSB
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