
PROJETO DE LEI Nº 154, DE 2008

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do Caqui e das Flores, realizada no Bairro do Itapeti, município de Mogi das Cruzes.

                                           A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                              Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do Caqui e das Flores, a ser comemorada anualmente no mês de março, no Bairro do Itapeti, município de Mogi das Cruzes.

                             Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                                      A Festa do Caqui e das Flores de Mogi das Cruzes, uma das mais tradicionais da região, terá sua sétima edição nos dias 14, 15 e 16 de março. 

                                      O local do evento é a sede da Associação Cultural Agrícola Itapeti (que este ano completa 60 anos de fundação) localizada na estrada do Taboão Lambari, km 25, no Itapeti, bairro que se notabilizou pela excelência na produção de caquis e orquídeas.

                                      Durante os dias de festa a organização espera atrair mais de 20 mil visitantes de Mogi das Cruzes, região do Alto Tietê, Vale do Paraíba e Grande São Paulo. 

                                      Ao longo dos mais de 15 mil m2 ocupados pelo evento é possível assistir a shows de música, danças folclóricas, palestras, exposição e venda de flores e frutas e passeios agro-turísticos. 

                                      Para proporcionar interatividade com os visitantes, serão realizados diversos eventos sociais, como concursos de pintura e redação nas escolas do Itapeti e um fórum sobre os desafios atuais e futuros para o desenvolvimento do bairro.

                                     Para capacitar os produtores, são realizados eventos técnicos que busca, entre outros objetivos, fortalecer o intercâmbio de informações com agricultores de outras regiões. 

                                     Mas o maior atrativo da festa é outro: valorizar os produtos e o enorme potencial agrícola que tem a região, localizada em um ponto de logística estratégica entre as rodovias Ayrton Senna e Presidente Dutra.

                                              Atenta à importância da festa, a Administração Municipal apóia a iniciativa, fornecendo  suporte e infra-estrutura, caminhões-pipa, estacionamento. 

                                              A região do Alto Tietê responde por 55% de toda a produção nacional de caqui, 90% das nêsperas, 55% das hortaliças folhosas, 80% dos cogumelos comestíveis e 33% dos ovos de codorna. 

                                              Além disso, é o maior pólo produtor de orquídeas e hortências do país.

                                               De acordo com o Instituto de Economia Agrícola de São Paulo, o Alto Tietê responde, sozinho, por mais de 13% da produção de flores e plantas ornamentais do Estado.

Sala das Sessões, em 12-3-2008
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