PROJETO DE LEI Nº 170, DE 2008

Dá denominação a trevo da Rodovia Castelo Branco, em Barueri.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Aymoré de Mello Dias” o trevo localizado no Km 22 da Rodovia Presidente Castelo Branco (SP-280), em Barueri. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposição tem o propósito de prestar homenagem a uma figura pública de grande importância na História da Cidade Osasco.

Trata-se do falecido Dr. Aymoré de Mello Dias, que, tal como outros muitos filhos queridos de nossa Cidade, não nasceu em solo osasquense, mas no Município de Palmital, no Estado de São Paulo.

Filho de Sebastião de Mello Dias e Paula Marques da Silva Dias, Aymoré de Mello Dias estabeleceu-se ainda criança no então distrito de Osasco, acompanhando sua família. 

Sua carreira pública começa muito cedo, quando ele ingressa nos quadros do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, onde veio a aposentar-se, anos depois, como Chefe de Secretaria.  Sua importância como servidor pode ser demonstrada pelo papel que exerceu na aquisição da sede própria daquela Corte de Justiça, prédio onde, ainda hoje, funciona um fórum trabalhista.

Tendo sido uma das figuras públicas de maior destaque na intensa campanha cívica que culminou na emancipação de Osasco, convertido em Município Paulista a 19 de fevereiro de 1962, Aymoré de Mello Dias integrou o Legislativo Municipal quando da primeira legislatura – de 1962 a 1966 – ocasião em que chegou a exercer a Vice-Presidência da Câmara. 

Como parlamentar, foi autor de grande número de proposições, a maior parte delas transformadas em lei, como a que criou a Faculdade Municipal de Ciências Econômicas e Administrativas, primeiro estabelecimento de ensino superior da Cidade de Osasco, hoje integrado à Fundação Instituto Tecnológico de Osasco – Fito. Também é de sua autoria a lei que deu à antiga “Estrada de Itu” a denominação de “Avenida dos Autonomistas”. 

Graduado pela Faculdade de Direito de Itu, Aymoré de Mello Dias sempre soube distinguir-se pela intensa atuação nas lides jurídicas. Não causa estranheza, portanto, que durante quatro anos ele tenha exercido o posto de Secretário dos Negócios Jurídicos do Município de Osasco, de 1989 a 1992, durante a administração de Francisco Rossi. Durante a nossa gestão, ele ocuparia a Presidência do Instituto de Previdência do Município de Osasco – IPMO, cargo com status de Secretário Municipal. 

Também foi membro efetivo do Conselho de Administração da Companhia Municipal de Transporte de Osasco (CMTO), da empresa Progresso de Osasco S/A (Prosasco) e da Companhia de Água e Esgoto do Município de Osasco (Caemo).  

Casado com Marisa Aparecida Capriotti de Mello, o Dr. Aymoré de Mello Dias é pai de Carlos Henrique, Paulo Guilherme, Júlio César, Sílvia Adriana e Cassiano Gustavo e avô de Tatiana, Carlos Júlio e Ingrid. 

Morador de Barueri nos últimos anos de sua existência, o Dr. Aymoré de Mello Dias bem merece que a lembrança de seu nome, tão caro a todos os habitantes da região, seja sempre reavivada pela denominação ora pretendida.

É por essa razão que solicitamos o concurso dos Nobres Colegas à aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 17-3-2008.

a) Celso Giglio - PSDB

