MOÇÃO Nº  11, DE 2008

Considerando a importância do conjunto de iniciativas previstas na Medida Provisória nº 416, de 23 de janeiro de 2008, que promove alterações no Programa Nacional de Segurança Pública (Pronasci), especialmente no tocante à capacitação e qualificação dos Profissionais da Segurança;

Considerando que a referida Medida Provisória deixou de contemplar a inclusão dos Guardas Municipais no Programa “Bolsa Formação” que, através do Pronasci, objetiva oferecer qualificação profissional aos integrantes das forças de Segurança;

Considerando que o Programa contemplará os integrantes das carreiras das Polícias Militar e Civil, do Corpo de Bombeiros, dos agentes penitenciários, agentes carcerários e peritos;

Considerando que a exclusão dos Guardas Municipais impõe inquestionável injustiça  a toda a Corporação Guarda Municipal que tantos e tão relevantes serviços presta à sociedade brasileira;

 Considerando, além disso, que as Guardas Municipais são uma realidade irreversível, uma força policial constituída, devendo consagrar--se como Instituições Modernas, Preventivas e Comunitárias;

Considerando que a realização de investimentos na capacitação dos nossos guardas municipais propiciará o oferecimento de melhores serviços à comunidade, com ganhos de qualidade que serão sentidos por toda a sociedade;

Considerando que as Entidades de representação das Guardas Municipais como, por exemplo, a Associação das Guardas Municipais do Estado de São Paulo – AGMESP, esperam do Parlamento Paulista e da Frente Parlamentar em Defesa das Guardas, instituída nesta Assembléia Legislativa, uma ação firme no sentido da proteção e valorização dos nossos guardas municipais; 

Considerando, por fim, a existência de emenda ao texto da Medida Provisória, estabelecendo inclusão dos guardas Municipais entre os beneficiários do Programa Bolsa Formação;


A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de empreenderem os esforços necessários, visando, através da aprovação de emenda ao texto da Medida Provisória nº 416, de 23 de janeiro de 2008, a inclusão dos Guardas Municipais no Programa Bolsa Formação. 

Sala das Sessões, em 18-3-2008.

a) Chico Sardelli 

