MOÇÃO Nº  13, DE 2008

A Rodovia Transbrasiliana, BR-153, forma um imenso sistema rodoviário que atravessa de norte a sul, todo o território nacional. Inicia em Belém no Estado do Pará e atinge a cidade pampeira de Aceguá, localizada próximo à cidade de Bagé, no Estado do Rio Grande do Sul, na divisa com o Uruguai. Percorre cerca de 4.355 km. Constitui-se numa das mais notáveis rotas da América Latina.

No Estado de São Paulo, onde é mais conhecida como Rodovia Transbrasiliana, percorre o estado desde o município de Icém às margens do Rio Grande, próximo a Usina Hidrelétrica de Marimbondo, na fronteira com o Estado de Goiás, até Ourinhos, atravessando o Rio Paranapanema na fronteira do Estado do Paraná 

A Rodovia Transbrasiliana é utilizada principalmente para o transporte de produtos agrícolas, principalmente cereais, e produtos industrializados dos estados de São Paulo e Paraná destinados às regiões Norte e Nordeste.

O trecho da região de São José do Rio Preto é um dos mais movimentados da rodovia no estado paulista. Além dos veículos de carga, o fluxo de veículos leves também é grande. O volume médio diário de tráfego varia de 8 mil a 12 mil veículos, sendo mais de 50% de veículos pesados. Este trecho vem sendo objeto de reformas e melhorias desde o governo Fernando Henrique Cardoso. Atualmente, no trecho entre Bady Bassit e José Bonifácio, com 32 km de extensão, as obras de restauração do asfalto, de novo acostamento e da terceira pista encontram-se em fase de conclusão.

O Governo Federal vem, também, ultimando obras na Rodovia Transbrasiliana no Paraná. Tais como a pavimentação de 84 quilômetros entre Ventania e Alto do Amparo, que começou em julho de 1997, mas foi interrompida em dezembro de 1998. Somente em outubro de 2006, as obras foram retomadas com previsão do término em fins de 2008.

O cruzamento da Rodovia Transbrasiliana, BR-153, com a SP-270, Rodovia Raposo Tavares no município de Ourinhos aguarda, há muitos anos a construção do viaduto de transposição da rodovia. Existe projeto elaborado, que foi revisto em face da duplicação da Rodovia Raposo Tavares. Houve mesmo contratação da obra que foi suspensa no início do atual Governo. Dotações orçamentárias foram previstas, mas as obras não tiveram curso. 

Trata-se de uma obra que merece especial atenção do Governo federal. O cruzamento das duas importantes rodovias é realizado hoje através de desvios precários que ameaçam a segurança dos usuários. A responsabilidade sobre o tráfego da rodovia SP-270 vem sendo atendida pelo Governo do Estado que promoveu a duplicação da Rodovia Raposo Tavares. Há que se registrar que o tráfego da Rodovia Raposo Tavares, com intensa circulação de veículos ligando as regiões do Estado de São Paulo, com o Estado do Paraná e Mato Grosso do Sul, com um fluxo de transporte que atinge cerca de 12 mil a 15 mil veículos diários, tendo já atingido nos grandes feriados cerca de 20.000 veículos diários, com congestionamentos, merece uma atenção especial e uma ação urgente do Governo Federal.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Presidente da República no sentido de que adote as necessárias providências para construção do viaduto na BR-153, Rodovia Transbrasiliana, no cruzamento com a SP-270, Rodovia Raposo Tavares, no município de Ourinhos próximo à fronteira do Estado de São Paulo com o Estado do Paraná.

Sala das Sessões, em 18-3-2008.

a) Mauro Bragato 

