
REQUERIMENTO Nº 
691
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JOÃO RAMALHO, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no  dia 19 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Por volta de 1920, o Coronel Benedito Soares Marcondes e Clóvis Dias Valente chegaram no território em que atualmente se encontra o município.

Adquiriram extensa gleba de terras, dividindo-as em lotes e vendendo aos novos povoadores Paulo Vicente de Azevedo, José Maria Mathias, Francisco de Azevedo, entre outros.

Os fundadores do povoado, Coronel Benedito Soares Marcondes e Clóvis Dias Valente, construíram as primeiras habitações e estradas de ligação com os povoados vizinhos. Dedicaram-se, ainda, a cafeicultura e, posteriormente, ao cultivo do algodão.

Os habitantes do novo povoado denominaram-no João Ramalho, homenagem ao bandeirante João Ramalho, fundador de Santo André, na região da grande São Paulo, um dos esteios no povoamento do Planalto do Piratininga.

Distrito do município de Quatá em 5 de abril de 1935, João Ramalho cresceu e se desenvolveu. Em 18 de fevereiro de 1959, o distrito foi emancipado.

Sala das Sessões, em
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