
PROJETO DE LEI Nº  175, DE 2008

Dá a denominação de Julio Ruscito ao viaduto sobre a Rodovia Washington Luis SP-310, acesso ao Jardim Cruzado, no Município de Ibaté.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Julio Ruscito” o viaduto localizado no km 244 da Rodovia SP – 310, acesso ao Jardim Cruzado, no Município de Ibaté.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Julio Ruscito nasceu em 5 de outubro de 1912, no sítio de São Sebastião, localizado às margens da Rodovia Washington Luis. Foi casado com Vitória Mascanha Ruscito, hoje com 92 anos. Dessa união tiveram dois filhos: Thomas Ângelo Ruscito, com 69 anos e Antônio Ruscito Sobrinho, falecido em 6 de setembro de 1976.


Agricultor, pecuarista, Julio Ruscito trabalhava para o sustento de sua família. Naquele tempo, a rodovia Washington Luis era conhecida como “Estrada Boiadeira” ou Municipal, que ligava o então Distrito de Ibaté à cidade de São Carlos, e Julio Ruscito transportava com a sua carroça suas mercadorias, como lenha e banana, para essas cidades.

Hoje, considerada uma das melhores rodovias do Brasil, onde transitam milhares de veículos por dia, não dá nem para imaginar como tudo começou.

Com o início das obras de pavimentação da rodovia, no km 244, Julio Ruscito trabalhou com suas carroças no processo de abertura e terraplanagem, e com o asfalto margeando a sua propriedade tornou-se mais fácil e rápido o escoamento de suas mercadorias às cidades de Ibaté e São Carlos, obrigando-o a abandonar suas antigas carroças e adquirir veículos motorizados.

A sua propriedade começou, então, a se destacar, iniciando o plantio das culturas de café e cana-de-açúcar, e criação de gado leiteiro gerando, assim, empregos e aumentando seu quadro de funcionários.


Julio Ruscito viveu 75 anos em prol da sua família e de seu trabalho, sempre residindo às margens da rodovia, no Sítio São Sebastião, no km 244 com a ajuda de seus filhos Antônio Ruscito Sobrinho, falecido no ano de 1976 e Thomas Ângelo Ruscito, trabalhando para o sustento e desenvolvimento da família. Thomas foi vereador por 30 (trinta anos) e um mandato de vice-prefeito. Ajudou a fundar várias instituições na cidade de Ibaté, tais como APAE, SOS (Serviço de Obras Sociais), ACIP (Associação Comercial Industrial e Pecuária de Ibaté), GREI (Grêmio Recreativo e Esportivo Ibaté) e o Hospital de Ibaté.


Em 8 de novembro de 1987 falece Julio Ruscito. Completados 20 (vinte anos) de sua ausência, esposa, filhos, netos e sobrinhos gostariam muito de homenageá-lo por tudo o que ele fez e representou para sua família e para nossa cidade. Por isso, é justíssima a homenagem que se quer prestar a esse grande homem que muito contribuiu para o progresso e desenvolvimento da cidade de Ibaté.


Sua esposa, senhora Vitória Mascanha Ruscito, hoje com 92 anos de idade, sentir-se-á muito grata com esta homenagem que ficará marcada para sempre na história de Ibaté e da Rodovia Washington Luis.

Pelo exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 19/3/2008

a)  Roberto Massafera - PSDB
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