
REQUERIMENTO Nº 
876
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de QUADRA, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 22 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Quadra surgiu de um pequeno aglomerado de colonos formado em torno de um quadrado de terra, área a eles destinada. Quadra foi criado recentemente, em 30 de dezembro de 1993. Antes, havia sido distrito no município de Tatuí, condição assumida em 18 de dezembro de 1912. Ficou durante longo período sob a administração de Tatuí, acompanhando o desenvolvimento de uma região colonizada no final do século XVIII e início do XIX, cujo crescimento resultou, principalmente, de atividades ligadas à agricultura.

 Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município, quero parabenizar os habitantes e as autoridades locais, registrando os nossos cumprimentos, desejando-lhes continuidade e avanço no seu progresso político, econômico e social.

Sala das Sessões, em
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