
PROJETO DE LEI Nº  181, DE 2008

Passa a denominar-se "Antonio Rubens Costa de Lara" a Escola Técnica Estadual de Registro.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Antonio Rubens Costa de Lara” a Escola Técnica Estadual de Registro, unidade integrante do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” CEETEPS, em Registro.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Rubens Costa de Lara, nascido em São Paulo em 21 de junho de 1943, santista de coração, em razão de ter residido por mais de 60 anos nesse município. 

Mestre em Direito pela Universidade Metropolitano de Santos e formado na Faculdade Católica de Direito de Santos, foi Professor de Ciência Política e Direito Institucional. Iniciou carreira política aos 23 anos, indicado por Mário Covas a integrar o primeiro diretório do MDB (Movimento Democrático Brasileiro) em Santos. Eleito vereador inicia uma vida pública empenhada na preservação ambiental, defesa dos direitos, interesses da Baixada Santista e do Vale do Ribeira e do Estado de São Paulo. Exerceu o cargo legislativo municipal por três mandatos.

Em 1978, foi eleito Deputado Estadual pelo PMDB, função que exerceu por três mandatos. Por sua estreita ligação com o Vale do Ribeira e atuação firme na defesa dos interesses da região, ficou conhecido como o deputado do vale. É o autor da lei de criação da Estação Ecológica Juréia-Itatins, que impossibilitava a construção de usinas nucleares na região. Contribuiu também para a aprovação da legislação que impõe medidas preventivas ao derramamento de produtos químicos no litoral paulista. 

Concorreu à prefeitura de Santos, na histórica eleição de 1984, que marcaria a retomada da autonomia do município, 20 anos após o golpe militar. 

Sua imensa preocupação e dedicação à área ambiental contribuiram para que Lara conquistasse alcançar a presidência da Cetesb e a Superintendência do Ibama. Foi Secretário Chefe da Casa Civil em 2002, no governo Geraldo Alckmin. 

Atuava desde 2007 na diretoria-executiva da Agem (Agência Metropolitana da Baixada Santista), articulando o programa de recuperação sócio - ambiental da Serra do Mar.

Filho de Rubens Mendes Lara e Zenith Costa Lara, Antonio Rubens Lara faleceu no dia 12 de março de 2008. Era casado com Solange Maria Archer de Lara e deixou dois filhos, Tatiana e Tércio.

Por essas razões, entendemos ser plenamente justa a presente proposição, para cuja aprovação esperamos poder contar com o beneplácito dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 24/3/2008

a)  Samuel Moreira - PSDB
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