PROJETO DE LEI Nº 
 199, DE 2008

Dá denominação a Escola Estadual situada no  Município de Itapevi

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Air Ferreira do Nascimento” a Escola Estadual Conjunto Habitacional Itapevi E, no município de Itapevi.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

  Air Ferreira do Nascimento nasceu na cidade de Fátima do Sul, Mato Grosso do Sul, em 07 de agosto de 1964. Segundo filho de Vicente do Nascimento e Maria José Ferreira do Nascimento, veio para São Paulo ainda na infância, onde começou a trabalhar desde cedo, já demonstrando a garra pela vida em busca de seus sonhos, que marcou a sua história.

 Completou o Ensino Fundamental na Escola Estadual Prof Vicente Themudo Lessa, no município de Jandira, onde morava, e o Ensino Médio na EE Antonio Raposo Tavares, no município de Osasco. Destacando-se por sua inteligência aguçada, sempre estudou na rede pública de ensino onde teve oportunidade de adquirir a base dos sólidos conhecimentos culturais que o acompanharam por toda a existência. 

           O curso de Bacharel em História foi realizado na Faculdade de Ciências Sociais na Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, onde ingressou em 1988, graduando-se na turma de 1992. Durante a sua 

formação, teve passagens em alguns dos importantes serviços universitários, dentre eles o realizado como estagiário no Centro de Documentação Informação Científica-CEDIC, onde atuou no suporte técnico, atendimento ao Público, bem como na organização, descrição e microfilmagem dos arquivos dos Movimentos da Ação Católica Brasileira, sob a Coordenação Geral da Profa. Dra. Yara Aun Khoury. Ainda sob influência da atividade acadêmica fez  o curso de Licenciatura em História.

A formação pedagógica deu-se concluída em 2004 no Centro Universitário Nove de Julho em São Paulo, onde cursou Pedagogia destacando-se por sua elegância verbal, bom senso e apurado raciocínio didático, aliados à impecável qualidade de seus trabalhos acadêmicos.
Iniciou sua brilhante passagem pela rede pública de ensino como professor na EE Alferes Henrique Sammartino e EE Oswaldo Sammartino em 23/03/1989, passando por diversas escolas do oeste da região metropolitana de São Paulo. Dentre elas a E.E. Prefeito Nestor de Camargo (1990), a E.E. Itahaji Feitosa Martins (1991), E.E. Parque dos Camargos II (1992), E.E. República de El Salvador (1993), E.E. José Domingos da Silveira (1994) e finalmente a E.E. Paulo de Abreu (1995), em Itapevi, onde se fixou. Atuou também como professor na rede privada de ensino, exercitando seus saberes na Educação de Jovens e Adultos e ainda em cursos pré-vestibulares.

A moderação também era seu forte, pela fluência e leveza com que conduzia uma discussão sobre os mais variados temas educacionais. Por sua incansável capacidade de trabalho e de organização, desempenhou inúmeras funções associativas em projetos educacionais.

Em 05 de junho de 1996, após aprovação em concurso classificatório, teve seu projeto de trabalho educacional aprovado, passando a exercer a função de Professor Coordenador Pedagógico na EE Paulo de Abreu, de Itapevi.

Hábil em transmitir e compartilhar experiências adquiridas, o Prof. Air teve destacada atuação no magistério, atuando não só com competência junto aos diversos segmentos que compõem a escola, mas também nos trabalhos em equipe, sendo admirado e querido por todos os coordenadores da região. 


Foi convidado diversas vezes a integrar a Direção Escolar da rede pública de ensino, mas nunca aceitou, pois, apesar de ser muito eficiente em trabalhos burocráticos, sempre focou sua atenção no trabalho pedagógico, colocando o aluno em primeiro lugar. Com muita dedicação e carinho, conseguia extrair o melhor de cada aluno, apoiando-os e demonstrando, através de sua trajetória de vida, que cada um pode chegar onde quiser, bastando ter determinação e acreditar que realmente tudo é possível.

Aprovado em concurso público, foi nomeado, em 30/12/1999, professor de História na EE Dr. José Neyde César Lessa, no município de Itapevi. 


Como educador, exercia um trabalho diferenciado e especial, pois além de se envolver com a formação dos alunos e com a melhoria do conhecimento de seus professores, ele se preocupava com o Eu de cada um, já que acreditava que a formação do ser humano só atinge a plenitude se permear aprimoramento intelectual e crescimento pessoal.

No exercício das funções de Professor Coordenador Pedagógico, tinha como foco seu aperfeiçoamento profissional para uma atuação gestora de qualidade, tendo participado rotineiramente de cursos para este fim.

O resultado do seu trabalho nesta função foi incentivo para outros educadores o terem como referência profissional - a referência de um Educador, com E maiúsculo, que acreditava que com habilidade e competência se pode superar os obstáculos.

           Nos últimos anos da sua vida, tinha como diletismo rotineiro os projetos de Protagonismo Juvenil que desenvolvia na EE Paulo de Abreu, tais como AAPA (Associação dos alunos do Paulo de Abreu), SAIPA (Sistema de avaliação interna Paulo de Abreu), Pintando o Sete, além de atuar sistematicamente na implantação do Grêmio Escolar dessa escola. Tinha este último como uma das suas prioridades, onde conquistou admiração e respeito dos alunos e de toda a comunidade, pois abordava assuntos do cotidiano com grande propriedade e habilidade.
 Alegre, espirituoso, solidário, frágil, prestativo, humilde e amigo, Air, do alto do seu saber, jamais poupava palavras de estímulo e de elogio a quem merecesse, mesmo que fosse o mais jovem especialista que se punha diante do seu senso crítico.

 Em 2007, foi aprovado no Concurso Público para o Cargo de Diretor de Escola e no auge da sua vida profissional, ainda tendo muito a transmitir sobre sua experiência humanística e visão educacional, Air Ferreira do Nascimento nos deixou, com apenas 43 anos de idade, em 26 de janeiro de 2008.

Casado com a Profª Magali de Moraes e Silva desde 1994, não teve filhos naturais, mas inúmeros descendentes de seus ideais de vida e sonhos educacionais.  

Por toda a sua história de vida, nada mais justo que o nome do Prof. Air Ferreira do Nascimento seja perpetuado num estabelecimento de ensino de Itapevi, município onde residiu, contraiu núpcias e para o qual tanto se  dedicou. 

Certamente sua determinação e personalidade, oriunda do amor que ele colocava em tudo o que fazia, sempre serão lembrados por aqueles que tiveram a dádiva de ter convivido e aprendido com este educador simples, mas expressivo, e que ainda tinha muito a ensinar e a aprender.
Sala das Sessões, em 27-3-2008.

a) João Carlos Caramez - PSDB

