PARECER Nº  958, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 684, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Investigador Aguinaldo Pinheiro Antunes" à Delegacia de Polícia do Município de Itaju.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 75ª a 79ª Sessões Ordinárias (de 11/07/07 a 06/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 16, combinado com o artigo 33, II, "b", ambos da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto visa homenagear a memória do Sr. Aguinaldo Pinheiro Antunes, emprestando seu nome à Delegacia do Município de Itaju.

Nascido,em 08 de março de 1970, o homenageado era um jovem investigador de polícia responsável e dedicado, cujo falecimento prematuro comoveu os habitantes de Itaju.

O homenageado acostumou-se ao trabalho árduo desde jovem, iniciando sua atividade laboral aos 18 anos, na Prefeitura Municipal de Itaju, período em que passou a ser o arrimo da família, após o falecimento de seu pai.

Aprovado em concurso público em 1996, o homenageado passou a desempenhar as funções de investigador de polícia, conseguindo transferência para a Delegacia de Itaju após dez longos anos de trabalho árduo e incansável.

Com pouco tempo de trabalho em Itaju, esse jovem investigador veio a falecer em 8 de novembro 2006, vítima de um acidente vascular cerebral.

As razões acima aduzidas são mais do que suficientes para aprovar a pretendida homenagem.

Isto posto, esta Comissão de Segurança Pública conclui pela aprovação do Projeto de lei n.º 684, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Said Mourad – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Said Mourad – Vanderlei Siraque – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Conte Lopes

