PARECER N° 984, DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 598, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Otoniel Lima, o incluso Projeto de lei nº 598, de 2007, dispõe sobre instalação de TAG - dispositivo eletrônico para pagamento de pedágio em malhas rodoviárias, em viaturas da Polícia Militar, Polícia Civil e escolta no âmbito do Estado de São Paulo.

A propositura figurou em pauta, consoante dispõe o Regimento Interno da Casa, não tendo sido objeto de emendas ou substitutivos.

Seguindo o trâmite do respectivo processo legislativo, a matéria foi encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça, para sua análise nos estritos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Tendo em vista o prazo naquele colegiado técnico ter se esgotado, sem que houvesse deliberação do parecer, e em razão de aprovação, em plenário, de requerimento propondo regime de urgência, o Presidente efetivo da Casa convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Transportes e Comunicações, para apreciação do projeto quanto à sua legalidade e juridicidade, e quanto ao mérito.

Designados que fomos para prolatar parecer, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e sua iniciativa atende aos pressupostos contidos na Constituição do Estado, razão que nos leva a opinar favoravelmente a ela.

No mérito, assiste razão ao autor do projeto, uma vez que a passagem pelo pedágio das viaturas da polícia civil e militar, mormente em razão de ações de captura e investigação contra criminosos, deve se fazer iminente e sem quaisquer obstáculos, motivo pelo qual nosso parecer é favorável.

Isto posto, culminamos pela aprovação do Projeto de lei nº 598, de 2007, de autoria do Deputado Otoniel Lima, opinando favoravelmente quanto. à sua legalidade' e constitucionalidade e quanto ao mérito.

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 1º/4/2008

a) Fernando Capez – Presidente
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