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VETO TOTAL AO Projeto de Lei nº 298, de 2002
Mensagem nº 20/08 do Sr. Governador
São Paulo, 2 de abril de 2008
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 298, de 2002, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 27.475.


Oriunda desse Parlamento, a propositura objetiva instituir, no Estado de São Paulo, o “Dia do Trabalhador da Saúde”, a ser comemorado, anualmente, no dia 12 de maio. 


Para atender a essa finalidade, o projeto dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 10.984, de 11 de dezembro de 2001, que fixou o dia 12 de maio como data comemorativa do “Dia Estadual dos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem”. 


Não desconheço os elevados propósitos da medida, no sentido de valorizar o conjunto dos trabalhadores da saúde que, atuando de forma coordenada, buscam garantir a prestação de serviços de saúde com qualidade à população. 


No entanto, vejo-me compelido a negar assentimento à propositura, pelos motivos a seguir expostos.

Cumpre assinalar que a mencionada Lei nº 10.984/01 recebeu nova redação com a promulgação da Lei nº 11.665, de 13 de janeiro de 2004, que cuidou, exatamente, de instituir o “Dia do Trabalhador da Saúde”, a ser celebrado, anualmente, no dia 12 de maio, tal como preconiza o projeto ora impugnado. 

Nesse contexto, verifica-se que a propositura é inócua, por não traduzir qualquer inovação à ordem jurídica, característica primordial da lei, uma vez que a matéria está disciplinada nos mesmos moldes traçados pela lei que se pretende modificar (Lei nº 10.984/01), quer quanto ao contingente homenageado – o trabalhador da área da saúde – quer quanto à data evocativa, o dia 12 de maio.  



Expostas as razões que me induzem a vetar, integralmente, o Projeto de lei nº 298, de 2002, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.


José Serra


GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Vaz de Lima, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

