PARECER N.º 1107 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 769, DE 2007

De autoria do Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe dispõe da obrigatoriedade da tradução para a Linguagem Brasileira de Sinais - LIBRAS.

O projeto, nos termos regimentais. esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Transportes e Comunicações. nos termos do artigo 31, § lI, do Regimento Interno.

Atualmente, muito se fala em inclusão social dos portadores de deficiência nas reformas educativas, mas ela nem sempre acontece na prática. Ainda há muito a ser realizado visando a garantir o direito ao convívio social igualitário e, assim, facultar ao deficiente auditivo o acesso à programação educativa televisiva, mostra-se uma medida bastante oportuna.

É prioritário que se pratique a integração social de forma a facilitar o acesso de todos às tarefas básicas e rotineiras para, desta maneira, encontrar os verdadeiros sentidos da cidadania e da dignidade da pessoa humana.

São inúmeros obstáculos existentes no dia-a-dia para as pessoas com deficiência e compete ao Estado eliminar barreiras que aumentam sua exclusão. Um Estado democrático de Direito deve governar para todos e promover a inclusão.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n° 769, de 2007.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 20/2/2008
a) Aldo Demarchi – Presidente
José Zico Prado – Antonio Mentor – Roberto Morais – Edson Giriboni – Aldo Demarchi.

