PARECER N° 1136, DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE SAÚDE E HIGIENE E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1462, DE 2007.
De autoria do nobre Deputado Vinicius Camarinha o Projeto de lei nº 1462, de 2007, pretende proibir o fumo nos locais de uso público que especifica e dá outras providências.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A propositura tramita em regime de urgência, por força do Requerimento de fls. aprovado pelo E. Plenário.

Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente desta Casa, as Comissões de Constituição e Justiça, de Saúde e Higiene e de Finanças e Orçamento devem emitir parecer conjunto sobre a matéria no âmbito de suas respectivas competências.

Na qualidade de relator designado, passamos a analisar a matéria.

DO PROJETO

A presente propositura objetiva somar ações quanto à repressão ao uso de cigarros ou de qualquer outro produto fumígero, derivado ou não do tabaco, tendo em vista os resultados de estudos e pesquisas que comprovam o malefício, dos mesmos à saúde da população.

A matéria objeto do projeto em exame é de natureza legislativa, estando a iniciativa governamental em conformidade com os ditames constitucionais vigentes. Nesse sentido, no tocante à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, inexiste óbice para a sua aprovação, eis que obedece ao disposto no artigo 19, da Carta Estadual e os artigos 219 e 220 da Magna Carta.

Quanto aos aspectos meritórios da proposta em análise, não encontramos nenhum impedimento.

No que concerne aos aspectos financeiro-orçamentário, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria.

Assim, nosso parecer é favorável ao projeto.

Diante de todo o exposto, o nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1462, de 2007,

É o nosso parecer.

a) Baleia Rossi – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 8/4/08

a) Bruno Covas – Presidente
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