PARECER Nº 1322  , DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1257, DE 2007.

De autoria do sr. deputado Marco Bertaiolli, a presente proposição objetiva instituir o Programa Diversidade na Escola Pública, com o fim de ensinar e praticar o respeito à diversidade, disseminando-se uma cultura de tolerância e convivência harmônica a partir dos bancos escolares.

Pauta de 5 sessões, correspondente aos dias 29 de outubro a 05 de novembro de 2007.

Quando em exame na Comissão de Constituição proposição recebeu parecer favorável, no que diz constitucional idade e juridicidade da matéria.

Cabe-nos, nesta oportunidade o exame pelas Comissões de Educação, no mérito, e de Finanças e Orçamento, para os fins constantes do § 3° do art. 31 regimental.

Em o fazendo, primeiramente no mérito, verificamos que a

proposta reveste-se de relevância e merece, portanto, prosperar.

a parlamentar enfatiza o entendimento acerca da diversidade, sendo essa o conjunto de características de natureza social, cultural, étnica, comportamental, física, religiosa: de gênero, de idade, situação financeira, peculiares a indivíduos e grupos costumeiramente vítimas de preconceito visto que se diferenciam dos padrões esteriótipos ditos como predominantes. .

É certo que a abordagem e as condutas previstas venham a ocorrer na ambiente escolar, numa idade onde crianças e jovens têm maior possibilidade de assimilar valores éticos e ainda compreender as diferenças existentes entre grupos e pessoas, imprimindo em sua conduta a cultura da tolerância o que é de se apoiar sempre.

Nesse sentido, nada obsta, ao trâmite e a aprovação da previsão orçamentária  que viabilize a execução legal.

Portanto, no âmbito de nossa apreciação, manifestamo-nos pelo acolhimento do Projeto de lei nº 1257, de 2007.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 15-4-2008

a) Bruno Covas – Presidente
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