
PARECER Nº  1450 , de 2008
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 00533, DE 2008.
O Deputado Aldo Demarchi, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o documento encaminhado pela Câmara Municipal de Bebedouro, o qual se refere à Moção de apelo para que o Governo Paulista reveja os contratos já firmados com as concessionárias das rodovias estaduais.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar o documento enviado, de acordo com o previsto no artigo 31,§ 11, do Regimento Interno desta Casa.

Constam dos autos um ofício do Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Vereador Edson Antonio Pereira, encaminhando cópia da Moção nº 160 / 2007, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, aprovada em Sessão Ordinária, realizada no dia 26 de novembro de 2007.

Analisando a referida Moção, entendemos que se trata de um assunto de relevante importância, pois diz respeito ao contrato de concessões de nossas rodovias estaduais. É evidente que a manutenção do Equilíbrio Econômico Financeiro – EEF previsto na Lei nº 8.666 / 1993 deve sempre ser analisado e considerado com fator essencial nos contratos de concessões.

Face ao exposto, apresentamos a seguinte

INDICAÇÃO

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos para verificar se existe alguma possibilidade legal de se fazer uma revisão nos contratos firmados com as concessionárias das rodovias estaduais, para utilização do princípio do Equilíbrio Econômico Financeiro – EEF, previsto na Lei nº 8.666 / 1993, e, para novas concessões, também verificar a possibilidade de fundamentar os leilões pelo modelo da menor tarifa, conforme critério já adotado pelo Governo Federal.

a) Edson Giriboni -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 9-4-2008

a) José Zico Prado – Presidente
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