PARECER Nº 1504, DE 2008

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 2, DE 2004

De autoria do Deputado Jonas Donizette, a moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que, por intermédio do Ministério da Justiça, como órgão máximo executivo de trânsito da União, o Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, usando das atribuições contidas no inciso XI do artigo 12 do Código de Trânsito Brasileiro, elabore estudos e adote providências a fim de ser fixada para todo o território nacional a obrigatoriedade da implantação de semáforo sonoro para a travessia de pedestres, para orientar pessoas portadoras de deficiência da visão e que contenha sistema de informação a todos os pedestres do tempo disponível para a travessia da via pública.

Aprovada a proposição na forma do substitutivo da Comissão de Transportes e Comunicações , deve ter a seguinte redação final:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que, por intermédio do Ministério das Cidades, como coordenador do Sistema e órgão máximo normativo e consultivo do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, usando das atribuições contidas no inciso XI do artigo 12 do Código de Trânsito Brasileiro, elabore estudos e adote providências a fim de ser fixada para todo o território nacional a obrigatoriedade da implantação de semáforo sonoro para a travessia de pedestres, com a finalidade de orientar pessoas portadoras de deficiência de visão e, ainda, que o mesmo contenha sistema de informação do tempo disponível para a travessia de via pública.

É o nosso parecer.

a)Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 10-4-2008.

a)Roberto Massafera – Presidente

Roberto Massafera – Hamilton Pereira – Conte Lopes – Jorge Caruso
