PARECER  Nº  1649,  DE  2008
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 747, DE 2006
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe acrescenta o inciso III-A ao artigo 7º da Lei n.º 6.606, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe a respeito do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, estabelecendo alíquota de três por cento para veículos multicombustível.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.
Posteriormente, a matéria seguiu para exame da Comissão de Transportes e Comunicações, que também se manifestou por sua aprovação.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. Face à não manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento, compete-nos agora, na qualidade de relator especial, analisá-la quanto aos seus aspectos financeiros e orçamentários.
Ao fazê-lo, verificamos que a proposta pretende incluir os carros bicombustíveis na alíquota de 3% do Imposto sobre Veículos Automotores, como ocorre, desde 1996, com qualquer carro movido a álcool, gás natural ou eletricidade, com a edição da Lei n.º 9.459, de 1996. Entendemos que a Lei deve incluir novas tecnologias desenvolvidas, razão pela qual acreditamos, por não haver óbices, nos aspectos que nos compete analisar, que a propositura mereça prosperar.
Diante do exposto somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 747, de 2006. 
É o nosso parecer
a) Vinícius Camarinha - Relator Especial
