
Parecer nº  979            , de 2008.

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o RGL 10630/2007.

Trata-se de processo em trâmite perante esta comissão proposto pela Sra. Marie Yachouh que afirma ter sido vítima de abuso de autoridade e violência policial.

Consta nos autos do processo registro de ocorrência emitido pela Corregedoria da Polícia Militar no qual a Sra. Marie Yachouh alega ter sido vítima de abuso de autoridade em audiência no Fórum do Juizado Especial Cível, situado na Rua Vergueiro, ocasião na qual foi tratada com truculência, sendo humilhada e algemada desnecessariamente.

Consta, ainda, termo circunstanciado da ocorrência policial informando o crime de desacato de autoria da ora denunciante, tendo dois policiais militares como vítimas. O que evidencia a existência da situação conflituosa entre a denunciante e membros da Corporação da Polícia Militar.

Uma vez que os fatos narrados estão oficializados, bem como a denunciante ter quase 80 anos de idade e ser deficiente visual, cumpre a esta comissão solicitar providências das autoridades competentes, investigando os fatos no sentido de verificar eventual existência de violação dos direitos fundamentais da denunciante.

Isto posto, propomos o encaminhamento de ofícios ao Exmo. Sr. Secretário de Segurança Pública, ao Exmo. Sr. Comandante Geral da Polícia Militar e ao Exmo. Sr. Corregedor Geral da Polícia Militar solicitando providências. E após, os autos sejam arquivados.


É o nosso parecer.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios ao Secretário de Segurança Pública, ao Comandante Geral da Polícia Militar e ao Corregedor Geral da Polícia Militar, e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 27/3/2008

a) Vanderlei Siraque – Presidente

Vanderlei Siraque – Bruno Covas – Raul Marcelo – João Barbosa – Fernando Capez.
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