PARECER  Nº    976, DE 2008

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 10334, DE 2007

Trata-se de correspondência encaminhada pelos Senhores Luiz Arnaldo Alves de Lima, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, 95ª Subsecção – Itapira – São Paulo, e outros, denunciando a agressão sofrida pelas vítimas Luiz Carlos da Silva Rodrigues e Alex Rodrigo da Silva Rodrigues, por parte da Guarda Municipal da Cidade de Itapira.

O aludido documento originou este Processo RGL nº 10334, de 2007, que ora se submete à analise desta Comissão de Direitos Humanos.

Em sua peça, o representante da OAB local juntou Boletim de Ocorrência lavrado pelas vítimas, por lesão corporal dolosa e abuso de autoridade, onde narram que ao comparecerem à sede da Guarda Civil Municipal, para solicitar informações sobre uma das vítimas, foram agredidos, por motivos ainda a serem apurados.

Com efeito, seu relato dá conta de que ocorreu uma série de constrangimentos que ferem diretamente a Declaração Universal dos Direitos Humanos, já que há denúncias de supressão de direitos, violência arbitrária e abuso de autoridade, no mínimo.

É de se lastimar que, mesmo nos dias de hoje, ainda sejam levantadas suspeitas quanto à idoneidade dos profissionais que atuam em nome da segurança em geral. É exatamente por isso que a existência de órgãos externos, como é o caso desta Comissão, são de extrema importância para a manutenção e resguardo de todo e qualquer direito violado.

Desta forma, ante a gravidade das alegações aqui apresentadas, opinamos no sentido de que seja extraída cópia de inteiro teor destes autos, enviando-as por meio de ofício ao Senhor Secretário de Defesa Social do Município de Itapira, ao Procurador-Geral de Justiça do Estado e à Defensora Pública-Geral do Estado, a fim de que todos possam adotar, no respectivo âmbito de suas competências, as medidas necessárias para o esclarecimento de tais fatos.

Após isto, somos pelo arquivamento deste processo RGL 10334, de 2007.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios ao Secretário de Defesa Social do Município de Itapira, ao Procurador-Geral de Justiça do Estado e à Defensoria Pública-Geral do Estado, e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 27/3/2008

a) Vanderlei Siraque – Presidente

Vanderlei Siraque – Fernando Capez – Bruno Covas – Raul Marcelo – João Barbosa
