
PARECER Nº 981, DE 2008

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1.043, DE 2008.


Processo iniciado pelo ofício assinado pelo Sr. Donizete Alves da Silva, relatando que fora despejado do lote de nº 29 do Projeto de Assentamento Santa Cristina, bairro Santa Rosa, município de Mirante do Paranapanema.

Tal ato, produzido pelo Instituto ITESP e determinado pelo Poder Judiciário daquela Comarca, teria sido motivado pela alegação de que o particular não residia no lote e fazia uso da fração de reserva, fatos que por ele são negados. Diante disso, solicita a intervenção desta Comissão, no sentido de empreender esforços para reverter tal decisão.

Relatou, por fim, que cópias de igual teor foram encaminhadas ao Diretor Executivo do ITESP, à Secretaria de Justiça e Defesa da Cidadania, à Comissão de Direitos Humanos e Minorias da Câmara dos Deputados e à Ouvidoria Agrária Nacional (MDA).

Considerando os fatos narrados pelo oficiante, conclui-se pela expedição dos seguintes ofícios:

1. à Fundação ITESP, para que sejam esclarecidas as afirmações do oficiante, especialmente sobre os motivos e comprovações que levaram a Fundação a mover o pedido de despejo da área;

2. Ao Sr. Secretário de Estado de Justiça e Defesa da Cidadania, para conhecimento e acompanhamento.

3. Ao oficiante, para ciência da decisão.

Após o retorno das solicitações, das quais seja cientificado o Plenário desta Comissão, sejam estes autos arquivados.


É o parecer.

a) Raul Marcelo – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios à Fundação ITESP, ao Secretário de Estado de Justiça e Defesa da Cidadania e ao denunciante, e posterior arquivamento dos autos autos.

Sala das Comissões, em 27/3/2008

a) Vanderlei Siraque – Presidente

Vanderlei Siraque – Bruno Covas – Raul Marcelo – João Barbosa – Fernando Capez.
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