
PARECER Nº  982, DE 2007.

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1.045, DE 2008.


Processo iniciado por correspondência enviada pela Sra. Vera Fernandes Ribeiro, relatando a ocorrência de maus tratos aos adolescentes que cumprem medida sócio-educativa na unidade Franco da Rocha da Fundação CASA.

Segundo seu relato, as agressões são freqüentes, há falta de atividades e cursos profissionalizantes aos menores, que ficam trancados durante grande parte do dia. Ainda, declarou que são constantes os insultos e provocações, por parte dos funcionários e coordenadores.

Relatou, por fim, que essa situação de agressividade dos funcionários é de conhecimento da direção daquela unidade, sem que nada seja feito contra isso.

Os fatos relatados demonstram o descaso do Poder Público com a situação de internação dos menores, na medida em que sua finalidade de recuperação e re-inserção dos internos à sociedade não é cumprida, retratando como as instituições que deveriam educar acabam por se transformar em locais de tortura física e psicológica aos menores postos a seus cuidados.

Diante disso, cabe a esta Comissão de Direitos Humanos exigir a prestação de contas por parte dos responsáveis pela direção dos trabalhos, uma vez que não este um caso isolado, mas sim uma constante no histórico dessa Fundação.

Assim, este parecer se conclui no sentido de determinar-se a expedição dos seguintes ofícios e finalidades:

- à Presidente da Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (CASA), Sra. Berenice Maria Giannella, para conhecimento e tomada de providências quanto a tal denúncia, ao que deverá ser esta Comissão informada;

- ao Secretário de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania, Sr. Luís Antonio Guimarães Marrey, com cópia dos ofícios iniciais, para que tenha conhecimento da denúncia;

Após, seja o Plenário desta Comissão cientificado das respostas de tais ofícios, dando-se ciência à oficiante do decidido, sendo este procedimento arquivado.


É o parecer.

a) Raul Marcelo – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios à Presidente da Fundação  CASA e ao Secretário de Estado da Justiça e Defesa da Cidadania, e posterior arquivamento dos autos.Sala das Comissões, em 27/3/2008

a) Vanderlei Siraque – Presidente

Vanderlei Siraque – Bruno Covas – Raul Marcelo – João Barbosa – Fernando Capez.
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