
PARECER Nº 1077, DE 2007

 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 758, DE 2007

De autoria do nobre Deputado JONAS DONIZETTE, o Projeto de lei n.º 758, de 2007, tem o objetivo de dispor sobre a realização de Mutirões de Saúde.

 A propositura cumpriu pauta, na forma regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

           Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos estabelecidos pela XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, examinar a proposição quanto ao aspecto legal, constitucional e jurídico.
         A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos preconizados na Carta Bandeirante.

      Ressaltamos, ainda,  que a Constituição Estadual em seu artigo 220 dispõe que as ações e serviços de saúde são de relevância pública, cabendo ao Poder Público dispor, nos termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização e controle.

      Verificamos, também, ao examinar a Lei nº 8.080, de 1990, que a saúde é direito fundamental do ser humano e é dever do Estado garanti-la, formulando e executando políticas econômicas e sociais que visem a redução de riscos de doença e assegurem o acesso universal e igualitário às ações e aos serviços para sua promoção, proteção e recuperação.

        Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 758, de 2007.

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-10-2007

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Mauro Bragato – Roque Barbiere – João Barbosa – Davi Zaia – Antonio Salim Curiati – Rui Falcão – Ana Perugini
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