
PARECER Nº  1088, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 902, DE 2007.


De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina a adequação dos próprios do Estado destinados à prática de esportes para uso também dos portadores de necessidades especiais.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes, às 99ª a 103a Sessões Ordinárias (de 03/09 a 10/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


No seguir do procedimento regimental, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou dentro do prazo regimental e exarou parecer favorável à matéria.


Na seqüência, a propositura foi remetida à Comissão de Promoção Social, que dentro de sua competência, que é destinada a analisar o mérito da proposição, esta, exarou parecer favorável ao Projeto.


Posteriormente, a matéria seguiu ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na presente oportunidade, apreciá-lo nos termos do artigo 31, § 3º, do XIII Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator, verificamos que há cláusula orçamentária, presente no artigo 3° do projeto que indica com precisão, a origem dos recursos destinados a cobrir a execução das despesas que serão geradas com a aplicação futura da lei, o que encontra amparo com o disposto no artigo 25, caput, da Constituição Estadual, não havendo óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.


“Ex positis”, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 902, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Waldir Agnello – Relator
Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 2/4/2008

a) Bruno Covas - Presidente

Vitor Sapienza – Enio Tatto – Mário Reali – Roberto Engler - Bruno Covas


