
PARECER Nº   1123   , DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 926, DE 2008

O Presidente desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, Deputado Feliciano Filho, solicitou a autuação da documentação enviada pelo Senhor Luiz Fernando Magalhães, em que é sugerida a elaboração de projeto de lei com o objetivo de se implantar o Parque Estadual das Fontes do Ipiranga.
Após devidamente autuada, a matéria retornou a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 18, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o Senhor Luiz Fernando Magalhães, morador do bairro do Ipiranga, encaminhou a esta Assembléia Legislativa documentação sugerindo a implantação do PEFI – Parque Estadual das Fontes do Ipiranga, abrangendo os Institutos Botânico e Florestal, o Jardim Zoológico, o Instituto Geológico, a Secretaria da Agricultura e Abastecimento, o Centro de Exposições Imigrantes, o Centro de Logística e Exportação, o CPA (3.º BPM) da Polícia Militar, bem como a área onde se situa a Usina Industrial Alexandre Alipertti.
Em que pese aos elevados propósitos manifestados pelo solicitante, é bom destacar que o Parque Estadual das Fontes do Ipiranga foi criado pelo Decreto n.º 52.281, de 12 de agosto de 1969, tendo por origem o Parque da Água Funda, criado pela Lei n.º 10.353, de 17 de janeiro de 1969, como área de preservação permanente. 
Atualmente, o Parque Estadual das Fontes do Ipiranga (também conhecido como Parque do Estado) abriga as seguintes unidades: o Instituto de Botânica, o Jardim Botânico, o Jardim Zoológico, o Parque de Ciência e Tecnologia da USP, O CELEX – Centro de Logística e Exportação, da Secretaria da Agricultura, o Centro de Exposições Imigrantes, o Centro de Esportes, Cultura e Lazer, o. 97º Distrito de Polícia Militar e o 2º Batalhão da Polícia Ambiental do Estado de São Paulo. 
Ademais, a Secretaria do Meio Ambiente criou o Programa Multisetorial de Ecodesenvolvimento do Parque Estadual das Fontes do Ipiranga, com o objetivo de promover o desenvolvimento sustentável do Parque e ampliar a oferta de serviços e atividades nas áreas de conservação, pesquisa, educação, cultura, lazer e negócios, mediante a integração das unidades existentes. (fonte: WWW.ecopefi.sp.gov.br/conteudo/historico.html, link acessado por meio do portal do Governo do Estado de São Paulo)
Ante todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente que, após ciência do presente processo RGL n.º 926, de 2008, seja determinado seu arquivamento.



   É o nosso parecer.

a) Vinícius Camarinha – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo ciência aos Deputados e arquivamento.

Sala das Comissões, em 2-4-2008

a) Feliciano Filho – Presidente

José Bittencourt – Vanessa Damo – Feliciano Filho – Adriano Diogo – Rodolfo Costa e Silva – Lelis Trajano – Milton Leite Filho – Jonas Donizette
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