
PARECER Nº  1126, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 44, DE 2006

De autoria do nobre Deputado Cândido Vaccarezza e outros, o projeto em epígrafe objetiva declarar Área de Proteção Ambiental – “APA do Sauá” a região que especifica. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente que opinou favoravelmente à sua aprovação.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que inexistem óbices, da natureza financeira ou orçamentária à sua aprovação. Entretanto, em seu artigo 34, o projeto pretende autorizar previamente a celebração de convênios com entidades públicas ou privadas, sem qualquer mecanismo de controle de legalidade, ou prestação de contas junto ao Legislativo, para acompanhamento dos convênios, criando um precedente perigoso de abdicação do poder fiscalizador desta Casa. Por essa razão, a fim de aprimorar a proposta e garantir sua aplicabilidade no que tange a essa Comissão analisar, propomos a seguinte 

EMENDA

“Suprima-se o artigo 34 do Projeto de Lei n.º 44, de 2006, renumerando-se os demais.”

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 44, de 2006, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 25-3-2008

a) Bruno Covas – Presidente

Estevam Galvão – Bruno Covas – Waldir Agnello – Vitor Sapienza – Enio Tatto – Mário Reali
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