
PARECER N.º1112, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O 

PROJETO DE LEI N.º 260, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a anistiar parcialmente os débitos com IPVA.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Em seguida, a Comissão de Transportes e Comunicações opinou contrariamente à aprovação do projeto.

Por fim, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que o projeto pretende anistiar 50% dos débitos do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores aos contribuintes com débitos em exercícios anteriores à vigência da Lei que efetuarem o pagamento integral do IPVA do exercício no qual a lei entrar em vigência e comprovarem situação de precariedade econômica nos últimos cinco anos.

Dessa maneira, o projeto pretende criar uma renúncia de receitas. Segundo a Lei de Responsabilidade Fiscal, qualquer renúncia de receita deveria vir acompanhada de demonstração de que a pretendida renúncia está prevista na lei orçamentária e que não influenciará as metas de resultados fiscais previstas na Lei de Diretrizes Orçamentárias. O projeto não apresenta qualquer demonstração de que sua aprovação estaria cumprindo as determinações da Lei de Responsabilidade Fiscal. E inexiste na Lei n.º 12.788, de 2007, que dispõe sobre o orçamento do Estado para o exercício de 2008, qualquer previsão para o disposto pelo presente projeto.

Por esta razão, nos aspectos que nos cumpre examinar, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei n.º 260, de 2007.

É o nosso parecer

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 25/3/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Vitor Sapienza – Ed Thomas – Waldir Agnello – Mário Reali – Enio Tatto.
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