
PARECER Nº 1122    ,  DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO  MEIO AMBIENTE

SOBRE O PROJETO DE LEI N.  1175 DE 2007

De autoria do nobre deputado Davi Zaia o Projeto de Lei 1175, de 2007, dispõe sobre o teor de enxofre no diesel.

Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 120ª a 124ª Sessões Ordinárias, de 03 a 09/10/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Baleia Rossi foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada  a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto dispõe sobre o teor de enxofre no diesel.


Conforme sua justificativa o presente projeto  tem como finalidade garantir à população do nosso Estado melhor qualidade no ar que respiram.


A justificativa da presente propositura também cita estudos realizados pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo que comprovaram que o diesel comercializado no país é a principal fonte de poluição urbana, causando a morte de 3000 (três) mil pessoas anualmente na cidade de São Paulo.


Por esta razão, sendo uma questão ambiental intimamente ligada à  saúde da população, louvável a iniciativa da presente propositura  em limitar a emissão de enxofre proveniente do diesel comercializado em nosso Estado. 

Pelo exposto,  entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  1175 de 2007.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/4/2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – José Bittencourt – Vanessa Damo – Rodolfo Costa e Silva – Lelis Trajano – Milton Leite Filho – Adriano Diogo – Jonas Donizette.
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