
PARECER Nº 1213,  DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 526 DE 2007.

  
O Projeto de Lei nº 526, de 2007, de autoria do ilustre Deputado Jorge Caruso, tem como  objetivo denominar a estação Autódromo, da linha C , pertencente à CPTM,  de “Estação Autódromo – Santuário”.

No período que esteve em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual deliberou  favoravelmente à aprovação deste projeto.

Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada no mérito, conforme dispõe o artigo 31,  § 11 do Regimento Interno.

As informações contidas no corpo do projeto destaca que , nas proximidades da estação,  há um  templo religioso de alcance nacional e internacional  em que são celebradas missas pelo Padre Marcelo Rossi, havendo grande demanda de fiéis àquela localidade. 

O exposto na justificativa do autor  torna justa a homenagem de cunho religioso , considerando a importância que representa as missas que ocorrem no Santuário do Terço Bizantino, que, semanalmente,  abriga  milhares de pessoas, de diversas regiões do Brasil. 

Ressalto, ainda,  que a denominação sugerida “Estação Autódromo - Santuário” permitirá rápida identificação ao usuário, haja vista  o grande número de pessoas que se utilizam desse meio de transportes. 

Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei  526, de 2007, de autoria do Deputado Jorge Caruso.  

a) Campos Machado – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/4/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – João Caramez – Aldo Demarchi

