
 PARECER N.°  1223    , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1071, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Gennarino Di Lello” ao dispositivo de segurança de acesso ao Distrito Rodrigues Alves, localizado na Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado – SP 255, altura do km 196, no Município de São Manuel

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Gennarino Di Lello, nascido na Itália, foi um cidadão laborioso. Com muito empenho, o que o destacou em todas as suas atividades, foi um comerciante que se sobressaiu, colaborando sobremaneira com o desenvolvimento da cidade que escolheu para viver.  Sua árdua lida e seus arraigados princípios, além das grandes benfeitorias que realizou no Município de São Manuel, deixam para aqueles que com ele conviveram, o exemplo de uma pessoa digna, bondosa, honesta e perseverante. 

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1071, de 2007. 

    É o nosso parecer.

a) Roberto Morais  - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/4/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Antonio Mentor –João Caramez – Aldo Demarchi.
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