PARECER Nº 1420, DE 2008
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 1342, de 2007

O Projeto de lei n.º 1342, de 2007, de autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, tem por objetivo dar a denominação de “Luiz Néo” ao Instituto Médico Legal de São Carlos.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 151ª à 155ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 26/11 a 31/11/07, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e distribuído ao Deputado André Soares que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 09 e 10.


Em reunião da Comissão de Constituição e Justiça foi aprovado o parecer favorável, consoante decisão de fls.10v.


Na seqüência do trâmite legislativo a proposição foi enviada à Comissão de Segurança Pública, competindo-me, na qualidade de relator designado, fazer a análise do seu mérito de forma conclusiva, conforme prescreve o artigo 31, § 16, da XIII Consolidação do Regimento Interno.


Quanto ao mérito propriamente não há qualquer óbice à aprovação do projeto em tela, sendo certo que o homenageado, por tudo que foi relatado na justificativa da propositura, é merecedor da homenagem que o autor do projeto pretende fazer.


Portanto, nos manifestamos favoráveis à aprovação do PL 1342/2007.

a) Antonio Carlos - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-4-2008.

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Gilmaci Santos – Antonio Carlos – Conte Lopes

