PARECER N° 1435, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1111, DE 2007

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 1111, de 2007, de autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, que pretende estabelecer idade mínima de 18 anos, na data de inscrição do concurso público para ingresso como Soldado de 2ª Classe na Polícia Militar do Estado.

A propositura em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 112ª à 116ª Sessões Ordinárias, de 21 a 27/11/2007, nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno da Casa, tendo recebido uma emenda, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, ocasião em que, mediante alentada manifestação do nobre relator,  recebeu parecer favorável à sua aprovação na forma do substitutivo apresentado, e contrário à emenda nº 1.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, verificamos que a medida é oportuna, uma vez que possibilitará ao interessado, ou interessada, que contar com no mínimo 18 anos de idade na data de inscrição do concurso público para ingresso na Polícia Militar, poder efetuar a inscrição e prosseguir nas etapas seguintes. 

No entanto, consoante a brilhante exposição elaborada no âmbito da CCJ somos forçados a concordar que o substitutivo por ela apresentado adequará a mens legis à melhor técnica legislativa possibilitando que o projeto seja preservado e possa tramitar. 
Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1111, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ, e contrários à Emenda nº 1.

É o nosso parecer.

a)Olimpio Gomes - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 16-4-2008.

a)Conte Lopes – Presidente
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