
PARECER Nº 1451  , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 00870/2008



O Senhor Prefeito Municipal de Mombuca encaminhou ao nobre Deputado Antonio Mentor ofício solicitando a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 147.000,00 , destinados à reforma da Praça de Esportes “José Belanga – Nenão”, localizada à Rua XV de Novembro naquele município.



O referido pleito foi encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações, sendo então autuado para oportunamente ser examinado por este órgão técnico, nos termos do § 11 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.



Na condição de relator designado para emitir parecer, verificamos que trata-se de justa reivindicação daquela comunidade, que visa a preservação do bem público.



Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

                                                          INDICAÇÃO
“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção de medidas visando a liberação de recursos para a reforma da Praça de Esportes “José Belanga – Nenão”, no Município  de Mombuca.

                                     JUSTIFICATIVA

Localizado a 165 km da capital do Estado, Mombuca é um pequeno município que integra a Região Administrativa de Campinas.

De clima tropical e a 531 metros acima do nível do mar, faz divisa com as cidades de Rio das Pedras, Rafard, Capivari e Tietê.  Encontramos três microbacias pertencentes ao município a de Ribeirão Mombuca, Córrego São Matias e Córrego Dona Teodora.

Com economia formada pela cultura canavieira, já começam a se instalar as primeiras indústrias, como tecelagem, reciclagem, fábrica de móveis, graxas, óleos lubrificantes e metalúrgica.

Sendo um município pequeno, Mombuca se ressente , como todos os outros, da falta de lazer. As quadras e praças esportivas representam para a diminuta comunidade uma fonte de prazer e convívio.

O esporte, por sua vez, representa para os jovens um meio de interação, sadio e necessário. Não é difícil imaginar que um pólo esportivo bem implantado deverá retirar das ruas inúmeros jovens, que estarão livre dos perigos que o ócio oferece.

           A referida praça esportiva, implantada em 1.986, necessita de reforma, estando sem condições de uso, por não contar com investimentos desde a sua inauguração. A liberação desse recursos, certamente, cobrirão de satisfação a população mombuquense.


Diante do exposto, atentos às reivindicações da população de nosso Estado , apresentamos a presente indicação, que, certamente, receberá a máxima atenção por parte do Chefe do Poder Executivo.

É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 9-4-2008

a) José Zico Prado – Presidente

Rogério Nogueira – Roberto Morais – José Zico Prado – João Caramez – Edson Giriboni  - Orlando Morando – Antonio Mentor


