PARECER  Nº  1468,  DE  2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 288, DE 2007



De autoria do senhor deputado Baleia Rossi, a presente proposição objetiva autorizar ao Poder Executivo a criação do “Auxílio Esporte”, com a finalidade de dar atendimento a atletas amadores carentes.



Pauta e trâmite nos termos regimentais, com a apresentação de um substitutivo, este, de autoria do senhor deputado Simão Pedro.



A proposta sofreu deliberação junto a Comissão de Constituição e Justiça que entendeu de acolhê-la na forma do substitutivo do parecer, rejeitando a proposta oferecida na fase de pauta.



Na Comissão de Esportes e Turismo, a proposta logrou aprovação na forma do Substitutivo do parecer da Comissão de Constituição e Justiça.



Chega-nos agora, para que, sob a ótica desta comissão, possamos analisá-la.



E, em o fazendo, verificamos que a idéia do nobre deputado autor da matéria encontra-se contemplada na redação oferecida pela D. Comissão de Constituição e Justiça, visto que a disposição do texto legal acaba por tratar de situações bastante previsíveis e que, na sua ocorrência, podem alterar consideravelmente o programa já em curso em favor do nosso atleta.



Sob o aspecto financeiro, encontra-se contemplada a autorização necessária que viabiliza os recursos para a implantação do programa, caso seja essa a visão do Poder Executivo.



Portanto, no âmbito do que nos pertine, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 288, de 2007, do senhor deputado Baleia Rossi, na forma do substitutivo constante do parecer da Comissão de Constituição e Justiça e contrário ao de nº 1.

a) Estevam Galvão de Oliveira - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ e contrário ao de nº 1.

Sala das Comissões, em 16/4/2008

a) Bruno Covas - Presidente

Bruno Covas – Vitor Sapienza – Enio Tatto – Roberto Engler – Mário Reali – Milton Leite Filho

