
PARECER Nº                             , DE 2008.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0738, DE 2007.

De autoria  do nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei nº 0738, de 2007, autoriza o Poder Executivo a construir uma ponte sobre a Represa Billings ligando os Jardins Gaivota e Graúna, na Capital.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias (de 06/08/07 a 10/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer contrário à sua aprovação. Posteriormente, tendo sido rejeitado o Parecer do Relator da CCJ, foi designado novo Relator para o Voto Vencido, tendo o mesmo se manifestado favoravelmente a aprovação do referido Projeto de Lei.

A seguir, a propositura foi distribuída à Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, sendo este deputado designado para exarar o parecer pela referida Comissão.

Analisando o citado Projeto de Lei verificamos que se trata de uma medida de relevante importância para melhoria do sistema viário de uma região da capital densamente povoada, e que merece uma atenção especial do Governo Estadual, que sem dúvida alguma, não tem medido esforços para oferecer mais conforto e mais segurança no nosso trânsito. 

Ressaltamos que a construção dessa ponte sobre a Represa Billings ligando o Jardim Gaivota e o Jardim Graúna, na Zona Sul de São Paulo, proporcionará um desenvolvimento acentuado e melhoria da qualidade de vida para os moradores de vários bairros circunvizinhos, tais como, Jardim Lucélia, Grajaú, Jardim Eliana, Cantinho do Céu, Parque Recanto Cocaia, Gaivota, etc.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº0738, de 2007.

Sala das Comissões, em

Deputado Edson Giriboni

Relator   
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