PARECER Nº 1645, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 369, de 2006

De autoria do Senhor Governador, o Projeto em epígrafe autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, precedida de certame licitatório e por preço não inferior a avaliação, imóvel situado em Martinópolis.
Nos termos regimentais, o Projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 91.ª a 95.ª Sessões Ordinárias, tendo recebido 01 substitutivo. 

Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, para exarar parecer quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, esta manifestou-se favorável ao Projeto de Lei n.º 369, de 2006, e contrário à aprovação do substitutivo n.º 01. 

Na sequência, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser analisado conforme os aspectos definidos no artigo 31, § 7.º do Regimento Interno Consolidado.  

Expirado o prazo regimental, fomos designados Relator Especial em substituição à referida Comissão.    

Em o fazendo, verificamos que o Projeto de Lei n.º 369, de 2006, autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, precedida de certame licitatório e por preço não inferior à avaliação, imóvel situado em Martinópolis, não existindo óbices quanto à sua aprovação.  


Razão pela qual, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 369, de 2006 e contrários à aprovação do Substitutivo n.º 01. 

É o nosso parecer.  

a)Roberto Engler – Relator Especial

