
PROJETO DE LEI Nº  215, DE 2008

Dá a denominação de Martinho Zanin ao viaduto sobre a Rodovia Washington Luis - SP-310, no Município de Araraquara.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Martinho Zanin” o viaduto localizado no km 273 da Rodovia SP-310, no Município de Araraquara.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Martinho Zanin, filho de Domingos Zanin e Hermínia Alberoni, imigrantes italianos que vieram para o Brasil em 1888/1890, nasceu em Piracicaba no dia 20 de dezembro de 1911 e faleceu em Araraquara no dia 28 de agosto de 1974.


Martinho era um dos doze filhos que o casal Domingos Zanin e Maria Hermínia Alberoni Zanin tiveram quando ainda residiam em Piracicaba. Dos filhos do sexo masculino era o mais velho e, por isso, logo aos 12 anos de idade começou a trabalhar assiduamente junto com a família no pequeno sítio que possuíam, no qual cultivavam a lavoura de cana-de-açúcar para produção de açúcar mascavo e posteriormente produção de aguardente, no bairro rural chamado Água Santa, distante 10 km da cidade.

Casou-se em 1941 com Ignês Tonon Zanin com quem teve 10 filhos, sendo que cinco nasceram em Piracicaba e os demais em Araraquara.


A sua vida sempre foi pautada pelo trabalho árduo junto com a família e colaboradores, amparado pelo sentimento de fé cristã, humildade, integridade e caráter empreendedor. Sempre buscou, por meio da harmonia, a união da família na empresa e nos negócios.


Martinho viveu com a sua família, seus pais e mais dois irmãos em Piracicaba até 1948. Os outros três irmãos, que também trabalhavam com Martinho, já estavam em Araraquara desde 1942, local em que todos pretendiam um dia estabelecer-se definitivamente, onde hoje é a Usina Zanin Açúcar e Álcool Ltda.. Após esse momento Martinho, juntamente com os seus irmãos Francisco, José, Virgílio, Caetano, Antonio e Osvaldo puseram em prática o ideal de crescimento profissional no setor sucroalcooleiro enfrentando desafios financeiros, políticos e sociais.


Martinho Zanin sempre trilhou os seus caminhos com muita segurança, dedicação e respeito conseguindo, assim, ao longo de três décadas, imprimir uma filosofia particular na sociedade familiar que perdura até os dias de hoje.


Martinho dedicou-se em todos os setores da empresa, particularmente na indústria e no comércio.

Infelizmente, com sua morte prematura, aos 63 anos de idade, deixou um exemplo a toda família, bem como respeito e reconhecimento para com todos que com ele conviveram.


Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 1-4-2008

a) Roberto Massafera - PSDB
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