
PROJETO DE LEI Nº  216, DE 2008

.






      Dá denominação a viaduto que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ROTARIANO – Salvador Lopes” o viaduto localizado na Rodovia Raposo Tavares (SP 270)  Km 619+400 metros no trevo principal da entrada do Município de Presidente Venceslau.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                      Filho do Senhor Vicente Lopes e de Dona Maria Encarnação, Salvador Lopes nasceu em 15 de julho de 1916, no Município de Botucatu, Estado de São Paulo.



Casou-se com Dona Eny Melo Lopes e para coroar essa feliz união vieram os filhos Tânia Maria, Ana Maria e Salvador.



Empresário de sucesso, proprietário do Escritório “Setas Lopes”, em Presidente Venceslau, deixou importante contribuição ao Município onde viveu grande parte de sua vida.



Salvador, fundador do Rotary Clube em Presidente Venceslau, foi um verdadeiro apaixonado rotariano que em muito colaborou com todos os segmentos de atividade de sua querida cidade.



Faleceu no dia 10 de fevereiro de 2008, aos 91 anos, deixando impreenchível lacuna no coração de todos os venceslauenses que o conheceram.



A Câmara Municipal de Presidente Venceslau, em reverencia a memória do Senhor Salvador, aprovou por unanimidade o Requerimento de nº 53/2008, de autoria da ilustre Vereadora Luiza Nunes Bernardes, solicitando a este deputado se preste homenagem póstuma, por intermédio da apresentação de propositura objetivando a atribuição de seu nome ao viaduto localizado naquele município, por ser medida de extrema justiça.

Sala das Sessões, em 1-4-2008

a)  Davi Zaia - PPS
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