
PROJETO DE LEI Nº 
229, DE 2008

Dá denominação de "Professora Marina Amarante Ribeiro Vasques Sanches" a EE Jardim Real, município de Presidente Epitácio.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professora Marina Amarante Ribeiro Vasques Sanches" a Escola Estadual Jardim Real no município de Presidente Epitácio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de lei visa denominar de "Professora Marina Amarante Ribeiro Vasques Sanches" a Escola Estadual Jardim Real no município de Presidente Epitácio.

Figura de destaque na sociedade epitaciana, a Profª Marina teve sua história pessoal e profissional sempre voltada à área da educação, em especial no município de Presidente Epitácio.

Em várias escolas do município exerceu a função de professora, assistente de diretora, vice-diretora e diretora.

Após sua aposentadoria, presidiu a Associação de Professores Aposentados do Estado de São Paulo – APAMPESP, unidade de Presidente Epitácio, onde também auxiliou na implantação do Projeto “BBEducar”

A Profª Marina sempre foi lembrada como referência de conhecimento e dedicação entre os profissionais de educação, tanto no município como na região oeste paulista.

Pelas razões acima expostas, pedimos o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação do presente Projeto de lei nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 2/4/2008

a)  Mauro Bragato - PSDB
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