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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Cubatão, pela UltraMaratona 100 km de Cubatão, a se realizar-se neste domingo dia 6 de abril de 2008.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Clemon Silveira Castor, e ao Secretario de Esportes, o Senhor Jose Rubens Marino, na Praça dos Emancipadores, s/n vila Couto, CEP 11 510-039 e Rua Embaixador Pedro de Toledo, 365, Centro, CEP 11.510-039, ambos em Cubatão. 

JUSTIFICATIVA

A querida cidade de Cubatão tem já, sem dúvida, um lugar de grande destaque não só como um grande pólo industrial nacional, mas também uma das cidades mais importantes da Região da Baixada Santista. 

 A iniciativa de promover uma prova como esta de 100 km,  divididos em 10 voltas de 10 km em percurso totalmente plano e em piso asfaltado, tem inestimável valor à sociedade, pois incentiva os moradores e turistas a percorrerem as ruas e avenidas da cidade de Cubatão, desenvolvendo uma atividade física agradável e estimulante. 

Além do mais a prova estimula a integração, pois conta não só com a modalidade individual, masculina e feminina, como também a de revezamento, que é mista, para equipes de 5 atletas, sendo necessariamente um do sexo feminino. 

Certamente o evento incentivará a pratica de atividades esportivas em Cubatão e conseqüentemente na região.

A prática regular de exercícios físicos traz benefícios para todos os aspectos do organismo. Auxilia na melhora da força e do tônus muscular e da flexibilidade, fortalece os ossos e as articulações. No caso de crianças, pode ainda ajudar no desenvolvimento das habilidades psicomotoras.

Isso além da perda de peso, melhora do diabetes, diminuição do colesterol total. Todos esses benefícios auxiliam na prevenção e no controle de doenças, sendo importantes para a redução da mortalidade associada a elas. Já no campo da saúde mental, a prática de exercícios ajuda na regulação das substâncias relacionadas ao sistema nervoso, melhora o fluxo de sangue para o cérebro, ajuda na capacidade de lidar com problemas e com o estresse. Além disso, auxilia também na manutenção da abstinência de drogas e na recuperação da auto-estima. Há redução da ansiedade e do estresse, ajudando no tratamento da depressão. 

Já está comprovado também que a atividade física também exerce efeitos no convívio social do indivíduo, tanto no ambiente de trabalho quanto no familiar.

Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público pela iniciativa da realização da 3ª UltraMaratona 100 km de Cubatão, tendo em vista os inúmeros benefícios trazidos à sociedade, razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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