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O município de São Paulo será a sede de um dos grupos da Copa do Mundo de 2014, mas o Estado de São Paulo, por sua grandeza em todos os aspectos, pode oferecer mais para um evento esportivo que será realizado no Brasil após 64 anos.

A presente propositura deslumbra a possibilidade de indicar o município de Santos, e por conseqüência toda a Baixada Santista, para servir como sub-sede da Copa do Mundo de 2014, dispondo de toda a sua infra-estrutura esportiva para receber um selecionado do exterior.

A candidatura de Santos será uma justa homenagem a todos os brasileiros devido à rica história do município no futebol, sempre representado brilhantemente pelo Santos Futebol Clube, agremiação de biografia ímpar no esporte por sua coleção de vitórias em gramados de todo o mundo.

 O clube, representando pelo seu presidente, Marcelo Pirilo Teixeira, capitaneia uma grande mobilização, que envolve esportistas, empresários e toda a população da Baixada Santista para que o município receba uma delegação estrangeira.

A própria estrutura do Santos Futebol Clube, com seu centro de treinamentos de vanguarda, com estrutura de recuperação e alojamento para atletas, ficará à disposição da equipe que tiver como casa a Baixada Santista durante a Copa.

Acima de tudo, os jogos preparatórios poderão ser realizados no mítico Estádio Urbano Caldeira, a Vila Belmiro, palco de uma das maiores equipes de futebol que o mundo já viu e que foi a arena maior do Atleta do Século, Édson Arantes do Nascimento, o Pelé.

Frente ao exposto, estando evidenciados o interesse a e relevância de que a matéria se reveste.

.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da Republica, a fim de que determine ao Ministério dos Esportes, esforços junto às Federações, Confederações e Entidades competentes,  para designar o Município de Santos como subsede  do Copa do Mundo de Futebol no Brasil, em 2014.

Sala das Sessões, em 10/4/2008

a) Luciano Batista 
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