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             A presente propositura visa sensibilizar os Deputados Federais e Senadores, em especial os da base  paulista,  no intuito de pressionar as autoridades do Governo Federal para incluir o Aeroporto Civil Metropolitano, na Base Aérea de Santos, em Guarujá,  no Programa de Aceleração de Crescimento (PAC) dos Aeroportos, cujo  programa destina verbas para reformas e ampliações em 34 aeródromos do Pais.


  De acordo com o presidente da Infraero, Sérgio Gaudenzi, que no dia 1º de abril de 2008 vistoriou a área onde o equipamento será instalado, o local é ideal para a criação de um novo aeroporto civil.


   Gaudenzi, inclusive, manifestou o interesse da Infraero em administrar o aeroporto quando ele estiver em atividade, sob o argumento de que o mesmo deverá ser um dos mais requisitados pela aviação comercial do País.


O referido aeroporto  deverá ser incluído no PAC dos  Aeroportos, visto que em funcionamento, ele poderá ajudar a desafogar o tráfego aéreo da Capital paulista, além de servir ao transporte de cargas de forma integrada ao Porto de Santos.


Para que o projeto se torne viável, é preciso ampliar os investimentos federais no aeroporto, com a inclusão da obra no PAC do setor.


Ante o exposto propomos a seguinte Moção:

                    A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para os  Excelentíssimos  Senhores  Presidentes  do Senado  Federal e da Câmara dos Deputados para  que promovam as medidas necessárias  e competentes visando à inclusão do aeroporto civil metropolitano na  Base Aérea de Santos, em  Guarujá, no  PAC dos Aeroportos.

Sala das Sessões, em 10/4/2008

a) Luciano Batista 
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