
REQUERIMENTO Nº 
1297
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JUQUIÁ, pelo aniversário do município, a ser comemorado no último dia 10 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1829, Felipe Fernandes fundou o povoado de Santo Antônio de Juquiá (que em tupi-guarani significa “corvo de boca larga”) nas margens do rio que lhe deu o nome, afluente do rio Ribeira de Iguape. Em 1830, foi construída uma capela com o mesmo nome. Elevado a freguesia do município de Iguape em 16 de abril de 1853, teve sua denominação alterada para Juquiá, em 31 de março de 1938; nesse mesmo ano, em 30 de novembro, agora distrito, foi transferido para o município de Prainha, atual Miracatu. Foi ponta de linha da Estrada de Ferro Sorocabana, no ramal que ligava a cidade de Santos ao litoral sul, inaugurando a estação nas primeiras décadas do século XX. Em 24 de dezembro de 1948, Juquiá foi elevada a município, vivendo basicamente do cultivo da banana e da exploração do palmito.

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro município, quero parabenizar todos os seus munícipes e as autoridades pela passagem dessa data.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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