
PROJETO DE LEI Nº  279 , DE 2008

Dá denominação de "João Padula Nomelini" a marginal esquerda da SP 333 - Rodovia Abrão Assed, em Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

           
Artigo 1º - Denominar-se-á “João Padula Nomelini”, a marginal esquerda da SP 333 – Rodovia Abrão Assed, localizada entre o km 51,28 (dispositivo de acesso ao Portal dos Ipês) e km 54,10 (dispositivo de acesso ao Recreio Anhanguera), em Ribeirão Preto.

          Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

  
Filho de uma família humilde, o ribeirãopretano João Padula Nomelini, trilhou, desde muito cedo, uma trajetória de vitórias e sucesso.

Em 1956 casou-se com a sra. Isolina Canesin Nomelini. Da união, nasceram os filhos Gilberto, Regina, Márcia, Kátia e Cristina, além de 11 netos.

Infelizmente em 26 de outubro de 2007 ele faleceu, deixando um legado de dignidade, competência e vitórias.

Começou sua carreira aos 13 anos de idade, na Indústria Brasileira de Aparelhos Dentários, onde trabalhou por 25 anos, chegando, inclusive, a exercer a função de gerente industrial. 

Em 1971 montou a Mathias Equipamentos Odontológicos, primeira fábrica nacional de aparelhos de Raios-X.

Em 1974, através da parceria com empresários japoneses, fundou a Belmont do Brasil Equipamentos Odontológicos. 

Mas o empreendedorismo de João Padula Nomelini não parou por aí. Em dezembro de 1976 fundou a Gnatus Indústria e Comércio de Articuladores Ltda., especializada na fabricação de articuladores para prótese dentária, que começou com apenas quatro colaboradores, em uma pequena unidade. 

Hoje a Gnatus Equipamentos Odontológicos está instalada em um parque industrial de 130.000 m²  e exporta para mais de 135 países, ocupando lugar de destaque no cenário odontológico nacional e internacional.

Em outubro de 1984, quando foi comemorado o centenário da implantação dos Cursos de Odontologia no Brasil, foi condecorado pelo Sindicato dos Odontologistas de São Paulo com o Diploma de Honra e Medalha Comemorativa pelos relevantes serviços prestados a Odontologia Brasileira. 

Em 1996 e 1997, consecutivamente, recebeu o Prêmio Destaque na Odontologia, concedido pela Associação Brasileira de Cirurgiões Dentistas do Rio de Janeiro.

Em março de 2006 recebeu o Diploma de Reconhecimento da Universidade de São Paulo pela comemoração dos 30 anos de fundação da Gnatus e 60 anos de serviços relevantes prestados à odontologia nacional.

João Padula Nomelini dedicou sua vida a odontologia nacional e colaborou diretamente com inúmeros municípios, entidades e associações.

Sala das Sessões, em 17-4-2008

a)  Rafael Silva - PDT

SPL - Código de Originalidade: 793450 170408 1004


