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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santa Cruz das Palmeiras, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 3 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Gilcimar Dantas, na Praça Condessa Monteiro de Barros, 507 – CEP: 13.650-000, e à Vereadora Celina Maria Rizzi, Presidente da Câmara Municipal, na Rua Coronel Penteado, 500, CEP: 13.650-000.
JUSTIFICATIVA

A origem do Município de Santa Cruz das Palmeiras está ligada ao povoamento, iniciado em 1870. 

Sabe-se que Manuel Valério do Sacramento providenciou a construção de uma pequena capela, em 3 de maio de 1876, em louvor a Santa Cruz.  

O vilarejo que se formou ao redor da capela passou a ser chamado de Santa Cruz dos Valérios e progrediu com a construção de muitas casas. 

A doação de terras de uma fazenda do nome “Palmeiras”, proposta pela Condessa Maria Eugênia Monteiro de Barros, então proprietária de parte da fazenda, impulsionou o surgimento da cidade

Com a criação da vila, em 1885, houve um crescente desenvolvimento de Santa Cruz das Palmeiras, sendo que em 1905, o nome do Município foi alterado para Palmeiras e em 1944 voltou a ser chamado de Santa Cruz das Palmeiras.

O Município de Santa Cruz das Palmeiras está localizado na Bacia do Rio Mogi Guaçu, a 30 Km da Rodovia Anhanguera, à nordeste do estado, tendo uma população de,  aproximadamente, 26.342 habitantes.

Santa Cruz das Palmeiras tem sua economia básica ligada à agricultura. 

A condição de saneamento básico no Município é considerada boa, atendendo a 100% da população. 

Embora o Município não possua usina de reciclagem de lixo, a população vem sendo conscientizada sobre a importância da separação do lixo reciclável. 

Atualmente a coleta do lixo doméstico é efetuada diariamente pela Prefeitura Municipal e atende a todas as residências, sendo este depositado em aterro sanitário, recém implantado. 

Não se pode deixar de ressaltar a enorme hospitalidade dos moradores do Município.

Nada mais justo, portanto, que nesta data tão importante, homenagear os munícipes de Santa Cruz das Palmeiras, que tanto fazem pelo desenvolvimento daquela cidade.

Sala das Sessões, em
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