
PROJETO DE LEI Nº  309, DE 2008

Inclui no Calendário Turístico do Estado a “Romaria dos Cavaleiros de Santo Expedito”

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado a “Romaria dos Cavaleiros de Santo Expedito”, a ser comemorado, anualmente, no dia 19 de abril, no município de Santo Expedito.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Romaria  dos Cavaleiros teve início em abril de 1997 com a vinda de romeiros de São Paulo que chegaram a cavalo no município de Santo Expedito liderados pelo Coronel PM  Pedro Pereira Matheus, devoto de Santo Expedito, para agradecer a graça recebida por ocasião da cura de grave efermidade de sua mãe.

Outros companheiros se solidarizaram com o gesto do Coronel e o dia 19 de abril passou a ser um evento, atraindo devotos do Santo e também de admiradores da Romaria dos Cavaleiros, crescendo de tal maneira que todos  os outros dias 19 de cada mês, o município de Santo Expedito passou a receber milhares de devotos para a missa tradicional das 15h00 em praça pública, criada especialmente para atender a esses fiéis.

A Romaria dos Cavaleiros completou, neste 19 de abril de 2008, 11 anos de tradição, fé e muita organização, atraindo mais e mais cavaleiros e amazonas, que passam dias pelas estradas, dormindo em redes até o grande dia, onde adentram a avenida principal do município de Santo Expedito, em meio a uma multidão que os aguarda ansiosamente, entre uma missa campal e outra, somando mais de 1000 (mil) cavaleiros e amazonas que se confraternizam ao final, num almoço, enquanto os animais descansam.

São estes os motivos da apresentação do presente projeto, razão pela qual solicito o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 29/4/2008

a) Ed Thomas - PSB


