Emenda nº 1, ao Projeto de lei Complementar nº 17, de 2008

SL nº 112, de 2008

Efetuem-se no artigo 1º do Projeto de lei Complementar em epígrafe, as seguintes alterações:

a) No inciso I:  Dê-se nova redação ao artigo 8º:

“Artigo 8º - A elevação do servidor integrante da classe de Escolta e Vigilância Penitenciária enquadrado no nível de vencimentos II e subseqüentes para o nível imediatamente superior processar-se-á por meio de promoção a ser realizada anualmente.”

b) No inciso II: Dê-se ao § 3º do artigo 9º, a seguinte redação:

“§ 3º - Obedecidos os interstícios e as demais exigências estabelecidas em regulamento, deverão ser promovidos, anualmente, 20% (vinte por cento) do contingente de cada nível, existentes na data base do respectivo processo de promoção, sendo 10% (dez por cento) por antiguidade e 10% (dez por cento) por merecimento.”

c) No inciso III:

Suprima-se o item 5 do § 4º do artigo 9º.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por objetivo fazer com que todos os anos, obrigatoriamente, sejam promovidos 20% (vinte por cento) dos Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária e que 10% (dez por cento) das promoções se dê por antiguidade e 10% (dez por cento) por merecimento e também fazer com que os Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária que forem nomeados para cargo em comissão não caracterizado como especifico da  classe, mesmo que no âmbito dos estabelecimentos penitenciários da Secretaria da Administração Penitenciária, tenham interrompido o interstício mínimo para a promoção.

Sala das Sessões, em 17-4-2008.

a)Roberto Felício 

