Emenda nº 22, ao Projeto de lei nº 356, de 2008
SL nº 190, de 2008 
Inclui o § 1° ao Artigo 7°, renumerando o Parágrafo único para § 2°:

“Artigo 7º - ...

§ 1° - Competirá ao Poder Executivo supervisionar a gestão da INVESTE SÃO PAULO, observadas as seguintes normas:

I - o Poder Executivo definirá os termos de contrato de gestão que vier a ser firmado pela INVESTE SÃO PAULO e estipulará as metas e objetivos, os prazos e responsabilidades para sua execução e especificará os critérios para avaliação da aplicação dos recursos à ela repassados;

       

II - o orçamento-programa da INVESTE SÃO PAULO para a execução das atividades previstas em contrato de gestão será submetido anualmente à aprovação do Poder Executivo;

        

III - o contrato de gestão assegurará ainda à Diretoria Executiva da INVESTE SÃO PAULO a autonomia para a contratação e a administração de pessoal, sob regime da Consolidação das Leis do Trabalho;

                

IV - o contrato de gestão estipulará limites e critérios para a despesa com remuneração e vantagens de qualquer natureza a serem percebidas pelos empregados da INVESTE SÃO PAULO, e conferirá à Diretoria Executiva poderes para fixar níveis de remuneração para o pessoal da entidade, em padrões compatíveis com os respectivos mercados de trabalho, segundo o grau de qualificação exigido e os setores de especialização profissional; 

V - o processo de seleção para admissão de pessoal efetivo da INVESTE SÃO PAULO deverá ser precedido de concurso púbico na forma estabelecida pela Constituição Federal; e

        

VI - o contrato de gestão poderá ser modificado, de comum acordo, no curso de sua execução, para incorporar ajustamentos aconselhados pela supervisão ou pela fiscalização.

...”

JUSTIFICATIVA

A presente Emenda visa aperfeiçoar o presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 27-5-2008.

a)Roberto Felício 
