PARECER Nº 1837, de 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANCA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 665, DE 2007

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0665, de 2007, de autoria da ilustre Deputada Célia Leão, por meio do qual objetiva estabelecer critérios para o credenciamento de médicos e psicólogos para a realização de exames de aptidão na obtenção da permissão e renovação da Carteira Nacional de Habilitação. 

A propositura em apreço cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 73ª à 77ª Sessões Ordinárias (de 06/07/07 a 02/08∕07), nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação.

Prosseguindo, vem agora distribuída a esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, haja vista competir a esta Comissão dizer da proposição nos seus aspectos relacionados à segurança pública, à Polícia Civil e à Polícia Militar, nos termos do § 16, do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao apreciarmos a propositura verificamos que a justificativa demonstra, à saciedade, a necessidade de adoção da medida preconizada a qual se apóia em estudos que levam em consideração a importância epidemiológica dos acidentes de trânsito como causa de morbimortalidade e  que o principal vetor desta acidentogênese é o fator humano.

Desse modo, todo esforço que for canalizado no sentido de aperfeiçoar os métodos e a seleção de profissionais com responsabilidade pela aferição da aptidão de candidatos à condução de veículo, visando a evitar que indivíduos sem condições para manejá-los com segurança e gerenciar riscos sejam inseridos no universo do trânsito, deve ser acolhido e corroborado.  

Nesse sentido não há necessidade de se acrescentar quaisquer outros comentários ou observações ao que foi expresso pela autora do projeto que, com a medida, apresenta mais uma forma criteriosa de selecionar profissionais, cujos atos praticados contribuem diretamente para melhoria da qualidade da segurança pública do Estado de São Paulo. 

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0665, de 2007.
a)Olimpio Gomes - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31-10-2007.

a)Conte Lopes – Presidente

Antonio Carlos – Jorge Caruso – Olímpio Gomes – Conte Lopes

