PARECER  N° 1832,  DE  2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 628, DE  2007

De autoria do nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o projeto em epígrafe visa autorizar o Poder Executivo a instituir o Programa “Caminho das Artes”, nas escolas da rede estadual de ensino do Estado de São Paulo.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação, nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a instituição de um programa que aproxime nossos estudantes e educadores do universo cultural proporcionará sua inclusão neste meio, muitas vezes distante seja por falta de conhecimento, seja por razões econômicas, como também lhes propiciará ampliação do conhecimento geral, permitindo uma maior consciência pessoal. 

A partir de experiência já realizada com grande sucesso com os alunos da rede pública estadual, sabemos que possibilitar o acesso à cultura têm efeitos e benefícios certos, permitindo um aprendizado mais lúdico, principalmente numa sociedade onde crianças e adolescentes convivem com uma violência ilimitada. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 628, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Rita Passos – Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Amary – José Bruno – Roberto Felício

