PARECER nº 1984, de 2008 

da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia sobre o Projeto de Lei Nº 1024, de 2007



De iniciativa da Nobre Deputada Dárcy Vera, o Projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do “Acessa São Paulo” em Severínia.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de nº107ª a 111ª (de 14/09/07 a 20/09/07), não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento interno consolidado, sendo que a referida Comissão exarou parecer favorável à matéria.


Posteriormente o Projeto supracitado foi encaminhado a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para apreciação consoante disposição contida no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois o programa “Acessa São Paulo” nasceu da necessidade de levar à população as novas tecnologias da informação e comunicação, em especial o acesso à internet, visando a promoção do desenvolvimento social, cultural, intelectual e econômico dos cidadãos que vivem no Estado de São Paulo. Vale enfatizar que os resultados alcançados desde o seu surgimento o tornaram reconhecido como um dos maiores e melhores do país.


Para atender a população em suas diferentes necessidades e atingir seus objetivos de inclusão digital, o referido Programa possui três tipos distintos de postos, cada um com características especiais. Há os postos comunitários, implantados em parceria com entidades comunitárias, em sua maioria localizadas na periferia da capital; os municipais, implantados em parcerias com prefeituras paulistas e os postos públicos de acesso à internet, implantados em parceria com secretarias e órgãos do Governo do Estado.


Assim sendo, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposta, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei 1024, de 2007.


a)Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19-12-2007.

a)Célia Leão – Presidente

Pedro Tobias – Célia Leão – Said Mourad – Patrícia Lima – Dárcy Vera
