Parecer nº 2061, de 2008 

da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 104, de 2008



De autoria do Deputado Pedro Tobias, o Projeto de lei nº 104, de 2008, pretende denominar de “Manoel Alves de Lima” o dispositivo de acesso localizado no Km 359,500, da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP – 294, em Piratininga.

                      
Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 15ª a 19ª Sessões Ordinárias (de 29/02/08 a 06/03/08), período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, conforme certidão a fls. 04.




Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se pela aprovação do Projeto de lei em discussão, na forma do substitutivo ali apresentado, nos termos do parecer da lavra do Deputado Antonio Salim Curiati às fls. 07 e 08. 




Agora na Comissão de Transportes e Comunicações, nos compete, na qualidade de relator designado examinar a proposição, conforme o previsto no § 11º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 




Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa em destaque almeja denominar o dispositivo de acesso e retorno localizado no Km 359,535 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no município de Piratininga, cujo homenageado fez por merecer tamanha honraria, sobretudo se levarmos em consideração, as inúmeras razões da justificativa da presente iniciativa.




Nessa senda, na órbita da nossa competência, entendemos a iniciativa justa e oportuna. 




Sendo assim, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 104, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.       

a)Orlando Morando - Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo apresentado pela CCJ e prejudicado o projeto, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-5-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente
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