PARECER Nº 2124, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O 

PROCESSO RGL Nº 1862, DE 2008



O Senhor Edson Antonio Pereira, Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia, por meio do Ofício nº 751/2007, cópia da Moção nº 152/2007, de autoria de todos os Vereadores daquela Casa Legislativa, solicitando, com urgência, a construção da marginal prevista no projeto original de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), especificamente no seu trecho compreendido entre as Rodovias Brigadeiro Faria Lima e Comendador Pedro Monteleone, objetivando ligar, passando pelo antigo trevo da Avenida Quito Stamato, o Bairro Alto da Boa Vista com o novo dispositivo de acesso, na Rua Barretos.



Através do Of. CTC nº 30/2008, do Senhor Presidente desta Comissão, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.



Como relator designado por este órgão, verificamos que os Vereadores da Câmara Municipal de Bebedouro trazem reivindicação da população daquele município, que foram prejudicados pela não execução da marginal, previsto no projeto original de duplicação Rodovia SP-322, o que vem causando grandes transtornos aos moradores dos bairros circunvizinhos, além do iminente perigo de atropelamento.



Diante dos motivos expostos, propomos à deliberação dos nobres pares a seguinte

                                        INDICAÇÃO



“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que se digne determinar, aos órgãos competentes, providências urgentes visando a construção da marginal  prevista no projeto original de duplicação da Rodovia Armando de Salles de Oliveira (SP-322), especificamente no seu trecho compreendido entre as Rodovias Brigadeiro Faria Lima e Comendador Pedro Monteleone, objetivando ligar, passando pelo antigo trevo da Avenida Quito Stamato, o Bairro Alto da Boa Vista com o novo dispositivo de acesso, na Rua Barretos.”



É o nosso parecer.

a)Campos Machado – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 14-5-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – João Caramez – Enio Tatto – Aldo Demarchi
