
PARECER Nº  2123, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº  01858/2008




O Senhor Reginaldo Sacomani, Presidente da Câmara Municipal de Penápolis, e o Senhor Mário de Souza Lima, Prefeito Municipal de Barbosa  remeteram ao Senhor Presidente desta Comissão através dos Ofícios nºs. 226/2008 e  094/2008, respectivamente, solicitando a implantação do “Programa Melhor Caminho”  para as Estradas  Municipais BOS 376 e PNP 015,  que fazem a ligação destes municípios. 




Através do Ofício CTC 039/2008, do Senhor Presidente desta Comissão, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser  analisada por este órgão técnico nos termos do § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.




Como relator designado por este órgão, verificamos que tal solicitação se deve ao fato da referida estrada,  que possui no município de Penápolis, um trecho de 13 quilômetros (PNP-015)  e o restante no município de Barbosa (BOS-376),  necessitar urgentemente de manutenção.




Diante dos motivos expostos, propomos à deliberação dos nobres pares a seguinte 

                                                   INDICAÇÃO

                                  “INDICAMOS,com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que se digne determinar, aos órgãos competentes, providências urgentes visando a  inclusão das Estrada Municipais BOS 376 e PNP 015, que ligam os municípios de Barbosa e Penápolis, ao Programa Melhor Caminho.”




É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões ,em 14-5-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – João Caramez – Enio Tatto – Aldo Demarchi
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