
 PARECER N.(   2125  , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 1863, DE 2008

Os autos do processo em epígrafe originaram-se de solicitação do Presidente desta Comissão no sentido de que fosse autuada e protocolada documentação encaminhada pela Câmara Municipal de Piracicaba.

A documentação referida consiste em moção de apelo solicitando urgência na votação do Projeto de Lei n.° 3.876/04, que transforma em doloso o crime de trânsito decorrente de “rachas”, e apensados.

Justifica-se a medida pelo fato de o Código de Trânsito Brasileiro prever para a infração de “racha” apenas a pena de detenção de 6 meses a 2 anos, multa e suspensão ou proibição de se obter a permissão ou a habilitação para dirigir veículo automotor.

Considerando os altos índices de acidentes no trânsito, especialmente por parte de motoristas alcoolizados, pretende o autor da propositura que sejam tornadas mais severas as penas cominadas àqueles que pratiquem “rachas”, o que se dará com a aprovação do projeto supramencionado.

Isto posto, apresentamos a seguinte 

MOÇÃO

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Senhores Presidente da República e Presidente do Congresso Nacional no sentido de ser aprovado o Projeto de Lei n.° 3.876, de 2004, que transforma em doloso o crime de trânsito decorrente de “rachas”, e demais projetos apensados.

Pelo exposto, nosso parecer é pela apresentação da Moção supra.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo moção.

Sala das Comissões, em 14/5/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
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