
PARECER Nº 2138 , DE 2008

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei nº 1397, de 2007


Da autoria do nobre deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei nº 1397, de 2007, Proíbe a realização de eventos com bebidas liberadas (open bar”) no Estado.


Nos termos regimentais, o Projeto de Lei, esteve em pauta nos dias correspondentes às 163ª a 167ª Sessões Ordinárias (de 12/12 a 18/12/2007), não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.


Foi a propositura encaminhada às Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública, tendo recebido parecer favorável da primeira às fls 04 e 05, o qual foi aprovado em 09 de abril de 2008.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública para ser exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a medida é meritória, pois, conforme justifica o autor, o álcool atinge proporções alarmantes, sendo, inclusive, porta de entrada de outras drogas ilícitas.


Por outro lado, alguns municípios que adotaram o fechamento dos bares em determinados horários, observaram seus índices de criminalidade diminuírem sensivelmente, pois, é fato que o consumo de álcool está relacionado diretamente com a violência.


Assim, no que se refere a segurança pública entendemos que a proposta virá contribuir para uma diminuição, mesmo que pequena, da violência no nosso Estado, desistimulando o consumo do álcool, especialmente pelos nossos jovens.  



Assim, por estes motivos, somos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto de Lei nº 1397, de 2007.

a) Antonio Carlos – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-5-2008

a) Conte Lopes – Presidente

Conte Lopes – Olímpio Gomes – Vanderlei Siraque – Roberto Engler – Jorge Caruso

