PARECER Nº 2140, DE 2008

da Comissão de Agricultura e Pecuária, sobre o Projeto de Lei nº 1440, de 2007

De autoria da Deputada Ana Perugini, o Projeto de Lei n.º 1440, de 2007, institui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo, a Semana Estadual dos Assentados e dá outras providências. 

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça e Agricultura e Pecuária.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, exarou parecer favorável à propositura, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Agricultura e Pecuária.

A pretendida homenagem é de cunho político humanitário, vez que a luta pela terra remonta à colonização.

Existem diversos movimentos contrários às grandes propriedades e que evocam o uso social da terra, priorizando a ocupação e fixação de grupos familiares no campo.

Assim surgiram os assentamentos rurais, resultado da luta pela obtenção do direito de ter um lugar para chamar de seu, com a conseqüente alteração do extrato social, na nova condição de dono da terra.

A desapropriação por interesse social e a política do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, INCRA, possibilitou o assentamento de parcela significativa da população do campo.

A instituição da Semana Estadual dos Assentados, é sem dúvida a representação simbólica mais expressiva da conquista social e do reconhecimento da luta dessa população, que hoje trabalha e vive da terra.

Assim, reconhecendo a importância da matéria, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1440, de 2007. 

a)Mauro Bragato – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-5-2008.

a)José Bittencourt – Presidente
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