
PARECER Nº 2159, DE 2008

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3024, DE 2008.


O Excelentíssimo Governador José Serra enviou a esta Casa, através da Mensagem nº 036/2008, alterada pela mensagem 048/2008, a indicação dos nomes do Sr. Aderbal de Arruda Penteado Júnior para exercer a função de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Energia da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP, para cumprir mandato de 05 (cinco) anos, e do Sr. Zevi Kann, para exercer a função de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Distribuição de Gás Canalizado da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP, para cumprir mandato de 05 (cinco) anos, ambos nos termos do que dispõe o art. 16 da Lei Complementar nº 1.025, de 7 de Dezembro de 2007. 


O ofício do Excelentíssimo Governador, chegou à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo no dia 28/04/2008, e a este Relator no dia 15/05/2008, desta forma, o relatório supra está dentro do prazo legal de 30 (trinta) dias.
Na Reunião Ordinária da Comissão de Serviços e Obras realizada no dia 21/05/2008, esta Comissão ouviu as duas pessoas indicadas pelo Sr. Governador, sendo efetuados alguns questionamentos por parte dos deputados Alex Manente, Roberto Massafera, Samuel Moreira, Mário Reali, além do nobre Presidente Sebastião Almeida.   

O setor de energia e gás já estava anteriormente a criação da ARSESP, sendo regulado pela CSPE (Comissão de Serviços Públicos de Energia), a criação de nova agência incluiu o setor de saneamento no ambiente regulatório. Os dois indicados pelo nobre Governador, motivo desta relatoria, já faziam parte dos quadros da CSPE, agora ARSESP, sendo certo que praticamente apenas renovaram seus mandatos. 

A nomeação dos dois diretores,é necessária para o bom andamento da reguladora, porém devemos nos ater a defender uma postura mais agressiva e propositiva aos interesses dos consumidores que são constantemente lesados.

Conforme o próprio Dr. Aderbal de Arruda Penteado Júnior, diretor sabatinado, afirmou, infelizmente os interesses das concessionárias muitas vezes se sobrepõe ao consumidor, já que se tratam de conglomerados econômicos, que possuem um corpo de profissionais e de ferramentas de coerção bem remunerados e agéis.
Este relator em sua sabatina, salientou a atitude impositiva das concessionárias de energia elétrica, mais especificamente a AES Eletropaulo, que constantemente impõe ao consumidor taxas ilegais, cobranças indevidas como no caso de cobrança de uso indevido de energia, quando de maneira unilateral, sem nenhuma comprovação obriga o consumidor a assinar Termo de Confissão de dívida por ter feito suposta ligação ilegal a sua rede, e esta dívida, na maioria das vezes inexistente, abala toda a economia do consumidor.

O Deputado Mario Reali indagou em sua sabatina a legitimidade da renovação dos mandatos dos Diretores, por já participarem do quadro dirigente da CSPE, deveriam, na análise do nobre parlamentar, ingressarem no quadro da nova reguladora ARSESP, após um período de quarentena que segundo os dirigentes ouvidos  fora cumprido.

Cabe salientar, que a ARSESP, com autonomia financeira e aumento dos seus quadros não pode frustrar sua existência, que não é somente acrescentar a questão do saneamento no ambiente regulatório, mas sim de unir todos os ambientes regulados de serviços públicos na esfera estadual de maneira imparcial. Esperamos que a ARSESP ao  contrário da CSPE, intervenha de maneira decisiva nas relações das concessionárias e dos usuários de serviços públicos regulados,  com coragem em suas decisões, para combater grandes interesses econômicos das empresas detentoras da concessão.
O Brasil vive um momento histórico, com abundância de matéria prima como petróleo e gás, que nos colocarão como um dos maiores produtores de combustível do mundo, não podemos em detrimento a este desenvolvimento, ficar a mercê de concessionárias, que normalmente possuem capital externo, e que insistem em explorar e tratar os seus consumidores de maneira desrespeitosa, assim posto, esperamos que a reguladora tome uma posição mais enérgica em relação aos interesses das concessionárias.
Voltando a oitiva, cumpre destacar que o Dr. Zevi Kann fez um breve relato de seu histórico no segmento de energia, tecendo algumas observações de natureza técnica principalmente no setor do gás canalizado.
Por fim, o Dr. Aderbal de Arruda Penteado Júnior, afirmou categoricamente que as concessionárias de energia precisam ser mais monitoradas e controladas, já que constantemente abusam no seu poder concessório, e enalteceu Moção de autoria deste Relator conjuntamente com o Dep. Luis Carlos Gondim, que apela ao Sr. Presidente da República  para mudar os critérios de consumidor de baixa renda de energia elétrica.
Por entender a profunda carência e a necessidade de avanços em matéria de planejamento e regulação de um setor tão estratégico e crucial ao nosso país, propomos à deliberação do Plenário, o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
“PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº                       , DE 2008 
Dispõe sobre a aprovação dos nomes indicados pelo Sr. Governador para duas Diretorias da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo - ARSESP.
A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:
Artigo 1º. Fica aprovada a indicação dos nomes do Sr. Aderbal de Arruda Penteado Júnior para exercer a função de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Energia da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP, e, do  Sr. Zevi Kann para exercer a função de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Distribuição de Gás Canalizado da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP ambos  para cumprirem mandato de 05 ( cinco) anos, nos termos do que dispõe o art. 16 da Lei Complementar nº 1.025, de 7 de Dezembro de 2007. 
Artigo 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.”

a) Alex Manente – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Projeto de Decreto Legislativo.

Sala das Comissões, em 27-5-2008

a) Sebastião Almeida

Uebe Rezeck – Roberto Massafera – Alex Manente – Sebastião Almeida
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