
PROJETO DE LEI Nº 
330, DE 2008

Dá a denominação de "Waldomiro de Arruda Marins" a passagem inferior, ramo 600, localizada no Km. 88 + 800 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, em Sorocaba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Waldomiro de Arruda Marins” a passagem inferior, ramo 600, localizada no km 88 + 800  da  Rodovia Raposo Tavares, SP-270, em Sorocaba.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Waldomiro de Arruda Marins, filho de Josefina de Arruda Moraes e José Augusto Marins, nasceu em 29/01/1916.

Pecuarista e comerciante, destacou-se como o melhor criador de gado para corte e produtor de leite e derivados, durante o período de 1960 a 1990. Notabilizou-se recebendo inúmeras honrarias concedidas pelos Jornais e Fundações da Região de Sorocaba em decorrência de seu trabalho realizado na Fazenda Santa Fé – Caputera, de sua propriedade.

Em decorrência de seu conhecimento com bovinos e eqüinos, participou, como jurado, de várias Feiras Agro-pecuárias do Estado.

Membro da Cooperativa de Laticínios de Sorocaba  - COLASO, no período de 1970 a 1990 e diretor do Conselho Fiscal do Sindicato Rural por doze anos, influenciou e participou das decisões que marcaram época e que até hoje norteiam as relações  entre os associados.

Por doze anos foi juiz classista na Justiça do Trabalho de Sorocaba e região, onde participou do julgamento de várias reclamações trabalhistas, reconhecendo direitos dos obreiros e impedindo injustiças.

Casou-se com Ondina Leite da Cruz Marins com quem, teve seis filhos: Valdina Marins Pereira, Walquiria  Marins Campos Camargo, Wanda Marins, Vera Marins, Paulo Valter Marins e Vanilda Marins.

“Dar de si, antes de pensar em si” sempre foi seu lema. Rotariano fervoroso, defensor das minorias, jamais faltou a uma reunião em seu Clube de Serviços (Rotary Club Sorocaba Leste).

Pelo exposto acima, é que apresentamos a presente propositura, na certeza de contar com o beneplácito dos Nobres Pares para aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 6/5/2008

a)  Maria Lúcia Amary - PSDB
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