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1703
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela realização da Exposição que conta à história do Cinema no Novo Shopping em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                         Ilustríssimo  Senhor 

                                          WILSON GOTARDELLO

                                   Superintendência Novo Shopping

                                 Avenida Presidente Kennedy, 1.500                                         

         CEP: 14096-350 – Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA

O Novo Shopping de Ribeirão Preto promoveu na semana passada, até 21 de abril, a “Expo Cinema”. Uma mostra que retratou curiosidades e objetos relacionados ao mundo do cinema. A “Expo Cinema” é composta por uma coleção de objetos e documentos raros e curiosos da sétima arte, incluindo réplicas de personagens famosos, fotos e até uma pequena mostra da Calçada da Fama.

Foram mil itens importados de Hollywood, o maior centro de produção de filmes do mundo. A mostra também apresentou cenários que reproduziram momentos inesquecíveis da história. Os ambientes foram divididos em quatro setores: A História do Cinema Mundial, O Glamour de Hollywood, O Oscar e o Cinema Nacional, tudo com organização do jornalista e publicitário Márcio Mota.

O primeiro setor da mostra foi chamado de “A História do Cinema Mundial”, e como o nome já sugere, nesta área o visitante conheceu um pouco sobre as primeiras máquinas de filmar e seus projetores. Também foram lembrados personagens clássicos como Charles Chaplin. A história foi contada também por meio de réplicas de roupas e acessórios eternizados nas telas de cinema.

Já no segundo setor, batizado de “O Glamour de Hollywood”, foi possível conferir as réplicas da Calçada da Fama e do letreiro com a palavra Hollywood. Também estiveram à mostra cartazes e figuras em tamanho real de filmes mundialmente conhecidos, como Titanic e Star Wars.

O terceiro setor da exposição, denominado “O Oscar”, contou a história da maior premiação do cinema mundial e destacou as celebridades que mais ganharam o prêmio. Há uma réplica do boneco de ouro, além de videoclipes, shows e entrevistas exibidas em um aparelho de televisão.

O cinema nacional ganhou destaque no quarto e último setor da exposição. Foi possível conhecer os primeiros movimentos de cinema no país e lembrar de personagens como Mazzaropi. Outra possibilidade foi conferir documentos antigos, como roteiros, expostos em painéis.

Que esta iniciativa do Novo Shopping seja exemplo para outros estabelecimentos, entidades, escolas, etc, que possam seguir este modelo de ação cultural e educacional como forma de incentivo, estímulo e respeito ao mundo cinematográfico, reitero aqui meu apreço a Wilson Gotardello Superintendente do  Novo Shopping, parabenizo e presto minhas pessoais congratulações diante da brilhante realização da “Expo Cinema”.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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