PROJETO DE LEI Nº 
347 , DE 2008

Dá a denominação de "Leopoldo Pinto Uchôa" ao viaduto de entroncamento localizado no km 157,200 da Rodovia Comendador Pedro Monteleone - SP 351 com a Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP 322, no Município de Bebedouro.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Leopoldo Pinto Uchôa” o viaduto de entroncamento localizado no km 157,200 da Rodovia Comendador Pedro Monteleone - SP 351 com a Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP 322, no Município de Bebedouro.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Tem por objetivo este Projeto de lei render singela homenagem ao grande líder cooperativista e incentivador do associativismo como instrumento de defesa dos setores menos favorecidos, o Senhor Leopoldo Pinto Uchôa, Diretor Presidente da Coopercitrus, Credicitrus e Cooperfértil, falecido em 8 de abril próximo passado, aos 77 anos.

O abnegado empresário e fomentador do cooperativismo em nosso Estado nasceu em 14 de maio de 1930, na Fazenda São Leopoldo, em Viradouro, filho do casal Maria de Lurdes e José Leopoldo. A sua infância foi vivida junto dos irmãos Eliseu, Júlia e Lígia.

Em São Paulo iniciou a sua carreira profissional como propagandista de empresa farmacêutica e em 1955, ingressou no Banco do Brasil. Seu esforço e dedicação o conduziram a diversos cargos dentro do banco, até assumir o cargo de chefe da carteira agrícola.

Casou-se em 1962, com Maria Emília e desta união nasceram as filhas Maria Tereza, Maria Cristina e Maria Paula, e os netos Carolina, Rafael, Valentina, Júlia e Francisca.

A paixão pela doutrina cooperativista surgiu em 1966, quando ingressou na Capezobe como cooperado, assumindo os princípios do cooperativismo como um ideal de vida.  Em 1982, o Senhor Leopoldo assumiu a vice-presidência da Coopercitrus onde compartilhou experiências com o presidente da cooperativa, Walter Ribeiro Porto.

O digno homenageado, que residia em Bebedouro, sempre foi considerado um ícone do cooperativismo brasileiro e junto com Walter Porto, foi um dos responsáveis pela implantação da Credicitrus, no início da década de 80.

O entusiasmo pela doutrina cooperativista e seu profundo conhecimento do agronegócio nacional conduziram-no a cargos de liderança no sistema Coopercitrus. Com a criação da Cooperativa Central de Fertilizantes (Cooperfértil), em 14 de agosto de1989, foi eleito vice-presidente, chegando à presidência, onde permaneceu até o seu falecimento.

Participou do conselho de administração da Coopercitrus Industrial e, em 1992, tendo sido indicado a presidente, exerceu essa função até 30 de junho de 1994.

Após o falecimento do fundador do Sistema Coopercitrus, Walter Ribeiro Porto, em 2000, o Senhor Leopoldo assumiu a presidência da Credicitrus e da Coopercitrus, exercendo a função de um verdadeiro e exemplar líder cooperativista.
Com a autoridade de quem transformou a Credicitrus na maior cooperativa de crédito da América Latina, o Senhor Leopoldo teve participação destacada na fundação do Banco Cooperativo do Brasil (Bancoob), há 10 anos, e ainda forte influência na transferência da sede da Cocecrer/SP de São Paulo para Ribeirão Preto, concretizada no final do ano passado.

Em sua vida sempre demonstrou grande interesse e dedicação pelas causas sociais e culturais, tendo criado o FISC – Fundo de Investimento Cultural e Social, no âmbito da Cooperativa onde foi dirigente.

A homenagem que ora se pretende render a essa ilustre personalidade de nosso Estado, por parte desta Assembléia Legislativa, é apelo de seu Presidente, o nobre Deputado Vaz de Lima, que, tendo vivido o início de sua carreira em Bebedouro, é testemunha do crescimento da cidade, da importância da Coopercitrus e, particularmente, da singular presença de Leopoldo Pinto Uchôa para o desenvolvimento da região.  Todavia, diante de preceito regimental que o impede de apresentar proposituras, solicitou a honrosa tarefa ao Deputado subscritor deste Projeto de lei, que, lisonjeado, o atende prontamente, ante a importância do reconhecimento que se presta.
Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.
Sala das Sessões, em 13-5-2008

a)  Samuel Moreira - PSDB

