PROJETO DE LEI Nº  352, DE 2008

Dá a denominação de "Nereu Coutinho da Costa" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Nereu Coutinho da Costa” a rotatória que interliga as Rodovias Estaduais SP-350 (Deputado Eduardo Vicente Nasser) com a Rodovia SP-253 (João Bravo Caldeira), no Município de Caconde. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Nereu Coutinho da Costa, filho de Joaquim Martins da Costa e Maria Amélia Coutinho da Costa, nasceu no dia 15 de junho de 1923, na cidade de Bueno Brandão, em Minas Gerais.

Na juventude, exatamente aos 18 anos de idade, Nereu Coutinho foi soldado do Exército Brasileiro durante a 2.ª Guerra Mundial, onde prestou relevantes serviços ao Brasil, em posto avançado na Ilha de Fernando de Noronha. 

Após servir o Exército, residiu em São Paulo, onde conheceu Hilda Krieger da Costa. Casados, mudaram-se para Caconde, onde se estabeleceram no ramo do comércio. 

Tiveram os filhos Yara Maria Krieger da Costa, José Antonio Krieger da Costa, Nereu Rodolfo Krieger da Costa e Zuleica Maria Krieger da Costa. 

Nereu Coutinho da Costa foi ainda subdelegado de polícia em Caconde, tendo participado ativamente da vida política e social de toda a região, tendo falecido em abril de 2000. 

Ressaltamos que tal propositura teve seu início em solicitação do vereador Dr. Nereu Rodolfo Krieger da Costa, da cidade de Jaboticabal.  




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 14-5-2008.

a)Roberto Engler - PSDB

