
MOÇÃO Nº 
31, DE 2008

Considerando a Resolução Normativa nº 167 de 9 de janeiro de 2007 que revê o Rol de Procedimentos e Eventos em Saúde e amplia as coberturas para os beneficiários de planos de saúde; 

Considerando que a partir de abril deste ano, os planos de saúde foram obrigados a ampliar o rol de coberturas mínimas, incluindo procedimento de promoção da saúde e prevenção de riscos de doenças, com atendimentos de terapia ocupacional, fonoaudiólogo, nutrição e psicoterapia;

Considerando que não obstante tal regulamentação, as Operadoras de Planos de Saúde não tem disponibilizado aos seus beneficiados a rede credenciada para a cobertura desses procedimentos;

Considerando que entre as relevantes competências da ANS previstas no artigo 4º da Lei nº 9.961 encontram-se a fiscalização das atividades das operadoras de planos de saúde e o zelo pelo cumprimento das normas atinentes ao seu funcionamento (inciso XXIII); a fiscalização da atuação das operadoras e prestadores de serviços com relação à abrangência das coberturas de patologias e procedimentos (inciso XXVI); 

Ante todo o exposto, apresentamos essa propositura, contando com o indispensável apoio dos nobres Pares para vê-la aprovada, nos seguintes termos:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que determine, em parceria com o Ministério da Saúde, a adoção das medidas necessárias para que seja cumprida a determinação da Agência Nacional de Saúde Suplementar- ANS, contida na Resolução nº 167, 2007 que amplia as coberturas mínimas para os beneficiários de planos de saúde.

Sala das Sessões, em 16/5/2008

a)  Vitor Sapienza 
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