
PROJETO DE LEI Nº 
370, DE 2008

Dá a denominação "Viaduto Vereador Darcy Mariottoni" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se “Viaduto Vereador Darcy Mariottoni”, o viaduto localizado no Km 140 da rodovia estadual SP-340, no Município de Santo Antonio de Posse- SP. 

Artigo 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Pretende-se homenagear Darcy Mariottoni, último Vereador vivo da primeira Câmara Municipal do Município de Santo Antonio de Posse (SP), instalada em janeiro de 1955.

 Darcy Mariottoni nasceu em 27 de dezembro de 1928, no Município de Conchal (SP), filho de Angelino Mariottoni e de Victalina Davoli Mariottoni.

Passou sua juventude nos Municípios de Itapira e de Mogi Guaçu, sendo que nesse último estudou na Escola “Padre Armani”, tendo se diplomado Oficial de Farmácia em São Paulo (SP), em 27 de agosto de 1947 (Secretaria de Estado dos Negócios da Educação e Saúde Pública – Departamento de Saúde do Estado de São Paulo – Serviço de Fiscalização do exercício Profissional).

Em 23 de julho de 1950, casou-se em Franca (SP), com a jovem Nercy Cavalheiro Mariottoni, com quem teve os três filhos: Carlos Alberto Mariottoni (Engenheiro, Professor e Doutor da Unicamp),  Mariangela Mariottoni Daolio (Professora de Matemática e Pedagoga) e Marilene Mariottoni ( Engenheira com Mestrado pela USP, Professora da Faculdade “Prof. Franco Montoro” e Vereadora junto à Câmara Municipal de Mogi Mirim).

Darcy Mariottoni estabeleceu-se em Santo Antonio de Posse com sua Farmácia Santo Antonio, à Av. Jorge Tibiriçá. Seu desempenho junto aos possenses e  clientes de toda a região, fizeram-no muito conhecido e admirado pela população, assim como sua esposa Nercy.

Dedicou-se à luta pela elevação de Santo Antonio de Posse, então Distrito de Mogi Mirim, à categoria de município, tendo participado do movimento junto à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo para que tal ocorresse.

Filiado ao Partido Trabalhista Nacional (PTN), obteve a maior votação de seu partido, nas eleições de 03 de outubro de 1954, elegendo-se Vereador junto à 1ª Câmara do novo município de Santo Antonio de Posse, sendo diplomado em 18 de outubro do mesmo ano, pelo Juiz Dr. Domingos de Castello Branco, da Comarca de Mogi Mirim.

No cargo de Vereador demonstrou grande capacidade de trabalho, obtendo vários benefícios para a cidade.

Entre tais conquistas pode-se citar a implantação do Posto de Puericultura e de verbas para a construção da Santa Casa, a reforma da Igreja de São Benedito e o aumento de funcionários estaduais para atendimento ao povo.

De grande importância a sua atuação que foi reeleito Vereador nas eleições seguintes, de 06 de outubro de 1958, obtendo novamente o primeiro lugar de seu partido, triplicando sua votação anterior.

Ainda, a Câmara Municipal de Santo Antonio de Posse, por unanimidade, aprovou a concessão do título de Cidadão Possense, prevista no Decreto Legislativo nº 004, de 2004, pelos relevantes serviços prestados à Comunidade, sendo-lhe outorgado tal título em 06 de abril de 2004.                  

Após transferir-se de Santo Antonio de Posse para Mogi Mirim, dedicou-se ao comércio varejista, inicialmente construindo o maior Armazém da cidade e depois o primeiro Posto de Combustíveis e Restaurante do trecho Mogi Mirim – Itapira, da rodovia estadual SP-147, o “Portal da Estâncias”, nome por ele escolhido, por se tratar do caminho para as Estâncias Hidrominerais.

É político sempre consultado pelas lideranças políticas da cidade e admirado pelo seu exemplo de vida.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio de Posse, Sr. Norberto de Olivério Júnior, encaminhou ofício requerendo a homenagem que se apresenta.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 21/5/2008

a)  Vitor Sapienza - PPS
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