
PROJETO DE LEI Nº 
374, DE 2008

Dá a denominação "Deputado Doutor Nélson Salomé", ao viaduto que especifica. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se "Deputado Doutor Nélson Salomé”, o viaduto da rodovia estadual SP-147, Km 62 + 500m (duas pistas), sobre a rodovia SP-340, no município de Mogi Mirim- SP.

Artigo 2º  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Pretende-se homenagear um dos políticos e médicos de maior destaque na região de Araras, Mogi Mirim, Conchal e cidades vizinhas, o ex-Deputado Estadual Doutor Nélson Salomé.

Nascido em 15 de maio de 1931, em Araras, tornou-se médico pela Universidade Federal do Paraná em dezembro de 1959. Dando início as suas atividades, residiu e trabalhou no Hospital São Luiz (Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Araras).
O exercício da medicina trouxe o reconhecimento de “Pai dos Pobres”, tendo em vista a grandiosidade do trabalho social que realiza junto às famílias carentes de Araras e municípios da região. Na época não existia especialidade médica, Salomé atendia a todos. Os atendimentos aos munícipes no seu consultório chegavam a 100 pessoas/dia.
Exerceu e exerce a função de Obstetra / Anestesista. Ao longo de sua vida profissional, realizou cerca de 40 mil partos, uma referência sempre destacada pelo ex-governador Geraldo Alckmin, que o reverencia como “Mão Santa”. 
Nelson Salomé foi Vereador da Câmara Municipal de Araras, de 1977 a 1982 e de 1983 a 1988. Exerceu a Presidência da Edilidade Ararense no biênio 77/78. Elegeu-se Deputado Estadual, pela primeira vez, para a legislatura de 1991 a 1994. No pleito de 1994, foi reeleito. Em 1998, obteve mais de 54 mil votos, sendo o segundo melhor votado do PL e assumindo seu terceiro mandato de Deputado Estadual em março de 1999.
Por duas Administrações Municipais, foi vice-prefeito de Araras. Foi secretário municipal da Saúde de Araras, no período de 89 a 92 e 2007 até o presente ano.
Diante do exposto, esperamos contar com o apoio de nossos nobres pares para a aprovação da presente propositura que se destina a prestar justa homenagem ao Doutor Nélson Salomé.
Sala das Sessões, em 26/5/2008

a)  Vitor Sapienza - PPS
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