PARECER Nº 2224, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1474, DE 2007

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Maria Armelin Diniz" ao viaduto localizado no km 87 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Sorocaba.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea "b", do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que a Senhora Maria Armelin Diniz, conforme bem exposto na justificativa que acompanha o projeto, foi uma pessoa exemplar e dedicada à comunidade de Sorocaba, sendo, portanto, merecedora da homenagem consubstanciada no projeto em apreço.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, na medida em que visa aprimorar a propositura.

 Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 1474, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJ e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-5-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
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