PARECER  Nº  2390,  DE  2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1127, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe pretende determinar a criação de campanhas publicitárias específicas voltadas para o público feminino sobre os riscos do consumo excessivo de álcool e fixa outras providências.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 113ª a 117ª Sessões Ordinárias (de 24/09/07 a 28/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4.°, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a propositura, reconhecemos a relevância da matéria. O alcoolismo deixou de ser uma doença associada ao universo masculino para se tomar um problema sério de saúde pública, atingindo indistintamente todos os segmentos sociais. Nos últimos anos, o consumo de álcool aumentou especialmente entre os jovens e o público feminino.

A ingestão desmedida de álcool pode provocar sérios malefícios à saúde das mulheres, como cirrose hepática, doenças cardiovasculares e distúrbios psiquiátricos, além de contribuir para o aparecimento de outras doenças, como osteoporose e câncer de mama.

Durante a gravidez, a ingestão de álcool pode trazer sérias conseqüências ao feto, retardando-lhe o desenvolvimento e, até mesmo, produzindo a chamada síndrome alcoólica fetal,. caracterizada por anormalidades físicas comportamentais e cognitivas. (fonte: http://alcoolismo.com.br/maleficios.htm)

Por essa razão, é indispensável que os órgãos de saúde competentes realizem campanhas destinadas a alertar o público feminino sobre os perigos do consumo excessivo de álcool.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 1127, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 01/4/2008

a) Adriano Diogo – Presidente
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