PARECER Nº 2531, DE 2008

 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 08, DE 2008, VETADO TOTALMENTE


De autoria do senhor deputado André Soares, o presente Projeto de lei nº 008, de 2008, obriga os postos de combustíveis, lava rápidos, transportadoras e empresas de ônibus urbanos intermunicipais e interestaduais a instalarem equipamentos de tratamento e reutilização de água usada na lavagem de veículos.


A proposta tramitou em regime de urgência, tendo recebido o parecer favorável em reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Defesa do Meio-Ambiente e Finanças e Orçamento.


Aprovada em 9 de abril de 2008 , seguiu, na forma do Autógrafo nº 27.667 para sanção do Sr. Governador que, entendeu por vetá-la com fundamento nos artigos 28, § 1º c/c/ 47, inciso IV da Constituição do Estado de São Paulo.


Nas razões, ponderou Sua Excelência os aspectos técnicos atinentes ao tratamento da água e também sobre possíveis presenças químicas insalubres que poderiam, eventualmente, permanecer se o sistema passasse ao controle do particular.


Certamente são aspectos de mérito que merecerão da Comissão competente a análise apropriada, que nos foge neste momento.


No âmbito do que nos pertine, entendemos que a iniciativa é constitucional, podendo, a matéria, receber regramento legal e jurídico, alertando que o reuso não obsta a reciclagem por parte do Poder Público numa fase subseqüente.


Pelo exposto, manifestamo-nos pelo acolhimento do Projeto de lei nº 08, de 2008 e contrariamente ao Veto.


É o nosso parecer.


a) Estevam Galvão -  Relator Especial

