PARECER N° 2537, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 4, DE 2008

De autoria da E. Mesa desta Assembléia Legislativa, o projeto em epígrafe pretende regulamentar o afastamento de servidores efetivos do QSAL para fins eleitorais.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura recebeu a emenda n.° 1.

Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente à propositura e à emenda.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura objetiva regulamentar o afastamento de servidor efetivo desta Assembléia, para concorrer a mandato eletivo.

Ao examinar o assunto, entendemos que com a aprovação das medidas propostas, não haverá aumento de despesas, visto que não se criam gastos e, portanto, não há desobediência ao artigo 25 da Constituição do Estado. 

A emenda n.° 1 tem o intuito de aperfeiçoar a técnica legislativa e adequar o texto à legislação vigente.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução n.° 04, de 2008 e da emenda n° 1.

a) Enio Tatto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 17-6-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Milton Leite Filho – Jorge Caruso – Bruno Covas – Davi Zaia – Mário Reali – Roberto Engler

