PARECER N.º  2645, DE 2008

Da COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N.º 154, DE 2003

De autoria do Deputado Edson Gomes, a Moção em epígrafe apela para o Presidente da República a fim de que promova as medidas constitucionais necessárias para que os estudantes da zona rural que percorrem mais de 20 quilômetros por dia, através do transporte público, para chegar à escola tenham 50%, no mínimo, do Programa de Financiamento Estudantil garantido quando estiverem regularmente matriculados em instituições não gratuitas de ensino superior.

Aprovado o substitutivo da Comissão de Educação, nos termos dos artigos 31, I e 33, II, do Regimento Interno, cabe-nos, na qualidade de Relator, apresentar sua redação final:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine, por meio dos órgãos competentes, igualmente como critério para a concessão dos benefícios previstos no Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior – FIES, a adoção do fato de os candidatos residirem na zona rural, face às dificuldades de locomoção que esses estudantes enfrentam no seu dia-a-dia.”

É o nosso parecer.

a) Gilson de Souza - Relator
Aprovado o parecer do relator

Sala das Comissões, em 12/6/2008

a) Roberto Massafera – Presidente
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