
PARECER Nº 3001, de 2008

Da Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei n. 496, DE 2007



De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei em epígrafe institui o “Dia do Orgulho Lésbico”, a ser celebrado a cada dia 19 de agosto, integrando o calendário oficial do Estado.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 48ª a 52ª sessões ordinárias (de 29/05 a 04/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



O Departamento de Documentação e Informação atestou a fls. 04 a inexistência de projetos de igual teor em trâmite perante a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.



Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que deixou de se manifestar no prazo regimental, razão pela qual foi designado relator especial que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição (fls. 09/10).



Na condição de relator designado, verificamos que, conforme justificativa do Projeto de Lei 496/07, a finalidade do referido projeto é contribuir para a construção de uma sociedade mais justa e socialmente respeitosa.



À luz dos direitos humanos não vislumbramos nenhum óbice à aprovação do supracitado Projeto de Lei.



A data escolhida – 19 de agosto – é justificada pelo fato de que no dia 19 de agosto de 1983 ocorreu a primeira manifestação lésbica organizada contra o preconceito no Brasil.



Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n. 496 de 2007.



É o nosso parecer.

a) José Augusto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões,em 19/6/2008

a) José Cândido – Presidente

Fernando Capez – Bruno Covas – André Soares (contrário) – Adriano Diogo – Raul Marcelo


