
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 788/07


De iniciativa do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe denomina “Mariana Braga da Costa” o Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” –UNESP, em Presidente Prudente.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável.


Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.


Examinando a matéria e a justificativa apresentadas,  em que pese o parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça, lembramos a existência da Lei 1284/77, que condiciona, em seu parágrafo terceiro, inciso IV, artigo 1º, a aprovação desse tipo de projeto à inclusão de um “abaixo-assinado com cerca de quatrocentas assinaturas ou manifesto favorável do conselho de escola”, nosso entendimento é que o presente projeto deve retornar ao autor para atendimento do citado parágrafo.

Sala das Comissões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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