
PARECER Nº.
 /08 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 076/2008

De autoria do Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe objetiva instituir a disciplina “Educação no Trânsito”, na grade curricular das escolas públicas estaduais.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, parágrafo 1, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável da referida Comissão sobre a constitucionalidade da referida propositura.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 5, do já citado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.

Examinando a matéria e a justificativa, temos a considerar, além dos aspectos já levantados, o que segue: a) a questão do “trânsito” não pode ser reduzido ao reduto escolar em forma de disciplina, visto que é um problema nacional; b) trata-se de um equívoco querer enfiar no currículo escolar, em forma de disciplina,  toda e qualquer preocupação, sem entrar no mérito de cada uma delas, no geral sempre acertadas; c) há outras formas de se discutir os problemas do “trânsito”, principalmente das grandes cidades,  sem interferir no já abarrotado currículo escolar.

Nesse sentido, nosso parecer, apesar dos aspectos restritivos levantados, é favorável ao Projeto de Lei nº. 076/08.

Sala das Comissões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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