PARECER Nº  2336 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 01861, DE 2008

O Deputado Aldo Demarchi, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o documento encaminhado pela Câmara Municipal de Itapetininga, o qual se refere ao Requerimento nº 125/08, o qual solicita informações sobre a possibilidade de melhoramentos na Rodovia Gladys Bernardes Minhoto, dentro do perímetro urbano de Itapetininga, principalmente e de modo urgente, a canalização das águas pluviais, pelo menos no trecho compreendido entre a ponte sobre o Ribeirão dos Cavalos e a entrada do Jardim São Camilo. 

Compete-nos nesta oportunidade, analisar o documento enviado, de acordo com o previsto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Constam dos autos um ofício do Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga, Vereador Geraldo Miguel de Macedo, encaminhando cópia do Requerimento nº 125/08, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Franco, aprovado por unanimidade em Sessão Ordinária realizada no dia 03 de março de 2008.

Analisando o referido Requerimento, entendemos que se trata de um assunto de relevante importância, pois diz respeito à melhoria de um trecho da Rodovia Gladys Bernardes Minhoto que necessita de reparos urgentes, principalmente no tocante a canalização das águas pluviais, que causam grandes transtornos, aumentando o número de acidentes em nossas estradas. É evidente que as melhorias necessárias em nossas rodovias devem e estão sendo realizadas pelo Governo Estadual com a maior brevidade possível, evitando-se assim os constantes riscos de acidentes e proporcionando mais segurança e bem estar a nossa população.

Face ao exposto, apresentamos a seguinte

INDICAÇÃO

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para as obras de melhoramentos na Rodovia Gladys Bernardes Minhoto, dentro do perímetro urbano, principalmente e de modo urgente, a canalização das águas pluviais, no trecho compreendido entre a ponte sobre o Ribeirão dos Cavalos e a entrada do Jardim São Camilo, no município de Itapetininga.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 28/5/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – José Zico Prado – Edson Giriboni – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Roberto Engler – Aldo Demarchi
