PARECER Nº 2347, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1859, DE 2008

O Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, nobre Deputado Aldo Demarchi, solicitou a autuação e protocolo da documentação encaminhada pelo Presidente da Câmara Municipal de Rio Claro, solicitando informação sobre a possibilidade do pagamento do IPVA poder ser feito junto com o licenciamento dos veículos, como já ocorre em muitos estados da Federação.

Após devidamente autuada, a matéria retornou a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, II, do Regimento Interno consolidado.

De acordo com o artigo 12 da Lei n.º 6606, de 1989, que instituiu o IPVA, o imposto será devido anualmente no mês de fevereiro, podendo ser pago à vista nesse mesmo mês ou em três parcelas, mensais e iguais, nos meses de janeiro, fevereiro e março, desde que a primeira parcela seja recolhida no mês de janeiro.

Conquanto benéfica ao contribuinte, a possibilidade de o pagamento do IPVA ocorrer na mesma época do licenciamento do veículo depende de estudos prévios do Poder Executivo que levem em consideração fatores ligados ao planejamento orçamentário e financeiro do Estado.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações a seguinte:







INDICAÇÃO
“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos destinados a averiguar a possibilidade de o pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, ser realizado junto com o licenciamento do veículo.”
É o nosso parecer.

a)Roberto Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 28-5-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – José Zico Prado – Edson Giriboni – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Roberto Engler – Aldo Demarchi
