
PARECER N.˚ 2510 , DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 889 DE 2007

                                 De autoria do nobre Deputado Otoniel Lima, o projeto em epígrafe proíbe a utilização do fogo como método despalhador e facilitador do corte de cana de açúcar.

                                   A presente propositura esteve, de acordo com termos regimentais em pauta nos dias correspondentes às 96ª à 100ª Sessões Ordinárias ( de 29/08/2007 à 04/09/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                   Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

                                   Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

                                   Ao examinarmos o projeto, verificamos que o intuito do autor é proteger o meio ambiente, a saúde  dos  trabalhadores do setor,  buscando acelerar as medidas  impostas pela lei 11.241, de 19 de setembro de 2002, que dispõe sobre a eliminação gradativa da queima da palha da cana de açúcar, de forma articulada com a implantação mecanizada e com a requalificação dos trabalhadores, atendendo, assim,  à necessidade de  medidas urgentes para minimizar e reverter os problemas ambientais, sociais e econômicos decorrentes do aquecimento global.

                                   Dado o inegável mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 889, de 2007.

a) Vinicius Camarinha – Relator

Aprovado o parecer  do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões,em 12/12/2007

a) Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – Leliis Trajano – Milton Leite Filho – Vanessa Damo – Carlinhos Almeida
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