
PARECER Nº 2519, DE 2008

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1460, DE 2007

De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epigrafe institui o “Programa Maternidade Estendida”, a fim de incentivar os empregadores a prorrogarem a duração da licença-maternidade.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo aos disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para analisar o projeto quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 17 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria, verifica-se que a proposição pretende instituir o Programa Maternidade Estendida, que por sua vez proporciona inúmeros benefícios que se refletem também na vida adulta, motivo pelo qual a medida é apontada pelos profissionais da área como essencial.

Ressaltamos que o leite materno como alimento exclusivo previne doenças e fortalece a saúde da criança no curto e médio prazo. Além dos nutrientes do leite maternos é preciso a presença insubstituível  da mãe, que estimula o bebê por meio de toques e olhares. É importante lembrar que o desenvolvimento mental vem acompanhado do emocional. Os conhecimentos mais recentes da neurociência que essa relação com a família no início da vida irá determinar a habilidade do adulto para lidar com o estresse e a agressividade.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável á aprovação do Projeto de Lei nº1460, de 2007.

a) José Bittencourt – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das  Comissões , em 24-4-2008

a) Hamilton Pereira – Presidente
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