
PARECER Nº            , DE 2008

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 490, de 1999.

De autoria do nobre Deputado Elói Pietá, o Projeto de lei em epígrafe tem por escopo proibir o porte de armas de fogo por policiais militares em manifestações públicas.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura recebeu 1 emenda.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto com emenda, bem como à emenda nº 1.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública, que exarou parecer favorável ao projeto e contrário à emenda n.º 1 e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposição não concorre para o aumento das despesas públicas, razão pela qual não vislumbramos óbices à sua aprovação. A mesma conclusão se aplica à emenda n.º1, cujo intuito é o de aprimorar o projeto. Face a esta conclusão, julgamos ser dispensável e contrária à melhor técnica legislativa a presença da cláusula orçamentária inserta no artigo 3.º do projeto.

Destarte, propomos aos nobres pares desta Comissão de Finanças e Orçamento a seguinte




EMENDA

Suprima-se do Projeto de Lei n.º 490, de 1999 o artigo 3.º, renumerando-se os demais.

Prosseguindo na análise da matéria, verificamos que não é possível a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, tendo em vista que os autos do presente projeto de lei sofreram extravio, incluindo o parecer daquele órgão técnico.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 490, de 1999, com a emenda ora proposta, bem como à emenda n.º 1, e contrariamente à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer

Sala das Comissões, em





Deputado JORGE CARUSO






        Relator
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