
PARECER Nº   2533, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, AO PL 1309, DE 2007

O nobre deputado Baleia Rossi submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de lei nº  1309, de 2007, que dispõe sobre a instalação de aparelhos digitais navegadores, GPS, em veículos automotores das Polícias Civil e Militar, Corpo de Bombeiros e ambulâncias de hospitais públicos e privados no Estado de São Paulo.

No período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem de substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Aprovado o Requerimento de fls. 8, a propositura passou a tramitar em Regime de Urgência. 

Esgotado o prazo regimental na referida comissão permanente, o Presidente designou o Relator Especial para manifestar-se pela Comissão de Constituição e Justiça, que o fez favoravelmente.

Dando sequência ao processo legislativo, a propositura em tela foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública, nos termos do § 16, do artigo 31, do Regimento Interno consolidado.

Opinando quanto ao mérito, trata-se de medida a ser tomada com urgência, pois o avanço tecnológico deve servir efetivamente aos assuntos de interesse público, permitindo que a segurança e o resgate de cidadãos seja realizado com rapidez e eficácia.

Assim sendo, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de Lei nº 1309, de 2007.

a)  Rita Passos -  Relatora Especial


