PARECER Nº  2532 , DE 2008

DE  RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  1309, DE 2007



De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de aparelhos digitais navegadores, GPS, em veículos automotores das Polícias Civil e Militar, Corpo de Bombeiros e hospitais públicos e privados no Estado.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado. Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, foi este Deputado designado para analisar a matéria na qualidade de Relator Especial.



Neste interregno, o projeto passou a tramitar em regime de urgência, após aprovação do Requerimento de fls. 08, por força de despacho do Sr. Presidente desta Assembléia Legislativa.


Na qualidade de Relator Especial, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24,caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1.º e 146, III, ambos do Regimento Interno consolidado. 


É bom lembrar que o objetivo do projeto é contribuir para a proteção da segurança e da saúde da população. Neste sentido, cabe ao Estado legislar sobre proteção e defesa da saúde, no exercício da competência concorrente que lhe é conferida pelo artigo 24, XII, da Constituição Federal. 


De outro lado, o projeto cumpre o disposto no artigo 5.º, caput, da Constituição Federal, que assegura, dentre outros, o direito à segurança, principalmente a segurança pública, que, nos termos do artigo 144 da mesma Carta, é dever do Estado e exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 1309, de 2007.


É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator Especial
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