
PARECER Nº 2539, DE 2008 

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO DE JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 347, DE 2008






O Projeto de lei nº 347, de 2008, de autoria do Deputado Samuel Moreira, objetiva denominar “Leopoldo Pinto Uchoa” ao viaduto de entroncamento localizado no Km 157,200m da Rodovia Comendador Pedro Monteleone – SP-351 com a Rodovia Armando de Salles Oliveira – SP-322, em Bebedouro.






No período regimental de pauta, transcorrido durante as 64ª a 68ª Sessões Ordinárias, a proposição não recebeu emenda ou substitutivo.  Após, foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, §1º, do Regimento Interno consolidado.






Sem apreciação pelo douto órgão técnico no prazo regimental, fomos designados Relator Especial para emitir parecer.






Ao fazê-lo, verifico tratar-se de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24 “caput”, da Constituição Estadual.  

A fls. 04 do processo foi juntada Certidão de Óbito do homenageado.






Ademais, pesquisa realizada pela Divisão de Pesquisa Jurídica, do Departamento de Documentação e Informação, confirmaram que o viaduto em questão não possui patronímico.






Entretanto, para adequar o projeto as informações constante destes autos às fls. 06 e 07, respectivamente, da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Assembléia Legislativa,e do Departamento de Estradas de Rodagem da Secretaria dos Transportes, apresentamos o seguinte substitutivo:






Substitutivo






Proceda-se a seguinte alteração ao artigo 1º do Projeto de lei nº 347, de 2008.

“Dá a denominação a rodovia que especifica

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:






Artigo 1º - Passa a denominar-se “Leopoldo Pinto Uchoa”, o viaduto de que é parte integrante do complexo viário(trevo), localizado no Km 394,500 da SP 322(Rodovia Armando de Salles Oliveira), entroncamento com a SP 351(Rodovia Comendador Pedro Monteleone), Km 156,980, no município de Bebedouro.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.”






Face ao exposto, inexistindo óbice à aprovação da matéria nos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, manifestamo-nos  favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 347, de 2008, na forma do substitutivo apresentado.

a) Barros Munhoz - Relator Especial
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