PARECER Nº 2961, DE 2008

DA COMISSÃO DE HIGIENE E SAÚDE SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6669, DE 2007

O processo em epígrafe tem como objeto a solicitação para que se proceda à ampliação do número de vagas destinadas às diversas especialidades ambulatoriais, cujo encaminhamento se dá através da Central de Regulação de Vagas, localizada no Município de Barretos e que atende aos municípios da Região. 

Recebido nesta Casa Legislativa, o Ofício CSH n. 53/2007, que suscitou o presente processo, foi, por ordem da Presidência, autuado e remetido ao exame desta Comissão, incumbindo agora a este Deputado relatar a matéria.

 Em o fazendo, verificamos que o ofício antes mencionado encaminha a Moção n. 001/2007, a várias autoridades de nosso Estado, solicitando que seja ampliada a quantidade de vagas disponíveis para tratamento ambulatorial e realização de exames médicos em Bebedouro e municípios vizinhos. 

Levada ao conhecimento do Governador e do Secretário Estadual da Saúde, a referida moção deveria, se atendidos os seus termos, ser encaminhada ainda aos “Líderes de Partido” deste Parlamento para que se desse a respeito da matéria o encaminhamento político pertinente. Afinal, o que pretende a vereança de Bebedouro é apoio político às suas aspirações e não a manifestação técnica deste Órgão. Entretanto, preferindo a Presidência encaminhar o processo ao conhecimento deste Órgão, como de praxe, entendemos que, para dar pleno atendimento ao requerido pela Edilidade de Bebedouro, se dê ciência da moção contida nestes autos aos Líderes do Governo e das Bancadas. 

Diante do exposto, nosso parecer é pela determinação para que se oficie aos Líderes do Governo e das Bancadas dando ciência aos mesmos da Moção 001/2007, encaminhada pelo Município de Bebedouro. 

a) Celso Giglio - Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo o envio de ofícios aos líderes de bancada e do governo.

Sala das Comissões, em 17-6-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente
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