PARECER N° 2963, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1266, DE  2007




      De autoria do Deputado Cido Sério, o projeto em epígrafe visa instituir no Estado de São Paulo, o “Dia do Mototaxista”, a ser comemorado anualmente no dia 24 de setembro.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno.




        Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o “Dia do Mototaxista” ainda não foi instituído no Estado de São Paulo.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a importância deste profissional não reside apenas no fato da sua função ser indispensável na nossa sociedade, mas inclusive por ser sempre exercida com cuidado e atenção aos passageiros. 

                                     Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 1266, de 2007.

 É o nosso parecer.

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovada, conclusivamente,  a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-6-2008.

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – Pedro Tobias – Carlinhos Almeida – Célia Leão

