
PARECER Nº 2959, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1148, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Aloísio Vieira, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a criar nas unidades de ensino médio público do Vale do Paraíba, os cursos técnicos profissionalizantes.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 118.ª a 122.ª Sessões Ordinárias (de 01/10/07 a 05/10/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, constatamos que o projeto visa criar as condições necessárias para o Poder Executivo implantar cursos técnicos profissionalizantes nas escolas públicas de ensino médio do Vale do Paraíba.

Região reconhecidamente pobre e com poucas opções de crescimento econômico, o Vale do Paraíba precisa oferecer incentivos para sua população jovem que quer estudar e profissionalizar-se.

Uma das soluções para esse impasse é a implantação de cursos técnicos profissionalizantes voltados à formação desse público jovem, condição indispensável para o crescimento socioeconômico do Vale do Paraíba.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1148, de 2007.

a) Rita Passos - Relatora 

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-5-2008

a) Simão Pedro – Presidente

José Bruno – Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Rita Passos – Simão Pedro


