PARECER Nº 2986, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1411, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe objetiva instituir o fornecimento de merenda adequada para estudantes portadores de diabetes, na rede pública estadual de ensino.

Nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 166ª a 170ª Sessões Ordinárias, de 17/12/07 a 21/12/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, por despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente, nobre Deputado Vaz de Lima, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

O objetivo do fornecimento que se pretende instituir, através do Projeto sob análise, é promover a devida adequação da merenda escolar às necessidades das crianças e dos adolescentes diabéticos.

A Constituição Federal dispõe, em seu artigo 24, inciso XII, sobre a competência concorrente dos Estados para legislar sobre proteção e defesa da saúde. Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual.

Ademais, acreditamos que é importante incorporar à medida ora proposta o fornecimento de merenda adequada também para os portadores de anemias e de hipertensão. De fato, não há estatísticas confiáveis acerca da incidência de anemias ou de hipertensão nas crianças brasileiras, contudo decidimos incorporar o tema à presente matéria por tratar-se de doenças graves cujos danos podem ser facilmente minimizados com cuidados específicos.

Desta forma, com o intuito de aprimorar a proposição e adequá-la a melhor técnica legislativa, proponho a seguinte

EMENDA

Dê-se ao artigo 1º, do Projeto de Lei nº 1411, de 2007, a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo obrigado a fornecer merenda adequada para estudantes portadores de diabetes, hipertensão ou de anemias, matriculadas na rede pública estadual de ensino.

Parágrafo Único - Caberá ao aluno ou responsável a comprovação da condição de que trata esta Lei, através da apresentação de laudo médico competente junto à Diretoria da Escola”.  

 Por tais razões, não vemos óbices de natureza legal ou jurídica à aprovação do presente projeto.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº. 1411, de 2007, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 12-3-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente
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