PARECER N° 2987, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1411, DE 2007
De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe torna obrigatório o fornecimento de merenda adequada para estudantes portadores de diabetes na rede pública estadual de ensino. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, para analisar o projeto quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 5º do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria, verifica-se que a proposição obriga o Poder Executivo a fornecer merenda adequada para estudantes portadores de diabetes da rede pública do estadual de ensino. Devemos ressaltar que o exercício físico constitui-se em um dos pilares para o tratamento do diabetes  se associado à dieta e insulinoterapia, que são medidas que melhoram o grau de controle glicêmico e a auto-estima das pessoas diabéticas.

                                         É importante salientar que o cuidado diário com o portador da diabetes demonstra como é difícil manter o controle da doença. Tais dificuldades estão relacionadas a vários fatores: reestruturação do cardápio alimentar da família, motivação da criança à prática de exercícios físicos, adaptação escolar, e um bom relacionamento com os demais irmãos e com a equipe de saúde. Essas situações de dificuldades indicam que as mães precisam de apoio e suporte para lidar com os filhos diabéticos. 

A obesidade é o maior fator de risco para o desenvolvimento do diabetes e por isso uma alimentação saudável diminui a probabilidade de a pessoa adquirir a doença. Para o diabético, uma alimentação adequada é aquela que possui pouco ou quase nenhum açúcar, gordura e sal. 

                                          É fundamental, que o Governo do Estado tome as medidas necessárias para garantir uma merenda de boa qualidade, porque é nas escolas que as crianças se alimentam pior. Nas cantinas e na hora da merenda, o que mais existe são salgadinhos fritos e em pacotes, refrigerantes, doces, chocolates e balas. Para uma alimentação sadia, as escolas deveriam oferecer frutas, sucos naturais, sanduíches de pão natural, salgados assados e empanados, produtos à base de leite e achocolatados, com doses adequadas de açúcar, gordura e sal, demonstrando sua preocupação com a saúde dos alunos. 




        Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto e acrescenta outras doenças que também necessitam de alimentação balanceada.




       Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 1411, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Rita Passos - Relatora 
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 28-5-2008.

a) Simão Pedro – Presidente

José Bruno – Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Rita Passos – Simão Pedro 
