PARECER Nº 2988, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 1411, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei em epígrafe tem como objetivo  de tornar obrigatório o fornecimento de merenda adequada para estudantes portadores de diabetes na rede pública estadual de ensino.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável com emenda, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Educação, que opinou favoravelmente à aprovação do projeto, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que a proposição concorre para o aumento da despesa, e há previsão na Lei n.º 12.788, de 2007, que dispõe sobre o orçamento do Estado, para as despesas advindas da aprovação do projeto:

0802 ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 191.632.280 185.532.280

128 0802 4734 CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL NA ÁREA DE 300.000 300.000

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR

TREINAMENTO/CAPACITAÇÃO DE PROFISSIONAIS 5 300.000 300.000

LIGADOS DIRETA/INDIRETAMENTE AO PROGRAMA DE

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DO ESTADO DE SÃO PAULO -

PAESP; MONITORAMENTO E SUPERVISÃO DO PROGRAMA;

PROJETOS TÉCNICOS - IMPLANTAÇÃO E

IMPLEMENTAÇÃO; AÇÕES DE PROMOÇÃO A SAÚDE E

EDUCAÇÃO NUTRICIONAL.

Produto: Profissionais Capacitados (unidade) 4.000

Sendo assim, não encontramos óbices à aprovação da propositura. Entendemos, ainda, que uma alimentação saudável poderá contribuir de forma eficaz na prevenção ou no retardamento das complicações crônicas da diabetes.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que ao aperfeiçoar o projeto ao inserir outras doenças que também necessitam de cuidados alimentares.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 1411, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer

a) Vitor Sapienza - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 8-6-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Enio Tatto – Mário Reali – Vitor Sapienza – Roberto Engler – Waldir Agnello – João Barbosa

