PARECER Nº 2992, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROCESSO RGL 668, DE 2008



A Deputada Célia Leão, Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Ofício nº 002/01/GSG/DN/08 da Brigada Nacional de Defesa Civil, contendo pedido de apresentação de um Projeto de Lei instituindo o Dia do Povo de Cristo no Município de São Paulo.



Cabe a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia  analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno.



Ao examinar os autos, verificamos que a solicitação é para que seja instituído o Dia do Povo de Cristo no Município de São Paulo, ou seja, trata-se de uma propositura a ser apresentada na esfera municipal, mais especificamente pela Câmara Municipal de São Paulo. Por outro lado, cabe salientar ainda que na esfera estadual já temos a Lei 12.134, de 24 de outubro de 2005, que institui o “Dia do Cristão”, de autoria do Deputado Adilson Barroso, a ser comemorado, anualmente, no segundo domingo de agosto. 



Assim sendo, o mais indicado a fazer, no caso em tela, é propormos que seja enviada cópia deste expediente à Brigada Nacional de Defesa Civil e posteriormente o arquivamento do processo RGL 00668, de 2008.

a) Pedro Tobias - Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo o envio de cópia de parecer à Brigada Nacional de Defesa Civil e posteriormente o arquivamento do processo.

Sala das Comissões, em 24-6-2008.

a) Célia Leão - Presidente

Vicente Cândido – Pedro Tobias – Carlinhos Almeida – Célia Leão

