
PROJETO DE LEI Nº  386, DE 2008

Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Procissão de Nossa Senhora dos Navegantes", em Presidente Epitácio.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Procissão de Nossa Senhora dos Navegantes”, que se realiza, anualmente, no dia 15 de agosto, em Presidente Epitácio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Iniciada em 2 de fevereiro de 1948, e transferida para 15 de agosto a partir de 1951, em razão de ser época de seca, facilitando a travessia do caudaloso Rio Paraná, a Procissão de Nossa Senhora dos Navegantes é a mais antiga e tradicional festa do oeste paulista e leste do Estado do Mato Grosso do Sul.

A procissão parte de Vila Porto XV, Município de Bataguassu – MS, e em balsas atravessa o Rio Paraná, hoje Lago da Usina Hidrelétrica “Sérgio Motta”, aportando em Presidente Epitácio – SP, onde prossegue por via terrestre até a Igreja Matriz da cidade e, após a tradicional Missa Campal, faz o caminho de volta à Vila Porto XV.

Apesar da grandeza e importância da Procissão de Nossa Senhora dos Navegantes para o Estado de São Paulo, especialmente para o oeste paulista, esse evento não consta do nosso calendário turístico, providência que se faz necessária, quer porque somos o maior país católico do mundo, quer porque assim estamos preservando a nossa história.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 30-5-2008

a)  Reinaldo Alguz - PV
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