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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Oswaldo Cruz, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 06 de Junho.



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

                Oswaldo Cruz “Cidade Princesa da Alta Paulista”.


A população de Oswaldo Cruz comemora, festivamente, mais um aniversário de sua cidade.



Apresentando um elevado índice de desenvolvimento, como verdadeira megalópole desse nosso auspicioso interior. Oswaldo Cruz vai se colocando, passo a passo, entre os municípios paulistas que mais vem se destacando na estrutura deste Estado, principalmente pela elevada taxa de alfabetização, superior a 90 %.


A produção de artigos para balé e dança, sendo que as duas indústrias do ramo instaladas na cidade respondem por mais da metade da produção brasileira. Seus artigos são exportados para a Europa, Japão e Estados Unidos. Gerando cerca de 3500 empregos diretos e indiretos, que ordenam à economia do local, incluindo também na economia desse município o grande cultivo de cana de açúcar, fazendo com que o município de Oswaldo Cruz se situe entre as comunas que mais contribuem para a grandeza e a pujança do Estado de São Paulo.


Já o setor moveleiro também se destaca, estando presente no município uma grande empresa do ramo que gera cerca de 600 empregos. Assoma, assim, aos olhos de todos aqueles que adentram suas fronteiras à imagem desvanecedora de uma comunidade que acredita num destino promissor buscando, intransigentemente, com amor à coisa pública.


Justa, portanto, a homenagem que pretendemos prestar a Oswaldo Cruz por ocasião de tão importante data.

Em conformidade com tais sentimentos no transcurso do evento em que esta singular efeméride faz-se presente, traduzimo-los na associação às manifestações de parabéns, inserindo, assim, nos anais desta Casa de Leis, este registro.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Leite Filho - DEM
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