
INDICAÇÃO Nº 
1102
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários para que sejam liberados recursos financeiros para compra de uma balsa para o Porto da Canoa, no município de Natividade da Serra.

JUSTIFICATIVA

Tal Indicação se faz necessária, pois, propiciará a travessia de 300 ms (trezentos metros) sobre um braço da represa de Paraibuna e beneficiará diretamente quase uma dezena de bairros da zona rural do município de Natividade da Serra, tais como, Laranjal, Rio Manso, Selado, Palmeiras, Lagoinha, Serra Azul, Vargem Grande, dentre outros. 

A execução da obra beneficiará toda a população, cujos moradores encurtarão uma caminhada de 15 km (quinze quilômetros) realizada a pé ou enfrentando veículos de tração animal e propiciará um melhor desenvolvimento da zona rural do município, encurtando distâncias e minimizando custos para o escoamento da produção rural.

Em vista dos fatos apontados, entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP, Deputado Afonso Lobato - PV, Deputado Antonio Carlos - PSDB, Deputado Carlinhos Almeida - PT, Deputado Luis Carlos Gondim - PPS, Deputado Marco Bertaiolli - DEM, Deputado Said Mourad - PSC
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