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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pelo “6º Congresso Paulista de Educação Médica”, na Universidade de Ribeirão Preto – UNAERP.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                              Ilustríssimo  Senhor 

                                         LUIZ CARLOS ALVES DE SOUSA

                                Coordenador do Curso de Medicina - UNAERP

                                             Rua  Costábile  Romano, 2.201

                                       CEP: 14096-900 – Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA


A Associação Brasileira de Educação Médica (ABEM/SP) promove de 16 a 18 de maio, o 6º Congresso Paulista de Educação Médica. O evento que será realizado na Universidade de Ribeirão Preto – UNAERP,  traz como tema “Internato e as Novas Diretrizes Curriculares. Como? Quando? Onde?” e vai debater também os novos parâmetros curriculares implantados pelo MEC em 2001 para os cursos de medicina.

O evento que é bianual, acontece pela primeira vez em uma instituição de ensino superior particular, reunindo os cursos de Medicina da UNAERP e do Centro Universitário BARÃO DE MAUÁ. Visa promover um amplo e crítico debate sobre as Diretrizes Curriculares para o curso de Medicina, que foram publicadas há 06 anos, e vêm sofrendo transformações com novas metodologias ativas de ensino-aprendizagem. 

O evento também pretende finalizar as competências profissionais mínimas para o egresso de medicina em cada uma das grandes áreas. O programa científico contempla com destaque no eixo do Internato, temas como as Oficinas das grandes áreas médicas, Apoio ao interno, Residência Médica e, paralelamente, outros temas como: Capacitação Docente, Avaliação, Metodologias de Ensino e Supervisão, Extensão Universitária e Pesquisa. 

Pela oportunidade de novos conhecimentos e garantia de informações na área curricular dos cursos de medicina é que parabenizo e presto minhas pessoais congratulações a Luiz Carlos Alves de Sousa – coordenador do curso de medicina da UNAERP – por participar e sediar pela primeira vez, em uma universidade particular, o Congresso paulista de Educação Médica.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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