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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela conquista do primeiro lugar no 4º Torneio do “Ranking Brasileiro Juvenil de Arremesso  e  Lançamento  de Peso”, concedido ao atleta Jéferson Luis da Silva.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                                                      Ilustríssimo Senhor

                                                   JEFERSON LUIS DA SILVA

              Rua  Dr. Olidair Ambrósio n° 3.287

                     CEP: 14166-000 - Sertãozinho – SP.

JUSTIFICATIVA

O atleta Jeferson Luis da Silva, da Associação Sertanezina de Atletismo, é o mais novo  atleta da região a ocupar a primeira colocação no ranking brasileiro. Atleta na modalidade de Arremesso e Lançamento de Peso, ele conquistou a posição no 4º Torneio FPA e do Campeonato Paulista de Arremesso e Lançamento, realizado este mês em São Paulo.

Com a conquista ele tem muitas chances de conseguir o índice para o Mundial Juvenil, que acontecerá na Polônia no mês de julho. Para isso  já iniciou os treinamentos na Associação Sertanezina de Atletismo. A Associação, aliás, é um projeto vencedor e de grande alcance social, pois possibilita aos jovens carentes a prática esportiva e o exercício da cidadania.

É por sua determinação, pela competência, garra e pela capacidade de vencer desafios, que tomo a liberdade de me congratular com a atleta Jeferson Luis da Silva.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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