
PROJETO DE LEI Nº 403, DE 2008

Dá denominação de "Tertuliano Pereira da Cruz" à Delegacia Central de Birigui, em Birigui

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se  “Tertuliano Pereira da Cruz” a Delegacia Central de Birigui, em Birigui

Artigo 2ª - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Nascido na Bahia, aos 27/04/1922, Tertuliano Pereira da Cruz veio para São Paulo, fixando-se na cidade de Birigui. Arrimo de família, trouxe sua mãe Isabel Alvesa da Cruz e sua irmã Joanita Pereira da Cruz e foram criados pelo grande advogado Drº Gamaliel Pereira da Cruz – Drº Gama, que muito fez por Birigui. 

Funcionário Público Estadual, sua nomeação, em 1946. foi para o cargo de Escrivão de Polícia, na qualidade de mensalista provisório, exercendo suas funções na Delegacia de Polícia do Município de Coroados.

Em 1953 foi transferido para a Delegacia de Polícia de Birigui, onde em 1976 inaugurou a sede que fica na rua Bento da Cruz, aposentando-se em 1977.

Casou-se com Yolanda Triumpho Pereira da Cruz e tiveram sete filhos, 6 netos e 2 bisnetos e veio a falecer em 1986, deixando muitas saudades a todos, e em 1990, foi homenageado com nome de Rua no Bairro Jardim Boleli.

Portanto, nada mais justo que a homenagem que a presente propositura pretende render, perpetuando o .nome num estabelecimento público, daquele município onde foi muito querido.
Sala das Sessões, em 3-6-2008

a)  Roque Barbiere - PTB
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