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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Balbinos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA



Ligada ao processo de ocupação do noroeste do Estado, a formação de Balbinos configurou-se em função da possibilidade de ampliar o cultivo do café no Estado de São Paulo. Foi a família Balbino que havia se instalado na região, no início do século XX, com o objetivo de explorar as terras férteis, fundou, em 24 de janeiro de 1926, o patrimônio de São João de Balbino, estabelecendo as bases do futuro município.



Em 21 de janeiro de 1935, o povoado  foi elevado à categoria de distrito do município de Pirajuí e, em 30 de dezembro de 1953, adquiriu autonomia político-administrativa.



Vale salientar que o desenvolvimento da agricultura ajudou a cidade de Pirajuí a ganhar destaque, sendo o maior produtor de café no cenário mundial e, por conta desse fato, o distrito de São João do Balbino, na década de quarenta, chegou a ter uma população de mais de dez mil habitantes, com total dedicação à cultura do café que ocupava 80% das áreas agricultáveis.



No entanto, a crise do setor cafeeiro proporcionou um êxodo muito grande no setor rural nas décadas de 40 e 50, empobrecendo a agricultura e as cidades de toda região. Somente a partir de 1996, o café ressurgiu no município e passou a responder por mais da metade da renda de grande parte dos moradores que instalados em pequenas e médias propriedades conseguirem estabilizar a economia.



Hoje a hospitaleira cidade de Balbinos, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região, com sua economia assentada na agricultura, pecuária e indústria.



Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e população desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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