
REQUERIMENTO Nº 
2213
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PRADÓPOLIS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O antigo povoado de Vila Nova, atual município de Pradópolis, foi fundado em 1905 pela Companhia Agrícola Fazenda São Martinho, de propriedade da família Martinho Prado, pelo engenheiro italiano Júlio Macozzi, que também foi o responsável pelo loteamento agrícola Capão Grande, próximo à vila e criado para favorecer o seu crescimento. Mais tarde, Vila Nova foi rebatizada com o nome de Pradópolis, em homenagem à família Prado. Seu crescimento foi lento porque pertencia a Sertãozinho e somente em 26 de setembro de 1916 foi criado o distrito com sede no povoado de Vila Nova. Em 30 de novembro de 1938 o distrito foi transferido para o município de Guariba e, em 28 de fevereiro de 1964, foi elevado à categoria de município.

Para alegria de seus habitantes, o belo Município de Pradópolis completa mais um aniversário, motivo pelo qual procuramos homenagear sua amável população e a Administração Municipal, por meio dos votos de congratulações desta Casa.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM

SPL - Código de Originalidade: 806829 110608 1130


