
PROJETO DE LEI Nº 
419, DE 2008

Dá a denominação de "DANIEL FARIA DE PAULA" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “DANIEL FARIA DE PAULA” a passarela existente na Rodovia Cândido Portinari, entre os quilômetros 396 e 397, na cidade de Franca. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

Daniel Faria de Paula nasceu no dia 10 de fevereiro de 1966, em Franca. Filho de Paulo Antonio Rodrigues e de Sueli Faria (neto da saudosa Kaukebe Bachur de Paula).  Formou-se professor, mas acabou se tornando comerciante, como os pais. 

Foi dono da “Casa do Açougueiro de Franca” durante 8 anos, período feliz e próspero de sua vida. 

Tinha apenas 25 anos, e ao lado de sua companheira já havia adotado duas crianças – que por serem irmãs, não foram separadas.

Acreditava, porém, que sua felicidade só seria completa se pudesse também partilhá-la. Começou então a realizar diversos trabalhos voluntários e, aproveitando sua formação de professor, a alfabetizar crianças carentes, auxiliando inclusive em creches locais. 

Porém, em 13 de maio de 1994, durante a realização de uma entrega, sofreu um acidente na Rodovia Franca-São Joaquim da Barra, vindo a falecer. 

Durante a curta trajetória de vida que teve, Daniel foi um rapaz alegre, simples, e que deixou como exemplo sua dedicação às crianças carentes. 

Destacamos que tal propositura teve seu início em solicitação do Vereador Maurício Chinaglia, da Câmara Municipal de Franca.

Pelos motivos expostos, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, em 13/6/2008

a) Roberto Engler - PSDB
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