MOÇÃO Nº 42, DE 2008

Em 2014, o Brasil será novamente sede da Copa do Mundo de Futebol. Os preparativos para receber este grande evento já começaram e uma das áreas de trabalho é a escolha da mascote que será o símbolo da Copa de 2014.

Um grupo de intelectuais de São Paulo, reunidos na Biblioteca Monteiro Lobato, apresentou uma ótima sugestão para a mascote: o Saci Pererê, um dos principais personagens do folclore brasileiro. 

A preocupação do grupo que sugeriu a idéia é que lobistas, marqueteiros ou alguma grande agência de publicidade inventem uma mascote qualquer, sem nenhuma identificação com o Brasil e a cultura brasileira. Eles lembram que foi justamente isto que ocorreu com o tal Cauê, um sol estilizado, muito esquisito, que foi mascote dos Jogos Pan-americanos do Rio, no ano passado. 

Nós, deputados da segunda maior casa legislativa do país, devemos ter a mesma preocupação. Eu apóio e defendo a idéia de transformar o Saci Pererê em mascote da Copa do Mundo de 2014. Nossa possível mascote tem todas as características necessárias para representar o país: é negro como mais da metade da população brasileira; tem uma perna só, o que faz menção aos deficientes físicos; e é super brincalhão, característica do nosso povo. Mais brasileiro do que isso, impossível. 

Além disto, seu gorrinho vermelho tem um simbologismo que contempla vários países do mundo, o que poderia ser uma síntese dos povos que formaram o brasileiro: ameríndios, africanos e europeus. 

O Saci, como outros mitos de origem indígena, é um protetor do meio ambiente, principalmente da mata. Ainda tem a vantagem de ser conhecido em qualquer estado brasileiro. 

E, se ele for o escolhido, o mundo todo vai se interessar por conhecer um pouco da nossa cultura popular, ao contrário de mascotes inventadas do nada. 

Frente ao exposto, dada a relevância da matéria,

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Presidente da República, a fim de que determine ao órgão competente responsável a elaboração de estudos e adoção de medidas a fim de que o Saci seja o símbolo da Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

Sala das Sessões, em 16-6-2008.

a) Cido Sério 

