PROJETO DE LEI Nº  433, DE 2008

Inclui no Calendário Turístico do Estado o Pan Verão no município de Panorama

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o “PAN VERÃO”, que se realiza anualmente no mês de novembro no município de Panorama.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

O município de Panorama localiza-se às margens do Rio Paraná, na região da Alta Paulista, no extremo Oeste do Estado de São Paulo, mantendo uma íntima sintonia com uma das mais belas paisagens do interior, onde a preocupação com o meio ambiente é um dos traços marcantes de sua vida social.

Em 1998, com o sucesso do carnaval de rua realizado na “Praça do Povo” da cidade, surgiu e se desenvolveu a proposta de transformar em uma grande festa popular o festejo pré-carnavalesco, que foi designado “PAN VERÃO”, que ocorre anualmente na semana do feriado de 15 de novembro. 

Foi grande o êxito alcançado por aquele evento. Compareceram à festa milhares de pessoas vindas de todas as partes. Nos anos seguintes, o sucesso do evento teve continuidade, atraindo, atualmente, turistas de todo o Estado, do sul de Mato Grosso do Sul e norte do Paraná.

 Em 2003, foi inaugurado o Balneário Municipal “FREDERICO PLATZECK” às margens do Rio Paraná. O “Pan Verão” passou a ser realizado no Balneário e hoje atinge um público de aproximadamente 10.000 pessoas por noite, além de concentrar milhares de foliões nas ruas da cidade durante todo o dia.        

O objetivo da comunidade de Panorama com este projeto é desenvolver o turismo, gerando emprego e renda, pois este evento já se tornou tradição na cidade e na região.

O “Pan Verão” tem tido a cada ano um aumento significativo de público. A festividade conta com o patrocínio da Prefeitura Municipal. Oferece, além de shows musicais com artistas famosos, ampla praça de alimentação, segurança completa aos participantes com salva-vidas e embarcações no rio, posto médico com apoio de ambulâncias e enfermeiros. Conta também com a participação da Policia Militar, da Polícia Civil e da Policia Ambiental e colaboração da Marinha do Brasil e do Corpo de Bombeiros.

Pelas razões acima expostas, pedimos o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação do presente Projeto de lei nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 19-6-2008.

a) Mauro Bragato - PSDB

