
PROJETO DE LEI Nº 438, DE 2008

Dá ao Conjunto Habitacional Guararema D, a denominação de "Antonio Eduardo Leite".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Eduardo Leite” o Conjunto Habitacional Guararema D, em Guararema.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nasceu Antonio Eduardo Leite em 1908, em Guararema, sendo seus pais Eduardo Leite Barbosa e Rita Maria da Conceição.

Na mesma Guararema, cidade que tanto amou, constituiu sua família. Casou-se com Maria José, e dessa união nove valorosos filhos nasceram; a todos eles, o casal transmitiu os mais elevados valores fundados na fé em Deus e no primado do respeito ao próximo.

Seguindo a orientação de seus pais, Antonio aprendeu o conhecimento das letras e tal ensinamento transmitiu a seus filhos, com muita dedicação.

Sempre trabalhou no ramo do comércio. Com muito sacrifício e honestidade, conseguiu obter, de seu labor, o sustento da família e o respeito da comunidade.

Maria José e Antonio residiam na área rural de Guararema, no bairro Lambari, hoje Parateí.

Na década de 1930, ante a necessidade de se escoar a produção agrícola e de olarias da região, liderou, junto aos seus vizinhos sitiantes, a abertura daquela que até hoje é uma das principais vias do Município, ligando-o à Via Dutra (então recém-construída). Referimo-nos à Estrada Municipal Benedito Pedro de Oliveira, na qual se encontra o conjunto habitacional que ora se pretende denominar.

A revelar o profundo envolvimento do homenageado com as questões e os interesses da comunidade de Guararema, estão, também, seu engajamento nas festividades locais, principalmente as promovidas pela Igreja.

Ao longo de toda a vida, o homenageado abraçou os mais altos valores éticos e morais, e, mais do que isso, logrou concretizá-los cotidianamente, razão pela qual seu nome mantém-se vivo como padrão de conduta honrada.

Não dependerá do acolhimento desta propositura a perpetuação do legado de Antonio Eduardo Leite. Já é uma realidade a permanência dos valores que cultivou, e do exemplo de vida que deixou, naqueles que com ele conviveram, nos seus descendentes, e em muitos outros cidadãos de Guararema.

Nessa perspectiva, o oferecimento deste projeto, e sua aprovação, para a qual pedimos o voto favorável dos nobres Pares, serão, tão-somente, uma forma de nós, representantes do Povo paulista, prestarmos uma homenagem extremamente singela a um notável homem, um grande brasileiro.

Não poderíamos deixar de mencionar que o Senhor Deputado Vaz de Lima, ilustre Presidente desta Casa de Leis, por estar regimentalmente impedido de apresentar proposições, proporcionou-nos a enorme satisfação de, a seu pedido, subscrever este projeto. Muito gratificados nos sentimos por poder atender a tão honrosa solicitação. 

Sala das Sessões, em 19/6/2008

a) Samuel Moreira - PSDB


