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“Estou inventando minha universidade ideal, perfeita como um hospital, sem doentes e sem médicos: televisiva e virtual” - Darcy Ribeiro

O resgate da escola de formação política é tarefa que se impõe de forma inadiável na perspectiva da superação do atraso imposto pela censura e pela repressão política da época da ditadura – 64, quando a formação política perdeu espaço para ações pragmáticas e de marketing político. A Universidade aberta Leonel Brizola “lócus” de estudos, debates, reflexão e capacitação política espera construir e universalizar saberes que contribuam para alavancar um projeto de nação sustentável, socialista, democrática e de qualidade futura.  O projeto é vanguardeiro e representa a importância que o PDT confere à capacitação política de seus militantes e dirigentes e à participação política para o exercício pleno da cidadania.

Com a Universidade aberta e popular, de caráter virtual, utilizando-se de inovações tecnológicas, via satélite, o PDT reafirma o seu compromisso histórico colocando-se a serviço da maioria da população brasileira. A Universidade cumprirá um papel determinante de fermentação de novas idéias, de novos papéis e novos valores de um novo e necessário capital social especialmente dos militantes, desafiador e desafiante ao mesmo tempo, porque a instrumentalização política é a ferramenta mais adequada para pavimentar o empoderamento das pessoas nas esferas públicas e privadas, nas decisões governamentais e nas instâncias partidárias. Por se tratar de uma rede de interatividade de capilaridade inesgotável que poderá atingir os 27 (vinte e sete) Estados brasileiros certamente se constituirá no gérmen do crescimento partidário cujos efeitos multiplicadores são inquestionáveis.

· A Universidade aberta Leonel Brizola é uma instituição privada, de caráter público, a ser dirigida por um Conselho Político formado por personalidades e estudiosos da vida partidária e da vida política nacional, subordinada à Fundação Leonel Brizola - Alberto Pasqualini e reger-se-á na forma de seu Estatuto.

· Além da oferta de cursos, de oficinas de capacitação política e de prestadora de serviços públicos, a Universidade deverá oferecer, no futuro, cursos de capacitação gratuitos que atinjam, sobretudo, o terceiro setor, cursos de graduação e de extensão universitária aos interessados e cursos de pós-graduação “lato sensu” de um modo geral, dentro das normas da legislação educacional brasileira, com capacidade de ampliar sua oferta para países de língua portuguesa.

A Universidade aberta é uma universidade de ensino à distância (e-learning) que se caracteriza por ser uma universidade de massas que privilegia um ensino de qualidade em que se entrelaçam inovação, transformação e abertura para o futuro na perspectiva da superação de uma mentalidade de ensinar e aprender ainda prisioneira de um passado/presente onde a relação professor-aluno se fazia indispensável em todo processo educacional.

A Universidade aberta caracteriza-se pela manutenção de cursos em “e-learning” e a conseqüente organização de classes virtuais que propiciam a interação remota entre os vários participantes, fenômeno que possibilita o alargamento do ensino e a ampliação da formação profissional e política a regiões afastadas de modo a converter cada lar e cada espaço em tele-salas de trabalho e reunião, objetivados em aprendizagem.

A Universidade aberta e o ensino à distância que a ela se conjuga criam um novo contexto onde o aluno assume um papel decisivo na gestão do tempo e do seu processo e ritmo de aprendizagem. Nessa tarefa se incumbe de pesquisar, disponibilizar produtos e conhecimentos, avaliar e planejar cursos que se pautem pela utilização conjugada de multimídia, de satélites e da Internet.  Ressalte-se que, mais do que as ferramentas síncronas ou assíncronas de aprendizagem, a produção de conteúdos formativos em português que se constitui um dos fatores mais críticos para o sucesso do “e-learning”, transforma-se em um dos mais importantes desafios das Universidades abertas de língua portuguesa, enquanto instituições de ensino, pesquisa e extensão e ponto de corte nas perspectivas de um futuro para o (“e-learning”) em nosso país.  A sua imensa capilaridade revela seu caráter democratizante e se inscreve na perspectiva da promoção da cidadania e da responsabilidade social.

A Educação à distância (“e-learning”) pode ser entendida como o conjunto de métodos, técnicas e recursos postos à disposição de populações aprendentes que desejem estudar em regime de autoaprendizagem com o objetivo de obter formação, conhecimentos ou qualificação de qualquer nível, com aulas em tempo real.

Corresponde ao paradigma educacional e formativo que, por ser inovador e fundamentar-se em tecnologias de longo alcance, melhor responde às variáveis e variantes alteridades culturais nacionais e internacionais porquanto possibilita conhecimentos crítico-reflexivos de educação permanente e permite a cada aluno/usuário reinventar-se, renovar-se e participar interventivamente na sociedade contemporânea, local/nacional e na sociedade globalizada.

À Educação à distância caberá atender àqueles dotados de vontade e motivação para programar seu estudo, selecionar disciplinas, definir seu próprio calendário letivo e de aprendizagem, sem estarem integrados num ambiente de aula presencial convencional.

A Lei nº 9394/96 de Diretrizes e Bases da Educação brasileira prestigia a educação à distância – EAD – como uma das modalidades de educação demonstrando pela primeira vez na história da legislação educacional sua importância e a vontade política de sua efetiva implementação.  Os países desenvolvidos utilizam esta modalidade de educação em vários setores da vida acadêmica e administrativa, desde qualificação de pessoal, cursos de pós-graduação e educação continuada, reconhecendo-a como instrumento de grandes potencialidades na perspectiva da eliminação de disparidades educacionais .

Constituir-se em “lócus” de estudos, debates, reflexão e capacitação política na perspectiva da construção e universalização de novos saberes que contribuam para alavancar um projeto de nação socialista e democrático e de qualidade futura.

A Universidade Aberta Leonel Brizola tem por objetivos:

1. fomentar a capacitação política, a auto-aprendizagem e a auto-estima através de uma rede de interatividade via satélite que contribua para o crescimento do PDT;

2. reafirmar a importância que o PDT confere à capacitação política de seus militantes e dirigentes na busca de novas idéias, novos papéis e de novos valores de um novo capital social e de novos agentes capazes de provocar mudanças e alteridades;
3. instalar tele-salas nos 27 (vinte e sete) Estados brasileiros para uso da militância, liderança partidárias e comunitárias para desenvolvimento dos eixos temáticos;

4. instrumentalizar militantes, lideranças, monitores e candidatos a cargos eletivos com vistas às eleições 2006 e eleições futuras;

5. colocar-se a serviço da população através da oferta de serviços e cursos gratuitos, com ênfase no terceiro setor, em parceria com instituições de representação social;

6. oferecer cursos de capacitação extensão e de pós-graduação “lato-sensu” com pré-requisitos de escolaridade;

7. oferecer cursos de capacitação e extensão sem pré-requisitos de escolaridade.
De todo o acima exposto, absoluta e magnificamente ficam demonstrados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste. Por conseguinte, propomos a presente Moção de aplauso, nos seguintes termos, certos do voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa Legislativa. Deste ato será dada ciência à Fundação Leonel Brizola – Alberto Pasqualini, com endereço postal na rua do Teatro, 39 - 2º andar - Centro - Rio de Janeiro - CEP 20.010-190:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a criação da Universidade Aberta Leonel Brizola, elevado sítio de estudos, debates, reflexão e capacitação política, que tem por objetivo a construção e universalização de saberes, contribuindo para um projeto de nação sustentável, socialista, democrática e de qualidade futura, e cumprindo um papel determinante de fermentação de novas idéias, novos papéis e novos valores, mediante os recursos tecnológicos e didáticos do ensino à distância e os avanços na área das comunicações.

Sala das Sessões, em 19/6/2008

a)  José Bittencourt 
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