PROJETO DE LEI Nº 476, DE 2008

Dá a denominação de Mario Peruchi ao viaduto sobre a Rodovia Washington Luis - SP - 310, no Município de Ibaté.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mario Peruchi” o viaduto localizado no km 254 da Rodovia SP – 310, no Município de Ibaté.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mario Peruchi nasceu em 22 de fevereiro de 1919 em Tatu, distrito de Limeira, filho de Guerino Peruchi e Maria Covre Peruchi, imigrantes italianos.


Chegou em Ibaté em 1923 com seus pais e mais oito irmãos e foram morar na fazenda Morro Azul, sempre trabalhando na lavoura.


No ano de 1943 o seu pai adquiriu uma propriedade às margens da Rodovia Washington Luis, na altura do km 252, em poder da família até hoje. 


Mario Peruchi tinha um alambique onde fabricava uma cachaça famosa.


Em 14 de julho de 1944 casou-se com Maria Munhoz, com quem teve onze filhos: Orivaldo Antonio Peruchi, Carlos Peruchi, Augusto Peruchi, Neusa Peruchi, Guerino Peruchi, Donizete Aparecido Peruchi, Maria Aparecida Peruchi, José Domingues Peruchi, Ana Maria Peruchi, Lucia Regina Peruchi e Antonio Marcos Peruchi, todos casados. Das uniões dos filhos nasceram os netos e da união dos netos nasceram os bisnetos.

Mario Peruchi era apaixonado por futebol, torcia pelo Palmeiras e jogava no time da Usina Tamoio, chegando a doar o gramado do Grêmio Recreativo Esportivo de Ibaté (GREI).


Mario Peruchi doava todos os anos um garrote para ajudar a paróquia São João Evangelista, colaborava com as instituições de caridade de Ibaté e também com as pessoas necessitadas.


Era um homem de ilibada reputação, de intensa atividade social, cultural, esportiva e política no município de Ibaté e região.


Mario Peruchi faleceu em 13 de fevereiro de 1997, em Ibaté, vítima de câncer.


Deixou um exemplo a toda família, aos munícipes de Ibaté e região, com os quais sempre mostrou dedicação, bem como respeito e reconhecimento para com todos que com ele conviveram.


Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 26-6-2008.

a) Roberto Massafera - PSDB

