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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de aplausos à população paulista pelo belíssimo trabalho desenvolvido pela Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo, comandada com maestria por John Neschling, desde 1997. 



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Maestro John Neschling, à Rua Mauá, 51, Luz, CEP: 01028-900, São Paulo, Capital. 

JUSTIFICATIVA

A Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo há 11 anos respira vida nova. Isso graças a ação de três senhores, em especial, que optaram por acreditar e investir em cultura e em todos os benefícios que ela pode trazer à população. 

John Luciano Neschling é sem dúvida um desses senhores. Mario Covas e Marcos Mendonça, os outros. 

Neschling foi convidado pelo então Governador Covas e Mendonça, seu Secretário de Cultura, a assumir a difícil e espinhosa função de reestruturar uma orquestra decadente. 

Nascido no Rio de Janeiro, em 1947, John já havia sido diretor de outros teatros ao redor do Mundo: São Carlos de Lisboa, Ópera de St. Gallen, na Suíça, e Massimo, de Palermo. E não se furtou do desafio. 

Desde então a OSESP se transformou. Com apoio irrestrito do Governo nesses dez primeiros anos, a Orquestra adentrou uma fase de luz, chegando hoje ao posto de uma das grandes sinfônicas do mundo, com destaque também para as diversas atividades não só culturais, mas também artísticas e educacionais que a Orquestra passou a desenvolver.  

Projetos como o Centro de Documentação Musical Maestro Eleazar de Carvalho tornaram-se realidade, além da implantação do Serviços de Assinaturas - importante fonte de renda para a OSESP -, do Serviço de Voluntários e da criação da Academia da OSESP que prepara músicos com tamanha qualidade que muitos acabam ingressando automaticamente na Orquestra. 

Destaque também para a parceria com a gravadora sueca BIS que já lançou mais de 20 CDS da Orquestra. Esta, aliás, incorporou o antigo Coro Sinfônico do Estado de São Paulo, que deu origem aos bem-sucedidos Coros Sinfônicos e de Câmara, além da criação do Coro Infantil e do Juvenil da OSESP. 

Nada disso seria possível sem  uma sala de espetáculos condizente com a cidade de São Paulo. E assim surgiu a magnífica Sala São Paulo, uma obra de arte que já é mais que um cartão postal da cidade de São Paulo, é um símbolo de empenho, dedicação e devoção à cultura, com respeito aos espectadores e aos músicos, que antes era obrigados a ensaiar em restaurantes cedidos, e se apresentar no pequeno Cine Copam, e quando muito no Memorial da América Latina. 

Desde a restauração dessa antiga estação de trens, este endereço passou a ser a sede da Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo e a abrigar o belo e imponente Complexo Cultural Júlio Prestes, e sede da maior e mais moderna sala de concertos da América Latina, a Sala São Paulo. 

Com isso, uniu-se a bela arquitetura desse antigo edifício – patrimônio histórico e cultural – localizado numa região crucial da cidade de São Paulo, com o ressurgimento dessa Orquestra que teve momentos de muita letargia, chegando a ter suas atividades paralisadas. Assim, renasceu um marco histórico da cidade de São Paulo, juntamente com sua música, sua Orquestra. A OSESP renasceu, e é desde então embalada por este Homem de fibra, de personalidade forte, com visão de futuro e indiscutível competência. 

Se de fato Neschling se desligar da OSESP, muito perderemos, mas sua contribuição já está registrada na história não só do estado de São Paulo, mas do Brasil e do Mundo, o que se verifica das últimas turnês vitoriosas e triunfais na América Latina, nos Estados Unidos e mais recentemente na Europa. 

A Sala São Paulo, lotada e em pé, aplaude este Homem, que soube como ninguém reger a VIDA de São Paulo. Se há música neste mar de concreto em que vivemos é porque a Orquestra Sinfônica de São Paulo conseguiu renascer, graças ao trabalho deste homem John Luciano Neschling. 



Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público aos serviços prestados à sociedade paulista pelo maestro John Neschling, razão pela qual proponho o presente voto de aplausos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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