
EMENDA Nº  83 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 35, DE 2008

SL N 330, DE 2008

II – Altere-se a redação do § 2º do artigo 26, na seguinte conformidade:

“§ 2º - A Participação nos Resultados – PR será considerada para fins de determinação do limite a que se refere o inciso XII do artigo 115 da Constituição Estadual, em cotejo individualizado”.

JUSTIFICATIVA

A Constituição Estadual, citando dispositivo da Constituição Federal, disciplina em seu artigo 115, inciso XII, a percepção da remuneração, do subsídio, dos proventos, das pensões ou de outras espécies remuneratórias, no serviço público. No § 11 do mesmo artigo são excepcionadas as parcelas de caráter indenizatório previstas em lei. 

No caso da Participação nos Resultados ora instituída, trata-se de um caso sui generis já que não se trata de verba remuneratória, posto que eventual e vinculada a cumprimento de metas, não sendo também verba indenizatória.

Neste caso, melhor do que desvincular completamente seu percebimento do limite imposto pelo artigo 115, inciso XII seria dar a essa verba o mesmo tratamento dispensado ao pagamento do 13º salário e o 1/3 de férias. Ambas as parcelas estão sujeitas ao teto salarial, porém não se somam à remuneração do mês para efeito da determinação de seu limite, sendo seus valores cotejados de forma individualizada com o valor máximo estipulado pelo mandamento constitucional acima citado.

Sala das Sessões, em 5-8-2008

a)  José Bittencourt 
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