Emenda nº 1, ao Projeto de lei nº 477, de 2008

SL nº 332, de 2008

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei  em epígrafe, a seguinte redação: 

Artigo 1º - Inclui no Calendário Oficial da Secretaria de Esporte, Lazer  e Turismo do

                  Estado de São Paulo, o evento esportivo Campeonato Regional  de Vôlei, 

                  da cidade de São José do Rio Pardo.

Parágrafo único -  A ementa do Projeto de Lei passa a ter a mesma redação do caput  deste artigo.  

JUSTIFICATIVA

O fato de um evento esportivo se tornar tradição no município reforça a importância do Esporte na comunidade.  Se a competição desperta o interesse regional, mais um motivo para a sua inclusão no Calendário Oficial da Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Turismo, envolvendo não apenas o interesse esportivo, mas também, a dimensão turística do empreendimento.

A inclusão do evento no Calendário da Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo coloca a iniciativa no lugar apropriado. Apesar da Secretaria Estadual da Cultura ser contemplada com um orçamento substancial em relação ao Esporte e, talvez, ofereça mais facilidades para o investimento em projetos, não se justifica a inclusão de um programa específico de Esporte no Calendário da Secretaria da Cultura. 

Outrossim, as entidades e os parlamentares interessados em projetos dessa natureza, deveriam se preocupar em cobrar do Governo do Estado de São Paulo investimentos e dotação orçamentária condizente para a Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo, para atender às reivindicações dos municípios e entidades preocupados com o desenvolvimento do Esporte.

Sala das Sessões, em 6-8-2008.

a) Roberto Felício 

