PARECER Nº 3216 , DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 951, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o Projeto de Lei em epígrafe tem como objetivo instituir a "Campanha de Conscientização sobre o Câncer de Próstata" nas unidades da administração direta, indireta e autárquica.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, que opinou favoravelmente à sua aprovação.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que inexistem óbices à aprovação da propositura, em face da promulgação da Lei n.º 9.824, de 31 de outubro de 1997, que institui a obrigatoriedade da realização de exames de prevenção do câncer de próstata, combinada com a Lei n° 9.865, de 27 de novembro de 1997, que institui o Dia Estadual de Prevenção do Câncer de Próstata e dá outras providências. De fato, o projeto não cria atividades não previstas, não competindo para o aumento de despesas.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 951, de 2005.

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-8-2008

a) Bruno Covas – Presidente
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