PARECER N° 3305, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 63, DE  2008

De autoria do nobre Deputado Davi Zaia, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Maria da Glória Martins” à passarela de pedestres localizada no km 4 da SP – 101, no trecho que interliga os Municípios de Campinas e Montemor. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos  do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a passarela em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada. A Senhora Maria da Glória, nasceu no Distrito de São Sebastião do Gil, Minas Gerais, onde lecionou de forma exemplar até os vinte e seis anos, quando se tornou a dedicada e determinada cidadã de Campinas, Município que adotou como seu em busca de novas oportunidades. 

Visando sempre o bem-estar comum, ao mudar-se em 1992 para o Parque Santa Bárbara e, à frente da Sociedade Amigos de Bairro, lutou incansavelmente por benefícios básicos para sua comunidade como iluminação pública, implantação do sistema de esgoto, creche, escola pública e a passarela que a propositura visa denominar.  O  exemplo de determinação, coragem e perseverança é uma herança incontestável para todos aqueles que com Dona Maria da Glória puderam conviver.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura de acordo com a mencionada informação de fls. 05.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 63, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27-8-2008.

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Davi Zaia – Orlando Morando – João Caramez – Aldo Demarchi

