PARECER Nº 3082, DE 2008
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 687, DE 2006
De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nº. 687, de 2006, introduz o quesito COR no sistema estadual de informações em saúde, bem como nos bancos utilizados pelos programas sociais, e dispõe sobre a criação do Grupo Gestor do Quesito COR.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 159ª a 163ª Sessões Ordinárias (de 17 a 28/11/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, teve o seu prazo regimental vencido e por despacho do Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Estadual Rodrigo Garcia, fomos designados relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

O presente projeto de lei aponta corretamente para a necessidade da coleta, registro e análise de informações referentes ao Quesito COR, como dados necessários para detectar e identificar as variáveis existentes nas doenças, levando em consideração diversos grupos raciais, possibilitando organizar e planejar ações públicas mais adequadas ao seu atendimento.

Em face do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 687, de 2006.

a) Maria Lúcia Prandi - Relatora Especial
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