
PARECER Nº 3083, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0687/2006
De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei em epígrafe, de nº 0687, de 2006, introduz o quesito cor no sistema estadual de informações em saúde.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 159ª a 163ª Sessões Ordinárias (de 17 a 28/11/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não opinou no prazo regimental.

Por solicitação do nobre Deputado autor do projeto em tela, foi designada Relatora Especial a nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça. A relatora opinou, então, favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

A propositura visa a garantir melhor qualidade nas políticas públicas em saúde por meio da coleta, registro e análise de informações referentes ao quesito “cor”, pelo sistema estadual de informações em saúde e outros bancos de dados que embasam políticas de inclusão social.

A implantação do quesito “cor” adquire maior relevância na medida em que, com essa medida, se possibilitará a identificação da variável racial e seu peso na incidência e prevalência de doenças segundo os grupos étnicos. A prática mostrou-se bem sucedida em vários países.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0687, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-3-2008

a) Adriano Diogo – Presidente

Afonso Lobato – Marcos Martins – João Barbosa – Analice Fernandes – Marcos Zerbini – Adriano Diogo
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