PARECER Nº  3152, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A EMENDA APRESENTADA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25, DE 2008

Retorna às Comissões o Projeto de lei Complementar nº 25, de 2008 de iniciativa Senhor Governador do Estado, que institui o Plano de Carreiras, de Empregos Públicos e Sistema Retribuitório dos servidores da SÃO PAULO PREVIDÊNCIA – SPPREV e altera a Lei Complementar nº 1010, de 1º de junho de 2007, para o fim de dar nova composição à Diretoria Executiva da entidade.

Após a tramitação regimental regular, a propositura foi incluída na  25ª  Sessão Extraordinária, ocasião em que foi alvo de 1(uma)  emenda, apresentada em conformidade com o disposto no artigo 175, inciso II da XIII CRI.

Compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator Especial designado que fomos, exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça sobre os aspectos de sua competência sobre as emendas apresentadas. 

DA EMENDA

A emenda de nº 7 pretende incluir artigo único ao Projeto de forma a assegurar que os ocupantes das funções de Gerente e de Supervisor de Equipe poderão ser exercidas por servidores não integrantes do Quadro de Pessoal da SPPREV, mas com ampla experiência na área de atuação da previdência.

Avaliada a proposta acessória, entendemos que a mesma contraria frontalmente dispositivo constitucional disciplinado pelo artigo 24, § 2°, por se tratar de matéria de competência exclusiva do Chefe do Poder Executivo.

Isto posto, posicionamos contrariamente à aprovação da emenda de nº. 7, apresentada ao Projeto de lei Complementar nº 25, de 2008.

a) Roberto Engler – Relator Especial

