
PARECER Nº                             , DE 2008.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0064, DE 2008.

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Lei nº 0064, de 2008, introduz alterações à Lei nº 6.606, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe a respeito do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 11ª a 15ª Sessões Ordinárias (de 25 a 29/02/08), tendo recebido 01 emenda, subscrita pela própria autora do projeto em análise.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável na forma da emenda formulada , e contrário à emenda nº 1.

Designado como Relator pela Comissão de Transportes e Comunicações, ressaltamos que se trata de uma propositura de relevante importância, pois a Lei nº 6.606, de 20/12/89, alterada pela Lei nº 9.459, de 16/12/96, já dispõe sobre isenção de IPVA para os veículos automotores com adaptação e características especiais indispensáveis ao uso de pessoas portadoras de deficiências, mas, no entanto, não prevê o mesmo benefício aos veículos automotores adquiridos pelas entidades voltadas ao atendimento de portadores de necessidades especiais e destinados ao transporte dos atendidos por essas instituições. Portanto, será extremamente justo que essa medida seja estendida às essas entidades que enfrentam permanente dificuldade financeira e, até mesmo, como forma de respeitar o princípio constitucional da igualdade entre todos e sobretudo o da isonomia.

Diante do exposto, e concordando com a adequação jurídica que se deve dar ao Projeto de Lei nº 0064, de 2008, opinamos favoravelmente a sua aprovação na forma da emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni

Relator
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