PARECER N° 3182, DE2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 1461, DE 2007



De autoria do nobre Deputado André Soares, o Projeto de Lei nº 1461, de 2007, determina que os meios de comunicação de massa veiculem, no dia comemorativo ao meio ambiente, mensagens educativas sobre o uso sustentável dos recursos postos à sociedade.



A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 169ª a 170ª Sessões Ordinárias (de 20/12/07 a 21/12/07) e às 1ª a 3ª Sessões Ordinárias (de 08/02/08 a 12/02/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, o presente projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado nos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, que exarou, na oportunidade, parecer favorável a sua aprovação.



Cabe-nos, agora, manifestarmos quanto ao mérito, conforme dispõe o artigo 31, § 11 do Regimento Interno.



Ao analisarmos a matéria, e com vistas às informações prestadas no corpo da propositura, podemos perceber que faz-se imprescindível a presença marcante dos meios de comunicação de massa para a proteção ambiental.



Ficou claramente demonstrado  pelos motivos que justificam o projeto, que com o real conhecimento dos problemas haverá uma maior preocupação da comunidade na defesa das questões ambientais.



Diante do exposto , manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei  nº 1461, de 2007.



a) Campos Machado – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-5-2008.

a) Aldo Demarchi - Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Enio Tatto – João Caramez – Aldo Demarchi

