Parecer nº 3271, de 2008 
da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 12, de 2007

De iniciativa do sr. deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei nº 12 de 2007 autoriza o Poder Executivo a criar o Fundo de Desenvolvimento da Alta Paulista.


A proposta permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 4ª e 8ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Quando em análise na D. Comissão de Constituição e Justiça, a proposta recebeu parecer favorável, o mesmo se verificando quando foi analisada no mérito, junto à Comissão de Economia e Planejamento.


Cabe-nos, nesta oportunidade, analisá-la nos termos regimentais, relativos aos aspectos financeiros e orçamentários.


E, ao fazê-lo, verificamos que a proposta autoriza a criação de Fundo, competindo, de fato, ao Chefe do Executivo a sua criação.

Ao nosso ver, a medida deveria ser alvo de toda atenção visto que se trata de uma região do Estado de São Paulo que demanda atenção e maior incentivo por parte do Poder Executivo. 

A captação de recursos -  e a sua disponibilização -  é essencial para a promoção do desenvolvimento regional sustentado que é o que pretende o Ilustre Parlamentar.


Apenas visadno melhor adequar o artigo 7º oferecemos ao seu texto a seguinte


EMENDA 

No Projeto em epígrafe, dê-se ao artigo 7º a seguinte redação:


“Artigo 7º - Para atender às despesas resultantes da aplicação desta lei, no corrente exercício, fica o Poder Executivo autorizado a abrir créditos suplementares, mediante a utilização de recursos de que trata o artigo 1º do artigo 43 da Lei Federal nº 4320, de 17 de março de 1964, e, nos exercícios subseqüentes, correrá à conta de dotações consignadas no orçamento.”


Concluímos nossa manifestação de forma favorável à sua aprovação.


Favorável ao Projeto de lei nº 12, de 2007, como a Emenda a deste parecer.


a) Galvão de Oliveira -
Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 26-8-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Vitor Sapienza – Mauro Bragato – Estevam Galvão – Enio Tatto

