Parecer nº 3283, de 2008

da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 393, de 2007


De autoria do senhor deputado Jorge Caruso, a presente proposição objetiva autorizar o Poder Executivo a instituir o Fundo de Apoio Financeiro e de recuperação dos Hospitais Privados, sem fins lucrativos, conveniados ao Sistema Único de Saúde e Hospitais Públicos – FUNSAÚDE – vinculado à Secretaria de Saúde.


A proposta, quando esteve em pauta, recebeu uma emenda visando a alteração da redação dos artigos 5º e 8º, de autoria do sr. deputado Simão Pedro.


Quando em análise na Comissão de Constituição e Justiça, o Projeto recebeu parecer favorável, bem como a emenda 01, o mesmo se verificando no mérito, quando ambos foram analisados na Comissão de Saúde e Higiene.


Cabe-nos, neste momento, a análise do proposto, para os fins regimentais.


E, em o fazendo, verificamos que o projeto autoriza o Poder Executivo a instituir o Fundo de Apoio Financeiro e de Recuperação dos Hospitais privados e Públicos, conveniados ao SUS, sendo certo que no caso dos estabelecimentos privados, desde que não possuam finalidade lucrativa.


A emenda apresentada visando a alteração dos artigos 5º e 8º, quer fundamentalmente  alterar a composição do Conselho Diretor, propondo o ingresso de dois membros  de representantes de Entidade de Classe e estabelecer a prestação de contas  por parte dos estabelecimentos beneficiados.


O artigo 12 traz o dispositivo de ordem econômica visando possibilitar a existência e operação do Fundo, na hipótese de sua criação.


Meritória a iniciativa do parlamentar e, igualmente, do autor da emenda, razão pela qual, manifestamo-nos de maneira favorável a ambos.


Favorável é o parecer ao Projeto de lei nº 393, de 2007 e à emenda de nº 1.

a) Estevam Galvão – Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 26-8-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Vitor Sapienza – Bruno Covas – Estevam Galvão – Mauro Bragato – Enio Tatto

