
PARECER Nº. 3279 , DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 0144 DE 2007

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria o Projeto Ciência em Rede nas escolas de ensino fundamental e médio em todo o Estado.
Pauta e trâmites regimentais, de 30/03/2007 a 09/04/2007, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 11ª à 15ª Sessões Ordinárias.

Em ato contínuo foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo apresentado.

Na oportunidade, em conformidade com o artigo 31, § 5º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da propositura.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, cumpre-nos ressaltar a importância dos projetos que favorecem o acesso ao conhecimento e ao uso da tecnologia e em especial os que disseminam a experiência acumulada nas Universidades Públicas, fruto da pesquisa acadêmica, que muito favorecerá a melhoria da qualidade do ensino se disponibilizada a professores e alunos da rede pública 

Diante do exposto e sabendo da impossibilidade de se instituir despesa pública através do processo legislativo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nª 144 de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Este é o parecer 

a) Paulo Alexandre Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 28/5/2008

a) Simão Pedro – Presidente

José Bruno – Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Rita Passos – Simão Pedro
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