PARECER Nº  3268, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 941, DE 2005


De autoria do senhor Deputado Marquinho Tortorello, a presente proposta visa criar o “Programa Educativo sobre Enchentes”.


A proposta permaneceu em pauta nos dias correspondentes à 1ª até 5ª sessões ordinárias, sendo interrompida pelo recesso parlamentar – 21/12/2005 a 01/02/2006.


O processo foi restaurado por determinação do sr. Presidente desta Comissão Finanças e Orçamento, cabendo a este Deputado o mister de relatar a matéria, de acordo com as normas regimentais.


De fato, o Programa concebido pelo ilustre Parlamentar, seu autor, visa abordar o tema das enchentes sob vários prismas, relevantes, quer nos grandes centros ou em cidades menores e até mesmo nas zonas rurais: aspectos sanitários, ambientais, epidemiológicos e de segurança são os focos da atuação governamental.


A preocupação inscrita na letra da lei merece todo nosso acolhimento, ressaltando que o Poder Executivo possui mecanismos próprios para implementar os conceitos reunidos na proposta e, de fato, levá-los para a comunidade até o dia em que as enchentes não forem mais uma realidade ameaçadora.


No tocante ao dispositivo de ordem financeira, também, encontra-se presente no artigo 5º, garantindo, uma vez sancionada a lei, o mecanismo indispensável para a sua plena vigência.


Concluímos nossa manifestação, de forma favorável ao Projeto de lei nº 941, de 2005.


É o parecer


Estevam Galvão - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/8/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Enio Tatto - Bruno Covas – Vitor Sapienza – Estevam Galvão – Mauro Bragato
