
PROJETO DE LEI Nº 
494, DE 2008

Inclusão no Calendário Turístico do Estado do evento "Cãominhada", em Santos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Cãominhada que se realiza, anualmente, no mês de Julho, em Santos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Desde 2005, a Cãominhada em Santos, tem por finalidade reunir os cães e seus proprietários, visando uma grande confraternização e pregando, de forma lúdica, a democracia e miscigenação, e acima de tudo orientação sobre como deve ser a convivência pacífica e higiênica entre nós e os animais.

O percurso do passeio, de um quilômetro, ocupa as duas pistas da avenida da praia entre os canais 4 e 6. Ao longo do trajeto, são montadas tendas com diversas atrações e serviços gratuitos. Há orientações sobre vacinações, avaliação de peso, limpeza de ouvidos, medição de temperatura, prevenção contra câncer de mama, observação de tumores, parasitas internos e externos, demonstração de corte artístico da pelagem e exibições de adestramento de cães do canil da Polícia Militar, além de pontos de descanso, onde os animais podem beber água, enquanto os donos recebem orientações sobre posse responsável e cuidados de nutrição e higiene.

Para as crianças, há cama elástica, piscina de bolinhas, escorregador, bolas de gás e pintura facial. A limpeza tem atenção especial: a cada 50 metros, estão instaladas lixeiras e uma empresa especializada fica responsável pela remoção dos detritos. 

Os donos dos cães recebem luvas higiênicas para a coleta das fezes dos animais. Uma equipe de 12 funcionários da empresa atua antes, durante e depois do evento, que teve mais de cinco mil pessoas já na sua primeira edição, em 2005.

A Prefeitura apóia a Cãominhada por meio da Coordenadoria de Defesa da Vida Animal, vinculada à Secretaria de Meio Ambiente (SEMAM); Seção de Vigilância e Controle de Zoonoses (SEVICOZ), da Secretaria Municipal de Saúde (SMS); Guarda Municipal e Companhia de Engenharia de Tráfego (CET). 

A Polícia Militar atua na segurança do evento, que é uma iniciativa da TV Tribuna. 

É por tudo isto aqui exposto, que este deputado entende e acredita que a Cãominhada que acontece anualmente em Santos, deixou de ser uma festa apenas local, mas já se tornou uma festa da Região Metropolitana da Baixada Santista, e do Estado de São Paulo – pelo número de turistas que se deslocam apenas para participar dessa confraternização. Festa que, aliás, busca tornar mais saudável a convivência entre os mais diversos tipos de cães, e seus donos, mostrando que a miscigenação é possível, desde que haja democracia e respeito. 

Democracia pois todos os cães são bem vindos, os pequenos, os grandes, os brancos, os pretos, os de raça nobre, os sem raça. Respeito pois o único requisito para participar dessa festa é respeitar os outros, recolhendo assim a sujeira dos cães. 

Por tudo isso, este maravilhoso evento sócio-econômico-cultural e turístico, merece ser incluído na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Assim, diante de todo o exposto, apelo aos meus nobres pares para que aprovem a presente propositura.

Sala das Sessões, em 1º/8/2008

a)  Bruno Covas - PSDB
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