PROJETO DE LEI Nº  500, DE 2008

Dá denominação de "Hermínio Benedicto Masotti" ao viaduto localizado no km 133,500 da Rodovia Governador Adhemar Pereira de Barros - SP 340, no Município de Jaguariúna.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hermínio Benedicto Masotti” o viaduto localizado no km 133,500 da Rodovia Governador Adhemar Pereira de Barros - SP 340, no Município de Jaguariúna.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Hermínio Benedicto Masotti  nasceu em 25 de abril de 1921 no Município de Jaguariúna – SP, filho de Hermínio José Masotti e Irmã Angelina Semeghini Masotti.

Mudou-se para Mogi Mirim em 1928.

Fez o curso primário no Grupo Escolar Rodrigues Alves em Mogi Mirim e o curso ginasial no Colégio Cesário Mota no Município de Campinas – SP. Ingressou na Universidade de São Paulo - USP, Faculdade de Direito, recebendo o diploma de Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais em 12 de janeiro de 1946.

Neste mesmo ano assumiu o cargo de Tabelião no 1º Cartório de Notas e Ofício de Justiça de Mogi Mirim, permanecendo neste cargo até sua aposentadoria no ano de 1976.

No exercício desta função atendia aos menos afortunados financeiramente com a mesma boa vontade com que atendia aos mais bem aquinhoados. Aos que não podiam, prestava-lhes o serviço sem cobrar-lhes. Sua generosidade e senso de justiça fizeram com que fosse estimado por todos que com ele conviveram. 

Durante o tempo em que exercia a função de tabelião, acumulou-a com a de escrivão eleitoral durante 20 anos, função exercida durante todo tempo sem remuneração.

Foi professor da Escola Técnica de Comércio de Mogi Mirim em disciplina ligada ao Direito.

Hermínio casou-se em 27 de dezembro de 1957 com Maria Therezinha Finazzi Masotti e teve 3 filhos: Hermínio José Masotti Neto, Luiz Álvaro Masotti e Paulo Eduardo Masotti. 

“Nini” como era carinhosamente conhecido faleceu no dia 25 de fevereiro de 2005. Na ocasião o Jornal “Cidade de Itapira” frisava que havia falecido “uma das mais celebradas personalidades da cidade vizinha.”

Ressaltamos que tal propositura teve início em solicitação da vereadora Márcia Róttoli de Oliveira Masotti, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, que testemunha: “era um cidadão abnegado que não media esforços para amparar os necessitados e era atento aos assuntos que envolviam a municipalidade”.  

O Estado de São Paulo ganhou mais um exemplo de cidadania. Dois Municípios, Jaguariúna e Mogi Mirim, se orgulham deste personagem de suas histórias. A aprovação da presente proposição pelos Senhores Deputados desta Casa é uma justa e honrosa homenagem ao Doutor Hermínio Benedicto Masotti.

Sala das Sessões, em 4-8-2008.

a) Ana Perugini - PT

