
PROJETO DE LEI Nº 
496, DE 2008

Institui o Dia do Tai Chi Chuan

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o Dia do Tai Chi Chuan, a ocorrer anualmente no último sábado do mês de abril, no âmbito do Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 Tai Chi Chuan é uma arte marcial chineza reconhecido também como forma de meditação em movimento. Seus princípios filosóficos remetem ao Taoísmo e à Alquimia Chinesa. As principais referências para compreensão de seus fundamentos são a relação Yin/Yang, os Cinco Elementos, os Oito Trigramas, o I Ching e o Tao Te Ching de Lao Zi

Os textos clássicos do Tai Chi Chuan orientam a vencer o movimento por meio da quietude, a dureza por meio da suavidade e o rápido por meio do lento. Seus criadores se basearam na observação da Natureza, mais precisamente no estudo dos princípios da interação entre os diversos elementos naturais.

O Tai Chi Chuan é atualmente praticado em todo o mundo. É apreciado no Ocidente especialmente por sua relação com meditação e promoção da saúde, oferecendo tranquilidade e equilíbrio aos que vivem nas grandes cidades.

No Brasil a prática iniciou-se na década de 1960 em São Paulo e Rio deJaneiro, cidades com grande número de chineses. Destacam-se entre os mestres pioneiros em São Paulo: Wang Te Cheng, Wong Seung Kueng, Liu Pai Lin, Chan Kowk Wai , Chen Guo Suo, Lo Siu Chung, Li Wing Kay , Lope Chiu Ping Lok e Leonardo Liu.

Diversos brasileiros ensinam essa arte, também publicando livros, revistas e artigos científicos. Entre outros podem-se citar: Roque Henrique Severino, Marco Natali, Nilson Carvalho, Maria Lúcia Lee, Mestre Bene, Silvio Kato, Cleber F. L. de Souza, Venceslau Cardoso de Oliveira (Mestre Lau), Marcos Vinicios Almeida e Elizabeth Saldanha.

O Dia Mundial do Tai Chi Chuan ocorre anualmente no último sábado do mês de abril. Já atinge mais de 60 países. Os eventos locais são organizados por escolas, grupos, ou associações, geralmente com aulas gratuitas e exibições públicas. Evento inaugural desse movimento ocorreu em 1998 no Museu de Arte Nelson Atkins, em Kansas City, Missouri (EUA). O Dia Mundial do Tai Chi Chuan faz parte do projeto "Movimento para a Saúde", da Organização Mundial de Saúde (OMS/ONU).

Sinteticamente, os objetivos do Dia do Tai-Chi-Chuan são:

· popularizar pesquisas médicas sobre benefícios do Tai Chi Chuan para a saúde;

· divulgar a crescente adoção do Tai Chi Chuan em áreas como o ambiente empresarial, a educação ou a reabilitação de usuários de drogas e de apenados;

· oferecer visão global de cooperação para a saúde, que ultrapassa fronteiras geopolíticas, estimulando a adoção da sabedoria de todas as culturas.

O Dia do Tai Chi Chuan foi proclamado como oficial, por meio de lei, por exemplo nos estados norte-americanos de New York e Puerto Rico. Municípios no mundo todo também tornaram oficial sua realização, como Buenos Aires (Argentina), Austin, San Angelo, El Paso, Cupertino, Hastings, Pemberton, Willingboro, Patchogue, Rochester, Scranton, St. Louis, St. Augustine, Toledo e Ashville (EUA) e Niterói, Rio de Janeiro e Osasco (Brasil).

Se aprovado este projeto de lei, todo o estado de São Paulo se beneficiará da participação nesse saudável movimento mundial.

Sala das Sessões, em 1/8/2008

a)  Marcos Martins 
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