PROJETO DE LEI Nº  501, DE 2008

Dá a denominação de Escola Estadual Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso, à Escola Estadual Jardim Varginha II, no município de São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - A Escola Estadual Jardim Varginha II, no município de São Paulo passa a  denominar-se   Escola Estadual Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso.

Artigo 2º - Essa Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA



O presente pedido de denominação nos foi encaminhado pelo corpo diretivo da Escola Estadual Jardim varginha II, na pessoa do Profº. Raimundo e Profº Gênis. 





Justifica-se tam pedido pelo brilhante curriculum apresentado pela Dona Ruth Cardoso durante sua vida, conforme segue.
             A antropóloga Ruth Correa Leite Cardoso nasceu em 19 de setembro de 1930 na cidade de Araraquara (SP). Faleceu no dia 24 de junho de 2008, em sua residência, em São Paulo.

            Ela era casada desde 1953, com o ex-presidente Fernando Henrique Cardoso, que exerceu o cargo por dois mandatos consecutivos - de 1º de janeiro de 1995 a 31 de dezembro de 2002. Dona Ruth foi um exemplo de primeira dama (ela sempre rechaçou esse  título), por suas atividades sociais, acadêmicas e principalmente pelo seu exemplo de dignidade e de  sobriedade, características inerentes a sua pessoa, e que tão bem representaram o nosso pais no exterior.
O casal se conheceu na Faculdade de Filosofia da USP, em 1948, e casou quatro anos depois. Eles tiveram três filhos, 

Doutora em Antropologia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras da Universidade de São Paulo (USP), trabalhou em instituições como a USP, Faculdade Latino-americana de Ciências Sociais (Flacso/Unesco), Universidade do Chile (Santiago do Chile), Maison des Sciences de L'Homme (Paris), Universidade Berkeley (Califórnia) e Universidade Columbia (Nova York). 

Ruth publicou trabalhos na área de Cultura e Política, tendo como foco movimentos sociais, participação política, imigração, juventude, comunicação de massa, violência e cidadania. Entre as obras que publicou estão A Aventura Antropológica (1988) e Bibliografia sobre a Juventude. 

Fundadora da organização não-governamental (ONG) Comunitas, Ruth atualmente integrava o conselho diretor da entidade, que atua em projetos sobre democracia e responsabilidade social.

De acordo com o site da entidade, a Comunitas visa a dar continuidade às idéias e ações promovidas pela Comunidade Solidária, programa de combate à pobreza e à exclusão que vigorou nos dois governos de FHC. 

Entre os programas desenvolvidos pelo Comunidade Solidária, estão o Alfabetização Solidária, Universidade Solidária, o Comunidade Ativa e Capacitação Solidária. Os programas deram origem aos benefícios Bolsa Escola e Bolsa Alimentação, embriões do Bolsa Família do governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

Obras
· O papel das associações juvenis na aculturação dos japoneses (1959) 

· Estrutura familiar e mobilidade social (1972) 

· A aventura antropológica: teoria e pesquisa (1986) 

· A trajetória dos movimentos sociais (1994) 

· Bibliografia sobre a juventude (com Helena Sampaio) (1995) 

Pelo seu papel extraordinário na Sociedade Brasileira,  por tudo que ela representou e representa na esfera da educação e da sociedade, como exemplo de dignidade, de magnitude aos jovens de todas as camadas sociais, é que  tomamos a liberdade de apresentar  esse Projeto de Lei, na certeza de que o mesmo terá acolhida favorável entre 

Sala das Sessões, em 1-8-2008.

a) Jorge Caruso - PMDB

