
REQUERIMENTO Nº 
2679
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAPIVARI, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de julho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Situada numa colina à margem de um rio, a localidade que originou o Município oferecia abundância de água, peixes e caças, principalmente de capivara. O rio passou, então, a se chamar rio das capivaras, e, em suas proximidades floresceu a pequena povoação denominada Capivari. Em 5 de junho de 1820, o pequeno povoado possuía grande número de casas e uma capelinha, onde foi celebrada a missa pelo seu primeiro sacerdote, o padre João Jacinto dos Serafins. São João Batista foi escolhido para padroeiro do povoado. Em 11 de outubro de 1826, o imperador D. Pedro I elevou a capela a freguesia com o nome de São João Batista de Capivari de Baixo, do município de Porto Feliz e, em 10 de julho de 1832, foi oficialmente criada a vila de São João Batista da Capivari de Baixo (dizia-se “de Baixo” para distinguir do Capivari de Cima, povoação vizinha, hoje Monte Mor). Com a elevação à categoria de vila, começou o desenvolvimento econômico de Capivari: o comércio e a indústria cresceram, houve a abertura de fazendas de café, de algodão e, principalmente, as de cana-de-açúcar. Em 20 de dezembro de 1905 o nome foi alterado para Capivari.

Sendo habitada por uma população trabalhadora e simpática, Capivari atrai cada vez mais pessoas, que procuram a tranqüilidade de seus recantos e de sua vida social.

Parabenizo a passagem de mais um aniversário desse município, que sempre é motivo de felicidade por parte de seus habitantes, que o escolheram como sua verdadeira casa.
Sala das Sessões, em
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