PROJETO DE LEI Nº  520, DE 2008

Declara de utilidade pública o Instituto Elos Brasil, com sede no município de Santos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Instituto Elos Brasil, com sede no município de Santos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


O Instituto Elos é uma organização não-governamental sem fins lucrativos fundada no ano 2000 por um grupo de arquitetos urbanistas, que quer contribuir para criar uma nova geração de líderes e empreendedores sociais capazes de responder de forma mais efetiva aos problemas sociais, enfrentando suas causas e não apenas tratando seus sintomas.

Acreditando que as respostas mais eficientes para males sociais se apóiam em comunidades inteiras e não em uns poucos indivíduos, trabalha com pessoas para cultivar um espírito cooperativo engajado e compartilhar ferramentas que elas possam utilizar para engajar as comunidades a aproveitar seu poder cooperativo de realização; promover uma melhor comunicação para aproveitar, ao invés de suprimir, a diversidade e estimular as pessoas a recuperarem sua capacidade de sonhar um mundo melhor.


O Elos realiza seu trabalho através de alguns programas e projetos que desenvolve dos quais podemos aportar os seguintes: A Escola de Guerreiros Sem Armas: Programa de aprendizado experimental de 30 dias para jovens empreendedores sociais existentes ou emergentes (18 a 35 anos); o Jogo Oásis: Membros de uma comunidade projetam e constroem um novo espaço público significativo. Esse jogo dura, normalmente, dois dias.; a Comunidade Local de Parceiros: Parcerias com comunidades locais para fomentar projetos de desenvolvimento sustentável que cultivam o senso de cidadania, fortalecem a cooperação coletiva e melhoram a qualidade de vida. Exemplos: centros comunitários, creches, praças, grupos de jovens artistas e trabalhos  de geração de renda e as Oficinas personalizadas: Oficinas com duração de um ou dois dias dirigidos aos setores empresarial, governamental ou social. Esse serviço é uma oportunidade de divulgar a abordagem e gerar renda para o Instituto Elos.


O instituto acredita que a cooperação, a beleza e o prazer são chaves para desbloquear os medos e liberar este impulso natural das pessoas de darem o seu melhor para a construção de um mundo mais sustentável para todos.


Apesar das dificuldades naturais que toda ONG tem o Instituto Elos Brasil já conseguiu e vem conseguindo bons resultados como a revitalização do Museu de Pesca de Santos, construção da Creche da Vila Gilda, o Centro Cultural Caiçara, Escola Popular de Arte e Cultura do Dique.


O projeto já citado “Escola de Guerreiros Sem Armas” formou 180 jovens, em suas 03 edições, sendo que destes alunos 03 se tornaram replicadores levando o projeto a outros locais. Em 2008, o projeto atravessou fronteiras, e ocorrerá também no México e Canadá, podendo chegar ainda na África do Sul e Paquistão.
Sala das Sessões, em 6-8-2008.

a) Antonio Carlos - PSDB

