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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Pirassununga, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 06 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Ademir Alves Lindo, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Nelson Pagoti.

JUSTIFICATIVA

Pirassununga foi fundada em 22 de abril de 1.865. A cidade coleciona histórias interessantes anteriores a esta data e relacionadas ao seu surgimento.

As terras onde situa-se o município de Pirassununga eram habitadas pelos índios tupi-guarani, que denominavam a atual Cachoeira das Emas de Pirassununga, “lugar onde o peixe faz barulho”. 

Os primeiros povoadores brancos chegaram por volta de 1809, entre eles, a família do Sr. Christóvam Pereira de Godoy, que fundou a Fazenda Santa Cruz. Em 1823, o Sr. Ignácio Pereira Bueno e sua esposa instalaram-se na área central da cidade. Após dez anos, o casal doou terras para a formação do patrimônio do Bairro de Senhor Bom Jesus dos Aflitos, padroeiro da capela local. Em 21 de novembro de 1828, a capela do Senhor Bom Jesus dos Aflitos de Pirassununga foi elevada à capela curada. Tornou-se freguesia em 04 de março de 1842, com a mesma denominação da capela, em terras do município de Moji Mirim, sendo transferida para o município de Limeira no dia 08 de março daquele mesmo ano. A vila de Pirassununga foi criada em 22 de abril de 1865, e recebeu foros de cidade em 31 de março de 1879.

O Município possui cerca de 70.000 habitantes e tem o setor sucroalcooleiro, com destaque para as indústrias de aguardente e as usinas de açúcar e álcool como principal fonte de renda. Seu território estende-se por uma área de 728,7 km², a cerca de 206 km da Capital, localizada na Região Administrativa de Campinas, a uma altitude média de 627 metros, sendo uma excelente opção para lazer e descanso.

  Por ocasião deste festivo acontecimento, no qual o município de PIRASSUNUNGA comemora mais um aniversário de sua fundação, faz presente nosso desejo de expressar as merecidas congratulações aos munícipes, registrando nesta egrégia Casa esse importante acontecimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Feliciano Filho - PV

SPL - Código de Originalidade: 813053 070808 1627


