PROJETO DE LEI Nº  543, DE 2008

Dá denominação ao Trevo de Acesso ao Município de Serrana

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Prefeito Antonio Aparecido Rosa (Cidão) , o viaduto do trevo de acesso ao Município de Serrana, localizado no Km 39+840m da Rodovia Abrão Assed.

Artigo 2° -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Aparecido Rosa (Cidão), nasceu em Ipuã-SP, aos seis dias do mês de abril de mil novecentos e cinqüenta, mudou-se para o Município de Serrana com 5 anos de idade, aos 16 anos começou a trabalhar na lavoura, sendo que em seguida passou a trabalhar no comércio do município, onde adquiriu experiência. Em pouco tempo passou a ter seu próprio estabelecimento, com o passar dos anos cultivou grandes amizades, vindo a agregar ao seu estabelecimento comercial uma sorveteria que se tornou ponto de encontro de  amigos e familiares. Homem religioso e humilde tinha o hábito de distribuir sorvete no dia de São Cosme e Damião e doce de leite nas Festas de Reis aos que fossem ao seu estabelecimento comercial.  Tendo ficado conhecido por todos surgiu o convite para lançar-se candidato a vereador. Após breve tempo e atendendo ao apelo popular, decidiu concorrer ao cargo de prefeito, tendo sido eleito por duas vezes. Durante seus dois mandatos Cidão realizou entre outras obras, as escolas Jardim das Rosas e Edésio Monteiro, o recinto Expocana, o Ginásio de Esportes, o Foro Distrital de Serrana, a Creche Municipal, o Pronto Socorro Menino Jesus, a criação da Banda Marcial de Serrana, a Igreja de Santos Reis, a Avenida Deolinda Rosa, a construção de casas e apartamentos populares, o que além de elevar a qualidade de vida dos munícipes de Serrana, também elevou sua admiração por Cidão. Era casado com  a Sra. Maria Aparecida Vitorino Rosa, com a qual teve quatro filhos.

Grande prefeito, Antonio Aparecido Rosa (Cidão) deixou seus munícipes aos quatro de julho de dois mil e oito.  Sendo assim  queremos  não só homenagear o prefeito, mais também o homem e cidadão, bem como os habitantes de Serrana, apresentando este projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 12-8-2008.

a) Roberto Morais - PPS

