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                                                Requeiro, com fundamento no artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista  e especialmente com os Advogados, pelo transcurso do Dia do Advogado,  a ser comemorado no dia 11 de agosto.

                 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à;

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SECÇÃO DE SÃO PAULO

Praça da Sé 385- São Paulo – SP

CEP : 01001-902

ASSOCIAÇÃO DOS ADVOGADOS DE SÃO PAULO

Rua Alvares Penteado 151 – Centro

CEP: 01012-905

J U S T I F I C A T I V A

                                                                 A  celebração deste 11 de agosto, dia da criação dos cursos jurídicos no País, representa também a data escolhida para parabenizarmos  a classe advocatícia, composta por profissionais representantes da mais importante entidade da sociedade civil organizada, sendo uma verdadeira voz da cidadania e exaustiva combatente do arbítrio e da violência.

                                                                  Já desde o seu surgimento, cremos que a comunidade composta por advogados, tornou-se notória por sempre manter-se ativa e vigilante no desempenho de sua missão institucional de guardiã das liberdades civis, da democracia e do Estado de Direito.

                                                                   Todavia, o prestígio que ostenta tal classe em todos os três  poderes da República do Brasil é, fundamentalmente, a conseqüência  do prestígio que a sociedade reconhece em cada advogado, estampados em valores adjetivados,  como sendo a retidão moral, honradez e a bravura existente  em cada profissional, qualidades estas que lhe fazem credor da admiração e do respeito das pessoas como um todo.

                                                                   Aos advogados brasileiros e, em especial, aos profissionais paulistas neste seu dia, nossas sinceras homenagens de agradecimentos envoltas em luz, desejando ainda contínuo trabalho, primando pela ética, lealdade,  e competência, sempre em defesa dos direitos do cidadão, da sociedade e da democracia pátrias.

Sala das Sessões, em

Deputado EDMIR CHEDID -  DEM

JUSTIFICATIVA

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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