
PROJETO DE LEI Nº  554 , DE 2008

 Dá denominação de "Claudinê Barranqueiros"  ao Viaduto existente  no km 58 da SP 330  da  Via Anhanguera, na cidade de Jundiaí-SP.

               A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

  Artigo 1º - Passa a denominar-se “Claudinê Barranqueiros” o Viaduto existente no km 58 da SP- 330 da Via Anhanguera, na cidade de Jundiaí-SP.

   Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

                                     O presente projeto de lei apresenta-se pela força, determinação e reconhecimento a um dos radialistas mais inovadores da história do rádio de Jundiaí, sendo o fundador da primeira emissora   de freqüência modulada daquela cidade, a “Dumont FM”.



              Referimo-nos ao senhor Claudinê Barraqueiro, filho do comendador Gumercindo Barranqueiros e Antonieta Piva Barranqueiros.   Nasceu no dia 17 de abril de 1941 na cidade de Casa Branca/SP, onde viveu sua infância e adolescência. Faleceu no dia 29 de maio de 2008 na cidade de Jundiaí, deixando a mulher Lídia, os filhos Antonieta e Júnior e o neto Antoni.



              Da vasta carreira radiofônica, Claudinê Barranqueiros teve seu primeiro emprego em 1956, na então ZYE-3, Rádio Emissora Convenção de Itu, onde seu pai, foi um dos fundadores no ano de 1945.




    Ele acompanhou o pai, que era ex-sócio da Rádio Convenção de Itu, na criação da rádio Santos Dumont AM no ano de 1958,        na Rua Vigário J.J. Rodrigues”, conta o irmão Péricles e em 1987, foi inaugurada a FM.




  Nos anos 1970, o radialista apresentou programas como “Boa Tarde Juventude e “Você é Quem Manda” e se consagrou.




  Em 1980 as emissoras foram separadas. Claudine ficou com a Dumont FM e Péricles com a AM (atual Rádio Cidade).
A emissora tinha uma cobertura limitada à região e, há nove anos, Claudine lutava para a transferência da torre de transmissão para a Serra do Japi, para conseguir maior alcance de freqüência. Realizou esse sonho um mês antes de morrer. Deu tempo de ajudar mais uma vez a propagar as ondas do rádio.

                                  Agora seu filho Júnior assumirá a direção da emissora de rádio.

 


 É de se destacar ainda, a sua extrema dedicação em prol da natureza, em especial, aos pássaros, tendo exercido papel representativo na Associação dos Passarinhos de Jundiaí-SP.




 Agora seu filho Júnior assumirá a direção da emissora de rádio.

 


Nada mais justo e digno do que a  indicação do seu nome, em Viaduto, na cidade de Jundiaí/SP.   




 Com esse espírito, na certeza de contarmos com a sensibilidade dos nossos nobres pares, que saberão sopesar a importância de semelhante iniciativa, formulamos a presente homenagem ao inesquecível  Claudinê Barranqueiros.



 Sala das Sessões, em 19-8-2008

a)  Célia Leão - PSDB
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