PROJETO DE LEI Nº 
561, DE 2008

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º -- Passa a denominar-se “Ana Maria Bento” a Escola Estadual de Ensino “Parque Cocaia IV”, localizada na Rua Ministro Mario David Andreazza, n.º 94, Parque Residencial Cocaia, na cidade de São Paulo.

Artigo 2.º -- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A cidadã Ana Maria Bento nasceu em São Paulo no dia 15 de agosto de 1952 e faleceu em 3 de janeiro de janeiro de 1997, nessa mesma cidade.

Formada em Magistério, iniciou seu trabalho como professora na Escola Estadual “Doutor Aniz Badra”, nas séries iniciais do Ensino Fundamental, no ano de 1991, mesmo ano em que esta escola foi fundada. Inclusive esteve entre as fundadoras e entre os anos de 1991 e 1992 também atuou nessa escola como Professora-Coordenadora.

Em 10 de fevereiro de 1993 foi nomeada, passando sua sede de freqüência, com posse e exercício, à Escola Estadual “Professor Iturbides Bolívar de Almeida Serra”.

Por ter sido uma professora bastante atuante na escola e no bairro, seu nome foi indicado no Conselho de Escola em 2004 para patrona da Escola Estadual “Parque Cocaia IV”, escola construída no mesmo terreno da Escola Estadual “Doutor Aniz Badra” e inaugurada em 9 de fevereiro de 2004.

Por sua luta ao lado da comunidade, toda uma vida dedicada à melhoria das condições de ensino dos alunos, e pelas muitas conquistas em benefício da vizinhança, solicitamos o apoio dos nobres pares para se prestar esta justa homenagem, que muito alegrará a todos aqueles que presenciaram e ainda recebem o legado de seu exemplo e dedicação.

Sala das Sessões, em 21-8-2008.

a) Enio Tatto - PT

