
EMENDA Nº 20, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 51, DE 2008

(SL  Nº  445,  DE  2008)

Inclua-se no projeto de lei complementar em epígrafe, artigo 1º com a seguinte redação, renumerando-se os demais:

Artigo 1º - Fica criado na Polícia Militar do Estado de São Paulo, o Quadro de Alto Comando Policial Militar (QACPM), com os seguintes postos:

a) 56 (cinqüenta e seis) de Coronel PM;

b)   4 (quatro) de Coronel Feminino PM.

Parágrafo único – Os postos do Quadro do Alto Comando Policial Militar (QACPM) serão preenchidos por integrantes do posto de Coronel PM do Quadro de Oficiais Policiais Militares (QOPM) e do posto de Coronel Feminino PM do Quadro de Oficiais de Polícia Feminina (QOPF). 

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por objetivo propiciar condições à Policia Militar do Estado de São Paulo para cumprir, bem e fielmente, o disposto no parágrafo 5º do artigo 144 da Constituição Federal. A complexidade da segurança pública e a formação de organizações criminosas com estruturas empresariais cada vez mais desenvolvidas exigem que a Polícia Militar tenha um quadro específico de estrategistas em políticas de segurança e ordem pública para subsidiar as unidades da corporação, planejando e fornecendo orientações para a perfeita execução de suas missões.  O QACPM que se pretende criar será integrado por Coronéis PM e por Coronéis Femininas PM que terão a função de nortear todas as estratégias que a Polícia Militar deverá adotar para garantir a segurança da população e a preservação da ordem pública. 

Sala das Sessões, em 16/9/2008

a) Roberto Felício


