PARECER Nº 3401, DE   2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 485, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Eli Corrêa Filho, o Projeto de Lei nº. 485, de 2008, cria o Cadastro Estadual de Controle de Acidentes de Consumo, com o objetivo de fazer o controle social da saúde e segurança dos consumidores de produtos e serviços colocados no mercado.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 93ª a 97ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A propositura foi, então, encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça e, tendo decorrido o prazo regimental sem manifestação, recebeu parecer favorável do Relator Especial devidamente designado conforme o previsto no §1º do artigo 61 do Regimento Interno.

Na seqüência, foi o presente projeto encaminhado para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor e, encontrando-se igualmente com o prazo regimental vencido, cabe a este Parlamentar, como Relator Especial, analisar a questão nos termos do disposto no art. 31, § 21, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa. 

Dessa forma, nos limites da atribuição que ora nos cabe analisar, nada temos a opor.

Qualquer dispositivo que busque assegurar a tutela dos direitos do consumidor deve ser louvada, isto porque o princípio da vulnerabilidade do consumidor é o que norteia toda a legislação sobre o tema. Ainda mais como na presente propositura, que busca resguardar a saúde dos consumidores.

Tanto é assim, que a própria Constituição Federal estabelece competência concorrente entre estados e União na elaboração de legislação acerca do assunto.

Logo, em face de todo o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n° 485, de 2008. 

É o parecer, s.m.j.

a)  André Soares - Relator Especial

