PARECER Nº  3447,    DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  1276, DE 2007

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe institui a Política Estadual de Apoio à Coleta e ao Reaproveitamento de Óleos Vegetais, com vistas à preservação do meio ambiente e à geração de emprego e renda no Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 141ª a 145ª Sessões Ordinárias (de 5 a 9/ 11 /07), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, Constituição e Justiça, que exarou constitucional, legal e jurídico.

a proposição foi encaminhada à Comissão de parecer favorável quanto aos seus aspectos

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto nos artigos 31, § 18 do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos o projeto, verificamos que o mesmo objetiva evitar o despejo indevido de óleo na rede de esgotos, contaminando o meio ambiente.

Com o aproveitamento do óleo, pretende-se constituir unidades de fabricação de biodiesel, produtos farmacêuticos, alimentos e outras, que irão gerar inúmeros empregos, além de proteger o meio ambiente.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº  1276, de 2007.

a) Milton Leite Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-5-2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Milton Leite Filho – Said Mourad – Carlinhos Almeida – Jonas Donizette – Feliciano Filho

