PARECER Nº  3431, DE 2008 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 431, DE 2007



Apresentando pelo nobre Deputado ROBERTO FELÍCIO, o Projeto de Lei nº 431, de 2007, tem a finalidade de determinar a distribuição gratuita de medicamentos para Artrose e Artrite Reumatóide (AR) pelo Sistema Estadual de Saúde.



Quando em pauta, na forma regimental, a medida não foi alvo de emendas ou substitutivos.



A Comissão de Constituição e Justiça, órgão técnico que aprecia proposituras quanto a constitucionalidade, legalidade e juridicidade, acolheu o parecer favorável exarado pelo Relator.



O projeto em epígrafe foi encaminhado a Comissão de Saúde e Higiene, que se pronunciou favoravelmente à aprovação da proposição, na forma da emenda então sugerida.



Vem, agora, a esta Comissão de Finanças e Orçamento para ser analisada nos termos estabelecidos pelo § 3º do Artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis.

Na qualidade de Relator designado para o feito passamos ao seu exame.

Em o fazendo, verificamos que a matéria merece acolhida por apresentar-se em conformidade com as normas financeiras e econômicas aplicáveis.

Quanto à emenda constante do parecer aprovado pela Comissão de Saúde e Higiene, denotamos que objetiva exclusivamente aprimorar o texto original, podendo assim ser acatada.

Em face do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 431, de 2007, na forma da emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene.

a) Roberto Engler – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda da CSH.

Sala das Comissões, em 23/9/2008

a) Bruno Covas - Presidente

Bruno Covas - Mauro Bragato - Vitor Sapienza - Waldir Agnello - João Barbosa - José Zico Prado
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