
PARECER N.º 3330 , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 384, DE 2005, VETADO TOTALMENTE


O nobre Deputado Celino Cardoso apresentou o Projeto de lei n.º 384, de 2005, que estabelece procedimento para infrações de trânsito com veículos de outros Estados.


Após o trâmite regimental, o projeto foi aprovado na 63ª Sessão Ordinária de 14 de maio de 2008, tendo sido expedido o respectivo autógrafo, de n.º 27.786 no dia 2 de junho de 2008.


Por meio da mensagem A-n.º 118, de 2007, o senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição do Estado, vetou totalmente o projeto.


Desta forma, a proposição retorna ao exame deste Poder, à luz do veto oposto pelo senhor Governador, tendo sido encaminhada à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, conforme decisão do senhor Presidente de fls. 19 verso.


No entanto, decorreu o prazo regimental sem que aquele órgão técnico se manifestasse, motivo pelo qual fomos designados para, na qualidade Relator Especial, examinar a matéria vetada, nos termos do artigo 61, § 1º do Regimento Interno Consolidado, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.


Analisando a matéria em tela constatamos que se trata de matéria de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, razão pela qual constatamos a improcedência do veto do senhor Governador.

Pelo exposto, como não vislumbramos qualquer óbice de ordem constitucional, legal ou jurídica, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 384, de 2005, portanto, contrário à manutenção do veto.

a)  Roberto Massafera - Relator Especial
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