
PARECER  Nº  3348,  DE  2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 442, DE 2007

De autoria da Deputada Ana do Carmo, o Projeto de Lei nº. 442, de 2007, objetiva autorizar o Poder Executivo a implantar nos quadros funcionais das escolas estaduais um profissional na área de psicologia e um na área de assistência social.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo a presente proposição foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.

Naquele órgão técnico, foi designado como relator o deputado André Soares que, após analisar a proposta de forma detalhada e comparativa, concluiu favoravelmente ao prosseguimento da iniciativa, tendo proposto um substitutivo.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já citado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelos autores, entendemos que o projeto, embora não discuta nem proponha saídas qualitativas para a baixa qualidade do ensino das escolas públicas estaduais, pode prosseguir, uma vez que profissionais da área da psicologia e da assistência social poderão concorrer indiretamente para a melhoria do ensino público paulista. Nosso parecer, portanto, é pela aprovação do Projeto de Lei nº. 442, de 2007, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Carlos Giannazi - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 20/2/2008

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Rita Passos – Roberto Felício – Carlos Giannazi


