PARECER Nº  3385 , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  1197, DE 2003, AO QUAL ENCONTRA-SE ANEXO O PROJETO DE LEI Nº 714, DE 2006

De iniciativa do sr. deputado Caldini Crespo,  a presente proposição objetiva alterar a redação de dispositivos da lei nº 11.021, de 2001.

Os dispositivos são, respectivamente, artigo 2º e inciso II do artigo 4º. 

Ressalte-se que os demais dispositivos legais da lei em alteração permanecem inalterados. 

Aos autos desta proposição foram juntados os do Projeto de lei nº 714, de 2006, proposição de iniciativa do sr. deputado Roberto Engler, com o mesmo fim.

Pauta e trâmite regimentais, com o oferecimento de uma emenda de iniciativa do sr. deputado José Bittencourt.

Cabe-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta legal em substituição à D.Comissão de Finanças e Orçamento, segundo as disposições regimentais relativas a sua específica competência.

E nesse sentido, entendemos que os dispositivos de ordem econômica e o mérito dos valores, acrescidos, na proposta mais atual, ou seja, elevando-se a 2%, são considerados pertinentes e ampliada a distribuição a outras entidades filantrópicas cujos objetivos estejam vinculados à área da saúde.

Não vejo óbices ao prosseguimento do trâmite parlamentar, com ulterior deliberação do Plenário.

Favorável é a nossa manifestação ao Projeto de lei nº 1197, de 2003, bem como à Emenda de nº 1 a ele apresentado e contrário ao substitutivo, fazendo, por tempestiva, a ressalva que nada obsta a aprovação do Projeto de lei 714, de 2006, na hipótese de ser-lhe aprovada a preferência sobre a proposição mais antiga.

Este é o parecer.

a) Estevam Galvão - Relator Especial

