
PARECER Nº                              , DE 2008, DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 38, DE 2008.



O nobre Deputado Luis Carlos Gondim submete à apreciação desta Assembléia a Moção de nº 38, de 2008, que tem por objeto apelar para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que Sua Excelência determine aos Órgãos Técnicos competentes a realização dos estudos necessários a fim de que sejam adotadas medidas rigorosas para inibir a concessão de terras a estrangeiros com o objetivo de assegurar a manutenção da nossa soberania alimentar, bem como se proceda uma maior fiscalização nas fronteiras brasileiras para evitar ocupação e venda ilegal de terras a estrangeiros.



Na forma regimental, a proposta entelada cumpriu pauta nos dias correspondentes às 82ª a 86ª Sessões Ordinárias (de 13 a 20/06/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência de sua tramitação, vem, agora, a esta Comissão de Assuntos Internacionais, para ser analisada quanto aos aspectos estabelecidos no artigo 31, § 22 e, em conformidade com o que dispõe o artigo 31, inciso I, combinado com o artigo 33, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.



Na qualidade de Relator designado para o feito passamos ao exame da proposição.

                 Recentemente, o relator especial da Organização das Nações Unidas – ONU para o Direito à Alimentação, declarou que os preços dos alimentos permanecerão altos durante vários anos. Mesmo que os mais entusiastas imprimam caráter transitório a essa elevação de preços, a fome já é enfrentada por cerca de 900 milhões de pessoas no mundo.


Muitos são os fatores desencadeadores da crise alimentar como o crescimento populacional, a mudança de hábitos alimentícios e climáticos, a supervalorização econômica de certos tipos de monocultura. Todavia, ressaltamos que a falta de terras férteis para o plantio tem impulsionado vários empresários a buscá-las alem das fronteiras dos seus países.


Nesta última assertiva consiste a grande preocupação ao Autor da medida em tela, conforme denotamos da argumentação expendida às fls. 01 e 02 destes autos. Entende o ilustre parlamentar paulista que o Brasil, por ação de seu Chefe maior de Estado, deve adotar medidas firmes de preservação do território brasileiro, impedindo a comercialização e ocupação ilegal de nossas terras por estrangeiros, de maneira a assegurar a manutenção de nossa soberania alimentar.


Assim, por considerar o pretendido pelo Deputado Luis Carlos Gondim oportuno e salutar, manifestamo-nos pelo seu acatamento.

  
Favorável, pois, é o nosso parecer.
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