PARECER Nº 3435, DE 2008
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 500, DE 2007, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 1443, DE 2007

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei nº 500, de 2007, tem por objetivo de determinar que os órgãos competentes do Estado protejam as residências, que possuam aparelhos médicos que mantêm a vida, contra o corte de energia elétrica.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49.ª a 53.ª Sessões Ordinárias, de 30/05 a 05/06/07, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi designado Relator Especial para examinar a matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência, verificamos que, quando o projeto aguardava deliberação da Comissão de Saúde e Higiene, foram juntados a estes autos, em conformidade com o Regimento Interno, os relativos ao Projeto de Lei n.º 1443, de 2007, por tratar de matéria de mesmo teor.

Após, análise dos autos, a Comissão de Saúde e Higiene exarou parecer favorável à aprovação dos projetos em exame.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, as propostas foram encaminhadas a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.
Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.

Devemos salientar que os projetos possuem dispositivos que prevêem os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei n.º 500, de 2007 e do Projeto de Lei nº 1443, de 2007.

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável ao PL 500/2007 e ao PL 1443/2007.

Sala das Comissões, em 23/9/2008

a) Bruno Covas – Presidente
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