
PARECER  N.º 3430, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O  PROJETO DE LEI N.º 0431, DE 2007
De autoria do nobre Deputado Roberto Felício, o Projeto de Lei em epígrafe obriga o Poder Executivo a proceder à distribuição gratuita de medicamentos para o tratamento aos portadores de artrose, artrite reumatóide AR) e enfermidades relacionadas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias (de 17/05 a 23/05/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A relevância da propositura se encontra no fato de que visa a obrigar o Poder Executivo a distribuir gratuitamente medicamentos a enfermidades do sistema osteomuscular e do tecido conjuntivo, obtendo a população importante ganho em Saúde Pública.


Entretanto, o projeto de lei corre o risco de não atingir seu intento na medida em que não prevê a distribuição gratuita de medicamentos a todas as doenças classificadas como do sistema osteomuscular e do tecido conjuntivo (M00-M99), contidas na Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas Relacionados à Saúde (CID-10, décima revisão, volume 1, capítulo XIII), formulada pela Organização Mundial de Saúde (OMS), conforme publicação do Centro Colaborador da OMS para a Classificação de Doenças em Português, da Universidade de São Paulo, realizada em 1993 pela Editora da Universidade de São Paulo, Edusp.


Assim sendo, propomos a seguinte emenda:


Dê-se ao artigo 1º do PL 0431, de 2007, a redação abaixo:

“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo obrigado a proceder à distribuição gratuita de medicamentos para o tratamento aos portadores de Artrose, Artrite Reumatóide (AR) e enfermidades relacionadas.

§ Único. As doenças referidas no caput compreendem todas as enfermidades do sistema osteomuscular e do tecido conjuntivo contidas na Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas Relacionados à Saúde, conforme formulação pela Organização Mundial de Saúde OMS).”


Desta forma entendemos fica coberta toda a gama de possibilidades de enfermidades contidas nos agrupamentos que, oficialmente, compõem as doenças do sistema osteomuscular e do tecido conjuntivo.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0431, de 2007, com a emenda sugerida neste parecer.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 17/6/2008

a) Adriano Diogo – Presidente
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