
PROJETO DE LEI Nº 
586, DE 2008

Dá denominação a Delegacia do 2º Distrito Policial de Bragança Paulista.

                   A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                              Artigo 1º - Passa a denominar-se “Investigador Helio Antonio Pires de             

                      Oliveira”, a Delegacia de Polícia do 2º Distrito Policial de Bragança Paulista.

                               Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

                                  Hélio Antonio Pires de Oliveira, nasceu em Bragança Paulista em 1º de fevereiro de 1954, filho de  José  Pires de Oliveira e Clorinda Maria de Oliveira.

                                  Exerceu a função de bancário de 1º de abril de 1968 a 23 de janeiro de1970, trabalhou como Policial Rodoviário Federal de 1º de fevereiro de1975 a 8 de janeiro de 1976, foi ainda Repórter Policial dos Jornais Bragança Jornal Diário, A Voz de Bragança e Gazeta Bragantina; Radialista Policial nas Rádios Bragança AM e 102 FM.e Apresentador do Programa Sertanejo 102, transmitido nas manhãs de Domingo pela rádio 102 FM.

                                   Formou-se em Direito e foi Radialista Profissional, ingressando na Policia de São Paulo em 1º de junho de 1976, tendo sido designado para a Delegacia de Polícia do município de Bragança Paulista, no mesmo ano, trabalhou no Setor de Investigações Gerais  da Delegacia Seccional de Polícia desta cidade, no Plantão Central, 1º, 2º, 3º e 4º Distrito Policial, D.I.S.E., D.I.G.

                                     Foi ainda Investigador de Policia Chefe do 1º, 2º e 3º Distrito Policial de Bragança Paulista chegando ao cargo de Investigador de Polícia Classe Especial - Chefe do 2º Distrito Policial todos no município de Bragança Paulista onde fez carreira e se aposentou.

                                         Faleceu em 23 de abril  de 2005 em Bragança Paulista.

                                          Diante do exposto, pretendemos prestar a justa e merecida homenagem ao notável profissional “Investigador Helio Antonio Pires de Oliveira” denominando a Delegacia de Polícia do 2º Distrito Policial de Bragança Paulista, que há de merecer o beneplácito dos nobres pares desta Casa.         

Sala das Sessões, em 2/9/2008
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