
REQUERIMENTO Nº 
´3082
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista, pelo dia do Economista, a ser comemorado no dia 13 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Conselho Regional de Economia – SP, à Rua Líbero Badaró, 425, 14 andar, CEP 01009-905, São Paulo-SP.

JUSTIFICATIVA

Compreender de que forma as sociedades usam seus recursos materiais e humanos, com vistas a produzir e distribuir bens e serviços é o trabalho do economista, que atua basicamente em duas áreas: na macro e na microeconomia. 

Na macroeconomia, esse profissional se dedica às atividades e relações econômicas e financeiras internacionais de um país, de uma região ou de uma comunidade. Trata da política econômica, de distribuição de renda, gastos e investimentos públicos e relaciona a situação do mercado com a economia como um todo. 

Na microeconomia, que diz respeito ao desenvolvimento e à viabilidade da indústria e do comércio, o economista orienta o planejamento econômico e financeiro do negócio, controlando gastos e custos e fazendo previsões sobre os nichos do mercado. 

Para fazer tudo isso o economista precisa dos números da economia de que trata, mas não só. Além dos dados e estatísticas que fundamentam seu trabalho, o bom profissional dessa área deve ter conhecimentos de história, sociologia e política. O curso de Ciências Econômicas exige muita leitura e pesquisa. Portanto, é importante reforçar a idéia de que a economia é uma ciência humana, acima de tudo.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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