
PROJETO DE LEI Nº  592, DE 2008

Dá denominação ao dispositivo de retorno localizado no km 368,500 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, no município de Avaí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Simões Ferraz” o dispositivo de retorno localizado no km 368,500 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Avaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O nosso homenageado, senhor Antonio Simões Ferraz, é oriundo de uma família tradicional de Bauru, vindos de Jaú, sendo que sua mãe, senhora Maria Ferraz Costa, era prima do sr. Sebastião Correia, do Grupo Camargo – Correa. O Senhor Antonio estabeleceu-se com sua família no Bairro Água do Paiol, no município de Piratininga, na década de trinta, em uma área desmembrada da Fazenda São Geraldo da Pedra Branca que antes pertencera ao seu avô.

Logo começou a trabalhar na lavoura, sendo um respeitado agricultor, tendo iniciado suas atividades pioneiras de desbravamento de terras para o cultivo do café, cereais, bem como para a criação de gado em uma região, até então, de puro sertão, progrediu, graças ao seu trabalho, gerando empregos e tornando-se um respeitável empreendedor do setor agropecuário e deixando um importante legado de pioneirismo na região.

Foi um eterno colaborador para o desenvolvimento e progresso da região, acompanhando de perto o crescimento das cidades próximas e principalmente dos bairros “Pedra Branca” e “Água do Paiol”, agindo sempre com intensa dedicação e empenho às causas da agricultura. Foi um importante líder comunitário e membro do Sindicato Rural de Bauru, tornando-se um nome tradicional na região.

Vale ressaltar que o acesso de retorno ao qual queremos denominar está localizado parcialmente na área desmembrada do Sítio Pedra Branca, pertencente ao Engenheiro agrônomo e professor aposentado da ESALQ, Dr. João Walter Simões, filho do nosso homenageado.

Importante enfatizar que mais do que um grande agricultor, o senhor Antonio Simões Ferraz foi um grande amigo, um bom filho, um pai dedicado, enfim, um exemplo de retidão e dedicação à região de Bauru, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da comunidade dos bairros “Pedra Branca” e “Água do Paiol”.   

Em 13 de outubro de 1996, aos 81 anos de idade, nosso homenageado faleceu, vítima de enfisema pulmonar, na cidade de Piracicaba, deixando muita saudade dos seus familiares e dos muitos amigos que conquistou.

Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos Pares.

Sala das Sessões, em 3-9-2008

a)  Pedro Tobias - PSDB
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