
PROJETO DE LEI Nº  597 , DE 2008

Dá denominação de Sargento João Carlos Ariedi a 1ª Base de Bombeiros de Bauru - Vila Falcão, em Bauru

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Sargento João Carlos Ariedi” a 1ª Base de Bombeiros de Bauru – Vila Falcão, em Bauru.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA



João Carlos Ariedi nasceu em Bauru, em 31 de janeiro de1961, filho de João Ariedi e de Ilária Chaves Ariedi, tendo ingressado na Polícia Militar pelas portas do 7º Batalhão da Polícia Militar do Interior, em 26 de janeiro de 1982, após freqüentar o Curso de Formação de Soldados. Após sua formatura, em 26 de junho de 1982, foi apresentado no 12º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano e ali classificado como soldado da Polícia Militar.



No ano de 1984, mais especificamente em 10 de agosto, nosso homenageado, por força de movimentação interna da Corporação, foi apresentado ao então Comando de Policiamento do Interior – 4, com o propósito de servir no 4º Batalhão de Polícia Militar. Foi promovido a Cabo PM, segundo consta no Boletim Geral PM nº 172/94, seguindo classificado no 4º Batalhão de Polícia Militar do Interior. No entanto, em 12 de dezembro de 1994, foi apresentado ao Centro de Formação e Aperfeiçoamento de Praças no intuito de freqüentar o Curso de Formação de Sargentos – II/94, o qual concluiu em 25 de setembro de 1995 e classificando-se, por ter cursado o Curso de Especialização de Praças – Bombeiros-I/95, no 10º Grupamento de Incêndio, onde prestou serviços no 2º Subgrupamento de Incêndio.



Sua história dentro do 12º  Grupamento de Bombeiros teve início quando, em 10 de março de 1997, em virtude de movimentação, foi apresentado ao então 12º Grupamento de Incêndios, tendo sido designado, à época, ao Posto de Bombeiros – Jaú, onde trabalhou alguns meses, sendo designado, logo depois, ao Posto de Bombeiros de Bauru e, finalmente ao Setor de Motomecanização da Unidade. Por conta de amplo conhecimento que tinha da frota, mecânica e congêneres, nosso homenageado desenvolveu magníficos trabalhos, objetivando a funcionalidade e operacionalidade das viaturas, salientando que em 15 de dezembro de 2004, obteve a merecida promoção à graduação de 2º Sargento de Polícia Militar.



Vale ressaltar que o Sargento PM Ariedi em sua jornada dentro do Grupamento de Bombeiros de Bauru, amealhou significativos conhecimentos através de inúmeros cursos e estágios, buscando sempre o aprimoramento de seu conhecimento. Atuou diversas vezes como instrutor em sua área técnico-profissional, objetivando a formação e o contínuo aprimoramento da tropa local, atuando como um miliciano subsidiado pelas pilastras mestras da Corporação, quais sejam, a hierarquia e a disciplina. 



Por conta de sua solicitude, contabilizou dezenas de notas de elogios, considerado por seus companheiros de Corporação como um amigo sincero, educado, alegre e acima de tudo um profissional destemido, disposto a enfrentar qualquer dificuldade. Era um ser humano muito prestativo a todos que rogavam seus favores.



Enfim, mais do que um dedicado Policial Militar, o Sargento Ariedi foi um grande amigo, um bom filho, um pai dedicado, em exemplo de retidão e dedicação à Corporação, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho de todos que o conheceram.



Em 10 de maio do corrente ano, aos 47 anos de idade, o Sargento João Carlos Ariedi faleceu prematuramente, vítima de infarto agudo do miocárdio, deixando muita saudade dos familiares e dos muitos amigos que conquistou.



Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos Pares, denominando a 1ª Base de Bombeiros de Bauru, localizado na Vila Falcão.

Sala das Sessões, em 3-9-2008

a)  Pedro Tobias - PSDB
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