PROJETO DE LEI Nº   604, DE 2008

Dá a denominação de "Investigador José Machado Ribeiro", ao atual prédio da Delegacia de Polícia de Auriflama, sito na Rua Narciso Roman, nº 5235 - Centro, neste município.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Investigador José Machado Ribeiro”, o atual Prédio da Delegacia de Polícia de Auriflama.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Um homem forte e inteligente, filho exemplar, esposo dedicado, pai carinhoso e responsável, profissional competente. Assim era José Machado Ribeiro, popularmente conhecido como Machado.


Nascido no dia 16 de setembro de 1955, no município de Jales, filho de Manoel Fernandes Ribeiro e Josefina Machado Ribeiro.


Desde muito cedo demonstrou interesse pelos estudos, encaminhado pelos pais cursou 1º e 2º ano do antigo primário em uma escola da zona rural no município de Jales onde residiam.


No ano de 1968 com 9 anos de idade, a família muda-se para o município de Auriflama, pois os pais tinham interesse em estudar os filhos e na zona rural encontravam muitas dificuldades.


Em Auriflama continuou seus estudos 3º, 4º ano e um ano de admissão, concluindo assim o ensino primário no ano de 1967. era um aluno inteligente e admirado pelas professoras.


Quando garoto, estudante e peralta brincava nas ruas do bairro São Bom Jesus, porém de família muito humilde tinha necessidade de complementar o orçamento familiar, engraxando sapatos nos finais de semana.


O período de 1968 à 1971, ele cursou o antigo ginasial, se destacando dos demais alunos, pois era excelente nas disciplinas de Língua Portuguesa, História, Geografia e Desenho. Durante esse período como tinha muita facilidade em desenhar chegou a ganhar algum dinheiro fazendo cartazes para outros alunos. Também ajudou muito seu pai no serviço de carpintaria onde aprendeu um pouco da profissão e a mania de consertar tudo.


Terminado o 4º ano do antigo ginasial, iniciou o curso Técnico em Contabilidade no Colégio Lázaro Silva, no ano de 1972, durante o período noturno, pois já havia começado a trabalhar em um escritório de contabilidade do Sr. João Miguel Martins da Silva, onde trabalhou por 2 anos. Demonstrando  ser um bom profissional foi convidado pelo Delegado Dr. Álvaro Cardim para fazer parte do quadro de funcionários da Delegacia de Polícia, trabalhando como escriturário 172º CIRETRAN de Auriflama na Sylvio Sciumbata & Filhos Ltda., firma responsável pela fabricação das placas e plaquetas de veículos.


Nessa firma trabalhou por 4 anos, e no ano de 1977 prestou concurso público para invetigador de Polícia Civil e foi aprovado, ficando durante alguns meses em Osasco – São Paulo, onde cursou Academia de Polícia. Foi um período muito difícil, pois não recebia salário e contou muito com ajuda de sua irmã Maria que também mora em São Paulo.


Após ter concluído o curso na Academia de Polícia conseguiu ser removido para o município de Auriflama.


Era um jovem valente, corajoso e perspicaz, prestou relevantes serviços na delegacia de Polícia, admirado pela sociedade Auriflamense e odiado pelos fora da lei. Gostava muito dos tradicionais bailes dos clubes da cidade. Vaidoso, gostava de andar bem vestido.


Bom filho ajudou muito a sua família e era o orgulho de seus pais.


No ano de 1980 conheceu Ana Maria Barbosa e namoraram durante 2 anos. Incentivado por ela também presotu vestibular para o curso de Direito na Faculdade de Direito de Araçatuba, conhecida hoje como Toledo, onde iniciou seu curso em julho de 1981.


Vitorioso em tudo que empreendia, segui com juventude e dedicação aos estudos e ao trabalho até que a voz do amor falou mais alto. Machado e Ana casaram-se no dia 31 de dezembro de 1982.


No dia 01 de julho de 1985, nasce seu 1º filho, Bruno José Barbosa Machado Ribeiro, coroando a felicidade da paternidade também recebeu o diploma de bacharel no curso de direito. Em 1986 foi aprovado na AOB, ficando credenciado para exercer a profissão de advogado, porém preferiu continuar como investigador de polícia, pois amava o seu trabalho.


No período de descanso gostava de se reunir com os amigos, assistir televisão, consertar aparelhos eletrônicos e ler jornal.


O segundo filho, uma menina nasce no ahno de 1987, Rafaela Barbosa Machado Ribeiro que chegou para alegrar ainda mais a convivência do casal.


Entre a família e o trabalho se dividia com educação rígida para os filhos e competência para o ofício.


Prestou diversos concursos para delegado de polícia, mas não conseguia aprovação na 2ª fase.


Durante o período que trabalhou participou de diversos cursos de aperfeiçoamento tais como: Tiro de Combate; II Simpósio sobre Violência Urbana; Simpósio – A Sonegação fiscal – “Aspectos Sociais e Penais”; Aperfeiçoamento para Investigador de Polícia de 1ª Classe; Especialização em Armamento e Tiro para Armas Especiais e vários outros.


Nas eleições do ano de 1992, foi candidato a vereador, porém não conseguiu se eleger.


No ano de 1993 nasce o seu 3 º filho: Arthur Barbosa Machado Ribeiro.


Como pai sempre amoroso, dedicado e rígido, amou seus filhos com muita paixão, estava constantemente atento a tudo que os rodeavam.


Seu maior sonho era ter um salário digno para que pudesse proporcionar uma educação à altura da inteligência de seus filhos, mesmo fora de seu alcance ele tentou, chegando até onde Deus permitiu.


Machado, que nunca se deixou vencer, só não conseguiu romper o obstáculo da doença que, com exemplo de força e coragem, trabalhou até seu último dia.


Deus assim o quis, pois sabia que as sementes por ela plantadas jamais morreriam nos corações e nas mentes das pessoas e especialmente da família e dos amigos.

Sala das Sessões, em 5/9/2008

a)  Rogério Nogueira - PDT


