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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Ipaussu, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 20 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA



No final do século XIX, João Corrêa de Miranda e João Antonio Justino deixaram Botucatu, dirigindo-se a Avaré, para lá ganhar as matas situadas no oeste do Estado e explorar novas terras. Cruzaram o rio Paranapanema e próximo de Santa Cruz do Rio Pardo, em terras povoadas por índios coroados, chegaram em um coqueiral, marco zero de Ipaussu.



Esses dois mineiros chegaram a um local onde havia uma ilha batizada de Ilha Grande, passando o povoado a ser, também, conhecido por esse nome. Mas, o nome da localidade se deve a um engano cometido pelos mineiros, pois Ilha Grande do Paranapanema foi, de fato, o nome que os dois tropeiros mineiros deram ao vilarejo que eles começaram a desenvolver, num local em que supuseram ser uma porção de terra, no meio do rio Paranapanema. Deu que, realmente, à direita estava o Paranapanema, mas à esquerda encontrava-se um ribeirão independente do rio, o hoje Coqueiral. O equívoco é explicado pela localização de sua nascente, muito próxima do grande curso d’água. 



Essa denominação perdurou até 1915, quando o então Distrito de Ilha Grande, pertencente ao município de Santa Cruz do Rio Pardo, adquiriu autonomia municipal, recebendo a atual denominação de Ipaussu, que em tupi-guarani significa ilha grande, a exemplo de muitos outros municípios da época, que traduziram suas antigas denominações pela língua tupi-guarani.



Hoje a hospitaleira cidade de Ipaussu, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região, com sua economia assentada na agricultura, principalmente na monocultura do café, na pecuária, com rebanhos predominantemente de nelores e finalmente na suinocultura.



Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e população desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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