PROJETO DE LEI Nº 
609, DE 2008

"Dá denominação de Alcides de Oliveira Brasil ao viaduto situado no km 184,200 da Rodovia SP-127, no município de Itapetininga".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Alcides de Oliveira Brasil”, o viaduto situado no km 184,200 da Rodovia SP- 127, no município de Itapetininga.

Artigo 2º - Esta lei entre em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia catorze de março de mil novecentos e dezenove, em Bica de Pedra, no nosso Estado, nascia o saudoso Alcides de Oliveira Brasil, filho de Alfredo de Oliveira Brasil e Julia Cortêz Brasil. Foi casado com Maria Leonel Ferreira Brasil, com quem teve 5 (cinco) filhos: Tânia Regina Leonel Brasil, Sonia Maria Leonel Brasil Dib, Sandra Leonel Brasil Giriboni, Carlos Eduardo de Oliveira Brasil e Angela Cristina Leonel Brasil de Almeida.

Funcionário público do Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP, Alcides ocupou vários cargos em sua carreira até atingir a Chefia do seu setor. Foi um funcionário e cidadão muito respeitado e conhecido na cidade de Itapetininga e muito admirado como pai e esposo, ajudando de forma muito carinhosa todos aqueles que precisaram de seu auxílio, deixando muitas vezes suas atividades particulares e seu convívio familiar para estar à disposição dos mais necessitados.

Além de sua competência e dinamismo na atividade profissional, Alcides era muito respeitado pela sua dedicação ao esporte, principalmente o futebol de campo, onde foi considerado um dos melhores jogadores de Itapetininga, defendendo por muitos anos um dos clubes mais tradicionais da cidade, a Associação Atlética de Itapetininga – AAI, bem como, atuando como Diretor do DERAC (o time oficial do DER).

Pelo seu destaque e habilidade na prática do futebol, Alcides foi convidado a atuar em grandes times profissionais do futebol paulista e convocado para atuar na Seleção do Exército Brasileiro, no período da 2ª Guerra Mundial. Essa convocação ocorreu quando ele já estava com ordens para embarcar rumo à Itália em defesa dos aliados, impedindo assim, que pudesse estar ao lado dos pracinhas, em defesa do seu País. Dessa forma, atuou na defesa da costa brasileira no município de Cananéia, durante o período da Guerra.

Aos vinte e nove de março de mil novecentos e oitenta, com sessenta e um anos de idade, o nosso querido Alcides de Oliveira Brasil partiu para a eternidade, deixando esposa, filhos, netos, e a lembrança do ser humano alegre, solidário, companheiro e dedicado as causas comunitárias. Com certeza, pelo brilhantismo da sua vida pública e pelo seu elevado dinamismo e espírito empreendedor em prol do engrandecimento de Itapetininga, Alcides jamais será esquecido, pois deixou um exemplo marcante de sabedoria, de justiça e de amor ao próximo.

Assim, a homenagem ora proposta tem objetivo de demonstrar a amizade e o reconhecimento da população de Itapetininga para com esse grande homem, motivo pelo qual este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 10/9/2008

a) Edson Giriboni - PV


