
PROJETO DE LEI Nº 
616, DE 2008

Dá a denominação de "Doutor Pedro Bocca Netto" ao trevo localizado no km 646,3 da Rodovia SP 294, no Município de Dracena.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Pedro Bocca Netto” o trevo localizado no km 646,3 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros / SP 294, no Município de Dracena.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Pedro Bocca Netto, filho de Eugênio Bocca e Amélia Cicotti Bocca, nasceu em 1925, no Município de Ibitinga, São Paulo, 

Da sua união matrimonial com Maria Olympia Carlos Bocca nasceram três filhos: Alcides Carlos Bocca, Pedro Carlos Bocca e Eugênio Carlos Bocca. 


O homenageado estudou Medicina no Rio de Janeiro e, depois de formado, mudou-se para Dracena em 1949, tornando-se o primeiro médico desse Município paulista.


No início, ainda sem espaço físico adequado para trabalhar, o Doutor Pedro, médico misericordioso e dedicado à prática da sua vocação, dava consulta aos seus pacientes dracenenses numa farmácia e realizava partos nas residências, até terminar a construção do seu consultório.

Em 1951, ajudou a fundar a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia e Maternidade de Dracena, entidade essa que, até hoje, vem cumprindo o seu papel de zelar pela saúde da população local.

De 1951 a 1956, o Doutor Pedro exerceu a função de Diretor Clínico da Santa Casa de Dracena, e sua atuação em prol na melhoria dos serviços prestados aos pacientes se prolongou por toda a vida.

O homenageado veio a falecer em 2005, aos 80 anos, depois de uma vida inteira dedicada a cuidar da saúde dos habitantes de Dracena.

Todo esse amor e dedicação não passaram despercebidos e ainda estão gravados na memória dos dracenenses que tiveram a honra de conhecer esse médico exemplar. 

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação da presente proposição.
Sala das Sessões, em 12/9/2008

a)  Reinaldo Alguz - PV
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