
PROJETO DE LEI Nº 635, DE 2008

Dá denominação ao viaduto localizado no km 88,400 da Rodovia SP 127, que dá acesso ao bairro Vila Estiva, em Cerquilho

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pedro Luvizotto” o viaduto localizado no km. 88+400m da Rodovia SP 127, que liga o centro da cidade ao bairro Vila Estiva, no Município de Cerquilho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Nascido em 20 de dezembro de 1906, no Distrito de Paz de Cerquilho – Comarca de Tietê, Pedro Luvizotto era filho de José Luvizotto e Carmela Augusta Gaiotto.


Desde cedo e durante toda a sua vida, Pedro trabalhou na lavoura, em terras pertencentes à sua família, onde hoje estão localizados os bairros de Nossa Senhora de Lourdes, Parque Alvorada, Bairro Galo de Ouro, Condomínio Galo de Ouro e Bairro Estiva.


Preocupado em melhorar as condições de sua cidade natal, engajou-se na vida política-partidária, atuando com grande entusiasmo pela emancipação política administrativa de Cerquilho, em 1949.

Sempre dedicado à comunidade local, participou como voluntário da construção da Igreja Matriz de São José e foi um dos fundadores da Associação Esportiva de São José, onde foi atleta e diretor por vários anos.


Casado com Maria de Jesus Luvizotto, teve 3 filhos: José Maria, Edevar e Benedito Vital.


Pedro Luvizotto era o proprietário do terreno na entrada de Cerquilho, de aproximadamente 4 alqueires, parte do qual foi desapropriado para a passagem da Rodovia SP-127. Após o seu loteamento, 3.000 m² foram cedidos à Prefeitura Municipal como área verde, onde mais tarde foram construídas a rotatória e os viadutos que dão acesso à cidade.    


 Falecido em 18 de outubro de 1984, aos 77 anos de idade, Pedro Luvizotto deixou um legado de amor ao próximo e à cidade que ajudou a emancipar.


Com o intuito, pois, de homenagear esse legítimo cidadão cerquilhense, a Câmara Municipal de Cerquilho aprovou, em 14 de março de 2006, lei municipal atribuindo o seu nome ao viaduto em questão.


No entanto, por ser o referido viaduto trecho de rodovia estadual, a pedido do Prefeito Municipal de Cerquilho, sr. Aldomir José Sanson, apresentamos o presente projeto, para o qual contamos com o acolhimento dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 23/9/2008

a) João Caramez - PSDB


