PROJETO DE LEI Nº 636, DE 2008

Denomina "ARY PEDRO BALIEIRO" o posto do POUPA TEMPO no município de Franca-SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ARY PEDRO BALIEIRO” O POSTO DO POUPA TEMPO, no município de Franca-SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O senhor ARY PEDRO BALIEIRO, natural da cidade de Pedregulho-SP, com 77 anos de idade, residente no município de Franca é formado como Arquiteto.Dentre suas atividades no município, foi eleito vereador em 1976. Elegeu-se como vice-prefeito de SIDNEI ROCHA, atual prefeito do município. Ocupou o cargo de SECRETÁRIO DO PLANEJAMENTO, assumindo o cargo de prefeito em março de 1987, em razão da saída de Sidnei Rocha para a VASP, cumprindo o mandato até dezembro de 1988. Em 1992, disputou e se elegeu Prefeito, cargo que exerceu de 1993 até1996. Viúvo de Luzinete Cortez Balieiro, com quem teve 03 filhos, Ary Junior, Bel Balieiro e Gabriel. Casou-se novamente, com Maria Ignez Archeti. Destacou-se, também nas atividades religiosas do município dedicando parte de seu tempo às obras para assistência à saúde em especial a população carente do município e cidades adjacentes. 

Em 2004, ao lado de Sidnei Rocha, foi eleito vice-prefeito de Franca para o mandato de 2005 até 2008.

Trazer a público o reconhecimento do trabalho do senhor ARY PEDRO BALIEIRO é também, acima de tudo homenagear este homem de caráter e generosidade por sua contribuição as causas do desenvolvimento tanto na área empreendedora como urbanística a ser seguido pelas futuras gerações.

Desta forma, ARY PEDRO BALIEIRO, faz jus a essa homenagem, tendo o seu nome utilizado na denominação do POUPA TEMPO, perpetuando assim a imagem do homem público e empreendedor, como tantos outros que contribuíram para o crescimento e desenvolvimento de nosso pais.

Diante do exposto, apresento esta propositura, submetendo à apreciação dos nobres pares, contando com seu apoio para aprovação deste projeto de lei.
Sala das Sessões, em 24/9/2008

a) Gilson de Souza - DEM

