PARECER N°  3464, DE 2008.

 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 759/2006.

De autoria do Deputado Vicente Cândido, o projeto em epígrafe autoriza a instituição, no âmbito do Sistema Estadual de Ensino, dos princípios básicos da gestão democrática de ensino, disciplinando seu funcionamento.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias ( de 22 a 30/01/07 ), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por' despacho do Senhor Presidente ao exame das comissões técnicas.

Face à não-manifestação da Comissão de Constituição e Justiça dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria, nos termos do § Iº do artigo 31 do Regimento

Interno consolidado.
.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24 "caput" da Constituição do Estado combinados com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Manifestamo-nos, portanto, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 759/2006

a) Enio Tatto – Relator Especial

