EMENDA Nº 31, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 53, DE 2008

SL Nº 562, DE 2008

Suprima-se o inciso XI do artigo 1º do projeto de lei complementar  em epígrafe.

JUSTIFICATIVA

O Fundo Especial de Despesa previsto no caput deste artigo foi criado e existe há mais de trinta anos. Destinado ao aperfeiçoamento técnico e profissional dos procuradores do Estado e dos servidores da Procuradoria Geral do Estado presta-se à realização de cursos, ao treinamento de seu pessoal de molde a garantir o crescimento técnico e intelectual de seus quadros.

A destinação pretendida  pela redação do inciso XI do artigo 1º do projeto em epígrafe não pode ser ampliada para  aquisição ou locação de material permanente, sob pena de incorrer-se em desvio de finalidade e ilegalidade evidente.

Na mesma linha, o inciso que se pretende suprimir conflita com o estabelecido no item 2 do § 2º do artigo 126 da Lei Complementar nº 478 de  18 de julho de 1986( Lei Orgânica da Procuradoria Geral do Estado) que dispõe sobre a destinação, o percentual  e os objetivos  do Fundo Especial de Despesas do Centro de Estudos da Procuradoria Geral do Estado.

Os fundos especiais, conforme definição da Lei 4320/64, existem para atender determinados objetivos ou serviços. A mudança proposta pelo inciso XI do artigo 1º do PLC 53/2008, alterando a redação do parágrafo único do artigo  32 da Lei Complementar 478/1986 para permitir  a aquisição  ou locação de material permanente  não se enquadra na destinação especial deste fundo.
Sala das Sessões, em 22-10-2008.

a) Ed Thomas 

