EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 58, DE 2008

SL Nº 570, DE 2008

 
Dê-se nova redação ao artigo 1° do Projeto de Lei Complementar em epígrafe, acrescentando-se as alíneas “a”, “b” e “c”, na seguinte forma:

 
Artigo 1° - Ficam criados, no Quadro Auxiliar de Oficiais Policiais Militares (QAOPM), da Polícia Militar do Estado de São Paulo, os seguintes postos:

 
I) 01 (uma) de Major PM;

 
II) 18 (dezoito) de Capitão PM:

 
III) 40 (quarenta) de 1° Tenente PM.

JUSTIFICATIVA

A presente Emenda visa propiciar melhores oportunidades na carreira dos Oficiais do Quadro Auxiliar de Oficiais Policiais Militares (QAOPM), em face do Projeto de Lei Complementar n° 51, de 2008, de iniciativa do Poder Executivo, que deixou de atender as justas reivindicações dos Oficiais desse Quadro, oriundos das Praças da Corporação.

Essa Emenda resultou de um acordo, celebrado em data de 21 de outubro do corrente ano, no Colégio de Líderes, com a participação de representantes do Alto Comando da Polícia Militar do Estado de São Paulo e o Tenente Paz, representante da Associação dos Oficiais da Reserva e Reformados da Polícia Militar do Estado de São Paulo, a qual busca atender a base operacional da Corporação, de forma articulada com o comando operacional e a gestão da Polícia Militar, de modo a capacitá-la a atender as demandas sociais por mais e melhor segurança. 

Os Oficiais do Quadro Auxiliar de Oficiais Policiais Militares (QAOPM) são portadores de elevada capacidade profissional, decorrente de longa experiência adquirida nas diversas modalidades de policiamento ostensivo e nas atividades do Corpo de Bombeiros, bem como na gestão da Polícia Militar, cuja vivência prática é enriquecida com sólida formação técnica e intelectual, decorrente de Cursos Superiores de que são portadores, feitos em suas horas de folga e às próprias expensas, com grande sacrifício financeiro, sem ônus para o Estado, situação que os distinguem no seio da Corporação, cujos méritos os credenciam para o emprego, sem restrição, preconceito ou discriminação, nas mais diversas funções inerentes ao oficialato, de igual posto, da Corporação a que pertencem e servem com extrema dedicação e reconhecida eficiência.  

A presente Emenda foi elaborada mediante assessoria do Tenente Paz, com apoio da Associação dos Oficiais da Reserva e Reformados da Polícia Militar do Estado de São Paulo, sob a presidência do Coronel Res PM Hermes Bittencourt Cruz, a qual representa benefícios importantes para os Oficiais e Praças da Corporação, essenciais para o provimento da segurança pública em nosso Estado.

Sala das Sessões, em 24-10-2008.

a) José Zico Prado 

