
EMENDA Nº  2, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 58, DE 2008



SL Nº 569 DE 2008

Dê-se ao artigo 1o do Projeto de Lei Complementar n( 58, de 2008 a seguinte redação:

“Artigo 1º - Ficam criados, no Quadro Auxiliar de Oficiais Policiais Militares (QAOPM), da Polícia Militar do Estado de São Paulo:

I - 2 (dois) postos de Major PM;

II - 28 (vinte e oito) postos de Capitão PM;

III - 56 (cinqüenta e seis)  postos de 1º Tenente PM.”

JUSTIFICATIVA

Apresenta-se inadmissível o Governo agir como se o Quadro Auxiliar de Oficiais Policiais Militares (QAOPM) não existisse, destinando-lhe, apenas 40 postos de 1º Tenente PM. 

Mantê-los estagnados em seu Quadro não é apenas inadequado, é injusto e cruel, principalmente ao se considerar que, na atualidade, são inúmeras as Praças, ainda muito jovens, que têm conseguido galgar o oficialato por esta porta.

Analisando-se o Resumo Geral dos Quadros de Pessoal da PMESP, constata-se que estão fixados 3 (três) postos de Major; 67 (sessenta e sete) postos de Capitão; 180 (cento e oitenta) postos de 1º Tenente e 265 (duzentos e sessenta e cinco) postos de 2º Tenente PM para o QAOPM. 

Diante disso verifica-se que o posto de Major do QAOPM representa apenas 1% do total de postos de Major do QOPM e do QOPF. Neste aspecto, prosperando a presente emenda que estamos apresentando para o Projeto de Lei Complementar nº 58, de 2008, estaremos fazendo justiça a essa laboriosa carreira de Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Os atuais 67 postos de Capitão do QAOPM representam apenas 7,5% do somatório dos postos de Capitão do QOPM e QOPF, de modo que, para manter-se esta proporção, basta a criação de apenas 28 destes postos no QAOPM, conforme propomos nesta emenda.

A Lei Complementar nº 419/85, que constituiu o QAOPM, também se constitui em um fato profundamente importante na história da Polícia Militar, ao possibilitar às Praças com notáveis qualidades e vocação para as diversas modalidades de atividades desenvolvidas no âmbito da Instituição, pudessem galgar o oficialato e, nessa condição, continuarem contribuindo para elevar a qualidade dos serviços prestados à população, uma vez que alem de formação superior, ainda se poderia contar com a ampla e diversificada experiência profissional.

Apresentando-se oportuno que a presente iniciativa, que aumenta o número de vagas nos postos de Oficiais do QOPM e do QOPF, também crie condições ideais para que haja motivação das Praças, possibilitando-lhes ascender ao oficialato por intermédio do Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais de Policiais Militares (CHQAOPM), para tanto é necessário que haja um número satisfatório de postos de Majores, Capitães e Tenentes no referido QAOPM. 
Sala das Sessões, em 24/10/2008

a) Olímpio Gomes 


