
EMENDA Nº  9 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 57, DE 2008

SL Nº 606, DE 2008

         Dê se nova redação ao artigo 2º, acrescentando-se o inciso IV, renumerando-se os demais do Projeto de Lei Complementar em epígrafe, com a seguinte redação: 
            “Artigo 2º-  ...
          IV – Após 25 (vinte e cinco) anos de serviço, quando for do sexo feminino, independentemente de idade, desde que conte com pelo menos 20 anos de exercício em cargo ou função de natureza estritamente policial.”
  
JUSTIFICATIVA

         A presente emenda visa restabelecer direito das mulheres, policiais civis, que era garantido pela Lei Complementar Estadual nº 776 de 23/12/1994. 
         O texto original do presente projeto deixou de restabelecer os direitos da aposentadoria especial para mulheres Policiais Civis, cujos direitos foram revogados pela reforma previdenciária, contudo, existem outras categorias do estado que mantém a aposentadoria especial com contribuição previdenciária de 25 anos para as mulheres. 
        As mulheres Policiais Civis, que se enquadram como atividade de risco, requisito exigido no Inciso II § 4°, do artigo 40, da Constituição Federal, fazem jus à concessão de aposentadoria diferenciada. 
  
 
As Legislações que regulamentam a aposentadoria das mulheres, em todas as profissões estabelecem a diferença de cinco anos para menos, com relação a aposentadoria para homens, tanto de Contribuição Previdenciária quanto para a idade, fato que não ocorreu quando a elaboração do presente Projeto de Lei, prejudicando as mulheres que pleiteia a presente Emenda. 
O trabalho desenvolvido pelas mulheres que exercem cargo/função na Polícia Civil, exigem condições exclusivas de trabalho com  dedicação   absoluta, envolve atividade de alto risco, com condições insalubres e elevado nível de estresse a que são submetidas diuturnamente. É merecida a aposentadoria especial diferenciada dos demais servidores, cujo mérito já havia sido conquistado e foi revogado pela reforma previdenciária. 
 
 
Sala das Sessões, em 30-10-2008

a)  Maria Lúcia Amary 

SPL - Código de Originalidade: 823961 301008 1552


