 PARECER Nº 3465, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 759/2006.


De autoria do Deputado Vicente Cândido, o projeto em epígrafe autoriza a instituição, no âmbito do Sistema Estadual de Ensino dos princípios básicos da gestão democrática de ensino e disciplina seu funcionamento.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes ás 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Senhor Presidente ao exame das comissões técnicas.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, na qual, foi designado relator especial, nos termos do § 2º do artigo 61 do Regimento Interno, que exarou parecer favorável a propositura.

Em seguida o projeto foi enviado à Comissão de Educação, a qual não se manifestou dentro do prazo legal, o que ensejou o requerimento do autor da propositura de designação de relator especial, nos termos do § 2º do artigo 61 do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado, após análise da propositura, constato que o projeto pretende instituir a gestão democrática no ensino público paulista, em atendimento ao princípio constitucional da democracia participativa do ensino público, que flexibilizou  as regras de intervenção dos segmentos da sociedade organizada na gestão escolar.

O projeto altera significativamente o sistema estadual de ensino, adequando-o á realidade do país, inserindo um novo modelo de gestão democrático nas escolas, instituindo as eleições para direção da escola, ampliando a autonomia financeira e administrativa das unidades escolares, permitindo a participação ativa da comunidade no entorno, dos pais dos alunos e funcionários das escolas, através dos conselhos de escolas.

Outrossim, o projeto autoriza a criação dos cargos de assistentes de direção e de direção cultural, este último com a atribuição fundamental de promover e integrar a cultura á educação no sistema estadual de ensino.

O projeto inspirou-se em experiências positivas em vários Estados do país, como Rio Grande do Sul, Minas Gerais e Paraná, que obtiveram um ótimo resultado com elevação da qualidade de ensino e maior transparência e controle na gestão do dinheiro público.

Por todo o exposto, manifesto-me favoravelmente ao projeto de lei nº. 759/2006.

a) Cido Sério -  Relator Especial


