
PARECER N°                 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 303, DE 2008

De autoria do Deputado José Bittecourt, o projeto em epígrafe objetiva criar o monumento ‘Rei do Baião’ em homenagem ao povo nordestino, no viaduto dos Migrantes Nordestinos, localizado na Capital. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinarmos a matéria, pudemos constatar que este projeto pretende criar um monumento em homenagem ao cantor Luiz Gonzaga, na Avenida Gabriela Mistral, sobre o viaduto dos Migrantes Nordestinos, na Capital. 

Entretanto, a competência para legislar sobre a matéria pertence ao Município de São Paulo, visto que tal monumento seria construído numa avenida da Capital e, portanto, tal assunto é de interesse local, conforme dispõe o inciso I, do artigo 30 da Constituição Federal.

Ademais, informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, presente às fls. 05, alerta para tal inconstitucionalidade.  

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de lei n° 303, de 2008.

Sala das Comissões, em

Deputado DAVI ZAIA

Relator Det7/ftmp
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