
REQUERIMENTO Nº 
3333
, DE 2008

Requeremos nos termos do artigo 165 inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Monsenhor Victor Nakhle Haddad, ocorrido dia 22 de setembro de 2008.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de seu sobrinho Dr Victor Haddad, na Rua Paraíso, nº 25, cep: 04103-000, em São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 22 de setembro de 2008, o Monsenhor Victor Nakhle Haddad. Nascido em Fakha distrito de Balbek, no Líbano, em fevereiro de 1918, foi naturalizado brasileiro em 1989. Teve seus estudos secundários realizados no Colégio Oriental de Zahlé e no Seminário São João em Khonchara (Líbano). Na sua vida religiosa foi consagrado Monge em 1939, na Ordem Basiliana Choueirita (Líbano) e Sacerdote da Igreja Greco- Melkita Católoca em 1945, na Ordem Basiliana Choueirita.

Dentre os diversos cargos que ocupou podemos citar: 1)- Diretor da Escola Patriarcal em Alexandria (Egito). 2)- Superior do Seminário do Colégio São João, Zahle (Líbano). 3)- Superior dos Conventos: São João-Khonchara; Santo Elias – Zahlé; Santo Antonio em Kafarchima (Líbano). 4)- De 1969-1975- Vigário Geral na Esparcaria de Marjeyoun (Líbano). 5)- 1980-1989- Pároco da Igreja São Jorge em Juiz de Fora – MG. 6)- 1989-1995- Superior Geral da Ordem Choueirita (Líbano). 7)- 1995-1998- Vigário Geral na Esparquia de Zahlé (Líbano). 8)- 1999-2003- Vigário Geral da Catedral Nossa Senhora do Paraíso- SP.

Dentre suas obras literárias e religiosas podemos destacar: 1)- Fundador e Diretor da Revista “Al-Yanbou-A Fonte”. 2)- Autor dos livros: “Jesus, a Boa Nova Oriental”/ árabe/ 1986/ “Jesus, em Matheus” (árabe / 1980 e Português/ 1985)/ “Jesus, em Lucas e João” (Árabe, 1997, português, 2004)/ ”Os Apóstolos do Líbano – Tragédia”/ “Apelo ao Invisível” (árabe, 1997) e  o”Pai Nosso”.

Nos últimos anos de sua vida era Pai Espiritual em Juiz de Fora- MG, do Convento Orfanato das Irmãs Franciscanas Missionárias de São Paulo, 2003-2006. De 20 de dezembro de 2006 a 21 de setembro de 2008 viveu hospitalizado.

O falecimento do Monsenhor Victor Nakhle Haddad, foi motivo de grande pesar e consternação por todos que o conheceram e que com ele conviveram, e sendo assim, por tudo que fez em vida e também pelo grande trabalho desenvolvido, merece as considerações de todos.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento, com o objetivo de render justa homenagem a esse grande homem e religioso que deixou muita saudade!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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