
PROJETO DE LEI Nº  652, DE 2008

Declara de utilidade pública a entidade "Associação dos Deficientes Auditivos Visuais e Deficientes Auditivos - ADAVIDA".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarada de Utilidade Pública a "Associação dos Deficientes Auditivos Visuais e Deficientes Auditivos - ADAVIDA”, com sede no Município de Santo André. 

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A "Associação dos Deficientes Auditivos Visuais e Deficientes Auditivos - ADAVIDA” foi fundada em 7 de Agosto de 1997, sendo formada por um grupo de mães de crianças com necessidades especiais.

A finalidade da Associação é auxiliar deficientes auditivos, de forma voluntária, prestando atendimento fonoaudiológico, serviço social, psicológico, artesanato, karatê e reforço escolar com ênfase na comunicação através da língua de sinais.

A missão principal da entidade é a prestação de assistência terapêutica e educacional com a valorização das potencialidades, respeitando a diversidade para o pleno exercício da cidadania da pessoa surda e surda-muda. Somente dessa forma podemos viabilizar a inclusão social e a melhoria da qualidade de vida do surdo e surdo-cego.

Com sede à Rua Maldonado, 158, Vila Guarani, Santo André, São Paulo, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob nº 02.273.306/0001-47, a Associação é responsável, ainda, por uma série de eventos que tem como escopo a integração e socialização dos surdos.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 9-10-2008

a)  André Soares - DEM
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