
REQUERIMENTO Nº 
3354
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BERNARDINO DE CAMPOS, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 9 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1879, uma caravana chefiada por Manoel Joaquim de Lemos, residente em Avaré, dirigiu-se à região em que se situa o homenageado município a fim de escolher terras para se estabelecer. Sete anos mais tarde, novos imigrantes originários de diversos pontos de São Paulo chegaram ao local, construindo moradias, dando início a um povoado que recebeu o nome de Vila Dourado. Em 6 de dezembro de 1917, já com o nome de Bernardino de Campos, a vila foi elevada a distrito do Município de Santa Cruz do Rio Pardo. Em 9 de outubro de 1923, passou a ser Município. 

O Município de Bernardino de Campos completa mais um aniversário, razão pela qual juntamos as nossas homenagens à alegria de sua população e de sua Administração Municipal, por meio da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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