
PROJETO DE LEI Nº 
654, DE 2008

Dá denominação a dispositivo que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Basílio – Pitico” o dispositivo situado no km 122,100 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 255, que dá acesso à Avenida Carlos Eduardo Rosim, no Município de Boa Esperança do Sul.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

José Basílio nasceu em Boa Esperança do Sul, aos 27 de novembro de 1911. Filho das tradicionais famílias Gobernatti e Basílio, teve como genitores Angelina Gobernatti e Rocco Basílio. Com o passar dos anos e a convivência com amigos ficou carinhosamente conhecido como Pitico, denominação que conservou durante toda a sua vida.

Jose Basílio foi casado com dona Benedita Maria da Conceição Basílio, com quem teve 13 filhos.

Em 21 de junho de 1959, pelo Decreto nº 34.583, de 24/01/1959, passou a integrar a tabela numérica e mensalista do Departamento de Estradas de Rodagem e, em 31 de janeiro de 1962, o homenageado passou a integrar em caráter efetivo e permanente o Quadro do DER.

Dado o seu inesquecível amor ao Departamento de Estradas de Rodagem, aposentou-se em 20 de maio de 1982, por ter completado 70 anos de idade, limite máximo de permanência no serviço público.

Faleceu em 14 de janeiro de 1992, deixando uma lacuna dificilmente de ser preenchida, dentre familiares e amigos.

Sem dúvida, como demonstram as referências acima, o senhor José Basílio dedicou quase toda a sua vida ao DER e à conservação das estradas de rodagem do Estado, especialmente no trecho onde se localiza o dispositivo em epígrafe, tendo, inclusive, nas proximidades, residido nas chamadas “residências de conservas do DER”. Inegável, pois, o seu amor pela conhecida autarquia estadual.

Diante do exposto, é que entendemos justa e oportuna a homenagem e a apresentação deste projeto.

Sala das Sessões, em 8/10/2008

a) Baleia Rossi - PMDB


