
REQUERIMENTO Nº 
3382
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Praia Grande, pela inauguração do Palácio das Artes, no dia 11 (onze) de setembro de 2008. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Prefeito, Sr. Alberto Mourão, na Avenida Presidente Costa e Silva, 1.600, Praia Grande, São Paulo, CEP: 11704-101.

JUSTIFICATIVA

Sirvo-me da presente para parabenizar a população de Praia Grande pela inauguração do Palácio das Artes.

O Palácio é um complexo cultural com museus e galerias, que vai valorizar a cultura regional, trazendo atrações turísticas e de lazer visando o desenvolvimento de novos talentos.

O Palácio das Artes já começa a funcionar integrado ao programa SuperEscola, que funciona por meio de parcerias entre as pastas de Educação e Esporte e Cultura, atendendo cerca de 16.500 alunos de unidades municipais, estaduais e privadas.

Entretanto, o Palácio das Artes não terá atividades restritas às escolas. Um visitante comum poderá passar o dia entretido com o único museu da Baixada Santista dedicado à história de uma cidade, no caso Praia Grande, ou apenas dar uma passadinha para um café em um ambiente diferenciado.

O Palácio das Artes foi montado aproveitando a estrutura de um prédio que antes abrigava um depósito de materiais para a construção civil, por isso louvável a atitude da Prefeitura, que reformou o local e o equipou com mobília e aparelhos de alto nível.

O imóvel traz na fachada padrões neoclássicos, enquanto que a arquitetura interna segue padrão contemporâneo, com ambientes amplos e multifuncionais. Os dois pavimentos são climatizados. 
Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao município de Praia Grande; razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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