MOÇÃO Nº  79, DE 2008

Tramita no Senado Federal proposição dispondo sobre a profissão de Esteticista. O projeto de lei nº 953, de 2003 dispõe sobre a regulamentação das profissões de Técnico em Estética e de Tecnólogo em Estética.

Os esteticistas trabalham para construir uma imagem forte de eficiência, confiabilidade e agilidade. São pessoas que pretendem crescer construindo uma sólida carreira, conquistando cada vez mais o mercado de trabalho.

Competindo ao técnico em estética atuar nas seguintes atividades: tratamentos de técnicas cosméticas, tratamentos corporais, entre outras.

Homens e mulheres cada vez mais procuram manter ou aperfeiçoar sua aparência de acordo com sua própria visão de estética facial e, em especial, de olho nas técnicas utilizadas no combate às rugas e outros sinais de envelhecimento.

           Esses profissionais que tem conquistado o mercado, proporcionar bem-estar, qualidade de vida, saúde e beleza, em ambiente agradável com tecnologia de ponta, os melhores profissionais. Buscando ser reconhecidos como referência inovadora, buscando novos mercados dentro e fora do Brasil. 

           Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,


A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei nº 953, de 2003, de autoria do Deputado Henrique Eduardo Alves, que dispõe sobre a regulamentação das profissões de Técnico em Estética e de Tecnólogo em Estética, seja aprovado.

Sala das Sessões, em 14-10-2008.

a) José Bittencourt 

