MOÇÃO Nº 81, DE 2008

                                                 Um dos princípios da defesa do consumidor definidos no art. 4º da Lei nº 8.078 é a racionalização e a melhoria dos serviços públicos, assim como a adequada e eficaz prestação dos serviços públicos em geral é um direito do consumidor garantido pelo inciso X do art. 6º da mesma lei.

                                             A Net Serviços  é uma empresa que presta serviços de TV a cabo, mediante concessão do Poder Executivo (União), portanto presta um serviço.

                                             Nos últimos doze meses, com o grande crescimento do número de reclamações (inclusive a NET é uma das que recebem mais queixas no PROCON), o atendimento por telefone da Net ficou caótico e agora pode demorar até mais de dez minutos, enquanto o cliente fica ouvindo a auto - propaganda  da empresa, como os novos planos de TV digital, os próximos filmes a serem exibidos etc.  Quando afinal consegue falar com algum atendente, o consumidor é informado de que a Net terá de instalar um decodificador no aparelho de TV, para que volte a receber todos os canais contratados. Mas o assinante é informado também de que, se comprar um novo plano de TV digital ou o Combo, que inclui banda larga, TV a cabo e telefone fixo, imediatamente voltará a ter acesso livre a todos os canais, sem necessidade de instalar o decodificador.

                                             Para tranqüilizar o consumidor que não aceita trocar o Plano Standard por um mais caro, o atendente do telemarketing da Net informa que será agendada uma visita de um técnico para proceder a instalação de um novo decodificador, com data certa e hora marcada. Se o cliente deseja cancelar a assinatura o cenário é pior. Espera longos minutos e, no momento de concluir a ligação e confirmar o cancelamento da assinatura, o contato telefônico simplesmente cai, sem nenhuma explicação, obrigando o cliente a refazer a ligação.

                                             Mas lamenta que a demanda seja tão grande que ainda não haja a menor perspectiva de agendar a tal visita. As queixas são tantas que o próprio serviço de telemarketing da Net sugere, em gravação, que o assinante mande um e-mail para a empresa explicando seu problema. Se o fizer, receberá em 24 horas uma resposta-padrão, nos seguintes termos:"A troca de tecnologia está ocorrendo para os clientes de determinadas seleções, pois a transmissão de alguns canais será digitalizada, ou seja, os clientes que possuem estas seleções devem trocar de equipamento quando solicitado, para que possamos continuar oferecendo todos os canais contratados pelo cliente.
A troca do equipamento é totalmente sem custos, assim como o equipamento, pois continuará em regime de comodato. Agradecemos seu contato e colocamo-nos a sua inteira disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários".

                                              O que mais impressiona é que a Net, que massifica permanentemente seus assinantes com campanhas publicitárias, não tenha se interessado   

em alertá-los para a cassação dos sinais de alguns canais, para que, ordenamente, pudesse providenciar a instalação dos tais equipamentos, sem a bagunça que está hoje, pois ninguém é atendido direito.

                                              Inúmeros clientes protestam que a Net está utilizando publicidade enganosa, omitindo informações fundamentais e fazendo o consumidor acreditar que seu aparelho de TV passará a receber transmissão digital mediante a simples aquisição dos novos planos da operadora, que custam muito mais caro.

                                                 O objetivo do presente trabalho legislativo é exigir uma posição firme do Ministério das Comunicações, da ANATEL (Agência Nacional de Telecomunicações)  e do Congresso Nacional, com relação à referida empresa acerca do descaso com que trata as solicitações e reclamações dos consumidores, inclusive no âmbito de seu atendimento telefônico, sujeitando-os a longos períodos de espera, sem oferecer qualquer solução, atendimento ou encaminhamento das questões. 

                                                 Além disto, pretende-se coibir as práticas de comercialização de planos de serviço adotadas pela empresa em questão, que subordinam a aquisição de acesso a determinado canal à aquisição de acesso a vários outros canais, impedindo que o consumidor adquira o acesso apenas aos canais de sua preferência.





  Pelo exposto acima é que, 

                                                 A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que determine ao titular do Ministério das Comunicações, bem como à Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL) a adoção das medidas cabíveis para coibir a prática abusiva e o descaso da NET SERVIÇOS com relação às solicitações e reclamações dos milhares de consumidores, inclusive no âmbito de seu atendimento telefônico, sujeitando seus usuários a longos períodos de espera, sem oferecer qualquer solução, atendimento ou encaminhamento das questões, bem como para coibir as práticas de comercialização de planos de serviço adotadas pela empresa em questão, que subordinam a aquisição de acesso a determinado canal à aquisição de acesso a vários outros canais e produtos.

Sala das Sessões, em 17-10-2008.

a) Luis Carlos Gondim 

