
REQUERIMENTO Nº 
3451
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Valentim Gentil, pela eleição, aos 17 anos, de Rafael Nixon, que será o vereador mais jovem do Município, e o segundo mais jovem do Estado, quando for empossado em janeiro de 2009.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Liberato Rocha Caldeira, à Praça Jacilândia, 4-33, Valentim Gentil-SP, CEP 15520000-000, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Augusto Pinheiro à Av. Eduardo Vicente, 520, Valentim Gentil-SP, CEP 15520000-000.

JUSTIFICATIVA

Rafael Nixon, estudante na cidade de Valentim Gentil (SP) foi eleito à vereança pelo PSDB e é o segundo vereador  mais jovem do Brasil. Tem apenas 17 anos, pretende ser jornalista e já é paradigma para outros jovens por ter percorrido tão cedo os degraus da iniciação política, chegando à Câmara do seu Município com considerável experiência no trato das questões sócio-políticas da comunidade onde vive.

Rafael começou a carreira política aos 13 anos, quando foi eleito presidente do Grêmio Estudantil  da sua escola e passou a ver as necessidades dos alunos e as condições oferecidas pela instituição de maneira crítica. Seu sucesso foi tanto que em seguida foi eleito para ser o Prefeito-mirim de seu Município.

Nesse ponto queremos fazer menção à importância de uma iniciativa do Legislativo Paulista que contribuiu para o desenvolvimento da personalidade política desse jovem e lhe propiciou mais uma experiência de exercício da política. Trata-se da instituição do Parlamento Jovem, evento promovido anualmente entre alunos das escolas públicas de São Paulo que concorrem à representação de suas cidades através da apresentação de um projeto de lei. 

Em 2004, Rafael Nixon foi eleito deputado mirim pelo Parlamento Jovem da Assembléia Legislativa  Paulista. O projeto que o elegeu se referia à necessidade de solucionar os problemas advindos do aterro sanitário da sua cidade. 

Propunha a instalação de uma usina de reciclagem de lixo e foi feito quando ainda era prefeito-mirim, sendo depois  apresentado à Câmara Municipal de Valentim Gentil, que o aprovou. 

A seguir o Ministério da Saúde e a Fundação Nacional da Saúde (Funasa) repassaram ao município a verba de R$426.000,00 para a implantação do projeto, e a usina de reciclagem de lixo hoje está em fase final de instalação.

Nosso futuro vereador, estudante secundarista que quer ser Jornalista e que completará  18 anos em novembro, assumirá sua cadeira em janeiro de 2009. Sua agenda já inclui a luta pela criação da Secretaria Municipal de Esportes, ainda inexistente em Valentim Gentil, e pelo implemento de creches e escolas maternais a fim de atender as necessidades das mães trabalhadoras  

 Vemos, portanto, que se por mais não fosse, esta homenagem que lhe prestamos se justificaria pela sua plataforma de trabalho para o exercício do mandato de vereador e pelo fato de que, mesmo antes de ser empossado na Câmara Municipal, Rafael já conquistou benefício importante para sua cidade.

Por todo o vigor demonstrado e pela certeza de que vai representar renovação, incentivo  e estímulo à juventude de sua cidade e d’alhures, nos congratulamos com Rafael Nixon e lhe desejamos uma carreira política dedicada à realização do  bem-público e dos ideais de justiça social, única garantia que temos para a proclamação de que realmente  atingimos a democracia que perseguimos.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM

SPL - Código de Originalidade: 821395 151008 1902


