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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Várzea Paulista, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 05 de Novembro.



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Várzea Paulista



Por ocasião deste festivo acontecimento, no qual o Município de Várzea Paulista celebra a chegada de mais um aniversário, fazemos presente nosso desejo de expressar as merecidas congratulações.


Estendendo tais votos a sua população, parte imprescindível na construção e desenvolvimento dessa tão bela cidade, apresentamos nossos respeitos e materializamos nossos  sentimentos de profunda admiração.


Na mesma medida, dirigimos aos representantes das autoridades locais, que com competência e responsabilidade ímpares gerem esta dinâmica municipalidade, nossos votos de perseverança e constância em seus projetos, sempre demonstrativos de sólida e exemplar determinação em prol do progresso local e em perfeita consonância com o desenvolvimento estadual.


Nestas condições apresentamos o presente requerimento, para que esta casa, associando-se a alegria dos munícipes de Várzea Paulista faça inserir em ata este voto de congratulações, pelo transcurso de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Leite Filho - DEM
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