PROJETO DE LEI Nº  688, DE 2008

Dá denominação ao dispositivo de entroncamento que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Ruiz Fernandes – Niquinho Ruiz” o dispositivo de entroncamento localizado no Km 203,300  da SP 225, com o Km  146,800 da SP 261, no Município de Pederneiras.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA




O Senhor Antonio Ruiz Fernandes era popularmente conhecido por Niquinho Ruiz e foi uma personalidade marcante e inesquecível para a comunidade de Pederneiras. Pertenceu a uma das mais tradicionais famílias da cidade, destacando-se pela sua competência, honestidade, disposição, simplicidade e especialmente pela sua irradiante simpatia.




Como comerciante local foi sócio-diretor de uma das maiores casas de comércio de Pederneiras, comercializando os mais variados e diversos produtos, servindo a comunidade por vários anos. Porém, não contente apenas com essa atividade, o nosso homenageado dedicou-se paralelamente à agricultura, adquirindo terras e gerenciando, com sua proverbial capacidade, a fazenda, situada no mesmo município, localizada próxima ao trevo Macatuba – Jaú – Bauru.




Tratava-se de uma pessoa de personalidade inquieta e detentor de uma energia invejável, participando ativamente de entidades civis, recreativas e religiosas da comunidade pederneirense, emprestando a todas elas a sua colaboração. Assim, foi Presidente do Clube Recreativo Comercial na época em que ainda não existia o Clube Alvorada de Pederneiras, imprimindo uma gestão brilhante à referida entidade, levando ao Município, cantores e orquestras famosas que deliciaram a comunidade de Pederneiras.




Posteriormente foi um dos fundadores e sócio proprietário do atual Clube Alvorada de Pederneiras, prestando sua colaboração em todos os eventos ali promovidos. Vale lembrar que Niquinho Ruiz pertenceu também aos quadros do Rotary Clube local, tendo atuado de forma magnífica e constante nas campanhas realizadas pela referida instituição, sempre em prol da comunidade.



Pode-se afirmar que Niquinho Ruiz esteve presente nas questões sociais, participando ativamente para o progresso do Município, sendo um dos fundadores da Associação Comercial e Agrícola de Pederneiras, entidade essa que ao longo dos anos vem prestando inestimáveis serviços aos comerciantes e agricultores da cidade.



Nosso homenageado sempre foi um religioso, que se dispôs a atuar e contribuir com todas as iniciativas da paróquia local, tendo participado ativamente de uma comissão  que teve como objetivo angariar fundos para a construção do salão existente para festas e eventos, local este que serve toda a comunidade, ressaltando que foi um dos integrantes do grupo que trouxeram para Pederneiras, há mais de 40 anos, o movimento religioso denominado “Equipes de Nossa Senhora”, fundado na França.



No dia 20 de fevereiro de 2005, aos 82 anos de idade, o senhor Niquinho Ruiz faleceu, vítima  de insuficiência respiratória e neoplasia pulmonar, deixando muita saudade dos familiares, principalmente de sua esposa, Dª Lionete Massad Ruiz e de seus quatro filhos e também dos muitos amigos que conquistou.



Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão simples, porém muito querido, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 30/10/2008

a)  Pedro Tobias - PSDB


