EMENDA Nº 6,  AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 59, DE 2008

SL Nº 611, DE 2008

Acrescente-se o § 3º, no artigo 1º das Disposições Transitórias do Projeto de lei complementar em epígrafe, com a seguinte redação:
        § 3º - Os Delegados de Polícia que se aposentaram na 4ª classe, serão enquadrados na 3ª classe da carreira de Delegado de Polícia, e os seus títulos apostilados na respectiva classe (3ª classe) pelas autoridades competentes.

JUSTIFICATIVA

Na reestruturação da Polícia Civil, os delegados de polícia aposentados que ocupavam cargos na 4º classe, foram abandonados na proposta do PLC.º 59/2008 elaborada pelo Poder Executivo e cujo equivoco merece ser reparada por este Poder Legislativo para que não se cometa uma injustiça contra aqueles que deram parte se sua vida em defesa da sociedade.

Não é possível que a reestruturação pretendida, na carreira de delegado de polícia, que é composta de 6 (seis) classes, ao propor a eliminação de uma classe, com a função reservada para provimento de policiais aprovados em concurso público, nomeados na 5º classe, em estágio probatório de 3 (três anos), para posterior provimento na 4º classe, quando passará a exercer o cargo em caráter efetivo, integrando a carreira de delegado de polícia propriamente dita. 

Ora, ao se propor a eliminação da 5º classe, determina a reestruturação, que, a 4º classe passe a fazer as funções, antes debitadas a 5º classe, senão vejamos: O Art.4º do POLC em questão determina que:  “ e os atuais Delegados de Polícia de 5º classe (estágio probatório),  terão os seus cargos enquadrados nos cargos de 4º classe da respectiva carreira; e para tanto os atuais delegados de policia de 4º Classe, tiveram os seus cargos com enquadrados na 3º Classe,juntamente com seus titulares, e para tanto o numero de cargos foram elevados na 3º Classe para 1.840 cargos.

Como vemos a 4º Classe, permaneceu na estrutura da carreira de Delegado de Polícia com seus cargos com o fim de receber delegados de polícia estagiários, o que demonstra a preocupação da Administração do Estado e da Polícia Civil em fazer Justiça com os atuais delegados de polícia que ocupam os cargos de delegados de policia efetivos na 4º Classe de enquadrá-los na 3º Classe, juntamente com seus cargos, ficando a terceira classe com 1.840 cargos. 

Como vemos, o governo se preocupou de fazer Justiça com os delegados de polícia do quadro ativo, no entanto esqueceu-se de propor no texto legal que os delegados de polícia aposentados na 4º Classe, fossem enquadrados na 3ºClasse, com os seus títulos de aposentadoria apostilados pelas autoridades competentes.

Por essa razão, e para fazer Justiça aos delegados de polícia aposentados estamos apresentando esta emenda.

                                                                Sala das Sessões, em    30-10-2008

 a) Roberto Felício  a) Enio Tatto  a) Ana Perugini  a) Marcos Martins  a) Adriano Diogo  a) Hamilton Pereira  a) Carlinhos Almeida  a) Rui Falcão  a) Simão Pedro  a) Antonio Mentor  a) José Cândido  a) José Zico Prado a) Raul Marcelo a) Mário Reali a) Carlos Giannazi a) Olímpio Gomes a) Cido Sério

