EMENDA Nº. 19,  AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 61, DE 2008

SL Nº. 633,  DE 2008


Dê-se ao artigo 3º do Projeto de Lei Complementar em epigrafe, a seguinte redação:

                           Artigo 3º - Os policiais militares reformados ou da reserva remunerada e os que passarem para a reforma ou reserva remunerada  a partir da vigência desta lei complementar farão jus ao valor integral do Adicional de Local de Exercício instituído pela Lei Complementar nº 689, de 13  de outubro de 1992, e alterações posteriores, cujo valor integral correspondente ao seu último local de exercício, será incorporado ao salário base em 5 (cinco) parcelas, sendo a última em julho de 2010. 


Parágrafo único – O disposto neste artigo aplica-se, nas mesmas bases e condições, aos pensionistas de militares. 

JUSTIFICATIVA


A presente Emenda visa sanar imperfeição verificada no artigo 3º do projeto de lei complementar nº. 61/2008,  que dispõe sobre os valores  do Adicional de Local de Exercício, instituído pela Lei Complementar nº. 689, de 13 de outubro de 1992 a ser pago aos policiais militares reformados ou da reserva remunerada e os que passarem para a reforma ou reserva remunerada a partir da vigência do referido projeto de lei complementar.


O governo trata de maneira injusta os policiais militares reformados ou da reserva remunerada, ao retirar dos vencimentos dos mesmos, na aposentadoria, o valor correspondente ao Adicional de Local de Exercício. Quando se aposentam, os policiais militares deveriam receber homenagens do governo e não serem penalizados de maneira impiedosa.


A emenda tem por objetivo corrigir a injustiça incorporando o valor do Adicional de Local de Exercício ao salário base dos policiais militares reformados ou da reserva remunerada e dos que passarem para a reforma ou para a reserva remunerada a partir da vigência desta lei, em 5 (cinco) parcelas, sendo que a última no mês de julho de 2010.


Pelas razões expostas, faz-se necessário alterar a redação do projeto de lei complementar nº. 61/2008 e é para isso que estamos apresentando esta emenda.

Sala das Sessões, em  30-10-2008
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