PARECER Nº 3613, DE 2008
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 478, DE 2008, VETADO PARCIALMENTE
                     O presente parecer tem por objeto o Projeto de lei n.º 478, de 2008, de autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, que objetiva criar o Cadastro para Bloqueio do Recebimento de Ligações de Telemarketing, e dá outras providências.


           A proposição, após tramitar regimentalmente, foi aprovada e, em seguida, o Autógrafo nº 27.922 foi encaminhado ao Senhor Governador do Estado, que, usando da faculdade assegurada pela Constituição do Estado, resolveu vetá-la parcialmente.

                      Ao restituir a matéria para reexame desta Casa, alega o Senhor Governador razões de ordem estritamente jurídica, verificando que a proposição, nos dispositivos refutados, viola o princípio da independência e harmonia entre os Poderes, incidindo em inconstitucionalidade formal, por vício de iniciativa.

                      Assim, tendo retornado a matéria, foi encaminhada à analise da Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do que estabelecem a Constituição Paulista e o Regimento Interno, para que se manifeste à luz do veto governamental.

                      Ao fazê-lo, na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao do órgão técnico supracitado, verificamos que assiste razão ao Senhor Governador, pelos motivos muito bem expostos na sua justificativa.

                     Pelo prisma examinado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do veto parcial oposto pelo Senhor Governador ao Projeto de Lei n.º 478 de 2008, e contrário ao projeto.
a) Baleia Rossi – Relator Especial
