PARECER Nº 3634, DE 2008 

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 522, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão nas contas referentes a despesas efetuadas em bares, restaurantes e similares, da expressão "10% serviço opcional", a título de gratificação pelos serviços prestados pelos garçons.

o projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias (de 04/06 a 12/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, este opinou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto foi distribuído a esta Comissão de Economia e Planejamento, por força do disposto no artigo 31, § 2.°, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cabendo-nos analisá-Io na qualidade de Relator.

Ao fazê-Io, verificamos que a propositura visa disciplinar uma prática habitual no Brasil e em vários outros países, que é o pagamento de 10% sobre o valor da conta gasta em bares, restaurantes e similares, a título de gratificação pelos bons serviços prestados pelos garçons, popularmente conhecida como "gorjeta".

O pagamento dessa gratificação constitui um importante acréscimo nos rendimentos dos garçons e se incorpora aos seus salários, razão pela qual a sua inclusão expressa nas contas dos bares e restaurantes tem por intuito resguardar o direito desses trabalhadores à percepção desse valor.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 522, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Said  Mourad - Relator


Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-11-2008.

a) Edson Giriboni – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Eli Correa Filho – Waldir Agnello – Edson Giriboni
