PARECER Nº 3640, DE 2008

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL 8087, DE 2007

O Deputado Edson Giriboni, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Ofício nº 05/07, da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, contendo pedido para que esta Casa interceda junto ao Governo do Estado no sentido de ser mantido no referido Município o Escritório Regional de Planejamento.

Compete agora a esta Comissão de Economia e Planejamento analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 2°, do Regimento-Interno Consolidado.

Ao examinar os autos, verificamos que a solicitação se baseia no fato de que o Escritório Regional de Planejamento de Pariquera-Açu está instalado e em funcionamento há mais de quinze (15) anos, além de possuir estrutura necessária para seu funcionamento e atendimento da população, prefeitos e organizações sociais.

Segundo informação contida no ofício da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, no prédio onde funciona o ERPLAN estão instalados o ITESP e o Instituto Florestal. Contudo, vale lembrar, que o referido imóvel possui espaço suficiente para abrigar outros órgão públicos.

Salientamos, ainda, que o Município abriga outros órgãos públicos como a Procuradoria do Estado, CONSAÚDE, SAMU, DER e o Posto da USP; por esta razão, acreditamos ser relevante a manutenção do ERPLAN.

Desta forma, entendemos ser justo o pleito, motivo que nos leva a apresentar a seguinte

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de ser mantido o Escritório Regional de Planejamento no Município de Pariquera- Açu.

Assim, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.

a) Said Mourad – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação ao Sr. Governador.

Sala das Comissões, em 4/11/2008

a) Edson Giriboni – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Eli Corrêa Filho – Waldir Agnello – Edson Giriboni

