
EMENDA Nº   1, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 62, DE 2008

SL Nº 863, DE 2008

No projeto em epígrafe suprima – se o artigo 2º renumerando – se os demais.

JUSTIFICATIVA

As Organizações Sociais de Saúde (OSS) são reguladas pela Lei Complementar 846, de 1998, que dispõe sobre a transferência da administração de novos serviços de saúde, a exemplo de hospitais, para essas instituições, só permitindo o atendimento da clientela do SUS.

Atualmente as  OSS gerenciam treze (13) novos hospitais estaduais.

Pela Lei 846 só podem ser habilitados como OSS,  novos equipamentos de saúde.

No entanto nos últimos anos foram habilitados como OSS treis Centros Estaduais de Análises Clínicas (CEACS) e vários Ambulatórios Médicos de Especialidades (AMES), em unidades de saúde já existentes, ao arrepio dos dispositivos legais que vedam a transferência da administração em equipamentos já existentes.

O Projeto de Lei em epígrafe ao insistir nesta linha, contraria os legisladores que em 1.998 entenderam que não se deveria transferir a administração de equipamentos já existentes para as OSS, em função das graves repercussões para os profissionais e trabalhadores de saúde destes equipamentos e para o funcionamento destas instituições.

Esta emenda, ao suprimir o artigo 2º, visa corrigir esta falha .

Sala das Sessões, em 18-11-2008

a)  Roberto Felício  a) Simão Pedro a) Marcos Martins a) Maria Lúcia Prandi a) Adriano Diogo a) Rui Falcão a) José Zico Prado a) Enio Tatto
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