REQUERIMENTO

RECURSO AO PLENÁRIO

MOÇÃO N° 98, DE 2007
Nos termos do parágrafo único do artigo 33 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeremos que o Plenário da Assembléia Legislativa reaprecie a Moção nº 98, de 2007, de iniciativa do Deputado José Bittencourt, que apela para os Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os Líderes dos Partidos com assento naquelas Casas, a fim de que seja aprovado parecer do Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen, contrário ao Projeto de Lei nº 1135, de 1991, que propõe a revogação do artigo 124 do Código Penal Brasileiro, descriminalizando a prática de aborto, aprovada pela Comissão de Constituição e Justiça, em reunião do dia 07 de maio último.

Coincidentemente, enquanto a Comissão de Constituição e Justiça da Assembléia Legislativa se reunia para deliberar, dentre outros temas, sobre a Moção n° 98/2007, em Brasília, a Comissão de Seguridade Social e Família deliberava justamente sobre o parecer do Deputado Jorge Tadeu Mudalen, contrário ao PL 1135/1991. O parecer contrário foi aprovado, tendo os Deputados favoráveis ao Projeto se retirado da reunião, irritados com a manobra que permitiu a votação do parecer, conforme noticiou o jornal O Estado de São Paulo de 08/05, à fls. A23.

Tendo em vista os fatos narrados no parágrafo anterior e o resultado da votação da Comissão de Seguridade Social .e Família, a Moção nº 98/2007 perdeu o objeto, motivo pelo qual entendemos que não deva ser encaminhada.

Sala das Sessões, em 14-05-2008.
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