
EMENDA Nº  5 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 63, DE 2008

SL Nº 874 DE 2008

a) Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei Complementar em epígrafe a seguinte redação:

Artigo 1º - Para o ingresso nas carreiras de Escrivão de Polícia, Investigador de Polícia e Soldado da Polícia Militar exigir-se-á diploma de graduação de nível superior ou habilitação legal correspondente.

JUSTIFICATIVA

Submete-se à elevada apreciação dessa Casa de Leis a presente emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 63, de 2008, encaminhado pelo Governador do Estado de São Paulo, cujo escopo é fixar requisito para provimento nos cargos de Escrivão de Polícia e Investigador de Polícia a exigência de ser o candidato portador de diploma de graduação em nível superior ou habilitação correspondente.

Ocorre que, o Soldado da Policia Militar, função básica da policia militar, que trata diretamente com a população, deveria ser incluída nessa exigência de graduação de nível superior, pois também contribuirá para a melhoria da prestação dos serviços de segurança publica e toda a sociedade será beneficiada. A medida que o profissional da área de segurança pública possua nível superior, o trato com a população torna-se melhor, proporcionando um bom atendimento para toda a comunidade.

Sala das Sessões, em 25/11/2008

a) Conte Lopes 


