PARECER Nº 3632, DE 2008
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3738, DE 2008

De autoria do Deputado Federal Lobbe Neto, encaminha reivindicação dos professores OFA/PEB 1 da rede estadual de educação, diretoria de ensino da Região de São Carlos, contratados há mais de 20 anos pela Lei 500/74.

Este documento foi encaminhado diretamente à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e a justificativa apresentada pelos subscritores do mencionado pleito, entendemos estarem presentes os pressupostos para prosseguimento.

Assim sendo, propomos a seguinte 

INDICAÇÃO

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a quem de direito, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de se regularizar a situação da categoria dos professores OFA/PEB 1, da rede estadual de educação, da Diretoria de Ensino da Região de São Carlos, contratados pela Lei 500/74, no sentido de que não sofram mais com a insegurança de conseguir ou não salas de aula para desempenharem suas funções no magistério.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação ao Senhor Governador.

Sala das Comissões, em 15-10-2008.

a) Simão Pedro – Presidente
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