
 PARECER N.°   3679 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1159, DE 2007, AO QUAL FOI JUNTADO O PROJETO DE LEI Nº 1183, DE 2007

De autoria do Deputado João Caramez, o Projeto de lei nº 1159, de 2007 dá  denominação de “Dante Mario Verani” ao viaduto situado no km 60,500 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de São Roque. Por tratar de matéria correlata foi a ele juntado o Projeto de lei nº 1183, de 2007, de autoria do Deputado Edson Giriboni. 

Os projetos, nos termos regimentais, estiveram em pauta separadamente e não receberam emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foram as proposições encaminhadas, ainda separadamente, à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável ao Projeto de lei nº 1183, de 2007, com emenda, e favorável ao Projeto de lei nº 1159, de 2007.

 Na seqüência do processo legislativo, foram as proposituras encaminhadas a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de serem analisadas quanto ao mérito, conforme previsto nos artigos 31 § II e 33, II, “b” do Regimento Interno consolidado.

Ao examinarmos a matéria, verificamos que os homenageados pelos dois projetos merecem denominar o viaduto em questão, (que ainda não possui denominação patronímica de acordo com a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa - DPJ/DDI), porque foram cidadãos honrados e valiosos para suas comunidades. 

Ocorre que, por ser mais antigo o Projeto de lei nº 1159, de 2007, consideramos justa a homenagem ao Senhor Dante Mario Verani. Sua história, como tantas outras, começa em uma família numerosa e necessitada do rendimento do trabalho de todos. Sua trajetória tem início na “Casa Verani”,  de propriedade de seu pai, o senhor Francisco Verani. Com o passar dos anos, o comércio da família passou a ser administrado por Mário e seu irmão, o Professor Roque Verani. 

Participou ativamente da maioria dos clubes da cidade, nos quais se destacou como esportiva. Figura constante também na área cultural, onde conquistou muitos amigos, o senhor Mário Verani foi um dos organizadores da Orquestra Sinfônica do Município.  Assíduo nos clubes de serviço, integrava a Obra Assistencial São Roque, a APAE e a Creche Amasilia Ribeiro Lopes e, ainda, colaborava na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia da cidade. O exemplo de vida para todos os que conviveram com o senhor Mário Verani, sua pessoa determinada, ativa e digna, justifica a homenagem.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura, de acordo com a informação da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI).

                              Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1159, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, e contrários ao Projeto de lei nº 1183, de 2007.

É o nosso parecer.

a)  Roberto Morais -  Relator

Aprovado o Projeto de lei nº 1159/2007 e a emenda apresentada pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o Projeto de lei nº 1183/2007.

Sala das Comissões, em 12/11/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
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