PARECER Nº 3694, DE 2008 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 189, DE 2008


De autoria do nobre Deputado EDSON GIRIBONI, o Projeto de Lei nº 189, de 2008, tem a finalidade de atribuir a denominação “Frank Célio Soares Hungria” ao viaduto situado no Km 168,250 da Rodovia SP-127, no município de Itapetininga.

.



Quando em pauta, nos termos regimentais, a proposta entelada não foi alvo de emendas ou substitutivos.



Seguindo na  sua tramitação legislativa, vem, agora,  a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada nos aspectos que lhe compete.



Na qualidade de relator, passamos a analisar o feito.



Ao faze-lo, constatamos que a medida está em conformidade com o que determina a Lei nº 1.284, de 1977, com alterações posteriores, que rege o assunto em tela.



Todavia, para adequar o projeto as informações contidas nos autos às fls. 05 e 06, respectivamente, da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa de Leis e do Departamento de Estradas de Rodagem da Secretaria dos Transportes,  apresentamos o seguinte

                                                   SUBSTITUTIVO



Dê-se ao Projeto de Lei nº 189, de 2008, a seguinte redação:

“Dá  denominação a viaduto que especifica. 


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Frank Célio Soares Hungria” o viaduto situado no Km 168,300 da Rodovia Francisco da Silva Pontes – SP 127, no Município de Itapetininga.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.”



Em assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 189, de 2008, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o parecer do  relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 3-9-2008.

a) Fernando Capez – Presidente

Baleia Rossi – Fernando Capez – Rui Falcão – Ana Perugini – Davi Zaia – Maria Lúcia Amary – André Soares – Antonio Salim Curiati
