
 PARECER N°    3687 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 145, DE 2008

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Dr. Onofre” a rotatória que liga a Rodovia Teotônio Vilela com a Rodovia Birigui-Bilac, no Município de Birigui.  

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo por ela apresentado.
Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado. 

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Dr. Onofre Assunção dos Santos, o qual nasceu no sertão baiano em 1945 e mudou-se para Birigui ainda jovem, com a mãe e os irmãos. Sem deixar de lado os estudos, conseguiu emprego na Prefeitura e depois na Santa Casa de Birigui, graduando-se como cirurgião dentista em 1976, quando passou a atender em seu consultório. Anos mais tarde, dedicou-se também à carreira política, ocupando o cargo de Vereador e de Secretário Municipal de Saúde. Participou ainda do programa “Voluntários do Rotary”, trabalhando em campos de refugiados nas Filipinas, China e Quênia. Entretanto, um acidente de carro em 2000 tirou-lhe a vida, causando enorme comoção naquele Município.

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu adaptar o texto original à terminologia técnica correta para designar a obra rodoviária em tela, conforme informações fornecidas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Portanto, somos por sua aprovação.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 145, de 2008, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) ROBERTO MORAIS – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ conclusivamente, conforme parecer  do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 12/11/2008 

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Antonio Mentor – Roberto Morais – Orlando Morando – Edson Giriboni – Aldo Demarchi 
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