PARECER Nº 3693,DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 175, DE 2008 


De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Julio Ruscito” ao viaduto sobre a Rodovia Washington Luís – SP 310, acesso ao Jardim Cruzado, no Município de Ibaté.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 31a a 35a Sessões Ordinárias (de 26 a 01/04/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo proposto.




Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende homenagear a memória de Julio Ruscito, agricultor e pecuarista, que contribuiu nas obras de pavimentação da Rodovia Washington Luís utilizando, no trabalho de abertura 

e terraplanagem, a carroça que usava para transportar as mercadorias que comerciava nas cidades de Ibaté e São Carlos.


Em 75 anos de vida, o homenageado destacou-se como agricultor bem-sucedido. Sempre residiu com a sua família às margens da rodovia que ajudou a pavimentar, contribuindo para o progresso de Ibaté e região. 


Nada mais justo, portanto, que seu nome seja perpetuado no viaduto construído naquela localidade.


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, que tem por objetivo aprimorar a redação do projeto, adequando-o às normas técnicas de elaboração legislativa e às informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa Legislativa, entendemos que o mesmo deva ser aperfeiçoado, motivo, pelo qual, propomos a seguinte

SUBEMENDA AO SUBSTITUTIVO APRESENTADO PELA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA:


Dê-se à ementa do substitutivo ao Projeto de Lei nº 175, de 2008, apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, a seguinte redação:

“Dá denominação ao viaduto (PSI) que é parte integrante do trevo de retorno e acesso ao Jardim Cruzado, localizado no km 244 da Rodovia SP 310, no Município de Ibaté.”


Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 175, de 2008, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, com a subemenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ e a subemenda apresentada pela CTC conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Edson Giriboni – Roberto Morais – Aldo Demarchi

