
PARECER Nº  3729, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 571, DE 2008 

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o Projeto de Lei nº 571, de 2008, declara de utilidade pública a “Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Arealva”, naquele Município. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, conforme artigo 31, § 1º e também deliberar conclusivamente, nos termos do artigo 33, inciso II, alínea “a” da XIII Consolidação  do Regimento Interno. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

A entidade que se quer declarar de utilidade pública tem suas finalidades descritas no artigo 4º de seu estatuto social, devidamente registrado no 2º Oficial de Registro de Títulos e Documentos de Bauru, dentre as quais citamos “dispensar assistência médico-hospitalar aos enfermos e acidentados, gratuitamente ou não, de acordo com suas posses e manter leitos e serviços hospitalares para uso público gratuito, sem distinção de raça, cor, credo, sexo ou religião, dentro das proporções estabelecidas pela legislação e regulamentos estaduais em vigor.”

A documentação juntada pela autora comprova que o Projeto sob análise cumpre as exigências da Lei nº. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública, conforme fls. 02 a 51 do processo. 

Quanto ao mérito, constata-se, pelos documentos apresentados, que a entidade objeto do projeto sob análise desempenha trabalho importante junto à comunidade onde se encontra instalada, merecendo, portanto, ter sua condição de utilidade pública reconhecida por lei. 

Face ao exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº. 571, de 2008.

a) Rui Falcão – Relator

Aprovado, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/11/2008 

a) Fernando Capez – Presidente
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