
PARECER N°   3732     , 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 0041, DE 2008

O presente parecer tem por objeto a Moção nº 0041, de 2008, de autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos, que apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de determinar aos órgãos competentes a realização de estudos necessários a fim de que sejam adotadas, rapidamente, medidas para a realização de Campanha Publicitária Contra a Pedofilia, de maneira a ficar acessível às famílias brasileiras informações e proteção contra estas ações abomináveis.

A proposição em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 83ª à 87ª Sessões Ordinárias, de 17 a 23/06/2008, nos termos do artigo 156, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, conforme estabelece o artigo 31, inciso I, c.c. o artigo 33, inciso II, do citado regimento.

O nobre autor da proposição a justifica à saciedade, afirmando que, “não obstante os avanços legislativos, a violência contra a criança continua acontecendo. Talvez por falta de informação, talvez por falta de educação, talvez por medo”.  
A Classificação Internacional de Doenças (CID-10), da Organização Mundial da Saúde (OMS), item F65.4, define a pedofilia como "Preferência sexual por crianças, quer se trate de meninos, meninas ou de crianças de um ou do outro sexo, geralmente pré-púberes ou não".

Os atos sexuais entre adultos e crianças abaixo da idade de consentimento, resultantes em coito ou não, é crime na legislação de inúmeros países e, em alguns países, o assédio sexual a crianças, por meio da Internet, também constitui crime. Bem assim, práticas correlatas, como a divulgação de pornografia infantil ou sua apologia, também configuram atos ilícitos classificados por muitos países como crime.

Neste aspecto concordamos com o autor da proposição ao afirmar que o Estado Brasileiro ainda tem muito a fazer nessa área de proteção da criança e do adolescente. 

É imperioso que todos os meios de comunicação de massa sejam utilizados para orientação e instrução da sociedade, principalmente ao se considerar que os abusos praticados por pedófilos não estão adstritos a determinada raça, classe social, cultura, religião, etc., havendo necessidade de conscientização de políticos, policiais, professores, familiares, internautas, em fim, a sociedade em geral, de que nossas crianças correm risco não apenas potencial, mas real e imediato de serem assediadas via Internet, seduzidas e raptadas por pessoas doentias, com distúrbio psicológico ou desvio sexual, para prática de aos libidinosos e mesmo sexuais, resultando em sofrimento e danos para a criança e seus familiares.

Assim, diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 0041, de 2008, de autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos. 

É o nosso parecer.

a) Olímpio Gomes -  Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dis artigos 31 e  33 do Regimento  Interno.

Sala das Comissões, em 12-11-2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso – Conte Lopes
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