PARECER Nº 3742, DE 2008  

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19, DE 2008
O Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, encaminhou    para a apreciação    desta Assembléia Legislativa o Projeto de lei Complementar  nº 19, de 2008,    que cria funções-atividades no Quadro de Pessoal do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de  emendas ou substitutivos.

O projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, de Saúde e Higiene e de Finanças e Orçamento, na conformidade do que determina a XIII Consolidação do Regimento Interno.

Seguindo os trâmites regimentais o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto.

Na oportunidade fomos designados Relator Especial para, em substituição à Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito, nos termos do que dispõe o artigo 31, § 4º do regimento Interno Consolidado.

Na mensagem supra citada, o senhor Governador do Estado pretende criar funções-atividades de forma a ampliar a excelência dos serviços prestados naquela unidade hospitalar que exige cada vez mais assistência compatível com as múltiplas necessidades que a caracterizam.

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo é centro de referência do nosso país e destaca-se pela promoção e assistência à saúde de toda a região de Ribeirão Preto, com atendimento diário de 3.000 pacientes diários em sua unidade ambulatorial, conforme destaca Relatório de Atividades de 2007, além do atendimento prestado à região, num contingente de 4.000.000 de habitantes.

Para atender à sua finalidade precípua o Hospital conta com uma equipe multiprofissional nas áreas de Assistência Social, Psicologia Clínica, Nutrição, Terapia Ocupacional, Fisioterapia e  Fonoaudiologia dentre outras para atenção à saúde, daí a necessidade da criação dos cargos propostos para aquela unidade que visa humanizar, ainda mais, o atendimento hospitalar, promovendo o respeito à cidadania com uma melhoria na qualidade de vida de seus pacientes e nos serviços prestados à população.

A medida atende ao disposto no que determina os preceitos de proteção saúde, e revela-se conveniente ao interesse público, razão pela qual recomendamos o seu acolhimento. 

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 19, de 2008.

a) Barros Munhoz - Relator Especial

