PARECER Nº 3754, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1205, DE 2007



De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar e implantar uma Escola Técnica, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, no município de Nova Campina. 



Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.



Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 



O Centro Paula Souza administra 140 Escolas Técnicas Estaduais (ETECs) e 39 Faculdades de Tecnologia (FATECs) no Estado de São Paulo. As ETECs atendem mais de 117 mil estudantes nos níveis de ensino Médio e Técnico, para os setores industrial, agropecuário e de serviços, em cerca de 85 habilitações. Nas FATECs, mais de 22 mil alunos estão distribuídos em 39 cursos superiores de graduação. A qualidade do ensino ministrado nas unidades da CEETEPS é indiscutível e outra grande vantagem é sua gratuidade.



Nova Campina, fundada em 1992, conta com aproximadamente 11 mil habitantes e sua principal atividade econômica é a fabricação de papel e derivados, a exploração de minérios, madeiras, lenha para carvão e extração de resina, além do comércio.



O Município mantém três postos de saúde e um pronto atendimento e carece de mais profissionais qualificados para atuar na área da saúde. Desse modo, conforme a demanda no mercado de trabalho regional, seria interessante para o município de Nova Campina a implantação de cursos de Enfermagem, Nutrição e Dietética, Órteses e Próteses, Sistemas de Saneamento e Farmácia através da instalação de uma unidade do CEETEPS. 



Portanto, com o objetivo de oferecer ensino gratuito e de qualidade aos jovens de Nova Campina e região, tornando-os aptos a conquistar um emprego em sua área de formação, entendemos que o estabelecimento da instituição em tela também movimentaria a economia local, gerando renda e criando postos de trabalho.



Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1205, de 2007.  



É o parecer.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-10-2008.

a) Simão Pedro – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Simão Pedro – Rita Passos – Mauro Bragato – Carlos Giannazi – José Bruno – Paulo Alexandre Barbosa

