
PARECER N.º
 3777, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 03, de 2008

De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a graduação da Praça PM freqüentando o Curso de Habilitação no Quadro Auxiliar de Oficiais de Polícia Militar (CHQAOPM).

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 6ª à 10ª Sessões Ordinárias (de 15/02/08 a 21/02/08), não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi o Deputado Chico Sardelli designado Relator Especial para apreciar a matéria nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Segurança Pública, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

Verificamos, ao analisar o projeto, que este propõe que o Praça PM que estiver freqüentando o Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Policia Militar e exclusivamente durante sua realização passe à condição de Praça Especial, ocupando a graduação de Aluno da Escola de Formação de Oficiais de Polícia, nos termos do artigo 8º do Decreto-lei Federal nº 667, de 2 de julho de 1969.

 Ressaltamos que o objetivo da propositura é resgatar para os alunos do CHQAOPM, que se vêem impossibilitados de usar seus uniformes fora da Academia da Polícia Militar, os valores éticos,  associando-os aos deveres profissionais que se impõem aos oficiais subalternos e intermediários, tendo em vista a falta de regulamentação a respeito da matéria.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 03, de 2008. 

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/11/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olimpio Gomes – Jorge Caruso – Gil Arantes – Conte Lopes
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