PARECER Nº 3807 DE 2008

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 190, DE 2008


De iniciativa do nobre Deputado Marcos Martins, o projeto em epígrafe cria a Escola Superior de Restauração do Estado de São Paulo.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juricidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável e a propositura de uma emenda.


Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.


Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo autor, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 190/2008, na forma da emenda  apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.


É o parecer.

a) Carlos Giannazi - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 15/10/2008

a) Simão Pedro – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Paulo Alexandre Barbosa – Rita Passos – João Barbosa – Mauro Bragato – Simão Pedro – Carlos Giannazi


