
PARECER Nº 3833 , de 2008


DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIÊNE, sobre a Moção n° 55, de 2008.



De autoria da CPI da Remuneração dos Serviços Médicos-Hospitalares, a Moção em epigrafe apela para os Presidentes da Republica, do Senado e da Câmara Federal a fim de que empreendam esforços no sentido de elaborar e votar Projeto de Lei visando a reposição da perda ocorrida na tabela do Sistema de Saúde quando de sua conversão para o Real, uma vez que, naquela ocasião, foi utilizada uma URV a menor.



A propositura permaneceu em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 4° e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene deliberar, conclusivamente, sobre a propositura em análise.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo da presente Moção é o da elaboração , e aprovação , de um Projeto de Lei visando a reposição da perda ocorrida na tabela do Sistema Único de Saúde, quando de sua conversão para a moeda atual (real), uma vez que, naquela ocasião, foi utilizada uma URV a menor.



Ressaltamos, ao analisar o Relatório elaborado pela CPI da Remuneração dos Serviços Hospitalares, que a defasagem das tabelas do SUS precisa ser reposta, uma vez que, apesar de o Ministério  da  saúde  ter  efetuados  alguns reajustes a partir de 2003,  ainda  estão muito  aquém das  necessidades  e realidades das 

entidades de saúde que recebem do SUS pelos serviços de saúde apenas 60% por procedimento realizado, representando apenas 60% do seu custo, o que provoca a descapitalização dos hospitais.



Por esta razão, somos favoráveis à adoção de medidas que visem proteger a população e que possibilitem a prestação de serviços de saúde de qualidade pelos hospitais que atendem pelo SUS.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n° 55 de 2008.



É o nosso parecer.

a) João Barbosa -  Relator 

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigos  31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/11/2008

a) Adriano Diogo – Presidente
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