PARECER Nº 3854, DE 2008

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 91, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a celebrar convênios com entidades de guardas-mirins e grupos de escoteiros, objetivando a participação de crianças e adolescentes em atividades cívicas, ecológicas, de cunho social e assistencial.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 27/02/08 a 04/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9.º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Promoção Social emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que a propositura possui o mérito de estimular a participação de crianças e adolescentes em projetos ligados à proteção do meio ambiente, à assistência social e à promoção dos ideais cívicos, desenvolvendo a plena cidadania desses jovens.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 91, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Rita Passos - Relatora
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-11-2008.

a) Dárcy Vera – Presidente

Roberto Massafera – José Cândido – Rafael Silva – Dárcy Vera 

