PROJETO DE LEI Nº  701, DE 2008

Declara de utilidade pública a SORRI-SOROCABA, com sede em Sorocaba

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarada de Utilidade Pública a “SORRI-SOROCABA”, com sede em  Sorocaba.



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A SORRI-SOROCABA é uma entidade sem fins lucrativos, criada com o objetivo de formar uma base comunitária voltada para ações na área da saúde, fornecendo informações e suporte técnico e cultural à população e promovendo a reabilitação e educação profissional do portador de deficiência e do de hanseníase.

Atuando desde 1997 em Sorocaba, a partir do programa SORRI-BRASIL, esta entidade filantrópica não só tem atuado efetivamente na divulgação do idioma LIBRAS, promovendo cursos, como também formou um Coral de Surdos.

Além dos cursos de LIBRAS, a entidade oferece cursos e acompanhamento para facilitar a inclusão do portador de deficiência no mercado de trabalho, além de atividades de educação em saúde, procurando sempre a inclusão social não só do portador de deficiência, como também do de hanseníase, um de seus objetivos primordiais.

Estes cursos, voltados e abertos à comunidade, permite aos participantes a convivência entre seus membros e aqueles que necessitam de atenção, demonstrando que a inclusão social do portador de deficiência e o hanseniano é imperativa na sociedade atual.

Dentre os planos desta entidade está o oferecimento de cursos de inglês para portadores de deficiência e hanseníase, cidadãos em risco social, ex-alunos, enfim, todos aqueles que poderão ser beneficiados no mercado de trabalho com mais esta qualificação. Também a criação de um laboratório de informática para deficientes visuais, além da inclusão de um intérprete de LIBRAS nas salas de aula dos cursos de empreendedores, que são oferecidos à comunidade carente. Para os instrutores, cursos para a contínua melhoria do nível de atendimento.

Por desenvolver um trabalho de tal relevância é que consideramos digna de receber a utilidade pública estadual a SORRI-SOROCABA, para quem solicitamos o apoio dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 3-11-2008.

a) Eli Corrêa Filho - DEM

