PARECER Nº 3904, DE 2008
DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 73, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, a Moção em epígrafe manifesta o apoio desta Assembléia ao Projeto de Lei nº 370-A, de 2007, que dispõe sobre o crime de extermínio de seres humanos, altera o Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 – Código Penal, e dá outras providências, e apela ao Presidente do Senado Federal a fim de que empreenda esforços na aprovação desta medida, com a brevidade possível, implementando-se seu aperfeiçoamento por meio da apresentação, discussão e aprovação de uma emenda supressiva dos artigos 5º e 6º do Projeto de Lei nº 370-A, de 2007.

Aprovado o substitutivo da Comissão de Segurança Pública, nos termos dos artigos 31, I e 33, II, do Regimento Interno, cabe-nos, na qualidade de Relator, apresentar sua redação final:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apóia o Projeto de Lei nº 370, de 2007, que dispõe sobre o crime de extermínio de seres humanos, altera o Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 – Código Penal Brasileiro, e dá outras providências; e apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal e aos líderes dos partidos com assento nessa Casa Legislativa a fim de que empreendam esforços na aprovação daquele Projeto, com a máxima brevidade possível, implementando-se o aperfeiçoamento de seu texto por meio da apresentação, discussão e aprovação de uma emenda supressiva do artigo 6º do Projeto de Lei nº 370, de 2007.”

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso - Relator
Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 27-11-2008.

a) Roberto Massafera – Presidente

Roberto Massafera – Mozart Russomanno – Jorge Caruso – Conte Lopes
