PARECER Nº  4003 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 428, de 2008

De autoria do Deputado Marcos Martins, o projeto em epígrafe objetiva incluir no calendário turístico do Estado a "Festa do Padroeiro Santo Antonio", em Osasco.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 1°, artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III do Regimento Interno.

De acordo com informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei que inclua a festa do Padroeiro Santo Antonio no calendário turístico de nosso Estado.

Isto posto, nos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, não encontramos óbices à aprovação do Projeto de lei nº 428, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Àntonio Salim Curiati – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em22/10/2008

a) Fernando Capez – Presidente
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