VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 279, de 2008

Mensagem nº 210/2008, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 11 de dezembro de 2008

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 279, de 2008, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 27.990.


De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atribuir o nome de "João Padula Nomelini" à marginal esquerda da Rodovia SP 333 - Rodovia Abrão Assed, localizada entre o km 51,28 (dispositivo de acesso ao Portal dos Ipês) e o km 54,10 (dispositivo de acesso ao Recreio Anhangüera), no Município de Ribeirão Preto.


Não obstante os méritos da pessoa homenageada, vejo-me compelido a negar assentimento à medida.


Consoante esclarecimentos prestados pela Secretaria dos Transportes, que se opõe ao projeto em comento, a proposta está em desacordo com o Decreto nº 49.476, de 11 de março de 2005, que aprova as normas para a identificação, classificação e codificação das rodovias estaduais e seus complementos.


Segundo as prescrições do mencionado Decreto (artigo 1º), as rodovias classificadas como marginais, ou seja, aquelas adjacentes às rodovias e construídas sobre a mesma faixa de domínio, com a finalidade de distribuir o tráfego lindeiro, receberão, obrigatoriamente, o mesmo código das rodovias das quais se originaram.

No caso vertente, como assinala a Pasta dos Transportes, a marginal que se intenciona nominar recebe a mesma designação da rodovia principal, isto é, SP 333 - Rodovia Abrão Assed.

 
Tal circunstância desaconselha a adoção da providência pleiteada, por não se coadunar com os critérios legais e administrativos que orientam a identifição das rodovias do Estado e seus complementos.


Haverá, com certeza, outras oportunidades para que se concretize o tributo desejado.


Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 279, de 2008, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Vaz de Lima, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

