PARECER N° 4238, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 311, DE 2008

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual do Combate ao Câncer Infanto-Juvenil”, no Calendário Oficial do Estado, a ser comemorado anualmente no dia 23 de novembro.

 A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos dos artigos 31, § 4° e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Esta proposição tem por finalidade instituir o “Dia Estadual do Combate ao Câncer Infanto-Juvenil”, no Calendário Oficial do Estado, a ser celebrado anualmente no dia 23 de novembro. 

A criação da data em tela pretende divulgar sintomas e tratamentos existentes para a doença com o intuito de alertar os pais e evitar que crianças e adolescentes tenham o problema diagnosticado apenas em estágio avançado, o que muito dificulta sua cura.

Dados do Ministério da Saúde indicam que o câncer infantil é a segunda causa de mortes entre as crianças brasileiras com menos de 15 anos. Embora a evolução dos tratamentos tenha elevado seu índice de sucesso para cerca de 70% dos casos, é importante ressaltar que a cura depende de um diagnóstico correto e precoce.

Portanto, entendemos que a informação é a arma inicial para se combater a doença e, para tal, a medida proposta é, sobretudo, uma questão de saúde pública.
Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a data em foco ainda não foi incluída no Calendário Oficial do Estado.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 311, de 2008.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos temos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-12-2008.

João Barbosa – Marcos Martins – Celso Giglio – Analice Fernandes – Adriano Diogo
