
PARECER N° 3887  , DE 2008

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 376, DE 2008

                    De autoria da Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe pretende instituir o ‘Dia dos Clubes de Terceira Idade’.

                    Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

                     Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a sua aprovação.

                     Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Promoção Social para nossa análise quanto ao mérito e deliberação conclusiva, conforme previsto no § 9° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                      Esta propositura objetiva criar o ‘Dia dos Clubes de Terceira Idade’, visto que o Estado possui inúmeros clubes afins, que congregam idosos, proporcionando-lhes vida social, cultural e recreativa. A data escolhida para tal comemoração é o primeiro domingo de setembro.

                      Antigamente, a chegada à terceira idade era vista com certo preconceito, associada à solidão, isolamento e ao freio nas atividades desempenhadas. Felizmente, observamos que, atualmente, os idosos entendem que essa nova fase da vida representa não a reclusão, mas a aprendizagem de coisas novas, o convívio com outras pessoas e a realização pessoal.

                       Nesse sentido, os clubes voltados ao público da terceira idade são fundamentais para agregar esse público e ajudá-los a viver com mais dignidade e qualidade de vida. 

                       Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 376, de 2008.

a) Patrícia Lima – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/11/2008

a) Dárcy Vera – Presidente

Roberto Massafera – José Cândido – Rafael Silva – Dárcy Vera

SPL - Código de Originalidade: 836359 111108 1404


