
PARECER N.°  3912 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 423, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe visa incluir no Calendário Turístico do Estado a “Festa do Cavalo”, que se realiza no Município de Colina.

A propositura, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Esportes e Turismo, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 do regimento supracitado.

                       Ao examinar a matéria, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o município de Colina tornou-se  tradição quando se trata de eqüinocultura. Esta herança tem como base não apenas a criação de cavalos de raça pela família Junqueira, antiga proprietária de terras da região, mas também  a  fundação do Clube Hípico de Colina que normatizou procedimentos de forma a desenvolver a atividade no Município.

                      A posterior criação da Coudelaria Paulista, primeiro instituto para desenvolvimento das raças eqüinas e muares do Estado, que veio trazer um maior avanço técnico e científico para a eqüinocultura nacional e, ainda, as atividades hípicas que revelaram atletas de nível internacional, solidificaram definitivamente o prestígio do Município nesta matéria.

                     Ao incluir a “Festa do Cavalo” no Município de Colina, a propositura pretende não só estimular o crescimento do setor, como  possibilitar uma maior discussão sobre o segmento, além de prestigiar o Município e seus habitantes pela imensa contribuição para a eqüinocultura do País, o que arrazoa a proposta do projeto em tela.

                     Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 423, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Enio Tatto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/11/2008

a) Luciano Barista – Presidente

Vicente Cândido – Conte Lopes – Chico Sardelli – Luciano Batista
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