PARECER Nº 3919, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº543, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto de Lei nº. 543, de 2007 institui, no calendário turístico do Estado, a “Nippon  Fest de Tupã”, na Estância Turística de Tupã.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

Segundo o artigo 1º do PL 543/2007, a “Nippon  Fest” se realiza, desde 2005, no mês de outubro, constando, conforme a justificativa,  de danças típicas e culinária japonesa, objetivando incentivar a integração e divulgação da cultura e costumes da colônia japonesa, muito expressiva na região. O público estimado é de cerca de 30.000 pessoas.

Trata-se de matéria de natureza legislativa, sem qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual, não se encontrando óbices à sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão examinar.  

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 543, de 2007. 

a) Ana Perugini - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-8-2007.

a) Fernando Capez – Presidente
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