
PARECER N°   3982 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 451, DE  2008

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende incluir no calendário turístico do Estado, a “Feira do Verde e Exposição Agropecuária, Comercial e Industrial -- EXPOVERDE”, que se realiza no mês de setembro, no Município de Adamantina.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a proposição, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a EXPOVERDE”, que se realiza no mês de setembro, no Município de Adamantina, ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

A EXPOVERDE, evento muito esperado por toda a população de Adamantina e região, completa 21 anos de existência. Trata-se de uma festividade com entrada franca e apresentação de shows artísticos e pirotécnicos, leilões, ciclos de palestras, rodeios e exposições nas áreas comercial, industrial, agropecuária e escolar. 

A Feira do Verde tem o objetivo de informar a população sobre os problemas da degradação ambiental, resgatar sua biodiversidade, divulgar os trabalhos de apoio à preservação ecológica realizados pela Prefeitura Municipal, conscientizar os produtores rurais para o exercício de uma agricultura sustentável, divulgar e oferecer alternativas e tecnologias agropecuárias e de informática disponíveis para o exercício das atividades econômicas e fortalecer as micro e pequenas empresas do Município.

Do evento, participam expositores de produtos animais e vegetais, comerciantes e industriais, associações de produtores rurais, cooperativas, sindicatos, empresas estatais, SEBRAE (Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São Paulo) e instituições bancárias. Conta ainda com o apoio da rede escolar de ensino, instituições assistenciais, Fundação Paula Souza e Secretarias de Governo.

Ante o exposto e devido à importância da EXPOVERDE, somos levados a apoiar a aprovação dessa propositura.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 451,  de 2008.

É o nosso parecer

a) Enio Tatto – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista
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