
PARECER Nº 3988, DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 494 DE 2008

De autoria do nobre Deputado Bruno Covas, a presente propositura visa incluir no calendário turístico de São Paulo a “Cãominhada”, que desde 2005 é realizada na cidade de Santos.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta nos dias correspondentes às 95ª a 99ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/08/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, onde recebeu parecer favorável a aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, parágrafo 14 e 33, II, “c” do regimento Interno.

Ao analisar a propositura, verificamos a importância da medida, pois a festa realizada pela “Cãominhada”, vinculada à Secretaria do Meio Ambiente (SEMAM); Seção de Vigilância e Controle de Zoonoses (SEVICOZ), da Secretaria Municipal de Saúde (SMS); Guarda Municipal e Companhia de Engenharia de Tráfego (CET), deixou de ser um evento local, tornando-se uma festa na região Metropolitana da Baixada santista. É muito grande o número de turistas que se deslocam para participar dessa confraternização. Como afirma o autor do projeto, a “Cãominhada” reúne os cães e seus proprietários visando uma grande confraternização entre o homem e os animais.

Assim sendo, o nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de Lei n° 494/2008.

É o nosso parecer.

a) Conte Lopes – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista
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