
PARECER N.°   3984 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 453, DE 2008

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado, a “Festa Maior de Santo Expedito: o santo das causas justas e urgentes” no Município de Santo Expedito.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a festa em questão ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

O templo dedicado a Santo Expedito, localizado naquele Município, sempre foi objeto de veneração da população da região. Mas, desde 1997, com a chegada a cavalo de romeiros da Capital, a localidade tem recebido um número crescente de fiéis e visitantes.

Diante do visível destaque que a Municipalidade vem ganhando, sobretudo como importante centro de turismo religioso, a Prefeitura e a Câmara Municipal passaram a desenvolver programas de treinamento para os setores de comércio e turismo receptivo, a fim de melhor recepcionar seus visitantes.

Frente à relevância da festa para o povo paulista, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 453, de 2008.

É o nosso parecer

a) Enio Tatto – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista
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