PARECER N.°  4004 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 428, DE 2008.

De autoria do Deputado Marcos Martins, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado a Festa do Padroeiro Santo Antônio, realizada anualmente no Município de Osasco.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 86.a a 90.a Sessões Ordinárias, de 20 a 26/6/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 14 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao examinar os autos, verificamos que a festa em questão é realizada no dia 13 de junho, na sede da Igreja Matriz, e constitui o principal evento religioso do Município, que já vem acontecendo há várias décadas.

Trata-se, portanto, de uma festa tradicional, que reflete não apenas a fé da comunidade como também a cultura folclórica da região, recebendo milhares de pessoas, que seguem em procissão pelas principais ruas da cidade, e culminando com um grande show pirotécnico.

Dado o vulto do evento, merece ser incluído no Calendário Turístico do Estado.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 428, de 2008.

a) Gilson De Souza - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista


