
PARECER N°   3994 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 375, DE 2008

De autoria da Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do Enduro a Pé”, a ser comemorado anualmente no dia 11 de outubro.
O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o “Dia Estadual do Enduro a Pé” ainda não foi instituído.

O enduro a pé é um esporte que se tornou mais popular no Estado na década de 90, devido ao seu pouco custo, baixa exigência de nível de condicionamento físico e facilidade em se praticar, além da oportunidade de se conhecer novos lugares e pessoas.

Realizado por equipes compostas de 3 a 6 pessoas, o enduro é uma modalidade de caminhada de regularidade, cujo trajeto é pré-determinado e quase sempre efetuado nas zonas rurais, colocando seus participantes em contato com a natureza e com a história e cultura dos locais percorridos.

Além de São Paulo, outros Estados também se destacam no quesito quantidade de participantes de enduro a pé e evidenciam a popularização e difusão do esporte no País, o qual oferece inúmeros benefícios, sobretudo no tocante à saúde, aos seus competidores.

                                             Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 375, de 2008.

  É o nosso parecer

a) Gilson De Souza – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista
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