PARECER Nº 4042, DE 2008
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 166, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado a “Corrida Escolar A Tribuna São Vicente”, que se realiza, anualmente, no mês de outubro, mês das crianças, no Município de São Vicente.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 28.ª a 32.ª Sessões Ordinárias (de 19 a 27/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável à sua aprovação.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 14, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Esportes e Turismo emitir parecer quanto ao mérito do projeto em análise.
Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo incluir no calendário turístico do Estado a “Corrida Escolar A Tribuna São Vicente”, realizada, anualmente, no mês de outubro, no Município de São Vicente.
Organizada pela Prefeitura Municipal de São Vicente, a “Corrida Escolar A Tribuna São Vicente” tem por objetivo reunir, uma vez por ano, jovens com idades entre 4 e 15 anos, que são classificados por faixa etária e distâncias específicas (dos 50 aos 800 metros) para competições de atletismo, com o intuito de incentivá-los à prática do esporte e proporcionar-lhes lazer e recreação.
Sempre realizada no mês de outubro, em que é celebrado o Dia das Crianças, não por acaso a 3.ª edição da “Corrida Escolar A Tribuna São Vicente” ocorrerá no próximo dia 12 de outubro. Com apenas 3 anos de existência, já se tornou uma grande atração na cidade de São Vicente, merecendo sua inclusão no calendário turístico do Estado.
Todavia, com o intuito de aprimorar a redação do projeto, de modo a torná-la adequada segundo as normas técnicas de elaboração legislativa, propomos aos nobres pares desta Comissão de Esportes e Turismo o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei n.º 166, de 2008, a seguinte redação:
“Inclui no Calendário Turístico do Estado a ‘Corrida Escolar A Tribuna São Vicente’, em São Vicente.
Artigo 1.º -- Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a ‘Corrida Escolar A Tribuna São Vicente’ que se realiza, anualmente, no mês de outubro, em São Vicente.
Artigo 2.º -- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 166, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.
É o nosso parecer.
a) Enio Tatto – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2-12-2008.

a)
Celino Cardoso  – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista
