PARECER N.°  4022  , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1180, DE 2007.

                                              De  autoria  do   nobre  Deputado Samuel  Moreira, o projeto     em    epígrafe  visa  incluir  no  calendário  turístico do Estado, o Dia de São    Miguel             Arcanjo, no bairro de São Miguel Paulista, na Capital.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o “Dia de São Miguel Arcanjo”, realizado anualmente no dia 29 de setembro no bairro de São Miguel Paulista, ainda não foi incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois, como ressaltado em sua justificativa, a Capela de São Miguel Arcanjo, fundada por volta do ano de 1.560 pelo Padre José de Anchieta, é um marco na história não apenas do bairro de São Miguel Paulista, como do Município de São Paulo.  

Entre outros, foi palco da evangelização, pelos jesuítas, dos índios ali assentados e da chegada dos colonos europeus, que visavam não apenas se estabelecer na Aldeia de São Miguel para a exploração da região, mas também escravizar esses mesmos índios para o comércio e agricultura local.  Em 1622, a Capela é reconstruída pelo Padre João Álvares e pelo Bandeirante Fernão Munhoz para, mesmo sem perder as características jesuíticas, poder atender a celebração da liturgia católica de um povoado com uma crescente população branca. Foi outras vezes restaurada e hoje integra o conjunto de monumentos coloniais do nosso Estado.

Pela história da Capela de São Miguel Arcanjo  como cenário de acontecimentos históricos, por sua importância não apenas para o bairro de São Miguel Paulista, mas para o Estado de São Paulo e ainda, por proporcionar uma verdadeira celebração à religiosidade, através de momentos de devoção e emotividade, ficamos convencidos do caráter oportuno da  proposta preconizada.

                                            Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1180, de 2007.





   É o nosso parecer.

a) Gilson de Souza -  Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista

