                                                      PARECER nº 4085, DE 2008




DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO SOBRE O PROJETO    

                        DE LEI Nº 1.381, DE 2007



O presente projeto de lei, de autoria do Deputado Paulo Alexandre Barbosa, propõe a inclusão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, da “Maratona Aquática Internacional de Santos – Troféu Renata Câmara Agondi”, que se realiza em Santos, no dia 26 de janeiro, data de fundação daquela  cidade.



A propositura em referência permaneceu em pauta, nos termos regimentais, no período de 10/12 a 14/12/2007, correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.



Após o decurso desse prazo, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo parecer favorável de seus membros, que acompanharam o entendimento de seu relator.




Em seguida, o processo foi  encaminhado à Comissão de Esportes e Turismo, para a matéria ser analisada quanto  ao mérito, cabendo a mim fazê-lo, nos termos do artigo 31, § 14 da XIII Consolidação do Regimento Interno.



Analisadas as razões expostas pelo  autor do projeto de lei em exame, conclui-se que sua pretensão de inserir no Calendário Turístico do Estado a “Maratona Aquática Internacional – Troféu Renata Câmara Agondi”, que se realiza em Santos,   anualmente, no dia 26 de janeiro,  data de fundação daquela cidade, é plenamente válida, até porque se trata de competição  esportiva tradicional, organizada pela Universidade de Desportos Aquáticos (CBDA) e da  Federação Aquática Paulista  (FAP), por isso que atrai os melhores competidores de todo o mundo na modalidade.



Para a realização da maratona, é respeitada a distância de 10 quilômetros, que é  exigência  do comitê Olímpico Internacional (COI) . Em razão se sua excelente infra-estrutura, a prova santista  é modelo para as demais competições do gênero.   



Paralelamente o autor da propositura rende homenagem a Renata Câmara Agondi, que na década de 80 do século passado, reunia todas as condições para figurar entre as maiores expressões da natação mundial de águas abertas,  havendo  se laureado em terceiro lugar, na travessia Capri-Napoli, em 1986. Na categoria profissional chegou a ser a vice-campeã, entre as mulheres. Lamentavelmente, na tentativa de  efetuar a travessia  das gélidas águas do Canal da Mancha, em 1988, Renata foi surpreendida por um quadro de violenta hipotermia, vindo a falecer.   



Nesta conformidade, por considerar bem estruturado o Projeto de Lei 1.381, de 2007, e corretamente fundamentada sua justificativa, manifesto-me por sua aprovação. 

a) Celino Cardoso –  Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista

