
PARECER Nº    4130, DE  2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 344,   DE 2008


O presente parecer versa sobre o  Projeto de Lei nº 344, de 2008 de  autoria do Deputado Roberto Engler,  que dá a denominação de Antonio Caetano Casaletti  ao viaduto localizado no Km 338  da  Rodovia  Faria Lima – SP-326 com o Km 123 da Rodovia Carlos Tonanni – SP-333, que ligam os Municípios de Jaboticabal e Matão e Jaboticabal e Taquaritinga, respectivamente. 


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 63ª  a 67ª  Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A Comissão de Constituição de Justiça examinou a iniciativa em seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, e concluiu pela aprovação do presente projeto, na forma da emenda  que apresentou.


Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito, conforme dispõe o artigo 31, §  11 do Regimento Interno desta Casa. 


Pela leitura da justificativa, nota-se que o homenageado dedicou-se abnegadamente aos interesses daquele município, sendo justa e oportuna a homenagem.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 344, de 2008, com a emenda apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. 

a) Campos Machado – Relator

Aprovado o projeto e a emenda apresentada pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-12-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Rogério Nogueira – Orlando Morando – Antonio Mentor – Aldo Demarchi


