
PARECER Nº  4108 , DE 2008
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.º 397, de 2008

De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar a denominação aos viadutos que especifica.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 78a a 82a Sessões Ordinárias (de 09 a 13/06/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende homenagear a FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo e o CIESP – Centro das Indústrias do Estado de São Paulo, atribuindo seus nomes a dois viadutos localizados no Município de Piracicaba.

A pretendida homenagem é plenamente justificável, uma vez que a FIESP e o CIESP são duas instituições que representam a pujança econômica e o empreendedorismo de nosso Estado. 

Ademais, os dois viadutos em questão estão localizados na SP 304, por onde passa o anel viário de Piracicaba, e dão acesso ao Distrito Industrial Unileste, que reúne 108 empresas e é retrato do crescimento econômico da região.

Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 397, de 2008.
É o nosso parecer.
a) Antonio Mentor -  Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/12/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
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