PARECER Nº 4133, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 239, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o Projeto de Lei nº 0239, de 2008, dá a denominação de “Imigração Japonesa” ao viaduto localizado no km 619 + 300m da Rodovia Raposo Tavares, no município de Presidente Venceslau.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 41ª a 45ª Sessões Ordinárias (de 09/04/08 a 15/04/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Analisando os documentos apresentados pela DDI e pelo DER, verificamos que se trata do viaduto localizado no entroncamento da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, km 618,770, com a Rodovia General Euclides de Figueiredo – SP 563, km 78, no município de Presidente Venceslau, e que o mesmo ainda não possui denominação patronímica, razão pela qual não existe nenhum óbice para aprovação da presente propositura.

Face o exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0239, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ – Comissão de Constituição e Justiça.

                                          a) Edson Giriboni - Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-12-2008.

a)
Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Aldo Demarchi

