PARECER Nº 4179, DE 2008

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 895, DE 2007


Da autoria do nobre deputado Roberto Morais, o Projeto de Lei nº  895, de 2007, garante o direito de acesso aos cargos e empregos públicos da Administração Pública Estadual Direta e Indireta dos cidadãos portadores de fibrose cística aprovados em concurso público.


Nos termos regimentais, o Projeto de Lei, esteve em pauta nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 31/08 a 06/09/2007), não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.


Foi a propositura encaminhada às Comissões de Constituição e Justiça e Administração Pública, tendo recebido parecer favorável da primeira às fls 04 e 05, o qual foi aprovado em 20 de fevereiro de 2008.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão para ser exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a medida é meritória merecendo prosperar, senão vejamos:


Garantir acesso aos cidadãos que são portadores da referida patologia é mais que uma obrigação do estado, que por força constitucional, devem ser tratados de forma igual, desta forma, a presente propositura vem corrigir distorção existente na nossa sociedade, pelo que, deve ser aprovada.


Assim, por estes motivos, somos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto de Lei nº 895, de 2007.

a) Antonio Carlos – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-12-2008.

a) Vicente Cândido – Presidente
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