
PARECER N° 4197 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 382, DE 2008

De autoria do Deputado Cido Sério, o projeto em epígrafe objetiva denominar de “Dr. Paulo Batistella”, a estrada que faz a ligação da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, km 528, com a Rodovia Teotônio Vilela – SP 18-461, km 8,10, com extensão de 1.800,00 metros, no Município de Araçatuba. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Paulo Batistella, que nasceu em Araraquara em 1917. Aos 28 anos, já em Araçatuba, passou a trabalhar no Primeiro Cartório de Notas daquele Município, onde se aposentou em 1998, como Tabelião.

Além de advogado, destacou-se também ecologista, ao manter uma estrutura de trabalho voltada ao reflorestamento de propriedades rurais e de doação de mudas.

Observamos, ainda, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa no DER – Departamento de Estradas de Rodagem acerca da matéria em tela, o qual verificou que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica e indicou a terminologia técnica correta para designá-lo. 

Portanto, com o intuito de adequar a propositura à informação prestada pelo DER, apresentamos o seguinte

(i) SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei 382, de 2008, a seguinte redação:

“Dá denominação a estrada que faz a ligação da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, km 528, com a Rodovia Teotônio Vilela – SPA 018/461, km 8,10, com extensão de 1.800,00 metros, no Município de Araçatuba.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Dr. Paulo Batistella’ a estrada que faz a ligação da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, km 528, com a Rodovia Teotônio Vilela – SPA 018/461, km 8,10, com extensão de 1.800,00 metros, no Município de Araçatuba.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 382, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do 

Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em11/12/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Luis Carlos Gondim – Bruno Covas – Aldo Demarchi
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