PARECER  Nº  4189,  DE  2008

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 458, DE 2008.

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Eng.º Agrônomo Dr. Olavo Silveira” à Casa da Agricultura de São José da Bela Vista.

Em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 27/06 a 05/08/08), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, pela aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Agricultura e Pecuária e, em virtude da distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos examinar o projeto nos termos do § 15º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Inicialmente, constatamos que, de acordo com informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI), o estabelecimento em questão ainda não recebeu denominação.

Ao analisar a matéria, quanto aos seus aspectos meritórios, verificamos que a escolha do patronímico foi bastante apropriada pelo papel de destaque do homenageado em sua comunidade.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 458, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Reinaldo Alguz – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/12/2008

a) José Bittencourt – Presidente

José Bittencourt – Mauro Bragato – Aldo Demarchi – Reinaldo Alguz – João Caramez
