
PARECER N.º 4195, de 2008

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 385, DE 2008

De autoria do Deputado Reinaldo Alguz, o Projeto de Lei nº 385, de 2008, dá a denominação de “Engenheiro Agrônomo Espen Vilhelm Erik Lerche”, ao edifício do Escritório de Desenvolvimento Rural da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral – EDR/CATI, em Dracena.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

O projeto foi então distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça e Agricultura e Pecuária.

Encaminhado o Projeto à Comissão de Constituição e Justiça para manifestar-se quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebeu parecer favorável.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria veio a esta Comissão de Agricultura e Pecuária para apreciação do mérito. 

Pesquisa do Departamento de Documentação e Informação, através da Divisão de Pesquisa Jurídica, informa que referido edifício não possui denominação patronímica e que não existe projeto de igual reivindicação em trâmite.

O Senhor Espen Vilhelm Erik Lerche, oriundo da Dinamarca, destacou-se em nosso País, desempenhando com brilhantismo suas funções de engenheiro agrônomo, tendo contribuído significativamente para o aprimoramento e implemento das técnicas próprias da agropecuária .

Sua história confunde-se com a expansão da agricultura no Estado, para a qual contribuiu, desde que aqui chegou, com seu trabalho, desempenhado inicialmente na Capital e posteriormente nos municípios de Lucélia, Tupi Paulista e Dracena.

O exemplo de dedicação ao trabalho, aliado ao conhecido reconhecimento ao País que o acolheu, pautaram a vida desse engenheiro, que agora é homenageado com justeza, traduzindo a intenção daqueles que lhes devotaram admiração e respeito.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 385, de 2008.  

a) Mauro Bragato - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/12/2008

a) José Bittencourt – Presidente

José Bittencout – José Zico Prado – Mauro Bragato – Aldo Demarchi – Reinaldo Alguz – João Caramez

