
PARECER Nº 

, DE 2008.

Da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre Projeto de Lei nº  569, de 2008.

Da lavra do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre s instalação de Posto de Atendimento do POUPATEMPO no município de Itapetininga.

A propositura esteve em pauta nos exatos termos do item 2, parágrafo único da artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, nos dias correspondentes às 113ª a 117ª Sessões ordinárias (de 29/08/2008 a 04/09/2008) não sendo alvo de emendas ou substitutivos.

Foi a propositura encaminhada às Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento, por despacho do Presidente desta douta Casa.

Manifestou-se a Comissão de Constituição e Justiça de forma favorável ao Projeto, em parecer juntado às folhas 04, quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade o qual foi aprovado por aquele colegiado.

Na seqüência do processo legislativo foi a Proposição encaminhada a esta Comissão de Administração Pública, para ser exarado parecer quanto aos aspectos que nos cabe.

Ao fazê-lo verificamos que a mesma merece prosperar senão vejamos:

Como a própria justificativa do autor, o poupatempo é de longe o melhor empreendimento do Governo de Estado, facilitando a vida de milhares de paulistas, que ao invés de se deslocarem a vários locais para serem atendidos, vão a um único local onde podem retira e renovar documentos entre tantos outros serviços prestados pelo Estado.

A região, objeto da propositura, já esta a merecer este serviço há algum tempo, tanto pela sua posição geográfica, como por ser sede da região de Governo, o que irá beneficiar  mais de t13 municípios e um sem número de habitantes daquela região.

Assim, por ser meritória a iniciativa, nos manifestamos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 569, de 2008.




Deputado Antonio Carlos
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