
PARECER Nº  4207, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0268, DE 2008



De iniciativa do Nobre Deputado Simão Pedro, o Projeto em epígrafe institui o “Dia da Comunidade Libanesa”.



Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de nº 47ª a 51ª (de 17 a 24/04/2008), não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previsto no § 1º do artigo 31 e artigo 33, ii, “c”, do regimento interno consolidado, sendo que a referida Comissão exarou parecer favorável à matéria. Em seguida foi o projeto encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, que exarou parecer favorável.


Posteriormente o Projeto supracitado foi encaminhado a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para apreciação consoante disposição contida no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, entendemos ser a propositura merecedora de nosso apoio, lembrando que a maioria dos imigrantes libaneses veio ao país fugindo da falta de perspectiva econômica da região, então dominada pela política turco-otomana, sendo que o Brasil, na época, atravessava a sua primeira fase de urbanização e industrialização, o que tornava o país propício aos novos negócios. Diferentemente dos imigrantes europeus que procuraram no Brasil terras para cultivo, os libaneses encontraram nas cidades um local para a criação de industrias e casas de comércio, considerando que a maioria deles começou profissionalmente vendendo mercadorias de porta em porta como mascates  e o dinheiro juntado deu início para a abertura de pequenas confecções e lojas de tecido.


Cabe salientar ainda que muitos dos imigrantes libaneses que viveram no Brasil colaboraram inclusive com o desenvolvimento do próprio Líbano, com o envio de recursos que propiciaram a construção de hospitais, bibliotecas e escolas, lembrando que aqui também fizeram obras importantes, como o Hospital Sírio-Libanês e o próprio Clube Atlético Monte Líbano. Outro legado da colônia libanesa é a culinária, lembrando que os quibes e esfirras tornaram-se iguarias populares vendidos em lanchonetes e restaurantes de todo o País.


Face ao exposto nos aspectos que nos compete a esta Comissão examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 268, de 2008.



É o nosso parecer.
a) Pedro Tobias – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-12-2008

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – Said Mourad – Pedro Tobias – João Barbosa – Célia Leão
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