PARECER  Nº  4223,  DE  2008

COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 581, DE 2008

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Oficial Estadual a Expo Cristã, a ser realizado no dia 12 de setembro de cada ano, no âmbito estadual.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 116.ª a 120.ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/09/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto é oportuno. A “Expo Cristã” é uma feira voltada para o público evangélico que alcançou, em poucos anos, a condição de maior feira de produtos e serviços cristãos da América Latina. Com o passar dos anos e o sucesso alcançado, a feira incorporou stands com workshops de músicos conceituados, congressos com grandes líderes, shows musicais, danças, teatro adulto e infantil e muitos outros eventos.

Este ano, foi realizada a 7ª edição da feira no Expo Center Norte. Foram seis dias de uma intensa programação com atividades para todos os tipos de público, seminários, cursos e mais de 10 mil itens comercializados. Ocupando uma área de  31 mil  metros  quadrados, a “Expo Cristã” reuniu mais de 144 mil pessoas, e os  negócios gerados  durante a feira    foram calculados em mais de R$ 100 milhões, números que comprovam  a  grandiosidade desse evento para o setor.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 581, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Lelis Trajano – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2008

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – João Barbosa – Said Mourad – Pedro Tobias – Célia Leão

