
PARECER Nº 4313, DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 298, DE 2008

De autoria da nobre Deputada Vanessa Damo, o Projeto de Lei em epígrafe objetiva obrigar os fornecedores de bens e serviços a fixar data e turno para realização de serviços ou entrega de produtos aos consumidores.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente à sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, a fim de ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 21, do Regimento Interno. 

Na qualidade de relator designado, verificamos o acerto dos argumentos elencados pela proponente, que nos convence do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, que visa proteger os consumidores dos freqüentes abusos cometidos pelos fornecedores, diante da ausência de obrigatoriedade de marcação de data e hora para a entrega de mercadorias ou prestação de serviços.

São poucos os consumidores que podem ficar em casa durante o horário comercial à espera de produtos e serviços que muitas vezes são reagendados sem prévia consulta aos consumidores, deixando-os reféns destas empresas. Basta que se observe o número expressivo de reclamações de consumidores, que adquirem mercadorias e aguardam a sua entrega por dias, semanas, sem a devida justificativa do fornecedor. 

Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 298, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Mozart Russomanno – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-12-2008

a) Alex Manente – Presidente

Alex Manente – Rui Falcão – João Barbosa – Bruno Covas – Patrícia Lima

