PROJETO DE LEI Nº  775, DE 2008

Dá a denominação de "Pericles D`Ávila Mendes" ao prédio da 2ª Divisão Regional do Departamento de Estradas de Rodagem - DER-2, em Itapetininga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Péricles D`Ávila Mendes”, o prédio da 2ª Divisão Regional do Departamento de Estradas de Rodagem – DER-2, sito à Rua General Carneiro nº 196, Centro, em Itapetininga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 04 de novembro de 1904, nascia na cidade de Itabaianinha, Estado de Sergipe, o saudoso Péricles D`Ávila Mendes, filho de Agrário Mendes de Souza e Maria D`Ávila Mello de Souza. 

Muito jovem, ainda, Péricles deixou sua terra natal para seguir a carreira militar, sua grande aspiração, estudando na Academia Militar do Realengo, no Rio de Janeiro, então, Capital da República.

Ainda como aluno da Academia Militar, Péricles participou da Revolta de 1922 ou do Forte de Copacabana, envolvendo civis e militares descontentes com os processos políticos da Primeira República, conhecida, também, como “Tenentismo”. Sufocado o movimento pelo Governo Federal, foi penalizado com o afastamento da carreira militar e, posteriormente, com os demais colegas de turma, anistiado, restabelecendo-se os seus direitos de militar do Exército Nacional.

Participou, igualmente, agora na condição de Engenheiro Residente, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, em Itapetininga, para onde viera, em 1928, da Revolução Constitucionalista de 1932, ao lado das tropas paulistas, cuja missão foi organizar as condições rodoviárias para o deslocamento das tropas de São Paulo, bem como, impedir ou retardar o avanço das tropas sulistas, tendo, para tanto, que destruir pontes, obstruir caminhos e dinamitar cortes de estradas, reconstruídos com o término da Revolução, restabelecendo, desta forma, os caminhos para o escoamento da produção agrícola do Estado de São Paulo.

Foi convocado para a Segunda Guerra Mundial, servindo como Capitão da Força Expedicionária Brasileira – FEB, em território nacional. Como rodoviário, ocupou diferentes cargos, entre outros, o de Engenheiro Residente e Diretor da Divisão Regional do DER, em Itapetininga e, na Capital, Diretor da Divisão de Conservação, de abrangência estadual.

Após o desempenho dinâmico, brilhante e empreendedor nas funções que exerceu, Péricles aposentou-se após 50 anos de intensa atividade, tendo recebido, como reconhecimento, o Prêmio Governador do Estado, pelos relevantes serviços prestados a São Paulo. Um dos episódios que dignificou e enriqueceu sua carreira rodoviária, foi o êxito, em face da missão especial recebida do então Governador do Estado de São Paulo, Lucas Nogueira Garcez, de ter conseguido para o Estado e, particularmente, para Itapetininga e Região Sul, junto ao Governo Federal, a cessão e transferência definitiva de grande complexo imobiliário (antiga propriedade do Coronel Fernando Prestes), onde esteve instalada, por longos anos, uma unidade do Exército Nacional, hoje, sede da 2ª Divisão Regional do DER (DER-2), em Itapetininga.

Inicialmente, adequou-se referido imóvel às necessidades rodoviárias, com a construção de laboratórios técnicos, oficinas, escritórios de projetos e administrativos, fábrica de tubos, garagens para veículos e máquinas e, posteriormente, considerando-se o esportista que sempre foi, implantaram-se para o lazer dos funcionários, quadras de tênis, basquete e voleibol e um estádio de futebol, com iluminação própria, para jogos amadores e profissionais.

Péricles casou-se em 1932 com a Profª Haydée de Camargo Prestes Mendes,já falecida, de tradicional família de Itapetininga, com quem teve 09 filhos: Maria Dolores, Nelson Fernando, Murillo, Maria da Gloria, Maria Thereza, Maria Helena, Antonio, Maria de Lourdes e Maria Haydée.

Ao lado de seleto grupo de profissionais, Péricles deu início em 1928, ao processo de elaboração e desenvolvimento das técnicas que permitiram a abertura, a construção e a manutenção das rodovias paulistas. Dedicou-se, igualmente, à atividade agro-pecuária, contribuindo para o seu desenvolvimento regional.

Aos 06 de novembro de 2008, com 104 anos de idade, Péricles partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa para seus filhos, netos, bisnetos e, para um número infindável de amigos, companheiros e conhecidos, que jamais irão esquecer dos exemplos de vida que ele deixou como precursor do alto nível tecnológico da atual engenharia brasileira, bem como, da sua vida exemplar como esposo, pai, avô e bisavô, sempre caracterizada pelo elevado espírito de justiça e de amor ao próximo.

Podemos ainda ressaltar, que o DER - Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo teve a honra e a satisfação de contar por longos anos com a seriedade, com a competência e o brilhantismo desse funcionário exemplar, e que durante toda a sua vida sempre batalhou em prol do engrandecimento desse importante departamento rodoviário de nosso Estado.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo demonstrar a amizade e o reconhecimento do DER-2, de Itapetininga, para com esse inesquecível funcionário, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 2-12-2008.

a) Edson Giriboni - PV

