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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pelos 15 anos do Programa Evidência, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                                  Ilustríssimo  Senhor

 RODRIGO SIMÕES

Rua Professor Mariano Siqueira, 48

                  CEP: 14020-188 – Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA


O Programa Evidência já consolidou sua marca na mídia regional.
 Para brindar o sucesso de sua trajetória, no dia 13 de novembro, foi comemorado seus 15 anos, no ar.


O evento, realizado no Buffet Express Renato Aguiar reuniu público de Ribeirão Preto e região – contando com a participação de pessoas que ajudaram o Programa Evidência a construir e solidificar sua história. 


Exibido pela TV Clube (afiliada Band), o Programa Evidência, de Rodrigo Simões, é uma das atrações independentes mais sólidas do Brasil na atualidade. No ar há 15 anos, mostra semanalmente o panorama social, político, cultural e artístico de cidades, como Ribeirão Preto, Araraquara, Franca, São Carlos, Barretos, Pirassununga, entre outras.


Por reconhecer a história do Programa Evidência, conduzido pelo grande profissional Rodrigo Simões, e saber do papel deste programa para a sociedade de Ribeirão Preto e da região, é que reitero aqui meu apreço ao jornalista Rodrigo Simões, - parabenizando-o e prestando minhas pessoais congratulações pela comemoração dos 15 anos do Programa Evidência.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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