
MOÇÃO Nº 99, DE 2008

Pela primeira vez o Brasil é indicado ao Nobel da Paz por um trabalho individual realizado em nome da paz. Segundo o criador do prêmio, o sueco Alfred Nobel, “o indicado é uma pessoa que tenha feito a maior ou melhor ação pela fraternidade entre as nações, pela abolição e redução dos esforços de guerra e pela manutenção e promoção de tratados de paz”. Definição que se encaixa e pauta a vida do Bispo Manoel Ferreira.

Nos 50 anos de serviço ao próximo, Bispo Manoel Ferreira se dedica ao resgate do ser humano, a valorização da vida, da família, o amor ao próximo, o respeito e a tolerância com as diferenças, a defesa dos mais fracos, entre outras coisas. Sua defesa pela vida ultrapassou os limites brasileiros e alcançou a Rússia, Bolívia, Estados Unidos, Holanda, Suíça, Israel, México, Costa Rica, Argentina, e todo o lugar onde tiver uma igreja Assembléia de Deus, meio pelo qual realiza seus trabalhos. Sua fé inabalável no único e todo poderoso Deus, razão da vida e da existência de tudo, capaz de transformar o ser humano, é o alicerce de seus passos.


Convicto de que o homem é o principal agente na busca e na implantação da paz, o Bispo Manoel Ferreira investe no ser humano, lutando contra todo tipo de injustiça social, buscando incansavelmente a igualdade social, combatendo o analfabetismo e os preconceitos raciais. Com muitas renúncias pessoais, o Bispo tem feito de forma voluntária e contínua, através de instituições por ele lideradas, o papel do Estado que não consegue cumprir a sua função social. Exemplos disto são as escolas de todos os níveis e graus, creches, asilos, orfanatos, clínicas odontológicas, hospitais, casas para viúvas, centros de recuperação de dependentes químicos, e até mesmo a construção de casas populares para aqueles que necessitam de moradia. 


Essas ações humanitárias acontecem em todo o Brasil desde 1950, e já atendem a outras Nações. È importante ressaltar que quando o comunismo caiu no leste Europeu, ele foi um árduo defensor das liberdades políticas e religiosas. Esteve na Rússia, acompanhado de 113 pastores, para levantar a bandeira da liberdade num país que por setenta longos anos coibiu todo tipo de livre expressão. Na Praça Vermelha, no centro de Moscou, em frente ao Palácio do Governo, cercado de polícia e curiosos, em cima do palanque judicial, onde milhares de pessoas que não negaram suas convicções políticas e religiosas perderam suas vidas, ele realizou um culto comemorando a queda daquele sistema injusto, confirmando um novo tempo, repleto de esperança e fraternidade.

 

 

	 
	
	Nossa maior conquista é semear a paz!
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	Our greatest victory is to sow peace!


Deputado Federal Bispo Manoel Ferreira (PTB/RJ) foi indicado para receber o Prêmio Nobel da Paz na edição de 2008. Manoel Ferreira é natural de Alagoas. Nasceu no dia 30 de maio de 1932 na cidade de Arapiraca. Ferreira disse – ao Alagoas 24 Horas, por meio de sua assessoria – que a indicação ao Nobel da Paz foi recebida com “extrema alegria, pelo reconhecimento de um trabalho que não desencadeou mesmo antes de tornar-se parlamentar.

O Bispo Manoel Ferreira é responsável, por exemplo, por implantar a Assembléia de Deus na Rússia, realizando trabalhos sociais com os menos favorecidos naquela região. Ferreira se coloca – conforme assessoria de imprensa – como um homem de Deus e à serviço da sociedade e do cristianismo.

O Bispo Ferreira é formado em Direito e coloca que a indicação só aumenta o grau de responsabilidade com o qual encara seu trabalho, seja na Câmara dos Deputados ou junto às comunidades cristãs. “Levar a palavra de Deus, defender a família e a vida acima de tudo”, é assim que Manoel Ferreira define a missão que lhe foi conferida.



Dos tantos títulos que recebeu, Manoel Ferreira já foi condecorado com a Medalha Anchieta da Câmara Municipal de São Paulo; com a Medalha Pedro Ernesto da Câmara Municipal do Rio de Janeiro e com a Medalha Tiradentes da Assembléia Legislativa do Rio de Janeiro e é comendador da Ordem Internacional de Jornalistas.



Sensibilizado pela indicação do Itamaraty, o presidente da Câmara, Arlindo Chinaglia (PT-SP), sugeriu inclusive aos deputados a criação de um movimento de apoio da Câmara à candidatura do petebista. Atuou como pastor-presidente em diversas igrejas da Assembléia de Deus, em vários estados brasileiros. Formado em Teologia, Sociologia, Direito e Eletrônica, já foi presidente de diversas instituições e movimentos religiosos, como o Conselho Nacional de Pastores do Brasil, a Convenção Geral das Assembléias de Deus no Brasil e Sul-Americana e a Conferência Pentecostal Sul-Americana. Atualmente, desenvolve obras missionárias no Brasil e em países estrangeiros, como Rússia e outras nações do Leste Europeu.



O Bispo se destaca ainda com três livros escritos: "Não Apagueis o Espírito Santo", "Reflexões e Desafios para o novo Milênio”e “Cidadania com os pés no chão”. Casado e pai de cinco filhos, Bispo Manoel Ferreira divide seu tempo com a atividade parlamentar, a Igreja e a família. Em entrevista, Manoel Ferreira colocou: “Minha vida tem sido apenas de construir pontes de ajudar a unir forças”.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta o seu aplauso e apoio ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Bispo Manoel Ferreira, pela indicação ao Prêmio Nobel da Paz na edição de 2008, na qual se sagrou um trabalho individual realizado em nome da paz, feito que projetou mundialmente o Estado de São Paulo e o Brasil.

Sala das Sessões, em 16/12/2008

a) José Bittencourt


