
PARECER Nº 28 , DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO Nº  47, de 2008

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, a Moção em epígrafe apela para os Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que encontrem uma solução com o escopo de salvaguardar os direitos dos aposentados e pensionistas do Fundo Aerus.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 95ª a 99ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9.º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Promoção Social deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo da presente Moção é solicitar do Presidente da República e dos parlamentares do Congresso Nacional empenho para encontrar uma solução que assegure os direitos dos aposentados e pensionistas do Fundo Aerus.

O Instituto Aerus de Seguridade Social é uma entidade fechada de previdência complementar que reúne empresas patrocinadoras ligadas ao setor aéreo. Desde sua criação, em 1982, havia a previsão da chamada terceira fonte de custeio para viabilizar a existência do Fundo Aerus, oriunda da taxa de 3% cobrada sobre as tarifas aéreas nacionais. 

Com a perda dessa terceira fonte na década de 90, aliada à má gestão do Fundo Aerus nos últimos anos e às crises financeiras vividas por empresas aéreas patrocinadoras do Fundo, como a Transbrasil e a Varig, o Fundo Aerus passou a ter sucessivos déficits, o que motivou sua intervenção pela Secretaria Especial de Previdência Complementar e conseqüente processo de liquidação.

Infelizmente, a liquidação do Fundo Aerus causará enormes prejuízos a mais de 17 mil beneficiários, além de seus familiares, que contribuíram durante anos para obter uma aposentadoria tranqüila. 

As autoridades federais não podem se esquivar diante de tão grave problema previdenciário que atinge milhares de pessoas, e precisam se empenhar para encontrar uma solução que assegure os direitos dos aposentados e pensionistas do Fundo Aerus.

Isto posto, nosso parecer conclui pela aprovação da Moção n.º 47, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-12-2008

a) Dárcy Vera – Presidente
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