PROJETO DE LEI Nº 843, DE 2008

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão de Boiadeiro de Urupês que se realiza, anualmente, no mês de Setembro, no município de Urupês.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão de Boiadeiro de Urupês que se realiza, anualmente, no mês de Setembro, no município de Urupês.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Urupês, cidade do interior paulista, está a cerca de 470km da capital São Paulo. Hoje, com mais de 13 mil habitantes, a cidade investe em cursos de aperfeiçoamento e manutenção de máquinas de Confecção Industrial, tudo para que a população urupeense possa adquirir sua independência financeira.


Mesmo com o progresso e o desenvolvimento chegando, tradições não são esquecidas, e tanto é assim todos esperam pelo mês de Setembro, para a tão famosa a Festa do Peão de Boiadeiro de Urupês, que atrai multidões para o Recinto de Exposições da cidade. 

Já aconteceram mais de 35 edições da Festa, todas com muita alegria, num ambiente familiar e acolhedor, próprio da cidade de Urupês. 

Por tudo isso, este evento que movimenta toda a cidade de Urupês merece ser incluído na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 18-12-2008.

a) Bruno Covas - PSDB

