PROJETO DE LEI Nº  844, DE 2008






         Dá denominação a Estabelecimento de Ensino que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Governador Mário Covas Junior” a Escola Estadual Parque das Bandeiras, Gleba II, no Município de São Vicente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Esta proposição encontra escopo em solicitação proveniente do Conselho de Escola da Escola Estadual Parque das Bandeiras, conforme cópia xerográfica da Ata de Reunião do órgão, realizada em 11 de junho de 2008, que segue anexa. 


O referido encaminhamento se prende nos fortes laços que uniam nosso saudoso Governador Mário Covas com a comunidade daquela localidade, posto que essa foi  a única Escola Estadual da Baixada Santista inaugurada por ele.


Da rica biografia desse prestigioso homem público pinçaremos algumas ocorrências que reputamos pertinentes a homenagem ora pretendida.


Nascido na cidade de Santos em 21 de abril de 1930 Mário Covas Júnior, filho de Mário Covas e de Arminda Carneiro Covas, cursou o primeiro grau no Colégio Santista e o segundo grau no Colégio Bandeirantes, em São Paulo, onde obteve sua primeira graduação.


Engenheiro civil já formado pela Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, prestou concurso público na Prefeitura de Santos, onde trabalho até 1962.


Sócio Remido do Santos Futebol Clube, lá praticou vários esportes na juventude, principalmente o futebol e o tênis.


Em 1961, candidatou-se a Prefeito de Santos obtendo o segundo lugar na votação; um ano antes de ser eleito Deputado Federal, pelo então PST.


Daí teve início seu trabalho em prol da população paulista e a sua vida pública, que só se encerrou com seu triste falecimento.


Deste singelo apontamento não podemos deixar de registrar a oportunidade em que o Governador Mário Covas inaugurou a Escola que ora desejamos denominar. Foi em 17 de janeiro de 1998, quando ao ser recebido pela comunidade local com muito carinho e por uma chuva de pétalas de rosas, revelou emocionado ser seu sonho que aquela escola se transformasse em uma escola pública de qualidade.


A aspiração se concretizou, hoje aquela escola atende a todas as modalidades de ensino, desde o Fundamental até o Médio Regular, passando pela Educação de jovens e adultos, contando com um grupo de profissionais dedicados e incansáveis que se orgulham em participar da luta para perpetuar o nome do Governador Mário Covas como patronímico da Escola Estadual Parque das Bandeiras.


Em face do exposto, rogamos aos pares pela aprovação do presente projeto por ser medida de extrema justiça.

Sala das Sessões, em 18-12-2008.

a) Samuel Moreira - PSDB

