PARECER Nº 40,DE 2009 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 520, DE 2007, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 1172, DE 2007

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de "Benedita Ramos Caruso" à Estação de Trem Metropolitano Interlagos, na Capital. De autoria do Deputado Enio Tatto, o Projeto n° 1172, de 2007, também, pretende dar a denominação de "Estação Ecológica Chico Mendes" a referida Estação.

As proposituras em questão permaneceram em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Remetidas à Comissão de Constituição e Justiça, verificamos que o Projeto de lei n° 1172, de 2007 recebeu parecer favorável.

Na seqüência, as proposituras foram distribuídas nesta Comissão de Transportes e Comunicações e, tendo em vista a similaridade da matéria tratada, determinou-se ajuntada dos autos do Projeto de lei nº1172, de 2007.

Passamos, então, à análise dos autos quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e alínea "b", inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria, verificamos que ambos os projetos pretendem homenagear pessoas importantes, as quais merecem ser prestigiadas por esta Casa. Contudo, somos obrigados a optar pela aprovação do Projeto de lei n° 520, de 2007, utilizando o princípio da precedência.

Prosseguindo à análise do projeto verificamos com base na justificativa do projeto que Benedita Ramos Caruso foi uma mulher do povo que dedicou a sua vida para o bem da Sociedade, tendo um papel decisivo na fundação do Grupo Terceira Idade, também, denominado Pioneiros da Cidade Outra. Foi um exemplo de dignidade e honradez tanto para a comunidade como para sua família, merecendo ser lembrada pelas gerações futuras.

Desta forma, não podemos deixar de homenagear esta grande mulher, que exerceu ao lado de seu marido uma atuante liderança, participando ativamente de movimentos populares sindicais e partido político.

Contudo, no intuito de adequar a proposição às informações prestadas às fls.12, sugerimos a seguinte emenda:

EMENDA

Dê-se à ementa e ao artigo 1º do Projeto de lei n° 520, de 2007 a seguinte redação:

"Dá denominação à Estação Primavera-Inter/agos da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, no Município de São Pau/o.

Artigo 1º - Passa a denominar-se 'Estação Primavera-Interlagos Benedicta Ramos Caruso' a Estação Primavera-Interlagos da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, no Município de São Paulo."

Pelo exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 520, de 2007, com a emenda ora apresentada, e contrários à aprovação do Projeto de Lei n° 1172, de 2007.

É o parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o PL nº 520/2007 e a emenda apresentada pela CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o PL nº 1172/2007.

Sala das Comissões, em 3-12-2008.

a) Aldo Demarchi – Presidente

Rogério Nogueira – João Caramez – Antonio Mentor – Aldo Demarchi – Orlando Morando

