
PARECER Nº 63,  DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI 1394, DE 2007

De iniciativa do nobre Deputado Gilson de Souza, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a implantar o Restaurante Popular “Bom Prato” na Fundação Civil Casa de Misericórdia de Franca.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e  não recebeu emenda ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a implantação do  Restaurante Popular “Bom Prato” nas dependências da Casa de Misericórdia de Franca, vai beneficiar sobremaneira a população carente de toda região que necessita, muitas vezes, aguardar algum tempo por atendimento médico.

A Fundação Civil Casa de Misericórdia de Franca é uma referência no atendimento médico-hospitalar há mais de 100 anos para a população da cidade e de muitos municípios da região. Mantendo vivo seu objetivo de atender a população mais necessitada e sempre norteada pelo princípio da filantropia é, verdadeiramente, uma entidade de assistência social e, a instalação do Restaurante  Bom Prato viria coroar todo o trabalho desenvolvido no local, uma vez que o projeto, além de visar uma alimentação balanceada é acessível para pessoas de baixa renda.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº. 1394, de 2007.

È o nosso parecer.

a) Ana do Carmo – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/11/2008

a) Dárcy Vera – Presidente

Roberto Massafera – José Cândido – Rafael Silva – Dárcy Vera


