PARECER N°  82,DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 18, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Adilson Barroso, o Projeto em epígrafe visa criar a Câmara Comum Metropolitana das Regiões Metropolitanas.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª à 90ª Sessões Ordinárias (de 26/08 a 01109/03), não recebendo emendas ou substitutivos.

Nesta oportunidade, a propositura vem ao exame desta Comissão de Constituição e Justiça, para analisar a matéria sob os aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto pretende criar uma Câmara Comum Metropolitana, formada por representantes dos Poderes Legislativos Estadual e dos Municípios integrantes das Regiões Metropolitanas do Estado, com a finalidade de discutir e deliberar sobre todos os assuntos de interesse destas unidades regionais junto ao Conselho de Desenvolvimento, além de outras atribuições.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24 da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei Complementar n.º 18, de 2003.

a) Eli Corrêa Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável a proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2003

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Valdomiro Lopes – Baleia Rossi – Eli Corrêa Filho – Simão Pedro

