PARECER  Nº 51,  DE  2009
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1176, DE 2007



                  De autoria do nobre Deputado WALDIR AGNELLO, 1º Vice – Presidente do Parlamento Paulista, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a colocar profissionais intérpretes da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) na rede pública de saúde e nas unidades das Santas Casas de Misericórdia.



                  Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 120ª a 124ª Sessões Ordinárias (de 03/10/2007 à 09/10/2007), não tendo recebido quaisquer emendas ou substitutivos.



                  Seguindo o trâmite consagrado no Regimento Interno Consolidado, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo designado como Relator o nobre Deputado Davi Zaia, que exarou parecer favorável à propositura, com aprovação pela CCJ.

                                   Na seqüência foi encaminhada para esta Comissão de Saúde e Higiene para análise de seu mérito.

                          Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

                                       Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público e de inclusão social.

                                      Nota-se a grande preocupação do nobre e atuante legislador no sentido de assegurar acessibilidade e inclusão social ao portador de deficiência auditiva quando  busca atendimento médico e de emergência nos postos de saúde, Santas Casas de Misericórdia, hospitais e demais unidades de saúde, e não consegue se comunicar com o médico e/ou enfermeiro que o atendem, que procuram fazer um diagnóstico preciso acerca do problema de saúde deste paciente especial.

 

                   Ante ao exposto e saudando antecipadamente o autor pela excelente iniciativa legislativa, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1.176, de 2007.





É o parecer.



a) Luis Carlos Gondim – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18-11-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente
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