
PARECER Nº 52, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1176, DE 2007

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a inclusão de profissional intérprete de libras na rede pública de saúde. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Na seqüência, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene, a qual opinou por sua aprovação. 

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem examinados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Este projeto pretende que, em todas as unidades da rede pública estadual de saúde, haja um profissional intérprete da Língua Brasileira de Sinais ‘Libras’, a fim de aperfeiçoar o atendimento de paciente com deficiência auditiva.

Quanto aos aspectos da propositura que nos cabe verificar, constatamos que seu artigo 5° prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1176, de 2007.

É o nosso parecer

a) Vinícius Camarinha – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-12-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Milton Leite Filho – Vitor Sapienza – Roberto Engler – Waldir Agnello – Bruno Covas – Jorge Caruso

