PARECER  Nº 57,  DE  2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1364, DE 2007


                          De autoria do Deputado UEBE REZECK, o projeto em epígrafe “Autoriza o Poder Executivo a distribuir 1 (um) grama de carbonato de cálcio diário às gestantes no Estado”.



                          Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 155ª a 159ª Sessões Ordinárias (de 30/11/2007 à 06/12/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



                          Seguindo o Regimento Interno Consolidado, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo designado como Relator o nobre Deputado Baleia Rossi, que exarou parecer favorável à propositura, com aprovação pela CCJ.Na seqüência foi encaminhada para esta Comissão de Saúde e Higiene para análise de seu mérito.

                                      Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

                                                    Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público e de grande alcance social.

                                                     Nota-se a grande preocupação do legislador no sentido de estabelecer medidas que viabilizem, conforme o espírito da lei, a redução da mortalidade materna, com a suplementação de carbonato de cálcio na dieta das gestantes.

 Assim, a distribuição deste suplemento alimentar às gestantes vem de encontro aos anseios de uma política de saúde pública responsável e moderna, uma vez que a força preventiva desta medida resultará na redução de partos prematuros, da mortalidade neonatal e de partos em cesáreas.
 

                           Ante ao exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1.364, de 2007.





É o parecer.



a) Luiz Carlos Gondim –  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18-11-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente

Marcos Martins – Analice Fernandes – Antonio Carlos – Celso Giglio – Uebe Rezeck – Adriano Diogo
