PARECER Nº 94, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6970, DE 2008

Trata-se de ofício encaminhado pela Federação dos Sindicatos dos Servidores Públicos no Estado de São Paulo, representado pelo senhor Joalve Vasconcelos dos Santos, requerendo o acolhimento das emendas nº 3, 4, 6, 7, 8, 9 e 10, todas editadas no Projeto de Lei Complementar nº 42/2008, que dispõe sobre a instituição da bonificação por Resultados aos Servidores da Secretaria da Fazenda.

O aludido documento originou este Processo RGL nº 6970/2008, que ora se submete a analise desta Comissão de Constituição e Justiça.

Em sua peça, a FESSP – ESP ressalta que as emendas em tela visam contemplar os Técnicos de Apoio à Arrecadação Tributária, bem como aos servidores aposentados e pensionistas.

No entanto, cumpre ressaltar que o Projeto de Lei Complementar nº 42/2008 já obteve manifestação da Comissão de Constituição e Justiça, em Relatoria Especial, onde a nobre Deputada Maria Lúcia Amary exarou parecer, em substituição à esta Comissão, favorável ao projeto, à mensagem aditiva nº 156/08 e contrário às emendas de números 1 a 15.

  Com efeito, tendo sido a matéria já apreciada por esta Comissão, o pedido encontra-se prejudicado, motivo pelo qual somos pelo arquivamento deste processo RGL 6970, de 2008.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator

Aprovado o parecer do relator arquivamento do processo.

Sala das Comissões, em 4-2-2009.

a) Fernando Capez – Presidente

