
PARECER Nº  128  , DE 2009

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE A MOÇÃO Nº  0061, DE 2008
Por iniciativa do Exmo. Deputado Mauro Bragato foi apresentada a Moção nº. 0061/2008, protocolada na data de 14/08/2008 e autuada no processo RGL 5320/2008. Esta proposição, nos termos do Art. 156, esteve em pauta pelo prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada a Moção a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, nos termos do Art. 31, inc. I combinado com o Art. 33, inc. II do Regimento Interno, fomos designados pelo Senhor Presidente desta Comissão, conforme Art. 54, para, na qualidade de relator, manifestarmo-nos como previsto no Art. 31, inc. II do referido diploma regimental. 

A Moção em questão apela para que se aprove e se regulamente a produção, comercialização e fiscalização da cahaça em todo o território nacional. 

A cadeia produtiva desta bebida, genuinamente brasileira, compreende milhares de trabalhadores desde os envolvidos na produção da cana de açúcar, aos envolvidos na produção desta bebida à sua comercialização. Movimenta ainda outros setores da economia e já ganhou o status de artigo de exportação 

Assim sendo, a Assembléia Legislativa e, em especial, esta Comissão de Agricultura e Pecuária, deve manifestar sua preocupação com o tema, solicitando, através desta moção, a aprovação de legislação competente para disciplinar e orientar a produção da cachaça brasileira. 

Pelas razões expostas, o nosso parecer é pela aprovação da presente Moção.

a) José Zico Prado – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável  do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-2-2009

a) José Bittencourt – Presidente

Reinaldo Alguz – José Zico Prado – Ana do Carmo – Mauro Bragato – José Bittencourt
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