
PARECER Nº 156, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 69, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar uma Delegacia de Polícia da Infância e da Juventude.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 11.ª a 15.ª Sessões Ordinárias (de 22/02/08 a 29/02/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente à matéria.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo autorizar o Poder Executivo a criar uma Delegacia de Polícia da Infância e da Juventude no Município de Itapetininga.

A criação de delegacias especializadas no atendimento a crianças e adolescentes revela-se uma medida condizente com as diretrizes traçadas na Lei n.º 8069/90 (Estatuto da Criança e do Adolescente), que levam em conta sua condição peculiar de pessoas em desenvolvimento, que gozam de proteção integral, em especial os adolescentes infratores, que devem receber tratamento distinto do dispensado aos criminosos comuns.

Ademais, a criação dessa delegacia no Município de Itapetininga irá desafogar a rotina de trabalho executada por outros quatro distritos policiais e pela Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher, que atuam na região.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 69, de 2008.

a) Gil Arantes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 12-11-2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso – Conte Lopes
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