PARECER N.°  190 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 586, DE 2008

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Investigador Hélio Antônio Pires de Oliveira” à Delegacia de Polícia do 2º Distrito Policial de Bragança Paulista.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 16  do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a Delegacia de Polícia do 2º Distrito Policial de Bragança Paulista, ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o homenageado,  foi homem que honrou as organizações a que pertenceu; notável profissional, honesto e trabalhador. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 586, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Gil Arantes - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/2/2009

a) Conte Lopes – Presidente

Jorge Caruso – Vanderlei Siraque – Conte Lopes – Olímpio Gomes – Helio Nishimoto


