
PARECER N.º  188, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 562, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “1º Tenente PM Roberto Calegari de Lima ao 7º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (7º BPM/M), sediado na Capital.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 110.ª a 114.ª Sessões Ordinárias (de 26 a 01/09/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 16, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto visa homenagear a memória do 1º Tenente PM Roberto Calegari de Lima, que faleceu em 1983, quando, no cumprimento de seu dever, procurava evitar um roubo.

Conforme bem lembra o autor em sua justificativa, o 7º Batalhão da Polícia Militar, localizado na Região Central do Município de São Paulo, é uma das unidades responsáveis pelo policiamento ostensivo em grandes eventos, como a Corrida Internacional de São Silvestre, o Reveillon na Avenida Paulista, a Parada Internacional de GLBTT, bem como as mais diversas passeatas que ocorrem na Avenida Paulista.

As razões acima aduzidas são mais do que suficientes para aprovar a pretendida homenagem.

Isto posto, esta Comissão de Segurança Pública conclui pela aprovação do Projeto de lei n.º 562, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18-2-2009

a) Conte Lopes – Presidente

Jorge Caruso – Olímpio Gomes – Hélio Nishimoto – Vanderlei Siraque – Conte Lopes 
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