
PARECER Nº   233 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 0063, DE 2008

A Moção nº. 0063, de 2008, de autoria dos Deputados Olímpio Gomes, tem como objetivo apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados para que sejam acolhidos os termos do Projeto de Lei nº 3.076, de 2008, do nobre Deputado Federal Vander Loubet (PT), atribuindo à ponte sobre o rio Paraná, situada entre as cidades de Presidente Epitácio e Porto 15 de Novembro, na BR 267, que faz a união territorial e geográfica entre São Paulo e Mato Grosso do Sul, o nome do escritor Hélio Serejo. 

Nos termos do artigo 156, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias, compreendendo o período de 19 a 25 de agosto de 2008, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Concorde com o artigo 31 §11 da XIII Consolidação do Regimento Interno compete-nos analisar a proposição quanto ao mérito.

Dentro da prerrogativa que nos compete análise e parecer da presente proposição, concluímos que diante da clareza didática inquestionável da exposição sobre o assunto nela contida, cuja centralidade é homenagear a Hélio Serejo, acadêmico sul-mato-grossense de letras, cuja vida foi dedicada à contribuição para a história e a cultura do povo brasileiro. Como apaixonado das querências e cria de todos os galpões da terra foi precursor da campanha pró-construção da ponte sobre o Rio Paraná, que logrou êxito já no governo de Juscelino Kubitscheck.

Com efeito, será um tributo justo à memória do grande escritor mato-grossense,  com larga contribuição à história e cultura do povo brasileiro.

Diante do exposto, somos pela aprovação da Moção nº. 0063, de 2008.

a) José Zico Prado -  Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/2/2009

a) Aldo Demarchi – Presidente
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