
PARECER N°   216 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 374, DE 2008

De autoria do Deputado Vitor Sapienza, o projeto em epígrafe objetiva denominar de “Deputado Doutor Nelson Salomé”, o viaduto localizado no km 62 + 500m da Rodovia SP 147, sobre a  Rodovia SP 340, no Município de Mogi Mirim. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Nelson Salomé, que nasceu em Araras, em 1931. Formou-se médico pela Universidade Federal do Paraná e passou a desempenhar suas funções no Hospital São Luiz (Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Araras). Lá, o exercício da medicina lhe trouxe o reconhecimento como “Pai dos Pobres”, devido ao belo trabalho que dedicava e ao atendimento que prestava às famílias mais carentes da região.

Em 1977, entrou para a carreira política como Vereador na Câmara Municipal de Araras, onde chegou a exercer sua presidência. Em 1991, foi eleito Deputado Estadual e reeleito na legislatura seguinte. Exerceu também os cargos de Vice-Prefeito de Araras e de Secretário Municipal da Saúde naquele Município.

Por toda sua dedicação à população da região, defendemos a homenagem pretendida nesta proposição.

Observamos, ainda, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa no DER – Departamento de Estradas de Rodagem acerca da matéria em tela, o qual constatou que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica. 

A Comissão de Constituição e Justiça sugeriu um substitutivo à propositura com o intuito de adaptar o texto original às informações técnicas prestadas pelo DER, no tocante à efetiva localização da obra viária em tela, motivo que nos leva a apoiá-lo.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 374, de 2008, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 18-2-2009

a) Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Morais – José Zico Prado – Edson Giriboni – Orlando Morando – Antonio Mentor – Campos Machado – Aldo Demarchi
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