
PARECER N(   245  , DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 226, DE 2008




De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “EE Profa. Hilda Ferraz Kfouri” à EE Jardim São Bernardo, localizada no Jardim São Bernardo, na Capital.




Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.




Cabe agora a esta Comissão de Educação, analisar a matéria, conforme o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                                Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a educadora Hilda Ferraz Kfouri, que nasceu em 1927, em Santa Ernestina – à época, distrito do Município de Taquaritinga e, durante sua vida, dedicou-se ao magistério. 

                                 Profissional exemplar, lecionou em diversas escolas no interior paulista até chegar à Capital na década de 50, onde se instalou e, anos mais tarde, passou a trabalhar na Delegacia de Ensino e a cursar Pedagogia.

                                 Na década de 70, iniciou um movimento, em parceria com a comunidade, para a melhora da qualidade das escolas da região do Grajaú e construção de novas unidades – solicitação atendida pela Secretaria da Educação, diante da demanda local crescente de alunos.

                                   Aposentou-se em 1983 no magistério, mas continuou a desempenhar funções assistenciais, vindo a falecer em 2006. Da leitura de sua biografia, presente nos autos desse projeto, estamos convencidos do mérito da proposta.

                                    Acrescentamos ainda que ata de reunião extraordinária do Conselho da Escola que se pretende denominar nessa proposição aprova a alteração de seu nome atual para o da Professora Hilda Ferraz Kfouri e, segundo informações fornecidas pelo Departamento de Documentação e Informação dessa Casa, não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio estadual.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 226, de 2008.

     É o parecer.

a) Rita Passos -  Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável da relatoar, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/2/2009

a) Simão Pedro – Presidente

Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Amary – José Bruno – Rita Passos – Simão Pedro – Carlos Giannazi
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