PROJETO DE LEI Nº 
19, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a festa de premiação do Clube de Pesca Mentirosos do Itaim Paulista, no Município de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


         Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a festa de premiação do Clube de Pesca Mentirosos do Itaim Paulista, com sede na região do Itaim Paulista, município de São Paulo, realizada anualmente no segundo ou terceiro domingo do mês de fevereiro. 


  


         Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

         O Clube de Pesca Mentirosos do Itaim Paulista foi criado em 04/07/1976 e mantém sede na rua Enseada das Garoupas, nº 21, bairro Vila Silva Teles, região do Itaim Paulista, município de São Paulo. 


  


         O Clube surgiu por iniciativa de moradores da região do Itaim Paulista e foi fundado por 10 (dez) sócios: os senhores Marciano Turque, Pedro Carvalho, Tio Antonio, Kalil, Antonio Barbeiro, Deorando, Donizete, Edvaldo, Mazaropi e Vicente. A agremiação tem por objetivo congraçar pessoas em torno de campeonatos de pesca. 


  


         O critério para apuração das disputas nos torneios é o peixe de maior tamanho, o peso e a quantidade total pescada. A cada pescaria é feita apuração, e, no final de 5 (cinco) pescarias, é computada a pontuação final que sagra o campeão e colocações seguintes. 


  


         As pescarias eram usualmente realizadas nas represas Salesópolis, Riacho Grande, Rio Pequeno e Nazaré Paulista, dentre outras da Região Metropolitana de São Paulo. Nos dias atuais, devido à escassez de peixes nas represas, as pescarias são realizadas em reservatórios do tipo Pesque-Pague. 


  


         Findo o certame, é realizada a festa de premiação e confraternização, o que ocorre no segundo ou no terceiro domingo do mês de fevereiro. A última festa ocorreu no dia 17/02/2008. 


  


         Em 18/01/2009 foi realizada a última pescaria do campeonato 2008/2009. Sua festa de premiação e confraternização ocorrerá no dia 15/02/2009, em sítio no município de Arujá. 


  


À tradicional festa anual do Clube de Pesca Mentirosos do Itaim Paulista comparecem cerca de 500 pessoas, dentre os próprios pescadores, seus familiares e convidados. 


  

  
Sala das Sessões, em 3-2-2009.
  
a) Marcos Martins  - PT
