
PROJETO DE LEI Nº 
93, DE 2009

Dá a denominação de "Professora Maria Luisa Tadeu Pires Lopes" à Escola Estadual Jardim São Fernando, em Ferraz de Vasconcelos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Maria Luisa Tadeu Pires Lopes” a Escola Estadual Jardim São Fernando, em Ferraz de Vasconcelos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Há pessoas que, inegavelmente, nascem predestinadas a desempenharem papel de destaque no seio de suas comunidades. Maria Luisa Tadeu Pires Lopes faz parte desse seleto grupo; brasileira, nascida em 28 de abril de 1964, natural de São Paulo, filha de Romeu Pires e de Teresinha Ferreira Pires, fez história na educação ferrazense.

A Professora Maria Luisa faleceu no dia 13 de março de 2006, no Hospital Dr.Osiris Florindo Coelho, em Ferraz de Vasconcelos, casada com Carlos Augusto Lopes, deixou os filhos Cristiane Pires, Eric Pires e Guilherme Pires.

Formada em Letras pela Universidade Braz Cubas, no ano de 1994, Licenciada em Pedagógica Plena – Faculdade de Educação – Antônio Augusto Reis Neves, no ano de 1997, Supervisão de Ensino na Universidade Uninove, no ano de 2004; a Professora, por meio de suas atividades, deixou uma importante contribuição para a sociedade na área da educação.

Iniciou seu trabalho como professora no Estado em outubro de 1989, na E.E.P.G. Profª Lacy Lenski Lopes, em Poá. No Município de Ferraz de Vasnconcelos, lecionou nas E.E. Luciano Poletti, E.E. São Fernando, E.E. Eliane Ap. Dantas da Silva e E.E. Iijima, onde nesta ultima exerceu a função de vice-diretora.

Assim, entendemos justa a merecida homenagem, que lhe prestamos por intermédio da elaboração do presente projeto de lei, à mulher que em vida tanto contribuiu com o ensino local, no seu compromisso social e trabalho para socializar o saber.

Com efeito, sua conduta de vida, pautada pela prática de um trabalho na comunidade local e o seu papel de educadora, com a prestação de serviços relevantes sempre ligados ao interesse da comunidade, devem servir de exemplo a presente e futuras gerações.

Sala das Sessões, em 19/2/2009

a)  Estevam Galvão - DEM
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