PROJETO DE LEI Nº  98, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Feira do Eucalipto de Salesópolis", naquele Município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Feira do Eucalipto”, que se realiza, anualmente, no mês de Setembro, no Município de Salesópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A primeira Festa do Eucalipto foi realizada em 1993, idealizada por dois produtores de madeira, José Maria de Camargo e Abílio Donizete de Morais, que pretendiam confraternizar com os sujeitos envolvidos na produção do eucalipto.

A Feira do Eucalipto de Salesópolis é um evento do setor florestal de grande importância para a região do Alto Tietê, que tem no eucalipto sua principal atividade econômica.

A Festa é uma tradição no Município e, por seu pioneirismo e essência, vem ganhando importância no cenário nacional, fortalecendo ainda mais a eucaliptocultura. 

Por ser um evento de múltiplas facetas, envolve a comunidade, produtores, empresários, prestadores de serviços, trabalhadores, empresas do setor florestal e de toda a cadeia produtiva do eucalipto sendo um espaço de confraternização, negócios e transferências de tecnologia.

O evento, realizado com alegria e  profissionalismo, reúne  em média 30 (trinta) mil visitantes durante os quatro dias de festas. Possui diversas atrações como as “Olimpíadas dos Lenhadores”- inspirada em evento realizado na Canadá e em alguns rituais indígenas- o concurso “Rainha do Eucalipto”, os estandes típicos das empresas de papel e celulose, shows, queima de fogos, palestras técnicas sobre o cultivo e manejo do eucalipto e atividades de educação ambiental com alunos da rede pública de ensino.

Por tudo isso, o evento em questão que movimenta toda a cidade de Salesópolis e região merece ser incluído na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 20/2/2009

a) Vitor Sapienza - PPS


