REQUERIMENTO

Requeiro, nos termos regimentais, tramitação de urgência para o Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2009, do Senhor Governador, que objetiva alterar os artigos 241 e 242 da Lei nº 10.261, de 28 de outubro de 1968, que disciplinam as proibições e os deveres a que estão submetidos os servidores públicos civis do Estado.

JUSTIFICATIVA

A inadequação do artigo 242 do Estatuto dos Servidores Públicos do Estado de São Paulo à regra constitucional expressa no inciso IV do artigo 5° da Carta Federal já havia sido apontada por parlamentares desta Casa, dentre eles os Deputados Carlos Giannazi e Roberto Felício, este último autor do PLC 81/2007, objeto de veto do Senhor Governador. 

Muito embora reconhecesse que a regra do Estatuto, "na sua essência, contém mandamento em desarmonia com o princípio do Estado Democrático de Direito, por se tratar de norma restritiva à liberdade de informação e expressão", o Senhor Governador vetou o PLC 81/2007, alegando motivos de ordem "estritamente jurídica", consistente em vício de iniciativa para deflagrar o processo legislativo. Prometeu, entretanto, ao expor as razões do veto, encaminhar a esta Casa projeto com o mesmo objetivo daquele vetado.

Apesar de, em sua justificativa, o Senhor Governador afirmar que a medida expressa sua "convicção quanto à necessidade de a matéria ser disciplinada à luz dos princípios inscritos na Constituição da República, Sua Excelência não requereu, como é de praxe, que a proposição tramitasse em regime de urgência, nos termos do artigo 26 da Constituição Estadual. Por entendermos que a irregularidade apontada no Estatuto dos Servidores Públicos requer atualização urgente é que propomos este requerimento.

Devidamente justificado nosso pedido de urgência, esperamos o apoio dos senhores Deputados para vê-lo rapidamente aprovado.
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