
PARECER N.º 271, DE 2009
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N( 648, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe visa a denominação de “Dr. Geraldo Alves” ao viaduto localizado no Km 161,450 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, que dá acesso ao município de Itapetininga.

            A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.



  Denota-se que existe a Lei Estadual n.° 11.340/2003 que tem o mesmo objeto da presente, sendo inclusive já aplicada. Todavia, ante a falta de controle legislativo foram aprovados os projetos e transformadas as Leis 11.432/2003 e 11.563/2003 que denominaram o mesmo viaduto.



 Destarte, a presente propositura necessita ser aprovada para corrigir um erro de procedimento e manter o viaduto localizado na altura do Km 161,450 da Raposo Tavares com o nome de “Dr. Geraldo Alves”.

EMENDA:



Para regularizar em definitivo a questão, acrescente-se ao Projeto de Lei 0648/2008 o seguinte artigo 2°, renumerando-se os demais:

“Artigo 2° - Revogam-se as Leis Estaduais n.° 11.432, de 15 de julho de 2003 e 11.563, de 25 de novembro de 2003.

             Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 648, de 2008, na forma da emenda.

a) Rui Falcão - Relator
Aprovado o parecer  do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 26/11/2008

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – Baleia Rossi – Davi Zaia – Rui Falcão


