PARECER Nº   345, DE 2009

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 399, DE 2007

De autoria do Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe objetiva isentar do pagamento de taxas e/ou tarifas bancárias de qualquer espécie, praticadas pelo Banco Nossa Caixa S. A. para quem especifica.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Diante da falta de manifestação daquele órgão técnico, foi designado relator especial para opinar, o qual exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição seguiu para a Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 2° do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Esta propositura tem por finalidade isentar o correntista daquela instituição bancária com rendimento mensal máximo de 105,41 UFESPs (Unidade Fiscal do Estado de São Paulo) de taxas e/ou tarifas bancárias vigentes no Banco Nossa Caixa S. A.

Com tal medida, pretende-se estimular pessoas de menor poder aquisitivo a integrar a rede bancária, usufruindo das vantagens e beneficios oferecidos aos correntistas, mas sem o pagamento de taxas e tarifas cobradas por aquela instituição que podem gerar uma despesa de peso no orçamento doméstico.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 399, de 2007.

a) Said Mourad – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/11/2008

a) Edson Giriboni – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Eli Corrêa Filho – Waldir Agnello – Edson Giriboni

