PARECER N° 423, DE 2009

​

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 377, DE 2008

Na qualidade de Relator Especial, designado para exarar parecer em substituição à Comissão de Segurança Pública sobre o projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 13/14, que conclui favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 377, de 2008.

a) João Caramez – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe estabelece critérios para o credenciamento de médicos e psicólogos para a realização de exames de aptidão física, mental e psicológica para a obtenção da permissão e renovação da Carteira Nacional de Habilitação para condução de veículos automotores no âmbito do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72.ª a 76.ª Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05/06/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Posteriormente, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisada quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo estabelecer critérios para o credenciamento de médicos e psicólogos para a realização de exames de aptidão física, mental e psicológica para a obtenção da permissão e renovação da Carteira Nacional de Habilitação para condução de veículos automotores no âmbito do Estado.

A segurança pública envolve outras questões além da repressão à violência física sofrida por meio da ação criminosa, como a prevenção aos acidentes de trânsito. Por essa razão,  é condição indispensável para a segurança do trânsito que o Poder Público estabeleça critérios para o credenciamento de profissionais devidamente qualificados para a realização dos exames de aptidão física e mental dos condutores de veículos.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 377, de 2008.

a) Jorge Caruso
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