PARECER  N°  453,  DE  2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 249, DE 2008

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Calendário das Efemérides do Estado.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 10 do artigo 31 do regimento citado. 

Ao examinar a presente, constatamos que objetiva a criação do Calendário das Efemérides do Estado, de forma a reunir em uma única publicação os eventos, as festas e os fatos marcantes comemorados no Estado, reconhecidos legalmente e a possibilidade de atualização das datas através do site do Poder Executivo na internet.

Com a compilação do Calendário, a população paulista estaria mais informada acerca das manifestações cívicas e festivas que ocorrem no Estado, facilitando o planejamento não só das pessoas interessadas nas comemorações, como também dos estabelecimentos voltados ao turismo  e do Poder Público.  

Assim, entendemos a importância da promoção e divulgação das efemérides que ocorrem no território paulista e naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 249, de 2008. 

a) Vicente Cândido – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição

Sala das Comissões, em 16/12/2008

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – João Barbosa – Said Mourad – Célia Leão – Pedro Tobias

