PARECER N° 512, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 73, DE 2003

De iniciativa da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 6.606, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe sobre o Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª à 13ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à esta Comissão de Constituição e Justiça, para se manifestar sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 1.º do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, "caput" da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, não havendo, portanto, sob esse aspecto, nenhum impedimento à aprovação do projeto.

Cabe observar que a Constituição Estadual não define processo legislativo específico para a concessão de isenções em matéria de Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores, motivo pelo qual a matéria em questão obedece ao trâmite comum, em que o poder de iniciativa legislativa cabe a qualquer parlamentar.

O objetivo do Projeto é estender as isenções também aos taxistas, aos portadores de deficiência fisica e aos condutores de transporte escolar que possuam veículos arrendados para estes fins. Tal propósito se ajusta ao espírito da Lei n.º 6606, de 1989, cujo artigo 4.°, II, define como responsável solidário pelo pagamento do IPVA o possuidor, a qualquer título, do veículo.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n.º 73, de 2003.

a) José Bittencourt – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/9/2003

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – Eli Corrêa Filho – Enio Tatto – Baleia Rossi – José Bittencourt – Afonso Lobato
