
PARECER N.˚    306 , DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 640, DE 2008

De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe veda o desconto no valor do ticket refeição e/ou alimentação.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 135.a a 139.a Sessões Ordinárias (de 30/9 a 6/10/08), tendo recebido uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1.o do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar os autos, verificamos que o objetivo da propositura é evitar que haja desconto no valor dos tickets utilizados para pagamento de refeições ou compras em restaurantes, lanchonetes, supermercados e estabelecimentos congêneres, ou seja, pretende-se evitar o deságio, prática que se tornou corriqueira.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Salientamos que a propositura encontra-se em perfeita sintonia com o previsto no artigo 24, V e VIII, e na Lei n.° 8.078/90 (Código de Defesa do Consumidor), evitando o que constitui prática abusiva em prejuízo do consumidor, que é a parte hipossuficiente na relação de consumo. Afinal, o deságio nada mais é do que enriquecimento sem causa.

Quanto à emenda apresentada, impõe àquele que descumprir o previsto no projeto ora sob análise as sanções previstas no artigo 56 da lei supracitada, como forma de tornar eficaz a lei decorrente de sua aprovação.

Não havendo óbices que justifiquem a rejeição da presente proposição e da emenda apresentada, nosso parecer é no sentido de sua acolhida.

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.( 640, de 2008, e da Emenda n.° 1.

a) Davi Zaia - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 29/11/2008

a) Rui Falcão – Presidente

Baleia Rossi – Maria Lúcia Amary – Davi Zaia – Rui Falcão – Fernando Capez


