
PARECER N.°                 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 409, DE 2008

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instalar posto de coleta de sangue no Poupatempo que funcione em Municípios onde haja um Hemocentro – Centro Regional de Hemoterapia, unidade responsável pelo processamento de hemoderivados.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 82.a a 86.a Sessões Ordinárias, de 13 a 20/06/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, ficamos convencidos de que a medida em tela irá aumentar os estoques de sangue dos Hemocentros, que atualmente se encontram em níveis críticos.

A facilidade de se encontrar um posto de coleta nos Poupatempos com certeza irá atrair doadores, beneficiando a sociedade como um todo.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 409, de 2008.

Sala das Comissões, em

Deputado MARCOS ZERBINI

Relator
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