
PARECER N.°   334 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 658, DE 2008

                                             De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Comendador Karnig Bazarian” ao viaduto localizado no km 136,100 da Rodovia SP 127, no Município de Itapetininga.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 146.a a 150.a Sessões Ordinárias, de 16 a 22/10/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado é de origem armênia, tendo imigrado para o Brasil em busca de uma vida livre das agruras do pós-guerra. Aqui trabalhou inicialmente como mascate, mas logo fundou a Casa Armênia e outro estabelecimento, denominado Barateiro. Em São Paulo, construiu o Cine Marachá. 

Além de sua atuação no comércio, o homenageado foi responsável pela criação de uma fundação educacional de ensino superior, vindo a receber inúmeras homenagens da Câmara Municipal de Itapetininga e da comunidade armênia no Brasil e no exterior.

Pelo exemplo de perseverança e sucesso, que deve inspirar as gerações futuras, entendemos ser a homenagem pretendida merecedora do nosso apoio.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, visa corrigir uma injustiça, uma vez que a Lei 11.563, de 25 de novembro de 2003, deu seu patronímico a um viaduto que já possuía denominação. Revogando-se esta lei, será possível restabelecer o antigo patronímico e sanar o vício consistente em atribuir um mesmo patronímico a dois próprios.

Convém lembrar que a Lei n.° 11.432, de 15 de julho de 2003, já havia revogado tacitamente a Lei n.° 11.340, de 27 de fevereiro de 2003, que foi a primeira a dar denominação ao próprio em tela.

Isto posto, entendemos que, para dar a propositura uma melhor técnica legislativa, deveria ser aprovado o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.° 658, de 2008, a seguinte redação:

“Dá denominação ao viaduto localizado no km 136,100 da Rodovia SP 127, no Município de Itapetininga.

Artigo 1° – Passa a denominar-se ‘Comendador Karnig Bazarian’ o viaduto localizado no km 136,100 da Rodovia SP 127, no Município de Itapetininga.

Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas a Lei n.o 11.432, de 15 de julho de 2003, e a Lei n.° 11.563, de 25 de novembro de 2003, e revigorando-se os efeitos da Lei n.° 11.340, de 27 de fevereiro de 2003.”

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 658, de 2008, na forma do substitutivo apresentado, e contrariamente ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Antonio Mentor - Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CTC, conclusivamente, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, prejudicado o substitutivo apresentado pela CCJ e o projeto.

Sala das Comissões, em 18/2/2009

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Antonio Mentor – Orlando Morando – Campos Machado – Aldo Demarchi – Edson Giriboni


