
PARECER N° 362, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR N° 18, DE 2006, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19, DE 2006





De autoria do Deputado Pedro Tobias, o Projeto de Lei Complementar nº 18, de 2006 tem por objetivo alterar a redação do § 1º do artigo 10 da Lei Complementar nº 836, de 30 de dezembro de 1997, que institui Plano de Carreira, Vencimento e Salários para os integrantes do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação e dá outras providências. De autoria do nobre Deputado Roberto Felício, o Projeto de Lei Complementar n.º 19, de 2006, também objetiva alterar dispositivos da Lei Complementar nº 836, de 30 de dezembro de 1997.





As proposituras em questão permaneceram em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Tendo em vista a similaridade da matéria tratada nas proposituras, determinou-se a juntada aos presentes autos do Projeto de Lei Complementar nº 19, de 2006.





Remetidas à Comissão de Constituição e Justiça, as proposituras receberam pareceres favoráveis. 





Posteriormente, as proposituras foram distribuídas à Comissão de Educação, que também se manifestou favoravelmente à aprovação de ambas.

Na presente oportunidade, cabe a esta Comissão de Finanças e Orçamento manifestar-se sobre a matéria em questão, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.





Na qualidade de Relator designado para opinar sobre a matéria, verificamos que as proposituras não concorrem para o aumento de despesas públicas, não havendo, portanto, óbices de natureza financeira e orçamentária à sua aprovação.





Apesar de tratarem do mesmo assunto, o Projeto de Lei Complementar nº 18, de 2006 está mais bem redigido do ponto de vista da técnica legislativa, o que nos leva a preferir a aprovação de seu texto.





Diante de todo o exposto, e tendo em vista os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 18, de 2006; e por conseqüência, face à prejudicialidade da matéria, contrários ao Projeto de Lei n.º 19, de 2006.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao PLC 18/06 e contrário ao PLC 19/06.

Sala das Comissões, em 12-3-2009.

a) Bruno Covas – Presidente 

 Bruno Covas – Estevam Galvão – Waldir Agnello – Jorge Caruso – Vitor Sapienza 


