
              PARECER N.º 370, DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 132, DE 2008.

De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe estabelece a Política Estadual do Livro.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 21.ª a 25.ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável com emenda.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.a qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto merece aplausos por pretender instituir no Estado uma política destinada a promover o amplo acesso ao livro e o hábito da leitura, tornando-a, inclusive, estratégia de ensino nas escolas da rede pública estadual.

Como bem justifica o autor do projeto, a falta de familiaridade com a leitura torna a maioria dos cidadãos dependentes das informações veiculadas pelos meios de radiodifusão (rádio e TV), cujo conteúdo é mais pobre do que o fornecido pelos livros, jornais e revistas.Ademais, a falta de leitura ocasiona empobrecimento intelectual e profissional, constituindo grave fator de exclusão sócio-econômica e política.

Atento a esses problemas, o projeto estabelece a adoção de ações estatais voltadas ao estímulo da leitura como hábito, seja equipando as bibliotecas públicas e renovando seus acervos bibliográficos, seja incentivando a produção editorial do Estado, inclusive a publicação e distribuição de livros em Braille. 

A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça aperfeiçoa o projeto, razão por que somos a favor de seu acolhimento.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 132, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Gilson de Souza - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 16/12/2008

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido - João Barbosa – Said Mourad – Pedro Tobias – Célia Leão

