
PARECER Nº   401  , DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 0367, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Donisete Braga, o Projeto de Lei nº. 367, de 2008 determina a todos os órgãos da administração direta, indireta ou fundacional do Estado, de qualquer de seus Poderes, a disponibilização de informações ao público relativas às suas atividades por meio da Rede Mundial de Computadores – Internet. 
A proposição esteve em pauta no período regimental, nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias (de 27/05 a 03/06/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos. A Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se favoravelmente. A Comissão de Administração Pública encarregada da análise do mérito da proposição, posicionou-se favoravelmente. 

Esgotado o prazo consignado à Comissão de Finanças e Orçamento, sem que aquele órgão técnico se manifestasse, o Senhor Presidente procedeu à designação de Relator Especial, em substituição. É nessa condição que passo a me manifestar. 

O Projeto prevê, em seu artigo 9º, os recursos necessários ao atendimento dos encargos por ele criados. Satisfaz, assim, a exigência constante do artigo 25 da Constituição Estadual, que dispõe:

“Artigo 25 – Nenhum projeto de lei que implique a criação ou o aumento de despesa pública será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos.”

Não encontrando óbices nos aspectos que cabe a este Relator examinar, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 367, de 2008.

a)  Vanderlei Siraque -  Relator Especial
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