PARECER N° 450, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 236, DE 2008

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende criar o programa Centros de Convivência em convênio com as Prefeituras Municipais.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, recebendo a emenda n° 1.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a sua aprovação e à emenda n° 1.

Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Esportes e Turismo para nossa análise dos aspectos previstos no § 14 do artigo 31 do regimento citado.

Esta propositura objetiva instituir o Programa Centros de Convivência Desportivos para Idosos, vinculados à Secretaria de Estado de Esporte, Lazer e Turismo, com o intuito de propiciar-lhes a prática de atividades físicas, o convívio social e a promoção da saúde.

O crescimento da população idosa é um fenômeno claramente observado no Brasil e, consequentemente, no Estado. Portanto, faz-se necessário que o Governo invista em políticas voltadas a esse público, de modo a proporcionar-lhes melhor qualidade de vida e bem-estar, sobretudo no tocante à saúde e a sua inclusão social.

A emenda n° 1 propõe que tais Centros ofereçam também assistência médica, nutricionista, professor de educação física e artística e amplia os benefícios a serem concedidos aos idosos. Diante de sua pertinência, apoiamos a emenda n° 1.  

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 236, de 2008, com a emenda n°1.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 2-12-2008.

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista

