PARECER Nº 491, DE 2009

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6.203, DE 2008


Processo oriundo da Câmara Municipal de São Carlos, SP, aonde se aprovou Moção de iniciativa da Vereadora Silvana Donatti, manifestando apelo às autoridades competentes, visando apuração e indícios de irregularidades ocorridas naquela cidade relativa a episódio com a detenção do Sr. Ojair de Jesus.

Segundo constante da Moção de Apelo, o episódio da detenção daquele cidadão foi analisado pela Comissão de Direitos Humanos da Câmara Municipal de São Carlos, cuja presidente apresentou termo de declaração perante a Ouvidoria da Polícia do Estado de São Paulo e ao Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana (Condepe), relatando os fatos e indicando as irregularidades, para apuração.

Assim sendo, e considerando que os fatos foram acompanhados pela competente Comissão de Direitos Humanos da Câmara Municipal de São Carlos, relatados e denunciados à Corregedoria da Polícia Estadual e aos órgãos e Conselhos de Defesa dos Direitos Humanos no Estado de São Paulo, bem como a relação dos demais destinatários da Moção de Apelo constante de fls. 03 e 04, manifesta-se pela comunicação do conteúdo desta Moção ao plenário da Comissão de Direitos Humanos, com posterior arquivamento dos autos.


É o parecer.

a) Raul Marcelo – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo o arquivamento, após comunicado do conteúdo da moção ao plenário da CDH.

Sala das Comissões, em 19-2-2009.

a) José Cândido – Presidente

André Soares – José Cândido – Bruno Covas – José Augusto – Vanderlei Siraque

