PARECER   Nº 525,  DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE,  SOBRE   O   PROJETO  DE   LEI Nº 1269  DE  2007  

De autoria da nobre deputada Célia Leão o Projeto de Lei  nº. 1269, de  2007,  dispõe sobre a Criação do Programa Lixo Zero, Arquitetura Sustentável, Energia Renovável, no âmbito do Estado de São Paulo e dá outras providências.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 139ª a 143ª Sessões Ordinárias de 31 a 07/11/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer da relatora designada, Deputada Maria Lúcia Amary foi favorável a aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada  a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria sob a ótica de Defesa do Meio Ambiente.

O presente Projeto dispõe sobre a Criação do Programa Lixo Zero, Arquitetura Sustentável, Energia Renovável, no âmbito do Estado de São Paulo e dá outras providências.


Conforme justificativa contida na referida propositura esta tem o objetivo de criar no Estado de São Paulo um programa para reduzir a quantidade de lixo desperdiçado e que não é reutilizado.


Também esclarece a Justificativa do Projeto de Lei que pretende o desenvolvimento do processo de coleta seletiva, transformação de materiais e cultivo de plantas oleaginosas.


Para tanto, o Poder Executivo, através de suas secretarias, deverá reunir esforços para o reaproveitamento do lixo e sua destinação em programas e convênios comuns, minimizando o impacto ambiental.


Prevê ainda a referida propositura ações como o desenvolvimento de projetos e estudos de reaproveitamento do lixo reciclável em novas construções de próprios públicos do Estado, ou a criação de cursos sobre o reaproveitamento do lixo reciclável pra servir de material de construção.



Nesse sentido manifesto-me favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei 1269, de 2007.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  5-11-2008.

a) Feliciano Filho – Presidente

Celso Giglio – Carlinhos Almeida – Adriano Diogo – Lelis Trajano – Adriano Diogo – José Bittencourt – Feliciano Filho

