
PARECER Nº 552, DE 2009 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 462, DE 2008

De iniciativa do nobre Deputado Antonio Carlos, o Projeto de lei nº 462, de 2008, tem o propósito de autorizar o Poder Executivo, através da Fundação para o Remédio Popular – FURP, a produzir creme dental genérico, contendo flúor.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 92ª à 96ª Sessões Ordinárias (de 30/06 a 06/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que opinou pela constitucionalidade e legalidade do mesmo. 

Na seqüência, a propositura foi remetida ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene para que esta se pronuncie sobre a matéria quanto ao mérito.

É o que passamos a fazer, na qualidade de relator.

Levantamento epidemiológico realizado pelos Ministério da Saúde recentemente apurou que quase 27% das crianças de 18 a 36 meses apresentam pelo menos um dente de leite com cárie e que as crianças de 12 anos de idade e adolescentes de 15 a 19 anos apresentam, respectivamente, três e seis dentes cariados. Constatou, ainda, que há 30 milhões de brasileiros desdentados e que uma massa de 28 milhões de compatriotas nunca foram a um dentista.

A literatura científica comprova a ação dos fluoretos contidos nos dentifrícios como fator primordial no declínio do CPOD (dentes cariados, perdidos ou obturados). Esses cremes, utilizados há mais de três décadas, foram um marco na prevenção da cárie dentária e na melhoria da saúde bucal dos seus usuários.

Assim, a medida preconizada pelo projeto ora examinado, de autorizar o Executivo, através da Fundação para o Remédio Popular – FURP, a produzir creme dental genérico contendo flúor reveste-se de inquestionável mérito, motivo pelo qual manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 462, de 2008. 

a) Celso Giglio -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/11/2008

a) Adriano Diogo – Presidente
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