
MOÇÃO Nº 
7, DE 2009

A tipificação do crime de desacato prevista no art. 331 do Código Penal tem servido nos dias atuais muito mais como instrumento de intimidação de pessoas no âmbito das repartições públicas. Os tradicionais cartazes afixados aos guichês de atendimento em repartições públicas que alertam aos usuários dos serviços públicos que é crime desacatar funcionários públicos, que alertam para a prática do aludido delito e suas possíveis conseqüências jurídicas ou simplesmente transcrevem literalmente o referido dispositivo legal, que prevê que o infrator no caso se sujeitará à pena privativa de liberdade (detenção) de seis meses a dois anos ou multa.

Diante desse quadro, e com o Projeto de Lei nº 4548/2008, do Deputado Federal Edson Duarte, que está na Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara, esperando a designação de um relator. Por conseguinte, temos que aguardar sua aprovação.É apropriado abolir a tipificação do crime em tela para que as repartições públicas realmente possam se transformar em ambientes nos quais se permitam  a adequada interação entre as autoridades e servidores públicos e os usuários dos serviços públicos para que estes, enfim, tenham voz efetiva para exigir que sejam tratados com mais respeito e realizar, inclusive verbalmente, as críticas, sugestões ou reclamações pertinentes e necessárias para a melhoria da qualidade do atendimento e da prestação dos serviço público.

 Frente ao exposto, e dada a relevância, pois nos dias de hoje, em que é cada vez maior a consciência de que o Estado do apenas existe para servir o cidadão, e não o contrário, não mais existe lugar para essa figura penal.

 A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Exmo. Sr. Presidente do Senado Federal para que aprove o Projeto de lei nº 4548, DE 2008, em trâmite naquela Casa, que Revoga o art. 331 do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 – Código Penal, extinguindo o crime de desacato.

Sala das Sessões, em 16/3/2009

a)  José Bittencourt

SPL - Código de Originalidade: 855027 130309 1505


