PROJETO DE LEI Nº 
171, DE 2009

Institui o Dia da Ordem das Filhas de Jó. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia da Ordem das Filhas de Jó”, a ser comemorado, anualmente, no dia 09 de março. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Ordem Internacional das Filhas de Jó foi criada no dia 20 de outubro de 1920, na cidade de Omaha, no Estado de Nebraska, Estados Unidos, pela senhora Ethel T. Wead Mick. 
Ethel T. Wead Mick, nasceu no dia 9 de março de 1881, na cidade de Atlantic, Iowa, filha de William Henry Wead e Elizabeth Delight Hutchinson Wead, a mais nova dos filhos do casal. Sua mãe, religiosa, lia todas as noites trechos da Bíblia, fazendo sempre referência ao Livro de Jó, fato este que influenciou, no futuro, a criação da Ordem. 
Percebendo a importância dos ensinamentos recebidos de sua mãe, de religião cristã, desde a sua infância, ela então decidiu dedicar parte do seu tempo e de seu talento ao propósito de tornar possível para todas as moças compartilharem desses raros privilégios que ela possuía. 

Assim, arquivos oficiais revelam que após muito estudo, considerações minuciosas e inúmeras reuniões preliminares realizadas por alguns Mestres Maçons interessados e Membros da Ordem da Estrela do Oriente durante os anos de 1918, 1919 e 1920, na casa e escritório do Dr. Willian e Ethel Mick, foi fundada A Ordem das Filhas de Jô. O seu propósito é reunir meninas com parentesco maçônico para a construção de seu caráter através do desenvolvimento espiritual e moral. 
A Ordem é baseada nos ensinamentos contidos no Livro de Jó por ser este de grande significância para a humanidade. Sua importância não se encontra somente no rico tesouro de suas figuras poéticas e na descrição de emoções e sentimentos, mas também no seu conteúdo educacional, instrutivo e construtivo. O caráter de Jó é denominado pela inocência, piedade, modéstia, retidão, honestidade, lealdade e compaixão. 

Uma ênfase especial é dada ao capítulo 42, versículo 15 do Livro de Jó: "Em toda a Terra não se encontraram mulheres mais justas que as filhas de Jó e seu pai lhes deu herança entre seus irmãos", referindo-se às três filhas de Jó (Kézia, Jemima e Keren-Happouk), o que acabou por inspirar o nome da organização. 
A Ordem das Filhas de Jó apresenta aspectos fundamentais e de grande importância na sociedade atual: inspirar o desejo pelo conhecimento, ensinar o amor a Deus e às Escrituras Sagradas, lealdade à bandeira e ao país que ela representa, além do respeito aos pais e mais velhos. 
O primeiro Bethel - palavra que significa “lugar sagrado”, onde os membros se reúnem - foi constituído com 118 membros no Templo Maçônico de Omaha, Nebraska. Já em 1921 foram emitidas muitas autorizações para a criação de novos Bethéis. 
Hoje em dia a Ordem das Filhas de Jó está presente em alguns países como Canadá, Austrália, Estados Unidos, Filipinas e Brasil. 

No Brasil, o primeiro Bethel foi instalado na cidade do Rio de Janeiro em 1990; enquanto o primeiro Bethel paulista foi instalado em 19 de dezembro de 1998 na cidade de São José do Rio Preto. 

Atualmente, o Estado de São Paulo possui 17 Bethéis, por onde já passaram mais de 1.000 jovens, e sua expansão têm sido maravilhosa, pois hoje em dia não há quem não esteja preocupado com a educação de nossos jovens. 

Entendemos fundamental incentivar àqueles que exercem uma influência externa para o bem, em busca de futuro promissor para nosso país, por isso apresentamos o presente projeto de lei, ao qual esperamos contar com o apoio dos nobres pares. 

Sala das Sessões, em 20-3-2009.

a) Bruno Covas - PSDB

