
INDICAÇÃO Nº 
1180
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, a adoção de medidas necessárias através dos meios administrativos adequados, visando ampliar o atendimento do Hospital Geral de Pirajussara (HGP).

JUSTIFICATIVA

Esta indicação é em resposta ao manifesto do “Movimento Pró Ampliação do Hospital Geral de Pirajussara” , que engloba moradores dos municípios de Taboão da Serra e Embu das Artes e propugna por: funcionamento do pronto socorro com porta aberta, participação dos municípios na gestão dos recursos destinados ao HGP,utilização de critérios transparentes na distribuição de leitos para os municípios, controle social da gestão do HGP, implantação do programa de acompanhamento á mulher vítima da violência, política de atendimento às pessoas com anemia falciforme, manutenção adequada e permanente dos equipamentos - a exemplo de aparelhos de imagem (RX, Ultrassom), realização de exames de ressonância magnética, melhoria de atendimento aos partos em gestação de alto risco, ampliação dos leitos de UTI adulto e infantil, leitos psiquiátricos, cirúrgicos e clínicos e humanização de atendimentos em todos os setores.

Em função da importância do HGP para os cidadãos que moram em Taboão da Serra, Embu das Artes e cidade de São Paulo, enfatizo a urgência da destinação de recursos financeiros e administrativos necessários para ampliar e melhorar o atendimento prestado por este hospital.

Sala das Sessões, em

Deputado Rui Falcão - PT
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