PROJETO DE LEI Nº 175, DE 2009

Dá denominação de " Dr. SEBASTIÃO VALENCISE NETO" à Delegacia de Polícia de Torrinha. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Sebastião Valencise Neto” a Delegacia de Polícia de Torrinha. 

     Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA


O presente projeto de lei  objetiva denominar a Delegacia de Polícia de Torrinha” Dr. Sebastião Valencise Neto”.  


O homenageado Dr. SEBASTIÃO VALENCISE NETO, filho de Eugenio Valencise e Benedita dos Santos Valencise era conhecido por Zito, apelido que ganhou de sua mãe, ao nascer no dia  07 de abril de 1944, na cidade de Torrinha no estado de São Paulo. 


Dos seis filhos do casal Valencise, era o terceiro, são seus irmãos, pela ordem: Maria Carmem Aparecida Valencise Bonine; Neyde Paula Valencise Hidalgo; Maria Benedita Valencise Costacurta; Eugenio Valencise Junior  e Regina de Fátima Valencise Quaglio. 

Era casado com Francisca Testa Valencise, Escrivã de Policia desde 02 de junho de 1973, dessa união teve um filho, Rodrigo Testa Valencise, nascido aos vinte dias de maio  de 1983 hoje advogado. 

Sebastião estudou inicialmente em Torrinha e trabalhava desde muito jovem com o pai no estabelecimento comercial que possuíam. Formou-se professor na Escola Normal da cidade de Dois Córregos - SP. Lecionou em Santa Maria da Serra- SP e Echaporã-SP e trabalhou na Prefeitura Municipal de Torrinha até sua nomeação como Escrivão de Policia em 23 setembro de 1969, tendo trabalhado, desde então, na Delegacia de Policia de Torrinha. Durante esse período, fazia o curso de Direito, na Instituição Toledo de Ensino de Bauru. Logo depois de formado, prestou o concurso para Delegado de Policia. 

Aos 25 de abril de 1979 deixou de exercer a profissão de Escrivão de Policia para assumir o cargo de Delegado, profissão que abraçou por vocação, seguindo seu ideal de vida e dedicando-se ao trabalho até sua aposentadoria. 

Sua primeira Delegacia foi a de Bernardino de Campos interior de São Paulo no ano de 1974. Promovido, foi para Piraju, onde permaneceu até 1979, quando foi designado para exercer suas funções em Jundiaí. 

Em Jundiaí trabalhou por nove anos, com orgulho, dedicação e com sentimento especial de “realização”, pois, naquela cidade passou por quase todas as Unidades Policiais, dando sempre melhor de si em benefício da população. No ano de 1988, em virtude de promoção, passou a exercer as funções na cidade de Limeira-, como assistente da Delegacia Seccional de Policia. 

Finalmente, aos 22 de novembro de 1989, passou a trabalhar em Piracicaba, também como assistente da Seccional, tendo se aposentado aos 13de dezembro de 1991, em final de carreira como Delegado de Policia de Classe Especial. 

SEBASTIÃO VALENCISE NETO, o Zito, era uma pessoa dedicada à família, inteligente, extrovertida e espirituosa e, por onde passou, alem do dever cumprido, deixou grandes amigos. Tinha um grande coração e em virtude do cargo pode prestar muitos serviços à comunidade, ajudando, orientando, especialmente aos humildes. Em Piracicaba, fazia parte da Maçonaria, onde podia, sem alarde, ajudar seus semelhantes. 

Em 07 de fevereiro de 2003 aos 58 anos de idade uma Hepatite C, crônica, pôs fim à sua vida, mas não a sua biografia  e história de luta.


Por todo o exposto, é justa a homenagem que ora se propõe ao ilustre Senhor Dr. SEBASTIÃO VALENCISE NETO, pelos relevantes serviços prestados a população do Estado de São Paulo. 
Sala das Sessões, em 20-3-2008.

a) Ana Perugini - PT

