PROJETO DE LEI Nº 177, DE 2009

Dá a denominação de "Deputado Ary de Camargo Pedroso" à  Escola Técnica Estadual do Bairro Paulista, em Piracicaba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Ary de Camargo Pedroso” a Escola Técnica Estadual do Bairro Paulista, em  Piracicaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O ex deputado estadual e ex vereador, Sr. Ary de Camargo Pedroso nasceu na cidade de Santa Bárbara do Oeste. Casou-se com Dona Jeanete Troiani Pedroso, em Piracicaba e teve quatro filhos: Dr. Ary Pedroso de Camargo Junior, vereador na Câmara Municipal de Piracicaba, Cláudia, Renata e Daniela e mais três filhas. 

Trabalhou durante três décadas fazendo um programa diário das oito às onze horas, na Rádio Difusora, transmitindo jogos do XV de Novembro na cidade de Piracicaba, como locutor, que foi o início de sua carreira.

Na assembléia legislativa do Estado de São Paulo, durante a 10 ª Legislatura (1983-1987) fez parte como membro efetivo da Comissão de Esportes e Turismo e substituto nas Comissões de Transportes e Comunicações e de Saúde e Higiene no biênio 1983-1985. Foi efetivo das Comissões de Esportes e Turismo e Transportes e Comunicações e substituto na de Saúde e Higiene no período de 1985-1987.

Nas eleições de 1982, Ary Pedroso se elegeu Deputado Estadual pelo PMDB com 48.643 votos. Até então, nenhum político piracicabana tinha alcançado a marca.

Assim ficou conhecido como o líder de audiência em sua época e um fenômeno de votação quando disputou a vaga na Assembléia Legislativa.

Integrou a Comissão de Representação na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo no XX Encontro Nacional de Vereadores, realizado na cidade de Fortaleza no Ceará, em 1983. Nos quatro anos que exerceu o mandato como Deputado teve a sua atuação voltada para a Educação.

Não é à toa que o homenageado tem toda a aprovação da comunidade  onde a escola se localiza, para a denominação da mesma, conforme abaixo-assinado dos moradores, no anexo.

Ary Pedroso faleceu em 14 de abril de 2005, aos 68 anos, vítima de enfarto, deixando muitas saudades à todos que o conhecerem por ser um homem forte e inteligente, filho exemplar, esposo dedicado, pai carinhoso e responsável e um profissional extremamente competente. 

Por todo o exposto acima, é de suma importância a aprovação do presente projeto, que irá alegrar muito a população local, bem como os entes queridos do homenageado.

Sala das Sessões, em 25-3-2009.

a) Rogério Nogueira - PDT

