EMENDA Nº  2, AO PROJETO DE LEI Nº 226, DE 2009

SL Nº 102, DE 2009

Dê-se a seguinte redação ao artigo 3º  

Artigo 3o. – O artigo 6o da Lei 11.241/2002 passa a vigorar com a seguinte redação:

Artigo 6º - A queima da palha da cana de açúcar como prática de pré colheita somente poderá ser autorizada por meio de Licença Ambiental Prévia.

§ Único - O requerimento para obtenção da Licença Ambiental Prévia, para cada imóvel, independentemente de estar vinculado à agroindústria, deve ser instruído nos termos do regulamento.
I. Sendo contíguos os imóveis, o requerimento de Licença Ambiental Prévia pode ser instruído com uma única planta, observadas as exigências fixadas, sendo que cada imóvel deverá ser referido à respectiva matrícula ou ao documento imobiliário a que corresponder.
II. Considera-se comunicação de queima controlada o documento subscrito pelo interessado no emprego do fogo para despalhamento da cana-de-açúcar, mediante o qual dá ciência à autoridade ambiental, ou ao órgão regional que esta determinar competente, de que cumpriu os requisitos e as exigências do artigo 2º da Lei nº 10.547, de 2 de maio de 2000, e desta lei.
III. O requerimento de Licença Ambiental Prévia para a queima pode ser apresentado individualmente pelo titular do imóvel, por grupo de titulares ou por agroindústria que mantenha com o mesmo titular, ou diversos titulares, contrato de arrendamento, parceria ou outro instrumento hábil a garantir o fornecimento de cana-de-açúcar para suas atividades.
IV. No caso de grupo de titulares, o requerimento de Licença Ambiental Prévia poderá ser subscrito pela associação de fornecedores de cana-de-açúcar da região onde se insere a área objeto da queima, ficando os associados responsáveis pelo cumprimento das exigências legais e a entidade apenas pela apresentação dos documentos necessários à instrução do requerimento.

V. Excepcionado o disposto no parágrafo anterior, caso o pedido seja feito por grupo de titulares ou por agroindústria, cabe ao interessado subscrever o requerimento de Licença Ambiental Prévia. (NR)

VI. O requerimento será instruído com procuração específica quando efetuado por terceiro, pessoa física ou jurídica.

JUSTIFICATIVA

Procuramos com esta nova redação, explicitar melhor a exigência de obtenção de Licença Ambiental Prévia para poder utilizar o fogo como prática de pré-colheita da cana de açúcar. Neste sentido, o juiz federal José Maurício Lourenço suspendeu em 16/03/09 todas as autorizações para queima controlada da palha da cana-de-açúcar na região compreendida pela 20ª Subseção Judiciária Federal de Araraquara até que o IBAMA promova com exclusividade o licenciamento ambiental nos termos do artigo 10 da Resolução CONAMA n.º 237/97.

Sala das Sessões, em 22-4-2009.

a) Rui Falcão 

