
PARECER N.°                 , DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 739, DE 2008




De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar e implantar uma Escola Técnica, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, no Município de Apiaí.




Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 169.a a 173.a Sessões Ordinárias, de 24 a 28/11/08, não recebendo emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.




Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 5° do artigo 31 do já citado regimento.




Ao fazê-lo, verificamos que realmente se faz necessário implantar uma escola tecnológica no Município de Apiaí, proporcionando aos munícipes formação tecnológica gratuita, o que lhes possibilitará o exercício de uma profissão mesmo sem uma formação universitária.




Ressaltamos que, com a medida em tela, outros Municípios vizinhos também irão se beneficiar, tendo em vista a distância dos centros que contam com educação tecnológica.




Diante do acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 739, de 2008.

Sala das Comissões, em

Deputada RITA PASSOS

                 Relatora
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