PARECER Nº 617, DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 26, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Cido Sério, a Moção nº 0026, de 2008, apela aos Senhores Presidentes do Senado Federal e à Câmara dos Deputados a fim de aprovarem a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 393, de 2001, de autoria do Deputado Federal Inácio Arruda, que reduz a jornada de trabalho prevista no Inciso XIII do artigo 7º da Constituição Federal. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias (de 06/05 a 12/05/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para análise de seu mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relator designado.

O autor propõe que a Assembléia Legislativa formule apelo aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido de que envidem todos os esforços necessários à rápida tramitação e aprovação da PEC nº 393/2001, por tratar-se de medida de relevante interesse social e encampada pelo conjunto das centrais sindicais do país, a saber, Central Única dos Trabalhadores - CUT, Força Sindical, CTB, CGTB, UGT e Nova Central.

No Brasil a luta pela redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais, sem redução de salários e outros direitos, tem sido objeto de diversos fóruns e foi em todo o território brasileiro reivindicada por meio de um Dia Nacional de Mobilização Pelas 40 Horas no último dia 28/maio, no qual tive a oportunidade de participar e verificar que se trata de verdadeiro e antigo desejo da classe trabalhadora.

Desnecessário dizer que a proposta redução na jornada de trabalho ensejaria melhor qualidade de vida aos beneficiários, ademais de propiciar automática elevação nos níveis de emprego, tão necessárias em nossa sociedade.

Face ao exposto, o parecer é favorável à Moção nº 0026, de 2008. 

a) Marcos Martins – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-4-2009.

a) Hamilton Pereira – Presidente

Hamilton Pereira – José Bittencourt – Marcos Martins – Milton Flávio
