PARECER Nº 610, DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO,

SOBRE A MOÇÃO Nº 0080, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos, a Moção nº 0080, de 2008,

Apela aos Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos  Deputados, bem como aos Líderes partidários, a fim de aprovarem e regulamentarem o projeto de Lei nº 2369, de 2003, de autoria do Deputado Federal Mauro Passos, que estabelece normas a respeito do assédio moral nas relações de  trabalho.



A proposição esteve em pauta no período  correspondente às  149ª a 153ª Sessões Ordinárias (de 21 a 29/10/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para análise de seu mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relator designado.



O autor propõe que a Assembléia Legislativa formule apelo aos Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido de que  envidem todos os esforços necessários a rápida tramitação e aprovação do Projeto de  Lei nº 2369, de 2003, por tratar-se de medida de relevante interesse social que caracteriza o assédio moral como ilícito trabalhista.



No projeto de lei em questão fixa-se que o assédio pode ser resultado não só de ação de superiores hierárquicos, inclusive definindo o que é superioridade hierárquica, mas também de colegas. A proposição garante indenização ao atingido, ficando-lhe ainda assegurado o direito de  regresso contra o assediador. Também será devido á vítima o ressarciamento de todas as despesas médicas, caso tenha havido dano á saúde. O projeto de lei ainda atribui responsabilidade ao empregador pela adoção de todas as medidas necessárias para evitar e prevenir o assédio moral nas  relações de trabalho, aí  inclusas as educativas e disciplinadoras.



A proposta ensejaria melhor qualidade de vida aos trabalhadores.



Face ao exposto, o parecer é favorável á Moção nº 0080,de 2008,

a) Marcos Martins - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/4/2009

a) Hamilton Pereira – Presidente
Hamilton Pereira – Baleia Rossi – José Bittencourt – Marcos Martins

