PARECER Nº   620 , DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 0072, DE 2008

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção nº 0072, de 2008, apela aos Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos Senhores Ministros do Trabalho e do Planejamento, a fim de aprovarem o enquadramento dos Agentes de Higiene e Segurança do Trabalho (AHST) em igualdade com os outros Agentes da Inspeção do Trabalho, no artigo 10 da Lei nº 10.593, de 2002, como Auditores-Fiscais do Trabalho. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 130ª a 134ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/09/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para análise de seu mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relator designado.

O autor propõe que a Assembléia Legislativa formule apelo aos Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos Senhores Ministros do Trabalho e do Planejamento, no sentido de aprovarem o enquadramento dos Agentes de Higiene e Segurança do Trabalho (AHST) em igualdade com os outros Agentes da Inspeção do Trabalho, no artigo 10 da Lei nº 10.593, de 2002, como Auditores-Fiscais do Trabalho.

Na justificativa da moção em questão seu autor apresenta variadas razões para sua aprovação. Sumariamente trata-se de reivindicação por tratamento isonômico a trabalhadores em iguais condições.

A proposta, sem dúvida, ensejaria melhor qualidade de vida a relevante categoria de trabalhadores que atua no serviço público brasileiro.

Face ao exposto, nosso parecer é favorável à Moção nº 0072, de 2008. 

a) Marcos Martins – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-4-2009

a) Hamilton Pereira – Presidente

Hamilton Pereira – José Bittencourt – Milton Flávio – Marcos Martins
