PARECER N.º  612, DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N.( 102, DE 2008

O Deputado José Bittencourt propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que envidem esforços, inclusive com os seus pares, no sentido de agilizar e aprovar o Projeto de Lei n.° 4.347/98, que estabelece diretrizes para uma política de prevenção e defesa dos trabalhadores em relação aos trabalhos com movimentos repetitivos.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1.ª a 5.ª Sessões Ordinárias, de 03/02/09 a 10/02/09, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 17, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, verificamos que, com o avanço tecnológico, cresceu significativamente a incidência de L.E.R. (lesão por esforço repetitivo) e D.O.R.T. (distúrbio ortomuscular relacionado ao trabalho) e que, embora a CLT contenha, em seu artigo 72, a previsão de intervalo intrajornada especial para os serviços permanentes de mecanografia, tal determinação não é suficiente para evitar os problemas ligados a todas as atividades que envolvem movimentos repetitivos.

Por entendermos que apenas uma política de prevenção e fiscalização será capaz de minimizar esses problemas, não sendo a mera conscientização do empregador suficiente para a eliminação dos fatores de risco (já que a Portaria 3.751/90, do Ministério do Trabalho, que trata da ergonomia no ambiente de trabalho, não trouxe os resultados esperados), impõe-se ao Poder Público a edição de norma que efetivamente garanta a saúde do trabalhador que desempenha atividades repetitivas.

Assim sendo, não podemos deixar de apoiar a iniciativa, que apela para que seja agilizado e aprovado o projeto de lei que tramita atualmente na Câmara dos Deputados e estabelece diretrizes para uma política de prevenção e defesa dos trabalhadores em relação aos trabalhos com movimentos repetitivos.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 102, de 2008.

a) Jorge Caruso - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/4/2009

a) Hamilton Pereira – Presidente
Hamilton Pereira – Baleia Rossi – José Bittencourt – Marcos Martins

