PARECER Nº 623, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 628, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Fausto Figueira, o Projeto de Lei nº 628/2003, dispõe sobre a gratuidade do transporte intermunicipal para pessoas portadoras de Câncer de Mama e dá outras providências.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª e 80ª Sessões Ordinárias (de 12/08 a 18/08/2003), tendo recebido 01 emendas.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, teve o seu prazo regimental vencido e por despacho do Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Estadual Rodrigo Garcia, fomos designados relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

Como a doença requer investigação criteriosa, são necessários vários tipos de exames para determinar o estágio da doença, o que determina o aumento considerável do número de visitas a estabelecimentos de saúde. Nesse sentido é que realçamos a importância do transporte gratuito, garantindo assim o acesso igualitário, a todas as pessoas com Câncer de Mama.

Face ao exposto, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 628, de 2003, e à emenda nº 1.
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