PARECER Nº 624, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 628 DE 2003

De iniciativa do deputado Fausto Figueira, o projeto em tela visa dispor sobre a gratuidade do transporte intermunicipal para pessoas portadoras de câncer de mama e dá outras providências. 

A proposição esteve em pauta nos termos regimentais, tendo recebido uma emenda. 

Transcorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável, sendo encaminhado na sequência à esta Comissão para análise do mérito da propositura, nos termos do Regimento Interno desta Casa. 

Porém, transcorrido o prazo regimental sem manifestação da competente Comissão, foi o projeto encaminhado a mim para análise como Relator Especial.

É o que faço agora. 

Muitas pessoas acometidas de doenças que demandem tratamento continuado simplesmente abandonam o acompanhamento médico por insuficiência financeira. Mesmo conhecedoras de seu estado de saúde, e da necessidade das visitas periódicas ao médico ou posto de saúde, se vêem impossibilitadas pelo custo que a locomoção representa.

Essa paralisação do tratamento além de implicar em grave risco à saúde do paciente, aumenta o custo do procedimento médico, o que em última análise gerará mais despesa ao estado do que a concessão deste benefício. 

Dessa forma, somos pela aprovação do projeto de lei nº 628, de 2003 e da emenda nº 1. 

a) Bruno Covas - Relator Especial
