PROJETO DE LEI Nº 213, DE 2009

Dá a denominação de "José Basto Tenório" ao viaduto localizado no km 27 da SP-070 - Rodovia Ayrton Sena.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ”José Basto Tenório” o viaduto localizado no km. 27 da Rodovia Ayrton Senna – SP-070, no Bairro dos Pimentas, Município de Guarulhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Basto Tenório nasceu em São José da Laje, em Alagoas, no dia 3 de julho de 1936. Lá, no sítio da família, onde passou sua infância e adolescência com seus pais, João Antonio Tenorio e Maria Justino de Basto.
Aos 19 anos mudou-se para São Paulo, onde trabalhou inicialmente como pedreiro e depois como prensista na empresa Radial, onde permaneceu por 28 anos e se aposentou.
Do casamento que durou 40 anos com  Otávia da Silva Tenório, nasceram 4 filhos: Maria das Neves Basto Tenório, Inaldo Basto Tenório, Ana Maria Tenório Vermelho e Ivanildo Basto Tenório. Estes lhes proporcionaram 8 netos: Alana dos Santos Tenório,Sheila Basto Tenório, Luiz Otavio Basto Tenório, Eduardo Tenório Vermelho, Guilherme Alex Vermelho, Angel Mariane Inácio e Mariana Parussolo.
Durante 40 anos, até o fim de sua vida, morou no Bairro dos Pimentas, local que escolheu para viver, com uma dedicação e coragem que nunca esmoreceram e que o levaram a vencer todas as barreiras que encontrou. 
Por este motivo apresentamos este projeto, para honrar a memória de um brasileiro que, por sua determinação e coragem de enfrentar as dificuldades  que a vida lhe apresentou merece esta homenagem.
Sala das Sessões, em 31-3-2009.

a) Eli Corrêa Filho - DEM

