
MOÇÃO Nº  14 , DE 2009


No dia 1º de fevereiro de 2009 começou a vigorar o novo salário mínimo, passando de R$ 415,00 (quatrocentos e quinze) reais para R$ 464,72 (quatrocentos e sessenta e quatro reais e setenta e dois centavos), portanto um aumento de R$ 49, 72 (quarenta e nove reais e setenta e dois centavos), o que corresponde a 11,98%.


Os aposentados, no entanto, não obtiveram o mesmo reajuste, uma vez que receberam apenas a reposição referente à inflação, o que não acompanha o aumento dos principais gastos de um aposentado com remédios, planos de saúde e contas como de água e de energia.


Tal fato vem se repetindo ano a ano e, conseqüentemente, o poder de compra deles também tem diminuído, acarretando, deste modo, uma defasagem no valor das aposentadorias.


Não podemos perder de vista que os aposentados precisam se vestir, comer, comprar remédios, morar e pagar contas, mas para isso é imprescindível que recebam uma aposentadoria digna, e é isso que eles merecem, pois trabalharam a vida inteira e contribuíram em muito para o crescimento deste país. Assim, é necessário que os benefícios sejam vinculados ao salário mínimo, a fim de que haja redução das perdas e a manutenção do poder aquisitivo dos aposentados.


Diante do exposto, e dada a relevância de que a matéria em tela se reveste,


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que adote providências no sentido de conceder aos aposentados o mesmo aumento concedido anualmente ao salário mínimo.

Sala das Sessões, em 1-4-2009

a)  Roberto Massafera 
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