
PROJETO DE LEI Nº  229, DE 2009

Dá a denominação de "CEDILIO PEDIGONE", a passarela no Km. 32 + 600m, da Rodovia ENG. RONAN ROCHA, no município de Franca-SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “CEDILIO PEDIGONE” a passarela localizada no Km 32 + 600 m da SP 345 (Rodovia Eng. RONAN ROCHA), no município de Franca-SP.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

CEDILIO PEDIGONE nasceu na região de Cristais Paulista, mais precisamente na fazenda Belo Horizonte, onde cresceu, estudou e trabalhou muito. Casou-se com a Sra. Mercedes Fernandes Garcia Pedigone, em primeira e única núpcias. Deste casamento houve o nascimento de 09 (nove) filhos de nomes: FÁBIO, MAURÍCIO, VANDA, PAULO, JORGE, REGINA, GERALDO, CARLOS E LIZETE. O Sr. Cedilio, homem simples, humilde e trabalhador, em 1965 resolveu mudar-se para cidade e se estabeleceu no município de Franca, no bairro Estação, na praça da Jussara. Como atividade comercial, montou um mercadinho, seu primeiro ponto de comércio. Naquela época havia apenas três mercados na cidade de Franca. Cedilio Pedigone levou sua vida dedicada à família e ao trabalho. Católico praticante, dedicado ao próximo, sentia um grande amor pela família e foi muito respeitado pela esposa e filhos. Na sua atividade empresarial acumulou um grande patrimônio, sendo muito respeitado no mercado local por ter conquistado muitas vitórias, pela sua fé inabalável no trato com a sociedade local respeitando-a de forma incomensurável. Deixou para os seus filhos um grande patrimônio, muito bem conduzido pelos herdeiros, aplicando todos os ensinamentos adquiridos ao longo dos anos. Em 1993, Cedilio Pedigone, vitima de doença, ficou acamado vindo a falecer no dia 26/11/1995.   

Com o apoio dos Nobres Deputados aguardamos o voto favorável à presente propositura.

Sala das Sessões, em 7-4-2009

a)  Gilson de Souza - DEM
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