
REQUERIMENTO Nº 
829
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JALES, pelo aniversário do Município,  a ser comemorado no dia 15 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Jales, fundado em 15 de abril de 1941, foi resultado de um processo de planejamento urbano, cujo responsável foi o engenheiro Euphly Jalles, que por esse motivo tornou-se um de seus fundadores. 

O povoado se expandiu e, em 30 de novembro de 1944, foi criado o distrito do município de Fernandópolis. Quatro anos mais tarde, em 24 de dezembro de 1948, obteve sua autonomia político-administrativa com a criação do município. O nome do município foi uma homenagem ao engenheiro e fundador Euphly Jalles.

O Município de Jales comemora mais uma passagem de sua fundação, motivo de festa para toda a sua população, juntamente com a sua Administração Municipal. 

Honra-nos, nesta data comemorativa, trazer o nosso abraço e votos de um feliz aniversário a todos e cada um desses habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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