MOÇÃO Nº 19, DE 2009

O município de Itanhaém é um dos mais antigos do Brasil. Segundo alguns historiadores, o segundo mais antigo. Pouco sobrou do valioso patrimônio histórico do município e, lamentavelmente, o que restou apresenta estado de conservação assustador.

Referimo-nos, mais especificamente, ao Convento de Nossa Senhora da Conceição, situado em local privilegiado, no cume do Morro do Itaguaçu, Centro do Município. 

Trata-se de um patrimônio de valor incontestável, devendo ser destacado que se trata de um dos mais antigos santuários do Brasil, datado do Século XVII .

Junto ao Convento encontram-se as ruínas da antiga hospedagem dos frades franciscanos que lá habitavam, assim como o pouco que restou de uma ermida construída à época da formação de Itanhaém, em 1533. As ruínas servem de flagrante alerta, no sentido de que não se permita que o mesmo venha a acontecer com o Convento.

Segundo informações divulgadas pela grande Imprensa, existe um projeto para restauração e transformação daquele patrimônio em uma pousada histórica, aprovado pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (Iphan). Falta, agora, captar recursos para a execução das obras de restauro.

A Igreja, proprietária do patrimônio, aguarda a aprovação de documento enviado ao Ministério da Cultura, pleiteando que o projeto seja aprovado para dispor dos benefícios da Lei Rouanet. 

Esta Moção tem o objetivo de reivindicar que a análise do pleito seja priorizada e receba parecer favorável. A situação existente hoje é deprimente e incompatível com a importância daquele tesouro colonial. Se nada for feito, brocas, cupins, goteiras e umidade continuarão destruindo tudo. Isto sem contar o risco de incêndio, devido à precariedade das instalações elétricas. 

Diante do exposto, 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que determine ao Ministério da Cultura que adote as providências cabíveis pra que seja analisada, com a máxima urgência, a solicitação que trata da inclusão do Convento Nossa Senhora da Conceição, nos benefícios da Lei Rouanet, tendo em vista a necessidade de captar recursos para transformar o Convento em pousada histórica, conforme projeto já aprovado pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional – Iphan. 
Sala das Sessões, em 14-4-2009.

a) Maria Lúcia Prandi 

