PROJETO DE LEI Nº 
272, DE 2009

Dá a denominação de "Soldado PM Marcos Paulo Tulino" a passarela localizada no Km 126 da Rodovia SP-330, Rodovia Anhanguera, no município de Americana. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Soldado PM Marcos Paulo Tulino” a passarela localizada no Km 126 da Rodovia SP-330, Rodovia Anhanguera, no município de Americana-SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Marcos Paulo Tulino, nascido no dia 05-07-1975, no município de Americana, Estado de São Paulo, era filho de Salvador Tulino e de Vitória Pedrinho Tulino.

Aos vinte e oito anos de idade, em 06-10-2003, ingressou na Polícia Militar do Estado na graduação de Soldado PM, exercendo inicialmente suas funções na cidade de Campinas/SP e, em setembro de 2004 foi transferido para 19º Batalhão de Polícia Militar do Interior (19º BPM/I), em Americana, sendo classificado na atualmente denominada 3ª Companhia PM, no bairro de Antonio Zanaga, constando em seus assentamentos individuais cinco elogios por serviços prestados.

No dia 01-09-2008, por volta das 01:40 horas, enquanto cumpria mais um turno de serviço, o Sd PM 115611-0 Tulino, exercendo a função de motorista da viatura I-19311 e tendo como encarregado o Cabo PM Claudinei dos Santos Forte, realizavam patrulhamento pelo citado bairro quando ouviram uma transmissão via rádio do Centro de Atendimento e Despacho, informando que um caminhão da transportadora Mercúrio, que transitava pela Rodovia Anhanguera, estava sendo alvo de roubo, nas proximidades da Industria Goodyear.

Diante disso os milicianos seguiram para o local e enquanto trafegavam no sentido Capital-Interior, ao ingressarem no trevo de acesso da Rodovia SP-133, se deparam com o caminhão objeto de roubo próximo a outro caminhão do tipo baú, ambos parados em uma área de vegetação.

Estacionados à margem da rodovia, os PM aguardavam a chegada de apoio para procederem a abordagem, ocasião em que foram surpreendidos por indivíduos fortemente armados que passaram a efetuar disparos de fuzil contra a guarnição, sendo que um dos projeteis atingiu mortalmente o Sd PM Tulino.

Tombado no cumprimento do dever o policial militar em apreço era casado com a senhora Eliana Cristina Casciatori Tulino, deixando dois filhos órfãos, Leonardo Camargo Tulino de 12 anos e Enzo Casciatori Tulino de 3 anos de idade.

Diante desta tragédia que ceifou a vida do jovem Sd PM Tulino, tem esta proposição o objetivo de homenagear não apenas sua memória, mas a todos os policiais militares que integram o efetivo 19º BPM/I que, no cotidiano do município de Americana, diuturna e ininterruptamente, sob as mais diversas circunstâncias, formas e modalidades de policiamento ostensivo, expõem suas vidas a inúmeros riscos visando a preservação da segurança de todos os cidadãos que residem ou que transitam naquela cidade.

Sala das Sessões, em 22-4-2009.

a) Olímpio Gomes - PV

