
REQUERIMENTO Nº 
954
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de OSCAR BRESSANE, pelo aniversário do Município,  a ser comemorado no dia 24 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A cidade teve origem no povoado de São João do Mirante, no município de Campos Novos do Paranapanema, comarca de Assis, que se tornou sede do distrito de Tabajara em 17 de dezembro de 1921. Em 13 de novembro de 1933, a sede do distrito foi transferida para Vila Fortuna, tomando-lhe o nome, e dois anos mais tarde começou a receber importante número de imigrantes italianos, espanhóis e japoneses. Em 30 de novembro de 1938, ainda com o nome de Fortuna, o distrito foi transferido para o município de Echaporã e, em 30 de novembro de 1944, anexado ao município de Lutécia, agora tomando o nome de Amarilis. Em 24 de dezembro de 1948, quando elevado a município, recebeu o nome de Oscar Bressane, homenagem ao acadêmico Oscar Augusto de Barros Bressane, assessor de um grupo de deputados paulistas que trabalhavam em favor da emancipação política dos municípios e que faleceu em um acidente quando viajava em função desse trabalho. Para homenageá-lo, os deputados deram seu nome a um dos municípios que conseguiu emancipação graças ao seu empenho.

Está de parabéns a população de Oscar Bressane por mais um aniversário do seu Município. Queremos, por meio desta modesta homenagem, juntar-nos a todos os seus habitantes e a sua Administração Municipal para comemorarmos juntos à passagem de mais essa data festiva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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