
MOÇÃO Nº 27, DE 2009

Encontra-se na Câmara dos Deputados, a o Projeto de Lei nº 3885, de 2008, de autoria do Superior Tribunal do Trabalho, que altera a composição e a organização interna do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, com sede em São Paulo –SP, visando a criação de 30 cargos para Juizes, além de prever a abertura de 600 cargos efetivos de Analista Judiciária, 280 efetivos para Técnico Judiciário, 60 cargos em comissão CJ3, 30 cargos  em comissão CJ2, 73 funções comissionadas FC 05 e 129 função funções comissionados FC03.

Consciente da grande demanda provocada pelas relações trabalhistas e do conseqüente acumulo de processos Tribunal Regional do Trabalho da 2º Região. A situação decorre do insuficiente número de servidores no Tribunal Regional do Trabalho de São Paulo, motivo pelo qual o Deputado João Dado do PDT é relator.

Embasado por dados estatísticos e pela justificativa do Presidente do TST, Ministro Rider Nogueira de Brito, que comprovam a defasagem em que o TRT-SP se encontra, o projeto de lei tem como objetivo promover a reestruturação do TRT-SP, a partir da criação de novos cargos de Desembargadores e ampliação do Quadro de Pessoal, no intuito primordial de prestar serviços mais adequados à sociedade.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei 3885, de 2008, de autoria do Tribunal Superior do Trabalho, seja aprovado.

Sala das Sessões, em 28/4/2009

a) José Bittencourt

