PARECER Nº 714, DE 2009
DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 39, DE 2008
De iniciativa da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a Moção em epígrafe manifesta o integral apoio desta Assembleia à celebração do acordo entre a Fundação para a Conservação e a Produção do Estado de São Paulo – Fundação Florestal, o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA e o Ministério Público Federal, perante a 4ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Santos, no que diz respeito à exploração turística de cavernas localizadas no Parque Estadual Intervales, Parque Estadual da Caverna do Diabo e APA Quilombos do Médio Ribeira.

Aprovado o substitutivo da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, nos termos dos artigos 31, I e 33, II, do Regimento Interno, cabe-nos, na qualidade de Relator, apresentar sua redação final:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a fim de que determine, por meio da Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo –Fundação Florestal, a adoção das medidas necessárias para que sejam cumpridas, integralmente, as obrigações assumidas no Termo de Ajustamento de Conduta firmado entre a Fundação Florestal, o Ministério Público Federal, a União e o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Renováveis – Ibama, nos autos da Ação Civil Pública nº 2008.61.04.000728-5, visando a exploração turística das cavernas localizadas no Parque Estadual Intervales, Parque Estadual da Caverna do Diabo e APA Quilombos do Médio Ribeira.”

É o nosso parecer.

a) Mozart Russomanno – Relator 

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 16-4-2009.

a) Roberto Massafera – Presidente

Mozart Russomanno – Jorge Caruso – Conte Lopes – Roberto Massafera
