EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 278, DE 2009

SL Nº 176, DE 2009

Inclua-se onde couber os seguintes artigos, renumerando-se  os demais:

“Artigo  -  Ficam,   as 10 primeiras empresas mais reclamadas e relacionadas no Cadastro das Reclamações Fundamentadas do PROCON,  obrigadas  a fixar anualmente,   em local visível e em  todas as dependências:  lojas, filiais, agências e  postos de atendimento, cartaz que contenha o nome  fantasia,  razão social,  número total  de reclamações, número de reclamações atendidas e número de reclamações não atendidas.

Artigo  - A Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, vinculada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, ficará responsável pela confecção  e distribuição do cartaz.

Artigo  -  O descumprimento do previsto nesta lei, sujeita o infrator às seguintes sanções:

I – advertência

II - multa;

III - cassação da eficácia da inscrição do cadastro de contribuintes do Imposto sobre  Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Serviços – ICMS.”

JUSTIFICATIVA

A Assembléia Legislativa instalou,  em 2008,   CPI a fim de investigar as  possíveis irregularidades e má qualidade na prestação dos serviços de telefonia fixa e móvel.  

Durante o desenrolar dos trabalhos,  deparou-se com a má qualidade na prestação dos serviços e que o  cadastro mantido pela Fundação PROCON deve servir como indicador/referência para o consumidor. 

Sala das Sessões, em 6-5-2009.

a) Said Mourad 

