PARECER Nº  701 , DE 2009

 DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 273, DE 2008



De autoria do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto de Lei nº 273, de 2008, objetiva determinar que a técnica de flotação adotada no projeto de limpeza do Rio Pinheiros deve garantir a utilização do manancial Billings como um manancial de abastecimento público e dá outras providências.



Regimentalmente, a proposta entelada cumpriu pauta, tendo recebido uma emenda.



A douta Comissão de Constituição e Justiça reunida em 04 de junho de 2008, analisando a proposta quanto aos aspectos que lhe cumpre opinou favoravelmente ao seguimento da propositura, bem como da emenda de nº 01.



Em seguida, a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, quanto ao mérito, entendeu que a proposta entelada, assim como a emenda de nº 01, devem prosperar.



A medida tramita em regime de urgência, por força de requerimento apresentado por este Deputado, aprovado em Sessão Plenária nesta Assembléia Legislativa.

 
O Excelentíssimo Senhor Presidente desta Egrégia Casa de Leis, no uso de suas prerrogativas, designou este parlamentar para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição do da Comissão de finanças e Orçamento. 

Ao fazê-lo, denotamos que a matéria se apresenta em perfeita consonância com as determinações constitucionais pertinentes. Do mesmo modo se revela a emenda de nº 01. Isto posto, no que concerne aos aspectos financeiro-orçamentários, não verificamos quaisquer óbices à aprovação do feito.



Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 273, de 2008, e da emenda de nº 01.

a) Samuel Moreira - Relator Especial


