PARECER Nº  721,  DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, O PROJETO DE LEI Nº 789, 2008

De autoria do nobre Deputado André Soares, o Projeto de Lei nº 789, 2008 em epígrafe que dispõe sobre a substituição escalonada do uso de sacolas e sacos plásticos em estabelecimentos comerciais, como forma de proteção ao meio ambiente.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 181ª à 185ª  Sessões Ordinárias (de 10 a 16/12/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à sua aprovação, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Senhor Presidente ao exame das comissões técnicas.

Em face da não manifestação da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, dentro do prazo regimental, fomos designados na qualidade de Relator Especial, examinar o projeto, nos termos do artigo 61 do XIII Regimento Interno consolidado.

Examinando a matéria e a justificativa apresentadas pelo Autor, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 789, de 2008.

a) José Bruno - Relator Especial


