PARECER  Nº  749,  DE  2009

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE a EMENDA DE N.º 1 APRESENTADA AO PROJETO DE LEI N.º 1335, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe torna obrigatória a prévia autorização para a utilização de alojamento ou moradia destinada a trabalhadores rurais

Após o regular trâmite regimental, o projeto, que tramita em regime de urgência, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise da emenda apresentada em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, essa não exarou parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que manifestou-se favoravelmente à aprovação da emenda de n.º 1, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene para que fosse analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 4.º do artigo 31 do regimento supracitado. Face a não manifestação tempestiva daquele órgão técnico, fomos  designados para, na qualidade de Relator Especial, analisar a matéria.

Lembramos que o objetivo da emenda é obrigar a vistoria dos alojamentos e moradias de trabalhadores rurais, uma vez que são instalações de interesse da saúde necessários para que se possa oferecer aos seus usuários as condições necessárias para uma vida digna.

Assim, não havendo, nos aspectos que nos cumpre examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação da emenda de n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 1335, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Enio Tatto - Relator Especial

