
PARECER N(    762 , DE 2009

PARECER DA RELATORA ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI N. º 591, DE 2008

De autoria do Deputado Marcos Martins, o projeto em epígrafe classifica a visão monocular como deficiência visual.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 119a. a 123a. Sessões Ordinárias, de 8 a 12/09/2008, não recebendo emendas ou substitutivos.

Após permanecer em pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esgotado o prazo regimental para que a Comissão se pronunciasse, foi designado relator especial, que se posicionou favoravelmente à propositura.

Nesse ínterim, foi aprovado requerimento para que a proposição passasse a tramitar em regime de urgência.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 4o. do artigo 31 do já citado regimento. Novamente esgotado o prazo regimental, foi designado relator especial, sendo nesta condição que passamos a opinar.

Ao examinar a proposição, verificamos que a medida tem como objetivo proporcionar às pessoas que enxergam somente com um dos olhos o reconhecimento de que são portadoras de deficiência visual, já que esta condição impede que exerçam diversas atividades, especialmente aquelas que exigem a definição de profundidade e distância.

Salientamos que, se for aprovada a proposição, as pessoas portadoras de visão monocular terão maior facilidade de inserção no mercado de trabalho, passando a contar com reserva de vagas em concursos públicos e outras facilidades, como forma de compensar as dificuldades por elas enfrentadas.

Por estarmos convencidos do mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei no. 591/2008.

É nosso parecer, s.m.j.

a) Vanessa Damo - Relatora Especial
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