
PARECER Nº   808, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 159, DE 2009
De autoria do nobre Deputado CAMPOS MACHADO e outros, o projeto de lei em epígrafe institui o Conselho Estadual de Desenvolvimento Econômico e Social.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta no dia correspondente à 26ª Sessão Ordinária (17/03/09) e por mais uma sessão, de acordo com o parágrafo único, do artigo 226, do Regimento Interno, na 27ª Sessão Ordinária de 18/03/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sessão do dia 17/03/09 foi aprovado o Requerimento de Tramitação de Urgência.

Dando seguimento ao trâmite regimental, os autos foram encaminhados à Comissão de Constituição e Justiça, entretanto, não foi possível a análise em tempo hábil, razão pela qual fui designado Relator Especial.

Em que pesem os elevados propósitos que levaram os nobres autores a apresentar o projeto, verifico que o mesmo possui vício de iniciativa, tornando-o inconstitucional da forma como se encontra.

A criação de conselho estadual com competência para assessorar o Governador do Estado se insere nas hipóteses previstas no artigo 24, § 2º, 2, da Constituição Bandeirante, cuja iniciativa para deflagrar o processo legislativo é privativa do Chefe do Poder Executivo. Entretanto, em consonância com o entendimento consolidado na Comissão de Constituição e Justiça desta Casa e levando em conta a importância da matéria tratado neste projeto de lei, apresento a emenda abaixo para transformá-lo em autorizativo, cabendo ao Poder Executivo, se assim o entender, instituir o referido órgão:

EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 159, DE 2009.

Dê-se ao artigo 1º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica autorizado o Poder Executivo a instituir o Conselho Estadual de Desenvolvimento Econômico e Social.”

Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 159, de 2009, com a emenda ora apresentada.

a) Fernando Capez - Relator Especial
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