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DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O 

PROJETO DE LEI N.º 163, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o Projeto de Lei em epígrafe tem como objetivo  de obrigar o Poder Executivo a adquirir somente veículos movidos a álcool ou do tipo flexfuel, devendo substituir gradativamente, na frota atual, àqueles que não obedeçam tais condições. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi  designada a Deputada Vanessa Damo Relatora Especial para analisar a matéria quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, que exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, para analisar o projeto, nos termos do § 8º, do artigo 31 do Regimento Consolidado. Face à não manifestação do referido órgão técnico no prazo regimental, foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável à proposição.  

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que a proposição não apresenta óbices de natureza orçamentária. 
Contudo, com o objetivo de aperfeiçoar o projeto, sugerimos a seguinte:

EMENDA

Dá nova redação à ementa e ao artigo 1º, do Projeto de Lei nº 163, de 2007:

“Dispõe sobre a aquisição, pela Administração direta, indireta, fundacional e autárquica, de veículos movidos a combustível alternativo mais econômico e que apresente níveis de poluição reduzidos.

Artigo 1º - Os veículos adquiridos pela Administração direta, indireta, fundacional e autárquica, deverão ser movidos a combustível alternativo mais econômico e que apresente níveis de poluição reduzidos.”

Sendo assim, não encontramos óbices à aprovação da propositura.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 163, de 2007 e da emenda ora apresentada.

É o nosso parecer

Sala das Comissões, em

Deputado VITOR SAPIENZA

Relator
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