
REQUERIMENTO Nº 
1065
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de GUAPIARA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 2 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Guapiara foi fundado por Vicente Romualdo da Cruz, em terras denominadas São José. O pequeno núcleo se desenvolveu a partir da construção de uma capela em homenagem a esse santo. Em 6 de abril de 1878, foi elevada à categoria de freguesia de São José do município de Capão Bonito. Em 20 de outubro de 1902, foi elevado a distrito, mudando a sua denominação para São José do Guapiara. Nova alteração foi feita em 20 de dezembro de 1905, para Guapiara. O distrito de Guapiara teve um período de grande crescimento com a abertura da rodovia São Paulo–Paraná e o desenvolvimento da agricultura local, a partir de 1938, com a chegada de imigrantes japoneses. Em 24 de 1948, conquistou a autonomia municipal.

Sinto-me honrado por vir, nesta oportunidade, congratular-me com toda a simpática e hospitaleira população de Guapiara sua Administração Municipal, pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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