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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a diretoria, professores, alunos, funcionários e toda a comunidade do Colégio Puríssimo Coração de Maria, de Rio Claro, pelo transcurso do seu centenário, a ser comemorado no próximo dia 15 de maio de 2009.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Diretora do Colégio, Irmã Inez Terezinha Augusti, à Rua 7, 881 – Cep. 13500-143 – Rio Claro/SP.

JUSTIFICATIVA

A Educação como ferramenta de engrandecimento do indivíduo e como maneira de entender o mundo de forma a desenvolver suas aptidões com moral e ética sempre foi a preocupação primeira do Colégio Puríssimo Coração de Maria, de Rio Claro, conhecido na cidade simplesmente como “Puríssimo”.

No próximo dia 15 de maio o colégio completa o seu Centenário, perfazendo uma trajetória nascida em 1909, com o então vigário de Rio Claro, Monsenhor Francisco Botti que, em viagem a Santos encontrou-se casualmente com Madre Clementina, da Congregação do Imaculado Coração de Maria, e comentou sobre a possibilidade e a necessidade da abertura de uma escola no interior de São Paulo.

A idéia foi posta em prática e desde então o “Puríssimo” vem se firmando como uma das melhores instituições de ensino do interior de São Paulo, com uma equipe pedagógico-administrativa de alto nível que busca a formação integral do aluno, colaborando para a construção de uma sociedade mais justa e fraterna.

Cabe destacar que a primeira escola de formação de professores do interior de São Paulo foi uma iniciativa do Colégio Puríssimo que, no ano de 1928, instalou a Escola Normal Livre Puríssimo Coração de Maria, sob a direção de Madre Ephigênia.

Nos seus 100 anos de existência, o Colégio Puríssimo vem formando jovens rioclarenses com uma preocupação que vai além da transmissão dos conteúdos programáticos, mas que se centra na formação da consciência do cidadão para que ele possa ser um agente transformador para o bem da sociedade em que vive.

Por tudo isso, apresento essa proposição para que seja registrado nos anais da Assembléia Legislativa um voto de congratulações pela passagem do 100º aniversário do Colégio Puríssimo Coração de Maria, da Cidade de Rio Claro. 

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi - DEM
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