
PROJETO DE LEI Nº  352, DE 2009

Institui o "Dia da Proclamação ao Mundo para Família".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia da Proclamação ao Mundo para Família”, a ser comemorado anualmente, no dia 23 de setembro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Essa proclamação foi lida pelo Presidente da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias, Gordon B. Hinckley como parte de sua mensagem na Reunião Geral da Sociedade de Socorro, realizada no dia 23 de setembro de 1995, em Salt Lake City, Utah, USA, conclamando todos os Membros da Igreja, os cidadãos e governantes responsáveis,  a promoverem as medidas designadas para manter e fortalecer a família como a unidade fundamental da sociedade.

Proclama também que o casamento foi ordenado por Deus e que a família é essencial ao plano do Criador para o destino de Seus filhos. As ordenanças e os convênios sagrados dos templos santos permitem que as famílias sejam unidas.

Para o fortalecimento da família o marido e a mulher têm a responsabilidade de amar-se mutuamente e criarem os filhos com amor e retidão, de cuidar um do outro e dos filhos. Os pais têm o dever sagrado de atender as necessidades físicas e espirituais dos filhos, ensiná-los a amar e servir uns aos outros, serem cumpridores das leis, onde quer que morem. 

Os pais são responsáveis, perante Deus, pelo cumprimento das obrigações dos filhos. Os pais e mães devem honrar os votos matrimoniais com total fidelidade.  O casamento e a família bem sucedidos são estabelecidos e mantidos sob os princípios da fé, da oração, do respeito, amor, compaixão, trabalho e atividades recreativas salutares.  Cabe aos pais ajudarem-se mutuamente como parceiros, na proteção e cuidado da família, com amor e retidão, sendo responsáveis  pelo atendimento às necessidades familiares. 

Na certeza que meus nobres pares concordam que a família bem estruturada é a base fundamental de uma sociedade saudável, conto com o apoio para a aprovação do presente projeto. 
Sala das Sessões, em 15-5-2009

a)  Chico Sardelli - PV
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