
PROJETO DE LEI Nº  379, DE 2009

Dá a denominação de Professor Jessen Vidal, à Faculdade de Tecnologia de São José dos Campos, no município de São José dos Campos. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Jessen Vidal”, a Faculadde de Tecnologia de São José dos Campos, em São José dos Campos.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA


Nasceu em Garanhuns, Pernambuco, aos 21 de novembro de 1930, filho de Sólon Vidal e Kathy Leitão Vidal. Foi o primeiro de quatro irmãos: Jessen, Grace, Jane e Gláucio.


Perdeu o pai muito cedo o que o levou a trabalhar ainda aos treze anos como auxiliar de sua mãe no negócio da família.


Completou todos os seus estudos fundamentais no Colégio XI de Novembro, em Garanhuns, mantido por missionários presbiterianos americanos. Colégio que foi muito marcante em toda a sua formação.


Já na escola se destacou especialmente nas matérias de exatas. Esta facilidade o levava a auxiliar os diversos colegas tirando dúvidas nos exercícios. Na mesma escola aprendeu a gostar dos esportes, especialmente do Basquete, que praticou até os 53 anos de idade.


Chegou a São José dos Campos em 1950, para cursar engenharia aeronáutica no ITA, cidade que adotou e passou praticamente todos os anos de sua vida.


Formou-se engenheiro aeronáutico pelo ITA em 1956, casando-se em 1958 com Priscila de Macedo Custódio Vidal. Tiveram três filhos, Priscila Cristina casada com Armando Milioni, Jessen casado com Flávia Goulart e Ricardo casado com Isabele Goulart.


Teve o enorme prazer de conviver com os netos: Daniela, Ana Luiza, Gabriel, Patrícia, João Victor, Daniel e a bisneta Isabela.


Obteve titulo de Mestre em Ciências em 1965 no ITA. Doutorado pela UNESP e Livre Docência em 1973 naquela Instituição.


Professor da Divisão de Aeronáutica do ITA, onde se aposentou depois de ocupar inúmeras funções na escola como Professor Titular, com destaque para dois mandatos como Reitor do ITA, de 1977 a 1982 e de 1989 a 1994.


Foi também professor titular da Faculdade de Engenharia de Guaratinguetá, da UNESP. Presidiu a AEITA entre 1964 e 1966. Foi membro do Conselho Estadual de Educação de 1981 a 1984 e Secretário da Educação do Estado de São Paulo entre 1982 e 1983.


Faleceu em 12 de janeiro de 2009 em São José dos Campos/SP.

Sala das Sessões, em 20/5/2009

a)  Hélio Nishimoto - PSDB
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