PROJETO DE LEI Nº  385, DE 2009

Dá denominação ao viaduto que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Simespi” o viaduto localizado no km 157 + 900m, no entroncamento da SP-304, Rodovia Luiz de Queiroz, com a SP-308, Rodovia do Açúcar Comendador Mario Dedini,  no município de Piracicaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Em três de julho de 1991, nascia o SIMESPI - Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas, de Material Elétrico, Eletrônico, Siderúrgicas, Fundições e Similares de Piracicaba e Região.
O sindicato nasceu forte, ousado, com propostas inovadoras e com o objetivo de trazer para a realidade local as Negociações Coletivas de Trabalho, buscar soluções conjuntas para os problemas empresariais da cidade e região e ainda oferecer uma ampla atividade de assessoria para suas associadas, garantindo informações para o pleno e constante desenvolvimento das empresas.

As principais realizações destes verdadeiros pioneiros foram as criações da Assessoria Jurídica e do Grupo de Relações Trabalhistas, a promoção da primeira Semana de Qualidade e a realização da primeira pesquisa salarial da região. 

O nome do SIMESPI foi alterado definitivamente para sua atual denominação: Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas, de Material Elétrico, Eletrônico, Siderúrgicas e Fundições de Piracicaba, Saltinho e Rio das Pedras.
Hoje, em sua sétima diretoria e com 18 anos de história, o SIMESPI acumula experiência suficiente para ser reconhecido e respeitado como legítimo representante patronal das empresas do setor metal-mecânico de Piracicaba, Saltinho e Rio das Pedras.

Sua história de sucesso já pode ser descrita, entre outros acontecimentos como a assinatura da primeira Convenção Coletiva de Trabalho, uma conquista que desde 

1995, vem sendo anualmente negociada e assinada com o Sindicato dos Metalúrgicos de Piracicaba. 

Hoje, o SIMESPI se estrutura e se consolida como principal entidade de apoio e serviços às empresas da região. Organiza grupos nas áreas de tributação, qualidade, estudos econômicos e certificação de ISO 9000, realiza eventos, cursos e palestras para o desenvolvimento profissional dos empresários. 

Em 2002, o SIMESPI inaugura sua sede própria. Moderna e projetada para atender as necessidades, torna-se um marco dos novos tempos. E, em 2008, mais um sonho se torna realidade com a inauguração do posto de atendimento da Cooperativa de Crédito do SIMESPI, que, com reconhecimento do Banco Central, realiza operações similares às de um banco convencional e se destaca por ter tarifas e taxas menores, atendimento personalizado e rateio anual.

Hoje são mais de 200 empresas associadas que têm à sua disposição uma estrutura completa de serviços: Departamento Jurídico Trabalhista, para atender consultas referentes às leis trabalhistas e cláusulas da convenção coletiva de trabalho. Departamento Jurídico Cível, para análise de contratos, cobranças, emissão de parecer e assuntos relacionados ao direito de família. Departamento Jurídico Empresarial, para análise de contrato social, estatutos sociais, orientação quanto à recuperação judicial e extrajudicial das empresas, títulos de crédito e questões inerentes ao direito societário. Departamento Jurídico Tributário, com serviços de análise da legislação fiscal e aplicação de leis tributárias, apresentando sugestões para economia de tributos. Departamento Jurídico Previdenciário, para assuntos relacionados à aposentadoria e tempo de contribuição. E o Departamento de Assessoria de Imprensa, que tem a função de manter as associadas, bem como o público em geral, informadas sobre as novidades, atividades, programações de eventos e ações promovidas pelo SIMESPI através de informativo bimestral, coluna quinzenal em jornais, site oficial do SIMESPI e notícias diversas publicadas pelas mídias locais e regionais.

Através de convênios, garante atendimentos em diversas áreas, incluindo recrutamento e seleção de pessoal. O projeto Intercâmbio de Negócios, disponibilizado no site da entidade, é um canal on-line para os associados negociarem a venda ou troca de máquinas, equipamentos e matéria-prima.

Negócios que são estimulados também com eventos como o Simtec (Simpósio internacional e mostra de tecnologia da agroindustrial Sucroalcooleira), que a cada ano se consolida entre os mais importantes do gênero no país, e a Fenep (Feira de 

Negócios Empresariais), que possibilita a troca de experiência entre grandes e pequenas empresas do setor metal-mecânico, comércio e prestadores de serviço. 

Assim o SIMESPI está em plena atividade e a disposição de todas as empresas associadas ou não, com excelente estrutura, para atender plenamente as necessidades das empresas deste tão importante setor, responsável pela economia do município de Piracicaba e região.

Sendo assim como forma de homenagear o SIMESPI – Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas, de Material Elétrico, Eletrônico, Siderúrgicas e Fundições de Piracicaba, Saltinho e Rio das Pedras – é que proponho aos nobres pares, a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 21/5/2009

a) Roberto Morais - PPS


