MOÇÃO Nº  37, DE 2009

                                              Já passa de 600.000 o número de pessoas afetadas pelas enchentes no Norte e Nordeste do país. Os estados mais atingidos pelas fortes chuvas são Maranhão, Piauí Ceará, Bahia, Pará e Amazonas. 

                                             Recentemente o presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobrevoou as áreas mais atingidas nos Estados do Maranhão, Piauí e Ceará.

                                             O Maranhão tem 52 cidades em estado de emergência. 

                                             O Ministério da Saúde autorizou o envio ainda esta semana de um carregamento com 265.000 unidades de 15 tipos de medicamentos e insumos ao estado.

                                             No Piauí, as aulas foram suspensas na capital Teresina por causa das enchentes e o prefeito decretou ponto facultativo aos funcionários do município. Com a medida, a prefeitura espera evitar congestionamentos e transtornos causados pelos alagamentos. Há pelo menos 36.000 pessoas afetadas pelas chuvas em todo o estado.

                                           Na Bahia, três pessoas morreram na capital Salvador após um deslizamento de terra provocado pelas chuvas. Segundo a Defesa Civil, três imóveis desabaram no bairro de Pirajá. A chuva também provocou a queda de uma árvore, que atingiu dois ônibus e um carro. No Ceará há mais de 26.000 pessoas desalojadas. 

                                         As chuvas na região já duram um mês e causaram, até o momento, sete mortes. Em todo o estado há 165.000 pessoas atingidas pelas chuvas, que atingem 134 municípios, segundo a Fundação Cearense de Meteorologia e Recursos Hídricos (Funceme).

                                         No Pará, as regiões mais atingidas pelas cheia são o baixo Amazonas e Tapajós, onde o nível do rio já está a 8,5 metros acima do. Segundo a Defesa Civil Estadual, pelo menos 32.000 pessoas foram afetadas pelas enchentes e ao menos 1.000 estão desalojadas. Há 28 municípios em estado de emergência.

                                         No Amazonas, o tradicional Festival Folclórico de Parintins corre o risco de não ser realizado nos últimos dias de junho por conta da enchente que já atinge bairros próximos ao Bumbódromo.

                                        A Defesa Civil Estadual estima que cerca de 30.000 pessoas que moram na zona oeste de Parintins, a 325  quilômetros de Manaus, podem ficar completamente isoladas do centro. No município, foram cadastradas 2.000 famílias 

desalojadas.  De acordo com o Governo do Estado, o município que mais preocupa é Anamã, a 168 quilômetros da capital, que  está submerso porque foi construído dentro de um vale, as pessoas estão todas ilhadas nos poucos lugares mais altos.

                                               Em todo o país, as chuvas já fizeram com que mais de 377 mil pessoas deixassem suas casas em 13 Estados. Desse número, 226.224 estão pessoas desalojadas e 116.007 desabrigados.  Segundo a Sedec (Secretaria Nacional de Defesa Civil), do Ministério da Integração Nacional, as notificações das coordenadorias estaduais de defesa civil indicam que 1.339.113 pessoas foram afetadas pelas chuvas. 

                                              Ao menos 399 municípios de 13 Estados --Alagoas, Bahia, Ceará, Maranhão, Paraíba, Pernambuco, Piauí, Rio Grande do Norte, Sergipe, Acre, Amazonas, Pará e Santa Catarina—foram drasticamente afetados. 





As dificuldades para o transporte terrestre destes donativos, em virtude da longa distância dos estados do Norte e Nordeste, da precariedade das rodovias e das inúmeras áreas alagadas pelas fortes chuvas, exigem o envio imediato de aviões e helicópteros para socorrer centenas de milhares de irmãos nordestinos e nortistas.

                                          Pelo exposto acima, é que,

                                       A Assembléia Legislativa  do Estado de São  Paulo, formula veemente apelo  ao Excelentíssimo Senhor  Presidente da República, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, no sentido que  determine  às esferas governamentais competentes, a adoção das medidas necessárias, com urgência, visando o envio de aviões e helicópteros do Exército, Marinha e Aeronáutica, para  levar milhares de toneladas de donativos arrecadados no Estado de São Paulo, para as centenas de milhares de vítimas das enchentes em mais de 400 municípios dos Estados das Regiões Norte e Nordeste.

Sala das Sessões, em 22-5-2009.

a) Luis Carlos Gondim 

