
MOÇÃO Nº  38, DE 2009

Encontra-se na Câmara Federal a Proposta de Emenda a Constituição nº 356 de 2009, de autoria do Deputado Federal Renato Amary, que Estabelece que a Secretaria Nacional de Segurança Pública complementará os salários dos policiais civis, policiais militares e bombeiros militares. Altera a Constituição Federal de 1988.

A apresentação da PEC na Câmara Federal criando o dispositivo constitucional que permitirá a União dispor de recursos orçamentários para complementar os vencimentos das Policias Civil e Militar e dos Bombeiros Militares.

Esta remuneração traduzirá maior dedicação e também a exclusividade a profissão, policial e bombeiro descansado e dedicando-se mais a família.

Com esta remuração haverá menos incidência de violência e corrupção policial, índice de civis mortos chegará a quase zero, e o Estado terá moral em exigir o máximo do profissional de Segurança Pública.

Segundo Aurélio Buarque de Holanda Ferreira: “Opressão é o ato de oprimir, sufocação”

As tropas dos quartéis, não somente em São Paulo, mas em todo o Brasil, está sufocada e oprimida. Homens e Mulheres nas delegacias sufocadas com a negligencia e desídia com o tratamento da Segurança Pública de nossa sociedade.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a EC nº 356 de 2009, de autoria do Deputado Federal Renato Amary, que estabelece que a Secretaria Nacional de Segurança Pública complementará os salários dos policiais civis, policiais militares e bombeiros militares. altera a Constituição Federal de 1988, seja aprovada.

Sala das Sessões, em 20/5/2009

a) José Bittencourt
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