PARECER Nº  856, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  780, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o Projeto de Lei em epígrafe tem como objetivo instituir linha de financiamento para os municípios paulistas para aquisição de máquinas e equipamentos.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça.

Em razão de aprovação de requerimento em plenário, a proposição passou a tramitar em regime de urgência.

Face à ausência de manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental, foi designado Relator Especial, que opinou pela aprovação da propositura.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 2( do artigo 31 do regimento supracitado. Face à não manifestação tempestiva daquele órgão técnico no prazo regimental, compete-nos, na qualidade de Relator Especial, analisar a proposição.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o intuito do autor é que o Estado promova um amplo programa para diminuir as desigualdades regionais, criando uma linha de financiamento para que os municípios possam buscar o desenvolvimento econômico local para a geração de emprego e renda.

Acreditamos ser a iniciativa oportuna e benéfica.

Dessa maneira, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 780, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Milton Leite Filho - Relator Especial

