PARECER Nº      908, DE 2009

DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE A EMENDA SUBSTITUTIVA APRESENTADA AO PROJETO DE LEI  Nº 182, DE 2008

Retorna à apreciação das comissões, o Projeto de lei nº 182, de 2008, que Institui o Fundo de Custeio da Ampliação das Áreas Verdes Arborizadas Urbanas e dá outras providências, em virtude do substitutivo de nº 1 apresentado ao projeto supra, nos termos do disposto no artigo 175, inciso II da XIII Consolidação do Regimento Interno.
Em virtude de convocação de reunião conjunta dos órgãos colegiados acima enumerados, compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator exarar parecer sobre os aspectos que tange às referidas Comissões.

O substitutivo de nº 1 propõe a supressão do Fundo criado na proposta original e dispõe sobre a instituição do Programa Permanente de Ampliação das Áreas Verdes Arborizadas Urbanas, este a ser implementado mediante custeio pelo Fundo de Estadual de Prevenção e Controle da Poluição – FECOP, criado pela Lei n.° 11.160, de 18 de junho de 2002.

Promove, ainda, os ajustes do texto original da proposição decorrentes da alteração acima apontada.

Com relação às demais disposições, não observamos quaisquer alterações.

Observamos que a emenda substitutiva pretende disciplinar matéria relativa à proteção do meio ambiente. Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e atende ao disposto na Carta Estadual.

 Com relação ao aspecto meritório, não vislumbramos quaisquer óbices que possam obstar sua aprovação.

 Ainda sob os aspectos de ordem financeiro-orçamentária, recomendamos o acolhimento do substitutivo proposto.

 Diante do exposto, manifestamo-nos, sob os aspectos que ora nos cabe examinar, favoravelmente à aprovação do substitutivo de nº 1 apresentado ao Projeto de lei nº 182, de 2008.

                      É o nosso parecer.

a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 4/6/2009

a) Fernando Capez – Presidente
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