REQUERIMENTO

RECURSO AO PLENÁRIO

MOÇÃO N° 99, DE 2008

Nos termos do parágrafo único do artigo 33 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeremos que o Plenário da Assembléia Legislativa reaprecie a Moção nº 99/2008, de iniciativa do Deputado José Bittencourt, que manifesta seu aplauso e apoio ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Bispo Manoel Ferreira, pela indicação ao Prêmio Nobel da Paz, na edição de 2008. A Moção nº 99/2008 foi aprovada, em caráter conclusivo, pela Comissão de Direitos Humanos, no último dia 4 de junho.

Se, por um lado, o Bispo Manoel Ferreira se sobressaiu por seu trabalho junto às comunidades carentes, tanto no Brasil quanto em outros países, por outro, o Deputado Federal Manoel Ferreira tem assumido, em sua atuação parlamentar, posições que confrontam os direitos de setores discriminados na sociedade, em especial os homossexuais. Como exemplo, podem-se mencionar os ataques ao PLC 122/2006, que visa defender os direitos dos homossexuais, e ao PL 81/2007, que institui o Dia Nacional de Combate à Homofobia.

Considerando o PLC 122/2006 inconstitucional, o Deputado manifesta posições claramente discriminatórias:

"O homossexualismo não adiciona direitos a ninguém. O homossexual não pode queixar-se caso seu empregador queira demiti-lo, temendo a corrupção moral de sua empresa."

Nas tentativas de se colocar em votação o PL 81/2007, que institui o Dia Nacional de Combate à Homofobia, o Deputado Federal Manoel Ferreira tem atuado para impedir sua aprovação. Além disso, na qualidade de integrante da Frente Parlamentar Evangélica, tem se manifestado radicalmente contra a união de homossexuais.

Finalmente, Sua Excelência atua no sentido de impedir a aplicação da Norma Técnica do Ministério da Saúde que prevê o atendimento, na rede pública de saúde, das mulheres que decidem interromper a gravidez resultante de estupro.

Tendo em vista os fatos narrados nos parágrafos anteriores, entendemos que a Moção nº, 99/2008 necessita ser analisada pela totalidade dos Senhores Deputados, que poderão avaliar se os trabalhos sociais desenvolvidos pelo Bispo da Igreja Assembléia de Deus por si só justificariam o apoio à sua indicação ao Prêmio Nobel da Paz.
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