PARECER Nº 1032, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 688, DE 2008


De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o Projeto de lei em epígrafe pretende dar denominação ao dispositivo de entroncamento localizado no km 203,300 da SP 225, com o km 146,800 da SP 261, no Município de Pederneiras.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 156a a 160ª Sessões Ordinárias (de 03 a 07/11/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, com emenda.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 11, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende prestar uma justa homenagem ao Sr. Antonio Ruiz Fernandes, popularmente conhecido como Niquinho Ruiz, cuja vida foi inteiramente dedicada à comunidade de Pederneiras.


Dono de uma personalidade dinâmica e empreendedora, o homenageado destacou-se como um dos maiores comerciantes de Pederneiras, dedicando-se, paralelamente, à agricultura. Também teve atuação destacada em várias entidades civis, recreativas e religiosas da comunidade pederneirense, como o antigo Clube Recreativo Comercial, o atual Clube Alvorada de Pederneiras, o Rotary Clube local e a Associação Comercial e Agrícola de Pederneiras.


A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora a redação do projeto, tornando-a adequada segundo as normas técnicas de elaboração legislativa e as informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa Legislativa.



Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 688, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o projeto e aprovada a emenda apresentada pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-6-2009.

a) Edmir Chedid – Presidente
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