PARECER Nº 1038, DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1275, DE 2007



De autoria da nobre Deputada Darcy Vera, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a implanta o restaurante popular “Bom Prato” nas dependências do Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto.



O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 141ª a 145ª Sessões Ordinárias (de 05/11 a 09/11/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.



Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Promoção Social emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.



Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, a instalação de um restaurante popular “Bom Prato” nas dependências do Hospital das Clínicas no município de Ribeirão Preto, vem em muito contribuir para que as pessoas que dependem do Sistema Único de Saúde (SUS), a população mais carente, possa se alimentar dignamente. São pessoas que já estão fragilizadas pela doença, vem de toda região chegando muito cedo, muitas vezes passam horas ou o dia todo aguardando sem terem condições de se alimentarem.



Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favorável  ao Projeto de Lei n.º 1275, de 2007.



É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-12-2008.

a) Marcos Zerbini – Presidente

Marcos Zerbini – Edson Giriboni – Rafael Silva – Dárcy Vera
