PARECER Nº 1101, DE 2009
DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 79, DE 2008
De autoria do Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para os Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei n.° 953, de 2003, de autoria do Deputado Henrique Eduardo Alves, que dispõe sobre a regulamentação das profissões de Técnico em Estética e de Tecnólogo em Estética, seja aprovado.
Tendo a proposição sido aprovada na forma do substitutivo constante do Parecer n.° 609, de 2008, deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de Lei n.° 959, de 2003, de autoria da Comissão de Legislação Participativa da Câmara dos Deputados, que dispõe sobre a regulamentação das profissões de Técnico de Estética e Terapeuta Esteticista, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público da Câmara dos Deputados, que altera a denominação do profissional Terapeuta Esteticista para Tecnólogo em Estética.
É o nosso parecer.

a)
Baleia Rossi – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 16-6-2009.

a)
Celso Giglio – Presidente

Celso Giglio – Campos Machado – João Barbosa – Baleia Rossi
