
PARECER N° 1090, DE 2009

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 438, DE 2008

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 13/14, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 438, de 2008. 

a) Ed Thomas – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23-6-2009.

a) Simão Pedro – Presidente

Ed Thomas – Marcos Martins – Orlando Morando – Simão Pedro – João Barbosa – Analice Fernandes

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

O nobre Deputado Samuel Moreira por intermédio do Projeto de Lei nº 438, de 2008, pretende dar a denominação de “Antonio Eduardo Leite” ao Conjunto Habitacional Guararema D, em Guararema.

Nos termos regimentais, a presente proposição cumpriu pauta, não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos. 

                   Transposta essa fase do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para exame quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo concluído, pelo seu acolhimento.

                       A seguir, vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para ser analisada, em conformidade com o que dispõe o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

 Na qualidade de relator designado, compulsando os autos, verificamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa certifica que não há lei atribuindo o patronímico em tela a nenhum próprio, como, também, não há lei denominando o Conjunto Habitacional Guararema D.

 Com base na argumentação expendida na justificativa que acompanha a matéria, concluímos que a povo de Guararema reverencia a memória do Senhor Antonio, exemplo de probidade, que teve sua existência pautada na dignidade e no bom serviço que sempre prestou a sua comunidade.

 Assim, sob ótica que nos cabe opinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 438, de 2008.

a) Roberto Engler


