PARECER N.º    1118, DE 2009

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N.º 56, DE 2007

De autoria do Vitor Sapienza e outros, a moção em epígrafe apela para os Senhores Presidentes da República, Congresso Nacional e Líderes Partidários o imediato reestudo e posterior revisão e aprimoramento da Lei Pelé, para que sejam resolvidos os problemas provocados pela legislação em vigor.

Aprovado o substitutivo de fls. 8, apresentado pela Comissão de Esportes e Turismo, deve a proposição ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, no sentido de que sejam adotados estudos e medidas destinados á célere apreciação e aprovação do Projeto de Lei n.° 5.186/05, de iniciativa do Poder Executivo, que objetiva rever e aprimorar a Lei n.° 9.615, de 24 de março de 1998, conhecida como “Lei Pelé”, com a finalidade de corrigir as distorções que ela criou em detrimento dos clubes e jogadores de futebol por meio da instituição do passe livre.
É o nosso parecer.

a) João Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 24/6/2009 

a) Celso Giglio – Presidente

Celso Geglio – Baleia Rossi – Vicente Cândido – João Barbosa

