                              PARECER Nº 1135 , DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 791, DE 2004, VETADO TOTALMENTE



Retorna à análise desta Comissão de mérito o Projeto de Lei nº. 791, de 2004, de iniciativa da Deputada Beth Sahão, criando a “Política de Prevenção e Combate ao Câncer de Mama.” Vetou-o o Senhor Governador, encaminhando a esta Casa as razões de veto, através da Mensagem A-nº. 053/2009, de 26 de maio de 2009. 

O Relator Especial designado em substituição à Comissão de Constituição e Justiça rebateu os argumentos apresentados pelo Governador e exarou parecer favorável ao Projeto e contrário ao veto total, quanto aos aspectos de juridicidade, constitucionalidade e legalidade. 

Quanto ao mérito, o Governador relata que a Secretaria da Saúde já exerce ações nessa área: cerca de um milhão de mamografias são realizadas por ano, além dos dois mutirões anuais. Os centros especializados de referência realizam os exames complementares. Nos casos de diagnóstico positivo, os tratamentos complexos e especializados são realizados na rede de Centro de Referência de Alta Complexidade em Oncologia. 

O fato de já existirem ações na área para a qual se pretende instituir a Política não representa empecilho para a sanção do projeto de lei. Pelo contrário, entendemos que a lei, se promulgada, contribuirá para dar às ações já desenvolvidas um caráter de permanência. 



Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 791, de 2004 e contrário ao veto total.

                                                          a) Fausto Figueira - Relator Especial


