
PARECER Nº 857, DE 2009    

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  780, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o Projeto de Lei em epígrafe tem como objetivo instituir linha de financiamento para os municípios paulistas para aquisição de máquinas e equipamentos.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça.

Em razão de aprovação de requerimento em plenário, a proposição passou a tramitar em regime de urgência.

Em face da não manifestação tempestiva da Comissão de Constituição e Justiça, foi designado Relator Especial, que opinou pela aprovação da propositura.

Posteriormente, o Relator Especial em substituição à Comissão de Economia e Planejamento, que também não havia exarado parecer no prazo regimental, apresentou parecer favorável ao projeto.

Por fim, face à não manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento, compete-nos, na qualidade de Relator Especial designado, analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que inexistem óbices à aprovação da propositura, tendo em vista o Programa 2913 (Fomento ao Desenvolvimento Regional) previsto na Lei n.º 13.123, de 2008, que Institui o Plano Plurianual para o quadriênio 2008/2011, que prevê os recursos necessários para as despesas decorrentes da implantação do pretendido pelo Projeto, conforme demonstrativo abaixo.
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Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 780, de 2008.

É o nosso parecer.

a) João Barbosa - Relator Especial
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