
PARECER Nº   888  , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 535, DE 2008

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe propõe denominar de “Deputado Nabi Abi Chedid” o viaduto de retorno da Marginal Norte para a Marginal Sul, localizado no Km 96,300 da SP 330 (Rodovia Anhanguera), no Município de Campinas.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo proposto por aquela Comissão.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Deputado Nabi Abi Chedid, o qual após formar-se na Faculdade de Direito de Niterói dedicou-se à carreira política inicialmente como vereador na Câmara Municipal de Bragança Paulista e posteriormente como Deputado Estadual por vários mandatos na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

O Deputado Nabi Abi Chedid, também, sempre esteve ligado ao futebol, tendo sido Presidente da Federação Paulista de Futebol, Vice-Presidente da Confederação Brasileira de Futebol (CBF) e da Confederação Sul-Americana de Futebol. Graças ao seu empenho e dedicação, o seu time, o Bragantino conquistou o Campeonato Paulista de Futebol de 1990.

Diante da biografia apresentado pelo autor da propositura, constatamos que a personalidade em tela foi um homem apaixonado pela região bragantina atuando em beneficio da população de todos os municípios do entorno de Bragança Paulista, pelo futebol paulista tendo uma atuação especial nas suas entidades organizativas e  pelo Parlamento paulista onde atuou com dedicação por quase 40 anos.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 535, de 2008, na forma do Substitutivo proposto pela CCJ.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 3-6-2009

a) Edmir Chedid – Presidente

Orlando Morando – Edmir Chedid – Rogério Nogueira – Roberto Morais – José Zico Prado – Antonio Mentor – Campos Machado – João Caramez – Celso Giglio


