PARECER  N°  896,  DE  2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 682, DE 2008

De autoria do Deputado Otoniel Lima, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Tarcísio Donadelli” à passarela localizada no km 113+000 da Rodovia Deputado Laércio Corte – SP 147, no Município de Limeira.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 154.a a 158.a Sessões Ordinárias, de 30/10 a 05/11/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao examinar os autos, verificamos que o homenageado sempre utilizou a rodovia em que se localiza o próprio a ser denominado, vindo nela a falecer.

Estando convencidos de que a homenagem em tela irá incidir não apenas sobre Tarcísio Donadelli como também sobre todos que nela faleceram, entendemos ser a iniciativa merecedora da nossa aquiescência.

Dessa forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 682, de 2008.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o projeto conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/6/2009

a) Edmir Chedid – Presidente
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