
PARECER Nº  927 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0731, DE 2008


O senhor Governador do Estado enviou a esta Casa de Leis, através da Mensagem A-nº 193/2008, o Projeto de Lei em epígrafe, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem – DER a alienar, mediante doação, ao Município de Sertãozinho, imóvel destinado à utilização como via pública.


Depois de autuada e protocolada, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 169ª a 173ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça  a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em seguida, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, nesta oportunidade, analisá-lo sob seus aspectos meritórios, nos termos do §11 do artigo 31 da XIII da Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinarmos a matéria, verificamos que, de acordo às informações prestadas, devido ao crescimento populacional ao longo do trecho da aludida faixa de terra, a referida área perdeu a finalidade rodoviária, o que traz a exigência de implantação de novas técnicas de engenharia e segurança de tráfego, que são  restritas a perímetros urbanos.

Nos autos do projeto constatamos a concordância do Secretário dos Transportes com a solicitação e, igualmente, a recomendação do Conselho do Patrimônio Imobiliário a alienação do bem.

Dessa forma, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 731, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-6-2009

a) Edmir Chedid – Presidente
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