
PARECER Nº 995,   DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 433,

DE 2008

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado, o “Pan Verão”, que se realiza anualmente no mês de novembro no município de Panorama.

O projeto nos termos regimentais, esteve em pauta nos dias correspondentes às 87ª a 91ª Sessões Ordinárias (de 23 a 27/06/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável à aprovação do projeto.

Nos termos dos artigos 31, parágrafo 14 e artigo 33, item II, alínea c do Regimento Interno, vem a propositura nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo.

Ao examinar a matéria, verifica-se que, de acordo com o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “Pan Verão”, em Panorama.

Procedendo ao exame da matéria, entendemos ser a propositura merecedora de nosso apoio, pois como ressaltado na justificativa do projeto, a Festa , que conta com o patrocínio da Prefeitura Municipal e é realizada no Balneário Municipal “Frederico Platzeck”, às margens do Rio Paraná, com um público de aproximadamente 10.000 pessoas por noite, além de concentrar milhares de foliões nas ruas da Cidade durante todo o dia. O evento desenvolve o turismo, gera emprego e renda e já se tornou tradição na Cidade e na região, com shows musicais e artistas famosos.

Assim sendo, o nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 433, de 2008.

a) Conte Lopes – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer  favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10-6-2009

a) Vicente Cândido – Presidente

Chico Sardelli – Hélio Nishimoto – Pedro Bigardi – Vicente Cândido
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