PARECER Nº 997, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 759, DE 2008

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, adoto como parecer a manifestação de fls. 20/21, de lavra da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, que concluiu pela aprovação do Projeto de Lei nº 759, de 2008.

a) Milton Flávio - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável, do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10-6-2009.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Carlos Giannazi – Roberto Felício – Milton Flávio

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria da Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prof. Asdrúbal do Nascimento Queiroz” à Escola Estadual Jardim Analândia, em Itapecerica da Serra.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 174.a a 178.a Sessões Ordinárias, de 1.° a 5 de dezembro de 2008, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o próprio em questão ainda não foi denominado, não tendo o patronímico escolhido sido dado a nenhum outro próprio pertencente ao Estado.

Verificamos, ainda, que o homenageado teve uma formação em Ciências Econômicas, à qual se seguiu um mestrado na Columbia University, em Nova York, vindo a exercer, além do magistério, diversos cargos no setor público e também na iniciativa privada. Foi também fazendeiro e desenvolveu inúmeros trabalhos em prol da comunidade, que ora almeja atribuir seu patronímico à Escola Estadual Jardim Analândia, como forma de retribuição por seus feitos.

Tendo em vista o exemplo de cidadão honrado, que deixa às gerações futuras, entendemos que seu nome deva ser perpetuado por meio da denominação pretendida.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 759, de 2008.

a) Maria Lúcia Prandi

