PARECER Nº 1028, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE    A MOÇÃO  Nº 8, DE 2009


De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto,  a Moção em epígrafe  apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente  da República ,  a fim de  interceder junto ao Ministério dos Transportes , no sentido de que sejam feitos  estudos para  adoção de medidas  , em caráter de urgência, para a recuperação da Rodovia Lorena-Itajubá – BR-459,  e consequentemente sua  liberação.   


A proposição esteve em pauta no período correspondente às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias  (20/03/09 a 26/03/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, conforme determina o  Artigo 31, § 11 do Regimento Interno  Consolidado,  a Moção foi encaminhada a esta Comissão  de Transportes e Comunicações para análise de seu mérito, sendo, este Deputado, Relator designado.


O autor da presente propositura  relata que a BR- 459, encontra-se interditada  por tempo indeterminado  pelos  técnicos do DENIT,  que monitoram a área,  visto que foi constatado trincas em diversas partes de uma cratera que  abriu  cerca de 50 metros, o que levou à interrupção da pista, impedindo a passagem de carros e pedestres. 

O autor relata, ainda,   que não há previsão para o início das obras,  o que  preocupa toda a comunidade local ,  pois é grande a  importância que aquela  rodovia  tem para os paulistas da região do Vale do Paraíba.  A referida via é utilizada para o escoamento de produção, gerando   à  manutenção da economia regional. É importante ressaltar que a rodovia liga o Estado de São Paulo  ao  Estado de Minas Gerais, o que representa,  também, um grande número de turistas que por ali trafegam.

 Isto posto, faz-se  necessária  à agilização de medidas que visem  solucionar os reparos que a rodovia apresenta , a  fim de que àquela região possa retomar sua rotina e sua economia  ser restabelecida.

Diante do exposto,  manifesto-me  favoravelmente    à  Moção,  nº 8, de 2009, de autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto.

a) Campos Machado – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-6-2009.

a) Edmir Chedid – Presidente

Celso Giglio – Rogério Nogueira – Roberto Morais – José Zico Prado – João Caramez – Orlando Morando – Edmir Chedid 
