PARECER Nº  1014  , DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 775, DE 2008
De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Péricles D’Ávila Mendes” ao prédio da 2.a Divisão Regional do Departamento de Estradas de Rodagem – DER-2, em Itapetininga.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 177.a a 181.a Sessões Ordinárias, de 4 a 10 de dezembro de 2008, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, de acordo com o disposto nos artigos 31, § 1°, e 33, II, “b”, do regimento citado.
Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n.° 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.
Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica.
Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 775, de 2008.
a) Davi Zaia - Relator
Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das  Comissões, em 4/3/2009

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – André Soares – Roque Barbiere  – Baleia Rossi – Maria Lúcia Amary – Davi Zaia – Rui Falcão


