
PARECER Nº  1045  , DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  0337, DE 2008

De autoria do nobre Deputado DAVI ZAIA, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a incluir suco natural de frutas na merenda escolar nos estabelecimentos de ensino da rede pública do Estado.

Pauta e trâmites regimentais, de 12/05/2008 a 16/05/2008, tendo recebido uma emenda, entre a 61ª e a 65ª Sessões Ordinárias (fls. 3).

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável ao projeto e a emenda de número 01.

Com efeito, seguindo o regular procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Educação, consoante estabelece o § 5º do art. 31 do diploma consolidado, para ser apreciado o mérito do projeto em baila.

Na qualidade de relator, designado para analisar a matéria, cumpre-me salientar que apesar de não existirem estudos recentes e conclusivos sobre a matéria, é importante frisar a existência de uma carência na alimentação dos alunos, principalmente no que concerne à ingestão de frutas, sendo salutar registrar que o suco de frutas é rico em Cálcio, Ferro e Vitaminas A e C.   






Outro fator significativo a ser considerado é o cuidado com o manuseio destes alimentos, já que as vitaminas são sensíveis ao calor e à oxidação. Recentes estudos demonstram que, após 8 minutos de exposição ao meio, o teor da vitamina C de um suco de frutas se reduz a quantidades insignificantes para a recomendação diária.






Ademais, a Secretaria de Estado da Educação desenvolve um programa de enriquecimento da merenda escolar, que consiste no repasse mensal de recursos financeiros às escolas para a aquisição de frutas, legumes e verduras, que complementam a merenda oferecida para os alunos da rede estadual. 






Com relação à emenda de nº. 01, apresentada pelo Nobre Deputado Roberto Felício, cumpre-me salientar a importância do Poder Executivo no desenvolvimento da agricultura paulista, principalmente no que tange a participação de agricultores familiares no processo de produção e venda desses gêneros alimentícios. 

                                                               Diante do exposto, meu parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 0337 de 2008, bem como à emenda de número 01.   

É o parecer. 

a) Paulo Alexandre Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 18-2-2009

a) Simão Pedro – Presidente
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