
PARECER N° 1110, DE 2009

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 620, DE 2008

Na qualidade de relatora, designada para exarar parecer pela Comissão de Economia e Planejamento, ratifico a manifestação de fls. 9 a 10, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 620, de 2008.

a) Patrícia Lima – Relatora
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23-6-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente

Camilo Gava – Fausto Figueira – Gilmaci Santos – Patrícia Lima
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA

De autoria do Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual da Mineração”, a ser comemorado, anualmente, no dia 9 de setembro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 127.a a 131.a Sessões Ordinárias, de 18 a 24/09/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 2° do artigo 31 e na alínea “c” do inciso II do artigo 33, ambos do já citado regimento.

Ao fazê-lo, chegamos à conclusão de que a propositura merece nosso apoio. Afinal, a mineração paulista, que ocupa uma posição de destaque no País, e aqueles que nela trabalham prestam enorme colaboração para o desenvolvimento nacional.

Quanto à data escolhida, não poderia ser mais apropriada, tendo em vista que o dia 9 de setembro foi quando a Frente Parlamentar de Apoio à Mineração desta Casa apresentou o relatório do trabalho desenvolvido desde sua constituição, em março de 2007, no qual foram apresentados os principais entraves que afetam o setor e as propostas para um desenvolvimento sustentável.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 620, de 2008.

a) Roberto Morais

