PROJETO DE LEI Nº  468, DE 2009

Dá a denominação de "Pastor Armando Milani" ao viaduto localizado no km 131 da Via Rondon - SP-300.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ”Pastor Armando Milani” o viaduto localizado no km. 131 da Via Rondon – SP-300, no Município de Porto Feliz.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Armando Milani nasceu em Porto Feliz, no dia 29 de abril de 1944. Começou a trabalhar com 7 anos de idade e, até 1970, trabalhou na roça. 

Já casado, mudou-se para a cidade, onde prestou concurso para ingressar na Polícia Militar. Passou no concurso, mas não conseguiu ser aprovado no exame médico. Não desanimou: prestou concurso no Banco Mercantil de São Paulo e lá trabalhou como segurança por mais de dois anos. Foi então promovido a contínuo e, um ano depois, a operador de caixa e finalmente, a chefe supervisor. Sempre trabalhando, concluiu o ensino médio.

Reconhecido pelo Banco  como funcionário exemplar, foi designado para gerenciar uma agência em outro estado.Entretanto, não podendo levar sua família, não hesitou: pediu demissão, comprou um caminhão e passou a trabalhar como autônomo.

Em 1973 foi nomeado Pastor da 2ª Igreja do Evangelho Quadrangular de Porto Feliz. Construiu em seguida a 3ª Igreja do Evangelho Quadrangular e nomeou sua esposa Dulce Tomé Milani como titular. Por treze anos liderou a Igreja e, finalmente conseguiu construir a 2ª Igreja no Residencial Humberto Marteli, em terreno próprio

O Pastor Milani foi um homem íntegro, honesto, amoroso, trabalhador, de bom caráter e bom testemunho, enfim, um servo bom e fiel, temente a Deus e um pastor amado e respeitado por sua Igreja.

Em seus 25 anos de ministério batizou 1500 almas, realizou 103 casamentos, 45 funerais e apresentou muitas crianças ao Senhor.

Faleceu no dia 10 de maio de 2009 deixando esposa, quatro filhos, três noras, um genro e oito netos.

Por isto apresentamos este projeto: para honrar a memória de um brasileiro que, por sua determinação e coragem de enfrentar as dificuldades que a vida apresentou.

Sala das Sessões, em 16-6-2009.

a) Eli Corrêa Filho - DEM

