
REQUERIMENTO Nº 
1685
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações com as populações dos Municípios da Estância de Atibaia e Jarinu, pela realização conjunta da 26ª FESTA DO MORANGO E EXPOLEGUMES DO CAMPO DOS ALEIXOS, de 27 de junho a 11 de julho do corrente ano.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência: 1) ao Prefeito Municipal da Estância de Atibaia, Dr. José Bernardo Denig, no endereço: Avenida da Saudade, nº 252, Centro – Atibaia/SP, Cep. 12.940-560; 2) à Prefeita Municipal de Jarinu, Sra. Maria de Fátima Lorencini, no endereço: Praça Francisco Alves Siqueira Júnior, nº 111, J. Saúde – Jarinu/SP, Cep. 13.240-000; 3) aos Vereadores da Câmara Municipal de Atibaia, por meio do seu Presidente, Sr. Josué Luiz de Oliveira, no endereço: Av. Nove de Julho, nº 265, Centro – Atibaia/SP, Cep. 12.940-580; 4) aos Vereadores da Câmara Municipal de Jarinu, por meio do seu Presidente, Sr. Jânio Lorencini, no endereço: R. Antonio de Aguiar Peçanha, nº 200, J. Saúde – Jarinu/SP, Cep. 13.240-000; 5) ao Sr. Osvaldo Maziero, presidente da Associação dos Produtores de Morangos e Hortifrutigranjeiros de Atibaia, Jarinu e Região, no endereço: Parque do Morango “Duílio Maziero”, Rodovia Edgard Máximo Zambotto, km 77, Campo dos Aleixos, Jarinu/SP, Cep. 13.240-000.
JUSTIFICATIVA

A Associação dos Produtores de Morango e Hortifrutigranjeiros de Atibaia, Jarinu e Região realiza, numa atividade conjunta das cidades de Atibaia e Jarinu, a mais tradicional Festa do Morango de nosso Estado, que neste ano chega à sua 26ª edição. 


A 26ª Festa do Morango do Campo dos Aleixos acontece de 27 de junho a 11 de julho no Parque do Morango “Duílio Maziero”, localizado às margens da Rodovia Edgard Máximo Zambotto, altura do Km 77, no Campo dos Aleixos, no Município de Jarinu. 

Além da farta oferta gastronômica, o evento também traz apresentações artísticas regionais.

Tanto Atibaia quanto Jarinu são cidades integrantes do chamado Circuito das Frutas, e ao longo da festa esperam receber cerca de 130 mil visitantes.
O carro-chefe da festa, o morango, será oferecido aos visitantes nas mais diversas formas: in natura (caixas), em tortas, bolos e doces. 

A 26ª Festa dos Morangos acontece aos domingos, das 10 às 22 horas. No feriado (9 de julho), das 10 às 20 horas. A entrada é franca.

Para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis, o nosso reconhecimento à importância cultural, turística, e gastronômica da 26ª FESTA DO MORANGO E EXPOLEGUMES DO CAMPO DOS ALEIXOS, é que estamos apresentando o presente requerimento de congratulações.
Sala das Sessões, em
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