
REQUERIMENTO Nº 
1720
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NOVA LUZITÂNIA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

As referências de Nova Luzitânia remontam ao antigo povoado de Cabajá, fundado em 1935 por Sebastião Pedro da Silva e João Batista Moreira, que haviam feito, naquele mesmo ano, uma doação de terras para a construção de uma capela. Mas o distrito de Nova Luzitânia pertencente ao município de Gastão Vidigal foi criado apenas em 30 de dezembro de 1953. Quando se tornou município autônomo, em 28 de fevereiro de 1964, seus limites passaram a ser definidos por desmembramentos provenientes de Gastão Vidigal e do então distrito de Major Prado. A origem do nome foi uma homenagem de seus fundadores portugueses à sua terra natal.

A passagem de mais um aniversário de Nova Lusitânia é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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