PROJETO DE LEI Nº 549, DE 2009

Declara o município de Ibitinga "Capital do Bordado" no Estado de São Paulo. 

A Assembléia  Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Art. 1º -  Fica declarado o Município de Ibitinga como Capital do Bordado no Estado de São Paulo

Art. 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Ibitinga está localizado no Centro Geográfico do Estado, Vale do Médio Tietê, à 360 km distante da Capital Paulista. Possui abundância de recursos naturais com áreas de rara beleza, banhada pelos rios Tietê, Jacaré-Pepira, Jacaré-Guaçu, São Lourenço, São João e Ribeirão dos Porcos.

A indústria e o comércio de bordados no município são reconhecidos por serem os grandes responsáveis pelo desenvolvimento econômico de Ibitinga, gerando emprego e valorizando o trabalho da família ibitinguense, fomentando o turismo comercial e conquistando o mercado internacional. 

Ibitinga é um dos maiores centros comercial e industrial na fabricação de artigos para enxoval, cama, mesa, banho e cortinas de toda a América do Sul e recebe diariamente dezenas de ônibus de turistas e compradores de todo o país.

O Estado está investindo na qualificação dos trabalhadores locais, com vistas ao aumento da produtividade e redução de custos, e para isso já foi instalado de forma inédita no município, através do Centro Paula Souza e das Etecs, os cursos de Gestão de Produção de Enxovais e Decoração e Desenho de Produtos de Enxovais e Decoração.

Pelo exposto, pela importância comercial e turística, nada mais justo que o município de Ibitinga seja considerado a “Capital do Bordado” do Estado de São Paulo.

Contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 30-6-2009.

a) Mozart Russomanno - PP

