PARECER N° 1172, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO N° 27, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos, a fim de que empreendam esforços para que se aprove o Projeto de Lei n.o 3.885, de 2008.

A moção esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no "caput" do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 1 ° do artigo 31 e o inciso 11, do artigo 33, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que se aprove com a presteza necessária, o Projeto de lei n.º 3.885, de 2008 que tem como objetivo alterar a composição e organização interna do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, com sede em São Paulo - SP.

Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade do apelo pretendido, uma vez que/o Projeto de Lei n° 3885, de 2008, dispõe sobre a criação de 30 cargos de desembargador, 600 cargos de Analista Judiciário, 280 cargos de Técnico Judiciário, 90 Cargos em Comissão, sendo 60, CJ-3 e 30, CJ-2, e 202 Funções Comissionadas.

Atualmente contando com 163 Varas do Trabalho, 64 desembargadores, mais de 400 juízes e cerca 3.500 servidores, o TRT-SP é responsável pelo maior volume de processos solucionados na Justiça do Trabalho, correspondente a 19,2% do total de processos do País. No entanto, apesar de registrar o segundo maior índice de produtividade entre os Tribunais Regionais do Trabalho, o Tribunal da 2a Região não possui estrutura para fazer frente à crescente demanda processual, que é crescente.

Ainda com a aprovação do Projeto, e a ampliação do numero de magistrados, a carga de trabalho continuaria acima da média nacional. Acreditamos que a justiça tardia seja ausência de justiça, e a aprovação do projeto permitiria uma redução da sobrecarga à qual estão submetidos os servidores do TRT -SP e tornar mais céleres as decisões.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n° 27, de 2009

a) Baleia Rossi - Relator 

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/6/2009

a) Fernando Capez - Presidente
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