PARECER Nº 1176, DE 2009
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4228, DE 2009


O senhor Governador enviou a esta Casa de Leis, através da Mensagem A-nº 074, de 2009, cópia do Decreto que nomeia os  srs. Marcos Martinez e Marco Antônio Assalve, para exercerem, respectivamente, os cargos de Diretor de Procedimento e Logística e Diretor de Operações, do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo-ARTESP.



Depois de autuada e protocolada, foi a Mensagem enviada para análise desta Comissão de Transportes e Comunicações  que, na sequência, convocou os candidatos indicados pelo Sr. Governador para argüição pública, conforme dispõe o artigo 1º, caput, da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002.



Após realização da reunião que inquiriu publicamente os candidatos, foi este deputado designado para emitir parecer desta Comissão, oportunidade em que passo a fazê-lo.



Trata-se, primeiramente,  de nomeação do Sr. Marcos Martinez para exercer o cargo de Diretor de Procedimento e Logística da acima citada Agência Reguladora .



O nomeado   exerce atualmente o cargo de Assistente de Assuntos Institucionais da Diretoria Geral da ARTESP desde junho de 2007,  tendo desempenhado,com proficiência,  as funções a ele designadas.



O decreto do Sr. Governador nomeia, ainda, o Sr. Marco Antônio Assalve como  Diretor de Operações da Agência Reguladora de Serviços Públicos e Delegados de Transporte do nosso estado. 



O nomeado é, notadamente,  homem de conduta ilibada, que ocupa o cargo de Diretor de Procedimento e Logística da ARTESP desde 2005, desempenhando sua função, frente à pasta, com  competência e, defendendo, de forma austera, o interesse público em todas as ações por ele  praticadas.



Cumpre-nos registrar o respeito dos membros da Comissão de Transportes e Comunicações, demonstrado durante a    reunião de argüição pública dos candidatos realizada por esta Comissão. 



Diante do exposto, somos favoráveis às indicações feitas pelos Sr. Governador, razão pela qual propomos à deliberação plenária o seguinte

                    PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº         , DE 2009

Aprova a nomeação de membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP.



“ Artigo 1º - Nos termos do artigo 1º da Lei Complementar  nº 918, de 2002, são aprovadas as nomeações dos Srs. Marcos Martinez e Marco Antônio Assalve, para exercerem, respectivamente, os cargos de Diretor de Procedimento e Logística e Diretor de Operações, do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo-ARTESP.


 Artigo 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à data dos atos de nomeação expedidos pelo Poder Executivo.”

a) Campos Machado – Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo projeto de decreto legislativo.

Sala das Comissões, em 4-8-2009.

a) Edmir Chedid – Presidente

Edmir Chedid – José Zico Prado – Roberto Morais – Campos Machado – Orlando Morando – Antonio Mentor – João Caramez – Roberto Massafera

