PARECER N° 1246,   DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1428, DE 2007

Da lavra do nobre Deputado Mauro Bragato, o presente Projeto de Lei visa denominar de "Professor Dario Giometti" a Escola Estadual do Bairro Leão I, no Município de Castilho.

Quando em pauta, no prazo regimental, de 18 a 21 de dezembro de 2007, a propositura em causa não recebeu emendas, nem substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente a sua aprovação.

Cabe-nos nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da propositura, em atendimento ao dispositivo regimental.

A justificativa que acompanha a matéria bem demonstra a personalidade ímpar que foi o Professor Dario Giometti, que se destacou pelos relevantes serviços prestados no setor da educação e da cultura e pela dedicação às diversas atividades beneméritas desenvolvidas durante sua vida no município de Castilho.

Desta feita, evidente o mérito da propositura em exame, verdadeiro reconhecimento público a quem dedicou grande parte de sua existência ao bem comum de toda uma coletividade.

Face ao exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n° 1428, de 2007.

a) Milton Flávio – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-8-2009

a) Maria Lúcia Prandi

João Barbosa – Roberto Felício – Milton Flávio – Maria Lúcia Prandi

