PARECER N° 1303, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 246, DE 2009.

O Projeto de lei nº 246, de 2009, de iniciativa do nobre Deputado Roberto Engler dá a denominação de "Professora Vilma Maria dos Santos" à Escola Estadual Parque Primavera II, em Guarulhos.

Conforme determina o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da Consolidação do Regimento Interno, a propositura em tela esteve incluída em pauta nos dias correspondentes às 45a a 49a Sessões Ordinárias, de 16 a 24 de abril de 2009, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encerrada a fase de apresentação, foi enviada, na seqüência do processo legislativo, às Comissões Permanentes, para fins de análise e parecer.


Primeiramente, foi distribuída à douta Comissão de Constituição e Justiça, para parecer sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico. O relator pronunciou-se por sua aprovação, oferecendo-lhe substitutivo.

Tendo o vertente processo dado entrada na Comissão de Educação, cabe-nos, agora, na condição de relator designado pelo Presidente deste colegiado, exarar parecer sobre a matéria, de acordo com a competência definida no § 5° do artigo 31 do nosso Regimento Interno.

É o que passamos a fazer.

Nascida no dia 05 de maio de 1964, em Campo Alegre de Lourdes, na Bahia, Vil ma Maria dos Santos começou a lecionar Geografia na rede pública estadual, para o ensino fundamental - ciclo II e médio, no mesmo ano de sua conclusão de curso, demonstrando dedicação e compromisso com a educação, buscando constantemente novos esclarecimentos sobre conhecimentos, visando a melhoria de seu empenho como professora.

Durante todo o tempo de serviço prestado, sempre dedicou especial atenção ao magistério. Lecionou na E.E. Parque Primavera II em 2002, 2003 e 2006 , e nunca deixou de apresentar sugestões educativas como membro ativo na Associação de Pais e mestres e no Conselho de Escola.

Exemplo de dignidade para todos que com ela conviveram, seu falecimento, em 02 de janeiro de 2009, deixou marcas profundas.

Justificada, portanto, a propositura.

Manifestamo-nos, destarte, pela aprovação do Projeto de lei n° 246, de 2009, e contrário ao substitutivo da CCJ, visto que o nome usado profissionalmente e como era conhecida é "Vilma Maria dos Santos"

a) Milton Flávio – Relator

Aprovada a proposição e rejeitado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 19/8/2009
a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Hélio Nishimoto – Camilo Gava – Edmir Chedid – Carlos Giannazi – Roberto Felício – Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Prandi
