PARECER Nº   1388  , DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 755, DE 2008

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Capelão”, a ser comemorado, anualmente, no dia 30 de novembro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 174.a a 178.a Sessões Ordinárias, de 1.° a 5 de dezembro de 2008, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 10 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, ficamos convencidos do mérito da iniciativa. Afinal, o capelão é um ministro religioso que presta assistência espiritual em hospitais, escolas, quartéis e até mesmo em presídios, não havendo como negar a importância de seu mister.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 755, de 2008.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26-8-2009

a) Célia Leão – Presidente

Roberto Massafera – Vicente Cândido – Simão Pedro – Raul Marcelo – Afonso Lobato – Célia Leão
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