PARECER Nº 1227, DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 865, DE 2007


O Projeto de lei n.º 865, de 2007, de autoria do Deputado Celino Cardoso, tem por objetivo elevar à categoria de Estrada Parque da Cantareira a via municipal da Roseira, que liga São Paulo a Mairiporã.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 93ª a 97ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 24 de agosto de 2007 a 30 de agosto de 2007, a proposição não recebeu emendas nem substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça sendo designado como relator o nobre Deputado Davi Zaia que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer de fls, 18 e 19.


Em continuidade ao trâmite legislativo a Deputada Maria Lúcia Amary pediu vistas do referido projeto de lei e exarou um voto em separado propondo um substitutivo para aprimorar o teor da proposição manifestando-se, também, pela constitucionalidade e legalidade do projeto em análise, conforme fls. 20, 21 e 22.


Após, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça foi aprovado como parecer o voto em separado da Deputada Maria Lúcia Amary favorável à proposição na forma do substitutivo, segundo decisão de fls. 22 verso.


Na sequência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 18 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, competindo-me, na qualidade de relator, analisá-la quanto ao seu mérito.


Analisando o tema em tela constatei que ainda não há uma definição oficial unificada sobre estradas parque, mas geralmente elas se referem às rodovias que causam o mínimo impacto ambiental e percorrem várias unidades de conservação previstas na Lei que instituiu o Sistema Nacional de Unidades de Conservação, consideradas áreas protegidas e de grande beleza, onde se realizam diversas atividades de lazer.


É o caso da Estrada da Roseira, que é uma unidade de uso sustentável e, por este motivo deve ser incluída no rol das áreas de proteção ambiental impedindo, deste modo, a prática de atividades causadoras de degradação ambiental como bem explica o autor deste projeto de lei.


Assim, elevar à categoria de Estrada Parque a Estrada da Roseira vai assegurar a sustentabilidade da utilização dos recursos naturais aliando-se ao desenvolvimento sustentável da região, por meio do fomento ao ecoturismo e às atividades de educação ambiental, de lazer e culturais, afastando, por completo, a hipótese de implantação da rodovia moderna com as consequências danosas para a preservação ambiental.


Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 865, de 2007, na forma do substitutivo aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 11-8-2009.

a) Chico Sardelli – Presidente

Chico Sardelli – José Bittencourt – José Augusto – Rodolfo Costa e Silva – Hamilton Pereira
