PARECER Nº 1364, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 544, DE 2008.


Da autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Vicente Sin” ao 3º Distrito Policial de Ribeirão Preto, naquele município.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 15/08/2008 a 21/08/2008, não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, para ser exarado parecer quanto ao mérito, analisando a matéria conclusivamente, segundo o § 16 do artigo 31 e inciso II, alínea b do artigo 33, ambos da XIII Consolidação do Regimento Interno.


Pela biografia apresentada, verifica-se que o homenageado contribuiu sobremaneira para que a comunidade local tivesse melhores condições de segurança, doando equipamentos, viaturas etc., e até mesmo “reformando um imóvel próprio para o funcionamento da delegacia, sem cobrar aluguel”, como salienta a justificativa. É, portanto, merecedor da homenagem.


No entanto, apenas para adequar a redação do artigo 1º à nomenclatura correta do estabelecimento, como consta a fls. 03-07 (informação da Divisão de Pesquisa Jurídica – Departamento de Documentação e Informação desta Casa), propomos o seguinte Substitutivo:


“Dê-se a seguinte redação ao artigo 1º do Projeto de Lei n.º 544, de 2008:


Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Vicente Sin’ a Delegacia de Polícia do 3º Distrito Policial de Ribeirão Preto, naquele Município.”


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

           Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 544, de 2009, na forma do substitutivo ora apresentado.

Pedro Tobias – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, na forma do substitutivo apresentado, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/8/2009

a) Jorge Caruso – Presidente

Pedro Tobias – Jorge Caruso – Said Mourad – Vanderlei Siraque – Feliciano Filho – Otoniel Lima

