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551, DE 2009

.

                                                              Dá denominação à ponte que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Benedito Garcia Ribeiro” a ponte localizada sobre o Rio Itararé, que liga os municípios de Fartura no Estado de São Paulo a Carlópolis no Estado do Paraná. 

 Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Benedito Garcia Ribeiro nasceu em 17 de julho de 1925, na cidade de Fartura. Filho carinhoso e atento para com seus pais casou-se com a Senhora Joselina de Oliveira Ribeiro, com quem teve seis herdeiros, Maria Aparecida, Ricardo, Lucia Helena, Bernadete, Athos e Fabio, constituindo assim uma família sólida e unida! 

Iniciou na política pensando em fazer algo de construtivo pela comunidade de seu Município. Atuou como vereador na 4ª Legislatura da Câmara Municipal de Fartura em 1960 até 1963. 

            No Período de 01/01/1964 a 31/12/1968 exerceu seu primeiro mandato.

Elegeu-se prefeito já em 1964, tendo em seu 1º mandato se destacado na área educacional, por ter realizado a construção de muitas escolas nos diversos bairros do município, sendo eles: Guaiuvira, Augusta, Barra Seca, Caieiras, Bela Vista, Bortoti, Bananal, São Pedro, Boa Esperança e Romano. Efetuou ainda as reformas das escolas rurais de Bela Aliança, Macacos, Areias, Barra Grande, Barbosa, Barreiros, Barra Mansa, Cruzeiro, Pinheirinho e Taquara Branca. Também pequenas reformas nos Grupos Escolares Cel. Marcos Ribeiro e João Batista de Oliveira. 

Neste período, foi o maior batalhador para que se construísse a ponte sobre o rio Itararé que liga os Estados de São Paulo e Paraná, entre as cidades de Fartura - SP e Carlópolis – PR. A referida ponte foi construída em 1970 pela CESP, durante o governo de Laudo Natel com o intuito de ligar os dois estados, possui 2.050 metros de extensão, sendo a 3ª maior do País, perdendo somente para a Rio/Niterói e a Ponte da Amizade - Brasil/Paraguai. Foi capa do livro Pontes do Brasil editada pelo fotógrafo Ricardo Siqueira no ano de 2002, distribuído no mundo todo nos idiomas inglês e Português.

 Outras importantes obras nesta época foram: 17.000 metros de rede de esgoto, 915 metros de ligações, 650 metros de saneamento de córregos que atravessam a cidade e 850 metros de galerias pluviais.  

O município contava somente com um quarteirão calçado com lajotas (Rua Américo Brasiliense) e em 1964, em sua administração, efetuou aproximadamente 27.000 metros quadrados de calçamento e 15.300 metros de meio fio. Além disto, efetuou a pavimentação também nas Praças Tenente Casemiro, a Praça 9 de Julho, Praça Manoel Remigio Viana e a Praça Deocleciano Ribeiro, além do passeio do Cemitério Municipal, com aproximadamente  2.000 metros quadrados.

Adquiriu ainda duas motos niveladoras, um caminhão Ford, um caminhão basculante e um tanque para irrigação, motor e transformador para o serviço de água, aparelho repetidor para imagens de TV. 

Foi responsável também pela construção de pontes sobre os rios: Pinheirinho, Barra Seca, Fazendinha e Lageadinho. Além de construir, acabou reformando as pontes sobre os rios: Verde, Fartura, Aldeia, Cirilo e Veados. Outras reformas aconteceram também na Cadeia Pública e no Posto de Saúde.

Em se tratando de iluminação pública, as principais ruas da cidade receberam este beneficio em sua administração.

Outro benefício importante neste período foi a criação e instalação da Comarca de Fartura e também colaborou com a construção do Centro Comunitário. 

Criou ainda a 1ª Exposição Agropecuária de Fartura no período de 29 a 31/03/1968, hoje uma das mais tradicionais da região, conhecida como EXPOFAR.

            Agora com muito mais experiência no cargo, no seu 2º mandato (01/01/1973 a 31/12/1976) fez obras públicas em parceria com o Estado, dentre elas citamos: a abertura e pavimentação da estrada Fartura-Piraju, a melhoria e pavimentação da estrada Fartura-Taquarituba. Iniciou a construção do Ginásio de Esportes “Mário Andrade” e a construção da ponte do ribeirão Lageado. 

A infra-estrutura do município foi expandida, sendo feita a extensão da rede de água da Vila Nossa Senhora de Fátima com 1.500 metros e da Vila Esperança com 500 metros e o calçamento de mais algumas ruas com recursos próprios. 

Participou da manutenção da Corporação Musical “Atílio Cerri” com a aquisição de uniformes. Efetuou a plantação de 500 árvores no programa de arborização das ruas e com recursos próprios adquiriu 1 veículo Ford Diesel, 1 moto niveladora Huber Warco e 800 hidrômetros para as residências.

O 3º mandato (01/01/1989 a 31/12/1992) foi marcado principalmente pela construção de 263 casas populares no Parque das Flores, além da creche municipal “Dona Irene Lança Ribeiro”.

Executou ainda programas de eletrificação rural, tivemos a inauguração da Estação Rebaixadora de Luz e Força da CESP, a canalização e saneamento dos córregos que atravessam a cidade de Fartura, substituição da rede elétrica da cidade, construção da Estação de Tratamento de Esgoto; criação da CAPSMUFAR – Caixa de Pensão dos Servidores Municipais. 

O investimento na área social foi importante, onde funcionavam os CIPS, PLIMEC e PRÒ-NUTRI estes atendendo aos mais carentes e oferecendo aprendizados diversos, tais como: corte e costura, bordados, primeiros socorros, datilografia, enfermagem e horticultura.

O falecimento do Senhor Benedito Garcia Ribeiro, um ser humano cristão e sempre preocupado com os seus semelhantes, foi uma grande perda e razão de consternação e pesar, por todos que conviveram com ele e o conheceram e, sendo assim, por tudo que fez em vida e também pelo grande trabalho que desenvolveu frente ao município de Fartura.

Isto posto, apresento este projeto, com o objetivo de render homenagens a esse grande homem, que tanto fez pelo município de Fartura, atendendo, assim, a justo clamor da população, que nos chegou por intermédio do laborioso Vereador Maryel Garbelotti.
Sala das Sessões, em 30/6/2009

a) Samuel Moreira - PSDB
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