
REQUERIMENTO Nº 
1730
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO CAETANO DO SUL, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de julho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Em 1631, frades beneditinos receberam uma porção de terra à qual deram o nome de Fazenda São Caetano, onde hoje se localiza o Município. Em 4 de dezembro de 1916, foi transformado em distrito do município de Santo André. Em 30 de novembro de 1938, São Caetano voltou à categoria de povoado, incorporado a Santo André. A expansão geográfica e principalmente o processo de industrialização de toda aquela região, entretanto, elevaram São Caetano novamente à condição de distrito, terminando por ser transformado em município, em 24 de dezembro de 1948, com sua denominação atual.

Sentimo-nos honrados associando-nos, nesta oportunidade, a toda a simpática e hospitaleira população de São Caetano do Sul e a sua Administração Municipal, pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em
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