PROJETO DE LEI Nº  560, DE 2009

Dá denominação à Penitenciária I, em Reginópolis

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ten. José Alfredo Cintra Borin” a Penitenciária I, em Reginópolis.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



José Alfredo Cintra Borin , filho de Zelindo Borin e Leopoldina Cintra Borin, nasceu em 6 de janeiro de 1955.



No ano de 1976 ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, juntamente com seu irmão José Alexandre Borin e outros filhos da terra, como Aluno Oficial.



Formou-se aspirante no ano de 1978, oportunidade em que recebeu a espada de Oficial e entregou o espadim de aluno, tendo, logo após, assumido o comando de um dos pelotões da Companhia de Policiamento Montado – Cavalaria da Cidade de São Paulo.



Em 1980, foi transferido para a cidade de Bauru, e assumiu o posto de 2º Tenente, juntamente com seu irmão Alexandre, no 4º Batalhão de Polícia Militar do Interior .



José Alfredo era uma pessoa muito querida na cidade de Reginópolis, onde mantinha um vasto círculo de amizades.



Como profissional, era um exemplar oficial da Polícia Militar, estimado por toda a corporação e admirado pelo alto escalão do Comando local.



No dia 14 de setembro de 1981, foi buscar sua noiva Ana Augusta na Faculdade de Filosofia de Bauru, quando  foi surpreendido por assaltantes e traficantes que o assassinaram a sangue frio.



Houve revide, mas os bandidos o balearam, ceifando a vida daquele corajoso homem que, tendo conseguido defender sua noiva, matou um dos malfeitores e feriu outro.



Na época de seu falecimento, a cidade de Reginópolis parou, tendo toda a polícia da região de Bauru se mobilizado.



Com sua morte, foi promovido ao posto de 1º  Tenente da Polícia Militar.



José Alfredo é até hoje lembrado por suas qualidades e, também, porque o Comando da PM o homenageou dando o seu nome ao pátio e ao alojamento do 4º BPM-I.



Com a homenagem que queremos prestar, estaremos homenageando não só o policial exemplar, mas, também o município de Reginópolis.



Por entendermos ser totalmente justa a homenagem que ora queremos prestar, solicitamos o apoio dos nobres pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 3/8/2009

a) Campos Machado - PTB


