
MOÇÃO Nº 
55, DE 2009

A presente proposta de moção visa a apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e aos Senhores Líderes Partidários naquela Casa Legislativa, no sentido de efetivarem as providências cabíveis e urgentes necessárias à aprovação do Projeto de Lei nº 3926, de 2004, que versa sobre o Estatuto do Artesão.

Há cinco anos o Projeto de Lei nº 3926/04 tramita na Câmara Federal. A ausência de regulamentação da profissão prejudica sobremaneira cerca de 12 milhões de artesãos que exercem informalmente sua atividade. A regulamentação profissional desses trabalhadores e trabalhadoras representaria o respeito, o reconhecimento e a consideração a eles devidos pela sociedade e pelo Estado, dando-lhes tratamento jurídico próprio, definindo seus direitos, deveres e as bases fundamentais do exercício profissional. A não regulamentação provoca dificuldades aos artesãos na compra de matéria prima, na produção, na comercialização, na geração de renda e na sua organização como categoria profissional

Em todo o estado de São Paulo e certamente no Brasil inteiro artesãos almejam receber o devido reconhecimento legal dessa tão nobre atividade, que movimenta estimados R$ 30 bilhões por ano no país e cujos produtos são conhecidos inclusive por elevarem a imagem do Brasil no Exterior.

Ante o exposto formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e aos Senhores Líderes Partidários da Câmara dos Deputados, no sentido de tomarem as medidas cabíveis e urgentes necessárias à aprovação do Projeto de Lei nº 3926, de 2004, que versa sobre o Estatuto do Artesão.

Sala das Sessões, em 4/8/2009

a) Marcos Martins 
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