PROJETO DE LEI Nº  570, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa de Peão de Hortolândia. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão  que se realiza, anualmente, no mês de maio em Hortolândia. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa do Peão se realiza anualmente no mês de maio, para comemorar o aniversário do Município de Hortolândia. O evento tem lugar na arena montada na Av. da Emancipação e já entrou para a história das datas festivas da Cidade. 

No último ano a festa alcançou um público de trinta e oito mil pessoas, demonstrando que já se tornou um grandioso evento, com uma programação intensa e bastante variada. Neste ano atingiu-se aproximadamente quarenta e cinco mil pessoas que prestigiaram a festa, em sua  5a. edição.

O evento acontece durante quatro dias, com o tradicional rodeio e outras atrações, como apresentações de artistas da música popular brasileira, e este ano contou com apresentação de paraquedismo. 

A área do recinto é de cinquenta e cinco mil metros quadrados, com arquibancadas para dez mil pessoas. A estrutura para os shows conta com palco, iluminação e som, além de camarotes e estacionamento. Os visitantes são bem recebidos e desfrutam durante os quatro dias de bastante entretenimento com muito conforto e segurança. 

A praça de alimentação conta com quarenta barracas e ao final de cada noite de festa o público pode participar do bailão, atração  tradicional nas festas de peão.

Tanto os habitantes da Cidade como os visitantes dos Municípios próximos, podem usufruir da festa com segurança proporcionada pela Guarda Municipal e Polícia Militar, além de plantão médico com ambulância.

A Festa do Peão de Hortolândia vem propiciando uma atividade sócio-econômica bastante importante para o Município e divulgando a cultura paulista tanto naquela Cidade como nas adjacências, pois a  população dos Municípios vizinhos tem comparecido todos os anos, prestigiando os costumes do homem do campo que tanto contribui para o desenvolvimento do nosso Estado.

Pela importância dessa festa típica paulista, conto com o apoio dos nobres pares da aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 4-8-2009.

a) Chico Sardelli - PV

