PROJETO DE LEI Nº  581, DE 2009

Dá a denominação de "Dr. Jorge Nebhan Haidar" ao prédio do AME - Ambulatório Médico de Especialidades, em Itapetininga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Jorge Nebhan Haidar”, o prédio do AME – Ambulatório Médico de Especialidades, sito à Rua Pedro Marques nº 723, Centro, em Itapetininga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 26 de janeiro de 1948, nascia na cidade de Olímpia, Estado de São Paulo, o saudoso Jorge Nebhan Haidar, filho de Fauzi Abi Haidar e de Rafka Esperidião Abi Haidar.

Iniciou os seus estudos em sua cidade natal, onde concluiu o curso primário e ginasial, tendo realizado o curso cientifico na cidade de Ribeirão Preto. Posteriormente estudou Medicina em Curitiba, tendo se graduado médico pela Universidade Federal do Paraná. Durante esse período, fez concurso e exerceu a função de acadêmico interno nos anos de 1971 a 1973, no Hospital Nossa Senhora das Graças em Curitiba, sendo, também, interno no Departamento de Clínica Cirúrgica nos anos de 1971 e 1972, no mesmo hospital. Foi ainda interno no Pronto Socorro Clinihauer Ltda, no ano de 1973, em Curitiba e, sendo aprovado em concurso, exerceu a função de monitor na primeira clínica cirúrgica do Hospital das Clínicas da Universidade Federal do Paraná, em Curitiba, sob a orientação do Prof. Dr. Mário Braga de Abreu, conhecido como o Bisturi de Ouro.

Durante sua brilhante carreira profissional, o Dr. Jorge recebeu vários títulos de especialista e participou de inúmeros congressos e simpósios para se atualizar ainda mais em sua área de atuação.

Em 1974, o Dr. Jorge veio para Itapetininga, tendo em vista que a cidade na época contava com poucos médicos e pelo fato de estar situada bem próxima da Capital. Em Itapetininga exerceu o serviço de endoscopista até o dia 20 de junho de 2008, totalizando 38.366 (trinta e oito mil, trezentos e sessenta e seis) exames na cidade e região. Foi também médico perito do INSS; cirurgião na Santa Casa de Itapetininga e no Hospital da Unimed, além de atender na Clínica Rhaidar Consult e em outra na Rua Julio Prestes; Médico do Trabalho, dando sua participação às empresas da cidade e região; Médico Perito na Justiça do Trabalho, além de atender através de vários convênios existentes no município.

O Dr. Jorge Nebhan Haidar era uma pessoa muito querida na comunidade, pois exercia a sua profissão com amor e dedicação, sempre pronto em atender a todos, sem qualquer discriminação, razão pela qual era conhecido como o “médico do povo”.

O nosso homenageado foi casado em primeiras núpcias com a Sra. Maria Lucia Lopes da Fonseca Haidar, de quem era divorciado, tendo deixado as filhas Lucia, Juliana, Lilian e Ligia. Em segundas núpcias foi casado com a Sra. Raquel de Camargo Haidar, tendo deixado os filhos Jorge e Ana, além dos enteados Stella Maria, Alexandre e Juliana.

Aos 22 de junho de 2008, com apenas 60 (sessenta) anos de idade, Dr. Jorge partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa para seus familiares, amigos, companheiros, clientes e conhecidos, que jamais irão esquecer dos exemplos de vida e dedicação a sua profissão, sempre caracterizados pelo elevado espírito de justiça e de amor ao próximo.

Podemos ainda ressaltar, que o Dr. Jorge Nebhan Haidar sempre foi e continuará sendo, um verdadeiro orgulho para a classe médica de Itapetininga e região, em decorrência do brilhantismo, seriedade e competência do seu trabalho, sempre exercido com muita simplicidade e amor.

Assim, a homenagem ora proposta, com a sua denominação no Ambulatório Médico de Especialidades de Itapetininga, tem por objetivo demonstrar a amizade e o carinho da população para com esse inesquecível profissional, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 5-8-2009.

a) Edson Giriboni - PV

