PROJETO DE LEI Nº  574, DE 2009

Institui o "Dia do Santos Futebol Clube"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Santos Futebol Clube, a ser comemorado, anualmente, no dia 14 de abril.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Santos Futebol Clube, foi fundado na Cidade de Santos, em 14 de abril de 1912. Foi escolhida a Baleia Orca para ser o símbolo que representaria o Clube. O Estádio está situado na Vila Belmiro, por isto seus jogadores são carinhosamente chamados de “Meninos da Vila”. Já no ano de 1913 conquista seu primeiro título no Campeonato Santista.

Foi célebre o “Ataque dos 100 gols”, depois que chegou ao clube, Araken Patusca em 1923. Mas foi em 1935 a conquista do primeiro título no Campeonato Paulista. O segundo título, veio  somente vinte anos depois, em 1955, na vitória sobre o Taubaté. Em 1956 Pelé com quinze anos de idade, chega ao time para fazer história.

Através de Pelé, o mundo conheceu o Santos. O clube foi bicampeão mundial interclubes em 1962 e 1963 e bicampeão da Libertadores da América. Na Copa de  1962  o Brasil foi bicampeão com sete jogadores emprestados do Santos: Gilmar, Mauro, Zito, Mengálvio, Coutinho, Pelé e Pepe. Na conquista do Tri, em 1970, Pelé também participou.

No ano de 2002, o clube completou noventa anos chegando ao sétimo título de Campeão Brasileiro, com Diego, Robinho e Elano, os novos “Meninos da Vila”.

Em 2003, o Santos foi vice-campeão brasileiro e da Libertadores e em 2004, mais uma vez Campeão Brasileiro.

CAMPEÃO PAULISTA: Nos anos de 1935, 1955, 1956, 1958, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1967, 1968, 1969, 1973, 1978, 1984, 2006 e 2007.

Das curiosidades, destaca-se o confronto de Alvi-negros, no Futebol Paulista, quando o Santos joga com o Sport Club Corinthians Paulista. O nome sugerido pelas cores preta e branca de seus uniformes. É o mais antigo clássico entre os Grandes do Futebol Paulista, e o primeiro jogo disputado pelos dois clubes foi em 06 de março de 1913, no Parque Antarctica, o Santos venceu de seis a três pelo Paulistão.

Mas somente em meados dos anos 50 se considera um confronto de clássicos, pois nessa época o Santos se firmou como um time grande. 

A maioria dos torcedores santistas na realidade,  passaram a torcer pelo time graças a admiração por Pelé, muitos são Santistas a partir da entrada de Pelé no time e nas competições pela Copa do Mundo. Prova disto é o grande número de torcedores pelo Estado afora, além das fronteiras da Cidade de Santos. 

O Santos Futebol Clube tem demonstrado muita competência na prática do futebol paulista e brasileiro, destacando sempre bons jogadores e excelente desempenho nos campeonatos, motivos mais justos ao se prestar esta homenagem na apresentação deste projeto de lei, para o qual peço aprovação aos meus nobres pares. 

Sala das Sessões, em 5/8/2009

a) Chico Sardelli - PV


