PROJETO DE LEI Nº  582, DE 2009

Dá a denominação de "Edmundo Maluf",  a passarela localizada no km 263,700 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Taquarivai.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Edmundo Maluf”, a passarela localizada no km 263,700 da Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258, no município de Taquarivai.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 18 de dezembro de 1924, nascia em Paris, na França, o saudoso Edmundo Maluf, filho de Jorge Bey Maluf e de Isabel Aboud Maluf.

Muito dedicado ao trabalho e extremamente responsável, Edmundo Maluf se tornou um empresário bem sucedido no seguimento de fiação e tecelagem no período de 1942 a 1964. Em 1940, ele começou a dedicar-se as empresas da família, sediada em São Paulo, denominada Indústrias de Seda Maluf. Posteriormente, em 1949, fundou a Fiação e Tecelagem São Paulo, no Bairro da Moóca, em São Paulo, que dois anos depois, foi transferida para o município de Suzano, para ampliação de suas instalações.

Em 1964, Edmundo deixou o ramo de tecelagem para dedicar-se à fabricação de papel, sendo Diretor das Indústrias de Papel Simão S/A até o ano de 1990, quando fundou a Superpel Comércio de Papel Ltda. Também foi o fundador, em 1972, da empresa K.S.R. Comércio e Indústria de Papel S/A, transformando-a em tradding para exportação de papel.

Durante essa brilhante trajetória empresarial, em 1949 comprou 800 alqueires de terra em Taquarivai e Itapeva, onde hoje é a sede da Fazenda São Paulo Agropecuária Ltda., ocupando uma área de 2.000 alqueires.

Além dessas atividades desenvolvidas com muita garra e dedicação, Edmundo Maluf também foi Presidente da Associação Brasileira de Gado Santa Gertrudes, no período de 1984 a 1988, e seu vice-presidente, no período de 1990 a 1996.

Nosso homenageado foi casado com a Sra. Vera Simão Racy, com quem teve dois filhos, que lhe deram a alegria de conviver com seis lindos netos.

Em 15 de julho de 2008, Edmundo partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa para seus entes queridos e, em especial, para um número infindável de amigos, companheiros e conhecidos que jamais irão esquecer do grande ser humano e dinâmico empresário, que muito contribuiu com o desenvolvimento industrial de nosso Estado, cuja vida sempre foi caracterizada pelo elevado espírito de justiça e de amor ao próximo.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo demonstrar a amizade e o reconhecimento da população da Região Sudoeste para com esse inesquecível cidadão, razão pela qual, contamos com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 5-8-2009.

a) Edson Giriboni - PV

