PROJETO DE LEI Nº 
584, DE 2009

Dá denominação a rodovia de acesso que especifica.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Padovam Netto” a rodovia de acesso localizada no Km 459 da SP 230 (SPA 459/230) no trecho que liga Pariquera-Açu a BR-116, em Pariquera-Açu.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido na cidade de Pariquera-Açu em 31 de janeiro de 1922 José Padovam Netto, filho de Ferrucio Padovam e de Dona Maria Vechi Padovam, deu início aos estudos nas Escolas Reunidas de Pariquera-Açu, em fevereiro de 1930.


De sua feliz união com a Senhora Luiza Saletti Padovam nasceu Haydée Saletti Padovam, Do casamento de sua filha com Eduardo Silva de Macedo vieram os netos José Eduardo Padovam de Macedo e Cássio Luiz Padovam de Macedo, para completar a felicidade da família.


Agrimensor de profissão, José Padovam foi funcionário público desde 1941, prestando serviços na Procuradoria de Terras do Estado e, mesmo depois de aposentado prestou serviços a Serrana (Cajati) por quinze anos.


 Desde cedo revelou sua vocação política; trabalhou incansavelmente na emancipação do então Distrito de Pariquera-Açu. 


Sua destacada atuação no processo de emancipação foi reconhecida por todos os moradores da comunidade, tanto que culminou em sua eleição para o primeiro cargo de Vice-Prefeito eleito da Nova Comuna, para os exercícios de 1955, 1956, 1957 e 1958.


Dentre suas realizações orgulhava-se sobremaneira de sua participação nos processos de Criação do Hospital Regional de Pariquera-Açu, na elevação de Pariquera-Açu a Município e, por sua atuação como Primeiro Suplente de sub delegado de polícia na Segurança Pública.


Por ser conhecedor do Vale do Ribeira atuou ativamente na demarcação de área (300 há de terras) concedidas para a instalação da Serrana mineração na região.

José Padovam Netto faleceu em 21 de setembro de 2001, deixando uma lacuna impreenchível no coração de todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo. 

Assim, com a apresentação deste projeto desejamos prestar justa homenagem a tão insigne homem público. 


Em face do exposto, rogamos aos nobres pares pela aprovação do presente, por ser medida de extrema justiça.

Sala das Sessões, em 5-8-2009.

a) Samuel Moreira - PSDB

