PROJETO DE LEI Nº  585, DE 2009

Institui o "Dia da Sociedade Esportiva Palmeiras"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia da Sociedade Esportiva Palmeiras”, a ser comemorado, anualmente, em 26 de agosto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em  1914 duas equipes de futebol italianas visitaram a Cidade de São Paulo, Torino e Pro Vercelli. Empolgados pelo acontecimento, um grupo de imigrantes italianos resolvem fundar a Societá Palestra Itália, em 26 de agosto daquele ano. 

Luigi Cervo, ex-atleta do SC Internacional, propôs o nome Palestra Itália, que em grego significa, lugar onde se faziam exercícios físicos. O primeiro uniforme consistia numa camisa verde, com faixa horizontal branca e um escudo com a cruz de Savóia.

A estréia do Palestra foi na Cidade de Sorocaba, em 24 de janeiro de 1915, vencendo por dois a zero, o SC Savóia, mais tarde, Votorantim FC.

Em 1916, o time é admitido nos campeonatos da APEA. A primeira partida que disputou foi em 13 de maio, empatando em 1 a 1 com a A A do Mackenzie College. 

O primeiro título de Campeão Paulista de 1920 é conquistado em 19 de dezembro. Um ano mais tarde, compra uma parte do terreno pertencente à Cia. Antártica Paulista.

De 1932 a 1936, vence o campeonato paulista por quatro vezes.

Em 1942, devido ao estado de guerra entre o Brasil e os países do Eixo, o governo pressionou o clube para adotar um nome brasileiro, o que aconteceu em 20 de setembro, passando definitivamente para a atual denominação. Nesse mesmo ano conquistou o título vencendo do São Paulo por 3 a 1.

Conquistou também os campeonatos de 1947 e 1950. Nos anos 70 vence três campeonatos paulistas e dois brasileiros, jogando um futebol técnico que caracterizava a equipe. O jogador Ademir da Guia foi um símbolo do estilo de jogo sofisticado.

Em 1977 entra num período crítico, ficando sem conquistar o título estadual por 16 anos. 

Em melhores condições, torna-se bicampeão paulista e bicampeão brasileiro em 1993 e 1994. Em 1996 sagra-se novamente campeão paulista e em 1997 vice-campeão brasileiro.

Em 1999 conquista a Copa Libertadores da América, em 2000 o Torneio Rio-São Paulo e a Copa dos Campeões. Em 2003 é o campeão do Campeonato Brasileiro série B. E em 2008 conquista o Campeonato Paulista.

O Palmeiras tem uma trajetória de muitas glórias e conquistas,  são 20 títulos internacionais, 11 nacionais e 58 estaduais.Como tantos outros times paulistas, o Palmeiras vem fazendo a alegria de seus torcedores, por essas razões apresentamos esta homenagem, e contamos com o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 5-8-2009.

a) Chico Sardelli - PV

