PROJETO DE LEI Nº 
588, DE 2009

Da denominação de "João Aparecido Morete" ao viaduto localizado no Km 6,5 da Rodovia SP-101, no Município de Hortolândia

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Da denominação de “João Aparecido Morete” ao viaduto localizado no Km 6,5 da Rodovia SP-101, no Município de Hortolândia.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei, tem por objetivo dar a denominação de João Aparecido Morete” ao viaduto localizado no km 6,5 da Rodovia SP-101, no Município de Hortolândia.
 O homenageado João Aparecido Morete  nasceu no dia 07 de fevereiro de 1943 na cidade de Sales oliveira, interior do Estado de São Paulo, quarto dos doze filhos de Antonio Morete e Maria Menassi Morete, contando atualmente com 94 e 90 anos de idade respectivamente.

Teve uma infância pobre, criado na roça junto com seus irmãos, já moço formou0se topógrafo e aos 26 anos casou-se com Ofélia Sarri e começaram sua de casados viajando por muitas cidades, porém mantinham residência  por pouco tempo devido a profissão desempenhada. Moraram em são Joaquim da Barra, Lins, Itápolis, Orlândia, Cafelândia, Atibaia e santo Antonio da Posse.

Do casamento foi gerado frutos o que fez sua família crescer  com o nascimento quatro filhos, Antonio Carlos, Luciano, Lucimara e Adilson.

Sua vida sempre foi dedicada a família, com sacrifício pra criar seus filhos e com ajuda da sua esposa o Sr. João Aparecido Morete  juntou suas economias e no ano de 1978, depois de mais de trinta mudanças entre cidades, escolheu se estabelecer na cidade de Hortolândia, que na época era uma cidade sem infraestrutura, não contava com asfalto e hospital, havia poucas escolas e os ônibus só passavam na beira da rodovia de hora em hora.

Sempre confiante no progresso da cidade, comprou um terreno no qual construiu uma casa e um salão para alugar, logo em seguida mudou para a cidade e assumiu a direção de um pequeno comércio juntamente com sua esposa e filhos.

Ficou então conhecido e querido por todos moradores da região, seu bar estava sempre cheio e os negócios iam bem, foi quando ele adquiriu um outro terreno que hoje faz parte da propriedade onde está construído o SUPERMERCADO MORETE.

Em 22 de Janeiro de 1986, aos 46 anos de idade por uma fatalidade veio a  falecer deixando seu sonho pela metade. 

João Aparecido Morete era  exemplo de luta e seriedade , homem de grande coração, lutador, dedicado à família, inteligente e, por onde passou, alem do dever cumprido, deixou grandes amigos. 

Dona Ofélia sendo também uma batalhadora, mulher forte e de garra, não quis deixar a semente morrer e ao invés de voltar para junto de seus parentes decidiu ficar e ir em frente, junto com seus filhos, o mais velho a época com 16 anos, para que o sonho do Sr. João se concretizasse.

Com perseverança e trabalhando muito a família do Sr. João foi progredindo de bar para mercearia e hoje para mercado, residentes e trabalhadores na cidade de Hortolândia, suas vidas se confundem a própria história da progressista cidade da região Metropolitana de Campinas.

Por todo o exposto, é justa a homenagem que ora se propõe ao ilustre Senhor João Aparecido Morete, e, assim pedimos o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação do presente Projeto de lei nesta Casa Parlamentar.
Sala das Sessões, em 6-8-2009.

a) Ana Perugini - PT

