PROJETO DE LEI Nº 
590, DE 2009

Dá a denominação de "EE Professora Ana Lúcia Pierini" à Escola Estadual Parque Santo Antonio, no município de Sumaré.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “EE Professora Ana Lúcia Pierini” a Escola Estadual Parque Santo Antonio, no município de Sumaré.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

       Apresentamos o presente projeto impulsionado pela estirpe, história e abundância de realizações da homenageada.   





        Referimo-nos a Ana Lúcia Pierini, nascida em 17 de abril de 1964, na cidade de Casa Branca, no interior do estado de São Paulo, onde viveu boa parte de sua infância em companhia de seu pai Venâncio Pierini Filho e de sua mãe Oscarina de Souza Pierini, até precisar transferir seu domicílio para a cidade de Sumaré, sítio dos seus primeiros passos na arte de apreender e ensinar.





        No Colégio Estadual Dom Jayme de Barros Câmara cursou as séries do Ensino Fundamental, durante o período de 1975 a 1978. 

                                      Por opção, resolveu em seguida matricular-se no curso de Magistério na Escola Municipal Jose de Anchieta, em Sumaré. E foi durante as horas de estágio que faziam parte da carga horárias do curso que descobriu o prazo em ensinar, considerando tais momentos de gloria e de gratificação pessoal, até porque eram voltadas às escolas da periferia. No término do curso teve oportunidade de trabalhar em escola maternal com criança de 06 a 08 meses,  

                                     Ao longo de todo o período experimentado no magistério, desde os primeiros estágios na EE Pastor Rodrigues de Azevedo,  em Hortolândia, no ano de 1986, até a Escola de Tempo Integral do Parque Santo Antonio, em Sumaré, quando veio a falecer, em 30 de setembro de 2006, vitima de um enfarto fulminante, dedicou à profissão de docente com muito empenho e responsabilidade, procurando incansavelmente especializar-se, cursando de maneira incompleta, por motivos de força maior, o curso de Matemática na Faculdade Plínio Augusto do Amaral, em Amparo, e concluindo em 2004 o Curso de Pedagogia na Unopec.   

Para enriquecer ainda mais sua trajetória de vida, fez da humildade e da perseverança suas principais vaidades, caracterizando-se como amiga compreensiva e presente, deixando um legado incapaz de ser mensurado por números, mas, sem dúvida, dimensionado por linhas de conduta aos mais jovens que buscam ter a coragem de temer a insignificância humana.  





        Nada mais justo do que denominar a Escola Estadual Parque Santo Antonio com o nome de uma professora que sempre dignificou a carreira do magistério, razões pelas quais propomos seja prestada está lídima homenagem a Ana Lúcia Pierini, para tanto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 6-8-2009.

a) Célia Leão - PSDB

