
PROJETO DE LEI Nº 
594, DE 2009

Dá denominação ao trevo localizado no km 389 no entroncamento da SP- 326 com a SP - 353,  que liga à Cidade de Terra Roxa.

                 A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 Artigo 1º - Passa a denominar-se “ Waldir Mônaco” , o trevo localizado no Km 389 , no entroncamento com a SP – 326 -  Rodovia Faria Lima,  com SP 353 – Rodovia Dr. Osvaldo Prudente Correia, que liga  ao Município de  Terra Roxa.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


 Waldir Mônaco nasceu em Terra Roxa, estado de São Paulo, no dia 27 de março de 1931.

Era filho de Antonio Mônaco e de Catharina Galvani Mônaco.

Iniciou os seus estudos no Grupo Escolar Cel. Joaquim Prudente Corrêa, em Terra Roxa.  Em seguida, estudou no Ginásio Paraíso Cavalcanti, em Bebedouro, tendo terminado o Curso Científico na Associação de Ensino de Ribeirão Preto, onde fez parte da seleção de vôlei daquele município e, também, da equipe profissional do Botafogo Futebol Clube.

Posteriormente, ingressou na Faculdade de Odontologia da Pontifícia Universidade Católica de Campinas, formando-se em 1953.  Fez Pós-Graduação em Cirurgia Bucal na Santa Casa de São Paulo.

Casou-se em 1957 com a professora Maria Elma Bolsonaro Mônaco, com quem teve três filhos: Maria Elma, Elza Maria e Waldyr Filho.

Desde a sua formatura, sempre exerceu a sua profissão de dentista na cidade de Terra Roxa, em seu consultório particular, facilitando sempre o custo dos tratamentos.

           Ainda como dentista, ingressou na rede pública estadual, atendendo crianças da EEPG “Cel  Joaquim Prudente Corrêa”.

           Importante também salientar sua atuação em clubes de serviço, tendo sido fundador do Lions Clube em Terra Roxa e presidente do mesmo por várias gestões.

           Foi também integrante do Rotary Clube de Terra Roxa.

           Por vários anos, foi coordenador do movimento cursilhista da cidade, sempre voltado para o bem do próximo.

           Freqüentou, também, o Curso da Escola Superior de Guerra, onde foi diplomado.

Paralelamente ao  seu trabalho profissional, esteve voltado para a

política, tendo sido eleito Vice-Prefeito em 1964  para a gestão 1965 a 1969.

                      Como Vereador, participou quatro vezes do Legislativo Municipal, sendo Presidente da Câmara em duas gestões.

                       Com seu lema de campanha “Compromisso-Trabalho-Realização”, elegeu-se Prefeito para a gestão 1989-1992, quando afastou-se de sua carreira profissional.

                        Dedicou-se profunda e integralmente à administração de sua querida Terra Roxa, trabalhando com as portas de seu gabinete e de sua   casa , abertas, procurando atender sempre às reivindicações dos terra-roxenses.

                         Diante dos motivos elencados, achamos ser justa a homenagem que hoje queremos prestar e, por isso, solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 6/8/2009

a)  Campos Machado - PTB
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