PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2009

Institui o "Dia do Futebol Paulista"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Futebol Paulista”, a ser comemorado, anualmente, no dia 14 de dezembro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Temos figuras marcantes em nosso futebol, algumas pela dedicação, outras pelo talento demonstrado no campo, e aquelas que se destacam pela oportunidade de um momento, ou de uma época, e até mesmo de um gesto. Uma dessas figuras, foi sem dúvida, o paulista Charles Miller, que em 1894 trouxe para o Brasil, duas bolas de futebol da Inglaterra. A prática do futebol teve início no país a partir desse momento. Em 1902 o primeiro campeonato foi disputado em São Paulo, do qual participaram cinco clubes: C.A.Paulistano, São Paulo A.C., A.A.do Mackenzie College, S.C. Internacional e S.G.Germânia. O certame foi comandado pela Liga Paulista de Foot-ball, até 1912, mas no ano seguinte ocorreu a cisão, na direção havia dois partidos, um favorável a seleção rigorosa e outro que achava que o futebol poderia ser praticado tanto por ricos como por pobres.

O primeiro clube de futebol brasileiro foi a Associação Atlética Mackenzie, fundada em 1898, era formado por alunos do Mackenzie College. 

O Paulistano saiu da Liga, que havia sido fundada em 14 de dezembro de 1901, convidou a A. A. Palmeiras para a fundação

de nova entidade, a APEA-Associação Paulista de Sports Athleticos, em 1913.

A Federação Paulista de Futebol – FPF, sucedeu na administração do futebol do Estado de São Paulo, a Liga Paulista de Football, e posteriormente com outras históricas denominações: Associação Paulista de Sports Atléticos, Federação Paulista de Futebol, Liga Bandeirantes de Futebol, Liga Paulista de Futebol, Liga de Futebol Paulista e Liga de Futebol do Estado de São Paulo, tem sede e foro na Capital do Estado de São Paulo, na Rua Federação Paulista de Futebol, nº 55, é uma entidade estadual de administração do desporto, de direito privado, sem fins lucrativos, de finalidades desportivas, com personalidade jurídica e patrimônio próprio.

Em 1933 a paulista APEA e a carioca Liga Carioca de Futebol, aderiram ao profissionalismo. 

Em 28 de abril de 1940, foi inaugurado o Estádio Municipal do Pacaembu com a disputa Palestra 6 x Coritiba 2, seguido de Corinthians 4 x Atlético Mineiro 2, o futebol paulista tomou um impulso extraordinário e a data passou a ser um marco para o nosso futebol.

Não se pode negar que o futebol brasileiro nasceu em São Paulo, por este fato marcante, conto com o apoio dos nobres pares, na aprovação deste projeto de lei que instituindo o Dia do Futebol Paulista, presta uma justa homenagem aos clubes, entidades e   personalidades que contribuíram para o engrandecimento do nosso esporte do coração.

Sala das Sessões, em 12-8-2009.

a) Chico Sardelli - PV

