MOÇÃO Nº 60, DE 2009

A crise mundial, cujos efeitos foram sentidos de forma concreta a partir do final de 2008, também repercute sobre a arrecadação de tributos federais, estaduais e municipais.

As finanças municipais dos pequenos municípios, dependentes diretamente dos repasses de recursos estaduais e federais, necessitam ser recompostas rapidamente, no sentido de garantir a continuidade dos serviços públicos e o bom funcionamento das administrações municipais.

Não poderia ser outra a constatação do Consórcio de Desenvolvimento Integrado do vale do Paraíba, Mantiqueira e Litoral Norte – CODIVAP que, manifestando preocupação em relação a grave situação que vem sendo enfrentada pelos municípios da região, em sua maioria pequenos, enviou a esse Deputado ofício solicitando providencias em relação à ampliação dos prazos dos financiamentos concedidos pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine ao Banco Nacional do Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES a elaboração de estudos e a adoção de providencias no sentido de que sejam ampliados os prazos de financiamento concedidos aos pequenos municípios, especialmente aqueles com menos de cinqüenta mil habitantes.

Sala das Sessões, em 12/8/2009

a) Afonso Lobato 


