MOÇÃO Nº  65, DE 2009


Tramita nesse Parlamento Federal a Proposta de Emenda à Constituição Federal Nº. 356/09, que cria dispositivo visando com que, a UNIÃO possa complementar o salário dos Policias Civis, Militares e Bombeiros Militares dos Estados da Federação.


Tal iniciativa irá corroborar com a otimização dos trabalhos desenvolvidos pelas polícias cível, militar e corpo de bombeiro.


Em nosso Estado é praticamente, impossível os policiais sobreviverem incorruptíveis e dedicados integralmente ao combate a criminalidade com os atuais vencimentos, obrigando-os a se lançarem em trabalhos paralelos. 
Os Estados por sua vez, alegam falta de recursos orçamentários, de certo modo compreensíveis com a situação de cada um, concernemente aos recolhimentos de tributos de cada um.


Assim, por entendermos ser uma medida que visa à melhoria da qualidade nos serviços prestados por essas instituições, no combate da criminalidade, que, vem se aperfeiçoando dia a dia, que apresentamos a presente propositura, apelando pela aprovação da PEC 365/09. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República e ao Congresso Nacional para que envidem esforços no sentido da aprovação, em caráter de urgência, da PEC nº. 356, de 2009, que tem por escopo o aumento e melhorias salariais dos Policiais Civis, Militares e Bombeiros Militares.

Sala das Sessões, em 20-8-2009.

a) Hélio Nishimoto - PSDB

