PROJETO DE LEI Nº  722, DE 2009

Dá denominação de Pedro Lelis de Souza à Escola Estadual Jardim Luciana II, localizada na Estrada Flor de Liz, 92, em Franco da Rocha.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pedro Lelis de Souza” a Escola Estadual do Jardim Luciana II, localizada na Estrada Flor de Liz, 92 em Franco da Rocha.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Pedro Lelis de Souza nasceu em SEABRA, na Bahia, em 31 de janeiro de 1910, mas era um legítimo francorochense, tanto amava a terra que adotara.

Aos dezessete anos veio para o interior do Estado de São Paulo e, em 1931 apresentou-se como voluntário, participando da Revolução de 1932.

Após o término da Revolução, sem qualquer apoio, já órfão dos pais, continuou no Batalhão dos Gaúchos, no Rio Grande do Sul, logo promovido a cabo.

Em 1939, galgando a escala de sargento, retornou a São Paulo. Nessa ocasião soube que o Hospital Juqueri estava contratando pessoas para trabalhar naquele nosocômio.

Em princípio, pensou em permanecer nesse emprego por um curto período, até que assentasse sua vida. Todavia, com o passar do tempo apegou-se ao município e a amigos que  angariou na cidade, instalando-se de vez em Franco da Rocha.

Quando começou a trabalhar naquele hospital, observou que havia alguma injustiça com os funcionários que não eram efetivos.

À vista disso, passou a tomar alguma providência em favor dessa classe, que também era sua, do que resultou na fundação da Associação dos Extranumerários do Estado, atual União dos Servidores Públicos do Estado de São Paulo, da qual foi três vezes membro da diretoria e, em uma das ocasiões, foi vice-presidente.

Com o passar do tempo, foi se tornando bastante popular, visto que, naquela época, a maioria dos municípios locais era constituída de funcionário público. Em razão dessa solicitação peculiar, o senhor Pedro Lelis já se achava enfronhado com a política.

Como pioneiro, teve uma participação efetiva na história da emancipação  político-administrativa do município de Franco da Rocha, que ocorreu em 30 de novembro de 1944.

Em 1949,assumiu o cargo de 1º suplente da Delegacia de Polícia de Franco da Rocha.

Tomou posse, em 1º de janeiro de 1952, como vice-prefeito, obtendo maior votação do que o próprio prefeito.

Finalmente, em 1959, foi eleito prefeito municipal de sua cidade adotiva, assumindo suas funções em 1º de janeiro de 1960.

Em meio às dificuldades expostas e muitos desafios enfrentados, Pedro Lelis de Souza é, com certeza, a memória viva de um município tão repleto de histórias e um grande e real exemplo como ser humano, chefe de família,administrador  e como cidadão.

Optou pelos valores morais, ao invés dos financeiros, com a lucidez e discernimento de quem jamais teve algo a temer e tudo fez pelo lugar que o acolheu.

Mantendo-se plenamente lúcido, acompanhando a política local, sua verdadeira paixão ao longo de sua vida, faleceu no dia 28 de fevereiro de 2009, aos 99 anos.

À vista de todo o exposto e tendo presente os documentos juntados aos autos, que atestam a intenção da população do Jardim Luciana II e adjacências de aprovar a indicação do nome do homenageado à Escola Estadual da Estrada Flor de Liz, 92, em Franco da Rocha, aguarda-se o apoio dos nobres pares para a provação deste Projeto de Lei

Sala das Sessões, em 26-8-2009.

a) Celino Cardoso - PSDB

