PARECER Nº  1397  , DE 2009

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº  87, DE 2008

De autoria da Deputada Ana Perugini, a moção em epígrafe apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Veto Parcial n.° 5, de 2007, no que respeita ao artigo 3°, § 2°, do PLS n.° 219/2006 (n.° 7.361/2006, na Câmara dos Deputados), seja apreciado e rejeitado com a máxima brevidade possível.

Aprovado o substitutivo de fls. 8 a 9, apresentado pela Comissão de Serviços e Obras Públicas, a proposição deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento nessas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que, com a máxima urgência possível, seja apreciado e rejeitado o Veto n.° 5, de 2007, oposto pelo Presidente da República a dispositivos do PLS n.° 219/2006 (ou n.° 7361, na Câmara dos Deputados).
É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 18-8-2009

a) Celso Giglio – Presidente

Baleia Rossi – Campos Machado – João Caramez – Celso Giglio 

