PARECER Nº 1438, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 22, DE 2009





De autoria do nobre Deputado Bruno Covas, o projeto em epígrafe pretende instituir o dia estadual do cadastro de doador de medula óssea.





O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 4a. a 8a. Sessões Ordinárias (de 09/02/2009 a 13/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.





Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.





Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4o, combinado com o artigo 33, II, “c”, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.






Na qualidade de Relatora designada para cumprir este mister, reconhecemos a relevância da matéria. É necessário divulgar ao público a importância dos cadastros de doadores de medula óssea com o intuito de aumentar as adesões, e, assim, criar um banco de dados que auxilie na busca de doadores compatíveis para a realização dos transplantes no País.





Ressaltamos que, de acordo com a informação da Divisão de Pesquisa Jurídica/DDI desta Casa, ainda não foi instituído o referido dia.





Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei no. 22, de 2009.





É o nosso parecer.

a) Vanessa Damo – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1-9-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa – Marcos Martins – Fausto Figueira – José Augusto – Vanessa Damo – Pedro Tobias – Analice Fernandes
