PARECER Nº 1442, DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 272, DE 2008

De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe impõe sanções  às seguradoras que praticarem condutas lesivas aos segurados ou terceiros.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28/04/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto aos aspectos previstos no § 1° do artigo 31 do regimento supracitado. Esgotado o prazo para que a Comissão se pronunciasse, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da propositura.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 21 do artigo 31 de nosso regimento interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo evitar que as seguradoras imponham aos segurados ou a terceiros as oficinas credenciadas/referenciadas como condição para o conserto dos veículos sinistrados.

Ressalta o autor da iniciativa as práticas que têm se tomado corriqueiras e que visam desestimular o consumidor de escolher a oficina de sua preferência, como protelar a realização da vistoria preliminar, retirar o beneficio do carro-reserva ou desconto na franquia, entre outras.

Considerando-se que as condutas da espécie limitam o direito dos segurados e que estes são a parte vulnerável na relação de consumo, entendemos que a propositura deva ser acolhida.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 272, de 2008.

a) Feliciano Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-9-2009.

a) Edson Ferrarini – Presidente
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