PARECER N°   1564 , DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 987, DE 2003

Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico a manifestação de fls. 6, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 987, de 2003.

a)  Antonio Mentor - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 987 , DE 2003.


O Projeto de Lei nº 987, de 2003, da lavra da nobre Deputada Beth Sahão, estabelece o Programa de Execução, Manutenção e Conservação da malha de rodovias vicinais no âmbito do Estado de São Paulo.


Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do art. 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça, de Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento.


A Egrégia Comissão de Constituição e Justiça se manifestou favoravelmente à aprovação da proposição. 

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada, por força da distribuição retrocitada, a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer, nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, remetemo-nos ao objeto da propositura que ao criar o Programa de Execução, Manutenção e Conservação da malha de rodovias vicinais, incorpora elemento fundamental ao desenvolvimento econômico regional do Estado. As estradas vicinais são responsáveis pelo escoamento da produção agrícola e desempenham função de integração social, permitindo às comunidades mais remotas o acesso à saúde e à educação.


Assim sendo, por não detectarmos óbices de nenhuma natureza, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº 987, de 2003.

a)  José Zico Prado

