PARECER Nº  1615, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  62, DE 2009



De autoria do nobre Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a alterar a Lei nº 6.374, de 1º de março de 1989, para determinar a não incidência do ICMS sobre os veículos adquiridos para transporte de trabalhador rural.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 9a a 13a Sessões Ordinárias, de 16/02/09 a 20/02/09, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.



Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi distribuída na Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Após se verificar o exaurimento do prazo regimental sem manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado para examinar a matéria na qualidade de Relator Especial.


Verificamos que a não incidência do ICMS, pretendida para os veículos adquiridos para transporte de trabalhadores rurais, além de constituir uma medida de inegável relevância social, não irá acarretar sensível diminuição da receita pública, vez que as pessoas favorecidas por esse benefício fiscal compõem ínfima parcela do universo de contribuintes de ICMS no Estado.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 62, de 2009.

a) Jorge Caruso – Relator Especial
