PARECER N°    1618, DE 2009

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 362, DE 2009

De autoria do Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Produtor Rural de São Paulo”, a ser comemorado, anualmente, no dia 22 de setembro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 67.a a 71.a Sessões Ordinárias, de 21 a 27 de maio de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar o mérito da proposição, consoante o previsto no § 8° do artigo 31 do já citado regimento interno.

Ao examinar a proposição, verificamos que o intuito do seu autor é homenagear o produtor rural, que é responsável pelos alimentos que chegam às mesas dos paulistas.

Por estarmos convencidos do mérito da iniciativa, não podemos deixar de acolhê-la.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 362, de 2009.

a) João Caramez – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/9/2009 

a) José Bittencourt – Presidente

Mauro Bragato – Beth Sahão – José Zico Prado – José Bittencourt

