PARECER Nº 1624 ,DE 2009

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE A MOÇÃO Nº 48, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, a Moção em epígrafe apela para o Presidente da República para que através dos órgãos competentes, realize estudos no sentido de ser combatida a formação de cartéis no setor agrícola, com medidas que protejam os pequenos e médios produtores, na área de citricultura.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 92ª a 96ª Sessões Ordinárias (de 29/06/2009 a 05/08/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos dos artigos 31, I e 33, IV, do Regimento Interno Consolidado,

cumpre a esta Comissão de Agricultura e Pecuária deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, verificamos que o objetivo da presente Moção é evitar prejuízos aos pequenos e médios produtores rurais, em especial aos pequenos e médios citricultores paulistas, através do combate à formação de cartel por parte das processadoras de suco de laranja, que acabam determinando o preço de compra da fruta in natura, concentrando seus lucros. O autor ainda relata, em sua justificativa, outras medidas que poderiam ser tomadas em apoio à comercialização das safras.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº

48, de 2009.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 17/9/2009

a) José Bittencourt – Presidente

Mauro Bragato – Beth Sahão – José Zico Prado – José Bittencourt

