PARECER Nº 1428, DE 2009 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 338, DE 2009



De autoria do Deputado Vicente Cândido, o Projeto de Lei nº 338, de 2009, declara como “Entidade Mantedora da Cultura Sertaneja Raiz no Estado de São Paulo”, a Associação “Os Independentes”, em Barretos.




Nos termos do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 62ª a 66ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A propositura foi encaminhada para análise da Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º, do regimento citado. 




A matéria tratada na proposição é de natureza legislativa, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.




O projeto em questão não possui vício de iniciativa, uma vez que visa apenas declarar a associação como entidade cultural.




Contudo, o Autor pretende declarar a Associação Os Independentes, de Barretos, como “Entidade Mantedora da Cultura Sertaneja Raiz no Estado de São Paulo”.  

Face ao exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 338, de 2009.

a) Vanderlei Siraque – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-8-2009.

a) Fernando Capez – Presidente
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