
PARECER  Nº 1456, DE 2009 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº 0040/2009
De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei de nº 0040, de 2009, dispõe sobre a instituição do Dia do Médico de Saúde da Família e Comunidade no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 05ª a 09ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente ao projeto de lei.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

A propositura visa a instituir o Dia do Médico de Saúde da Família e Comunidade no Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no dia 05 de dezembro.

O propósito do projeto de lei em tela é meritório, pois propicia visibilidade a uma das mais importantes categorias de profissionais de Saúde, a qual vem adquirindo cada vez mais relevância no atual estágio das políticas públicas em Saúde.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0040, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/9/2009

a) Fausto Figueira – Presidente
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