PARECER Nº  1465  , DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  305, DE 2009

   


De autoria do Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe torna obrigatória a apresentação de documento de identidade para o pagamento de qualquer despesa a ser efetuada com a utilização de cartão de crédito, bem como a assinatura do titular nas faturas, boletos ou extratos de pagamento, quando da realização das referidas despesas.

 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 56.a a 60.a Sessões Ordinárias, de 6 a 12/05/09, não recebendo emendas ou substitutivos.

 


Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

 


Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 21 do artigo 31 do já citado regimento.

 


Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo garantir a segurança das relações de consumo, tendo em vista que as fraudes em compras com cartões de crédito se tornaram cada vez mais frequentes. 

 


Com a apresentação da cédula de identidade e a assinatura do comprador, conforme previsto na iniciativa, haverá maior garantia não só para o vendedor como também para o próprio possuidor do cartão de crédito, evitando sua utilização indevida.




Dada a relevância da medida em tela, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 305, de 2009.

a) Feliciano Filho – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-9-2009

a) Cássio Navarro – Presidente

Afonso Lobato – Cássio Navarro – Enio Tatto (contrário) – Alex Manente – Milton Leite Filho
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