
PARECER Nº 1488, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 227/2008
De autoria do Nobre Deputado Simão Pedro, o Projeto de Lei nº 227, de 2008, obriga a realização de campanhas de prevenção a doenças sexualmente transmissíveis (DST) e de redução de danos causados pelo consumo de substâncias psicoativas e bebidas alcoólicas em eventos realizados no Estado de São Paulo. 

Em pauta nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias (de 07 a 11/04/2008), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Recebeu parecer favorável do Relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura é condizente com a postura preventiva em saúde pública, enfocando temas de grande atualidade. Visa a proteger a saúde das populações por meio de campanhas educativas a serem realizadas em eventos massivos. A estratégia de realizar campanhas contra as DST e o consumo de álcool e de substâncias entorpecentes em eventos com grande afluxo de público nos parece correta na medida em que os participantes desse tipo de evento são, na sua maioria, jovens, exatamente aquela faixa da população tradicionalmente exposta às DST, ao álcool e a drogas ilícitas.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 227, de 2008.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à porposição.

Sala das Comissões, em 2/6/2009

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa – Luis Carlos Gondim – Uebe Rezeck – Marcos Martins – Analice Fernandes – Vanessa Damo – Fausto Figueira
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