PARECER Nº 1512, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 763, DE 2008



De autoria do nobre colega Mauro Bragato, o Projeto de lei nº 0763, de 2008, que autoriza o Governo do Estado a criar e instalar o Hospital Regional de Ourinhos.

                      
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 174ª a 178ª Sessões Ordinárias (de 01/12/08 a 05/12/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, aquele Órgão Técnico se pronunciou no prazo regimental, através da aprovação do parecer da lavra da Deputada Maria Lúcia Amary.




Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos regimentais. 

 


A presente propositura merece acolhida desta comissão, pois é de grande valia para atender a grande demanda regional de saúde que sofre o município de Ourinhos.

 


Destaca-se, como muito bem lembrado pelo nobre deputado autor, que o município reúne todas as condições sócio-econômicas para dar sustentação à implantação de um Hospital Regional, por possuir uma rede bem estruturada de cursos superiores e uma Faculdade de tecnologia do Centro Paula Souza. 

 


Ressalta-se que um programa ativo de ampliação da rede hospitalar gera um forte impacto sócio-econômico sobre as regiões do  interior do Estado, tornando-as em centros difusores de tecnologia com multiplicação de parcerias e com formação de mão de obra qualificada.


           
Portanto, na qualidade de relatora designada, verificamos que a iniciativa em relevo só vem a contribuir não só com a saúde da população regional, mas irá desenvolver em todos os aspectos aquela região do Estado. 

 


Daí reconhecer, no plano meritório, a iniciativa legislativa oportuna, conveniente e justa, o que nos leva a considerá-la um significativo instrumento de atendimento ao interesse público.




Frente a relevantes argumentos, no âmbito da nossa competência, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 0763, de 2008.

 



É o nosso parecer.

a) Analice Fernandes - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/6/2009

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa - Marcos Martins – Analice Fernandes – Fausto Figueira – Uebe Rezeck – Vanessa Damo – Luis Carlos Gondim

