
PARECER Nº 1515, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 625, DE 2004

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe tem por objetivo estabelecer critérios para a defesa da saúde e dos direitos dos consumidores quanto às instituições prestadoras de serviços de ensino e prática de atividades físicas e esportivas no Estado.

Após permanecer em pauta no prazo regimental, sem receber emendas ou substitutivos, o projeto foi encaminhado à análise das Comissões Técnicas.

O projeto foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é obrigar as instituições que ofereçam ensino e prática de atividades esportivas, bem como seus profissionais, a se registrarem no Conselho Regional de Educação Física, como meio de garantir os direitos dos consumidores que contratam seus serviços.

O ensino e a prática de atividades físicas e esportivas envolvem questões que dizem respeito não somente à estética e ao bem-estar das pessoas, mas principalmente à saúde. Por essa razão, essas atividades devem ser orientadas por um profissional habilitado, devidamente registrado no Conselho Regional de Educação Física.  

A finalidade do projeto é proteger os direitos dos consumidores contra os riscos à sua saúde representados por instituições que oferecem serviços de prática esportiva e não contratam profissionais devidamente registrados.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 625, de 2004.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-12-2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista
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