PARECER N° 1534, DE 2009

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 326 DE 2008

De autoria do Deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe torna obrigatório o hasteamento da bandeira nacional e da estadual na fachada principal dos edifícios-sede dos órgãos da Administração Pública.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 59.a a 63.a Sessões Ordinárias, de 8 a 14/05/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao examinar a propositura, verificamos que o intuito do seu autor é enaltecer a história de lutas e sucesso do povo brasileiro, já que o Dia da Bandeira (19 de novembro) passa praticamente despercebido.

Considerando-se que a iniciativa irá fortalecer os sentimentos de patriotismo da população, não vemos motivo para, no mérito, deixar de apoiá-la.

Entretanto, o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça visa excluir da proposição a bandeira nacional, já que compete à União legislar privativamente sobre seu hasteamento. Assim sendo, o hasteamento fica limitado à bandeira do Estado.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 326, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela C.C.J.

Sala das Comissões, em 27/5/2009

a) Marco Porta – Presidente

José Augusto – Edson Ferrarini – Vitor Sapienza – Marco Porta – Roberto Felício

