
PARECER N.º        , DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre o Projeto de lei n.º 314, de 2009.


O Projeto de lei n.º 314, de 2009, de autoria do nobre Deputado Reinaldo Alguz, tem por objetivo proibir a queima de pneus sem a utilização de sistemas de filtragem eficazes.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 58ª a 62ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 8 de maio de 2009 a 14 de maio de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, e foi distribuído ao relator, Deputado Afonso Lobato que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 4 e 5.


Em continuidade ao trâmite legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator, consoante decisão de fls. 5 verso.


Após, o projeto de lei em tela foi enviado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, nos termos do artigo 31, § 18 da XIII Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, opinar sobre o seu mérito.


O resíduo do pneu é um grave problema de saúde pública, principalmente em países de clima tropical, pois uma vez empilhados servem de criadouros para mosquitos transmissores da dengue, febre amarela e malária. Além disto, a queima do resíduo também cria uma ameaça perigosa ao meio ambiente, uma vez que libera componentes químicos pesados e 

poluentes, classificados pelas organizações internacionais como os mais tóxicos já produzidos pelo homem. Tais elementos não são degradados pela atmosfera, e nem pelo corpo humano, que acaba por desenvolver doenças como o câncer e a infertilidade.


Diante disto, a utilização de sistemas de filtragem eficazes para a queima de pneus, como proposto pelo autor do projeto de lei em análise é essencial para que os produtos de sua combustão sejam adequadamente filtrados, minimizando, assim, os impactos ambientais negativos causados por esta atividade.


Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 314, de 2009.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Massafera

Relator
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