
PARECER Nº 1570, DE 2009

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 475, DE 2008

O Projeto de Lei nº 475, de 2008, foi apresentado pelo nobre deputado Vanderlei Siraque, e propõe alteração na Lei nº 13.014, de 2008, a qual instituiu o Programa de Parcelamento de Débitos – PPD.

A presente propositura foi incluída em pauta nos termos regimentais, o que transcorreu entre as 93ª e 97ª Sessões Ordinárias, de 01 a 07 de agosto de 2008, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme Folha 09.

A seguir, foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo recebido o parecer favorável da Relatora designada, Deputada Ana Perugini, conforme folhas 10 a 12, juntadas em 15 de outubro de 2008.

Em virtude do Requerimento de Urgência apresentado em 19 de novembro de 2008, foi designado como Relator Especial o Deputado Fernando Capez, que exarou, em 23 de abril de 2009, parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 475/2008, ratificando a manifestação favorável à aprovação do referido Projeto de Lei.

Na seqüência o Projeto foi encaminhado à Comissão de Economia e Planejamento para, em conformidade com o parágrafo 2.º, do artigo 31, do XII Regimento Interno, exarar parecer, para o que fomos designados.

O Projeto de Lei visa oferecer ao devedor do Estado uma oportunidade de regularizar o pagamento de créditos tributários em atraso, especificamente o Imposto Sobre Transmissão “Causa Mortis” e Doação de Quaisquer Bens ou Direitos - ITCMD.

Na justificativa, o nobre deputado, destaca o alcance social dessa medida uma vez que a falta de pagamento deste imposto obsta o andamento legal do procedimento inventário e dos processo de registros de bens, causando danos às partes envolvidas e, ao mesmo tempo, prejudicando a Receita do Estado, estando assim em conformidade com o projeto de lei original apresentado pelo Senhor Governador.

Assim sendo, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 475, de 2008.

a) Fausto Figueira – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-6-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

Camilo Gava – Patrícia Lima – Gilmaci Santos – Fausto Figueira
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