PARECER Nº  1567, DE 2009

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 284, DE 2008.  

                                   A nobre Deputada Darcy Vera apresentou o Projeto de Lei nº 284, de 2008, que cria o Programa Estadual de reservatórios de Contenção de Águas Pluviais em Percurso.

                                    No período em que esteve em pauta, de 24/04/2008 a 30/04/2008 correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

                                     Nos termos do artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, oportunidade em que aquela opinou pela aprovação do parecer favorável a fl. 5, de autoria do Deputado Baleia Rossi.

                                      Na seqüência do processo legislativo, por distribuição do Sr. Presidente, nos termos regimentais, vêm os autos a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para análise do mérito. 

                                       Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. 

                                          Dessa forma, pelas razões expostas pela ilustre autora da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, somos pela aprovação do projeto de lei nº 284/2008.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/8/2009

a) Simão Pedro – Presidente

Analice Fernandes – Edmir Chedid – Orlando Morando – Alex Manente – Simão Pedro 


