
PARECER Nº  1578, DE 20009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 313, DE 2009
De autoria do nobre Deputado CARLOS GIANNAZI, o projeto em epígrafe institui o Programa Habitacional para Servidores dos Quadros da Educação.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 58ª a 62ª Sessões Ordinárias (de 08/05/09 a 14/05/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não foi possível a análise dentro do prazo regimental, razão pela qual fui designado Relator Especial para exarar parecer sobre a constitucionalidade, legalidade e juridicidade do projeto.

Em que pesem os argumentos elencados pelo nobre Autor da proposição, vejo-me compelido a rejeitá-la.

A instituição de programa habitacional para servidores da Administração Pública direta e indireta é matéria que envolve gestão administrativa, cuja competência para deflagrar o processo legislativo é reservada ao Chefe do Poder Executivo (Art. 24, § 2º, 4 c/c o Art. 47, XIX, “b”, ambos da Constituição do Estado).

Mas não é só.

A discriminação proposta não encontra amparo na Constituição Federal, violando o princípio da isonomia. Segundo a Carta Magna, todos são iguais perante a lei. A norma pode criar exceções à regra da igualdade, mas o fator de discriminação deve encontrar respaldo no texto constitucional, inclusive em observância ao princípio da razoabilidade.

E mais, no caso em tela, o fator de discriminação é a capacidade econômica, portanto, a instituição de programa habitacional direcionado para servidores dos Quadros da Educação, sem ao menos levar em conta essa questão, não atende ao princípio da igualdade. Como ficariam os demais servidores, inclusive dos outros Poderes? Evidente que não há justificativa plausível para a distinção.

Isto posto, o parecer é contrário à aprovação do Projeto de lei nº 313, de 2009.

Sala das Sessões, em 

a) Fernando Capez - Relator Especial
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