
PARECER Nº 1599, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 231, DE 2009

De autoria do Deputado Samuel Moreira, o Projeto de lei nº 231, de 2009, dá a denominação de “Georghe Popescu” ao viaduto localizado no Km 344, da Rodovia Padre Manuel da Nóbrega, em Peruíbe.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 44ª à 48ª Sessões Ordinárias (de 15 a 23/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação da propositura, oferecendo-lhe uma emenda.

Na seqüência do trâmite regimental, a propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise no âmbito de sua competência.

Em o fazendo, verificamos que se trata de proposta de elevado mérito, uma vez que busca homenagear a cidadão que prestou inquestionável contribuição ao progresso do município de Peruíbe e região.

Natural da Romênia, o Dr. Georghe Popescu é considerado pela comunidade local um verdadeiro desbravador, ao estilos dos nossos históricos bandeirantes, por ter sido um dos pioneiros na Estância Balneária de Peruíbe, a cujo desenvolvimento prestou colaboração da maior relevância.

Na vida pública, foi Prefeito de Peruíbe em duas oportunidades, de 1969 a 1973 e de 1978 a 1983, imprimindo à cidade a marca de seu dinamismo. Foi também vereador dos mais atuantes.

Assim, parece-nos plenamente meritória de aprovação a  proposta ora sob exame.

Analisando a emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça, constata-se que o seu escopo de conferir ao projeto redação mais precisa e adequada foi logrado, motivo pelo qual somos por sua acolhida. 

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 231, de 2009, bem como da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça .

a) Celso Giglio – Relator

Aprovado o projeto e aprovada a emenda apresentada pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-9-2009

a) Edmir Chedid – Presidente

José Zico Prado – Celso Giglio – João Caramez –Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 885014 200809 1603


