PARECER Nº  1603, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 235, DE 2009

De autoria do Deputado Vaz de Lima, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Sebastião Tavares da Silva” ao viaduto localizado no km 183 da Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, no Município de São José do Rio Preto.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 44ª a 48ª Sessões Ordinárias, de 15 a 23/04/2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado foi um grande empreendedor, com destaque nos setores agropecuário e imobiliário, tendo também colaborado para a implantação de alguns hospitais locais.

Tendo em vista a marca que imprimiu à  história de São José do Rio Preto e região, entendemos meritória a homenagem pretendida.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 235, de 2009.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/9/2009

a) Edmir Chedid – Presidente

Celso Giglio – Edmir Chedid – João Caramez – José Zico Prado - Rogério Nogueira – Antonio Mentor

