PARECER Nº 1641, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 84, DE 2009

De lavra do Deputado Uebe Rezek, o Projeto de lei nº 84, de 2009, dá a denominação de “Dispositivo Ary Athos Bottura” Teixeira” ao dispositivo de retorno e acesso, localizado na Rodovia SP-326 – Brigadeiro Faria Lima, em Matão. 

A proposição esteve em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 15ª à 19ª Sessões Ordinárias (de 02 a 06/03/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao trâmite legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou o projeto na forma de substitutivo proposto por aquele Colegiado. 

A propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise no âmbito de sua competência.

Nascido em Matão, em 25 de fevereiro de 1918, Athos Bottura desenvolveu toda a sua vida naquele município, até o seu passamento em 16 de outubro de 2007.

Dedicou-se ao ramo da construção civil, e nessa atividade ajudou a erguer muitos prédios, hoje históricos, da cidade,como o hospital, a igreja matriz e o cemitério, para citar somente uns poucos.

Foi também comerciante e um dos fundadores da loja “Casa de Móveis Nossa Senhora Aparecida”, hoje “Comercial Bottura”, um dos mais antigos e prestigiosos estabelecimentos comerciais do centro de Matão.

Athos Bottura marcou sua vida pelo amor ao próximo e por sua alegria de viver. Não raro sabia-se na cidade que o “Seu Athos” tinha se desfeito de um bem material para ajudar alguém. E sua contribuição comas obras assistenciais e religiosas matonenses são dignas de nota.

Admirado por todos, crianças e adultos, transmitiu lições de caráter, honestidade e amor ao semelhante.

Pelo exposto, entendemos plenamente revestido de mérito o projeto ora sob exame.

O substitutivo ofertado pela Comissão de Constituição e Justiça, visa e tem o condão de adequar a propositura a informações de ordem técnica, fornecidas pelo órgão competente desta Assembléia, motivo pelo qual somos pela sua acolhida.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 84, de 2009, na forma do substitutivo a ele oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Celso Giglio - Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 23/9/2009

a) Edmir Chedid – Presidente

Celso Giglio – Orlando Morando – João Caramez – Rogério Nogueira – Campos Machado – Edmir Chedid

