
PARECER Nº           , DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 396, DE 2009.


De autoria do Senhor Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. Maurício Henrique Guimarães Pereira” à Delegacia de Polícia de Santo Antonio de Posse.


Nos termos regimentais, o Projeto de Lei esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 28/05/2009 a 03/06/2009, não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, para ser exarado parecer quanto ao mérito, analisando a matéria conclusivamente, segundo o § 16 do artigo 31 e inciso II, alínea b do artigo 33, ambos da XIII Consolidação do Regimento Interno.


Deve-se observar que o mesmo patronímico já foi atribuído à Penitenciária II do Município de Presidente Venceslau, e o Projeto de Lei  500, de 1.999, tentou atribuir a mesma denominação a outro próprio público, mas a matéria foi vetada pelo Sr. Governador, conforme demonstra a pesquisa de fls. 4 e 5. Nas razões de veto, o Chefe do Poder Executivo alegou inconveniência e, em primeiro lugar, a circunstância já alegada, ou seja, a existência de outro próprio com o mesmo nome.


Assim, por já ter sido atribuída homenagem à mesma pessoa, o parecer é contrário ao Projeto de Lei n.º 396, de 2.009.


Pedro Tobias - Relator
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