
REQUERIMENTO Nº 
2078
, DE 2009

                               REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de DESCALVADO, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 8 de setembro.

                                                   Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Luiz Antônio Panone, DD. Prefeito Municipal, bem assim a Sr. Luiz Carlos Rosa Vianna, DD. Presidente da Câmara Municipal.

.

JUSTIFICATIVA

                                            Descalvado é um município brasileiro do estado de São Paulo. Localiza-se a uma latitude 21º54'14" sul e a uma longitude 47º37'10" oeste, estando a uma altitude de 679 metros. Sua população estimada em 2006 era de 31.265 habitantes. Possui uma área de 755,226 km².

                                                           Descalvado vem do nome de um morro, ou precisamente do Morro do Descalvado.

                                            Antes da ereção da Capela de Nossa Senhora do Belém, em 1832, por José Ferreira da Silva, as terras de Descalvado não teriam nome, pois eram fundo de Rio Claro ou de Araraquara. Mais de Rio Claro, embora não de princípio unido a ele, administrativa e juridicamente.

                                       Ao ser elevado à freguesia, deram a Descalvado o nome de Freguesia de Nossa Senhora do Belém do Descalvado. O motivo do acréscimo Descalvado, foi que José Ferreira da Silva quis completar a denominação com uma adenda, que caracterizasse o ambiente. Qual a razão da escolha? Não erraremos se dissermos que o povoado mais buscado pelos povoadores, quando de suas necessidades de alimentação, abrigo, compras de armas e munições e coisas imprescindíveis ao labor agrícola e mesmo cautelas de ordem jurídica, era Rio Claro.

                                    Para tanto, deveria haver um caminho e, havendo esse caminho, certamente deveria passar ele pelas proximidades da serra do Descalvado e do Morro de igual nome. Daí a escolha do belo acidente geográfico. E quem sabe tenha contribuído poderosamente para isso o fato de o Sul de nosso Município atual, as propriedades agrícolas que margeassem o caminho para Rio Claro, ser conhecido por Bairro, Zona, Rincão do Descalvado, isso é, do Morro Descalvado. Assim na época os viajantes que se conduziam de Rio Claro para Araraquara deveriam dizer: sigam o rumo do Morro Descalvado.

                                    O morro do Descalvado não é tão desprovido de vegetação como dá a entender o seu nome. Ele possui cerrada vegetação em suas fraldas, mas seu topo apresenta partes rochosas, o que lhe legitima a denominação de Descalvado, escalvado ou calvo. Fica destruída assim a afirmativa de que o nome de Descalvado provinha de suas terras serem de minguada vegetação como antes se dizia, embora, no verbete descalvado haja, também, a significação de terra de boas pastagens. Mas o nome de batismo de nossa terra não veio nem do fato de seu solo ser de vegetação escassa e nem ostentar ele ótimas pastagens, ainda que desta possua muitas e magníficas, se não florescentes, não seria a sua pecuária qual hoje é.





E muito mais poder-se-ia falar dessa prospera cidade, porem, para esse momento, basta-nos parabenizar a população de Descalvado, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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