
PROJETO DE LEI Nº 
790, DE 2009

Dá denominação de "Ruy Silva" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ruy Silva”, o viaduto localizado no km 206 + 523 metros da Rodovia Castello Branco (SP-280), no Município de Pardinho/SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Ruy Silva era natural de Palmital/SP, tendo nascido em 14 de janeiro de 1928, filho do ex-prefeito de Assis, Antonio Vianna Silva, e da Senhora Antonia Binatto Silva.

Foi empresário do setor sucroalcooleiro, participando ativamente da criação do programa Pró-alcool, do setor de vendas de veículos e pecuarista. Iniciou sua vida pública quando foi eleito prefeito de Assis, cargo que exerceu entre 1964 e 1966. Neste mesmo ano foi eleito deputado estadual para a 6ª Legislatura (1967/1970). Em 1970 foi reeleito deputado estadual para a 7ª Legislatura (1971/1974), e em 1974 reeleito novamente para a 8ª Legislatura (1975/1978). Durante os mandatos de deputado estadual, ocupou os seguintes cargos: 2º Secretário da Assembléia Legislativa; 3º Secretário da Assembléia Legislativa; Membro da Comissão de Transportes da Assembléia Legislativa; e representante da Assembléia Legislativa de São Paulo no Simpósio de Assuntos de Transportes e Poluição realizado em Tóquio e Osaka, a convite do Governo japonês. Foi agraciado pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo com a medalha da Independência (Ordem do Ipiranga), em 9 de julho de 1981. 

Em 1978 foi eleito deputado federal pela ARENA, para a Legislatura de 1979/1982. Ocupou a Secretaria de Estado de Esportes e Turismo entre 1975 e 1979, durante o Governo Paulo Egydio Martins.

Faleceu na Capital paulista, vítima de uma assalto à sua residência, em 4 de fevereiro de 2002, aos 74 anos de idade. Era casado com a Senhora Maria Helena de Oliveira Silva, deixando os filhos Antonio Vianna Silva Neto e Jorge de Oliveira Silva.

São estas as razões pelo qual peço aos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação deste projeto de lei, que homenageia este homem que trabalhou arduamente para o progresso do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 9/9/2009

a)  Camilo Gava - PV
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