
PROJETO DE LEI Nº 809, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado o  Viradouro Rodeio Show que se realiza, anualmente, no mês de Setembro, no município de Viradouro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a festa intitulada Viradouro Rodeio Show que se realiza, anualmente, no mês de Setembro, no município de Viradouro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A história de Viradouro começou numa fazenda de propriedade do capitão Antonio Machado da Silveira e sua esposa Hipólita Pladina da Silveira. O local marcava o ponto final de uma estrada e obrigava os viajantes a virar, daí o nome Viradouro. Tornou-se distrito do município de Pitangueiras em 03 de setembro 1906. Por volta de 1913, a estrada de ferro São Paulo – Goiás alcançou a região e impulsionou seu desenvolvimento. Passou para a categoria de Vila em 1916, sendo, finalmente, constituído município em 23 de março de 1918.

Situado na Região Administrativa de Barretos, região privilegiada do Estado São Paulo e com quase vinte mil habitantes, este município tem entre suas características um povo hospitaleiro, pacífico e extremamente vinculado às manifestações culturais.

Portanto, mesmo com o progresso e o desenvolvimento chegando, tradições não são esquecidas, e tanto é assim todos esperam pelo mês de Setembro, para o tão famoso evento também intitulado “Viradouro Rodeio Show”, que recebe de coração aberto multidões de visitantes de todo o Estado. 

Por tudo isso, este evento que movimenta toda a cidade de Viradouro merece ser incluído na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 11/9/2009

a) Bruno Covas - PSDB
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