
PROJETO DE LEI Nº  833, DE 2009

Dá a denominação de "Miguel Castarde" ao viaduto localizado no KM 80 da Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, em Cabreúva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Miguel Castarde” o viaduto localizado no KM 80 da Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, em Cabreúva.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Um homem à frente do seu tempo, ecologista nato, amante incondicional da natureza, participativo na sua comunidade, humanista, altruísta, empreendedor e trabalhador incansável.

MIGUEL CASTARDE nasceu no dia 09 de novembro de 1923, na capital paulista, filho de Ambrósio Castaldo e de Rosa de Martini Castaldo.

A família veio para Jundiaí logo no ano de 1926, quando Miguel Castarde ainda não possuía três anos de vida. Fixou-se no Bairro do Moisés, no trevo de Jundiaí. A atividade econômica principal da família, então, era a agricultura, em especial no ramo de hortaliças

A partir do ano de 1947, portanto quando mal havia completado a maioridade civil, graças aos incentivos, principalmente de sua mãe, Miguel decidiu investir num mercado diferente daquele que os seus pais faziam , como feirantes que comercializavam a produção de suas lavouras, e fez a opção pelas flores e iniciou com o cultivo de orquídeas e a chácara passa a chamar “Chácara das Flores”.

Essa escolha feita por Miguel Castarde foi ganhando corpo e importância. A velha propriedade rural em Jundiaí, pouco a pouco, foi se tornando insuficiente. Assim no ano de 1958, ele comprou um imóvel rural no bairro do Jacaré, no município de Cabreúva.

Essa compra coincidiu com o auspicioso período da parte final da década de 1950, vivido pelo Brasil em vários setores das relações humanas. Estava sendo construída a cidade de Brasília, para ser a nova capital do país. Foi nesse contexto, pois, que a sua propriedade rural no município recebeu o nome de “FLORA 

BRASÍLIA”. Naqueles idos, o Jacaré não era um bairro rural-polo e possuía pouca importância na economia cabreuvana. A Flora Brasília passou a gerar muitos empregos.

Pioneiro na plantação de bulbos de gladíolas, importados da Holanda, o homenageado começou a trabalhar também com lírios brancos (Lírio de São José) e cravos, tornando-se especialistas em ambas. Homem sempre ligado e vocacionado à terra, introduziu novas variedades de flores e de plantas ornamentais no mercado brasileiro.

Amante da natureza, sempre demonstrava sua preocupação com o meio ambiente, numa época em que ainda não haviam movimentos ecológicos organizados.

Apaixonado por presépios, construiu vários, o primeiro em 1944 na chácara  das Flores em Jundiaí. Em 1960 ergueu uma pequena capela na Flora Brasília, na qual fez um presépio permanente aberto a visitação até nos dias de hoje.

Na comunidade Jundiaiense sempre foi figura destacada por sua atuação nas festas da Uva e do Morango, mas manteve-se e  sempre esteve ligado à economia cabreuvana, participando ativamente de todos os principais acontecimentos sociais verificados no município, sempre aderindo aos pleitos que lhe chegavam.

Participou ativamente da 1ª festa da Pinga de Cabreúva, dos famosos e saudosos bailes do Hawaí, na década de 1970, patrocinados pelo Clube Atlético Cabreuvano, das festas religiosas, escolares e outras, sempre fazendo uso de sua enorme capacidade criativa e reconhecidamente reveladora de apurado bom gosto, ao longo de mais de três décadas.

Faleceu no ano de 1992. Ano em que a Base de Estudo de Ecologia da serra do Japi, localizada no município de Jundiaí, que hoje é referencia nacional par ao estudo da flora e da fauna, recebeu o nome de “BASE DE ESTUDO E ECOLOGIA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL MIGUEL CASTARDE”.

Por todo o exposto acima, nada mais justo do que a presente homenagem, com a aprovação do presente projeto, atribuindo seu nome ao viaduto que fica em frente à sua querida Flora Brasília, que irá alegrar muito a população local, bem como os entes queridos do homenageado.

Sala das Sessões, em 16/9/2009

a) Rogério Nogueira - PDT
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