
PROJETO DE LEI Nº  850 , DE 2009

Inclui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o "Dia do Prêmio Paul Donovan Kigar".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o “Dia do Prêmio Paul Donovan Kigar", a ser comemorado, anualmente, no dia 8 de dezembro.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data da publicação.

JUSTIFICATIVA

Criado no ano de 2004, por Malcolm Forest, filho de Paul Donovan Kigar, o “Prêmio Paul Donovan Kigar” é uma homenagem de honra ao mérito outorgada a homens e mulheres, de qualquer nacionalidade ou crença religiosa, por realizações de vida, e visa agraciar pessoas que se destacam, ou se destacaram, pelo seu caráter e condutas exemplares nas áreas de saúde, educação, esporte, cultura, artes, pesquisa, ciência, meio ambiente, cidadania e benemerência.

O homenageado, ou “in memorian”, sua família, ou a principal instituição a que pertencia, recebe um diploma em uma solenidade na qual é lida breve resenha biográfica ressaltando seus méritos e realizações.

Sobre o criador do prêmio, importa registrar que Malcolm Forest é ambientalista, autor do livro Cantareira: Patrimônio Arquitetônico e Ambiental, fundador da AMAR - Associação dos Moradores e Amigos da Reserva da Biosfera do Cinturão Verde da Cidade de São Paulo, órgão filiado à Planet Society da UNESCO, que defende o Cinturão Verde de São Paulo, uma reserva da biosfera, sendo que seu trabalho voluntário obteve resultados significativos para a proteção de áreas verdes vitais para a Região Metropolitana de São Paulo. 

Foi pioneiro na campanha bem sucedida pela transformação do Complexo Prisional do Carandiru em parque ecológico e cultural e, além de representação e lobby políticos da questão ambiental, atua como conferencista em conclaves sobre o meio ambiente, divulgando conhecimentos pela mídia, participando de várias outras entidades de cidadania e de cultura, como o Movimento Defenda São Paulo e o Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo, sendo que neste último lançou o Prêmio Paul Donovan Kigar, em 08-12-2004, honraria que é entregue anualmente em solenidade na Câmara Municipal de São Paulo, edilidade na qual o prêmio foi oficializada no ano de 2008, por iniciativa do Vereador Aurélio Nomura. 

Sobre Paul Donovan Kigar importante destacar que nasceu em 08-12-1915, em Fort Wayne, Indiana, Estadas Unidos, descendentes dos Adams, ilustre família norte-americana, tendo como antepassados o escritor Henry Adams e os presidentes dos EUA, John Adams e John Quincy Adams, notáveis personalidades da cultura e da historia norte americana. 

Paul Donovan Kigar valorizou a união de povos e pessoas. Inspirou-se em grandes nomes como os presidentes Abraham Lincoln e Thomas Jefferson; o almirante inglês Lorde Nelson e o imperador brasileiro D. Pedro II. 

Foi estudante exemplar, jamais faltou á aula. Foi bom escoteiro. Interessou-se por selos filatélicos aos doze anos. Orador notável, foi vencedor de muitos certames de oratória em seu estado natal. Alistou-se na Marinha de Guerra norte-americana e foi enviado ao Brasil em missão do Serviço de Inteligência. Aprendeu o português.

No Rio de Janeiro conheceu sua futura esposa, Lygia Marques Kigar, durante a II Guerra Mundial. Mudou-se para o Brasil após a Guerra. Morou por mais de quarenta anos na Zona Norte de São Paulo. 

Foi grande estudioso da historia antiga e da bíblia. Escritor de grande capacidade, autor de inúmeros artigos para revistas e periódicos norte-americanos em diversos campos do saber humano. Deteve vastos conhecimentos de historia americana e brasileira, arqueologia, filatelia, brasileira e estrangeira, geopolítica, economia e finanças. 

Escreveu vários livros, tendo publicado nos Estados Unido, Eu, Simão Cirineu. Deixou vários manuscritos inéditos e uma memória dos seus dois anos no Rio de Janeiro entre 1942 e 1944. Deu muitas palestras e conferencias. 

Trabalhou como financista e tesoureiro em empresas como a Philco-Ford do Brasil, a Booz, Allen & Hamilton e a Chapel School. Viajou por quatro continentes e fez muitos amigos. Aposentado lecionou inglês ate seu últimos dias. Ajudou inúmeras pessoas e instituições filantrópicas. Irmã Dulce, o Exército da Salvação, a Santa Casa de Misericórdia de São Paulo, entre outras. 

Ajudou em processos de adoção de crianças. Colaborou com o Instituto Histórico Geográfico de São Paulo do qual foi membro emérito, tendo como patrono o almirante Tamandaré, patrono da marinha nacional. Aposentou-se na reserva da Marinha de Guerra Norte-Americana como Lieutenant Commander.

O Prêmio Paul Donovan Kigar, já está em sua sexta edição, prevista para o dia 8 de dezembro de 2009, portanto já se realiza há seis anos, sempre homenageando pessoas e instituições que são exemplos para a sociedade e, apoiado pela Ong AMAR, tem aspectos humanitários, pacifistas, ambientais e culturais, promovendo a integração  étnica e religiosa dos povos.

Assim, diante de tudo quanto foi exposto, parece justo que se renda homenagem a tão nobre cidadão, que tanto contribui para a história de São Paulo e do Brasil, incluindo-se o dia 8 de dezembro no calendário oficial do Estado, por isso  invoco o apoio de meus nobres pares para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 22-9-2009

 a)  Olímpio Gomes
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