                                   INDICAÇÃO Nº 2716,  de  2009

 INDICO, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, à Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, a elaboração de estudos e adoção de providências para, através de “Projeto de Lei Complementar” (cópia anexa), promover a reclassificação de vencimentos dos integrantes da Carreira de Apoio Agropecuário, Lei nº 7.951, de 16 de julho de 1992, da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral – CATI e Coordenadoria de Defesa Agropecuária – CDA, daquela Pasta.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta legislativa escora-se na imperiosa necessidade de se garantir que o Governo do Estado corrija distorção salarial, segundo a diretriz atual, que orienta a política estadual na área de recursos humanos, com vistas a integrar aos vencimentos, as diversas gratificações existentes, com o fim de propiciar justa remuneração, tornando-a compatível com os valores do mercado de trabalho e de outras Secretarias de Estado.

A presente indicação tem por objetivo alertar o Executivo paulista para a imprescindível necessidade de se reparar a injustiça que se abate contra os direitos dos serventuários da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo.”

Sala das Comissões, em
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