EMENDA Nº    1   , AO PROJETO DE LEI Nº 892, DE 2009

SL Nº 414, DE 2009

Acrescente-se artigo 2º ao projeto de lei em epígrafe, que altera dispositivos da Lei nº 9.509, de 20 de março de 1997:

“Artigo 2º- Ficam acrescentados incisos XXI e XXII ao artigo 2º da Lei nº 9.509, de 20 de março de 1997, com a seguinte redação, renumerando-se os demais

Artigo 2º- (...)

(...)

XXI-  recomposição florestal proporcional à área devastada em área rural para fins de empreendimento imobiliário, incorporação, atividade industrial ou agrícola, pelos seus proprietários ou responsáveis, como forma de contraprestação proporcional ao dano causado ao meio ambiente e ao lucro auferido com o empreendimento.

XXII-  recomposição proporcional à área devastada em área urbana quando a atividade exercida restringir-se à construção, incorporação ou administração, como forma de contraprestação à agressão causada, procedendo ao plantio de espécies adequadas (exóticas ou nativas) em lajes localizadas em coberturas de edificações de sua lavra ou sob sua responsabilidade administrativa.”

JUSTIFICATIVA

Esta emenda objetiva adequar novos hábitos de construção, incorporação, indústria e agricultura aos termos da LEI nº 9.509, de 20 de março de 1997.

O excesso de condomínios verticais e horizontais com amplas áreas de laser, ou o desempenho de atividade agrícola e industrial que costumeiramente devastam grandes áreas para implementar sua produção, devem ser obrigados a recompor as zonas agredidas, como forma de contraprestação ao dano causado ao meio ambiente, tanto nas áreas urbanas, quanto rurais.

A inclusão desta emenda é imprescindível posto que este é o momento adequado, quando o Chefe do Executivo apresenta o Projeto de lei nº 892, demonstrando sua preocupação com o assunto.

Esperar outra oportunidade para fazê-lo pode ser devastador ao meio ambiente, dada a velocidade que os danos são causados.

Sala das Sessões, em 7-10-2009

a)  Vinícius Camarinha

