PARECER N° 1803, DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 171, DE 2009

De autoria do Deputado Bruno Covas, o projeto em epígrafe pretende instituir o ‘Dia da Ordem das Filhas de Jó’, no âmbito do Estado.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Ao examinar a propositura, constatamos que objetiva instituir o ‘Dia da Ordem das Filhas de Jó’, a ser comemorado, anualmente, em 9 de março.

Analisando a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que ainda não há lei instituindo a data em questão.

Segundo o capítulo 42, versículo 15 do Livro de Jó, em toda a Terra não se encontraram mulheres mais justas que as filhas de Jó, referindo-se as suas 3 filhas (Kézia, Jemima e Keren-Happouk), o que acabou por inspirar o nome da organização, baseada nos ensinamentos contidos no Livro de Jó, de conteúdo educacional, instrutivo e construtivo.

Tal Ordem tem por finalidade estimular o desejo pelo conhecimento, o amor a Deus e às Escrituras Sagradas, a lealdade à bandeira e ao país que ela representa e o respeito aos pais e aos mais velhos. Seus membros se reúnem em um local chamado ‘Bethel’. 

Devido ao crescimento dessa Ordem no Estado - já são 17 Bethéis em São Paulo e ao ensino que pratica, somos levados a apoiar esta propositura.

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 171, de 2009. 

a) Vicente Cândido – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-10-2009.

a) Célia Leão – Presidente 

Jonas Donizette – Roberto Massafera – Vicente Cândido – Raul Marcelo – Simão Pedro – Célia Leão 
