PARECER N° 1828, DE 2009
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 404, DE 2008, AO QUAL SE ENCONTRA JUNTADO O PROJETO DE LEI N° 477, DE 2008
Os projetos em epígrafe, ambos de autoria do Deputado Jorge Caruso, incluem no Calendário do Estado evento que se realiza em São José do Rio Pardo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, as proposituras estiveram em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foram as proposições encaminhadas a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de serem analisadas quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Por versarem sobre matéria correlata, foram as proposições juntadas e voltam, nesta oportunidade, ao nosso exame.

Ao examiná-las, verificamos, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o evento em questão ainda não foi incluído no Calendário Oficial do Estado.

Verifica-se, ainda, que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Desta forma, não existem óbices, no âmbito desta Comissão, à aprovação das proposituras. No entanto, tendo em vista que o Projeto de Lei n.° 404, de 2008, além de ser mais antigo, é mais abrangente (incluindo tanto o campeonato regional de futebol como também o de vôlei), optamos por ele, ficando o Projeto de Lei n.° 477, de 2008, prejudicado (já que trata apenas do campeonato regional de vôlei).
Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.° 404, de 2008, e contrário ao Projeto de Lei n.° 477, de 2008, anexado ao primeiro.
a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, e contrário ao PL nº 477/2008.

Sala das Comissões, em 19-8-2009.

a) Fernando Capez – Presidente
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