PARECER Nº    1834 , DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO Nº 37, DE 2009 

O Deputado Luis Carlos Gondim propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que determine às esferas governamentais competentes, a adoção das medidas necessárias, com urgência, visando o envio de aviões e helicópteros do Exército, Marinha e Aeronáutica, para levar milhares de toneladas de donativos arrecadados no Estado, para as centenas de milhares de vítimas das enchentes em mais de 400 municípios dos Estados das Regiões Norte e Nordeste.

Nos termos do artigo 156 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, II e § 9°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Desde o início do ano que as chuvas castigam drasticamente diversos pontos do País, deixando centenas de milhares de pessoas desabrigadas e desalojadas. Os Estados mais afetados pelas enchentes são Alagoas, Bahia, Ceará, Maranhão, Paraíba, Pernambuco, Piauí, Rio Grande do Norte, Sergipe, Acre, Amazonas, Pará e Santa Catarina e suas vítimas precisam de todo o tipo de ajuda: de remédios a alimentos, de roupas a produtos de higiene, de água a móveis.

Sensibilizadas com tal situação e imbuídas de espírito solidário, diversas pessoas tem feito doações dos mais variados gêneros de forma a amenizar o sofrimento dessa população atingida pelas águas, totalizando um grande volume de carga. Entretanto, as dificuldades para o transporte terrestre destes donativos, em virtude da longa distância, da precariedade das rodovias e das inúmeras áreas isoladas pelas fortes chuvas, exigem o envio imediato de aviões e helicópteros para socorrer as famílias desamparadas e encaminhar as doações que ainda restam aos locais atingidos.

Diante da urgência que o caso requer, é imperativa a participação das Forças Armadas, de forma a disponibilizar seus equipamentos, sobretudo aviões e helicópteros para a condução desses donativos até seu destino final, evitando que produtos se estraguem, extraviem-se ou percam a validade e deixem de cumprir sua missão. 

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 37, de 2009.

a) Rafael Silva – Relator

Rejeitada, conclusivamente, a proposição e, em decorrência, o parecer do relator. Designado o Deputado Ed Thomas para redigir o vencido, contrário, apresentado oralmente.

Sala das Comissões, em 22-9-2009

Afonso Lobato – Presidente

Analice Fernandes – Ed Thomas – Afonso Lobato – André Soares

