PARECER Nº 1838, DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 55, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado Marcos Martins, a Moção nº 0055, de 2009, apela para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e para os Senhores Líderes Partidários no sentido de aprovarem o Projeto de Lei nº 3.926, de 2004, que versa sobre o Estatuto do Artesão.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 99ª a 103ª Sessões Ordinárias (de 10/08/09 a 14/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada a Comissão de Relações do Trabalho para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17º, da XIII Consolidação do Regimento Interno Consolidado. 

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância, na medida em que apela para o Presidente da Câmara dos Deputados e para os Líderes Partidários, a fim de que seja aprovado com a maior urgência possível o Projeto de Lei nº 3.926/2004, de autoria do Deputado Eduardo Valverde, que versa sobre o Estatuto do Artesão.

Devemos ressaltar que a referida propositura está em trâmite na Câmara Federal há cinco anos, e a ausência de regulamentação dessa importante profissão está prejudicando cerca de doze milhões de artesãos que exercem informalmente sua atividade. Portanto, nada mais justo que tal situação seja regulamentada, pois essa atividade gera recursos estimados em trinta bilhões por ano em nosso País e, os seus produtos são conhecidos internacionalmente. 

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº 0055, de 2009.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7/10/2009

a) Alex Manente – Presidente

Hamilton Pereira – Marcos Martins – Edson Ferrarini – José Bittencourt – Alex Manente

