PARECER Nº 1843, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 843, DE 2008





De iniciativa do Nobre Deputado Bruno Covas, o Projeto de Lei nº 0843, de 2008, inclui no calendário turístico do Estado a “Festa do Peão Boiadeiro de Urupês”, que se realiza, anualmente, no mês de setembro, no Município de Urupês.





A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 03 a 10/02/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.  





Inicialmente a propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.





Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Esportes e Turismo, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 14 da XIII Consolidação do Regimento Interno.





Na condição de Relator designado, verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância, na medida em que propõe incluir no calendário turístico do Estado a tão famosa “Festa do Peão Boiadeiro de Urupês”, que atrai multidões em todas as suas edições anuais.





Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0843/2008, de autoria do Nobre Deputado Bruno Covas.

a) Pedro Bigardi - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-10-2009.

a) Vicente Cândido – Presidente

Hélio Nishimoto – Chico Sardelli – André Soares – Pedro Bigardi – Vicente Cândido

