PARECER Nº  1847 ,DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 188, DE 2009



De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no Calendário Turístico do Estado a “Micareta Carnabeirão”, no Município de Ribeirão Preto.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 37a a 41a Sessões Ordinárias, de 02/04/09 a 08/04/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Esportes e Turismo para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno citado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende incluir no calendário turístico do Estado a “Micareta Carnabeirão”, evento festivo que acontece anualmente no Município de Ribeirão Preto e que já se tornou uma das cinco maiores micaretas do Brasil. 


Trata-se de um evento grandioso, que movimenta o turismo e a economia de toda a região de Ribeirão Preto, gerando, de acordo com a justificativa do projeto, cerca de 1.400 empregos temporários diretos e mais de dois mil empregos no setor hoteleiro, de restaurantes, bares e lanchonetes.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 188, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer  favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7/10/2009 

a) Vicente Cândido – Presidente

Hélio Nishimoto – Chico Sardelli – André Soares – Pedro Bigardi – Vicente Cândido
