
PARECER N.º
1864, DE 2009

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 159, DE 2008


De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a alienar mediante doação às Prefeituras Municipais e às entidades beneficentes os veículos de sua frota que estão sendo substituídos por outros, ou aqueles que não são mais utilizados.


O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 27.ª a 31.ª Sessões Ordinárias (de 18 a 26/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.


Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Administração Pública emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, constatamos que o projeto é oportuno.


Verificamos ao analisar o projeto que seu objetivo é melhorar o atendimento prestado pelas Prefeituras e Entidades Beneficentes à população, além de viabilizar o funcionamento de suas repartições. 


É importante destacar que a doação pretendida será para os órgãos e entidades beneficiadas como investimento para que estas possam desempenhar suas atividades sociais e assistenciais em desenvolvimento.


Ressaltamos, também, que a reutilização destes veículos irá evitar problemas ambientais já que estes ficam guardados nos pátios dos órgãos competentes aguardando os procedimentos necessários para efetivação de leilão, que, normalmente, não traz compensação financeira para o Estado, já que são vendidos a preço de sucata. 


Pelo exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 159, de 2008.


É o nosso parecer.

a) Vitor Sapienza - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-12-2008

a) Vicente Cândido - Presidente

Ed Thomas – Marco Bertaiolli – Vicente Cândido – Marcos Zerbini – Vitor Sapienza


