PARECER N.º  1872   , DE 2009

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N.º 50, DE 2009

De autoria da Comissão de Transportes e Comunicações, a moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que determine que o CONFAZ promova análise da questão e celebre convênio para a isenção de ICMS na aquisição de veículos por pessoas com deficiência, nas mesmas condições previstas pela Lei Federal n.° 10.690/2003.

Aprovado a moção na forma do substitutivo de fls. 10, apresentado pela Comissão de  Transportes e Comunicações, deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que este determine aos órgãos competentes que seja proposta, no âmbito do Conselho Nacional de Política Fazendária – CONFAZ, a celebração de convênio para que a aquisição de veículo automotor por pessoa com deficiência fique isenta do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS nos mesmos termos em que é concedida a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados – IPI.

É o nosso parecer.

a) João Caramez - Relator 

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 13-10-2009

a) Celso Giglio – Presidente

João Caramez – João Barbosa – Baleia Rossi – Celso Giglio

