PARECER Nº     1904, DE 2009

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE A MOÇÃO Nº 85, DE 2008

De iniciativa da nobre Deputada Célia Leão, a Moção nº 0085, de 2008, apela para os Senhores Presidente da República e do Senado Federal para que regulamente as atividades das empresas de “factoring” no Brasil, deliberando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 3.615, de 2000, em trâmite no Senado Federal sob o nº PLC 13, de 2007.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 162ª a 166ª Sessões Ordinárias (de 11/11/08 a 17/11/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada a Comissão de Economia e Planejamento para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, da XIII Consolidação do Regimento Interno Consolidado, ocasião em que, por redistribuição, fomos designados para exarar o competente parecer.

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância, na medida em que apela para o Presidente da República e do Senado Federal a fim de que seja aprovado com a maior urgência possível o Projeto de Lei nº 3.615/2000, de autoria do Deputado João Herrmann Neto, hoje em trâmite no Senado sob o nº PLC 13/2007, que dispõe sobre a regulamentação das empresas de “factoring”, garantindo a transparência e a eficiência desse setor da economia. Devemos ressaltar que existe a necessidade de se regulamentar as citadas empresas através de uma lei própria, que estabeleça limitações legais para suas atividades e garanta segurança jurídica para os empreendedores da referida área.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº 0085, de 2008..
a) Edson Giriboni – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 15/10/2009
a) André Soares – Presidente
Fernando Capez – José Cândido – Camilo Gava – André Soares
