
PARECER Nº 1974, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 711, DE 2008

De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe institui na Secretaria de Estado da Saúde, o Fundo Especial de Saúde para Imunização em Massa e Controle de Doenças – FEMISA, e dá outras providências.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 161.ª a 165.ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/11/2008), recebendo uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto e a emenda foram encaminhados à Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), a fim de serem examinados quanto aos aspectos previstos no art. 1.º do artigo 31 do Regimento Interno supracitado. Após a análise do Doutor Relator, Deputado Antonio Salim Curiati, o parecer ao referido Projeto de Lei foi exarado favoravelmente, com a rejeição da emenda proposta.

Regimentalmente, a propositura vem agora a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciada quanto ao seu mérito.

Ao faze-lo, verificamos que a justificativa do projeto de lei demonstra a necessidade da adoção das medidas ora preconizadas, por tratar-se de medida importantíssima no campo da imunização em massa e outras intervenções na área da saúde.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 711, de 2.008 e pela rejeição da emenda nº 1.

a) Luiz Carlos Gondim – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contra´rio à Emenda de nº 1.

Sala das Comissões, em 9/6/2009

a) Fausto Figueira - Presidente

Pedro Tobias – José Augusto – Marcos Martins (com voto em separado) – Fausto Figueira (com voto em separado) – Analice Fernandes

VOTO EM SEPARADO

O Senhor Governador José Serra propõe, por meio de projeto de lei, que se institua na Secretaria da Saúde o Fundo Especial de Saúde para Imunização em Massa e Controle de Doenças - FESIMA.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/11/08), tendo  recebido 01 (uma) emenda, de nº 01.

Na forma regimental, o parecer da Comissão de Constituição e Justiça foi favorável à aprovação do projeto de lei e contrário à emenda nº 01.

Igualmente na forma regimental, a manifestação do relator da Comissão de Saúde e Higiene foi favorável à aprovação do projeto de lei e contrário à emenda nº 01.

Procedendo ao exame do conteúdo do projeto de lei em tela, entendo que a iniciativa merece nosso apoio, porém também merece nossa aprovação a Emenda nº 01, pois esta vem ampliar a possibilidade de participação da sociedade no Conselho de Administração do FESIMA, objetivando garantir a transparência de sua ação. Tal intento seria atingido se o FESIMA tiver representantes desta Comissão de Saúde e Higiene da Assembléia Legislativa, bem como do Conselho Estadual de Saúde. Em suma, a referida emenda alarga a democracia.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao projeto de lei e à Emenda nº 01.

a) Marcos Martins


