PARECER Nº  2005  , DE 2009

DA COMISSÃO EDUCACÃO,  SOBRE O PROJETO DE LEI N° 842, DE 2008

O Projeto de lei nº 842, de 2008, de lavra do nobre deputado Carlos Giannazi, objetiva tomar obrigatório o ensino de música no currículo das escolas públicas de educação básica.

Em cumprimento à determinação contida no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª à 5ª Sessões Ordinárias, de 03 a 10 de fevereiro de 2009, não tendo recebido emendas e substitutivos.

Finda a fase de apresentação, a propositura sob exame, na seqüência do processo legislativo, foi enviada às Comissões Permanentes, para fins de análise e parecer.

Primeiramente, foi distribuída à douta Comissão de Constituição e Justiça, para pronunciamento sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico. O relator, deputado André Soares, manifestou-se favoravelmente ao projeto.

Dando seqüência ao trâmite legislativo, a matéria chegou a este Colegiado para análise de mérito, segundo o estabelecido pelo § 5°, artigo 31, do Regimento Interno.

Preliminarmente, entendemos como oportuna a iniciativa do nobre autor e cremos na relevância do projeto de lei ao interesse público, Entretanto, o

juízo de oportunidade e conveniência para efetiva adoção da medida colimada no projeto de lei sob apreço deve estar submetido ao Poder Executivo, pois é a ele que compete o exercício superior da administração estadual.

Assim, por acreditarmos na louvável intenção do autor, bem como na viabilidade do proposto no Projeto de Lei nº 842, de 2009, e com o intuito de aprimorar mais o texto, propomos a seguinte Emenda que tem, ainda, o intuito de adequar o texto original às regras de elaboração legislativa de que trata a Lei Complementar nº 95/98 e alterações posteriores:

EMENDA AO PROJETO DE LEI N° 842. de 2008:

"Dê-se ao artigo 1 ° a seguinte redação:

Artigo 1º_ Fica autorizado o Poder Executivo a incluir o ensino da música no currículo das escolas públicas de educação básica. "

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto 
de Lei nº 842, de 2008, com a emenda apresentada.

a) Milton Flávio - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 12-8-2009

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente

Roberto Felício - Milton Flávio - João Barbosa - Maria Lúcia Prandi

