PARECER Nº 1746   , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 710, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei em epígrafe pretende criar linha de crédito especial para a aquisição de áreas urbanas pelas prefeituras interessadas em estabelecerem parcerias com o CDHU.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Serviços e Obras Públicas, que  opinou contrariamente ao projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que não há óbices à aprovação da presente propositura, tendo em vista o Programa 2508 – Provisão de Moradias, previsto na Lei nº 13.123, de 2008 (Plano Plurianual 2008-2011), que garante repasse de recursos e apoio técnico aos agentes promotores, públicos e privados, de parcerias para a produção de habitações.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 710, de 2005.

É o nosso parecer. 

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-9-2009

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Enio Tatto – Adriano Diogo – Bruno Covas – Edson Giriboni
