PARECER N° 1774, DE 2008

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1376, DE 2007

De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a fixar, de forma escalonada, data para pagamento dos servidores civis e militares, ativos, inativos e pensionistas do Estado. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

 Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade estipular que servidores ativos, inativos e pensionistas do Estado recebam seus vencimentos e pensões em datas diversas, de forma a minimizar a desgastante concentração dessas pessoas nas agências bancárias no 5º dia útil de cada mês, quando tais valores são creditados em suas respectivas contas do Banco Nossa Caixa.

Sobretudo para os servidores e pensionistas idosos ou com alguma deficiência física, a situação acima descrita é particularmente incômoda, em virtude das longas filas a serem enfrentadas e à falta de estrutura das agências bancárias para receber tamanho número de clientes ao mesmo tempo.

Diante do exposto, entendemos que o escalonamento em tela sugerido, entre o 1° e o 5° dia útil de cada mês, poderia representar uma significativa melhoria no sistema de pagamento de servidores e pensionistas estaduais.

Assim, sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1376, de 2007.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2008

a) Vicente Cândido – Presidente

Ed Thomas – Vitor Sapienza – Vicente Cândido – Marco Bertaiolli – Marcos Zerbini

