PARECER Nº  1777, DE 2007 

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 66 DE 2006

Na qualidade de relator designado para exarar parecer ao Projeto de Lei nº. 0066 de 2006, pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, ratificar a manifestação de fls. 6 e 7, que conclui favoravelmente pela aprovação da proposição.

a) Vicente Cândido - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/12/2008

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – João Barbosa – Said Mourad – Pedro Tobias – Célia Leão

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe dispõe sobre a concessão de incentivós fiscais a empresas que financiarem projetos para o carnaval de rua promovido por escolas de samba do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 15.ª a 19.ª Sessões Ordinárias (de 23/02 a 06/03/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto é oportuno, na medida em que visa, por meio de incentivos fiscais, estimular a iniciativa privada a investir no carnaval de rua, contribuindo, assim, para manter viva esta que é uma das mais arraigadas e significativas expressões da cultura popular brasileira.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 66, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Vicente Cândido 
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