PARECER Nº 1823, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 343, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa de Carnaval, que se realiza anualmente no Município de Presidente Epitácio.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias (de 15/05/09 a 21/05/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é incluir no Calendário Turístico do Estado a Festa de Carnaval, realizada anualmente no Município de Presidente Epitácio.

O Carnaval de Presidente Epitácio transformou-se no grande evento festivo da região oeste do Estado. Durante esse tradicional evento são festejados os dias do Rei Momo, ocasião em que o Parque Municipal “O Figueiral” fica apinhado de pessoas animadas com muita música, batucada e exposições. O Balneário Thermas realiza o Carnaval das Águas. 

À noite, no sambódromo da cidade, realiza-se o desfile das duas tradicionais escolas de samba, Unidos da Ribeira e Vila Maria, que a cada ano se esmeram em apresentar seus enredos com alegorias que surpreendem os turistas e o povo epitaciano.


Blocos carnavalescos dos bairros epitacianos também participam da festa, buscando alcançar o status de escolas de samba.

Todas as razões acima expostas justificam a inclusão da Festa de Carnaval de Presidente Epitácio no calendário oficial do Estado.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 343, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Gilson de Souza – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável, do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-10-2009.

a) Vicente Cândido – Presidente
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