PARECER N° 1829, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 404, DE 2008, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 477, DE 2008

De autoria do Deputado Jorge Caruso, os projetos em epígrafe pretendem incluir no Calendário do Estado evento esportivo realizado no Município de São José do Rio Pardo.   

Conforme o item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ambas as proposituras estiveram em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, as mencionadas proposituras foram encaminhadas, separadamente, para análise da Comissão de Constituição e Justiça. Por tratarem de matéria correlata e, segundo despacho às fls. 10, foi a proposição n° 477, de 2008, anexada ao projeto n° 404, de 2008. 

Ao concluir sua análise da matéria, aquele órgão técnico opinou pela aprovação do Projeto de lei n° 404, de 2008 e pela rejeição do Projeto de lei n° 477, de 2008, a ele anexado.

Vem as proposituras, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ao examinar as proposições, constatamos que a mais antiga pretende inserir no Calendário do Estado o Campeonato Regional de Futebol e o Campeonato Regional de Vôlei, ambos no Município de São José do Rio Pardo, enquanto a propositura mais recente objetiva apenas a inclusão do último evento esportivo acima mencionado no referido calendário. Portanto, entendemos que o Projeto de lei n° 404, de 2008 é mais abrangente.

Ambos os eventos são realizados, no mês de maio, naquela Municipalidade, há mais de 10 anos e já se tornaram tradicionais para a população local. 

Entretanto, como as proposituras versam sobre matéria de cunho esportivo, entendemos que não cabe incluir os referidos campeonatos no ‘Calendário Oficial da Secretaria de Cultura do Estado’. Assim, sugerimos sua inclusão no Calendário Oficial do Estado.

Acrescentamos também que, informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, confirma que não há lei incluindo os campeonatos em questão no Calendário Oficial do Estado.

SUBSTITUTIVO 

Dê-se ao Projeto de lei n° 404, de 2008, a seguinte redação

Inclui no Calendário Oficial do Estado, o Campeonato Regional de Vôlei e o Campeonato Regional de Futebol, no Município de São José do Rio Pardo

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Ficam incluídos no Calendário Oficial do Estado o Campeonato Regional de Futebol e o Campeonato Regional de Vôlei, que se realizam, anualmente, no mês de maio, no Município de São José do Rio Pardo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da publicação.

                                             Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 404, de 2008, na forma do substitutivo ora sugerido, e contrariamente ao Projeto de lei n° 477, de 2008.

  É o nosso parecer

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo da CET, conforme parecer do relator, e prejudicado o PL 404/08, e rejeitado o PL 477/08.

Sala das Comissões, em 9-10-2009.

a) Vicente Cândido – Presidente

Hélio Nishimoto – Chico Sardelli – André Soares – Pedro Bigardi – Vicente Cândido

