
PARECER Nº   1866 ,DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N.º 21, DE 2009


De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, a presente Moção apela para o Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para a priorização do Projeto de Lei nº 2192/2003, estabelecendo o regime de urgência para sua tramitação.


Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 49a a 53a Sessões Ordinárias, de 24/04/09 a 30/04/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, I e § 17, combinado com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, manifestamos nossa concordância com o escopo perseguido pela presente moção, que é apelar para o Presidente da Câmara e para os líderes partidários a fim de que seja aprovado o Projeto de Lei nº 2192/2003, de autoria do Deputado Federal Carlos Sampaio, que pretende estabelecer a jornada de trabalho de 30 horas semanais para os fonoaudiólogos.


Com efeito, desde a publicação da Lei nº 6965, de 1983, que regulamentou a profissão de fonoaudiologia, não há norma específica que estabeleça uma jornada horária semanal condizente com as peculiaridades que envolvem o exercício dessa profissão, como o desgaste físico, mental e emocional provocado pelas prolongadas sessões (de 45 minutos, em média) de atendimento a pacientes especiais (portadores de paralisia cerebral, autismo, deficiência mental, física e sensorial, dentre outras deficiências).



Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 21, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Hamilton Pereira -  Relator

Aprovado, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7/10/2009

a) Alex Manente – Presiente

Hamilton Pereira – Marcos Martins – Edson Ferrarini – Alex Manente – José Bittencourt
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