PARECER Nº  1874, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0784, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o Projeto de Lei nº 0784, de 2008, dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de sistema de aquecimento de água, por meio do aproveitamento da energia solar, nas edificações construídas pelo Governo do Estado de São Paulo ou financiadas com recursos oriundos do Tesouro Estadual.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 179ª a 183ª Sessões Ordinárias (de 08/12/08 a 12/12/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o referido Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, conforme o disposto no artigo 226, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, foi requerida a tramitação em regime de urgência e tendo sido distribuída à Comissão de Serviços e Obras Públicas para analisar os aspectos pertinentes a sua área de atuação e, estando com o prazo regimental vencido, sem o devido parecer, foi determinado o procedimento previsto no § 1º do artigo 61 do Regimento Interno já mencionado.

Designado pela Presidência desta Casa como Relator Especial para exarar parecer pela Comissão de Serviços e Obras Públicas, verificamos a relevante importância da presente propositura, na medida em que procura regulamentar a instalação de um sistema de aquecimento de água, por meio do aproveitamento da energia solar, nas edificações que forem construídas pelo Governo de São Paulo ou financiadas através do Tesouro Estadual, com o intuito de desenvolver uma tecnologia mais eficiente nessa área, garantindo condições para um crescimento sustentável em nossa economia, bem como, para o aprimoramento das técnicas de preservação do nosso planeta. 

Ressaltamos ainda, que a presente proposta apresenta um forte estímulo à prática de ações que contribuem diretamente para a melhoria da qualidade de vida de nossa população, razão pela qual opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0784, de 2008.
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