PARECER Nº 1918, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO          RGL Nº 696, DE 2009

De autoria do Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Jandira, Sr. Nirvani Ambrósio, o ofício s/nº, de 12.02.2009, encaminhou à Comissão de Saúde e Higiene (CSH), da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, relato registrando que 120 (cento e vinte) Agentes Comunitários de Saúde foram demitidos pela Prefeitura Municipal em 11.02.09, profissionais esses integrados ao PACS em 2007, segundo o missivista, “dentro da legislação, em convênio com o Ministério da Saúde, com o acompanhamento e aprovação do Conselho Municipal de Saúde”.

Distribuído o RGL 00696/2009 pela CSH em 27.03.09 ao Deputado Celso Giglio, este Nobre Parlamentar o devolveu à CSH em 28.04.09 sem o devido parecer.

Redistribuído o RGL 00696/2009 pela CSH em 04.06.09, procurei me informar a respeito da situação descrita na original e apurei que, de fato, houve tais demissões, cujos profissionais dispensados estariam neste momento buscando ingressar na Justiça visando à sua readmissão e/ou às devidas indenizações. Soube também que a Prefeitura de Jandira já realizou concurso público para seleção de novos Agentes Comunitários de Saúde e atualmente os treina para assumirem suas funções.

Fato inconteste é que a população de Jandira está há quatro meses sem os serviços de 120 (cento e vinte) Agentes Comunitários de Saúde, o que certamente lhe causa significativos prejuízos de saúde pública.

Diante do exposto, propomos o seguinte ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Jandira e ao Senhor Presidente da respectiva Câmara de Vereadores, ambos com o seguinte idêntico teor:

“OFÍCIO
Esta Comissão de Saúde e Higiene (CSH), da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, recebeu o ofício s/nº, de 12.02.2009, de autoria do Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Jandira, Sr. Nirvani Ambrósio, em que o mesmo registra que 120 (cento e vinte) Agentes Comunitários de Saúde foram demitidos pela Prefeitura Municipal de Jandira em 11.02.09, profissionais esses integrados ao PACS em 2007 e segundo o missivista “dentro da legislação, em convênio com o Ministério da Saúde, com o acompanhamento e aprovação do Conselho Municipal de Saúde”.

Informados a respeito da situação descrita na original, esta CSH apurou que, de fato, houve tais demissões, cujos profissionais dispensados estariam neste momento buscando ingressar na Justiça visando à sua readmissão e/ou às devidas indenizações. Soubemos também que a Prefeitura de Jandira já realizou concurso público para seleção de novos Agentes Comunitários de Saúde e atualmente os estaria treinando para assumirem suas funções.

Fato é que a população de Jandira estaria há quatro meses sem os serviços de 120 (cento e vinte) Agentes Comunitários de Saúde, o que possivelmente causa prejuízos à comunidade afetada.

Assim, vimos, respeitosamente, solicitar a Vossa Excelência as informações da Municipalidade sobre o caso em tela, uma vez que a esta Comissão de Saúde e Higiene, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cabe zelar pelos assuntos que dizem respeito à saúde pública, mormente quando oficialmente instada a fazê-lo.


Atenciosamente,

     “ Comissão de Saúde e Higiene”

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo o envio de ofício ao Prefeito e ao Presidente da Câmara Municipal de Jandira.

Sala das comissões, em 13-10-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente

Fausto Figueira – João Barbosa – José Augusto – Pedro Tobias – Camilo Gava

