PARECER Nº 1924, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 119, DE 2008

De autoria do Deputado Mozart Russomanno e outros, o projeto em epígrafe tem por objetivo ampliar o Programa de Proteção e Defesa do Consumidor para a realização de ação consistente na conscientização do consumidor para as propagandas que antecedem as datas comemorativas. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, a qual opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Esta propositura pretende instituir a ‘Ação de Conscientização dos Direitos do Consumidor’. Tal ação, de caráter educativo, tem por finalidade conscientizar e informar o consumidor sobre seus direitos no tocante a trocas, defeitos, prazos de entrega, vícios e vendas casadas de produtos e serviços, principalmente no período que antecede datas comemorativas, quando aumenta o movimento no comércio.

Constatamos que, conforme a Lei n° 13.123, de 2008 - o Plano Plurianual 2008 – 2011, há previsão orçamentária para o Programa 1711, de Proteção e Defesa do Consumidor, o qual inclui a educação para o consumo.

Ademais, o artigo 5° da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 119, de 2008.

É o nosso parecer

a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/10/2009

a) Mauro Bragato – Presidente

Adriano Diogo - Mauro Bragato – Enio Tatto – Vitor Sapienza – Estevam Galvão – Bruno Covas – Jonas Donizette
