PARECER Nº 1934, DE 2009 
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 35, DE 2009

De autoria do Deputado Bruno Covas, este PL objetiva criar o Programa Pilha de Livros, de premiação de escolas públicas estaduais por seu empenho na arrecadação de pilhas e baterias.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, parágrafo 1, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável da referida Comissão sobre a constitucionalidade da propositura.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 5, do já citado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo autor, mesmo entendendo que propostas dessa natureza são apresentadas em grande quantidade a esta casa e não resolvem os problemas enfocados, dado a sua natureza passageira, e também observando que há uma sobrecarga de trabalho para as equipes escolares, sem a necessária contrapartida, não vemos problemas na continuidade do projeto de lei e somos por um parecer favorável a este PL 0035/2009.


a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado o parecer  do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-8-2009.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Roberto Felício – Milton Flávio – João Barbosa – Maria Lúcia Prandi
