
 PARECER Nº   1955 ,DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1177, DE 2007


De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a instalação de semáforos sonoros no Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 120a a 124a Sessões Ordinárias (de 03/10/07 a 09/10/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 11 do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende ver instalados, em todos os semáforos existentes nos logradouros dos municípios do Estado, dispositivos sonoros destinados a orientar a pessoa portadora de deficiência visual sobre o sistema de travessia de pedestres.


 A medida em questão criará condições mais seguras para a locomoção dos pedestres portadores de deficiência visual, diminuindo as situações de risco comuns que podem gerar acidentes de trânsito envolvendo essas pessoas. Está, portanto, de acordo com as diretrizes do Código de Trânsito Brasileiro, especialmente a do artigo 1º, § 2º, que preconiza que “o trânsito, em condições seguras, é um direito de todos e dever dos órgãos e entidades componentes do Sistema Nacional de Trânsito, a estes cabendo, no âmbito das respectivas competências, adotar as medidas destinadas a assegurar esse direito”.



Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1177, de 2007.

É o nosso parecer.

a)  Roberto Morais - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 18/2/2009 
a) Aldo Demarchi – Presidente
Antonio Mentor – José Zico Prado – Roberto Morais – Orlando Morando – Edson Giriboni – Aldo Demarchi  - Campos Machado
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