PARECER Nº  1988, DE 2009

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 369, DE 2009

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o projeto em epígrafe institui o “Circuito das Flores” e dá outras providências.

Em pauta nos dias correspondentes às 68ª a 72ª Sessões Ordinárias (de 22/05 a 28/05/09), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, pela aprovação do projeto com a emenda proposta pela relatora.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Agricultura e Pecuária e, em virtude da distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos examinar o projeto nos termos do § 15 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisar a matéria, quanto aos seus aspectos meritórios, constatamos a inegável defesa do interesse público contida em seu objeto.

. 

Quanto às emendas apresentadas pela Comissão de Constituição e Justiça, somos pela sua aprovação por considerarmos que realmente aprimoram a proposição sem descaracterizá-la em seus principais aspectos.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 369, de 2009, com a emenda apresentada pela CCJ.

É o nosso parecer.

a) Reinaldo Alguz – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

a) José Bittencourt – Presidente

Mauro Bragato – Beth Sahão – José Zico Prado – Beth Sahão
