PROJETO DE LEI Nº  896, DE 2009

Dá a denominação de Euclides Demartini Foltram  ao viaduto de acesso, localizado no Km 80 + 000 m da Rodovia Cornélio Pires/Antonio Romano Schincariol - SP 127, no Município de Tietê.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Euclides Demartini Foltran” o Viaduto de acesso  para a Rodovia Cornélio Pires/Antonio Romano Schincariol -  (SP 127), localizado no Km 80 + 000 m,  no município de Tietê.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Filho de Augusto Foltran e Augusta Amábile Demartini Foltran, Euclides Demartini Foltran nasceu no dia 12 de março de 1941, no bairro Ribeirão Fundo, Tietê/SP, onde cresceu, estudou, e iniciou suas atividades profissionais. Teve sete irmãos: Antonio José Demartini Foltran, Erasmo Demartini Foltran, Tarciso Demartini Foltran, Lazinho Demartini Foltran, Rosa Maria Demartini Foltran, Marina Demartini Foltran e Maria Mafalda Demartini Foltran.

 Estudou apenas até o terceiro ano, na escola primária do próprio bairro, pois ainda adolescente, foi trabalhar na lavoura de café de seus pais. Ao longo dos anos, passou pelas mais diversas atividades de agricultor,quando se tornou o motorista do caminhão da família com o qual era o responsável por transportar a cana de açúcar, café e algodão.

Com sua autonomia financeira, se uniu a mais três irmãos e montou uma pequena mercearia no próprio bairro, onde seus clientes eram apenas daquela região. Na mercearia, adquiriu experiência prática sobre o comércio. 

Em 25 de janeiro de 1965, casou-se com Pásqua Terezinha Cagale Foltran onde em novebro do mesmo ano nasceu sua filha, Silvana Maria Cagale Foltran.

No ano de 1972, Euclides e seus irmãos resolveram investir na transferência de seu estabelecimento para a zona urbana. Ao passar dos anos, com a simplicidade e humildade, os Foltrans foram conquistando seus clientes e ganhando seu espaço no comércio da pequena Tietê. Construíram um mercado no Largo São Benedito que após alguns anos se tornou o maior comércio do município: o “Supermercado Foltran”. 

Com o negócio em pleno vapor, mas ainda morando no bairro Ribeirão Fundo, Euclides e Pásqua, resolveram ter mais um filho, onde em 17 de outubro de 1978, nasce Silvio Luis Cagale Foltran.

Em 1989, constroem sua residência e mudam para a rua Prof. Waldomiro da Silva Pontes Filho, nº. 32, no bairro Paraíso, próximo à área onde fora construído o viaduto a ser denominado. Ali, conquistou novos amigos e ajudou a inúmeras famílias carentes moradoras daquela região, se tornando o maior benemérito do bairro até os dias de hoje.

Aos 59 anos descobre possuir doença na próstata onde iniciou o ciclo da mais dura das batalhas de toda sua vida, a luta contra o câncer. Foi um grande lutador, pois a sua vontade de viver falava mais alto do que qualquer obstáculo em seu caminho. Não se deixou abater pela doença, procurava seguir seu ritmo de vida normal, trabalhando todos os dias, saindo pescar com os amigos, enfim, vivendo cada dia como se fosse o último dia da sua vida.

Logo após completar 68 anos, Euclides faleceu, no dia 31 de março de 2009, em decorrência de complicações causadas pela doença, deixando um grande vazio para sua companheira de quarenta e quatro anos de casamento, Têre, como carinhosamente chamava sua esposa, para seus filhos Silvana e Silvio, seu genro José Ricardo e seus netos, Renan e Renata, suas grandes paixões. 
Durante toda sua vida foi uma pessoa exemplar, dedicado a sua família, seus visinhos, fregueses do supermercado, amigos de futebol e pescaria e a todos a sua volta. Pessoa sempre alegre, de bem com a vida, humilde e que muito ensinou a todos que puderam conviver com este “ser” iluminado. Dedicou-se ao seu negócio sempre respeitando seus clientes e os atendendo da melhor forma, com seu jeito calmo e atencioso, se tornando um marco não apenas para o próprio comércio, mas também para toda a cidade de Tietê. Ajudou a todos que lhe procuraram, mas sempre dando ênfase em beneficiar as famílias carentes que moravam a sua volta no bairro Paraíso, onde se encontra o viaduto a ser denominado com seu nome através deste projeto, por tanto, justa a homenagem hora prestada.

Sala das Sessões, em 30-9-2009

a)  Campos Machado - PTB

