MOÇÃO Nº  82 , DE 2009

Tramita no Congresso Nacional o Projeto de lei nº 152/2008, de autoria do Senador Mauro Nazif, que acrescenta dispositivo à Lei nº 8.662, de 7 de junho de 1993, para dispor sobre a duração do trabalho do Assistente Social.

O referido projeto propõe a redução da jornada de trabalho para trinta horas semanais.

Inquestionável que a aprovação do projeto se revestirá de extraordinária importância, uma vez que a redução da jornada dos referidos profissionais possibilitará a contratação de outros e, ao mesmo tempo, fará com que trabalhem em condições mais adequadas, em razão da área em que atuam. Isto, indubitavelmente, trará uma prestação de serviço ao público em geral de melhor qualidade.

Desta forma, como se trata da área da assistência social, que sabidamente é deficitária, é de suma importância que o referido projeto seja aprovado.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da República, o Presidente do Senado, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei n.152/2008, que dispõe sobre a jornada de trabalho dos assistentes sociais, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.
Sala das Sessões, em 29-9-2009

a)  Fernando Capez

