PROJETO DE LEI Nº  899, DE 2009

Dá denominação de "FIDELCINO DA SILVA GUIDIO", ao dispositivo sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, altura do Km 349 +  200m, no município de Ipaussu.

                   A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se  "FIDELCINO DA SILVA GUIDIO", o dispositivo sobre a Rodovia Raposo Tavares – SP 270, altura do Km 349 +  200m, no município de Ipaussu. 

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado foi prefeito da cidade de Ipaussu no quadriênio de 1960 a 1963. Foi respeitado produtor e comerciante de café durante décadas, e proprietário da Fazenda Santo Antonio do Bom Sucesso, naquele município, Sem abandonar  os cuidados da lavoura, iniciou sua carreira política como vereador, e foi eleito prefeito de Ipaussu, execendo uma administração dinâmica  durante sua gestão. Estreitou laços de amizade com personalidade políticas tais como: Getulio Vargas, Jânio Quadros e o  ex Governador Carvalho Pinto, de maneira, mais estreita ainda,  com o Cônego Nazareno.

Em sua gestão propiciou  ao município, grandes melhoramentos para a Cidade na área da Saúde , da segurança pública , agricultura e infraestrutura, entre outros.

Por sua hombridade, caráter firme , humildade. simplicidade, generosidade entre outras qualidades,  deixou exemplo a ser seguido pelas futuras gerações , motivo pelo qual a população pleiteia a homenagem a essa figura ilustre de seu município, perpetuando sua memória, com a de nominação de um dispositivo na rodovia que cruza sua cidade.

Sala das Sessões, em 1-10-2009.

a) Vinícius Camarinha - PSB

