PROJETO DE LEI Nº 908, DE 2009

Dá denominação a Prédio de Destacamento da Polícia Militar do Estado de São Paulo, localizado no Município de São Luís do Paraitinga

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Subtenente José Acácio de Castro,” o Prédio do Destacamento da Polícia Militar do Estado de São Paulo, localizado no Município de São Luís do Paraitinga.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Acácio de Castro, conhecido carinhosamente como Subtenente Dedé, a chamado de nosso Pai Eterno nos deixou no dia 13 de fevereiro de 2007, ficando uma lacuna irreparável na sociedade luizense.

José Acácio de Castro foi casado com a senhora Maria Aparecida de Campos Castro e do enlace matrimonial adveio os filhos: José Carlos, Julio Cesar, João Celso, Alexandre Marcos, Claudemir Roberto, Henrique Orlando e Regina Célia.

Ingressou na Policia Militar do Estado de São Paulo, onde cumpriu com honradez a sua obrigação.

Para defender os cidadãos, muitas vezes colocou  em risco a sua própria vida, em defesa de seus semelhantes. 

Na vida pública esse cidadão teve a oportunidade de candidatar-se a Vereador pelo PSDB, tendo por princípio que, através da política, poderia ajudar muito mais a população de São Luís.

Pautou sua vida em defesa da melhor qualidade de vida dos cidadãos luizenses, no auxílio e na conquista do desenvolvimento sustentável de nossa terra, buscando incansavelmente amenizar o sofrimento daqueles menos favorecidos.

Ante o relato supra e por julgarmos justa a homenagem desta Casa de Leis é que expomos o presente Projeto de Lei ao beneplácito dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 6/10/2009

a) Edmir Chedid - DEM


