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Em 1950, um grupo de engenheiros e demais servidores da Estrada de Ferro Araraquara – EFA -  articulados pelo engenheiro  Antonio Tavares Pereira Lima, reuniu-se com a intenção de fundar um clube esportivo de empregados da EFA e, assim, aconteceu o surgimento, em 12 de abril de 1950, do Estádio da Ferroviária, a popular Fonte Luminosa, que tem como nome Dr. Adhemar Pereira de Barros, governador eleito em 1948. A fundação do clube e o nome “Associação Ferroviária de Esporte” – AFE -  se deve à Pereira Lima, que depois, na década de 50, veio a ser prefeito de Araraquara.


O objetivo do clube, com capacidade para receber 18.493 pessoas, era satisfazer os lazeres de todos os funcionários da ferroviária de Araraquara. O local sediou inúmeras partidas decisivas do Campeonato Paulista, principalmente nas décadas de 50, 60 e 70, quando o “Ferrinha” tinha craques, como o eterno Bazzani, maior jogador e ídolo da Ferroviária, entre outros.


Como se vê, a Associação Ferroviária de Esportes – AFE – de Araraquara, tem tradição nos esportes e no futebol.


A Fonte Luminosa, como era conhecida no passado, hoje é denominada “Arena da Fonte”, recém construído estádio municipal destinado a eventos ao ar livre com infra-estrutura fixa para a realização de atividades culturais e esportivas, tornando-se uma moderna arena multiuso, seguindo padrões europeus. O estádio terá capacidade para 25 mil torcedores e ganhará arquibancadas totalmente cobertas. Vai receber um novo sistema de drenagem, irrigação eletrônica, novo gramado, novos vestiários, inclusive exclusivos para árbitros.


E, mais, para facilitar o trabalho da imprensa nas entrevistas e nas transmissões esportivas, haverá sala exclusiva com terminais de computadores conectados à internet e sistema “wirelles” para conexão de notebooks.

Esta ampla reforma está seguindo padrões da Federação Internacional de Futebol -  FIFA - o que possibilitará à Diretoria da Ferroviária sugerir a realização de grandes jogos, amistosos, até da seleção brasileira, bem como a designação do município de Araraquara para que seja subsede da Copa do Mundo de Futebol, a ser sediada no Brasil, em 2014.


Frente ao exposto, diante do ora relatado,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que determine ao Ministério do Esporte a realização de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, a fim de que o município de Araraquara seja designado como subsede da Copa do Mundo de Futebol, a ser sediada no Brasil em 2014.

Sala das Sessões, em 6/10/2009

a) Roberto Massafera


