PROJETO DE LEI Nº  925, DE 2009

Inclui no calendário turístico do Estado o "Festival Gastronômico do Guarujá". 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Festival Gastronômico do Guarujá que se realiza, anualmente, nos meses de agosto e setembro, no município do Guarujá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O “Festival Gastronômico do Guarujá” nasceu em 2000, quando um grupo de empresários do setor, auto denominado de G9, realizou um grande festival de frutos do mar, já sob a coordenação da Associação Comercial e Empresarial de Guarujá (ACEG).

Desde então a entidade reconhecia na gastronomia uma grande atração turística, e na potencialidade do evento, já que as atividades relacionadas à feiras e festivais gastronômicos são grandes fomentadoras do turismo na cidade do Guarujá e na região da Baixada Santista.

A idéia da Associação Comercial e Empresarial de Guarujá foi ampliar a união do setor gastronômico para viabilizar o projeto.

Assim, a ACEG realizou diversas reuniões com empresários do setor de alimentos para discutir a nova formatação do festival. Depois que todos concordaram com as propostas a entidade foi em busca do apoio institucional da Prefeitura Municipal de Guarujá e do Guarujá Convention & Visitors Bureau.

A 1ª edição foi realizada entre 10 de agosto e 09 de setembro de 2007, e contou com 22 estabelecimentos participantes, tendo como principais eventos palestras, o Festival de Folclore de Guarujá, Cine 8 e Meia, Clube da Orla e Corrida de Garçons. A receita total foi de R$ 207.790,00 em mídia espontânea. E o evento ainda contou com patrocínios do Ministério do Turismo e VISA.

Já na 2ª edição a diretoria da ACEG uniu-se ao conselho diretor e nomeou um comitê organizador composto por 8 integrantes de entidades envolvidas e representantes do setor gastronômico. 

Contando com o apoio dos Quiosqueiros do Guarujá, esta edição teve 40 estabelecimentos participantes, ou seja, um crescimento significativo entre as opções. Este festival contou ainda com o apoio institucional do SEBRAE, da AMBEV e da Enoteca Fasano.

Na 3ª edição, a idéia foi aumentar a profissionalização do festival, para tanto foi convidado o Instituto Brasileiro de Inclusão Social no Turismo (IBISTUR).

O Festival Gastronômico de Guarujá é um excelente instrumento de fomento ao turismo da região e comprova que as entidades têm como objetivo majoritário investir na qualidade dos serviços oferecidos em Guarujá, apostando no profissionalismo e união do setor privado e público.  

O Evento vem superando expectativas a cada edição e demonstra que a cidade e a Região oferecem diversas opções que vão além das belezas naturais.

Por tudo isso, este maravilhoso evento sócio-econômico-cultural e turístico, merece ser incluído na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Assim, diante de todo o exposto, apelo aos meus nobres pares para que aprovem a presente propositura.

Sala das Sessões, em 7/10/2009

a) Bruno Covas - PSDB


