PROJETO DE LEI Nº  941 , DE 2009

Dá denominação de "Waldomiro Paulino", a ponte localizada no km 191,900 da SP 127, no município de Itapetininga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Waldomiro Paulino”, a ponte localizada no km 191,900 da SP 127, no município de Itapetininga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 30 de setembro de 1938, no Bairro do Pinheiro Alto, em Itapetininga, nascia o saudoso Waldomiro Paulino, filho de Marcilio Paulino e de Maria Emilia Aparecida, tendo passado toda a sua infância e estudado até a quarta série primária na escola do referido bairro. Aos 11 anos de idade, Waldomiro parou de estudar para trabalhar com seu pai.

Com 18 anos de idade, Waldomiro casou-se com Andrelina Rosa Paulino e passou a residir no Bairro da Conceição, onde constituiu a sua família com seus 08 (oito) filhos: Mauri, Darci, Neusa, Nilma, Nilce, Neide, Donizete e Sergio, os quais lhes proporcionaram 17 (dezessete) netos e 02 (dois) bisnetos.

Waldomiro sempre lutou para o bem de sua família e pelos seus ideais, tendo conseguido em 2002, a reabertura da escola, a qual foi reinaugurada com o nome de “Maria Gomes dos Santos”, tendo ele assumido a Presidência do Conselho Deliberativo. Fazendo parte desse Conselho ele conseguiu o desmembramento das classes que eram mistas, passando assim a ser visto por todos como o Patrono da escola, pois sempre estava presente em todas as suas necessidades.

No bairro onde morava, Waldomiro não media esforços para ajudar o próximo, fazendo de tudo para que eles tivessem uma vida mais digna e mais tranquila. Assim era o “Seu Vardinho”, como era carinhosamente chamado pelos amigos e conhecidos que não cansavam de exaltar o seu carisma e sua humildade.

Aos 05 de novembro de 2008, com 70 (setenta) anos de idade, Waldomiro Paulino partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa para seus familiares, amigos e companheiros que jamais irão esquecer dos exemplos de humildade e simplicidade desse grande cidadão, cuja vida foi dedicada a serviço de sua comunidade, com elevado espírito de justiça e de amor ao próximo.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo demonstrar a amizade e o carinho da população de Itapetininga para com esse inesquecível cidadão, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 14-10-2009

a)  Edson Giriboni - PV

