
REQUERIMENTO Nº 
2387
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população da Baixada Santista, pelos 25 anos de conquistas da Canoagem Brasileira de Velocidade, especialmente as conquistas do atleta Sebastián Ariel Cuattrin, que trouxe ao Brasil 11 medalhas em Jogos Panamericanos e nos levou à final dos Jogos Olímpicos de Atlanta. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao ilustre Senhor Sebastián Ariel Cuattrin, no endereço a Rua Rubens de Ulhoa Cintra, nº 25 / Apt. 83, Ponta da Praia, CEP : 11030-130, Santos – S.P.

JUSTIFICATIVA

Foi através da Canoagem de Velocidade que o atleta Sebastián Ariel Cuattrin, nos final dos anos 80, começou sua carreira de sucesso no esporte, conquistando 11 medalhas em Jogos Panamericanos e obteve 4 participações em  Jogos Olímpicos.

A sua primeira participação foi na Olímpiada de Barcelona em 1992, seguido de Atlanta, em 1996, na qual chegou a final, obtendo o inédito 8º lugar, depois vieram Sidney em 2000 e Athenas em 2004,em ambas competições, chegou a semi- final, além de diversos títulos em âmbito Nacional  no esporte, com cerca de 200 conquistas.

Seu nome chegou ao famoso livro “Guinness Book“, o livro dos recordes em 1996, 1997 e 1998.

É o atual técnico da seleção brasileira de canoagem de Velocidade, categoria Masculina Junior e Cadete desde 2008. Exemplos como esse são ainda mais importantes agora e merecem destaque pois desde já precisamos nos preparar para não apenas sermos sede das Olimpíadas de 2016, mas para termos um papel de destaque nesses Jogos Olímpicos. 

Chega de sermos apenas coadjuvantes, já se faz hora de sermos protagonistas nesse cenário esportivo que só traz benefícios aos jovens e à nação como um todo, pois a prática e o incentivo ao esporte demonstram o desenvolvimento e a cultura de um povo, além de trazer imensos benefícios à saúde em geral. 

Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público a este querido Cidadão Santista, razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus pares a aprovação desse voto de congratulações.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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