PROJETO DE LEI Nº  953, DE 2009

Dá a denominação de "Monsenhor Mário Freguglia" ao viaduto situado no Km. 130,5 - Sul da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi - SP 306, em Santa Bárbara d’Oeste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Monsenhor Mário Freguglia” o viaduto localizado no Km 130,5 - Sul da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi, SP-306, em Santa Bárbara d’Oeste.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mário Freguglia nasceu em 08 de janeiro de 1934, na cidade de Capivari, interior de São Paulo, filho de José Freguglia e de Luiza Groceli Freguglia, oriundo de uma família de dez irmãos, dos quais seis serviram a vida religiosa: dois padres diocesanos, um frade capuchinho e três irmãs religiosas da Congregação das Missionárias de Jesus Crucificado.

Começou seus estudos em plena segunda guerra mundial e desde menino, trabalhava na lavoura com a família. Foi sacristão da Igreja de São João Batista, em Capivari. Em 1961, passou a trabalhar com o irmão, Padre Victorio Freguglia e foi convidado a ingressar no seminário, pois sua vocação foi reconhecida de imediato por Dom Aniger Francisco de Maria Mellilo.

O estudo religioso teve início em 1946, no seminário São Fidelis, localizado na cidade de Piracicaba. Cursou filosofia no Instituto Teológico de Curitiba/PR. Foi ordenado Diácono em 1974, na Catedral de Piracicaba e no mesmo ano, Padre na igreja São João Batista em Capivari, onde celebrou sua primeira missa em 30 de junho de 1974.

Em 1º de julho foi empossado como primeiro Pároco da Paróquia Senhor Bom Jesus no Jardim Paulista em Santa Bárbara d’Oeste, onde permaneceu até 1988 como vigário. Com o falecimento de seu irmão, Padre Victorio Freguglia, foi empossado como 33º Pároco da Matriz de Santa Bárbara em 15 de janeiro de 1994. Neste mesmo ano recebeu o título de Cidadão Barbarense.

Entre suas muitas obras no Município de Santa Bárbara d’Oeste, destacam-se compras de terrenos, construções de igrejas, capelas, salões, casa de retiro. Lutou pela implantação da rádio comunitária e orientou e desenvolveu espiritualmente várias religiosas. 

Em 29 de junho de 2009, o homenageado celebrou 35 (trinta e cinco) anos de vida sacerdotal. EM 06/07/2009, foi nomeado “Monsenhor” pelo Secretário Substituto da Secretaria de Estado do Vaticano e faleceu no dia onze do mesmo mês e ano, com 75 anos.


Pelo que representou para Santa Barbara d’Oeste, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovação desta justa homenagem ao Monsenhor Mário Freguglia, símbolo de humildade e sabedoria.

Sala das Sessões, em 14-10-2009.

a) Maria Lúcia Amary - PSDB

