
PROJETO DE LEI Nº  970, DE 2009

Denomina a Casa de Agricultura de Piquerobi de "Casa de Agricultura "Jair Antico da Silva".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Casa de Agricultura “Jair Antico da Silva” a Casa de Agricultura do município de Piquerobi.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A comunidade de Piquerobi, através de seus representantes na Câmara Municipal, especialmente do nobre Vereador Gilberto Marcelino Bonini, quer homenagear um dedicado funcionário público estadual, o falecido Jair Antico da Silva.

Jair Antico da Silva faleceu em 12 de julho de 2009, em circunstâncias trágicas, por volta das 20 horas da noite, quando retornava de um levantamento topográfico realizado na Fazenda San Diego de propriedade de Dinah Vilella Duarte do Valle. No município de Teodoro Sampaio, na Rodovia General Euclides de Oliveira Figueiredo, SP-563, teve seu carro atingido por um veículo conduzido por motorista imprudente que provocou colisão frontal de grande porte e ocasionou a morte do dedicado funcionário público estadual.

Jair Ântico da Silva, nasceu em Santo Anastácio, em 6 de abril de 1952, filho de José Ântico da Silva e Avelina Rosa da Silva. Era formado em Técnico em Agropecuária desde 1976. Residia em Piquerobi e trabalhava na Casa da Agricultura desde o ano de 1988.

Mostrou-se sempre funcionário exemplar, dedicado às suas funções e, especialmente, querido por toda a classe dos ruralistas. Solidário com seus companheiros de trabalho, cultivou sólidas amizades entre seus amigos de faina, por todo o município de Piquerobi e por toda a região da Alta Sorocabana e Pontal do Paranapanema.

Mostrou-se, durante toda sua vida, uma pessoa repleta de virtudes e de bons costumes. Sempre afável, honesto, sincero, íntegro e muito hospitaleiro no trato rotineiro com seus semelhantes, deixou imensa saudade na comunidade de Piquerobi. Entre suas virtudes, temos que destacar o de um amante incondicional da natureza. Sua morte provocou uma grande comoção na população que sentiu uma grande perda e até hoje lastima as circunstâncias de sua morte. 

O funcionário exemplar e pessoa tão querida em sua comunidade, Jair Ântico da Silva merece a justa homenagem de ter seu nome imortalizado na Casa da Agricultura de Piquerobi, onde viveu e trabalhou por tantos anos e onde recebeu o respeito de sua comunidade.

São estas as razões que me permitem pedir o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação do presente Projeto de lei nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 21/10/2009

a)  Mauro Bragato - PSDB
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