
PROJETO DE LEI Nº  991, DE 2009

Dá denominação de "José Antonio Travain" ao trevo de acesso localizado no km 326  da  Rodovia  Marechal  Rondon - SP 300, no Município de Agudos.



A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Antonio Travain” o trevo de acesso 
localizado no 
km 326  da  Rodovia  Marechal  Rondon – SP 300, no Município de Agudos.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Por volta de 1.980, chegou ao Brasil Carlos Travain, com oito anos de idade, primeiramente fixando residência na zona rural do Município de Agudos. Passados alguns anos, vindo para a sede do Município, Carlos conheceu Judith, também italiana, e contraíram matrimônio.




No dia 17 de dezembro de 1.912 nasceu José Antonio Travain, filho do casal, que desde criança recebeu o apelido de “Nenê”, e que, ainda adolescente passou a ajudar o pai no serviço de transporte de passageiros, utilizando, inicialmente, carros movidos por força animal. Posteriormente, ao completar dezoito anos de idade, passou a exercer a profissão de motorista, mais propriamente de taxista, sendo o pioneiro na cidade. Por mais de cinqüenta anos exerceu a profissão de taxista.




Pessoa conhecida e respeitada na cidade, e pertencente a uma das grandes famílias que compunham a sociedade local, “Nenê” foi convidado a filiar-se em um partido político, concorrendo, com êxito, ao cargo de Vereador à Câmara Municipal de Agudos, exercendo o mandato de 1º de fevereiro de 1.965 a 31 de janeiro de 1.969, sem nenhuma interrupção ou afastamento. Antes, já integrava a Irmandade da Santa Casa de Agudos, que administrava e provia o Hospital local, ali permanecendo por mais de vinte anos ininterruptos. Colaborou também com o clube de futebol da cidade, o  “Agudos Futebol Clube”, notadamente quando da realização de jogos em outras cidades.




Já aposentado na profissão, “Nenê” faleceu no dia 17 de março de 1.987, aos 74 anos de idade, quando se submeteu a uma cirurgia cardíaca. Deixou um legado de amor, honestidade e solidariedade, tendo sido um exemplo de profissional competente, um grande amigo. Marido exemplar e pai dedicado, deixou quatro filhos (Cleide, professora; Carlos, magistrado; Sílvia, professora e José Antonio Filho, médico), e muitos netos e bisnetos.




Nada mais justo do que prestarmos essa homenagem à pessoa tão querida por toda a comunidade, e para isso solicitamos o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 22/10/2009

a) Pedro Tobias - PSDB
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