PROJETO DE LEI Nº  999, DE 2009

Dá denominação "Vereador Frederico Giometti" à Penitenciária I de Lavínia.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Frederico Giometti” a Penitenciária I de Lavínia, naquele Município.

Artigo 2ª - Esta lei passa a vigorar na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Frederico Giometti nasceu em Glicério/SP, em 12 de maio de 1920.

Cursou a escola primária em sua cidade natal e com a crise de 1929 seus pais mudaram da cidade, onde possuíam comércio, para a zona rural, onde possuíam pequeno sítio.
Arthur, seu pai, com dificuldades financeiras e uma prole numerosa levou seus filhos mais velhos para a labuta. Frederico, com apenas 10 anos de idade, trabalhou de sol a sol até 1940 - quando a família mudou-se para Lavínia. Nesta cidade, Frederico trabalhou nas serrarias de Tarquínio Collesi e madeirense Paulista.

Frederico, trabalhador como poucos, foi o sustentáculo dos irmãos menores. Em 1943 fez parte da congregação Mariana, até a sua extinção.

Em 1959 tornou-se suplente de vereador na Câmara Municipal de Lavínia, assumindo em seguida a vereança. Em outras eleições que disputou, ora eleito, ora suplente, sempre assumia o cargo como titular. Foi vereador por vinte e um anos seguidos sem jamais faltar a uma sessão, mesmo enfartado a partir de 1980. É bom lembrar que, aquela época, o vereador não recebia proventos, que passou a ser pago nos últimos 10 anos de vereança. Não faltava porque julgava um desrespeito aos seus eleitores e também a comunidade. 

Homem sério ,descente ao extremo e de coração incomparável, muitas vezes entregava mercadorias, de sua casa comercial, a fregueses que lhe deram prejuízos, não pagando suas contas. Quando alguém dizia: Frederico, esse homem não pagou outras contas e você vai entregar mercadorias novamente a ele?

A resposta era sempre esta:-”vocês não sabem o que é um pai chegar em casa, os filhos pedirem-lhe comida e ele não ter o que dar-lhes o que comer!”

Esse foi o vereador Frederico Giometti, homem exemplar e merecedor do maior respeito. Portanto, nada mais justo que a homenagem que a presente propositura pretende render, perpetuando o seu nome no município, onde foi muito querido 

Por estes Motivos apresento este Projeto de Lei, rendendo-lhe merecida homenagem, pedindo o voto favorável de nossos pares Nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 23-10-2009.

a) Roque Barbiere - PTB

