
REQUERIMENTO Nº 
2468
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CÂNDIDO MOTA, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 26 de outubro. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1890, o coronel Valencio Carneiro de Castro chefiava uma comissão oficial com o objetivo de colonizar as regiões ainda inexploradas. Utilizando o rio do Peixe e seus afluentes, foi abrindo picadas na região. Nas margem do ribeirão Jacu, o coronel abriu a fazenda Macuco, conseguindo em seguida a posse da terra. Os trilhos da Estrada de Ferro Sorocabana chegaram ao local no ano de 1907, acelerando a ocupação e fundando o posto Jacu. O povoado passou a ser conhecido como Posto Jacu. Em 24 de dezembro de 1921, foi elevado a distrito do município de Assis, com o nome de Cândido Mota, homenagem ao republicano que, como Secretário da Agricultura, muito se empenhou pelo desenvolvimento da região. Em 28 de dezembro de 1923, foi criado o Município.

 Queremos, nesta oportunidade, juntar-nos aos habitantes e a todos que se uniram para fazer de Cândido Mota um grande Município, para expressar nossos votos de parabéns.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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