PROJETO DE LEI Nº  1007, DE 2009

Dá denominação de "Aparicio Freire de Almeida", a Rodovia SP 275, que interliga os municípios de Riversul e Itaberá, em Riversul.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Aparício Freire de Almeida”, a Rodovia SP 275, que interliga os municípios de Riversul e Itaberá, em Riversul.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 09 de setembro de 1911 nascia em Ribeirão Vermelho, hoje Riversul, o saudoso Aparício Freire de Almeida, filho de José Freire de Almeida e de Prosperina de Almeida. 

Com 09 anos de idade Aparício ficou órfão de pai e desde então começou a trabalhar na lavoura para ajudar no sustento de sua família. Em 1938 conseguiu comprar a sua primeira área de terra, tendo dedicado toda a sua vida na zona rural. 

Em 1940 casou-se com Constantina Cardoso de Almeida, com quem teve quatro filhas: Elza, Neuza, Nerci e Terezinha. Com muito sacrifício e força de vontade, Aparício e sua esposa deram a melhor educação possível as suas queridas filhas, conseguindo formá-las em nível superior.

Sempre dedicado ao trabalho e a família, Aparício conquistou uma legião de amigos, pois com muito amor e humildade estava sempre pronto para atender a todos, sem qualquer discriminação, razão pela qual, ao ingressar na política, foi muito bem sucedido, elegendo-se Vereador nas eleições de 03 de outubro de 1954. Pela sua capacidade e vontade de trabalhar em prol de sua comunidade, Aparício conseguiu ser o Presidente da Primeira Câmara Municipal, cujos Vereadores trabalhavam gratuitamente, sem qualquer remuneração. 

Em 1983 Aparicio foi morar na zona urbana do município de Riversul sem no entanto abandonar as suas atividades rurais, trabalhando com muita dedicação até os últimos dias de sua vida.

Aos 05 de março de 2005, com 93 (noventa e três) anos de idade, Aparício Freire de Almeida partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa para seus familiares, amigos e companheiros que jamais irão esquecer dos exemplos de humildade e simplicidade desse grande cidadão, cuja vida foi dedicada a serviço de sua comunidade, com elevado espírito de justiça e de amor ao próximo.

Podemos ainda ressaltar que o nosso querido Aparício Freire de Almeida sempre foi e continuará sendo um verdadeiro orgulho para o povo de Riversul e região, em decorrência do brilhantismo, seriedade e competência do seu trabalho, sempre exercido com muita simplicidade e amor.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo demonstrar a amizade e o carinho da população de Riversul para com esse inesquecível cidadão, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 27-10-2009.

a) Edson Giriboni - PV

