PROJETO DE LEI Nº 
1037 , DE 2009

Dá   denominação   de "Augusto  Kempe - TÓ"  na passarela localizada no km 170,  da Rodovia           Governador    Ademar Pereira de Barros - SP 340, no   município de Mogi Guaçu/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Augusto Kempe – TÓ”, a passarela localizada no km 170,  da  Rodovia Governador Ademar Pereira de Barros – SP 340, no município de Mogi Guaçu.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Augusto Kempe, natural de São João da Boa Vista, Estado de São Paulo, nasceu no dia 14 de dezembro de 1928 e faleceu no dia 28 de novembro de 2005.



Morador do município de Mogi Guaçu há mais de cinqüenta anos, era casado com a senhora Ercília Zanco Kempe . Deixou cinco 05 filhos, Acácio, Luis, Nilza, Magali e Edna.



Augusto Kempe, mais conhecido como “To”, trabalhou em Mogi Guaçu boa parte da sua vida. Sempre esteve atento e participante  às causas dos menos favorecidos. Atuante e dinâmico, foi comerciante durante anos, tendo em seu círculo uma vasta lista de amigos conquistados ao longo dos anos de experiência no comércio. 

                    Deixou o comércio e partiu para  trabalhar na indústria,  como ajudante de cozinha  na empresa Champion Papel e Celulose, localizada na margem da Rodovia SP-340, onde desempenhou brilhantemente essa profissão. Era um funcionário assíduo e responsável, permanecendo nessa unidade fabril por muito tempo. Sempre procurou desempenhar com afinco e determinação essa árdua profissão.



 Na época que o senhor Augusto Kempe trabalhava na empresa citada, a Rodovia SP-340 não era duplicada, o movimento de carros era grande, a insegurança dos trabalhadores enorme  e já era uma reivindicação dele e dos demais funcionários, a construção de uma passarela sobre a rodovia, bem em frente a fábrica. 



Portanto, nada mais justo homenageá-lo com seu nome, denominando a passarela localizada no km 170 da Rodovia Governador Ademar Pereira de Barros – SP 340, no município de Mogi Guaçu   de  “Augusto Kempe –TÓ”.

Sala das Sessões, em 28-10-2009

a)  Célia Leão - PSDB

