PARECER N°  2134, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 584, DE 2009

                     De autoria do Deputado Samuel Moreira, o projeto em epígrafe objetiva denominar a rodovia de acesso localizada no km 459 da SP 230 (SPA 459/230) no trecho que liga Pariquera-Açu à BR 116, no Município de Pariquera-Açu. 

                     A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

                     Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

                     Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea "b", do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                     Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor José Padovam Netto, que nasceu em 1922, em Pariquera-Açu. Agrimensor, funcionário público e político, a personalidade em tela atuou no processo de emancipação daquele Município e de criação do Hospital Regional de Pariquera-Açu. Muito conhecido na região, deixou saudades após sua morte, ocorrida em 2001.

                     Observamos, ainda, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa no DER - Departamento de Estradas de Rodagem acerca da matéria em foco, o qual verificou que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica.

                     Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 584, de 2009.

                     a) João Caramez - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Edmir Chedid - Presidente

José Zico Prado - Antonio Mentor - Rogério Nogueira - Edmir Chedid - João Caramez

