PARECER N° 2192, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 732, DE 2008

De autoria do Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe autoriza o Governo do Estado a criar condições especiais para cumprimento de penas privativas de liberdade para os integrantes das Guardas Municipais.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 169.a a 173.a Sessões Ordinárias, de 24 a 28/11/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 16 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo evitar que os integrantes das guardas civis, por não disporem de condições especiais como ocorre com os policiais, sejam presos junto com criminosos comuns, o que, pelo simples fato de pertencerem à Guarda Civil, coloca em risco sua integridade física, já que são considerados “policiais” pelos detentos.

Estando convencidos do mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 732, de 2008.

a) Said Mourad - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-11-2009.

a) Jorge Caruso – Presidente

João Barbosa – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque – Feliciano Filho 

