PARECER Nº 2218, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 506, DE 2008

Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, ratifico a manifestação de fls. 12 a 13, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n. ° 506, de 2008.

a) Feliciano Filho – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL 
                                             De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe estabelece critérios de participação dos municípios que abriguem florestas plantadas em seus territórios no produto da arrecadação do ICMS gerado pela cadeia produtiva dessas florestas.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 97.a a 101.a Sessões Ordinárias, de 7 a 13/08/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 18 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o objetivo da proposição é estabelecer mecanismos de participação dos municípios no produto da arrecadação do ICMS gerado pela cadeia produtiva das florestas plantadas em seu território, proporcionando maior justiça para as localidades que contribuem para o processo produtivo, mas não recebem nada em troca de sua contribuição, pois, pelo modelo atual, apenas os municípios em que se localizem as unidades finais de processamento participam da quota-parte do ICMS.

Tendo em vista que a iniciativa propõe uma distribuição mais equânime de benefícios, julgamos ser merecedora do nosso apoio.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 506, de 2008.

a) José Bittencourt 
