
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

PROJETO DE LEI Nº. 784, DE 2009

VOTO EM SEPARADO

 

O Projeto de Lei nº. 784, de 2009 foi apresentado pelo nobre Deputado Milton Flávio, pretendendo instituir o Selo Paulista da Diversidade.

 

Não foram apresentadas emendas ou substitutivos, durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 121ª e 125ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, conforme dispõe o § 1º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. A Relatora designada manifestou-se favoravelmente.



Concordamos com o posicionamento da Relatora no que concerne à natureza legislativa da matéria e à iniciativa concorrente para se iniciar o processo legislativo. 

Entendemos, entretanto, que o Projeto pode ser aperfeiçoado, com a inclusão da expressão “orientação sexual” no parágrafo único do artigo 1ª que explicita o que se entende por diversidade, para os fins da lei que se pretende aprovar. Propomos, para tanto, a seguinte

EMENDA

Dê-se ao parágrafo único do artigo 1º do Projeto de Lei nº 784, de 2009 a seguinte redação:

“Parágrafo único - Entende-se por diversidade, para os fins desta lei, o extenso conjunto de características de natureza social, cultural, étnica, comportamental, física, religiosa, de gênero, orientação sexual, idade, situação financeira e outras, peculiares a certos indivíduos e grupos, costumeiramente vítimas de preconceito por se diferenciarem de padrões e estereótipos adotados como predominantes ou superiores na sociedade.” 

Concluindo, o voto é favorável ao PL 784/2008, com a emenda proposta neste parecer. 

Sala das Comissões, em                  

ANA PERUGINI

Relatora
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