PARECER Nº  2351  , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 675, DE 2008




Na qualidade de Relator designado por redistribuição para apreciar o mérito da matéria pela Comissão de Saúde e Higiene, adotamos como parecer a manifestação de fls. 10/11, dos autos, de autoria do Nobre Deputado Celso Giglio, que conclui favoravelmente ao Projeto de Lei 0675/2008, de autoria do Nobre Deputado Luis Carlos Gondim e contrariamente à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) João Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 4-8-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa – Luis Carlos Gondim – Vanessa Damo – Marcos Martins – Fausto Figueira – José Augusto – Analice Fernandes – Pedro Tobias

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De iniciativa do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe institui a “Semana de Prevenção e Combate à Anemia Falciforme”, no Estado. 

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 152ª à 156ª Sessões Ordinárias (de 24/10 a 3/11/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, nos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo-lhe oferecido uma emenda.

Incumbe agora a este Órgão Técnico manifestar-se sobre a matéria no que respeita ao mérito.

A Anemia Falciforme, com prevalência média de 1 entre 380 nascidos vivos entre os afrodescendentes das Américas, é doença genética, incurável e com alta morbimortalidade. Sua característica principal é a deformação que causa na membrana dos glóbulos vermelhos do sangue.

O Traço Falciforme não é uma doença; sua presença significa que a pessoa herdou de um de seus pais o gene para a hemoglobina A e do outro, o gene para a hemoglobina S. As pessoas com Traço Falciforme são saudáveis e nunca desenvolvem a doença.

No entanto, unindo-se duas pessoas com Traço Falciforme, elas poderão conceber filhos com Anemia Falciforme. Daí a importância de fazer o exame Eletroforese da hemoglobina antes de gerar um filho: é um modo de decidir com segurança sobre nossa vida reprodutiva.

Destarte, consideramos plenamente meritória de nossa parte a aprovação da matéria ora apreciada.

Relativamente à emenda ofertada pela Comissão de Constituição de Justiça, não identificamos nenhuma inconstitucionalidade no artigo que se pretende suprimir, razão pela qual acreditamos que o mesmo deve ser mantido. Ademais, no que respeita ao mérito, é nossa entendimento que a supressão do artigo 3º roubaria boa parte dos efeitos perseguidos pela presente propositura, reduzindo a eficácia da Semana de Prevenção e Combate Falciforme ao plano meramente simbólico, muito aquém, portanto, do que pretende o Autor e do que pode fazer esta Casa no uso de suas prerrogativas constitucionais.  

Diante do exposto, manifestamos-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº 675, de 2008, e contrariamente à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Celso Giglio

