PARECER N° 2427, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 448, DE 2008

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Segurança Pública, ratifico a manifestação de fls. 17 a 18, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 448, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Gil Arantes - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável ao projeto, com emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 26-8-2009.

a) Jorge Caruso – Presidente

Pedro Tobias – João Barbosa – Jorge Caruso – Said Mourad – Vanderlei Siraque – Feliciano Filho – Otoniel Lima 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
                                   De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe dispõe sobre o cadastro dos prestadores de serviços de chaveiro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 90.a a 94.a Sessões Ordinárias, de 26/06 a 04/08/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual, após analisar os aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável com emenda.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 16 do artigo 31 do já citado regimento.

Tendo em vista a crescente criminalidade e considerando-se que os profissionais em tela têm acesso a apetrechos que poderiam facilitar os furtos, entendemos que o cadastro em tela proporcionará um uso responsável desses apetrechos.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 448, de 2008.

a) Jorge Caruso 
