PARECER Nº 2050, DE 2009
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N( 1271, DE 2007

De autoria do nobre Deputado José Bruno a presente propositura estabelece normas para utilização de bibliotecas universitárias por estudantes da rede pública de ensino e por inscritos em concurso público.

            A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



    Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º, do regimento citado.

         A matéria tratada na proposição é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

         A propositura encontra fundamento constitucional de validade na função típica do Poder Legislativo estadual, uma vez que não encontra impedimento de ordem constitucional ou procedimental para sua apreciação.

        A Constituição Federal no inciso XV, do artigo 24, estabelece a competência concorrente para legislar em prol da infância e juventude, e no inciso V, do artigo 23, impõe aos entes federados a competência para proporcionar meios de acesso à cultura, à educação e à ciência.

        Destarte, o projeto ao regulamentar o acesso as bibliotecas existentes no Estado de São Paulo cumpre com os dispositivos constitucionais e possibilita um maior acesso à formação de nossos jovens e garante o direito à informação a todos os cidadãos do Estado.

           Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1271, de 2007.

a) Rui Falcão – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-3-2009.

a)Fernando Capez – Presidente
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