PARECER Nº 2051, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1271, DE 2007

De autoria do nobre Deputado José Bruno, o projeto em epígrafe estabelece normas para utilização de bibliotecas universitárias por estudantes da rede pública de ensino e por inscritos em concurso público.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 141.ª a 145.ª Sessões Ordinárias (de 05 a 09/11/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos o mérito do projeto, que permite aos  estudantes da rede pública de ensino e às pessoas inscritas em concursos públicos o acesso às bibliotecas das universidades públicas e particulares.

Trata-se de uma medida que promove a inclusão educacional de milhares de pessoas que moram em regiões carentes de bibliotecas públicas e que não têm condições financeiras para adquirir livros.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1271, de 2007.

a) Roberto Felício – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-10-2009.

a) Maria Lúcia Prandi  - Presidente
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