
PARECER Nº 2069, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 58, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Bruno Covas, a Moção nº 58, de 2009, apela ao Sr. Presidente da República para que reveja o Parecer CNE/CBE nº 13/2009, que dispõe sobre as Diretrizes Operacionais para o atendimento educacional especializado na Educação Básica, objetivando a reabertura do debate com órgãos e entidades capacitados, para que seja possível a manutenção das chamadas “escolas especiais”.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª à 106ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Vem agora, a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo Autor, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 58, de 2009, visando a reabertura deste debate.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Carlos Giannazi – Reinaldo Alguz
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