PARECER N°
2087, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIÊNE, SOBRE A MOÇÃO N° 0066/2009



De autoria do Deputado Marcos Martins, a presente moção tem por finalidade apelar ao Sr. Presidente da Republica no sentido de alterar o Protocolo Técnico do SUS que normatiza o fornecimento de medicamentos de alto custo, visando ao atendimento regular dos remédios necessários ao retratamento de Hepatite “C”.



A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias (de 27.08.09 a 03.09.09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 4° e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene deliberar, conclusivamente, sobre a propositura em análise.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo da presente moção é apelar ao Sr. Presidente da Republica a fim de que este determine ao Sr. Ministro da Saúde, Dr. José Gomes Temporão,  sentido de que seja alterado o Protocolo Técnico do SUS que normatiza o fornecimento de medicamentos de alto custo, visando ao atendimento regular dos remédios necessários ao retratamento de Hepatite “C”.



Realmente são muitos os pacientes que sofrem de Hepatite “C” crônica no Estado de São Paulo e que necessitam de retratamento da doença. Na sua maioria, são pessoas de parcos recursos financeiro,  que não têm condições de adquirir, por conta própria, os remédios indicados para seu caso.



Às mais das vezes são obrigados a apelar ao Poder Judiciário, por intermédio de mandado de segurança, cujo  objetivo é o de compelir o Estado a lhe fornecer o medicamento.



Louvavel, portanto, a iniciativa do Nobre Deputado, espelhada na presente moção, razão pela qual  somos favoráveis à adoção de medidas que visem proteger a população e que possibilitem uma melhor qualidade de vida aos portadores dessa doença.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n° 0066/2009.



É o nosso parecer.

a) João Barbosa – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27-10-2009

a) Fausto Figueira – Presidente
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