PARECER N.º    2088 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE A MOÇÃO N.( 71, DE 2009

A Comissão de Esportes e Turismo propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Ilustríssimo Senhor Presidente da Federação Paulista de Futebol no sentido de que seja estendida uma ou mais faixas com os dizeres “Diga não à Pedofilia” antes do início de cada partida do Campeonato Paulista de Futebol, prestando-se à sociedade o fundamental apoio daquela conceituada entidade desportiva.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 121.ª a 125.ª Sessões Ordinárias, de 14/09/09 a 18/09/09, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 14, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, ficamos convencidos de que a iniciativa será de grande valia no combate à pedofilia, tendo em vista o público enorme que assiste às partidas de futebol. 

Assim sendo, nosso manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 71, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-10-2009

a) Vicente Cândido – Presidente

Pedro Bigardi – Edson Giriboni – Hélio Nishimoto – Vicente Cândido
