PARECER N°  2085, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE A MOÇÃO N° 42, DE 2008

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 3 e 4, favorável à aprovação da Moção nº 42, de 2008.

a) Luciano Batista – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Vicente Cândido – Presidente
Hélio Nishimoto – Edson Giriboni – Pedro Bigardi - Vicente Cândido
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

O Deputado Cido Sério propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele ao Senhor Presidente da República para que determine ao órgão competente a escolha do Saci como símbolo da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

Nos termos do artigo 156 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, II e § 14, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Em 2014, o Brasil será novamente sede da Copa do Mundo de Futebol e, entre os preparativos está a escolha do mascote para representar esse grandioso acontecimento em nosso país.

Sendo o Saci um relevante e notório personagem do folclore brasileiro, entendemos a importância de o eleger como símbolo desse evento mundial, a fim de que seja possível divulgar e utilizar o que há de mais genuíno entre as figuras da rica cultura popular brasileira.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 42, de 2008.

a) Enio Tatto

