PARECER N° 2086, DE2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO N° 62, DE 2009



De autoria da Comissão Parlamentar de Inquérito da Santa Casa, a presente moção tem por finalidade apelar ao Sr. Presidente da Republica a fim de que ele determine ao Ministério da Saúde a elaboração de estudos e a adoção de providencias no sentido de que seja reajustada, imediatamente, a tabela de Remuneração pela Produção de Serviços Médicos do SUS, para que a mesma alcance valores de retribuição mais condizentes com a realidade.



A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias (de 18.08.09 a 21.08.09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 4° e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene deliberar, conclusivamente, sobre a propositura em análise.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo da presente moção é apelar ao Sr. Presidente da Republica a fim de que este determine ao Sr. Ministro da Saúde, Dr. José Gomes Temporão, no  sentido de

que seja reajustada, imediatamente, a tabela de Remuneração pela Produção de Serviços Médicos do SUS, para que a mesma alcance valores de retribuição mais condizentes com a realidade.



É certo e incontestável, que valores irrisórios são pagos em contraprestação dos serviços prestados por médicos e instituições voltadas à assistência do maior bem universal, qual seja, a saúde.



A tabela do SUS já há muito tempo deveria ter sido reajustada a patamares mais condizentes com a realidade do Pais,  e é bem verdade que parcos recursos são direcionados às intervenções e procedimentos médicos/cirúrgicos, emergenciais e complexos.



Como bem asseverado pela autora, o amor à profissão e a solidariedade com o próximo são, nesse momento, os maiores motivos para que este tipo de serviço não sofra interrupção e se torne um desserviço, paralisando-se indefinidamente.



Louvável, portanto, a iniciativa da CPI da Santa Casa, espelhada na presente moção, razão pela qual  somos favoráveis à adoção de medidas que visem uma melhor remuneração a esses dedicados lutadores pela saúde publica.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n° 0062/2009.



É o nosso parecer.

a) João Barbosa – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/10/2009

a) Fausto Figueira – Presidente
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