PARECER Nº 2104, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0664, DE 2009

O Nobre Deputado Mozart Russomanno apresentou o Projeto de Lei nº 0664, de 2009, com o objetivo de declarar o Município de Caraguatatuba como sendo a “Capital do Vôo Livre no Estado de São Paulo”.

Durante o prazo regimental em que esteve em pauta, a proposição não recebeu qualquer proposta de alteração. 

O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, tendo obtido manifestação favorável.

Como Relator designado pela Comissão de Esportes e Turismo, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o § 14º, do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos pela leitura da sua justificativa, que se trata de oportuna iniciativa uma vez que o Município de Caraguatatuba possui, segundo os especialistas, condições privilegiadíssimas de vento e térmicas para a prática do vôo de asa-delta e paraglider o ano inteiro. O que, aliado à sua inegável beleza natural - praias e Mata Atlântica preservada - e importância turística, faz de Caraguá o local de preferência dos adeptos do vôo livre de todo o Estado.

Por todo o exposto, manifestamo-nos, sob os aspectos que ora nos cabe examinar a matéria, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0664/2009, de autoria do Nobre Deputado Mozart Russomanno.

a) Pedro Bigardi – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Vicente Cândido – Presidente
Hélio Nishimoto – Edson Giriboni – Pedro Bigardi - Vicente Cândido

