PARECER Nº   2106 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº  4378/2007


A Fundação Salvador encaminhou a esta Assembléia documentação do “S.O.S. Emílio Ribas”, solicitando a adoção de medidas necessárias referente ao Processo IMESC-097/03 – Sindicância Averiguatória sobre pagamento realizado pelo IMESC por serviços não prestados por entidade contratada.


Através de ofício do Senhor Presidente desta Comissão, os documentos foram autuados sob a forma de processo, com o número em epígrafe, retornando a esta Comissão para análise.


A documentação é confusa sob vários aspectos, trazendo não uma, mas várias denúncias, que parecem referir-se a fatos interligados, segundo o denunciante, não sendo possível verificar, pela simples leitura, se de fato o são. 


De qualquer forma, constata-se que houve manifestação, por parte do Poder Público, tendente a averiguar as irregularidades, pois foi instaurada a sindicância correspondente, como se pode comprovar pela cópia anexa da página do Diário Oficial citado (edição de 17/05/2003).


Outros processos foram citados para reforçar a denúncia, mas, como o próprio denunciante afirma, correm em segredo de justiça. Ainda segundo suas informações, o processo principal está sendo apurado pelo Ministério Público.


Deve-se lembrar que o IMESC – Instituto de Medicina Social e de Criminologia de São Paulo – é um órgão vinculado à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado de São Paulo, instituído em 1970, por meio do Decreto-lei n.º 237; portanto, foge ao âmbito desta Comissão a análise desses documentos, se nos ativermos estritamente ao nosso Regimento Interno.


Diante destas ponderações, só nos resta opinar pelo envio de cópia da documentação constante neste processo à Comissão de Constituição e Justiça desta Casa, para análise, arquivando-se, em seguida, este processo.


É o parecer.

a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo o envio de cópia da documentação à Comissão de Constituição e Justiça, e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 27-10-2009

a) Fausto Figueira – Presidente
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