PARECER Nº 2114, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0186, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei em epígrafe, de nº 0186, de 2009, institui o Dia Estadual de Combate às Hepatites, a ser comemorado anualmente no dia 19 (dezenove) de maio.

Nos termos regimentais, o projeto de lei esteve em pauta nos dias correspondentes às 35ª a 39ª Sessões Ordinárias (de 31/03/2009 a 06/04/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que opinou favoravelmente ao projeto de lei.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.



A propositura é relevante para a Saúde Pública, pois institui data alusiva ao combate a uma doença grave, à qual se deve dar a maior atenção possível por parte dos que se ocupam da Saúde.



Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis ao projeto de lei.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/10/2009

a) Fausto Figueira – Presidente
Fausto Figueira - João Barbosa - José Augusto – Luis Carlos Gondim – Pedro Tobias

