
PARECER N° 2130, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 497, DE 2008
De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Artur Alvim – C.A.E. Carvalho” a Estação Artur Alvim da Linha 3 (Vermelha) do Metrô, na Capital. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade incluir na denominação da Estação Artur Alvim do Metrô, situada na Capital, o termo “C.A.E. Carvalho”, em referência ao bairro Cidade A. E. Carvalho. 
Tal bairro, localizado na Zona Leste, conta com mais de 60 anos de existência, detém uma população estimada em 350 mil habitantes e abriga importantes centros educacionais e desportivos como a FATEC-SP – Faculdade de Tecnologia de São Paulo e o SESI – Serviço Social da Indústria, além de dezenas de pequenas indústrias e estabelecimentos comerciais, cujos respectivos alunos e funcionários utilizam esse sistema de transporte coletivo.
Salientamos ainda que instituições como a SACAEC – Sociedade Amigos da Cidade A. E. Carvalho, o CONSEG – Conselho de Segurança da Cidade A.E. Carvalho, o Instituto Educar para a Paz (da OAB – 104ª Subseção de Itaquera), os referidos SESI e FATEC, dentre outras, públicas e privadas, já manifestaram sua simpatia pela proposta em tela.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 497, de 2008.
a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-10-2009.

a) Edmir Chedid – Presidente

José Zico Prado – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Edmir Chedid – João Caramez

