PARECER Nº 2150, DE 2009 

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 409, DE 2009

                               Da lavra do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto de lei em epígrafe “autoriza o Poder Executivo a elaborar projetos técnicos de engenharia para os municípios que se dispõem a construir estações de tratamento de água e esgoto.”

                                Após o período regimental em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que, não encontrando óbices de ordem constitucional, legal e jurídica, opinou pela sua aprovação.

                                Na seqüência do processo legislativo, vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do art. 31, § 7, da XIII Consolidação do Regimento Interno.

                                Em o fazendo, devemos observar que o projeto ao pretender autorizar o Poder Executivo a elaborar projetos técnicos de engenharia para os Municípios que se dispõem a construir estações de tratamento de água e esgoto, resulta sobremaneira de grande interesse público, visto que o saneamento básico deve ser prioridade de todo administrador público.  Ademais, a falta de tratamento da água poluída e do esgoto continua sendo o principal motivo da contaminação de rios e, conseqüentemente, a proliferação de diversos tipos de doença.  Infelizmente, as precárias condições de algumas prefeituras que contratam projetos para construção de estação de tratamento de água e esgoto, não atendem às condições técnicas exigidas com os rigores da tecnologia. Por isso, muitas dessas estações têm pequena vida útil de funcionamento e, o que é pior, apresentam pouca eficácia no processo de descontaminação.  

                              Por outro lado, a proposta objetivando a intermediação do Estado na elaboração de projetos visa dar um suporte técnico adequado e moderno, pois os Municípios poderão contar com o apoio de pessoal técnico especializado para esse tipo de construção.

                               Destarte, por considerarmos a iniciativa de relevante interesse público, manifestamo-nos, favoravelmente, á aprovação do Projeto de Lei nº 409, de 2009.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-11-2009.

a) Simão Pedro – Presidente

Ed Thomas – Beth Sahão – Alex Manente – Adriano Diogo – Simão Pedro 
