PARECER Nº 2151, DE 2009

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5713, DE 2009 

A Presidenta da Câmara Municipal de Valinhos, Senhora Dalva Berto, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia o ofício n° GP/DE n° 262/09, no qual solicita a realização de estudos para parcerias e reconstrução da Ponte Capivari, no bairro do mesmo nome, na zona rural daquele Município.

A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Serviços e Obras Públicas, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o presente trata da reconstrução da Ponte Capivari, no Município de Valinhos, que liga o bairro com a zona urbana e permanece desativada há mais de 15 anos, em virtude de um incêndio.  

Atualmente, sem a ponte, parte da população de Valinhos precisa percorrer 15 km para chegar até a estrada, o que dificulta seu acesso à saúde, educação e sua locomoção em geral. O escoamento da produção está prejudicado, pois implica em desvios e, consequentemente, um trajeto mais longo. 

O Vereador Sergio Benassi, da Câmara Municipal de Campinas também se mobiliza para encontrar uma solução para o problema em tela, visto que muitos habitantes da Comarca se utilizam da infraestrutura oferecida pelo bairro de Capivari.

Como a referida ponte situa-se em local de limite entre os Municípios citados, a competência para sua reconstrução é sempre questionada, ocasionando demora no início da necessária obra. Daí a urgência em se firmar parcerias para solucionar a questão. 

Com o intuito de reativar a ligação viária interrompida e facilitar o acesso dos moradores afetados por sua desativação, entendemos que tal obra é imprescindível para a população da região.

Assim, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, visando à realização de estudos para parcerias e reconstrução da Ponte Capivari, no bairro Capivari, na zona rural do Município de Valinhos.”

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 3-11-2009.

a) Simão Pedro – Presidente

Beth Sahão – Ed Thomas – Alex Manente – Adriano Diogo – Simão Pedro
