PARECER Nº 2199, DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 690, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe torna obrigatória a inclusão de telefone e endereço do PROCON nas notas fiscais de venda ao consumidor emitidas pelos estabelecimentos comerciais do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 110.ª a 114.ª Sessões Ordinárias (de 25/08/09 a 01/09/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, da qual recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 21, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, reconhecemos que o projeto tem por finalidade garantir ao consumidor o acesso aos órgãos administrativos de fiscalização como o Procon na defesa de seus direitos.

A divulgação do telefone e endereço do Procon nas notas fiscais emitidas pelos estabelecimentos comerciais confere ao consumidor um importante instrumento de exercício da cidadania.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 690, de 2009.

É o nosso parecer.

a) PATRÍCIA LIMA - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/11/2009

a) Edson Ferrarini – Presidente

Edson Ferrarini – Feliciano Filho – Ana do Carmo – Alex Manente – Mozart Russomanno – Eli Corrêa Filho


