PARECER Nº 2214, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 81, DE 2009


De autoria do Senhor Deputado José Bruno, a moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados para que proveja apoio à solicitação, junto ao Ministério da Justiça, requerendo a criação de uma delegacia especializada no combate à pedofilia em todo o território nacional.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 133ª a 137ª Sessões Ordinárias (de 30/09/2009 a 06/10/2009), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública para, nos termos do artigo 33, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, deliberar sobre a matéria de maneira conclusiva. 


A propositura é oportuna, pois a pedofilia é um crime hediondo, e todas as medidas que contribuam para a sua prevenção e repressão devem ser apoiadas. A delegacia especializada é um ótimo instrumento para coibi-la, a exemplo do que é a Delegacia da Mulher para os crimes contra o sexo feminino. 


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº  81, de 2.009. 


a) Pedro Tobias – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/11/2009
a) Jorge Caruso – Presidente
João Barbosa – Vanderlei Siraque – Jorge Caruso – Feliciano Filho
