PARECER N.°  2233 , DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 615, DE 2008

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe proíbe a cobrança de taxa por emissão de carnê ou boleto bancário no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 125.a a 129.a Sessões Ordinárias, de 16 a 22/09/08, recebendo uma emenda. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto e à emenda, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 21 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo evitar que os consumidores sejam excessivamente onerados, especialmente, porque geralmente não têm ciência da cobrança pela emissão de carnê ou boleto bancário. Salientamos que o Código de Defesa do Consumidor exige clareza nas cláusulas que limitem o direito do consumidor ou que o onerem excessivamente.

Quanto à emenda apresentada, amplia a incidência do previsto na proposição e prevê a fiscalização, tornando a proteção almejada mais efetiva, motivo que nos leva a acolhê-la.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 615, de 2008, com a Emenda n.° 1.

a) Patrícia Lima – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à  proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 10-11-2009

a) Edson Ferrarini – Presidente

Edson Ferrarini – Alex Manente – Feliciano Filho – Ana do Carmo – Eli Corrêa Filho – Mozart Russomanno

