PARECER Nº 2229, DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 564, DE 2009.



Apresentado pelo nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei nº 564, de 2009, objetiva obrigar as prestadoras de serviço de manobra e guarda de veículos, a registrar em documento de recebimento do veículo a existência de bens móveis de valores a serem indicados e apresentados pelo consumidor.



Na forma regimental, a proposição em questão esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A douta Comissão de Constituição e Justiça aprovou, em reunião ordinária realizada em 23 de setembro de 2009, o parecer favorável à aprovação do projeto entelado, exarado pelo relator.



Na seqüência da tramitação legislativa, vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, consoante previsto no § 21 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, para ser apreciado o mérito do pleiteado.



Em cumprimento ao despacho de fls.08 destes autos, da lavra do nobre Presidente deste Colegiado, cabe-nos analisar o pretendido.



Ao fazê-lo constatamos que a matéria merece acatamento visto que resguarda os direitos tanto do usuário quanto do prestador do serviço. Ademais, como bem lembra o ilustre autor da proposição em sua justificativa, sua adoção contribuirá em muito na preservação dos direitos dos consumidores.



Sem mais, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 564, de 2009.

a) Cássio Navarro – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/11/2009

a) Edson Ferrarini – Presidente

Edson Ferrarini – Alex Manente – Feliciano Filho – Eli Corrêa Filho – Mozart Russomanno – Ana do Carmo
