
PARECER N.º       , DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 765, DE 2009


O Projeto de lei n.º 765, de 2009, de autoria do nobre Deputado Simão Pedro, tem por objetivo tornar as áreas que especifica, pertencentes à Área de Proteção Ambiental da Várzea do Rio Tietê, Zonas de Uso Controlado.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 118ª a 122ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 9 de setembro de 2009 a 15 de setembro de 2009, a proposição não recebeu emenda nem substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça e distribuído ao Deputado Afonso Lobato que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento com a apresentação de uma emenda que visa aprimorar a propositura, conforme parecer de fls. 19, 20, 21, 22, 23 e 24.


Na sequência do trâmite legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator favorável à proposição com emenda, consoante decisão de fls. 24 verso.


Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, nos termos do artigo 31, § 18, da XIII Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, opinar acerca do seu mérito.


A ocupação territorial desordenada tem sido uma das principais causas da degradação ambiental, como é o caso dos loteamentos irregulares, que estão em locais, muitas vezes, inadequados para adensamentos populacionais. 

Em vista disto que se propõe que as áreas, já ocupadas, passem a ser de uso controlado, ou seja, sujeita a critérios específicos de ocupação, na qual se desestimulará a expansão do uso urbano em razão, principalmente, de restrições ambientais, promovendo, deste modo, a preservação ambiental, dever de todo o ser humano. 


Observa-se, pela leitura do projeto de lei em análise, que está ocorrendo uma ocupação desordenada em uma área considerada como de proteção ambiental, razão pela qual, o autor do projeto pretende transformá-la em zona de uso controlado, para que a população, já consolidada, possa usufruir de uma infraestrutura urbana e planos de regularização fundiária mas, por outro lado, o Poder Público poderá fazer intervenções empregando políticas de preservação do meio ambiente.


Quanto à emenda apresentada pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça e aprovada, concordo plenamente, pois visa suprimir dos perímetros indicados para se tornarem zonas de uso controlado as áreas que já constam do projeto do Parque Várzea do Tietê, uma vez que são importantes para garantir a preservação de áreas permeáveis ao longo das várzeas do rio Tietê, condição imprescindível para o controle das enchentes.


Diante do exposto, em relação ao mérito, não há objeções contra esta propositura, assim manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 765, de 2009, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em

Roberto Massafera

Deputado Estadual - PSDB
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