PARECER Nº 2295, DE 2009
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 185, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Eli Corrêa Filho, o Projeto de lei nº 185, de 2009, dá a denominação de “AntônioMartim” ao viaduto localizado no Km 620+050 da Rodovia Euclides da Cunha – SP-320, no cruzamento com a Rodovia dos Barrageiros, no município de Santa Fé do Sul.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 35ª à 39ª Sessões Ordinárias (de 31/03 a 06/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela sua aprovação, oferecendo-lhe um substitutivo.

Na seqüência do trâmite regimental, a propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise no âmbito de sua competência.

 Verificamos que se trata de proposta de grande mérito, uma vez que busca homenagear a cidadão que conquistou a estima e consideração de toda comunidade de Santa Fé do Sul.

 Filho de imigrantes italianos que aportaram no Rio de Janeiro para trabalhar nas lavouras de café, Antônio Martim mudou-se para Cândido Rodrigues – SP, em 1918.  Casou-se com Dona Maria Augusta de Araújo, em 1928, e estabeleceu-se em Catanduva, onde permaneceu até 1951, indo então para Votuporanga.

No ano seguinte, comprou uma propriedade no Córrego da Cabeceira Comprida, no município de Santa Fé do Sul, para onde se mudou e   viveu com sua numerosa família de onze filhos até o seu falecimento, em 6 de outubro de 1996. Até hoje o sítio é propriedade de um de seus filhos, tendo parte dele sido desapropriado para a construção do viaduto que o autor do projeto pretende denominar.

Pioneiro no cultivo de café na região, homem de fé, de caráter afável e respeitador, AntônioMartim conquistou o respeito e a admiração de toda a comunidade local, o que reveste de mérito a proposta sob exame.

Com relação ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, constatamos que este atinge o seu objetivo de adequar a proposição às informações fornecidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 185, de 2009, bem como do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça .

a) Celso Giglio – Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11-11-2009.

a) José Zico Prado – Presidente

Roberto Massafera – Antonio Mentor – Eli Corrêa Filho – José Zico Prado – Roberto Morais – Orlando Morando – João Caramez 

