


PARECER N° 2309, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO N° 0005/2008



De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim,  a presente moção tem por finalidade apelar ao Sr. Presidente da Republica a fim de que ele determine ao Ministério da Saúde e à Agencia Nacional de Vigilância Sanitária “ANVISA”, a adoção de regras mais rígidas para a restrição do uso de esteroides anabolizantes, mediante rigorosa fiscalização, fazendo-se cumprir a Lei Federal n° 9965, de 27 de abril de 2000, a qual permite a utilização destes medicamentos mediante rigorosa prescrição médica.



A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 15ª a 19ª Sessões Ordinárias (de 29.02.08 a06.03.08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 4° e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene deliberar, conclusivamente, sobre a propositura em análise.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo da presente moção apelar ao Sr. Presidente da Republica a fim de que ele determine ao Ministério da Saúde e à Agencia Nacional de Vigilância Sanitária “ANVISA”, a adoção de regras mais rígidas para a restrição do uso de esteroides anabolizantes, mediante rigorosa fiscalização, fazendo-se cumprir a Lei Federal n° 9965, de 27 de abril de 2000, a qual permite a utilização destes medicamentos mediante rigorosa prescrição médica.



O motivo dessa moção é caracterizado pelo uso indiscriminado de esteroides anabolizantes, máxime por aqueles que praticam ginástica e fisiculturismo.   Já tivemos oportunidade de falar sobre esse assunto, outrora, quando fomos honrados com a incumbência de exarar parecer em projeto de lei de natureza semelhante.



Na ocasião, tivemos a oportunidade de relatar que é certo e    incontestável    que   o   aumento  do  uso  dessas drogas traz uma 

preocupação considerável para toda a sociedade, máxime aos pais de fisiculturistas, que são os que mais fazem uso desses produtos, visto que esses esteroides anabolizantes, além dos problemas de saúde que acarretam para seus usuários, são, comprovadamente, estimuladores de agressividade, em especial nos jovens. Essa agressividade tem como vertente a forma física do agressor, que em razão do uso desses produtos, moldam um corpo forte e musculoso de sorte a amedrontar pessoas de porte normal.



Louvável, portanto, a iniciativa do Nobre Deputado Luis Carlos Gondim, espelhada na presente moção, que vem a robustecer a tese já exarada em projeto de outro, dessa mesma casa, razão pela qual somos favoráveis à adoção das medidas nela elencadas, porque têm por escopo a proteção à saúde do cidadão.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n° 0005/2008.



É o nosso parecer.

a) João Barbosa – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2009

a) Fausto Figueira – Presidente
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