PARECER Nº 2323, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1300, DE 2007

De iniciativa do senhor Deputado José Bruno, a presente proposição estabelece normas para a utilização das áreas circunvizinhas às linhas férreas do Estado, como ciclovia.

A proposta permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.

Quando em análise na Comissão de Constituição e Justiça, o Projeto foi alvo de um substitutivo.

Cabe-nos, nesta oportunidade, na qualidade de Relator Especial, a manifestação quanto aos aspectos de mérito da proposta.

E, em o fazendo, verificamos que a criação de ciclovias é uma proposta do Poder Público defendida já na apresentação do Projeto de lei que, mais tarde, daria origem ao Estatuto da Cidade.

Assim, cidades de todos os tamanhos de nosso interior paulista, quando da feitura de seus respectivos planos diretores, colocaram em pauta de planejamento, exatamente, a criação de ciclovias e como fazê-las.

É certo que a sua efetiva criação demanda a disponibilização de recursos públicos, razão pela qual sua implantação obedece criterioso cronograma financeiro municipal. 

Ademais é preciso observar as normas técnicas quanto ao trânsito e sua sinalização.

A ciclovia representa não só uma opção para o transporte, mas, igualmente, uma alternativa salutar visto que é também excelente exercício aeróbico, recomendado para melhor desempenho cardíaco.

Observamos também que o Substitutivo constante do parecer do Relator da Comissão de Constituição e Justiça não altera substancialmente o teor da proposta. Ao contrário, procura, através da alteração de uma legislação em vigor, um alcance mais amplo e uma redação mais precisa dos dispositivos originais, razão pela qual, somos pelo seu acolhimento.

Concluímos nossa manifestação de forma favorável ao Projeto de lei nº 1300, de 2007, do nobre Deputado Democrata, José Bruno, na forma do Substitutivo constante do parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

É o parecer.

a) Estevam Galvão – Relator Especial 

