
PARECER Nº  2333 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0138, DE 2009

De iniciativa da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei nº 0138, de 2009, autoriza o Poder Executivo a instituir o programa “Mulher Preparada e Qualificada”, para a valorização da mão-de-obra feminina no mercado de trabalho.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 21ª a 25ª Sessões Ordinárias (de 10/03/09 a 16/03/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o referido Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência a propositura foi encaminhada para a Comissão de Relações do Trabalho, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme o previsto no § 17 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Na condição de relator designado verificamos que ao instituir o Programa Mulher Preparada e Qualificada, o presente projeto de lei procura valorizar o mercado de trabalho feminino, com foco especial para as mulheres arrimo de família e que estejam desempregadas, ou em situação precária de trabalho. Desta forma, procura-se diminuir a taxa de desemprego e subemprego entre as mulheres, que segundo as estatísticas são superiores as dos homens. Pelo seu relevante caráter social e constatando que a presente propositura não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, inexistem óbices a sua aprovação.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0138, de 2009.

a) Edson Giriboni -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/11/2009

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Enio Tatto – Jonas Donizette – Waldir Agnello – Edson Giriboni – Vitor Sapienza – Bruno Covas – Adriano Diogo
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