
PARECER Nº           , DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº. 9, DE 2006.


De autoria do Senhor Deputado Romeu Tuma, a moção em epígrafe apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal, da Câmara dos Deputados, e para os Sr. Líderes Partidários, a fim de aprovarem a PEC n.º 308 de 2004, que dispõe sobre a criação das polícias penitenciárias federal e estaduais. 


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 02/03/2006 a 08/03/2006), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública para, nos termos do artigo 33, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, deliberar sobre a matéria de maneira conclusiva. 


Estão juntadas à propositura as Moções 45 de 2006 e 63 de 2009, que tratam do mesmo assunto.


A PEC 308 de 2004, se aprovada, representará uma melhoria no sistema prisional, pois haverá instituições que cuidarão diretamente das funções de guarda, escolta e recaptura de presos, desobrigando de tais atribuições as polícias civis e militares. Isso recomenda a aprovação da Moção.


Quanto às outras proposituras que se encontram juntadas, elas possuem objeto idêntico, e, nesse caso, deve-se aprovar a proposição mais antiga.


Portanto, o parecer é favorável à Moção 9 de 2006, e contrário às Moções 45 de 2006 e 63 de 2009.


Pedro Tobias - Relator
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