PARECER Nº  2420, DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 225, DE 2009


O Projeto de lei n.º 225, de 2009, de autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos, tem por objetivo instituir a comemoração à Semana de Chanucá no Estado de São Paulo.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 43ª a 47º Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 14 de abril de 2009 a 22 de abril de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça e distribuído ao Deputado Antonio Salim Curiati que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 05.


Em continuidade ao trâmite legislativo o parecer do relator foi aprovado em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, consoante decisão de fls. 05 verso.


Em seguida a propositura foi encaminhada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, analisar a proposição quanto ao seu mérito.


O autor do projeto de lei em tela sugere a instituição da comemoração da Semana de Chanucá no Estado de São Paulo. É uma festa judaica, também conhecida como festival das luzes, comemorada todos os anos, geralmente, na segunda quinzena de dezembro no calendário ocidental, 25 de Kislev no calendário hebreu.

Os judeus, em todo o mundo, celebram o feriado de Chanucá, que lembra uma ocasião em particular, a imposição de restrições às práticas religiosas e costumes judaicos pela Dinastia Seleucida dos reis gregos, situação que se prolongou ao longo de três anos de guerra quando os judeus, liderados por um grupo conhecido como Macabeus, revoltaram-se e derrotaram os inimigos reconquistando o Templo Sagrado de Jerusalém.


O referido feriado é de grande importância para os judeus, uma vez que irá homenagear e reconhecer a luta deles pela sobrevivência.


Pelo exposto, manifesto-me pelo acolhimento do Projeto de lei n.º 225, de 2009.

a) Roberto Massafera - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/8/2009

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Afonso Lobato – Vicente Cândido – Simão Pedro – Raul Marcelo – Roberto Massafera

