PARECER Nº 2418 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 252, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado Enio Tatto, o Projeto de Lei nº 0252, de 2009, dispõe sobre a regulamentação de cargos comissionados no âmbito da Administração Pública Estadual, incluindo suas Fundações, Empresas e Autarquias.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 46ª a 50ª Sessões Ordinárias (de 17/04/09 a 27/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o referido Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo proposto.

Na sequência a propositura foi encaminhada para a Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme o previsto no § 8º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Na condição de relator designado verificamos a importância da matéria, tendo em vista que proporcionará mais transparência e eficiência à Administração Pública, fazendo com que os anseios da sociedade paulista sejam atendidos no tocante a moralidade, publicidade e eficiência nos provimentos de cargos públicos. Ressaltamos ainda, que a presente propositura não concorre para o aumento da despesa ou da receita, pois sua execução será concretizada através de recursos previstos no orçamento.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0252, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Edson Giriboni - Relato r

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 25/11/2009

a) Mauro Bragato – Presidente

Enio Tatto – Mauro Bragato – Bruno Covas – João Barbosa – Vitor sapienza – Waldir Agnello


