
PARECER Nº 2457, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 274, DE 2008

 


De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe tem o objetivo de proibir a realização de ensaios, desfiles ou eventos de moda com modelos que possuam o índice de massa corpórea (IMC) inferior a 18,5 kg/m² e com a participação de menores de 16 (dezesseis) anos.

                         
 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 49a a 53a Sessões Ordinárias, de 22 a  28/04/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 


 A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável. 

 


Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

 


Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o objetivo do projeto é proibir a realização de ensaios, desfiles ou eventos de moda com modelos que possuam o índice de massa corpórea (IMC) inferior a 18,5 kg/m² e com a participação de menores de 16 (dezesseis) anos. 

 

    
 A anorexia nervosa caracteriza-se pela recusa de manter o peso corporal mínimo, intenso medo de ganhar peso, alteração da percepção da imagem corporal (nega estar magra), interrupção da menstruação, enquanto que a bulimia nervosa caracteriza-se por episódios repetidos de comer compulsivo seguidos de comportamentos inadequados de compensação tais como indução do vômito, mau uso de laxativos, diuréticos e outros medicamentos, jejum ou exercícios excessivos.

 

    
 Assim, o objeto da presente propositura é questão de saúde pública relevante, pois os modelos acabam transmitindo um ideal de beleza e de forma física a toda a sociedade, ocupando o lugar antes dedicado às ganhadoras dos concursos de beleza.

  


Quanto a proibição de modelos menores de 16 anos, esta é muito importante devido ao risco de elas transmitirem uma mensagem  errada a meninas da mesma idade, numa fase delicada de pré adolescência, sendo que grande parte das adolescentes de nosso país gostariam de ser mais magras do que são.

 


Destaca-se que o tema em tela já foi abordado por legislação de outros paises como a Itália e Espanha, que possuem a indústria da moda como uma das suas principais fontes de renda, após a morte da modelo brasileira Ana Carolina Reston, de 21 anos, em conseqüência de complicações da anorexia.

 


 Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada e de sua conseqüente conveniência para o interesse público. 

 


Nesse sentido, manifestamo-nos, no âmbito de nossa competência, favoravelmente à aprovação do presente Projeto de Lei.
a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/12/2008

a) Adriano Diogo – Presidente

Marcos Martins – Analice Fernandes – João Barbosa – Celso Giglio – Adriano Diogo


