
PROJETO DE LEI Nº  1045, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa do Santo Antonio de Pádua, no Município de Taiuva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa de Festa do Santo Antonio de Pádua, que se realiza anualmente, no mês de junho, no município de Taiuva.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa de Santo Antonio tem sido realizada desde 1902,onde apareceram as primeiras Comissões de Festa para a construção da Igreja Matriz, daí por diante, as festas continuaram. Desde então a Comunidade Taiuvense se mobiliza todos os meses de junho, principalmente no dia 13, que é o dia de Santo Antonio, para se confraternizar em grandiosas procissões, missas, passeatas com bênçãos dos pães, benção dos veículos e as mais diversas expressões de devoção à fé, que traz fiéis de toda a parte

Além da grande religiosidade do povo Taiuvense, relevada durante estes festejos, a parte recreativa também se configura em atrativo de dimensões regionais, com a tradicional quermesse de comidas típicas da cultura Taiuvense, prendas, assados, bailes, forrós e shows variados, sempre visando arrecadação de fundos para obras sociais, que neste ano, especificamente, foi para uma ampla e necessária reforma na Igreja Matriz.

Importante ressaltar o grande número de fiéis que acompanham a Procissão no dia 13 de junho, dia de Santo Antonio, sempre com salva de tiros  (queima de fogos), repique de sinos e ainda, animada por hinos, cânticos ao som da Banda Musical (Velhos músicos da própria cidade).

Na manhã do dia 13 de junho, sempre às 5:00 horas, tem-se ainda a Alvorada Festiva, onde a Banda Musical percorre a maioria das ruas da cidade, tocando marchas e dobrados, acordando a população para o Dia do Padroeiro e, data do aniversário da cidade.

Diante dos motivos apresentados, conclamamos os nobres pares à aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 29/10/2009

a)  Campos Machado - PTB
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