PROJETO DE LEI Nº 1095, DE 2009

Dá denominação a próprio que especifica.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Waldemar de Freitas Assunção” o Viaduto

no KM 438 da Rodovia Washington Luis, no Município de São José do Rio Preto.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Waldemar de Freitas Assunção, filho de Manoel de Freitas Assunção e Josefina Reis Assunção, nasceu em 03/11/1944, na  casa Santo Antonio, Atual Porcada Tradicional, na Rodovia BR 153, Km 75, bem na entradas de sua cidade natal, Bady Bassit.


Foi obrigado a trabalhar desde garoto para ajudar os pais, sendo que sua maior escola foi um rádio e uma vitrola que existia naquela venda e escutava todos os programas sertanejos da época e programas esportivos.


Com 10 anos de idade já rabiscava no papel de embrulhar pão seus versos inacreditáveis.  No esporte foi Presidente do Bady Bassit F.C. e Matinha F.C.


Em 1974 mudou-se para São José do Rio Preto, se tornando um diretor famoso do América F.C., ocupando o cargo de Diretor de Relações Públicas e Conselheiro Vitalício.


Os rabiscos poéticos lançados no papel de embrulhar pão, fez com que o menino viesse a se tornar um dos maiores compositores sertanejos da história brasileira. Mais ainda, foi o responsável por São José do Rio Preto, ser reconhecida no Brasil como a capital da viola!  Seus rabiscos poéticos se tornaram composições de grandes sucessos.


É dele, Jogo do Amar, Duas Camisas, O Nosso Filho, Sozinho da Estrada, Homem Apaixonado, Mais uma Noite vou dormir sem o meu bem, Amor com Amor se paga. Essas músicas foram as responsáveis pelo sucesso da dupla Milionário e Zé Rico, que acabaram se tornando conhecidos como as Gargantas de Ouro do Brasil. Esse título também foi criado por Assunção, homenageando essa dupla fenomenal.


Com João Mineiro e Marciano, Assunção gravou, O Meu Opala Preto, Lembranças de um Grande Amor, A Namorada Amante e tantas outras. 


Para Tião Carreiro e Pardinho, Canção da Madrugada.


Para Mato Grosso e Matias ofertou-lhes, Mal Assombrada.


A dupla Zezé de Camargo e Luciano, gravou Hoje Eu Topo Tudo o Que Vier.

       
Aos amigos Chitãozinho e Xororó, A Flor da Noite, Noites do Passado, Sozinho na Estrada e outras.


Waldick Soriano, foi laureado com Jogo do Amor.


Christian e Ralf, receberam o privilégio de gravarem Dona de Casa.  A dupla Duduca e Dalvam, Nossa Ultima Vez, Cesar e Paulinho foram agraciados com Você Marcou Pra Mim.


O Trio Parada Dura estourou no Brasil com a música O Rico Pbre e, Teodoro e Sampaio com Cotovelo Machucado.


Assunção reside há 35 anos no bairro Jardim Novo Mundo, em São José do Rio Preto.


A denominação do Viaduto de Waldemar de Freitas Assunção, seria uma justa homenagem que o Brasil daria a esse poeta sertanejo, para que seu nome ficasse para a posteridade. 

Sala das Sessões, em 10-11-2009.

a) Baleia Rossi - PMDB

