PROJETO DE LEI Nº  1183, DE 2009

Dá denominação de "HIROSHI KOSUGE (KANTIAM)", ao trecho da SP 249 entre Apiaí e Ribeirão Branco, no município de Apiaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hiroshi Kosuge (Kantiam)”, o trecho da SP 249 entre Apiaí e Ribeirão Branco, no município de Apiaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 01 de dezembro de 1930, nascia na cidade de Ibaragi, no Japão, o saudoso Hiroshi Kosuge, filho de Isaburo Kosuge e de Moyo Kosuge.

Popularmente conhecido por Kantiam, nosso homenageado se instalou na região de Apiaí em 1950, quando veio com seus pais, tendo na época 20 anos de idade. Inicialmente a família Kosuge começou a plantar tomate no Bairro Passa Vinte, perímetro rural de Apiaí. Em 1967 adquiriu a Fazenda Kantiam, com 594 hectares, no município de Ribeirão Branco e, em 1970, recebeu o título de “Rei do Tomate”, sendo a citada Fazenda uma referência nacional na plantação de tomate.

Casado com Kunie Kosuge, com quem viveu por 44 anos, Hiroshi formou uma bela família, constituída pelos filhos: Antonio Hissayoshi Kosuge, Rafael Hiroyoshi Kosuge, Sueli Mieko Kosuge Kondo, Marilza Sumie Kosuge Conceição, Sonia Mitiko Kosuge Tada, Marli Mariko Kosuge Nedopetalski e Elizete Keiko Kosuge Agibert.

Muito responsável e dedicado ao trabalho, o nosso querido Kantiam edificou na Fazenda de sua propriedade uma Escola que hoje funciona até o curso colegial. Também construiu um Posto de Saúde, um campo de futebol e mais 72 casas para os meeiros e sempre procurou batalhar pela melhoria das condições de vida de todos aqueles que faziam parte de sua comunidade. A Fazenda Kantiam, situada entre a Rodovia SP 249, que liga o município de Apiaí ao município de Ribeirão Branco foi o berço dessa família de abnegados trabalhadores, razão pela qual a perpetuação do nome de Hiroshi Kosuge (Kantiam) no citado trecho será uma alegria e uma honra muito grande para os seus familiares.

Hiroshi foi um dos responsáveis pela criação da colônia japonesa no município de Apiaí, e pelo Clube do Japonês, onde atualmente funciona a Creche Maria Bileski, no Bairro Pinheiros, em Apiaí.

Aos 12 de dezembro de 1996, o valente Hiroshi Kosuge, o nosso saudoso Kantiam, partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa em seus familiares, amigos e todos aqueles que tiveram o privilégio de conviver com esse cidadão íntegro, humilde, dedicado ao trabalho e dotado de elevado espírito de justiça e de amor ao próximo.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão num trecho da SP 249 em que ele trafegava com muita freqüência, tendo sido um dos grandes responsáveis pelo desenvolvimento dessa região de Apiaí e Ribeirão Branco, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 17-11-2009.

a) Edson Giriboni - PV

