
PROJETO DE LEI Nº  1178, DE 2009

Declara o município de Pirapora do Bom Jesus “berço do samba no Estado de São Paulo”

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Artigo 1º - Fica declarado o Município de Pirapora do Bom Jesus como “Berço do Samba” no Estado de São Paulo.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Municípios paulistas foram ou estão em vias de ser homenageados com o reconhecimento, por parte desta Assembléia Legislativa, de suas tipicidades. São os casos de Osasco (Capital da Viola), Bebedouro (Capital da Laranja), Cruzeiro (Capital da Revolução Constitucionalista de 1932), Cubatão (Capital das Bandas e Fanfarras), Jardinópolis (Capital da Manga), Pardinho (Capital da Música de Raiz), Quadra (Capital do Milho Branco), Tatuí (Capital da Música) e Ubatuba (Capital do Surf). Tais homenagens engrandecem as cidades, ao valorizarem sua história, economia ou cultura.

A tradicional Pirapora do Bom Jesus foi fundada em 1725, quando, segundo a lenda, a imagem do Senhor Bom Jesus, seu padroeiro, foi encontrada às margens do rio Tietê. Desde então, virou rota de romarias. Mas a cidade é também considerada “o berço do samba”, segundo o respeitado pesquisador, escritor e intelectual paulista Mário de Andrade (1893-1945).


Conforme estudos, em Pirapora do Bom Jesus os escravos montavam sua roda  e faziam seu batuque durante a noite. “Eu era menino, mamãe disse: vamo embora, você vai ser batizado no samba de Pirapora”, diz o refrão da canção “Batuque de Pirapora”, de Geraldo Filme.


Tanto que nas festas de aniversário do município, dia 06 de agosto, as programações culturais tem privilegiado apresentações de grupos tradicionais de samba, que partem da Praça do Coreto com destino à Casa do Samba Paulista, com participação estimada em 200 mil pessoas.

Sala das Sessões, em 16/11/2009

a)  Marcos Martins - PT
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