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          INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Gestão Pública, para que tome as medidas necessárias para implantar um Plano de Cargos e Carreiras para os médicos do Hospital do Servidor Público Estadual.

JUSTIFICATIVA

O Hospital do Servidor Público Estadual tem um corpo de aproximadamente 900 médicos que atendem os servidores públicos estaduais.





Ocorre que apesar dos médicos dos demais hospitais públicos, como por exemplo o Hospital Universitário, ter um Plano de Cargos e Carreiras, os médicos do Hospital do Servidor Público Estadual não tem para o seu corpo médico Plano de Cargos e Carreiras.





O Plano de Cargos e Carreiras é instrumento fundamental para prestigiar e remunerar de forma justa os funcionários, e sua implantação traz maior dignidade ao médico,  além de ser um grande incentivo, ao profissional que passou grande parte de sua vida estudando para exercer esta profissão.





Ademais o Hospital do Servidor Público Estadual goza de arrecadação suficiente para remunerar de forma digna os médicos que integram o seu quadro, uma vez que cada servidor público estadual, inclusive os aposentados, tem o valor descontado de seu salário destinado ao referido hospital, sendo  o plano de Cargos e Carreira a forma justa de remunerar o profissional médico que dedica o seu trabalho a atender o servidor público estadual.




      Inclusive, o atual governo tem adotado a política de implantação do Plano de Cargos e Carreiras para diversas áreas do funcionalismo público, sendo mais do que oportuno a implantação desta política de remuneração também para os médicos do Hospital Público do Servidor Estadual.





Atualmente, existem 866 médicos que prestam atendimento em 42 especialidades, além de UTI Geral e Unidade Coronariana, sendo que são realizados transplantes e cirurgias cardíacas e outros procedimentos de alta complexidade. 

O HSPE mantém ainda serviço de Gerontologia e Geriatra para a terceira idade, incluindo um programa de atividades para idosos e ainda, desenvolve o Programa Prevenir, programa dirigido às secretarias e escolas estaduais que visa identificar as doenças mais comuns entre os servidores, com a finalidade de prevenção destas doenças.





Tendo em vista a excelência do corpo médico do HSPE e a necessidade de implantação do Plano de Cargos e Carreiras aos citados médicos é que apresento a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodolfo Costa e Silva
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