PROJETO DE LEI Nº  1244, DE 2009

Passa a denominar-se "José Justino Martins", a passarela sobre a Rodovia Castelo Branco, km 25 B, no município de Barueri, neste Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Justino Martins”, a passarela sobre a Rodovia Castelo Branco, km 25 B, no município de Barueri, neste Estado.

Parágrafo único: O Governo do Estado de São Paulo determinará a colocação de placa denominativa em local de destaque do citado próprio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Justifico a presente propositura, considerando que este deputado foi procurado pela família Martins e moradores do bairro Jardim Silveira, na cidade de Barueri, que solicitam essa denominação a passarela.

Senhor José Justino Martins nasceu em Varginha, no Estado de Minas Gerais, em 21/09/1921. Filho do João Justino Martins e Maria Augusta Braz foi para o bairro Jardim Silveira, no município de Barueri, recém loteado, em 1962.

Casado com a senhora Jandyra Teixeira Martins, teve três filhos, residindo no bairro Jardim Silveira por cerca de 40 anos.

“Seu José Justino” trabalhou como pedreiro ajudando no desenvolvimento do bairro e da cidade. Nas horas vagas, ajudava vizinhos e amigos na construção de suas residências. 

E foi com muita alegria, que conseguiu transmitir lições de caráter, de honestidade, de amor ao próximo, e acima de tudo de humildade, para todos os que conheceram e para que o Município de Barueri se tornasse essa cidade dinâmica que é hoje. 

Senhor José Justino Martins faleceu no dia 03//02/2002 aos 80 anos de idade e, em 10/04/2003, a Prefeitura do Município de Barueri prestou homenagem sancionando a Lei nº 1353, denominando seu nome para via pública no bairro Jardim Silveira.

Pelas razões expostas, o nome do Senhor José Justino Martins deve ser perenizado com a denominação da referida passarela, motivo pelo qual apresentamos a presente proposição, para cuja aprovação, contamos com o apoio dos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 24-11-2009.
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