PROJETO DE LEI Nº  1273 , DE 2009

Declara de utilidade pública a entidade "Pequenos Obreiros de Curuçá - POC", 
com  sede no Município de Bauru.



A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1.º - É declarada de utilidade pública a entidade “Pequenos Obreiros de Curuçá - POC”, com  sede no Município de Bauru.



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA



Fundada em 17 de janeiro de 1.995, na cidade de Bauru, a  “POC – Pequenos Obreiros de Curuçá” é uma associação civil de direito privado, sem fins lucrativos, que oferece, gratuitamente, serviços e programas de natureza educacional, cultural e assistencial, direcionados ao atendimento, orientação e amparo à família, à maternidade, à infância, à adolescência, à juventude e à velhice, visando a promoção do ser humano, com vistas inclusive à sua integração no mercado de trabalho. 



Podemos destacar, apenas a título de exemplo, duas das muitas realizações da POC nos últimos anos: “Oficinas do Saber”, com aulas de coreografia e dança, informática, atividades esportivas, teatro, música; “Projeto Vida”, com trabalhos de conscientização ambiental, noções de higiene pessoal, disseminação de valores e princípios éticos etc.



Funcionando ininterruptamente até hoje, a associação tem cumprido plenamente o papel que seus fundadores idealizaram, dispensando os seus préstimos a pessoas sem nenhuma distinção de raça, credo, cor, idade, sexo, classe social etc.



É, portanto, uma entidade merecedora do título que ora se propõe.



Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 26-11-2009

a)  Pedro Tobias - PSDB

