PARECER Nº 2517, DE  2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 939, DE 2007

O presente Projeto de Lei, de autoria da Deputada Célia Leão, versa sobre a instituição de Bolsa-Atleta, no Estado de São Paulo, destinada aos atletas que pratiquem modalidades esportivas em competições olímpicas e paraolímpicas, bem como em práticas vinculadas ao Comitê Olímpico Internacional – COI - e ao Comitê Paraolímpico Internacional.

A propositura em referência, nos termos regimentais, permaneceu em pauta, no período de 10/09/07 a 14/09/07, correspondente à 103ª a 107ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Após o decurso desse prazo, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo um parecer favorável de seu relator, que foi acompanhado pelos demais membros desse órgão.

Em seguida, o processo foi encaminhado à Comissão de Esportes e Turismo, para a matéria ser analisada quanto ao mérito, cabendo a mim fazê-lo, nos termos do artigo 31, §14 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Tendo presente as razões argüidas pela autora da propositura, relativamente ao mérito, dessume-se que a outorga de bolsa-atleta, aos praticantes das  modalidades esportivas a que se referem os artigos 3º e 4º do PL 0939/07, é uma forma legítima de se incentivar  o atleta, que revela o indispensável talento, para dar curso a tão nobre atividade humana.

Portanto, por considerar correto o texto do Projeto de Lei nº 0939, de 2007 e bem fundamentada sua justificativa,  manifesto-me favoravelmente à sua aprovação.

a) Celino Cardoso – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-12-2008.

a) Luciano Batista – Relator

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – Ande Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista 

