EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1258, DE 2009

SL Nº 489, DE 2009

Dê-se ao artigo 49 do Projeto de Lei n.º 1258, de 2009 a seguinte redação:

Artigo 49 - Em caso de atraso superior a vinte minutos do horário designado para a audiência, poderão quaisquer das partes e/ou seus procuradores, após simples comunicação verbal ao Oficial de Justiça de plantão ou ao escrevente de sala, retirar-se, independentemente de autorização do Juiz, que neste caso se presumirá, dando-se a audiência por prejudicada, considerando-a redesignada para o primeiro dia e horário desimpedido da pauta, consoante indicação do cartório ou ofício competente.


Parágrafo único - A pedido da parte ou seus procuradores, o Oficial de Justiça de plantão ou o Diretor ou Oficial Maior da Secretaria respectiva emitirá imediatamente certidão dando conta da ocorrência do atraso superior a vinte minutos, fato que também deverá ser certificado nos autos.

JUSTIFICATIVA

O atraso de uma hora conforme inicialmente proposto, não se justifica por respeito ao profissional da advocacia e das partes. As pautas deverão ser organizadas de forma a adaptar a esta nova realidade e respeitar a integridade das partes e dos causídicos.

O tempo de vinte minutos é mais que razoável. Quem atrasa um compromisso revela na realidade um desrespeito e um desinteresse sobre o assunto e quanto à pessoa, por isso, a razoabilidade pode ser encontrada no lapso ora indicado.  

Sala das Sessões, em 4-12-2009.

a) Rui Falcão

