PARECER Nº 2546, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 950, DE 2009

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe obriga as casas de shows, boates, salões de festas e estabelecimentos similares a exibir em suas dependências advertência sobre o perigo da associação entre bebida alcoólica e direção no trânsito.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias (de 19 a 23/10/09), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Salientamos que a proposição se encontra em harmonia com o previsto no artigo 144, caput, da Constituição Federal e o disposto nos artigos 4°, 6°, e 39, IV, da Lei n° 8.078, de 11 de setembro de 1990.

Entretanto, as determinações contidas no parágrafo único do artigo 1° da proposição, no nosso entender, extrapolam o respeito à livre iniciativa, motivo que nos leva a propor a seguinte alteração:

EMENDA

Suprima-se o parágrafo único do artigo 1° do Projeto de Lei n° 950, de 2009.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.( 950, de 2009, com a emenda supra.

a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 9/12/2009

a) Fernando Capez – Presidente

André Soares – Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – Afonso Lobato – Antonio Salim Curiati – Vanderlei Siraque

