PARECER N°   2550 , DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 598, DE 2009

De autoria do Deputado Milton Leite Filho, o projeto em epígrafe dá a denominação de Dr. José Aristodemo Pinotti – Centro de Referência da Mulher ao Hospital Pérola Byington.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100.a a 104.a Sessões Ordinárias, de 11 a 17/08/09, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do já citado regimento interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 4), que o próprio em questão, conhecido por Hospital Pérola Byington, recebeu a denominação de Centro de Referência da Saúde da Mulher, por meio do Decreto n.° 45.889, de 29 de junho de 2001, o qual, por sua vez, alterou o Decreto n.° 32.889, de 31 de janeiro de 1991.

No âmbito desta Comissão, inexistem óbices à aprovação da propositura, cabendo à Comissão de Saúde e Higiene, opinar quanto ao seu mérito.

Julgamos, porém, que a proposição merece ser aprimorada em sua redação, motivo pelo qual apresentamos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei 598, de 2009, a seguinte redação:

Dá nova denominação ao Centro de Referência da Saúde da Mulher.

Artigo 1° – Passa a denominar-se Hospital Dr. José Aristodemo Pinotti – Centro de Referência da Mulher o Centro de Referência da Saúde da Mulher.

Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 598, de 2009, na forma do substitutivo supra.

a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 7/10/2009 

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – João Barbosa – Baleia Rossi – Vanderlei Siraque – Maria Lúcia Amary – Antonio Salim Curiati

