
PARECER N.º 2608      , DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.º 1284, de 2009.


De autoria da Mesa, o projeto em epígrafe objetiva prorrogar para o exercício de 2010 os efeitos da Lei n.º 12.473, de 26 de dezembro de 2006, que dispõe sobre o subsídio do Governador, do Vice-Governador e dos Secretários de Estado.


Durante o período em que permaneceu em pauta, nos termos regimentais, a propositura foi alvo de 03 (três) emendas.


A proposta tramita em regime de urgência, por força do artigo 226, inciso I, da XIII Consolidação do Regimento Interno, conforme fls. 11.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, esta não se manifestou no prazo legal, motivo pelo qual fomos designados pelo Senhor Presidente desta Casa para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição àquele órgão técnico.


É o que passamos a fazer.

DO PROJETO


A matéria abordada pelo projeto sob exame é de natureza legislativa, segundo estabelece o artigo 19 da Constituição do Estado. De outra parte, no que tange à iniciativa para o início do processo legislativo é de competência 

exclusiva, em obediência aos ditames do artigo 20, inciso V, da Constituição Estadual, estando de acordo, ainda, com os artigos 89 e 146, inciso I, do Regimento Interno.

DAS EMENDAS


Ao analisarmos as emendas n.ºs 1 a 3 verificamos que estas implicam aumento de gastos incompatível com a situação atual do Estado, bem como com a condição salarial da população paulista.


Frente ao exposto, manifestamo-nos, sob os aspectos que ora nos cabe examinar, favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 1284, de 2009, e contrariamente à aprovação das emendas de n.ºs 1 a 3.


É o nosso parecer.


Sala das Sessões, em


Deputado Roberto Massafera


Relator Especial
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