
PARECER N.o    2609             , DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO sobre o Projeto de lei n.º 1284, de 2009

De autoria da Mesa, o projeto em epígrafe objetiva prorrogar para o exercício de 2010, os efeitos da Lei nº 12.473, de 26 de dezembro de 2006, que dispõe sobre o subsídio do Governador, do Vice-Governador e dos Secretários de Estado.  

                        Em pauta, nos termos regimentais, o projeto  recebeu   03            (três) emendas.  

                                   Dando sequência ao processo legislativo, a propositura, que passou a tramitar em regime de urgência, foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º do Regimento Interno consolidado. Face à ausência de manifestação desse órgão técnico no prazo regimental, foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável ao projeto e contrário às emendas.

                                    Na sequência, o projeto foi enviado à Comissão de Finanças e Orçamento, que também não se manifestou no prazo regimental.



     Diante disso, compete-nos, na qualidade de Relator Especial designado, analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

                                    No que nos cumpre examinar, constatamos que o artigo 2º do projeto atende à determinação do artigo 25 da Constituição Estadual. 

                                      Todavia, analisando as emendas de nºs 1 a 3, verificamos que implicam em aumento de gastos incompatível com a situação atual do Estado, bem como com a condição salarial da população paulista.

   



Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 1284, de 2009, e contrários às emendas de nºs 1 a 3.

É o nosso parecer.




                            Sala das Sessões, em 

                                          DEPUTADO SAMUEL MOREIRA

     




     RELATOR ESPECIAL
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