PARECER Nº  2639, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0900, DE 2009



O presente projeto de lei, de autoria do Nobre Deputado Antonio Salim Curiati, propõe a revogação da Lei nº 13.630, de 31 de agosto de 2009, que incluiu no calendário turístico do Estado a “Festa do Peão boiadeiro”, que se realizaria anualmente no Município de Votorantim.



Em pauta nos dias correspondentes às 137ª a 141ª Sessões Ordinárias (de 06 a 13/10/09), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.  



A matéria recebeu parecer favorável do Relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, a qual aprovou o referido parecer.



Como Relator designado pela Comissão de Esportes e Turismo, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o § 14º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.



Conforme se constata, na justificativa do presente projeto de lei, comunicação feita ao Ilustre Autor da propositura, pelo Prefeito Municipal de Votorantim, Senhor Carlos Augusto Pivetta, dá conta de que houve um equívoco quando da aprovação da citada lei, uma vez que Votorantim não realiza evento dessa natureza. O que, sem dúvida alguma, torna mais do que oportuna a presente iniciativa parlamentar.

Razão pela qual, exaramos este nosso parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0900/2009, de autoria do Nobre Deputado Antonio Salim Curiati.

a) Pedro Bigardi – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2009

a) Vicente Cândido – Presidente
Waldir Agnello – Samuel Moreira – Pedro Bigardi - Vicente Cândido

