PARECER Nº 2488, DE 2009

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 15, DE 2009

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção em questão visa apelar para os Excelentíssimos Senhores Presidente da República, Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços no sentido de alterar a Constituição Federal para garantir a acumulação de dois cargos ou empregos privativos de profissionais de saúde, ainda que não exclusivos. 

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias, de 20/03/09 a 26/03/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, I c.c. artigo 33, II, do Regimento Interno Consolidado.

A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais, conforme os artigos 133, I, “f”, e 154 e seguintes do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, na medida em que dirige ao Presidente do Senado assunto afeto à esfera de competência do Congresso Nacional, qual seja, alteração da Constituição Federal.

Quanto ao mérito, cumpre ressaltar que é louvável toda e qualquer medida ventilada com o fim de impedir que profissionais sem contato com ações e serviços de saúde acumulem cargos públicos com base no inciso XVI, “c”, do artigo 37 da Carta Magna, coibindo o desvirtuamento da finalidade constitucionalmente estabelecida.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 15, de 2009, deliberando conclusivamente a matéria, com base no artigo 33, II, do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2009

a) Marco Porta – Presidente

André Soares – Marcos Zerbini – José Augusto – Marco Porta

