
PARECER N.º          de 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL sobre a MOÇÃO N.º 92/2009-12-10


De iniciativa do nobre Deputado Ed Thomas, a Moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República para que se digne determinar, através dos órgãos competentes, estudos que viabilizem condições de doação e subvenção social de recursos federais aos Conselhos Tutelares.


Nos termos do art. 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos diar correspondentes às 143a a 147a Sessões Ordinárias, de 15 a 21 de outubro do corrente ano, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Nos termos do art. supra citado, 2a parte, combinado com os arts. 31, I e § 21, bem como com o art. 33, II, do mesmo diploma legal, cumpre à Comissão de Promoção Social deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.


Designada Relatora para analisar a matéria, verificamos que, embora o Governo Federal tenha iniciado uma série de programas de apoio à infância e juventude, é necessário angariar mais recursos para melhorar o funcionamento dos Conselhos Tutelares, razão pela qual manifestarmo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 92, de 2009.






Sala das Sessões, em






Deputada ANA Maria DO CARMO Rosseto
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