
PROJETO DE LEI Nº  1282, DE 2009

Dá denominação de "Professora Ruth Cardoso" à Escola Estadual do bairro Barra Velha, em Ilhabela.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Ruth Cardoso” a Escola Estadual do bairro Barra Velha, em Ilhabela.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascida em 19 de setembro de 1930 na cidade de Araraquara, a Antropóloga Ruth Corrêa Leite Cardoso formo-se pela USP em 1952. onde seis anos depois concluiu o mestrado e em 1972 , o doutorado com a tese “Estrutura Familiar e Mobilidade Social : Estudo dos japoneses no estado de São Paulo”. 

Mulher de inteligência ímpar,lecionou em diversas instituições internacionais e publicou inúmeros trabalhos na área da cultura e da política.

Fundadora da organização não-governamental Comunitas, atuante em projetos sobre democracia e responsabilidade social. Idealizadora do Projeto Comunidade Solidária, entre seus principais programas podemos citar, o Alfabetização Solidária, o Universidade solidária, o Comunidade Ativa, e o Capacitação Solidária.

Por esse histórico exemplar de mulher lutadora pelos interesses sociais e com o objetivo de eternizá-la, após seu falecimento no dia 24 de junho de 2008, como referência às nossas crianças, desta e futuras gerações, que farão uso da mencionada Unidade Escolar; é que solicitamos a aprovação pelos nobres pares, desta denominação.

Sala das Sessões, em 1º/12/2009

a) Davi Zaia - PPS


