PROJETO DE LEI Nº 1296, DE 2009

Dá denominação de "Dr. Luiz Lasserre Gomes" ao Departamento de Polícia de Proteção à Cidadania (DPPC) - em  São Paulo - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Luiz Lasserre Gomes” o Departamento de Polícia de Proteção à Cidadania – DPPC , localizado na Av. São João, 1247 – Centro - São Paulo – SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação do Departamento de Polícia de Proteção à Cidadania (DPPC), localizado na Av. São João, 1247  – Centro  - São Paulo – SP.


O homenageado, Dr. Luiz Lasserre Gomes, nasceu  em Avaré interior do Estado de São Paulo, no dia 05 de julho de 1929,  iniciou sua vida acadêmica no Colégio Pedro Voz, o ginásio e o colegial foram cursados no  Colégio São Bento todos na Capital do Estado.


Em 1951 formou-se pelo Centro de Preparação de Oficiais de Reserva – CPOR, onde escolheu a Infantaria como arma.


Graduou-se em Direito pela Faculdade de Direito do Largo de São Francisco em 1954, na denominada “Turma do IV Centenário”.


Casou-se com Dona Regina Isabel de Menezes Gomes, com quem teve três filhos: Dejar Gomes Neto, delegado de polícia, José Luiz de Menezes Gomes, médico e Eduardo de Menezes Gomes, dentista.


Já Bacharel em Direito, foi aprovado no concurso de provas e títulos para o cargo de Delegado de Polícia em 13 de janeiro de 1956,  exerceu as funções atinentes ao seu cargo nas Delegacias de Polícia de Maracaí, Bofete, Joanópolis, Piracaia, Indiaporã, Nazaré Paulista, Bragança Paulista e Pedra Bela.


Classista e efetivamente participativo de todas as lutas encetadas pelas mais diferentes Diretorias da Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo, ocupou cargos em sua Diretoria Executiva. 


Já como Delegado de Polícia de Classe Especial, exerceu suas funções como 2º Delegado Regional de Polícia da Capital.


Também ocupou o cargo de Delegado Titular da Divisão de Sindicâncias da Corregedoria da Polícia Civil.


Foi Delegado Titular da Divisão de Investigações sobre Entorpecentes do DEIC.


Ocupou o cargo de Delegado de Polícia Diretor do Derin.


Foi Delegado de Polícia Corregedor da Polícia Civil.


E, por força de Resolução do Senhor Secretário da Segurança Pública, em duas oportunidades exerceu cumulativamente a cargo de Delegado Geral de Polícia.


O  Dr. Luiz Lasserre Gomes,  aposentou-se em 27 de junho de 1987, e veio a falecer em 07 de junho de 1998.


Diante da importância do trabalho deste notável Delegado de Polícia, e da importância do seu trabalho para o Estado de São Paulo, apelo aos nobres pares desta Casa de Leis que,  com o seu respectivo beneplácito, aprovem o presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 1-12-2009.

a) Orlando Morando - PSDB

