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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jandira, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de dezembro.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Braz Paschoalin, e ao Senhor Presidente da Câmara, Vereador Wesley Marques de Oliveira Teixeira.

JUSTIFICATIVA

Jandira está localizada a 32 km da capital paulista, microrregião de Osasco. A população estimada em 2006 era de 110.045 habitantes e a área é de 17,5 km², o que resulta numa densidade demográfica de 6.468,2 hab/km². Jandira é uma palavra que vem do Tupi-Guarany,e significa abelha melífera, já que nessa região haviam muitas abelhas; o apelido da cidade passou a ser cidade favo de mel.

Jandira teve sua autonomia em 08 de dezembro de 1963, e a instalação do município em 28 de março de 1965. Até alguns anos atrás, Jandira não passava de um desvio da Estrada Sorocabana, hoje CPTM, onde havia um depósito de lenha para abastecer as saudosas “Marias-Fumaças”. A cidade era então um bairro periférico de Cotia. Em certa época o material para abastecimento das locomotivas escasseou, não mantendo a cota necessária de fornecimento.


            Nessa época a família Sammartino, adquiriu uma grande área de terra, denominada Sítio das Palmeiras. O sítio aos poucos foi se transformando em vila, a qual foi crescendo devido à instalação da parada de trens. 


            Outras áreas de terra foram loteadas em pouco tempo, surgindo então outras famílias pioneiras, que iniciaram uma nova fase da chamada Vila Jandira. O crescimento foi rápido e pouco depois a Vila assumia aspectos de cidade. No município de Cotia já se pressentia a inexorável emancipação. 


             Com abertura da Rodovia Presidente Castelo Branco, com acesso a Jandira em 1973 e a criação do Parque Industrial, tornaram-se um corredor para o desenvolvimento e industrialização de Jandira e, com a Lei aprovada pela Câmara Municipal do zoneamento industrial, o município vem se destacando na região oeste da Grande São Paulo, graças à visão dos emancipadores e dos vereadores: Oswaldo Sammartino, Clécio Solde e João Barbosa, nos anos de 1957 que representaram o Distrito de Jandira no município de Cotia.

Jandira é hoje um município com grande representatividade no Estado de São Paulo, graças aos seus bravos munícipes que a tem conduzido às trilhas do desenvolvimento e do crescimento econômico. 

 Pelo aniversário e pelo brilhantismo de seu povo, esta Casa dedica votos de congratulações a toda população jandirensse.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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