PROJETO DE LEI Nº 
1302 , DE 2009

Inclui no Calendário Oficial da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo, o evento Expo Hair - Feira e Exposição da Beleza, da cidade de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Inclui no Calendário Oficial da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo, o evento Expo Hair – Feira e Exposição da Beleza, da cidade de Ribeirão Preto, a ser realizada, anualmente, no mês de Julho.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da publicação.


JUSTIFICATIVA


Estética e Beleza sofrem inovações constantes em Produtos e Técnicas, com lançamentos mundiais anuais, exercendo forte pressão para que os Profissionais da área estejam sempre atualizadas e, portanto, sendo os responsáveis por estimular e promover o sucesso da Expo Hair, que já caminha para a sua 6ª Edição em 2010, a ser realizada dias 11 e 12 de julho de 2010.


A Expo Hair continuará a ser realizada em Ribeirão Preto, sendo esperados mais de 12 mil profissionais visitantes, em torno de 200 Expositores, além de convidados, palestrantes, participantes dos Hair Shows e campeonatos, profissionais renomados, modelos, artistas da TV, jornalistas e repórteres.


O potencial mercadológico gira em torno de 40 mil profissionais que atuam na Região de Ribeirão Preto e, portanto, é um grande celeiro para os fabricantes, distribuidores e representantes de produtos, materiais e equipamentos de beleza e de técnicas e serviços.


Portanto, trata-se já de uma tradição na cidade a realização da Expo Hair, fato esse que torna justo o nosso pedido de inclusão do mesmo no Calendário do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 3-12-2009

a)  Baleia Rossi - PMDB

