
PROJETO DE LEI Nº 1299, DE 2009

Denomina-se "Toninho Raimundo" o Conjunto Habitacional Guarulhos A7, no Parque Cecap, em Guarulhos

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Toninho Raimundo”, o Conjunto Habitacional Guarulhos A7, no Parque Cecap, no Município de Guarulhos, neste Estado.

Parágrafo único: O Governo do Estado de São Paulo determinará a colocação de placa denominativa em local de destaque do citado próprio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Justifico a presente propositura atendendo pedido feito pelo vereador Guti do PMDB de Guarulhos, que solicita a justa homenagem ao denominar “Toninho Raimundo” ao atual Guarulhos A-7, no Parque Cecap.

“Toninho Raimundo” era bacharel em Administração e Direito. Nasceu na pequena cidade de Martinópolis em 1942, onde viveu com sua família até a juventude. Chegou a Guarulhos em 1968, casado com Clarice Marta de Jesus e com seu filho, ainda pequeno, Edvaldo Saú.

Com mais de 30 anos de vida pública, foi diretor e presidente do Proguaru, secretário de Serviços Públicos, vereador e, até a data do seu falecimento, 25 de outubro p.p., era diretor de Administração de Centros Desportivos da Secretaria de Esportes de Guarulhos.

Conhecedor das necessidades da cidade, Toninho Raimundo sempre lutou por uma sociedade mais justa e perfeita. Amigo de todos, deixa saudades principalmente pela pessoa que foi: atenciosa, justa, generosa e de espírito coletivo.

Pelas razões expostas, o nome “Toninho Raimundo” deve ser perenizado com a denominação do referido Conjunto Habitacional, motivo pelo qual apresentamos a presente proposição, para cuja aprovação, contamos com o apoio dos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 1º-12-2009

a) Uebe Rezeck - PMDB


