
PROJETO DE LEI Nº  1378, DE 2009

Declara de utilidade pública a Irmandade de Misericórdia de Urupês, localizada no município de Urupês.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a instituição denominada “Irmandade de Misericórdia de Urupês", sediada na cidade de Urupês do Estado de São Paulo.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A região onde hoje se localiza o município de Urupês começou a ser povoada em fins do século XIX. Dona Maria Cardoso e seu filho, possuidores de uma grande faixa de terras situada na margem esquerda do Ribeirão Cubatão, fizeram uma doação para a formação do patrimônio de São Lourenço, onde se construiu, em 1913, a primeira capela do povoado. Houve grande impulso local a partir da chegada dos primeiros agricultores de café e de um loteamento de terrenos, realizado pelos engenheiros Horta Barbosa e Machado Rolem-berg.

 Entre os anos de 1917 e 1918, novas famílias se estabeleceram no povoado, então, denominado Novo Mundo, promovendo seu maior crescimento. Assim, em 30 de setembro de 1921, foi criado o distrito de Novo Mundo em terras do município de Itajobi.

Tornou-se município autônomo em 24 de setembro de 1928. Em 30 de novembro de 1944, teve sua denominação alterada para Urupês, do tupi-guarani uru-pê, forma abreviada de urupeba, nome do fungo “orelha- de-pau”, que cresce em madeira velha ou apodrecida.

A instituição objeto desta propositura, conforme disposto em seu estatuto social, tem o objetivo, entre outros, de: dirigir e manter o Hospital São Lourenço de Urupês; promover a causa da assitência médica hospitalar em benefício dos moradores de Urupês e a outros tantos quantos dela venham a necessitar, independente de classe social, nacionalidade, sexo, raça, cor ou crença religiosa; aperfeiçoar e desenvolver assitência hospitalar e suas rendas; manter a farmácia para as necessidades do hospital.

Portanto, salta aos olhos ser plenamente justificável a declaração de utilidade pública da Irmandade de Misericórdia de Urupês, por isso clamo aos meus pares apoio na aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 3/12/2009

a) Bruno Covas - PSDB


