PROJETO DE LEI Nº 1393, DE 2009

Dá a denominação de "Karam Mansur" ao viaduto de acesso ao Município de Riberão Preto à Rodovia SP-328

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Karam Mansur” o viaduto localizado no km 332,680 da SP-328, Rodovia Alexandre Balbo, acesso ao Município de Riberão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Karam Mansur, brasileiro, nasceu no dia 24/10/1914 na cidade de São Paulo, desde a juventude trabalhou no comercio, iniciando suas atividades na cidade de Santo Anastácio, no interior paulista. Ganhou com a idade notório destaque na realização de empreendimentos em diversos segmentos da economia. Seu trabalho enquanto empresário ajudou o interior paulista com o desenvolvimento econômico, sendo empregador de milhares de pessoas em diversas ocasiões.

Foi casado com Salma Cotait Mansur, também brasileira, do matrimonio vieram os 4 filhos, entre eles, Ricardo Mansur, o mais velho, que deu continuidade às atividades do pai no setor empresarial e Carlos Alberto Mansur, proprietário do Banco Industrial do Brasil.

Ao longo da vida Karam foi nomeado comendador pela Matriz da Igreja Ortodoxa onde fez muitos amigos. Também foi doador de toda ala cirúrgica do Hospital Sírio Libanês, em São Paulo. 

Em seus últimos anos deu continuidade aos seus projetos empresariais, vivendo em São Paulo, onde morre aos 14/11/1997.

Visando preservar a memória deste homem que tanto contribuiu para o desenvolvimento do Estado de São Paulo, pede-se a atenção dos nobres pares para esse projeto de denominação de viaduto em Riberão Preto.  

Sala das Sessões, em 10/12/2009

a) Vicente Cândido - PT


