
MOÇÃO Nº 107, DE 2009

Tramitam na Câmara dos Deputados e no Senado Federal duas propostas de emenda à constituição de vital importância para o resgate da dignidade remuneratória dos policiais militares.

A primeira trata-se da Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 41, de 2008, visando à alteração do Art. 144 da Constituição Federal com a finalidade de incluir previsão de edição de lei que fixe piso de remuneração para os servidores policiais e determine a participação da União no custeio de parte da implantação desse piso, por meio de fundo próprio. Sugere, ainda, a fixação de prazo máximo de dois anos para o início da implantação gradual desse piso de remuneratório.

A segunda trata-se da Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 300, de 2008, tem por escopo estabelecer que a remuneração dos policiais militares dos estados não poderá ser inferior à da Polícia Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos.

A valorização das carreiras policiais é o primeiro e mais importante passo na caminhada contra a criminalidade, que pressupõe, necessariamente, o estabelecimento de pisos salariais mais condizentes com as relevantes funções desempenhadas por esses agentes do Estado.

A segurança pública, juntamente com a educação e saúde, deve ser prioridade para todos os governantes porque se trata de direito básico do cidadão (preservação da vida e do patrimônio). Desta forma, a maior Assembleia Legislativa do país, que representa o Estado da federação mais populoso, não pode deixar de se manifestar a favor de medidas que contribuam direta ou indiretamente para diminuir a violência que assola os grandes centros urbanos.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que as Propostas de Emenda à Constituição nºs 41, de 2008 e 300, de 2008, sejam apreciadas e aprovadas com a máxima brevidade possível.   

Sala das Sessões, em 11/12/2009

a) Fernando Capez

SPL - Código de Originalidade: 920699 111209 1529


