
PROJETO DE LEI Nº 
1430, DE 2009

Dá a denominação de "Prof° Januário Sylvio Pezzotti" à Escola Estadual do Complexo Educacional Jardim Novo I, em Rio Claro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof° Januário Sylvio Pezzotti” a Escola Estadual do Complexo Educacional Jardim Novo I, em Rio Claro
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Januário Sylvio Pezzotti nasceu em 10 de janeiro de 1920, no Município de Rio Claro, filho de Caetano Pezzotti e Hermínia Bianchi Pezzotti. Casou-se em 29 de dezembro de 1943 com Luiza Gomes Beato Pezzotti, nascendo desta união os filhos Silvia Maria, Marco Antonio e Sergio Antonio. 

Formou-se contador em dezembro de 1943, pelo Instituto Comercial de Rio Claro; e bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais, em dezembro de 1973, pela Faculdade de Direito de São Carlos. 

Foi Professor no Colégio Comercial “Prof° Arthur Bilac” de Rio Claro, nas disciplinas de Direito Usual, História Econômica e Administrativa do Brasil, Contabilidade Geral, Contabilidade Pública, Contabilidade Industrial e Estrutura e Análise de Balanços, de 1944 a 1975; foi preletor de Ensino Funcional e Metodologia de Classe-Empresa em Seminários de Ensino Funcional e de Contabilidade, na Diretoria Ensino Comercial – Ministério da Educação, de 1965 a 1971; Vice-diretor e Professor das Disciplinas de Contabilidade Geral I e II, Contabilidade Comercial e Auditoria e Análise de Balanços na Faculdade de Ciências Contábeis de Rio Claro, de 1971 a 1993 e Professor de Auditoria e Análise de Balanços na Faculdade Clarentinas de Rio Claro de 1996 a 2000. 

O homenageado teve vários trabalhos publicados, entre eles o “Código de Ética do Estudante”, em 1949 pelo Jornal Idéia de Rio Claro e Idade Nova de São Paulo; “ O CRC e os Contabilistas” pela Tribuna Contábil; “ A Influência da Contabilidade nas Aziendas”, em 1955, no Diário e Revista Paulista de Contabilidade; “ Levantamento e Possibilidades de Articulação de Disciplinas”, no Boletim do VI Congresso Ens. Comercial de Caxambá, em 1965; “A Estrutura e a Análise de Balanços no Colégio Comercial”, no Boletim do VII Congresso Ens. Comercial de Porto Alegre, em 1967 e “Esclarecimentos sobre a Atividade Comercial”, no Jornal da APESC, em Rio Claro, 1968. 

De 1956 a 1969 foi vereador à Câmara Municipal de Rio Claro, sendo na época membro e presidente das Comissões de Justiça, Educação e Redação e de Finanças e Orçamento, além de Vice-presidente e Presidente da Câmara em diversas ocasiões. 

O Professor Januário Pezzotti foi uma dessas pessoas cuja ação contínua e sempre preocupada com o bem estar da comunidade fez com que sua trajetória seja marcada por mudanças que o tempo não apaga. Sua biografia ficará na História de Rio Claro e sua obra servirá sempre como referência para o aprimoramento dos professores, contabilistas, comerciários e administradores do presente e do futuro. 

No dia 12 de julho de 2008, aos 88 anos de idade, faleceu deixando um grande legado intelectual. Portanto, pelo papel de grande destaque na história do Município de Rio Claro, achamos justa a homenagem a este grande homem, denominando com seu nome a Escola Estadual do Complexo Educacional Jardim Novo I, situada na Avenida Marginal JN, n° 375, em Rio Claro.

Sala das Sessões, em 15/12/2009

a)  Aldo Demarchi - DEM
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