
PROJETO DE LEI Nº 
1431, DE 2009

Dá a denominação de Ernandes Passanesi ao trevo localizado no km 414,361 da Rodovia Marechal Rondon - SP 330, cruzamento com a Rodovia SP 333, no Município de Guarantã.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Ernandes Passanesi” o trevo localizado no km 414,361 da Rodovia Marechal Rondon – SP 330, cruzamento com a Rodovia SP 333, no Município de Guarantã.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado nasceu na cidade de Descalvado, no dia 11 de julho de 1.910. Era um dos filhos do casal Carmine Passanezi e Amélia de Nardi. Cursou seus primeiros estudos nessa cidade, vindo depois a residir, com seus pais, em Cafelândia.

Em Cafelândia foram várias as suas ocupações, como ajudante de leiteria, construtor de aterros ferroviários, entre outras. Ao mesmo tempo que trabalhava dedicou-se a aprender Mecânica, sua vocação e predileção. Com dificuldade, abriu seu próprio negócio, uma pequena oficina. Aos vinte e quatro anos de idade casou-se com Henriqueta Vitarelli; dessa união nasceram quatro filhos.

Com a expansão e prosperidade de sua oficina, foi convidado por representantes da General Motors, em 1.930, a fazer parte da rede de concessionárias daquela empresa. A concessão durou 53 anos, em Cafelândia e região. Assim, pode adquirir bens agrícolas e dedicar-se a atividades agropecuárias e cafeeiras, nos municípios de Cafelândia, Guarantã e Júlio Mesquita, sendo a sua principal propriedade a Fazenda Pau D’Alho, situada em Guarantã.

Foi membro sócio e fundador da Rotary Club de Cafelândia, tendo ocupado a presidência dessa entidade por mais de uma gestão; foi presidente do Cafelândia Clube, piloto de aviação civil, com brevet pelo Aero Club daquela cidade. 

Ernandes Passanezi era conhecido carinhosa e popularmente como “Arnaldo Passanezi”. Foi homenageado com o título de cidadão cafelandense, outorgado pela Câmara Municipal.

Faleceu naquela cidade aos 79 anos, no dia 20 de julho de 1.989, tendo como seu maior legado uma família unida e numerosa.

Sala das Sessões, em 15/12/2009

a)  Pedro Tobias - PSDB
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