
PROJETO DE LEI Nº 
1436, DE 2009

Dá denominação de "Edison Oliveira Martho", ao Ambulatório Médico de Especialidades - AME, em Itapeva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Edison Oliveira Martho”, o Ambulatório Médico de Especialidades – AME, sito a Rua Santos Dumont, s/nº, Centro, em Itapeva.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 04 de julho de 1928, nascia em Itapeva o saudoso Edison Oliveira Martho, filho de José Francisco Martho e de Amantina Oliveira Martho. Foi casado com Odysséia da Silva Muzel Martho, com quem teve os filhos: Orlando Cezar Muzel Martho, casado com Marta de Barros Cameron Martho, e Renata Muzel Martho, casada com Edenilson Dognani, os quais lhe deram três netos: André de Barros Martho, Mariana de Barros Martho e Alexandre Martho Trimer.

Iniciou os seus estudos no Grupo Escolar Coronel Acácio Piedade, concluindo o Curso Primário em 1943; o ginasial no Ginásio Estadual de Itapeva, concluindo-o em 1947, e o magistério na Escola Normal Oficial de Itapeva, formando-se Professor em 1950. Posteriormente ingressou na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Mogi das Cruzes, formando-se em Pedagogia no ano de 1970, onde fez o curso de especialização em Didática e Supervisão Escolar. Em 1975 realizou um dos seus maiores sonhos: concluiu o curso de Direito na Faculdade de Ciências Jurídicas e Administrativas de Itapetininga.

No entanto, enquanto continuava seus estudos, exerceu o magistério, iniciando sua carreira no ano de 1953, em Fartura, de onde se removeu para o Grupo Escolar de Alfredo Marcondes, na Alta Sorocabana. Em seguida ministrou aulas no Grupo Escolar Prof. Luiz José Dias, em Ribeirão Branco e, finalmente, retornou para sua terra natal, removendo-se para a Escola Masculina do Bairro da Estação, depois para o Grupo Escolar Profª Zulmira de Oliveira e, posteriormente para o Grupo Escolar Coronel Acácio Piedade. Foram 10 (dez) anos gloriosos na luta incessante como Professor Primário.

Em 1964 foi promovido a Diretor de Escola, exercendo o cargo em Presidente Prudente, porém, logo estava de volta à direção dos Grupos Escolares Profª Zulmira de Oliveira e Coronel Acácio Piedade, destacando-se pela sua liderança cristã, democrática e sua alegria sempre contagiante.

Em 1967 foi chamado para exercer o cargo de Supervisor de Ensino na Delegacia de Ensino de Itapeva, a mesma Delegacia de Ensino que ele havia ajudado a instalar em 1954, quando foi formado o primeiro corpo administrativo. Permaneceu nesse cargo até 1971.

Entre os anos de 1972 e 1981 galgou o mais alto degrau do Magistério Estadual, sendo nomeado para o cargo de Delegado de Ensino, que naquela época abrangia 14 (catorze) municípios, desde Barra do Turvo até Barão de Antonina, tendo se aposentado nesse cargo.

Auxiliou o Dr. Genézio de Moura Muzel na criação da Faculdade de Ciências Humanas do Sul Paulista, entidade da qual foi Diretor por vários anos. Ministrou aulas como professor catedrático das cadeiras de Didática e Estrutura na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Itararé.  

Durante muitos anos militou no Fórum local como advogado e, participando ativamente da política, elegeu-se Vereador pela primeira vez em 1959, permanecendo no Poder Legislativo por 6 (seis) legislaturas: de 1960 a 1963; de 1964 a 1968; de 1969 a 1973; de 1989 a 1992; de 1993 a 1996, e de 2001 a 2004. Foi Presidente da Câmara Municipal de Itapeva por 02 (duas) vezes, tendo exercido o cargo de 1967 a 1968 e de 1995 a 1996.

Em novembro de 1996, como Presidente da Câmara, tomou posse no cargo de Prefeito Municipal na vaga de Antonio Guilherme Brugnaro, coroando sua ativa participação na vida pública. Permaneceu no cargo até o final do mês de dezembro do mesmo ano, quando terminaria o mandato do prefeito afastado.

Em maio de 1997 foi homenageado pela Câmara Municipal, recebendo a Comenda Antonio Furquim Pedroso, da Ordem e do Mérito de Itapeva, em bela solenidade realizada no Itapeva Clube.

Como presbítero da Igreja Presbiteriana Central de Itapeva por muitos anos e também Conselheiro da Mocidade, Edison foi Presidente dos Giedões Internacional no campo de Itapeva, entidade que visa à evangelização em diversos segmentos da comunidade. Foi ainda Presidente do Presbitério de Itapetininga, hoje Presbitério de Itapeva, que abrange 08 (oito) municípios.

Em 2004, por ocasião da celebração do Jubileu de Ouro da ACM de Sorocaba, recebeu a mais alta condecoração da Associação Cristã de Moços brasileira, denominada Ordem do Mérito Acemista Myron Clark.

Foi Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, e participou da Diretoria daquela instituição filantrópica por vários anos. Também marcou sua participação na Loja Maçônica, no Rotary Clube de Itapeva, APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva e na Guarda Mirim, hoje denominada ADESAI.

Como se vê, Edison Oliveira Martho foi um grande batalhador que por sua conduta exemplar, pautada pelo elevado espírito de honestidade, respeito e amor aos seus semelhantes, tornou-se uma figura muito conhecida e respeitada em Itapeva e nos municípios da região.

Aos 08 de junho de 2006, aos 78 anos de idade, o nosso saudoso Edison Oliveira Martho partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa em seus familiares, amigos e conhecidos que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão no AME de Itapeva, cidade em que ele viveu e muito contribuiu para o seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 15/12/2009

a)  Edson Giriboni - PV
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