PROJETO DE LEI Nº 
1540, DE 2009

Dá a denominação de "Dr. Jair Marcelino da Silva Filho" ao Ambulatório Médico de Especialidades - AME do Município de Bauru.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Dr. Jair Marcelino da Silva Filho” o Ambulatório Médico de Especialidades – AME do Município de Bauru.


Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O Dr. Jair Marcelino da Silva Filho nasceu no Município de Duartina, em 27 de fevereiro de 1.958. Seu pai, Jair Marcelino da Silva, foi Prefeito Municipal daquela cidade, onde ainda exerceu o mandato de Vereador à Câmara Municipal por cinco legislaturas. Sua mãe, Helena Assumpção Reis da Silva, foi Professora, também naquele município, além de Supervisora de Ensino em escola estadual de Bauru.


O menino Jair estudou em escola estadual, em Duartina, freqüentando os cursos primário e ginasial na EEPSG “Benedito Gebara”, e o segundo grau nos Cursos Brasil, em Bauru. Como atividade complementar em sua formação, participou do Programa de Intercâmbio Cultural pela Troup, em 1.974 (High School Exchange Program Brazil-EUA).


Prosseguindo em seus estudos, graduou-se em Medicina no ano de 1.983, pela Faculdade de Medicina Santo Amaro-OSEC/SP. Naquela mesma instituição fez residência médica em 1.984 e 1.985, no Departamento de Ginecologia e Obstetrícia.


Veio para Bauru em 1.986, passando a clinicar como plantonista e membro do Corpo Clínico da Associação Hospitalar de Bauru, na Maternidade Santa Isabel, quando foi aprovado em concurso público municipal, passando a atuar como médico ginecologista da unidade de saúde do Núcleo Habitacional do Jardim Godoy. Presentemente acumulava dois períodos, atuando também na unidade de saúde do Núcleo Habitacional “Beija-Flor”, tendo assim trabalhado na Prefeitura Municipal de Bauru por vinte e três anos. Durante esse mesmo período, manteve consultório particular na “Clínica Endorfert”. 


Como médico cooperado da UNIMED de Bauru, exerceu sua função no Hospital da UNIMED local, atuando como médico auditor na área de saúde daquela cooperativa.


No ano de 1.996 foi aprovado pela Federação Brasil da Sociedades de Ginecologia e Obstetrícia – TEGO n.º 0343, que outorgou-lhe título em Ginecologia e Obstetrícia.


Obteve pós-graduação em Auditoria em Saúde, em curso realizado pela Federação UNIMED, em convênio com a Universidade Gama Filho, em Bauru.


Casou- em 1.988 com Maria Stella Bertozzo Silva, de profissão assistente social, tendo duas filhas, Aline Bertozzo Marcelino da Silva e Lívia Bertozzo Marcelino da Silva, que atualmente cursam universidades.


Profissional sempre preocupado com sua formação e atualização, participou ativamente de cerca de setenta congressos, sendo os mais importantes:

1- ENDOLASER – Unidade Videoendoscopia e Laser em Ginecologia – Videolaparoscopia Ginecológuca;

2- XVI Congresso Brasileiro de Reprodução Humana, Infertilidade Conjugal;

3- I Simpósio Ítalo-Brasileiro de Endoscopia Ginecológica e I Jornada Sul-Americana de Histeroscopia – Endometriose;

4- II Simpósio Internacional do Endométrio;

5- II Simpósio Ítalo-Brasileiro de Endoscopia Ginecológica e II Jornada Sul-Americana de Histeroscopia;

6- I a IV Jornada Paulista de Obstetrícia e Ginecologia – SOGESP;

7- MTI do Brasil Tecnologias Ltda – 1.º Meeting Laser in Ginecology;

8- III Simpósio Ítalo-Brasileiro de Endoscopia Ginecológica e III Jornada Sul-Americana de Histeroscopia;

9- I Jornada de Reprodução Humana de Bauru – Centro Laboratorial de Reprodução Humana – Gestar;

10- Federação Brasileira das Sociedades de Ginecologia e Obstetrícia – título de Habilitação em Histeroscopia – Registro n.º 037/99 – título de Habilitação em Laparoscopia – Registro n.º 039/99;

11- I Jornada de Gineco-Obstetrícia em Ortomolecular;

12- Sociedade Brasileira de Medicina Biomolecular e Radicais Livres (MBRL);

13- Associação Médica Brasileira de Odidologia (AMBO) – curso de atualização em antioxidantes, terapia ortomolecular e longevidade;

14- Curso Teórico e Prático de Microscopia Óptica em Medicina Ortomolecular;

15- Curso de Mineralograma por Biorressonância;

16- Curso de Florais deBach;

17- II Congresso Brasileiro de Medicina Biomolecular Ozonioterapia e Peróxido de Hidrogênio – Iridologia, Alergia;

18- I Congresso Brasileiro de Fitomedicina.

Faleceu em 29 de outubro de 2.009, no Hospital UNIMED, em Bauru.


Pretendemos com essa proposição prestar uma singela homenagem a cidadão tão ilustre, médico dos mais competentes, pessoa muito querida pela família, comunidade e amigos. Solicitamos, para tanto, o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 14/12/2009

a) Pedro Tobias - PSDB

