
PARECER Nº.                                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº. 226, DE 2009



O Projeto de Lei nº. 226, de 2009 foi apresentado pelos Deputados Vanessa Dama e Rafael Silva, pretendendo alterar a redação da Lei nº. 11.241, de 2002, que dispõe sobre a eliminação gradativa da queima da palha da cana-de-açúcar.  

 

Foram apresentadas três emendas, durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 43ª e 47ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno. Passo a fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 



O Projeto sob análise antecipa os prazos para a entrada em vigor de proibição de uso do método de queima da palha da cana-de-açúcar, além de efetuar inúmeras outras alterações na Lei 11.241/2002. Quanto às três emendas apresentadas no período de pauta, todas de iniciativa do Deputado Rui Falcão, têm por objetivo aperfeiçoar o texto original.



A Constituição Federal dispõe, em seu artigo 24, inciso VI, sobre a competência concorrente da União, dos Estados e do Distrito Federal para legislar sobre defesa da natureza e sobre proteção ao meio ambiente.

 

Trata-se, pois, de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual.

Não se encontram, pois, óbices a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, motivo pelo qual o parecer é favorável ao PL 226, de 2009 e ás Emendas nºs 1, 2 e 3. 

Sala das Comissões, em                  

VANDERLEI SIRAQUE

Relator
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