PARECER Nº    9 , DE 2010

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE A MOÇÃO Nº 87, DE 2009 

O Deputado Roberto Massafera propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério do Esporte a realização de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para que o Município de Araraquara seja designado como subsede da Copa do Mundo de Futebol, a ser sediada no Brasil em 2014.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado e para os fins dos artigos 31, II e § 14 e 33, II, deste mesmo diploma, a propositura foi enviada a esta Comissão para de ser deliberada conclusivamente. 

Em maio do corrente ano, a FIFA (Fédération Internationale de Football Association) anunciou as 12 cidades-sede no Brasil escolhidas para a Copa do Mundo de 2014. São elas: Belo Horizonte, Brasília, Cuiabá, Curitiba, Fortaleza, Manaus, Natal, Porto Alegre, Recife, Rio de Janeiro, Salvador e São Paulo.

Situado no interior paulista, o Município de Araraquara possui o tradicional Estádio da Ferroviária, atualmente denominado Arena da Fonte Luminosa, totalmente reformado e recém inaugurado. Com capacidade para 24 mil torcedores, sistema de iluminação, drenagem e irrigação eletrônica, lanchonete, restaurante, centro médico e vestiários novos, o espaço passa agora a ser referência regional e atrairá grandes jogos de futebol e também espetáculos. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 87, de 2009.

a) Luciano Batista -  Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer  favorável do relator, nos termos do s artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2009

a) Vicente Cândido – Presidente

Waldir Agnello – Samuel Moreira – Pedro Bigardi – Vicente Cândido

