PARECER N° 20, DE 2010

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL N° 1228, DE 2009





Trata-se de processo atuado nesta Colenda Comissão de Direitos Humanos, por iniciativa de Suzilene de Souza, domiciliada na Rua Guaianazes, 357, ap. 13, Campos Elíseos, São Paulo, SP., CEP 01204-000, que remeteu à esta Casa de Leis correspondência escrita solicitando a transferência de seu cônjuge, Ubiraci de Oliveira Júnior, matrícula n° 273.273, que se encontra cumprindo pena na Penitenciária de Pracinha, pertencente à Coordenadoria da Região Oeste da Secretaria da Administração Penitenciária do Estado de São Paulo.





Para tanto, aduz a solicitante que a longa distância entre sua residência e a mencionada penitenciária (localizada na Estrada Vicinal Geraldo Rissato, Km 16, município de Pracinha) tem impossibilitado realizar visitas há mais de um ano.





Aduz, ainda, que pelos motivos acima, seus filhos também estão impossibilitados de visitar o pai.





Demais disso, afirma que a pena a ser cumprida por Ubiraci de Oliveira Júnior é de 11 (onze) anos e que a mencionada penitenciária está desprovida de assistência médica e atividade laboral que possa resultar em diminuição de pena.





É o relatório.





Em que pesem os fatos narrados às fls. 3 dos autos, esta Colenda Comissão não tem competência para entrar no mérito do pedido formulado, conforme disposto no Artigo 31, § 20 do Regimento Interno consolidado.





Entretanto, diante da gravidade fática, requer sejam cópias dos autos enviados ao: Douto representante do Ministério Público do Estado de São Paulo, para que sejam tomadas as medidas legais cabíveis; DD Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Subseção de Campinas e  ao Ilustre Defensor Público do Estado de São Paulo, para resguardar direitos constitucionais de ampla defesa e imparcialidade dos operadores da justiça, bem como zelar pela integridade física e moral de todos os envolvidos.



Após, pelo arquivamento dos autos.



Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, é o presente parecer.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de cópia dos autos a autoridades.

a) José Cândido – Presidente

José Cândido – Fernando Capez – Célia Leão – Raul Marcelo  - Adriano Diogo
