PARECER Nº     24  , DE 2010

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE A MOÇÃO Nº 67, DE 2009 

O Deputado Alex Manente propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República, a fim de que empreenda esforços no sentido do Ministério das Minas e Energia promover incentivos para a implantação de indústrias que atendam a demanda do segmento petrolífero – Petróleo e Gás, na região do Grande ABC.

Em seguida, sem receber emendas ou substitutivos na fase de pauta, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado e para os fins dos artigos 31, II e § 2° e 33, II, deste mesmo diploma, a propositura foi enviada a esta Comissão para ser deliberada conclusivamente. 

A Bacia de Santos abrange todo o litoral dos Estados de São Paulo e Paraná, abarcando parte dos Estados do Rio de Janeiro e Santa Catarina e apresenta uma expectativa de crescimento contínuo em vista das recorrentes descobertas de gás e petróleo em sua extensão. 

O ABC paulista situa-se bem próximo ao litoral sul de São Paulo e abriga uma infinidade de recursos, tais como: farta mão de obra de variados níveis de formação, escolas de ensino profissionalizante e indústrias, além do fácil acesso ao Porto de Santos e do grande desenvolvimento em tecnologia.

As indústrias de usinagens, fabricação de peças automotivas e equipamentos para montadoras, ali já existentes, teriam condição de atender às necessidades do segmento naval e petrolífero, mediante pouca ou nenhuma modificação em sua linha de produção, significando uma grande vantagem comparativa em relação a outras regiões do País.

Desse modo, justifica-se o direcionamento de investimentos para o ABC paulista, a fim de incrementar seu já montado parque industrial, expandir o mercado de trabalho e, consequentemente, a geração de renda e ampliar seu desenvolvimento socioeconômico.

Diante do exposto e, visando aos interesses não só daquela região, mas também da Federação, que vive um momento admirável no tocante à produção de gás e petróleo, entendemos a pertinência da medida apresentada.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 67, de 2009.

a) Patricia Lima -  Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2009

a) André Soares – Presidente
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