PARECER Nº   23 , DE 2010

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE A MOÇÃO Nº 0060, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado Afonso Lobato, a Moção nº 0060, de 2009, apela para o Senhor Presidente da República a fim de que determine ao Banco Nacional do Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES a elaboração de estudos e a adoção de providências no sentido de que sejam ampliados os prazos de financiamento concedidos aos pequenos municípios, especialmente aqueles com menos de cinquenta mil habitantes.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias (de 18/08/09 a 21/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir a propositura foi encaminhada a Comissão de Economia e Planejamento para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Tendo sido designado como Relator por redistribuição, verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância para os pequenos municípios, cujas finanças dependem diretamente dos repasses de recursos estaduais e federais, que necessitam ser recompostas rapidamente, no sentido de garantir a continuidade dos serviços públicos e o bom funcionamento das suas administrações. Em vista disso, há uma grande preocupação do Consórcio de Desenvolvimento Integrado do Vale do Paraíba, Mantiqueira e Litoral Norte – CODIVAP, que vem se manifestando em favor da ampliação dos prazos de financiamentos concedidos pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES, como forma de amenizar o drama vivido pelos pequenos municípios de nosso Estado.

Face ao exposto, e pela necessidade de ampliação desses prazos de financiamentos com o intuito de melhorar as condições financeiras desses municípios, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº 0060, de 2009.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovada,conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15-12-2009

a) André Soares – Presidente

Gilmaci Santos – Fausto Figueira – Rodolfo Costa e Silva – Patrícia Lima

