
PARECER Nº                  , DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 687, DE 2009.


De autoria do Senhor Deputado André Soares, o projeto em epígrafe veda o uso de jalecos e aventais, pelos estudantes e profissionais da área de saúde, em ambientes não hospitalares ou fora dos locais de estudo ou trabalho, onde a utilização do equipamento de segurança seja obrigatória.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 25/08/2009 a 01/09/2009), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente, com emenda.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para, nos termos do artigo 31, § 4º da XIII Consolidação do Regimento Interno, apreciar o mérito da matéria.


Apesar das intenções elogiáveis do autor, deve-se lembrar que tal proibição não deve prosperar, pois a lei não pode dispor sobre o uso de vestimentas fora do local de trabalho ou de estudo.


Quanto à emenda da Comissão de Constituição e Justiça,  ela impõe multa e suprime artigo regulamentador, não alterando substancialmente a matéria. Portanto, não tem por que ser aprovada.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é contrário à aprovação do Projeto de Lei nº. 108, de 2.009, bem como à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

 
Deputado Pedro Tobias - Relator
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