PROJETO DE LEI Nº 
24, DE 2010

Denomina de "Dr. José Rodrigues" o viaduto localizado no Km 140,2 da Rodovia Nemésio Cadetti (SP-333) com o Km 0 (zero) da Rodovia José Della Vechia (SP-323) localizado no município de Taquaritinga. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr José Rodrigues” o viaduto localizado no Km 140,2 da Rodovia Nemésio Cadetti (SP-333) com o Km 0 (zero) da Rodovia José Della Vechia (SP-323) localizado no município de Taquaritinga.

Parágrafo único: O Governo do Estado de São Paulo determinará a colocação de placa denominativa em local de destaque do citado próprio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Jesus Victorio Rodrigues, mais conhecido como Dr. José Rodrigues, nasceu no sítio Pampuan, em Monte Alto, no dia 17 de julho de 1925, filho de Paulo Victorio Barrancos e Dolores Rodrigues. 

Formou-se na Faculdade Federal de Medicina do Paraná em 1953, especializando-se como clínico-geral. No dia 1º de maio de 1955 casou-se com Eliná Vera de Camargo Rodrigues, sua companheira de todas as horas, como sempre costumava dizer. Desta união nasceram 9 filhos: João Paulo, Teresa Cristina, Cecília Maria, José Jesus, Antônio Carlos, Carmem Lúcia, Luis Henrique, Lucas Eduardo e Ana Silvia, tendo contribuído também na criação do filho adotivo João Carlos dos Santos egresso do Educandário da Menina Izildinha. A família ainda se completa com 12 netos. 

Órfão de mãe aos 10 anos, Dr. José Rodrigues sentiu de imediato as dificuldades de todo adolescente. Estudou no Colégio Estadual e Escola Normal Dr. Adhemar de Barros, na cidade de Catanduva, onde presidiu o Grêmio Estudantil. Dedicou o seu tempo ao trabalho, desde engraxate, barbeiro, oficial de farmácia, enfermeiro e finalmente médico. 

Como esportista se especializou principalmente em corrida de velocidade. O tempo passou, o pequeno grande homem conclui seus estudos e exerceu primeiramente sua profissão na cidade de São Caetano do Sul. No fim de 1954, transferiu-se para Santa Rita do Passa Quatro, trabalhando no Sanatório Colonial, daquela cidade.

Em 26 de julho de 1956, retornou para sua querida Monte Alto, passando a dedicar-se ao seu consultório e à Santa Casa de Misericórdia, onde trabalhou por 42 anos. Exerceu atividades no antigo posto de Puericultura e no Centro de Saúde local, durante o período de 15 anos. Em janeiro de 1992, Dr. José transferiu-se para a Unimed, trabalhando lá até o dia de seu falecimento. 

Dr. José foi fundador do Rotary Clube em Monte Alto, em 1970, permanecendo como sócio até os dias de hoje, tendo recebido o título de Companheiro Paul Harris, maior honraria concebida por esse clube de serviços. Diretor do Educandário da Menina Izildinha, diretor da APAE e voluntário da Associação Anti-Alcoólica de Monte Alto, sempre esteve envolvido nas ações assistenciais e sociais com a finalidade de proporcionar às pessoas mais necessitadas, uma condição melhor de vida. Foi também presidente do Monte Alto Clube na década de 60. 

Participou ativamente da vida política do município de Monte Alto, elegendo-se Vereador em 3 mandatos: 1959-1963, 1963-1967 e 1976-1980. Foi eleito Prefeito em 15 de novembro de 1968, tendo como vice o saudoso Ângelo Vital. Foi novamente eleito prefeito em 1982, até 1988, tendo como vice, Nelson Dalseno. Exerceu nesse período o cargo de Vice-presidente da APESP – Associação dos Prefeitos dos Municípios do Estado de São Paulo. Em 2000, tornou-se vice-prefeito, atuando também como Secretário de Saúde. 

Atualmente desempenhava suas atividades em seu consultório, na Unimed, além de dedicar-se aos usuários da Unidade Básica de Saúde-Posto de Saúde da Família Doutor José Ignácio Grellet. 

Não obstante a sua paixão pelo atendimento médico que realizou ao longo de quase 55 anos, Dr. José não abandonou suas atividades políticas e continuava atuando em favor do município, ação esta que tem continuidade também nas ações de seu filho João Paulo a quem ajudou eleger vereador e que se espelha no trabalho realizado pelo pai.

Recentemente, Dr. José recebeu em vida, uma justa homenagem através do Legislativo e do Executivo municipais, que denominou a Unidade Básica de Saúde-Posto de Saúde da Família do Jardim Canaã de Dr. José Jesus Victorio Rodrigues.
Sala das Sessões, em 1/2/2010

a) Geraldo Vinholi - PSDB

