
INDICAÇÃO Nº 
2
, DE 2010

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, estudos para que os veículos dos municípios que sediam postos de pedágios sejam liberados do pagamento do pedágio naquele município.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo procura sempre atender às demandas da rede de infra-estrutura de transporte. Alternativa conseqüente tem sido a terceirização dos serviços de manutenção e ampliação da rede de estradas estaduais, através do sistema de concessão das rodovias estaduais.

Exigências têm sido introduzidas nos novos contratos de gestão que prevêem a ampliação dos acessos aos municípios, a manutenção da rede de estradas vicinais, duplicação das rodovias e diversos outros dispositivos de grande importância e relevância para modernização da rede de estradas dos municípios paulistas.

Uma reivindicação que tem sido encaminhada por Prefeitos, Vereadores e usuários dos sistemas de transporte que trata da isenção do pagamento do pedágio pelos veículos nos municípios que sediam praças de pedágios.

Trata-se de uma justa reivindicação que atende a demanda, sobretudo, da área do agronegócio e do setor de serviços, quando os produtores da riqueza municipal são obrigados a pagarem pedágios para se locomoverem dentro do município os nos seus arredores onde exercem suas atividades produtivas.

Estudos urgentes para que os veículos dos municípios que sediam postos de pedágios sejam liberados do pagamento do pedágio naquele município merecem uma atenção especial do Governo do Estado para atender a demandas justas dos munícipes do interior do estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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