MOÇÃO Nº  5 , DE 2010

Como complemento da reforma política, propala-se a reformulação partidária nacional, com o aumento  abusivo de incontáveis partidos políticos, que se somariam a já exagerada quantidade de 27 agremiações partidárias.



Em sua maioria, os partidos políticos atualmente  existentes não expressam com fidelidade uma tendência partidária, mas tão somente uma preocupação voltada para o escuso interesse, não raro festivo, em participar de um permanente processo político, principalmente quando da realização de eleições.  



Os países civilizados, com habitualidade, procuram definir suas preferências políticas por meio de escassas legendas, que representam tendências de direita, de esquerda, de centro ou um misto desses pensamentos, mas  sem enveredar para definições ridículas, como Partido Azul ou Cor de Rosa.



E as naturais conseqüências da criação dessas legendas, é o tumulto que causam quando da ocorrência de eleições, não sendo raro que alguns espertalhões, soi disant proprietários dessas agremiações, imponham seu preço, para apoiar determinado candidato



Com efeito, é por demais sabido que, na vigente estrutura política, há os que negociam seu espaço no rádio  e na televisão, cedendo-o  para partidos de maior envergadura. Ainda que a cessão desse tempo possa significar futuras vantagens para os detentores desses  partidos nanicos, aí já se instaura o odioso   processo de corrupção  



O Congresso Nacional poderá impor algumas regras para coibir tão evidentes abusos. Bastará que as atuais 468.000 (quatrocentos e sessenta e oito mil) assinaturas, necessárias para o apoiamento de determinada legenda, sejam elevadas para 1.000.000 (hum milhão) de adesões, que devem ser levantadas em, pelo menos, 15 (quinze) Estados da Federação. 



Assim, cabe ao Congresso Nacional votar as medidas necessárias, para limitar a ocorrência de partidos políticos a uma realidade consentânea com a nossa estrutura sócio-econômica. 



Nesta conformidade, propomos a seguinte Moção:



“A ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO   apela para os Excelentíssimos Senhores  Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que promovam as medidas necessárias à aprovação  de uma Emenda Constitucional que estabeleça que todo e qualquer partido político só se constitui legitimamente se contar com a adesão de 1.000.000 (hum milhão) de assinaturas de eleitores, originários, de, pelo menos, 15 (quinze) Estados da Federação”

Sala das Sessões, em 5-2-2010

a)  Celino Cardoso

