
INDICAÇÃO Nº 
84
, DE 2010




Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos para aquisição de uma UTI móvel ao município de Avaré.
JUSTIFICATIVA




A região de Avaré é composta por 17 municípios, totalizando aproximadamente 280.000 habitantes e o serviço de referência médica para média e alta complexidade é realizado pela Santa Casa de Misericórdia local, sendo, portanto, necessária a existência de uma UTI móvel para o transporte de pacientes em estado grave para outros locais para o devido atendimento médico.




Ocorre que o veículo existente tem 13 anos de intensa utilização, encontrando-se em condições precárias de uso, tendo sido reformada por inúmeras vezes, estando inviável novos reparos. Assim sendo, em reunião ordinária do Colegiado de Gestão Regional de Avaré, houve consenso sobre tal pleito, ou seja, solicitar um veículo equipado como UTI móvel para prestar atendimento à região.




Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Avaré.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias


