MOÇÃO Nº 
6, DE 2010

Tramita na Câmara dos Deputados e no Senado Federal o Projeto de Lei nº 4548/98 que propõe a revogação do artigo 32 da Lei nº 9605/98, que tipifica como “crime” o ato de praticar maus-tratos a animais domésticos ou domesticados.

A propositura visa à alteração da Lei nº 9605/98, que vigora há 11 anos e mantém em seu texto a proteção a animais domésticos, domesticados e silvestres; está em plena coerência com as normas brasileiras e ambientais expressas em nossa Constituição no artigo 225, § 1º, VII, o qual veda práticas cruéis contra animais.

Várias entidades protetoras de animais estão bastante preocupadas com a volta da impunidade, se a lei de crimes ambientais for mexida em seu texto original. A Sociedade Protetora de Animais Abandonados de Presidente Prudente é uma delas, reivindicando sistematicamente para que tal medida não ocorra.

A preservação da vida, direito básico dos cidadãos, constitui-se numa prioridade de todos os governantes. E imbuída desse espírito que a maior Assembleia Legislativa do país se manifesta a favor de medidas que visem contribuir direta ou indiretamente para diminuir a violência e humanizar as relações entre os seres. 

Assim sendo, e tendo em vista a relevância e o interesse público da qual a matéria se reveste, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 4548/98 não seja aprovado, a fim de continuar punindo as condutas consideradas lesivas aos que praticam maus tratos aos animais,    

Sala das Sessões, em 12/2/2010

a)  Mauro Bragato

