PROJETO DE LEI Nº  152, DE 2010

Dá denominação de Passarela Cabo PM Ana Helena Bueno de Paula à passarela de pedestre do Km 21,1 da Rodovia Anchieta, no município de São Bernardo do Campo.  

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Passarela Cabo PM Ana Helena Bueno de Paula” a passarela de pedestre do Km 21,1 da Rodovia Anchieta, no município de São Bernardo de Campo, no Bairro Vila Euro, no município de São Bernardo do Campo.  
 Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

No dia 30 de janeiro de 2008, a Polícia Militar perdeu uma destacada policial. Um exemplo de profissionalismo e dedicação em sua corporação: a Soldado PM Ana Helena Bueno de Paula. Nessa data, ela era a única mulher do policiamento rodoviário que pilotava motocicletas em rodovias. Sob a chefia da policial estavam três motociclistas, que realizavam operação na Pista Sul da Rodovia Anchieta, cuja missão era coibir ilícitos penais e infrações de trânsito
 
Por volta das 7h, a Soldado Ana Helena percebeu que um caminhão se aproximava em alta velocidade e iria atingir sua equipe. Em um ato heróico e de muita coragem, ela imediatamente tirou seus companheiros da direção do veículo, livrando-os de uma tragédia ainda maior.
A policial miliciana salvou a vida dos seus companheiros de profissão, mas não teve a mesma sorte. A manobra fez com que os dois policiais não fossem atingidos. Porém, colocou-a na frente do veículo que estava carregado de açúcar. Com o impacto da batida, a vítima sofreu ferimentos graves, vindo a tombar no cumprimento do seu dever no Km 45,2 da rodovia. 
 
A trágica morte de Ana Helena abalou toda a corporação, pois a policial sempre foi destaque nas Unidades que serviu em mais de 20 anos de carreira militar. Ela era a única mulher a integrar guarnições de equipe de TOR (Tático Ostensivo Rodoviário). Considerada a melhor motociclista do policiamento rodoviário, a soldado era instrutora nos cursos de formação de motociclistas. 
 
Carismática, excelente mãe, profissional exemplar e com um tirocínio policial ímpar, Ana Helena realizou a prisão de vários marginais, em ações que mereceram inúmeros elogios e homenagens no seu prontuário. Entre os seus colegas de ofício, a soldado sempre foi uma referência, um espelho para os Policiais Militares Rodoviários (PMRv).
 
Na Polícia Militar, ato de coragem como o praticado pela soldado tem um significado muito especial. Quando um policial arrisca a própria vida para salvar a dos seus companheiros, fica a eterna gratidão. Com Ana Helena, não poderia ser diferente. A admiração pela colega tornou-se ainda maior, mesmo ela não estando mais presente. Um ato de heroísmo comparado ao do saudoso Capitão PM Alberto Mendes Júnior, no Vale do Ribeira.
 
A ação da Soldado PM Ana Helena foi analisada pelo Comando da Polícia Militar, que a considerou uma heroína da Polícia Militar, sendo promovida “post mortem” a Cabo PM, nos termos da Lei Estadual nº 5.451, de 22 de dezembro de 1986.
 
Passados dois anos de sua despedida, Ana Helena é lembrada com muita saudade e carinho pelos seus amigos de farda e companheiros de tantas jornadas. Familiares também recordam emocionados daquela que era motivo de tanto orgulho. Não só pela carreira gloriosa que abraçou na Polícia Militar, mas também pelo exemplo de mulher e mãe zelosa que foi aos filhos. 
 
Diante desse breve relato, consubstanciado pelos depoimentos de amigos, ex-companheiros de trabalho e oficiais da Polícia Militar, fez brotar o desejo comum de se homenagear a memória da Soldado PM Ana Helena. A proposta sugerida foi a denominação de uma passarela de pedestres da Rodovia Anchieta, no Km 21,1, no Bairro Vila Euro, em São Bernardo do Campo. 
 
O local escolhido tem um significado especial, pois a referida passarela fica em frente ao 1º Batalhão da Polícia Rodoviária, onde a heroína da Polícia Militar do Estado de São Paulo exerceu suas dignas funções: proteger e salvar vidas, algo que também possibilita o equipamento que passará levar o seu nome. 
 
Diante do exposto, consigno o presente projeto de lei, para que seja efetivada esta justa homenagem a Soldado PM Ana Helena Bueno de Paula. 
Sala das Sessões, em 12/2/2010

a) Paulo Alexandre Barbosa - PSDB


