MOÇÃO Nº  8, DE 2010

                                    Considerando que a legislação na esfera da saúde, nos âmbitos estadual e federal, regulamentou a parceria com entidades filantrópicas, que passaram a ser qualificadas como Organizações Sociais de Saúde (OSS) e que, em decorrência dessa qualificação, adquiriram o direito de firmar contratos de gestão com as Secretarias de Saúde, visando o gerenciamento de hospitais e equipamentos públicos de saúde;

                                   Considerando que este modelo de gestão introduziu novos conceitos de relacionamento com o setor filantrópico que, em alguns casos, mostraram-se eficientes;

                                   Considerando, todavia, que ainda pairam dúvidas e são crescentes as denúncias versando sobre a má gestão de hospitais pelas OSS’s, inclusive em situação de gravidade, como os hospitais de Grajaú, Pedreira e Vila Alpina, todos na Capital e  terceirizados, que atendiam a população sem ter o material básico necessário, como papel higiênico e sabonete nos banheiros, quiçá álcool em gel, vital na fase crítica da gripe suína para fazer a assepsia preventiva;




     Considerando, finalmente, que este modelo de contrato de gestão entre o Poder Executivo e as Organizações Sociais de Saúde está sendo implantado por prefeituras municipais em diversas regiões de nosso Estado.

                                 Pelo exposto acima, é que,

                                A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que determine ao Ministério da Saúde a realização dos estudos necessários, com  urgência,  a 

fim de que sejam criados mecanismos para exigir das Organizações Sociais de Saúde (OSS’s) a comprovação de prazo mínimo de 10 (dez) anos de prestação de serviços próprios de assistência de massa na área da saúde,               bem como a comprovação de posse de bens próprios (imóveis e móveis) necessários ao cumprimento do referido Contrato de Gestão com o Poder Executivo nas esferas estadual e municipal.

Sala das Sessões, em 24-2-2010

a)  Luis Carlos Gondim

