
PROJETO DE LEI Nº 167, DE 2010

Dá a denominação de Jonatas Davi Visel dos Santos a Escola Estadual Residencial Jardim São Sebastião, na cidade de Hortolândia. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica denominado de “Escola Estadual Jonatas Davi Visel dos Santos” a unidade escolar situada no Residencial Jardim São Sebastião, no município de Hortolândia.

Artigo 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Jonatas Davi Visel dos Santos, nasceu em Campinas, em 02 de fevereiro de 1993. Matriculou-se na Unidade Escolar, E.E. Residencial São Sebastião, no ano letivo de 2004, na 5ª série do ensino médio.

Garoto alegre, conquistava a amizade de jovens e adultos com muita facilidade. Presente em todos os eventos da escola, sempre foi participativo em todas as atividades desenvolvidas pela unidade escolar.

Não teve tempo de deixar grandes obras, mas como referência deixou a vontade de viver e a alegria de “fazer parte”. 

Sua mãe, Sra. Elaine Rita de Cássia dos Santos, sempre participativa, abraçou a escola e esteve presente em todos os momentos da vida escolar de seu filho, participando ativamente, durante toda sua vivência na escola.

No entanto, a morte de Jonatas em 07/05/2007 abalou toda escola e deixou um sentimento de vazio muito grande.

Por que a idéia de homenagear a um jovem que nos deixou tão cedo, e que não teve tempo de construir uma história que pudesse justificar este ato ?

Essa história pode ser explicada assim:

A E.E. Residencial São Sebastião é uma escola jovem. Foi inaugurada em 2004 para atender à demanda do Bairro Residencial São Sebastião e seu entorno. Os alunos dessa região migravam para outros bairros para estudar e dependiam de transporte para isso. 

No ano de inauguração da escola foram muitos os problemas, inclusive de vandalismo e descaso com o patrimônio público. 

No ano seguinte foi implantado um projeto de co-responsabilidade com o envolvimento de todos. Este projeto teve seus tropeços no inicio, mas encontrou estabilidade quando a Comunidade foi informada da vontade da equipe gestora, professores e funcionários em homenagear nosso aluno “Jonatas”. 

Hoje nossa realidade é outra, não temos pichações ou depredações, a comunidade entendeu que a Unidade Escolar é de todos e, o respeito ao Jovem Jonatas contribuiu para que os pichadores, não deixem suas marcas em nossos muros e paredes.

Consideramos a homenagem justa e temos a impressão de que a história desse menino alegre continua à medida que seus colegas de série vão dando continuidade a seus estudos e enquanto a escola cresce como instituição de ensino.
Sala das Sessões, em 24-2-2010

a) Ana Perugini - PT
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