EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI Nº 917, DE 2009

SL Nº 2, DE 2010
Proceda-se às seguintes alterações no projeto:

I - No inciso I do artigo 3º, onde se lê:

“... nos primeiros cinco ...”,

Leia-se:

“... nos primeiros três ...”;

II - Dê-se à seguinte nova redação ao artigo 4º:

“Artigo 4º - No prazo de seis anos a contar da publicação desta lei, verificando-se que a manipulação e exposição do produto aos limites estabelecidos causa danos à saúde, fica mantida a proibição que dispõe a Lei nº 12.684, de 26 de julho de 2007.”;

III - Acrescente-se o seguinte artigo 5º ao projeto, renumerando-se o subsequente:

“Artigo 5º - Compete à Secretaria de Estado do Meio Ambiente a emissão de normas regulamentares de procedimentos para o descarte de produtos de fibrocimento.”

Justificativa

A presente emenda tem por escopo estabelecer prazo transitório menor para aplicação da Lei nº 12.684/07, bem como tornar mais claro e definitivo a regra sobre a aplicação da referida lei no caso de comprovado dano à saúde nos limites estabelecidos pelo projeto.

Por oportuno, acrescentamos um artigo ao qual defere à Secretaria do Meio Ambiente as normas complementares para descarte de produtos de fibrocimento.

Sala das sessões, em 2-2-2010.

a) Estevam Galvão a) Gil Arantes a) André Soares a) Cássio Navarro a) Aldo Demarchi a) Orlando Morando a) Roberto Morais a) Waldir Agnello a) Campos Machado (apoiamento) a) Otoniel Lima a) Bruno Covas (apoiamento) a) Milton Leite Filho a) Roberto Massafera a) Davi Zaia (apoiamento) a) Celino Cardoso a) João Barbosa (apoiamento) a) Eli Corrêa Filho a) José Bruno a) Baleia Rossi (apoiamento) 

