PARECER Nº    109 , DE 2010
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N.º 74, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a presente Moção apela para o Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de Lei nº 3734/2008, que altera a Lei nº 3999, de 15 de dezembro de 1961, fixando o piso salarial dos médicos e cirurgiões dentistas em R$ 7.000,00 (sete mil reais).
Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 125a a 129a Sessões Ordinárias, de 18/09/09 a 24/09/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, I e § 17, combinado com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, manifestamos nossa concordância com o escopo perseguido pela presente moção, que é apelar para o Presidente da Câmara e para os líderes partidários a fim de que seja aprovado o Projeto de Lei nº 3734/2008, de autoria do Deputado Federal Ribamar Alves, que pretende estabelecer o piso salarial de R$ 7.000,00 para os médicos e cirurgiões dentistas.
Com efeito, os médicos e cirurgiões dentistas dedicam longos anos ao estudo e à atualização, mas na maioria das vezes são mal remunerados, especialmente na rede pública de saúde, fato que os obriga a ter mais de um emprego e pouco ou nenhum tempo para buscar aprimoramento profissional. Assim, é justo e necessário que esses profissionais recebam remuneração compatível com seu trabalho e que lhes garanta dignidade.

Cumpre observar que o Projeto de Lei nº 3.734, de 2008 tramita, atualmente, na Câmara dos Deputados, e seu texto foi aprimorado por meio de substitutivo proposto pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público daquela Casa Legislativa.
Assim, com o intuito de aprimorar o texto da presente Moção, propomos aos nobres pares desta Comissão de Relações do Trabalho o seguinte:



SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 74, de 2009 a seguinte redação:
 “A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento nessas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a votação e aprovação do Projeto de Lei nº 3.734, de 2008, de autoria do Deputado Federal Ribamar Alves, que pretende alterar a Lei Federal nº 3.999, de 15 de dezembro de 1961, fixando o salário mínimo dos médicos e cirurgiões dentistas em R$ 7.000,00 (sete mil reais), na forma do Substitutivo proposto pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público da Câmara dos Deputados.”


Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 74, de 2009, na forma do substitutivo ora proposto.
É o nosso parecer.

a) Hamilton Pereira – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator,  na forma do substitutivo apresentado , nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-2-2010

a) Alex Manente – Presidente

Mauro Bragato – Alex Manente – Marcos Martins – Edson Ferrarini

