PARECER Nº 114, DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 280, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o presente projeto de lei tem por escopo instituir na rede de escolas públicas o Programa de Conscientização, Tratamento e Recuperação do Câncer do Colo do Útero e de Mama em adolescentes.

Quando em pauta, no prazo regimental, de 29 de abril a 06 de maio de 2009, a propositura em causa não recebeu emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça a fim de que se procedesse a sua análise, no que diz respeito aos aspectos constitucional, legal e jurídico, concluindo o relato pela sua aprovação, na forma do substitutivo ali proposto.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5°, do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

Nota-se a grande preocupação do autor no sentido de disponibilizar para a população informação sobre a prevenção e diagnóstico precoce do câncer do colo do útero e da mama, que é de fundamental importância para se evitar danos maiores na saúde pública.

É sempre mais eficaz e barato prevenir os males do que tratá-los. Daí a necessidade de se implantar, através de um programa nas escolas públicas do Estado, uma maior conscientização dirigida especialmente às jovens estudantes e suas educadoras dos benefícios de uma avaliação médica precoce.

Destarte, ante o elevado interesse público de que se reveste a propositura, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 280, de 2009, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Milton Flávio - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 28-10-2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Carlos Giannazi – Maria Lúcia Prandi – Reinaldo Alguz – Roberto Felício

