PARECER Nº 135, DE 2010

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO DE JUSTIÇA E DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1440, DE 2009

O Projeto de lei n° 1440, de 2009, de autoria do Deputado Vaz de Lima, objetiva denominar "Aloysio Nunes Ferreira", a Delegacia de Polícia Participativa, em São José do Rio Preto.

No período em pauta, transcorridas as 5 sessões regimentais, a proposição não recebeu emenda ou substitutivo. Após, foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, §1°, do Regimento Interno consolidado.

A propositura tramita em regime de urgência, conforme Requerimento aprovado pelo E. Plenário.


Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente desta Casa, as Comissões de Constituição e Justiça e de Serviços e Obras Públicas devem emitir parecer conjunto sobre a matéria, no âmbito de suas respectivas competências.

É o que passamos a fazer, na qualidade de relator.

Ao fazê-lo, verifico tratar-se de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso 111, e 24 "caput", da Constituição Estadual.

A fls. 03 do processo foi juntada Certidão de Óbito do homenageado.

Ante o exposto, inexistindo óbice à aprovação da matéria nos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1440, de 2009.

a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao PL pela CCJ, e aprovado conclusivamente pela Comissão de Segurança Pública.
Sala das Comissões, em 2/3/2010
a) Jorge Caruso – Presidente
Pedro Tobias – Jorge Caruso – Roberto Felício – Roberto Felício – Bruno Covas – Vaz de Lima – Jorge Caruso – Estevam Galvão – Estevam Galvão
