PARECER Nº 175 , DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 497, DE 2008

                       De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto objetiva dar denominação de “Estação Artur Alvim – C.A.E. Carvalho” a atualmente denominada Estação Artur Alvim da Linha 3 (Vermelha), Leste-Oeste, do Metro de São Paulo.

                       Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos, após regular tramitação, o projeto foi aprovado conclusivamente, sendo enviado para sanção do Senhor Governador do Estado, conforme Autógrafo nº 28.737, firmado pelo Senhor Presidente desta Assembléia Legislativa. 

                      O Senhor Governador vetou totalmente o referido Projeto, sob a assertiva de que, o projeto visa render tributos ao importante e histórico bairro de Cidade A.E. Carvalho, que faz fronteira com a aludida Estação e que o Metro é uma sociedade de economia mista, não podendo comparar-se com prédios e repartições públicas.

                       Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer por este órgão técnico, verificamos que a finalidade do projeto é agregar ao nome da Estação Artur Avim o Nome C.A.E. Carvalho, pois a Estação fica entre os dois bairros e este por sua vez tem uma população estimada de 350 mil habitantes. A mudança na estação do Metrô Artur Alvim apenas complementa o nome que já existe, assim como as Estações Itaquera, Bresser e Barra Funda, que foram mudadas no ano de 2007.

                      Não temos alternativa em discordar das justificativas do Senhor Governador, porque a iniciativa é legislativa, e a denominação somente quer trazer a valorização dos aspectos geográficos e a memória do Bairro A.E. Carvalho que faz fronteira com a Estação.

                      Diante do exposto, somos favoráveis á aprovação do Projeto de Lei nº764, de 2009 e contrários ao veto.

a) José Bittencourt – Relator Especial

