PARECER Nº 194, DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 145, DE 2009






O nobre Deputado Barros Munhoz apresentou o Projeto de Lei nº 145, de 2009, no sentido de dar denominação de “Engenheiro Geraldo Mantovani” ao trecho da Rodovia SP 360 compreendido entreo o Km 142,675, na divisa de Amparo com Serra Negra, e O Km 178,500, na divisa de Águas de Lindóia com o Estado de Minas Gerais.






Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 23ª à 27ª Sessões Ordinárias (de 12/03/09 a 18/03/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 5.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, nos cabe analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  






Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, motivo pelo qual estamos sendo compelidos a adotar, em todos os seus termos o parecer de fls. 10 e 11, de autoria do Deputado Davi Zaia, que concluiu pela aprovação da presente iniciativa legislativa. 






Desse modo, não existindo óbices, no âmbito da nossa competência, manifestamo-nos pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade do Projeto de Lei nº 145, de 2009

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/8/2009
a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Cássio Navarro – André Soares – Afonso Lobato – Ana Perugini – Vanderlei Siraque – Baleia Rossi
