PARECER Nº  355 , DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 456, DE 2009

De autoria do nobre deputado Fernando Capez e outros, o projeto em epígrafe dispõe sobre o exercício do poder de fiscalização dos deputados estaduais.

Conforme o item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e, tendo em vista a não manifestação do órgão no prazo regimental, foi enviada para Relatoria Especial, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto com emenda.

Na seqüência, foi o projeto enviado à Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8º do artigo 31 do referido Regimento Interno, tendo vencido o prazo regimental sem que esta Comissão proferisse o respectivo parecer.

Diante disso, fui designado Relator Especial, em substituição àquela Comissão, na forma regimental.

Na qualidade de relator designado, cabe ressaltar que não há qualquer óbice à aprovação do projeto em tela, sendo certo que tal medida irá fomentar o exercício da função fiscalizatória atribuída ao Poder Legislativo, reforçando as prerrogativas parlamentares. Além disso, cumpre ressaltar que a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça é pertinente, aperfeiçoando o projeto em tela.

Assim, diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº 456, de 2009, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator Especial

