PARECER Nº 390    , DE 2010
DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº  8145, DE 2009
O Deputado Estadual Marcio Fernandes, Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Políticas Rural, Agrária e Pesqueira de Mato Grosso do Sul enviou ofício ao Presidente da nossa Comissão de Agricultura e Pecuária, relatando a infestação da mosca-dos-estábulos na região sul de Mato Grosso do Sul. E propondo um esforço conjunto para o controle da infestação e diminuição dos prejuízos sofridos pelos pecuaristas.

A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão de Agricultura e Pecuária, foi a pre​sente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos artigo 31, inciso II do Regimento Interno consoli​dado. 

Na condição de relatora designada por este órgão, tenho a propor à deliberação dos nobres pares as seguintes indicações:

INDICAÇÃO
“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, a adoção de providências junto ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento para a realização de estudos e de campanhas visando o controle da infestação da mosca dos estábulos – Stomoxys calcitrans – no Estado de Mato Grosso do Sul” .
INDICAÇÃO
“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, a adoção de providências Junto à Secretaria da Agricultura e Abastecimento para a realização de estudos e de campanhas visando o controle da infestação da mosca dos estábulos – Stomoxys calcitrans. 
É o nosso parecer.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, propondo Indicações  à proposição.

Sala das Comissões, em 25-2-2010

a) José Bittencourt – Presidente

José Zico Prado – André Soares – Ana do Carmo – José Bittencourt
