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DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 719, DE 2008

De autoria do Deputado Lelis Trajano, o projeto em epígrafe tem por objetivo obrigar os estabelecimentos comerciais do ramo alimentício, tais como restaurantes, lanchonetes e padarias a inserirem, em seus cardápios, a quantidade total de calorias dos pratos individuais oferecidos, bem como a quantidade individual de calorias do prato que sirva mais de uma pessoa. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene, a qual opinou por sua aprovação e sugeriu uma emenda.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Esta propositura pretende obrigar os estabelecimentos comerciais do ramo alimentício, a informarem a quantidade de calorias presentes nos produtos que servem aos seus consumidores.

Constatamos que a medida em tela não onera os cofres públicos estaduais e, portanto, não confronta o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

A Comissão de Saúde e Higiene sugeriu uma emenda a esta propositura, na qual retira tal obrigação das padarias. Entretanto, entendemos que várias padarias, além de pães e doces, também disponibilizam lanches e refeições a seus clientes e muitos deles realizam ali boa parte de sua alimentação, motivo que nos leva a rejeitar essa emenda.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 719, de 2008, e contrários à emenda apresentada pelo relator especial em substituição à Comissão de Saúde e Higiene.

É o nosso parecer

Sala das Comissões, em

Deputado ESTEVAM GALVÃO
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