PARECER N°  91   , DE 2010

DA COMISSÃO DE RELACÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 928, DE 2009

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto de lei em epígrafe pretende instituir, no âmbito do Estado de São Paulo, o “Dia dos Trabalhadores do Setor Alimentício”.

Em pauta nos dias 14 a 20-10-09, correspondentes às 142ª a 146ª Sessões Ordinárias e nos termos do Regimento Interno consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Assim, visando sua análise quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, o projeto foi primeiramente encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, resultando em que o ilustre relator designado opinasse por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho para análise dos preceitos enumerados no artigo 31, inciso I e § 17, combinado com o artigo 33, inciso II, alínea “c”, todos do citado regimento. 

Ao examinar a propositura, constatamos que objetiva instituir o “Dia dos Trabalhadores do Setor Alimentício”, no âmbito do Estado, a ser comemorado anualmente no dia 29 de agosto.

Analisando a matéria constatamos também, mediante leitura da informação que foi fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que ainda não há lei instituindo a data em questão.

Verificamos que o autor da proposição justifica sua iniciativa mediante informações importantes acerca do setor de alimentos no Brasil, esclarecendo que no Estado de São Paulo, especialmente na região metropolitana, que abarca municípios como Santo André, São Bernardo, São Caetano, Diadema, Mauá, Ribeirão Pires, etc., além de várias iniciativas com o propósito de melhorar a qualidade de vida do trabalhador, as indústrias e empresas de serviços ligadas ao setor alimentício, não obstante a crise global, vem se sobressaindo no cenário econômico, registrando resultados superiores aos alcançados em 2008.

Portanto, além de prestar homenagem aos trabalhadores do setor alimentício do Estado de São Paulo, a iniciativa também faz justiça aos empresários do setor que, igualmente sem perder essa qualidade de trabalhadores, empregam milhares de pessoas, contribuindo para sua dignidade e melhoria de sua qualidade de vida e de seus familiares.

Assim, diante de todo o exposto e dentro daquilo que nos compete analisar, somos plenamente favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 928, de 2009. 

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-2-2010

a) Alex Manente – Presidente
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