PARECER Nº    145,  DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA,  CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 80, DE 2009

De autoria do Deputado Carlos Neder, o Projeto de lei nº 80, de 2009, tem o objetivo de instituir a “Biblioteca – cidadã”.

 A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 15ª a 19ª Sessões Ordinárias, de 02/03/09 a 06/03/09,  não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

                               A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, que exarou parecer favorável ao projeto.

                              Na sequência, foi o projeto enviado à Comissão de Cultura Ciência e Tecnologia para análise dos aspectos previstos no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.



     Verificamos que o objetivo do projeto é universalizar o acesso à cultura e implementar o escasso número de bibliotecas no Estado de São Paulo. 

                             Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto é oportuno, na medida em que promove uma política que visa aumentar os hábitos de leitura entre a população, além de equipar as já existentes.

A prática da leitura é, sem dúvida, um dos meios necessários e mais eficazes para a formação e o aprimoramento da pessoa, além de poderoso instrumento de inclusão social e cultural, permitindo a todos o acesso aos bens culturais.

                                    Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 80, de 2009. 

          É o nosso parecer.

a) Vicente Cândido - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-10-2009

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Jonas Donizette – Roberto Massafera – Vicente Cândido – Raul Marcelo – Simão Pedro


