PARECER Nº  169  , DE 2010

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 0093, DE 2009

De autoria da Comissão de Relações do Trabalho, a Moção nº 0093, de 2009, apela ao Senhor Presidente da República, a fim de que tome as medidas necessárias, junto ao Ministério do Trabalho e Emprego, para que sejam restabelecidos os pagamentos do seguro-desemprego concedido aos pescadores artesanais de Ilhabela por motivo de defeso, incluindo as parcelas indevidamente retiradas. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias (de 19/10/2009 a 23/10/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para análise de seu mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relator designado, na forma regimental.

O autor propõe que esta nossa Assembléia Legislativa formule apelo ao Presidente da República, a fim de que tome as medidas necessárias, junto ao Ministério do Trabalho e Emprego, para que sejam restabelecidos os pagamentos do seguro-desemprego concedido aos pescadores artesanais de Ilhabela por motivo de defeso, incluindo as parcelas indevidamente retiradas. 


           Na mesma linha de raciocínio do Parecer nº 1852, de 2009, de lavra do Nobre Deputado José Bittencourt, contido neste RGL, avalio que a justificativa apresentada pelo Ministério do Trabalho e Emprego para a suspensão dos pagamentos, segundo relato da Câmara Municipal de Ilhabela, tolhe direitos dos trabalhadores da pesca artesanal.

                   Pela razão acima, a presente proposta de moção é meritória de nosso apoio. Isso posto, nosso parecer é favorável à Moção nº 0093, de 2009. 

a) Marcos Martins – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-2-2010

a) Alex Manente

Alex Manente – Mauro Bragato – Marcos Martins – Edson Ferrarini

