PARECER Nº    191 , de 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 041, DE 2009


O Projeto de Lei nº 041, de 2009, da lavra do nobre Deputado João Caramez dá denominação de “Lucindo de Lima” ao viaduto  localizado no Km 63+300m da Rodovia Raposo Tavares — SP 270, no Município de São Roque.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 6ª a 11ª Sessões Ordinárias (de 11/02/09 a 17/02/08), período no qual não recebeu emendas ou substitutivos. 


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, recebeu daquele órgão técnico manifestação favorável à sua aprovação. 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura veio a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.


Destacamos que o Autor pretende homenagear a memória do Senhor Lucindo de Lima, que se distinguiu entre outros cidadãos do Município de São Roque, por sua simplicidade, honradez e honestidade. O homenageado foi trabalhador incansável, exemplo para muitos amigos e sempre esteve preocupado com o bem estar do próximo e o desenvolvimento sócio-cultural do município.


 Destarte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 041 de 2009.
a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o projeto conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Edmir Chedid – Presidente

José Zico Prado – Orlando Morando – Campos Machado – Roberto Massafera – João Caramez – Antonio Mentor a) Edmir Chedid

