PARECER Nº 201, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 374, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe, dá a denominação de “Dr. José de Mello Leonel” à passarela localizada no Km 146,900 da Rodovia Raposo Tavares – SP-270, em Alambari.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 68ª à 72ª Sessões Ordinárias (de 22/05 a 28/05/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação.

Na seqüência do trâmite regimental, a propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise no âmbito de sua competência.

 Verificamos que se trata de proposta de grande mérito, uma cujo propósito é prestar homenagem a cidadão de inegável prestígio em sua cidade natal.

 Filho do advogado Rodolfo Miranda Leonel e da professora Antonia de Mello Leonel, José de Mello Leonel nasceu a 19 de março de 1921, em Itapetininga.  Aluno aplicado, ele habilitou-se ao exercício do Magistério pela Escola Normal de sua cidade natal, graduando-se, posteriormente, pela antiga Faculdade Nacional de Direito. 

Profissional competente e exemplar, José de Mello Leonel distinguiu-se nas mas diversas atividades. Tendo exercido o Jornalismo durante muito tempo, chegou a dirigir o semanário “Aparecida do Sul”, importante órgão da imprensa regional. Foi também Presidente da Associação dos Advogados, um dos fundadores da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE e da Guarda Mirim de Itapetininga, diretor da Corporação Municipal da Banda Lira, membro ativo do Lions Clube de Itapetininga e Presidente da Fundação Karnig Bazarian, entidade mantenedora da Faculdade de Direito de Itapetininga.  

Não bastassem suas múltiplas atividades na vida privada e social, o Dr. José de Mello Leonel deu ainda a sua contribuição à vida política de Itapetininga, tendo exercido três mandatos de Vereador. 

Casado com Geny de Mello Leonel,  ele deixou seis filhos, sete netos e duas bisnetas. .

Como concluiu o Autor, “em cinco de fevereiro de dois mil e seis, José partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa para seus entes queridos e, em especial, para um número infindável de amigos e companheiros e conhecidos, que jamais irão esquecer do grande ser humano, advogado, político e exemplar chefe de família, cuja vida ficou caracterizada pelo elevado espírito de justiça e de amor ao próximo”. 

Não há dúvida que se trata de homenagem merecida, razão pela qual nada poderíamos opor à aprovação da presente proposição.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 374, de 2009.

a) Celso Giglio – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, 24-2-2010

a) Edmir Chedid – Presidente
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