PARECER Nº   195 , de 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 145, DE 2009


O Projeto de Lei nº 145, de 2009, da lavra do nobre Deputado Barros Munhoz dá denominação de “Engenheiro Geraldo Mantovani” ao trecho da rodovia SP 360, compreendido entre o Km 142+675m, na divisa do município de Amparo com o município de Serra Negra e, o Km  178+500m, na divisa do município de Águas de Lindóia, Estado de São Paulo, com o Estado de Minas Gerais.


A proposição esteve em pauta no período correspondente às 23ª a 27ª Sessões Ordinárias, no período de 12 de março a 18 de março de 2009, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, recebeu daquele órgão técnico manifestação favorável à sua aprovação. 


Na seqüência do processo legislativo, a propositura veio a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.


Destacamos que o Autor pretende homenagear a memória do Senhor Geraldo Mantovani, incansável trabalhador em prol do município de Águas de Lindóia, do qual foi prefeito no período de 1955 a 1959 e, vereador. O engenheiro Geraldo Mantovani foi membro do Fórum Paulista de Desenvolvimento do Governo do Estado (1991/1994), atuou de forma firme e arrojada no desenvolvimento do turismo no Circuito das Águas, homem público de conduta irreparável, empresário de visão social e exemplo para a nossa juventude.


 Destarte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 145, de 2009.
a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o projeto conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Edmir Chedid – Presidente

José Zico Prado – Orlando Morando – Campos Machado – Roberto Massafera – João Caramez – Antonio Mentor a) Edmir Chedid
