PARECER N°   211, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 672, DE 2009

De autoria do Deputado Vitor Sapienza, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professor Frederico Heyden” ao viaduto do km 64 da rodovia estadual SP 147, no Município de Mogi Mirim.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 109.a a 113.a Sessões Ordinárias, de 24 a 31/08/09, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado era licenciado em Matemática e Pedagogia e formado em Odontologia, tendo se destacado no magistério, o que lhe rendeu diversas homenagens, dentre as quais se destacam o Título de Cidadão Mogimiriano, o de Personalidade Educacional e Cultural de 1973, o de Professor Benemérito da Faculdade de Educação, Ciências e Letras de Mogi Mirim em 1978 e a Medalha João Teodoro Xavier da Câmara Municipal de Mogi Mirim em 1981.

Tendo em vista o exemplo de cidadão honrado, que deixa às gerações futuras, entendemos que seu nome deva ser perpetuado por meio da denominação em tela.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, também merece ser aprovado, tendo em vista que objetiva aprimorar a redação da proposição, adequando-a à informação recebida do Departamento de Estradas de Rodagem constante de fls. 8.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 672, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) João Caramez - Relator

Aprovado o substitutivo da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Edmir Chedid – Presidente
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