PARECER Nº 381, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 133, DE 2008

De autoria do Deputado Aloísio Vieira, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a realização, em crianças, de exame destinado a detectar deficiência auditiva. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene, a qual opinou por sua aprovação, com a apresentação de uma emenda.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Esta propositura pretende assegurar a todas as crianças que residem no Estado a realização de exame destinado a detectar deficiência auditiva.

Não obstante tenhamos constatado que, conforme a Lei n° 13.123, de 2008 - o Plano Plurianual 2008 – 2011, há previsão orçamentária para o Programa 930, sobre atendimento da demanda por internações, consultas ambulatoriais especializadas, medicamentos e exames de apoio diagnóstico da população dependente do SUS (Sistema Único de Saúde) no Estado de São Paulo, de forma a complementar ao atendimento das redes municipais, especialmente em serviços de média e alta complexidade, somos obrigados a reconhecer que existe no Estado legislação em vigor no mesmo sentido, tratando-se da Lei nº 12.522, de 02 de janeiro de 2007, da lavra do senhor deputado Jonas Donizette a qual juntamos aos presentes autos. 

Não obstante a elevada intenção do nobre Legislador, pelo exposto manifestamo-nos contrariamente  à aprovação do Projeto de Lei nº 133, de 2008,  e conseqüentemente, à emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene.

É o nosso parecer

a)  Estevam Galvão  - Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição, e à emenda apresentada pela CSH.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Enio Tatto – Davi Zaia – Mauro Bragato – Bruno Covas – Jonas Donizette – Edson Gioriboni – Adriano Diogo


