
PARECER N°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 766, DE 2009

De autoria do Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a instalação e manutenção de cercas elétricas.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Segurança Pública para nossa análise dos aspectos previstos no § 16 do artigo 31 do regimento citado. 

Esta propositura objetiva disciplinar a instalação e manutenção de cercas elétricas em edificações localizadas nas zonas urbanas e rurais do Estado, a fim de se evitar acidentes.

A crescente violência em São Paulo obriga seus habitantes a tomar medidas que protejam a integridade de seu patrimônio. Entretanto, a colocação de cercas elétricas em seus imóveis precisa obedecer a rigorosos critérios de segurança, sob pena de vitimar pessoas, inclusive fatalmente.

É imperativo, por exemplo, que o choque provocado pela cerca seja pulsativo, conhecido como choque moral, pois evita que indivíduos e animais fiquem grudados se nela encostarem ou segurarem. Faz-se necessário também respeitar os limites de altura mínima, tensão, corrente e duração do pulso.

Assim, a adoção das regras técnicas exigidas neste projeto proporcionará maior segurança à população, reduzindo os riscos inerentes às cercas elétricas.

Portanto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 766, de 2009.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO GIL ARANTES

Relator
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