
PARECER Nº

DE 2010.


De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, a propositura em epígrafe apela para o Sr. Ministro dos Esportes a fim de que empreenda esforços visando à escolha do Estádio Cícero Pompeu de Toledo (Estádio do Morumbi) para ser a sede da Cerimônia de Abertura e do Jogo Inaugural da Copa do Mundo 2014.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias (de 12/02/10 a 25/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Por força do disposto no artigo 33, II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, os autos foram encaminhados a esta Comissão, sendo eu designado Relator pelo excelentíssimo Presidente deste órgão.


Nos aspectos que nos cabem analisar, não vejo obstáculos à aprovação da proposição.


A escolha do Estádio do Morumbi para sediar eventos da Copa do Mundo certamente fomentará a economia da cidade de São Paulo, gerando mais riquezas e empregos.


Sabe-se que eventos esportivos de grande porte atraem turistas do mundo inteiro, movimentando as redes hoteleira, gastronômica e turística.


Ademais, são realizados investimentos em infraestrutura e transporte, trazendo benefícios à coletividade local.


Assim, além do incentivo às práticas desportivas, o que por si só já seria justificativa suficiente, os ganhos com a realização de eventos esportivos de grande porte são inegáveis. 


Vale, também, ressaltar que a cidade já está inserida no circuito de grandes eventos, como, por exemplo as fórmulas 1 e Indy.


Isto posto, o nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 3, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado HÉLIO NISHIMOTO
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