PARECER Nº 450, DE  2010

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0778/2009 

                             O Presente Projeto de Lei, de autoria da nobre Deputada Patrícia Lima, altera a Lei nº 10.876, de 10 de setembro de 2001, que dispõe sobre a execução do Hino Nacional Brasileiro em todos os eventos esportivos realizados no Estado.

                             A Propositura em referência permaneceu em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 119ª a  123º Sessões Ordinárias (de 10/09/09 a 16/09/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                             Em seguida, a propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido uma emenda.

                             Vem a Propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, parágrafo 14. No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois, de acordo com a Lei 10.876 de 10 de setembro de 2001, torna-se obrigatório a execução do Hino Nacional Brasileiro em todos os eventos esportivos realizados no Estado e nos termos da presente propositura, fica disciplinado que o Hino Nacional Brasileiro deverá ser executado de acordo com o que determina  a Lei Federal nº 5.700 de 1º de setembro de 1971. Desta forma o Hino Nacional somente poderá ser executado nos moldes previstos na citada Lei Federal, seguindo fielmente a prescrição orientada.

                             Quanto a Emenda apresentada, não vemos a necessidade de adequação técnica legislativa, pois a Autora da Propositura é bastante clara na apresentação da presente Lei.

                              Desta forma, o parecer é favorável a o Projeto de Lei nº 778, de 2009 e contrário a Emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) Conte Lopes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 16-12-2009

a) Vicente Cândido  - Presidente

Waldir Agnello – Samuel Moreira – Pedro Bigardi – Vicente Cândido
