PARECER Nº   453,   DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 04314/2009

De autoria da Câmara Municipal de Bastos, subscrita por seu Presidente, Vereador Mário Venturoso de Souza, foi enviado a esta Casa e, por encaminhamento da Presidente da Comissão de Educação, Deputada Maria Lucia Prandi, chegou até nossas mãos ofício nº 427/2009, discorrendo acerca de uma deliberação daquela Casa Legislativa, visando proposta de um Projeto de Lei que inclua o ovo na merenda escolar de todas as escolas no Estado de São Paulo.

Este documento traz em seu corpo um requerimento subscrito pelo vereador Clóvis de Andrade Pessoa acerca das benesses cientificamente comprovadas ao consumo de ovos, onde se verifica que além da melhoria no produto final da merenda, haveria o incremento do comércio e decorrente produção de ovos, o que certamente traria melhoria na produção, criando mais empregos em nosso Estado.

Tal documento foi recepcionado por esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, apreciar nos seus aspectos de mérito.

Examinando o material apresentado pela Câmara Municipal de Bastos, entendemos ser uma proposta relevante e que deve com certeza ser considerada, mas que foge à competência desta Comissão qualquer atitude prática visto caber ao poder Executivo a decisão na utilização deste produto na merenda escolar.

Assim sendo, INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a quem de direito, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de que seja estudada a possibilidade de elaboração de plano para a inclusão de ovos na merenda escolar nas escolas no Estado de São Paulo.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 16-3-2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Paulo Alexandre Barbosa – Milton Flávio – Roberto Felício – Carlos Giannazi – Maria Lúcia Prandi

