PARECER Nº  446, DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROCESSO  RGL Nº 4316, DE 2009

O referido processo encaminha para exame a Moção 23, de 2009, enviada pela Câmara Municipal de Mauá.

Encaminhada a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos sobre a matéria.

A Moção 23, de 2009 da Câmara Municipal de Mauá apela à Assembléia Legislativa que apresente projeto de lei que relacione medidas de incentivos fiscais, econômicos e sociais para a reciclagem de papel.


Conforme informação do Departamento de Documento e Informação Divisão de Pesquisa Jurídica da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, atendendo pedido deste Relator, juntada às fls. 06 destes autos, existem projetos  de lei referentes à reciclagem de papel propostos pelos deputados da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Também a Lei 12.300 de 16 de março de 2006, nasceu do PL 326 de 2005, da qual fui co-autor e Relator, recentemente regulamentada, institui a Política Estadual de Resíduos Sólidos, na qual a reciclagem dos resíduos sólidos encontra-se inserida como política pública.

Pelo exposto, requeiro seja encaminhado ofício desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente para a Câmara Municipal de Mauá, contendo a relação dos projetos de lei referentes à reciclagem de papel apresentados pelos Deputados desta Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

a) Rodolfo Costa e Silva - Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo expedição de ofício desta Comissão para a Câmara Municipal de Mauá.

Salas das Comissões, em 16/3/2010

a) Rodolfo Costa e Silva – Presidente

Roberto Massafera – Lelis Trajano – Hamilton Pereira – José Bittencourt – Feliciano Filho – Rodolfo Costa e Silva – José Bittencourt

