PARECER Nº  496, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.282, DE 2009

De autoria do nobre Deputado DAVI ZAIA, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Ruth Cardoso” à Escola Estadual do bairro Barra Velha, em Ilhabela.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 173ª a 177ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/12/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não houve tempo hábil para apreciação em razão da aprovação do Requerimento de Urgência de fl. 16. Desta forma, fui designado Relator Especial para exarar parecer em substituição àquela Comissão.

No que concerne aos estritos aspectos que cabem analisar (constitucionalidade, legalidade e juridicidade), não vislumbro óbices à aprovação da proposição.

A homenagem preconizada pelo Autor é mais do que justa em razão dos relevantes serviços prestados no campo social pela ex-primeira-dama professora Ruth Cardoso. Doutora em Antropologia, sua biografia é impecável e merecedora de todos os elogios, tendo sido um grande ícone na área da educação.

Cabe consignar que não se aplica o disposto no artigo 1º, II, da Lei Estadual nº 1.284, de 18 de abril de 1.977, pois o patronímico não é exatamente o mesmo, uma vez que na Lei nº 13.770/2009 a denominação adotada é “Doutora Ruth Cardoso”, diferentemente do presente projeto.

Isto posto, considerando que já há lei atribuindo o patronímico a outro próprio público estadual e nos termos do artigo 1º, II, da Lei Estadual nº 1.284/77, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1.282, de 2009.

a) Fernando Capez – Relator Especial

