PARECER N° 520, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 661, DE 2007

O Projeto de Lei nº 661, de 2007, da autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, obriga as universidades estudais a unificação dos exames vestibulares.

A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 72ª à 76ª sessões ordinárias (período de 05/07/2007 a 01/08/2007) tendo recebido as emendas nº 1 e nº 2, juntadas às fls. 4 à 6.

A Comissão de Constituição e Justiça não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial para emitir parecer em substituição àquele órgão técnico, o qual o fez na forma constante das fls. 11/12, concluindo favoravelmente à aprovação da matéria, bem como pela aprovação das Emendas nº 1 e nº 2.

Por sua vez a Comissão de Educação também não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial para emitir parecer em substituição àquele Colegiado, o qual ratificou às fls. 20 a manifestação contida às fls. 14/15, e concluindo pela aprovação da proposição, assim como das Emendas n.º 1 e n.º 2.

Agora, para os fins do disposto no artigo 31, § 3.°, da XIII Consolidação do Regimento Interno, para manifestação desta Comissão de Finanças e Orçamento.

Analisada a disposição que consubstancia a proposição verifica-se que dela decorrerão encargos para a Fazenda Pública Estadual.

O artigo 3.º indica os recursos próprios para o custeio dos encargos decorrentes do implemento das disposições contidas nas proposições, disposição que satisfaz a determinação contida no artigo 25 da Constituição do Estado, inexistindo, desta forma, qualquer óbice para que seja aprovada a matéria, quanto ao que concerne às competências desta Comissão.

Por outro lado, as Emendas nº 1 e n.º 2 aperfeiçoam o projeto original, razão pela qual opinamos favoravelmente à aprovação de ambas.

Assim nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 661, de 2007, e das Emendas nº 1 e n.º 2.

a) Jonas Donizette – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e às emendas de nºs 1 e 2.

Sala das Sessões, em 17-3-2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Enio Tatto – Edson Giriboni – Estevam Galvão – Davi Zaia – Bruno Covas – Adriano Diogo (contrário)

