
PARECER Nº                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre a Moção n.( 9, de 2010

O Deputado Mauro Bragato propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que as Propostas de Emendas Constitucionais n.os 555/2006, 210/2007 e 270/2008 sejam aprovadas.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 12.ª a 16.ª Sessões Ordinárias, de 1.° a 8 de março de 2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 8° e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, verificamos que o intuito do autor é sanar os problemas da legislação em vigor no tocante a: 1) cobrança de contribuição previdenciária dos aposentados e pensionistas; 2) adicional por tempo de serviço como componente das carreiras típicas de Estado; e 3) direito a proventos integrais, com paridade plena, para os servidores aposentados por invalidez.

A relevância das matérias em questão está diretamente relacionada com a consagração da dignidade da pessoa humana, princípio axiológico da Carta Federal, de forma que não podemos deixar de reconhecer o mérito da iniciativa, acolhendo-a integralmente.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 9, de 2010.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO EDSON FERRARINI







Relator
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