
PARECER Nº           , DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº. 106, DE 2009.


De autoria da Senhora Deputada Maria Lúcia Amary, a moção em epígrafe apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a  fim de que  aprovem o Projeto de Lei n.º 338, de 2009, que prevê o direito de acesso público a informações sobre condenados por crimes contra a liberdade sexual de criança ou adolescente e dá outras providências.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 180ª a 2ª Sessões Ordinárias (de 14/12/2009 a 03/02/2010), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública para, nos termos do artigo 33, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, deliberar sobre a matéria de maneira conclusiva. 


A propositura federal garante o acesso a informações sobre pessoas que praticaram crimes contra vulneráveis, e foram condenadas. Todas as medidas que contribuam para a prevenção e repressão desse tipo de violência sexual devem ser apoiadas. 


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação da Moção n.º  106, de 2.009. 


Pedro Tobias 

Relator
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