  PARECER Nº      587  , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 262, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Helio Nishimoto, o Projeto de lei em epígrafe visa instituir o “Programa Estadual de Divulgação, Prevenção e Tratamento do Ceratocone” no Estado de São Paulo. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, que se manifestou por sua aprovação, quanto ao mérito.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que os recursos destinados a cobrir as despesas decorrentes da eventual instituição desse programa estão previstas no artigo 5º da presente proposição; que aliás obedece os ditames constitucionais, especificamente no que se refere ao artigo 5º da Constituição do estado de São Paulo, prevendo os recursos necessários para atender às novas despesas aqui fixadas. 

 Assim, diante do exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 262, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/3/2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Chico Sardelli – Vitor Sapienza – Bruno Covas – Adriano Diogo
