PARECER Nº    598 , DE 2010

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE A MOÇÃO Nº 2, DE 2010


De iniciativa do Ilustre Deputado Fernando Capez, a Moção nº 02, de 2010, apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que empreenda esforços visando a escolha do Estádio Cícero Pompeu de Toledo (Estádio do Morumbi) para ser a sede da Cerimônia de Abertura e do Jogo Inaugural da Copa do Mundo de 2014.


A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias (de 12/02/10 a 25/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encontra-se nesta Comissão de Esportes e Turismo para o desempenho das atribuições definidas no artigo 31, § 14 da XIII Consolidação do Regimento Interno.


Investido da condição de Relator designado, cabe-me nesta oportunidade prolatar o meu parecer a ser apreciado em reunião desta Egrégia Comissão Permanente.


A realização da Copa do Mundo de 2014 no Brasil será, sem dúvida alguma, um importante marco na afirmação perante a comunidade internacional da capacidade de trabalho e de organização de grandes eventos por parte do nosso povo.


E neste sentido, nenhuma outra cidade ou capital do país está mais credenciada para sediar a Cerimônia Inaugural e o Jogo de Abertura da Copa, do que a Cidade de São Paulo. E em São Paulo, o Estádio do Morumbi possui, está viabilizando ou já tem programada a realização, em tempo hábil, de todas as obras e demais ações consideradas necessárias para uma boa e adequada realização do evento.


A realização da Cerimônia de Abertura e do Jogo Inaugural da Copa do Mundo de 2014, no Estádio Cícero Pompeu de Toledo (Estádio do Morumbi), favorecerá ainda a divulgação para todo o mundo, em escala nunca dantes vista, do privilegiado potencial esportivo e turístico da Cidade e do Estado de São Paulo. E porque não dizer: assim como, do restante do nosso País.


Em face do exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº 02, de 2010, de autoria do Ilustre Deputado Fernando Capez.

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/3/2010

a) Vicente Cândido – Presidente

Conte Lopes – Pedro Bigardi – Hélio Nishimoto – Vicente Cândido

