PARECER Nº 613 , DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0553, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe dispõe sobre a objeção de consciência nas hipóteses que especifica, realizadas em instituições de ensino, e dá outras providências. 

Pauta e trâmites regimentais, de 21/08/2008 a 27/08/2008, não tendo recebido emendas ou substitutivo, durante às 107ª à 111ª Sessões Ordinárias (fls. 19).

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, do Relator designado (fls. 20). 

Em seguida, seguindo o regular procedimento legislativo, o processo foi remetido à Comissão de Educação. Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental. Fomos, então, designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria, por força do despacho de fls. 27. 

Assim, na qualidade de Relator Especial passamos a analisar o projeto. 

Cumpre-nos ressaltar a importância do projeto para que os alunos possam externar as suas predileções com relação à prática de vivissecção e a experimentação animal.

É relevante consignar que qualquer situação impositiva na educação pode ser um fator inibitório do processo de ensino-aprendizagem, com isso, o projeto vem ao encontro das necessidades das instituições de ensino e dos alunos, uma vez que ao propiciar a objeção de consciência, proporcionará também, a utilização de outros recursos educacionais para que haja a garantia do processo didático do saber. 

Diante do exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto Lei nº 0553, de 2008.

Este é o parecer.

a) Paulo Alexandre Barbosa – Relator Especial


