PARECER N° 628, DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE OS PROJETOS DE LEI Nº 73, 74 e 103, TODOS DE 2009

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, os Projetos de Lei n.ºs 73, 74 e 103, autorizam o Poder Executivo a instalar Posto de Atendimento do Acessa São Paulo nos municípios de Lucélia, Rio Grande da Serra e Valentim Gentil.

As proposições estiveram em pauta pelo prazo regimental e não receberam emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça, às fls. 11/15 destes autos, concluiu pela aprovação da matéria, na forma do Substitutivo que apresentou.

Em continuidade ao processo legislativo, vem ela agora a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para análise e manifestação quanto ao mérito, nos termos do determinado pelo artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Assim procedendo verificamos que, também no mérito, as medidas preconizadas devem prosperar pelos próprios fundamentos expendidos pelo autor em suas justificativas, o que é possível por nada obstar que sejam aprovadas, porém, na forma do Substitutivo ofertado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Desta forma, somos favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei n.º 73, de 2009, na forma do Substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça (fls. 14/15), bem como aos Projetos de Lei n.º 74 e 103, ambos de 2009.

a) Jonas Donizette – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao PL 73/09, na forma do substitutivo da CCJ, bem como aos PLs nº 74 e nº 103, ambos de 2009.

Sala das Comissões, em 18-11-2009.

a) Célia Leão – Presidente

Roberto Massafera – Vicente Cândido – Afonso Lobato – Simão Pedro – Raul Marcelo – Jonas Donizette – Célia Leão 

