
PROJETO DE LEI Nº 176, DE 2010

Dá a denominação de Sirana Koukdjian ao viaduto de acesso, localizado próximo ao Km 303 + 000 m da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega - SP 055, no Município de Mongaguá.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a ser denominado “Sirana Koukdjian” o viaduto de acesso, localizado próximo ao Km 303 + 000 m da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega – SP 055, no Município de Mongaguá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascida em 13 de maio de 1922, em Kessab – Síria, de origem Armênia, a Senhora Sirana Koukdjian veio ao Brasil refugiada com seus pais diante do massacre do Império Turco-Otomano, que resultou no extermínio de cerca de 1,5 milhões de armênios.

Refugiada no Brasil desde os três anos de idade, nos idos de 1940, casada com o Senhor Jacoub Koukdjian, passou a residir em Mongaguá, onde nasceram seus filhos, Marian K. Fourlan e Jacoub Koukdjian Fº., o qual se tornou vereador e também prefeito durante três mandatos.

Esteve sempre presente nas ações de seu cônjuge, seja na instalação do primeiro ponto de energia elétrica no município, como no primeiro telefone público ou na criação do posto de puericultura.

Na ocasião em que o mar estava prestes a invadir o centro, a aguerrida Senhora Sirana Koukdjian acolheu e alimentou, por três anos, os trabalhadores enviados pelo Governo do Estado para as obras de contenção e restauro.

Dentre seus feitos, destacam-se ainda a fundação do primeiro time de futebol do município (o saudoso “9 de julho”) e as diversas obras sociais executadas com a amiga, Dona Leonor Mendes de Barros, primeira dama e esposa do também amigo Governador Adhemar de Barros.

Atuou com seu cônjuge na construção de muitos imóveis que urbanizaram e valorizaram a região, tiveram a maior distribuidora de bebidas e fundaram o primeiro cinema local.

Falecida em 09 de novembro de 2003, deixou conosco a memória e grande legado de contribuição ao município e seus cidadãos.

Sala das Sessões, em 26-2-2010

a) Mozart Russomanno - PP


