
PROJETO DE LEI Nº 196, DE 2010

Dá denominação ao viaduto que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -Passa a denominar-se “Monsenhor Mario Freguglia”o viaduto da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, no Km 135, no município de Santa Bárbara D’Oeste.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Monsenhor Mário Freguglia nasceu no dia 08 de janeiro de 1934 na cidade de Capivari. Filho de José Freguglia e de Luiza Groceli Freguglia.

Uma família de dez irmãos, dos quais seis seguiram vida religiosa (dois Padres Diocesanos, um Frade capuchinho e três irmãs religiosas da congregação das missionárias de Jesus crucificado).

Foi batizado aos 23 de janeiro de 1934. Fez a primeira eucaristia e, foi crismado na Paróquia São João Batista, em Capivari.

Monsenhor Mário, cursou seus primeiros anos de estudo de 1942 a 1945, no Grupo Escolar Augusto Castanho (nos anos da 2ª guerra mundial).

Trabalhou muito cedo com a família na lavoura (até 1945) e, trazia recordações daquela época: sua infância, o grupo escolar e principalmente as brincadeiras que eram promovidas pelas crianças do bairro onde morava.

Em 1946 iniciou seus estudos religiosos no Seminário São Fidélis, em Piracicaba.

Trabalhou como sacristão na Igreja São João Batista, em Capivari de 1949 a 1961, com o Cônego Alécio Adami, sendo que em 1953 participou do Tiro de Guerra.

Em 1961 passou a trabalhar com o irmão Padre Victorio Freguglia onde na ocasião (junho/1961), Dom Aniger Francisco de Maria Mellilo, reconhecendo sua vocação de padre, convidou para ingressar no seminário.

Em agosto do mesmo ano, ingressou no Seminário Menor, de Piracicaba onde ficou até 1969.

Em 1969 passou a cursar filosofia no Instituto Teológico de Curitiba – PR e, residiu na casa dos missionários saletinos onde foi muito bem acolhido e, permaneceu até1973 quando terminou os estudos.

Em agosto de 1973 fez o exame de teologia com o Padre Arthur Sampaio e, até a ordenação em 1974 desenvolveu trabalhos pastorais com seu irmão Padre Victorio.

Em 1973 fez cursilho em Piracicaba e, retiro de Mariápolis. 

Recebeu o Leitorato na Catedral em Piracicaba em 01/06/1974 e, o Acolitato na Matriz de Santa Bárbara em 08/06/1974.

Foi ordenado Diácono por Dom Aniger na Catedral de Piracicaba em 15/06/1974.

No dia 29/06/1974 foi ordenado Padre por Dom Aniger na Igreja São João Batista, em Capivari. Celebrou a primeira missa no dia 30/06/1974.

Permaneceu em Santa Bárbara D’Oeste até o dia 07 de agosto quando tomou posse na Catedral de Santo Antonio, em Piracicaba e, Santa Terezinha como Vigário cooperador, até junho/1979.

No dia 01/07/1979 foi empossado como primeiro Pároco da Paróquia Senhor Bom Jesus (no Jardim Paulista – Santa Bárbara D’Oeste) por Dom Aniger, onde permaneceu até 1988.

Devido à enfermidade de seu irmão Padre Victorio, assumiu em fevereiro de 1988 como Vigário cooperador na Paróquia Santa Bárbara e, com o falecimento do mesmo, Monsenhor Mário Freguglia foi empossado como 33º Pároco da Paróquia no dia 15/01/1994, por Dom Eduardo Koiak.

Neste mesmo ano recebeu da Prefeitura municipal o Título de Cidadão Barbarense.

Entre suas obras na cidade de Santa Bárbara D’Oeste, destacam-se a construção da Igreja São Benedito, hoje Paróquia São Judas Apóstolo, capelas, salões, Casa de retiro (que tem o nome da sua mãe Luiza Freguglia) e reformas em geral, além do desenvolvimento espiritual dos fiéis a ele confiados.

No dia 29/06/1999 celebrou 25 anos de vida sacerdotal.

Em janeiro de 2009 completou 75 anos de idade, que fez os paroquianos contemplar a Palavra da Sagrada Escritura: “Como é belo para os cabelos brancos saber julgar e, para os anciões saber dar conselhos! Como fica bem a sabedoria para os anciões e o discernimento sábio para as pessoas honradas! A coroa dos anciões é uma grande experiência, e o orgulho deles é amar o Senhor.”

No dia 29/06/2009 completou 35 anos de ordenação sacerdotal. Foi a última missa presidida pelo Monsenhor Mário.

Faleceu no dia 11/07/2009. Seu corpo foi velado na Matriz de Santa Bárbara, com missa de corpo presente presidia por Dom Fernando Mason e, celebrada pelos padres da Diocese de Piracicaba.

Em agosto de 2009 chegou de Roma o Título de Monsenhorato do Padre Mário, que foi concedido ainda quando estava vivo em 06/07/2009.

Sendo assim, sentimo-nos honrados em propor uma justa homenagem a esse Patriarca Espiritual para o povo de Santa Bárbara D’Oeste e, para tal contamos com o apoio dos nobres pares para a provação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 4/3/2010

a) Roberto Morais - PPS


