PROJETO DE LEI Nº 
197, DE 2010

Dá a denominação de Prof.ª Maria Isabel Rodrigues Orso a Escola Estadual do Jardim Adalberto Frederico de Oliveira Roxo, em Araraquara.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Maria Isabel Rodrigues Orso” a Escola Estadual do Jardim Adalberto Frederico de Oliveira Roxo, em Araraquara.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Isabel Rodrigues Orso nasceu em 29 de outubro de 1958 e faleceu aos 49 anos em 7 de janeiro de 2008.


Formada em farmácia pela UNESP de Araraquara, co-proprietária de uma farmácia neste município, ingressou no curso de pedagogia em 1985 encantando-se com a área da educação e dedicando-se plenamente a ela, o que fez com que deixasse de lado a sua primeira formação.


Durante o curso de pedagogia iniciou suas atividades na escola de educação infantil Aquarela.


Formou-se em 1989 e passou a se dedicar à Rede Pública de Ensino.

Foi professora alfabetizadora na EE “Prof. Lysanias de Oliveira Campos” e posteriormente na EE “Antonio Lourenço Correa”.


Por seu destaque neste trabalho foi convidada a compor o quadro da oficina pedagógica – Diretoria de Ensino de Araraquara – atuando na formação continuada de professores alfabetizadores.

Em 2001 retornou à sala de aula para alfabetização de crianças. Em 2002 foi designada novamente para a oficina pedagógica onde atuou em projetos como Prevenção também se Ensina, coordenando vários trabalhos junto aos jovens das escolas públicas e o Projeto Letra e Vida, no qual ficou encarregada, como monitora, da formação continuada de muitos professores.


Maria Isabel Rodrigues Orso era uma educadora dedicada e compromissada com a educação pública, que acreditava em seu trabalho e que queria levar todo esse ideal a outros educadores.


Os resultados de seu trabalho foram visíveis na formação e atuação de professores, deixando o seu nome marcado na educação do município de Araraquara, tanto foi assim que professores, diretores e funcionários das escolas reuniram-se e fizeram um abaixo-assinado solicitando que a Escola Estadual do Jardim Adalberto Frederico de Oliveira Roxo receba o nome da Professora Maria Isabel Rodrigues Orso.


Diante de todos os trabalhos realizados pela professora, que só engrandeceram a educação de Araraquara, não restam dúvidas de que a homenagem ora pretendida é mais do que justa, e por isso contamos com o apoio dos nobres pares que o presente projeto de lei seja aprovado.

Sala das Sessões, em 4/3/2010

a)  Roberto Massafera - PSDB

