
PROJETO DE LEI Nº 230, DE 2010

Dá denominação a dispositivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ”José Roberto Felício” a 2ª Passarela da Avenida dos Bandeirantes, localizada no km 8+500m da Rodovia Atílio Balbo, sentido Ribeirão Preto – Sertãozinho, no Município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dr. José Roberto Felício nasceu em Mococa em 16 de março de 1944.  Filho de Roque Felício e Ana Elias Felício passou a infância em Cajuru, onde iniciou os estudos.

Estudou no Instituto de Educação Oscar Villares, em Mococa.  No Ginásio Estadual Galdino de Castro, em Cajuru.  Alguns anos depois mudou para São Paulo, onde continuou seus estudos no Colégio Arquidiocesano

Em 1968 formou-se em direito no Vale do Paraíba, na Faculdade UNIVAP de São José dos Campos.  Entrou para a Ordem dos Advogados do Brasil – OAB.

Casou-se, em 1969, com Neida Iasbek Felício e passou a morar em São Paulo, onde nasceram quatro filhos José Roberto, Thiago, Roque e Christiane.

José Roberto foi um homem de muito valor. Iniciou na Maçonaria em São Paulo, mas em Ribeirão Preto, na Loja União e Liberdade pôde das continuidade aos seus trabalhos, foi venerável, prestando muitos serviços à comunidade. Chegou ao grau máximo 33. Foi Deputado Federal e freqüentou o Grande Oriente do Brasil, em Brasília.

Participou da APAE e ajudou muitas instituições carentes da cidade.

Sua vida foi pautada por muito trabalho, pensando sempre em todos.

José Roberto Felício foi um homem religioso, íntegro e muito dedicado ao trabaslho, à esposa, aos filhos e à comunidade.

Faleceu em 2004, aos 60 anos. Deixou muita saudade e boas lembranças a todos que o conheceram.

Sala das Sessões, em 16-3-2010

a) Baleia Rossi
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