
MOÇÃO Nº 18 , DE 2010

O Brasil está investindo 1 bilhão de reais na distribuição das vacinas contra gripe A Influenza (H1N1) que se destinam, em sua maioria, ao combate da gripe pandêmica apelidada de ‘gripe suína’ e o restante contra gripe comum. Sabe-se que tanto uma como a outra matam dependendo das condições do infectado. 

Cerca de 14 mil casos de morte foram detectados em todo o mundo, e mais de 1.700 pessoas em nosso país. 

O lançamento da campanha de vacinação em todos os estados da federação é sem dúvida, uma das medidas preventivas mais sadias e sensatas em casos como o da gripe A. Ocorre que, infelizmente, uma parte da população não será favorecida de acordo com o calendário de vacinação contra a Influenza. 

De tal modo pessoas de faixa etária entre 3 e 19 anos não estão incluídas em nenhuma etapa da imunização sob o argumento da prioridade de grupos de maior risco de hospitalização e morte.

Ora, o ano letivo de 2009 foi paralisado por semanas a fim de que se resguardassem as crianças em idade escolar da contaminação da gripe A, já que elas estão em um grupo de risco pelo menos três vezes maior que os outros. Estudos afirmam que escolares disseminam rapidamente o vírus por causa do intenso contato físico que há entre crianças nessa idade e com os adultos.

Pesquisas mostram a eficácia da imunização de crianças e adolescentes contra a gripe reduzindo em 60% os casos em uma comunidade. Apesar dos benefícios inegáveis, a maior parte dos países, não costuma imunizar a faixa etária dos 3 aos 15 anos, ignorando a opinião científica que deveria sem dúvida alguma ser considerada, já que se trata do conceito de profissionais especialistas na área da saúde.

Nessa esteira, este parlamentar se vê na obrigação de interceder a favor da população que não foi favorecida nesta campanha de vacinação nacional contra a gripe, já que nem todas as famílias têm condições financeiras de patrocinar a vacinação de seus filhos na rede particular que chega a custar 100 reais, dependendo do local. 

É imperioso que a saúde pública responda aos questionamentos que nos chegam a respeito da vacinação dessas pessoas que não foram atendidas até o presente momento.

Considerando esta questão oportuna e de saúde pública é que conto com o indispensável apoio dos nobres Pares para ver esta Moção aprovada, nos seguintes termos:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que determine ao Senhor Ministro da Saúde a fim de que empreenda esforços na inclusão da população com idade escolar de 3 a 19 anos, no calendário de vacinação contra a gripe por estar em grupo de alto risco.

Sala das Sessões, em 17-3-2010

a)  Gilmaci Santos


