REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 
81, DE 2010

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário dos Transportes, Mauro Arce,  para que preste as seguintes informações: 

1. Existe previsão para a duplicação da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320? Qual o respectivo cronograma?

2. – Qual é a previsão de custo para a duplicação?

JUSTIFICATIVA

É notório o fato de que a Rodovia Euclides da Cunha ( SP – 320 ) é um importante corredor de escoamento da produção da região noroeste paulista. A sua duplicação atenderá diversas cidades, trazendo mais desenvolvimento e segurança a milhares de usuários.

Atualmente, cerca de 11 mil veículos trafegam diariamente pelos 186 quilômetros de extensão. Inúmeros acidentes fatais já ocorreram na mencionada rodovia, fatos que justificam melhorias urgentes.  

A liberação de recursos financeiros para duplicação da Rodovia Euclides da Cunha atenderá às prioridades daquela região e contribuirá para a melhoria da qualidade de vida da população, merecendo especial atenção do Governo do Estado de São Paulo.

Diante desse quadro, o presente requerimento tem como finalidade solicitar informações do Sr Secretário de Estado dos Transportes acerca dos fatos narrados.

Sala das Sessões, em 23/3/2010

a)  Beth Sahão

