
PROJETO DE LEI Nº 
252, DE 2010

Institui o "Dia das Meninas do Arco-íris".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica instituído o “Dia das Meninas do Arco-íris”, a ser comemorado, anualmente, no dia 06 de abril.

Artigo   2º –  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Fundada no dia 06 de abril de 1922, no estado de Oklahoma, Estados Unidos da América, a Ordem Internacional do Arco-Íris para Meninas é uma organização criada para moças de 12 anos completos a 20 anos, constituída com o objetivo de promover a auto estima,  liderança entre seus membros e principalmente servir à comunidade. Como membro, a garota aprenderá a importância do comportamento (etiqueta) apropriado. Ela aprenderá habilidades para falar em público e participará de reuniões presididas por jovens de sua idade. Embora havendo sempre a presença de uma adulta conselheira que orienta, todas as reuniões são conduzidas pelas meninas. 


Seu início, elaboração do primeiro ritual e elaboração das leis que regem uma assembléia, são frutos do trabalho do Venerável Willian Mark Sexson, Maçom de grau 33 de McAlester. 


A partir de sua fundação, foi criando-se assembléias Arco-Íris em várias jurisdições pelo mundo, dentre elas estão: Estados Unidos, Brasil, Alemanha, Austrália, Filipinas, Japão e Canadá, para citar apenas algumas, sendo que a maior parte se encontra nos Estados Unidos. 


No Estado de São Paulo, existem dezenas de Assembléias em praticamente todas as regiões do Estado de São Paulo.


A Ordem Internacional do Arco-Íris para Meninas enfatiza sete virtudes (assim como os da Ordem DeMolay, porém nao são concedidas como sete cores, mais sim sete virtudes cardeais), as quais são representadas pelas sete cores: Vermelho: representa o amor, que enfatiza a importância do amor em casa e com a família; Laranja: representa a religião, que enfatiza a importância do companheirismo e da ativa participação na igreja; Amarelo: representa a natureza, que é responsável por nossa vitalidade e a qual devemos respeitar; Verde: significa a imortalidade, pois mesmo que o corpo morra, a alma vive pela eternidade; Azul: significa a lealdade para com a Ordem Internacional do Arco-Íris para Meninas, família e amigos; Anil: significa patriotismo, dando importancia ao respeito ao seu pais, tal como sua bandeira; Violeta: representa o serviço, o que é a principal causa enfatizada pelas Ordem e outros membros maçônicos e; Branco: é o simbolismo da união de todas as cores do Arco-Íris.


Portanto, tendo em vista que incentivar a formação de jovens líderes preocupadas com o desenvolvimento de nosso estado é função dessa casa de leis e esta propositura, embora de maneira singela, caminha ao encontro da valorização de medidas positivas a favor da juventude.

Sala das Sessões, em 23/3/2010

a) Bruno Covas - PSDB


