PROJETO DE LEI Nº 
264, DE 2010

Declara de utilidade pública o "Instituto Regaldo Milbradt", com sede no Município de Boracéia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarado de utilidade pública o “Instituto Regaldo Milbradt”, com sede no Município de Boracéia.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.  


JUSTIFICATIVA

           O Instituto Regaldo Milbradt iniciou sua história com a vinda, em 2.001, da família de Reginaldo Amaral Milbradt, de Porto Alegre, Rio Grande do Sul, para Boracéia, em São Paulo, quando da instalação da empresa familiar. Cientes de sua responsabilidade social, e em agradecimento à boa acolhida que tiveram, fundaram o instituto  em 20 de maio de 2.005, para acolher crianças e adolescentes, realizando, assim, o sonho de seu pai, Sr. Regaldo Milbradt.

          Não foram poupados esforços para a realização desse sonho, que se concretizou em setembro de 2.006, com a inauguração do “Projeto Criança Feliz”, que tem como objetivo ampliar o universo cultural de 150 crianças e adolescentes, de 7 a 14 anos de idade, e suas famílias, por meio de atividades educativas e de assistência social, possibilitando, assim, oportunidades de inclusão social.



O instituto realiza regularmente atividades ligadas a várias áreas, como, por exemplo, música, artesanato, esporte e lazer, consciência ambiental, higiene e saúde, informática.





Desde a sua fundação, a entidade tem cumprido plenamente o papel a que se propôs, sendo merecedora do título que ora pleiteamos.




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 26/3/2010

a)Pedro Tobias - PSDB

