MOÇÃO Nº 
30, DE 2010

O Brasil foi escolhido para realizar a Copa do Mundo de 2014. Para tanto, a FIFA realizou sorteio das 12 cidades que serão sedes: Cuiabá, Manaus, Rio de Janeiro, São Paulo, Belo Horizonte, Porto Alegre, Curitiba, Brasília, Fortaleza, Salvador, Recife e Natal.

Ocorre que a logística de uma Copa do Mundo é muito complexa, demandando a necessidade da utilização de outras cidades como subsedes, facilitando o deslocamento e a acomodação das delegações participantes.

Neste contexto e considerando que São Paulo será uma das sedes da Copa, a Secretaria de Estado de Esporte, Lazer e Turismo enviou para todas as cidades do Estado, no início deste ano, um questionário que funcionou como um levantamento da infraestrutura dos municípios, solicitando informações sobre os aspectos gerais, tais como transportes, hotelaria, estádios e campos de futebol, segurança, meio ambiente etc. Cerca de 100 cidades responderam os questionamentos da Secretaria, nas quais 40 foram previamente selecionadas. Elas serão objeto de vistoria por parte da FIFA.

Ubataba-SP, cidade do litoral norte do Estado, foi previamente selecionada em razão da sua infraestrutura hoteleira, turística e esportiva. Além disso, conta com aeroporto para aviões de médio porte e, hoje, é um dos cinco destinos turísticos mais visitados no Estado. Vale lembrar que na Região do Vale do Paraíba e Litoral Norte, Ubatuba está entre as três cidades selecionadas para ser uma das escolhidas a acolher as delegações da Copa do Mundo 2014.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de  determinar que o Ministro dos Esportes  empreenda esforços necessários visando à escolha da cidade de Ubatuba-SP como subsede da Copa do Mundo 2014. 

Sala das Sessões, em 29/3/2010

a)  Fernando Capez

