PARECER Nº   824 ,DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1002, DE 2009


De autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, o Projeto de lei em epígrafe pretende dar denominação de “Dr. Antonio de Pádua Philomeno” ao viaduto localizado no km 63 + 500 metros da Rodovia SP 147, em Mogi Mirim.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 153a a 157ª Sessões Ordinárias (de 29 a 09/11/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado. Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, foi designado Relator Especial, que opinou favoravelmente ao projeto.


Nesse ínterim, o projeto passou a tramitar em regime de urgência, após aprovado o Requerimento de fls. 10.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 11, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende prestar uma justa homenagem ao Dr. Antonio de Pádua Philomeno, que foi um notável advogado, administrador e cidadão do Município de Mogi-Mirim, colaborando em muito para o progresso da região.


Por fim, cumpre mencionar que não há nenhum óbice à aprovação do projeto, conforme informações prestadas pelo órgão de pesquisa jurídica da Casa (DPJ/DDI), constantes de fls. 6.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1002, de 2009.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator 

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Roberto Morais – Orlando Morando – Celso Giglio – Antonio Mentor

