PARECER Nº   828     , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 855, DE 2009

De iniciativa da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Lei nº 0855, de 2009, dá denominação de “Ernesto Zwarg Júnior” à Estação Ecológica de Juréia-Itatins, na Capital.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 28/09/09 a 02/10/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Designado como relator verificamos que não existe nenhuma lei atribuindo denominação à Estação Ecológica de Juréia-Itatins, não havendo portanto, qualquer óbice para aprovação da presente propositura. Ressaltamos ainda, que a propositura está em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual.

Face ao exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0855, de 2009.

a)  Edson Giriboni – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-3-2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Vitor Sapienza – Edson Giriboni – Bruno Covas – Enio Tatto – Mauro Bragato – Adriano Diogo

