PARECER Nº 829  ,  DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DO  MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 855, DE 2009

De autoria da nobre deputada Maria Lúcia Prandi o Projeto de Lei 855, de 2009, da denominação da Estação Ecológica Juréia-Itatins.


Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias de 28/09/09 a 02/10/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer da relatora designada, Deputada Ana Perugini foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

A Comissão de Finanças e Orçamento em Parecer do relator designado, Deputado Edson Giriboni foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto da denominação da Estação Ecológica Juréia-Itatins Ernesto Zwarg Júnior.


A justificativa da presente propositura ressalta que a região de Juréia-Itatins teve um defensor obstinado e corajoso, que foi Ernesto Zwarg Júnior, consagrado como um dos maiores ambientalistas do século XX, falecido aos 84 anos em 25 de agosto de 2009.


A reserva da Juréia, conforme Justificativa da propositura, foi instituída após longo processo de mobilização da opinião pública em favor de sua preservação e teve líder o ambientalista Ernesto Zwarg Júnior.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu Parecer é favorável ao Projeto de Lei 855 de 2009.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva -  Relator

Aprovada, conclusivamente, a  proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos  31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões. em 27-4-2010

a) Chico Sardelli - Presidente

Roberto Massafera - Hamilton Pereira - Lelis Trajano - Rodolfo Costa e Silva - José Bittencourt - Donisete Braga - Chico Sardelli

