
PARECER N°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 953, DE 2009, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 196, DE 2010

De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto n° 953, de 2009 pretende denominar de ‘Monsenhor Mário Freguglia’ o viaduto situado no km 130,5 – Sul da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi – SP 306, no Município de Santa Bárbara d’Oeste. Já a propositura n° 196, de 2010, cujo autor é o Deputado Roberto Morais,  objetiva atribuir a mesma denominação ao viaduto localizado no km 135 da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, naquele mesmo Município.

Separadamente, as proposituras estiveram em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, os projetos seguiram, independentemente, para a Comissão de Constituição e Justiça, a fim de serem analisadas quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. Por tratarem de matéria correlata, foram as proposições anexadas, conforme despacho de fls. 27, verso.

Ambas as proposituras pretendem atribuir a denominação de “Monsenhor Mário Freguglia” a viadutos diferentes no Município de Santa Bárbara D’Oeste.

Ao examinarmos o assunto, pudemos constatar que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n° 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.

Acrescentamos que o DDI - Departamento de Documentação e Informação desta Casa declarou não haver lei atribuindo tal título a nenhum próprio público estadual e que as obras viárias em questão ainda não possuem denominação.

Sobre o viaduto objeto do Projeto de lei n° 953, de 2009, a autora retificou sua localização, confirmada verbalmente pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem (fls. 19). O DER corrigiu ainda a identificação da obra viária em questão no Projeto de lei n° 196, de 2010 (fls.28 e 29), em pesquisa solicitada pelo DDI.

Em nossa avaliação, entendemos que deve prosperar a propositura mais antiga e, com o intuito de corrigir a localização do referido viaduto, apresentamos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 953, de 2009, a seguinte redação:

“Dá denominação ao viaduto localizado no entroncamento do km 16,930 da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi – SP 306, com o km 123 da SP 348, no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Monsenhor Mário Freguglia’ o viaduto localizado no entroncamento do km 16,930 da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi – SP 306, com o km 123 da SP 348, no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 953, de 2009, na forma do substitutivo ora proposto e contrariamente ao Projeto de lei n° 196, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado AFONSO LOBATO

Relator
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