
PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1295, DE 2009

De autoria do Deputado Bruno Covas o Projeto de lei nº 1295, de 2009, tem o objetivo de  incluir no calendário turístico do Estado a exposição de ônibus antigos denominada “VVR – Viver, Ver e Rever”, na Capital.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não examinou a matéria no prazo regimental. Posteriormente, foi o Deputado Fernando Capez designado Relator Especial para examinar a matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a matéria foi encaminhada para a Comissão de Esportes e Turismo, para análise do projeto quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, inciso I, § 14 c.c. o artigo 33, inciso II, alínea “c” do mencionado regimento.

Do exame da matéria, verificamos que a realização de eventos e encontros desta natureza irá refletir a importância da evolução dos transportes terrestres, mostrando para a população toda sua história e cultura de sua indústria, além de manter um intercâmbio com os Clubes de Automóveis Antigos de outros estados e países vizinhos, preparando assim um acervo que possa contribuir para a implantação de um Museu dos Transportes. 

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 1295, de 2009. 

Sala das Comissões  em, 

DEPUTADO LUCIANO BATISTA             

                  Relator 
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