PARECER Nº 716,  DE 2010

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 523 DE 2009

De autoria do nobre deputado Lelis Trajano o Projeto de Lei 523, de 2009, institui o “Dia do Saldão no Estado de São Paulo”.

Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 93ª a 97ª Sessões Ordinárias de 30/06/09 a 06/08/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputada Ana Perugini foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada  a esta  Comissão de Economia e Planejamento,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

A presente propositura institui o “Dia do Saldão no Estado de São Paulo”.


Conforme justificativa contida no referido projeto as lojas e magazines fazem saldão sem prévia comunicação aos consumidores que, esperam esta data para comprar de forma mais econômica, mas que acabam prejudicados por não terem prévio conhecimento da data na qual ocorre o saldão.


Portanto, a partir da instituição do dia do Saldão haverá maior consumo por parte das pessoas que pretendem adquirir produtos de forma mais econômica, pois terão conhecimento prévio da data na qual ocorre o Saldão, tornando-se esta uma boa estratégia para todos, lojistas e consumidores.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  523 de 2009.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-4-2010.

a) André Soares – Presidente
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