PARECER N°   718, DE 2010

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 700, DE  2009

De autoria do Deputado Otoniel Lima, o projeto em epígrafe visa instituir o Dia da Jóia Folheada no calendário. 

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem o projeto, nesta oportunidade, à análise desta Comissão de Economia e Planejamento, nos termos dos artigos 31, § 2° e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a data em questão, ainda não foi instituída no âmbito do Estado.

Esta proposição pretende instituir o Dia da Jóia Folheada, a ser comemorado anualmente na última terça-feira do mês de agosto, a fim de homenagear os profissionais do setor e atrair o público consumidor desse tipo de produto.

A cadeia produtiva de jóias folheadas e bijuterias vem ganhando importância econômica no Estado, pois está em expansão, criando empregos diretos e indiretos e gerando renda. O Município de Limeira, por exemplo, é o principal fabricante de bijuteria bruta do Brasil, mas antes, foi um centro de ourivesaria de destaque.

Portanto, é imperativo incentivar tal atividade, que impulsiona o desenvolvimento econômico não apenas daquela região, como de todo Estado.

                                            Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 700, de 2009.

  É o nosso parecer

a) Patrícia Lima – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13/4/2010

a) André Soares – Presidente

André Soares – Otoniel Lima – Edson Giriboni – Marcos Martins


