PARECER Nº 729  , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 06417, DE 2009

Através dos ofícios COOPROJ – 001/2009, COOPROJ – 002/2009, COOPROJ – 003/2009 e COOPROJ – 004/2009, o Senhor Prefeito do Município de Itararé solicita a liberação de verbas públicas para a pavimentação das Ruas Bruno Magossi e Ítalo Vincenzi, localizadas no Bairro São Pedro, da Rua Roberto Teodorico Cortez localizada no Jardim Alvorada e das Ruas João Augusto Gonçalves e Adelaide de Mello Costa, localizadas no Jardim Bequinha.

Depois de protocolada e autuada, foi a documentação remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 09, do Senhor Presidente da Assembléia.

O parecer da Comissão de Transportes concluiu pela remessa do Processo a esta Comissão de Finanças e Orçamento para conhecimento da matéria e providências cabíveis.

Da análise dos autos verificamos que o Senhor Prefeito solicita recursos do Estado para custear o asfaltamento de ruas, em razão dos escassos recursos disponíveis ao Município de Itararé.

A responsabilidade pelas vias públicas de caráter eminentemente local é do município. No entanto, verificamos que, nas audiências públicas para a discussão do Orçamento para 2010 realizadas por esta Comissão, a grande maioria das solicitações referia-se a recursos para que os municípios cuidassem de matérias tipicamente municipais. Chegou-se até mesmo, a sugerir um “Programa de Recape”, com o objetivo de destinar recursos aos municípios para asfaltarem e/ou recapearem suas vias.

Ao verificar a Lei nº 13.916, de 2009, que Orça a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício de 2010, verificamos que, na Secretaria de Economia e Planejamento, no Programa 2913 – Fomento ao Desenvolvimento Regional, a ação 2272 – Atuação Especial em Municípios, tem por objeto apoio ao desenvolvimento de infraestrutura urbana e social dos municípios, e existem R$ 170.000.000,00 (Cento e setenta milhões de reais) para firmar 50 (cinquenta) convênios com municípios.

Por essa razão, sugerimos que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz César Perúcio entre em contato com a Secretaria de Economia e Planejamento, no sentido de se informar sobre como proceder para se candidatar ao convênio.

Diante do exposto, somos pelo arquivamento do Processo RGL nº 06417, de 2009, dando ciência do teor deste parecer ao interessado.

É o nosso parecer.

a) Edson Giriboni  - Relator 

Aprovado o parecer do relator, propondo arquivamento dos autos, após envio de ofício ao interessado, dando ciência do teor deste parecer.

Sala das Comissões, em 13-4-2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Enio Tatto – Bruno Covas – Adriano Diogo – João Barbosa – Mauro Bragato

