
PARECER Nº                   , DE 2010

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 101, DE 2009

O Deputado Otoniel Lima propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República determinar ao Senhor Ministro de Assuntos Estratégicos que apoie a elaboração, o encaminhamento e a breve aprovação da Lei Orgânica da Categoria de Auditores Fiscais da Receita Federal.

Nos termos do artigo 156 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, II e § 8°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Esta moção trata do apoio à elaboração e aprovação de uma Lei Orgânica do Fisco – LOF, que visa dispor sobre a organização, as atribuições e o Estatuto das Auditorias Tributárias Federais e dos seus membros, os auditores fiscais. A LOF teria por finalidade resguardar a atuação desses servidores nos estritos desígnios legais, evitando interferências políticas em suas funções.

A Lei federal n° 11.457, de 2007, uniu as Secretarias da Receita Federal e Previdenciária, passando a denominar o novo órgão como Secretaria da Receita Federal do Brasil, também chamado de ‘Super Receita’ e subordinando-o ao Ministério da Fazenda. Unificaram-se ainda os cargos de Auditor Fiscal de ambas as Secretarias.

O artigo 50 daquele instrumento legal prevê o encaminhamento ao Congresso Nacional de projeto de lei orgânica das Auditorias Federais, dispondo sobre direitos, deveres, garantias e prerrogativas dos servidores integrantes dessa carreira.

Portanto, diante da referida disposição da Lei federal n° 11.457, de 2007, somos levados a apoiar a presente moção.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 101, de 2009.

Sala das Comissões, em

Deputado MARCOS ZERBINI

Relator
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