PARECER  Nº  769      , DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2010

De iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem como objetivo autorizar o Poder Executivo a criar a Política Estadual de Inserção de Egressos do Sistema Prisional no Mercado de Trabalho, denominada “Começar de Novo”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª a 7ª Sessões Ordinárias (de 04 a 22/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir o projeto foi encaminhado á Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou  no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, o qual se manifestou favoravelmente ao projeto.

Prosseguindo, o projeto seguiu à Comissão de Economia e Planejamento, que também não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que concluiu pelo parecer favorável. 

Posteriormente, foi o projeto enviado à Comissão de Finanças e Orçamento para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do XIII Regimento Interno consolidado. Em face da não manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado Relator Especial para examinar a matéria.

Após a análise, verificamos que o artigo 17 do projeto em pauta, prevê que as despesas decorrentes com a execução correrão a conta do Orçamento do Estado, suplementadas se necessário.

Portanto, não há óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a tramitação do presente projeto.

Ante o exposto, somo pela aprovação do Projeto de Lei nº 19, de 2010.

a) Conte Lopes - Relator Especial
