
PARECER N.º


, DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre a Moção n.º 107, de 2009.

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, a Moção em epígrafe apela para os Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que as Propostas de Emenda à Constituição nºs 41, de 2008 e 300, de 2008, sejam apreciadas e aprovadas com a máxima brevidade possível.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 181.ª a 3.ª Sessões Ordinárias (de 15/12/09 a 04/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 16, combinado com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a presente Moção tem por escopo sensibilizar os parlamentares para a necessidade de se estabelecer uma nova política remuneratória para os policiais civis e militares, incluindo os bombeiros, que recompense de forma justa os riscos inerentes às suas atividades.

Cabe ressaltar que a valorização das carreiras policiais é uma das medidas mais eficazes para o combate à criminalidade.

                                         Para que esse desiderato se concretize, é imprescindível a aprovação pelo Congresso Nacional das Propostas de Emenda à Constituição nº 41, de 2008, que fixa o piso de remuneração para os servidores policiais, e nº 300, de 2008, que estabelece que a remuneração dos policiais militares dos Estados não poderá ser inferior à da Polícia Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º 107, de 2009.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado GIL ARANTES

Relator
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