PARECER Nº 809, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 698, DE 2008

                                      De iniciativa do nobre Deputado Edson Ferrarini, o Projeto de Lei nº 698, de 2.008, autoriza o Poder Executivo a criar o Grupo de Atendimento aos Usuários de Álcool, Drogas e Outras Dependências nos estabelecimentos prisionais do Estado.

                                    A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 158ª a 162ª Sessões Ordinárias (de 05/11/2008 a 11/11/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura, na forma do parecer do relator, nobre deputado Roque Barbieri.

                                  Encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene (CSH), para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos se tratar de propositura de relevante importância, uma vez que tem por objetivo a sensível redução do número de usuários de drogas e álcool por parte de significante parcela dos detentos do sistema prisional paulista.

                                 Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 698, de 2.008, da lavra da nobre Deputado Edson Ferrarini
a) Luiz Carlos Gondim – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2010

a) Fausto Figueira – Presidente

José Augusto – Uebe Rezeck – Fausto Figueira – João Barbosa – Analice Fernandes – Rita Passos
