PARECER N°     822, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 385, DE 2009

                                            De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe objetiva atribuir denominação ao viaduto localizado no km 157 + 900 metros, no entroncamento da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, com a Rodovia do Açúcar Comendador Mário Dedini, no Município de Piracicaba. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo que apresentou.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade denominar de Simespi o viaduto em questão, homenageando o Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas, de Material Elétrico, Eletrônico, Siderúrgicas, Fundições e Similares de Piracicaba e Região.

Com 18 anos de história, o Simespi é reconhecido e respeitado como legítimo representante patronal das empresas do setor metal-mecânico dos Municípios de Piracicaba, Saltinho e Rio das Pedras.  

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 385, de 2009 na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Antonio Mentor -  Relator
Aprovado o substitutivo da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Roberto Morais – Orlando Morando – Celso Giglio – Antonio Mentor
