PARECER N°   843 , DE 2010
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 711, DE 2009

De autoria do Deputado Milton Flávio, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professor Zeferino Vaz” à rodovia SP 332, que interliga os municípios de Campinas e Pádua Salles, Distrito de Conchal, em Conchal.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 113.a a 117.a Sessões Ordinárias, de 31 de agosto a 8 de setembro de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao examinar os autos, verificamos que o homenageado foi médico e professor, gozando de ótima reputação na região em que viveu. Ressaltamos que ele conduziu a construção e a instalação da Universidade Estadual de Campinas nas décadas de 60 e 70. Foi, ainda, diretor-fundador da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto e Secretário Estadual da Saúde em 1963. Foi também o primeiro presidente do Conselho Estadual de Educação do Estado de São Paulo e reitor da Universidade de Brasília, além de reitor da Universidade Estadual de Campinas. Após aposentar-se exerceu até sua morte o cargo de presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Unicamp.

Como se observa, os feitos do Professor Zeferino justificam nosso apoio à iniciativa, que conta com Moção de Apoio do Conselho Universitário da Universidade Estadual de Campinas, conforme se observa no documento de fls. 8.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 711, de 2009.

a)  João Caramez – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos doa artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Celso Giglio – Orlando Morando – Antonio Mentor – João Caramez

