PROJETO DE LEI Nº 
292, DE 2010

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Feira do Bordado em Ibitinga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no Calendário Turistico do Estado de São Paulo a Feira do Bordado no Município de Ibitinga, que se realiza anualmente no mês de julho.

            Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

            Em pleno inverno, Ibitinga reúne em um único evento o melhor do setor. Durante a Feira do Bordado de Ibitinga, o turista encontrará o melhor do bordado para montar um enxoval completo de sua casa. O segmento de cama, mesa e banho é privilegiado junto com o bordado artesanal, atendendo a todos os tipos de gostos e bolsos, reunindo em uma área com mais de 12 mil m², lojas, showroom, mini-shopping e área de alimentação, além de um parque de diversões para crianças e adultos. Ibitinga é reconhecida internacionalmente pela qualidade de seus bordados e o setor de cama, mesa e banho, nos últimos anos, tem ganho um merecido destaque. Os produtos desse segmento estão entre os mais procurados pelos consumidores de todas as classes sociais.

             O município de Ibitinga está localizado no Centro Geográfico do Estado, Vale do Médio Tietê, à 360 km distante da Capital Paulista. Possui abundância de recursos naturais com áreas de rara beleza, banhada pelos rios Tietê, Jacaré-Pepira, Jacaré-Guaçu, São Lourenço, São João e Ribeirão dos Porcos.

            Sendo assim, estabelece-se como data para essa comemoração todo mês de julho. Oportunamente, serão homenageados todos profissionais do ramo, através do Feira do Bordado em Itatinga.

Sala das Sessões, em 30/3/2010

a) José Bittencourt - PDT

