PROJETO DE LEI Nº 323, DE 2010

"Dá denominação à Delegacia de Panorama, nesse Município".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Ambrósio João Possari’ a Delegacia de Panorama, nesse Município.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

JUSTIFICATIVA

Ambrósio João Possari é natural de Urupês, filho de Antonio Possari e Assumpta Bonora, casado com Alda Calazans Possari, tem duas filhas, Tânia Cristina Possari Gonçalves e Lucia Vilma Possari.  Iniciou suas atividades profissionais em janeiro de 1955 na Prefeitura Municipal de Panorama, na função de Auxiliar Administrativo, em setembro de 1955 foi promovido por mérito a Auxiliar de Contador. Iniciou sua carreira policial como Escrivão de Polícia em janeiro de 1959 o qual exerceu por aproximadamente 17 anos. Em 1976 foi aprovado ao cargo de Delegado de Polícia e, em 1991, foi promovido ao honroso cargo de Delegado Seccional de Polícia de Dracena. Aposentou-se em 2008 com 53 anos de serviço público.

Em sua intensa atividade policial sempre busca a vertente da investigação, da solução de crimes, da devolução da paz à sociedade em momentos de abalo, para tanto, equipou as Delegacias sob sua orientação e deu condição de trabalho aos Policiais Civis afetos às suas ordens. Sempre teve seus olhos voltados para a Comunidade e trabalha para apoiar os setores de investigações e dar ênfase ao CONSEG promovendo a integração com a comunidade de toda sua área de atuação.

Recebeu diversas homenagens ao longo de sua carreira: Diploma de Honra ao Mérito, da Câmara Municipal de Dracena; Certificado de Mérito Profissional, do Lions Clube de Dracena; Cidadão Honorário; Condecoração de Mérito Educacional, da Fundação Dracenense de Educação e Cultura. No dia 11 de abril de 2008, após a aposentadoria, foi lhe conferido pelo delegado de Polícia e Diretor do Deinter 8 de Presidente Prudente, o Certificado de Delegado de Polícia Especial por mais de meio século de dedicação à segurança pública do Estado de São Paulo.

Atualmente exerce as funções de vice-provedor da Santa Casa de Misericórdia e Maternidade de Dracena, como voluntário. Acreditamos, dessa forma, que a presente propositura mereça a acolhida desta Casa de Leis. 
Sala das Sessões, em 8-4-2010.

a) Ed Thomas - PSB

