
PROJETO DE LEI Nº 333, DE 2010

Passa a denominar-se "José Bernardo da Fonseca", o viaduto situado na SP-323 - Rodovia José Delavechia, entre o Km 39 e Km 40, na confluência com a Estrada Vicinal Adelino Bertolo - PGI 040, em Pirangi.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Bernardo da Fonseca”, o viaduto situado na SP-323, Rodovia José Delavechia, entre o Km 39 e Km 40, na confluência com a Estrada Vicinal Adelino Bertolo – PGI 040, em Pirangi.

Parágrafo único: O Governo do Estado de São Paulo determinará a colocação de placa denominativa em local de destaque do citado próprio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

José Bernardo da Fonseca nasceu em Taiaçu em 27 de abril de 1897. Filho mais velho de sete irmãos, após o falecimento de seu pai, teve que abandonar os estudos para ajudar na educação de seus irmãos mais novos e na fazenda de Ibitirama, que pertencia à família.  

Casou-se com dona Isaltina Gonçalves e foram morar no sítio no bairro de Mombuca, no Município de  Pirangi, onde tiveram nove filhos, sendo vivos  Luiz Gonzaga da Fonseca e Amâncio Jorge da Fonseca, moradores e proprietários das fazendas Baixadão e Palmeiras e Santa Mercedes, respectivamente, em Pirangi. 

Desde o início de sua vivência no sítio em Pirangi, José Bernardo da Fonseca passou a trabalhar e a contribuir com o crescimento da cidade, doando pedregulhos para revestimento das estradas municipais; toras de eucalipto para a construção de pontes.

“Seu” José Bernardo também contribui com a criação da linha de ônibus entre os municípios de Pirangi e Catanduva, passando por Ariranha, Jacaúna e Pindorama. 

Como sua propriedade ficava afastada da cidade de Pirangi (10 km aproximadamente), José Bernardo incentivou o lazer, permitindo a realização de bailes e jogos de futebol beneficiando, também, moradores de propriedades vizinhas.

José Bernardo da Fonseca foi também proprietário de uma olaria dentro de sua fazenda criando, assim, mais uma fonte de renda para as famílias que nela trabalhavam. Com o tempo, pode construir casas com água encanada, luz, banheiros, para todos os seus empregados. 

Também, na fazenda Santa Mercedes, foi inaugurada, com material de construção fornecido pelo seu José Bernardo, a Escola Estadual Rural, com moradia para os professores o que permitiu o acesso a educação a todos as crianças da região. 

José Bernardo da Fonseca foi um homem bom, respeitado e com muita alegria, que conseguiu transmitir lições de caráter, de honestidade, de amor ao próximo, e acima de tudo de humildade, para todos os que conheceram e para que o Município de Pirangi se tornasse a cidade  que é hoje. 

Pelas razões expostas, o nome do Senhor José Bernardo da Fonseca deve ser perenizado com a denominação do referido viaduto, motivo pelo qual apresentamos a presente proposição, para cuja aprovação, contamos com o apoio dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 13-4-2010

a) Uebe Rezeck - PMDB


