PROJETO DE LEI Nº 
347 , DE 2010

Declara de utilidade pública a " Sociedade Beneficente Grupo de Amor a Vida - GAV ", em São Caetano do Sul.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a entidade “Sociedade Beneficente Grupo de Amor a Vida - GAV”, com sede no Município de São Caetano do Sul.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Sociedade Beneficente Grupo de Amor a Vida - GAV é uma associação civil sem fins lucrativos, beneficente, constituída em 01 de junho de 1999, com sede na Rua Silvia, 1493, Bairro Osvaldo Cruz, São Caetano do Sul.


Tem por finalidade promover a recuperação de vidas dependentes de qualquer tipo de drogas, bem como dar acompanhamento aos familiares dos mesmos, através de reuniões coletivas, entrevistas para internações (quando se fizer necessário) e auxílio à integração na família, e na comunidade. 


A sociedade Beneficente Grupo de Amor à Vida – Gav desde 1996 tem atuado na recuperação de jovens dependentes de drogas, utilizando como meios de recuperação reuniões semanais com os jovens e seus familiares. Nestas reuniões, tanto o recuperando quanto os familiares, usufruem da oportunidade de compartilharem suas dificuldades e receber orientação de quem já superou o problema da dependência química.


Nos casos onde o grau de dependência é mais elevado, os jovens são encaminhados a uma Casa de Recuperação onde passam por um processo de recuperação em regime interno que tem estipulado como tempo mínimo nove meses de internação, onde a abstinência das drogas deve ser total, (inclui-se nisso a prática de tabagismo, álcool e outras drogas mais aceitáveis socialmente, mas que causam dependência química).


Aos familiares também é dada assistência através de visitas nos lares para aconselhamento e orientação sobre como tratar o jovem em recuperação e como estabelecer o respeito e a confiança entre os familiares e o jovem recuperado. 


Também são realizadas reuniões mensais com os jovens já recuperados para acompanhar  sua evolução e reintegrá-lo na comunidade.



A Sociedade Beneficente Grupo de Amor a Vida – GAV  tem como objetivo ampliar o seu campo de atuação.



Metas a serem atingidas:



- Trabalhos de divulgação e prevenção em escolas, empresas, etc.., alertando sobre o problema de uso de drogas e álcool através de palestras, depoimentos de ex-viciados, músicas, peças, teatrais e acompanhamento em casos que se fizer necessário.



- Ampliação do número de vagas existentes, com a construção de novos alojamentos já em vias de estruturação na cidade de São Lourenço da Serra, em parceria com a Igreja Evangélica Rio da Vida, que nos cedeu uso parcial de sua chácara que possui 22.000m².



- Efetuar trabalhos comunitários nos bairros visando à reinserção social dos alunos, como também elaboração de cursos profissionalizantes para que os mesmo venham estar preparados para o mercado.



- Treinar e formar voluntários qualificados e aptos para os trabalhos do Projeto como, coordenadores, monitores, grupo musical e de trabalho.



- Modernizar nosso escritório de atendimento, como a criação de site oficial da entidade, programa personalizado para bancos de dados, serviço de mala-direta para melhor divulgação do trabalho junto aos municípios de nossa comarca.

Diante do exposto solicitamos o voto favorável dos Nobres Deputados para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 19-4-2010

a)  Orlando Morando - PSDB

