MOÇÃO Nº  43, DE 2010

O município de Presidente Prudente, localizado no extremo oeste de São Paulo, a 550 Km da capital, é um importante centro regional, com uma população em torno de 220 mil habitantes.  

É considerada a sexta melhor cidade do Estado de São Paulo para se viver. Dos 5.560 municípios brasileiros, Presidente Prudente ocupa a 29ª colocação no ranking das mais promissoras cidades para se construir uma carreira profissional.  

Com rebanho bovino entre os maiores do país, cerca de 2,2 milhões de cabeças, Presidente Prudente é sede da região que é a maior exportadora de carne do Brasil. A cidade detém os títulos de Capital do Nelore Mocho e Capital do Quarto de Milha.

Em função dessa pujança econômica, faz-se necessária a presença da Justiça do Trabalho na região, como instrumento regulador das relações entre capital e trabalho, e como agente promotor de bem estar e justiça social.

A construção da nova sede do Fórum Trabalhista de Presidente Prudente tem por objetivo proporcionar uma melhoria na qualidade do atendimento ao público e nas condições de trabalho dos magistrados e servidores. 

A jurisdição do Fórum Trabalhista de Presidente Prudente, abrange outros 16 municípios Alfredo Marcondes, Álvares Machado, Anhumas, Caiabu, Emilianópolis, Estrela do Norte, Indiana, Martinópolis, Narandiba, Pirapozinho, Presidente Bernardes, Regente Feijó, Sandovalina, Santo Expedito, Taciba e Tarabai , que juntos somam uma população de aproximadamente 360 mil habitantes, de acordo com o IBGE (estimativa válida para 2009), incluindo 220mil do município-sede. 

O município de Presidente Prudente aumentou o volume da demanda de reclamações trabalhistas. Esse acréscimo reforça a necessidade em empreender esforços no sentido de planejar e operacionalizar a implantação de instalações físicas do novo prédio do Fórum Trabalhista na cidade.

No ano passado, as duas Varas do Trabalho de Presidente Prudente receberam mais de 5.000 processos, incluindo as cartas precatórias, tendo um aumento de 17% em relação aos de 2008. 

Somadas as execuções e os acordos, os processos solucionados pelas duas varas geraram R$ 30.573.776,02 em créditos para os trabalhadores e para os cofres da União, foram recolhidos, R$ 9.629.859,99, entre contribuições para a Previdência, Imposto de Renda, custas judiciais e emolumentos, em 2009. 

A promoção da justiça, direito básico dos cidadãos, constitui-se numa prioridade de todos os governantes. E é imbuída desse espírito que a maior Assembleia Legislativa do país se manifesta a favor de medidas que visem a contribuir direta ou indiretamente para atender à necessidade que se impõe de que todos os cidadãos tenham o direito de acesso à justiça trabalhista e que o novo fórum possa garantir a aproximação da comunidade com a instituição.

Assim sendo, e tendo em vista a relevância e o interesse público da qual a matéria se reveste, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, que envide todos os esforços para a construção do Fórum Trabalhista de Presidente Prudente, que sem sombra de dúvida, irá trazer benefícios aos jurisdicionados e aos profissionais do direito que recorrem a essa justiça especializada.

Sala das Sessões, em 16-4-2010.

a) Mauro Bragato

