PROJETO DE LEI Nº  359, DE 2010

Dá denominação de "Joaquim José de Medeiros", à ponte sobre o Rio Bonito, localizada no km 64, 480 metros da Rodovia Nequinho Fogaça - SP 139, em São Miguel Arcanjo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joaquim José de Medeiros”, a ponte sobre o Rio Bonito, localizada no km 64, 480 metros da Rodovia Nequinho Fogaça – SP 139, em São Miguel Arcanjo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 07 de julho de 1905 nascia em São Miguel Arcanjo o saudoso Joaquim José de Medeiros, mais conhecido como Joaquim Gino, filho de Gino de Medeiros e de Cirila Medeiros.

Joaquim Gino não teve oportunidade de estudar, mas sempre trabalhou com muita honestidade e dedicação, tendo se tornado um agricultor dos mais conhecidos em toda a região.

Casado com Alexandrina Maria de Medeiros durante 41 (quarenta e um) anos, Joaquim foi pai apenas de um único filho: Igino Miguel de Medeiros, o qual tinha 15 (quinze) anos de idade quando nosso homenageado faleceu, mas, apesar do pouco tempo em que conviveu com o filho, conseguiu dar-lhe uma educação exemplar, tornando-o um cidadão exemplar e muito querido em São Miguel Arcanjo.

Joaquim Gino não teve a felicidade de conhecer os seus netos Fabricio Miguel de Medeiros e Fabíola Gracielle de Medeiros, mas os mesmos têm muito orgulho do avô, não apenas pelos fatos contados pelo pai, conhecido como Gino Barbeiro, mas, principalmente, pelos inúmeros exemplos de honestidade, de lealdade e de amor ao próximo, sempre lembrados pelo povo de São Miguel Arcanjo.

Aos 17 de dezembro de 1968, com 63 anos de idade, nosso querido Joaquim José de Medeiros, o Joaquim Medeiros, grande batalhador e muito conhecido em sua terra natal, partia para a morada eterna, deixando uma imensa saudade para seus familiares, amigos e conhecidos que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão na ponte sobre o Rio Bonito, localizada na Rodovia Nequinho Fogaça – SP 139, altura do km 64, 280 metros, em São Miguel Arcanjo, município onde ele nasceu, viveu e trabalhou com muita integridade e honestidade, sendo considerado um dos grandes responsáveis pelo seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 22-4-2010.

a) Edson Giriboni - PV

