
MOÇÃO Nº 46, DE 2010


A Região Sul do Estado e a Região Sudoeste da Grande São Paulo, que congregam três dezenas de municípios, com uma população estimada da ordem de cinco milhões de habitantes, por incrível que pareça, ainda não possui uma instituição pública e gratuita de ensino de nível superior.


A carência é tão gritante, que vem possibilitando a união em torno da superação desse problema de importantes lideranças políticas e da sociedade civil dos Municípios abrangidos, tais como Embu das Artes, Embu-Guaçu, Itapecerica da Serra, Juquitiba, São Lourenço da Serra, Taboão da Serra, Iporanga, Eldorado, Barro do Turvo, Cajati, Jacupiranga, Sete Barras, Registro, Pariquera-Açu, Cananéia, Iguape, Ilha Comprida, Juquiá, Miracatu, Pedro de Toledo e Itariri.


Prefeitos, vereadores, empresários, profissionais liberais e entidades da sociedade civil organizada vêm encetando uma verdadeira campanha em prol da instalação de uma Universidade Federal na região. E o município escolhido para sediar a instituição, é Embu das Artes, por sua privilegiada localização geográfica e por possuir - e já ter disponibilizado ao MEC (Ministério da Educação e Cultura), para esse fim1 - uma área de quase dois milhões de metros quadrados.


Como o Programa de Expansão das Universidades Federais prevê que novos campus sejam extensões de instituições já consolidadas, as autoridades e o povo da citada região reivindicam a implantação de uma extensão do Campus da Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP), no Município de Embu das Artes.


Segundo fomos informados, por um dos principais expoentes do movimento pela implantação da UNIFESP na região, o Ilustre Vereador Fernando Antonio Seme Amed, presidente da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, o próprio Ministro da Educação, Dr. Fernando Haddad, já se manifestou favoravelmente à instalação de um campus extensivo da Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP), em Embu das Artes.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a iniciativa se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da República, Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que determinem aos órgãos competentes, em caráter de urgência, realização dos estudos e adoção das providências que se fizerem necessários, visando à implantação de uma extensão do Campus da Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP) no Município de Embu das Artes, com previsão de início de suas atividades letivas já para o próximo ano de 2011.

Sala das Sessões, em 27-4-2010
a) Pedro Bigardi
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