PROJETO DE LEI Nº  389, DE 2010

Dá a denominação de "Professora Maria Frizzarin" à Escola Estadual do Jardim Mirandola, em Americana.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Maria Frizzarin” a Escola Estadual do Jardim Mirandola, em Americana.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Este Projeto de lei se justifica para atender a solicitação dos cidadãos amercanenses residentes e domiciliados no bairro Jardim Mirandola, que pretendem render uma justa homenagem a esta grande educadora que tantos serviços prestou ao município de Americana.

A sociedade local se manifestou através de um abaixo assinado hipotecando apoio a este Projeto.

Maria Frizzarin, nasceu em Americana, em 5 de asoto de 1926, e dedicou sua vida ao magistério e à comunidade, participando de diversas atividades educacionais nas escolas públicas e entidades filantrópicas como o Centro de Recuperação Infantil de Americana – CREIA e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Americana.

Maria Frizzarin habilitou-se para o Magistério Primário no Instituto de Educação Presidente Kennedy, em Americana, em 1964 com o curso para Administradores Escolares. Cursou, também, Licenciatura em Pedagogia no Instituto de Ciências Sociais de Americana, hoje UNISAL, com a colação de grau em 1979.

Após anos de dedicação ao magistério em várias escolas do município de Americana a então incansável e eterna professora Maria Frizzarin, que dedicou a vida inteira ao magistério e ao serviço social da comunidade, por complicações renais, veio a falecer no dia 13 de agosto de 2007, aos 81 anos de idade, deixando amigos, parentes e muitos alunos com uma infinita saudade e admiração pelos tantos serviços prestados a favor da educação, cultura e formação de verdadeiros cidadãos americanenses.

Justifica-se, assim, a singela mas honrosa homenagem, de grande e afetuoso reconhecimento, que queremos prestar à professora Maria Frizzarin, contando com os votos dos Senhores Nobres Deputados desta Assembléia Legislativa.

Sala das Sessões, em 27-4-2010.

a) Antonio Mentor - PT

