PROJETO DE LEI Nº 397, DE 2010

Dá denominação de Profª Takako Suzuki a Escola Estadual de Narandiba, em Narandiba

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª Takako Susuki” a Escola Estadual de Narandiba, em Narandiba.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Foi na família Suzuki, de imigrantes japoneses, que se instalaram nas terras deste município no início do século XX, que nasceu a menina Takako Suzuki.
Seus pais Hissao Suzuki e Rosa Obata, tiveram cinco filhas, que foram educadas com muito amor e nos padrões rígidos da cultura japonesa.
A menina Takako, sempre trabalhou na roça desde cedo para ajudar seus pais. Trabalhava na agricultura familiar juntamente com seus irmãos.
Estudou no antigo Grupo Escolar de Narandiba, se destacando como ótima aluna entre seus colegas de classe.
Na década de 1980, mais precisamente em 1985, começou a fazer o magistério em Presidente Prudente, formando-se professora primária pela E.E.P.S.G. Prof Maria Luiza Bastos, começou a atuar como estagiária e professora substituta eventual ainda nesta década na então denominada E.E.P.S.G. de Narandiba.
No início da década de 1990, continuou a atuar como professora na escala de substituição, mas foi em 1.992 que Takako Suzuki ingressou como professora efetiva na E.E.P.S.G. de Narandiba, no auge do Projeto "Escola Padrão", no cargo denominadao na época como PI (Professor I).

Tornou-se nesta década uma professora experiente e competente no que sempre fez, tomando-se uma exímia alfabetizadora, passando em 1.995 a atuar como coordenadora do Projeto Ciclo Básico (l8 e 28 série), auxiliando e dando suporte aos professores do mesmo campo de atuação.
Sempre engajada em sua formação continuada, frequentou  cursos oferecidos por instituições de ensino superior e pelos órgãos da Secretaria da Educação, como "Projeto Ipê", "Isto se aprende com o Ciclo Básico" e muitos outros oferecidos.
Foi em 1994 que concluiu seu curso de licenciatura plena em pedagogia pela Universidade do Oeste Paulista, o que lhe proporcionou chances de atuar na classe de especialista de educação (coordenação, vice- direção e direção), mas segundo ela mesma dizia "...sou apaixonada por minha sala de aula e por meus alunos..."
Com plena e exclusiva dedicação em seu trabalho docente, os pais de alunos procuravam junto a direção escolar, matricular seus filhos na classe atribuída à professora Takako, pois tinham ali a certeza de uma educação de qualidade para seus filhos em todos seus aspectos.
Foi assim que a professora Takako Suzuki tornou-se unanimidade no município de Narandiba e sua marca registrada, a competência e vocação para o magistério.
No início de 1.998, as primeiras séries do Ensino Fundamental foram municipalizadas, passando a prefeitura municipal de Narandiba a manter este nível de ensino.
A professora Takako continuou seu trabalho, sendo assegurada a sua permanência através do Convénio Ação Parceria Estado-Município, atuando como docente e no suporte pedagógico até afastar-se em 2.006, por motivo de doença.
No período em que esteve lutando contra a doença, não deixou-se abater, dando exemplo de fé em Deus e luta para sua cura, sendo um grande exemplo de otimismo, perseverança e obstinação.
A querida professora Takako faleceu no dia 11 de outubro de 2009, um exemplo de vida, de coragem, de ser humano, de profissional que engrandece este país com a dignidade de seu trabalho.
Em 10 de março de 2010, a EE de Narandiba fez 60 anos. Toda a equipe escolar, as demais autoridades educacionais do município, bem como a população em geral, escolheram homenagear a querida mestra nomeando-a patronímica da escola, que deverá ser denominada E.E. Profª Takako Suzuki, a escola estadual que tanto orgulha a população de Narandiba.
A equipe escolar pretende instituir no dia 29/11, dia do nascimento da Professora Takako Susuki, a data de  homenagens  à grande mestra, com previsão na proposta pedagógica e calendário escolar da instituição.

São estas as razões que me permitem pedir o apoio de meus pares desta Casa de Leis para aprovação deste projeto de lei que tem por objetivo prestigiar a história de tão dedicada educadora e cidadã.

Sala das Sessões, em 28-4-2010.

a) Mauro Bragato - PSDB

