PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2010

Dá denominação de Prof. Elcio Antonio Selmi à EE Residencial Cosmos, no Município de Campinas

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


           Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Elcio Antonio Selmi” a Escola Estadual Residencial Cosmos, em Campinas.

                       Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


          O Professor Elcio, nosso homenageado, nasceu em 2 de junho de 1948 na cidade de Campinas, onde realizou seus estudos de curso primário e ginasial em escolas públicas, vindo posteriormente graduar-se em Ciências, com habilitação em Biologia.

Logo começou a lecionar em diversos estabelecimentos de ensino da região de Campinas, ingressando como professor efetivo de Ciências em julho de 1980 na EE “Carlos Gomes”, também em Campinas. Também exerceu a função de Assistente Técnico Pedagógico na extinta 1ª Delegacia de Ensino de Campinas, e logo depois exerceu a mesma função na Coordenadoria de Estudos e Normas Pedagógicas.

Dando seqüencia a sua carreira na área da Educação, em 1995 foi exercer a função de Assessor de Gabinete da Coordenadoria de Ensino do Interior, na Gestão da professora Raquel Volpato Serbino, e a partir de 1997 exerceu a função de Assessor de Gabinete junto ao Gabinete da Secretária de Educação, na gestão da Professora Rose Neubauer. 

No período de abril de 1998 a junho de 1999 exerceu a função de Dirigente Regional de Ensino na extinta 2ª Delegacia de Ensino de Campinas, voltando logo depois para a Assessoria do Gabinete da Secretaria de Educação. No entanto,  a partir de 4 de novembro de 2000 foi designado Coordenador de Ensino do Interior, posto este que exerceu, de forma exemplar,  até maio de 2006.

Durante sua passagem pela Coordenadoria de Ensino do Interior, a CEI, viabilizou inúmeras obras escolares por todo o Estado de São Paulo, sendo muitas delas na região de Campinas, entre as quais está a EE “Residencial Cosmos”, à qual propomos seja denominada com seu patronímico.  Verificamos, assim, que o Professor Élcio foi um grande colaborador da educação no Estado de São Paulo, agindo sempre com intensa dedicação e empenho às causas da educação, não só na região de Campinas, mas em todo o Estado. Foi um importante Coordenador de Ensino, tornando-se um nome bastante lembrado, principalmente no interior do nosso Estado de São Paulo.

Importante enfatizar que mais do que um grande educador, que sempre trabalhou e acreditou na escola pública, o Professor Élcio Antonio Selmi foi um grande amigo, um bom filho, um pai dedicado, enfim, um exemplo de retidão e dedicação à sua profissão, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho daqueles que o conheceram.

Em 4 de dezembro de 2008, o professor Elcio faleceu prematuramente, vítima de acidente vascular cerebral, deixando três filhas: Veridiana, Letícia e Isabela, bem como uma legião de amigos. Desde então deixou muitas  saudades dos seus familiares e dos muitos amigos que conquistou.

Assim, com este projeto queremos prestar uma homenagem a um funcionário público exemplar e, acima de tudo, um cidadão e amigo querido, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos Pares.

Sala das Sessões, em 28-4-2010.

a) Pedro Tobias - PSDB

