PARECER N°    866 , DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 594, DE 2009

                      De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe objetiva atribuir denominação a trevo localizado na SP 326 com a SP 353, de acesso ao Município de Terra Roxa. 

                      A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

                      Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

                      Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                      Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor Waldir Mônaco, o qual nasceu em 1931, no Município de Terra Roxa, casou-se em 1957 e teve 3 filhos.

                      Formou-se em Odontologia pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas, passando a exercer a profissão em seu consultório localizado em Terra Roxa. Ingressou na rede pública estadual, atendendo aos alunos da EEPG Joaquim Prudente Corrêa.

                      Fundou o Lions Clube naquela Municipalidade, onde também participou do Rotary Clube. 

                      Paralelamente à sua atuação como dentista, iniciou sua carreira política em 1964, tendo sido eleito Vice-Prefeito. Participou também do Legislativo Municipal por 4 vezes e elegeu-se Prefeito para a gestão 1989 – 1992. Dedicou-se profunda e integralmente à administração de Terra Roxa, com o intuito de contemplar as demandas dos cidadãos terraroxenses.

                      Observamos, ainda, que segundo informações do DER juntadas ao presente pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a Lei nº 11.709 de 24/05/2004 atribuiu a denominação de “Comendador Mohamed Assad Nassbine” ao viaduto situado no km 389,200 da SP 326, que integra o trevo de entroncamento de que trata o projeto em exame.

                      Por entender que não há nenhum óbice para que o trevo em questão receba denominação diferente da já atribuída ao viaduto acima mencionado, consideramos justas ambas as homenagens, motivo pela qual somos favoráveis à aprovação do PL 594, de 2009.

a) João Caramez – Relator

      Aprovado o projeto conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

      Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a)  José Zico Prado – Presidente

      José Zico Prado – Roberto Morais – Celso Giglio – Orlando Morando – João Caramez - Antonio Mentor

