PARECER No    931, DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº 38, DE 2009

De autoria da Mesa Diretora, o Projeto de Resolução nº 38, de 2009, pretende denominar o auditório situado no andar térreo do Edifício Anexo do Palácio 9 de Julho de ‘Deputado Paulo Kobayashi’.
Em pauta nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e, com base na alínea d, inciso III do artigo 18 da XIII Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária para análise da propositura. 

Portanto, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §1° do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto aos seus aspectos regimentais. 

A presente objetiva denominar o Auditório do Edifício Anexo do Palácio 9 de Julho de ‘Deputado Paulo Kobayashi’, o qual presidiu esta Casa de Leis durante o biênio 1997-1998. A homenagem proposta tem por intuito reconhecer a importância da personalidade em tela – um político que foi um dos fundadores do PSDB, em 1988 e ocupou cadeiras em diversas esferas do Governo, destacando-se como Deputado Estadual, Presidente da Câmara Municipal de São Paulo e Deputado Federal. 
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 20, inciso III, 21, inciso V e 24 "caput", da Constituição Estadual. 

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 38, de 2009.
a) Edson Giriboni - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/5/2010 

a) João Barbosa – Presidente

Edson Giriboni – Jorge Caruso – João Barbosa – Roberto Felício – Antonio Mentor
