PARECER N( 979, DE 2010

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL 5969, DE 2008

O Deputado José Cândido, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuada e protocolada solicitação do Deputado Raul Marcelo no sentido de que fosse averiguada denúncia de abusos supostamente ocorridos no âmbito da Fundação CASA. 

Acompanham os autos documentos relativos à denúncia, apresentada pelo Senhor David de Camargo, funcionário da citada Fundação, relativamente a espancamento de internos.

Também constam dos autos documentos (fls. 7 a 17) relativos à contratação, presumidamente irregular, efetuada pela Prefeitura de Águas de Santa Bárbara da empresa J. M. dos Santos Serviços – ME. 

Compete-nos, nesta oportunidade, examinar as questões perante nós trazidas, de acordo com o previsto no artigo 31, § 20, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

No tocante às irregularidades da contratação da empresa J. M. dos Santos Serviços – ME pela Prefeitura de Águas de Santa, constatamos que, além de extrapolar a esfera de atuação desta Comissão, o Ministério Público já instaurou inquérito público em 2007, conforme se observa pelo documento de fls. 6.

Quanto aos possíveis espancamentos de internos da Fundação Casa, observamos que consta também dos autos reportagem veiculada em 6 de fevereiro de 2008 pelo jornal O Globo. Ainda com relação a essa suposta violação dos direitos humanos, percebe-se, pelo teor do documento de fls. 22, que o Conselho Tutelar da localidade já está ciente da denúncia de espancamentos efetuada pelo Senhor David de Camargo.

Contudo, tendo em vista a gravidade das alegações apresentadas propomos que seja encaminhada cópia dos documentos constantes dos autos ao Senhor Governador, juntamente com a indicação que se segue:

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de serem averiguadas as denúncias de espancamentos possivelmente ocorridos no âmbito da Fundação CASA de Cerqueira César.

Portanto, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra e envio de cópia dos autos ao Senhor Governador.

a) Adriano Diogo - Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação e envio de cópia dos autos ao Senhor Governador.

Sala das Comissões, em 29-4-2010

a) José Cândido - Presidente

Ana do Carmo – Bruno Covas – José Augusto - José Cândido – Raul Marcelo

