PARECER Nº 1027, DE 2010
DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 103, DE 2009, E A MOÇÃO N° 6, DE 2010, A ELA ANEXADA
De autoria do Deputado Roberto Massafera, a moção em epígrafe apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei n.° 4.548, de 1998, de autoria do Deputado José Thomaz Nono, que dispõe sobre nova redação ao “caput” do artigo 32 da Lei n. o 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, que dispõe sobre as sanções penais e administrativas derivadas de condutas e atividades lesivas ao meio ambiente não seja aprovado. No mesmo sentido, foi anexada a Moção n.° 6, de 2010, de autoria do Deputado Mauro Bragato.
Aprovado o substitutivo de fls. 25, apresentado pela Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a proposição deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes das representações partidárias com assento nessas Casas Legislativas, no sentido de empreenderem esforços para que não sejam aprovados o Projeto de Lei n.° 4.548, de 1998, de autoria do Deputado Federal José Thomaz Nono, que dá nova redação ao “caput” do artigo 32 da Lei n.° 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, para excluir das sanções penais a prática de atividade com animal doméstico ou domesticado; e o Projeto de Lei n.° 4.790, de 1998, de autoria do Deputado Federal Antônio Ebling, que propõe a descriminalização da utilização de animais em atividades científicas, culturais, recreativas e desportivas.
É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 13-5-2010.

a) Celso Giglio – Presidente

Campos Machado – João Barbosa – Celso Giglio – João Caramez

