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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 704, de 2008
Mensagem nº 056/2010, do Sr. Governador
São Paulo, 13 de maio de 2010

Senhor Presidente


Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 704, de 2008, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 28.937.


De iniciativa parlamentar, a propositura estabelece que “passa a denominar-se “São Paulo Futebol Clube – Oscar Erbolato” a futura Estação São Paulo – Morumbi do Metrô, na Capital.”


Vejo-me compelido a negar sanção à propositura, por razões que, em casos análogos, fundamentaram os vetos opostos aos projetos de lei nºs 712/06, 156/06, 520/07, 12/08, 498/08, 337/09 e 520/09.


A Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ, sociedade de economia mista, no exercício das atribuições para gerir os bens que integram o seu patrimônio, adota, para a definição da nomenclatura de suas estações, conceitos e critérios técnicos que se reportam a referências que resgatem e valorizem aspectos históricos, geográficos e a memória da metrópole, tendo em vista que a preservação do nome escolhido reforça a consolidação da referência, fator imprescindível à compreensão da rede de transporte e à programação de viagens para os usuários, segundo esclarecimentos prestados pelo seu Presidente, endossados pelo Titular da Pasta dos Transportes.

Tal procedimento leva em conta que as estações do Metrô tornam-se marcos urbanos, tanto locais quanto metropolitanos, assim como na própria rede de transportes, constando de documentos, como mapas e guias, em âmbito nacional e internacional.


No caso da Estação Morumbi da Linha 4 – Amarela, em estrita consonância com as normas e critérios que orientam a identificação de equipamentos do Metrô, pelo Decreto nº 50.368, de 20 de dezembro de 2005, foi atribuída à estação o nome “Estação São Paulo – Morumbi”.


De fato, a região onde se localizará a mencionada estação desenvolveu-se como destacado marco histórico e geográfico, cuja origem remonta à década de 40 e, desde então, constitui o Bairro do Morumbi, importante referência da Cidade de São Paulo, por sediar a Casa da Fazenda do Morumbi e a Capela do Morumbi, edificações do Século XIX, o Palácio dos Bandeirantes, o Estádio Cícero Pompeu de Toledo, do São Paulo Futebol Clube, e a Fundação Maria Luisa e Oscar Americano.


Expostos os motivos que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 704, de 2008, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.


Alberto Goldman


GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

