PARECER N° 1036, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1249, DE 2009
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a instituir em caráter permanente, no âmbito da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, o Fórum Inter-Religioso para uma Cultura de Paz e Liberdade de Crença.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e passou a tramitar em regime de urgência. Por falta de manifestação tempestiva por parte daquele órgão técnico, foi indicado relator especial para opinar acerca dos aspectos constitucional, legal e jurídico da proposição, exarando parecer favorável a sua aprovação.
Na sequência, conforme o previsto no § 20 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, a propositura seguiu para a Comissão de Direitos Humanos, que não se manifestou no prazo regimental. Por esse motivo, fomos designados para, na qualidade de relator especial, avaliarmos a matéria quanto ao mérito. 
Ao fazê-lo, verificamos que esta proposição objetiva tornar permanente, no âmbito da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, o Fórum Inter-Religioso para uma Cultura de Paz e Liberdade de Crença. 
O Brasil é um país laico e, assim sendo, todas as crenças, cultos e religiões devem ser respeitadas. Nosso Estado abriga numerosos seguidores dos mais variados segmentos religiosos. 

Nesse sentido, em junho de 2005, teve início o Fórum em questão, quando as lideranças religiosas e representantes do Estado discutiram a necessidade de se estabelecer um canal de diálogo permanente para combater todas as formas de intolerância e discriminação. 
Devido a sua importância, entendemos a pertinência de tal instituição apresentar caráter permanente.
Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1249, de 2009.
a) Roque Barbiere - Relator Especial
