PARECER N°
942, DE
2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIÊNE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1391/2009



De autoria do Deputado Pedro Tobias, a presente propositura tem por finalidade dar a denominação de “Avelino Fernandes”, ao Ambulatório Médico de Especialidades da Cidade de Jales, neste Estado.




A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 180ª a 2ª Sessões Ordinárias (de 14/12/09 a 03/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                     
Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.




Nesta oportunidade, por força  do disposto no artigo 31, § 4°, combinado com o artigo 33, II “c”, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene apreciar conclusivamente a proposição em analise.




Na qualidade de Relator designado para cumprir este mister, reconhecemos que é justa a homenagem que se pretende prestar ao Sr. Avelino Fernandes, que foi um dos grandes empreendedores e empresário pioneiro da região noroeste do Estado de São Paulo, agricultor, grande incentivador dos esportes e político atuante nas cidades da região, conforme bem explicitado na justificativa do projeto.




Entretanto, apenas para adequar a redação do artigo 1° à correta nomenclatura do próprio publico em questão, de acordo com o Decreto n° 53.978, de 28 de janeiro de 2009, que o criou, oferecemos o seguinte SUBSTITUTIVO:





Dê-se a seguinte redação ao Projeto de Lei 1391/2009:

Dê a denominação de Avelino Fernandes ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME, no Município de Jales.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta.

Artigo 1° - Passa a denominar-se “Avelino Fernandes” o Ambulatório Médico de Especialidades Jales - AME Jales, naquele Município.


Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Ante o exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar,  somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 1391/2009, do Nobre Deputado Pedro Tobias, na forma do substitutivo ora apresentado.





É o nosso parecer.


a) João Barbosa – Relator
Aprovado, conclusivamente, o substitutivo, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno, ficando prejudicado o projeto de lei na forma originalmente apresentada.

Sala das Comissões, em 27-4-2010

a) Fausto Figueira – Presidente
José Augusto – Uebe Rezeck – Fausto Figueira – Analice Fernandes – João Barbosa – Rita Passos
