PARECER Nº
 947, DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1.288, DE 2009
O Projeto de Lei n.º 1.288, de 2009, de autoria do Deputado Bruno Covas, institui o “Dia da Preservação da memória dos Transportes em Ônibus”.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 174ª a 178ª sessões ordinárias (de 04/12/2009 a 10/12/2009), oportunidade na qual não recebeu emendas ou substitutivos.

Submetido à Comissão de Constituição e Justiça esta não se manifestou no prazo, ensejando a designação de Relator Especial para emitir Parecer em substituição àquele Órgão Técnico, concluindo ele a favor da aprovação da matéria.
Agora, vem a proposição a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para ser analisada quanto à competência deste colegiado, ex vi do disposto no artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Assim procedendo, concluímos que a proposição encontra-se em condições de ser aprovada pelos próprios fundamentos enunciados na Justificativa do Autor.

Isto posto, nosso Parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 1.288, de 2009.

a) Jonas Donizette – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 5/5/2010 

a) Célia Leão – Presidente

Roberto Massafera – José Zico Prado – Edson Giriboni – Célia Leão 

