PARECER Nº 949, DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1004, DE 2009

O Projeto de lei nº 1004, de 2009, de autoria do nobre Deputado Mozart Russomanno, tem por objetivo declarar o município de Taubaté a Capital da Literatura no Estado.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 29 a 9 de novembro de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e distribuído ao relator, Deputado Antonio Salim Curiati que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer de fls. 7.


Em continuidade ao trâmite legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator favorável à proposição, conforme decisão de fls. 7 verso.


Em seguida, o projeto de lei em discussão foi enviado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, analisar a proposição quanto ao seu mérito.


Monteiro Lobato, natural de Taubaté, foi um dos mais influentes escritores brasileiros do século XX, uma figura excepcional das letras brasileiras. Era um ser plural, escritor precursor do realismo fantástico, escritor de cartas, de obras infantis, ensaísta, crítico de arte e literatura, pintor, jornalista, empresário, fazendeiro, advogado, sociólogo, etc., portanto, nada mais justo do que declarar o município de Taubaté a Capital da Literatura.

Um título como este só trará benefícios para o município de Taubaté, pois estimulará a prática da leitura, aumentando o número de leitores e incentivando novos leitores também, o que é de suma importância, pois a leitura é um instrumento importante para a aprendizagem do ser humano, para a sua formação cultural, além de ser excelente atividade de lazer. As pessoas que tem o hábito de ler enriquecem o vocabulário, passam a ter um conhecimento mais amplo e diversificado e tornam-se mais informadas e críticas.


Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 1004, de 2009.

a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/5/2010

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Edson Giriboni – José Zico Prado – Roberto Massafera

