
PARECER N.º


, DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei n.º 253, de 2010.

De autoria da nobre Deputada Haifa Madi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de advertência aos portadores de doença celíaca ou síndrome celíaca quanto à presença de glúten nos produtos alimentícios comercializados pelos estabelecimentos varejistas localizados no Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 30.ª a 34.ª Sessões Ordinárias (de 29 a 06/04/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4.º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene apreciar a proposição em análise.

 


Na qualidade de Relatora designada para cumprir esse mister, reconhecemos a relevância da matéria, associada à saúde pública. Observa-se, todavia, que a matéria em questão já foi disciplinada pela Lei Federal nº 10.674, de 16 de maio de 2003, que obriga os produtos alimentícios comercializados a informarem sobre a presença de glúten, como medida preventiva e de controle da doença celíaca.

 
A legislação federal foi bem abrangente e tratou também dos cartazes de divulgação dos produtos, fato que torna dispensável a aprovação do presente projeto. Eis o teor do artigo 1º da Lei Federal nº 10.674, de 16 de maio de 2003:

Art. 1º Todos os alimentos industrializados deverão conter em seu rótulo e bula, obrigatoriamente, as inscrições "contém Glúten" ou "não contém Glúten", conforme o caso.

§ 1º A advertência deve ser impressa nos rótulos e embalagens dos produtos respectivos assim como em cartazes e materiais de divulgação em caracteres com destaque, nítidos e de fácil leitura.

Isto posto, nosso parecer é contrário ao Projeto de lei n.º 253, de 2010.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputada ANALICE FERNANDES

Relatora
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