PROJETO DE LEI Nº  408, DE 2010

Dá denominação de "Elieser Gonçalves de Almeida", a passarela localizada no km 225, 300 metros da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, em Capão Bonito.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Elieser Gonçalves de Almeida”, a passarela localizada no km 225, 300 metros da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, em Capão Bonito.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 16 dias de abril de 1929, nascia em Capão Bonito Elieser Gonçalves de Almeida, filho de Isaltino Gonçalves de Almeida e de Maria da Conceição Almeida.

Elieser estudou o primeiro grau no Grupo Escolar Professora Jacyra Landim Stori e trabalhou muito tempo como balconista na Loja Amaral. Exerceu também a profissão de garçom no Hotel Regina durante vários anos.

Em 20 de dezembro de 1952 nosso homenageado casou-se com a Professora Zulmira Camargo de Almeida, com quem teve dois filhos: Lucia de Fátima Almeida e Antonio Carlos de Almeida.

Sempre dedicado ao trabalho e as causas sociais do município, Elieser entrou para a política, tendo sido eleito Vereador nos períodos de 1960 a 1963 e de 1964 a 1969. Foi também Presidente da Câmara Municipal de Capão Bonito, no período de 29 de outubro de 1968 a 31 de janeiro de 1969.

A vocação política de Elieser e a sua grande disposição e dedicação a trabalhar em prol da comunidade acabou influenciando o seu filho Antonio Carlos que foi eleito Vereador no período de 1989 a 1992.

Elieser também se destacou como comerciante na direção da Loja Primavera, e foi um dos fundadores da Guarda Mirim de Capão Bonito, tendo sido o seu Presidente por longo tempo.

Em 01 de novembro de 1997, depois de ter contribuído de modo altamente significativo para o desenvolvimento do município, nosso querido Elieser Gonçalves de Almeida, partia para a morada eterna, deixando uma imensa lacuna no peito de seus familiares, amigos e ao povo em geral que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão na passarela, localizada na Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, altura do km 225, 300 metros, em Capão Bonito, município onde ele, viveu e trabalhou com muita integridade e honestidade, sendo considerado um dos grandes responsáveis pelo seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 4/5/2010
a) Edson Giriboni - PV

