REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 131, DE 2010

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário dos Transportes Metropolitanos – José Luiz Portela Pereira, para que preste as seguintes informações: 

1. Todo o sistema de transporte urbano do Município de Diadema é integrado aos terminais Piraporinha e Diadema?  

2. Qual o motivo das linhas 376 Diadema / Brooklin e 376M Diadema / Shopping Morumbi, estão com os pontos iniciais fora do terminal, praticamente na porta do terminal Diadema?

3. Está no cronograma desta Secretaria incorporar as referidas linhas na parte interna do Terminal? 

4. Qual a previsão para que as linhas 376 e 376M passem a operar dentro do Terminal? 

JUSTIFICATIVA

 
As linhas 376 – Diadema / Brooklin e a 376M – Diadema / Shopping Morumbi, foi uma conquista da população que uniram forças e se mobilizaram para conquistar esta ampliação no transporte publico local, estas linhas são de extrema importância aos munícipes de Diadema e região,  

Estas linhas estão operando com os pontos inicias na parte externa do Terminal Diadema, praticamente na porta do terminal, obrigando aos usuários que desembarcam dentro do terminal a dirigir-se para fora do terminal.

Por serem linhas importantes, são utilizadas por muitos usuários e os abrigos não comportam a todos, obrigando-os a ficarem expostos ao tempo e alem de todo o transtorno, obrigados a desembolsar outra tarifa. 

A fiscalização do poder Executivo é uma das primordiais função que nos cabe enquanto parlamentar.   Assim sendo, vimos requerer as informações acima relacionadas, para que possamos  munidos de informações, realizar esta que é uma das mais importantes ações que a população nos incumbiu.  

Sala das Sessões, em 5/5/2010
a) Enio Tatto

