
INDICAÇÃO Nº 
745
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para equipar os laboratórios de biologia, física e química da ETEC Aristóteles Ferreira, em Santos.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado por estudantes do ensino médio da ETEC Aristóteles Ferreira, em Santos, que reivindicaram equipamentos para os laboratórios dessa unidade escolar, a menos microscópios para o laboratório de biologia.

De acordo com esses estudantes, o jovem que cursa o segundo ano do ensino médio dessa escola, infelizmente, não tem aulas práticas de biologia, física e química pela falta de laboratórios e falta de instrumentos necessários para pequenas demonstrações.

É inaceitável que uma das principais escolas públicas da Região Metropolitana da Baixada Santista, com bom desempenho dos alunos no ENEM, e com uma longa tradição no ensino técnico da região, esteja deficiente em equipamentos básicos.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação dos estudantes santistas, adotando as medidas necessárias visando seu atendimento, o que beneficiará os jovens de toda região.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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