
PROJETO DE LEI Nº 434, DE 2010

Dá a denominação da Estação de Trem da CPTM no Ipiranga de "Estação Ipiranga - Pastor Alfredo Reikdal".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Estação Ipiranga – Pastor Alfredo Reikdal”, a Estação de Trem da CPTM no bairro Ipiranga, na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Pastor Alfredo Emílio Reikdal, foi Presidente da Igreja Assembléia de Deus do Ipiranga. Nascido em 14 de junho de 1915, em Tietê, município de São José dos Pinhais, PR, era filho de Carlos Magnus Reikdal, de origem islandesa, e de Elza Otto Reikdal, de origem alemã. Foi o primeiro filho de uma prole de três homens e oito mulheres, o qual mais tarde veio a ser um forte e valoroso homem nas mãos de Deus. Já na adolescência, pregava o evangelho nas ruas e praças de Curitiba, residências e penitenciária.
A AD no Ipiranga organizada em 29 de junho de 1931 pelas mãos de Vitaliano Piro, teve mais três dirigentes. Em 1941 veio para São Paulo quando passou definitivamente à responsabilidade ao Pastor Reikdal em 26 de julho de 1943, cuja sede provisória era um imóvel na rua Bento Vieira, 53. Na época a igreja já tinha três congregações (Jabaquara, Itatiba e Amador Bueno) e um total de 171 membros. Em razão das dificuldades financeiras, o pastor, que residia na Mooca, vinha a pé ao Ipiranga e Jabaquara, passando pela Vila Prudente.
Em março de 1955 ocorreu a cerimônia de lançamento da pedra fundamental do atual templo. O pastor Alfredo iniciou a obra com 50 cruzeiros. Um ano depois estava pronto um salão que serviu de local para os trabalhos religiosos. Naquele tempo surgiram problemas, inclusive com a prefeitura embargando a obra da igreja que hoje faz parte do patrimônio histórico de São Paulo é bastante freqüentada por estudantes de arquitetura e autoridades ligadas à cultura artística.

As primeiras pessoas batizadas foram Josefina e Joaquim Fernandes e Carmem Luiz Ruiz Criston. A cerimônia seguiu um rito semelhante ao batismo de Jesus no rio Jordão, só que no caso de Joaquim e Carmem foram batizados nas águas límpidas e cristalinas do Riacho Ipiranga, na esquina com a rua Mário Vicente. Eliézer Cohen, Pastor e Pesquisador conta que o pastor Alfredo batizou a maioria dos 60 mil membros entre a Igreja sede e as 800 congregações.
Atualmente o campo abrange perto de 800 congregações nos Estados de São Paulo, Minas Gerais, Mato Grosso do Sul, Goiás e Distrito Federal com cerca de 120 mil membros. É o primeiro Pastor no Brasil a ocupar a Presidência de uma única igreja, por quase 66 anos, dedicados a Deus na Região Eclesiástica do Ipiranga. Também presidiu a Convenção Dos Ministros Ortodoxos no Estado de São Paulo e Outros - COMOESPO.
Diante do exposto, fazemos votos de que os nobres pares imbuídos do mesmo propósito unam-se na aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 11-4-2010
a) José Bittencourt - PDT
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