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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo pelo centenário de nascimento de Francisco de Paula Cândido Xavier, Chico Xavier, em 02 abril de 1910.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Sra. Silvia Cristina Star de Carvalho Puglia, presidente da Federação Espírita do Estado de São Paulo, com sede à Rua Maria Paula, 140, na Bela Vista- CEP-01319-000, em São Paulo, assim como ao Sr. José Antonio Luiz Balieriro, presidente da União das Sociedades Espíritas do Estado de São Paulo, com sede à Rua Dr. Gabriel Piza, 433, Santana, Cep: 02036-011, em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Em 02 abril de 1910 nasceu, em Pedro Leopoldo, estado de Minas Gerais, o médium Francisco de Paula Cândido Xavier, depois conhecido por todo Brasil simplesmente como Chico Xavier.

Apesar de reconhecido pela extensa produção literária psicografada, foi pelos seus exemplos de abnegação e caridade que passou a ser reverenciado e através de quem a doutrina espírita foi enriquecida, e o conhecimento e o trabalho de seus seguidores alcançou maior representatividade até mesmo no exterior.

Viveu exclusivamente para servir, seja através de seu dom atendendo milhares de pessoas angustiadas, ou pela assistência aos materialmente desafortunados, através, por exemplo, dos direitos autorais dos livros, que eram doados para esse fim.

Ao comemorarmos o centenário de tão ilustre pessoa, é justo que compartilhemos esta homenagem com todos as instituições espíritas do Estado de São Paulo, representados pela Federação Espírita do Estado de São Paulo e pela  União das Sociedades Espíritas do Estado de São Paulo,

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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