MOÇÃO Nº  59, DE 2010

Tramita em regime de prioridade na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei nº 6755/2010, de autoria do Nobre Senador Flávio Arns, que Altera a redação dos artigos 4º, 6º, 29, 30, 32 e 87 da Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que ‘estabelece as diretrizes e bases da educação nacional’, dispondo sobre a educação infantil até os 5 (cinco) anos de idade e o ensino fundamental a partir dessa idade.

Entendemos que a aprovação do PL 6755, de 2010, em tramitação naquela Casa, que pretende antecipar o início do ensino fundamental para 5 anos de idade, trata-se de um equívoco e uma ameaça contra a infância, é um desserviço à educação básica brasileira.

Nesse sentido, estudos apontam que tal projeto muda o processo educacional de 03 milhões de crianças, implica na qualificação de 100 mil professores e impõe novas exigências aos sistemas de ensino dos 5.563 municípios brasileiros.

Além do mais, a antecipação do início do ensino fundamental para os cinco anos de idade poderá ser um fracasso pedagógico, uma vez que a criança ainda não tem maturidade suficiente para ingressar no ensino fundamental, poderá ocasionar o aumento da reprovação, bem como a exclusão escolar, além de ser uma violência contra a infância, pois nessa idade as crianças de 0 a 5 anos de idade necessitam de atividades lúdicas que favorecem o desenvolvimento e o apredizado. Brincando, as crianças interagem umas com as outras, desempenham papéis sociais, desenvolvem a imaginação, criatividade e capacidade motora e de raciocínio.
Há de se ressaltar que ocorrerá também um encolhimento da educação infantil, uma vez que será diminuída em 01 ano de infância e da experiência pedagógica da educação infantil, fase tão importante para nossas crianças.

Sem sombra de dúvida, trata-se de uma iniciativa que traz inúmeras preocupações, pois poderá trazer danos irreparáveis no que se refere ao desenvolvimento da personalidade e das estruturas cognitivas, sociais e afetivas que vão sustentar todo o desenvolvimento posterior da pessoa. Defendemos o direito das crianças de cinco anos à educação infantil, além de reiterar o direito da criança de brincar e ser feliz. 

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado, Presidente da Câmara dos Deputados, assim como para os líderes dos partidos políticos com assento no Congresso Nacional, a fim de que envidem esforços para que o Projeto de Lei 6755, de 2010, de autoria do Senador Flávio Arns, que altera a redação dos artigos. 4º, 6º, 29, 30, 32 e 87 da Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que ‘estabelece as diretrizes e bases da educação nacional’, dispondo sobre a educação infantil até os 5 (cinco) anos de idade e o ensino fundamental a partir dessa idade, seja rejeitado.

Sala das Sessões, em 19-5-2010.
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