
PROJETO DE LEI Nº 458, DE 2010

Declara o município de Serra Negra "Capital da Malha" no Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Serra Negra como Capital da Malha no Estado de São Paulo

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A estância de Serra Negra está localizada ao norte do Estado de São Paulo, em uma região conhecida como “Circuito das Águas”, com 927 metros de altitude e picos de até 1.300 metros.

O turismo de malharia de Serra Negra é seu maior atrativo, que movimenta a grande rede hoteleira, com mais de trinta hotéis instalados e faz a população aumentar em períodos de férias e feriados.

O Circuito das Águas é visitado por turistas durante o ano todo, fato que contribui para fomentar o comércio de malhas da cidade.

Serra Negra e região fabricam essencialmente malha de tricô. O tricô tem como produto final: blusas, malhas, jaquetas masculinas e femininas, vestidos, coletes, cardigans, cacharréis, sobretudos, saias, camisas pólos, boinas, dentre outras.

O comércio da cidade conta com 350 lojas, comercializando fortemente as malhas produzidas na região.

Pelo exposto, pela importância econômica e principalmente por a cidade ser privilegiada pelo comércio de malhas que valoriza a economia local gerando riqueza para o município e para o Estado, que seja declarado o município de Serra Negra a “Capital da Malha” do Estado de São Paulo.

Contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 24-5-2010
a) Mozart Russomanno - PP


