PARECER Nº 1097, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 612, DE 2009
De autoria do Deputado Camilo Gava, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a implantar o Programa Vila Dignidade, no Município de Assis.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias, de 13/08/09 a  19/08/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.                  Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Promoção Social, a qual opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

O Programa Vila Dignidade, instituído em abril de 2009, é um programa habitacional, decorrente de parceria entre Estado e Municípios, voltado ao atendimento de pessoas com baixa renda e idade superior a sessenta anos, cujo objetivo é a construção de moradias em pequenas vilas, com áreas de convivência social. 

Na seara que nos cabe analisar tais proposições, observamos que para a construção da Vila Dignidade, os recursos, originários do Tesouro do Estado, são repassados pela Secretaria Estadual da Habitação à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU. O terreno é de propriedade da CDHU ou da Prefeitura em questão, conforme informação daquela Secretaria. Assim, na condição de relator designado constatamos que a proposta concorre para o aumento da despesa pública, e verificamos que há previsão na Lei n.º 13.916, de 2009, que dispõe sobre o orçamento do Estado, para o previsto pelo projeto na CDHU:   
      PROGRAMA:2508 PROVISÃO DE MORADIAS 604.559.000

OBJETIVO PÚBLICO ALVO

DAR ACESSO À MORADIA PARA POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA, ATRAVÉS DA PRODUÇÃO DE

HABITAÇÕES E AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS PRONTOS OU EM CONSTRUÇÃO, PARCERIAS, REPASSE DE

RECURSOS E APOIO TÉCNICO AOS AGENTES PROMOTORES, PÚBLICOS E PRIVADOS. FORMAS DE

ACESSO: FINANCIAMENTO HABITACIONAL (DIRETO PELA SH/CDHU); PARCERIAS COM AGENTES

FINANCEIROS; ARRENDAMENTO; LOCAÇÃO OU OUTRAS FORMAS DE DIREITO DE USO.

FAMÍLIAS COM RENDIMENTO MENSAL ENTRE UM E DEZ

SALÁRIOS MÍNIMOS QUE APRESENTEM CARÊNCIAS

HABITACIONAIS NO ESTADO DE SÃO PAULO

Produto: UNIDADES HABITACIONAIS ENTREGUES (unidade) 852

Descrição: Financiamento individual ou associativo para aquisição ou construção de moradias nas seguintes modalidades: financiamento

individual para construção no lote do beneficiário; financiamento associativo para construção de moradias e financiamento para

aquisição ou oferta de moradias cujo acesso se dê sem a transferência direta da propriedade (por exemplo: arrendamento, fiança

locatícia, concessão de uso, etc).

AÇÃO FONTE DE FINANCIAMENTO

2508.2002 AQUISIÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS 25.168.000

AQUISIÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS T E S O U R O DO ESTADO 12.964.000

AQUISIÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS O U T R A S FONTES 12.204.000

PRODUÇÃO DE
Produto: UNIDADES HABITACIONAIS ENTREGUES (unidade) 25.716

Descrição: Produção de unidades habitacionais isoladas ou em empreendimentos habitacionais com infraestrutura e equipamentos urbanos realizados em parceria com os municípios e outros agentes de acordo com a característica do atendimento, podendo ser promovidos diretamente pela SH/CDHU ou por meio de repasse de recursos para os executores. Inclui as seguintes modalidades de execução:

empreitada global / integral; autoconstrução em glebas ou loteamentos existentes; mutirão associativo e autogestão.

AÇÃO FONTE DE FINANCIAMENTO

2508.2006 PRODUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS 579.391.000

PRODUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS T E S O U R O D O ESTADO 231.907.000

PRODUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS P R Ó P R I O S 63.557.000

PRODUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS O U T R A S F O NTES 283.927.000
 Ademais, o artigo 2° da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

 Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 612, de 2009. 
É o nosso parecer
a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-5-2010.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Vitor Sapienza – Edson Giriboni – Adriano Diogo – Enio Tatto 
