PARECER N° 1102, DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIÊNE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 859, DE 2009



De autoria do Deputado Edson Giriboni, a presente propositura tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a construir uma unidade do Instituto de Reabilitação da Rede Lucy Montoro, na Cidade de Itapeva. 



A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 28.09.09 a 02.10.09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                     Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à sua aprovação, sem qualquer emenda ou substitutivo.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria quanto ao seu mérito, verificamos que o escopo principal da propositura é defender a saúde publica, autorizando o Governo do Estado a mandar instalar uma Unidade do Instituto de Reabilitação da Rede Lucy Montoro, na cidade de Itapeva.




Com efeito, foi lançada, em 2008, a pedra fundamental do Instituto de Medicina de Reabilitação do Hospital das Clinicas de São Paulo, que fará parte de uma rede estadual voltada à reabilitação. Trata-se da  Rede  de  Reabilitação Lucy Montoro ,  que  já conta com uma unidade móvel em funcionamento 
e deverá contar com seis unidades fixas espalhadas por todo o estado.



As obras do instituto de reabilitação do Hospital das Clinicas de São Paulo têm previsão para conclusão em abril de 2010. As seis unidades, por sua vez, que serão fixas, priorizarão a quantidade de atendidos e a minimização de deslocamentos dos pacientes. Por isso é que serão distribuídas por regiões.



Itapeva pertence à mesorregião de Itapetininga e à sua própria microrregião, limitando-se com vários municípios, tais como, Itai, Itabera, Itararé, Nova Campina, Ribeirão Branco, Guapiara, Taquarivai, Buri, Paranapanema e Capão Bonito.




É, estreme de duvidas, uma vasta região que por certo merece ser contemplada com uma unidade da rede de reabilitação Lucy Montoro, dado ao numero de atendimentos que poderá ser proporcionado.



Há previsão do lançamento de unidades em Santos, São José do Rio Preto e Ribeirão Preto, sendo oportuno, também, a inclusão de uma unidade na região de Itapeva.



Como bem assentado na justificativa do projeto em analise, a construção de uma unidade desse instituto naquele município será uma conquista altamente significativa para a região Sudoeste, considerada carente, pois possibilitará o atendimento de um numero expressivo de pessoas que necessitam de uma atenção especializada para sua inclusão em nossa sociedada.



Verifica-se, portanto, que o escopo da presente propositura é a de oferecer melhor qualidade de vida aos cidadãos da região de Itapeva, ofertando-lhes um centro de reabilitação à altura de suas necessidades especiais.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 859/2009, do Nobre Deputado Edson Giriboni.







É o nosso parecer.


a) João Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-2-2010.

a) Fausto Figueira – Presidente

Fausto Figueira (contrário) – Pedro Tobias (contrário) – Analice Fernandes (contrário) – João Barbosa – Camilo Gava – Marcos Martins – Uebe Rezeck – José Augusto  

