PARECER Nº 1117,  DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 259, DE 2.009

                                      De iniciativa do nobre Deputado HÉLIO NISHIMOTO, o Projeto de Lei nº 259, de 2.009, institui o “Programa Estadual de Prevenção e Cuidados da Sepse”.

                                            A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 47ª a 51ª Sessões Ordinárias (de 22/04/2009 a 28/04/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

                                             Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura, na forma do parecer do relator, nobre deputado Vanderlei Siraque.

                                             Encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene (CSH), para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos se tratar de propositura de relevante importância, tendo em vista que a sepse é uma síndrome de resposta inflamatória sistêmica secundária a uma infecção comprovada ou suspeita e o programa a que alude o referido projeto tem por escopo oferecer treinamento aos profissionais da área da saúde, para o rápido diagnóstico e adoção de terapias e medicação adequadas para esta síndrome.

                                             Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 259, de 2.009, da lavra da nobre Deputado Hélio Nishimoto.
a) Luis Carlos Gondim – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-4-2010

a) Fausto Figueira – Presidente
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