PARECER Nº    1121    , DE 2010
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO LEI Nº 534, DE 2009
De autoria do Deputado Marco Porta, o projeto em epigrafe pretende autorizar o Poder Executivo a implantar o Programa Vila Dignidade, no Município de Juquitiba.

Conforme o disposto no item 2,  parágrafo único do Artigo 148 da XIII consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

A propositura em questão foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça e na Comissão Promoção Social, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Finanças e Orçamento para nossa analise dos aspectos previstos no § 9º do Artigo 31 do regimento citado. 

Segundo pesquisas o Estado de São Paulo, possui mais de 4 milhões de pessoas com 60 anos ou mais, chegando a um percentual de 10,3% da população total.     Para esta grande demanda, o Governo do Estado criou o Programa Vila Dignidade, por intermédio da Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano ( CDHU ), tem por objetivo a construção de conjunto habitacionais horizontais, adequados às necessidades das pessoas idosas, com acompanhamento permanente de Assistência Social, juntamente com atividades culturais, resgatando o sentimento de cidadania nesta parcela da população.

Pelo exposto, e com intuito de proporcionar uma vida digna e confortável aos idosos mais carentes do município, que possui uma parcela de pessoas idosas significativa, que se enquadram neste programa, viabilizando assim sua instalação no Município. 

Desse modo, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 534, de 2009, inexistindo qualquer óbice quanto ao aspecto financeiro.  

a) Enio Tatto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões ,em 25-5-2010

a) Mauro Bragato – Presidente
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