                                           PARECER N°      1151 , DE 2010
              DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE A MOÇÃO N° 30, DE 2010
                              O Nobre Deputado Fernando Capez propõe, através da Moção em epigrafe, que esta Casa apele para Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de determinar que o Ministro dos Esportes empreenda os esforços necessários  visando à escolha da Cidade de Ubatuba – SP como subsede da Copa do Mundo de 2014.

                              Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 33ª a 37ª Sessões Ordinárias (de 05 a 12/04/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                             Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 14, e 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

                              Ao analisar a propositura, verificamos que a iniciativa tem como fundamento a infra estrutura hoteleira, turística e esportiva existente na cidade de Ubatuba. Ressalta o autor da Moção que, a cidade conta com aeroporto para aviões de médio porte e, hoje é um dos destinos turísticos mais visitados do Estado. Na região do Vale do Paraíba e Litoral Norte, Ubatuba foi uma das três cidades selecionadas para ser uma das escolhidas  a acolher as delegações  da Copa do Mundo 2014. 

                              Diante de todo o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº30 de 2010.

a)  Conte Lopes  - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/6/2010 

a) Luciano Batista – Presidente
Ricardo Montoro – Luciano Batista – Vicente Cândido – Pedro Bigardi
