PARECER N° 1157, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIÊNE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1436, DE 2009




De autoria do Deputado Edson Giriboni , a presente propositura tem por finalidade dar a denominação de “Edison Oliveira Martho”, ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME, em Itapeva.





A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª à 5ª Sessões Ordinárias (de 02.02.10 a 08.02.10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                     

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.





Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4°, combinado com o artigo 33, II “c”, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene apreciar, conclusivamente,  a proposição em analise.





Na qualidade de Relator designado para cumprir este mister, reconhecemos que é justa a homenagem que se pretende prestar ao Sr. Edison Oliveira Martho, em razão dos relevantes serviços prestados à comunidade Itapevense. Foram  pelo  menos  10   anos  de  luta como professor primário, passando por varias escolas, tais como a de Fartura, Ribeirão Branco e finalmente sua terra natal.





Durante muitos anos militou no Forum local como advogado e, participando ativamente da política local, como bem asseverado na vasta justificativa, elegeu-se vereador. Iniciando daí sua carreira política. Em 1997 foi homenageado pela Câmara Municipal tendo recebido a Comenda Antonio Furquim Pedroso (fundador do município) da Ordem e do Merito de Itapeva, em bela solenidade realizada no Itapeva Clube.




Verificamos, portanto, ser merecida a homenagem que pretende oferecer a esse ilustre cidadão itapevense, razão pela qual, ante tudo o que foi exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 1436/2009, do Nobre Deputado Edison Giriboni.





É o nosso parecer.


a) João Barbosa – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-6-2010.

a) Fausto Figueira – Presidente
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