PARECER Nº 1161, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 018, DE 2010
O nobre Deputado Gilmaci Santos apresentou a Moção nº 018, de 2010, com o escopo de apelar ao Sr. Presidente da República que determine ao Senhor Ministro da Saúde que empreenda esforços na inclusão da população com idade escolar de 3 a 19 anos no calendário de vacinação contra a gripe H1N1, por estarem em grupo de alto risco.  

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 22 a 29/03/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão Saúde e Higiene, nos termos do artigo 31, parágrafo 4º da XIII Consolidação do Regimento Interno. 

Assim sendo, na qualidade de Reator designado, analisando a matéria apresentada, verifica-se que assiste razão ao nobre Deputado Gilmaci Santos, tendo em vista não estarem incluídos como grupo de risco as crianças e adolescentes em idade escolar no calendário oficial da campanha de vacinação da gripe A.

Haja vista que, com a propagação do vírus H1N1  no Brasil, as aulas do ano letivo de 2009 foram interrompidas por aproximadamente uma quinzena, em virtude da disseminação do vírus, se faz necessária a inclusão deste grupo ao calendário de vacinação contra a gripe suína.

Concluindo, manifestamo-nos pela aprovação da Moção nº 18 de 2010.

É nosso parecer.

a) José Augusto – Relator 
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-6-2010.

a) Fausto Figueira – Presidente
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