PARECER nº 1162, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 23, DE 2010
De autoria da CPI do Erro Médico com o escopo de apelar ao Sr. Presidente da República a fim de que encaminhe projeto de lei ao Congresso Nacional que disponha sobre a isenção de impostos e taxas na aquisição de aparelhos a serem utilizados em serviços de radioterapia.  

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 29ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 06/04/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, para prosseguimento do processo legislativo a presente Moção foi encaminhada à Comissão Saúde e Higiene, nos termos do artigo 31, parágrafo 4º da XIII Consolidação do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relator designado, analisando a matéria apresentada na presente Moção, verifica-se ser de grande importância a necessidade de isentar de impostos e taxas na aquisição de aparelhos a serem utilizados em serviços de radioterapia.

Tendo em vista a conclusão dos trabalhos realizados na Comissão Parlamentar de Inquérito, com a finalidade de investigar denúncias de erro médico, derivada de documentos juntados e oitivas de testemunhas, conclui-se dentre outras, da necessidade de isenção de impostos e taxas na aquisição de aparelhos supra citados.

Nesse diapasão, louvável, portanto, a iniciativa da Comissão Parlamentar de Inquérito, apresentar a presente moção, que tem por finalidade alertar o Governo Federal, na pessoa do Presidente da República, para que encaminhe projeto de lei ao Congresso Nacional que disponha sobre a isenção de impostos e taxas na aquisição de aparelhos a serem utilizados em serviços de radioterapia.

Concluindo, pelo aspecto que nos cabe analisar, manifestamo-nos pela aprovação da Moção nº 23 de 2010.

É nosso parecer.

a) José Augusto – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-6-2010.

a) Fausto Figueira – Presidente
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