PARECER Nº 1168, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 233, DE 2010

De autoria do Senhor Deputado José Bittencourt, o projeto de lei em epígrafe inclui no calendário oficial do Estado a Semana Estadual de Combate e Conscientização às Doenças Mórbidas Masculinas.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 22/03/2009 a 29/03/2009), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para, nos termos do artigo 31, § 4º da XIII Consolidação do Regimento Interno, apreciar o mérito da matéria.


O projeto chama a atenção para doenças que, na avaliação errônea da maior parte da população, não estariam relacionadas à saúde do homem, como o câncer de mama e a osteoporose. Além disso, a data ajuda a conscientizar para os cuidados com a detecção dos cânceres de próstata e de pênis.


É bom lembrar que a Lei n.º 9.865, de 27 de novembro de 1997 estabeleceu o terceiro domingo do mês de agosto como o Dia Estadual de Prevenção do Câncer de Próstata, e a Lei n.º 9.824, de 31 de outubro de 1.997, estabeleceu a obrigatoriedade de realização, pelos órgãos públicos, do exame de prevenção do câncer de próstata. 

Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 233, de 2.010.


a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/6/2010

a) Fausto Figueira – Presidente

José Augusto - Marcos Martins - Fausto Figueira – Pedro Tobias – Uebe Rezeck – João Barbosa – Rita Passos

