PARECER N°  1171, DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1023, DE 2009

 


        De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe institui a Política Estadual de Atenção Integral às Pessoas com Doença Falciforme e outras Hemoglobinopatias, com o objetivo de identificar os portadores da doença e oferecer assistência médica e psicossocial, medicamentos e imonobiológicos necessários.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo identificar os portadores de hemoglobinopatias, oferecendo-lhes assistência médica, incluindo o fornecimento de medicamentos, e psicossocial.

Tendo em vista que, sendo a doença diagnosticada precocemente e convenientemente tratada, é possível reduzir consideravelmente os índices de mortalidade, não podemos deixar de apoiar a iniciativa. 

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, aprimora a proposição, eliminando de seu texto dispositivos que ofendem a separação de poderes, motivo pelo qual não pode deixar de ser acolhido.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1023, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

a) Analice Fernandes - Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável á proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.
Sala das Comissões, em 8/6/2010

a) Fausto Figueira – Presidente
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