
PARECER Nº                 , DE 2010, 
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0033, 

DE 2010




O Projeto de lei nº 33, de 2010, de autoria do nobre Deputado Ed Thomas, tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar sistema de verificação de furto ou roubo de veículo automotor junto aos postos e praças de pedágios instalados nas rodovias no Estado de São Paulo 




Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª a 7ª Sessões Ordinárias (de 04/02/10 a 22/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Na sequência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável com a emenda apresentada.




Cabe-me agora, na qualidade de relator designado pela Comissão de Segurança Pública, analisar o mérito da proposição, conforme prescreve o artigo 31, § 16, da XIII Consolidação do Regimento Interno, e é isso que faremos a seguir.




A propositura tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar sistema de verificação de furto ou roubo de veículo automotor junto aos postos e praças de pedágios instalados nas rodovias no Estado de São Paulo, visando a identificação de veículos roubados ou furtados e a apreensão dos mesmos.  

                        As estatísticas da Secretaria da Segurança Pública mostram que no período de 1996 a 2009, foram roubados 1.095.296 e furtados 1.483.653 veículos automotores no Estado de São Paulo, enquanto que no primeiro trimestre de 2010 já foram roubados 16.997 e furtados 24.159 veículos.




Os números de veículos automotores roubados e furtados no Estado de São Paulo são assustadores e não deixam nenhuma dúvida quanto à necessidade da adoção de medidas preventivas que além de impedir esses crimes, facilitem a localização e apreensão dos veículos roubados/furtados.




O projeto de lei sob análise, se aprovado, e desde que o sistema nele proposto seja efetivamente criado pelo Estado, certamente contribuirá, e muito, para a recuperação de veículos furtados ou roubados no território paulista.

                        Isto posto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 33, de 2010, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.                                                                   

                                                            Sala das Comissões, em






DEPUTADO VANDERLEI SIRAQUE

                                                                                                Relator
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