
PARECER Nº.               , DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE A MOÇÃO Nº 0001, DE 2010

            De autoria do Deputado Olimpio Gomes, a proposição em epígrafe apela ao Senhor Presidente da Câmara dos Deputados para que seja acolhido o Projeto de Lei nº 6.256, de 2009, que estende a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados para os veículos adquiridos por policiais e bombeiros militares em serviço há, no mínimo , três anos.



Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª a 9ª Sessões Ordinárias (de 08/02/10 a 24/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                       Na continuidade do processo legislativo, nos termos dos artigos 31, inciso I e 33, inciso II, ambos do Regimento Interno a propositura foi encaminhada a esta Comissão, e na qualidade de relator designado, cabe-me analisar e emitir parecer quanto ao mérito da mesma.



O objetivo da proposição outro não é senão manifestar apoio ao Projeto de Lei nº 6.256, de 2009, do Deputado Federal Major Fábio (DEM), por meio do qual pretende estender a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados para os veículos adquiridos por policiais militares e bombeiros militares em serviço ativo há, no mínimo três anos, e apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados para que sejam acolhidos os termos da proposição e se empreendam esforços necessários à sua aprovação, com a brevidade que for possível.

                       A análise atenta dos argumentos apresentados pelo autor da propositura, nos leva ao entendimento de que, se aprovado, o Projeto de Lei nº 6.256, de 2009, que está tramitando pela Câmara dos Deputados, beneficiará os policiais e bombeiros militares, na medida em lhes propiciará uma melhor segurança quando de suas deslocações fora do horário de trabalho. 


Isto posto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 0001, de 2010.




Sala das Comissões, em





             DEPUTADO VANDERLEI SIRAQUE

                                                                  
             Relator
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