PARECER N°   1221 , DE 2010
DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O RGL N° 6063/2009
O nobre Deputado Milton Flávio apresentou o Projeto de Lei n° 784/2009 no sentido de que seja instituído, no âmbito do Estado de São Paulo, o Selo Paulista da Diversidade.
Consoante certificado às fls.06, a presente proposição esteve em pauta de 14/09/09 a 18/09/09, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Sequencialmente, mencionado projeto de lei tramitou regularmente na C. Comissão de Constituição e Justiça, sendo aprovado seu parecer favorável, elaborado pela nobre deputada relatora Maria Lúcia Amary. 
É o relatório. Passo ao meu parecer.

Inegável que, no Brasil, São Paulo é o Estado da diversidade. Nesse sentido, conforme cada vez mais consagrado na Biologia, podemos dizer que a diversidade é um fator do progresso. Portanto, muito da grandeza de nosso Estado decorre da diversidade.
Demais disso, é também de se registrar que diversidade está além das diferenças étnicas, sociais, nacionais, regionais, religiosa, comportamental ou orientação sexual, pois, sem dúvida, diversidade é multiplicidade.

Portanto, toda a diversidade merece ser igualmente respeitada especialmente no tocante à igualdade de direitos, de justiça, de desenvolvimento social e paz.
Assim sendo, louvável a iniciativa do nobre deputado Milton Flávio que, acertadamente, corrobora e contribui para a implantação do Decreto n° 52.080/07.

Pelo exposto, à luz da intransigente e permanente defesa direitos humanos, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 784, de 2009.
a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 25/2/2010 

a) José Cândido - Presidente 
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