PARECER N°  1229  , DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0192, DE 2009

 



De autoria da Deputada HAIFA MADI, o projeto em epígrafe objetiva instituir a “Campanha Permanente de Esclarecimento e Prevenção de Hepatite dos Tipos B e C”, voltada aos profissionais de salões de beleza e estabelecimentos congêneres.

 



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 03/04/09 a 13/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação, por R.E.
 



Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

 



Esta proposição tem por finalidade instituir a “Campanha Permanente de Esclarecimento e Prevenção de Hepatite dos Tipos B e C”, voltada aos profissionais de salões de beleza e estabelecimentos congêneres.

 



A criação da presente campanha em tela pretende divulgar informações sobre as doenças, seu controle, visto que quando diagnosticada precocemente e tratada de forma adequada, sua gravidade é reduzida, bem como o índice de mortalidade a ela referente.

 



As Hepatites dos tipos B e C são doenças que não possuem cura e, portanto, a prevenção da doença é sempre o melhor e mais eficaz meio de evitar a sua disseminação, sendo que os corretos esclarecimentos à classe de trabalhadores de enfoque da presente propositura é fator primordial para contenção da doença.

 



Portanto, entendemos que é fundamental divulgar informações sobre as formas de prevenção da Hepatite dos tipos B e C, evitando assim mais prejuízos à saúde e a morte precoce dos que possuem a doença. 

 



Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 192, de 2009.

a) Analice Fernandes – Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-10-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa – Fausto Figueira – Pedro Tobias – José Augusto – Camilo Gava
