PARECER Nº 1241, DE 2010

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1241, DE 2009
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem por escopo alterar a Lei nº 12.061, de 26 de setembro de 2005, que institui o Conselho de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Nordestina.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 170.ª a 174.ª Sessões Ordinárias (de 30 a 04/12/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Promoção Social para ser examinada quanto ao seu mérito, nos termos do disposto no artigo 31, § 9.º, da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que o projeto pretende tornar remuneradas as funções desempenhadas pelos membros do Conselho de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Nordestina, bem como permitir que os membros sejam reconduzidos aos respectivos mandatos uma única vez por mais 2 anos.

O exercício do mandato de conselheiro junto ao Conselho de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Nordestina envolve o desempenho de funções da mais alta relevância social, voltadas à defesa dos direitos da comunidade nordestina e à sua inserção na vida sócio-econômica e político-cultural da sociedade paulista.

Trata-se de alterações que visam conferir o caráter de continuidade aos trabalhos já desenvolvidos pelo referido Conselho, bem como oferecer condições financeiras adequadas para os conselheiros exercerem seus mandatos.

Isto posto, naquilo que nos cabe examinar, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1241, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Ed Thomas - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/6/2010

a) Afonso Lobato – Presidente

Afonso Lobato - Ed Thomas – Ana do Carmo – Davi Zaia
