PARECER Nº 1261 , DE 2010
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 636, DE 2008


Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, adotamos como parecer a manifestação de fls. 11 e 12, de autoria do nobre Deputado Ed Thomas, concluindo favoravelmente pela aprovação do Projeto de lei nº 636, de 2008.

a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-3-2010

a) Marco Porta – Presidente

Marco Porta -  Roberto Felício – José Augusto – Edson Ferrarini – Vitor Sapienza – André Soares

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 
De autoria do Deputado Gilson de Souza, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ary Pedro Balieiro” ao posto do Poupatempo no Município de Franca.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 133.a a 137.a Sessões Ordinárias, de 26/09 a 02/10/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, deliberar conclusivamente sobre o projeto, de acordo com o previsto no § 8° do artigo 31, bem como na alínea “b” do inciso II do artigo 33, ambos do já citado regimento.

Tendo em vista o mérito do homenageado, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio. Afinal, o Senhor Ary Pedro Balieiro foi arquiteto, vereador e prefeito, tendo também ocupado o cargo de Secretário do Planejamento. Na vida comunitária, destacou-se também no campo das atividades religiosas, dedicando parte de seu tempo às obras para assistência à saúde, especialmente da população carente.

Portanto seu nome deve ser perpetuado, servindo de exemplo às gerações futuras.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 636, de 2008.

a) Ed Thomas
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