PARECER Nº 1280, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 205, DE 2010
De autoria do nobre Deputado ROBERTO MORAIS, o projeto em epígrafe dá denominação de “Emílio Bruno Germek” ao Parque Tecnológico de Piracicaba, instituído por lei municipal de acordo com o disposto na Lei Complementar Estadual nº 1.049/2008 que criou o “Sistema Paulista de Parques Tecnológicos”, naquele Município.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não houve tempo hábil para análise em razão da aprovação do Requerimento de Urgência de fl. 53. Para exarar parecer sobre a constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição fui honrado com a designação da relatoria especial.

Nos estritos aspectos que cabem analisar, não vislumbro óbices à sua aprovação.

Em que pese o Parque Tecnológico de Piracicaba estar localizado em área municipal, é parte do Sistema Paulista de Parques Tecnológicos que foi criado por lei estadual. Assim, o referido local oferecerá serviços públicos organizados pelo Estado, enquadrando-se no conceito de repartição pública estadual, o que possibilita a designação de patronímico por parte deste Parlamento, nos termos do artigo 1º da Lei Estadual nº 1.284/77.
Por outro lado, a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente.

Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 205, de 2010.

a) Fernando Capez - Relator Especial

