PROJETO DE LEI Nº 
493, DE 2010

Dá a denominação de "Prof. João Antonio Motta Navarro" a Escola Estadual do Parque Residencial Potiguara, em Itu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. João Antonio Motta Navarro” a Escola Estadual do Parque Residencial Potiguara, em Itu.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O professor João Antonio Motta Navarro, nasceu na cidade de Itu, em 16 de abril de 1927, filho do professor Luciano Motta Navarro e Maria do Carmo Rodrigues Navarro, casado com Benedita Elydia Silva Navarro, pai de três filhos: Dr. Fábio Marcelo Silva Navarro; Lilian Viviane Silva Navarro Olschowsky da Cruz e Lício Daniel Silva Navarro. Avô de seis netos. 

O Professor iniciou os estudos no Grupo Escolar “Dr. Cesário Mota”, em 1936. Prosseguiu os estudos no Seminário dos Cônegos Premonstratenses, na cidade de Pirapora do Bom Jesus. Formado professor pelo Curso Normal, ministrado no então Instituto de Educação ”Regente Feijó”. 

Formado também em Latim e Desenhos Gráficos, lecionou durantes anos, aulas a algumas entidades municipais, como o Seminário Prepedêutico Diocesano, a convite do então Bispo Diocesano de Jundiaí, Dom Amaury Castanho. 

Prestou concurso para professor estadual efetivo no início da década de 50, sendo designado para as suas funções no município de Tapiraí e posteriormente remanejado à cidade de Santana do Parnaíba, onde além de lecionar também ocupou o cargo de vereador. 

Após a conclusão do curso de Administração Escolar, iniciou sua carreira como diretor efetivo no Grupo Escolar “Paulo Eiró”, em Santo Amaro, São Paulo. Também ocupou o cargo majoritário nas Escolas Estaduais “Lúcio Motta Navarro” (Cabreúva-SP), “Francisco Nardy Filho” e “Dr. José Leite Pinheiro Júnior” (Itu-SP).

No final da década de 70, Jõao Navarro se formou no curso Superior de Pedagogia.

Aposentou-se no início dos anos 80, após 35 anos de serviços prestados ao Estado. 

Fez parte da grade de programação da Rádio Convenção de Itu, durante as décadas de 50 e 60, trabalhando como radialista e locutor. 

Durante 40 anos, foi voluntário do jornal católico “A Federação”, ocupando o cargo de redator chefe e publicando artigos semanais ao lado de sua esposa, Dona Nenita, como era conhecida.

Contribuiu com o círculo católico municipal, liderando e organizando ao lado de sua esposa, o Curso de Noivos e ministrando palestras no Encontro de Casais com Cristo. Foi Ministro da Eucaristia, Ministro da Palavra e em 1990, após concluir o Curso Preparatório para Diáconos Permanentes, em Jundiaí, foi ordenado, vindo a desempenhar suas funções eclesiásticas até seus últimos dias. 

Pelo reconhecimento de seu trabalho como redator, no Jornal  “A Federação”, foi convidado a assumir uma cadeira na Academia Ituana de Letras (ACADIL). Cadeira que anteriormente era ocupada por seu grande amigo, Dr. Benedito Lázaro de Campos. Foi também membro atuante da Sociedade Amigos da cidade de Itu (SACI), além de ocupar o cargo de diretor do Instituto Borges de Artes e Ofícios (IBAO). 

João Antonio Motta Navarro faleceu em Sorocaba, em 27 de dezembro de 2006 e está sepultado na cidade paulista de Cabreúva, ao lado se sua esposa Nenita e seu filho Fábio.

O objetivo deste projeto é prestar uma homenagem ao Professor João Antonio Motta Navarro por tudo que realizou em prol da educação em nosso estado, notadamente no município de Itu. 

Diante do exposto pedimos o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 1/6/2010
a) Rita Passos - PV

