
INDICAÇÃO Nº 
960
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao órgão competente sejam adotadas as providências necessárias para implantação de uma alça de acesso no trecho Sul do Rodoanel na região de Parelheiros e da Cidade de Embu Guaçu com saída na Av. Sadamu Inoue

JUSTIFICATIVA

A presente proposição visa atender a demanda da população residente da região de Palhereiros, que se encontra em processo de urbanização e regularização amparada pela lei especifica da APRM-Guarapiranga.

 Atualmente aproximadamente 200 mil pessas residem na região em condições de baixa renda e é grande a demanda por serviços públicos de infraestrutura.A mesmsituação é enfrentada nos bairros adjacentes da zona sul e no município de Embu- Guaçu.

A implantação de uma alça de acesso ao rodoanel facilitará sobremaneira o fluxo de pessoas entre a região de e os municípios do grande ABC, além de viabilizar investimentos em infraestrutura urbana e no desenvolvimento econômico da região, gerando emprego e renda á população, razões que justificam a indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga
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