
PROJETO DE LEI Nº 533, DE 2010

Declara o município de Bastos "Capital do Ovo" no Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Art. 1º - Fica declarado o Município de Bastos como Capital do Ovo no Estado de São Paulo.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Bastos foi fundado pelo imigrante japonês Senjiro Hatanaka em 18 de junho de 1928, após percorrer todo interior do Estado de São Paulo e escolher a Fazenda Bastos de propriedade do Sr. Henrique Bastos.

No final da década de 50 a cidade encontrou sua vocação agrícola: a produção de ovos.

Da primeira granja, com galinha criada solta, à mais nova delas, inteiramente mecanizada e com manejo de primeiro mundo, uma história inteira se fez. E é continuada agora, todos os dias, pelos descendentes dos pioneiros e por milhares de outros brasileiros que acreditaram no potencial do município. 

Bastos foi deixando, ao longo dos anos, de ser vista como uma restrita colônia japonesa para ser encarada como uma cidade de negócios, onde a avicultura prosperou.

Hoje 74% de sua economia gira em torno do comércio de ovos. A cidade responde por 15% do plantel nacional de aves de postura, conta com 15 milhões de aves e produz mais de 10 milhões de ovos por dia.

Uma produção acumulada de 2 bilhões de ovos por ano, o que dá uma média de 138 ovos por segundo.

O município é responsável por cerca de 40% da produção de ovos do Estado de São Paulo e por 20% da produção nacional do produto. 

Pelo exposto, pela importância econômica e principalmente por a cidade ser privilegiada pela produção e comércio de ovos que valoriza a economia local gerando riqueza para o município e para o Estado, que seja declarado o município de Bastos a “Capital do Ovo” do Estado de São Paulo.

Contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 17-6-2010
a) Mozart Russomanno - PP
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