PROJETO DE LEI Nº 
539, DE 2010

Dá a denominação de Sd PM Ademilson Martins de Souza ao 46º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (46º BPM/M), sediado na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se 46º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano ‘‘Sd PM Ademilson Martins de Souza” - (46º BPM/M – Sd PM Ademilson), o 46º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (46º BPM/M), sediado na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ademilson Martins de Souza, filho de Lindolfo Martins de Souza e da senhora Ana de Campos de Souza, nasceu em 16/07/1974, na cidade de São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo, tendo ingressado na Polícia Militar em 12/11/2001, para freqüentar o Curso de Formação de Soldado (CFSd), hoje legalmente considerado Curso Superior de Técnico de Polícia Ostensiva e Preservação da Ordem Pública, na Escola de Formação de Soldados PM - Sudoeste, o Sd PM Ademilson foi designado para servir no 46º BPM/M, unidade onde atuou por nove anos.

Durante sua vida profissional o Sd PM Ademilson recebeu mais de três dezenas de elogios, que se acham registrados em sua folha de serviços, sem jamais ter sido punido por violação das normas administrativo-disciplinares da Polícia Militar, o que bem demonstra que era profissional zeloso, correto, compromissado, destemido, tanto assim que a maior parte dos elogios se referem a ocorrências de furto e roubo em que ele atuou, logrando êxito em recuperar produtos de crimes, apreender armas e prender inúmeros criminosos.

Infelizmente, em 06-05-2010 sua brilhante carreira foi tristemente interrompida, eis que se encontrando de serviço na área da 4ª Companhia do 46º BPM/M na função de motorista de viatura de policiamento ostensivo recebeu, por volta das 19:00 horas, informação telefônica advinda de sua noiva, a qual relatou que acabara de ser vítima de roubo, perpetrado por dois indivíduos que utilizavam uma motocicleta.

A moça estava em um ponto de ônibus, em companhia de outras mulheres quando foram abordadas, razão de pedir socorro ao PM depois que dois homens roubaram sua bolsa. E, por encontrar-se em patrulhamento na região, o Sd PM Ademilson e sua parceira, a Sd PM Luzia, seguiram para o local e, nas proximidades, se depararam com a dupla de assaltantes que empreendeu fuga, até se chocarem contra um ônibus, iniciando fuga a pé.

Na esquina da Rua 25 de Junho com a Avenida Professor Sila Matos, no Sacomã, na Zona Sul de São Paulo, assaltantes e policiais militares se defrontaram havendo troca tiros, ocasião em que Ademilson foi ferido gravemente e, embora socorrido por sua parceira e colegas de outras guarnições policiais que acorreram ao local, levando-o para uma unidade de saúde próxima, ele não resistiu aos ferimentos e veio a falecer. 

O Secretário Estadual da Segurança Pública, Dr. Antonio Ferreira Pinto, e o Comandante Geral da Polícia Militar, Coronel PM Álvaro Batista Camilo, compareceram ao sepultamento do Sd PM Ademilson e participaram das homenagens que lhe foram prestadas.

O primeiro teve a incumbência de entregar aos pais do PM assassinado a Bandeira do Brasil que cobriu o esquife durante a cerimônia. E o segundo declarou a integrantes da imprensa que ali compareceram que o Sd PM Ademilson: "Morreu cumprindo seu dever e o juramento que fez com a Polícia Militar".

Assim, por seu currículo, por sua trajetória pela Polícia Militar, interrompida precocemente, no auge de seu vigor físico e mental, por sua atuação firme em defesa da sociedade, em especial da população da Zona Sul da Cidade de São Paulo, é que coloco diante desta Casa de Leis o nome do Soldado PM Ademilson Martins de Souza, como pessoa altamente merecedora de ter seu nome imortalizado, mediante justa homenagem póstuma.

Sala das Sessões, em 21/6/2010
a)  Olímpio Gomes - PDT

