REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 170, DE 2010

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado à Senhora  Laura Laganá, Diretora Superintendente do Centro Paula Souza,  para que preste as seguintes informações: 

1. É  do conhecimento dessa superintendência  os problemas  envolvendo a direção, funcionários e professores da Escola Técnica Getulio Vargas?

               - Que um funcionário foi transferido de posto de trabalho de atendente de classe para porteiro configurando desvio de função como punição a pretensos problemas disciplinares?

         -  Que um funcionário solicitou o horário de estudante, pois entrou na Faculdade,  e teve o beneficio negado?

         -  Que uma professora  foi notificada porque se reuniu, em horário de intervalo de aulas com colegas da área e foi também pressionada  a deixar as aulas  do referido  curso?

JUSTIFICATIVA

Segundo depoimento público na Comissão de Educação, o Sindicato dos Trabalhadores do Centro Paula Souza,  relatou  inúmeros fatos sobre o problema do autoritarismo do diretor da Escola Técnica Getulio Vargas em relação a professores e  funcionários. É do conhecimento de todos que a Educação deve se realizar em ambiente democrático  o que não vem acontecendo na referida unidade, motivo pelo qual  é fundamental que se esclareça a situação e se tome as medidas necessárias para sua superação.

Sala das Sessões, em 21/6/2010
a) Antonio Mentor

