MOÇÃO Nº 75, DE 2010
Tem por finalidade esta propositura apelar para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que seja emendado o Projeto de lei, em trâmite no Congresso Nacional, que dispõe sobre o dever de assistência das companhias aéreas aos consumidores, de modo a tornar obrigatório o dever de assistência imediato, assim que configurado o atraso ou o cancelamento do vôo, e não após 2 (duas) horas, como previsto na propositura.

Decorre a Moção das deliberações da Comissão Parlamentar de Inquérito que, por força do Requerimento nº 2.148, de 2007, de autoria do Deputado Fernando Capez e outros, foi constituída pelo Ato nº 61, de 2009, da Presidência da Assembléia Legislativa, com a finalidade de investigar o possível recorrente descumprimento dos direitos dos usuários do transporte aéreo no âmbito do Estado de São Paulo. 

Os membros da Comissão buscaram colher, compreender, avaliar e cotejar, acerca de diversas questões relacionadas, direta ou indiretamente, à prestação do serviço de transporte aéreo, as opiniões, testemunhos, críticas, diagnósticos e prognósticos de:

· autoridades aeronáuticas;

· representantes de entidades e empresas cuja atuação empresarial ou institucional se dá em função dessa atividade (companhias aéreas, entidades associativas e sindicais, INFRAERO); e 

· integrantes de órgãos e instituições do Estado que, a exemplo do Ministério Público, da Defensoria Pública e da Fundação PROCON, atuam ou atuaram em questões relacionadas à matéria. 

Analisando os depoimentos prestados e os documentos que requisitou, a Comissão extraiu as suas considerações, fez conclusões e deliberou, dentre outras, a expedição da presente Moção de apelo, que cuida de matéria atinente à esfera de competência da União.

Justifica-se, dessa forma, a formulação do seguinte apelo:
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, acolhendo conclusão da Comissão Parlamentar de Inquérito Constituída com a Finalidade de Investigar o Possível Recorrente Descumprimento dos Direitos dos Usuários do Transporte Aéreo no Âmbito do Estado de São Paulo, apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que o Projeto de lei que dispõe sobre o dever de assistência das companhias aéreas aos consumidores seja modificado, de modo a tornar obrigatório o dever de assistência imediato, assim que configurado o atraso ou o cancelamento do vôo, e não após 2 (duas) horas, como previsto no projeto.

Sala das Sessões, em 10-02-2010.
a) CPI do Transporte Aéreo
a) Fernando Capez a) Vicente Cândido a) Carlos Giannazi a) Rodolfo Costa e Silva a) Alex Manente


