
MOÇÃO Nº 77, DE 2010


O lançamento da pedra fundamental da Base Aérea foi no dia 22 de outubro de 1922, no Sítio da Conceiçãozinha, e o objetivo principal era a guarda do porto de Santos e o patrulhamento do Litoral. Logo depois foi necessário a mudança de local, desta vez para o bairro de Bocaina, em Vicente de Carvalho, que naquela época pertencia ao município de Santos.


O nome oficial de Base Aérea de Santos veio em 1941, com a criação do Ministério da Aeronáutica. Esta unidade sempre teve posição de destaque e durante a II Guerra Mundial executou missões costeiras de patrulhamento anti-submarino e missões defensivas dos comboios no porto. Atualmente a Base está vinculada ao Comando Aéreo de Treinamento.


Atualmente, cerca de 800 militares moram na Base, muitos com suas famílias em casas e outros nos alojamentos, e o local tem até mesmo um prefeito indicado, capela e um cinema.


As equipes da Base já participaram das mais variadas missões. Daqui partiram helicópteros para ajudar no resgate dos sobreviventes do grande incêndio do Edifício Joelma, em 1973, na Capital. Já transportaram doentes graves para São Paulo, socorreram embarcações perdidas, procuraram surfistas no mar, resgataram pescadores e ajudaram os feridos na grande enchente em Blumenau.


Como se vê, suas características fizeram da Base Aérea de Santos referência tanto para Estado de São Paulo quanto para todo o país!


No entanto, em data passada, este parlamentar recebeu manifestações de desconforto na eventual designação de um major para comandar a Base Aérea de Santos e tendo em vista existir um General do Exército comandando a Brigada de Artilharia Anti Aérea, um Capitão de Mar e Guerra da Capitania dos Portos, dois Tenentes Coronéis de unidades do Exército, um Coronel e seis Tenentes coronéis da Polícia Militar, Receita Federal, Polícia Federal, juízes de Direito, Prefeitos, Desembargadores, um major ser designado Comandante da Base Aérea de Santos poderia destoar do perfil dos demais integrantes por ser de patente inferior aos demais.


Nesse sentido cumpre-me, como parlamentar oriundo de Santos, atender à justa demanda noticiada e rogar aos meus nobres pares para que aprovem a presente moção, no sentido de apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que envide esforços no sentido de que o Ministério da Defesa e o Comando da Aeronáutica ao nomear o Comandante da Base Aérea de Santos designe um oficial de patente compatível aos integrantes da mencionada base aérea.

Sala das Sessões, em 30-6-2010
a) Bruno Covas


