INDICAÇÃO    
1083

, DE 2010.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias para a imediata construção do túnel ligando a Zona Leste à Zona Noroeste da cidade de Santos.

JUSTIFICATIVA

Atualmente, a Zona Noroeste representa, em termos globais, um terço da Cidade, com seus milhares de habitantes já integrados ao contexto urbano de Santos. 

Contudo, em data passada, este parlamentar teve a honra de receber ofício proveniente da presidência da Câmara Municipal de Santos solicitando providências para que seja agilizado o processo de construção de um túnel viário para ligação da zona leste à zona noroeste do município.

Assim, tendo em vista ser uma antiga e justa demanda dos munícipes desta cidade da qual tenho minhas raízes, cumpre-me, de plano, atendê-la e o faço por meio da presente propositura.

Portanto, indico ao Senhor Governador que não poupe esforços no sentido de viabilizar a construção desta importante obra que, sem dúvida alguma, será de grande valia para a melhoria da qualidade de vida do povo paulista.

Sala das sessões, em

Deputado Bruno Covas

