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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 800, de 2009
Mensagem nº 71/2010, do Sr. Governador

São Paulo, 15 de julho de 2010
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 800, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.055.


De iniciativa parlamentar, a propositura institui o Projeto “Revelando São Paulo”, vinculado à Secretaria da Cultura, destinado à realização de eventos com vistas à promoção da integração da cultura tradicional paulista.


Nada obstante os elevados desígnios do legislador, vejo-me compelido a negar assentimento ao projeto, pelas razões a seguir enunciadas.


A proposta legislativa versa sobre matéria de natureza tipicamente administrativa, vinculada à organização e ao funcionamento de órgãos e entidades da Administração Pública, que se insere, pois, no campo da competência privativa do Governador (artigo 47, incisos II, XIV e XIX, da Constituição do Estado), a quem pertence, com exclusividade, a iniciativa da lei, quando necessária.


Com efeito, em tema concernente à organização e ao funcionamento de órgãos da Administração e suas atribuições, está reservada ao Chefe do Poder Executivo a concretização da medida, a quem cabe, privativamente, dispor sobre o assunto, seja por meio de decreto, nas hipóteses previstas no artigo 84, inciso VI, alínea “a”, da Constituição da República, seja exercendo a prerrogativa de deflagrar o processo legislativo, quando necessária a edição de lei nos termos do artigo 61, § 1º, inciso II, alínea “e”, da mesma Carta Política.


Nesse sentido, são reiterados e expressivos os precedentes do Pretório Excelso (ADIs nºs 2.646, 2.417 e 2.808).


Quanto à importância de se promover ações voltadas a incrementar a integração da cultura tradicional paulista, em todas as suas formas de manifestação, impõe-se deixar registrado que medida análoga à cogitada pela propositura, que prescinde de lei para sua consecução, já foi objeto de iniciativa do Poder Executivo, nos termos do Decreto nº 47.136, de 25 de setembro de 2002, que oficializou, no âmbito da Secretaria da Cultura, o evento “Revelando São Paulo”.


Registre-se que o evento já está consagrado no Estado de São Paulo, tendo sido realizada a sua IX edição nos dias 7 a 11 de julho deste ano.


Expostos os motivos que fundamentam o veto que oponho ao Projeto de lei nº 800, de 2009, e fazendo-os publicar nos termos do artigo 28, § 3º, da Constituição do Estado, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Goldman

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

