PARECER N° 1305, DE 2010  

DA  COMISSÃO  DE  TRANSPORTES E  COMUNICAÇÕES,   SOBRE O PROJETO DE LEI N° 515, DE 2004

           De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o projeto em  epígrafe tem por objetivo atribuir o nome de "Benedicto Prestes Ferraz" ao pontilhão  localizado no Km 202 da Rodovia SP-127, em Capão Bonito. 

           Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo  de emendas nem substitutivos. 

           Na sequência do processo legislativo, a Comissão de Constituição  e Justiça manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, nos aspectos de sua  competência regimental. 

           Por força de aprovação de requerimento em Plenário, a matéria  tramita em regime de urgência. 

           Nos termos do artigo 18, inciso III, alínea "d" da XIII CRI, o Senhor  Presidente da Casa convocou reunião extraordinária da Comissão de Transportes e  Comunicações, para apreciar o projeto sob os critérios de mérito e sobre ele deliberar  conclusivamente, conforme § 11 do Artigo 31, combinado com a alínea "b", inciso II do  Artigo 33, do já citado diploma legal. 

           Ao examinarmos a proposta, na qualidade de relator designado,  verificamos que também no mérito a iniciativa merece aprovação. A bem fundamentada  justificativa do autor nos convence do acerto e da justeza da homenagem pretendida que  reflete a vontade da comunidade local. 

           Assim, pelos aspectos que nos cabe analisar, somos favoráveis à  aprovação do Projeto de lei nº 515, de 2.004. 

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-6-2010.

a) Roberto Morais – Presidente

Roberto Morais – Estevam Galvão – Roberto Felício – Célia Leão – Campos Machado

