PARECER Nº 1308, DE 2010
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Celino Cardoso, o  projeto de lei em epígrafe visa denominar de "Fernando Volpe Estato" ao  viaduto localizado no km 157 +350metros da Rodovia SP 531, em Bebedouro. 
Durante o período regimental de pauta, a propositura  não foi alvo de emendas nem substitutivos. 
Em seguida, o Projeto foi enviado à Comissão de  Constituição e Justiça que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou  legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento. 
Por força de aprovação de requerimento em Plenário, a  matéria tramita em regime de urgência. 
Com base na alínea "d", inciso III do art. 18, da XIII  Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente da Casa convocou  uma reunião extraordinária da Comissão de Transportes e Comunicações. 
Cabe-nos, nesta oportunidade, em atendimento às  determinações contidas no § 11, do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a  proposta quanto aos seus aspectos de mérito. 
Nesse sentido, verificamos que a exposição de motivos  que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa,  sendo a homenagem de inegável justiça. 
Dessa forma, nosso parecer é favorável, ao Projeto  de Lei nº 26, de 2009. 
a) Célia Leão – Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer favorável da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 29-6-2010.
a) Roberto Morais – Presidente
Roberto Morais – Roberto Felício – Estevam Galvão – Célia Leão – Campos Machado 
