PARECER N°  1368, DE 2010 
 DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 678, DE 2009
O nobre Deputado Mauro Bragato apresentou o Projeto de lei nº 678, de 2009, no sentido de dar denominação de "Manoel Ferreira de Barros" ao trevo localizado no Km 609 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, que dá acesso ao município de Piquerobi. 
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 109a à 113a Sessões Ordinárias (de 24/08/09 a 31/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 4, cuja tramitação guarda o regime de urgência. 
Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucional idade, legalidade e juridicidade, manifestou-se pela aprovação do Projeto de lei em discussão, na forma da emenda formulada, nos termos do parecer da lavra da Deputada Maria Lúcia Amary. 
 Agora na Comissão de Transportes e Comunicações, nos compete, na qualidade de relator designado examinar a proposição, conforme o previsto no § 11 do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 
Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa em destaque almeja denominar o trevo localizado no Km 609, da Rodovia Raposo Tavares, em Piquerobi, cujo homenageado fez por merecer tamanha honraria, sobretudo se levarmos em consideração, as inúmeras razões da justificativa da presente iniciativa. 
Nessa senda, no âmbito da nossa competência, entendemos a iniciativa justa e oportuna. 
Sendo assim, opinamos pela aprovação do Projeto de lei n° 678, de 2009,  e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovada a proposição e a emenda da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 29-6-2010
a) Roberto Morais – Presidente
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