PARECER Nº 1484, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 449, DE 2007, VETADO PARCIALMENTE
De autoria do ilustre Deputado Jorge Caruso, o Projeto de Lei nº 449, de 2007, tem a finalidade de instituir o “Dia Estadual do Fundo Amigo da Criança”. 


A proposta, após tramitar regimentalmente, foi aprovada e, na sequência, foi encaminhado o Autógrafo nº 29.000 ao Senhor Governador do Estado que, usando da faculdade que lhe é assegurada pela Constituição do Estado, decidiu vetá-la parcialmente.

Ao restituir a matéria para reexame, o Senhor Governador alega que o dispositivo vetado versa sobre matéria de natureza tipicamente administrativa, estando, portanto, inserida na esfera de competência privativa do Governador do Estado.

A proposição foi, então, encaminhada à análise da Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do que estabelecem a Constituição Paulista e o Regimento Interno,  tendo recebido, do Relator Especial designado para o feito, parecer contrário ao § 2º do artigo 1º e favorável ao veto parcial oposto pelo Senhor Governador.
Em seguida, a Comissão de Promoção Social não se manifestou em tempo hábil, motivando a designação deste Parlamentar para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição ao citado órgão.

Ao fazê-lo, verificamos que assiste razão ao Senhor Governador, que explicita muito bem as razões do veto na justificativa. 
Assim sendo,  manifestamo-nos contrariamente ao § 2º do artigo 1º do Projeto de Lei nº 449, de 2007, e favoravelmente ao veto parcial que lhe foi oposto.
a) Uebe Rezeck - Relator Especial

