
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

PROJETO DE LEI N.° 747, DE 2009

AUTOR: Deputado Luciano Batista

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação Távora de Karate-Dô”, com sede em Matão

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, no sentido de reiterar o pedido de envio de alguns documentos, uma vez que os documentos de fls. 7 a 42 não atenderam completamente a solicitação constante nas fls. 4 e 5, e não são, portanto, suficientes para a demonstração de alguns dos requisitos exigidos pela lei suprarreferida. Apontam-se os seguintes documentos para envio:

I – estatuto (cópia autenticada) com a devida comprovação de seu registro no Cartório de Registro das Pessoas Jurídicas da Comarca;

II – relatório circunstanciado, referente ao ano de 2006, demonstrando o exercício de atividades dentro de suas finalidades;

III – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido (2009).

Esclarecemos que o estatuto social devidamente registrado se faz necessário para a comprovação da personalidade jurídica e do objeto social da entidade a ser declarada de utilidade pública. Alertamos, ainda, que embora tenha sido juntado o balanço da associação às fls. 42, o mesmo deve ser apresentado na publicação original ou em cópia autenticada, conforme referido à fl. 5. 

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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