PARECER Nº 1521, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1003, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Mozart Russomanno, o projeto em epígrafe pretende declarar o Município de Monteiro Lobato a Capital da Literatura Infantil no Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias (de 29 a 09/11/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, o projeto foi remetido à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para ser analisado quanto ao mérito.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado para apreciar a matéria na qualidade de Relator Especial.

Nesse ínterim, o projeto passou a tramitar em regime de urgência, por força do r. despacho de fls. 19.

Na qualidade de Relator Especial designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto pretende homenagear o Município de Monteiro Lobato, declarando-o “Capital da Literatura Infantil”. 

O escritor José Bento Monteiro Lobato passou grande parte de sua vida na Fazenda Buquira, que recebera como herança de seu avô materno, o Visconde de Tremembé. Amante dos livros e inspirado pelo ambiente da fazenda, Monteiro Lobato criou as mais belas histórias que povoaram o imaginário infantil de milhões de brasileiros, tornando-se o maior escritor da literatura infantil brasileira.

A Fazenda Buquira está localizada no Município de Monteiro Lobato, que recebeu esse nome em homenagem ao grande escritor da literatura infantil brasileira. Por essa razão, nada mais justo do que declarar esse Município como capital da literatura infantil.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 1003, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Gil Arantes - Relator Especial

