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Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 368, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.076.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Vice-Presidente José Alencar” o complexo viário localizado no entroncamento da Rodovia Anhanguera com a Marginal Tietê, na Capital.FILLIN "Qual a denominação dada?"

FILLIN "Qual a Escola a ser denominada?"
Sem embargo dos reconhecidos méritos que distinguem o ilustre homem público e motivam a justa homenagem, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto pelos motivos que passo a expor.

A Secretaria dos Transportes, ao examinar o assunto, manifestou-se contra a medida, na esteira de parecer técnico expedido pelo Departamento de Es​tradas de Rodagem – DER, por  já ter, o aludido próprio, a designação de “Prefeito Olavo Egydio Setúbal”, atribuída pelo Decreto nº 53.831, de 17 de dezembro de 2008.

Ora, revela-se desaconselhável a mudança imotivada de patronímico já consagrado, além de representar demérito à memória da personalidade anteriormente homenageada.

Aliás, sobre esse último e relevante aspecto da impugnação ora formulada, o agravo ao tributo prestado, cabe lembrar que o Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição de Justiça, no parecer exarado sobre o projeto em causa, consigna o seguinte:

“É certo que a mudança pode, ao menos em tese, causar desprestígio à pessoa do homenageado, entretanto, tal aspecto não se insere no âmbito da análise deste Relator Especial.” (Parecer nº 1270, de 2010, publicado no Diário Oficial de 30 de junho de 2010, Poder Legislativo, pág. 26)

Em que pese o respeito à deliberação desse Parlamento, não parece razoável, tampouco em sintonia com o interesse público, que a reverência a determinada personalidade se faça com injusto desprestígio da homenagem feita a outra pessoa.

Nesse mesmo sentido, aliás, convergiram as razões dos vetos opostos aos Projetos de lei nºs 430/05, e 402/08, o primeiro já acolhido por essa ilustre Assembleia (D.O.E. de 20/6/07), o segundo pronto para apreciação em Plenário, com parecer favorável ao veto e contrário ao projeto (Parecer nº 771/09, D.O.E. de 19/5/09). 

Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 368, de 2009, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Godman

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
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