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VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 822, DE 2009
Mensagem nº 80/2010, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 27 de agosto de 2010

Senhor Presidente


Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de lei nº 822, de 2009, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 29.080.

A propositura, de iniciativa parlamentar, dispõe sobre a inclusão, no Calendário Turístico do Estado, da Feira Preta Cultural, a ser realizada, anualmente, em novembro (Mês da Consciência Negra), na Capital. 

Os relevantes motivos que inspiraram a iniciativa levam-me a acolher a proposta no que concerne à inclusão do evento no Calendário Turístico.

Nada obstante o reconhecimento da importância da manifestação, faço recair o veto sobre o artigo 2º do projeto, que estabelece o prazo de trinta dias para a regulamentação da lei.

De fato. O poder regulamentar é atributo de natureza administrativa, privativo do Chefe do Poder Executivo, nos termos do artigo 47, inciso III, da Constituição Estadual, não podendo o legislador determinar tal providência e sequer assinar prazo para seu exercício. Confira-se, a respeito, as decisões proferidas nas ADI’S nºs. 546 e 3.394.

Expostas as razões que me induzem a vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 822, de 2009, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Goldman

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
