PARECER Nº  1378, DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  999, DE 2009

De autoria do ilustre Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Vereador Frederico Giometti” à Penitenciária I de Lavínia, naquele Município.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 28/10/2009 a 05/11/2009, não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura, com substitutivo.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, para ser exarado parecer quanto ao mérito, analisando a matéria conclusivamente, segundo o § 16 do artigo 31 e inciso II, alínea b do artigo 33, ambos da XIII Consolidação do Regimento Interno.


Pela biografia apresentada na justificativa, verifica-se que o Vereador Frederico Geometti é merecedor da homenagem sugerida.
Foi um exemplo como cidadão, como homem público e como pessoa.


O substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça aprimora a redação e corrige a nomenclatura do próprio estadual em análise.

Por tais razões é que nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 999, de 2.009, na forma do substitutivo oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça


Pedro Tobias – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo da CCJ, conforme parecer do relator, favorável ao PL, na forma do substitutivo da CCJ, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/6/2010

a) João Barbosa – Presidente

Campos Machado – João Barbosa – Roberto Felício – Maria Lúcia Amary

