PARECER Nº 1412, DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1261, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe autoriza o Governo do Estado a incluir no Plano de Governo do Estado de São Paulo para a Pessoa Idosa – FUTURIDADE, espaço de convivência intergeracional.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 171.ª a 175.ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/12/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, concordamos com o autor da propositura, pois é fundamental para a integração social dos idosos criar um espaço de convivência em que possam interagir com os mais jovens e com eles partilhar suas experiências. 

Desta forma, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 1261, de 2009, a seguinte redação:
“Inclui o Espaço de Convivência Intergeracional no Plano Estadual para a Pessoa Idosa - Futuridade.

Artigo 1º - Fica incluído entre as ações do Plano Estadual para a Pessoa Idosa – Futuridade, o Espaço de Convivência Intergeracional nas escolas públicas da rede estadual de ensino.

Parágrafo único – O Espaço de Convivência Intergeracional tem por finalidade promover a interação social da pessoa idosa por meio de atividades educativas, culturais, esportivas e de lazer.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1261, de 2009, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Roberto Felício - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 28/4/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Paulo Alexandre Barbosa – José Bruno
