PARECER Nº 1444, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 347, DE 2.009

                                      De iniciativa do nobre Deputado ED THOMAS, o Projeto de Lei nº 347, de 2.009, institui a “Semana da Medicina Hiperbárica”, a ser realizada, anualmente, de 6 a 12 de novembro.
                                             Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a  presente propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 64ª a 68ª Sessões Ordinárias (de 18/05/2009 a 22/05/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

                                            Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura, na forma do parecer do relator, nobre deputado Antonio Salim Curiati.

                                            Encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene (CSH) para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos se tratar de propositura de relevante importância, uma vez que seu objetivo primordial é o de divulgar o uso da oxigenoterapia hiperbárica em nosso Estado, esclarecendo a população sobre a eficácia deste tratamento e a redução de custos com a medicina hiperbárica em diversas patologias.

                                            Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 347, de 2.009, da lavra da nobre Deputado Ed Thomas.
a) Luis Carlos Gondim – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-4-2010

a) Fausto Figueira – Presidente
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