PARECER Nº 1415, DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1259, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe declara a capoeira como patrimônio imaterial do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 171.ª a 175.ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/12/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto pretende declarar a capoeira como patrimônio imaterial do Estado.




Autêntica manifestação cultural brasileira, a capoeira foi criada pelos escravos oriundos da África, que a praticavam nas fazendas de engenho como técnica de defesa e como exercício voltado ao desenvolvimento de habilidades do corpo e da mente. Para contornar a proibição imposta pelos senhores de engenho, os escravos introduziram os cantos africanos nos jogos de capoeira, conferindo-lhes caráter predominante de dança.  

                 A prática da capoeira, que reúne, ao mesmo tempo, características de arte, dança, luta e jogo, traz inúmeros benefícios aos jovens, dentre os quais o da integração social. 

  


Verificamos, por fim, que o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora o projeto, razão pela qual merece ser acolhido.

Por todo o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1259, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Vicente Cândido – Relator
Aprovado o parecer, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 5/5/2010

a) Célia Leão – Presidente

Roberto Massafera – José Zico Prado – Edson Giriboni – Célia Leão
