PARECER Nº 1416, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 1259, DE 2009

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe tem por objetivo declarar a capoeira como patrimônio imaterial do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, que exarou parecer favorável ao projeto, na forma do substitutivo sugerido pela Comissão de Constituição e Justiça.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Este projeto tem por finalidade declarar a capoeira como patrimônio imaterial estadual. Da análise da matéria, entendemos que a simples atribuição de tal título não causa ônus ao Tesouro de São Paulo e, portanto, não se justifica a presença de cláusula financeira (artigo 2° da propositura). 

Nesse sentido, o pertinente substitutivo oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora o texto original ao lhe excluir tal dispositivo.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1259, de 2009, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 29/6/2010

a) Mauro Bragato – Presidente
Mauro Bragato – Bruno Covas – Enio Tatto – Jonas Donizette – Edson Giriboni – Vitor Sapienza
