PARECER Nº 1464 , DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1093, DE 2009


De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o Projeto em epígrafe pretende criar o “Selo Igreja Verde” e estabelecer outras providências.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 161.ª à 165.ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/11/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se sob apreciação desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, examiná-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende criar o “Selo Igreja Verde” a ser concedido anualmente aos templos de qualquer culto que se destacarem pela preservação do meio ambiente, desenvolvendo projetos ambientais com resultados positivos.


A proteção ao meio ambiente constitui uma das principais  prioridades de nossa sociedade, cabendo a todos adotar posturas voltadas à preservação ambiental, como o consumo consciente de água e de energia elétrica, o manejo adequado dos resíduos sólidos e o combate a todas as formas de poluição.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 1093, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Ed Thomas - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2010
a) Chico Sardelli – Presidente

Roberto Massafera – Hamilton Pereira – Lelis Trajano – Rodolfo Costa e Silva – José Bittencourt – Donisete Braga – Chico Sardelli

