                                                             PARECER Nº  1465 , DE 2010 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO LEI Nº 1093, DE 2009
Da autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epigrafe pretende criar o “SELO IGREJA VERDE”  e da outras providencias.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do Artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

A propositura em questão foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que exararam pareceres favoráveis a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido à Comissão de Finanças e Orçamento para nossa analise dos aspectos previstos no § 3º do Artigo 31 do regimento interno. 

O Projeto prevê, em seu artigo 4º, os recursos necessários ao atendimento dos encargos por ele criados.  Satisfaz, assim, a exigência constante do artigo 25 da Constituição Estadual, que dispõe:

“ Artigo 25 – Nenhum projeto de lei que implique a criação ou o aumento despesa publica será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos.”

Desse modo, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1093, de 2009.   

a) Enio Tatto - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/6/2010
a) Mauro Bragato – Presidente
Mauro Bragato – Bruno Covas – Enio Tatto – Estevam Galvão – Vitor Sapienza – Adriano Diogo

