PROJETO DE LEI Nº 603, DE 2010

Dá denominação a rotatória que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Norberto Mantovani Corsi” a rotatória de confluência da Avenida Monte Sião com a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (SP-360), no Município de Águas de Lindóia – SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Norberto Mantovani Corsi nasceu aos 13 de dezembro de 1.957, em Águas de Lindóia. Era membro de família tradicional daquela cidade, onde seu avô materno foi pioneiro no ramo de hotelaria, sendo proprietário de Hotel até os dias atuais.

Cursou seus primeiros estudos no Grupo Escolar Francisco Tozzi e encerrou seus estudos no segundo ano de curso superior de licenciatura.

Foi sócio-proprietário, juntamente com dois irmãos, do Grande Hotel Mantovani, um dos mais tradicionais daquela estância turística. Além de hotelaria, também foi sócio-proprietario de fazendas no município de Águas de Lindóia e Itapira, nesta ultima destacando-se como um grande produtor de café.

Sempre residiu e exerceu suas atividades profissionais no município de Águas de Lindóia, de quem era um grande entusiasta, razão pela qual o levou a investir maciçamente no ramo de hotelaria, nunca se transferindo para outro município em detrimento de sua querida Águas de Lindóia.

Era filho de Humberto Corsi, tradicional empresário de Águas de Lindóia, e Dona Aida Ivonete Mantovani Corsi.

Tinha um casal de filhos, Rafaela e Júlio, frutos de sua união com Fernanda Mattos .

Faleceu aos 20 de janeiro de 2.010 e seu corpo foi sepultado no Cemitério Municipal de Serra Negra.

Ante o relato supra e por julgarmos justa a homenagem desta Casa de Leis é que expomos o presente projeto de lei ao beneplácito dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 4-8-2010.

a) Edmir Chedid - DEM

