
PROJETO DE LEI Nº 
615, DE 2010

Dá a denominação de "Dr. Fued Simão" ao Ambulatório Médico de Especialidades - AME, de Taquaritinga. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Fued Simão" o Ambulatório Médico de Especialidades – AME, no Município de Taquaritinga.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fued Simão, mais conhecido como Dr. Fued Simão, nasceu em Agulha-SP, no dia 22 de abril de 1937, filho de Calil Simão e Karime Simão e pai de Calil Simão Neto.

Formou-se na Faculdade Federal de Medicina do Paraná - UFPR, especializando-se em Cirurgia Geral e Medicina do Trabalho, instalando-se em 1950 no município de Taquaritinga de onde não saiu mais. Foi médico do Corpo Clínico da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia e da Maternidade “Dona Zilda Salvagni” de Taquaritinga, de março de 1966 até 2004.

Por seus feitos a Taquaritinga foi homenageado com o Título de Cidadão Taquaritinguense pela Câmara Municipal através do Decreto Legislativo nº 102/1972, tendo ainda sido distinguido com o Diploma de Honra ao Mérito, através do Decreto Legislativo nº 716/1992.

Sua vida pública iniciou-se em 1986 quando exerceu o cargo de Vereador de 1º de janeiro do mesmo ano a 31 de dezembro de 1988. Nesse período assumiu a Presidência da Câmara por um ano. Elegeu-se novamente Vereador de 01 de janeiro de 1989 a 31 de dezembro de 1992.

Em 1993 foi eleito como Vice-prefeito de Taquaritinga, assumindo imediatamente a Secretaria de Saúde do Município de 01 de janeiro de 1993 a 31 de dezembro de 1996. 

Retornou ao Legislativo do Municipal eleito novamente como Vereador de 1997 a 2000, tendo na ocasião assumido a 2ª Secretaria no primeiro ano desse novo mandato. 

Novamente elegeu-se Vice-prefeito de Taquaritinga de 01 janeiro de 2001 a 31 de dezembro de 2004, retornando ao secretariado municipal à frente da Secretaria de Saúde. Em 25 de junho de 2004 ainda como Secretário Municipal, se tornou médico concursado no município.

Faleceu em 27/12/2004, deixando saudades a todos que com ele conviveram e em especial a sociedade de Taquaritinga.

Desta forma, Dr. Fued Simão, faz jus a esta homenagem, com a indicação do seu nome para denominar o Ambulatório Médico de Especialidades – AME de Taquaritinga, perpetuando assim a imagem do homem público e do médico tão dedicado a comunidade do seu município e região.

Diante do exposto, apresento esta propositura, submetendo à apreciação dos Nobres Pares, contando com seu apoio para aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 5-8-2010
a) Geraldo Vinholi - PSDB
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