PROJETO DE LEI Nº  633 DE 2010

Dá a denominação de Estação Bresser - Juventus à Estação Bresser - Mooca da Linha 3 - Vermelha do Metrô de São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1 – Altera a denominação da estação da estação Bresser-Mooca do Metrô de São Paulo para Estação Bresser-Juventus.

Artigo 2 – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A expansão das linhas da Companhia do Metropolitano em São Paulo vem agregando importantes valores à qualidade de vida dos cidadãos que utilizam esse meio de transporte na Capital.

A denominação das estações do Metrô deve seguir dois critérios básicos. Primeiro, a localização geográfica deve ser a principal motivação para nomear as estações, uma vez que tal critério facilita a orientação dos usuários ao longo do trajeto das linhas. Um segundo critério utilizado para dar nome às estações seria a realização de homenagens a cidadãos de grande destaque, a times de futebol oriundos da região onde se localiza a estação, dentre outros. Como exemplo, podemos citar a estação Corinthians-Itaquera, Santos-Imigrantes e também a estação Palmeiras-Barra Funda.

Do ponto de vista geográfico, a atual estação Bresser está muito próxima do bairro da Mooca, e a Mooca possui um dos mais relevantes patrimônios futebolísticos, sociais e desportivos de toda zona Leste e esse patrimônio tem um nome: CLUBE ATLÉTICO JUVENTUS.

Desnecessário descrever a importância do estádio da Rua Javari, no coração da Mooca ou de seu parque desportivo e aquático na Rua Juventus, no Parque da Mooca. 

A mudança de denominação da estação Bresser para BRESSER-JUVENTUS é uma reivindicação das famílias mais tradicionais e moradores da região da Mooca.

Vejo em nossa iniciativa uma justa homenagem e reconhecimento por tudo que um grande clube da “gema” paulistana ensinou e emprestou à cidade de São Paulo, ao Estado e ao País. Por isso, conto com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do projeto.
Sala das Sessões, em 11-8-2010.

a) Ricardo Montoro - PSDB

