PROJETO DE LEI Nº  634, DE 2010

Dá denominação a próprio que especifica. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Roberto Antonio Vasconcelos Leite” a 321ª CIRETRAN, localizada no Município de Cesário Lange.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

Filho de Aristeu e Olga Vasconcelos Leite, em emérito casal descendente de tradicional família cesariolangense, Roberto Antonio Vasconcelos Leite nasceu em Cesário Lange no dia 10 de novembro de 1951 e faleceu em 6 de setembro de 2009.

Foi Escrivão de Policia em Bofete, Porangaba e Cesário Lange, exercendo essa função pública com muita competência e profissionalismo. Tal virtude consagrou-o como uma referência nas repartições onde trabalhou. Introvertido no ambiente de trabalho, na intimidade familiar tornava-se expansivo com todos, transmitindo alegria de viver e muito afeto aos seus familiares. Foi um filho carinhoso, marido dedicado, pai extremoso e irmão solidário. Mesmo no período mais agudo de sua enfermidade, preocupou-se constantemente com a segurança e as dificuldade dos seus familiares. Visitava com constância seus irmãos e provia sua família de tudo que necessitava no seu cotidiano. 

Foi sempre um aluno brilhante, destacando-se entre os demais pela sua inteligência ágil e aguçada, que lhe proporcionava muita rapidez na aprendizagem. Estudou nas escolas estaduais de Cesário Lange e de Conchas, sendo elogiado pelos seus professores, que destacavam suas qualidades intelectuais, afetivas e comportamentais.

Casou-se em dezembro de 1979 com Eleni da Silva e teve duas filhas, Priscila e Patrícia. Teve uma vida conjugal feliz produtiva, digna de ser seguida.

Após prolongada enfermidade, que suportou com dignidade, deixou-nos um precioso legado de compaixão perante as fragilidades da existência humana. 

Pelo exposto contamos com a colaboração dos nobre Pares para a aprovação do  presente projeto. 
  

Sala das Sessões, em 12/8/2010
a) Jorge Caruso - PMDB

