
PROJETO DE LEI Nº 638, DE 2010

Dá a denominação de "Prof. Luis Tadeu Facion" à Escola Estadual Fazenda Boa Vista, na cidade de Campinas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Passa a denominar-se Escola Estadual “Prof.  Luis Tadeu Facion”, a Escola Estadual  Fazenda Boa Vista, na cidade de Campinas - Estado de São Paulo.

Artigo 2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

                   Professor Luis Tadeu Facion, nasceu  na cidade de Rafard – Estado de São Paulo, no dia 09 de dezembro de 1951. Era filho de Aristides Facion e de Fides Bisin Facion. 

                    Faleceu no dia 23 de março de 2005, em Campinas. 

                    Licenciou-se em Letras (Português e Inglês), pela Puccamp. Trabalhou, por muitos anos, em várias escolas particulares e cursos de idiomas, dedicando grande parte à educação.

                    Nos últimos dois anos de sua vida,  foi professor de inglês das escolas: EMEF “Dr. João Alves dos Santos”; EE Prof. “Messias Teixeira Gonçalves” e Serviço Social da Indústria – SESI.

                    Muito conhecido por seus talentos musicais, tocava violão, guitarra, baixo e teclado, participando de vários conjuntos e bandas. Seu último grupo era chamado de  “Campibalanço”.

                    Por onde passou, o Prof. Luis Tadeu deixou saudades, com seu jeito bem humorado, suas piadas, frases,  alegrando seus colegas de trabalho e motivando seus alunos.

                   Sem dúvida, foi  um grande amigo, companheiro, ser humano e estará sempre presente na memória de todos.  Uma perda irreparável para a educação.

                   É com alegria e satisfação que professores, equipe pedagógica, funcionários, alunos e comunidade, solicitam a denominação de “Prof.  Luis Tadeu Facion” à  Escola Estadual Fazenda Boa Vista, na cidade de Campinas, razões pelas quais propomos seja prestada esta homenagem, contando com o apoio dos nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 17/8/2010
a) Célia Leão - PSDB
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