PROJETO DE LEI Nº 664, DE 2010

Da denominação de Prefeito Benedicto Apparecido Pereira do Lago ao dispositivo de acesso localizado no Km 564+800m da Rodovia Raposo Tavares — SP 270, com a Rodovia Assis Chateaubriand — SP 425, no Município de Presidente Prudente.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º  -  Passa a denominar-se “Prefeito Benedicto Apparecido Pereira do Lago” o dispositivo de acesso localizado no Km 564+800m da Rodovia Raposo Tavares — SP 270, com a Rodovia Assis Chateaubriand — SP 425, no Município de Presidente Prudente.

Artigo 2º  -  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Benedicto Apparecido Pereira do Lago, nasceu em 1º de agosto de 1928, na cidade de Igaraí-SP, filho de Eliezer Pereira do Lago e de Jersomina Benassi, teve como irmãos Adauto, José Calixto e Dinah Pereira do Lago. Mudou-se, ainda criança, para Mococa-SP onde se formou no magistério. 

Quando solteiro iniciou-se com dedicação à area da educação, lecionando nas cidades de Paraguaçu Paulista, Alvares Machado e Presidente Prudente. 

Casou-se com Marly Freitas Costa Pereira do Lago, com quem teve três filhos, Deborah, Renato e Eliezer Pereira do Lago. 

Residindo em Presidente Prudente concluiu em 1963 o curso de direito pela Faculdade de Direito de Bauru. 

Benedicto Apparecido foi professor, advogado militante, e pecuarista. No campo político exerceu o mandato de vice-prefeito por duas vezes e assumiu o cargo de prefeito de Presidente Prudente, no período de 02/1981 a 01/1983. 

Era pessoa simples de caráter firme, visão de futuro, pai de familia digno, exemplo para muitos amigos que o cercavam e, sempre demonstrando preocupação com o bem estar do próximo, dedicou grande parte de sua vida ao município, tendo participado ativamente do desenvolvimento socio-cultural de Presidente Prudente. 

Benedicto Apparecido faleceu em 02 de setembro de 1988.

Por essas razões é que propomos seja prestada esta justa homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 25-8-2010.

a) José Zico Prado - PT

