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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 959, de 2009
Mensagem nº 83/2010, do Sr.Governador do Estado

São Paulo, 31 de agosto de 2010
Senhor Presidente


Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 959, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.082.


De origem parlamentar, a propositura institui o “Dia da Umbanda”, a ser comemorado, anualmente, em 15 de novembro, e determina a sua inclusão no Calendário Oficial do Estado. Prevê, ainda, a realização de atividades comemorativas, que deverão contar com apoio do Governo Estadual e dotações orçamentárias próprias para atender a essa finalidade.


Sem embargo do louvável propósito que inspirou a iniciativa – celebrar a importante manifestação religiosa de matriz africana – como destaca em sua justificativa o autor do projeto, vejo-me compelido a negar assentimento à medida pelos motivos que passo a expor.


Ocorre que o dia indicado para comemorar e exaltar a umbanda – 15 de novembro – constitui o marco inaugural da República e, portanto, data histórica de magnitude singular para o Estado brasileiro, o que torna desaconselhável, pela simbologia que caracteriza a data, o acolhimento da proposta legislativa.


Registre-se, ainda, que, no Estado de São Paulo, por força da Lei nº 3.643, de 27 de dezembro de 1982, comemora-se, no dia 27 de setembro, o “Dia do Umbandista”.



Expostas, assim, as razões que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 959, de 2009, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Alberto Goldman

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
