PARECER N.º  1541  , DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 800, DE 2009, VETADO TOTALMENTE

De autoria do Deputado Samuel Moreira, a proposição em epígrafe objetiva instituir o projeto “Revelando São Paulo”, no âmbito da Secretaria da Cultura. 

Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado em sessão de 16 de junho de 2010, sendo expedido o Autógrafo nº 29.055.

Porém, através da Mensagem A-nº 071, de 2010, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o projeto. Por essas razões, a propositura voltou ao exame desta Casa de Leis, conforme define o artigo 28, §5º da Constituição do Estado de São Paulo.

Nessas condições, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental o que ensejou a designação de Relator Especial, que se manifestou favoravelmente à manutenção do veto. 

Posteriormente, foi o Projeto encaminhado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, que também não se manifestou no prazo, o que ensejou a designação deste Parlamentar na condição de Relator Especial. Nessas condições, passamos a analisar a questão.

Compete a esta Comissão a análise do projeto no que se refere ao mérito da questão, isto é, quanto aos aspectos que difundam a cultura, a expressão artística, a ciência, a tecnologia, etc. Nesse sentido entendemos que o projeto atende aos requisitos que ora se pretende cumprir, isto porque visa assegurar a realização do evento Revelando São Paulo de forma permanente, propiciando dessa forma a integração e divulgação das nossas raízes culturais.

Conforme exposto pelo próprio autor da propositura o evento que já se realiza em nosso estado, é motivo de orgulho para os paulistas que sempre prestigiam o evento.   

Assim, pelo exposto, e no âmbito do que nos compete analisar nesta Comissão, somos favoráveis ao projeto de lei nº 800, de 2009 e contrários ao veto ora oposto. 

É o nosso parecer.

a) Bruno Covas - Relator Especial

