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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 515, de 2004
Mensagem nº 85/2010, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 14 de setembro de 2010

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 515, de 2004, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.118.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Benedicto Prestes Ferraz” o pontilhão localizado no Km 202 da SP 127 – Rodovia Antonio Schincariol, no Município de Capão Bonito. FILLIN "Qual a denominação dada?"

FILLIN "Qual a Escola a ser denominada?"
A despeito dos méritos da pessoa que se pretende homenagear, ressaltados na justificativa apresentada, não posso acolher a proposta legislativa, levando em conta as informações prestadas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem de que a referida obra já recebeu a denominação de “Kinkichi Watanabe”, por força da Lei nº 11.997, de 9 de setembro de 2005. 

Portanto, revela-se desaconselhável a mudança imotivada de patronímico já conhecido, além de representar desprestígio à memória da personalidade anteriormente homenageada.

Permito-me ressaltar que não faltará, por certo, melhor oportunidade para que se concretize a homenagem a que se refere a iniciativa. 

Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 515 de 2004, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.


Alberto Godman


GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

