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Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 353, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.149.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Armando Milani” o viaduto localizado no km 131 da Rodovia Rondon – SP 300, no Município de Porto Feliz.

Sem embargo dos reconhecidos méritos da pessoa que se pretende homenagear, vejo-me injungido a vetar a proposta pelas razões que passo a articular.

Ao examinar o assunto, a Secretaria dos Transportes manifestou-se contrariamente à medida, na esteira de parecer técnico exarado pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, por não existir, no local apontado pela proposição, o aludido viaduto.

A par disso, alerta a referida autarquia que existe um trevo de retorno localizado no Km 130+680 da SP 300, que já foi denominado de “Benedito Aranha Junior”, por força de Lei nº 12.672, de 11 de julho de 2007.

Permito-me ressaltar, finalmente, que não faltará, por certo, melhor oportunidade para que se concretize a homenagem a que se refere a iniciativa.
Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 353, de 2009, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Godman

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

