PARECER Nº 1548,  DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 432, DE 2010
De iniciativa do Governador do Estado, a proposição em epígrafe altera a Lei nº 5.258, de 1986, que autorizou a Fazenda Estadual a alienar, por doação, ao Município de Poloni, imóvel ali situado.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. O regime de tramitação é o de urgência (fls. 48). 

Remetido à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, o projeto não mereceu manifestação tempestiva, o que deu ensejo a designação deste Deputado como Relator Especial.
Como dissemos, a proposição em exame pretende que seja modificada a Lei nº 5.258, de 1986, que autorizou a Fazenda Estadual a alienar, por doação, ao Município de Poloni, imóvel ali situado. A necessidade de se proceder a tal modificação funda-se no fato de que o Pronto Socorro que deveria ser instalado naquele prédio ocupa outro imóvel, mais apropriado a sua finalidade. Por outro lado, o prédio de titularidade do Estado continua ocioso, o que não convém ao interesse público, nem o interesse do Estado, nem tampouco o interesse local. 

Por tais motivos, propôs a Prefeitura Municipal que o prédio em questão fosse alienado ao Município, desta vez para instalação de um Centro Cultural. Embora tal pretensão encontrasse boa acolhida por parte da Administração Estadual, o fato é que a autorização contida na Lei nº 5.258, de 1986, não poderia prestar-se ao novo objeto, razão pela qual se impôs ao Governo a necessidade de solicitar a este Parlamento a aprovação do presente projeto. 

Ao nosso juízo, não há nenhum óbice jurídico à aprovação da presente medida, já que a autorização ora requerida se insere no âmbito de competência do Poder Legislativo Estadual e que, na hipótese em exame, nada se opõe, na esfera do direito, a alienação ora pretendida. 
Por tais razões, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº  432, de 2010.
a) Celso Giglio – Relator Especial
