PARECER Nº  1566, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 51, DE 2010

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Governo Estadual a instituir o Censo Estadual da Pessoa com Deficiência e Cadastro Dinâmico. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Promoção Social, que opinou por sua aprovação

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida à Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. Entretanto, como aquele órgão técnico não se manifestou no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, avaliar o assunto.

Esta propositura pretende instituir o Censo Estadual da Pessoa com Deficiência, a fim de identificar, localizar, cadastrar e construir o perfil sócio-econômico das pessoas com deficiências intelectuais, físicas e múltiplas e servir como instrumento gerencial para que o Estado formule, monitore e avalie políticas públicas voltadas a esse segmento da população.

O artigo 8° da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas e, assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 51, de 2010.

É o nosso parecer.

a)  Vinícius Camarinha - Relator Especial 
