PARECER Nº 1579, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 205, DE 2010, VETADO TOTALMENTE

De autoria do Deputado Roberto Morais, o Projeto em epígrafe dá a denominação de “Engenheiro Agrônomo Emilio Bruno Germek” ao Parque Tecnológico de Piracicaba.

Após o trâmite regimental, o Projeto foi aprovado na Sessão de 3 de agosto de 2010, sendo expedido o Autógrafo de nº 29.087.

 Todavia, através da Mensagem A-nº 082/2010, o Senhor Governador, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto.

Nessas condições, a propositura retornou ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Constituição Paulista.  

Por força do despacho do Senhor Presidente (fls. 62, verso) e em cumprimento ao disposto no artigo 232 de nosso Regimento Interno, foi o Projeto encaminhado ao exame das Comissões. 

Esgotado o prazo regimental para a Comissão de Constituição e Justiça se pronunciar quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, foi designado relator especial, que, em substituição à citada Comissão, exarou parecer favorável ao projeto, rejeitando o veto oposto.

Na sequência do processo legislativo, seguiu o projeto para análise por parte da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia. Novamente esgotado o prazo regimental para que fosse exarado parecer, fui designado, para, na qualidade de relator especial, examinar o mérito da iniciativa, conforme disposto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, observo que o Senhor Governador vetou o projeto fundado em sua alegada inconstitucionalidade, mas reconheceu o mérito da iniciativa. Afinal, o engenheiro que se pretende homenagear muito contribuiu para o desenvolvimento tecnológico na área da agronomia, tendo sido responsável pelo melhoramento genético do milho, sorgo, trigo, centeio e arroz. Salientamos que também foi responsável pela elaboração do anteprojeto para regulamentação da profissão de agrônomo.

Portanto, no mérito, não há motivo para não acolher a homenagem em tela.

Assim, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 205, de 2010, e, por conseguinte, contrariamente ao veto oposto.

a) Davi Zaia - Relator Especial

