
INDICAÇÃO Nº 
1235
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne de determinar à Secretaria da Casa Civil e à Secretaria de Saneamento e Energia, estudos e providências visando à cessão de área de propriedade da EMAE - Empresa Metropolitana de Águas e Energia, localizada na Av. Engenheiro Roberto Zuccolo, entre a Av. Nações Unidas (Marginal do Rio Pinheiros) e a Rua Major Paladino, na capital paulista, objetivando a criação naquele local de um espaço permanente para a implantação de uma nova feira de flores, com boxes para produtores e comerciantes, dos seguimentos de paisagismo, jardinagem, decoração, lojas, praça de bancos e alimentação.

JUSTIFICATIVA

Atualmente os produtores e comerciantes de flores, dos seguimentos de paisagismo, jardinagem, decoração e assemelhados, estão pessimamente instalados no CEAGESP nesta capital, em local totalmente improvisado e desprovido de qualquer infra-estrutura. 


Com isso, a tradicional Feira de Flores do CEAGESP fica impossibilitada de crescer, devido à falta de conforto, às filas que se formam, à falta de segurança e à logística complicada, razão pela qual, nos dias atuais, somente os profissionais da área arriscam-se a freqüentar aquele espaço e a ausência da população é constatada a cada dia que passa.


Assim, o desenvolvimento das categorias profissionais que ali atuam está totalmente comprometido se nada for feito para modificar essa situação.


A presente propositura busca uma nova alternativa para resgatarmos a dignidade desses profissionais e do público que ali freqüenta, com a criação de um novo espaço permanente, com infra-estrutura moderna e a transformação da área em ponto turístico e de negócios (interno e de exportação).


O terreno em questão, pertencente à EMAE, é estratégicamente bem localizado, próximo à saída das principais rodovias paulistas e de fácil acesso.


A presente Indicação tem por objetivo a realização de estudos que resultem na cessão do citado terreno pelo Estado, ficando a cargo das entidades representativas dos profissionais que atuam na Feira de Flores do CEAGESP a responsabilidade pela elaboração e execução do projeto, bem como, a construção e operacionalização do novo espaço da Feira de Flores.


Em face do exposto e, considerando a importância da implantação e funcionamento de um novo espaço para a Feira de Flores na capital paulista, como fator de desenvolvimento e de geração de emprego e renda e de fomento à economia popular, a ser gerido pelos próprios produtores e comerciantes, é que estamos apresentando o presente pleito à consideração do Chefe do Executivo Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia

SPL - Código de Originalidade: 966546 010910 2019


