PROJETO DE LEI Nº 
698, DE 2010

Dá denominação ao trevo que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Olivio Franceschini” o trevo localizado no km 9,250 da Rodovia SP 101, que dá acesso à Avenida da Emancipação, no Município de Sumaré.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado nasceu na cidade de Cordeirópolis e faleceu no dia dez de outubro de 1981, em Campinas, na Casa de Saúde, conforme certidão de óbito anexa.


Passou sua infância, na cidade de Limeira, com os pais, que trabalhavam na lavoura de laranja e café. Com o decorrer dos anos mudou-se para a cidade de Sumaré, antiga Rebouças e como lavrador percorreu, posteriormente, os passos de seus pais na cidade de Jacuba, distrito de Rebouças, hoje Sumaré. Passado algum tempo foram para Hortolândia, onde fincaram as estacas na lavoura com plantação de algodão, milho, etc.


Foi pecuarista, produtor de lei há mais de quatro décadas, sendo sempre a sua propriedade que sedia o leite para as crianças das poucas escolas rurais existentes. Olivio Franceschini estava presente para estender as mãos, principalmente, às professoras que desciam na estação ferroviária, antiga Companhia Paulista, estrada de ferro em Jacuba, hoje Hortolândia, para serem levadas por uma charrete cedida por ele com um funcionário da fazenda para que chegassem às escolas rurais do antigo bairro que se chamava Jacuba, posteriormente elevado a distrito de Hortolândia, e hoje, município de Hortolândia.


Embora já adoecido, em toda a sua trajetória de vida foi considerado um baluarte para a emancipação do distrito de Hortolândia, hoje município de Hortolândia.


Olivio Fransceschini sempre esteve ligado aos eventos das poucas igrejas de Hortolândia, independente de religiões, mas com o único intuito de humildemente estender as mãos para os que dele necessitassem.


Era casado com Yolanda Smanio Franceschini com quem teve três filhos, Licurgo Franceschini, Ana Maria Franceschini e João Smanio Franceschini. O seu filho João foi vereador por Hortolândia, e duas vezes prefeito de Sumaré quando Hortolândia ainda era distrito de Sumaré. Foi o seu filho, como vereador e, principalmente, como prefeito por duas 

vezes que trouxe para Hortolândia as grandes indústrias como IBM, Cobrasma, Braseixos, Dow Corning e tantas outras. Além disto, também abriu e asfaltou uma estrada, hoje chamada Avenida da Emancipação, ligando a sede do distrito de Hortolândia à estrada de Monte Mor, hoje SP 101, onde se situa o trevo de entrada para Hortolândia, cujo nome sugerido, por meio da apresentação desta propositura, é o de Olivio Franceschini.


O nosso homenageado passou pela vida com honestidade e trabalho sempre trabalhando em prol dos interesses da comunidade.

No final de sua vida, devido às doenças que o cercavam foi residir para melhor ser atendido ao lado de sua filha que residia em Campinas, vindo a falecer aos dez de outubro de 1981.


Diante do exposto, não restam dúvidas de que Olivio Franceschini merece esta homenagem pretendida com a apresentação deste presente projeto de lei, solicitado pelo ilustre Deputado Federal Vanderlei Macris, contando, deste modo, com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 20-9-2010
a)  Roberto Massafera - PSDB

