
INDICAÇÃO Nº   1248

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando realização de estudos para utilização, como hospital, das antigas instalações da usina termelétrica da cidade de Juquiá.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado por lideranças da cidade de Juquiá, no Vale do Ribeira, que me apresentaram um projeto de adaptação das instalações da antiga usina termelétrica da CESP em Juquiá para que ali funcione um hospital.

Em visita à cidade, pude conhecer a grande construção que, dizem os moradores locais, teria sido projetada pelo escritório paulista do arquiteto Oscar Niemeyer, quando de sua fase de trabalhos em conjunto com outros arquitetos na capital de São Paulo. 

É um lugar belíssimo, contiguo a cidade de Juquiá, mas que, infelizmente, encontra-se hoje totalmente abandonado e saqueado, servindo apenas como cemitério de automóveis da Prefeitura de Juquiá.

A idéia é que essas instalações fossem adaptadas para transformar o local num Hospital, que atenderia toda a região, a cidade, e, por estar localizado na altura do Km 414 da BR 116, poderia ser o Hospital de retaguarda para os acidentes da rodovia. É um projeto que envolve entidades como o Rotary, maçonaria e  igrejas, e conta com o apoio de toda a comunidade, empresários, vereadores e o próprio prefeito.

Por essa razão, apresento esta indicação, pois acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação adotando as medidas necessárias visando o melhor atendimento da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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