PROJETO DE LEI Nº 
705, DE 2010

Dá denominação de "Paulo César Garcia (Jérrim)" ao Trevo de Acesso ao Jardim City Petrópolis e Jardim Paineiras localizado na Rodovia Cândido Portinari, km 405 no município de Franca.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Paulo César Garcia - Jérrim” ao Trevo de Acesso ao Jardim City Petrópolis e Jardim Paineiras, localizado na Rodovia Cândido Portinari, km 405, no município de Franca.


Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

No dia 02 de fevereiro de 1965, no município de Franca, nasceu Paulo César Garcia. 

Filho de José Euripedes Garcia e Marcelina Pereira Garcia, Paulo César era o quinto entre os sete filhos do casal, estudou na escola Barão da Franca e trabalhou como pespontador em diversas indústrias da cidade.

Em 1986 começou a trabalhar como representante comercial na empresa de Marco Garcia, seu irmão, onde trabalhou até o último dia de sua vida.

Jérrim como era carinhosamente chamado, foi uma pessoa que teve um grande circulo de amizade, pois sua maior virtude era ajudar o próximo. 

O citado passou a maior parte de sua vida morando no bairro Vila Nova, mas era conhecido em toda parte da cidade por ser uma pessoa de bem e voluntário a fazer o bem a quem necessitasse.

Jérrim foi um grande incentivador na carreira política de seu irmão devido a seu grande circulo de amizade e de seu desprendimento.

Jérrim ajudou Marco Garcia a se eleger vereador no ano de 1996, mas infelizmente o mesmo não pode acompanhar a brilhante carreira de seu irmão, pois um ano e cinco meses após assumir o mandato, veio a falecer.

Na noite de 20 de junho de 1998 Jérrim pilotava sua moto na Rodovia Cândido Portinari e um  cavalo atravessou a sua frente. Paulo César sofreu graves ferimentos.

Na manhã seguinte o Vereador Marco Garcia perdeu seu irmão e incentivador. Jérrim deixou esposa, filhos e muitas saudades.

Sala das Sessões, em 22/9/2010
a) Roberto Engler - PSDB

