PROJETO DE LEI Nº 
707, DE 2010

  Dá a denominação de Doutor Anderson Haddad ao anexo do Fórum da Comarca de  Araraquara.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Anderson Haddad” o anexo do Fórum da Comarca de Araraquara.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Anderson Haddad era divorciado da senhora Eliane Aparecida Camara, casados em 2ª núpcias, com quem teve um filho de nome Gustavo Camara Haddad, com dez anos de idade. Do seu primeiro casamento com a senhora Aparecida Antunes Sperandeo, de quem era divorciado, deixou os filhos Fabricio Sperandeo Haddad, de trinta e dois anos, e Thais Sperandeo Haddad, de trinta anos.


Formou-se em direito pela Faculdade de Direito de São Carlos – FADISC – no ano de 1974. Durante o exercício da advocacia foi um profundo defensor das causas jurídicas, principalmente nas áreas trabalhista e previdenciária.


Participou da política araraquarense desde 1977, sendo eleito vereador por duas legislaturas, entre os anos de 2000 e 2004, quando obteve 644 votos, filiado ao PDS.

Como vereador foi indicado para compor várias comissões permanentes da Câmara Municipal de Araraquara, com destaque para aquelas envolvendo a 

justiça social como por exemplo, Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Araraquara – COMCRIAR – Conselho Municipal de Entorpecentes de Araraquara – COMEN – etc., além de iniciar os trabalhos para ampliação e reforma total do Fórum de Araraquara, onde mantinha amizade com todos indistintamente, sendo muito conhecido e benquisto.


Infelizmente, aos 19 de agosto de 2010, o Dr. Anderson Haddad nos deixou, causando uma grande lacuna para a cidade de Araraquara, que foi muito bem representada por ele quando foi vereador.


Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste projeto de lei, que pretende prestar esta justa homenagem póstuma.

Sala das Sessões, em 23/9/2010
a)  Roberto Massafera - PSDB

