PARECER Nº 1598, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 733, DE 2006, VETADO TOTALMENTE
Retorna a este Parlamento a proposição em epígrafe, de autoria do Nobre Deputado Geraldo Vinholi, que dá a denominação de “José Jacintho Borges Netto” ao prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, naquele Município.

Preliminarmente, o presente projeto permaneceu em pauta no prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivo.

Não tendo merecido manifestação tempestiva por parte da Comissão de Constituição e Justiça, a proposição terminou recebendo parecer favorável, de autoria do Deputado Edmir Chedid, que opinou como Relator Especial. 

Chamada a apreciar a matéria no aspecto do merecimento, a Comissão de Segurança Pública também opinou pela aprovação. 

Tramitando a proposição sob o regime da deliberação conclusiva por parte das Comissões, sua aprovação por estes órgãos dispensou a apreciação pelo Plenário, de modo que, transcorrido o prazo assinado para o recurso, foi então remetida ao Poder Executivo para sanção. 

O Projeto de lei volta a tramitar nesta Casa devido a oposição de veto integral, fundado no fato de que o prédio ocupado pela Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, ao qual o Autor pretendeu atribuir denominação patronímica, não pertence ao patrimônio estadual, tratando-se, na realidade, de prédio particular.  Desse modo, por mais merecida que seja a homenagem em exame, ele se mostra contrária ao direito, razão pela qual não podemos dissentir do Executivo.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável ao veto e contrário ao Projeto de lei n. 733, de 2006.

a) Celso Giglio - Relator Especial

