PARECER Nº 1600, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 998, DE 2009, VETADO TOTALMENTE
                            Retorna a esta Casa de Leis o incluso Projeto de lei nº 998, de 2009, de autoria do Deputado Roque Barbiere, que dá a denominação de “Vereador Abílio Rodrigues da Silva” à Penitenciária Compacta de Lavínia II, em Lavínia, onde o Senhor Governador do Estado, através da Mensagem A – nº 92/2010, de 17 de setembro do corrente, e usando da faculdade que lhe confere a Constituição do Estado, em seu artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, decidiu vetá-la totalmente, argumentando em sua justificativa de que a matéria não se revela oportuna e conveniente, entre outros argumentos.

                           Por força de despacho do Senhor Presidente desta Assembléia Legislativa, e tendo em conta que o prazo regimental para que a Comissão de Constituição e Justiça exarasse parecer quanto à matéria vetada, nos estritos aspectos constitucional, legal e jurídico, ter se expirado, fomos assim designados Relator Especial para exame do projeto, em substituição aquele órgão técnico.

                          E em o fazendo, verificamos que as razões do veto governamental apresentadas são delimitadas apenas e tão somente quanto ao mérito, fazendo-nos ratificar a legalidade, juridicidade e constitucionalidade da propositura, bem como de sua iniciativa, nos termos da Constituição do Estado, motivo pelo qual somos de parecer favorável ao Projeto de lei nº 998, de 2009, e contrário ao Veto oposto pelo Chefe do Executivo.

a) Campos Machado – Relator Especial 
