
PARECER Nº                   , DE 2010

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO Nº 87, DE 2010

O Deputado Edmir Chedid, através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que apresente projeto de lei que altere o disposto no artigo 16, §2°, da Lei Federal n° 8.213, de 1991, garantindo ao menor sob guarda definitiva ou provisória, que viva dependência econômica de segurado do Regime Geral de Previdência Social, o direito de figurar como seu dependente previdenciário.

Nos termos do artigo 156 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Esta moção apela para que o Excelentíssimo Senhor Presidente da República apresente projeto de lei que altere o disposto no artigo 16, §2°, da Lei Federal n° 8.213, de 1991, a fim de incluir no rol de dependentes do segurado do Regime Geral de Previdência Social - RGPS, o menor sob guarda definitiva ou provisória, que dele dependa economicamente.

Atualmente, o § 2° do artigo 16 da referida Lei considera apenas o enteado e o menor tutelado como dependentes do segurado (e, consequentemente, seus beneficiários) o que exclui o menor sob guarda e contraria flagrantemente o §3° do artigo 33, o qual dispõe que ‘a guarda confere à criança ou adolescente a condição de dependente, para todos os fins e efeitos de direito, inclusive previdenciários’.

 Visto que é com grande frequência que observamos crianças e adolescentes sob a guarda de avós, tios e outros contribuintes integrantes do RGPS, entendemos que tal contradição legal prejudica diversos menores que se encontram em tal situação, deixando-os vulneráveis e desamparados financeiramente em caso de falecimento do segurado que lhes tem a guarda.

Portanto, diante do exposto, essa moção recebe nosso apoio.

Assim, o parecer é favorável à aprovação da Moção n° 87, de 2010.

Sala das Comissões, em

                         Deputado RAFAEL SILVA

        Relator
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