
PARECER Nº                         

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, 

SOBRE A MOÇÃO Nº 0041, DE 2010.

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, a Moção nº 0041, de 2010, apela ao Senhor Presidente do Senado e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei 2295, de 2000, que dispõe sobre a redução da jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem para 30 horas semanais, seja rejeitado. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 42ª a 46ª Sessões Ordinárias (de 19 a 26/04/2010), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para análise de seu mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relator designado, na forma regimental.

O autor propõe que esta nossa Assembléia Legislativa formule apelo ao Senhor Presidente do Senado e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei 2295, de 2000, que dispõe sobre a redução da jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem para 30 horas semanais, seja rejeitado. 


Trata-se de um setor profissional relevante. A redução da jornada de trabalho significa a melhora da qualidade do atendimento ao paciente uma vez que não será necessário ao enfermeiro atuar em tantos empregos diferentes para completar sua renda. Não será só a enfermagem, mas todo o setor da saúde ganhará com essa redução. Haverá ainda aumento de emprego, e de atendimento à pacientes.
A jornada de 30 horas semanais representa a luta pela qualidade de vida e de trabalho dos profissionais de Enfermagem, bem como a de outras classes trabalhadoras que pleiteiam a redução da jornada de trabalho.
A realidade das unidades de saúde nos indica, que tais profissionais têm sido os mais sacrificados de todo o sistema. Isso pode ser facilmente constado pelos seus esforços na realização de inúmeras atividades. São, quase sempre, os primeiros a sofrerem as conseqüências das mazelas de nosso sistema de saúde. 

Pela razão acima, somos contrários a aprovação da proposta de Moção nº 0041, de 2010. 

Sala das Comissões, em

MARCOS MARTINS

Relator
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