PARECER Nº     1609    , DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 79, DE 2009

O Deputado Fausto Figueira, através da moção em epígrafe, repudia o Projeto de Lei Federal n° 3.677, de 2008, de iniciativa do Deputado Federal Régis de Oliveira, em trâmite na Câmara dos Deputados, posto que esta propositura visa modificar a Lei Federal n° 6.538, de 1978, a qual regulamenta o monopólio postal, o que comprometerá a universalização serviços postais, assim como ações de cunho social que a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, tem realizado ao longo de sua existência.

Nos termos do artigo 156 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 11, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Esta moção repudia o Projeto de Lei Federal n° 3.677, de 2008, o qual tem por finalidade excluir do regime de monopólio da União o transporte e a entrega de carta e cartão postal para localidades ou horários não atendidos pela ECT e quando executados para endereços não fixos.

Justifica seu protesto o autor, argumentando que tal alteração na Lei Federal n° 6.538, de 1978, a qual regulamenta o monopólio postal, levará a uma queda na receita da Empresa, o que reduzirá suas ações de cunho social.

Ressaltamos também a importância de se defender tal monopólio dos Correios no País, a fim de se manter não apenas a qualidade dos serviços tradicionalmente prestados pela empresa há tempos, como também os empregos por ela gerados.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 79, de 2009, de autoria do nobre Deputado Fausto Figueira.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovada a Moção, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20-10-2010

a) Edmir Chedid – Presidente

Edmir Chedid – Celso Giglio – Antonio Mentor – Orlando Morando – João Caramez
