PARECER N° 1617, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 176, DE 2010

De autoria do Deputado Mozart Russomano, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Sirana Koukdjian” ao viaduto de acesso, localizado próximo ao km 303 + 000 m da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega – SP 055, no Município de Mongaguá.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 14.a a 18.a Sessões Ordinárias, de 3 a 10 de março de 2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a homenageada foi refugiada procedente da Armênia (devido ao massacre do Império Turco-Otomano), tendo, juntamente com seu marido (que foi vereador e prefeito), realizado diversas obras que urbanizaram a região de Mongaguá, além de terem fundado o primeiro cinema local. Convém ressaltar que a homenageada também efetuou diversas obras sociais, que justificam nosso apoio à iniciativa.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, visa aprimorar a redação da proposição no tocante à localização do viaduto que se pretende denominar. 

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 176, de 2010, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) Antonio Mentor - Relator
Aprovado, conclusivamente, o substitutivo e prejudicado o projeto na forma original, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/10/2010

a) Edmir Chedid – Presidente

Antonio Mentor – Celso Giglio - João Caramez – Orlando Morando – Edmir Chedid

