PROJETO DE LEI Nº 
735, DE 2010

Dá denominação de "Dr. Léo Orsi Bernardes", a ponte localizada no km 125,800 da SP 127, no município de Tatuí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Léo Orsi Bernardes”, a ponte localizada no km 125,800 da SP 127, no município de Tatuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 27 de dezembro de 1923 nascia na cidade de Tatuí o saudoso Dr. Léo Orsi Bernardes, filho de Hermógenes de Paula Bernardes e Maria José Orsi Bernardes.

Dr. Léo, como era carinhosamente chamado, foi casado com Maria Alice Calazans Luz Bernardes e dessa união nasceram os filhos: Luiz Antonio, Léo, Maria Teresa e Maria Alice.

Sempre muito estudioso e extremamente responsável, em 1950 Léo se formou médico pela Escola Paulista de Medicina. Durante os anos de 1949 e 1950 foi Residente da Santa Casa de São Paulo; Interno da 3ª Clínica Cirúrgica de homens da Santa Casa de São Paulo; Interno da Casa Maternal Leonor Mendes de Barros; e Interno do Serviço de Anestesia da Santa Casa de São Paulo.

Em 19 de março de 1951 foi nomeado funcionário da Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Ferroviários da cidade de Sorocaba, passando ao IAPFESP e INPS, por concurso, na especialidade de clínica cirúrgica.

Ao longo de sua profícua e brilhante carreira profissional também exerceu as funções de médico no IAPB e IAPTEC; Diretor Clínico da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Itapetininga, durante 33 anos; Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Itapetininga, por 18 anos; Diretor Clínico e Diretor Presidente do Hospital e Maternidade São José de Itapetininga, durante 13 anos; e Presidente da Associação Paulista de Medicina, Secção Regional de Itapetininga.

Pelos relevantes serviços prestados a comunidade, em 1981 a Câmara Municipal de Itapetininga outorgou-lhe o Título de Cidadão Itapetiningano. Ainda dentre as inúmeras honrarias por ele recebidas, destacamos o Título de Personalidade do Ano, em 1984, e o Título de Honra ao Mérito do Lions Clube de Itapetininga, em 1985.

Além da atividade profissional muito marcante pela sua extrema competência, humildade, dedicação e amor ao próximo, o Dr. Léo teve uma vida social e religiosa muito significativa, tendo sido Membro atuante da Diretoria do Clube Venâncio Ayres, na condição de Presidente do Conselho, durante 12 anos, e uma participação ativa nos movimentos da Igreja Nossa Senhora dos Prazeres, como Coordenador dos Cursilhos e como Ministro Extraordinário da Eucaristia, por mais de 20 anos.

Aos 22 de junho de 2010, nosso querido Dr. Léo partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa em seus familiares, amigos e companheiros que jamais irão esquecer os exemplos de humildade, sinceridade e simplicidade desse importante cidadão, cuja vida foi dedicada a serviço da saúde e bem estar da população de Itapetininga e região.

Podemos ainda ressaltar que o Dr. Léo Orsi Bernardes sempre foi e continuará sendo um verdadeiro orgulho e exemplo de profissional dedicado e competente, em decorrência do brilhantismo, seriedade e extrema discrição do seu trabalho, sempre exercido com muita simplicidade e amor.

Assim, a homenagem ora proposta, com a denominação da ponte situada no km 125,800 da SP 127, tem por objetivo demonstrar a amizade e o carinho de toda a comunidade de Itapetininga, Tatuí e região para com esse inesquecível médico, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 26/10/2010
a)  Edson Giriboni - PV

