PARECER Nº 1634, DE 2010
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, 
SOBRE A MOÇÃO Nº 0013, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a Moção nº 0013, de 2010, apela ao Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, no sentido de que aprovem o Projeto de Lei nº 4924 de 2009, que altera a Lei 7.498, de 1986, estabelecendo o piso salarial do Enfermeiro, do Técnico de enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e do Parteiro. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 18ª a 22ª Sessões Ordinárias (de 10/03/2010 a 10/03/2010), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para análise de seu mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relator designado, na forma regimental.

O autor propõe que esta nossa Assembléia Legislativa formule apelo ao Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, no sentido de que aprovem o Projeto de Lei nº 4924 de 2009, que altera a Lei 7.498, de 1986, estabelecendo o piso salarial do Enfermeiro, do Técnico de enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e do Parteiro. 

Trata-se de um setor profissional relevante. A realidade das unidades de saúde nos indica, que tais profissionais têm sido os mais sacrificados de todo o sistema. Isso pode ser facilmente constado pelos seus esforços na realização de inúmeras atividades. São, quase sempre, os primeiros a sofrerem as conseqüências das mazelas de nosso sistema de saúde. O exercício exige pessoas qualificadas e que necessitam de constantes estudos e aperfeiçoamento, o que também, por si só, justificaria uma remuneração condigna em função da complexidade ou da responsabilidade das atividades que exercem.

Pela razão acima, a presente proposta de moção é meritória de nosso apoio. Isso posto, nosso parecer é favorável à Moção nº 0013, de 2010. 

a) Marcos Martins – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/11/2010 

a) Alex Manente – Presidente

Marcos Martins – Hamilton Pereira – Olímpio Gomes – Alex Manente

