PARECER Nº 1637, DE 2010
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 38 DE 2010

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção nº 0038, de 2010, apela aos Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 115, de 2007, que dispõe sobre a regulamentação da profissão dos comerciários, seja aprovado.

Durante o período regimental de pauta nos dias 15 a 22 de abril de 2010, correspondente às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, referida propositura vem a esta Comissão de Relações do Trabalho, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-lo sob seus aspectos meritórios.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a Moção em apreço ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha. A regulamentação da profissão de comerciário no País fará justiça a uma das mais tradicionais profissões brasileiras e, sem sombra de dúvida, a categoria que mais cresce no Brasil. Os comerciários brasileiros se enquadram na maior categoria econômica do Brasil, mas em contrapartida, é uma das poucas que ainda não contam com sua regulamentação. A redução da jornada de trabalho para seis horas diárias, prevista no projeto, vai aumentar o número de empregos no país. Essa redução dará oportunidade para haver duas turmas de trabalho, aumentando assim, de maneira significativa, o número de empregos. Nada mais merecedor para a categoria do que ter sua profissão regulamentada.
Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 38, de 2010 e opinamos pela sua aprovação. 

a) Mauro Bragato – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/11/2010

a) Alex Manente – Presidente

Marcos Martins – Hamilton Pereira – Alex Manente – Olímpio Gomes – Bruno Covas

