PARECER Nº  1638, DE 2010
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 71, DE 2010
De iniciativa do nobre Deputado Fernando Capez, a Moção nº 0071, de 2010, apela para o Senhor Presidente da República a fim de que encaminhe ao Congresso Nacional projeto de lei no qual as pessoas jurídicas sejam obrigadas a disponibilizar seguro de vida e acidentes pessoais aos seus empregados.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias (de 30.06.10 a 05.08.10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir a Moção foi encaminhada a Comissão de Relações do trabalho para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Tendo sido designado como Relator, verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância social, tendo em vista que apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que encaminhe ao Congresso Nacional um Projeto de Lei obrigando as pessoas jurídicas a disponibilizar um seguro de vida e acidentes pessoais aos seus empregados. Embora os trabalhadores já possuam vários direitos assegurados através da legislação trabalhista, ainda há espaço para inclusão de novos benefícios visando à máxima proteção social dos trabalhadores. Também devemos ressaltar quer tal iniciativa além de ser de grande interesse para os trabalhadores irá contribuir para a minimização dos custos sociais, tanto da iniciativa privada como do Poder Público.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº0071, de 2010.

a) Edson Giriboni - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/11/2010

a) Alex Manente – Presidente
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