PARECER Nº 1702 , DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 246, DE 2010

O Projeto de lei n.º 246, de 2010, de autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, tem por objetivo instituir o Dia do Ferrador de Cavalos.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 30ª a 34ª sessões ordinárias, no período compreendido entre 29 a 6 de abril de 2010, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Em seguida, o referido projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído ao Deputado André Soares que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 8 e 9.


Na seqüência do trâmite legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer do relator favorável à proposição foi aprovado, segundo decisão de fls. 9 verso.


Após, nos termos do artigo 31,§ 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a proposição foi enviada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, na qualidade de relator designado, opinar sobre o seu mérito.


Em tempos distantes, os cavalos ficavam temporariamente inutilizados, devido ao desgaste e lesões sofridas nos cascos, daí a necessidade de ser criada uma proteção, e foi assim que surgiu o ofício de ferrador, fundamental para a saúde e bem-estar dos cavalos. 


Como se vê, o ferrador de cavalos é uma das profissões mais antigas do mundo e importantíssima, uma vez que o casco do cavalo sofre um desgaste excessivo e a ferradura é uma proteção, que alivia esse trauma, além de corrigir problemas como é o caso da calcificação das cartilagens alares, auxiliando para o bom desempenho do cavalo em qualquer atividade, logo, nada mais justo do que instituir um dia para comemorar o “Dia do Ferrador de Cavalos.”

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 246, de 2010.

a) Roberto Massafera – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-11-2010

a) Célia  Leão – Presidente

Roberto Massafera – Jonas Donizette – Vicente Cândido – Célia Leão

