
PARECER N.º



, DE 2010
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 226, DE 2009
De autoria dos nobres Deputados Vanessa Damo e Rafael Silva, o Projeto de Lei em epígrafe tem por objetivo revogar e alterar dispositivos da Lei n.º 12.241, de 2002, que dispõe sobre a eliminação gradativa da queima da palha da cana-de-açúcar.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu três emendas que seguem juntadas às fls. de n.ºs 18 a 21.

Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, que não se manifestou no prazo regimental. Por essa razão, foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável quantos aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição, e das emendas de n.ºs 1, 2 e 3, com a apresentação de uma emenda. 

A seguir, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que se manifestou favoravelmente ao projeto e às emendas n.ºs 1, 2 e 3, da emenda apresentada pelo Relator Especial em Substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, com a apresentação de uma emenda.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para analisar o projeto, não encontramos óbices à aprovação da propositura, uma vez que que não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

A emenda de n.º 1 pretende inserir artigo de maneira a alterar a redação do artigo 3.º da Lei n.º 11.241, de 2002. No que nos compete analisar, não encontramos óbices à sua aprovação. 

Da mesma maneira, não encontramos quaisquer entraves à aprovação da emenda de n.º 2, que pretende alterar a redação do Artigo 3º do Projeto, ambos versando sobre o Artigo 6.º do mesmo diploma legal.

A emenda n.º 3, tem por objetivo manter a redação original da Lei, que institui normas para o manejo seguro da queima da palha da cana-de-açúcar. Nos aspectos que nos cumprem analisar, não encontramos impedimentos à sua aprovação.

A emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, apenas inclui cláusula de vigência. Não nos opomos à sua aprovação.

Finalmente, a emenda apresentada pela Comissão de Defesa do Meio Ambiente, visa corrigir a redação do artigo 4º do Projeto de Lei. Não encontramos quaisquer óbices à sua aprovação.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 226, de 2009, e às emendas de n.ºs 1, 2 e 3, com a emenda apresentada pelo Relator Especial em Substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, e com a emenda apresentada pela Comissão de Defesa do Meio Ambiente.

É o nosso parecer

Sala das Comissões, em
Deputado VITOR SAPIENZA

Relator
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