PARECER Nº  1782, DE 2010
Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 320, DE 2009.
De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação de programa de prevenção, orientação e tratamento da obesidade infantil nas escolas públicas.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 58.ª a 62.ª Sessões Ordinárias (de 08/05/09 a 14/05/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos o mérito do projeto, que prevê a criação de um programa destinado à prevenção, orientação e tratamento da obesidade infantil, a ser oferecido em todas as escolas públicas do Estado.

A obesidade infantil já é considerada um problema sério de saúde pública, que decorre da adoção de hábitos alimentares incorretos, como o consumo demasiado de alimentos altamente calóricos, provocando o surgimento de doenças como hipertensão, diabetes, lesões dermatológicas, colesterol alto e problemas cardíacos. 

Além de afetar a auto-estima das crianças obesas, que viram alvo de gozação de seus colegas, a obesidade infantil pode levar a distúrbios psicológicos, como ansiedade e depressão.

Por todas essas razões, é imprescindível combater esse mal que vem crescendo entre os jovens, levando informação aos estudantes da rede pública de ensino.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 320, de 2009.

a) Roberto Felício - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/4/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Maria Lúcia Prandi – José Bruno – Paulo Alexandre Barbosa – Roberto Felício
