
PARECER N.º       , DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 399, DE 2010

O Projeto de lei n.º 399, de 2010, de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, tem por objetivo instituir o “Dia do Bairro Vargem Grande” no município de São Paulo.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 4 de abril a 10 de maio de 2010, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído ao relator, Deputado André Soares que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 4 e 5.

Na sequência do trâmite legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator, consoante decisão de fls. 5 verso.

Em seguida, a propositura foi enviada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, opinar acerca do seu mérito.

O Bairro Vargem Grande localiza-se no extremo sul do município de São Paulo, próximo de Parelheiros, na APA Capivari Monos, na chamada Cratera da Colônia, que é considerada a principal atração do patrimônio geológico do Estado. Foi criada, embora não haja ainda confirmação científica, por um impacto de um meteoro com estimados 200 metros de diâmetro há, aproximadamente, vinte milhões de anos, formando uma cratera de 3,6 km de diâmetro.

No Brasil existem apenas cinco destas estruturas e cerca de setenta no mundo todo, porém a cratera é a mais próxima de um ambiente urbano, está a trinta e cinco km do centro da cidade.

A referida área apresenta uma paisagem complexa, constituída por peculiaridades naturais, reunindo remanescentes da Mata Atlântica e de Campos de Várzea, apresentando-se como sítio geológico de interesse cultural e histórico protegido por legislações de duas instâncias do poder público, o Condephaat (estadual) e o Conpresp (municipal).

Além disto, a própria Lei n.º 13.136, de 2001, que cria a área de proteção ambiental municipal Capivari-Monos-APA Capivari-Monos, e dá outras providências, considerou-a como sendo especial de interesse científico.

Diante do exposto, frente a sua importância histórica e para o meio ambiente, considero louvável a iniciativa do autor da propositura em discussão, motivo pelo qual, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 399, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Massafera – PSDB

Relator
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