PARECER Nº 1797, DE 2010

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3537, DE 2008


O Processo RGL n.º 3537/2008, contém os documentos relativos ao Balanço Patrimonial e o Relatório de Atividades da Fundação para o Desenvolvimento da UNESP-FUNDUNESP referentes ao exercício de 2007.


Na condição de relator designado para analisar a matéria pela Comissão de Fiscalização e Controle, verificamos que a FUNDUNESP é uma instituição privada, com declaração de Utilidade Pública Estadual, Federal e Municipal (capital).


A FUNDUNESP desenvolve inúmeras atividades de integração Universidade e Sociedade e apóia projetos de pesquisa e desenvolvimento profissional, participação de eventos e intercâmbio cultural de interesse da UNESP.


No que nos compete, apenas podemos fiscalizar as ações da Fundação junto aos órgãos da administração direta e indireta do Estado de São Paulo, de maneira a verificar a correta aplicação dos recursos provenientes desses órgãos, bem como se os contratos e sua execução atendem o melhor interesse público, com melhor efetividade, eficiência e eficácia, em especial da UNESP, a quem está umbilicalmente ligada. Para isso contamos com o auxílio do Tribunal de Contas.


Desta maneira, esta comissão toma ciência da documentação constante do Processo RGL n.º 3537, de 2008, sem prejuízo das eventuais averiguações do Tribunal de Contas.

a) José Cândido – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 24-11-2010.

a) Milton Leite Filho – Presidente

Roberto Massafera – Milton Leite Filho – Donisete Braga – Bruno Covas – Jorge Caruso – Jonas Donizette

