
PARECER Nº 1806 , DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  765, DE 2009

De autoria do Deputado Simão Pedro, o Projeto de Lei em epígrafe, torna as áreas que especifica, pertencentes à Área de Proteção Ambiental da Várzea do Tietê, Zonas de Uso Controlado.

O PL em questão esteve em pauta durante os dias correspondentes às 118ª a 122ª Sessões que ocorreram nos dias de 9 a 15 de setembro de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos. O Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, tendo sido aprovado com a emenda proposta pelo relator. 
Em seguida foi o PL encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente cujo relator propõe a sua aprovação juntamente com a emenda apresentada pela CCJ.
Vencido o prazo na CDMA o Autor solicita a designação de Relator Especial, tendo sido este Parlamentar honrado com tal designação pelo Sr. Presidente; assim, nessa condição passo a me manifestar:

A Emenda apresentada pela CCJ extrapola a competência daquele órgão técnico, que deveria se restringir à análise da proposição quanto à sua constitucionalidade e legalidade. No entanto referida emenda adentra o mérito do PL propondo a exclusão de áreas que seriam reclassificadas.

A mencionada exclusão de áreas a serem reclassificadas foi baseada na proposta de criação do Parque Linear Várzeas do Tietê, elaborada pelo governo do Estado como compensação ambiental pelos danos provocados pelas obras de ampliação da Marginal Tietê. Referida emenda descaracteriza completamente a proposta original apresentada pelo Deputado Simão Pedro que pretende preservar e urbanizar as áreas com moradias consolidadas por omissão do poder público.
Considerando que o ser humano, assim como o meio ambiente, merece um tratamento justo e equilibrado, não devem ser aceitas soluções impostas por burocratas e que não sejam amplamente negociadas com a população. Como exemplo de solução negociada, temos as recentes Leis da Billings e de Guarapiranga, que acabaram por regularizar ocupações urbanas consolidadas.

Desse modo, propomos a aprovação do PL nº 765/2009 e a rejeição da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Hamilton Pereira - Relator Especial
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