
INDICAÇÃO Nº 
1342
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine às Secretarias Estaduais que tenham verbas não empenhadas do PROAC-icms o remanejamento dessas verbas para a Secretaria Estadual de Cultura.

JUSTIFICATIVA

Recentemente fomos procurados por entidades ligadas a atividades culturais, tradicionalmente responsáveis por projetos culturais conhecidos, comprovados e de alta qualidade, que atuam em áreas descobertas pela ação governamental. 

Na ocasião essas entidades destacavam a importância das verbas do PROAC –ICMS para a continuidade de seus projetos. Também relataram encontro com o Secretário Estadual da Cultura em que foi sugerida que verbas não empenhadas de outras secretarias estaduais fossem remanejadas para a área cultural. Foi citada abertamente a Secretaria de Esportes que estaria com verbas em torno de 40 milhões não empenhadas e que seriam devolvidas ao tesouro estadual.

Considerando-se a grande atividade das entidades culturais que, inclusive estiveram com o Secretário de Cultura e protocolaram junto àquela secretaria ofício fazendo pedido semelhante, e sua demanda sempre atual, pertinente e rica e também considerando-se que as verbas para a cultura são sempre inferiores às demandas, reforçamos o pedido das entidades com essa indicação.

Ou seja: que os 40 milhões disponíveis (e não empenhados) pela Secretaria de Esportes sejam repassados imediatamente para a Secretaria de Cultura e daí repassados às entidades culturais. O documento encaminhado ao Secretário Estadual de Cultura foi subscrito pelas seguintes entidades: APETESP; APACI; APTI; Centro de Cultura Judaica; Cooperativa de Música; Cooperativa Paulista de Teatro; Instituto Auditório Ibirapuera; Instituto Tomie Ohtake; MASP e SIAESP.
Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi

SPL - Código de Originalidade: 976129 091110 1528


