
INDICAÇÃO Nº 
1348
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais), para aquisição de um Resfriador de Leite, para o município de ITATINGA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como a grande maioria dos municípios, Itatinga também sofre as consequências com a falta de recursos financeiros, o que dificulta sobremaneira o atendimento das demandas que são do interesse de sua população. Em vista disso, a Municipalidade não possui dotação proveniente de arrecadação própria para fazer a aquisição de um Resfriador de Leite.

A aquisição desse equipamento se configura num investimento de grande importância para o melhor desempenho das atividades que vem sendo desenvolvidas pela Administração Municipal.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que não tem medido esforços para melhorar as condições de trabalho dos municípios de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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