
REQUERIMENTO Nº 
2551
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de pesar pelo falecimento do vereador à Câmara de Guarujá, Luis Carlos Romazzini, ocorrido no dia 26 de novembro de 2010, no Guarujá.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à Câmara Municipal de Guarujá e, através dessa instituição, aos seus familiares

JUSTIFICATIVA

Na madrugada desta sexta-feira, 26 de novembro de 2010, perdemos o combatente vereador à Câmara do Guarujá, companheiro Luis Carlos Romazzini. Aos 45 anos, o parlamentar foi assassinado dentro de sua própria casa, no município do Guarujá, no litoral paulista. 

Em virtude de sua formação, já que Romazzini era professor e advogado, ficou muito conhecido por seu temperamento e sua indignação com a injustiça e pelo trabalho com movimentos ambientalistas e na defesa de direitos coletivos, o que fez com que ingressasse na política. Sempre representando o Partido dos Trabalhadores (PT), conquistou uma vaga na Câmara Municipal de Guarujá, em 2004, e, em 2008, foi reeleito.

Sua atuação na Câmara de Guarujá caracterizou-se pela ação moralizadora e de fiscalização, além de propositiva, com a elaboração de projetos de amplo alcance social, que o tornaram uma das referências na política na Região Metropolitana da Baixada Santista.

Sem dúvida é uma perda notável para a região e todo o estado de São Paulo e, por essa razão, requeiro a esta Casa que, associando-se ao pesar de milhares de cidadãos da Região Metropolitana da Baixada Santistas, registre em seus anais este triste acontecimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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