
INDICAÇÃO Nº    1375

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para apurar completa e rapidamente os crimes envolvendo a morte de vereadores na cidade do Guarujá
JUSTIFICATIVA

Na madrugada desta sexta-feira, 26 de novembro de 2010, perdemos o combatente vereador à Câmara do Guarujá, companheiro Luis Carlos Romazzini. Aos 45 anos, o parlamentar foi assassinado dentro de sua própria casa, no município do Guarujá, no litoral paulista. Infelizmente o que notamos é que Guarujá tem se notabilizado por essa prática. 

Em maio de 1997, o então vereador Orlando Falcão foi morto em uma emboscada. Em novembro de 2001, o então vereador Ernesto Pereira foi morto com 12 tiros a uma quadra de sua casa. Em outubro de 2008, o candidato a vereador Williams Andrade Silva, conhecido como Frank Willian, foi executado na Praia da Enseada, após ser abordado por dois homens armados em uma moto.

Confio plenamente na capacidade dos policiais e investigadores do Estado de São Paulo, mas essa repetição de acontecimentos nos preocupa sobremaneira. O parlamentar deve ter respaldo para sua livre e combativa atuação e a impunidade não pode estimular que novas tragédias, como a ocorrida nesta madrugada, venham a se concretizar.

Assim, movido não só pela indignação com a morte prematura de um político brilhante, mas principalmente pela confiança na capacidade dos órgãos competentes, apresento esta indicação, para que os poderes constituídos envidem todos os esforços possíveis para apurar completa e rapidamente esses fatos e assim punir os criminosos e seus mandantes.
Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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