
PARECER Nº                                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 30, de 2010.

De autoria do nobre Deputado Edson Ferrarini, o Projeto de Lei Complementar tem por objetivo instituir a promoção dos oficiais da Polícia Militar ao posto imediato, ao passarem para a inatividade.

O Projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado, recebeu, naquela Comissão, parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, atendendo ao disposto no artigo 31, § 16, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública para análise quanto ao mérito. 

Verificamos que, embora em apertada síntese, a presente propositura traz justificativa que demonstra muito bem a necessidade de adoção da medida ora preconizada, principalmente ao considerarmos que já era previsto na redação original do § 3º, artigo 1º, da Lei Complementar nº 418, de 24 de outubro de 1985, a promoção ao posto imediato para Oficiais e Praças da Polícia Militar do Estado de São Paulo, quando do pedido de passagem para a inatividade.

Dentro do que propõe, a iniciativa é louvável, haja vista que irá reparar a disparidade que hoje existe entre a Polícia Militar e as Forças Armadas.

Manifestamo-nos, portanto, favoráveis à presente propositura.

Sala das Comissões, em ...

                 DEPUTADO SAID MOURAD





         RELATOR
SPL - Código de Originalidade: 990446 101210 1702


