PARECER Nº  1812, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 67, DE 2007

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a conversão em pecúnia de licença-prêmio concedida a servidores públicos estaduais. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Administração Pública. Diante do silêncio daquele órgão técnico no prazo regimental, foi indicado relator especial para opinar sobre a matéria, o qual apresentou parecer favorável a sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida à Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. Entretanto, como aquela Comissão não se manifestou no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, avaliar o assunto.

Esta propositura pretende assegurar aos servidores públicos civis do Estado o direito de optarem pela conversão em pecúnia do período de licença-prêmio, na base de 50% por dia de remuneração ou vencimento.

O artigo 2° da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas e, assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 67, de 2007.

É o nosso parecer.

a)  Luciano Batista – Relator Especial
