
PARECER Nº                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O

MOÇÃO Nº 91, DE 2010




De autoria da Nobre Deputada VANESSA DAMO, a Moção em questão visa o aplauso desta Casa aos Trabalhadores em Panificação e Confeitarias pela comemoração do seu dia em 13 de Junho de 2010



A proposta em questão não recebeu durante o prazo regimental em que figurou na pauta nos dias correspondentes às 139ª a 143ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23/11/2010), nenhuma emenda ou substitutivo (fls.3).




Nesta Comissão de Relações do Trabalho, designado como Relator para apreciação da matéria no tocante ao seu mérito, passo a analisar a Moção nº 91, de 2010 sob esse enfoque:




A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais (Artigos 133, Inciso I, alínea “f”, e 154 e seguintes da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa) na medida em que propõe aplauso desta Assembléia Legislativa aos Trabalhadores em Panificação e Confeitarias pela comemoração do seu dia, em 13 de junho do corrente, e ao fim propõe a expedição de Ofício ao Sindicato dos Padeiros de São Paulo, em nome do seu Presidente, acerca da presente proposição. 




Além disso, a Nobre Deputada autora traz um breve histórico dessa atividade no mundo e em nosso país, e que sem dúvida trata-se de importante proposição relativa ao âmbito de atuação desta Comissão de Relações do Trabalho, eis que visa o reconhecimento dos trabalhadores da área da panificação, cujos produtos são dos mais antigos alimentos elaborados pelo homem, alimento esse importante não só sob o aspecto físico, mas também espiritual para uma parcela expressiva da humanidade.




Diante disso, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 91, de 2010.




Sala das Comissões, em




Deputado HAMILTON PEREIRA




                    Relator 
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