
PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 467, DE 2009

De autoria do Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual do Perdão”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 86.a a 90.a Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de junho de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no artigo 31, § 10, e no artigo 33, II, “c”, do já citado regimento.

Ao examinar os autos, verificamos que, se aprovada a propositura, o “Dia Estadual do Perdão” será comemorado, anualmente, em 30 de agosto.

Verificamos também que ainda não há lei instituindo o dia em questão.

Tendo em vista que o ser humano é considerado “politikon zoon”, i.e., um “animal político”, nos termos de Aristóteles, e que o perdão é essencial para que ele possa viver em sociedade harmoniosamente, entendemos que a instituição do “Dia do Perdão” irá incentivar esse tipo de atitude ou, pelo menos, levar as pessoas a refletirem sobre a necessidade de perdoarem. 

Assim sendo, julgamos que a iniciativa deva prosperar, motivo pelo qual nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 467, de 2009.

Sala das Comissões, em

Artigo 1o. Deputado VICENTE CÂNDIDO

Relator 
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