
PARECER N.°                 , DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1135, DE 2009

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o projeto em epígrafe dispõe sobre programa a ser implantado nas escolas do Estado de São Paulo com vistas a combater o se convencionou chamar de Bullying, cuja definição encontra-se no artigo 3º da presente propositura.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 163ª e 167ª Sessões Ordinárias (de 17 a 24/11/2010) nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, para analisar o projeto quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 5º do Regimento Interno Consolidado.

Oportuno e relevante o presente projeto por tratar de tema do cotidiano nas escolas.

É fato que as vítimas de bullying carregarão marcas pelo resto da vida, nada mais justo as escolas criem mecanismos de evitar essa agressão covarde. É papel do Estado proteger o cidadão, sendo direito constitucional, com o qual não se pode tergiversar, a dignidade da pessoa humana.

Pelo exposto, nosso parecer é FAVORÁVEL à aprovação do Projeto de lei n° 1135, de 2009.

Sala das Comissões em, 

Deputado ROBERTO FELÍCIO
Relator
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