PARECER Nº
 1873, DE 2010
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0227, DE 2010


De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a implantar e oferecer cursos profissionalizantes exclusivamente às pessoas portadoras de necessidades especiais, através da Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho. 


A presente propositura quando figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emendas ou substitutivos.



Por força do que determina o artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de que se procedesse a sua análise, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo que aquele órgão colegiado aprovou o parecer favorável.



Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para análise quanto ao mérito, conforme previsto no § 17, do artigo 31, do regimento supracitado, e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice à sua tramitação. 

A propositura visa à integração das pessoas portadoras de necessidades especiais, de forma a estabelecer mecanismos que acelerem e favoreçam sua inclusão social, respeitadas as suas peculiaridades, nas iniciativas governamentais relacionadas ao trabalho, ampliando as alternativas de inserção econômica, proporcionando qualificação profissional e incorporação no mercado de trabalho, sem o cunho assistencialista.


Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 0227, de 2010.

a) Mauro Bragato – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 3/11/2010 

a) Alex Manente – Presidente
Marcos Martins – Alex Manente – Hamilton Pereira – Olímpio Gomes
