PARECER Nº 1870, DE 2010
DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 831, DE 2009

O Projeto de lei n.º 831, de 2009, de autoria da nobre Deputada Beth Sahão, tem por objetivo dispor sobre a destinação de terras públicas estaduais necessárias para a recomposição de áreas de reserva legal.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 126ª a 130ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 21 de setembro de 2009 a 25 de setembro de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído à relatora Ana Perugini que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais manifestou-se favoravelmente ao acolhimento do Projeto de lei n.º 831, de 2009, conforme parecer de fls. 21.

Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer da relatora, favorável à proposição, foi aprovado, consoante decisão de fls. 21 verso.

Na sequência do processo legislativo o projeto de lei em tela foi enviado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, nos termos do artigo 31, § 18 da XIII Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, analisar a matéria quanto ao seu mérito.

A proposta apresentada pela autora do projeto de lei em discussão é de grande importância, uma vez que a recomposição da reserva legal faz-se necessária para garantir a perenidade dos recursos e dos processos ecológicos, de forma a manter a biodiversidade e a integridade dos ecossistemas, além de ir ao encontro com a disposição constitucional prevista no artigo 225 da Constituição Federal.

Desta forma, o meio ambiente estará sendo preservado, consistindo em um verdadeiro ato de cidadania e dever de todos, o que é indispensável para que as futuras gerações tenham uma qualidade de vida digna.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 831, de 2009.
a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-4-2010.

a) Chico Sardelli – Presidente
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