PARECER Nº  1914,  DE 2010
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4691, DE 2010

De autoria da Câmara Municipal de Euclides da Cunha Paulista e Outras, várias Moções de Apelo ao Governo do Estado de São Paulo, pela implantação imediata do Programa de Profissionalização dos Funcionários Administrativos da Educação PROFUNCIONÁRIO e, por encaminhamento da Presidente da Comissão de Educação, Deputada Maria Lucia Prandi, chegou até nossas mãos.

Este documento traz em seu corpo Moções das Câmaras Municipais de Assis, Estrela D’Oeste, Araras, Pinhalzinho, Amparo e Águas de São Pedro, requerendo a Implantação do Programa de Profissionalização dos Funcionários Administrativos da Educação – PROFUNCIONÁRIO, em todos os municípios do Estado, requerendo assim ao Governador do Estado de São Paulo, seja determinada a devida implantação deste projeto pela Secretaria de Estado da Educação.

Tal documento foi recepcionado por esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, apreciar nos seus aspectos de mérito.

Examinando o material apresentado pela Câmaras Municipais acima listadas, entendemos ser uma proposta relevante e que deve ser considerada, mas que foge à competência desta Comissão qualquer atitude prática visto caber seu cumprimento ao poder Executivo.

Assim sendo, INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a quem de direito, sejam adotadas imediatas providências para implantação do Programa de Profissionalização dos Funcionários Administrativos da Educação PROFUNCIONÁRIO.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno - Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Maria Lúcia Prandi – Ricardo Montoro – Carlos Giannazi – Roberto Felício

