PARECER Nº        1919,    DE 2010
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 03053/2010

De autoria da Câmara Municipal de Avaré, subscrita por seu Presidente, Vereador Roberto Araújo, foi enviado a esta Casa e, por encaminhamento da Presidente da Comissão de Educação, Deputada Maria Lucia Prandi, chegou até nossas mãos ofício Of 0817/10-OS.

Este documento traz em seu corpo requerimento nº 820/2010, requerendo a formulação de Requerimento ao Governador do Estado de São Paulo, sejam realizados estudos técnicos pela Secretaria de Estado da Educação visando a inclusão de matéria extracurricular de “Primeiros Socorros” na grade do Ensino Estadual de Educação, entendendo que há necessidade deste ensinamento diário de nossos alunos.

Tal documento foi recepcionado por esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, apreciar nos seus aspectos de mérito.

Examinando o material apresentado pela Câmara Municipal de Avaré, entendemos ser uma proposta relevante e que deve com certeza ser considerada, mas que foge à competência desta Comissão qualquer atitude prática visto caber ao poder Executivo, até pelo próprio pleito de inserir matéria no currículo escolar.

Assim sendo, INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a quem de direito, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de que seja estudada a possibilidade de inserção de nova matéria “Primeiros Socorros”, na grade curricular do Ensino Estadual.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno – Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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