PARECER Nº 1921, DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 03281/10 
De autoria da Câmara Municipal de Itobi, trata de uma Moção de Apoio aos Professores Aposentados, representados pela APAMPESP – Associação de Professores Aposentados, do Magistério Público do Estado de São Paulo, referentes à Campanha Unificada do Magistério Paulista, pelo reajuste salarial emergencial de 27,5% e pela extensão das gratificações aos aposentados e incorporação aos pisos salariais, aprovada por todos os vereadores da Câmara Municipal desse município, encaminhada concomitantemente ao Sr. Governador do Estado e ao Sr. Secretário Estadual de Educação.

Este documento foi encaminhado à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao parágrafo 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e a justificativa apresentada pelos senhores vereadores do Município, entendemos que o pedido é relevante e tem procedência, nele estando presentes os pressupostos para prosseguimento. 

Assim, propomos aos nobres pares desta comissão a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado que aprecie, pondere e atenda o que foi aprovado pelos vereadores da Câmara Municipal de Itobi e transformado em Moção  de Apoio à Campanha Unificada do Magistério Paulista, pelo reajuste salarial emergencial de 27.5%, pela extensão das gratificações aos aposentados, pelo cumprimento de data base de reajuste salarial, pelo estabelecimento de novo plano de carreira, pelo pagamento dos precatórios alimentícios e pela incorporação aos pisos salariais.” 

Este é o nosso parecer.

a) Carlos Giannazi - Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Ricardo Montoro – Carlos Giannazi – Roberto Felício
