PARECER N( 1920, DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3054, DE 2010

A Deputada Maria Lúcia Prandi, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuada e protocolada documentação solicitando providências em relação à denúncia apresentada.

Compete agora a esta Comissão analisar os autos, de acordo com o previsto no artigo 31, § 5°, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos que a denúncia diz respeito a suposta agressão verbal por parte da Professora Deusdete de Brito, da Escola Estadual Eugênio Mariz de Oliveira Netto.

Na verdade, a Associação Amigos do Jardim São Francisco alega que a comunidade está descontente com a conduta da professora supracitada e pede que seja afastada de suas funções. Isso teria como fundamento o fato de terem recebido várias reclamações sobre a referida docente, que teria agredido verbalmente e punido injustificadamente, por diversas vezes, alunos da escola onde leciona.

Tendo em vista que os fatos relatados já foram levados ao Ministério Público e que já foi instaurado processo administrativo para a apuração desses mesmos fatos, entendemos somente ser cabível a apresentação da indicação que se segue.

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de ser agilizada, haja vista a gravidade da situação, a apuração dos fatos que estão sendo examinados nos Processos Administrativos n.os 2343/0013/2009 e 849/0013/2010, relativamente à Professora Deusdete de Brito, da Escola Estadual Eugênio Mariz de Oliveira Netto, subordinada à Coordenadoria de Ensino da Região Metropolitana da Grande São Paulo.

Portanto, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.

a) Roberto Felício – Relator
Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 14-12-2010.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Milton Flávio – Carlos Giannazi – Roberto Felício 
