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DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O

PROJETO DE LEI N.º 0698/2006

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei em epígrafe, institui política, estabelece normas e disciplina procedimentos referentes a direitos trabalhistas, salariais e previdenciários dos trabalhadores envolvidos no processo de municipalização da saúde no Estado.

Nos termos regimentais, o projeto de lei esteve em pauta nos dias correspondentes às 163ª a 167ª Sessões Ordinárias (de 22/11 a 04/12/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (CCJ). Esgotado o prazo regimental sem manifestação da comissão, foi designado Relator Especial para apreciar o projeto, e este opinou favoravelmente ao projeto de lei.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa, e assim sendo, tendo em vista a relevância do projeto, o conteúdo apresentado, visando à melhora no atendimento ao usuário e dos serviços prestados pelo SUS, bem como pela sua estruturação.

                O projeto em tela estabelece parâmetros para que sejam respeitados direitos trabalhistas, salariais e previdenciários dos servidores estaduais transferidos ou colocados à disposíção dos municípios e para que, respeitada a autonomia destes, seja feita justiça aos trabalhadores municipalizados que estão construindo o Sistema Único de Saúde.

                  Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis ao projeto de lei.

Marcos Martins

Relator
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