PARECER Nº   81, DE 2011

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE SEGURANÇA PÚBLICA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 44, DE 2010
O Projeto de Lei Complementar nº 44, de 2010, de autoria do Senhor Governador, altera a Lei Complementar nº 959, de 2004, que dispõe sobre a reestruturação da carreira de Agente de Segurança Penitenciária. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A matéria foi distribuída às Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública e de Finanças e Orçamento.

Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente desta Casa, as Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública e de Finanças e Orçamento devem emitir parecer conjunto sobre a matéria no âmbito de suas respectivas competências.

Na qualidade de relator designado, passamos a analisar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto objetiva dar nova redação ao artigo 4º da Lei Complementar nº 959/04, para incluir mais uma fase eliminatória no concurso de ingresso da carreira – a prova de condicionamento físico – a exemplo do que ocorre para o provimento de cargos de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária.

A matéria é de natureza legislativa e de iniciativa exclusiva do Senhor Governador do Estado, nos termos dos artigos 19 e 24 § 2º da Constituição do Estado.

No plano meritório, verificamos que a medida proposta é necessária, tendo em vista as peculiaridades das atividades desempenhadas por esses servidores, bem como o risco laboral que é intrínseco a esta atividade.

Nesse sentido, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 44, de 2010.

a) Edson Ferrarini – Relator
Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 8/2/2011 

a) Mauro Bragato – Presidente
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