PARECER Nº 82, DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 645, DE 2010
O Projeto de Lei nº 645, de 2009, de autoria do Senhor Governador, Autoriza a Fazenda do Estado a constituir servidão de passagem em favor da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP em imóvel localizado na Capital. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A matéria foi distribuída às Comissões de Constituição e Justiça, e de Serviços e Obras Públicas.

Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente desta Casa, as Comissões de Constituição e Justiça e de Serviços e Obras Públicas devem emitir parecer conjunto sobre a matéria no âmbito de suas respectivas competências.

Na qualidade de relator designado, passamos a analisar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto objetiva autorizar a Fazenda do Estado a constituir, em favor da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, servidão de passagem destinada à implantação de sistema de esgotos sanitários, bacia 45, Córrego Aricanduva, em imóvel situado no Município de São Paulo.

Quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, não vislumbramos óbices à aprovação da proposta.
Assinalamos que a área, com 140,38 m², localizada na Avenida Amador Bueno da Veiga, nº 2774, Vila Esperança, pertence à Fazenda do Estado e encontra-se ocupada pela Polícia Militar.

Esclarecemos, também, que a Pasta da Segurança Pública, sob cuja administração se encontra o imóvel, e o Conselho do Patrimônio Imobiliário, órgão responsável pelas diretrizes que norteiam a política patrimonial do Estado, pronunciaram-se favoravelmente à medida, dado o interesse público de que se reveste.

Nesse sentido, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei nº 645, de 2010.

a) Edson Ferrarini - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à propositura.
Sala das Comissões, em 8/2/2011
a) Mauro Bragato – Presidente
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