
EMENDA Nº  7, AO PROJETO DE LEI Nº 30, DE 2011
SL Nº 13 DE 2011
Dê-se ao artigo 1º do Projeto de lei em epígrafe, a seguinte redação:

“Artigo 1º - O artigo 1º da lei nº 12.640, de 11 de julho de 2007, passa a vigorar com a seguinte redação:

 “Artigo 1º - No âmbito do Estado de São Paulo, o piso salarial mensal dos trabalhadores passa a ser de R$ 830,00 (seiscentos e vinte reais).” 

JUSTIFICATIVA

A presente emenda pretende que o piso salarial proposto pelo Governo do Estado no projeto de lei, seja proporcional ao PIB per capita paulista tomando como base a proporção do PIB per capita nacional e piso salarial nacional.

Com efeito, no artigo Contradições em torno do mínimo, publicado no jornal VALOR de 17.02.11, Cláudio Gonçalves Couto afirma:

“... Utilizando dados do Ipea-Data referentes a 2008 (a preços de 2000), o PIB per capita do país era de R$ 8,28 mil, enquanto o paulista era de R$ 12,66 mil; ou seja, 53% maior que o brasileiro. Se tomarmos esse valor como um indicador da riqueza relativa do país e do Estado, poderíamos esperar que numa unidade federativa que é cerca de 50% mais rica que a média do país, o salário mínimo vigente pudesse ser igualmente superior. Assim, poder-se-ia esperar que ao salário mínimo nacional de R$ 510,00 correspondesse um piso estadual paulista de R$ 780,00 - e não os R$ 560,00 de então...”

A mesma proporção em relação ao piso nacional de R$ 545,00 aponta para um piso paulista de R$ 830,00. 

Sala das Sessões, em 23/2/2011
a) Antonio Mentor


