PARACER Nº 4,  DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 833, DE 2009


De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dá denominação de “Miguel Castarde” ao viaduto localizado no km 80 da Rodovia dom Gabriel Paulino Bueno Couto, em Cabreúva.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 127ª a 131ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28/09/09, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.


Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.


Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado exerceu um papel significativo no ramo do plantio e comercialização de flores, tendo, desta forma, gerando inúmeros empregos na região de Cabreúva. Teve também uma atuação de destaque nas Festas da Uva e do Morango de Jundiaí.

Diante, pois, da justificativa apresentada pelo autor do projeto, entendemos pertinente a denominação em apreço, o que nos leva a opinar pelo seu acolhimento.


Entretanto, julgamos ser necessária uma alteração na redação da propositura, pois o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que consultou o Departamento de Estradas de Rodagem – DER, informa que a localização do viaduto que se pretende denominar é no km 79,500 – e não como constou.


Assim sendo, propomos o substitutivo que se segue.

SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de Lei nº 833, de 2009, a seguinte redação:

Dá denominação ao viaduto localizado no km 79,500 da Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto – SP 300, no Município de Cabreúva.


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Miguel Castarde” o viaduto localizado no km 79,500 da Rodovia dom Gabriel Paulino Bueno Couto – SP 300, no Município de Cabreúva.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 833, de 2009, na forma do substitutivo proposto.
a) João Caramez – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo e prejudicado o projeto na forma originalmente apresentado, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21/12/2010

a) Edmir Chedid – Presidente

Antonio Mentor – Celso Giglio – José Zico Prado – Roberto Morais – Edmir Chedid

