PARECER Nº 30  , DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº  46, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Pedro Bigardi, a Moção em epígrafe apela para os Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que realizem os estudos e providências necessários visando a implantação de uma extensão do campus da Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP) no Município de Embu das Artes, com previsão de início de suas atividades letivas em 2011.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 50.ª a 54.ª Sessões Ordinárias (de 30/04 a 06/05/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 5º e 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, verificamos que o propósito da presente moção é alertar as autoridades federais para a necessidade de se implantar um campus extensivo da Universidade Federal de São Paulo – UNIFESP no Município de Embu das Artes, em razão de sua privilegiada localização geográfica e por ter oferecido ao Ministério da Educação uma área de quase 2 milhões de metros quadrados para tal fim.

A criação de um novo campus da UNIFESP em Embu das Artes vai ao encontro do Programa REUNI – Reestruturação e Expansão das Universidades Federais, desenvolvido pelo MEC desde 2003 com a finalidade de estender a oferta de ensino superior de qualidade ao interior do País.

Desde o início do programa de expansão da rede federal de educação superior, foram criadas 13 novas universidades e mais de 100 novos campi que possibilitaram a ampliação de vagas e a criação de novos cursos de graduação. O número de municípios atendidos pelas universidades passará de 114 em 2003 para 237 até o final de 2011. (fonte: http://reuni.mec.gov.br)

No caso da UNIFESP, a expansão de seu campus já contemplou os Municípios da Baixada Santista, Diadema, Guarulhos e São José dos Campos. A instalação de um novo campus  em Embu das Artes beneficiará diretamente 

a população que reside nas regiões Sul e Sudoeste do Estado, que ainda não possuem uma instituição pública e gratuita de ensino superior.

Assim, com o intuito de aprimorar o texto da presente Moção, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 46, de 2010 a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine em caráter de urgência, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos e providências necessárias visando a implantação de um campus da Universidade Federal de São Paulo – UNIFESP no Município de Embu das Artes.”

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º 46, de 2010, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a) Rita Passos - Relatora
Aprovado o substitutivo apresentado pela Comissão de Educação e prejudicada a Moção, co nclusivamente, conforme parecer da relatora, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-12-2010

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente
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