PARECER Nº
35, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre a Moção n.º 67, de 2010.

De iniciativa do nobre Deputado Enio Tatto, a Moção em epígrafe apela para o Sr. Governador do Estado de São Paulo para que interceda junto ao Secretário de Ensino Superior, a fim de que empreendam (sic)  todos os esforços necessários à retomada das negociações e ao atendimento das reivindicações dos trabalhadores das Universidades de São Paulo.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 78.ª a 82.ª Sessões Ordinárias (de 16 a 23/06/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, parte final, combinado com os artigos 31, I e § 5º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a presente Moção apela para o Senhor Governador do Estado, para que interceda junto ao Secretário de Ensino Superior, a fim de empreender esforços no sentido de obter a retomada das negociações, buscando atender as reivindicações dos trabalhadores das Universidades.

Entendemos que a reposição salarial é sempre válida e legítima, uma vez que é apenas o suficiente para que seja recuperado o poder de compra perdido no último ano. Salientamos ainda, que a questão da isonomia salarial entre os docentes e demais funcionários está muito além do aumento de salário. A quebra da isonomia entre as categorias significa uma tentativa de enfraquecer a unidade das Universidades e inviabilizar ainda mais a luta dos professores, funcionários e estudantes pela melhoria no ensino público superior.

                                      Reiteramos o nosso apoio às reivindicações legítimas dos funcionários das três universidades estaduais paulistas e esperamos que as reitorias retomem as negociações, como se espera num regime democrático.




Assim, com o intuito de aprimorar o texto da presente Moção, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação o seguinte 




SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 67, de 2010 a seguinte redação:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que empreenda os esforços necessários à retomada das negociações e ao atendimento das reivindicações dos trabalhadores das Universidades paulistas.”

Isto posto, nosso parecer conclui pela aprovação da Moção n.º 67, de 2010, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer. 
a) Roberto Felício – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela Comissão de Educação e prejudicada a Moção conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/12/2010 

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Ricardo Montoro – Carlos Giannazi – Roberto Felício

