PARECER N° 45, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 333, DE 2010

De autoria do Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe objetiva atribuir denominação a viaduto localizado entre o km 39 e 40 da Rodovia José Delavechia – SP 323, na confluência com a Estrada Vicinal Adelino Bertolo - PGI, no Município de Pirangi. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor José Bernardo da Fonseca, que nasceu em 1897, em Taiaçu. Ainda criança precisou abandonar os estudos para ajudar na criação dos irmãos mais novos e dedicar-se à fazenda da família. 

Sempre colaborou com projetos da comunidade, como melhoria das estradas locais, construção de pontes, criação de linha de ônibus e Escola Estadual Rural, com moradia para os professores, o que permitiu o acesso à educação a todas as crianças da região. 

Como legado, deixou um exemplo de generosidade, honestidade e caráter para todos aqueles que com ele conviveram.

Observamos, ainda, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa no DER acerca da matéria em tela, o qual verificou que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica e nem há outro próprio estadual com o nome do homenageado.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 333, de 2010, 

a) Roberto Morais – Relator
Aprovado conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21-12-2010.

a) Edmir Chedid – Presidente
José Zico Prado – Antonio Mentor – Roberto Morais – Celso Giglio – Edmir Chedid 
