PARECER N°    53 , DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 457, DE 2010

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Pedro Manoel Pinto” ao viaduto localizado no Km 387 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, no Município de Salto Grande.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 66a a 70a Sessões Ordinárias, de 25/05 a 01/06/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado tem sua história vinculada à Rodovia Raposo Tavares, já que quando da constituição de sua família passou a viver da agricultura e pecuária, vendendo leite pelas ruas da cidade de Ourinhos e se utilizando da Rodovia quando ainda era uma estrada de terra.

Com o decorrer dos anos, foi-lhe possível adquirir uma caminhoneta FORD, tendo o homenageado continuado a vender leite utilizando-se da mesma Rodovia, posteriormente pavimentada.

Além de ter sua história vinculada à Rodovia citada, o mais importante a salientar, em cumprimento aos requisitos da Lei nº 1.284/77, é que o homenageado se destacou prestando serviços relevantes à sociedade quando ingressou na política (de 1977 a 1983) como Vice-Prefeito da cidade de Salto Grande.

Colaborou com eficácia para o engrandecimento e desenvolvimento do Município, desempenhando a tarefa como um nobre exemplo de cidadania.

Tendo em vista o exemplo de luta desse falecido cidadão honrado, entendemos que seu nome deva ser perpetuado por meio da denominação em tela, fazendo desse Projeto de Lei, quanto ao mérito, um intento favorável.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 457, de 2010.

a) Antonio Mentor - Relator 

Aprovado, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos temos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21/12/2010 

a) Edmir Chedid – Presidente
José Zico Prado – Roberto Morais – Edmir Chedid – Celso Giglio – Antonio Mentor
