PARECER Nº 72  ,  DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 719, DE 2009

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe torna obrigatória a inscrição, nas duas laterais e na parte dianteira externa dos veículos de transporte intermunicipal, do ano de sua fabricação.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esgotado o prazo para que a Comissão se pronunciasse, foi designado relator especial, que se posicionou favoravelmente à aprovação do projeto, com a emenda apresentada.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo possibilitar que o passageiro constate o ano de fabricação dos veículos, bem como seu estado de conservação, o que é fundamental para sua segurança.

Quanto à emenda apresentada no parecer do relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, visa evitar desequilíbrio econômico-financeiro em relação aos contratos em curso, já que a medida em tela trará custos adicionais às empresas. Por esse motivo, entendemos que também deva ser aprovada.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 719, de 2009, com a emenda apresentada pelo relator especial, que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 21-12-2010

a) Edmir Chedid – Presidente
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