
PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 503, DE 1999

De autoria do Deputado Eli Corrêa Filho o Projeto de lei n.º 503, de 1999, tem o objetivo de denominar de “João Carlos de Oliveira – João do Pulo” o Conjunto Desportivo do Ibirapuera, administrado pela Secretaria Estadual de Esportes e Turismo, com sede na Capital.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, recebendo parecer favorável com emenda.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo, para análise do mérito, conforme previsto no artigo 31, inciso I, § 14, c.c. o artigo 33, inciso II, alínea “b”, do mencionado regimento. 
O projeto passou então a tramitar em regime de urgência, após ter sido aprovado o Requerimento de fls. 9.   

Do exame da matéria, verificamos que o homenageado foi recordista mundial de salto triplo no Pan-Americano do México, tendo recebido várias medalhas, no período de 1975 a 1981, quando sofreu um acidente e foi obrigado a interromper sua carreira. 

Ressaltamos que, naquela oportunidade, João do Pulo trocou as pistas pela política, tendo sido eleito Deputado Estadual por duas legislaturas.

Foi um exemplo de dignidade e honradez tanto para a comunidade como para sua família, merecendo ser lembrado pelas gerações futuras. 
Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que fica prejudicada, por não integrar os autos, fato que impossibilita sua análise. 

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 503, de 1999,  e contrário a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

Sala das Comissões  em, 

DEPUTADO CHICO SARDELLI

Relator 
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