
PARECER Nº                                         , DE 2011

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o projeto de lei nº 539, de 2010
De autoria do Deputado Olimpio Gomes, o Projeto em epígrafe dá denominação ao 46ª Batalhão da polícia Militar Metropolitana (46º BPM/M), sediado na Capital. 

A propositura esteve em pauta no período correspondente às 82ª a 86ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, tendo recebido parecer favorável.

Compete-nos, na qualidade de relator designado pela Comissão de segurança Pública, analisar o seu mérito.

Verifica-se que o homenageado dedicou-se á carreira policial militar como soldado designado para servir no 46º Batalhão da Policia Militar Metropolitano, onde atuou por nove anos.

Durante o período de atividade naquele Batalhão, prestou relevantes serviços á sociedade no combate ao crime, o que lhe rendeu inúmeros elogios e justas homenagens, todos registrados em sua folha de serviços. Cumpre ressaltar que o homenageado jamais fora sofrera qualquer punição por violação de normas administrativo-disciplinares da Policia Militar.

Em 06.05.2010, o homenageado faleceu no exercício de suas funções.

Considerando as circunstâncias em que o homenageado perdera a vida, bem como a sua reputação ilibada, é justa a homenagem ora pleiteada. 

Face ao exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 539 de 2010. 
Sala das Sessões em, 

VANDERLEI SIRAQUE

Relator 
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