
PARECER Nº                                         , DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 655, de 2010
De autoria do Deputado Vinicius Camarinha, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a sinalização necessária aos veículos compostos por duas ou três unidades, nas rodovias do Estado.

A propositura esteve em pauta no período correspondente às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no art. 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno. Passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado.

Em que pese a intenção do nobre Autor, à luz do artigo 22, inciso XI da Constituição Federal, por discorrer sobre trânsito, o presente Projeto de Lei invade competência legislativa privativa da União.

Importante observar, que o artigo 97 da Lei nº 9.503/97 – Código de Trânsito Brasileiro – atribui ao Conselho Nacional de Trânsito - CONTRAN – competência para estabelecer as características dos veículos, suas especificações básicas, configuração e condições essenciais para registro, licenciamento e circulação.

Face ao exposto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei nº 655, de 2010.

Sala das Sessões em, 

VANDERLEI SIRAQUE

Relator 
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