PARECER Nº 92, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 402/2010
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o Projeto de Lei em epígrafe, de nº 402, de 2010, dispõe sobre a prioridade de atendimento psicoterápico e de cirurgia plástica reparadora, na rede pública de saúde no âmbito do Estado, para a mulher vítima de violência, da qual resulte dano a sua integridade física estética.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/05/2010), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que manifestou-se favorável ao projeto com a supressão do artigo 4º.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

A propositura é de relevante interesse para a Saúde Pública, uma vez que visa minimizar os danos causados as mulheres vítimas de violência, que muitas vezes, além dos transtornos morais e psíquicos, acabam por sofrer graves lesões corporais. O atendimento prioritário como proposto pelo nobre deputado, poderá antecipar a recuperação da estima desta mulher.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos contrários à supressão do artigo 4º, proposta pela CCJ, e favoráveis ao Projeto de Lei 0402, de 2010.

a) Marcos Martins - Relator
Aprovado o parece do relator, favorável à proposição, e contrário à emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 15-2-2011

a) Fausto Figueira - Presidente
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