
PARECER Nº  106, DE 2011

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1246, DE 2007


Da lavra do nobre Deputado LELIS TRAJANO, o Projeto de Lei nº 1246, de 2007, tem a finalidade de determinar que o familiar responsável pelo idoso que se encontra em sistema asilar, no Estado de São Paulo, visite-o pelo mesnos uma vez por mês.



Regimentalmente, a propositura entelada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Seguindo sua tramitação nesta Casa de Leis, vem, agora, a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante o disposto no § 1º do Artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.



Designado pelo ilustre Presidente deste órgão técnico, cabe-nos proceder ao exame do feito, na qualidade de relator.



Ao faze-lo verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, ex vi do disposto nos artigos 19 e 21 da Constituição Paulista.



Ademais, a  Lei Federal nº 10.741, de 1º de outubro de 2003, que dispõe sobre o Estatuto do Idoso, respaldada no Artigo 230 da Constituição da República, reza em seu artigo 3º, o quanto segue:



“Artigo 3º - É obrigação da família, da comunidade, da sociedade e do Poder Público assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, a efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, a cidadania, a liberdade, a dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária.”.



A Lei Estadual nº 12.548, de 27 de fevereiro de 2007, que consolida a legislação relativa ao idoso, repete as determinações contidas nos supracitados dispositivos.



Em assim sendo, entendemos que a propositura em epígrafe encontra-se sobejamente amparada nos princípios ora mencionados, merecendo, pois, prosperar.



Somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1246, de 2007.

a) Davi Zaia – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/4/2008

a) Fernando Capez – Presidente
Rui Falcão (com restrições) – Antonio Salim Curiati – Fernando Capez – Baleia Rossi – André Soares – Antonio Carlos


