
PARECER N.º        , DE 2011

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 630, de 2010


O Projeto de lei n.º 630, de 2010, de autoria do nobre Deputado José Bittencourt tem por objetivo instituir o Dia  “Glorifica Litoral” na Semana Sócio-Cultural Evangélica, no município de São Sebastião.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 17 a 25/08/10, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça sendo distribuído ao Deputado Antonio Salim Curiati que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, na forma do substitutivo apresentado, conforme parecer de fls. 04 e 05.


Na sequência do processo legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo apresentado, consoante decisão de fls. 05 verso.


Em seguida, nos termos do artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, na qualidade de relator designado, apreciar a matéria quanto ao seu mérito.


Pela leitura da justificativa apresentada pelo autor do projeto em exame constatei que se trata de um evento com grande repercussão do público evangélico, onde passam a ter oportunidade de manifestarem a sua religiosidade em público, o que é benéfico, pois todo e qualquer tipo de manifestação religiosa é vital para o engrandecimento do ser humano.


Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente ao acolhimento do projeto de lei n.º 639, de 2010, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Massafera – PSDB

Relator 

SPL - Código de Originalidade: 997958 240211 1948


