
PARECER N.º        , DE 2011

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1434, de 2009


O Projeto de lei n.º 1434, de 2009, de autoria do nobre Deputado Uebe Rezeck tem por objetivo instituir o “Dia da Convenção Batista do Estado de São Paulo”, a ser comemorado, anualmente, no dia 16 de dezembro.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 2/02/10 a 08/02/10, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça sendo distribuído ao Deputado Baleia Rossi que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 04.


Na sequência do processo legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator favorável à proposição, consoante decisão de fls. 04 verso.


Em seguida, nos termos do artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, na qualidade de relator designado, apreciar a matéria quanto ao seu mérito.


Pela leitura da justificativa pude observar como é grandioso o trabalho realizado pelos batistas no estado de São Paulo, atuando em várias áreas como educação secular, educação teológica, assim como na área social por meio de creches, orfanatos, casas lares, além de contar com uma instituição que recebe idosos, proporcionando um atendimento especializado e de qualidade em prol destes segmentos da sociedade, portanto, nada mais justo que os batistas tenham um dia específico no ano para comemorarem a prestação de serviços que realizam.

Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente ao acolhimento do projeto de lei n.º  1434, de 2009.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Massafera – PSDB

Relator 
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