
PARECER N.º        , DE 2011

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 639, de 2010


O Projeto de lei n.º 639, de 2010, de autoria do nobre Deputado José Bittencourt tem por objetivo instituir o “Dia da Igreja Evangélica Avivamento Bíblico.”


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 24 a 01/09/10, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça sendo distribuído ao Deputado Antonio Salim Curiati que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 05.


Na sequência do processo legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator favorável à proposição, consoante decisão de fls. 05 verso.


Em seguida, nos termos do artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, na qualidade de relator designado, apreciar a matéria quanto ao seu mérito.


Pela leitura da justificativa, bem elaborada pelo seu autor, verifiquei que o avivamento bíblico, desde a sua criação, em 7 de setembro de 1946,  tem crescido bastante contando, nos dias atuais, com várias igrejas espalhadas pelos Estados Brasileiros alcançando, também, outros países como Chile, Uruguai, Paraguai e Argentina, levando sempre o seu lema que é: “Santidade ao Senhor – Orai sem cessar.”

O crescimento deste movimento proporcionará aos seus seguidores um avanço em suas tarefas, capacitando-os a uma vida de adoração, comunhão e serviço no reino de Deus, o que só é benéfico, pois qualquer manifestação de fé é vital para o engrandecimento do homem, portanto, nada mais justo do que estabelecer uma data comemorativa, como sugere o autor da presente propositura.

Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente ao acolhimento do projeto de lei n.º 639, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Massafera – PSDB

Relator 
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