PARECER N° 158, DE 2011

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 282, 
DE 2007
De autoria do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto em  epígrafe pretende instituir a separação dos resíduos recicláveis descartados pelos órgãos e  instituições da administração pública estadual, direta ou indireta, na fonte geradora e a sua  destinação às associações e/ou cooperativas de catadores de materiais recicláveis. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias  correspondentes às 21.a à 25.a Sessões Ordinárias (de 17 a 23/04/07), não tendo recebido  emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e  Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação. 

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa  do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-Ia quanto aos aspectos  definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado. 

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende implantar, no âmbito  da Administração Pública direta e indireta, o programa de separação dos resíduos  recicláveis descartados pelos órgãos na fonte geradora e sua destinação às associações e  cooperativas dos catadores de materiais recicláveis, de forma similar à que existe no âmbito  federal. 

Além de objetivar a preservação ambiental por meio da coleta e  reciclagem de todo o lixo produzido pela Administração Pública, a propositura promove a  inclusão social dos catadores de materiais recicláveis, garantindo-lhes a  dignidade que  merecem no exercício de atividade tão importante para a conservação do meio ambiente. 

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 282, de 2007. 

É o nosso parecer. 

a) Milton Leite Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/6/2009

a) Chico Sardelli – Presidente

Chico Sardelli – Donisete Braga – Ed Thomas – Hamilton Pereira – Roberto Massafera – Rodolfo Costa e Silva – José Bittencourt
