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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 460, de 2010
Mensagem nº10/2011, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 3 de março de 2011

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 460, de 2010, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.273.

De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atribuir a denominação de “Professor Doutor Assuero Quadri Prestes” à Escola Estadual do Jardim Luiza II, no Município de Franca.

Em que pesem os méritos da pessoa homenageada, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, levando em conta as razões oferecidas pela Secretaria da Educação.

Referida Pasta, ao opinar contrariamente à outorga, observou que a unidade escolar em questão consta do Plano de Obras para futura edificação, e, portanto, a designação pretendida só poderá ser implementada após a efetiva construção do prédio e ato formal de criação da escola.

Haverá, com certeza, outras oportunidades para que se concretize o tributo desejado.

Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 460, de 2010, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

