PARECER Nº 225, DE 2011
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 392, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Vinicius Camarinha, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Taekondo”.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias (de 03 a 07/05/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é instituir o Dia do Taekwondo, a ser comemorado, anualmente, no dia 16 de maio.

O Taekwondo é uma técnica de combate sem armas para defesa pessoal, envolvendo o emprego com destreza das mãos, braços e pés para a rápida derrota do oponente. Foi introduzido no Brasil em 1970 por iniciativa do mestre Sang Min Cho, enviado oficialmente pela International Taekwondo Federation para difundir a prática dessa arte marcial pelo País.
A prática do Taekwondo difundiu-se por todos os continentes, tornando-se modalidade esportiva olímpica a partir dos Jogos Olímpicos de 2000. A escolha do dia 16 de maio para celebrar esse esporte olímpico deve-se ao fato de que o Grão Mestre Kun Mo Bang, o mais antigo Grão Mestre em atividade no Brasil, fundou o “Bang Taekwondo Club” em 16 de maio de 1971, em Marília, dando início ao ensino dessa modalidade esportiva no País.



Atualmente, o Brasil se destaca nesse esporte pelas vitórias expressivas alcançadas pela atleta Natália Falavigna, que se consagrou campeã mundial nas categorias júnior, adulta e universitária. Assim, dada a crescente importância assumida pela prática do Taekwondo em nosso país, julgamos a presente propositura digna de aplausos e merecedora de total acolhimento pelos nobres colegas desta Comissão de Esportes e Turismo.
Isto  posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 392, de 2010.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/3/2011

a) Luciano Batista – Presidente
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