PARECER Nº 248, DE 2011
DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 545, DE 2010

De autoria do Deputado Fausto Figueira, o projeto em análise visa estabelecer parâmetros para o funcionamento de cemitérios em nosso Estado.

Após tramitação regimental, foi aprovado na Sessão de 17 de dezembro p.passado e expedido o Autógrafo de nº 29.251. 

Vetado integralmente pelo Senhor Governador através da Mensagem nº 105, de 2010, consoante faculdade prevista no art. 28,§ 1º, c/c o art. 47, inc. IV da Constituição Estadual.
Parecer do Exmo. Deputado José Zico Prado, Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça opina favoravelmente à propositura aprovada e contráriamente ao veto total aposto.

Cumpre examinar referentemente  ao mérito e o fazemos, em substituição ao parecer da Comissão de Meio Ambiente para enaltecer a iniciativa e contrariar as razões do veto por entendermos que os parâmetros fixados aumentam o rigor fiscalizatório e propiciam um sistema protetivo da qualidade do ambiente e podem previnir impactos indesejáveis e deletéreos dos espaços urbanos que são, mais das vezes, plurimunicipais.

Face ao exposto, no mérito que nos cabia apreciar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 545, de 2010 e, por consequência, contrários ao veto total decidido pelo chefe do Executivo.

É o nosso parecer

a) Ana Do Carmo - Relatora Especial  

