PARECER Nº   178, DE 2011
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1377, DE 2009


O Projeto de lei n.º 1377, de 2009, de autoria dos nobres Deputados Vicente Cândido e José Cândido, tem por objetivo declarar o município de Suzano como “Capital Cultural” do Estado de São Paulo.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 177ª a 181ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 09 a 15 de dezembro de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça sendo distribuído ao Deputado Vanderlei Siraque que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 05.


Na sequência do processo legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator favorável à proposição, consoante decisão de fls. 05 verso.


Em seguida, nos termos do artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, na qualidade de relator designado, apreciar a matéria quanto ao seu mérito.


Para que um município seja declarado como capital cultural é preciso que tenha vocação para a cultura, que conheça e valorize mais os seus artistas e tradições, que promova espetáculos locais, exposições, além de sempre visar à proteção do patrimônio histórico, e é exatamente isto que tem acontecido no município de Suzano, como bem explicita a justificativa do projeto ao mencionar a realização de espetáculos teatrais e musicais renomados, além da ampliação das oficinas culturais, a descentralização das atividades, a criação e reforma de novos espaços culturais e o desenvolvimento de projetos de cinema, dança, literatura e de preservação do patrimônio histórico.

O aumento do investimento em políticas culturais rendeu ao município de Suzano inúmeros prêmios nacionais e internacionais como o Prêmio Culturas Populares, concedido pelo Ministério da Cultura em 2008; Prêmio Academie Arts Sciences Lettres da França, concedido pela Academia Francesa em 2007 e o Prêmio Capistrano, concedido em favor de um inovador projeto cultural sobre saúde em 2008, o que reafirma a liderança cultural deste município.

Diante do exposto, verifica-se que o município de Suzano preenche os requisitos para poder ser declarado como capital cultural, motivo pelo qual manifesto-me favoravelmente ao acolhimento do projeto de lei n.º 1377, de 2009.

a) Roberto Massafera – Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/2/2011 

a) Célia Leão – Presidente

Ed Thomas – Roberto Massafera – Simão Pedro – Célia Leão

