PARECER Nº 188    , DE 2011
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 640, DE 2010


O Projeto de lei n.º 640, de 2010, de autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, tem por objetivo instituir o Dia do Mesário da Justiça Eleitoral no calendário oficial do Estado de São Paulo.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, no período compreendido, entre 24 a 1º de setembro de 2010, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça sendo distribuído ao relator Deputado Antonio Salim Curiati que, não encontrando óbices jurídico constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 5.


Na sequência do trâmite legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer do relator foi aprovado, consoante decisão de fls. 5 verso.


Em continuidade, a propositura foi encaminhada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, nos termos do artigo 31,§ 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, analisar a matéria quanto ao seu mérito.


O Brasil vive em uma democracia, onde as eleições são de fundamental importância, além de representar um ato de cidadania, portanto, a escolha de representantes e governantes deve ser feita de forma consciente, pois uma má escolha pode trazer conseqüências negativas para o futuro, interferindo diretamente na queda de qualidade de vida da coletividade.

Assim, para que todo cidadão, eleitor, possa participar do processo democrático com segurança, a fim de que a sua vontade seja respeitada, são convocados os mesários, indispensáveis para que o processo transcorra com transparência.


Diante do exposto, considero justa a homenagem pretendida pelo autor da propositura, motivo pelo qual exaro parecer favorável ao acolhimento do Projeto de lei n.º 640, de 2010.

a)  Roberto Massafera – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do  relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23-2-2010

a) Célia Leão – Presidente

Ed Thomas – Simão Pedro – Roberto Massafera – Célia Leão

