PARECER Nº 184, DE 2011
DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 334, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Mozart Russomanno, o projeto de lei em epígrafe declara o município de Ribeirão Preto "Capital do Agronegócio" no Estado. 
	
	


 
A presente propositura quando figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de que se procedesse a sua análise, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo que aquele órgão colegiado aprovou o parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, para análise quanto ao mérito, conforme previsto no § 15, do artigo 31, do regimento supracitado, e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice à sua tramitação, uma vez que a cidade de Ribeirão Preto é um dos destaques do Estado como pólo de turismo de negócios, incluindo o agronegócio. 


Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 0334, de 2010.

a) Mauro Bragato - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 23/2/2011

a) José Bittencourt – Presidente

Roberto Massafera – Reinaldo Alguz – Mauro Bragato – José Bittencourt

