PARECER N° 196 , DE 2011
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 809, DE 2009

De autoria do Deputado Bruno Covas, o projeto em epígrafe visa incluir no Calendário Turístico do Estado, o ‘Viradouro Rodeio Show’, a ser comemorado no Município de Viradouro.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para avaliação da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, à análise desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Da análise da matéria, verificamos que a presente tem por finalidade acrescentar ao Calendário Turístico do Estado o ‘Viradouro Rodeio Show’, a ser comemorado naquele Município, anualmente, em setembro.

Na Região Administrativa de Barretos e com aproximadamente 18 mil habitantes, situa-se o Município de Viradouro, sede do rodeio em questão. Tal show atrai grande público e promove, além da competição de montaria, apresentações musicais e performáticas, desfiles cívico e country e ainda a arrecadação de gêneros alimentícios e doação de cestas básicas a famílias carentes.
Durante o evento, aquele Município recebe visitantes provenientes de diversas localidades do Estado e do País, que movimentam a economia local, gerando empregos, renda e oportunidades de negócios.

Devido à importância do rodeio para o desenvolvimento econômico e turístico de Viradouro, esta proposição recebe nosso apoio.
Acrescentamos também que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos que o evento em questão ainda não foi incluído no Calendário Turístico do Estado.

                                             Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 809, de 2009.

  É o nosso parecer

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/3/2011

a) Luciano Batista – Presidente
Ricardo Montoro – Luciano Batista – Enio Tatto – Gilson de Souza
