PARECER N° 232, DE 2011

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 599, DE 2010
De autoria do Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe visa incluir no Calendário Turístico do Estado, a “Festa da Cerejeira do Município de Suzano”.

O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para avaliação da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à aprovação do projeto.

Em seguida, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisada quanto ao mérito.

Verificamos que a presente propositura tem por finalidade acrescentar ao Calendário Turístico do Estado a “Festa da Cerejeira do Município de Suzano”, comemorada anualmente na segunda semana do mês de julho.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos que a festa em questão ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado.

Esta festa é realizada desde 1986 no Município de Suzano, reunindo na sua última edição 400 voluntários e 30 mil visitantes, que degustam comidas e bebidas tradicionais japonesas. Acreditamos que esta festa mereça fazer parte do nosso Calendário Oficial, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 599, de 2010.

É o nosso parecer

a) Gilson de Souza – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1-3-2011.

a) Luciano Batista – Presidente

Ricardo Montoro – Gilson de Souza – Enio Tatto – Luciano Batista

