PARECER Nº 262, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4445, DE 2009

De autoria do Professor Ilson Antunes de Almeida, foi encaminhada correspondência a esta CASA, informando acerca da falta de pontualidade na expedição de certidão de liquidação de tempo de serviço. Encaminha também documentos que comprovam seu requerimento datado de 06.04.2009, que segundo informações pelo citado Professor, encontra-se no Departamento de Recursos Humanos.

Tal documento foi recepcionado por esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, apreciar nos seus aspectos de mérito.

Examinando o material apresentado pelo Professor Ilson, entendemos ser uma proposta relevante e que deve ser considerada, mas que foge à competência desta Comissão qualquer atitude prática visto caber seu cumprimento ao poder Executivo.

Assim sendo, INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas imediatas providências para a expedição da Certidão de Liquidação de Tempo de Serviço solicitada pelo Prof. Ilson Antunes de Almeida, documento esse necessário para o requerimento de aposentadoria.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno – Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 2-3-2011.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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