PARECER Nº 263, DE 2011
DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5277, DE 2009
De autoria da Câmara Municipal de Andradina, Estado de São Paulo, foi enviado a esta Casa, Ofício nº 722/2009, encaminhando pelo Presidente dessa Casa Legislativa, vereador ERNESTO ANTONIO DA SILVA JUNIOR, ofício ao Presidente da Casa Barros Munhoz, requerendo estudos acerca da viabilidade de destinação de aquecedores solares de água, para instalação no Conjunto Habitacional CDHU Otávio Minholi, no município de Andradina.

Este processo foi encaminhado diretamente à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, em observância ao § 3º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e a justificativa apresentada pelos subscritores do mencionado pleito, entendemos estarem presentes os pressupostos para prosseguimento.

Assim sendo, INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a quem de direito, sejam adotadas as providências necessárias a fim de que sejam processados os estudos necessários para instalação dos aquecedores solares de água no Conjunto Habitacional CDHU Otávio Minholi, em Andradina, SP.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno – Relator
Aprovado o parecer do relator propondo indicação para que sejam realizados estudos para a instalação de aquecedores solares d’água no CDHU Otávio Minholi, em Andradina – SP.

a) Simão Pedro – Presidente
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