PARECER Nº 283,  DE 2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DO  MEIO AMBIENTE, 
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  691 DE 2010
De autoria do nobre deputado Celso Giglio o Projeto de Lei 691, de 2010, dá denominação de Parque Gabriel Chucre ao Parque Público de Carapicuíba, em Carapicuíba.


Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 106ª a 111ª Sessões Ordinárias de 16 a 23/09/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer da relatora designada, Deputada Maria Lúcia Amary foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto de Lei dá denominação de Parque Gabriel Chucre ao Parque Público de Carapicuíba, em Carapicuíba.


A justificativa da presente propositura ressalta, de forma minuciosa, que Gabriel Chucre e seus filhos são paradigma de uma notável geração de desbravadores, que imprimiram uma profunda marca na vida social, empresarial e política de nosso Estado.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao presente Projeto de Lei.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/3/2011

a) Chico Sardelli – Presidente

Roberto Massafera – Rodolfo Costa e Silva – Chico Sardelli – Donisete Braga – José Bittencourt

