
INDICAÇÃO Nº 
95
, DE 2011

            Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para realizar a duplicação, recapeamento asfáltico e recuperação da Avenida Paraná - SP 79 do km 80 da Rodovia Castelo Branco até a ponte do Rio Pirajibu, no Bairro Éden, Sorocaba/SP.

JUSTIFICATIVA

           O Governo do Estado de São Paulo deve apoiar os municípios na consecução do objetivo comum de assegurar uma contínua melhoria da condição de vida das populações que lá residem, disponibilizando recursos para a manutenção e melhorias das estradas.

            Com a implantação do pedágio na Rodovia Senador Ermírio de Moraes, todo o tráfego pesado com o objetivo de não pagar a taxa de pedágio foi desviado para a SP/79. Ocorre que é exatamente na referida SP que localiza-se o pólo industrial da cidade, onde naturalmente já se tem um tráfego intenso de veículos pesados, provocando grandes congestionamentos e acelerando a deterioração do leito carroçável e o resultado disso é a pista cheia de buracos e reiterados acidentes, inclusive com vítimas fatais.

            Assim, por se tratar de justa reivindicação do presidente da 24ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil, Alexandre Ogusuku e dos moradores daquela região, formulamos a presente Indicação.
Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos
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