
INDICAÇÃO Nº 
98
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine à Secretaria Estadual de Gestão que proceda imediata revalorização do Vale Refeição dos servidores públicos estaduais, considerando-se a enorme defasagem entre o valor atual e as necessidades dos servidores e o congelamento do valor desse benefício de há muito estacionado no mesmo patamar.
JUSTIFICATIVA

Há anos, o funcionalismo reclama do valor irrisório do seu vale refeição. Em nenhum momento o governo apontou para a melhoria desse benefício.

O atual valor do vale refeição do servidor público estadual do estado mais rico da nação, com o segundo orçamento de todo o país, é ridículo, beirando a indigência: quatro reais.

Como podem os governantes imaginar que alguém pode ter uma refeição decente com míseros quatro reais ao dia. Ridículo, abusivo, provocador, miserável.

Nesse sentido, é preciso corrigir essa afronta e recuperar todos estes anos de absurda indigência no valor do vale refeição e, ao mesmo tempo, dar-lhe uma consistência econômica mais aproximada da atual realidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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