
INDICAÇÃO Nº 
100
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de executar a instalação de um Posto Poupatempo no Município de Mauá.

JUSTIFICATIVA

O município de Mauá, localizado na região do ABC Paulista, possui segundo projeção estimada para o ano de 2010 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 500.000 habitantes, de ocupação quase que totalmente urbana, em grande parte apresentando grande condição de pobreza urbana.


A presente solicitação destina-se a facilitar o acesso não só da população de Mauá, como também de Ribeirão Pires, Rio Grande da Serra e Santo André, às informações e serviços públicos, reunindo, em um único local, um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, prestando atendimento sem discriminação ou privilégios.


Ressalta-se que em todas as ocasiões em que o serviço do Poupatempo Móvel esteve no Município de Mauá, houve uma grande demanda dos serviços públicos prestados, registrando-se aproximadamente 40.791 atendimentos, conforme dados da Secretaria municipal de Desenvolvimento Econômico e Social.


Destarte, há que se considerar o interesse regional da presente reivindicação, haja vista que os municípios vizinhos de Ribeirão Pires, Santo André e Rio Grande da Serra, até então completamente desguarnecidos destes serviços, certamente também se beneficiarão do programa.


Isto posto, somos pela instalação de uma unidade Poupatempo no Município de Mauá, tendo em vista o imenso benefício para a nossa região.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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