
INDICAÇÃO Nº 
164
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a realização de pavimentação do acostamento e recapeamento da Rodovia Henrique Eroles (SP-66) entre os Municípios de Mogi das Cruzes e Jacareí.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Henrique Eroles (SP-66), inaugurada em 5 de maio de 1928, é a principal avenida do Alto Tietê e a via com maior tráfego de veículos na região. O trecho compreendido entre São Paulo e Mogi das Cruzes foi municipalizado na administração do Governador Mário Covas (1994-1998), sendo que desde então cada município é responsável pelo trecho em sua cidade, tanto para fazer manutenção, quanto para efetuar fiscalização.

Já entre os municípios de Mogi das Cruzes e Jacarei, a SP-66 é administrada pelo DER-SP e chamada, popularmente, de Rodovia Mogi-Guararema. Neste trecho, a SP-66 possui pista simples com uma faixa de tráfego em cada sentido e ainda um trecho sinuoso que atravessa a Serra de Sabaúna.

Diante do elevado número de veículos que trafegam diariamente na Rodovia, há grande deterioração em seu leito carroçável, resultando em uma pista cheia de buracos e reiterados acidentes, inclusive com vítimas fatais.

Assim, visando à melhoria da estrada, diminuição do índice de acidentes e segurança daqueles que nela trafegam, é que solicitamos o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias para realizar  pavimentação do acostamento e recapeamento da Rodovia Henrique Eroles (SP-66) entre os Municípios de Mogi das Cruzes e Jacareí.
Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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