PROJETO DE LEI Nº 138, DE 2011

 Dá a denominação à ponte localizada no sentido oeste da Rodovia Marechal Rondon, ( SP 300), situada no Km 158, no município de Tietê  

Artigo 1º -  Passa a denominar-se Manoel Carvalho a ponte localizada no sentido oeste da Rodovia Marechal Rondon , (SP 300), situada no Km 158, no município de Tietê.

Artigo 2º -   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

                          Manoel de Carvalho( Maneco) nascido em 03 de março de 1893, filho de Francisco de Carvalho, imigrante português, e de dona Gertrudes Garcia ( Nhá Tuca ), imigrante espanhola, terceiro filho de sete irmãos.Casado no ano de 1921, com Luiza Biscaro, filha de Antonio Biscaro, e Ermínia Ercolin.Tiveram 10 filhos: Francisco de Carvalho – Chiquinho, Antonio de Carvalho – Tone, Maria de Lourdes Carvalho – Lurdes, Adalgisa de Carvalho – Dida, Hermógenes de Carvalho – Dola , Therezinha de Jesus Carvalho – Zinha, José Carlos de Carvalho – Carlito, Benedicto Luiz de Carvalho – Dito, e os gêmeos: Valdomiro Biscaro de Carvalho – Miro e Valdemar Biscaro de Carvalho – falecido com seis meses de idade.

                                   Manoel de Carvalho, Maneco, trabalhou desde menino com seus pais, na fazenda adquirida por eles. De lá seu pai exportava, via Porto de Santos, frutas para a Europa, mais precisamente Portugal.

                                 Arrematavam colheitas  dos  vizinhos e conhecidos para essa finalidade.

Trabalhou durante anos para seu sogro Antonio Biscaro, na região do Posto de Fumo, onde plantavam café.

Posteriormente, foi trabalhar na Fazenda de Salim Jorge, na localidade chamada Prainha.

Adquiriu uma Chácara na Vila Nova, que foi desapropriada, pelo DER, para construção da Estrada Cornélio Pires, ligando Tietê a Piracicaba.

                                 Mudou-se desgostoso, para o Sitio de Gigi Bordenalle, permanecendo lá cerca de  quatro anos, quando então se mudou para a Rua Francisco de Toledo na Caixa D’água, onde permaneceu até sua morte prematura em 1960, aos 67 anos. A ponte se localiza nas imediações desta chácara, parte da fazenda de seus pais, área denominada hoje como bairro “NHÁ TUCA”.

Manoel foi homem trabalhador honesto e ético, deixando para seus filhos e netos, exemplo de conduta familiar e social. Faleceu em  06 de fevereiro de 1960.

 Por todo o exposto acima, nada mais justo do que a presente homenagem, com a aprovação do presente projeto, atribuindo seu nome à ponte localizada no sentido oeste da Rodovia Marechal Rondon , (SP 300), situada no Km 158, no município de Tietê, que irá alegrar muito a população local, bem como os entes queridos do homenageado.

Sala das Sessões, em 17/3/2011
a) Rita Passos - PV

