                                           INDICAÇÃO N°  173    , 2011. 

               INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, a instalação de uma ETEC no município de Caieiras. 

JUSTIFICATIVA 

Cumpre saber que o município possui grande contingente de população jovem que seria  bastante beneficiado com a instalação de uma ETEC. 

Levando-se em consideração a grande oferta de vagas de emprego na região de Caieiras e os dados do próprio Centro Paula Souza que informam que de cada 5 estudantes das ETECs, 4 concluem o curso empregados, a instalação da ETEC contribuiria sobremaneira para aquela população.  

Portanto é urgente o apoio de Vossa Excelência no sentido de que seja instalada uma unidade da ETEC no município de Caieiras. 

Entendemos que o compromisso com a educação é a melhor maneira de se mudar o destino deste município e de seus cidadãos e por este motivo contamos com a valiosa atenção de Vossa Excelência. 

 Requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que vem desenvolvendo um governo dinâmico e empreendedor, visando o aumento da satisfação e bem estar da população. 

Sala das Sessões, em 

a) Widerson Anzelotti

