
PROJETO DE LEI Nº 197, DE 2011

Dá denominação de Maria Pereira Lima à Passarela situada no Km 12 da Rodovia Anchieta - SP 150, no município de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Pereira Lima” à passarela localizada no Km 12 da Rodovia Anchieta,  SP-150, no município de  São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A homenageada Senhora Maria Pereira Lima, nasceu em 21 de julho de 1908, no município de Jaboticabal, no Estado de São Paulo.

Filha do Senhor João Pereira da Motta e Senhora Rita Pereira Lima.

Casou-se com o Senhor Francisco Alves Moreira, em 24 de janeiro de 1928, e com ele obteve 12 filhos, 28 netos e 60 bisnetos, até o fim de 2010.

Residiu em Jaboticabal, Taquaritinga, Marília, São Paulo e em São Bernardo do Campo, da década de 60 até em 2000, na sua grande maioria no bairro Rudge Ramos, quando veio a falecer em 28 de agosto.

Era uma pessoa meiga, tranqüila, dócil e sempre bem disposta a ajudar qualquer pessoa, com uma palavra amiga e de esperança, fazendo suas orações junto a estas que procuravam por ela e com toda sua FÉ, muitas vezes, ocasionando a cura.

Nunca frequentou escolas, mas sozinha aprendeu a ler e escrever, graças a sua fé fervorosa, segundo ela dizia, e ajudou muitos filhos a aprender também.

Um de seus filhos, Orides, nasceu com problemas nos dois pés(eram tortos),e com suas orações na igreja e também com suas mãos nos pés do ainda garoto, em pouco tempo, veio a cura divina e o garoto passou a andar bem melhor.

Era evangélica por natureza e por dom, frequentando ativamente a igreja “O BRASIL PARA CRISTO”,  ajudando a comunidade e servindo sempre a JESUS CRISTO  e a DEUS.

A passarela no qual pretendemos, com a compreensão e apoio dos nobres pares, denominar com seu nome, seria uma homenagem que condiz ao que ela fez em toda sua vida, ajudando as pessoas com problemas, às vezes no “fundo do poço”, e a sua mão estendida levava estas pessoas ao bem estar, através da FÉ e contato com DEUS e JESUS.

Era a grande “líder” da família, que não é pequena, onde em todos seus aniversários eram organizadas grandes festas, pois todos familiares, não perdiam a oportunidade de irem a sua casa  comprimenta-la e levar também amigos para conhecer aquela grande “mãezona de fé”.

Sala das Sessões, em 23/3/2011
a) Orlando Morando - PSDB


