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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 400, de 2005
Mensagem nº 022/2011, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 20 de abril de 2011

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 400, de 2005, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.338.

De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atribuir a denominação de “Fernando Sisto” à ponte localizada no km 554,100 da Rodovia Euclides da Cunha (SP 320), no Município de Fernandópolis.

Em que pesem os méritos da pessoa homenageada, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, uma vez que à ponte em comento já foi conferida a denominação de “Anézio José da Silva”, pela Lei nº 12.616, de 26 de abril de 2007, de iniciativa do Deputado Campos Machado. 

Registro, ainda, que a outorga de outro patronímico ao aludido bem, tal como proposto, não se mostra conveniente por implicar, inequivocamente, em desdouro ao atual homenageado, cujo nome já se encontra consagrado.

Haverá, com certeza, outra oportunidade para que se concretize o tributo desejado.

Expostos os motivos que fundamentam o veto que oponho ao Projeto de lei nº 400, de 2005, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
