
INDICAÇÃO Nº 
258
, DE 2011

NDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar à Secretaria Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional a liberação de R$ 200.000,00 para a Prefeitura Municipal de Marabá Paulista, para serem investidos na construção de uma Praça Pública aos arredores da Capela de Santo Antonio.

JUSTIFICATIVA

O município de Marabá Paulista necessita de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para a construção de uma Praça Pública aos arredores da Capela de Santo Antônio. 

A população do município é de 4.945 habitantes, na Região Administrativa de Presidente Prudente, tem Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS) classificado no Grupo 4, ou seja, municípios que apresentam baixos níveis de riqueza e nível intermediário de longevidade e/ou escolaridade. A participação dos vínculos empregatícios está concentrada nos Serviços e na Agropecuária, com 50,92% e 37,02%, respectivamente.

O município é carente de áreas de lazer e sua população clama por esta praça para o seu bem estar social. Assim, ficamos no aguardo do beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 1001647 230311 1339


