
INDICAÇÃO Nº 
261
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar à Secretaria Estadual de Educação a liberação de R$ 50.000,00 para o município de Pereira Barreto, para a construção de uma sala de vídeo na Escola Estadual “Dr. Mitsusada Umetani”, jurisdicionada à Diretoria Regional de Ensino de Andradina.

JUSTIFICATIVA

O município de Pereira Barreto conta com 24.960 habitantes e sua taxa de analfabetismo da população de 15 anos e mais é de 11,63%, conforme dados divulgados pela SEADE , 2000 e, estava acima da taxa de sua Região de Governo que era de 10,67% e bem acima da do Estado, de 6,64%.  A população de 25 anos e mais com menos de 8 anos de estudo era de 64,83%, acima do percentual de sua Região de Governo de 62,85% e a do Estado de 55,55%, para o mesmo período. Outro ponto importante, sobre os índices educacionais é que a população de 18 a 24 anos com ensino médio completo de Pereira Barreto  é de 39,50% e está abaixo do percentual de sua Região Governo de 46,06%.

Diante dos dados expostos precisamos direcionar investimentos na área educacional a este município. Pois, esta Unidade Escolar conta com cerca de novecentos alunos, sendo que duzentos destes são oriundos da zona rural e trezentos e quinze são alunos de Educação de Jovens e Adultos do período noturno, que valorizam muito a utilização dos recursos disponibilizados neste ambiente de ensino (videoteca).

O município não disponibiliza de recursos próprios para a realização deste investimento, portanto necessita do beneplácito deste nobre governo para que obtenha este recurso educacional, necessário para se conseguir um ensino com qualidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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