PROJETO DE LEI Nº  231, DE 2011

Dá a denominação de Profª Magali Valério à Escola Estadual DIC I, na cidade de Campinas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Professora Magali Valério a Escola Estadual DIC – I, na cidade de Campinas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                       A direção da Escola Estadual DIC-I, com sede na Rua Adílio de Oliveira Gonçalves, 265 – DIC I, Cep 13056-342 – Campinas/SP, encaminhou ofício solicitando a alteração de nome desta escola para Professora Magali Valério.

                       Magali Valério, nasceu na cidade de Santo André, região do ABC Paulista, no dia 08 de novembro de 1964. Era filha de Armando Valério, industriário aposentado e de Maria da Conceição Ramos Valério. Faleceu no dia 26 de março de 2009.

                      Embora tivesse uma saúde muito precária, ser tão pequena, frágil e ter feito tratamento durante os  14 primeiros anos de sua vida no Hospital das Clínicas, foi uma criança esperta, ativa, adorava brincar de escolinha. Geralmente era a diretora, as primas eram as professoras e a irmã sempre aluna.

                      Teve uma vida escolar muito complicada. Como fazia tratamento no hospital seus estudos foram comprometidos, reprovou algumas vezes, mas como sempre foi guerreira, venceu todos os obstáculos.

                        Concluiu o Magistério com louvor em 1889, com habilitação para dar aulas em pré escolas e ensino fundamental até a 4ª série e, em 2001, foi licenciada em Pedagogia, no Centro Universitário Nossa Senhora do Patrocínio, na cidade de Itu.

                        Fez estágios em diversas escolas, na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras Nossa Senhora do Patrocínio de 1999 até 2001 e sempre que tinha oportunidades, fazia cursos extracurriculares para se aprimorar mais na educação e poder dar o melhor aos seus alunos, pois para ela ser “professor” não é apenas ensinar o aluno a lição, mas também trocar experiências, dividir sabedorias e respeitar o outro. Tinha como objetivo explorar a vivência de cada aluno e seu vocabulário era  para melhorar a comunicação entre os professores e alunos, englobando um ambiente sadio, de amizade, respeito, bem estar e realização profissional. Valorizava muito a aprendizagem e a participação do aluno.

                         Participou de muitos cursos extracurriculares. Sua experiência profissional começou em 1990, na EEPG Profª Benedicta S.P. Wutke, como professora de ensino fundamental para as crianças de 1ª à 4ª série, até dezembro de 1995.

                        Lecionou também na EEPG Padre José dos Santos , na EEPG Prof. Salvador Bove e em 2007 lecionou na EE DIC I, em 2008 foi para a E.E. Profª Conceição Ribeiro e por fim em 2009 voltou para a E.E. DIC I.

                        Em todos esses anos em que lecionou, seu maior sonho era se efetivar como professora do Estado, infelizmente, não conseguiu, mas todo este tempo em que lecionou como ACT foi uma professora zelosa, preocupada, interessada, dedicada, não fazia distinção de ninguém, todas as pessoas eram de igual importância para ela.

                         Magali foi um ser humano muito especial, uma PROFESSORA que fez a diferença na vida de seus alunos.

                        Não deu tempo de homenageá-la em vida, ela se foi tão forte, guerreira e soberana.

                        Portanto, acreditamos merecer essa simples homenagem. Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 1º/4/2011
a) Célia Leão - PSDB

