
INDICAÇÃO Nº 
323
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, bem como a Empresa Triângulo do Sol para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a construção de mureta de concreto na Rodovia Washington Luís, entre o Km 432 e o Km 449, trecho que cruza com a área urbana do Município de São José do Rio Preto/SP.
JUSTIFICATIVA

Conforme consta no requerimento n.º 220/2011 (anexo), protocolado por este Deputado quando vereador na Câmara Municipal de São José do Rio Preto, a construção de muretas de concreto na Rodovia Washington Luís, entre o Km 432 (Avenida Murchid Homsi) e Km 449 (Avenida Bady Bassitt), avenidas de acesso ao Município de São José do Rio Preto.

É de suma importância e necessidade, por se tratar de um via de grande fluxo de veículos. Em dias de chuva, por exemplo, as ocorrências de acidentes ganham maiores proporções, pois diversos veículos derrapam até o canteiro central e muitas vezes ultrapassam o outro lado da via, causando mais acidentes. Somente no dia 03 de março do presente ano houve cinco ocorrências, além de outras no mesmo mês, tornando notória a necessidade de providências no local.

Assim, diante de todo o exposto aguardamos Sua Excelência, o senhor Governador, instar o departamento competente, bem como a Empresa Triângulo do Sol a solucionar o problema ora exposto.
Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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