
INDICAÇÃO Nº 
370
, DE 2011

       INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, Dr. Geraldo Alckmin no sentido de que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à execução de obras de duplicação da RODOVIA ALBERTO HINOTO – SP 56, no trecho compreendido entre os Municípios de Itaquaquecetuba e Arujá, com aproximadamente 7 (sete) quilômetros de extensão. 

JUSTIFICATIVA

                     Considerando o grande investimento que o Governo do Estado de São Paulo vem realizando na duplicação e manutenção das rodovias estaduais.

                     Considerando a população da Região do Alto Tietê estimada em 1.441.341 (um milhão quatrocentos e quarenta e um mil trezentos e quarenta e um) habitantes, conforme dados apurados do último censo do IBGE- realizado em 2010, com um significativo parque industrial e comercial dotado de uma importante infraestrutura.

                     Considerando o levantamento da Secretaria Municipal de Trânsito de Itaquaquecetuba, que aponta uma média de fluxo de 291.313 (duzentos e noventa e um mil e trezentos e treze) veículos, no horário dás 07h ás 19h grande tráfego de veículos na SP 56 – RODOVIA ALBERTO HINOTO .

                     Considerando o polo comercial e industrial nos bairros existentes no entorno da rodovia, contribui com que o volume do trânsito tenha aumentado nos últimos anos, o que agrava mais ainda a situação.

                     Considerando que a duplicação da Rodovia Alberto Hinoto (SP-56), no trecho compreendido entre os Municípios de Itquaquecetuba e Arujá, beneficiará também as Cidades de Santa Isabel, Igaratá, Mogi das Cruzes, e demais cidades do Alto Tietê e ABC que transitam pela região a fim de acessar a Rodovia Ayrton Senna e a Rodovia Presidente Dutra, e, portanto de grande importância, pois proporcionará avanços indispensáveis ao desenvolvimento de toda aquela região, bem como aumentará a segurança dos usuários dessa estrada.

                     Desta forma atendendo pedidos da população residente na região do Alto Tietê, que utilizam essa rodovia para trafegar todos os dias, apresento esta indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador no sentido de duplicar a Rodovia Alberto Hinoto – SP 56.

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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