
INDICAÇÃO Nº 
401
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de criar a Secretaria de Estado do Idoso.

JUSTIFICATIVA

Hoje em todo o país, temos autoridades preocupadas com os nossos idosos. Pessoas que fizeram do nosso Brasil o que ele é hoje, um país maravilhoso para se viver, pessoas que deram o seu melhor fôlego para o desenvolvimento, visando um futuro melhor para os jovens que estavam nascendo. 

No âmbito federal foi criado o Estatuto do Idoso como também a semana nacional do idoso. Mas isto ainda é pouco, precisamos criar no Estado de São Paulo uma Secretaria de Estado, com a finalidade de elaborar e coordenar todos os projetos que tenha como público alvo, nossa população de idosos.

Zelar dos nossos idosos é preparar no futuro, uma velhice melhor para nós. Abandonar os idosos é esnobar o nosso passado, e comprometer o nosso futuro.

 Temos como fundamento legal o artigo 19, inciso VI da Constituição Estadual, que atribui a Assembléia Legislativa, o direito de criar, através de projeto de lei juntamente com a sanção do governador, a Secretaria de Estado. 

A Secretaria Estadual do Idoso, deverá tratar exclusivamente de assunto que possa que tenha como público alvo, os nossos idosos. O seu objetivo é melhorar a vida familiar e social dos nossos mui queridos velhinhos de todo este maravilhoso Estado. Preservar seus direitos, garantir um atendimento digno no Sistema de Saúde do Estado, promover atividades coletivas com a participação da sociedade, e definir políticas públicas para essas pessoas de faixa etária acima de 60 anos.

Temos que salientar que o Estado tem como objetivo garantir uma vida melhor para a população idosa, e estará realizando esta obrigação, através de uma Secretaria de Estado capacitada, especializada, preparada onde o idoso tenha pessoas preocupadas com seus problemas, principalmente, que tenha a solução tão desejada por todos.

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação, na esperança de ser atendido a presente.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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