
INDICAÇÃO Nº 
403
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), para despesas de custeio e investimentos da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de BARIRI-SP.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Bariri, sita à Avenida Antonio José de Carvalho, 409, Centro, inscrita no CNPF sob nº 44.690.238/0001-61 é uma entidade beneficente sem fins lucrativos e desempenha um papel importantíssimo na área de saúde do município. Primeiro, porque no local funciona o Pronto Socorro Municipal que presta o primeiro atendimento em caso de emergência e segundo, porque a cidade pode contar com um hospital que mantém pediatria, maternidade, UTI, entre outros serviços, que é essencial a população.

A Santa Casa de Bariri conta com 68 leitos para atendimento em suas áreas de atuação, sendo que desse total, 52 são para pacientes do SUS, e a sua receita mensal é de R$ 280.000,00, sendo que R$ 158.000,00 são repassados pelo SUS, R$ 3.750,00 pela Prefeitura de Itaju e R$ 3.000,00 pela Prefeitura de Boracéia. O maior repasse vem da Prefeitura de Bariri, na ordem de R$ 120.000,00 por mês. No entanto, a situação é bastante crítica, pois a Santa Casa possui uma reserva de R$ 120.000,00 apenas até junho do corrente ano, podendo chegar a um colapso com paralisação total em menos de três meses. Devemos ressaltar que há três anos essa reserva era de R$ 600.000,00, daí a preocupação da Diretoria do Hospital em conseguir mais recursos, inclusive com uma equiparação dos repasses de Boracéia e Itaju ao de Bariri, uma vez que esses municípios usufruem desse nosocômio em igualdade de condições.

No momento, com a ajuda da Prefeitura Municipal de Bariri, que está cedendo à mão de obra, a entidade está promovendo uma reforma e pintura nas alas de Pediatria, Internação e Cirúrgica, com o intuito de proporcionar mais conforto e bem estar aos seus pacientes.

Face ao exposto, e diante da situação financeira caótica da referida entidade, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine a adoção de medidas urgentes para o acolhimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na qualidade de atendimento da Santa Casa de Misericórdia de Bariri.

Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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