
INDICAÇÃO Nº 
415
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao departamento competente que sejam adotadas as providências cabíveis no sentido de realizar obras de CONSTRUÇÃO DE ACOSTAMENTO, na Rodovia Vicinal Raimundo Maiolini, que liga o Município de Presidente Prudente ao Distrito de Montalvão. 

JUSTIFICATIVA

O Distrito de Montalvão está localizado a 9 Km do Município de Presidente Prudente e possui  atualmente cerca de 2.218 habitantes. 

Muitos moradores do distrito se deslocam para Presidente Prudente para exercer atividades profissionais, tratamento de saúde, transações bancárias, entre outros. Acontece que, por não possuírem melhores condições financeiras, trafegam diariamente a pé e de bicicletas na rodovia, ficando vulneráveis as ocorrências de acidentes, já que não há acostamento na via.

Diante do exposto, a benfeitoria, ou seja, a construção de acostamento no local viabilizará maior segurança àquela população e inibirá as atuais ocorrências de acidentes na via, conforme se verifica nas imagens em anexo.

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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