PROJETO DE LEI Nº  315, DE 2011

Passa  a   denominar-se  "ETEC    Governador   Prof.  André Franco Montoro" a Escola Técnica Estadual    de Monte Mor.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ETEC Governador Professor André Franco Montoro”, a Escola Técnica Estadual de Monte Mor, no município de Monte Mor.

Artigo 2º -   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

André Franco Montoro, nasceu na cidade de São Paulo, no dia 14 de julho de 1916  e faleceu em 16 de maio de 1999, aos 83 anos.

Foi um político brasileiro e o 15º governador do Estado de São Paulo, entre 15 de março de 1983 e 15 de março de 1987.

Fez o primário na Escola Modelo Caetano de Campos e concluiu o secundário no Colégio São Bento. Em 1934 ingressou na Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, onde formou-se em 1983. No mesmo período cursou Filosofia e Pedagogia na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de São Bento, posteriormente nomeada de Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, obtendo a licenciatura também em 1938. Professor universitário da PUC-SP nos dois anos seguintes a sua formatura, foi ainda secretário-geral do Serviço Social da Secretaria de Justiça do Estado de São Paulo e Procurador do Estado entre 1940 e 1950.

Durante a juventude colaborou em alguns periódicos, como O Debate (do qual foi diretor), O Legionário, Folha da Manhã, A Noite e Diário de São Paulo.

Sua longa carreira política iniciou quando foi eleito vereador em São Paulo pelo PDC, ao lado de Jânio Quadros, em 1947. Eleito deputado estadual em 1950 e deputado federal em 1958, 1962 e 1966.

Foi ministro do Trabalho e Previdência Social, no gabinete parlamentarista de Tancredo Neves, de 8 de setembro de 1961 a 12 de julho de 1962.

Ingressou no MDB após a queda de João Goulart e a instauração do regime militar de 1964.Filiou-se ao PMDB e foi eleito governador de São Paulo, na primeira eleição direta para o cargo após vinte anos. Sua investida no Palácio dos Bandeirantes permitiu a efetivação do sociólogo Fernando Henrique Cardoso em sua vaga na Câmara.

Como governador, Montoro descentralizou a administração do Estado em 42 regiões de governo. Na área da educação municipalizou a merenda e as construções escolares, além de implantar o ciclo básico no extinto primeiro grau.

Montoro foi uma das principais lideranças na luta pela redemocratização do país e da campanha pelas eleições diretas para presidente da República. Ao lado de Tancredo Neves e Ulisses Guimarães, esteve em todos os discursos e comícios pró-diretas, em 1984. Em 1988, descontente com os rumos do PMDM, foi um dos fundadores e presidente do PSDB, em 1988.

Enfim, o Governador André Franco Montoro, foi um político notável, competente e brilhante em tudo que empreendia.

Pelo exposto, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 12/4/2011
a) Célia Leão - PSDB

