MOÇÃO Nº  17, DE 2011



Tramita no Senado Federal o Projeto de lei da Câmara nº 28, de 2010, de autoria do Deputado Arnaldo Faria de Sá, que pretende alterar a Lei nº 10.602, de 12 de dezembro de 2.002, a qual dispõe sobre o Conselho Federal e os Conselhos Regionais dos Despachantes Documentalistas.



A lei que criou a categoria profissional dos Despachantes Documentalistas do Brasil , por motivos de operacionalização no âmbito do Ministério do Trabalho e outras instâncias superiores, suscita dúvidas e divergências de interpretação, que serão dirimidas, se a presente propositura vier a ser aprovada.



Quando a Lei nº 1.262, de 12 de dezembro de 2002 foi sancionada, recebeu veto em vários de seus artigos, por parte do Exmo. Sr. Presidente da República em exercício naquela data, tendo por força desses vetos  modificada a sua caracterização.



O Projeto de lei, que na Câmara Federal recebeu o nº 774, de 2007, pretende aclarar a lei e dar a correta interpretação dos seus dispositivos, fazendo, dessa forma, que a categoria possa  ter um diploma legal que auxilie o trabalho de seus profissionais.



Dessa forma, demonstrada a relevância da matéria,



A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da  Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei nº 28, de 2010, de autoria do Deputado Arnaldo Faria de Sá, que pretende alterar a Lei nº 10.602, de 12 de dezembro de 2.002, seja apreciado e aprovado com a máxima urgência possível.



Sala das Sessões, em 14/4/2011
a)  Campos Machado

