
INDICAÇÃO Nº 
433
, DE 2011

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, adoção das providências para a construção de casas populares no município de Arujá, através do Programa desenvolvido pela CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano.

JUSTIFICATIVA

O Programa Habitacional do Governo do Estado, executado pela CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano é um exemplo de sucesso na construção de moradias populares nos municípios paulistas.

Atualmente, a CDHU é a maior agente promotora de moradia popular no Brasil, com programas voltados para o atendimento exclusivo da população de baixa renda, sendo o  objetivo principal destes Programas é combater a exclusão social e proporcionar cidadania a população. 



Assim,a fim de melhorar consideravelmente  a qualidade de vida da população local, solicitamos o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para adoção das providências para a construção de casas populares no município de Arujá, através do Programa desenvolvido pela CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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