
MOÇÃO Nº 20, DE 2011

Tramita na Câmara Federal o Projeto de lei nº 664, de 2011, de autoria do Deputado Nelson Marquezelli (PTB-SP), que pretende dar  a   denominação

de “Aeroporto Internacional Governador Orestes Quércia” ao Aeroporto Internacional de Viracopos localizado na cidade de Campinas, Estado de São Paulo. 


O referido aeroporto, inaugurado em 1.960, está localizado a 20 quilômetros do centro de Campinas e a 99 quilômetros da capital paulista.


Atualmente é o segundo maior terminal aéreo de cargas do país, tendo sua potencialidade desenvolvida na época da moderna administração realizada pelo saudoso Governador Orestes Quércia, ex-prefeito daquele município.


Orestes Quércia nasceu em Pedregulho, no interior de São Paulo, em 18 de agosto de 1938. Também empresário foi vereador, deputado estadual, senador, vice-governador e governador do Estado de São Paulo. Construiu a maior parte de sua trajetória política dentro do PMDB, tendo sido em algumas vezes oposição aos rumos da direção nacional do partido.


 O Governador Quércia viveu com a família parte  da infância nas cidades de Franca e de Campinas. Foi lá que, ainda adolescente, deu os primeiros passos na política estudantil, envolvendo-se no grêmio da Escola Normal Livre. Nesse período, trabalhou como repórter do “Diário do Povo”.


Cursou direito na Pontifícia Universidade Católica de Campinas, onde coordenou o jornal do centro acadêmico. Também trabalhou como locutor entre 1959 e 1963 nas rádios Cultura e Brasil, além de trabalhar no “Jornal de Campinas” e na sucursal do jornal “Última Hora”.


Ingressou na política em 1.963, quando foi eleito vereador em Campinas pelo Partido Libertador. Filiou-se ao Movimento Democrático Brasileiro (MDB) após o Ato Institucional nº 2. Pelo MDB elegeu-se deputado estadual em 1966. Em 1.969, foi eleito prefeito da cidade de Campinas.


Nos anos 70 e 80, Orestes Quércia teve seu apogeu político possuindo uma liderança incontestável junto aos políticos do  interior paulista.


Em novembro de 1974, venceu a disputa para o Senado e em setembro de 1979 apresentou proposta de emenda constitucional convocando uma assembléia nacional constituinte. Em Campinas, no mesmo ano, fundou o “Jornal Hoje”, publicação depois incorporada ao “Diário do Povo”.


No ano de 1.982, filiado ao PMDB, foi eleito vice-governador na chapa de André Franco Montoro. Em  novembro de 1.986, venceu Paulo Maluf na disputa pelo governo de São Paulo.


Como governador de São Paulo, Quércia investiu na reforma de estradas, construiu o Memorial da América Latina e criou a Secretaria do Menor, além de ter realizado importante projetos para o desenvolvimento do Estado de São Paulo.


Após deixar o cargo de governador, Quércia foi presidente nacional do PMDB entre 1.991 e 1.993.


Em setembro de 2.010, candidato ao Senado, o ex-governador paulista, por meio de carta, anunciou a desistência da candidatura.


Orestes Quércia faleceu no dia 24 de dezembro de 2.011, vítima de um câncer, deixando a marca de  grande homem, lutador das causa públicas e um símbolo da democracia brasileira.


Dessa forma, demonstrada a importância da homenagem que se pretende prestar ao grande líder político que iniciou sua carreira política em Campinas,


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei n° 664, de 2011, de autoria do Deputado Nelson Marquezelli, que pretende denominar “Aeroporto Internacional Governador Orestes Quércia” o Aeroporto Internacional de Viracopos, localizado no município de Campinas, Estado de São Paulo, seja apreciado e aprovado com a máxima urgência possível.

Sala das Sessões, em 18/4/2011
a) Campos Machado


