PROJETO DE LEI Nº  361, DE 2011

Dá a denominação de "Vereador Afid Miguel Aude" ao trevo localizado no km 372 da Rodovia Cezário José de Castilho - SP 321, no Município de Arealva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Afid Miguel Aude” o trevo localizado no 
km 372 da Rodovia Cezário José de Castilho – SP 321, no Município de Arealva.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Miguel Aude nasceu no Distrito de Soturna, em 7 de fevereiro de 1919, sendo o terceiro filho do casal Saida Aude e Abdallah Axcar, mas ficou conhecido em sua terra natal como Afid Miguel Aude.



De seu casamento com Yvonne Saliba Murad Aude nasceram três filhos, o advogado Gesner Abdala, a psicóloga Gislaine Aude Fantini, e o professor e historiador Gilson Miguel.



O homenageado foi vereador na cidade de Iacanga por dua legislaturas, e posteriormente exerceu a vereança em Arealva (1ª Legislatura daquela cidade), tendo trabalhado ao lado de Oliveiro Leutewiler, Adelino Mendonça, Nelson Leutewiler, Otavio Loge, Manoel Cardoso, Vitório Giati, entre outros. 



Foi um dos mentores da emancipação política do Distrito de Soturna para o Município de Arealva, que em 2011 completou 61 anos. O Distrito de Soturna pertenceu, durante muito tempo, ao Município de Iacanga, até que uma lei estadual, referente a criação de municípios, possibilitou a emancipação de Arealva, graças aos esforços de uma comissão de moradores e das pessoas citadas no parágrafo anterior, juntamente com o homenageado. Foi um trabalho árduo, pois as exigências da lei eram extensas. O Sr. Afid Miguel Aude e o Sr. Adelino Mendonça acompanharam todos os debates dentro do Legislativo Paulista, chegando a ficar três dias dentro do Parlamento. Cinco Deputados abraçaram a causa da criação de Arealva: Antonio Silvio da Cunha Bueno, Castro Carvalho, Ernesto Pereira Lopes, Silvestre Ferraz e Valentim Gentil.



O homenageado foi designado quando da emancipação político-administrativa do Distrito de Soturna, pelo Juiz Augusto Galvão Vaz Cerquinho, em 23 de março de 1949, para secretariar e redigir a primeira ata de instalação do Município de Arealva, emancipado em 1º de abril de 1949.



No cinqüentenário e sexagenário da cidade, a Prefeitura e a Câmara Municipal de Arealva prestaram-lhe significativa homenagem, como um de seus mais ilustres cidadãos.



Afid Miguel Aude faleceu em 13 de junho de 2010, aos 91 anos, depois de uma vida inteira dedicada ao bem comum.



Todo esse amor e dedicação não passaram despercebidos, e ainda estão gravados na memória dos arealvenses que tiveram a honra de conhecer esse exemplar cidadão e homem público.



Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação deste projeto.


Sala das Sessões, em 20/4/2011
a) Pedro Tobias - PSDB

