
INDICAÇÃO Nº 
468
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos na ordem de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta  mil reais), que serão aplicados  na compra de um caminhão basculante que será utilizado na manutenção da malha viária do município de Ribeirão Branco. 
JUSTIFICATIVA

Ribeirão Branco além de ser um município essencialmente agrícola, conta com uma área territorial expressiva, o que obriga a administração a manter suas estradas rurais em boas condições de uso e não prejudicar o acesso e o escoamento da safra agrícola. Isso representa uma demanda financeira bastante expressiva, obrigando o município a disponibilizar boa parte do seu orçamento nessa manutenção.

Além dos investimentos com pessoal, a administração necessita de uma frota de veículos e maquinários em perfeitas condições, possibilitando, dessa forma, o cumprimento dessas obrigações.

O pleito da administração de Ribeirão Branco visa, justamente, suprir essa deficiência de equipamentos. A liberação do recurso solicitado possibilitaria à administração adquirir um caminhão basculante, peça fundamental para a manutenção dessas estradas rurais.

Pelo exposto, levando-se em consideração que a participação do governo estadual nessa parceria é fundamental para a sobrevivência dos pequenos municípios, indico a liberação dos recursos supra mencionados, pois só assim as desigualdades sociais encontradas nesses bolsões serão reduzidas. É o mínimo que se deve oferecer.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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