
INDICAÇÃO Nº 
511
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a ampliação da alça de acesso aos bairros de São Miguel Paulista, município de São Paulo e ao Bairro dos Pimentas, município de Guarulhos, no km 26 da Rodovia Ayrton Senna – SP070 e duplicação do viaduto existente no local.

JUSTIFICATIVA

Primeiramente, a rodovia Ayrton Senna é uma das principais ligações da capital com a região do Alto Tietê, Vale do Paraíba e Litoral Norte do Estado de São Paulo. Não menos importante é a sua ligação entre o centro e a Zona Leste da capital.

Com a introdução do pedágio na via, muitos motoristas na tentativa de escapar do pagamento, saem no Km 26 da rodovia e entram no bairro de São Miguel Paulista, causando enorme congestionamento. 

Além disto, a região possui um centro de distribuição de combustível, portanto, tanto a alça de acesso, como o viaduto recebem diariamente diversos caminhões tanque carregados.

O trânsito na região está caótico. A duplicação do viaduto e a melhoria e ampliação da alça de acesso do local é de extrema urgência, não só pelo tráfego intenso, mas também para contribuir com o crescimento de toda a região.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Moura
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