
PARECER N°           , DE 2011

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 561, DE 2006.

De autoria do
Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa Estadual de Redução de Custos de Transporte Rodoviário Coletivo de Passageiros e de Transporte Rodoviário de Cargas.

.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 123.a a 127.a Sessões Ordinárias, de 05 a 14 de setembro 2006, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou  parecer favorável sem apresentação de emendas ou substitutivo.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto visa beneficiar os consumidores, os prestadores de serviços e a dinamização da economia do Estado através da isenção e/ou redução de alíquota do ICMS nas operações de saídas internas com óleo diesel industrializado por refinarias localizadas no Estado de São Paulo. Tais medidas visarão a redução dos custos sobre transporte de cargas e de passageiros que possibilitarão  uma redução do custo final sobre os valores de frete e passagens.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 561, de 2006, na forma do parecer exarado pela Comissão de Constituição e Justiça.
Deputada Ana Perugini
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