
PARECER Nº            , DE 

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 350, de 2010



De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe obriga a destinação de cabina de cobrança de pedágio exclusiva para a passagem de motocicletas e automotores similares.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, §8°, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto se mostra conveniente, tendo por objetivo aumentar a segurança que os postos de pedágio oferecem aos motociclistas, uma vez que os mesmos estão mais sujeitos a acidentes no momento da frenagem, por terem que colocar os pés no chão, sendo aconselhável haver um piso diferenciado para aquele tipo de veículo, com características antiderrapantes.  



Ademais, como bem salientou o autor da proposta, a concorrência entre motos e veículos maiores, como ônibus e caminhões, no momento da chegada à cabine, incrementa os riscos de colisão, cujos estragos são potencialmente graves para o condutor da motocicleta. 



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 350, de 2010.




Sala das Comissões, em 





Deputado ROBERTO MORAIS
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