PROJETO DE LEI Nº 
451 , DE 2011

Dá denominação de "Professora Julia Zavaglia  Benhosi " a passarela de pedestres sobre a Rodovia Washington Luis-  S P 320,na altura do 433Km.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                               Artigo1°- Passa a denominar-se  “Professora Julia  Zavaglia Benhossi ”  a passarela  sobre a Rodovia Washington Luis localizada na altura do Km433 ,que interliga a Vila Toninho  a Estância Jockey  Clube ,no Município de São José do Rio Preto.

                    Artigo2°-Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A homenageada professora Julia Zavaglia Benhossi nasceu na cidade de São Carlos, no dia 19 de janeiro 1944 ,filha de João Zavaglia e de Maria Dolores Zavaglia ,foi casada com Sr. Anibal Benhossi ,sendo que desta união advieram os Filhos Helen Benhossi,  Jully Ane Benhossi ,Kleber Winston Benhossi,adotou São José do Rio Preto como local onde viria a dedicar – se sua profissão como  educadora  semeando cultura a inúmeras gerações de  riopretenses .

Exerceu diversos atividades naquela comunidade onde se destacou especialmente   como Professora Nível III, junto a Prefeitura Municipal de São José do Rio Preto .

Foi precursora na instalação do ensino supletivo, onde atuou como professora de  matemática ,chegando a exercer o cargo de Diretora da EMES –Escola Municipal de Ensino Supletivo;

Pessoa de caráter ilibado, querida mestra,mãe e esposa exemplar conquistou numero imenso de   amigos por onde passou pela sua lealdade e respeitabilidade com que tratava as causas da Educação, recebeu inúmeras homenagens pelos poderes constituídos .Em 26 de novembro de 2007,veio a falecer ,uma perda irreparável, causando consternação imensa para a comunidade.

Assim, ao contemplar esta comunidade ao nominar a Professora Julia Zavaglia Benhossi ,  com o projeto acima epigrafado ,é fazer uma justa homenagem a um ilustre cidadã que se dedicava não só a sua profissão ,e que fez do seu ofício uma missão, onde empenhava não apenas seu conhecimento, mas seu amor e carinho, mas também com o bem público ao dedicar seus trabalhos comunitários à coletividade  Riopretense.

Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, conferindo justo reconhecimento, bem como forma de eternizá-la inserindo seu nome nos anais desta E .Casa                                                                                                                             .   

Sala das Sessões, em 5-5-2011
a)  Orlando Bolçone - PSB

