PROJETO DE LEI Nº 
469, DE 2011

Declara de utilidade pública a "Associação de Formação de Empresários Rurais da Colônia Riograndense - AFECOR", município de Maracaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a “Associação de Formação de Empresários Rurais da Colônia Riograndense - AFECOR”, com sede no município de Maracaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação de Formação de Empresários Rurais da Colônia Riograndense do município de Maracaí, desenvolve diversas atividades de caráter educativo, social e familiar, atendendo crianças e adolescentes, com o objetivo de prevenir o consumo de drogas, a exclusão social e a violência.
Realizando parcerias com a Prefeitura Municipal de Maracaí, com o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas - SEBRAE, com a Secretaria de Estado de Agricultura, com o Serviço Nacional de Aprendizagem Rural - SENAR, com o Ministério Público Estadual em Maracaí, com a Polícia Militar, com o Conselho Tutelar, com as Escolas Estaduais do Município, entre outras entidades, a AFECOR tem prestado acompanhamento escolar e familiar, formando jovens para viver em comunidade, com qualificação profissional e cultural.
Também implanta e executa programas voltados aos produtores rurais, trazendo novas tecnologias para a melhoria da qualidade das plantas e do seu desenvolvimento, possibilitando uma maior produtividade agrícola. 

Dada a relevância dos trabalhos desenvolvidos pela “Associação de Formação de Empresários Rurais da Colônia Riograndense - AFECOR”, no município de Maracaí e juntando os documentos exigidos na legislação vigente que disciplina a matéria, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, no sentido da apreciação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 11/5/2011
a) Mauro Bragato - PSDB

