
PROJETO DE LEI Nº 475, DE 2011

Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Festival Nikkey Matsuri, que se realiza anualmente no mês de abril, na Zona Norte da Capital. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Festival Nikkey Matsuri, que se realiza anualmente no mês de abril, na Zona Norte da Capital.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


O projeto Nikkey Matsuri nasceu durante os preparativos para os festejos do Centenário da Imigração, quando Yoshio Imaizumi, que participava da comissão dos festejos, observou que  a Zona Norte, que reúne uma das maiores e mais participativa comunidade nikkei da Capital, apesar desse potencial, não dispunha de nenhum evento de grande porte destinado à cultura japonesa. Com apoio da Prefeitura de São Paulo, Parlamentares municipais e estaduais, empresários,  dirigentes das associações nikkeis da zona Norte e especialmente a população o Festival Nikkey Matsuri vem anotando  melhorias significativas a cada ano.


Assim o Festival Nikkey Matsuri, que é organizado por 11 associações nipo-brasileiras e quatro entidades beneficentes, é uma realidade que se consolidou ano a ano na Zona Norte da Capital e muito aguardada pelo público que aprecia a cultura japonesa, recebendo no último ano 30.000 (trinta mil) pessoas.  O tradicional evento, que está na sua sexta edição, teve a colaboração de 800 voluntários que, nos dois dias de evento, trabalham incansavelmente na montagem da infraestrutura, cozinha, atendimento, recepção, cerimonial, etc...


O Festival Nikkey Matsuri tem o objetivo de servir como escola de lideranças, pois atualmente é difícil entidades como as integrantes da comissão organizadora realizarem um evento tão significativo de forma independente. O Nikkey Matsuri é uma oportunidade para que as lideranças jovens e os membros organizadores dessas entidades possam aprender a realizar um evento dessa magnitude e a participação dos jovens das entidades promotoras tem sido muito decisiva para o sucesso do evento.


A cada ano, as melhorias na infraestrutura e na decoração têm sido destaques nos principais meios de comunicação da cidade e os organizadores estão sempre empenhados em ampliar e melhorar o espaço e a programação com muitas atrações como shows, teatro, danças folclóricas, taikô (tambores japoneses), grandes intérpretes da música da comunidade, exposições, workshops e ícones da cultura japonesa como origami, kirigami, shodô e cerimônia do chá. 

 

 
O Nikkei Matsuri caracteriza-se por ser focado somente em cultura japonesa,  nas manifestações culturais da comunidade. O evento, que tem entrada gratuita, conta com  excelente praça de alimentação, exclusiva para as entidades promotoras, onde é possível acompanhar o trabalho de voluntários das entidades,preparando quitutes e iguarias da culinária japonesa do jeitinho que é feito nas festas comemorativas das comunidades. 

 

Por estes motivos propomos o presente projeto de lei, buscando dar maior visibilidade a este evento que é motivo de orgulho de toda comunidade nikkey, dentro e fora do nosso Estado. 

Sala das Sessões, em 12/5/2011
a) Hélio Nishimoto - PSDB
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