PROJETO DE LEI Nº  480, DE 2011

Declara de utilidade pública a "Ativistas Iacrienses de Combate ao Câncer - AICC", com sede no Município de Iacri.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “AICC - Ativistas Iacrienses de Combate ao Câncer”, com sede no Município de Iacri.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A AICC surgiu para amenizar as dificuldades enfrentadas por pessoas de baixa renda que sofrem de câncer, as quais, além dos problemas decorrentes da doença em si, deparam-se com a situação causada pela falta de recursos financeiros, falta de alimentação e de moradia adequada, ou até mesmo com a solidão e o sentimento de desamparo.

Observando essa falta de atendimento individualizado, especialmente direcionado às pessoas carentes portadoras de câncer, um grupo de senhoras resolveu tomar a iniciativa de socorrê-los. Buscando ajuda nas cidades vizinhas que já contavam com esse tipo de trabalho, elas estruturaram a entidade nos moldes das Ligas de Voluntárias de Combate ao Câncer, de Jaú, coordenadas pelo Sr. Eduardo Nadalet.

O trabalho da AICC é constantemente avaliado pela comunidade, que tem participado cada vez mais, seja apresentando sugestões, seja trabalhando no levantamento de recursos financeiros e materiais para a sustentação dessa obra.

Eis os motivos que justificam a presente iniciativa. 

Sala das Sessões, em 12/5/2011
a)  Reinaldo Alguz - PV

