
INDICAÇÃO Nº 
826
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, ao Senhor Secretário de Logística e Transporte, QUE SEJA PRIORIZADA no projeto da hidrovia Tietê-Paraná que vem sendo estudado, A INSTALAÇÃO DO TERMINAL INTERMODAL PRÓXIMO A PONTE RODOFERROVIÁRIA SOBRE O RIO PARANÁ, NO MUNICÍPIO DE RUBINÉIA, local definido quando da construção da referida ponte. O Terminal será importante, pois facilitará o escoamento da produção, sendo uma alternativa de transporte, além de ser importantíssimo para desenvolvimento da região e para a economia do estado. 

JUSTIFICATIVA

A região em que será construído o Terminal Intermodal de Rubinéia está estrategicamente posicionada próxima a nascente do Rio Paraná, na divisa dos estados de São Paulo, Minas Gerais e Mato Grosso do Sul, no início da rodovia Euclides da Cunha – SP 320, próxima a Ponte Rodoferroviária que liga os estados de São Paulo e Mato Grosso do Sul e as regiões centro-oeste e sudeste. 

Pela região passa a hidrovia Tietê-Paraná. Esta hidrovia liga os estados de São Paulo, Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Paraná, totalizando 2400 km, dos quais 800 km ficam no estado de São Paulo. Além disso, a hidrovia é um importante mecanismo de exportação do Brasil para países que compõe o Mercosul. 
Por estar localizada nesse local privilegiado, a região está apta para abrigar um Terminal Intermodal de cargas, que interligará as rodovias, a ferrovia e a hidrovia. 

Estudos realizados apontam que no terminal intermodal serão operacionalizados mais de 10 milhões de toneladas/ano de milho, soja, óleo, madeira, carvão, adubo e cana de açúcar. 

Também, o terminal intermodal fará com que haja uma redução significativa no desperdício do escoamento da produção, a redução de 10 a 20% da distância percorrida pela produção, a redução dos acidentes nas rodovias, a modernização da infra-estrutura e a otimização da logística.

Com isso, São Paulo dará um passo importante na mudança da matriz dos transportes do estado, hoje predominantemente rodoviária e, aumentará a competitividade dos produtos produzidos pelo estado.

Com a instalação do Terminal Intermodal na região, haverá uma interligação entre hidrovia Tietê-Paraná, a rodovia Euclides da Cunha SP 320 e a estrada de ferro EF 364, que liga os estados do centro-oeste aos portos de São Paulo, passando sobre o rio Paraná através da Ponte Rodoferroviária e próximo da intersecção da rodovia norte-sul e da ZPE de Fernandópolis.

Também, a construção do Terminal Intermodal, trará ganhos para o meio ambiente, uma vez que auxiliará na redução da emissão de toneladas de dióxido de carbono (CO2) na atmosfera. Acarretará também, uma economia na manutenção das rodovias, o que, conseqüentemente levará a uma redução nos custos dos pedágios e economia para os cofres públicos. 

Assim, por se tratar de uma obra que trará benefícios econômicos e sociais, gerando emprego e renda para o estado de São Paulo e para os Municípios da região onde será instalado o Terminal Modal, indico a importância de se priorizar a implantação do Terminal Intermodal de Rubinéia.  

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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