PROJETO DE LEI Nº 
504, DE 2011

Dispõe sobre a inclusão no Calendário Turístico do Estado, o evento da Encenação Teatral Paixão de Cristo de Itaquaquecetuba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento da Encenação Teatral Paixão de Cristo de Itaquaquecetuba, que se realiza, anualmente, na Semana Santa, naquele Município.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

               Em Itaquaquecetuba, a Prefeitura Municipal através da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, promovem a Encenação Teatral da Paixão de Cristo, anualmente, na Semana Santa e tem em média  6 mil espectadores por dia.

               Com o objetivo de incentivar a cultura, valores morais e éticos, o empreendedorismo sustentável, o trabalho em grupo, a peça é produzida pelos 150 alunos do curso de teatro e com toda a equipe da Secretaria de Cultura e Turismo. Eles aprendem não só a encenar, mas a produzir os cenários e figurinos, através do material reciclado.

                A Encenação Teatral Paixão de Cristo, já foi instituída por diversos municípios do Estado de São Paulo como evento oficial. O espetáculo já faz parte do calendário das atividades do município e atrai público de toda a região.

 Diante dos argumentos citados apresento este projeto de lei, contando com o apoio e a aprovação dos meus pares.

Sala das Sessões, em 19-5-2011
a)  Heroilma Soares Tavares - PTB

