
INDICAÇÃO Nº 
1026
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador enviar projeto a esta Casa para a criação de taxa judiciária destinada suprir a remuneração de conciliadores e mediadores, que atuarão junto ao “Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania”, segundo a Política Judiciária Nacional de tratamento dos conflitos de interesses no âmbito do Poder Judiciário.
JUSTIFICATIVA

Faz parte da Política Judiciária Nacional, nos termos da Resolução nº 125 do CNJ, de 29 de novembro de 2010, a boa qualidade dos serviços jurídicos, , a disseminação da cultura de pacificação social, com promoção de incentivo à autocomposição de litígios por meio de conciliação e mediação.

A realização desse incentivo é feita por meio dos Núcleos Permanentes de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos e dos Centros Judiciários de Solução de Conflitos e Cidadania, responsáveis pela realização das sessões e audiências de conciliação e mediação, além do atendimento e orientação ao cidadão.

A realização desse ideal depende da criação de uma taxa judiciária, especialmente destinada suprir a remuneração destinada aos conciliadores e mediadores que efetivamente desempenharão esse papel.

Assim, tendo em vista que a iniciativa para deflagrar o processo legislativo necessário é privativa do Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos do que dispõe o artigo 24, § 2º, “5”, da Constituição do Estado, formulo a presente sugestão no sentido de que seja enviado a esta Casa legislativa projeto visando à alteração da Lei nº 11.608, de 29 de dezembro de 2003, a fim de que seja incluído o inciso IV ao art. 4º, criando a taxa judiciária correspondente à “1% do proveito econômico obtido com a conciliação ou mediação”, a ser recolhida proporcionalmente pelas partes beneficiárias da solução do conflito de interesses.

Referida taxa será destinada para um Fundo Especial, a ser administrado pelo Tribunal de Justiça, que se incumbirá de pagar as respectivas remunerações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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