
INDICAÇÃO Nº 
1035
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, que adote as providências necessárias para doação de uma ambulância para assistência na área da Saúde aos moradores do município de BANANAL.
JUSTIFICATIVA


O Poder Público Municipal não dispõe de recursos para aquisição de uma ambulância, sendo esta de suma importância ao atendimento médico da população local.



A disponibilização de recursos do Governo Estadual para acolhimento desta indicação atenderá à demanda existente na área da Saúde do referido município, bem como será fundamental para evitar agruras pessoais, promovendo o bem estar da coletividade.



Desta forma, se faz necessária a doação de uma ambulância a fim de atender os moradores da cidade, tanto nas necessidades diuturnas de transporte para o Pronto Socorro Municipal, quanto na locomoção de pacientes para os Hospitais Regionais.


Portanto, tratando-se tal matéria de relevante interesse à sociedade, conto com o apoio dos Nobres Pares para aprovação da presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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