MOÇÃO Nº  38, DE 2011

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de lei nº 3640/2004, de autoria do Deputado Walter Feldman. O projeto visa instituir diretrizes para a Política Nacional de Planejamento Regional Urbano (PNPRU), criar o Sistema Nacional de Planejamento e Informações Regionais Urbanas (SNPIRU) e dar outras providencias.

O Estatuto da Metrópole foi elaborado pensando na execução dessas ações de cunho urbano-regionais, previstas na Constituição Federal, sem necessidade de regulamentações complementares, assim como para: (i) viabilizar os meios de produção da Política Nacional de Planejamento Regional Urbano, elaborada e executada em conformidade com as disposições do Estatuto das Cidades, mediante a criação do Sistema Nacional de Planejamento e Informações. O Projeto traz como justificativa a inexistência de uma estrutura institucional que ampare a “questão metropolitana”.

Regionais Urbanas; e (ii) incentivar o exercício das atribuições estaduais e municipais nas unidades regionais urbanas, de forma homogênea, possibilitando adequada avaliação de problemas e soluções, com a conseqüente determinação de prioridades e destinação de recursos financeiros.

No formato apresentado, o Estatuto da Metrópole estabelece (i) a conceituação, identificação e atualização das Unidades Regionais Urbanas – Regiões Metropolitanas (RM), Aglomerações Urbanas (AU), Microrregiões (MR) e Regiões Integradas de Desenvolvimento Regional (RIDE) nas suas diferentes possibilidades de instituição –; (ii) os fundamentos, objetivos, diretrizes gerais, instrumentos e planos (natureza e conteúdo) da PNPRU; (iii) os fundamentos, objetivos gerais, composição e caracterização dos componentes do SNPIRU; e (iv) disposições gerais e transitórias.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores: Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei 3640/2004, que dispõe sobre o “Estatuto das Metrópoles”, seja aprovado, pois a propositura consiste em alguns mecanismos que estimulam essas regiões a se organizarem do ponto de vista político-admnistrativo e gerencial, respeitando a independência de cada município, mas colocando recursos numa bolsa comum que permita a articulação e a elaboração de projetos que sejam positivos para todos.

Sala das Sessões, em 27/5/2011
a) José Bittencourt

