PARECER N° 382 , DE 2011 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 398, DE 2011

O Projeto de Lei nº 398, de 2011, apresentado pelo nobre Deputado Welson Gasparini, objetiva dispor sobre a criação de cursos para treinar trabalhadores nas atividades de aproveitamento de materiais recicláveis. 

A propositura cumpriu pauta, regimentalmente, não sendo alvo de emendas ou substitutivos. 

Distribuída á Comissão de Constituição, Justiça e Redação, esse órgão técnico, analisando a matéria nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto. 

Em conformidade com a aprovação de requerimento pelo Plenário deste Legislativo, a proposta epigrafada tramita em regime de urgência. 

O Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, em conformidade com o disposto na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do nosso Regimento Interno, convocou as Comissões de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e de Finanças, Orçamento e Planejamento para, reunidas apreciarem o projeto em tela. 

Designado para exercer a relatoria, passamos a analise do feito. 

Ao  fazê-Io, restamos convencidos de que a adoção da medida entelada, que compreende a capacitação dos trabalhadores dedicados a atividade de coleta seletiva do lixo e aproveitamento de materiais recicláveis, em muito contribuirá para a diminuição do lixo que tem sua destinação final' os aterros sanitários. Sob esse prisma, entendemos que a propositura merece acatamento. 

Quanto aos aspectos econômico-financeiros, constatamos que a propositura não merece reparos, revelando-se em conformidade com as normas pertinentes, merecendo assim sob essa ótica, também prosperar. 

Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 398, de 2011. 

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 8-6-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente 
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