
                      PARECER      N°                             , DE  2011

DA     COMISSÃO  DE  FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei n°474, de 2010.

De autoria do Deputado CARLOS GIANNAZI    ,  o projeto de lei em epigrafe que “proíbe os estabelecimentos comerciais de cobrarem taxas de estacionamento de seus clientes usuários dos serviços e/ou compradores de bens e produtos” . 

  Nos termos     Regimentais  , a presente proposição esteve em pauta nos aos dias 31/05  a   0 8/06/2010 ,correspondentes ás 69ª a  73ª Sessões Ordinárias,não tendo recebido  Emendas e ou Substitutivos.

     Dando seqüencia ao processo  legislativo ,  o projeto supra citado foi então encaminhado á Comissão de Constituição e Justiça,que pela Resolução N°869/2011 passou a denominar-se Comissão de Constituição ,Justiça e Redação,para ser analisado face a Constitucionalidade Legalidade e Juridicidade   exarou parecer favorável a sua aprovação.

   Encaminhado posteriormente á Comissão de Economia e Planejamento  ,que pela Resolução 869/2011  passou a denominar-se Comissão de Atividades Econômicas   para ser analisada quanto ao mérito , para atender aos aspectos previstos no § 12 Artigo 31  no Regimento Interno,tendo este órgão  se manifestado favoravelmente á  aprovação do Projeto de Lei .

Dando seqüencia ao processo legislativo agora a esta Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento, que em decorrência da Resolução 869/2011 passou a  ter a denominação  a acima citada analisar  os aspectos previstos no 

§2°do Artigo 31 do Regimento Interno.

Cabe-nos nesta oportunidade, na qualidade de relator designado analisar   e em o fazendo ,aferimos que a referida proposição  contempla em seu Artigo 5º previsão  orçamentária para atender a execução desta Lei, estando portanto ,em consonância  com o disposto no  Artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Desta forma    , entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar,razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n º474  , de 2010.

                                                 Sala   das  Comissões , em

                                         Deputado ORLANDO BOLÇONE
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