EMENDA Nº 4,  AO PROJETO DE LEI Nº 591, DE 2011

SL Nº 76, DE 2011

Insira-se, onde couber, artigo ao Projeto de lei em epígrafe com a seguinte redação:

Artigo  - Compete à Presidência do Conselho Deliberativo do FUSSESP, dentre outras atribuições estabelecidas em Lei:
a) Enviar, anualmente, à  Assembleia Legislativa relatório circunstanciado, até 30 de junho, referente ao exercício anterior, contendo as ações realizadas, os convênios firmados, as entidades e os órgãos públicos contemplados, bem como a relação de pessoas físicas e jurídicas beneficiárias de auxílios.
JUSTIFICATIVA

Considerando que no âmbito estadual, constitui competência exclusiva da Assembleia Legislativa, dentre as atribuições elencadas no artigo 20 da Constituição do Estado, a de “fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, inclusive os da administração descentralizada”.

A fiscalização é função típica do Poder Legislativo do respectivo ente federativo, derivada da Constituição estadual, nos termos do artigo 33 e da Comissão de Fiscalização, pelo Regimento Interno, tornando-se mesmo um dever do Parlamentar.

Infelizmente o projeto tramita em urgência, por requerimento da base do governo, o que impede um debate mais aprofundado sobre o tema. Objetivamos contribuir para o aperfeiçoamento do projeto e para isso apresentamos a presente emenda para a apreciação de nossos pares.

Sala das Sessões, em 15/6/2011

A) Enio Tatto 

