PARECER N°  441, DE 2011 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 302, de 2011 

De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe institui a Semana Estadual de Conscientização sobre a "Síndrome de Rett" e dá outras providências. 

Em pauta nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos. 

Em seguida foi o mesmo encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação. 

Na sequência, foi aprovado requerimento de tramitação em regime de urgência e, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18 da XIII Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente da Assembléia convocou Reunião Conjunta das Comissões de Saúde e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 

Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos parágrafos 3° e 4°, do artigo 31, do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto aos aspectos de mérito. 

A propositura visa a instituir a Semana Estadual de Conscientização sobre a "Síndrome de Rett", de forma a criar mecanismos que possibilitem a conscientização da população paulista sobre a existência e características dessa doença e garantir o apoio dos órgãos do Estado aos pacientes diagnosticados e seus familiares. 

Assim sendo, a proposta reveste-se do mais elevado mérito, o que nos leva a manifestarmo-nos por sua aprovação. No entanto, a fim de melhor adequar o Projeto em questão ao mais elevado interesse público, sugerimos a seguinte emenda: 

"Suprima-se do Artigo 2º o inciso II, renumerando-se os demais" 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 302, de 2011, com a emenda ora apresentada. 

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em 15-06-2011

a) Luiz Claudio Marcolino – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda ora apresentada.

Sala das Comissões, em 15-6-2011

a) Marcos Martins – Presidente
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