PARECER Nº 484, DE 2011 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE Constituição, Justiça e Redação, DE Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e de Finanças, Orçamento e Planejamento, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 532, DE 2011

O Projeto de Lei nº 532, de 2011, apresentado pelo nobre Deputado  Pedro Tobias, objetiva alterar a Lei n.º 684, de 1975, para que se inclua o  Bombeiro Municipal como cooperador na prestação de serviços pelo Corpo de  Bombeiros da Polícia Militar do Estado.

A propositura cumpriu pauta, regimentalmente, não sendo alvo de  emendas ou substitutivos. 

Em conformidade com a aprovação de requerimento pelo Plenário deste Legislativo, a proposta epigrafada tramita em regime de urgência. 

O Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, em conformidade com o disposto na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do nosso Regimento Interno, convocou as Comissões Constituição, Justiça e Redação, Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e de Finanças, Orçamento e Planejamento para, reunidas apreciarem o projeto em tela.  

Designado para exercer a relatoria, passamos a analise do feito. 

Quanto a constitucionalidade, legalidade e juridicidade, a medida não merece reparos, estando apta a prosperar. 

Quanto ao mérito, restamos convencidos pela argumentação expendida pelo ilustre Autor, constante da justificativa que acompanha e matéria. Sob esse prisma, entendemos que a propositura merece acatamento. 

Quanto aos aspectos econômico-financeiros, constatamos que a propositura também está apta a ser acolhida, por apresentar-se em conformidade com as normas pertinentes. 

 Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 532, de 2011. 

a) Alex Manente – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator Alex Manente, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-6-2011.

a) Antonio Salim Curiati – Presidente
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