
VOTO EM SEPARADO

Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 350, de 2010

De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe obriga a destinação de cabina de cobrança exclusiva para a passagem de motocicletas e automotores similares nos pedágios das rodovias do Estado de São Paulo. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 46ª a 50ª Sessões Ordinárias (de 26 a 30/04/2010) não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

A seguir, o projeto foi distribuído para esta Comissão de Transportes e Comunicações, onde foi exarado parecer favorável pelo eminente relator designado.

Ocorre que, como bem salientado pelo eminente autor da proposta a concorrência entre motos e outros veículos de porte maior, como caminhões e ônibus, no momento da chegada à cabine, colocam em risco extremo o motociclista. 

Assim, para evitar que ocorram graves acidentes, se faz necessário que a sinalização das rodovias seja adequada, avisando com antecedência os motoristas sobre a existência da cabina de cobrança especial para os veículos tratados do caput  do artigo 1o.

Desta forma, para melhor aperfeiçoamento do Projeto de lei, propomos à seguinte:

EMENDA

Acrescente-se ao artigo 1º do Projeto de lei, o seguinte parágrafo único:

“Parágrafo único: Deverá haver sinalização específica 5 km antes da praça de cobrança, assim como a 2 km e a 1 km da referida praça, informando aos motoristas a existência de cabina exclusiva de cobrança para os veículos tratados no caput deste artigo”. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 350, de 2010, com a emenda ora apresentada.  

Sala das Sessões, em

Deputado ITAMAR BORGES

Deputado BALEIA ROSSI
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