EMENDA AGLUTINATIVA Nº 64,  AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 38, DE 2011
SL Nº 173, DE 2011

Senhor Presidente,

Com fundamento, no artigo 175, inciso IV e seus respectivos parágrafos do Regimento Interno Consolidado e tendo por base as emendas de nºs 43 apresentada ao presente projeto,  propomos a seguinte Emenda Aglutinativa de nº 64,

Procedam-se as seguintes alterações ao Projeto de Lei Complementar  nº 38, de  2011:
“I – No artigo 33
Artigo 33 - (...)

I – Anexo II, 1º de junho de 2011

(...)

III - No artigo 41:
Artigo 8º - Esta lei complementar e sua Disposição Transitória entram em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir do dia 1º de junho de 2011, ficando revogados:
(...)

III – Acrescente-se, onde couber, o seguinte artigo ao Projeto de lei Complementar em comento:
Artigo -   Haverá, anualmente, processo de negociação entre Governo do Estado e as entidades representativas dos integrantes das carreiras do Quadro de Apoio Escolar para que se avalie o plano salarial estabelecido na presente lei.”




JUSTIFICATIVA

Propomos a presente emenda aglutinativa com a finalidade de atender sugestões oferecidas sobre a matéria, que contempla a categoria de servidores.




Sala das Sessões, em 29-6-2011
a) Samuel Moreira (Líder do Governo) – João Paulo Rillo (Líder da Minoria) – André do Prado (Líder do PR) – Orlando Morando (Líder do PSDB) – Chico Sardelli (Líder do PV) – Marcos Neves (Líder do PSC) – Gilmaci Santos (Líder do PRB) – Campos Machado (Líder do PTB) – Enio Tatto (Líder do PT) – Jorge Caruso (Líder do PMDB) – Antonio Salim Curiati (Líder do PP) – Estevam Galvão (Líder do DEM) – Carlos Giannazi (Líder do PSOL) 
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