PARECER Nº    530     , DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre o Projeto de lei nº 613, de 2011
De autoria do Deputado Carlos Cezar, o projeto em epígrafe dispõe  sobre a realização de Seminário Antidrogas no início do ano letivo nas escolas da rede estadual de ensino. 
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.
Dando sequência ao processo legislativo, a propositura foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.
A seguir, passando a tramitar em regime de urgência e, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e Educação e Cultura.
Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 4º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta nos termos regimentais.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.

No mérito, consideramos que se trata de projeto de suma importância, uma vez que as drogas tem sido um transtorno para as crianças e adolescentes. Portanto, o poder público deve através da prestação de informações se concentrar na  prevenção do consumo de entorpecentes, buscando neutralizar a ação dos traficantes.

Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 613, de 2011.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável.

Sala das Comissões, em 29-6-2011

a) Roberto Engler – Presidente
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