Parecer nº   359    , de 2011
Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 630, de 2010.


De autoria do Deputado José Bittencourt, o Projeto de Lei em epígrafe institui o Dia “Glorifica Litoral”, na Semana Sócio-Cultural Evangélica, festa realizada anualmente na terceira semana do mês de outubro no município de São Sebastião.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição e Justiça, a propositura recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação, nos termos da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

Conforme justificado pelo seu proponente, o evento possui grande repercussão na região, o que justifica sua inclusão no calendário oficial do Estado.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 630, de 2010, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. 


É o voto.

a)  Carlos Giannazi - Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR e prejudicada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1-6-2011

a) Simão Pedro - Presidente
Gil Arantes – Simão Pedro – Mauro Bragato – André do Prado – Leci Brandão – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Roberto Engler – Rita Passos – Edson Ferrarini

