PARECER Nº 351, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 823, DE 2010
De autoria do Nobre deputado Alex Manente, o Projeto de Lei nº 0823, de 2010 tem por objetivo obrigar as lanchonetes, restaurantes e estabelecimentos similares, bem como cantinas e quiosques, que funcionam dentro das escolas da rede particular e pública de ensino a divulgar informações referentes à presença e à discriminação de quantidades em suas tabelas nutricionais dos alimentos comercializados.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A Comissão de Constituição e Justiça e Redação se pronunciou no prazo regimental, com parecer favorável exarado pelo Relator sobre a matéria, no tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Diante do parecer favorável da Douta Comissão de Constituição e Justiça à aprovação do Projeto de Lei nº 0823, de 2010, a propositura em tela foi encaminhada, no prazo regimental, à Comissão de Educação e Cultura.

Opinando quanto ao mérito, trata-se de uma proposição que tem por objetivo a conscientização dos alunos e das pessoas em geral, sobre a importância da adoção de uma alimentação e de um estilo de vida saudável.

Trata-se, portanto, de uma ação afirmativa na área da educação, de uma política de proteção social, de propositura de interesse do Estado.

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0823, de 2010. 

a) Mauro Bragato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-6-2011.

a) Simão Pedro – Presidente
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