
 


       De autoria do Deputado Célia Leão, o projeto em epígrafe objetiva Alterar o “caput” do artigo 3º da Lei nº 12.916, de 2008,que dispõe sobre o controle da reprodução de cães e gatos.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos, conforme certidão de fls. 08.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

Esta proposição tem por finalidade  alterar o texto original da lei que prevê a inserção de animais agressores em programa especial de adoção.

A modificação proposta pela presente propositura torna desnecessária a comprovação da agressão por laudo médico, considerando outros meios de provas.

Nesse passo, é providencial não só eleger as agressões consumadas, mas, também, permitir o uso de mecanismos comprobatórios menos burocráticos em casos de eminente ameaça.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 594, de 2010.

Sala das Comissões, em

 


Deputada ANALICE FERNANDES

Relatora
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