
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 665, DE 2004

De autoria do Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe institui o “Dia dos Inativos da Caixa Beneficente da Polícia Militar”.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 166ª a 170ª Sessões Ordinárias, de 04 a 10 de novembro de 2004, tendo recebido uma emenda que se encontra juntada às fls. 5 e 6.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, bem como à emenda de nº 1.

Em seguida, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito.

Verificamos que a presente propositura tem por finalidade instituir o “Dia dos Inativos da Caixa Beneficente da Polícia Militar” a ser celebrado, anualmente, em 10 de novembro.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos que o “Dia dos Inativos da Caixa Beneficente da Polícia Militar” ainda não foi instituído. 

Salientamos que a emenda apresentada pelo nobre Deputado, autor da proposição, visa suprimir da ementa e do artigo 1º a expressão “Caixa Beneficente”.

Acreditamos que a proposição faz justa homenagem aos militares inativos da Polícia Militar e seus familiares, que dedicaram suas carreiras a defender a integridade da população do Estado de São Paulo. 

Assim manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 665, de 2004, bem como à Emenda nº 1.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO VINICIUS CAMARINHA
                     Relator
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