
PARECER N.°                 , DE 2011

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 743, DE 2009

De autoria do Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe dispõe sobre a proibição de determinados agrotóxicos, no Estado de São Paulo, cujos princípios ativos foram banidos em diversos países desenvolvidos.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi solicitado a substituição de relator na Comissão de Constituição e Justiça tendo recebido parecer favorável, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo aumentar a segurança alimentar, com a proibição do uso de agrotóxicos que apresentem em sua composição abamectina, acefato, carbofurano, cihehexatina, endossulfam, forato, fosmete, glifosato, lactofem, metamidofós, paraquate, parationa metílica, tiram e triclorfom. 

Estudos da ANVISA apontam como alto os teores residuais causados por tais substâncias, sendo que já foram banidas em muitos países, como por exemplo nos países membros da Comunidade Européia, na Nova Zelândia,  nos Estados Unidos, dentre outros. 

Convém lembrar que, o projeto original sofreu emendas que visaram aprimorar seu teor de prevenção e acompanhamento das ações decorrentes do uso de agrotóxicos, dentre as emendas destacou-se a criação do Cadastro Estadual de Doenças Decorrente do Trabalho com Agrotóxicos- CEDDTA.

Pelo acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 743, de 2009 e suas decorrentes emendas.

Sala das Comissões, em

                                              Deputado GERSON LUÍS BITTENCOURT

Relator
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