PARECER N° 386, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 585, DE 2005

De autoria do Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Fabio Roberto Bedo Elias” à passarela sobre a rodovia SP 255, no km 80 mais 300 metros, no Município de Araraquara.  

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 129.a a 133.a Sessões Ordinárias, de 6 a 13 de setembro de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n.° 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.

Observa-se, porém, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a passarela em questão já possui denominação patronímica, que lhe foi concedida pela Lei n.º 10.125, de 8 de dezembro de 1998.

Informa, ainda, o Departamento de Documentação e Informação que a localização exata da passarela é o km 80,255 (não 80,300) e que há duas outras passarelas em localização bem próxima, ou seja, no km 78,800 e no 79,900.

Embora não haja impedimentos, no âmbito desta Comissão, à aprovação do projeto, uma vez que lei posterior derroga lei anterior, como já haveria necessidade de oferecermos um substitutivo para corrigir a localização do próprio a ser denominado, sugerimos que seja dada denominação à passarela mais próxima, que é a do km 79,900.

Portanto, apresentamos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 585, de 2005, a seguinte redação:

“Dá denominação à passarela localizada no km 79,900 da Rodovia SP 255, no Município de Araraquara.

Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Fábio Roberto Bedo Elias’ a passarela localizada no km 79,900 da Rodovia SP 255, no Município de Araraquara.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 585, de 2005, na forma do substitutivo supra.

a) Vinícius Camarinha – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição na forma  do substitutivo.

Sala das Comissões, em 8-11-2005.

a) Cândido Vaccarezza – Presidente
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