PARECER Nº 391, DE 2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 299, DE 2010
Trata-se de projeto de lei de autoria da deputada Analice Fernandes que dispões sobre a instituição do Dia da Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais.

Em pauta nos termos regimentais a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. Foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente quanto aos aspectos jurídicos legais e de iniciativa. Vem a esta Comissão para análise quanto ao mérito da matéria conforme nova disposição do artigo 31, parágrafo 13, do Regimento Interno. 

Na qualidade de relator designado verifico que a propositura é louvável, pois tem a intenção de homenagear uma instituição de cunho humanitário presente em 125 países e que tem lutado incansavelmente para melhorar a vida de pessoas em situação de pobreza e dificuldade para uma mudança em suas vidas. Desta forma, além de ser medida de justiça não se percebe óbice legal quanto ao mérito da matéria.

Diante do exposto manifesto-me favorável à aprovação do Projeto de lei nº 299/2010.

a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-6-2011.

a) Adriano Diogo – Presidente
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