PARECER Nº 409, DE 2011

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 580, DE 2010



De autoria do Deputado Marcos Martins, o projeto em epígrafe dispõe sobre a responsabilidade técnica da alimentação escolar nas escolas aos alunos da educação básica.



A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (87ª à 91ª, de 2 a 10/8/2010), em cumprimento ao disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.



A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que aprovou o parecer favorável da Nobre Relatora.



No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto à sua pertinência na proposta dessa Comissão.



Como relator designado por esta Comissão, cumpre-nos agora o exame do proposto à luz do constante no § 4º do artigo 31 do regimento citado.



A propositura é de relevante interesse no aspecto educacional, uma vez que expressa a preocupação com a qualidade alimentar oferecida pelas instituições de ensino aos alunos da educação básica. Tal preocupação exprime a causa de problemas relacionados à saúde dos educandos, uma vez que as atitudes tomadas nessa idade serão remetidas às consequências futuras. A inserção nesse contexto revela a prevenção de intempéries advindas pela má qualidade da alimentação.



Ante o proposto, no que compete à nossa análise, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 580, de 2010.

a) André do Prado - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/6/2011

a) Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – André do Prado – Roberto Engler – Leci Brandão – Mauro Bragato – João Paulo Rillo – Rita passos – Ary Fossen – Edson Ferrarini

