PARECER Nº 408, DE 2010
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 580, DE 2010
De autoria do Deputado Marcos Martins, o Projeto de Lei nº 580, de 2010 objetiva estabelecer a responsabilidade técnica da alimentação escolar no Estado.
A proposição esteve em pauta no período correspondente às 87ª a 91ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

Segundo o disposto no artigo 1º do projeto sob análise, a responsabilidade técnica, bem como o planejamento, direção, supervisão e avaliação dos serviços de alimentação e nutrição no ambiente escolar, observados os dispositivos da Lei Federal nº 8.234, de 1991, e demais legislações pertinentes, caberá ao profissional de nutrição responsável. Caber-lhe-á também a elaboração do cardápio escolar, utilizando gêneros alimentícios básicos indispensáveis à promoção de uma alimentação saudável e respeitando os hábitos alimentares, a cultura e a tradição da localidade onde se situa a escola, além de se pautar na sustentabilidade e na diversificação agrícola da região. 
A proposição insere-se no rol das matérias cuja competência legislativa é concorrente entre a União, Estados e Distrito Federal, conforme dispõe o artigo 24, inciso XV (proteção à infância e à juventude) e inciso XII (proteção e defesa da saúde), ambos da Constituição Federal. Além disso, coaduna-se com o disposto nos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Não encontramos qualquer óbice a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão examinar. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 580, de 2010.
a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 16/2/2011
a) Vanderlei Siraque – Presidente
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