PARECER Nº 426, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRASNPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 503, DE 2010


De autoria do nobre Deputado ALEX MANENTE, o Projeto de lei em epígrafe pretende alterar a redação do artigo 1º da Lei nº 9636, de 1.997, para denominar “Pastor Roberto Montanheiro” o viaduto sobre a Via Anchieta, na altura do km 18, no Município de São Bernardo do Campo.



Nos termos regimentais, a  presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 14 a 21/06/10), não tendo  recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, foi o Projeto de lei nº 503, de 2010, encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação da proposição.



Em seguida, vem o referido Projeto de lei a esta Comissão para ser analisado quanto aos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.



Verificamos, então, tratar-se de alteração que pretende acrescentar o título de “Pastor”, ao nome do Sr. Roberto Montanheiro, por ser o homenageado  reconhecido por suas obras ministeriais e pela forte liderança religiosa exercida  na periferia de São Bernardo do Campo.



Dessa forma, demonstrado o interesse público da presente propositura, opinamos favoravelmente a sua aprovação.



É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-6-2011.

a) Edmir Chedid – Presidente
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