PARECER N°   422       , DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 443, de 2010
                                         De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe objetiva atribuir denominação de “ JOÃO GALASSI”  à passarela localizada no km 92+360 da SP – 091, Rodovia Francisco Von Zuben, em Campinas.. 



                   O Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa no DER acerca da matéria em tela, o qual verificou que o dispositivo em questão ainda não possuí denominação patronímica.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não tendo àquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, teve parecer favorável exarado por Relator Especial . 

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º  do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado. 

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor João Galassi , que natural da cidade de Amparo no Estado de São Paulo, fixou residência na região de Campinas em 1964 com esposa e filhos. Com espírito empreendedor, este ex-lavrador resolveu investir as economias na compra de uma modesta quitanda  no bairro Jardim S. Vicente que após trabalho árduo do Sr. João Galassi, cresceu tornando-se um médio supermercado na região. Posteriormente ao falecimento do homenageado em 1990, face ao trabalho da viúva e filhos do empreendedor, tornou-se uma rede local com quatro lojas que hoje emprega cerca de quatrocentos funcionários na cidade de Campinas, contribuindo assim para o progresso econômico e social daquela região.

                                             Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 443, de 2010.

a) Ana Perugini – Relatora
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto da  relatora, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-6-2011

a) Edmir Chedid – Presidente

Edmir Chedid – Orlando Morando – Carlão Pignatari – Roberto Morais – Baleia Rossi – Dilmo dos Santos  - Marcos Neves – Ana Perugini – Gerson Bittencourt – Antonio Mentor
.

