PARECER Nº  416, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 467, DE 2009
 


De iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, o projeto de lei em epígrafe institui o Dia Estadual do Perdão, a ser celebrado, anualmente, no dia 30 de agosto.

 


A propositura, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 


Encaminhada para a apreciação de seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, na Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável.

 


Na sequência foi distribuída à Comissão de Educação e Cultura, para análise do mérito, nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
 


 Conforme exposto na justificativa do Projeto de Lei em análise, o movimento pela instituição do dia do Perdão foi criado pelo casal Masataka e Keiko Ota.

 


A idéia passou a existir depois que ambos perdoaram os assassinos de seu filho Ives, morto em 30 de agosto de 1997, com dois tiros no rosto, após reconhecer um dos seus sequestradores, que fazia a segurança nas lojas da família.

 


Keiko Ota, após perdoar os assassinos, mesmo sem ter conseguido engravidar por oito anos, acredita que devido essa atitude, foi agraciada com a possibilidade de uma nova gravidez cinco meses após a morte de Ives. Devido a isso, o casal, por ter obtido a paz de espírito, luta para que o dia da morte do filho seja comemorado como o Dia do Perdão.

 


A vista do quanto exposto, somos favoráreis ao Projeto de lei nº 467 de 2009.

a) Leci Brandão - Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/6/2011 

a) }Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – Ary Fossen – Roberto Engler – João Paulo Rillo – André do Prado – Edson Ferrarini – Leci Brandão – Mauro Bragato – Rita Passos

