PARECER Nº 
443,  DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0533, DE 2010


Da lavra do nobre deputado Mozart Russomanno, a propositura em escopo visa declarar o município de Bastos como “Capital do Ovo”.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 81ª a 85ª Sessões Ordinárias (de 22 a 29 de/06/2010), não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.



Por despacho do Sr. Presidente desta douta Casa foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde foi exarado Parecer favorável a Propositura, aprovado por aquele colegiado técnico em 16/02/2011.



Foi, na sequencia do processo legislativo, encaminhada à Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisado e prolatado parecer quanto aos aspectos de mérito que nos cabe, passando a fazê-lo na condição de Relator, senão vejamos:



A propositura em epígrafe merecer, pois, o município de Bastos sempre foi um grande produtor de ovos, que são distribuídos por todo o País e fora dele, gerando milhares de empregos, não só no município como fora dele.



Assim, na resta dúvida que o município de Bastos é a Capital do Ovo de fato, necessário, portanto, formalizar tal situação.



Por estes motivos e os já apresentados na justificativa da presente propositura somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 533, de 2010.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator.

Sala das Comissões, em 25-6-2011

a) Itamar Borges – Presidente

José Bittencourt – José Zico Prado – Reinaldo Alguz – Celino Cardoso – Ana do Carmo – Hélio Nishimoto – José Cândido – Welson Gasparini – Itamar Borges  
