PARECER N°   475    , DE  2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 349, DE 2010

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual de Luta pela Educação Inclusiva”, a ser comemorado, anualmente, em 14 de abril.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 13 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Do exame da matéria, verificamos que o autor pretende atrair maior atenção sobre as questões relacionadas à educação inclusiva da pessoa com deficiência, a fim de possibilitar o desenvolvimento de políticas públicas e campanhas que facilitem sua inclusão em sala de aula e reduzam o preconceito que muitas vezes a persegue.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei criando a data em tela.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 349, de 2010. 

a) Rita Passos – Relatora
Aprovado, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15-6-2011

a) Adriano Diogo – Presidente

José Cândido – Leci Brandão – Marco Aurélio – André Soares – Carlos Bezerra – Gilmaci Santos – Hélio Nishimoto – Adriano Diogo
