PARECER Nº 
477, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 386, DE 2010

Da lavra do nome parlamentar José Bittencourt, o projeto de lei em escopo tem por objetivo instituir o dia da Festa do “Kaki Fuyu”, no município de Piedade.


Em pauta nos termos do 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias (de 03 a 07/05/10), não sendo alvo de emendas ou substitutivos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação na forma do substitutivo apresentado. 


Na sequencia do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Atividades Econômicas para ser examinado quanto ao mérito.


A propositura busca, entre outras coisas, divulgar a referida festa, visando aumentar a freqüência de turista no evento, que, por iniciativa dos responsáveis ACEP coincide com o aniversário do município.


Contudo, com intuito de aprimorar o projeto, quanto a melhor técnica legislativa, apresentamos o seguinte substitutivo:

SUBSTITUTIVO

“Inclui no calendário Turístico do Estado a “Festa Kaki Fuyu”, realizada anualmente no município de Piedade.

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa “Kaki Fuyu”, realizada anualmente, no dia 20 de maio, no município de Piedade.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”


Assim, dentro de nossa competência analítica, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 386, de 2010, na forma do substitutivo ora apresentado e, contrários ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.

a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado o substitutivo da Comissão de Atividades Econômicas, e prejudicada a proposição na sua forma original e prejudicado o substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 15-6-2011

a) Itamar Borges – Presidente

José Bittencourt – José Zico Prado – Reinaldo Alguz – José Cândido – Ana do Carmo – Celino Cardoso – Hélio Nishimoto – Welson Gasparini – Itamar Borges

