
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 3, DE 2011

De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a criação de Serviço de Acupuntura, Homeoterapia, Reiki, Fitoterapia, Musicoterapia e Técnicas Orientais de Terapia Corporal nas unidades de saúde e nos hospitais mantidos pelo Poder Público ou a eles conveniados.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Saúde e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que esta proposição objetiva a disponibilização de terapias chamadas “alternativas” em hospitais mantidos ou conveniados com o Estado. Tal medida tem a finalidade de oferecer aos pacientes tratamentos diferenciados com o intuito de lhes proporcionar bem estar e novas opções de busca de cura para seus problemas de saúde.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 3, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado ITAMAR BORGES

Relator
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