PARECER Nº 516, DE 2011
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5195, DE 2010
O Processo RGL nº 5195, de 2010, foi instruído pela documentação juntada, fruto das exigências contidas  na Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações introduzidas pelas Leis nº 5.318, de 23 de setembro de 1986, e nº 7.965, de 22 de julho de 1992, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, encaminhadas pela Imprensa Oficial do Estado - IMESP,  referentes ao exercício de 2009 e proposta orçamentária de 2011.

Na sequência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31, § 19, do Regimento Interno Consolidado, combinado com o que determina o artigo 3º da Lei Estadual citada, analisar o desempenho da autarquia no cumprimento dos objetivos constitucionais que presidiram a sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.

Ao examinar os autos, constatamos que os documentos apresentados preencheram as exigências contidas nos artigo 3º e 5º da lei que regulamentam a matéria.  

                             Posteriormente, foi feita a análise dos documentos e das informações apresentadas que comprovaram que a Imprensa Oficial do Estado - IMESP se ateve à competência a ela atribuída na sua constituição. 



              É importante ressaltar, ainda, que a Autarquia teve um desempenho financeiro relevante em 2009, sua receita bruta atingiu R$ 275 milhões e o lucro líquido alcançou R$ 72 milhões. Verificamos que, desse total, R$ 48 milhões foram repassado para a Secretaria da Fazenda a título de juros sobre o capital próprio e dividendos, acrescendo em 33% o valor transferido em 2008.



             Devemos salientar que a empresa obteve um resultado muito significativo em investimentos, que foram utilizados na modernização de sua infraestrutura, de seu sistema de informática, do sistema de gerenciamento da produção gráfica e do sistema de gestão de custos. 

                             Observamos que os Auditores Independentes em seu parecer entenderam que as demonstrações contábeis representam adequadamente a posição orçamentária, financeira e patrimonial da IMESP. 

 Portanto, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL nº 5195, de 2010, sem prejuízo das eventuais verificações do Tribunal de Contas do Estado.

a) Jorge Caruso – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator.

Sala das Comissões, em 21-6-2011.
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