REQUERIMENTO Nº 931, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar do I Seminário Internacional da Procuradoria Especial da Mulher, que será realizado no dia 16 de junho, na Câmara dos Deputados, no Auditório Nereu Ramos, em Brasília . 

JUSTIFICATIVA
O presente evento vai reunir parlamentares da América Latina para a troca de experiências entre países que já avançaram na questão da representação política numa perspectiva de gênero. A Câmara Federal inovou ao criar uma Procuradoria da Mulher do Parlamento, e esta experiência, bem como as propostas de trabalho da Procuradoria, serão também tema de debate durante o Seminário.
Um dos objetivos do evento é exatamente ampliar a participação do Poder Legislativo, nas questões de gênero, junto às Assembléias Estaduais.
Sala das Sessões, em 1/6/2011
a) Telma de Souza a) João Antônio a) Isac Reis a) Simão Pedro a) Adriano Diogo a) Marcos Martins a) João Paulo Rillo a) Hamilton Pereira a) José Zico Prado a) Enio Tatto a) Luiz Cláudio Marcolino a) Ana Perugini a) Ana do Carmo a) Donisete Braga a) Edinho Silva
