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Há muito tempo, diversos profissionais da beleza lutam pela causa. Eles querem o reconhecimento da categoria para ter seu ofício valorizado e, principalmente, bem amparado em relação às questões trabalhistas.
A profissão de cabeleireiro, barbeiro, esteticista, pedicure e manicure podem ser regulamentadas no âmbito nacional. O projeto de Lei passou pela Câmara Federal e hoje se encontra no Senado da República aguardando pauta.

o projeto de lei 6846/2002, elaborado pelo deputado federal Marcelo Teixeira, foi aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) da Câmara dos Deputados. O projeto não só contempla o reconhecimento da profissão de cabeleireiros, como também de barbeiros, manicures e pedicures. Segundo a justificativa do deputado Teixeira quando apresentou a proposta, a aprovação é de suma importância para os profissionais da beleza que acreditam no reconhecimento de seu trabalho como fator de valorização do ofício e do papel que desempenham na sociedade.
O projeto de lei que regulamenta a profissão dos artistas da beleza na esfera federal recebeu o parecer favorável na Comissão de Assuntos Sociais no Senado. E a partir de agora, o projeto vai para Mesa Diretora marcar pauta para votação, caso aprovado segue para a sanção do Presidente. 

A luta pela categoria em buscar o reconhecimento profissional iniciou no ano de 2004, quando a Delegacia Regional do Trabalho (DRT/MS) começou, a partir de determinação federal, exigir que salões de beleza contratassem em carteira de trabalho seus funcionários, o que na prática, desfavorecia o rendimento mensal dos profissionais.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores: Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei 6846/2002, de autoria do Deputado Marcelo Teixeira que dispõe sobre a regulamentação de cabeleireiro, barbeiro, esteticista, pedicure e manicure, seja aprovado

Sala das Sessões, em 13-6-2011
a)  José Bittencourt

