
INDICAÇÃO Nº 
1278
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados estudos e adotadas providências necessárias a possibilitar a liberação de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), para a realização de obras de infra-estruturam urbana, em especial para recapeamento asfáltico de vias públicas do município de Santa Rosa de Viterbo. 

JUSTIFICATIVA

O município de Santa Rosa de Viterbo se ressente do recebimento de recursos financeiros, na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), com o qual a municipalidade pretende realizar obras de infra-estrutura urbana, especificamente para recapeamento asfáltico de vias públicas do município.

Com efeito, em razão das fortes chuvas ocorridas nos meses antecedentes, o município teve vários locais danificados pelas enxurradas, os quais, em sua maioria, possuem grande fluxo de veículos e movimentação intensa de pedestres. 

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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