
INDICAÇÃO Nº 
1280
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados estudos e adotadas providências necessárias a possibilitar a liberação de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), para a realização de obras de reforma e ampliação do prédio do Centro de Referência em Assistência Social – CRAS do município de Itariri. 

JUSTIFICATIVA

O município de Itariri se ressente do recebimento de recursos financeiros, na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), com o qual a municipalidade pretende realizar obras de reforma e ampliação do prédio do Centro de Referência em Assistência Social – CRAS do município.

Somente no ano de 2010 o CRAS de Itariri desenvolveu vários programas, projetos, palestras educativas e atendimentos para famílias, sem contar o acompanhamento de 500 famílias, o que bem demonstra o empenho da entidade, cujo objetivo geral é atender com qualidade, a população em situação de vulnerabilidade social decorrente da pobreza, privação e/ou fragilização de vínculos afetivos, relacionais e de pertencimento social, tais como discriminações etárias, étnicas, de gênero ou por deficiência, dentre outras. 

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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