
INDICAÇÃO Nº 
1505
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais), para aquisição de um aparelho de ultrassom para o município de BOREBI-SP.

JUSTIFICATIVA

A maioria de nossos municípios tem sofrido as consequências da falta de recursos orçamentários, que os impedem de investir em demandas que são essenciais as suas populações.

No município de Borebi tal situação tem acarretado sérios problemas, principalmente aos seus doentes que necessitam de um aparelho de ultrassom e, como não existe tal equipamento na cidade, eles ficam a mercê da boa vontade de hospitais da região e até de cidades distantes, que eventualmente disponibilizam esse serviço a nossa população.

Ressaltamos ainda, que a aquisição de um aparelho de ultrassom irá proporcionar um desenvolvimento muito significativo na área de saúde do município. 

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que através de sua sensibilidade e competência, não tem medido esforços para melhorar a qualidade de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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