
INDICAÇÃO Nº 
1543
, DE 2011

                             INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar , por convenio, parceria ou termo aditivo, a  implantação de um projeto social na cidade de ARAÇARIGUAMA visando o atendimento de adolescentes que se encontrem em período gestacional, proporcionando-lhes orientações por intermédio de profissionais em fisioterapia, assistentes sociais, nutricionistas, enfermeiras e pedagogos, bem como, após o parto, orientação para os cuidados do bebe.

JUSTIFICATIVA

                         ARAÇARIGUAMA é um município brasileiro do estado de São Paulo, conhecido como "O Portal do Interior". Localiza-se na macrorregião Metropolitana Paulista e microrregião de Sorocaba. Dista 54 km. Da Capital e possui cerca de 17.100 habitantes.




Como se há de notar, trata-se de um municipio de pequenas proporções, cujo orçamento não basta para todas as metas que a Prefeitura local pretende atingir.




Por essas razões é que a Secretaria de Promoção Humana, representada por sua D. Secretaria de Assistencia Social Sra. Vanilse Cristina de Freitas, pleiteia os profissionais acima indicados, para um melhor tratamento às adolescentes que se encontrem em estado de gravidez.




Aguardo, portanto, o beneplacito desse D. Poder Executivo, por intermedio de seu Orgão Competente, no atendimento desse pedido, que reputo de extrema necessidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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