
INDICAÇÃO Nº 
1556
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, elaboração de estudos e a adoção das providências necessárias a fim de implantar, o mais rapidamente possível, extensão da linha 9 Esmeralda da CPTM entre a atual Estação Terminal Grajaú e Jardim Varginha com a instalação das seguintes estações: Icaraí / São José, Jardim são Bernardo / Mendes e Terminal Varginha.

JUSTIFICATIVA

Os distritos de Capela do Socorro e Parelheiros localizados na região Sul da cidade de São Paulo, somados possuem uma população que supera 800 mil pessoas. Historicamente estas regiões são desprovidas de infraestrutura adequada nas mais diversas áreas, entretanto no que se refere ao transporte público à situação tem se tornado extremamente difícil, (mesmo quando consideramos, os investimentos da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos  - CPTM – que há cerca de 3 anos entregou àquela população a extensão da linha 9 de Jurubatuba ao Grajaú, e a implantação do corredor de ônibus Teotônio Vilela / Atlântica, atendendo há antiga demanda local).

A importância desta extensão é tão grande, que segundo informações da própria CPTM houve um aumento de aproximadamente 250 mil usuários dos serviços após a entrega da obra. Nesse sentido, indico que a Linha 9 Esmeralda, que seja estendida até o Terminal Varginha, para melhor atender a toda aquela população.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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