
INDICAÇÃO Nº 
1624
, DE 2011

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, adoção das providências necessárias para regularizar o terreno repassado à CDHU, na Vila Operária em Biritiba Mirim, no qual foram construídas unidades habitacionais.

JUSTIFICATIVA

O Programa Habitacional do Governo do Estado, executado pela CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano consiste na construção de moradias populares nos municípios paulistas.

Em Biritiba Mirim, na Vila Operária, foi repassado um terreno para a CDHU, onde os moradores construíram suas unidades. 

Contudo, há necessidade regularizar os 105 lotes da Vila Operária, uma vez que os imóveis construídos estão irregulares, sendo motivo de grande preocupação da administração municipal de Biritiba Mirim.



Como não foi a CDHU quem construiu as unidades habitacionais, mas sim os moradores, há necessidade de regularizar o loteamento, a fim de fazer uma matricula individualizada para cada morador.



Sem a regularização do respectivo terreno, não há como fazer o fracionamento deste, nem garantir a transferência legal da posse aos moradores

Portanto, diante a importância da matéria é que solicitamos apoio aos Nobres Pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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