
INDICAÇÃO Nº 
1651
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, providencia no sentido de possibilitar a construção de um aeroporto internacional no Município de São José do Rio Preto.

JUSTIFICATIVA

Atualmente o Município de São José do Rio Preto possui mais de 408.435 habitantes. Trata-se de um local que possui grande desenvolvimento e destaques industriais e culturais, sendo considerada como a 18ª colocada no ranking das cidades brasileiras mais promissoras para a construção de carreira profissional.

 O aeroporto Aeroclube de São José do Rio Preto tem operado vôos diretos para Guarulhos, São Paulo, Araçatuba, Campinas, Brasília, Ribeirão Preto, Cuiabá, Rio de Janeiro, Campo Grande, Porto Alegre, Salvador, Barreiras e Vitória da Conquista, através das companhias aéreas TAM, TRIP, Passaredo, Gol, Pantanal, Azul e Avianca Brasil. 

Há cerca de quatro anos atrás apenas uma empresa aérea operava na cidade de São José do Rio Preto, atualmente são mais de cinco empresas que prestam serviço no local, o que torna o terminal um dos mais movimentados do Estado de São Paulo.

Somente no ano de 2010, o aeroporto recebeu mais de 400 mil passageiros, tendo um aumento de 40% referente ao ano anterior.

Diante do exposto e, mediante a existência de estrutura para a construção do devido aeroporto no local, bem como da certeza de que toda a região de São José do Rio Preto (Presidente Prudente, Araçatuba, Lins, Marília e Bauru) e, diversos Estados como Mato Grosso do Sul, Minas Gerais e Paraná serão beneficiados, este nobre deputado solicita que, através da elaboração de estudos, o pedido seja atendido. 

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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