
INDICAÇÃO Nº 
1652
, DE 2011


                              Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, com o objetivo de promover campanha de mutirões para diagnóstico de câncer de próstata em Itaquaquecetuba, na Região do Alto Tietê.

JUSTIFICATIVA

                                           O  câncer de próstata é o tumor mais comum em homens com mais de 50 anos de idade. No entanto, a sua origem é desconhecida, mas presume-se que alguns fatores possam influenciar o seu desenvolvimento, entre eles, o fator genético, fator hormonal e fator dieta.




          Trata-se de uma doença que se diagnosticada e tratada no estágio inicial, é totalmente curável, porém, se o câncer de próstata não for tratado adequadamente poderá comprometer os limites da próstata e invadir outros órgãos adjacentes.




          Vale lembrar que em 1999, o Governo Federal instituiu o mutirão de catarata e da cirurgia de próstata além de outras cirurgias como varizes e hérnia. A idéia do Governo era desafogar a fila de espera. Foi um programa de absoluto sucesso e aprovado não só pela população como também pelas várias entidades médicas do país.




           Desde 1999, os mutirões realizaram 3 milhões de cirurgias – catarata, retinopatia diabética, varizes e próstata e 2 milhões de exames pré-operatórios.




          Assim sendo, apresentamos a indicação em tela, reivindicando aos órgãos competentes a pertinência da solicitação.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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