
INDICAÇÃO Nº 
1653
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública e ao Senhor Perito Criminal Celso Perioli A RE-INSTALAÇÃO DA UNIDADE DO INSTITUTO MÉDICO LEGAL E DO INSTITUTO DE CRIMINALÍSTICA DO MUNICÍPIO DE SANTA FÉ DO SUL, por ser medida que trará maior agilidade para o trabalho policial daquela comarca, QUE ESTÁ NA FRONTEIRA DO ESTADO, ALÉM DE SER UMA DAS 67 ESTÂNCIAS TURÍSTICAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, RECEBENDO TODOS OS ANOS MILHARES DE TURISTAS E DE POSSUIR UMA INSTITUIÇÃO DE ENSINO COM MAIS DE 4 MIL ALUNOS ORIUNDOS DE OUTROS ESTADOS DA FEDERAÇÃO, justificando assim, a necessidade do retorno dos trabalhos da polícia técnica.

JUSTIFICATIVA

O Instituto Médico Legal foi fundado em 1885 e era chamado de “Serviço Médico Policial da Capital”, sendo o órgão técnico mais antigo da polícia. Nessa época o Instituto funcionava com apenas dois médicos. 

A mais conhecida das funções do IML é a necropsia, constituindo 30% do atendimento do Instituto. O restante, 70% é dividido, entre acidentes de trabalho, acidentes de trânsito, agressões, dentre outros. 

Outro órgão técnico da Polícia Civil do Estado de São Paulo é o Instituto de Criminalística. Criado em dezembro de 1924, sob a denominação de Delegacia de Técnica Policial, era subordinada ao Gabinete Geral de Investigações e realizava Exames Periciais. 

Hoje o Instituto de Criminalística tem por atribuição auxiliar a Justiça, fornecendo provas técnicas acerca de locais, materiais, objetos, instrumentos e pessoas, para a instrução de processos criminais. 

Ambas as instituições têm importância fundamental na produção de provas materiais, auxiliando na formação da convicção do julgador, quando do julgamento dos casos. 

Apesar de ser fundamental para a elucidação de crimes, muitas cidades não contam com os serviços desses institutos, como é caso de Santa Fé do Sul. 

A cidade já possuiu um núcleo com o Instituto Médico Legal e o de Criminalística, quando possuía uma Delegacia Seccional. Porém, após uma reformulação da Policia Civil, a cidade perdeu o núcleo, passando a ser subordinada a cidade de Jales, município distante 42 km. 

Santa Fé necessita muito da re-instalação do Instituto de Criminalística e do IML, uma vez que a cidade é sede de Comarca e faz fronteira com o estado do Mato Grosso do Sul. A cidade está no entroncamento de rodovias e ferrovias que atravessam o Estado e o País. 

Além disso, a cidade é uma das 67 Estâncias Turísticas do de São Paulo, recebendo todos os anos milhares de turistas. O município também possui uma instituição de ensino com mais de 4mil alunos oriundos de outros Estados da federação. 

Por fim, Santa Fé do Sul já possui o local para instalação do núcleo com o Instituto de Criminalística e o Instituo Médico Legal, sendo necessária apenas a designação de uma equipe para a cidade. 

Por estes motivos, indico a re-instalação no município de Santa Fé do Sul de uma unidade do Instituto de Criminalística e do Instituto Médico Legal, por ser medida que trará maior agilidade para o trabalho policial daquela comarca, que tanto necessita do retorno dos trabalhos da polícia técnica, além de aumentar a segurança e auxiliar no combate ao crime.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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