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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 695, de 2009
Mensagem nº 055/2011, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 19 de julho de 2011

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 695, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.425.


De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva assegurar aos consumidores a faculdade de solicitar o cancelamento de serviço mediante a utilização dos mesmos meios pelos quais foi solicitada sua aquisição.


Embora reconheça os elevados desígnios do legislador, vejo-me compelido a negar sanção à proposta, em razão do que passo a enunciar. 

Cumpre ressaltar que a medida aprovada veicula tema sobre o qual já existe disciplina legal vigente, inclusive, de idêntico teor. 


Com efeito, a Lei nº 12.281, de 22 de fevereiro de 2006, originária do Projeto de lei nº 728, de 2003, ao dispor sobre o cancelamento de serviços prestados de forma contínua, já ordena a matéria contida na proposta legislativa, de modo a assegurar a proteção e a defesa dos usuários. 


Sendo assim, o projeto revela-se inócuo por não inovar a ordem jurídica. 

Expostas as razões que me induzem a vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 695, de 2009, e fazendo-as publicar no Diário Oficial, em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa Casa de Leis.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Celso Giglio, 1º Vice-Presidente em exercício da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado.

