
PARECER N°                          , DE 2011

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 276, DE 2011.
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epigrafe dispõe sobre a isenção de tarifa no transporte público intermunicipal para estudantes. 

Por força de que determina o § 1° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, cabe a esta Comissão emitir parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Ao analisar o projeto e posteriormente o parecer do nobre relator entendemos que os termos do mesmo, assim como sua redação estão de acordo com o ordenamento jurídico de nosso estado, com isso não nos restou outra alternativa que não apresentar um voto em separado, pelos motivos que abaixo apresentamos:

A matéria obedece às disposições constitucionais previstas nos artigos 19, caput, artigo 21 e artigo 24, caput, portanto é a mesma de natureza legislativa com a competência concorrente à sua iniciativa. 

O projeto em momento algum fere as competências do Poder Executivo, competências estas trazidas pelo § 2° do artigo 24 e nem mesmo fere as atribuições exclusivas do Governador do Estado de São Paulo, atribuições estas trazidas pelo artigo 47, em especial o XVIII da Constituição Estadual.

Vale ressaltar que o artigo 47, XVIII, CE trata do envio de projeto de lei sobre o regime de concessão ou permissão de serviços públicos, e em momento algum a matéria do projeto em tela modifica o regime de concessão de transportes públicos das regiões metropolitanas do Estado de São Paulo.  

Por fim, e não menos importante, é frisar que a jurisprudência posta pelo nobre relator não se adequa ao projeto, que trata especificamente da isenção do pagamento de tarifas nos transportes públicos por estudantes e, em momento algum se refere a pedágios.

Ante o exposto, apresentamos voto em separado para reafirmar que somos favoráveis a aprovação do PROJETO DE LEI N° 276, DE 2011. 

Sala de Comissões,

DEPUTADO GERALDO CRUZ

SPL - Código de Originalidade: 1029290 170811 1138


