PARECER Nº 775, DE 2011
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, sobre o Projeto de Lei nº 766, de 2009

De autoria do nobre Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação e manutenção de cercas elétricas e dá outras providências.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 118.ª a 122.ª Sessões Ordinárias (de 09/09/09 a 15/09/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 31, § 1º, da então vigente XIII Consolidação do Regimento Interno, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que aprovou parecer favorável à matéria.

Na presente oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários se manifestar quanto ao mérito do projeto em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto pretende regulamentar o uso das cercas elétricas nas propriedades urbanas e rurais do Estado, visando proteger a integridade física das pessoas em relação a esses equipamentos de segurança.

É bom frisar que a segurança pública envolve outras questões que vão além da repressão ao crime, como a prevenção aos acidentes de trânsito e a fiscalização do uso de determinados equipamentos de segurança que ofereçam algum risco à saúde e à integridade física das pessoas, caso das cercas elétricas instaladas em propriedades particulares.

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 766, de 2009.

a) Feliciano Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-8-2011.

a) Adilson Rossi – Presidente
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