PARECER Nº 837, DE 2011
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 328, de 2009


De iniciativa do nobre Deputado João Barbosa, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a proibição da adição do conservante denominado benzeno (benzoato de sódio) nos produtos que especifica. Por dispor sobre matéria correlata, foi anexado aos autos da presente propositura o Projeto de Lei nº 334, de 2009, de iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, que pretende proibir a comercialização de refrigerantes que contenham benzeno na composição.


As proposituras permaneceram em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Antes de seguirem ao exame das comissões técnicas, o Projeto de Lei nº 334, de 2009 foi anexado ao Projeto de Lei nº 328, de 2009, mais antigo, por versarem sobre matéria semelhante, por força do despacho de fls. 23. 


Na presente oportunidade, as proposituras foram distribuídas a esta Comissão de Constituição e Justiça, para serem analisadas quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria tratada nos Projetos de Lei nº 328, de 2009 e nº 334, de 2009 é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1.º e 146, III e II, do Regimento Interno consolidado, respectivamente.




Ante o exposto, somos favoráveis aos Projetos de lei nº 328, de 2009 e nº 334, de 2009.


É o nosso parecer.

a) Antonio Salim Curiati - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19-8-2009.

a) Fernando Capez – Presidente 
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