PARECER Nº 884, DE 2011

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 969, DE 2009 

De autoria do Deputado Camilo Gava, o projeto em epígrafe objetiva criar o 'Programa de Captação de Água de Chuva' nos conjuntos habitacionais da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano - CDHU do Estado. 

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação. 

Em seguida, o projeto foi conduzido para esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para nossa análise dos aspectos previstos no § 7º do artigo 31 do regimento citado. 

Esta proposição pretende instituir o 'Programa de Captação de Água de Chuva' nos conjuntos habitacionais da CDHU. 

A água é um bem essencial à vida. Entretanto, devido à abundância de recursos hídricos no País e no Estado, os hábitos de consumo foram formados a partir da idéia de que a água seria um produto inesgotável e sempre barato. 

Contudo, o crescimento populacional, o desenvolvimento econômico e o intenso processo de urbanização ocorridos ao longo das últimas décadas implicaram em uma forte pressão sobre nossos mananciais para que pudessem garantir o suprimento de água em qualidade e quantidade adequadas.
Portanto, é emergencial que cada cidadão, individualmente, e o Estado, de forma ampla, contribuam para a construção de uma política integrada que vise ao uso sustentável da água e difunda maneiras alternativas de sua captação. 

Nesse sentido, esta propositura prevê a instalação de calhas e caixas coletoras e armazenadoras de água da chuva, a ser utilizada em atividades em que não seja necessário o uso de água tratada, tais como: descarga de vasos sanitários, irrigação de jardins e limpeza de pisos e calçadas nesses conjuntos habitacionais. 

Através da adoção da medida acima apresentada, entendemos que haverá melhor aproveitamento desse recurso e potencial redução de enchentes, visto que sua captação reduzirá a quantidade de água que segue para as ruas, muitas vezes, incapazes de dar vazão a tamanho volume hídrico. 

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 969, de 2009. 

a) Ed Thomas - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/3/2010
a) Simão Pedro – Presidente
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