PARECER N°  893  , DE 2011

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 165, DE 2009

De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe institui o “Programa de Hidroponia Popular – PHP”, no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 31.a a 35.a Sessões Ordinárias, de 24 a 31 de março de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, com emenda, quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar o mérito da proposição, consoante o previsto no § 8° do artigo 31 do já citado regimento interno.

Ao examinar a proposição, verificamos que o intuito do seu autor é difundir a hidroponia, que consiste no cultivo de alimentos em água, sem solo de vegetais superiores. Essa técnica apresenta muitas vantagens em relação às técnicas tradicionais, proporcionando um produto mais balanceado em termos de nutrientes e dispensando o uso de agrotóxicos, já que as plantas, por não terem contato com o solo, não são tão suscetíveis a doenças.

Tendo em vista as vantagens dessa nova técnica, não podemos deixar de acolher a iniciativa.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, aprimora a propositura, retirando dela dispositivo inconstitucional.

Dessa forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 165, de 2009, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 17-9-2009

a) José Bittencourt – Presidente

Mauro Bragato – Beth Sahão (contrário) – José Zico Prado (contrário) – José Bittencourt – José Bittencourt
