PARECER N° 916, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 776, DE 2010

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe objetiva incluir no calendário turístico do Estado a Festa do Pentecoste, realizada anualmente, no mês de maio, no Município de Mauá.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 146a a 150a Sessões Ordinárias, de 26/11 a 02/12/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.


                        A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente, denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                                   Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, inciso I, § 12, c.c. o artigo 33, inciso II, alínea “c”, do mencionado regimento.

                                     Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos, por meio da justificativa do projeto, que a Festa do Pentecoste tem o intuito de reunir muitas pessoas para celebrar o nome de Deus, trazendo pregadores e cantores para o culto num evento festivo.


A festa objetiva cuidar da vida espiritual dos participantes por meio da oração. Além disso, por ser um evento festivo, existe exposição de produtos religiosos durante a celebração, incrementando todo o comércio de Mauá, inclusive com os visitantes de fora da cidade que vêm para participar do evento.

                                      Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 776, de 2010. 

a) Ana do Carmo – Relatora
Aprovado, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-8-2011.

a) Itamar Borges – Presidente

Helio Nishimoto – Dilmo dos Santos – Ana do Carmo – José Zico Prado – Ed Thomas – José Cândido – José Bittencourt – Itamar Borges 
