PARECER Nº   912 , DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1039, DE 2009

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações , ratifico a manifestação de fls.  12 a 13, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1039, de 2009, e do substitutivo apresentado pela Comissão de Transportes e Comunicações e contrário ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.
a) Rogério Nogueira – Relator
Aprovada a propositura na forma do substitutivo apresentado pela CTC e rejeitado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-8-2011

a) Edmir Chedid – Presidente

Edmir Chedid – Antonio Mentor – Alencar Santana – Orlando Morando – Baleia Rossi – Gerson Bittencourt – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Marcos Neves

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria do nobre Deputado André Soares, o Projeto de Lei nº 1039, de 2009, dá a denominação de “SILVIO SANTOS”  ao complexo viário localizado no km 23 da Rodovia Anhanguera-SP 330, no entroncamento com a Rodoanel Metropolitano de São Paulo Mário Covas – SP021, na Capital.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o processo foi encaminhado por despacho do Sr. Presidente ao exame das comissões técnicas. 

Primeiramente, manifestou-se a Comissão de Constituição e Justiça, de forma favorável à aprovação do presente Projeto, com substitutivo apresentado.

Isto posto, o DER retificou informação anterior, informando que o complexo viário em questão localiza-se no km 23 da SP 330 – Via Anhanguera, no entroncamento do km 7 da SP 021 – Rodoanel Mário Covas, no município de São Paulo, e não como constou em informação anterior.

Encaminhado, então, este processo à Comissão de Transportes e Comunicação, para ser examinada, nos aspectos que lhe cumpre.

No que tange a análise do mérito da presente propositura, no âmbito dessa Comissão, nada há a ser oposto, tendo em vista que não há nenhuma conseqüência direta quer sobre a malha rodoviária, quer sobre o sistema estadual de transporte.

Entretanto, com o intuito de adequar a redação da propositura à informação fornecida pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER às fls. 9, apresentarmos a seguinte proposta:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 1039, de 2009, a seguinte redação:

Dá a denominação ao viaduto que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Silvio Santos” ao complexo viário localizado no km 23 da SP 330 – Via Anhanguera – SP 330, no entroncamento do km 7 da SP 021 – Rodoanel Mário Covas, no município de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Portanto, nosso parecer é contrário ao substitutivo apresentado pelo  Comissão de Constituição e Justiça e favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1039 de 2009, na forma do substitutivo supra.

a) Rogério Nogueira

