PARECER Nº 918, DE 2011
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 801, de 2010

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei em epígrafe pretende dar denominação de “Claudemir Vieira da Silva” ao viaduto localizado no km 473 + 250 metros da Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, trevo de acesso ao município de Pirapozinho.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 151a a 155ª Sessões Ordinárias (de 6 a 10/12/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na seqüência, a matéria foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende prestar justa homenagem ao Sr. Claudemir Vieira da Silva, cidadão de idoneidade inigualável, comprometido com as questões sociais de Pirapozinho, bem como exemplo de competência, responsabilidade e coleguismo no desempenho das funções que lhe foram confiadas nas empresas Supermercados Koike, Sumetal e Laticínio Santa Clara.


As razões acima expostas são suficientes para justificar a pretendida homenagem.



Ante todo o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 801, de 2010.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-8-2011.

a) Edmir Chedid – Presidente
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