PARECER Nº 954,  DE 2011
DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 412, DE 2010
De autoria do nobre deputado José Bittencourt o Projeto de Lei 412, de 2010, declara o município de Tabatinga “Capital do Bichinho de Pelúcia, Acessórios Infantis e Enxovais para Bebes”, no Estado de São Paulo.




Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias de 10/05/10 a 14/05/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Baleia Rossi foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhado a esta Comissão de Economia e Planejamento, compete-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto declara o município de Tabatinga “Capital do Bichinho de Pelúcia, Acessórios Infantis e Enxovais para Bebes”, no Estado de São Paulo.




A justificativa da presente propositura ressalta que o município de Tabatinga é considerado a capital dos Bichos de Pelúcia, pois realiza anualmente a Feira de Bichos de Plush, Pelúcia e acessórios infantis e enxovais para bebês.

Esta feira atrai para o referido município visitantes e compradores de varias regiões, incrementando sua economia, bem como o desenvolvimento da cidade de Tabatinga e região.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu Parecer é favorável ao Projeto de Lei 412 de 2010.
a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Rejeitado o parecer do relator, Deputado Rodolfo Costa e Silva, designo o Deputado Fausto Figueira para redigir o vencido contrário.

Sala das Comissões, em 15-2-2011.

a) André Soares – Presidente

André Soares – Gilmaci Santos – Fausto Figueira – Rodolfo Costa e Silva (favorável)

