
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº. 664/2011

AUTOR: Deputado Orlando Morando

OBJETO: Dá a denominação de “Paulo Renato Souza” à Universidade de São Paulo (USP LESTE), em Ermelino Matarazzo, no município de São Paulo.

Senhora Presidente,

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei nº. 1.284, de 18 de abril de 1977, que disciplina a matéria na esfera estadual, e conforme orientação da Divisão de Equipe Técnica do Departamento de Comissões, solicito ao Autor da propositura, a fim de que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – comprovação do cumprimento do requisito estabelecido no § 3º do Artigo 1º da Lei nº. 1.284, de 18 de abril de 1977 (A proposta de denominação de estabelecimento oficial de ensino será acompanhada de abaixo-assinado com, no mínimo, 400 assinaturas de moradores da região atendida pelo estabelecimento ou de manifestação de apoio do Conselho de Escola).

II – cópia da certidão de óbito do homenageado, de acordo com o artigo 1º, I, da Lei nº. 1.284, de 18 de abril de 1977. (A prédios, rodovias e repartições públicas estaduais poderão ser atribuídos nomes de personalidades nacionais ou estrangeiras, desde que o homenageado seja pessoa falecida).
Atenciosamente,

Deputado André Soares

Relator
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