
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 434, DE 2011

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a implantação, ao longo das rodovias estaduais, de sinalização indicativa de atrativos e equipamentos turísticos, bem como de infraestrutura de apoio ao turista, destinada à orientação de seus usuários quanto aos locais de interesse turístico.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

O presente projeto tem por finalidade determinar a instalação de sinalização indicativa de atrativos turísticos e de infraestrutura de apoio ao turista, através de placas, totens ou pórticos.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. 

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 434, de 2011.

Sala das Comissões, em

Deputado ALEX MANENTE

Relator 

Det7/ftmp

11pl434f-rec
SPL - Código de Originalidade: 1025561 010811 1602


