
PARECER Nº 623, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2007
De autoria do Deputado Simão Pedro, o Projeto de Lei nº633, de 2007, obriga o Tribunal de Contas a enviar cópias de documentos, que verificaram irregularidades nas contas ou gestão públicas, ao Ministério Público Estadual.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivo.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do que dispõe o artigo 31, § 1º do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta em tela pretende impor ao Tribunal de Contas do Estado, a obrigatoriedade de envio ao Ministério Público, de cópias dos documentos que atestem irregularidades em contas ou na gestão pública, para a adoção das providências judiciais cabíveis, independentemente da comunicação de que trata o artigo 2º, da Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993.

Cumpre esclarecer que a matéria é de natureza legislativa e a competência para a iniciativa do processo, exclusiva do Chefe do Poder Judiciário, segundo se depreende do artigo 24, § 4º, 1, da Constituição Estadual, estando em harmonia com os preceitos constitucionais, legais e jurídicos que regem matérias análogas a ora examinada.

Ademais, ressalte-se que a medida atende ainda ao disposto no artigo 33 da Carta Estadual, no que se refere à fiscalização contábil e financeira a ser exercida pela Assembléia Legislativa, com auxílio do Tribunal de Contas do Estado.

Diante do exposto, sob os aspectos que ora nos compete examinar, verificamos inexistir qualquer óbice de natureza constitucional, jurídica ou legal à proposta, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 633, de 2007

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-4-2008.

a) Fernando Capez – Presidente
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