PARECER N°  640, DE 2011

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 807, DE 2010

De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Pedro Braz das Chagas” a ponte sobre o Rio Pederneiras, situada no km 121,700 da SP 121, em Tatuí. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que apresentou Substitutivo com nova redação, em razão de notícia do Departamento de Estradas de Rodagem – fls. 07 – que confirma a existência da obra e informa sua localização correta no km 121,500, corrigindo, assim o problema apontado pelo DER.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do já citado regimento.

Nascido aos 25 de fevereiro de 1918 na cidade de Capão Bonito o saudoso agricultor e pecuarista Pedro Braz das Chagas era autodidata, aprendeu a ler e escrever sozinho, tornado-se a leitura um hábito cultivado com muito prazer.

Pedro era uma pessoa com muita energia e que tinha o respeito e a admiração de todos pelo caráter impoluto, pela generosidade, pela lealdade e confiabilidade que eram suas características, sua vida particular e a pública tinham os mesmo princípios morais.

As obras assistências de sua terra contavam todas com sua colaboração e participação destacando-se o Asilo de Mendicidade são Vicente de Paula, a Santa Casa de Misericórdia e a Casa do Menor Abandonado.

Sua casa era aberta a todos os que o procuravam para uma simples conversa ou muitas vezes para um conselho. Com sua morte, a viúva Sra. Honória Ferreira chagas, que muito o ajudou na jornada de preocupação e apoio ao semelhante mais necessitado, recebeu muitas visitas de pêsames as quais precisou confortar tal o desamparo em que se encontravam essas pessoas pela perda do amigo de todas as horas.

Tanto nas suas relações de trabalhão como na vida em família Pedro Braz era exemplo de conduta, na vida pública ocupou a cadeira legislativa por 23 anos consecutivos, quando então os vereadores serviam ao município sem nenhum salário e as despesas saiam de seus bolsos, na pecuária foi pioneiro na inseminação artificial.

Nos anos 70 revelou-se um defensor nas questões relacionadas ao meio ambiente combatendo a instalação de uma fábrica de papel as margens do rio Paranapanema.

Em 24 de junho de 1989 Pedro faleceu vítima de um trágico acidente automobilístico, deixando imensa saudade em seus familiares e amigos.

Pedro Braz das Chagas foi e continuará sendo um exemplo de profissional dedicado e competente. A homenagem proposta demonstrará a amizade e o carinho da Região Sudoeste para com esse inesquecível cidadão.

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Substitutivo ao Projeto de lei nº807, de 2010, denominando “Pedro Braz das Chagas” a ponte sobre o Rio Pederneiras, situada no km 121,500 da SP 127, em Tatuí.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator

Aprovado o substitutivo e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 29/6/2010
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