PARECER Nº 711, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL 03143, DE 2011
                O presente processo teve sua origem com a Moção nº 17, de 2011, da Câmara Municipal de Itatiba, de autoria do Vereador Edvaldo Húngaro e subscrita pelos demais e com o Requerimento n° 443, de 2011, de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Garça, Vereador Afrânio Carlos Napolitano ao Presidente desta Assembleia Legislativa de São Paulo, conforme exposto, solicitando providências no sentido de apoiar as reivindicações dos professores e funcionários das Escolas Técnicas (ETECs), das Faculdades de Tecnologia (FATECs) e do Centro Paula Souza (CEETEPS).

                  Por força do referido despacho de fls.01, exarado pelo Presidente desta Casa, foi a propositura em questão encaminhada a esta Comissão para elaboração de parecer, sendo o que passamos a fazer. 

                   Entendemos que a medida pretendida nesta proposta deve ser acolhida, em razão de seu grande alcance social. 

                     Diante de todo o exposto e da importância da matéria, e entendendo serem justas e oportunas, propomos a seguinte Indicação: 

                     “Indicamos, nos termos regimentais ao Senhor Chefe do Poder Executivo se digne determinar urgentes estudos, através dos órgãos competentes, no sentido de viabilizar proposta de reajuste compatível com as perdas salariais de professores e funcionários do Centro Paula Souza, acumuladas há anos.”
a) Mauro Bragato - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação.

Salas das Comissões, em 10/8/2011

a) Simão Pedro – Presidente

Ary Fossen - João Paulo Rillo - Simão Pedro – André do Prado – Mauro Bragato

