PARECER N° 760, DE 2011

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0752, DE 2010

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0752, de 2010, de autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, que pretende denominar de "Penitenciária Nelson Vieira", a Unidade Prisional situada na Estrada Vicinal Domiciano de Souza, GRI 253, km 11, Bairro de Capela Velha, no município de Guareí.
A proposta cumpriu o prazo de pauta nos dias correspondentes às 137ª à 141ª Sessões Ordinárias, de 11 a 19/11/2010, nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos. 

Após, tramitou pela Comissão de Constituição e Justiça, que analisou os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade do projeto, resultando em que o parecer exarado pelo Relator designado, e favorável à iniciativa, fosse aprovado.

Agora, nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, encontra-se a proposta para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do Regimento Interno da Casa, ocasião em que constatamos que o homenageado ingressou no serviço público como Oficial Administrativo, passando a desenvolver suas atividades no âmbito da Administração Penitenciária do Estado, prestando relevantes serviços na Coordenadoria de Unidades Prisionais da Região Central.

Nesse contexto, por considerarmos que a proposição objetiva tornar perene a memória de servidor público que sempre trabalhou primando sua conduta pela boa educação, ética profissional e companheirismo, se destacando como moderador, pacificador e amigo, qualidades essenciais para se obter êxito nas atividades próprias da administração penitenciária, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0752, de 2010.

É o nosso parecer.
a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/8/2011

a) Adilson Rossi – Presidente

Pedro Tobias – Olímpio Gomes – Marco Aurélio – Adriano Diogo – Fernando Capez – Adilson Rossi

