PARECER N° 758,  DE 2011
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 720, DE 2010

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0720, de 2010, de autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, que pretende denominar de "João Antônio de Oliveira (João Solado)" a Delegacia de Polícia do município de Pratânia.
A proposta cumpriu o prazo de pauta nos dias correspondentes às 123ª à 127ª Sessões Ordinárias, de 18 a 25/10/2010, nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos. 

Após, tramitou pela Comissão de Constituição e Justiça, que analisou os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade do projeto, resultando em que o parecer exarado pelo Relator designado, e favorável à iniciativa, fosse aprovado.

Agora, nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, encontra-se para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do do Regimento Interno, ocasião em que constatamos que o homenageado era integrante da Polícia Militar do Estado de São Paulo, tendo falecido no ano de 1998, aos 70 anos de idade, sendo que durante os anos em que exerceu suas atividades na área de segurança pública veio a se tornar personagem conhecida no município de Pratânia e região, haja vista sua conduta exemplar, honesta e sempre pautada por elevado espírito comunitário e de solidariedade.

Nesse contexto, por considerarmos que a proposição objetiva tornar perene a memória de policial militar que sempre trabalhou cumprindo seu dever de maneira eficiente e íntegra, contribuindo para o desenvolvimento do município de Pratânia, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0720, de 2010.

É o nosso parecer.

a) Olímpio Gomes – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10-8-2011.

a) Adilson Rossi – Presidente
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