PARECER N° 787, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 369, DE 2011

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe objetiva a instituição do “Programa Nutricional” em escolas públicas para evitar a obesidade infantil.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, veio a propositura à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Do exame do assunto, verificamos que a presente proposição tem por intuito criar o Programa em tela, a fim de conter o crescimento da obesidade infantil. 

Assim, entendemos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. Ademais, conforme o artigo 24, inciso XII da Constituição Federal, compete à União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar concorrentemente sobre proteção e defesa da saúde.

Entretanto, sugerimos a supressão dos artigos 2° e 3°, visto que extrapolam a competência legislativa desta Casa (desobedecendo ao artigo 47, II, da Constituição Estadual) ao prever novas atribuições ao Poder Executivo, as quais lhe cabem privativamente disciplinar e executar, conforme sua conveniência e oportunidade.

Diante da argumentação acima, apresentamos a seguinte

EMENDA

“Suprimam-se os artigos 2° e 3°, renumerando-se o 4° como 2°.”

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 369, de 2011, com a emenda ora apresentada.

a) Vanessa Damo – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 15-6-2011.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Fernando Capez – Reinaldo Alguz – André Soares – Maria Lúcia Amary – Alex Manente – Cauê Macris – João Antonio – Vanessa Damo – Geraldo Cruz – Alencar Santana 

