PARECER N° 810, DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 265, DE 2010





De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre transporte de alunos da rede pública de ensino, portadores de necessidades especiais.





A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.





Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.





Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Educação e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.





Essa proposição tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a oferecer gratuitamente aos alunos com necessidades especiais, transporte a eles adaptado, entre suas residências e a unidade de ensino fundamental, médio ou técnico estadual que frequentam e trajeto inverso. 





É fato que tal público sofre discriminação por parte da sociedade. Para exercer seu direito de frequentar uma escola pública, tais estudantes enfrentam ainda enormes obstáculos para dar seguimento ao curso, visto as dificuldades de deslocamento e a falta de estrutura física e humana para lhes atender adequadamente.





 A fim de oferecer condições mínimas para que esses alunos possam continuar estudando e incentivar sua vida escolar e social, entendemos a importância da medida pretendida.





Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 265, de 2010.

a) Rita Passos - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Ricardo Montoro – Carlos Giannazi – Roberto Felício

