
PARECER N°                 , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 178, DE 2011, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 338, DE 2011

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim e Baleia Rossi, respectivamente, os projetos em epígrafe proíbem a construção, instalação e operação de centrais de fissão nuclear (usinas nucleares)  no Estado.  

Em pauta, nos termos regimentais, as proposituras não receberam emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta e juntadas as proposições, foram então encaminhadas a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de serem analisadas quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A matéria tratada nas propostas é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Além disso, as proposituras objetivam proteger a saúde de todos os cidadãos do Estado, bem como resguardar o meio ambiente de qualquer tipo resíduo radioativo, estando, assim, a cuidar das competências constitucionais que lhe foram atribuídas pelo artigo 24 da Constituição Federal de 1988.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 178, de 2011, bem como do Projeto de Lei nº 338, de 2011.

Sala das Comissões, em

Deputado ALEX MANENTE

Relator 
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