PARECER Nº 836, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 671, DE 2009
De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe objetiva alterar a Lei n.º 12.685, de 28 de agosto de 2007, que dispõe sobre criação do Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal do Estado de São Paulo e dá outras providências.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR), que exarou parecer favorável, na forma de um substitutivo.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor (atual Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais), que exarou parecer favorável, na forma do substitutivo mencionado.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Analisando a matéria, consideramos, no que nos compete examinar, não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.° 14.309, de 27 de dezembro de 2010, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2011, prevê a seguinte ação: 04.131.4501.5576 COMUNICAÇÃO DE AÇÕES DO GOVERNO – valor: 20.000.000 (PROGRAMA: 4501 COMUNICAÇÃO SOCIAL 20.000.000).

Da mesma forma, não vislumbramos óbices, no que nos cabe examinar, à aprovação do substitutivo de fls. 16 e 17.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 671, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo aprovado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 9-8-2011

a) Mauro Bragato – Presidente
Luiz Cláudio Marcolino  - Ana Perugini – Mauro Bragato – Simão Pedro – Itamar Borges – Roberto Engler – Vitor Sapienza – André Soares – Ary Fossen – Regina Gonçalves – Orlando Bolçone
