
PARECER Nº 825, DE 2011

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 76, DE 2008

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER, NOS TERMOS DO  5 DO ARTIGO 56 DA xiv CRI
AO PROJETO DE LEI Nº 0076, DE 2008.



De iniciativa do Deputado Luciano Batista, o projeto ora apresentado tem por objetivo incluir conteúdos e atividades relativas a educação no trânsito como disciplina nos currículos do ensino médio e fundamental nas escolas públicas estaduais



Nos termos do item 02, do parágrafo-único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 22 e 29 de fevereiro de 2008, compreendendo o intervalo entre às 11ª e 15ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos, sendo trazida a esta Comissão de Educação, nos termos do §5º, artigo 31 do Regimento Interno.



Em que pese a manifestação favorável da Relator Deputado Carlos Gianazzi, sentimo-nos compelidos a trazer a baila algumas ponderações acerca da matéria em debate.



Consigne-se, ainda, considerarmos salutar a iniciativa do nobre colega, que preocupado com a questão da violência no trânsito aponta a necessidade de começarmos a educar nossos jovens para serem condutores conscientes.



Todavia, para que não se corra o risco da iniciativa encontrar óbice por conta do artigo 47, inciso XIX, da Constituição Paulista, apresentamos a seguinte EMENDA:


Dê-se ao artigo 1º a seguinte redação:

“Artigo 1º - As Escolas Públicas Estaduais terão a obrigatoriedade de incluir nos currículos do Ensino Médio e Fundamental, conteúdos e atividades relativas à Educação no Trânsito.”



Assim sendo, diante da importância e relevância da propositura, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do PL 076/2008, com a emenda apresentada.
a) Roberto Felício - Relator

Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado Roberto Felício, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões em, 12/8/2009
a) Maria Lúcia Prandi - Presidente
João Barbosa – Gilmaci Santos – Roberto Felício – Carlos Giannazi – Maria Lúcia Prandi - Paulo Alexandre Teixeira – Milton Flávio
PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO, NOS TERMOS DO  4º DO ARTIGO 56, DA XIV
De autoria do Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe objetiva instituir a disciplina “Educação no Trânsito”, na grade curricular das escolas públicas estaduais.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, parágrafo 1, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável da referida Comissão sobre a constitucionalidade da referida propositura.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 5, do já citado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.

Examinando a matéria e a justificativa, temos a considerar, além dos aspectos já levantados, o que segue: a) a questão do “trânsito” não pode ser reduzido ao reduto escolar em forma de disciplina, visto que é um problema nacional; b) trata-se de um equívoco querer enfiar no currículo escolar, em forma de disciplina,  toda e qualquer preocupação, sem entrar no mérito de cada uma delas, no geral sempre acertadas; c) há outras formas de se discutir os problemas do “trânsito”, principalmente das grandes cidades,  sem interferir no já abarrotado currículo escolar.

Nesse sentido, nosso parecer, apesar dos aspectos restritivos levantados, é favorável ao Projeto de Lei nº 076/08.

a) Carlos Giannazi - PSOL


