PARECER Nº 873, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE  LEI Nº 169, DE 2010
                            De autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe objetiva proibir a freqüência de menores de dezoito anos em casas que ofereçam o serviço de internet ou jogos de computador.

                        O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, tendo recebido uma  emenda, juntada às fls. Nº 4 a 5.

                         Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação) que exarou parecer  favorável ao Projeto, com a emenda de n.º 1.

                         Nessa oportunidade, cumpre a esta Comissão de Saúde emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

                         Verificamos que o projeto pretende que os menores de dezoito anos somente possam entrar em casas que ofereçam jogos de computador ou acesso à rede Mundial de Computadores (internet) se acompanhados de maior responsável da sua família, sob pena de multa, cuja renda será revertida para a Fundação Casa.

                          Acreditamos que a medida mereça prosperar, em razão de ter como objetivo a proteção da saúde mental de nossos jovens cidadãos. É mais restritiva que a Lei Estadual nº 12.228, de 2006, que permite a entrada de crianças e adolescentes em tais recintos mediante autorização escrita de seus responsáveis legais, o que pode ser facilmente forjado.  Dessa maneira, cumpre com o objetivo da prevenção de ameaça ou violação dos direitos da criança e do adolescente, previstos na Lei federal  nº 8.069, de 1990, o Estatuto da Criança e do Adolescente. 

                          A emenda nº 1 tem por objetivo suprimir o § 3º do artigo 4º, que determina que a fiscalização será feita pelas Policia Militar e Civil. Somos favoráveis à sua aprovação, em razão de a fiscalização poder ser feita por outros agentes públicos.

                          Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 169, de 2010, com a emenda nº 1.

a) Heroilma Soares - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e à Emenda nº1.

Sala das Comissões em 16/8/2011

a) Marcos Martins – Presidente
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