PARECER Nº 890, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 143, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei em epígrafe, autoriza o Poder Executivo s implantar os “Centros-Dia”, rede de serviços de atendimento e suporte familiar para portadores de Alzheimer e outras demências..

Nos termos regimentais, o projeto de lei esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias (de 22/02/2010 a 26/02/2010), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que opinou favoravelmente ao projeto de lei.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura é extremamente relevante para a Saúde Pública, a população brasileira constituída pelos cidadãos da faixa etária mais avançada, a dos idosos, é cada vez maior em nosso Estado. Muitos acabam se tornando portadores de Alzheimer e outra demências. Essa parcela da população necessita de melhoras no atendimento especializado.


Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis ao projeto de lei.

a) Marcos Martins – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-6-2010.

a) Fausto Figueira – Presidente
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