
PARECER Nº            , DE 2011

Da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 351, de 2009.

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto de lei em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a celebrar convênios com Organizações Não Governamentais – ONGs, objetivando ações para a formação contínua dos trabalhadores.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 66ª a 70ª Sessões Ordinárias (de 20/05/09 a 26/05/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável ao projeto, com emenda.

Em seguida, a matéria foi distribuída na Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que também se manifestou pela aprovação do projeto e da emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

No que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 351, de 2009, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em





Deputado ARY FOSSEN






 Relator 
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