PARECER Nº 973, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 37, DE 2011
A nobre Deputada Regina Gonçalves propõe que esta Casa providencie a expedição de ofício, aos órgãos citados, dando ciência da moção ora em tela, que aplaude a iniciativa da FMU – Faculdades Metropolitanas Unidas e do IMAE – Instituto Metropolitano de Altos Estudos, que, além de suas funções específicas na área educacional, também se preocupam em divulgar e orientar a sociedade sobre o bullying nas escolas.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias, de 31/05 a 06/06/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do Regimento Interno desta Casa, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Após análise da moção em comento, pudemos constatar, em face dos prejuízos que o bullying traz à vida dos estudantes, ser justo o reconhecimento que esta Casa pretende fazer à FMU e ao IMAE.
Sabemos que as consequências do bullying não se restringem ao já tão grande prejuízo emocional e psicológico, podendo acarretar, também, sofrimentos físicos aos estudantes, que não raro apresentam dores de cabeça, indisposições estomacais e vômitos pouco antes de viverem mais um dia de assédio escolar.

Conscientes desse problema crescente no âmbito escolar brasileiro, a FMU e o IMAE criaram um núcleo de estudos sobre o bullying. Para marcar a data de criação desse núcleo, foi lançada a cartilha “Bullying, Justiça nas Escolas”, da psiquiatra Ana Beatriz Barbosa Silva, que será distribuída pela FMU para diretores, professores e coordenadores de escolas públicas e privadas do Estado.

Pretende-se, com esse gesto, conscientizar não só os educadores e estudantes, mas toda a sociedade, já que interessa à coletividade que atos de violência deixem de ser praticados dentro e fora das escolas. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 37, de 2011.
a) Gil Arantes - Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Salas das Comissões, em 24/8/2011

a) Simão Pedro – Presidente
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