PARECER Nº  975, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL 02694, DE 2011
O presente processo teve sua origem na correspondência do Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo - APEOESP, Subsede de São Bernardo do Campo, Ofício SBC 00104/2011, de 19 de abril de 2011, encaminhando ao Presidente da Comissão de Educação e Cultura, abaixo-assinado solicitando a imediata abertura do cadastramento aos agregados dos segurados junto ao IAMSPE. 

Por força do referido despacho de fls.01, exarado pelo Presidente desta Casa, a propositura em questão foi encaminhada a esta Comissão para elaboração de parecer, sendo o que passamos a fazer. 

Segundo dados do Portal do Governo do Estado de São Paulo, relativos ao IAMSPE (http://www.iamspe.sp.gov.br), que reproduzimos a seguir, temos:

“Quem tem direito ao Sistema de Saúde Iamspe
 
Os servidores públicos do Estado de São Paulo, cujo holerite ou demonstrativo de pagamento apresente desconto referente àquele Instituto, seus Beneficiários e Agregados. Para utilizar a assistência Médico-Hospitalar, todos deverão estar inscritos no cadastro Iamspe e apresentar sua Carteira de Identificação Iamspe, bem como o respectivo documento de identidade com foto. Cada Contribuinte, seus Beneficiários e Agregados têm direito a uma Carteira de Identificação individual que poderá ser usada em todo o Sistema de Saúde Iamspe, tanto na capital quanto no interior. A Carteira de Identificação traz o número de identificação do cadastro Iamspe e seu respectivo código de barras.

 
Contribuinte
Servidor público estadual definido em lei, ou sua pensionista, que contribui mensalmente para o Iamspe.

 

Beneficiário
O Contribuinte pode incluir como seu Beneficiário:

 

(...)
 
Agregados
O Contribuinte pode incluir como Agregado, mediante a contribuição adicional e individual de 2% (dois por cento) sobre os seus rendimentos, os pais, o padrasto e a madrasta. A inscrição deverá ser feita no prazo de 180 dias corridos contados da data de posse do servidor. Passado este período não será permitida a inclusão de Agregados no plano”.

 

Diante de todo o exposto e da importância da matéria, e entendendo serem justas e oportunas, propomos a seguinte Indicação: 

“Indicamos, nos termos regimentais ao Senhor Chefe do Poder Executivo se digne determinar urgentes estudos, através dos órgãos competentes, no sentido de viabilizar a abertura de novo prazo de inscrição para o cadastramento aos agregados dos segurados junto ao IAMSPE.”
a) Mauro Bragato - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator propondo Indicação.

Salas das Comissões, em 24/8/2011

a) Simão Pedro – Presidente

Leci Brandão – Mauro Bragato – Rita Passos – Carlos Giannazi – André do Prado – Edson Ferrarini – Simão Pedro – João Paulo Rillo

