
INDICAÇÃO Nº 
1691
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, a INSTALAÇÃO NO MUNICÍPIO DE FERNANDÓPOLIS DE UMA FATEC – FACULDADE DE TECNOLOGIA, por ser medida complementará a região no atendimento da Fundação Paula Souza. 

JUSTIFICATIVA

No último dia 30/07, o Governador e o Secretário Paulo Barbosa inauguraram a ETEC de Fernandópolis. 

A região de Fernandópolis possui um grande potencial de desenvolvimento que engloba produtos manufaturados, agropecuários, saúde e logística.  

O município tem se tornado um importante pólo de logística. Pelo município passam ferrovias que interligam todo o país com os portos de São Paulo e os da região sul. A rodovia Euclides da Cunha, em fase de duplicação, também passa pela região, interligando o Estado de São Paulo com outros Estados. 

Em Fernandópolis será instalada um ZPE – Zona de Processamento de Exportação, uma área de livre comércio com o exterior, destinada à instalação de empresas voltadas para a produção de bens a serem comercializados com o exterior. 

Também no município está sendo construído um Centro de Reabilitação da rede Lucy Montoro, que contará com o que há de mais moderno em acessibilidade para atender cerca de 60 cidades da região. Ainda na área de saúde Fernandópolis passará a contar com um moderno AME que atenderá 32 especialidades. 
Desta forma, a região necessita de mão-de-obra especializada para promover o crescimento dessas áreas econômicas e, por isso anseia pela instalação FATEC para atender o mercado de trabalho com mão-de-obra qualificada, gerando emprego, renda e desenvolvimento para a região. 

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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