MOÇÃO Nº 62, DE 2011

Tramita no Senado Federal o Projeto de Emenda a Constituição nº 01 de 2010, de autoria do Senador Geovani Borges que Dispõe sobre o efeito do diploma de nível superior para a qualificação profissional.

A PEC que torna o diploma universitário suficiente para comprovar a qualificação profissional, o que derrubaria o exame da Ordem dos Advogados do Brasil. No Senador existem várias posições contrárias e favoráveis a Propositura. 

Hoje, deve haver algo para selecionar profissionais para exerce a advocacia. É muito comum encontrar nas faculdades, não só de direito, mais também em outros cursos, pessoas que conseguem se formar sem o mínimo de qualificação, ou por não freqüentar as aulas ou por freqüentar uma faculdade que não possui disciplinas adequadas na grade curricular.

Exames para avaliar os alunos que estão preparados para o mercado de trabalho deveriam ser feitos para a maioria dos cursos, especialmente aqueles que direta ou indiretamente mexe com a vida do ser humano. Assim como já existe exame para medicina e direito, devem-se criar exames para outros cursos também. 

Só assim haveria mais profissionais preparados para o mercado de trabalho.

E é considerando esta questão tão oportuna que conto com o indispensável apoio dos nobres Pares para vê-la aprovada, nos seguintes termos:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreenda esforços para a não aprovação da PEC 01 de 2010 de autoria do Senador Geovani Borges, que torna o diploma universitário suficiente para comprovar a qualificação profissional, o que derrubaria o exame da Ordem dos Advogados do Brasil.

Sala das Sessões, em 1-8-2011.
a) José Bittencourt

