MOÇÃO Nº 65, DE 2011

Tramita na Câmara dos Deputados a Proposta de Emenda a Constituição nº 446 de 2009, de autoria do Senador Renan Calheiros, que Institui um piso salarial para os servidores policiais.

O texto em análise na Câmara dos Deputados, que cria um piso salarial transitório de R$ 3.500 para os policiais de menor graduação --como os soldados, no caso da PM-- e de R$ 7 mil para os oficiais do menor posto --os tenentes, por exemplo. 

A proposta, aprovada em março de 2010 em primeiro turno, determina a criação de uma lei federal estabelecendo o piso salarial definitivo dos policiais (civis e militares) e bombeiros. Também determina a criação de um fundo federal para auxiliar os governadores a pagar os salários dos policiais.

Os profissionais de segurança esperam uma posição da Câmara e pedem agilidade na votação da proposta pelo Plenário para evitar conflitos como o que ocorreu no Rio de Janeiro, onde mais de 400 bombeiros foram presos após protesto por aumento salarial.

É preciso votar a matéria em segundo turno na Câmara para evitar manifestações e atos de revolta por parte dos policiais e bombeiros. Não é possível que um profissional de segurança em Estados ricos ganhar apenas R$ 900,00 (novecentos reais). Esse é um salário indigno para quem arrisca a vida diariamente.

A PEC denominada PEC 300 foi aprovada em primeiro turno pelo Plenário da Câmara em julho do ano passado. No mês passado, o presidente da Câmara anunciou a criação de uma comissão especial para tentar conciliar o interesse dos profissionais com o dos Governos Estaduais. O texto foi votado em primeiro turno, já passou por uma comissão especial. Embora a PEC 300 tenha apoio maciço do Congresso, ainda existe uma oposição dos governos estaduais. 

E é considerando esta questão tão oportuna que conto com o indispensável apoio dos nobres Pares para vê-la aprovada, nos seguintes termos:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreenda esforços para a aprovação da PEC 446 de 2011, de autoria do Senador Renan Calheiros, denominada PEC 300, que Institui um piso salarial para os servidores policiais.
Sala das Sessões, em 1-8-2011.
a) José Bittencourt

