PROJETO DE LEI Nº 704, DE 2011

Declara utilidade pública a Associação dos Artistas Plásticos de Jundiaí - AAPJ, com sede em Jundiaí/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS DE JUNDIAÍ – AAPJ, com sede em Jundiaí/SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Artistas Plásticos de Jundiaí, entidade sem fins lucrativos, fundada por artistas e entusiastas da arte, com a finalidade de defender, fomentar e difundir o segmento das “Artes Visuais”, servindo como referencia e apoio à artistas de todo o Brasil, principalmente do interior paulista. Hoje, figura entre as mais tradicionais e importantes entidades artístico-culturais do Estado de São Paulo. Em seus quase 40 anos em atividade, contribui diretamente para o desenvolvimento cultural e social da região de Jundiaí, composta por 11 (onze) municípios e cerca de 1,5 milhões de habitantes..

“Democrático” é o termo que bem define as ações da AAPJ, por desenvolver iniciativas voltadas para profissionais, aspirantes e apreciadores deste nobre segmento artístico, além de atividades para crianças, adolescentes, adultos e 3ª idade, e portadores de necessidades especiais psicológicas, beneficiando público em geral, independente de nível social e econômico.

Entre os principais eventos realizados pela entidade, destacam-se os 5 (cinco) edições do Salão Nacional de Arte Contemporânea, realizados nas décadas de 1970/80; a “Mostra Nacional de Arte Livre” e “Mostra Internacional de Arte Postal”, nesta última, contando com a participação de artistas de 25 (vinte e cinco) países dos 5 (cinco) continentes, ambos realizados na década de 1990, entre outros importantes eventos e mostras de artes plásticas, que foram responsáveis por lançar no cenário nacional deste segmento artístico, alguns, dos considerados hoje, mais importantes artistas brasileiros;  como Sérgio Romagnollo, Tomie Otake, Cláudio Tozzi, entre outros; além de servir como vitrine da produção artística do interior paulista para todo o Brasil e exterior.

Desde sua fundação, a AAPJ realiza diversas atividades pedagógicas, contribuindo com a formação de muitos dos artistas jundiaienses em produção, atuantes no mercado da arte do Brasil e outros países. Entre os diversos cursos, oficinas, workshops e palestras já realizados, e oferecidos gratuitamente para a população local, destacam-se os cursos “Desenho e Pintura” e “Laboratório de Criatividade / adulto e infantil”, ambos premiados pelo Ministério da Cultura e Secretaria de Estado da Cultura de SP, além de serem reconhecidos por mestres das universidades USP, UNICAMP, e Belas Artes de SP. Nos 36 anos de atuação destas atividades do programa pedagógico da AAPJ, somam-se mais de 6.000 (seis mil) alunos beneficiadas. Muitas destas atividades são oferecidas e realizadas em entidades e projetos de assistência social, tais como “Casa da Fonte”, “Associação Maria Magdala”, CDHU Jd. Novo Horizonte”, gerando inclusão social através da arte, para público de baixa condição econômica e social.

Os números e resultados das iniciativas da AAPJ bem provam a grande importância da entidade para a sociedade regional.

Atualmente, a AAPJ trabalha para conquistar mais recursos, com o objetivo de ampliar suas ações, tanto em quantidade quanto em qualidade técnica e artística; levar atividades pedagógicas para outras regiões onde a população vive em situação de vulnerabilidade social; e gerar novos projetos que beneficiem um número cada vez maior de pessoas da sociedade desta região do interior Paulista.

Sala das Sessões, em 2-8-2011
a)  Ary Fossen - PSDB

