MOÇÃO Nº 68, DE 2011

Tramita na Câmara dos Deputados proposição dispondo sobre a regulamentação das profissões de Promotor de Vendas e de Demonstrador de Mercadorias. Trata-se do Projeto de Lei nº 5451/2009, apresentado pela Comissão de Legislação Participativa, encontrando-se, atualmente, sob apreciação das Comissões Técnicas daquela Casa de Leis.

Inquestionavelmente, a aprovação do Projeto de Lei em apreço se revestiria de extraordinária importância, já que são trabalhadores com ensino médio, oriundos e treinados através dos profissionais de marketing e propaganda das indústrias ou de empresas prestadoras de serviços contratadas por estas, para atuarem no comércio atacadista e varejista.

Em São Paulo toda a semana são contratados cerca de 500 profissionais nessa área, pois os Promotores de Vendas planejam as vendas, acompanham clientes no pós venda, contatam áreas internas da empresa, verificam a satisfação dos clientes, bem como elaboram relatórios de promoções.

O Demonstrador de Mercadorias demonstra produtos e serviços; oferece os produtos para degustação ou distribuição de amostras dos mesmos; prestam informações sobre as qualidades e as vantagens de aquisição de mercadorias; utilizam técnicas de venda, de atração de clientes e de atendimento, ajudando assiduamente no crescimento terciário do nosso país.

Pelo exposto, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 5451/2009, da Comissão de Legislação Participativa, que dispõe sobre a regulamentação das profissões de Promotor de Vendas e de Demonstrador de Mercadorias, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 3-8-2011.
a) Luiz Cláudio Marcolino

