
PROJETO DE LEI Nº 719, DE 2011

Denominação do Complexo Viário Tobias Muzaiel situado na SP-360, em Jundiaí-SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Denomina-se Complexo Viário Tobias Muzaiel, o complexo viário situado no bairro Jundiaí-Mirim, na SP-360, que faz confluência com a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, Rodovia João Cereser e Avenida Humberto Cereser, em Jundiaí-SP.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Tobias Muzaiel, nascido em Jundiaí, aos 06 de janeiro de 1932, na cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, sendo filho de Feres José Muzaiel e Zaquias Escandor Tobias, naturais do Líbano.

Cursou o primário no G.E. “Cel. Siqueira de Moraes”.

Contabilista, formado na Escola Técnica de Contabilidade “Prof. Luiz rosa” e Advogado pela Faculdade de Direito “Padre Anchieta” de Jundiaí, tendo se formado na primeira turma.

Foi radialista por 51anos, tendo iniciado na Rádio Difusora Jundiaiense, sendo esse período interrompido por 3 anos, quando esteve na TV_Globo (ex TV-Paulista, canal 5), como apresentador, locutor e contato de publicidade.

Foi diretor comercial e redator-secretário do jornal a Folha de Jundiaí, de 1958 a 1963.

Exerceu o cargo de presidente da Associação Comercial de Jundiaí, presidente da Sociedade Musical e Recreativa União Brasileira, presidente do Rotary Clube de Jundiaí Leste.

Foi conselheiro da Associação Brasileira de Emissoras Rádio e TV (ABERT); Tesoureiro da Associação das Emissoras de São Paulo (AESP); Tesoureiro da DJORI-SP – Associação dos Jornais do Interior do Estado de São Paulo e diretor da ABRAJORI – Associação Brasileira de Jornais do Interior.

Foi diretor-presidente da RÁDIO DIFUSORA JUNDIAIENSE LTDA e do JORNAL DE JUNDIAÍ REGIONAL, sendo fundador deste em 1964.

Pela personalidade ímpar que teve a cidade de Jundiaí como advogado, radialista e empresário, esta homenagem é realizada em agradecimento pela marcante presença que o Sr. Tobias Muzaiel deixou em nossa comunidade.
Sala das Sessões, em 4/8/2011
a) Ary Fossen - PSDB


