PROJETO DE LEI Nº 721, DE 2011

Passa a denominar-se VIADUTO ELPIDIO DOS SANTOS situado na SP-330 - Rodovia Anhanguera, em Cajamar/SP
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se VIADUTO ELPIDIO DOS SANTOS,  o viaduto situado na SP-330 – Rodovia Anhanguera, km 38 – Distrito de Jordanésia, que dá acesso à Rodovia Edgard Máximo Zambotto, em Cajamar/SP.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Justificamos o presente, tendo em vista que o nome do Sr. Elpidio dos Santos, é uma homenagem justa àquele que dentro do Município da Cajamar, sempre participou de forma efetiva no desenvolvimento social, sendo um líder nato por onde passou, trabalhando por 31 anos na Cimento Perus e 20 anos na Prefeitura de Cajamar, como responsável do setor de elétrica.


Foi um homem que fez parte da Associação de São Vicente de Paula, desenvolvendo campanhas para a distribuição de cestas básicas e teve uma trajetória de vida exemplar.


Nascido em 27 de agosto de 1934, no bairro de Água Fria – Cajamar, o Sr. Elpidio percorreu sua vida em busca de da honestidade e da valorização do trabalho.


Deixa saudades em 09 de abril de 2004 aos para os moradores de Cajamar e ao seus familiares que o tinham como um homem dedicado e temente a Deus.

Sala das Sessões, em 4-8-2011
a) Ary Fossen - PSDB

