MOÇÃO Nº  72, DE 2011

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 7376 de 2010 de autoria do Poder Executivo que Cria a Comissão Nacional da Verdade, no âmbito da Casa Civil da Presidência da República.

A Comissão da Verdade é um mecanismo oficial de apuração de abusos e violações dos Direitos Humanos e vêm sendo amplamente utilizadas no mundo como uma forma de esclarecer o passado histórico. Seu funcionamento prioriza escutar as vítimas de arbitrariedades cometidas, ao mesmo tempo em que dá lugar a que se conheça também o padrão dos abusos havidos, através da versão dos perpetradores dessas violências ou da revelação de arquivos ainda desconhecidos. São órgãos temporários de assessoramento a governos e são oficialmente investidas de poderes para identificar e reconhecer todos os fatos ocorridos e as pessoas que desse processo participaram, tanto as que sofreram com as violências como as que participaram de forma ativa na promoção dessas violências. 

Esta Comissão tem como missão final a produção de um relatório que permita à sociedade o conhecimento dos detalhes do regime que oprimiu e violou, assim como apresentam recomendações que visam aprimorar as instituições do Estado, notadamente aquelas que lidam com a segurança pública, e contribuir para uma política definitiva de não repetição.

A implementação da Comissão da Verdade permite reinserir no debate social a questão do autoritarismo e suas nefastas conseqüências, promovendo a reflexão e principalmente prevenindo a eventualidade de políticas públicas que sigam escondendo a verdade e/ou permitindo a continuação de abusos e de violações dos Direitos Humanos.

E é considerando esta questão tão oportuna que conto com o indispensável apoio dos nobres Pares para vê-la aprovada, nos seguintes termos:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreenda esforços para a aprovação do Projeto de Lei 7376 de 2010, de autoria da Presidência da República, que cria a Comissão Nacional da Verdade, no âmbito da Casa Civil da Presidência da República, fim de apurar, sem poderes de julgamento civil ou penal, a ocorrência de crimes como seqüestro, tortura, estupro e assassinato, cometidos por militares e policiais na repressão à luta armada.
Sala das Sessões, em 1-8-2011
a) José Bittencourt

