PROJETO DE LEI Nº 730, DE 2011

Dá a denominação de "Passarela Vereador Newton Gomes de Sá" à passarela construída sobre a linha férrea, entre a Rua Benedito Fagundes Marques e Avenida Sete de Setembro, na área central do município de Franco da Rocha.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Passarela Vereador “Newton Gomes de Sá”, a passarela construída sobre a linha férrea, entre a Rua Benedito Fagundes Marques e a Avenida Sete de Setembro, na área central do município de Franco da Rocha.

                                Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

 
Newton Gomes de Sá nasceu em Mogi das Cruzes, em 11 de dezembro de 1930, filho de Fernando Gomes de Sá e Theodora Maria Francisca de Sá. Estudou o primário no Grupo Escolar de Franco da Rocha, e o ginasial no Liceu Coração de Jesus, em São Paulo.

                             Entrou cedo no mercado de trabalho, contratado primeiro em uma loja de tecidos na Rua Líbero Badaró, onde ficou durante dois anos, e depois na Rua Florêncio de Abreu, num escritório de Contabilidade.

                             Aos 18 anos foi para o Exército, onde prestou serviço no 2º Grupo de Obuses 155, na Vila Rami, em Jundiaí, de onde saiu cabo.

                             Ao deixar o Exército foi admitido no Serviço Público do Estado, em 10 de maio de 1950. Durante 15 anos trabalhou no Manicômio Judiciário do Estado, quando pediu transferência para a Divisão “Colônias do Juquery”.

                             Sempre por merecimento e dedicação ao trabalho foi galgando vários cargos, até chegar ao cargo de Diretor da Divisão de Administração do antigo ERSA 14 (DIR IV), Nesta época foi considerado o funcionário mais antigo do Estado, com 54 anos trabalhados. Ficou em atividade até completar 70 anos.

                             Pessoa honrada e sempre preocupada com o bem estar da cidade onde cresceu, Newton foi vereador durante 20 anos, sendo 02 (dois) mandatos de 04 (quatro) anos e 02 (dois) mandatos de 06 (seis) anos (prorrogação), no período de: 01/02/1977 à 31/01/1982; 01/02/1983 à 31/12/1988; 01/01/1989 à 31/12/1992 e finalmente, de 01/01/1997 à 31/12/2000.

                               Newton era divorciado e viveu com sua companheira Marilisa Rita Boscatto, por 40 anos e dessa união tiveram dois filhos Newton Junior (falecido) e Fernanda. Também era pai de Jussara e Bruna. Após o falecimento de seu filho, foi acometido do Mal de Alzheimer. O sofrimento fez com que o ativo e inteligente político restasse totalmente dependente.

                               Newton sempre foi uma pessoa muito simples, apaixonado pelo Juquery e por sua Franco da Rocha. Faleceu aos 29 dias do mês de dezembro de 2010, por conseqüência da própria doença.

                      Isto posto, vimos por meio deste, reapresentar este pleito em atenção à iniciativa do nobre Deputado Widerson Anzelotti - PSDB, e ainda exaltar sua nobre iniciativa como idealizador de tal homenagem. 
                               O seu último suspiro foi neste lugar que tanto amou. Pelas razões acima expostas, pedimos o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação nesta Casa Parlamentar do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 8-8-2011.
a) Beto Trícoli - PV

