PROJETO DE LEI Nº 776, DE 2011

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão Boiadeiro e a Feira Agropecuária no Município de Monte Mor.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão Boiadeiro e a Feira Agropecuária que se realizam anualmente no mês de Agosto de cada ano no Município de Monte Mor.

Artigo 2º   -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Município de Monte Mor localizado na Região Metropolitana de Campinas, nas divisas com Hortolândia, Sumaré e Capivari, ainda possui em seu contexto sócio econômico o perfil agropecuário, havendo inclusive associações de cavaleiros e produtores.

Anualmente é realizada a festa do Peão de Boiadeiro na cidade, evento esse instituído no calendário oficial de eventos do Município com a aprovação da Lei Municipal de nº 1533 de 20 de Maio de 2011.

A Festa do Peão de Boiadeiro e a Feira Agropecuária possuem grande importância econômica, pois além dos turistas que residentes na Região Metropolitana de Campinas que ajudam aquecer o comércio local nos dias de festas, o evento é um espaço de apresentação, troca e comércio de produtos e criações da zona rural e de artesanatos produzidos na cidade.

O evento também constitui num espaço artístico, cultural e de interação social. No decorrer do evento há apresentações musicais e dança, exposição de animais e de encontro das famílias da cidade que recebem a visita de amigos e turistas de toda região.

Sala das Sessões, em 12-8-2011.
a) João Antonio - PT

