
INDICAÇÃO Nº 
1945
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que adote providencias para construção de passarela sobre a Rodovia Dr. Governador Adhemar de Barros (SP 340) no Km 115, distante cerca de 550 m do Eixo da Rodovia D. Pedro (SP-65) em sua ligação de Campinas com Jaguariúna, Holambra, Mogi Mirim, Sul de Minas e adjacências.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Dr. Governador Adhemar de Barros (SP 340) sempre desempenhou importante papel para o desenvolvimento Paulista, visto proporcionar importante ligação do Estado junto à região Mogiana e o Sul Mineiro. 

O Pleno desenvolvimento econômico de Campinas e Região proporcionou ao longo do tempo a ocupação urbana de parte das adjacências da presente nesta rodovia, tendo sido instalados diversos empreendimentos, fomentando um considerável aumento no volume de tráfego, dentre os quais condomínios residenciais e empresariais de grande porte. 

Especialmente no local solicitado para a implantação do dispositivo no Km 115 (550 m do Eixo da Rod. D. Pedro), estão sendo implantados um hipermercado e um conglomerado de indústrias e serviços, aumentando a demanda entre a Av. Parque dos Resedás e o Bairro Santa Cândida.

Cabe a observação que a velocidade regulamentada no trecho em questão da rodovia é de 90 Km/h, velocidade de certa maneira inferior a de outros trechos da mesma rodovia, porém são 3 faixas de rolamento por sentido, aumentando os riscos de atropelamento. 

Agrava-se o fato da velocidade, geralmente praticada no trecho urbano, ser superior ao regulamentado, tornando-se ainda mais arriscada e dificultosa toda e qualquer travessia de pedestres, sendo neste caso, extremamente perigosa e fatal em caso de atropelamentos.

Desta forma a presente indicação visa ampliar os índices operacionais e de segurança da Rodovia Dr. Governador Adhemar de Barros (SP 340) reduzindo os consideráveis riscos de acidentes.
Sala das Sessões, em

Deputado Gerson Bittencourt
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