MOÇÃO N° 82, DE 2011

Conforme relatos de moradores e comerciantes, vimos por meio deste solicitar 

ao Banco Central para que tome as providências cabíveis junto aos bancos comerciais sobre a operação dos carros fortes. 

Recebemos informações de que carros fortes param em frente de bancos em ruas e avenidas de grande circulação para fazer a operação de troca de dinheiro. Tal fato tem atrapalhado fortemente o trânsito das cidades, haja vista que em média de parada de um carro-forte em cada atendimento varia de 7 a 12 minutos. 

Cabe ressaltar que os bancos deveriam ter uma área destinada para tal operação, evitando assim que os carros fortes parem em ruas e avenidas. 

Sabemos que no Código Brasileiro de Trânsito no Inciso VIII do Art. 28 ressalta que veículos de utilidade pública, como os carros-fortes, gozam de livre parada e estacionamento no local da prestação de serviço. A resolução 268 do Contran regulamenta este item. No entanto, a segurança dos pedestres e a fluidez do trânsito também devem ser levadas em consideração. 

E é considerando esta questão tão oportuna que conto com o indispensável apoio dos nobres Pares para vê-Ia aprovada, nos seguintes termos: 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República a fim de que tome as providências cabíveis para que o serviço de carro-forte tão necessário ao sistema bancário esteja em consonância com os princípios da boa convivência urbana. Assim, solicitamos que os bancos comerciais tenham uma área destinada em seu estacionamento para o recebimento do carro-forte afim de não atrapalhar o trânsito nos centros urbanos.
Sala das Sessões, em 10/8/2011

a) Alencar Santana

