MOÇÃO Nº 85, DE 2011


O Litoral Norte do Estado de São Paulo, composto pelos municípios de Ubatuba, Caraguatatuba, São Sebastião e Ilhabela, possui além da grande beleza natural da região, que a torna ponto turístico durante o ano todo, relevância econômica.



Afora a gama de serviços utilizados pela população local que hoje ultrapassa os 280.000 (duzentos e oitenta mil habitantes) e pelos milhares de turistas (pela terra e pelo mar), em especial durante os meses de verão, temos ainda em Caraguatatuba a construção de uma Base de Gás Natural da Petrobras e, no porto de São Sebastião, operações da Petrobras de atracação de navios petroleiros para o bombeamento de óleo para São Jose dos Campos. 


Assim, apenas com esse quadro, já temos defasagem de mão-de-obra qualificada para todas essas funções.


 Todavia, esta é hoje uma das regiões do Estado de São Paulo com que certamente se desenvolverá exponencialmente nos próximos anos. As jazidas de petróleo do pré-sal destinarão royalties aos quatro municípios, elevando os orçamentos públicos locais, majorando o poder de investimento dos municípios e a necessidade de aumento da oferta de serviços em todos os setores.


Todo este desenvolvimento ainda será precedido da melhoria do sistema viário. O governo paulista tem planos para em breve iniciar a duplicação da Rodovia dos Tamoios, o principal acesso do Vale do Paraíba paulista ao Litoral Norte e também duplicar a rodovia que liga Caraguatatuba a São Sebastião.


Destarte, se o problema enfrentado no que se refere à demanda de mão-de-obra qualificada local, já causa transtornos, imaginemos quando atingirmos este nível de desenvolvimento, que ocorrerá a médio prazo.


Neste sentido, a implantação de uma Universidade Federal no Litoral Norte Paulista seria de grande valia, pois, poderíamos qualificar os habitantes da região para poderem atender a toda esta demanda de serviços. Além de auxiliar no preparo dos habitantes locais para a ocupação destes postos de trabalho, teríamos um centro de excelência para o desenvolvimento de pesquisas no Litoral Norte de São Paulo.



Assim, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República que determine ao Ministério da Educação a viabilidade de instalação de uma Universidade Pública Federal no Litoral Norte Paulista.

Sala das Sessões, em 16-8-2011.
a) Afonso Lobato

