
INDICAÇÃO Nº 
2071
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar à Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social a liberação de recursos financeiros para aquisição de equipamentos aos CRASs (Centros de Referências de Assistência Social) de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

O CRAS é um espaço físico destinado à execução de sua missão – a execução de serviços de proteção social básica, com acolhimento convivência e socialização da família e individuo em situação vulnerável em decorrência da pobreza, privação e fragilidade dos vínculos efetivos. No CRAS são prestados atendimentos sócio-assistenciais, articulação de serviços disponíveis em cada localidade e potencializam a rede de proteção social, atuando principalmente com encaminhamentos.

É por meio do CRAS que a proteção social da assistência social se territorializa e se aproxima da população, reconhecendo a existência das desigualdades sociais intra-urbanas e a importância da presença de políticas sociais para reduzir essas desigualdades, pois previnem situações de vulnerabilidade e risco social, bem como identificam e estimulam as potencialidades locais, modificando a qualidade de vida das famílias que vivem nessas localidades.

O municipio de Presidente Prudente possui 4 Centros de Referências de Assistência Social, mas todos estão desprovidos de equipamentos, necessários para que possam dar continuidade à sua missão. Por isso aguardamos o beneplácito deste nobre governo para que obtenha este recurso assistencial, necessário para se conseguir um atendimento com qualidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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