MOÇÃO Nº 88, DE 2011

A Rádio Aparecida, emissora de Rádio da Basílica Nacional, foi fundada como Sociedade Anônima no dia 08 de setembro de 1951, data que marcou o início das transmissões através da ZYR 44, na freqüência de 1600 “Quilociclos”. 

A emissora podia ser ouvida somente na cidade de Aparecida no Estado de São Paulo. Dois anos mais tarde, foi obtida a concessão para operar a frequência de Ondas Curtas.

Foi a partir de 1954 que a Rádio Aparecida passou a ser ouvida em todo o território Nacional e, de Sociedade Anônima, passou a ser chamada de Fundação Nossa Senhora Aparecida, no ano de 1964.

Atualmente, a Rádio Aparecida opera com 10 Kw de Potência, e lidera a audiência em toda a região. Com 50 Kw de potência, a Rádio Aparecida FM (Frequência Modulada), 90 vírgula 9 Megahertz, foi inaugurada no dia 18 de setembro de 1977, e desde então vem apresentando uma programação musical de alto nível, tendo sido inclusive a primeira emissora da região a trabalhar com CD’s, a partir do Natal de 1983.

O Clube dos Sócios é o órgão mantenedor da Rádio Aparecida e foi fundado em 1956, pelo Padre Rubem Leme Galvão. Atualmente, o Clube dos Sócios reúne cerca de 300 mil associados que contribuem financeiramente para a manutenção da emissora, colaborando com sua obra evangelizadora. 

Com transmissão nacional e regional, a programação da Rádio Aparecida é voltada para a família. Nas Ondas Curtas (OC), a programação pode ser ouvida em todo o território nacional e sua programação é de cunho religioso, com transmissão ao vivo do Santuário Nacional de Nossa Senhora Aparecida. 

Nas Ondas Médias (AM), a programação oferece informação, entretenimento e utilidades públicas para os moradores da Região do Vale do Paraíba, Sul de Minas e Litoral Norte. A Rádio 90,9 FM contempla a programação musical, com os clássicos da música sertaneja e os sucessos “tops” do momento. No jornalismo, as notícias do Vale do Paraíba, previsão do tempo, esportes e entrevistas são veiculadas diariamente.

Neste ano de 2011 a Rádio Aparecida comemora 60 anos e a cidade de Aparecida será presenteada, no dia 10 de setembro, com um grande show que será realizado no Pátio das Palmeiras, com a presença de inúmeros artistas. 

No mês seu de seu aniversário, a programação da Rádio também foi cuidadosamente elaborada e apresentará nas OC, AM e FM, um especial com o resgate dos principais acontecimentos históricos, dos programas mais ouvidos, as radionovelas que tanto fizeram sucesso e todos os fatos marcantes durante esses 60 anos de história.

Expostas, assim, nossas justificativas e tendo em vista que a manifestação deste Poder se constituirá em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo, propomos que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta aplauso à Rádio Aparecida, emissora de Rádio da Basílica Nacional, fundada há sessenta anos e que vem prestando relevantes serviços sociais, divulgando informações, desenvolvendo um jornalismo crítico e responsável, transmitindo músicas de qualidade, defendendo a cultura de nossa gente e mantendo seus ouvintes sempre atualizados no que de mais importante acontece no Brasil e no mundo, constituindo-se em opção de lazer e a cidadania à população dos municípios do Vale do Paraíba, importante região do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 24-8-2011.
a) Olímpio Gomes

