PROJETO DE LEI Nº 827, DE 2011

Inclui no Calendário Oficial do Estado o evento Beauty Fair - Feira Internacional de Cosméticos e Beleza. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Oficial do Estado o evento Beauty Fair – Feira Internacional de Cosméticos e Beleza, realizada anualmente no mês de setembro, na cidade de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Beauty Fair - Feira Internacional de Cosméticos e Beleza é um evento anual de negócios formatado para atender toda a cadeia produtiva do segmento de beleza como profissionais, indústria, comerciantes, distribuidores, importadores e exportadores.

O evento é reconhecido por oferecer uma programação educacional variada e completa aos profissionais e empresários do setor. Por investir em novos formatos e trazer renomados especialistas para contribuírem com sua experiência de mercado, a Beauty Fair garante conteúdo de qualidade e atual por meio de congressos, workshops, simpósios, vídeos-conferência e shows.

É na Beauty Fair que os profissionais têm acesso, em primeira mão, aos lançamentos de produtos, equipamentos e serviços e ainda ficam por dentro das principais tendências de beleza.

Atualmente, no Brasil existem mais de 20 mil redes de perfumarias, 2.388 distribuidoras e atacadistas e 55 mil redes de farmácia e drogarias, aproximadamente. Na área profissional, existem aproximadamente 500 mil salões de beleza, sendo que no Estado de São Paulo são 145 mil, aproximadamente. O setor emprega 4,3 milhões de pessoas sendo divididos em: 68 mil na industria, 34 mil em lojas de franquia, 1,48 milhões em salões de beleza e 2,7 milhões em vendas diretas (fonte: RAIS – Ministério do Trabalho e Emprego. ANABEL, ABIHPEC). Para este ano estima-se um crescimento do setor em torno de 10%.

Para esta sétima edição, é esperada a visitação de mais de 130 mil profissionais qualificados do setor de beleza e cosméticos, entre empresários, fabricantes, comerciantes e profissionais liberais.

Na última edição (2010), a Feira atraiu 128 mil visitantes numa área expositiva de 76 mil m², organizada por setor: Estética, Profissional, Varejo e Negócios. O volume de negócios gerado por seus expositores foi de R$338 milhões, o que a consolidou como o maior e mais completo evento do segmento de beleza das Américas e o 3º maior do mundo.

A Beauty Fair é o único evento brasileiro que faz parte da WBSA (World Beauty Show Alliance), uma aliança entre as principais feiras profissionais de beleza do mundo, que tem como objetivo aproximar os mercados e encurtar caminhos nas relações comerciais. A WBSA conta também com a Premiere Orlando (EUA), a Salon Look Internacional (Espanha), a Expo Cosmetica (Portugal) e a Expobelleza (Equador).

Todos os eventos são ministrados por professores e palestrantes de renome no país, alinhados a missão da Beauty Fair, que é promover o desenvolvimento do Setor de Beleza nesta Nação.

Fazemos votos de que os nobres pares imbuídos do mesmo propósito unam-se na aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 26-8-2011.
a) José Bittencourt - PDT

