EMENDA Nº 8, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº  50, DE 2011
SL Nº 367, DE 2011
Dê-se ao “caput” do artigo 12 da Lei Complementar nº 898, de 13 de julho de 2001, alterado pelo inciso III do artigo 4º da Lei Complementar nº 1047, de 2 de junho de 2008, a que se refere o inciso II do artigo 3º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 3º - (...)

II – (...)

“Artigo 12 – Fica instituída a Gratificação por Atividade de Escolta e Vigilância – GAEV aos integrantes da classe de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária, de valor correspondente a R$ 800,00 (oitocentos reais), que será reajustado anualmente, no dia 1º de março, tendo como referência a variação do Índice de Preços ao Consumidor Ampliado – IPCA, medido pelo IBGE.” 

JUSTIFICATIVA

O valor da Gratificação por Atividade de Escolta e Vigilância - GAEV percebido pelos Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária não tem previsão legal de reajuste anual, ficando os servidores à mercê da vontade e disponibilidade dos governantes para a aplicação, ou não, do reajuste. A presente emenda tem por objetivo criar um índice indexador, através do qual o reajuste anual do benefício seja garantido por lei.
Sala das Sessões, em 1-9-2011.
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