EMENDA Nº  10 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 50, DE 2011
SL Nº 369 DE 2011
Efetuem-se as seguintes alterações no projeto em epígrafe:

A) Dê-se aos incisos I e II do artigo 1º a seguinte redação:
“Artigo 1º - (...)

I – Anexo I desta lei complementar, a partir de 1º de junho de 2011”.
II – Anexo III desta lei complementar, a partir de 1º de junho de 2012”.

B) Altere-se a redação do artigo 6º na seguinte conformidade:

“Artigo. 6º - Esta lei complementar entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 1º de junho de 2011.”

JUSTIFICATIVA
Como consta no PLC 50/2011, o reajuste do salário dos Agentes de Segurança Penitenciária será retroativo a 1º de julho de 2011. Tal data desrespeita o prazo da data base dos servidores públicos do Estado de São Paulo, como nos anos anteriores. 

O ideal seria o total respeito à lei da data base (1º de março), mas como tal medida implica na disponibilidade de grandes recursos para o pagamento retroativo do total de servidores contemplados na lei, o SIFUSPESP defende que, no mínimo, seja aplicada a data de reajuste do ano anterior (2010) - qual seja: 1º de junho. Lembramos, ainda, que esta mesma data (1º de junho de 2011) foi aprovada anteriormente para o reajuste dos servidores da Educação.

Desta forma, a emenda proposta virá a minorar o prejuízo do servidor, pois o reajuste incidirá retroativamente mais um mês em relação ao que é proposto pelo PLC 50. Por outro lado, o Estado deverá reconhecer a disposição do servidor em negociar, mesmo abrindo mão da integralidade de seus direitos (que seria o reajuste retroagir a 1º de março).
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