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 GABINETE DO GOVERNADOR

                       DO                                                                                                  

      ESTADO DE SÃO PAULO
	



VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 6, de 2011
MENSAGEM Nº 84/2011, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 2 de setembro de 2011
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 6, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.476.

De iniciativa parlamentar, a propositura visa atribuir a denominação de “Viaduto Renato Damo” ao viaduto OAE-105, que faz parte do Complexo Viário Jacu-Pêssego - Papa João XXIII, no Município de Mauá.
Em que pesem os elevados desígnios do legislador, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a vetar pelas razões que passo a expor.

De fato, segundo informa o Departamento de Estradas de Rodagem – DER, o viaduto, objeto do patronímico, é de domínio municipal, pertencente à Prefeitura Municipal de Mauá, e situa-se dentro do perímetro urbano daquela cidade.

Ora, caracterizando-se tal bem como patrimônio do Município, a este compete legislar, com exclusividade, a respeito do assunto, afastando-se, em consequência, a intervenção do Estado, sob pena de vulneração ao princípio constitucional que consagra a autonomia municipal (artigo 30, inciso I, da Constituição Federal).

Expostos os motivos que fundamentam o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 6, de 2011, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
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