PARECER N° 1048, DE 2011 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI º 652, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Pedro Bigardi, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Parque Estadual da Serra do Japi. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 106ª à 11 0 ª Sessões Ordinárias (de 19/08/09 a 25/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação. 

Posteriormente, o projeto foi remetido à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 3 I, § 18, do Regimento Interno consolidado. 

Decorrido o prazo regimental sem manifestação da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, foi este Deputado designado para apreciar a matéria na qualidade de Relator Especial. 

Ao fazê-Io, verificamos que o projeto pretende criar o Parque Estadual da Serra do Japi, abrangendo áreas territoriais dos Municípios de Jundiaí, Cabreúva, Cajamar e Pirapora do Bom Jesus, com os seguintes objetivos: conciliar a proteção integral da flora, fauna, recursos e belezas naturais com sua utilização para fins educacionais, científicos, recreativos e de turismo ecológico; e contribuir para a amenização climática, a recarga natural do lençol freático e a redução da erosão na região onde está inserido. 

A  Serra do Japi é um maciço montanhoso que abriga um expressivo remanescente de Mata Atlântica no interior do Estado, com 354 quilômetros quadrados de área, cujo ponto culminante atinge 1.250 metros de altitude, e faz divisa com os Municípios de Jundiaí, Cajamar e Cabreúva. Foi tombada pelo CONDEPHAA T por meio da Resolução n° 11, de 8 de março de 1983. Em 1991, foi criada a Reserva Biológica da Serra do Japi pelo Município de Jundiaí (Lei Municipal n° 3.672/91), bem como criada a Reserva da Biosfera do Cinturão Verde/UNESCO em 1992, abrangendo as Áreas de Proteção Ambiental -APAs estaduais de Cabreúva, Cajamar e Jundiaí. 

Todavia, a existência fragmentada dessas unidades de conservação na Serra do Japi não assegura o mesmo grau de preservação arnbiental oferecido com a criação do Parque Estadual da Serra do Japi, que incidirá sobre todo o ecossistema. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Iei n° 652, de 2009. 

É o nosso parecer. 

a) Adriano Diogo – Relator Especial
