PARECER N°  1134 , DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 166, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Anatomista”, a ser comemorado, anualmente, no dia 31 de julho. 
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 12a a 16a Sessões Ordinárias, de 01 a 08/03/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, e 33, II, c, do Regimento Interno desta Casa.
Tendo em conta toda a justificativa feita pelo autor do projeto, pudemos vislumbrar a importância do anatomista, que é o profissional que estuda a estrutura do corpo humano, desenvolve pesquisa científica e se dedica a transmitir seus conhecimentos para os alunos dos diversos cursos de graduação na área de saúde.
A profissão ora comentada exige anos de estudo e experiência na dissecção de cadáveres e produção de materiais didáticos, impondo o entendimento das estruturas do corpo e suas relações. Mas não é só: o anatomista trabalha, muitas vezes, em ambientes insalubres, utilizando produtos químicos tóxicos.

O profissional em tela luta pela vida lidando diariamente com a morte. Também forma profissionais competentes que tenham a capacidade de prevenir e diagnosticar doenças, bem como tratar os enfermos. A anatomia é essencial para qualquer profissional de saúde, já que sem ela o indivíduo é incapaz de exercer a profissão.

Cumpre destacar que, atualmente, a anatomia tornou-se submicroscópica, descrevendo as estruturas em nível molecular. Com o avanço da tecnologia, já é possível, ainda, estudar anatomia mesmo em pessoas vivas. Seja de que modo for, pensar na área de saúde sem a anatomia é completamente inviável, pelo que consideramos justo instituir o dia desse profissional.

Por fim, esclarecemos que o dia 31 de julho foi escolhido para comemorar o dia do anatomista porque foi nesse dia, no ano de 1952, que foi criada a Sociedade Brasileira de Anatomia, em São Paulo. 
Em razão da importância do profissional de anatomia, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 166, de 2010.
a)Carlos Bezerra – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-9-2011

a)Marcos Martins – Presidente
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