PARECER Nº 1058 ,  DE
2011

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO À MOÇÃO 0046/2011



O Deputado José Bittencourt, por intermédio da moção acima referida, propõe que esta casa apele aos Senhores Excelentíssimos Presidente do Senado e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos lideres dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei 6846/2002, de autoria do Deputado Marcelo Teixeira, que dispõe sobre a regulamentação da profissão de cabeleireiro, barbeiro, esteticista, pedicure e manicure, seja aprovado.




Nos termos do Artigo 156 do Regimento Interno Consolidado, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 64ª à 6ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Em seguida, de acordo com o disposto no Artigo 156 “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do Artigo 31, § 10, c.c. Artigo 33, II, do mesmo diploma legal, foi enviada a esta Comissão de Administração Publica e Relações do Trabalho para ser deliberada conclusivamente.




Em apertada síntese, esta moção apela para que o Projeto de Lei 6846/2002 seja aprovado nas Casas Legislativas que compõem o Congresso Nacional. Tal propositura pretende a regulamentação das profissões de cabeleireiro, barbeiro, esteticista, pedicure e manicure, tendo em vista que a luta da categoria teve inicio no ano de 2004, quando a Delegacia Regional do Trabalho (DRT/MS) começou, a partir de determinação federal, exigir que salões de beleza contratassem em carteira de trabalho seus funcionários.




Destarte, a indicada propositura tem por finalidade conferir normas gerais relacionadas às informadas profissões, estendendo a esses profissionais o amparo com relação às questões trabalhistas.




Portanto, à vista do exposto, essa moção recebe nosso apoio.




Assim, o parecer é favorável à aprovação d Moção 0046, de 2011.
a) Dilmo dos Santos – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1-9-2011

a) Edson Ferrarini – Presidente

Carlos Grana – André do Prado – Rodrigo Moraes – André Soares – José Bittencourt – Edson Ferrarini

