
PARECER N.º                              DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 42, de 2011.

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de criar a Microrregião de Catanduva, com sede naquele Município.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 74a a 78a Sessões Ordinárias, de 1/8 a 5/8/11, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente, denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para emitir parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso II, e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.  

Entendemos, desta forma, que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei Complementar n.º 42, de 2011.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ALEX MANENTE

Relator
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