PARECER Nº  1087, DE 2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 802/ 2010.

Trata-se do Projeto de Lei de autoria do Deputado José Bittencourt que visa instituir o Programa Agente Cidadão Sênior no Estado de São Paulo, cujo objetivo é inserir a participação da terceira idade em programas de trabalho para pessoas com idade igual ou superior a 60 anos.

Em pauta nos dias correspondentes às 151ª a 155ª Sessões Ordinárias, não recebeu emendas ou substitutivos. 

Foi apreciada pela Comissão de Constituição e Justiça, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação no âmbito das questões jurídicas. 

Encaminhada a esta comissão para a análise quanto aos aspectos do art. 31, parágrafo 3º do Regimento Interno, ressalto que não há óbice legal que impeça a matéria de prosperar, tendo em vista o cunho social que deseja afastar o preconceito com a pessoa da terceira idade, tentando inserir aqueles que ainda se encontram em pleno vigor na prestação de serviços na área da Saúde e Educação. 

Assim sendo, manifesto-me favorável à aprovação do Projeto de Lei 802/2010.

a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 8/6/2011 

a) Adriano Diogo – Predidente

Heroilma Soares – Marco Aurélio – Leci Brandão – José Cândido – Gilmaci Santos – Ary Fossen – Rita Passos – André Soares – Adriano Diogo – Carlos Bezerra

