PARECER N° 1121, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 493, DE 2009

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a participação das Escolas Técnicas Estaduais nos programas de merenda escolar e livros didáticos.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  a qual opinou por sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Educação e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Essa proposição tem por finalidade determinar que as Escolas Técnicas Estaduais – ETECs participem dos Programas Nacionais de Alimentação Escolar (PNAE) e do Livro Didático (PNLD), visto que tais instituições não integram os programas tradicionalmente oferecidos às demais escolas da rede pública oficial do Estado.

A importância da inclusão das ETECs no PNAE e no PNLD é vital. 

Atualmente, observa-se o crescente número de crianças, adolescentes e adultos que alimentam-se mal, de forma nutrionalmente desequilibrada. Isso tem consequências para sua saúde, alterando, sobretudo, níveis de glicemia, colesterol e triglicérides do sangue e favorecendo o aparecimento de diabetes e hipertensão, além de problemas cardiovasculares e obesidade. Portanto, a orientação sobre alimentação saudável, bem como o fornecimento de gêneros que se incluam nessa categoria aos alunos das ETECs, faz-se necessária, a fim de conscientizá-los sobre a importância de se alimentar corretamente e prevenir doenças.

Já o PNLD, que fornece livros didáticos para o ensino fundamental e médio, dicionários de língua portuguesa e obras em Braille aos estudantes, traduz-se em uma ferramenta essencial para seu desenvolvimento intelectual e cultural, além de contribuir para a melhoria da qualidade do ensino. Aliás, grande parte desses leitores não teria condições financeiras de custear esse material e, então, o Programa torna-se imprescindível não apenas para sua formação escolar, como também para a construção de sua cidadania.

Diante do exposto, é imperativo que os alunos das ETECs possam participar de ambos os Programas, beneficiando-se da estrutura já existente, para incorporar valores e conhecimentos a sua vida estudantil e pessoal.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 493, de 2009.

a) Roberto Felício - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Carlos Giannazi – Ricardo Montoro

