PARECER Nº 1122, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO  SOBRE O PROJETO DE LEI N° 493 de 2009

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a participação das Escolas Técnicas Estaduais – ETCs do Estado do Programa Nacional de Alimentação Escolar e do Programa Nacional de Livro Didático.

Nos termos do item 2,  parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias, de 25/06/2009 a 03/08/2009, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

De acordo com o disposto no parágrafo 1º do art. 31 do Regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça  para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, que exarou parecer favorável ao  Projeto de Lei nº 493 de 2009.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Educação, que nos termos do parágrafo 5º, do art. 31 do Regimento Interno manifestou-se  também favoravelmente à sua aprovação, pela importância da inclusão das ETECs nos PNAE e no PNLD. 

Em seguida foram os autos remetidos à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento,  que recebeu parecer favorável, visto que há previsão orçamentária previsto na Lei nº 14.309 de 2010, Orçamento do Estado 2011, que trata da Secretaria da Educação.

E também na qualidade de relatora designada desta Comissão para analisar a matéria, conforme  dispõe o parágrafo 2º, do artigo 31, do Regimento Interno, bem como o que dispõe o artigo 25 da Constituição Estadual, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a sua tramitação. 

Desta forma, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei 493 de 2009.

Ana Perugini – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/9/2011

a) Mauro Bragato – Presidente

Carlão Pignatari – Mauro Bragato – Regina Gonçalves – Vitor Sapienza – Ana Perugini – Vanessa Damo

