PARECER N° 1129, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 464, DE 2011

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Comendador Takayuki Maeda” o AME – Ambulatório Médico de Especialidades do Município de Ituverava.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Saúde e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 3°  do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Takayuki Maeda, nascido em 1924, no Japão. Aos 4 anos de idade chegou ao Brasil com a família, que se instalou numa fazenda de café em Ituverava, para se dedicar à lavoura.

No 4° ano primário, precisou abandonar os estudos para ajudar seu pai na tarefas agrícolas e, aos 18, assumiu o comando dos negócios de seu pai, adquirindo terras para o plantio de soja e algodão no interior paulista e também em Goiás, o que lhe rendeu o apelido de “Sebastião Cerrado”.

A empresa Maeda cresceu. Foi importado maquinário dos Estados Unidos e ela se destacou no processo de verticalização do algodão, com investimentos em usinas de beneficiamento e indústria de extração do óleo de seu caroço.

O Senhor Takayuki Maeda aplicou seu dinamismo também em projetos sociais. Foi um dos responsáveis pela construção e fiel mantenedor de um abrigo, em Ituverava, para idosos carentes e presidente da Santa Casa local. Também criou o “Programa de Apoio Educacional e Voluntário (PAEV), voltado à comunidade da Escola Municipal do Bairro Cidade Jardim, melhorando a qualidade do ensino ali ministrado. 

Em reconhecimento a sua trajetória de sucesso e dedicação ao povo brasileiro, o governo japonês concedeu a Takayuki Maeda a “Comenda de Honra”.

A personalidade em questão faleceu em 2008, deixando um exemplo de honestidade e empreendedorismo sendo, portanto, justa a almejada homenagem.

Observamos, ainda, que, conforme pesquisa realizada pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há outro próprio estadual com o nome pretendido.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 464, de 2011.

a) Analice Fernandes – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13/9/2011

a) Marcos Martins – Presidente

Analice Fernandes – Marcos Martins – Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Ulysses Tassinari – Carlos Bezerra

