PARECER Nº 1180, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o Projeto de lei em epígrafe pretende autorizar a implantação do Núcleo de Apoio Multidisciplinar – NAM na Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher – DDM, com o intuito de servir de complemento e apoio à execução dos serviços de polícia judiciária.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

Em seguida, a matéria foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o artigo 10 do projeto em tela atende o disposto no artigo 25 da Constituição Estadual, não havendo óbices financeiros à sua aprovação. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 934, de 2009.

a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/9/2011

a) Mauro Bragato – Presidente
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