PARECER Nº 1198,  DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0751/2009
Trata-se de projeto de Lei de autoria da nobre Deputada Célia Leão, que dispõe sobre a instalação de saboneteira líquida de parede, ou outro similar, contendo solução com álcool gel anti-séptico em locais públicos do Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 117ª a 121ª Sessões Ordinárias (de 08/09/09 a 14/09/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Posteriormente, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde esta apresentou parecer favorável ao projeto de lei.
Após, foi remetido a esta Comissão de Saúde e Higiene, onde este Deputado foi designado a exarar parecer, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno, ao projeto de Lei nº 751, de 2009, de autoria da nobre Deputada Célia Leão.
Analisando a matéria apresentada, verificamos que tem por objetivo a instalação de saboneteira líquida de parede, ou outro aparelho similar, contendo solução com álcool gel anti-séptico em locais públicos. 
Destarte, que a intenção do presente Projeto de Lei apresentado, tem como objetivo pára controlar a disseminação de infecções como as gripes e resfriados, até mesmo como citado pela autora da presente preposição, o agravamento da contaminação pelo vírus Influenza A (H1N1), que assolou o mundo recentemente.
Uma medida tão simples, como o ato de lavar as mãos, tem grande importância em saúde pública, poderíamos ter evitado a disseminação da pandemia como a que vivenciamos recentemente.

Nesse sentido, manifestamo-nos favoravelmente pela aprovação do Projeto de Lei nº 751/2009.
É nosso parecer.

a) José Augusto – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-4-2010

a)Fausto Figueira – Presidente
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