PARECER N° 1214 , DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1454, DE 2009




       De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Governo do Estado a implantar ‘Centros Estaduais de Avaliação e Acompanhamento – CEAA’, na estrutura da Secretaria Estadual de Educação.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  a qual opinou por sua aprovação e sugeriu uma emenda.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Educação e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Essa proposição tem por finalidade instituir o Centro Estadual de Avaliação e Acompanhamento – CEAA, cuja atribuição é diagnosticar e atender crianças da rede estadual de ensino com necessidades educacionais especiais, a fim de auxiliar a escola e a família na condução de seu processo de aprendizado.

Composto por assistentes sociais, fonoaudiólogos, pedagogos, psicopedagogos, psicólogos e terapeutas ocupacionais, o CEAA pretende oferecer a essas crianças e a seus familiares um suporte multifuncional. Assim, a inserção desse aluno no ambiente escolar poderá ser feita de maneira natural e saudável, potencializando seu desenvolvimento físico, emocional, intelectual e cultural, de forma a favorecer sua formação educacional e sua inclusão social.

A pertinente emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora a propositura, adequando-a à melhor técnica legislativa.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 1454, de 2009, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a)Roberto Felício – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 14-12-2010

a)Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Ricardo Montoro – Carlos Giannazi – Roberto Felício
