PARECER Nº 1247, DE 2011
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 25, DE 2010
De autoria do Deputado João Barbosa, o Projeto de Lei n.º 25/2010, dispõe sobre a apresentação de relatório ambiental, a pedido do Ministério Público Estadual ou dos órgãos e entidades estaduais e municipais do meio ambiente competente, os empreendimentos em funcionamento, públicos ou privados, considerados efetiva ou potencialmente poluidores ou degradadores do meio ambiente, estabelecendo o dever de respeitar o prazo e as condições estabelecidas pelo Poder Público, conforme consta nas folhas 01 e 02.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª a 7ª Sessões Ordinárias, de 04/02/2010 a 22/02/2010, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas folhas 03, do processo n.º 28/2010.

A seguir, a matéria foi encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto, ressaltando a necessidade da propositura de emenda, conforme consta na folha 05.

Encaminhada a propositura a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, fui designado para apreciar e designar este parecer.

O projeto de lei n.º 25/2010 trata-se da conservação da natureza, defesa dos recursos naturais e proteção do meio ambiente, através do controle de acidentes ambientais, onde o relatório servirá como termômetro para a avaliação de obras e atividades realizadas, em relação às condições de risco que apresentem o meio ambiente.

 Diante das alegações expostas, é forçoso reconhecer que se trata de uma propositura de grande relevância, que preza pela conservação do meio ambiente e que deve ser apoiada. 

Portanto, manifesto-me favorável á aprovação dão Projeto de lei n.º 25/2010. 

É o nosso parecer.

a) Sebastião Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 20-9-2011.
a) Beto Trícoli – Presidente
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