
INDICAÇÃO Nº 
2313
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberar  recursos visando possibilitar a execução do Projeto Itapeva Reciclando, na cidade de Itapeva. 

JUSTIFICATIVA

O projeto Itapeva Reciclando tem por objetivo implantar no município de Itapeva a coleta seletiva de lixo nos geradores residenciais e coletivos. 

A proposta prevê  a realização da coleta através da COAMARI – Cooperativa de Reciclagem de Itapeva, cujos resultados deverão ser a geração de emprego e renda, concomitantemente com a preservação do meio ambiente. Nos dois aspectos o efeito será, certamente, a melhoria da qualidade de vida da população.

Serão beneficiários diretos do projeto cerca de 100 catadores cooperados juntamente com seus familiares, num total de 350 pessoas. São considerados beneficiários indiretos o meio ambiente, os moradores da cidade e os estudantes que terão uma Escola Junior estudando a gestão da Cooperativa. 

Outro objetivo do Projeto Itapeva Reciclando é promover a substituição da tração humana – atualmente utilizada – por caminhões apropriados, visando dessa forma aumentar o volume do material a ser coletado. Essa proposta não descarta a utilização da mão de obra do catador. Ao contrário, visa incrementar ainda mais essa atividade, tão benéfica ao meio ambiente.

Torna-se, portanto, fundamental a participação do governo nessa parceria com a COAMARI, liberando recursos para a execução desse valoroso projeto, tendo em vista que o mesmo tem por finalidade promover a inclusão social – oferecendo emprego à uma mão de obra desqualificada, e preservando o meio ambiente, hoje tão agredido pela população desinformada. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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