
INDICAÇÃO Nº 
2353
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), destinados a execução de obras do sistema de drenagem de águas fluviais da cidade de SANTA BARBARA D’OESTE, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                                Santa Bárbara d'Oeste é um município brasileiro no interior do estado de São Paulo. Pertencente à mesorregião e microrregião de Campinas, localiza-se a noroeste da capital do estado, distando desta cerca de 138 km. Ocupa uma área de 271,492  km², sendo que 82  km² estão em perímetro urbano,[7] e sua população em 2010 foi contada em 180 148 habitantes, pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística,[4] sendo então o 43º mais populoso de São Paulo e o sexto da Região Metropolitana de Campinas, a qual Santa Bárbara faz parte.

                                A sede tem uma temperatura média anual de 22,2°C e na vegetação original do município predomina a Mata Atlântica. Em relação à frota automobilística, em 2009 foram contabilizados 92 754 veículos.[8] Com uma taxa de urbanização da ordem de 98,73%, o município contava, em 2009, com 44 estabelecimentos de saúde. O seu Índice de Desenvolvimento Humano (IDH) é de 0,819, considerando como elevado em relação ao estado.




     Ainda que seja um municipio em franco desenvolvimento, seu orçamento não basta para todas as demandas concernentes à qualidade de vida que pretendem os “barbarenses”.




    Por esses motivos, entendo que a liberação da verba pleiteada poderá ajudar em muito a pretensão estampada, qual seja, as obras do sistema de drenagem das aguas fluviais, fato que trará aos municipes barbarenses a melhor qualidade de vida pretendida. 

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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