MOÇÃO Nº 93, DE 2011

Considerando que data de 2007 a portaria n.º 2.488, que concedeu reajuste total aos valores de procedimentos ambulatoriais e hospitalares constantes das Tabelas do SUS; 

Considerando que o valor irrisório de alguns procedimentos médicos seja talvez o maior obstáculo para que tenhamos um atendimento público de qualidade na área da Saúde; 

Considerando que o valor pago para uma consulta hoje é de R$ 10,00 (Dez reais); 

Considerando que a Saúde em nosso país está sucateada, e as inúmeras abordagens da imprensa sobre o assunto mostram esta triste realidade; 

Considerando que no Estado de São Paulo o repasse efetuado pelo SUS não é suficiente para cobrir os custos hospitalares, o que acaba ocasionando o fechamento das Santas Casas de Misericórdia; 

Considerando que com as Santas Casas fechadas, os hospitais públicos estão cada vez mais lotados e sem condições de oferecer atendimento digno aos necessitados, que sem dúvida são os grandes prejudicados no saldo dessa relação desumana; 

Considerando as enormes filas para marcação de cirurgias e procedimentos, que acabam levando muitas vezes a óbito um paciente que teria chances de recuperação com o tratamento adequado;

Considerando que no interior do Estado a situação é ainda pior, pois muitas vezes uma cidade acaba centralizando o atendimento de toda a região, e o prejuízo acarretado pelo repasse ínfimo é constante e progressivo; 

Considerando que por conta dessa situação perversa, os Hospitais públicos e Santas Casas são na verdade penalizados ao prestar bons serviços à população, pois quanto mais trabalham, mais aumentam o rombo do prejuízo; 

Considerando ainda que não existe legislação que determine a periodicidade de reajuste da tabela de referência nacional do SUS é que 


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo APELA para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, para que empreenda esforços no sentido de determinar medidas visando a concessão ANUAL de reajuste total aos valores de procedimentos ambulatoriais e hospitalares das tabelas de referência nacional do Sistema Único de Saúde – SUS, considerando-se o mês de agosto como data base para o reajuste anual, em homenagem ao Dia Nacional da Saúde, comemorado no dia 05 de agosto. 

Sala das Sessões, em 31/8/2011
a) Roberto Engler

