MOÇÃO Nº 98, DE 2011

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei nº1089/2003, de autoria do Deputado Benedito de Lira (PP-AL), que estabelece o medicamento genérico para uso veterinário, está pronto para ser votado em plenário e vem atraindo a atenção dos parlamentares. 

Hoje a competição é acirrada nas farmácias e muitas delas só oferecem o medicamento genérico, que conseguiu, com a sua entrada no mercado, reduzir os preços dos remédios, aliando-se a isso qualidade e baixo custo.

A popularidade dos remédios genéricos humanos trouxe a necessidade de aprovarmos, em caráter de urgência, a implantação do produto veterinário genérico, sendo o termo produto, o utilizado pelo Decreto-Lei nº 467, de 13 de fevereiro de 1969, que se encontra defasado da nova realidade dos avanços no setor de medicamentos de uso veterinário.

Entendemos que com a aprovação do projeto de Lei 1089/2003, pode-se mudar substancialmente os preços dos medicamentos agropecuários no país, beneficiando toda a sociedade brasileira, abrindo espaço para uma concorrência saudável para o agricultor e o

Agronegócio.

Esta iniciativa certamente contribuirá para proporcionar melhor competitividade em setor cartelizado e dominado por poucas empresas.

Assim, tendo em vista o inegável interesse público sugerido pela matéria,    

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, assim como para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que determinem a elaboração de estudos e demais providências no sentido de fazer com que o Projeto de Lei nº1089/2003, de autoria do Deputado Benedito de Lira (PP-AL), que estabelece o medicamento genérico para uso veterinário, e que está pronto para ser votado em plenário, seja aprovado, contribuindo para proporcionar melhor competitividade em setor cartelizado e dominado por poucas empresas.

Sala das Sessões, em 1-9-2011.
a) José Bittencourt

