
INDICAÇÃO Nº 
2368
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar à Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social para que libere recursos financeiros para a conclusão da Nova Sede Social da APAE de Pereira Barreto e a construção da Quadra Poliesportiva.
JUSTIFICATIVA

A APAE de Pereira Barreto atende 180 Portadores de Deficiência Intelectual e outras deficiências associadas em um prédio antigo, sendo uma parte de madeira e a outra de alvenaria. A construção foi iniciada em terreno doado pela Prefeitura Municipal, mas a entidade não está conseguindo dar continuidade à obra.

Foi entregue ao Governador, no último dia 05 de maio, o Ofício n° 057/2011 – M.A.S, datado de 04 de maio de 2011, com a solicitação acima expressa.

A realização deste projeto no municipio é uma reivindicação de todos os cidadãos que acompanham o trabalho desta entidade e a importância de seus serviços  junto ao municipio e região, assim, merece a atenção do Governo de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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