PROJETO DE LEI Nº 
856, DE 2011

Inclui no Calendário Turístico do Estado o "Guararema Fest Show".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o “Guararema Fest Show” que se realizará anualmente no mês de setembro no Município de Guararema.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O “Guararema Fest Show” é um evento turístico de grande destaque que reúne pessoas de todo o Estado.

A inclusão do “Guararema Fest Show” no Calendário Turístico do Estado é fundamental para o município de Guararema, pois o evento proporciona diversão para toda família e atrai jovens, profissionais de montaria, crianças, melhor idade e até investidores e empreendedores.
A festa conta com: exposições de máquinas, orquídeas, artesanatos e animais em miniatura; shows sertanejos de grande sucesso; rodeio profissional; rodeio infantil; parque de diversão; praça de alimentação com grande variedade de comidas típicas além de outras atrações.

Sem dúvida o evento auxilia no desenvolvimento do município e do comércio regional, sendo de grande importância para a cidade de Guararema sua inclusão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.


Diante do exposto, contamos com voto favorável dos Nobres Pares, para incluir o “Guararema Fest Show” no calendário Turístico do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 2/9/2011
a)  André do Prado - PR

