PROJETO DE LEI Nº 871, DE 2011

Dá a denominação de Luiz Eduardo Bigatello a EE Parque Continental Gleba I, em Guarulhos

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luis Eduardo Bigatello” a Escola Estadual Parque Continental Gleba I, em Guarulhos.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de lei objetiva homenagear o Sr. Luis Eduardo Bigatello, por sua brilhante história de vida.

Luis Eduardo Bigatello, nascido em 20 de dezembro de 1966, em São Paulo. Filho de Elisa Pontes Bigatello e Luiz Antônio Bigatello, por volta de seus três anos de idade passou a morar em Guarulhos, no bairro Jardim Santa Francisca, onde teve uma infância feliz e saudável. Filho mais velho de três irmãos, teve uma vida intensa e viveu muitas experiências em pouco tempo de vida.

Era um líder das brincadeiras em viagens, no trabalho e nas reuniões de amigos e familiares, com a característica marcante de ser muito responsável. Chamava a atenção pelo bom humor, pelo dom da palavra e pelas maneiras de comandar seus “times” levando-os aos melhores resultados. Vivia cercado de seus amigos e sua família.

Jovem muito determinado, com metas traçadas desde muito cedo, considerado um estudante exemplar, inclusive tendo conquistado várias medalhas de honra ao mérito, assumiu grandes responsabilidades e cumpriu seus deveres como poucos. Por volta de seus 15 anos, sob influência de uma professora da Escola Estadual Conselheiro Crispiniano, onde cursava o antigo colegial que pôde perceber no Bigatello seus dons para mediar e liderar situações e sua vontade de fazer o bem, é que foi encaminhado à política e nela conseguiu favorecer o crescimento, o bem-estar e o melhoramento na qualidade de muitas cidades do Estado de São Paulo, especialmente em Guarulhos.

Nosso homenageado era empresário no ramo de transportes e também conhecido no meio político por ser um dos principais articuladores do PSDB de Guarulhos, partido que ajudou a fundar. Participou ativamente de diversas campanhas eleitorais.

Grande defensor da natureza, mantinha em seu sítio, o seu paraíso. Desenvolveu projetos com crianças carentes de Guarulhos dispondo de seu próprio sítio para a realização, proporcionando-lhes conhecimentos sobre o meio ambiente e a responsabilidade do homem na preservação ambiental.

Casou-se com Maria Lúcia Rico de Sousa Bigatello, moradora e professora em Guarulhos, com quem havia estudado no colegial e reencontrado anos depois. Começou a construir uma nova etapa de vida acrescentando outros grandes objetivos, inclusive o de ter filhos.

Foi acometido por câncer e faleceu aos 43 anos, quando dizia estar no melhor momento de sua vida. Lutou bravamente, e durante o tratamento, ainda continuou trabalhando, cuidando de sua família e preocupando-se com Guarulhos.

Após sua morte, familiares e amigos tomaram conhecimento do quanto Bigatello ajudou crianças e necessitados, causas difíceis sem nunca ter feito propaganda disto. Muitos foram os casos de pessoas que vieram agradecer e expor tais situações conseguindo emocionar imensamente quem já sabia de suas grandiosas atitudes.

Por  estes motivos é de merecimento que a Escola Estadual Parque Continental Gleba I, tenha o nome de Luis Eduardo Bigatello.

Sala das Sessões, em 6-9-2011
a) Cauê Macris - PSDB

