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, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a adoção das providências necessárias para a implantação de programa de qualidade na administração direta e indireta do Estado. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem como objetivo a implantação de programa de qualidade pautado por diretrizes e indicadores estratégicos que visem modernizar a gestão pública e garantir a excelência no atendimento ao cidadão.
Um dos grandes desafios com os quais as sociedades se defrontam hoje é a necessidade de desenvolver e manter a confiança em seus governos e suas instituições. 

A administração estadual desempenha um importante papel na criação de comunidades sustentáveis, nas quais os serviços públicos prestados com qualidade, eficiência e custos aceitáveis, ajudem a promover a prosperidade econômica sustentável e a justiça social. 

O desempenho de alta qualidade dos órgãos públicos propicia que sejam corrigidas e melhoradas as políticas públicas, ajudando a construir um governo ágil, eficaz e confiável.

Isso, por sua vez, requer uma gestão eficiente dos diferentes recursos e processos disponíveis para a administração municipal, de forma que eles trabalhem em conjunto, coerente e efetivamente como um sistema.

O sistema de gestão da qualidade é a forma pela qual a administração pode direcionar e controlar suas atividades. Sua efetiva implementação proporciona uma excelente ferramenta para que a administração seja capaz de proporcionar confiança aos clientes-cidadãos de que suas necessidades e expectativas serão plenamente entendidas e satisfeitas, de forma consistente e em tempo oportuno. Em linhas gerais, ele consiste da estrutura organizacional, juntamente com o planejamento, os processos, os recursos e a documentação que são necessários para alcançar os objetivos da qualidade e propiciar a melhoria contínua dos serviços que estão sendo prestados.

A proposição é perfeitamente viável e conveniente, podendo trazer resultados altamente positivos à sociedade.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary
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