
INDICAÇÃO Nº 
2511
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias para a doação de um veículo tipo van escolar, para o transporte escolar, no município de Presidente Alves. 

JUSTIFICATIVA

A Constituição Federal prevê que é dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança e ao adolescente, com absoluta prioridade, o direito à educação dentre outros, complementado pelo Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), que menciona o dever de efetivação deste direito, com garantia de prioridade, pela família, a comunidade, a sociedade em geral e pelo Poder Público, a garantia do ensino fundamental, compreendendo o atendimento através de programas suplementares de transporte. 

O transporte escolar, objeto da presente propositura, deve ser feito através de veículo próprio. A solicitação se deve ao fato de o município de Presidente Alves contar com o aumento crescente de alunos, apontado em 2009 com o número de 593 matriculas e uma  com uma frota sem renovação já por um longo tempo, que não consegue atender a demanda do transporte escolar do ensino fundamental público, oportunizando o conforto, a segurança, a pontualidade e, sobretudo, a diminuição da evasão escolar.

Deve-se louvar a política pública do Governo Estadual, empreendida pela Secretaria Estadual de Educação que enfatiza a priorização para a área de transporte escolar, onde se observa a preocupação em garantir e melhorar o acesso à escola  com a aplicação de investimentos melhorando a eficiência do sistema utilizado e conseqüentemente beneficiando crianças de escolas da rede pública - pertencentes em sua maioria a uma classe econômica menos favorecida.

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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