PROJETO DE LEI Nº 889, DE 2011

Dá a denominação de "Doutor Antônio da Silva Neto" ao trevo de acesso da Rodovia Prefeito Luiz Salomão Chamma com a Avenida Vereador Belarmino Pereira de Carvalho, no município de Mairiporã. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Antônio da Silva Neto” o trevo de acesso da Rodovia Prefeito Luiz Salomão Chamma com a Avenida Vereador Belarmino Pereira de Carvalho, no município de Mairiporã.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antônio da Silva Neto nasceu em 11 de janeiro de 1954, na cidade de Bueno Brandão, Minas Gerais. Filho de Antônio da Silva Filho e de Maria Benedita Bueno, mudou-se para Mairiporã com sua família em 1961, onde residiu em diversos bairros: Vila Nova, Lavapés, Fernão Dias, Jardim Carpi e Caceia. 

Foi casado com Márcia Regina Bernardini da Silva, com quem teve três filhos: Kátia Regina Bernardini da Silva, Karen Cristina Bernardini da Silva e Gabriel Antônio Bernardini da Silva.

Com a Sra Eugênia do Espírito Santo Rodrigues, em um segundo relacionamento, teve uma filha: Maria Clara Rodrigues da Silva.

Chegou a Mairiporã aos 7 (sete) anos de idade. Mais tarde veio a trabalhar em Olaria, Malharia e ingressou no Corpo de Bombeiros da Policia Militar, quando passou a ser chamado carinhosamente de Toninho Bombeiro. 

Concorreu pela primeira vez ao cargo de vereador nas eleições de 1992, sendo eleito. Em sua carreira política, reelegeu-se por mais outros dois mandatos consecutivos. Nas eleições de 2008 concorreu novamente ao cargo de vereador pelo Partido da República – PR, alcançando uma votação expressiva.

Prestou relevantes serviços à população de Mairiporã, notadamente às pessoas mais carentes. Formou-se em Educação Física pela Escola de Formação da Polícia Militar de São Paulo, lecionando esta disciplina em várias escolas estaduais de Mairiporã.

Foi Salva Vidas no Esporte Clube Mairiporã e Clube de Campo de Mairiporã. Também atuou na área de vendas de equipamentos contra incêndio, prestando serviços às empresas da região Metropolitana de São Paulo. 

Após se aposentar, ingressou na Faculdade de Direito da Universidade de Guarulhos – UNG, onde se formou Bacharel em Ciências Jurídicas e passou a exercer a profissão de advogado em Mairiporã e região.

Antônio da Silva Neto, o Toninho Bombeiro, era uma pessoa muito prestativa e não media esforços para auxiliar os amigos e a população mais carente.

Com base na história política e pessoal do Doutor Antônio da Silva Neto e no sentido de prestar-lhe justa e merecida homenagem, os familiares concordaram em emprestar seu patronímico para denominar o trevo de acesso da Rodovia Prefeito Luiz Salomão Chamma com a Avenida Vereador Belarmino Pereira de Carvalho, no município de Mairiporã de “Doutor Antônio da Silva Neto”, a fim de eternizar o seu respeitado e saudoso nome. 

Sala das Sessões, em 14-9-2011
a) André do Prado - PR

