
PROJETO DE LEI Nº 905, DE 2011

Dá denominação de "Garcia Lopes Ferreira" à passarela de pedestres que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Garcia Lopes Ferreira” a passarela de pedestres localizada na altura do km 640 da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), em Andradina.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data da publicação. 

JUSTIFICATIVA

A apresentação desta proposição foi solicitada ao Nobre Deputado Barros Munhoz por meio de ofício subscrito pelo Ilustre Vereador Paulo Pereira de Assis, do Município de Andradina. Como sua posição como titular da Presidência deste Parlamento não permite ao Deputado Barros Munhoz a iniciativa de nenhuma proposição, salvo aquelas que são privativas do Presidente, nós merecemos a honra de apresentar o projeto em seu nome. 

A presente proposição objetiva prestar a devida homenagem a uma insigne figura da sociedade de Andradina. Trata-se do Sr. Garcia Lopes Ferreira, cujos muitos méritos expomos agora, em apertada síntese. 

Como sabemos, a imensa riqueza do nosso Estado e o impressionante vigor de nossa economia são, em boa medida, decorrência da capacidade de trabalho e do espírito laborioso dos imigrantes que aqui chegaram durante as décadas finais do século XIX e a primeira metade do século XX. 

A despeito da ênfase que, geralmente, imprimimos ao papel exercido pelo imigrante italiano, árabe e japonês nos primeiros passos da indústria paulista e na modernização de nossa economia rural, os portugueses deram uma contribuição igualmente importante ao desenvolvimento do Estado. 

Exemplo eloqüente do legado lusitano é a existência do nosso homenageado, o Sr. Garcia Lopes Ferreira. 

Natural da Cidade de Ourém, centro de notável importância histórica, localizado no Distrito de Santarém, no Médio Tejo, não muito distante de Leiria, Tomar e Torres Novas, Garcia Lopes Ferreira veio ao mundo a 21 de abril de 1924, numa época em que a emigração era uma escolha quase inevitável para os portugueses desfavorecidos pela origem social, mas animados pela ambição de prosperar.  Este também foi o caminho escolhido pela família de nosso homenageado: tendo chegado ao Brasil em 1936 – quando Garcia Lopes Ferreira contava com apenas doze anos de idade – ela fixou residência no Noroeste Paulista, na Cidade de Araçatuba. 

Já adulto, Lopes Ferreira passaria por diversas cidades antes de estabelecer-se em Andradina, onde daria início a uma admirável carreira de empreendedor. 

Tendo iniciado a sua carreira empresarial como proprietário de uma modesta borracharia, com honestidade e devoção ao trabalho, ele conseguiria reunir, paulatinamente, as economias que lhe permitiram associar-se ao Sr. Armezão Sousa Pereira para fundar o Porto de Areia Santa Rita. 

Nos anos seguintes, ele deveria cumular Andradina com vários outros exemplos de sua iniciativa e capacidade como empreendedor: uma empresa especializada na perfuração de poços artesianos, uma fábrica de escapamentos para veículos automotores e uma representação de máquinas e implementos agrícolas para aplicação de pesticidas e controle de pragas. Não fosse o bastante, ele também atuaria no ramo agropecuário por cerca de vinte anos e com o mesmo sucesso. 

Como tantos outros de seus patrícios, Garcia Lopes Ferreira não deixou aos seus descendentes apenas um patrimônio. Sua existência, repleta de trabalho e realizações, é um exemplo de espírito laborioso e capacidade de iniciativa, exemplo que, ao nosso juízo, deveria transcender o ambiente familiar para alcançar toda a comunidade, especialmente a Cidade de Andradina, cujo constante progresso teve em Garcia Lopes Ferreira um dos seus agentes. 

E a força deste exemplo pode ser percebida em gente como o Dr. Edson Lopes Ferreira, médico e empresário de Andradina. O Hotel “Roda d’Água”, que se localiza ao lado da passarela que ora se pretende denominar, é de propriedade deste filho de Garcia Lopes Ferreira.  

Diante do exposto, por tratar-se de homenagem relevante e de mérito inegável, reclamamos o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 16/9/2011
a) Celso Giglio - PSDB


