PROJETO DE LEI Nº 
917, DE 2011

Dá a denominação de Dr. Luiz Roberto Barradas Barata ao Hospital Estadual de Américo Brasiliense, neste Município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Luiz Roberto Barradas Barata” o Hospital Estadual de Américo Brasiliense, neste Município.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Roberto Barradas Barata morreu aos 57 anos de idade, vítima de um infarto do miocárdio. Ele sentiu-se mal em casa e deu entrada no Instituto Dante Pazzanese de Cardiologia, já com parada cardíaca.


Médico sanitarista e um dos fundadores do Sistema Único de Saúde de São Paulo, Luiz Roberto Barradas Barata, estava à frente da Secretaria da Saúde desde 2003.


Formou-se pela Santa Casa de São Paulo em 1976, especializou-se em Saúde Pública pela Faculdade de Saúde Pública da Universidade de São Paulo – USP, especializando-se, também, em Administração de Serviços de Saúde e Administração Hospitalar pela Fundação Getúlio Vargas – FGV. 

O secretário assessorou os ex-ministros da Saúde Adib Jatene e José Serra, foi chefe de gabinete da Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo na gestão do ex-prefeito Mário Covas e secretário-adjunto de Saúde nos governos Covas e Geraldo Alckmin. Assumiu a pasta, que chefiava em janeiro de 2003, 

durante a gestão Alckmin. Sob seu comando a Secretaria de Estado da Saúde entregou 31 novos hospitais, criou o programa Dose Certa para distribuição de medicamentos básicos à população, construiu o Instituto do Câncer no Estado de São Paulo, entregou duas novas fábricas de remédios, construiu uma fábrica de vacinas, idealizou e entregou os Ambulatórios Médicos de Especialidades – AMEs e idealizou a lei antifumo. Toda a rede de atendimento do Estado foi reestruturada e uma rede de atendimento aos casos de câncer foi criada. O Estado alcançou o menor índice de mortalidade infantil de sua história e a menor taxa de gravidez na adolescência e, mais, os transplantes tiveram o melhor resultado, ano após ano.


Foi em sua gestão, à frente da Pasta desde 2003, que foi construída a FURP – Fundação para o Remédio Popular – em Américo Brasiliense, além das reformas de dois hospitais na cidade, do Nestor Goulart Reis, que abrigou também o Hospital Estadual de Américo Brasiliense.

Era admirado por toda a classe médica brasileira, não apenas por sua competência, mas também pelo modo como tratava as pessoas.

Diante do exposto, coloco o nome do Dr. Luiz Roberto Barradas Barata diante desta Casa de Leis, como pessoa merecedora em receber esta homenagem póstuma.

Sala das Sessões, em  21/9/2011
a) Roberto Massafera - PSDB

