PROJETO DE LEI Nº  910, DE 2011

Dá denominação ao viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 576, Município de Álvares Machado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Thiago Longo Martins” o viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 576, no Município de Álvares Machado.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Thiago Longo Martins nasceu em 13 de dezembro de 1982, na cidade de Presidente Prudente, Estado de São Paulo e faleceu, em 27 de novembro de 2009, na cidade de Álvares Machado, onde residia com seus pais Moacir Alves Martins e Neila Maria Longo Martins.

Médico formado pela Faculdade UNOESTE de Presidente Prudente, no ano de 2008, fez residência de ortopedia e traumatologia no Hospital Municipal de Tatuapé Carmino Carrichio, desde março de 2007.  Trabalhou no Hospital Santa Marcelina, em cidade Tiradentes e no Hospital Municipal de Diadema.

Membro de família tradicional de Álvares Machado, participava intensamente da vida da comunidade local. Com presença intensa em diversas entidades de grande alcance e trabalho social, especialmente em entidades com foco na área de saúde. Seu pai, Moacir Alves Martins, foi presidente do Hospital e Santa Casa de Álvares Machado, por vários anos, desenvolvendo importante trabalho em prol da comunidade, especialmente, das pessoas menos favorecidas.

Thiago Longo Martins participou ativamente na comunidade católica, com sua presença constante nos trabalhos e projetos desenvolvidos pela Igreja Católica de Álvares Machado. Agregador e solidário em suas atividades foi um exemplo de pessoa idealista e batalhadora.

Com grande esforço e dedicação alcançou o seu sonho de concluir o curso de medicina e se tornar um bom médico, que pudesse bem servir as pessoas e galgar degraus de uma evolução constante em sua vida profissional e espiritual.

Como desportista, gostava especialmente da prática do futebol de campo, onde desempenhava as funções de goleiro. Participou de eventos e promoções do Álvares Machado Tênis Clube, local onde tinha uma vida em sociedade com muitos amigos.

Além dessa vivência em Álvares Machado, tinha um ciclo de amizade em Presidente Prudente, onde trabalhou na área médica, especialmente em eventos sociais, promovidos pela UNOESTE.

Eventos de grande porte, como a interação da TV Fronteira, tem a participação intensa dos profissionais da UNOESTE, abrangendo um grande número de pessoas, basicamente, carentes e de bairros periféricos da cidade, que muitas vezes não contavam com o atendimento de profissionais da área médica.

A sua importância para a sociedade e o grande respeito, pelo Dr. Thiago e família, foi demonstrado quando de sua morte violenta (em acidente automobilístico) e prematura próximo a completar os 27 anos de idade. A comunidade machadense entristecida prestou suas últimas homenagens com a presença de uma verdadeira multidão em seu velório e sepultamento.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade machadense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de Thiago Longo Martins, falecido em 27 de novembro de 2009, o viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 576, no Município de Álvares Machado. 

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 21/9/2011
a)  Mauro Bragato - PSDB

