PROJETO DE LEI Nº 
935, DE 2011

Inclui no Calendário Turístico de São Paulo, a Representação Cultural "Passos da Paixão", na Cidade de Poá.                                                                     

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Representação Cultural “Passos da Paixão”, realizada na Cidade de Poá, que se comemora, anualmente, no mês de Abril no feriado de “Sexta-feira da Paixão” de cada ano. 

Artigo 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A região do Alto Tietê é rica em manifestações populares que não necessitam de espaços físicos específicos como auditório, teatro e salas para que aconteçam. Esta é a idéia que move este projeto: poder realizar arte nas ruas já que, principalmente, a cidade de Poá, não possui um espaço cultural sequer. Para tanto, a intenção é reunir pessoas de idades variadas, de diversos credos e profissões e oferecer um maior contato com a arte, com o fazer teatral através das diversas etapas necessárias para alcançar o objetivo final e possibilitar uma convivência em forma de aprendizado – troca – tendo de um lado, os orientadores profissionais e, de outro, os interessados (na sua maioria pessoas que nunca frequentaram aulas de teatro ou similar) que após o término do processo poderão levar para outras pessoas e outras comunidades e para qualquer lugar, o que apreenderam: vivência artística para atingir um fim em comum. 

Num segundo momento, mostrar que o teatro é um conjunto de atividades e que precisa de cuidados especiais como qualquer outro ofício e, assim, propor sua desmitificação e colocá-lo ao alcance de todos e não, como se vê geralmente, só para uma pequena parcela de atores com rostos e formas perfeitas.

Ao longo de 13 anos, as diversas atividades realizadas pela Associação Cultural Opereta estão sendo reconhecidas pela comunidade, imprensa, entidades educacionais e culturais, administração pública municipal e estadual e pela igreja católica local que, através de seus líderes  religiosos, convidaram a equipe de profissionais da entidade para montar a dramatização da Paixão de Cristo, espetáculo profissional baseado no tema da Campanha da Fraternidade da CNBB, na Sexta-Feira Santa do ano 2000. 

No entanto, a instituição contratou os atores profissionais poaenses da Cia. Teatro Roda Mundo, da Cooperativa Paulista de Teatro, vindos de grupos artísticos que ajudaram a fundar a Associação Opereta e encabeçaram o projeto. Os atores elaboraram o texto inspirado nos antigos Mistérios Medievais e nos Passos da Paixão – capelas com esculturas do Mestre Aleijadinho localizadas em Congonhas do Campo, MG, representando a via-crucis – para resgatar a manifestação teatral popular, itinerante com representações em dois palcos principais e outros espalhados pelo percurso da caminhada. 
Estima-se que cerca de 1500 pessoas acompanharam a primeira edição do projeto. Para o segundo ano, a entidade e a Cia. Roda Mundo em parceira com a igreja e a administração pública municipal, decidiram ampliar a participação para outros interessados, independentemente de crença. 

A cada ano, o número de participantes e, principalmente, de espectadores, tem aumentado e atingido seus objetivos.

Embora o projeto não tenha sido criado com propósito religioso, em 2007, deixou de ser considerado um evento ‘católico’ devido à grande procura de outros segmentos religiosos da cidade, fato que mostra sua imparcialidade ao abranger as referidas religiões e/ou seitas. 
A Região do Alto Tietê é formada por onze municípios e caminha para transformar-se num circuito integrado de turismo (inclusive religioso) e é rica em manifestações similares como a Festa do Divino, Grupos de Folia de Reis, Congada, Moçambique, Maculelê e outros folguedos. Porém, a cidade de Poá é a única que apresenta a Paixão de Cristo com característica profissional e encenação itinerante e pretende proporcionar o espetáculo, em 2012, a um público estimado em 15.000 pessoas vindas de toda Região do Alto Tietê, da Baixada Santista, do Vale do Paraíba e de São Paulo.

Para dar estrutura a um evento com este porte, a Associação Cultural Opereta busca patrocínio e apoio cultural junto à iniciativa privada, sem deixar que a administração municipal de Poá, através de sua Secretaria de Cultura, Esportes e Turismo, participe também do investimento conquistado junto à Câmara Municipal de Poá, desde o ano de 2006.
Por todo exposto, apelo aos nobres colegas para que aprovemos este projeto de lei que beneficiara o belíssimo Município de Poá e que se traduz em um reconhecimento, por esta Casa, da importância das comemorações da Festa Passos da Paixão, na Cidade de Poá.

Sala das Sessões, em 27/9/2011
a) José Cândido - PT

