MOÇÃO Nº 106, DE 2011

Em São Paulo foi incluído no Calendário Oficial do Estado através da Lei 13.450 de 10 de março de 2009, o evento “Expo Cristã”, que acontece anualmente no dia 12 de setembro.

A EXPOCRISTÃ está completando na edição 2011 exatos 10 anos de feira, uma década inteira de permanência sendo a maior feira cristã da América latina. Um evento que além de fomentar o desenvolvimento de produtos cristãos, é um encontro que visa também promover a comunhão e a celebração de um Deus que vive. Em cada edição é possível encontrar-se de tudo, desde shows de música gospel, a palestras e pregações de famosos pregadores, além de estandes com tudo que há de novo e interessante para ajudar você a se aprofundar cada vez mais no universo cristão. 

Realizada anualmente, em São Paulo, a EXPO CRISTÃ já se consolidou como um dos mais importantes eventos do setor em todo o mundo e agora faz parte do calendário Oficial do Estado de São Paulo.

Desde a primeira edição, em 2002, o evento conta com a participação das principais editoras, gravadoras e outras empresas do meio, além de ter o apoio das Igrejas de todo o Brasil. 

          Assim, tendo em vista o inegável interesse público sugerido pela matéria,    

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, assim como para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que a EXPOCRISTÃ, realizada anualmente, no Estado de São Paulo que já se consolidou como um dos mais importantes eventos do setor em todo o mundo e agora faz parte do calendário Oficial do Estado de São Paulo, seja estendido a nível NACIONAL.

Sala das Sessões, em 28/9/2011
a) José Bittencourt

