PARECER Nº     1419,  DE 2011

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1424, DE 2009

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a criação do Conselho Estadual da Aviação Civil no Estado de São Paulo.

A proposição seguiu seu trâmite regimental, estando no prazo devido em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Tramitado pela Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável. 

Vencido o prazo para análise desta Comissão de Transportes e Comunicações, foi encaminhado a este Deputado, para exercer a função de Relator Especial, por despacho da Presidência, nos termos regimentais.

Analisado sob aspecto de competência desta Comissão, o projeto em epígrafe merece seguimento regimental.

Inicialmente, destaque-se que se trata de propositura autorizativa, como se depreende da leitura do artigo 1º do projeto. Além disto, a estrutura do referido Conselho, constituída por representantes da sociedade civil e com caráter consultivo do Governador do Estado, assegura o diálogo sobre assuntos que dizem respeito ao controle, fiscalização e segurança de todos os aeroportos do Estado de São Paulo.

Ao instituir referida estrutura, o autor da propositura pretende garantir ao Estado de São Paulo uma estrutura complementar e mesmo autônoma em relação às agências federais de aviação civil, de forma a assegurar o bem da população paulista.


Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1.424, de 2009.

a) José Zico Prado – Relator Especial
