PARECER Nº  1426, DE   2011 
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 305, DE 2011


De autoria da nobre Deputada Ana Perugini, o projeto em epígrafe tem por escopo dar denominação de “Escola Estadual Professor José Claret Dionísio” à Escola Estadual Parque Odimar, em Hortolândia.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 22a a 26a Sessões Ordinárias, de 14 a 20 de abril de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.


Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Quanto à legalidade, o projeto atende às exigências constantes da Lei n.º 1.284, de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, com alterações legislativas posteriores. 


Segundo informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há denominação patronímica para a escola em questão, nem lei atribuindo o mesmo patronímico a qualquer outro próprio estadual.


Salientamos que a proposição vem acompanhada de manifestação do Conselho de Escola, atendendo ao previsto na Lei n.º 8.596/94.
Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 305, de 2011.
a) Alencar Santana - Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/8/2011 

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
Cauê Macris – Maria Lúcia Amary – Afonso Lobato – André Soares – Antonio Salim Cuirati – Roque Barbiere – Alex Manente – Carlos Cezar
