
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 708, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe pretende proibir que profissionais da área da saúde que mantenham contato direto com pacientes utilizem seus uniformes fora das dependências hospitalares ou áreas correlatas. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 115a a 119a Sessões Ordinárias, de 30/09 a 07/10/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.

 
Tendo em conta toda a justificativa feita pelo autor do projeto, pudemos vislumbrar que a proibição de utilização, fora das dependências hospitalares e áreas correlatas, dos uniformes usados pelos profissionais da saúde no desenvolvimento de suas atividades pode significar a redução da possibilidade de transmissão de infecções. Isso porque a roupa dos referidos profissionais pode ser um reservatório de germes e bactérias perigosos.

Embora as pesquisas ainda não sejam conclusivas, alguns hospitais de países localizados na Europa, ao adotarem medidas como a esterilização, controle e exame das roupas dos profissionais da saúde, apresentaram menores índices de infecção quando comparados aos países que ainda não abraçaram essas medidas.

De qualquer maneira, é consenso que, paralelamente às divergentes pesquisas, os profissionais da área da saúde que mantenham contato direto com pacientes não devem utilizar seus uniformes fora das dependências hospitalares ou áreas correlatas. 

Por fim, e apenas para aprimorar a redação, sugerimos que seja adequado o texto do artigo 1º do Projeto de Lei n.º 708, de 2010, por meio da seguinte 

EMENDA

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei n.º 708, de 2010, a seguinte redação:

Artigo 1º - É vedado, a todos os profissionais da área da saúde (médicos, enfermeiros, atendentes, estagiários, nutricionistas etc) que mantenham contato direto com pacientes, utilizar o uniforme fora das dependências hospitalares ou áreas correlatas, em todo o Estado de São Paulo.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 708, de 2010, com a emenda ora apresentada.

Sala das Comissões, em

Deputado ITAMAR BORGES

Relator
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