PARECER Nº   1318 , DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N( 88, DE 2011
O Deputado Olímpio Gomes propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa manifeste aplauso à Rádio Aparecida, que presta relevantes serviços sociais à população do Vale do Paraíba. 

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 93ª a 97ª Sessões Ordinárias, de 30/8/11 a 6/9/11, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 8°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, verificamos que o intuito do autor é demonstrar, por meio de moção de aplauso, reconhecimento pelo relevante trabalho desenvolvido pela Rádio Aparecida, emissora da Rádio da Basílica Nacional. 

A proposta merece nossa aprovação, uma vez que, consultando o site da Rádio Aparecida, percebemos que a mesma se caracteriza por uma longa história, com 60 anos de atuação, divulgando música de qualidade para a região do Vale do Paraíba – onde lidera a audiência – e para o território nacional, possuindo programação diversificada, a qual inclui programação de cunho religioso, esportivo, jornalístico e de utilidade pública, além de executar uma lista musical variada.  

Portanto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 88, de 2011.

a)  Antonio Mentor - Relator 

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5/10/2011 

a) Edmir Chedid – Presidente

Carlão Pignatari – Roberto Morais – Baleia Rossi – Orlando Morando – Geraldo Bittencourt – Antonio Mentor – Edmir Chedid

