
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 899, de 2011

AUTOR: Deputado Celso Giglio

OBJETO: Declara de utilidade pública o “Lar Vicentino do Pedregulho”, com sede em Guaratinguetá

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, com o fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Complementação do Estatuto Social da entidade, já que constam, no projeto, somente as 8 (oito) folhas deste instrumento, havendo apontamento que o Estatuto Social, em sua totalidade, soma 11 (onze) folhas.

II - Relatório circunstanciado (assinado pela diretoria) referente às atividades da entidade no ano de 2010. Por ter sido o projeto de lei original (Projeto de Lei n.º 243/2010) arquivado nos termos do artigo 177 do Regimento Interno desta Casa e a matéria reapresentada no atual Projeto de Lei n.º 899, de 2011, algumas determinações da Lei n.º 2.574/80 passaram a recair sobre documentos do ano anterior (2010), motivo pelo qual a entidade deverá apresentar o citado relatório referente ao ano de 2010.

III – Esclarecimentos sobre a reeleição (ou não) da diretoria eleita para o mandato findo no mês de janeiro de 2010. Se tiver havido mudanças quanto aos membros da diretoria, requeremos que a entidade complemente o atestado de idoneidade (fls. 36 e 37 dos autos), a ser fornecido por autoridade pública local, referente aos novos membros.

IV – Informações sobre a gratuidade (ainda que parcial) de suas atividades, vez que consta, no artigo 5º, § 2º, de seu Estatuto Social, a previsão de cobrança de valores dos abrigados.

V – Demonstrativo de receitas e despesas referente ao período de 2010, devendo ser apresentado o original publicado pela imprensa ou, alternativamente, cópia autenticada da referida publicação. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANTONIO SALIM CURIATI

                       Relator
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