
PARECER Nº       , DE 2011

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O VETO AO PROJETO DE LEI Nº 315, DE 2011

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dar denominação à Escola Técnica Estadual de Monte Mor de “ETEC Governador Professor André Franco Montoro”. 

Em atenção aos trâmites regimentais, o projeto esteve em pauta e depois seguiu pelas Comissões, tendo sido aprovado e por conseqüência foi expedido o competente Autógrafo (Autógrafo nº 29.509 de 2011), que fora remetido ao conhecimento do nosso Ilustre Governador. 

Ocorre, porém, que ao manifestar-se sobre a proposição, V. Exa. exarou VETO TOTAL ao PL 315/2011 sustentando, para tanto, que o “Governador Franco Montoro” já fora homenageado com a outorga de denominação em outro estabelecimento de ensino no nosso estado, o que vai de encontro ao disposto na Lei 1284/77, artigo 1º, inciso II que disciplina a atribuição de denominação a prédios, rodovias e repartições públicas. 

De volta a esta Casa de Leis, o Projeto foi distribuído às Comissões para a análise do veto. Distribuído à Comissão de Constituição, Justiça e Redação esta não se manifestou no prazo regimental, o que esnejou a designação de relator especial, que ao manifestar-se opinou pela manutenção do veto. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para apreciação quanto aos aspectos previstos no artigo 33, II, b do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que assiste razão ao Governador. A legislação que disciplina a matéria é clara e inequívoca ao vedar que diversos prédios públicos tenham mesma denominação, independentemente dos méritos da pessoa a quem se pretende homenagear. Como é o caso, visto que não se discute a importância do nosso querido e saudoso Governador Franco Motoro nas melhorias do ensino público no estado de São Paulo. 

Assim, a despeito de no mérito ser absolutamente merecida a homenagem, a mesma não merece prosperar por não se coadunar com nossa legislação pátria. 

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à manutenção do veto, e conseqüentemente contrários ao PL 315, de 2011. 

DEPUTADO ROBERTO ENGLER 

Relator
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