PARECER Nº  1413 , DE 2011
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 4161, DE 2011
A  Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A. – EMAE   remeteu a esta Assembleia sua proposta orçamentária referente a 2009, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

Vinculada à Secretaria de Energia, a EMAE é uma concessionária de geração de energia que opera um sistema hidráulico localizado na região metropolitana de São Paulo, no Médio Tietê, na Baixada Santista e no Vale do Paraíba do Sul. O parque gerador tem capacidade instalada de 936 MW e é formado pelas usinas hidrelétricas Henry Borden, em Cubatão, Rasgão e Porto Góes, no Médio Tietê. Atua também no controle de cheias do rio Pinheiros, além de armazenar água para abastecimento público nos reservatórios Guarapiranga e Billings, que fornecem 30% da água consumida na metrópole. 

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 01 a 19 preenche a referida exigência da lei que regulamenta a matéria.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária da Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A. – EMAE para o exercício de 2009 e propõe o arquivamento do Processo RGL n° 4161, de 2011.
a)Roberto Morais – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 18-10-2011

a)Rodrigo Moraes – Presidente
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