
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE SAÚDE, sobre o Projeto de Lei nº 356, de 2011



De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual da Prevenção e Conscientização sobre a Distrofia Muscular”. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que a instituição da data comemorativa proposta é uma medida salutar, uma vez que a distrofia muscular compreende um conjunto de doenças musculares hereditárias e progressivas que afetam um em cada dois mil nascidos, provocando a degeneração de células e o enfraquecimento e morte dos tecidos musculares, o que se revela um problema de saúde de alta gravidade em grande parte dos casos, demandando tratamentos para a amenização do problema ou retardo da degeneração, à medida do possível.


De fato, é justamente a limitação daquele “possível” que reforça a notável importância do dia que se quer instituir, pois faz referência a todos que se relacionam com tal doença, sejam pacientes, médicos, pesquisadores, etc. 


A instituição desse marco permitirá comemorar os avanços já obtidos e o esforço dos que se dedicam à causa, ao mesmo tempo em que chama a atenção para o desafio médico pendente, o qual tem nas pesquisas genéticas sua maior chance de triunfo, apesar dos preconceitos ainda existentes – que fazem obliterar injustamente as chances de melhora e a mitigação da dor dos milhares de portadores que encontram no obscurantismo alheio o prolongamento de seu sofrimento. 



Assim, tendo em vista os elevados méritos da proposição, bem como o enaltecimento da medicina enquanto esperançosa solução de tão grave doença, apoiamos a iniciativa propugnada.  



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 356, de 2011.




Sala das Comissões, em 





Deputado CARLOS BEZERRA JR

Relator
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