PARECER Nº 1448, DE 2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE A MOÇÃO Nº 70, DE 2011

A nobre Deputada Ana do Carmo, através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, para que mobilize esforços para a aprovação do Projeto de Lei nº 370/2007, que dispõe sobre crimes de extermínios de seres humanos.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 80ª a 84ª Sessões Ordinárias, de 09 a 15 de agosto de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 13, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Esta moção apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, para que mobilize esforços para a aprovação do Projeto de Lei nº 370/2007, que dispõe sobre crimes de extermínios de seres humanos.

A aprovação do Projeto de Lei contribuirá para a diminuição da violência, vez que considera a ação de milícias armadas e de grupos de extermínio, uma ameaça ao Estado democrático de direito e crime contra os direitos humanos, passíveis de punição. 

Deste modo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.° 70, de 2011.

a) Leci Brandão – Relatora

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-10-2011.

a) Adriano Diogo – Presidente

Leci Brandão – Marco Aurélio – Rita Passos – Gilmaci Santos – Adriano Diogo – Carlos Bezerra

