PARECER Nº1464, DE 2011

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 340, DE 2010





O nobre Deputado Celino Cardoso apresentou o Projeto de lei nº 340, de 2011, com o condão de instituir a obrigatoriedade de a Certidão de Nascimento, o Registro Geral e a Carteira Nacional de Habilitação conter a anotação do grupo sanguíneo do interessado.






Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias (de 20 a 27/04/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                                Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente, consubstanciada no parecer de autoria do Senhor Relator Deputado Antonio Salim Curiati de fls. 03.  






Posteriormente a propositura cumprindo seu rito processual encaminhou-se para a Comissão de Saúde, oportunidade em que recebeu aprovação, nos termos do parecer de autoria do Deputado Carlos Bezerra a fls. 08.






No período de discussão em plenário a propositura foi alvo de uma emenda substitutiva da lavra do próprio autor e subscrito pelo número regimental de senhores Deputados, obrigando a remessa para, nos termos do artigo 193 do nosso Regimento, ser apreciada e deliberada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.






Ao examiná-la verificamos que a emenda substitutiva vem aperfeiçoar a propositura, no sentido de conferir-lhe uma redação mais incisiva e de técnica legislativa mais aprimorada, cujas alterações não a maculam sob o ponto de vista jurídico.  






Nesse contexto, no âmbito da nossa competência, somos impelidos a conferir aptidão ao substitutivo apresentado.     






Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do substitutivo nº 1 apresentado.

a) Cauê Macris – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 19-10-2011

a)Maria Lúcia Amary – Presidente

Afonso Lobato – André Soares – João Antonio – Maria Lúcia Amary – Vanessa Damo – Geraldo Cruz - 

