PARECER Nº 1495, DE 2011
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0793, DE 2010
O Projeto de Lei nº 0793, de 2010, de iniciativa do Nobre deputado Edmir Chedid, dispõe sobre a criação do Conselho Estadual do Cooperativismo de São Paulo - CECOSP.

Durante o período em que permaneceu em pauta, nos dias correspondentes às 149ª a 153ª Sessões Ordinárias de 01 a 08 de dezembro de 2010, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno, aquele órgão técnico se manifestou favoravelmente ao projeto.

Na sequência do processo legislativo foi o projeto encaminhado para a Comissão de Atividades Econômicas. Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, foi designado Relator Especial, para examinar a matéria.
Diante do parecer favorável do Relator Especial em substituição ao da Comissão de Atividades Econômicas à aprovação do Projeto de Lei 0793, de 2010, a propositura em tela foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Em função da falta de manifestação no prazo regimental fomos designados Relator Especial para exarar parecer em substituição àquele colegiado.
Ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação. 

Isto posto, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0793, de 2010.

a) Mauro Bragato – Relator Especial

