PROJETO DE LEI Nº 
958, DE 2011

Dá  denominação a Escola Estadual do terreno CHB Campo Limpo II, no jardim Ibirapuera,    na Capital.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Dá a denominação de Inspetor Raimundo Serafim de Lima, a Escola Estadual do terreno CHB Campo Limpo II, no Jardim Ibirapuera, na Capital. 

Artigo 2º - Essa lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Raimundo Serafim de Lima, nasceu em 14 de abril de 1935, em família composta por 14 irmãos,  na cidade de Flores, no estado de Pernambuco e Faleceu em 24 de maio de 2003.

Com  apenas com o 2º ano primário, ele veio para São Paulo, aos 24 anos ( em 1959) “fazer” a vida, deixando em sua cidade a esposa e dois filhos.

Ao chegar, trabalhou em frentes de trabalho como operário braçal, foi cobrador da empresa de ônibus, época em que trouxe a família para se estabelecer na capital, onde mais tarde teve mais dois filhos, mais tarde foi Guarda Porteiro de diversas multinacionais na região de Jurubatuba, centro industrial de Santo Amaro.

Fazendo sempre parte de sociedade amigos de bairro, ajudou na construção da primeira escola estadual no bairro de Vila Remo, capital, em 1965, escola ainda de madeira, onde os seus dois filhos mais velhos concluíram o primário.

 Aos 45 anos estudando por conta própria concluiu o ginásio e depois o colegial (Prestando exames MADUREZA Ginasial e Colegial), graduação que conseguiu graças a força de vontade.

Na Escola Estadual Eulalia Silva, onde  sua mulher foi merendeira por 20 anos,  ele também começou a trabalhar como inspetor de alunos. Após alguns anos de serviço voluntário, prestou concurso público no qual foi aprovado, iniciando assim oficialmente sua carreira na área de educação.

Trabalhou ainda na Escola Estadual José Peccioli, onde sempre como inspetor, incutiu respeito aos alunos, sendo amigo e confidente. Figura impar, dedicou-se até quando sua saúde permitiu a área educacional, sempre valorizada por ele, pois como ele dizia:

- “ o estudo é vitamina para o crescimento dos meninos, o alimento dos futuros homens dessa cidade”.

Sala das Sessões, em 29/9/2011
a)  Jorge Caruso - PMDB

