
INDICAÇÃO Nº 
2990
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), para cobertura e ampliação da quadra poliesportiva da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, do município de AURIFLAMA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e associações, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A APAE de Auriflama é uma entidade civil, de caráter assistencial e educacional, sem fins lucrativos e que tem por objetivo promover medidas de âmbito municipal e regional, para assegurar o ajustamento e o bem estar dos excepcionais, onde quer que se encontrem na medida de suas possibilidades; estimular a realização de estudos e pesquisas referentes aos problemas dos excepcionais, favorecendo a formação de pessoal técnico especializado, e instituir e manter os Centros Educativos e Treinamentos de Excepcionais.

O atendimento realizado a nível educacional conta com cinco Professores e Terapêutico com Equipe Técnica composta por uma Assistente Social, uma Fonoaudióloga, uma Psicóloga, uma Fisioterapeuta e dois Professores de Educação Física. A Entidade atende em período integral, das 7:00 as 16:00 horas, servindo três refeições diárias: café da manhã, almoço e lanche da tarde, e também oferece atendimento médico-odontológico através do encaminhamento ao COE – Centro de Assistência Odontológica ao Excepcional, em Araçatuba.

A Entidade possui instalações próprias e com espaço físico adequado para atender 80 educandos no regime integral e ambulatorial, mas, no momento, presta serviços a 61 educandos.

A presente indicação pleiteia a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), para cobertura e reforma da quadra poliesportiva, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um atendimento de melhor qualidade. O atual projeto (cópia anexa) justifica-se pelo benefício que oferecerá aos educandos, que praticam atividades esportivas expostos ao sol e as péssimas condições do piso da referida quadra. Também devemos ressaltar que nos períodos chuvosos eles ficam sem atividades físicas, e a cobertura e reforma da quadra poliesportiva ainda contribuirá para o aumento da receita através de eventos promocionais que sempre são realizados pela entidade.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que com sua sensibilidade e dinamismo, não tem medido esforços para melhorar as condições de vida das pessoas que são assistidas pelas Entidades de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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