INDICAÇÃO Nº     2994         , DE 2011

A Comissão de Transportes e Comunicações (CTC) INDICA, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Logística e Transportes e ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) a necessidade urgente de pavimentação da Rodovia SP 249, que liga Apiaí a Ribeirão Branco, na região do alto Vale do Ribeira, considerando-se a precariedade da referida via e os imensos prejuízos que seu lamentável estado de conservação vem causando a milhares de moradores da região.

JUSTIFICATIVA

A Comissão de Transportes e Comunicações (CTC) aprovou, em reunião ordinária realizada em 31.08.2011, que fosse expedida Indicação no sentido de que o senhor chefe do Poder Executivo determinasse à Secretaria de Logística e Transportes e ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) a necessidade urgente de pavimentação da Rodovia SP 249, que liga Apiaí a Ribeirão Branco, na região do alto Vale do Ribeira, considerando-se a precariedade da referida via e os imensos prejuízos que seu lamentável estado de conservação vem causando aos milhares de moradores dos mais de vinte municípios da região. Com efeito, verifica-se, em decorrência da conjuntura apontada, o impedimento de acesso às escolas e hospitais, e também de escoamento da produção econômica, episódios que se agravam com as chuvas.

A população da referida região do Estado merece que lhe seja dedicada a devida atenção, com solução definitiva para o problema exposto.

Em razão do acima relatado e da relevância da matéria, a CTC apresenta esta Indicação.

Sala das Sessões, em 

