PROJETO DE LEI Nº 
977, DE 2011

Inclui no calendário oficial do Estado o "Fórum Evangélico Nacional de Ação Social e Política - FENASP".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Fica incluído no calendário oficial do Estado o “Fórum Evangélico Nacional de Ação Social e Política – FENASP”, realizado anualmente no mês de abril.




Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Atuando no cenário nacional, o Fórum Evangélico Nacional de Ação Social e Política (FENASP) desenvolve atividades e lidera iniciativas na defesa dos princípios cristãos na sociedade brasileira.

Criado com o objetivo de defender e trazer à luz uma posição profética e pública em defesa dos valores do Reino de Deus para com o Governo, o Congresso Nacional e a opinião publica em geral. O FENASP vem atuando de forma decisiva para cumprir seu objetivo.

Nosso site foi criado para promover a interação entre seus dirigentes e a sociedade em geral, publicando informações sobre as atividades da instituição, artigos produzidos por pessoas envolvidas direta ou indiretamente com as ações do FENASP e divulgando a agenda atividades do Fórum.

Este Fórum é realizado com a participação de todos os cidadãos por meio de sugestões, críticas e atuação, o FENASP com este processo conhece melhor a opinião e o posicionamento de quem lê e se identifica com as propostas.

(fonte: www.fenasp.com)

Um Fórum que atrai milhares de pessoas de todo o País, tem que fazer parte do calendário oficial do nosso Estado e, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 5-10-2011
a) José Bittencourt - PDT

