MOÇÃO Nº 114, DE 2011

 

A telefonia móvel mudou o paradigma das comunicações no país. Para cada telefone fixo há 4 telefones celulares e o seu número não pára de crescer. Hoje existem 205 milhões de linhas móveis ativas no Brasil.



O telefone móvel, embora seja um item de primeira necessidade, tem como limitação de seu uso o alto custo das ligações. Devido a esse fato os fornecedores de bens e serviços que utilizam códigos de acesso como o 0800 não aceitam chamadas originadas de telefones móveis.



A ligação, mesmo quando é considerada “gratuita”, na verdade é paga pelo fornecedor de bens ou serviços. Em razão disso, na maior parte dos casos, a regra básica no mercado é que as ligações efetuadas de celulares não são aceitas, porque custam mais caro para o prestador do serviço.



Um dos problemas enfrentados hoje pelos usuários de telefones celulares é nas rodovias, uma vez que as concessionárias não aceitam tais ligações.



Nas estradas, na grande maioria das vezes, o único meio de comunicação é pelo telefone móvel



O Projeto de lei nº 896, de 2011, que tramita na Câmara Federal, altera a Lei nº 8 .078, de 11 de setembro de 1990, que dispõe sobre a proteção do consumidor, para determinar o acesso gratuito dos assinantes do sistema de telefonia móvel aos serviços 0800, visa corrigir essa distorção, impondo que as centrais de atendimento que se utilizam dos códigos 0800 aceitem ligações gratuitas, independente de serem originárias de sistemas de telefonia fixas ou móveis.



Assim sendo,

                       A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos Senhor Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como dos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei nº 896, de 2011, de autoria do Deputado Dimas Ramalho, seja apreciado e aprovado o mais rápido possível,

Sala das Sessões, em 4-10-2011.
a) Jorge Caruso

