MOÇÃO Nº 117, DE 2011

 


Tramita na Câmara dos Deputados proposição que Institui o “Cultura Viva” - Programa Nacional de Cultura, Educação e Cidadania. Trata-se do Projeto de Lei 757/2011, apresentado pela nobre Deputada Federal Jandira Feghali - PCdoB/RJ, encontrando-se, atualmente, sob apreciação das Comissões Técnicas daquela Casa de Leis.

 


Inquestionavelmente, a aprovação do Projeto de Lei em apreço se revestiria de extraordinária importância, já que tem como finalidade reconhecer e garantir o Programa Nacional de Cultura, Educação e Cidadania – “Cultura Viva”, criado pela Portaria nº 156, de 6 de julho de 2004 do Ministério da Cultura que reconhece e agrega recursos a diversos pontos de cultura em todo país, através de parcerias com a União, os Estados e os Municípios.

 


O Programa “Cultura Viva” não determina a forma de cultura a ser beneficiada com recursos financeiros do Estado, mas reconhece e intensifica projetos e instalações já existentes nas comunidades, ampliando o acesso a cultura e o número de pessoas beneficiadas e incluídas socialmente por ela.

 


Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, propomos a presente moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, bem como para os líderes partidários, afim de que apreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 757/2011, de autoria da Deputada Federal Jandira Feghali que Institui Cultura Viva - Programa Nacional de Cultura, Educação e Cidadania, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.
Sala das Sessões, em 11-10-2011.
a) Leci Brandão a) Pedro Bigardi

