PROJETO DE LEI Nº 
993, DE 2011

Dá denominação de "Rodolfo Ribeiro de Castro", ao trecho compreendido entre o Km 122,00+ 370m ao Km 150,00 + 188m da Rodovia SP 421, que vai da divisa dos municípios de Iepê e Nantes, até a divisa com o Estado do Paraná.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Rodolfo Ribeiro de Castro", o trecho compreendido entre o Km 122,00+ 370m ao Km 150,00 + 188m da Rodovia SP 421, que vai da divisa dos municípios de Iepê e Nantes, até a divisa com o Estado do Paraná.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Rodolfo Ribeiro de Castro, filho de Arnolfo Ribeiro de Castro e Orminda Santana de Castro, nasceu no dia 14 de setembro de 1931, no município de Iepê, localizado a 539,00 Km da Capital.

Foi o 9º filho de 12 irmãos e cursou, no início da década de 1940, o Grupo Escolar De Iepê, hoje Escola Municipal de Ensino Fundamental “João Antonio Rodrigues”.

Desde cedo aprendeu o valor do trabalho e após concluir o grupo escolar, já na adolescência, descobriu que se trabalhasse com afinco e dedicação, estaria garantindo o seu sustento e o de sua família, até o final de seus dias.

A história desse jovem do interior de São Paulo se confunde com a do desenvolvimento do povoado de Coroados na década de 1950.

No ano de 1953, Coroados torna-se distrito de Iepê pela lei n.º 2.456 de 30 de dezembro.
Nesse mesmo ano, com 22 anos, Rodolfo Ribeiro de Castro contraiu núpcias com Idalina Camargo de Castro, no dia 20 de abril. 

Foi trabalhador rural, numa época histórica para a agricultura brasileira e com muito esforço conseguiu arrendar um pequeno lote de terras para o plantio de algodão.

Em 22 de julho de 1963, adquiriu sua primeira propriedade nas proximidades do Distrito de Coroados, atualmente município de Nantes.

Foi ali que criou com dignidade seus quatro filhos e pôde desfrutar, anos mais tarde, da companhia de seus oito netos.

O primogênito Clóvis Ribeiro de Castro, engenheiro civil e pai de duas filhas, é funcionário público estadual e reside em Presidente Prudente.

Solange Ribeiro de Castro, funcionária pública estadual, mãe de duas filhas, Também reside em Presidente Prudente.

Edmur Ribeiro de Castro, pai de dois filhos, lutou junto com lideranças da comunidade pela transformação do distrito em município, na década de 1990. Nantes foi emancipado após um plebiscito realizado em 21 de maio de 1995. Ainda hoje segue os passos do pai na agricultura de Nantes.

Sandra Ribeiro de Castro, mãe de dois filhos, é funcionária pública municipal em Nantes.

Cidadão de grande idoneidade moral, pai exemplar, Rodolfo Ribeiro de Castro marcou sua época pelo exemplo e pela dedicação ao seu povo e à sua terra, com uma vida toda dedicada ao trabalho rural.

Rodolfo Ribeiro de Castro faleceu em circunstâncias trágicas em 17 de novembro de 2008.

Pelos relevantes serviços prestados aos municípios de Nantes, de Iepê e ao Distrito de Coroados é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de Rodolfo Ribeiro de Castro o trecho compreendido entre o Km 122,00+ 370m ao Km 150,00 + 188m da Rodovia SP 421, que vai da divisa dos municípios de Iepê e Nantes, até a divisa com o Estado do Paraná.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 11/10/2011
a)  Mauro Bragato - PSDB

