
INDICAÇÃO Nº 
3066
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais), para implantação do Projeto “Complexo de Promoção do Envelhecimento Ativo e Saudável” dentro do Centro Comunitário do município de TORRINHA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e associações, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

O município de Torrinha possui uma área de 311 km2 e uma população de 9.330 habitantes, estando em crescimento populacional, sendo que 85,01% desta população concentram-se em área urbana. A população com idade maior de 60 anos corresponde a 16,2%, segundo dados do Censo 2010, ou seja, 1.504 habitantes são idosos e correspondem ao público alvo do projeto “Complexo de Promoção do Envelhecimento Ativo e Saudável”.

O referido projeto, com um custo estimado de R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais), tem como principal objetivo a construção do Centro de Hidroginástica e Hidroterapia, além da aquisição de equipamentos para academia de ginástica, alongamento e relaxamento e mobiliário para consultório médico. Com essa estrutura, o município de Torrinha terá sua única piscina aquecida para exercícios dos idosos. Vale ressaltar que, ao lado da área de construção do Centro de Hidroginástica para idosos, já existe um Centro de Convivência em fase final de construção onde será implantada a primeira academia da 3ª idade e a área de alongamentos e relaxamento. Além disso, nesse mesmo Centro uma sala será para atendimento médico exclusivo para idosos.

Face ao exposto, e como o envelhecimento é um processo natural e irreversível na vida de todos nós, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que com sua sensibilidade e dinamismo, não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.
Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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