MOÇÃO Nº 118, DE 2011


Há muito tempo o Conselho Tutelar vem enfrentando diversas dificuldades quanto ao seu funcionamento, seja na estrutura física, na equipe de apoio e nos meios de transportes.

 

Faz-se necessário ressaltar que, trata-se de uma área de suma importância para a população brasileira, mais precisamente para a população infanto-juvenil. 

 

É sabido que o Estatuto da Criança e do Adolescente é o responsável pela existência do Conselho Tutelar. No entanto, apesar das diversas atualizações ao longo dos anos, não houve quaisquer avanços no que tange ao mesmo. 

 

Desta feita, o Projeto de Lei n.º 631, de 2011, que tramita na Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal, altera a Lei n.º 8.069, de 13 de julho de 1990, para dispor sobre o Conselho Tutelar, regulamentando assim, os Conselhos Tutelares, através da garantia mínima de padronização necessária ao fortalecimento institucional desses órgãos e à sua valorização no país, além de proporcionar o oferecimento de capacitação e de assegurar direitos trabalhistas básicos.


 
Assim sendo,

 

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como dos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei n.º 631, de 2011, de autoria da Deputada Lídice da Mata, seja apreciado e aprovado o mais rápido possível.  

Sala das Sessões, em 20/10/2011
a) Sebastião Santos

