
INDICAÇÃO Nº 
3076
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckimin, a necessidade de aumento de contingente e aparelhamento policial na Cidade de Mairiporã. 

JUSTIFICATIVA

               Considerando,  Mairiporã tem 80 mil habitantes e registrou nos últimos anos, em especial no primeiro semestre de 2011, índices de violência que tem afetado de forma assustadora toda a população.

                Considerando, que o efetivo policial da cidade é menor do que a necessidade, deixa a população a merce dos marginais e este fato contribui de forma significativa para o aumento das estatísticas criminais da região. Nos primeiros seis meses deste ano foram 499 furtos de natureza geral e 158 de veículos.

                 Considerando, que quando os municipes de Mairiporã acionam a PM, pelo telefone 190,  a solicitação é direcionada  para Guarulhos, o que causa transtornos e problemas, pois quem atende  ao chamado  para transferir  as viaturas, não conhece a realidade do municipio (tem algum ponto de referencia ?).  Esta forma de atendimento tornar-se contraproducente e os meliantes tem posse dessa informação e contam com a geografia distante do municipio, pois sabem que os pontos são distantes entre si, ou seja, a atuação do corpo policial com um contingente reduzido e um aparelhamento de viaturas aquém do minimo necessário, a atuação fica comprometida, e é preciso frisar que o problema com atuação do corpo policial, muito pelo contrário os mesmos se esforçam de forma impar, entretanto, não podem estar em todos os locais ao mesmo tempo.  
                O referido pedido foi formulado pelo Presidente da Câmara de Mairiporã, Vereador  Eduardo Pereira dos Santos, datado de 24 de Agosto de 2011.

Sala das Sessões, em

Deputado Isac Reis
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