PROJETO DE LEI Nº 
1048, DE 2011

Declara de utilidade pública o Lions Clube Franca do Imperador, na cidade de Franca.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de Utilidade Pública o “Lions Clube Franca Imperador” com sede no Município de Franca. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O “Lions Clubs International” é a maior organização internacional de clubes de serviço do mundo, voltada para serviços humanitários, fundada por Melvin Jones. Seus membros, denominados como "Companheiro Leão" são associados aos Lions Clubes espalhados pelo mundo.

Quase 100 anos após a sua criação, o Lions Clubs International é a maior organização de clubes de serviço do mundo, com mais de 1,35 milhão de sócios em mais de 45.000 clubes e inúmeras histórias de Leões agindo pelo mesmo ideal: melhorar nossas comunidades.

No dia 16 de abril de 1952, estabeleceu-se o Leonismo no Brasil com a fundação do primeiro clube, que foi o Lions Clube do Rio de Janeiro, hoje, Lions Clube do Rio de Janeiro-Centro.

O Lions Clube Franca do Imperador foi fundado em 07 de outubro de 1986, e desde então desenvolve importantes trabalhos para a comunidade francana. Objetivando criar e fomentar um espírito de compreensão entre os povos da terra, bem como incentivar os princípios do bom governo e da boa cidadania, o Lions Clube Franca do Imperador sempre se interessou pelo bem estar cívico, cultural, social e moral da comunidade. 

Além disso busca unir os Clubes pelos laços de amizade, bom companheirismo e compreensão mútua, promove também um fórum para livre discussão de todos os assuntos de interesse público. 

Merecem destaque entre as importantes atividades desenvolvidas pelo Lions o apoio ao Lar do Vovô, entrega de leites mensalmente, trabalhos junto às escolas para divulgação da Paz, entrega de cestas básicas, participação na campanha do agasalho, entre outras. 

Assim, diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, em 27/10/2011
a) Roberto Engler - PSDB

