PARECER Nº     1537, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 746, DE 2010

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe que todos os materiais escolares destinados às crianças de até 12 anos de idade, tenham certificação dos órgãos públicos competentes de que são isentos de quaisquer riscos para a saúde, e fixa outras providências.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente, Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a aprovação do projeto é de inegável importância, pois visa proteger as crianças dos riscos oferecidos por materiais escolares confeccionados de forma irresponsável e que apresentam muitas vezes elementos tóxicos ou perigosos na sua composição.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 746, de 2010.
a) Itamar Borges - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 2/8/2011 

a) Marcos Martins – Presidente
Edinho Silva – Ulysses Tassinari – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Itamar Borges – Analice Fernandes – Marcos Martins
