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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 489, de 2011
Mensagem nº 129/2011, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 9 de novembro de 2011
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 489, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.592.
De iniciativa parlamentar, a medida objetiva denominar “Padre Landell de Moura” o Parque da Juventude, situado no bairro de Santana, na Capital.

A despeito dos méritos da ilustre personalidade à qual se pretende render tributo, vejo-me compelido a negar assentimento à iniciativa pelas razões que passo a expor.

O projeto desenvolvido na área que abrigava a Casa de Detenção e que, atualmente, constitui o complexo social, recreativo e cultural denominado Parque Estadual da Juventude, configura importante marco urbano, cuja designação já está consolidada na cidade de São Paulo, não se justificando alterações como a intentada na propositura, conforme assinalado em veto oposto ao Projeto de lei nº 2, de 2004, que, igualmente, pretendia atribuir patronímico ao referido Parque, cujas razões foram integralmente acolhidas por esse Parlamento (Diário Oficial – Poder Legislativo, p. 51, 26/3/09).


Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 489, de 2011, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

