PARECER Nº  1626, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 637, DE 2010

De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a realização, em crianças, de exame destinado a detectar deficiência auditiva, e dá providências correlatas.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente, Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a aprovação do projeto é de inegável importância, pois o diagnóstico e o tratamento precoces da deficiência auditiva evitam uma série de complicações que afetarão as funções cognitivas de uma criança.  

Vale dizer que o presente projeto vem ao encontro do disposto na Lei n.º 12.522, de 2 de janeiro de 2007, que já prevê a obrigatoriedade do diagnóstico da audição em crianças imediatamente após o nascimento nas maternidades e hospitais.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 637, de 2010.
a)  Itamar Borges - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/8/2011

a) Marcos Martins - Presidente

Edinho Silva – Ulysses Tassinari – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Itamar Borges – Analice Fernandes – Marcos Martins
