PARECER Nº 1629, DE 2011
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 554, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o Projeto em epígrafe pretende criar a campanha de incentivo ao uso de lâmpadas LED.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 84.ª à 88.ª Sessões Ordinárias (de 28/06 a 03/08/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado.


Na qualidade de Relator designado para opinar sobre a matéria, verificamos que o projeto tem por objetivo determinar aos órgãos competentes que criem uma campanha, veiculada em meios impressos e eletrônicos, incluindo a internet, informando sobre os benefícios da utilização das lâmpadas LED, da economia de energia e dos evidentes benefícios ao meio ambiente.


A lâmpada LED consiste no terceiro estágio da evolução da lâmpada elétrica, com a máxima economia de energia, mínima emissão de calor e alta eficiência em iluminação. Seu uso difundido entre a população contribuirá para a economia de energia elétrica, tão cara ao desenvolvimento de nosso país, e para a preservação do meio ambiente e dos recursos naturais. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 554, de 2010.

É o nosso parecer.

a) Milton Leite Filho - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 9/8/2011

a) Beto Trícoli – Presidente

Carlos Grana – Célia Leão – Itamar Borges – Beto Trícoli – Milton Leite Filho – Sebastião Santos – Ana do Carmo – Geraldo Vinholi – Ed Thomas – Itamar Borges
