PARECER Nº  1632, DE 2011

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 173, DE 2010

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Administração pública e Relações do Trabalho RGL 00816/2010, em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 07/08, favorável à aprovação do projeto de lei
a) Rodrigo Moraes - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 1/9/2011
a) Edson Ferrarini – Presidente
José Bittencourt – Carlos Grana – Rodrigo Moraes – André Soares – Edson Ferrarini – André do Prado

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria do nobre deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe estabelece que os servidores dos Poderes do Estado devam ser informados semestralmente, por meio de mensagem grafada em holerite, sobre seu direito ao auxílio-funeral, previsto no artigo 168 da Lei nº 10.261, de 1968 (Estatuto dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo).

Conforme o item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação.

Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8º do artigo 31 do referido Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado, cabe ressaltar que não há qualquer óbice à aprovação do projeto em tela, sendo certo que tal medida irá fomentar a divulgação de um direito do funcionário público.

Assim, diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº 173, de 2010. 
É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares


