PARECER Nº 1651, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 329, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe pretende alterar a Lei nº 10.215, de 19 de janeiro de 1999, que dispõe sobre a Política Estadual de Conscientização e Orientação sobre o L.E.S. – Lúpus Eritematoso Sistêmico, incluindo o Lúpus Erimatoso Discóide – L.E.D.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 61ª a 65ª Sessões Ordinárias (de 13/5/09 a 19/5/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar a proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, verificamos que o projeto tem por escopo garantir aos portadores de Lúpus Eritematoso Discóide – L.E.D. atendimento adequado e direito à participação na Política Estadual de Conscientização e Orientação sobre o Lúpus.

É bom ressaltar que, segundo estudos médicos realizados,  aproximadamente 20% das pessoas portadoras de lúpus eritematoso sistêmico apresentam, no início da doença, lesões discóides – típicas manifestações do lúpus eritematoso discóide – que também merecem a atenção e o adequado tratamento pelas autoridades públicas de saúde
Isto posto, somos  favoráveis ao Projeto de lei n.º 329, de 2009.

a)  Itamar Borges – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/8/2011 

a) Marcos Martins – Presidente
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