PARECER Nº 1666, DE 2011

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 803, DE 2004



Na qualidade de Relator designado para exarar parecer pela Comissão de Atividades Econômicas sobre o Projeto de lei nº 803, de 2004, que dispõe sobre a produção agro-orgânica, seu processo de certificação, seu fomento e dá providências correlatas, ratifico a manifestação de fls. 16, que conclui pela aprovação do projeto, adotando-a como parecer.



a) Welson Gasparini - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 3-8-2011.

a) Itamar Borges – Presidente

Ed Thomas – José Bittencourt – Reinaldo Alguz – Helio Nishimoto – Ana do Carmo – Itamar Borges – Welson Gasparini

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Marcelo Cândido e Beth Sahão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a produção agro-orgânica, bem como seu processo de certificação e fomento.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, de 02 a 11 fevereiro de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, tendo recebido parecer favorável à propositura e aprovado em 13 de dezembro de 2005.



O presente Projeto de Lei tem por objetivo regulamentar a produção agro-orgânica no Estado de São Paulo.



Há um interesse crescente dos consumidores em adquirir produtos comprovadamente saudáveis, naturais, produzidos sem o uso de agrotóxicos e adubos altamente solúveis.



O Projeto de Lei trata com muita propriedade os requisitos para a produção de alimentos agro-orgânicos e as normas para a sua certificação.




Assim sendo, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto de Lei 803/2004.

a) José Zico Prado
