EMENDA Nº   18,  AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 66, DE 2011
SL Nº 578, DE 2011

Dê-se a seguinte redação ao artigo 4º do PLC 66/2011:

“Artigo 4º - Os Municípios da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte serão agrupados na seguinte conformidade”:

I - Sub-região 1 – Alto Paraíba Paulista : Caçapava, Igaratá, Jacareí, Jambeiro, Paraibuna, Santa Branca e São José dos Campos.

II - Sub-região 2 - Mantiqueira: Monteiro Lobato, Campos do Jordão, Santo Antônio do Pinhal e São Bento do Sapucaí.

III  -  Sub-região 3 – Médio Paraíba Paulista: Lagoinha, Natividade da Serra, Pindamonhagaba, Redenção da Serra, São Luis do Paraitinga, Taubaté e Tremembé.

IV - Sub-região 4 – Circuito Religioso: Aparecida, Cachoeira Paulista, Canas, Cunha, Guaratinguetá, Lorena, Piquete, Potim e Roseira.

V - Sub-região 5 – Vale Histórico: Arapeí, Areias, Bananal, Cruzeiro, Lavrinhas, Queluz, São José do Barreiro e Silveiras.

VI - Sub-região 6 – Litoral Norte:  Caraguatatuba, Ilhabela, São Sebastião e Ubatuba.

Parágrafo único - Caberá ao Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, instituído pelo artigo 5º desta lei complementar, estabelecer em regimento próprio as normas relativas ao processo de organização e funcionamento das sub-regiões a que se refere este artigo.

Justificativa

A presente emenda altera de cinco para seis as subregiões da Região Metropolitana do Vale do Paraíba, criando uma subregião que agrega os quatro municípios situados no alto da Serra da Mantiqueira - Monteiro Lobato, Campos do Jordão, Santo Antônio do Pinhal e São Bento do Sapucaí – que têm características próprias e diferenciadas das subregiões nucleadas por São José dos Campos e por Taubaté.

Vale assinalar que na divisão do Estado em Bacia Hidrográficas a Mantiqueira é uma Unidade de Gerenciamento de Recursos Hídricos independente da Bacia do Paraíba do Sul, a exemplo do Litoral Norte.

Outra alteração sugerida é a de nominar as diversas subregiões conforme já são conhecidas para efeito de rápida identificação.
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