EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1078, DE 2011
SL Nº 618, DE 2011

 Acrescente-se o Parágrafo 1° ao Artigo 3°, do Projeto de lei n° 1078, de 2011, com a seguinte redação:

Parágrafo 1° - O relatório de avaliação dos participantes deverá ser emitido pela Unidade de Saúde e entregue à escola, para dar início à segunda fase do curso.

Altere-se o Artigo 4° do Projeto em epígrafe, com a seguinte redação:

Artigo 4° - Na segunda fase do curso, o conteúdo programático será teórico-prático abordando a elaboração de receitas nutritivas, orientação ambiental, noções de reaproveitamento de alimentos, produção orgânica, investimento e valores familiares e etiqueta.

Altere-se o Artigo 5° do Projeto em epígrafe, com a seguinte redação:

Artigo 5° - O curso tem como público alvo alunos do ensino fundamental e médio das escolas estaduais, pais e merendeiras.

JUSTIFICATIVA

 A presente emenda visa ampliar a matéria tratada no importante Projeto de lei n° 1078, de 2011, proposto pelo nobre colega, estabelecendo que as Unidades de Saúde emitam um relatório de avaliação dos participantes do Programa e enviem às escolas para que se dê início ao curso proposto.

As escolas estaduais, diante das avaliações, darão início ao curso destinado aos alunos do ensino fundamental e médio. Entendemos que um aluno do ensino fundamental, crianças a partir de 06 anos, tem aproveitamento satisfatório para a proposta. 

O curso será abordado de forma prática e teórica, para que haja maior interação entre os participantes.

Sala das Sessões, em 24-11-2011.
a) Afonso Lobato

