PARECER  Nº 1509 , DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O 
PROJETO DE LEI N° 768, DE 2010
De autoria do Deputado Fernando Capez, o Projeto de lei em epígrafe objetiva determinar que os produtos eletroeletrônicos inservíveis pós-consumo sejam recolhidos no local onde foram entregues no Estado, por seus fornecedores.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que opinou por sua aprovação.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam avaliados os aspectos previstos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Verificamos que esta proposição tem por finalidade promover o descarte adequado de produtos eletroeletrônicos não mais servíveis ao consumidor.

Do exame da matéria, acreditamos que a logística reversa proposta (responsabilizando o fornecedor desse tipo de produto por seu recolhimento, inclusive no domicílio do consumidor) provavelmente apresentará barreiras operacionais que dificultarão sua execução, ensejando maior fiscalização por parte do Poder Público e, consequentemente, impondo-lhe gastos. 

Portanto, a fim de aprimorar a proposição, sugerimos a seguinte

EMENDA

“Suprimam-se os artigos 4°, 5° e 6° do Projeto de lei n° 768, de 2010 e dê- se a sua  ementa, a seguinte redação:

Dispõe sobre a promoção do Sistema de Coleta de Resíduos Eletroeletrônicos.” 
No mais, entendemos que a medida em tela não concorrerá para o aumento das despesas públicas e, assim, não vislumbramos óbices financeiros ou orçamentários que comprometam seu prosseguimento pelo processo legislativo. 

Ante todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 768, de 2010, com a emenda ora apresentada. 

a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 25/10/2011 

a) Mauro Bragato – Presidente
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