PARECER N° 1523, DE 2011

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 461, DE 2010
 


       De autoria do Deputado José Augusto, o projeto em epígrafe objetiva criar o Programa Estadual de Apoio e Tratamento aos portadores de Psoríase.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivo, conforme certidão de fls.05.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

Este projeto pretende instituir Programa Estadual de Apoio e Tratamento aos Portadores de Psoríase, a fim de reduzir os impactos psíquicos sociais que a doença traz ao paciente e desta forma melhorando sua qualidade de vida.

A psoríase é uma doença inflamatória da pele, benigna, crônica, hiperproliferativa e está relacionada à transmissão genética, não atingindo somente a pele e articulações, mas possui componente inflamatório que atua em vários órgãos e aumento no risco de doenças cardiovasculares. 

Portanto, o este programa é de suma importância para que haja acompanhamento específico aos portadores, de modo a prevenir os estágios agudos, atenuar e tratar tais alterações físicas e psicológicas decorrentes da psoríase, melhorando-lhes a qualidade de vida.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 461, de 2010.

a) Analice Fernandes – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-8-2011.

a) Marcos Martins – Presidente

Edinho Silva – Ulysses Tassinari – Luis Carlos Gondim – Gerson Bittencourt – Analice Fernandes – Celso Giglio – Itamar Borges – Marcos Martins 

