PARECER Nº 1534, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre o Projeto de lei n.º 424, de 2011


De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe institui a “Semana de Combate e Prevenção ao Assédio Escola (bullying)” no Estado.


 Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a aprovação do projeto é de inegável importância. De fato, a instituição de uma Semana de Combate e Prevenção ao Assédio Escolar (bullying) possibilitará que, anualmente, na primeira semana do mês de abril, o tema seja profundamente discutido, conscientizando todos os setores da sociedade acerca desse mal, que tantos traumas têm gerado em nossas crianças e jovens.


Cumpre esclarecer que, de acordo com a informação da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI), às fls. 4, não há outra legislação instituindo a “Semana de Combate e Prevenção ao Assédio Escolar (bullying)” e que a correlação aventada acerca dos Projetos de lei nos 350, de 2007; 1135, de 2009; 1239, de 2009; e 383, de 2011, não corresponde àquela que redundaria na juntada da presente proposição aos projetos elencados, nos termos do artigo 31, XVI, e 179, do Regimento Interno.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 424, de 2011.

a)  Ary Fossen – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 10/8/2011 

a) Simão Pedro – Presdente
Carlos Giannazi – João Paulo Rillo – André do Prado – Mauro Bragato – Ary Fossen – Simão Pedro – Gil Arantes
