PARECER Nº 1551, DE 2011 
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO   DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E   ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 720, DE 2010, VETADO TOTALMENTE
De autoria do nobre deputado EDSON GIRIBONI, o Projeto de Lei nº 720/2010, objetiva dar a denominação de “João Antonio de Oliveira (João Soldado) à Delegacia de Polícia de Pratânia, naquele Município. 

Após tramitar regimentalmente, a proposição foi aprovada e, em seguida, o Autógrafo nº 29.526 foi encaminhado ao Senhor Governador do Estado que usando da faculdade assegurada pelo § 1º do art. 28, c.c. inciso IV do art. 47, ambos da Constituição do Estado, resolveu vetá-la totalmente.

Ao restituir a matéria para reexame, alega o Sr. Governador ver-se “compelido a negar assentimento ao projeto, em face das razões oferecidas pela Secretaria da Segurança Pública que, ouvida a Delegacia Geral de Polícia Adjunta, manifestou-se contrariamente à medida”.

Assim, retornada a matéria ao exame desta Casa, foi encaminhada à análise da Comissão de Constituição e Justiça e Redação que deixou de manifestar-se no lapso regimental, ensejando a designação de Relator Especial que, em substituição exarou parecer favorável à proposta e contrário ao veto aposto.

Na sequência, encaminhado à Comissão de Segurança Púbica, esta não deliberou, ensejando a aplicação do disposto no § 1º do art. 61 da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator Especial designado, por força do r. despacho de fls. 19v., em substituição ao da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, passo a analisar a matéria no que me concerne, em razão do veto apresentado.   

Venia concessa, mas o DD. Chefe do Executivo ao expor suas razões o fez de forma evasiva, sem, sequer, demonstrar quais os fundamentos apresentados para firmar seu convencimento quanto ao mérito do pleiteado.

Por essa razão sou compelido a discordar das razões apostas, manifestando-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 720, de 2010 e, portanto, pela rejeição do veto total.

a) Vinícius Camarinha - Relator Especial

