PARECER Nº 1590, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE A MOÇÃO Nº 98, DE 2011

A Comissão de Atividades Econômicas, através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República e para os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, para que determinem a elaboração de estudos e demais providências no sentido de fazer com que o Projeto de Lei n.º 1.089, de 2003, seja aprovado.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, de 6 a 15 de setembro de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 12, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Esta moção apela para que a Senhora Presidente da República e os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados direcionem esforços para a aprovação do Projeto de Lei 1.089, de 2003, que estabelece o medicamento genérico para uso veterinário.

Inicialmente, destacamos que a chegada dos medicamentos genéricos de uso veterinário ao mercado tende a reduzir os preços desses insumos, beneficiando a atividade agropecuária, os criadores de animais domésticos, o consumidor de produtos de origem animal e torna o produto brasileiro mais competitivo no mercado internacional.

A medida proposta pelo projeto almeja aumentar a competitividade entre os fabricantes e, consequentemente, diminuir os preços cobrados pelos remédios de uso veterinário.

Com efeito, a Lei n.º 9.787, de 1999, que trata dos medicamentos genéricos para uso humano, aumentou a concorrência entre os fabricantes dos produtos farmacêuticos, reduzindo os preços dos remédios, aliando qualidade e baixo custo, trazendo grandes benefícios à população brasileira.

Neste sentido, a aprovação do Projeto de Lei n.º 1.089, de 2003, será de suma importância para a sociedade brasileira, pois reduzirá o custo da produção agropecuária, refletindo no custo final dos produtos e beneficiará, também, as pessoas que criam animais domésticos.

Deste modo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.° 98, de 2011.

a) Ana do Carmo - Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/10/2011

a) Itamar Borges – Presidente
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