PARECER Nº 1618, DE 2011 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 391, DE 2011

De autoria do senhor deputado Rui Falcão, a presente proposição objetiva criar a Semana de Aplicação da Justiça no Estado. 


A proposta cumpre trâmite ordinário e, quando em exame junto à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi alvo de parecer favorável.


Cabe-nos, nesta oportunidade, analisá-la quanto aos aspectos financeiros e orçamentários.


De fato, ao dar seqüência aos trabalhos judiciários na prestação de atividade jurisdicional, o Estado deve munir-se de todo instrumental necessário a fim de facilitar ao cidadão a satisfação na defesa de seu interesse, dando condições para que os órgãos do Judiciário desempenhem suas atribuições  com presteza e eficiência.


A proposta em exame envolve a sociedade e os profissionais da área do direito, portanto, dependente mesmo de divulgação para uma mobilização eficaz, a ser realizada pelo órgão estatal competente.


Do ponto de vista da análise desta Comissão, não vislumbro óbices que pudessem impedir a sua deliberação pelos demais pares.


Favorável é a nossa manifestação, sobre o Projeto de Lei nº 0391, de 2011.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-10-2011.

a) Mauro Bragato - Presidente

Luiz Claudio Marcolino – Simão Pedro – Mauro Bragato – Vitor Sapienza – Carlão Pignatari – Vanessa Damo – Orlando Bolçone – Cauê Macris

