PARECER Nº       1655, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO  SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 149 DE  2009
De autoria da nobre Deputado Célia Leão, o projeto em epígrafe torna obrigatório o registro e a divulgação dos índices de violência praticada contra a mulher no âmbito do Estado. 

Nos termos do item 2,  parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias, de 13/03/2009 a 19/03/2009, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

De acordo com o disposto no parágrafo 1º do art. 31 do Regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação) para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de  Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que nos termos do parágrafo 9º, do art. 31 do Regimento Interno exarou parecer favorável à sua aprovação por considerá-la de grande relevância, porque a divulgação dos índices de criminalidade contra as mulheres orientará a elaboração de políticas públicas mais eficazes na prevenção e erradicação da violência contra o público feminino.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no parágrafo 2º do art. 31 do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a sua aprovação.

O Artigo 4º indica os recursos próprios para o custeio dos encargos decorrentes do implemento das disposições contidas na presente proposição, conforme determina o artigo 25 da Constituição do Estado.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n 149 de 2009. 

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/10/2011 

a) Mauro Bragato – Presidente

Cauê Macris – Mauro Bragato – Vitor Sapienza – Orlando Bolçone – Estevam Galvão – Simão Pedro – Luiz Cláudio Marcolino – Vanessa Damo

