PARECER Nº  1683, DE  2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 715, DE 2011


De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Doutor José Francisco Archimedes Lammoglia” ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME, no Município de Salto. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que o homenageado faz jus ao preito em questão, uma vez que sua biografia é repleta de méritos.


Com efeito, José Francisco Archimedes Lammoglia começou humildemente sua carreira profissional como faxineiro, fato que não o impediu de cursar a faculdade de Medicina e de se especializar em proctologia. Aproximou-se, ainda, das ciências humanas, exercendo o jornalismo e graduando-se em Direito. Por fim, dedicou-se à política, exercendo o mandato de Deputado Estadual por nove legislaturas, além de ser eleito para a Constituinte e ocupar a pasta de Secretário de Estado da Saúde no governo Adhemar de Barros.


Em razão dessa notória atuação pública, recebeu vários títulos, medalhas e comendas, que são fruto de suas realizações, dentre as quais se incluem as melhorias trazidas para o Município de Salto, sua terra natal. A homenagem ora pretendida é apenas mais uma demonstração desse já angariado reconhecimento, o qual agora reforçamos ao endossar a denominação proposta. 



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 715, de 2011.

a)  Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/11/2011 

a) Marcos Martins – Presidente
Marcos Martins – Celso Giglio – Heroilma Soares – Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Carlos Bezerra
