PARECER Nº 1688, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N( 58, DE 2011
O Deputado Afonso Lobato propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine à Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) a rápida aprovação, respeitadas as exigências referentes ao registro de medicamentos junto ao Ministério da Saúde, da fabricação e da distribuição dos curativos bioativos produzidos a partir de plasma de sangue humano, denominados “biofibrin”, “gel de plaquetas” e “gel mix”, todos eles desenvolvidos por pesquisadores da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP de Botucatu). 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias, de 01 a 05/08/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do Regimento Interno desta Casa, a propositura, para os fins do disposto no artigo 31, I, e § 3°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a redação da moção em comento, pudemos verificar que existe adequação ao objetivo pretendido, bem como suficiente esclarecimento, quanto ao mérito, da importância da aprovação, fabricação e distribuição dos medicamentos mencionados na presente moção, que representam um avanço no rol de medicamentos disponíveis aos pacientes que sofrem com feridas crônicas. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 58, de 2011.
a) Ulysses Tassinari – Relator

Aprovada a Moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/11/2011

a) Marcos Martins – Presidente
Carlos Bezerra – Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Heroilma Soares – Marcos Martins - Ulysses Tassinari

