PARECER Nº 1692, DE 2011
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 901, DE 2011

Da autoria do nobre deputado Edson Ferrarini, o projeto em análise tem por escopo instituir o “Dia do Trabalhador em Entidades Esportivas”.


Em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno consolidado, o projeto de lei em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias (21 a 28/09/2011), não sendo alvo de emendas ou substitutivos.


Encaminhado pelo Sr. Presidente à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Assuntos Desportivos, nos termos do art. 31, I, c/c art. 33,II, “c”, do diploma acima citado.


Recebido na comissão técnica teve aprovado parecer favorável, do nobre Relator Dep. Antonio Salim Curiati, em 05/10/2011.


Na seqüência do processo legislativo vem a esta Comissão de mérito para ser examinado e exarado parecer nos aspectos que nos cabe.


Distribuído a este parlamentar passamos a analisar a propositura para exarar-lhe parecer.


Pois bem, a propositura é meritória vez que busca homenagear a classe de trabalhadores que, dioturnamente, se dedicam a realização de eventos esportivos e, por muitas vezes não são valorizados na medida justa.


São homens e mulheres dedicados que muitas vezes abdicam do seu lazer para proporcionarem distração e alegria a outras pessoas.


Assim, por prestigiar, como a própria justificativa fala, pessoas cujo tabalho semeia cidadania e promoção social, somos FAVORÁVEIS a aprovação do Projeto de Lei nº 901, de 2011.
a) Hélio Nishimoto - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 9/11/2011

a) Pedro Bigardi – Presidente
Alex Manente – Héli Nishimoto – Adilson Rossi – Pedro Bigardi – Alencar Santana – Jooji Hato 

