PARECER Nº  1716, DE 2011
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 83, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, a Moção nº 83, de 2011, apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda à Constituição Federal n.º 300, de 2008, de autoria do Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que dá nova redação ao § 9º do artigo 144 da Constituição Federal seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade possível.

Durante o período regimental de pauta nos dias 23 a 30 de agosto de 2011, correspondente às 89ª a 93ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a referida propositura vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-la sob seus aspectos meritórios.

Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a Moção em apreço, que altera a Constituição Federal de 1988, estabelecendo que a remuneração dos Policiais Militares dos estados não poderá ser inferior à da Polícia Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos, ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha

Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 83, de 2011 e opinamos pela sua aprovação.

a) Mauro Bragato - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/112011

a) Edson Ferrarini – Presidente

Edson Ferrarini – Rodrigo Moraes – José Zico Prado – Dilmo dos Santos – Ana do Carmo – Estevam Galvão

