   PARECER N º 1717, DE 2011 
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE A MOÇÃO Nº 96, DE 2011
              De autoria do Deputado Estadual  JOSE BITTENCOURT  a presente Moção que Aplaude a Organização Internacional do Trabalho (OIT), que aprovou em Genebra – Suíça convenção dando aos empregados domésticos (domésticas, faxineiras, caseiros e demais funções exercidas no lar) os mesmos direitos  dos demais trabalhadores.

            Nos termos regimentais, em consonância com o artigo 156 a presente proposição esteve em pauta  nos dias correspondentes às 97 ª a 101 ª  Sessões Ordinárias ( de 06  a 15/09/11 e não tendo recebido emendas ou substitutivos.               

            A  seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, pra ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, inciso I c.c. Artigo 33, inciso II, do Regimento Interno Consolidado                

            Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, verificamos que a matéria é de extrema importância, uma vez que resgata a dignidade da classe trabalhadora na figura dos trabalhadores domésticos no avanço da consolidação do reconhecimento do direito aprovado pela OIT-Organização  Internacional do Trabalho na  sua  100ª Conferência em  16 de junho de  2011.

            Considerando que para se efetivar em nosso sistema jurídico as referidas conquistas da Conferência Internacional se faz necessário a ratificação de aprovação no Congresso nacional nos termos do artigo 49,  Inciso I da  Constituição Federal.

                       Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 0096/2011

É o nosso parecer.

a) Rodrigo Moraes – Relator
Aprovada a propositura conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/11/2011 
a) Edson Ferrarini – Presidente

Rodrigo Moraes – Dilmo dos Santos – Ana do Carmo – Estevam Galvão – José Zico Prado – Edson Ferrarini
.

