PARECER Nº 1748, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 526, DE 2011
De autoria do Deputado Luiz Moura, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia dos Profissionais Autônomos do Transporte Público Alternativo e dos Usuários do Transporte Público no Estado de São Paulo”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciar o projeto nos termos do artigo 31, § 8º, bem como do artigo 33, II, “c”, do Regime Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que é justa a homenagem prestada aos profissionais autônomos do transporte público alternativo, pois, segundo a justificativa apresentada, “esta categoria abrange mais de 6 mil cooperados na capital do Estado de São Paulo, além das diversas cooperativas existentes e que estão sendo criadas em muitos municípios paulistas que batalham, ainda, pela sua regularização”.  Por seu trabalho em prol dos usuários do transporte público, os quais também são homenageados pela proposição, somos favoráveis à aprovação do projeto.

Lembramos, ainda, a informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI), que atesta que não há legislação instituindo o dia em questão.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 526, de 2011.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/11/2011

a) Edmir Chedid – Presidente
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