PARECER N°  1758  , DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 667, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Oficial do Estado a Semana do Teatro Escolar.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo incentivar os jovens a acompanhar e participar de eventos culturais e artísticos por meio do teatro.

Conforme é descrito na justificativa, o teatro contribui para o desenvolvimento da comunicação e expressão, favorecendo a produção coletiva de conhecimento cultural, sendo que a sua integração na proposta pedagógica das escolas beneficia tanto alunos como professores.

Em conclusão, porque o projeto apresenta programa que tem por objetivo incentivar a participação dos alunos em eventos culturais e artísticos por meio do teatro, merece ser aprovado.

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 667, de 2011.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, 23-11-2011

a) Simão Pedro – Presidente
Beto Trícoli – Leci Brandão – João Paulo Rillo – André do Prado – Edson Ferrarini – Simão Pedro
