PARECER Nº 1786, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 739, DE 2011.
De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo dar denominação de “Professora Nilce Conceição de Lima” à Escola Estadual Bairro São Leopoldo, em São José dos Campos.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias, de 12 a 18 de agosto de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Professora Nilce Conceição de Lima, que nasceu no Município de São José dos Campos em 1967 e faleceu em 2011.

Formou-se em Magistério pela Escola João Cursino em 1985 e em História pela Universidade Vale do Paraíba em 1992, iniciando sua carreira profissional em 1993, lecionando história na rede estadual, na Escola Estadual Iracema Ribeiro de Freitas.

Lecionou na Escola Estadual Bairro São Leopoldo, da inauguração, no ano de 1996, até 1998, momento em que foi convidada pela Diretora Regional da Diretoria de Ensino de São José dos Campos para assumir o cargo de Assistente Técnico Pedagógico do Núcleo Regional de Tecnologia Educacional.

No ano de 2005 foi aprovada em concurso público para diretora de escola, assumindo a direção da Escola Estadual Jardim Nova Cumbica II, em Guarulhos, sendo transferida para a Escola Estadual Alceu Maynard, em São José dos Campos. Em 2007 removeu-se para a Escola Estadual Dorival Monteiro de Oliveira, onde trabalhou até seu falecimento.

Salientamos que a Professora Nilce desempenhou sua função como educadora de maneira brilhante, construindo sua carreira com determinação, muito estudo e dedicação. Pessoa empreendedora que gostava de desafios, sempre disposta a lutar por aquilo que acreditava, nunca mediu esforços para atingir seus objetivos.

Acrescentamos também, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentos e informação desta Casa, que não há denominação patronímica para a escola em questão, nem lei atribuindo o mesmo patronímico a qualquer outro próprio estadual.

Informamos, ainda, que consta dos autos manifestação do Conselho daquela escola estadual a favor da denominação pretendida.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 739, de 2011.

a) Edson Ferrarini - Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Salas das Comissões, em 23/11/2011

a) Simão Pedro – Presidente

Edson Ferrarini – André do Prado – João Paulo Rillo – Leci Brandão – Beto Trícoli – Simão Pedro

