
INDICAÇÃO Nº 
3182
, DE 2011

          Indico os termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção de providências junto ao Senhor Secretário da Segurança Pública, a fim de criar, com a urgência necessária, na estrutura da Superintendência da Polícia Técnico-Científica, Equipe de Perícias Criminalísticas e Equipe de Pericias Médico-Legais, na cidade de Carapicuíba.

JUSTIFICATIVA


Lamentavelmente o Município de Carapicuíba não conta com Equipe de Perícias Criminalísticas e nem com Equipe de Perícias Médico-Legais.

 A Equipe de Perícias Criminalísticas, subordinada ao Núcleo de Perícias Criminalísticas da Capital e da Grande São Paulo do Centro de Perícias do Instituto de Criminalística, tem como atribuições, dentre outras, proceder a perícias em locais de acidentes de trânsito, aéreos, ferroviários, marítimos e do trabalho; locais de crimes contra a pessoa, o patrimônio, a saúde pública, os serviços públicos, a economia popular e a dignidade humana;  locais de incêndio, explosões, desabamentos, desmoronamentos, poluição ambiental e do meio ambiente e emitir laudos técnicos periciais pertinentes à sua área de atuação, observada a legislação em vigor.

A Equipe de Perícias Médico-Legais, subordinada ao Núcleo de Perícias Médico-Legais da Capital e da Grande São Paulo do Centro de Perícias do Instituto Médico Legal, tem como atribuições, dentre outras, proceder, em vivos, a exames de lesão corporal, sexologia, sanidade física, verificação de idade e constatação de embriaguez e, em corpos de falecidos, a exames necroscópicos, a exumações, a exames da área de antropologia e similares e emitir laudos técnicos periciais pertinentes à sua área de atuação, observada a legislação em vigor.

Atualmente, todas as perícias criminalísticas e médico-legais referentes a ocorrências policiais do município de Carapicuíba são realizadas por profissionais das Equipes de Perícias Criminalísticas e Médico-Legais de Osasco, e isso tem causado grandes transtornos não só às autoridades, mas a toda população carapicuibana.

A região de Osasco é composta por sete municípios que juntos tem uma população de dois milhões e meio de habitantes e é impossível que os peritos da EPC de Osasco possam comparecer com rapidez a todos os locais de ocorrência da região.  Somente em Carapicuíba, que já está com quase quatrocentos mil habitantes, em 2010 foram registrados 43 homicídios dolosos, 2.292 furtos, 2.160 roubos, 957 furtos e roubos de veículos e em 2011, até setembro, foram registrados 43 homicídios dolosos, 16 homicídios culposos por acidente de trânsito, 702 lesões corporais culposas por acidente de trânsito, 3 latrocínios, 1.607 roubos, 1.474 furtos, 20 roubos de carga e 812 furtos e roubos de veículos.

Quanto às perícias médico-legais, todas as vítimas de lesões corporais, culposas ou dolosas e de estupros, são obrigadas a se locomoverem até Osasco para se submeterem ao exame de corpo de delito. Também os exames de constatação de embriagues são realizados em Osasco e para tanto os policiais de Carapicuíba são obrigados a se dirigirem, com viaturas policiais, até o EPML lá situado, para a realização do exame, prejudicando assim o policiamento preventivo em Carapicuíba.

Se não bastasse tudo isso, os corpos de vítimas de homicídios, dolosos ou culposos e de vítimas de latrocínios, ficam expostos, por varias horas, à espera das Equipes de Perícias Criminalísticas e Médico-Legais, criando situações constrangedoras para todos.

Esta é uma justa reivindicação da Região, bem como do Conselho Comunitário de Segurança- CONSEG de Carapicuíba, conforme ofício 19/2011, anexo. Enviado pelo seu  Pres. Sr.  Vasco Gama Junior . 

Por todo o exposto, não resta dúvida alguma, que a existência de Equipes de Perícias Criminalísticas e de Equipes de Perícias Médico-Legais no município de Carapicuíba, irá agilizar e aperfeiçoar os trabalhos da polícia, e por essa razão está plenamente justificada a presente indicação, que para o bem da população de Carapicuíba, esperamos seja aceita pelo senhor governador.
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