PROJETO DE LEI Nº  1072, DE 2011

Declara de utilidade pública a Associação de Integração dos Deficientes - AIDEVA de Santa Rosa de Viterbo. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a “Associação de Integração dos Deficientes – AIDESA” de Santa Rosa de Viterbo. 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

A “Associação de Integração dos Deficientes – AIDESA” de Santa Rosa de Viterbo é uma entidade sem fins lucrativos que busca prestar atendimento aos deficientes, seus familiares, sócios e pessoas carentes com o serviço de Fisioterapia e Hidroterapia, além disso busca promover esforços de modo a garantir a participação da comunidade no equacionamento dos problemas de deficiência física e também integração social de pessoas carentes. 

Fundada em abril de 1981, desde então vem desempenhando esse importante papel social no município de Santa Rosa de Viterbo. Através de suas ações de caráter social, recreativa e desportiva são criados benefícios para integração e convívio da classe de deficientes. 

Com sede na Rua João Pereira, 03, na cidade de Santa Rosa de Viterbo, atendeu no ano de 2010 uma média de 3.193 pacientes por mês, de todas as idades. Havendo necessidade de atendimento de fonoaudiólogos e terapeutas ocupacionais os pacientes serão encaminhados aos profissionais da área, através do Serviço da Prefeitura Municipal. Há atendimento semanal da psicóloga, além de haver também uma sala para crianças e adolescentes com brinquedos pedagógicos necessários para a reabilitação física e motora das crianças e adolescentes. 

Visando arrecadar fundos para o desenvolvimento dessas inúmeras atividades são realizados eventos sociais com as crianças, promoção mensais para a manutenção dos aparelhos usados na fisioterapia, aquisição de outros e também ajuda na aquisição de prótese fornecida a pacientes de baixa renda. 

Assim, diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, em 10/11/2011
a) Roberto Engler - PSDB

