PROJETO DE LEI Nº 1088, DE 2011

Dá a denominação de Prof. Luciano Ivo Tognetti a Escola Estadual do Parque Morada do Sol, em Descalvado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Luciano Ivo Tognetti” a Escola Estadual do Parque Morada do Sol, em Descalvado.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luciano Ivo Tognetti, nasceu em Descalvado aos 21 de janeiro de 1944, filho de Achilles Tognetti e Iracema Madeiros Tognetti. Era casado com Maria Alice Biffi Carneiro Tognetti,  pai de Renato Augusto, Luciana e Ana Carolina. Viveu sempre em Descalvado até o seu falecimento aos 28 de novembro de 2004.


Era o quinto filho de uma família de sete irmãos. Entre os filhos homens foi o que mais procurou se interar dos conhecimentos do seu pai na profissão que exercia como técnico de eletricidade. Ainda criança, observava o pai no enrolamento de motores, no conserto de transformadores e eletrodomésticos. Gostava, também, de acompanhá-lo quando ele ia para o campo instalar rede de energia elétrica nas fazendas que até então não possuíam.


Tais conhecimentos fizeram com que na adolescência ele continuasse ajudando o seu pai nos seus afazeres. Tanto foi assim que, mais tarde, com o seu pai já aposentado, e à época possuindo uma casa de espetáculo cinematográfico, mais uma vez, estava lá, Luciano, ajudando-o em várias atividades como revisor e reprodutor de filmes, além de colaborar com 

consertos que se faziam necessários, tanto na parte de projeção quanto na parte elétrica.


Cursou o primeiro e o segundo graus nas escolas “Grupo Escolar Coronel Tobias” Colégio Estadual e Escola Normal de Descalvado, atual E.E.P.S.G. “José Ferreira da Silva” respectivamente, ambas localizadas no município.

Formou-se em matemática pela Faculdade de Filosofia Ciência e Letras de Guaxupé, em Minas Gerais, no ano de 1969. Em 1988 fez Complementação Pedagógica com Licenciatura plena em Pedagogia e Administração Escolar 1º e 2º graus na União das Faculdades Francanas – UNIFRAN – na cidade de Franca, São Paulo. Na mesma faculdade concluiu o curso de Pós-Graduação – lato sensu – em matemática aplicada no ano de 1997.


Foi professor titular nos anos de 1967 a 1998 da E.E.P.S.G. “José Ferreira da Silva” – Descalvado – São Paulo e nos anos de 1973 a 1999 do Centro Educacional SESI – 205 – Descalvado – São Paulo. 

De 1973 a 1980 ocupou o cargo de Diretor na Escola Técnica de Comércio “8 de Setembro” – Descalvado – São Paulo.


De 1983 a 1984 foi Professor de Matemática do Curso Osvaldo Cruz (COC) – Descalvado –São Paulo.


De 1989 a 1992 foi Coordenador da Comissão de Elaboração e Correção dos Concursos Públicos de Títulos e Provas da Prefeitura Municipal de São Paulo.


De 1993 a 1994 foi Diretor Substituto da E.E.P.G. “Mário Joaquim Fila” – Descalvado – São Paulo.


De 1995 a 1998 foi Coordenador da Área de Exatas na E.E.P.S.G. “José Ferreira da Silva”.


De 1996 a 1997 foi Coordenador de Departamento de Matemática nas Faculdades Integradas Anhanguera (FIAN) – Leme – São Paulo.

De 1994 a 2002 foi Professor de Matemática de Estatística das Faculdades Integradas Anhanguera (FIAN) Leme – São Paulo.


Em 2000 foi Professor de Metodologia do Ensino de Matemática das Faculdades Integradas Anhanguera (FIAN) Pirassununga – São Paulo.


De 2000 a 2001 foi Professor de Matemática do Curso Objetivo – Descalvado e Pirassununga – São Paulo.


De 2000 a 2004 foi Professor de Estatística na Unicastelo –Campus VIII – Descalvado – São Paulo.

Faz parte do seu currículo, também, a publicação de um artigo seu na Revista de Ciências Gerenciais das Faculdades Integradas Anhanguera no ano de 1997, com o título: Avaliação da Escola, do Projeto Pedagógico, do Projeto Administrativo e da Clientela.

Além disso, mantinha-se sempre atualizado participando de cursos de Treinamento de Pessoal Docente das Escolas e Especialização Didática.


Frente ao exposto, a homenagem póstuma que pretendo fazer é a das mais justas, por isso conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 17-11-2011.
a) Roberto Massafera - PSDB

