
INDICAÇÃO Nº 
3239
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional a liberação de R$ 105.897,68 (Cento e Cinco Mil, Oitocentos e Noventa e Sete Reais e Sessenta e Oito Centavos) para pavimentação as ruas do Jardim Alvorada, em Presidente Venceslau.

JUSTIFICATIVA

O município de Presidente Venceslau está no Grupo 3 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), ou seja, município com nível de riqueza baixo e possui um Grau de Urbanização de 95,68%, acima de sua Região de Governo, de 89,77%.

A administração pública municipal não possui recursos públicos para a realização deste investimento junto ao Jardim Alvorada e não há mais condições de trânsito em suas ruas.

A relevância e o interesse público de que esta Indicação se reveste junto à comunidade de Presidente Venceslau, faz com que aguardamos o beneplácito deste nobre Governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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