
INDICAÇÃO Nº 
3263
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos na ordem de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) a serem utilizados na construção de um centro de eventos, no município de Nova Campina. 

JUSTIFICATIVA

O município de Nova Campina, localizado na região Sudoeste do Estado e distante 320 km da Capital, conta com uma população de 8.500 habitantes, encontrando-se classificado no Grupo 5 do IPRS – Índice Paulista de Responsabilidade Social. É, certamente, um dos municípios mais pobres do nosso Estado. 

Embora conte com uma administração austera e honesta suas limitações orçamentárias encontradas impedem que obras como esta reivindicada possam ser realizadas em Nova Campina.

Na verdade, a construção desse espaço, que propiciará momentos de lazer e no qual a cidade poderá realizar seus eventos, é um sonho que a população acalenta há muitos anos.

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência, que determine a elaboração de estudos visando a possibilidade de se atender este pleito, pois, no meu entendimento, é fundamental a participação do governo nessa parceria, contribuindo, assim, para a redução das desigualdades sociais e propondo às populações envolvidas efetiva dignidade e melhores condições de vida. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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