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, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, sejam adotadas as providências necessárias para a disponibilização de tratamento oncológico no Hospital Geral de Guarulhos. 

JUSTIFICATIVA

Não obstante a existência de clínicas e hospitais que oferecem o tratamento a pacientes com câncer no município de Guarulhos, a oferta deste serviço fundamental de saúde ainda é insuficiente. Atualmente, muitas pessoas atendidas pelo SUS (Sistema Único de Saúde), e que precisam ser submetidas ao tratamento dessa enfermidade, são encaminhadas para o Instituto do Câncer do Estado de São Paulo e para o Hospital de Mogi das Cruzes.

Por outro lado, o tratamento oncológico é sempre muito individualizado. Para cada tipo de câncer, há um tratamento específico (cirurgia, radioterapia, quimioterapia, etc.), e todos eles provocam reações muito intensas nos pacientes, razão pela qual, é necessário disponibilizarmos o tratamento o mais próximo dos pacientes possível, contribuindo assim, para a diminuição do sofrimento e do tempo de recuperação.

Como é de conhecimento geral, o câncer é uma doença muito triste e de alta complexidade, sendo responsabilidade do governo do Estado prover os meios necessários para que as pessoas acometidas por esta doença recebam o tratamento adequado, assim, a disponibilização de tratamento oncológico no Hospital Geral de Guarulhos, além de trazer grande benefício para aquelas pessoas que precisam do tratamento, esta medida representará importante avanço do Estado no cumprimento de suas atribuições.

Sala das Sessões, em

Deputado Alencar Santana
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