
INDICAÇÃO Nº 
3312
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo a liberação de recursos financeiros a ser investido na implantação de quadra poliesportiva na cidade de Itapevi SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Itapevi é uma cidade com cerca de 80Km²  de área e uma população aproximada de 200.000 habitantes e através de seus munícipes, associações de moradores e autoridades vem buscar recursos financeiros para aplicação em infra-estrutura urbana na cidade de Itapevi SP.

O esporte é essencial para uma melhor qualidade de vida assim como o conhecimento faz diferença no mundo em que vivemos, o movimento está em nossas vidas como uma necessidade vital do ser humano para as crianças e adolescentes o esporte proporciona momentos riscos em sua aprendizagem. Ao praticar um esporte expressamos sentimentos, crenças, valores enfim nosso modo de sentir e perceber o mundo.

Os esportes coletivos e/ou individuais auxiliam a formação de conceitos básicos de cidadania os aspectos afetivos, sociais, cognitivos, culturais e biológicos do esporte muito contribuem para questionamento de situações e problemas. 

A pratica desportiva poderá auxiliar não apenas na apresentação e execução técnica do esporte, mas na construção desta convivência, na realização dos jogos na sala de aula e no recreio os conflitos existentes no grupo sempre estarão sendo expressos em forma de choro, desabafos, agressões e entre outras. É nestes momentos que se fará necessário o trabalho na busca de soluções dos conflitos do grupo com o grupo, enfim é muito importante que seu filho pratique algum esporte para sua formação.

A presente indicação responde a uma necessidade de todos munícipes, entidades e autoridades da cidade de Itapevi.

Requeremos e contamos com o apoio do Senhor Governador Geraldo Alckmin, para implantação de tal pedido e assim promover  o bem estar e melhor qualidade de vida para os munícipes da Cidade de Itapevi.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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