PROJETO DE LEI Nº 1104, DE 2011

Dá a denominação de "Zacharias Calil" ao viaduto situado no Km 313 + 900 metros da Rodovia Anhanguera, no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ZACHARIAS CALIL” o viaduto localizado no Km 313 + 900 metros da Rodovia Anhanguera, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O homenageado nasceu na cidade de Muzaine, Síria, no dia 24 de abril de 1891, filho de Halil (Calil) e Catrum (Catharina), cujo consórcio nasceram mais quatro filhos, são eles: Assed, Daiub, Mussa e Yussef.


Zacharias era um homem muito corajoso, inclusive lutando contra os turcos que na época saqueavam a aldeia onde morava.


Em 1922 Zacharias veio morar no Brasil, mais especificamente em Altinópolis, para trabalhar no armazém do seu irmão Assed, que no Brasil recebeu o nome de Francisco.


Zacharias adquiriu o empreendimento do irmão Francisco quando este se mudou para Ribeirão Preto, e que mais tarde em 1939 também se mudou para Ribeirão Preto adquirindo o armazém na Av. Saudade esquina com a Av. Monsenhor Siqueira, e que hoje esta instalada a Casa da Esfiha.


Casado com Jamile José Calil, cuja união nasceram 12 filhos: Abrão, Farid, Faride, Fadua, Jorge, Abib, Cássio, Ramza, Mafalda, Catarina, Dalva e Julieta, uma família unida que cooperavam com Zacharias em seu armazém que foi crescendo, tornando referencia atacadista no Interior de São Paulo.


Uma família empreendedora, onde seus filhos adquiriram vários imóveis na rua do armazém, para mais tarde ampliar a empresa chamada Irmãos Calil, a mais famosa no ramo de Secos e Molhados da região nas décadas de 60 e 70.


Mais tarde compraram a C.R.A.I. – Calil Reunida Agro Industrial, em Monte Alto, vendendo para a CICA.


Zacharias era um homem analfabeto, mas como um bom Árabe era excelente em cálculos, e sua palavra era muito respeitada na Cidade, foi inclusive um dos Fundadores do Clube Sírio Libanês de Ribeirão Preto.


Faleceu em 26 de maio de 1952, em Ribeirão Preto, com 61 anos, deixando esposa, filhos e netos.

Pelo exposto acima e por reunir as qualidades necessárias, eis a homenagem que apresentamos, denominando-se o Viaduto que especifica, com o nome de “Zacharias Calil”, que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável das Senhoras e dos Senhores membros desta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 24-11-2011
a) Welson Gasparini - PSDB

