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, DE 2011

             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos para a constituição de comitê consultivo de prefeitos para elaboração de programas habitacionais e construção de moradias populares com recursos públicos.

JUSTIFICATIVA

            A moradia é hoje um dos mais sérios e importantes problemas na esfera do poder público. Investir na construção de conjuntos habitacionais, contemplando as famílias mais carentes e necessitadas é um desafio e uma obrigação de governo e que não pode, em hipótese alguma, ser utilizada como expediente político.

           Entendo que ouvir os prefeitos seja uma das mais democráticas maneiras de dar transparência à definição dos novos conjuntos habitacionais, quanto a sua localização, tamanho e famílias a serem atendidas.

            É o prefeito quem mais e melhor conhece as necessidades de seu município e consultá-lo é de fundamental importância, inclusive na questão da moradia popular. O que proponho é a constituição de um Comitê Consultivo formado por prefeitos para o estabelecimento da expansão do Programa Habitacional do Governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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