
INDICAÇÃO Nº 
3353
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para custeio,  para o Hospital e Maternidade, do município de Rancharia.

JUSTIFICATIVA

O Hospital e Maternidade de Rancharia, cujo município tem uma população de vinte e nove mil habitantes, absorve os serviços de pronto socorro do Município e da região do Alto Capivari, sendo Centro de referência em Oftalmologia, Centro de referência para Cirurgia Eletivas, é o único hospital sob Gestão estadual que mantém regularmente a realização de cirurgias eletivas para toda a DRS XI. Participante ativo dos programas de mamografias atendendo os 46 municípios da DIR XVI. Conta com UTYI com 05 leitos, mantém recursos humanos e equipamentos primordiais para suporte de vida, mantendo pacientes de todas as complexidades, mesmo não sendo credenciada como UTI especializada devido a sua área física não ser compatível com a RDC 50.

Para que o Hospital e Maternidade de Rancharia possa dar continuidade aos seus atendimentos, necessita desta verba para custeio, a fim de sanar problemas financeiros prementes e continuar a dar a assistência que a sua população merece.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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