
INDICAÇÃO Nº 
3356
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, que determine às autoridades competentes a elaboração de estudos e a adoção de providências necessárias à inclusão, no rol de exames obrigatórios, do exame de oximetria de pulso, popularmente conhecido como “Teste do Coraçãozinho”, em todos os recém nascidos nas maternidades do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Atualmente, a cardiopatia congênita, que pode levar à morte, somente é detectada em alguns recém-nascidos e só após a alta hospitalar. No entanto, não são poucos os recém-nascidos que precisam retornar ao hospital após curto espaço de tempo com problemas, muitas vezes graves, que poderiam ter sido detectados e investigados antes da alta hospitalar.

É exatamente por isso que o exame de oximetria de pulso se faz necessário. Sendo detectada alteração na oximetria, haverá certamente a necessidade de aprofundar a investigação na busca por eventual problema cardiológico.

É por este motivo que propomos a presente indicação, tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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