PROJETO DE LEI Nº 1114, DE 2011

Inclui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo, o evento "ExpoJau" , em Jaú.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Oficial do Estado o evento “ExpoJau”, que se realiza, anualmente, no mês de agosto, no município de Jau.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A edição deste ano da Expo Jaú é promovida pela Associação Agropecuária da Região de Jaú (47 quilômetros de Bauru), no Recinto de Exposições Sebastião Ferraz de Camargo Penteado. Para os dias de evento, além de estandes de empresas, Praça de Alimentação e Parque de Diversões, estão programados leilões, julgamentos de cavalos, exposições, cursos de artesanato, provas de rodeio profissional e shows com artistas consagrados.

Um dos destaques da festa é a realização das etapas de Salto, Escola Especial, Hipismo Rural e Copa Rédeas do Campeonato da Associação Brasileira dos Cavaleiros de Hipismo Rural (ABHIR). Outros eventos são os julgamentos e leilões da raça Manga larga. Também tem shows sertanejos e de outros ritmos musicais.

É oportuno salientar que essa exposição trás grandes resultados econômicos, financeiros á cidade de Jaú, bem como, toda a região, gerando, indiscutivelmente, oportunidades, negócios, trabalho e renda.

Fazemos votos de que os nobres pares imbuídos do mesmo propósito unam-se na aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 28-11-2011.
a) José Bittencourt - PSD

