PARECER Nº 1873, DE 2011
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 508, DE 2007
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 508, de 2007 de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi a proposição em epigrafe autoriza o Poder Executivo a criar a Coordenadoria em Defesa dos Direitos da Comunidade GLBTT (Gays, Lésbicas, Bissexuais, Transexuais e Transgêneros), vinculada á Casa Civil do Governo Estadual, com finalidades e atribuições, a formulação, coordenação, acompanhamento e implementação de políticas públicas.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 49º a 53º Sessões Ordinárias (de 30 de Maio a.05 de Junho de 2007) tendo recebido uma única modificativa, constante de fls.07/08.

Vencido o prazo para a prolação de parecer pela Comissão de Constituição e Justiça, foi designado o relator especial, nos termos § 1º do artigo 61 da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se manifestou favoravelmente ao projeto e a emenda. Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

Nos aspectos que cabem a analisar, o projeto se reveste de grande importância, visa a proteger os direitos da Comunidade GLBTT, ao criar a citada Coordenadoria em defesa dos Direitos da Comunidade GLBTT, se faz necessária a ação que formule políticas públicas direcionadas ao combate á discriminação, a essa homofobia presente no Estado de São Paulo, é Dever de o Estado intervir, salutar e necessário.

Assim sendo, não havendo óbices, manifesto favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 508/2007 bem como a Emenda 1.

É o nosso parecer.

a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda 1.

Sala das Comissões, em 31-8-2011.

a) Adriano Diogo – Presidente

Gilmaci Santos (contrário) – Heroilma Soares – Leci Brandão – Rita Passos (contrário) – José Cândido – André Soares (contrário) – Carlos Bezerra (abstenção)

