PARECER Nº    1937,  DE  2011

DA MESA, SOBRE AS EMENDAS OFERECIDAS  AO  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 37,  DE  2011

 


De iniciativa da Mesa, o Projeto de Resolução nº 37, de 2011, dispõe sobre a revisão da Resolução n° 776, de 1996, que cuida da Estrutura Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimento

                              Em pauta, nos termos do parágrafo único do artigo 226, da XIV Consolidação do Regimento Interno, o projeto, que tramita em regime de urgência, recebeu sete emendas.





Com fundamento no artigo 18, inciso III, alínea “d”, da XIV Consolidação do Regimento Interno, o senhor Presidente da Assembleia Legislativa convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de apreciar a matéria nos termos dos §§ 1º e 2º do artigo 31 da mencionada Consolidação.





O parecer conjunto das Comissões conclui pela aprovação do projeto e pela rejeição das emendas oferecidas na fase de Pauta.

                              Nesta oportunidade, compete à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea “b” c/c o artigo 15, da XIV Consolidação do Regimento Interno, apreciar as emendas oferecidas ao projeto de sua autoria.

                              As Emendas de nº s. 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7pretendem, cada uma a seu modo, alterações no projeto no que tange a ingresso, provimento, jornada de trabalho, atribuição, progressão e lotação de alguns cargos do Quadro de Servidores da Assembleia Legislativa.

                                    No entanto, as medidas propugnadas nas referidas Emendas não satisfazem as alterações pretendidas no projeto originalmente apresentado, daí, se revelarem inconvenientes e inoportunas.

                                  Isto posto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação das Emendas n. ºs 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7, oferecidas ao Projeto de Resolução n. º 37, de 2011.




É o nosso parecer.

Assembléia Legislativa, em 13/12/2011
a) BARROS MUNHOZ - Presidente

a) RUI FALCÃO
- 1º Secretário
a) ALDO DEMARCHI - 2º Secretário
