PARECER Nº 1807, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 110, DE 2011

O Deputado Afonso Lobato, através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele à Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que, através do Ministério da Saúde, determine a inclusão das vacinas de Hepatite A e Varicela no Calendário Básico de Vacinação da Criança.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, II e § 3°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

A moção em tela pretende que as vacinas contra hepatite A e varicela sejam acrescentadas ao Calendário Básico de Vacinação da Criança, pelo Governo federal.

A pleiteada medida é de extrema importância, visto que a hepatite A é uma doença infecciosa aguda, causada por vírus e transmitida por via oral-fecal - de uma pessoa infectada para outra saudável - ou através de alimentos e água contaminados. É típica de áreas menos desenvolvidas, com más condições de higiene e falta de saneamento básico e são as crianças que constituem grupo de risco importante, assim como os adultos que interagem com elas e os profissionais de saúde. Durante a evolução da doença, embora não sejam frequentes, pode haver complicações, como a necrose maciça e morte das células hepáticas nas primeiras seis a oito semanas da infecção. 

Já na varicela (ou catapora) aparecem manchas avermelhadas na pele que se transformam em bolhas ou vesículas cheias de líquido e, posteriormente, formam crostas, que provocam muita coceira. A transmissão se dá por contato direto com a saliva, as secreções respiratórias ou o líquido do interior das vesículas na pele da pessoa infectada. Durante o tratamento, deve-se evitar a contaminação das lesões por bactérias e não coçar as feridas, de modo a reduzir o risco de infecções e a formação de cicatrizes.

Diante do exposto e, como medida preventiva na seara da saúde pública, entendemos a importância da inclusão das referidas vacinas no Calendário Básico de Vacinação da Criança.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 110, de 2011.

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-11-2011.

a) Marcos Martins – Presidente
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