PARECER Nº 1815, DE 2011
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 668, DE 2011
De autoria do Deputado Feliciano Filho, o Projeto de Lei n.º 668/2011, determina a adoção de medidas impeditivas do acesso de mamíferos silvestres aos fios de alta tensão dos postes de transmissão de energia elétrica, por parte das concessionárias, conforme consta nas folhas 01, 02 e 03.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias, de 01/08/2011 a 05/08/2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta na folha 04, do processo n.º 4091/2011.

A seguir, a matéria foi encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto, conforme consta nas folhas 05 e 06.

Encaminhada a propositura a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, fui designado para apreciar e designar este parecer.

O projeto de lei n.º 668/2011 busca inibir a ocorrência de acidentes envolvendo mamíferos silvestres que alcançam os fios de alta tensão, localizados nas margens de zonas rurais, através da adaptação de um cone ou dispositivo similar, na parte superior dos postes de transmissão de energia; da criação de corredores ecológicos em áreas previamente determinadas pela Secretária do Meio Ambiente e da imposição de multa às concessionárias de energia elétrica, revertendo assim, a arrecadação às entidades de proteção dos animais silvestres.

Diante das alegações expostas, é forçoso reconhecer que se trata de uma propositura de grande relevância, que preza pela defesa dos animais, bem como pela melhoria do habitat de mamíferos silvestres, e que deve ser apoiada. 

Portanto, manifesto-me favorável á aprovação dão Projeto de lei n.º 668/2011. 

É o nosso parecer.

a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18-10-2011.

a) Beto Trícoli – Presidente
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