PARECER Nº 1816, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 668, DE 2011
De autoria do Deputado Feliciano Filho, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a adoção de medidas impeditivas do acesso de mamíferos silvestres aos fios de alta tensão dos postes de transmissão de energia elétrica por parte das concessionárias.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito, a proposição foi encaminhada à Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que também se manifestou positivamente à propositura.

Nesta oportunidade, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, constatamos que esta propositura, a qual pretende determinar a adoção de medidas impeditivas do acesso de mamíferos silvestres aos fios de alta tensão dos postes de transmissão de energia elétrica pelas concessionárias, tem previsão na Lei Orçamentária Anual para o ano 2011, a Lei n.º 14.309/10, já que fora reservada verba para a inspeção de fontes poluidoras e de atividades degradadoras do meio ambiente, conforme demonstramos:
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Dessa forma, a proposição apresenta-se em consonância com os ditames do artigo 25 da Constituição Estadual, visto que estão previstos os recursos necessários para atender às novas despesas decorrentes da medida pleiteada.

Nesse passo, visando a aprimorar o texto legislativo ora analisado, tendo em vista a desnecessidade do artigo 2º, propomos a seguinte:
EMENDA
Exclua-se o artigo 2º, renumerando-se os subsequentes.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 668, de 2011, com a emenda ora apresentada.
Sala das Comissões, em
a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 29-11-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente

Luiz Claudio Marcolino – Mauro Bragato – Simão Pedro – Carlos Bezerra – Vitor Sapienza – Orlando Bolçone – Maria Lúcia Amary – Regina Gonçalves
