
PARECER Nº 1844,  DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 680, DE 2010, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 620, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Garcia, o Projeto de Lei nº 680, de 2010, dá a denominação de “Bernardino Barbosa de Almeida” à via de acesso SPA 627/320, que liga o Bairro de São Francisco à Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, em Santa Fé do Sul. Já a propositura nº 620, de 2011, cujo autor é o Deputado Itamar Borges, dá a denominação de “Walter Lopes” á via de acesso SPA 627/320, que liga o município de Santa Fé do Sul à SP 320 – Rodovia Euclides da Cunha.

As proposições permaneceram em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, os projetos foram encaminhados separadamente, à Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação. O DDI  realizou pesquisa no DER – Departamento de Estradas de Rodagem acerca da matéria em tela. Em relação ao Projeto de Lei nº 680, de 2010, verificou que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica e que não há outro próprio estadual com o nome do homenageado.

Examinado pela Comissão de Constituição e Justiça, o Projeto de Lei n 680 de 2010 recebeu parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Já em relação ao Projeto de Lei nº 620, de 2011, o DDI concluiu que não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro  próprio público estadual; porém, em relação a via de acesso, verificou que há o Projeto de Lei nº 680/10, que objetiva dar outro patronímico à mesma via de acesso.

Por força do despacho de fls. 26, as referidas proposições foram anexadas por tratarem de assunto correlato.

Incube agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações pronunciar-se a respeito da matéria, nos termos do artigo 31, parágrafo 11, do Regimento Interno Consolidado.

No que tange a análise do mérito da presente propositura, no âmbito dessa Comissão, somos favoráveis  a aprovação deste projeto, 620/2011, tendo em vista que  conforme a  biografia do homenageado,  e por merecimento através de sua vida pública, o mesmo e a sua família são altamente merecedores desta justa homenagem. 

Isto posto, somos contrários a aprovação do Projeto de Lei 680/2010, tendo em vista a presente  denominação em andamento do referido patronímico,apresentando assim  conseqüência direta sobre a malha rodoviária, bem como sobre  o sistema estadual de transporte.

Dessa forma, naquilo que nos cabe examinar, o projeto  encontra-se em condições de ser aprovado.

Desse modo, existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente   à aprovação do Projeto de Lei nº  620, de 2011, e contrariamente ao Projeto de Lei n 680, de 2010.

a) Rogério Nogueira – Relator
Aprovado o PL nº 620/2011 e rejeitado o PL nº 680/2010, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30-11-2011

a)Edmir Chedid – Presidente

Chico Sardelli – João Caramez – Orlando Morando – Roberto Morais – Ana Perugini – Antonio Mentor – Edmir Chedid
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