PARECER Nº  1853,  DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 629, DE 2011.
De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem o objetivo de incluir no Calendário Oficial do Estado o “Dia do Empresário da Panificação”, a ser comemorado, anualmente, no dia 7 de julho.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta entre a 71ª e a 75ª Sessão Ordinária, sem ter recebido emenda ou substitutivo, após o que foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Agora, vem a proposição a este órgão técnico, a quem compete, segundo o comando  constante do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, c, da XIV Consolidação do Regimento Interno, deliberar conclusivamente sobre a matéria.

Durante a tramitação, foi juntado aos autos do projeto, pelo autor, o documento de fls. 07, subscrito por entidades representativas do segmento, o qual dá conta de que o Dia do Empresário da Panificação  é comemorado em 08 de julho, dia consagrado a Santa Isabel, padroeira dos panificadores.

Assim sendo, visando aprimorar o projeto, de modo a adequar seu texto às informações recebidas e, por outro lado, conformá-lo à melhor técnica legislativa, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 629, de 2011, a seguinte redação:

Institui o “Dia do Empresário da Panificação”

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Empresário da Panificação”, a ser comemorado, anualmente, em 8 de julho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Desse modo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 629, de 2011, na forma do Substitutivo ora apresentado.

a) Reinaldo Alguz – Relator

Aprovado o substitutivo conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, ficando prejudicado a proposição na sua forma original.

Sala das Comissões, em 30/11/2011 

a)  Itamar Borges – Presidente

Geraldo Vinholi – Welson Gasparini – José Cândido – José Zico Prado – Ana do Carmo – Hélio Nishimoto – Itamar Borges

