PARECER Nº 1874, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 508 DE  2007
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe  autoriza o Poder Executivo a criar a Coordenadoria em Defesa dos Direitos da Comunidade GLBTT – Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis e Transgêneros.

A presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias, de 30/05/2007 a 05/06/2007, tendo recebido uma emenda que segue juntada às fls. de nºs 7 e 8.

De acordo com o disposto no parágrafo 1º do art. 31 do Regimento supracitado, a propositura foi  encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação)  para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que por meio de Relator Especial designado, exarou  parecer favorável à propositura e a Emenda nº 1.

Na sequência do processo legislativo, a matéria  foi remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais que, nos termos do parágrafo 13º, do art. 31 do Regimento Interno,  exarou parecer favorável ao projeto, bem como à Emenda nº 1. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no parágrafo 2º do art. 31 do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a sua tramitação, tendo em vista que o Artigo 12º  indica os recursos próprios para o custeio dos encargos decorrentes da execução da lei, conforme determina o art. 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 508 de 2007 e à Emenda nº 1.

a) Ana Perugini – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 29-11-2011.
a) Mauro Bragato – Presidente
Mauro Bragato – Carlos Bezerra (abstenção) – Orlando Bolçone – Regina Gonçalves – Maria Lúcia Amary – Vitor Sapienza – Simão Pedro – Luiz Claudio Marcolino 

