
PARECER Nº 1879, DE 2011
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 219, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre o Programa de Incentivo ao Esporte no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/04/08), tendo recebido 1 emenda.

A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao Projeto, com emenda, bem como à Emenda nº 1, na forma da subemenda apresentada.

Posteriormente, a matéria foi remetida a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é criar o Programa de Incentivo ao Esporte, por meio do qual aquele que patrocinar o esporte em qualquer de suas modalidades – amador, profissional, olímpico, para-olímpico, etc., receberá do Governo bônus correspondentes ao valor do incentivo autorizado pelo Executivo, que poderão ser utilizados no pagamento do ICMS e do IPVA.

É necessário criar, à semelhança do que ocorre com a lei de incentivo à cultura, instrumentos que estimulem o investimento no esporte, garantindo aos atletas profissionais o patrocínio necessário para seu bom desempenho em competições de alto nível, e resgatando a importância da prática esportiva entre os jovens.

A Emenda nº 1 procura indicar as fontes de recursos que compõem o Fundo Especial de Promoção das Atividades esportivas – Feape, imprescindível para o incentivo às atividades esportivas. Já a emenda e a subemenda apresentadas pela Comissão de Constituição e Justiça têm por intuito aprimorar a redação do Projeto e da Emenda nº 1, razão pela qual não vemos óbices à sua aprovação.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 219, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça; e favorável à Emenda nº 1, na forma da subemenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ, e favorável à emenda nº, na forma da subemenda proposta pela CCJ.

a) Vicente Cândido – Presidente
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