PARECER N.º
1890, DE 2011

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI DE N.º 827, DO ANO DE 2011


O presente parecer tem como objeto o projeto de Lei n.º 827/2011, de autoria do ilustre Deputado José Bittencourt, o qual pretende incluir no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o evento anual, voltado para toda a cadeia produtiva do segmento de beleza, denominado de Beauty Fair.


A proposta em questão esteve em pauta nas datas correspondentes às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias, respeitando o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. Nestas ocasiões, a proposta não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.


Após o término do trâmite acima descrito, o projeto de Lei de n.º 827/2011 foi enviado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, por entender que este preenche os requisitos legais exigidos para tanto.


Posteriormente, a proposta em questão foi encaminhada a esta Comissão temática para elaboração de parecer.


Em relação à matéria objeto de análise, por se tratar de projeto que inclui no Calendário Oficial do Estado evento relacionado à matéria econômica (desenvolvimento de setor profissional), devemos observar as vantagens que tal evento pode oferecer.


Atualmente, o segmento da beleza vem se desenvolvendo de maneira muito rápida, uma vez que é evidente a preocupação, cada vez maior, dos indivíduos com sua aparência, transformando esta em necessidade diária como forma de manter a auto-estima em alta.


Assim, para atender esta demanda crescente, os profissionais atuantes no setor ficam estimulados a buscar cursos de atualização e especialização, como forma de atrair os clientes e se destacar dentro do mercado.


Diante de tais considerações, a inclusão do evento Beauty Fair no Calendário Oficial do Estado é forma de incitar, cada vez mais, a profissionalização do setor, bem como de estimular a produção e circulação de bens e serviços deste ramo.


Ademais, corroborando o acima mencionado, no ano de 2011, a Beauty Fair movimentou R$ 390 milhões em volume de negócios, o que beneficia todo o Estado de São Paulo.



Ante o exposto, dentro dos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de lei de n.º 827/2011.

a) Gilson De Souza – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2011 

a) Itamar Borges – Presidente

Geraldo Vinholi – Welson Gasparini – José Cândido – José Zico Prado – Helio Nishimoto – Itamar Borges

