
PARECER N°                           , DE 2011.

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0380, DE 2010.

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto de lei em epígrafe institui o “Programa Carona Verde”, através do qual os veículos de passeio utilizados por três ou mais pessoas são isentos do pagamento das tarifas de pedágios.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida a matéria foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao disposto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno e, não havendo manifestação no prazo regimental, foi designado Relator Especial, cujo parecer foi favorável a sua aprovação.

Posteriormente a propositura foi encaminhada a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento supracitado. 

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta é uma medida de relevante importância ambiental, já implantada nos Estados Unidos, no Canadá e diversos países da União Européia, pois com a diminuição de veículos em circulação, temos a redução do congestionamento, da poluição do ar e da emissão de gases do efeito estufa.

Ressaltamos ainda que a aplicação deste projeto está previsto somente para as novas praças de pedágios a serem implantadas após a publicação desta lei, e o mesmo está em conformidade com o previsto no Artigo 25 da Constituição Estadual, razão pela qual inexistem óbices a sua aprovação.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0380, de 2010.

             Sala das Comissões, em

Deputada Regina Gonçalves

Relatora
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