PARECER Nº 1902, DE  2011
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 314, DE 2008

De autoria do Deputado Rui Falcão, o projeto em epígrafe tem como objetivo autorizar o Poder Executivo a isentar da cobrança do ICMS as conexões de internet por banda larga que atendem escolas, unidades de saúde, infocentros, telecentros e outros próprios públicos de acesso à rede mundial de computadores. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável, com emenda.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, que se manifestou favoravelmente a aprovação do projeto, com a emenda apresentada no Parecer de fls. 5 a 8.

Em continuidade ao processo legislativo, o projeto foi conduzido à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, que não se manifestou no prazo regimental, cabendo-nos, na qualidade de relator especial designado em substituição àquela Comissão, analisar a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Desta forma, examinando o projeto e especialmente a emenda que o aprimora, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 314, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Simão Pedro – Relator Especial 
