
INDICAÇÃO Nº 
3391
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que, através dos órgãos competentes, medidas sejam adotadas para incluir a insuficiência cardíaca congestiva (CID 150);  o portador de marca-passo cardíaco( z95) e o bloqueio átrio-ventricular (CID 144.0) no rol das doenças e condições que dão direito à gratuidade na utilização do sistema de transporte público do Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

O que se busca com a presente Indicação é uma padronização nas regras que regulam a concessão de gratuidade na utilização do transporte público.

Há cidades da região metropolitana que conferem tal direito aos portadores de insuficiência cardíaca congestiva (CID 150);    de marca-passo cardíaco( z95) e do bloqueio átrio-ventricular (CID 144.0). Entretanto, tais anomalias não são suficientes para oferecer gratuidade no sistema estadual de  transporte público.

Tendo sido honrado pela população paulista e carapicuibana com a designação de um mandato eletivo como deputado estadual, cumpre-me encaminhar as legítimas demandas que nos são trazidas pelos cidadãos, em especial as daqueles que mais necessitam. 

É  o que faço com esta Indicação, encaminhando a aspiração daqueles portadores das cardiopatias acima elencadas que encontram dificuldades nos deslocamentos que têm que fazer para o tratamento da doença que os aflige.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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