MOÇÃO Nº 137, DE 2011

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei nº 267, de 2011, de autoria da nobre Deputada Federal Cida Borghetti, que acrescenta o artigo 53-A a Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990, que “dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências”, a fim de estabelecer deveres e responsabilidades à criança e ao adolescente estudante.

O intuito de tal proposta é coibir a indisciplina e estabelecer deveres e responsabilidades à criança e ao adolescente estudante, prevendo a responsabilização daqueles que desrespeitam seus professores e violam as regras éticas e de comportamento das instituições de ensino que frequentam. 

O Projeto de Lei em referência vem de encontro aos anseios de todos os nossos professores, pois a indisciplina em sala de aula tornou-se algo rotineiro nas escolas brasileiras e o número de casos de violência contra os docentes têm aumentado assustadoramente. Além dos episódios de violência física contra os educadores, há casos de agressões verbais, que muitas vezes acabam sem punição.

No tocante a pertinência com o direito à educação, o Estatuto da Criança e do Adolescente estabelece inúmeros direitos e garantias para a criança e o adolescente, e as respectivas obrigações a serem cumpridas pelo Estado e pela sociedade. Todavia, inexistem dispositivos a disciplinar as obrigações que essas pessoas, na condição de estudantes, devem ter perante seus mestres. 


Assim sendo, a matéria proposta determina ser obrigação da criança e do adolescente estudante a observância dos códigos de ética e de conduta da instituição de ensino a que estiver vinculado, bem como o respeito à autoridade intelectual e moral do professor.

No caso de descumprimento desse dever, estabelece como responsabilização a suspensão do aluno por prazo determinado e, em caso de reincidência grave, o seu encaminhamento à autoridade judiciária competente, para que medidas necessárias sejam tomadas a fim de se resguardar estudantes e docentes.

Em face de relevância do que foi exposto,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, bem como para os Líderes Partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 267, de 2011, de autoria da Deputada Federal Cida Borguetti, que acrescenta o artigo 53-A a Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990, que “dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências” a fim de estabelecer deveres e responsabilidade à criança e ao adolescente estudante, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 6-12-2011
a) Regina Gonçalves

