PROJETO DE LEI Nº  1177, DE 2011

Dá denominação "Miguel Yaguiu" ao viaduto OAE - 607 no município de Urânia, na rodovia SP - 320 Euclides da Cunha

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Moguei Yaguiu”, o Viaduto OAE-607, localizado no Km 591+885, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Urânia. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Família “Yaguiu” é uma das mais tradicionais e respeitadas do município de Urânia. O Sr. Moguei foi idealizador e incentivador de ida de imigrantes japoneses para o município, formando colônias desses imigrantes nessa região. 

No início da década de 50 o Sr. Moguei esteve na região e ficou encantado com a cultura e a produção de algodão. De posse de algumas fotos, incentivou várias famílias a adquirirem propriedade em Urânia e se fixarem. 

Moguei Yaguiu adquiriu propriedades e incentivou as famílias (nishi, Yamada, Akamatsu, Kitamura, Matsumori, Yoshida, Azuma, Nakao, Miyabara) a também adquirir propriedades, com isso formou-se uma das maiores e importante colônia japonesa da região. 

Junto com os integrantes da colônia, Moguei Yaguiu foi responsável pela criação e desenvolvimento de diversos bairros do município, sendo Córrego da Porteira, Córrego do Fandango, Córrego do Maracanã e Córrego do Arari. 

Foi também um dos responsáveis pela fundação da Associação Nipo Brasileira de Urânia. 

Sua família mantém propriedades no município, porém nunca mantiveram funções político-partidárias. Seus herdeiros estão inseridos na comunidade nipônica e em toda a sociedade uraniense. 

Assim, por se tratar de pessoa emblemática, grande líder em sua cidade, essa é uma justa homenagem Sr. Moguei Yaguiu. 
 
Por esses motivos, contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente lei. 
Sala das Sessões, em 8/12/2011
a)  Itamar Borges - PMDB

