PROJETO DE LEI Nº 1179, DE 2011

Dá o nome de "José Martins - Zé Piolho" ao viaduto OAE - 601 no municíoio de Estrela d´Oeste, na rodovia SP 320 - Euclides da Cunha

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Martins – Zé Piolho”, o Viaduto OAE- 601, localizado no Km 568+7600, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Estrela d´Oeste. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Martins, popularmente conhecido como “José Piolho”, nasceu em 16 de julho de 1927 na cidade de Taquaritinga, seus pais se mudaram para Tanabi, local onde passou a sua infância e adolescência e cursou a escola primária.

Foi cobrador de ônibus da empresa que fazia o transporte de passageiros de Tanabi a Estrela d´Oeste. Cidade onde radicou-se no ano de 1947, quando foi nomeado coletor estadual pelo Governador Ademar de Barros. 

No ano de 1948 casou-se com a professora Cora Lazzarini, com quem teve cinco filhos, Maria Cecília – professora, Maria Cristina – professora, José Martins Filho – médico, José Rafael – engenheiro civil, José Pedro – dentista e José Eduardo – agropecuarista. 

José Martins foi eleito vereador no ano de 1953, segunda legislatura, sendo o mais votado. Foi proprietário da empresa de energia que fornecia eletricidade para o município naquela época. Em 1961foi candidato ao cargo de prefeito, mas não obteve sucesso. 

Em 1962 estabeleceu-se como empresário do ramo de café além de possuir sua propriedade rural onde se dedicava à cafeicultura e a criação intensiva de suínos. 

Com seu espírito empreendedor, dinâmico e carismático tornou-o líder de um forte grupo político o qual passou a apoiá-lo e o elegeu a prefeito municipal nas eleições de 1965. 

A frente da administração municipal, realizou obras importantes para o desenvolvimento do município, carente na época dos mais simples benefícios que não existiam naquela época. 

Dotou a cidade de água, esgoto, guias e sarjetas, pavimentação asfáltica, iluminação pública, praça pública, dentre outras conquistas. Coroando seu mandato, tornou Estrela d´Oeste sede de comarca, instalada em 25 de janeiro de 1969. 

Assim, por se tratar de pessoa emblemática, empreendedora e grande líder em sua cidade, essa é uma justa homenagem ao Sr. José Martins.  
 
Por esses motivos, contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente lei.
Sala das Sessões, em 8/12/2011
a) Itamar Borges - PMDB

