PROJETO DE LEI Nº 1180, DE 2011

Dá denominação "Prefeito Edson Rolim" ao viaduto OAE - 502 no município de Fernandópolis, na rodovia SP - 320 Euclides da Cunha.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Edison Rolim”, o Viaduto OAE – 502, localizado no KM 554,000, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Fernandópolis. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Edison Rolim foi um grande político do município de Fernandópolis, tendo exercido o cargo de vereador entre os anos de 1956 a 1959 e o cargo de Prefeito por duas vezes, entre os anos de 1952 a 1955 e 1960 a 1963. 

Em seu primeiro mandato foi empossado prefeito em 1o de janeiro de 1952. No quatriênio de 1952 a 1955, Edison Rolim demonstrou seu arrojo político, construindo em Fernandópolis diversas obras dentre as quais podemos destacar:

- Construção em alvenaria da Estação Ferroviária;

- Início da construção da Santa Casa de Misericórdia;

- Inauguração da Escola Técnica de Comércio, de nível médio, com os cursos de Comercial Básico e de Técnico em Contabilidade; 

- Instalação da Comarca de Fernadópolis em 25 de maio de 1953, depois da promulgação da 1.940, de 03 de dezembro de 1952;

- Inauguração do posto telefônico da Companhia Telefônica de São José do Rio Preto;

- Implantação da estrada municipal Fernandópolis – Macedônia, pelo espigão Santa Rita – Marinheiro;

- Implantação da Rádio Cultura de Fernandópolis, a primeira emissora radiofônica da cidade. 

Em seu segundo mandato, foi empossado Prefeito em 1o de janeiro de 1960, para o período 1960/1963, onde demonstrou mais uma vez sua vontade política e espírito de administrador público, melhorando o município, instalando prédios públicos, fazendo obras e auxiliando no desenvolvimento da cidade.

Nesse período podemos citar as seguintes conquistas do Prefeito Edison Rolim: 

- Instalação da agência do Banco do Brasil;

- Construção do prédio do primeiro Paço Municipal, localizado na Rua São Paulo, que serviu como chefia do Poder Executivo e sede administrativa até o ano de 1995. 

- Criação e instalação de inúmeros órgãos públicos, em especial da Casa de Agricultura, conseguido a tão sonhada descentralização do município de Votuporanga; 

- Criação da 15a Região Administrativa do Estado de São Paulo em Fernandópolis, com a efetiva instalação da DR-15, regional da Secretaria da Fazenda em Fernandópolis. 

- Lançamento da pedra fundamental da maternidade da Santa Casa. 

 
Por se tratar de um político com passagem histórica no município de Fernandópolis, nada mais justo que render a ele esta justa homenagem. 

Por esses motivos, contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente lei. 

Sala das Sessões, em 8/12/2011

a) Itamar Borges - PMDB

