PROJETO DE LEI Nº  1194, DE 2011

Dá denominação de "Dr. Eider Castor da Nobrega Filho" ao 18º Distrito Policial, com sede na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Eider Castor da Nobrega Filho” o 18º Distrito Policial, com sede na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Eider Castor da Nobrega Filho nasceu no dia 01 de janeiro de 1954, filho de Eider Castor da Nobrega (Delegado de Polícia) e Zelfa Zabani da Nobrega. Case-se, em primeiras núpcias, com Cleia Sonia da Nobrega, tendo dois filhos com ela. Após dezoito anos de casamento, separa-se de D. Cleia e fica com a guarda dos filhos. Posteriormente, inicia um relacionamento que culminaria com o seu segundo casamento com a Sra. Edna Marcia Longo Castor da Nobrega. 

Formado em jornalismo e direito, depois de trabalhar no comércio e em instituições financeiras (bancos), atende ao chamado da vocação e segue os caminhos do pai. Em 02 de fevereiro de 1983, após aprovação em concurso público, é nomeado Delegado de Polícia de 5ª Classe e toma posse no dia 09 de fevereiro do mesmo ano. Ao longo de sua carreira de vinte e oito anos de bons serviços prestados, esteve à frente de várias Unidades Policiais Civis nos mais longínquos lugares do Estado.

Em 2009, descobriu que era portador de leucemia mielóide aguda e, mesmo diante da gravidade da moléstia, nunca se afastou do serviço, falecendo em 26 de janeiro de 2011 na ativa.

No desempenho de suas funções no 18º Distrito Policial, onde abruptamente encerrou a carreira, criou laços mútuos de admiração e respeito com o povo da Mooca, tradicional bairro da Capital paulistana.

Desta forma, a denominação proposta é uma justa homenagem a um policial que bem serviu ao seu povo. 

Sala das Sessões, em 9/12/2011
a)  Fernando Capez - PSDB

