PROJETO DE LEI Nº  1211, DE 2011

Dá denominação de "Prof. Henrique Rocha de Andrade" à Escola Estadual Residencial Nova Bauru, localizada no Conjunto Habitacional Nova Bauru, no Município de Bauru.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Henrique Rocha de Andrade” a Escola Estadual Residencial Nova Bauru, localizada no Conjunto Habitacional Nova Bauru, no Município de Bauru.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Campinas, em 30 de janeiro de 1917, filho de Miguel de Andrade e de Carolina Rocha de Andrade, o Sr. Henrique Rocha de Andrade dedicou toda sua vida profissional à educação.

Em 19 de outubro de 1964 foi nomeado para exercer, em caráter efetivo, o cargo de Professor Primário na Escola Masculina de Guaricanga, no distrito de mesmo nome, em Presidente Alves, que passou a integrar, a partir de 23 de novembro de 1965, o Grupo Escolar de Guaricanga.


Designado em 7 de dezembro de 1967, exerceu o cargo de Diretor do Grupo Escolar de Guaricanga até o ano de 1979.


A partir de 7 de abril de 1979, o cargo de professor foi transformado em cargo de Assistente de Diretor de Escola, tendo sido fixada a sede de exercício na EEPG (Agrupada) “Dr. Carlos Chagas”, atual Escola Estadual de mesma denominação. Naquela escola o Sr. Henrique Rocha de Andrade permaneceu até aposentar-se, em 16 de agosto de 1986.

Nada mais justo do que prestarmos esta homenagem a pessoa tão dedicada ao ensino público, muito querido por seus alunos, seus colegas de profissão, sua comunidade e sua família, e para tanto, pedimos a colaboração dos nossos pares para a aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 15/12/2011
a)  Pedro Tobias - PSDB

