
INDICAÇÃO Nº 
3531
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos, para custeio, para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, para o desenvolvimento do Projeto de Equoterapia, do município de Cesário Lange.

JUSTIFICATIVA

O município de Cesário Lange, com uma população de dezesseis mil habitantes, classificada no grupo 3 do IPRS, através de sua APAE, desenvolve programas com a finalidade em prestar atendimento especializado aos alunos portadores de necessidades especiais, e desenvolve também o Projeto de Equoterapia.

.A Equoterapia utiliza o cavalo, pois o animal realiza um balanço tridimensional, movimento que se assemelha ao passo humano. Esses estímulos são transmitidos repetidamente para o Sistema Nervoso Central, desencadeando respostas positivas como ganho de equilíbrio corporal, adequação do tônus muscular e estimulação do desenvolvimento motor para se chegar à marcha e/ou maior independência funcional. Além da habilitação ou reabilitação motora, a interação cavalo e praticante permite trabalhar aspectos como afetividade, autoconfiança, socialização e dificuldades de aprendizagem.

Como a demanda a cada ano exige maiores subsídios financeiros, para a continuação dos trabalhos com eficácia e eficiência, com a liberação desta verba, a APAE, poderá melhorar os cuidados veterinários, alimentação animal, e capacitação dos técnicos envolvidos, para melhor aproveitamento das atividades.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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