EMENDA Nº  3 , AO PROJETO DE LEI Nº 1, DE 2012
Dê-se ao inciso I do artigo 1º do Projeto de lei nº 1, de 2012 a seguinte reda​ção:

“I - R$ 690,00 (seiscentos e noventa reais), para os trabalhadores domésticos, serventes, trabalhadores agropecuários e florestais, pescadores, contínuos, mensageiros e trabalhadores de serviços de limpeza e conservação, trabalhadores de serviços de manutenção de áreas verdes e de logradouros públicos, auxiliares de serviços gerais de escritório, empregados não especializados do comércio, da indústria e de serviços administrativos, cumins, “barboys”, lavadeiros, ascensoristas, “motoboys”, trabalhadores de movimentação e manipulação de mercadorias e materiais, trabalhadores não especializados de minas e pedreiras e ao menor aprendiz;”

JUSTIFICATIVA

A Lei federal nº 10.097, de 19 de dezembro de 2.000 alterou dispositivos da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT no que diz respeito ao trabalho do menor aprendiz, bem como sua remuneração. Posteriormente, a lei em questão foi regulamentada pelo Decreto nº 5.598, de 1º de dezembro de 2005.

Referido Decreto definiu, no Capitulo V - Dos Direitos Trabalhistas e Obrigações Acessórias – na Seção I, Da Remuneração, em seu artigo 17 que: “Ao aprendiz, salvo condição mais favorável, será garantido o salário mínimo hora” e, em seu parágrafo único: “Entende-se por condição mais favorável aquela fixada no contrato de aprendizagem ou prevista em convenção ou acordo coletivo de trabalho, onde se especifique o salário mais favorável ao aprendiz, bem como o piso regional de que trata a Lei Complementar nº 103, de 14 de julho de 2.000”.

Nesse sentido, considerando o acima exposto, e também que a partir do ano de 2007 o estado de São Paulo instituiu por meio de Lei Estadual, em consonância com o que dispõe a Lei Complementar nº 103, os pisos salariais regionais, é medida de justiça garantir como base para remuneração dos jovens aprendizes o piso salarial referente à faixa I (R$ 690,00) constante do artigo 1º deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 7/2/2012
a) Alex Manente

