PARECER Nº  47, DE 2012  DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1068, DE 2011

De iniciativa do Deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei nº 1068, de 2011, dá a denominação de "Gisselda Aparecida Turola Piovezan" à Escola Estadual  Bairro dos  Rosas, em Amparo. 

O projeto, que tramita em regime de urgência, esteve em pauta, nos termos regimentais, ocasião em que não recebeu emendas nem substitutivos. 

Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente da Assembléia, nos termos do artigo 18, inciso 111, alínea "d", do Regimento Interno consolidado, compete às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura, em reunião conjunta, a análise do presente projeto, no âmbito de suas respectivas atribuições regimentais. 

Na qualidade de relator, passamos a fazê-Io: 

É objetivo da propositura examinada dar a denominação de "Gisselda Aparecida Turola Piovezan" à Escola Estadual Bairro dos Rosas, em Amparo. 

A medida é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa para deflagrar o processo legislativo, de competência concorrente (artigo 24, Constituição do Estado). 

No mérito, igualmente, a iniciativa merece aprovação.  A bem fundamentada justificativa do autor nos convence do acerto e da justeza da homenagem pretendida. 

Face ao exposto, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de lei nº 1068, de 2.011. 

a)Beto Trícoli – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto, pela  CCJR, e aprovado o projeto, conclusivamente, pela CEC.

Sala das Comissões, em 7-2-2012

a)Ary Fossen – Presidente
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