PARECER Nº  2 , DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 826, DE 2010

De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe objetiva conceder o título honorífico de “Região Têxtil Paulista (RTP)” à Região Metropolitana de Campinas.


 Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a matéria, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência, foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não se manifestou no prazo regimental.  Em vista disso, o relator especial designado em substituição àquela Comissão exarou parecer favorável à aprovação do projeto.


A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Educação e Cultura, que também não se manifestou no prazo regimental. 


Cabe-nos, portanto, na qualidade de relator especial designado, apreciar a matéria quanto ao mérito, em substituição àquele órgão técnico.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende conceder título honorífico à Região Metropolitana de Campinas, tendo em vista que, de acordo com a justificativa apresentada pelo autor, “a formalização do título ‘Região Têxtil Paulista’ é inclusive uma questão de reconhecimento, já que comprovadamente a região em questão é a principal região têxtil do país, com destaque nacional e até mesmo internacional, diferenciando-se das demais”.


Constatamos ainda que, de acordo com a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI) “não há lei concedendo o título de ‘Região Têxtil Paulista’ à Região Metropolitana de Campinas, nem a outra região do Estado de São Paulo”.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 826, de 2010.

a)Simão Pedro – Relator Especial
