PARECER Nº 19, DE 2012 

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI DE Nº 856, DE 2011


O presente parecer tem como objeto o projeto de Lei n.º 856/2011, de autoria do ilustre Deputado André do Prado, o qual pretende incluir no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o evento anual “Guararema Fest Show”.


A proposta em questão esteve em pauta nas datas correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias, respeitando o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. Nestas ocasiões, a proposta não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.


Após o término do trâmite acima descrito, o projeto de Lei de n.º 856/2011 foi enviado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, por entender que este preenche os requisitos legais exigidos para tanto.


Posteriormente, em respeito à exigência do artigo 33, inciso II, alínea “c”, do Regimento Interno, a proposta em questão foi encaminhada a esta Comissão temática para elaboração de parecer.


Em relação à matéria objeto de análise, por se tratar de projeto que inclui no Calendário Oficial do Estado evento relacionado à matéria econômica (tem objetivo de promover o turismo, bem como o desenvolvimento dos setores profissionais envolvidos no evento), devemos observar as vantagens que tal evento pode oferecer.


O “Guararema Fest Show” tem como objetivo primordial movimentar a economia do Município através da promoção de atividades voltadas para todos os públicos, visando explorar todo o seu potencial turístico através de exposições, rodeios e shows.


Ademais, a realização do evento atrai até mesmo a atenção de investidores e empreendedores, fortalecendo, assim, o desenvolvimento do comércio regional.


Assim, a inclusão do “Guararema Fest Show” no calendário oficial do Estado seria também forma de divulgação do evento, o que contribuiria ainda mais para seu fortalecimento econômico, bem como para o desenvolvimento da região do Município.


Ante o exposto, dentro dos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de lei de n.º 856/2011.

a) Gilson de Souza – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-12-2011.

a) Aldo Demarchi – Presidente
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