PARECER Nº   24, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 053, DE 2011
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção nº 053, de 2011, apela aos Srs. Presidente da República, do Senado e da Câmara dos Deputados a devida atenção à Emenda Constitucional nº 393, de 2001, que dispõe sobre a redução da jornada de trabalho e o aumento do valor mínimo da hora extraordinária.

Considerando que a luta dos trabalhadores pela redução da jornada de trabalho é uma conquista já implementada em vários países desenvolvidos e emergentes, a aprovação da Emenda Constitucional  nº 393, de 2001 é urgente.

Conforme dados do DIEESE estima-se que com a redução da jornada de 44 horas semanais para 40 horas semanais ocorreria um desenvolvimento imediato de pelo menos 3 milhões de empregos diretos .

Assim venho manifestar meu apoio e meu parecer favorável ao pleito encaminhado pelo Exmo Sr. Dep. Est. José Bittencourt  conforme Moção nº 0053/2011 ao Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que encaminhem esforços para a aprovação da Emenda constitucional nº393, de 2001, que dispõe sobre a redução da jornada de trabalho e o aumento do valor mínimo da hora extraordinária.

Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 053, de 2011, pela sua aprovação.

a)Isac Reis – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15-12-2011

a)Edson Ferrarini – Presidente

Carlos Grana – André do Prado – Ulysses Tassinari – Marcos Zerbini – Carlão Pignatari – Luiz Cláudio Marcolino – Edson Ferrarini
