PARECER Nº  27 , DE 2012
Da COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, sobre a Moção n( 111, de 2011

O Deputado Itamar Borges propõe, através da moção em epígrafe, que se apele aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, da Câmara dos Deputados e do Senado para que empreendam esforços para a criação de um mecanismo legal capaz de garantir o repasse do Fundo de Participação dos Municípios – FPM sem oscilações para menos, a fim de que as prefeituras possam efetivamente executar seu planejamento contando com essas verbas.

Para tal, sugere a título exemplificativo a implantação de um “fundo protetor” que sirva de suporte para assegurar a manutenção dos repasses do FPM nos meses em que as transferências estiverem abaixo da média.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 31, I e § 6º, e artigo 33, II, desse mesmo diploma.

Ao analisar a propositura, constatamos que ela tem por fim dissuadir as esferas federais competentes a promover medidas que solucionem a questão da oscilação dos repasses dos recursos do Fundo de Participação dos Municípios – FPM às prefeituras.

Conforme apontado na justificativa, os municípios percebem valores diferentes a cada mês, o que compromete seus orçamentos, na medida em que estes estabelecem compromissos financeiros regulares para o ano inteiro, sendo que essas oscilações mensais causam atrasos nos pagamentos devidos e denigrem o conceito dos administradores perante a comunidade.

Dessa forma, porque essa oscilação dos repasses do FPM dificulta o cumprimento do planejamento das prefeituras, com o comprometimento do pagamento de fornecedores e até da folha de pagamento dos funcionários, a moção analisada, no seu mérito, deve prosperar.

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 111, de 2011.

a) Ed Thomas - Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2011 

a) Celso Giglio – Presidente
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