PARECER Nº 38, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 657, DE 2011
De autoria do Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de Said Youssif Mourad ao viaduto localizado no km 216+300m da Rodovia Hamilton Vieira Mendes – SP 052, no Município de Cruzeiro.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria, nos termos do artigo 31, § 8º, e do artigo 33, II, b, ambos do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o senhor Said Youssif Mourad, de acordo com a justificativa apresentada pelo autor do projeto, foi um comerciante empreendedor e um pai dedicado à família.

Lembramos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI) constatou que a localização do viaduto está correta, que o mesmo não possui denominação, bem como não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 657, de 2011.

a) Roberto Morais - Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/12/2011

a) Edmir Chedid – Presidente
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