PARECER Nº  85, DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1033, DE 2011.




De autoria do Deputado José Bittencourt, a propositura em epígrafe objetiva incluir no Calendário Oficial do Estado a “Festa da Paz”, em Morro Agudo.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (128ª a 132ª, de 27/10 a 8/11/2011), em cumprimento ao disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu manifestação favorável pelo relator, o Nobre Deputado Geraldo Cruz.




No constante no § 4º do art. 31 do Regimento Interno, fomos designados pela Comissão de Educação e Cultura a analisar a propositura.




Segundo informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa de Leis, não existe legislação instituindo a “Festa da Paz” em Morro Agudo, nem em outro município do estado.




A ínclita intenção do autor do projeto é tão-somente estabelecer uma data no calendário oficial do Estado, destinando essa data às manifestações religiosas e culturais realizadas na cidade de Morro Agudo.




No que compete à nossa análise, não observamos óbices que nos conduzam à rejeição da propositura. 




Consequentemente, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1033, de 2011.

a) André do Prado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/2/2012 

a) Simão Pedro – Presidente

Leci Brandão – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Beto Trícoli – Ary Fossen – Simão Pedro 

