PARECER Nº 142, DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2011



De autoria do Deputado Celso Giglio, a propositura em epígrafe determina que a criação de qualquer nova Faculdade de Tecnologia ou Escola Técnica mantida pelo Centro Paula Souza deverá ser precedida de estudo técnico, no qual serão identificadas as principais características econômicas da região a ser atendida pela nova unidade.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (74ª a 78ª, de 1º a 5/8/2011), em cumprimento ao disposto no item 2 do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu manifestação favorável pelo relator, o Nobre Deputado Cauê Macris.




Cumprindo o rito previsto no Regimento Interno, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, onde fomos designados a examinar a referida propositura à luz do constante no § 4º do artigo 31 do regimento citado.




A determinação explicitada na propositura visa a adequação dos conteúdos ministrados pelas Faculdades de Tecnologia e Escolas Técnicas à demanda profissional existente no mercado, sob o ângulo sócio-econômico regional, atendendo ao objetivo que permeia o Centro Paula Souza, que é “desenvolver e promover a cultura e a tecnologia por meio do ensino e da pesquisa, estendendo à comunidade atividades de ensino, serviços especiais e resultados de pesquisas”, conforme os artigos 1º e 2º do Regimento Unificado das Faculdades de Tecnologia do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza.




No que compete à nossa análise, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 674 de 2011

a) André do Prado – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-11-2011.

a) Simão Pedro – Presidente 

Beto Trícoli – Leci Brandão – João Paulo Rillo – André do Prado – Edson Ferrarini – Simão Pedro 
