PARECER N° 157, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 819, DE 2011

De autoria do Deputado Samuel Moreira
, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Vereador José Walter Lelo Rodrigues” à passarela para pedestre localizada no km 003 + 870m no acesso de Bauru à SP 225 (SAP 228/225), denominado Engenheiro Horácio Frederico Pyles, no Município de Bauru. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor José Walter Lelo Rodrigues, nascido no Município de Jaú. Foi casado com a Senhora Osnilda Rodrigues e dessa união nasceram 2 filhas. 

O homenageado residiu por 67 anos no Município de Bauru, onde exerceu as funções de advogado e conferencista. Foi também Presidente do Conselho de Pastores Evangélicos e da Aliança de Jovens Evangélicos de Bauru – AJEB, membro do Conselho Nacional de Pastores do Brasil, funcionário aposentado da Faculdade de Odontologia da Universidade de São Paulo e atuante Vereador por cinco legislaturas.

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa solicitou pesquisa acerca da matéria em foco ao DER/SP – Departamento de Estradas de Rodagem, o qual complementou a localização da obra, acrescentando que tal viaduto não possui denominação e nem há outro próprio com o patronímico sugerido. 
O pertinente substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação teve a finalidade de adaptar o texto original à informação prestada pelo DER/SP.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 819, de 2011, na forma do substitutivo sugerido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Roberto Morais – Relator
Aprovado, conclusivamente, o substitutivo, e prejudicado o projeto na forma original, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15-2-12.

a) Edmir Chedid – Presidente
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