PARECER Nº 176, DE 2012

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 142, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar os Conselhos Regionais de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável no Estado – Cremads.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relatora designada, entendemos que a medida merece prosperar, uma vez que contribui sobremaneira para a “celebração de uma aliança social entre o governo e a sociedade civil organizada para adoção de medidas que assegurem o uso dos recursos naturais de forma sustentável e equilibrada”, da forma como justifica o autor da propositura ao percorrer tão nobre objetivo. 

Diante do exposto, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei nº 142, de 2011.

a) CÉLIA LEÃO - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/02/2012

a) Beto Trícoli - Presidente
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