PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2012

Dá denominação a viaduto no Município de Ribeirão Preto

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Kamel Lian” o viaduto localizado na Rodovia Prefeito Antonio Duarte Nogueira – SP 322, Km 315 + 800 metros, confluência com a Av. Braz Olaia Acosta, no Município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Kamel Lian nasceu em Rachaya Al Wady, no Líbano, no dia 14 de março de 1922 e veio para o Brasil como imigrante em 1937.

Casado com Nagibe El Khouri, com quem viveu 57 anos e teve dois filhos: Ricardo Lian e Camilo Kamel Lian, e quatro netos: Juliana, Gabriela, Henrique e Rafael. Naturalizou-se brasileiro juntamente com sua esposa.

Morou em Barretos até 1980, quando foi para Ribeirão preto e fundou a Lian Administradora e Imobiliária, empresa consagrada na cidade pelo seu dinamismo e desenvolvimento, tendo sua sede na Av. Presidente Vargas.

Apesar dos quase 90 anos de idade, participava diariamente das atividades da empresa e foi muito querido pelos seus funcionários e amigos. 

Faleceu em Ribeirão Preto no dia 10 de outubro de 2010.

Por seu amor a Ribeirão Preto, seu exemplo de vida e dedicação ao trabalho, merece esta justa homenagem, razão pela qual apresento este projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 9-2-2012
a) Baleia Rossi - PMDB

