
PROJETO DE LEI Nº 59, DE 2012

Denomina Escola Estadual ILDA VIEIRA VILELA a Escola Estadual Cocaia 5,  Zona Sul, São Paulo, Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual ILDA VIEIRA VILELA a Escola Estadual Cocaia 5, localizada em São Paulo, Capital. 

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

ILDA VIEIRA VILELA foi uma grande liderança popular. Entre suas muitas atividades, destaca-se por ter sido fundadora de um dos bairros mais populosos do extremo sul do município de São Paulo: Parque Residencial Cocaia e Recanto Cocaia. E, claro, empreendeu todas as lutas necessárias, em todas as áreas, para dotar o bairro de condições mínimas de vida digna para os seus moradores: saúde, educação, limpeza,  infraestrutura, transporte. Enfim, correu atrás do poder público, via de regra ausente da extrema periferia, cobrando sua presença, atuação e serviços. É de sua luta que as coisas vão surgindo, ávida vai melhorando. E o amontoado de casas vai tomando jeito de vida organizada, de bairro, de cidadania.

Dona Ilda, como era conhecida, também foi grande liderança comunitária, criando e presidindo associação de bairro, assumindo a liderança da população que sempre confiou nela, em seu trabalho, na sua luta.

Ou seja: Dona Ilda, a seu modo, com sua força e garra, foi uma brasileira que pôs sua vida a serviço da população carente e excluída, da qual ela sempre fez parte. Uma brasileira que até o último momento de vida esteve à frente de luta por esse povo. Mais do muita gente, mais do que muitos homens públicos, dona Ilda merece esta homenagem, como verdadeiro exemplo de vida digna, de lutadora, de gente que não se arca diante das dificuldades e que sempre cobrou dos políticos de plantão o que é sua obrigação: ouvir e atender suas reivindicações. 

Certamente, os alunos da escola homenageada com o nome dessa batalhadora terão em quem se espelhar, por quem nutrir admiração e de quem copiar exemplos, coisas raras no comportamento dos homens públicos do país.

Nesse sentido, segue nosso projeto de lei, com proposta clara de homenagem a uma pessoa do povo, simples no jeito, mas grande nas atitudes. Com certeza o apoio dos nobres colegas engrandecerá a escola assim denominada.

Seguem atestado de óbito e texto alusivo à homenageada.  

Sala das Sessões, em 10-2-2012
a) Carlos Giannazi - PSOL
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