PROJETO DE LEI Nº 79, DE 2012

Declara o Município de Jaboticabal como "Cidade das Rosas", no Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Jaboticabal como “Cidade das Rosas”, no Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo conferir ao Município de Jaboticabal, o título de Cidade das Rosas. Localizada a cerca de 340 quilômetros da capital paulista, Jaboticabal é uma opção para quem busca cultura e belas paisagens.

Os turistas que chegam ao município logo se encantam com as praças e jardins cobertos por roseiras, sendo por isso conhecida como Cidade das Rosas. Dá-se o nome pelas praças ornamentadas, pelos belos e exuberantes jardins, pelas inúmeras roseiras existentes nos jardins das casas.

Jaboticabal proporciona aos visitantes uma grande gama de atividades culturais. São diversas feiras e eventos que movimentam a cidade e a tornam conhecida também como Athenas Paulista, graças ao desenvolvimento de pesquisas importantes realizado no campus local da UNESP.

Dois bons eventos são a Festa do Quitute e a Expo Feira de Arte e Artesanato, que são realizadas na Estação de Eventos Cora Coralina, na semana do aniversário da cidade, 16 de julho. No local há shows e o turistas podem aproveitar para conferir diversos pratos da culinária mineira, nordestina, italiana e japonesa. A renda arrecadada na venda dos quitutes é revertida às entidades da cidade.

A Concessão do título de Cidade das Rosas ao município de Jaboticabal é, portanto, uma homenagem não só àquela comunidade, mas a todos que acreditaram no crescimento desse seguimento turístico, que vem contribuindo para a construção do desenvolvimento econômico e social do Brasil.

Diante do exposto, contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 16/2/2012
a) José Bittencourt - PSD

