PROJETO DE LEI Nº 86, DE 2012

Dá a denominação de "Boris Raskin" ao viaduto próximo do SESI, localizado na altura do KM 74+500m, da Rodovia SP-075 (Santos Dumont), no Município de Campinas.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Boris Raskin” o viaduto próximo do SESI, localizado na altura do KM 74+500m, da Rodovia SP-075 (Santos Dumont), no município de Campinas.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Boris Raskin, natural de Passo Fundo – RS, nasceu no dia 30 de julho de 1941 e faleceu, aos 68 anos, vítima de complicações de um tumor maligno no rim, no dia 21 de novembro de 2009, no Hospital Centro Médico de Campinas, neste Distrito.


Era filho de Isaac Raskin e Fany Raskin. Casou-se com Sílvia Steinberg, em Campinas/SP. Desta união nasceram seus 2 filhos de nomes:  Fany e Eduardo.


Boris Raskin era cirurgião vascular, formado pela Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Paraná em 1965, e iniciou sua carreira profissional, também, na Universidade Federal do Paraná.


Cursou Pós-Graduação na Faculdade de Medicina da PUCAMP, de 1999 a 2001.


Proferiu diversas palestras, como: Sociedade Brasileira de Medicina e Cirurgia, em Curitiba – PR – “Estado Atual do Laser em Cirurgia”, 17 de maio de 2003; VII Congresso Brasileiro de Flebologia e Linfologia – Conferência sobre os Aspectos Práticos como o “Tratamento à Laser”, de 24 a 26 de outubro de 2002; organizou o primeiro Workshop de Laser em Campinas, no dia 27 de julho de 2002, na Sociedade de Medicina e Cirurgia etc...


Publicou diversos trabalhos: “Laser Treatment for Neovascular Formation” na American Society of Laser; “Does laser works in the treatment of teleangiectasia”, no VIII Congresso Internacional da UIP – Union International de Phelebologie, em Roma ano 2001 etc...


Realizou cursos de extensão no exterior como: “Laser Treatment of Leg Veins Course”, em Atlanta – Geórgia, amo 2002 com duração de 4 horas, pela “AmericanSociety for Laser Medicine and Surgery”; “Collagen Remodeling and Non-ablative Photorejuvenation Workshop” em Dallas – Texas, no Hilton Tower.


Participou de inúmeros Congressos Internacionais tais como: 22º Annual Meeting realizado em Atlanta – Geórgia de 12 a 14 de abril de 2002, organizado pela Associação Médica Americana; 23º Annual Meeting realizado em Anaheim – Califórnia de 11 a 13 de abril de 2003; II Congresso Internacional de Cirurgia Endovascular realizado em 2005, em São Paulo – SP.



Participou também, em atividades de Congressos como: VIII Panamerican Congress on Vascular and Endovascular Surgery realizado no Rio de Janeiro – RJ de 3 a 6 de novembro de 2004, como Discussion Member na sessão de Tromboembolismo – Thromboembolic Disease. Entre outros.

Em 1968, mudou-se para Campinas, onde fundou a Clínica Raskin, na Avenida Barão de Itapura. A unidade, que reúne várias especialidades, ficou conhecida por ser um dos primeiros serviços de atendimento oftalmológico pelo Sistema Único de Saúde (SUS).


Nessa Cidade, Raskin atuou por 25 anos como professor assistente de angiologia e cirurgia vascular na Faculdade de Medicina da Pontifícia Universidade Católica de Campinas (PUC-Campinas).


Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 24/02/2012
a) Célia Leão - PSDB

