PARECER Nº 287, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 133, DE 2011
De autoria da Deputada Heroilma Soares Tavares, a Moção em epígrafe apela para a Senhora Presidente da República para que determine ao Senhor Ministro da Saúde maior empenho na retomada da promoção de campanhas de esclarecimentos sobre a prevenção e combate da AIDS no país.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 150ª a 154ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/12/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 3º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção é reivindicar a retomada da promoção de campanhas de esclarecimento sobre a prevenção e combate da AIDS. 

É importante considerar que no ano passado constatou-se  um aumento da doença de 10% entre os homossexuais, fato que  se tornou uma preocupação para as autoridades. Quanto aos heterossexuais verificamos que entre os jovens de 15 a 24 anos o percentual de incidência da doença caiu 20,1%, nos últimos dez anos. (http://www.jb.com.br/ciencia-e-tecnologia/noticias/2012/02/04/campanha-de-prevencao-a-aids-no-carnaval-inclui-poster-para-travestis/)

Segundo o site do Ministério da Saúde pudemos observar, também, que serão realizadas campanhas antes e depois do carnaval de 2012, veiculando na televisão e no rádio a necessidade do uso do preservativo. Entendemos que estas campanhas devem ser realizadas durante o ano todo, por esta razão, somos favoráveis a intensificação de campanhas elucidativas sobre o tema, como pleiteia a moção em análise.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 133, de 2011.
É o nosso parecer.

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

a) Marcos Martins – Presidente
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