PARECER Nº 400, DE 2012

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 33, DE 2011
Iniciativa do Deputado Enio Tatto, o Projeto de Resolução nº 33, de 2011 dispõe sobre a oficialização, no âmbito da Assembleia Legislativa, do Seminário “Esporte, Atividade Física e Saúde”.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido qualquer proposta de alteração. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se favoravelmente. No mesmo sentido foi a manifestação da Mesa da Assembleia Legislativa. 

Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, o Projeto passou a tramitar em regime de urgência. 

O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para apreciar a matéria sob o aspecto financeiro. Passou a fazê-lo na condição de Relator designado.

O PR 33, de 2011 propõe a oficialização de um seminário que terá conferências, apresentação de trabalhos acadêmicos e concursos. Prevê a transmissão ao vivo das atividades, via internet, e a divulgação através de cartazes, folders e meios eletrônicos. Prevê, ainda, a publicação de um livro, ou brochura, contendo os textos dos conferencistas, para distribuição gratuita aos participantes e encaminhamento às bibliotecas e instituições de ensino superior do Estado. Todas as providências citadas anteriormente são passíveis de causar despesas, quando de sua execução. Por isso é que o PR 33/2011 prevê, em seu artigo 7º, os recursos disponíveis para atender às despesas decorrentes da promulgação da futura resolução. Não há, pois, óbices à sua tramitação, nos aspectos de competência da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Face ao exposto, o parecer é favorável ao PR 33, de 2011.
a) Orlando Bolçone – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-3-2012.

a) Mauro Bragato – Presidente
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