
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 8287, de 2011

ÓRGÃO: Fundação Padre Anchieta – Centro Paulista de Rádio e TV Educativas

OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 – Exercícios de 2006 a 2010

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3° da Lei n° 4.595/85, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da empresa em epígrafe, para que seja remetida a esta Comissão a documentação relacionada abaixo:

I – Políticas e Diretrizes da autarquia relativamente aos anos de 2006 a 2011 (inciso III) – a apresentação do estatuto da Fundação é insuficiente, sendo que o relatório de atividades cumpre apenas parcialmente essa exigência;

II – Política de Pessoal e Salarial referente aos anos de 2006 a 2010 – a apresentação do regulamento de processo seletivo e do quadro de pessoal é insuficiente – dentre outras informações é necessário informar quantos são os cargos comissionados e quantos são os efetivos, se há plano de carreira, se existe política de desenvolvimento profissional dos funcionários (inciso III);

III – Indicação da remuneração dos Senhores Marcos Ribeiro Mendonça (Diretor Presidente) e Paulo Sérgio Markun (Diretor Presidente) relativas ao ano de 2007, do Senhor Cicero Martins Feltrin (Diretor de Captação MKT) relativa ao ano de 2008, do Senhor Fábio Magalhães (Presidente do Conselho Curador) relativa ao ano de 2009 e dos Senhores Milton Colas Turolla Junior (Diretor de Captação MKT) e Marcelo de Oliveira Aminky (Diretor de Produção) relativas ao ano de 2010.

Por seu turno, requeremos também o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta comissão, com a urgência que o caso requer, cópia de sua decisão, bem como da análise de seus órgãos instrutivos, sobre as contas da Fundação Padre Anchieta – Centro Paulista de Rádio e TV Educativas, referente aos exercícios de 2006 a 2010. 

Salientamos que tais solicitações visam subsidiar a análise do desempenho dessa fundação por parte desta Comissão, nos termos da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO Pr. DILMO DOS SANTOS

Relator
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