EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10, DE 2012
 

No artigo 1º, do projeto de lei complementar em epígrafe dê –se a redação abaixo ao § 2º, do inciso IV:
“§ 2º- O Poder Executivo, através da Secretaria de Estado da Saúde, será responsável pelo repasse ao HCFMB dos recursos do tesouro estadual correspondentes às diferenças entre o percentual fixado no inciso I e os fixados nos incisos II a IV do “caput” deste artigo.”
JUSTIFICATIVA
O presente PLC altera a Lei Complementar nº 1.124, de 1º de julho de 2010, que confere personalidade jurídica, como entidade autárquica, ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu - HCFMB, da Universidade Estadual Júlio de Mesquita Filho - UNESP.
O mecanismo apresentado pelo governo consiste no poder executivo assumir a responsabilidade pelo repasse dos recursos para o HCFMB.
Ocorre que a comunidade que trabalha no HCFMB, está preocupada pelo fato, do governo estadual não estar cumprindo os compromissos assumidos quando da aprovação da lei complementar 1.124 de 1º de junho de 2010. Preocupa também esta comunidade que o parágrafo segundo não específica a unidade orçamentária de onde os recursos serão originários e qual será  a fonte de financiamento do HCFMB.
Esta emenda visa corrigir estes aspectos,determinando que os recursos serão originários da Secretaria de Estado da Saúde e da fonte de financiamento do tesouro.
Sala das Sessões, em 22-3-2012.
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