EMENDA Nº 3 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11, DE 2012
Inclua-se no projeto em epígrafe o seguinte artigo 2º, renumerando-se os demais:

“Artigo 2º - A organização da AU-Piracicaba, nos termos do artigo 152 da Constituição Estadual, tem por objetivo promover:

I – o planejamento regional para o desenvolvimento socioeconômico e a melhoria da qualidade de vida;
II – a cooperação entre diferentes níveis de governo, mediante a descentralização, articulação e integração de seus órgãos e entidades da administração direta e indireta com atuação na região, visando ao máximo aproveitamento dos recursos públicos a ela destinados;

III – a utilização racional do território, dos recursos naturais, culturais e a proteção do meio ambiente, mediante o controle da implantação dos empreendimentos públicos e privados na região; 

IV – a integração do planejamento e da execução das funções públicas de interesse comum aos entes públicos atuantes na região;

V – a redução das desigualdades regionais.”

JUSTIFICATIVA

O objetivo da emenda é incorporar ao texto o conteúdo expresso na Constituição Estadual, em seu artigo 152, incisos I a V, que definem de forma ampla o que se objetiva com a proposta de criação da Aglomeração Urbana Piracicaba. Vale lembrar que o artigo proposta foi incorporado à Lei Complementar nº1. 146, de 24 de agosto de 2011.
Sala das Sessões, em 23-3-2012
                                     a)Alencar Santana     a)Donisete Braga
