PARECER Nº  459 , DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6916, DE 2011

O nobre Deputado Marcos Martins, Presidente desta Comissão, requereu a autuação da documentação encaminhada pela Ordem dos Advogados do Brasil – OAB de Sorocaba, referente ao Relatório de Visita ao Conjunto Hospitalar de Sorocaba, que versa sobre os problemas enfrentados pelo citado hospital, mormente no que tange aos atrasos na realização de cirurgias no setor de ortopedia.


Após autuado, o processo retornou a esta Comissão e foi a nós distribuído para que a matéria fosse apreciada.


Na qualidade de Relator designado para essa tarefa, pude, por meio da leitura do processo em tela, tomar conhecimento do que foi apurado pela OAB de Sorocaba, que visitou o Conjunto Hospitalar do mencionado Município após o recebimento de várias denúncias. 
Além do sobredito problema, é dizer, dos atrasos na realização de cirurgias no setor de ortopedia, foram constatados obstáculos em função das faltas de estrutura, materiais e controle de pessoal lotado na instituição, sem contar o deficitário número de médicos contratados.

Mesmo havendo equipe nomeada para intervir no Conjunto Hospitalar de Sorocaba, a requerente (OAB de Sorocaba) acredita ser necessária a retomada do Conselho Gestor do hospital em questão, com nova composição e garantia de participação de dirigentes, trabalhadores, usuários e sociedade civil organizada, a fim de que o acompanhamento do trabalho da equipe interventora, bem como a fiscalização da instituição após a intervenção, sejam efetivos.

A OAB de Sorocaba julga essencial a realização de uma auditoria por parte do Ministério da Saúde, objetivando que os contratos firmados pelos antigos diretores e seus respectivos gastos sejam avaliados.



Diante dos relatos constantes da documentação recebida por esta Comissão e da gravidade do assunto, sugerimos que cópia dos autos sejam encaminhadas ao Ministério da Saúde para análise sobre a conveniência de abertura de uma auditoria para esclarecer os fatos mencionados. 
a)Edinho Silva – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo encaminhamento de cópia dos autos ao Ministério da Saúde.

Sala das Comissões, em 27-3-2012

a)Marcos Martins – Presidente
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