PARECER N°  206, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 336, DE 2011

                                            De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende criar o Programa Turístico da Região dos Lagos do Rio Paranapanema, determinando ações voltadas para as áreas de infraestrutura, gestão e fomento com o objetivo de proporcionar o desenvolvimento sustentável do turismo nos municípios limítrofes aos lagos do Rio Paranapanema. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 25a a 29a Sessões Ordinárias, de 19 a 27/04/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposta encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsão do artigo 31, §  12 do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos a matéria, pudemos verificar que as medidas propostas no projeto de lei ora analisado contribuirão sobremaneira para o desenvolvimento de todos os municípios limítrofes aos lagos do Rio Paranapanema, já que as ações englobam a implantação de cursos técnicos em diversas áreas voltadas ao turismo. Apenas a título exemplificativo, citamos a previsão do curso de turismo a ser oferecido pela UNESP, bem como os cursos de garçom, camareira e técnicos em hospedagem a serem ofertados pelo Centro Paula Souza.

Além disso, a propositura demonstra preocupação com o meio ambiente na medida em que intenciona propiciar o desenvolvimento econômico ao mesmo tempo em que garante a preservação do ecossistema. Prova disso é a previsão de curso de especialização técnica em meio ambiente, assim como a criação, entre diversos roteiros turísticos, do turismo ecológico ou ecoturismo.

Não há dúvidas que o projeto de lei, se efetivado pelo Poder Público, irá contribuir para a geração de emprego e renda para toda a região elencada na propositura. Por essa razão, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 336, de 2011.

a) José Bittencourt- Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/10/2011

a) Itamar Borges – Presidente

Hélio Nishimoto – Ana do Carmo - Itamar Borges – José Zico Prado – Geraldo Vinholi – Marco Aurélio – José Cândido

