PARECER N° 210, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 322, DE 2010

De autoria do Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe obriga toda a repartição pública a manter um tradutor e intérprete da Língua Brasileira de Sinais – Libras.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, tendo recebido a emenda n° 1 (fls. 7).

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável a sua aprovação e contrário à emenda n°1.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Como relator designado para tal exame, entendemos que esta proposição tem o nobre intuito de determinar a disponibilização de um tradutor e intérprete da Língua Brasileira de Sinais – Libras em órgãos públicos e permitir que pessoas com deficiência auditiva possam se comunicar adequadamente e, assim, exercer seus direitos.

Destarte, esse segmento da população poderá receber tratamento diferenciado e de qualidade, de forma a atender suas necessidades específicas, possibilitando que usufruam de sua cidadania plenamente.

Sob nossa ótica, acreditamos que, apesar de seu propósito de aprimorar o texto original, a emenda n° 1 dificulta a implementação da medida em tela, ao impor regras quanto à contratação desses profissionais e criar novas atribuições aos órgãos públicos no tocante a esse atendimento especializado.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 332, de 2010, e contrário à emenda n° 1.

a) Marcos Zerbini - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 4/8/2011

a) Edson Ferrarini – Presidente
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