PARECER Nº   191 , DE 2012
Da COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o processo RGL n° 7088, de 2011

A Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados - SEADE remeteu a esta Assembleia suas propostas orçamentárias referentes aos anos de 2007 a 2011, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

A referida entidade, a qual está ligada, atualmente, à Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional, é responsável, em linhas gerais, por coletar, organizar, analisar e divulgar informações técnicas e dados estatísticos, com o fim de acompanhar a situação do desenvolvimento econômico e social do Estado e assim subsidiar, com o preparo de indicadores, as ações governamentais (Lei estadual nº 1866/78, art. 3º).

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 03 a 16 preenche a exigência da lei que regulamenta a matéria.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento das propostas orçamentárias da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados - SEADE para os exercícios de 2007 a 2011, propondo o arquivamento do Processo RGL n° 7088, de 2011.

a) Isac Reis – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 28/2/2012 

a) Geraldo Vinholi – Presidente
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