PARECER Nº 232, DE 2012

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0700, DE 2011



De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o Projeto de Lei nº 0700, de 2011 pretende dar denominação de “Prefeito Aloisio Silva Nascimento - Bigode” à via de acesso SPA 111/595 que liga os municípios de Santa Fé do Sul e Três Fronteiras.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª e 82ª Sessões Ordinárias (de 5 a 11/08/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.07.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, ocasião em que recebeu parecer favorável.



Cabe-nos na seqüência analisar a matéria segundo o que dispõe conforme dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno.  

Compulsando os autos é possível verificar que não há nenhum impedimento à aprovação da propositura.

Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem a uma pessoa que dedicou sua trajetória à vida pública, ex-vereador de Santa Fé do Sul e ex-vereador e prefeito de Três Fronteiras, o Sr. Aloisio Silva Nascimento – Bigode deixou como legado os seus grandes feitos pela cidade.  





Diante disto, exaramos parecer favorável ao Projeto de lei nº 700, de 2011.
a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/02/2012
a) Antonio Mentor – Presidente

Antonio Mentor – Baleia Rossi – Carlão Pignatari – Chico Sardelli – Gerson Bittencourt – João Caramez – Marcos Neves – Roberto Morais – Rogério Nogueira

