
PARECER N(                 , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 981, DE 2011

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Professora Alda Marangoni França” ao Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos - CEEJA, localizada em Americana.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Senhora Alda Marangoni França, nascida em 1932, no Município paulista de Sumaré.

Aluna aplicada desde criança, concluiu o curso técnico na Escola de Comércio D. Pedro II e, em seguida, ingressou no Curso Normal com Habilitação para Professores Primários, o qual terminou em 1952, em Campinas.

Em 1953, iniciou sua carreira como professora na 1ª Escola Mista da Fazenda Salta Grande, em Americana, lecionando ainda para adultos, como voluntária. 

No ano seguinte, ingressou no Magistério Público Oficial do Estado, vindo a aposentar-se somente em 2002. Nesse ínterim, ministrou aulas em Herculândia e Americana, onde também ocupou o cargo de Diretora de Escola.

Frequentou diversos cursos em sua área de atuação, a fim de se aprimorar e destacou-se como pessoa e profissional, focada no ser humano e na qualidade do ensino.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que não há legislação denominando aquela unidade de ensino estadual.

Informamos também que consta dos autos abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas a favor da denominação pretendida.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 981, de 2011.

     Sala das Comissões, 

     DEPUTADO JOÃO PAULO RILLO
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