PARECER Nº 293, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL 07328/2011

O Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Ver. Carlos Renato Serotine (TOTA) remeteu a esta casa o Ofício OEC/392/2011 com cópia da Moção nº 76 de 25/08/2011.

A pedido do Senhor Presidente da Comissão de Saúde foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão de emissão de mérito, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a propositura é de autoria da Vereadora Sebastiana Ribeiro Tavares de Camargo e refere-se a uma Moção de protesto contra a falta de estrutura das Centrais de Regulação de Vagas. 

Destaca a Moção nº 76/2011 que o Governo Estadual instituiu a Central de Regulação de Vagas com o fim de melhor atender a população e que ao ordenar os trabalhos desenvolvidos para posterior atendimento médico deveria proporcionar segurança aos hospitais, aos médicos e pacientes por meios coerentes e inteligentes já que ES Centrais têm a finalidade de direcionar o atendimento prestado ao paciente, por meio dos recursos técnicos disponíveis na saúde, participando na organização dos órgãos de saúde na região onde atua, além de facilitar a vida dos pacientes.

Relata que principalmente para a transferência de pacientes a agilidade e precisão nos ate4nidmentos das Centrais são de suma importância , em especial àqueles que correm sérios riscos de morte.

Informa que tiveram acesso a dados preocupantes para o agendamento de diversas especialidades, cujo encaminhamento se dá no Centro Regional de Regulação de Vagas localizado em Barretos para o atendimento nos ambulatórios do Hospital das Clínicas (HC) de Ribeirão Preto e do Hospital de Base (HB) de São José do Rio Preto para as especialidades: oftalmologia, ortopedia, nefrologia, otorrinolaringologia, neurologia e neurocirurgia. Além disso, as vagas disponibilizadas para a realização de cirurgias são muito inferiores à demanda o que faz que muitas requisições sejam devolvidas.

Ainda, as demais especialidades como endocrinologia, esterilidade, infertilidade, reumato, genética, obesidade, audiometria, teste ergométrico, tomografia, cirurgia baciátrica, cirurgia plástica e dor, têm oferta abaixo da demanda necessária para a regional no município, com centenas de pacientes na fila de espera. 

Demonstra, ainda, a gritante preocupação dos municípios para com os serviços do SUS, quer pela falta de recursos financeiros que se deparam as cidades, quer em razão da real necessidade de tratamento ou intervenção urgente dos pacientes.

Menciona que a situação se configura em aparente falência da saúde pública, pois, assim como a regional de Barretos, outras regionais do Estado e do País devem apresentar idêntica situação, onde os recursos direcionados para atendimento sejam às especialidades, sejam as cirurgias são percebidamente insuficientes para atender condignamente o usuário desse serviço essencial.

Considera, por fim, que a saúde pública, pela diretriz corretiva que há tempos tem, deve ser prioridade para os governos, razão pela qual vêm cobrar o governo do Estado de São Paulo empenho visando obter ampliação do número de vagas no atendimento para que a demanda na área das especialidades e de cirurgias se dê a contento.

Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares a seguinte indicação:

INDICAÇÃO

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin empenho visando o bom funcionamento da Central de Regulação de Vagas de Barretos, pois sua eficiência é extremamente necessária para o oferecimento de tratamentos, e, a ampliação do número de vagas para que a demanda na Saúde, seja na área das especialidades, seja de cirurgias se dê a contento nessa região, que inclui a cidade de Bebedouro.

a) Gerson Bittencourt – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 6/3/2012

a) Marcos Martins – Presidente
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