PARECER Nº 312, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 288, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar de “Enfermeiro Angelo Fernando Baratella” o centro de Ressocialização de Bragança Paulista.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 21ª a 25ª Sessões Ordinárias, de 13 a 19 de abril de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma de um substitutivo.


Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, e 33, II, “b”, do Regimento Interno.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o enfermeiro Angelo Fernando Baratella. Nascido na cidade de Bragança Paulista, no ano de 1950, estudou do curso primário à Faculdade de Ciências e Letras em sua cidade natal.

Em 1978, formou-se enfermeiro na Escola Superior de Enfermagem da Universidade de Mogi das Cruzes, especializando-se, no ano de 1994, em saúde pública pela Universidade de Ribeirão Preto.

Iniciou sua experiência profissional na área da saúde em Mogi das Cruzes, sendo transferido definitivamente para Bragança Paulista em 1981.

No ano de 1993 foi designado membro titular do Conselho Municipal de Saúde da Prefeitura e Estância de Atibaia.

Atuou, também, como professor de Saúde Pública, entre 1990 e 1996, na Escola Superior de Enfermagem da Universidade de Mogi das Cruzes e no curso de medicina da Faculdade de Medicina da Universidade São Francisco, em Bragança Paulista.

De 2004 a 2010 foi enfermeiro no Centro de Ressocialização de Bragança Paulista, tendo sua atuação marcada pela dedicação aos reeducandos e pela preocupação com o bem-estar de cada servidor, atuando no processo de informação como meio de prevenção das doenças decorrentes do trabalho estressante, além de participar ativamente da implantação da CIPA.

Atuou na área da saúde por aproximadamente 32 anos, falecendo no dia 14 de abril de 2010.


Acrescentamos também que, conforme informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há legislação denominando a Unidade Prisional de Bragança Paulista ou atribuindo tal patronímico a outro próprio público estadual.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 288, de 2011, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Gil Arantes - Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7/3/2011

a) Adilson Rossi – Presidente

Olímpio Gomes – Marco Aurélio – Adriano Diogo – Fernando Capez – Adilson Rossi – Jorge Caruso – Vinícius Camarinha

