PARECER N° 306, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 903, DE 2009
                                           De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Tenente Coronel PM Antonio Carlos de Souza” ao 3° Batalhão de Polícia Ambiental (3°  BPAmb), no Município de Guarujá.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no §9°  do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Antonio Carlos de Souza, nascido em 1958, no Município de Tatuí.

A personalidade em questão ingressou na Polícia Militar em 1979, onde trilhou brilhante carreira, logrando êxito em promoções internas, participando de diversos cursos e recebendo medalhas, em reconhecimento ao seu trabalho.

Profissional dedicado e zeloso, atuou em diversas unidades operacionais, como no 3º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (3º BPM/M); 1º Batalhão e Polícia Florestal e de Mananciais (1º BPFM); Assistência Policial Militar da Assembleia Legislativa (APMAL); CPFM, atual Comando de Polícia Ambiental (CPAmb); 6º BPM/M e 3º BPAmb. 
Entretanto, a bordo de uma embarcação na Lagoa Usina Hidrelétrica Sergio Motta, no Município de Presidente Epitácio, sofreu um grave acidente, em virtude de uma forte tempestade que virou o barco em que se encontrava. Socorreu outro tripulante, poupando-lhe a vida, mas sentiu-se mal e não conseguiu salvar a si próprio, vindo a falecer em 2009, deixando esposa e filhas.

Por todo o exposto e da leitura da justificativa do autor, entendemos justa a pretendida homenagem ao Tenente Coronel PM Antonio Carlos de Souza.

Observamos, ainda, que a sede do Batalhão em questão ainda não possui denominação patronímica e nem há outro próprio estadual com o nome do homenageado. Entretanto, o Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa na Secretaria de Segurança Pública acerca da matéria em tela, que complementou a localização do prédio sob análise, motivando o pertinente substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
                                           Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 903, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Gil Arantes – Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 07/03/2012.
a) Adilson Rossi – Presidente
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