PARECER Nº 328, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 518, DE 2011
                                               De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. Braz Giudice Netto” à Delegacia de Polícia do Município de Joanópolis.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 52a a 56a Sessões Ordinárias, de 30/05 a 03/06/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 e na alínea b do inciso II do artigo 33 do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura da justificativa do projeto, tomamos conhecimento de que o homenageado formou-se em Direito pela Faculdade de Direito da Universidade Mackenzie, em São Paulo. No mesmo ano de seu bacharelado, ingressou na Polícia Civil do Estado de São Paulo, no cargo de Delegado de Polícia, tendo sido titular dos Municípios de Cedral, Joanópolis, Piracaia e Tatuí.

Após 37 (trinta e sete) anos de efetivo exercício, depois de ter alcançado o cargo de Delegado de Polícia de Classe Especial, aposentou-se do serviço público estadual.  Mas cumpre lembrar que durante sua atuação como Delegado de Polícia, inclusive em Joanópolis, o homenageado mostrou-se como verdadeiro mediador na solução de contendas e apaziguador de conflitos, adquirindo respeito e admiração da população.

Por fim, destacamos que o homenageado foi vice-prefeito do Município de Joanópolis na gestão 1989/1992, tendo recebido, em 1998, pela Câmara Municipal desse mesmo município, o título de Cidadão Joanopolense. 

Tendo em vista a história do homenageado, entendemos legítimo o pedido para que seu nome se perpetue por meio da denominação em tela, fazendo desse Projeto de Lei, quanto ao mérito, um intento favorável.

Sendo assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 518, de 2011.
a) Gil Arantes – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-3-2012.

a) Adilson Rossi – Presidente
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