PARECER N.º 319, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 114, DE 2011

De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe dispõe sobre medidas de segurança no âmbito das instituições financeiras ou bancárias no Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, distribuída a proposição a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabe-nos, na qualidade de Relator designado, apreciar o projeto quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a medida prevista pelo projeto é de inegável importância, pois visa evitar crimes, principalmente, em locais popularmente conhecidos como “saidinhas de banco”, bem como em áreas destinadas a caixas de atendimento ao público em shoppings centers, hipermercados ou supermercados. De fato, com a restrição do uso de aparelhos eletrônicos, como celulares, bem como de acessórios que dificultam a identificação de pessoas, como capacetes e toucas, serão evitados vários furtos e roubos próximos aos caixas eletrônicos, possibilitando, assim, maior segurança aos usuários dos serviços fornecidos nesses equipamentos.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 114, de 2011.
a) Gil Arantes - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 07/03/2012.
a) Adilson Rossi – Presidente 
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