PARECER N° 338, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 966, DE 2011
De autoria do Deputado José Cândido, o projeto em epígrafe torna obrigatória a inscrição do grupo sanguíneo e do fator RH nas fichas escolares dos alunos das redes pública e particular de ensino do Estado.

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, tendo recebido 1 emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou manifestação favorável ao Projeto de Lei nº 966, de 2011, com a emenda nº 1.

Dispõe o autor na justificativa que o presente Projeto de lei tem por finalidade proteger a saúde dos alunos que estudam nas redes públicas e particulares de ensino do estado, por meio do registro do grupo sanguíneo e o fator RH em suas fichas de matrícula.

O objetivo é assegurar atendimento célere em casos de urgências provenientes de acidentes ou não em que haja necessidade de transfusão de sangue.

Os dados ficarão registrados na ficha estudantil cabendo à instituição de ensino o sigilo dos dados alí registrados.

Relevante o objetivo almejado pelo Projeto de lei considerando, notadamente, o tempo que os alunos ficam nas escolas, e a responsabildiade dos estabelecimentos de ensino pela integridade dos alunos enquanto em suas dependências e principalmente na ação de socorro imediato em casos de acidentes.

Outrossim, entendemos que a emenda nº 1 ao Projeto de lei nº 966, de 2011 aprimora o PL em questão, trazendo benefícios e eficácia no cumprimento do dispositivo legal.

Desta forma, por não existir óbice no âmbito do que nos cabe analisar, ressaltamos a importância do assunto e manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 966, de 2011, e a Emenda nº 1, que torna obrigatória a inscrição do grupo sanguineo e do fator RH nas fichas escolares dos alunos das redes pública e particular de ensino do Estado.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 13-3-2012.

a) Marcos Martins – Presidente
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