PARECER Nº 435, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 39, DE 2011

O nobre Deputado José Bittencourt, por intermédio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa de Leis aplauda a Associação dos Policiais Militares Evangélicos de São Paulo – PMs de Cristo pelo merecido reconhecimento, pela grandeza de sua missão e por cumprir o seu papel com hombridade.
Nos termos do artigo 156, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias, de 01 a 07 de junho de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, em conformidade com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, a propositura, para os fins do artigo 31, inciso I, c.c. o artigo 33, inciso II, do regimento citado, foi enviada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários a fim de ser deliberada conclusivamente.

Nesse sentido verifico que a justificativa apresentada pelo autor, com muita propriedade, se refere ao comprometimento e ao trabalho árduo, sério e altruísta realizado pela Associação PMs de Cristo, reconhecida nacionalmente como exemplo de instituição que valoriza a figura humana do policial, assistindo-o emocional e espiritualmente e à sua família, em parceria com a comunidade cristã evangélica e associados, sempre com fundamento em princípios e valores cristãos, sem se descuidar da missão e dos objetivos da Polícia Militar.

Diante disso, é inequívoco nosso entendimento no sentido de que a presente moção merece nosso total apoio, tendo em vista que a manifestação deste Poder Legislativo se constituirá em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo pela firmeza de propósitos dos dirigentes, associados e cooperadores da Associação dos Policiais Militares Evangélicos de São Paulo – PMs de Cristo, que presta relevantes serviços à comunidade policial-militar.
Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 39, de 2011, de autoria do Deputado José Bittencourt.
a) Olímpio Gomes – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21-3-2012.

a) Adilson Rossi – Presidente
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