
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 893, DE 2.011

                                      De iniciativa do nobre Deputado Itamar Borges, o Projeto de Lei nº 893, de 2.011, torna obrigatório que as ambulâncias e veículos destinados ao transporte de pessoas enfermas sejam equipados com ar-condicionado que contenham reguladores de temperatura para ar frio e quente.

                                     A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias (de 21/09/2011 a 28/09/2011), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

                                    Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura.

                                   Encaminhada a esta Comissão de Saúde, para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos tratar-se de propositura de grande importância, posto que tem por objetivo precípuo oferecer maior conforto para pacientes transportados por ambulâncias e/ou veículos similares nos deslocamentos para hospitais e congêneres.

                                           Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 893, de 2.011, da lavra do nobre Deputado Itamar Borges (PMDB).

                                  Sala das Comissões, em 26/03/2012.

                            DEPUTADO LUIZ CARLOS GONDIM – PPS

                                                          Relator 

. 

SPL - Código de Originalidade: 1073947 260312 1850


