
REQUERIMENTO Nº 
508
, DE 2012

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regime Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Senhor José Maria Marin, por sua posse como Presidente da Confederação Brasileira de Futebol no dia 12 de março de 2012. 


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao homenageado. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que o homenageado não esta incurso em qualquer impedimento legal e por preencher todos os requisitos previstos na legislação aplicável, na qualidade de Vice-Presidente mais idoso, eleito na Assembléia Geral realizada em 16 de julho de 2007.  O congratulado toma posse, nos termos do art. 37 do Estatuto, no cargo de Presidente da Confederação Brasileira de Futebol, em virtude da ocorrência de vacância decorrente da renúncia do ex-presidente, Dr. Ricardo Terra Teixeira. O requerimento de congratulação poderá ser justificado pelo que se expõe a seguir:  

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, legítima como representante do povo do nosso estado, por proposição do Deputado Gilson de Souza, congratula-se com o amigo José Maria Marin por sua posse como Presidente da Confederação Brasileira de Futebol, no ano de 2012. A comenda, outorgada pela Assembléia Geral da Confederação Brasileira de Futebol é um justo reconhecimento ao Senhor José Maria Marin, advogado, ex-futebolista, dirigente esportivo e político brasileiro. Foi governador de São Paulo entre maio de 1982 e março de 1983, sendo o último do regime militar. Filho de Joaquín Marín y Umañes, de origem galega e um dos introdutores do pugilismo no Brasil, Marin se formou na turma de 1955 da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, custeando parte de seus estudos jogando futebol, tendo sido até contratado do São Paulo, entre 1950 e 1952, para jogar como ponta direita. Auguramos sucesso crescente na vida pessoal do homenageado. É de gestores com este espírito de luta, responsabilidade e integração que as entidades representativas de classe almejam e necessitam para o desenvolvimento pleno das atividades desportivas.      

Atendendo-se o requerimento de ciência da congratulação ao homenageado, informa-se o endereço para correspondência: Rua Victor Civita, 66, Bloco 1 – Edifício 5, 5º andar – Barra da Tijuca, Rio de Janeiro -RJ, CEP: 22775-044.     

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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