                             Indicação nº   556  , de 2012.

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, à Secretaria de Estado da Casa Civil, sejam tomadas as devidas providências no sentido de liberar, ao Município de Borá, o importe financeiro de R$ 100.000,00 (cem mil reais), necessário à aquisição de veículo escolar.

Justificativa.

Referida solicitação foi dirigida a esta Assembleia Legislativa por meio do ofício nº 016/2012, da Câmara Municipal de Borá, SP, solicitando apoio à reivindicação do Prefeito Municipal daquela cidade, para disponibilização de recursos  financeiros destinados à aquisição de veículo escolar.

Diante da evidente necessidade do Município de Borá, manifestou-se esta Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa, deliberando pelo envio desta indicação ao Chefe do Poder Executivo, para a tomada das providências necessárias a atender a demanda.

Desta forma, restam justificadas a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância das providências pleiteadas, pelo que se indica a adoção das medidas ora apontadas.

Apresentada pela Comissão de Educação e Cultura, Parecer nº 370, de 2012, sobre o Processo RGL nº 696, de 2012. 

