PROJETO DE LEI Nº 195, DE 2012

Institui o Dia da Associação Internacional de Lions Clube.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído no Estado de São Paulo, o dia da Associação Internacional de Lions Clube, a ser comemorado anualmente no dia 7 de junho, data em que foi escolhido o nome da Associação de Lions Clubes.

Artigo 2º - esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No Brasil os Lions Clubes estão subdivididos em quatro Distritos Múltiplos - LA, LB, LC e LD.

Cada Distritos Múltiplos por sua vez está dividido em Distritos.

Abaixo dos Distritos, estão as Regiões Leonísticas e/ou Divisões Leonísticas e, finalmente, os Lions Clubes.

Cada Lions Clube é uma sociedade civil sem fins econômicos, de duração indeterminada, filiada à Associação Internacional de Lions Clubes, conforme estabelecem seus estatutos.

Uma forma de encontrar os Lions Clubes no Brasil pode ser vista no Domínio do Lions Clubes no Brasil.

Lions Clubs International é a maior organização internacional de clubes de serviço do mundo, voltada para serviços humanitários, fundada por Melvin Jones. Seus membros, denominados como "Companheiro Leão" ou "Companheira Leão" são associados aos Lions Clubes espalhados pelo mundo. No Barsil foi fundado em 1952.

São aproximadamente 1,4 milhão de homens e mulheres realizando exames de vista e de saúde, construindo parques, apoiando hospitais oftalmológicos, concedendo bolsas de estudo, auxiliando jovens, distribuindo cestas básicas, dando apoio a entidades filantrópicas, fornecendo ajuda em momentos de catástrofes e muito mais.

Lions Clubs International foi fundada nos Estados Unidos da América em 1917 por Melvin Jones e se tornou internacional em 1920, quando foi fundado um Lions Club no Canadá.

Atualmente, existem mais de 46.000 Lions Clubs espalhados por 206 países do mundo.

Sob a égide de Lions Clubs Internacional e Lions Clubes locais, são organizados os LEO Clubes: organizações de serviço voltadas à juventude, nos moldes do Leonismo.

Visão

Ser o líder global em serviços comunitários e humanitários.

Missão

Dar poder aos voluntários para que possam servir suas comunidades e atender às necessidades humanas, fomentar a paz e promover a compreensão mundial por meio dos Lions clubes.

Fonte: pt.wikipedia.org/wiki/lions_clubs_internacional

Pelos motivos acima aludidos, encaminho a presente propositura à apreciação dos nobres colegas para aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 28-3-2012
a) José Bittencourt - PSD

