
VOTO EM SEPARADO, PELA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, EM RELAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º 802, DE 2.009.

De autoria do Senhor Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe proíbe o consumo de bebidas alcoólicas em locais públicos não destinados a essa função e dá outras providências.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta,  tendo recebido uma emenda, que suprime os artigos 3º e 4º.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não se manifestou no prazo, razão pela qual foi designado Relator Especial, que se pronunciou favoravelmente ao projeto, com emenda supressiva aos artigos 4º e 6º, e contrário à emenda 1.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para, nos termos regimentais, analisar o mérito da matéria. Manifestou-se, então, o insigne Sr. Relator, favorável ao projeto, com a emenda de Relator Especial em substituição ao parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e contrário à emenda n.º 1.

Discordamos do parecer do Sr. Relator apenas em relação à emenda n.º 1, pois entendemos que ela aperfeiçoa o projeto. Como pondera o autor da emenda em sua justificativa, devem-se evitar medidas discricionárias do Poder Público que possam comprometer as liberdades individuais.

Não vemos, também, nenhum conflito entre a emenda de pauta, acima citada, e a apresentada pelo Sr. Relator Especial em substituição ao parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pois aquela suprime os artigos 3º e 4º da propositura, e a última suprime os artigos 4º e 6º.

Portanto, opinamos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 802, de 2009 e à emenda de pauta n.º 1, com a emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição á Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Deputado  Pedro Tobias
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