PARECER N° 569, DE 2012

DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1012, DE 2011 

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Oficial do Estado o evento FACILPA - Feira Agropecuária Comercial e Industrial de Lençóis Paulista. 

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o projeto foi remetido á Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável á sua aprovação. 

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado à Comissão de Atividades Econômicas para ser apreciado quanto ao mérito. Diante da ausência de manifestação no prazo regimental, fomos designados para manifestação em sua substituição. 

Dessa forma, na qualidade de Relator Especial, destacamos que a FACILPA - Feira Agropecuária Comercial e Industrial de Lençóis Paulista, conforme explanado na justificativa, nasceu em 1977 para ser uma exposição de gado leiteiro que foi idealizada em parceria com criadores de Agudos. Posteriormente, as lideranças políticas locais readaptaram a feira para ser uma festa da cidade. 

Em 1998, a Associação Rural de Lençóis Paulista passou a ser a entidade responsável pela organização da feira, que conseguiu aliar a grade artística ao trabalho pecuarista, agricultor, comercial e industrial, sendo que essa união foi a base para se tornar uma das festas mais conhecidas do interior e ponto importante para o desenvolvimento econômico da região Centro-Oeste. 

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1012, de 2011.

a) Rita Passos - Relatora Especial 

