PARECER Nº 648, DE 2012
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10, DE 2012

Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A-nº 27/2012, do Senhor Governador do Estado, o Projeto de lei Complementar nº 10, de 2012, altera a Lei Complementar nº 1.124, de 1º de julho de 2010, que confere personalidade jurídica, como entidade autárquica ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu – HCFMB, da Universidade Estadual Júlio de Mesquita Filho – UNESP.
Em pauta no período regimental a propositura foi alvo de 2 (duas) emendas.
DO PROJETO
A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete exclusivamente ao Senhor Governador, nos exatos termos do que dispõe o artigo 24, § 1º, item 1, da Constituição Estadual.

Inexistem, portanto, óbices que impeçam a aprovação da propositura, sob seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.
O Hospital das Clínicas de Botucatu foi transformado em entidade autárquica através da Lei Complementar nº 1.124, de 2010, que previu, em seu artigo 21, que a UNESP faria o repasse de 2,4% de seus recursos para a referida entidade.

A Universidade, por seu turno, tem entre suas metas prioritárias a execução do programa de “Expansão de Cursos e Vagas na Graduação da UNESP”.

De acordo com a proposta em tela, as transferências determinadas originalmente no artigo 21 da Lei Complementar 1.124, de 2010, serão reduzidas paulatinamente até que a Fazenda do Estado incorpore integralmente tal responsabilidade, viabilizando assim a implantação de 11 novos cursos pela UNESP.

A implantação dos referidos cursos poderá ser comprovada através dos vestibulares da entidade que, já em 2012, abrirá 03 (três) novos cursos, em 2013 serão 05 (cinco) novos cursos e, finalmente, em 2014, outros 3 (três) novos cursos serão oferecidos, fato que trará inegáveis benefícios para a população estudantil paulista.

Entendemos que a medida é justa e meritória ao possibilitar a implantação dos cursos pretendidos, sem quaisquer ônus ao adequado funcionamento do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu. 
Sob os aspectos financeiros e orçamentários, a proposta se coaduna integralmente com os ditames legais que regem a matéria. Opinamos pela aprovação do projeto no que tange à análise financeira e orçamentária das despesas que impõe.

DAS EMENDAS

A Emenda nº 1, de iniciativa do Deputado Alencar Santana e outros, pretende determinar que o Poder Executivo, através da Secretaria de Estado da Saúde, será responsável pelo repasse ao HCFMB dos recursos do tesouro estadual correspondentes às diferenças entre o percentual fixado no inciso I e os fixados nos incisos II a IV do “caput” deste artigo. Tal providência se coaduna integralmente com o escopo da propositura em tela, pelo que, somos pela sua aprovação.

A Emenda nº 2, também de iniciativa do  Deputado Alencar Santana e outros, pretende determinar que a criação, a implementação e a definição das regiões onde deverão ser estabelecidos os novos cursos de graduação e respectivas vagas, previstos no § 3º, serão precedidas de amplo debate na sociedade. Tal providência, no nosso entender, carece de fundamentação jurídica, posto que invade seara restrita à Universidade, cuja autonomia está constitucionalmente preservada. A definição de metas e prioridades das universidades públicas é de competência dos respectivos conselhos universitários. Somos, portanto, contrários à aprovação da Emenda nº 2. 
Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 10, de 2012, bem como da emenda nº 1, e pela rejeição da emenda nº 2 a ele apresentadas.

a) Regina Gonçalves – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à propositura, à emenda nº1 e contrário à emenda nº2. 
Sala das Comissões, em 24/04/2012

a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente
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