PARECER Nº 670, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 915, DE 2011

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “João Trevisan Neto” ao retorno localizado no km 186 da Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Barros – SP 340, no Município de Estiva Gerbi.  

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno Consolidado.


Entendemos que o homenageado faz jus ao preito em comento, pois, como se depreende da justificativa do projeto, sua biografia é permeada por condutas éticas e solidárias, motivo pelo qual angariou admiração e respeito de familiares e amigos.


Destacam-se, ainda, sua contribuição na organização das festas religiosas locais e sua notória cultura, advinda da paixão pela leitura diversificada, transformando o homenageado em orgulho para o Município de Estiva Gerbi.


 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 915, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado, conclusivamente, o substitutivo e prejudicado o projeto na forma originalmente apresentada, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 25-4-2012.

a) Edmir Chedid – Presidente
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