PARECER Nº 528, DE 2012, DA
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 937, DE 2009
O Projeto de lei nº 937, de 2009, de autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, estabelece a obrigatoriedade de instalação de bicicletários nas escolas da rede estadual de ensino do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias, de 15 a 21 de outubro de 2009, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do trâmite regimental, foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que deixou de se manifestar tempestivamente, motivo pelo qual o Deputado José Augusto, designado Relator Especial, manifestou-se pela sua aprovação.

O Projeto chega agora a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser avaliado quanto ao mérito. É o que passamos a fazer.

A bicicleta, conforme pondera a ilustre autora da proposta sob exame, ganha força como meio de transporte por variados motivos, entre os quais a redução de despesas com mobilidade e a facilidade de deslocamento em meio ao trânsito. Representa, ainda, uma alternativa à precariedade dos sistemas de transporte coletivo, além de não gerar poluição atmosférica e do fato de seu uso ser benéfico à saúde.

Não obstante, o uso desse veículo vem sendo restringido pela falta de espaços próprios, seguros, para estacionamento, impedindo que muitos ciclistas utilizem-se desse meio e o surgimento de novos usuários.

Visando a minimizar esse problema, a Deputada Maria Lúcia Prandi propôs a obrigatoriedade de instalação de bicicletários nas escolas de nossa rede de ensino, medida que entendemos meritória de nossa aprovação.

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 937, de 2009.
a) Beto Trícoli - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/03/2012

a) Simão Pedro – Presidente
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