
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 321, de 2011
De autoria do nobre Deputado Jooji Hato, o projeto de lei em epígrafe pretende instituir incentivo financeiro ao cidadão ou integrante da Guarda Civil Metropolitana, Polícia Civil, Polícia Militar ou Polícia Federal que entregar arma apreendida ao poder público, benefício também estendido aos civis que entregarem armas de sua propriedade.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável.

Em seguida, a matéria foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, verificamos que o artigo 7° do projeto em tela atende o disposto no artigo 25 da Constituição Estadual, não havendo óbices financeiros à sua aprovação. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 321, de 2011.

Sala das Comissões, em





Deputada VANESSA DAMO






      Relatora 
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