PARECER Nº 645, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 8296, DE 2011
O Centro de Atendimento ao Adolescente – FUNDAÇÃO CASA remeteu a esta Assembléia suas propostas orçamentárias referentes aos anos de 1999 a 2010, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.
A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

A referida fundação, a qual está ligada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, tem a missão primordial de aplicar medidas sócio-educativas de acordo com as diretrizes e normas previstas no Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) e no Sistema Nacional de Atendimento Sócio-educativo (SINASE).
Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 03 a 51 preenche a exigência da lei que regulamenta a matéria.
Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento das propostas orçamentárias do Centro de Atendimento ao Adolescente – FUNDAÇÃO CASA para os exercícios de 1999 a 2010, propondo o arquivamento do Processo RGL n° 8296, de 2011.

a) Milton Leite Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento do processo.

Sala das Comissões, em 19-4-2012.

a) Célia Leão – Presidente

Milton Leite Filho – Carlão Pignatari – Geraldo Vinholi – Edson Ferrarini – Isac Reis – Luiz Moura – Itamar Borges – Célia Leão 
