PARECER Nº 641, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 596, DE 2012
A Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” remeteu a esta Assembléia as lei orçamentárias referentes aos exercícios de 2008, 2009, 2010 e 2011, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação, autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle.

A referida empresa, que está ligada à Secretaria de desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, é autarquia de regime especial dotada de autonomia didático-científica, administrativa e de gestão financeira e patrimonial.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 08/117 preenche a exigência da lei que regulamenta a matéria, uma vez que muito embora tenha sido entregue fora do prazo, as respectivas propostas orçamentárias já foram aprovadas por meio das leis orçamentárias correspondentes.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação encaminhada pela Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” relativa aos anos de 2008, 2009, 2010 e 2011, propondo o arquivamento do processo RGL nº 596, de 2012.
a) Milton Leite Filho - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento do processo.

Sala das Comissões, em 19/4/2011

a) Célia Leão – Presidente

Geraldo Vinholi – Luiz Moura – Célia Leão - Carlão Pignatari – Edson Ferrarini – Isac Reis – Itamar Borges – Milton Leite Filho

