PARECER N° 665, DE 2012

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 56, DE 2011



De autoria do Deputado Edinho Silva, o projeto em epígrafe pretende incluir um parágrafo ao artigo 8º da Lei Complementar n.º 760, de 1 de agosto de 1994, que estabelece diretrizes para a Organização Regional do Estado de São Paulo. 



A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 111a a 115a Sessões Ordinárias, de 30/09 a 06/10/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.



Na sequência do processo legislativo, foi a proposta encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsão do artigo 31, §  12, do Regimento Interno desta Casa.



Ao examinarmos a matéria, pudemos verificar que a proposta faculta ao Município contratar individualmente a prestação de um serviço ou de um campo funcional quando a regionalização dessa contratação acarretar excessivos encargos ao citado ente federativo. A medida assegura a autonomia do Município e a eficiência da Administração local, mostrando-se, por isso, positiva.



É certa a justificativa da propositura ao afirmar que a regionalização da gestão pública não pode conduzir ao engessamento dos Municípios (...), devendo sempre lhes permitir o exercício de pelo menos parcelas de sua autonomia administrativa. 



Diante de tais razões, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.° 56, de 2011.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-3-2012.

a) Itamar Borges – Presidente
Helio Nishimoto – Itamar Borges – Reinaldo Alguz – Ana do Carmo – Carlão Pignatari – José Zico Prado 
