
PROCESSO RGL 1742, de 2012

ÓRGÃO: Companhia Ambiental do Estado de São Paulo - CETESB

OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 – Exercício de 2011

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3° da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da entidade em epígrafe, para que seja remetida a esta Comissão a documentação relacionada abaixo, referente ao exercício de 2011:

I – Projetos de Expansão, Modernização e Diversificação;

II – Grau de Endividamento e sua estrutura patrimonial – relativamente às informações já prestadas, a empresa deve esclarecer qual o seu grau de endividamento e não limitar-se a dizer que está dentro dos limites estabelecidos para o Estado de São Paulo;

III – Política Salarial e de Distribuição de Resultados;

IV – Política de Preços e Tarifas – não foi esclarecida a política de preços para a prestação de serviços de consultoria, análises de laboratório, cursos de treinamento e capacitação, análises para uso e configuração de veículos e monociclos;

V – Políticas de Importação e Exportação;

VI – Projetos de Associação com Empresas Nacionais e Estrangeiras;

VII – Informações sobre a aquisição, desenvolvimento e transferência de tecnologia.

Por seu turno, requeremos também o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta Casa, com a urgência que o caso requer, cópia de sua decisão, bem como da análise de seus órgãos instrutivos, sobre as contas da Companhia Ambiental do Estado de São Paulo – CETESB, referente ao exercício de 2011. 
Sala das Comissões, em

DEPUTADO GERALDO VINHOLI

Relator
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