PROJETO DE LEI Nº  238, DE 2012

Declara de utilidade pública a Associação Cultural, Artística e Esportiva do Estado de São Paulo (ACAESP), com sede em Diadema.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Artigo 1º ‒ É declarada de utilidade pública a Associação Cultural, Artística e Esportiva do Estado de São Paulo (ACAESP), com sede em Diadema.

Artigo 2º ‒ Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A ACAESP (Associação Cultural Artística e Esportiva de São Paulo), foi fundada no final do ano de 2005 por intermédio de um pequeno grupo de cidadãos diademenses, apoiados pela grande representatividade e pelo respeito conquistado pela presidente da instituição que surgia. A idéia inicial da entidade era contribuir de forma bastante significativa para o desenvolvimento sócio-econômico e cultural da cidade, especialmente em função da riqueza inquestionável do patrimônio cultural. 

A ACAESP tem como objetivo impulsionar os processos culturais não só no município, mas também no âmbito estadual. Trata-se, assim, de uma entidade que contribui de modo notável para o desenvolvimento de toda região, sendo, portanto, merecedora de obter o respeitoso título estadual de entidade de utilidade pública.


Sala das Sessões, em
a) Adilson Rossi - PSB
