PROJETO DE LEI Nº 240, DE 2012

Dá a denominação de "Adelino Primo Chiorato" à passarela de pedestres que específica, 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Adelino Primo Chiorato" a passarela de pedestres localizada no km 174 + 450 metros, da Rodovia Governador Dr. Adhemar Pereira de Barros - SP-342, no município de Mogi Guaçu. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei tem por objetivo render merecida homenagem ao senhor Adelino Primo Chiorato, brasileiro, nascido em Mogi Guaçu, estado de São Paulo, no dia 30 de agosto de 1911 e falecido também em Mogi Guaçu no dia 23 de dezembro de 1999.

Filho de imigrantes italianos, Chiorato Giuseppe e Ongaro Elisa Helena, que aqui chegaram e se estabeleceram no município de Mogi Guaçu no ano de 1897. Lá pelos idos de 1930, adquiriram um sitio denominado Sitio Aguadas, que teve sua sede nas proximidades da passarela objeto deste projeto de lei. Já nos anos 50 fizeram a doação para o DER – Departamento de Estradas de Rodagem de um pedaço de suas terras para a construção da rodovia. 


Adelino Primo Chiorato passou toda sua vida em Mogi Guaçu trabalhando como lavrador proprietário para garantir o sustento de sua família de 11 filhos e da esposa Maria Rosa de Campos Chiorato. 


Adelino Primo Chiorato, que deixou 38 netos, 51 bisnetos e 1 tataraneto, foi também trabalhador do DER, nos anos 40, onde exercia funções no Setor de Conservação de Estradas de Rodagem. 


A presente homenagem virá a coroar integro e respeitado munícipe que durante sua proveitosa existência acumulou inúmeros amigos e, ainda, era proprietário da gleba onde hoje está implantada essa passarela de pedestres.

Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 11-4-2012.
a) Alex Manente - PPS

