
INDICAÇÃO Nº 
809
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública as providenciam necessárias, visando a aquisição e destinação de uma viatura policial, para o Município de Conchal.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento de todos, a segurança pública é fator de grande importância para a comunidade, dependendo dela a paz e tranqüilidade dos cidadãos.

Mesmo em cidades pequenas como Conchal o índice de criminalidade cresceu bastante nos últimos anos, e a policia quando acionada necessita se deslocar rapidamente para atender aos inúmeros chamados.

E para que este serviço seja realizado a contento, a Policia Militar necessita de veículos, capazes de realizar prontamente o deslocamento e resolver os problemas que surgem diariamente, muitas vezes ocorrendo em locais opostos e distantes um dos outros, sendo que no momento encontra-se impossibilitada de prestar esse serviço por não possuir viaturas suficientes e em condições de uso.

Diante do exposto solicito seja destinada ao município de Conchal com urgência uma viatura, para que a Policia Militar desse município possa exercer devidamente sua função, com eficiência e presteza, proporcionando mais segurança e tranqüilidade a população local.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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