VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 903, DE 2009

Mensagem A-nº 048/2012, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 2 de maio de 2012

Senhor Presidente

                      Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 903, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.775.

                      
A propositura, de iniciativa parlamentar, objetiva atribuir a denominação de “Tenente-Coronel PM Antonio Carlos de Souza” ao 3º Batalhão de Polícia Ambiental - 3º BPAmb, em Guarujá.

                      A despeito dos inegáveis méritos da pessoa que se pretende homenagear, bem ressaltados na justificativa apresentada, não posso acolher a medida pelos motivos que passo a expor.

                      Consoante ressaltou a Secretaria de Segurança Pública, ao manifestar-se contrariamente à proposição, de acordo com a Lei nº 616, de 17 de dezembro de 1974, que dispõe sobre a organização da Polícia Militar, compete ao Chefe do Poder Executivo, mediante decreto, a designação dos órgãos de direção de apoio e execução da Instituição (artigo 56). 

                      Dessa forma, é imperioso concluir que o projeto desatende o princípio da separação dos Poderes inscrito no artigo 2º da Constituição Federal e no artigo 5º, “caput”, da Constituição Estadual.

                      
Expostos os fundamentos que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 903, de 2009, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

                      Geraldo Alckmin

                      GOVERNADOR DO ESTADO

                A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

