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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 615, de 2010
MENSAGEM A-nº 055/2012, DO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO
São Paulo, 17 de maio de 2012

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 615, de 2010, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.805.

De iniciativa parlamentar, a propositura outorga a denominação de “Dr. Fued Simão” ao Ambulatório Médico de Especialidades Taquaritinga (AME Taquaritinga), naquele Município.

Não obstante os méritos da pessoa homenageada, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida.

Na verdade, conforme pondera a Secretaria da Saúde, o Ambulatório em questão ainda não se encontra instalado, em razão da necessidade de obras de adequação do prédio que irá abrigar a Unidade, cuja conclusão está prevista para o próximo ano. Tal situação, portanto, inviabiliza a concretização da medida proposta.

Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de Lei nº 615, de 2010, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

