PARECER Nº 709, DE 2012

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTCIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROCESSO Nº 3827/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

De ordem do Senhor presidente desta Comissão o presente processo encontra-se para análise e trata de requerimento da Câmara Municipal de Fartura que pretende o empenho desta Casa de Leis no sentido de encaminhar ao Senhor Governador do Estado, proposta de aumento de repasses àquele município.

Neste sentido, pretende a d. Câmara sugerir que o governo estadual eleve os investimentos destinados ao convênio do Sistema Único da Assistência Social, a fim de que possa suprir as necessidades da pasta naquela cidade em relação à qualidade dos serviços prestados, incluindo investimento em recursos humanos, capacitação, materiais de consumo e equipamentos. 

Desta feita, nosso parecer é pelo encaminhamento de ofício ao Senhor Governador, com cópias deste processo, para que aprecie a solicitação supracitada e posterior arquivamento dos autos. 

a) Gilmaci Santos - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo encaminhamento dos ofícios e posterior arquivamento dos autos.

Sala das comissões, em 08/05/2012

a) Adriano Diogo – Presidente

Adriano Diogo – Ana do Carmo – André Soares – Carlos Bezerra – Dilmo dos Santos – Leci Brandão – Marco Aurélio – Rafael Silva

