
PARECER  Nº                                     , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 248, DE 2012.

De autoria do nobre Deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe altera a redação do §1º do artigo 1º da Lei nº 10.765, de 2001, que cria o índice Paulista de Responsabilidade Social.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o   §1º, artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, cabe a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação pronunciar-se sobre a proposição quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, de acordo com as disposições constantes dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição do Estado e 146, inciso III, do Regimento Interno.

Quanto ao aspecto legal, a matéria aprimora a Lei nº 10.765, de 2001, alterada pela Lei nº 14.275, de 2010, ao incluir segurança e acessibilidade no sistema viário, de maneira a melhor atingir os fins da criação do IPRS, um indicador preciso da qualidade de vida da população paulista nos diversos municípios, bem como melhor direcionar as políticas públicas em  nosso Estado.

Antes o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 248, de 2012.

Sala das Comissões, em





Deputado JOÃO ANTONIO



                                Relator
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