PARECER Nº 729, DE 2012 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 2, DE 2012, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO
O nobre Deputado Olímpio Gomes e outros 60 (sessenta) membros desta Assembléia Legislativa apresentaram a Proposta de Emenda nº 02, de 2012, à Constituição do Estado, no sentido de dar nova redação ao “caput” do artigo 10 da Constituição do Estado, que dispõe sobre o “quorum” para a realização das sessões deliberativas e de debates da Assembléia. 






 Durante o período em que permaneceu em pauta, não recebeu emendas, conforme certidão de fls. 04.






Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31 inciso I e parágrafo 1º, “1” c.c. o parágrafo 3º do artigo 253 da Consolidação do Regimento Interno, nos cabe, na condição de Relator designado pela Presidência desta Comissão, emitir o competente relatório.






A proposta atende ao pressuposto do artigo 22, inciso I, da Constituição do Estado e do artigo 252, inciso I, da Consolidação do Regimento Interno, uma vez que se encontra subscrita pelo número de Deputados exigido.






Pretendem os autores, conforme linhas anteriores, dar nova redação ao “caput” do artigo 10, que dispõe sobre o “quorum” para a realização das sessões deliberativas e de debates da Assembleia, no sentido de permitir que as sessões deliberativas funcionem com a presença de, pelo menos um quarto de seus membros, e que nas sessões exclusivamente de debates, funcionem, pelo menos, com a presença de um oitavo de seus membros.                                                 






De fato, não há necessidade de se exigir dessas sessões, pela sua natureza, o mesmo número de presentes daquelas em que haverá deliberação do colegiado, quando, naturalmente, se impõe a presença dos Deputados em número mais robusto. 

                                      Fica evidente, portanto, que a proposição em questão, longe de mitigar as prerrogativas, direitos e deveres dos membros do legislativo, vem atender ao bom andamento dos trabalhos do legislativo, e, conceder aos debates parlamentares condições de realização num formato menos complexo em consonância com os princípios constitucionais. 






No plano meritório, a proposta não deve ter recepção diversa, uma vez que se apresenta de modo a estimular e conceder maior eficiência aos trabalhos legislativos 

                                                Por tudo isso, revela-se inaceitável permanecer os dispositivos constitucionais alheios à questão em testilha, devendo, por conseguinte, merecer de nós legisladores, no âmbito das nossas prerrogativas, o imprescindível reparo. 






Diante do exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda nº 02, de 2012, à Constituição do Estado de São Paulo.

a) Cauê Macris  - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-5-2012.

a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente

Alex Manente – Vanessa Damo – Fernando Capez – Maria Lúcia Cardoso Amary – João Antonio – Carlos Cezar – Geraldo Cruz – Enio Tatto   

