PARECER N°      783 , DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 942, DE 2011
De autoria do nobre Deputado André do Prado, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a proibição de fabricar, vender e comercializar armas de fogo de brinquedo, no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias, de 03 a 10 de outubro de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator, constatamos que a propositura tem por objetivo evitar que as crianças brinquem com armas de brinquedo que possam induzi-las a comportamentos violentos.

Assim, verificamos que há previsão na Lei n.º 14.675, de 2011, que dispõe sobre o orçamento do Estado, ao tratar da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania (órgão 17000). Para este órgão, há previsão de recursos para o Programa Estadual de Direitos Humanos (1703), ação 14.243.1703.4008, que estabelece subsídios e deliberação sobre políticas públicas de atendimento aos direitos da criança e do adolescente, controlando as ações decorrentes. 

Ante a previsão orçamentária para a realização de despesas relacionadas com as matérias elencadas no Projeto de Lei nº 942/2011, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2012 

a) Mauro Bragato – Presidente

Luiz Cláudio Marcolino – Simão Pedro – Welson Gasparini – Mauro Bragato – Vanessa Damo – Maria Lúcia Cardoso Amary – Ed Thomas – Vitor Sapienza

