PARECER Nº 811, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 935, DE 2011
Da lavra do nobre Deputado José Candido o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo incluir no Calendário Turístico do estado de São Paulo a Representação Cultural “Passos da Paixão”, comemorada anualmente no feriado da Sexta Feira da Paixão, no município de Poá.

Em pauta nos dias correspondentes as 111ª a 115ª Sessões Ordinárias, realizadas de 30/09/2011 a 06/10/2011, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação a proposta recebeu Parecer favorável do nobre relator o qual foi aprovado por aquele colegiado técnico em 28/11/2011, juntado às fls. 05 e 06.

Na continuidade do processo legislativo foi encaminhado a esta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado e exarado parecer quanto aos aspectos que nos cabe.

Ao fazê-lo verificamos que a medida é meritória, pois, busca incluir no Calendário Turístico do Estado manifestação popular que agrega pessoas de todas as raças e credos em um constante aprendizado e ensinamento onde, através da arte professores e alunos se confundem nessa constante troca de experiências.
Assim, pelo exposto, nos manifestamos de forma favorável ao Projeto de Lei nº 935, de 2011.
a)Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-5-2012

a) Itamar Borges – Presidente

José Zico Prado – Hélio Nishimoto – Reinaldo Alguz – Welson Gasparini – Ed Thomas – José Bittencourt – Itamar Borges
