PARECER N.°   813 , DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1157, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe inclui, no Calendário Turístico do Estado, o projeto “Sonho de Natal”, que se realiza, anualmente, nos meses de novembro, dezembro e janeiro, no Município de Santa Fé do Sul.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 155a a 157a Sessões Ordinárias, de 13 a 15/12/2011, e às 1a a 2a Sessões Ordinárias, de 02 a 03/02/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 12, do Regimento Interno desta Casa.

Conforme explica a justificativa da propositura, o Projeto de Educação Ambiental denominado Sonho de Natal, implantado pela Prefeitura Municipal de Santa Fé do Sul no ano de 2006, colabora para a educação da consciência ecológica das escolas e comunidades. Escolas municipais, estaduais, particulares, Faculdades e APAE são responsáveis pela arrecadação de mais de dois milhões de garrafas pets, que são então transformadas em peças decorativas natalinas e utilizadas para enfeitar ruas, avenidas e praças do referido Município.

As flores, bolas, velas, anjos, árvores de natal, bonecos de neve, guirlandas, todos feitos a partir das garrafas pets, deixam o Município referido mais atrativo para os turistas, fomentando o comércio da região e solidificando o Sonho de Natal como um dos maiores projetos turísticos do interior do Estado. Além do incentivo ao turismo, ainda mais relevante é a capacidade que tem o sobredito projeto de educação ambiental de despertar a consciência ecológica de toda uma comunidade, colaborando assim com a preservação do meio ambiente. Assim, é possível afirmar, diante dos pontos antes mencionados, que o Sonho de Natal agrega valor a diversos setores do desenvolvimento social. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1157, de 2011.

a) José Zico Prado – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-5-2012

a) Reinaldo Alguz – Presidente

José Zico Prado – Reinaldo Alguz – Hélio Nishimoto – Welson Gasparini – Ed Thomas – José Bittencourt – Itamar Borges
