PARECER N° 815, DE 2012

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 32, DE 2012



De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o “Festival Japan Sul”, celebrado anualmente no mês de outubro, na Capital.



Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.



Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.



Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §12 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 



Da leitura da justificativa do autor, verificamos que o referido festival é de grande importância para a divulgação e preservação da cultura e das tradições oriundas do Japão. Realizado pela União das Associações Culturais de Santo Amaro, o evento reúne cerca de 15 mil visitantes, atraídos pelos shows de música e dança, apresentações de taiko (tambores), atividades culturais, comidas típicas e venda de artesanatos japoneses. 



Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei incluindo o festival em tela no Calendário Turístico do Estado.



Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 32, de 2012. 


a) Welson Gasparini - Relator

Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 16/05/2012
a) Itamar Borges – Presidente
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