PROJETO DE LEI Nº 315, DE 2012

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento "AGROVIA - Feira de Negócios, Tecnologia Agrícola e Pecuária", a ser realizada anualmente do município de Itapeva".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1°- Fica incluído no Calendário Turístico do Estado, o evento “AGROVIA - Feira de Negócios, Tecnologia Agrícola e Pecuária, a ser realizado anualmente na primeira quinzena do mês de maio no município de Itapeva.

Artigo 2°- Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Além de ser o estado mais rico da federação, com participação de mais de 30% do PIB, e possuir o maior parque industrial e tecnológico da América Latina, São Paulo é considerado um dos maiores produtores agrícolas do País. 

Seja no tocante à produção de grãos - utilizando tecnologia de ponta e com isso obter uma produtividade acima da média, como também na expressiva variedade oferecida pela agricultura familiar – que contribui para a geração de renda e fixação do homem no campo, a Região Sudoeste chama para si a responsabilidade de ser o grande celeiro do povo paulista.

Com terra boa e fértil e apresentando expressivos índices de produtividade essa região apresenta números generosos, quando o assunto é produção agrícola. Senão vejamos:

· Trigo: responsável por 81% da área plantada e 83% da produção do Estado;

· Milho: 34% da área plantada e 39% da produção do Estado. Ranking: possui 9 entre os 10 municípios com maior produção de milho no Estado, sendo 7 nas primeiras posições.

· Soja: 20% da área plantada e 21% da produção do Estado.

· Tomate Envarado: 61% dos pés novos e 60% da área plantada do Estado. Ranking: possui 6 entre os 10 municípios com maior produção de tomate envarado no Estado, sendo 4 nas primeiras posições. São Paulo é responsável por 20% da produção nacional.

· Laranja: 26% dos pés novos e 10% da área plantada do Estado. Apresenta 13% da produção do Estado. São Paulo é responsável por 78% da produção nacional.

· Feijão:  64% da área plantada e 67% da produção do Estado. Ranking: possui 7 entre os 10 municípios com maior produção de feijão no Estado, sendo 5 nas primeiras posições. São Paulo é responsável por 20% da produção nacional.

Na área da silvicultura os números também se apresentam bastante expressivos:

· Pinus:  94% das áreas novas de plantio e 75% da área plantada com mais de 1 ano do Estado; e

· Eucaliptus : 45% das áreas novas de plantio e 43% da área plantada com mais de 1 ano do Estado.

Foi com o intuito de difundir essa cadeia produtiva, e, principalmente, participar do desenvolvimento do agronegócio nacional, que surgiu a AGROVIA – Feira de Negócios e Tecnologia Agrícola e Pecuária, cuja 1ª edição foi realizada no ano de 2009, na cidade de Itapeva. 

Como prioridade e missão o compromisso de oferecer conteúdo técnico e proporcionar a transferência de novas tecnologias, a fim de preparar o produtor/agricultor para o crescimento da área rural, oferecendo-lhes novas tecnologias, lançamentos pertinentes ao setor, por meio de exposição, demonstração e palestras técnicas.
A receptividade no segmento foi imediata e no ano de 2010 mais de 185 empresários do agronegócio, de distintos segmentos,  tiveram  a oportunidade de conhecer e apresentar novas tecnologias e lançamentos pertinentes ao setor, por meio de exposição, demonstração e palestras técnicas.  A organização  registrou nessa edição um aumento de 50% nos negócios gerados pela feira, em relação à edição de 2009. 

Em 2011, realizada em uma área de 145.000 m2, a AGROVIA recebeu a visita de 20.000 pessoas e rendeu R$ 100 milhões em vendas, resultado que levou diversos expositores à efetuaram reservas para a edição de 2012, a ser realizada no mês de maio.

O sucesso dessa feira produziu excelentes frutos. Esse acontecimento já é reconhecido como sendo  o maior e mais bem estruturado evento da região sudoeste do Estado, e, nacionalmente é considerado um dos mais importantes do setor, com incrível potencial de crescimento, já que o agronegócio movimenta anualmente, em todo território nacional, aproximadamente 23 bilhões de reais. 

Nesse sentido, a inclusão da AGROVIA no Calendário Turístico do Estado é uma medida bem vinda, porque  além de declará-lo oficialmente irá reconhecer a relevância desse evento no cenário do agronegócio paulista e nacional. 

Pelo exposto, solicitamos aos Nobres Pares desta Casa de Leis o apoio para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 10/05/2012
a) Ulysses Tassinari - PV

