PROJETO DE LEI Nº 314, DE 2012

Dá a denominação de "Dr. Carlos Eduardo Martinelli" ao Hospital Estadual de Ribeirão Preto, no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Carlos Eduardo Martinelli” o Hospital Estadual de Ribeirão Preto, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

São inúmeras as razões que nos levam a homenagear o cidadão Dr. Carlos Eduardo Martinelli, pelos seus relevantes serviços prestados na área da saúde no Estado de São Paulo, principalmente no município de Ribeirão Preto.

Carlos Eduardo Martinelli nasceu no município de São Paulo, em 02 de outubro de 1931, casado com Dona Maria Francisca Pileggi Martinelli, cuja união nasceram 02 (dois) filhos, Carlos Eduardo Martinelli Junior e Tânia Martinelli.
Formou-se médico pela Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto no ano de 1958. Se especializando mais tarde em Ginecologia e Obstetrícia.

No mesmo ano que colou grau, 1958, o Dr. Carlos Eduardo Martinelli assumiu o cargo de Doutorando Auxiliar do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto.

De 1971 a 1983 exerceu o cargo de Superintendente do Hospital das Clinicas, acumulando o cargo de Professor Doutor do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia, realizando neste período inúmeras cirurgias e partos e muito contribuiu na formação de futuros médicos.

Era um verdadeiro administrador ficando a frente do Hospital das Clinicas mais de 12 anos, dinâmico e incansável realizou grandes reformas e ampliações no HC. Em 1990 a convite do Prefeito Municipal de Ribeirão Preto, exerceu os cargos de Coordenador Geral e de Secretário Municipal da Saúde de Ribeirão Preto, ocupando-os até 1992.

Faleceu em 25 de novembro de 2011 com 80 anos, deixando amigos e familiares.

Pelo exposto acima e por reunir as qualidades necessárias, eis a homenagem que apresentamos, denominando-se o Hospital Estadual de Ribeirão Preto, no município de Ribeirão Preto, com o nome de “Dr. Carlos Eduardo Martinelli”, que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável das Senhoras e dos Senhores membros desta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 10/05/2012
a) Welson Gasparini - PSDB

