PARECER Nº 924, DE 2012
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 51, DE 2012
O Sr. Governador encaminhou a esta Assembleia, por meio da Mensagem A-n.º 011/2012, o Projeto de Lei n.º 51, de 2012, que autoriza a Fazenda do Estado a receber, mediante doação com engargo, imóvel pertencente ao Município de Ribeirão Petro.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Infraestrutura para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 7º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico para opinar sobre a matéria, verificamos que o projeto pretende autorizar o recebimento pelo Estado de imóvel com 7.617,54 m2 e 2.824,00m2 de área construída, situado na Avenida Wanderley Taffo, 330, em Ribeirão Preto, por doação desse município, para que nele fosse implantado o Centro de Saúde da Mulher.
Foi informado pelo chefe do Poder Executivo que a Secretaria de Estado da Saúde tem interesse no recebimento desse bem para implantar o referido Centro, que será destinado ao atendimento hospitalar de média complexidade a mulheres pacientes do SUS, que consiste em serviços como o cuidado pré-natal às gestações de alto risco, a adequada atenção aos partos de baixo/médio risco, a realização de cirurgias de vasectomia e laqueadura de trompas e tratamentos cirúrgicos mais simples para os casos de câncer de colo do útero em estágio inicial.
Por seu turno, devido à localização estratégica do bem, acredita-se que a instalação desse Centro propiciará melhoria significativa no atendimento médico à população feminina de 26 municípios da região, com benefícios à sua saúde reprodutiva e a redução da mortalidade materna. 
Ademais, o Conselho do Patrimônio Imobiliário, segundo informação prestada, recomendou o recebimento do bem nos termos em que foi oferecido.
Dessa forma, a proposição, no mérito, merece acolhida, haja vista que o imóvel servirá à criação de um Centro de Referência em Saúde da Mulher.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 51, de 2012.

a) João Antonio - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/05/2012
a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Welson Gasparini – Rafael Silva – Geraldo Cruz – Carlão Pignatari – Ulysses Tassinari

