PARECER Nº   960 , DE  2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 888, DE 2011
 De autoria do Deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe revoga dispositivo da Lei n.º 11.817, de 3 de janeiro de 2005, que inclui  área de zona de uso predominantemente industrial- ZUPI, no Município de Mauá.

 O projeto em epígrafe esteve em pauta, nos termos regimentais,  não recebendo emendas ou substitutivos. 
Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o Projeto de Lei n.º 888, de 2011, recebeu parecer favorável.
Em seguida, a proposta foi encaminhada à Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisada quanto ao mérito, que exarou parecer favorável.
 Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais para ser analisada, nos termos do § 6º do artigo 31 do Regimento Consolidado, recebendo parecer favorável. 

 A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação, tendo em vista que o propósito da matéria é apenas adequar a legislação à situação de fato do pólo industrial do Sertãozinho no Município de Mauá.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 888, de 2011.
a) Orlando Bolçone – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-6-2012

a)Vitor Sapienza – Relator

Vitor Sapienza – Analice Fernandes – Jooji Hato – Celso Giglio – Ana do Carmo – Orlando Bolçone – Ulysses Tassinari

