PARECER Nº   947 , DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1151, DE 2011

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação de carteira de vacinação pelos beneficiários de programas estaduais de atendimento a pessoas em situação de vulnerabilidade social. 


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Analisando a matéria, verificamos que o projeto merece ser aprovado por esta Comissão, haja vista que garante a vacinação de menores de idade dependentes de pessoas em situação de vulnerabilidade social.  De fato, de acordo com a justificativa apresentada pelo autor da proposição, “(...) considerando que a vacinação é um dos instrumentos mais eficazes na prevenção de doenças e que constitui – também por essa razão -, não apenas um direito do cidadão, mas igualmente seu dever, é razoável que o poder público exija dos beneficiários de programas assistenciais a contrapartida de que estejam em dia com sua vacinação”.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1151, de 2011.

a)Heroilma Soares – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-5-2012

a)Marcos Martins – Presidente

Ulysses Tassinari – Marcos Martins – Carlos Bezerra – Gerson Bittencourt – Analice Fernandes – Celso Giglio – Edinho Silva

