PARECER Nº 955, DE 2012

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2295, DE 2012

O Presidente da Câmara Municipal de Arujá, Ver. Reynaldo Gregório Junior remeteu a esta casa o Ofício 831/12 com a Moção nº 210 de 27/03/2012.

A pedido do Senhor Presidente da Comissão de Saúde foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão de emissão de mérito, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Destaca a Moção de Repúdio nº 210/12 ao Governo Estadual de São Paulo, por sua Secretaria de Estado da Saúde pelo menoscabo com a saúde pública de Arujá, no que diz respeito à rede de referência, a falta de leitos e o fechamento do ambulatório do Hospital Geral de Itaquaquecetuba (Santa Marcelina), em decorrência da não renovação de convênio.

Informam os nobres vereadores signatários da Moção que a situação da saúde na região metropolitana de São Paulo é caótica havendo dificuldade desde a obtenção de leito até a remoção e remanejamento de pacientes.

A situação se agravou e se agravará com o fechamento do ambulatório do Hospital de Itaquaquecetuba (Santa Marcelina), nosocômio construído com o dinheiro do povo e passado para a administração da Organização Social Santa Marcelina e que com a não renovação do convênio com o Governo do Estado deixará de realizar neste ano mais de 130.000 atendimentos.

Ressaltam a importância do Hospital Geral de Itaquaquecetuba (Santa Marcelina) para o atendimento da população de Arujá e da região do alto Tietê e a ineficiência do serviço CROSS Central de Regulação de Ofertas de Serviços de Saúde que não funciona para a população de Arujá.

Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares a seguinte indicação:

INDICAÇÃO

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin empenho visando a reabertura do ambulatório do Hospital Geral de Itaquaquecetuba (Santa Marcelina) para atendimento de pacientes que demandam média e alta complexidade tanto da cidade de Arujá como também do alto Tietê, e, o bom funcionamento da Central de Regulação de Ofertas de Serviços de Saúde – CROSS, para a população de Arujá, pois sua eficiência é de grande importância para o sucesso no tratamento da população local.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12-6-2012.

a) Marcos Martins – Presidente
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