PARECER Nº 956, DE  2011

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2653, DE 2012

O Deputado Estadual Hamilton Pereira por meio do Ofício nº 008/2012-Gab. remeteu a esta comissão, cópia do Requerimento de Informação nº 63, de 2012 endereçado ao Secretário da Saúde relativo as ocorrências de mortes por infecção hospitalar na UTI Neonatal do CHS – Conjunto Hospitalar de Sorocaba.

O requerimento foi motivado por conhecimento do nobre parlamentar que somente no último mês de janeiro, quatro crianças de 0 a 28 dias foram a óbito na UTI Neonatal dessa unidade por motivo de septicemia, ou seja, infecção hospitalar.

Conforme informações obtidas no Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde, a Regional de Sorocaba abrange 48 municípios e conta com 40 (quarenta) leitos SUS de UTI Neonatal, sendo 14 em Sorocaba, 16 em Itu e 10 em Itapeva.

Outro questionamento feito pelo parlamentar foi quanto ao critério adotado pela Central de Regulação de Oferta de Serviços de Saúde CROSS, para a indicação de um leito e se estão sendo adotados os preceitos do Ministério da Saúde que preconizam às Unidades de Tratamento Intensivo, parâmetros de qualidade que assegurem a cada paciente o direito à sobrevida, assim como os recursos tecnológicos existentes, a manutenção da estabilidade de parâmetros vitais, o direito a assistência humanizada e exposição mínima aos riscos decorrentes dos métodos propedêuticos e do próprio tratamento em relação aos benefícios obtidos.

Observando que o Requerimento de Informação foi protocolado em 29 de fevereiro, tendo transcorrido o prazo regulamentar para a resposta, diligenciamos na busca desse documento, logrando êxito por meio do Ofício G.S. nº 1.513, de 28 de março de 2012, assinado pelo Dr. Giovanni Guido Cerri, DD. Secretario da Saúde que juntamos por cópia reprográfica ao presente.

Em resposta ao Requerimento de Informação, o titular da pasta da saúde, informou que atualmente estão disponíveis 40 (quarenta) leitos de UTI Neonatal para atendimento à população dos municípios abrangidos pelo DRS XVI Sorocaba sendo necessários 42.

Que as indicações dos leitos são feitas pela CROSS, levando-se em consideração o quadro clínico do paciente e a gravidade de cada caso, procurando sempre conciliar o recurso disponível com a localidade do paciente.

Dos 6.816 óbitos ocorridos entre os meses de agosto de 2011 e fevereiro de 2012, 169 são da faixa etária de 0 a 27 dias, índice de 1,89%, destes 31 foram por septicemia, destes 16 ocorreram no Conjunto Hospitalar de Sorocaba.

A Secretaria de Estado da Saúde concluiu que os 23 óbitos ocorridos na cidade de Sorocaba, no período mencionado, foram elevados correspondendo a 8,99%.

Por fim, informou que a competência para o acompanhamento das ações de avaliação desses óbitos é do comitê de Mortalidade Materno Infantil Municipal.

Desta forma, considerando a gravidade do assunto e a relevância das informações prestadas pela Secretaria de Estado da Saúde ao Requerimento de Informação postulado pelo nobre Deputado Hamilton Pereira, propomos à deliberação dos nobres pares para a extração de cópia de inteiro teor deste processo para encaminhamento por ofício ao Ministério Público do Estado de São Paulo para conhecimento e providências que entender cabível, notadamente quanto ao acompanhamento das ações de avaliação do Comitê de Mortalidade Materno Infantil Municipal de Sorocaba. 
a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo encaminhar cópia dos autos ao Ministério Público.

Sala das Comissões, em 12-6-2012.
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