PARECER N° 1003, DE 2011

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1071, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o PROJETO DE LEI Nº 1071/2011, dá a denominação de “Cabo PM Aparecido Donizeti Gomes” à sede do 3º PEL/PM da 4ª Cia. do 51º BPM-I, em Serrana.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 137ª a 141ª Sessões Ordinárias, de 17 a 23 de novembro de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.

Como relator, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Quanto à legalidade, a propositura atende às exigências constantes do artigo 1º, incisos I a IV e  §  § 1º e 3º, da Lei nº 1284, de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas com alterações legislativas posteriores.

Desse modo, verificamos que, segundo informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI), não há lei denominando a sede do 3º PEL/PM da 4ª Cia. do 51º BPM-I, em Serrana.

Ademais, conforme demonstra a propositura, a biografia do Cabo PM Aparecido Donizeti Gomes, marcada pela dedicação exemplar à comunidade de Serrana, faz jus à homenagem. 

Ante o exposto, e seguindo retificação da orientação expedida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI) quanto à inexistência de denominação na referida sede, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1071/2011.

a) Geraldo Cruz - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala de Comissões, em 7/03/2012

a) Fernando Capez – Presidente
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