PARECER N° 1012, DE 2012
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 984, DE 2011

De autoria dos nobres Deputados Hélio Nishimoto e Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe declara o Município de Ibiúna “Capital da Agricultura Orgânica”.

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                        A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                       Cabe, nesta oportunidade, a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais examinar a matéria, quanto aos aspectos previstos no § 6º do artigo 31 do Regimento Interno.
 Ao analisar o projeto observamos que seu objetivo é declarar o Município de Ibiúna “Capital da Agricultura Orgânica”. Verificamos que se trata de município essencialmente agrícola, com capacidade de abrigar em grande parte unidades de conservação, como o Parque Estadual do Jurupará e a Área de Proteção Ambiental de Itupararanga, além de desenvolver o cultivo orgânico de modo a conciliar preservação com geração de renda beneficiando um número elevado de agricultores e seus familiares. É importante ressaltar que deste grupo de agricultores se destaca um grupo grande que trabalha com produção certificada de legumes e hortaliças orgânicas. 

  Por esta razão, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 984, de 2011.

a) Isac Reis – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-6-2012.

a) Celso Giglio – Presidente

Gilmaci Santos – André Soares – Orlando Bolçone – Jooji Hato – João Paulo Rillo – Isac Reis – Hamilton Pereira – Celso Giglio 

