PARECER N°    1024  , DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 771, DE 2008

                                             De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a proceder à instalação de câmeras com circuito interno de TV em prédios públicos.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 175.a a 179.a Sessões Ordinárias, de 2 a 8/12/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 16 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo evitar os crimes cometidos em locais públicos, assim como escolas, museus e repartições públicas, dentre tantos outros. 

É notório que a criminalidade cresceu assustadoramente e que, além de furtos, roubos e agressões físicas, até o tráfico de drogas ocorre em próprios públicos, sem mencionar o sequestro de recém-nascidos em hospitais.

Acreditamos que a medida em tela irá não só evitar esses crimes, pela ação intimidadora dos dispositivos a serem instalados, como também facilitar o reconhecimento de eventual agente criminoso, o que vem ao encontro dos anseios da população.

Por isso, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 771, de 2008.

a) Gil Arantes – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-6-2009

a) Jorge Caruso – Presidente
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