PARECER Nº  1025  , DE  2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 771, de 2008

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a proceder à instalação de câmeras com circuito interno de TV em prédios públicos.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 175ª a 179ª Sessões Ordinárias, de 02 a 08/12/2008, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública, atual Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que se manifestou por sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após nossa análise, verificamos que a matéria constante do projeto está prevista na Lei nº 14.309/2010 – Orçamento do Estado 2011, ao tratar da Secretaria da Segurança Pública (órgão 18000). Para este órgão, há previsão dos programas 1801 e 1818, referentes à prevenção e repressão à criminalidade e modernização da segurança pública, respectivamente. 

Apenas para aprimorarmos a redação da propositura, recomendamos que haja previsão da questão orçamentária no corpo do projeto, pelo que propomos a seguinte

EMENDA

Inclua-se no Projeto de Lei nº 771, de 2008, o seguinte dispositivo, que será identificado como artigo 3º, renumerando-se os subsequentes:

Artigo 3º – As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Diante do destaque, no orçamento, de recursos para a realização de despesas relacionadas com a matéria elencada no Projeto de Lei nº 771/2008, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação, com a emenda ora proposta.

a)Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer  o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 19-6-2012

a) Mauro Bragato – Presidente

Orlando Bolçone – Cauê Macris – Mauro Bragato – Maria Lúcia Cardoso Amary – Estevam Galvão – Vitor Sapienza – Luiz Cláudio Marcolino

