PARECER Nº    1033, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO

De autoria da Nobre Deputada Ana do Carmo, o presente Projeto de Lei nº 0660, de 2011, fixa critérios para projetos voltados à capacitação profissional e social no Estado.

A presente proposta esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes as 74ª à 78ª Sessões Ordinárias, compreendendo o seguinte período: de 01/08/2011 à 05/08/2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação  para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação, conforme observa a fls. 05.

Na seqüência fora distribuído na Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para  parecer co  fulcro no artigo 31, § 10, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura que tem como meta focar os setores produtivos e as regiões do Estado com maiores demandas por tais atividades, bem como, priorizar os segmentos e as faixas etárias de trabalhadores, com a urgência de capacitação profissional e social, tendo em vista os altos índices de desemprego a elas correspondentes. 

Inquestionável a oportunidade e a utilidade da medida contida na presente propositura, sobretudo se consideramos a necessidade de melhor empreender os recursos para qualificação e profissionalização do trabalhador.

Por essas razões e tendo em vista que se trata de um projeto de relevância, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0660, de 2011, pela sua importância.

a) Carlos Grana - Relator
