
PARECER N.º                 , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 658, de 2010

De autoria do Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a criar um Banco de Dados com arquivo de resultados de exames de DNA de pessoas mortas e não identificadas, de criminosos sexuais e pedófilos.

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 99ª a  103ª Sessões Ordinárias, de 26/8/10 a  8/9/10, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

                                              Remetido à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o Projeto de Lei n.º 658, de 2010, recebeu parecer favorável.

     Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser analisada, nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Consolidado, recebendo parecer favorável. 

                                              Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

                                              Devemos salientar que o projeto contém óbices de ordem financeira, uma vez que aumenta a despesa e por se tratar de matéria de gestão, deve ser priorizada pelo Poder Executivo, inscrevendo-se na esfera de competências privativas do Governador.

Concluímos nossa manifestação de forma contrária à aprovação do Projeto de Lei nº 658, de 2010. 

   Sala das Comissões, em

DEPUTADO ESTEVAM GALVÃO
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