MOÇÃO Nº 46, DE 2012

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 2295, de 2000 de autoria do Senador Lucio Alcântara (PSDB-CE), que regulamenta a jornada de trabalho dos profissionais de enfermagem, técnico e auxiliar de enfermagem, para 30 horas semanais.

Os profissionais de enfermagem são a maior categoria dos trabalhadores da saúde, significando cerca de 62% deste local. Sendo que 90% da força de trabalho da enfermagem são de mulheres e que estas fazem dupla e tripla jornada de trabalho. O Projeto de lei em epígrafe regulamenta a jornada de trabalho destes profissionais para 30 horas semanais.

O projeto é de iniciativa do Senado Federal, onde já foi aprovado por unanimidade, e que este se encontra na Câmara dos Deputado aguardando inclusão na pauta para votação.

As entidades que representam a Enfermagem em nível Estadual estão articuladas no Fórum da Enfermagem do Estado de São Paulo, 30 Horas Já! Congregando as Entidades representativas da Enfermagem entre elas Sindicatos e o Conselho Regional de Enfermagem, todos unidos pela aprovação do projeto.

Assim sendo, justifica-se plenamente que, por meio da presente moção, esta Casa de Leis lance o seguinte apelo:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, que empreendam todos os esforços para que o Projeto de lei 2295, de 2000 de autoria do Senador Lucio Alcântara (PSDB-CE) que regulamenta a jornada de trabalho dos profissionais de enfermagem, técnico e auxiliar de enfermagem, para 30 horas semanais, seja aprovado com a máxima brevidade possível, pois este projeto irá beneficiar a maior categoria dos trabalhadores da saúde.

Sala das Sessões, em 5-6-2012
a) José Bittencourt

