PROJETO DE LEI Nº 427, DE 2012

Dá denominação ao dispositivo de acesso que liga esta rodovia à via de acesso Artur Fornazari Neto, no Município de Auriflama.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º ‒ Passa a denominar-se “Vereador Miguel Sarauza” o dispositivo de acesso localizado no km 2,800 da Rodovia Feliciano Sales Cunha (SP 310), que liga esta rodovia à via de acesso Artur Fornazari Neto, no Município de Auriflama.

Artigo 2º ‒ Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

           Miguel Sarauza nasceu em 17 de novembro de 1948, na cidade de Auriflama (SP), filho de família tradicional local, fruto do relacionamento de Antônio Sarauza e Maria Canteli, os quais ainda tiveram mais seis filhos.


Em 30 de março de 1974, em Auriflama, Miguel casou-se com Neide Silva Sarauza, com quem teve quatro filhos, Daniela Karina Silva Sarauza, Francis Maira Sarauza, Michel Sarauza e Cristiane Sarauza, os quais lhe deram os netos Daniel Sarauza Rocha e Rafael Sarauza Rocha, filhos de Daniela. Ana Laura Sarauza Nogueira, filha de Francis Maira; André Luis Vilela Sarauza e Anne Beatriz Vilela Sarauza, filhos de Michel e João Paulo Sarauza Martins da Silva, filho de Cristiane.


Sempre muito estudioso e nutrindo grande interesse pela lei e ordem, Miguel chegou a cursar seis semestres do curso de Bacharelado em Direito na 

então Faculdade Toledo, hoje Centro Universitário Toledo, na cidade de Araçatuba (SP).


Em 9 de janeiro de 1978, Miguel ingressou na Polícia Civil como Investigador de Polícia, tendo exercido suas funções em Turiúba, sendo depois transferido para o município de Auriflama, onde prestou seus serviços até aposentar-se.


Apesar da nobre função que exerceu, bem como dos serviços prestados em prol da sociedade e do Estado, Miguel, almejando fazer mais por sua terra natal, ingressou na militância política, onde foi eleito para o cargo de Vereador, atuando durante a 9ª e a 10ª legislaturas, nos períodos de 1º de janeiro de 1989 a 31 de dezembro de 1992 e de 1º de janeiro de 1997 a 31 de dezembro de 2000.


Fatalmente, após anos de luta pela vida, Miguel faleceu em 5 de junho de 2008, encerrando assim sua trajetória de pai e chefe de família exemplar, além de homem público imaculável.


Desta forma, denominar de “Vereador Miguel Sarauza” o dispositivo de acesso localizado no km 2,8 da Rodovia à sede do Município de Auriflama, através da via de acesso Artur Fornazari Neto, é uma homenagem mais que merecida a um homem tão digno, o qual sempre trabalhou em prol do bem comum, reconhecendo e aplaudindo assim toda sua resplandecente trajetória pública.

Sala das Sessões, em 19/6/2012
a)  Milton Vieira - PSD

