
INDICAÇÃO Nº 
1104
, DE 2012

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado, para que determine à Secretária de Estado da Educação a adoção de medidas necessárias a fim de que a Escola Estadual Marianinha Queiroz, localizada no município de São Lourenço da Serra, seja inclusa na relação do ALE – Adicional de Local de Exercício.

JUSTIFICATIVA

A Lei Complementar 669/91, prevê a concessão de Adicional de Local de Exercício – ALE aos integrantes do Quadro do Magistério, que estejam desempenhando atividade docente em unidade escolar localizada em zona rural ou em zona periférica dos grandes centros urbanos, que apresente condições ambientais precárias, ou seja, que localize-se em regiões de risco ou de difícil acesso.


A Escola Estadual Marianinha Queiroz, localizada no município de São Lourenço da Serra, é a única escola de toda a região que não recebe o Adicional de Local de Exercício, sendo que possui os mesmos riscos e ocorrências das demais escolas do município que foram inclusas na relação do ALE.


Além disso, no município de São Lourenço da Serra, somente a Escola Marianinha Queiróz é que disponibiliza aulas no período noturno, sendo também a única que possui mais de 70% dos alunos vindos da periferia e de bairros mais afastados.


Assim, diante da extrema necessidade de incluir na relação do ALE – Adicional de Local de Exercício, a Escola Estadual Marianinha Queiroz, localizada no município de São Lourenço da Serra, é que conto com apoio dos Nobres Pares para aprovação da presente propositura.  

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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