PROJETO DE LEI Nº 440, DE 2012

Declara de utilidade pública a "Associação Paulista do Projeto Ampliar", em São Paulo/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarada de Utilidade Pública a “Associação Paulista do Projeto Ampliar” com sede no município de São Paulo/SP. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O projeto nasceu, em 1990, por iniciativa do Conselho de Programas Direcionados do Secovi-SP (Sindicato das Empresas de Compra, Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais e Comerciais de São Paulo). Após fase inicial em que atuou como um dos programas do Secovi, a iniciativa resultou na constituição de uma sociedade civil, sem fins lucrativos, denominada: ASSOCIAÇÃO PAULISTA DO PROJETO AMPLIAR, fundada em 16 de dezembro de 1991, com sede no município de São Paulo, na Rua Doutor Bacelar, 1043, nesta Capital. inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob nº 67.184.481/0001-03.

A entidade tem como objetivo promover a educação e profissionalização de adolescentes e jovens em situação de risco social, fornecendo instrumental básico para que possam ocupar seu lugar no mercado formal de trabalho e evitar sua ida às ruas. A iniciativa é complementar ao ensino regular dos alunos.

Este centro educacional atende jovens entre 16 a 24 anos de idade. Os cursos de formação educacional e profissional do Ampliar acontecem com o apoio e certificação do Senai e de empresas parceiras.

As atividades foram iniciadas em uma creche pública, posteriormente, através de doações, foi construída a Unidade Sete de Setembro, localizada no Jardim São Bernardo, na zona sul de São Paulo. Referida unidade foi inaugurada em setembro de 1992 e atende 122 alunos/dia e 600 adolescentes/ano.

Em novembro de 2002, foi inaugurada a unidade Paulista, que atende 200 (duzentos) alunos/dia nos cursos técnicas em venda, auxiliar administrativo, assistente de recursos humanos, contabilidade básica, assistente administrativo, cabelo, manicura e maquiagem e informática.

A Ampliar visa a preparação dos jovens para um mundo que está mudando rapidamente e, vem requerendo das pessoas flexibilidade para adaptações constantes, empenho em promover transformações e sensibilidade para a melhoria da qualidade de vida.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 21-6-2012.
a) Maria Lúcia Cardoso Amary - PSDB

