PROJETO DE LEI Nº 441, DE 2012

Dá denominação de Paulo Roberto Meneghel,  ao Viaduto localizado sobre a  Rodovia SP-304 - Rodovia   Luiz de Queiroz, Km 125, saída  125 na ligação  das Avenidas Nossa Senhora de Fátima e José Meneghel com a Rua do Sol, no Município de Americana - SP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - “Fica denominado Paulo Roberto Meneghel, o Viaduto localizado sobre a Rodovia SP – 304, Rodovia Luiz de Queiroz, Km 125, saída 125 na ligação das Avenidas Nossa Senhora de Fátima e José Meneghel com a Rua do Sol, no Município de Americana - SP.
  Artigo 2.º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Paulo Roberto Meneghel, nascido em Americana aos 27 de novembro de 1955, filho de Moacyr Meneghel e Maria José Larh Meneghel, casou-se aos 23 anos de idade, com Lílian Cristina Dean, em 8 de julho de 1978, tendo as filhas Melissa Meneghel, médica veterinária, Fernanda Meneghel, empresária e Paula Meneghel, arquiteta. 

A vida de Paulo Roberto Meneghel foi marcada pela solidariedade para com todos os seus familiares e amigos e com a comunidade em geral. Paulo viveu e cresceu no bairro Conserva, em Americana, estudou na escola primária Estadual Professor João de Castro Gonçalves, na escola secundária Instituto de Educação Estadual Presidente Kennedy e cursou a Universidade de Administração de Empresas na Faculdade Salesiana Dom Bosco.

Empresário de sucesso, Paulo era proprietário rural nos Estados de São Paulo e Mato Grosso, além de sócio proprietário nas empresas Meneghel Indústria Têxtil e TASA-Tinturaria de Americana Ltda., tradicionais empresas têxteis da Região do Pólo Têxtil. Desde a adolescência, juntamente com o seu pai Moacyr Meneghel, trabalhou nas empresas. Trabalhou como empresário na Têxtil Meneghel que desde 1953 de fundação sempre serviu Americana, oferecendo trabalho para o sustento de muitas famílias. As industriais Meneghel integram a mais avançada tecnologia para fabricar tecidos de alta qualidade para decoração Graças à participação do Senhor Paulo Roberto Meneghel a indústria pode alcançar relevante nível de estilo e qualidade própria propiciando bom gosto, requinte e criatividade que fazem parte dos projetos das Indústrias Meneghel. Como pecuarista obteve ótimos resultados na criação de zebuínos. 


Com seus funcionários sempre teve um relacionamento de muito respeito, mas marcado pela informalidade. 

Paulo foi, ainda, um entusiasta do esporte, contribuindo nessa área, principalmente, com a expansão social do Flamengo Futebol Clube, do futebol do Rio Branco Esporte Clube e do Clube dos Cavaleiros (entidade promotora da tradicional Festa do Peão de Americana). Dignificou sua família perante os munícipes por ser atuante e versátil, levando o nome da cidade de Americana e região a todo território brasileiro. A sugestão  para  adotarmos o nome  de  Paulo Roberto Meneghel neste trecho da Rodovia  SP304-  Luiz de Queiroz foi do nobre Vereador Oswaldo Nogueira do município de Americana. 
Sala das Sessões, em 22-6-2012.
a) Antonio Mentor - PT

