PROJETO DE LEI Nº 
446, DE 2012

Dá a denominação de "Antonio Vitti" à passarela localizada no km 339 da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, no Município de Bauru.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Vitti” a passarela de pedestres localizada no km 339 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Bauru.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Sr. Antonio Vitti nasceu no Município de Bauru, em 2 de outubro de 1.943, décimo filho dos imigrantes italianos Sra. Rosa Angelina Vitti e Sr. Primo Vitti, pais de doze crianças.

Desde os oito anos de idade ajudava seu pai na roça de café, tendo trabalhado nessa atividade até os quatorze anos, ocasião em que foi aprovado na escola do SENAI, além de cursar a escola normal no período noturno. Ao retornar de bicicleta para casa (ou seja, a fazenda do seu pai, hoje transformada em Instituto Penal Agrícola), visualizava as luzes da cidade de Bauru, e sonhava com o dia em que compraria uma casa na cidade e formaria a sua família.

Durante o curso do SENAI obteve seu primeiro emprego formal, na antiga fábrica de óleo SANBRA (Sociedade Algodoeira do Nordeste Brasileiro), na Vila Independência. Foi registrado como aprendiz de mecânico e aos 23 anos já era mecânico geral; naquela empresa conheceu sua futura esposa, tendo-se casado em 25 de junho de 1.966 com a Srta. Virgínia Salvador. A primeira residência do casal, em Bauru, era de madeira, e logo vieram os filhos: William Antonio, Wilson Luiz e Simone Virgínia. Com o passar do tempo obteve várias promoções, chegando a Supervisor de Mecânica Geral.


Em 1.975 o Sr. Antonio Vitti conseguiu realizar mais um sonho: foi admitido como professor – instrutor de Mecânica - no curso noturno da Escola SENAI, tendo assim atuado por quase trinta anos, mesmo após sua aposentadoria da SANBRA. Em 1.982 foi eleito “Operário Padrão” pela região de Bauru, em concorrência com renomados profissionais da área industrial; após sua eleição seguiu para São Paulo e obteve o 6º lugar como “Operário Padrão Estadual FIESP/SESI”.


Sempre foi um líder enquanto trabalhou na SANBRA, pois foi eleito Presidente da Associação dos Funcionários – SAMES – e presidente da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA. Sua atuação sempre trouxe benefícios e melhores condições a seus colegas de trabalho.

Após tanto esforço e trabalho honesto conseguiu adquirir imóveis em Bauru,  e ver seus três filhos colarem o grau universitário. O Sr. Antonio Vitti amava sua família e sua cidade, tendo se dedicado a perpetuar o nome de seu pai em uma rua do Bairro Mary Dota, com o auxílio do já falecido Vereador Lelo. Foi muito dedicado a amigos e familiares, tendo um amor extremo por seus netos.

Em 25 de outubro de 2.010 sua amada esposa o deixou, após uma parada cardíaca. Por isso o Sr. Antonio Vitti passou a dizer que Bauru estava mais iluminada, pois havia mais uma estrela no céu. Ninguém imaginaria que pouco tempo depois, em 28 de setembro de 2011, ele também passaria a iluminar o céu, porque, devido a um mau súbito, enquanto dirigia seu automóvel na Rodovia Marechal Rondon, colidiu com um pilar de concreto da passarela de pedestres, no km 339.

Com tantas qualidades em sua vida pessoal e profissional, Antonio Vitti merece essa singela homenagem, razão pela qual contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 25/6/20121
a)  Pedro Tobias - PSDB

