REQUERIMENTO Nº 1607, DE 2012

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade participar de uma "Audiência com o Ilustríssimo Ministro da Defesa Sr. Celso Amorim", nos dias 09 e 10 de julho de 2012, no Ministério da Defesa - Brasília, para tratar de assuntos relacionados a Estabilização do Haiti, avaliando a possível retirada das tropas brasileiras. 

JUSTIFICATIVA

Desde junho de 2004 o comando militar da Minustah - Missão da ONU no Haiti - está nas mãos do Brasil, cujas tropas são também as mais numerosas dentre os diversos países que participam da ocupação do país irmão. 

A Minustah conta com contingentes da Argentina, Bangladesh, Benin, Brasil, Bolivia, Burkina Faso, Burundi, Camarões, Canadá, Chade, Chile, China, Colômbia, Croácia, Egito, EI Salvador, Espanha Estados Unidos, Rússia, Filipinas, França, Granada, Guiné, Guiné -Bissau, índia, Indonésia, Jamaica, Jordânia, Kirguistão, Lituânia, Madagascar, Mali, Nepal, Nigéria, Noruega, Paquistão, República Centro Africana, Romênia, Ruanda, Senegal, Servia, Serra Leoa, Sri Lanka, Suécia, Tailândia, Turquia, Uruguai e lêmen num total de 12.270 entre soldados, policiais e funcionários. O Brasil, que dirige as tropas, conta atualmente com o maior efetivo. 

Entendemos que é preciso terminar com a, participação do Brasil nesta operação militar que é repudiada pela grande maio ia do povo haitiano. Os fatos mostram que essa ocupação só fez aprofundar a situação dramática do povo e negar a sua soberania de decidir seu próprio destino.

Sala das Sessões, em 27/06/2012.
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