MOÇÃO Nº 62, DE 2012

O Grão Mestre Kun Mo Bang, nasceu em Seul, Coreia do Sul, no dia 30 de abril de 1944, chegou ao Brasil no dia 16 de maio de 1971, junto com o outro Grão Mestre, Sang In Kim, este já falecido, com a missão de implantar o taekwondo no país, como oficial da Federação Internacional de Taekwondo com a atribuição inicial de ministrar aulas na Polícia Militar, a convite do então Presidente do Brasil, Emílio Garrastazu Médici. 

Em seguida iniciou a difusão do taekwondo em solo brasileiro, dirigindo-se ao interior paulista, chegando à cidade de Marília e, posteriormente, a outros estados como Santa Catarina e Rondônia, sempre difundindo e implantando a modalidade por onde passava. 

Como fruto de sua árdua dedicação nessa modalidade esportiva, formou os primeiros faixas pretas internacionalmente diplomados, e os primeiros campeões brasileiros, dentre muitas outras conquistas e títulos.

Formado em Direito na Yonsei University, da Coréia do Sul; em Medicina Oriental pelo SAAM Institute de Seul  e em Educação Física na UNIMAR (Universidade de Marília) onde, atualmente, faz parte do quadro de docentes, sempre trabalhou em busca da democratização do ensino e da popularização do taekwondo em todas as camadas sociais. 

Seu lado filantrópico também é representado pelas atividades e realizações como rotariano: presidiu o Rotary Clube de Marília; foi secretário-geral em duas gestões do Rotary International Distrito 4510 e governador assistente do mesmo distrito. 

Reconhecimentos pelos 40 anos dedicados ao taekwondo brasileiro e ao paulista, bem como pelo seu desenvolvimento nunca faltaram, tendo sido agraciado com o “Título de Cidadão Mariliense” e homenageado pela Câmara Municipal de Marília quando da instituição do “Dia do Taekwondo” naquele município, através da Lei 6631/07, a ser comemorado todo dia 16 de maio, dia também da chegada do grão mestre KUN MO Bang ao Brasil.

Homenagem semelhante recebeu da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo por conta da instituição do “Dia do Taekwondo no Estado de São Paulo”, através da Lei 14.456, de 16 de maio de 2011.

O referido mestre recebeu diplomas de mérito do Ministério da Educação da Coréia do Sul, WTF Federação Mundial de Taekwondo, Kukkiwon Centro Mundial do Taekwondo da qual participou como membro do Comitê de Pesquisa e Desenvolvimento e membro do Conselho Internacional, dentre outros.

É o responsável pela introdução do taekwondo e das artes marciais como disciplina regular dos Cursos de Educação Física das Universidades. Sua mais recente conquista foi incluir essa modalidade esportiva na rede municipal de ensino do Município de Marília.

Como rotariano, engajou-se em ações da Fundação Rotária que através do “Programa Subsídio Equivalente com o Rotary Club da Coréia do Sul” tendo conseguido:
• equipamentos de fisioterapia para a Santa Casa de Marília;
• equipamentos de fisioterapia para o CEES UNESP de Marília;
• lavanderia industrial completa para o Asilo São Vicente de Paula;
• construção da Vila Rotária, no bairro Santa Antonieta, onde foram construídas 20 casas que, posteriormente, foram sorteadas para famílias que possuíam até 3 salários mínimos de renda.

Ainda como rotariano e filantropo que é, desenvolve, nos dias de hoje, incansável auxilio à CACAM – Comunidade de Assistência à Criança e ao Adolescente de Marília.
Expostas assim nossas razões, tendo em vista a reconhecida qualificação esportiva, e sua inegável dedicação filantrópica, entendemos que a manifestação deste Poder servirá de estímulo aos praticantes, não apenas de Taekwondo, mas de outras modalidades esportivas, através desta justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo, propomos a seguinte MOÇÃO:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta aplauso ao grão mestre Kun Mo Bang, pioneiro na implantação e difusão do Taekwondo no Estado de São Paulo e, posteriormente, em todo o   Brasil, sendo, há mais de 40 (quarenta) anos responsável pela formação de atletas e conquistas de muitos títulos nessa modalidade esportiva, além de sua reconhecida atuação filantrópica junto aos segmentos mais carentes da população.

Sala das Sessões, em 27/06/2012
a) Vinícius Camarinha

