PARECER Nº 1148, DE 2012
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 70, DE 2012
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende instituir o selo “Empresa Parceira dos Animais”, direcionado às empresas que contribuam para o bem-estar animal.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, com emenda.
Nesta oportunidade, vem o projeto para análise desta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura pretende conferir um incentivo a empresas que contribuam para o bem-estar animal e para a melhoria da situação dos animais abandonados, por meio de um selo de reconhecimento. 

Entendemos que a medida merece prosperar, uma vez que fomenta a chamada responsabilidade social com o bem-estar desses seres vivos, incentivando os agentes empresariais a atuar em prol de animais em estado de periclitação, ou premiando as empresas que já tenham essa conduta. 
Enfatizamos, ainda, que a medida se mostra eficiente e adequada perante a lógica comercial moderna, pois a relação empresa-consumidor tende a se fortalecer com o reconhecimento público dos esforços de agentes econômicos comprometidos com a preservação dos bens difusos, tais como o meio ambiente e a fauna.  
Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma aprimora o texto original, adequando integralmente a propositura aos ditames constitucionais, motivo pelo qual endossamos sua aprovação.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 70, de 2012, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
a) Ed Thomas - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela CCJR.
Sala das Comissões, em 07/08/2012
a) Beto Trícoli – Presidente

Beto Trícoli – Itamar Borges – Welson Gasparini – Sebastião Santos – Milton Leite Filho – Célia Leão
