PARECER Nº 1149, DE 2012 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS  COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DE RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  476, DE 2012
Por meio da mensagem nº 85, de 2012, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado enviou à esta Casa o Projeto de lei nº 476, de 2012, que fixa em R$ 720,00 (setecentos e vinte reais) o valor da pensão mensal assegurada aos participantes civis da Revolução Constitucionalista de 1932, de que trata o artigo 57 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de 1989.
Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Informa a justificativa do Senhor Governador que a última majoração no valor da referida pensão ocorreu em 1º de setembro de 2005, com a Lei Complementar nº 975, de 6 de outubro de 2005. 

O acréscimo ora proposto constitui mais uma merecida homenagem aos heróis paulistas que, em nome da democracia e do Estado de Direito, lutaram bravamente durante a Revolução Constitucionalista de 1932, que neste ano completa seu octogésimo aniversário.

A medida beneficiará 2.306 pessoas, sendo 238 participantes do Movimento e 2.068 pensionistas. 

A proposta tramita em regime de urgência, nos termos do que dispõe o artigo 26 da Carta Estadual.

Cumpre-nos, agora, exarar parecer pelas Comissões de Constituição e Justiça e Redação, de Administração Pública e Relações do Trabalho e de Finanças e Orçamento e Planejamento, analisando o projeto e medidas acessórias a ele apresentados.

Trata-se de medida de competência do Chefe do Poder Executivo nos termos do que dispõe a Carta Estadual.
Quanto ao mérito, entendemos que a propositura reveste-se de inegável interesse público.
Estando, portanto, a matéria do vertente projeto, perfeitamente legitimada no tocante à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, bem como no que concerne aos aspectos financeiro-orçamentários, somos, pela sua aprovação.

Diante do exposto, concluímos pela aprovação do Projeto de lei nº 476, de 2012.

a) Helio Nishimoto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-8-2012.

a) Antonio Salim Curiati – Presidente
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