
Voto em Separado nº


, de 2011

Da Comissão de Saúde, sobre o Projeto de lei nº 515, de 2010.


De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto de lei 515, de 2010 trata da autorização aos órgãos competentes para que ofereçam gratuitamente cirurgia plástica reparadora de seqüelas para mulheres vítimas de violência e fixa outras providências. 


Nos termos do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta entre os dias 15 a 22 de junho de 2010, correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


Dado prosseguimento ao processo legislativo, foi enviado para a Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu manifestação favorável à sua aprovação. 


Após, veio para Comissão de Saúde e foi-lhe nomeada como relatora a nobre Deputada Heroilma Soares Tavares, que em seu parecer favorável, acrescentou-lhe um parágrafo único ao artigo primeiro. 

Ocorre que, como bem salientado pelo eminente autor da proposta as mulheres vítimas de violência, ficam marcadas no próprio corpo, com comprometimento da aparência física e, também, com o comprometimento de membros importantes do corpo.  

Desta forma, para melhor aperfeiçoamento do Projeto de lei, propomos à seguinte:

EMENDA

Acrescente-se ao artigo 1º do Projeto de lei, os seguintes parágrafos,

“§ 1º - Para efeito do disposto no “Caput” deste artigo, os órgãos competentes arcarão não somente com os custos totais das cirurgias e de toda a medicação, exames e tratamentos necessários, antes e após os procedimentos cirúrgicos, mas também com o atendimento psicológico às pacientes e suas famílias pelo tempo que for julgado necessário pelo profissional habilitado” 

 “§ 2º - Os órgãos competentes também deverão oferecer, gratuitamente, atendimento fisioterápico e odontológico, quando em decorrência da violência se fizerem necessários.”

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 515, de 2010, com a emenda apresentada. 

Itamar Borges

Deputado Estadual
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