PARECER Nº  1066, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 126, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Ulysses Tassinari, a Moção em epígrafe tem por escopo apelar para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que determine estudos sobre a divisão administrativa do Estado, no que se refere à Região do Alto Paranapanema, com envio urgente a esta Casa de Leis de propositura que venha sanar questões que afligem a população daquela região. 

O recebimento da proposição e a determinação de sua publicação e inclusão em pauta  (pelo r. despacho de fls. 1), indicam que, no entender da Presidência, a iniciativa não se enquadra nas vedações do artigo 158 da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Em pauta, nos termos do artigo 156 de nossa Lei Interna, nos dias correspondentes às 134ª à 138ª Sessões Ordinárias (de 10 a 18/11/11), a proposição não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.

Distribuída a Moção a esta Comissão, por força do que dispõem os artigos 31, I e 33, II, de nossa lei interna, cabe-nos emitir parecer.

Ao fazê-lo, verificamos que é extremamente oportuna a iniciativa. De fato, como bem ressaltou o próprio autor da proposição, o sudoeste do Estado carece de políticas públicas mais efetivas de indução do desenvolvimento econômico e social, que levem à geração de empregos, à ampliação de vagas em cursos superiores, ao aumento da rede de atendimento à saúde, entre outras ações. A implementação de tais políticas só será possível com a coordenação regional entre os vários órgãos da administração pública, o que se atinge com maior eficácia por meio da criação de Região Administrativa que abranja os municípios que integram a Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema.

Assim sendo, pelo prisma que compete a esta Comissão examinar, somos de parecer FAVORÁVEL à Moção nº 126, de 2011.

a) Reinaldo Alguz - Relator
Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/6/2012 

a) Itamar Borges – Presidente
Roberto Massafera – Hélio Nishimoto – José Zico Prado – Reinaldo Alguz – Beth Sahão – Itamar Borges 
