PARECER Nº 1087, DE 2012
DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO, AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 251, DE 2012





O nobre Deputado Estevam Galvão apresentou o Projeto de Lei nº 251, de 2012, com o condão de incluir no calendário turístico do Estado de São Paulo a “Festa do Pilar” do município de Ribeirão Pires. 

                                               A proposta tramita em regime de urgência por força da aprovação do Requerimento de fls. 03.






Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta no dia correspondente às 43ª  Sessão Ordinária (de 17.04.2012) e por mais uma Sessão, de acordo com o parágrafo único do artigo 226 do Regimento Interno Consolidado, na 44ª Sessão ordinária de 18.04.12, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31 § 1º do regimento interno supra citado.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relatora Especial, fls. 05 v., examinar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de matéria legislativa e de iniciativa concorrente, por força dos artigos 19, 21 e 24 da Constituição Estadual, motivo pelo qual reconhecemos sua constitucionalidade, juridicidade e legalidade. 






Assim sendo, no âmbito da nossa competência, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 251, de 2012. 

a) Maria Lúcia Cardoso Amary - Relatora Especial

