PARECER Nº 1088, DE 2012

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 251, de 2012
De iniciativa do nobre Deputado ESTEVAM GALVÃO, a proposição em epígrafe objetiva incluir no calendário turístico do Estado de São Paulo a “Festa do Pilar”, de Ribeirão Pires.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposição não foi apreciada no prazo regimental, ensejando à designação do relator especial que emitiu parecer favorável a proposição.

Agora, cabe a esta Comissão manifestar-se sobre o mérito do projeto, conforme o § 12 do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Ao pretender incluir no calendário turístico do Estado de São Paulo a “Festa do Pilar”, em Ribeirão Pires o projeto analisado é uma iniciativa que valoriza a produção regional e a cultura popular. É justa a sua inclusão no referido calendário e conta com o meu voto favorável.

Assim sendo, pelo prisma que compete a esta Comissão analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0251, de 2012.

a) Beth Sahão – Relatora 

Aprovado o Projeto de lei, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 27/06/2012

a) Itamar Borges – Presidente

Beth Sahão – Hélio Nishimoto – Roberto Massafera – Reinaldo Alguz – José Zico Prado – Itamar Borges
