PARECER Nº 1125, DE 2012 
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 337, DE 2011
                                      De iniciativa do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o Projeto de Lei nº 337, de 2.011, dispõe sobre a prestação de pronto atendimento ao consumidor de serviço de saúde em situação de emergência ou de urgência.
                                     A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 19/04/2011 a 27/04/2011), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

                                    Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), que se manifestou favoravelmente à propositura, na forma do substitutivo proposto pelo relator, nobre Deputado Roque Barbieri.

                                   Encaminhada a esta Comissão de Saúde, para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos tratar-se de propositura de grande relevância, tendo em vista que proíbe a recusa no atendimento de consumidor de serviços de saúde em situação de urgência e emergência, a pretexto de preenchimento de carência de plano ou serviço de assistência à saúde, por clínicas e/ou hospitais da rede pública ou privada conveniadas, no âmbito do Estado de São Paulo.

                                           Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 337, de 2.011, porém, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Luis Carlos Gondim – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 17-4-2012.

a) Marcos Martins – Presidente
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