PARECER N° 1220, DE 2012
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 258, DE 2012

De autoria do Senhor Governador do Estado, o projeto em epígrafe objetiva revogar a Lei nº 12.408, de 2006, que autoriza a Fazenda do Estado a transmitir, por cessão gratuita, à Universidade Federal de São Paulo – UNIFESP, os direitos possessórios que detém sobre imóvel que especifica.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias, de 19 a 26 de abril de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 7º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende revogar a Lei nº 12.408, de 2006, que autoriza a Fazenda do Estado a transmitir, por cessão gratuita, à Universidade Federal de São Paulo – UNIFESP, os direitos possessórios que detém sobre o terreno, com benfeitorias, que abrigou a antiga sede da “Hospedaria dos Imigrantes”, no município de Santos. 

Destacamos, segundo justificativa que acompanha o projeto, que o Reitor da UNIFESP, em ofício encaminhado ao Senhor Governador do Estado, se manifestou indicando que o imóvel objeto da cessão outorgada em decorrência da Lei nº 12.408, de 2006, não é mais necessário à Universidade.

Salientamos, de acordo com a mesma justificativa, que o Conselho do Patrimônio Imobiliário autorizou a rescisão do Termo de Cessão de Direitos Possessórios e a consequente devolução do imóvel ao Estado. 

Ressaltamos, ainda, que a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia informou que há projeto para a instalação de uma FATEC naquele imóvel. 

Em função de todas essas questões, notamos que a revogação da Lei nº 12.408, de 2006, que autorizou a transmissão, por cessão gratuita, dos direitos possessórios do imóvel que abrigou a antiga sede da “Hospedaria dos Imigrantes” à UNIFESP, se faz necessária, pois já ocorreu a rescisão do Termo de Cessão de Direitos Possessórios e há um projeto da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia para a instalação de uma Faculdade de Tecnologia – FATEC no imóvel retomado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 258, de 2012, “ad referendum” do E. plenário.
a) Geraldo Cruz - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 15/08/2012
a) José Zico Prado – Presidente
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