   PARECER Nº 1226 , DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 711, DE 2011
 Senhor Presidente,
                             Na qualidade de Relator Especial designado para, em substituição à Comissão de Atividades Econômicas,  exarar parecer sobre o Projeto de Lei nº 711, de 2011, de autoria do Deputado Luiz Moura, que restringe a venda de canetas “laser” a professores e palestrantes que comprovem a estrita necessidade da utilização do aparelho para sua atividade laboral, ratifico a manifestação de folhas 8, adotando-a como meu parecer.

a) Antonio Mentor – Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFEFE O RELATOR ESPECIAL
De iniciativa do nobre Deputado LUIZ MOURA, a proposição em epígrafe objetiva a restringir a venda de canetas “laser” a professores e palestrantes que comprovem a estrita necessidade da utilização do aparelho para sua atividade laboral.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a proposição recebeu parecer favorável daquele órgão técnico.

Agora, cabe a esta Comissão manifestar-se sobre o mérito do projeto, conforme o § 12 do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Ao pretender restringir a venda de canetas “laser” a professores e palestrantes que comprovem a estrita necessidade da utilização do aparelho para sua atividade laboral, o projeto analisado é uma iniciativa que minimiza o uso inadequado do referido aparelho. É justa o seu mérito e conta com o meu voto favorável.

Assim sendo, pelo prisma que compete a esta Comissão analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0711, de 2011.

a)Beth Sahão

