
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 495, de 2011

AUTOR: Deputado Olímpio Gomes 

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Praia Grande – APAE/PG”, em Praia Grande

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, para  que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – inclusão em cláusula estatutária ou declaração fornecida por autoridade pública local, em que conste expressamente que não há distribuição direta ou indireta de lucros, bonificações ou vantagens a mantenedores. 

                                        Devemos ressaltar que o artigo 14, § 2º do estatuto está incompleto, porque não menciona os mantenedores, que não equivalem às outras figuras ali elencadas (“dirigentes, conselheiros e associados ou equivalentes”) por esta razão, solicitamos uma declaração de autoridade pública local que comprove que os mantenedores não recebem nenhum tipo de lucro, bonificações e vantagens. Salientamos que a declaração juntada às fls. 77 também não faz menção aos mantenedores (e sim apenas aos membros da diretoria), razão pela qual solicitamos novamente o referido documento.

Sala das Comissões, em

                       DEPUTADO ANTONIO SALIM CURIATI
          Relator
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