PROJETO DE LEI Nº 487, DE 2012

Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo, a "Festa da Uva Italia", em São Miguel Arcanjo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Artigo 1º - Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa da Uva Itália, no município de São Miguel Arcanjo, a ser comemorado anualmente no mês de março.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 1956 foi plantado o primeiro pé de uva Itália em São Miguel Arcanjo e, desde então, muitos produtores passaram a cultivar a fruta no município. O início foi um tanto atrapalhado, pois os produtores tinham pouco conhecimento em relação ao cultivo da fruta. As doenças, pulverizações erradas, coloração e sabor fora de padrão, enfim, uma infinidade de problemas relacionados à falta de técnica.

No entanto, nossos pioneiros foram persistentes e, após muitas tentativas, começaram a produzir frutos de qualidade. Segundo eles, os erros levam ao aprendizado e ao desenvolvimento.

Depois de certo tempo, a produção de uva Itália em São Miguel Arcanjo cresceu e alcançou grande qualidade. Na década de 1980, chegou a representar a metade de toda a comercialização feita na CEAGESP.

Para que o município ganhasse maior destaque no estado e, como conseqüência do crescimento da cultura em municípios vizinhos, um grupo de produtores ligados à antiga CAC (Cooperativa Agrícola de Cotia) organizaram-se, propondo a criação da primeira “Festa da Uva” de São Miguel Arcanjo.

O grupo chegou também a cogitar a criação de uma associação que cuidasse de assuntos ligados à comercialização e produção das frutas no município. A partir dessa idéia, surgiu a Aviti (Associação dos Viticultores de São Miguel Arcanjo).

Em 1984, foi então constituída a 1ª Comissão Executiva para realização da “1ª Festa da Uva Itália de São Miguel Arcanjo”.

Foi graças aos esforços destes pioneiros e de todos que, com o passar dos anos, agregam valor à produção no município e a realização do evento que, chegamos em 2010 a comemorar 27 anos de sucesso.

1ª Comissão Organizadora:
· Sr. Kiyoshi Fuzikawa

· Sr. Kosuke Nishioka

· Sr. Joaquim Yamamoto

· Sr. José Carlos Ramos de Souza

· Sr. Luiz Rubens de Almeida

· Sr. Tetsuya Sadasue

Sendo assim, estabelece-se como data para essa comemoração todo mês de Março. Uma festa popular que atrai milhares de pessoas de todo o Estado, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 2/08/2012
a) José Bittencourt - PSD

