
INDICAÇÃO Nº 
1173
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes que sejam realizados estudos e adotadas as  providências necessárias para a construção de um bicicletário na Estação Dom Bosco - Linha 11 Coral da CPTM - Companhia Paulista de Trens Metropolitanos.  
JUSTIFICATIVA

O tema Mobilidade Urbana é hoje pauta de discussões e desafios para as grandes cidades.

  Muitas são as propostas e providências a serem tomadas, especialmente na oferta de transporte público de qualidade.

Há um consenso de que o transporte coletivo é um grande aliado para conter e amenizar esse problema, tendo obrigado os Estados a investirem urgentemente na ampliação e melhorias nesse setor.   

É primordial também incentivar o uso de bicicletas, como meio de transporte e lazer.  

A Zona Leste na cidade de São Paulo é local com grande aglomerado de pessoas que utilizam a malha ferroviária da CPTM.  A linha 11 Coral, que atende a região, em média 558.771 usuários ao dia, a mais populosa, conta com 16 estações, sendo que apenas a Estação Calmon Viana oferece um bicicletário para os usuários.  

Nesse sentido, indicamos a construção de um bicicletário na Estação Dom Bosco – Linha 11 Coral, dotada inclusive de capacidade física para comportar essa obra, que irá atender ao grande número de ciclistas que utilizam essa linha, melhorando a questão de mobilidade urbana. 

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga
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