PROJETO DE LEI Nº 523, DE 2012

Dá denominação a dispositivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Julio Cesar Voltarelli” o viaduto que liga a Avenida Henry Nestle à Avenida Guadalajara, na Rodovia Anhanguera - SP-300, no km 308 + 900m, no Município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Professor Julio Cesar Voltarelli nasceu no interior do Estado de São Paulo, em 1948. Graduou-se médico em 1972, pela Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto. Fez a residência médica em Clínica Médica e Hematologia, em 1973 e 1974.      Foi admitido como docente no departamento de Clínica Médica da FMRP como auxiliar de ensino, em 1975. Daí em diante, percorreu com regularidade e distinção todas as etapas da carreira docente, chegando à sua posição máxima, como Professor Titular, em 2005, em um concurso muito disputado, em que seus méritos ficaram mais do que evidentes. Portanto, dedicou mais de 36 anos de sua vida à Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto.

Teve grande participação em inúmeras realizações, como colaborar com os professores Ivan Fiori de Carvalho e Willy Sarti, na organização da área de imunologia, tendo sido um dos responsáveis pela criação da especialidade médica da Reumatologia.

Teve toda a vida dedicada à sua profissão, com atividades de relevância, que contribuíram para a melhoria da saúde de inúmeros pacientes, sempre perseguindo o objetivo precípuo de aliviar o sofrimento humano.

O seu desaparecimento inesperado, deixa uma lacuna muito difícil de ser preenchida, na lembrança de todos que tiveram o privilégio de com ele conviver.

Por todo o exposto, contamos com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 15-8-2012.
a) Baleia Rossi - PMDB

