PROJETO DE LEI Nº 541, DE 2012

Declara de utilidade pública a "União de Organizações não Governamentaais UNIONG", em Sorocaba/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarada de Utilidade Pública a “União de Organizações não Governamentais UNIONG” com sede no município de Sorocaba/SP. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

A UNIONG União de Organizações não Governamentais é uma instituição filantrópica e tem como missão unir organizações sociais e fortalecê-las através do desenvolvimento integral e sustentável.

Em março de 2005, o SEBRAE em parceria com o SESI, através de seu projeto Central de Negócios, propôs a todas as organizações sociais cadastradas na Secretaria da Cidadania de Sorocaba, a criação de uma organização que promovesse a união das mesmas em torno de objetivos comuns, a fim de que fortalecidas pudessem  atingir seus objetivos e oferecer seus serviços  com a máxima qualidade possível. Com esse objetivo ofereceu aos representantes das organizações que aderiram ao projeto, uma série de capacitações, a fim de que juntos pudessem construir, com base nas necessidades das organizações, os pilares da UNIONG.

Assim, em 01/11/2007, foi criada a UNIONG, com a adesão de 17 (dezessete) organizações de Sorocaba, a entidade presta serviços e executa programas e projetos voltados prioritariamente para o fortalecimento dos movimentos sociais e das organizações de usuários, formação, capacitação de lideranças, maior visibilidade, busca de soluções conjuntas e redução de custos, dirigido ao público da política de assistência social, conforme lei 8742/93.

Desde sua fundação, a UNIONG tem como foco a capacitação de representantes de organizações  associadas, para que juntas, discutam temas de interesse comum, proporcionando assim: maior visibilidade, fortalecimento, busca de soluções conjuntas, redução de custos operacionais, capacitação, treinamento e cursos.   

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 22/08/2012
a) Maria Lúcia Cardoso Amary - PSDB

