PARECER Nº 1264, DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1207, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Jooji Hato, o Projeto de Lei nº 1207, de 2011, objetiva criar na estrutura da Secretaria Estadual de Segurança Pública, a Delegacia Especial de Proteção contra Crimes e Maus-Tratos Contra os Animais.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não se manifestou em tempo hábil, tendo sido, dessa forma, designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à aprovação da matéria.
Cabe-nos, agora, na sequencia do processo legislativo, analisar a proposta quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que a justificativa do projeto demonstra muito bem a necessidade da adoção das medidas ora preconizadas.
No entanto, com o intuito de aprimorar o texto do projeto, apresentamos a seguinte

E M E N D A
I – Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 1207, de 2011, a seguinte 
redação:


Artigo 1º - Fica autorizada a instituição da Delegacia Especial de Proteção Contra Crimes e Maus-Tratos aos Animais no Estado de São Paulo, junto à Secretaria de Segurança Pública.

II – Dê-se ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 1207, de 2011, a seguinte 

redação:



Artigo 2º - Compete à Delegacia Especial de Proteção Contra Crimes e Maus-Tratos aos Animais registrar, investigar, abrir inquérito e adotar todos os demais procedimentos policiais necessários para a defesa dos animais contra abusos, violência, crimes, maus-tratos, venda ilegal, exposição indevida e outras condutas cruéis em animais silvestres, domésticos ou domesticados, nativos ou exóticos, objetivando sua efetiva proteção.


III – Suprimam-se os artigos 3º, 4º e 6º, renumerando-se os demais.



IV – Substitua-se a expressão “entrará” por “entra”, no artigo 7º.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1207, de 2011, com a emenda sugerida.
a) Baleia Rossi – Relator Especial

