
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 287, de 2012

ÓRGÃO: UNESP – Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”

OBJETO: Documentos  relativos ao artigo  3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985

Senhor Presidente:

Com o objetivo de suplementar a documentação apresentada (que está incompleta) e atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3° da Lei n° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da UNESP, para que seja remetida a esta Comissão a documentação relacionada abaixo, referente ao exercício de 2011:

I – indicação da remuneração total (salário base, gratificações, etc) dos administradores (Reitor, Diretores, Conselheiros), visto que a UNESP remeteu a esta Comissão apenas uma tabela com valores referentes à “gratificação de representação” (fls. 148).

Verificamos ainda que o Tribunal de Contas do Estado – TCE observou a extrapolação do teto remuneratório imposto pela Constituição Federal, nas contas da UNESP referentes aos exercícios de 2007, 2008 e 2009.

Por fim, salientamos que tal solicitação visa subsidiar a análise do desempenho dessa Universidade por parte desta Comissão, bem como tomar ciência de aspectos (até mesmo remuneratórios) da UNESP, nos termos da Lei n° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n° 5.318/86 e 7.965/92.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUIZ MOURA

 Relator

SPL - Código de Originalidade: 1095400 170912 1128


