
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 490, DE 2012

AUTOR: Deputado Cauê Macris

OBJETO: Dá a denominação de “João Baptista Gazolla” à Escola Estadual do Jardim Carolina/Itamaraty, em Artur Nogueira 
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelas alíneas “c” e “d” do inciso I do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos do autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste, em relação à obra pública:

a) que pertence ao Estado;

b) que está em condições de receber denominação; e

c) qual a sua exata localização;

II – abaixo-assinado com, no mínimo, 400 (quatrocentas) assinaturas de moradores da região atendida pela escola ou manifestação de apoio do Conselho de Escola.





Aproveitamos para informar que, em relação a este último item, o documento de fls. 7 não preenche o requisito legal previsto na alínea “d” do inciso I do artigo 1° da Lei n° 14.707, de 2012, pois este dispositivo faz referência expressa ao Conselho de Escola, órgão colegiado de natureza deliberativa e consultiva, constituído por representantes de pais, professores, alunos e funcionários, com atuação interna, o qual não se confunde com o Conselho Municipal de Educação, que é um órgão municipal que assessora o Poder Executivo local quanto à organização e funcionamento da rede oficial de ensino. 
Sala das Comissões, em

Deputado AFONSO LOBATO

Relator
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