PARECER N°  1325, DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 29, de 2012


De autoria do nobre Deputado Cauê Macris, o Projeto em epígrafe tem por escopo declarar a Igreja Matriz Nova de Santo Antonio de americana, Patrimônio Cultural do Estado.


O Projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o Projeto foi encaminhado à comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.


Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.


Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada pretende o reconhecimento como patrimônio cultura da Igreja Matriz Nova de Santo Antonio, localizada em Americana e construída em homenagem ao padroeiro do Município.


Referido prédio é o maior templo da diocese de Limeira e o maior em estilo neoclássico do Brasil, com um rico patrimônio de arte sacra, sendo informado ainda que suas paredes foram pintadas pelos irmãos italianos Pedro e Uldorico Gentilli, tendo sido concluída em 1977.


A Igreja tem 22 metros de altura, 80 metros de comprimento e 30 metros de largura, com forma de cruz latina, 5 naves e transepto com cúpula de 50 metros de circunferência sobre o cruzeiro. A fachada é composta por seis colunas que sustentam a torre da Igreja e nas paredes e teto foram esculpidas 12 imagens modeladas em barro e posteriormente fundidas em cimento para o lado externo da cúpula.


A imagem de Santo Antonio junto aos sinos foi instalada em cima da cúpula e cada janela tem um vitral com um dos dez mandamentos feitos por diversos artista seguindo imagens bíblicas previamente selecionadas pelo Monsenhor Nazzareno Maggi.


Dessa forma, a declaração pretendida pela propositura analisada é forma eficaz de reconhecer, proteger e valorizar esse importante patrimônio histórico e cultural do Estado.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 29, de 2012.

a) Edson Ferrarini - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 12/9/2012

a) Simão Pedro – Presidente

Leci Brandão – Simão Pedro – Marco Aurélio – Welson Gasparini – Edson Ferrarini – Enio Tatto

