PARECER Nº  1377, DE 2012

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 247, DE 2012

 

De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto em epígrafe visa instituir o “Dia Show da Fé”, a ser comemorado, anualmente, no sábado imediatamente seguinte a “Sexta-Feira da Paixão”, conhecido como “Sábado de Aleluia”.

 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias, de 17 a 24/04/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

 

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

 

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

 

O evento que se realiza há quase 10 (dez) anos na Capital, já é reconhecido pelo povo, como uma data de celebração de amor e fé, portanto legítima a presente proposição.



Diante do aspecto positivo da medida proposta, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 247, de 2012.

a)  Leci Brandão – Relatora
Favorável ao projeto de lei conclusivamente, conforme voto da  relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno

Sala das Comissões, em12/9/2012 

a) Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – Leci Brandão – Welson Gasparini – Reinaldo Alguz – Edson Ferrarini – Enio Tatto
