PARECER Nº 1383 DE 2012

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 41, DE 2012

O Deputado Olímpio Gomes (PDT), através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa manifeste aplauso aos escritores Luiz Antonio Cardoso e Karina Pereira, ao jornalista Antonio Barbosa Filho e ao romancista Nicodemos Sena por fundarem em 04/05/2012 o Núcleo da União Brasileira de Escritores no Vale do Paraíba, com atuação nas 39 cidades do Vale, Serra da Mantiqueira e Litoral Norte. 

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/05/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada.

 
O Vale do Paraíba e seus inúmeros grupos literários, academias e faculdades de letras, instituições que se dedicam à trova, à crônica e a outros gêneros literários, bibliotecas, livrarias, e tantos escritores, poetas, trovadores, careciam de um grupo de literatos que se reunisse para defender a classe e os interesses dos escritores da região.


A fundação de uma unidade da UBE no Vale do Paraíba supre esta necessidade e contempla uma região de grandes saberes.

A vista do exposto somos FAVORÁVEIS à Moção n° 41, de 2012.

a) Leci Brandão - Relatora

Favorável à moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 12/09/2012

a) Simão Pedro - Presidente

Simão Pedro – Leci Brandão – Welson Gasparini – Edson Ferrarini – Reinaldo Alguz – Enio Tatto

