PROJETO DE LEI Nº 575, DE 2012

Dá denominação de "Luiz Marcelo Giolo" ao viaduto da Rodovia Euclides da Cunha no Município de Cosmorama situado no Km 501 + 300 metros em Cosmorama .

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Luiz Marcelo Giolo” o viaduto da Rodovia Euclides da Cunha no Município de Cosmorama situado no KM 501 + 300, localizado no município de Cosmorama, com sentido Cosmorama/Votuporanga.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Luiz Marcelo Giolo nasceu na cidade de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, em 14 de setembro de 1910, tendo sido casado por mais de 50 (cinquenta) anos com Maria Lissoni.

Viveu um conto de fadas com a distinta esposa. De tal matrimônio nasceram seis filhos.

Faleceu em 28 de novembro de 1989, com 79 anos de idade em decorrência da insuficiência respiratória, enfisema pulmonar e bronquite crônica.

Foi uma pessoa ligada às atividades rurais, especialmente perante o seu sitio, denominado “São Luiz”. Fez do seu sitio a essência da sua vida, especialmente na criação e formação de sua família, contribuindo de forma indireta para a formação de Cosmorama. 

Deixou como legado, além da referida propriedade aos seus filhos, o exemplo de um perfeito chefe de família.  

A família Giolo tem uma história com Cosmorama, tendo como uma das principais referências o distinto senhor que viveu na referida propriedade por mais de 40 (quarenta) anos.

O viaduto fica próximo a propriedade do falecido. Alias, os trabalhadores da empresa Conter que vem executando as obras, utilizam a referida propriedade para certas atividades.

Reconhecer o nome do distinto senhor ao citado viaduto é valorizar o sentido da palavra gratidão.

Por estas razões, por ter contribuído pela melhoria da população de Cosmorama, nada mais justo que render ao “Luiz Marcelo Giolo”, essa singela homenagem, imortalizando seu nome no viaduto da Rodovia Euclides da Cunha, situado no KM 501+ 300 metros em Cosmorama SP.

Sala das Sessões, em 19/9/2012
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