PARECER Nº 1456, DE 2012

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6772, DE 2011



Na qualidade de Relator designado pela Comissão de Fiscalização e Controle após redistribuição da matéria, ratifico em todos os seus termos a manifestação às fls. 58 e 59 de autoria da Deputada Célia Leão, que concluiu pela tomada de conhecimento das propostas orçamentárias da Companhia Paulista de Eventos e Turismo – CPETUR para os exercícios de 2011 e 2012 contida nos autos do processo RGL 6772, de 2011, sem prejuízo de eventuais e posteriores verificações, recebido o relatório do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.


É o nosso relatório.



a) Carlão Pignatari – Relator


Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento dos autos.


Sala das Comissões, em 16/10/2012



a) Célia Leão – Presidente



Célia Leão – Roberto Morais – Carlão Pignatari – Geraldo Vinholi – Edson Ferrarini – Rodrigo Moraes
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 

O Processo RGL nº 6772, de 2011, encaminha documentação relativa às propostas orçamentárias de 2010 a 2012, enviadas pela Companhia Paulista de Eventos e Turismo – CPETUR.
Na sequência, cabe à Comissão de Fiscalização de Controle verificar a obediência ou não ao disposto no artigo 5º da Lei Estadual n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores – que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta –, combinado com o preceito contido no artigo 31, §15, do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, constatamos que os documentos de fls. 4 a 57 se referem às propostas orçamentárias da CPETUR, relativas aos exercícios de 2011 e 2012, sendo que no que se refere ao ano de 2010, face à autorização para sua instituição pela Lei nº 13.560, de 1º de julho de 2009, bem como sua constituição “por meio de Assembleia Geral de Constituição realizada em 12 de janeiro de 2010”, “não há proposta orçamentária para 2010” e sim abertura de créditos especiais, bem como crédito do acionista minoritário.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento das propostas orçamentárias da Companhia Paulista de Eventos e Turismo - CPETUR para os exercícios de 2011 e 2012, e propõe o arquivamento do Processo RGL n° 6772, de 2011.

a) Célia Leão
