EMENDA Nº 6, AO PROJETO DE LEI Nº 598, DE 2012

Inclua-se, no projeto em epígrafe, onde couber, novo artigo, com a seguinte redação:

Artigo ... – O Poder Executivo publicará mensalmente, no Diário Oficial do Estado de São Paulo, relatórios detalhados contendo:

I. a modelagem financeira das operações de crédito de que trata a presente lei;

II. o cumprimento dos limites estabelecidos pela União, de garantias e contragarantias referentes às operações de crédito de que trata a presente lei, contendo o histórico das demais operações de crédito existentes;

III. o cumprimento dos limites para operações de crédito e garantias estabelecidos pelo Governo Federal, em função do acordo da dívida contraída pelo Estado de São Paulo junto a União; 

IV. os valores das operações de crédito de que trata a presente lei efetivamente liberados ao Estado de São Paulo, os valores repassados aos órgãos responsáveis pela execução dos programas, e os valores efetivamente gastos nas obras.
JUSTIFICATIVA

A publicação da utilização dos recursos com operações de créditos e outras informações constantes desta emenda garantem o controle social dos paulistas sobre as ações desenvolvidas pelo Governo do Estado de São Paulo e vão ao encontro dos princípios constitucionais e legais.

Sala das Sessões, em 16/10/2012

a) Alencar Santana Braga
