
Seção 1.1 COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 271, de 2012

AUTOR: Deputado Mauro Bragato

OBJETO: Declara de utilidade pública a Casa da Infância e da Juventude de Aparecida

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – declaração, fornecida por autoridade pública local, de que os cargos da diretoria não são remunerados e de que não há distribuição de lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados (inciso III);

Ressaltamos que o documento que nos foi apresentado, fls. 147, não contempla mantenedores e associados.

II – relatórios circunstanciados das atividades desenvolvidas pela entidade dentro de suas finalidades nos anos de 2009, 2010 e 2011 assinados pelo presidente da entidade em via original. Esses relatórios devem descrever concretamente as ações efetivamente desenvolvidas e o nº de beneficiários em cada ano (inciso V); 

Salientamos que os relatórios apresentados, fls. 73 a 103 e 152 a 183, referem-se aos anos de 2010 e 2011, não contemplando o ano de 2009, conforme exigido pelo inciso V da lei. Ademais, nos relatórios apresentados não há identificação do representante da entidade que assina os documentos, impossibilitando a verificação de sua regularidade. 

III – cópia autenticada do documento de identificação do representante legal da entidade; 

Nossa solicitação ocorre pelo fato de os relatórios apresentados possuírem assinaturas divergentes do representante legal da entidade (fls. 103 e 183), suscitando dúvidas em relação a sua autenticidade;

IV – atestado de idoneidade moral relativamente à 1ª Secretária Paula Tatiane Caldovino, fornecido por autoridade local em papel timbrado do órgão, no original - (inciso VI);

Esclarecemos que os atestados de idoneidade moral apresentados, fls. 147 e 148, não contemplam a 1ª Secretária Paula Tatiane Caldovino.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO BALEIA ROSSI
Relator
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