
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 345, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar Depósitos Públicos para guarda e armazenamento de objetos apreendidos vinculados a processos judiciais.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 67a a 71a Sessões Ordinárias, de 25 a 31/05/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Tendo em conta a justificativa feita pelo autor do projeto, pudemos vislumbrar que a medida proposta poderá contribuir positivamente para não sobrecarregar os servidores que atuam nos fóruns, reduzindo suas responsabilidades e obrigações na medida em que objetos vinculados a processos judiciais poderão ser destinados aos Depósitos Públicos. Não se pode esquecer, ainda, que, se efetivada, a ideia propiciará o aumento dos espaços existentes nos fóruns estaduais, desafogando as áreas sempre tão escassas disponíveis para arquivamento dos já numerosos processos. 

Por todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 345, de 2012.

Sala das Comissões, em

Artigo 1o. Deputado LUIZ CLAUDIO MARCOLINO
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