PARECER Nº 1482, DE 2012
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 168, DE 2012


De autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Professor Aziz Nacib Ab’Saber” a Estação Ecológica do Noroeste Paulista, localizado nos Municípios de São José do Rio Preto e Mirassol. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação da propositura, com emenda.


          Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que o Professor Aziz Nacib Ab’Saber faz jus à homenagem pretendida, uma vez que sua biografia é digna de orgulho dos cidadãos da região de São José do Rio Preto, tendo o homenageado se destacado como Diretor do Instituto de Biociência, Letras e Ciências Exatas (Ibilce) da Unesp, em São José do Rio Preto, além de ser autor da obra sobre o Ecossistema Brasileiro e suas relações com as atividades humanas. 


Quanto à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma aprimora a redação do projeto, introduzindo as informações trazidas pelo Departamento de Documentação e Informação, às fls. 8.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 168, de 2012, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Milton Leite – Relator
Aprovado o projeto e a emenda apresentada pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/10/2012
a) Beto Trícoli – Presidente
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