PARECER N°  1604  , DE 2012

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 247, DE 2011 

De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Engenheiro Raul Andrade Cardoso" ao viaduto (passagem superior) localizado no km 334,4 da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, em Bauru. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 18a a 22a Sessões Ordinárias, de 08 a 14 de abril de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. 

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa. 

Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao Engenheiro Raul Andrade Cardoso, que se formou engenheiro civil em 1973, pela Fundação Educacional Bauru, atualmente UNESP, atuando no Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER, na Divisão Regional de Bauru desde o ano de 1975, desempenhando diversos cargos de direção. 

A homenagem em questão se faz plenamente justificável pois o Sr. Raul, durante a execução das obras de duplicação da Rondon, foi o idealizador das vias marginais na travessia de Bauru, possibilitando o desenvolvimento das áreas adjacentes à rodovia. 

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 247, de 2011, 

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e  33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-11-2012

a) Edmir Chedid – Presidente
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