PARECER N° 1612, DE 2012

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1081, DE 2011 

De autoria do saudoso Deputado Ary Fossen, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Trevo Villa Verde" ao trevo situado no Km 41, da Rodovia Presidente Tancredo de Almeida Neves - SP 332, em Franco da Rocha. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 139a a 143a Sessões Ordinárias, de 21 a 25 de novembro de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.  

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa. 

Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que o Condomínio Villa Verde, que fica distante do centro de Franco da Rocha, localiza- se em frente ao referido trevo. 

O Condomínio não possui referências para a sua localização, sendo o trevo em questão a única referência de localização, e a denominação de "Trevo Villa Verde" facilitaria a orientação e acesso para os moradores, visitantes e prestadores de serviço. 

Cumpre mencionar, ainda, informação prestada pelo Departamento de Estradas de Rodagens (DER), fls. 13, segundo o qual não há denominação patronímica para o próprio em questão, nem outro próprio com o nome do homenageado. O mesmo órgão informa, ainda, que, diferentemente do que consta no projeto, o trevo está localizado no km 41 +500m da SP 332. 

Assim, com o intuito de aprimorar o projeto incorporando em seu texto a informação fornecida pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações o seguinte: 

SUBSTITUTIVO 

Dê-se ao Projeto de Lei nº 1081, de 2011, a seguinte redação: 

Dá denominação à rotatória de acesso localizada no km 41,500 da Rodovia Presidente Tancredo de Almeida Neves - SP 332, no Município de Franco da Rocha. 

Artigo 1° - Passa a denominar-se "Trevo Villa Verde" a rotatória de acesso localizada no km 41,500 da Rodovia Presidente Tancredo de Almeida Neves - sP 332, no Município de Franco da Rocha. 

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1081, de 2011, na forma do substitutivo ora proposto. 

a) João Caramez – Relator
Aprovado o substitutivo da CTC, e prejudicado o projeto na forma como foi originalmente apresentado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.
Sala das Comissões, e, 13-11-2012.

a) Edmir Chedid – Presidente

Roberto Morais – Edmir Chedid – Baleia Rossi – Gerson Bittencourt – Carlão Pignatari – Rogério Nogueira – Marcos Neves – Antonio Mentor 

