PARECER Nº 1615, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N( 30, DE 2012
O nobre deputado André do Prado propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda a Rede Vida de Televisão, na representatividade de seu fundador, o jornalista João Monteiro de Barros Filho.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 46ª a 50ª Sessões Ordinárias, de 23 a 27/04/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 8º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Vez que objetiva aplaudir o jornalista João Monteiro de Barros Filho, fundador da REDEVIDA de Televisão, nossos comentários recaem sobre o mérito da proposição, não havendo muito a discorrer sobre outros aspectos. 
Após a leitura de todo o histórico registrado antes do texto da moção, pudemos avaliar a justiça veiculada por meio do comentado aplauso, já que, deixando de lado as especificidades de cada religião, é certo que será sempre proveitoso haver um caminho, por rede de televisão, para insuflar a fé nos seres humanos. Tendo o jornalista João Monteiro de Barros Filho aberto esse caminho ao montar a maior rede católica de televisão do mundo, após superadas várias dificuldades descritas na propositura, consideramos justa a saudação proposta pelo nobre colega autor da moção.
Ao considerarmos a grandeza da REDEVIDA de Televisão, hoje presente em todas as capitais de Estados brasileiros e nas vinte principais cidades do interior paulista, bem como o elevado intento de seu fundador, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 30, de 2012.
a) Chico Sardelli – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13/11/2012
a) Edmir Chedid – Presidente
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