
COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS

PROJETO DE LEI Nº. 876/2007, AO QUAL SE ENCONTRA JUNTADO O

PROJETO DE LEI N.º 280/2012

Senhor Presidente


Face a requerimento da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, os projetos em epígrafe foram anexados, por se tratar de matéria correlata.


No entanto, cada uma das proposições pode originar a sua própria lei, sem que isso gere ambigüidade ou conflito, como se pode verificar pelos tópicos e razões abaixo:

1.
O projeto mais antigo, de autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, institui o “Dia do Agente de Segurança Penitenciária”, a ser comemorado anualmente, em 12 de maio;

2.
O projeto mais recente, de autoria da nobre Deputada Ana Perugini, institui o “Dia do Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária”, a ser comemorado anualmente, em 13 de julho.

De imediato percebem-se duas características diversas: em primeiro lugar, os cargos que os ilustres autores pretendem homenagear são distintos, apesar de apresentarem atribuições próximas, tanto que cada um está disciplinado em lei complementar específica; e, em segundo lugar, as datas sugeridas para as comemorações recaem em dias e meses diferentes.

Portanto, não há como considerar que um dos cargos é mais meritório do que o outro, nem há como agrupar as duas homenagens em uma lei só, configurando-se mais adequada a análise separada de cada proposição.

Assim, propomos a desanexação dos projetos de lei 876/2007 e 280/2012, para tramitação autônoma.

Deputado Pedro Tobias

Relator. 
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