PARECER Nº 1556, DE 2012

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 61, DE 2012



De autoria do Deputado Carlos Giannazi, a moção em epígrafe apela para a Senhora Presidenta da República a fim de que determine ao Senhor Ministro da Educação a imediata reabertura dos Postos Estaduais de Representação do MEC – REMEC em todos os estados do país.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (91ª a 95ª, de 1º a 7/8/2012), em cumprimento ao disposto no artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto à sua pertinência do tema a essa Comissão.




Como relator designado por esta Comissão, cumpre-nos agora o exame do proposto à luz do constante no § 4º do artigo 31 do regimento citado.




O apelo da propositura remete ao interessante aspecto educacional, haja vista a ínclita intenção do Autor em ressaltar que a ausência total de instância reguladora e supervisora da educação superior nos estados deixa um vazio insubstituível, onde se corre o risco de que o ensino superior se torne uma mercadoria e o aluno, um consumidor.




Ante a exposição de inúmeras outras considerações constantes na propositura, não havendo óbices, manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção nº 61, de 2012.

a) André do Prado - Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do regimento interno. 

Sala das comissões, em 7/11/2012
a) Simão Pedro – Presidente

Roberto Engler – Edmir Chedid – Beto Trícoli – Simão Pedro – Carlos Giannazi – Leci Brandão
