PARECER Nº 1566,2012

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 520, DE 2012

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia da Comunidade Filhos da Santa”.
A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23/08/2012), nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, não encontrando óbices jurídicos, constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer às fls. 04 e 05.

Na sequencia do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 4º do artigo 31 do Regime já citado, tramitando nos termos regimentais.

Analisamos a matéria segundo a justificativa apresentada e encontramos fundamentos suficientes para o nosso parecer.

Nesse sentido, a inclusão desse evento, de natureza musical e iniciativa popular, que vem se mantendo há muito tempo, merece ser oficializado e colocado no calendário oficial de eventos do Estado de São Paulo.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 0520, de 2012.

a) Roberto Engler - Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Salas das Comissões, em 7/11/2012

a) Simão Pedro – Presidente

Leci Brandão – Simão Pedro – Roberto Engler – Beto Trícoli – Edmir Chedid - Carlos Giannazi

