
PARECER N.º                              , DE 

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE A MOÇÃO N.º 62, DE 2012

                                       De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, a Moção em epígrafe aplaude ao grão-mestre Kun Mo Bang pioneiro na implantação e difusão do Taekwondo no Estado de São Paulo e, posteriormente, em todo o Brasil, sendo há mais de 40 (quarenta) anos, responsável pela formação de atletas e conquistas de muitos títulos nessa modalidade esportiva, além de sua reconhecida atuação filantrópica junto aos segmentos mais carentes da população.

                                     A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 1/8/12 a 7/8/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                     Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 5º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

                                     Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção é aplaudir ao grão-mestre Kun Mo Bang pelo pioneirismo na implantação e difusão do Taekwondo no Estado de São Paulo e no Brasil.

Entendemos que se trata de justa homenagem pelos reconhecidos quarenta anos dedicados a esta modalidade esportiva, formando os primeiros faixas pretas internacionalmente diplomados e os primeiros campeões brasileiros.

Em sua justificativa, o autor destaca que o homenageado foi o responsável pela introdução do taekwondo e das artes marciais como disciplina regular dos Cursos de Educação Física das universidades. Sua mais recente conquista foi incluir essa modalidade esportiva na rede municipal de ensino do Município de Marília.

Devemos salientar, ainda, que sua reconhecida qualificação esportiva e sua dedicação filantrópica, servem de estímulo para que esta Casa  apresente esta moção de aplauso, que com certeza conta com o apoio da população do Estado de São Paulo.

  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 62, de 2012. 

                    Sala das Comissões, em

     DEPUTADO JOOJI HATO



                                                      Relator
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