
PARECER N.°                 , DE 
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 80, DE 2012
O Senhor Governador do Estado encaminhou, a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – n.º 016/2012, o Projeto de Lei n.º 80, de 2012, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, ao Município de Guaíra, mediante doação, imóvel com benfeitorias situado na citada localidade.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 12a a 16a Sessões Ordinárias, de 27/02 a 02/03/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, não se manifestando no prazo regimental, ensejou a designação de relator especial, que proferiu parecer favorável ao projeto quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 7º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado, que o imóvel em referência já é administrado pelo Município e nele encontram-se instaladas as dependências do Centro Social Urbano, onde são desenvolvidos projetos de interesse da sobredita comunidade.

Pelo motivo antes exposto, o Conselho do Patrimônio Imobiliário, a quem compete formular e orientar a execução da política patrimonial imobiliária do Estado, recomendou a incorporação definitiva do bem ao patrimônio do Município de Guaíra, sendo a recomendação apoiada pela Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude.

Diante das razões que motivaram a iniciativa do Poder Executivo deste Estado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 80, de 2012.

Sala das Comissões, em
Deputado JOÃO ANTONIO 
Relator 
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