
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N°  546, DE 2012 

AUTOR: Deputado Chico Sardelli

OBJETO: Declara de utilidade pública o “CERVH - Centro Rotário de Valorização Humana  Companheiro Nelson Cecílio”, com sede no Município de Sumaré.

A partir da análise da documentação presente nos autos, verificamos que o CERVH não atende ao inciso III do artigo 1° da Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a concessão de declaração de utilidade pública estadual.  O artigo 14, § 1° de seu  estatuto prevê a possibilidade de remuneração para os dirigentes, hipótese que impede que o CERVH seja contemplado com a declaração de utilidade pública estadual. Ademais, o estatuto apresenta apenas parcialmente as disposições legalmente exigidas no tocante à distribuição de vantagens, bonificações e lucros.

Assim, a fim de cumprir tal exigência legal, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que efetue a seguinte alteração no estatuto:

I – supressão do § 1° do artigo 14.

II – inclusão do seguinte dispositivo: “O CERVH - Centro Rotário de Valorização Humana  Companheiro Nelson Cecílio não remunera seus dirigentes e não distribui lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados”.

Ainda com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela referida lei, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I - cópia autenticada e atualizada do estatuto, conforme suas últimas alterações e com a devida comprovação de seu registro no Cartório de Registro das Pessoas Jurídicas da Comarca. (Sem a alteração estatutária acima proposta, não há possibilidade de se conceder a Declaração requerida);

II- publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano de 2011 – página original ou cópia autenticada. (O recorte de fls. 103 não atende a tais exigências).

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROQUE BARBIERE

                                                                            Relator
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