PROJETO DE LEI Nº 657, DE 2012

Dá denominação de "Miguel Maaz" ao viaduto que especifica, no município de Vargem Grande do Sul.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Miguel Maaz”, o viaduto localizado no Km 31+500ms., na Rodovia SP 215,  na intersecção da Rua Alcino Alves com a Avenida Teotônio Vilela, no município de Vargem Grande do Sul. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar “Miguel Maaz”, o viaduto localizado na Rodovia SP 215, no município de Vargem Grande do Sul, conforme especificação acima. 

 
 Miguel Maaz era filho de imigrantes libaneses, Constantino Abrahão Maaz e Saide Abdalla, que integraram o comércio do Município de Vargem Grande do Sul, com uma loja de secos e molhados que pautou o desenvolvimento do comércio local através de seu espírito empreendedor. 

  
 Morador de Vargem Grande do Sul, desde o falecimento de seu pai, em 1948, nosso homenageado estudou em São João da Boa Vista e trabalhou na Ford em São Paulo e Rio de Janeiro. 

  
 Sua experiência na gestão de negócios foi imprescindível para auxiliar a mãe no desenvolvimento do comércio da família. 

  
 Em 1970, inaugura a nova loja Miguel Maaz & Cia. Ltda, materiais de construção, tradicional loja deste ramo no município e de referência para toda região. 

   
Contribuiu enormemente com o município através do exemplo de trabalho, honestidade, empreendedorismo e rigor na maneira de conduzir sua vida, já que era um homem  a frente de seu tempo e grande incentivador e promotor de melhorias profissionais e culturais no município. 

   
Foi membro fundador da Associação Comercial e Industrial de Vargem Grande do Sul, em 1980. Foi Presidente da Sociedade Beneficente Brasileira – SBB e como tal comprou os terrenos que hoje abrigam a sede principal do Clube. Foi também Presidente do Clube Vargengrandense onde organizou o único “Baile do Algodão”, evento de grande destaque para a região. 

 
 Juntamente com o Prefeito Alfeu Rodrigues do Patrocínio e o Senhor Hermeti Piocchi de Oliveira e outros conseguiu trazer a Escola de Comércio D. Pedro II, da qual foi seu primeiro diretor e paraninfo da primeira turma de formandos, em 1962. 

  
 Em 1981, comprou a Cerâmica Sopil, empresa destacada no mercado pela sua atuação. 

  
 Miguel foi casado por 50 anos com D. Renée Marcella Moukarzel e tiveram 4 filhos, Fátima, Miguel, Marcelo e Fernanda e 8 netos. 

 
  Faleceu em 3 de março de 2007, aos 80 anos. 

   
Nomear este viaduto, localizado no município de Vargem Grande do Sul, é motivo de orgulho para aquela população, na tentativa de perpetuar seu nome no município que ajudou a construir. 

Assim, apresentamos o presente projeto visando prestar uma merecida homenagem, dando o honrado nome de Miguel Maaz, ao viaduto citado, a pedido do ilustre Presidente desta Casa, Deputado Barros Munhoz, em razão do impedimento regimental para tal mister, esperando que mereça a acolhida de nossos nobres Pares. 

   
Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres Pares. 

Sala das Sessões, em 12/11/2012
a) Mauro Bragato - PSDB

