PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2012

Dá denominação "Mario Scotton" ao viaduto que especifica no município de Piracicaba

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mario Scotton”, o viaduto localizado sobre a Av. Corcovado, na SP 308 - Rodovia Hermínio Petrin – Piracicaba/Charqueada - Km 174,1, no município de Piracicaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O presente projeto de lei visa denominar “Mario Scotton”, o viaduto localizado sobre a Av. Corcovado, na SP 308 - Rodovia Hermínio Petrin – Piracicaba/Charqueada - Km 174,1, no município de Piracicaba.


Mario Scotton nasceu aos 06 de maio de 1951, no bairro Paraisolândia, na cidade de Charqueada, estado de São Paulo.


Morador de Piracicaba, nosso homenageado era filho de Antonio Scoton e Rosa de Freitas Scotton e aos 21 anos vai trabalhar no supermercado Eletroradiobrás. Após 5 anos de trabalho neste importante ramo, vai ajudar o pai a inaugurar um dos mais marcantes centro comercial e de desenvolvimento do distrito Santa Terezinha, no município de Piracicaba, o supermercado ideal.


Em 1981 casou-se com Roseli Serafim Scotton com quem teve dois filhos: o publicitário, Carlos Eduardo Scotton e o administrador de empresas, Mario Ricardo Scotton.


Em 1993, decide estudar advocacia. E no ano de 1994, recebe o diploma de técnico em transações imobiliárias.


No ano de 2008, em razão de motivos de saúde, já não participa mais ativamente dos negócios, vindo a falecer de infarto no dia 8 de novembro de 2011.


Nomear este viaduto, localizado no distrito de Santa Terezinha, hoje com 120 mil habitantes, às margens do Rio Corumbataí, afluente do Rio Piracicaba, é motivo de orgulho para a população piracicabana, na tentativa de perpetuar seu nome no município que ajudou a construir.


Pai de dois filhos: Carlos Eduardo e Mario Ricardo, da união com Roseli Serafim Scotton, Mario Scotton dedicou grande parte de sua vida em prol do trabalho e da cidadania em Piracicaba.

Assim, apresentamos o presente projeto visando prestar uma merecida homenagem, dando o honrado nome de Mario Scotton, ao viaduto de acesso ao distrito de Santa Terezinha e a cidade de Charqueada, a pedido do ilustre Presidente desta Casa, Deputado Barros Munhoz, em razão do impedimento regimental para tal mister, esperando que mereça a acolhida de nossos nobres Pares.


Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 12-11-2012.
a) Mauro Bragato - PSDB

