PROJETO DE LEI Nº 661, DE 2012

Inclui no calendário oficial da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo o Encontro Nacional de Contadores de Histórias, em Santa Bárbara d’Oeste.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no calendário oficial da Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo o Encontro Nacional de Contadores de Histórias, a ser realizado, anualmente, no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Encontro Nacional de Contadores de Histórias, realizado pela Cia. de Teatro Xekmat há seis anos consecutivos no Município de Santa Bárbara d’Oeste, é um dos mais expressivos eventos de fomento da arte da narração oral do país, ganhando projeção e novos adeptos a cada nova edição.

O festival tem como objetivos principais a promoção do intercâmbio e interação entre contadores de histórias e narradores orais de todo o país, a discussão e criação de ações e projetos culturais nesta área para uma difusão cada vez maior em todo o território nacional, bem como a socialização de referida arte para um número cada vez maior de pessoas. 

O festival almeja ainda, a cada nova edição, lançar novos talentos, gerar oportunidades de trabalho e divulgar essa forma de arte tão tradicional principalmente às novas gerações.

Sala das Sessões, em 13-11-2012.
a) Edmir Chedid - DEM

