PROJETO DE LEI Nº 672, DE 2012

Dá a denominação de "1º Sargento PM Luiz de Oliveira" à sede do 1º Grupamento, da 4º Cia do 51º BPM-I, no município de Luiz Antonio.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “1º Sargento PM Luiz de Oliveira” à sede do 1º Grupamento, da 4º Cia do 51º BPM-I, no município de Luiz Antonio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O 1º Sargento PM Luiz de Oliveira, filho de Joaquim Batista de Oliveira e de Maria do Carmo, nasceu na antiga fazenda Santa Justina no Distrito de Luiz Antonio, Estado de São Paulo, aos 20 dias do mês de setembro de 1.937.

Ingressou na Policia Militar, na capital paulista, em 30 de julho de 1963. Em 1973 foi transferido e retorna a Luiz Antonio onde executa diversas atividades, onde destacamos a Fundação da Guarda Mirim trabalho que perdura até os dias de hoje, recebendo Medalha de Honra ao Mérito pelos trabalhos executados.

Casou-se em 20 de outubro de 1956 com a Senhora Maria Aparecida Jurado. Da união nasceram dois filhos: Ana Maria de Oliveira Pedrosa e Luis Donizete de Oliveira.

Além de marido e pai dedicado, o 1º Sargento da PM Luiz de Oliveira sempre foi conhecido como um Policial Militar exemplar.

Deixou as atividades da corporação no ano de 1988, assumindo a Companhia de Reis de Luiz Antonio, realizando o primeiro encontro da Companhia de Reis de Luiz Antonio.

Faleceu no dia 31 de dezembro de 2001, deixando ótimas lembranças e saudades em seus entes e amigos queridos.

Pelo exposto acima e por reunir as qualidades necessárias, eis a homenagem que apresentamos, denominando-se a sede do 1º Grupamento, da 4º Cia do 51º BPM-I, no município de Luiz Antonio, localizada a Av. Saudade n. 309, Jd. Jatai, Município de Luiz Antonio, Estado de São Paulo, com o nome de “1º Sargento PM Luiz de Oliveira”, que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável das Senhoras e dos Senhores membros desta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 14-11-2012.
a) Welson Gasparini - PSDB

