
INDICAÇÃO Nº   1500

, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, a necessidade de ampliar o número de vagas e cursos da Faculdade de Tecnologia da Baixada Santista. 

JUSTIFICATIVA

No 2º semestre deste ano, o Centro Paula Souza mantém 5.342 alunos em unidades próprias e salas descentralizadas na cidade. Nas Etecs Escolástica Rosa e Aristóteles Ferreira e nas escolas Zulmira Campos e Bartolomeu de Gusmão, são 3.402 estudantes matriculados. Na Fatec Rubens Lara, 1.940.

Em razão da qualidade dos cursos, o processo seletivo é bastante acirrado. No último, houve 6.116 inscritos para 1.355 vagas. Proporção de 4,51 candidatos por vaga, em média. No curso de Técnico de Segurança no Trabalho, noturno, do Escolástica, a concorrência foi de 14,17 candidatos por vaga. Em Administração, na mesma Etec, 11,62 inscritos por vaga. 

Neste ano, o processo seletivo do Paula Souza ofereceu 5.577 novas vagas em Santos para 33 cursos técnicos e tecnológicos, nos três períodos. A empregabilidade desses cursos é muito alta. Nas Fatecs, 9 em cada 10 alunos (92%) estão empregados na área de formação após um ano de conclusão do curso. Nas Etecs, a proporção é de 4 em cada 5 (79%).

Certo em contar com a atenção da pasta para este setor apresento esta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa
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