PARECER Nº 1763, DE 2012
DA COMISSÃO 
DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 269, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe objetiva determinar que os estabelecimentos públicos de ensino do Estado enviem aos pais ou responsáveis pelos alunos carta informando os respectivos indicadores do índice de Desenvolvimento da Educação Básica (lDEB). 

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno Consolidado, recebendo parecer favorável. 

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Educação e Cultura, que exarou parecer favorável a sua aprovação. 

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2° do artigo 31 do Regimento Interno. 

Nesse interregno, após aprovado requerimento de urgência, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento. 

Na qualidade de Relator designado, compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2° do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto ao seu aspecto financeiro. 

No tocante à questão orçamentário-financeira, não vemos óbices à aprovação da propositura, já que seu artigo 2° indica os recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas oriundas da execução da lei, em obediência ao disposto no artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 269, de 2012. 

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 19/12/2012
a) Luiz Claudio Marcolino – Presidente

Vitor Sapienza – Marcos Martins - Luiz Claudio Marcolino – Luciano Batista – Estevam Galvão – Ulysses Tassinari

