PARECER N°  1780,  DE 2012 
DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 12, DE 2012

De autoria do deputado Adriano Diogo, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a instituição do "Serviço de Combate à Violência Contra a Mulher (SOS-Violência Contra a Mulher)", no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Em pauta nos termos regimentais, no período compreendido entre os dias 15 a 21 de junho de 2012, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

Aprovado o requerimento para tramitação em regime de urgência, o Projeto foi encaminhado ao exame das Comissões. 

Reunidas conjuntamente, mediante convocação do Presidente da Casa, as Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Planejamento manifestaram-se favoravelmente à propositura, sob os aspectos constitucional, legal e jurídico e financeiro, oferecendo-lhe uma emenda. 

Compete agora a esta Mesa, nos termos do parágrafo único do artigo 14, inciso I, alínea "d", da XIV Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer em relação à propositura, no tocante ao mérito. 

A propositura dispõe sobre a instituição do "Serviço de Combate à Violência Contra a Mulher (SOS-Violência Contra a Mulher)", no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

A propositura é oportuna e necessária. Este Poder não pode ficar à margem das lutas que ocorrem na sociedade em defesa da mulher, tanto no aspecto da igualdade no mercado de trabalho quanto na defesa de sua integridade física. 

A criação do órgão ora proposto integrará a assembléia Legislativa nesse esforço em prol de uma sociedade mais justa e solidária.
Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Resolução nº 12, de 20012 e à emenda a ele oferecida no Congresso de Comissões. 

É o parecer. 

Assembleia Legislativa, em 19 de dezembro de 2012.
a) BARROS MUNHOZ – Presidente

a) RUI FALCÃO – 1º Secretário

a) ALDO DEMARCHI – 2º Secretário

