PARECER Nº  1651, DE 2012

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 70, DE 2012
A moção em epígrafe, de autoria do nobre Deputado José Bittencourt, apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas legislativas, a fim de que o Projeto de Lei 2901 de 2011, de autoria do Deputado Federal Jerônimo Goergen, que dispõe sobre a restrição de inclusão de aditivos em produtos fumígeros em geral, derivados ou não do tabaco, comercializados em território nacional, seja aprovado com a mais brevidade possível.

 Referida propositura esteve em pauta entre os dias 14  de agosto  a 20 de agosto de 2012, correspondentes às 99ª. A 103ª.  Sessões Ordinárias, consoante o disposto no artigo 156, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Trata-se de iniciativa oportuna, que visa a redução, de maneira contínua e substancial, da prevalência do consumo de cigarros e outros produtos fumígeros, sendo  portanto de suma importância para a saúde pública em todo território nacional. 

Diante do exposto, o parecer é favorável à moção em epígrafe. É o parecer.

a) Gilson de Souza – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4-12-2012.

a) Marcos Martins – Presidente
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