PARECER N.°   1650 , DE  2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 401, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual do Macrobiótico”.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20 de junho de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Verificamos que a presente propositura tem por finalidade instituir o “Dia Estadual do Macrobiótico” a ser celebrado, anualmente, em 06 de março.

Acrescentamos que, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 6), constatamos que o “Dia Estadual do Macrobiótico” ainda não foi instituído.

Da leitura da justificativa do autor, verificamos que um dos pioneiros da macrobiótica foi o médico do exército japonês Sagen Ishizuka, que se curou de uma doença nos rins adotando um regime alimentar baseado em cereais integrais e vegetais, fundando a primeira organização macrobiótica no final do século XIX e início do século XX. Para ele, todos os problemas podiam ser corrigidos adotando uma prática alimentar de acordo com a constituição biológica humana, em especial a utilização de cereais integrais e vegetais como alimentos predominantes. O trabalho de Ishizuka foi continuado e desenvolvido por George Ohsawa que levou, nos anos 30, seus ensinamentos para a Europa, nascendo uma nova era da nutrição.

A dieta Macrobiótica (do grego, macro = grande e bio = vida) recebeu esse nome por se acreditar que aqueles que a seguissem teriam uma vida longa e sem doenças, procurando um aumento do bem-estar físico através da ingestão de alimentos que tenham um bom equilíbrio das forças Yin (força feminina) e Yang (força masculina). 

Assim manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 401, de 2012.
a) Ulysses Tassinari – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  4-12-2012

a) Marcos Martins – Presidente

Marcos Martins – Analice Fernandes – Heroilma Soares – Telma de Souza – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Edinho Silva – Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt

