PARECER Nº 1677, DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1039, DE 2011
O Projeto de Lei nº 1039, de 2011, de iniciativa do nobre Deputado Gil Arantes dá a denominação de "Padre Danilo José de Oliveira Ohl" à Faculdade de Tecnologia - FATEC, unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnologia "Paula Souza" - CEETEPS, no município de Barueri.

Durante o período em que permaneceu em pauta, nos dias correspondentes às 130ª a 134ª Sessões Ordinárias de 01 a 10 de novembro de 2011, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o art. 31, §1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação e Cultura, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, uma vez que o Padre Danilo José de Oliveira Ohl, dedicou grande parte de sua vida à educação e à comunidade de Barueri e região.

Assim sendo, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1039, de 2011.

a) Mauro Bragato – Relator
Aprovado o PL 1039/2011, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5-12-2012.

a) Simão Pedro – Presidente
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