
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO e PLANEJAMENTO sobre o
PROCESSO RGL N° 4391, de 2010
REFERENTE AO TC-10588/026/07
ASSUNTO: Licitação, contrato (em 07/02/2007) e 3 termos de aditamento (em 21/02/2008, 24/02/2008 e 08/04/2010), celebrados entre a Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE e a empresa Apecol Engenharia e Construções Ltda, objetivando a construção de ambientes complementares, de sala de aula, com fornecimento, instalação, licenciamento e manutenção de elevador e reforma de prédio escolar na EE Prof. Hilton Reis Santos – Embura – Capital   
Senhor Presidente
Da análise dos autos, verificamos que, referente ao contrato em tela, houve sucessivas prorrogações de prazo, sendo a última delas pactuada no 3° termo aditivo, em 08/04/2010. Diante disso e, a partir dos documentos presentes neste processo RGL, não nos é possível assegurar se tal contrato foi ou não encerrado efetivamente.

Com o objetivo de subsidiar a análise dos autos, solicitamos o envio de ofício ao Tribunal de Contas, para que seja remetida a esta Casa cópia da documentação abaixo relacionada, referente ao TC- 10588/026/07:

I- termos aditivos subsequentes ao 3° termo, se houver;

II- termo de encerramento e liquidação das obrigações, se houver, OU documento comprobatório de que o contrato está (ou não) exaurido, visto que na documentação apresentada não há elementos os quais possibilitem qualquer conclusão a esse respeito. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA

Relator
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