PARECER Nº 1762, DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 269, DE 2012

De autoria do Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe tem o objetivo de determinar que os estabelecimentos públicos de ensino enviem aos pais ou responsáveis pelos alunos carta informando os respectivos indicadores do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB). 

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, e a mesma exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para apreciar a matéria quanto aos aspectos previstos no artigo 33, II, b do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos a partir da justificativa do autor que o que se pretende é levar ao conhecimento dos pais e responsáveis pelos alunos informações que já estão, em verdade, disponíveis a eles na internet. Acredita o Douto Parlamentar que desta maneira a informação chegará com mais facilidade aos interessados que podem mobilizar-se em favor da qualidade da educação de seus filhos.  

Ao meu ver, a medida visa trazer mais uma ferramenta na busca de uma educação pública ainda melhor no estado de São Paulo, por isso, sou favorável à presente propositura. 

Desta forma, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 269 de 2012. 

a) Roberto Engler – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 12/09/2012

a) Simão Pedro – Presidente
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