
PARECER Nº                                  , DE 2010.

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

De autoria dos Nobres Deputados Pedro Bigardi e Leci Brandão, o presente Projeto de Lei nº 0556, de 2012, dispõe sobre a implantação de ecodutos que possibilitem a segura transposição da fauna, por sob ou sobre as estradas, rodovias e ferrovias, em todo o território do Estado.

A presente proposta esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes as 114ª à 118ª Sessões Ordinárias, compreendendo o seguinte período: de 04/09/2012 à 11/09/2012, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, recebendo assim, voto favorável com emenda como observa as fls. 42 a 44.

Na seqüência fora distribuído na Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para parecer com fulcro no artigo 31, § 10, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura que tem como meta assegurar a devida implantação de ecodutos que possibilitem a preservação e proteção da fauna, por meio de transposição segura por sob ou sobre as estradas, rodovias e ferrovias que vierem a ser construídas no Estado de são Paulo, bem como, cria prazo máximo de 5 (cinco) anos para implantação nas estradas, rodovias e ferrovias já existentes.

Inquestionável a oportunidade e a utilidade da medida contida na presente propositura, sobretudo se consideramos as inúmeras notícias, de morte por atropelamento de diversos animais nas rodovias, visto que elas, muitas vezes acabam interceptando fisicamente um corredor ecológico natural.

Por essas razões e tendo em vista que se trata de um projeto de relevância, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0556, de 2012, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela sua importância.

Sala das Comissões, em

Deputado Carlos Grana

Relator
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