PROJETO DE LEI Nº 734, DE 2012

Da denominação de "Vereador João Bento Rangel" ao viaduto localizado no km. 39, da Rodovia dos Tamoios, no município de Paraibuna.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Vereador João Bento Rangel” o viaduto localizado no Km 39, da Rodovia dos Tamoios, no Município de Paraibuna.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

João Bento, como era conhecido, foi grande Paraibunense e muito contribuiu para o desenvolvimento rural do querido município de Paraibuna. Foi um dos fundadores da cooperativa de Laticínios em Paraibuna, tendo se associado a mesma quando esta contava apenas com oito sócios, buscando sempre melhorar e valorizar a vida dos produtores rurais. Teve como marca profissional ser um grande empreendedor rural, que atuou em várias atividades do meio, onde formou uma bela e digna família, casando-se com dona Ida de Oliveira Rangel e com ela teve, com a benção de Deus, 9 filhos, 4 genros, 5 noras 30 netos, 35 bisnetos e 3 tataranetos.

Foi ainda vereador por 2 mandatos, de 1952 a 1959 e nessa fase de sua vida revelou outra grande aptidão, contribuindo, agora, com crescimento político e social, da cidade que amava, lutando diuturnamente  para o seu desenvolvimento. Detentor do dom da caridade e religiosidade, foi irmão do Santíssimo, contribuiu com o Lar Vicentino e Santa Casa de Misericórdia com contribuições mensais.  

Este grande homem nunca perdeu seu coração de criança e aquela sociedade teve o privilegio de conviver com este ícone por noventa anos. Teve a vida marcada por muita dignidade, respeito e trabalho, alternando momentos alegres e difíceis, mas sempre com humildade, bondade, carinho, companheirismo, sorridente e receptivo, pronto para ajudar quem dele precisasse, semeando sabedoria a familiares e amigos, demonstrando sempre sua humildade e alegria.

Dos gestos e seu obre coração deixou-nos a preciosidade dos exemplos de uma vida simples e repleta de amizade, caridade e muito amor.

Assim, por solicitação do nobre Edil Ronaldo Fonseca e pelos motivos expostos, propomos justa homenagem a este grande homem, contando para isso, com o apoio dos meus nobres pares.   

Sala das Sessões, em 10-12-2012.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

