REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 321, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que preste as seguintes informações: 

: 

1. Existe algum projeto ou estudo para a duplicação da Rodovia SP – 338? Em caso positivo enviar cronograma de obras ou estudo?

2. Existe algum projeto ou estudo para a duplicação da Rodovia SP – 333? Em caso positivo enviar cronograma de obras ou estudo?

JUSTIFICATIVA

Este requerimento de informação se faz necessário para que possamos sanar algumas questões que foram levantadas pela FRENTE DOS MUNICIPIOS PARA DESENVOLVIMENTO REGIONAL – da Região de Governo de São João da Boa Vista através de um oficio assinado por 14 (quatorze) prefeitos da região que foi encaminhado ao gabinete.

A duplicação da rodovia  SP – 338 e rodovia SP – 333 se faz necessária uma vez que as referidas rodovias atendem as necessidades socioeconômicas dos municípios de Aguai, Águas das Prata, Altinópolis, Caconde, Cajuru, Casa Branca, Cássia dos Coqueiros, Divinolândia, Itobi, Mococa, São Jose do Rio Pardo, São Sebastião da Grama, Tambaú, Tapiratiba e Vargem Grande do Sul.

Vale destacar que a cidade de Ribeirão Preto e toda aquela região é uma das mais promissoras regiões do Estado de São Paulo. Oferece condições superiores em diversas áreas como: Educação (universidades de renomado conceito); Medico/Hospitalar; Aeroporto; Geração de emprego e renda, é o grande celeiro do Agronegócio Brasileiro.

Ambas rodovias são trajetos de Usinas de Açúcar e Álcool, tendo grande trafego de caminhões, dificultando o bom fluxo de toda aquela malha viária.  

A uma grande ocorrência de acidentes inclusive com mortes é constante nesses trechos em face da pista ser simples e não haver grandes opções para a aplicabilidade da direção defensivas.    

Diante disto, apresentamos o presente requerimento de informações.   

Sala das Sessões, em 12-12-2012
a)  Ana Perugini

