PROJETO DE LEI Nº 761, DE 2012

Dá a denominação de "Joaquim Luiz Quarteiro" ao acesso SPA 040/331, que liga a Rodovia SP 331 ao Município de Tabatinga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joaquim Luiz Quarteiro” o acesso SPA 040/331, que liga a Rodovia SP 331 ao Município de Tabatinga.

Artigo 2º -   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


JUSTIFICATIVA

O Sr. Joaquim Luiz Quarteiro nasceu em Tabatinga, em 25 de outubro de 1.924, filho da  Sra. Margarida Vicente Quarteiro, espanhola, e do Sr. Francisco Luiz Quarteiro, português. Cresceu no Bairro Tremembé, sempre ajudando seus pais nos trabalhos agrícolas. Concluiu o Curso Primário no antigo Grupo Escolar de Tabatinga, em 30/03/1.935. Trabalhou em lavouras de café, laranja, milho, algodão etc., tendo sido a agricultura sua atividade principal por toda a vida.


Casou-se em 15 de fevereiro de 1.947 com a Sra. Conceição Soler Quarteiro, com quem teve três filhos: Rubens Aparecido Quarteiro, José Luiz Quarteiro e Izildinha Aparecida Quarteiro de Assis. Teve seis netos e seis bisnetos.


Durante muitos anos o Sr. Joaquim Luiz Quarteiro foi escriturário nas quermesses realizadas no Bairro do Tremembé, Capela Santo Antonio. Desde a construção da igreja em 1.958, e ao longo de toda a sua vida, procurou manter a capela em boas condições de uso.


Em 01/09/1.964 recebeu o título de Sócio Benemérito do então Prefeito Angelino Armando Del Ducca, por ter contribuído para as obras de construção da Praça de Esportes da cidade.


Integrou o Lions Clube em 15/02/1.978, juntamente com sua esposa, tendo participado intensamente dessa entidade. Muito atuante na área social, sempre solidário às causas beneficentes, recebeu da Diretoria da Santa Casa de Misericórdia “São Miguel”, de Tabatinga, em 31/07/1.980, o diploma de Sócio.


Em homenagem aos relevantes serviços prestados à Igreja Católica e à comunidade em geral do Município de Tabatinga, foi-lhe conferido o título de Honra ao Mérito, em 29/09/1985.


Pelo seu grande desempenho no setor agropecuário, recebeu o título de “Produtor Modelo” em 1.984, além de uma medalha de honra, outorgados pelo Ministério da Agricultura (MEAF/INCRA), de acordo com a Lei n.º 6.746, de 10/12/1979. Em 2.002 recebeu, em 1º lugar, o prêmio “Qualidade Total”, na área de produção agropecuária, baseado em uma pesquisa de publicidade feita em Tabatinga.


Trabalhou até aquele ano, quando foi vítima de uma isquemia cerebral, que comprometeu suas atividades. Faleceu em 24/05/2010.

 O homenageado sempre foi tido como homem de bem, de moral ilibada, tanto em sua cidade como nas redondezas, não apenas pelo seu amor e dedicação à família, como também pela sua atenção aos amigos e às pessoas menos favorecidas. Portanto, seus familiares e os tabatinguenses gostariam de ver seu nome perpetuado nessa obra de valor para todos os munícipes, razão pela qual solicito aos meus nobres pares o apoio para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 17-12-2012.
a) Pedro Tobias - PSDB

