PARECER Nº 86, DE 2013

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASUNTOS PENITENCIÁRIOS,  SOBRE O PROJETO DE LEI N° 37, DE 2012
 O presente parecer tem por objeto a Moção nº 37/2012 de autoria do nobre deputado Olimpio Gomes, que Apela para o Excelentíssimo Senhor Governador, a fim de que em conformidade com a recomendação nº 012, de 20/04/2012, do Conselho nacional de Segurança Pública do Ministério da Justiça- CONASP/MJ envie a esta Casa de leis mensagens  contendo projeto de lei complementar visando a alteração de disposição do regulamento Disciplinar da Polícia Militar (RDPM).


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 58º a 62º Sessões Ordinárias de (14 a 18/05/12),não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de segurança Pública e Assuntos Penitenciários, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

Considerando a recomendação 012 de 20 de abril de 2012, em que recomenda o fim da pena restritiva e privativa de liberdade para punições de faltas disciplinares no âmbito das polícias e Corpos de Bombeiros Militares, partilha-se a prerrogativa por substituição a adoção de medidas que sejam capazes  por corrigir e  prevenir   as condutas anti-disciplinares, 

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamos favoravelmente a Moção nº 37 de 2012

É o nosso parecer.

a) Marco Aurélio

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 12/12/2012

a) Adilson Rossi - Presidente

Olímpio Gomes – Adriano Diogo – André Soares – Marco Aurélio – Adilson Rossi – Pedro Tobias

