PARECER Nº 82, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N( 65, DE 2011
O nobre deputado José Bittencourt propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa apele aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, para que empreendam esforços para a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição – PEC 446, de 2011, de autoria do Senador Renan Calheiros, denominada PEC 300, que institui um piso salarial para os servidores policiais.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias, de 04 a 10/08/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 10, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que o apelo, se ouvido, trará, com a votação da PEC mencionada, o fim dos protestos recentes realizados pela citada classe de trabalhadores que, sem dúvida, merece melhores condições salariais. 

Convém destacar, entretanto, que a PEC 300, de 2008, foi apensada à PEC 446, de 2009, motivo pelo qual sugerimos um pequeno ajuste na redação da presente moção por meio do seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção n.º 65, de 2011, a seguinte redação:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, para que empreendam esforços para a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição – PEC 446, de 2009, de autoria do Senador Renan Calheiros, à qual se encontra apensada a Proposta de Emenda à Constituição – PEC 300, de 2008, que institui o piso salarial para os servidores policiais.

 Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 65, de 2011, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Estevam Galvão - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, na forma do substitutivo ora proposto, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/12/2012

a) Edson Ferrarini – Presidente
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