PARECER Nº   37  , DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4942, DE 2012
O presente Processo tem origem no Of. nº 128/05/2012-CMS, do Sr. Itamar Alves de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Jacareí, o qual encaminha cópia do Requerimento de nº 2.344/12, de autoria do Vereador Diobel de Lima Fernandes

Visa essa iniciativa parlamentar a solicitar o apoio da Assembleia Legislativa, junto ao Governo do Estado, para a construção de uma escola no Residencial Santa Paula, localizado na Rodovia Geraldo Scavone, naquele município.

Pondera o ilustre edil que a mencionada região conheceu significativo desenvolvimento nos últimos anos, demandando a ampliação de sua infra-estrutura, em especial no campo da educação. 

Salienta o autor que a criação de uma escola no Residencial Santa Paula atenderá ainda às necessidades ora verificadas nos Bairros Rio Comprido e Vila Branca, que ficam nas imediações.

Isto posto, propomos à Comissão de Educação e Cultura, a apresentação da seguinte indicação:

Indicação nº                           , de 2012.

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, através dos órgãos competentes, a realização de estudos no sentido da criação de uma unidade da rede estadual de ensino no Residencial Santa Paula, localizado na Rodovia Geraldo Scavone, em Jacareí. 

a)Beto Trícoli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 12-12-2012

a) Simão Pedro – Presidente

Beto Trícoli – Welson Gasparini – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo – Leci Brandão  - Simão Pedro

