PARECER  Nº  106, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 210, DE 2012

                              De autoria do nobre deputado Cauê Macris, o projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão, na Carteira Nacional de Habilitação, de informações sobre o tipo sanguíneo e sobre a opção de doação de órgãos pelo titular.

                              Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões ordinárias, de 10 a 17/04/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

                               Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, cuja manifestação foi favorável à aprovação do presente Projeto de Lei.

                               Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Saúde para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

                                Na condição de relator designado, verificamos que presente proposição é digna de louvor é merece todo o nosso apoio e consideração, pois com a sua implantação  facilitará e ampliará, sobretudo, o trabalho das equipes de salvamento e emergências dos hospitais em nosso Estado.

                               Portanto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 210 de 2012

a) Celso Giglio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

a) Marcos Martins - Presidente

Sala das Sessões, em 19/2/2013
a) Marcos Martins – Celso Giglio – Analice Fernandes – Gerson Bittencourt – Edinho Silva – Telma de Souza – Luis Carlos Gondim – Heroilma Soares
