PARECER Nº 25, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4944, DE 2012
De autoria do Sr. Vereador José Geraldo da Silva, o processo em epígrafe tem por objetivo “Apelar a suspensão do fechamento da Escola Pastor Roberto Rodrigues de Azevedo e para a manutenção do Ensino Médio e Fundamental na mesma escola e construção de uma Escola Integral de Ensino Médio na região do Jardim Rosolen”, no município de Hortolândia. 

Conforme solicitado pelo nobre Presidente desta Comissão, a documentação foi atuada, sendo matéria remetida à análise deste órgão técnico, por força do despacho de fls1, do Presidente da Assembleia Legislativa, para ser apreciada nos termos do Artigo 31, §4º, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Entendemos que a iniciativa do Parlamento Municipal é louvável, uma vez que objetiva colaborar nas questões que envolvem a educação e o pleno desenvolvimento de nossas crianças e adolescentes. Por conseguinte, valoriza-se a Educação Pública, tão cara ao Estado de São Paulo.

Nesse sentido, embora já tenha sido encaminhada pela Câmara Municipal de Hortolândia cópia da moção em tela ao Governador do Estado, nos parece que, dada a importância do tema, esta Assembleia também deve sugerir ao Chefe de Poder Executivo o tomado de providências cabíveis. 

Assim, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação e Cultura a seguinte INDICAÇÃO: 

“INDICAMOS, nos termos do Artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine por meio dos órgãos competentes, em especial a Secretaria da Educação, a suspensão do fechamento da Escola Pastor Roberto Rodrigues de Azevedo e para a manutenção do Ensino Médio e Fundamental na mesma escola e construção de uma Escola Integral de Ensino Médio na região do Jardim Rosolen, no município de Hortolândia, procurando, assim, colaborar para educação de nossas crianças e adolescentes”. 

a) Roberto Engler - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação ao Governador do Estado.

Sala das Comissões, em 12/12/2012

a) Simão Pedro – Presidente
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