PARECER N° 139, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4941, DE 2012
O Presidente da Comissão de Educação e Cultura, Deputado Simão Pedro, solicitou a autuação da documentação remetida a esta Casa pelo Sr. Emanuel Giuseppe Gallo Ingrao, que requer providências em relação ao seu afastamento preliminar do exercício das funções de Diretor de Escola que exercia junto à EE “Prof. Aurélio Buarque de Holanda Ferreira”.

Por força do despacho de fls. 1, o Sr. Presidente desta Assembleia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria fosse encaminhada para exame desta Comissão, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para apreciar o presente processo, verificamos que se trata de uma solicitação do Sr. Emanuel Giuseppe Gallo Ingrao para tomada de providências em relação ao seu afastamento preliminar do exercício das funções de Diretor de Escola que exercia junto à EE “Prof. Aurélio Buarque de Holanda Ferreira”, no Município de São Paulo.

Ocorre que, provavelmente face à situação inquietante por que passa o requerente, não restaram claros os motivos de seu afastamento, que parecem se relacionar desde questões sobre a cantina da escola até o descumprimento de horários.  Assim, o que nos afigura de maneira concreta, de acordo com um dos documentos apresentados pelo solicitante, são a data de seu afastamento e o número da apuração preliminar.
Diante do exposto, entendemos ser pertinente a apresentação do seguinte

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
REQUEREMOS, nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado o artigo 166 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, seja oficiado ao Senhor Secretário da Educação do Estado, para que preste a esta Comissão as seguintes informações:

1. Qual a atual situação funcional do senhor Emanuel Giuseppe Gallo Ingrao, que teria sido afastado, em 26 de julho de 2012, da direção da EE. Prof. Aurélio Buarque de Holanda Ferreira (apuração preliminar nº 01067/0006/2012)?

2. Quais teriam sido os motivos de seu afastamento?

JUSTIFICATIVA
Os esclarecimentos solicitados são de capital importância, na medida em que possibilitam não só esclarecer os reclamos do senhor Emanuel Giuseppe Gallo Ingrao, como também tornar mais claras as condições que levaram ao seu afastamento da direção da EE. “Prof. Aurélio Buarque de Holanda Ferreira”.

Dessa forma, ficamos no aguardo da reposta ao Requerimento de Informação apresentado, após o que retornem os autos deste Proc. RGL n.º 4941, de 2012, para que esta Comissão possa exarar sua manifestação final.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Requerimento de informação.

Sala das Comissões, em 20-2-2013.

a) Leci Brandão – Presidente
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