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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 718, DE 2011
Mensagem A-nº 001/2013, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 14 de janeiro de 2013
Senhor Presidente


Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 718, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.985.


De origem parlamentar, a propositura tem por objetivo denominar “Dr. Abdalla Haddad” a sede do Ministério Público do Estado de São Paulo localizada no Município de Ibitinga.

Nada obstante os elogiáveis intentos que motivaram a iniciativa e o respeito que merece a pessoa à qual se pretende render a homenagem, vejo-me impelido a negar sanção à medida, em face das razões que passo a expor.

Ao Ministério Público, instituição permanente, essencial à função jurisdicional do Estado, é assegurada autonomia funcional e administrativa, conforme previsto na Constituição da República (artigo 127, § 2º) e na Constituição do Estado (artigo 92, “caput”, c.c. §§ 1º e 2º).

Nessa perspectiva, a pretendida outorga de patronímico constitui matéria que se insere na esfera da competência exclusiva do Ministério Público, por se tratar de exercício da prerrogativa de autoadministração, consoante expressamente decorre das disposições do artigo 19, “caput”, inciso IX, alínea “d” e inciso XII, alíneas “a” e “o”, da Lei complementar nº 734, de 26 de novembro de 1993 (Lei Orgânica Estadual do Ministério Público), segundo as quais cabe ao Procurador Geral de Justiça a gestão do patrimônio imobiliário que lhe foi afetado de modo exclusivo.

Com fulcro nessas considerações, o Procurador Geral de Justiça manifestou-se contrariamente à propositura, assinalando a sua desconformidade com a disciplina constitucional que rege a matéria.


Expostas, assim, as razões que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 718, de 2011, e fazendo-as publicar no Diário Oficial, em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração. 

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

