PARECER Nº 136, DE 2013
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 437, DE 2012


Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A-nº 73/2012, do Senhor Governador, o Projeto de Lei nº 437, de 2012, autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, imóvel composto pelas glebas denominadas “A” e “B”, com áreas, respectivamente, de 10.797,00 m² e 54.013,00 m², localizadas no Município de Divinolândia.

 

Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de quaisquer emendas ou substitutivos.


Enviada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada sob seus aspectos jurídico-constitucionais, a proposta foi aprovada por aquele órgão colegiado.

Dando seqüência ao processo legislativo, o projeto veio a esta Comissão de Infraestrutura a fim de ser apreciada sob seu aspecto meritório. Relator designado que fomos, passamos a fazê-lo.

 O autor da propositura esclarece em sua justificativa que referidas glebas, objeto da presente doação fazem parte de área maior e estão descritas na Matrícula nº 5.298, do Cartório de Registro de Imóveis de São José do Rio Pardo. 

A CDHU manifestou interesse na aquisição das glebas em questão, para destiná-las à construção de unidades habitacionais, em parceria com o Município de Divinolândia, mediante o compromisso de utilizar a gleba “A” como área de preservação ambiental com anuência da Secretaria da Saúde, administradora dos referidos bens. 

O Conselho do Patrimônio Imobiliário, órgão responsável pelas diretrizes que norteiam a política patrimonial do Estado, deliberou favoravelmente à alienação das glebas, nos termos em que foi postulada. 


Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de Lei 437, de 2012.

a) Alex Manente – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/2/2013
a) Ulysses Tassinari - Presidente
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