PARECER Nº 23, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 435, DE 2012




De autoria do Nobre Deputado Afonso Lobato, a propositura em epígrafe institui o “Dia Estadual dos Doutores da Alegria”.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (87ª a 91ª, de 26/6 a 1º/8/2012), em cumprimento ao disposto no item 2 do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu manifestação favorável pelo relator, o Nobre Deputado Alex Manente.




Cumprindo o rito previsto no Regimento Interno, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, onde fomos designados a examinar a referida propositura.




A propositura é de relevante interesse no aspecto cultural e presta justa homenagem aos aludidos profissionais.




No que compete à nossa análise, e à luz do constante no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 435 de 2012.

a) André do Prado – Relator

Aprovado o Projeto de lei nº 435, de 2012, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 12/12/2012
a) Simão Pedro – Presidente

Welson Gasparini – Beto Trícoli – Leci Brandão – Simão Pedro – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo

