PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2013

Dá denominação ao dispositivo em desnível localizado no km 463+450 da Rodovia Feliciano Salles da Cunha - SP 310, no município de Neves Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Manfredo Bueno Pádua” o dispositivo de acesso SPA – 463/310 em desnível na Rodovia Feliciano Salles da Cunha – SP 310, localizado no km 463+450 metros, que liga essa rodovia ao município de Neves Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Manfredo Bueno Padua  nasceu em Varginha, Minas Gerais, no dia 13 de maio de 1931, filho de Edson Moraes Padua  e de Jandira Bueno Padua.  

De Varginha, junto de seus pais e irmãos, veio para a cidade de Lins, interior de São Paulo, buscando novas oportunidades. No entanto, logo a família Padua decidiu retornar para Varginha. Para ir ao encontro do irmão João Leopoldo, Manfredo Bueno Padua decidi seguir  por outros caminhos e na trilha do café chega a cidade de Neves Paulista, importante centro cafeeiro do estado de São Paulo. 

Em Neves Paulista João Leopoldo se torna proprietário da máquina  de beneficiar café “Comércio São José” e ali Manfredo trabalha com a compra e venda de café. 

Referência nos esportes, a cidade de Neves Paulista fomentou seu  interesse  pela prática esportiva e desde o início se mostrou um atleta altamente competitivo. Era um excelente nadador e jogador de basquete. Seu destaque na prática esportiva o levou a defender as cores do Neves Clube em inúmeros torneios pelo interior do estado. Sua paixão pelos esportes fez nascer  um forte laço de carinho pelo Neves Clube, a ponto de ao longo de sua vida ocupar vários cargos diretivos chegando até a presidência daquele clube. Enquanto presidente investiu em eventos sociais que marcaram a história do município e na área esportiva foi responsável pela ampliação e cobertura da quadra poliesportiva do Neves Clube.

Apaixonado pela cidade resolve fixar  residência no município e logo se apaixona por Maria Angélica Angelino com quem se casa em 13 de maio de 1962. Desta união  nascem os filhos Edson Angelino Pádua, Manfredo Bueno Pádua Jr e Daniela Angelino Pádua Dourado.

Pela sua humildade e simpatia logo conquistou um amplo círculo de amizades e movido pelo bem estar social aceita o convite para  ser membro  do Lions Club chegando ao longo de sua caminhada a ocupar o cargo de Presidente. Entre as inúmeras ações  funda o Leo Club de Neves Paulista, um dos primeiros do interior paulista que tinha a finalidade de motivar a juventude na prática social e dos bons princípios.

Com grande destaque na sociedade nevense e por seu perfil conciliador e humano entra para a vida política vencendo as eleições majoritárias de 15 de novembro de 1982.  Entre os anos de 1983 a 1988 ocupando o cargo de prefeito de Neves Paulista  marca sua gestão pela relação próxima com os servidores públicos municipais  e com  os cidadãos. Ouvindo o anseio popular investe em esporte, saúde e educação  e faz uma verdadeira transformação  recuperando praças, vias públicas e calçamentos de toda a cidade, o que modernizou  a estrutura do município. 

Durante sua administração, no ano de 1984, um grave acidente automobilístico  ceifa a vida de cidadãos nevenses. O grave acidente, uma das tragédias mais marcantes da história da cidade, ocorreu no trevo de acesso ao município de Neves Paulista, na Rodovia Feliciano Salles Cunha. Em meio à comoção  que toma conta de toda a cidade, Manfredo Bueno Pádua é o 1º político da cidade a iniciar um processo de construção de viaduto e remodelação daquele trevo junto à  Secretaria Estadual de Transportes, ainda no ano de 1984. Dizia que era preciso que algo fosse feito para que nunca mais famílias nevenses sofressem tragédia parecida.

Deixando a vida política em 1988 e elegendo seu sucessor se volta a ações sociais e também beneficentes. 

Religioso foi atuante na Paróquia de Nossa Senhora Aparecida de Neves Paulista e ocupou o cargo de Presidente do Conselho de Finanças da referida paróquia.

Aos 60 anos, sua vida encontra uma nova causa e passa atuar de forma determinante para a consolidação e o sucesso do Grupo Renascer da 3ª Idade. Além de ocupar os cargos de Presidente, Tesoureiro e Diretor de Patrimônio, durante toda sua caminha em prol da melhor idade, Manfredo vê sua paixão pelos esportes renascer e se torna um campeão dos Jogos Regionais e Estaduais do Idoso. Foram várias medalhas de ouro que vieram para Neves Paulista graças a sua atuação na natação.

Viveu mais de 60 anos em Neves Paulista e até seus últimos momentos fazia questão de demonstrar seu amor pela cidade que o acolheu como filho, da mesma maneira fazia questão de demonstrar seu carinho e atenção por cada cidadão que encontrava nas ruas da cidade.

Manfredo Bueno Padua faleceu em 30/01/2007. 

Mediante tão meritória carreira e conseqüente legado deixado pelo cidadão em questão, requeiro o assentimento de meus nobres pares para aprovação desta proposta.

Sala das Sessões, em 4/2/2013
a) Roque Barbiere - PTB

