
INDICAÇÃO Nº 
29
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes sejam autorizadas obras de pavimentação asfáltica na estrada vicinal que liga o distrito de Turvínia, no município de Bebedouro, à estrada vicinal pertencente ao município de Monte Azul Paulista.

JUSTIFICATIVA

A estrada qual ora se quer a pavimentação é de grande movimentação. Diariamente trafegam pela via diversos veículos, leves e pesados, com o transporte de passageiros e mercadorias deteriorando a já mal conservada via.

A estrada em questão é a alternativa mais viável em termos de distância para aqueles que precisam trabalhar em localidades vizinhas mas seu mal estado têm causado preocupação. As chuvas provocam poças enormes e lamaçal e a estiagem promove muita poeira, tão prejudicial aos usuários o que deve-se evitar.

Além de tudo a questão da segurança da população está em tela uma vez que sabidamente estradas pavimentadas oferecem mais seguridade aos usuários e se tratando da questão da vida dos paulistas devemos a demanda atender o quanto antes.

Vale reiterar a importância do pedido, especialmente considerando que pedido da mesma natureza fora por este parlamentar indicado em 2012 e até o momento a situação da estrada só fez deteriorar.



Sendo assim, e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, qual seja atender às necessidades prioritárias da população, acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar este autor para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Welson Gasparini
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