PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2013

Dá a denominação de "Jeronimo de Farias" ao viaduto situado no Km 555 + 430 metros, da Rodovia Euclides da Cunha, no município de  Fernandópolis - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Jeronimo de Farias” o viaduto localizado no Km 555 + 430 metros, da Rodovia Euclides da Cunha, no município de Fernandópolis, SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Jeronimo de Farias nasceu em 1922 em Tanabi, Estado de São Paulo, filho de Virgílio Carvalho Faria e de Maria João do Espírito Santo, tinha onze irmãos, sendo nove homens e duas mulheres.

Em 06 de setembro de 1942, na cidade de Alvares Florence, casou-se com Julieta Marzola Faria, tendo ido morar em Pedranópolis – SP, então Distrito do município de Fernandópolis.

Do matrimônio com Julieta, nasceram seis filhos, Paulina Faria Barbiero, Aparecida Marzola Faria, Antônio Faria, João Faria, Maria Faria Borin e Walter Faria.

No ano de 1962, mudou-se para Macedônia, então Distrito do Município de Fernandópolis – SP. Ficou viúvo em 11 de agosto de 1976. Após o falecimento de sua esposa Julieta, com os filhos já criados e casados, mudou-se definitivamente para Fernandópolis, onde residiu até sua morte, ocorrida em 05 de julho de 1991. Foi sepultado em Macedônia.

Durante sua vida, sempre teve como principal atividade a agropecuária, mas também exerceu atividades de compra e venda de gado, porco, galinha, cabrito, etc.

Seus filhos desde muito jovens foram incentivados pelo pai a viver o comércio fora dos limites da região onde moravam. Foi assim que aos 13 anos, o caçula da família – hoje empresário Walter Faria – que já se ativava como pequeno oveiro, tendo que ir a São Paulo para comercializar seus produtos. 

Jeronimo era homem de muita coragem, de honestidade exacerbada, nunca teve medo de mudar, de ousar. Criou seus filhos ensinando os princípios da honestidade e da boa-fé, tornando-se assim, um exemplo para toda família. Nunca teve grandes posses, porém, nunca deixou nada faltar para sua família.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o viaduto localizado no Km 555 + 430 metros da Rodovia Euclides da Cunha, no município de Fernandópolis – SP.

Sala das Sessões, em 1-2-2013.
a) Itamar Borges - PMDB

