PARECER Nº 197, DE 2013

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 644, DE 2012
                                    Na qualidade de Relator Especial, designado pelo Senhor Presidente para exarar parecer em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o projeto de lei 644, de 2012, que dispõe sobre nova jornada de trabalho para o cargo de Psicólogo nas instituições públicas estaduais paulistas, de autoria do Deputado Carlos Giannazi, ratifico a manifestação de fls. 08/09, da relatora Deputada Vanessa Damo, que concluiu pelo não acolhimento do projeto, adotando-a como parecer.

a) Mauro Bragato - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL


De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe propõe nova jornada de trabalho para o cargo de Psicólogo nas instituições públicas estaduais paulistas.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, analisar o projeto quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno.

Analisando a matéria constatamos que o projeto, ao propor nova jornada de trabalho para o cargo de Psicólogo nas instituições públicas estaduais paulistas, fere os itens 1 e 4 do artigo 24, §2º,  da Constituição do Estado, que determinam que “compete, exclusivamente, ao Governador do Estado a iniciativa de leis que disponham sobre (1) criação e extinção de cargos, funções ou empregos públicos na administração direta e autárquica, bem como a fixação da respectiva remuneração” e (4) “servidores públicos do Estado, seu regime jurídico, provimento de cargos, estabilidade e aposentadoria”. 
Dessa forma, a proposição fere também o artigo 5º da Constituição Estadual, que trata da separação dos Poderes.  



Ante o exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei n.º 644, de 2012.

a) Vanessa Damo
