PARECER Nº 361 , DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 222, DE 2011, VETADO TOTALMENTE
        Retorna à análise das Comissões Técnicas o Projeto de Lei nº 0222, de 2011, de autoria do Deputado  Carlos Grana, que objetiva dispor sobre a aquisição de alimentos da agricultura familiar no âmbito do Programa Restaurante Popular Bom Prato.

       Vetou-o totalmente o Senhor Governador, usando de prerrogativa que lhe concede § 1º do artigo 28 da Constituição do Estado, encaminhando a esta Casa as razões do veto através da Mensagem nº 034/2013, de 20 de fevereiro de 2013.

       Alega o Senhor Governador que reconhece os elevados desígnios do Legislador no sentido de fortalecer a agricultura familiar. Apesar disso, vetou o PL 0222/2011 porque “ a importância de que se reveste a matéria- criação de mecanismos de estímulo à produção agrícola familiar e o seu escoamento foi determinante para edição de leis no âmbito da União e do Estado de São Paulo.

      Como se vê pela análise da argumentação desenvolvida nas razões de veto, não se menciona qualquer inconstitucionalidade ou ilegalidade no projeto. São tão somente razões de mérito.

      Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0222, de 2011 e consequentemente, contrário ao veto total, nos aspectos de competência da Comissão de Constituição, Justiça e redação, a qual este Relator especial substitui, nesta oportunidade.

 a) Antonio Mentor - Relator Especial

