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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 168, DE 2012 

Mensagem A – nº 067/2013, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 26 de março de 2013

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 168, de 2012, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.080.

De iniciativa parlamentar, a proposta atribui à Estação Ecológica do Noroeste Paulista, localizada em São José do Rio Preto e Mirassol, a denominação de “Estação Ecológica do Noroeste Paulista Professor Aziz Nacib Ab’Saber”.

De início, cumpre destacar que é indiscutível a importância do Professor da Universidade de São Paulo, Aziz Nacib Ab’Saber, festejado pesquisador e pensador, cientista laureado com as mais altas honrarias científicas, e, ainda, com inúmeros trabalhos acadêmicos com reconhecimento internacional.

Vejo-me, contudo, impelido a negar assentimento à propositura, pelas mesmas razões que embasaram os vetos opostos ao Projeto de lei nº 855, de 2009, que pretendia modificar a designação da “Estação Ecológica Juréia-Itatins” (Mensagem nº 58/10), ao Projeto de lei nº 181, de 2010, que tinha por fim alterar a denominação do “Parque Estadual de Furnas do Bom Jesus” (Mensagem nº 104/2010) e ao Projeto de lei nº 729, de 2011, que cuidou da modificação do nome do “Parque Estadual de Juquery” (Mensagem nº 34/12).

A criação, a implantação e a gestão de áreas de proteção ambiental e de outras unidades de conservação da natureza constituem matéria que se acham minuciosamente disciplinadas na Lei federal nº 9.985, de 18 de julho de 2000, que instituiu o Sistema Nacional de Unidades de Conservação da Natureza - SNUC, regulamentada pelo Decreto nº 4.340, de 22 de agosto de 2002.

Nos termos do artigo 3º do aludido decreto, a denominação de cada unidade de conservação deverá basear-se, preferencialmente, na sua característica natural mais significativa, ou na sua denominação mais antiga, dando-se prioridade, neste último caso, às designações indígenas.

Bem por isso, a Secretaria do Meio Ambiente e a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, após ressaltarem os inegáveis méritos do homenageado, anotaram que a matéria em exame é regida por esse quadro normativo.

Nesse contexto, a designação atual da unidade de conservação guarda plena harmonia com as regras que orientam o assunto.

A par disso, a Pasta de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia encaminhou manifestação da UNESP – Universidade Estadual Paulista “Júlio Mesquita Filho” - Campus de São José do Rio Preto que, na qualidade de administradora da Estação Ecológica, informa que a justa reverência em questão já foi prestada com a outorga da denominação “Prof. Dr. Aziz Nacib Ab’Saber” ao Complexo Integrado de Educação, Ciência e Cultura – CIECC, localizado naquela localidade. 

Expostos os motivos que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 168, de 2012, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
