PARECER Nº 204, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 1119, de 2011


De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir, neste Estado, a Semana Estadual de Prevenção ao Uso Indevido de Drogas, que terá lugar na última semana do mês de junho de cada ano.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 148a a 152a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/12/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a proposta foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Casa.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição do Estado, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.


Ademais, o artigo 23, II, bem como o artigo 24, XII, ambos da Constituição Federal de 1988, atribuem ao Estado, como ente federativo, competência para legislar e cuidar da saúde.

Convém destacar que existe, no Estado, política antidrogas, motivo pelo qual a instituição, pelo Poder Legislativo, de semana relacionada ao tema não culmina em ingerência de um poder sobre o outro.

Cumpre mencionar, por fim, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa apontou a existência de uma lei (Lei nº 7.102, de 30/04/1991) e de diversos Projetos de Lei (fls. 4) tratando de temas semelhantes, entretanto, sob a ótica suscetível de ser analisada por esta Comissão, tal circunstância não impede a aprovação da presente matéria. Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 1119, de 2011.

a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-2-2012.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Cauê Macris – Antonio Salim Curiati – João Antonio – Afonso Lobato – Maria Lúcia Amary – Geraldo Cruz – Carlos Cezar – Fernando Capez 

