PARECER Nº 214, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5913, DE 2011
                      O presente parecer tem por objeto o Processo RGL 05913/2011, encaminhado à apreciação da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais através do ofício de autoria do Condepe (Conselho estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana), apresentando cópias da documentação referente às denúncias de violação de direitos trazidas pela advogada Sandra Aparecida Paulino e Silva.

                        Na qualidade de Relator designado por essa comissão para apreciar a matéria, entendemos que a denúncia proferida necessita ser objeto de investigação e analise mais profunda. 

Diante de todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais que seja encaminhada cópia do processo ao Ministério Público de São Paulo, Corregedoria da Polícia Militar do Estado de São Paulo e secção da OAB- SP (Ordem dos Advogados do Brasil), para apuração dos fatos. Propomos ainda que seja oficiado uma ratificação a solicitação do Condepe ao PPDDH (Programa Nacional de Proteção de Defensores de Direitos Humanos), solicitando um novo acolhimento, em caráter provisório e em conexão com o programa de Proteção a Vítimas e Testemunhas (Provita), a Sandra Aparecida Paulino e Silva, frente à necessidade de proteção descrita. Feitos esses encaminhamentos, propomos o arquivamento dos autos.
É o nosso parecer.

a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo envio de ofício e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 5-3-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente
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