PARECER N° 205, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1119, DE 2011

                                              De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir, neste Estado, a Semana Estadual de Prevenção ao Uso Indevido de Drogas, que terá lugar na última semana do mês de junho de cada ano.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 148a a 152a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/12/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.

                                             Após a leitura do projeto, só nos cabe considerar positiva a medida proposta, já que o uso descontrolado de drogas, lícitas ou ilícitas, prejudica a saúde do indivíduo, o convívio social e, em muitos casos, a vida financeira de seu usuário.

                                           A prevenção, destinada a toda a sociedade, é ainda a primeira direção a ser abraçada pelo Poder Público, que lança mão da educação (informação) para evitar os abusos na ingestão de drogas lícitas e impedir o consumo de drogas ilícitas.

                                             A abordagem e a implementação de política estadual antidrogas é incumbência do Poder Executivo, entretanto, a instituição, neste Estado, de semana destinada à discussão desse assunto é providência que pode ser adotada por esta Casa Legislativa e que, acima de tudo, merece ser aplaudida.

                                          Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1119, de 2011.

a) Heroilma Soares – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-3-2013.

a) Marcos Martins – Presidente
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