
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL Nº 7183, de 2011

ÓRGÃO: Companhia Paulista de Obras e Serviços – CPOS

OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985

Senhor Presidente,

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas nos artigos 3° da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da Companhia Paulista de Obras e Serviços – CPOS, para que seja remetida a esta Comissão a documentação relacionada abaixo, referente aos exercícios de 2007, 2008, 2009 e 2010:

– suas políticas e diretrizes, notadamente seus programas de investimento e a forma de captação de recursos para sua consecução; seus projetos de expansão, de modernização e de diversificação, inclusive a criação de subsidiárias; informações sobre suas políticas de pessoal, salarial e de distribuição de resultados; suas políticas de preços e tarifas; suas políticas de importação e exportação; seus projetos de associação com outras empresas, nacionais e estrangeiras; informações sobre aquisição, desenvolvimento e transferência de tecnologia.

Ademais, solicitamos, com a urgência que o caso requer, o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta Casa cópia de suas decisões, bem como da análise de seus órgãos instrutivos, sobre as contas da CPOS, referentes aos exercícios de 2008, 2009 e 2010. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO RODRIGO MORAES

Relator
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