PARECER Nº 264, DE 2013

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 682, DE 2012, VETADO PARCIALMENTE



O Projeto de lei em epígrafe, de autoria da nobre Deputada Vanessa Damo, altera dispositivos da Lei nº 13.747, de 2009, que obriga os fornecedores de bens e serviços a fixar data e turno para realização de serviços ou entrega de produtos aos consumidores,



A proposta, após tramitar regimentalmente, foi aprovada e, na seqüência, foi encaminhado o Autógrafo 30.026 ao Senhor Governador que, usando da faculdade que lhe assegurada pela Constituição do Estado, decidiu vetá-la parcialmente, tendo, assim, o projeto retornado a esta Casa para novo exame pelas Comissões.



A proposição foi então encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do que estabelecem a Constituição Paulista e o Regimento Interno, tendo recebido do Relator Especial designado para o feito, parecer favorável ao Projeto de lei nº 682, de 2012, e, por conseqüência contrário ao veto parcial oposto pelo Senhor Governador.




Em seguida, a Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais não se manifestou em tempo hábil, motivando a designação deste Parlamentar para, na qualidade de Relator Especial exarar parecer em substituição ao citado órgão. 




Ao fazê-lo, verificamos que a justificativa do projeto demonstra muito bem a necessidade de adoção das medidas ora preconizadas.




Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 682, de 2012, e contrariamente ao veto parcial oposto pelo Senhor Governador.

a) Baleia Rossi – Relator Especial
