
PARECER N.°                 , DE 2013

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 194, DE 2012





De autoria do Deputado José Bittencourt e outros, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Partido Social Democrático”.





Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40a Sessões Ordinárias, de 2/4/12 a 11/4/12, não recebendo emendas ou substitutivos.





Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei n.º 194, de 2012, recebeu parecer favorável.





Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 e no inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.





Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia do Partido Social Democrático, a ser comemorado no dia 28 de setembro, ainda não foi instituído (fls. 3).





Concordamos com a justificativa do autor, segundo a qual o Partido Social Democrático é um instrumento de realização do processo político fiel ao princípio democrático, que busca um país forte, desenvolvimentista, com uma economia dinâmica, moderna e competitiva.





Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, por se tratar de partido que busca soluções para os problemas estruturais da realidade social brasileira.





Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 194, de 2012.

                 Sala das Comissões, em

DEPUTADO WELSON GASPARINI

Relator
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