PROJETO DE LEI Nº 172, DE 2013

Dá denominação de "Faez Badran" ao Trevo de Acesso, viaduto situado no kilômetro 381 + 300 metros da rodovia SP 330, no Município de São Joaquim da Barra-SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Faez Badran" ao Trevo de Acesso, viaduto situado no kilômetro 381 + 300 metros da rodovia SP 330, no Município de São Joaquim da Barra-SP.  

Artigo 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado Faez Badran, nasceu na cidade de Nuporanga, Estado de São Paulo, e mudou-se para São Joaquim da Barra ainda menino, onde juntamente com sua família onde cresceu e sempre desenvolveu a profissão de comerciante.

Tornou-se agropecuarista, e sua maior propriedade era no município de São Joaquim da Barra e as demais propriedades nos municípios que fazem divisa com São Joaquim da Barra.

Faez foi um grande colaborador com todos os prefeitos que passaram por São Joaquim da Barra, sempre ajudando no conserto das ambulâncias, com doações de peças, pneus, e serviços mecânicos.

O homenageado foi um dos fundadores da Casa da Criança (CEPIM) onde hoje leva em homenagem o nome de sua esposa Odette Dip Badran. Do seu casamento não possui filhos.

O senhor Faez foi ainda benemérito da Santa Casa de São Joaquim da Barra, colaborando sempre financeiramente com todas as entidades locais, dentre elas as mais conhecidas: Casa do Menor Santa Lúcia, Casa da Mãe Pobre União Espírita Bitencourt Sampaio, Casinha do Pão, Albergue Noturno, Asilo São Vicente de Paulo, Asilo Josó Olintho Fortes Junqueira, APAE, Hospital do Câncer de Barretos, e demais entidades das cidades de Ipuã e Guará.

Colaborou intensamente com a Casa da Criança (CEPIM) tanto que deixou a Associação Filantrópica Faez Badran, com o fundamento de ser a mantenedora da Casa da Criança e todo o patrimônio da associação pertencente ao CEPIM.

Sempre foi colaborador com as policias militar e rodoviária, na ajuda com doações de pneus, peças, consertos em viaturas.

Assim, ao contemplar esta comunidade ao nominar um trevo de acesso com o nome do senhor Faez Badran, com o projeto acima epigrafado, é fazer uma justa homenagem a um ilustre cidadão que se dedicava não só na sua profissão, mas que fez do seu ofício uma missão, onde empenhava não apenas seus esforços com as crianças, mas colaborando também para o bem comum de idosos, deficientes mentais, necessitados, e ao tratamento do câncer.

Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido de conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se de mais clara e sincera forma de homenagear, conferir justo reconhecimento, bem como forma de eternizá-la inserindo seu nome nos anais desta E. Casa.

Sala das Sessões, em 21-3-2013.
a) Gilson de Souza - DEM

