PROJETO DE LEI Nº 90, DE 2013

Inclui no calendário Turístico do Estado a Festa de Santo Antonio, em Americana

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa de Santo Antonio que se realiza, anualmente, no mês de junho, em Americana.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa ocorre, anualmente, na Paróquia de Santo Antonio, no mês de junho, uma vez que dia 13 de junho é considerado o dia de Santo Antonio, Padroeiro do Município de Americana.

A devoção popular colocou Santo Antonio entre os santos mais amados do Cristianismo. Sua veneração é muito difundida nos países latinos, principalmente em Portugal e no Brasil.
É considerado padroeiro dos amputados, dos animais, dos estéreis, dos barqueiros, dos velhos, das grávidas, dos pescadores, agricultores, viajantes e marinheiros; dos cavalos e burros; dos pobres e dos oprimidos; é padroeiro de Portugal, e é invocado para achar coisas perdidas, para conceber filhos, para evitar naufrágios e principalmente conhecido como “Santo Casamenteiro”. 
Fernando de Bulhões (verdadeiro nome de Santo Antônio) nasceu em Lisboa em 15 de agosto de 1195, numa família de posses. Aos 15 anos entrou para um convento agostiniano, onde provavelmente se ordenou. Em 1220 trocou o nome para Antônio e ingressou na Ordem Franciscana. Morreu 1231, após uma bela história de devoção e entrega ao próximo. Foi canonizado em 13 de maio de 1232 (apenas 11 meses depois de sua morte) pelo papa Gregório IX. A profundidade dos textos doutrinários de Santo Antonio fez com que em 1946 o papa Pio XII o declarasse doutor da igreja. 

A tradicional Festa do Padroeiro Santo Antônio, que já se tornou a segunda maior festa da cidade de Americana, é preparada pela comissão de eventos da paróquia e com apoio de voluntários e entidades. Acontece no salão de festas e no estacionamento da Igreja Matriz Nova de Santo Antonio, atraindo grande público de Americana e região, para apreciar a culinária e o evento familiar. A programação  sempre conta com várias atrações musicais e culturais, em sua maioria com artistas de própria cidade.

Por este maravilhoso evento sócio-econômico, cultural e turístico, a Festa de Santo Antonio de Americana merece ser incluída na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 4/3/2013

a) Cauê Macris - PSDB

