PROJETO DE LEI Nº 102, DE 2013

Dá denominação de José Américo Correa ao viaduto OAE 302, localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), no Km 505 +629, no Município de Cosmorama.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Fica denominado José Américo Correa o viaduto OAE 302, localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), no Km 505 + 629, no Município de Fernandópolis.

Artigo 2º- Esta lei entra  em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor José Américo Correa nasceu no município de Álvares Florence no ano de 1936. Aos sete anos de idade mudou-se com sua família para o bairro da Roseira, no município de Cosmorama, onde cresceu, trabalhando na roça com seus pais.

José Américo tinha uma identificação muito forte com o bairro de Roseira, onde morou, estudou, trabalhou e se casou. Com sua esposa, a Senhora Maria Rodrigues Correa, teve quatro filhos. 

Herdou do pai o sítio onde cresceu, denominado “São José”. Viveu ali por mais de 40 anos com sua família, fazendo assim não só parte da história do município de Cosmorama como do bairro da Roseira.

Faleceu em 04 de março de 2000, aos 64 anos de idade.

O viaduto que pretendemos denominar está localizado a 05 quilômetros de distância da propriedade da família.

Ante o exposto, considero justa a homenagem que ora pretendo prestar, pelo que espero desde já o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 7/3/2013
a) Carlão Pignatari - PSDB

