PROJETO DE LEI Nº 
135, DE 2013

Dá denominação de "Saturnino Gonçalves" ao viaduto situado no Km 480, 800 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Maracaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Saturnino Gonçalves” o viaduto situado no Km 480, 800 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Maracaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Saturnino Gonçalves nasceu na região de Maracaí, SP, em 1928 e faleceu em 2008.

Muito conhecido por todos em Maracaí, Saturnino exerceu diversas atividades, entre elas as de agricultor e pecuarista. Também trabalhou na olaria municipal e, posteriormente, no Departamento de Estradas e rodagens, na conservação da Rodovia Raposo Tavares, auxiliando também no transporte de funcionários do município de Assis até a divisa com o município de Rancharia.

No ano de 1968, iniciou sua atividade no comércio de Maracaí com o Bazar Central, que logo se desenvolveu e tornou-se pioneiro na venda de gás na cidade, tornando-se anos depois a Loja Central, nome este que permanece até hoje.

Após o pioneirismo na venda de gás, também foi o primeiro comerciante da cidade a disponibilizar para a população, a venda de fogões residenciais.

Saturnino foi um cidadão exemplar, com humildade ímpar, visionário, honesto, trabalhador incansável e exemplo para toda a comunidade. Seus filhos e netos colhem os frutos de sua dedicação e continuam com seu empreendimento iniciado há 45 anos.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade maracaiense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de Saturnino Gonçalves, figura histórica do município, falecido no dia 03 de fevereiro de 2008, o viaduto situado no Km 480, 800 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Maracaí.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 18-3-2013
a) Mauro Bragato - PSDB

