PROJETO DE LEI Nº 147, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Encenação Teatral 'Paixão de Cristo', em Ribeirão Pires.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Fica incluído no Calendário Turístico do Estado a Encenação Teatral ‘Paixão de Cristo’ que se realiza, anualmente, na Páscoa, no Município de Ribeirão Pires.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Uma parceria feita pela Prefeitura Municipal de Ribeirão Pires, as igrejas evangélicas e diversas empresas da iniciativa privada, possibilitou mais uma vez este ano a quinta edição da peça "Paixão de Cristo", que cada vez mais vem surpreendendo, inovando e atraindo um número cada vez maior de público.
O palco foi montado no espaço Airton Sena, no centro da cidade, numa super produção que envolveu mais de 100 atores. Um espetáculo de uma notável qualidade, que ocorre todos os anos. 
A entrada é gratuita, porém os organizadores sugerem a colaboração de um ingresso simbólico de um quilo de alimento não perecível. O município cada vez mais vem mostrando à população e aos visitantes o potencial turístico que tem. 

Esta peça teatral exibida, que é um misto de musical e drama, mostra a todos que cada dia que passa Ribeirão Pires tem se tornado uma cidade voltada para a Cultura e para o bom gosto.
Uma festa popular que atrai milhares de pessoas tem que fazer parte do calendário turístico de nosso Estado e, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 19-3-2013
a) José Bittencourt - PSD

