PROJETO DE LEI Nº 154, DE 2013

Dá a denominação de "Arthur Antônio da Silva" ao trevo localizado no km 48 da Estrada Prefeito Luis Salomão Chamma - SP-23, próximo à Vila Paula, no município de Mairiporã.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Arthur Antônio da Silva” o trevo localizado no km 48 da Estrada Prefeito Luis Salomão Chamma – SP-23, próximo à Vila Paula, no município de Mairiporã.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA




Arthur Antonio da Silva nasceu em Mairiporã no dia 23 de fevereiro de 1928, sendo filho de Plácido Antonio da Silva e de Elisa Ignácio Pereira. Residiu por muitos anos no Bairro do Rio Abaixo, que foi extinto na década de 70, com a implantação da represa de Mairiporã. Após, mudou-se para o bairro recém criado, chamado de Vila Machado.




Casou-se em 1970 com Afra Maria Albuquerque, com quem teve três filhos: Arthur, Débora e Monica. A família foi complementada, pois Dona Afra já era mãe de Maria José, José Humberto, Maria Aparecida, Márcia, Luciano e Douglas.




Em 1979 mudou-se para o Jardim Leonor e, na sequência, para o Centro de Mairiporã, onde a família reside até hoje.




Seu convívio sempre foi rodeado por muitas pessoas, em especial os familiares.




Sempre foi muito comunicativo, o que o tornou conhecidíssimo no município de Mairiporã.




Iniciou sua vida profissional em atividades rurais, auxiliando sua família no plantio, colheita e venda de legumes. Em seguida, atuou em diversas atividades no Hospital do Juquery, até que em 1959 efetivou-se no Quadro de Servidores do Estado de São Paulo. Labutou na Secretaria da Agricultura, nos bairros da Lapa e Água Branca até 1982, quando se transferiu para o município de Mairiporã até a aposentadoria em 1998.




Ao longo de sua vida, contribuiu socialmente de forma enorme ao município de Mairiporã. Era conhecido como “Seu Arthur da Casa da Lavoura”, título herdado pelo ofício executado na serventia estadual. Entendia plenamente sobre plantas e sementes, onde muitos o procuravam como “consultor” neste assunto.




Apaixonado pela natureza e pela simplicidade, após a aposentadoria e com idade avançada, dedicou-se a cuidar dos animais abandonados, mormente os cães. Dizia que “assim que ganhar na loteria, montarei um canil somente para estes animais”.

Arthur conhecia a cidade como a palma da mão e adorava contar histórias do “tempo do onça”, onde sempre encontrava ardorosos ouvintes a seus “causos”.




Expostos tais argumentos e pelos relevantes serviços prestados à sociedade mairiporense, é mais que justa a homenagem ora pretendida de nomear o trevo localizado no km 48 da Estrada Prefeito Luis Salomão Chamma, próximo à Vila Paula, em Mairiporã como “Trevo Arthur Antônio da Silva”, que nos deixou em 3 de maio de 2011.




Por fim, apelo ao beneplácito dos Nobres Pares pela aprovação da presente proposta, a fim de que o trevo localizado no km 48 da Estrada Prefeito Luis Salomão Chamma, próximo à Vila Paula receba o patronímico de “Arthur Antônio da Silva”, numa justa e merecida homenagem a este cidadão mairiporense.

Sala das Sessões, em 20-3-2013.
a) André do Prado - PR

