PARECER N°  499 ,  DE  2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 407, DE 2012

De autoria da Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Gilson Pereira” à passarela localizada no km 26 da Rodovia Castello Branco – SP 280, no Município de Barueri. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinarmos a matéria, pudemos constatar que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012.

Salientamos que, conforme informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa (fls. 5), não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual. Em documento presente às fls. 6, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP confirmou a localização da passarela em questão, que ainda não possui denominação e afirmou não possuir outro próprio, prédio ou repartição pública com o nome em tela pretendido. O DER/SP manifestou também sua posição favorável à aprovação desta propositura.  

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 407, de 2012.

a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-4-2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
Fernando Capez – Beth Sahão – Maria Lúcia Amary – Vitor Sapienza – Vanessa Damo – Geraldo Cruz – Marcos Neves – Afonso Lobato – Cauê Macris
