PARECER N°  479 , DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 310, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a outorgar, às entidades federativas e confederativas desportivas, permissão de uso de espaços públicos localizados dentro dos complexos esportivos do Estado, objetivando a instalação de infraestrutura administrativa e esportiva por tais entidades.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 58ª a 62ª Sessões Ordinárias, de 14 a 18/05/2012, recebendo uma emenda de pauta e nenhum substitutivo. Cumpre destacar que, logo em seguida, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, não se manifestando no prazo regimental, ensejou a designação de relator especial, que exarou parecer favorável à proposição e à emenda n.º 1.

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Assuntos Desportivos, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno desta Casa. Antes mesmo da designação de um membro da Comissão para efetivar a relatoria do projeto, o prazo regimental para a manifestação de voto foi ultrapassado e, por essa razão, coube a mim, na qualidade de relator especial designado, lavrar o presente parecer em substituição ao da citada Comissão. 

Após a leitura do texto da propositura e de sua justificativa, foi possível concluir que a medida sugerida é positiva, vez que, como dito, os espaços públicos localizados dentro dos complexos esportivos do Estado representam pontos estratégicos para o desenvolvimento dos esportes, podendo contribuir com o crescimento da prática esportiva e trazer benefícios para toda a população, que poderá usufruir das entidades mencionadas no presente projeto para o desenvolvimento das habilidades desportivas.

Propiciar a utilização dos espaços sobreditos pelas entidades federativas e confederativas desportivas que tenham sede neste Estado assegura mais meios para que estas proporcionem aos interessados a prática esportiva, motivo pelo qual interessa ao Estado ultimar a ideia veiculada no projeto de lei ora analisado.

Resta dizer, ainda, que também consideramos positiva a emenda n.º 01 apresentada, já que fornece redação mais pontual ao artigo 4º da propositura.

Diante do exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 310, de 2012, e da emenda de pauta n.º 1.
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