PARECER N°   427, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 387, DE 2012

                                   De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Benedito Teixeira (Birigui)” ao viaduto sobre o Córrego dos Macacos, localizado no km 434 + 800m da Rodovia Washington Luis, no Município de São José do Rio Preto.  

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 75a a 79a Sessões Ordinárias, de 6 a 14/06/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Sr. Benedito Teixeira, conhecido jogador do América Futebol Clube de São José do Rio Preto, no qual, além de desportista, foi também diretor e presidente por vinte e três anos. Não se pode esquecer, ainda, que o referido clube permaneceu na elite do futebol brasileiro durante toda a gestão do ora homenageado.

Cumpre destacar, também, que, após o encerramento de sua carreira profissional, o Sr. Benedito foi empresário do ramo cafeeiro, tendo permanecido nessa atividade até a sua aposentadoria. 

Por fim, resta dizer que o homenageado foi casado com a Sra. Laura Signorini Teixeira, com quem teve os filhos Maria da Graça Teixeira e Benedito Teixeira Junior. 

Tendo em vista o exposto acima, só podemos concordar com a homenagem sugerida pela propositura e com o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que modificou a redação do projeto para fazer constar que a denominação recai sobre uma ponte (e não viaduto) com a localização ali registrada. Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 387, de 2012, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a)Antonio Mentor – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das  Comissões, em 27-3-2013

a)João Caramez – Presidente
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