PARECER Nº  500  , DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0407, DE 2012

De autoria do(a) Deputado(a) Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe dá denominação de “Gilson Pereira" à passarela localizada no km 26 da Rodovia Castelo Branco – SP 280, em Barueri.


Em pauta, nos termos do artigo 148, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, que manifestou-se favorável à aprovação da propositura.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.

Verifica-se nos documentos de fls. 5 à 7,  informação da Divisão de Pesquisa Jurídica e do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual e que a  passarela  em questão não possui denominação.

Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem pelo aspecto dignificante da história do saudoso servidor do D.E.R. que foi o Senhor Gilson Pereira, conforme relatado pela autora da propositura em sua justificativa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 0407, de 2012.
a) Marcos Neves – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-4-2013

a) Antonio Mentor – Presidente

Orlando Morando – José Zico Prado – Itamar Borges – Antonio Mentor – Chico Sardelli – Rogério Nogueira – Roberto Morais – João Caramez

