REQUERIMENTO Nº 557, DE 2013

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, sem ônus para o poder público, com a finalidade de participar do Fórum de Líderes do Governo – América Latina e Caribe, a se realizar no período compreendido entre os dias 8/04/2013 e 10/04/2013, na cidade do Rio de Janeiro.

JUSTIFICATIVA

O Fórum de Líderes do Governo – América Latina e Caribe, organizado pela Microsoft, é uma oportunidade excepcional para reunir líderes de governo e outros especialistas influentes para trocar experiências e ideias sobre as oportunidades que a Tecnologia da Informação proporciona na região.

O Fórum focará no tema "Gerando Impacto Hoje para um Futuro Melhor" com uma concentração especial nas áreas de interesse para autoridades governamentais de toda a região da América Latina e Caribe, incluindo tópicos como Competitividade Nacional, Desenvolvimento Social, Crescimento Econômico e Educação.

Os participantes do Fórum discutirão como a tecnologia da informação podem ser alavancas para impulsionar de forma dinâmica o progresso de diversas áreas, bem como para analisar as implicações de políticas públicas de hoje no ambiente tecnológico em progressiva variação.

Os temas centrais do Fórum deste ano serão tratados através de discussões de painéis interativos, estudos de casos práticos, melhores práticas e apresentações por palestrantes visionários. O Fórum será notável por um nível excepcional de apresentadores e oferece uma oportunidade incomparável e altamente valiosa para fazer contatos e grupos de discussão.

Com efeito, submeto à apreciação dos nobres pares este requerimento para que seja constituída a competente Comissão de Representação para do Fórum de Líderes do Governo – América Latina e Caribe, a se realizar no período compreendido entre os dias 8/04/2013 e 10/04/2013, na cidade do Rio de Janeiro.

Sala das Sessões, em 4-4-2013.
a) Edinho Silva a) Ana do Carmo a) João Paulo Rillo a) Marcos Martins a) Gerson Bittencourt a) Ana Perugini a) Beth Sahão a) Enio Tatto a) Francisco Campos Tito a) Antonio Mentor a) Alencar Santana Braga a) Rui Falcão a) Luis Claudio Marcolino a) José Zico Prado a) Marco Aurélio
