PROJETO DE LEI Nº 
211, DE 2013

"Dá-se a denominação de "Helio Cruz Pimentel", ao túnel localizado na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes / SP. 160 (TA 12), km 53,3, com 320 metros de comprimento",em Cubatão.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hélio Cruz Pimentel” o túnel localizado na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes / SP. 160 (TA 12), km 53,3, com 320 metros de comprimento, em Cubatão.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Avaré viveu uma de suas noites mais tristes no dia 30 de Abril de 2012. Faleceu nessa data, aos 86 anos de idade, um de seus filhos mais respeitados e queridos:- Hélio Cruz Pimentel.

Filho do Dr. Publio Pimentel, renomado odontologista e ex-Prefeito de Avaré, e da Sra. Maria Izabel Cruz Pimentel, teve uma infância alegre e marcante ao lado dos irmãos Fernando, Paulo e Norma.

Desde cedo demonstrou personalidade forte e determinada. Seus estudos começaram na Escola Matilde Vieira e continuaram no Ginásio Estadual. Contrariando o pai, cuja vontade era a de que continuasse seus estudos em São Paulo, o Sr. Hélio preferiu ficar no município e trabalhar por conta própria. Com muito esforço, determinação e vontade, tornou-se um empresário bem sucedido.

Ao lado de suas atividades dedicou um pouco de si à vida pública chegando a cumprir mandatos como Vereador e Vice-Prefeito do Município; assim como seus irmãos, Fernando, que foi Prefeito de Avaré por 3 vezes e Paulo, Secretário da Agricultura e Governador do Paraná. Todos lutaram e batalharam por uma cidade melhor e mais próspera.

Esse empresário ágil, determinado, empreendedor, ficou à frente de seus negócios por mais de 60 anos. Dono de grande vitalidade, amava sua terra e retribuiu seu progresso de forma humanitária, gerando empregos e amparando seus colaboradores, em todas as situações.

Quando jovem, o Sr. Hélio conheceu D. Marina e ao lado dela formou uma família exemplar, juntamente com seus filhos Publio, Maria Cecilia e Hélio. Pai amoroso, orgulhava-se de cada um a quem transmitiu noções de cidadania, amor ao próximo, dignidade e dedicação aos negócios escolhidos.

Afora suas atividades como empresário e político, foi um benemérito, acolhedor dos mais humildes e necessitados; jamais deixando de auxiliar a quem o procurasse, num verdadeiro gesto de amor ao próximo.

Sendo assim, solicitamos que seu nome seja dado ao túnel acima mencionado, como homenagem póstuma a esse notável avareense, a esse homem de visão e garra, que com seu idealismo e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza, dignidade e honra invejáveis.

Sala das Sessões, em 10-4-2013
a)  Antonio Salim Curiati - PP

