PROJETO DE LEI Nº 
212, DE 2013

Dá a denominação de "Prof. Elias Miguel Júnior" à Escola Técnica Estadual Votorantim, naquele Município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Elias Miguel Júnior” a Escola Técnica Estadual - ETEC Votorantim, naquele Município.

.Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Apresentamos o presente projeto impulsionado pela estirpe, história e abundância de realizações do homenageado.   

Referimo-nos a Elias Miguel Júnior, tratado carinhosamente por Nuno Elias Jr., nascido em 15 de novembro de 1977, na cidade de Sorocaba, no interior do estado de São Paulo, criado e domiciliado na cidade de Votorantim em companhia de seus pais Elias Miguel e Ivoni Maria Sanches Miguel e seus irmãos Rodolfo Sanches Miguel e Juliane Sanches Miguel.

Em 1994 começo a formar uma banda de speed/death metal que passou a chamar-se ZOLTAR e inseriu a cidade de Votorantim no mapa da música undergroud, integrando-a como baixista e guitarrista. Na qualidade de líder da banda idealizou e ajudou a fundar a NERV Anime Club de Votorantim, no intuito de reunir pessoas sensíveis à musicalidade.  

Além de sua marcante vida nos meios musicais pela sua inteligência e dedicação, o homenageado também se revelou um ser humano sensível aos problemas comunitários, lançando-se, nos idos de 2007, como voluntário no Serviço de Atendimento Resgate e Emergência – SARE, na cidade de Votorantim, realizando resgates a vítimas e divulgando, através da criação e produção de vídeos, no propósito de estimular outras pessoas a abraçarem semelhante atividade humanitária, até o ano de 2010, quando o serviço deixou de existir.

Ainda nesta fase de sua vida formou-se na Faculdade ESAMC de Sorocaba como bacharel em Comunicação Social – Publicidade e Propaganda, passando a partir de então, a coordenar a criação de projetos na área da saúde, cultura e educação no Instituto Sollus, participando de eventos e campanhas entre as quais: a campanha “Arme-se contra a Dengue” para a Prefeitura de Osasco, cujo vídeo poder ser visto em http://eliasmkt.blogsport.com.br/2008/09/animao-contra-dengue, e a campanha “Uma gota do seu tempo pode salvar uma vida” premiada pela Prefeitura de Porto-Alegre-RS e pelo jornal gaúcho Zero Hora.

Dando prosseguimento na sua valorosa existência, dedicou-se integralmente à vida docente na condição de professor efetivo da ETEC de Votorantim e suas extensões, ministrando aulas de Planos de Marketing, Planejamento de Ponto de vendas, Comunicação Mercadológica, Estratégias de Marketing e Comunicação Mercadológica, Administração de Marketing, Comércio Mercadológico, Plano de Comunicação, Gerenciamento de Força e Venda, Gestão de Marketing I e II, a na Informática Aplicada ao Marketing, Técnicas de Recepção, Atendimento e Cobrança nos cursos técnicos em Marketing, Administração e Serviços Jurídicos, tendo compartilhado muito de seu conhecimento com aproximadamente 370 alunos somente na ETEC de Votorantim.

Docente de didática dinâmica e inigualável e admirado por todos devido sua postura, educação, vocação, determinação e preparo em ensinar, conquistou alunos, pais e colegas de trabalho.

Apesar de emprestar incansavelmente seu tempo à arte de ensinar, não deixou de encontrar espaço para dedicar-se ao trabalho voluntário, tanto que criou artes gráficas para cartilhas, cursos e palestras, junto à Associação Amigos dos Autistas de Sorocaba, e resgatou em companhia de alunos do curso Técnico em Marketing a banda Marcial da cidade de Votorantim.

Inspirados pelos seus atos de humanismo, os alunos do curso Técnico em Serviços Jurídicos apoiados pelos professores, amigos e familiares do abnegado Nuno Elias Jr. Realizaram a ação: Criança Feliz-Área Verde n bairro de Itapeva, na cidade de Votorantim em 12 de outubro último.     

Para enriquecer ainda mais sua trajetória de vida, fez da humildade e da circunspeção suas principais vaidades, caracterizando-se como amigo compreensivo e presente, um legado incapaz de ser mensurado por números, mas, sem dúvida, dimensionado por linhas de conduta aos mais jovens que buscam ter a coragem de temer o nada.  

Nada mais justo, portanto, do que denominar a Escola Técnica Estadual de Votorantim com o nome de um professor que sempre dignificou a carreira do magistério e coloriu a nobreza da vida, razões pelas quais propomos seja prestada está lídima homenagem a Elias Miguel Júnior, para qual contamos com o apoio dos nossos nobres pares.
Sala das Sessões, em 11-4-2013
a)  Maria Lúcia Amary - PSDB

