PARECER Nº 606, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3828, DE 2012



O nobre Deputado Simão Pedro, Presidente desta Comissão, requereu a autuação do requerimento encaminhado pela Câmara Municipal de Barretos, que solicita “estudos e adoção das providências cabíveis, visando à inclusão, no currículo escolar do Ensino Fundamental e Médio, da disciplina Educação Moral, Social e Cívica”.



Após autuado, o processo retornou a esta Comissão de Educação e Cultura e foi a este Deputado distribuído para que a matéria fosse apreciada.



Na qualidade de Relator designado para essa tarefa, verificamos que a Câmara Municipal de Barretos, por meio do Ofício nº 834/2012, encaminhou o requerimento nº 682/2012, de autoria do Vereador Aparecido Donizete Alves Cipriano, solicitando a inclusão, no currículo escolar, da disciplina Educação Moral, Social e Cívica.

Conforme pudemos depreender da leitura do requerimento supracitado, o objetivo é proporcionar orientação às crianças e jovens para se tornarem cidadãos dignos, presentes e úteis à sociedade, abrangendo, na disciplina, fundamentos de cidadania, qualidade de vida, religião, segurança no trânsito e moléstias sexualmente transmissíveis.

A Câmara Municipal de Barretos solicita, também, providências à Secretaria Estadual da Educação para que realize estudos e adote as providências cabíveis, visando a inclusão, no currículo escolar do Ensino Médio e Fundamental, da disciplina Educação Moral, Social e Cívica.

Mencionamos que a matéria é de competência do Executivo, a quem cabe apreciar a viabilidade da medida que trata da inclusão de disciplina no currículo escolar do Ensino Médio e Fundamental no Estado.

Por todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação e Cultura a seguinte
INDICAÇÃO
“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno Consolidado, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos para apreciar a viabilidade da inclusão no currículo escolar, do Ensino Médio e Fundamental, da disciplina Educação Moral, Social e Cívica”.

a) Edson Ferrarini - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação ao Sr. Governador do Estado.
Sala das Comissões, em 22-5-2013.

João Paulo Rillo – Presidente
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