PARECER Nº 549, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 292, DE 2013

De autoria da Mesa da Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe tem o objetivo de alterar o artigo 1º da Lei n.º 14.926, de 4 de janeiro de 2013.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
        Dando sequência ao processo legislativo, a propositura, que passou a tramitar em regime de urgência, foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.

                                 
Com base na alínea d, inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente desta Casa convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento e Planejamento.

      Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 2º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal, jurídico e financeiro.

     Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, consoante o disposto no artigo 37, inciso X, da Constituição Federal, que determina que a remuneração dos servidores públicos e o subsídio de que trata o § 4º do artigo 39 somente poderão ser fixados ou alterados por lei específica, observada a iniciativa privativa em cada caso.

  Quanto à iniciativa a matéria é de competência exclusiva desta Assembleia, nos termos do inciso V do artigo 20 da Constituição Estadual, pois dispõe sobre a alteração do artigo 1º da Lei n.º 14.926, de 4 de janeiro, de 2013, que trata do subsídio dos Deputados Estaduais, para o exercício de 2013.
  Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto. 
  Ante todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 292, de 2013.
a) Cauê Macris – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 22-5-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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