PARECER Nº  572, DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1190, DE 2011

O Projeto de lei nº 1190, de 20011, de lavra da nobre deputada Célia Leão, objetiva instituir a Campanha Estadual de Prevenção da Síndrome de Imunodeficiência Adquirida – SIDA/AIDS e das demais Doenças Sexualmente Transmissíveis. 

Em cumprimento à determinação contida no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª à 5ª Sessões Ordinárias, de 02 a 08 de fevereiro de 2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Finda a fase de apresentação, a propositura sob exame, na seqüência do processo legislativo, foi enviada às Comissões Permanentes, para fins de análise e parecer.

Primeiramente, foi distribuída à douta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para pronunciamento sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico. O relator, deputado Antonio Salim Curiati, manifestou-se favoravelmente ao projeto de lei sob exame.

Dando seqüência ao trâmite legislativo, a matéria chegou a este Colegiado para análise de mérito, segundo o estabelecido pelo § 3º, artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.

Analisando a proposta apresentada, entendemos como oportuna a iniciativa da nobre autora e cremos na relevância do projeto de lei ao interesse público.

Assim, por acreditarmos na louvável intenção da autora, bem como na viabilidade do proposto no Projeto de Lei n° 1190, de 2011, nos manifestamos favoravelmente à sua aprovação. 

a)Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-12-2012

a)Marcos Martins – Presidente

Marcos Martins – Telma de Souza – Heroilma Soares – Luis Carlos Gondim – Ulysses Tassinari – Edinho Silva – Gerson Bittencourt – Analice Fernandes
.

