PARECER N° 560, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 420, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe objetiva autorizar a criação do Programa Habitacional para Servidores dos Quadros da Secretaria de Educação.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 35ª a 39ª Sessões Ordinárias, de 05 a 11 de maio de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Face à ausência de manifestação desse órgão técnico, foi designada Relatora Especial, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende autorizar o Poder Executivo a criar o Programa Habitacional para Servidores dos Quadros da Secretaria Estadual de Educação do Estado, que reservará 5% (cinco por cento) das unidades imobiliárias colocadas à venda, nos conjuntos habitacionais construídos integralmente ou em parceria pelo governo do Estado, para os servidores lotados nos quadros da Secretaria Estadual de Educação. 

Conforme a justificativa apresentada pelo autor da propositura, o objetivo é melhorar as condições de vida dos servidores dos quadros da Secretaria Estadual da Educação, permitindo que adquiram imóveis habitacionais reservados pelo Estado superando uma das maiores dificuldades da vida moderna que é a conquista da casa própria. 

Destacamos que o apoio do Estado para que os servidores possam adquirir a casa própria tem o condão de melhorar a qualidade de vida desses funcionários possibilitando que se dediquem para a melhoria da educação pública em nosso Estado.

Em função de todas essas questões, notamos que o auxílio do Estado para que os servidores dos quadros da Secretaria Estadual de Educação possam adquirir a casa própria se faz necessário para a melhoria da qualidade de vida, o que, indubitavelmente, irá refletir na qualidade dos serviços prestados, contribuindo, sobremaneira, para o fortalecimento da educação em nosso Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 420, de 2011.

a) Edmir Chedid – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-12-2012.

a) Simão Pedro – Presidente
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