PARECER Nº 582, DE 2013 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 389, DE 2012



De autoria do Deputado Samuel Moreira, o Projeto de lei nº 389, de 2012, que dispõe sobre a inclusão da feira da Pupunha e do Agronegócio do Vale do Ribeira no Calendário Oficial de Eventos do Estado de São Paulo.

 


Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 75ª a 79ª Sessões Ordinárias, de 06 a 14 de junho de 2012, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, fls. 14.




Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade recebeu parecer favorável, fls. 16 e 17.



          A seguir foi a iniciativa remetida à Comissão de Atividades Econômicas, para, ser analisada quanto ao mérito, oportunidade em que, o Relator, Deputado José Bittencourt, opinou pela sua aprovação, sob alegação que a feira em questão pretende aproximar agricultores, fomentar investimentos, incentivar o agronegócio, capacitar profissionais para o manejo correto e difundir a importância de se optar pelo consumo do palmito pupunha em substituição ao juçara. 

A Comissão de Atividades Econômicas acolheu a emenda apresentada pelo Relator, com a finalidade de mencionar o município em que tal feira será realizada, adequando a redação do projeto de lei à melhor técnica legislativa.

Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Em o fazendo, verificamos que a iniciativa pretende incluir no Calendário Oficial de Eventos do Estado a “Feira da Pupunha e do Agronegócio do Vale do Ribeira”.

Observamos que a referida propositura, considerando a emenda apresentada pela Comissão de Atividades Econômicas, implica em aumento de despesa pública, mas que contém em seu artigo 3º a indicação dos recursos orçamentários disponíveis para atender o novo encargo, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente, à aprovação do Projeto de lei nº 389, de 2012, com a emenda apresentada pela Comissão de Atividades Econômicas. 


a) Cauê Macris – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela Comissão de Atividades Econômicas.

Sala das Comissões, em 22-5-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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