PARECER N° 608, DE  2013.
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 540, DE 2012
                                              De autoria do Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado a “Festa de São João”, celebrado anualmente em 23 e 24 de junho, no Município de Jaboticabal.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §12 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Da leitura da justificativa do autor, verificamos que anualmente a tradicional Festa de São João é celebrada em Córrego Rico, distrito de Jaboticabal. Atraídas por comidas e bebidas típicas, além de música ao vivo, cerca de 10 mil pessoas participam do evento, que reúne não apenas entretenimento como também procissões, missas e cultos  religiosos.

Visto que a festividade tem importância local e regional, traduz-se também em grande oportunidade de movimentar a economia de Jaboticabal, gerando ali empregos, renda e investimentos.   

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 4), ainda não há lei incluindo a festa em tela no Calendário Turístico do Estado.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 540, de 2012. 

a) José Bittencourt – Relator
Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23-5-2013.

a) Itamar Borges – Presidente

Hélio Nishimoto – Dilador Borges – Antônio Mentor – Ana do Carmo – Francisco Campos Tito – José Bittencourt – Itamar Borges.

