PARECER Nº 625, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE A MOÇÃO Nº 10, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Feliciano Filho, a Moção em epígrafe apela para a Senhora Presidenta da República e para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os Líderes Partidários, a fim de que empreendam os esforços necessários à manutenção ou ao aumento das penas previstas para crimes contra a fauna no Projeto de Lei do Senado n.º 236, de 2012, que trata da Reforma do Código Penal Brasileiro.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 5/3/13 a 11/3/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                     Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 1 e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção é reivindicar ao Senado e à Câmara Federal que lutem pela manutenção ou pelo aumento das penas previstas para crimes contra a fauna no Projeto de Lei n.º 236, de 2012. 

Devemos destacar que o referido projeto recebeu várias emendas pleiteando a redução das penas previstas no texto original, com base na proporcionalidade da punição, baseada no tamanho das penas aplicadas aos crimes contra animais e aos crimes contra humanos. 

Em sua justificativa o autor cita estudo que demonstra que um abusador de animais é frequentemente um perigo potencial para a sociedade e, por esta razão, reivindica leis mais rígidas e punições mais severas para quem comete crimes contra animais e humanos.

Tendo em vista o relevante interesse público da moção em exame não podemos deixar de manifestar o apoio deste órgão técnico. 

                                   Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 10, de 2013. 

a) Roque Barbiere – Relator 
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22-5-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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