
PARECER Nº                , DE 2013.

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4509, de 2011

OBJETO: TC-001362/010/07, que julgou irregular o contrato celebrado entre a Delegacia Seccional de Polícia de São João da Boa Vista e a Empresa Comercial de Alimentos Davinês Ltda - ME




Após análise da documentação juntada pelo Egrégio Tribunal de Contas, às fls. 24 e seguintes, constatamos que esta não foi suficiente para a instrução e análise deste órgão técnico. Portanto, solicitamos que seja expedido ofício àquela Corte de Contas para que encaminhe a esta Casa cópia da documentação relacionada abaixo, referente ao TC-001362/010/07, constante do Processo RGL nº 4509, de 2011: 

– Termo de Encerramento e Liquidação das Obrigações, se houver, OU documento comprobatório de que o contrato está (ou não) exaurido, visto que, na documentação apresentada, não há elementos que possibilitem qualquer conclusão a esse respeito. 




Ressaltamos que a necessidade do aludido documento decorre do caráter ambíguo da cláusula primeira do Termo de Aditamento n° 01/2007, a fls. 130, que permitiria, em tese, uma nova prorrogação do contrato, que ultrapassaria, assim, os 60 meses previstos no inciso II do artigo 57 da Lei n° 8.666, de 1990. Como o referido Termo de Aditamento foi celebrado em 1° de julho de 2007, o contrato poderia estar vigente até o momento, ainda que de maneira irregular, fato que, inclusive, foi objeto de alerta da Unidade Regional de Araras (UR – 10) do Tribunal de Contas, como se vê a fls. 176, item 48, “e”. 

Desse modo, a informação solicitada supra se mostra imprescindível, para fins das providências dispostas no § 1º do artigo 33 da Constituição do Estado, bem como o previsto no § 2º do artigo 239 do Regimento Interno desta Casa.  

Sala das Comissões, em

Deputado ESTEVAM GALVÃO

Relator
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