
PARECER Nº            , DE 

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 721, de 2012



De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão de data, horário e valor nos comprovantes de estacionamento público ou privado. 


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, podendo o Estado-membro, no exercício da competência concorrente que lhe confere o artigo 24, inciso V, da Constituição Federal, legislar sobre consumo.

Desse modo, ao obrigar os estacionamentos a fornecerem comprovante com a data e a hora de entrada do veículo, bem como a tabela de preços aplicável, a proposição protege o consumidor, permitindo-lhe o controle do tempo de permanência e do valor que será pago. 

   
No entanto, para aprimorar a redação do projeto, conferindo mais clareza ao dispositivo, com vistas ao escopo almejado, propomos a seguinte

EMENDA


Dê-se ao artigo 1° do Projeto de Lei n° 721, de 2012, a seguinte redação:

Artigo 1° – Ficam os estacionamentos públicos e privados do Estado obrigados a fornecer ao usuário, assim que este deixar o veículo, comprovante com data, hora de entrada e tarifário a ser cobrado pelo serviço. 


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 721, de 2012, com a emenda ora proposta. 




Sala das Comissões, em 
Deputado AFONSO LOBATO

RELATOR
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