PROJETO DE LEI Nº 257, DE 2013

Dá a denominação de "Marcelo Paiva Taveira", o Acesso 2 localizado no KM 60 da SP-425 (Rodovia Assis Chateaubriand), no Município de Guaíra. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Marcelo Paiva Taveira”, o 2º Acesso localizado no KM 60 da SP-425 (Rodovia Assis Chateaubriand), no Município de Guaíra. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Marcelo Paiva Taveira, filho único, foi um jovem que sempre buscou auxiliar as famílias mais carentes da cidade. Foi membro atuante do Capítulo Acácia Guairense da Ordem DeMolay, onde juntamente com seus “irmãos” de ordem, desenvolveu vários trabalhos sociais que eram voltados para as entidades do Município de Guaíra. 

Marcelo ocupou o cargo de Tabelião do Cartório de Notas de Guaíra, neste período, prestou relevantes serviços para as pessoas que o procuravam para atendimento, sendo assim, muito elogiado por todos os seus diretores. 

Formou-se em Direito pela Universidade de Franca, pois, auxiliava as famílias mais carentes da cidade com suas orientações. Na Universidade, Marcelo participava dos movimentos estudantis, buscando sempre melhoria no transporte universitário oferecido pelo município. 

No dia 24 de Janeiro de 2007, Marcelo infelizmente sofreu um acidente na Rodovia Assis Chateaubriand, onde veio a falecer. Por ser muito querido dos guairenses, houve uma grande comoção da população onde foi sentida também pelos familiares e amigos. 

Ressaltamos que esta propositura teve início em sugestão dos Vereadores José Reginaldo Moretti, Mario Carlos Nogueira Neto, José Natal Pereira, Ana Beatriz Coscrato Junqueira. 

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 02-05-13.
a) Roberto Engler - PSDB

