PROJETO DE LEI Nº 258, DE 2013

Dá a denominação de "Nelson Silvério" o Acesso 3 localizado no KM 58 da SP-425 (Rodovia Assis Chateaubriand), no Município de Guaíra

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nelson Silvério”, o 3º Acesso localizado no KM 58 da SP-425 (Rodovia Assis Chateaubriand), no Município de Guaíra. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Nelson Silvério, era produtor rural, natural da cidade de Guará. Ainda jovem, mudou-se com a família para o Município de Guaíra, mais precisamente na Fazenda do Mimozinho. Casado, tornou-se proprietário do Sítio Santo Antônio e Fazenda Mangues, onde desempenhou atividades agrícolas e agropecuárias, sendo grande produtor de leite, auxiliando no desenvolvimento da cidade. 

Nelson, participou de todas as etapas econômicas da cidade, com a produção e arroz, algodão, milho e soja. Na sua vida social, sempre participou de atividades de apoio às entidades assistenciais do Município, como a Santa Casa de Misericórdia, Asilo dos Idosos e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE). 

Como produtor rural, Nelson foi durante muitos anos diretor e colaborador do Sindicato Rural de Guaíra, onde sempre defendeu as reivindicações dos agricultores no município. 

Residindo em sua propriedade, Nelson durante 50 anos transitou da zona rural para a cidade, sempre utilizando o trevo de Acesso 3 de Guaíra. No dia 06 de Abril de 2004, ele com 78 anos, infelizmente sofreu um acidente neste trevo que lhe tirou a vida. 

Ressaltamos que esta propositura teve início em sugestão dos Vereadores José Reginaldo Moretti, Mario Carlos Nogueira Neto, José Natal Pereira, Ana Beatriz Coscrato Junqueira. 

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 02-05-13.
a) Roberto Engler - PSDB

