PARECER Nº 797, DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 461, DE 2012

De autoria do Deputado Carlos Grana, o projeto em epígrafe dispõe sobre a “Política Estadual de Proteção à Saúde Bucal a partir da infância”.

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto conforme Parecer juntado às fls. 04.

Relatado, em síntese, compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do já citado Regimento Interno.

De imediato, cumpre salientar a importância e a pertinência do presente projeto de Lei, vez que a educação infantil em saúde bucal é importante medida preventiva, com alta probabilidade de eficácia, a ser desenvolvida em toda rede pública de ensino.

Nesse sentido, a prevenção pela via pedagógica é uma das alternativas mais eficazes para a educação odontológica infantil, pois o ambiente escolar é propício ao desenvolvimento de hábitos saudáveis através da atuação de profissionais qualificados e voltados para a prevenção.

Igualmente, a distribuição de kits com creme e escova dental é medida que, de imediato, proporciona a perpetuação da atividade pedagógica, pois possibilita a continuação dos hábitos saudáveis, bem como auxilia na erradicação de doenças dentárias como a cárie, que tem alta incidência na população infantil e que pode ser facilmente prevenida através da implementação de políticas públicas como a prevista no presente projeto de lei.

Ante o exposto supra e, tendo em vista os próprios fundamentos da justificativa da propositura, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0461/2012.

a) Edinho Silva – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 5/3/2013

a) Marcos Martins – Presidente
Marcos Martins – Celso Giglio – Carlão Pignatari – Ulysses Tassinari – Luis Carlos Gondim – Edinho Silva – Gerson Bittencourt
