PARECER Nº 756, DE 2013

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 152, de 2011
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto de lei em epígrafe proíbe a venda de serpentina metalizada e similares no Estado. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, de 24 a 30/03/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que se manifestou pela aprovação do projeto em tela.
Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Embora a medida proposta não acarrete relevantes impactos no orçamento do Estado, verificamos que a matéria constante do projeto, se movimentar atividades a serem desempenhadas pelo Poder Público, está prevista na Lei n.º 14.925/2012 – Orçamento do Estado 2013, ao tratar da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania (órgão 17000). Para este órgão, existe previsão, no contexto da Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, de ações de fiscalização do mercado de consumo e de atendimento e orientação aos consumidores, incluindo o acolhimento de denúncias apresentadas pelos consumidores. Com tais ações, o Estado pode se certificar de que a serpentina metalizada não está sendo comercializada, assegurando a inexistência de acidentes com esse tipo de material. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 152, de 2011.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-5-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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