PARECER Nº  700, DE 2013

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 536, DE 2012

De autoria da Deputada Analice Femandes o projeto em epígrafe proíbe a cobrança da taxa de visita técnica ao consumidor para elaboração de orçamento para prestação de serviço.

Tendo permanecido em pauta no período regimental, o projeto tramita sob regime de urgência, e recebeu emenda.

Na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não vislumbrou quaisquer óbice ao seu acolhimento, sob o ponto de vista jurídico, bem como em relação a emenda oferecida.

Agora na reunião extraordinária, convocada pelo Senhor Presidente, da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, passamos a comentar o seguinte.

Constatamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões de terminantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, visto que facilita o acesso do consumidor, que poderá solicitar Visita Técnica para elaboração de orçamento sem que, por isso, seja cobrada taxa de visita.

Ademais, devemos  contribuir para que o consumidor tenha o seu direito expresso, no que se refere, à contenção de abusos que vêm sendo perpetuados contra ele , quando da solicitação de orçamento para prestação de serviço técnico.

Outrossim, há de se concluir que não havendo prestação de serviço sem orçamento prévio, de forma alguma se pode impor o preço de uma visita ou condicionar a confecção do orçamento a um determinado custo.

Quanto à emenda de nº 1 apresentada, entendemos que a mesma deve ser acolhida, tendo em vista, que o objeto da emenda encontra-se em consonância com a matéria em estudo.

Assim sendo, entendemos que a medida pretendida deve ser acolhida e atendida, em razão de seu grande alcance social.

Ante o elevado interesse público de que se reveste a propositura, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 536, de 2012, com a emenda de nº 1 apresentada.

a)Fernando Capez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-6-2013

a)Marco Aurélio – Presidente
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