PARECER Nº 860, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 432, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe pretende obrigar as empresas permissionárias e/ou concessionárias do transporte intermunicipal e interestadual a instalar recipientes coletores de lixo no interior dos coletivos, acompanhados de mensagens educativas para conscientização sobre a preservação ambiental. 


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno consolidado.


Verificamos também que cabe ao Estado-membro o estabelecimento de políticas que visem à preservação do meio ambiente e ao aprimoramento da segurança e da manutenção de suas estradas de rodagem. 



No entanto, em obediência à estrutura federativa do Estado brasileiro, o constituinte repartiu a competência para dispor sobre transportes com os entes da Federação – União, Estados-membros e Municípios – de acordo com um nexo de pertinência estratégica e geográfica. Por conseguinte, ao se lidar com legislações afetas ao ramo de transportes, ainda que almejando a aprimorar a segurança e qualidade das estradas de rodagem, bem como a manutenção do meio ambiente, é imprescindível respeitar aquela repartição de competências, pois necessariamente o novo diploma legal do Estado de São Paulo implicará restrições às empresas do ramo, sendo, assim, espúrias, se dirigidas aos transportes submetidos a legislações municipais ou federais.   


Sob essa ótica, deve-se ressaltar que, por força do artigo 21, inciso XII, alíneas c, d e e, da Constituição Federal, é competência privativa da União explorar, diretamente ou mediante autorização, concessão ou permissão, os serviços de transporte ferroviário e aquaviário entre portos brasileiros e fronteiras nacionais, ou que transponham os limites de Estado ou Território, bem como os serviços de transporte rodoviário interestadual e internacional de passageiros, além de toda a navegação aérea, aeroespacial e a infra-estrutura aeroportuária. Os Municípios, por seu turno, devem organizar e prestar, diretamente ou sob regime de concessão ou permissão, o transporte coletivo de interesse local (artigo 30, inciso V, da Constituição Federal). 


Assim sendo, resta concluir que aos Estados-membros fica a competência para explorar os transportes rodoviários, ferroviários e aquaviários intermunicipais, e somente sobre estes é permitido fazer restrições, tal qual a que se pretende pela presente propositura. Além disso, não se pode estender a imposição em comento a todo e qualquer transporte coletivo que trafegue no Estado de São Paulo, pois muitos veículos são provenientes de outros Estados, não podendo ser atingidos pela legislação paulista. Diante dessas considerações, devemos propor a seguinte    

EMENDA


Dê-se ao artigo 1° do Projeto de lei n° 432, de 2011, a seguinte redação:


“Artigo 1° – As empresas concessionárias ou permissionárias do transporte coletivo intermunicipal que operam por intermédio de ônibus e que tenham sede ou filial no Estado de São Paulo ficam obrigadas a instalar recipientes coletores de lixo no interior dos veículos, acompanhados de mensagens educativas para a conscientização do usuário sobre a preservação ambiental e acerca da infração de jogar lixo nas rodovias e estradas.”


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 432, de 2011, com a emenda ora apresentada.

a) Alex Manente – Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 9-11-2011.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Alex Manente – Maria Lúcia Amary – João Antonio – Geraldo Cruz – Ulysses Tassinari – Carlos Cezar – Roque Barbiere

