PARECER Nº 758, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 516, DE 2011
De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe pretende obrigar o Departamento Estadual de Trânsito do Estado de São Paulo – DETRAN/SP a enviar ao habilitado notificação a respeito da data de expiração da validade da Carteira Nacional de Habilitação.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.
Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar tem por objetivo prevenir eventuais esquecimentos dos condutores dos veículos automotores no tocante à data para a renovação da habilitação, já que é longo o espaço de tempo entre as renovações.

Dessa forma, pretende-se diminuir o risco de motoristas circularem com a habilitação vencida e assim estarem sujeitos às sanções e a todos os transtornos decorrentes da legislação específica.

Em conclusão, porque o projeto apresenta programa que tem por objetivo prevenir aos habilitados a dirigir do cometimento de infração de trânsito, merece ser aprovado.

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 516, de 2011.

a) Roberto Morais – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-11-2011.

a) Edmir Chedid – Presidente

Marcos Neves – João Caramez – Gerson Bittencourt – Antonio Mentor – Analice Fernandes – Roberto Morais – Edmir Chedid – Baleia Rossi
