PARECER Nº641, DE 2013.
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 195, DE 2012.

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia da Associação Internacional de Lions Clube”.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 13, combinado com o artigo 33, II, “c” do Regimento Interno, 


Ao fazê-lo, verificamos o inegável mérito do projeto, pois são inúmeros os serviços humanitários prestados pela Associação Internacional de Lions Clubes, que incluem desde exames oftalmológicos até reformas de parques. 

Vale dizer que, em que pese a vigência da Lei n.º 8.858, de 8 de agosto de 1994 (originada do Projeto de lei n.º 705, de 1992), que institui o dia 2 de abril como o “Dia da Identificação Leonística”, não vislumbramos qualquer óbice que impeça a aprovação deste PL n.º 195, de 2012, pois a norma mencionada e a proposição sob análise têm objetos diversos.


Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 195, de 2012.
a) Dilmo dos Santos – Relator

Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-5-2013.

Marco Aurélio – Leci Brandão – Beth Sahão – Fernando Capez – Hélio Nishimoto – Adriano Diogo.

