PARECER Nº 775, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 137, DE 2012
De lavra do nobre Deputado Afonso Lobato, o Projeto de lei nº 137, de 2012, dispõe sobre a implantação do Programa “Plante uma Árvore e Ajude a Mata Atlântica” em toda rede pública de ensino do Estado.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias, de 19 a 23 de março de 2012, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do trâmite regimental, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do nosso Regimento Interno, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela sua aprovação.

O Projeto chega agora a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser avaliado quanto ao mérito. É o que passamos a fazer.

A educação ambiental, com uma abordagem direcionada para a resolução de problemas, contribui para o envolvimento ativo do público e torna o sistema educativo mais condizente com os modernos padrões de comportamento. A relação entre o meio ambiente e educação, pondera o nobre Deputado Afonso Lobato, assume um papel cada vez mais desafiador, demandando a emergência de novos saberes para apreender processos sociais que se complexificam e riscos ambientais que se intensificam.

Pretende o autor que comportamentos ambientalmente corretos sejam aprendidos na prática, no cotidiano da vida escolar, escopo precípuo do projeto sob análise.

Assim, entendendo que a proposta esteja revestida de plenos méritos, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 137, de 2012. 

a) Beto Trícoli – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-9-2012.

a) Simão Pedro – Presidente
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