PARECER Nº   711, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0068, DE 2012

Da lavra do nobre Deputado Enio Tatto, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a implantação de pátio para entrega voluntária de veículos em mau estado de conservação e segurança no Estado. 

Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 23 de fevereiro a 01 de março de 2012, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o art. 31, §1º da XIV Consolidação do Regimento Interno a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação (fls. 05). 

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 8º, do art. 31, do Regimento Interno supracitado, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

 Dessa forma, ante as razões expostas, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 68, de 2012.                                                   

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-10-2012

a) Edmir Chedid - Presidente 
Orlando Morando – Gerson Bittencourt – Edmir Chedid – Baleia Rossi – João Caramez – Marcos Neves – Roberto Morais – Rogério Nogueira    
