PARECER Nº 738 , DE 2013.
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 508, DE 2010.
De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a instalação de equipamento audiovisual em todos os imóveis situados no Estado de São Paulo que tenham entrada e saída de veículos em locais de circulação de pedestres. 
 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta, recebendo o Substitutivo n° 1.
De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação) para a análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, e contrário ao Substitutivo n° 1.
Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo então proposto, e contrário ao Substitutivo n° 1. 
Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Verificamos que a medida proposta, se aprovada, acarretaria gastos apenas com a fiscalização, que constitui atividade básica do Estado, motivo pelo qual já possui dotação consignada na proposta orçamentária vigente. Assim, não existem óbices financeiros ou orçamentários que impeçam sua aprovação nesta Comissão. 
Quanto aos substitutivos apresentados, entendemos que o proposto pela Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários apresenta uma redação mais adequada ao projeto, retirando os dispositivos do texto original que propiciariam poluição sonora, além de incluir os condomínios entre os locais de uso coletivo, nos quais deverão ser instalados os dispositivos de segurança almejados. Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do substitutivo apresentado pela Comissão de mérito, e contrários ao Substitutivo n° 1. 
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 508, de 2010, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, e contrários ao Substitutivo n° 1. 

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição, na forma do substitutivo proposto pela CSPAP, e contrário ao substitutivo Nº 1.

Sala das Comissões, em 4/6/2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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