PARECER N° 787, DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 485, DE 2012
De autoria da nobre Deputada Heroilma Soares Tavares, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Gilmar Monteiro de Souza” à Penitenciária II, localizada no Município de Balbinos.  

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 95a a 99a Sessões Ordinárias, de 07 a 14/08/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §9º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Sr. Gilmar Monteiro de Souza, emprestando seu nome à Penitenciária II, no Município de Balbinos.  

De acordo com a justificativa do projeto, o homenageado exerceu, a partir do ano de 2005, o cargo de Agente de Segurança Penitenciária de Classe I, com classificação temporária na Penitenciária de Avanhandava, da Coordenadoria de Unidades Prisionais da Região Noroeste do Estado. 

Em 2006, foi transferido para a Penitenciária de Balbinos, pertencente à mesma Coordenadoria, exercendo ali as suas funções, de modo exemplar, até a data de seu falecimento. Colaborou com a Diretoria de Finanças e Suprimentos da referida penitenciária, tendo pautado a sua atuação pela responsabilidade e compromisso, deixando um rastro de organização, honestidade e capacidade de trabalho. 

Seu profissionalismo e dedicação ficaram ainda mais evidenciados quando da rebelião ocorrida na unidade prisional, tendo o homenageado colaborado para evitar que essa ocorrência tomasse dimensões maiores. 

A distância entre o seu trabalho e o seu domicílio nunca foi impedimento para que o homenageado não aprimorasse seus conhecimentos, tendo vencido tal percurso diversas vezes para participar de cursos de especialização. Em contrapartida, pretendia reduzir a referida distância e esperava sua transferência para o Município de Dracena, a fim de exercer suas funções em local mais próximo ao Município de sua residência. Quando, enfim, obteve a tão sonhada transferência (01.11.2011), despediu-se de seus colegas de trabalho e, na viagem de volta a sua casa, sofreu um grave acidente, que o retirou da convivência com os amigos e familiares.

Em razão de todo o exposto, consideramos que o Sr. Gilmar Monteiro de Souza merece a justa homenagem proposta, e manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 485, de 2012.

a) Antônio Salim Curiati – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/5/2013.

a) Adilson Rossi – Presidente
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