PARECER Nº 759, DE 2013 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 516, DE 2011, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 94, DE 2013



De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o Projeto de lei nº 516, de 2011, objetiva dispor sobre a notificação, via correio, de expiração da Carteira Nacional de Habilitação dos condutores de veículos automotores do Estado de São Paulo.

De autoria da Deputada Beth Sahão, o Projeto de lei nº 94, de 2013, objetiva autorizar o Governo do Estado de São Paulo através do Departamento Estadual de Trânsito do Estado de São Paulo – DETRAN – SP, enviar comunicação informando a data de vencimento da validade da Carteira Nacional de Habilitação – CNH, ao titular do documento.

Nos termos regimentais, os projetos estiveram em pauta, separadamente, período no qual tanto o Projeto de lei nº 516, de 2011 quanto o Projeto de lei nº 94, de 2013 não receberam emendas ou substitutivos. O PL nº 94, de 2013 não foi distribuído a nenhuma comissão e foi juntado ao PL nº 516, de 2011.




O PL nº 516, de 2011 foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável, fls. 05 e 06. 

A seguir, a propositura encaminhada para a Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, oportunidade em que o Relator, Deputado Roberto Morais, opinou pela sua aprovação, alegando que o presente projeto de lei merece ser aprovado porque apresenta programa que tem por objetivo prevenir aos habilitados a dirigir do cometimento de infração de trânsito.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a qual não se pronunciou no prazo regimental quanto à aprovação ou rejeição dos pareceres exarados. Isto ensejou nossa designação para, na qualidade de Relator Especial, examinar as proposituras, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em substituição à referida Comissão.

Ao analisá-las, constatamos que são as seguintes as proposições sob exame:

- Projeto de lei nº 516, de 2011, de autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, que dispõe sobre a notificação, via correio, da expiração da Carteira Nacional de Habilitação dos condutores de veículos automotores do Estado;

- Projeto de lei nº 94, de 2013, de autoria da Deputada Beth Sahão, que autoriza o Poder Executivo, através do Detran, a enviar comunicação informando a data de vencimento da validade da Carteira Nacional de Habilitação – CNH ao titular do documento.



Assim, no que nos compete examinar, observamos que ambas as iniciativas são muito similares e objetivam notificar os condutores de veículos automotores do Estado da expiração da validade da Carteira Nacional de Habilitação. Pelo fato do PL nº 94, de 2013 possuir caráter meramente autorizativo, preferimos fundamentar o presente Parecer nos termos do Projeto de lei nº 516, de 2011.

Observamos que o Projeto de Lei nº 516, de 2011 implica aumento de despesa pública, mas que contém em seu artigo 2º a indicação dos recursos orçamentários disponíveis para atender o novo encargo, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Quanto ao aspecto financeiro nominal, o envio de notificação, via correio, para os condutores de veículos automotores, representa um incremento do Grupo – Outras Despesas Correntes no Orçamento alocado ao Detran-SP, de valor muito baixo, frente aos recursos existentes, que de acordo com a Lei nº 14.925, de 28 de dezembro de 2012, a Lei Orçamentária para o exercício de 2013, representou uma despesa fixada da ordem de R$ 463,7 milhões.

Dessa forma, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 516, de 2011 e pela rejeição ao Projeto de lei nº 94, de 2013.

a) Cauê Macris – Relator Especial
