PARECER N° 741, DE 2013.
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 990, DE 2011.
De autoria do nobre Deputado Adriano Diogo, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a criação do Parque Estadual Morro do Cruzeiro, em área localizada no Bairro do Jardim Santo André, situado no Distrito de São Mateus, e que faz divisa com os Municípios de Mauá, Suzano e Ribeirão Pires.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 121ª a 125ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24 de outubro de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. 

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que seu artigo 6º prevê os recursos necessários para atender às novas despesas e, assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei 990/2011.

a) Hamilton Pereira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição.

Sala das Comissões, em 4/6/2013.

Regina Gonçalves – Roberto Engler – Francisco Campos Tito – Hamilton Pereira – Mauro Bragato – Orlando Bolçone – Vitor Sapienza – Osvaldo Vergínio.

