PARECER N° 927, DE 2013
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 735, DE 2012

De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe  tem o objetivo de incluir no Calendário Turístico do Estado o “Festival dos Imigrantes”, a ser comemorado, anualmente, na primeira quinzena do mês de agosto, no município de Jacareí. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 177ª a 181a Sessões Ordinárias, de 13/12/12 a 19/12/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                          A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                                         Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado e deliberado nos termos dos artigos 31, inciso I e 33, inciso II , alínea “c” do mencionado regimento.

                 Ao examinar a matéria, verifica-se com base na justificativa do autor que a Festa dos Imigrantes surgiu em 2008, para comemorar o centenário da imigração japonesa no Brasil. Popularmente conhecida como festa da família, a 5ª Festa dos Imigrantes conta com a participação de várias entidades assistenciais dentre ela a Associação Cultural e Desportiva Nipo-Brasileira de Jacareí- Bunkyo (Japão), Casa do Curativo (Mexico),  Guri da Roça (Arábia), Associação Humanitária Amor e Caridade ( Portugal), Escoteiros de Jacareí ( Chile), Circolo Italiano (Itália), Comunidade São Judas Tadeu ( Brasil), Cruz Vermelha  (Argentina), Adra – Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais ( Peru) e Mantenedora São Vicente Decária ( Espanha).

                 Durante o evento são vendidos pratos típicos com o objetivo de arrecadar fundos para as instituições participantes. Pudemos constatar que o número de visitantes tem crescido significativamente a cada ano, trazendo experiências e aperfeiçoando os desafios de sua cozinha, que oferece os pratos elaborados com produtos especiais, segundo o Presidente da Bunkyo.

                Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 735, de 2012.                                                                                                   

a) José Bittencourt – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-6-2013.

a) Itamar Borges – Presidente
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