PARECER N° 861, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 432, de 2011
De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe visa obrigar as empresas permissionárias e concessionárias do transporte intermunicipal e interestadual a instalar recipientes coletores de lixo no interior dos coletivos, acompanhados de mensagens educativas para conscientização sobre a preservação ambiental. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que o analisou quanto aos aspectos legais das novas normas fixadas pela Lei 14.707/12, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe desde que seja emendado, pois os Estados possuem competência para explorar os transportes rodoviários, ferroviários e aquaviários intermunicipais, somente podendo fazer restrições em seu próprio território. 

Compete-me, em prosseguimento ao processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8 do artigo 31 do já citado regimento.

Tendo a nobre justificativa apresentada ao Projeto de Lei em comento, de que a instalação de lixeiras em ônibus que é uma ação simples e barata, que proporcionará viagens mais agradáveis, contribuindo para a manutenção da limpeza das áreas públicas e, considerando ainda os motivos apresentados na emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 432, de 2011, desde que seja complementado pela emenda sugerida pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 11-6-2013.

a) Antonio Mentor – Presidente

Marcos Neves – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Itamar Borges – Gerson Bittencourt – Baleia Rossi – Roberto Morais 

