PARECER Nº 933, DE 2013.

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N° 34, DE 2013.

De autoria do Deputado Edinho Silva, a moção em epígrafe tem como objetivo aplaudir o lançamento da Consulta Pública nº 07/2013 sobre “Normas para Habilitação de Serviços de Atenção Especializada e Centos de Referência em Doenças Raras no Âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS”, do Ministério Público em 10 de abril de 2013.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Saúde para analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8 do artigo 31 do já citado regimento.

A iniciativa da proposição em epígrafe é válida, pois conforme descrito pelo próprio autor, Dep. Edinho Silva, a presente Moção “...corresponderá a uma importante manifestação desta casa legislativa no apoio a uma construção de Política Nacional de Atenção às Pessoas com Doenças Raras no Sistema Único de Saúde (SUS)”.

O autor pretende com a Moção ora analisada que os considerandos nela descritos sejam levados em consideração quando da formulação, pelo Ministério da Saúde, da Política Nacional de Atenção às Pessoas com Doenças Raras no Sistema Único de Saúde (SUS) para oferecer atenção integral a pacientes com anomalias congênitas, problemas metabólicos, deficiência intelectual e doenças raras não genéticas.  

Desta forma, por não haver óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto favoravelmente à aprovação da Moção nº 34/2013, que aplaude o lançamento da Consulta Pública nº 07/2013 sobre “Normas para Habilitação de Serviços de Atenção Especializada e Centos de Referência em Doenças Raras no Âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS”.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
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