
PARECER N.º            , DE 2013, DA  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA e REDAÇÂO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16, DE 2013.

Por meio da Mensagem nº 97, de 2013, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado enviou para apreciação desta Casa, o Projeto de lei Complementar nº 16, de 2013,  que cria cargos na Secretaria da Segurança Pública, e dá providências correlatas. 

Em síntese, destaca-se que o projeto pretende ampliar o quadro de servidores que atuam na Polícia Técnico Científica, no âmbito daquela Polícia.

Nos termos do Requerimento de fls. 11, aprovado pelo E. Plenário, a propositura tramita em regime de urgência.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas e substitutivo.

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de Relator, exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação para analisar o projeto quanto aos aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico.

Outrossim, cumpre esclarecer a matéria objetivo da propositura ostenta natureza legislativa típica de iniciativa exclusiva do Senhor Governador do Estado, nos termos dos artigos 19, e 24 § 2º, item 1, da Constituição do Estado.

Via de conseqüência, sob o prisma que nos compete analisar a propositura, não vislumbramos quaisquer óbices à sua aprovação.

Pelo exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 16, de 2013. 

Sala das Comissões, em

Cauê Macris

Relator
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