PARECER Nº 962, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  117, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Luiz Carlos Gondim, o projeto de lei em epígrafe determina a instalação de passagem para veículos de passeio equipados com o dispositivo eletrônico “Sem Parar” nos lados direito e esquerdo das praças de pedágios nas rodovias.


Durante o período em que permaneceu em pauta, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.


Por força do que determina o art. 31, parágrafo 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou-se favoravelmente, à sua aprovação.


Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 08, do art. 31, do Regimento Interno supra citado, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura.


No que tange a análise do mérito da presente propositura, no âmbito dessa Comissão, nada há a ser oposto, tendo em vista que não há nenhuma conseqüência direta quer sobre a malha rodoviária, quer sobre o sistema estadual de transporte.

Dessa forma, naquilo que nos cabe examinar, o projeto encontra-se em condições de ser aprovado.

Desse modo, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº  117 de 2012.




a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18-6-2013.

a) Antonio Mentor – Presidente
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