
PARECER N.º                              DE 
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 580, DE 2012.

  De autoria do Deputado Feliciano Filho, o Projeto de lei n.º 580, de 2012, tem o objetivo de instituir a “Segunda Sem Carne” em restaurantes, lanchonetes, bares, escolas, refeitórios e estabelecimentos similares que exerçam suas atividades nos órgãos públicos do Estado.

  A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias de 28/9/12  a  4/10/12, não recebendo emendas nem  substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado.

                            Posteriormente, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não se manifestou no prazo regimental. Foi então designado Relator Especial que emitiu parecer favorável ao projeto.

                             Na sequência, a propositura foi distribuída nesta Comissão de Saúde para a análise dos autos quanto ao mérito, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

  

      Verificamos, ao examinar o projeto, que este institui a “Segunda sem Carne” em restaurantes, lanchonetes, bares, escolas, refeitórios e estabelecimentos e similares que exerçam suas atividades nos órgãos públicos do Estado. Salientamos que a proposta tem o objetivo de preservar a saúde da população contra os problemas causados pelo consumo excessivo de carne vermelha, que pode ocasionar câncer e doenças cardíacas.



Devemos salientar que o Instituto Nacional do Câncer financiou uma pesquisa sobre o consumo elevado de carne vermelha, que foi publicado na Archives of Internal Medicine dos Estados Unidos e que analisou dados de americanos entre 50 e 71 anos, concluindo que o consumo de carne deve ser bastante moderado. Segundo médico do Hospital A.C. Camargo, em São Paulo, é importante ter uma alimentação equilibrada, fazer atividade física e consumir fibras investindo em hábitos que possam neutralizar os danos causados com a ingestão da carne vermelha. (revistaepoca.globo.com/.../0,,EMI66052-15257,00-CARNE+VERMELH...‎) 



Ressaltamos, ainda, que o objetivo do projeto é conscientizar os usuários destes estabelecimentos sobre os malefícios do consumo diário de carne vermelha, que em excesso é prejudicial à saúde. O ideal é que tenhamos uma dieta equilibrada composta de diversos grupos de alimentos, que ofereçam ao organismo proteínas, vitaminas, minerais, hidratos de carbono e fibras essenciais para um dia a dia saudável.  Fato que nos leva a apoiar a medida preconizada no projeto.           
                        Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 580, de 2012. 

                 Sala das Comissões, em

   DEPUTADO ULYSSES TASSINARI
                                               Relator
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