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PROJETO DE LEI N°  625, DE 2012  

AUTOR: Deputado Afonso Lobato

OBJETO: Declara de utilidade pública o “Centro de Atendimento Social à Criança e ao Adolescente - CASCA”, com sede no Município de Tremembé

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, a qual disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos seja remetida, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – declaração, fornecida por autoridade pública local, de que não há distribuição de lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados. (A declaração de fls. 80 repete o artigo 35 do estatuto, que não atende completamente o requisito legal, deixando de mencionar “mantenedores”, “”bonificações” e “lucros”);

II – informação, prestada pela entidade, sobre quais são os serviços prestados pela CASCA que geram receitas, nos termos do artigo 28, alínea “b”, do estatuto. (Às fls. 89, a entidade não esclareceu o que lhe foi solicitado e citou uma Lei municipal, sem apresentá-la ou detalhar sua relação com o referido dispositivo estatutário).

Sala das Comissões, em

   DEPUTADA VANESSA DAMO
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