
INDICAÇÃO Nº 
2128
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção de providências com a finalidade de destinar recursos ,para que seja construído no Bairro Terra Seca localizado na cidade de Barra do Turvo, uma quadra poliesportiva para que  seus estudantes e moradores possam usufruir, bem como toda comunidade local.
JUSTIFICATIVA

A adoção de providências com a finalidade de destinar  recursos para que seja construído no Bairro Terra Seca localizado na cidade de Barra do Turvo, uma quadra poliesportiva para seus estudantes e moradores tanto desta comunidade como das comunidades adjacentes.

Justifica-se , pois, é um bairro que tem aproximadamente 450 moradores e não possui nenhum local adequado à  pratica de esportes, sendo este, um incentivo para que os jovens e adolescentes desenvolvam  hábitos saudáveis com apoio do poder público.

Esta comunidade localiza-se a 18 Km de distância da cidade de Barra do Turvo, e corresponde a uma das comunidades mais necessitadas de apoio público.

Por todo exposto, não resta dúvida alguma das necessidades locais e  por esta razão fica justificada a presente indicação, que para o bem da população de Barra do Turvo , esperamos seja aceita pelo senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Isac Reis
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