PROJETO DE LEI Nº 403, DE 2013

Dá a denominação de "Nagiba Maria Rizek Maluf"' ao Viaduto localizado no KM 129+415m, da SP 304 - Rodovia Luiz de Queiroz que faz a ligação com a Avenida Cillo no Município de Americana.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nagiba Maria Rizek Maluf’ o Viaduto localizado no Km 129+415m, da SP 304 – Rodovia Luiz de Queiroz que faz a ligação com a Avenida Cillo no Município de Americana.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor  na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nagiba Maria Rizek Maluf nascida na cidade de Agudos no estado de São Paulo, em 13 de fevereiro de 1916, filha de Thalal Rizek e Ana Huada Rizek.

Casou-se com o advogado e professor de direito, Sahid Maluf, Sahid  Maluf. Teve quatro filhos e atualmente possui sete netos e cinco bisnetos.

Amante da cultura e do saber, declamadora e palestrante, foi co-fundadora de jornais escolares como: “ O Estimulo’’, “‘O Estudante”’, e do Ginásio ‘Anchieta’ de Pederneiras (1950). É madrinha da Escola Municipal de Ensino Fundamental E.M.E.F. Professora Nagiba Maria Rizek Maluf de Pederneiras – SP.

Participou do lançamento da pedra fundamental da Igreja de São João Bosco  em 4/02/1962 e do Colégio Salesiano, hoje Unisal, em Americana, Estado de São Paulo.

Participou da  fundação, em Americana, das creches  “ Letícia Duarte”, “Nossa Senhora de Fátima”’ e “ SÃO Vicente de Paula”. È co-fundadora do Serviço de Orientação de Menores de Americana – SOMA.

Foi professora primária estadual e diretora de grupos escolares, aposentando-se nessa profissão. Formou-se advogada pela Universidade Católica de Campinas. Escreveu livros infantis que formam a coleção Contos da Vovó e o livro “Revolução de 32: o que foi e por que foi”.

Foi agraciada com a medalha de mérito do “9 de julho de 32” outorgada pela Assembléia Legislativa de São Paulo. Foi homenageada pela Câmara Municipal de Americana, como Constitucionalista Militante e pela Comissão  de Direitos Humanos da Subseção de Americana da Ordem dos Advogados do Brasil, de quem recebeu o troféu de Direitos Humanos em 8 de dezembro de 2006. Militou como Ministra da Eucaristia da Diocese de Limeira, recebeu o título de Cidadã Americanense outorgada pela Câmara Municipal de Americana em 08 de dezembro de 1995 em razão de relevantes serviços prestados à comunidade. Foi homenageada pela Câmara Municipal de Americana na Sessão Comemorativa do Dia da Mulher de 2013.

Pertence ao “Espaço Literário Nelly Rocha Galassi”, é escritora, colaboradora de órgãos da imprensa e poeta. Participou das publicações de várias antologias.

Sala das Sessões, em 19/6/2013
a) Antonio Mentor - PT

