PROJETO DE LEI Nº 402, DE 2013

Dá a denominação de "Luciano Salvador" ao viaduto  localizado no Km 131+500m, da SP 304- Rodovia Luiz DE Queiroz que faz a ligação com a Rua Iacanga no Município de Americana"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “Luciano Salvador” o Viaduto localizado no Km 131+ 500m, da SP 304 – Rodovia Luiz de Queiroz que faz a ligação com a Rua Iacanga no Município de Americana”

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Luciano Salvador, filho dos lavradores José Salvador e Palmyra Burin, nasceu em 06 de outubro de 1930 na cidade de Bocaina-SP, descendente de Italianos que chegaram ao Brasil no ano de 1888. Foi uma sofrida viagem da família dos avós e bisavós da Itália para o Brasil, no Navio Vapor "Orione", durante a qual morreram cinco crianças.
Casou-se com Nair Custódio no ano de 1955, na cidade de Dracena, dando origem aos filhos José Roberto, Maria Izilda, Pedro Álvaro, João Érides, Paulo César, Ângela e Luciane.
Cristão dedicado tinha orgulho da sua família, que soube seguir seu legado espiritual. Foi com alegria que recebeu a chegada das noras Maria Ester, Marli e Sandra; dos genros Flávio e André; dos netos Mirian e Danilo, Sarita e Luciano, Leonardo e Marcela, Isabela e Iury, além da bisneta Maria Valentina.
Homem trabalhador,  foi lavrador, lenhador, pipoqueiro, pedreiro, jardineiro, boia-fria, operador de máquinas e comerciante, trabalhou a vida toda sem nunca tirar férias.
Ingressou no serviço público no ano de 1960 e nele permaneceu durante 27 anos, atuando muito tempo como braçal e, depois, como operador de máquinas do DER-Departamento de Estradas de Rodagem, do estado de São Paulo. 
Chegou a Americana no ano de 1970 para trabalhar na manutenção da Rodovia Luiz de Queiroz (SP 304). Sozinho, tratava da capinação e limpeza das margens da rodovia entre os quilômetros 120 (Via Anhanguera) e 128 (Bairro Mollon). Fazia o percurso todos os dias, a pé ou de bicicleta, sem nunca reclamar da jornada que se iniciava na madrugada e terminava ao por do sol.
Escolheu a cidade de Americana para trabalhar, criar seus filhos e realizar seus sonhos. Aqui fixou residência e criou raízes passando a ser referência de humildade, bondade e perseverança dando bom exemplo a todos que tiveram o prazer de conhecê-lo.

Homem consciente, sempre defendeu a democracia e a participação social, mesmo nos tempos da ditadura.  Ajudou a fundar o Partido dos Trabalhadores (PT). Com seu jeito simples e discreto, contribuiu para o desenvolvimento dos valores éticos e morais da cidade.
Luciano Salvador faleceu em 7 de Janeiro de 2011. Seu corpo está descansando sob a terra, sepultado no Cemitério do Parque Gramado em Americana. Mas está vivo na memória daqueles que o admiram e foram por ele amados. Passou pela vida deixando um rastro de grandes realizações, sua herança não está nos livros de cartório ou no bolso dos filhos, mas sim no coração daqueles que tiveram a felicidade de conhecê-lo.
Essa é a Biografia do exemplar esposo, pai, avô e bisavô LUCIANO SALVADOR.
Sala das Sessões, em 19/6/2013
a) Antonio Mentor - PT

