REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 174, DE 2013


Requeiro, com fundamento no inciso XVI do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja oficiado o Senhor Secretário de Saúde, para que preste, no prazo constitucional, as seguintes informações:

1) Qual é a atual situação da construção da Unidade Mista de Saúde/Hospital, localizada na Avenida da Saudade no município de Luiz Antonio?

2) Qual o montante de verba estadual aplicada nesta obra?

3) Qual a previsão para conclusão da obra e entrega desta importante Unidade Hospitalar à população de Luiz Antônio?

JUSTIFICATIVA


O presente requerimento visa obter informações do Senhor Secretário de Saúde quanto à construção de uma Unidade Mista de Saúde/Hospital no município de Luiz Antonio.


O município de Luiz Antonio espera há pelo menos 10 (dez) anos a conclusão desta obra que já se utilizou de muitos recursos públicos e que até o momento nenhuma etapa do projeto esteja concluída, atingindo assim a população que é a camada mais lesada pelo mal uso do dinheiro publico.


As informações solicitadas são importantes para esclarecer a população que visa ser contemplada e atendida por esta importante Unidade Hospitalar.


Pelo exposto acima requeremos ao Senhor Secretário de Saúde, as informações que possibilitem o esclarecimento pretendido.

Sala das Sessões, em 20/6/2013
a) Welson Gasparini

