
INDICAÇÃO Nº 
2263
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção de providências com a finalidade  de destinar recursos , para que seja realizada a duplicação da RODOVIA SP-255,conforme solicitação do Sr. Prefeito, e  da população de Barra Bonita e região rodovia que é conhecida como a  “ Rodovia da Morte ”.

JUSTIFICATIVA

A duplicação da RODOVIA SP-255 conhecida como a “RODOVIA da Morte “.. se justifica por uma breve reflexão:

“SP-255, a  Rodovia dos Imprudentes ”.

Paula Massari, 32 anos. Rosivaldo de Freitas, 29 anos de idade. Cosme Soares, 34 anos. Em comum, a Rodovia SP-255.

Na SP-255 eles perderam suas vidas. E ganharam nome e sobrenome  “ vítimas fatais ”. Deixaram de ser cidadãos para virarem estatísticas. 

Estes números se somam a outros milhares.

Na política, o “se” não vale muita coisa. Na vida real fora dos gabinetes, o ‘se’ pode incomodar uma família para sempre.

Se a estrada fosse duplicada com canteiros centrais ,com proteções estes casos não teriam ocorrido

.

Como usuário frequente e conhecedor das constantes tragédias e “antigas “ reivindicações desta população. O Deputado Estadual Isac Reis vem se juntar ao Prefeito de Barra Bonita, Sr. Glauber Guilherme Belarmino e a população da região (doc. anexo). Para apelar ao Governo do Estado para que aja imediatamente   e mude essa situação.

 A duplicação é um pedido recorrente mas sempre esbarra no ”não”. Não basta culpar os motoristas pela imprudência precisamos verificar as condições da Rodovia. Pois, ela não apenas necessita de mais segurança, como com isto, melhoraria o transitar de milhares de caminhões que transitam abarrotados de “cana de açúcar”.Assim estaríamos melhorando as economias dos municípios e escoando a produção de norte a sul do Estado de São Paulo.

Por todo exposto, não resta dúvida alguma, das necessidades imediatas desta duplicação e  por esta razão fica justificada a presente indicação, que para o bem da população da Estância de Barra Bonita e vizinhança , esperamos seja aceita pelo senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Isac Reis
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