PROJETO DE LEI Nº 418, DE 2013

Dá denominação de "Milton de Sousa Nucci" ao Prédio da Polícia Civil, no Município de Maracaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Milton de Sousa Nucci” o Prédio da Polícia Civil, no Município de Maracaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o de homenagear um grande homem, Milton de Sousa Nucci, figura histórica do município, que participou de forma efetiva no desenvolvimento da cidadania da população maracaiense.

Milton de Sousa Nucci, de família tradicional, foi um excelente comerciante, reconhecido em toda a região, por seu estabelecimento, o Bar Sorveteria São Luis, que manteve ao longo de décadas e que ficou famoso pelo sabor de seus sorvetes, em especial o de gabiroba.

Milton de Sousa Nucci faleceu aos 80 anos, durante um assalto à sua residência, na Avenida São Paulo, no centro de Maracaí. 

Segundo os termos da Moção de Pesar nº 0002/2010, de 19 de abril de 2010, da Câmara Municipal de Maracaí, por ocasião de seu passamento, “sob qualquer dos ângulos que se analise a vida de Milton de Souza Nucci, sempre encontraremos a marca indestrutível de sua inteligência, do seu trabalho e do seu amor a família”.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade maracaiense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de “Milton de Sousa Nucci”, falecido em 17 de abril de 2010, o Prédio da Polícia Civil, no município.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 25/6/2013
a) Mauro Bragato - PSDB

