PROJETO DE LEI Nº 440, DE 2013

Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo a Feira de Artes "Santa Tereza", em Embu das Artes. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída, no Calendário Turístico do Estado, a Feira de Artes “Santa Tereza”, realizada anualmente, no mês de novembro, na cidade Embu das Artes. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Desde sua primeira edição, realizada em 2000, o projeto da Feira de Artes “Santa Tereza” mostrou sua predestinação ao sucesso e sua importância para o bairro do Jardim Santa Tereza,  outros bairros da cidade e adjacências. 

Trata-se de evento que proporciona para a comunidade qualidade de vida, sustentabilidade, democratização do acesso à cultura e diversidade cultural, promovendo uma transformação social  e pessoal,  através das manifestações culturais  e artísticas que a Feira de Artes “Santa Tereza” realiza.

A feira promove a autonomia financeira de grupos artísticos e de pessoas da comunidade, através do campo de exposição, contribuindo para a geração de renda para os participantes.

Também é um espaço de debate onde o público participante tem a oportunidade de refletir sobre vários temas da sociedade como cultura, meio ambiente, sustentabilidade, qualidade da produção cultural e das manifestações artísticas, etc.

A Feira de Artes proporciona aos artistas da cidade e de várias outras regiões espaço democrático de apresentações a fim de levar ao grande público os seus trabalhos artísticos.

Ela projeta a cidade de Embu das Artes como uma referência no segmento de feiras culturais e artísticas pela abrangência de público e pela qualidade e variedade das atrações – artísticas e artesanais participantes.

Trata-se de um projeto inteiramente autônomo, organizado a partir da mobilização das pessoas engajadas em sua realização e permanência ao longo do tempo, uma alternativa de acesso à cultura totalmente democrática e acessível a toda a população.  

Sala das Sessões, em 1/7/2013
a) Carlos Giannazi - PSOL

