PARECER Nº 1168, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 597, DE 2012

              De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe tem o objetivo de  autorizar o Poder Executivo a criar  e instalar a Faculdade Estadual de Medicina de Presidente Prudente, como unidade da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 141ª a 145a Sessões Ordinárias, de 15/10/12  a 19/10/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                           Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.
                                          Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

                                           Ao examinar a propositura, verificamos que esta tem o escopo de criar a Faculdade Estadual de Medicina de Presidente Prudente, como unidade da UNESP. Salientamos que o referido Município conta com uma área de saúde propícia para instalar a Faculdade de Medicina, já que conta com o Hospital Regional Estadual, com 500 leitos, além de estrutura necessária e salas de aula para atender a demanda estudantil.




        Ressaltamos que Presidente Prudente se ressente da ausência de ensino superior público, gratuito e de qualidade, especialmente, de um curso de graduação em Medicina. 


                   Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, por se tratar de matéria relevante para a população estudantil da região. 

                                 Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 597, de 2012. 
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/3/2013

a) Leci Brandão – Presidente

André do Prado – Beto Trícoli – Leci Brandão – Carlos Giannazi – Welson Gasparini – João Paulo Rillo – Adriano Diogo – Telma de Souza

