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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 184, DE 2012
Mensagem A-nº 119/2013, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 22 de julho de 2013
Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 184, de 2012, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.234. 

A propositura, de origem parlamentar, institui o “Dia dos Boinas Azuis”, a ser comemorado, anualmente, no dia 25 de outubro, data em que se celebra o aniversário da Associação Brasileira das Forças Internacionais de Paz da Organização das Nações Unidas - ONU.

Ocorre que a data consagrada pela ONU como o dia internacional dos “Peacekeepers”, é o dia 29 de maio.

A data é uma referência à criação da operação das Nações Unidas para supervisão do cessar-fogo na guerra Árabe-Israelense em 1948, que foi a primeira missão de manutenção da paz da ONU.

Nesse cenário, vejo-me compelido a desacolher a medida legislativa, por razões de conveniência e oportunidade, para que a homenagem aos “Boinas Azuis” seja efetivada em sincronia com a data internacionalmente eleita pela ONU.

Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 184, de 2012, e fazendo-o publicar no Diário Oficial, em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

