EMENDA Nº  4 , AO PROJETO DE LEI Nº 454, DE 2013
Acrescente-se ao Projeto de lei nº 454, de 2013, onde couber, o presente artigo, renumerando-se os demais, com a seguinte redação: 

“Artigo.     . Além das vagas previstas no artigo 1º, o idoso com renda igual ou inferior a 02 (dois) salários-mínimos terá direito ao desconto mínimo de 50% (cinquenta por cento) do valor da passagem para os demais assentos do veículo de passageiros de característica rodoviária convencional.

Parágrafo único. A comprovação de renda será feita mediante a apresentação de um dos seguintes documentos, sem prejuízo de outros que podem ser aceitos pelos prestadores de serviço:
1 - Carteira de Trabalho e Previdência Social com anotações atualizadas; 

2 - contracheque de pagamento ou documento expedido pelo empregador; 

3 - carnê de contribuição para o Instituto Nacional do Seguro Social - INSS; e 

4 - extrato de pagamento de benefício ou declaração fornecida pelo INSS ou outro regime de previdência social público ou privado.”
JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca aprimorar o projeto, de modo a deixá-lo em consonância com as demais legislações estaduais que tratam do tema. São os casos da Lei nº 15.182, de 26 de maio de 2010, do Estado de Santa Catarina, e da Lei nº 7.503 de 14 de junho de 2013, do Estado de Alagoas. Ambas afirmam que além das vagas reservadas, o idoso com renda igual ou inferior a 02 (dois) salários-mínimos terá direito ao desconto mínimo de 50% (cinquenta por cento) do valor da passagem para os demais assentos do veículo do serviço convencional de transporte intermunicipal de passageiros.
Sala das Sessões, em 6-8-2013
a)  André Soares

