PARECER Nº  1075 , DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 761, DE 2012


De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Joaquim Luiz Quarteiro” ao acesso SPA 040/331, que liga a Rodovia SP 331 ao Município de Tabatinga.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação do projeto.


          Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Joaquim Luiz Quarteiro faz jus à homenagem pretendida, uma vez que sua biografia é digna de orgulho dos cidadãos de Tabatinga, já que se destacou por sua atuação na área social, tendo sido solidário às causas beneficentes.
                                 Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n º 761, de 2012. 
a)Alencar Santana Braga – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20-8-2013

a) João Caramez – Presidente
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