EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27, DE 2013
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§ 9.º acrescido a Lei Complementar n.º 1.208 de 2013, pelo artigo 1.º  do Projeto de lei em epígrafe, a seguinte redação:

“§ 9.º - Os inquéritos policiais, instaurados após a instalação do Departamento Estadual de Inquéritos Policiais, serão distribuídos às respectivas unidades regionais na forma exclusivamente digital e terão informações sobre seu andamento disponibilizadas para consulta no sítio eletrônico do Tribunal de Justiça de São Paulo, para os defensores com procuração nos autos.
JUSTIFICATIVA

A criação do Departamento de Inquéritos Policiais poderá ensejar uma grande dificuldade das partes  para obtenção de informações e portanto, há a necessidade de que as informações relativas ao inquérito sejam disponibilizadas para consulta assim como já é disponibilizado em relação aos processos civis e criminais. 

Apesar das informações processuais estarem disponibilizadas no site  TJ-SP, os inquéritos policiais ainda não fazem parte do sistema de pesquisa digital, e portanto, não é suficiente a digitalização dos inquéritos se não estiverem acessíveis para a consulta. 
Sala das Sessões, em 23/08/13

a) LUIZ CLÁUDIO MARCOLINO

