PARECER Nº 1132, DE 2013
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 552, DE 2011



De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe objetiva estabelecer condições de sepultamento no Estado, com fulcro nas diretrizes do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA.




Nos termos do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessão Ordinária, de 03 a 09/06/2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas folhas 03 do processo n.º 02989/2011.




A seguir a matéria foi encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável à aprovação do projeto, conforme consta na fl. 06/07, por meio de relator especial.



Encaminhada a propositura à Comissão esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, fui designado para apreciar e designar o seguinte parecer.




O Projeto de lei n.º 552/2011, visa estabelecer procedimentos a serem adotados pelos cemitérios do Estado de São Paulo, de acordo com o estabelecido pelo CONAMA.




Na justificativa do projeto de lei o deputado ressalta sobre a necessidade do uso de materiais utilizados nas urnas e envolvimento de corpos que não agridam ao meio ambiente, sem contaminar o terreno onde haverá o sepultamento, requisito fundamental, já que atualmente os materiais utilizados são totalmente poluentes em tais áreas.




Por se tratar de assunto pertinente e matéria de iniciativa concorrente, com fulcro nos artigos 19 e 24, caput da Constituição do Estado, combinado com os artigos 145, § 1º e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado, conforme consta nas fls. 07, manifesto-me favorável ao Projeto de lei n.º 552/2011.

a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/2/2013

a) Beto Trícoli – Presidente

Roberto Massafera – Ana do Carmo – Orlando Bolçone – Carlos Neder – Célia Leão – Beto Trícoli

