PARECER N°    1148 , DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 357, DE 2012

De autoria da Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe pretende instituir a campanha permanente de esclarecimento sobre os sintomas do descolamento de retina.

                           A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Saúde e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Como relator designado para tal exame, verificamos que a presente proposição tem por intuito a realização da referida campanha no âmbito de órgãos públicos estaduais, prioritariamente em escolas, hospitais, ambulatórios, centros de saúde e também em associações de bairros. Através da divulgação por meio de emissoras de rádio e televisão, material audiovisual, cartazes, folhetos e outros, tal campanha busca esclarecer a população sobre a prevenção, os sintomas e o tratamento relativos ao descolamento de retina.

A retina é uma camada fina localizada no fundo do olho e responsável pela recepção de imagens. O seu descolamento, ocasionado pela presença de orifícios ou dilaceramentos, pode causar a percepção visual de flashes e manchas negras, bem como a perda do campo de visual, o prejuízo da visão central e a visualização de figuras tortas ou deformadas.

O deslocamento de retina é de extrema gravidade e requer exame médico urgente e cirurgia emergencial, a fim de evitar ou reduzir as sequelas no olho do paciente. No entanto, mesmo assim, há risco de comprometimento parcial ou total da visão.

Portanto, a fim de alertar a população sobre tal preocupante questão, faz-se necessária uma ampla campanha informativa sobre os sintomas e o tratamento do descolamento de retina. 

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 357, de 2012.

a)Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-11-2012

a) Marcos Martins – Presidente

Carlão Pignatari – Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Marcos Martins
