PARECER N° 1114, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 381, DE 2011

De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto em epígrafe dispõe sobre a divulgação, por meio da rede mundial de computadores – internet, do conteúdo desenvolvido nas salas de aula da rede pública de ensino.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 32ª a 36ª Sessões Ordinárias, de 02 a 06/05/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

Inicialmente, é importante registrar que a educação representa o fundamento de uma sociedade equilibrada, servindo de catapulta não só para o desenvolvimento intelectual como também para o crescimento comportamental. 

Concentrando-nos especificamente no projeto, pudemos vislumbrar, com base em sua justificativa, que a ideia veiculada no texto agrega os pais à vida escolar de seus filhos, possibilitando “inspecionar e examinar exatamente o que o filho está aprendendo.” Além disso, a proposta facilita a vida dos estudantes, que poderão reforçar o aprendizado tido em sala de aula com todo o material disponibilizado posteriormente pela internet, o que sem dúvida também colabora para contornar os empecilhos dos alunos que, por qualquer motivo, faltaram às aulas.

Não se pode deixar de citar, por último, a facilidade que o armazenamento informatizado do conteúdo escolar trará para os estudantes da rede pública, que, de posse de todo o conteúdo desenvolvido em sala de aula, terão maior agilidade no aprendizado e, por que não dizer, maior índice de aprovação nas universidades do país.

Diante do aspecto positivo da medida proposta, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 381, de 2011.
a) Edson Ferrarini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-2-2013.

a) Leci Brandão – Presidente

Leci Brandão – Telma de Souza – Carlão Pignatari – Carlos Giannazi – Beto Tricoli – João Paulo Rillo
