PARECER N° 1163, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 499, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Jornadas Futuras de implantação de equipamentos e formação de servidores da educação em novas tecnologias.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, de 09 a 16/08/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura do texto da propositura e de sua justificativa, foi possível concluir que a medida sugerida é positiva, vez que com a aquisição de equipamentos (computadores, impressoras, televisão e acervo de vídeos) e o oferecimento de cursos e eventos haverá incremento na formação dos servidores da educação, refletindo beneficamente na qualidade de ensino nas escolas públicas.

A disponibilização, em cada escola, de um Centro de Informática e de uma Sala de Vídeo, a serem utilizados por alunos, professores e demais servidores da escola, ampliará os espaços de aprendizagem e facilitará, por meio do acesso às novas tecnologias, o alargamento da base cultural de toda a comunidade escolar. A Sala de Informática Funcional, por sua vez, contribuirá com o aprimoramento da organização da escola e, somada aos dois outros espaços, comporá as salas específicas e apropriadas do Programa Jornadas Futuras. 

Por fim, não se pode deixar de mencionar que o bônus para aquisição de equipamentos de informática pelos servidores dos quadros de magistério e de apoio escolar possibilita que esses indivíduos também tenham acesso a equipamentos com moderna tecnologia, por vezes inacessíveis em razão de salários insatisfatórios.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 499, de 2012.

a) João Paulo Rillo – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-4-2013.

a) Leci Brandão – Presidente

Leci Brandão – Reinaldo Alguz – Welson Gasparini – Ana do Carmo – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo

