PARECER Nº 1157, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 492, DE 2012
De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe objetiva estabelecer a obrigatoriedade de informação nos rótulos das embalagens dos produtos comercializados no Estado de São Paulo.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 13, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por escopo informar de modo claro e adequado a realização ou não de testes em animais no processo de elaboração dos produtos comercializados no Estado.

Muitas vezes, e por diversos motivos, os consumidores preferem adquirir produtos industrializados não testados em animais, e a informação no rótulo pode garantir um conforto a todos no momento da compra, além de ser um direito constitucional. No mesmo sentido, a não realização de testes em animais torna o processo de industrialização menos dispendioso, o que pode reduzir o valor final do produto e, assim, se converter em mais um benefício para o cidadão.

Assim, entendemos que o projeto apresentado é meio eficaz para garantir aos consumidores o acesso às informações necessárias no que diz respeito à realização ou não de testes em animais vivos nos produtos industrializados e comercializados em nosso Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 492, de 2012.

a) Rafael Silva – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-4-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente 
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