
PARECER Nº
1154 , DE 2013
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 362, DE 2012
O Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – nº 060/2012, o presente projeto de lei, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, imóvel localizado na Rua Mandu, n° 382, Vila Granada, no Município de São Paulo. 
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 7º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Infraestrutura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em comento.

Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado, que o imóvel em referência encontra-se sem destinação específica, não tendo mais a Fazenda do Estado interesse em mantê-lo sob sua administração, propondo sua venda, mediante licitação, como medida mais adequada.   

Por tal motivo, aliás, o Conselho do Patrimônio Imobiliário, a quem compete formular e orientar a execução da política patrimonial imobiliária do Estado, recomendou a venda do imóvel, salientando que a área foi adquirida pela Fazenda do Estado com vistas à instalação de um banheiro carrapaticida, não tendo sido utilizada para tal fim. O Conselho asseverou, ainda, que o imóvel foi colocado à disposição de outros órgãos do Estado, sendo que nenhum deles manifestou interesse em sua utilização. 

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 362, de 2012.  

a)Geraldo Cruz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 21-5-2013

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Ramalho da Construção – Marcos Neves – Aldo Demarchi – José Zico Prado – Geraldo Cruz – Alencar Santana Braga – Dilador Borges – Dilmo dos Santos
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