PARECER Nº 1133, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 552, DE 2011
De iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, o Projeto de Lei em epígrafe estabelece condições de sepultamento, no âmbito do Estado, em atendimento às diretrizes do Conselho Nacional do Meio Ambiente – CONAMA.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias (de 03/06/11 a 09/06/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Após o prazo regimental a matéria foi encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciada no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer de Relator Especial favorável a sua aprovação.

A seguir a propositura foi enviada a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do § 11 do artigo 31 do Regimento supracitado, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência de sua tramitação regimental a matéria foi remetida a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para ser analisada quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao analisarmos o assunto, verificamos que o artigo 4º prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação do projeto, em conformidade com o artigo 25 da Constituição Estadual, bem como, inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a sua aprovação.

Face ao exposto, manifesto-me de forma favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 0552, de 2011.

a) Regina Gonçalves – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 20/8/2013

a) Mauro Bragato – Presidente
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