PARECER N°1041 , DE  2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 186, DE 2013
                                                  De autoria do nobre Deputado Jooji Hato, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do MAHIKARI, a ser comemorado anualmente no dia 27 de fevereiro”.

Nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias (de 08 a 12/4/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Da leitura da justificativa do autor verificamos que a entidade religiosa SUKYO MAHIKARI foi fundada no Japão e possui sedes em todo o mundo, com o objetivo de salvar o planeta, respeitar o meio ambiente e a vida natural, contribuindo assim para a melhoria da qualidade de vida da população.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei incluindo tal data no Calendário Oficial de Eventos.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 186, de 2013.

a) Regina Gonçalves – Relatora
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das comissões, em 7/8/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

Leci Brandão – Carlos Neder – Edson Ferrarini – Mauro Bragato – João Paulo Rillo – Adilson Rossi – Rita Passos
