PARECER Nº 1175 , DE 2013 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22, DE 2013
O Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou, através da Mensagem A-nº 107/2013 para apreciação desta Casa de Leis o Projeto de lei Complementar nº 22, de 2013, 

Durante o período regimental de pauta a proposta foi alvo de 01 (uma) emenda.

Nos termos regimentais, o projeto foi distribuído à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, para apreciar a proposta sob seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
DO PROJETO

O projeto trata da reclassificação dos salários dos integrantes da Lei Complementar nº 1.044/2008, alterada pela Lei Complementar nº 1.148/11. 

A justificativa ao projeto visa a majoração dos valores da escala de salários dos empregos públicos e servidores e dos valores de horas-aulas dos docentes das Escolas Técnicas – ETECs e Faculdades de Tecnologia – FATECs do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, no percentual de 8,1% (oito inteiros e um décimo por cento).

A unidade de Gestão Administrativa e Financeira do CEETEPS informou sobre a existência de disponibilidade orçamentária para pessoal e encargos, suficientes para suportar o reajuste pretendido. 

A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete exclusivamente ao Senhor Governador, nos exatos termos do que dispõe os artigos 24, parágrafo 2 e 47, II, da Constituição Estadual.

DA EMENDA
O Projeto recebeu 1 (uma) emenda a qual pretende retroagir o reajuste a 1º de março de 2013, data-base da categoria, em atendimento à lei nº 12.391, de 23 de maio de 2006 e propõe os efeitos a partir de 1º de março de 2013.

Analisada a proposta de alteração do projeto, embora reconheça a intenção do autor da referida emenda, desaconselhamos o acolhimento da mesma, pois compromete a proposição de irreversível inconstitucionalidade formal por usurpação de iniciativa, que é de competência exclusiva do Governador, conforme dispõe o artigo 24, § 2º, 1.

                                            Com base nas razões que acabamos de expor, opinamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 22, de 2013, e pela rejeição da emenda de nº 1.

É o nosso parecer.

a) Cauê Macris – Relator
Aprovado como ´parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário á emenda nº 1. 

Sala das Comissões, em 28/8/2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Beto Trícoli – Antonio Mentor (favorável ao projeto) – Marco Aurélio (contrário ao parecer) – Cauê Macris – Antônio Salim Curiati – Maria Lúcia Amary – Geraldo Cruz (contrário) – José Bittencourt (favorável ao projeto e contrário ao parecer)
