
PARECER N.º            , de 2013

Da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 20, de 2013.

Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A- nº 101/2013 pelo Senhor Governador, o Projeto de lei Complementar nº 20, de 2013, tem por escopo criar cargos no Quadro da Secretaria da Administração Penitenciária, altera a Lei Complementar nº 898,  de 2001, e dá providências correlatas.
Em pauta, nos termos regimentais, a proposição foi alvo de 2(duas) emendas.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada sob seus aspectos jurídico, legal e constitucional, passamos a fazê-lo relator designado que fomos. 

O projeto trata de matéria de natureza legislativa, segundo estabelece o artigo 19 da Constituição do Estado. No tocante à competência para iniciativa do processo legislativo, inexiste vício, eis que obedece o disposto no artigo 24, § 2º ,  da Carta Estadual.

A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete ao Senhor Governador, com a subseqüente autorização deste Poder Legislativo, nos termos do que dispõe o inciso IV, do artigo 19 da Constituição do Estado de São Paulo.
No que concerne às emendas apresentadas, passamos à sua análise.

A Emenda nº 1 pretende reservar os cargos a que se refere o § 2º, do artigo 1º, aos servidores efetivos da Secretaria. Desta forma os cargos de Diretor Técnico, Supervisor Técnico, Assessor Técnico de Gabinete e Assistente Técnico somente poderiam ser ocupados pelos chamados servidores de carreira. Tal providência colide com os princípios legais que regem a matéria, pelo quê somos por sua rejeição.

A Emenda nº 2 inclui o § 3º ao artigo 1º anteriormente mencionado a fim de estipular o número exato de servidores cuja atividade será destinada às atividades de escolta e de vigilância de muralha respectivamente. Referida providência é de cunho eminentemente administrativo e foge às atribuições deste Poder Legislativo. Opinamos por sua rejeição.

Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 20, de 2013 e pela rejeição das emendas 1 e 2 a ele apresentadas.

                                Sala das Comissões, em 
Deputado FERNANDO CAPEZ

Relator
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