
PARECER N.°                 , DE 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO N.° 40, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, a moção em epígrafe manifesta aplauso ao senhor Adonis Lopes de Oliveira, por sua brilhante atuação à frente do Serviço Aeropolicial da Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro – SAER, responsável em dar apoio aos agentes policiais que permanecem no solo, somando forças nas atividades de segurança pública, unidade na qual atuou como piloto por vinte e dois anos, durante os quais demonstrou sua competência policial, suas qualidades profissionais, sua coragem e sua audácia em ações de defesa civil e, em especial, em ações de combate a criminosos.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, de 24 de maio a 03 de junho de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 9º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção manifesta aplauso ao senhor Adonis Lopes de Oliveira, que após vinte e sete anos de serviços prestados na Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro, com mais de 400 ações nos últimos três anos, deixou a coordenação do Serviço Aeropolicial da Polícia Civil do Rio de Janeiro – SAER, unidade em que serviu por vinte e dois anos.

Em que pesem os nobres propósitos revelados pelo Autor, verificamos que o Regimento Interno consolidado, no inciso III, do artigo 158, veda o recebimento por esta Casa Legislativa de Moção que verse sobre assunto de interesse local. A presente proposição manifesta aplausos ao senhor Adonis Lopes de Oliveira pelos serviços prestados ao Estado do Rio de Janeiro, portanto tratando de assunto de interesse local.
Ante o exposto, somos contrários à aprovação da Moção n.º 40, de 2013.

Sala das Comissões, em

DeputadO HAMILTON PEREIRA
Relator
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