PROJETO DE LEI Nº 524, DE 2013

Dá denominação de "Francisco Capodifoglio" à via de acesso que liga o bairro Paraíso, ao Km 201 da Rodovia Anhanguera - SP -330, em Santa Cruz da Conceição.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Capodifoglio” a via de acesso que liga o bairro Paraíso, ao Km 201 da Rodovia Anhanguera – SP – 330, em Santa Cruz da Conceição.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisco Copodifoglio nasceu em 20 de abril de 1917, no município de Santa Cruz da Conceição. Filho de Emígdio Capodifoglio e Maria Tambolim Capodifoglio, morou e trabalhou na Fazenda Santa Cândida, de propriedade da família Ganeo.

Sr. Francisco cresceu na referida fazenda. Em sua adolescência começou a trabalhar como “carreiro”, levando e trazendo a boiada, em pouco tempo tornou-se administrador da mesma. Casou-se com Amélia Orlandini Caposifoglio, em 03 de fevereiro de 1940, relação da qual nasceram quatro filhos: Benedito Raul, Maria Lenira, Sebastião e José.

Após anos, comprou uma propriedade no bairro Paraíso, denominada Sítio São Francisco. Em 44 (quarenta e quatro) anos que viveu neste local, contribuiu para o crescimento do bairro e de toda comunidade.

Pelos motivos acima descritos, lutamos pela aprovação desta propositura, homenageando o Sr. Francisco Capodifoglio.

Sala das Sessões, em 13/8/2013
a) Cauê Macris - PSDB

