PROJETO DE LEI Nº 
474, DE 2013

Dá a denominação de  "Investigador de Polícia Roberto Lopes Meira" à Delegacia de Polícia do Município de Oscar Bressane.

          A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

          Artigo 1º - Passa a denominar-se “Investigador de Polícia Roberto Lopes Meira” a Delegacia de Polícia do Município de Oscar Bressane.

          Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

          Roberto Lopes Meira nasceu em Marília, em 17 de agosto de 1968, filho da Senhora Augusta Lopes Meira e do Senhor Roberto de Mello Meira. O casal também teve outros filhos: Maria Zenaide, Juliana, Denise e Guilherme. Roberto Lopes Meira casou-se por duas vezes, inicialmente com a Senhorita Ana Cláudia Ferreira, em 1.989, e, posteriormente, com a Senhorita Nádia Hianay; de sua primeira união nasceu seu filho João Roberto Ferreira Meira, e, da segunda, Thiago Hianay Meira.  

          Após seus estudos escolares, trabalhou na Fundação Eurípedes Soares da Rocha – UNIVEM, no Banco Meridional e na Câmara Municipal de Marília. Serviu ao Exército brasileiro em 1.987, ano em que participou do “Tiro de Guerra”. Em 22 de outubro de 1990 iniciou sua carreira de Investigador de Polícia, tendo atuado em diversos locais: Delegacia de nvestigações Gerais de Marília, Delegacia de Polícia de Oscar Bressane, Delegacia de Polícia de Echaporã e 4º Distrito Policial de Marília. Quando atuava na Delegacia de Investigações Gerais, foi elogiado, através da Portaria DPG.40, de 13/12/2002, pela prisão de integrantes da quadrilha ligada ao narcotraficante Wander Eduardo Ferreira. Foi promovido por duas vezes: em 29/09/2004, para a 3ª Classe, e em 15/08/2006 para a 2ª Classe.

          Faleceu em 24/09/2008, com apenas quarenta anos, vítima de lesão provocada por instrumento perfuro contundente.

          Era um cidadão estimado por todos, funcionário exemplar, e pessoa muito querida por seus familiares. Sua morte trágica e precoce causou grande consternação.

          Este projeto é uma singela homenagem, e, para tanto, solicitamos o apoio dos nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 1/8/2013
a) Pedro Tobias - PSDB

