REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 201, DE 2013

 


Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário da Educação, Dr. Herman Jacobus Cornelis Voorwald, para que preste as seguintes as informações:




O referido pedido versa sobre a necessidade de informações acerca do ensino da matéria de meio ambiente que é ministrado do 1º ano do Ensino Fundamental até o 3º ano do Ensino Médio.




Requeiro que referidas informações respondam os seguintes pontos relacionados abaixo:

1 - qual o conteúdo da matéria que trata do meio ambiente na grade curricular do 1º ano do Ensino Fundamental até o 3º ano do Ensino Médio;

 2 - qual a carga horária dessa matéria na grade curricular;

3 - existe a abordagem nesse conteúdo de temas relacionados a proteção de animais, inclusive domésticos.

JUSTIFICATIVA




Referido requerimento de informações se justifica pelo fato da necessidade imprescindível de ser ter ciência da abrangência do ensino da matéria de proteção do meio ambiente e da Fauna para as crianças e adolescentes. Ensino esse que é de vital importância para que os nossos futuros cidadãos tenham desde já a responsabilidade social e a consciência de que devem preservar o meio ambiente e proteger a fauna.

Certo do acolhimento do presente pedido em razão do interesse público, aproveito o ensejo para renovar os meus protesto de elevada estima e consideração, colocando o meu Gabinete à disposição.

Sala das Sessões, em 2/8/2013
a) Fernando Capez

