PROJETO DE LEI Nº 555, DE 2013

Dá denominação de "Carlo Di Cola", ao viaduto localizado no Km 142,500 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Alambari.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Carlo Di Cola”, o viaduto localizado no Km 142,500 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no município de Alambari.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos onze dias do mês de setembro de 1924 nascia em Roccamontepiano, na Região de Abruzzo, na Itália, o saudoso Carlo Di Cola, filho de Eliodoro Di Cola e Claudia Maria Cristina.

Carlo Di Cola imigrante italiano, chegou ao Brasil em 1949 onde procurava uma alternativa de sobrevivência após o final da Segunda Guerra Mundial, que arrasou as economias europeias, entre elas a Itália.

Casado com Carmela Di Fulvio Di Cola, deixou-a grávida na Itália e partiu para esta aventura trazendo consigo muita esperança, força de vontade e conhecimentos em carpintaria e mecânica.

Após breve período trabalhando em São Paulo numa fábrica de móveis, e com sua mulher e filha já no Brasil, Carlo resolveu trabalhar por conta própria. Juntou suas economias e adquiriu um caminhão Alfa Romeo e começou a fazer transporte de mercadorias entre São Paulo e o Rio Grande do Sul.

Passado algum tempo, comprou seu primeiro trator de esteiras em sociedade com um amigo e iniciou a construção de açudes em toda a região. Separou-se do sócio e com a aquisição de mais tratores trabalhou na barragem de Jumirim, contratado pela Sudelpa.

Posteriormente, devido aos seus conhecimentos na execução de obras, mecânica e administração, constituiu em 1965 a empresa Tercola Terraplanagem e Construções Ltda., nacionalmente conhecida não só pelas obras que executou para órgãos estaduais (DER), federais e empresas, mas, principalmente por sua postura honesta, sempre honrou seus compromissos. Gerou centenas de postos de trabalho durante a sua existência, favorecendo sempre os trabalhadores de Itapetininga e região, até o seu encerramento em 1999.

Ao longo de sua existência, pela sua devoção ao trabalho e amor ao próximo, Carlo Di Cola conquistou a simpatia e a amizade de um número incalculável de pessoas, sendo considerado um exemplo de pessoa, pelo seu caráter íntegro e por sua conduta ilibada, que se tornou uma característica marcante em sua vida profissional.

Morando em Itapetininga, e sempre batalhando pelo desenvolvimento de sua cidade e dos municípios da região, Carlo Di Cola faleceu no dia 02 de outubro de 2002, deixando uma lacuna imensa no coração de todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo e de desfrutar de sua companhia.

Face ao exposto, não restam dúvidas de que a homenagem ora proposta é um singelo agradecimento para com este cidadão que deixou sua marca em todos os lugares onde executou obras, levando sempre consigo o nome de Itapetininga e dos demais municípios da Região Sudoeste de nosso Estado, razão pela qual contamos com o apoio dos nobres Pares para a sua rápida tramitação e aprovação.

Sala das Sessões, em 20-8-2013.
a) Chico Sardelli - PV

