PARECER Nº 1479, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1145, DE 2011
                                    De iniciativa do nobre Deputado Afonso Lobato, o Projeto de Lei nº 1.145, de 2.011, institui a “Semana Estadual de Conscientização da Artrite e Artrose”.

                                                           A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias (de 03 a 15/12/2011), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                               Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura, com a apresentação de emenda e voto em separado.

                                               Encaminhada à esta Comissão de Saúde e Higiene (CSH), para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos se tratar de propositura de grande relevância, posto que visa a instituição de poderoso instrumento de informação e orientação para a população acerca destas doenças e seus diferentes tipos, bem como sobre a importância do diagnóstico precoce e suas formas de tratamento.    

                                              Comungamos com o entendimento do nobre deputado Afonso Lobato, cuja propositura apresentada visa preencher essa lacuna existente na legislação. 

                                             Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 1.145, de 2.011, da lavra do nobre Deputado Afonso Lobato, e contrário ao voto em separado do deputado Cauê Macris (PSDB), pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR).

a)LUIZ CARLOS GONDIM –Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 19/02/2013.

a) Marcos Martins - Presidente
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