PARECER Nº 1358, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 33, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Alex Manente, a moção em epígrafe tem por escopo apelar à presidente da República e aos presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido de realizar estudos e tornar urgentes providências pra introduzir no ordenamento jurídico a maioridade penal aos 16 anos de idade, bem como todas as consequências inerentes à punibilidade e à culpabilidade.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, recebendo voto favorável do relator.
Contudo, a referida manifestação foi rejeitada na reunião de 12 de junho de 2013, cabendo a este Deputado redigir o voto vencedor, conforme disposto no § 3º do artigo 56 do regimento interno.
Com efeito, a maioridade penal está prevista no artigo 228 da Constituição Federal como um direito fundamental, sendo que esta, em seu artigo 60, § 4º, inciso IV, veda que seja objeto de deliberação qualquer proposta de emenda tendente a abolir os direitos e garantias individuais.
Dessa forma, a questão da maioridade penal em nosso ordenamento jurídico é cláusula pétrea, sendo inviável qualquer movimento tendente a reduzir ou restringir esta garantia.
Pelo exposto, somos contrários à moção nº 33, de 2013.

a) José Bittencourt – Relator
Aprovado conclusivamente o voto do relator designado para redigir o Vencido, contrário, nos termos do § 3º do Artigo 56 da XIV C.R.I. e cumprida a determinação do inciso IV do Artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 4/9/2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Fernando Capez – Marco Aurélio – Maria Lúcia Amary – Afonso Lobato – Cauê Macris – Antonio Salim Curiati – José Bittencourt

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XIV CRI



De autoria do nobre Deputado Alex Mamente, a Moção nº 033, de 2013, apela para a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, no sentido de realizar estudos e tomar urgentes providências para introduzir no ordenamento jurídico a maioridade penal aos 16 anos de idade, bem como todas as conseqüências inerentes à punibilidade e à culpabilidade.

                      
Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 62ª a 66ª Sessões Ordinárias, de 09/05 a 15/05/13, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.08.




Encaminhada à esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos compete, na qualidade de relator designado, na forma da distribuição de fls. 04 verso, examinar a proposição, conforme o previsto no § 1º do artigo 31, da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 




Ao fazê-lo, notamos que a iniciativa em destaque cuida de pleitear das autoridades às quais se refere, a iniciativa de realizar estudos para a introdução da maioridade penal aos 16 anos em nosso ordenamento jurídico, conforme já mencionado.




Nessa linha, no que tange à nossa competência, entendemos a iniciativa legislativa como merecedora de acolhimento, por se afeiçoar ao artigo 133, inciso I, letra “f”, artigo 154 e seguintes, da Carta Regimental da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.




Sendo assim, opinamos pela aprovação da Moção nº 033, de 2013, dada sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos propostos.       
a) Fernando Capez 
Rejeitado o voto do relator, Dep. Fernando Capez. Designo o Dep. José Bittencourt para redigir o vencedor contrário.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

André Soares (contrário) – Antonio Mentor (contrário) – Geraldo Cruz (contrário) – Maria Lúcia Amary (contrário) – Vanessa Damo – Afonso Lobato (contrário) – Marco Aurélio (contrário) – José Bittencourt (contrário)

