

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 869, DE 2011

Mensagem A-nº 156/2013, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 13 de setembro de 2013

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 869, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.282.
De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atribuir a denominação de “Vereador Fio Veraldi” ao viaduto situado no km 388,950 da Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP 322, no Município de Bebedouro. 
Em que pesem os méritos da pessoa homenageada, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, levando em conta as razões oferecidas pela Secretaria de Logística e Transportes.

Ao opinar contrariamente à outorga, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER informou que a obra rodoviária em foco recebeu anteriormente a denominação de “Dr. Manoel Joaquim dos Reis”, por força da Lei nº 14.555, de 22 de setembro de 2011.
Permito-me salientar, para concluir, que não faltará melhor oportunidade para que se concretize o tributo ao cidadão a que se refere a iniciativa.
Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 869, de 2011, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
