
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 171, DE 2012

AUTOR: Deputado Cauê Macris

OBJETO: Dá a denominação de “Martha Aranha Dell Porto” ao viaduto localizado no km 34 da Rodovia Tancredo Neves, sobre a linha férrea de Caieiras, Linha 7 – Rubi da CPTM, naquele Município

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela alínea “c” do inciso I do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos do autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

 – documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável (no caso, o DER), no qual conste, em relação à obra pública, qual a sua exata localização.

Aproveitamos para informar que no documento a fls. 11 o Departamento de Estradas de Rodagem já se pronunciou acerca da denominação pretendida, não opondo óbices à aprovação do projeto. No entanto, o órgão não confirmou a exata localização do viaduto, apenas dizendo “(...) localizado no km 34 sobre a linha férrea (...)”. Como se vê, não restou especificada a Rodovia em que se situa o próprio, elemento imprescindível ao comando normativo que se pretende criar, razão pela qual solicitamos a complementação da informação técnica.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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