Parecer nº 1517, de 2013
Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 194, de 2012

De autoria dos Deputados José Bittencourt e outros, o Projeto de Lei em epígrafe institui o “Dia do Partido Social Democrático”, a ser comemorando anualmente em 28 de setembro.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada à Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, foi apresentada manifestação do Relator designado, favorável, cujo parecer foi rejeitado na reunião de 03 de abril de 2013, sendo designado este parlamentar para elaboração do voto vencedor, contrário.

Assim, manifesta-se contrariamente à propositura, em atendimento à determinação do plenário da Comissão de Educação e Cultura.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo contrário ao Projeto de Lei nº 194, de 2012.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator

Rejeitada a propositura, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das comissões, em 21/8/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

Leci Brandão – João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Welson Gasparini – Rita Passos – Carlos Neder – Carlos Giannazi – Adilson Rossi – Mauro Bragato
VOTO DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XIV CRI

                                              De autoria do Deputado José Bittencourt e outros, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Partido Social Democrático”.





Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40a Sessões Ordinárias, de 2/4/12 a 11/4/12, não recebendo emendas ou substitutivos.





Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei n.º 194, de 2012, recebeu parecer favorável.





Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 e no inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.





Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia do Partido Social Democrático, a ser comemorado no dia 28 de setembro, ainda não foi instituído (fls. 3).





Concordamos com a justificativa do autor, segundo a qual o Partido Social Democrático é um instrumento de realização do processo político fiel ao princípio democrático, que busca um país forte, desenvolvimentista, com uma economia dinâmica, moderna e competitiva.





Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, por se tratar de partido que busca soluções para os problemas estruturais da realidade social brasileira.





Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 194, de 2012.

a) Welson Gasparini
Rejeitada a propositura. Designo o Deputado Carlos Giannazi para redigir o vencedor contrário.

Sala das Comissões, em 6/6/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Leci Brandão – Ana do Carmo – Welson Gasparini (favorável) – Marco Aurélio (favorável)
