PARECER N° 1589, DE 2013
DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 11, DE 2013
o Projeto de Resolução nº 11, de 2013, de autoria da Mesa, altera o Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa - QSAL e dá outras providências.
Nos termos do item 2 parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura, que teve aprovada a tramitação em regime de urgência, esteve em pauta nos dias 19 a 25/09/2013 tendo recebido 1 (hum) substitutivo, sendo a seguir remetida ao exame das Comissões.
As Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, reunidas conjuntamente para análise da propositura, manifestaram-se favor do projeto e contrariamente ao substitutivo apresentado.
Cabe a esta Mesa, manifestar-se, neste momento, quando ao substitutivo nº 1, nos termos do artigo 14, I, "b", da XIV Consolidação do Regimento Interno.
O substitutivo em questão, oferecido ao projeto, mantém a criação dos cargos, suprimindo a extinção dos cargos vagos prevista em seu artigo 1º.
A proposta da Mesa, além de criar os cargos estritamente necessários ao bom funcionamento deste Poder, extingue cargos vagos que, à luz de toda a evidência, não estão fazendo falta aos serviços da Assembleia Legislativa e, assim podem, com base em princípios administrativos racionais, ser eliminados.
Assim, pelas razões expostas, o parecer é contrário ao substitutivo nº 1.
a) Samuel Moreira – Presidente

a) Enio Tatto – 1º Secretário

a) Edmir Chedid – 2º Secretário

