PARECER Nº 1264, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 265, DE 2011
                                   O nobre  Deputado  Carlos Grana apresentou,  o Projeto de Lei em epígrafe, com o escopo de criar o Centro de Comercialização Solidário nas estações da Companhia Metropolitana de São Paulo – Metrô, bem como, nas estações da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM.

                                    No período em que esteve em pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

                                     Nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, oportunidade em que aquela comissão opinou pela aprovação da proposta apresentada.

                                      Na seqüência do processo legislativo, por distribuição do Sr. Presidente, nos termos regimentais, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise do mérito. 

                                       Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. 

                                        Nota-se a grande preocupação do legislador no sentido de incentivar e fortalecer os princípios do cooperativismo autêntico e da economia solidária, promovendo o desenvolvimento  e gerando a criação de novos postos de trabalho e renda para os trabalhadores. 

                                        Ademais, podemos verificar que houve expansão da economia solidária a partir de instituições e entidades que apoiavam iniciativas associativas comunitárias e, também, pela constituição e articulação de cooperativas populares, redes de produção e comercialização, feiras de cooperativismo e economia solidária. 

                                      Gize-se, ainda, que  com o  apoio aos empreendimentos e às cooperativas, teremos maior participação e maior desenvolvimento econômico e social, como elementos fundamentais para a inclusão de trabalhadores nas relações sociais e comerciais.

                                          Dessa forma, visando o aperfeiçoamento da legislação vigente  e, os benefícios, que trará o atendimento da reivindicação, somos pela aprovação do projeto de lei nº 265, de 2011.

a) Orlando Morando - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
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