PARECER Nº 1366, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 101, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar uma unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETESP, no Município de São Paulo – Zona Norte.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar tem por objetivo promover o acesso gratuito a curso de nível superior para a população da Zona Norte da Capital.

Conforme é informado no projeto, são aproximadamente 2.400.000 habitantes, sendo que, desse número, 600.000 são jovens de 16 a 24 anos e muitos deles aguardam a oportunidade de estudar em uma faculdade pública com a qualidade de ensino das FATEC’s.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação de Projeto de Lei nº 101, de 2012.

a) Edson Ferrarini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-9-2012.

a) Simão Pedro – Presidente
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