PARECER Nº 1336, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 309, DE 2012

              De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre a obrigatoriedade de manutenção de exemplares da Constituição Federal e da Estadual nos acervos das bibliotecas e das unidades escolares e instituições de ensino público e privado do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 58ª a 62a Sessões Ordinárias, de 14/5/12 a 18/5/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                           Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei n.º309, de 2012, recebeu parecer favorável.

                                          Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

                                          Na qualidade de Relator, verificamos que a propositura, verificamos tem o escopo de obrigar as escolas públicas e privadas a manter exemplares das Constituições Federal e Estadual, que são fundamentais para a vida cidadã, e estabelecem as regras do país e do estado, que devem estar acessível à sociedade.




        Ressaltamos que o manuseio das Constituições Federal e Estadual irá contribuir para o processo de aprendizagem do aluno, além de lhe passar conhecimentos indispensáveis para a compreensão da vida civil, política e social.



                   Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, por se tratar de matéria relevante para a população estudantil. 
                                           Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 309, de 2012. 

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/11/2012

a) Simão Pedro – Presidente
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