PARECER Nº 1420, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 573, DE 2012

  De autoria do Deputado André do Prado, o Projeto de lei n.º 573, de 2012, tem o objetivo de instituir o “Programa Diagnóstico Amigo da Criança”.

  A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 126ª a 130ª Sessões Ordinárias de 21/9/12 a 27/9/12, não recebendo emendas nem  substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado.

                             Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o projeto recebeu parecer favorável.

                             Na sequência, a propositura foi distribuída a esta Comissão de Saúde para a análise dos autos quanto ao mérito, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.    


     Observamos que em sua justificativa o autor destacou um balanço feito pela Secretaria da Saúde, que em parceria com a Fundação Seade, apurou que o índice de mortalidade de criança menores de um ano nascidas vivas no Estado passou de 16,9 para 11,5, que demonstrou uma queda de 31% nos últimos onze anos.


                Verificamos que o projeto institui um Grupo Técnico do Comitê de Prevenção de Óbito Infantil e Fetal, que possibilitará a identificação das ocorrências do número de óbitos infantis, para que o Governo possa implementar ações visando à melhoria da saúde, para atender melhor parturientes, crianças e fetos e buscar a erradicação da mortalidade  infantil no Estado.

                           Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 573, de 2012. 

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-3-2013.

a) Marcos Martins – Presidente
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