PARECER Nº 1438 , DE 2013

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 158, DE 2008

De autoria do Deputado Mozart Russomano e outros, o projeto altera a Lei n.º 9.192, de 23 de novembro de 1995, que autoriza o Poder Executivo a instituir a Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – Procon.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura recebeu 2 (duas) emendas.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável ao projeto e à emenda n.º 1, e contrário à emenda n.º 2.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, o projeto seguiu para a então vigente Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor (atual Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais), a qual opinou favoravelmente à proposição e à emenda n.º 1, e contrariamente à emenda n.º 2.

Em continuidade ao processo legislativo, o projeto foi conduzido à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, analisar a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Desta forma, examinando o projeto, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada, nem tampouco às emendas n.os 1 e 2.  Contudo, conforme alertado pelas Comissões que se manifestaram anteriormente a este órgão técnico, a emenda n.º 2 “encontra-se devidamente contemplada na emenda n.º 1”, razão pela qual somos contrários a sua aprovação

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 158, de 2008, e da emenda n.º 1, e contrários à da emenda n.º 2.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1 e contrário á emenda nº 2.

Sala das Comissões, em 10-9-2013

a) Mauro Bragato – Presidente
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