PARECER Nº
 1469
, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0765, DE 2012
De autoria do Nobre Deputado Chico Sardelli, o Projeto de Lei nº 0765, de 2012 tem por objetivo instituir a meia-entrada em espetáculos teatrais e musicais, exposições de arte, exibições cinematográficas e demais manifestações culturais e ou esportivas para as Guardas Municipais.

Durante o período em que permaneceu em pauta, nos dias correspondentes à 183ª Sessão Ordinária, de 21 de dezembro de 2012 e às 1ª a 4ª Sessões Ordinárias, de 04 a 07 de fevereiro de 2013, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos. 

Por força do que determina o art. 31, §1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se pronunciou no prazo regimental, com parecer favorável exarado pelo Relator sobre a matéria, no tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação e Cultura, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta do Projeto de Lei nº 0765, de 2012 esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, uma vez que “proporcionar a estes servidores um benefício em seu horário de descanso seria reconhecer o importante trabalho que prestam a comunidade”.
Assim sendo, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição, o nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0765, de 2012.

a) Mauro Bragato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24-4-2013

a) Leci Brandão – Presidente

Beto Trícoli – João Paulo Rillo (contrário) – Welson Gasparini – Mauro Bragato – Leci Brandão – Carlos Giannazi
