PARECER Nº 1269, DE 2013 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1074, DE 2011



De autoria do Tribunal de Justiça, o Projeto de lei nº 1074, de 2011, dispõe sobre a denominação e o enquadramento de Cargos de Diretor de Divisão, criados pela Lei n° 14.457, de 2011.

 


Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 137ª a 141ª Sessões Ordinárias, de 17 a 23 de novembro de 2011, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, fls. 04.



Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável, fls. 05 e 06. 

Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Na condição de relator designado, verificamos que não existem óbices de natureza financeira à implementação do objetivo pretendido no Projeto de Lei.

Isto posto, não havendo, nos aspectos que nos cumpre examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1.074, de 2011.                                                                          

a) Cauê Macris – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-8-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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