PARECER Nº 1480, DE 2013

 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1145, DE 2011



De autoria do Deputado Afonso Lobato, o Projeto de lei nº 1145, de 2011, que institui a “Semana Estadual de Conscientização da Artrite e Artrose”.

 


Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias, de 09 a 15 de dezembro de 2011, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, fls. 05.




Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu como parecer favorável o voto em separado deste Deputado, com emenda suprimindo o artigo 3° da propositura, fls. 09 e 10.



          A seguir foi a iniciativa remetida à Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, oportunidade em que o Relator, Deputado Luiz Carlos Gondim, opinou pela sua aprovação.

Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Em o fazendo, verificamos que a iniciativa pretende instituir a “Semana Estadual da conscientização da Artrite e Artrose”.

Observamos que a propositura acarreta em aumento de despesa para o Estado, , mas que contém em seu artigo 4° a indicação dos recursos orçamentários disponíveis para atender o novo encargo, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Quanto ao aspecto financeiro nominal, a realização desta Semana de Conscientização, resultará em um incremento no Grupo de Despesa – outras Despesas Correntes, da Secretaria de Saúde do Estado, de valor irrisório, frente a demanda existente de despesas desta natureza, que de acordo com a Lei n° 14.925, de 2012, representou uma despesa fixada da ordem de R$ 11,2 bilhões.

Ademais, a supressão do artigo 3° da propositora, proposta pela CCJ, reduz significativamente os custos financeiros necessários para realização da referida Semana da Conscientização


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1145, de 2011, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a)Cauê Macris- Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 10/09/2013.

a) Mauro Bragato - Presidente
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