PARECER Nº  1550, DE  2013  
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO , JUSTIÇA,E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  0365/12           
Na qualidade de relator especial designado para analisar a matéria em substituição a CCJR, em decorrência do prazo regimental vencido, ratifico a manifestação exarada as fls. 05 e 06, de autoria do Deputado Ênio Tatto, favorável à aprovação do projeto de Lei nº 0365/2012.

a) Marco Aurélio – Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL
De autoria do Deputado Rui Falcão, o projeto em epígrafe tem por objetivo estabelecer a política consumerista de prestação de serviço de água e esgoto no Estado de São Paulo.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucionais, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, parágrafo 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, parágrafo 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 365, de 2012.

a)Enio Tatto
