PARECER N° 1461, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 568, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe objetiva criar o Programa Estadual de “Engenharia de Valor” na Administração Pública do Estado, vinculado à Secretaria de Estado da Gestão Pública.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 121ª a 125ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20 de setembro de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com uma emenda.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende criar o Programa Estadual de “Engenharia de Valor” na Administração Pública do Estado, estabelecendo novas metodologias de gestão pública. 

A Engenharia de Valor é um conjunto sistematizado de esforços e métodos destinados a reduzir o custo total de um produto, processo ou serviço, dando ênfase às funções e características dos recursos que dispomos e consumimos na realização das atividades.

Ressaltamos, conforme a justificativa apresentada pelo autor, que seria importante para a Administração Pública a utilização da metodologia de Engenharia de Valor como ferramenta de melhoria dos processos de contratação de obras, serviços e bens, gerando agilidade e economia nas contratações.

Em função de todas essas questões, notamos que a implantação da Engenharia de Valor na Administração Pública é um instrumento eficaz para otimizar os processos aplicados na gestão pública, contribuindo, sobremaneira, para a melhoria dos serviços prestados à população paulista.

Cumpre destacar, ainda, que a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimora o texto do projeto original, motivo pelo qual somos favoráveis à mudança sugerida.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 568, de 2012, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) RAMALHO DA CONSTRUÇÃO - Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à aprovação do projeto com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 13/06/2013.

a) Ramalho da Construção - Presidente
Olimpio Gomes – José Zico Prado – Vitor Sapienza – Gilson de Souza – Ramalho da Construção – Marcos Zerbini

