PARECER Nº 1514, DE 2013

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1195, DE 2011
De autoria do Deputado Roberto Massafera, o Projeto de lei nº 1195, de 2011 dá a denominação de “Prof. Oacyr Antonio Ellero” à Escola Estadual do Jardim Alto de Pinheiros, em Araraquara.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e de Educação e Cultura, nos termos dos artigos 31, I e 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável, na forma do substitutivo.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura.

Na qualidade de Relatora designada, observo que o Departamento de Documentação e Informação dessa Casa informou não haver lei atribuindo denominação ao próprio público em apreço.

Além disso, a leitura da justificativa da presente proposta nos mostra que a homenagem é mais do que merecida.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1195, de 2011, na forma do substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a)RITA PASSOS - Relatora
Aprovada a propositura na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/09/2013.

a) João Paulo Rillo - Presidente
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