PARECER N° 1430, DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4749, DE 2013
A Secretaria de Estado da Saúde, dando cumprimento à disposição do Art. 36 da Lei Complementar Nº 141/2012, encaminhou, por meio do ofício GS nº 2612/2013, cópia do Relatório de Gestão do 1º Quadrimestre de 2013.

A referida Lei Complementar nº 141/2012 foi editada justamente para regulamentar o § 3o do art. 198 da Constituição Federal, dispondo assim sobre os valores mínimos a serem aplicados anualmente pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios em ações e serviços públicos de saúde; estabelecendo os critérios de rateio dos recursos de transferências para a saúde e as normas de fiscalização, avaliação e controle das despesas com saúde nas três esferas de governo.

Nesse sentido, ciente do conteúdo do Relatório de Gestão do 1º Quadrimestre de 2013 que foi apresentado e, tendo em vista a necessidade de detalhamento e explicações a respeito dos dados apresentados, também considerando o papel fiscalizador exercido por esta casa legislativa, achamos por bem propor para deliberação dos nobres pares, o presente CONVITE:

“CONVIDAMOS, com base artigo 36 da Lei Complementar 141 de 2012, o Sr. Secretário de Estado da Saúde para que compareça a audiência pública a ser convocada por esta Comissão para que apresente os dados referentes ao Relatório de Gestão do 1º Quadrimestre de 2013, bem como para que preste os esclarecimentos necessários a respeito da Gestão da Secretaria no período referido.

a) Edinho Silva - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo convite ao Secretário de Estado da Saúde.

Sala das Comissões, em 10-9-2013.

a) Telma de Souza – Presidente
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