PARECER Nº 1409, DE 2013

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 6 DE 2012
Apresentado ao plenário desta Egrégia Casa de Leis pela Deputada Célia Leão, o Projeto de lei nº 06, de 2012, dá a denominação de “Vereador Biléo Soares” ao Corredor Metropolitano Noroeste, que liga as cidades da Região Metropolitana de Campinas. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª a 7ª Sessões Ordinárias (de  6 a 13 de fevereiro de 2012), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Foi remetida, então, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela sua aprovação.

O Projeto, prosseguindo o trâmite regimental, chega a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser avaliado quanto ao mérito. É o que passamos a fazer.

Natural de Campinas, onde nasceu em 8 de janeiro de 1959, Gilberto Celestino Brásio Soares, o conhecido “Biléo Soares”, desde jovem mostrou-se atuante e combativo.

Foi um dos fundadores do PSDB – Partido da Social Democracia Brasileira, em sua cidade, o qual presidiu em três oportunidades.

Primeiro presidente da JULAD – Juventude Latino-americana pela Democracia, com sede no Instituto Latino-Americano em São Paulo, atuou, nesse período, junto ao ex-Governador Franco Montoro, em prol da integração da América Latina.

Foi também o primeiro coordenador da Juventude Estadual do PSDB, eleito em 1989.

Formado em Direito pela PUCCAMP – Pontifícia Universidade Católica de Campinas, exerceu importantes cargos nesta Assembleia e na Câmara dos Deputados. Ocupou ainda a Gerência Regional da Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP, em Campinas.

Elegeu-se vereador em sua cidade natal, em 1993, e novamente em 2008. Teve, naquela Casa Legislativa, papel de destaque, a despeito de sua saúde gravemente abalada.

Faleceu, em 06 de dezembro de 2011, deixando esposa, filhos, muitos amigos, colegas e toda uma comunidade consternada por seu passamento.

Justifica-se, pois, integralmente a iniciativa de render a Gilberto Celestino Brásio Soares, o Vereador “Biléo” Soares a homenagem em tela, motivo que nos leva a posicionarmo-nos favorável e conclusivamente ao Projeto de lei nº 06, de 2012.
a) Rogério Nogueira - Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/9/2013

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Carlão Pignatari – Roberto Morais – Alencar Santana Braga - Marcos Neves – Baleia Rossi – Chico Sardelli – Orlando Morando – Antonio Mentor – Gerson Bittencourt – Aldo Demarchi – Rogério Nogueira

