PARECER N° 1417, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N°325, de 2013
De autoria da Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe visa a dar denominação de “Heroah José Ahwener” a passarela localizada no Km 343, 605 da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega – SP 55, Vila Ermínia, no Município de Peruíbe.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos legais das novas normas fixadas pela Lei 14.707/12, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 138, de 2012. 

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 8º do artigo 31 do já citado regimento.

Relata a autora do Projeto que Heroah José Ahwener nasceu em São Paulo e formou-se em Ciências Contábeis, especializando-se, posteriormente, em Administração Pública pelo FUNDAP. 

Realizou atividades profissionais no Patrimônio da Sede Central onde gerenciou as antigas Balsas de Transportes de pessoas e veículos dos sistemas de Travessia de Canal, participou ativamente do Plano Nacional de Contagem de Trânsito, implementado através do Departamento de Estradas e Rodagens (DNER).

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 325 de 2013, conclusivamente.
É o parecer.

a) Gerson Bittencourt - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/9/2013

a) João Caramez – Presidente
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