
PARECER  N º                   , de 2013, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 578 , de 2013.

                                      Através da Mensagem A nº 148/2013, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Casa de Leis, o Projeto de lei nº  578, de 2013, que autoriza a Fazenda do Estado a receber, mediante concessão, de direito real de uso. Com encargos, do Município de Ourinhos, imóvel situado na Rodovia Raposo Tavares SP-270, Fazenda Furnas, naquele Município. Com área de 19.572,57m², destinado à construção do Centro de Ressocialização de Ourinhos.

                                     Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                                       A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser analisado os seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31a § 1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

                                        Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, nos termos do artigo 19, inciso IV, da Constituição do Estado, e de iniciativa, entendemos ser exclusiva do Poder Executivo, uma vez que se pretende autorizar o recebimento do imóvel em questão para fins de construção de um Centro de Ressocialização do Município, cuja providência recebeu o aval da Secretaria da Administração Penitenciária e do Conselho do Patrimônio Imobiliário do Estado. 

                                          Ressaltamos, também, que a presente medida  encontra-se devidamente instruída com a documentação necessária.                                     

                                           Assim, sob o prisma que nos cumpre analisar, inexistem óbices que impeçam a aprovação do projeto em tela.                        

                                            Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei n º 578, de 2013.

Sala das Comissões, em

Cauê Macris

Relator
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