MOÇÃO Nº 69, DE 2013

Tramita em Brasília, primeiramente no Senado, agora, na Câmara dos Deputados, o Projeto de lei nº 7760, de 2010, que altera o art. 193 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), introduzido pelo Decreto-lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, para conceder o adicional de periculosidade aos empregados de condomínios residenciais ou comerciais, verticais e horizontais, nos serviços de portaria, vigilância e segurança.

As Classes dos Empregados de Condomínios Residenciais e Comerciais, Verticais e Horizontais, de Portaria, Vigilância e Segurança, que prestam serviço inestimável, mormente nos dias de hoje em que a violência grassa em todos os cantos deste País, aguardam essa aprovação, pois, da forma como se encontram excluídas as categorias em questão, as injustiças percebidas ao longo dos anos são inegáveis, devendo, pois, a referida omissão ser sanada, com a alteração ao art. 193 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), inserta no Projeto de lei nº 7760, de 2010.  

Estamos certos de que aprovado o Projeto de lei nº 7760, de 2010, que altera o art. 193 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), introduzido pelo Decreto-lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, o que esperamos ocorra com brevidade, possibilitará a inserção do adicional de periculosidade, aos dedicados trabalhadores de Condomínios Residenciais e Comerciais, Verticais e Horizontais, conforme demonstrado. 

À luz de todo o expendido, propomos a seguinte MOÇÂO:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal, da Câmara dos Deputados e à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, para que promovam as medidas necessárias à aprovação do Projeto de lei nº 7760, de 2010, que altera o art. 193 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), introduzido pelo Decreto-lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, a fim de instituir o adicional de periculosidade aos empregados de condomínios residenciais ou comerciais, verticais e horizontais, nos serviços de portaria, vigilância e segurança .”

Sala das Sessões, em 30-8-2013.
a) Alex Manente

