MOÇÃO Nº 75, DE 2013




A instalação de uma unidade prisional em determinada localidade mostra-se como fator positivo no tocante à infraestrutura urbana. Há de se pesar ainda uma análise sob o aspecto contraproducente à reputação da localidade que recebe a unidade prisional, que é citada como um local denegrido.






CONSIDERANDO que “o Governo Estadual prepara um pacote de medidas para enfrentar o problema da superlotação dos CDP’s da Região Metropolitana do Vale do Paraíba com a construção de duas novas unidades – uma em Santa Branca e outra no Vale Histórico” (in “O Vale”, ed. 20 de agosto de 2013);






CONSIDERANDO que a instalação de um CDP em Santa Branca poderá criar mais dificuldades para o desenvolvimento regional;






CONSIDERANDO que o município de Santa Branca é cortado pelo Rio Paraíba do Sul e detém uma extensa área remanescente de Mara Atlântica, que o atrela à forte vocação para o desenvolvimento do turismo;






CONSIDERANDO que o município de Santa Branca carece de uma estrutura plena nas áreas de saúde, assistência social e segurança pública;






CONSIDERANDO que a região necessita de investimentos para um desenvolvimento sustentável, para regularização fundiária e em infraestrutura para o turismo;






CONSIDERANDO que a instalação de uma unidade penitenciária vai de encontro a todos os esforços realizados para fomentar o desenvolvimento da região,


 


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo APELA ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que NÃO SEJA INSTALADO NO MUNICÍPIO DE SANTA BRANCA UM CDP – CENTRO DE DETENÇÃO PROVISÓRIA.

Sala das Sessões, em 6/9/2013
a) André do Prado

