PROJETO DE LEI Nº 620, DE 2013

Declara de utilidade pública a entidade "Associação de Equoterapia de Americana" (AEQUOTAM), com sede naquele município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – É declarada de utilidade pública a entidade "Associação de Equoterapia de Americana” (AEQUOTAM), com sede naquele município.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A Associação de Equoterapia  de Americana tem por finalidade contribuir para a habilitação e reabilitação da pessoa com deficiência, através da prática da Equoterapia, visando promover a integração e reintegração sócio-familiar. 


Com a utilização da equitação como forma didática e pedagógica atua na educação e formação do caráter de jovens e na inserção e reinserção social de pessoas com distúrbios comportamentais.


A equoterapia promove a autonomia e a melhoria na qualidade de vida da pessoa com deficiência e seus familiares, além de desenvolver capacidades funcionais que permitem sua independência nas atividades diárias.


A associação também mantém intercâmbio municipal, estadual, nacional e internacional, com organizações públicas e privadas, com ou sem fins lucrativos a fim de proporcionar à pessoa com deficiência o seu pleno desenvolvimento e integração com a sociedade, através da equitação.


Desta forma a Associação de Equoterapia de Americana vem cumprindo seu propósito de atuar com ética consciente da responsabilidade no exercício de suas atividades, trabalhando em equipe, oferecendo tratamento humanizado e personalizado, valorizando as pessoas e estimulando o trabalho em equipe.


Respeitando tudo e todas as pessoas envolvidas, direta ou indiretamente, sendo eles os pais, praticantes, funcionários, colaboradores, visitantes, animais, meio ambiente, voluntários, estagiários, entre outros.


Assim sendo apresentamos o projeto de lei em epígrafe para apreciação e votação dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 10/9/2013
a) Chico Sardelli - PV

