PROJETO DE LEI Nº 626, DE 2013

Dá a denominação de "Benedito Pedro Fagundes" ao complexo viário localizado no Km 74, da SP 360 - Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, no município de Itatiba - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Benedito Pedro Fagundes” o complexo viário localizado no Km 74, da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra – SP 360, no município de Itatiba – SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Benedito Pedro Fagundes, com o apelido de “Dito Pedro”, nasceu em Jundiaí, no bairro Champirra, divisa com Itatiba, em 18 de dezembro de 1900 e faleceu em 29 de setembro de 1975.

Era casado com Pêdra Rebustine Fagundes, com a qual teve 08 (oito) filhos: Maria, Antonia, Isaura, Juliano, Inês, Silvio, Noé e Julia, todos nascidos em Jundiaí, destacando sua primogênita Maria, casada com Joaquim, família tradicional e antiga, sendo lavradores e proprietários de uma área grande de terra para o cultivo de café, algodão e uvas, propriedade essa que quase na totalidade ainda pertence à família.

Benedito destacou-se pela sua bondade e honestidade, sendo que quando havia qualquer desavença entre vizinhos, sempre era chamado para mediação que na maioria das vezes tudo era acertado.

Dito Pedro era homem trabalhador e dedicado à família que com seu jeito calmo e de colocações perfeitas cativava a todos que o cercavam. Até hoje, em conversas com amigos ou conhecidos, é lembrado com muito carinho.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o complexo viário localizado no Km 74, da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra – SP 360, no município de Itatiba–SP.

Sala das Sessões, em 11/9/2013
a) Itamar Borges - PMDB

