MOÇÃO Nº 77, DE 2013

O Departamento Nacional de Produção Mineral – DNPM - é uma autarquia federal brasileira, vinculada ao Ministério de Minas e Energia, com sede e foro em Brasília, Distrito Federal, e circunscrição em todo o Território Nacional, com representação por superintendências e delegacias.

Essa autarquia é encarregada de gerir e fiscalizar o exercício das atividades de mineração em todo o território nacional, zelando para que o aproveitamento dos recursos minerais seja realizado de forma racional, controlada e sustentável, resultando em benefício para toda a sociedade.

O DNPM dispõe, além da Sede em Brasília, de uma superintendência em cada um dos Estados brasileiros.

Infelizmente, no Estado de São Paulo, a falta de condições adequadas de trabalho, bem como, a falta de material de consumo, de manutenção, e a falta de contratação de profissionais para compor a força de trabalho tem dificultado a prestação de serviço com agilidade e eficiência ao tratar com o cidadão minerador e ao cuidar dos bens da União.

Diante desse quadro é necessário que se dê atenção e apoio ao DNPM de São Paulo, providenciando a liberação dos recursos previstos para as reformas do prédio da Superintendência.

Há recursos pendentes para as reformas da cobertura e da rede pluvial do prédio, cujo processo licitatório está aberto e encontra-se na procuradoria jurídica para parecer. Esse recurso foi solicitado ao Diretor- Geral do DNPM.

Há também recurso previsto para a reforma geral do prédio. Em 2014 será preparado o Projeto Básico pela Divisão de Engenharia e iniciado o processo licitatório do Projeto de Reforma Geral. 

Assim, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, 

 
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine ao Ministro de Minas e Energia, ao Diretor Geral do Departamento Nacional de Produção Mineral – DNPM e ao Superintendente do Estado de São Paulo – DNPM-SP a ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS E APOIO A SUPERINTENDÊNCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO, NO SENTIDO DE DETERMINAR  COM AGILIDADE MELHORIAS NA ESTRUTURA FÍSICA, MANUTENÇÃO DOS PRÉDIOS E CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS, OBJETIVANDO UMA ESTRUTURA CORRESPONDENTE A DEMANDA EXISTENTE, E QUE POSSIBILITE CONDIÇÕES DE TRABALHO PARA MELHOR ATENDIMENTO.

Sala das Sessões, em 11/9/2013
a)  Itamar Borges

