PROJETO DE LEI Nº 623, DE 2013

Inclui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o "Encontro Café com Leite de Torrinha".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1. Fica incluído  no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o “ Encontro Café com Leite de Torrinha”, realizada anualmente no mês de Outubro.

Artigo 2. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Encontro Café com leite de Torrinha é uma feira agropecuária, com exposição de máquinas, equipamentos e insumos agropecuários. Conta com mostra de gado leiteiro, palestras técnicas, concursos de qualidade de café e leite.

Seu objetivo é reunir produtores rurais, em especial de café e leite, os quais tem oportunidade de conhecer novas tecnologias e de realizar negócios, além de participarem dos concursos de qualidade de café e leite, estimulando-os para produzir com qualidade e sustentabilidade.

Os produtores rurais de Torrinha e região e profissionais da área são nosso público alvo.

O Encontro Café com Leite, faz jus as características e aptidão da região. O café pela Excelência da cultura, tanto em termos de sustentabilidade, como produtividade e qualidade dos grãos, oferecendo condições para gerar, na região, um polo de cafés finos. O leite, já foi uma atividade de muita expressão, mas perdeu espaço para outras culturas; entretanto, hoje com o provável fim da queima e mecanização da colheita da cana de açúcar, a atividade deve encontrar espaço nas áreas de maior declive e nas pequenas propriedades, sendo que, em muitas delas, ainda encontramos a infraestrutura da atividade.

O Encontro Café com Leite é realizado no mês de Outubro, com entrada franca e, na sua quinta edição tivemos um público aproximado de 3400 pessoas nos dois dias do evento.

Na área social, disponibilizamos serviços gratuitos na área da saúde à população, fornecidos pelo Departamento Municipal de Saúde de Torrinha em parceria com o Hospital Amaral Carvalho de Jaú. Temos estande com trabalhos feitos pelos alunos da APAE do município. Cedemos espaço aos artesões do município, para que possam mostrar seus trabalhos e resgatar as tradições passadas de geração para geração.

Na área recreativa, destaca-se a apresentação da Orquestra de Viola Caipira de torrinha e apresentação de competições esportivas hípicas.

As instituições idealizadoras e realizadoras do evento são o Sindicato Rural de Torrinha e a casa da Agricultura de Torrinha / CATI – regional Jaú, elas contam com o apoio da Prefeitura Municipal de torrinha e o SENAT-AR/SP.

Sala das Sessões, em 11-9-2013.
a) José Bittencourt - PSD

