
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento "Dia do Mutirão de Natal da Igreja Adventista do Sétimo Dia" a ser realizado anualmente, no Município de Cotia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado, o evento " Dia do Mutirão de Natal da Igreja Adventista do Sétimo Dia”, a ser realizado, anualmente, no segundo domingo do mês de dezembro, no Município de Cotia.

Artigo 2º  -  Esta lei entra em vigor na data da sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

A Campanha do Mutirão de Natal, realizada há 17 anos pela Igreja Adventista do Sétimo Dia, por meio da ADRA- Agência Adventista de Desenvolvimento de Recursos Assistenciais, tem por objetivos amortizar a fome, proporcionar um Natal feliz e inclusivo para os necessitados, bem como oferecer a oportunidade de voluntários participarem de projetos que estimulem a cidadania e a valorização do ser humano.

O Mutirão de Natal é um grande projeto de arrecadação de alimentos, roupas e brinquedos, que sempre conta com o apoio dos meios de comunicação e de empresas públicas e privadas. Mobiliza toda a comunidade adventista, incentivando e promovendo o serviço voluntário de solidariedade.

Pelo exposto, e com o propósito de compartilhar a referida campanha e incluir a data tão importante em nosso Estado, solicitamos aos Nobres Pares desta Casa de Leis o apoio para sua aprovação.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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