PROJETO DE LEI Nº 
664, DE 2013

Declara utilidade pública a "Associação de Bombeiros Voluntários Mirins e Juvenis de Birigui", naquele município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a “Associação Bombeiros Voluntários Mirins e Juvenis de Birigui”, naquele município.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Bombeiros Voluntários Mirins e Juvenis de Birigui, entidade sem fins lucrativos, fundada em 1998, com sede à Rua Maestro Antonio Passarelli, 935, Centro, em Birigui, CNPJ 03.679.782/0001-25, atende crianças de 7 a 14 anos e 11 meses, sendo ao longo de sua história responsável pela inclusão social de mais de 1000 crianças e adolescentes, através do desenvolvimento de atividades educacionais e participativas, resgatando-os assim da exclusão social. Atualmente a entidade atende cerca de 150 crianças.

A entidade objetiva: a inclusão social, ampliar os direitos de cidadania das crianças e adolescentes, que se encontram em situação de exclusão, através do desenvolvimento de atividades educacionais e participativas, modalidades esportivas e recreativas, ensinamentos específicos nas atividades e Bombeiros, como: primeiros socorros, prevenção de incêndios, noções de salvamento, preservação da natureza, prevenção ao uso de drogas, noções de cidadania e patriotismo. Promover, desenvolver, propagar e ministrar a pratica de atividades educacionais e esportivas, através da interação entre bombeiros e a comunidade. Auxiliar o Corpo de Bombeiros de birigui a desenvolver na rede de ensino local o projeto “Bombeiros nas Escolas”. Tirar crianças das ruas e fornecer as mesmas atividades de reforço escolar.

Pelos motivos acima descritos, lutamos pela declaração de utilidade pública desta entidade que tanto contribui à população paulista.

Sala das Sessões, em 24/09/2013.
a) Cauê Macris - PSDB


