PARECER N°  1887, DE  2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 309, DE 2011

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de serviço de atendimento telefônico, aos usuários surdos e mudos, nos órgãos públicos estaduais que prestam serviços públicos diretamente, ou mediante concessão.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Diante do silêncio daquele órgão técnico no prazo regimental, foi designado relator especial para apreciá-lo, manifestando-se por sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, e compete-nos, nesta oportunidade, avaliar seu mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Como relator designado para esse exame, entendemos que a pleiteada medida tem o nobre intuito de obrigar órgãos públicos estaduais, prestadores de serviços, a disponibilizarem aos seus usuários surdos e mudos atendimento telefônico, de forma a permitir a esse segmento da população a possibilidade de se comunicar adequadamente e, assim, exercer seus direitos de cidadão.

Da análise da matéria, verificamos que existe tecnologia disponível atualmente para beneficiar tal público em termos de comunicação. Conforme o site http://www.surdo.org.br/informacao2.php?lg=pt&info=TDD, o TTS (Terminal Telefônico para Surdos)  ou  TDD (Telecomunication Device for Deaf) é um sistema de comunicação telefônica digital onde os surdos, através deste sistema, podem se comunicar com outras pessoas escrevendo suas mensagens em um teclado e visualizando em um display as mensagens que lhe são enviadas. Um equipamento pode se interligar a outro equipamento diretamente ou você pode utilizar a intermediação da concessionária para realizar a conversação através do serviço 142. Recentemente, através de nova tecnologia desenvolvida pelo Centro de Pesquisa e Desenvolvimento - CPqD de Campinas, um computador pessoal pode ser utilizado para a telefonia, cumprindo o papel de um telefone para surdos. Ela integra um software aplicativo executado no PC, que emite comandos via USB para um periférico que simula um telefone para surdos. Com tecnologia inteiramente nacional, o CPqD Comunicação para Surdos agrega serviços como agenda telefônica, registros de chamadas realizadas e identificador de chamadas.

Segundo informações presentes no site http://www.feneis.com.br, da Federação Nacional de Educação e Integração dos Surdos – FENEIS, a tecnologia vem beneficiando amplamente o cotidiano da pessoa surda, principalmente, no que diz respeito à comunicação. (...) Atualmente, a Comunidade Surda que utiliza o TDD ou TTS- Telefone para surdos, pode contar com o uso de Centrais de Atendimento aos surdos, disponibilizadas pelas Operadoras TELEMAR e BRASIL TELECOM. O serviço oferecido possibilita aos surdos conversar e solucionar questões com seus familiares e amigos ouvintes. Como também solicitar entregas domiciliares de remédios, pizzas ou qualquer outro serviço que um ouvinte realizaria apenas com um telefonema. A Central também pode ser utilizada por pessoas ouvintes que desejam entrar em contato com familiares ou amigos surdos. 

Órgãos públicos como PROCON, SABESP, METRÔ são algumas das instituições estaduais que já disponibilizam o mencionado serviço, possibilitando que usuários com deficiência auditiva ou na fala recebam o devido atendimento e exerçam sua cidadania plenamente.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 309, de 2011.

a)Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-12-2012

a) Edson Ferrarini – Presidente
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