PARECER Nº 1895, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 274, DE 2013
 

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei nº 274/2013 estabelece Diretrizes para o Diagnóstico, Tratamento e Acompanhamento dos portadores da Síndrome de Burnout.

 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20/05/13, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 03.

 

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se pela aprovação do Projeto de lei em discussão, nos termos do parecer da lavra do deputado Antonio Salim Curiati, fls. 04.

 

Agora, na Comissão de Saúde, nos compete, na qualidade de relatora designada, na forma da distribuição de fls. 5, examinar a proposição, conforme o previsto no § 3º do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

 

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa em destaque estabelece Diretrizes para o Diagnóstico, Tratamento e Acompanhamento dos portadores da Síndrome de Burnout.
 

A Síndrome de Burnout é um distúrbio psíquico de caráter depressivo, precedido de esgotamento físico e mental intenso, também chamada de síndrome do esgotamento profissional, estando registrado no Grupo V da CID-10 – Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas Relacionados à Saúde. 

 

Há estudos indicando que a Síndrome é um problema de saúde pública no Brasil, sendo que 70% da população economicamente ativa está estressada, e que o trabalho, que era para ser uma fonte de realização, tem se tornado um verdadeiro pesar na vida das pessoas.

 

       Nesse passo, entendemos de suma importância o projeto em tela, opinando por sua aprovação. 

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-9-2013.

a) Telma de Souza – Presidente

Edinho Silva – Telma de Souza – Gerson Bittencourt – Analice Fernandes – Ulysses Tassinari – Heroilma Soares


