PARECER Nº  1875, DE 2013

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 798, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Helio Nishimoto, o projeto de lei nº 798/2011 insitui o “Programa de Atendimento Multidisciplinar mediante Ações Coordenadas das Áreas de Segurança Pública, Saúde e de Assistência Social do Esatdo a Crianças e Adolescentes Vítimas de Crimes Sexuais”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regime Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas nem substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.  Em virtude da mesma não ter se manifestado no prazo regimental, foi designada Relatora Especial  para fazê-lo, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação com emenda.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, a qual exarou parecer favorável à proposição  com uma emenda proposta e contrário à emenda apresentada pela Relatora Especial em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Na sequência, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no parágrafo 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Tendo analisado o projeto de lei em questão, concluímos que a emenda proposta pela relatora especial, viabiliza a aprovação do projeto no quesito que nos compete analisar.

Portanto, somos favoráveis ao PL 798/11 com a emenda apresentada pela Relatora Especial em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e favoráveis também à emenda da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.

a) Osvaldo Verginio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, à emenda da CCJR e à emenda da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.

Sala das Comissões, em 22-10-2013

a) Mauro Bragato – Presidente
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