
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 318, DE 2013

VOTO EM SEPARADO

De autoria do Deputado Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe dispõe sobre o Bilhete Único Metropolitano(BUM) e a Linha Metropolitana de Passageiros (LMTP) entre os Municípios de Americana e Vinhedo, na Região de Campinas.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º do Regimento Interno Consolidado.

O nobre Relator, Deputado José Bittencourt, emitiu voto contrário á aprovação do projeto, aduzindo, em suma, que a matéria seria de caráter administrativo, competindo ao Governador a respectiva iniciativa legiferante.

Em que pese a opinião do ilustre Relator, entendemos que a propositura não invade competência do Governador, uma vez que a matéria nela versada não se encontra no rol de matérias do artigo 24, § 2º da Constituição Estadual, nem lida com a estrutura e o funcionamento dos órgãos do Poder Executivo, escapando, portanto, à hipótese do artigo 47, inciso II da Carta Paulista.

Trata-se, em verdade, de matéria de natureza legislativa, bem como de iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, “caput” da Constituição Estadual, motivo pelo qual não existem óbices a sua aprovação por esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Ante o exposto, o voto é favorável ao Projeto de Lei nº 318, de 2013.

Sala das Comissões, em

ANTONIO MENTOR
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