PARECER Nº 1700, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 237, DE 2009
                                      De iniciativa do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o Projeto de Lei nº 237, de 2.009, institui o “Programa Estadual de Prevenção da Isquemia Cerebral e Recuperação das Seqüelas dela Decorrentes”.

                                     A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 44ª a 48ª Sessões Ordinárias (de 15/04/2009 a 23/04/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

                                     Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura.

                                    Encaminhada a esta Comissão de Saúde, para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos tratar-se de propositura de grande relevância, posto que tem por objetivo informar a população sobre as causas e sintomas da isquemia cerebral, ofertar os exames laboratoriais e de imagem necessários ao diagnóstico preciso e profissionais especializados para aplicar tratamento emergenciais com vistas a minorar as possíveis seqüelas e, posteriormente, tratá-las, disponibilizando a medicação necessária, além de oferecer treinamento de familiar encarregado dos cuidados diários do paciente.

                                             Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 237, de 2.009, da lavra do nobre Deputado Hélio Nishimoto.
a) Luis Carlos Gondim – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-4-2012.

a) Marcos Martins – Presidente
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