PARECER N° 1681, DE 2013

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 49, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe autoriza a criação de salas de música devidamente equipadas nas escolas da rede estadual de ensino.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 11ª a 15ª Sessões Ordinárias, de 21 a 27/02/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

 

     Após a leitura do texto da propositura e de sua justificativa, foi possível concluir que a medida sugerida é positiva, já que é inquestionável o relatado no início da motivação do autor, é dizer, que a educação musical auxilia o desenvolvimento cultural e psicomotor dos alunos, bem como contribui para a sociabilização dos estudantes, proporcionando-lhes, ainda, o acesso à arte. Toda essa ideia, já disposta na Lei Federal n.º 11.769, de 18 de agosto de 2008, poderá restar prejudicada se não houver, nas escolas, salas adequadas ao desenvolvimento do aprendizado musical. Além disso, é dizer, além de salas de música equipadas satisfatoriamente, é imprescindível haver também professores aptos a ministrar essa atividade específica, motivo pelo qual a propositura também previu a nomeação de professores com formação pertinente. 

 


Diante do exposto, estando diante de medida benéfica aos estudantes das escolas da rede estadual de ensino, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 49, de 2013.

a) Leci Brandão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 7/8/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Rita Passos – Leci Brandão – Carlos Neder – Edson Ferrarini – Adilson Rossi – Mauro Bragato
