PARECER Nº 1915, DE 2013 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 458, DE 2013


Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A-nº 143/2013, do Senhor Governador, o Projeto de Lei nº 458, de 2013, autoriza a Fazenda do Estado a receber, mediante doação, do Município de Sorocaba, terreno daquela municipalidade com área de 3.542,30 m2. 

 

Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de quaisquer emendas ou substitutivos.


A proposta veio à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada sob seus aspectos jurídico-constitucionais. Relator designado que fomos, passamos a fazê-lo.


O município, através de legislação própria, autorizou a doação do referido imóvel para instalação de Posto do POUPATEMPO – Central de Atendimento ao Cidadão.

O Estado, por seu turno, através de Decreto governamental, foi autorizado a receber o bem referido sob o sistema de concessão de uso. Isto posto, foi instalado o aludido Posto que encontra-se em pleno funcionamento.


Trata a presente proposta de autorizar o Estado a receber referido imóvel em doação a fim de que o mesmo seja, definitivamente, incorporado a seu patrimônio.

A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete ao Senhor Governador, com a subseqüente autorização deste Poder Legislativo, nos termos do que dispõe o inciso IV, do artigo 19 da Constituição do Estado de São Paulo.

Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de lei 458, de 2013.


a) Cauê Macris – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-8-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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