PARECER Nº 1780, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 67 DE 2013

De iniciativa do nobre Deputado João Caramez, o Projeto de lei nº 67, de 2013, tem por objetivo instituir o “Dia Estadual do Trabalhador da Fiscalização do Transporte Público”, a ser comemorado anualmente no dia 25 de outubro..



Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de emendas. 


Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do disposto do § 1º artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, aquele órgão técnico deliberou pela aprovação do parecer favorável ao projeto.


Dando seqüência ao processo legislativo a proposta veio a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos agora, relator designado que fomos, apreciar a matéria sob seus aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, permitimo-nos fazer algumas ponderações na esteira do momento especial por que passa a nação.

Temos presenciado nos últimos dias uma série de manifestações que têm tomado diversas cidades do nosso País. Apesar de ainda não haver qualquer certeza quanto aos rumos que serão traçados nos próximos dias, e tampouco poder-se enumerar com exatidão cada uma das reivindicações dos manifestantes, uma certeza podemos ter: o movimento foi deflagrado em decorrência do aumento das passagens do transporte público.

Este fato, por si só, nos mostra a grande importância dos transportes na vida do cidadão e, por conseqüência direta podemos mensurar quão significativa é a atividade do trabalhador ao qual se pretende fazer justa homenagem através da presente propositura.

Face aos motivos acima exposto, propugnamos pela aprovação conclusiva do Projeto de lei nº 67 de 2013.

a) Ramalho da Construção – Relator 
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9-10-2013.

a) Edson Ferrarini – Presidente
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