PARECER Nº 1636, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 305, DE 2013
                 De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Dr. Ademércio Lourenção” ao viaduto localizado no km 71 da Rodovia Anhaguera, no Município de Louveira. 

                 O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

   
             A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação da propositura, na forma do substitutivo então proposto. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.

                      Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Ademércio Lourenção faz jus à homenagem pretendida, a qual recairá sobre um viaduto localizado próximo ao km 72 da Rodovia Anhanguera, sendo este o local onde se encontra o complexo Lago Azul, conhecido como um dos maiores complexos comerciais rodoviários do Estado, do qual o homenageado foi empreendedor. 

                      Vê-se, portanto, que além de o cidadão Ademércio ser digno da atribuição de seu patronímico ao viaduto em questão, a escolha de seu nome condiz com a história paisagística do entorno, motivo pelo qual a aprovação da propositura se mostra conveniente e adequada.

                        Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo merece ser aprovado, uma vez que aprimora a redação do projeto, incorporando as informações trazidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER. 

                         Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 305, de 2013, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Antonio Mentor – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 1-10-2013.

a) João Caramez – Presidente
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