PARECER Nº 1796, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 412, de 2005

De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a alienar, mediante venda, os imóveis residenciais, identificados no Anexo, de propriedade da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, aos seus empregados ocupantes dos respectivos imóveis.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a matéria foi distribuída à Comissão de Transportes e Comunicações, que firmou posição favorável ao presente projeto de lei.

Nesse ínterim, o projeto foi extraviado, ensejando, então, sua restauração, conforme despacho de fls. 2.

Consecutivamente, a Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, se debruçando sobre o mérito da proposta, rejeitou o parecer contrário do Relator e aprovou o voto vencedor que se mostrou favorável à propositura.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo §2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após exame do projeto, consideramos não haver óbices à aprovação da referida proposição, vez que a medida proposta não impactará as receitas e despesas do Estado, não provocando alterações relevantes no orçamento deste ente federativo.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 412, de 2005. 

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/10/2013

a) Mauro Bragato – Presidente
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