PARECER Nº 1839, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI 0218/2013.
De autoria dos nobres  Deputados Baleia Rossi e Jorge Caruso,   o projeto em epígrafe tem como  objetivo a inclusão do “ENCONTRO DE FERREOMODELISMO de Cubatão” no Calendário Oficial de Eventos do Estado de São Paulo.

A propositura esteve em pauta da 48ª a 52ª Sessões Ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

Tendo decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, como prevê o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável.

Verifica-se também, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, informou que o “Encontro de Ferreomodelismo de Cubatão” não consta do  Calendário Oficial do Estado.

Os autores da proposição mencionam em sua  justificativa que o Ferreomodelismo  além de lazer ele preserva a memória do transporte ferroviário, que tanto contribuiu para o desenvolvimento do interior do Estado de São Paulo, principalmente a Região Metropolitana da Baixada Santista, com o que concordamos inteiramente.

Sendo assim, pela relevância do evento e pelo sucesso que vem alcançando, é justo que o “Encontro de Ferreomodelismo de Cubatão”, seja incluído no Calendário Oficial de Eventos do Estado de São Paulo, e por esta razão, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0218/2013

a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões. Em 16/10/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – José Zico Prado – Rita Passos – Carlos Giannazi – Leci Brandão – Beto Trícoli
