PARECER Nº 1747, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2013


De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Professora Malir Terezinha Ramalho Gomes” à Escola Estadual Bairro Centro, no Bairro do Matadouro em Ibiúna.



O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação do projeto.



Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.



Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que o Professora Malir Ramalho Gomes faz jus à homenagem pretendida, uma vez que tem uma aceitação muito grande em sua 

comunidade e se destacou por sua atuação na área da educação, tendo deixado sua marca resultado de seu caráter empreendedor e seu espírito solidário de educadora.


Devemos destacar ainda que a Professora Malir Terezinha era uma mulher muito inteligente, uma oradora brilhante, que atuou no aprimoramento educacional de seus alunos, sempre lutando por uma sociedade mais justa e ética.

                               Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n º 204, de 2013. 

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/10/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Carlos Neder – Alcides Amazonas – Adilson Rossi
