PARECER Nº 1937, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 66,  DE 2013
 O presente parecer tem por objeto a Moção nº 66/2013 de autoria do nobre deputado Roberto Massafera, que Apela para o Senhor Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos lideres partidários com assento a casa legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei nº 4434/2008, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo regime geral de providencia social e o índice de correção previdenciária, seja aprovado com a máxima brevidade possível.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 117º a 121º Sessões Ordinárias de (26 a 30/08/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

Ao que consta, o projeto de lei 4434/2008  visa recompor o poder aquisitivo das aposentadorias e pensões mantidas pela previdência social propondo-se a atualização dos mesmos para restabelecer o valor época da concessão. Assim sendo, não havendo óbices, manifestamos favoravelmente a Moção nº 66,  de 2013, conclusivamente.
É o nosso parecer.
a) Marco Aurélio – Relator
Aprovada a Moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-10-2013

a) Adriano Diogo – Presidente
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