PARECER Nº    1731 , DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 581, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Programa de Residências Assistidas para Pessoas com Deficiência”. 

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação. 

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que opinou favoravelmente à sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que a propositura, se aprovada, dependeria da dotação orçamentária relativa à implementação de residências estruturadas para receber, com os devidos cuidados, as pessoas portadoras de deficiência, inclusive com atividades de lazer, profissionais de saúde, etc. Trata-se de uma política pública para pessoas com deficiência, cuja execução pode ser abrangida pelo Programa 4700, da Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência, constante da Lei Orçamentária vigente, como se vê:
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No entanto, observamos que, justamente por se tratar de uma política pública, a instituição do programa em comento passará pela atuação de vários órgãos do Poder Executivo, cuja direção cabe somente ao Governador do Estado. Sendo assim, compete a ele a iniciativa do respectivo projeto, razão pela qual, procurando evitar o aludido vício, entendemos oportuna a seguinte

EMENDA

Dê-se ao caput do artigo 1° do Projeto de Lei n° 581, de 2012, a seguinte redação:

Artigo 1° – Fica autorizada a instituição do Programa de Residências Assistidas para Pessoas com Deficiência, com o objetivo de garantir às pessoas portadoras de necessidades especiais cuidados, proteção e convivência adequados à sua plena inclusão na sociedade. 

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 581, de 2012, com a emenda ora apresentada.

a)Vitor Sapienza – Relator
Aprovado como  parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda

Sala das Comissões, em 1-10-2013

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Cauê Macris – Orlando Bolçone – Vitor Sapienza – Regina Gonçalves – Roberto Engler – Estevam Galvão – Osvaldo Verginio – Hamilton Pereira – Francisco Campos Tito – Beth Sahão

