PARECER Nº 1804, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 457, DE 2013
O Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – nº 142/2013, o presente projeto de lei, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem – DER a transmitir, por cessão gratuita, ao Município de Promissão, os direitos possessórios do imóvel que especifica. 
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, I, “a”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em comento.

Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado, que o imóvel em referência é compreendido por faixa de terra, destinado à utilização como via pública, e que adquiriu características tipicamente urbanas em virtude do desenvolvimento da cidade, fazendo com que a transferência do imóvel fosse solicitada pelo Município de Promissão. Também informa o Governador que o Conselho do Patrimônio Imobiliário recomendou a transmissão do bem nos termos postulados. 

Ademais, citamos, por oportuno, a manifestação do DER a fls. 7, na qual o órgão informa ser de interesse público a transferência pleiteada, para o aproveitamento do trecho como via urbana, objetivando solucionar problemas de trânsito da região. O mesmo DER lembra, ainda, que a transferência deve ser realizada por meio de cessão gratuita, uma 

vez que ele detém apenas a posse da área. Tais termos foram, de fato, contemplados pela redação do projeto encaminhado pelo Governador. 

Desse modo, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 457, de 2013, ad referendum do Plenário. 

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, ad referendum do Plenário.

Sala das Comissões, em 15/10/2013

a) João Caramez – Presidente
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