PARECER N° 1799, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 334, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a exibição, antes do início de cada sessão, de informe publicitário com campanha de esclarecimento sobre as consequências do uso de drogas ilícitas em todas as salas de cinema do Estado. 
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias, de 05 a 11 de junho de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
A propositura pretende obrigar a exibição, antes do início de cada sessão, de campanha publicitária com esclarecimentos sobre as consequências maléficas causadas pelo uso de drogas ilícitas em todas as salas de cinema do Estado de São Paulo. 

Entendemos que a medida em comento é extremamente oportuna, uma vez que o consumo de drogas ilícitas é um dos maiores desafios da sociedade contemporânea.

Ressaltamos que muitas pesquisas sobre a questão mostram um aumento no uso de drogas, causando grandes custos sociais, políticos, econômicos e de saúde, afetando a vida de todas as pessoas. 

Cumpre destacar que, das várias formas de combate ao uso de drogas ilícitas, as campanhas de conscientização têm o papel fundamental de alertar a população sobre o problema dos entorpecentes, divulgando informações para diferentes públicos, evitando a banalização do uso de substâncias psicoativas.

Salientamos, conforme justificativa apresentada pelo autor, que a salas de cinemas são locais onde se concentram grande quantidade de pessoas, de todas as idades e classes sociais, sendo uma ótima oportunidade de informar a população sobre um dos maiores problemas de saúde pública enfrentado pela sociedade moderna atual, o uso de drogas ilícitas.

Em função de todas essas questões, notamos que a exibição, antes do início de cada sessão, de campanha publicitária com esclarecimentos sobre os malefícios causados pelo uso de drogas ilícitas em todas as salas de cinema se faz necessária para informar o maior número de pessoas, contribuindo, sobremaneira, com o combate ao uso de drogas no Estado. 
Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 334, de 2013.
a) Roberto Morais – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-10-2013.

a) João Caramez – Presidente
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