
PARECER N.°                 , DE 2013.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 419 de 2013.

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe visa obrigar a readequação das rodovias do Estado de São Paulo a fim de disponibilizar Estações de apoio para os condutores de veículo de transporte de carga ou de veículo de transporte público de passageiros.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucionais, legais e judiciais, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 419, de 2013, desde que seja acatada a Emenda sugerida ao artigo 1º, com o intuito de adequar a proposição à melhor técnica legislativa.

Compete-me, em prosseguimento ao processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no artigo 31, § 8º do já citado Regimento. 

Relata o autor que o projeto visa oferecer estrutura aos condutores de veículo de transporte de carga ou de veículo de transporte público de passageiros, para o descanso dos referidos motoristas. 

Hoje não existem locais adequados para descanso. Os postos de combustíveis, em sua maioria, não deixam que os motoristas passem a noite e os poucos que aceitam, têm capacidade para certa quantia de caminhões ou ônibus. 

Portanto, a intenção do projeto é evitar jornadas excessivas e exaustivas dos caminhoneiros e motoristas de ônibus, de diminuir os graves acidentes rodoviários, bem como as vidas perdidas nas estradas e as cargas desperdiçadas.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 419, de 2013, desde que seja emendado o artigo 1º, conforme proposta feita pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ficando com a seguinte redação:

Artigo 1º. Fica o Poder Executivo autorizado a readequar as rodovias do Estado para a construção e a manutenção de estações de apoio a condutores de veículo de transporte de carga ou de veículo de transporte público de passageiros.

É o parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Gerson Bittencourt

Relator
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