PARECER Nº 1740, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 25, de 2013

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem o objetivo de alterar dispositivo da Lei n.º 13.296, de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA.

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias, de 14/2/13 a 20/2/13, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

   De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

     Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, que não analisou a proposta no prazo regimental. Por esta razão, foi designado o Deputado João Caramez Relator Especial para analisar o projeto, nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Consolidado, exarando parecer favorável à sua aprovação. 

                Por fim, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, que não se manifestou no prazo regimental. Razão pela qual foi este Deputado designado Relator Especial para analisar o projeto quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

                            
Assim, prosseguindo no exame dos autos, não encontramos óbices de natureza financeira ou orçamentária à aprovação do projeto.

           Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 25, de 2013. 
a) Mauro Bragato – Relator Especial
