PARECER Nº 1841, DE 2013

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6703, DE 2013

O Presidente da Câmara Municipal de Mongaguá, por meio do Of.073/2013, remeteu ao Senhor Presidente desta Casa cópia do Requerimento n.º 102/2013, de autoria do Vereador Antonio Eduardo dos Santos, aprovado por aquela Câmara, que solicita a instalação de uma unidade da Faculdade de Tecnologia – FATEC, em Mongaguá.

Por força do despacho de fls. 01, o Senhor Presidente desta Assembleia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria fosse encaminhada para exame desta Comissão de Educação e Cultura, nos termos regimentais.

Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que o Vereador Antonio Eduardo dos Santos, de Mongaguá, justifica seu pedido de instalação de uma unidade da Faculdade de Tecnologia – FATEC, em Mongaguá, alegando que sua solicitação, aprovada pela Câmara Municipal daquele Município, se baseia no fato de que existe um grande número de jovens e adultos que frequentam faculdades nas cidades próximas, percorrendo um grande percurso e perdendo muito tempo com os meios de transporte, além do gasto para se locomover.

Além disso, ressalta que a presença de uma faculdade estimulará a participação da comunidade mais carente em eventos e palestras voltados para a orientação familiar e crescimento do município.

Consideramos justo o pleito, pois entendemos que os cursos superiores tecnológicos merecem ser valorizados, não só para que o mercado de trabalho receba profissionais mais qualificados, mas porque, acima de tudo, acreditamos que um país só tem verdadeiro progresso se investir com seriedade em ensino de qualidade.

Diante de todo o exposto, propomos a seguinte indicação:

“Indicamos, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que realize estudos sobre a viabilidade de instalar uma unidade da Faculdade de Tecnologia – FATEC, em Mongaguá.”

Assim sendo, da análise do Processo RGL n.° 6703, de 2013, concluímos pela aprovação da Indicação supra.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo indicação ao Governador do Estado.

Sala das Comissões, em 16-10-2013.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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