MOÇÃO Nº  94, DE 2013

O Código de Trânsito Brasileiro, Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, estabelece, em seu artigo 261, §1º, a suspensão do direito de dirigir quando o infrator atingir, no período de 12 (doze) meses, a contagem de 20 (vinte) pontos, sendo que esse dispositivo atinge todo e qualquer motorista.
Os motoristas profissionais de caminhão percorrem, diariamente, uma extensão muito superior à de motoristas de veículos de passeio.

Somado à condição geral de difícil circulação urbana, e as péssimas condições das rodovias brasileiras, que são deficientes, potencializa-se o número de penalizações indevidas aos motoristas devido às más condições da infraestrutura de transporte.

Desta forma, trabalhando o dia inteiro, nas condições precárias que se encontram as estradas brasileiras, não é justo que seja dado aos motoristas de caminhão o mesmo tratamento dado aos motoristas amadores, que utilizam seus veículos apenas para locomoção ao trabalho ou outras atividades que demandam uso esporádico do veículo, dirigindo, em média, poucas horas por dia.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento nessas Casas Legislativas, a fim de que empreendam estudos no sentido de apresentar proposição visando elevar a contagem para quarenta pontos para os motoristas de caminhão, levando em consideração o tempo de exposição e as peculiaridades que envolvem a atividade desses profissionais.

Sala das Sessões, em 9-10-2013
a)  Rita Passos

