
INDICAÇÃO Nº 
4004
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine a instalação de Centro de Formação de Soldados no município de Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA


A presente propositura se prende ao fato do município de Itaquaquecetuba compor estrategicamente divisa com sete municípios da região do Alto Tietê, facilitando o acesso dos policiais militares que estão ingressando na corporação em uma unidade para formação, sendo que o Estado dispõe na cidade de terreno amplo que terá destinação parcial prevista construção do 35. BTM PM, além da importância de promover a devida qualificação para os soldados da região.

             A exemplo,  de outros Centros de Formação como “Coronel PM Eduardo Assumpção”,  instalado em Pirituba, na Capital, se faz necessário a constante  preparação do policial militar, que deve ser bem preparado para enfrentar suas atribuições com muita propriedade.

            Uma gestão moderna se propõe a promover a constante atualização dos seus integrantes, visando a valorização do profissional, compreendendo de maneira pedagógica toda a dinâmica que permeia a segurança pública e entendimento da organização 

              Para o município de Itaquaquecetuba será de grande valia um centro deste porte, diante dos índices de criminalidade apresentados, revertendo favoravelmente à imagem da corporação, implementando mais essa política pública de segurança.

           É notória a importância de centros de formação em qualquer profissão e para o policial que enfrenta com grande coragem o crime nas ruas, se torna essencial aprimorar seus conhecimentos e desenvolver o seu perfil profissional de maneira satisfatória. 

          Ampliar o investimento na área de segurança deve continuar a ser prioridade para o Governo Estadual, pela implementação de políticas públicas constantes por todo o território do Estado de São Paulo. 
Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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