
Artigo 1o. VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 28, DE 2010

(COMISSÃO DE FINANÇAS,  ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO)

De autoria do nobre Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe pretende instituir o auxílio-adoção para o servidor público estadual que acolher criança ou adolescente sob tutela, guarda ou adoção. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 3a a 7a Sessões Ordinárias, de 04 a 22/02/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, não se manifestando no prazo regimental, ensejou a designação de relator especial, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou favoravelmente ao projeto de lei em comento.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Em que pese a manifestação contrária ao projeto do relator designado, Deputado Vitor Sapienza, vemo-nos compelidos a discordar de sua posição.

Após exame do projeto, consideramos, no que nos compete analisar, não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.º 14.676, de 28 de dezembro de 2011, que institui o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2012-2015, bem como a Lei n.º 14.925, de 28 de dezembro de 2012, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2013 neste Estado, prevê recursos para o pagamento de seu funcionalismo, incluindo os benefícios destinados aos servidores. Assim, nesta oportunidade, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 28, de 2010.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO HAMILTON PEREIRA
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