PARECER N°    1987 , DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 169, DE 2012
De autoria do nobre deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do projeto GRAFITARTE e a utilização de viadutos, muros e paredes públicos de equipamentos estaduais, para aplicação da arte em grafite no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a proposição permaneceu em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado nos termos do artigo 31, §1º, do Regimento Interno desta Casa.

Verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.

Tendo em vista a relevância da propositura no estímulo à produção artística desenvolvida por grupos organizados da sociedade civil, na forma de “entidades cooperativas, ONGs e movimentos culturais”, acreditamos que a iniciativa deve contemplar outras manifestações artísticas, que também vêm se desenvolvendo graças à organização comunitária.

Nesse sentido, temos acompanhado significativas ações empreendidas por meio da arte em mosaico, exercitada por grupos juvenis e também de idosos, organizados e estimulados por entidades comunitárias.

Dessa forma, apresentamos emenda a esta propositura, que passará a ter a seguinte redação:

 “Dispõe sobre a criação do projeto GRAFITARTE e a utilização de viadutos, muros e paredes públicos de equipamentos estaduais para aplicação da arte em grafite e mosaico no Estado de São Paulo.”

Artigo 1º - Fica autorizada criação do projeto GRAFITARTE e a utilização dos viadutos, muros e paredes públicos de equipamentos estaduais para o desenvolvimento e aplicação da arte em grafite e mosaico.”

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 169, de 2012, com a emenda proposta.

a) Geraldo Cruz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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