PARECER Nº 1988 , DE  2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 169, DE 2012, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI N.º 468, DE 2012

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de lei n.º 169, de 2012 dispõe sobre a criação do projeto GRAFITARTE e a utilização de viadutos, muros e paredes públicos de equipamentos estaduais, para aplicação da arte em grafite no Estado de São Paulo.  Por tratar de matéria correlata, à referida proposição foi anexado o Projeto de lei n.º 468, de 2012, de autoria do Deputado Carlos Grana, que dispõe sobre a criação do “Projeto Oficina de Grafite” nos próprios públicos do Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, os projetos estiveram em pauta separadamente, não recebendo emendas ou substitutivos.


Inicialmente, Projeto de lei n.º 169, de 2012, foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente a sua aprovação, apresentando uma emenda.


Cabe-nos agora, após a anexação do PL n.º 468, de 2012 ao PL n.º 169, de 2012, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, e face à distribuição da matéria à Comissão de Educação e Cultura, analisar as duas proposições de acordo com o artigo 31, § 4°, do mesmo diploma legal.


Verificamos que os projetos, basicamente, pretendem criar projetos que possibilitem a utilização dos viadutos, muros e paredes públicos de equipamentos estaduais para o desenvolvimento e aplicação de arte em grafite.  Dessa forma, no mérito, julgamos pertinentes as medidas propostas por ambos os projetos. Todavia, optamos pela aprovação apenas do Projeto de lei n.º 169, 2012, não apenas em face da precedência na sua apresentação, mas também por disciplinar a matéria de maneira mais eficaz, pois delimita os próprios públicos que poderão receber a arte em grafite. Por esse motivo, igualmente, nos manifestamos favoravelmente à emenda apresentada no Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao PL n.º 169, de 2012.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º169, de 2012 e da emenda a ele apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação; e contrários à do Projeto de lei n.º 468, de 2012.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável  ao PL nº 169/2012, com emenda  e contrário ao PL nº 468/2012.

Sala das Comissões, em 7-8-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Leci Brandão – Rita Passos – Carlos Neder – Mauro Bragato – Adilson Rossi – Edson Ferrarini
