PARECER Nº 2121, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 253, DE 2013


De autoria do nobre Deputado ANTONIO SALIM CURIATI, o Projeto de lei nº 253, de 2013 dispõe sobre a isenção do IPVA para pessoa aposentada por invalidez e sobre a restituição proporcional na hipótese de privação dos direitos de propriedade do veículo em decorrência de dano causado por alagamento, enchente ou inundação.


Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 60ª a 64ª Sessões Ordinárias ( de 07 a 13/05/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, foi o Projeto de lei em epígrafe remetido à Comissão de Constituição,  Justiça e Redação para ser analisado nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos que, na oportunidade, exarou parecer favorável a sua aprovação.


Foi , então, a propositura  remetida a esta Comissão para análise dos seus aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo. 



Após análise criteriosa da matéria, verificamos que o autor do Projeto de lei demonstrou a preocupação em preservar os direitos da pessoa aposentada por invalidez, igualando-os aos direitos já resguardados da pessoa portadora de deficiência física, além de restituir proporcionalmente  o valor pago do IPVA às pessoas que, em decorrência de dano causado por alagamento, enchente ou inundação ficam privadas do direito de propriedade, situações justas no nosso entendimento.


Dessa forma, somos favoráveis à aprovação da proposição em tela.


É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 10/9/2013

a) João Caramez – Presidente
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