PARECER Nº 2126, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 356, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, o projeto em epígrafe pretende autorizar os órgãos competentes a criar o Programa Permanente de Prevenção, Diagnóstico e Tratamento do Câncer de Pulmão.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno consolidado, o Projeto foi remetido a esta Comissão de Saúde, para receber parecer quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar merece prosperar, já que, conforme ressalta a justificativa, o câncer de pulmão é uma doença muito avassaladora, sem sintomas específicos e que, quando constatado tardiamente nos pacientes por ele acometidos, a chance de sobrevida dessas pessoas é muito pequena.

Devido às características agressivas do câncer de pulmão, a melhor forma de combatê-lo é o trabalho de prevenção nos grupos da população mais propensos ao seu desenvolvimento, que é o que o projeto ora analisado propõe.

Dessa forma, a iniciativa parlamentar se mostra como instrumento eficaz ao que se propõe, na medida em que a inserção de um programa de prevenção, diagnóstico precoce e tratamento do câncer de pulmão é a melhor forma de combater essa doença.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 356, de 2013.

a) Ulysses Tassinari  – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/9/2013

a) Telma de Souza – Presidente

Ana do Carmo – Heroilma Soares – Analice Fernandes – Ulysses Tassinari  – Telma de Souza – Gerson Bittencourt – Pedro Tobias

