PARECER Nº 1955, DE 2013
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2013



De autoria do Deputado Roberto Massafera, o projeto de lei objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado, o Festival de Delícias do Milho, a ser realizado no Distrito de Bueno de Andrada, no Município de Araraquara.




Nos termos do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessão Ordinária, de 19 a 23/08/2013, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas folhas 04 do processo n.º 5533/2013.




Após parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a presente propositura foi encaminhada à Comissão de Atividades Econômicas para ser analisada conclusivamente quanto ao mérito,nos termos do artigo 31, I e 33, II, c, do Regimento desta Casa.



O Projeto de lei n.º 529 visa incluir no Calendário Oficial do Estado, a festividade da colheita do milho, cultivado por trabalhadores rurais em agricultura familiar no Município de Araraquara. Trata-se de um festival que já vem sendo realizado anualmente por força de Lei Municipal e que precisa de reconhecimento estadual, medida positiva para a economia local.



Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 529, de 2013. 
a) Sebastião Santos – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30-10-2013.

a) Itamar Borges – Presidente

Marco Aurélio – Helio Nishimoto – Reinaldo Alguz – Dilador Borges – Ana do Carmo – Itamar Borges
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