PARECER Nº 2072, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 518, DE 2012
                                   Da lavra do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “ Parada Inglesa – Professor Paulo Meinberg” à estação  Parada Inglesa  da Linha 1 – Azul do Metrô.
                                      Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 16 a 22 de agosto de 2012, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

                                     Por força do que determina o art. 31, §1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou-se, favoravelmente, à sua aprovação.

                                       Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 8, do art. 31, do Regimento Interno supra  citado, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura.

                                      Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, visto que o homenageado iniciou suas atividades em 1948 quando, juntamente com seus sete irmãos, todos educadores, fundou o Externato Jardim São Paulo, na Zona Norte da Capital, colocando em prática um antigo projeto familiar. Com a filosofia educacional bem definida, é que nessa nova fase, sob a direção do Prof. Paulo Meinberg, que se destaca a excelente relação escola-comunidade e a valorização do esporte e da música como elementos indispensáveis para a formação humana.

                                  Concebido para ser o catalisador de eventos da região, transformou a Zona Norte em importante pólo cultural da cidade, o teatro é mais uma iniciativa do Prof. Paulo Meinberg, profissional que se destacou por seu empenho e atuação na área educacional e cultural de São Paulo. Por escrever uma história significativa na cidade de São Paulo como educador, em 03.07.07 recebeu,o título de Cidadão Paulistano da Câmara Municipal de S.Paulo.

                                     Ademais, foi Diretor-Presidente da Associação João Meinberg de Ensino de São Paulo, mantenedora do Colégio Jardim São Paulo e da Faculdade Cantareira, participando da construção de uma sociedade mais justa e ética.

                                       Dessa forma, ante  as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 518, de 2012, conclusivamente.

a) Orlando Morando – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-11-2013.

a) João Caramez – Presidente
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