
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 520, de 2013



De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe tem por escopo dar denominação de “Silvio Nicola Chiaperini” ao dispositivo de acesso localizado no km 300 + 400 metros da Rodovia Padre Donizetti – SP 332, no Município de Santa Rosa de Viterbo. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 109ª a 113ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20 de agosto de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator, verificamos que o projeto, apesar de meritório, não deve prosseguir. 


É que, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI), baseada no ofício de fls. 5 do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), o dispositivo de acesso em questão já tem a denominação de “Antonio Zaac (Nico)”, atribuída pela Lei Estadual n.º 10.743, de 8 de janeiro de 2001.


Muito embora a existência de lei anterior não represente óbice formal ao andamento da presente propositura, o projeto acaba por desprestigiar tanto o atual homenageado, Antonio Zaac (Nico), como também o autor do projeto anterior e todos aqueles que participaram do processo legislativo que culminou com a promulgação da Lei n.º 10.743, de 8 de janeiro de 2001.



Ante o exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 520, de 2013.




Sala das Comissões, em 
Deputado AFONSO LOBATO
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