
PARECER N.º            , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO sobre o Projeto de lei n.º 676, de 2013


De autoria do nobre Deputado Osvaldo Verginio, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no Calendário Turístico do Estado a Festa de Santo Reis, a ser realizada, anualmente, no dia 06 de janeiro, no Município de Palmital


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias, de 01 a 07 de outubro de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos. 


A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo a este relator analisar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno.

Da análise da matéria, constatamos que o projeto tem por escopo incluir no Calendário Turístico do Estado a Festa de Santo Reis, a ser realizada, anualmente, no Município de Palmital.

Em que pesem os nobres propósitos revelados pelo Autor, constatamos, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, que está vigente em nosso Estado a Lei nº 13.340, de 14 de janeiro de 2009, que igualmente inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a festa de Santo Reis, e eventual manifestação favorável desta Comissão ao Projeto de lei em tela estaria maculada por um vício de juridicidade, em virtude da sobreposição de normas no tempo. 

Ante o exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei nº 676, de 2013.



Sala das Comissões, em 



       Deputado AFONSO LOBATO





             RELATOR
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