PROJETO DE LEI Nº 
813, DE 2013

Declara a "Festa do Peão de Boiadeiro de Barretos" como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica a "Festa do Peão de Boiadeiro de Barretos" declarada como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa do Peão de Boiadeiro, que é realizada anualmente na cidade de Barretos, é o maior evento esportivo na área do rodeio do país e um dos maiores do mundo. 

Por dez dias a cidade de Barretos, em São Paulo, se transforma na maior cidade country do mundo. Barretos fica a 438 km de São Paulo. A maior festa de rodeio do mundo não tem só rodeio. O evento, que movimenta milhões de dólares, surpreende por sua diversidade. Numa profusão de atrações folclóricas, culturais, artísticas, comerciais e esportivas, a Festa do Peão de Boiadeiro de Barretos atrai mais de 800 mil pessoas, que ocupam hotéis, pousadas e todos os leitos disponíveis num raio de 150 km. Gente vinda de todos os cantos do Brasil e muitos vindos de outros países, vestidos de cowboys e cowgirls, ocupam o estádio local, com capacidade para 35 mil pessoas, e os 1.440.000 m² do Parque do Peão, que conta com lojas de produtos variados, praças de alimentação com réplicas de restaurantes famosos, parques temáticos, feiras e boates.

A Festa do Peão de Boiadeiro teve início em 1956. Nesses quase 60 anos, a festa se tornou tradicional no rico interior paulista e foi a responsável pela difusão do estilo country no País. 

Realizada no mês de agosto, a festa coincide com o aniversário da cidade de Barretos, dia 25 do mesmo mês. É realizada, desde sua fundação, pelo clube "Os Independentes".

No ano de 2005, realizou o seu Jubileu de Ouro, cinquenta anos de festa. Até o ano de 1984, a Festa do Peão era realizada no Recinto Paulo de Lima Correa, no centro da cidade, palco das memoráveis Exposições de Gado, notadamente nas décadas de 50, 60 e 70. "Os Independentes", desde 1985, realizam a festa num enorme parque cuja área é de mais de 110 hectares, projetado pelo famoso arquiteto Oscar Niemeyer, sendo que possui uma arena de rodeio com capacidade para 35 mil pessoas sentadas ou 50 mil ocupando o todo espaço da arena e arquibancada. Esta grande festa tem suas raízes no transporte de gado pelas estradas de terra desde as pastagens de Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso do Sul e Mato Grosso, passando por Barretos em direção aos frigoríficos desta cidade. Os peões das "comitivas" que levavam estas boiadas se reuniam no entardecer para brincar de montar cavalos bravos, daí então surgindo este costume. A prática do rodeio em touros, hoje muito mais dinâmica que a de cavalos, foi trazida dos Estados Unidos (http://pt.wikipedia.org).
Por se tratar de um importante evento esportivo, cultural e turístico, a Festa do Peão de Boiadeiro, realizada anualmente, no mês de agosto, no município de Barretos, merece ser declarada como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado de São Paulo.

Diante da relevância da matéria, submeto a presente propositura à apreciação de meus nobres pares. 

Sala das Sessões, em 5-11-2013
a)  Mauro Bragato - PSDB

