PROJETO DE LEI Nº 830, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a "Semana Evangélica", em Taubaté.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Semana Evangélica”, que se realiza, anualmente, na última semana do mês de novembro, em Taubaté.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A semana Evangélica em Taubaté existe desde 1992, realizada pelo Departamento de Educação, Cultura e Esportes da Prefeitura Municipal, em conjunto com a Comissão constituída por representantes de cada Igreja Evangélica existente no Município.

            A liturgia dos Cultos, os jogos esportivos, a apresentação de peças teatrais, musicais e demais atividades, fica a cargo dos Ministros Evangélicos da comunidade evangélica.

            É oportuno salientar que a Semana Evangélica trás grandes resultados á cidade de Taubaté, bem como, para toda a região, gerando, indiscutivelmente, oportunidades de renda.

            Sendo assim, estabelece-se como data para essa comemoração todo mês de Novembro. Uma festa popular que atrai pessoas de toda região de Taubaté, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 13-11-2013.
a) José Bittencourt - PSD

