PROJETO DE LEI Nº 849, DE 2013

Classifica Maracaí como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado Maracaí como “Município de Interesse Turístico”.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Maracaí possui cerca de 13,5 mil habitantes e destaca-se pelo turismo religioso, recebendo nos finais de semana romeiros de todo o Brasil. 

Sua história remonta aos idos de 1905, quando Joaquim Gonçalves de Oliveira e José Gonçalves de Mendonça desceram o rio Capivara em missão exploratória, fixando-se no local da confluência deste rio com o rio Cervo. Sob a proteção de Nossa Senhora do Patrocínio, fundaram o povoado de Patrocínio das Pitangueiras, que se desenvolveu rapidamente graças ao progresso das culturas de café, algodão e cereais. 

Em 11 de setembro de 1919, o povoado foi elevado a distrito do então município de Conceição de Monte Alegre, hoje Paraguaçu Paulista, com a denominação de Maracaí, que, em tupi-guarani, significa uma espécie de chocalho do ritual indígena. O município foi criado em 19 de dezembro de 1924.  

Localizada na região fisiográfica da Sorocabana, Maracaí faz divisa com os municípios de Assis, Tarumã, Cruzália, Iepê, Rancharia, Paraguaçu Paulista e com o Estado do Paraná. Distando a 473 km da Capital, o município de Maracaí atingiu um nível satisfatório de desenvolvimento social e econômico, bem como de realização humana e cultural, integrado à preservação do meio ambiente. 

O turismo religioso teve origem com os milagres atribuídos a Antonio Marcelino, mais conhecido como “O Menino da Tábua”.

Antonio Marcelino nasceu no início do século XX, filho de pais humildes, trabalhadores da zona rural do município de Maracaí. Ficou conhecido como “O Menino da Tábua”, devido a uma deficiência física, pois passou toda a sua vida sobre uma tábua alimentando-se apenas de leite e água. Com o passar dos anos sua cabeça se desenvolveu normalmente, enquanto o seu corpo manteve a compleição de uma criança. 

Marcelino nasceu prematuro, de sete meses, e segundo testemunhos jamais viu a luz do sol. 

Filho de Sebastião Rodrigues de Oliveira e Geraldina Maria de Jesus, de acordo como os documentos, faleceu aos 45 anos de idade, às 18 horas do dia 31 de agosto de 1945, sendo sepultado no cemitério de Maracaí juntamente com sua tábua. Seu atestado de óbito, de nº 3073 encontra-se no Cartório de Registro Civil de Maracaí. 

Há vários anos, em todos os finais de semana chegam a Maracaí romeiros de todas as partes do Brasil, atraídos pelos seus milagres. 

Maracaí passou a ser palco para o consolo espiritual de milhares de pessoas. Na capela construída para “O Menino da Tábua”, juntamente com a sala dos milagres, estão expostos, fotos, objetos e presentes que a ele são dedicados como forma de agradecimento. 

Hoje são relatados inúmeros milagres já comprovados com as graças recebidas. O número de romeiros aumentou principalmente depois que uma enfermeira do município de Assis, SP, foi curada de câncer, após ter feito um pedido diante do túmulo.

 O Turismo religioso, diferente de todos os outros segmentos de mercado do turismo, tem como motivação fundamental a fé. Está, portanto, ligado profundamente ao calendário e acontecimentos religiosos das localidades receptoras dos fluxos turísticos. É comum chamar-se peregrinação a cada viagem de turismo religioso (fonte: Wikipédia, a enciclopédia livre (www.wikipédia.com.br).  
Transformar Maracaí em Município de Interesse Turístico, permitirá reconhecer a vocação especial do mesmo para o turismo religioso. 

A efetivação desta medida, com o apoio do Estado, vai proporcionar um novo ciclo de prosperidade e desenvolvimento, com a geração de emprego e renda que a região tanto necessita, colocando, definitivamente, Maracaí no Calendário Turístico Religioso Estadual. 

Sala das Sessões, em 14/11/2013
a) Mauro Bragato - PSDB

