MOÇÃO Nº 112, DE 2013

Em toda área profissional existem pessoas que se destacam por sua capacidade de liderança ou mesmo por seu ideal de prosperidade e crescimento, o que é louvável e deve ser tomado como exemplo pelos demais profissionais que atuam a seu lado.

Existem outros profissionais que exercem a função por paixão a profissão, não se prendendo a reconhecimentos e sucesso e sim buscando cumprir o que lhe é sensato, prazeroso e tenha retorno moral, emocional e pessoal e esse é o perfil do Dr. Sidney Glina e de sua equipe formada pelo Dr. Leandro Maurício Pires e Dr. Gustavo Alvim Simão.

Dr. Sidney Glina, Dr. Leandro Maurício Pires e Dr. Gustavo Alvim Simão são grandes profissionais em suas áreas, a urologia, e também seres humanos maravilhosos que usam desse atributo e não medem esforços para ajudar o próximo.  Vale ainda ressaltar seus comprometimentos com o SUS – Sistema Único de Saúde.

Atualmente, o Dr. Sidney Glina é Diretor do Departamento de Urologia do Hospital Ipiranga onde é considerado referência na unidade, já que adquiriu não apenas pacientes e sim amigos pelos quais é visível seu respeito e comprometimento.

Expostas, assim, nossas justificativas e considerando que a manifestação deste Poder se constituirá em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo aos serviços esplendorosos prestados pelo Dr. Sidney Glina, Dr. Leandro Maurício Pires e Dr. Gustavo Alvim Simão, propomos o encaminhamento da seguinte MOÇÃO:


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta o seu aplauso ao Dr. Sidney Glina, Dr. Leandro Maurício Pires e Dr. Gustavo Alvim Simão, pelo primoroso serviço prestado à população, bem como pelos expressivos resultados alcançados digno de aplauso de todo povo paulista.

Sala das Sessões, em 28/11/2013

a) Celino Cardoso

