
MOÇÃO Nº 111, DE 2013

A Fundação Nacional de Qualidade (FNQ) anunciou em 31 de outubro de 2013 os ganhadores da 22ª edição do Prêmio Nacional de Qualidade, que reconhece as empresas por sua excelência em gestão.

Entre as ganhadoras deste ano, encontra-se a Regional de Saneamento Sabesp Norte, representada pelo seu superintendente, Engenheiro José Julio Pereira Fernandes.

O prêmio é resultado de um trabalho que vem sendo feito há vários anos dentro da regional com o objetivo de aumentar a eficiência e entregar serviços com mais qualidade para o consumidor.

Expostas, assim, nossas justificativas e considerando que a manifestação deste Poder se constituirá em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo aos resultados esplendorosos alcançados pela Regional de Saneamento Sabesp Norte, propomos o encaminhamento da seguinte MOÇÃO:


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta o seu aplauso à Regional de Saneamento Sabesp Norte, na pessoa de seu superintendente, Engenheiro José Julio Pereira Fernandes pelo primoroso serviço prestado à população, bem como pelos expressivos resultados alcançados, o mais recente, de ganhadora da 22º Edição do Prêmio Nacional de Qualidade, digno de aplauso de todo povo paulista.

Sala das Sessões, em 28/11/2013
a) Celino Cardoso


