REQUERIMENTO 

Ref.: Recurso ao Plenário (artigo 33, §1º, XIV Cons. Reg. Interno) – PL nº 13, de 2012, de autoria do Deputado Jorge Caruso, que dá a denominação de "Vereador Décio de Camargo" à Delegacia de Polícia de Boituva (apensado ao PL nº 52, de 2012)

Com fundamento no artigo 33, §1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, opomos Recurso ao Plenário contra a deliberação conclusiva da Comissão Segurança Pública e Assuntos Penitenciários que aprovou o PL nº 52, de 2012, de autoria do Deputado Luiz Carlos Gondin (apensado ao PL nº 13, de 2012) e rejeitou o PL nº 13, de 2012, de autoria do Deputado Jorge Caruso.

Nesta conformidade, requeremos que seja recebido o presente recurso que será submetido à decisão do Plenário nos termos regimentais.

JUSTIFICATIVA

Louvamos a boa intenção do PL votado conclusivamente na Comissão supra referida, entretanto, entendemos que deve prosperar, sendo votado e aprovado o Projeto de lei nº 13, de 2012, de nossa autoria, pois se trata da proposição mais antiga, publicada no Diário da Assembleia, em 07/02/2012.
Destacamos que o Projeto de lei nº 13, de 2012, cumpre todos os requisitos legais e regimentais exigidos para a denominação de próprio público, no caso a Delegacia de Polícia de Boituva. 

Sala das Sessões, em 18/09/2013.
a) Jorge Caruso   a) Estevam Galvão  a) Heroilma Soares  a) Sebastião Santos  a) Hamilton Pereira   a) Welson Gasparini   a) Osvaldo Verginio  a) Baleia Rossi  a) Campos Machado   a) Luiz Cláudio Marcolino  a) Ulysses Tassinari a) Dilador Borges  a) Gilmaci Santos  a) Adilson Rossi
