EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2013
Dê-se ao artigo 1º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 1º - Ficam transformados em Estância Turística os Municípios de Guaratinguetá e Sales.”

JUSTIFICATIVA


A presente emenda tem por objetivo transformar o Município de Sales em Estância Turística. 


Embora seja um Município pequeno, se considerarmos o número de habitantes – cinco mil – Sales tem riquezas naturais suficientes para ser considerada estância turística. Situada às margens do lago formado pela barragem de Promissão, no Rio Tietê, a cidade se orgulha de poder oferecer aos seus munícipes e aos visitantes três praias de águas límpidas: Richelieu, Torres e Cervinho. A temperatura é de verão durante todo o ano, praticamente.


A população de Sales é pacata e hospitaleira, recebendo com carinho a população flutuante que vai desfrutar de suas belezas naturais e do ambiente de litoral. Nos finais de semana de verão, a população da cidade triplica. Os equipamentos públicos oferecidos dão conta tranquilamente desse aumento expressivo de procura. 


Sales tem condições de se transformar em opção turística viável para a região e para o Estado, embora tenha se emancipado há apenas 54 anos. 


A cidade vem se preparando para assumir essa nova potencialidade. Veja-se, como exemplo, a realização do 1º Encontro de Conscientização Turística de Sales, realizado no mês de maio último. E, ainda, a presença do Barco Odisseia, de 27 de agosto a 1º de setembro, considerado o que há de mais sofisticado em termos de turismo náutico e fluvial. 


A transformação de Sales em estância turística contribuirá sobremaneira para o pleno desenvolvimento da vocação turística do Município. 

Sala das Sessões, em 10-12-2013.
a) Luiz Cláudio Marcolino

