EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 943, DE 2013
Procedam-se as seguintes alterações no artigo 1º do Projeto de Lei em epígrafe:

Artigo 1º - Ficam fixados, para o exercício de 2014, os subsídios mensais do Governador e do Vice-Governador do Estado, nos valores constantes do artigo 1º da Lei nº. 14.924, de 28 de dezembro de 2012, respectivamente em R$ 28.959,29 (vinte e oito mil, novecentos e cinqüenta e nove reais e vinte e nove centavos) para o Governador do Estado, R$ 26.656,32 (vinte e seis mil, seiscentos e cinqüenta e seis reais e trinta e dois centavos) para o Vice-Governador do Estado, e R$ 23.167,43 (vinte e três mil, cento e sessenta e sete reais e quarenta e três centavos) para os Secretários de Estado.

JUSTIFICATIVA

A redação original do Projeto de Lei 943/2013 mantém o valor do subsídio, a despeito da inflação do período e da falta de isonomia entre os Poderes e entre as esferas Federal e Estadual. Atualmente, servidores recebem tratamento distinto, porquanto sujeitos a limites de vencimentos diferentes.

A presente emenda visa equiparar o subsídio do Governador do Estado ao subsídio dos Ministros do Supremo Tribunal Federal, contemplando o princípio da igualdade e da isonomia, na medida em que passa a submeter os servidores do estaduais ao mesmo limite máximo de vencimentos dos servidores federais.

Sala das Sessões, em 16-12-2013
a) Carlão Pignatari

