
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 130, DE 2013

VOTO EM SEPARADO

De iniciativa do Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nº   130 , de 2013 institui, no âmbito do Estado de São Paulo, a Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares no Sistema Único de Saúde e dá outras providências.

A proposição esteve em pauta durante as Sessões Ordinárias dos dias 19 a 25 de março de 2013, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu manifestação contrária do Relator designado.

O voto em separado que ora apresentamos traz as razões de nossa discordância com relação à manifestação contrária do Relator. 

O autor caracteriza como práticas integrativas e complementares “todas aquelas que, devidamente regulamentadas e desenvolvidas por meio de ações integradas de caráter interdisciplinar, se somam às técnicas da medicina ocidental modernas.” Incluem–se nesse conceito as práticas das medicinas tradicionais, tais como acupuntura, homeopatia, fitoterapia, práticas corporais e outros recursos terapêuticos complementares. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo, no âmbito estadual, reserva de iniciativa.  A proposição atende às exigências dos artigos 21, inciso III e 24, “caput”, ambos da Constituição do Estado. Além disso, a Constituição da República Federativa do Brasil estabelece, em seu artigo 24, inciso XII, que a competência para legislar sobre proteção e defesa da saúde é concorrente entre a União, os Estados e o Distrito Federal. Caberá à União estabelecer as normas gerais e aos Estados, a competência suplementar, para atender às suas peculiaridades. O PL 130/2013 se enquadra nessa segunda categoria. 

Face ao exposto, o voto é favorável ao Projeto de Lei nº 130, de 2013.

Sala das Comissões, em 

GERALDO CRUZ
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