PARECER No  2280, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Resolução nº 19, de 2013
De autoria da Mesa desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe altera dispositivos das Resoluções n.ºs 879, de 10 de fevereiro de 2012 e 885, de 27 de abril de 2012, prorrogando o prazo de funcionamento da Comissão da Verdade até o dia 31 de dezembro de 2014.
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva desta Casa, em obediência aos ditames dos artigos 20 e 21, inciso V, ambos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso I, do regimento já citado.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, constatamos que as Resoluções n.ºs 879, de 2012 e 885, de 2012, que criam a Comissão da Verdade e os cargos para seu efetivo funcionamento, já preveem as dotações orçamentárias necessárias. 
No entanto, tendo em vista que o atual projeto pretende prorrogar o prazo de funcionamento da Comissão até o dia 31 de dezembro de 2014, para aprimorar o texto legislativo em análise, atendendo à determinação do artigo 25 da Constituição Estadual, propomos a seguinte

EMENDA

Acrescente-se ao Projeto de Resolução n.º 19 de 2013 o seguinte artigo:

Artigo 3º - As despesas decorrentes da execução desta resolução correrão à conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução n.º 19, de 2013, com a emenda ora proposta.
a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável, com emenda.

Sala das Comissões, em 18-12-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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