PARECER Nº 2165, DE 2013 
DO RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 639, DE 2013 
De autoria do Chefe do Poder Executivo, o Projeto de Lei em epígrafe “dispõe sobre a extinção da Secretaria de Desenvolvimento Metropolitano”.

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias (de 19/09/2013 a 25/09/2013), nos termos do Item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tendo recebido 1 substitutivo que seguem às fls de Nºs 21 a 24.

Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado quanto aos aspectos da Constitucionalidade, Juridicidade, Legalidade e Mérito, não logrou aquele órgão técnico manifestar-se no prazo regimental, o que ensejou a designação de Relator Especial que houve por bem pronunciar-se pela aprovação do Projeto e pela Rejeição do Substitutivo Nº1. 
Na sequencia foi a propositura remetida à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, que também não logrou manifestar-se tempestivamente o que suscitou a designação de Relator Especial que exarou parecer favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº 639, de 2013 e Contrário ao Substitutivo Nº1.

Distribuído à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento esta não manifestou-se no prazo regimental ensejando a designação de Relator Especial. 

Designados que fomos pelo Senhor Presidente para exarar parecer pela Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento em conformidade com o artigo 31, § 2º, do Regime já citado, verificamos que trata-se de um Projeto de Lei que “dispõe sobre a extinção da Secretaria de Desenvolvimento Metropolitano”.
Após análise não vislumbramos óbices à aprovação do Projeto de Lei Nº 639 de 2013, e Contrário ao Substitutivo Nº 01. 

a)Roberto Engler - Relator Especial

