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DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 429, de 2013

O Projeto de Lei n.º 429/2013, de autoria do Nobre Deputado Roberto Mauro Bragato, pretende facultar ao Poder Executivo a criação e instalação do Curso de Engenharia de Alimentos de Dracena, como unidade da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, Campus de Dracena. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 98ª e 102ª Sessões Ordinárias (de 02/07 a 05/08/2013) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei em exame, à fls. 05/06.

Por força de redistribuição, vem a matéria para análise de mérito, cuja atribuição, por força do disposto no artigo 31, § 4º, e artigo 33, inc. II, alínea ‘c’ do Regimento Interno Consolidado, é de competência deste órgão técnico.

Neste sentido, a propositura revela-se profícua, eis que ao tempo que propõe a implantação de curso que aproveita a logística do Campus de Dracena da UNESP, adequada à demanda da matéria, disponibiliza formação profissional cuja área de conhecimento específica é capaz de englobar todos os elementos relacionados com a industrialização de alimentos, e que pode potencializar o desenvolvimento deste ramo em todos os níveis; seja na formação de profissionais, no subsídio à elaboração de políticas, nos projetos de pesquisa, na atuação dentro das empresas do setor, como na colaboração à preservação da saúde pública (normatização técnica, orientação e fiscalização).

Pelo exposto, e considerando-se os fundamentos enunciados na justificativa da propositura, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 429/2013.

Deputado Beto Trícoli
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