MOÇÃO Nº 117, DE 2013


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República e para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que se esforcem pela aprovação do Projeto de Lei do Senado nº 293, de 2012, que “dispõe sobre normas gerais referentes a aspectos das políticas urbana, ambiental e de saúde associadas à instalação de infraestrutura de telecomunicações no País”, de modo a se criar um espectro normativo mínimo, em todo o país, para regular a instalação de antenas e demais equipamentos necessários à transmissão de sinais de frequência eletromagnética, em especial aqueles de telefonia móvel celular.  

JUSTIFICATIVA


As redes de telefonia celular atualmente em operação no país estão longe de oferecer um padrão adequado de qualidade e abrangência de sinal, principalmente nos rincões mais afastados dos grandes centros metropolitanos, como as pequenas cidades, os distritos pouco populosos e muitas zonas rurais. Essa situação, além de eventualmente comprometer a prestação de serviços públicos de caráter essencial e emergencial, como aqueles prestados por ambulatórios e demais unidades de assistência à saúde, também pode prejudicar a segurança e o conforto dos inúmeros cidadãos que são negligenciados pelas operadoras de telefonia móvel, apenas por habitarem regiões mais afastadas ou menos populosas.


O problema se torna ainda mais complexo quando se percebe a miríade de leis que regulamentam o setor, seja em nível federal, seja em nível municipal. Este emaranhado de leis muitas atrasa o processo de expansão da rede de telefonia celular, o que enseja entraves ao desenvolvimento do país como um todo.


A promulgação de uma lei capaz de criar um substrato normativo comum à instalação de antenas em todo o país, certamente conferiria maior celeridade no incremento da área de cobertura de sinal de telefonia móvel, beneficiando milhares de cidadãos que hoje estão alijados desta tecnologia, cada vez mais indispensável na contemporaneidade. 


Às vésperas, assim, de receber grandes eventos esportivos, como a Copa do Mundo e as Olimpíadas, o país tem o dever de se preparar adequadamente para proporcionar conforto e segurança a todos aqueles que se dispuserem a freqüentar esses dois grandes espetáculos – sejam eles brasileiros, sejam eles estrangeiros.


São esses motivos, portanto, que nos levam a solicitar o voto favorável à aprovação deste importante, e urgente, projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10-12-2013.
a) José Bittencourt

