
INDICAÇÃO Nº 
4829
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que sejam realizadas alterações no Decreto nº 51.314/2006 no que tange ao número mínimo de associados de entidades para os efeitos de consignação de valores em folha de pagamento.
JUSTIFICATIVA

O Artigo 3º, VI, do Decreto do Executivo de nº 51.314/2006 dispõe que, para os efeitos de consignação em folha de pagamento de servidores públicos civis ou militares, sejam eles ativos, inativos ou reformados, além de pensionistas da administração direta autárquica, deve haver um número mínimo de 300 associados para que esse débito em folha de pagamento seja feito em benefício das modalidades de entidades constantes no Art. 2º do mesmo decreto.

Nesses termos, acredita-se que não é conveniente estabelecer esse mínimo de 300 associados quando se trata de entidades cujos associados são servidores inativos ou reformados, ou mesmo pensionistas na forma como a lei especifica.

Isso porque é um truísmo o fato de que essas entidades, no tempo, tendem a ter seu número de associados reduzidos sem que haja renovação, principalmente porque muitos deles já são idosos, fato este que conduziria à indesejada extinção das entidades.

Nesse sentindo, caso não seja feita com urgência uma alteração no decreto, a existência e o funcionamento de várias entidades, cujo custeio é oriundo desses valores consignados, ficará severamente comprometido e os maiores prejudicados serão justamente esses servidores e pensionistas supra referidos, pois essas entidades prestam uma gama infindável de serviços, desde programas de seguridade social até programas de assistência à saúde, recreação e lazer.

Assim sendo, sugerimos, no ponto, que seja acrescentado um parágrafo no referido artigo 3º do Decreto nº 51.314/2004, renumerando-se os demais, nos seguintes termos:

§3º: Não se aplica o disposto no inciso VI deste artigo às entidades que sejam formadas por servidores civis ou militares, inativos, reformados ou aposentados; ou por pensionistas da administração direta ou autárquica
Com efeito, diante da urgência e da importância do tema, reportamos a presente indicação a vossa Excelência, na certeza de que envidará seus melhores esforços para o atendimento do pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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