PROJETO DE LEI Nº 952, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o "Circuito das Frutas", que acontece nos Municípios de Atibaia, Indaiatuba, Itatiba, Itupeva, Jarinu, Jundiaí, Louveira, Morungaba, Valinhos e Vinhedo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “Circuito das Frutas”, que acontece durante todo o ano, no Município de Louveira e Região.

Parágrafo Único – As cidades que compõe o roteiro do circuito das frutas são: Atibaia, Indaiatuba, Itatiba, Itupeva, Jarinu, Jundiaí, Louveira, Morungaba, Valinhos e Vinhedo.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo homenagear e trazer o “Circuito das Frutas” ao conhecimento de todos.

No final da década de 90, nascia, na região de Louveira, uma nova alternativa de geração de renda para o meio rural. Como fator de agregação de valor aos produtos rurais, bem como as próprias propriedades, esta modalidade de turismo tem sido vista, desde então, como uma interessante forma de fortalecer o meio rural, as propriedades e os proprietários.

Da união de vários proprietários rurais que passaram a discutir a profissionalização e a organização do turismo rural na região de Jundiaí, nasceu , em outubro de 200, a Associação de Turismo Rural do circuito das frutas.

A associação hoje representa propriedades rurais que atuam no turismo rural dos 10 municípios que compõe o Circuito das Frutas: Atibaia, Indaiatuba, Itatiba, Itupeva, Jarinu, Jundiaí, Louveira, Morungaba, Valinhos e Vinhedo e tem trabalhado com objetivo de defender os interesses destes proprietários, bem como promover os produtos turísticos locais.

Atibaia:

Cercada pelas belezas da Serra da Mantiqueira, a cidade possui inúmeros atrativos turísticos, entre eles a Pedra Grande. A cidade é grande produtora de morango, e palco da Festa do Morango e das Flores.

Indaiatuba:

A cidade caracteriza-se pela produção de uvas e acerola orgânica. O bairro da Helvetia, que reúne a comunidade suíça contitui-se em uma atração a parte em especial pela sua formosa Festa da Tradição, realizada anualmente. Indaiatuba realiza ainda a Festa das Nações Unidas de Indaiatuba que reúne pratos típicos, muita musica ne dança no coração da cidade. 

Itatiba:

Com o carinhoso apelido de Princesa da Colina, incrustada em meioa lindas paisagens e produtora de grande variedade de frutas, com destaque para o Caqui, Itatiba guarda belezas naturais incomparáveis.

Itupeva:

Produtora de uvas, morangos e pêssegos, Itupeva, cujo nome provém do tupi-guarani, “cascata pequena” é marcada por sua extensa área rural e pela produção de mel, cachaça e pela simpatia dos moradores desta pequena cidade.

A cidade destaca-se ainda por suas pequenas colinas pelas belas estradas rurais e ela realiza anualmente a Festa da Uva.

Jarinu:

Renomada por sua paisagem bucólica e sua culinária variada e saborosa, Jarinu é um município que ainda mantém características bem interioranas.

Jarinu produz morangos, pêssegos e ameixa, dentre outras frutas. Seu calendário destaca-se pela Festa da Ameixa realizada no mês de dezembro.

Jundiaí:

Nacionalmente conhecida como “Terra da Uva”, Jundiaí ganhou este apelido pela produção de uva Niágara rosada, surgida espontaneamente na década de 30 nos vinhedos do Município.

Louveira:

Louveira esta localizada no coração do Pólo Turístico do Circuito das Frutas, tendo como principal atrativo o passeio agroturismo, uma verdadeira interação entre o ambiente rural e o turista.

Louveira é conhecida em todo Brasil pela diversidade e qualidade das frutas que produz, tendo como destaque a Uva Niágara Rosada.

Morungaba:

A Estância climática de Morungaba, com suas maravilhosas paisagens, destaca-se pela maravilhosa paisagem, destaca-se pela produção de uvas, figo, laranja e pêssego, além das tradicionais compostas, doces e temperos conhecidos em todo o País.

Valinhos:

Nacionalmente conhecida pela produção de figo e goiaba, a cidade nasceu de um pouso de tropeiros que rumavam para Goiás e cresceu pelas mãos dos imigrantes que se mudaram para a região.

Valinhos atualmente realiza anualmente uma das Festas mais conhecidas e visitadas do Circuito das Frutas, a festa do Figo e Expo Goiaba, reunindo exposição de frutas, produtos artesanais, manifestações culturais e uma variada gastronomia, que inclui diversos doces e receitas com frutas, dentre elas o delicioso figo com chocolate.

Vinhedo:

Vinhedo realiza anualmente a Festa da Uva, que se destaca pelos inúmeros atrativos culturais, dança, musica e exposição de frutas, além de realizar também, anualmente, inúmeros eventos culturais.

              Uma festa popular que atrai milhares de pessoas de todo o País, tem que fazer parte do calendário turístico de nosso Estado e, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 9/12/2013

a) José Bittencourt - PSD

