PROJETO DE LEI Nº 1008, DE 2013

Classifica Sales como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Sales.

Artigo 2°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Sales é um município do Estado de São Paulo, localiza-se a uma altitude de 448 metros, e possui uma área de 308,5 km2, pertence à Microrregião de Novo Horizonte. Conforme dados do IBGE/2010, a população é de 5.451 habitantes.

O município se destaca pelo grande volume de áreas verdes, com rica fauna e flora. A topografia plana e de aspecto agradável é um convite ao lazer, seja em pescaria ou em passeios. Sales encanta os turistas por seu um município abençoado pela natureza.

Dentro da mata, às margens do Rio Cervinho, que é um dos principais pontos turísticos de Sales, existe o “Cemitério dos Esquecidos”, onde estão enterrados corpos de índios e brancos que viveram no final do século XIX e início do século XX. Construído pelos índios guaranis que habitavam as proximidades do Córrego do Barreiro do Meio, o cemitério é considerado um patrimônio histórico pelos moradores da cidade. No cemitério estão enterrados 115 corpos, entre eles chefes indígenas, e também os primeiros moradores do vilarejo “Capoeirinha” antigo nome da cidade de Sales e que foi fundado no final do século XIX. Registros no cartório da cidade comprovam que os primeiros brancos que povoaram o vilarejo foram enterrados no cemitério.

A cidade de Sales é privilegiada pela exuberância da natureza. Possui três praias naturais: a Praia do Cervo, a Praia do Richelieu e a Praia do Torres.

De propriedade da prefeitura, a chamada Prainha, distante 2 km da área central de Sales, fica às margens do rio Cervinho, próxima ao bairro Jardim Beira Rio. O local tem lanchonete, churrasqueira, quiosques, área de camping arborizada e sanitários.

O rio Cervinho, de beleza inconfundível, tem 8 km de extensão por 600 metros de largura. É apropriado para prática de esportes como jet sky. Passeando pelas águas calmas e límpidas, é comum encontrar pescadores às margens ou em botes ou ainda barracas de acampamentos em trechos desertos.

A praia do Richelieu, em areias naturais do rio Tietê, é o terceiro grande investimento turístico de Sales e promete ser, talvez, o mais sofisticado.

Em fase de implantação, foi construído no local um grandioso centro de eventos com praça de alimentação, palco para eventos, lojas de conveniência e o projeto anseia ainda a criação de 50 quiosques, área de camping, minicampo, estacionamento e um mirante, de onde, enquanto bebe, come e conversa, o turista poderá apreciar as belezas naturais da região.

Localizada em uma área municipal de 2 alqueires, ao lado de três condomínios de médio e alto padrões, a praia do Richelieu é uma grande opção para turistas de toda região e Estado.

A Praia do Torres, também municipal, foi batizada pelos turistas de “paraíso”. São 23.958m2 de pura natureza, às margens do rio Tietê, a 11 km do centro da cidade. Possui tudo o que um ponto turístico pode oferecer para um belo fim de semana ou uma temporada prolongada: iluminação, água, luz, estrada asfaltada, quiosques com churrasqueiras, bar e restaurante, estacionamento, ares de camping, minicampo, sanitários. Torna-se uma grande opção para turistas de todo Estado.

Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 18-12-2013
a) Itamar Borges - PMDB

