PARECER Nº 179, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 537, DE 2013
                 De autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe tem o escopo de proibir a distribuição ou a venda de embalagens ou tampas que não forem ecologicamente corretas no Estado.

              A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 114ª a 118ª Sessões Ordinárias de 21/8/13 a  27/8/13, não recebendo emendas nem substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado.

                                         Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o projeto recebeu parecer favorável.

                                         Na sequência, a propositura foi distribuída a esta Comissão de Saúde para a análise dos autos quanto ao mérito, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.                                               

            Devemos mencionar ainda, que o autor em sua justificativa, ressalta a presença de tampas ou invólucros com alto teor de chumbo, que é uma falha verificada na indústria de embalagens, demonstrando que o processo de fabricação deve ser mais controlado, já que estamos tratando do acondicionamento de alimentos que serão ingeridos pelo consumidor.

                                       É importante destacar que o grande problema das embalagens plásticas é o descarte em local inapropriado, uma vez que podem contaminar o meio ambiente por serem produzidas com materiais tóxicos. Salientamos que a conscientização do consumidor em relação ao descarte deste tipo de material  de forma adequada é vital para que não se contaminem o solo e a água. 



               Ressaltamos que, se aprovado, o projeto irá criar um instrumento, que deverá ser normatizado a fiscalizado pelo Estado. Lembramos que a população deve ser conscientizada de sua responsabilidade social e ambiental e de que não se deve utilizar material tóxico como o arsênico, o cádmio e, principalmente, o chumbo em tampas das embalagens que devem realizar a função de proteção, higiene e defesa ambiental.                            
                                        Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 537, de 2013. 

a) Heroilma Soares – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-2-2014

a) Telma de Souza – Presidente
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