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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 314, DE 2013
Mensagem A-nº 018/2014, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 27 de fevereiro de 2014

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar totalmente o Projeto de lei nº 314, de 2013, aprovado por essa ilustre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.544, pelas razões que passo a expor.
De iniciativa parlamentar, a proposta objetiva atribuir a denominação “Dra. Veridiana Victoria Rossetti” à Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento – UPD – de Sorocaba, pertencente à Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios – APTA, naquele Município.
Em reconhecimento aos méritos da homenageada, delineados na justificativa que acompanha a medida, verifica-se que já se prestou justo tributo à memória dessa ilustre pesquisadora científica com a outorga do seu nome ao Centro de Convenções da Citricultura, situado no Centro Avançado de Pesquisa Tecnológica do Agronegócio de Citros “Sylvio Moreira”, da APTA, no Município de Cordeirópolis, nos termos da Lei nº 14.564, de 3 de outubro de 2011.
Por esta razão, vejo-me compelido a negar assentimento à propositura, em cumprimento ao disposto na Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação a prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, diploma que veda a atribuição do mesmo patronímico a bens públicos (artigo 1º, inciso II).
Expostos os motivos que fundamentam o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 314, de 2013, restituo o assunto para o oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.







