PARECER Nº 212, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 536, DE 2011
De autoria do Deputado Gilmaci Santos, o projeto em epígrafe dispõe sobre os atos da segurança privada em danceterias, casas noturnas e afins no Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, tendo apresentado uma emenda.


Na presente oportunidade, distribuída a proposição a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabe-nos, na qualidade de Relator designado, apreciar o projeto quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a medida prevista pelo projeto, aprimorada pela emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, merece o acolhimento por parte deste órgão técnico, na medida em que procura regulamentar os atos de segurança privada em danceterias, casas noturnas e afins, com o controle de ingresso nesses locais, por meio de identificação do cliente, e pela obrigação do acionamento imediato, no caso de ocorrência violenta, da autoridade policial.


Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 536, de 2011, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 11-12-2013

a) Adilson Rossi – Presidente

José Zico Prado – Dilador Borges – Olímpio Gomes – Pedro Tobias – Fernando Capez – André Soares

