PARECER N° 31, 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS 

PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 245, DE 2012

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0245, de 2012, de autoria do nobre Deputado Fernando Capez, por meio do qual pretende a imposição de penalidades às entidades de prática esportiva de qualquer natureza ou modalidade em razão de ilícitos praticados por seus torcedores.

A proposta cumpriu o prazo de pauta nos dias correspondentes às 43ª à 47ª Sessões Ordinárias, de 17 a 24/04/2012, nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos.

Após, tramitou pela Comissão de Constituição e Justiça, que o analisou os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, resultando em que o parecer exarado pelo Relator designado, e favorável à iniciativa, fosse aprovado.

Nesta oportunidade a proposição encontra-se nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do Regimento Interno, ocasião em que constatamos que a justificativa apresentada pelo autor refere-se aos recorrentes episódios de violência perpetrados por torcedores de equipes desportivas e a necessidade de o Poder Público adotar medidas enérgicas para coibir a prática de tais ilícitos, mediante a instituição de multas ou prestação pecuniária em desfavor das entidades de prática desportiva, de qualquer natureza ou modalidade, que permita, incentive, colabore ou deixe de coibir ilícitos praticados por seus torcedores.

Diante disso, nosso entendimento é no sentido de que o presente projeto de lei merece todo o nosso apoio pelo simples fato de se constituir em mais uma alternativa para contenção da prática de ilícitos, de diversas naturezas, que são cometidos por torcedores mais afoitos, verdadeiros vândalos, infiltrados, especialmente, em torcidas organizadas de times de futebol, da Capital, do Litoral e do Interior do Estado.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 0245, de 2012, de autoria do Deputado Fernando Capez.

É o nosso parecer.

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2012

a) Adilson Rossi – Presidente

Pedro Tobias – Olímpio Gomes – Marco Aurélio – Adilson Rossi – Marcos Neves

