PARECER N° 57, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 129, DE 2013
De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe institui a obrigatoriedade das unidades de saúde que tenham farmácias ou dispensários de medicamentos, a manterem profissional habilitado e inscrito no Conselho Regional de Farmácia.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos legais das novas normas fixadas pela Lei 14.707/12, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 129, de 2013. 

Compete-me, em prosseguimento ao processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no §8 do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que a Lei Federal 5.991 de 73 dispõe que todos os locais onde há venda ou distribuição de medicamentos devem contar com a presença de profissional devidamente habilitado e inscrito nos Conselhos de Regulamentação da Profissão de Farmacêutico. 

Entretanto, no Estado de São Paulo, existem muitas unidades de saúde com farmácias ou dispensários que não contam com profissional habilitado, gerando descontrole na distribuição e um maior desperdício de remédios e recursos na utilização dos medicamentos. 

O presente projeto de lei visa disciplinar aspectos da política de assistência farmacêutica no Estado de São Paulo para efeito de seu planejamento e execução no âmbito do Sistema Único de Saúde. Referido projeto não cria despesas, vez que se refere a programa existente no Estado, portanto, já possui dotação orçamentária própria. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 129, de 2013. 

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-11-2013.

a) Telma de Souza – Presidente 
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