PARECER Nº 37, DE 2014
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 310, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a implantação de Praça de Esportes para portadores de necessidades especiais no âmbito do Programa das Academias ao Ar Livre.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo ali proposto.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 5º, do Regimento Interno consolidado, o Projeto foi remetido a esta Comissão de Assuntos Desportivos, para receber parecer quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar merece prosperar, já que, conforme ressalta a justificativa, os portadores de deficiência física também têm o direito de usufruir de praças, parques e academias ao ar livre para melhorar sua qualidade de vida.

O direito fundamental ao lazer e ao esporte deve ser materialmente garantido a todas as pessoas, inclusive aos portadores de deficiência, por meio de ações inclusivas.

Dessa forma, a iniciativa parlamentar se mostra como instrumento eficaz ao que se propõe, na medida em que torna obrigatório que sejam providos os recursos materiais necessários para que os portadores de deficiência física tenham acesso ao programa “Academia ao Ar Livre”.

Por fim, concordamos com o substitutivo apresentado na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que aprimora o texto legislativo ora analisado.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 310, de 2013, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo proposto pela CCJR.

Sala das Comissões, em 23-10-2013.

a) Leandro KLB – Presidente
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