PARECER Nº 102, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 770, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Marcos Martins, o projeto em epígrafe “Determina providências para a implantação de programas de interesse à saúde pública relacionados a cães e gato, no Estado”.

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto conforme Parecer juntado às fls. 04/05

Relatado em síntese, compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do já citado Regimento Interno.

De imediato, cumpre salientar que o projeto em epígrafe é extremamente pertinente, posto que a população de animais de estimação, especificamente cães e gatos, vêm crescendo ano a ano, de modo que o poder público não pode mais deixar de considerar a necessidade de políticas públicas voltadas para o segmento, sob pena de se colocar em risco, em inúmeras situações, inclusive a saúde pública da população humana.

Ante o exposto acima, em não havendo óbices quanto á matéria do presente projeto, manifesto-me favoravelmente a sua aprovação.

a) Edinho Silva – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 8-10-2013

a) Telma de Souza – Presidente
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