PARECER N° 13, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 524, DE 2013
De autoria do Deputado Cauê Macris, o projeto em epígrafe visa a dar denominação de “Francisco Capodifoglio” a via de acesso que liga o bairro Paraíso, ao Km 201 da Rodovia Anhanguera – SP – 330, em Santa Cruz da Conceição. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado, propondo o seguinte substitutivo:

SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 524, de 2013, a seguinte redação:

“Dá denominação de “Francisco Capodifoglio” ao dispositivo de acesso (SPD 201/330), que liga o Bairro de Paraíso ao Km 200,650 da Via Anhanguera – SP 330, no Município de Santa Cruz da Conceição.” 

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 8º do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que Francisco Copodifoglio nasceu em 20 de abril de 1917, no município de Santa Cruz da Conceição. Em sua adolescência começou a trabalhar como ‘carreteiro’, levando e trazendo boiada e em pouco tempo se tornou administrador. Casou-se com Amélia Orlandini Caposifoglio e tiveram 4 filhos. 

Posteriormente comprou uma propriedade no bairro Paraíso, denominada Sítio São Francisco e viveu neste local por 44 anos. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 524, de 2013 na forma de seu substitutivo, conclusivamente.  

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma como foi originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 17-12-2013.

a) João Caramez – Presidente
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