Parecer nº 4, de 2014
Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 602, de 2013

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a proibição da utilização do telefone móvel nas salas de aula das escolas públicas e particulares.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

Primeiramente, necessário se faz ressaltar que esta Casa Legislativa já aprovou o projeto de lei nº 132/2007, de autoria do Deputado Orlando Morando, convertida na Lei nº 12.730, de 11/10/2007, que proíbe o uso de telefone celular nos estabelecimentos de ensino do Estado, durante o horário de aula.

Todavia, a norma legal proíbe os alunos quanto ao uso do equipamento móvel, seguindo em igual teor o Decreto nº 52.625, de 15/01/2008, ao regulamentar a referida lei estadual.

Já esta propositura objeto de manifestação busca ser mais abrangente, ao proibir o uso de telefone móvel celular tanto por professores quanto por alunos, em todas as dependências nas quais as aulas forem ministradas, conforme propõe o seu artigo 1º.

Conclusão.

Deste modo, ressaltando a legislação existente e em vigor acima mencionada, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 602, de 2013.


É o voto.
a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 18/12/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente
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