PARECER Nº 115, DE 2014
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 99, DE 2013



De autoria do Nobre Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção de urgentes providências com a finalidade de evitar que a introdução do novo mecanismo tarifário para o setor elétrico, denominado “Sistema de Bandeiras Tarifárias”, contribua para anular as reduções tarifárias conquistadas pelo povo brasileiro por meio da Lei federal nº 12.783, de 2013.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (159ª a 163ª, de 23 a 30/10/2013), em cumprimento ao disposto no artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Infraestrutura, a fim de ser analisada quanto à sua pertinência do tema relacionado.




Como relator designado por esta Comissão, cumpre-nos agora o exame do proposto à luz do constante no § 7º do artigo 31 do regimento citado.




O apelo da propositura remete às providências para a manutenção de um direito já concedido a consumidores que desfrutam das benesses da energia elétrica. Tal providência resultaria na anulação do direito de redução de tarifa ao consumidor residencial, previsto na Lei Federal nº 12.783, de 11 de janeiro de 2013.




Ante o proposto, não havendo óbices, manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção nº 99, de 2013.

a) André do Prado – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-2-2014

a) Alencar Santana Braga  – Presidente

Dilador Borges – Aldo Demarchi – Analice Fernandes – Ramalho da Construção – Beth Sahão – Geraldo Cruz – Alencar Santana Braga 
