PARECER Nº 163, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 522, DE 2013
O Projeto de Lei n.º 522/2013, de autoria da Nobre Deputada Célia Leão, pretende conferir ao Município de Monteiro Lobato o título de “Berço da Literatura Infantil”. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 110ª e 114ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/08/2013) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei em exame, à fls. 05/06.

Por força de redistribuição, vem a matéria para análise de mérito, cuja atribuição, por força do disposto no artigo 31, § 4º, e artigo 33, inc. II, alínea ‘c’ do Regimento Interno Consolidado, é de competência deste órgão técnico.

Neste sentido, o título pleiteado é pertinente, justo e merecido, eis que naquele município o Autor, que é o maior nome da literatura infantil brasileira, iniciou sua obra, com os contos de “Urupês”, histórias sobre a vida rural inspiradas por sua experiência como proprietário da fazenda Buquira,  ponto central de todos o desenrolar dos contos da obra “Sítio do Pica Pau Amarelo”, que teve como cenário e inspiração as paisagens do município de Monteiro Lobato.

Pelo exposto, e considerando-se também os fundamentos enunciados na justificativa da propositura, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 522/2013.

a) Beto Trícoli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-2-2014

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Adilson Rossi – Leci Brandão – Carlos Neder – Rita Passos - Carlos Giannazi

