PARECER N° 165, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 236, DE 2013

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual da Liberdade Religiosa”, a ser comemorado anualmente em 25 de maio.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Da leitura da justificativa do autor, verificamos que este projeto tem por finalidade homenagear o direito fundamental à liberdade de religião, constitucionalmente definido. Afinal, como nosso País é laico, todas as crenças podem ser cultuadas e o respeito aos diversos credos deve imperar, de forma a se evitar conflitos religiosos, intolerância ou fanatismo.  

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 4), ainda não há lei instituindo a data em questão.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 236, de 2013. 

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-2-2014

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Adilson Rossi – Leci Brandão – Carlos Neder – Rita Passos - Carlos Giannazi

