PARECER Nº 155, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4672, DE 2013

O nobre Deputado João Paulo Rillo, Presidente desta Comissão, requereu a autuação do requerimento encaminhado pela Câmara Municipal de Peruíbe, que solicita “intercessão junto à Secretaria da Educação do Estado de São Paulo para a instalação do CEEJA-CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, naquele município”.



Após autuado, o processo retornou a esta Comissão de Educação e Cultura e foi a este Deputado distribuído para que a matéria fosse apreciada.


Na qualidade de Relator designado para essa tarefa, verificamos que a Câmara Municipal de Peruíbe, por meio do Ofício nº 406/2013, encaminhou o requerimento nº 296/2013, de autoria do Vereador José Ernesto Lessa Maragni Júnior, solicitando a instalação do CEEJA-Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos no Município de Peruíbe.

Conforme pudemos depreender da leitura do requerimento supracitado, o objetivo é viabilizar a instalação do CEEJA – Centro Estaual de Educação de Jovens e Adultos no Município de Peruíbe, a fim de oferecer cursos de Ensino Fundamental e Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, a alunos que não cursaram ou não concluíram as etapas da educação básica.

A Câmara Municipal de Peruíbe solicita, também, providências à Secretaria Estadual da Educação para que realize estudos e adote as providências cabíveis, sobre a instalação do CEEJA – CENTRO DE EDUACÃO DE JOVENS E ADULTOS no município de Peruíbe.

Mencionamos que a matéria é de competência do Executivo, a quem cabe apreciar a viabilidade, sobre a instalação do CEEJA – CENTRO DE EDUACÃO DE JOVENS E ADULTOS no município de Peruíbe.

Por todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação e Cultura a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno Consolidado, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos para apreciar a viabilidade sobre a instalação do CEEJA – CENTRO DE EDUACÃO DE JOVENS E ADULTOS no município de Peruíbe.

a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação ao Governador do Estado.

 Sala das Comissões, em 12-2-2014

a) João Paulo Rillo – Presidente
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