PARECER Nº 159, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7884, DE 2013

O nobre Deputado João Paulo Rillo, Presidente desta Comissão, requereu a autuação do requerimento encaminhado pela Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, que solicita “apoio para construção de uma biblioteca e de uma sala de professores junto à EE “Prof. José Vicente Bertoli, Diretoria de Ensino Regional de Registro/SP, a qual se encontra com obras liberadas pelo PAC, para construção de duas salas de aula.



Após autuado, o processo retornou a esta Comissão de Educação e Cultura e foi a este Deputado distribuído para que a matéria fosse apreciada.



Na qualidade de Relator designado para essa tarefa, verificamos que a Câmara Municipal Pariquera-Açu/SP, por meio do Ofício nº 0476/2013, encaminhou o requerimento nº 0076/2013, de autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes, solicitando apoio para construção de uma biblioteca e de uma sala de professores junto à EE “Prof. José Vicente Bertoli, Diretoria de Ensino Regional de Registro/SP, a qual se encontra com obras liberadas pelo PAC, para construção de duas salas de aula.

Ao analizarmos toda documentação, conforme relato acima, verificamos que trata-se de Indicação, por ser a  matéria de competência exclusiva do Executivo. Ocorre que o nobre vereador Paulo Roberto Mendes, no requerimento nº  0076/2013, encaminhado a esta Comissão,  requereu à Mesa, ouvido o Plenário, após formalidades regimentais, que fosse oficiado o Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo. 

Desse modo, não havendo fundamento para a tomada de maiores providências acerca da solicitação objeto dos autos, propomos o arquivamento do Processo RGL n° 07884/2013.

a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 12-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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