PARECER N( 153, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO  E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 813, DE 2013

 


De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva declarar a “Festa do Peão de Boiadeiro de Barretos”, realizada anualmente naquele município, como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado.

 


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

 


 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável a sua aprovação.

 


Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, examinar a matéria quanto ao mérito. 

 


Da leitura da justificativa do autor, verificamos que a “Festa do Peão de Boiadeiro de Barretos” é um evento grandioso, prestigiado por todo o povo brasileiro e por muitos estrangeiros.

 


A festa está prestes a completar 60 anos de tradição e durante os 10 dias de sua realização (anualmente no mês de agosto) apresenta para o público o mais belo rodeio da região, com shows, parques, feiras e culinária diversificada.



Além das festividades o evento movimenta toda a economia daquela região. A festa do peão é causadora de um grande número de empregos, diretos e indiretos, e responsável pela divulgação da representação da cidade de Barretos.
 


Assim, visto que a “Festa do Peão de Boiadeiro de Barretos” denota grande impacto cultural e social, sobretudo em nosso Estado, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 813, de 2013.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente

Aldo Demarchi – João Paulo Rillo – Adilson Rossi – Carlos Neder – Leci Brandão – Rita Passos – Carlos Giannazi

