PARECER Nº 161, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8840, DE 2013
Processo iniciado por requerimento da Câmara Municipal de Adamantina, SP,  solicitando apoio deste Poder Legislativo Estadual para viabilizar a implantação de percentual mínimo de 10% de revisão salarial para gestores, professores e funcionários da ativa e aposentados da Secretaria de Estado da Educação.

Segundo o constante de fls. 03, consubstanciado no Requerimento nº 368/13, daquela Câmara Municipal, verificam-se as considerações que deram causa ao pedido, e justificam o pleito.

Encaminhado a esta Comissão de Educação e Cultura, manifesta-se pelo encaminhamento de Indicação ao Senhor Governador, sobre a proposta constante do Requerimento da Câmara Municipal, nos seguintes termos:

INDICAÇÃO Nº    , de 2014.

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Estado da Educação, as providências necessárias a viabilizar a implantação de percentual mínimo de 10% (dez por cento) de revisão salarial para gestores, professores e funcionários da ativa e aposentados da Secretaria de Estado da Educação.

Justificativa.


Referida solicitação foi encaminhada a esta Assembleia Legislativa pela Câmara Municipal de Adamantina, pelo Requerimento nº 368/2013, no qual se pede as providências no sentido de conceder digna revisão salarial aos gestores, professores e funcionários da ativa e aposentados da Secretaria de Estado da Educação.


Propõe e solicita que o reajuste seja no importe de 10%, por constituir uma questão de inteira justiça e reconhecimento por tudo o que os educadores têm feito pela educação paulista.


Tramitado o processo RGL 8840/2013, esta Comissão de Educação e Cultura concluiu pela apresentação desta Indicação, ao Sr. Governador do Estado, para as providências devidas, restando justificada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância das providências pleiteadas.

Sala das Sessões, em

Comissão de Educação e Cultura

Após, seja comunicada a Câmara Municipal de Adamantina sobre o decidido, e sejam estes autos arquivados.

É o parecer.

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação, envio de ofício ao solicitante e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 12-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Adilson Rossi – Carlos Neder – Carlos Giannazi – Leci Brandão – Rita Passos
