
PARECER nº.             , de 2014

Da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, sobre o Projeto de lei Complementar nº 46, de 2013.

Encaminhado a esta Casa por meio do Ofício nº 485/13-SEMA 1.1.3, o Projeto de lei Complementar nº 46, de 2013, que dispõe sobre os vencimentos dos servidores integrantes das classes regidas pela Lei Complementar nº 1.120, de 29 de junho de 2010.

                                                 Em pauta no período regimental a propositura foi alvo de 01 (uma) emenda.

Inicialmente encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aquele órgão técnico manifestou tempestivamente pela aprovação do projeto.

Dando seqüência ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento e Planejamento a fim de ser apreciada nos aspectos financeiros e orçamentários a ela concernentes. Cabe-nos, nesta oportunidade, analisar o projeto epigrafado na qualidade de Relator designado.

DO PROJETO

A presente proposta legislativa tem por finalidade recompor, de forma parcelada, os vencimentos dos servidores integrantes das classes regidas pela Lei Complementar nº 1.120/2010, em percentual total equivalente a 10,55% (dez inteiros e cinquenta e cinco centésimos por cento) referente à perda salarial do período de abril de 2002 a fevereiro de 2013, apurada pelo Índice Nacional de Preços ao Consumidor – INPC.

A emenda de nº 01 pretende alterar o índice de reajuste dos vencimentos. 

Tal medida contém vício formal, motivo pelo qual somos pela rejeição da emenda.

No que concerne aos aspectos financeiro-orçamentário, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria.

Desse modo, sob os aspectos que ora nos compete examinar, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº46, de 2013. 
É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Cauê Macris

    Relator
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