PROJETO DE LEI Nº  5, DE 2014
Declara de utilidade Publica a  VISÃO DE EVANGELIZAÇÃO MUNDIAL - VEM BRASIL

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – É declarada de utilidade pública a VISÃO DE EVANGELIZAÇÃO MUNDIAL -   VEM BRASIL

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A VISÃO DE EVANGELIZAÇÃO MUNDIAL -   VEM BRASIL, é uma entidade civil sem fins lucrativos, com sede à Avenida Prudente de Moraes, 3132 Centro de Pirassununga, no Estado de São Paulo.
A entidade foi fundada em 10 de junho de 2003, e conforme seu Estatuto, suas finalidades são de proporcionar e promover o desenvolvimento da obra missionária transcultural, através de busca de parcerias com Convenções, Ministérios, Igrejas, Juntas de Missões e Secretarias de Missões, de doutrina pentecostal; Promoves Seminários, Simpósios, Encontros e Palestras sobre Missões, Buscar parcerias para apoio missionário; Promover campanhas assistenciais, direitamente ou em parcerias com outras entidades filantrópicas; Promover a integração e comunicação entre missionários, igrejas, juntas de missões; Proporcionar aos associados atividades e parceiros, atividades de Educação Básica, que compreende na Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Fundamental na forma da legislação brasileira. Tem atuado também com Radiodifusão e Radio Internet, de acordo com a legislação em vigor; Tem feito um atendimento intensivo  à Crianças, Adolescentes e idosos; bem como o  atendimentos a Albergues e Ministração de Cursos On-line. 

O seu objetivo maior e prestar gratuitamente, serviços permanentes e sem qualquer discriminação de raça, etnia, origem, orientação sexual, crença religiosa, filosofia política ou quaisquer outras formas de descriminação.

 Nesse sentido, cumpre ressaltar que a entidade encontra-se regularmente inscrita no cadastro pró-social da Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo.

A VEMBRASIL,  encontra-se em plena atividade, de acordo com os planos de trabalhos dos últimos três anos, verificando-se o desenvolvimento de vários serviços prestados, como pode-se observar na Educação Infantil- Creche em 2010, atendeu 12 crianças de 4 meses a 3 anos, no ano de 2011 atendeu 19 crianças de 1 ano a 4 anos e no ano de 2012 atingiu o numero de atendimento de 55 crianças de 1 ano a 5 anos.

Ante o exposto, a declaração de utilidade pública da VISÃO DE EVANGELIZAÇÃO MUNDIAL -   VEM BRASIL, homenageia  todo o trabalho e esforço dedicados ao longo de mais de uma década, motivo pelo qual pedimos o voto favorável das senhoras e dos senhores deputados para este projeto de lei.
Sala das Sessões, em 16-12-2013.
a) Adilson Rossi

