PROJETO DE LEI Nº 34, DE 2014

Classifica Bauru como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Bauru.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

                    Bauru, fundada em 1896, é a cidade mais populosa do centro-oeste paulista. Pertence à Mesorregião e Microrregião de Bauru. Ocupa uma área de 673,488 km², e em 2013 sua população foi estimada pelo IBGE em 362 062 habitantes, sendo que em 2010 era o 18º mais populoso de São Paulo.

                    Várias rodovias ligam Bauru a diversos municípios paulistas, tais como a Marechal Rondon, a Cesário José de Carvalho e a Engenheiro João Batista Cabral Renno, sendo que o município encontra-se no meio de um importante entroncamento aéreo, rodoviário e ferroviário.

                    Além da importância econômica ainda é um importante centro cultural de sua região. O Jardim Botânico Municipal e o Horto Florestal de Bauru configuram-se como grandes áreas de preservação ambiental, enquanto que o Teatro Municipal de Bauru "Celine Lourdes Alves Neves", o Centro Cultural de Bauru e o Automóvel Clube de Bauru são relevantes pontos de visitação localizados na zona urbana, além dos projetos e eventos culturais realizados pela Secretaria Municipal de Cultura, órgão responsável por projetar a vida cultural bauruense.

                    Águas Quentes de Piratininga, o  Bosque da Comunidade que possui área verde com 16.200 m2, cujas plantas foram doadas pelo município. Possui locomotiva a carvão e seu "tande".  Horto Florestal Estadual de Bauru com extensas plantações experimentais de vegetais da flora brasileira (essências), produção de sementes e mudas. Parque Vale do Igapó, um belo recanto natural, onde podem ser praticados alguns esportes náuticos (na represa), assim como tênis. Possui quiosques e bar. Propriedade particular, mas acesso permitido ao público
.

                 Também há a Igreja Tenrikyo do Brasil , fundada em 1951, após anos de intenso trabalho de seu presidente Chujiro Otake. Construída de acordo com linha geográfica da Sede Central de tenri, no Japão. Possui, inclusive, uma casa típica em estilo oriental e enorme Biblioteca oriental. Tem como lema "vida alegria e felicidade" e a Matriz Divino Espírito Santo, em  estilo moderno, é a sede do bispado de Bauru. Conserva, ainda, a pia batismal daros, moveis e etc., de Bauru antigo, além dos documentos conseguidos em Portugal, sobre Morgado de Matheus e a história do Brasil. 

                 Complementando esta apresentação, contamos com o Museu Ferroviário  e com o Museu Histórico e Pedagógico "Morgado de Mateus"  que foi o primeiro governador da antiga província de São Paulo, que expandiu as fronteiras brasileiras para além do Tratado de Tordesilhas, incluindo Goiás, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul e Minas Gerais, antes área espanhola.


                 O Parque Vitória Régia e a Praça Ruy Barbosa completam as atrações turísticas da cidade de bauru.  A praça possui coreto e lampião antigo, típicos do inicio do século. Seu planejamento foi feito pelo engenheiro Agache, inspirado no Jardim da Luz, na Capital.

                 Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 4-2-2014.

a) Itamar Borges - PMDB

