INDICAÇÃO N°  63   , DE 2014

A Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa  de São Paulo INDICA, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, à Excelentíssima Senhora Presidente da República, que determine a realização de estudos sobre os valores da Tabela de Procedimentos, Medicamentos e OPM do Sistema Único de Saúde, com sua respectiva atualização e reajuste monetário. 

JUSTIFICATIVA

Muito se tem falado sobre as necessidades de se buscar alternativas para contribuir com a precária situação financeira das Santas Casas do Estado de São Paulo e também nas do país, buscando melhorar também seu atendimento a população. 

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo realizou, no dia 18 de abril de 2013, Audiência Pública com a presença do Ministro da Saúde e também do Secretário de Saúde Estadual a fim de debater sobre a saúde pública deste Estado. 

Mesmo com os avanços realizados no sentido de abater as dívidas que as Santas Casas possuem em troca de serviços extras, ou seja, além dos que já são prestados, percebe-se também a necessidade de se proceder à atualização e reajuste na Tabela SUS. 

Justifica-se a presente Indicação pela necessidade e relevância do assunto.
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