PROJETO DE LEI Nº 60, DE 2014

Dá a denominação de Professora "Eliana Fischer Bambi Delfino Pinto", à Escola Estadual Bairro das Senhorinhas, no município de Juquitiba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Professora “Eliana Fischer Bambi Delfino Pinto”, a Escola Estadual do Bairro das Senhorinhas, em Juquitiba.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Eliana Fisher Bambi Delfino Pinto nasceu em 30/11/1996 no município de Juquitiba, neste Estado.

Filha do Senhor Alexandre Bambi e da Senhora Aldaisa Fischer Bambi, estudou toda sua infância na EE Oredo Rodrigues da Cruz.

Aluna muito dedicada, na sua juventude estudava o magistério no período da tarde e Colegial a noite, além de integrar o time de voley da escola nos campeonatos regionais da época.

Nos últimos anos de estudo se apaixonou por José Delfino Pinto Sobrinho, seu professor de geografia, com quem se casou em 29/11/1986, matrimonio esse que viveu intensamente até o ultimo dia de sua vida.

Sua trajetória profissional foi pautada na dedicação e no compromisso com centenas de alunos na EE Bairro das Senhorinhas, onde iniciou em 1988 como OFA, Ocupante Função Atividade, desde o tempo em que a escola era agrupada a escola do centro e vem a se efetivar como PEB – I, em fevereiro de 1992.

Dotada de um dom alfabetizador como poucos, destacou-se na região em decorrência do seu total compromisso com a educação que pautou sua dedicação durante os mais de vinte anos de serviços prestado à comunidade circunvizinha da EE Bairro das Senhorinhas.

Sempre liderava as atividades desta Unidade Escolar, participando ativamente dos projetos solicitados pela Secretaria da Educação e pelos projetos desenvolvidos internamente.

Em 1988, iniciou o curso superior de Letras na Universidade Anhembi Morumbi, onde conclui em 2001 como uma aluna exemplar do inicio ao fim.

Posteriormente, efetivou-se como PEB – II também na EE Bairro das Senhorinhas em fevereiro de 2006.

Em janeiro de 2002, realizou o seu grande sonho de ser mãe com vinda da sua filha amada, Maria Eduarda.

Em 2008 passou por um procedimento cirúrgico de retirada de um tumor localizado no intestino, a doença reaparecer em 2011, onde agora, com tratamento agressivo que viria a não permitir qualidade de vida, mas mesmo assim, esta mestre por natureza reuniu forças para trabalhar, o que conseguiu fazer até meados de fevereiro de 2013, quando não dispunha mais de saúde para ministrar as aulas com a dedicação e sabedoria que lhe era peculiar.

A luta contra a doença deixou de existir com o seu falecimento em 23/05/2013, deixando profundas saudades entre os familiares, amigos e em toda comunidade.

Como forma de homenagear esta amada Professora que todos se manifestaram culminando no desejo de denominar a escola para qual ela prestou relevantes e fundamentais serviços durante toda a sua vida profissional.

Como resultado, o número legal para abaixo assinado necessário para tal normatização é de 400 assinaturas, no presente caso temos um total de 960 assinaturas legitimando de forma inequívoca a homenagem a que esta propositura pretende realizar.

Por tal feito, esperando contar com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 14-2-2014.
a) Fernando Capez - PSDB

