PROJETO DE LEI Nº 100, DE 2014

Dá denominação de "João Silvério Grillo" ao viaduto localizado no Km 506 + 500 m da Rodovia SP-270, Rodovia Raposo Tavares, Distrito de Agissê, no Município de Rancharia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Silvério Grillo” o viaduto localizado no Km 506 + 500 m da Rodovia SP-270, Rodovia Raposo Tavares, Distrito de Agissê, Município de Rancharia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Silvério Grillo nasceu em Agudos, Estado de São Paulo, em 12 de Agosto de 1900, filho de Zacarias Batista Grillo e de Virginia Silvério de Jesus.

Chegou à região onde hoje se situa o município de Rancharia, em 1912, juntamente em seus pais e irmãos, transportados em dois carros de boi, assentando-se na área localizada à margem direita do Rio Capivari, no córrego Água Bonita, iniciando, com trabalho braçal, a abertura das terras, matas e cerrados, adquiridas de José Dias Grillo, mais conhecido como “Zacarião”, primo de seus pais. Também se dedicou ao plantio de arroz, milho e feijão para consumo próprio e comercialização. 

Em 1920, João Grillo recebeu de Zacarias Grillo, seu pai, a parte que lhe coube na divisão de terras entre os filhos, em vida e desenvolveu em seu quinhão, várias culturas entre elas a do arroz, feijão, milho e a criação de suínos. 

Os produtos da terra e da criação de suínos era comercializada em outros municípios, através de carro de boi, até a estação ferroviária para o embarque e o restante era destinado ao pequeno povoado que se iniciava e que se transformou na cidade de Rancharia.

Em 1930, casou-se com Maria Josefa de Jesus tendo com ela seis filhos: João Batista, Alcides, José, Aparecida, Elli e Osvaldino.

Iniciou nessa época a criação de gado, produzindo leite e queijo caseiro para consumo próprio e para a comercialização, durante muitos anos. 

Também se dedicou à cultura do algodão, quando em Rancharia também tinham início as atividades industriais de beneficiamento de algodão em caroço e onde vendia seu produto. 

Essa produção se estendeu até 1963, interrompendo-se com o agravamento de seu estado de saúde, continuando somente com a criação de gado leiteiro até a data de seu falecimento. 

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Rancharia, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “João Silvério Grillo”, falecido em 08 de fevereiro de 1967, ao viaduto localizado no km 506 + 500 m da Rodovia SP-270, Rodovia Raposo Tavares, Distrito de Agissê, naquele município.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 19-2-2014.
a) Mauro Bragato - PSDB

