
INDICAÇÃO Nº 
430
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, promover por intermédio da Secretaria competente, ações administrativas no sentido de melhorar a malha viária da Rodovia Ayrton Senna/ SP-70, transformando o retorno operacional do km 34,5 em alça de acesso ao município de Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA

A infraestrutura e malha viária oferecida pelo Governo do Estado de São Paulo é notoriamente referência nacional, em termos de modernidade e abrangência, sendo oportuno melhorar cada vez mais o fluxo de veículos que transitam principalmente nas rodovias estaduais.

O município de Itaquaquecetuba apresenta uma demanda de trafego intensa principalmente de veículos que acabam passando obrigatoriamente pelo centro da cidade, vindos de bairros limítrofes do município, divisa de Guarulhos, sendo muitos caminhões pesados carregados de produtos das indústrias da região, que tem que circular pelo centro para acessar a Rodovia Ayrton Senna, por falta de opção.

A transformação do retorno operacional no Km 34,5 desafogaria consideravelmente o trânsito da região atendendo a reivindicação dos empresários locais, que terão a melhora da logística de transportes de suas mercadorias, incentivando inclusive a vinda de outras indústrias e consequentemente o aprimoramento da economia do município.

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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