Emenda nº 2, ao Projeto de lei Complementar nº 10, de 2014

Inclua-se o seguinte artigo 5º,  ao presente projeto de lei complementar, renumerando-se os atuais artigos  5º, 6º , 7º e 8º, com a  redação que abaixo segue:

“Artigo 5º - Os valores do vencimento e da gratificação legislativa, a que se referem os artigos 68 e 83 da Resolução nº 776, de 14 de outubro de 1996, dos cargos de Assistente Legislativo Administrativo ,  Assistente Técnico Legislativo I ,   Assistente Técnico Legislativo II e Assistente Técnico Legislativo III, ficam fixados, respectivamente, na razão de 85% (oitenta e cinco por cento), 85% (oitenta e cinco por cento), 90% (noventa por cento) e 95% (noventa e cinco por cento), dos valores do vencimento e da gratificação legislativa do cargo de Coordenador de Serviço.”

JUSTIFICATIVA

                A presente emenda tem por escopo estabelecer uma relação salarial mais justa entre os cargos de Coordenador de Serviço e os cargos de Assistente Legislativo Administrativo, Assistente Técnico Legislativo I, Assistente Técnico Legislativo II e Assistente Técnico Legislativo III, adotando-se o mesmo critério que foi utilizado em relação aos extintos cargos de Auxiliar Legislativo Chefe e Auxiliar Legislativo Encarregado, conforme artigo 3º do projeto de lei complementar em comento, e, por consequência, evitar flagrantes distorções nos vencimentos daqueles cargos.

              É essencial que se proceda à equiparação dos vencimentos dos extintos cargos de Auxiliar Legislativo Chefe aos vencimentos dos cargos de Assistente Legislativo Administrativo e Assistente Técnico Legislativo I, uma vez que as funções e atribuições que cabem aos ocupantes destes cargos são as mesmas que cabiam aos ocupantes dos antigos cargos de Auxiliar Legislativo Chefe, ou seja, dar suporte, orientar e prestar assistência aos Chefes de Gabinete na área parlamentar e aos Coordenadores de Serviço na área administrativa. 

             Em termos estruturais, é fato que, para a Mesa Diretora, Mesa Substituta e Lideranças Partidárias, foi criado, para cada uma delas, 01 (um) cargo de Assistente Legislativo Administrativo, em inquestionável substituição aos antigos cargos de Auxiliar Legislativo Chefe.

            Em se tratando da área administrativa, não há, sequer, 01 (um) cargo de Assistente Legislativo Administrativo para cada cargo de Coordenador de Serviço, ficando evidente que seus ocupantes têm que se desdobrarem para atender a seus superiores imediatos.

           Com referência aos cargos de Assistente Técnico Legislativo I, Assistente Técnico Legislativo II e Assistente Técnico Legislativo III, todos, sem exceção, serviram como parâmetro para a transformação de cargos de chefia técnica e assistência técnica administrativa, tem em vista a extinção dos mesmos.

Sala das Sessões, em 19/03/14.
a) Campos Machado


