PARECER N° 334, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 264, DE 2013

                                           De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi,o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar uma unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, no bairro de Americanópolis, distrito de Cidade Ademar, zona sul do município de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª a 67 Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de maio de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende criar uma unidade de ensino da FATEC – Faculdade de Tecnologia de São Paulo, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, no município de São Paulo. 

Destacamos que a Faculdade de Tecnologia de São Paulo – FATEC é uma instituição pública de ensino superior pertencente ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, autarquia vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, que oferece cursos de graduação e pós-graduação na área de tecnologia. 

Salientamos que muitas empresas não conseguem preencher todas as vagas oferecidas por falta de pessoas qualificadas, principalmente técnicos. A criação de FATECs tem o poder de mudar esse cenário, qualificando os jovens para essas vagas.

Cumpre ressaltar, conforme a justificativa apresentada pelo autor, que a instalação de uma Faculdade de Tecnologia no bairro de Americanópolis, zona sul do município de São Paulo, região com mais de 800 mil habitantes, sendo 300 mil jovens entre 16 a 24 anos, oferece oportunidade de estudo em uma faculdade pública de qualidade, qualificando uma parcela da população que não tem acesso ao ensino privado.

Com efeito, a concretização da medida em tela tem o poder de colocar esses jovens no mercado de trabalho, diminuindo a taxa de desemprego.

Em função de todas essas questões, notamos que a criação de uma Faculdade de Tecnologia – FATEC no bairro de Americanópolis distrito de Cidade Ademar, zona sul da capital paulista, tem o condão de oferecer uma oportunidade de ensino de qualidade na área de tecnologia para muitos jovens, diminuindo a taxa de desemprego na região, contribuindo, sobremaneira, para a melhoria da qualidade de vida dessas pessoas e da sociedade como um todo.

Notamos, por fim, que o artigo 1º da propositura não indica a localização desejada para a criação da FATEC, assim, com o fim de incluir no projeto de lei as informações presentes na ementa, propomos a seguinte

EMENDA

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 264, de 2013, a seguinte redação:

Artigo 1° – Fica o Poder Executivo autorizado a criar uma unidade de ensino da FATEC – Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, no bairro de Americanópolis, distrito de Cidade Ademar, zona sul do município de São Paulo. 
Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 264, de 2013, com a emenda ora proposta.

a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 28-9-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

Beto Trícoli – Leci Brandão – Carlos neder – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Rita Passos

