PARECER Nº 260, DE 2014 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 170, DE 2013
De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de lei nº 170, de 2013, dispõe sobre a exibição de sessões de cinema para deficientes visuais e auditivos nas salas cinematográficas do Estado.  

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que é dever do Estado garantir o acesso à cultura para os deficientes visuais ou auditivos em seu território, portanto, nada mais justo que sejam exibidas sessões de cinema especiais restritas e adaptadas nas salas cinematográficas do Estado de São Paulo.

Pessoas com deficiência, seja ela qual for, não podem ser privadas dessas experiências, deve haver uma inclusão social. Além disso, a acessibilidade cultural chega em busca da igualdade de condições, da liberdade de escolha e do desenvolvimento pleno do ser humano.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 170, de 2013.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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