PARECER Nº 261, DE 2014

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8843, DE 2013

O Presidente da Câmara Municipal de Cananéia, por meio do Of.220/2013, remeteu ao Senhor Presidente desta Casa cópia do Requerimento n.º 132/2013, de autoria dos Vereadores Marco Aurélio Campos Rios e Rogério de Almeida Santos, aprovado por aquela Câmara, que solicita a liberação do Kit Cinema, da Secretaria de Estado da Cultura.

Por força do despacho de fls. 01, o Senhor Presidente desta Assembleia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria fosse encaminhada para exame desta Comissão de Educação e Cultura, nos termos regimentais.

Na condição de Relatora designada, passo a opinar.

Verifica-se que a Secretaria de Estado da Cultura, por meio do Programa de Incentivo à Criação de Salas de Exibição Cinematográfica, promove a doação de kits compostos por equipamentos de projeção e sonorização a municípios do interior e litoral do Estado de São Paulo que não possuem salas de cinema.

O programa é realizado em parceria com as prefeituras envolvidas, que disponibilizam o espaço e os profissionais para executar as projeções.

O objetivo é proporcionar aos municípios que não possuem salas de cinema o material necessário para a criação destes espaços. Os equipamentos podem ser utilizados em locais públicos já existentes como, por exemplo, escolas, auditórios e bibliotecas. As exibições são gratuitas para a população.

Assim sendo, o projeto pretende ampliar as atividades culturais gratuitas oferecidas pelas prefeituras das cidades envolvidas.

Consideramos justo o pleito, pois entendemos que o cinema promove o lazer, além de permitir que a pessoa enxergue a realidade e os contrastes culturais, ao mesmo tempo em que desenvolve o senso crítico e amplia o conhecimento.

Diante de todo o exposto, propomos a seguinte indicação:

“Indicamos, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que viabilize, por meio da Secretaria de Estado da Cultura, a liberação do Kit Cinema, para o Município de Cananéia.”

Assim sendo, da análise do Processo RGL n.° 8843, de 2013, concluímos pela aprovação da Indicação supra.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo indicação AP Exmo. Sr. Governador do Estado.

Sala das Comissões, em 26-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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