PARECER Nº 265, DE 2014
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 560, DE 2013

Da autoria do nobre Deputado Marcos Neves, a propositura em epígrafe, tem por escopo incluir no Calendário Turístico do Estado o “Bourbon Street Festival”, que se realiza anualmente no Município de São Paulo.


Nos termos do Regimento Interno Consolidado a propositura em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 118ª a 122ª Sessões Ordinárias (de 27/09 a 02/10/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo daquele colegiado técnico parecer favorável, com substitutivo.

Na continuidade do processo legislativo vem a esta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado quanto as aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que o projeto visa incluir no Calendário Turístico do Estado o evento cultural que acontece a mais de 10 anos na Capital, onde os amantes e apreciadores da música de New Orleans, podem apreciar várias atrações nesse maravilhoso estilo.


O Festival atrai milhares de pessoas, não só da Capital, mas de outras cidades e estados, impulsionando o comercio nos locais onde ocorre.


Assim, pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 560, de 2013, na forma do substitutivo da CCJR, conclusivamente.
a) Helio Nishimoto – Relator
Aprovado substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original. 

Sala das Comissões, em 26-2-2014.

a) Itamar Borges – Presidente
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