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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de VIRADOURO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 23 de Março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Maicon Lopes Fernandes e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Erney Antonio de Paula.
JUSTIFICATIVA

A formação de Viradouro vem da iniciativa de um grupo de fazendeiros da região, por volta de 1897.

Um deles, o Capitão Jerônimo Custódio da Silveira conseguiu, por meio de uma subscrição, angariar fundos para a aquisição de terras destinadas à formação do patrimônio de Nossa Senhora Aparecida, adicionando ainda uma pequena parcela de suas próprias posses. Em 1900 alguns moradores se organizaram para construir a capela, que foi base do núcleo populacional, e recebeu o nome de Viradouro.

A denominação foi inspirada na fazenda, pertencente a dona Hipólita Placidina da Silveira, cuja sede servia de referência do ponto terminal de uma estrada. Primeiro, tornou-se um distrito do município de Pitangueiras, mas com a chegada da Estrada de Ferro São Paulo – Goiás o desenvolvimento regional foi impulsionado, e com isso, o distrito ganhou autonomia municipal em 1916.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de VIRADOURO que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Barretos, e no crescimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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