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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Vinhedo, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 02 de Abril de 2014. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito MILTON SERAFIM e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador RUBENS NUNES.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico e social do município de Vinhedo, que em 02 de Abril de 2014 comemora 65 anos de emancipação política-administrativa, em especial pelo expressivo desenvolvimento do município através da economia e por ações em prol do bem-estar social da população.

Congratulo, ainda, a Administração Municipal deste Município, na pessoa do Exmo. Prefeito Municipal, e a toda a população pelo empenho conjunto e solidário de medidas eficientes em prol da assistência social à população, como o programa “Quero Vida”, que atende idosos em situação de semi dependência,  e das atividades como o grupo “Bem-Viver”, que tem mais de 1,3 mil idosos cadastrados nos três núcleos de atendimento; além de medidas de combate à fome desencadeadas pela Gestão Plena da Assistência Social, na qual Vinhedo foi habilitada em 2012 pelo Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome. Isto demonstra o equilíbrio entre o expressivo crescimento econômico de Vinhedo e a promoção do bem-estar da comunidade, mantendo as principais características de uma cidade do interior, com excelente Índice de Desenvolvimento Humano  (IDH) garantido. 

A população, formada inicialmente por imigrantes europeus, instituiu a agricultura como principal atividade econômica inicial do município – com grande quantidade de videiras em seus vales e encostas e com a realização da tradicional Festa da Uva - e incrementou o desenvolvimento de outras atividades como o comércio, a construção civil e serviços; alterando o panorama econômico de Vinhedo a partir da instalação de novas empresas, pela localização privilegiada e com excelente infraestrutura, e pelas obras que permitirão a ampliação do Distrito Industrial de Vinhedo, em área com mais de 1 milhão de metros quadrados, um espaço que equivale a 150 campos de futebol e que deverá receber inúmeras empresas de grande porte.

Ressalto o envolvimento da comunidade na importante questão da Defesa Civil, inclusive, com a participação em conferências na Região de Campinas, visando uma gestão integrada de risco e resposta à desastres; integração de políticas relacionadas a este tema; gestão de conhecimentos, além de mobilização e promoção de uma cultura de proteção e defesa civil, na busca de cidades mais resilientes.
Nesta importante data do calendário do Estado de São Paulo, expressamos nossos sinceros votos de Congratulações pelos 65 anos do município de Vinhedo, motivo pelo qual solicito seja o nome desta cidade incluída nos anais desta Casa.  
    

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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