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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a população de Louveira pelos 48 anos de fundação do município, a serem comemorados no dia 21 de Março de 2014. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, NICOLAU FINAMORE JÚNIOR e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ESTANISLAU STECK.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico e social do município de Louveira, que em 21 de Março de 2014 comemora 48 anos de emancipação política-administrativa.

Congratulo, ainda, a Administração Municipal deste Município, na pessoa do Exmo. Prefeito Municipal, bem como a digna população desta cidade por trabalhar em prol da agricultura – mesmo com a redução da área rural pela atração imobiliária com a vinda de parques temáticos, e das importantes leis municipais, criando áreas de expansão urbana - pela atividade industrial que teve um incremento bastante significativo a partir de 1997, com a instalação de indústrias em diversos segmentos de produção como tintas, plásticos, têxtil e frigoríficos, que juntos empregam um grande número de pessoas e, que de forma direta, geram atividade para o setor primário; como a criação de aves, bastante significativa para os donos de pequenas propriedades locais, nas inúmeras granjas existentes e, em última instância, pelo desenvolvimento do turismo rural como a criação do Museu do Imigrante que expõe objetos utilizados na antiga colonização rural. 

O Agro-Turismo é também uma atividade que vem sendo incrementada no município, e vem gerando emprego e renda para comunidade nas plantações de uva, caqui, goiaba, hortas entre outras, bem como os alambiques existentes que produzem excelentes ‘cachaças’.
Outro destaque local em prol do bem-estar da população consiste na operação “Louveira Sem Sujeira”, na qual a comunidade participa ativamente em todos os bairros da cidade em favor da saúde e do meio ambiente. 

A população Louveirense é de origem Italiana, e as raízes culturais ainda são preservadas com a realização de festas típicas, jogos de carta, bocha e comemorações ao final da colheita, bem como a fabricação de vinhos, doces caseiros, mel, compotas, pratos típicos como polenta, variações de carnes e massas, a confecção de artesanatos como os primordiais bisquis, guardanapos, crochês e rendas.

Nesta importante data do calendário do Estado de São Paulo, expressamos nossos sinceros votos de Congratulações pelos 48 anos do município de Louveira, motivo pelo qual solicito seja o nome desta cidade incluída nos anais desta Casa.  
Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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