PROJETO DE LEI Nº 153, DE 2014

Dá a denominação de "Prefeito Carlos Piffer" ao AME (Ambulatório Médico de Especialidades) localizado no município de Amparo, SP. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Prefeito Carlos Piffer" o AME (Ambulatório Médico de Especialidades) localizado no município de Amparo, SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O AME (Ambulatório Médico de Especialidades) é um dos mais importantes projetos do Estado na área da saúde e, na região de Amparo, atenderá aproximadamente onze cidades que somam uma população superior a duzentas mil pessoas. 

Dentre as cidades beneficiadas cite-se Águas de Lindóia, Lindóia, Serra Negra, Monte Alegre do Sul, Pedreira, Tuiuti, Morungaba, Pinhalzinho, Santo Antônio de Posse, Socorro etc.

O AME Amparo será uma unidade de referência em nível regional em média e em alta resolutividade, com consultas, exames e, em casos específicos, cirurgias no mesmo local, proporcionando maior rapidez ao diagnóstico e ao tratamento dos pacientes e, consequentemente, desafogando o atendimento dos hospitais e também das Unidades Básicas de Saúde (UBSs).

E, pela relevância e vanguardismo do empreendimento, nada mais justo do que homenagear na sua denominação um dos mais importantes prefeitos da história de Amparo, qual seja, Carlos Piffer.

Carlos Piffer nasceu e morreu na cidade e, nos seus três mandatos (1975, 1989 e 1997) impulsionou um significativo crescimento ao município, com especial ênfase à saúde e ao fomento social.

Carlos Piffer faleceu em 07.11.2002.

Sala das Sessões, em 27-2-2014.
a) Edmir Chedid - DEM

