MOÇÃO Nº 27, DE 2014

Tramita na Câmara Federal o Projeto de Lei nº 5440, de 2009, de autoria do senhor Deputado Mauro Nazif, do PSB-RO, o qual dispõe sobre o piso salarial dos profissionais de Psicologia.

Com efeito, a importância da discussão sobre o piso salarial para essa categoria profissional pretende suprir a necessidade de melhores condições trabalhistas, especialmente em termos de remuneração e jornada de trabalho, o que ocorre em todo o Brasil. 

Atualmente o piso salarial dos psicólogos oscila entre R$ 1600,00 e R$ 1.900,00 valor naturalmente insuficiente para ser considerado como satisfatório para a remuneração desses profissionais de saúde mental.

Observa-se a existência de muitas áreas profissionais para a atuação do psicólogo, além das mais tradicionalmente conhecidas, eis que se acham preparados para atuar de forma multiprofissional, liderando equipes, tanto assim que a adoção de políticas públicas têm se constituído de grande importância para a criação de novos postos de trabalho. 

Assim, no âmbito do SUS – Sistema Único de Saúde tem-se ampliado a oferta, principalmente nos programas ligados à saúde mental e, de outra parte, recentemente, o SUAS - Sistema Único de Assistência Social, tem ampliado o acesso da população a diversos recursos nessa área, de maneira que o psicólogo está inserido na equipe básica, junto com o Assistente Social. 

Com isto, diferentemente do que acontecia há alguns anos, o mercado de trabalho do psicólogo não está restrito apenas aos consultórios particulares, já que os profissionais formados em psicologia podem atuar, no âmbito do Poder Público, nas áreas de assistência social, saúde, educação, recursos humanos, entre outros, no entanto, a inexistência de um piso salarial e também de uma carga horária definida, impõem aos psicólogos se desdobrarem muito em busca de conciliar mais de um emprego em diferentes setores, visando suprir seus salários.

Bem por isto, o Projeto de Lei nº 5440, de 2009, de autoria do senhor Deputado Mauro Nazif, do PSB-RO, apresenta-se extremamente necessário, conveniente, oportuno e relevante, razão pela qual propomos a seguinte moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos Líderes dos Partidos com assento naquelas Casas Legislativas, para que empreendam esforços visando a que o Projeto de Lei nº 5440/2009, de autoria do senhor Deputado Mauro Nazif, do PSB-RO, dispondo sobre o piso salarial dos profissionais de Psicologia, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 20/03/14.
a) Olímpio Gomes


