
REQUERIMENTO Nº 
597
, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Roseira, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Jonas Polydoro, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Isaías Eleutério da Silva.

JUSTIFICATIVA

Roseira está localizada junto à Rodovia Presidente Dutra, cujo nome vem das rosas silvestres que existiam no local - nasceu no século XVIII, em terras da cidade de Guaratinguetá.

O povoado cresceu em torno da Capela do Rosário, hoje Igreja de Nossa Senhora da Piedade.   Com a inauguração, em 1877, da Estação da Estrada de Ferro, defronte ao povoado, surge um novo núcleo urbano, o de Roseira Nova.  Torna-se vila 1910 e finalmente cidade em 1959.

Em 1933, substituindo o plantio de café com o leite, foi fundada a Cooperativa de Laticínios de Roseira, a mais antiga do interior paulista.

Por estes motivos propomos o presente requerimento, prestando justa homenagem a este importante município paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto

SPL - Código de Originalidade: 1194441 110314 1259


