PROJETO DE LEI Nº 161, DE 2014

Inclui evento no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Encenação da Paixão de Cristo, que se realiza anualmente na sexta-feira santa, na cidade de Santa Cruz do Rio Pardo.

Artigo 2.º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A encenação da Paixão de Cristo, realizada na Semana Santa, nasceu de um desafio dos jovens da Pastoral da Juventude da Capela de Santo Antônio, no Bairro Estação, na Cidade de Santa Cruz do Rio Pardo, no ano de 1996.

No início as apresentações eram realizadas nas ruas do próprio bairro, aos sábados de aleluia. As roupas e cenários eram criados e montados pelos populares através de trabalho voluntário.

A partir do ano de 2.000 a encenação passou a ser realizada no terreno da antiga Estação Ferroviária da cidade.

Posteriormente, em 2.008, se tornou conhecida de municípios vizinhos e se fez necessário um maior investimentos, assim como maiores caracterizações dos personagens, investimento em palco, som, iluminação e efeitos durante os atos.   

Os atores, que são moradores do bairro, não possuem formação técnica e os ensaios se iniciam 4 meses antes da sexta-feira santa, duas vezes por semana. 

Atualmente são utilizados palcos apropriados, com cobertura e estrutura para acomodação. O evento é atendido por serviços como ambulância, policiamento militar e estacionamento. Além do auxílio de um guindaste de 40 metros de altura.  

O evento tem a duração média de duas horas e meia de espetáculo e a arrecadação dos recursos para as despesas do evento começam entre 10 a 11 meses antes da data da encenação. O grupo também conta com o auxílio de empresários e da Prefeitura da Região, através da Secretaria da Secretaria da Cultura. 

Hoje o evento é reconhecido por várias cidades do Estado do Paraná, atingindo uma escala regional e interestadual, apresentando um público médio de 7 a 9 mil pessoas.  

Em anexo junta-se requerimento feito pela Prefeitura a este deputado e também folder explicativo.

Assim, pelo exposto, demonstra-se que o evento tornou-se um marco importante no turismo para o município de Santa Cruz do Rio Pardo e também para o Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 11-3-2014.
a) Gerson Bittencourt - PT

