PROJETO DE LEI Nº 185, DE 2014

Declara Santo Anastácio "Capital do Bordado Artesanal do Oeste Paulista".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado “Capital do Bordado Artesanal do Oeste Paulista” o Município de Santo Anastácio.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Há 25 anos  Santo Anastácio realiza a FEBISA – Feira do Bordado Industrial e Artesanato, em que vários artesãos e bordadeiras da cidade expõem e disponibilizam diversos produtos para a população de toda a região. A edição de 2013, por exemplo, ocorrida entre 9 e 13 de outubro, no Centro Comunitário, teve 28 expositores. 

Os trabalhos são cada vez mais diversificados, tendo em vista a demanda crescente do mercado. A visibilidade que a FEBISA atrai para a cidade e para a região tem sido altamente benéfica movimenta a economia local.

São diversas as atrações do evento, como shows, escolha da Miss e do Mister Santo Anastácio, da Miss Melhor Idade, danças culturais, apresentação de violas, bandas, espaço para diversão infantil, praça de alimentação e, ao final da feira, entrega de certificado para os participantes dos cursos de bordado e de artesanato. 

A cidade conta também com uma Escola de Bordados, mantida pela Prefeitura, com o objetivo de ensinar o ofício aos cidadãos interessados e possibilitar geração de renda.

Mais do que justa, portanto, que o Poder Legislativo contribua para o reconhecimento oficial da condição de Santo Anastácio como “Capital do Bordado Artesanal do Oeste Paulista”.

Sala das Sessões, em 19-3-2014
a) Reinaldo Alguz - PV

