PROJETO DE LEI Nº 215, DE 2014

Dá denominação a dispositivo de acesso e retorno na Rodovia SP 055 Padre Manoel da Nóbrega, no município de Itanhaém

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “Anastácio Ribeiro” o dispositivo de acesso e retorno em viaduto localizado no km 337+200m, da SP-055, Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no Município de Itanhaém.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva dar denominação viaduto localizado no km 337+200m, da SP-055, Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, homenageando Anastácio Ribeiro, que dedicou grande parte de sua vida ao município de Itanhaém.

Nasceu em Iguape/SP, em 28 de abril de 1934, adotando Itanhaém, na adolescência, como sua cidade do coração. Lá casou-se, teve seis filhos, dezessete netos e doze bisnetos.

O início de sua vida profissional foi como marinheiro, trabalhando arduamente em navios; depois, em 1958, tornou-se funcionário público dos Correios e, nas horas vagas, trabalhava como carpinteiro fazendo telhados, escadas e outros objetos de arte em madeira, montando uma pequena carpintaria com o apoio dos filhos que, com o passar do tempo, por conta do esmero do trabalho artístico, cresceu, tornando-se renomado empreendimento desse setor na região.

Fez parte do Rotary Clube de Itanhaém e, apaixonado por futebol, comandou categorias de base do Corinthians e do Esporte Clube Anchieta, atuando, ainda, como jogador veterano no Clube Vila São Paulo, Gaivota e Clube Náutico de Itanhaém, onde era muito admirado.

Consta, em anexo, informação fornecida pelo Departamento de Estradas de Rodagem, sobre a exata localização do dispositivo de acesso que se objetiva denominar e o atestado de óbito do homenageado, estando, pois preenchidos os requisitos necessários à aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 25/03/14.
a) Alex Manente - PPS


