
VOTO EM SEPARADO N.°          , DE 2014.

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 483, de 2012, QUE ALTERA A LEI Nº 9.055, DE 1994. 

De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe altera a Lei nº 9.055, de 29 de dezembro de 1994 que disciplina o serviço de transporte municipal de cadáveres. 

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 483, de 2013.

Posteriormente, em prosseguimento ao Processo Legislativo, foi analisado seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31, do Regimento Interno pelo nobre Deputado Welson Gasparini, manifestando favorável a aprovação do Projeto. 

Quando em pauta o aludido Parecer na Comissão de Saúde foi solicitado vista, por este Deputado, para realização de nova análise no mérito do Projeto. 

Referido Projeto visa disciplinar o transporte intermunicipal de cadáveres, com o intuito de excluir a mediação e o desrespeito daqueles denominados “papas-defuntos”, que são agenciadores de empresas sem princípios éticos e que se aglomeram nas portas de IML’s e hospitais abordando, de forma agressiva, familiares em momentos de constrangimento e dor.

Referida matéria é amplamente tratada em regulamentos da ANVISA, para não haver conflito com referidas normas, sugere-se a seguinte emenda ao Projeto de Lei:

Emenda:

“Artigo 1º. Altera o Artigo 1º e acrescenta os artigos 2º, 3º e 4º à Lei nº 9.055, de 29 de dezembro de 1994:

[...]

Artigo 4º. Referida Lei deverá obedecer as normas estabelecidas pela ANVISA – Agência Nacional de Vigilância Sanitária.” 

Desta forma, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 483, de 2013 com a inclusão da emenda acima transcrita. 

É o parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Gerson Bittencourt

Relator
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