PARECER Nº 480, DE 2014

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 179, DE 2014

O Senhor Governador apresentou o Projeto de lei nº 179, de 2014, autorizando a Fazenda do Estado a alienar, mediante permuta, o imóvel que especifica. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 31a à 32a Sessões ,Ordinárias (de 21 a 24/03/14), e por mais uma sessão, de acordo com o parágrafo único do artigo 226 do mesmo Regimento, na 33a Sessão Ordinária de 25/03/14, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.l08. 

Em prosseguimento ao processo legislativo, exaurido o prazo concedido à Comissão sem parecer, com base no § 1°, do artigo 61 da XIV Consolidação do Regimento Interno, foi-nos remetida a propositura, para na qualidade de Relator Especial, exararmos parecer pela COR . 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, com iniciativa de competência do Poder Executivo que avalia a conveniência e oportunidade da disponibilidade dos bens públicos, devendo para tanto, acolher a autorização desta Casa, ex vi do artigo 19,inciso IV, da Carta Estadual. 

Desse modo, não existindo óbices no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 179, de 2014. 

a) Carlos Bezerra Jr. - Relator Especial 

