PARECER Nº 452, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0414, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe “Determina que o Estado de São Paulo e seus Municípios tenham no mínimo 2,5 médicos por 1.000 habitantes”.

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto conforme Parecer juntado às fls. 08/09.

Relatado em síntese, compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do já citado Regimento Interno.

De imediato, cumpre salientar que o projeto em epígrafe é extremamente pertinente, posto que um dos questionamentos mais recorrentes quando o assunto é saúde, no Estado de São Paulo, é a falta de médicos nos hospitais e demais postos de atendimento espalhados por todo Estado.

Aliás, diga-se de passagem, a carência de médicos vem demandando atenção especial do poder público, tanto que recentemente foi lançado, pelo governo Federal, o “Programa mais médicos”, que visa justamente à melhora dessas estatísticas em várias regiões do país, dentre elas algumas do interior paulista.

Além disso, é de se ressaltar que a presente propositura merece aprovação, posto os municípios que serão abrangidos pela obrigatoriedade que se pretende implantar são aqueles com menos de 20 mil habitantes, ou seja, são aqueles sabidamente mais necessitados.

Com efeito, ante o exposto acima, em não havendo óbices quanto á matéria do presente projeto, manifesto-me favoravelmente a sua aprovação.

a) Edinho Silva – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-10-2013.

a) Telma de Souza – Presidente 
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