PARECER Nº 498, DE 2014
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6656, DE 2013

O processo em epígrafe tem por objeto a petição do cidadão Edvaldo da Silva, em que denuncia crimes tributários e de corrupção cometidos pelos sócios da empresa Indústria e Comércio de Artefatos de Plásticos Perez Ltda., envolvendo, também, fiscais federais e estaduais responsáveis pela cobrança de tributos e auditorias junto à sociedade. 

A referida petição já foi objeto do parecer da Procuradoria desta Casa, a fls. 7 a 10, que concluiu pelo encaminhamento da documentação a esta Comissão de Fiscalização e Controle, sugerindo, ainda, remessa da denúncia ao Ministério Público.

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a este órgão técnico, por força do despacho de fls. 1, do Presidente da Assembleia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 15, do Regimento Interno Consolidado.

É a síntese do necessário.

Na condição de relator designado, verificamos que a denúncia aponta fatos graves, que merecem uma investigação mais aprofundada. 

Por outro lado, é de se reconhecer que a denúncia está redigida em termos lacônicos, motivo pelo qual mostra-se necessária e conveniente e oitiva do denunciante, de modo a permitir a esta Comissão amealhar mais informações para, posteriormente, verificar as medidas cabíveis a serem tomadas, nos termos do artigo 31, inciso X, do Regimento Interno. 

Em paralelo, parece-nos igualmente conveniente a remessa de ofício ao Ministério Público, solicitando informações sobre as eventuais investigações já procedidas acerca do caso noticiado.

Desse modo, propomos que esta Comissão solicite o depoimento do Sr. Edvaldo da Silva acerca dos fatos narrados em sua denúncia, bem como que encaminhe ofício ao Ministério Público, com cópia deste parecer, solicitando informações sobre eventuais investigações acerca do caso em tela. 

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo que a Comissão solicite o depoimento do Sr. Edvaldo da Silva acerca dos fatos narrados em sua denúncia, bem como que encaminhe ofício ao Ministério Público, com cópia deste parecer, solicitando informações sobre eventuais investigações acerca do caso em tela.

Sala das Comissões, em 22-4-2014

a) Célia Leão – Presidente
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