PARECER Nº 531, DE 2014

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 672, DE 2013.

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o Projeto de lei nº 672, de 2013, autoriza o Poder Executivo a instituir o programa "Escola Albergue - Turismo Estudantil". 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Educação e Cultura, e Finanças, Orçamento e Planejamento.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a instituição do programa “Escola Albergue – Turismo Estudantil” beneficiará muito os estudantes que programarem as suas férias no Estado, bem como aqueles que tenham interesse em participar de grandes eventos na cidade ou em cidades vizinhas.

Além disso, trará benefícios ao desenvolvimento do turismo no Estado, gerando emprego e oportunidades de intercâmbio cultural para os estudantes.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 672, de 2013.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 26-2-2014

a) João Paulo Rillo – Presidente

Welson Gasparini – Carlos Neder – Carlos Giannazi – Leci Brandão – Rita Passos – João Paulo Rillo 

