PARECER Nº 405, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N°112, DE 2013
O nobre deputado Celino Cardoso, por meio da moção em epígrafe, aplaude os Drs. Sidney Glina, Leandro Maurício Pires e Gustavo Alvim Simão pelo primoroso serviço prestado à população, bem como pelos expressivos resultados alcançados.

   Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 184ª a 187ª Sessões Ordinárias, de 03 a 09/12 /2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 2º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

A moção em comento aplaude o Dr. Sidney Glina e sua equipe formada pelo Dr. Leandro Maurício Pires e Dr. Gustavo Alvim Simão, grandes profissionais da saúde na área da urologia. Trata-se de justa homenagem a esses especialistas que realizam o trabalho com zelo, humanismo e comprometimento. 

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 112 de 2013.

a) Itamar Borges – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1-4-2014

a) Telma de Souza – Presidente

Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Carlos Neder – Heroilma Soares – Analice Fernandes – Telma de Souza

