PARECER Nº 414, DE 2014 
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 623, DE 2013
De autoria do Deputado José Bittencourt, o Projeto de lei nº 623, de 2013, inclui no Calendário Oficial do Estado o "Encontro Café com Leite de Torrinha". 

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que o "Encontro Café com Leite de Torrinha" é uma feira agropecuária extremamente importante para o município, uma vez que atrai diversos produtores rurais da região, além de profissionais da área.

 Além disso, na área social, são disponibilizados serviços gratuitos na área da saúde à população.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 623, de 2013, conclusivamente.
a) Rita Passos – Relatora
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2-4-2014

a) João Paulo Rillo – Presidente

Leci Brandão – João Paulo Rillo – Carlos Neder – Aldo Demarchi – Beto Trícoli – Carlos Giannazi – Adilson Rossi – Mauro Bragato

