
PARECER Nº
                , DE 2014, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 905, DE 2013.

De autoria do Deputado Leandro KLB, o projeto em epígrafe dispõe sobre as aulas de educação física na rede estadual de ensino. 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Educação e Cultura e de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

           Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que é de extrema importância a aprovação do presente projeto, visto que, promove o reconhecimento da Educação Física enquanto profissão regulamentada e instrumento promotor do desenvolvimento psicossocial e da saúde dos alunos do ensino público.

          Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 905, de 2013.

Sala das Comissões, em

Deputada RITA PASSOS

Relatora
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