PARECER Nº 407, DE 2014
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, CIDADANIA, PARTICIPAÇÃO E QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 563, DE 2012

Da lavara da nobre Deputada Regina Gonçalves e Outros a propositura em epígrafe tem por objetivo Incluir dispositivo na Lei nº 13.226, de 2008, que institui no âmbito do Estado de São Paulo o Cadastro para o Bloqueio do Recebimento de Ligação de Telemarketing.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 117ª a 121ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/09/12) não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüencia do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação recebendo, de Relator Especial em substituição ao Colegiado Parecer favorável.


Na continuidade o Projeto de Lei foi encaminhado a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, Cidadania, Participação e Questões Sociais, nos termos do artigo 31, § 13, do Regimento Consolidado.


Não havendo manifestação dentro do prazo regimental, fomos designados como Relator Especial, para analisar e exarar Parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a matéria é meritória pois pretende a ampliar o alcance da norma vigente, buscando proteger, também, os consumidores, deixando a seu critério o recebimento ou não de mensagem de telemarketing eletrônicas, na forma de “SMS”.


Assim, ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 563, de 2012.

a) Hélio Nishimoto – Relator Especial

