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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 1036, de 2013

AUTOR: Deputado Cauê Macris

OBJETO: Declara de utilidade pública a Santa Casa de Misericórdia de Taquarituba, com sede naquele Município.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Registro nos órgãos competentes conforme a sua natureza e desde que haja exigência de tal formalidade, no original ou sua cópia autenticada (inciso IV) – os documentos acostados a fls. 64/65 comprovam apenas o requerimento de renovação. Ressaltamos, no entanto, que não precisa ser necessariamente o CEBAS, mas qualquer documento na forma como descrito acima, como, por exemplo, a inscrição da entidade no Conselho Regional de Medicina; 

Por fim, ressaltamos que por autoridade pública local deve ser entendido prefeito, vereadores, representantes do Ministério Público, juízes de direito e delegados de polícia.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CAPEZ
Relator
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