
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 115, DE 2014 

AUTOR: Deputado Alex Manente

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Beneficente de Nossa Senhora de Fátima de Vila Marlene, com sede em São Bernardo do Campo 

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – original ou cópia autenticada da publicação (folha inteira), pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido (2013). Informamos que o documento de fls. 54 e 55 consiste apenas no balanço patrimonial (e não no demonstrativo de receitas e despesas) do exercício, além de não estar publicado em veículo da imprensa, motivos pelos quais não satisfaz o requisito legal.

Ademais, solicitamos que os relatórios de atividades correspondentes aos anos de 2011, 2012 e 2013 sejam completados com a indicação do número de beneficiados em cada uma das atividades realizadas pela entidade naqueles anos, devendo tal documento ser assinado pelo presidente da associação. 

Sala das Comissões, em

Deputado ROQUE BARBIERE

Relator
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