
COTA DO RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO.

DO RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

RGL 068/2013

INTERESSADO: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO

OBJETO: Julgamento do contrato celebrado entre a SABESP e o Consórcio Técnico MAUBERTEC/JHE. – (TC-021040/026/07).
Senhor Presidente,



Tendo em vista o Ofício CG.C.DER nº 2276/2013 expedido pelo Tribunal de Contas do Estado, encaminhado pelo Conselheiro Dimas Eduardo Ramalho, informamos que a apreciação do referido processo de nossa parte, ficará condicionada à remessa dos autos solicitados ao TCE através do Ofício CFOP nº 26/2013 de 06 de março de 2013.



Para tanto solicitamos a Vossa Excelência que se digne determinar ao Tribunal de Contas do Estado que tão logo seja apreciado, em caráter definitivo, o recurso em andamento encaminhe a esta Casa cópia do recurso e seu respectivo julgamento. Por outro lado, a fim de atender o Ofício CFO nº 57/2013 também solicitamos, outrossim, a remessa  dos termos aditivos e termo de encerramento e liquidação da obrigações, se houver ou documento comprobatório que o contrato está ou não exaurido.



Por derradeiro, esclarecemos que o processo ficará suspenso até o encaminhamento dos documentos solicitados para que assim este Relator possa apreciar a decisão instruída de todos os documentos necessários.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Engler

Relator
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