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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ITANHAÉM, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito MARCO AURÉLIO GOMES DOS SANTOS, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ROGÉLIO FERREIRO RODRIGUEZ SALCEDA.

JUSTIFICATIVA

Itanhaém é um município do estado de São Paulo, sendo a 2ª cidade mais antiga do Brasil, foi fundada em 22 de abril de 1532, totalizando hoje 481 anos, uma cidade de grande importância histórica, pois oferece ao turista a possibilidade de conhecer diversos locais que remetem e retrata de forma fiel a sua história.

Itanhaém foi elevado à categoria de Vila, ano de 1561. Graças às construções da época que era de grande porte que Itanhaém conquistou o status de município.

A cidade oferece vários tipos de atrativos turísticos como: igrejas, museus, passeios nas ilhas oceânicas (point de mergulho de classe internacional), rios mata atlântica, itinerários culturais e de lazer para toda a família. 


O Oceano Atlântico banha 26 quilômetros de praias, baias, pequenas enseadas e costões rochosos. Destacam-se as ilhas fluviais como ilha da Volta Deixada e Ilha do Bairro do Rio Acima, bem como as marítimas como ilha das Cabras, Pedra Meia Pedra, Pedra do Carioca.  

A rede fluvial é extensa e o rio Itanhaém é formado por uma grande quantidade de afluentes.  A constituição geológica é de baixada, caracterizada por depósitos quaternários, formada por mangues, jundus e pequenas florestas. 




Com grande satisfação enviamos nossas congratulações ao município de ITANHAÉM pela passagem de mais um aniversário, lembrando que somos nós que fazemos o amanhã e que nossa perseverança em semear ações e colher conquistas é o que faz o futuro se tornar presente.





Parabenizando a laboriosa e hospitaleira população de ITANHAÉM e dignas autoridades, apresentamos através da presente propositura, nossas homenagens pela emancipação política administrativa do município comemorado em 22 de abril de 2014.


Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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