PROJETO DE LEI Nº 386, DE 2014

Dá a denominação de Profª Thayane Luzimara Costa Valcacer a Escola Estadual Jardim Aurora, em São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª. Thayane Luzimara Costa Valcacer” a Escola Estadual Jardim Aurora, em São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Thayane Luzimara Costa Valcacer nasceu em 5 de junho de 1988, em São Paulo, filha do  casal, José Luzimar Lopes Valcacer e Maria Elizabete Costa Lopes, migrantes de Marcelino Vieira-RN.


Filha primogênita recebeu uma criação cheia de bons valores e princípios. Os pais sempre transmitiram costumes e tradições fortes, baseados na religião e crença em Deus, o que resultou em um convívio familiar admirado por todos e uma relação de amor e cumplicidade com os irmãos Tamina e Tales. A jovem representava o “coração” da família.


Iniciou o primeiro ano do Ensino Fundamental em 1995, sempre demonstrando interesse e dedicação pelos estudos. Prosseguiu a escolarização em escolas públicas. O interesse em aperfeiçoar-se foi notável, buscou aprimorar seus conhecimentos em cursos de inglês, informática e administração.


O apreço pelos estudos veio desde criança quando brincava de ministrar aulas com uma lousa dada de presente pelo pai. A escolha pela graduação em Letras foi resultado de uma vocação que floresceu ao longo dos anos, estimulando-a a prosseguir com sua formação por meio da Pós-Graduação em Literatura e Graduação em Pedagogia. O mestrado, por sua vez, já estava em seus planos.


A carreira no Magistério começou na rede particular, enquanto ainda cursava a graduação. Logo ingressou na rede estadual no ano de 2009, na EE Jardim Aurora, onde inicialmente ministrava aulas no Telecurso Tec. 


No ano de 2010 ingressou, por meio de concurso público, na rede municipal de ensino na EMEF Professor Luiz David Sobrinho, onde ministrou aulas de Língua Inglesa, nos diferentes níveis, demonstrando que sua vocação não estava centrada em uma única faixa etária.


Em 26/01/2012 ingressou na Rede Pública Estadual agora como titular de cargo, optando em se efetivar na primeira escola pública estadual onde havia iniciado sua carreira, EE Jardim Aurora, onde permaneceu até janeiro de 2014 ministrando aulas de Língua Portuguesa.

Responsabilidade, dedicação, respeito, compromisso, assiduidade e profissionalismo foram características marcantes deixadas ao longo de sua carreira. A postura firme e exigente com os alunos era acompanhada de carinho e afetividade. Esse comportamento pode ser descrito no pensamento de Clarice Lispector “sou como você me vê. Posso ser leve como uma brisa ou forte como uma ventania. Depende de quando e como você me vê passar”.

A preocupação da professora Thayane ia além dos conteúdos, pois procurava inserir os alunos como protagonistas, estimulando o aprendizado individual e coletivo, contribuindo para que se tornassem  agentes transformadores da sociedade. Suas atitudes eram exemplos de criticidade e inconformismo com as injustiças do mundo. “Num mundo de pessoas rasas, mergulhar de cabeça é perigoso, pois vivemos num constante paradoxo, em querer não querendo, tentar já desistindo, um se encantar se assustando... É como já dizia Shakespeare: Nossas dúvidas nos são traiçoeiras e nos fazem perder o bem que poderíamos conquistar se não fosse o medo de tentar". (comentário de Thayane em sua página pessoal - dez/2013)


Criatividade não faltava em suas aulas, buscava diferentes estratégias e recursos para desenvolver os conteúdos. A música foi o recurso mais presente. Quando entrava na sala de aula com o violão e sua doce voz, encantava e contagiava os alunos que construíam novos conhecimentos de forma prazerosa e significativa. Com isso era admirada e querida por todos. Constantemente se via pelos corredores da escola manifestações de carinho, trocas de sorrisos e gentilezas de seus alunos.

Sala das Sessões, em 9-4-2014.

a) Celino Cardoso - PSDB

