
REQUERIMENTO Nº 
915
, DE 2014

Requeiro, nos termos artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações com a rede de Supermercados Savegnago, por ter sido destaque da Revista Exame, como um dos 15 supermercados que mais vendem no Brasil

Requeiro, ainda, que desta manifestação, dê-se ciência ao Senhor Chalin Savegnago, à Avenida Nossa Senhora Aparecida, 2021, bairro São João, na cidade de Sertãozinho/SP.

JUSTIFICATIVA

Em 30 de agosto de 1976, a família Savegnago - na pessoa do senhor Aparecido Savegnago e seus filhos, José Carlos Savegnago, Antônio Aparecido Savegnago e Sebastião Edson Savegnago – inaugurou sua primeira loja de supermercados, na cidade de Sertãozinho/SP, com a estratégia de manter uma empresa, cuja filosofia era oferecer aos clientes a melhor qualidade de serviços e produtos.

Com muito trabalho e dedicação, priorizando sempre o bom atendimento e o bem-estar do cliente, o caminho trilhado pela família alcançou o sucesso e, hoje, a rede Savegnago Supermercados cresce solidamente. São 32 lojas e 04 postos de combustíveis em pleno funcionamento nas principais cidades de destaque do cenário econômico do estado de São Paulo como: Sertãozinho, Ribeirão Preto, Jardinópolis, Franca, Bebedouro, Barretos, Araraquara, Monte Alto, Matão, Jaboticabal e São Carlos. Outro grande avanço da rede foi a inauguração do Centro de Distribuição em Ribeirão Preto, recentemente ampliado.

Além de oferecer atendimento e produtos de qualidade aos clientes e valorizar seus funcionários, a rede Savegnago de Supermercados atua fortemente na área social, com preocupação permanente em promover um futuro melhor à juventude. Com a criação do Instituto Aparecido Savegnago, em Sertãozinho, mais de 200 crianças e adolescentes de até 17 anos são atendidos, aprendendo cultura, idiomas, informática, artes e música. A entidade carrega o nome do principal idealizador do Savegnago Supermercados que com a sua ousadia conseguiu construir a maior rede de supermercados do interior paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi
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