MOÇÃO Nº 35, DE 2014

O aeroporto de Congonhas, localizado na região central da capital de São Paulo, recebe em média 580 movimentações por dia entre pousos e decolagens, mais de 16 milhões de passageiros anuais interligando São Paulo a 29 localidades e emprega aproximadamente 16 mil profissionais.

No entanto, a ANVISA decidiu fechar o Posto Aeroportuário de Congonhas. Este é o único Posto da ANVISA existente na capital de São Paulo, para recebimento, inspeção física, análise técnica e liberação de mercadorias de Processos de Importação, que necessitam da anuência da Agência Nacional de Vigilância Sanitária. A ANVISA atende não só as empresas importadoras, como também as comissárias de serviços aduaneiros e as EADIS – Estações Aduaneiras de Interior ou Porto Seco, onde são realizadas as inspeções das mercadorias importadas, tudo ao fim visando a segurança da saúde dos consumidores.

É ponto estratégico também para a saúde pública. Este posto é responsável pela vigilância da saúde do viajante como a emissão do Certificado Internacional de Vacinação contra febre amarela, documento obrigatório para trânsito internacional para diversos países. 

Além disso, o Posto Aeroportuário da ANVISA no Aeroporto de Congonhas possui expressão significativa na vigilância sanitária de produtos e serviços, contribuindo no cumprimento da missão Institucional da ANVISA de “proteção e promoção da saúde da população, e intervir nos riscos decorrentes da produção e do uso de produtos, bens e serviços sujeitos à Vigilância Sanitária”

A manutenção deste Posto se justifica pelo ponto de vista estratégico para a economia do país, para o interesse da saúde pública e da sociedade.

Assim, estando evidente a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Saúde e ao Presidente da ANVISA a ELABORAÇÃO DE ESTUDOS E A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS A FIM DE IMPEDIR O FECHAMENTO DO POSTO AEROPORTUÁRIO DE CONGONHAS, por ser este o único Posto da ANVISA existente na capital de São Paulo para recebimento, inspeção física, análise técnica e liberação de mercadorias de Processos de Importação que necessitam da anuência da Agência Nacional de Vigilância Sanitária. A ANVISA atende não só as empresas importadoras, como também as comissárias de serviços aduaneiros e as EADIS – Estações Aduaneiras de Interior ou Porto Seco, onde são realizadas as inspeções das mercadorias importadas, tudo ao fim visando a segurança da saúde dos consumidores.

Sala das Sessões, em 8-4-2014.
a) Itamar Borges

