
INDICAÇÃO Nº 
1042
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, para que seja criado o Hospital Estadual do Idoso, em Araraquara.

JUSTIFICATIVA


A longevidade humana já é uma realidade e, com isso, há aumento de doenças degenerativas, próprias do envelhecimento, além da vulnerabilidade, sendo preciso ter uma atenção especial, a fim de que os idosos tenham nestes anos melhor qualidade de vida.


Diante deste novo quadro, a criação de um hospital voltado especificamente para o idoso será importantíssimo, pois será capaz de oferecer atendimento especializado e técnico, de forma humanizada, com profissionais da saúde preparados para compreender as especificidades dessa parcela da população, o que contribuirá para que as pessoas alcancem idades mais avançadas com o melhor estado de saúde possível, propiciando-lhes eficiência, vitalidade, comodidade e respeito , enfim, um envelhecimento com qualidade.


Frente ao exposto, considerando que em Araraquara existe um grande Hospital Psiquiátrico desativado, de propriedade do Município, proponho a criação do Hospital Estadual do Idoso neste local, proporcionando, assim, aos idosos, um envelhecimento com dignidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Massafera


