PARECER Nº 666, DE 2014
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 63, DE 2012
De iniciativa do Deputado Welson Gasparini, a moção em epígrafe apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine aos órgãos e entidades competentes para que seja o Projeto de Lei do Deputado Mauro Nazif sancionado, tornando o piso salarial para os Fisioterapeutas e Terapeutas Ocupacionais uma realidade, pelos motivos expostos.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 10, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Analisando a matéria, concordamos em apoiar sua aprovação.   De fato, o Projeto de lei n.º 5979/2009, em trâmite na Câmara Federal, se convertido em lei, ao regulamentar o piso salarial dos profissionais da área de fisioterapia e terapia ocupacional, promoverá a valorização real dessas categorias.

Contudo, acreditamos ser necessária a apresentação do seguinte substitutivo, para que seja aprimorada a redação do texto original:

“SUBSTITUTIVO À MOÇÃO N.º 63, DE 2012

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, bem como para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado e Presidente da Câmara dos Deputados, para que seja aprovado e sancionado o Projeto de lei n.º 5979/2009, de autoria do Deputado Mauro Nazif – que acrescenta dispositivo à Lei n.º 8.856, de 1º de março de 1994, a fim de dispor sobre o piso salarial dos fisioterapeutas e terapeutas ocupacionais –, garantindo, dessa forma, a real valorização dessas categorias profissionais.

Isto posto, somos pela aprovação da Moção n.º 63, de 2012, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) Rodrigo Moraes – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6-5-2014.

a) Edson Ferrarini – Presidente
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