PARECER Nº 705, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5830, DE 2012 

O Presidente da Comissão de Educação e Cultura, Senhor Deputado Simão Pedro, remeteu ao Presidente desta Casa, em 18/12/2012, por meio do Ofício CEC n° 149/2012, cópia da Moção n° 109/2012, de autoria do Vereador Ary de Camargo Pedroso Jr. e outros, da Câmara Municipal de Piracicaba, em que apela ao Governo do Estado e ao Secretário Estadual da Educação para que o Prof. Oldack Chaves continue ocupando a função de Dirigente Regional de Ensino, da Diretoria de Ensino da Região de Piracicaba.  

A pedido do Senhor Presidente desta Assembleia, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, nos termos do § 4° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a referida Moção requer a permanência do Prof. Oldack Chaves como Dirigente Regional de Ensino da Região de Piracicaba, tendo em vista, segundo tal documento, a capacidade, o espírito de liderança e os positivos resultados alcançados por aquele profissional ao longo de 10 anos na função.

No entanto, da análise da matéria entendemos que tal assunto extrapola a competência desta Casa, visto que cabe ao Poder Executivo avaliar e decidir, conforme sua conveniência e oportunidade, os nomes que devem ocupar os cargos que integram seus órgãos, entre eles os da Secretaria da Educação. 

Por fim, salientamos que, através do Diário Oficial, verificamos o Prof. Fábio Augusto Negreiros ocupa atualmente a função de Dirigente Regional de Ensino da Região de Piracicaba e, portanto, acreditamos que este Processo RGL perdeu seu objeto.

Assim, propomos o arquivamento do Processo RGL n° 5830, de 2012.

a) Edson Ferrarini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 14-5-2014

a) Carlos Neder – Presidente
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