PARECER N° 596, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 594, DE 2013
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Prefeito Carlos Arruda Garms” ao viaduto localizado no km 510,88 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Rancharia. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, com emenda.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Carlos Arruda Garms, que nasceu em 1939, no Município de Paraguaçu Paulista e veio a falecer em 2010. Foi casado e teve 2 filhos.
 A personalidade em questão formou-se em Administração de Empresas e Economia e ocupou o cargo de Vereador naquela Municipalidade nas legislaturas de 1964 e na de 1969, na qual foi eleito Presidente da Mesa Diretora daquele Parlamento. Exerceu também o cargo de Prefeito de Paraguaçu Paulista por 5 mandatos, vindo a receber, pelo SEBRAE, o prêmio de “Prefeito Empreendedor”;  pela ABRINQ, o de “Prefeito Amigo da Criança”; e pela Universidade Federal de Minas Gerais, o de “Cidade Vigilante”, como modelo de combate à dengue. Durante sua gestão, Paraguaçu Paulista recebeu o título de “Município Verde” e “Verde/Azul”, conferido pela Secretaria de Estado do Meio Ambiente, face à implantação e desenvolvimento de uma agenda ambiental estratégica no Município. 
O homenageado atuou ainda como Diretor Presidente da Cocal - Energia Responsável e integrou o Conselho Estadual de Recursos Hídricos no Governo do Estado de São Paulo e o Conselho de Orientação do Fundo Estadual de Recursos Hídricos -  COFEHIDRO.
 Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com o patronímico almejado. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 6, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP comunicou a esta Casa que a obra viária em questão, a qual ainda não possui denominação, trata-se de um complexo viário de entroncamento (e não um viaduto). Aquele órgão corrigiu ainda sua localização e afirmou não se opor à pretendida homenagem.   

Assim, a pertinente emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça adequou o texto original à informação fornecida pelo DER/SP.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 594, de 2013, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Alencar Santana Braga – Relator 
Aprovado o projeto e aprovada a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-4-2014.

a) João Caramez – Presidente
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