PARECER N° 739, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 941, DE 2013

De autoria da Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia Estadual do Reggae”, a ser comemorado, anualmente, em 11 de maio.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 191ª a 195a Sessões Ordinárias, de 12/12/13 a 18/12/13, não recebendo emendas ou substitutivos.

Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei n.º 941, de 2013, recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia Estadual do Reggae, a ser comemorado, anualmente, em 11 de maio, ainda não foi incluído no Calendário Oficial do Estado (fls.4).

O Reggae atingiu seu auge na década de setenta, quando se tornou popular no mundo todo. Suas letras tratam de questões raciais de seu país, assuntos religiosos e problemas de países pobres. Observamos que sofreu uma forte influência do movimento rastafári, que defende a ideia que os afrodescendentes devem ascender e superar sua situação através do engajamento político e espiritual. (www.suapesquisa.com/reggae/)

O Reggae surgiu no Brasil com mais intensidade na região Norte, destacando-se no Estado do Maranhão especialmente em São Luís, onde as festas na maioria das vezes utilizam o estilo musical jamaicano, que influenciou muito músicos como Gilberto Gil e Jorge Ben Jor. Na década de 1980, o grupo Paralamas do Sucesso é que uniu este gênero musical ao rock.

E em 1990 surgem músicos e bandas que aderiram ao reggae, dentre as quais destacamos a Cidade Negra, Alma D’Jem, Tribo de Jah.                                          

Acreditamos, assim, que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 941, de 2013, conclusivamente.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/05/2014

a) Carlos Neder – Presidente
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