PARECER N° 629, DE 2014
DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 131, DE 2014
De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe dispõe sobre a veiculação de propagandas contra a violência à mulher e o abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes nos shows que forem realizados no Estado.
Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência, de acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Transportes e Comunicações.

Assim, na condição de Relator designado, cabe-nos analisar o mérito da propositura, conforme preceituado no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a medida merece prosperar, uma vez que a denúncia é uma das maiores armas para o combate à violência contra mulheres ou ao abuso de crianças e adolescentes. Desse modo, é fundamental que veículos colocados à disposição dos cidadãos - e, em especial, das vítimas - para a realização de denúncias sejam vastamente divulgados.
Nesse sentido, ainda, o projeto se mostra conveniente e oportuno ao pretender promover a divulgação de dois importantes veículos de registro de violência: o Disque 100, da Secretaria de Direitos Humanos, e o Ligue 180, da Secretaria de Políticas para as Mulheres. É bom que se diga que o modo escolhido para a divulgação dos números também se reveste de mérito, pois os telões de shows e espetáculos são o foco da atenção dos inúmeros espectadores desses eventos, garantindo que a informação seja passada de maneira eficiente.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 131, de 2014.
a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 07/05/2014.

a) Gerson Bittencourt - Presidente
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