PARECER Nº 670, DE 2014
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 321, DE 2013, QUE SE ENCONTRA ANEXADO AO PROJETO DE LEI Nº 963, DE 2003
De iniciativa do Deputado Orlando Bolçone, o projeto de lei epigrafado dispõe sobre campanha publicitária alertando para os riscos do uso abusivo do álcool, retorna à apreciação das Comissões por força do artigo 175, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Convocada reunião Constituição, Justiça e Redação, de Saúde e de Finanças, Orçamento e Planejamento, Relator designado que fomos, apreciar a emenda proposta sob seus aspectos jurídico, de mérito e financeiro e orçamentário.
No que tange aos aspectos constitucional, jurídico e financeiro orçamentário, inexistem óbices de quaisquer natureza para seu acolhimento.
Sob o aspecto do mérito da proposta, entendemos que a emenda sob análise contribui para seu aprimoramento, pelo quê, somos por sua aprovação.

Com base nas razões que acabamos de expor, opinamos pela aprovação da Emenda nº 1 apresentada ao Projeto de lei nº 321, de 2013.
É o nosso parecer.

a) Heroilma Soares – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 14-5-2014

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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