COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS
VOTO EM SEPARADO

Moção nº 75, de 2013

De autoria do Deputado André do Prado, a Moção nº 75, de 2013, apela para o Sr. Governador para que não seja instalado no Município de Santa Branca um CDP – Centro de Detenção Provisória.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 156 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para, nos termos do artigo 31, § 9º, do Regimento Interno, dizer a respeito do mérito, tendo o relator designado emitido parecer contrário à moção em questão.

Em que pese a manifestação do Relator designado pela Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, contrário à moção, vemo-nos compelidos a discordar de seu voto.

De acordo com o objeto da moção, que apela para o Sr. Governador para a não instalação de um CDP – Centro de Detenção Provisória, constatamos que não faz parte das prioridades de desenvolvimento para o município, para tanto, teria que instalar mais equipamentos de saúde, segurança e educação, sobretudo, alicerçar os que já constam, vista atender não só os munícipes mas também atender as necessidades que um CDP traz consigo, em termos claros, as famílias que consequentemente se instalarão junto com o órgão público.

Reconhecemos que o CDP deve ser instalado no local próximo de seus familiares, para que a visita seja um direito de todos, considerando eventuais dificuldades de deslocamento que porventura alguns familiares poderão sofrer, mas por outro lado levantamos a questão da necessidade do município estar relativamente preparado para atender as necessidades que supostamente poderão surgir vistas a possível migração para o município em questão.

Além disso, o governo do Estado não acenou até agora com contrapartidas ao município de Santa Branca, o que faz com que o Prefeito daquela localidade também priorize contrária a instalação.

Isto posto, nosso voto é favorável à Moção nº 75, de 2013.

Deputado Marco Aurélio
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