PARECER N° 768, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 665, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Osvaldo Verginio, o projeto em epígrafe dispõe sobre o adesivamento obrigatório de mensagem socioeducativa – “Se beber não dirija” – em veículos táxis e nos pontos de táxis neste Estado.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 141ª a 145ª Sessões Ordinárias, de 27/09 a 03/10/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo sido aprovado como parecer o voto em separado então apresentado, que manifestou-se favoravelmente à propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura do texto da propositura e de sua justificativa, foi possível concluir que a medida sugerida é positiva, pois não restam dúvidas de que o consumo de álcool seguido da condução de veículo representa mistura perigosa. Deveras, são mais que usuais as notícias veiculadas pela mídia acerca dos acidentes provocados por motoristas alcoolizados, cujas vítimas não se restringem somente àquele que adotou conduta arriscada, mas também a inúmeros outros indivíduos inocentes que cruzaram o caminho do condutor imprudente. E lembremos, ainda, que as notícias publicadas representam apenas minúsculas amostras do que ocorre diariamente.

Importante recordar que diversas campanhas educativas contribuíram, para não dizer que foram decisivas, com a mudança comportamental de toda a sociedade. Foi assim com as campanhas referentes ao cinto de segurança a ser utilizado por todos os ocupantes dos veículos, à proibição de fumar em lugares fechados no Estado de São Paulo, que até mesmo incentivou muitas pessoas a deixar o vício, à vacinação de crianças e adultos contra diversas doenças e ao uso de camisinha para evitar a AIDS e outras doenças sexualmente transmissíveis. Por essa razão, é nobre a iniciativa do projeto ora sob análise, que objetiva, por meio da afirmativa “Se beber não dirija”, veicular campanha capaz de conscientizar a população sobre a nocividade do consumo de álcool e a condução de veículos, incentivando, para tais situações, a utilização de táxis, que trarão o alerta nas portas de seus próprios veículos ou nos pontos de táxis.

Diante de toda a contribuição positiva que a propositura, se aprovada, poderá trazer, destacando, como principal, a advertência explícita de periculosidade existente quando do consumo de álcool e condução de veículos, mas não nos esquecendo até mesmo da colaboração indireta que a medida poderá acarretar quanto ao consumo moderado de bebidas alcoólicas, só nos resta adotar posição favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 665, de 2013.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-4-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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