PARECER N° 568, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 604, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe obriga as seguradoras e as distribuidoras autorizadas a comunicarem ao DETRAN/SP todo e qualquer sinistro que acarrete qualquer dano ou avaria ocorridos no transporte entre as empresas produtoras e as respectivas distribuidoras autorizadas, bem como o ocorrido nas dependências das distribuidoras autorizadas, de todos os veículos novos registrados no Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 128ª a 132ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de setembro de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende obrigar as seguradoras e as distribuidoras autorizadas a comunicarem ao DETRAN/SP todo e qualquer sinistro que acarrete qualquer sorte de avaria no transporte, bem como o ocorrido nas dependências das distribuidoras autorizadas.

Entendemos que a medida em comento é extremamente oportuna, uma vez que beneficia os consumidores de carros novos do Estado. 

Cumpre ressaltar, conforme explicitado na justificativa do autor, que existem relatos de consumidores que, após a aquisição de veículos novos em concessionárias autorizadas, descobrem que os mesmos sofreram avarias antes da aquisição, que foram consertadas pelas distribuidoras que o vendem como novos.

Em função de todas essas questões, notamos que a averbação da informação de carro avariado na documentação do veículo tem o condão de informar aos consumidores a real situação do bem adquirido, possibilitando que seja vendido pelo valor real, e que os clientes não sejam prejudicados pela má-fé dos vendedores. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 604, de 2013.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-4-2014.

a) João Caramez – Presidente
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