PARECER Nº 578, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2012
                                    Da lavra da nobre Deputada Célia Leão, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade dar a denominação de “Paulo Martinelli” à alça de acesso de Sousas, ligação da Rodovia D. Pedro I – SP 065 aos distritos de Sousas e Joaquim Egídio, em Campinas.
                                    Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 13 a 23 de fevereiro de 2012, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

                                  O relator designado para analisar os aspectos da legalidade, juridicidade e constitucionalidade posicionou-se pelo acolhimento da proposta.

                                   Esgotado o prazo concedido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sem que fosse apreciado o parecer, o Presidente da Assembléia, atendendo a requerimento do autor, designou o nobre Deputado Fernando Capez, para exarar parecer por aquela Comissão, que concluiu pela aprovação do projeto.

                                   Em prosseguimento ao seu trâmite, a matéria em questão vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciada quanto ao mérito, conforme o disposto no art. 31, § 8 do Regimento Interno Consolidado.

                                 Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, visto que o homenageado foi criado na infância no bairro campineiro “Campos Elíseos”, também, morou por mais de três décadas à beira do Rio Atibaia, no distrito de Sousas. Jornalista possuía um humor e inteligência sempre em dia e, quando era identificado carinhosamente, como o “Embaixador de Sousas” pelos colegas da imprensa ficava muito orgulhoso. Martinelli era uma das pessoas mais conhecidas de Sousas, e era chamado de “Veio do Rio”, defendia o meio-ambiente e as matas da região de Sousas e Joaquim Egídio.

                                  Dessa forma, ante as razões expostas pela ilustre autora da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 31 de 2012, na forma do substitutivo apresentado pelo Relator Especial em substituição à CCJR, conclusivamente.

a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovado o substitutivo do relator especial pela CCJR, e prejudicado o projeto na forma como foi originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 29-4-2014.

a) João Caramez – Presidente
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