PARECER Nº 793, DE 2014

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 505, DE 2011
De lavra do nobre Deputado Carlão Pignatari, o Projeto de lei nº 505, de 2011, tem por objetivo dar a denominação de “Carlos Venturini” ao trevo localizado no trecho do km 524,48 ao 585,98 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no Município de Jales. 

 Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias, de 25 a 31 de maio de 2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência, foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se posicionou pela sua aprovação, na forma de Emenda a ela oferecida por aquele Colegiado.

A propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser avaliada quanto ao mérito.

 É o que passamos a fazer.

O nobre autor da proposta, em sua justificativa, relata que Carlos Venturini chegou a Jales no ano de 1948, onde trabalhou na lavoura de café até 1955.

Iniciou, em junho de 1956, uma pequena fábrica de mosaicos, que se constituiu na primeira indústria do município, e tornou-se um grande grupo que atua no segmento de mármores, granitos, construção, loteamento e refrigerantes, gerando mais de 500 empregos diretos.

Casado com a Sra. Isaura Bertho Venturini, com quem teve seis filhos, Carlos Venturini contribuiu efetivamente para o engrandecimento de Jales, deixando importante legado para a cidade e a região.

Fica, assim, justificada a proposta ora sob exame, que, sob o aspecto do mérito, recebe agora a nossa aprovação.

Relativamente à Emenda oferecida pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o seu escopo é conferir ao projeto redação mais precisa e adequada, razão pela qual a acolhemos.

Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 505, de 2011, nos termos da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Rogério Nogueira – Relator
Aprovado o projeto e aprovada a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-5-2014

a) João Caramez – Presidente

Alencar Santana Braga – Carlão Pignatari – Antonio Mentor – Roberto Morais – Gerson Bittencourt – Baleia Rossi – Orlando Morando – Marcos Neves – João Caramez – Rogério Nogueira

