PARECER Nº 694, DE 2014

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº670, DE 2013
Trata-se de proposição do deputado Afonso Lobato que obriga os estabelecimentos comerciais que exploram serviços de estacionamento de veículos a cobrar de forma fracionada e manter relógios visíveis ao consumidor.

Em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 142ª a 146ª Sessões Ordinárias, não recebeu emendas ou substitutivos. 

Seguiu para a Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser observada no âmbito jurídico, recebeu parecer favorável à sua aprovação.

De posse desta comissão para que seja exarado parecer nos termos do art. 31, parágrafo 13, do Regimento Interno, verificamos que a propositura defende o direito do consumidor em pagar proporcionalmente o estacionamento pelo tempo de permanência e não mais pelo período cheio, fazendo jus aquilo que de fato foi consumido. 

Já frisa o Código de Defesa do Consumidor que tais normas tem por objetivo o atendimento das necessidades dos consumidores, o respeito à sua dignidade, saúde e segurança, bem como a proteção de seus interesses econômicos. 

Sendo também prioridade na lei do consumo o reconhecimento da vulnerabilidade do consumidor, não há que se falar em “ingerência indevida do Poder Legislativo” na atividade econômica desenvolvida pelas empresas de estacionamento, tendo em vista que o seu poder está relativamente acima ao do consumidor. 

Ao contrário, o legislador tem obrigação precípua defender os interesses coletivos dos mais fracos. 

O projeto merece a aprovação por se tratar de medida preventiva na defesa da cidadania e dos direitos do consumidor. 

Desta forma, meu parecer é favorável à aprovação do Projeto 670/2013.

a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-5-2014

a) Adriano Diogo – Presidente
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