PARECER Nº 769, DE 2014
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 665, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Osvaldo Verginio, o projeto em epígrafe dispõe sobre a adesivagem obrigatória da mensagem socioeducativa “Se beber, não dirija” em táxis e pontos de táxi no Estado. 

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para a análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Educação e Cultura, que opinou por sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Na qualidade de relator designado, verificamos que a medida proposta, se aprovada, acarretaria gastos apenas com a fiscalização, que constitui atividade básica do Estado, motivo pelo qual já possui dotação consignada na proposta orçamentária vigente. Assim, não existem óbices financeiros ou orçamentários que impeçam sua aprovação nesta Comissão. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 665, de 2013.

a) Hamilton Pereira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-5-2014.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Hamilton Pereira – Osvaldo Vergínio – Maria Lúcia Amary – Orlando Bolçone – Davi Zaia – Edson Giriboni

