PARECER Nº 675, DE 2014

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 220, DE 2014

De autoria da Deputada Rita Passos, o Projeto de lei nº 220, de 2014, institui o “Dia da Aliança de Amor”, a ser comemorado, anualmente, em 18 de outubro, no Estado de São Paulo.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura, nos termos do art. 31, I c.c. art. 33, II, 'c' da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito. É o que passo a fazer.

A Campanha da Mãe Peregrina de Schoenstatt atinge as paróquias e dioceses, as escolas e hospitais, os presídios e bairros. Sua estrutura diocesana permite uma inserção plena à realidade de cada paróquia e diocese. Ela se estende a todos os Estados do Brasil, em muitas dioceses, paróquias e cidades do país.

São milhares de coordenadores e missionários a conduzirem essa Campanha, a exercerem esse apostolado, como verdadeiros missionários, numa autêntica campanha de evangelização integrada aos objetivos e projetos de suas dioceses e da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil - CNBB.

Esse método de apostolado, com a Mãe Peregrina de Schoenstatt, propagou-se e é assumido por mais de oitenta países dos cinco Continentes. É uma Campanha em nível internacional, em comunhão com bispos, párocos e leigos.

Lembra a autora, na justificativa do projeto, que, recentemente, o Papa Francisco, concedeu a indulgência plenária aos fiéis que realizarem uma visita aos Santuários de Schoenstatt, por todo o mundo, no período de 18 de outubro de 2013 a 26 de outubro de 2014, ou participarem das celebrações do centenário da Aliança de Amor em Roma, em outubro de 2014.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 220, de 2014, conclusivamente.

a) Edson Ferrarini – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 14-5-2014.

a) Carlos Neder – Presidente
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