PARECER Nº 806, DE 2014
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2288, DE 2014

A empresa  DERSA - Desenvolvimento Rodoviário S/A, remeteu a esta  Assembleia sua proposta orçamentária referente ao exercício de  2014, a fim de atender a  exigência prevista no artigo 5º da Lei n. 4.595 de 18 de junho de  1985, com as alterações posteriores – que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos  atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar, nos termos do artigo 31, § 15 do Regimento Interno Consolidado, se tal órgão público atendeu àquela determinação legal.

A DERSA- Desenvolvimento Rodoviário S/A., é uma sociedade de economia mista com o objetivo da exploração, do uso, construção, ampliação, melhoramento e conservação das rodovias e administração de travessias litorâneas sob sua  jurisdição e exploração e administração  de terminais rodoviários e intermodais de cargas, conforme determinado pelo Governo do Estado de São Paulo. 

A empresa opera e administra os sistemas de travessias litorâneas de São Paulo/Ilha Bela; Cananéia/Continente; Cananéia/Ilha Comprida; Iguape/Juréia; Cananéia/Ariri; Bertioga/Guarujá; Santos/Guarujá e Praça da República (Santos)/Vicente de Carvalho (Guarujá), todas do Estado de São Paulo. A DERSA-Desenvolvimento Rodoviário S/A., no contexto de suas responsabilidades  inclui a implantação do trecho Norte do Rodoanel Mario Covas, pela implantação do empreendimento Nova Tamoios trecho Contornos, pela implantação do complexo viário do  Polo de Desenvolvimento Institucional de Itaquera e pela construção do túnel submerso que ligará os municípios Santos e Guarujá, além da prestação de serviços técnicos especializados para a viabilização do empreendimento “RAO Internacional”  que  visa adequar o Aeroporto Estadual de Ribeirão Preto a uma aviação de  carga internacional economicamente viável e regularizar a curva de ruído do sítio  aeroportuário.

 Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 01 a 23  preenche a referida exigência da lei que regulamenta a matéria.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas na proposta orçamentária da DERSA Desenvolvimento Rodoviário S/A., referente ao exercício de 2014 e propõe o arquivamento sem prejuízo de eventuais e posteriores verificações, recebido o relatório do Tribunal de Contas  do  Estado de São Paulo, deste Processo RGL n° 2288 de 2014.

a) Rodrigo Moraes – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 21-5-2014

a) Célia Leão – Presidente
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