
PARECER Nº              , DE 2014 

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 559, de 2012.  

                                   O nobre  Deputado  Carlos Giannazi,  apresentou o Projeto  de  Lei  nº 550, de 2012, com o escopo de estender aos estudantes de cursinhos pré-universitários o direito à meia passagem nos veículos de transporte público coletivo.

                                    No período em  que  esteve  em  pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

                                     Nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, oportunidade em que opinou pela aprovação do parecer favorável a fls. 04/06, de  autoria  do Dep. Enio Tatto. 

                                      Na seqüência do processo legislativo, por distribuição  do  Sr. Presidente, nos termos regimentais,  vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise do mérito. 

                                       Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos  que  acompanha  a  proposta  esclarece  as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. 

                                        Note-se  a  grande  preocupação  do  legislador no sentido, de corrigir uma distorção social, visto que, a existência de cursinhos pré-universitários no país foram criados, essa categoria de estudantes se vêem à margem dos direitos conquistados por outros estudantes.

                                         Outrossim,   devemos observar, que a situação atual  representa  um  contra-senso  e  merece ser revista, de modo a garantir  o reconhecimento de estudantes desse tipo de curso como uma categoria  estudantil, efetiva e real.

                                          Dessa forma, pelas razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, somos pela aprovação do projeto de lei nº 559/12.

                                           Sala das Comissões, em 

                                            Dep. Orlando Morando

                                                     Relator                                       
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