PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2014

Inclui no Calendário Turístico do Estado o "Concurso Brasileiro de Canto Maria Callas", realizado anualmente nos municípios de Jacareí e São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “Concurso Brasileiro de Canto Maria Callas”, realizado anualmente, no mês de abril, nos municípios de Jacareí e São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Concurso Brasileiro de Canto Maria Callas foi lançado em 1993, pelo tenor Paulo Abrão Esper e a pianista Maria Rasetti, com a finalidade de difundir o trabalho da Cia Ópera São Paulo e abrir um novo espaço aos jovens cantores brasileiros.

Criada em 1991, a Cia Ópera São Paulo  apresenta espetáculos entre encenações de óperas, recitais e concertos com os mais renomados cantores e músicos brasileiros, juntamente com as principais vozes da ópera internacional.

O concurso conta sempre com uma banca julgadora formada por grandes nomes da cena lírica internacional como cantores, diretores de teatro e críticos musicais. Os mais importantes nomes da ópera e companheiros da célebre Callas estiveram presentes como jurados do concurso. Dentre os quais, Magda Olivero, Fedora Barbieri, Gabriella Tucci, Luigi Alva e Silvia Sass.

As fases semifinais e finais do concurso são realizadas tradicionalmente em Jacareí, sendo que o evento já integra o Calendário oficial da cidade.

O concurso, de abrangência latino-americana, já revelou importantes nomes no Brasil como Marcello Vannucci, Edna D’Oliveira, Eiko Senda, Taís Bandeira, Rodolfo Giugliani e muitos outros que já fazem parte das temporadas de ópera de Manaus, Rio de Janeiro, Belo Horizonte, do Theatro São Pedro e Theatro Municipal de São Paulo.

Assim, tratando-se de evento de inestimável valor cultural e turístico, é o presente projeto de lei para incluí-lo no Calendário Turístico do Estado.

Sala das Sessões, em 14-5-2014.
a) Marco Aurélio - PT

