PROJETO DE LEI Nº 657, DE 2014

Dá a denominação de Gumercindo Gomes ao viaduto do Km 147, da SP 270, no município de Alambari.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Gumercindo Gomes”, o viaduto localizado no Km 147 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no município de Alambari.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Gumercindo Gomes nasceu em 04 de setembro de 1925, no então Distrito de Alambari, município de Itapetininga. Era um homem pacato, agricultor e posteriormente comerciante do ramo de fabricação de tijolos, filho de Avelino Gomes Fogaça e de Eulalia Maria da Conceição.

Gumercindo viveu sua infância e adolescência na fazenda dos pais, onde desde a mais tenra idade ajudava o pai na lavoura e criação de gado de leite.

Em 1948 casou-se com Rosa Magueta Gomes e, dessa união nasceram nove filhos: Aparício, Hélio, Maria Izabel, Carlos, Hudson, José Roberto, Yolanda, Wagnei e Reginaldo.

Após adquirir, ainda naquela época, uma pequena propriedade, continuou a trabalhar na lavoura manual. Porém, devido às dificuldades encontradas na época, Gumercindo Gomes decidiu se desligar daquele ramo e fundou em 1968 a Olaria GG, sendo essa pioneira na produção de tijolos aparentes.

Homem digno e dotado de um caráter ilibado, Gumercindo sempre pensou que a educação seria o melhor legado que poderia deixar à sua prole, razão pela qual, mesmo com muitas dificuldades, não mediu esforços para formar os nove filhos.

Em 1992, aos 67 anos passou o comando da Olaria GG ao seu filho Hudson José Gomes, aposentando-se em seguida. Feita a transição, optou por sair da área rural e mudou-se para a cidade.

Gumercindo sempre foi um líder “in natura”, pois pensava no coletivo e participava sobremaneira no social, ajudando sempre que possível os necessitados. Com essa maneira de ser, Gumercindo foi incentivado pela família e pelos amigos a se candidatar a Prefeito do então emancipado município de Alambari. Porém, achou por bem não se candidatar e preferiu unir forças com a comunidade para apoiar o governo que deveria se instalar.

Sua luta não foi inglória, pois seu filho Hélio se tornou Vereador constituinte e permanece na política até os dias atuais e na sua grande maioria o Vereador mais votado. Seu outro filho Hudson José Gomes está em seu terceiro mandato frente ao Executivo Municipal, contribuindo diretamente para o desenvolvimento da terra que seu pai tanto amou e na qual sempre batalhou para o bem estar de sua população.

Em 2007, após 59 anos, quis o destino que sua companheira Rosa Magueta Gomes viesse a falecer. Tal perda o debilitou, surgindo diversos problemas de saúde e, em 22 de agosto de 2009, aos 84 anos, Gumercindo partiu para a morada eterna, deixando nove filhos, vinte e quatro netos, quatorze bisnetos e um número infindável de amigos e conhecidos, que tiveram o privilégio de conviver com esse cidadão íntegro, que só pensava em ajudar a todos, principalmente as pessoas mais necessitadas.

Face ao exposto, não restam dúvidas de que a homenagem ora proposta é um singelo agradecimento para com este homem honesto e batalhador que sempre será lembrado pela sua luta e sagacidade, um homem a frente do seu tempo, que muito contribuiu para o desenvolvimento de Alambari e região, razão pela qual contamos com o apoio dos nobres Pares para a sua rápida tramitação e aprovação.

Sala das Sessões, em 14/5/2014
a) Edson Giriboni - PV

