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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de BIRITIBA MIRIM, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 5 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito CARLOS ALBERTO TAINO JÚNIOR, e a Senhora Presidente da Câmara Municipal, Vereadora ADRIANA RUFO FREITAS.

JUSTIFICATIVA

Biritiba Mirim já pertenceu a Mogi das Cruzes e o Rio Tietê já foi ponto de passagem de bandeirantes cortando o seu território.

A cidade se caracterizou como a passagem de tropeiros que iam à busca de feiras de gado, e vinham antes à zona rural para adquirir produtos alimentícios e de higiene.  Segundo a tradição estes viajantes tinham o hábito de fincarem cruzes na terra ao longo dos caminhos por onde passavam para a finalidade de orientar os próximos viajantes e demarcar espaços por onde havia passado.

A fonte básica de renda da região é a agricultura na qual foi iniciada por imigrantes japoneses.

Fundado em 1873 a partir da construção da Capela de São Benedito, Biritiba Mirim possui uma das mais belas paisagens da região.  Todas as áreas são cobertas de vegetação nativa, com agincos, cedros, palmitos, embaúbas, abrigando pacas, cotias, porcos-do-mato, capivaras, macucos, jacutingas, tucanos, e como fator de destaque, há de se mencionar a agricultura, formando uma “Colcha de Retalhos”, vislumbra-se uma  magnífica paisagem.

Afastando-se do centro urbano, encontra-se o reflorestamento, caracterizando a diversidade de elementos na paisagem, por conta das atividades antrópicas, inclusa aí, a Barragem de Ponte Nova, no lado leste do município. Encaminhando-se para o sul, até o limite territorial, depara-se com a Mata Atlântica, a única região que apresenta alto grau de mata nativa.  

O desenvolvimento é uma conquista diária realizada através da criação, recriação, disposição de ir ao encontro do novo com esperança e determinação. Desejamos que a parceria executivo comunidade continue crescendo e fortalecendo-se, incrementando sempre a qualidade de vida do cidadão.

Parabenizando a laboriosa e hospitaleira população de  BIRITIBA MIRIM  e dignas autoridades, apresentamos através da presente propositura, nossas homenagens pela emancipação política administrativa do município  comemorado em  05 DE MAIO DE  2014.
Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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