PROJETO DE LEI Nº 785, DE 2014

Dá a denominação de  "Avelino Gava" à rotatória localizada no km 1,80 m da Via de Acesso Antonio Benedito Paschoal - SPA 111/215, que dá acesso   ao Município de Descalvado à  Rodovia SP - 215.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Avelino Gava” a rotatória localizada no km 1,80 m da Via de Acesso Antonio Benedito Paschoal - SPA 111/215, que dá acesso   ao Município de Descalvado à  Rodovia SP – 215.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Avelino Gava nasceu aos 10 de julho de 1934, em  Leme. Filho de João Gava e Assumpta Sacarini Gava,  casou-se com Mercedes Laisner Gava,  com quem teve os filhos Zelma Juvelina, Ana Nery, Avelini Gava Filho , Marcelo Donizetti e Paula Carina .

Senhor Avelino iniciou sua vida profissional como Pedreiro e após adquirir propriedade rural no Jardim Albertina, dedicou-se à criação de frango, cujo segmento  deu a ele oportunidade de fazer uma bela história no Município de Descalvado. 

Nosso homenageado também realizou outras atividades comerciais no Jardim Albertina , que o tornou homem conhecido e respeitado pelos munícipes.

Registramos que a solicitação chegou às nossas mãos pelo Vereador José Augusto Cavalcante Navas, que compartilhou da  trajetória de respeito que o Senhor Avelino Gava conquistou em Descalvado , razão pela qual   apresentamos o projeto de lei.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 23-5-2014.
a) Campos Machado - PTB

