
REQUERIMENTO Nº 
1398
, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santos, pelo centenário de fundação da Escola Auxiliadora da Instrução, originária do Grupo Escolar Auxiliadora da Instrução, a ser comemorado no dia 1º de agosto. REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Paulo Alexandre Barbosa, prefeito de Santos, à Praça Visconde Mauá, s/nº, 1 andar, Centro, Santos/SP, CEP 11010-900; à Senhora Rosana Santos, presidente da Associação dos Moradores das Casas Populares do Estuário (Amocape), à Rua José do Sacramento, 18, Estuário, Santos/SP, CEP 11020-030; e à Senhora Lenita Maria Casado Lima Martins, Diretora da Unidade Municipal de Ensino Auxiliadora da Instrução, à Praça Rubens Ferreira Martins, 8, Estuário, Santos/SP, CEP 11020-100.

JUSTIFICATIVA

O Grupo Escolar Auxiliadora da Instrução tem sua origem na Sociedade Filantrópica Auxiliadora, fundada em 30 de agosto de 1878, que tinha como principal objetivo instruir gratuitamente a população. Em 1885, a instituição, que funcionava na Rua Sete de Setembro, abrigava a única unidade escolar da Cidade que lecionava para alunos escravos.

A partir de 1º de agosto de 1914, o grupo torna-se uma das primeiras escolas municipais de Santos (outra entidade, a Escola José Bonifácio, também funcionava como instituição municipal de ensino, desde 1907 e até 1917), reunindo as antigas classes da Sociedade Auxiliadora e outras do próprio Município. Seu nome foi uma homenagem à organização filantrópica, que doou o prédio e todo o mobiliário.

Dirigido por pessoas importantes como Silvério Fontes e Luiz de Faria, a Auxiliadora da Instrução tem como patrono Irineu Evangelista de Souza, o Visconde de Mauá, fundador da primeira estrada de ferro do Brasil.

Em 1950, a unidade muda para o novo prédio, localizado na antiga Praça do Mercado - área das casas populares da Bacia do Macuco -, atual Praça Rubens Ferreira Martins, 8, onde funciona até hoje.

Na década de 1970, o grupo escolar se transforma em Escola Municipal de Primeiro Grau, oferecendo ensino de 1ª a 8ª série. Atualmente, a EMEF. Auxiliadora da Instrução atende alunos do Ensino Fundamental.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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