
PARECER Nº           DE 2014

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE PROJETO DE LEI DE Nº 0059, DE 2012

                           Na qualidade de relator designado para exarar voto sobre o Projeto de Lei em epígrafe, ratificamos a manifestação contida nas fls. 35 e 36, do nobre Deputado Carlos Neder, que conclui pela aprovação da matéria.

                           Sala das Comissões, em

                        Deputado Bruno Covas

 Relator

PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre o Projeto de Lei nº 59, de 2012



De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Ilda Vieira Vilela” à Escola Estadual Cocaia 5, na Capital.


           O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


                                   A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição. 



                      Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4°, do Regimento Interno consolidado.


         Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Ilda Vieira Vilela possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 


De fato, segundo relata o autor da propositura em sua justificativa, Ilda foi uma liderança popular em seu bairro, o Parque Residencial Cocaia e Recanto Cocaia. A região, apesar de muito populosa, apresenta ainda hoje condições precárias de habitação, educação, saúde, transporte, etc., as quais foram muito combatidas em vida pela homenageada, que foi também presidente da respectiva associação de bairro. 


Desse modo, entendemos que seu exemplo de luta social preenche o quanto necessário para a atribuição de patronímico a uma unidade de ensino, uma vez que representa uma inspiração aos alunos e um estímulo ao estudo, além de atribuir uma homenagem a uma pessoa que muito batalhou pelo incremento das condições de vida em seu bairro, incluindo a melhoria do ensino público. 

                                   Por tais motivos, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 59, de 2012.




Sala das Comissões, em 
Deputado Carlos Neder

relator
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