PARECER N° 970, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 154, DE 2013


De autoria do nobre Deputado ANDRÉ DO PRADO, o Projeto de lei em epígrafe dá a denominação de “Arthur Antonio da Silva” ao trevo localizado no km 48 da Estrada Prefeito Luis Salomão Chamma- SP-23, próximo à Vila Paula, em Mairiporã.



Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 32ª a 36ª Sessões Ordinárias (de 25/03 a 02/04/13) não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada nos seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais que, na oportunidade, exarou  parecer favorável na forma do substitutivo por ela apresentado.


Em seguida, vem o Projeto de lei nº 154, de 2.013,  a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado quanto ao mérito, o que passamos a fazê-lo.


Ao examinarmos a matéria, verificamos tratar de justa homenagem que a população de Mairiporã deseja prestar ao cidadão Arthur Antônio da Silva pelos relevantes serviços prestados àquele município.



Dessa forma, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 154, de 2.013, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.


É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator
Sala das Comissões, em 10/06/2014.

Aprovado o substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Antonio Mentor – Gerson Bittencourt – Orlando Morando – Chico Sardelli – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Aldo Demarchi

