PARECER Nº 961, DE 2014

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23, DE 2014
  Através da Mensagem A-nº 052/2014, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou à apreciação desta Assembléia Legislativa o Projeto de lei complementar nº 23, de 2014, que dispõe sobre Estágio Probatório e institui Avaliação Periódica de Desempenho Individual para os ocupantes do cargo de Diretor de Escola e Gratificação de Gestão Educacional para os integrantes das classes de suporte pedagógico do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação e dá providências correlatas.
No período em que esteve em pauta, a propositura recebeu 04 (quatros) emendas e 1(um) substitutivo.

A propositura tramita em regime de urgência nos termos do que dispõe o artigo 26 da Constituição do Estado. 
Distribuída à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sem apreciação pelo órgão técnico no prazo regimental, a propositura foi analisada por Relator Especial que, em substituição ao douto órgão, concluiu pela aprovação do Projeto de lei complementar e pela rejeição das emendas e substitutivo.
  O projeto pretende dispor sobre Estágio Probatório e instituir Avaliação Periódica de Desempenho Individual para os ocupantes do cargo de Diretor de Escola, bem como a instituição da Gratificação de Gestão Educacional para os integrantes das classes de suporte pedagógico do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação.
Ao Diretor de Escola em estágio probatório, será oferecido curso específico de formação, para posterior avaliação periódica de desempenho individual, num processo contínuo de acompanhamento das ações desse profissional de educação.

Inquestionáveis as razões de mérito que conduzem o presente projeto, pelo quê somos por sua aprovação. 

Quanto aos aspectos financeiro-orçamentário, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria.
DAS EMENDAS E SUBSTITUTIVO

As emendas nº 1 e 4 objetivam alterar a redação do § 7º do artigo 1º, a fim de assegurar ao Diretor de Escola que tiver desempenho insatisfatório durante o estágio probatório o regresso ao cargo anterior, e assim evitar a demissão do servidor. 

A Emenda nº 2 pretende alterar de 1/30 (um trinta avos) para 1/10 (um dez avos) por ano de percebimento a incorporação da gratificação a que o artigo se refere. 

A Emenda nº 3, ao suprimir a expressão “em efetivo exercício na Secretaria de Educação”, pretende que a Gratificação de Gestão Educacional - GGE seja extensiva aos servidores não efetivos da pasta.

O substitutivo de nº 1 propõe alterações ao projeto que não contribuem ao aprimoramento da matéria.
Ante os vícios de constitucionalidades já apontados no parecer do Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, por ocasião da análise das medidas acessórias, temos a considerar que as mesmas contrariam, ainda, princípios norteadores da administração pública, de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, a serem observados pelos Poderes da União, dos Estados e dos Municípios, a quem cabe, com o auxílio dos seus representantes, avaliar critérios de conveniência e oportunidade na gestão da coisa pública. 
Ademais, interferem no planejamento financeiro-orçamentário do Estado, razão pela qual manifestamo-nos pela rejeição das mesmas e do substitutivo.


Pelo exposto, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 23, de 2014, e contrários ao Substitutivo nº 1 e às Emendas de números 1, 2, 3 e 4.
É o nosso parecer.
a) Orlando Bolçone – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto, contrário ao substitutivo nº 1 e às emendas nºs 1 a 4.

Sala das Comissões, em 10-6-2014.

a) Ramalho da Construção – Presidente

Orlando Bolçone - Orlando Bolçone -  Ulysses Tassinari – Sarah Munhoz – Rafael Silva (com restrições) – Milton Leite Filho - Milton Leite Filho – Barros Munhoz - Barros Munhoz – Ramalho da Construção - Ramalho da Construção – Marco Aurélio (com restrições) - Marco Aurélio (com restrições) – Davi Zaia – Davi Zaia
