PARECER Nº 921, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 909, DE 2011
De autoria da Deputada Rita Passos, o Projeto de Lei em epígrafe dá a denominação de “Deputado Julio Julinho Marcondes de Moura” à Faculdade de Tecnologia – FATEC, em Garça.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação conclusiva, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura.

As justificativas apresentadas pela proponente, para a homenagem, encontram respaldo na legislação vigente apontada, bem como nos documentos acostados a fls. 09-81, consubstanciados na certidão de óbito do homenageado e em abaixo assinado com 1.396 assinaturas, apoiando a denominação tal como pretendida, além do cumprimento às exigências da Lei Estadual nº 14.707, de 2012, a fls. 115 e 116.

Destacamos o abaixo-assinado de fls. 84/109, contando com cerca de 800 assinaturas, contrário ao projeto, apontando que o nome FATEC-GARÇA, hoje em vigor, representa o município, a população e sua história.

Apesar dessa manifestação, verifica-se que o objeto desta propositura não causará prejuízo ao reconhecimento regional da FATEC de Garça, que continuará a ser assim conhecida, uma vez que apenas seu prédio passa a ter a denominação pretendida. 

Continuará a ser a Faculdade de Tecnologia do Município de Garça, conforme regulamentado pelo Poder Executivo Estadual através do Decreto nº 48.433, de 7 de janeiro de 2004 e do inciso XV do artigo 2º do Regimento do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”- CEETEPS, aprovado pelo Decreto nº 17.027, de 1981.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 909, de 2011, de forma conclusiva nos termos do artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno, conclusivamente.

É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4-6-2014

a) Carlos Neder – Presidente
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