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DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO  E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 679, DE 2013

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe pretende criar um programa de distribuição do “Kit Bíblico Educativo”, no ensino básico e fundamental da rede escolar pública e privada no âmbito do Estado. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, examinar a matéria quanto ao mérito. 

A presente propositura objetiva a distribuição gratuita de um “Kit Bíblico Educativo” para alunos de 6 a 12 anos, a fim de que sejam promovidas, no ambiente escolar, atividades pedagógicas e educativas com a referida temática, respeitando-se e observando-se as diversas religiões praticadas no País. 
A medida em questão tem por finalidade constituir um alicerce na formação de crianças e adolescentes, incutindo-lhes sólidos valores e demonstrando-lhes a importância da valorização da família como base para um cidadão mais altruísta e solidário, que tem o respeito ao próximo como um princípio.

Acreditamos ainda que esse seja um passo fundamental para a construção de uma sociedade mais justa e preocupada com o interesse mútuo e menos preconceituosa.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 679, de 2013.  

     Sala das Comissões, 

     DEPUTADA LECI BRANDÃO

                           Relatora
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