PARECER Nº 1002, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2014
De autoria do Deputado Barros Munhoz, o Projeto de Lei em epígrafe dá a denominação de “Ogari de Castro Pacheco” à Faculdade de Tecnologia – FATEC, em Itapira.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, de Relator Especial, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação conclusiva, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura.

As justificativas apresentadas pelo proponente, para a homenagem, encontram respaldo na legislação vigente apontada, bem como nos documentos acostados a fls. 08-36 e 39-41, consubstanciados em abaixo assinado com cerca de 890 assinaturas, apoiando a denominação tal como pretendida, na certidão de nascimento do homenageado, atestando ter mais de 65 anos de idade, além do cumprimento às exigências da Lei Estadual nº 14.707, de 2012, por meio da cópia do Decreto 60.358, de 10/04/2014, criando a unidade.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 29, de 2014, de forma conclusiva nos termos do artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 25-6-2014.

a) Carlos Neder – Presidente

Beto Trícoli – Adilson Rossi – André Soares - Adriano Diogo – Bruno Covas – Carlos Giannazi – Carlos Neder 
