PARECER nº

, de 2014

Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 0386, de 2014.

De autoria do Nobre Deputado Celino Cardoso, o Projeto de Lei nº 0386, de 2014 dá a denominação de “Profª Thayane Luzimara Costa Valcacer” à Escola Estadual Jardim Aurora, em São Paulo.

Durante o período em que permaneceu em pauta, nos dias correspondentes às 47ª a 51ª Sessões Ordinárias, de 14 a 23 de abril de 2014, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos. 

Por força do que determina o art. 31, §1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou no prazo regimental e concluiu pela aprovação da propositura.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação e Cultura, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a propositura esclarece as razões determinantes da iniciativa, pois diz respeito à educação e é de inegável interesse público. A homenageada, ingressou como professora na Rede Pública Estadual em 26 de janeiro de 2012, como titular de cargo, optando em se efetivar na primeira escola pública estadual onde iniciou sua carreira em 2009, a EE Jardim Aurora, onde permaneceu até sua morte, em janeiro de 2014, ministrando aulas de Língua Portuguesa.

Assim sendo, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0386, de 2014.

Sala das Comissões, em

Deputado Mauro Bragato

Relator
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