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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a população de Morungaba pelos 126 anos do aniversário do município, a serem comemorados no dia 29 de Junho de 2014. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, JOSÉ ROBERTO ZEM e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico e social do município de Morungaba, que em 29 de Junho de 2014 comemora 126 anos de aniversário da cidade.

Congratulo, ainda, a Digna População de Morungaba, bem como a Administração Municipal deste Município, na pessoa de V. Exa., pelo empenho conjunto e solidário no implemento de medidas eficientes para o desenvolvimento da infraestrutura e pela preservação do meio ambiente, a exemplo do implemento de cooperativa de reciclagem e a gestão de resíduos sólidos, contribuindo para o “Plano de Cidades Limpas” no Circuito das Águas.

Parabenizo também este importante município do Estado de São Paulo, por sua recente inclusão na Região Metropolitana de Campinas, fruto de uma política eficiente e de bons resultados desta Administração Pública, que inclui Morungaba numa área formada até então por 19 municípios, e que concentra três milhões de habitantes, implementando os meios de captação de recursos financeiros para adoção de políticas públicas, e ampliando sua capacidade para receber novos projetos de desenvolvimento, a exemplo de melhorias da Unidade Básica de Saúde, por meio da Agemcamp, e de implemento da logística de transportes que, em breve, deve receber linhas do transporte metropolitano. 

Por isso, nesta importante data do calendário do Estado de São Paulo, e 29 de Junho de 2014, expressamos nossos sinceros votos de Congratulações pelos 126 anos do município de Morungaba motivo pelo qual solicito seja o nome desta cidade incluída nos anais desta Casa.  
    

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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