PROJETO DE LEI Nº 866, DE 2014

Dá denominação de "Vereador Adilson Ramon Monteiro Rodrigues", ao prédio do Poupatempo, instalado no Município de Ourinhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Vereador Adilson Ramon Monteiro Rodrigues", o prédio do Poupatempo, instalado no Município de Ourinhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Adilson Ramon Monteiro Rodrigues nasceu em 12 de abril de 1951, no município de Ourinhos, filho de André Monteiro Rodrigues e Helena Ramon Monteiro Rodrigues.

Estudou na Escola Estadual Horácio Soares, em Ourinhos, onde cursou até a 8ª série do 1º grau. Posteriormente, mudou-se para a cidade de Curitiba, PR, onde concluiu o 2º grau e ingressou na Faculdade de Educação Física da Universidade Federal do Paraná, onde se formou em 1972.

Foi esportista, atuou como treinador de futebol, árbitro de basquete, juiz de jogos regionais de vôlei, professor e campeão paranaense, paulista e brasileiro de judô.

Em 1973 casou-se com Vera Lúcia Migliari Gonzaga Rodrigues, com quem teve duas filhas, Shênya Carolina Gonzaga Monteiro Rodrigues e Sharys Carolina Gonzaga Monteiro Rodrigues e quatro netos, Davi, Pedro, Carolina e Stella.

Tornou-se pecuarista e agricultor, dedicando-se inteiramente a essa atividade.

Em 1988 candidatou-se a vereador em Ourinhos e foi eleito. Com um mandato muito combativo, foi autor de diversas leis em prol de sua comunidade.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Ourinhos, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “Vereador Adilson Ramon Monteiro Rodrigues”, falecido no dia 17 de junho de 2009, aos 58 anos, o prédio do Poupatempo, instalado na Rua Paraná, nº 514, no Município de Ourinhos.

 Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 11-6-2014.
a) Mauro Bragato - PSDB

