PROJETO DE LEI Nº 888, DE 2014

Inclui no Calendário Turístico  do Estado de São Paulo a "ExpoMira", em Mirandópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento “ExpoMira”, que se realiza, anualmente, no mês de junho, no município de Mirandópolis.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No mês de junho os mirandopolenses festejam intensamente os 80 anos de fundação do Município.
A ExpoMira, é um evento anual realizado pela Prefeitura Municipal de Mirandópolis e traz uma programação com os principais nomes da música nacional A festa ainda oferece rodeio, exposições de orquídeas, móveis rústicos, materiais para acabamentos, calçados infantis, maquinários e utensílios para atender agricultura familiar, cavalos árabes, frutas e legumes produzidas no Município.

Este ano de 2014, foi a primeira exposição agropecuária e promete agitar o cenário agropecuário. A organização do evento garante que a festa busca “reunir famílias em um ambiente festivo e agradável, sendo uma forma de entretenimento para todos se divertirem e prestigiarem a cidade”.

Sendo assim, estabelece-se como data para essa comemoração todo mês de junho. Uma festa popular que atrai milhares de pessoas de todo o Estado, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 25-6-2014.
a) José Bittencourt - PSD

