PROJETO DE LEI Nº 900, DE 2014

Dá a denominação de "Vereador José Lopes" à Escola Estadual da Quadra, no Município de Quadra.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador José Lopes” a Escola Estadual da Quadra, no município de Quadra.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Lopes, conhecido por “Zé Lico’, nasceu na cidade de Tatuí/SP, aos doze dias do mês de março do ano de mil novecentos e treze (12/03/1913), filho de Antonio Lopes Sobrinho e de Amália Vieira da Costa, casado com Orminda Sommerhauzer, teve cinco filhos: Maria Amália Lopes, Ari Lopes, Terezinha Lopes de Oliveira, Valdemar Lopes e Valter Lopes. Estreitou laços diretos no município de Quadra, pois seus pais foram nascidos e criados, no Bairro do Turvo, na época Distrito de Quadra, no município de Tatuí e atualmente município de Quadra.

            José Lopes teve uma atuação de destaque no Distrito de Quadra, desde sua infância sempre viveu em Quadra, sempre seu nome esteve ligado ao desenvolvimento do referido Distrito.

            Em 1946 iniciou a primeira linha de ônibus, chamado na época de jardineira, entre Quadra e Tatuí com Empresa de ônibus de sua propriedade. Além dos passageiros que viajavam no compartimento normal, havia um bagageiro localizado na parte superior do ônibus, onde se transportava frangos, leitões, ovos e outros produtos de fabricação caseira e também passageiros, quando a parte normal do ônibus ficava lotada.

            O homenageado também foi proprietário de caminhão e, negociante de cereais, animais, frangos, ovos e muitos produtos de fabricação caseira, muito conhecido em todo o Distrito de Quadra e Municípios vizinhos. Possuía máquina de beneficiar arroz e máquina de debulhar milho, acoplada em cima do caminhão, atendendo aos agricultores em suas lavouras.


 Sua última atividade foi a de negociante de cereais, juntamente com os irmãos Casemiro.


 José Lopes participou também, da política do Município de Tatuí e do Distrito de Quadra, exerceu o mandato de Vereador na Câmara Municipal de Tatuí, nos seguintes períodos: 1ª Legislatura: de 01° de janeiro de 1948 à 31 de dezembro de 1951 e 2ª Legislatura: de 01° de janeiro de 1952 à 31 de dezembro de 1955.

             José Lopes faleceu em 16 de abril de 1993, na Cidade de Tatuí.

             A Escola Estadual da Quadra está situada na Rua Coronel Cornélio V. Camargo, 510, Centro, no município de Quadra.


 Como forma de homenagear e reconhecer os relevantes serviços prestados por este grande empresário e político, houve manifestação de apoio do Conselho de Escola legitimando a homenagem que este projeto pretende realizar.


 Dessa forma, demonstrada a importância da homenagem que se pretende prestar e constantes todos os requisitos exigidos pela Lei nº. 14.707/2012, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 26/6/2014.
a) Vanessa Damo - PMDB


