PARECER Nº 1023, DE 2014
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2013

Por meio da Mensagem A-nº 217, de 2013 o Senhor Governador do estado de São Paulo encaminhou para apreciação desta douta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 934, de 2013, que transforma em Estância Turística o Município de Guaratinguetá. 


Em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Consolidado a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 189ª a 193ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/12/2013) tendo recebido 1 emenda, juntada as fls. 07.


Na continuidade foi alterado o regime de tramitação por força da aprovação do Requerimento de Urgência, com número regimental de assinaturas.


Na sequência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação recebendo manifestação favorável a sua tramitação.


Exaurido o prazo regimental para apreciação por aquele Colegiado, recebeu de Relator Especial, em substituição ao da douta Comissão, Parecer favorável ao Projeto e Contrário a emenda 1.


Vem agora a esta Comissão de Mérito, sendo este Parlamentar designado Relator Especial por despacho do Senhor Presidente, para exarar parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a propositura é meritosa, vez que busca corrigir a classificação do referido Município que atualmente é de Estância Religiosa, para Estância Turística, possibilitando a obtenção de recursos através de concessões de auxilio, subvenções ou benefícios. 



A alteração proposta ira beneficiar em muito o Município de Guaratinguetá que há muito reivindica a nova classificação.


Quanto a emenda nº 1, de autoria do nobre deputado Luiz Carlos Marcolino, esta não deve prosperar, vez que nada contribui para o aperfeiçoamento do projeto em escopo, ao contrário, busca incluir município diverso daquele constante da proposta inicial, não sendo salutar seu acatamento. 


Assim, pelo exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 934, de 2013 e contrários a Emenda nº 1.

a) Hélio Nishimoto - Relator Especial


