
PARECER Nº                , de

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0185 de 2014

O Projeto de Lei n.º 0185/2014, de autoria da Nobre Deputado Reinaldo Alguz, pretende declarar o município de  Santo Anastácio a “Capital do Bordado Artesanal do Oeste Paulista”.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 32ª a 36ª Sessões Ordinárias (de 24 a 28/03/2014)  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou favorável conforme o parecer do relator Deputado José Bittencourt, que conta das folhas 04 e 05 e 09, analisou a matéria  quanto aos aspectos definidos no Artigo primeiro da Lei n 15.294 de 8 de Janeiro de 2014, que dispõe sobre critérios para a outorga de títulos a Municípios paulistas e instruiu integralmente o presente projeto quanto a forma estabelecida pela referida legislação, a fim de que o autor providencie e junte aos autos documentação  que comprove o interesse da comunidade na outorga do titulo ao Município. Também analisou aspectos jurídicos, constitucionais  e legais conforme previsto no Parágrafo primeiro do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado; quando verificou-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência  concorrente, nos termos que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado. Alem disso observou-se que por meio da informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa (fls 3) não há legislação que declare “Capital do Bordado Artesanal”o mencionado Município, nem existe outro projeto de lei idêntico em tramitação; motivo pelo qual manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto de Lei nº 185, de 2014. 

A presente propositura é profícua e salutar, na medida em que  denomina de “Capital do Bordado Artesanal do oeste Paulista”, o município de Santo Anastácio; o que retrata uma iniciativa para reconhecer a importância da contribuição cultural, econômica e turística decorrente  desta atividade que há mais de 25 anos é desenvolvida naquela cidade, que realiza a Feira do Bordado Industrial e Artesanato de Santo Anastácio  - FEBISA. Além disso, o município tratou de cuidar da preservação e do fomento à atividade artesanal, vez que a transmissão desta arte é mantida através da Escola de Bordados, viabilizada pela Prefeitura de Santo Anastácio , com o objetivo de ensinar aos anastacianos a confecção de peças que geram renda para a população.

Com efeito, a propositura em exame favorece o reconhecimento público da cidade como “Capital do Bordado Artesanal do Oeste Paulista” .
Pelo exposto, e considerando-se também os fundamentos enunciados na justificativa da propositura, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 0185/2014.

Deputado Beto Trícoli
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