
PARECER N.°               , DE 2014

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 432, DE 2013, AO QUAL ENCONTRA-SE ANEXADO O PROJETO DE LEI N.º 861, DE 2013



De autoria do nobre Deputado Carlão Pignatari, o Projeto de Lei n.º 432, de 2013, dá a denominação de “Abigail Trevizan” ao edifício destinado ao Centro Oncológico do Município de Osasco. O Projeto de Lei n.º 861, de 2013, de autoria do nobre Deputado Celso Giglio, possui o mesmo objeto da propositura antes mencionada, tendo sido a ela anexada por força do despacho de fls. 13 dos autos, fundamentado no artigo 179 do Regimento Interno Consolidado. 



As proposições estiveram em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, e após a anexação sobredita, as proposituras passaram a ser apreciadas conjuntamente e retornaram à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação de ambas as propostas.



Em seguida, os projetos foram remetidos a esta Comissão de Saúde, para serem analisados quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.



Após análise, verificamos que as proposições pretendem prestar justa homenagem à Sra. Abigail Trevizan, cuja história de vida representa um exemplo de dedicação às pessoas mais necessitadas.



Deveras, a homenageada mudou-se para Osasco quando já havia constituído família, e ali, deixando mais evidentes sua empatia e preocupação com o próximo, manifestadas já durante sua infância e adolescência, atuou junto à comunidade católica, na Pastoral da Família, ligada à Paróquia Nossa Senhora Aparecida, localizada no Jardim Sindona.



Sua atuação junto às pessoas mais necessitadas abrangeu tanto o auxílio material – coleta e distribuição de alimentos, medicamentos, vestuário, calçados, brinquedos, organização de campanhas – quanto o apoio espiritual. 



A homenageada lutou, durante os últimos oito anos de sua vida, contra um câncer de mama, surgido em 1997, tendo sido, mais uma vez, exemplo para toda a comunidade, família e amigos, que acompanharam sua luta e resignação. 



De seu trabalho assistencial realizado por muitos anos, surgiu, em 2005, a Organização Não Governamental Vozes da Capela. Sobre esse assunto específico, oportuna se faz a menção a trecho da justificativa da propositura, que esclarece, ao falar da homenageada, que, “Seu trabalho religioso e social deixou para todos os envolvidos um legado que é um verdadeiro compromisso de continuar a tarefa iniciada há tantos anos e que tanto contribui para toda a sociedade Osasquense. Efetivou-se assim a criação da ONG Vozes da Capela através da família, perpetuando a história de vida de Abigail Trevizan, hoje com dezenas de colaboradores e voluntários.”



Em razão de tudo o que foi até aqui registrado, não há dúvidas de que a Sra. Abigail Trevizan merece a homenagem ora proposta. É preciso destacar, contudo, que a denominação de prédios, muito embora prevista explicitamente pela Lei n.º 14.707, de 08 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, nem sempre representa a opção mais acertada. Deveras, além da necessidade de ser o prédio de propriedade do Estado, há sempre a possibilidade posterior de mudança de endereço por conveniência do órgão ou repartição pública, motivo pelo qual, no presente caso, é recomendável que a denominação recaia sobre a unidade de saúde, e não sobre o edifício. Assim, nesta oportunidade, apresentamos o seguinte:
SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 432, de 2013, a seguinte redação:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Abigail Trevizan” o Centro Oncológico do Município de Osasco.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Por fim, e levando em conta que as duas proposituras atribuem a idêntica denominação ao mesmo próprio público, nossa opção recai sobre o Projeto de Lei n.º 432, de 2013, apenas por ter sido primeiramente proposto. 



Diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 432, de 2013, na forma do substitutivo ora proposto, e contrariamente ao Projeto de Lei n.° 861, de 2013.
Sala das Comissões, em

Deputado WELSON GASPARINI
Relator
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