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, DE 
Da COMISSÃO DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, sobre o Moção nº 59, de 2014

A Deputada Sarah Munhoz propõe, através da moção em epígrafe, para que a Presidente da República envie ao Congresso Nacional projeto de lei no sentido de incentivar a reciclagem de resíduos sólidos no Brasil.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 31, I e § 11, e artigo 33, II, desse mesmo diploma.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada é pautada no dever, insculpido no art. 225, “caput”, da Constituição Federal, de o Poder Público e a coletividade defender e preservar o meio ambiente ecologicamente equilibrado.

Conforme é apontado na justificativa, a geração de resíduos sólidos só aumenta e no Brasil a adequada destinação desses resíduos ainda é muito incipiente. De fato, parcela ainda pequena do lixo produzido no Brasil é levada à reciclagem.

A moção em testilha, ao apelar à Presidente que apresente projeto de lei de caráter nacional para o incentivo à prática de reciclagem, será forma eficaz de batalhar no sentido da concretização dos preceitos e valores consolidados em nosso ordenamento acerca da defesa e proteção do meio ambiente.

Ante o exposto, somos favoráveis à Moção nº 59, de 2014.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO MARCOS MARTINS

Relator
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