PROJETO DE LEI Nº 907, DE 2014

Dá denominação ao Complexo Viário que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Alves Barbosa” o Complexo Viário localizado entre os Km 78 e 79 da Rodovia Engenheiro Constancio Cintra (SP-360), em Itatiba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

João Batista Alves Barbosa, mais conhecido como João Vadô, nasceu na cidade de Itatiba em 04 de abril de 1941.

Filho de Benedito Alves Barbosa Sobrinho e Rita Seraphin Barbosa, começou a trabalhar muito cedo com seu pai na pedreira São João, de propriedade da família.

Aos 18 anos, casou-se com Leonilda Corcelli Alves Barbosa, com quem teve 3 filhos – Célia Regina, Rosana e Carlos César.

Em agosto de 1968 fundou, ao lado de três dos seus irmãos, a empresa Jofege Pedreira e Pavimentação Ltda., atualmente Jofege Pavimentação e Construção Ltda.

A partir de então, por 28 anos esteve a frente de inúmeras obras de terraplenagem, construção e pavimentação no Estado, vindo a figurar a sua empresa entre as 100 maiores construtoras do país.

Destacou-se como esportista, na qualidade de jogador de futebol e, posteriormente, como técnico e dirigente de clubes de futebol.

Atuou nos anos 80, em parceria com o compositor e músico Mario Zan, na área social, organizando a FESPOSITA (Festa Popular de Itatiba) e, em parceria com sua esposa, na criação do bloco carnavalesco “Turma do Bolão”.

Por mais de 20 anos foi diretor e conselheiro da Associação Itatibense da Saudade.

Em 1982, foi eleito Vereador na cidade de Itatiba pelo PDS. Permaneceu no cargo até 1988, ocupando a função de secretário da Câmara por 2 anos. Em seu mandato foi muito atuante, propondo diversos projetos de lei sempre subsidiado pelos anseios da população itatibense, razão pela qual era muito querido por todos. 

Faleceu em 30 de setembro de 2008.

E, em face de todo o relato supra, julgamos justa a homenagem desta Casa de Leis ao saudoso João Batista Alves Barbosa, razão pela qual pedimos o apoio dos nobres pares pela aprovação do presente Projeto de Lei. 

Sala das Sessões, em 30/6/2014
a) Edmir Chedid - DEM

