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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, da atriz e produtora cultural Luana Cartana de Almeida Barbosa, ocorrido dia 27 de junho de 2014.

JUSTIFICATIVA

É com profundo pesar que recebemos a notícia do falecimento da atriz e produtora cultural Luana Cartana de Almeida Barbosa, aos 25 anos de idade, na cidade de Presidente Prudente.

Luana Barbosa era natural de Rancharia (SP), filha do Sr. Marcos A. Barbosa, Secretário Municipal de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer da cidade, faleceu um dia depois de completar 25 anos de idade.

Atriz e produtora cultural formou-se em teatro em Curitiba (PR), fazia trabalhos com o Circo e Teatro de Rua “Os Mamatchas”, dava aulas de artes cênicas para crianças carentes e era produtora de eventos pela Federação Prudentina de Teatro e Artes Integradas (FPTAI). 

Luana morreu após ser atingida por um tiro em um bloqueio policial que era realizado na Avenida Joaquim Constantino, em Presidente Prudente, por volta das 9h30. A vítima era passageira de uma motocicleta, que era pilotada por seu namorado, Felipe Barros, de 29 anos. 
Luana foi socorrida pela Unidade de Resgate do Corpo de Bombeiros e levada para o HR (Hospital Regional) Doutor Domingos Leonardo Cerávolo, em Presidente Prudente, que informou, por meio de nota, que “a paciente deu entrada no setor de emergência desta unidade, com quadro gravíssimo, foi atendida de imediato, mas não resistiu aos ferimentos e veio a óbito.”

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a essa grande mulher que era um exemplo de alegria e dedicação na arte, que encontrou no teatro uma maneira de demonstrar suas melhores qualidades. 

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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