PARECER N° 1128, DE 2014

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 673, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o presente projeto de lei pretende alterar o item 2 do §3° do art. 27 da Lei 6.544, de 22 de novembro de 1989, que dispõem sobre estatuto jurídico das licitações e contratos pertinentes a obras, serviços, compras, alienações, concessões e locações no âmbito da Administração Pública Centralizada e Autárquica, para atualizar a sua redação de acordo com a Lei de Falências (Lei Federal n° 11.101, de 2005).

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Remetido a Comissão de Constituição e Justiça, atualmente, denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o Projeto em epigrafe, recebeu parecer favorável.

Na seqüência, a propositura foi distribuída nesta Comissão de Infraestrutura para analise dos autos quanto ao mérito, conforme previsto no § 7° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.  

Concordamos com o projeto nos termos propostos.

Louvável a proposta apresentada pelo deputado, que, mais especificamente substitui na redação do dispositivo citado acima, a palavra “concordata” por “recuperação judicial”, de acordo com a legislação atualmente vigente sobre falências.      

Ante o exposto, somos favoráveis a aprovação do PROJETO DE LEI N° 673, DE 2013.
a) Geraldo Cruz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição. 

Alencar Santana Braga – Presidente

Geraldo Cruz – Ramalho da Construção – Carlão Pignatari - Dilmo dos Santos - Alencar Santana Braga – José Zico Prado – Alex Manente – André do Prado 
