
PARECER Nº                         DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0141/2014
De autoria do nobre Deputado ROBERTO MASSAFERA, o projeto em epígrafe  objetiva dar denominação de  “Professor Urias Braga Costa” à Escola Estadual Jardim Morumbi, em Araraquara.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 20ª a 24ª  Sessões Ordinárias (06 a 12/03/14), sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 5º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o  Professor Urias Braga Costa, nascido em Boa Esperança do Sul aos 26 de julho de 1944.

Observa-se em sua biografia, que o digníssimo professor desde jovem envolveu-se com o esporte, destacando-se em varias modalidades. 

Formou-se professor em 1971, pela Escola Superior de Educação Física de São Carlos. Ao longo do tempo ainda como aluno nesta mesma escola, graduou-se em vários cursos técnicos e pós-graduação. Lecionou por 23 anos neste estabelecimento, as disciplinas Voleibol, Ginástica Olímpia e Organização.

Como bem mencionado em sua biografia, ele lutou sempre pela união da Classe dos Professores de Educação Física. 

O professor Urias Braga Costa, faleceu em 16 de junho de 2010, mas engrandeceu muito a educação de Araraquara, merecendo esta justa homenagem.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0141/2014.

Sala das Comissões,
Deputado ADILSON ROSSI

Relator

SPL - Código de Originalidade: 1221320 190814 1829


