PROJETO DE LEI Nº 1094, DE 2014

Dá a denominação de "Reverendo José Manoel da Conceição" à estrada que especifica, localizada no município de Piedade.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Reverendo José Manoel da Conceição” a via de acesso SPA 097/250, conhecida como Estrada Velha de Sorocaba – Piedade, localizada no município de Piedade.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.  

JUSTIFICATIVA

José Manoel da Conceição nasceu em 11 de março de 1822 na cidade de São Paulo.

Filho de Manoel da Costa Santos e Cândida Flora de Oliveira Mascarenhas, mudou-se para Sorocaba ainda criança.

Em 1844 foi ordenado diácono pelo finado Bispo Manoel Joaquim Gonzáles de Andrade. Foi pároco em diversas Igrejas do Estado por mais de 18 anos até que, em 17 de dezembro de 1865, foi ordenado Pastor Presbiteriano, sendo o primeiro brasileiro ordenado ao ministério evangélico e iniciando, a partir de então, diversas viagens evangelistas sementeiras em Igrejas Presbiterianas de todo o Brasil.

Após diversos trabalhos sociais e no âmbito da evangelização, faleceu no dia 25 de dezembro de 1873.

Importante ressaltar que a presente homenagem se justifica também pelo fato de que o Rev. José Manoel da Conceição, quando de suas viagens missionárias, fazia uso da Estrada objeto deste Projeto de Lei para chegar até a cidade de Piedade, onde atuou por muitos anos. 

Assim sendo, em face de todo o relato supra, julgamos justa a homenagem desta Casa de Leis ao saudoso Rev. José Manoel da Conceição, razão pela qual pedimos o apoio dos nobres pares pela aprovação do presente Projeto de Lei.  

Sala das Sessões, em 20-8-2014.
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