
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2014

Declara de utilidade pública a CASA DE ACOLHIMENTO E REINTEGRAÇAO SOCIAL AMPARENSE "CARISMA"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a CASA DE ACOLHIMENTO E REINTEGRAÇAO SOCIAL AMPARENSE “CARISMA”

JUSTIFICATIVA

CASA DE ACOLHIMENTO E REINTEGRAÇAO SOCIAL AMPARENSE “CARISMA”, é uma ASSOCIAÇÃO, DE NATUREZA FILANTRÓPICA, SEM FINS LUCATIVOS, com sede e foro na Rua Águas de Lindóia, nº 310, Jd. Flamboyant – CEP. 13904-531, na cidade de Amparo,  Estado de São Paulo.
Ela foi fundada em 01 de setembro de 1996, estando devidamente inscrita no CNPJ sob o numero 01.663.519/0001-12, e conforme seu Estatuto, sendo suas finalidades de Acolher e orientar jovens, adultos e idosos, com dependência química e reintegrá-los à sociedade.

A CASA DE ACOLHIMENTO E REINTEGRAÇAO SOCIAL AMPARENSE “CARISMA” , tem como objetivo previnir o agravamento de violência e ruptura de vínculos familiares, cuidando dos problemas de ordem social, moral e espiritual dos assistidos. Bem como, de proporcionar acolhimento e atendimento aos assistidos, visando sua proteção integral, tendo a família como ponto estratégico para a reintegração social dos mesmos.

A Entidade encontra-se em plena atividade, de acordo com os planos de trabalhos dos últimos três anos, verificando-se o desenvolvimento de vários serviços prestados, como:

1. Palestras com temas variados,  e dinâmicas de grupo;

2. Visitas a familiares;

3. Encontros orientativos dinâmicos com foco no fortalecimento de vínculos e compreensão mutua entre os internos e seus familiares;

Ante o exposto, a declaração de utilidade pública da CASA DE ACOLHIMENTO E REINTEGRAÇAO SOCIAL AMPARENSE “CARISMA”, homenageia  todo o trabalho e esforço dedicados ao longo de mais de uma década, motivo pelo qual pedimos o voto favorável das senhoras deputadas e dos senhores deputados para este projeto de lei.

Sala das Sessões, em

Deputado Adilson Rossi
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