PROJETO DE LEI Nº 1030, DE 2014

Institui o "Dia Estadual do Volksrod", a ser comemorado, anualmente, em 06 de junho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o "Dia Estadual do Volksrod", a ser comemorado, anualmente, em 6 de junho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O QUE É UM VOLKSROD?

A palavra VolksRod é derivada de VOLKSwagem e hotROD, ou seja, são veículos transformados com base em uma estrutura Fusca (VOLKS), porém com o aspecto de um Hot Rod!!!

A principal característica deste estilo é o avanço do eixo dianteiro de suspensão em aproximadamente 30 cm, na intenção de criar um aspecto muito semelhante aos Hot Rods feitos a partir de veículos da década de 20 e 30!

O COMEÇO DE TUDO!!!

No final da década de 60, com o sucesso absoluto da venda do Fusca por todo o mundo e principalmente na América do Norte (onde a paixão pelo besouro é absurda até os dias de hoje!), alguns aficionados pela cultura HOTROD perceberam que seria bem interessante unir o conceito estético dos calhambeques com a segurança e robustes da estrutura e mecânica dos Fuscas.

Um grupo pequeno de pessoas, porém que tinham nomes com grande peso na industria HOT ROD nos Estados Unidos como: Steve Archer, Andy Brizio, Kent Fuller e Doug Martin tomaram a iniciativa de construir os primeiros modelos que consistiam em um chassi tubular com motor, cambio e suspensão traseira do VW Fusca e uma carroceria em fibra de vidro que remetia ao aspecto visual de um Fordinho da década de 20. Estes carrinhos tiveram grande reconhecimento em eventos itinerantes que aconteciam em diversos estados da América do Norte, onde a maioria dos HOTRODS eram transportados por enormes plataformas e os pequeninos, mas não menos importantes, VOLKSRODS participavam dos mesmos eventos só que rodavam de estado em estado circulando com extrema segurança e estilo único pelas estradas dos Estados Unidos, esse evento é chamado até hoje de Grand National. A partir dai o estilo virou um sucesso!!!

RELEITURA DO ESTILO...

Por volta do fim da década de 80 deu-se inicio a uma releitura no conceito VOLKSROD, agora o chassi tubular dava lugar ao chassi original do Fusca e a carroceria de fibra também seria substituída pela carroceria de lata também do Fusca, só que com algumas alterações radicais: 

Teto rebaixado;

Retirada dos pára-lamas dianteiros originais;

Avanço da suspensão dianteira em aproximadamente 30cm;

Adaptação de rodas raiadas de Fords das décadas de 30;

utilização de Bomber Seets (acentos de aviões bombardeiros da segunda guerra) no lugar dos bancos originais;

Rebaixamento da altura original do carro;

Além de muitas outras.

Várias derivações do estilo surgiram, tais como VolksRods Pickup, Conversivel, roadster, furgão, etc, Isso foi possível devido a versatilidade que a estrutura de chassi do Fusca oferece para os customizadores!

No dia 06 de Junho de 2006 foi fundada pelo Sr. Eric Martins a Escuderia BadBug, especializada em fabricação de Volksrods, um estilo de customização automotiva que está diretamente ligado ao estilo de vida retrô que hoje é adotado por homens e mulheres de 05 a 70 anos que se encontram em todas as classes sociais. 

A intenção da Escuderia é difundir cada vez mais essa cultura comportamental!

O Dia Nacional do Volksrod proporciona a possibilidade de eventos comemorativos de cunho social e recreativo, difundindo uma cultura, um comportamento, uma atitude totalmente saudável de apreciação ao estilo retrô de customização de carros, principalmente sabendo-se que a base de tudo é nossa PAIXÃO NACIONAL chamada FUSCA!!!!

Por todos estes motivos, contamos com o voto favorável dos demais Parlamentares para aprovar este Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 6-8-2014.
a) Leci Brandão - PC do B

