PROJETO DE LEI Nº 953, DE 2014

Denomina "Prefeito Antonio José Pinto" trecho da Rodovia SP - 147, entre os Km 202,774 e Km 235,769, município de Anhembi - Rodovia Marechal Rondon.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Antonio José Pinto” trecho da Rodovia SP-147, entre os KM  202,774 e Km  235,769, município de Anhembi – Rodovia Marechal Rondon.

Artigo 2º - Esta lei entre em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A vida de Antônio José Pinto, popularmente conhecido como “Toninho Pomba”, foi marcada por fatos que o dignificaram, enobreceu e revelou um nome de respeito perante a comunidade. Natural da Cidade de Anhembi/SP, onde nasceu aos 18 de julho de 1949, filho único do Senhor Antônio Pinto Zadra e Senhora Elisa Melhem Zadra. 


           Casou-se com a Senhora Heloisa Morato do Amaral Pinto e tiveram 3 filhos, Rodrigo Elias Pinto, Antônio José Morato Pinto Gonçalves e João Alfredo Morato Pinto Gonçalves.


           Realizou seus primeiros estudos na Escola Municipal de Anhembi, “Valentim do Amaral”. Depois foi morar com sua tia Jamila e tio Jose Eduardo em Jaú, onde estudou no Colégio São Norberto. Acompanhando os tios, foi para Campinas, onde terminou o Curso Normal no Instituto de Educação “Carlos Gomes”, em 1968. 


          Em 1968 fez o Curso de Infantaria no Núcleo de Preparação de Oficiais de Reserva (NPOR), em Campinas, sendo declarado Aspirante a Oficial. Em 1969 lecionou em Anhembi no Curso Primário. Em 1970, prestou Serviços ao Exercito Brasileiro em Lins-SP, como 2º Tenente da Reserva, no 37º Batalhão de Infantaria Motorizado. Ficou no Exercito até final de 1974. De 1974 a 1976 lecionou na EE Valentim do Amaral em Anhembi.


            Em 1976 entrou como funcionário da Nossa Caixa na Agência de Anhembi, onde ocupou o cargo de gerente por quase 10 anos, onde permaneceu até o fechamento da Agência que se deu em 1990. Após passar pelas Agências de Igaraçú do Tietê e Botucatu, foi transferido para Conchas, onde se aposentou em 2004.


           Entrou na política e foi eleito Prefeito de Anhembi no período de 1993 a 1996. Foi muito considerado no meio político por sua conduta correta e honestidade com a causa pública. Era rígido consigo mesmo e sempre se preocupou com as coisas de nossa cidade.


              Pessoa culta, mas de hábitos simples, gostava de pássaros, e quando criança criava pombas, de onde teve origem o apelido Toninho “Pomba”. Apreciador de músicas gostava do gênero sertanejo e popular. Era grande torcedor do Palmeiras e gostava de pescaria.


              Era conhecido de todos da cidade, deixando lembrança de sua passagem pela comunidade anhembiense.


              Faleceu aos 58 anos no dia 30 de abril de 2008, no Hospital Unesp de Botucatu.

Sala das Sessões, em 5-8-2014.
a) Roberto Morais - PPS

