PROJETO DE LEI Nº 951, DE 2014

Dá a denominação de "Sylvio de Godoy Cordeiro" ao viaduto localizado no km 112,240 da Rodovia Osni Mateus - SP 261, no Município de Lençóis Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sylvio de Godoy Cordeiro” o viaduto localizado no km 112,240 da Rodovia Osni Mateus – SP 261, no Município de Lençóis Paulista.

            Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Sylvio de Godoy Cordeiro, mais conhecido por Sylvio Cordeiro, nasceu em 19 de maio de 1932, na cidade de Birigui, filho de Ernesto Cordeiro e de Julieta de Godoy Cordeiro (cartorários); casou-se com a Srª Marilene Ribeiro de Godoy Cordeiro, hoje professora aposentada, com quem teve 5 filhos: Ernesto, Cynthia, Patricia, Sergio e Sylvio Jr, que lhe deram nove netos. 

Trabalhou por trinta e três anos como Escrevente e Tabelião do 2º Cartório de Notas de Lençóis Paulista. Dedicou-se com entusiasmo à vida pública, pois foi Vereador por 3 mandatos em Lençóis Paulista, chegando ao cargo de Presidente da Câmara Municipal daquele Município, no biênio 1983-1985. 

Era muito popular e gozava de grande prestígio no seio da comunidade lençoense; participou ativamente do esporte local, sendo diretor do Clube Atlético Lençoense de 1980 a 1982, continuando como Conselheiro até seus últimos dias. Foi treinador de natação e salto ornamental do Clube Esportivo Marimbondo, na década de 60. Participou ativamente da sociedade lençoense como Presidente da Apae e do Lions Clube de Lençóis Paulista. Ajudou muitas famílias carentes com doações de remédios, roupas, empregos e até financeiramente. Ajudou na construção da Igreja Santana, localizada no Bairro Jardim Santana, em Lençóis Paulista. Faleceu no dia 02 de agosto de 2013, vítima de complicações causadas por diabetes.

Este projeto é uma justa homenagem a cidadão querido por todos, e para a sua aprovação solicitamos o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 4/8/2014.
a) Pedro Tobias - PSDB


