PROJETO DE LEI Nº 956, DE 2014

Dá denominação a viaduto localizado na Rodovia SP 055 Padre Manoel da Nóbrega, no município de Itanhaém

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “José Gomes dos Santos” o viaduto localizado no km 322+840m, da SP-055, Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no Município de Itanhaém.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva dar denominação a viaduto localizado no km 322+840m, da SP-055, Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, homenageando José Gomes dos Santos, que dedicou grande parte de sua vida ao município de Itanhaém.

Nasceu na cidade de Guarabira, no Estado da Paraíba, em 14 de abril de 1916, e faleceu aos 25 de junho de 1995, em Limeira, São Paulo. Era casado com Antonia Barbosa dos Santos, falecida em 1977, com quem teve dois filhos.

Morava na região de Barra de Espingarda e Lagoa do Caju, no município de Araçagi, Paraíba, porém, em decorrência da seca que castigava o Nordeste, lá deixou a família e veio trabalhar no Rio de Janeiro em 1947, voltando, anualmente à terra natal para visitar os familiares.

Em janeiro de 1961, José Gomes dos Santos mudou-se com a família para a cidade de Itanhaém-SP, para trabalhar no cultivo de banana em fazenda da região, onde já se encontrava uma de suas irmãs.

Não se adaptando nessa atividade rural por problemas de saúde, mudou-se para a área urbana de Itanhaém no mesmo ano onde, inicialmente, trabalhou na construção civil e, logo depois, foi admitido para prestar serviços gerais e de limpeza na Colônia de Férias da Caixa Beneficente da Guarda Civil de São Paulo, situada no mesmo município que adotou como sua cidade do coração.

Com a unificação das polícias (Guarda Civil e Força pública, na época), a referida colônia passou a integrar o patrimônio da Caixa Beneficente da então criada Polícia Militar do Estado de São Paulo, onde o referido servidor veio a se aposentar, sempre querido por todos.

Desde o ano de 1961 até seu falecimento em 1995, José Gomes dos Santos residiu no Jardim das Laranjeiras, em Itanhaém, local em que até hoje é lembrado e onde foi aberta a Avenida Jaime de Castro, que é a principal entrada da cidade e sobre a qual foi construído o viaduto na SP-055, Rodovia Padre Manoel da Nóbrega. 

Lembrado com carinho pelos munícipes e, principalmente pelos membros da Polícia Militar da região, a homenagem que se objetiva prestar dando a denominação ao próprio em tela é justa e meritória.

Sala das Sessões, em 5-8-2014
a) Alex Manente - PPS

