PROJETO DE LEI Nº 1065, DE 2014

Dá denominação Vereador José Barbar Cury a passarela localizada Km 400 + 600 metros na Rodovia Washington Luiz - SP  310, no Município de São José do Rio Preto. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se “Vereador José Barbar Cury” a passarela localizada Km 400 + 600 metros na Rodovia Washington Luiz – SP  310, no Município de São José do Rio Preto. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

De autoria do Vereador Renato Pupo, o Oficio GVR nº 58/2014 encaminha solicitação visando denominar de Vereador José Barbar Cury a passarela localizada Km 400 + 600 metros na Rodovia Washington Luiz – SP  310, no Município de São José do Rio Preto. 

A referida passarela faz junção da Avenida Arthur Nonato, altura do número 5421 à Avenida Comendador Vicente Filizola, naquele Município.

José Barbar Cury, nasceu em 30 de setembro de 1930 em Conchas, filho de Jamil Barbar Cury e Caraj Cury. Casado com Yara Trabuulsi Cury,tradicional família de Mirassol, com quem teve os filhos: Ana Maria Jamil, Carlos José e Maria Teresa, e netos,

Em 1957, formou-se  em bacharel em direito em Bauru, mas o jornalismo era a sua grande paixão a qual se dedicou por 32 anos. Em 1959 associou-se aos jornalistas Antônio Natalone e Norberto Buzzini visando a compra do Diário, do qual foi diretor até 1966.No mesmo se desligou deste e criou a “Folha de Rio Preto”. Em 1962, fundou o Diário de Fernandópolis e revista “O Mariano”.No desempenho desta profissão, escrevia com humanidade e sensibilidade querido não só pela população mas pela classe política que o considerava um verdadeiro professor
Durante 27 anos de vida pública, José Barbar Cury, que iniciou sua carreira política em 1959, além de ser um dos políticos mais respeitados dentre todos os partidos representados na cidade, em 1969 foi presidente da Câmara e chefe de gabinete do Prefeito na época, Wilson Romano Calil. 

Em 1960 a 1965 foi eleito como presidente do Clube Monte Líbano.

Mas sua carreira não se resumiu apenas em destacar como político e jornalista, mas também por suas atividades desenvolvidas na área educacional. Exemplo de ética e respeito, como educador trabalhou em várias instituições de ensino onde oferecia aos seus alunos uma formação ética, moral e cívica, como Professor da disciplina Organização Social e Política Brasileira – OSPB, tanto nas escolas secundárias e nas faculdades de medicina, especificamente no Centro Universitário do Norte Paulista - Unorp e no Centro Universitário de Rio Preto - Unirp.Como tinha uma visão a longo prazo engajou-se ativamente no movimento da criação da Faculdade de Medicina de Rio Preto - Famerp. 

Faleceu em 20 de agosto de 2002, aos 71 anos, velado na Câmara Municipal de São José do Rio Preto e devido a sua importância perante a comunidade, o então Prefeito Municipal decretou três dias de luto oficial na cidade.

Centenas de pessoas comuns e populares, amigos, políticos, candidatos e parentes, estiveram Câmara Municipal de Rio Preto para prestar a última homenagem em sessão solene fúnebre em memória do político Durante a referida sessão, o então Vereador Fernando Araújo, sob o comando de seu Presidente da Câmara, Sérgio Camargo, fez uso da palavra em nome co Colegiado Municipal, exaltando os serviços prestados por Barbar Cury, ex - vereador na cidade por 27 anos., destacando o seguinte: Sem dúvida, Barbar Cury foi uma das pessoas mais dignas de Rio Preto. Por isso, existe hoje, entre nós, esse sentimento de perda irreparável.

Também ocupou a tribuna o então Vereador Alcides Zanirato, que ressaltou a morte do amigo Barbar Cury ser um dos momentos mais difíceis da sua vida pública afirmando: Como muitos presentes, fui também aluno do professor. Ele é um exemplo a ser seguido, por toda a sua trajetória de vida”.

Edinho Araújo, Prefeito Municipal na ocasião, também participou da sessão, na qual lamentou a perda deste homem público para a política rio-pretense.dizendo: É uma perda irreparável para o meio político da cidade. Barbar Cury deixou um exemplo a ser seguido, porque tudo que fez foi com amor. 

A referida sessão foi encerrada por volta das 17 horas, sob uma chuva de pétalas de rosas organizada pelos funcionários e vereadores durante o cortejo da saída de seu corpo do prédio do Poder Legislativo em direção ao cemitério da Ressurreição, na Vila Ercília, além das inúmeras coroas de flores enviadas por representantes de diversos segmentos da sociedade. 

Denominado carinhosamente “o Careca”, o jornalista José Barbar Cury, pautou sua trajetória de vida em prol a concretização do interesse público e o bem comum. 

Seu legado enquanto cidadão e homem público foram com base na sinceridade e honradez em todos seus feitos, em suas postura e atitudes. Reconhecido pela população, que acompanhou uma vida de coerência entre as suas realizações com os seus ideais e pensamentos, o que acarretou num imensurável respeito por sua liderança e posicionamento, sendo ainda hoje um verdadeiro paradigma deixando uma como sua marca registrada o seu amor sem medidas por São José do Rio Preto e por toda sua gente.

Por todo o exposto apresentamos esta singela homenagem a este homem público, para qual contamos com a acolhimento dos nobres pares desta Augusta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 11-8-2014.
a) Fernando Capez - PSDB

