PROJETO DE LEI Nº 1070, DE 2014

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Feira Expobeleza, em São José dos Campos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Feira Expobeleza que se realiza, anualmente, no mês de novembro, em São José dos Campos.

Artigo 1º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação de Cabeleireiros de São José dos Campos foi fundada na década de 70, mas somente a partir dos anos 90 a categoria iniciou suas atividades na cidade. 

Com a criação do dia Universal do Cabeleireiro, comemorado em novembro, no mundo e no Brasil, os profissionais também foram reconhecidos na cidade. Em 2000, foi oficializada a semana do cabeleireiro, comemorada na primeira quinzena do mês de novembro.

Neste mesmo ano, a cabeleireira Maria Auxiliadora Carvalho de Andrade Sandim, decidiu criar a primeira feira de beleza na região, chamada de “Coméstica Vale”. O evento ocorreu até o ano de 2005 e após três anos, a feira ganhou um novo formato e passou a chamar-se Expobeleza. Desde 2008 vem crescendo consideravelmente, e a cada ano atrai milhares de visitantes e centenas de expositores. Vale ressaltar que São José dos Campos e região possui mais de 30 mil cabeleireiros. 

Na Expobeleza os profissionais, tem acesso, em primeira mão, aos lançamentos de produtos, serviços, equipamentos e ainda ficam por dentro das principais tendências da beleza. Faz parte da programação, workshop, desfiles, shows e premiações. 

Nesta sétima edição, realizada no Expo Vale Sul, serão disponibilizados 140 estandes e aguardadas cerca de 15 mil pessoas. Na última edição (2013), a feira atraiu 10 mil visitantes, numa área expositiva de 30 mil metros quadrados, organizada por setor, de estética, profissional e varejo. O volume de negócios gerados transformou o evento como o maior e mais completo do segmento da beleza na região do Vale do Paraíba, Litoral Norte e Serra da Mantiqueira. 

Responsabilidade Social - A Expobeleza apóia diversos projetos sociais, destina parte da portaria e alimentos arrecadados ao Fundo Social de Solidariedade. 

A Expobeleza que já integra o calendário oficial do município irá lançar nesta edição uma nova ação social em benefício das mulheres com câncer. O projeto “Casa Rosa” A Beleza do Bem, vai oferecer um banco de perucas, lenços e maquiagem antialérgica. A organizadora do evento e da ação Maria Sandim, buscará durante os três dias da Expobeleza, apoio e parcerias no projeto.

Sala das Sessões, em 15-8-2014.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

