PROJETO DE LEI Nº 1062, DE 2014

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a "Semana Municipal de Proclamação do Evangelho no Município de Igaratá".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Semana Municipal de Proclamação do Evangelho”, que se realiza, anualmente, na terceira semana de agosto, no município  de Igaratá – SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A comemoração instituída passou a integrar o calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Igaratá, através da Lei nº 1.660, de 23 de fevereiro de 2012. Os Vereadores autores do Projeto que deram origem a esta Lei foram os Vereadores Moacir Aparecido Fernandes Prianti e Nilton Cesar Gonçalves Ferreira.

Durante a semana evangélica são promovidos eventos pela comunidade evangélica, tais como peças teatrais, exposições, simpósios, shows, palestras, seminários, feira do livro, cruzadas evangelísticas, gincanas desportivas e intelectuais visando a integração de membros das igrejas com a comunidade e outros acontecimentos semelhantes com o aproveitamento e a utilização dos logradouros públicos cedidos para tal finalidade, quando solicitados.

A prefeitura municipal de Igaratá apóia institucionalmente na divulgação, preservação da data e na liberação dos equipamentos públicos solicitados.

Fazemos votos de que os nobres pares, imbuídos do mesmo propósito, unam-se na aprovação deste projeto

Sala das Sessões, em 13-8-2014.
a) José Bittencourt - PSD

