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Mensagem A-nº 117/2014, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 20 de agosto de 2014
Senhor Presidente

Em cumprimento ao disposto no artigo 16 da Lei Complementar nº 1.025, de 7 de dezembro de 2007, com a redação dada pelo artigo 2º da Lei Complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, submeto à deliberação desse Parlamento a indicação de Antonio Luiz Souza de Assis, acompanhada do respectivo currículo, para integrar a Diretoria da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP, no exercício da função de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Distribuição de Gás Canalizado

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
Ofício SEE-GS nº  094/2014((CL))

São Paulo,  24 de julho de 2014.

Excelentíssimo Senhor Governador,

Com os meus cordiais cumprimentos e na forma do quanto estabelecido no art. 26, alínea "C", nº 2, do Decreto estadual n° 57.006, de 20 de maio de 2011, submeto à apreciação de Vossa Excelência, em substituição ao Ofício SEE-GS nº  069/2014, o nome do Sr. Antonio Luiz Souza de Assis, para o cargo de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Distribuição de Gás Canalizado, junto a Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo - ARSESP.

Cordialmente.

a) Marco Antonio Mroz - Secretário de Energia

Ao Excelentíssimo Senhor

 GERALDO ALCKMIN 

Governador do Estado de São Paulo São Paulo - SP

ANTONIO LUIZ SOUZA DE ASSIS

Formação em Psicologia Clínica pelas Universidades Senador Flaquer, Santo André.

Desde janeiro de 2012, sócio da Zenergas Consultoria Empresarial em Energia e Regulação Ltda.

Experiência profissional na área de energia:

Entre agosto de 1983 e 1995, exercendo atividades na área de suprimento da CESP – Cia Energética do Estado de São Paulo, mais especificamente nas áreas de contratos administrativos e licitações.

Participação, entre 1995 e 1999, nos procedimentos de desestatização das empresas de energia (elétrica e gás) no Estado de São Paulo: 

· Estudo dos procedimentos de alienação das empresas em face das leis de concessão, lei estadual de desestatização, lei das sociedades anônima, leis de licitação estadual e federal.

· Elaboração de editais de licitação para contratação de empresas de consultoria para avaliação, cisão e modelagem da CESP – Companhia de Energia Elétrica de São Paulo e presidência da Comissão de Licitação;

· Acompanhamento da consultoria contratada para avaliação da CESP, para fins de estabelecimento do preço mínimo, ou seja, valor dos ativos, dos passivos, receitas operacionais. 

· Elaboração de minutas dos contratos de concessão de distribuição e de geração para submissão à ANEEL;

· Edição dos editais de venda das empresas de distribuição e geração de energia elétrica e Participação nas comissões de licitação;

· Elaboração de editais de licitação, inclusive condução dos trabalhos da Comissão de Licitação, para contratação de empresas de consultoria para avaliação e modelagem de venda da Comgás;

Regulação, Controle e Fiscalização dos Serviços de Distribuição de Gás Canalizado:

· Em 1999, Coordenação da elaboração e edição do Marco Regulatório do Gás Canalizado no Estado de São Paulo;

· Em 1999, Coordenação da elaboração dos contratos de concessão dos serviços de distribuição de gás canalizado no Estado de São Paulo;

· Entre 1999 - 2000, Elaboração dos editais, bem como condução das licitações, para outorga de licitação nas áreas Noroeste e Sul do Estado de São Paulo, inclusive como Presidente das Comissões de Licitação;

· Entre 1999 e 2007, responsável pela fiscalização (campo e indicadores) das atividades das concessionárias de distribuição de gás canalizado, exceção às econômico-financeiras.

· Entre 1999 e 2007, condução dos procedimentos e processos punitivos às concessionárias de distribuição de gás canalizado. 

· Desde 1998, Organização de audiências públicas: as audiências públicas são os instrumentos de que dispõe o Poder Público para dar publicidade das condições do objeto de interesse geral, bem como a garantir a igualdade de informações a todos interessados. As contribuições e sugestões obtidas nessas audiências são analisadas, estudas e, na medida da pertinência, incorporadas às disciplinas. As discussões enfrentadas em cada audiência são analisadas e relatadas tanto à autoridade competente quanto a todos os interessados presentes ou que de qualquer forma tenham se manifestado por ocasião da realização da sessão. Outros trabalhos que foram realizados no âmbito das audiências públicas: busca de local adequado, formulação da apresentação, avaliação de quais as autoridades a serem notificadas a estarem presentes, preparação do cerimonial em consonância com a platéia, apresentadores e debatedores do evento.

· Desde 1999, análise e condução dos procedimentos relativos à outorga de servidão de passagem e desapropriações para instalação de dutos de distribuição de gás canalizado.

· Desde 1999, responsável pela homologação de contratos de fornecimento celebrados entre concessionárias e usuários.

· Desde 1999, Coordenação da elaboração da regulação aplicável à prestação dos serviços de distribuição de gás canalizado. 

Outras atividade exercidas na ARSESP:

· Entre 2000 – 2006, Às atividades supramencionadas, foram acumuladas as de Chefe de Gabinete da Comissão de Serviços Públicos de Energia – CSPE, atual ARSESP. 

· A partir de julho de 2008, admitido em cargo de livre provimento na ARSESP, na função de Superintendente de Regulação.

