PROJETO DE LEI Nº 1196, DE 2014

Dá denominação de "Sandro Alves da Silva" ao CDP - Centro de Detenção Provisória localizado no KM 28 + 700m da SP 333 (Rodovia Abrão Assed), no Município de Serra Azul. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sandro Alves da Silva” ao CDP – Centro de Detenção Provisória localizado no KM 28 + 700m da SP 333 (Rodovia Abrão Assed), no Município de Serra Azul. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Sandro Alves da Silva, nasceu em Botucatu - SP no dia 22/09/1976, filho de Jose Alves da Silva e Dionisia Batista de Araújo, foi criando em Arandu-SP, conhecido como “Bidala”, começou a trabalhar com 9 anos de idade em uma oficina mecânica, fora essa atividade, foi cortador de cana, embalador, guarda noturno, entre outros. 

Sempre muito curioso, tinha muita vontade em aprender, fez peças de teatro, participou de grupos de danças, como DJ fazia baile nas cidades vizinhas, nessa época também já realizava seu maior hobby, ser peão de rodeio.

Começou a namorar muito novo, responsável que era, passou a vender suas peças de montarias e suas caixas de som, no intuito de comprar a mobília para sua casa, pois, sua namorada Lucimara havia engravidado. Sandro momentaneamente parou com seu hobby, mas isso não tirou sua alegria. 

Com o nascimento de sua filha Sandra Fernandes da Silva, viu a necessidade de novos desafios. Sandro estudou e prestava concursos públicos, chegou a passar para ingressar na PM, mas, sua mãe, escondeu seus documentos e ele não pode tomar posse. Logo depois, passou como agente penitenciário e para não ficar longe de seus pais, passou a assumir em Bauru e Ribeirão Preto. 

Foi chamado para assumir como agente penitenciário em um município chamado Serra Azul, totalmente desconhecido para ele e sua família. Assumiu o cargo, deixando a sua esposa e filha, na cidade que eles residiam. A família compreendeu, pois, Sandro estava em busca de uma vida melhor. Ficou alojado em uma República no município de Serrana. A adoração pelo município de Serra Azul, fez com que ele fosse buscar a sua esposa e sua filha 3 meses depois para morar com ele. 

O período de adaptação da família foi muito difícil, fazendo com que Sandro pedisse remoção para perto de sua cidade. Surgiu então uma notícia com que fez ele pular de alegria, o nascimento de seu segundo filho, Leonardo Fernandes da Silva. 

Os aluguéis caros fizeram com que Sandro buscasse alternativas para diminuir os gastos, foi então que buscou oportunidades para trabalhar como zelador de escola no município de Ribeirão Preto.

Sandro se adaptou logo na sua função e ganhou simpatia de todos na escola. O destino de Sandro era o município de Serra Azul, pois, sua Diretora foi transferida para uma escola e o chamou para ir com ela trabalhar, sendo assim, voltou para o município que adorava. 

As oportunidades apareceram e logo se envolveu com o mundo dos rodeios. Em uma de suas folgas, foram para o município de Arandu – SP. Foi o responsável pelo projeto Queima do Alho em Serra Azul, sendo formada comitiva Sem Limites. 

No primeiro ano foi tudo muito difícil, buscaram auxílio na prefeitura para que seu sonho se tornasse realidade, foi que aconteceu, o prefeito recebeu a ideia com entusiasmo, pedindo que tudo fosse providenciado para maio, e assim aconteceu. A festa era um sucesso e Sandro em suas comitivas, levava o nome do município de Serra Azul para vários eventos na região, com isso, fez com que a festa se tornasse uma tradição na cidade. 

Infelizmente essa vontade de sempre buscar melhorias para sua vida pessoal traiu nosso amigo Sandro, que em uma viagem para Marília, onde ele iria participar de um treinamento para fazer parte do Grupo de Intervenção Rápida da penitenciária, o veículo que o transportava sofreu um acidente o arremessando para fora do veículo. Sandro ficou em coma e após 9 dias veio a falecer, deixando muitas saudades para a família e amigos. 

Ressalto que esta propositura teve início devido à indicação do Senhor Vereador Antonio Eduardo Almagro. 

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 29/8/2014.
a) Roberto Engler - PSDB


