
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1211, DE 2014
O artigo 1º do projeto de lei em epígrafe fica alterado na seguinte conformidade:

“Artigo 1o - Fica instituído auxílio-saúde aos servidores e aos magistrados de primeira e segunda instâncias do Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo - TJMSP, extensivo aos inativos, verba de caráter indenizatório, para subsidiar despesas com plano ou seguro de assistência à saúde privados, de livre escolha e responsabilidade do beneficiário.

Parágrafo único - O auxílio-saúde será pago nos termos, limites e proporção fixados em Ato do Presidente do Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo, assegurada a equiparação dos valores indenizados aos servidores e aos magistrados”.

JUSTIFICATIVA

A propositura, em sua redação original, assegura a concessão de auxílio-saúde unicamente aos magistrados. Embora louvável a medida, deixa de assegurar expressamente o benefício aos servidores do TJMSP e, especialmente, que o valor a eles destinado seja equiparado ao dos magistrados.

Desta feita, a medida ora apresentada busca a extensão do benefício, nos mesmos moldes, a todos os servidores que, nos requisitos estabelecidos por Ato do Presidente do TJMSP, sejam usuários de plano ou de seguro de assistência à saúde privados.

Eis o que justifica a emenda.

Sala das Sessões, em 5-9-2014
a) Carlos Giannazi


