PARECER N° 1138, DE 2014

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 48, DE 2013
De autoria do Tribunal de Justiça, o projeto dispõe sobre a extinção do Foro Distrital de Brás Cubas, passando as suas Varas a integrar a Comarca de Mogi das Cruzes.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 171ª Sessões Ordinárias, de 05 a 12 de novembro de 2013, tendo recebido 1 emenda.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, inclusive quanto ao mérito. Não havendo manifestação daquele órgão técnico no lapso regimental, foi designado relator especial que exarou parecer favorável ao projeto e contrário à Emenda nº 01.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Decorrido o lapso regimental e ausente manifestação daquele Órgão técnico, fomos designados Relator Especial para apreciar a propositura em substituição à Comissão.

Em o fazendo, verificamos que no projeto consta dispositivo financeiro que indica os recursos disponíveis, próprios para atender eventuais encargos, em atendimento ao que dispõe o artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo. 

Quanto à emenda apresentada, concordamos com a manifestação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e posicionamo-nos contrariamente a sua aprovação.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 48, de 2013, e contrários à Emenda nº 01.

a) Estevam Galvão - Relator Especial

