PROJETO DE LEI Nº 
1275, DE 2014

Dá denominação à Escola Técnica (ETEC) que especifica, localizada em Piedade.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Lucia de Amorim Soares” a Escola Técnica Estadual de Piedade (ETEC Piedade), unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” (CEETEPS),com sede no Município de Piedade.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Lucia de Amorim Soares nasceu e cresceu na região e, desde muito nova, destacou-se nos estudos.

Docente e escritora nas áreas de história e geografia, formou-se na PUC de São Paulo e, ato contínuo, obteve os títulos de mestra na área de geografia humana e de doutora na área de ciências - geografia humana, ambos na Universidade de São Paulo (USP).

Atuou, dentre outras, como professora na Universidade de Sorocaba e na Universidade Estadual de Campinas, bem como colaboradora na Fundação Carlos Chagas e na Universidade Estadual de Campinas.

Foi casada com Juraci Rosa Soares, ex-vereador e presidente da Câmara Municipal de Piedade por vários mandatos, além de ex-prefeito do mesmo município nos anos de 1976 a 1982.

Faleceu em maio do corrente ano deixando um legado pessoal e profissional, além da saudade de incontáveis cidadãos e ex-alunos de Piedade e região.

Sala das Sessões, em 18/09/2014.
a) Edmir Chedid - DEM


