PROJETO DE LEI Nº 1255, DE 2014

Declara de utilidade pública a Associação Beneficente Benedito Pacheco, com sede nesta Capital do Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Beneficente Benedito Pacheco, com sede na Capital do Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Beneficente Benedito Pacheco, com sede nesta Capital do Estado, é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, atuante no terceiro setor que tem por finalidade defender, amparar e orientar moradores de rua, além de prestar atendimento a jovens, idosos e crianças, em situação de risco, na região da Aguas Espraiadas, Brooklin e Campo Belo.

A organização surgiu em 1992 com a iniciativa de dois amigos que se sensibilizaram com a morte de pessoas em situação de rua, causada pelo intenso frio de São Paulo. No início, eram distribuídos cobertores e sopa às pessoas em situação de risco, mas logo se percebeu a necessidade de ir além.

Então, criou-se uma estrutura e uma metodologia que trabalhasse o indivíduo, promovendo a sua saída da situação de rua e sua reinserção na sociedade.

Com 21 anos de existência, a associação conta atualmente com 90 voluntários ativos, e já reintegrou à sociedade mais de 900 pessoas em situação de rua, através de ações que envolvem cursos profissionalizantes, encaminhamentos para frente de trabalho, tratamento para dependentes químicos, emissão de documentos pessoais, tratamento dentário e oftalmológico, transporte e retorno a terra natal para o re-convívio familiar quando assim o individuo o desejar, entre outras ações.

A partir de colaboradores e doações, todos os dias há trabalhos para poder ajudar a quem precisa, devolvendo a esses indivíduos sua autoestima, a crença na sua transformação e na possibilidade de traçar um novo trajeto de vida.

A Associação Beneficente Benedito Pacheco visa em sua atuação à assistência social e à promoção dos valores do ser humano, sem buscar benefícios próprios ou vantagens de ordem pessoal para seus associados.

Os relatórios da referida instituição demonstram os bons serviços que prestam à comunidade, sem preconceitos de origem, raça, sexo, cor, idade ou quaisquer outras formas de discriminação, serviços esses sempre gratuitos e permanentes.

Assim, merecido o reconhecimento dos trabalhos exercidos, com a declaração de utilidade pública, por meio desta propositura, inspirada na luta social de Carlos Eduardo Capato, o Cadú.
 
Sala das Sessões, em 4/9/2014
a) Carlos Giannazi - PSOL

