
REQUERIMENTO Nº 
2098
, DE 2014
Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santos, pelos 400 anos do primeiro milagre de Nossa Senhora do Monte Serrat, e os seus 60 anos de coroação como Padroeira do Município. REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Bispo Diocesano de Santos, Dom Jacyr Francisco Braido, à Avenida Conselheiro Rodrigues Alves, 254 - Macuco – Santos, CEP 11015-200, e ao Bispo Coadjutor de Santos, Dom Tarcísio Scaramussa, à Avenida Conselheiro Rodrigues Alves, 254 - Macuco – Santos, CEP 11015-200.
JUSTIFICATIVA

O município de Santos, no Litoral do Estado de São Paulo, está em festa. Em 8 de setembro, a população – da qual me incluo, como santista e católica – comemora o Dia de Nossa Senhora do Monte Serrat. Nesta data, celebraremos também os 60 anos de sua coroação como Padroeira da Cidade, por deliberação da Câmara Municipal, tendo a confirmação pelo Papa Pio XII a 8 de setembro do ano seguinte. Mais ainda: em 2014, são completados os 400 anos do primeiro milagre da “Virgem Poderosa”, quando, em 1614, por sua interseção misericordiosa, houve um desmoronamento do Monte Serrat, soterrando invasores holandeses que ameaçam e saqueavam os moradores da cidade.


 
A tradição e a devoção à Nossa Senhora do Monte Serrat surgiu na Espanha, na montanha de Monte Serrat. Lá, por volta do ano 900, fora encontrada por jovens pastores uma imagem, que havia sido escondida dois séculos antes, durante a invasão dos mouros. A partir de então, ergueu-se um santuário, tendo, a partir do século VI, uma série de milagres.


 
A devoção a Nossa Senhora em Santos começou logo após a fundação da cidade, como vila, em 1546. Entre 1599 e 1610, por ação de Dom Francisco de Souza, então governador-geral do estado do Brasil e grande devoto da Santíssima Virgem, foi construída uma capela em homenagem à Nossa Senhora, no morro de São Jerônimo.
 
Ao chegar 1614, assustados com a invação de soldados holandeses, os habitantes de Santos refugiaram-se no alto do Monte e na capela, e iniciaram rezas àVirgem do Monte, para que os protegesse. Pouco tempo depois, o caminho por onde avançavam os piratas desmoronou, soterrando a maioria, enquanto os restantes voltaram apressadamente para os navios, a fim de deixar a barra


 
Desde então, Nossa Senhora é aclamada como salvadora da cidade. Mas, apenas 340 anos depois, em 1954, por ação da Câmara Municipal, foi declarada oficialmente Padroeira de Santos, em lei sancionada pelo então prefeito Antônio Feliciano. No ano seguinte, o Papa Pio XII confirma a coroação, a 8 de setembro, instituindo sua data de celebração.


 
Desde então, Nossa Senhora do Monte Serrat é venerada em nossa cidade. É motivo de orgulho tê-la entre nós, especialmente a mim, que tive a honra de ter sido prefeita do município e, por toda a minha vida, participar dos festejos em louvor à Virgem do Monte.


 
Assim, na condição de Deputada Estadual, proponho este Requerimento de Congratulações à população de Santos, pelos 400 anos do primeiro milagre de Nossa Senhora do Monte Serrat e pelos 60 anos de sua oficialização como Padroeira da Cidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza


