
PROJETO DE LEI Nº 1280, DE 2014

Dá denominação ao estabelecimento de ensino que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Eloiza Pinheiro Ramos” a Escola Estadual “Bairro do Mascate”, localizada no Município de Nazaré Paulista.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A professora Maria Eloiza Pinheiro Ramos, filha de Onofre Pinheiro e Ana Teles Pinheiro, nasceu em outubro de 1954 em Nazaré Paulista.

Desde muito nova, destacou-se nos estudos e, ainda jovem, iniciou sua carreira como professora no ano de 1979 na rede pública estadual de ensino.

Atuou com muito afinco e dedicação nesta área por 33 anos, encerrando sua carreira em 2012 num cargo efetivo da Escola Estadual Prof. Luzia Della Rosa Hacl, localizada no mesmo bairro Mascate no Município de Nazaré Paulista.

Morreu no dia 25 de abril de 2012, deixando filho, netos e um número incontável de ex-alunos e amigos que aprenderam muito com a querida e saudosa “professora Iza”.

Destarte, por todo o exposto, julgamos justa a homenagem desta Casa de Leis a esta saudosa docente, razão pela qual pedimos o apoio dos nobres pares pela aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 23/09/2014.
a) Edmir Chedid - DEM
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