PARECER Nº 1275, DE 2014
DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 560, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende obrigar as concessionárias a disponibilizar o acesso gratuito à internet sem fio aos usuários em toda a extensão das rodovias por elas administradas.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Ciência, Tecnologia e Informação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar, conforme apontado na justificativa, deseja democratizar o acesso à informação, especialmente para quem se desloca a trabalho, negócios e lazer, por meio da disponibilização de acesso gratuito à internet sem fio nas rodovias estaduais.

De fato, o projeto em testilha, ao pretender impor às concessionárias das rodovias estaduais a obrigação de disponibilizar a seus usuários o acesso gratuito à internet sem fio nas estradas que administrem, se aprovado, será uma forma eficaz de tentar concretizar o direito fundamental de acesso à informação.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 560, de 2012.

a) Célia Leão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-5-2014.

a) Orlando Bolçone – Presidente
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