PARECER Nº 1281, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 63, DE 2013 
                                   A nobre Deputada Beth Sahão, apresentou o Projeto de Lei nº 63, de 2013, com o escopo de dar nova redação ao artigo 9º da lei Estadual nº 13.296, de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA.

                                    No período em que esteve em pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

                                     Nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, oportunidade em que opinou pela aprovação do parecer favorável a fls. 18/19, de autoria do Dep. Geraldo Cruz. 

                                      Na sequencia do processo legislativo, por distribuição do Sr. Presidente, nos termos regimentais, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise do mérito. 

                                       Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. 

                                        Note-se a grande preocupação do legislador no sentido, do Governo do Estado, adotar medidas capazes de fomentar o avanço dessa tecnologia. A redução de alíquota de IPVA para os automóveis de passeio tipo flex certamente representará um importante incentivo para os consumidores, que hoje em dia, são penalizados ao optar pelo carro flex, tendo de pagar a mesma alíquota de IPVA aplicada sobre automóveis movidos exclusivamente pela queima de combustíveis fósseis.

                                         Outrossim, devemos observar que a situação atual representa um contrassenso e merece ser revista, de modo a garantir um novo impulso em um setor nevrálgico da economia.

                                          Dessa forma, pelas razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, somos pela aprovação do projeto de lei nº 63/13.

a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-2-2014

a) João Caramez – Presidente
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