PARECER Nº 1205, DE 2014

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE A MOÇÃO Nº 37 DE 2014

O Deputado Padre Afonso Lobato, por meio da moção em epígrafe, requer que esta Casa apele para excelentíssima senhora Presidenta da República, a fim de que seja determinado ao Ministério da Saúde e à Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) a elaboração de estudos e a adoção de medidas necessárias visando ao alargamento da lista de medicamentos que permitem fracionamento. 

Em conformidade com o artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 47ª a 51.ª Sessões Ordinárias, de 14 de abril a 23 de abril de 2014, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, nos termos do artigo 156, caput, parte final, do regimento citado, a moção foi encaminhada a esta Comissão, para que em consonância com os artigos 31, I, e § 3º, e 33, II, deste mesmo diploma, delibere conclusivamente sobre a mesma.

De imediato, é de se reconhecer a pertinência da presente moção, devido à relevância da matéria de que se pretende ver objeto de ação afirmativa do governo federal.

No mérito, é de se afirmar que a iniciativa é relevante, uma vez que visa a favorecer o consumidor no sentido de tornar mais acessível o seu tratamento e no sentindo de evitar a manutenção indevida de grandes quantidades de medicação, que induzem o consumidor à auto-medicação, fato este sabidamente indesejável à saúde pública.

Ante o exposto supra, manifesto-me de maneira favorável à aprovação da Moção nº 37/2014.
a) Edinho Silva – Relator
Aprovada conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21/10/2014.
a) Telma de Souza – Presidente
Celso Giglio – Heroilma Soares – Ulysses Tassinari – Analice Fernandes – Telma de Souza – Welson Gasparini

