PARECER N( 1171, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 562, DE 2014

De autoria da Deputada Ana Perugini, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Professora Leila Mara Avelino” à Escola Estadual “Parque Santo Antonio I”, localizada no Município de Sumaré.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

      Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Senhora Leila Mara Avelino, que nasceu em 1951, em Campinas, e veio a falecer em 2012, em Americana, segundo a certidão de óbito de fls. 8.

 A personalidade em questão iniciou seus estudos no Instituto de Educação Estadual Comendador Emílio Romi, em Santa Bárbara D’ Oeste, onde se formou Professora Primária em 1970. Era também licenciada em Desenho e Plástica pela Fundação Educacional de Bauru, Educação Artística pela Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Tatuí e Pedagogia pelo Instituto de Ciências Sociais de Americana.

No Magistério, passou a lecionar eventualmente em escolas de Santa Barbara D’ Oeste e, em 1989, ingressou como professora de Educação Artística na Escola Estadual Ângelo Campo Dall’Orto, em Sumaré. Ocupou ainda o cargo de Diretora em 6 unidades estaduais de ensino naquela Municipalidade até se aposentar, em 2009.

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que não há legislação denominando aquela unidade de ensino estadual e nem outro próprio público com tal patronímico (fls. 21).

Informamos também que consta dos autos abaixo-assinado da população local, favorável à denominação pretendida (fls. 10 a 19) e que a escola em tela foi criada pelo Decreto n° 49.934, de 2005 e está em condições de receber denominação, consoante documento da Secretaria da Educação (fls.7).

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 562, de 2014.

a) Leci Brandão – Relatora 
Aprovada a proposição conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

     Sala das Comissões, em 8/10/2014.
a) Carlos Neder - Presidente
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