PARECER Nº 1204, DE 2014

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 36, DE 2014

O Deputado Chico Sardelli, por meio da moção em epígrafe, requer que esta Casa apele para a Sra. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e a adoção de providências urgentes a fim de que seja destinada verba necessária para o trabalho dos cientistas nos laboratórios, desburocratização da importação de produtos reagentes e intercâmbio de pesquisadores/cientistas especialistas, visando o tratamento da Esclerose Lateral Amiotrófica - ELA. 

Em conformidade com o artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 46.ª a 50.ª Sessões Ordinárias, de 11  a 22 de abril de 2014, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, nos termos do artigo 156, caput, parte final, do regimento citado, a moção foi encaminhada a esta Comissão, para que em consonância com os artigos 31, I, e § 3º, e 33, II, deste mesmo diploma, delibere conclusivamente sobre a mesma.

De imediato, é de se reconhecer a pertinência da presente moção, devido à relevância da matéria de que se pretende ver objeto de ação afirmativa do governo federal.

Entretanto, considero que as políticas públicas voltadas para a proteção das pessoas com Esclerose Lateral Amiotrófica – ELA melhor estariam adequadas se consideradas num contexto mais amplo, que se refere à implementação de uma política de atenção integral para as pessoas com doenças raras, como é o caso da “Ela”.

Nesse sentido, tendo em vista que foi assinada no início deste ano a Portaria do Ministério da Saúde que institui uma “Política Nacional de Atenção Integral às Pessoas com Doenças Raras” no âmbito do ministério da Saúde, considero por bem propor o seguinte substitutivo à moção em epígrafe:

“Dê-se à Moção nº 0036/2014 a seguinte redação:

Apela para a Sra. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes, de acordo com as diretrizes estabelecidas na  Política Nacional de Atenção Integral às Pessoas com Doenças Raras, do Ministério da Saúde, a elaboração de estudos e a adoção de providências urgentes a fim de que seja destinada verba necessária para o trabalho dos cientistas nos laboratórios, desburocratização da importação de produtos reagentes e intercâmbio de pesquisadores/cientistas especialistas, visando o tratamento da Esclerose Lateral Amiotrófica - ELA.”.

Ante o exposto supra, manifesto-me favoravelmente à aprovação da moção nº 0036/2014 na forma do substitutivo ora apresentado.

Sala das comissões em,

a) Edinho Silva – Relator
Aprovado conclusivamente o substitutivo e prejudicada a moção na forma originalmente apresentada, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 21-10-2014.

a) Telma de Souza – Presidente

Celso Giglio – Heroilma Soares – Ulysses Tassinari – Analice Fernandes – Telma de Souza – Welson Gasparini 

