PROJETO DE LEI Nº 1296, DE 2014

Declara de utilidade pública o Centro de Apoio e Monitoramento Pré-Profissionalizante de Barueri - CAMP Barueri.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Centro de Apoio e Monitoramente Pré-Profissionalizante de Barueri – CAMP, com sede em Barueri.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Centro de Apoio e monitoramente Pré-Profissinalizante de Barueri – CAMP, inscrito no CNPJ sob nº 51.245.348/0001-88, fundado em 18/10/1984, com sede no município de Barueri, à Rua Jandira Guerra, 62, Vila São João, CEP 06401-210, é pessoa jurídica sem fins lucrativos, que tem por missão servir com as atividades de sua finalidade, às organizações, comunidades e às entidades públicas ou privadas, nacionais ou internacionais, em todo território nacional, diretamente ou mediante aliança com outras instituições de forma não remunerada, buscado sempre o desenvolvimento das organizações, a melhoria da qualidade de vida das pessoas e o bem estar da sociedade.

Há 30 anos vem orientando e inserindo orientando e inserindo jovens no mercado de trabalho através de seus projetos e programas sociais, o que contribui diretamente para a promoção da cidadania com enfoque na profissionalização, minimizando as vulnerabilidades sociais com ações voltadas para o fortalecimento dos vínculos familiares.

Sua missão é contribuir na formação de cidadãos éticos, solidários e competentes. O objetivo do CAMP é possibilitar o reconhecimento do trabalho e da educação como direito de cidadania e desenvolver conhecimentos sobre o mundo do trabalho e competências específicas básicas. 
Faz muito bem o trabalho social com família, prevenindo a ocorrência de situações de risco social e fortalecendo a convivência familiar e comunitária.

Facilitam o acesso às informações sobre direitos e sobre participação cidadã, estimulando o desenvolvimento do protagonismo dos usuários e contribuem possibilitando acessos a experiências e manifestações artísticas, culturais, esportivas e de lazer, com vistas ao desenvolvimento de novas sociabilidades.

Ainda atuam no desenvolvimento de atividades intergeracionais, propiciando trocas de experiências e vivências, fortalecendo o respeito, a solidariedade e os vínculos familiares e comunitários a fim de propiciar vivências para o alcance de autonomia e protagonismo social.

Ante o exposto, solicitamos o concurso dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de lei o qual segue acompanhado dos respectivos documentos comprobatórios de atividade da instituição.

Sala das Sessões, em 16-9-2014.
a) Gilmaci Santos - PRB

