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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população e aos seus moradores, ao histórico bairro do Ipiranga, na Capital paulista, pelo aniversário de 430 anos, comemorado no dia 27 de setembro de 2014.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito FERNANDO HADDAD, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOSÉ AMÉRICO e ao Sub-prefeito do Ipiranga ALCIDES GASPARETTO JUNIOR.

JUSTIFICATIVA

O Ipiranga, bairro histórico e tradicional de São Paulo, completa 430 anos no dia 27 de setembro. Por ser berço histórico da Independência do Brasil passa a ser visitado por pessoas do mundo inteiro a fim de conhecerem a verdadeira história do país.

Para celebrar este aniversário, faço o presente requerimento, parabenizando, os seus moradores e em especial a Comissão de Festejos do Bairro do Ipiranga que programou diversas atividades durante todo o mês de setembro. 

Sala das Sessões, em

Deputada Leci Brandão
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