REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 225, DE 2014

 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado de Saúde Dr. David Uip, para que preste as seguintes informações:


O referido pedido versa sobre a necessidade de esclarecimentos acerca da REALOCAÇÃO DO ACELERADOR LINEAR, DO PLANO DE EXPANSÃO DE RADIOTERAPIA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, do Hospital Regional do Vale do Ribeira - Dr. Leopoldo Bevilacqua, para o novo Hospital no Município de Registro.


Requeiro que referidas informações englobem os seguintes pontos relacionados abaixo:

1 - Quais os motivos;

2 - Quem solicitou;

3 - Cópia da Ata da reunião;

4 - Lista de presença;

5 - Resultado da votação. Votos favoráveis e contrários.

JUSTIFICATIVA


Referido requerimento de informações se justifica pelo fato de ter chegado ao conhecimento deste Deputado Estadual, conforme Deliberação CIB 30, do dia 01 de Julho do corrente exercício, publicada no Diário Oficial do Estado do dia 2 de Julho de 2014, aprovando a realocação do Acelerador Linear, do Plano de Expansão de Radioterapia do MS, do Hospital Regional do Vale do Ribeira - Dr. Leopoldo Bevilacqua, para o novo Hospital no Município de Registro.


Certo do acolhimento do presente pedido em razão do interesse público, aproveito o ensejo para renovar os meus protestos de elevada estima e consideração, colocando o meu Gabinete à disposição.

Sala das Sessões, em 7-10-2014.
a) Bruno Covas

