PROJETO DE LEI Nº 1297, DE 2014

Declara de Utilidade Pública a FUSAM - Fundação de Saúde e Assistência do Município de Caçapava

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de Utilidade Pública a FUSAM – Fundação de Saúde e Assistência do Município de Caçapava.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


Aos 17 de novembro de 1983, a Câmara Municipal de Caçapava aprovou a Lei 2.076/93 onde se deu o nascimento da “FUSAM” Fundação de Saúde e Assistência do Município, Uma instituição filantrópica tendo como finalidade a promoção da saúde no município.


Mas seu histórico volve aos tempos de 1910 onde já existia o Hospital Nossa Senhora D’Ajuda do qual carrega para os dias atuais a missão de atuar na assistência hospitalar, valorizando os princípios da humanização com a visão de ser reconhecido como um hospital de qualidade na assistência à saúde da população e fazer da humanização o alicerce, utilizando a ética  sem perder o compromisso socioambiental, atendendo com qualidade, mobilizando e qualificando os seus recursos.


Hoje, a FUSAM tem um papel essencial na vida dos moradores da cidade. Localizada na região do Vale do Paraíba, interior de São Paulo, ela é a única instituição do município, atualmente com pouco mais de 84 mil habitantes, destinada ao atendimento médico-hospitalar de pacientes do SUS (Serviço Único de Saúde), sendo ainda referência para a cidade vizinha de Jambeiro.


Para que a eficiência no atendimento da demanda atual bem como o aperfeiçoamento dos serviços prestados e até mesmo ampliação dos mesmos é que recorremos aos parlamentares desta Casa de Leis para que possamos aprovar a presente propositura.

Sala das Sessões, em 7-10-2014.
a) Afonso Lobato - PV

