PROJETO DE LEI Nº 1301, DE 2014
Dá denominação de "Venerando Fontebasso", ao anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constancio Cintra, com 0 Bairro da Champira, altura do km. 70, no município de Jundiaí.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Venerando Fontebasso", ao anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, com 0 Bairro da Champira, altura do km. 70, no município de Jundiaí.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
o presente projeto de lei visa denominar "Venerando Fontebasso", ao anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, com o Bairro da Champira, altura do km. 70, no município de Jundiaí.
Nascido aos 29 de julho de 1936, no bairro do Rio Acima, sítio São Luiz, no município de Jundiaí, nosso homenageado era filho de Luiz Fontebasso e Isabel Garcia Fontebasso.
Católico devoto de São Vicente de Mártir, padroeiro das plantações de uva, sua verdadeira paixão, ajudou na construção da Par6quia Nossa Senhora da Piedade, Santa Cruz e da escola.
Cidadão atuante, sempre lutou pelo desenvolvimento do Bairro Rio Acima, sendo um Iíder. Foi com sua ajuda que as estradas vicinais do bairro forma asfaltadas. Foi responsável pela visita do Deputado Barros Munhoz, então Ministro da Agricultura, no bairro da Toca, no sítio da família Marquesin, juntamente com engenheiros agrônomos, na ocasião da proliferação da doença "queda das vieiras".
Nosso homenageado era casado com Isabel Codarim Fontebasso, de cuja união vieram os filhos Eunice, Luiza e Valdir.

Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear 0 Sr. Venerando Fontebasso.

Sala das Sessões, em 8/10/2014.
a) Barros Munhoz - PSDB
