INDICAÇÃO Nº  2113   , DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a adoção das providências necessárias à construção de uma terceira faixa de trânsito ou duplicação da Rodovia Pedro Silveira Martins (SP- 045), que liga Piracicaba a Rio das Pedras, no trecho que se estende do portal desta Cidade até o acesso à Usina Santa Helena. 

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação tem o propósito de solicitar ao Chefe do Executivo Estadual a adoção das medidas necessárias à construção de uma terceira faixa de trânsito ou duplicação da Rodovia Pedro Silveira Martins (SP-045), que liga a Rodovia Cornélio Pires (SP-127) à Cidade de Rio das Pedras, no trecho que se estende do portal desta Cidade até o acesso à Usina Santa Helena. 

Trata-se de proposição elaborada por esta Comissão de Transportes e Comunicações atendendo a requerimento de autoria de um de seus Membros, o insigne Deputado Aldo Demarchi, que, ao apresentá-lo, deu voz a reiteradas manifestações dos cidadãos e autoridades locais, como o ofício datado de 08 de agosto último, de autoria dos Srs. Pedro de Jesus Montrazio e Trudpert Allan Leite Riesterer, Vereadores Municipais de Rio das Pedras. 

A Rodovia SP-045 se reveste de importância capital para a Cidade de Rio das Pedras, já que serve de interligação entre o núcleo urbano e o maior empreendimento local, a Usina Santa Helena. Esta empresa pertence ao Grupo Raízen, que é produto da junção de negócios entre as empresas Shell e Cosan no setor sucroalcooleiro. Conforme a União da Indústria da Cana-de-Açúcar (Unica), o Grupo Raízen responde pela produção anual de 2 bilhões de litros do etanol e 4 milhões de toneladas de açúcar, além da comercialização de 1,5 milhão de MWh de energia elétrica. 

A despeito de sua localização, a quilômetros do núcleo urbano de Rio das Pedras, a Usina Santa Helena tem ali a maior parte de seus empregados, daí advindo a enorme importância econômico-social da Rodovia SP-045 para o Município. 

Não por acaso, tem sido recorrentes as manifestações de sentido idêntico ao desta proposição. É o caso do abaixo-assinado eletrônico "Salve uma vida, pelo qual é solicitada a construção de "acostamento ou 3a faixa, Rodovia Pedro Valério Silveira Martins (SP-045), que liga Rio das Pedras à rodovia Cornélio Pires (SP-127) Piracicaba", ou então, da Indicação nº 185, de 2008, de autoria do Sr. Joaquim Afonso, outro Edil de Rio das Pedras, que solicitava ao Prefeito Municipal esforços no sentido de se firmado convênio com a Administração Estadual a fim de efetuar a construção de uma terceira faixa, "com acostamento", na mesma Rodovia SP-045. 

É preciso ainda mencionar reportagem datada de 17 de outubro de 2010, veiculada pela TVB Record Campinas, uma emissora de televisão, no qual se afirmava que os moradores de Piracicaba e Rio das Pedras "têm um motivo comum para se preocuparem: a falta de segurança da Rodovia Valério Pedro da Silveira Martins, que liga as duas cidades. A falta de acostamento é o principal motivo para acidentes." Conforme o Sr. Vinícius Bueno, autor da reportagem, apenas em 2009 foram registrados sete acidentes na Rodovia SP-045. Um destes fez com que o comerciante Messias Rafael Figueira perdesse sua esposa, enquanto que outro roubava parte da perna direita ao Sr. Paulo César Morais. É evidente que fatos como estes são causa de inquietude e revolta e não podem mais ser tolerados, nem pela Cidadania, nem pelo Poder Público. 

Por tais razões, a Comissão de Transportes e Comunicações deste Parlamento reitera a sua indicação de providências urgentes por parte do Governo Estadual. 

Sala das Comissões, em 28/10/2014.
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