PARECER N° 1361, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 182, DE 2014
De autoria do nobre Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Pedro Barbizan” ao trevo de acesso da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, no Município de Iacri.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 31a a 35a Sessões Ordinárias, de 21 a 27/03/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma do substitutivo então proposto.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Senhor Pedro Barbizan atribuindo o seu nome a trevo localizado na região do Município de Iacri. Deveras, embora não tenha nascido em Iacri, o homenageado tem a sua história vinculada a este Município, para o qual mudou-se ainda criança e com o qual contribuiu inquestionavelmente. 

Impossível não destacar o envolvimento do homenageado com os interesses de sua cidade de adoção, tendo ali desenvolvido atividades como Vereador (de 1960 a 1963) e, em seguida, como Prefeito Municipal (de 1964 a 1969), deixando sua marca como grande pioneiro do desenvolvimento de Iacri.

A acrescer ao relato de sua vida profissional, é importante registrar que o homenageado, por seu apego às coisas do campo, veio a tornar-se pecuarista. Consta, além disso, de sua versátil e variada trajetória, a gerência do Bradesco local. 
No mesmo Município formou sua família, constituída por esposa e três filhos. O homenageado faleceu em 2008, deixando um grande vazio no coração dos cidadãos de Iacri.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 182, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que retificou a localização do próprio a ser denominado, bem como sua descrição, trazendo maior exatidão para a propositura.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma originalmente apresentada.

Sala das Comissões, em 28/10/2014.

a) João Caramez – Presidente
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