
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

, DE 2014

Integra na Região Metropolitana de Campinas o Município de Elias Fausto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica integrada na Região Metropolitana de Campinas, unidade regional do Estado de São Paulo criada pela Lei Complementar nº 870, de 19 de junho de 2000, a área territorial do Município de Elias Fausto. 

Artigo 2º - Esta lei complementar entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

Elias Fausto tem sua localização geográfica muito próxima à Região Metropolitana de Campinas, fazendo divisa com vários municípios que integram essa região administrativa.

Grande número de seus cidadãos vale-se dos serviços públicos oferecidos por Campinas, bem como utilizam sua rede de comércio e serviços e lá encontram o emprego para sustento próprio e de suas famílias.

Dessa forma, completamente integrado a essa sede de Região Metropolitana e a diversas cidades que a integram em questão de transportes, saúde, educação e segurança pública, nada mais justo que Elias Fausto seja incluído no elenco dos municípios que a compõem.

Isto posto, apresentamos este Projeto de lei complementar, que entendemos revestido do mais elevado mérito, e pedimos aos nossos pares o apoio para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em

Deputado Rogério Nogueira - DEM
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