PROJETO DE LEI Nº 1377, DE 2014

Dá denominação de "Prof. Oracy Matricardi", à nova Escola Estadual, localizada na Rua Santina de Souza Olivetti, 160 - B, no bairro Ana Jacinta, no Município de Presidente Prudente.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Prof. Oracy Matricardi", a nova Escola Estadual, localizada na Rua Santina de Souza Olivetti, 160 - B, no bairro Ana Jacinta, no Município de Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo denominar de "Prof. Oracy Matricardi", a nova Escola Estadual, localizada na Rua Santina de Souza Olivetti, 160 - B, no bairro Ana Jacinta, no Município de Presidente Prudente.

A iniciativa primeira de render esta justa homenagem foi do Nobre Vereador Izaque Silva, da Câmara Municipal de Presidente Prudente, por meio do Requerimento Nº 05222/16, de 25 de agosto de 2014, daquela Casa de leis.

Oracy Matricardi nasceu no Distrito de Montalvão, Comarca de Presidente Prudente, no dia 3 de julho de 1946, filho de Antonio Matricardi Filho e de Alice Martelli Matricardi.

Ingressou no serviço público estadual em 16 de fevereiro de 1968, como Professor de Educação Básica, na EEPG José Nascimento, em são Paulo.

Aprovado em concurso público, tomou posse como Professor de Educação Básica I, em 4 de agosto de 1980, na EEPG Prof. Dr. Lauro Pereira Travassos, em São Paulo.

Devido ao seu empenho e dedicação, ocupou a função de Assistente de Diretor, no período de 30 de outubro de 1980 a 13 de dezembro de 1980, na EEPG Paulo Nogueira Filho; no período de 19 de agosto de 1981 a 31 de dezembro de 1981, na EEPG Marechal Eurico Gaspar Dutra; no período de 3 de outubro de 1983 a 1º de novembro de 1983, na EEPG Prof. Dr. Lauro Pereira Travassos, todas em São Paulo.

Ocupou, ainda, a função de diretor de Escola nos períodos de 21 de março de 1983 a 19 de maio de 1893 e de 23 de maio de 1983 a 21 de junho de 1983, na EEPG Prof. Dr. Lauro Pereira Travassos.

Em 1987, o Professor Oracy Matricardi foi removido por títulos da EEPG José Nascimento, em São Paulo, para a EEPSG Profa. Celestina de Campos Toledo Teixeira, vinculada a então Delegacia de Ensino de Presidente Prudente.

Nessa unidade, como professor dos anos iniciais do Ensino Fundamental, foi notável sua dedicação ao trabalho, muitas vezes permanecendo além do seu horário de expediente, auxiliando alunos com dificuldade de aprendizagem.

Em 26 de janeiro de 1990, foi novamente removido da EEPSG Profa. Celestina de Campos Toledo Teixeira para a EEPG Dr. Marrey Jr., onde se aposentou, em 27 de janeiro de 1995, como Professor de educação Básica I.

Diante de tal corolário, é mais do que justa a homenagem ora pretendida, de denominar com o nome de "Prof. Oracy Matricardi", falecido em 30 de julho de 2013, a nova Escola Estadual, localizada na Rua Santina de Souza Olivetti, 160 - B, bairro Ana Jacinta, em Presidente Prudente.

 Juntando os documentos exigidos pela legislação vigente que disciplina a matéria, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, no sentido da aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 25/11/2014.
a) Mauro Bragato - PSDB


