PARECER Nº 1559, DE 2014
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 556, de 2013


De autoria do nobre Deputado Alcides Amazonas, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar o Programa de Financiamento pró-escolar, através de linha de crédito especial junto ao Desenvolve SP, para aquisição de veículos de transporte escolar urbano. 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição. 


Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que procura facilitar, por meio de linha de crédito especial, a renovação da frota de veículos destinados ao transporte de estudantes. Com tal medida, pode-se evitar o uso de veículos que, por serem mais antigos, frequentemente apresentam falhas mecânicas, desgastes naturais, falta de cinto de segurança, entre outros problemas, os quais aumentam o risco do transporte de crianças e adolescentes.


Ademais, é importante salientar que o transporte escolar é responsável pelo deslocamento diário de milhares de crianças e adolescentes, motivo que reforça a conveniência e oportunidade da medida em tela. Afinal, se o transporte é um instrumento imprescindível para que o aluno seja colocado na escola, é necessário que a segurança desse serviço seja estimulada pelo Poder Público, afastando-se ao máximo a oferta de riscos aos estudantes.


Por tais motivos, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 556, de 2013.
a) Baleia Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.



Sala das Comissões, em 29/4/2014.
a) João Caramez – Presidente
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