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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 1180, DE 2011
Mensagem A-nº 146/2014, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 9 de dezembro de 2014

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 1180, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.861.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Prefeito Edison Rolim” o dispositivo de acesso localizado no km 554 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no Município de Fernandópolis.

Sem embargo dos reconhecidos méritos da ilustre pessoa que se pretende homenagear, vejo-me injungido a vetar a proposta, pelo motivo que passo a articular.

Ao examinar o assunto, a Secretaria de Logística e Transportes manifestou-se contrariamente à medida, na esteira do parecer técnico exarado pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, que informou que o dispositivo rodoviário em foco recebeu anteriormente a denominação de “Anésio José da Silva”, por força da Lei nº 12.616, de 26 de abril de 2007.
Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 1180, de 2011, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.







