PARECER Nº 1673, DE 2014
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 918 DE 2011
De autoria do Deputado Mauro Bragato, 0 projeto em epígrafe dispõe sobre 0 fornecimento gratuito de medicamentos biocurativos, que tratam da cicatrização de feridas crônicas, no âmbito do Estado de São Paulo.
Tendo permanecido em pauta no período regimental, 0 projeto tramita sob regime de urgência, tendo inclusive recebido emenda de plenário de autoria do Deputado Marco Aurélio de Souza e outros.
Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembleia, apreciar a proposição para opinar quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição, assim como quanta ao seu mérito e quanto às repercussões financeiras e orçamentárias.
Em 0 fazendo, constatamos que trata a proposição de matéria legislativa, suscetível de deliberação por parte deste Poder (art 19, caput, CE).
A presente iniciativa legislativa visa especificamente, através da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo, implantar na rede hospitalar pública, 0 fornecimento gratuito de medicamentos biocurativos, que tratam da cicatrização de feridas crônicas, que, a nosso ver, merece 0 nosso aplauso, na medida em que se torna imprescindível no serviço de saúde do Estado.
De outra parte, no que tange à questão financeira e orçamentária, a execução normativa da presente iniciativa não implicará em aumento ou diminuição da despesa como a receita pública.
Por outro lado, a emenda de plenário veio aperfeiçoá-lo, motivo pelo qual merece nosso assentimento.
Nesse diapasão, no âmbito que nos compete opinar, somo favoráveis à aprovação da Emenda de Plenário apresentada (Emenda nº 01).

É 0 nosso parecer.
a) Antonio Mentor - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 18/12/2014.

a) Roberto Engler – Presidente
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