PARECER Nº 1679, DE 2014
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 24, DE 2009
De autoria da nobre Deputado Antonio Mentor, o Projeto de Resolução nº. 24, de 2009 cria o estágio-visita, programa de natureza educativa destinado a que estudantes universitários conheçam o cotidiano da atividade parlamentar, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 
A proposição esteve em pauta no período regimental, compreendido pelas 114ª a 118ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo na qualidade de Relatora designada.

O Projeto cria, no âmbito da Assembléia Legislativa, um programa de natureza educativa, destinado a estudantes universitários, cuja finalidade é possibilitar que esses estudantes conheçam o cotidiano da atividade parlamentar. O programa, intitulado “estágio-visita” terá a duração máxima de cinco dias, podendo dele participar estudantes regularmente matriculados em instituições de educação superior públicas e privadas, com idade superior a dezoito anos. 

A matéria é de natureza legislativa, devendo assumir a forma de projeto de resolução, nos termos do artigo 145, § 3º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, não havendo, no que compete à Comissão de Constituição e Justiça examinar, qualquer óbice a sua tramitação.

Em face do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Resolução nº 24, de 2009.

a) Ana Perugini - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/10/09.

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – André Soares – Afonso Lobato – Ana Perugini
