PARECER N° 1489, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 246, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a Semana de Mobilização do Estado de São Paulo para Busca e Defesa de Pessoas Desaparecidas, a ser realizada, anualmente, de 25 a 31 de março.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias, de 31 de março a 04 de abril de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no inciso I do artigo 31, c.c. art. 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir a Semana de Mobilização do Estado de São Paulo para Busca e Defesa de Pessoas Desaparecidas, a ser realizada, anualmente, de 25 a 31 de março.

Primeiramente, destacamos que nos últimos anos ocorreram avanços no sentido de resolver esse grave problema existente em nosso país, como é o caso do Cadastro Nacional de Crianças e Adolescentes Desaparecidos, o Serviço de Pessoas Desaparecidas inserido na Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo e outras ações promovidas por associações de busca de desaparecidos, como o Movimento Mães da Sé.

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que, segundo o disposto na justificativa do autor, busca ampliar o trabalho desenvolvido pelas instituições e entidades, fazendo com que essa semana seja de mobilização em busca de todos os desaparecidos.

Cumpre ressaltar, que a ampliação da mobilização e da busca das pessoas desaparecidas é de suma importância para que essas pessoas possam voltar para o convívio familiar cessando o sofrimento causado com seu desaparecimento.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei estadual instituindo a Semana de Mobilização do Estado de São Paulo para Busca e Defesa de Pessoas Desaparecidas.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 246, de 2014.

a) Hamilton Pereira – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 26/11/2014.

a) Adilson Rossi – Presidente 
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