
PARECER Nº

, DE

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, sobre o Projeto de Lei nº 520, de 2014

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe pretende instituir a Política Estadual para a População em Situação de Rua, no Estado de São Paulo. 

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à matéria (fls. 12).

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 13, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relatora designada para cumprir esse mister, entende-se que o projeto merece prosperar, uma vez que se trata de relevante iniciativa em favor da população em situação de rua. 

Com efeito, é dever do Estado proporcionar mecanismos de proteção às parcelas mais vulneráveis da sociedade. Nesse sentido, é premente a necessidade de se instituir um programa abrangente voltado às pessoas que se encontram em situação de rua, de forma a garantir a efetividade de seus direitos civis, políticos, econômicos, sociais, culturais e ambientais. O projeto em epígrafe leva em conta uma perspectiva interdisciplinar e integral para o enfrentamento da questão. Outrossim, entende-se que a parceria com os Municípios é fundamental para a execução e funcionamento da política ora proposta.  

Assim, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei nº 520, de 2014. 

Sala das Comissões, em

Deputada LECI BRANDÃO

Relatora
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