
PARECER N(                            , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 230, DE 2011

De autoria da Deputada Vanessa Damo, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Antônio Russo” à Faculdade de Tecnologia – FATEC, localizada no Município de São Caetano do Sul.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria quanto ao mérito (conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberá-la conclusivamente.


Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Antônio Russo, que nasceu em 1932, em São Caetano do Sul, e veio a falecer em 2009, na Capital, segundo a certidão de óbito de fls. 4, deixando a esposa e 2 filhos. 
Descendente de imigrantes italianos, a personalidade em questão concluiu o curso técnico de contabilidade e formou-se em Direito em 1960, após o que, promoveu defesas nas auditorias militares a favor de presos e perseguidos políticos.

Também ocupou os seguintes cargos: Diretor Administrativo da Prefeitura de Santo André (hoje equivalente  à função de Secretário de Administração); Diretor Administrativo e Jurídico da Eletropaulo Eletricidade de São Paulo S/A. (entre 1983 e 1988), deixando como legado a reorganização completa do Departamento Jurídico da empresa; Presidente da Fundação Universitária do ABC (instituidora da Faculdade de Medicina do ABC); Conselheiro e Sócio Benemérito da Sociedade  Beneficente Hospitalar São Caetano. 

Na política, atuou como suplente de Vereador em São Caetano do Sul; Vice-Prefeito entre os anos 1969 a 1973, naquele Município; Deputado Federal em 1978; e representou o Congresso Brasileiro na ONU, na 36ª Assembléia das Nações, em 1980.

Recebeu ainda títulos de Cidadão Emérito de São Caetano do Sul; Cidadão Honorário de Ferraz de Vasconcelos, de Ribeirão Pires, de Rio Grande da Serra e de Uauá, na Bahia. 

Assim, acreditamos que sua biografia justifica a almejada homenagem.

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem outra proposição idêntica em tramitação nesta Casa (fls. 6).

Informamos também que a FATEC em tela foi criada pelo Decreto n° 52.060, de 15/08/2007, e que constam dos autos abaixo-assinado da população local (fls. 9 a 43) favorável à denominação pretendida.   

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 230, de 2011.

     Sala das Comissões, 

DEPUTADA LECI BRANDÃO

Relatora

SPL - Código de Originalidade: 1240409 021214 1029


