
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 12, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto de resolução em epígrafe objetiva instituir o “Prêmio Cultura Ambiental” a ser conferido bienalmente pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a artistas que utilizem, em suas obras, material proveniente de reciclagem.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 68ª a 72ª Sessões Ordinárias, de 20 a 26 de maio de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. 

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que seu artigo 8º prevê os recursos necessários para atender às despesas ao fazer referência às dotações orçamentárias desta Casa. Assim, é possível inserir referidos gastos na lei orçamentária vigente,  na ação de memória do legislativo (01.031.0150.2312), que está voltada à promoção de estudos, concursos, pesquisas e convênios. Portanto, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Resolução n.º 12, de 2014.

Sala das Comissões, em

DeputadA BETH SAHÃO
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