
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 171, DE 2014

                                    De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a emitir, nos Municípios não integrados ao Sistema Nacional de Trânsito – SNT, o cartão do idoso e o cartão da pessoa com deficiência nos postos de atendimento do POUPATEMPO.

                                    A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 29a a 33a Sessões Ordinárias, de 19 a 25/03/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                       Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                                   Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

                                     Após leitura do texto da proposição e de sua justificativa, reconhecemos que, de fato, a medida é positiva, já que intenciona facilitar o acesso dos idosos e das pessoas com deficiência aos direitos que lhes são assegurados pela legislação. Deveras, os postos de atendimento do POUPATEMPO reúnem, num único local, inúmeros serviços públicos para os cidadãos, contando com lista de serviços tão extensa que resulta inequívoca a economia de tempo daqueles que procuram o referido programa criado pelo Governo do Estado de São Paulo.
                                     Se nossa ideia acerca dos obstáculos enfrentados pelos idosos e pelas pessoas com deficiência quase não condiz com a realidade, que certamente é muito mais limitante do que nossa vaga imaginação alcance construir, a proposta em análise só pode representar ação construtiva para o grupo em questão, disponibilizando mais um local, que já reúne outros serviços, de emissão do cartão do idoso e do cartão da pessoa com deficiência. Haverá, sem dúvida, a facilitação na obtenção dos cartões sobreditos e, consequentemente, maior fruição do direito às vagas especiais do grupo em pauta. Nas palavras da justificativa do projeto, “A inclusão da emissão do cartão do Idoso e do cartão da Pessoa com Deficiência nos Postos de Atendimento do POUPATEMPO, nos municípios não integrados ao SNT – Sistema Nacional de Trânsito será de fundamental importância para democratizar o acesso a esses serviços”.

                                Diante do exposto, por ser positiva a medida sugerida, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 171, de 2014.

Sala das Comissões, em

Deputado RAMALHO DA CONSTRUÇÃO
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