
PARECER N°                                            , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 709, DE 2014

                                           De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Antonio Alonso Fatini” ao Posto Fiscal do Município de Votuporanga. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Antonio Alonso Fatini, que começou a trabalhar ainda adolescente, no início dos anos 40, como escriturário no Frigorífico Anglo-Barretos. Anos mais tarde, passou a exercer a função de auxiliar técnico no Departamento de Estradas de  Rodagem – DER/SP e, na sequência foi contratado pela Light do Brasil. Atuou ainda como guarda-livros (contador) no Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo e, em 1952, foi admitido pela Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo como auxiliar fiscal de rendas da 8ª Inspetoria Fiscal da Capital. Por fim, em 1958 foi transferido para o Posto de Fiscalização de Votuporanga, onde permaneceu até sua aposentadoria, em julho de 1986.

Segundo a certidão de óbito de fls. 3, a personalidade em questão faleceu em 2012, aos 87 anos, deixando a esposa e 4 filhos.

 Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com o patronímico almejado. 

Sobre a matéria em exame, no site da Secretaria da Fazenda, consta que o próprio em questão está localizado na R. Paraíba, 2432, Vila América, Município de Votuporanga, sem denominação patronímica.  

                                            Diante do exposto e sob os aspectos que nos  cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 709, de 2014.

  Sala das Comissões, em

                                     DEPUTADO RAMALHO DA CONSTRUÇÃO

                   Relator
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