
PARECER Nº             , DE 2014

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0669, DE 2013

                            De autoria do nobre deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe Declara o Município de Monte Alto " Estância Religiosa".  

                            Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 142ª a 146ª  Sessões Ordinárias, de 30 a 04/10/2013, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                            A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                   Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, inciso I, §12, do Regimento Interno Consolidado. 

                           Verifica-se, através da fl. 95, assinado pelo Secretário Adjunto da Secretaria de Turismo, que o Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias - DADE, manifestou-se favoravelmente à proposição.

                            Da análise da matéria, verificamos que a devoção a Nossa Senhora da Conceição, iniciou-se na região em 1808, com a chegada da Família Oliveira, de Portugal. Um de seus descendentes trouxe uma imagem de Nossa Senhora da Conceição, padroeira de Portugal. Com a chegada dos imigrantes italianos, a imagem passou a ser chamada, carinhosamente, de Montesina.

                            Verificamos, através dos relatos, que alguns milagres foram atribuídos a Santa Montesina, e em 1846 ergueu-se uma capela para que fosse cultuada por todos. 

                            Salientamos, que a peregrinação ao Santuário de Montesina pouco a pouco tornou-se popular, reunindo milhares de pessoas em 26 romarias, que foram se incorporando ao calendário religioso da cidade, tornando inegável a vocação que o município de Monte Alto apresenta ao cumprimento de sua missão como ponto de referência a expressão pública de fé, amor e agradecimento.



   Assim, elevar o município de Monte Alto a condição de Estância Religiosa, ampliará o turismo no município, além de proporcionar geração de renda e desenvolvimento, que muito contribuirá para o crescimento da cidade e melhorias na qualidade de vida da população.

                           Diante do exposto, no âmbito da nossa competência, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0669, de 2013, pelos seus próprios méritos.

                         Sala das Comissões, em

                        Deputado Bruno Covas

                                     Relator
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