
INDICAÇÃO Nº 
2279
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, verificar a possibilidade em determinar aos órgãos competentes à adoção de providências visando autorizar à liberação de recursos financeiros destinados a Associação Aliança de Misericórdia Imaculada do Espírito Santo da Capital.

JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício da Gerente de Mobilização de Recursos, Sra. Viviane Trevisan solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros em prol da Associação Aliança de Misericórdia de São Paulo a serem investidos em: infraestrutura, saúde, educação, esportes. 

Segundo informações constantes no ofício supracitado tal solicitação se faz necessária tendo em vista que a Associação Aliança de Misericórdia, com sede na região do Estado de São Paulo, sobrevive hoje dos recursos oriundos de parcerias institucionais privadas, públicas e de doações de associados. Por este motivo, a Propositura é de vital importância para fazer os investimentos necessários à melhoria de qualidade de vida da população em situação de vulnerabilidade social, a exemplo das áreas de infraestrutura, saúde, educação, esportes.

  Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o atendimento, visando benfeitorias à população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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