PROJETO DE LEI Nº 1386, DE 2014

DÁ DENOMINAÇÃO DE "MANOEL JUSTINO DE SOUZA, AO VIADUTO LOCALIZADO NO KM 323 DA RODOVIA PADRE MANOEL DA NÓBREGA, SP 055, NA ALTURA DO MUNICÍPIO DE ITANHAEM.

                                    A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                             Artigo 1º - Passa a denominar-se “Manoel Justino de Souza” o Viaduto localizado no km 323 da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, SP 055, na altura do município de Itanhaém.

                   Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                    O Senhor Manoel Justino de Souza, natural de Bananeiras, Estado da Paraíba, nasceu em 31 de julho de 1923.

                     Em 1951 veio trabalhar em Itanhaém, no sítio denominado “Curvalhas” de propriedade da família Pousada, no cultivo de bananas.  

                     Foi fundador número 1 (um) do Bairro do Yvoty, onde construiu sua casa em meados de 1957, portanto há 53 anos.

                     Casado com Alzira Maria de Souza, conhecida como “Dona Pequena” tiveram 6(seis)  filhos:  

Maria Justino dos Reis, Antonio Justino de Souza, Rosa Justino de matos, José Justino de Souza (falecido), Sebastião Justino de Souza e Benedito Justino de Souza.

                     Ingressou como servidor na Prefeitura Municipal de Itanhaém em 1962, na gestão do então prefeito “Herry Forssel”, atuando inicialmente na construção da rede de água, conhecida como “Adutora da Moenda”.

                     Posteriormente, foi trabalhar no Departamento de obras, na função de Calceteiro, e dizia com orgulho ter participado ativamente do desenvolvimento da cidade.

                     Aposentou-se em a990 na função de Chefe de Seção, depois de 28 anos dedicados à municipalidade.

                    Um dado interessante é que quando construiu sua casa no “Yvoty”, terminou atraindo vários amigos para o bairro, constituindo praticamente “uma grande família”.

                    E, 12 de outubro de 1997, foi agraciado pela Câmara Municipal com o título de Cidadão Itanhaense, de autoria do Vereador Luiz Barbosa da Silva.

                    Quem o conheceu, sabe que se tratava de uma pessoa muito correta, alegre e sempre sorridente.  Gostava de despedir-se das pessoas amigas com a frase “Um abraço, Um beijo e Um queijo”.

                    Em 25 de agosto de 2010, Manoel Justino de Souza partiu para a morada eterna, deixando esposa, filhos, netos e bisnetos.  Deixou uma saudade imensa para seus entes queridos e, em especial, para um número infindável de amigos, companheiros e conhecidos, que jamais irão esquecê-lo.

                   Diante do exposto, não restam dúvidas de que a manutenção da homenagem através de Projeto de Lei é um singelo agradecimento para com este cidadão íntegro e batalhador, que sempre será lembrado pela sua luta e sagacidade, um homem a frente de seu tempo, que muito contribuiu para o desenvolvimento de Itanhaém.

Sala das Sessões, em 2/12/2014
a) Luciano Batista - PTB

