
INDICAÇÃO Nº 
2399
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, a viabilidade de atender ao pedido da Câmara Municipal de Marília, Vereadores Luiz Eduardo Nardi e Wilson Alves Damasceno, que solicitam a inclusão dos funcionários da FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR - FUMES, no quadro de servidores do Estado, conforme Lei Estadual nº 8.898/94.

JUSTIFICATIVA


       Considerando que a Lei nº 8.898/94 estadualizou a FAMEMA - Faculdade de Medicina de Marília, ficando estabelecido no artigo 3º que a faculdade seria responsável pelo patrimônio, direitos e obrigações que viriam do município e da FUMES - Fundação Municipal de Ensino Superior de Marília, e ainda no artigo 4º, a FAMEMA celebraria convênio com o Estado, através da Secretaria de Saúde, como órgão complementar da docência, pesquisa e prestação de assistência à saúde em Marília e mais 62 municípios. 
        Considerando, que não foi dado pleno cumprimento a Legislação Estadual, e desde 1994 até a presente data, parcela significativa dos funcionários do Complexo FAMEMA, laboram para o Estado no atendimento à saúde em Marília e região, e são remunerados pelo Estado via FUMES.

        Ainda, embora tais funcionários laborem e recebam do Estado, estão incluídos na folha de pagamento do município de Marília, provocando o excesso do limite prudencial de responsabilidade fiscal para despesas com pessoal, conforme Lei Complementar 101/2000.
        Assim, solicitamos a inclusão dos funcionários da FUMES no quadro de servidores do Estado, nos termos da Lei Estadual nº 8.898/94.


        Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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