PARECER Nº 198, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 202, DE 2014
O Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – nº 032/2014, o presente projeto de lei, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem – DER a alienar, mediante venda, o imóvel localizado na Rua Gerivatiba, s/nº, Bairro do Butantã, no município de São Paulo. 
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, combinado com o artigo 33, I, “a”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes de Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em comento.

Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado, que o imóvel em questão é um terreno com 61,09 m2, objeto da matrícula nº 187.792 do 18º Cartório de Registro de Imóveis da Capital, remanescente de área maior adquirida pelo DER, mediante desapropriação, para a abertura de pista local direita da Marginal do Rio Pinheiros. 

Na informação passada, a área em questão afigura-se inaproveitável isoladamente para a Autarquia, tendo o Conselho do Patrimônio Imobiliário recomendado a venda do imóvel (fls. 33), o que foi acolhido pelo respectivo Secretário.
Dessa forma, tendo em vista que a área é remanescente de terreno desapropriado e inservível ao DER, não vemos óbices a que a área seja posta à venda mediante licitação pública, nos termos do art. 17, I, da Lei Federal nº 8.666, de 1993.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 202, de 2014.  
a) Baleia Rossi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 10/6/2014.

a) João Caramez – Presidente
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