PARECER Nº 16, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 148, DE 2014


De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Maximina da Silva Marinho” ao viaduto localizado no km 494,455 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, em Cosmorama.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo então proposto. 


Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Dona Maximina possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 

De fato, a homenageada representa de forma cristalina a vida esforçada das mulheres brasileiras humildes, que trabalham em demasia, dentro de casa e fora dela, fornecendo amparo e educação aos filhos – muitas vezes numerosos, como é o caso de Maximina – e, ainda, atuando na lavoura para garantir o sustento da família. Trata-se, inegavelmente, de uma vida invejável na simplicidade e na dedicação, que deve ser lembrada não só pelos munícipes de Cosmorama, mas por todos os brasileiros. 


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo deve ser aprovado, haja vista a incorporação de elementos técnicos trazidos pelo DER à redação do projeto original. 



Assim, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 148, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Alencar Santana Braga – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2014.

a) João Caramez – Presidente
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