PARECER N° 14, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 147, DE 2014
De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Pedro Vinícius da Silva Rodrigues” à ponte localizada no km 496,380 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no Município de Cosmorama. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear Pedro Vinícius da Silva Rodrigues, que nasceu em 1984, no Município de Mirassol, e veio a falecer em 2003, na Municipalidade de Cosmorama, onde cresceu e estudou.
Integrante de tradicional família de Cosmorama e neto de respeitável agropecuarista, Pedrinho, como era conhecido, sofreu um grave acidente automobilístico próximo da ponte a ser denominada. Sem resistir aos ferimentos, o querido e admirado jovem morreu precocemente, deixando parentes e amigos inconsoláveis e saudosos.
A Estância São Pedro, de propriedade de sua família, foi desapropriada parcialmente para atender as obras de duplicação de determinado trecho daquela rodovia, a fim de conferir maior segurança aos que ali trafegam.
Diante do exposto, acreditamos que a homenagem em tela deve prosperar.
Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 11, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP confirmou a identificação e a localização da obra viária em questão, a qual ainda não possui denominação e encontra-se em condições de receber patronímico.   

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à almejada homenagem e à aprovação do Projeto de lei n° 147, de 2014.
a) Alencar Santana Braga – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2014.

a) João Caramez – Presidente
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