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VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 180, DE 2014

(COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL)

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem por objetivo de declarar como Patrimônio Histórico, Cultural e Ambiental do Estado a Bacia Hidrográfica do Rio Pardo.  

Em pauta, nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para exame quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual opinou favoravelmente à aprovação do projeto. 

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão para apreciação dos aspectos previstos no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno.
Em que pese a manifestação contrária ao projeto do relator designado, Deputado Carlos Giannazi, vemo-nos compelidos a apresentar diversa argumentação sobre o tema.

Sobre o assunto, apesar de visar a proteção ao patrimônio público, o projeto menciona todo o trecho compreendido entre a nascente, no Município de Pardinho, passando por Santa Cruz do Rio Pardo, Ourinhos, até desembocar no Rio Paranapanema, em Salto Grande, prejudicando o turismo, toda a população ribeirinha, pescadores profissionais e familiares que dependem unicamente do rio em questão para sobrevivência.

Ressalto ainda que, é do conhecimento deste parlamentar a manifestação de diversas colônias de pescadores através de abaixo assinado em prol da retirada do presente projeto de lei, em decorrência de seus efeitos em quem depende do rio para tirar o próprio sustento.  

Pelo exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei n° 180, de 2014.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO SEBASTIÃO SANTOS

                        Relator
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