                           PARECER Nº 85, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 480, DE 2014
De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe tem o objetivo de declarar de utilidade pública o  “Centro de Estudos, Pesquisa e Documentação em Cidades e Municípios Saudáveis – CEPEDOC Cidades Sustentáveis”, com sede na Capital.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta e instruído o projeto, vem o mesmo à nossa análise conclusiva, no tocante a seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, nos termos do § 1° do artigo 31 e da alínea “a”, do inciso II, do artigo 33, ambos do referido Regimento.

Do exame da documentação apresentada, pudemos constatar que o “Centro de Estudos, Pesquisa e Documentação em Cidades e Municípios Saudáveis – CEPEDOC Cidades Sustentáveis”, com sede na Capital,  “funcionará como órgão de estudos e apoio à pesquisa científica, ao ensino, à divulgação de informações, à gestão de políticas 
públicas, de saúde, trabalho, educação, meio ambiente, assistência e afins, e à prestação de serviços a instituições e à comunidade, seguindo os princípios da promoção da saúde e do ideário de uma cidade saudável.” 

Diante do exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n° 480, de 2013.
a) Antonio Mentor – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 11/2/2015.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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