PARECER Nº 151, de 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0413, de 2012

O Projeto de Lei n.º 0413/2012, de autoria do Nobre Deputado Luis Carlos Gondim, pretende incluir a laranja in natura na merenda escolar nos estabelecimentos de ensino da rede pública estadual do Estado de São Paulo, garantindo a oferta diária de, no mínimo, uma laranja in natura a cada aluno da rede pública oficial de ensino do estado.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 81ª e 85ª Sessões Ordinárias (de 18/06 a 26/02/2012) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei em exame, à fls. 04/06.

Por força de redistribuição, vem a matéria para análise de mérito, cuja atribuição, por força do disposto no artigo 31, § 4º, e artigo 33, inc. II, alínea ‘c’ do Regimento Interno Consolidado, é de competência deste órgão técnico.
Neste sentido, a propositura merece prosperar, vez que são inegáveis os benefícios do consumo da fruta in natura, em especial às crianças e adolescentes, considerando-se que a laranja é fruta rica em vitaminas C, E a A, além de minerais como fósforo, magnésio, potássio e fibras, com propriedades anti-inflamatórias, que reforça as defesas contra doenças causadas por microorganismos e ajuda no combate ao câncer.
Com efeito, a propositura em análise institui significativo implemento aos programas de alimentação nas escolas estaduais, principalmente porque, como se sabe, a merenda é a mais importante - e muitas vezes a única - refeição das crianças provenientes de famílias de baixa renda.
Pelo exposto, e considerando-se também os fundamentos enunciados na justificativa da propositura, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 0413/2012.

a) Beto Trícoli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/4/2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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