PARECER Nº 57, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 945,  de 2014



O presente parecer tem objeto o Projeto de Lei n. 0945, de 2014 De autoria Da nobre Deputada Maria Lúcia Amary. O escopo da norma é incluir no Calendário Turístico do Estado as Festividades de Natal: Presépio e Cantatas, que se realizam, anualmente, no mês de dezembro, no município de Santana de Parnaíba.




Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, de 06/08 a 12/08/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado  à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta CASA, da qual recebeu parecer favorável – fls. 4/5 – Relatoria do Deputado Marcos Zerbini.




Posteriormente foi remetido a esta Comissão de Atividades Econômicas nos termos do § 12 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.  




Sem dúvida, deve-se implementar esta medida, que será de grande interesse público, pois estimulará ainda mais o turismo no município de Santana de Parnaíba, levando ao estímulo econômico almejado. 







Isto posto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei n. 0934, de 2014.



a) José Zico Prado  - Relator

Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2014.

a) Itamar Borges – Presidente

Itamar Borges – Ana do Carmo – José Zico Prado – Carlos Cezar – Francisco Campos Tito – Helio Nishimoto

