PARECER N° 6, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1193, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Takumi Wakabayashi” ao viaduto OAE – 606 localizado no km 588,989 da Rodovia SP 320 – Rodovia Euclides da Cunha, no Município de Jales.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1a a 5a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/02/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura de toda a justificativa do projeto, não podemos olvidar que a homenagem pretendida é justa, vez que a história da família do Senhor Takumi Wakabayashi junto ao Município de Jales, no qual está localizado o viaduto a ser denominado, é repleta de bons frutos. 

Em 1955, quando a família se mudou para Jales, o Senhor Takumi e seu irmão montaram uma oficina mecânica e um posto de gasolina, tendo tido, para isso, a ajuda de todo o povo da cidade. Até 1964, a empresa Wakabayashi mantinha por volta de 30 (trinta) funcionários. Nessa época, quanto teve início a mecanização das lavouras, os Wakabayashi, que já eram revendedores da Toyota, foram também nomeados para a revenda Valmet, fato este extremamente positivo levando em conta que a região do referido Município contava com relevante número de agricultores.

A oficina mecânica, o posto de gasolina, as revendas da Toyota e da Valmet, somadas a uma filial em Parnaíba/MS, demonstravam o empreendedorismo dos Wakabayashi , que a essa altura já empregavam mais de 100 (cem) famílias.

Toda a história do Senhor Takumi Wakabayashi e de sua família lhes rendeu reconhecimento e condecorações. De fato, entre os anos de 1978 e 1979, os Wakabayashi ganharam o prêmio de maior revenda de tratores em todo o Brasil. A família foi também prestigiada com a comenda Gran Cruz pelo Jornal São Paulo Shimbun. Mas não foi só: em 1978, ano do aniversário da imigração japonesa no Brasil, os Wakabayashi foram escolhidos pela revista Valmet para contar um pouco da história da imigração desse povo. Por fim, não se pode deixar de consignar o recebimento de duas comendas do governo japonês, uma comenda da ONU, outra do Papa João Paulo II, quando visitou o país, e mais de 16 comendas do Brasil, além da cidadania Jalesense. 

Diante de todo o exposto, por considerarmos justa a homenagem, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1193, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que melhor descreveu e pontuou a localização do próprio a ser denominado, trazendo maior exatidão para a propositura.

a) Carlão Pignatari - Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.
 .

Sala das Comissões, em 16/12/2014.

a) João Caramez – Presidente
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