
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

RGL N° 5624, DE 2014

OBJETO: Solicita providências quanto a possíveis prejuízos experimentados por Tabeliões

Senhor Presidente:

O 2º Tabelião de Notas e Protestos de Letras e Títulos de Votuporanga encaminhou ao Presidente desta Casa informação a respeito da descaracterização do instrumento particular de procuração, que vem sendo utilizado indevidamente com o caráter de escritura pública (fls. 02/06).

A informação foi encaminhada à Procuradoria desta Assembleia Legislativa, que se manifestou através do Parecer 151-0/2014. Conforme aponta, há uma ausência de clareza sobre a problemática exposta. Do que se pode depreender, a questão principal narrada encontra-se fora da esfera de competência deste Poder Legislativo. Não obstante, a fim de que esta Casa possa exercer o poder de fiscalização que lhe cabe, faz-se necessária a requisição de maiores esclarecimentos ao Poder Judiciário, a quem compete a fiscalização sobre as atividades de serviços notariais e de registro.

Portanto, solicita-se o envio de Ofício ao Corregedor-Geral de Justiça, para obter maiores esclarecimentos sobre o assunto relatado, a fim de que esta CCJR possa tomar as providências que se mostrarem pertinentes.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROQUE BARBIERI
Relator
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