PROJETO DE LEI Nº 22, DE 2015

Dá denominação a rotatória que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa denominar-se “Suehiro Kano” a rotatória localizada no Km 63 da Rodovia Dom Paulo Rolim Loureiro – SP-098, no entroncamento com a Estrada Fujitaro Nagao e Estrada Mogi Taiaçupeba – SP 102, no município de Mogi das Cruzes.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender o anseio dos moradores do bairro Vila Moraes, no município de Mogi das Cruzes em homenagear  o Sr. Suehiro Kano com a denominação de uma rotatória existente no Km 63 da Rodovia Dom Paulo Rolim Loureiro – SP 098.

Morador da localidade e querido por todos, o Sr. Suehiro Kano era produtor rural e empregou diversos moradores do referido bairro, gerando oportunidade de renda e diginidade a comunidade agrícola de Mogi das Cruzes.

Diante do exposto, solicitamos a aprovação do presente projeto de lei aos nobres pares, no sentido de homenagear o  saudoso  produtor rural Sr. Suehiro Kano que tanto fez pela agricultura do município de Mogi das Cruzes, transmitindo valores éticos e morais a todos os seus ex funcionários  que recordam de forma muito carinhosa do eterno  agricultor.

Sala das Sessões, em 12/2/2015.
a) Estevam Galvão - DEM

