PARECER Nº 316, DE 2015
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL 3294, DE 2014


A CONCESSIONÁRIA DO RODOANEL OESTE S.A. – RODOANEL encaminhou cópias dos documentos a esta Casa, relativas exercício de 2013, em atendimento à Lei nº 14.952, de 08 de fevereiro de 2013, que dispõe sobre a obrigatoriedade das concessionárias de rodovias do Estado de São Paulo apresentar, anualmente, à Assembleia Legislativa seus balanços financeiros, registrado sob processo RGL 3294, de 2014. 



Encaminhado a esta Comissão de Fiscalização e Controle, nos termos do §15 do artigo 31, do nosso Diploma Regimental, fomos designados pela Senhora Presidenta para, na qualidade de relator, analisar o desempenho da empresa no cumprimento de seus objetivos contratuais. 



Ao examinar os autos, verificamos que os documentos encartados aos autos do processo em apreço preenchem as exigências contidas na Lei que regulamenta a matéria.



Da análise dos documentos apresentados, relativos aos Balanços Financeiros do exercício de 2013, publicados no Diário Oficial do Estado de São Paulo (anexo 1), nos quais constam:

- a arrecadação do trecho administrado, os investimentos realizados e as despesas suportadas;

- pró-memória do resultado (Lucro/Prejuízo) auferido em cada praça de pedágio (anexo 2), apurado por proporcionalidade em relação à receita tarifária total da concessionária, considerando a impossibilidade de inserção desse dado nos balanços auditados,  por força das regras contábeis.

Conclui-se que a Concessionária de Rodoanel Oeste S.A. – Rodoanel cumpriu o determinado pela legislação pertinente. 



Nessa senda, esta Comissão toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL 3294, de 2014, propondo seu arquivamento. 

É o nosso parecer

a) Roberto Engler – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 10/3/2015

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Isac Reis – Antonio Mentor – Milton Leite Filho – Roberto Engler – Ed Thomas – Roberto Morais
