PARECER Nº 332, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1020, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Beto Trícoli, o Projeto de Lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Professor José Parada” à Escola Estadual Parque Vitória IV, em Franco da Rocha.

Nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo, desta, parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, o projeto em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação e Cultura, para que fosse analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Verificamos que esta propositura tem a finalidade de homenagear a proeminente figura do Professor José Parada, cuja dedicação ao ensino permaneceu como seu legado em Franco da Rocha.

Sua história de vida ratifica sua abnegação em levar o conhecimento a todos que se dispusessem a aprender, lecionando em várias escolas, de diversos municípios, sempre tendo como fundamento a propagação do saber.

Kardecista convicto, entendia como necessário seu constante aprimoramento e, para tanto, mantinha-se atualizado, promovendo a disseminação desse conhecimento entre os discentes.

Diretor de Escola aposentado, não declinou da habilidade no ensino. Promoveu cursos, dirigiu programas sociais junto a comunidades carentes, foi autor do livro “conto, Cantos e encanto com minha História – Franco da Rocha – Cidade Ciência e Ternura”, onde enaltece o município que hoje o homenageia.

Casado, com filhos, radicado no município, recebeu títulos e honrarias que o destacaram e fizeram jus ao nome que construiu com sua dedicação ímpar. 

Ante o exposto, somos, portanto, favoráveis à aprovação do presente Projeto de Lei, conclusivamente.

É o nosso parecer.





a) Edson Ferrarini - Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/3/2015.

a) Carlos Neder – Presidente
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