PARECER Nº 381, DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1030, DE 2014

De autoria da Deputada Leci Brandãonstitui o "Dia Estadual do Volksrod". i, o Projeto de lei nº 1030, de 2014, 

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Educação e Cultura nos termos do art. 31, I c.c. art. 33, II, 'c' da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a matéria tratada no projeto é da maior importância, visto que proporcionará a possibilidade de eventos comemorativos de cunho social e recreativo, difundindo uma cultura, um comportamento, uma atitude totalmente saudável de apreciação ao estilo retrô de customização de carros, principalmente sabendo-se que a base de tudo é chamada “fusca”.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1030, de 2014.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovada a propositura conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/3/2015.

a) Carlos Neder – Presidente

Rita Passos – Dilador Borges – Roberto Felício – Ulysses Tassinari – Adilson Rossi – Carlos Neder
