PARECER Nº 223, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 954, DE 2014




Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico a manifestação de fls. 18 e 19 que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 0954, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Marcos Neves – Relator
Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original. 

Sala das Comissões, em 3/3/2015.

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Orlando Morando – Roberto Morais – Edson Giriboni – Gerson Bittencourt – Itamar Borges - Aldo Demarchi
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR



De autoria do nobre Deputado Carlos Cezar, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “José Carlos Fioravante” ao viaduto localizado no km 64,050 da Rodovia Presidente Castello Branco - SP 280, em Sorocaba.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo proposto.



          Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que José Carlos Fioravante faz jus à homenagem pretendida, uma vez que seu espírito empreendedor o tornou empresário, aos dezenove anos, ao fundar uma das primeiras agências de turismo de Sorocaba, a Fioratur. Devemos ressaltar que José Carlos teve uma larga trajetória, tendo recebido vários prêmios em sua vida, que demonstram o grande interesse pelo desenvolvimento econômico e social do Estado.


Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aprimora o texto do projeto, na medida em que incorpora as informações fornecidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER).

                                 Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n º 954, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Chico Sardelli 
