PARECER Nº 326, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÕMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 145, DE 2013

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado, o evento “Marcha para Jesus”, que se realiza anualmente, em Rio Grande da Serra, no terceiro sábado do mês de maio. 

Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 32ª a 36ª  Sessões Ordinárias, de 25/03 a 02/04/2013, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o parecer foi favorável. 

Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, inciso I, §12, e no Inciso II, letra “c”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Da análise da matéria, constatamos a total pertinência e oportunidade da medida proposta, eis que, como bem salienta o nobre autor, o evento Marcha para Jesus ocorre atualmente em diversas cidades de todo o mundo, sendo um ato pacífico, consciente, que reúne milhares de pessoas. 

A inserção desse evento no Calendário Turístico do Estado é um modo de fomentar, inclusive, o turismo religioso, além de contribuir para com a economia local.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 145 de 2013, conclusivamente.

a) Sebastião Santos – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/3/2015.

a) Itamar Borges – Presidente
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