
VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 259, DE 2014

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

De autoria do nobre Deputado Alencar Santana Braga, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a conceder isenção do Imposto sobre a Circulação de Mercadorias e Serviços – ICMS para a aquisição de bicicletas no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias, de 02 a 08 de abril de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

No tocante ao mérito da matéria, entendemos que a media em comento é extremamente oportuna, uma vez que incentiva, por meio da isenção do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços – ICMS, a aquisição de bicicletas para utilização como meio de transporte, sendo uma excelente alternativa de locomoção dos cidadãos, notadamente nas grandes metrópoles que sofrem com um trânsito caótico.

Já em relação ao aspecto financeiro e orçamentário da propositura, em que pesem os argumentos contrários ao projeto, trazidos pelo nobre Relator designado, Deputado Roberto Engler, discordamos do seu posicionamento, pois não vemos óbices de natureza financeira ou orçamentária à sua aprovação, sendo que o artigo 3º da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas decorrentes da medida pleiteada.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 259, de 2014.

Sala das Comissões, em

                                                                        DeputadA BETH SAHÃO 

DET9/JFCV

14pl259vsepfcrec
SPL - Código de Originalidade: 1249701 110315 1620


