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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 813, de 2010
Mensagem A-nº 027/2015, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 25 de março de 2015

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 813, de 2010, aprovado por essa ilustre As​sembleia, conforme Autógrafo nº 31.051.

A propositura, de iniciativa parlamentar, visa alterar o artigo 1º da Lei nº 10.876, de 10 de setembro de 2001, que dispõe sobre a execução do Hino Nacional Brasileiro em todos os eventos esportivos realizados no Estado, para restringir referida obrigatoriedade aos jogos de abertura e de encerramento dos campeonatos esportivos. 
Sem embargo dos nobres propósitos que motivaram a iniciativa, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, pelos motivos que passo a expor.

A Lei n° 10.876/2001, promulgada por esse Parlamento e que ora se pretende alterar, pretendia incentivar nos jovens o hábito de cantar o Hino pátrio. Tal objetivo em grande parte foi atingido, seja por efeito da lei ou pela manifestação espontânea, na medida em que o público adquiriu o costume, a honra, de cantar o hino nos eventos esportivos.
A restrição que se almeja por meio da propositura, tornando obrigatória a execução do Hino Nacional Brasileiro apenas nos jogos de abertura e encerramento dos campeonatos esportivos, afigura-se limitadora à consecução do objetivo que deu origem à lei em vigor, e também, alteraria um hábito já consolidado nos eventos, não se vislumbrando motivação apta a ensejar o acolhimento da medida. 

Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 813, de 2010, restituo o assunto ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin
GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

