PARECER Nº 215, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N º 151, DE 2014
De autoria do  nobre Deputado Edinho Silva,  o projeto em epígrafe dá denominação de “ Marcos Delefrate”  ao Viaduto Localizado na Rodovia SP 328,600 , em Ribeirão Preto..

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos  aspectos constitucionais, legal e jurídico, onde foi apresentado   Substitutivo com o intuito de aprimorar a redação do projeto,  com informações trazidas pelo DER recebendo  parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31do Regimento Interno desta Casa.

Entendemos a denominação pretendida ser conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem  ao cidadão Marcos Delefrate, jovem de vida humilde e comovente, conforme relato apresentado na justificativa do projeto que teve sua vida precocemente eivada quando atropelado em 2013, ao participar de manifestações políticas que ocorreram em nosso país no primeiro semestre de 2013. 
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei Nº 151 de 2014 na forma do substitutivo da CCJR, conclusivamente.
a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/3/2015.

a) João Caramez – Presidente
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