PARECER Nº 347, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, sobre o Projeto de Lei nº 845, de 2014

De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o Projeto de lei em epígrafe visa incluir, no Calendário Turístico do Estado, a “Expo Roberto Lee Classic”, que se realiza, anualmente, no mês de agosto, em Caçapava.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta no período correspondente às Sessões Ordinárias 82ª a 86ª, de 09 a 18 de junho de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, havendo sido aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, constante a fls. 04.

Posteriormente, em cumprimento ao despacho de fls. 02, verso, os autos foram remetidos a esta Comissão de Atividades Econômicas, a quem compete opinar sobre proposições e assuntos relativos à agricultura, pecuária, abastecimento, agronegócios, economia agrícola, serviços e políticas públicas voltadas para o desenvolvimento setorial estratégico para o incremento da indústria, do comércio e do turismo, cooperativismo e outras formas de associativismo na atividade econômica, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Desse modo, atende-se o disposto no artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, “c” da XIV Consolidação do Regimento Interno, para discutir e votar conclusivamente proposições, deliberando-se, no caso deste projeto, sobre a inclusão de evento no Calendário Turístico.

Como bem observa a nobre autora da proposição, trata-se de um evento expressivo e de grande porte para o turismo em nosso Estado.

Por esse motivo, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 845, de 2014.

a) Carlos Cezar – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/3/2015.

a) Itamar Borges – Presidente

Ana do Carmo – Itamar Borges – Helio Nishimoto – Reinaldo Alguz – José Bittencourt – Carlos Cezar 

