PARECER Nº 229, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1167, DE 2014

De autoria do(a) Deputado(a) Adilson Rossi, o projeto em epígrafe Dá a denominação de "José Carbonari" ao viaduto localizado no km 78 da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra - SP 360, em Itatiba. 


Em pauta, nos termos do artigo 148, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Verifica-se às fls. 16 e 17 a informação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER e da Divisão de Pesquisa Jurídica, respectivamente, que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual e que o viaduto  em questão não possui denominação, e nem há outro próprio do DER com o nome do homenageado. 

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na forma do substitutivo apresentado. O substitutivo da CCJR consiste em modificação da ementa e do artigo 1º da propositura, com a seguinte redação: Artigo 1º- Passa a denominar-se "José Carbonari" o viaduto localizado no km 78 + 800m da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra - SP 360, em Itatiba. 
.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.

Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem pelo aspecto dignificante da história do saudoso Senhor José Carbonari, nascido em 1902, vindo a falecer em 02 de junho de 1972, aos 69 anos. Trabalhou como lavrador durante a sua juventude, ao lado de seus 13 irmãos, no plantio e cultivo de uvas, no bairro do Traviú, em Jundiaí.

Foi casado com a Senhora Ida Rossi Carbonari, com quem teve 7 filhos: Moacir, Maria, Onedes, Odília, Amélia, Lili e Iracema.  Viúvo, contraiu núpcias com Edília Taccolini e tiveram um filho, Antonio Carbonari Neto, que foi Conselheiro do Conselho Estadual de Educação de São Paulo, Conselheiro Titular do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social da Presidência da República e fundador do Grupo Anhanguera Educacional. O saudoso Senhor José Carbonari foi um homem devotado à família e ao trabalho, tanto como lavrador na juventude como comerciante na área de secos e molhados, tendo o seu estabelecimento comercial, um Armazém, recebido a Inscrição estadual nº 1, o primeiro registro no Estado de São Paulo. Seriedade, criatividade e pioneirismo foram marcas da família Carbonari, como bem destacou o nobre Deputado autor desta propositura.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 1167, de 2014, na forma do substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR.

a) Marcos Neves – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 3/3/2015.

a) João Caramez – Presidente
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