PARECER Nº 288, DE 2015
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 1140, de 2014


De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Prefeito Manoel Rainho” ao viaduto localizado no km 614 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Piquerobi. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias, de 27 de agosto a 02 de setembro de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.




Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Manoel Rainho, que nasceu no dia 19 de fevereiro de 1926, em Presidente Venceslau, local em que cursou o primário no grupo Escolar de Presidente Venceslau, atualmente denominada Escola Estadual “Dr. Álvaro Coelho, e no Liceu D. Pedro de Alcântara. Em 1942 mudou-se para a capital, onde cursou o ginásio no Colégio Pasteur e o curso técnico em contabilidade na Escola de Comércio Álvares Penteado, diplomando-se em 1948. 

O senhor Manoel Rainho foi casado com a professora Maria do Carmo Nogueira Rainho, com quem teve três filhos, Neusa Maria, Maria Christina e Manoel Rainho Junior.

O homenageado iniciou suas atividades na pecuária no ano de 1948, ocasião em que, pelo falecimento de seu pai, herdou parte da fazenda Saltinho. Em 1949 abriu um escritório de contabilidade em Presidente Venceslau, profissão que exerceu até o ano de 1955, quando voltou a dedicar-se à agropecuária, desenvolvendo a atividade de recria e engorda de bovinos na Fazenda Saltinho, localizada no Município de Piquerobi. 

Destacamos que o Senhor Manoel participou de várias atividades comunitárias e filantrópicas, sendo eleito o primeiro presidente das Obras Reunidas de Assistência Social – ORAS, participando da Cooperativa Agrícola Mista da Associação Rural de Presidente Venceslau, do Lions Clube de Presidente Venceslau, do Conselho Fiscal da Associação de Pais e Amigos Excepcionais – APAE, do Conselho Deliberativo da Irmandade da Santa Casa, do Conselho Deliberativo do Coroados Tênis Clube e do Conselho Fiscal do Sindicato Rural de Presidente Venceslau.

Ressaltamos, também, que Manoel Rainho viveu intensamente a vida política de Presidente Venceslau, sendo eleito três vezes para o cargo de vereador na Câmara Municipal, e uma vez para o cargo de Prefeito Municipal, ocasião em que cumpriu o mandato entre os dias 31 de janeiro de 1973 e 31 de janeiro de 1977.
Em sua gestão como Prefeito realizou uma administração planejada, oferecendo à população obras e serviços que melhoraram a qualidade de vida das pessoas, sendo, também, o responsável pela realização da 1ª FAIVE – Feira Agropecuária e Industrial de Presidente Venceslau, feira que divulga o nome do Município nacionalmente.

Cumpre salientar que o homenageado foi agraciado com o título honorífico de “Cidadão Benemérito” de Presidente Venceslau no ano de 1987.


Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Prefeito Manoel Rainho prestou relevantes serviços à população de Presidente Venceslau e Piquerobi.   

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1140, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 10/3/2015.

a) João Caramez – Presidente
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