PARECER Nº 304, DE 2015

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6735, DE 2014

A FUNDAÇÃO SISTEMA ESTADUAL DE ANÁLISE DE DADOS - SEADE encaminhou cópias dos documentos a esta Casa, relativo ao exercício de 2013, em atendimento ao artigo 3º da lei nº 4595/1985, que dispõe sobre a apresentação à Assembleia Legislativa seus balanços financeiros, registrados sob processo RGL 6735, de 2014.   

Encaminhado a esta Comissão de Fiscalização e Controle, nos termos do §15 do artigo 31, do nosso Diploma Regimental, fomos designados pela Senhora Presidenta para, na qualidade de relator, analisar o desempenho da empresa no cumprimento de seus objetivos contratuais. 
Ao examinar os autos, verificamos que os documentos encartados aos autos do processo em apreço preenchem as exigências contidas na Lei que regulamenta a matéria.
Da análise dos documentos apresentados, verificamos a apresentação dos documentos relativos ao Balanço Patrimonial e Demonstrações Financeiras do exercício de 2013, e, ainda:

-  o Relatório do Conselho Fiscal, extrato da 95ª Ata do Conselho de Curadores, aprovando as contas de 2013, reunião realizada no dia 24 de abril de 2014; 

-  o Relatório Anual de Atividades;

- o Atestado emitido pelo Curador de Fundações, Doutor Airton Grazzioli, Promotor de Justiça Cível.

Desse modo conclui-se que a Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados - SEADE cumpriu o determinado pela legislação pertinente. 

Nessa senda, esta Comissão toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL 6735, de 2014, propondo seu arquivamento. 

É o nosso parecer

a) Roberto Engler – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 10/3/2015

a) Célia Leão – Presidente

Isac Reis – Célia Leão – Roberto Morais – Ed Thomas – Roberto Engler – Milton Leite Filho – Antonio Mentor 

