PARECER N° 286, DE 2015

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 893, de 2014
De autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o Projeto de Lei nº 893/14, objetiva dar denominação de “Jair Rodrigues” ao túnel localizado no km 47,2 da pista sul da Rodovia dos Imigrantes – SP 160 (TD 0), em Cubatão.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 30/06 a 04/08/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 04).

O projeto de lei em apreço foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucionais, tendo recebido parecer favorável da nobre Deputada Roque Barbieri (fls. 08/09). 

Na seqüência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise de mérito. É o relatório.

No que tange ao mérito, à vista de biografia tão exemplar, cremos tratar-se de justa homenagem a pessoa de Jair Rodrigues, cantor e intérprete que tornou-se um ícone da música popular no Brasil, reconhecido pela classe artística por sua postura simples e alegre.  Sua atuação revestiu-se de verdadeira relevância no âmbito de sua comunidade. Foi um benemérito, acolhedor dos mais humildes e necessitados, jamais deixando de auxiliar a quem o procurasse num verdadeiro gesto de fraternidade e humildade, merecendo, por conseguinte apreciação positiva por parte deste Colegiado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 893, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente.
a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 10/3/2015.
a) João Caramez – Presidente
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