
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 555, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Carlo Di Cola” ao viaduto localizado no km 142,5 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Alambari.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 118a a 122a Sessões Ordinárias, de 27/08 a 02/09/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura do histórico do homenageado, contido na justificativa da propositura, não nos restam dúvidas de que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Senhor Carlo Di Cola. Deveras, embora nascido na Itália, foi no Brasil que o homenageado construiu uma bela história, que teve início com a sua chegada nessas terras em busca de uma vida melhor após o final da Segunda Guerra Mundial, que arrasou a economia de seu país de origem. 

Com conhecimentos em carpintaria e mecânica, o homenageado começou a trabalhar, primeiramente, numa fábrica de móveis em São Paulo, mas logo, juntando suas economias, adquiriu um caminhão Alfa Romeo e começou a fazer o transporte de mercadorias entre São Paulo e Rio Grande do Sul. 

Mais tarde, adquiriu seu primeiro trator de esteiras em sociedade com um amigo e iniciou a construção de açudes em toda a região. Desfazendo a sociedade, adquiriu mais tratores e trabalhou na barragem de Jumirim, contratado pela  Sudelpa. O destaque, entretanto, veio em 1965, quando, utilizando seus conhecimentos na execução de obras, mecânica e administração, constituiu a empresa Tercola Terraplanagem e Construções Ltda., conhecida nacionalmente não só pelas obras executadas para órgãos estaduais (DER), federais e para empresas, mas também, e principalmente, pela postura honesta de seu fundador, que sempre honrou seus compromissos.

Com seu empreendedorismo, o Senhor Carlo Di Cola gerou centenas de postos de trabalho, favorecendo os trabalhadores de Itapetininga e região até o encerramento da empresa em 1999. Com sua devoção ao trabalho e amor ao próximo, o homenageado conquistou a simpatia e a amizade de inúmeras pessoas, que o admiravam pelo caráter íntegro e conduta ilibada, características marcantes também em sua vida profissional.

O homenageado deixou sua marca em todos os lugares nos quais executou as obras, levando sempre consigo o nome de Itapetininga, por cujo desenvolvimento sempre trabalhou, e dos demais Municípios da Região Sudoeste deste Estado. Naturalmente, sua morte, no ano de 2002, deixou imensa lacuna no coração de todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo e de desfrutar de sua companhia. 

É imperioso concluir, com todo o exposto, que a propositura merece nossa guarida, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 555, de 2013.

Sala das Comissões, em

Deputado ALDO DEMARCHI

                    Relator 
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