
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 910, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. Thiago Longo Martins” ao viaduto localizado no km 576 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Álvares Machado.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 107a a 111a Sessões Ordinárias, de 26 a 30/09/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A justificativa da propositura deixa claro que o Dr. Thiago Longo Martins merece a homenagem sugerida pelo projeto de lei que ora se analisa. A história do homenageado demonstra uma vida ativa e projetos desenvolvidos em benefício do próximo.

Médico formado pela Faculdade UNOESTE, de Presidente Prudente, o homenageado fez residência em Ortopedia e Traumatologia no Hospital Municipal de Tatuapé Dr. Carmino Caricchio, tendo trabalhado também no Hospital Santa Marcelina, em Cidade Tiradentes, e no Hospital Municipal de Diadema. Com esforço e dedicação, o sonho de se tornar médico foi concretizado para que pudesse ajudar as pessoas e galgar degraus na evolução de sua vida profissional e espiritual. 

O homenageado foi membro de tradicional família de Álvares Machado, participando intensamente da vida da comunidade local e marcando presença em diversas entidades de grande alcance e trabalho social, especialmente naquelas voltadas para a área da saúde. O Dr. Thiago também se mostrou ativo junto à comunidade católica, tendo participado dos trabalhos e projetos desenvolvidos pela Igreja Católica de Álvares Machado. Agregador e solidário, foi exemplo de pessoa idealista e batalhadora.

Como desportista, o homenageado gostava especialmente da prática do futebol de campo, desempenhando as funções de goleiro. Participou de eventos e promoções do Álvaro Machado Tênis Clube, local onde tinha uma vida em sociedade com muitos amigos. Não foi à toa que a morte do Dr. Thiago Longo Martins levou uma verdadeira multidão ao seu velório e sepultamento, entristecendo toda a comunidade machadense.

Em razão do respeito e da importância atribuída ao homenageado por toda a sociedade local, bem como em função de todas as obras que foram por suas mãos concretizadas, é imperioso concluir que a propositura merece nossa guarida. Por outro lado, levando em conta a informação de fls. 09 enviada pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, faz-se necessário ajustar a redação da propositura com a correta descrição do próprio a ser denominado, o que fazemos neste momento por meio da proposta do seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 910, de 2011, a seguinte redação:

Denomina “Dr. Thiago Longo Martins” o dispositivo de acesso SPD 576/270 localizado no km 576 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Álvares Machado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Thiago Longo Martins” o dispositivo de acesso SPD 576/270 localizado no km 576 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Álvares Machado.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Diante de tudo o que foi discorrido até aqui, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 910, de 2011, na forma do substitutivo ora proposto.

Sala das Comissões, em

Deputado CARLÃO PIGNATARI

                      Relator 
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