
MOÇÃO Nº 

, DE 2015

Tramita no Senado Federal proposição alterando a Consolidação das Leis do Trabalho para regular as operações de telemarketing ou atividades de teleatendimento. Trata-se do Projeto de lei n.º 311, de 2014, apresentado pelo nobre ex-senador Vital do Rêgo, encontrando-se, atualmente, sob apreciação das Comissões Técnicas daquela Casa de Leis.

Os profissionais de telemarketing desempenham a árdua tarefa de representar a empresa na relação via telefone com o cliente sempre com muita clareza, paciência e simpatia, desenvolvendo atividades voltadas para a venda de produtos e serviços, comunicação de promoções, resoluções de problemas e esclarecimentos de dúvidas, passando por um desgaste psicológico bem significativo, visto que há grande demanda sem o adequado suporte das chefias, o que acaba causando transtornos mentais, sendo que a ansiedade e depressão estão entre as causas mais comuns.

Além disto, o trabalho em teleatendimento, por suas características, merece estar sujeito a condições especiais de trabalho, uma vez que há repetição de movimentos, a permanência em uma mesma posição e a pressão a que estão sujeitos pela padronização de procedimentos e rotinas. Operadores de telemarketing estão suscetíveis a uma série de doenças ocupacionais, dentre as quais se destacam as lesões por esforços repetitivos (LER), e outros problemas ortopédicos.

Como se vê, é uma profissão que, por suas peculiaridades como já visto, merece ser apreciada com mais cuidado, pois até o presente momento carece de regulamentação, estando amparada apenas por uma Norma Regulamentadora 17, de 2007, do Ministério do Trabalho e Emprego que determina as principais regras, como por exemplo, os equipamentos utilizados pelos profissionais dessas áreas, a jornada de trabalho de 6 em 6 horas, além de garantir 2 intervalos de 10 minutos, no entanto, a referida norma, por não ter força de lei, dificulta a negociação com as empresas, o que implica em freqüentes descumprimentos aos preceitos nela contidos.

Diante de todo o exposto, não restam dúvidas de que a aprovação do Projeto de lei em apreço é de extraordinária importância, pois a inclusão de regras em lei, ou seja, a regulamentação da profissão em discussão trará maior 

segurança jurídica para quem trabalha com teleatendimento e telemarketing. É uma garantia ao trabalhador, que será respaldado por um legislação específica e direcionada ao seu tipo de trabalho.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGILSLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei n.º 311,de 2014, de autoria do ex-senador Vital do Rêgo, que dispõe sobre a alteração da Consolidação das Leis do Trabalho para regular as operações de telemarketing ou atividades de teleatendimento, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Massafera
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