
REQUERIMENTO Nº 
185
, DE 2015

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações ao Clube de Futebol do Município de Limeira “Independente Futebol Clube de Limeira”.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente do Clube Sr. Lucas Nogueira Franco de Moraes, com endereço sito a Avenida Maestro Xixirri, n.º 611, Jardim Mediterrâneo, CEP 13480-660, Municipio de Limeira - SP .

JUSTIFICATIVA

Clube de Futebol do Município de Limeira “Independente Futebol Clube de Limeira”,  Podemos resumir a história do Independente Futebol Clube, que hoje figura entre os grandes clubes do interior do Estado de São Paulo, graças às conquistas ainda como time amador, porém, que lhe tornaram forte e respeitado em todo o cenário esportivo nacional.

Em 19 de janeiro de 1944 que tudo começou. Ainda como clube amador, o Independente de Limeira se solidificou como potência ao celebrar importantes títulos, como, por exemplo, os Campeonatos Amadores da cidade de 1958, 1962, 1965, 1967, 1969 e 1971. Além disso, ostenta o tricampeonato da Taça Cidade de Limeira (1963, 1964 e 1965). A “trinca” deu à agremiação a posse definitiva da taça.

Popularmente conhecido pelo apelido, mascote e fez parte da reformulação do símbolo oficial do time, ocorrida na década de 70. O “Galo”, a partir de então, foi inserido no contorno inferior do escudo, algo que perdura até hoje.

Em meados do ano de 1972 o Independente se tornou um clube profissional de futebol. 

No mesmo ano, participou pela primeira vez de uma competição organizada pela Federação Paulista de Futebol, já no ano seguinte, em 1973, disputou o Campeonato da Segunda Divisão e foi campeão, conseguindo o acesso à divisão intermediária do futebol paulista. O feito inédito serviu de impulso para demais conquistas e participações gloriosas do Independente de Limeira em outras competições, além, é claro, de sempre figurar nos campeonatos organizados pela FPF (Federação Paulista de Futebol).

Por esses motivos e razões acima exposta, tendo em vista o orgulho que o Clube de Futebol do Município de Limeira “Independente Futebol Clube de Limeira”, traz aos seus torcedores e a população Limeirense, entendemos que a manifestação deste Poder servirá de estímulo aos jogadores, membro, torcedores e valorizará a população do Município de Limeira, através desta justa homenagem que faço, propomos o seguinte requerimento de congratulação.

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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