PROJETO DE LEI Nº 125, DE 2015

Dá a denominação de "Wilson Zangerolami" ao viaduto localizado no Km 154+860 metros da Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, no município de Olímpia - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Wilson Zangerolami” o viaduto localizado no Km 154 + 860 metros, da rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, no município de Olímpia.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Wilson Zangerolami nasceu em Olímpia, aos 29 de julho de 1932, em família simples e tradicional. Com os pais, Augusto e Romilda Minari Zangerolami, e irmãos, criaram um império comercial e industrial, mercê do trabalho e competência.

Casou-se com Zuleica Carneiro, em 29 de dezembro de 1.963. Zuleica, nascida em Nipoã, aos 31 de julho de 1939, filha de José Carneiro e Olímpia Fernão Dias Paes Leme.

Durante o período de 1º de fevereiro de 1983 a 31 de janeiro de 1989 o município de Olímpia foi governado pelo saudoso Prefeito Wilson Zangerolami, que tinha como companheiro e Vice-Prefeito o Senhor Hélio Alberto Zacarelli.

Naquela época, foi instalada no município de Olímpia a Usina Guarani S/A, então Usina Cruz Alta de Açúcar e Álcool.

A disputa entre Olímpia e os Município vizinhos de Guapiaçu pela conquista desta grande empresa, fez com que o trabalho do Prefeito Wilson fosse árduo, do qual o resultado foi vitorioso para Olímpia, tudo, graças à habilidade do então Prefeito Municipal, Wilson Zangerolami. A construção da estrada que ligaria a Rodovia Assis Chateaubriand ao Distrito de Baguaçu (Sede da Usina), através da via de acesso “Guerino Bertoco”, foi determinante para os Olimpienses. A Usina restou construída no município de Olímpia.

Personalidades Estaduais e Federais, Civis e Militares participaram do ato festivo de inauguração, com a certeza de que em um futuro próximo os benefícios seriam divididos com a população de Olímpia e os distritos de Ribeiro dos Santos e Baguaçu.

A fé, a perseverança, o empenho, a coragem e o trabalho incansável de Wilson Zangerolami resultaram na maravilhosa edificação da atual Usina Guarani S/A.

Wilson Zangerolami faleceu em 09 de agosto de 2011. Deixou como exemplo uma vida marcada pela seriedade, trabalho, amor a Deus e a família.
Será sempre bom lembrar das lutas e vitórias dos filhos saudosos que, felizmente, ajudaram a construir o que aí está, e copiar deles a fé e a esperança de dias melhores. O exemplo sempre fica e dignifica. 

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome no viaduto localizado no Km 154+860 da Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, no município de Olímpia - SP.

Sala das Sessões, em 16/3/2015.

a) Itamar Borges - PMDB
