PROJETO DE LEI Nº124, DE 2015

Dá a denominação de "Gustavo de Almeida Filho - Gustavinho" ao dispositivo de acesso e retorno localizado no Km 430 + 960 metros da Rodovia SP 322 - Armando Salles de Oliveira, no município de Severínia - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Gustavo de Almeida Filho -Gustavinho” o dispositivo de acesso e retorno localizado no Km 430+960 metros, da rodovia SP 322 – Armando Salles de Oliveira, no município de Severínia.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Gustavo de Almeida Filho, apelidado carinhosamente pela população de “Gustavinho”, é neto do fundador do Município de Severínia, José Severino de Almeida e cunhado e primo de José Marcelino de Almeida, primeiro prefeito do município.

Com a veia política latente, teve uma vida inteiramente voltada para o bem comum e auxílio de pessoas necessitadas. Ainda muito jovem, quando Severínia ainda era distrito de Olímpia, Gustavo de Almeida Filho foi eleito Vereador, na Legislatura de 1948 a1951 para representar seu povoado.

Em Severínia, Gustavinho mantém uma marca política imbatível, sendo o único da história a compor o Poder Executivo por três vezes, sendo duas vezes como Prefeito e uma oportunidade como Vice-Prefeito. Sua primeira gestão como Prefeito foi de 01/01/1967 a 31/01/1970, a segunda de 01/02/1977 a 31/01/1983, a terceira, como Vice-Prefeito foi de 01/01/1989 a 31/12/1992.

Suas maiores conquistas em prol do município foram as construções de dois conjuntos habitacionais, denominados Gustavo Ezequiel de Almeida I e II.

Seguindo a tradição familiar, Gustavinho deixou como herança a seus descendentes a paixão pela política.

Carlos Alberto Secchieri, conhecido como “Carlinhos”, seu genro, foi Vereador, Presidente da Câmara e Prefeito. Sua filha Eliana, esposa de Carlinhos, foi Vereadora.

Seus netos, filhos de Eliana e Carlos, Guilherme Augusto de Almeida Secchieri, 32 anos, foi Vereador e atualmente é o Vice-Prefeito da cidade, e Carlos Alberto Secchieri Junior, conhecido como Cacá, 36 anos, é Vereador, sendo o atual Presidente da Câmara.

Mesmo tendo feito parte fundamental da história, Gustavinho ainda não foi homenageado com a titulação de seu nome em nenhuma obra pública.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome no dispositivo de acesso e retorno localizado no Km 430+960 metros da Rodovia SP 322 – Armando Salles de Oliveira, no município de Severínia- SP.

Sala das Sessões, em 16/3/2015
a) Itamar Borges - PMDB

