PROJETO DE LEI Nº 127, DE 2015

Dá a denominação de "Percides Angelotti" ao viaduto situado no Km 174 + 280 metros, da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Percides Angelotti” o viaduto localizado no Km 174 + 280 metros, da Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu - SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Percides Angelotti nasceu no dia 21 de agosto de 1929, no distrito de Ribeirão Claro, atual município de Guapiaçu.

Filho de Assumpta Mioli, que era imigrante italiana e de Pedro Angelotti, que tinha uma venda no antigo distrito de Ribeirão Claro.

Foi funcionário público estadual da Secretaria da Saúde, atuando no município como agente de saneamento, exercendo esta função durante trinta e cinco anos.

Participou ativamente da história política do município, trabalhando pela sua emancipação. Eleito vereador da primeira Câmara Legislativa de Guapiaçu, entre os anos de 1955-1958, sendo eleito novamente para seu segundo mandato entre 1959-1962.

Pedro Angelotti, seu pai, foi um dos fundadores do time São Paulo Futebol clube de Guapiaçu, em 1931, no qual Percides Angelotti atuou durante diversos anos, como jogador e posteriormente, como presidente do clube.

Percides foi um dos pioneiros na organização da tradicional Festa do Peão de Boiadeiro de Guapiaçu. Participou também da criação e organização das primeiras festividades em homenagem a São Sebastião, padroeiro do município.

Faleceu em 3 de dezembro de 2009, deixando sua esposa, Maria Rosa Gallo Angelotti, com quem esteve casado durante quarenta e oito anos e teve duas filhas, Alda Gallo Angelotti Cian e Valéria Angelotti Custódio da Silva.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o viaduto localizado no Km 174 + 280 metros, da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu – SP.

Sala das Sessões, em 16/3/2015.

a) Itamar Borges - PMDB

