PROJETO DE LEI Nº 129, DE 2015

Dá a denominação de "Andre Hernandez" ao viaduto situado no Km 176 + 100 metros, da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Andre Hernandez” o viaduto localizado no Km 176 + 100 metros, da Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu, SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Andre Hernandez nasceu em Guapiaçu, na Fazenda Boa Sorte, na data de 30 de novembro de 1937, sendo filho dos imigrantes espanhóis Ramon Hernandez Contreras e Tormento Rodrigues, pioneiros no Município. 

Na década de 1940, após viver sua infância na zona rural, mudou-se com os pais para a cidade, para trabalhar na máquina de benefício de arroz que seu pai havia adquirido. Em 1954, com um pequeno caminhão de marca Chevrolet – Harmony, passou a prestar serviços ao Município, justamente na época de sua emancipação política.

Foi logo admitido como servidor público e trabalhou na Prefeitura Municipal por quase quatro décadas, exercendo as funções de trabalhador braçal, motorista e operador de máquinas pesadas, até a sua aposentadoria, como encarregado de obras e serviços.

André participou das primeiras ligações de água e coleta de esgotos da cidade, cavando longas e profundas valetas para colocação dos encanamentos, assim como da pavimentação das primeiras ruas. Antes disto, muito comumente se encontrava André trabalhando além do horário normal de expediente, sem qualquer ganho extraordinário, molhando as ruas da cidade com um caminhão pipa, quando suas vias públicas ainda não tinham pavimentação.

Perde-se no tempo as incontáveis vezes que André Hernandez adentrava a noite, molhando o trevo de acesso à cidade, por simples ato de civismo e dedicação aos munícipes e à cidade de seu nascimento. 

Querido por todos, foi o presidente fundador do Serviço Social São Sebastião, hoje a Creche Municipal, e eleito vereador nas duas legislaturas em que concorreu, com expressivo número de votos, tendo sido Presidente da Câmara Municipal nos biênios 1963/1964 e 1987/1988.

Em 23 de dezembro de 1957 André casou-se com a professora Lourdes Scatolini Hernandez, que viera de Pirassununga lecionar no Município recém criado, e tiveram dois filhos: André Celso Hernandez, que é morador da cidade, onde teve seus filhos e netos, e Ary César Hernandez, que mora na vizinha cidade de São José do Rio Preto, onde reside com sua mulher e duas filhas, o qual até hoje mantém seus laços e uma propriedade rural com o irmão na cidade de Guapiaçu. André Hernandez foi exemplo de marido, pai, vereador e servidor público, tendo vivido ao lado de sua esposa por mais de cinco décadas, até que a morte infelizmente ceifou sua vida, na data de 17 de março de 2011.

Guapiaçu muito deve a André Hernandez e a seu exemplo de dedicação e trabalho.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o viaduto localizado no Km 176 + 100 metros, da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu – SP.

Sala das Sessões, em 16/3/2015.

a) Itamar Borges - PMDB
