
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 
49
, DE 2015

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para que preste as seguintes informações sobre a situação da dengue no Estado de São Paulo:

1)- Quantos casos de dengue estão notificados por esta Secretaria nos últimos três meses? Quantas mortes estão confirmadas?

2)- Há algum plano emergencial de contenção do avanço da epidemia de dengue?

3)- O governo do Estado tem mantido contato com as prefeituras consideradas mais vulneráveis? Quais procedimentos?

4)- Há investimentos correntes em investimentos de campanha de prevenção e de fiscalização? Quais?

JUSTIFICATIVA

Os casos de dengue no Estado de São Paulo estão aumentando significativamente. Estima-se em mais de 100 mil casos registrados neste momento, aguardando confirmação. Há, inclusive, dezenas de cidades em estado de emergência e com decreto de calamidade pública. Em todas, além do grande número de pessoas doentes, houve mortes já confirmadas ou suspeitas, que chegam a 60 em todo o Estado.

Levantamentos realizados pela Imprensa apresentam números alarmantes. Matéria da agência Estadão Conteúdo aponta que já chegam a 100 mil casos notificados. Por outro lado, levantamento da Folha de São Paulo amostra que são 44.140 casos em 50 das 645 cidades paulistas.

Trata-se, portanto, de uma situação crítica, em que exige-se tratamento urgente e eficaz à população e, também, a realização de ações imediatas para o controle da proliferação da doença. Esta seria o momento mais crítico do Estado desde 2010.

Diante deste quadro, é fundamental saber quais ações estão em andamento e o número real de pacientes com a doença em nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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