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A Parceria Público-Privada foi instituída com êxito no âmbito federal, por meio da Lei nº 11.079, de 30 de dezembro de 2004, reduzindo os encargos públicos e proporcionando maior eficiência ao cumprimento dos objetivos do Estado, em benefício da sociedade. 

Nesse sentido e com o objetivo de ampliar essa iniciativa por meio da Parceria Público-Privada Popular – PPPP, visando o desenvolvimento urbano, a melhoria da cidadania participativa e o bem-estar de seus habitantes é que apresentamos a seguinte moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento nessas Casas Legislativas, a fim de que empreendam estudos no sentido de apresentar proposição visando instituir a Parceria Público-Privada Popular – PPPP, no âmbito da competência prevista nos artigos 24, inc. I e  182 da Constituição Federal e Lei Federal  no 10.257, de 10 de julho de 2001 – Estatuto da Cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulisses Sales
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