
INDICAÇÃO Nº 
296
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Logística e Transportes e demais órgãos ligados a esta pauta, a elaboração de estudos e consequente alterações na forma de distribuição dos valores investidos pelas concessionárias prestadoras de serviços públicos, de maneira que parte desses investimentos sejam aplicados também em Rodovias, ruas ou avenidas ainda administradas pelo Estado ou município dentro do mesmo complexo viário.

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica pelo fato de que atualmente, as concessionárias responsáveis pelas Estaduais, muitas vezes vencem licitação apenas para administração de determinado trecho da rodovia.




Todavia a maioria dos motoristas que trafegam pelas estradas, utilizam a rodovia por completa e não apenas o trecho licitado.



  
A fim de ilustrar, podemos tomar como exemplo a Rodovia SP 147, que vai de Socorro. Essa rodovia está sob responsabilidade da concessionário  Intervias. No entanto o trecho da Rodovia SP 151 entre Limeira e Iracemápolis e o anel viário de Limeira, recebem o fluxo de trânsito vindos da rodovia concessionada SP 147, porém não recebem nenhum investimento dos valores cobrados desses veículos em forma de pedágio. 



          Dessa forma, demonstrada a importância da matéria, solicito a Vossa Excelência que determine os estudos e adote as providências necessárias para atendimento desta Indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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