PROJETO DE LEI Nº 144, DE 2015

Dá denominação de "Dr. Heráclito da Motta Luiz" no trevo localizado ao KM 124 + 050m da SP 345 (Rodovia Prefeito Fábio Talarico) com a confluência da Estrada Vicinal Joaquim Garcia Franco, no Município de Guaíra. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Heráclito da Motta Luiz” o trevo localizado no KM 124 + 050m da SP – 345 (Rodovia Fabio Talarico) com a confluência da Estrada Vicinal Joaquim Garcia Franco, no Município de Guaíra. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Dr. Heráclito da Motta Luiz nascido em 23 de Fevereiro de 1921, no município de Monte Azul Paulista, era filho do Dr. Joaquim Luiz e da Dona Florência da Motta Luiz. Durante a adolescência, residiu em Piratininga e São Paulo, onde se formou em Engenharia Civil pelo Mackenzie em 1946 com especialização na Politécnica USPe no curso C.P.R, como Oficial do Exército Brasileiro. 


Em 22 de maio de 1951, casou-se com Dona Lúcia Diniz Junqueira e continuou trabalhando em São Paulo. O casal teve dois filhos: Dr. Eduardo Junqueira da Motta Luiz e Dr. Otávio Junqueira Motta Luiz. 


Seu pai, possuía uma fazenda em Pirajuí-SP denominada “Fazenda America” a qual possuía entre outras coisas uma olaria. Dr. Heráclito da Motta Luiz tinha uma fazenda em Guarantã, onde criava gado. Em 1963 vendeu a S.T.T. e veio morar na “Fazenda Retalho” em Orlândia, fazenda esta doada por Edmundo Diniz Junqueira e sua esposa Wanda Ferreira Junqueira. Nesta, inciou com seus filhos, a criação de cavalo manga-larga e gado nelore de raça. A Fazenda “Rosário”, onde se situa hoje a Usina Açucareira Guaíra, era de criação extensiva de gado nelore e lavoura. No ano de 1979 no auge do Proálcool a família resolveu enfrentar o desafio e se engajar neste programa alternativo de energia. O programa era importante para o pais e eles acreditaram que com trabalho e dedicação poderiam vencer todos esses desafios. A cidade de Guaíra foi escolhida como sede da empresa, pois, aqui era a fazenda de maior área da família, onde todo o seu patrimônio fora comprometido no projeto. O alvo a ser alcançado era a consolidação e o crescimento da empresa e através disto proporcionar melhorias à região e a cidade de Guaíra. Tanto eram estes os propósitos que decidiram homenagear a cidade dando a nova empresa o nome de Destilaria Guaíra. 


Em 1982 a empresa iniciou sua primeira safra com a produção de 120.000 litros de álcool. Com o passar dos anos, viu-se a necessidade da diversificação de produtos por exigência do mercado. Em 1993 inciou-se a fabricação de açúcar e a empresa passou a denominar-se Usina Açucareira de Guaíra Ltda. 


O Senhor Dr. Heráclito da Motta Luiz sempre foi um sonhador visionário que amava o que fazia, ele residia na cidade de Orlândia juntamente com sua esposa que sempre foi incentivadora do seu trabalho, mas estava na empresa todos os dias acompanhando seu funcionamento junto com os filhos, pois, a empresa era sua paixão. Quem teve o privilégio de conviver com ele pode testemunhar de sua generosidade, sua preocupação com o próximo, com o desenvolvimento profissional, como pessoa, como cidadão. Ideais alicerçados no fim únicos do trabalho árduo e sério fez crescer seu patrimônio.


Infelizmente no dia 08 de Agosto de 1995 aos 74 anos o Senhor Dr. Heráclito da Motta Luiz veio a falecer de Parada Cardiorespiratória / Edema agudo de Pulmão e Enfarto do Miocárdio, deixando saudades aos familiares, amigos e funcionários. 


Ressalto que esta propositura teve início devido à indicação do Senhor Vereador José Mendonça. 


Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 16/3/2015.
a) Roberto Engler - PSDB


