REQUERIMENTO Nº 
309
, DE 2015

                    Requeiro, nos termos do artigo 35, parágrafo único,  da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do  “59º Congresso Estadual de Municípios”, cujo tema será Saúde: Debate sobre a Responsabilidade do Custeio, entre os dias 07 a 10 de abril de 2015.

                   O Congresso será organizado pela APM – Associação Paulista dos Municípios, no Centro    de Convenções Circuito das Águas, na cidade de Serra Negra/SP.

JUSTIFICATIVA

                        Os participantes discutirão projetos e debaterão as questões municipais em busca de soluções para uma boa gestão administrativa.



 O Congresso Estadual    de Municípios é o maior e mais tradicional evento municipalista do País e, aproveitando  o evento prestigiará os participantes com uma Exposição Paralela de produtos, serviços e tecnologia para as administrações municipais.
Sala das Sessões, em 16/3/2015.
a) Célia Leão a) Celso Giglio a) Campos Machado a) Adilson Rossi a) Itamar Borges a) Carlos Bezerra Jr. a) Beth Sahão a) Alencar Santana Braga a) Maria Lúcia Amary a) Milton Leite Filho a) Ed Thomas a) Antonio Salim Curiati a) Luis Carlos Gondim a) Cauê Macris a) Roberto Massafera a) Estevam Galvão a) Vanessa Damo a) Davi Zaia a) Leci Brandão a) Rita Passos a) Marcos Zerbini a) Edson Giriboni a) Helio Nishimoto  
