PROJETO DE LEI Nº 330, DE 2015

É declarada de utilidade pública a "Associação dos Investigadores de Polícia do Estado de São Paulo - AIPESP", com sede nesta Capital

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  É declarada de utilidade pública a “Associação dos Investigadores de Polícia do Estado de São Paulo – AIPESP”, com sede nesta Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Investigadores de Polícia do Estado de São Paulo é uma grande defensora dos direitos dos Policiais, e para isso realiza campanhas e oferece espaço agradável para convivência, prática de esportes, confraternizações entre seus associados.

A sede da AIPESP é própria e está situada na Avenida Cásper Líbero,nº 535,no Centro desta Capital, onde possui uma área social com academia de ginástica, assistência jurídica, assistência médica móvel com ambulância UTI- Domiciliar, auditório moderno para 150 pessoas, biblioteca, consultório dentário, consultório médico com ambulatório, consultório oftalmológico, ótica, curso de informática, estande de tiro automatizado com circuito fechado de TV, massagista, museu do crime quadra poliesportiva com churrasqueira, restaurante com churrascaria, salão de beleza unissex, salão de jogos e sauna.

É uma entidade que tem como finalidade, além de defender os direitos, também zelar pelos interesses e prerrogativas dos Investigadores de Polícia.

A AIPESP, também, sabedora de que a atividade policial tem intrínseca relação com o bem-estar e segurança da sociedade, se preocupa em promover os estudos  relativos da área. 

Na luta pela segurança da população, a classe dos Investigadores de Polícia desempenha um trabalho que merece respeito e reconhecimento, porque, no combate ao crime, esses profissionais arriscam suas vidas e, por issso, são carentes de uma alta capacitação profissional.

Dessa forma, demonstradas as razões que nos levam a propor esse Projeto de lei, solicitamos aos nobres pares a sua aprovação para que a Associação dos Investigadores de Polícia do Estado de São Paulo mereça essa justa e oportuna declaração.

Sala das Sessões, em 19/3/2015.

a) Campos Machado - PTB

