PROJETO DE LEI Nº 362, DE 2015

Dá a denominação de "Guilherme Moraes Ribeiro", à passarela localizada no Km 202,500 da Rodovia Engenheiro Marcello de Oliveira Borges- SP 346, no município de Espírito Santo Do Pinhal.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Guilherme Moraes Ribeiro”, a passarela localizada no Km 202,500 da Rodovia Engenheiro Marcello de Oliveira Borges– SP 346, no município de Espírito Santo Do Pinhal.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Guilherme de Moraes Ribeiro, um dos mais conceituados e abnegados concidadão que Espírito Santo do Pinhal conheceu cujos predicados são sobejamente conhecidos pelos Pinhalenses. 

Falecido em 21 de setembro de 2009, aos 77 anos, deixou viúva, quatro filhos, netos e bisnetos.

Natural de Espírito Santo do Pinhal, Guilherme de Moraes Ribeiro, juntamente com seu irmão Décio de Moraes Ribeiro, também já falecido, deram início no ano de 1962 a empresa Irmãos Ribeiro Exportação e Importação Ltda. com sede em Espírito Santo do Pinhal, especializada na comercialização e exportação de café.

Em 1958, teve inicio a história profissional dos Irmãos Ribeiro, através de negociação como maquinistas, comprando e vendendo café aos exportadores de Santos e do Rio de Janeiro.

As mãos calejadas pelo manuseio dos sacos de café marcaram o que viria ser a partir de 1962, uma das maiores empresas exportadoras de café do Brasil. A Irmãos Ribeiro teve sua posição destacada no cenário nacional, realizando exportações para todo o mundo, destacando-se por décadas entre as principais exportadoras de café do Brasil e firmou um conceito de trabalho, honestidade, credibilidade, seriedade, solidez e determinação.

A empresa esteve presente nos Estados de São Paulo, Minas Gerais, Rio de Janeiro, Espírito Santo, Paraná, Rondônia e Bahia e na cidade de Nova York.

Empreendedor por natureza, Guilherme de Moraes Ribeiro teve destaque no setor agropecuário, implementando e conduzindo grandes projetos nos Estados de São Paulo, Minas Gerais, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Goiás, com cultura de café, bovinocultura de leite e corte, além das áreas de hotelaria e imobiliária.

Guilherme de Moraes Ribeiro, mesmo suportando as sequelas deixadas por um AVC, mantinha com amor e dedicação uma rotina diária de ir à sede da empresa acompanhar os negócios, fazendo questão de estar a par dos acontecimentos.

Sua presença na família, nos negócios e na empresa foi de fundamental importância, e juntamente com seu irmão, deixou um legado de liderança e sucesso.

Inquestionável que o empreendimento dos Irmãos Ribeiro tenha fortalecido o desenvolvimento econômico de Espírito Santo do Pinhal, que passou a ser referência no nosso Estado, no Brasil e também nos países em que eram exportados os produtos.

Como cidadão pinhalense, apoiou e realizou diversos feitos municipais, sempre de forma discreta, mas eficiente, evidenciando em todas as atitudes um alto sentido de solidariedade e de responsabilidade.

Guilherme de Moraes Ribeiro não era só um grande homem dos negócios, muito pelo contrário, era pai amoroso que ensinava os filhos a terem paciência e calma em todos os momentos da vida, revelando-se um homem de muita postura e persistência, o que lhe fez conquistar grandes amizades.


Desta forma, tornou-se um dos mais admirados e estimados homens pinhalenses, pelo que foi e significou na vida de Espírito Santo do Pinhal, adquirindo respeito e prestígio crescente da cidade e do carinho do seu povo.


Diante de todo o exposto é que apresentamos esta justa homenagem ao Sr. Guilherme de Moraes Ribeiro.

Sala das Sessões, em 25/3/2015.
a) Chico Sardelli - PV


