PARECER Nº 408, DE 2015

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 8, DE 2015
O Projeto de Resolução n º 8, de 2015, de autoria da Mesa, dispõe sobre a criação de cargos em comissão no Quadro de Servidores da Assembleia Legislativa (QSAL), e dá outras providências.
A presente propositura, que tramita em regime de urgência, esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª e 26ª Sessões Ordinárias (de 23 a 24/04/2015), tendo recebido 01 emenda.
Na sequência do processo legislativo, tendo em vista não estarem ainda constituídas as Comissões Permanentes, o senhor Presidente designou, nos termos do artigo 36, § 4º do Regimento Interno, este Deputado para exarar parecer sobre a matéria, em substituição ao da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do § 1º do artigo 31 da norma citada.


      A propositura dispõe sobre a criação dos cargos em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Liderança, Assistente Legislativo Administrativo, Agente de Segurança Parlamentar e Assessor Técnico, bem como prevê sua lotação em áreas definidas da Assembleia, de acordo com suas necessidades administrativas. 

Assim, analisando os aspectos de sua legalidade, juridicidade e constitucionalidade, verificamos que a matéria é de competência exclusiva da Assembleia Legislativa, notadamente da Mesa, a teor do artigo 20, inciso,III da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com os artigos 14, inciso I, alínea “a”, 145, § 3º e 146, inciso I, do Regimento Interno. 
A emenda nº 1, apresentada na fase de pauta, não apresenta, a nosso ver, condições de prosperar, uma vez que elimina a lotação prevista para os cargos de Assistente Legislativo Administrativo a serem criados, em flagrante violação da competência privativa da Mesa Diretora, a quem cabe a organização dos serviços da Secretaria da Assembleia Legislativa. 
Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Resolução nº 08, de 2015, e contrário à emenda nº 1.
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