PARECER Nº 410, DE 2015
DA MESA, SOBRE A EMENDA OFERECIDA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 8, DE 2015
O Projeto de Resolução n º 8, de 2015, de autoria da Mesa, dispõe sobre a criação de cargos em comissão no Quadro de Servidores da Assembleia Legislativa (QSAL), e dá outras providências.

A propositura, que teve aprovada a tramitação em regime de urgência, esteve em pauta no período regimental, tendo recebido 1 emenda.

      Por não estarem constituídas as Comissões Permanentes, foram designados, nos termos do artigo 36, § 4º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, Relatores Especiais em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, que opinaram a favor do projeto e contrariamente à emenda nº 1.
Cabe a esta Mesa manifestar-se, neste momento, sobre a matéria, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea “b”, daquele diploma legal.
A propositura visa dotar este poder dos meios necessários à continuidade de suas atividades em face do aumento do número de bancadas partidárias com assento nesta casa.
No tocante á emenda nº 1, que altera a forma de lotação dos cargos a serem criados, acompanhamos a manifestação técnica contrária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
Assim, pelas razões expostas, o parecer é contrário a emenda nº 1 apresentada ao Projeto de Resolução nº 8 de 2015.
a) Fernando Capez – PRESIDENTE
a) Enio Tatto – 1º SECRETÁRIO

a) Edmir Chedid – 2º SECRETÁRIO
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