PROJETO DE LEI Nº 537, DE 2015

Dá a denominação de "Antonio Medeiro de Lisboa Filho" à Casa da Agricultura de Cândido Rodrigues.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Antonio Medeiro de Lisboa Filho” a Casa da Agricultura de Cândido Rodrigues.  


Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Medeiro de Lisboa Filho (Tutu Medeiros) nasceu aos 11 de agosto de 1948, no município de Cândido Rodrigues, filho de Antonio Medeiro de Lisboa e de Santina Nossa de Lisboa.

Casou-se com Lídia Baldoin, com quem teve uma filha, Maria Medeiros de Lisboa.

Na década de 60, iniciou seu primeiro trabalho na propriedade Agrícola de seus pais. Ainda jovem foi aprender a profissão de sapateiro, trabalhando na sapataria do Sr. Antonio das Taboas em Cândido Rodrigues, no qual confeccionava calçado agrícola (sapatão). Nas noites de finais de semana, auxiliava no cine clube Rodriguense as Projeções da Sétima Arte (cinema). Também exerceu a profissão de auxiliar de pedreiro. 

Tempos depois, voltou para lida agrária na propriedade de sua família para cultivo de frutas cítricas (limão galego). Nas horas vagas complementava a renda auxiliando as vizinhanças com seus equipamentos agrícolas (trator, arado e grade).

Em 1968 juntamente com o Sr. João da Silva Pinto, iniciou no varejo o agronegócio de venda de limão para os mercados municipais de São Paulo e Curiiba, mas, posteriormente tal parceria foi desfeita.

No início da década de 80, junto com o Sr. Janyr Antonio Miquelutti (Nego Miquelutti) na cidade vizinha de Fernando Prestes, iniciou a comercialização no varejo de frutas cítricas. Em 1987 passou a ter parceria com seu genro Ademar Batista de Aguiar (Camal).

Antonio Medeiro de Lisboa Filho exerceu o cargo de prefeito municipal de Cândido Rodrigues, no período de 1993 a 1996, tendo como vice-prefeito o Dr. Álvaro Augusto Trigo.

Como prefeito construiu a Casa da Criança, a Praça do Cristo, a Ponte da Amizade que liga a estrada Municipal de Cândido Rodrigues ao Município de Fernando Prestes. Intensificou a educação, saúde e esporte. Priorizou a manutenção das Estradas Municipais Rurais, auxiliando melhor escoamento da produção Agrícola do Município de Cândido Rodrigues.

Após seu mandato, intensificou o comércio de frutas cítricas e agropecuária.

No dia 14 de abril de 2014 faleceu e foi sepultado no Cemitério Municipal de Cândido Rodrigues – SP.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome a Casa da Agricultura de Cãndido Rodrigues.

Sala das Sessões, em 23/4/2015.
a) Itamar Borges - PMDB

