
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá denominação de "Rotatória Elia Eid", à rotatória construída na Rodovia SP-304, "Jornalista José Willibaldo de Freitas, que dá acesso à  Avenida Guido Della Togna, no Município de Novo Horizonte".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rotatória Elia Eid”, à rotatória construída na Rodovia SP-304, “Jornalista José Willibaldo de Freitas”, que dá acesso à Avenida Guido Della Togna, no Município de Novo Horizonte.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa atribuir o nome de “Rotatória Elia Eid”, à rotatória construída na Rodovia SP-304, “Jornalista José Willibaldo de Freitas”, que dá acesso à Avenida Guido Della Togna, no Município de Novo Horizonte.

Elia Eid, natural de Ibi Saki – Síria – veio para Novo Horizonte quando tinha 17 anos de idade. Irmão de Nagib Eid, Nicolau Eid, Taufik Eid, foi um dos pioneiros no comércio da cidade. Por muitos anos, ao lado do irmão Taufik, dirigiu a Casa Três Irmãos, hoje Elétrica Três Irmãos. 

Casou-se com Wilhermina Salua Farah Eid, com quem teve três filhos: Roberto Eid, Raynaldo Eid e Rubens Eid. 

Homem honesto, pai de família exemplar e dono de uma simpatia invejável, Elia Eid foi um dos primeiros habitantes do bairro rural Capão Grosso, onde possuía propriedade. 

Por mais de 60 (sessenta) anos glorificou e dignificou a cidade de Novo Horizonte.

Era avô de Luciano Eid, Solange de Fátima Eid, Reynaldo Eid Junior e Evandro Eid (In Memorian). 

Faleceu no dia 05 de Janeiro de 1999 aos 93 anos.

Por tudo o que fez por Novo Horizonte, dedico esta homenagem ao Sr. Elia Eid e a toda sua família.

                               Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido de conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear o Sr. Elia Eid.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Zerbini - PSDB
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