PROJETO DE LEI Nº 445, DE 2015

Dá a denominação de "Antonio Zaia" ao pontilhão, passagem inferior, localizado no Km 7+230 m, da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, Distrito Industrial, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Zaia”, o pontilhão, passagem inferior ,localizado no Km 7+230 m, da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, Distrito Industrial, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Zaia, filho de Ângelo Zaia e de Lúcia Pozer Zaia, nasceu em Limeira, em 12 de agosto de 1909.

Em 1924 sua família mudou-se para Santa Cruz do Rio Pardo, no bairro Água das Pedras, onde trabalharam com lavoura de café e gado.

Casou-se com Maria Pegorer Zaia e tiveram os filhos Jandira, Elza, Hélio, Ângelo, José, Gerson, Celso, Moacir, Aparecido, Aparecida, Irma, Neudes e Maria Áurea.

Em 1939, Antonio comprou uma propriedade no bairro da Grumixama, juntamente com seus Irmãos José, Albino e Jácomo. Lá plantaram mandioca e montaram uma fábrica de farinha para a comercialização do produto já beneficiado.

Em 1961, Antonio juntamente com seus filhos, iniciou o trabalho de benefício de arroz em uma máquina situada na Avenida Joaquim de Souza Campos, em Santa Cruz do Rio Pardo.

Em 1964 seus filhos Hélio, Ângelo e Celso compram uma máquina de benefício de café e alguns anos depois retomaram o benefício de arroz. Antonio os acompanhou nessa atividade até sua aposentadoria.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade santa-cruzense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Antonio Zaia”, falecido no dia 29 de setembro de 1999, o pontilhão, passagem inferior, localizado no Km 7+230 m, da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, Distrito Industrial, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

 Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 9/4/2015.
a) Mauro Bragato - PSDB

