PROJETO DE LEI Nº 448, DE 2015

Dá a denominação de "Oliveiro Brasilio Bassetto" à ponte localizada no Km 323+450 m da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó - SP-225, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Oliveiro Brasilio Bassetto”, a ponte localizada no Km 323+450 m da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó - SP-225,  no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Oliveiro Brasilio Bassetto, filho de imigrantes italianos, nasceu em Botucatu no dia 14 de maio de 1926, onde morou até os 12 anos.

Em 1938, veio com seus pais Antonio Basseto e Dusulina Scarpin e seus doze irmãos para Santa Cruz do Rio Pardo, município escolhido pela família para morar e trabalhar.

Casou-se com Emília Zerbinato, em 21 de maio de 1949, e tiveram dezesseis filhos, sendo nove homens e sete mulheres.

Tornou-se produtor rural como seu pai. Nos movimentos nacionais por melhores condições aos pequenos produtores, em Santa Cruz, Oliveiro era chamado para discursar ao lado de outros líderes locais e regionais, dada sua credibilidade e clareza no raciocínio.

Participou da Diretoria do Sindicato Rural. Ajudou na organização da Feira Agropecuária local. Ajudou na instituição de Cooperativa de Produtores Rurais.

Contribuía, de forma anônima com as entidades sociais locais, com a doação de alimentos.

Religioso, participava ativamente dos movimentos da Igreja Católica. Foi  Ministro da Eucaristia. Palestrante no Movimento de Encontro de Casais com Cristo e Cursilho da Cristandade. 

Por vinte anos foi voluntário da Pastoral Carcerária. Semanalmente visitava os encarcerados que vinham de todos os lugares do Estado. Caridoso, providenciava silenciosamente alimentos para as famílias dos presidiários.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Santa Cruz do Rio Pardo, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de "Oliveiro Brasilio Bassetto", falecido no dia 15 de maio de 2012, um dia após  completar 86 anos, a ponte localizada no Km 323+450 m da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó - SP-225, naquele município.

 Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 9/4/2015
a) Mauro Bragato - PSDB

