PROJETO DE LEI Nº 561, DE 2015

Dá a denominação de "Dra. Mônica Sanches Pretel e Pretel" ao Trevo localizado no km 592 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os Municípios de Santo Anastácio e Presidente Bernardes.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dra. Mônica Sanches Pretel e Pretel” ao Trevo localizado no km 592 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os Municípios de Santo Anastácio e Presidente Bernardes.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o Requerimento nº 270/14, de autoria do Nobre Vereador Jair da Pirâmide, da Câmara Municipal de Santo Anastácio, com o objetivo de denominar de “Dra. Mônica Sanches Pretel e Pretel” o Trevo localizado no km 592 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os Municípios de Santo Anastácio e Presidente Bernardes. 

Mônica Sanches Pretel e Pretel nasceu em 24 de dezembro de 1955, na cidade de São Paulo. Filha de Antônio Pretel, advogado e de Dolores Sanchez Pretel, professora, cresceu na cidade de Santo Anastácio, tendo se mudado para São Paulo para a realização do curso colegial e da faculdade.

 Formou-se em Medicina pela Faculdade de Medicina do ABC, em 1980. Concluiu a residência em Cardiologia com o Professor Doutor Zerbini no Hospital Beneficência Portuguesa em 1982.

Casou-se com Joaquim Guilherme Pretel, advogado militante em Santo Anastácio, com quem teve duas filhas, Mariana Pretel e Pretel, advogada e Marina Pretel e Pretel, médica.

Retornou para a cidade de Santo Anastácio em 1988, onde trabalhou na Prefeitura Municipal, tendo atuado como médica nos PSFs do Conjunto Habitacional Nosso Teto, Vila Adorinda e, finalmente, no Posto Central, no Hospital de Caridade Anita Costa, nos Postos de Saúde do Ribeirão dos Índios, Piquerobi e Dracena, além de clinicar em seu  consultório.

Pós-graduada em Medicina do Trabalho, Medicina do Trânsito e Alergologia, foi Coordenadora de Saúde do Município, no período de 1992 a 1996.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade anastaciana, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Dra. Mônica Sanches Pretel e Pretel”, falecida no dia 13 de setembro de 2009, ao Trevo localizado no km 592 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os Municípios de Santo Anastácio e Presidente Bernardes.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 28/4/2015.
a) Mauro Bragato - PSDB


