EMENDA Nº 10, AO PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2015

Inclua-se, novo artigo após o 2º artigo do projeto em epigrafe, com a seguinte redação:

Art. A CESP – Companhia Energética de São Paulo e suas subsidiárias participarão de todos os processos licitatórios de empreendimentos no Estado e estados vizinhos, conforme dispõe a Lei Federal 12.783/13.

JUSTIFICATIVA

Durante quase 50 anos, a CESP sempre esteve associada ao desenvolvimento do Estado de São Paulo, por meio da construção de grandes empreendimentos de geração hidrelétrica e consequentes obras viárias, urbanas e hidroviárias a eles relacionados. No cumprimento de sua missão, a CESP, sob o controle do Estado de São Paulo, conquistou posição de destaque no Setor de Energia Elétrica Brasileiro.

A CESP de hoje é uma empresa com adequado perfil financeiro, tendo reduzido drasticamente seu endividamento líquido. Suas projeções econômico-financeiras demonstram que a empresa pode voltar a investir em geração de energia, sem a necessidade de novos aportes de recursos dos acionistas, sem comprometer a sua estabilidade financeira e sem prejudicar a política de pagamento de dividendos. 

As oportunidades de expansão da geração podem proporcionar retorno adequado aos acionistas, sinalizando ao mercado de capitais que sua estrutura de governança está atenta na busca de oportunidades para o crescimento economicamente sustentável, de modo a agregar valor para o povo paulista. 

Sala das Sessões, 30/4/2015.

a) Geraldo Cruz 
