PARECER Nº 428, DE 2015

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 40, DE 2014



De autoria do Governador do Estado, o projeto em epígrafe objetiva integrar na Aglomeração Urbana de Piracicaba (AU – Piracicaba) o Município de Laranjal Paulista.

Tendo permanecido em pauta no período regimental, o projeto não foi alvo de emendas ou substitutivos. 
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada ao exame das comissões técnicas, recebendo votos favoráveis nas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Assuntos Metropolitanos e Municipais.
Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a qual não se pronunciou no prazo regimental quanto à aprovação ou rejeição dos pareceres exarados. Isto ensejou nossa designação para, na qualidade de Relator Especial, examinar a propositura, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em substituição à referida Comissão, para analisar a proposta quanto aos aspectos orçamentários e financeiros.



Em o fazendo, observamos que a referida propositura não implica aumento de despesa pública, dessa forma, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.




Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 40, de 2014. 

a) Luiz Fernando Machado - Relator Especial

