
PARECER N°.               , DE 2015. 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 488, DE 2010.

De autoria do Deputado Bruno Covas, Projeto de Lei nº. 488/2014, que “assegura o direito à visita íntima nos estabelecimentos penais de regime fechado e do semiaberto, independentemente da orientação sexual do preso”.
A propositura esteve em pauta, conforme dispõe o item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo a propositura foi encaminhada para a análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entretanto, com o prazo regimental esgotado, o autor do projeto requereu a designação de Relator Especial para a apreciação da matéria.

O Relator Especial manifestou-se favoravelmente à aprovação da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, em conformidade com o § 1º. do artigo 31, do Regimento Interno.


Distribuído a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, na qualidade de Relator designado, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a justificativa apresentada pelo proponente.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n°. 488, de 2010.

Sala das Comissões, 

Deputado LUIZ FERNANDO MACHADO

Relator
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