PROJETO DE LEI Nº 797, DE 2015

Dá denominação ao dispositivo de acesso e retorno, SPD 309/304, da Rodovia Deputado Leônidas Pacheco Ferreira, SP- 304, distrito de Pouso Alegre, no município de Jaú.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maximo Cecato” o dispositivo de acesso e retorno, SPD 309/304, da Rodovia Deputado Leônidas Pacheco Ferreira – SP 304, localizado no distrito de Pouso Alegre, no Município de Jaú.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 O Senhor Maximo Cecato nasceu no Bairro de Pouso Alegre de Baixo, no Município de Jaú, em 26 de julho de 1.918.

 Era filho de Guiseppe Cecato e da Senhora Anunciata Tolomio.

 Casou-se em 18 de setembro de 1.943 com a Senhora Rosa Boletti, com quem teve três filhos: Antonio Roque, José Elvio e Laércio Valdir, todos nascidos no Município de Jaú, bem como seus netos e bisnetos.

  Profissional da construção, homem probo, prestou serviço no seu bairro por toda vida, auxiliando os moradores em diversas tarefas e prestando sempre serviços em prol da comunidade.

Homem de vida íntegra criou seus filhos sempre procurando transmitir os dignos valores da honestidade e honradez.

Maximo Cecato marcou seu nome na vida da comunidade por todos os trabalhos beneficentes que prestou e por toda vida dedicada ao trabalho e à família.

Dessa forma, demonstradas as relevantes razões para a homenagem que se pretende prestar, solicitamos aos nobres Pares o apoio para a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 15/5/2015.
a) Campos Machado - PTB


