PROJETO DE LEI Nº 616, DE 2015

Dá denominação de "Comendador Rômulo Neves Baptista" ao viaduto localizado na Rodovia Raposo Tavares, SP - 270,  km 591+980, entre os municípios de Presidente Bernardes e Santo Anastácio.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Comendador Rômulo Neves Baptista” o viaduto localizado no km 591+980, da Rodovia Raposo Tavares, SP- 270, entre os municípios de Presidente Bernardes e Santo Anastácio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

O Comendador Rômulo Neves Baptista nasceu em Recife, Pernambuco, em 21 de agosto de 1921 e faleceu em 13 de novembro de 1981. Era filho do Professor Dr. Affonso Neves Baptista, que exerceu os cargos de Deputado Estadual, Secretário de Estado da Fazenda, Justiça e Segurança Pública do Estado de Pernambuco, e da senhora  Maria do Carmo Neves Baptista.

  
Foi casado com Maria Carmen Amorim Neves Baptista e teve oito filhos, todos proprietários e fazendeiros no município e comarca de Presidente Bernardes: Dr. Afonso Arthur Neves Baptista, Economista, Contabilista, Ex-Desembargador Federal do Trabalho Classista no Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região-SP; Dr. Eurico Cesar Neves Baptista, Advogado, Agropecuarista, Ex-Juiz Classista na Segunda Vara do Trabalho de Presidente Prudente; Dra. Maria Clementina Neves Baptista Mendes Rodrigues, Advogada e Agropecuarista; Dr. Mário Augusto Neves Baptista, Bacharel em Direito e Agropecuarista; Dr. Rômulo Neves Baptista Filho, Engenheiro Civil e Agropecuarista; Dra. Yvonne Neves Baptista Cardoso, Bacharel em Sociologia, Psicologia e Agropecuarista; Dr. Fernando Antonio Neves Baptista, Advogado e Agropecuarista; Dr. José Maria Neves Baptista, Engenheiro Civil e Agropecuarista.


Seus tios, Dr. Arthur Ramos e Silva Júnior e Dr. Luiz Ramos e Silva, participaram da fundação, colonização e loteamento dos municípios de Presidente Bernardes, Santo Anastácio e Piquerobi. 

 Vale ressaltar que o Sr. Rômulo Neves Baptista, além de ter se dedicado à criação de gado nelore de elite, era conhecido como “Rei do Milho”.

O viaduto está localizado na propriedade que foi e ainda é sede das fazendas onde viveu o homenageado e seus familiares. 

Assim, pelos motivos expostos, contamos com o apoio inestimável de nossos pares para a aprovação desta proposição.

Sala das Sessões, em 29/4/2015.
a) Ed Thomas - PSB

