PROJETO DE LEI Nº 690, DE 2015

Classifica Cruzeiro como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado Cruzeiro como Município de Interesse Turístico.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Cruzeiro foi fundada em 2 de outubro de 1901 e esta localizada a 224 km da capital paulista, 223 km da capital carioca, 185 km de Ubatuba, litoral norte, e 123 km de Campos do Jordão, na Serra da Mantiqueira. Atualmente, é sede da 4ª sub região da Região Metropolitana do Vale do Paraíba (RMVale) e segundo dados do IBGE em 2014, possui aproximadamente 80.749 habitantes. Está situado aos pés da Serra da Mantiqueira possuindo altitude de 517 metros e tendo como municípios limítrofes as cidades de Lavrinhas a leste, Silveiras a sudoeste, Cachoeira Paulista a sul, Piquete a Sudoeste e Passa Quatro e Marmópolis ao norte.

O município nasceu da ferrovia que ligava três estados (São Paulo, Minas Gerais e Rio de Janeiro), esta que fazia o escoamento da produção de café no século XIX. 

Intitulada de “Capital da Revoluçao Constitucionalista de 1932” através da Lei estadual 13.203 de 2008, teve grande importância durante a revolução, pois devido a sua proximidade com estado mineiro travou importantes batalhas em seu território, sendo o último município participante a se render. 


Possui diversos pontos turísticos, alguns deles são:

Museu Major Novaes


O imóvel também conhecido como "Sol das Novas" - Fazenda Boa Vista foi construído em 1855, e é considerado o núcleo inicial do município, vinculado a história da cidade. O acervo do museu conta com móveis coloniais, cristaleiras procedentes da Itália e documentos históricos, como cartas trocadas com a Família Imperial. Sua majestade D. Pedro II tinha um grande prestígio ao seu compadre, o Major Novaes. O museu foi tombado como monumento histórico por decreto do Governo Estadual em 14 de fevereiro de 2013.

Igreja Matriz da Imaculada Conceição
Cartão postral de Cruzeiro, localizada no coração da cidade, a igreja de arquitetura de estilo neoclássico teve suas obras iniciadas em 1830. 

Igreja Santa Cecília:

Primeira Matriz da cidade, teve a construção concluída em dezembro de 1896.

Capitólio - Teatro Municipal
Construído em 1929, possui espaço para exposições e uma excelente acústica. Já foi palco de shows de artistas nacionais importantes.

Bosque Municipal
Parque municipal com 28.869 m², possui uma vista, pista de bicicross, parque infantil, pista de cooper, e um lago.
Assim, diante da vocação turística cultural do Município, oferecemos à apreciação dos nobres pares o presente projeto de lei, contando com sua aprovação

Sala das Sessões, em 30/4/2015.

a) Afonso Lobato - PV

