Mensagem A-nº 035/2015, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 28 de abril de 2015

Senhor Presidente

                      Tendo em vista a renúncia de IVAN FRANCISCO PEREIRA AGOSTINHO, integrante do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, à função de Diretor de Assuntos Institucionais, para o qual foi nomeado em 15 de abril de 2014, para cumprir mandato pelo prazo remanescente ao de PAULO HENRIQUE EXPOSTO SANCHES VARGAS, conforme documentação anexa, venho, por intermédio de Vossa Excelência, submeter à deliberação dessa nobre Assembleia, em cumprimento ao disposto no artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002, alterado pelo artigo 1º da Lei Complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, a indicação de RODRIGO JOSÉ OLIVEIRA PINTO DE CAMPOS, acompanhada de cópia do respectivo currículo, para exercer a referida função pelo prazo remanescente do mandato do renunciante.

                      Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

RODRIGO JOSÉ OLIVEIRA PINTO DE CAMPOS

Data de Nascimento: 04/04/1976

Linked In: http://br.linkedin.com/pub/rodrigo-pinto-de-campos/1/676/205

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL:

* PORTO LAUAND ADVOGADOS – Sócio de Área (outubro/2013 – fevereiro/2015)

o Sócio responsável pela área de Direito Administrativo e Regulatório do escritório, envolvendo: assessoria consultiva e contenciosa a clientes participantes de licitações públicas (obras, serviços, concessões e parcerias público-privadas); assessoria consultiva e contenciosa a clientes com atuação em setores regulados (telecomunicações, radiodifusão, saneamento básico, rodovias, portos, aeroportos, vigilância sanitária); assessoria consultiva e contenciosa a clientes na gestão de contratos celebrados com a Administração Pública (negociação de alterações contratuais, elaboração de pleitos de reequilíbrio econômico-financeiro junto ao órgão contratante e eventual ajuizamento de ações judiciais decorrentes do indeferimento de tais pleitos).

* AIDAR SBZ ADVOGADOS – Advogado Sênior (abril/2011 – setembro/2013) 

o Responsável pela implantação da área de Direito Administrativo, Regulatório e da Infraestrutura; atuação consultiva e contenciosa em questões de Direito Público atreladas a diversas atividades, tais como: concessões de rodovias, serviços públicos de energia, licitações de obras de grande porte, saneamento básico, telecomunicações, aviação, construção civil, serviços bancários, varejo e desporto.

* SUNDFELD ADVOGADOS – Estagiário (2004/2005) e Advogado Associado (2006/2010) 

o Consultoria nas áreas de Direito Administrativo (licitações, contratos administrativos) e Direito Público Econômico (setores de telecomunicações, radiodifusão, saneamento básico, energia elétrica, concessão de rodovias, portos, aviação civil, parcerias público-privadas, petróleo, gás natural, mineração, antitruste, etc.), envolvendo elaboração de pareceres, opiniões legais, estudos e análises para entidades privadas e governamentais.

* PORTUGAL TELECOM BRASIL S.A. – Estagiário (2002/2004) 

o Elaboração de Estatutos Sociais, atas de Assembléias Gerais, Reuniões de Conselho de Administração e Reuniões de Diretoria de sociedades anônimas; elaboração de Contratos Sociais e alterações contratuais de sociedades limitadas; acompanhamento de casos do Grupo Portugal Telecom junto à ANATEL, ao CADE e à CVM; análise e elaboração de contratos celebrados entre a Companhia e sua controladora, bem como entre a Companhia e suas subsidiárias.

FORMAÇÃO ACADÊMICA:

* Pós-Graduação: 

Mestrado em Direito do Estado pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo – PUC/SP (créditos concluídos – 2010)

* Ensino Superior:

   1. Pontifícia Universidade Católica de São Paulo – PUC/SP – Direito (2005)

   2. Escola Politécnica da USP – Engenharia Civil (2000)

EXPERIÊNCIA ACADÊMICA:

* Professor convidado do Curso de Especialização em Direito Administrativo da Escola de Direito de São Paulo – FGV/SP – GV Law (desde 2006);

* Professor convidado dos Cursos de Especialização e da Escola de Formação da Sociedade Brasileira de Direito Público – sbdp (desde 2006);

* Professor Assistente das disciplinas de Direito Administrativo ministradas pelo Prof. Jacintho Arruda Câmara, na Pontifícia Universidade Católica de São Paulo – PUC/SP, responsável pelas atividades de pesquisa e auxílio na elaboração e condução de aulas, na aplicação e na correção de seminários e provas dos alunos (2006/2011).

* Autor/coautor de capítulos das obras:

o Introdução ao Direito Administrativo (São Paulo: Saraiva, 2008, org. Carlos Ari Sundfeld e Vera Monteiro);

o Saneamento Básico no Brasil: aspectos jurídicos da Lei Federal n.º 11.445 (São Paulo: Quartier Latin, 2010, org. Carolina Mota);

o Direito e Infraestrutura (São Paulo: Saraiva, 2011, coord. Leonardo Toledo da Silva);

o Contratações Públicas e Seu Controle (São Paulo: Malheiros, 2013, org. Carlos Ari Sundfeld)

* Autor/coautor de artigos científicos publicados em periódicos especializados.

IDIOMAS:

* Inglês – fluente oral e escrito

o Diplomas: Cambridge’s “Certificate of Proficiency in English (CPE)”, “Certificate in Advanced English (CAE) e “First Certificate in English (FCE)”; Oxford’s “Oxford Higher Examination”.

* Espanhol – fluente oral e escrito

o Curso de Idiomas Yázigi – São Paulo, SP – completo

