PROJETO DE LEI Nº 642, DE 2015

Dá a denominação de "Nelson Rodrigues" ao viaduto localizado no km 194+983m da Rodovia SP 191, em São Manuel. 

                                       A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                        Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nelson Rodrigues”, o viaduto localizado no km 194+983 da Rodovia SP- 191, no município de São Manuel.

  

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                                   Nelson Rodrigues, nasceu em 09/09/1947, na fazenda  Cantílio, no município de São Manuel, filho de Manoel Rodrigues e Maria Ciccone Rodrigues, segundo filho de seis irmãos. Lá conheceu a Sra. Rosa Abílio, sua esposa, vindo a casaram-se em 09/09/1967.

                                   Em 1968 nasceu seu primeiro filho, Claudinei Rodrigues. Nesse mesmo ano, mudam-se  para a área urbana de São Manuel, onde ele começa a trabalhar na função de motorista na Usina Açucareira de São Manuel.

                                  Em 1970, nasce o segundo filho Vanderlei Rodrigues, e ele começa a trabalhar na Empresa auto-ônibus São Manuel, onde viria se aposentar no ano 2000.

                                 Em 1985, na mesma Empresa que trabalhava, passa a exercer função de encarregado geral da empresa. Em 1973, nasce seu terceiro filho Wagner Ap. Rodrigues.

                        Após o decorrido veio a residir na COHAB I avenida São Manuel nº 04 onde viveu até seu falecimento, no dia 03 de junho de 2.014, no Hospital Irmandade Casa Pia São Vicente de Paulo de São Manuel, deixando, filhos, netos, noras e sua esposa Dona Rosa Abílio.

                          Seu passamento entristeceu a todos nós que tivemos o privilégio de desfrutar de sua amizade e companheirismo sinceros e sua falta deixará uma grande lacuna na sociedade são manuelense que, indubitavelmente, jamais será preenchida.

Sala das Sessões, em 5/5/2015.
a) Luis Carlos Gondim - SD

