
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá denominação  de "Francisco de Paula Rosa" ao prédio do Poupatempo localizado no distrito de Cidade Ademar, na Capital de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica denominado “Francisco de Paula Rosa” o prédio onde está localizado o posto do Poupatempo do Distrito de Cidade Ademar, nesta Capital do Estado, à Avenida Cupecê, 5.497, Jardim Miriam.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

 

JUSTIFICATIVA

Francisco de Paula Rosa nasceu em 25/06/1929 na Cidade de Mariana, Minas Gerais, filho de trabalhadores rurais. Logo cedo começou a trabalhar na roça nos trabalho da fazenda para ajudar no sustento de seus familiares. Casou-se com  a senhora Geralda Efigênia Rosa e, na década de 1960, viaja para São Paulo como todos brasileiros que procuram uma condição melhor para seus familiares, exercendo a função de porteiro de prédio e morando no bairro de Americanópolis, distrito de Cidade Ademar.

Iniciou sua participação ativamente em movimentos e sociais e religiosos na região, participou da Pastoral Operária e como membro dos diversos  grupo que se formaram em prol de uma comunidade atuante, que nascia naquela região,  vivenciou e participou de vários trabalhos na Paróquia Sagrado Coração de Jesus, sendo um dos fundadores dessa comunidade.

Possuidor de grande consciência comunitária e religiosa, Francisco viveu ativamente em seu bairro de forma digna, sempre valorizando o ser humano, traduzindo dessa forma a sua fé. 

Faleceu no dia 8/11/2010, deixando em todos que o conheceram a saudade sem fim. 

Foi, sobretudo, um cidadão íntegro, que criou e educou com muitas dificuldades nove filhos, cinco deles professores. A concretização dessa homenagem será para seus familiares e para a comunidade local de grande importância e reconhecimento, retratando a vida de um cidadão que viveu dignamente e com muito amor e dedicação e desempenhou suas funções durante os mais de 80 anos de sua vida. 

Dessa forma, demonstradas as razões que revestem a homenagem, solicitamos aos nobres pares o empenho para aprovação do presente projeto de lei. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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