
PARECER Nº    , DE
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, 
SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0441, DE 2014

Tendo sido designado relator para exarar parecer pela Comissão de Infraestrutura, RATIFICO a manifestação de fls. 30 e 31, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 484, de 2013.

Sala das Comissões, em

Deputado Marcos Neves

Relator

PARECER N.°                 , DE 

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 441, DE 2014




Em sua mensagem A-nº 040/2014, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado enviou a esta Casa o Projeto de lei nº 441, de 2014, que autoriza a Fazenda do Estado a receber, mediante doação com encargo, do Município de Assis, terreno ali situado, com área de 1.378 m² (mil trezentos e setenta e oito metros quadrados).
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 7º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado, que o terreno em referência, localizado na rua Dra. Ana Barbosa, S05 – Q 091, parte do lote 39, pertence à Municipalidade de Assis, que expressou, nos termos da Lei n.º 4.776, de 13 de abril de 2006, a intenção de doá-lo à Fazenda do Estado para que nele fosse instalado um posto fiscal. 

Destacamos, segundo justificativa que acompanha o projeto, que o Conselho do Patrimônio Imobiliário recomendou o recebimento da doação nos termos em que foi proposta, uma vez demonstrado o interesse da Secretaria da Fazenda.

Em função de todas essas questões, notamos que o recebimento, mediante doação com encargo, do Município de Assis, de terreno para a instalação de um posto fiscal para a prestação de serviços à população, é de grande importância, pois atende aos interesses públicos. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 441, de 2014.

Sala das Comissões, em

Deputado JOSÉ ZICO PRADO
Relator

SPL - Código de Originalidade: 1259528 200515 1450


