PARECER N( 497, DE 2015
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 180, DE 2014 

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 20 e 21, de autoria do Deputado Milton Leite, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 180, de 2014.

a) Luiz Turco – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 2/6/2015.

a) Roberto Tripoli – Presidente
Chico Sardelli – Abelardo Camarinha – Luiz Turco – Marcos Martins – Milton Leite Filho – Roberto Massafera – Carlão Pignatari – Roberto Tripoli

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR: 
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe pretende declarar como Patrimônio Histórico, Cultural e Ambiental de São Paulo a Bacia Hidrográfica do Rio Pardo.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada é pautada no dever, insculpido no art. 225, “caput”, da Constituição Federal, de o Poder Público e a coletividade defender e preservar o meio ambiente ecologicamente equilibrado.

Conforme é apontado na justificativa, a área em questão é significativo patrimônio ambiental, conservando grande diversidade biológica e genética de espécies e ecossistemas, por isso se faz necessário proteger e garantir as qualidades naturais do Rio Pardo.

Ademais, é também pontuado que por toda a extensão da região habitam comunidades raras em termos de diversidade cultural que convivem pacificamente com a riqueza ambiental da região.

Dessa forma, o projeto em testilha, ao declarar a área em comento como Patrimônio Histórico, Cultural e Ambiental do Estado, será forma eficaz de concretizar os preceitos e valores consolidados em nosso ordenamento acerca da defesa e proteção do meio ambiente.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 180, de 2014.

a) Milton Leite Filho
