PARECER N° 509, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 846, DE 2014

                            Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Atividades Econômicas, ratifico a manifestação de fls. 6/7, do nobre Deputado José Zico Prado, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto em epígrafe, conclusivamente.
a) Ed Thomas – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/6/2015

a) Itamar Borges – Presidente

Coronel Telhada – Hélio Nishimoto – Gil Lancaster – Marcos Damasio – Reinaldo Alguz – Marcia Lia – Itamar Borges 

MANIFESTAÇÃO A QUESE REFERE O RELATOR


De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no calendário turístico do Estado o “Kustom Meeting”, que se realiza anualmente no mês de maio, em Caçapava.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada, uma vez que o “Kustom Meeting” é um evento que tem se tornado referência no Estado de São Paulo para os fãs da customização de carros e motos, especialmente no Vale do Paraíba, sendo o encontro ocorrido em Caçapava o maior da região, ganhando cada vez mais adeptos. 

 
Prova desse fato foi a realização do último “Kustom Meeting”, em 2014, o qual teve a presença de um número expressivo de carros e motos, além de contar com bazar, bandas musicais e praça de alimentação. 


Logo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 846, de 2014.

a)  José Zico Prado
