PARECER Nº 555, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1196, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto de Lei 1196/2014 que visa denominar “Sandro Alves da Silva” o CDP – Centro de Detenção Provisória localizado no KM 28 + 700m da SP 333 (Rodovia Abrão Assed), no Município de Serra Azul. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Para exame quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual se manifestou pela apresentação de Substitutivo anexado às fls 17 e 18. 

Após a análise da presente proposição, verificamos que o Substitutivo proposto é mais adequado dando a denominação de de "ASP Sandro Alves da Silva" ao Centro de Detenção Provisória localizado no Município de Serra Azul.

Resta evidenciado que tal alteração proposta na Ementa do Projeto de Lei em tela encontra amparo na razoabilidade de sua modificação.

Diante do exposto, apresentamos nossa manifestação favorável ao Projeto de Lei 1196 de 2014, na forma do Substitutivo apresentado pela CCJR.
a) Gil Lancaster – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 23/6/2015.

a) Antonio Olim – Presidente

Coronel Telhada – Ed Thomas – Coronel Camilo – Celso Nascimento – Antonio Olim – Gil Lancaster 

Deputado Gil Lancaster

Relator

