
PARECER N.º            , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 399, de 2014

De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto de lei em epígrafe pretende insentar do pagamento de Imposto sobre Transmissão Causa Mortes e Doação de Quaisquer Bens ou Direitos – ITCMD as doações e transmissões causa mortis realizadas a fundos patrimoniais (endowment fund) de universidades públicas e institutos de pesquisa estaduais. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após exame do projeto, consideramos não haver óbices à aprovação da referida proposição. Outrossim, o substitutivo proposto no âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Redação revela-se pertinente para fins de aprimoramento do texto normativo.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 399, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO CORONEL CAMILO

Relator

.
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