
PARECER N.°                 , DE 

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 962, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar a “Certificação Paulista de Origem Protegida – CPOP” no território do Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 12 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende criar a “Certificação Paulista de Origem – CPOP”, para produtos agrícolas, gêneros alimentícios e artesanato originários de determinada região do Estado de São Paulo. 

Preliminarmente, é preciso salientar que a medida procura estabelecer selo de origem, de forma a atestar a procedência dos produtos, que deverá ser verificada pela comissão de avaliação prevista no artigo 4º da proposta em epígrafe. Com isso, objetiva-se informar o consumidor e garantir o padrão elevado dos produtos certificados. A medida gera impactos sociais positivos no desenvolvimento local e regional, permitindo aos consumidores optarem pelo consumo de produtos originários do estado, de maneira a fomentar a atividade econômica da região.

Outrossim, importante esclarecer, que não há nenhum óbice de ordem econômica à pretendida certificação, vez que não afeta o comércio interestadual, mas tem por objetivo tão somente atestar a origem do produto. Nessa medida, a instituição do programa busca impulsionar a constituição e a formalização empreendimentos agrícolas, alimentícios e artesanais em nosso Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 962, de 2014.

Sala das Comissões, em

                  DeputadO ED THOMAS
             Relator 
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