
Parecer nº                     , de 2015, da Comissão de Assuntos Desportivos, sobre o Projeto de lei nº 929, de 2014

De iniciativa do nobre Deputado Antonio Mentor, o Projeto de lei nº 929, de 2014, visa a instituir o Dia do Alpinista, no Estado de São Paulo. 

Regimentalmente, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 95ª a 99ª Sessões Ordinárias, de 4 a 8 de agosto de 2014, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Foi remetida, na sequência, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se posicionou pela aprovação da manifestação favorável do Deputado Marco Aurélio de Souza.

Redistribuída a este Deputado, na Comissão de Transportes e Comunicações, passamos a avaliar a matéria relativamente ao seu mérito. 

É o que passamos a fazer.

O esporte é recurso indispensável para alicerçar as políticas públicas voltadas para a educação, a cultura, o meio ambiente e o turismo, sendo sua prática absolutamente necessária à formação da criança e do adolescente. 

O ilustre autor pretende reconhecer o valor esportivo e educacional do Alpinismo, na formação e na qualidade de vida do cidadão, além de enfatizar sua contribuição, como poucas modalidades do desporto, para o desenvolvimento do turismo.

Entendemos que a propositura se revista de mérito mais do que necessário para prosperar.

Assim, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 929, de 2014.

Sala das Comissões, em

Deputado Rogério Nogueira
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