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DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1.301, DE 2014.

De autoria do nobre Deputado Barros Munhoz, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Venerando Fontebasso” ao anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, com o Bairro da Champira, altura do km 70, no Município de Jundiaí.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 142a a 146a Sessões Ordinárias, de 10 a 16/09/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma da emenda apresentada.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Não obstante a emenda apresentada pela C. Comissão de Constituição e Justiça desta Casa, nos manifestamos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, nos termos das razões abaixo expostas.

Consoante narrado, o objeto do Projeto de Lei nº. 1.301/2014 é conceder “denominação de ‘Venerando Fontebasso’ ao anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, com o Bairro da Champira, altura do km 70, no Município de Jundiaí”.

Às fls. 07 dos autos, encontra-se acostada a “Pesquisa de Informações Técnicas”, realizada pela Divisão de Pesquisa Jurídica – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, na qual expressamente constou que:

“Existe a Lei nº. 15.343/2014 que denomina ‘Osmar Antonio Müller’ ao complexo viário SPD 070/360, localizado no km 70,480 da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra – SP 360, no Município de Jundiaí. (...)”

Já às fls. 08 dos autos, consta informação da Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, nos seguintes termos:

“(...) Consultada a Concessionária Rota das Bandeiras, que administra o trecho em questão, informamos que trata-se de um complexo viário SPD 070/360 e já possui denominação patronímica conforme Lei nº. 15.343/2014, com o nome de ‘Osmar Antonio Müller’.

Alertamos ainda que o Projeto de Lei nº. 205/2014, que pretende denominar o mesmo próprio com o nome de ‘Trevo Venerenando Fontebasso’.

O Complexo Viário SPD 070/360, em pauta possui denominação conforme Lei supracitada, portanto, diante do exposto o presente Projeto de Lei, s.m.j., não deverá prosperar.”

Verifica-se, assim, que o Projeto em epígrafe não cumpre as exigências da Lei nº. 14.707, de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, haja vista que o anel viário que se pretende nomear já possui denominação de “Osmar Antonio Müller”, por força da Lei Estadual nº. 15.343/2014, não se encontrando, assim, em condições de receber denominação, consoante informação prestada pela Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, não cumprindo, consequentemente, exigência cravada no art. 1º, I, c, da Lei nº.  14.707/2012.
Ademais, uma vez já existente denominação, a aprovação do Projeto de Lei se consubstanciaria em desprestígio ao já homenageado, “Osmar Antonio Müller”, podendo, ainda, causar confusão aos motoristas, já acostumados com a denominação do local.

Analisando-se os autos, ainda, verifica-se que do mesmo não consta certidão de óbito do Sr. Venerando Fontebasso, ou documento que comprove que o mesmo conta com mais de 65 anos de idade, outra exigência realizada pela Lei nº. 14.707, de 2012, em seu artigo 1º, I, b.

Quanto ao parecer de lavra da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verifica-se que a emenda apresentada alterou sobremaneira o objeto do Projeto de Lei, já que muda o anel viário que se pretende denominar: o Projeto de Lei objetiva denominar o “anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, com o Bairro da Champira, altura do km 70, no Município de Jundiaí”, enquanto que a emenda nº. 01 apresentada pela CCRJ passa a denominar Venerando Fontebasso o “anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra com o Bairro da Champira, localizado no km 75, no município de Jundiaí”.

Não fosse o bastante, verifica-se que inexiste nos autos qualquer estudo acerca da viabilidade de denominar-se Venerando Fontebasso o “anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra com o Bairro da Champira, localizado no km 75, no município de Jundiaí”, posto que dos autos não consta “Pesquisa de Informações Técnicas” realizada pela Divisão de Pesquisa Jurídica – Departamento de Documentação e Informação desta Casa e nem informação da Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem – DER.

Destarte, somos contrários à Emenda nº. 01 apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Dessa forma, a propositura não atende às determinações legais cravadas na Lei nº. 14704/2012, razão pela qual manifestamo-nos contrários à aprovação do Projeto de Lei n° 1.301, de 2014.

Sala das comissões, em 

Deputado Luiz Fernando 

Relator
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