
PARECER Nº    , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0694, DE 2012

De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe       Dá a denominação de "Altino Ferreira" ao viaduto localizado no km 521+630m da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, em Votuporanga. 



Em pauta, nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Verifica-se às fls. 10 a informação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual e que o dispositivo de acesso e retorno SPD 522/320  em questão não possui denominação, e nem há outro próprio do DER com o nome do homenageado. 
Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. 
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.
Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem pelo aspecto dignificante da história do saudoso Altino Ferreira , nascido em 16 de setembro de 1926, no município de Planalto.
Dedicou grande parte de sua vida ao comércio ambulante, estabelecendo como sua área de atuação o trecho entre São José do Rio Preto e a barranca do Rio Paraná. Como destacou o autor da propositura, o homenageado, “viajando todos os dias, vivenciou todas as etapas de construção e melhoramentos da Rodovia Euclides da Cunha. Foi testemunha da história dessa rodovia, desde os tempos de terra batida, ao asfalto e terceira faixa, sempre somando aos que pediam a duplicação imediata. Em razão de seu trabalho tornou-se popularmente conhecido e respeitado em todo o comércio das cidades que compõem o eixo da Rodovia Euclides da Cunha, de São José do Rio Preto a Rubinéia. “

O Senhor Altino Ferreira teve quatro filhos, morava em Votuporanga desde 1969, onde foi homenageado pela Câmara Municipal como” Gente de Bem “. Veio a falecer em 03 de julho de 2010, aos 83 anos de idade. 

Considerando a manifestação de fls 10 do Departamento de Estradas de Rodagem – DER e, também visando adequar a proposição às normas de técnica legislativa, apresenta-se o seguinte... 

 SUBSTITUTIVO 
Dê-se ao  PROJETO DE LEI N.º 0694, DE 2012, a seguinte redação:

“Dá  denominação ao dispositivo de acesso e retorno SPD 522/320, localizado no km 521+630m da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, em Votuporanga. 

Artigo 1º- Passa a denominar-se  "Altino Ferreira"  o dispositivo de acesso e 


retorno SPD 522/320, localizado no km 521+630m da Rodovia Euclides da 


Cunha - SP 320, em Votuporanga.”

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 694, de 2012, na forma do substitutivo ora proposto.

Sala das Comissões, em
Deputado Marcos Neves
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