PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2015

Declara de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos da Criança e Jovem Autista Espaço Potencial, com sede em Marília

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos da Criança e Jovem Autista Espaço Potencial, com sede em Marília.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O ESPAÇO POTENCIAL é uma associação, que surgiu da união de alguns pais e amigos de crianças e jovens autistas e/ou com transtornos globais de desenvolvimento. Este grupo, preocupado e comprometido em oferecer um espaço que estimulasse essas crianças no crescimento e desenvolvimento de seus potenciais, bem como na busca pelos seus direitos, uniram-se na criação do Espaço Potencial. 

O Projeto tem um enfoque multidisciplinar, que busca proporcionar o autoconhecimento e desenvolvimento do equilíbrio interno, resgatando a autoconfiança. A criança ou o jovem se realiza pelo que é, e por aquilo que gosta de fazer, tendo à sua disposição diversas atividades.

Os objetivos do Espaço Potencial são o desenvolvimento de seus assistidos na área de saúde, integração e assistência social, entre outros, e tem obtido ótimos resultados prosseguindo com um trabalho que já causou a diferença na vida de crianças, jovens e suas famílias, obtendo o reconhecimento da população de Marília e região.

Sempre respaldada pela legalidade, o Espaço Potencial não só é merecedor do título de utilidade pública, pois enquadra-se no requisitos legais, como também necessita deste reconhecimento para proceder com seu projeto.

Pelos motivos aqui exposto, solicito a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 2/6/2015.
a) Abelardo Camarinha - PSB

