REQUERIMENTO Nº 914, DE 2015

Requeremos, nos termos do artigo 170, inciso III, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a não realização de Sessão no dia 5 de junho próximo. 

JUSTIFICATIVA

Corpus Christi é uma festa religiosa que tem por objetivo celebrar o mistério da eucaristia, o sacramento do corpo e do sangue de Jesus Cristo. A festa de Corpus Christi,  que em nosso País é uma tradição secular, acontece sempre na quinta-feira seguinte ao domingo da Santíssima Trindade, em alusão à quinta-feira santa quando Jesus instituiu o sacramento da eucaristia.
Tendo em vista que neste ano este  feriado religioso ocorrerá em  4 de junho,   solicitamos a não realização de sessão no dia acima consignado para que os Senhores Deputados e Senhoras Deputadas e funcionários possam participar do mesmo juntamente com seus familiares.

Sala das Sessões, em  3/6/2015
a) Itamar Borges a) Wellington Moura a) Geraldo Cruz a) Atila Jacomussi a) Celino Cardoso a) Rogério Nogueira a) Marcos Zerbini a) Adilson Rossi a) Leci Brandão a) Paulo Correa Junior a) Marcos Neves a) Alencar Santana Braga a) Antonio Olim a) Roberto Engler a) Ricardo Madalena a) Roberto Massafera a) Cezinha de Madureira a) Gileno Gomes a) Rodrigo Moraes a) Mauro Bragato a) Jooji Hato a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor a) Ramalho da Construção a) Marcia Lia a) Igor Soares a) Carlos Neder a) Antonio Salim Curiati  a) Gilmaci Santos a) Milton Leite Filho a) Estevam Galvão a) Luiz Fernando a) Clelia Gomes a) Afonso Lobato a) Helio Nishimoto a) Marcos Damasio a) Luiz Fernando Machado a) Chico Sardelli a) Luiz Turco a) Abelardo Camarinha a) Campos Machado a) Davi Zaia a) Luis Carlos Gondim a) Jorge Caruso a) Feliciano Filho a) Caio França a) Vaz de Lima a) Roberto Morais 

