PROJETO DE LEI Nº 960, DE 2015

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento "NOVITTÁ NOIVAS - Feira para Festas", no município de Presidente Prudente.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento “NOVITTÁ NOIVAS - Feira para Festas” que se realiza, anualmente, no mês de maio, em Presidente Prudente.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O evento “NOVITTÁ NOIVAS – Feira para Festas”, sob a coordenação de Berthy Eventos, ocorre todos os anos em Presidente Prudente no mês de maio e tem como objetivo facilitar a vida dos casais, debutantes ou comissões de formaturas que buscam no mercado empresas especializadas na prestação de serviços para a realização de um evento.

Nesta feira é possível realizar degustações de alimentos e bebidas, promover desfiles, apresentações musicais, cursos, palestra, tirar dúvidas. A ideia é que a empresa expositora atenda e apresente seus produtos ou serviços como se estivesse em seu escritório.

O evento propicia também uma excelente visibilidade mercadológica e um aumento considerável na geração de novos negócios principalmente para as empresas recém-chegadas ao mercado, as que necessitam de divulgação direta e objetiva e para aquelas que estão lançando novos produtos ou serviços. O contato é direto com o cliente. No ano de 2014 a feira contou com 60 expositores, já em 2015 foram 150, um aumento de 150%, com a presença de mais de 8 mil visitantes.

Por se tratar de um importante evento para festas e a geração de emprego e renda, “NOVITTÁ NOIVAS – Feira para Festas” realizado anualmente no mês de maio, em Presidente Prudente, merece ser incluído na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 10/6/2015
a) Ed Thomas - PSB

