MOÇÃO Nº 42, DE 2015

                                    Considerando que a violência está em constante e alarmante crescimento em todas as regiões do Estado de São Paulo, notadamente na Região Metropolitana da Grande São Paulo e no Alto Tietê, fazendo-se necessário um maior rigor na resposta penal para aqueles indivíduos que praticam crimes com emprego de armamento pesado ou de grosso calibre (fuzil, metralhadora, etc.) ,devido ao seu grande potencial lesivo;

                                  Considerando que, infelizmente, são fartas as notícias de verdadeiras tragédias patrocinadas por bandidos portando armas de fogo pesadas que atemorizam e causam grandes lesões, inclusive, na prática de grandes assaltos, explosão de caixas eletrônicos, ou mesmo em pequenos roubos, sempre, culminando com o homicídio violento e fútil das vítimas;

                                Considerando que é inegável a crescente escalada da violência sobre nossas famílias, empresas, bancos e estabelecimentos comerciais, à mercê de cruéis e covardes bandidos na prática de ações criminosas nas ruas de nossas cidades, como é o caso de uma quadrilha fortemente armada que invadiu o Condomínio Aruã em Mogi das Cruzes (maior cidade do Alto Tietê, com mais de 400 mil habitantes)  provocando grande pânico aos moradores;

                               Considerando, mais que, ante essa triste, dramática e assustadora realidade, se fazem necessárias  urgentes alterações em nosso Código Penal (Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940), para que, com o endurecimento dos dispositivos legais, haja um forte desestímulo à banalização do uso de armas de grosso calibre que aumenta consideravelmente a sensação de insegurança em nossa sociedade e causam riscos à integridade física e à vida das pessoas;

                              Assim sendo, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste;
   Pelo exposto acima, é que,

                              A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo formula veemente apelo para o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Renan Calheiros, bem como para os Líderes dos Partidos Políticos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam todos os esforços necessários visando a alteração de dispositivos de nosso Código Penal (Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940), aumentando o rigor das penas, inclusive estabelecendo a aplicação do Regime Disciplinar Diferenciado (RDD), para os bandidos que praticam crimes com emprego de armamento pesado ou de grosso calibre, tais como fuzis AK –47 e AR- 15, pistolas 7.62, metralhadoras, além de granadas e outros artefatos explosivos.

Sala das Sessões, em 11/6/2015
a) Luiz Carlos Gondim

