PROJETO DE LEI Nº 994, DE 2015

Dá a denominação de "Renato Damo" ao Poupatempo do município de Mauá.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Renato Damo” o Poupatempo do Município de Mauá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Renato Damo nasceu em 10 de janeiro de 1936, no Bairro Campo Belo, em São João da Boa Vista, Estado de São Paulo, filho de Antonio Damo e de Josephina Dogo. Estudou na escola da Fazenda Braido, onde morava. Começou a trabalhar muito cedo, ajudando o pai na olaria.

Aos 12 anos de idade, mudou-se para Mauá e juntamente com o pai e os irmãos, foi trabalhar na olaria do Sr. Cícero de Campos Póvoa. Após vários anos de luta, arrendaram a mesma olaria que outrora pertencera a outra família.

Juntamente com os irmãos Atílio e Leonel, participou da Banda Imaculada Conceição por seis anos, onde posteriormente foi maestro.

Casou-se com Wanda Mantovani Damo, em 08 de novembro de 1958, e dessa união nasceram dois filhos, Wagner Damo e Valdir Damo.

Em outubro de 1965, juntamente com os irmãos Leonel, Atílio e Antoninho Damo, fundaram em Mauá a empresa LARA Indústria e Comércio de Extração de Minérios Ltda., que tinha como atividade a indústria e comércio de areias, pedras e tijolos, que atualmente possui a denominação social de LARA CENTRAL DE TRATAMENTO DE RESÍDUOS LTDA.

Em 1981, Renato Damo juntamente com seus filhos Wagner e Valdir, assumiu o comando da empresa, que hoje possui ampla experiência em coleta domiciliar, varrição, gerenciamento de resíduos de saúde e na disposição de resíduos sólidos domiciliares e industriais, recebendo, atualmente resíduos domiciliares e inertes de vários Municípios, entre eles Mauá, Diadema, Ribeirão Pires, Rio Grande da Serra, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, entre outros, totalizando, em média, 3000 toneladas por dia.

Exerceu o cargo de Secretário de Serviços Urbanos no Município de Mauá no período de 1987 e 1988.

Em 12 de março de 2009, veio a falecer, deixando o comando da empresa com seus filhos, que dão sequência à excelente administração da empresa, da qual seu pai se dedicou de corpo e alma, sendo hoje atuante inclusive no Exterior.

A empresa LARA, fundada por Renato Damo, emprega mais de 1000 funcionários, sendo que, aproximadamente 600 estão alocados no Município de Mauá.

Dessa forma, constantes todos os requisitos exigidos pela Lei nº. 14.707/2012, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 16/6/2015
a) Vanessa Damo - PMDB

