
Parecer nº                     , de 2015, da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 768, de 2014

O Deputado Ed Thomaz apresentou ao plenário desta Egrégia Casa o Projeto de lei nº 768, de 2014, com o escopo de alterar o inciso III do artigo13 da Lei nº 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, de 27 de maio a 2 de junho de 2014, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aquele colegiado posicionou-se pela aprovação do voto de seu Relator, Deputado Carlos Cezar, na forma de substitutivo proposto.

Redistribuída a este Deputado, na Comissão de Transportes e Comunicações, para avaliação quanto ao mérito, adotamos integralmente a manifestação do Deputado Alencar Santana Braga, de fls. 25 a 27 do presente processo, por refletir com exatidão a nossa posição.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 768, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em

Rogério Nogueira

Relator
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