
PARECER Nº    , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1237, DE 2014

De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe Dá a denominação de "Victório Castellano" ao viaduto localizado no km 146+250m da Rodovia Comendador Mário Dedini (Rodovia do Açúcar) - SP 308, em Rio das Pedras.


Em pauta, nos termos do artigo 148, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Verifica-se às fls. 5 e 6 a informação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER e da Divisão de Pesquisa Jurídica, respectivamente, que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual e que o viaduto  em questão não possui denominação, e nem há outro próprio do DER com o nome do homenageado. 

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na forma do substitutivo apresentado. O substitutivo da CCJR consiste em modificação da ementa e do artigo 1º da propositura.  Saliente-se que em tal substitutivo, por um lapso de digitação,  às fls. 8, o local e a rodovia não guardam relação com o que consta da propositura.

.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.

Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem pelo aspecto dignificante da história do saudoso Senhor Victório Castellano, nascido em 1921, em Capivari-SP, filho de Benevenuto Castellano e de Joana Pagatto.

Como consta da justificativa do autor da propositura, o Sr. Victório Castellano, foi casado com a Senhora Leonor Degaspari Castellano e tiveram 4 filhos e seis netos. O homenageado foi Prefeito de Rio das Pedras entre os anos de 1964 e 1968.

 Considerando a necessidade de compatibilizar o local e a rodovia com o que o projeto pretende denominar; e  com a finalidade de adequar a propositura às normas de técnica legislativa, apresenta-se o seguinte... 

 SUBSTITUTIVO 

Dê-se ao  PROJETO DE LEI N.º 1237, DE 2014, a seguinte redação:

   “Dá     denominação ao  viaduto localizado   no  km 145 + 700m da SP 308 - Rodovia do Açúcar, Comendador Mário Dedini, em Rio das Pedras
Artigo 1º-  Passa a denominar-se "Victório Castellano " o viaduto  localizado no km 145 + 700m da SP 308 - Rodovia do Açúcar,Comendador Mário Dedini, em Rio das Pedras.
Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 1237, na forma do substitutivo ora proposto, e contrário ao substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR.

Sala das Comissões, em

Deputado Marcos Neves
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