
PARECER Nº    , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0364, DE 2015

De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe Determina a disponibilização de terminais destinados à recepção de material reciclável para troca por créditos nas passagens dos serviços de transporte estadual. 



Em pauta, nos termos do artigo 148, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Transportes e Comunicações e Finanças, Orçamento e Planejamento.


Por despacho do Senhor Presidente (fls. 4v) a matéria foi distribuída às Comissões de Constituição, Justiça e Redação-CCJR, Transportes e Comunicações-CTC e Finanças, Orçamento e Planejamento-CFOP.

A propositura recebeu  parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme manifestação de fls 5-7. 
.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º do Regimento Interno acima mencionado.

Por almejar que o material reciclável coletado nas estações da CPTM e nos terminais de ônibus intermunicipais possam ser trocados por créditos nas passagens dos respectivos serviços de transporte estadual, vislumbramos que a medida pretendida pelo nobre autor da propositura é necessária e oportuna.

Necessária em razão de que este projeto de lei, uma vez aprovado e executado,  terá o condão de aumentar o volume de material a ser reciclado, o que significa benefício imediato ao meio ambiente. Oportuna porque irá estimular a consciência ecológica do descarte de bens, incentivará a utilização do transporte público, propiciará incremento do trabalho e renda dos recicladores, além de aumentar o tempo de vida útil dos aterros sanitários que deixarão de receber material que será reaproveitado.  Desta forma haverá significativa contribuição para a melhoria de indicadores sociais e ambientais não só dos agentes diretamente envolvidos, mas também de toda comunidade paulista.
 
Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 0364, de 2015.

Sala das Comissões, em

Deputado Marcos Neves

Relator
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