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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jacupiranga pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 23 de Junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito José Cândido Macedo Filho, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Sylvio Carneiro Braga Júnior.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura almeja parabenizar a laboriosa e hospitaleira população de Jacupiranga e dignas autoridades, pela passagem de mais um aniversário a ser comemorado neste dia 23 de Junho.

Com menos de 20 mil habitantes, Jacupiranga guarda grandes riquezas, assim como a culinária, o artesanato e as belezas naturais. 

Possui grande importância histórica, pois oferece ao turista a possibilidade de conhecer diversos locais que remetem e retratam, de forma fiel, a sua história.

Dentre os atrativos destacáveis no município, pode-se citar festas típicas, como rodeios e festas juninas, além das tradições na cultura católica, como a ilustre Festa do Divino Espírito Santo e a Festa em Louvor a Nossa Senhora da Conceição, Padroeira municipal.

É portanto, com profunda admiração, por intermédio desta Augusta Casa de Leis, se presta esta sincera homenagem à população de tão próspero Município.

Sala das Sessões, em

Deputado Caio França
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