
INDICAÇÃO Nº 
1479
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckimn, a instalação de uma unidade de Poupatempo no município de Aparecida.
JUSTIFICATIVA

Aparecida está localizada no Vale do Paraíba, no meio do caminho das duas maiores metrópoles do país, São Paulo e Rio de Janeiro, é cortada pela mais importante rodovia brasileira, a Via Dutra. Essa localização privilegiada facilita a acessibilidade ao município por transporte rodoviário. Destaque no cenário turístico do Brasil, Aparecida é conhecida como “Capital Mariana da Fé” e recebe anualmente mais de onze milhões de visitantes, se constituindo no maior centro de peregrinação religiosa da América Latina.

Entretanto, muitos desses turistas que visitam o município sofrem com alguns aborrecimentos inoportunos, que são por exemplo: furtos de carteiras e extravios dos documentos pessoais, criando assim, barreiras para retornarem ao seu destino de origem. Sendo assim, necessitam deslocar-se até as unidades de Poupatempo dos municípios de Pindamonhangaba ou Taubaté para resolver o problema.

O Poupatempo é um projeto criado e implantado pelo Governo do Estado que oferece em um mesmo local diversos serviços de natureza pública ao cidadão. Disponibiliza mais de 400 serviços desde emissão de cédula de identidade, de atestado de antecedentes criminais e de carteira profissional, entre outros.

Destarte, nossa solicitação quanto a instalação de um posto Poupatempo em Aparecida, procede, tendo em vista os potenciais municípios que seriam beneficiados com a medida, são eles: Canas, Lorena, Guaratinguetá, Potim e Roseira atendendo aproximadamente 280.000 habitantes.

Assim, somos pela instalação de uma unidade Poupatempo em Aparecida, tendo em vista o benefício para a região metropolitana do Vale do Paraíba.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato
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