PARECER Nº 805, DE 2015   

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE OS PROJETOS DE LEI Nº 622, DE 2012 E 755, DE 2012    

O presente parecer tem por objeto o Projeto de lei 622/2012, de iniciativa da nobre Deputada Rita Passos, “Dispõe sobre a instalação de fraldários em estabelecimentos públicos”.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 154ª a 157ª Sessões Ordinárias (de 05/11 a 12/11/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 179 do RI, foi anexado ao PL 622/2012 o seguinte projeto de Lei; 755/2012 de autoria da nobre Deputada Regina Gonçalves, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilização de dependência para amamentação e fraldário estabelecimentos onde o fluxo de pessoas seja intenso, tais como “shopping centers”, restaurantes, hipermercados, supermercados, bares, aeroportos, e outros, inclusive feiras, exposições e shows”.


 Nos termos regimentais esteve em pauta nos dias correspondentes ás 181° a 2° Sessões Ordinárias (de 19/12 a 05/02/2013),não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


Em virtude do apensamento dos projetos, fora redistribuídos a CCJR, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, passo à apreciação do mérito das referidas proposições.


Constata-se que as medidas são de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, da Constituição Estadual e 146, inciso III, do regimento Interno.

Face ao exposto, emito voto favorável a cada um dos projetos apresentados: PL 622/2012 e PL 755/2012.
a) Marco Aurélio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável às proposições PL 622/2012 e PL 755/2012.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Beto Trícoli – José Bittencourt – Antonio Mentor – Marco Aurélio – Antonio Salim Curiati – Maria Lúcia Amary – Cauê Macris (contrário) 

