PARECER Nº 659, DE 2015

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 356, DE 2012
Na qualidade de Relator designado para exarar parecer ao projeto de lei em epígrafe, de autoria da nobre Deputada Rita Passos, ratificamos a manifestação de fls.09, de minha autoria, pela aprovação do Projeto de lei nº 356, de 2012.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/8/2015.
a) Mauro Bragato – Presidente

Orlando Bolçone – Vaz de Lima – Léo Oliveira – Cezinha de Madureira – Paulo Correa Junior – Carlão Pignatari – Teonilio Monteiro da Costa – Mauro Bragato
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe institui a campanha permanente de conscientização do uso adequado dos serviços de emergência no Estado.    

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspon​dentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05/06/2012), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente ao projeto.

Em seguida, a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários manifestou-se favoravelmente ao projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encamin​hada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

 
 
Verificamos que se trata de propositura de relevante importância, pois em síntese visa orientar a população a buscar o correto atendimento numa situação de emergência, nos órgãos da Polícia Militar, Bombeiros e Samu. 

  
Também devemos ressaltar que o projeto de lei atende o disposto no artigo 25 da Constituição Estadual, razão pela qual não vemos óbices a sua aprovação quanto aos aspectos orçamentários e financeiros. 

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.°0356, de 2012. 

É o nosso parecer.

a) Estevam Galvão

