PARECER N° 753, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1314, DE 2014
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Roberto Cerqueira Júnior” ao viaduto localizado no km 41,800 da Rodovia Prefeito Fábio Talarico – SP 345, em Franca.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Roberto Cerqueira Júnior, que nasceu em 1957, em Franca, onde veio a falecer em 2012, deixando a viúva e 2 filhos.

 

Da leitura da justificativa, observamos que a personalidade em questão se formou engenheiro civil, em 1982, pela Fundação Paulista de Tecnologia e Escola de Engenharia de Lins e participou de diversos cursos em sua área, tais como: Compactação de Solos e Asfaltos, Ação dos Ventos em Estruturas, Técnicas de Canalização de Água e Esgoto, Aditivos para Concreto e Impermeabilização na Construção Civil, Aplicação de Cimento quanto ao tipo e necessidade e Estruturação de Empresas de Engenharia. 

 

Durante o período acadêmico, fez estágios em empresas do ramo e, recém-formado, assumiu o cargo de Assistente de Direção do Departamento de Obras e Serviços Públicos da Prefeitura Municipal de Franca, ao mesmo tempo em que ministrava aulas de disciplina de Topografia da Universidade daquele Município.

 

Posteriormente, fundou as empresas Cerma Construções Ltda (de construção de edificações comerciais e residenciais, presente em municípios do interior paulista); a Faço Estruturas e Esquadrias Ltda (do segmento de esquadrias e estruturas metálicas); e a Lumini Construções Ltda, em que assumiu o cargo de Engenheiro Civil até o ano de 2011, quando, já debilitado por problemas de saúde, precisou se afastar.

 Assim, diante da expressiva biografia do Engenheiro Roberto Cerqueira Júnior, que está profundamente ligada construção civil de Franca, apoiamos a homenagem almejada. 

Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 6, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico, nem outra propositura idêntica. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 8, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP confirmou a localização e a identificação da obra viária em questão, a qual ainda não possui denominação e está em condições de receber patronímico.   

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à almejada homenagem e à aprovação do Projeto de lei n° 1314, de 2014.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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