PARECER N° 861, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 692, DE 2014

De autoria do Deputado Jooji Hato, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o Dia da Beleza, a ser comemorado, anualmente, em 10 de setembro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74a Sessões Ordinárias, de 22 a 28/05/14, não recebendo emendas ou substitutivos.

Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei n.º 692, de 2014, recebeu parecer favorável.
Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia da beleza, a ser comemorado, anualmente, em 10 de setembro, ainda não foi incluído no Calendário Oficial do Estado (fls.4).

Em análise de mérito, verifica-se que a propositura visa homenagear e reconhecer parte importante da economia do nosso Estado,  os serviços prestados pelos salões de beleza, a adesão à novas técnicas e tratamentos estéticos. Um setor em crescimento que tem proporcionado grande geração de emprego em nosso estado. Acredita-se, portanto, que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 692, de 2014.

a) Gilmaci Santos – Relator 

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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