PARECER N° 689, DE 2015 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 599, DE 2013 

De autoria da Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir o Programa de Reciclagem de Entulhos da Construção Civil e Demolição no Estado. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

Inicialmente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação. 

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que aprovou como parecer o voto em separado do Deputado Marcos Martins, favorável à aprovação do Projeto, com a emenda proposta. 

Nesta oportunidade, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2° do artigo 31 do Regimento Interno. 

Verificamos, assim, que do ponto de vista financeiro e orçamentário nada obsta a aprovação do projeto. 

Outrossim, a emenda proposta no parecer da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustável não gera qualquer impacto orçamentário em relação à redação original do projeto. Portanto, inexistem óbices de ordem financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação de referida emenda. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 599, de 2013, com a emenda proposta no parecer da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. 

a) João Paulo Rillo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda proposta pela CMADS.

Sala das Comissões, em 5/8/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente
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