PARECER Nº 791, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 111, DE 2014 
/ 

De autoria do Deputado Gilson de Souza o projeto em  epígrafe prevê atendimento odontológico prioritário para pessoas obesas  que necessitam de próteses dentárias como requisito prévio a realização  de cirurgia bariátrica no Estado de São Paulo. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos  dias correspondentes as 16 a 20ª Sessões Ordinárias (de 25/02/14 a  06/03/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


Primeiramente, destaco que a propositura foi  analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou  as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, tendo o  Relator Especial apresentado parecer favorável. 

Compete agora a esta Comissão de Saúde apreciar o  exame da matéria quanto ao mérito, nos termos do artigo 31 § 3 do  Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Na condição de relator designado, verifiquei que a  proposta não apresenta óbices à aprovação. Após a leitura do projeto,  bem como de sua justificativa, considerei louvável a iniciativa. A medida  prevê atendimento odontológico prioritário para pessoas obesas que  necessitam de próteses dentárias como requisito prévio a realização de  cirurgia bariátrica no Estado de São Paulo. 

Além de auxiliar na perda de peso, promovendo melhor  qualidade de vida do paciente, a cirurgia bariátrica contribui muito com o  combate as doenças associadas como diabetes, hipertensão, dilispidemia,  apneia do sono, doenças ortopédicas entre outras. 

Por outro lado, posto que digestão tem inicio na  mastigação e que a capacidade gástrica - digestiva dos pacientes após a  intervenção cirúrgica passa a ser limitada, com a falta de dentes o  paciente não poderá mastigar e triturar bem os alimentos, condição  mínima e necessária para a nova capacidade estomacal. Além disso, o  aproveitamento dos alimentos também fica comprometido e o paciente  pode perder importantes fontes de nutrientes que não serão bem 
absorvidos pelo organismo. 

Assim a priorização da oferta de próteses odontológicas  na rede publica prevista na presente propositura, é fundamental para a  saúde em geral e qualidade de vida parcela da população paulista a ser  submetida a cirurgia bariátrica e que necessita de plenas funções  mastigatórias a partir do período pós- operatório. 


Desta forma,  naquilo que me compete analisar,  manifesto- me favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 0111/2014 

É o parecer. 

a) Léo Oliveira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Celso Giglio – Presidente

Milton Vieira – Marcos Martins – André do Prado – Afonso Lobato – Wellington Moura – Celso Giglio – Gil Lancaster

