PARECER Nº 849, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1359, DE 2014
De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe visa assegurar ao quadro de servidores da Fundação CASA o pagamento de meia entrada em espetáculos e eventos culturais, esportivos e de lazer.

Ratifica-se o parecer de fls. 06/08, favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 1359, de 2014. 

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Aldo Demarchi – Welson Gasparini – Rita Passos – João Paulo Rillo – Professor Auriel – Roberto Engler – Carlos Giannazi – Adilson Rossi – Gilmaci Santos – Márcio Camargo

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe assegura, ao Quadro de Servidores da Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente – CASA , o pagamento de meia-entrada em espetáculos e eventos culturais, esportivos e de lazer.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 165ª a 169ª Sessões Ordinárias, de 17 a 25/11/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

Como bem registrado pela justificativa da propositura, os servidores da Fundação CASA atuam como verdadeiros educadores, responsáveis pelos adolescentes reeducandos em internação. Sob esse prisma, não se pode duvidar do quanto a “bagagem” cultural desses educadores pode contribuir positivamente no trabalho de reabilitação dos adolescentes internados na sobredita fundação. Não é à toa, é dizer, é por não se ignorar que eventos culturais, esportivos e de lazer concorrem para a formação de educadores, que a Lei Estadual n.º 14.729, de 30/03/2012 e a Lei Estadual n.º 15.298, de 10/01/2014, instituíram a meia-entrada para professores da rede pública estadual e para diretores, coordenadores pedagógicos, supervisores e titulares de cargos do quadro de apoio das escolas das redes estadual e municipais. O que são esses profissionais senão educadores? Garantir a meia-entrada para esses profissionais, que, infelizmente, nem sempre têm disponível numerário suficiente para despender com determinados eventos, é também garantir melhor formação aos alunos e aos adolescentes internados na Fundação CASA, motivo pelo qual se faz justificada a parte meritória do presente projeto.

Não se pode deixar de mencionar que ao lado da contribuição para a formação dos educadores e, conseqüente, dos adolescentes que se encontram na Fundação CASA, a idéia trazida pelo projeto assegura aos servidores beneficiados pela medida um incentivo necessário, como dito pela justificativa da propositura, vez que o ambiente de trabalho desses profissionais ocasiona pressão e desgaste emocional. Mais um motivo irrefutável para a aprovação da medida proposta.

Diante de todo o exposto, no que nos compete analisar, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1359, de 2014.

a) Leci Brandão - Relatora
