PARECER N° 747, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1193, DE 2014
De autoria do Deputado Beto Trícoli, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Jacob Birkman” ao viaduto localizado no Km 72  da Rodovia Dom Pedro I – SP 065, em Atibaia.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Jacob Birkman, que nasceu em 1940, na Capital, e faleceu em Atibaia, em 1999, deixando a viúva e 4 filhos 
 

Da leitura da justificativa, observamos que a personalidade em questão, filho de imigrantes judeus, trabalhou desde jovem para ajudar no sustento da família. Aos 4 anos de idade, já varria a padaria em troca de pão para levar para casa e, mais tarde, foi entregador de pacotes para lojas do Bom Retiro e vendedor de livros didáticos para escolas. Casou-se em 1964, em 1976 mudou-se com sua família para Atibaia e, a partir de 1983, dedicou-se intensamente ao exercício da atividade de paisagista.

 

Lá, criou a “Escola Profissionalizante Casa do Caminho”, onde, atendendo cerca de 1300 alunos por mês gratuitamente, ministrava mais de 20  cursos distintos, com o objetivo  de proporcionar melhoria na qualidade de vida das pessoas através do desenvolvimento profissional. 

            

 Participou da construção e do funcionamento do “Albergue Noturno Elektra Brentan”, naquele Município, com capacidade de acolhimento de 120 pessoas por noite, onde eram distribuídas roupas limpas e alimentos, prestados atendimentos médico e psicológico, e oferecidos banho quente e um leito para dormir a quem necessitasse.

 Em 1999, concluiu a implantação da Escola de Capacitação Profissional. Extremamente dedicado ao trabalho social, era também escritor, porém seu livro “Ensinamentos Doutrinários – Espiritismo sem Mistérios” foi publicado somente em 2012.
Assim, diante da biografia do Senhor Jacob Birkman, permeada por profunda preocupação com as causas sociais, apoiamos a homenagem almejada.

Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 11, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico, nem outra propositura idêntica. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 12, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP corrigiu a localização da obra viária em questão, a qual ainda não possui denominação e está em condições de receber patronímico.   

Com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente substitutivo, às fls. 15.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à almejada homenagem e à aprovação do Projeto de lei n° 1193, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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