Emenda nº 5, ao Projeto de lei Complementar nº 39, de 2015

I – Acrescente-se o seguinte artigo ao projeto em epígrafe, renumerando-se os subsequentes

“Artigo 2º - Ficam fixados:
                          I - no Anexo II a que se refere o artigo 1º da Lei Complementar nº 986, de 29 de dezembro de 2005 – Gratificação Legislativa, os valores das Classes de Assistente de Gabinete na Referência E, e de Assistente Técnico Legislativo I, Assistente Técnico Legislativo II, Assistente Técnico Legislativo III e Assistente Legislativo Administrativo na Referência F.
II – no Anexo I a que se refere o artigo 1º da Lei Complementar nº 986, de 29 de dezembro de 2005 – Gratificação de Representação, a Classe de Cargo de Assistente de Gabinete na Referência D.”
 
II -  Dê-se ao artigo 4º - renumerado para artigo 5º a seguinte redação: 

Artigo 5º - Esta lei complementar entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos , com relação ao artigo 2º, a 1º de junho de 2015.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa readequar o valor da Gratificação Legislativa e da Gratificação de Representação relativas a classes de cargos de Assistente, em consonância com o Projeto de Resolução nº 22, de 2015, apresentado pela Egrégia Mesa, bem como, de igual modo, fixar a vigência da medida de acordo com a aludida proposição. 
 
Sala das Sessões, em 5/8/2015
a) Campos Machado

