PARECER Nº 636, DE 2015 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 52, DE 2014
De autoria do Deputado Mauro Bragatodispõe sobre a criação e instalação do Curso de Terapia Ocupacional na Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - UNESP, Câmpus de Presidente Prudente. , o Projeto de lei nº 52, de 2014, 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Educação e Cultura, e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a matéria tratada no projeto é da maior importância, visto que o Curso de Terapia Ocupacional é de extrema relevância.

  A Terapia Ocupacional é uma profissão da área da saúde voltada para as atividades humanas. O princípio que rege a profissão, mais conhecida como TO, é o de que vida é atividade. E que saúde significa não somente ausência de doença, mas também bem-estar físico, psicológico e social.

  Os serviços de TO são necessários quando existe disfunção ou risco de disfunção ocupacional em qualquer fase da vida da pessoa. Do ponto de vista da área, “ocupação” abrange atividades de autocuidado, produtivas (tais como trabalho, educação) e de lazer que podem ser prejudicadas por fatores pessoais e ambientais.

  Os terapeutas ocupacionais podem atuar em diferentes especialidades médicas, como neurologia, ortopedia, psiquiatria, geriatria, dentre outras. Seus serviços são necessários em situações de hospitalização por diferentes causas e diante de enfermidades crônicas que exijam atenção nos domínios das habilidades motoras, cognitivas e emocionais.

  O curso de Terapia Ocupacional deverá privilegiar a formação de um profissional polivalente, que saiba trabalhar em equipe, principalmente com colegas das áreas de saúde e educação.

  O Câmpus da UNESP de Presidente Prudente conta com uma estrutura que vai proporcionar o convívio entre fisioterapeutas, terapeutas ocu​pa​cio​nais, pedagogos e professores de educação física, sendo o ambiente ideal para formar o profissional multidisciplinar que o mercado necessita.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 52, de 2014.
a) Rita Passos – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/3/2015.

a) Carlos Neder – Presidente

Adilson Rossi – Coronel Camilo – Carlos Giannazi – Roberto Felício – Rita Passos – Carlos Neder

