PARECER N° 609, DE 2015

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 785, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Avelino Gava” à rotatória localizada no km 1,80 m da Via de Acesso Antonio Benedito Paschoal – SPA 111/215, que dá acesso ao Município de Descalvado à Rodovia SP-215.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 74a a 78a Sessões Ordinárias, de 28/05/2014 a 03/06/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma do substitutivo apresentado.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura da justificativa da propositura, restou claro que a denominação é mais do que cabível no presente caso, já que o homenageado, falecido aos 22 de janeiro de 2010, foi importante cidadão sediado na cidade de Descalvado, na qual constituiu família, tendo iniciado sua vida profissional como pedreiro, e, após ter adquirido propriedade rural no Jardim Albertina, se dedicado à criação de frango, cujo seguimento deu-lhe oportunidade de fazer história no Município de Descalvado.

Restou demonstrado, igualmente, que o homenageado realizou outras atividades comerciais no Jardim Albertina, que o tornou homem conhecido e respeitado pelos munícipes.

Ademais, da instrução realizada nos autos da propositura, bem como da manifestação de lavra da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verifica-se que todos os requisitos da Lei Estadual nº. 14.707/2012 foram cumpridos.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, somos favoráveis à sua aprovação, uma vez que aprimora o texto do projeto, na medida em que incorpora as informações fornecidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER).

Dessa forma, a propositura atende aos aspectos que cabem a essa Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 785, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Luiz Fernando – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 4/8/2015.

a) Rogério Nogueira – Presidente
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