PARECER Nº 625, DE 2015

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 820, DE 2003

O Projeto de lei n.º 820, de 2003, de autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, tem por objetivo dispor sobre a proibição da privatização ou terceirização da Rodovia Raposo Tavares, no trecho que liga os Municípios de Ourinhos e Assis.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 15 a 19 de setembro de 2003, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação sendo distribuído ao nobre Deputado Gerson Bittencourt que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer de fls. 4 e 5.


Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, foi aprovado o parecer favorável do relator, conforme decisão de fls. 5 verso.


Em continuidade ao trâmite legislativo, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 31, § 8º da XIV Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, opinar acerca do seu mérito.


O mundo moderno desenvolve-se por meio da atividade privada. As terceirizações, as concessões, as Parcerias Público Privadas – PPPs e as privatizações são exigências necessárias ao desenvolvimento econômico e social do país.


O Governo Federal bem como os Estaduais já entenderam o significado do assunto, visto que trazem melhorias para as rodovias refletindo, certamente, em segurança para a população.


Diante do exposto, manifesto-me contrariamente à aprovação do Projeto de lei n.º 820, de 2003.

a) Roberto Massafera – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 4/8/2015.

a) Rogério Nogueira – Presidente
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