PARECER N° 835, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1235, DE 2014

De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Hélio Ribeiro” ao pátio Oratório do monotrilho da linha 15-Prata do Metrô de São Paulo.

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Hélio Ribeiro, que nasceu em 1935 e faleceu em 2000, em Mirassol, deixando 2 filhos e 5 netos.

 

Da leitura da justificativa, observamos que a personalidade em questão formou-se em Direito, mas se notabilizou na área das artes e comunicações, tendo atuado como jornalista, publicitário, pintor, escultor, compositor e professor de Comunicações da Universidade de São Paulo – USP.

 Durante sua extensa carreira, o homenageado trabalhou em diversas emissoras de rádio paulistas, dentre as quais a Tupi, a Jovem Pan, a Rede Bandeirantes, a Capital e a Globo. Nos Estados Unidos, ele trabalhou como narrador nas seguintes empresas cinematográficas: Paramount Pictures, Metro Goldwyn Mayer, Twentieth Century Fox, Columbia Pictures e Universal International. 

O homenageado também exerceu a função de correspondente nos Estados Unidos do Sistema Globo-Excelsior de Jornalismo, da Rede Bandeirantes de Rádio e do Jornal Propaganda & Marketing. Comunicador versátil, ele também foi diretor e apresentador do programa “O Poder da Mensagem”, veiculado e retransmitido por várias emissoras paulistas e de outros Estados, como a Gazeta, a Jovem Pan, a Tupi, dentre outras.

 Assim, diante da expressiva biografia do Jornalista Hélio Ribeiro, que está profundamente ligada às artes e comunicações do nosso Estado, apoiamos a homenagem almejada. 

Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico, nem outra propositura idêntica. 

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à almejada homenagem e à aprovação do Projeto de lei n° 1235, de 2014.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rogério Nogueira 
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