
PARECER Nº           , DE 2015

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 479, de 2015


De autoria do nobre Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe visa dar denominação de Luiz Galego Dias ao dispositivo de retorno situado no km 474+000m da Rodovia SP-320 – Euclides da Cunha, em Tanabi.


Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias, de 23 a 29/04/2015, não tendo recebido emendas ou substitutivo.


Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo, para adequar o texto do Projeto às informações prestadas pelo DER – Departamento de Estradas e Rodagem.


Em seguida, vem à propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e no Inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado. 


Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Luiz Galego Dias, nascido em 07 de janeiro de 1950, na cidade de Tabatinga, onde viveu parte de sua infância, e destacar sua trajetória profissional como empreender de sucesso. 


 Luiz Galego Dias é filho de Domingos Galego Dias e de Luzia Galego,  e pai de dois filhos, Fabiano Galego Dias e Ângela Galego Dias. 

   Iniciou sua carreira profissional como Torneiro Repuxador, iniciando seu aprendizado na Empresa Alumínios Colonial, pertencente ao Senhor Paulino Garcia. 


Após longo período de experiência e aprendizado, fundou com seu irmão Irineu Galego Dias, a empresa de alumínios EIRILAR. A indústria e uma das lojas estão localizadas as margens da Rodovia Euclides da Cunha, km 474,5, no Município de Tanabi, possuindo mais duas lojas no interior de São Paulo, uma em Ribeirão Preto e a outra em São José do Rio Preto.

Salientamos que a empresa cresceu e se tornou uma das maiores do segmento no mercado de alumínios. Atualmente está instalada num complexo industrial de 93.000 km², e mantém aproximadamente 450 trabalhadores diretos e indiretos, gerando emprego e renda para a população de Tanabi e região. 

  Sua história é exemplo de trabalho árduo, determinação, competência, destacando-se como empreendedor de sucesso em alavancar negócios, gerando emprego e contribuindo para o desenvolvimento da região, Estado e País. 


Consolidou sua empresa de forma inteligente e sustentada, inovando e cativando seus clientes com sucesso, servindo de exemplo para as futuras gerações.

 
Concordamos com o Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cujo intuito é adequar o texto da propositura as informações prestadas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem.

             Pelo exposto, no âmbito da nossa competência, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 479, de 2015, na forma do Substitutivo proposto pela Constituição, Justiça e Redação.  

Sala das Comissões, em  
                                            Ricardo Madalena – Relator
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