PARECER Nº 851, DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 198, DE 2013

De autoria da nobre Deputada Maria Lucia Amary, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “Professora Maria Helena Gazzi Bonadio” à Escola Estadual do Jardim Ipanema Ville, em Sorocaba.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 41ª a 45ª  Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 5º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no paragrafo 5º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por objetivo homenagear a Professora Maria Helena Gazzi Bonadio.

Em sua Biografia, observa-se que a digníssima professora, se empenhou muito em projetos escolares, bem como no melhoramento do ensino naquela região. Fazendo parte inclusive do Quadro Associativo do Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo – APEOSPE, participando ativamente das lutas de sua categoria.

O professor  faleceu em 16 de agosto de 2012, tendo em vida, engrandecido muito o desenvolvimento em Sorocaba, merecendo esta justa homenagem.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0198, Conclusivamente.

a) Adilson Rossi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Aldo Demarchi – Welson Gasparini – João Paulo Rillo – Rita Passos – Marcio Camargo – Roberto Engler – Carlos Giannazi – Professor Auriel – Adilson Rossi  - Gilmaci Santos 
