
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N( 40, DE 2015

O nobre Deputado Marcos Damásio propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia apele para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados para que agilize a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei n° 2967/2004, que versa sobre a proibição do porte de “armas brancas”. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 9°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, uma vez que há anos a sociedade brasileira assiste a uma escalada no número de crimes cometidos com o uso das chamadas “armas brancas”. 

Nesse sentido, é importante salientar que, diferentemente das armas de fogo, que possuem forte regulamentação e restrição de porte e uso, as “armas brancas” são facilmente acessadas por qualquer pessoa, já que são utensílios usados com frequência no cotidiano, seja nas residências ou nas diversas profissões que demandam o uso de instrumentos cortantes.  

No entanto, não se pode desconsiderar o potencial lesivo desses instrumentos, que são, justamente por esse motivo – além da facilidade de sua obtenção – frequentemente usados para o cometimento de crimes mediante violência ou grave ameaça. 

Conclui-se, pois, pela necessidade premente de regulamentação do porte de “armas brancas”, que deverá ficar restrito aos contextos adequados à sua utilização, tal como pretendido pelo Projeto de Lei Federal n° 2967, de 2004, há muito tempo tramitando no Congresso Federal.  

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 40, de 2015.

Sala das Comissões, em

                                                                             DEPUTADO ED THOMAS

Relator
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