PROJETO DE LEI Nº 1120, DE 2015

Dá denominação de "Delegacia de Polícia Investigador Adriano Roéfero Simõis" a Delegacia de Policia de Santo Anastácio, localizada no Município de Santo Anastácio. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se “Delegacia de Policia Investigador Adriano Roéfero Simõis” a Delegacia de Polícia de Santo Anastácio, localizada à Praça Dr. Luiz Ramos e Silva, 39, no Município de Santo Anastácio. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

ADRIANO ROEFERO SIMÕIS, nasceu em 11 de agosto de 1967, natural de Santo Anastácio, SP, filho de Clementino Simõis dos Santos e de Isabel Roéfero Simõis, residia na Rua Osvaldo Paixão, Nº 454, no Jardim América, em Santo Anastácio, SP. Casado com Eunice Alves dos Santos, com quem teve dois filhos André Vitor Santos Simõis e Leonardo Santos Simõis.



Cursou o antigo Primeiro Grau na Escola Estadual Enrico Bertoni na cidade de Santo Anastácio, onde concluiu no ano letivo de 1982, com certificado em 11 de janeiro de 1983.



Trabalhou na Empresa Peropin Materiais de Construção de Santo Anastácio, SP, de novembro de 1987 a 31 de março de 1988.



Em 13/04/1989, ingressou na Secretaria de Estado dos Negócios da Justiça, com o Cargo de Agente de Segurança Penitenciária, exercendo a profissão até 1992.



Em 23 de agosto de 1991, concluiu a Licenciatura em Geografia pela Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita filho” UNESP Campus de Presidente Prudente.



Em 18/05/1992, ingressou na Polícia Civil de São Paulo, sendo admitido para o Curso de Formação Técnico Profissional de Investigador de Polícia. Apresentou-se na Delegacia Seccional de Polícia de Presidente Venceslau, e na mesma data assumiu suas funções na Delegacia de Polícia de Santo Anastácio, SP, para receber aulas práticas. Em 05 de março de 1993 foi aprovado no Curso de Formação Técnico-Profissional de Investigador de Polícia – IP-2/1991. 



Em 16 de março de 1993 foi nomeado Investigador de Polícia de 4ª Classe, lotado na Delegacia Geral de Polícia, sendo designado para a Delegacia Seccional de Polícia de Presidente Venceslau, SP, através de Portaria DGP 1516.

    

Em 17 de março de 1993, assumiu o exercício de suas funções na Delegacia de Polícia de Santo Anastácio, SP.



Concluiu o Curso de Especialização em Armamento e Tiro para Armas Especiais no dia 08 de julho de 1994, realizado pela ACADEPOL – Academia de Polícia Civil de São Paulo.



Concluiu o Curso de Treinamento em Operações Táticas Especiais no dia 27 de outubro de 1995, realizado pela ACADEPOL – Academia de Polícia Civil de São Paulo.



Em 26 de outubro de 1996, concluiu o Curso de Mecânica de Automóveis – Preventiva e Emergência, pelo SENAI de Presidente Prudente, SP.



Durante os anos de 1999 a 2008, assumiu como Substituto, ao Cargo de Chefia dos Investigadores de Polícia da Delegacia de Polícia de Santo Anastácio, SP.



Em 05 de novembro de 2008, desligou-se da Delegacia de Polícia de Santo Anastácio, SP, e assumiu suas funções na Delegacia Seccional de Polícia de Presidente Venceslau, SP.



Em 04 de junho de 2002, recebeu o Título de Diretor Exemplar pela Guarda Mirim de Santo Anastácio, SP, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados àquela Instituição.



Participou do Curso Específico de Aperfeiçoamento para Investigador de Polícia de 3ª. Classe de 14 de julho a 21 de agosto de 2003, realizado pela ACADEPOL – Academia de Polícia Civil de São Paulo.



Recebeu Votos de Congratulações da Câmara Municipal de Santo Anastácio/SP, através do Requerimento nº. 209/2007.



Em 25 de Novembro de 2009, participou do Curso de Especialização Sobre Gestão de Pessoas – Módulo I, realizado pela ACADEPOL – Academia de Polícia Civil de São Paulo.



Em 24 de setembro de 2010, participou do Curso de Especialização em Gestão de Pessoas – Módulo II, realizado pela ACADEPOL – Academia de Polícia Civil de São Paulo.



Faleceu em 14 de junho de 2011, em decorrência de acidente de trânsito ocorrido na Rodovia Raposo Tavares. Registro de Óbito nº. 124529 01 55 2011 4 00083 100 0090492 46 de Presidente Prudente, SP, sendo sepultado na cidade de Santo Anastácio, SP. 



Publicado no Diário Oficial do Estado de 02 de julho de 2011 o falecimento de Adriano Roéfero Simõis, Investigador de Polícia de 2ª. Classe , Padrão III, efetivo, em exercício na Delegacia Seccional de Polícia de Presidente Venceslau, ocorrido em 14/06/2011, na relação de Servidores Falecidos – Segurança Pública. 



Salientamos que a sua carreira como Investigador de Polícia esteve em ascensão durante toda a sua trajetória profissional, passando por diversos Cursos de Capacitação, e sempre se destacou pelo seu profissionalismo e dedicação, enaltecendo e dignificando a Instituição da Policia Civil, servindo de exemplo a todos os seus companheiros.  



Centenas de pessoas comuns, amigos, políticos, e familiares estiveram presentes para prestar a última homenagem ao Investigador Adriano Roéfero Simõis, que deixou o seu legado enquanto cidadão, com dignidade, competência e honradez, recebendo a admiração dos colegas e amigos que acompanharam sua vida pessoal e profissional, pelo imensurável respeito ao ser humano, pelo espírito de liderança e comprometimento, deixando como sua marca registrada a sua dedicação ao trabalho, especialmente com a população de Santo Anastácio. 



Ante o exposto, apresentamos esta singela homenagem a este homem de bem, e solicitamos o concurso dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 11/8/2015.
a) Ricardo Madalena - PR


