PROJETO DE LEI Nº 1151, DE 2015

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profa. Maria Aparecida Quagliato Forti” a Escola Estadual no Bairro Alto Castellani, em Capivari. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Maria Aparecida Quagliato Forti, conhecida popularmente como “Cida”, nasceu em Capivari no dia 19 de novembro de 1931. Filha de Luís Quagliato Filho e Benedita Gonçalves Quagliato. 

Casou-se em 16 de abril de 1961 com Júlio Forti Neto e desta união nasceram os filhos: Mauro César Quagliato Forti e Maristela Quagliato Forti. 

Formada professora em 1950, na Escola Normal Honorato Faustino, em Capivari, exerceu o cargo de professora no Magistério público primário.

Iniciou sua carreira de professora na cidade de Santa Bárbara d’Oeste. Sua primeira “cadeira” foi no Distrito de Cardeal, na cidade de Elias Fausto. 

Em 1953 foi transferida para escola rural em Capivari, passando por outras escolas na cidade, lecionando por 22 anos. 

Em 1977, como 1ª Dama do Município de Capivari, assumiu o trabalho social da prefeitura, onde permaneceu por seis anos. 

Após o término do trabalho à frente do Fundo Social voltou ao Magistério na mesma cidade até se aposentar.  

Em 1984 fundou com sua sobrinha Eloá Forti Schincariol, a Escola de Educação Infantil “Alegria de Crescer”. 

Foi por duas vezes 1ª Dama do Município de Capivari, deixando um grande legado de trabalho voltado ao social. Entre suas realizações podemos citar a criação da APAE, da primeira creche municipal, da guarda mirim, do Festival de Tricô e Crochê, do Natal nos bairros e ajuda na organização da 1ª Festa do Peão de Boiadeiro de Capivari. 

Em 13 de maio de 2013, a Profa. Cida deixou este mundo terreno, consternando todos os seus familiares e amigos.

Em 24 de abril de 2015, a prefeitura do Município de Capivari a homenageou através de seus familiares, com o título “A melhor 1ª Dama que passou pelo município”, até a presente data. 

Por todo o exposto, certo de que prestamos justa homenagem a Maria Aparecida Quagliato Forti, é que apresentamos o presente projeto de lei ao qual solicitamos aprovação dos Nobres Pares. 

Sala das Sessões, em 19/8/2015.
a) Aldo Demarchi - DEM

