MOÇÃO Nº 79, DE 2015

A Associação Paulista de Municípios e Entidades Regionais elaboraram uma pauta de reivindicações, com assuntos de interesses comuns dos municípios paulistas. A consolidação das reivindicações foi elencada na Carta de Serra Negra com o objetivo de buscar soluções dos problemas enfrentados pelos municípios paulistas.

No intuito de ajudar na defesa dos municípios paulistas associo-me, a Carta do 59º Congresso estadual de Municípios Serra Negra, cujo tema central foi direcionado a Saúde, que busca a Exclusão dos recursos da Saúde da DRU – Desvinculação das Receitas da União e a Criação de receita específica para o atendimento dos pequenos hospitais e unidades mistas de saúde. 

Ante o exposto, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, apresenta-se a seguinte Moção de Apoio:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República e para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal a fim de apoiar a Carta do 59º Congresso Estadual de Municípios Serra Negra, que reivindica a Exclusão dos Recursos da Saúde da DRU – Desvinculação das Receitas da União e a Criação da Receita Específica para o Atendimento dos Pequenos Hospitais e Unidades Mistas de Saúde.

Sala das Sessões, em 31/8/2015.
a) Itamar Borges

