REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 202, DE 2015

Requeiro nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno,  seja oficiado ao Senhor Secretário do Estado de Logística e Transportes para que preste as seguintes informações: 

1 – Qual a justificava para que os túneis (TD 9 ao TD14),  da subida da serra - Imigrantes-São Paulo, terem iluminação somente na entrada dos túneis , sendo que logo depois os túneis ficam todos escuros, sem qualquer iluminação?

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por finalidade solicitar informações as Vossas Excelências quanto ao fato dos túneis estarem sem iluminação. Ocorre que, a falta de iluminação aumenta potencialmente o risco de acidentes, uma vez que a brusca mudança da iluminação do exterior dos túneis, com seu interior absolutamente escuro, pondo em risco os usuários desta Rodovia.

Vale ressaltar, que esta rodovia é responsável pelo escoamento das mercadorias do maior Porto da América Latina, sendo certo que trafegam por estes túneis vários caminhões, ônibus, carros e motocicletas, o que por si só, já merece atenção redobrada com a segurança e, a falta desta iluminação no interior dos túneis potencializa o risco de acidentes.

Diante do exposto, solicitamos informações e também providencias para que a segurança no trânsito seja sempre referência. 

Sala das Sessões, em 18/8/2015.
a) Paulo Correa Junior 
