PROJETO DE LEI Nº 1181, DE 2015

Passa a denominar-se "Dr. Rafael Moliterno Neto", a passarela localizada no Km 124,780 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP-304, no município de Americana.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Rafael Moliterno Neto”, a passarela localizada no Km 124,780 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP-304, no município de Americana.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O Dr. Rafael Moliterno Neto nasceu em São Paulo, no tradicional bairro do Bixiga, cursou medicina na Faculdade de Ciências Médicas de Santos, e depois retornou a São Paulo para fazer residência médica no Hospital Ibirapuera, referência em Otorrinolaringologia na época. Durante a residência fez pós-graduação em Medicina do Trabalho.


Em 1983, teve o primeiro contato com o Cooperativismo, quando se tornou cooperado da Unimed de Santa Bárbara d’Oeste e Americana. Nessa época, estava ocorrendo um movimento de fusão de convênios da região, o que fortaleceu a Unimed local. 


Após cinco anos na cidade, foi convidado para concorrer à presidência da Associação Médica de Americana, em 1987. Foi eleito com a maioria de votos e por lá permaneceu como presidente e como diretor. Em 1994, também foi eleito presidente da Unimed Santa Bárbara d’Oeste e Americana. 


Durante sua gestão obteve muitas conquistas. Ampliou a rede de recursos próprios, como o Hospital Unimed – Unidade Americana e Unidade Santa Bárbara d’Oeste, Hospital Dia, o Centro de Medicina Integrada e o Laboratório Unimed. Também modernizou as sedes, oferecendo maior conforto aos colaboradores e melhor atendimento aos usuários. 


Em 1997, foi convidado pelo Dr. Edmundo Castilho a participar das eleições da Unimed do Brasil, como representante do Estado de São Paulo. Enfrentou duas eleições ao mesmo tempo e continuou à frente da Unimed Americana. Por quatro anos na diretoria Internacional da Unimed do Brasil, na qual representou a confederação no International Health Cooperative Organization (IHCO), organização de Cooperativas de saúde no mundo. 


Chegou a Seguros Unimed em 2001, como diretor de Planejamento para unificar a comunicação e fortalecer ainda mais a imagem da companhia. Em 2004 lançou a marca institucional Unimed Seguros, que passou a representar as ações e resultados consolidados da Unimed Seguradora e da Unimed Seguros Saúde.

Em 2011 foi eleito presidente da Seguros Unimed.

Conhecido por seu caráter expansionista e raízes profundas no movimento cooperativista contribuiu grandemente com o crescimento da Unimed Santa Bárbara d’Oeste, Americana e Nova Odessa, participando de seis gestões da Cooperativa (1995–2013), quatro delas como presidente.


Por iniciativa dele, a Unimed Santa Bárbara d’Oeste, Americana e Nova Odessa passou a apoiar o Basquete Feminino de Americana em 1998.


Graças a esta iniciativa, milhares de crianças e adolescentes da região ganharam a oportunidade de contar com uma formação esportiva e o time adulto conquistou vários títulos nos principais campeonatos.


Infelizmente no último sábado dia 15 de agosto veio a falecer, após uma dura batalha contra um câncer.


Deixou um legado de valorização do médico, interesse pela comunidade e profissionalização da saúde.


Casado com Rosana Giovanetti Moliterno deixou as filhas Natália, Rafaela e Stefânia.


Diante do exposto é que apresentamos este projeto de lei como homenagem a este cidadão que deixou a todos tão precocemente.
Sala das Sessões, em 25/8/2015.
a) Chico Sardelli - PV

