PARECER Nº 962, DE 2015
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N( 18, DE 2015

O nobre Deputado Mauro Bragato propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia apele para a Presidente da República, a fim de que determine aos órgãos competentes o empreendimento dos esforços necessários para corrigir e melhorar a situação caótica em que se encontra a Previdência Social, bem como garantir que haja uma melhora no atendimento da população. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 10, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, uma vez que almeja melhorar o atendimento em geral prestado ao público pelos órgãos do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS. 

A proposição, assim, mostra-se oportuna na medida em que chama a atenção para algumas deficiências burocráticas ou estruturais que dificultam ou penalizam os segurados da Previdência Social, tais como filas, atendimentos marcados sem data, falta de médicos para as perícias, falta de postos de atendimento em certas localidades, entre outros.

Entendemos que os cidadãos, em seu relacionamento com o Estado, devem ser tratados por uma administração pública que se paute pelos princípios da eficiência, da celeridade e da igualdade. No caso da Previdência Social, essa diretriz deve ser concretizada com vigor especial, vez que os segurados que procuram o atendimento do INSS são, muitas vezes, cidadãos idosos, doentes, acidentados ou portadores de alguma deficiência.   
Por fim, com o intuito de aprimorar a redação da propositura, propomos o seguinte substitutivo:
SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção n° 18, de 2015, a seguinte redação:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que empreenda, por meio dos órgãos competentes, os esforços necessários para aumentar a eficiência e a celeridade dos atendimentos prestados pela Previdência Social aos cidadãos.

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 18, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a propositura como originalmente apresentada.

Sala das Comissões, em 2/9/2015.

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente

Ana do Carmo – Marcio Camargo – Roberto Morais – Ramalho da Construção – Cezinha de Madureira – Teonilio Monteiro da Costa 
