PARECERE Nº 1020, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1393, DE 2014
O Projeto de Lei n.º 1393, de 2014, de autoria da Nobre Deputada Sarah Munhoz, institui a semana estadual da paralisia cerebral, sendo o referido PL foi publicado e colocado em pauta por cinco (05) sessões – correspondentes às 179ª a 183ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/12/2014) - nos termos do item 2 do artigo 148 do Regimento Interno, não recebeu emendas e/ou substitutivos.
O Departamento de Documentos e Informação desta Casa Legislativa, em pesquisa de informações técnicas, tendo como fonte de pesquisa o Sistema do Processo Legislativo (SPL) e o Portal da ALESP (Legislação), verificou que não existe propositura e/ou lei estadual com matéria idêntica e ou semelhante ao PL em tela. 
De pronto, o PL em debate foi encaminhado para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma do § 1º, do artigo 31, do Regimento Interno, a fim de ser analisados seus aspectos de constitucionalidade, legal e jurídico, tendo a Comissão apresentado manifestação favorável à aprovação do PL, conforme parecer de folhas 05.
Encaminhado para análise do mérito da Comissão de Saúde, na forma do § 3º, do artigo 31, do Regimento Interno, a referida Comissão apresentou parecer favorável a aprovação do Projeto de Lei n.º 1351, de 2014, conforme parecer de folhas 07/08. 

Por fim, o PL foi encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º, do artigo 31, do Regimento Interno, e, na qualidade de Relator designado, verificamos que o PL n.º 1393, de 2014, encontra respaldo econômico/financeiro na Lei Estadual n.º 15.646, de 2014, que orçou a receita e fixou a despesa do Estado para o exercício de 2015.
Para corroborar tal afirmação, por um breve passar d´olhos na lei que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2015, e, observando a programação constante dos quadros que integram a referida lei, poderemos localizar, no seguinte programa, as despesas necessárias para fazer frente à execução do PL em debate, qual seja: Órgão: 09000 - SECRETARIA DA SAÚDE (Administração Direta). PROGRAMA: 0940: Gestão em Saúde. AÇÃO: 10.122.0940.6123: Monitoramento e avaliação em saúde. Descrição: Monitoramento e avaliação das ações de saúde desenvolvidas pelo Sistema Único de Saúde - SUS/SP através de indicadores selecionados e da elaboração de análises sobre temas relacionados à saúde, promovendo a divulgação destas, de forma ampla a partir de diferentes mídias.
Assim, pelo que se denota e considerando que o projeto em debate tem respaldo financeiro para sua realização, conforme acima especificado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 1393, de 2014.

a) Teonilio Monteiro da Costa – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 9/9/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Orlando Bolçone – Maria Lúcia Amary – Edson Giriboni – Cezinha de Madureira – João Paulo Rillo 

