
PARECER Nº              DE 2015,

Da COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 533, de 2013.

De autoria do Deputado Alcides Amazonas, a proposição em epígrafe visa autorizar o Poder Executivo a alterar a denominação da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo para “Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo – Caio Prado Junior”.

Tendo o projeto obtido, na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, manifestação favorável, do prisma constitucional, legal e jurídico, vem agora ter a este órgão técnico, para análise nos termos do artigo 31, inciso II e § 14, de nosso Regimento Interno.

Ao fazê-lo, ressaltamos os méritos da iniciativa, visto que, como relata o digno autor do projeto, o historiador, geógrafo, escritor e editor Caio Prado Júnior efetivamente foi um dos precursores da idéia de criação de uma fundação dedicada à pesquisa, pois apresentou, quando de sua passagem por esta Casa, em 1947, proposta de criação de uma “Fundação Paulista de Pesquisas Científicas”.  Tal idéia somente foi retomada e levada adiante na década seguinte, na gestão do Governador Carvalho Pinto, com a instituição da FAPESP.

Desse modo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 533, de 2013. 

Sala das Comissões,

Deputado REINALDO ALGUZ
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