
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 1.238, DE 2015

AUTOR: Deputado Adilson Rossi

OBJETO: Declara de utilidade púbica a “Associação Beneficente Mão Amiga de Guarulhos - ABEMAG”, com sede no município de Guarulhos.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, a qual disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos seja remetida, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Atestado de efetivo e contínuo funcionamento dos três anos imediatamente anteriores à proposição (2012, 2013 e 2014), fornecido por autoridade pública local, em papel timbrado do órgão, no original ou cópia autenticada (inciso II do art. 1º);

II – Registro no Conselho Municipal ou Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (inciso III do art. 1º). A declaração de fls. 23/24 não satisfaz tal requisito, uma vez que o Estatuto Social prevê dentre suas finalidades o atendimento a crianças e adolescentes, devendo, portanto, a entidade estar registrada no respectivo conselho (artigo 2º);
III – Atestado de idoneidade moral da atual diretoria, sendo elencados seus membros no documento, fornecido por autoridade local em papel timbrado do órgão, no original (inciso VI do art. 1º). A esse respeito cumpre esclarecer que o documento de fls. 26 não satisfaz o requisito exigido.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANTONIO SALIM CURIATI
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