PROJETO DE LEI Nº 1225, DE 2015

Declara de utilidade pública o Grupo de Estímulo e Solidariedade ao Tratamento Oncológico - GESTO, com sede em São José dos Campos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o Grupo de Estímulo e Solidariedade ao Tratamento Oncológico - GESTO, com sede no município de São José dos Campos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de publicação.
JUSTIFICATIVA

O Grupo de Estímulo e Solidariedade ao Tratamento Oncológico – Gesto é uma entidade social sem fins econômicos, que atende pessoas adultas de ambos os sexos diagnosticados com neoplastia (câncer). A entidade foi fundada em 28 de setembro de 1995. Teve início quando um grupo de mulheres que realizava tratamento de quimioterapia e radioterapia, no Hospital Pio XII, sentiu a necessidade de compartilhar as mesmas vivências de tratamento e superação do câncer, dá suporte biopsicossocial aos seus freqüentadores.

Hoje a instituição se tornou uma referência por acolher as demandas, interesses e necessidades do paciente com câncer por orientar, atender e encaminhar. Assim como assiste aos benefícios socioassistenciais e dos direitos sociais, civis e políticos. 

Assim a entidade realiza caminhada, campanhas e palestras preventivas ao câncer com enfoque na saúde pública, atendendo as prevenções primárias que vism o conhecimento dos fatores de risco, causas comportamentais e hábitos que possam desenvolver mecanismos patológicos que levam a doença. Promove o conhecimento de medidas apropriadas com vista ao rápido restabelecimento da saúde no intuito de que a doença não se agrave abarcando a prevenção secundária. E promove a adaptação do doente às conseqüências inevitáveis como as situações incuráveis atingindo a prevenção terciária da saúde pública.

Assim, tendo em vista o belo trabalho desenvolvido pela entidade, solicito o apoio dos meus nobres pares para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 2/9/2015.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

