
INDICAÇÃO Nº  1879
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, à Excelentíssima Senhora Presidente da República, que envide esforços, a fim de sensibilizar a Secretaria do Tesouro Nacional, por meio da Comissão de Financiamentos Externos (Cofiex) a reconsiderar a recente decisão de retirar de pauta os pedidos de novos empréstimos feitos pelo Estado de São Paulo, promovendo, excepcionalmente, a análise dos seus projetos de investimentos.

JUSTIFICATIVA

A Comissão de Financiamentos Externos (Cofiex) coordena o processo de negociação para a obtenção de financiamentos externos (de instituições multilaterais e de fomento, como, por exemplo, do Banco Mundial e do Banco Interamericano de Desenvolvimento) relativos a projetos pleiteados pelos órgãos ou entidades do setor público e acompanhar a execução dos projetos, entre outras atribuições.

Foi amplamente divulgada pela mídia a notícia de que a Secretaria do Tesouro Nacional solicitou aos integrantes da Cofiex a retirada de pauta dos projetos de investimentos de diversos Estados e Municípios, entre eles, os do Estado de São Paulo.
No entanto, os empréstimos que o Estado de São Paulo pretende contrair, no importe de US$ 182 milhões, são para fazer frente a questões de elevado interesse público, estando empenhados nesse montante, recursos para ampliação e investimentos na rede metroviária.

A região metropolitana de São Paulo conta com uma malha metroviária de 78,4 km de extensão – pequena para as necessidades da região e sua população. O sistema atende a aproximadamente 4,7 milhões de passageiros por dia. 
É a terceira em extensão no ranking da América Latina, ficando atrás não apenas da rede da Cidade do México, mas também da de Santiago, do Chile, cuja população é praticamente a metade da paulistana. Enquanto isso, as ruas e avenidas da cidade registram sucessivos recordes de congestionamentos, causados pela maior frota de carros particulares do país.
Nesse sentido, os investimentos na rede metroviária são urgentes e necessários, sendo medida que se impõe a análise do pleito do Governo do Estado de São Paulo submetido à Cofiex para a liberação de recursos para financiamento desse setor.

Diante da relevância da matéria, sugerimos a presente indicação.
Sala das Sessões, em
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