PROJETO DE LEI Nº 1276, DE 2015

                                                                                                            Dá a denominação de "José Ferreira de Moraes - Zequinha" ao trevo de entrada, localizado no Km 445 da Rodovia Marechal Rondon, SP - 300, no município de Lins.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Passa a denominar-se “José Ferreira de Moraes - Zequinha” o trevo de entrada, localizado no Km 445 da Rodovia Marechal Rondon, SP – 300, no município de Lins.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Ferreira de Moraes, o “Zequinha”, casado com a Senhora Hermantina Ximes de Moraes desde 1972, com quem tem 02 (Dois) filhos, em 1955, com apenas Oito anos, o senhor Antonio, seu pai, mudou-se para a cidade São Paulo, mais precisamente no bairro João Clímaco, onde, em pouco tempo ingressou na empresa de Aviação Varig, como funileiro. 

Pessoa responsável e inclinado ao trabalho, Zequinha conseguiu sua primeira oportunidade de trabalho em uma barraca de artigos de linha de costura de uma feira livre. Após fazer curso de torneiro mecânico, logo foi admitido em uma empresa do ramo, Guemer do Brasil, seu perfil profissional começou a tomar forma definitiva quando ingressou ainda como torneiro mecânico, na Associação de Assistência á Criança Deficiente – AACD, onde foi convidado, por um renomado profissional, a fazer o curso de prótese e órteses.

Em 1981, após 16 anos de excelentes serviços prestados a AACD, Zequinha corajosamente decidiu ter seu próprio negocio, optando, após cuidadosa analise, pela instalação de sua oficina em Lins, na Rua Tenente Gomes Ribeiro, uma vez que já funcionava agência regional do INSS, que centralizava fornecimento de prótese e órteses do Governo Federal para toda a região.

Logo no primeiro ano que estava em Lins, foi apresentado o amor de Jesus por um velho amigo de São Paulo que foi fazer-lhe uma visita, Zequinha encantou-se por tão grande amor, no qual permaneceu até hoje.

Homem de saliente sinceridade, não se importando com consequências de tal qualidade, Zequinha logo chamou para si responsabilidades sociais, entre as quais o empenho na recuperação de muitas pessoas viciadas em drogas: proclamação do Evangelho; auxilio a diversas instituições e fornecimentos de pernas ortopédicas á preço de custo.

Em 1996, encorajado por amigos, submeteu seu nome a opinião popular no pleito ao cargo de vereador, não conseguindo o intento por pequena diferença de votos.

Entretanto, movido pela habitual perseverança, candidatou-se novamente ao cargo de vereador, pelo Partido Progressista Brasileiro – PPB, conseguindo 639 (Seiscentos e Trinta e Nove) votos, o que garantiu a posição de oitavo mais votado, entre os 17 eleitos para a 13ª Legislatura da Câmara Municipal, compreendida entre os anos de 2001 a 2004.

Político de posição firme e bem definida, de honestidade, Zequinha foi eleito Presidente do poder Legislativo para o biênio 2003-2004, realizando brilhante administração, culminando com a construção de novas e modernas instalações, permitindo aos vereadores melhores condições de trabalho e atendimento ao publico.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Lins, é mais do que justa homenagem pretendida de denominar de “José Ferreira de Moraes – Zequinha”, falecido no dia 25 de Abril de 2014, o trevo de entrada, localizado no Km 445 da Rodovia Marechal Rondon – SP – 300, naquele município.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 23/9/2015.
a) Roque Barbiere - PTB

