PARECER Nº 1241, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 142, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Oswaldo Ribeiro de Mendonça” à passagem em desnível localizada no km 47,320 da Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, em Guaíra. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª a 9ª Sessões Ordinárias, de 20 a 26 de março de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.


Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Oswaldo Ribeiro de Mendonça, que nasceu no dia 22 de fevereiro de 1938, em Ipuã.

O senhor Oswaldo Ribeiro de Mendonça iniciou suas atividades profissionais em 1958 como agricultor e agropecuarista em Ipuã. Após anos de trabalho teve fazendas com produção de leite, arroz, amendoim, forrageira, leguminosas, milho, soja e cana-de-açúcar, chegando a empregar, aproximadamente, 4000 (quatro mil) trabalhadores. 

O homenageado participou da fundação da Cooperativa dos Agricultores da Região de Orlândia Ltda – CAROL, uma das maiores do Brasil e foi eleito Diretor Executivo, ficando no cargo por 14 anos, período em que incentivou a criação de um núcleo de comercialização e prestação de serviços. 

Destacamos que o Senhor Oswaldo foi nomeado conselheiro “Ad-Honorem” para integrar o Conselho Agrícola do Estado de São Paulo.

Ressaltamos, também, que ele contribuiu, sobremaneira, com a comunidade, construindo creche em Ipuã e apoiando diversas entidades filantrópicas.

Cumpre salientar que o homenageado foi agraciado com os títulos de Cidadão Benemérito de Ipuã, Cidadão Guairense, Cidadão Miguelopolense, Amigo do 15º Batalhão da Polícia Militar, Cidadão Orlandino, Cidadão Tangaraense, Amigo da Polícia do Estado de São Paulo e Benfeitor da Sociedade Brasileira de Defesa da Tradição, Família e Propriedade.

Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Senhor Oswaldo Ribeiro de Mendonça prestou relevantes serviços à população de Guaíra, Ipuã, Orlândia e região.   

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 142, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Roberto Morais - Relator 
Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original. 

Sala das Comissões, em 6/10/2015.

a) Orlando Morando – Presidente

Orlando Morando – Roberto Morais – Roberto Engler – José Zico Prado – Marcos Neves – Chico Sardelli – Rogério Nogueira – Luiz Fernando – Ricardo Madalena – Aldo Demarchi
