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VETO TOTAL Projeto de lei nº 907, de 2014
MENSAGEM A-nº 076/2015, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 14 de outubro de 2015

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 907, de 2014, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.228.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “João Batista Alves Barbosa” o complexo viário SPD 078/360, localizado no Km 078,400 da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra – SP 360, no Município de Itatiba.

Em que pesem os méritos da pessoa a quem se pretende prestar o tributo, vejo-me compelido a negar assentimento à me​dida, pelas razões que passo a expor.

Essa augusta Casa de Leis aprovou recentemente o Projeto de lei nº 1167, de 2014, o qual, por mim sancionado, converteu-se na Lei nº 15.847, de 01 de julho de 2015, que atribui ao dispositivo rodoviário em apreço a denominação de “José Carbonari”.


Não se mostra conveniente, portanto, a outorga de outro patronímico ao aludido bem, como proposto na iniciativa. 
Haverá, por certo, melhor oportunidade para que se concretize a homenagem pretendida pelo autor da propositura.

Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 907, de 2014, restituo o assunto para o oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

