EMENDA AGLUTINATIVA  N° 05, AO PROJETO DE LEI N° 1133, DE 2015
Com fundamento no inciso IV do artigo 175 do Regimento Interno e tendo por base as  emendas de números 2 e 3, inclua-se o parágrafo único ao artigo 1° do Projeto de Lei nº 1133, de 2015: 

Artigo 1º - (...)
  Parágrafo Único - Do total de recursos destinados ao Fundo com Finalidade  Previdenciária, de que trata o caput deste artigo, será deduzido e repassado anualmente ao Fundo de Expansão do Agronegócio Paulista - FEAP, o valor correspondente à receita de compensação financeira pela exploração de petróleo e gás natural arrecadada no exercício de 2010, corrigida pela variação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo - IPCA. 

JUSTIFICATIV A

Durante a tramitação nesta Casa Legislativa, o projeto recebeu 4 emendas
de pauta. Para  compatibilizar os diversos ínteresses envolvidos, foi a apresentada a presente emenda aglutinativa substitutiva. 

Salas das Sessões, em 21/10/2015.
a) Cauê Macris (Líder do Governo) a) Estevam Galvão (Líder do DEM) a) Luis Carlos Gondim (Líder do SD) a) Campos Machado (Líder do PTB) a) Antonio Olim (Líder do PP) a) Davi Zaia (Líder do PPS) a) Carlos Cezar (Líder do PSB) a) Geraldo Cruz (Líder do PT) a) Gileno Gomes (Líder do PSL) a) Marcos Neves (Líder do PV) a) Carlão Pignatari (Líder do PSDB) a) Paulo Correa Junior (Líder do PEN) a) André do Prado (Líder do PR) a) Rita Passos (PSD) a) Sebastião Santos (PRB) a) Jooji Hato (PMDB) a) Beth Sahão (PT) 
