PARECER N° 1196, DE 2015

          DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 370, DE 2014

 


 
De autoria da Deputada Célia Leão apresentou o Projeto de Lei n. 370, de 2014, que institui o “Dia de Conscientização sobre a Imunodeficiência Primária – IP”.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos, conforme certidão de fls. 04.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

A imunodeficiência primária (IP) é na verdade o nome de um grupo de mais de 150 doenças que, normalmente são hereditárias; são causadas por erros genéticos das células que formam o sistema imunológico e têm uma ampla gama de sintomas que variam de leves a graves.

Pessoas com doenças de imunodeficiência primária têm um sistema imunológico com ausência de um ou mais tipos de tecidos, proteínas ou células imunológicas.

O sistema imunológico protege o corpo de agentes como bactérias e vírus. Assim, se parte de seu sistema imunológico está ausente ou não está funcionado corretamente, você estará mais propenso a contrair infecções, você pode demorar mais tempo para se recuperar, mesmo com tratamentos com antibióticos, e você pode ter infecções recorrentes.

A suscetibilidade a infecções é um dos sintomas mais comuns da imunodeficiência primária. Frequentemente ela pode ser observada precocemente na vida de uma criança. Entretanto, sinais de imunodeficiência também podem aparecer mais tarde, na adolescência, ou em adultos.

Assim, a presente propositura é imprescindível para dar maior visibilidade a Imunodeficiência Primária em nosso Estado.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 370, de 2014.

a) Analice Fernandes – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 30/6/2015.

a) Celso Giglio – Presidente
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