PARECER N° 1199, DE 2015
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 583, DE 2014

De autoria da Deputada Sarah Munhoz, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a composição mínima de 50% de mulheres nos Conselhos do Controle Social do Estado.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para nossa avaliação quanto ao mérito, segundo os aspectos previstos no § 13 do artigo 31 do regimento citado. 

Do exame da matéria, verificamos que esta propositura tem o objetivo de determinar que os Conselhos Sociais do Estado, como o de Educação e do de Saúde, sejam compostos no mínimo por 50% de mulheres.

Apesar de a mulher ter conseguido se inserir no mercado de trabalho, o cenário ainda lhe é desfavorável e aponta um desnível em relação aos homens, no tocante a salários,  cargos  e acúmulo de funções. Afinal, elas ganham menos, são minoria em postos de chefia e ainda precisam conciliar o emprego com maior dedicação à maternidade e aos serviços domésticos. 

Portanto, entendemos que a medida em questão tem o intuito de perseguir um equilíbrio entre os sexos na composição dos referidos órgãos estaduais, a exemplo do que já ocorre com os Conselhos Sociais Municipais da Capital, e representar um conceito a ser seguido no âmbito da Administração Pública e também do setor privado.

Destarte, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 583, de 2014.

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/8/2015.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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