PROJETO DE LEI Nº 1353, DE 2015

Dá a denominação de "Francisco Colnaghi" ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado à Rodovia Marechal Rondon, SP 300, km 483 + 700 metros, no Município de Penápolis - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Colnaghi” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado à Rodovia Marechal Rondon, SP 300, Km 483 + 700 metros, no Município de Penápolis – SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisco Colnaghi, nascido em 21 de Fevereiro de 1926, natural de Capivari – SP, onde passou sua infância, filho de Ettore Colnaghi e Adélia Valdemarim, tinha 09 (Nove) irmãos.

Em 1930, mudou-se com a sua família para a fazenda companhia, no município de Braúna – SP.

Aos 18 (Dezoitos) anos foi para a cidade de Penápolis/SP prestar Serviço Militar e começou a trabalhar na Casa Lusitana, que tinha funcionamento na frente ao Santuário. Por 12 (doze) anos trabalhou neste estabelecimento, chegando ao posto de Gerente, a partir daí Francisco desligou-se da empresa e começou a trabalhar por conta própria.

Em 1952 casou-se com Nelly Jorge Colnaghi e desta união, tiverem 03 (Três) filhos, Jorge Luiz, Francisco Carlos e José Roberto.

Em dezembro de 1985, Francisco Conaghi veio a falecer, sua vida foi marcada e sempre será lembrada pela sua simplicidade, transparência e alegria, sempre confiaram na força do trabalho, encarando com otimismo e dedicação, todos os obstáculos pelos quais passou.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 15/10/2015.
a) Roque Barbiere - PTB

