MOÇÃO Nº 120, DE 2015

A presente proposta de moção visa aplaudir o UNASP – Centro Universitário Adventista de São Paulo, por estar completando o seu centenário, com a fundação, em 1915, do Campus São Paulo. 

Por volta de 1914, visando a construção de uma escola, foi comprada uma propriedade na região de Capão Redondo, a qual foi pioneira do ensino adventista no Brasil. A missão da nova escola era a princípio formar missionários, tendo sido denominada Seminário Adventista. 

Em 1923 virou Colégio Adventista e, dez anos depois, Colégio Adventista Brasileiro, o saudoso CAB. Mudanças e arranjos foram sentidos em diversos momentos com o aperfeiçoamento da instituição para oferecer um ensino de ponta.

O Instituto Adventista de Ensino (IAE), como foi denominado mais tarde, queria ser reconhecido pela excelência em educação, e assim o fez. Os primeiros cursos, como Enfermagem, Teologia e Pedagogia, hoje são tradicionais e conceituados pelas autoridades em educação no país.

O IAE cresceu e a necessidade de um novo campus era urgente. Com esse propósito foram visitadas diversas propriedades no interior paulista até que, numa fazenda de laranjas, no município de Artur Nogueira, hoje Engenheiro Coelho, achou-se um lugar para o novo colégio. 

Com o objetivo de ainda fundar a Universidade Adventista do Brasil, os líderes se entusiasmavam com cada novo curso, agora em dois campi. Educação Artística, Letras, Administração, Nutrição, Matemática, Educação Física, Ciência da Computação, Biologia, Engenharia Civil, Jornalismo, Publicidade e Propaganda, Contabilidade e Direito. Uma à uma as faculdades foram sendo implantadas e dando corpo ao projeto de Centro Universitário Adventista, nível alcançado no final da década de 1990.

Ao longo dos anos o UNASP foi se fortalecendo mais, unindo à instituição o Instituto Adventista de São Paulo (IASP), em Hortolândia. Reconhecido por sua excelência no ensino, o terceiro campi colaborou para a transformação do centro universitário, o tornando em um lugar ainda melhor.

O mais recente fortalecimento ao UNASP foi a criação do Campus Virtual, um campus com cursos online, possibilitando com que alunos de diversas partes do mundo tenham a experiência de estudar e se formar na instituição.

O UNASP cresceu e, agora, com quatro campi, quadriplica a sua qualidade de ensino e serviço. Juntos somam mais de 17 mil alunos, que cursam do ensino infantil até a faculdade. Oferece mais de 30 cursos de graduação, dando aos estudantes a possibilidade de viverem no próprio campus, na opção de residência. Um conceito de imersão no ensino.

Desta forma, a fim de reconhecer-se publicamente o esforço empenhado pelo UNASP em prol da educação no Estado de São Paulo, é que formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o UNASP – Centro Universitário Adventista de São Paulo, por estar completando o seu centenário, com a fundação, em 1915, do Campus São Paulo. 

Que cópia da presente MOÇÃO de APLAUSOS seja encaminhada à Sede da Reitoria do UNASP, sita na Estrada Municipal Pr. Walter Boger KM 3,5, Engenheiro Coelho – SP, CEP: 13165-000
Sala das Sessões, em 21/10/2015.
a) Luiz Fernando

