EMENDA Nº 24, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 59, DE 2015

Altera o artigo 3º , para que conste:
Artigo 3º - Competirá à CORFISP, sem prejuízo das atribuições da Corregedoria Geral da Administração:
I - verificar por meio de correições ordinárias e extraordinárias, seja por determinação especial do Secretário da Fazenda ou do Corregedor-Geral da CORFISP, ou ainda por solicitação dos Coordenadores da Secretaria da Fazenda, a regularidade das atividades desempenhadas pelos Agentes Fiscais de Rendas no âmbito da Secretaria da Fazenda e no TIT-Tribunal de Impostos e Taxas;

JUSTIFICATIVA

Dois casos recentes mostram problemas graves no TIT - Tribunal de Impostos e Taxas, sendo certo que em muitas mídias foi publicada a decisão do Judiciário sobre o bloqueio de todos os bens do juiz do Tribunal de Impostos e Taxas da Secretaria Estadual da Fazenda Élcio Fiori Henriques.
Em julho do ano passado ele foi demitido por infração ao artigo 257 da lei federal que pune o enriquecimento de funcionários públicos incompatível com a renda. Em dois anos, o juiz comprou 40 imóveis. A maioria de alto padrão, na Vila Nova Conceição, Itaim Bibi e Moema.  E, segundo a investigação, pagou tudo com dinheiro vivo.( http://g1.globo.com/sao-paulo/noticia/2015/07/governo-de-sp-afasta-suspeitos-de-fraude-no-recolhimento-de-icms.html). 
Outro periódico, o jornal O Estado de São Paulo, divulgou matéria sobre os esquemas  da Lava Jato na Secretaria da Fazenda, mostrando que o presidente do TIT  é acusado de ter sumido com vinte processos.(http://sao-paulo.estadao.com.br/noticias/geral,presidente-de-tribunal-de-taxas-e-investigado-por-sumico-de-processos,1725276).
Estes casos por si só mostram como é estranho o esquecimento do governo estadual por não incluir o TIT nesta lei que cria a corregedoria, visto muitos fiscais de renda atuarem neste tribunal – o TIT tem que estar sob a jurisdição e sujeito à fiscalização do CORFISP.
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