PARECER Nº 1524, DE 2015
DA COMISSÃO DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 463, DE 2013
De autoria do Deputado Campos Machado, o Projeto de Lei nº463/2013, pretende revogar a Lei nº 2.090, de 27 de agosto de 1979, que estabelece a proibição de instalação e funcionamento da indústria de alto risco poluidor na bacia de drenagem do Rio Paranapanema.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias corespondestes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias, de 05 a 09/08/13, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º do Regimento Interno, no entanto, não houve qualquer manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental. Por conta disso, foi nomeado Relator Especial em sua substituição, onde a propositura recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, a propositura foi encaminhada à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para exame dos preceitos elencados no artigo 31, §11 do Regimento Interno. Assim, na condição de Relator designado verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada é pertinente, pois conforme narra em sua justificativa, não houve à época coerência do legislador em proibir determinadas atividades mais ou menos nocivas na região do Rio Paranapanema.

De acordo com a Lei nº 2.090/79, ainda são consideradas as atividades de alto risco poluidor as atividades de celulose e papel, em decorrência da ineficácia da supracitada lei, que, na atual conjuntura ambiental, o Poder Público, através de seu órgão ambiental, dispõe de vários mecanismos de controle prévio à construção, instalação, ampliação e funcionamento de atividades industriais considerada potencialmente poluidores ao meio ambiente, razão pela qual não há necessidade da manutenção dessa lei.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 463 de 2013.

a) Celso Nascimento – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/6/2015.

a) Roberto Tripoli – Presidente

Orlando Bolçone – Luiz Turco – Chico Sardelli – Ana do Carmo – Milton Leite Filho – Roberto Tripoli 

