
PARECER Nº 1561, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 541, DE 2015

De autoria do Deputado Paulo Correa Jr., o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia da Coreografia e Dança dos Grupos das Igrejas Evangélicas”, a ser comemorado anualmente no segundo domingo de julho.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o presente projeto tem como objetivo homenagear as pessoas que dedicam parte de seus dias em adoração e louvor a Jesus Cristo. 

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 541, de 2015.

a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Welson Gasparini – Rita Passos – Leci Brandão – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Márcia Lia – Adilson Rossi – Gilmaci Santos – Luiz Fernando Machado
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