PARECER Nº 1563, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 726, DE 2015
De autoria do Deputado Igor Soares, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Oficial de Eventos do Estado a marcha para Jesus de Itapevi, naquele Município.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura pretende incluir no calendário oficial de eventos a Marcha para Jesus que já se realiza anualmente naquele município. Trata-se de um evento cristão que ocorre desde o ano de 1993 em muitas cidades do estado de São Paulo, que reúne milhares de cristãos dentre várias religiões com o objetivo de proclamar e promover a paz mundial através de Jesus Cristo. 

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 726, de 2015.

a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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