PARECER N° 1441, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1136, DE 2015
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem o objetivo de reconhecer o “wheeling bike” como modalidade esportiva no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.

Da análise da propositura, verificamos que ela pretende trazer ao conhecimento público essa modalidade desportiva. A esse respeito cumpre lembrar que as normas são dotadas também de natureza simbólica, ao expressarem as finalidades e princípios orientadores da atuação estatal. Assim, o projeto permite chamar atenção para o “wheeling bike”, que tem no Estado de São Paulo seu principal núcleo de desenvolvimento.

Diante do exposto e por não vislumbrarmos óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 1.136, de 2015.

a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/9/2015.

a) Célia Leão – Presidente

José Zico Prado – Afonso Lobato – Geraldo Cruz – Caio França – Célia Leão – Marcos Zerbini – Gilmaci Santos – Carlos Cezar – Milton Viera – Antonio Salim Curiati – André Soares 
