PARECER Nº 1577, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1149, DE 2015
                                    O nobre Deputado  MILTON VIEIRA, propõe através do Projeto de Lei nº 1149/2015, que seja instituído o “DIA ESTADUAL DO OBREIRO UNIVERSAL”
                                    Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regime Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ª A 89ª Sessões Ordinárias (de 20 A 27 de agosto de 2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                     Pelo que alega o nobre Deputado autor da propositura em sua justificativa, que o objetivo é que seja comemorado, anualmente, no terceiro domingo de agosto o “Dia do Obreiro Universal”




Pelo que observamos o Obreiro, tem um papel fundamental na Sociedade, atendendo ao necessitado de consolo espiritual. Assim, fazendo um trabalho social, quando disponibiliza  parte do seu tempo, nas visitas a hospitais, nas comunidades, presídios e asilos, visitando àqueles que tanto sofrem. 

                                       Portanto,  concordamos com o nobre Deputado autor do Projeto de  nº 1149/2015,  quando propõe que seja instituído o “Dia do Obreiro Universal”.
                                   A vista do exposto, somos FAVORÁVEIS a aprovação conclusivamente do Projeto de Lei nº 1149/215.

a) Adilson Rossi – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Leci Brandão – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Márcia Lia – Adilson Rossi – Gilmaci Santos – Luiz Fernando Machado

