PARECER Nº 1580, DE 2015
COMISSÃO DE FINANÇAS , ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 845, DE 2015
De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe dispõe sobre a autorização do Poder Executivo a firmar convênios com municípios para implantação de ciclovias, ciclo faixas e bicicletários em vias municipais. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da então X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias, de 28 a 03/06/2015, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, conforme parecer de fls. 04 a 06.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações que também exarou parecer favorável à propositura. 

Compete a este deputado analisar a matéria, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno, pela Comissão de Finanças e Orçamento. 

Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, uma vez que seu artigo 4º prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação, conforme estabelece o artigo 25 da Carta Estadual. 

Portanto, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 845/15.                                              

É o nosso parecer.

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/11/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente
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