PARECER Nº 1451, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 128, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Emilia Mendes Neves” ao dispositivo de acesso SPD 509/310, situado no km 509,489 da Rodovia Feliciano Salles da Cunha, em Nhandeara. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo então proposto. 


Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Emilia Mendes Neves possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 


De fato, a homenageada, que foi primeira-dama de Nhandeara, dedicou parte da sua vida àquele Município e aos seus cidadãos, vertendo sua notória bondade em ações de cunho social, tais como a organização de bazares, confecções de roupas para pessoas carentes e crianças, distribuição de café de manhã nas saídas de pacientes em hospitais, entre outras. Seu exemplo é, sem dúvida, condição suficiente para chancelar a proposta em tela.  


Vale a pena destacar, também, que Emilia, já idosa, teve uma morte trágica, ao envolver-se em um grave acidente de trânsito, justamente no local onde se encontra o dispositivo que ora se pretende denominar. Vê-se, portanto, que a homenagem pretendida reveste-se de especial conveniência e oportunidade, que recomendam sua aprovação.    


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo deve ser aprovado, haja vista a incorporação de elementos técnicos trazidos pelo DER à redação do projeto original. 


Assim, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 128, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/11/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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