MOÇÃO Nº 131, DE 2015

As medidas do Governo Federal ameaçam diminuir em 30% os recursos direcionados ao Sistema S, colocando em risco o fechamento das escolas que fazem parte deste sistema, essa redução fechará vagas de cursos, causará demissão de funcionários e prejudicará a competitividade do País.

O sistema S é formado por organizações e instituições ligadas ao setor produtivo, tais como indústrias, comércio, agricultura, transporte e cooperativas que tem como objetivo melhorar e promover o bem estar de seus funcionários e disponibilizar uma boa educação profissional. 

Nos últimos setenta anos, o SESI e SENAI vêm cumprindo a sua missão de preparar e qualificar os seus alunos para o mercado de trabalho, contribuindo efetivamente para o crescimento dos industriais neste País.

As medidas, se aprovadas, prejudicarão muito todos os serviços oferecidos pelo SESI, SENAI, SEBRAE e demais Sistemas “S” de todo o Brasil.

É preciso refletir qual será o impacto dessas medidas na educação e na preparação dos jovens em médio e longo prazo em nossa sociedade.

Assim, estando evidente a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine aos órgãos competentes,que sejam empreendidos esforços no sentido de MANTER INTEGRALMENTE O REPASSE DE RECURSOS AO CHAMADO SISTEMA S, pois as medidas do Governo Federal que ameaçam diminuir em 30% tais recursos podem ocasionar o fechamento das escolas que fazem parte desse sistema.

Sala das Sessões, em 5/11/2015.
a) Itamar Borges

