PARECER Nº 1969, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7397 DE 2015

Processo originado por requerimento oriundo da Associação de Prevenção, Atendimento Especializado e Inclusão da Pessoa com Deficiência, Centro de Referência do Ministério da Saúde para atendimento das pessoas com deficiência auditiva, física, mental e autismo de Ribeirão Pires, solicitando deste Poder Legislativo audiência pública para discussão do problema com todas as Escolas Filantrópicas que viabilizam o direito do aluno com deficiência a educação como direito e dever do Estado.

Assim, o requerimento da Associação de Prevenção, Atendimento Especializado e Inclusão da Pessoa com Deficiência, Centro de Referência do Ministério da Saúde foi enviado ao Sr. Governador e a este Poder Legislativo, para providências.

No âmbito de competência desta Comissão Permanente, a medida tomada foi a proposição de audiência pública pela Deputada Márcia Lia e pelo Deputado João Paulo Rillo. O requerimento solicitando a referida audiência entrou na pauta desta Comissão no dia 17 de novembro de 2015 sendo aprovado pelos deputados presentes.

Após, seja comunicada por esta Comissão a Associação de Prevenção, Atendimento Especializado e Inclusão da Pessoa com Deficiência, Centro de Referência do Ministério da Saúde, inclusive a data da audiência quando definida.

É o parecer.

a) Marcia Lia – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo Audiência Pública, conforme requerimento já aprovado na Comissão, bem como aviso da data de realização à solicitante.
Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Aldo Demarchi – João Paulo Rillo – Rita Passos – Gilmaci Santos – Marcia Lia – Leci Brandão 

