PARECER N° 1719, DE 2015 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA 
PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 71, DE 2013 
De autoria o nobre Deputado Jooji Hato, o projeto em epígrafe objetiva regulamentar o trânsito de motocicletas com carona no âmbito do Estado de São Paulo. 

O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno Consolidado, recebendo parecer favorável. 

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 2° e 9° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamen tário. 

Assim, em relação ao mérito, verificamos que a matéria é de suma importância para garantir a segurança dos motociclistas, em virtude do grande número de acidentes envolvendo motocicletas, e de grande relevância na tentativa de diminuir a modalidade de crime cometido por dois criminosos em cima de uma moto. 

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, verificamos que o artigo 8° da propositura prevê os recursos necessários para atender às novas despesas e, assim, não vislumbramos óbices à implementação da medida pleiteada. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 71, de 2013. 

a) Cezinha de Madureira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável. 

Sala das Comissões, em 9/12/2015.

a) Jooji Hato – Presidente

Célia Leão – Célia Leão – Marcia Lia (contrário) – Marcia Lia (contrário) – Antonio Salim Curiati – Davi Zaia – Jooji Hato – Jooji Hato – Cezinha de Madureira – Cezinha de Madureira – Marcos Martins – Marcos Martins – Orlando Bolçone 

