PARECER N° 1898, DE 2015
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A EMENDA Nº 1, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI N° 752, DE 2011
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe, retorna às Comissões para análise da Emenda nº 1, oferecida nos termos do artigo 175, II do Regimento Interno.

Com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas para análise da matéria.

Na qualidade de Relator(a) designado(a) verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual, estando, ainda, em conformidade com o artigo 146, III do Regimento Interno Consolidado, nada obstando sua aprovação.
Ainda, verificamos que a Emenda apresentada busca adequar a melhor técnica legislativa para evitar quaisquer dúvidas de constitucionalidade, atendendo ao Código de Defesa do Consumidor em seu art. 39, inciso V, que veda práticas abusivas, como a exigência de valor mínimo para compras com cartão de crédito ou débito.

   No que se refere ao mérito, acreditamos que a emenda deva ser acolhida, em razão de permitir uma melhor aplicabilidade da Lei.
                          Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 752, de 2011 e à aprovação da Emenda nº 1.
a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto e à emenda nº1.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Célia Leão – Presidente
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