         PARECER No 1918, DE 2015
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE EDUCAÇÃO E CULTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1552, DE 2015
De autoria da Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe institui o “Dia das Tradições das Raízes de Matrizes Africanas e Nações da Umbanda e do Candomblé”.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas para análise da matéria.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.

  A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

No mérito, o projeto é de extrema relevância, uma vez que se tratando de tradições seculares, existe atualmente uma enorme necessidade que se reconheça a contribuição dos africanos e suas religiões na construção da cultura, nos costumes e da alma brasileira.
O povo do Candomblé e da Umbanda, caracterizados como povos tradicionais do Brasil, necessita, merece ter espaço e voz no nosso país, a fim de que se erradique o preconceito e a discriminação sofridas por seus seguidores. E nada mais reconhecedor do que se instituir o “Dia das Tradições das Raízes de Matrizes Africanas e Nações da Umbanda e Candomblé”. 

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não vemos qualquer óbice de natureza orçamentária que inviabilize o presente projeto de Lei. 
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1552 de 2015.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável. 

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Célia Leão – Presidente
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