PARECER Nº 1844, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 963, DE 2014

De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a reserva de recursos públicos destinados à habitação em benefício da mulher vítima de violência doméstica. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que opinou favoravelmente à sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que a propositura não aumenta as despesas consignadas no orçamento vigente com habitação, já previstas em alguns programas, especialmente o Programa 2508 – Provisão de Moradias, tratando-se, apenas, de introduzir no ordenamento jurídico uma prioridade a ser observada pela Secretaria da Habitação, no sentido de que parte da despesa atualmente prevista com essa finalidade seja feita em prol das mulheres em situação especial de vulnerabilidade, decorrente de violência doméstica.  

Assim, não há que se falar em aumento de despesas ou renúncia de receitas na execução da proposta, caso convertida em lei, motivo pelo qual não existem óbices à sua aprovação por esta Comissão. 

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 963, de 2014. 

a) João Paulo Rillo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/12/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente
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