PARECER Nº 1768, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1104, DE 2015

De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe pretende incluir no calendário oficial do Estado a “Semana Estadual de Valorização da Vida e Prevenção ao Suicídio”.

A propositura permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.

Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que tem por finalidade assegurar o direito à vida e à saúde, de modo preventivo. Nesse sentido, é necessário estabelecer mecanismos que permitam a redução na quantidade de mortes por suicídio.

Conforme apontado na justificativa, houve um aumento expressivo da porcentagem de mortes autoprovocadas nos últimos anos. Assim, é necessário que se adotem campanhas contundentes de combate a esse fenômeno. Portanto, a propositura em epígrafe tem por finalidade ensejar a reflexão acerca do propósito da vida e do papel de cada indivíduo na sociedade.

De maneira que a iniciativa é louvável e merece ser acolhida, pois se baseia no princípio da humanidade, que deve nortear a atuação estatal.

Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei no 1.104, de 2015.

a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/11/2015.

a) Gil Lancaster – Presidente
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