PARECER Nº 1947, DE 2015

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2015
 De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Xavier Cortez” à Escola Estadual Jardim Santa Fé II, localizada nesta Capital. 

 Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias, de 12 a 18/05 de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, o projeto veio para análise, a fim de receber parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, e também quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 1°, item 6, e 33, II, b, da XIV Consolidação do Regimento Interno. 

Ao examinar a matéria, verifica-se que é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

A Ata de Reunião extraordinária do Conselho da Escola, aprovando a denominação sugerida, encontra-se a fls. 10, legitimando o do presente projeto. Preenchido, desta forma a exigência contida no art. 1º, I, d, da Lei n. 14.707/2012.  

De notar que o Departamento de Documentação e Informação – DDI, órgão desta CASA – fls. 9/11, certifica que não há lei atribuindo o patronímico do homenageado a nenhum outro prédio público estadual e que também não há nenhum outro projeto de lei idêntico em tramitação nesta CASA. Destaque para o documento de fls. 10, exarado pelo Dirigente de Ensino – Diretoria de Ensino Região Sul 3, com a informação de que a unidade escolar está em condições de receber denominação. O documento de fls. 7, consubstanciado no  RG do homenageado n. 5.356.917-9 comprova que o homenageado tem  mais de sessenta e cinco anos, conforme exige a alínea c, I do art. 1º da Lei n. 14.707/2012.

Diante do exposto, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n. 0640, de 5 de maio  de 2015.  

a) José Zico Prado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 11/11/2015.

a) Célia Leão – Presidente

André Soares – Célia Leão – José Zico Prado – Marcos Zerbini – Carlos Cezar – Milton Vieira – Gilmaci Santos – Roberto Tripoli 

