PARECER Nº 1965, DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre a Moção n( 56, de 2015


O nobre Deputado Igor Soares propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda a Associação Cultural e Esportiva de Itapevi – ACEI pelos seus 60 anos de fundação, reconhecendo as atividades desenvolvidas durante todo esse período que, sem dúvidas, contribuiu com o engrandecimento da cultura brasileira.


Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias, de 05 a 11/08/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e §4º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

A Associação ora aplaudida desenvolve, há 60 anos, trabalhos para a consolidação dos valores da cultura nipônica, é dizer, da cultura japonesa no Município de Itapevi e região, ensinando disciplina, hierarquia, esforço e dedicação, bem como destacando a importância da preservação da união familiar e da comunidade japonesa.

Como registrado pela justificativa da propositura, “A ética, disciplina e organização da ACEI é comprovada pelo tempo de sua criação e existência como Associação, são 60 anos de participação efetiva de todos os associados que abrilhantam e contribuem com o sucesso da entidade. De geração em geração são passados os princípios familiares, hierárquicos e culturais que enobrecem, sem dúvida, a Associação Cultural e Esportiva de Itapevi.”

Em comemoração à data aqui referida, a Associação irá lançar o livro “Os 60 anos da ACEI contados pela sua culinária”, tendo sido este o tema escolhido porque “Sabemos que a culinária japonesa é diferenciada por sua riqueza de nutrientes, sabores e cores, mas principalmente pela tradição e história que possui cada tipo de alimento.”

Por todos os motivos explicitados pelo autor do projeto, em especial por reconhecer a importância da ACEI, “que desempenha suas atividades há mais de meio século, edificando a estrutura, comportamento e vida de muitas pessoas”, somos favoráveis, conclusivamente, à aprovação da Moção n.º 56, de 2015.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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