PARECER N° 1645, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1134, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Antonio Astolfo” ao acesso que liga o Município de Tupi Paulista à Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 83a a 87a Sessões Ordinárias, de 18 a 25/08/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A família Astolfo, originária da Itália, migrou para o Brasil no ano de 1890, se fixando, primeiramente, em Orlândia (SP), onde nasceu o homenageado. Ainda jovem, o Sr. Antonio Astolfo foi para Tupi Paulista, tendo comprado ali uma gleba e plantado sua lavoura de café. 

Juntamente com sua família, o homenageado lutou e contribuiu com o progresso de Tupi Paulista. Como fruto do seu trabalho, lhe foi possível adquirir também outros sítios de café, sendo um deles localizado próximo à vicinal que liga a sobredita cidade ao trevo da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros.

Conforme registrado pela propositura, “(...) a presente indicação visa homenagear a pessoa e a família de Antonio Astolfo, pessoa querida em nossa cidade que certamente merece ter seu nome lembrado para as próximas gerações.”

Diante de tudo o que foi discorrido até aqui, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1134, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que ajustou o texto da propositura à descrição e localização exatas do próprio que se pretende denominar, com base na informação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER .

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/12/2015.

a) Rogério Nogueira – Presidente

Orlando Morando – Aldo Demarchi – Roberto Morais – Luiz Fernando – Rogério Nogueira – Roberto Engler – Itamar Borges 

