
PARECER Nº 1952, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 671, DE 2015
De autoria do Deputado João Paulo Rillo, o projeto em epígrafe objetiva alterar a denominação da Escola Estadual Conjunto Habitacional Carrãozinho III para “Escola Estadual Antônio Carlos Brasileiro de Almeida Jobim (Tom Jobim), na Capital.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/05/15), não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que a alteração atende antiga solicitação do Conselho de Escola daquele colégio que se reuniu no dia 4/09/2012 a fim de deliberar e votar pela modificação que se requer na propositura (fls.10).

Trata-se de homenagem justa ao cantor e compositor brasileiro e uma boa iniciativa a fim de criar uma relevante identidade com a comunidade que propôs a alteração da identificação da escola. 

No mesmo sentido a manifestação da Secretaria de Estado da Educação, através da Diretoria de Ensino Leste 3, nada tem a se opor à modificação .

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 671, de 2015.

a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Leci Brandão – Marcia Lia – Gilmaci Santos – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Aldo Demarchi 
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