PARECER N( 1948, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2015

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “José Xavier Cortez” à Escola Estadual Jardim Santa Fé II, sob jurisdição da Diretoria de Ensino Sul 3, na Capital.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado e deliberá-lo conclusivamente.

Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor José Xavier Cortez, que nasceu em 1936, em Currais Novos – RN. Ainda na infância, ajudava os pais na agricultura e, posteriormente, passou a trabalhar como garimpeiro, balconista e encarregado de uma mercearia, até que, em janeiro de 1965, mudou-se para São Paulo.

Graduou-se em Economia pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo – PUC e, como morava ao lado de uma editora, que publicava a bibliografia básica de seu curso, começou a vender livros para seus colegas. Dedicou-se integralmente à atividade e, em 1980, fundou a Cortez Editora num pequeno espaço no bairro de Perdizes.

 Atualmente, conforme a justificativa do autor, a Cortez Editora possui em seu catálogo aproximadamente mil títulos, de autores nacionais e de traduções de obras estrangeiras. Em 2004, a editora lançou títulos de literatura infanto-juvenil com o objetivo de despertar em crianças e jovens o hábito da leitura e a valorização e o respeito às diversidades.

Em 2005, a personalidade em questão foi agraciada com o título de “Cidadão Paulistano” e, sua biografia "A saga de um sonhador", de autoria de Teresa Sales e Goimar Dantas, inspirou documentário "O semeador de livros", do diretor Wagner Bezerra.

Assim, acreditamos que o empresário José Xavier Cortez dedicou sua vida à difusão da literatura para diversas faixas etárias e classes sociais, ressaltando a importância dos livros como veículo de educação e cultura para as pessoas.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica  desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação (fls. 9).

Informamos também que consta dos autos manifestação do Conselho da referida escola, favorável à denominação pretendida (fls. 5 e 6) e documento expedido pela Secretaria da Educação confirmando que aquela unidade de ensino encontra-se em condições de receber denominação (fls. 10).

No entanto, a fim de adequar o texto original ao padrão utilizado em proposituras da espécie, conforme técnica legislativa, sugerimos o seguinte

(i) SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 640, de 2015, a seguinte redação:

“Denomina “José Xavier Cortez” a Escola Estadual Jardim Santa Fé II, na Capital. 

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Xavier Cortez” a Escola Estadual Jardim Santa Fé II, na Capital.  

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 640, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.

a) Leci Brandão – Relatora

Aprovada a propositura, na forma do substitutivo proposto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Marcia Lia – Leci Brandão – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos 
