
Artigo 1o. PARECER Nº 
                                   , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 605, DE 2015

De autoria do Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe acrescenta o inciso VII no artigo 2º e altera o caput do artigo 3º da Lei 11.265, de 2002.

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para análise quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente ao projeto, às fls. 05/07.

Na sequência, para exame quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a qual opinou por sua aprovação, com a emenda proposta, nos termos do voto em separado de relatoria do Deputado Luiz Fernando (fls. 11/13). 

Em seguida, a propositura foi conduzida para esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para avaliação dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

O projeto em questão pretende garantir que em caso de acidentes, consumidores de eventos artísticos, desportivos e recreativos estejam resguardados por seguro contra acidentes pessoais. 

Não obstante o posicionamento favorável encampado na análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e na Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, na qualidade de Relator designado, verifica-se a perda do objeto da propositura em epígrafe. Isso porque, em sede de controle de constitucionalidade, o Supremo Tribunal Federal, em 07 de outubro de 2015, declarou inconstitucional a Lei n° 11.265, de 2002, cujo projeto em epígrafe pretende alterar. 

Nessa senda, a declaração de inconstitucionalidade torna a lei invalida por incompatibilidade com o ordenamento jurídico. De maneira que também o projeto em epígrafe resta prejudicado.

Portanto, manifestamo-nos contrariamente ao Projeto de Lei n.º 605, de 2015. 

Sala das Comissões, em

Artigo 2o. DeputadO VAZ DE LIMA

       Relator
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