PROJETO DE LEI Nº 1587, DE 2015

Dá denominação de "Vereador Washington de Salles Fonseca" à passarela localizada no Km. 45, da Rodovia dos Tamoios, no município de Paraibuna.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Washington de Salles Fonseca” à passarela localizada no Km 45, da Rodovia dos Tamoios no município de Paraibuna.  


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Á pedido do nobre Vice Prefeito de Paraibuna, Victor de Cassio Miranda, que sempre teve grande apreço pelo Vereador homenageado, solicitou-nos que apresentássemos o presente projeto. 

Para tanto passamos a transcrever a biografia do homenageado: Washington de Salles Fonseca nasceu no município de Paraibuna no dia 18/02/1937, sendo filho de Bráulio de Faria Fonseca e Maria Francisca de Salles.

Casou-se com Loudes Antunes Fonseca e deste matrimônio nasceram os filhos Rosineide, Ronaldo, Rogério, Renato, Renata e Rosiléia, que lhe deram, até a presente data, 13 netos e 3 bisnetos.

Como filho, pai, avô e amigo deixou um grande legado para todos que com ele conviviam, sempre valorizando a família e a amizade.

Trabalhou como agricultor e com a chegada da represa em Paraibuna, vendeu seu sítio no bairro do Capim D`Angola e comprou uma pequena propriedade no bairro do Comércio, onde passou a exercer a atividade de oleiro e depois caminhoneiro, permanecendo lá com sua família até o final dos seus dias.

Ficou conhecido por toda a comunidade Paraibunense pelo “Fogato” prato típico da região, que é servido nas festas religiosas.

Em 1996, foi eleito vereador com expressiva votação no seu partido, exercendo seu mandato com esmero, responsabilidade e dedicação.

Faleceu em 03/04/2015, aos 78 anos, deixando muitas saudades aos amigos e familiares.

Por estes motivos apresentamos o presente projeto, contando com o apoio dos meus nobres pares.      

Sala das Sessões, em 9/12/2015.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

