PROJETO DE LEI Nº 1563, DE 2015

Dá a denominação de "Francisco Gonçalves dos Santos - Sr. Chico Gonçalves" ao dispositivo de acesso e retorno localizado entre o Km 52 e 53, na Rodovia Deputado Roberto Rolemberg, SP - 461, no Município de Buritama - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                            Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Gonçalves dos Santos – Sr. Chico Gonçalves” o dispositivo de acesso e retorno (rotatória), localizado entre o Km 52 e 53, na Rodovia Deputado Roberto Rolemberg – SP – 461, no Município de Buritama, Estado de São Paulo.

                          Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisco Gonçalves dos Santos, nascido na Cidade de Capitólio – MG no dia 13 de Fevereiro de 1913, filho de João Gonçalves dos Santos e Maria do Carmo Oliveira, integrante de família de 12 irmãos, sendo 06 mulheres e 06 homens, lavrador desde adolescente, honesto, trabalhador, vindo de Minas Gerais para o Estado de São Paulo, na década de 1930, onde residiu no Bairro Arribada do Município de Planalto – SP, onde casou-se em 23 de junho de 1940, com Maria José dos Santos (do lar), filha de Donato Severino Goulart e Maria José de Deus.



Em toda sua vida trabalhou na agricultura, mudou-se para Buritama, em 1975, onde viveu ao lado de sua esposa durante 59 anos, criou seus filhos com muita honra, dedicação, todos de caráter invejável.



Teve 12 filhos, sendo que o primeiro faleceu, e os outros 11 filhos, todos cidadãos buritamenses, trabalhadores, honestos, dentro inúmeras virtudes, dentre eles, o filho de numero 8 chamado Osvaldo Sebastião dos Santos, atual Vice – Prefeito na legislatura de 01.01.2009 a 31.12.2016, e exerceu o cargo de Vereador durante quatro mandatos consecutivos, sendo de 01.01.1993 a 31.12.2008, respondendo como Presidente da Casa de Leis, durante o biênio de 2003 a 2004; e o filho de número 04 chamado Odair Gonçalves dos Santos, foi Prefeito Municipal na legislatura de 01.01.1993 a 31.12.1996 e de 01.01.2001 a 31.12.2004. Pessoa reconhecida em toda cidade e cidades vizinhas.



Deixou saudades, pois enquanto esteve entre nós, ensinou o que é correto.



Deixou ensinamentos que não tem valores, tanto para os filhos, quanto para todos os familiares, amigos, conhecidos e até mesmo a quem não teve o prazer  de conhecê-lo enquanto vivo, mas que até hoje se ouve historias do Sr. Chico Gonçalves, como carinhosamente era conhecido.



Homem merecedor de reconhecimento e aplausos em todos os sentidos, querido e amado por todos. Faleceu em 05 de abril de 1999.



Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 3/12/2015.
a) Roque Barbiere - PTB

