PROJETO DE LEI Nº 1584, DE 2015

Declara de utilidade pública a Associação Religiosa Santa Terezinha do Menino Jesus, com sede no município de Cachoeira Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Religiosa Santa Terezinha do Menino Jesus, com sede no município de Cachoeira Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

"A caridade é o caminho excelente, que conduz seguramente a Deus" Santa Terezinha do menino Jesus - Com esta frase, nos anos 90, quando o Padre Jose Rodrigues ainda era seminarista, foi fundado o Projeto Santa Terezinha. No inicio Todas as crianças eram reunidas e recebiam almoço e tinham aulas de técnicas agrícolas em uma pequena horta, alem de ensinamento religioso numa pequena sala atrás da capela São Benedito no bairro do Pitéu em cachoeira Paulista.
Com muita dificuldade e luta no ano de 1999 o projeto Santa Terezinha conseguiu junto a prefeitura municipal de Cachoeira paulista uma cede própria com salas de aula, banheiros e uma varanda onde era realizada nossas celebrações Eucarísticas as Santa Missas e grupos de orações alem de encontros sociais com a comunidade atendida.
Em 14 de setembro de 1999 o projeto Santa Terezinha passou se chamar Associação Religiosa Santa Terezinha do Menino Jesus, sendo reconhecida como instituição de utilidade publica filantrópica municipal, alem de ser devidamente registrada e catalogada no CMAS (conselho municipal de assistência social), e no CMDCA (conselho municipal da criança e do adolescente). 

O trabalho da entidade consiste em atender crianças e adolescentes entre 4 a 14 anos, com noções de socialização, cidadania, reforço escolar, atividades pedagógicas alem da formação religiosa, e acompanhamento familiar.

Apesar das muitas dificuldades, a instituição nunca deixou de continuar o trabalho de filantropia em caráter educacional, cultural e assistencial à família, utilizando de formação religiosa. Pois crêem que uma criança e um adolescente que recebe uma boa formação religiosa e uma boa conduta moral estará apto, a saber, enfrentar as adversidades deste mundo.

Atualmente a associação religiosa Santa Terezinha atende a mais de 60 crianças e adolescentes. Temos cerca de 7 colaboradores sendo 4 professoras uma coordenadora geral, uma merendeira, uma secretaria, sendo que o custo para manter a obra chega a mais de 6 salários mínimos por mês. Todas as receitas vêm de pequenos sócios benfeitores que colaboram generosamente com a instituição e mantém a instituição através de doações mensais.

Sala das Sessões, em 9/12/2015.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

