MOÇÃO Nº 152, DE 2015

A Confederação Nacional dos Metalúrgicos/CUT – CNM-CUT e a Federação Estadual dos Metalúrgicos/CUT – FEM-CUT, ambas situadas no mesmo prédio, em São Bernardo dos Campos, sofreram no último dia 25 de novembro, atentado covarde, ataque realizado à sua sede, com a consequência destruição de sua fachada de vidro, por conseguinte, estilhaços ficaram espalhados pelo saguão e calçada.

Ambas as organizações  vem historicamente expressando seu compromisso com a luta pelo fortalecimento da democracia, pelos direitos das trabalhadoras e trabalhadores, sem medo de retaliação, colocando sempre posicionamento contra o golpismo, o ódio, a intolerância e o retrocesso.
 
  Assim, evidenciado o interesse público e a relevância da matéria, requeiro que, após a aprovação desta moção, cópias sejam encaminhadas ao Sr, Governador do Estado de São Paulo, ao Senhor Secretaria de Segurança Pública, bem como, as Instituições representativas dos trabalhadores: CNM/CUT e FEM/CUT, para as devidas apurações sérias dos fatos, e também, nos termos seguintes:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta total apoio, bem como, se solidariza para com a Confederação Nacional dos Metalúrgicos da CUT – CNM-CUT, e a Federação Estadual dos Metalúrgicos da CUT – FEM-CUT, em virtude do atentado sofrido no último dia 25 de novembro, que destruiu a fachada do prédio onde ambas estão situadas, atentado este, em consequência da luta pela democracia protagonizada por estas instituições, repudiando qualquer tipo de retaliação covarde, intolerância e ódio que estas organizações vêm sofrendo.
Sala das Sessões, em 1/12/2015.
a) Teonilio Monteiro da Costa
