
PROJETO DE LEI Nº 1579, DE 2015

Institui o “Dia do Assessor Político”
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º– Fica instituído o “Dia do Assessor Político”, a ser comemorado, anualmente, em 23 de maio.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Com o surgimento das cidades e das civilizações, houve a necessidade da divisão do trabalho como forma de organização das classes sociais e com isso nasceram as profissões.

Na sociedade existem diversas profissões, que com o passar do tempo se profissionalizaram e ganharam notoriedade devido às demandas do mercado.

A política já era presente nessas sociedades e já existiam os assessores, muito provavelmente não da forma que conhecemos hoje, mas infelizmente esta profissão não foi e não é reconhecida.

O assessor político não é propriamente uma profissão, mas sim uma atribuição de uma profissão, ou seja, a assessoria política faz parte, por exemplo, da atribuição do secretário parlamentar, que é uma profissão.

O assessor político tem como objetivo assessorar os assuntos referentes ao parlamentar, como por exemplo, colaborar na organização da agenda, fazer alianças partidárias e articulação política, entre outras, é enfim o profissional que zela, cuida e mantém a imagem do parlamentar.

O consultor Político tem como objetivo tratar das campanhas eleitorais, visando o eleitorado do parlamentar, criar estratégias de campanha, divulgação da imagem, entre outros.

O articulador político é o profissional que estuda o cenário político e propõe a articulação entre as duas partes, que podem ser a favor ou contrárias a mesma matéria, ou seja, é o profissional que une os dois pontos de interesse ou divergência.

O advogado, médico, professor, arquiteto, engenheiro, jornalista, enfermeiro, fisioterapeuta, vereador, enfim todos esses profissionais e diversos outros tem um dia dedicado a eles para lembrar de suas lutas, vitórias e homenagear alguém que desempenhou um papel importante na sociedade lutando pelo reconhecimento da classe. Portanto, é importante o assessor político ter o seu dia, para assim ter de fato demonstrada sua importância, devidamente reconhecida tanto pela sociedade como pelos próprios parlamentares.

A sugestão de data, que seria em 23 de maio, e conforme sugestão da ACAAPESP- Associação dos Consultores, Assessores e Articuladores Políticos do Estado de São Paulo, deve-se ao fato de que, nesse dia, no ano de 1932, quatro estudantes paulistas foram mortos num confronto com a polícia. Martins, Miragaia, Dráusio e Camargo se manifestavam contra a ditadura de Getúlio Vargas, e seria assim também uma homenagem a democracia e a luta pelos direitos dos cidadãos.
Sala das Sessões, em 3/12/2015.
a) Márcio Camargo - PSC
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