PROJETO DE LEI Nº 1613, DE 2015

Inclui no Calendário Turístico Oficial do Estado de São Paulo, a Festa do Senhor Bom Jesus de Arujá.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico Oficial do Estado de São Paulo, a Festa do Senhor Bom Jesus de Arujá, realizada anualmente na semana que antecede o dia 06 de agosto, dia do padroeiro, no Município de Arujá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A devoção ao Senhor Bom Jesus, na cidade de Arujá, teve início em 1741, quando foi encontrada uma imagem do Senhor Bom Jesus por um índio. A imagem foi considerada milagrosa com devoção pelo povo, sendo posteriormente levada a uma capela elevada a Ermida em 1794.

Embora pouco documentada, estima-se que a festa do Bom Senhor Jesus passou a ser celebrada em 1839, quando foi erigida a Capela Curada do Senhor Bom Jesus de Arujá.

Testemunhos centenários atestam que a festa do Senhor Bom Jesus era um grande evento na localidade. Portanto, a devoção ao Senhor Bom Jesus de Arujá completa 275 anos em 2016, e estima-se que a festa seja celebrada há 177 anos, constituindo-se patrimônio cultural da cidade de Arujá e do Estado de São Paulo.

Assim, o Projeto de lei ora proposto institui a festa no calendário turístico oficial do Estado, de forma que solicitamos o voto favorável dos Nobres Deputados para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 15/12/2015.
a) Luiz Fernando - PT

