PROJETO DE LEI Nº 1635, DE 2015

Classifica Guararema como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Classifica Guararema como Município de Interesse Turístico.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Guararema, município localizado a uma altitude de 585 m com área total de 270,5 km² e densidade demográfica estimada de 102,2 hab/km², está, geograficamente, localizado no AltoTietê e no Vale do Paraíba, Região Metropolitana de São Paulo, cuja população estimada pelo IBGE, em 2013, chegou a 27.679 habitantes. 
Historicamente,  a vila surge com a presença de jesuítas que em 1652 constroem a Igreja Freguesia da Escada e em 1875 é construída a Capela de São Benedito. Desta forma, vários moradores são atraídos a residirem nas adjacências da capela, formando-se um vilarejo que recebe o nome de origem tupi gwra'rema, em função da quantidade de uma espécie de árvores, denominada “pau-d'alho”. O povoado que se forma em torno dessa igreja cresce ainda mais com a Estrada de Ferro Central do Brasil que é inaugurada em julho de 1876, no trecho entre Mogi das Cruzes e Jacareí. Com a passagem da estrada de ferro pela vila, ela transforma-se em sede e imigrantes de vários países europeus passam a morar na vila. A emancipação da vila à categoria de município ocorre pela Lei n.º 528, de 3 de junho de 1898.
Cortado pelos rios Paraíba do Sul, Paratei, Guararema, Ipiranga e Putim, o município de Guararema mantém em grande parte do território a Mata Atlântica, caracterizada por  sua  diversidade de plantas nativas e animais silvestres comumente avistados, tais como tucano-toco, maritacas, trinca-ferrro, capivaras, macaco prego e gavião-caboclo. 
Além da exuberante Mata Atlântica, destacam-se como principais pontos turísticos os locais descritos abaixo:

Parque Municipal Pedra Montada

Localizada na estrada da Petrobras, o Parque Municipal Pedra Montada abriga uma sui generis escultura natural. Trata-se de uma sobreposição de pedras, cada uma medindo cerca de nove metros de comprimento por 2,5 metros de altura. O "Parque Municipal da Pedra Montada Dr. Isidoro Martins Ruiz”, conta com total infraestrutura para a recepção de turistas. 

Ilha Grande

Inaugurada no final do ano de 2004, a Ilha Grande, é o mais novo ponto turístico de Guararema. Uma ilha que permite ao visitante dar um passeio em sua pista de 400 metros as margens do Rio Paraíba. A Ilha Grande vem acompanhada de um projeto que tem o nome de “Bom Dia Saúde”, onde o visitante poderá fazer atividades físicas acompanhado por um especialista em Educação Física. O local possui total infraestrutura, mostrando que é possível uma total integração entre o homem e o meio ambiente. 

Recanto do Américo

O Recanto do Américo ou Pau D'Alho é uma praça que foi reurbanizada no ano de 1999 em comemoração ao aniversário de cem anos da cidade e tornou-se um dos mais belos e procurados pontos turísticos do Município. Pode-se dizer que é um dos cartões-postais da cidade, onde se pode desfrutar da tranquilidade, além do belo cenário. Este local oferece em toda a sua extensão uma área rica em recursos naturais. As pontes que interligam a praça às ilhas foram todas construídas sob especificações de normas canadenses de construção deste nível e levam o visitante a diferentes pontos sobre as águas do Rio Paraíba do Sul, conta com ampla e variada concentração de espécies de mata nativa, remanescentes da Mata Atlântica, além dos recursos fluviais e da bicentenária árvore Pau D'alho, com aproximadamente trinta metros de altura e doze metros de diâmetro.

Morro do Gerbásio ou Vista panorâmica

É uma área com 19 200 m², situada na área central da cidade com oitenta metros de altura. Proporciona uma visão privilegiada da cidade e da região.
Igreja Nossa Senhora da Escada

A primeira capela é construída em 1652 através jesuítas. Já em 1732 com a expulsão destes da Capitania de São Vicente a administração do arraial da Escada é entregue à Ordem de Franciscanos, que constroem uma nova capela onde se encontra a atual Igreja. Sua arquitetura tipicamente barroca mantém suas paredes construídas em taipa de pilão. O Arraial da Escada representa a formação do próprio município de Guararema. Situada no bairro da Freguesia da Escada, a 3,5 quilômetros do centro da cidade, a Igreja resiste à ação do tempo, passa por reformas e ampliações até ser tombada pelo Patrimônio Histórico Nacional, no dia 25 de janeiro de 1941. Esta é a única Igreja do Brasil que possui a imagem de São Longuinho, conhecido popularmente como o "Santo dos Objetos Perdidos". 

Igreja Nossa Senhora D'Ajuda

Sua construção remonta ao ano de 1682 em uma colina, às margens do rio Paraíba do Sul. Para alcançá-la é necessário escalar 81 degraus. A capela possui uma imagem de Nossa Senhora D'Ajuda, em terracota, provavelmente de origem portuguesa. 

Maria-Fumaça Locomotiva 353

A  Maria-Fumaça Locomotiva 353, denominada “Velha Senhora”, é uma das maiores locomotivas a vapor remanescente no país. Conta com 3 vagões de passageiros da década de 30 que comportam, ao todo, 150 passageiros. Esta histórica locomotiva circula entre a Estação de Guararema e a Estação Luís Carlos, totalizando cerca de 7 km, em um passeio cultural memorável.
Cachoeira do Putim

Localiza-se a 8 km do cento da cidade, na divisa dos Municípios de Guararema e Santa Branca, em uma fazenda de plantação de eucaliptos da Companhia Suzano de Papel e Celulose. São quinze metros de corredeiras e suas pedras formam escorregadores naturais.
Somam-se à Cachoeira do Putim, as Cachoeiras do Zecão, Valparaiba e Barão. Além das atrações propiciadas pela Mata Atlântica, Igrejas e Locomotiva Maria-Fumaça, Guararema destaca-se pela sua grande produção de rosas, gérberas e orquídeas das mais variadas espécies. O cultivo de flores começa na década de 1960 com a chegada de algumas famílias japonesas que fundam a Colônia Cerejeiras. A produção de orquídeas ganha força e espaço à medida que altos investimentos são realizados, pois existem espécies que levam até sete anos para a primeira floração e isso significa altos gastos com estufas apropriadas, laboratórios, troca constante de vasos, adubação, controle de temperatura entre outros cuidados para uma produção chegar ao mercado. Hoje Guararema é conhecida nacionalmente como "A Cidade das Orquídeas".

Outros pontos de atração turística estão relacionados às águas não poluídas do Rio Paraíba do Sul, onde se pode andar de caiaque, jetsky, nadar e pescar piabas, piabanhas, piaus, curimbatás e outros. Este rio também possui várias ilhas que contam com boa infraestrutura, incluindo pontes que as ligam, atraindo muitos visitantes de várias cidades. As ilhas são popularmente conhecidas por "Ilhas do rio Paraíba”.

Diante das razões expostas e dada a relevância deste projeto de lei para a comunidade de Guararema, solicito aos nobres Pares o irrestrito apoio para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 17/12/2015.
a) André do Prado - PR

