PARECER N( 165, DE 2016
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 163, DE 2007
De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dispõe sobre a aquisição somente de veículos movidos a álcool ou do tipo flexfuel, devendo substituir gradativamente, na frota atual, àqueles que não obedeçam tais condições.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias do período adicional à 4ª Sessão Legislativa (de 02 a 10/04/2007), não tendo recebido emendas ou substituidos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Senhor Presidente ao exame das comissões técnicas.

Face à não-manisfestação da Comissão de Constituição e Justiça dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar o projeto, nos termos do § 1 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”,  da Constituição do Estado, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Assim, não havendo, nos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n. º 163, de 2007.

É nosso parecer, s.m.j.

a) Vanessa Damo – Relatora Especial
