PARECER Nº 268, DE 2016
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 596, DE 2014

                                       De autoria do nobre Deputado Ramalho da Construção, o projeto em epígrafe dispõe sobre a implantação de um número telefônico emergencial à Polícia Rodoviária Estadual.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias, de 13 a 19 de maio de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende implantar no Estado de São Paulo, através da Secretaria de Segurança Pública, um número telefônico emergencial da Polícia Rodoviária Estadual com o objetivo de receber denúncias acerca de situações ocorridas nas rodovias estaduais. Determina, também, que referido número seja veiculado por todos os canais de comunicação existentes para conhecimento da população.

Destacamos que a Polícia Rodoviária do Estado de São Paulo, órgão integrante da Polícia Militar do Estado de São Paulo, é responsável pelo policiamento ostensivo de trânsito, pela preservação da ordem pública em toda a malha rodoviária estadual, pela defesa da vida, da integridade física e da integridade humana. 

Ressaltamos, conforme justificativa apresentada pelo autor, que a instalação do referido número é uma medida necessária, tendo em vista que auxiliará a comunicação entre os usuários e a Polícia Rodoviária em casos de emergência, evitando acidentes e situações de risco, e salvaguardando a vida dos usuários.

Assim, resta claro que a implantação do número de emergência, e de sua ampla divulgação aos usuários, é extremamente válida, pois proporcionará melhor condição de comunicação e maior rapidez no atendimento àqueles que são vítimas de acidentes nas rodovias estaduais.

Em função de todas essas questões, notamos que a implantação do número de emergência tem o condão de facilitar a comunicação entre os usuários e a Polícia Rodoviária, evitando situações de risco, e minimizando os efeitos danosos ocorridos em casos de acidentes, contribuindo, sobremaneira, com a segurança da população do Estado de São Paulo.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 596, de 2014.

a) Ed Thomas - Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 23/6/2015.

a) Antonio Olim – Presidente
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