PARECER Nº 190, DE 2016

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 607, DE 2015
De autoria do Deputado Cezinha de Madureira, o Projeto de Lei nº 607, de 2015, autoriza o Poder Executivo a criar o Regime Assistencial Especial de Atendimento de Emprego e Renda às mulheres vítimas de violência conjugal no Estado de São Paulo.   

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição Justiça e Redação, e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.

Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação, recebeu a propositura parecer favorável.

Na sequência, cabe a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais manifestar-se sobre a matéria quanto aos aspectos de mérito.

Na qualidade de Relatora designada, passo a fazê-lo.

Nota-se que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, já que visa a criação de um instrumento para que as mulheres, vitimas de violência conjugal no Estado de São Paulo, possam romper o seu cotidiano. 

O fato é que as mulheres tornam-se vítimas novamente uma vez que encontram diversos obstáculos na busca de proteção e reparos, resultando em desgaste emocional, baixo autoestima, situação econômica instável e carência de recursos sociais.

A presente proposta pretende o rompimento desse ciclo de dependência financeira e submissão a um cotidiano de violência, que as vítimas se veem materialmente impedidas de romper.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 607, de 2015.

a) Marta Costa – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 24/2/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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