PARECER Nº 26, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 875, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Prefeito Orlando Leme Franco” à Escola Estadual Jardim Ariana, no município de Leme.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição.

Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4°, do Regimento Interno consolidado, e de forma conclusiva, de acordo com o artigo 33, II, “b”, do citado regimento.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que o Sr. Orlando Leme Franco possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida.  Com efeito, foi importante defensor dos preceitos democráticos, tendo seu segundo mandato como prefeito cassado em plena ditadura militar. Posteriormente, foi preso juntamente com sua esposa, em razão de seus posicionamentos políticos. De maneira que, a homenagem pretendida justifica-se diante de sua exemplar atuação em favor da democracia.


Por tais motivos, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 875, de 2015, conclusivamente.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Roberto Engler – Leci Brandão – Márcia Lia – Rita Passos – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo – Aldo Demarchi 

