PARECER N° 231, DE 2016
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 985, DE 2015

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Sistema Estadual de Prevenção ao Furto, Roubo e Comércio Ilegal de Bicicletas.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 63a a 67a Sessões Ordinárias, de 19 a 25/06/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, §9º, do Regimento Interno desta Casa.

Só pode ser considerada positiva a proposta que contém ações com potencial para reduzir tanto o índice de roubos e furtos de bicicletas ocorridos no Estado como a inibição de seu comércio ilegal. Deveras, as informações a serem coletadas pelo Poder Executivo, como dispõe o artigo 3º da propositura, podem contribuir sobremaneira para o planejamento das atividades repressoras dos delitos descritos no projeto. 

Mas não foi só: outro aspecto construtivo de destaque do projeto reside em seu artigo 7º, que prevê o registro, na Carteira de Identificação de Ciclista – CIC, do tipo sanguíneo do indivíduo, facilitando o socorro médico em caso de acidente. E para que a carteira esteja sempre na posse do ciclista, o artigo 6º da proposta menciona a criação de campanha publicitária permanente, com destaque para vários itens que envolvem o tema.

Nada mais conveniente do que a presente propositura, tendo em vista a crescente utilização das bicicletas como meio de transporte ou de lazer em todo o Estado. Não há dúvidas, portanto, do aspecto benéfico da ideia ali veiculada. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 985, de 2015.

a) Ed Thomas -  Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  17/11/2015.

a) Coronel Telhada – Presidente

Antonio Salim Curiati  - Luiz Turco – Ed Thomas – Coronel Telhada – Orlando Morando – Antonio Olim – Gil Lancaster

