PARECER N°   240, DE 2016
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1152, DE 2015

                                             De autoria do nobre Deputado Celso Nascimento, o projeto em epígrafe dispõe sobre a permanência de veterinário em local de exibição ou exposição de animais de pequeno ou grande porte no âmbito do Estado de São Paulo. 
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias, de 21 a 28 de agosto de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

                    A propositura pretende obrigar a permanência de veterinário em local de exibição ou exposição de animais de pequeno ou grande porte situados no Estado de São Paulo, com o fim de proteger a saúde dos animais.
Sabemos que, nos dias de hoje, a sociedade tem dado cada vez mais importância ao bem-estar dos animais, que se refere a uma boa qualidade de vida que envolve determinados aspectos referentes ao animal, como saúde, longevidade e harmonia com o ambiente que o rodeia. 

A exposição e exibição de animais é uma prática comum em nosso Estado, e se efetivadas em situações inapropriadas, podem afetar negativamente o bem-estar animal.

O profissional responsável por cuidar da saúde dos animais é o Médico Veterinário, que se dedica à prevenção, controle, erradicação e tratamento das doenças, traumatismo ou qualquer outro agravo à saúde dos animais

  Em função de todas essas questões, notamos que a presença de médico veterinário em local de exposição ou exibição de animais, monitorando a saúde deles e impedindo a entrada ou propagação de qualquer problema sanitário, sanando as irregularidades encontradas, tem o condão de proporcionar aos animais participantes bem-estar e segurança sanitária. 

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1152, de 2015.

a) Célia Leão – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Roberto Tripoli – Presidente

Chico Sardelli – Geraldo Cruz - Roberto Tripoli – Luiz Turco – Célia Leão – Roberto Engler – Celso Nascimento 
