PARECER Nº 183, DE 2016
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 288, de 2015


De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Doutor Antonio Carlos Palhares” à 8ª Delegacia Seccional de Polícia – São Matheus, na Capital. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias, de 26 de março a 01 de abril de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.



Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Antonio Carlos Palhares, que nasceu no dia 21 de outubro de 1942, na Capital. 

O Doutor Antonio iniciou sua carreira na Polícia do Estado de São Paulo em 1961, como guarda de presídio na Casa de Detenção. No ano de 1964 foi nomeado Investigador de Polícia, exercendo essa função em diversos Distritos Policiais do Estado.

Em 1970 o homenageado formou-se na Faculdade de Direito do Sul de Minas Gerais, tendo, em 1976, ingressado na carreira de Delegado de Polícia Civil de São Paulo.

Nos anos seguintes exerceu a função de Delegado de Polícia em diversos Distritos Policiais do Estado sempre prestando um serviço digno e de qualidade à população.


Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Doutor Antonio Carlos Palhares prestou relevantes serviços à população e tem uma biografia digna de orgulho para as carreiras da Polícia Civil. 

Acrescentamos também, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que não há denominação patronímica para a delegacia em questão, nem lei atribuindo o mesmo patronímico a qualquer outro próprio estadual.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos, de maneira conclusiva, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 288, de 2015.

a) Fernando Cury - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/2/2016.

a) Antonio Olim – Presidente 
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