PARECER Nº 275, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 353, DE 2015.

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação de uma unidade de ETEC – Escola Estadual, vinculada ao Centro Estadual de Ensino Tecnológico Paula Souza – CEETEPS, em Regente Feijó. 

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias, de 31/03 a 08/04/2015, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, conforme parecer de fl. 04.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Educação e Cultura, que também exarou parecer favorável à propositura.                                           

Distribuída à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, fomos designados para relatar a matéria, competindo-nos, na oportunidade, analisá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.


Ao fazê-lo verificamos que a proposta é de cunho autorizativo, na medida em que não impõe qualquer obrigatoriedade ao Poder Executivo para criar uma unidade de ETEC no município de Regente Feijó. 

Respeitada, assim, a competência constitucional do Poder Executivo, entendemos que sob o aspecto orçamentário não há qualquer óbice à aprovação do projeto, uma vez que a implementação da medida nele prevista dependerá  de prévio julgamento de conveniência e oportunidade por parte do Chefe do Poder Executivo,  consideradas as prioridades governamentais e a disponibilidade financeira do erário.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 353, de 2015.                                     

É o nosso parecer.

a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  24/2/2016.

a) Léo Oliveira – Presidente
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