PARECER Nº 284, DE 2016
Da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 612, DE 2015
De autoria do Deputado Helio Nishimoto, o projeto em epígrafe acrescenta dispositivo à Lei nº 13.798, de 2009, que institui a Política Estadual de Mudanças Climáticas.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias, de 07/05 a 13/05/2015, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, conforme parecer de fl. 06 e 07.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que, considerando o mérito da proposta, opinou pela sua aprovação.                                           

Distribuída à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, fomos designados para relatar a matéria, competindo-nos, na oportunidade, analisá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.


Ao fazê-lo verificamos que a proposta visa incluir, dentre as metas estabelecidas na Política Estadual de Mudanças Climáticas,  a redução global de 20% (vinte por cento) das emissões de gás metano produzido pelos aterros sanitários, relativas a 2005, em 2020.


Considerando que a medida em apreço se soma às demais medidas previstas na Lei nº 13.798/2009, que estabelece princípios, diretrizes e metas para a redução das emissões de gases de efeito estufa, entendemos que sob o aspecto orçamentário, não há qualquer óbice à sua aprovação.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 612, de 2015.                                     

É o nosso parecer.

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/2/2016.

a) Mauro Bragato – Presidente
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