
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 659, DE 2015.

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade da Secretaria Estadual da Saúde de oferecer gratuitamente a vacina contra o HPV - papilomavírus humano - para meninos e homens de 9 a 45 anos, no programa público de vacinação e imunização em todo o Estado.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apresentou uma emenda para adequar a melhor técnica legislativa, alterando, assim, a redação dos artigos 1º e 2º, e, desta forma, se manifestou favorável à aprovação do projeto com a emenda em questão.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que, quanto ao mérito, o projeto tem extrema relevância, pois pretende garantir aos meninos e homens entre 9 e 45 anos a gratuidade na vacina contra o HPV, que hoje é somente aplicada em meninas e mulheres. Trata-se de medida preventiva de proteção e defesa da saúde, com a função de garantir o bem-estar dos cidadãos. 


Desta forma, ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 659, de 2015, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.





Sala das Comissões, em 
Deputado LUIZ FERNANDO MACHADO

Relator
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