
PARECER Nº 

, DE 2015

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1511, DE 2015

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 1511, de 2015, de autoria da ilustre Deputada Beth Sahão, que dispõe sobre no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 147ª a 151ª sessões Ordinárias (de 26/11/2015 a 02/12/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno tendo por fim teve o Parecer favorável. 

Por derradeiro, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de SAÚDE sendo distribuído a este Deputado.
Preliminarmente, cumprimento a Câmara Municipal de Jundiaí através de seu presidente Vereador Engenheiro Marcelo Gastaldo pelo envio da Moção N.º 273 assinada pelo nobre vereador José Carlos Ferreira Dias, Zé Dias, autor da moção supracitada em apoio à presente propositura.

Sabemos da importância dos diagnósticos precoces, mas muitas vezes os resultados dos exames laboratoriais são morosos deixando o paciente sem o devido tratamento que prescinde de tais resultados.


As propagandas da Secretaria da Saúde do estado comumente chamam as pessoas com mais de 60 anos para procurar preventivamente o sistema público, mas infelizmente quando isso acontece o resultado dos exames laboratoriais são muito demorados o que este deputado não pode concordar.

          Após análise minuciosa, verificou-se a inequívoca importância da presente propositura e, aproveito para cumprimentar a Nobre Deputada propositora pela excelente iniciativa.

Diante de todo o exposto, no que tange a este nobre Relator, apresento manifestação Favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1511, de 2015.

É nosso parecer.

Deputado Gil Lancaster

Relator
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