PROJETO DE LEI Nº 6, DE 2016

Dá a denominação de "Vicente Vergal Neto", ao prédio da Delegacia de Polícia Civil, localizado no Município de Lavrinhas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vicente Vergal Neto” o prédio da Delegacia de Polícia Civil, localizado no Município de Lavrinhas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Vicente Vergal Neto, brasileiro, natural de São Paulo, nascido em 15 de junho de 1942, filho de Hélio Vergal e Hilda Vergal, casou-se com Sandra Maria Pinto Vergal em 29 de julho de 1983, resultando o nascimento de Sandro Thadeu Carhel Pinto Vergal em 02 de maio de 1984.

Iniciou no serviço público estadual em 1962, como Investigador de Polícia, chegando a ser Investigador Chefe do Estado de São Paulo, atuando na capital paulista em vários departamentos, inclusive trabalhando diretamente com Secretários da Segurança Pública e com Delegados Gerais de Polícia, em especial o Dr. Celso Telles.

Em 30 de novembro de 1979 conquistou o segundo lugar em uma série de cursos sobre polícia de combate realizada na Academia Smith & Wesson de Springfild, Massachussets, Estados Unidos, denominada “Basic Intermediate Fire Arms Course”, compreendendo os seguintes cursos: tiro ao alvo, combate corpo-a-corpo, pivô, defesa de duplo efeito, revólver tático, tiroteio noturno, carga de espingarda 00 de Gamo, pistola tática semi-automática e defesa de silhueta de duplo efeito.

Único brasileiro presente, os cursos reuniram cerca de trinta policiais altamente qualificados de todo mundo: agentes do FBI, efetivos da SWAT, instrutores de academia de polícia e outras organizações policiais dos Estados Unidos. Sendo que Vicente Vergal recebeu elogio expresso em carta destinada ao Delegado Geral Dr. Celso Telles, na qual o Diretor da Academia Smith e Wesson Charles L. Smith diz: “Vicente Vergal Neto como um estudante brilhante, visto que ele obteve excelentes pontos em geral com armas e foi um estudante consciencioso e um membro de projeção de sua classe”. 

Vergal foi aficionado por esportes, membro da equipe de tênis do Esporte Clube Pinheiros e de Judô, arte marcial a qual possuía o segundo Dan na faixa preta, tendo, inclusive se submetido a treinamento em Okinawa, Japão. 

Trabalhou como agente da Interpol durante 9 anos, foi agente da Polícia Federal por 4 anos, guarda-costas do General Moog, quando este foi Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo e foi professor da Academia de Polícia Civil do Estado de São Paulo “Dr. Coriolano Cobra”.

Foi Diretor de relações da Internacional Police Association, com sede em Nova Iorque, além de ter sido também Diretor da Associação dos Investigadores de Polícia Civil do Estado de São Paulo, realizou diversos cursos de especialização, tais como: no Departamento de Polícia de Nova Iorque; na SWAT de Los Angeles; na Interpol em Paris; na Scotland Yard na Inglaterra; no Congresso Internacional de Polícia em Perúgia na Itália, ocasião em que fez estágio em 15 países da Europa; na Real Polícia Montada no Canadá. 

Em 1982 foi aprovado em concurso público para o cargo de Delegado de Polícia. Iniciando o exercício  de seu cargo como plantonista no 47º DP e 28º DP da capital paulista, tendo sido removido para a Delegacia de Areias em 1984 onde trabalhou até 29 de agosto de 1985, quando foi designado para Lavrinhas, trabalhando em cidades desta sub região como substituto, coordenando operações na cidade de Cruzeiro nos finais de semana ou quando da necessidade de um Delegado operacional de sua experiência e competência exigia a sua participação. 

Trabalhou com afinco em Lavrinhas sendo, até hoje, sempre lembrado pelos cidadãos pelo excelente trabalho realizado. 

Em 22 de novembro de 1986, por promoção foi designado para a Delegacia de Polícia de Lorena, onde trabalhou com a dedicação e zelo até a data de seu falecimento em 19 de abril de 1987.

Pelo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares pela aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 1/2/2016.
a) Edmir Chedid - DEM

