 PROJETO DE LEI Nº 39, DE 2016

Dá a denominação de "Antonio Franco" ao trevo de acesso da Usina de Nova Avanhandava, localizado no km 44 + 500 metros, na Rodovia Deputado Roberto Rollemberg SP - 461, no município de Buritama - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Franco” o trevo de acesso da Usina de Nova Avanhandava, localizado no km 44 + 500 metros, na Rodovia Deputado Roberto Rollemberg SP – 461, no município de Buritama – SP.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Franco, nascido em 08 de Setembro de 1911, natural de Bebedouro-SP, filho de Querubim Franco de Campos e Francisca Gonçalves, viveu sua infância e juventude na cidade de São Paulo, onde frequentou tradicionais colégios paulistanos.

 Mudou-se para Mirasol-SP, casou-se com Isabel Franco com quem teve três filhos, Artur, Maria José, e Antonio Carlos .

Em 1945 veio para a cidade de Buritama e tornou-se pecuarista e agricultor, as margens do rio Tietê, juntamente com seus cunhados Joaquim Franco da Silva e Sebastião Franco. 

Foi candidato e eleito vereador por duas vezes, sempre ao seu lado sua esposa, culta e ativa as manifestações sociais e religiosas.

Antonio Franco contribui ao lado de Frei Marcelo Manilia nos melhoramentos da Igreja Matriz. Como também colaborou na construção da Santa Casa de Misericórdia de Buritama.

Quanto à educação foi um grande lutador e contribuinte para a criação do Ginásio Estadual, dando continuidade para que chegássemos ao 2ª grau. Foi pioneiro ma construção do Clube Recreativo.

Em 01 de Maio de 1991, aos 79 anos, o senhor Antonio Franco vem a falecer, deixando como legado, uma vida simples, dedicada e honrada.

        Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 4/2/2016.
a) Roque Barbiere - PTB

