 PROJETO DE LEI Nº 68, DE 2016

Dá denominação ao Trevo Alça, que dá acesso para as cidade de Sagres e Osvaldo Cruz, existente no km 398, da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, passa a se chamar ALTIBANO SLONZON.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Altibano Slonzon” o Trevo Alça, que dá acesso para as cidade de Sagres e Osvaldo Cruz, existente no km 398, da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand.
Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Altibano Slonzon nasceu em Birigui, interior de São Paulo, aos 18 de maio de 1927, em propriedade rural, localizada no Bairro Mil Alqueires, onde foi lavrador com demais membros da família.

Em 1945, com 22 anos de idade, seus familiares se mudaram pra Osvaldo Cruz e, Altibano conseguiu emprego na prefeitura como servente de pedreiro, trabalhou como ‘calceteiro’ das pedras da calçada do passeio público da Praça Lucas Nogueira Garcez.

Mas, Altibano tinha o sonho de ser motorista de caminhão, sendo esse realizado em 1951, quando em sociedade com um amigo compraram um caminhão.

Sempre muito cuidadoso na direção do veículo, foi condecorado pelas autoridades municipais ‘como um profissional e motorista exemplar, que representou dignamente a cidade de Osvaldo Cruz pelas estradas do país’.

Altibano Slonzon faleceu em 01 de julho de 2006, com 79 anos, sendo sepultado no cemitério de Osvaldo Cruz.

A presente propositura cumpre as determinações da Lei n° 14.707, de 08 de março de 2012, do Estado de São Paulo, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas /estaduais, em seu artigo 1° , inciso I, itens a, b e c, que determinam a relevância  da biografia, o homenageado ser pessoas falecida ou com mais de 65 anos de idade e, de acordo com ofício expedido pela Secretaria de Logística e Transportes – Departamento de Estradas de Rodagens e enviado para a Câmara de Vereadores, na data de 06 de janeiro de 2016, pelo seu Diretor João Augusto Ribeiro, informa que o Trevo Alça, que dá acesso para a cidade de Sagres, existente no km 398, da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, não possui denominação patronímica.

Acreditamos, dessa forma, que a presente propositura mereça a acolhida desta Casa de Leis. 
Sala das Sessões, em 18/2/2016.
a) Ed Thomas - PSB

