PROJETO DE LEI Nº 64, DE 2016

Denomina "Professora Luzia Valcira Valentini Minutti" o trevo localizado no Km 594 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, no Município de Adamantina.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se “Professora Luzia Valcira Valentini Minutti” o trevo localizado no Km 594 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Adamantina.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Luzia Valcira Valentini Minutti nasceu em janeiro de 1944 em Itajobi-SP.

Formou-se em Pedagogia em 1979 pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Adamantina (FAFIA) e fez Pós-Graduação em Geografia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras do Sagrado Coração de Jesus, em Bauru.

O magistério sempre foi encarado pela Profa. Luzia como um sacerdócio. Não apenas dedicou-se à melhoria constante da qualidade do ensino, como também atuou pelo incremento das condições de vida dos professores, tanto os da ativa, como os aposentados. Destacou-se como professora universitária e coordenadora de dois cursos nas FAI – Faculdades Adamantinenses Integradas.

Foi idealizadora e organizadora da Regional de Adamantina da APAMPESP – Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo, entidade por meio da qual expandiu o serviço de auxílio e orientação aos profissionais do ensino desde Tupã até Panorama. É impossível encontrar alguém, na cidade e na vizinhança, cuja vida pessoal – ou de algum familiar - não tenha sido impactada pelo labor de Luzia Minutti.

Pretendemos, com esta homenagem, eternizar, na memória da população de Adamantina – e para conhecimento das futuras gerações – a vida de trabalho e renúncia pessoal da Professora Luzia, cujo exemplo de amor ao ensino e às vidas de centenas de jovens com quem conviveu no decorrer dos anos, 

Sala das Sessões, em 16/2/2016.
a) Reinaldo Alguz - PV

