PROJETO DE LEI Nº 101, DE 2016

Dá a denominação de Maria Vieira de Jesus ao dispositivo de acesso localizado no Km 505 + 629 da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, em Cosmorama

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Vieira de Jesus – Vó Cyrina”, ao dispositivo de acesso localizado no Km 505 + 629 da rodovia Euclides da Cunha – SP 320, em Cosmorama.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Vieira de Jesus nasceu em 07 de novembro de 1896, em São Simão, foi lavradora e se casou com Joaquim Cyrino Leite Sobrinho, e dessa união nasceram 7 filhos: Josefa, Alivaldo, José, Hilário, Lázara, Moisés e João. 

A Senhora Maria Cyrina, como era chamada, ficou viúva em 1933 e como bandeirante destemida chegou à região das matas do Rio Piedade, oeste paulista, em 1934. 

Predestinada, enfrentou a precariedade dos leitos espinhentos das trilhas abertas pelos mateiros até a chegada ao leito negro que forra as estradas modernas de hoje.

Antecedentes históricos dão conta de que a matriarca do clã veio afinal se fixar por essas bandas, graças ao seu ímpeto de coragem e bravura. 

Ressaltamos que a viúva “Maria Cyrina” ou Vó Cyrina  e seus  filhos derrubaram  mata,  semearam ,  produziram , enfrentaram  toda a hostilidade da floresta atlântica. 

Nossa homenageada foi uma mulher ativa , pioneira , bandeirante autêntica. Adquiriu 70 alqueires de terras brutas, no córrego do Cocho em Cosmorama e,  em 1934 mudou-se para o sertão do Ribeirão Piedade, fixando residência até a sua morte, em 13 de janeiro de 1991. 

Acreditamos que a nossa homenageada é uma representante legítima de tantas Marias que desbravaram nosso estado.

Diante do exposto, contamos com o apoio e a aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 26/2/2016.
a) Campos Machado - PTB

