PARECER Nº 352, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1182, DE 2015
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende instituir no Calendário Oficial do Estado a “Semana Estadual de Prevenção e Combate a Meningite”, a ser comemorada, anualmente na semana do dia 24 de abril.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável à aprovação do projeto com emenda.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que, quanto ao mérito, a intenção do nobre autor é louvável, de vez que a propositura tem por escopo levar conhecimento sobre a prevenção e combate a meningite à população, através de campanhas educativas e culturais. Sabemos que a meningite é uma doença grave e endêmica, que pode acometer indivíduos de qualquer idade, portanto, a medida em questão merece todo o acolhimento.


Por fim, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação apresentou emenda com a finalidade de sanar vícios de competência quanto aos artigos 3º e 4º, que configuram ingerência administrativa, o que acompanhamos pela extrema importância da aprovação da matéria.


Desta forma, ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1.182, de 2015, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Luiz Fernando Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 1/12/2015.

a) Marcos Martins – Presidente
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