PARECER N°  346, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1004, DE 2015

                         De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe cria o “DISQUE EMPREGO” junto aos Postos de Atendimento ao Trabalhador – PATs, objetivando propiciar informações e orientações ao trabalhador que procura emprego.

                         A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 64a a 68a Sessões Ordinárias, de 22 a 26/06/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

                         Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                         Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

                         “Os Postos de Atendimento ao Trabalhador são uma rede de atendimento do Governo de São Paulo, coordenada pela Secretaria Estadual do Emprego e Relações do Trabalho – SERT, que concentra serviços gratuitos à população em todas as regiões do Estado. Os PATs têm por objetivo a busca de alternativas para a inserção dos trabalhadores no mercado de trabalho, propiciando informações e orientações ao trabalhador na procura por emprego e, aos empregadores, na busca de recursos humanos, promovendo o encontro de ambos de maneira ágil, minimizando o custo social causado pelo desemprego. Concentram os serviços prestados pela Secretaria, sendo centros de referência das políticas públicas de geração de emprego e renda.” (informações extraídas do site da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho: http://www.emprego.sp.gov.br/emprego/postos-de-atendimento-ao-trabalhador/)

                           É certo que a crise econômica enfrentada por todo o país atualmente tem resultado na perda de inúmeros postos de trabalho. Nem é preciso discorrer aqui sobre as consequências advindas da perda do emprego, que afeta o trabalhador e toda a sua família. Em resumo, sabe-se que os cortes dos gastos, que no início recaem sobre despesas dispensáveis, passam a incidir, em pouco tempo, sobre aquisições (compras) essenciais, já que a ausência de salário é fato tão significativo na vida de uma família que, num lapso de tempo curtíssimo, causa enormes estragos.

                           Dentro desse triste contexto surge a ideia externada pela propositura, que objetiva agilizar a busca por emprego pelos indivíduos que dele necessitam, criando mais uma ferramenta – o DISQUE EMPREGO – a ser utilizada por todos aqueles que estão desempregados. Nada mais conveniente! Deveras, se os PATs já são responsáveis por tantas recolocações de trabalhadores no mercado de trabalho, a existência de mais um canal, é dizer, de mais um meio de comunicação entre o cidadão e o órgão governamental responsável pelas políticas pública na área ora comentada, tende a aumentar as chances de o trabalhador ser reinserido no mercado e diminuir o tempo no qual isso hoje é alcançado.

                           Não existem dúvidas, portanto, de que a proposta é positiva, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 1004, de 2015.

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  17/11/2015;

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente
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