PARECER N° 358, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1257, DE 2015

De autoria da nobre Deputada Marta Costa, o projeto em epígrafe dispõe sobre tornar obrigatória a disponibilização de colar de proteção para prevenir a radiação na tireóide durante a realização do exame de mamografia. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias, de 21 a 25 de setembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável do relator nobre Deputado Gilmaci Santos.

Em seguida, foi encaminhado à Comissão de Saúde, para ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 3º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa.

A tireóide é uma glândula que fica na frente do pescoço. Ela produz dois hormônios que contêm iodo, a tiroxina (T4) e a triiodotironina (T3). Ambos controlam a velocidade do metabolismo do corpo, influenciam o desenvolvimento do corpo e a atividade do sistema nervoso. Hormônios demais tornam a pessoa hiperativa, nervosa, com fome e faz com que perca peso. Hormônio de menos faz com que a pessoa fique mais lenta, se sinta cansada e engorde.

Sabe-se que, dentre outros, um dos fatores de risco para o surgimento de câncer na tireóide é a exposição à radiação.

O Hospital A.C Camargo, por exemplo, possui o colar de proteção à tireóide e o disponibiliza durante a mamografia apenas se a paciente o solicitar, porém, não são todos os hospitais e laboratórios que têm tal dispositivo de proteção à disposição.

Desta forma, o presente projeto é bastante conveniente para determinar a obrigatoriedade de disponibilização de colar de proteção para prevenir a radiação na tireóide em decorrência da realização de exame de mamografia.

Diante todo o exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 1257 de 2015.

a) Milton Vieira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/12/2015.

a) Gil Lancaster – Presidente
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