PARECER Nº  444, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1132, DE 2015
O nobre Deputado MILTON VIEIRA, propõe através do Projeto de Lei nº 1132/2015, a criação da “Virada Gospel” no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regime Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ª A 89ª Sessões Ordinárias (de 20 A 27 de agosto de 2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetido à CCJR, o projeto recebeu parecer favorável.
O nobre Deputado autor do projeto, tem como  objetivo que seja  comemorado, anualmente, em todos os municípios que firmarem parcerias com o Poder Executivo, juntamente com instituições religiosas a “Virada Gospel” que terá 24 horas ininterruptas de duração.“

Analisando a Justificativa da preposição, vimos, que e relatado que o interesse em eventos religiosos de qualquer natureza desperta nas pessoas físicas e jurídica a vontade espontânea de doar qualquer tipo de recurso financeiro; que eventos como este, será de fácil realização, com investimentos mínimos, ou até nenhum, do Estado. O que consideramos como ponto positivo para a criação deste evento.

A iniciativa é louvável, quando se trata de levar a palavra de Deus a Jovens, Adolescentes e a qualquer pessoa, com o objetivo de torná-lo melhor.

Portanto, concordamos com o nobre Deputado autor do Projeto de nº 1132/2015, quando propõe que seja criada a “Virada Gospel”.

A vista do exposto, somos FAVORÁVEIS a aprovação conclusivamente do Projeto de Lei nº 1132/215.

a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente 
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