
PARECER N.°                 , DE 2016. 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE A MOÇÃO N.° 127, DE 2015





De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, a moção em epígrafe manifesta voto de repúdio à Livraria Cultura, pelas agressões cometidas por um grupo de manifestantes contra o ex-senador e atual Secretário de Direitos Humanos da Cidade de São Paulo, Eduardo Suplicy.




Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 132ª a 136ª Sessões Ordinárias, de 03 a 10 de novembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.




Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 13 e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.




Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção protesta contra a Livraria Cultura pela maneira omissa e conivente com que a empresa se portou diante das agressões desferidas em suas dependências, contra o Prefeito Fernando Haddad e o Secretário Municipal de Direitos Humanos da Cidade de São Paulo Eduardo Suplicy.




Destacamos que no dia 24 de outubro de 2015, o Prefeito Fernando Haddad e o ex-senador Eduardo Suplicy se dirigiram à Livraria Cultura, no Conjunto Nacional, para uma entrevista a ser concedida à Rádio CBN. Nas dependências da livraria um grupo cercou o prefeito e o ex-senador proferindo ofensas verbais contra eles. 




Resta claro que a livraria não observou o dever de proteção à integridade física e moral de todos os seus frequentadores, ao permitir que os manifestantes desferissem livremente suas ofensas contra o Prefeito Fernando Haddad e o Secretário Eduardo Suplicy, sendo justo o voto de repúdio contra sua omissão.





Entretanto, no intuito de aprimorar o texto legislativo apresentado, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção 127, de 2015, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO protesta contra a Livraria Cultura, pelas agressões cometidas em suas dependências por um grupo de manifestantes contra o ex-senador e atual Secretário de Direitos Humanos da Cidade de São Paulo, Eduardo Suplicy.”





Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 127, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.





Sala das Comissões, em

DeputadO HÉLIO NISHIMOTO
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