
MOÇÃO Nº 13, DE 2016

 Considerando que a área sob jurisdição da Unidade Avançada do IBAMA- Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis de Ribeirão Preto perfaz um total de 84 municípios, conta com duas Aglomerações e um Centro Urbano;


Considerando a economia diversificada dessa área, seu setor agropecuário moderno, com destaque para a industrias da cana, bovinos e frangos para abate e leite e um parque industrial caracterizado para alimentos, máquinas, equipamentos, produtos de metal e química;


Considerando que novamente vem a baila adoção de expedientes para fechamento da Base Avançada de Ribeirão Preto, com a transferência de suas atividades fins para a cidade de São Jose do Rio Preto; 


Considerando que o desenvolvimento de Ribeirão Preto e dos demais municípios  da região, sob a responsabilidade administrativa da Unidade Avançada do IBAMA, se sujeitam ao controle e fiscalização de atividades capazes de provocar a degradação ambiental;


Considerando a vigência da Portaria Normativa da Presidência da IBAMA nº 09 de 26.08/2015, que estabelece os critérios gerais para manutenção das estruturas descentralizadas do IBAMA, a seguir transcrita para melhor entendimento;

I- 
Localização em área de fronteira,

II- 
Índice significativo de desmatamento na região

III- 
Local de circulação ou controle de exportação e importação, 
com destaque para onde existam portos e aeroportos,

IV-
Existência de conflitos com terras indígenas;

V- 
Regiões em que se concentre produção sujeita a fiscalização 
federal


(destacamos)



Considerando nesse sentido, a tramitação de projeto de implantação de Internacionalização do Aeroporto Leite Lopes, que demandará ações de Fiscalização das Operações Portuárias (porto seco alfandegado) e aeroportuárias (aeroporto internacional) e de projeto em andamento do Executivo Estadual para implantação da Região Metropolitana de Ribeirão Preto; ambos a justificar o não o fechamento da Base Avançada e sim sua reestruturação administrativa transformando a em escritório regional, o que possibilitaria a melhoria e aprimoramento na prestação de serviços a população de Ribeirão Preto e de toda a região sob a jurisdição da unidade; 


 Considerando finalmente, a relevante importância da matéria, desejando somar esforços, apresentamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA para a Sras. Ministra do Meio Ambiente e Presidente do IBAMA, bem como ao Superintendente do Instituto em São Paulo, para que em uma soma de esforços adotem medidas cabíveis, urgentes e necessárias com vistas a suspensão dos procedimentos para o encerramento das atividades da Base Avançada em Ribeirão Preto, com o reconhecimento da importância estratégica da manutenção de referida unidade no município.

Sala das Sessões, em 1/3/2016.
a) Léo Oliveira


