PROJETO DE LEI Nº 227, DE 2016

Dá a denominação de "Gilberto Moreno" ao dispositivo de acesso localizado no Km 474+400 da Rodovia SP 310 - Feliciano Sales Cunha, no município de Monte Aprazível - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Gilberto Moreno” o dispositivo de acesso localizado no Km 474 + 400, da rodovia SP 310 – Feliciano Sales Cunha, no município de Monte Aprazível – SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Gilberto Moreno, natural de Sertãozinho, SP, nascido aos 05 de janeiro de 1932, filho de José Moreno e Maria Queiroz Moreno, segundo relato de suas irmãs, desde jovem, trabalhou muito para ajudar no sustento da família.

Casou-se com Adélia Sartóri Moreno, no dia 20 de dezembro de 1958, vivendo conjugalmente com ela por mais de 54 anos, com quem teve quatro filhos, Carlos, Cássia, Márcia e Luciana.

Com extremo apego à família e ao trabalho, iniciou sua vida empresarial em 1958, juntamente com seu irmão Gentil Moreno, frente a Fundição Moreno em Sertãozinho, SP, chegou a ter simultaneamente 03 empregos, chegando por várias vezes trabalhar 36 horas sem descanso, exercendo a função de padeiro durante a noite, cobrador de porta em porta, somado às suas atividades na fundição. 

Que força de vontade era essa? Que exemplo de disciplina e coragem em um só homem (homem de aço como alguns o chamavam)!

No início de 1981, como tudo isso era pouco para esse grande homem, juntamente com seu irmão José Carlos Moreno, fundou a Destilaria Moreno no município de Luiz Antonio, SP. Não parou por ai, sendo que no ano de 1994, a Destilaria Moreno transformou-se em uma usina de açúcar e álcool.

Em 2001, foi inaugurada a segunda usina de açúcar e álcool no município de Monte Aprazível, SP, na região de São José do Rio Preto, em seguida no ano de 2007, foi inaugurada a terceira usina de açúcar e álcool no município de Planalto, SP, localizada na região de Araçatuba, SP, e, por fim, no ano de 2.012, foram criadas duas empresas agrícolas com o propósito exclusivo de fornecer cana para as 3 usinas, formando então um grupo sólido de 3 grandes usinas e duas empresas agrícolas, atualmente considerado um dos 10 maiores grupos do setor sucroenergético do Brasil, com potencial atual de exploração de mais de 100.000 hectares de terras com o cultivo da cana-de-açúcar.

Bondoso, sem parecer que fosse, mantinha sempre bom senso de justiça, exercia com simplicidade, porém, sempre firme e forte.

Com sua dedicação extrema ao trabalho, possuía também outras características que faziam parte do seu perfil, simples, sensível, homem que não se importava com “status” social, sem qualquer apego material.

Mesmo quando enfrentava várias doenças, nunca deixava se abater, trabalhava de segunda a segunda, sempre dando seu exemplo de total dedicação.

Através de suas empresas e da Fundação que leva seu nome, participou indiretamente de várias ações sociais e de grande benevolência, deixando um rastro social e cultural muito grande na cidade de Luiz Antonio e em toda região.

Deixou também um grande exemplo a todos que é o trabalho incansável, de muita honestidade, de grande bondade, discreto, tudo dentro da sua simplicidade, coragem, perseverança e admirado por todos que verdadeiramente os conhecia, sem falar do grandioso esposo, pai e avô que foi.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome no dispositivo de acesso localizado no Km 474 + 400m da Rodovia SP 310 – Feliciano Sales Cunha, no município de São Monte Aprazível - SP.

Sala das Sessões, em 23/3/2016.
a) Itamar Borges - PMDB

