PROJETO DE LEI Nº 238, DE 2016

Dá a denominação de "Jorge Luis Gomes Chueire" ao viaduto localizado no Km 428+800 da Rodovia SP 310 - Washington Luiz, no município de São José do Rio Preto - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Jorge Luis Gomes Chueire” o viaduto localizado no Km 428 + 800, da rodovia SP 310 – Washington Luiz, no município de São José do Rio Preto.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Jorge Luis Gomes Chueire, nascido em São José do Rio Preto em 1951. Formou-se engenheiro civil pela USP em 1977.

Trabalhou como engenheiro autônomo e também como funcionário da construtora Planalto (Coplan). Foi sócio da Conterra pavimentadora e proprietário da JC terras (terraplanagem e comércio de terra).

Construiu e foi proprietário de um posto de gasolina.

Defendeu tese de mestrado sobre segurança viária na cidade de São José do Rio Preto em 2004 na USP de São Carlos.

Em 2005 foi aprovado em primeiro lugar no concurso da prefeitura de São José do Rio Preto para o cargo de engenheiro de trânsito. Exercia essa função e também lecionava na Faculdade de Engenharia Dom Pedro I.

Estava prestes a apresentar seu doutorado quando houve o agravamento de sua doença, vindo a falecer em 14 de dezembro de 2009.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome no viaduto localizado no Km 428 + 800m da Rodovia SP 310 – Washington Luiz, no município de São José do Rio Preto - SP.

Sala das Sessões, em 28/3/2016.
a) Itamar Borges - PMDB

