REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 86, DE 2016

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Segurança Pública de São Paulo, para que preste as seguintes informações: 

1- Existe a possibilidade de serem destinadas duas viaturas da Polícia Militar para o Município de Rio Grande da Serra? 

2- Caso positivo a resposta do item 1, qual a data prevista para destinação? Justifique, explicando detalhadamente.

3- Existe a possibilidade da modernização /atualização dos equipamentos utilizados pelos policiais militares lotados no Município de Rio Grande da Serra troca dos EPI- Equipamento de Proteção Individual (coletes balísticos); Computadores; GPS- (Sistema de Posicionamento Global) e, demais equipamentos utilizados no dia a dia?

4-  Caso positivo a resposta do item 3, qual a data prevista? Justifique, explicando detalhadamente.

JUSTIFICATIVA

Chegou a conhecimento deste Nobre Deputado, através do Ofício nº 050.03.2016, da Câmara Municipal de Rio Grande da Serra, relatando sobre o aumento populacional, consequentemente, com o aumento da criminalidade que atinge todos os municípios do Estado de São Paulo.

 
Em contrapartida, a autoridade Policial e o Comandante da Policia Militar, têm se desdobrado, dentre os meios que podem se utilizar, para manter a paz e a ordem, em benefício dos munícipes.

 
Existe uma carência no tocante ao número de viaturas (Polícia Militar), para deslocamentos, atendimento das ocorrências e, rondas; 

 
Existe uma carência os equipamentos utilizados pelos policiais militares para o desempenho de suas funções, uma vez que os mesmos estão desatualizados;


Considerando que a destinação destas viaturas e demais equipamentos, trará inúmeros benefícios aos moradores, pois propiciará melhor condições de trabalho para os profissionais que atuam na Corporação Militar.

Sala das Sessões, em 29/3/2016.
a) Atila Jacomussi

