
VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19, DE 2015

(COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO)

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe pretende incluir parágrafos ao artigo 20 da Lei Complementar n°1.093, de 2009, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de que trata o inciso X do artigo 115 da Constituição Federal.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser avaliada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Em que pese a manifestação contrária do relator designado, o Deputado Afonso Lobato (fls. 05/06), vemo-nos compelidos a apresentar diversa argumentação sobre o tema.

Da apreciação do assunto, verificamos que o projeto merece prosperar uma vez que procura assegurar tratamento isonômico aos contratados pelo Estado de forma temporária. Com efeito, garantir aos servidores temporários o direito à assistência médica decorre diretamente do texto constitucional, que prevê, em seu artigo 196 a universalidade do direito à saúde e o dever do Estado em assegurá-lo. 

Assim, em que pese a existência de regimes diferentes para os servidores efetivos e temporários, a distinção quanto à assistência médica não se justifica. Isso porque o direito à saúde é direito fundamental, que se consubstancia no acesso à assistência médica especificamente criada para atendimento aos servidores estaduais. De modo que, a natureza temporária do vínculo com o Estado é insuficiente por si só para afastar tal direito.

Nessa senda, o projeto ora analisado pretende por fim à injustificável obstrução ao acesso à saúde por parte de servidores temporários. Assim, entendemos que o projeto em epígrafe representa um importante avanço. 

Ante todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 19, de 2015.

Sala das Comissões, em

DEPUTADA ANA DO CARMO
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