  PARECER Nº 671, DE 2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 4, DE 2016 
De autoria do Governador do Estado, o projeto em epígrafe pretende integrar na Região Metropolitana de Sorocaba o município de Itapetininga.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 28ª Sessões Ordinárias (de 11/03/16 a 15/03/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 04, de 2016.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto ao mérito, à proposição seguiu para esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, analisar a matéria em relação aos aspectos previstos no § 6º do artigo 31 do Regimento Interno.

O presente Projeto de Lei Complementar tem por objetivo promover a inserção do município de Itapetininga na Região Metropolitana de Sorocaba, criada pela Lei Complementar nº 1.241, de 08 de maio de 2014. Através de estudos e análise efetuada no âmbito da Empresa de Planejamento Metropolitano S/A – EMPLASA ficou demonstrado que todas as exigências legais foram plenamente atendidas, não havendo óbices jurídicos ou técnicos, no que diz respeito à inclusão do município na citada região metropolitana. Concluiu-se que o município de Itapetininga mantém um fluxo de pessoas e relações de âmbito econômico e social das mais intensas com o município de Sorocaba, sede da Região Metropolitana, assim como com os outros municípios limítrofes da região, em conformidade com as regras constantes do artigo 6º da Lei Complementar nº 760, de 01 de agosto de 1994, que prevê a modificação dos limites territoriais das unidades regionais já existentes.

Devemos ainda ressaltar que por si só a ligação histórica entre Itapetininga e Sorocaba já justificaria a inclusão da primeira na Região Metropolitana de Sorocaba, mas, com o passar dos anos este vínculo tem se acentuado, e a duplicação da Rodovia Raposo Tavares – SP 270 é um exemplo disso. Diariamente muitos itapetininganos vão a Sorocaba para fazer tratamento de saúde, estudar, trabalhar, fazer compras, etc... Também não podemos esquecer que Itapetininga é a segunda maior cidade em população e importância econômica, no eixo das principais rodovias da Região Metropolitana: Castelo Branco – SP 280 e a Raposo Tavares – SP 270.

Face ao exposto, inexistem óbices de natureza jurídica ou técnica, razão pela qual somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar n.º 04, de 2016.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/4/2016.

a) Davi Zaia – Presidente
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