PARECER Nº 647, DE  2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 154, DE 2015

O Deputado João Paulo Rillo, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa aplauda as jogadoras, comissão técnica, pessoal de apoio e patrocinadores da equipe de futebol feminino do Rio Preto, que, enfrentando a falta de investimentos ao esporte, foi uma equipe guerreira e superou muitas adversidades nos últimos anos.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 5°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da leitura da justificativa do autor, verificamos que o time de futebol feminino do Rio Preto teve início em 1996, no bairro Cecap, em São José do Rio Preto, com o nome de Juventude. Criado pelo casal Francisco Reguera e Dorotéia Inojo para que suas filhas tivessem oportunidade de jogar futebol na localidade, com o passar dos anos, o time começou a se destacar e ganhou projeção nacional. Há alguns anos, o Juventude foi incorporado ao Rio Preto EC.

O time sagrou-se campeão no torneio Copa de Ouro em 5 oportunidades, venceu 11 vezes os Jogos Regionais, foi campeão dos Jogos Abertos do Interior e  conquistou o Campeonato Brasileiro, no ano passado - título inédito para o clube. Atualmente, a filha mais nova do casal e a goleira defendem a Seleção Brasileira.
 Diante do exposto, observamos que, apesar de não dispor de grande investimento, o Rio Preto EC apresentou uma trajetória de sucesso ao longo dos anos, conquistando títulos e sendo motivo de orgulho não apenas para São José do Rio Preto, como também para o Estado e o País. Portanto, o time, seus fundadores e as atletas merecem o presente aplauso. 
Assim, manifestamo-nos favoravelmente à Moção n° 154 de 2015.

Por fim, requeremos que seja dada ciência desta moção às atletas, ao casal Francisco Reguera e Dorotéia Inojo e ao presidente do Rio Preto Esporte Clube, Suélio Ribeiro.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  6/4/2016.

a) Wellington Moura – Presidente
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