PARECER Nº 633, DE 2016
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1181, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Dr. Rafael Moliterno Neto” à passarela localizada no km 124,780 da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, em Americana. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias, de 28 de agosto a 03 de setembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.


Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Rafael Moliterno Neto, médico formado pela Faculdade de Ciências Médicas de Santos, pós-graduado em Medicina do Trabalho. 

Em 1983 se tornou cooperado da Unimed de Santa Bárbara d’Oeste e Americana. Foi eleito presidente da Associação Médica de Americana em 1987, e presidente da Unimed Santa Bárbara d’Oeste e Americana em 1994.

Destacamos que o Doutor Rafael teve longa carreira na administração da Unimed, se notabilizando por ampliar a rede de recursos próprios e por representar a Unimed Brasil no International Health Cooperative Organization (IHCO), organização de cooperativas de saúde no mundo.

Cumpre ressaltar que o homenageado foi grande entusiasta do basquete feminino de Americana, que, com o apoio da Unimed, formou um dos principais times de basquete do país, conquistando diversos títulos. Ademais, graças a esta iniciativa, milhares de crianças e adolescentes da região ganharam a oportunidade de contar com uma formação esportiva.


Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Dr. Rafael Moliterno Neto prestou relevantes serviços para a valorização do médico, a profissionalização da saúde e para o incentivo ao esporte na cidade de Americana. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1181, de 2015.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5/4/2016.

a) Orlando Morando – Presidente

Rogério Nogueira – Aldo Demarchi – Orlando Morando – Fernando Cury – André do Prado – Itamar Borges – Roberto Engler – Beth Sahão – Luiz Fernando 

