PARECER Nº 691, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1325, DE 2015


De autoria no nobre Deputado MARCOS ZERBINI,  o Projeto de lei em epígrafe dá a denominação de “Roberto Eduardo Estevão” à passarela localizada no km 27+400m da Rodovia Anhanguera, na Capital.



Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 119ª a 123ª Sessões Ordinárias ( de 09/10 a 19/10/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na  sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada nos aspectos legais, jurídicos e constitucionais que, na oportunidade, manifestou-se favorável à sua aprovação e para aprimorar a redação, adequando-o à melhor técnica legislativa e incorporando as informações trazidas pelo DER, apresentou Substitutivo.



A seguir, o Projeto de lei nº 1325, de 2015 foi encaminhado a  esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado nos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.



Ao analisarmos a matéria,  verificamos
 que trata-se de justa homenagem que a população deseja prestar ao ilustre cidadão. 



Ante o exposto, demonstradas as relevantes razões que levaram o autor a propor o presente Projeto de lei, vimos manifestarmos pela sua aprovação na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.


É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 26/4/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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