PROJETO DE LEI Nº 261, DE 2016

                                                                                                            Dá a denominação à Delegacia de Policia da Cidade de Buritama.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Edifício Antonio Gaudêncio Falleiros”, a Delegacia de Policia localizada à Rua Floriano Peixoto, nº 1520, na Cidade de Buritama, no Estado de São Paulo.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Gaudêncio Falleiros, nascido em 13 de Junho de 1898, na cidade de Santa Rita de Cássia – MG, filho de Gaudêncio Falleiros e Maria Justina de Lima. Na década de 20, Senhor Antonio veio para o município de Buritama, quando ainda existia apenas uma rua.

Foi casado com Páscoa Rosante Falleiros no Cartório de Vila São Jerônino, pertencente ao município de Planalto – SP. Teve sete filhos, seis homens e uma mulher, foi nomeado a Subdelegado pelo senhor Luiz Antonio Severino, primeiro Prefeito de Buritama nos Anos 50, assumindo o cargo em 27 de Setembro de 1949.

Antes de ocupar o cargo de Subdelegado, exercia com muita dedicação à profissão de comerciante. Fanático torcedor do Palmeiras tinha como grande amigo Luiz Antonio Severino, Chafie José Abdo, Altino José Feroldi, Sebastião Prevideli e Sebastião Domingues Parra (este vivo), entre outros.

Depois de casado, permaneceu residindo-o na Rua Dr. Presciliano Pinto de Almeida, nº 419, no município de Buritama-SP, cujo o endereço hoje reside sua Filha Helena e seu esposo Augustinho.

Em 10 de Abril de 1981, aos 82 anos, Antonio Gaudêncio Falleiros vem a falecer, deixando saudades, e segundo Helena, sua filha, o senhor Antonio foi um bom marido e um excelente Pai.

Justa e merecida à homenagem de se denominar a Delegacia de Policia de Buritama com o prenome e sobrenome desta personalidade.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 1/4/2016.
a) Roque Barbiere - PTB

