PROJETO DE LEI Nº 314, DE 2016

Declara de utilidade pública a Associação Antialcoólica de Adamantina.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Antialcoólica de Adamantina, com sede naquele Município.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Antialcoólica de Adamantina tem destacada atuação em Adamantina, e seu trabalho repercute também em toda a região.

Além de seu objetivo essencial, que é o atendimento a pessoas que enfrentam doenças como o alcoolismo e a dependência de outras drogas, a Associação presta assistência aos familiares desses dependentes, orientando e promovendo apoio comunitário e social, com vistas à reconstrução da vida familiar e o restabelecimento da auto-estima.

Os assistidos recebem também apoio para a recolocação profissional e, no campo espiritual, preleções sobre princípios cristãos, embora sem imposições ou desrespeito à linha religiosa de cada indivíduo.

O trabalho é ininterrupto. Não há férias, e as reuniões só são canceladas por motivos imperiosos. Um fenômeno que tem sido registrado é o baixíssimo índice de recaída entre os participantes dos vários programas desenvolvidos pela entidade.

A Associação busca aperfeiçoar sua atividade mediante o intercâmbio de experiências com suas congêneres de Mariápolis, Lucélia, Pacaembu, Inúbia Paulista e Osvaldo Cruz, com benefícios para todas as comunidades da região.

Mais do que justo, portanto, o reconhecimento do Poder Público ao trabalho dessa prestigiosa entidade.

Sala das Sessões, em 12/4/2016.
a) Reinaldo Alguz - PV

