MOÇÃO Nº 25, DE 2016

A Universidade Presbiteriana Mackenzie, vem desenvolvendo projeto acadêmico para a construção do “Programa de Mestrado Profissional em Publicidade e Propaganda”, sendo o primeiro projeto desta natureza no país, com a expectativa de atender aos desafios do mercado contemporâneo , suas relações institucionais, dimensões econômicas, políticas e sócio culturais.

Tal programa deverá com o apoio do Ministério da Educação se destacar em pouco tempo de atuação, os estudos tem apontado para melhorias significativas na promoção do conhecimento novo necessário ao aperfeiçoamento da publicidade e seus novos desafios, quer do ponto de vista educacional, quer do ponto de vista tecnológico .

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação, a adoção de providências, no sentido de ser avaliado o “Programa de Mestrado Profissional em Publicidade e Propaganda”, por meio de seus especialistas, tendo em vista que este importante programa objetiva valorizar a docência nas universidades de todo país.

Sala das Sessões, em 12/4/2016.
a) Roberto Morais

