PROJETO DE LEI Nº 325, DE 2016

Dá a denominação de "Professora Nair Guilhermina Pinheiro Nogueira - 'Nairzinha'" a Escola Estadual Jardim Jóquei Clube localizada no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Nair Guilhermina Pinheiro Nogueira – ‘Nairzinha’” a Escola Estadual Jardim Jóquei Clube estabelecida na Av. Orestes Lopes de Camargo, 180, Jardim Jóquei Clube, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Nair Guilhermina Pinheiro Nogueira, ou simplesmente “Nairzinha” como era conhecida, nasceu em São Joaquim da Barra em 20 de dezembro de 1939, filha de José Rodrigues Pinheiro e Nair Barbosa Pinheiro, foi criada em Ribeirão Preto desde novinha quando seu pai, bancário, foi designado para o município.


Casou-se em 1963 com Antonio Duarte Nogueira com quem teve 2 filhos, o Deputado Federal Antonio Duarte Nogueira Junior e a arquiteta Valéria Nogueira Monegaglia.


Professora Nairzinha era formada em Pedagogia, Artes Plásticas e também em Biomedicina, sempre atuante foi Primeira-Dama do município de Ribeirão Preto entre os anos 1969 a 1973 e 1977 a 1982 nos dois mandatos do ex-Prefeito Antonio Duarte Nogueira.


Nair Guilhermina Pinheiro Nogueira faleceu em 21 de junho de 2015 aos 75 anos.


Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 13/4/2016.
a) Welson Gasparini - PSDB

