PROJETO DE LEI Nº 326, DE 2016

Dá a denominação de "Professor Lauro Bigélli" à Escola Estadual Bairro Dom Bernardo José Miele localizada no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Lauro Bigélli” a Escola Estadual Bairro Dom Bernardo José Miele estabelecida na Rua Bertha Lutz, 200, Bairro Dom Miele, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Lauro Bigélli, nasceu em Birigui em 24 de abril de 1938, filho de Olympio Bigélli e Rosa Ceschin. Casou-se em 30 de março de 1964 com Vilma Monteiro com quem teve cinco filhos: Laura Emília, as gêmeas Rosa Helena e Ana Cláudia e os gêmeos Ricardo e Eduardo.


Foram mais de 45 anos de trabalhos dedicados à Educação, sempre trabalhando com seriedade e dedicação total. Muito amável e gentil com todos que o procuravam, esperando sua ajuda, para a resolução dos seus problemas profissionais e também, para com os seus colegas de trabalho.


Uma trajetória grandiosa, vejamos:


Em 28 de julho de 1962 foi nomeado, por concurso, para exercer, em caráter efetivo, o cargo de Professor Primário na Escola Masculina do Bairro Mundo Novo, em Aguapeí.


Em 1972 formou-se em Pedagogia pela Faculdade Moura Lacerda, em Ribeirão Preto.


Continuou exercendo o cargo de professor em outras cidades, através de remoções, por concurso, passando por Clementina, Morro Agudo, Cravinhos e, em 11 de abril de 1975 comeu a trabalhar em Ribeirão Preto no “G.E.S.C. Professor João Augusto de Mello”. Neste mesmo ano trabalhou na Escola particular Metodista.


Em 25 de novembro de 1976 foi designado para exercer as funções de Assistente de Diretor de Escola, no “G.E.S.C. Professor João Augusto de Mello”.


Em 21 de março de 1980, por Resolução S.E. foi promovido, em caráter efetivo, ao cargo de Diretor de escola para a “E.E.P.G. Dr. Washington Luiz Pereira Souza”, em Arujá.


Em 21 de janeiro de 1981, foi removido, por concurso, para a “E.E.P.G. Professora Elza Miguel Francisco”, em São Joaquim da Barra.


EM 18 de janeiro de 1982, foi removido, por concurso, por união de cônjuges, para a “E.E.P.G. Quintino Facci I”, em Ribeirão Preto.


A partir de 12 de abril de 1983 foi designado para exercer as funções de Assistente de Planejamento da Delegacia de Ensino de Ribeirão Preto.


Em 16 de fevereiro de 1991 foi removido, por concurso, para a “E.E.P.G. Francisco Bonfim”, em Ribeirão Preto, permanecendo na Delegacia de Ensino.


Em 12 de junho de 1999 foi designado para integrar a Assistência da Diretoria de Ensino de Ribeirão Preto, onde permaneceu até 12 de julho de 2007.


Aposentou-se como Diretor de Escola em 09 de abril de 2008.


Professor Lauro Bigélli faleceu em 04 de julho de 2010 aos 72 anos.

Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 13/3/2016.
a) Welson Gasparini - PSDB

