PARECER Nº 748, DE 2016

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 186, DE 2015

                            De autoria do nobre Deputado CARLOS GIANAZZI , o Projeto de lei nº186, de  2015 autoriza o Poder Executivo a conceder isenção do Imposto sobre a Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS) e do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) para veículos elétricos e híbridos.




Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/03/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na  sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação  para ser examinada nos  aspectos constitucional, legal e jurídico que exarou parecer favorável a sua aprovação.



Vem agora o Projeto de lei nº 186, de 2015 a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado  nos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.



Verificamos tratar a iniciativa de preocupação do parlamentar em incentivar a disseminação e o uso de veículos elétricos e movidos a hidrogênio no Estado de São Paulo.



A adoção da medida ora proposta facilitará uma considerável redução do preço final dos modelos elencados na propositura.



Dessa forma, somos favoráveis à aprovação  do Projeto de lei em epígrafe.



É o nosso parecer.

a) Campos Machado - Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 15/9/2015.

a) Orlando Morando - Presidente

Alencar Santana Braga - Luiz Fernando - Orlando Morando - André do Prado - Cezinha de Madureira - Roberto Engler - Roberto Morais 
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