
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 1033, DE 2015 (AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 1151, DE 2015)

AUTOR: Deputado Rogério Nogueira

OBJETO: Denomina “Waldemar Thomazine” a Escola Estadual de Ensino Médio Bairro Alto do Castelani, em Capivari

Da análise da matéria, verificamos que, às fls. 69A, a Secretaria de Estado da Educação nos informou que a referida unidade escolar “ainda encontra-se em obras, pois a Construtora Deconstri juntamente com a gerenciadora Concremat estão providenciando a finalização do AVCB – Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros” e que “enquanto a obra não receber a aprovação do AVCB ela permanece em aberto” (grifo nosso). 

Portanto, entendemos que, por ora, a propositura deixa de atender a requisito previsto no artigo 1°, I, “c”, da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.

Diante do exposto e, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer técnico, solicitamos que o Deputado Rogério Nogueira providencie e junte aos autos, assim que a escola em questão passar a atender tal exigência legal, documento expedido pela referida Secretaria, comprovando que o prédio da escola está com suas obras concluídas e em condições de receber denominação.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO AFONSO LOBATO
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