
INDICAÇÃO Nº 
563
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial ao COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que sejam tomadas as medidas cabíveis à reduzir para metade o interstício da promoção para  2º Sargento Turma I/14, em razão da formatura que ocorrida em 30/01/2015.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição objetiva dar aos Policiais Militares de Nosso Estado mais incentivo para defender a população de bem.

Como é sabido por todos, o crescimento da criminalidade e a intensificação da violência torna a segurança pública a área mais sensível da atuação governamental, o que exige cada vez mais, intenso empenho e dedicação dos componentes das forças de segurança.

Profissionais de segurança pública, que arriscam sua própria vida, lutando diuturnamente em defesa dos cidadãos e pela paz social merecem ter seu reconhecimento por toda a sociedade paulistana.

Impedidos de promover valorização salarial devido limites legais, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo pode indicar maneiras de valorização e elevar a auto estima dos profissionais da segurança pública, o que promove uma melhoria no atendimento de todos cidadãos e automaticamente melhor desempenho profissional.

Dentro dessa melhoria em defesa dos cidadãos, segundo o §2º do Art. 9º da lei 3.159/55 o Comando Geral pode reduzir à metade o interstício para promoção das Praças.

Considerando esse princípio do poder discricionário do Comando Geral da PM reduzir o interstício para a promoção de 3º Sargento da Turma I/14, na qual a formatura ocorreu em 30/01/15 para 2ª Sargento valorizará o Nossos valorosos profissionais da Polícia Militar, e por consequência aumentará a defesa da sociedade.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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