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Requeiro, nos termos do inciso IX do artigo 165 da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 24 de maio de 2016, do Senhor 1º Sargento PM Ângelo Criscuolo.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família enlutada, através da viúva, Senhora Dolores Mateus Criscuolo, na Rua Cachoeira de Santa Cruz, 299, Vila Costa Melo – Penha, São Paulo/SP - CEP 03625-000.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 24 de maio de 2016 o 1º Sargento PM Ângelo Criscuolo, casado com a senhora Dolores e pai de Leonardo, Elisângela e do saudoso Carlos. 

Exemplar esposo e pai de família, sempre dividiu a impecável condução de seu núcleo familiar com a sua paixão e verdadeira saga em dedicar-se à defesa dos interesses dos policiais militares.

Presidente da Associação dos Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar do Estado de São Paulo por vários anos, devido à sua destacada atuação, desde 2013 foi aclamado como Presidente da Coordenadoria das Entidades Representativas dos Policiais Militares do Estado de São Paulo, que engloba 17 Associações. 

Foi um defensor dos direitos da tropa e apoiador das principais entidades ligadas à família policial-militar. Recentemente, entregou ao Secretário de Estado da Segurança Pública um documento contendo um estudo sobre a defasagem salarial da PM nos últimos 15 anos, demonstrando a sua incansável busca pela melhoria das condições de trabalho de seus pares.
Assim sendo, apresentamos o presente Requerimento, com o intuito de render esta singela, porém, justa homenagem a esse grande entusiasta da PM e um importante cidadão paulista.
Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Camilo
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