PARECER Nº 985, DE 2016
DA MESA, SOBRE A EMENDA APRESENTADA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20, DE 2016
De autoria da Mesa, o Projeto em epígrafe dispõe sobre o reenquadramento de cargos do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa – QSAL e dá outras providências
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura, que teve tramitação em regime de urgência aprovado, não recebeu emendas ou substitutivos, sendo a seguir encaminhada ao exame das Comissões.

A seguir, reunidas conjuntamente, mediante convocação do Presidente da Casa, as Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento manifestaram-se, sob os aspectos constitucional, legal e jurídico e financeiro-orçamentário, favoravelmente à propositura com emenda.



Compete agora a esta Mesa, nos termos do parágrafo único do artigo 14, inciso I, alínea “b”, e do artigo 15, ambos do Regimento Interno, exarar parecer em relação à propositura, especificamente no tocante à emenda a ele oferecida.
A emenda em questão dá nova redação ao artigo 1º do projeto, com o intuito de aprimorá-lo.

Com efeito, as alterações propostas por meio da referida emenda resultam no aperfeiçoamento da propositura, razão pela qual somos favoráveis à sua aprovação.



Face ao exposto, o parecer é favorável à emenda oferecida ao Projeto de Lei Complementar nº 20, de 2016, apresentada pelo Congresso das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento.




Sala das Comissões, em 28/6/2016.
a) FERNANDO CAPEZ - Presidente

a) ENIO TATTO - 1º Secretário

a) EDMIR CHEDID - 2º Secretário

