PARECER Nº 930,DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1329, DE 2015.
De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe tem por objetivo criar e instalar o Instituto de Geologia e Meio Ambiente com os cursos de Geologia Ambiental e de Engenharia Ambiental na Universidade Estadual Paulista “Julio de Mesquita Filho” – UNESP, campus de Assis. 

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 121ª a 125ª Sessões Ordinárias, de 15 a 21 de outubro de 2015, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável do relator, Deputado Caio França.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Educação e Cultura, oportunidade em que, o Relator Deputado Rodrigo Moraes, opinou pela sua aprovação, após considerar o objeto do Projeto ser relevante, tendo em vista a demanda por profissionais especializados em conservação e recuperação ambiental.
Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
O artigo 2º prevê que as despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta das dotações próprias consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário, atendendo ao artigo 25 da Constituição Estadual.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 1329, de 2015.

a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  22/6/2016.

a) Orlando Bolçone – Presidente

Mauro Bragato – Teonilio Barba – João Paulo Rillo – Edson Giriboni – Coronel Camilo – Orlando Bolçone 

