PARECER N° 891, DE 2016
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 80, DE 2016

De autoria do Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado a “Pisa da Uva no Lagar”, realizada anualmente em janeiro, em São Roque.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno 

Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 12 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Do exame da matéria, verificamos que o evento em questão tem por finalidade reviver as antigas tradições das vinícolas portuguesas, demonstrando para o público o ritual da produção do vinho, que envolve a colheita, a extração do caldo da fruta (por meio da “pisa” - como faziam os primeiros imigrantes portugueses), e o armazenamento do líquido em barris, que ali permanecerá por 7 a 12 meses para fermentação. Ao som de música portuguesa, as pessoas são convidadas a participar desse processo.

A festividade conta ainda com a apresentação de danças típicas de Portugal e um almoço à base da “espetada da Ilha da Madeira” (carne bovina, espetada no pau de louro), acompanhada por suco de uva e vinhos fabricados de forma artesanal, servidos diretamente nos tonéis.

O evento atrai para aquele Município grande número de pessoas interessadas em conhecer um pouco mais sobre a cultura, a gastronomia e as tradições lusitanas, gerando empregos, renda e investimentos para a localidade, sobretudo em áreas ligadas ao turismo.  
 Acrescentamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 5), ainda não há lei incluindo o evento em tela  no Calendário Turístico do Estado e nem outra propositura idêntica em tramitação.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 80, de 2016, conclusivamente. 

a) Célia Leão - Relatora

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 15/6/2016.

a) Itamar Borges – Presidente

Itamar Borges – Reinaldo Alguz – Sebastião Santos – Hélio Nishimoto – Marcia Lia – Cezinha de Madureira – Ed Thomas 

