PARECER Nº 882, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 25, DE 2016
De autoria do Deputado Roberto Morais, a moção em epígrafe pretende apelar para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação, a adoção de providências, para que seja avaliado o “Programa de Mestrado Profissional em Publicidade e Propaganda”, por meio de seus especialistas.

A propositura permaneceu em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 4°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, para que seja deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, verifica-se que o objetivo da moção é apelar ao Chefe do Poder Executivo Federal, a fim de que o programa de Mestrado Profissional de Publicidade e Propaganda da Universidade Mackenzie seja avaliado.

Inicialmente cumpre esclarecer que o mestrado profissional é modalidade de pós-graduação stricto sensu, equiparada ao mestrado acadêmico, porém dotada de certas especificidades. Assim, o mestrado profissional é essencialmente voltado às demandas de mercado, buscando-se o desenvolvimento de capacidades humanas na pós-graduação.

A autorização de funcionamento de cursos de ensino superior compete ao Ministério da Educação, que realiza tal função através da 
Comissão Nacional de Avaliação da Educação do Ensino Superior. As avaliações de cursos de mestrado profissional são realizadas na forma do disposto pela Portaria Normativa n° 07, de 2009, do Ministério da Educação.

De modo que, para o efetivo reconhecimento jurídico desses cursos é necessário que se obtenha o credenciamento e avaliação junto ao Ministério da Educação. 

Portanto, a moção em epígrafe apela ao Chefe do Poder Executivo Federal, para que o curso em questão seja objeto de avaliação pelo Ministério da Educação.

Com efeito, a necessidade de reconhecimento do curso é consequência de uma demanda cada vez maior por cursos de ensino superior e pós-graduação e resulta igualmente da democratização do ensino. Assim, iniciativas como a realizada pela Universidade Mackenzie devem ser incentivadas.

Em síntese, a moção merece prosperar uma vez que aborda importante questão atinente ao projeto educacional que se pretende implementar.

Não obstante, para fins de aprimoramento do texto e melhor técnica legislativa, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO

Dê-se à moção n° 25, de 2016 a seguinte redação:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Chefe do Poder Executivo Federal, a fim de que determine ao Ministério da Educação a adoção de providências, no sentido de que seja avaliado o “Programa de Mestrado Profissional em Publicidade e Propaganda”, da Universidade Mackenzie.

Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação da Moção no 25 de 2016, conclusivamente, na forma do substitutivo proposto. 

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado a propositura na forma de sua redação original.

Sala das Comissões, em 14/6/2016.

a) Rita Passos – Presidente

Marcia Lia – Rita Passos – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Adilson Rossi – Leci Brandão – Welson Gasparini – Gilmaci Santos 

