PARECER N° 881, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 23, DE 2016


De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir o “Dia da Igreja Pentecostal Deus é Amor”, a ser comemorado, anualmente, na dia 3 de junho.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª a 9ª Sessões Ordinárias, de 11 a 17 de fevereiro de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com uma emenda.


Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no inciso I do artigo 31, c.c. art. 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


A propositura pretende instituir o “Dia da Igreja Pentecostal Deus é Amor”, a ser comemorado, anualmente, na dia 3 de junho.

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que, segundo o disposto na justificativa do autor, a Igreja Pentecostal Deus é Amor foi fundada em 1962, pelo Missionário David Martins Miranda, com o objetivo de transmitir a palavra de Deus. 


Ademais, cumpre ressaltar que a Igreja Pentecostal Deus é Amor conta com mais de 22 mil igrejas espalhadas pelo Brasil e pelo Mundo, com presença em mais de 136 países. 


Em função de todas essas questões, notamos que a instituição do “Dia da Igreja Pentecostal Deus é Amor” é uma justa homenagem à expressão da religiosidade em nosso Estado. 


Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei instituindo o dia em questão.


Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, concordamos que os ajustes propostos aprimoram o texto original, motivo pelo qual avalizamos a mudança.


Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos, de maneira conclusiva, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 23, de 2016, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovada a propositura e a emenda apresentada pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/6/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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