
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 1606, DE 2015, AO QUAL ENCONTRA-SE ANEXADO O PROJETO DE LEI N.º 181, DE 2016

AUTORES: Deputado Jorge Caruso e Deputado Paulo Correa Jr.

OBJETO: Dá a denominação de “Padre Antonio Pereira Luz” ao viaduto localizado no km 59,850 da SP 150 – Rodovia Anchieta, no bairro do Jardim Casqueiro, em Cubatão (PL n.º 1606/2015) e de Luiz Alca de Sant´Anna ao mesmo viaduto sobredito (PL n.º 181/2016)

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente os projetos, na forma estabelecida pelo artigo 1º, I, b, da Lei n.° 14.707, de 08 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos dos autores das proposituras que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Documento que comprove ser o homenageado (Luiz Alca de Sant´Anna – PL n.º 181/2016) pessoa falecida (Certidão de óbito);

II – Manifestação acerca da informação prestada pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem, pontuando que o viaduto a ser denominado está em obras e, portanto, “(...) não está em condições de receber denominação patronímica (...), devendo o presente Projeto de Lei aguardar sua conclusão.”

Sala das Comissões, em 

DEPUTADO ANDRÉ SOARES

Relator
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