
INDICAÇÃO Nº 
701
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a manutenção da gratuidade do aplicativo da Nota Fiscal Eletrônica, o Emissor NF-e.

JUSTIFICATIVA

Em um momento de crise econômica como o atual qualquer custo adicional impacta de forma negativa nas empresas, ainda mais nas  micros e pequenas. O setor já vem, inclusive, manifestando preocupação com o fim da gratuidade do aplicativo que emite a Nota Fiscal Eletrônica.

O software, desenvolvido pela Secretaria de Estado da Fazenda, já vem sendo oferecido sem custos e qualquer impacto orçamentário que exista já foi absorvido pelo Estado. No entanto, o início da cobrança pode resultar na inviabilidade de muitos negócios, que já sofrem com o peso de tantos impostos e taxas. Se mais empresas fecharem as portas, isso certamente acarretará na redução da arrecadação, que já vem registrando grandes quedas mês após mês.

A manutenção da gratuidade é uma prova de que o Estado está ao lado do setor produtivo, ainda mais em um  momento tão crítico como o atual.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damasio
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