PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 10, DE 2016

Dispõe sobre a publicação e divulgação digital de material de cunho informativo no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO RESOLVE:

Artigo 1º - O Departamento de Comunicação realizará a publicação e divulgação de materiais de cunho informativo, dirigidos a todos os órgãos internos da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, somente por meios digitais.

Artigo 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O acelerado processo de informatização de todas as atividades da Assembleia Legislativa têm contribuído – de forma positiva – para o aumento da segurança e agilização dos procedimentos administrativos e legislativos. 


O processo de informatização pode agora contribuir para a redução do consumo de papel e – por consequência – reduzir os custos financeiros decorrentes desse consumo. Desse modo, propomos que os informes internos do Departamento de Comunicação, em especial o Clipping, sejam disponibilizados por meio digital. A tecnologia já está disponível e não há razão que justifique que a mesma não seja utilizada pelo referido departamento.

Sala das Sessões, em 9/6/2016.
a) Afonso Lobato

