PROJETO DE LEI Nº 515, DE 2016

Dá a denominação de "Guido Guazzelli" ao viaduto situado no km 58 da Rodovia Raposo Tavares.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Guido Guazzelli” o viaduto situado no km 58 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de São Roque.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Filho de Benedito Guazzelli e de Ada Poli Guazzelli, Guido Guazzelli era o mais velho de 9 (nove) irmãos. Nasceu em 04 de setembro de 1920, na cidade de Sorocaba.

Agrimensor de profissão, motivo pelo qual foi morar na cidade de São Roque no ano de 1955, levado para a empresa Barros e Bierrenbach, para implantar o loteamento “Jardim Villaça”, bairro em que passou a residir.

Sempre esteve engajado com os problemas do município e em particular de seu bairro. Iniciou sua trajetória política em 1980 e em 1982 foi eleito vereador passando a ocupar uma das cadeiras do poder Legislativo do Município de São Roque, na gestão de Mario Luiz Campos de Oliveira, cargo que ocupou no período de 1983/1988.

Seu segundo mandato foi exercido na gestão de Zito Garcia.

Como vereador atuou em benefício da população procurando trazer benfeitorias para o bairro Jardim Villaça.

Era viúvo de sua segunda esposa Isabel Gonçalves, com quem teve uma filha de nome Sandra.

Faleceu no dia 18 de outubro de 2000, na cidade de São Roque, no bairro Jardim Villaça, na Rua Dr. Durval Villaça nº 60; cidade e bairro que adotou como seu, onde sempre se realizaram os melhores e mais fervorosos comícios das campanhas eleitorais sempre com ética e admiração pelos oponentes.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade são-roquense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Guido Guazzelli”, o viaduto situado no Km 58 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 15/6/2016.
a) Maria Lúcia Amary - PSDB

