PROJETO DE LEI Nº 521, DE 2016

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento "Nocaute as Drogas", no município de Cotia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento “Nocaute as Drogas” que se realiza, anualmente, no segundo sábado do mês de setembro, em Cotia.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei tem por finalidade a inclusão do “Nocaute as Drogas” no calendário turístico do Estado de São Paulo, sendo esta uma solicitação de jovens de todo o País.

Trata-se de um evento com apresentação de Tae Kwon Do, Hapkidô e Boxe Olímpico, realizado anualmente com a participação de cerca de 30 mil jovens não só do Brasil, mas de diversos países. 

O objetivo do “Nocaute as Drogas” é o de dar oportunidade aos jovens de ingressar no mundo dos esportes, resgatando-os das drogas, através do apoio de diversos atletas profissionais como Hamilton Ventura, contratado da empresa King Promotion de Los Angeles-USA, o campeão mundial WPC Giovanni Andrade e Luís Maydana que certamente são tidos como inspiração e exemplo para estes jovens.

Atualmente o evento já está sendo realizado em diversos municípios de nosso Estado, inclusive em Porto Alegre, onde houve a participação de mais de 8 mil jovens. 

.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste, ressaltando o reconhecimento do evento pelo município de Cotia.

Sala das Sessões, em 15/6/2016.
a) Sebastião Santos - PRB

