
REQUERIMENTO Nº 
1317
, DE 2016

Requeremos, nos termos do inciso IX do artigo 165 da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos da Assembleia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida Esper Andere, ocorrido dia 25 de março de 2016.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de seu filho Dr. Ronaldo Andere, à Rua Safira, nº 420 - 16º andar, Liberdade - CEP 01532-010 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 25 de março de 2016, nesta Capital, aos 92 anos, a Sra. Maria Aparecida Esper Andere. Nascida em Varginha, Minas Gerais, em 17/10/1923, era filha de Alexandre e Helena Esper, tradicionais comerciantes na cidade.

A Sra. Maria Aparecida fez seus estudos em colégio de freiras - Colégio Santos Anjos, em Varginha, e, em 17/10/1940, no dia em que completou 17 anos, casou-se com Otavio Andere, com quem teve 4 filhos - José Jander (falecido), Maria Denise, Otavio e Ronaldo. Permaneceu casada por 70 anos, quando seu marido veio a falecer em 2011.

Desde que se casou, ajudou sempre seu marido no comércio, que se situava na Rua Presidente Antonio Carlos, no Centro de Varginha. Mesmo após ficar grávida de seu primeiro filho, nunca deixou de ajudar no estabelecimento, continuando sempre a colaborar como esposa exemplar e companheira de trabalho, e sempre participando das atividades da família que ela e o marido estavam começando a formar.

Em 1946, mudaram-se para São Paulo, onde primeiramente, estabeleceram-se comercialmente na Rua Anhangabaú, hoje, Rua Dr. Carlos de Souza Nazareth, trabalhando sempre juntos e lutando com muitas dificuldades.

Em 1951, transferiram a casa comercial para a Rua 25 de março, nº 926, onde após alguns anos adquiriram o próprio imóvel.

Maria Aparecida e Otavio faziam os três filhos homens trabalharem desde pequenos na loja comercial, logo que completavam 13 anos de idade cada um, além de continuarem estudando, para que no futuro se tornassem homens dignos de trabalho, moral, honestidade, com a formação de serem pessoas respeitadas e honradas, o que realmente foi conseguido.

Além do comércio de tecidos, que foi encerrado anos depois, o casal e os filhos enveredaram também para o lado da construção civil, o que contribuiu para o aumento do patrimônio familiar. É preciso enfatizar que a habilidade e a dignidade dos mesmos no trato dos negócios foi determinante para preservação do bom nome da família.

Maria Aparecida Esper Andere faleceu em 25 de março p.p. Até o último dia de vida permaneceu lúcida, dinâmica e bondosa como sempre foi com todos que a cercavam.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a essa notável Senhora que deixou um legado de bons costumes, princípios e valores morais a todos de sua família e também aos que tiveram a feliz oportunidade de com ela conviver.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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