PROJETO DE LEI Nº 528, DE 2016

Declara de Utilidade Pública a Casa de Acolhida "Filhos Prediletos", com sede no Município de São Paulo

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de Utilidade Pública a Casa de Acolhida “Filhos Prediletos”, com sede no Município de São Paulo.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Casa de Acolhida “Filhos Prediletos”, também conhecida como “Fraternidade Missionária – O Caminho”, foi constituída juridicamente em 2001, e, de acordo com seu estatuto, tem como objetivo acolher pessoas em situação de rua, dependentes químicos, mulheres em situação de prostituição, promovendo o acolhimento dessas pessoas em ambiente propício e saudável.

Visa promover a inclusão/reinserção social de seus atendidos, inserindo-os no mercado de trabalho, na rede de ensino, no convívio social familiar e comunitário, por meio de um processo psicopedagógico.

Os atendidos são recebidos através de hospitais, serviços de abordagem de rua, com atendimento psicossocial. Outros são triados para o serviço de laborterapia. O acolhimento e atendimento pode ser integral, individual ou coletivo.

Por achar de extrema relevância o trabalho desenvolvido pela entidade e, pelo compromisso ético político no atendimento às minorias sociais, contamos com o apoio dos Nobres Pares desta Casa de Leis, para a aprovação desta propositura

Sala das Sessões, em 21/6/2016.
a) Jorge Caruso - PMDB

