PROJETO DE LEI Nº 534, DE 2016

Dá a denominação de "Manoel Aureliano", ao Dispositivo em Desnível - Sandovalina, localizado no Km  501,0 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Manoel Aureliano”, ao Dispositivo em Desnível - Sandovalina, localizado no Km  501,0 da Rodovia SP-425, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Manoel Aureliano nasceu em Arapiraca, estado de Alagoas, no dia 30 de março de 1938. Filho de João Aureliano Francisco e Josefa Senhorinha da Conceição.

Ainda muito jovem, por volta dos anos 1940, seu pai resolveu tentar a vida em outro lugar. Desse modo a humilde família nordestina, os pais e seus 7 irmãos já nascidos, migrou para o Estado de São Paulo. Após alguns anos trabalhando no plantio de lavoura em outras regiões, chegaram a Sandovalina, quando o município ainda era apenas um povoado.

Casou-se com Oridia Rabelo dos Santos, união esta que durou quase até o fim de sua vida. Desse casamento vieram 4 filhos, assumindo também a paternidade de mais 3 filhos de sua esposa. E assim construiu sua vida como trabalhador rural, enfrentando as dificuldades peculiares daquele tempo difícil, época em que o acesso a outra profissão era rara.

Seus filhos foram criados e educados com valores e princípios. Embora de temperamento forte, foi sempre uma pessoa de bem, ensinando com seu exemplo de vida, os valores mais importantes relacionados ao caráter e à honestidade. Sabedoria esta, herdada de suas experiências de vida, já que nunca tivera a oportunidade de estudar. Proporcionou aos seus filhos o gosto por “causos” e histórias, pois nunca deixou morrer a tradição de fazer fogueiras nas festas juninas, tocar sua sanfona e encantar a todos com os mais variados “causos” que contava.

Manoel Aureliano morou durante várias décadas na região e acompanhou os primeiros passos da cidade que hoje se chama Sandovalina.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade sandovalinense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Manoel Aureliano”, falecido em 19 de abril de 2006, o Dispositivo em Desnível - Sandovalina, localizado no Km 501,0 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 23/6/2016.
a) Mauro Bragato - PSDB

