PARECER Nº 1055, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 35, DE 2016

Por meio da Moção em epígrafe, a Deputada Clélia Gomes propõe que esta Casa aplauda o Ministério da Educação e Cultura na pessoa do Sr. Juca Ferreira, a Fundação Cultural Palmares e o embaixador do Projeto, o cantor e compositor Arlindo Cruz, pela Campanha “Filhos do Brasil”, que combate a intolerância religiosa no Brasil, solicitando que seja enviada a presente Moção a cada um dos responsáveis citados.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da análise do assunto, verificamos que a Campanha “Filhos do Brasil”, um projeto da Fundação Cultural Palmares - FCP, em parceria com a Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República e o Ministério da Cultura, foi lançada em 20/11/2015, como uma iniciativa de se combater a intolerância religiosa.

Como bem destaca a autora, “a Campanha preconiza que a religião é um caminho para que as pessoas se realizem e tenham contato com o seu Divino, que o direito à religião ou à falta dela, está devidamente previsto na nossa Constituição Federal e ainda, que as pessoas que praticam a intolerância, praticam um ato não permitido e nocivo à sociedade.”

O Brasil é um país que recebeu (e continua recebendo) povos de várias origens que trazem consigo suas tradições, cultura, idioma e religião próprios. E a riqueza imaterial brasileira configura-se justamente por reunir todas essas diferenças, suprimindo-se barreiras e agregando as pessoas que aqui residem. Portanto, é inaceitável que, em pleno século XXI, ainda sejam observadas práticas discriminatórias de quaisquer naturezas, inclusive religiosa.

O intuito da referida Campanha é de suma importância para que seja reafirmado que este País é laico e todas as manifestações de cunho religioso merecem ser respeitadas.

Nesse sentido, a Campanha “Filhos do Brasil” representa uma relevante iniciativa para que, por meio de filmes, ações e conteúdo multimídia, as pessoas se conscientizem de que a intolerância religiosa não pode prosperar em nossa sociedade.

Desse modo, reconhecemos o meritório caráter da proposição em tela. No entanto, a fim de adequar o texto original à melhor técnica legislativa e aos termos do artigo 158, I, o qual determina que a Mesa deixará de receber moção quando de apoio, aplauso ou solidariedade aos poderes da União – no caso, o Ministério da Educação e Cultura (atual Ministério da Cultura), órgão integrante do Poder Executivo Federal, sugerimos o seguinte

SUBSTITUTIVO

“Dê-se à Moção n° 35, de 2016, a seguinte redação:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Fundação Cultural Palmares e o cantor e compositor Arlindo Cruz pela Campanha “Filhos do Brasil”, que combate a intolerância religiosa no Brasil.” 

Por fim, salientamos que cópia desta Moção deverá enviada aos responsáveis supracitados.

Deste modo, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 35, de 2016, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.

a) Márcia Lia – Relatora
Aprovado o substitutivo e prejudicada a moção na forma de sua redação original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/8/2016.

a) Rita Passos – Relatora 
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