PARECER N° 1022, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE A MOÇÃO N°27, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Atila Jacomussi, a moção em epígrafe aplaude a realização do 6º Congresso Latino Americano de Hipnose – HIPNOSUR. 
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias, de 27 de abril a 03 de maio de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 3º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção aplaude a realização do 6º Congresso Latino Americano de Hipnose, o HIPNOSUR, o maior evento de hipnose da América.

Destacamos, conforme justificativa apresentada pelo autor, que a hipnose é uma técnica reconhecida pela ciência moderna no tratamento de doenças físicas e psicológicas, e que os serviços de saúde em todo mundo estão agregando a Hipnoterapia como ferramenta de intervenção nas doenças crônicas, visando à melhoria da qualidade de vida dos pacientes.

Ressaltamos, também, que várias categorias profissionais autorizam a utilização da hipnose como técnica terapêutica, sendo reconhecida no Brasil pelo Conselho Federal de Medicina, pelo Conselho Federal de Psicologia, pelo Conselho Federal de Odontologia e pelo Conselho Federal de Fisioterapia e Terapia Ocupacional.

Nesse sentido, visto que o 6º Congresso Latino Americano de Hipnose – HIPNOSUR reúne diversos especialistas para a discussão das mais modernas técnicas de hipnose e sua importância enquanto ferramenta terapêutica, concordamos com o autor da propositura sobre a importância desse evento científico e apoiamos a presente moção. 

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 27, de 2016, conclusivamente.

a) Coronel Camilo – Relator
Aprovado com voto favorável, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 9/8/2016.

a) Celso Giglio – Presidente

Itamar Borges – Celso Giglio – Hélio Nishimoto – Afonso Lobato (abstenção) – Wellington Moura – Coronel Camilo – Carlos Neder (abstenção)

