PARECER N° 1119, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 394, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir, no Calendário Oficial do Estado, a “Semana Estadual de Conscientização sobre a Paralisia do Sono”, a ser realizada, anualmente, na segunda semana do mês de maio.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias, de 16 a 20 de maio de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir a “Semana Estadual de Conscientização sobre a Paralisia do Sono”, a ser realizada, anualmente, na segunda semana do mês de maio. 

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que, segundo o disposto na justificativa do autor, a paralisia do sono consiste em uma condição caracterizada por paralisia temporária de todo o corpo, que se sucede imediatamente após o despertar, ou mais raramente, logo após o adormecer.

Isso ocorre porque durante o sono o cérebro relaxa todos os músculos do corpo para que a pessoa conserve energia e não faça movimentos bruscos durante os sonhos. No entanto, quando acontece um problema de comunicação entre o cérebro e o corpo durante o sono, o cérebro pode demorar a devolver o movimento ao corpo, causando angústia, medo e terror, que caracteriza um episódio de paralisia do sono.

 A paralisia do sono é um problema pouco conhecido que desaparece sozinho após alguns segundos ou minutos, sendo que a maioria das pessoas não precisa de tratamento, sendo suficiente apenas a mudança de alguns hábitos, que se relacionam com o desenvolvimento do problema. Para evitar que os episódios possam acontecer é recomendado melhorar a qualidade do sono, dormindo entre 6 a 8 horas por noite, ir para cama sempre na mesma hora e evitar bebidas energéticas antes de dormir.

Na maior parte dos casos, a paralisia do sono surge apenas uma ou duas vezes durante toda a vida, mas quando acontece mais de 1 vez por mês é aconselhado procurar um médico especialista, que pode prescrever remédios antidepressivos como forma de tratamento.

Em função de todas essas questões, notamos que a instituição da “Semana Estadual de Conscientização sobre a Paralisia do Sono”, dedicada a conscientizar a população sobre a doença e seus tratamentos, é de extrema importância para a saúde do Estado de São Paulo.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 394, de 2016, conclusivamente.
a) Carlos Neder – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/8/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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