PARECER Nº 1072, DE 2016

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 344, DE 2014.


De autoria do Deputado Osvaldo Vergínio, o Projeto de lei nº 344, de 2014, dispõe sobre a instalação de um Posto de Atendimento do POUPATEMPO no município de Mococa.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de abril de 2014, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável.

A seguir, foi a iniciativa remetida à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para, ser analisado quanto ao mérito, oportunidade em que, o Relator Deputado Marcos Zerbini, opinou pela sua aprovação, após considerar que é preciso dar continuidade ao programa de expansão dos postos de atendimento do POUPATEMPO, que tem a importante função de facilitar o acesso do cidadão às informações e serviços públicos, reunindo em um único local, um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, realizando atendimento sem discriminação ou privilégios.

Entretanto, o parecer não foi apreciado a tempo na legislatura anterior pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, desse modo, a propositura foi redistribuída para ser analisada novamente. Designado, o Deputado Ricardo Madalena ratificou a manifestação pela aprovação contida nas folhas 06 e 07, manifestação essa que veio a ser aprovada como parecer.
Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
O artigo 2º prevê que as despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta das dotações próprias consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário, atendendo ao artigo 25 da Constituição Estadual.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente, à aprovação do Projeto de lei nº 344, de 2014. 
a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  17/8/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

João Caramez – Edson Giriboni – Coronel Camilo – Paulo Correa Jr – Léo Oliveira – João Paulo Rillo – Vaz de Lima 

