PARECER N° 1111, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 861, DE 2015

De autoria da nobre Deputado Paulo Correa Jr, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação de Farmácia Veterinária Popular. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 50ª a 54ª Sessões Ordinárias, de 25 de maio a 08 de junho de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável do relator nobre Deputado André Soares.

Em seguida, foi encaminhado à Comissão de Saúde, para ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 3º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa.

A medicina veterinária é a ciência médica que se dedica à prevenção, controle, erradicação e tratamento das doenças e qualquer outro agravo à saúde dos animais, quase sempre com o uso de medicamentos.

Dessa forma, o uso de medicamentos veterinários é de suma importância no tratamento de doenças, desde animais domésticos, àqueles criados para abastecer o mercado de consumo.

Contudo, alguns agricultores, principalmente os que praticam agricultura familiar, não têm recursos para a compra de tantos medicamentos necessários à manutenção da saúde dos animais.

Desta forma, a presente propositura é muito importante para permitir o acesso de todos, principalmente os pequenos agricultores, aos medicamentos veterinários necessários à manutenção da saúde de seus animais.

Diante todo o exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 861 de 2015.

a) Milton Vieira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/3/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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