PARECER N° 1027, DE 2016
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1394, DE 2015

De autoria da Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe objetiva a outorga a Ubatuba do título de “Cidade Acolhedora por Natureza”.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para exame dos preceitos dispostos no §12 do artigo 31 do Regimento Interno.

Em nossa apreciação, observamos que a Estância Balneária de Ubatuba, localizada no Litoral Norte do Estado, tem mais de 80% de seu território localizado no Parque Estadual da Serra do Mar e detém a maior área preservada de Mata Atlântica do País.

Lá, o turismo ganhou impulso a partir da modernização, ocorrida nas décadas de 60 e 70, da Rodovia Oswaldo Cruz - que liga o Município a Taubaté, configurando Ubatuba como uma cidade de veraneio e alavancando sua valorização imobiliária.

 Sua vocação turística é notória, em virtude de seus atributos naturais, de seus atrativos e de sua consolidada rede hoteleira e gastronômica. São cerca de 100 praias dispostas em um litoral repleto de recortes que acentuam ainda mais a beleza da localidade - muito frequentada também por esportistas náuticos de modalidades como o surfe e a vela, e mergulhadores, devido a sua rica fauna marinha.

Um destaque do Município é a Ilha Anchieta que, como destacou a autora, é “habitada por comunidades tradicionais, quilombolas, indígenas e caiçaras, que mantêm suas tradições e costumes preservados”, além de proporcionar a seus visitantes opções de turismo ecológico como mergulho e trilhas, em meio a lindas praias e ruínas de importância histórica.  

Aquele Município também abriga, desde 1996, o Aquário de Ubatuba, um empreendimento privado que apresenta a seus frequentadores inúmeros espécimes de animais marinhos, contando, inclusive, com um belíssimo aquário de águas-vivas. 

Cumpre-nos ressaltar ainda que em Ubatuba foi instalada a primeira base do Projeto Tamar, em 1991, em área de alimentação das tartarugas marinhas no litoral brasileiro, recebendo mais de 100 mil pessoas por ano, interessadas em conhecer, de perto, diversas espécies de tartarugas marinhas presentes em seus tanques. 

Com muitas opções de hoteis, restaurantes, lanchonetes, sorveterias e atrativos turísticos, somados à beleza natural de suas montanhas e praias, Ubatuba acolhe seus visitantes e consolida-se como um dos destinos mais procurados no Estado. 

Acrescentamos que esta propositura atende ao disposto no artigo 1°, I, da Lei n° 15.294, de 2014, a qual dispõe sobre critérios para a outorga de títulos a Municípios paulistas, visto que consta nos autos, às fls. 10, manifestação do Prefeito daquela Municipalidade favorável à outorga do referido título.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1394, de 2015.

a) Márcia Lia – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/8/2016.

a) Itamar Borges – Presidente
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