PARECER Nº 1054, DE 2016

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 18, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Ramalho da Construção, a Moção em epígrafe “Aplaude ao médium e emérito educador Divaldo Pereira Franco em reconhecimento a sua trajetória e trabalho como um dos maiores médiuns do mundo e divulgador da Doutrina Espírita, e, ainda, pela obra social do Centro Espírita Caminho da Redenção”.

A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 40ª a 43ª Sessões Ordinárias (de 04/04/2016 a 08/04/2016), nos termos do Item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à Moção encaminhada para a Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 4º do artigo 31 do Regimento já citado.

Ao fazermos, verificamos que se trata de uma Moção que “Aplaude ao médium e emérito educador Divaldo Pereira Franco em reconhecimento a sua trajetória e trabalho como um dos maiores médiuns do mundo e divulgador da Doutrina Espírita, e, ainda, pela obra social do Centro Espírita Caminho da Redenção”.

Senhor Divaldo Pereira Franco é um verdadeiro apóstolo do espiritismo. Um grande orador, com mais de treze mil conferências em mais de duas mil cidades em todo o Brasil. Como médium, publicou duzentos e cinquenta e cinco livros, com mais de oito milhões de exemplares, muito deles ocupando lugar de destaque na literatura, no pensamento e na religiosidade universais. 

Seu Currículo revela um exímio e devotado educador, que com todas as suas conquistas, a maior foi a Mansão do Caminho, fundada em 1952. Instituição que acolheu e educou crianças carentes. Hoje, a instituição é um complexo educacional que atende a três mil crianças, adolescentes e jovens de famílias de baixa renda. 

Com oitenta e oito anos, Divaldo é reconhecido como um dos maiores médiuns e oradores espíritas da atualidade e o maior divulgador da doutrina espírita por todo mundo. 

Por todo exposto, somos favoráveis conclusivamente à aprovação da Moção Nº 0018, de 2016.

É o nosso parecer,

a) Roberto Engler – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/8/2016.

a) Rita Passos – Presidente

Leci Brandão – Rita Passos – Roberto Engler – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo – Luiz Turco – Adilson Rossi – Welson Gasparini 

