
INDICAÇÃO Nº 
943
, DE 2016

                             INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), destinados a obras de ampliação do Centro de Convivência do Idoso da cidade de SERTÃOZINHO, neste Estado.

JUSTIFICATIVA



Sertãozinho é um município brasileiro no interior do estado de São Paulo, localizado na Região Metropolitana de Ribeirão Preto, com distância de 21 km da metrópole. Fundado em 5 de dezembro de 1896, localiza-se a uma latitude 21°8′16″ sul e a uma longitude 48°58′22″ oeste, estando a uma altitude de 579 metros. Sua população estimada em 2015 era de 120.152 habitantes (IBGE). Sendo a 3ª maior cidade da região nordeste do estado de São Paulo, o 62ª município mais populoso de São Paulo e a 243ª maior cidade do país.




No entanto, como todos os demais municipios do Estado, maiores ou menores, passa por dificuldades financeira, já que seu orçamento não basta para todas as metas e ações idealizadas.




A verba solicitada destina-se à ampliação do Centro de Convivencia do Idoso ---CCI---, de forma a estender o atendimento e proporcionar melhores condições aos idosos que lá estão e aos que venham a procura-lo.

                            Dessa forma, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.

Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha de Madureira
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