
INDICAÇÃO Nº 
984
, DE 2016

                          INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), destinados a compra de equipamentos para a Unidade de Terapia Intensiva – UTI, da SANTA CASA DE MISERICORDIA da Cidade de ADAMANTINA, neste Estado.
JUSTIFICATIVA




Em constante evolução, a Santa Casa de Misericordia da Cidade de Adamantina, como todas as demais espalhadas pelo Brasil, necessita repor maquinas e equipamentos de uso diário, que se tornam ineficazes, arcaicos ou obsoletos para os serviços para os quais se destinam.




A reposição desses equipamentos é de todo necessário, na medida em que as Santas Casas, bem assim a de Adamantina, pretendam aumentar a qualidade dos serviços prestados de forma qualitativa e quantitativa, em razão da demanda regional, que tende sempre a aumentar consideravelmente.




A Santa Casa de Adamantina é referência para os municípios vizinhos, tais como  Flórida Paulista, Lucélia, Mariápolis e Valparaíso, atendendo uma população de aproximadamente 150.000 habitantes. É justo acrescer que o atendimento da Sta. Casa de Adamantina é quase na sua totalidade efetuada por intermédio do “SUS” e que o Governo Federal, de há muito, não faz os devidos reajustes para os inúmeros procedimentos que são oferecidos, dificultando ainda mais as atividades da entidade. Sem sombra de duvida, o que tem ajudado minimamente essas entidades sem fins lucrativos são algumas emendas apresentadas por alguns parlamentares, verba que ameniza a situação momentaneamente.
                            Dessa forma, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.

Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha de Madureira
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