PROJETO DE LEI Nº 642, DE 2016

Declara de utilidade pública a Associação de Judô Corpore Sano, com sede em Ribeirão Preto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação de Judô Corpore Sano, com sede em Ribeirão Preto.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A ASSOCIAÇÃO DE JUDÔ CORPORE SANO, fundada em 01 de junho de 1995,  é uma associação  sem fins lucrativos, cujo objeto é a pratica dos desportos amadores entre associados, proporcionando-lhes  pelos meios  a seu alcance , o  aperfeiçoamento físico  de acordo com as recomendações dos órgãos  especializados, além de contribuir para o progresso técnico de o associados, incentivar  por todos os meios o desenvolvimento   do judô, natação,  entre outras modalidades, incentivando a  pratica da cultura cívica, moral e intelectual.


Foi declarada de Utilidade Pública Municipal pela Câmara Municipal de Ribeirão Preto, através da Lei nº 13.803/16, e ao longo dos anos ganhou representatividade no cenário municipal, estadual e nacional, atendendo com qualidade e eficiência todos os seus  alunos, desde crianças, adolescentes, adultos e idosos, sempre buscando proporcionar mais qualidade de vida, saúde, educação, e bem estar aos seus participantes, associados, alunos e parceiros.



Diante deste importante trabalho social desenvolvido pela Associação de Judô Corpore Sano é que contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em

a) Léo Oliveira - PMDB

