PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2016

Dá a denominação de "Antonio Barbosa dos Santos", ao Dispositivo em nível - Porto Comboio, localizado no Km 484,5 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, em Tarabai.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Barbosa dos Santos”, o Dispositivo em nível - Porto Comboio, localizado no Km 484,5 da Rodovia SP-425 - Assis Chateaubriand, em Tarabai.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o pleito do Nobre Vereador Claudinei Dinello, da Câmara Municipal de Pirapozinho, que nos foi encaminhado pelo Deputado Mauro Bragato.

Antonio Barbosa dos Santos, filho Henrique Barbosa dos Santos e Maria Senhora da Conceição, produtores rurais, nasceu em 13 de junho de 1953, no Município de Pirapozinho. Em 30 de dezembro desse mesmo ano, foi criado o Distrito de Tarabai, no Município de Pirapozinho pela Lei Estadual nº 2456. Em 1965, Tarabai ganhou sua emancipação político-administrativa. 

Antonio Barbosa dos Santos foi produtor Rural, mestre de obras e integrou a Comissão Municipal de Esportes.

Apaixonado por sua cidade e sempre voltado ao bem comum da população elegeu-se Vereador em Tarabai. O primeiro mandato, de 6 anos,  foi exercido na Quinta Legislatura, de 1983 a 1988. Foi reeleito nas Sexta (de 1989 a 1992) e Sétima Legislaturas (de 1993 a 1997), sendo Presidente da Câmara Municipal de 24 de janeiro de 1994 a 31 de dezembro de 1994. Voltou a ser eleito Vereador na Décima Legislatura (de 2005 a 2008) e eleito Presidente da Câmara Municipal de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2005.

A militância política acentuou as características de seu caráter, retidão e probidade, que o tornaram um político respeitado por todos. Antonio Barbosa dos Santos sempre foi reconhecido ao longo de sua carreira política por sua sabedoria, por sua capacidade de diálogo, pela habilidade com que sempre atuou na união entre contrários, se destacando pelas posições equilibradas, pelas decisões e posturas coerentes e devido a essas qualidades, presidiu a Câmara Municipal de Tarabai por duas vezes.

Nos mandatos que exerceu como Vereador, se mostrou um político inteligente, polido, com elevado espírito público, características essas que o destacaram.

Foi autor de importantes leis municipais e o responsável pela conquista de conjuntos habitacionais no Jardim Acácia.

O legado que ex-vereador Antonio Barbosa dos Santos deixa para a história política de Tarabai e para suas gerações futuras, é o da política exercida em benefício da população, na defesa intransigente de seus interesses.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade tarabaína, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Antonio Barbosa dos Santos”, falecido em 22 de julho de 2013, o Dispositivo em nível - Porto Comboio, localizado no Km 484,5 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 30/8/2016.
a) Cauê Macris - PSDB

