PARECER Nº 1124, DE 2016
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 26, DE 2016
De autoria do E. Tribunal de Contas, o Projeto de Lei Complementar em epígrafe dispõe sobre descrição de atribuições de cargos do Quadro da Secretaria do Tribunal de Contas do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Após o prazo de permanência em pauta, a propositura foi encaminhada à análise das comissões permanentes.

Após aprovação de requerimento em plenário, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Administração Pública e Relações do Trabalho e de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Na condição de relator designado, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e de iniciativa privativa, em obediência aos ditames do artigo 37 da Constituição Federal e dos artigos 19, 21, inciso II, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso VII, do regimento já citado.

No mérito, entendemos que o projeto é necessário em razão das mudanças ocorridas na Administração Pública, objeto da fiscalização do Tribunal. Nos últimos 20 anos foram criados novas formas de gestão e provisão de serviços públicos, novos arranjos institucionais, que exigem a readequação de toda a estrutura fiscalizadora, o que se reflete nas atribuições dos cargos do Tribunal. Assim, a mudança pretendida pelo Projeto é necessária e oportuna.
Nos aspectos orçamentário e financeiro, não verificamos óbices à aprovação da propositura, uma vez que não há expectativa de aumento de despesa ou redução de receita.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei  Complementar n.º 26, de 2016.

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 30/8/2016.

a) Célia Leão – Presidente
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