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Mensagem A-nº 87/2016, do Sr. Governador do Estado
São Paulo,  19 de setembro de 2016

Senhor Presidente

Em cumprimento ao disposto no artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002, alterado pelo artigo 1º da Lei Complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, submeto à deliberação desse Parlamento a indicação de PEDRO DA SILVA BRITO JUNIOR, para integrar o Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, no cargo de Diretor de Investimentos, para exercer mandato de 4 (quatro) anos, acompanhada do respectivo currículo.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

Pedro da Silva Brito Junior

FORMAÇÃO ACADêMICA


Graduação e Curso Profissionalizante:




MBA executivo - 2016 - INSPER – Instituto de Ensino e Pesquisa - SP




Engenharia Civil – 1984 – UNICAMP - Universidade Estadual de Campinas.


Cursos:


· Habilidades e Técnicas de Negociação para Executivos – AMANA/SP

· APG – AMANA - Gestão Avançada para Executivos – AMANA/SP

· Liderança situacional – AMANA/SP

Informações pessoais:




Data de Nascimento: 16/07/1960




Brasileiro, Casado, residente em São Paulo - SP

Idioma:




  Inglês 
–  Fluente


                 Espanhol 
–  Bons conhecimentos 

Trajetória PROFISSIONAL

Mais de 25 anos de experiência nas áreas de Desenvolvimento de Negócios e Mercado, Contratação e Execução de Contratos na Área da Construção Pesada, Reestruturação de Empresas, Projetos de PPP’s e Concessões, tendo exercido posições de Diretoria com habilidades para:

· Implantação de Projetos com complexidades Tecnológicas; 

· Desenvolvimento de Novos Negócios;

· Desenvolvimento de Mercado;

· Relacionamento com o Cliente e com empresas parceiras;

· Liderança, treinamento e motivação de equipes;

· Integração e sinergia entre equipes;

· Estratégia para conquista de novos contratos;

· Empresariamento de contratos;

· Negociação e contratação;

· Planejamento e elaboração de propostas;

· Estudo e desenvolvimento de projetos de PPP’s e Concessões;

· Reestruturação de Gestão de Empresas;

· Execução e realização de contratos;
· Gestão integrada de grandes projetos e empresas.
PARTICIPAÇÃO EM PROJETOS:

· Consultoria na área de infraestrutura Ferroviária nos novos processos de PPP’s em desenvolvimento no Governo Federal, projetos “PIL”;

· Desenvolvimento e apoio de engenharia das novas obras de infraestrutura na ferrovia - CSN – Transnordestina, eixo vertical em direção ao porto de PECEN;

· Reestruturação da empresa executando a reorganização institucional com implantação de nova filosofia de trabalho, otimização dos Recursos Humanos, implantação de Meritocracia com a valorização de Talentos internos, definição de posição estratégica de cada colaborador, implantação de PA (Plano de Ação) Individual, montagem da CEQ (Central de Equipamentos), implantação de escritórios regionais para aumentar o raio de atuação comercial no País, dentre outras atividades;

· Execução de Obras na VALE, no site +40 em Carajás, na implantação das obras civis e sistema da central de lavagem de minérios;

· Execução da implantação obras de rodovias para DER-MG, DNIT-CE, DER-SP, dentre outros;

· Desenvolvimento da Ampliação e a Concessão por 65 anos do CEASA – MINAS, com CAPEX de R$ 700 milhões e Receita acima de R$ 2,0 Bilhões, contrato assinado em Abril de 2014;

· Estruturação de ativos e passivos, inclusive com Ministério da Integração Nacional em obras da Transposição do Rio São Francisco;

· Desenvolvimento e formatação de “JOIN VENTURE” com empresa de porte Norte Americana, no ramo de implantação e operação de ferrovias de cargas e operação de VLT’s no modelo de concessão dos USA, atuando durante dois anos no Brasil;

· Desenvolvimento de projetos especiais como: meio ambiente (aterros sanitários), engenharia de novas tecnologias de destino final de lixo urbano, coleta de lixo, concessões rodoviárias e ferroviárias, concessões de água e esgoto, parcerias públicas privadas - PPPs com ANTT e Governo do Rio Grande do Sul;

· Execução de obras de construção pesada, tais como: Ponte Estaiada no DER-SE, DNIT, Metro/SP, CPTM/SP, Prefeitura de São Paulo, Execução de Presídios SAP – SP, Ampliação do complexo CEBOLÃO em São Paulo;

· Implantação de trecho para EMTU no corredor Noroeste, macro drenagem e saneamento;

· Implantação e execução das obras das áreas de Irrigação, na região Nordeste do País;

· Execução de obras no Metrô de Fortaleza (METROFOR), Metrô de Salvador (METROSAL) e metro de Recife (Metrorec);

· Execução de obras de infraestrutura (rodoviária) de acesso do estaleiro Atlântico Sul no Porto de SUAPE/PE, para o Governo do Estado; 

· Execução das obras de ampliação do Porto de SUAPE – PE, compreendendo obras de Dragagem Marítima (5.500.000 M3), aterro hidráulico e execução do Cais de atracação (1.000 m);

· Execução das obras do Serviços de implantação do sistema de esgotamento sanitário da Bacia do Ribeirão Anhumas, para PMC - Prefeitura Municipal de Campinas, utilizando Minishield (Processo não destrutivo);

· Execução das obras e serviços de construção do Hospital Geral Vila Aeroporto, para a PMC - Prefeitura Municipal de Campinas/SP;

· Execução das obras de Canalização de Córregos e Drenagem Urbana do Município de Jundiaí - Prefeitura do Município de Jundiaí;

· Execução da Montagem Eletromecânica pela XML- Xingó Montagens Ltda. em Sergipe x Alagoas, com a execução da montagem dos equipamentos mecânicos e elétricos que compõe as estruturas de adução, tomada d'água, vertedouro, desvio do rio, casa de força com 6 unidades geradoras (500 MW cada), subestação elevadora e sala de comando da Usina Hidrelétrica de Xingó, no Rio São Francisco, com potência nominal instalada na 1ª etapa de 3.000 MW, para a CHESF - Companhia Hidro Elétrica do São Francisco;

· Execução das obras civis da Usina Hidrelétrica de Rosana, para a CESP – Companhia Energética de São Paulo;

· Execução das obras e serviços de terraplanagem, pavimentação e obras-de-arte correntes e complementares da Rodovia MS/395, trecho com extensão de 44,9 km, para a CESP -Companhia Energética de São Paulo;
· Execução do rebaixamento da calha em Bariri na Hidrovia Tietê-Paraná, com escavação subaquática em rocha, para a CESP - Companhia Energética de São Paulo; 

· Execução de contratos no Estado de Mato Grosso do Sul, com a SANESUL na implantação de redes de esgotos (50 km) e da canalização do Rio Prosa junto à Prefeitura de Campo Grande - MS;

· Execução da duplicação da rodovia Castelinho entre a Rodovia Castelo Branco a Botucatu para o DER - SP - Regional de Itapetininga;
· Execução das obras do contrato do Túnel Ibirapuera junto a EMURB em São Paulo, com um efetivo de 500 pessoas, na época do Prefeito Janio Quadros; 

· Execução da proposta de construção de casas, escolas, hospital e parque esportivo da Vila Primavera, para a Usina Hidrelétrica de Rosana para a CESP e também a execução das obras de recuperação do prédio incendiado da CESP, na Avenida Paulista;

· Desenvolvimento de sistemas para acompanhamento de custos, orçamentos e módulo financeiro; 

· Elaboração de proposta da primeira fase das obras da Linha Vermelha e da ampliação do prédio da Bolsa de Valores, no Rio de Janeiro;

· Execução das obras de construção civil e respectivas instalações elétricas, hidráulicas e montagem do então novo edifício sede do Banco Citibank na Avenida Paulista - SP

· Elaboração de propostas, nas áreas Sistemas Viários, Barragens, Portos, Construção Civil, Tuneis, Saneamento, dentre outras.

ATUAÇÃO PROFISSIONAL:

ARTESP - Agencia Reguladora de Transportes do Estado de São Paulo.
Período:

Desde Maio/2015 até a data

Construtora Ferreira Guedes SA.

Período:

Desde Julho/2014 até Dezembro/2014

Camter Construções e Empreendimentos SA

Período:

Desde Fevereiro/2013 até Junho/2014

Heleno & Fonseca Construtécnica S/A.

Período:

Desde Julho/2008 até Janeiro/2013

Construtora Queiroz Galvão S/A

Período:

De Setembro/2005 a Junho/2008

Construções e Comércio Camargo Corrêa S/A

Período:

De Julho/2000 a Agosto/2005

CBPO

Período:       
De set/1985 a dez/1999
