PROJETO DE LEI Nº 670, DE 2016

Dá denominação de "José Cândido Carneiro" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Cândido Carneiro” o dispositivo de acesso que liga os Municípios de Uru e Pongaí à Rodovia SP 333, no Município de Pongaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Cândido Carneiro, o “Zeca da Amélia”, nasceu em Pongaí, em 22 de agosto de 1906, filho de Cândido Garcia Carneiro e Amélia Esméria das Dores. Tinha três irmãs, todas falecidas: Joana, Sebastiana e Maria.  Desde a infância viveu com seus pais na zona rural, na propriedade agrícola da família. Cursou o primário com professor particular, em seu domicílio. Casou-se em 26 de julho de 1928 com Maria Laura Pires Carneiro, com quem teve os filhos: Bento (falecido), Alcindo, agropecuarista em Uru, Cacilda, Amélia Terezinha e Ione, professoras aposentadas, e Paulo Sérgio (Paulinho da Amélia), filho adotivo, residente em Rondonópolis, Mato Grosso.

Em fevereiro de 1947 transferiu-se para Pirajuí, mas manteve estreita relação com sua terra natal, onde exerceu o cargo de vice-prefeito em duas oportunidades, de 6 de abril de 1965 a 5 de abril de 1969, na gestão do prefeito José Cyrino Ferreira, e de 6 de abril de 1973, na administração do prefeito José Faben Filho. Era filiado ao antigo PSP.

Contribuiu para o comércio local ao adquirir o Posto Pirajuí, atualmente Posto Zuchieri, localicado na Boca da Onça, mais tarde doado a um de seus filhos como presente de casamento. Católico praticante, José Cândido Carneiro sempre participou de entidades assistenciais, trabalhando em prol das pessoas pobres.  Participava de todas as promoções de Pongaí, como, por exemplo, a organização e instalação da Biblioteca Municipal. Seus passatempos preferidos eram o truco e a audição de música sertaneja. Trabalhou também na implantação da Paróquia de São José, em Pongaí, em 1969, até então uma capela pertencente à paróquia de Pirajuí.

Faleceu em 4 de novembro de 1984 em Pirajuí, deixando muita saudade a seus familiares e amigos.  Este projeto pretende prestar uma singela homenagem a cidadão tão estimado, e, para tanto, solicitamos o apoio de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 1/9/2016.
a) Pedro Tobias - PSDB

