MOÇÃO Nº 60, DE 2016

O mês de setembro é considerado o mês de prevenção ao suicídio, o período foi instituído mundialmente como o “Setembro Amarelo” pela Associação Internacional de Prevenção ao Suicídio (IAPS). No Brasil, a Campanha vem sendo difundida desde 2014 e tem o objetivo de alertar a população a respeito da realidade do suicídio no Brasil e no mundo e as suas formas de prevenção.

Segundo uma última pesquisa da Organização Mundial de Saúde (OMS), realizada em 2012, o Brasil está na 8º posição entre os países com maior índice de suicídio. Especialistas dizem que o suicídio é um problema silencioso e que uma das maiores causas dele é a depressão.

Nas últimas semanas tivemos conhecimento de mais 02 casos que chocaram o Brasil, um que ocorreu no estado do Rio de Janeiro, e o outro aconteceu em São Paulo. Na capital paulista um homem se jogou do 17º andar do prédio do Fórum Trabalhista com seu filho de apenas 05 anos.

Infelizmente, essa não é a primeira vez que episódios de suicídio acontecem no prédio do Fórum Trabalhista de São Paulo, no bairro da Barra Funda. Só neste ano, foram registrados três casos do tipo, estas ocorrências somam-se a outras três que ocorreram desde a inauguração do prédio, em 2004.

É preciso fazer algo urgente! Quantas mortes ainda terão que acontecer para que o Tribunal Regional do Trabalho de São Paulo tome providências? 

Por causa dos repetidos episódios de suicídio no Fórum Ruy Barbosa, o prédio recebeu trágica fama de “prédio dos suicidas de São Paulo”. Não podemos aceitar que essa fama permaneça, principalmente porque se trata de um prédio público.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, e demonstrando o real apoio e interesse ao movimento “Setembro Amarelo”, 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA para a Excelentíssima Senhora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, a fim de que se empenhe em concretizar as obras para evitar que novos episódios de suicídio aconteçam no prédio do Fórum Ruy Barbosa; se isso não for possível, que ao menos sejam iniciadas as obras ainda neste mês. Essa melhoria acabaria definitivamente com a fama que o local vem recebendo e demonstraria total apoio ao movimento “Setembro Amarelo”.

Que cópia da presente MOÇÃO de APELO seja encaminhada à Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, na Rua da Consolação, n.º 1272, Centro, São Paulo/ SP – CEP: 01302-906, para ciência da atual presidente.

Sala das Sessões, em 2/9/2016.
a) Gilmaci Santos

