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                              Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações e aplausos ao Jubileu de Brilhante da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério de Santos, na cidade de Praia Grande, que comemora 60 anos de fundação.

                            Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério de Santos, em Praia Grande, Pastpr João Alves Correa Filho.

JUSTIFICATIVA

                                  A Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério de Santos, foi fundada no Estado de São Paulo, em 05 de maio de 1924, ocasião em que iniciou-se a evangelização por todo o Estado.

                                  Na cidade de Praia Grande o Ministério de Santos teve início a partir de 1956, quando começou a realizar trabalhos que vão muito além da evangelização, e passam a verdadeira inclusão, através de escola de música, teatro e estudos, bem como possuem um relevante trabalho na área da saúde e social.

                                  Desse modo, não podemos deixar de congratular a Igreja de Praia Grande, na pessoa do seu presidente, pelo jubileu de brilhante, correspondente a 60 anos de árduo e assíduo trabalho junto à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Correa Jr
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