
INDICAÇÃO Nº 
1060
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos a fim de possibilitar a destinação de recursos financeiros para o ambulatório de oncologia pediátrica da Fundação do ABC localizada no município de Santo André.
JUSTIFICATIVA

Neste ano, a oncologia infantil da FMABC (Faculdade de Medicina do ABC) completou 16 anos de existência. O serviço oferecido pelo ambulatório é referência para a região. Pacientes com idade até 17 anos são acolhidos em ambiente composto por quimioteca e corpo médico de várias especialidades. O atendimento é gratuito e o encaminhamento dos pacientes é através do SUS (Sistema Único de Saúde).


O objetivo do investimento é aplicá-lo no ambulatório de oncologia pediátrica, principalmente com a contratação de mais profissionais e compra de medicamentos adicionais e equipamentos. 

Segundo o coordenador do departamento e oncologista Jairo Cartum, um dos projetos é a compra de um carrinho de anestesia, já que conforme dito pelo especialista “Muitos dos procedimentos da oncologia causam dor aos pacientes, como a retirada do líquido da espinha. Há um ano, a gente começou a fazer com anestesia, mas isso é feito na Faculdade de Medicina e com essa compra vai ser possível fazer no ambulatório”.


Além disso, pretende-se também atender todas as crianças da região, de modo a evitar que os pacientes precisem se deslocar até o município de São Paulo, fazendo trajeto cansativo para fazer um tratamento dessa importância. 


A chances de remissão de um tumor em crianças e adolescentes é de 70%. Conforme Cartum “Atualmente, a oncologia é muito cara. É muito importante que esse tratamento seja feito o mais rápido possível nos pacientes, para que ele tenha ainda mais chances.”

Nesse sentido, solicitamos a elaboração de estudos a fim de possibilitar a destinação de recursos financeiros para o ambulatório de oncologia pediátrica da Fundação do ABC localizada no município de Santo André.
  
Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para toda a população de Santo André e região do ABCD paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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