
INDICAÇÃO Nº 
1059
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, para sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a implantação de um “AME” (Ambulatório Médico de Especialidades) no município de Ribeirão Pires.

JUSTIFICATIVA

Ribeirão Pires é um município do estado de São Paulo, na Região Metropolitana, integrando um grupo de municípios conhecidos como Região do Grande ABC. A população estimada em 2014 era de 119.644 habitantes e a área é de 99 km², o que resulta numa densidade demográfica de 1116,07 hab/km².

Seus municípios limítrofes são: Suzano a nordeste e leste, Rio Grande da Serra sudeste e sul, Santo André a sudoeste e Mauá a noroeste. Tornou-se município em 1953, quando foi emancipado de Santo André.


A Constituição do Estado de São Paulo estabelece no artigo 219 que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais que visem o acesso universal e igualitário das ações e serviços destinados para a promoção, proteção e recuperação da saúde dos cidadãos (administrados).


Por se tratar de uma rede com atendimentos especializados, o diagnóstico é rápido e preciso, garantindo aos pacientes tratamento mais ágil e, na maioria dos casos, com muita eficiência no resultado.

O “AME” conta ainda com uma ampla estrutura como serviços de consulta de atendimento especializado de suporte de rede básica de saúde; serviços de suporte de diagnóstico para os pacientes atendidos; serviço de diagnóstico por imagem; serviço de análises clínicas; linhas de cuidado de alta resolutividade, definidas para cada especialidade e contempladas segundo processos clínicos ou problemas de saúde mais relevantes/prevalentes na região; dentre outros.

Considerando que é de conhecimento geral a importância dos serviços prestados pelos “AME’s” espalhados por todo Estado, a cidade de Ribeirão Pires e os demais municípios limítrofes, sobretudo a cidade de Rio Grande da Serra, carecem de unidades de saúde nos moldes do “AME” oferecidos ao povo paulista.


Nesse cenário, a implantação de um “AME” no município de Ribeirão Pires representará um avanço para a região no atendimento público e também um grande incentivo para a medicina pública com qualidade.

Razões, demandas e necessidades não faltam para justificarmos o requerido. Portanto pleiteamos a implantação de um “AME” no referido município, como alternativa para minimizar os problemas de saúde enfrentados pela população que muito necessita de um atendimento digno e rápido.

  
Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para toda a população de Ribeirão Pires e demais municípios fronteiriços. 

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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