REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 228, DE 2016

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para que preste as seguintes informações: 

1. Qual é o atual quadro de funcionários lotados no Hospital Padre Bento?

2. Quantas especialidades médicas o Hospital dispõe para atendimento dos pacientes?

3. Quantos médicos há em cada especialidade e como é o regime de trabalho dos mesmos?

4. Quando, eventualmente, por força de circunstância, o médico não comparece, como é feita a substituição do mesmo nas consultas do ambulatório e das internações?

5. Como é feita a contratação dos médicos que trabalham no Hospital Padre Bento?

JUSTIFICATIVA

O Complexo Hospitalar “Padre Bento” é, sem dúvida, um dos hospitais referência em Guarulhos. Com atendimento 24 horas em seu Pronto Socorro, atende a diversas especialidades ambulatoriais clínicas e cirúrgicas.

Localizado na Av. Emílio Ribas, 1819 - Jardim Tranquilidade, Guarulhos - SP, 07051-000 e, de fácil acesso, o Complexo Hospitalar “Padre Bento” abrange não só os moradores de Guarulhos, como também de vários municípios vizinhos por contar com um quadro de profissionais que atuam diuturnamente, em suas especialidades, tanto nos ambulatórios e laboratórios, quanto no pronto atendimento e acompanhamento aos pacientes internados.

Sabemos da gama de atendimentos realizados, hoje, no citado Hospital. Porém, com base na veiculação de matéria exibida no dia 14/09/2016, sob o título: “Exclusivo: Médicos batem o ponto em hospital estadual, mas não trabalham”, pelo “Sistema Brasileiro de Televisão – SBT”, em seu telejornal “SBT Brasil”, torna-se imprescindível a resposta a essas indagações, para que haja transparência e seriedade no trabalho realizado pelos médicos do Complexo Hospitalar Padre Bento.

A matéria repercutiu grandemente na cidade e acreditamos que a população merece uma resposta, portanto, em sinal de respeito aos pacientes do Hospital Padre Bento, rogamos a Vossa Excelência que se digne prestar os esclarecimentos aqui apresentados. 
Sala das Sessões, em 23/9/2016.
a) Gileno Gomes

