PARECER Nº  1182, DE 2016

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 1494, DE 2015.
 
 
De autoria do nobre Deputado Wellington Moura  o projeto de lei em epígrafe institui  o “Dia Estadual da Conscientização para Lipodistrofia”, a ser comemorado, anualmente, no dia 31 de Março.

 
 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 144ª a 148ª Sessões Ordinárias, de 23 a 27/11/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

 
 
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, apresentando um substitutivo  com vistas à adequação constitucional da matéria, emitindo, por conseguinte,  parecer  favorável, na forma do substitutivo apresentado.      
 
 
Em seguida, o projeto foi analisado pela Comissão de Saúde,  que também apresentou parecer favorável a sua aprovação,  na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

 
 
Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

 
 
Do exame do assunto, verificamos que a medida preconizada não implica em aumento da despesa pública e encontra-se em conformidade com o que preceituam os dispositivos constitucionais atinentes à matéria, em especial o artigo 25 da Constituição do Estado.

 
 
Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1494/2015, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

É o nosso parecer.
a) Léo Oliveira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em  19/10/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente 

João Caramez – Vaz de Lima – Coronel Camilo – Edson Giriboni – João Paulo Rillo – Teonilio Barba 
