                                   PARECER N° 1230, DE 2016
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1157, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe institui o Programa de Apoio Regional – Alto Tietê (PAR-AT), objetivando o desenvolvimento econômico e social dos Municípios situados na região do Alto Tietê por meio de uma linha de financiamento concedida pela Desenvolve SP – Agência de Desenvolvimento Paulista. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 87a a 91a Sessões Ordinárias, de 25 a 31/08/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Em o fazendo verificamos que a matéria é de natureza legislativa e competência concorrente, nos termos dos artigos 16, caput e 24 caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º e 146, III, do Regimento Interno consolidado.
Diante do exposto, adotamos a posição favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1157, de 2015.
a) Rodrigo Moraes – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/12/2015.

a) Célia Leão – Presidente
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