PARECER Nº 1248, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei COMPLEMENTAR nº 5, de 2016
De autoria do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, o projeto em epígrafe altera a Lei Complementar n.º 1.273, de 17 de setembro de 2015, que dispõe sobre o requisito de ingresso no cargo de Oficial de Justiça e altera a Lei Complementar n.º 1.111, de 25 de maio de 2010, que institui o Plano de Cargos e Carreira dos servidores do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo. A propositura altera os Anexos I e II da lei sobredita, que tratam do enquadramento de classe (referência) e da gratificação judiciária, respectivamente.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias, de 14 a 18/03/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.
Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo §2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Após exame do projeto, consideramos, no que nos compete analisar, não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.º 16.083, de 28 de dezembro de 2015, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2016 neste Estado, prevê recursos para o Poder Judiciário, em especial para o Tribunal de Justiça (órgão 03000), garantindo, assim, verbas para o seu pleno funcionamento. É possível verificar, portanto, a existência de recursos destinados ao atendimento da ideia veiculada pela propositura. 
Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei Complementar n.º 05, de 2016. 

a) Orlando Bolçone – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/10/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Coronel Camilo – Teonilio Barba – João Paulo Rillo – Edson Giriboni – João Caramez – Vaz de Lima 
