PARECER Nº 1304, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 812, DE 2015.
De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe  dá a denominação de "Claudio Pereira da Silva" à passarela localizada no km 564 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, em Presidente Prudente..



Em pauta, nos termos do artigo 148, Parágrafo único, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR,  onde, às fls. 08 e 09, recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.

Verifica-se às fls. 05 e 07 a informação da Divisão de Pesquisa Jurídica e do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, asseverando que a passarela  em questão não possui denominação, e nem há outro próprio do DER com o nome do homenageado, como também não há lei, ou propositura,   atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual. 

Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem em razão da dignificante  história do saudoso  Cláudio Pereira da Silva, que após uma vida dedicada ao  trabalho , veio a falecer aos 63 anos de idade, em de 28 de janeiro de 2002.

 Foi casado com a Sra. Domingas Cândida de Jesus. Desde 1968, quando mudou-se para Presidente Prudente, participou ativamente de movimentos de sua comunidade com o objetivo de levar os benefícios de rede de água, esgoto e pavimentação das ruas do bairro Vila Nova Prudente. 

O Senhor Cláudio Pereira da Silva foi membro voluntário e pioneiro da Associação da Vila Nova Prudente, onde prestou relevantes serviços em favor e no interesse da comunidade local,  conforme relatado pelo autor da propositura em sua justificativa. 


.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 812, de 2015.

a) Marcos Neves – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  22/11/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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