PARECER Nº 1312, DE  2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1626, DE 2015

De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “Enéas Tognini – Vila Mariana” a atual estação Vila Mariana da Companhia do Metropolitano de São Paulo - Metrô.
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Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável (fls. 16/17).

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de Enéas Tognini, pastor e fundador da Igreja Batista do Povo (IBP) e do Seminário Teológico Batista Nacional. Conforme se depreende da justificativa, o homenageado tornou-se um líder espiritual, e também orientador educacional, tendo falecido em 2015. 

Dessa forma, a atribuição de seu nome à estação mencionada é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta personalidade.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1626, de 2015, conclusivamente.

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 22/11/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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