PARECER Nº  1278 , DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 227, DE 2016.


        De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Gilberto Moreno" ao dispositivo de acesso localizado no km 474,400 da Rodovia Feliciano Salles Cunha - SP 310, em Monte Aprazível.

                                Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

                               Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, na forma do Substitutivo que apresentou (fls. 11).



          Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor Gilberto Moreno, que nasceu em 1932, em Sertãozinho, casou-se com a Senhora Adélia Sartóri Moreno, em 1958, e faleceu em 2013, deixando a esposa e 4 filhos.

Da leitura da justificativa do autor, observamos que a personalidade em questão destacou-se como empresário no ramo açucareiro, tendo fundado 3 usinas no interior paulista: em Luiz Antônio, Monte Aprazível e em Planalto. Criou ainda 2 empresas agrícolas para lhes fornecer matéria-prima: a cana-de-açúcar. O Grupo é atualmente considerado um dos 10 maiores grupos do setor sucroenergético do Brasil. E, através de suas empresas e da Fundação que leva seu nome, participou indiretamente de várias ações sociais e de grande benevolência, deixando um rastro social e cultural.

Assim, diante da dedicação do homenageado ao trabalho e à coletividade, entendemos que esta homenagem deve prosperar.

Sobre a matéria em exame, às fls. 9, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP corrigiu a identificação  da rodovia e da obra viária em questão, motivando o pertinente Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 227, de 2016, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em  22/11/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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