
PARECER N.º            , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei n.º 956, de 2015

De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe tem por finalidade instituir o “Dia do Policial da Rota – Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar”, a ser comemorado, anualmente, em 15 de outubro.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser avaliada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Em que pese o elevado mérito da propositura, vemo-nos compelidos a nos manifestar contrariamente.

Da apreciação do assunto, verifica-se que esta propositura pretende homenagear especificamente os policiais que trabalham na Rota, estabelecendo a data em questão. Afinal, conforme informações do site da Secretaria de Segurança Pública, o 1º Batalhão de Choque - Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar (Rota) é responsável, em todo o Estado, pela execução de ações de controle de distúrbios civis e de contra-guerrilha urbana e, supletivamente, de ações de policiamento motorizado.

No entanto, observamos que, recentemente, foi promulgada a Lei n° 16.084, de 6 de janeiro de 2016, a qual instituiu o “Dia do Policial Militar”, a ser comemorado, anualmente, em 15 de dezembro, contemplando, de forma abrangente, todos os policiais que atuam na Corporação.

Portanto, diante da vigência do referido instrumento legal, acreditamos não ser razoável instituir data diversa para a celebração de uma categoria dentro da Polícia Militar e, assim, entendemos que esta propositura não deve prosperar.

Ante todo o exposto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei nº 956, de 2015.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO GERALDO CRUZ
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