
PARECER N.º          , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 270, de 2016

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende instituir a “Semana de Prevenção e Combate à Gripe H1N1”. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo proposto (fls.05/07).

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Saúde, que se manifestou pela aprovação na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls. 09/10).

Após exame do projeto, no que nos compete analisar, consideramos não haver óbices à aprovação da referida proposição. Isso porque, com a adequação da propositura por meio do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição Justiça e Redação, vislumbramos que a medida não gera impacto financeiro-orçamentário. Portanto, inexistem prestações positivas que ensejem o dispêndio de verbas públicas.
Assim, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 270, de 2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição Justiça e Redação.
Sala das Comissões, em
DEPUTADO JOÃO PAULO RILLO
RELATOR
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