PARECER N° 1297, DE 2016
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 814, DE 2015.
De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe estabelece regras gerais para a constituição de sociedades de propósitos específicos para operação e manutenção de serviços de transporte coletivo metropolitano de passageiros e dá outras providências.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura, durante o período em que  esteve em pauta, recebeu uma emenda.

Posteriormente, o autor solicitou a juntada do PL 902/14, também de sua autoria, que se encontrava arquivado, ao presente projeto, para fins de instrução. 

Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Do exame do assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, natureza suplementar.

A Lei Federal nº 12.587, de 2012, trata das normas gerais acerca da política nacional de mobilidade urbana e a Lei nº 11.079, de 2004, introduziu no ordenamento jurídico o instituto da sociedade de propósito específico (SPE).

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 814, de 2015, e da emenda nº 1.
a) Marta Costa – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em  8/6/216.

a) Célia Leão – Presidente
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