PARECER Nº 1316, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1575, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “José Cordeiro” o dispositivo de retorno localizado no km 467 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no município de Bálsamo.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável com a emenda proposta (fls. 08/09).

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de José Cordeiro, agricultor, que também era conselheiro dos principais políticos da cidade de Bálsamo. Conforme se depreende da justificativa, o homenageado era também conhecido pela realização desinteressada de atos de caridade. 

Dessa forma, a atribuição de seu nome ao dispositivo de acesso e retorno em comento é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta personalidade.

A emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação tem por objetivo adequar o texto normativo às especificidades apresentadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1575, de 2015, bem como da emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o projeto e aprovada a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 22/11/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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