
REQUERIMENTO Nº 
2094
, DE 2016

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Tremembé, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 26 de novembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Marcelo Vaqueli, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Adriano dos Santos.

JUSTIFICATIVA

Palavra de origem Tupi, cujo significado é jorro, curso de água que se abranda, segundo Vitorino Coelho Carvalho, em seu livro – Tremembé. A palavra está diretamente ligada à abundância das águas, fazendo referência aos rios e ao solo da região.

Tremembé foi fundada em 1660, pelo Capitão Mor Manuel Costa Cabral que possuía parte das terras do sítio.  Em 1663, a capela recebeu a imagem do Senhor Bom Jesus que logo teve a fama de Santo Milagroso espalhada pela região. Foi então que peregrinos começaram a surgir e muitos romeiros acabaram se estabelecendo ao redor da capela que com o crescente fluxo de fiéis, fez surgir à necessidade de sucessivas ampliações.

É um dos 29 municípios paulistas considerados estâncias turísticas pelo estado de São Paulo, por cumprirem determinados pré-requisitos definidos por Lei Estadual, promulgada pelo presidente do estado, Manuel Ferraz de Campos Sales, desmembrando-se de Taubaté, graças aos esforços persistentes do Coronel Alexandre Monteiro Patto. A elevação do município para Estância Turística ocorreu através da Lei Estadual n.º 8.506, de 27 de dezembro de 1993, pelo então Governador do Estado de São Paulo, Luiz Antonio Fleury Filho, durante a gestão do Prefeito Messias Paredão do Nascimento Lima.

Tremembé está localizada, a 133 km de São Paulo e 309 Km do Rio de Janeiro, próximo da BR116, a rodovia Dutra. É uma cidade privilegiada, pois é situada no eixo Rio-SP, vizinha de cidades como Taubaté, Pindamonhangaba, entre outras, e esta bem próxima de cidades consideradas polos turísticos, como Campos do Jordão – conhecida como Suíça Brasileira – e Santo Antonio do Pinhal, cujo fluxo de turistas de todo o País, acarreta uma maior visitação e, consequentemente, um maior prestígio ao município.

Por muito tempo Tremembé sofreu com enchentes, causadas principalmente pelo transbordamento do Rio Paraíba, inundando principalmente a várzea da cidade, conhecida hoje como aterrado, o que durante muito tempo destruiu plantações de arroz, principal fonte financeira da cidade. O curso do rio nessa parte da cidade foi mudado na década de 70 pelo governo por esses motivos.  Lembrando que o seu território é marcado pela existência de áreas de várzeas onde são cultivadas grandes lavouras de arroz, áreas protegidas por leis ambientais que impossibilitam a sua ocupação de forma desordenada e urbana.

Por estes motivos que procuramos, com esse requerimento, homenagear a população deste querido município.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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