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Requeiro, nos termos do inciso IX do artigo 165 do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, na data de 16 de novembro de 2016, do Senhor Antônio Perosa.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência a esposa Senhora Ieda Maria Bottura Areias, e a seu filho Roberto Perosa, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 1663, 13º andar, Jardim Paulistano, São Paulo – SP, CEP: 01452001.

JUSTIFICATIVA

Na última quarta-feira, o ex-deputado federal Antônio Perosa nos deixou e registro com pesar este falecimento. Ele tinha 73 anos e foi vítima de um câncer.

Perosa nasceu em 14 de março de 1943, em Urupês, filho de Roberto Mário Perosa e de Teresa Ialenti Perosa. Foi filiado ao PMDB em 1986, quando disputou a primeira eleição para deputado federal, iniciando sua carreira política.

Se destacou no cenário político nacional como uma das lideranças da Assembleia Nacional Constituinte, responsável pela elaboração da Constituição Federal de 1988. Ele também integrou os governos do ex-presidente Itamar Franco, de Mário Covas e José Serra.

Na Assembleia Constituinte, Perosa foi participante ativo de cinco comissões de estudos. Nas votações, ele foi favorável ao voto aos 16 anos, à nacionalização do subsolo, votou contra a pena de morte, a favor da estabilidade no emprego, da jornada semanal de 40 horas e do presidencialismo.

Em 1989, deixou o PMDB e filiou-se ao PSDB, como um dos fundadores. Em 1999, no início do segundo governo Mário Covas, tornou-se presidente da Companhia de Desenvolvimento Agrícola do Estado de São Paulo (CODASP), permanecendo no cargo até 2002.

Foi também secretário nacional de Saneamento no governo de Itamar Franco; assumiu o cargo de superintendente do Departamento de Águas e Energia Elétrica de São Paulo, no primeiro mandato do governador Mário Covas. Deixou o cargo e tornou-se secretário-adjunto de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras do Estado de São Paulo. Foi nomeado pelo ex-prefeito José Serra subprefeito da Vila Maria, Vila Guilherme e Vila Medeiros, em São Paulo. Foi mantido no cargo até o final da gestão do prefeito Gilberto Kassab, em 2012. 

Antonio Perosa foi casado com Nísia de Oliveira Serroni Perosa, com quem teve três filhos: Graziela, Fabiana, Roberto. Casou-se pela segunda vez com Ieda Maria Bottura Areias.

Aos filhos, esposa e familiares, deixo um forte abraço. Presto essa singela homenagem a este exemplar político e dedicado ao seu Estado, bem como à nossa região noroeste paulista, onde se projetou e se destacou na vida pública.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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