PARECER Nº 1452, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1562, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Teonilio Barba, o projeto em epígrafe dispõe sobre a colocação de porta de proteção ou portas de plataforma de embarque nas estações do sistema metroviário do Estado. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto deve ser aprovado, uma vez que propõe uma benfeitoria de interesse público nas estações do metrô, qual seja, a instalação de portas de plataforma. Trata-se de uma conveniente barreira física entre o vão por onde circula o trem e a plataforma onde ficam os passageiros, dotada de portas que se abrem apenas quando o metrô já está parado e apto a receber o ingresso de pessoas. 


A primeira grande vantagem da medida proposta é, evidentemente, evitar que os passageiros caiam nos trilhos, seja por motivos acidentais ou não. Assim, resta evidente o mérito da barreira em questão, já que as estações não podem, em hipótese alguma, ser reconhecidas como locais propícios a fatalidades.


Além disso, merece destaque o fato de que as portas de plataforma também evitam a queda de objetos nos trilhos e organizam o fluxo de passageiros.


No primeiro caso, novamente nota-se o interesse público da medida, pois frequentemente o fluxo de trens precisa ser interrompido diante da existência de objeto, que é removido pelos agentes de segurança do metrô. Os atrasos que tais ocorrências geram são um malefício imediato e simultâneo aos milhares de passageiros que se encontram dentro dos vagões ou nas plataformas, esperando uma composição.


No segundo caso, a vantagem das portas de plataforma fica clara nos horários de pico do sistema, quando os passageiros se acumulam nas laterais da porta do trem, muitas vezes gerando tumulto ou conflito entre os usuários. 


Diante desses e de outros benefícios, entendemos que a medida proposta trará um fundamental aprimoramento do sistema metroviário do Estado.


Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1562, de 2015.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/8/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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