PARECER Nº 1433, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1273, DE 2015
           Na qualidade de Relator designado pela Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para analisar a matéria, ratificamos o Parecer exarado às fls. 19 e 20, de autoria do nobre Deputado Vaz de Lima, que manifestou de forma favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1.273, de 2015.

a) Edson Giriboni – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Orlando Bolçone – Edson Giriboni – Vaz de Lima – João Caramez – Paulo Correa Jr – João Paulo Rillo – Teonilio Barba 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 
                                             De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto de Le      i em epígrafe dispõe sobre a expedição de adesivos que certifiquem o cadastro e regularidade, junto à Vigilância Sanitária, da atividade econômica de distribuição de água por caminhões,           no Estado de São Paulo.
                                           Nos termos do item 2 do parágrafo único do a   rtigo            148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 106ª a 110ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28 de setembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator, verificamos que há previsão na Lei n.º 16.083, de 2015, que dispõe sobre o orçamento do Estado, ao tratar da Secretaria da Saúde (órgão 09000). Para este órgão, há previsão de recursos para o Programa de Vigilância em Saúde (0932), ação 10.304.0932.6244, que trata do desenvolvimento de ações de vigilância ambiental, de competência estadual, relacionada à qualidade da água para consumo humano, à saúde em áreas contaminadas prioritárias e aos fatores de risco ambiental (resíduos, ar, produtos perigosos, desastres naturais e toxicovigilância). 
Ante a previsão orçamentária para a realização de despesas relacionadas com as matérias elencadas no Projeto de Lei nº 1273, de 2015, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.

a) Vaz de Lima 
