PARECER Nº  1418, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 603, de 2015
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe pretende instituir o Programa de Auxílio Psicológico a Vítimas de Crimes de Violência Sexual. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 04/05).

Em seguida, a propositura foi enviada à Comissão de Saúde, que se manifestou favoravelmente à propositura (fls. 07/08). 

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após exame do projeto, consideramos, no que nos compete analisar, não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.º 16.083, de 23 de dezembro de 2015, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2016 neste Estado, prevê recursos para a Secretaria de Justiça e Defesa da Cidadania (órgão 17000), na qual existe a previsão do Programa 1730: “direitos humanos e cidadania”.  Inserido em tal programa encontra-se a ação 14.422.1730.6202, que tem por objetivo a gestão e aprimoramento do centro de apoio à vítima (CRAVI). O CRAVI foi criado em julho de 1998 pelo Governo do Estado para o atendimento às vítimas e seus familiares e conta com uma equipe multidisciplinar. Nesse sentido, a propositura em epígrafe se insere nas metas dessa ação desenvolvida pela Secretaria de Justiça e Defesa da Cidadania.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 603, de 2015. 

a) João Paulo Rillo - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  7/12/2016.

a) Léo Oliveira – Presidente 
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