PARECER Nº 1590, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 361, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual do Trabalhador da Indústria Química”.
O projeto esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivo. 
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para a análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto recebeu parecer favorável (fls. 06).
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para análise do projeto à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno, combinado com o artigo 33, II, “c”, do mesmo diploma.

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto merece ser aprovado, pois homenageia todos os trabalhadores da indústria química. 

Insta salientar que a indústria química é importante setor produtivo do estado e também do país, gerando milhares de empregos. Com efeito, há que se reconhecer a enorme contribuição dos trabalhadores do setor no desenvolvimento de tecnologias e aprimoramento dos processos produtivos.
Nesse sentido, é também a indústria química, através da produção de petróleo, remédios, agrotóxicos e outros, que permite o desenvolvimento de diversos setores da produtividade, tais como a agricultura e o transporte. Portanto trata-se de um setor essencial para o desenvolvimento da economia como um todo.

Assim, entendemos que a instituição de referida data comemorativa é positiva e deve ser acolhida.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 361, de 2016, conclusivamente.
a) Gilmaci Santos - Relator

Aprovado, conclusivamente, como parecer o voto do relator, favorável à proposição, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/12/2016.

a) Márcio Camargo – Presidente

Gilmaci Santos – Coronel Camilo – Coronel Telhada – Luiz Fernando – Márcio Camargo – Cezinha de Madureira – Gil Lancaster 

