PARECER Nº 1473, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N( 1423, DE 2015
  De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a divulgação de informação sobre o índice de infecção hospitalar pelos hospitais da rede pública e privada de saúde no Estado.
A propositura permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que tem por finalidade divulgar informações relevantes a respeito do número de infecções hospitalares. Nessa senda, a medida procura garantir maior transparência em relação às ocorrências descritas.

Com efeito, a divulgação de informações é um dos princípios norteadores do Serviço Único de Saúde. O acesso aos dados permite que pacientes, ao escolherem o atendimento, possam tomar decisões fundamentadas. Igualmente, ao tornarem públicas tais informações, permite-se um maior controle das ocorrências.

Portanto, sob a ótica da saúde a medida pretendida deve ser acolhida, uma vez que institui mecanismo de controle público sobre os estabelecimentos. Conforme apontado na justificativa, a medida em comento leva a um maior empenho das unidades hospitalares ao tornar público o acesso aos dados referentes ao número de infecções hospitalares. 
De sorte que a medida procura instituir mais uma garantia ao direito à saúde, ao permitir a disponibilização de dados de interesse de toda a coletividade.

Não obstante, para fins de aprimoramento do texto e de efetividade da norma no alcance de seus objetivos, entendemos que referidos dados devem, igualmente, ser divulgados nos sítios eletrônicos dos hospitais. Assim, propomos a seguinte:

EMENDA:

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei no 1.423, de 2015 a seguinte redação:

“Artigo 1º - Ficam os hospitais da rede pública e privada de saúde do Estado obrigados a divulgar por meio de sítio eletrônico e a afixar em lugar visível e de fácil acesso, informações atualizadas sobre o índice de infecção hospitalar verificado no estabelecimento.”
Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei no 1.423, de 2015, com a emenda ora proposta.

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição com a emenda ora proposta.

Sala das Comissões, em 8/3/2016.

 a) Celso Giglio – Presidente
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