PARECER Nº 1488, DE  2016 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1597, DE 2015
De autoria do Deputado Paulo Correa Jr., o projeto em epígrafe dispõe sobre a doação de bicicletas apreendidas por ato administrativo ou de polícia, para instituições beneficentes que a transformem em cadeiras de rodas e outros objetos.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação, recebeu a propositura parecer favorável.

Na sequência, cabe a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais manifestar-se sobre a matéria quanto aos aspectos de mérito.

Na qualidade de Relatora designada, passo a fazê-lo.

Nota-se que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, já que visa a doação de bicicletas apreendidas e não reivindicadas, com o intuito de transformá-las em cadeiras de rodas. 

A medida irá, certamente, além de desafogar os locais de armazenamento, contribuir para que pessoas necessitadas tenham acesso, com mais celeridade, às cadeiras, bem como ajudar na manutenção do meio ambiente equilibrado e livre de doenças, já que o armazenamento incorreto desses bens acaba contribuindo com a proliferação de mosquitos e bactérias. 

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1597, de 2015.

a) Marta Costa – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/6/2016.

a) Carlos Bezerra jr. – Presidente

Beth Sahão – Coronel Telhada – Márcia Lia – Marta Costa – Raul Marcelo – Helio Nishimoto – Adilson Rossi – Carlos Bezerra jr. 

