PARECER Nº 1552, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 54, DE 2016
O Deputado Edmir Chedid, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele ao Excelentíssimo Senhor  Presidente da República, aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e Senado Federal e aos Senhores Líderes Partidários no Congresso Nacional, para que efetivem as providências cabíveis e urgentes necessárias à regulamentação da profissão de ufólogo.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 10, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da análise da matéria, verificamos que, conforme declara o autor em sua justificativa, “Ufologia é a ciência que estuda os fenômenos aéreos e não aéreos relacionados com 'inteligências extraterrestres'. (...) É preciso, no entanto, separar a ufologia científica das demais manifestações. Não por um preconceito em relação ao caráter místico que podem ostentar, mas porque a preocupação que norteia a presente moção é a de reconhecer a atividade científica que busca entender esses fenômenos, possibilitando financiamentos e linhas de pesquisa destinadas a esse fim junto a Universidades e outras instituições públicas ou privadas.”

Para tanto, faz-se necessário que a profissão de ufólogo seja regulamentada, de modo a serem estabelecidos os direitos para tal categoria e haver estímulo à formação de novos profissionais nessa área de atuação, além de incentivo a pesquisas científicas nesse segmento. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à moção n° 54, de 2016. 

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente

Gilmaci Santos – Teonilio Barba – Cezinha de Madureira – Ricardo Madalena – Roberto Morais – Marcos Zerbini – Márcio Camargo 

