PARECER N° 1553, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N° 66, DE 2016




     De autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, a moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine aos órgãos competentes a criação de ampla campanha publicitária, a ser exibida em todo o território nacional, mostrando os cuidados que os motociclistas e os motoristas devem ter para a segurança do trânsito, e determinar, também, que os cursos de formação de condutores de motocicletas abordem exaustivamente a questão referente aos cuidados de segurança necessários na condução desse tipo de veículo. 
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 144ª a 148ª Sessões Ordinárias, de 07 a 14 de outubro de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 8º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção apela para o Presidente da República, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção de medidas para a criação de campanha publicitária, a ser exibida em todo território nacional, que alerte os motociclistas e os motoristas sobre a importância da direção segura e dos cuidados que todos devem ter para salvaguardar a segurança dos motociclistas. 

Destacamos, conforme matéria publicada no Portal Uol, em 27 de julho de 2016, disposta na justificativa do autor, que em 11 anos o número de mortos em acidentes de trânsito com motos triplicou no Brasil, sendo que das 43.075 mortes de trânsito ocorridas no Brasil em 2013, 12.040 (28%) foram de motociclistas ou passageiros de motos. 

A matéria afirma, também, que os acidentes com motos passaram a ser a principal causa de morte no país quando o motivo é acidente de trânsito, apesar de as motos constituírem apenas 26% da frota nacional de veículos automotores.

Cumpre ressaltar, que o comportamento de risco do motociclista e a falta de respeito e visibilidade do motorista são os fatores que mais contribuem para a ocorrência de acidentes.

Sabemos que o crescimento da mortalidade pelos acidentes envolvendo motociclistas no Brasil é uma realidade, conhecida pelos dados divulgados pelas instituições de trânsito, transporte e saúde. O agravamento da situação se dá com a vulnerabilidade da motocicleta em relação aos demais veículos.

Diante de tal situação estarrecedora, se faz necessária a adoção de medidas que diminuam os acidentes envolvendo motocicletas, que nos dias de hoje é um problema de saúde pública.

Conforme indicado pelo autor da presente moção, é urgente que ocorra uma melhora na educação dos condutores do país, o que pode acontecer através de campanhas que incentivem uma postura defensiva por parte dos motociclistas e demais condutores, com ênfase na questão da segurança, da direção defensiva e sobre o uso compartilhado das vias.

Outra medida para diminuir os acidentes de trânsito é o aprimoramento do sistema de habilitação dos condutores de todos os veículos, que é deficitário em vários aspectos, sendo que, por vezes, não chegam a ser ensinados fundamentos básicos de pilotagem e direção. 

Desse modo, é de suma importância que ocorra uma melhoria no sistema de educação no trânsito no país, para que possamos diminuir os acidentes envolvendo motocicletas. 

Entretanto, no intuito de aprimorar o texto legislativo apresentado, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção 66, de 2016, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias para a criação de uma ampla campanha publicitária, a ser exibida em todo o território nacional, mostrando os cuidados que todos os condutores de veículos automotores devem ter para que diminuam os acidentes envolvendo motocicletas, bem como determinar que os cursos de formação de motociclistas abordem exaustivamente a questão da segurança no trânsito.”

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 66, de 2016, na forma do substitutivo supra, conclusivamente.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 13/12/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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