PARECER Nº 1662, DE 2016

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO Nº 64, DE 2016

O presente parecer tem por objeto a Moção nº 0064, de 2016, de autoria da ilustre Deputada CLÉLIA GOMES, que apela ao Sr. Doutor Procurador Geral de Justiça do Estado de São Paulo, para que tome as providencias cabíveis, relativa à punição dos crimes de ódio e intolerância religiosa praticados na madrugada de 10 de setembro de 2016, ao Templo Religioso Hermínio Marques, em Araraquara - SP.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 138ª a 142ª sessões Ordinárias (de 29/09/2016 a 05/10/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Segurança e Assuntos Penitenciários diretamente, sem passar pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, portanto além da elaboração de parecer relativo à comissão temática, há necessidade de análise constitucional.

No que tange à constitucionalidade da presente Moção, somos favoráveis, visto que não sofre de vício de iniciativa e está contemplado na Constituição Estadual e no Regimento Interno desta Casa.

No que tange à matéria relativa a Segurança e Assuntos Penitenciários, manifestamo-nos FAVORÁVEIS à aprovação da Moção nº 0064 de 2016, tendo em vista a necessidade da Liberdade Culto e inviolabilidade de Templo, com fulcro no Artigo 5º, inciso VI da Constituição Federal, conclusivamente.

É nosso parecer.

a) Gil Lancaster – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 14/12/2016.

a) Delegado Olim – Presidente

Celso Nascimento – Coronel Camilo – Delegado Olim – Gil Lancaster – Coronel Telhada – Orlando Morando – Luiz Fernando 

