
Parecer nº                     , de 2016, da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 646, de 2016

De iniciativa da Deputada Célia Leão, o Projeto de lei nº 646, de 2016, dá a denominação de “Paulo Martinelli” ao viaduto situado no Km 142+608m da Rodovia D. Pedro I, SP 65, no município de Campinas.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 115ª a 119ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, esta se manifestou pela aprovação da matéria.

Distribuída a este Deputado, na Comissão de Transportes e Comunicações, para avaliação quanto ao mérito, passamos agora a fazê-lo.

Verificamos que a autora pretende homenagear o Sr. Paulo Martinelli, conferindo o seu nome a próprio estadual localizado no município de Campinas, para onde este se mudou ainda menino, residindo por mais de três décadas no distrito de Sousas.

Jornalista talentoso e apaixonado pelos assuntos ligados à Ciência e Tecnologia, Martinelli mantinha o blog “Massa Cinzenta”, no Portal RAC, com o qual conquistou dois prêmios de destaque, um deles internacional.

Em 2005, venceu a categoria Jornalismo Impresso do Prêmio CPFL de Imprensa, com a matéria “Energia: a humanidade em busca de novas fontes”. No ano seguinte, alcançou a fase final do Prêmio Embratel, com o caderno especial “Telecomunicações: passado, presente e futuro”.

Foi o 3º colocado, ao lado da então colega Raquel Lima, na 1ª edição do Prêmio “América Latina e os Objetivos de Desenvolvimento do Milênio”, organizado pela ONU – Organização das Nações Unidas, em 2007, com a série de reportagens “Mata Atlântica, a floresta esquecida”.

Obteve, ainda, destaque nacional com seus trabalhos nos prêmios Docol/Ministério do Meio Ambiente e Troféu Masters IQC.

Inquestionável, destarte, a contribuição do homenageado ao jornalismo e à ciência brasileiros.

Destarte, reveste-se do mais elevado mérito a proposta da nobre Deputada Célia Leão, motivo que nos leva a posicionarmo-nos pela aprovação do Projeto de lei nº 646, de 2016.

Sala das Comissões, em

Rogério Nogueira

Relator
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