
PARECER N.º                   , DE 

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.º 0605, de 2016, ao qual foi anexado o Projeto de lei n.º 0628, de 2016

De autoria do Deputado Coronel Telhada, o Projeto de lei n.º 0605, de 2016 tem por objetivo Alterar a Lei 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que Estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores IPVA no Estado de São Paulo. Por tratar de matéria correlata, à referida proposição foi anexado o Projeto de lei n.º 0628, de 2016, de autoria do Deputado Carlão Pignatari, que traz a mesma ementa do projeto de lei precedente.


Nos termos regimentais, os projetos estiveram em pauta separadamente, não recebendo emendas ou substitutivos.


Inicialmente, Projeto de lei n.º 568, de 2011, foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente a sua aprovação, apresentando uma emenda.


Cabe-nos agora, após a anexação do PL n.º 0628, de 2016 ao PL n.º 0625, de 2016, nos termos do artigo 31, §8º do Regimento Interno, e face à distribuição da matéria à Comissão de Transportes e Comunicações, analisar as duas proposições de acordo com o artigo 31, § 8°, do mesmo diploma legal.


Verificamos que os projetos, basicamente, pretendem estender os benefícios da isenção do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores-IPVA a todos os portadores de deficiência, não só física, como também auditiva, visual e também mental, buscando garantir, dessa maneira, o respeito ao Princípio da Isonomia insculpido na nossa Lei maior, a Constituição Federal.  


Dessa forma, no mérito, julgamos pertinentes as medidas propostas por ambos os projetos. Todavia, entendemos que o PL 0628 está contido no Projeto de Lei que o precedeu, além deste ter ampliado o rol das deficiências cujos portadores poderão ser beneficiados com a isenção. 


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 0605, de 2016 e contrários à do Projeto de lei n.º 0628, de 2016.




Sala das Comissões, em 





Deputado MARCOS NEVES
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