
PARECER Nº            , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1388, DE 2015


De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Nenê de Vila Matilde” à atual Estação Vila Matilde da Companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô. 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



          A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição. 



         Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno.



Ao fazê-lo, observamos que atualmente existe e está em funcionamento a estação Vila Matilde do Metrô, cujo nome faz referência ao bairro em que está localizada.


Por seu turno, o projeto pretende homenagear a Escola de Samba Nenê de Vila Matilde, fundada por um grupo de sambistas que faziam rodas de samba no mesmo bairro na década de 1940. Hoje a escola tem sua sede na Vila Salete, bairro vizinho à Vila Matilde, e é um símbolo e motivo de orgulho para os moradores da região.

Assim, entendemos que o escopo da proposta se reveste de mérito, na medida em que faz uma oportuna alusão a uma escola que é ícone cultural, artístico e histórico do bairro, renomeando a estação de metrô muito utilizada pelos moradores e frequentadores da quadra. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1388, de 2015.




Sala das Comissões, em 
Deputado ROBERTO MORAIS 

Relator
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