PROJETO DE LEI Nº 864, DE 2016

Dá denominação de “Ronaldo da Silva Correa e Eduardo Biasoli Correa” à ponte localizada no KM 5 + 600 metros da SPA 343/322 (Rodovia Maurílio Biagi), no município de Sertãozinho. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ronaldo da Silva Correa e Eduardo Biasoli Correa” a ponte localizada no KM 5 + 600 metros da SPA 343/322 (Rodovia Maurílio Biagi), no município de Sertãozinho. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Ronaldo da Silva Correa nasceu na cidade de São Paulo em 06 de Novembro de 1975, filho de Estoece de Jesus Corrêa e Dirce Ferreira da Silva Corrêa. Ronaldo chegou a Sertãozinho criança, na adolescência começou a trabalhar na Usina Santa Eliza juntamente com seu pai e seu irmão aprendendo a profissão que exerceu ao longo de sua vida, eletricista. 

Casou-se aos 27 anos com a Senhora Aline Biasoli, juntos tiveram dois filhos: Sophia e Eduardo. Construíram uma família com muito amor, superava as dificuldades do dia a dia com dignidade e muita esperança, acreditando em um futuro de paz e realizações. 

Na noite de 29 de Março de 2010, Senhor Ronaldo estava trafegando pela Rodovia Maurílio Biagi juntamente com seus dois filhos, um jovem com seu veículo em alta velocidade acabou colidindo com o veículo de Ronaldo. Todos os esforços foram feitos, mas de nada adiantou, Ronaldo e seu filho Eduardo de apenas 1 ano e 7 meses faleceram no trágico acidente, deixando saudades a todos os seus familiares e amigos. 

Uma tragédia que repercutiu na mídia regional, causando revolta e muita dor. Diante desse trágico acidente que comoveu a população de Sertãozinho e Pontal, a Rodovia Maurílio Biagi, foi paralisada, por manifestantes que solicitavam a duplicação da mesma, apelidando de Rodovia da Morte. 

Ressalto que esta propositura teve início à indicação do Vereador Eleito Dino Aleixo Merlin Filho.

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 29/11/2016.
a) Roberto Engler - PSDB

