PROJETO DE LEI Nº  866, DE 2016

Dá a denominação de “Clóvis Antonio Pereira de Araújo” ao dispositivo de acesso e retorno localizado no KM 07 + 500 metros da SPA 343/322 (Rodovia Maurílio Biagi), no município de Pontal.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Clóvis Antonio Pereira de Araújo” o dispositivo de acesso e retorno localizado no KM 07 + 500 metros da SPA 343/322 (Rodovia Maurílio Biagi), no município de Pontal. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Senhor Clóvis Antonio Pereira de Araújo nasceu em 13 de Dezembro de 1967, na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pontal, filho de José Pereira de Araújo e Maria Conceição Oliveira de Araújo. Sempre foi uma criança cheia de vida e entusiasta, tornando-se um jovem alegre e carismático. 

Trabalhou na Prefeitura Municipal de Pontal entre 1986 a 1995 na fabricação do leite e pão de soja. As distribuições destes produtos eram realizadas em escolas e para crianças carentes, sendo muitas vezes o único alimento, pois, o município passara por uma época muito difícil. 

Trabalhou como motorista na Usina Carolo e posteriormente na Via Norte e IBGE. Em 2002 fez curso de motorista de ambulância e a partir de então começou a trabalhar com a ambulância do município. 

Existem pessoas que fazem de sua existência a missão de levar o amor e a esperança para aqueles que as rodeiam. São pessoas de luz que enchem os corações de fé e alegria. São seres iluminados que tragam um abraço e um afago sincero aos que necessitam de ajuda. Pessoas que nos ensina a sorrir, retribuir, agradecer, perdoar, compartilhar, dividir para multiplicar e a pensar melhor nos resultados dos nossos atos. Nós cidadãos pontalenses tivemos a oportunidade de conviver com uma destas pessoas, o senhor Clóvis. 

Infelizmente no dia 26 de junho de 2016 o Senhor Clóvis Antonio Pereira de Araújo veio a falecer em um acidente na Rodovia Maurílio Biagi, deixando saudades a todos os seus familiares e amigos e a esperança que podemos mudar se tivermos amor ao próximo. 

Ressalto que esta propositura teve início devido às indicações da Senhora Vereadora Regi Bazan e do Senhor Vereador Leandro Gasqui. 

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 29/11/2016.
a) Roberto Engler – PSDB
