PROJETO DE LEI Nº 900, DE 2016

Dá a denominação de "Roberto Pinto Monteiro" à passarela localizada no km 14,5 da Rodovia Raposo Tavares, no município de São Paulo - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Roberto Pinto Monteiro” a passarela localizada no km 14,5 da Rodovia Raposo Tavares, no município de São Paulo-SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Roberto Pinto Monteiro nasceu em São Paulo/SP em 03 de Janeiro de 1928, formou-se em Arquitetura pela Faculdade de Arquitetura e Urbanismo – FAU/USP em 22 de Maio de 1953 na cidade de São Paulo. Filho de Manoel Pinto Monteiro Junior e Maria Emília Farinas Pinto Monteiro. 

Sua trajetória sempre foi marcada por decisões importantes, sendo ainda jovem um dos integrantes da Comissão de Estudantes responsáveis por criar o Curso de Arquitetura que até então era uma extensão da Grade da Escola Politécnica. Curso este que foi aprovado pela Assembleia Legislativa da época.

 Graduou-se na primeira turma da FAU em 22 de Maio de 1953, sendo que a Faculdade de Arquitetura se encontra próxima de completar 70 anos. 

Outro fato relevante foi a conquista do “Prêmio Claudio de Carvalho” na Edição da 1ª Bienal do Museu de Arte Moderna de São Paulo em 20 de Dezembro de 1951, prêmio este entregue pelo Presidente da Bienal Francisco Matarazzo Sobrinho. 

Foi também o autor do projeto vitorioso do Clube do Transportador NTC e do projeto premiado Pavilhão de Vírus e Rickettsíase da Faculdade de Medicina da USP.

 Iniciou sua vida profissional no escritório do Arquiteto Rino Levi, onde alguns projetos importantes foram desenvolvidos, como a Garagem América, Cine Ipiranga, Paço de Santo André e Banco Sul-americano do Brasil. 

Como diretor técnico da empresa Isoterma participou de obras importantes como o novo edifício da FAU na Cidade Universitária, DEFE - Conjunto Esportivo Constâncio Vaz Guimarães, CESP – Usina de Ibitinga e Jupiá, além de inúmeros serviços em condomínios e residências.

 Foi Fundador do Lions Saúde que já completou 50 anos, sendo por quatro vezes seu Presidente. Sendo Lions uma das maiores organizações internacionais, voltada para serviços humanitários. 

Era possuidor de duas propriedades, sendo uma em Ibiúna/SP e outra em Piedade/SP onde desenvolveu a cultura que é peculiar na região de plantio de batata e cebola, sendo que nos últimos 60 anos cuidou semanalmente destas atividades. 

O Arquiteto Roberto Pinto Monteiro, falecido em 25 de Fevereiro de 2014, teria hoje 88 anos. Deixou como exemplo uma vida marcada pela seriedade, trabalho, amor a Deus e a família. 

Por estas razões nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome na Passarela localizada no Km 14,5 da Rodovia Raposo Tavares, no município de São Paulo-SP, situada em frente ao Raposo Shopping e a Leroy Merlin.
Sala das Sessões, em 9/12/2016.
a) Itamar Borges - PMDB

