PROJETO DE LEI Nº 926, DE 2016

Declara de utilidade pública o Centro de Apoio a Pessoas Portadoras de Úlceras da Pele - Casa do Curativo, com sede no município de Jacareí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Centro de Apoio a Pessoas Portadoras de Úlceras da Pele – Casa do Curativo, com sede no município de Jacareí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de publicação. 
JUSTIFICATIVA

Fundado em 24 de janeiro de 2004, o Centro de Apoio a Pessoas Portadoras de Úlceras de Pele, a Casa do Curativo como é conhecida, surge do ideal e do sonho de um grupo de pessoas que por verdadeiro amor ao próximo, se propõe construir um ambulatório médico para que pessoas carentes portadores de úlceras de pele, sejam atendidas por equipe especializada neste tipo de doença, gratuitamente e independente da cidade onde mora, nível sócio econômico, religião, enfim para qualquer pessoa necessitada.

 Este grupo de voluntários trabalha, diuturnamente, sem remuneração e sem interesse algum, apenas pelo ideal de servir, porque entende que esta é a única fórmula para a felicidade plena.

Com esses ideais, esses abnegados voluntários, atenderam nos anos de 2014 e 2015, mais de 3.000 pessoas, entre consultas e curativos. A instituição vive exclusivamente da boa vontade alheia, que, através de doações mantém a Casa do Curativo.

Devemos resaltar ainda que, a Casa do Curativo não tem quadro de funcionários, pois, todas as pessoas que trabalham na Instituição são voluntárias, desde os encarregados da limpeza até os médicos e enfermeiros. 

Sala das Sessões, em 14/12/2016.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

