
INDICAÇÃO Nº 
1345
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos a fim de possibilitar a destinação de recursos financeiros para o não fechamento da Oficina Cultural Sérgio Buarque de Holanda em São Carlos.

JUSTIFICATIVA

Com base nas informações veiculadas pelo Instituto de Apoio à Cultura, à Língua e à Literatura – POEISIS – o funcionamento de algumas unidades de oficinas culturais, como por exemplo, a Oficina Cultural Sérgio Buarque de Holanda, será interrompido a partir do dia 31 de dezembro de 2016, em virtude da readequação do orçamento estadual. 

Ocorre que, a Oficina Cultural Sérgio Buarque de Holanda é, hoje, o único polo de cultura e educação cultural gratuito no município de São Carlos e, portanto, ao alcance de todos os cidadãos, além de atender todas as classes sociais promovendo interação de modo a mitigar a distância social.

Desde 1980, referida Oficina é referência na formação cultural e artística no município, atuando como grande parceira dos artistas e produtores culturais locais. Para o fim deste ano, a expectativa é atrair mais de 5 mil pessoas para as atividades já programadas, no entanto, com a notícia do encerramento das atividades da unidade, a equipe da Oficina já cancelou o planejamento das ações para o ano de 2017.

Diante do exposto, o Vereador da cidade de São Carlos - Senhor Roselei Françoso - procurou ajuda junto ao nosso gabinete a fim de pleitear estudos para que a decisão de fechar a Oficina Cultural Sérgio Buarque de Holanda seja revista, já que o alcance desse prejuízo não se dará apenas no âmbito municipal, como também regional, representando, dessa forma, um retrocesso para o município de São Carlos que perde um grande foco de formação cidadã e de fomento artístico.
Assim, solicitamos a elaboração de estudos a fim de possibilitar a destinação de recursos financeiros para o não fechamento da Oficina Cultural Sérgio Buarque de Holanda em São Carlos.

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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