PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2016

Dá a denominação de “Prof.ª Miryan Leopoldina Caramurú de Castro Monteiro” à Escola Estadual de Ensino Médio do Jardim dos Oitis, em Araraquara.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Miryan Leopoldina Caramurú de Castro Monteiro” a Escola Estadual de Ensino Médio do Jardim dos Oitis, em Araraquara.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A professora Miryan Leopoldina Caramurú de Castro Monteiro nasceu aos 6 de outubro de 1920, em Araraquara. Era filha de Julião Caramurú e de América Isique Caramurú.


Foi casada com Amaury Pinto de Castro Monteiro com quem teve quatro filhos: Aurélio Julião, Amaury Júnior, Leonor e Ricardo.


Estudou no Colégio Progresso de Araraquara, tendo concluído o Curso Normal em 1940.


Iniciou suas atividades didáticas em 1941, em Matão, São Paulo, no Instituto de Educação Professor Henrique Morato, onde lecionou até 1949. 


Posteriormente, fez um Curso Intensivo na Faculdade de Filosofia de São Paulo, Capital, ficando habilitada a lecionar Geografia Geral e Geografia do Brasil.

Em 1950 foi morar nos Estados Unidos da América por um ano acompanhando seu esposo, o médico Doutor Amaury Pinto de Castro Monteiro.


Em 1952 ingressou no Instituto de Educação Estadual Bento de Abreu Araraquara, posteriormente IEBA/EEBA.


Ficou viúva em 1972, tendo que assumir o controle da família e, com muito esforço, formou todos os seus filhos.


Aposentou-se em 1981, mas nunca abandonou a vocação de professora, dedicando-se até o fim de sua vida a ensinar os seus netos.


Faleceu em Araraquara no dia 20 de novembro de 2012, grande educadora que, em muito, contribuiu com a cidade de Araraquara.


Frente ao exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 15/12/2016.
a) Roberto Massafera - PSDB

