VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 463, DE 2013
Mensagem A-nº 12/2017

São Paulo, 31 de janeiro de 2017
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 463, de 2013, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.767.

De iniciativa parlamentar, a propositura tem por escopo revogar a Lei nº 2.090, de 27 de agosto de 1979, que proíbe a instalação de indústrias de alto risco poluidor na bacia de drenagem do Rio Paranapanema.

Verifica-se que a disposição decorre do dever de preservação do meio ambiente, que a Constituição da República impõe ao Estado e à sociedade, e, dessa forma, sua manutenção se justifica em nome do interesse público.

Ressalte-se que a defesa do meio ambiente é matéria sobre a qual o Estado-membro pode, validamente, dispor, de forma supletiva, estando o exercício dessa competência limitado ao preenchimento das eventuais lacunas existentes na legislação federal ou ao exercício da competência legislativa plena para atender a suas peculiaridades, se inexistente lei federal de normas gerais (artigo 24, §§ 1º, 2º e 3º, da Constituição Federal).
Ademais, o Anexo I da Lei nº 14.626, de 29 de novembro de 2011, alterada pela Lei nº 14.878, de 11 de outubro de 2012, também considera a atividade da indústria de papel e celulose como de alto potencial poluidor. E a aprovação da iniciativa poderá acarretar risco de aumento de atividade poluidora na área da bacia de drenagem do Rio Paranapanema.

Conclui-se que o projeto se revela contrário ao interesse público, motivo pelo qual sou compelido a negar-lhe sanção.

Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 463, de 2013 e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

