
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 494, DE 2016 

AUTOR: Deputado Igor Soares

OBJETO: Denomina “Antônio Furlan” a Escola Técnica Estadual – ETEC de Barueri

Da análise da matéria, verificamos que o Centro Paula Souza é uma autarquia do Governo do Estado, vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação que administra as Escolas Técnicas Estaduais (ETECs) e Faculdades de Tecnologia (FATECs). 

Sobre a matéria, o Centro Paula Souza declarou que a comunidade escolar da própria ETEC de Barueri manifestou-se desfavoravelmente à denominação em questão (fls. 11), bem como o Conselho daquela escola e a comunidade discente e local, que, inclusive, elaborou abaixo-assinado contrário à atribuição do referido patronímico àquela ETEC (fls. 13).

Nos autos, consta abaixo-assinado (fls. 17 a 33) favorável à almejada denominação. Porém, não nos é possível saber se ele foi elaborado antes ou depois da manifestação contrária do Centro Paula Souza.

Verificamos ainda que o Projeto de Lei n° 1168/2015 (que objetiva denominar “Antônio Furlan” o viaduto de acesso à pista leste da Rodovia Presidente Castello Branco, localizado no km 22,5, sentido São Paulo – Capital, no bairro Tamboré, em Barueri) foi vetado integralmente pelo Senhor Governador e permanece na Ordem do Dia aguardando deliberação do Plenário. 

Portanto, diante do exposto e, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer técnico sobre o assunto, solicitamos que o Deputado Igor Soares se manifeste sobre o assunto, sobretudo acerca da posição contrária do Centro Paula Souza, no tocante à pretendida denominação.
Sala das Comissões, em
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