PARECER Nº 134, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1522, DE 2015


De autoria do nobre Deputado André do Prado, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Paulo Ismael dos Santos Sobrinho” à Escola Estadual do Galeto/Parateí, em Guararema. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4°, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Paulo Ismael dos Santos Sobrinho possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 


De fato, Paulo começou a trabalhar muito cedo, aos 8 anos de idade, em uma olaria. Depois foi tratorista e operador de máquina, até abrir sua própria empresa, dedicando-se a atividades comerciais. 


No entanto, mesmo se dedicando precipuamente ao trabalho extraescolar em sua vida, Paulo batalhou em diversas iniciativas voltadas à educação para a cidade de Guararema, incluindo projetos educacionais e propostas de construção de creches e escolas, além de atuar em cursos profissionalizantes. 


Entendemos, assim, que o homenageado reconheceu a importância da educação e sempre a prestigiou enquanto vivo, motivo pelo qual consideramos válida e oportuna a indicação de seu nome para o batismo de uma unidade escolar. 


Além disso, sua atuação encontra reconhecimento entre os cidadãos de Guararema, Município onde viveu desde os seis meses de idade, fato que reforça a conveniência da denominação proposta. 


No entanto, com o objetivo de aprimorar a técnica legislativa do projeto, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de Lei n° 1522, de 2015, a seguinte redação:

Denomina “Paulo Ismael dos Santos Sobrinho” a Escola Estadual Bairro Parateí, em Guararema. 
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° – Passa a denominar-se “Paulo Ismael dos Santos Sobrinho” a Escola Estadual Bairro Parateí, em Guararema. 

Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1522, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.



a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CEC, e prejudicado o projeto na forma de sua redação original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21/2/2017.

a) Rita Passos – Presidente
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