
PARECER N.°                    , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 686/2016.

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epigrafe dispõe sobre a instituição do “Dia do Blogueiro”, a ser comemorado anualmente no dia 7 de junho.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 126a a 130a Sessões Ordinárias, de (13/09 a 19/09/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto seus aspectos constitucional, legal e jurídico,  na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Publica e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos previstos no Artigo 31 , § 10, do Regimento Interno Consolidado, à qual  compete opinar a respeito de proposições e assuntos relativos à administração publica em geral, aos servidores públicos civis e militares, seu regime jurídico, provimento de cargos públicos, estabilidade, aposentadoria, criação, extinção ou transformação de cargos, carreiras ou funções,assuntos relativos às relações de segurança em todos os ambitos do trabalho, seja qual for a sua natureza jurídica, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta, aplicadas a esses fins.

Verifica-se, “ab initio”, que a finalidade da presente propositura é a de instituir, no Estado de São Paulo, o “Dia do Blogueiro”, destinando o dia 7 de junho, de cada ano, como a data comemorativa.

Afirma o autor, em sua justificativa, que os blogs, ao lado das redes sociais, são os meios de comunicação mais ousado, ágil e livre que existe.

A escolha do dia 7 de junho como a data para se comemorar o dia do blogueiro, deve-se ao fato de ser neste mesmo dia que se comemora o dia nacional da liberdade de imprensa, liberdade essa assegurada em nossa Carta Magna. 

Blogueiro é um termo brasileiro utilizado para designar o indivíduo que publica em blogs. Blogger é o termo em inglês com o mesmo significado. Blogueiro ou blogueira, são palavras que surgiram juntamente com a criação do conceito de blog (site em forma de diário online onde são apresentados artigos em textos, imagens ou vídeos que retratam um tema escolhido pelo autor).

Blogueiros não são apenas profissionais ligados à escrita. Qualquer pessoa que crie um blog e publique informações regulares sobre qualquer tema, é considerado um blogueiro.

Os blogueiros utilizam os blogues normalmente para emitirem suas opiniões sobre assuntos com os quais tenham afinidade. São já muitos os casos de blogueiros que não cogitavam a possibilidade de escrever um livro, mas ao verificarem a receptividade dos leitores através dos comentários recebidos, atravessaram da blogosfera para o mercado editorial.

Já não sem tempo, portanto, a necessidade de se criar um dia destinado a comemorar as atividades desses escritores, cujas informações transmitidas são de real utilidade publica.

Por essas razões, e o mais que desses autos constam, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 686/2016.

Sala das Comissões, em

                                 DEPUTADO CEZINHA DE MADUREIRA

Relator
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