
PARECER N.º                    , DE 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO N.( 21, DE 2016

O nobre Deputado Marcos Damasio propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda e congratule a diretoria da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Mogi das Cruzes, representada por seu presidente João Montes e por seu vice-presidente Antonio Tadeu Caravieri, seus funcionários, representados pelos assistentes sociais Jorge Alberto Santos e Emilia Eiko Ono, e a diretora escolar Ana Paula de Siqueira Nogaroto Kanaan, pela celebração de seus 47 anos de existência e dedicação à comunidade do Alto Tietê, estendendo-se o presente voto de aplauso e congratulações aos seus diretores, equipe de jornalistas e funcionários. 

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias, de 07 a 13/04/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e §13, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Muito embora o trabalho das APAEs seja digno de reconhecimento e incontáveis elogios por esta Casa de Leis, somos obrigados, após a leitura da moção, a nos manifestar contrariamente ao seu prosseguimento, já que o artigo 158, do Regimento Interno Consolidado, registra que:

Artigo 158 – A Mesa deixará de receber moção nos seguintes casos:

(...)

III – quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local.

Levando em conta que a propositura tem finalidade bastante pontual, aplaudindo os 47 anos de existência da APAE de Mogi das Cruzes, é certo dizer que ela se circunscreve a assunto local, dando ensejo, portanto, à vedação do artigo 158 do Regimento Interno sobredito.

Diante do exposto, ainda que reconheçamos seu motivo nobre, manifestamo-nos contrariamente à aprovação da Moção n.º 21, de 2016.

Sala das Comissões, em

DEPUTADA BETH SAHÃO
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