PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2017

Dá a denominação de "Tércio Augusto Garcia Junior" ao complexo viário que especifica. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Tércio Augusto Garcia Junior” o complexo viário localizado nos km 65,2 e km 67,6 da Rodovia Anchieta Imigrantes – SP 160, nos Municípios de São Vicente e Praia Grande. 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Tércio Augusto Garcia Junior nasceu no município de São Vicente, no dia 9 de setembro de 1962, filho de Tércio Augusto Garcia e Irene Ribeiro Garcia, estudou no colégio Martim Afonso durante sua infância e adolescência. Formou-se em Agronomia pela Universidade de Taubaté no ano de 1985 e casou-se com Márcia Garcia em 24 de julho de 1987, fruto do relacionamento nasceu Daniel Garcia, seu único filho.
Iniciou sua carreira profissional no ano de 1989, trabalhando como Chefe de Departamento do Horto Municipal de São Vicente.
Ao longo dos anos exerceu diversas funções públicas no município de São Vicente até chegar à presidência da CODESAVI – Cia de Desenvolvimento de São Vicente, no ano de 1997, cargo que lhe deu a oportunidade de acabar com o lixão do Sambaiatuba, transformando o lugar em um parque ambiental, onde os ex-catadores têm a oportunidade de obter capacitação profissional e chances de ingressar no mercado de trabalho.
Além de uma gestão reconhecida à frente da CODESAVI, exerceu também com competência os cargos de Diretor de Parques e Áreas Verdes e Secretário da Fazenda, ambos na Prefeitura Municipal de São Vicente.
Por sua notável dedicação e competência técnica, sua vida política e profissional evoluíram em ritmo acelerado.

A eleição do Vicentino ao cargo de Prefeito de São Vicente no ano de 2005, e sua reeleição no ano de 2008, foi o reconhecimento público por seus esforços e dedicação.
Desempenhou mandato com forte atuação na área social, onde idealizou projetos como “Tripulantes do Futuro” e “Tubo de Ensaio” sendo marca de sua gestão o caráter humanístico de administrar.
Após o término de sua gestão na Prefeitura Municipal de São Vicente, foi Secretário Administrativo no município de Limeira, tornou-se Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Baixada Santista, e presidia o Comitê da Bacia Hidrográfica da Baixada Santista.
Faleceu em 6 de dezembro de 2016, in memoriam, por sua grande contribuição e relevantes serviços prestados ao povo de São Vicente, atribui-se em sua homenagem o complexo viário localizado nos km 65,2 e km 67,6 da Rodovia Anchieta Imigrantes – SP 160, nos Municípios de São Vicente e Praia Grande. 
Sala das Sessões, em 7/2/2017.
a) Caio França - PSB

