MOÇÃO Nº 2, DE 2017

A presente proposta de Moção visa aplaudir e congratular o excelente trabalho desenvolvido pelo Tenente Coronel PM Maurício Vieira Izumi, Comandante do 45º Batalhão de Polícia do Interior, na Estância Balneária de Praia Grande.

O Tenente Coronel Izumi iniciou sua carreira na Polícia Militar em 1989, tendo construído sua trajetória em ações pautadas em uma visão abrangente sobre o papel da polícia na sociedade, executando trabalhos que resultaram no incremento da percepção de segurança por parte da população da região. 

Sua vasta experiência e efetiva atuação no comando do 45º BPM, bem como os  serviços prestados de forma humanitária, têm contribuído para uma maior proximidade da população com a polícia, propiciando ações bem sucedidas de cunho preventivo, aliadas aos trabalhos ostensivos rotineiros.   

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o Tenente Coronel PM Maurício Vieira Izumi pelo seu empenho e trabalho no comando do 45º Batalhão da Polícia Militar do Interior.

Que cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS seja encaminhada à Secretaria de Estado de Segurança Pública, no endereço Rua Líbero Badaró, 39 – CEP 01009-000 – São Paulo – SP. 

Sala das Sessões, em 7/2/2017.
a) Cássio Navarro

