PROJETO DE LEI Nº 37, DE 2017

Dá denominação de "Reynaldo Germano Stein," ao dispositivo de acesso localizado no km 155+800 da Rodovia Prof. Zeferino Vaz - SP 332, em Artur Nogueira. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Reynaldo Germano Stein”, o dispositivo de acesso localizado no km 155+800 da Rodovia Professor Zeferino Vaz – SP 332, em Artur Nogueira.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Reynaldo Germano Stein nasceu em 03 de junho de 1904, filho de Ignez Christein e Reynaldo Stein, no sítio dos Steckelberg, próximo ao atual Green Camp, desde pequeno auxiliava seus pais na lida do campo.

Saiu de casa aos 25 anos, quando comprou uma gleba de terras e começou a plantar cana; em 1929 instalou um alambique e passou a fabricar aguardente para toda região. 

Casou-se com Helena Labs Stein em 1935 e teve cinco filhos: Ignês, Ilse, Leonardo, Gilberto e Reynaldo.

No início de 1948 uma comissão formada por: Atílio Arrivabene, Raul Grosso, Elysio Quinteiro, Rodolfo Rossetti, José Amaro Rodrigues Filho, Reynaldo Germano Stein, Roberto Amaral Green, Santiago Calvo, Humberto Rossetti, Severino Tagliari e Jacob Stein, tinha como objetivo a elevação do então distrito de Mogi Mirim, a município de Artur Nogueira. Por várias vezes membros do grupo estiveram na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo em contato com deputados que compartilhavam da mesma ideia, entre eles Ulisses Guimarães, Antônio Silva da Cunha Bueno e Décio Queiroz Telles, entre outros. 

Em 28 de abril de 1948, foi dada entrada na Assembleia Legislativa para o processo de emancipação. Depois de muitos estudos e trabalhos, em 2 de setembro, a comissão de estatística da Assembleia deu parecer favorável, porém caberia a pequena população de aproximadamente 5.500 pessoas decidir, com a realização de plebiscito marcado para 24 de outubro do mesmo ano. O grupo dos onze e outros adeptos à emancipação, correu o município, abordando todos sobre as vantagens da emancipação. Compareceram às urnas 745 votantes, 721 favoráveis e 24 contrários.

Pela Lei nº 233, de 24 de dezembro de 1948, foi criado o município de Artur Nogueira, sendo que a eleição acusou a vitória do senhor Severino Tagliari para o primeiro prefeito, empossado no cargo a 10 de abril de 1949.
Reynaldo foi suplente de vereador na primeira legislatura, ajudou no que pode a primeira administração de Severino Tagliari trabalhando e cuidando das estradas, com os poucos recursos que se tinha na época, deixando seus afazeres para se dedicar ao bem público. Em administrações posteriores voltou para ajudar o prefeito Jacob Stein, seu irmão, durante dois mandatos e também Atílio Arrivabene Jr e ao início de Rubens da Silva Barros.

Veio a falecer em 03 de junho de 1997, em Artur Nogueira.

Reynaldo Cermano Stein foi comerciante, funcionário público, industriário e agricultor, uma figura notável, a quem se deve esta justa homenagem.
Sala das Sessões, em 14/2/2017.
a) Cauê Macris - PSDB

