PROJETO DE LEI Nº 43, DE 2017

Dá a denominação de "Diamantino Cruz Ferreira Mourão" ao viaduto localizado no km 292+314m da Rodovia Padre Manuel da Nóbrega - SP 55, no município de Praia Grande

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Diamantino Cruz Ferreira Mourão” o viaduto localizado no km 292+314m da Rodovia Padre Manuel da Nóbrega - SP 55, no município de Praia Grande.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Diamantino Cruz Ferreira Mourão nasceu em 07 de agosto de 1924 na Comarca de Borbela – cidade de Vila Real – Trás os Montes – Portugal.

Filho de Joaquim Augusto Ferreira Mourão e Ana de Carvalho Cruz, cresceu em Borbela e aprendeu com o pai o ofício de carpinteiro, seguindo a mesma profissão, menino ainda.

No tempo da 1ª Guerra Mundial, acompanhou seus pais nas montanhas atrás de minério, atividade a qual lhes rendeu a compra de terras.

Aos 21 anos foi trabalhar na construção de um Quartel denominado Quartel 13 em Vila Real. Transferido para Chaves trabalhou por três anos também com construção.

Começou a trabalhar por conta própria aos 25 anos e dois anos depois, casou-se com Idalina da Conceição Pereira. 

Após o nascimento da primeira filha, Maria dos Anjos, resolveu vir para o Brasil, desembarcando na cidade do Rio de Janeiro onde permaneceu por 6 meses.

Havia deixado grávida a esposa que veio a encontrá-lo em julho de 1952 juntamente com a filha pequena e o segundo filho, Adérito, nascido meses antes em Portugal.

No ano seguinte a chegada de sua esposa e filhos, nasceu o terceiro filho, Alberto.

Estabeleceu-se em São Paulo, trabalhando como carpinteiro, construindo sua primeira casa no bairro Vila Carioca.

Em 1955 transferiu-se para o bairro Jardim Maria Estela no Km 12 da Via Anchieta, onde já moravam seus pais e irmãos que vieram para o Brasil após ele.

Através do irmão Francisco, no ano de 1963, conheceu a cidade de Praia Grande onde comprou o primeiro terreno, dando início à sua história e de sua família na cidade.

No ano de 1970, montou um depósito de material de construção na Avenida do Telégrafo, hoje Avenida Presidente Kennedy, na Vila Tupi. 

Quando o filho mais novo completou a maioridade,  passou este comércio para os três filhos e dedicou-se à construção civil, contribuindo para o crescimento e desenvolvimento do município de Praia Grande.

Após a morte da esposa em 1993, entre idas e vindas de Portugal, retornou definitivamente para o Brasil em 2002, sempre trabalhando pelo progresso da cidade.

Diamantino Cruz Ferreira Mourão faleceu em 10 de março de 2012, aos 87 anos, deixando seus filhos, netos e bisneto, que hoje continuam sua história na cidade de Praia Grande.

Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 16/2/2017.
a) Cássio Navarro - PMDB

