PARECER Nº 182, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 457, DE 2016


O nobre Deputado Marcos Zerbini, apresentou o Projeto de Lei nº 457, de 2016, com o escopo de dar denominação patronímica ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME do município de Pariquera-Açu.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/06/2016) não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



Nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável, aprovado e juntado as fls. 12/13.



Na continuidade, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto aos aspectos que nos cabe.



Ao analisa-lo, verificamos que a homenagem é justa e deve prosperar, pois, o homenageado sempre militou na área da saúde, corroborando com as diretrizes desta Comissão, em homenagear as pessoas que contribuíram e contribuem nesta importante área.



Assim, pelo exposto, nos manifestamos favoráveis ao projeto de lei nº 457, de 2016, conclusivamente.

a) Helio Nishimoto – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7/3/2017.

a) Celso Giglio – Presidente

Ulysses Tassinari – Carlos Neder – Marcos Martins – Helio Nishimoto – Celso Giglio – Coronel Camilo – Itamar Borges – Gil Lancaster 

