
PARECER Nº           de 2017

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA E A PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0245/2016
De autoria da nobre Deputado Ramalho da Construção,  o projeto em epígrafe  objetiva, Dispõe sobre o reconhecimento das pessoas portadoras de doença renal crônica e transplantado, como pessoas com os mesmos direitos para fins de atendimento prioritário, nos serviços públicos e privados, e dá outras providências.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável.

Cabe agora a esta COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA E A PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS analisar a matéria, conforme o previsto no artigo 31 do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

O referido projeto tem por finalidade, o reconhecimento das pessoas portadoras de doença renal crônica e transplantado, como pessoas com os mesmos direitos para fins de atendimento prioritário, nos serviços públicos e privados.
Analisando o  projeto, verifico que o autor, destaca que a pessoa que sofre de deficiência renal muda totalmente sua rotina e passa a conviver com uma série de limitações. Fazendo assim, que o mesmo apresentasse o presente projeto, com a finalidade de minimizar o sofrimento físico e mental dessas pessoas.  

 Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0245/2016.
Sala das Comissões, em 

Deputado Adilson Rossi-PSB
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