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DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 318, DE 2013.

De autoria do nobre Deputado Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe dispõe sobre o Bilhete Único Metropolitano (BUM) e a Linha Metropolitana de Trem de Passageiros (LMTP) entre os municípios de Americana e Vinhedo, na Região de Campinas.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias (de 27/05/13 a 04/06/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer contrário, mas, através de voto em separado apresentado por novo relator, a referida Comissão opinou favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 318, de 2013.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, a qual opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, analisar a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na qualidade de relator designado pela Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento verificamos que a despeito dos elevados propósitos que motivaram o autor a propor tal iniciativa, não podemos concordar, pois cabe exclusivamente ao Poder Executivo decidir sobre sua conveniência e oportunidade, conforme preceitua o artigo 47, inciso II da Constituição Estadual. Ressaltamos ainda que o valor e a forma de cobrança da tarifa dos sistemas de transportes atendem um equilíbrio econômico-financeiro previamente programado pelo orçamento da CPTM, sociedade de economia mista cujo maior acionista é o Governo do Estado de São Paulo, razão pela qual se evidencia a sua legitimidade no gerenciamento da política tarifária, por meio de sua Secretaria dos Transportes Metropolitanos, a qual a empresa está vinculada.

Face o exposto, somos contrários a aprovação do Projeto de lei n.º 318, de 2013.

Sala das Comissões, em

           

    Deputado EDSON GIRIBONI

                 
           Relator 
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