
PARECER N(                            , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 656, DE 2016

De autoria do Deputado Caio França, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Dona Geni Cunha” à Escola Estadual do Bairro Cubatão, em Cananéia.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado e deliberá-lo conclusivamente.

Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Senhora Geni Cunha, que nasceu em 1951, em Cananéia, e veio a falecer em 1995, aos 43 anos, deixando o marido e 4 filhos.

Da leitura da justificativa do autor, constatamos que a homenageada iniciou suas atividades profissionais na unidade de ensino em questão em 1980 como professora eventual. Dois anos mais tarde, logrou aprovação para a função de servente no mesmo local e, em 1992, foi nomeada para o cargo de Servente de Escola na mesma E.E. do Bairro Cubatão.

Devotada àquela escola, conforme ressalta o autor, a personalidade em foco era “mulher íntegra e comprometida profissionalmente. Cuidava de seus afazeres nesta escola com muito empenho e dedicação. Zelava pela escola como se fosse a sua própria casa. Tratava os alunos com carinho e respeito, passando assim a ser a tia de todos. Fez laços de amizade com todos que dividiram com ela anos de trabalho.” E, diante de sua atuação e cuidado com a escola onde trabalhou por 25 anos e, pelo reconhecimento das pessoas com quem lá conviveu, esta propositura recebe nosso apoio.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação (fls. 20).

Informamos também que constam dos autos ata do Conselho da Escola (fls. 4) favorável à denominação pretendida e documento comprovando o óbito da homenageada (fls. 18). 
A Secretaria da Educação confirmou a existência da escola sob análise  (http://www.educacao.sp.gov.br/central-de-atendimento/Relat_Escola.asp?ID_DIR=067&ID_MUN=248&ID_DIST=&NM_MUN=CANANEIA&NM_DIST=&CD_ADM=1&Nova=1).

Contudo, a fim de adequar o texto original ao padrão utilizado em proposituras da espécie, conforme técnica legislativa adotada por esta Casa, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 656, de 2016, a seguinte redação:

“Denomina “Geni Cunha” a Escola Estadual do Bairro Cubatão, em Cananéia”.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Geni Cunha” a Escola Estadual do Bairro Cubatão, em Cananéia

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 656, de 2016, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.

          Sala das Comissões, 

DEPUTADA MARCIA LIA

Relatora
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