PROJETO DE LEI Nº 69, DE 2017

Dá denominação de “Maria Heleny Fabbri de Araújo” à Rotatória localizada na SP 321 - km 490 mais 500 metros, Rodovia Cezario José de Castilho, Jardim dos Coqueiros, município de Catanduva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Heleny Fabbri de Araújo” a Rotatória localizada na SP 321 – km 490 mais 500 metros, Rodovia Cezario José de Castilho, Jardim dos Coqueiros, município de Catanduva.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Heleny Fabbri de Araújo nasceu em 16 de Agosto de 1936,  no Município de Rio Claro, Estado de São Paulo, filha de Francisco Fabbri e Joanna Ozan Fabbri. Foi casada com o Professor Taddeu Silva de Araújo e teve o privilégio de ser mãe de Maria Flavia e Ana Cristina, bem como de ter sido avó de Mateus, Lucas e Felipe. 

Por muito tempo, residiu no município de Catanduva, Estado de São Paulo,  onde criou seus filhos sempre com muito trabalho e honestidade. 

Formou-se pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras – UNESP, em Rio Claro, no curso de Geografia, constando em seu currículo, Especialização em Geografia Humana, Aperfeiçoamento em Didática Geral, Especialização em Geografia Agrária e em Economia Brasileira.

Em 1958 assumiu o cargo de Professora Primária, dedicando-se inteiramente à educação de seus alunos, buscando aprimoramento em sua Área e, apresentando soluções para essa etapa inicial de fundamental importância para a formação de um adulto.

Em 1967, deu início aos trabalhos como Professora Efetiva de Geografia, permanecendo até 1987, atuando também, a partir de 1968, como Professora de Geografia Humana, pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras, no Município de Catanduva.

Em seu currículo constam publicações como Circulação atmosférica e tipos de clima do Extremo Oriente, Características da Agricultura de Ibirá, Área de influência de Catanduva, O Caráter distinto da Geografia e sua importância, Congressos de Ibirá, Eu acredito na Geografia, O Objetivo de Estudo da Geografia, O Dualismo Geográfico, O XIV Congresso de Geografia, O Potencial Turístico de Ibirá, O menor no Contexto Social de Catanduva e  Apostilas que foram editadas pelo Curso Pioneiro sobre Geografia Geral e do Brasil.

Exemplo de luta e perseverança na Educação, não mediu esforços no trabalho, foi profissional, competente, honesta, excelente educadora, dedicando grande parte de sua vida ao IMES/FAFICA – Instituto Municipal de Ensino Superior de Catanduva visando sempre à formação humana, além do acadêmico.

Durante o tempo em que ficou à frente do Instituto, foi responsável pela implantação dos Cursos de Direito, Publicidade, entre outros.

 Com vida pública sempre pautada em trabalhos voltados à Educação e ao crescimento humano, dedicou-se à realização de pesquisas junto aos municípios de Limeira, Iracemápolis, Piracicaba, Catanduva e outros.

 Acompanhou de perto e colaborou efetivamente com o desenvolvimento e crescimento da cidade de Catanduva, que tanto amava.

Uma cidadã irrepreensível que, com seu exemplo de vida, tornou-se reflexo para sua família e para todos aqueles que caminharam ao seu lado, deixando um legado de vida a ser seguido.

Faleceu em 10 de Outubro de 2016, no Município de Paulínia, onde se encontrava hospitalizada, deixando esposo, filhas, netos e muitos amigos queridos que conquistou ao longo dos seus 80 anos de idade.

Dessa forma, proponho o presente projeto por se tratar de mais uma justa e póstuma homenagem a essa grande mulher que dedicou a maior parte de sua vida à educação, tornando-se uma pessoa admirada que sempre será lembrada por sua competência profissional, honestidade, bondade e amor.

Assim, conto com a adesão dos nobres pares e submeto à deliberação desta colenda Casa.

Sala das Sessões, em 24/2/2017.
a) Marco Vinholi - PSDB

