PROJETO DE LEI Nº 101, DE 2017

Dá a denominação de "Rafael Del Cistia Singh" a passarela situada no Km 105,5 da Rodovia João Leme dos Santos - SP 264.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rafael Del Cistia Singh” a passarela situada no Km 105,5 da Rodovia João Leme dos Santos - SP 264, no município de Votorantim.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos vinte e nove anos de idade Rafael Del Cistia Singh, ou Del, como era chamado pelos amigos, já podia ser descrito como uma pessoa cheia de sonhos e planos para um futuro que se demonstrava cada dia mais promissor. 

Filho único de Maria Angela Del Cistia e filho mais velho de Edi Joarlali Singh, Rafael também era o irmão da Gabriela e da Maria Eugênia (a irmã que o coração escolheu), o neto querido, sobrinho tão amado, o enteado, o excelente companheiro e o amigo de tantos, aliás, como era bom em fazer amigos. Era um jovem que não se acomodava diante da vida e estava sempre em busca de mais e melhores amigos e principalmente de novas experiências, tornando-se insuperável em tudo o que se propunha a fazer.

Ao resgatar as memórias que definem quem foi Rafael Del Cistia Singh, não é possível descrever o que e como ele sentiu o mundo com a profundidade que ele mesmo o faria a partir de sua subjetividade e vivências histórico-culturais, mas é possível relatar lembranças dos encontros, das trocas, das interações com os amigos, com seus professores e com a família, seu bom gosto. Lembranças que nos acalentam e nos enchem de orgulho da pessoa que ele se tornou.

No dia 12 de novembro do ano de 1983, no município de Sorocaba (SP) dava início a história de vida desse brasileiro que, desde muito cedo sempre foi um garoto decidido e determinado na busca pela concretização de seus objetivos.

Iniciou o percurso escolar na Educação Infantil, após ser matriculado no Colégio Mundo Novo, onde cursou também o ensino fundamental e médio. 

 Deste período em que estudou no Mundo Novo foram guardadas ótimas lembranças de muitas descobertas, interação e brincadeiras, a primeira professora, o carinho e a atenção do porteiro da escola e os grandes amigos que ficaram para além da vida e com os quais, além de outros que foram chegando ao longo de sua trajetória e em diferentes espaços de convivência, dividia sua vida social, que podemos dizer, foi intensa. Não é raro encontrar relato de amigos que descrevam Rafael como o responsável por lhes apresentar aos melhores lugares de São Paulo ou New York (lugar onde morou) e como alguém que “atraia pessoas do bem” a sua volta.

Sua constante busca por algo mais o projetou muito cedo por uma trajetória profissional de sucesso e que lhe traria felicidade e realização. Bacharel em Desenho Industrial pela FAAP (Fundação Armando Alvares Penteado) no ano de 2006 e pós-graduado em Mídia Digital pela New York University, Rafael iniciou sua carreira na produtora Trama ainda como estagiário, muito rapidamente já prestava seus serviços a MTV, na área de marketing e mídia digital. Não lhe faltavam boas propostas de emprego, tendo como último local de trabalho o Groupon, na função de Marketing Manager, com boas perspectivas de avanços profissionais em sua área de atuação.

No decorrer do ano de 2012, Rafael, um jovem enamorado, que fazia planos para o futuro, próprio dos jovens de sua idade, o amigo que contagiava por sua alegria de viver, foi diagnosticado com leucemia, vindo a falecer em 30 de janeiro de 2013 após procedimento de transplante de medula. Rafael sempre levou seu tratamento com muito otimismo e bom humor, como costumava fazer durante toda a vida.

Ousamos afirmar, no entanto que sua trajetória foi cheia de significados e cada minuto de sua existência, embora breve, valeu a pena. Rafael viveu “a vida que valia a pena ser vivida”, aproveitando intensamente as oportunidades que chegaram até ele e buscando as que não chegaram, sempre por seus próprios méritos, jamais acreditando em fórmulas prontas para se alcançar o sucesso, seja na vida pessoal, seja na vida profissional, mas fazendo toda e qualquer atividade de corpo e de alma, nos remetendo ao que diz Fernando Pessoa, “Pra ser grande, ser inteiro; nada teu exagera ou exclui; ser todo em cada coisa; põe quanto és no mínimo que fazes; assim em cada lago, a lua toda brilha porque alta vive.”

É mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Rafael Del Cistia Singh”, a passarela situada  no Km 105,5 da Rodovia João Leme dos Santos - SP 264, no município de Votorantim.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 10/3/2017.
a) Maria Lúcia Amary - PSDB

