MOÇÃO Nº 13, DE 2017

Considerando que debate-se na Comissão Especial da PEC 287/2016 da Câmara dos Deputados uma proposta de Reforma da Previdência Social; 

Considerando que é de extrema necessidade chamar atenção para a situação das entidades filantrópicas, que estão sendo injusta e duramente atingidas pelas propostas que recomendam revogar ou diminuir a imunidade das contribuições sociais das entidades beneficentes de assistência social, e em especial das entidades de educação e saúde; 

Considerando que diante de um quadro de insuficiência crítica do Estado na implementação efetiva de políticas públicas em várias áreas; 


Considerando que é forçoso constatar a importância capital das instituições filantrópicas na conquista de objetivos de melhoria nos índices sociais do Brasil; 


Considerando que, de acordo com pesquisa publicada pelo FONIF – Fórum Nacional das Instituições Filantrópicas – restou demonstrado que a cada R$ 1 concedido em isenção fiscal ao setor filantrópico, é gerado um retorno de R$ 5,92 em benefícios à sociedade; 

Considerando que é inegável o retorno gerado à sociedade, pelas instituições filantrópicas; 

Considerando que o Deputado Federal Adérmis Marini (PSDB-SP) apresentou junto à Câmara dos Deputados o Ofício n.º 54/2017, trazendo este mesmo pleito ao Deputado Carlos Marun – Presidente da Comissão Especial da PEC 287/2016; 

Considerando por fim o papel das entidades assistenciais para a diminuição dos graves problemas sociais do Brasil, é que 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, assim como a todos os líderes dos partidos políticos com assento no Congresso Nacional, para que envidem todos os esforços necessários no sentido de que seja preservada a imunidade fiscal das entidades beneficentes de assistência social, em especial das entidades de educação e saúde. 
Sala das Sessões, em 14/3/2017.
a) Roberto Engler

