
Parecer nº               , de  2017, da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, sobre o Projeto de lei nº 543, de 2016.

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o Projeto de lei nº 543, de 2016, dispõe sobre a proibição de divulgação e postagem, bem como, propaganda por profissionais de saúde com sensacionalismo e autopromoção em redes sociais.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação, recebeu a proposição parecer favorável, na forma do substitutivo. 

Agora nesta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, notamos que a iniciativa é de inegável interesse público, já que visa proteger a individualidade, a privacidade e a honra daqueles que se encontram em situação avessa às condições normais de saúde e, por vezes, devido sua fragilidade, acabam se tornando vítimas de outras pessoas, que expõem sua intimidade.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 543, de 2016, na forma do substitutivo da Comissão de Constituição Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em

Deputada Marta Costa

Relatora
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