REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 124, DE 2017

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requer seja oficiado o Diretor-Presidente da Companhia Metropolitana de São Paulo – METRÔ, na pessoa do Senhor Paulo Menezes Figueiredo, para que preste informação acerca da conclusão das obras.

Ressalta-se que: O governador Geraldo Alckmin prometeu em campanha eleitoral de 2010 – por exemplo – que nos quatro anos da sua gestão, seriam entregues à população várias linhas que estavam em expansão. Cerca de sete anos se passaram e consequentemente, quase dois mandatos, e os compromissos não foram concluídos. Tiveram, na verdade, pouca evolução.

Diante dessas e das demais informações veiculadas pelos meios de comunicação acerca das obras do METRÔ/ CPTM, questiona-se:

1. Em qual situação está a obra de extensão da Linha 5 do Metrô? Anexar cronograma de obras e de orçamento.

2. Quais foram, na realidade, as obras e estações finalizadas na Gestão do Senhor Governador no período indicado?

Em relação às privatizações da malha, o que o Senhor tem a nos informar sobre tal ação?

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação visa obter informações e esclarecimentos sobre os avanços no transporte da população paulista. A grande maioria das pessoas que vivem na região metropolitana de São Paulo depende do transporte público para se locomover. A transparência das informações para a população é fundamental.

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência em atendimento, atendendo as necessidades dos moradores do município de São Paulo/SP, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Sr. Governador do Estado de São Paulo, para prestar as informações, permitindo que a iniciativa que é de grande importância para os munícipes visando a satisfação e bem estar de todos.

Sala das Sessões, em 12/4/2017.

a) Enio Tatto

