REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 107, DE 2017

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Secretário de Logística e Transportes para que preste as seguintes informações: 

1- Existe projeto para recuperação da Rodovia Floriano Rodrigues Pinheiro – SP 62, especificamente do trecho no qual se inicia o perímetro urbano até o Taubaté Shopping?
2- Em caso afirmativo, qual é a data prevista para o início das obras de recuperação? 

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Floriano Rodrigues – SP 62 apresenta, sobretudo no trecho que se inicia o perímetro urbano até o Taubaté Shopping, uma situação de extrema precariedade, com muitos buracos e desgaste do asfalto. Desta forma, muitos acidentes, inclusive com muitos óbitos, têm sido constatados nos últimos anos.

Sabe-se, ainda, que esta via é utilizada, diariamente, por trabalhadores da Volkswagen, General Electric, Alstom, Ford, do Distrito Industrial e do Distrito de Quirim. É, também, uma importante via de acesso ao pólo gastronômico e turístico da cidade de Taubaté e adjacências.

Por fim, justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da administração Pública.

Sala das Sessões, em 6/4/2017.
a) André do Prado

