
PARECER Nº 320, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 50, DE 2016
De autoria na nobre Deputada MARCIA LIA, a Moção nº 50, de 2016 apela para o Senhor Governador por providências urgente visando, de forma democrática, dar conhecimento amplo à sociedade do projeto de novas concessões rodoviárias, desenvolvendo estudos com a participação dos setores econômicos e representações da sociedade da região afetada, bem como pela imediata suspensão do processo licitatório do Lote D.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias (de 01/08 a 08/08/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi enviada à esta Comissão de  Transportes e Comunicações para ser analisada nos seus aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.

Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar de justo  apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que tome providências visando dar conhecimento á sociedade do projeto de novas concessões rodoviárias a serem feitas pelo Estado.

Expõe a autora que as regiões onde ocorrem as concessões devem ser consultadas,  porque podem ter a economia afetada.

Dessa forma, demonstradas as relevantes razões que revestem a Moção nº 50, de 2.016, somos favoráveis à sua aprovação, conclusivamente.
É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator 

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) João Caramez – Presidente
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