PARECER N°  332, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1495, DE 2015.
De autoria do nobre Deputado Wellington Moura, o projeto em epígrafe institui o Dia Estadual de Conscientização sobre a Acromegalia, a ser comemorado, anualmente, no dia 31 de julho.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 144a a 148a Sessões Ordinárias, de 23 a 27/11/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, do Regimento Interno desta Casa.

Embora pouco conhecida pela população em geral, posto ser de baixa prevalência, a acromegalia é doença causada por uma superprodução do hormônio do crescimento (GH) que, quando em excesso, implica também em superprodução de outro hormônio, o fator de crescimento insulina-símile (IGF-1). Verificada essa condição, é dizer, do excesso dos referidos hormônios produzidos pela hipófise, as complicações de saúde, quando não controladas, começam a emergir, podendo resultar em complicações cardiovasculares, respiratórias, metabólicas e neoplásicas (ligadas a cânceres). Constata-se, ainda, crescimento anormal do crânio, rosto, couro cabeludo, lábios, língua, mãos e pés, sendo, por essa razão, chamada de gigantismo a forma mais conhecida da acromegalia quando sua ocorrência se dá em crianças. Nem é preciso dizer, portanto, que, ao lado dos graves problemas físicos enfrentados, o doente sofre também com o preconceito, já que a doença é desfigurante.

Por ser rara e surgir aos poucos, o diagnóstico da acromegalia se dá, como regra, tardiamente, fato que prejudica, sem sombra de dúvida, o tratamento e cura dos doentes. Daí a importância da propositura, que, ao eleger um dia de conscientização sobre a mencionada doença, chama a atenção da sociedade e da classe médica objetivando que a divulgação resulte em diagnósticos e tratamentos sem atrasos. 

Diante do exposto, por se mostrar a proposta medida positiva, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1495, de 2015.

a) Coronel Camilo - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  23/8/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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