PARECER Nº 352, DE 2017
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1381, DE 2015
                                 De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe trata de dar “nova redação à Lei 7778/1992, que institui o Dia do Instrutor de Autoescola”, e assim contempla agora os instrutores de motoescolas.

                                 A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 128ª a 132ª Sessões Ordinárias (de 26/10/2015 a 03/11/2015), não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §10, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é pertinente e atende todos os requisitos legais, sendo muito importante sua aprovação para aqueles trabalhadores que também são profissionais instrutores de motocicletas, além dos já valorosos instrutores de automóveis.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1381 de 2015.

a) Marcio Camargo – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/5/2017.
a) Teonilio Barba – Presidente

Teonilio Barba – Celso Nascimento – Davi Zaia – Ramalho da Construção – Ricardo Madalena – Ana do Carmo

