PARECER N° 343, DE 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 521, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe inclui, no Calendário Turístico do Estado, o evento “Nocaute às Drogas”, que se realiza, anualmente, no segundo sábado do mês de setembro, em Cotia.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 90a a 94a Sessões Ordinárias, de 23 a 29/06/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §12, e 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa.

Antigo, mas persistente, o que o faz ser também atual, o problema das drogas se arrasta entre os jovens de diferentes classes sociais e faixas etárias. Entre as diversas estratégias e políticas que procuram afastar os indivíduos do vício, o esporte tem se mostrado, desde sempre, uma das melhores opções, já que desperta a consciência sobre a importância da saúde física, sobre os benefícios de uma rotina disciplinada e sobre o equilíbrio emocional. 

O evento esportivo aqui comentado, realizado em Cotia, contou com lutadores nacionais e internacionais de boxe e muay thay, tendo reunido mais de 60 (sessenta) mil pessoas, entre elas dependentes químicos, de acordo com informações retiradas do site da Força Jovem Universal (http://www.fjuniversal.org/nocauteando-as-drogas-2016/). Dentro desse contexto, é mais do que evidente que julgamos a propositura positiva, pois a realização do sobredito evento dá “(...) oportunidade aos jovens de ingressar no mundo dos esportes, resgatando-os das drogas, através do apoio de diversos atletas profissionais (...)”.

Por ser meritória a presente propositura, que destaca evento que afasta os jovens das drogas, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 521, de 2016, conclusivamente.

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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