
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 924, de 2015

AUTOR: Deputado Mauro Bragato

OBJETO: Classifica Lucélia como Município de Interesse Turístico.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei Complementar n.° 1.261, de 29 de abril de 2015, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – inventário, subscrito pelo Prefeito Municipal, apontando os equipamentos e serviços turísticos (meios de hospedagem no local ou na região, serviços de alimentação e serviço de informação turística.

Esclarecemos que a Lei Complementar n.° 1.261, de 29 de abril de 2015, que disciplina a matéria na esfera estadual, determina, expressamente, que seja apresentado inventário, subscrito pelo Prefeito Municipal. Não há, nos documentos presentes no projeto de lei, informações sobre o serviço de informação turística, e relação com os meios de hospedagem e serviços de alimentação, apenas um gráfico com as quantidades de cada um (fls.86 e 87) 

II – cópia do Plano Diretor Municipal de Turismo aprovado pela Câmara Municipal.

Destacamos, que conforme entendimento da Secretaria de Turismo, expresso no Parecer GT MIT n.º 06/2016, O Plano Diretor Municipal de Turismo deve ser aprovado por lei municipal.

Sala das Comissões, em

                 DEPUTADO MARCOS ZERBINI

           Relator
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