PARECER Nº 361, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1501, DE 2015

De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o Projeto de lei em epígrafe, obriga as concessionárias de telefonia a instalar pontos de acesso sem fio à Internet, em todos os equipamentos de telefonia públicos instalados no Estado de São Paulo, 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª, Sessões Ordinárias (de 24/11/15 a 30/11/15), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo a iniciativa da nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição  Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual  se manifestou favoravelmente à sua aprovação, na forma do Voto em Separado , apresentado pelo Deputado Geraldo Cruz. 

A seguir, o presente Projeto de lei  foi encaminhado para esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado nos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.

A  nobre Deputada Beth Sahão, autora da propositura, expõe, acertadamente, em  sua justificativa,  que a internet se tornou imprescindível   para o exercício da cidadania.  
Acrescentamos,   ainda, de que essa é a ferramenta de comunicação do mundo globalizado   de maior eficácia na vida da sociedade moderna. 

Dar o direito de acesso gratuito à internet nos terminais de uso público , chamados de Orelhão,  é avançar, efetivamente,   na melhoria de vida do cidadão paulista. 

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1501, de 2015.
a) Campos Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) João Caramez – Presidente
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