
PARECER Nº 
, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº PL 653 DE 2016


De autoria do Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em questão “Autoriza o Poder Executivo a criar o Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritonial em Pindamonhangaba”. 


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 118ª a 122ª Sessões Ordinárias (de 31/08 a 06/09/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e sendo analisada nos aspectos legal, jurídico e constitucional recebendo parecer favorável daquele Colegiado Técnico.


Na sequência vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisado e exarado Parecer quanto aos aspectos que nos cabe, conforme o disposto no artigo 3º, §2º do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo verificamos a importância a que propõe o projeto quanto a criação de um centro especializado de Hemodiálise e Diálise Peritonial. Órgãos essenciais à vida, os rins são os filtros, ou seja, remove do sangue fluídos excedentes, toxinas e resíduos. Uma vez que o desempenho renal está insuficiente, o indivíduo pode entrar em um quadro grave, por vezes fatal. Entretanto, A hemodiálise e a diálise peritonial  são fundamentais para uma vida digna e o tratamento é  longo, de duas a três vezes por semana. Pacientes e familiares têm que percorrer longos trajetos para o  procedimento pois a unidade mais próxima fica a 50km de distância.  


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 591, de 2016.
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