
PARECER Nº                          , DE

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1517, DE 2015



                De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de  “Vera Lucia Frati”, à ponte localizada no km 106,280 da SP 264, em Votorantim.

                                Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

                               Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do Substitutivo que apresentou (fls. 13).



            Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

                            Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear a Senhora Vera Lucia Frati, que nasceu na Capital em 1945, e veio a falecer em 2013, deixando o marido e 3 filhos, conforme dados da certidão de óbito de fls. 3. 

     Da leitura da justificativa do autor, observamos que a personalidade em questão mudou-se para Votorantim aos 6 anos de idade, pois seu pai foi transferido para o Município, a trabalho. Lá, estudou, casou-se e foi admitida na Fábrica de Papel Votocel, onde atuou entre 1961 e 1965. No ano seguinte, passou a residir em São Bernardo do Campo, em virtude do emprego do marido.

   Trinta anos mais tarde, voltou a morar em Votorantim e, lá, participou da fundação da Fraternidade Feminina de Votorantim, tornando-se uma das diretoras, e trabalhou ativamente em chás e almoços beneficentes para angariar recursos para a AVAM – Associação Votorantinense de Amparo ao Menor. Em 2001, passou a assessorar a administração do COMAS – Comissão Municipal de Assistência Social, onde permaneceu por oito anos prestando serviços sociais para toda a comunidade carente de Votorantim.

  Assim, diante de sua biografia, entendemos que esta homenagem deve prosperar.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.

Sobre a matéria em exame, às fls. 9 e 15, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP se manifestou sobre o assunto, corrigiu a identificação e complementou a localização  da obra viária sob apreciação, motivando o pertinente Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1517, de 2015, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.


Sala das Comissões, em 

DEPUTADO ANDRÉ DO PRADO
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