PROJETO DE LEI Nº 280, DE 2017

Declara de utilidade pública a Associação Impacto Cultural e Artístico AICA, com sede na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Impacto Cultural e Artístico – AICA, com sede na Capital

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Impacto Cultural e Artístico – AICA, localizada no distrito de Santo Amaro, na Capital de São Paulo, vem desde 2012 trabalhando com projetos sociais, culturais e educativos. O grupo tem como objetivo realizar espetáculos e oficinas temáticas com assuntos de grande importância para a humanidade e desenvolver atividades em pequenas comunidades, hospitais, entidades culturais, escolas, APAES, asilos, etc. 

Os profissionais são capacitados e trabalham com projetos de qualidade que expressam os valores da natureza, acessibilidade e exercitam a prática do amor ao próximo. Além das apresentações, são realizadas oficinas, eventos, palestras, workshops, SIPAT’s, espetáculos beneficentes, etc.

Por todo o exposto e por reunir as qualidades necessárias e documentos exigidos pela legislação pertinente, eis a propositura de Declaração de Utilidade Pública Estadual para a Associação Impacto Cultural e Artístico – AICA, com sede na Capital, que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável das Senhoras e dos Senhores membros desta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 5/5/2017.
a) Clélia Gomes - PHS

