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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CAJOBI, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de Maio. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Gustavo Sebastião da Costa e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Anderson Cristiano de Moraes.

JUSTIFICATIVA

O atual município surgiu da divisão de uma antiga fazenda que no século XX feita por um grupo de condôminos. Inicialmente foi chamado de Monte Verde, onde levantaram um cruzeiro com realização do primeiro terço em 13 de maio de 1901.

No dia 23 de dezembro de 1913, o povoado de Monte Verde passou a se chamar Distrito de Paz de Cajobi, nome que tem origem na língua tupi-guarani, e significa Monte Verde (“Cao” quer dizer monte e “Bi”, verde). A letra “j” foi intercalada entre as duas palavras, resultando no nome da cidade – CAJOBI.

Cajobi conseguiu sua emancipação política no dia 30 de dezembro de 1926.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem a toda população do município de CAJOBI que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Barretos, e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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