PROJETO DE LEI Nº 315, DE 2017

Dá denominação de "Eliana Natalina Zonta Merli Giantomassi", ao Ambulatório Médico de Especialidades- Ame, no município de Casa Branca. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ““Eliana Natalina Zonta Merli Giantomassi”, o Ambulatório Médico de Especialidades- Ame, no município de Casa Branca.  

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar “Eliana Natalina Zonta Merli Giantomassi”, o Ambulatório Médico de Especialidades- Ame, no município de Casa Branca.




  Inúmeras são as razões que me levaram a essa propositura, mas o principal foi o compromisso e dedicação ao próximo de nossa homenageada.




 Eliana, como era carinhosamente chamada, teve uma vida toda voltada no atendimento e preocupação com a saúde coletiva, deixando um importante legado  em favor daqueles que mais necessitavam.

Filha de Natal e Zaira Zonta Merli, Eliana nasceu em São José do Rio Pardo em 03 de março de 1958. Formou-se Enfermagem na USP de Ribeirão Preto. Com especialidade em saúde pública, realizou suas pesquisas e ações junto às favelas de Ribeirão Preto, como um indicativo do espírito abnegado em favor do próximo que teria em todo curso de vida profissional.




Nossa homenageada começou a atuar em São José do Rio Pardo, como voluntária, ajudando a implantar a rede de atendimento de saúde na gestão do então Prefeito Silvio Torres. Trabalho que deu continuidade e cuja rede que hoje existe é graças a seu esforço.




Em São José do Rio Pardo atuou como Coordenadora Municipal de Saúde de 1981 a 1988. Foi Secretária Municipal de Saúde de 1993 a 1996 e 2001 a 2004. Foi Vice- prefeita de 2001 a 2004. Também foi coordenadora geral do Conderg de 1996 a 2016, alcançando, ainda, sob sua responsabilidade, o AME de Casa Branca e o SAMU Regional.




Casada com o ex-prefeito de São José do Rio Pardo, Luis Antônio Giantomassi, Eliana assumiu a partir de 1996 a direção do Conderg. Sua atuação ali também foi imprescindível, mudando e melhorando cada vez mais a instituição, ampliando seu atendimento para toda região nos seus 20 anos dedicados à família Conderg, e comandando com maestria e carinho a assistência humanizada na saúde.




Eliana e Luiz Antônio tiveram dois filhos, Pedro e Carolina. Juntos, por 45 anos, construíram uma vida, uma família e uma história na região.




Foram anos de dedicação profissional à assistência  saúde na região, razão dessa justa homenagem à sua memória.




Pessoa simples e determinada encontrou no marido o companheiro que a ajudaria a lutar e realizar seus sonhos nessa empreitada de atenção à saúde: “Olha para cada paciente como ser humano, independentemente de suas origens, condições financeiras, gênero e religião, este é o seu legado”, escreveu o marido.

                                   Desta forma, conclamo os nobres Pares no sentido de conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear Eliana Natalina Zonta Merli Giantomassi, esperando que mereça a acolhida desta Casa.

Sala das Sessões, em 11/5/2017.
a) Barros Munhoz - PSDB

