PROJETO DE LEI Nº 357, DE 2017

Dá denominação de "Içami Tiba" à Escola Estadual Jardim Myrna II, localizada na Capital do Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica denominada “Içami Tiba” a Escola Estadual Jardim Myrna II, localizada no Jardim Mirna, na Capital do Estado.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Içami Tiba era filho de imigrantes japoneses, que chegaram ao Brasil em 1936. Estudou na Faculdade de Medicina da USP, onde em 1968 seus estudos.

Foi psiquiatra no Hospital das Clínicas da FM-USP. Psicoterapeuta especialista em adolescentes e família, realizou mais de 77 mil atendimentos, foi autor de 29 livros com mais de 4 milhões de cópias vendidas e palestrante com mais de 3.400 palestras proferidas. 

Dentre suas várias obras, os livros “Quem ama, educa!” e “Limite na Medida Certa” se destacaram na relação entre pais e filhos adolescentes. Foi professor-supervisor de Psicodrama de Adolescentes e o primeiro presidente da Federação Brasileira de Psicodrama (1976-1978). Entre 1997 e 2006 integrou o Conselho de Administração da Associação Internacional de Psicoterapia de Grupo. 

Trabalhando durante mais de três décadas com adolescentes e conflitos familiares, o psiquiatra Içami Tiba foi um dos maiores especialistas nessa área no Brasil e desenvolveu a Teoria da Integração Relacional, que facilita o entendimento e a aplicação da Psicologia por pais e educadores. 

Suas obras, palestras e atendimentos se destacaram pela linguagem coloquial e bem humorada, acessível a todos.

Diante desse retrospecto, o Conselho de Escola da E.E. Jardim Mirna II, localizada nesta Capital, que atende alunos de 6 a 10 anos de idade do Ensino Fundamental I (1o a 5o anos), decidiu formalizar e nos solicitar as providências legislativas para a concretização da homenagem, conferindo o justo reconhecimento ao grande educador que foi Içami Tiba.
Desta forma, conclamamos os nobres pares dessa casa a conferir apoio à aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 24/5/2017.
a) Carlos Giannazi - PSOL

