PARECER Nº 433, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 195, DE 2016


Da lavra do nobre Deputado Gil Lancaster, a propositura em escopo “Institui a Semana de Sensibilização e Defesa dos Portadores de Doenças Inflamatórias Intestinais”.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 23 a 31/03/2016) não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na continuidade do processo legislativo e nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente ao projeto.



Encaminhada a esta Comissão de Saúde para ser analisada quanto aos aspectos que nos cabe, foi este Parlamentar designado relator, para exarar manifestação. 



Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.



Dessa forma, pelas razões expostas pelo ilustre autor da proposição, nos manifestamos favoráveis ao projeto de lei nº 195, de 2016.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/2/2017.

a) Marcos Martins – Presidente

Marcos Martins – Carlos Neder – Coronel Camilo – Hélio Nishimoto – Gil Lancaster – Wellington Moura 

