PARECER Nº 401, DE 2017
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 13, DE 2016 E A MOÇÃO Nº 33, DE 2016

De autoria do Deputado Léo Oliveira, a Moção n.º 13, de 2016 apela para a Srª. Ministra do Meio Ambiente e Presidente do IBAMA, bem como ao Superintendente do Instituto em São Paulo para que em uma soma de esforços adotem medidas cabíveis, para o não encerramento das atividades da Base Avançada em Ribeirão Preto.
De autoria do Deputado Itamar Borges, a Moção n.º 33, de 2016 apela para o Sr. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério do Meio Ambiente que adote medidas cabíveis para evitar fechamento da Base Avançada do IBAMA em Ribeirão Preto.

A proposição de n.º 13, de 2016 esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 20ª a 24ª Sessões Ordinárias de 03 a 09/03/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A proposição de n.º 33, de 2016 esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 69ª a 73ª Sessões Ordinárias de 20/05 a 30/05/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 11 bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável deliberar conclusivamente sobre as proposições em análise.

Trata-se de um pedido de relevância e pertinência, já que atualmente tramita projeto de implantação de Internacionalização do Aeroporto Leite Lopes, que demandará ações de fiscalização das operações portuárias e aeroportuárias e de projeto na esfera estadual para implantação da Região Metropolitana de Ribeirão Preto, o qual justificam o não fechamento da Base Avançada, ressaltando o fato de que com o seu fechamento as cidades da região ficariam subordinadas à Unidade Avançada de São José do Rio Preto, localizada à mais de 200 quilômetros de distancia de Ribeirão Preto, o que causaria grande transtorno, além de prejuízo econômico.

Todavia, para aprimorar tais proposituras em face da alteração do representante do Ministério do Meio Ambiente e da necessidade de inclusão do Presidente da República na Moção nº 13, de 2016, em conformidade com a Moção nº 33, de 2016, apresentamos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 13, de 2016, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Presidente da República e Ministro do Meio Ambiente, Sr. Sarney Filho, bem como para o Presidente do IBAMA e Superintendente do Instituto de São Paulo, para que em uma soma de esforços adotem medidas cabíveis, urgentes e necessárias com vistas a suspensão dos procedimentos para o encerramento das atividades da Base Avançada de Ribeirão Preto, com o reconhecimento da importância estratégica da manutenção da referida unidade no município.”

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 13, de 2016, na forma do substitutivo ora apresentado e desfavorável a Moção nº 33, de 2016, conclusivamente.

a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado à moção nº 13/2016, prejudicada na sua forma original e rejeitada a moção nº 33/2016, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6/6/2017.

a) Roberto Trípoli – Presidente

Sebastião Santos – Milton Leite Filho – Roberto Trípoli – Ana do Carmo – Luiz Turco – Ed Thomas – Itamar Borges – Célia Leão – Fernando Capez
