
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO.

PROJETO DE LEI N°  564, DE 2016

AUTOR: Deputado Welson Gasparini

OBJETO: Declara de utilidade pública o “Lar de Amparo à Criança Filhos de Deus”, com sede em Sertãozinho. 

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, a qual disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos seja remetida, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano de 2016 - original ou cópia autenticada. 

Salientamos que a dispensa permitida pelo Conselho Federal de Contabilidade no tocante à publicação de demonstrações contábeis não se confunde com as exigências da Legislação Estadual sobre Declaração de Utilidade Pública, o que nos leva a desconsiderar as declarações de fls. 77, 82 e 83.

Portanto, tal publicação é necessária para o cumprimento do artigo 1°, VII, da Lei n.° 2.574, de 1980, e a consequente concessão da declaração de utilidade pública à entidade na esfera estadual. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO GERALDO CRUZ

Relator
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