PARECER Nº 526, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 670, DE 2016



        

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de  “José Candido Carneiro”, ao dispositivo de acesso que liga os Municípios de Uru e Pongaí à SP 333, em Pongaí.

                                Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

                               Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do Substitutivo que apresentou (fls. 15).



          
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

                     Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor José Cândido Carneiro, que nasceu em Pongaí,  em 1906, e veio a falecer em 1984 - conforme a certidão de óbito de fls. 3. 

      Da leitura da justificativa do autor, observamos que a personalidade em questão casou-se em 1928 com a Senhora Maria Laura Pires Carneiro, com quem teve 6 filhos. Em  1947, transferiu-se para Pirajuí e adquiriu um posto de gasolina, mas manteve estreita relação com sua terra natal, onde exerceu o cargo de vice-prefeito em duas oportunidades. Participou de entidades assistenciais, da organização e instalação da Biblioteca Municipal e da implantação da Paróquia de São José, em Pongaí, em 1969, até então uma capela pertencente à paróquia de Pirajuí.

  Assim, diante de sua biografia, entendemos que esta homenagem deve prosperar.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.

Sobre a matéria em exame, às fls. 8, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP se manifestou sobre o assunto, esclarecendo que o dispositivo (trevo) SPD 245/333, localizado no km 244,830 da SP 333, já recebeu o patronímico de “Prefeito José Faben Filho”, pela Lei n° 9.376/1996. No entanto, o acesso rodoviário SPA 245/333, que liga os Municípios de Pongaí a Uru, ainda não.

A fim de adequar o texto original ao padrão utilizado por esta Casa em proposituras da espécie e às informações prestadas pelo DER/SP, e aprimorar a redação do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 670, de 2016, a seguinte redação:

“Denomina “José Candido Carneiro”, o acesso rodoviário SPA 245/333, localizado no km 244,830 da SP 333, que liga Pongaí a Uru.

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Candido Carneiro”, o acesso rodoviário SPA 245/333, localizado no km 244,830 da SP 333, que liga Pongaí a Uru.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 670, de 2016, na forma do Substitutivo ora apresentado, e contrários ao Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

 a) André do Prado – Relator

Aprovado na forma do substitutivo apresentado pelo relator, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o substitutivo proposto pela CCJR e a forma original do projeto.

Sala das Comissões, em 21/6/2017.

a) João Caramez – Presidente

Carlão Pignatari – Léo Oliveira – Roberto Morais – Chico Sardelli – Gileno Gomes – Aldo Demarchi – João Caramez 

