PARECER Nº 554, DE 2017

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 703, DE 2016

De autoria do Deputado Coronel Camilo, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de "Coronel PM Gerson Vitória" à Base do Grupamento de Radiopatrulha Aérea de Campinas. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou (fls. 14).

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 9° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Gerson Vitória, que nasceu em 1948, na Capital, onde faleceu em 2012, deixando a esposa e 3 filhos.

A personalidade em questão iniciou sua carreira na Polícia Militar em 1965, quando ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, aos 16 anos e, em 1969, graduou-se como Aspirante a Oficial. Foi classificado no Regimento de Polícia Montada “9 de Julho”, de onde saiu como 1º Tenente para servir no Comando do Corpo de Bombeiros. Ali, já como Capitão, recebeu a medalha comemorativa do centenário do Corpo de Bombeiros em reconhecimento aos relevantes serviços prestados.

Atuou também na Casa Militar e no Centro de Suprimento e Manutenção de Material Bélico (atual Centro de Suprimento e Manutenção de Material de Motomecanização), vindo a prestar concurso para o Curso de Formação de Pilotos da Polícia Militar – como piloto de helicóptero. Conforme destacou o autor, “este foi o início de sua profícua trajetória no Grupamento de Rádio Patrulha Aérea. No primeiro e mais difícil ano de implantação de uma nova modalidade de policiamento, foi o Comandante Interino da nova Unidade, pois o Comandante efetivo permaneceu em curso de Formação de Piloto da Marinha durante um ano. O início das atividades do Grupamento de Rádio Patrulha Aérea ocorreu em 15/8/1984, com o recebimento do primeiro helicóptero, o Águia Uno. Naquela Unidade foi promovido a Major e a Tenente Coronel, quando chegou a comandar o GRPAe.” Lá, permaneceu até ser promovido ao Posto de Coronel, quando foi classificado na então Diretoria de Sistemas (hoje Diretoria de Telemática), onde serviu até passar para reserva. Era, ainda, graduado em Administração de Empresas.

Diante do exposto e de sua expressiva biografia, acreditamos que o Coronel PM Gerson Vitória deve ser agraciado com a justa homenagem almejada nesta propositura.
Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação. 

Sobre a matéria em exame, às fls. 7 a 9, a Secretaria de Segurança Pública comunicou a exata localização do imóvel, mas, apesar de reconhecer os excelentes serviços prestados à aviação pelo Coronel PM Gerson Vitória, manifestou-se desfavoravelmente à homenagem pretendida por razões não atinentes ao mérito da proposição.

Salientamos que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação adequou a terminologia do próprio em questão à informação prestada pela Secretaria de Segurança presente às fls. 7, que excluiu o termo “grupamento” ao referir-se à referida base policial e, destarte, recebe nosso apoio.

Assim, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 703, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Fernando Capez – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicada a proposição na forma original.

Sala das Comissões, em 20/6/5017.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Rafael Silva – Fernando Capez – Coronel Camilo – Gil Lancaster – Hélio Nishimoto 

