
PARECER Nº            , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1498, DE 2015



De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Aurea Lopes de Barros” ao dispositivo de entroncamento, acesso e retorno com viaduto SPD 106/264, localizado no km 106,500 da SP 264, entroncamento com a SP 079. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo então proposto. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, c.c. artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, entendemos que o projeto deve ser aprovado.


Com efeito, a partir de sua biografia, verificamos que Aurea Lopes de Barros dedicou sua vida à família e ao trabalho, tendo iniciado suas atividades laborais aos 16 anos, na fábrica de papel Votocel.


Após se casar com José Sandoval de Barros, Aurea passou a dividir o tempo entre os quatro filhos e as atividades do marido, que era criador de gado em Salto de Pirapora e comerciante em Votorantim. 


O comércio em questão, bastante conhecido em Votorantim, é o Mercado Sandoval, que contou com grande contribuição da homenageada, por mais de 20 anos. 


Assim, tendo uma existência digna de ser lembrada pela família e pelos cidadãos votorantinenses, a denominação é conveniente e oportuna, devendo ser aprovada por esta Comissão.


Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação original do projeto, incorporando os elementos trazidos pela informação do Departamento de Estradas de Rodagem, a fls. 11. Assim, somos por sua aprovação. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1498, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.




Sala das Comissões, em 
Deputado ANDRÉ DO PRADO
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