
PROJETO DE LEI Nº 485, DE 2017
Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa de Santo Antônio do Abacaxi", realizada anualmente, no mês de junho, no município de Itatiba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Festa de Santo Antônio do Abacaxi”, realizada anualmente, no mês de junho, no município de Itatiba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A cidade de Itatiba chama carinhosamente a igreja de Santo Antônio de “Santo Antônio do Abacaxi”, devido as plantações de abacaxi que antigamente haviam na região.
No ano de 1904 teve início a construção de uma capelinha, que por muitos anos ficou conhecida como “Capelinha do Geminiani”, em homenagem ao Sr. Antônio Geminiani, imigrante italiano que era devoto de Santo Antônio. Foi inaugurada em 1907 e no ano de 1917 o Sr. Geminiani mandou vir de Pádua na Itália a imagem do glorioso Santo Antônio.

No ano de 1949 o Sr. Tito José Felice iniciou campanha para construir nova igreja de Santo Antônio ficando pronta em 1953. Em 12 de julho de 1992 a igreja passou por nova reforma, esta iniciada pelo Padre José Donizetti.

A tradicional festa da Paróquia de Santo Antônio é realizada no mês de junho e celebra o dia do padroeiro. Nesse ano a festa chega a sua 110ª edição.

Atualmente a paróquia tem como Paróco o padre Tarciso Spirandio e a sua organização está constituída de 4 comunidades todas na área urbana, divididas em 36 pequenas comunidades missionárias.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 20/6/2017.
a) Marcia Lia – PT


