PROJETO DE LEI Nº 530, DE 2017

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Caminhada do Calvário, que se realiza, anualmente, na Sexta-Feira Santa, em Ribeirão Preto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Caminhada do Calvário, que se realiza, anualmente, na Sexta-Feira Santa, em Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Tradição e fé marcam o maior evento cultural religioso da cidade há décadas. Inicialmente com o nome de Seguirei Teus Passos, a Caminhada do Calvário é uma encenação do martírio de Jesus Cristo, que acontece em Ribeirão Preto toda Sexta-feira Santa há 35 anos.


Vários atores e figurantes com vestimentas da época, encenam a paixão, a morte e ressurreição de Cristo, da forma mais realista possível, levando sempre um grande público às lágrimas, durante toda a encenação da Via Crucis (Do latim, Via Crucis) é o Caminho da Cruz, é o trajeto seguido por Jesus Cristo, do momento em que é condenado à morte até ao sepultamento. Um costume que teve origem no século XI, onde os cristãos que percorriam em Jerusalém, os lugares sagrados, veneravam os pontos mais expressivos da Paixão de Cristo. Tal tradição veio para o Ocidente por intermédio de seus conquistadores e até hoje permanece, representando uma peregrinação da Via Dolorosa em Jerusalém.


São meses de preparação e ensaios intensos, para que o público possa ser presenteado com um espetáculo inesquecível!! 


Os onze apóstolos, os ladrões, os rabinos, a guarda romana, discípulos, o povo de Jerusalém e personagens como Pôncio Pilatos e Maria Madalena também fazem parte da encenação. É um evento cultural-religioso que, a cada ano, atrai mais expectadores.


Realizada pela Prefeitura de Ribeirão Preto, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, a encenação pública representa não só a via-crúcis, mas aborda também problemas atuais, como a miséria, fome, guerra, desigualdades, violência, ódio, terrorismo e injustiças.


Através de projeto de autoria desse parlamentar quando vereador em dezembro de 2012, A Caminhada do Calvário tornou-se Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Ribeirão Preto (Decreto lei n 6 12.924).


Assim, esse evento popular religioso e tradicional que atrai milhares de pessoas de Ribeirão Preto e cidades da região  há 35 anos,  merece, sem sombra de duvidas ser incluído no calendário turístico de nosso estado.

Sala das Sessões, em 22/6/2017.
a) Léo Oliveira - PMDB

