PROJETO DE LEI Nº 535, DE 2017

Dá denominação de "Paulo Trinca", a passarela localizada no km 103,300 da SP 264, no município de Votorantim.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Paulo Trinca”, a passarela localizada no km 103,300 da SP 264, no município de Votorantim.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nosso homenageado Paulo Trinca era filho de Luiz Trinca e de Amália David Trinca. Tendo se casado com Lídia Batista Trinca, Paulo teve três filhos: Roberto Batista Trinca, Marcos Batista Trinca e Claudia Batista Trinca.

Filho de italianos, Paulo formou-se mecânico pela Escola SENAI de Votorantim, subvencionada pelas Indústrias Votorantim, na época distrito de Sorocaba.

Sua trajetória profissional se deu a partir de 16 de fevereiro de 1948. Formado mecânico ele ingressou na Indústria Têxtil Votorantim, posteriormente transferindo-se para a Fábrica de Cimentos Votoran, onde também atuou como mecânico. Em abril de 1959 foi promovido para Encarregado Mecânico de Manutenção, onde permaneceu até 1984. Posteriormente trabalhou como prestador de serviço através de contrato na S.A. Indústrias Votorantim, até o ano de 1990.

Filho de tradicional família de Votorantim, detentor de um grande lastro de amigos, Paulo Trinca sempre atuou de maneira modesta, mas muito competente nas ações sociais e educacionais do município, tendo contribuído de maneira altamente significativa para o desenvolvimento de Votorantim e de municípios vizinhos.

Pela sua responsabilidade e seriedade no trabalho, com seu caráter íntegro e com muita dedicação ao próximo, Paulo Trinca será sempre lembrado pelos exemplos de pai, esposo e amigo de todos, sem distinção, razão pela qual deixou uma legião enorme de companheiros que jamais o esquecerão.

Face ao exposto, não restam dúvidas de que a homenagem ora proposta é um gesto de carinho ao ilustre cidadão votorantinense, que nunca mediu esforços para proporcionar melhores condições de vida a todos que tiveram o prazer de desfrutar de sua convivência.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 27/6/2017.
a) Edson Giriboni - PV

