
PROJETO DE LEI Nº 562, DE 2017
Dispõe sobre a classificação do Município de Cosmorama como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica classificado como Município de Interesse Turístico o Município de Cosmorama.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Município de Cosmorama possui um grande potencial na área do Turismo Cultural, Religioso e Rural.
Em Cosmorama estão os trechos mais bonitos e preservados da Estrada Boiadeira do Taboado, uma das mais importantes rotas abertas na segunda metade do século XIX para estreitar as relações comerciais entre os estados de São Paulo e Mato Grosso do Sul. Na centenária estrada ainda estão mantidos seus vilarejos e casarões antigos evidenciando lugares que constituem o cenário histórico-patrimonial deste traçado. Pessoas de várias cidades e da zona rural participam de cavalgadas, caminhadas e eventos típicos realizados nas comunidades motivadas a conhecer a Velha Vereda do Sertão.

Na Estrada Boiadeira, existe um conjunto de atrativos, entre eles casarões de alvenaria da década de 30, cemitérios boiadeiros que margeiam a centenária estrada, vilarejos, capelas, trilhas, córregos, além da fauna e flora existente.
Outro elemento é a marcante tradição cultural, legado deixado pelos tropeiros e mantidos ao longo de décadas. Por anos foram introduzidos elementos típicos desta região como a culinária, gírias, a fé, um estilo de vida que determina a cultura raiz do homem sertanejo.

Do ponto de vista do Turismo Religioso, podemos considerar o potencial da tradicionalíssima Festa de Santo Antônio. Evento religioso realizado há anos com duração de quatro dias e que atrai milhares de visitantes. O destaque do evento é a culinária típica, especialmente o frango recheado com gairova e assado no forno à lenha, de sabor incomparável.

Além da Estrada Boiadeira, Cosmorama também possui a Rota da Cachaça. A região é rica no cultivo de cana-de-açúcar para cachaça e na estrada Água Amarela, encontram-se vários produtores de cachaça artesanal.

Na mesma estrada, encontra-se a Rota dos Doces Típicos, onde é possível degustar e comprar doces típicos da região.

Nas proximidades da Estrada Boiadeira e do Bairro de Carrilho, encontram-se diversos pequenos produtores de café que fazem o plantio e preservam o processo de beneficiamento artesanal do grão. Ali também estão pequenos produtores de queijo, formando assim a Rota dos Queijos e Café.

É também no Bairro do Carrilho que ocorre a Festa de Santa Cruz, um ritual pelas almas das crianças que acontece no Cemitério das Crianças.

Já no Bairro Scriboni e Vila Nova, os atrativos são um salão para realização de eventos típicos e as corredeiras da pedreira, local ideal para a prática de rafting e boiacross.

No Centro de Lazer de Cosmorama, o visitante encontra uma infraestrutura completa, como quiosques, decks, passarelas, playground, pedalinhos, pista de caminhada, quadras para a prática de esporte e lanchonete.

Com o objetivo de incrementar o turismo de Cosmorama, em consonância com a justa solicitação que nos foi feita pelo prefeito em exercício, senhor Nelson Narciso da Silveira Junior, propomos a sua classificação como Município de Interesse Turístico.
Sala das Sessões, em 28/6/2017.

a) Carlão Pignatari – PSDB


