PARECER Nº 676, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 20, DE 2017


Da lavra do nobre Deputado Chico Sardelli, a propositura em escopo Apela para os Srs. Presidentes da República, da Câmara e do Senado Federal, e para os Líderes de Bancada, a fim de que empreendam esforços para aprovarem o Projeto de Lei nº 5488, de 2016 da Câmara Federal, que altera o Estatuto Geral das Guardas Municipais.



Nos termos do item 156, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 03 a 07/04/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na continuidade do processo legislativo e nos termos do artigo 31, I, c/c artigo 33, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser analisada quanto aos aspectos que nos cabe, sendo este Parlamentar designado relator, para exarar parecer. 



Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é justa e oportuna, vez que busca a aprovação do Projeto de Lei nº 5488, de 2016, que visa alterar a nomenclatura das guardas municipais, passando a ser denominada na forma que usualmente é conhecida pela população, a saber: “polícia Municipal”.



Por outro lado, as guardas municipais, vem fazendo um excelente trabalho de segurança pública, especialmente ao auxiliar a polícia militar, realizando inclusive prisões em flagrante, quando acionadas ou presentes em ocorrência.



Dessa forma, pelas razões expostas, nos manifestamos favoravelmente à Moção nº 20, de 2017.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 28/6/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Rafael Silva – Fernando Capez – Coronel Camilo – Hélio Nishimoto – Gil Lancaster – Delegado Olim 

