PARECER Nº 724, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 819, DE 2016

Dá lavra do nobre deputado Celino Cardoso, a propositura em análise determina que pessoas feridas em acidentes de trânsito e outros acidentes, sejam levados pelo Corpo de Bombeiros, ou assemelhado, para hospitais conveniados aos seus planos de saúde.
Em pauta nos termos do item 2, parágrafo único doa artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 171ª Sessões Ordinárias, (de 16/11 a 23/11/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado que foi à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos de legalidade, constitucionalidade e juridicidade, recebeu daquele colegiado técnico parecer favorável, juntado às fls. 04 e 05.
Na continuidade do processo legislativo, foi o Projeto de Lei encaminhado a esta Comissão de Saúde para ser exarado Parecer quanto aos aspectos que nos cabe.
A propositura merece prosperar, pois é meritória ao buscar o conforto daqueles que pagam planos de saúde privado.
Por outro lado, a aplicação da nova norma irá desonerar os hospitais públicos que, no primeiro momento são o destino dos socorristas, seja do Corpo de Bombeiro, SAMU ou assemelhados, quando estes pacientes poderiam ser atendidos por hospitais particulares e/ou conveniados, abrindo importantes vagas nas unidades de saúde públicas para atender àqueles que não possuem planos de saúde.
Assim, nos manifestamos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 819, de 2016.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/8/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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