PARECER Nº 744, DE 2017

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 694, de 2016

O nobre Deputado Gil Lancaster, apresentou o Projeto de Lei nº 694, de 2016, com o intuito de tornar obrigatória a instalação de ar condicionado nos veículos de transporte coletivo intermunicipal de passageiros no Estado.
No período em que esteve em pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, oportunidade em que opinou pela aprovação do parecer favorável.
Na seqüência do processo legislativo, por distribuição do Sr. Presidente, nos termos regimentais, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise do mérito.
Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.
Note-se a grande preocupação do legislador no sentido, de resguardar a saúde de motoristas e cobradores que sofrem com a vibração do motor dianteiro e o calor nos ônibus coletivos.
Outrossim, devemos observar, que os trabalhadores de empresas de transportes de passageiros que trabalham com ar condicionado, são menos afetados pelos transtornos do barulho do motor, bem como, pelo stress causado no trânsito, dando uma maior comodidade aos usuários do sistema.
Dessa forma, pelas razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trarão o atendimento da reivindicação, somos pela aprovação do projeto de lei nº 694/16.
a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 23/8/2017.

a) João Caramez – Presidente
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