PARECER Nº 720, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 664, DE 2016.
VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO §5º DO ARTIGO 56 DO REGIMENTO INTERNO.

De autoria do Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar um Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal em Mogi das Cruzes.

Decorrido o período em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi encaminhada, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno, a esta Comissão de Saúde.

Em que pese a manifestação favorável do Relator designado, Deputado Itamar Borges, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas.

Entendemos que, não obstante a importância do projeto há de se ter em vista, que já existe um Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal em Mogi das Cruzes.


Isto posto, somos contrários ao Projeto de Lei nº 664 de 2016, na forma ora apresentada, sendo favoráveis de acordo com a seguinte:

EMENDA

Dê-se ao artigo1º, bem como a ementa do Projeto de Lei n° 664/2016, a seguinte redação:

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo a criar mais um Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal, com apoio de psicólogo e nutricionista, além de assistente social, na Cidade de Mogi das Cruzes ou no Alto Tietê do Estado de São Paulo.”

 “Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a criar mais um Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal, com apoio de psicólogo e nutricionista, além de assistente social, na Cidade de Mogi das Cruzes ou no Alto Tietê do Estado de São Paulo.”

a) Luiz Carlos Gondim – Relator

Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado Luiz Carlos Gondim, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em  15/8/2017.

a) Doutor Ulysses – Presidente 

Hélio Nishimoto – Doutor Ulysses – Itamar Borges – Luiz Carlos Gondim – Roberto Massafera – Carlos Neder – Marcos Martins – Cezinha de Madureira 
VOTO DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DO REGIMENTO INTERNO.

De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar um Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal em Mogi das Cruzes.

 Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 121ª a 125ª Sessões Ordinárias de 05 a 12/09/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que a criação de um centro de hemodiálise e diálise peritoneal na cidade de Mogi das Cruzes tem por objetivo patrocinar uma melhor qualidade de vida aos pacientes com problemas renais que necessitam do tratamento, ao evitar seu deslocamento para outras cidades ou até mesmo para capital.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 664, de 2016.

a) Itamar Borges
