PARECER Nº 742, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A EMENDA Nº 1 APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 727, DE 2015, QUE SE ENCONTRA ANEXADO AO PROJETO DE LEI Nº 665, DE 2014
De autoria do nobre Deputado Celino Cardoso, o Projeto de Lei nº 727, de 2015, dispõe sobre a autorização para transladar animais domésticos de pequeno porte em trens, metrôs e ônibus intermunicipais.
Nesta oportunidade, o referido projeto retorna às Comissões para análise da Emenda nº 1, oferecida nos termos do artigo 175, II, do Regimento Interno desta Casa.
Encaminhada primeiramente à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a emenda recebeu parecer favorável.
No âmbito desta Comissão de Transportes e Comunicações, compete-nos exarar manifestação quanto ao mérito da emenda proposta, o que passo a fazê-lo na qualidade de relator designado.
Ao confrontar a redação original do projeto com a modificação operada na ementa e no artigo 1º da propositura, não visualizamos alterações que adulterem o caráter positivo do projeto, que levou esta mesma Comissão, no primeiro momento, a adotar posição favorável à ideia ora veiculada.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Emenda nº 1 apresentada ao Projeto de Lei nº 727, de 2015.
a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à aprovação da Emenda nº 1 ao PL 727/2015.
Sala das Comissões, em 23/8/2017.

a) João Caramez – Presidente
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