PROJETO DE LEI Nº 644, DE 2017
Dá a denominação de "Dr. Edson de Godoy Bueno" ao viaduto localizado no Km 417 da SP 300, Rodovia Marechal Rondon, no município de Guarantã - SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Dr. Edson de Godoy Bueno” o viaduto localizado no Km 417, da SP 300 – Rodovia Marechal Rondon, no município de Guarantã – SP.
Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Edson de Godoy Bueno (Guarantã, 22 de agosto de 1943 – Búzios, 14 de fevereiro de 2017) foi um médico e empresário brasileiro no ramo de saúde, fundador da Amil.

Infância e adolescência
De origem humilde, nascido em 22 de agosto de 1943, foi engraxate quando criança. Seu pai morreu quando Edson tinha cinco anos de idade e a mãe, dona de casa, casou-se depois com um motorista de caminhão. Aos quatorze anos, depois de um desmaio decorrente de uma queda, ao voltar a si, sob os cuidados do único médico da cidade, decidiu que seguiria a carreira na medicina. Trouxe inúmeros benefícios e concessão à cidade de Guarantã, nunca se esquecendo de suas raízes.
Formação e vida profissional
Aos 28 anos formou-se pela Faculdade de Medicina da Praia Vermelha, no Rio de Janeiro, incorporada mais tarde pela UFRJ. Em 1978 fundou a Amil, que se tornaria a maior operadora de planos de saúde do Brasil, adquirida em 2012 pelo UnitedHealth Group, dos Estados Unidos. Permaneceu ainda no comando da empresa até 2016. Segundo a revista Forbes, era um dos homens mais ricos do Brasil, cuja fortuna foi estimada em US$ 3,1 bilhões.

Morte
Edson de Godoy Bueno morreu de infarto aos 73 anos, durante uma partida de tênis em 14 de fevereiro de 2017, na cidade de Búzios, litoral do Rio de Janeiro. Estiveram presentes para prestar as últimas homenagens, o atual Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin e o atual Prefeito do Município de São Paulo João Doria, pois eram muito amigos.
Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o viaduto localizado no Km 417, da SP 300 – Rodovia Marechal Rondon, no município de Guarantã – SP.
Sala das Sessões, em 1/8/2017.
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