PROJETO DE LEI Nº 660, DE 2017

Dá denominação de Senhor "ANTONIO SANTANA" ao viaduto localizado no Km 11 da Rodovia Engenheiro Ronan Rocha – SP 345, no município de Itirapuã.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Antonio Santana" o viaduto situado no km 11 da Rodovia Ronan Rocha – SP 345, no município de Itirapuã.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A proposição objetiva homenagear a memória do senhor Antonio Santana denominando um viaduto situado no quilometro 11 da Rodovia Ronan Rocha (SP345), no município de Itirapuã, cidade na qual o homenageado viveu toda a sua vida e onde lançou exemplos vigorosos de benevolência, amor à família, trabalho e solidariedade.

O Senhor Antonio Santana nasceu na Fazenda São Pedro, aos 07 de julho de 1927, em Itirapuã, era filho de José Garcia Sant’Anna e Maria das Dores de Melo. Casou-se com a senhora Maria de Lourdes Ferreira Borges, com quem teve nove filhos, quatro homens e cinco mulheres. Desses noves filhos nasceram treze netos e dois bisnetos.

Foi pessoa muita querida e respeitada na cidade de Itirapuã. Com seu árduo trabalho e esforço fez com que a Fazenda São Pedro expandisse, tornando-se fornecedor de leite regional e produtor de café. A Fazenda São Pedro deu prestimosa contribuição ao fortalecimento da agropecuária de Itirapuã.

 Por suas qualidades de homem sério e de palavra, participou em 1972 da vida política de Itirapu, como candidato a vice-prefeito.

Faleceu no dia 20 de abril de 2015, deixando um grande legado para seus filhos netos no sentido do trabalho coletivo, de respeito e amor ao ser humano. Em nossa lembrança fica muita saudade, o eco de sua alegria, sua disposição e o exemplo de valorização das pessoas. 

Assim, conto com o apoio dos senhores Deputados para que esta proposição seja aprovada.
Sala das Sessões, em 1/8/2017.
a) Marcia Lia - PT

