PROJETO DE LEI Nº 652, DE 2017

Classifica como "Município de Interesse Turístico" o Município de Jaborandi/SP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” o Município de Jaborandi/SP.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O nome jaborandi se deve a enorme quantidade da planta Pilocarpus Jaborandi Holmes popularmente conhecida como jaborandi que existiam as margens do córrego onde o município teve origem.

A povoação das margens do córrego Jaborandi iniciou-se no ano de 1902 quando o Major Gabriel Dinis de Carvalho Franco atendeu os pedidos de Jaime Nicolau Martins e doou cerca de trinta alqueires ao padroeiro 'Arcanjo Gabriel', o engenheiro contratado para planejar a cidade foi o Senhor Mastrelo, residente de Barretos.

Em 26 de dezembro de 1924 foi criado o Distrito de Paz de Jaborandi, mais tarde em 14 de dezembro de 1925 foi incorporado ao Município de Colina, em 24 de dezembro de 1948 Jaborandi teve a sua emancipação política e administrativa, em 26 de março de 1949 Orlando Junqueira de Oliveira assumiu o executivo municipal.


Jaborandi tem uma população de 6.592 habitantes e pertence à Mesorregião de Ribeirão Preto e Microrregião de São Joaquim da Barra, distantes 417 km da Capital do Estado.


Jaborandi é um pacato município que matem sua cultura e atrai publico a procura de lazer e descanso, distante dos grandes centros.


A Festa do Peão de Jaborandi é a responsável por um período de maior número  de  visitantes no município, pois é tradicional e mantém a cultura sertaneja local. O evento conta com Shows musicais, rodeio, barracas de comidas típicas entre outras atrações locais. 


Em época de Festas Juninas, o município é lembrado por quem busca as tradicionais quermesses interioranas, com comidas típicas, sorteios e barracas que remetem a infância e histórias passadas.


A Praça e a Matriz de São Gabriel garantem uma paisagem saudosista, com convite para um fim de tarde com a família e amigos,  para aquela boa conversa.


A maior procura é pelo turismo rural. Turistas vem para Jaborandi para férias,  finais de semana ou feriados prolongados , em propriedades rurais, frequentando  o comercio e os eventos do município.

                   Diante do exposto, solicito a Vossas Excelências a apreciação e aprovação deste Projeto de Lei, classificando como “Município de Interesse Turístico” o Município de Jaborandi/SP.

Sala das Sessões, em 1/8/2017.

a) Marco Vinholi - PSDB

