PROJETO DE LEI Nº  671, DE 2017

Classifica como Município de Interesse Turístico a cidade de Luís Antônio.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

         Artigo 1º - Fica classificado Luís Antônio como Município de Interesse Turístico.

        Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 Segundo historiadores, a primeira edificação no ponto onde hoje é Praça Mário Junqueira, no centro da cidade, teria sido de uma espécie de farmácia implantada no final século XIX.  

Naquela época, neste local existia um entroncamento de duas estradas utilizadas para o transporte da produção agrícola da região. Essa farmácia teria sido construída pelo viajante Carlos Loyola para pagar uma promessa. 

Conta a história, que após ter tido uma cegueira repentina no momento que passava pelo local em companhia de um empregado, Carlos Loyola teria feito uma promessa à Santa Luzia, que se caso se curasse daquele mal repentino instalaria naquele local uma Botica (espécie de farmácia) para vender produtos farmacêuticos ao povo daquela região e aos viajantes. Como Loyola voltou a enxergar quase que imediatamente após a promessa, atribuiu a cura a um milagre da Santa Protetora dos Olhos. Curado, o viajante pagou sua promessa construindo um barracão onde implantou a farmácia, que depois viria a ser um armazém que comercializava desde alimentos até utensílios domésticos e agrícolas. 

Nasceu então neste local, o povoado da Vila Jataí, que era como se chamava Luiz Antonio antigamente. A origem deste nome se deu devido o povoado estar na rota do Porto do Jataí, que ficava no Rio Mogi Guaçu, por onde se escoava a produção agrícola da região, sobretudo, a produção de café que dominava naquela época. Portanto, Carlos Loyola é tido como o primeiro habitante de Luiz Antonio. 

PONTOS TURÍSTICOS: Sede da Fazenda Jataí que detém a Reserva Ecológica do Jataí, com mais de 11.500 hectares de mata nativa. Na fazenda ainda existe a antiga colônia de moradores, a capela de Nossa Senhora Aparecida construída no início do século passado e a casa do Conde Ribeiro do Vale, antigo dono da fazenda. Dentro da Reserva Ecológica ainda pode ser vista a trilha que leva ao ponto conhecido como a Cruz do Dioguinho, onde esse temido bandido que viveu na região teria sido morto e enterrado e ao antigo Porto de Jataí, por onde, segundo a história, Dioguinho escoava o café que roubava dos fazendeiros da região. 

 
Temos também no município, o Rio Mogi Guaçu que é muito piscoso, lagos naturais e córregos e nascentes de águas cristalinas que banham a zona rural com fazendas centenárias. 

No perímetro urbano, temos o Bosque Municipal, a Igreja de Santa Luzia, Anfiteatro Municipal, um dos mais modernos da região e a pré-escola EMEI Araci Carneiro de Mesquita, considerada modelo no País pelo Ministério da Educação.

Pelas razões acima justificadas, solicito aos nobres pares a aprovação do presente projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 2/8/2017.
a) Campos Machado - PTB

