PROJETO DE LEI Nº 784, DE 2017

Declara de utilidade pública a Associação Presbiteriana da Graça, com sede em Mogi das Cruzes.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Presbiteriana da Graça, com sede em Mogi das Cruzes.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Presbiteriana da Graça – APG, com sede em em Mogi das Cruzes e uma unidade prestadora de serviço em Biritiba Mirim, tem desenvolvido atividades, projetos, programas ou ações envolvendo crianças e adolescentes desde sua fundação.

Dentre suas finalidades destacam-se: promoção de atividades de relevância pública e social; promoção do desenvolvimento econômico e social e combate à pobreza; promoção da ética, paz, cidadania, direitos humanos, democracia e outros valores universais; elevação moral, cultural e espiritual dos cidadãos; promoção gratuita da educação, esporte e cultura; promoção gratuita da saúde e estímulo ao voluntariado. 

Vale salientar que a entidade tem realizado nos municípios de Mogi das Cruzes e de Biritiba Mirim um trabalho de fortalecimento dos vínculos familiares, incentivando a socialização e a convivência comunitária por meio de experiências lúdicas, culturais e esportivas como formas de expressão, interação e aprendizagem. Outro aspecto a ressaltar como objetivo da APG é o desenvolvimento de ações para a compreensão do mundo contemporâneo por meio da inserção, reinserção e permanência no sistema educacional existente naquelas cidades.

Diante das razões expostas, solicito o apoio dos Nobres Pares para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 18/8/2017.
a) André do Prado - PR

