
MOÇÃO Nº 67, DE 2017
A presente proposta de Moção visa aplaudir e enaltecer a conquista de Arilson Silva, ultramaratonista, que no ultimo dia 20 de agosto, venceu o desafio Ariman na cidade de Brodowski. Foram 72 horas de corrida em um circuito de 400m, percorrendo 508,4 Km, sendo 1.271 voltas, com 4 paradas de 20 minutos, sob o sol, noite, frio e chuva, e com muita determinação estabeleceu o recorde nacional do RankBrasil.
Arilson se tornou o primeiro ultramaratonista no mundo a chegar a esses resultados, e com a aferição do RankBrasil, abre- se a possibilidade de inclusão no Guinness Book.
Mas sem dúvida, e como ele mesmo gosta de destacar, sua maior vitória é ter encontrado no esporte o caminho de superação do vicio das drogas. Químico dependente por longo período, Arilson, atualmente com 47 anos de idade, há cerca de quase dois anos, passou a dedicar-se a corrida, incentivado pela família e com muita força de vontade, dando um basta ao consumo de drogas, modificando seus hábitos e sua vida para melhor. A primeira prova de Ariman (apelido que ganhou devido à prótese de titânio que possui) como atleta em sua transformação, já contou com percurso de 100 km na tradicional 100K Trail Run, de Franca a Rifaina, em julho de 2016. Conseguiu ali o quinto lugar, com o tempo de 14 horas. Vieram depois outras provas, como a disputa internacional de 48h em Passa Quatro-MG ficando em terceiro lugar com 320,4 km até chegar ao recorde nacional.
O passado triste e sombrio de Arilson Silva hoje lhe serve de motivação para seguir em frente no saudável mundo das corridas, contemplando agora o vício do bem, muito além das pistas, pedreiro por profissão, árbitro de futebol da Federação Paulista de Futebol de Salão, o ultramaratonista recordista, Arilson Silva, atua como voluntario em Projetos Sociais voltados para infância e adolescência, com orientações sobre a força do esporte na prevenção e combate as drogas.
Como deputado representante de Ribeirão Preto e região na Assembleia Legislativa me associo a população de Brodowski, e com imenso gratidão e reconhecimento do valor de seu trabalho e conquistas, é que formulo a seguinte moção de louvor e aplausos:
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o ultramaratonista Arilson Silva pela conquista do recorde nacional, em ultramaratona, pelo seu esforço, dedicação, e exemplo de superação.
Que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhada ao homenageado, na cidade de Brodoswki, Rua Floriano Peixoto, 2075 – CEP 14340.000
Sala das Sessões, em 21/8/2017.

a) Léo Oliveira


