PARECER Nº 798, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 570, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar o Programa Bolsa Permanência no âmbito da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, com o objetivo de beneficiar os estudantes de graduação das Faculdades de Tecnologia do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.
Diante do exposto e por não vislumbrarmos óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação ao Projeto de Lei nº 570, de 2016.
a) Geraldo Cruz – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/11/2016.
a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Antonio Salim Curiati – André Soares – Márcio Camargo – Caio França – Marcos Zerbini – Gilmaci Santos – Geraldo Cruz – Professor Auriel


