PARECER Nº 803, DE 2017

DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 663, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Cezinha da Madureira, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instalar um Posto de Atendimento do Programa Acessa São Paulo no município de Mogi das Cruzes.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável, conforme fls 4 deste processo.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informação, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, §14, do Regimento Interno desta Casa.
Na justificativa do Projeto de Lei consta que o objetivo da propositura é “... estender o acesso desse programa a todos os municípios que ainda não tenham sido contemplados com esse excelente serviço de informação ...”, fato este que não é o caso do município de Mogi das Cruzes (objeto deste PL), onde o Governo do Estado já instalou 4 (quatro) Postos de Atendimento do Programa Acessa São Paulo (sendo um no restaurante Bom Prato, um na estação da CPTM, um no Poupatempo e outro no centro da cidade), estando todos em pleno funcionamento. Entretanto, louvamos e julgamos relevante a iniciativa do nobre parlamentar em pretender ampliar ainda mais esse importante programa de inclusão digital no município de Mogi das Cruzes, favorecendo sobremaneira a população mais carente da cidade.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 663, de 2016.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/8/2017.

a) Orlando Bolçone – Presidente

Orlando Bolçone – Doutor Ulysses – Davi Zaia – Roberto Engler – Antonio Salim Curiati – Clélia Gomes – Carlos Neder


