PARECER Nº 894, DE 2017

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 507, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a substituição de lâmpadas e luminárias nos prédios da administração direta, indireta e fundacional do Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ª a 89ª Sessões Ordinárias (de 16/06 a 22/06/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo a matéria foi encaminhada para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que o referido Projeto de Lei é de suma importância para a nossa economia, pois tem por objetivo o uso racional da energia elétrica nos próprios estaduais e, consequentemente na economia de água dos nossos reservatórios, uma vez que um consumo menor de energia significa uma produção hidroelétrica necessariamente menor.

Face ao exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 0507, de 2016.  

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  13/9/2017.

a) Teonilio Barba – Presidente

André Soares – Ana do Carmo – Teonilio Barba – Márcio Camargo – Caio França – Ricardo Madalena – Davi Zaia – Marco Vinholi 

