PARECER Nº 780, DE 2017

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 31, de 2017.
De autoria do Deputado Campos Machado, a moção sob análise visa aplaudir o Presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo, Dr. Fábio de Salles Meirelles, pelo recebimento do colar de Honra ao Mérito Legislativo do Estado de São Paulo, bem como por toda sua trajetória de vida e trabalho. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos. 

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, I, c/c artigo 33, II, do Regimento Interno Consolidado. 

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos a moção proposta visa aplaudir o homenageado pela honraria recebida por esta casa legislativa e toda sua trajetória de vida e trabalho. 

Entendemos que a iniciativa é justa, considerando a relevância da honraria prestada pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e inegáveis méritos do homenageado. 

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 31 de 2017, conclusivamente.
É o nosso parecer.
a) Celino Cardoso – Relator 
Aprovada a moção, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  30/8/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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