PARECER Nº 782, DE 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 408, de 2017.
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado, a Romaria de São Miguel Arcanjo, que se realiza no período de 1º de julho a 6 de agosto, com início naquele município e destino ao Município de Iguape.

O projeto de lei sob análise altera o artigo 1º da Lei nº 16.017 de 2015, com a finalidade de facilitar a logística do DER na realização da romaria, ao flexibilizar o período, o que permitirá que o evento ocorra com maior segurança à população.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende alterar a Lei nº 16.017 de 2015, ampliando o período em que pode ser realizada a Romaria de São Miguel Arcanjo.

Entendemos que a iniciativa é benéfica ao Município, não só por proporcionar uma maior participação popular, mas especialmente porque a romaria poderá ser realizada com maior segurança e melhor planejamento por parte do DER.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 408, de 2017, conclusivamente.

É o nosso parecer.

a) Celino Cardoso – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  30/8/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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