PARECER N° 1066, DE 2017
DA COMISSÃO DE AIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 278, DE 2017
Dá lavra do nobre Deputado Caio França, a propositura em epígrafe, busca Instituir a Política de Incentivo a Economia Criativa no Estado de São Paulo.
Em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes à 62ª a 66ª Sessões Ordinários (de 11/05 a 17/05/2017) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação.
Na continuidade do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, com escopo de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 12, do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.
Ao analisarmos a matéria verificamos que o projeto de lei é meritoso, pois, busca incentivar a chamada Economia Criativa, que esta relacionada com as atividades realizadas por meio da criação e inovação.
A sua aprovação, com certeza, contribuirá para aumentar a contribuição desse seguimento na economia do Estado de São Paulo e impactará positivamente na nossa sociedade.
No entanto, para adequar a propositura á melhor técnicas legislativa apresentamos a emenda que segue.
Dê-se ao artigo 1º, do Projeto de Lei nº 278, de 2017, a seguinte redação:
“Artigo 1º – Fica Instituída a Política Estadual de Incentivo à Economia Criativa, suas definições, princípios norteadores, e objetivos.”
Assim, diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 278, de 2017, na forma da emenda ora apresentada.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 27/09/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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