PARECER Nº 1030, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 806, DE 2013

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende criar o Programa de Prevenção, Controle e Orientação da Osteoporose. 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.


Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que busca melhorar a saúde da população do Estado por meio da prevenção da osteoporose, que é uma doença silenciosa, responsável por deixar os ossos do corpo humano fragilizados, facilitando fraturas, especialmente na população acima dos 50 anos.


Nesse sentido, vale lembrar que a osteoporose atinge 1 em cada 3 mulheres acima dos 50 anos, e 1 em cada 5 homens da mesma faixa etária. Trata-se, como vemos, de uma incidência alta na população, o que reforça a conveniência e oportunidade da proposta.

Além disso, o grande mérito do projeto reside no foco dado à prevenção, que no caso da osteoporose se mostra algo crucial, haja vista o já aludido caráter silencioso da doença, que faz com que ela passe despercebida até que atinja gravidade maior. Por outro lado, se detectada precocemente, diversas medidas preventivas podem retardar sua evolução. Sendo este o escopo principal do programa que se pretende criar, a aprovação do projeto tende a contribuir eficazmente para a qualidade de vida da população paulista.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 806, de 2013.
a) Heroilma Soares Tavares – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  18/2/2014.

a) Telma de Souza – Presidente 
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