PARECER N° 989, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 531, DE 2015.
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe pretende alterar a Lei n°13.296, de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a propriedade de Veículos Automotores – IPVA, acrescentando o inciso IX ao seu artigo 13.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 30/04 a 07/05/2015), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que examinando a matéria se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciado consoante o que dispõe o §8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, competindo-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta quanto ao seu aspecto meritório com relação a assuntos de transportes e comunicações.
Na qualidade de Relator designado, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a justificativa apresentada pelo proponente. 

Dessa forma, a propositura atende aos aspectos que cabem a essa Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 531, de 2015.
a) Luiz Fernando T. Ferreira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  9/8/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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