
PARECER Nº 1155, DE 2017

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 431, DE 2016




De autoria da Deputada Célia Leão, o Projeto de lei nº 431, de 2016, pretende estabelecer critérios de sustentabilidade ambiental, quando da contratação com a administração pública, de acordo com o princípio de desenvolvimento econômico, social e ecologicamente sustentável.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, de 30/05 a 06/06/16, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação, nos termos do parecer a fls. 08, da lavra do relator Deputado Gilmaci Santos.
Agora na Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, nos compete, na qualidade de relator designado, examinar a proposição, conforme o previsto no § 10, do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
Ao examinar os autos, verificamos que a iniciativa em destaque tem por meta a obrigatoriedade das empresas que queiram contratar com a administração pública estadual comprovar na sua cadeia produtiva ou serviços prestados o cumprimento de todos os critérios de sustentabilidade para preservação do meio ambiente, cujos requisitos darão por intermédio da exigência de certificação ambiental da empresa.
Inquestionável a justeza da medida, pois representa ato de elevada significância para a causa que destaca, revigorando a concepção da preservação do meio ambiente e contribuindo para o equilíbrio e desenvolvimento sustentável do Estado de São Paulo.
Desse modo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 431, de 2016.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente

Teonilio Barba – Marcio Camargo – Roberto Morais – Marcos Zerbini – Ricardo Madalena – Cezinha de Madureira 

