


PARECER Nº 1170, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 511, DE 2016

De autoria do nobre Deputado ALENCAR SANTANA BRAGA, o Projeto de lei nº 511, de 2016 acrescenta dispositivo à Lei nº 15.692, de 2.015, que autoriza o Poder Executivo a conceder isenção integral do pagamento de tarifa aos estudantes do ensino fundamental, médio e superior nos transportes públicos de passageiros, no âmbito da Secretaria dos Transportes Metropolitanos, na forma que especifica.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias (de 17/06 a 23/06/2016), na tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada nos aspectos legal, jurídico e constitucional que, na oportunidade, exarou parecer favorável à sua aprovação.
A seguir, vem o Projeto de Lei a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado nos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.
Ao examinarmos a matéria, verificamos tratar de proposta que visa acrescentar dispositivos para a concessão de passe livre para os estudantes paulistas de baixa renda e que se encontram numa situação transitória, ou seja, concluíram o nível médio, mas ainda não foram aprovados em instituições de nível superior, realizando cursos pré-vestibulares e preparatórios do ENEM em entidades sem fins lucrativos, os chamados cursinhos comunitários ou populares.
Dessa forma, demonstradas as relevantes razões que revestem o presente Projeto de lei, somos favoráveis à sua aprovação.
É o nosso parecer.
a) Campos Machado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/2/2017.

a) Rogério Nogueira – Presidente
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