PARECER Nº  1131, DE 2016
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 440, DE 2016.


Da lavra da nobre Deputada Leci Brandão, a propositura em escopo tem por objetivo Instituir a “Semana Estadual de Conscientização sobre os Direitos das Gestantes”.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/06/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos..



Na continuidade do processo legislativo e nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável daquele colegiado, na forma da emenda ora apresentada, juntado as fls. 07 a 08.

. 



Na continuidade do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para ser analisado quanto aos méritos que nos cabe, sendo este parlamentar designado relator.



Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é justa e oportuna, vez que busca, ao instituir a semanada de defesa das gestantes, alertar as gestantes e toda sociedade quanto aos seus direitos, visando ainda, em especial, o bem estar das gestantes.



Dessa forma, pelas razões expostas, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 440, de 2016, e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em  15/2/2017.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Hélio Nishimoto – Beth Sahão – Clélia Gomes – Marta Costa – Coronel Telhada – Carlos Bezerra Jr. 

