PARECER Nº 1143, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 707, de 2016

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende instituir a Semana Estadual de Conscientização sobre o Aumento dos Riscos de Câncer em Pessoas com Sobrepeso e Obesas. 

A propositura permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação, com a emenda apresentada (fls. 07).

Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que tem por intuito instituir semana de conscientização sobre os riscos de câncer em pessoas obesas ou com sobrepeso. De maneira que, a medida ventilada na propositura permite endereçar importante questão de saúde pública, que não pode ser negligenciada.

A emenda proposta no âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Redação  (fls. 07) procura modificar a propositura para prever o desenvolvimento de atividades informativas a respeito do tema. Não obstante, por impor medida de política pública na área da saúde, a emenda acaba por prejudicar as ações já desenvolvidas pela Secretaria da Saúde no combate à obesidade e às suas consequências nefastas. Assim, somos compelidos a rejeitar a emenda apresentada.

Ainda, a fim de aprimorar o texto e adequá-lo à melhor técnica legislativa, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 707, de 2016 a seguinte redação:

Institui a Semana Estadual de Conscientização sobre o Aumento dos Riscos de Câncer em Pessoas Obesas e com Sobrepeso.

Artigo 1º - Fica instituída a “Semana Estadual de Conscientização sobre o Aumento dos Riscos de Câncer em Pessoas Obesas e com Sobrepeso”, a ser realizada anualmente na primeira semana do mês de agosto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei no 707, de 2016, na forma do substitutivo proposto e contrários à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo ora proposto e contrário à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em  14/2/2017.

a) Celso Giglio – Presidente
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