PARECER N° 1104, DE 2017.

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 767, DE 2016.

Dá lavra do nobre deputado Gil Lancaster, a propositura institui a “Semana de Conscientização sobre a Depressão Infantil”.


Em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 148ª a 152ª Sessões Ordinárias, (de 14/10 a 20/10/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31, §1º do Regimento Interno Consolidado, recebeu a presente propositura, parecer favorável daquele colegiado, quanto a sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade.


Na sequência foi o Projeto de Lei encaminhado a esta Comissão de Saúde para ser examinado e exarado Parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


A prevenção sempre foi a melhor maneira de se combater as diversas doenças que assolam a nossa sociedade, contudo, no caso da depressão, que atinge um grande número de crianças, o diagnóstico é um dos maiores problemas e a instituição da semana de conscientização é um importante instrumento de combate à Depressão Infantil.

Assim, nos manifestamos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 767, de 2016.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  30/5/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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