
PARECER Nº 1095, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 761, DE 2016
De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende assegurar às pessoas com deficiência o direito de requerer a atualização de laudo médico que ateste sua deficiência junto às Unidades de Saúde do Estado.
O projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias, de 10 a 17 de outubro de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que pretende simplificar o atendimento das pessoas que necessitam de atestado de deficiência, garantindo um tratamento mais digno e racional.
Destacamos que esse atestado costuma ser exigido por determinados órgãos públicos ou entidades privadas, com o objetivo de instruir alguma burocracia do interesse do cidadão, em função de sua situação peculiar. Assim, carece de razoabilidade submeter um portador de deficiência a filas e agendamentos médicos comuns para o preenchimento desse requisito específico. A existência de um procedimento dificultoso nesse sentido contraria a própria lógica do tratamento diferenciado aos portadores de necessidades especiais, a qual, muitas vezes, acaba por tolher o usufruto de algum benefício por ausência de laudo médico competente.
Por fim, lembramos que essa iniciativa se coaduna com o Estatuto da Pessoa com Deficiência (Lei Federal n° 13.146, de 2015) e com a proteção ao idoso, preceituada pela Constituição Federal, fato que reforça sua conveniência.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 761, de 2016.
a) Doutor Ulysses – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/5/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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