PARECER Nº 1074, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 802, DE 2016
De autoria da nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a criar o “Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal”, no município de Francisco Morato.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 160ª a 164ª Sessões Ordinárias, de 03 a 09 de novembro de 2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, foi encaminhado a esta Comissão de Saúde, para ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 3º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa.
Diálise é o nome genérico que se dá a qualquer procedimento que promova a remoção das substâncias tóxicas que ficam retidas quando os rins deixam de funcionar adequadamente. De uma maneira muito simplificada seria a filtragem do sangue. Ela tem como princípio a retirada de líquido e toxinas como ureia e creatinina do paciente com insuficiência renal, além de poder corrigir distúrbios no pH, no sódio e no potássio sanguíneos, entre outros.
A diálise não tem como objetivo tratar a doença renal, mas sim substituir os rins que estão com seu funcionamento prejudicado. Ela é indicada para pacientes que apresentam deficiência no funcionamento de seus rins. Habitualmente, os dois rins juntos apresentam menos do que 10% de sua capacidade funcional quando se indica o início do tratamento dialítico.
Na hemodiálise faz o uso de um equipamento específico que filtra o sangue diretamente e o devolve ao corpo do paciente com menos impurezas. Já na diálise peritoneal usa-se um equipamento específico que infunde e drena uma solução especial diretamente no abdômen do paciente, sem contato direto com o sangue.
Diante todo o exposto, faz-se necessária a criação do centro especializado em hemodiálise e diálise peritoneal no município de Francisco Morato.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 802 de 2016.
a) Milton Vieira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/5/2017.

a) Analice Fernandes – Presidente

Analice Fernandes – Doutor Ulysses – Marcos Martins – Carlos Neder – Hélio Nishimoto – Luiz Carlos Gondim – Cezinha de Madureira


