
PARECER Nº923, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 15, DE 2017

O presente parecer tem por objeto a Moção nº 15 de 2017, de autoria do ilustre Deputado Itamar Borges, que Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes dos partidos, a fim de que empreendam esforços para afastar qualquer possibilidade de alteração das isenções constitucionalmente concedidas ao setor filantrópico, sob pena de colapsarem os serviços dos SUS prestados por aquele setor.
A proposta em questão esteve em pauta nos dias correspondentes às 31ª a 35ª Sessões Ordinárias (de 23/03 a 29/03/2017), nos termos do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, "caput", parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 18°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.
Feito o relatório, deve-se opinar.

No mérito, não há nenhum obstáculo à aprovação da Moção, pois é dever desta Casa de Leis o fomento às políticas públicas voltadas à prática de proteção e manutenção do envio de recursos indispensáveis ao funcionamento do setor público da saúde, combatendo assim, qualquer possibilidade de alteração das isenções, constitucionalmente concedidas ao setor, em detrimento de toda população.

Sendo assim, este Relator é favorável à aprovação da Moção nº 15 de 2.017, conclusivamente.
a) Luiz Carlos Gondim – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 5/9/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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