parecer nº 1061, de 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 363, DE 2017
De autoria da Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado o “Águas de São Paulo”, a ser realizado anualmente, no primeiro sábado do mês de outubro.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o evento tem por objetivo a preservação de tradições e cultura africana, bem como a promoção da liberdade religiosa, garantida pela Constituição Federal.

O evento completou sua décima edição em 2016 e tem reunido adeptos das religiões matriz africana, sempre buscando o fortalecimento da cultura negra através de apresentação de músicas e danças realizadas por artistas negros, bem como a promoção da tolerância religiosa.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 363, de 2017.
a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/9/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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