PROJETO DE LEI Nº 833, DE 2017
Dispõe sobre a classificação do Município de Lourdes como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica classificado como Município de Interesse Turístico o Município de Lourdes.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O potencial turístico de Lourdes está na grande quantidade de eventos realizados ao longo do ano e em seus atrativos naturais.

Um dos principais atrativos são as corredeiras do Ribeirão Mato Grosso. Este trecho do rio apresenta uma sequência de corredeiras propícias para esportes radicais como boia cross e rafting, além de ser um excelente local para banho.

Outro belo lugar é a Fazenda Novo Horizonte, que está sendo preparada para o desenvolvimento do turismo rural. A antiga sede da fazenda conserva a arquitetura do século 30. Há também na fazenda uma cachoeira, propícia para banho e um mirante natural formado pelo deslocamento de uma rocha de basalto.

A lagoa natural é um local ideal para pesca, banho, para andar de Jet Sky e de pedalinho. Já a praia municipal possui estrutura com quiosques, churrasqueiras, chuveiro e um belo lago que atrai visitantes de toda a região.

A área rural de Lourdes demonstra um grande potencial para o turismo rural, com moradores que ainda utilizam fogão à lenha, fazem ordenha manual e utilizam charrete como transporte. É possível encontrar também uma relíquia arquitetônica, um casarão construído sobre baldrames no ano de 1935.

Outro destaque no município é o artesanato local, feito com couro de boi, madeira e fibra da Taboa, uma planta aquática.
Lourdes possui também um atrativo gastronômico, o Festival da Quenga, realizado no mês de julho. Quenga é o nome de um prato típico da cidade, que vem sendo feito desde 1932. A receita leva milho e molho de frango ou rabada.
Outros eventos realizados em Lourdes são Festa de Santos Reis, Carnaval, Cavalgada, Juninão, Festas das Nações, o Rodeio, Baile do Havaí, Inauguração da Iluminação de Natal e Chegada do Papai Noel.

Com o objetivo de incrementar o turismo de Lourdes, em consonância com a justa solicitação que nos foi feita pela Prefeita Gisele Tonchis, propomos a sua classificação como Município de Interesse Turístico.
Sala das Sessões, em 5/9/2017.

a) Carlão Pignatari – PSDB

