
PROJETO DE LEI Nº 898, DE 2017
Dá a denominação de "Cordolino Bento de Oliveira" ao trevo de acesso da Rodovia Armando de Salles Oliveira (km 442) à cidade de Olímpia.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se "Cordolino Bento de Oliveira" o trevo de acesso da Rodovia Armando de Salles Oliveira (km 442) à cidade de Olímpia.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Cordolino Bento de Oliveira,filho do Sr. Manoel Bento de Oliveira e de D.Maria Júlia Oliveira, nasceu na cidade de S.Sebastião Macaúbas, Estado da Bahia, em 28 de julho de 1908.
De sua união com D.Maria Vieira de Oliveira nasceram os filhos: Geni Oliveira Queiroz, Jair Bento de Oliveira, Jeonice Vieira de Oliveira dos Reis, Jaidenir de Oliveira, Sebastiana Maria de Oliveira Lima, Maria Júlia de Oliveira Almeida e Ivone Aparecida Oliveira Sachetto. Sua descendência prosseguiu com os netos: Maurílio Antônio Alves, Marco Aurélio de Oliveira, Marco Antônio Sachetto Filho, Luciano Ribeiro dos Reis, Osvaldo de Almeida Filho, Cacildo Ribeiro dos Reis Júnior, Marcelo Alves Queiroz, Vanessa Lopes de Oliveira Rodrigues, Ingrid Lopes de Oliveira Di Marco, Adriana Cecília Oliveira de Lima, Fernanda de Almeida, Romilda Angélica dos Reis Prieto e Igor Lopes de Oliveira e a bisneta Gabriela Reis Mauro.

Foi o primeiro motorista de ônibus a fazer o trajeto de Barretos - Fazenda Cachoeira, em Olímpia, no período de 1940 a 1949.

Faleceu em 27 de outubro de 1999, aos 91 anos de idade, vítima de câncer.

A atuação profissional pioneira desse homem dedicado à sua família e ao trabalho constitui um símbolo do transporte de passageiros em sua região, sendo justa a homenagem aqui proposta, tornando perene e conhecida de todos a ligação de sua memória ao trecho de estrada hoje percorrido por inúmeros usuários diariamente.

Sendo assim, seguem anexas as cópias da cédula de identidade, da certidão de óbito e do certificado de reservista do homenageado, além de pedido subscrito por um de seus familiares.
Desta forma, pelas razões aduzidas e pela biografia do homenageado, destacamos a relevância e a importância do valioso apoio dos nobres Pares em favor da aprovação deste projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 26/9/2017.
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