PROJETO DE LEI Nº 890, DE 2017
Declara de Utilidade Pública a Associação dos Estudantes de Peruíbe - AEP , com sede no município de Peruíbe.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – É declarada de Utilidade Pública a Associação dos Estudantes de Peruíbe - AEP , com sede no município de Peruíbe.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação dos Estudantes de Peruíbe, fundada em 05 de abril de 1987, com sede própria à Rua Riachuelo, nº 40, lojas 28/29 e 37 – Shopping das Estações – Centro, Município de Peruíbe.
É uma Associação Civil, sem fins lucrativos, sem vinculação político-partidária, com objetivos de congregar estudantes em busca de soluções dos problemas de ordem estudantil e educacional, e ainda, promove atividades recreativas, esportivas e culturais.
Organiza eventos de ordem social estimulando a consciência cívica e de integração, indo ao encontro do exercício da cidadania.
Importante registrar que em 2016 a AEP realizou, individualmente ou em parceria, várias campanhas de cunho social, voltadas ao entretenimento de crianças e idosos.
Em 2016, essa associação atuou em vários programas, como em atividades recreativas e esportivas.
Também nesse ano, campanhas como outubro rosa, novembro azul, campanha de fraldas geriátricas, arrecadação e distribuição de lanches e brinquedos no Natal, foram atividades da AEP, estimulando o desenvolvimento da consciência cívica coletiva e da integração social.

A AEP, como forma de promover atividades sociais e para o exercício da cidadania, realizou visitas a casas de repouso, campanhas para doação de sangue e de distribuição de agasalhos.
Num ato de Democracia e Ação Política, a associação recebeu todos os candidatos a prefeito de Peruíbe para uma sabatina. Também foram realizados debates sobre as questões estudantis daquele município e debate aberto em praça pública. No evento “Jovem Empreendedor”, através de várias parcerias, realizaram-se palestras de profissionais renomados na área de empreendedorismo, incentivando os jovens de Peruíbe a produzirem econômica e socialmente.
Face ao exposto, solicitamos aos nobres Pares o apoio para a aprovação do presente Projeto.
Sala das Sessões, em 21/9/2017.

a) Campos Machado – PTB

