MOÇÃO Nº 90, DE 2017

Pela presente, venho conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste protesto contra o PL 65/2017 de autoria do Poder Executivo de Bebedouro, que dispõe sobre a mudança de denominação da Praça CHICO MENDES para Praça MARIA LORETO SANTOS, no Jardim Talarico no município de Bebedouro.

Considerando que se o Projeto de Lei 65/2017 for aprovado pelos vereadores, será extinto o nome de Chico Mendes anteriormente denominado à Praça do Jardim Talarico;

Considerando que Chico Mendes, assassinado em 22 de dezembro de 1988 a mando de fazendeiros contrários à defesa e a luta que fazia pela preservação da Floresta Amazônica e contra o desmatamento;

Considerando que Chico Mendes teve reconhecimento internacional, inclusive premiado pela ONU em razão de seu compromisso pela preservação das florestas, e que muito contribuiu com a Educação e consciência de nossos filhos;

Considerando ainda que eliminar o nome de Chico Mendes de uma Praça de Bebedouro é assassiná-lo pela segunda vez, nesta última de nossas mentes e corações, dado a sua importância histórica para o Brasil e para o mundo.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta protesto contra o PL 65/2017, de autoria do Poder Executivo de Bebedouro que dispõe sobre a mudança de denominação da Praça CHICO MENDES para Praça MARIA LORETO DOS SANTOS, no Jardim Talarico no município de Bebedouro.
Sala das Sessões, em 27/9/217.
a) Marcia Lia

