PARECER Nº 1243, DE  2017
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 391, DE 2016.
De autoria do nobre deputado Orlando Bolçone, o projeto em epígrafe cria o Banco de Talentos da Terceira Idade, programa em que as pessoas com 60 (sessenta) anos de idade ou mais poderão se inscrever, gratuitamente, em um banco de dados, à disposição dos órgãos públicos, que poderão selecioná-los para participar, gratuitamente, de palestras, treinamentos, programas de educação pública executiva e engajamento em projetos sociais, entre outras atividades.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes, não recebendo, naquela oportunidade, emendas ou substitutivos Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto de lei foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável, com emenda apresentada pelo relator.

Em seguida, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 13 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer. A providência é importante, pois coloca à disposição do poder público uma ferramenta importante de inclusão social. Assim, somos favoráveis ao Projeto de lei nº. 391, de 2016, e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em  4/10/2017.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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