PARECER Nº 1491, DE 2017

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 432, DE 2016
De autoria da nobre Deputado Célia Leão, o projeto em epígrafe classifica Limeira como Município de Interesse Turístico. 

O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 
Dando continuidade ao processo legislativo, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação. 
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Atividades Econômicas. 

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 12 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto ao seu mérito.

Assim, verificamos que o Grupo Técnico de Análise dos Municípios de Interesse Turístico – GT MIT (criado pela Resolução n.º 13/16 da Secretaria de Turismo) exarou o parecer GT MIT n.º 4/2017 (fls. 179 e 180), no qual se manifestou favoravelmente à aprovação de Limeira como Município de Interesse Turístico.
Entendemos que a medida é de suma importância para fomentar o turismo no Município de Limeira, desenvolvendo sua infraestrutura e criando melhores condições para a recepção dos turistas.

Salientamos, por fim, que a atividade turística tem o condão de incrementar a economia e desenvolver socialmente o município.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do PROJETO DE LEI N.º 432, DE 2016.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/10/2017.

a) Sebastião Santos – Presidente

Sebastião Santos – Geraldo Cruz – Afonso Lobato – Marcia Lia – Hélio Nishimoto  - Célia Leão 
