PARECER Nº 1267, DE 2017
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 242, DE 2016, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 293, DE 2016.

O Projeto de Lei nº 242, de 2016, de autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, objetiva dar a denominação de “Ramon Garcia” à ponte sobre o Rio Tietê localizada na Rodovia Convenção Republicana – SP 079, em Salto. A ele anexado está o Projeto de Lei nº 293, de 2016, cuja autora é a Deputada Rita Passos, que almeja conferir o patronímico de “Jesuino Ruy” à mesma ponte.


Nos termos regimentais, os projetos estiveram em pauta separadamente, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, as proposituras foram encaminhadas, separadamente, a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Por força do despacho de fls. 17, visto que trata de matéria correlata, a proposição n° 293, de 2016, foi anexada ao projeto n° 242, de 2016, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno Consolidado e passam, neste momento, a serem apreciadas conjuntamente quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.


Na qualidade de Relator, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.


Quanto à legalidade, o Projeto de Lei n.º 242, de 2016 atende às exigências constantes do artigo 1º, incisos I a III, da Lei nº 14.707, de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas. Já o Projeto de Lei n.º 293, de 2016, não atende ao disposto no inciso III, do artigo 1º da lei sobredita, pois não apresentou a comprovação de óbito do Senhor Jesuino Ruy.


Cumpre mencionar, ainda, informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI), em documentos de fls. 5 e 15, de que não há outro próprio público estadual com os patronímicos almejados. 

Sobre a matéria em exame, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP, às fls. 8, comunicou-nos que se trata de ponte sobre o Rio Tietê que liga o km 38,200 da Rodovia Convenção Republicana – SP 079 a Rua Marechal Deodoro e a Avenida Marechal Rondon, no município de Salto, e que o referido dispositivo está em condições de receber denominação.

Diante de todo o exposto, observamos que ambas as proposições abordam a mesma obra viária, pretendendo atribuir-lhe patronímicos diferentes. Face à similaridade das proposituras, somos levados a apoiar, preferencialmente, o Projeto de Lei n° 242, de 2016, por estar devidamente instruído com a certidão de óbito do homenageado e ser mais antigo. E, a fim de adequar seu texto à melhor técnica legislativa e ajustá-lo às informações oferecidas pelo DER/SP, sugerimos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 242, de 2016, a seguinte redação:

Denomina “Ramon Garcia” a ponte sobre o Rio Tietê que liga o km 38,200 da Rodovia Convenção Republicana – SP 079 a Rua Marechal Deodoro e Avenida Marechal Rondon, em Salto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Ramon Garcia” a ponte sobre o Rio Tietê que liga o km 38,200 da rodovia Convenção Republicana – SP 079 a Rua Marechal Deodoro e Avenida Marechal Rondon, em Salto.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Ante o exposto, no âmbito que nos cabe avaliar, manifestamos –nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 242, de 2016, na forma do substitutivo ora apresentado, e contrariamente ao Projeto de Lei n° 293, de 2016.

a) Geraldo Cruz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL 242/2016, na forma do substitutivo, e contrário ao PL 293/2016.

Sala das Comissões, em  3/5/2017.

a) Célia Leão – Presidente

Márcio Camargo – Gilmaci Santos – Célia Leão – Marta Costa – Paulo Correa Jr – Carlos Cezar – Marcos Zerbini – Roberto Tripoli – Edmir Chedid 

