PARECER Nº 1217, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 165, de 2016

Na qualidade de relator designado para apreciar a matéria, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno consolidado, ratificamos, nesta oportunidade, a manifestação exarada às fls. 16 e 17, de autoria do nobre Deputado Itamar Borges, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 165, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a proposição na forma original.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente

José Zico Prado – Enio Tatto – João Caramez – Edmir Chedid – Roberto Morais – Léo Oliveira – Carlão Pignatari – Chico Sardelli 
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo denominar de Christian Kapolla”, a ponte sobre o Rio Bonito, localizado no Km 58+900m da rodovia Gladys Bernardes Minhoto - SP 129, em Itapetininga.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 17/03 a 23/03/2016), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável na forma do substitutivo.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações apreciar o mérito da proposição.
Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, o homenageado Christian Reinhard Kapolla, nascido na cidade de Gleiwitz, na Alemanha, formado Engenheiro de produção exerceu sua ascensão profissional na Volkswagen. Quando se aposentou, optou por ficar morando no Brasil, onde encontrou a terras do seu sonho no interior de São Paulo, entre os municípios de Itapetininga e Tatuí.  

Christian sempre amou e contribuiu para o desenvolvimento da região, sendo a homenagem proposta um gesto de carinho ao ilustre morador da fazenda em Capão Alto, local onde a ponte está localizada.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n°165, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Itamar Borges 
