PARECER Nº 1199, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 50, DE 2016
De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “José Carlos Barreto” ao trevo de acesso localizado no km 482,5 da Rodovia Feliciano Sales Cunha – SP 310, em Poloni.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, na forma do Substitutivo que apresentou (fls. 8).

Em seguida, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor José Carlos Barreto, que nasceu em 1926, em Nova Aliança, e veio a falecer em 2010, em Poloni, deixando a esposa e 3 filhos - conforme a certidão de óbito de fls. 2.

Analisando a justificativa apresentada pelo autor, observamos que o homenageado mudou-se com a família para Nhandeara, também no interior paulista, onde abriu uma pequena loja de artigos variados. Após seu casamento com a Senhora Elza Fochi Barreto, passou a residir em Poloni, para onde transferiu seu estabelecimento, que cresceu e, atualmente é a empresa Confina Alimentos Industrial Ltda., administrada por seus filhos. A personalidade em questão deixou “saudades e um legado de dignidade, caráter e honestidade” e, portanto, faz jus à almejada homenagem.

Com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP (fls. 5), corrigindo a identificação e a localização da referida obra viária, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente Substitutivo de fls. 8.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 50, de 2016, na forma do Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) André do Prado – Relator

Aprovado, na forma do sunbstitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a propositura em sua forma original.

Sala das Comissões, em  4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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