PARECER Nº 1416, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 810, DE 2016.
O nobre Deputado GIL LANCASTER, propõe através do Projeto de Lei nº 0810/2016, que seja instituído o “Dia da São Paulo Companhia de Dança”.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 164ª a 168ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Cabe agora a esta COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 810/2016, analisar a matéria, conforme o previsto no artigo 31 inciso I c/c artigo 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno Consolidado.
 O objetivo do autor do Projeto de Instituir o “Dia da São Paulo Companhia de Dança”, no Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no dia 28 de janeiro, merece prosperar. 

Em sua justificativa menciona que esta Companhia foi criada em janeiro de 2008, portanto, há quase 10 anos. E que já foi assistida por mais de 340 mil pessoas em 06(seis) diferentes países.

Que a Companhia é gerida pela Associação Pró-Dança, sendo formada por pessoas de notório saber e em diferentes áreas do conhecimento e interessadas na produção, difusão e sustentação da dança. 

O autor tem nosso total apoio quanto a aprovação do projeto, criando um dia para homenagear a São Paulo Companhia de Dança, que tanto tem colaborado com a cultura, bem como o lazer das pessoas e, portanto, merece ser aprovado. 

A vista do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 810/2016, de maneira conclusiva.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  17/10/2017.

a) Beth Sahão -  Presidente 

Luiz Turco – Adilson Rossi – Welson Gasparini – Beth Sahão – Marco Vinholi – Davi Zaia 

