PARECER Nº 1206, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Caio França, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Tércio Augusto Garcia Junior” ao complexo viário localizado nos km 65,2 e 67,6 da Rodovia Anchieta Imigrantes – SP 160, nos Municípios de São Vicente e Praia Grande.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Formado em Agronomia, o homenageado teve notável destaque profissional no Município de São Vicente, onde nasceu. Deveras, ali iniciou sua carreira trabalhando como Chefe de Departamento do Horto Municipal e, após desenvolver diversas funções públicas no referido Município, chegou à presidência da CODESAVI – Cia de Desenvolvimento de São Vicente.
Na CODESAVI, o homenageado conseguiu acabar com o lixão de Sambaiatuba, transformando o lugar em um parque ambiental no qual antigos catadores passaram a ter a oportunidade de obter capacitação profissional e, consequentemente, a ter chances de ingressar no mercado de trabalho.
Ainda em São Vicente, o homenageado exerceu o cargo de Diretor de Parques e Áreas Verdes e Secretário da Fazenda. Sua notável dedicação e competência técnica o levaram também para a vida política, tendo sido Prefeito de São Vicente de 2005 a 2012. “Desempenhou mandato com forte atuação na área social, onde idealizou projetos como “Tripulantes do Futuro” e “Tubo de Ensaio” sendo marca de sua gestão o caráter humanístico de administrar.”
Mesmo após o término de sua gestão na Prefeitura de São Vicente, o homenageado não parou de trabalhar. Foi Secretário Administrativo no Município de Limeira, Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Baixada Santista e do Comitê da Bacia Hidrográfica da Baixada Santista.
Com extensa história de esforço e muito trabalho, não há dúvidas de que a homenagem proposta é merecida, motivo pelo qual só podemos concordar com o prosseguimento do projeto.
Por fim, resta dizer que também somos favoráveis às alterações realizadas pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, por meio do substitutivo proposto, corrigiu a descrição e a localização do próprio a ser denominado.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 14, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Gileno Gomes – Relator

Aprovado, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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