PARECER Nº 1403, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1500, DE 2015
O Projeto de lei em epígrafe, de autoria do Nobre Deputado Sebastião Santos, torna obrigatória a instalação de repetidor de sinal de celular nos túneis do Estado de São Paulo.
A proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 24 e 30/11/2015, e não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno deste Parlamento, e foi aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Dando sequência ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicação, com a finalidade de ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a saber:
“Artigo 31 - Caberá às Comissões Permanentes, observada a competência específica definida nos parágrafos:

(...)

§ 8º – À Comissão de Transportes e Comunicações compete opinar sobre proposições e assuntos relativos a concessão de serviços públicos ligados à área, assuntos portuários, estradas e rodovias, transporte ferroviário, rodoviário, hidroviário e aeroviário, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”
A proposição tem o intuito de favorecer o usuário da telefonia móvel, possibilitando-lhe usar o serviço em lugares onde, até o momento, o sinal é indisponível. Isso tem grande peso, sobretudo, quando é necessário fazer chamadas de emergência.
Ante o exposto e não havendo óbices quanto ao mérito da matéria, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 1500, de 2015.
a) André do Prado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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