PROJETO DE LEI Nº 929, DE 2017

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do Padroeiro Jesus no Horto das Oliveiras, que se realiza anualmente no 1º domingo de agosto no bairro Vila Isolina Mazzei na cidade de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do Padroeiro Jesus no Horto das Oliveiras, que ocorre anualmente, no 1ª domingo de agosto no bairro Vila Isolina Mazzei na cidade de São Paulo. 

Artigo 2o- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Festa do Padroeiro Jesus no Horto das Oliveiras completou no ano de 2.017, 43 edições de sucesso.

A Festa do Padroeiro Jesus no Horto das Oliveiras é um evento religioso, cultural e gastronômico que ocorre anualmente, no 1ª domingo de agosto no Bairro Vila Isolina Mazzei na cidade de São Paulo.

A primeira edição, batizada como Festa da Cultura, aconteceu no ano de 1974, idealizada pela comissão de Festa, juntamente com o Padre Ladislau Klener da Paróquia Jesus no Horto das Oliveiras. 

Assim surgiu a festa que teve caráter beneficente, para celebrar o encontro das inúmeras famílias oriundas de muitos países que vieram para o Brasil em busca de uma vida melhor, que residiam no território paroquial onde, durante os festejos eram apresentados eventos culturais e comidas típicas de suas terras.

A Festa do Padroeiro Jesus no Horto das Oliveiras é uma grande comemoração da diversidade de povos que formam a cultura brasileira aliada a uma causa nobre: ajudar os mais necessitados.

O objetivo principal dos organizadores da Festa do Padroeiro Jesus no Horto das Oliveiras é reverter toda renda angariada para ações sociais desenvolvidas pelas pastorais e movimentos da comunidade Paroquial.

Atualmente, a festa compreende a montagem de palco para apresentações musicais  e culturais, espaços para gastronomia e realização de mutirão de saúde e a celebração de Missas Solenes. 
Com o passar do tempo, a Festa do Padroeiro Jesus no Horto das Oliveiras torna-se também uma grande celebração da convivência rica e pacífica das mais variadas culturas, etnias e religiões que foram recebidas de braços abertos e ajudaram a construir a nação brasileira.

Os organizadores obtêm recursos para a festa através de colaborações e doações, e recebem a cada ano um público estimado em 3 mil visitantes de toda a região.

Por isso, só temos que valorizar esta que é uma festa tradicional da região Norte da capital paulista, promovido pelo Centro Social Jesus no Horto das Oliveiras através desse valioso trabalho de organização, dedicação e de amor.

Assim apresento esse Projeto de Lei e pela relevância, solicito o concurso de meus pares nessa Casa de Leis, pela sua aprovação.

Sala das Sessões, em 5/10/2107.
a) Marco Vinholi - PSDB

