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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à liberação de recursos, no valor de R$ 400.000,00, para reforma do prédio do  Instituto Adolfo Lutz de Bauru (Centro de Laboratórios Regionais – CLR II), em Bauru.

JUSTIFICATIVA

O Instituto Adolfo Lutz Bauru é um importante polo de diagnóstico, pesquisa e inovação tecnológica no centro oeste paulista, com inovação em áreas estratégicas da saúde, além de ampliar o acesso da população a produtos e serviços, figurando como componente social de maior importância na estrutura econômica e produtiva do país. Sabedores que o setor de saúde deve funcionar como fonte inesgotável de refinamento tecnológico para melhorar insumos, serviços e qualificar o atendimento aos pacientes, além de primar pela melhoria das condições de trabalho dos profissionais, cabe dizer que nos últimos anos, o Instituto Adolfo Lutz, Centro de Laboratórios Regionais Bauru (CLR II Bauru) avançou em diagnóstico, pesquisa e implantação de tecnologia com o intuito de contribuir na prevenção, controle e monitoramente de doenças e agravos, colaborando com as ações de Vigilância Epidemiológica, Vigilância Sanitária e Assistência Médica. Desta forma, alinhado à missão institucional e às políticas públicas do Estado, o CLR II Bauru, atua como um polo de desenvolvimento tecnológico e transferência de tecnologia.  Adicionalmente, com recursos obtidos de agências de fomento, o CLR II Bauru tem ampliado sua capacidade científica e tecnológica, além da formação de recursos humanos, a fim de melhorar as demandas da sociedade, promovendo interação e cooperação científica e tecnológica no desenvolvimento de pesquisas em parceria com outras Instituições de referência no país e no exterior.  



Importante dizer que o CLR II Bauru é organizado em Núcleo de Ciências Biomédicas, Núcleo de Ciências Químicas e Bromatológicas e Núcleo Técnico Operacional, com 47 funcionários distribuídos em cargos de auxiliar de saúde, auxiliar de laboratório, oficial de saúde, oficial administrativo, técnico de laboratório, agente técnico de saúde, agente de apoio à pesquisa científica e tecnológica, assistente técnico de pesquisa científica e tecnológica, agente técnico de assistência à saúde e pesquisador científico. Cabe lembrar ainda que o referido Centro atende 38 municípios da região de Bauru, contemplando 1.136.665 habitantes, incluindo também 11 presídios e dois centros de ressocialização, com uma população carcerária estimada em  16.000 detentos. Diante disso, afirmamos que são realizados, mensalmente, no CLR II Bauru mais de 8.000 exames destinados a atender agravos/doenças e oferecer respostas imediatas a eventos endêmicos e epidêmicos e/ou novas doenças, tais como: zika, dengue, meningites, leptospirose, influenza/SRAG, coqueluche, tuberculose, esquistossomose, leishmaniose, micoses, doenças diarreicas, infecções hospitalares, AIDS e infecções por HIV, hepatites virais, sífilis e toxinfecções.




Para atender essa demanda, o citado Centro dispõe de tecnologias inovadoras com equipamentos de Quimioluninescência para hepatites virais, HIV e sífilis, de Biologia Molecular como GeneXpert para o diagnóstico de tuberculose e PCR em tempo real para H1N1, zika, dengue, micoses, leishmanioses e meningites, salientando que o CLR II Bauru atua ainda em vigilância sanitária e prestação de serviços, participando de diversos programas institucionais como Programa Proágua; Programa Paulista de Análise de Alimentos; Programa de Hemodiálise, atendendo ao menos cinco serviços de hemodiálise dessa mesma região, participando, em parceria com os bancos de leite de Bauru e Jaú, do controle de qualidade do leite humano ordenhado e pasteurizado, em consonância com a política pública nacional de incentivo ao aleitamento materno, atendendo clientes particulares, realizando análises de taxa paga em águas de poços/minas/minerais e alimentos, e, quando solicitado pelo Ministério Público, presta assessoria técnica como perito em processos judiciais.



Cabe salientar que nos últimos 05 anos, houve a contratação de três pesquisadores científicos no CLR II Bauru, tornando possível o atendimento às necessidades de pesquisa institucional e interinstitucional com a constituição de redes de inovação para produção e difusão do conhecimento, além da formação de recursos humanos e com vários projetos de pesquisa em andamento, tais como: epidemiologia e diversidade genética de micro-organismos e suas implicações em saúde pública; epidemiologia molecular do zika vírus em amostras da região de Bauru; monitoramento das candidemias na região oeste do Estado, como caracterização fenotípica, genotípica e correlação com os fatores de risco em pacientes com câncer para o desenvolvimento de protocolo epidemiológico; pesquisa de pseudômonas aeruginosa em água destinada ao consumo humano na região de Bauru e avaliação microbiológica e físico-química de amostras de água tratada para hemodiálise.





No entanto, o prédio que abriga o Instituto Adolfo Lutz em Bauru encontra-se em precário estado de conservação, com ênfase para o complexo externo, motivo que nos leva a apresentar a propositura em questão e assim proporcionar mais conforto aos funcionários e população que faz uso dos serviços de excelência oferecido por esse reconhecido Instituto. 


Face ao exposto e com o objetivo de cumprir nossas competências, tais como zelar pelos interesses da sociedade e do Estado, venho apresentar a Indicação em questão, solicitando a apoio dos Nobres Pares.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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