
MOÇÃO Nº 102, DE 2017
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste Moção de Aplauso aos Policiais Militares da 49º BPM/I e 11º BPM/I, e para os Guardas Civis Municipais da cidade de Jundiaí que tiveram êxito em prender um criminoso e apreender dois responsáveis pela morte da professora Ana Maria Jericó.  

Dia 03 de outubro, pela manhã, moradores da Cidade de Nazaré Paulista encontraram próximo a uma represa da cidade, o corpo da professora e esposa de um Policial Militar, que havia desaparecido juntamente com seu veículo na noite de segunda-feira.

Registros apontaram que foram realizados saques de sua conta bancaria em um posto de gasolina. 

O veículo foi localizado à noite, no município de Jundiaí, sem as placas. O condutor do veículo, procurado pela justiça por pensão alimentícia e que já tinha antecedentes criminais pelo crime de Roubo, assumiu ter comprado o veículo pelo valor de R$ 3.000,00, indicando um dos criminosos, que estaria na Comunidade do FEPASA, no município de Jundiaí.

Imediatamente as equipes de Força Tática do 49º Batalhão de Polícia Militar do Interior se deslocaram para o local, conseguindo deter um dos criminosos, indicando, que os outros dois, que participaram da ação criminosa, estariam no município de Itatiba.

Os Policiais Militares foram até o local indicado e efetuaram apreensão dos dois adolescentes. Um dos menores teria reconhecido a vítima como sua ex-professora e por isso resolveu matá-la, já que a vítima também o reconhecera.

Os criminosos foram conduzidos ao Distrito Policial de Nazaré Paulista. 

Em menos de 24 horas a Polícia Militar do Estado de São Paulo com a colaboração da Guarda Civil Municipal de Jundiaí, conseguiu efetuar a prisão dos criminosos, dando pronta resposta à Sociedade.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção: 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude, pela ação exitosa em que foi preso um criminoso e foram apreendidos dois responsáveis pela morte da professora Ana Maria Jericó, o Major PM Frederico Isidoro Afonso, que a comandou, bem como os valorosos Policiais Militares do 49º BPM/I, do 11º BMP/I e os Guardas Civis Municipais de Jundiaí.
Sala das Sessões, em 19/10/2017.
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