PARECER Nº 1859, DE 2017

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 197, DE 2017
De autoria nobre deputado Léo Oliveira, o Projeto de Lei objeto deste parecer tem por objetivo outorgar o título "Capital da Palha do Estado de São Paulo" ao município de Sales de Oliveira.
Consoante consta informação no presente Processo Legislativo, a produção de palha assume papel relevante na atividade econômica do Município de Sales de Oliveira, atingindo diretamente mais de 25% da população local.
Consta ainda a informação de que o município organiza anualmente a já tradicional "Festa da Palha", reunindo a comunidade local para celebrar o trabalho dos munícipes que se organizam em mais de 100 empresas, e, um número não estimado e significativo de trabalhadores informais, em uma esplêndida mostra da produção, onde ocorre a comercialização do artesanato local e uma feira de agronegócios.
Cumpre observar que o município de Sales de Oliveira já é informalmente reconhecido como a "Capital da Palha" não se conhecendo nenhum outro município do Estado de São Paulo que pudesse igualmente pleitear tal título.
Por fim, tal condição informal de "Capital da Palha" atribuída ao município de Sales de Oliveira pode ser rapidamente observado em pesquisa simples realizada em qualquer site de busca disponível na internet.
Diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei registrado sob nº 197, de 2017.
a) Junior Aprillanti – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/11/2017.

a) Paulo Correa Jr – Presidente
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