
PARECER Nº 1785, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 538, DE 2016
O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0538, de 2016, de autoria da ilustre Deputada CÉLIA LEÃO, que torna obrigatória, em todos os estabelecimentos de saúde do Estado, a realização prévia de testes alérgicos antes da execução de qualquer procedimento médico.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 94ª a 98ª sessões Ordinárias (de 29/06/2016 a 02/08/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno tendo por fim o Parecer Favorável demonstrado às fls 05 e 09.

Por conseguinte, encaminhado à Comissão de Saúde onde foi direcionado a este Relator da mesma Comissão para elaboração de Parecer.

Diante de todo o exposto, no que tange a este Relator, manifestamo-nos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto de Lei nº 538, de 2016.

É nosso parecer.
a) Gil Lancaster – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2016.

a) Celso Giglio – Presidente

Carlos Neder – Marcos Martins (abstenção) – André do Prado – Afonso Lobato – Hélio Nishimoto – Celso Giglio (contrário) – Gil Lancaster – Wellington Moura 

