
 PARECER Nº 1800, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1333, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dispõe que as edificações e prédios públicos nos quais funcionavam escolas estaduais desativadas em razão de projetos de reorganização deverão ser destinados, exclusivamente, à prática e execução de método de ensino, é dizer, a atividades ligadas ao ensino público.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 121 a 125a Sessões Ordinárias, de 15 a 21/10/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa. Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4°, do Regimento Interno Consolidado.
Artigo 31 – Caberá às Comissões Permanentes, observada a competência específica definida nos parágrafos:
§ 4º – À Comissão de Educação e Cultura compete opinar sobre proposições e assuntos que digam respeito à educação e ao ensino fundamental, médio e superior, de entidades públicas e particulares, e assuntos culturais, inclusive artísticos; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.
Inicialmente, há que se reconhecer a relevância do projeto apresentado, tendo em vista a demanda escolar que os prédios desativados não sejam utilizados para outra finalidade.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1333, de 2015.
a) Rodrigo Moraes – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/5/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Leci Brandão – Marco Vinholi – Rodrigo Moraes – Gilmaci Santos – Davi Zaia – Carlos Giannazi – Adilson Rossi 

