PARECER Nº 1806, DE  2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N°861, DE 2016. 
De autoria do nobre Deputado Fernando Cury, o projeto de lei em epígrafe objetiva instituir o “Sistema Paulista de Cadastro e Doação de Medula Óssea”. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias de 02 a 08/12/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, pois visa instituir o Sistema Paulista de Cadastro e Doação de Medula Óssea, para a gestão, coleta, cadastro, processamento, estocagem, transplante, e proteção ao doador e ao receptor de medula óssea. 

A doação de medula óssea está condicionada à compatibilidade genética e as chances de uma medula saudável ser compatível com uma deficiente é extremamente pequena, sendo de grande importância a conscientização e fidelização da doação voluntária para ampliação do cadastro nacional.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 861, de 2016.

a) Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  4/7/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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