PARECER N° 1804, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 280, DE 2016

Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, ratifico a manifestação de fls. 11/12, do nobre Deputado João Caramez, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto em epígrafe.

a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  14/11/2017.

a) Edson Giriboni – Presidente

Edson Giriboni – Edmir Chedid – Davi Zaia – Teonilio Barba – Cássio Navarro – Enio Tatto – Orlando Bolçone 
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto de lei em epígrafe objetiva instituir a Campanha “Maio Amarelo na Escola” no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 44ª a 48ª Sessões Ordinárias, de 08 a 14 de abril de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Educação e Cultura, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto objetiva promover a educação para o trânsito. 

Na qualidade de Relator, verificamos que há previsão na Lei n.º 16.347, de 2016, que dispõe sobre o orçamento do Estado, ao tratar da Secretaria de Planejamento e Gestão (órgão 29000). Para este órgão, há previsão de recursos para o Programa de Segurança no Trânsito (2927), ação 04.125.2927.4991, que trata da realização de cursos, palestras, campanhas, eventos, entre outras iniciativas destinadas à promoção da educação para o trânsito. 
Ante a previsão orçamentária para a realização de despesas relacionadas com as matérias elencadas no Projeto de Lei nº 280, de 2016, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.
a) João Caramez 

