PARECER Nº  1782, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 271, DE 2016

De autoria do Deputado Wellington Moura, o projeto em epígrafe tem por intuito instituir a “Semana Estadual do Movimento Todos Juntos contra o Câncer”, a ser realizada, anualmente, 7 dias a partir de 21 de setembro. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Saúde, que opinou favoravelmente ao projeto. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado para apreciar a matéria, verificamos que esta propositura pretende instituir a semana em questão, a fim de contribuir para a divulgação do referido Movimento, levar ao setor público as carências no atendimento e tratamento da doença, e aumentar o acolhimento e a inclusão social desses pacientes.

No âmbito que nos cabe apreciar o assunto no momento, acreditamos que as despesas geradas com a implantação da pleiteada medida se encontram consignadas na vigente Lei nº 16.347 de 29 de dezembro de 2016 (Lei Orçamentária Anual – LOA - 2017), na seara da Secretaria da Saúde, em especial na unidade 9046 - Fundação Oncocentro de São Paulo. À Fundação compete, sobretudo, cooperar técnica e administrativamente com entidades públicas e particulares, mediante convênios, para os fins de pesquisa, ensino e assistência em Cancerologia; desenvolver esforços visando à identificação e prevenção de fatores cancerígenos, químicos, físicos ou biológicos; difundir as melhorias técnicas cirúrgicas, de radiação, de quimioterapia e de imunologia; e divulgar ensinamentos essenciais sobre cancerologia entre os profissionais de medicina e outros ligados à área de saúde, bem como junto ao público. 

Diante disso, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 271, de 2016. 

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  14/11/2017.

a) Orlando Bolçone – Presidente
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