
PARECER Nº 1934, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 42, de 2017
O nobre Deputado Marco Vinholi, propõe através da Moção nº 042/2017, visando aplaudir e reconhecer a Unicamp – Universidade Estadual de Campinas, por seu apoio à adoção de cotas étnico-raciais, para o ingresso nos cursos de graduação.
Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias (de 09/06 a 19/06/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Cabe agora a esta DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, analisar a matéria, conforme previsto no artigo 31, § 4º c/c art. 33, II do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator, analisamos a iniciativa do nobre Deputado, em aplaudir a Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP, por seu apoio a adoção de cotas étnicos-raciais, com que concordamos que deve prosperar. As cotas raciais são ações afirmativas aplicadas em alguns países, como o Brasil, a fim de diminuir as disparidades econômicas, sociais e educacionais entre pessoas de diferentes etnias raciais. Essas ações afirmativas podem existir em diversos meios. As cotas raciais são uma medida de ação contra a desigualdade num sistema que privilegia um grupo racial em detrimento de outros – esses, oprimidos perante a sociedade. Ao contrário do que diz o senso comum, cotas raciais não se aplicam somente a pessoas negras. Em várias universidades, por exemplo, existem cotas para indígenas e seus descendentes, que visam abarcar as demandas educacionais dessas populações.
A vista do exposto, concordamos com o nobre deputado e somos FAVORÁVEIS a aprovação da Moção nº 042/2017, de forma conclusiva.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, 28/11/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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