PARECER N° 1778, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 270, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe institui a Semana de Prevenção e Combate à Gripe H1N1.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 43a a 47a Sessões Ordinárias, de 07 a 13/04/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, do Regimento Interno desta Casa.

Diferentemente da gripe comum, a gripe H1N1, causada por uma mutação dessa classe de vírus, pode levar o doente a complicações graves, merecendo, por essa razão, atenção diferenciada quando constatada sua manifestação. 

Transmitida por meio, principalmente, de secreções respiratórias, saliva, tosse ou espirro, a gripe H1N1 é altamente contagiosa, devendo-se adotar como precaução a já conhecida sistemática – evitar locais aglomerados e fechados, lavar as mãos diversas vezes ao dia, esquivar-se do contato próximo com pessoas contaminadas e manter hábitos saudáveis. Essas ações são imprescindíveis para que não se incorra na mesma pandemia que houve anos atrás em vários países e para que o número de casos aqui no Brasil, já muito significante no ano presente, antes mesmo de começar o inverno, não atinja estimativas alarmantes.

A preocupação é ainda maior quando a gripe H1N1 afeta o chamado grupo de risco – crianças, idosos, gestantes e doentes crônicos. Nesses indivíduos, as complicações podem surgir rapidamente, principalmente a insuficiência respiratória, podendo levar o paciente à morte se não for dispensado o tratamento adequado em tempo.

Por fim, destaca-se a oportunidade da propositura, que instituiu a Semana de Prevenção e Combate à Gripe H1N1 em data próxima, mas anterior, à chegada do inverno, caracterizada como a estação mais problemática para a disseminação da gripe. Oportuno e conveniente foi também o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que aprimorou e deu contornos mais rigidamente constitucionais à proposta.

Diante do exposto, por se mostrar a proposta medida positiva, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 270, de 2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Afonso Lobato - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em  9/8/2016.

a) Celso Giglio – Presidente 

Celso Giglio – Coronel Camilo – Hélio Nishimoto – Carlos Neder – Afonso Lobato – Wellington Moura – Itamar Borges 

