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A Constituição Brasileira promulgada em 1988 introduziu como matéria constitucional a questão ambiental. Conforme determina o artigo 225, em seu “caput”, “todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações”.

Para que esse direito seja assegurado, os constituintes estabeleceram obrigações para que os órgãos do Sistema Nacional de Meio Ambiente – SISNAMA, exigissem, na forma da lei, um Estudo Prévio de Impacto Ambiental – EPIA, quando da instalação de obra ou atividade potencialmente causadora de dano ou significativa degradação do meio ambiente.

Como ainda esse dispositivo não foi regulamentado, nós convivemos com uma insegurança jurídica nos atos de licenciamento ambiental e, por conseguinte, com uma demanda jurídica sem precedentes no Ministério Público no que concerne aos atos administrativos públicos relacionados com o licenciamento ambiental.

O Projeto de Lei nº 3.729, de 2004, de autoria do nobre Deputado Federal Luciano Zica e outros, que dispõe sobre o licenciamento ambiental, regulamenta o inciso IV do § 1º do artigo 225 da Constituição Federal, e dá outras providências, está em trâmite na Câmara dos Deputados aguardando parecer do Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania – CCJC.  

Essa proposta é uma medida extremamente correta e como Deputado Estadual pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo exercendo a função de Presidente da Frente Parlamentar de Apoio a Silvicultura tenho plena consciência da importância e da urgência de se regulamentar o licenciamento ambiental, para que as gerações presentes e futuras não sofram as consequências decorrentes da falta de estudos e avaliações dos impactos ambientais que prejudicam de maneira altamente significativa a qualidade de vida das pessoas.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como, para os Líderes Partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 3.729, de 2004, de autoria do nobre Deputado Luciano Zica e outros, que dispõe sobre o licenciamento ambiental, regulamenta o inciso IV do § 1º do artigo 225 da Constituição Federal, e dá outras providências, seja apreciado e aprovado com a máxima urgência possível.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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