
PARECER Nº 2286, DE 2017

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1207, DE 2015
De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do Orgulho Crespo de São Paulo”, a ser comemorado anualmente no dia 16 de julho.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias (de 03/09 a 10/09/15), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo.

Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para ser examinado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 13, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relatora, verificamos que a propositura deve ser aprovada, uma vez que comemora um marco no combate ao preconceito racial, haja vista ter ocorrido, em 26 de julho de 2015, a 1ª Marcha do Orgulho Crespo Brasil, na cidade de São Paulo.
De fato, o evento e a data são importantes, uma vez que representam veículos simbólicos para pautar politicamente uma questão latente na sociedade, qual seja, a existência de uma estética dominante, que está estampada nas capas de revistas, propagandas, programas de televisão, moda etc., e que invariavelmente, de modo consciente ou não, reproduz a discriminação racial velada que constitui a cultura e o comportamento do povo brasileiro.
Trata-se, em última análise, de disputar o conceito estético do belo, evidenciando que não há uma beleza “absoluta”, mas, sim, uma beleza construída a partir de representações que hoje pouco ou nenhum espaço dão para o cabelo crespo. Ao contribuir para essa disputa e, portanto, para um olhar despido de preconceitos para o cabelo crespo, o projeto é extremamente oportuno, estimulando, inclusive, que cada vez mais mulheres assumam e exibam seus cabelos “não-lisos”.

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, observamos que o mesmo aprimorou o projeto ao modificar a data a ser estabelecida como “Dia Estadual do Orgulho Crespo de São Paulo”, que passaria a coincidir com o dia em que se realizou a 1ª Marcha do Orgulho Crespo Brasil. Porém, tanto o substitutivo como o projeto original incluem a data no calendário oficial do Estado, o que não se mostra adequado, já que este calendário se destina aos eventos de natureza turística, e não às datas comemorativas em geral.

Por conta disso, optamos por apresentar o seguinte substitutivo, com o objetivo de corrigir o problema apontado, mas adotando a alteração de data proposta pela Comissão de Constituição e Justiça, aperfeiçoando, assim, o projeto:
SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n° 1207, de 2015, a seguinte redação:

Institui o “Dia do Orgulho Crespo de São Paulo”

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° – Fica instituído o “Dia do Orgulho Crespo de São Paulo”, a ser comemorado, anualmente, no dia 26 de julho

Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Portanto, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei nº 1207, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente, e contrária ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado o substitutivo proposto pela relatora, prejudicados o substitutivo da CCJR e o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/12/2017

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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