
PARECER N° 2001, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 747, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, a propositura em epígrafe obriga os Postos de Saúde, Emergência de Hospitais, Consultórios Médicos e Farmácias a afixarem cartazes informando o paciente sobre a importância de consultar o Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo sobre a inscrição do médico.
A propositura, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, esteve em pauta nos dias correspondentes à 110ª a 114ª Sessões Ordinários (de 15/08 a 21/08/2017), não tenho recebido emendas ou substitutivos.
Vencido prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação, nos termos do artigo 31, §1º, do Regimento Interno.
Na continuidade do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Saúde, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no Regimento Interno Consolidado.
A matéria é meritória e deve prosperar, pois, busca, através da obrigação de afixação de cartazes aprimorando as informações disponíveis ao paciente, colaborando com a fiscalização a fim de coibir o exercício ilegal da profissão, que, no caso em tela, traz graves consequências para toda a sociedade.
Desta feita, pela relevância do tema e os benefícios que a presente propositura trará à população, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 747, de 2017.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/11/2017.

a) Doutor Ulysses – Presidente

Itamar Borges – Luiz Carlos Gondim – Hélio Nishimoto – Marcos Martins – Carlos Neder – Doutor Ulysses 


