
PARECER Nº 2278, DE 2017

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 40, DE 2017
O nobre Deputado Adilson Rossi propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda o Jornal de Itatiba – Diário, a CRN – Central de Rádio e Notícias 1420 khz Am e o ilustre jornalista Manoel Roberto Massaretti (Mané Massaretti) pelos expressivos resultados alcançados na realização da XXIII Prova de Fraldinhas JI de Itatiba.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª a 82ª Sessões Ordinárias, de 02 a 08/06/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 5º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
O evento esportivo sobredito, que já está em sua 23ª edição, realizado na pista de atletismo do Parque Ferraz Costa, incentiva crianças e pré-adolescentes à prática esportiva, dando-lhes a oportunidade para se desenvolverem fisicamente, aprenderem sobre seus limites e buscarem a superação. A Prova de Fraldinhas JI de Itatiba é promovida pelo jornalista Manoel Roberto Massaretti, cuja história, extremamente meritória, está descrita na propositura, que destaca que o referido jornalista é “Diretor proprietário do Jornal de Itatiba – Diário, órgão de imprensa que neste ano de 2017 completa 44 anos de existência, e Diretor Executivo da CRN – Central de Rádio e Notícias – 1420 khz AM, a mais antiga rádio itatibense em atividade”.
Não há dúvidas de que a moção e os nela aplaudidos devam ser reconhecidos, entretanto, por força do artigo 158, do Regimento Interno Consolidado, que não permite o recebimento de moção quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local, faz-se necessário dar outra redação ao texto da propositura, sem prejudicar a intenção original do autor que, de certo, vê na figura do jornalista homenageado a congratulação dada à imprensa paulista de forma geral. Assim, com o fim de harmonizar a redação da proposta ao Regimento Interno desta Casa, propomos, nesta oportunidade, o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 40, de 2017, a seguinte redação:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Imprensa Paulista, notadamente aquela do interior do Estado, pelo importante papel de divulgação e construção da cidadania, exemplarmente ilustrada pelo Jornal de Itatiba – Diário, pela CRN – Central de Rádio e Notícias – 1420 khz AM e pelo jornalista Manoel Roberto Massaretti (Mané Massaretti), que auxiliaram e repercutiram os expressivos resultados alcançados na realização da XXIII Prova de Fraldinhas JI de Itatiba.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 40, de 2017, na forma do substitutivo ora proposto.
a) Célia Leão – Relatora
Aprovado o substitutivo proposto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a Moção na forma original.
Sala das Comissões, em 20/12/2017.

a) Hélio Nishimoto – Presidente
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