
PARECER Nº 2237, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 823, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal em Pirassununga.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.
Com a perda temporária ou permanente da função renal, é dizer, da capacidade dos rins em filtrar resíduos, sais e líquidos do sangue, a única solução possível, além do transplante, passa a ser a terapia renal substitutiva, na qual, por meio do procedimento denominado diálise, são removidas as substâncias indesejáveis do corpo. Quando esse procedimento não é realizado, a composição química do sangue pode ficar fora de equilíbrio e levar o indivíduo à morte.

Na hemodiálise, um equipamento específico filtra o sangue do paciente e o devolve ao corpo com menos impurezas. Na diálise peritoneal, o equipamento utilizado infunde e drena uma solução no abdômen do paciente, sem contato direto com o sangue. Seja de que maneira for, é certo que o procedimento, realizado três vezes por semana, durando, em média, de três a quatro horas, rouba enorme tempo do paciente. O desgaste, entretanto, não se resume à subtração das horas disponíveis do enfermo. Deveras, como registrou a justificativa da propositura, “O paciente pode sofrer alterações em relação ao trabalho, vida social, vigor físico, estabilidade econômica, vida sexual, na autonomia, imagem corporal e alimentação.” Diante desse quadro já sofrido, o deslocamento para outro Município, com o fim de se submeter à diálise, torna o procedimento ainda mais cansativo.
A ideia de autorização para a criação de um Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal em Pirassununga, que, em 2010, já contava com o significativo número de 70.000 (setenta mil) habitantes, chega para amenizar o sofrimento de todos aqueles que precisam se submeter ao procedimento de filtragem do sangue. De fato, eliminar a necessidade de viajar para outra localidade representa qualidade de vida para o paciente. E o apoio do Estado ao referido Município será, de certo, de grande valia para a concretização da ideia. O projeto é, sem dúvida, positivo, motivo pelo qual o apoiamos.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 823, de 2017.
a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Doutor Ulysses – Presidente
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