
VOTO EM SEPARADO 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

AO PROJETO DE LEI Nº1638, DE 2015 

De autoria do Deputado Milton Vieira o projeto em epígrafe inclui no artigo 4º da Lei nº 6.374, de 1º de março de 1989, que dispõe sobre o Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e de Comunicação (ICMS).


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª  a 5ª Sessões Ordinárias, de 02 a 11/02/2016, não recebendo emendas ou substitutivos. 


Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição. 


Dando Continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à esta Comissão para que fossem analisados os aspectos previstos no artigo 31, § 2º do Regimento Interno.


Em que pese a manifestação contrária do Relator designado, Deputado Marco Vinholi, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas. 


Entendemos que a matéria é clara quanto a incidência do ICMS aos valores devidos à energia elétrica de fato consumida, não cabendo tributação aos valores contratados para “demanda reservada” ou “contratada”, haja vista, não resultando em “Operação Relativa à Circulação de Mercadoria mas sim a uma garantia de fornecimento de energia caso seja necessário. 


Transcrevendo o posicionamento do Superior Tribunal de Justiça – julgamento do Resp 222.810/MG:

O ICMS deve incidir sobre o valor da energia elétrica efetivamente consumida, isto é, a que for entregue ao consumidor, a que tenha saído da linha de transmissão e entrado no estabelecimento da empresa. (...) Não há hipótese de incidência do ICMS sobre o valor do contrato referente a garantir a demanda de potência. (1ª Turma. Relator Ministro José Delgado, DJ 15.5.2000).


Ante ao exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 1638, de 2015.

Sala das Comissões, em

Deputado WELLINGTON MOURA
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