
PARECER Nº 2284, DE 2017
da comissão DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 699, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em questão obriga os aeroportos do Estado a disponibilizar funcionário para auxiliar os idosos a retirar suas bagagens no momento do desembarque.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias (de 10/08 a 16/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em continuidade ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e sendo analisada nos aspectos legal, jurídico e constitucional recebendo parecer favorável a sua aprovação por aquele Colegiado Técnico.
Na sequência vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para analisado e exarado Parecer quanto aos aspectos que nos cabe, conforme o disposto no artigo 31º, §13 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo verificamos que a matéria ressalta a importância de um atendimento atencioso, humano e respeitoso aos idosos que viajam, e no desembarque ficam, por vezes, longos períodos com certa dificuldade em retirar sua bagagem das esteiras, até que surja alguém que se solidarize e faça a gentileza de auxiliá-lo quando deve ser obrigatório por parte dos aeroportos.
Diante do exposto, manifestamo-nos favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 699, de 2017.
a) Wellington Moura – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/12/2017

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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