PARECER Nº 2137, DE 2017

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 926, de 2017
De autoria do nobre Deputado Doutor Ulysses, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instalar um restaurante do Programa Bom Prato no Município de Itapeva.
O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
O Programa Bom Prato, do Governo do Estado de São Paulo, oferece refeições balanceadas à população de baixa renda. Os recursos públicos subsidiam a maior parte das refeições servidas, restando ao cidadão o pagamento de um valor simbólico que, normalmente, é de R$ 1,00 (um real). Como descrito pela justificativa da proposta, “O projeto busca oferecer à população de baixa renda refeições de qualidade a partir de um cardápio variado composto por arroz, feijão, salada, legumes, um tipo de carne, farinha de mandioca, pãozinho, suco e sobremesa (geralmente uma fruta da época), totalizando, em média, 1200 calorias. Já o café da manhã é oferecido leite com café, achocolatado ou iogurte, pão com margarina, requeijão ou frios e uma fruta da estação, com aproximadamente, 400 calorias. Esses alimentos são importantes para uma alimentação saudável e rica em nutrientes. Cada restaurante disponibiliza uma quantidade de refeições diárias, que são servidas até que se encerre a cota do dia.”
A alimentação é item prioritário na vida de qualquer indivíduo, causando reflexos em sua saúde física e mental. Daí a importância e conveniência da proposta, que busca instalar um restaurante do Programa Bom Prato em Itapeva, cuja população mais carente necessita de refeições equilibradas com baixo custo. Só podemos afirmar que a ideia é, sem dúvida, muito positiva.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.
Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 926, de 2017.
a) Clélia Gomes – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Roberto Engler – Presidente
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