PARECER Nº 2316, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE o PROJETO DE LEI Nº 449, DE 2017
De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder xecutivo a isentar de pagamento de taxa relativa à emissão da segunda via da Carteira de Identidade - RG as pessoas vítimas de furto ou roubo no Estado.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Inicialmente, para análise quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para análise do mérito, recebendo parecer favorável.
Após aprovação do regime de urgência e, com base na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Assim, na condição de Relator designado, cabe-nos analisar a proposição nos termos do § 2° do artigo 31 do Regimento Interno.
Quanto aos aspectos orçamentário e financeiro, verifica-se que, caso aprovada (haja vista o caráter autorizativo da proposição), a almejada medida não implicaria geração de despesas expressivas para os cofres públicos estaduais decorrentes de sua implementação.
Diante disso, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 449, de 2017.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/12/2017.

a) Wellington Moura – Presidente

Wellington Moura – Cássio Navarro – Davi Zaia – Roberto Massafera – Marco Vinholi – Orlando Bolçone – Cezinha de Madureira
