
PARECER N°                                          , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 238, DE 2017.

De autoria do Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe objetiva denominar "Simão Ierick" a via elevada sobre a linha férrea localizada no km 71,500 da Rodovia Castello Branco – SP 280, em Mairinque.  

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame do assunto, verificamos que a Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, dispõe sobre denominação de prédios, rodovias e repartições públicas no âmbito do Estado. A alínea ‘c’ do inciso I do artigo 1° da referida legislação determina que, nos autos da propositura, haja, entre outros, “documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o prédio, rodovia ou repartição pública pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização”.

No entanto, observamos que, às fls. 6, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP informou que “o próprio não pertence ao Estado, pois faz parte da Malha Rodoviária da All Logística, uma concessão do Governo Federal”.

Portanto, visto que tal obra viária não pertence ao Estado e, consequentemente não atende à citada disposição legal, esta Casa de Leis não tem competência para atribuir-lhe patronímico.

Assim, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de lei n° 238, de 2017.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO GERALDO CRUZ

Relator
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