
PARECER Nº.                , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 992, DE 2017,

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe obriga o Poder Público a repassar 50% (cinquenta por cento) do total arrecadado com as multas de trânsito aplicadas pelo DER, DERSA, DETRAN e Comando de Policiamento Rodoviário da Polícia Militar do Estado de São Paulo para ações de saúde.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Nessa linha, a matéria em destaque (destinação de multas de trânsito) insere-se na competência privativa da União de legislar sobre trânsito e transporte, conforme preconiza o artigo 22, XI, da Constituição Federal.

Tal prerrogativa foi exercida quando da edição da Lei Federal nº 9.503, de 1997 (Código de Trânsito Brasileiro), prevendo que a receita arrecadada com a cobrança das multas de trânsito será aplicada, exclusivamente, em sinalização, engenharia de tráfego, de campo, policiamento, fiscalização e educação de trânsito (artigo 320).

Desse modo, sendo tal competência exclusiva, a norma federal deve prevalecer sobre qualquer lei estadual ou municipal, estando o Estado de São Paulo proibido de disciplinar contrariamente ao disposto pela lei geral regente. Tal modificação, portanto, deve se dar exclusivamente através do Congresso Nacional.

Assim, diante de todo o exposto e uma vez configurado o insanável vício de inconstitucionalidade, embora louvável a preocupação que norteou a iniciativa em epígrafe, sob o prisma desta relatoria, somos forçados a nos manifestar contrariamente à aprovação do Projeto de Lei nº 992, de 2017.

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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