
PARECER Nº.               , DE 

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 856, DE 2017,

De autoria do nobre deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe autoriza o Governo do Estado de São Paulo a implantar uma unidade móvel do Poupatempo no Bairro de Cidade Tiradentes, em São Paulo.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes, não recebendo emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto de lei foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser apreciado quanto ao mérito.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer. A providência é importante, pois trata-se de uma região que abriga um dos maiores conjuntos habitacionais da América Latina, sendo altamente populosa.

Assim, somos favoráveis ao Projeto de lei nº. 856, de 2017. 

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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