
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO N( 90, DE 2017

A nobre Deputada Márcia Lia propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia manifeste protesto contra o Projeto de Lei Municipal nº 65, de 2017, de autoria do Poder Executivo de Bebedouro, que dispõe sobre a mudança de denominação da Praça Chico Mendes para “Praça Maria Loreto Santos”, no Jardim Talarico, naquele Município. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 11, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relatora designada, entendemos que a moção em tela não deve ser aprovada.

Em que pese a meritória intenção da autora, no sentido de preservar a justa e pertinente homenagem a Chico Mendes no Município de Bebedouro, consubstanciada na atribuição de seu nome a uma área verde, entendemos que não cabe a este Poder Legislativo Estadual, por meio de moção, manifestar repúdio ou protesto às iniciativas legislativas do Poderes Executivo ou Legislativo Municipais, em cujo ambiente democrático e republicano devem ser feitas as discussões dos assuntos de interesse local. 

É dizer: ainda que alteração da denominação se mostre inadequada no que concerne ao mérito da proposta, a atribuição de patronímicos aos próprios públicos municipais é de interesse estritamente local e, por tal motivo, não pode ser objeto de moção desta Assembleia, nos termos do artigo 158, inciso III, do Regimento Interno:

Artigo 158 – A Mesa deixará de receber moção nos seguintes casos:


[...]

III – quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local.

Ante o exposto, nossa manifestação é contrária à Moção nº 90, de 2017. 

Sala das Comissões, em

                  Deputada Célia Leão

                              Relatora
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