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DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 908, DE 2016

De autoria do Deputado Gil Lancaster, a proposição em epígrafe determina que a música caipira de raiz seja incluída na Virada Cultural do Estado de São Paulo.

Em pauta nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à propositura.

Em seguida, para apreciação quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Educação e Cultura, a qual opinou favorável.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos preceitos dispostos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

 Do exame do assunto, verificamos que a justificativa ressaltou que a manifestação espontânea do povo da zona rural, reflete o dia-a-dia do trabalho, do lazer, da religiosidade e todas as relações sociais existentes nas comunidades interioranas, revivendo a grande essência da música sertaneja de raiz.

E, sob a ótica financeira-orçamentária que nos compete avaliar neste momento, entendemos que a inclusão da música caipira de raiz na Virada Cultural do Estado significaria ampliar a divulgação das iniciativas valorizando o evento, não gerando despesas.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 908, de 2016.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO MARCO VINHOLI
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