PROJETO DE LEI Nº 76, DE 2018

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa de São José Operário, realizada anualmente em 1.º de maio no Município de Suzano.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa de São José Operário, realizada anualmente em 1º de maio, no Município de Suzano. 

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A tradicional Festa de São José Operário foi realizada pela primeira vez no ano de 1967, como uma iniciativa para finalizar a obra da igreja atualmente denominada São José da Casa Branca.

O evento é celebrado anualmente no espaço externo à igreja e tem como principais atrações, além do Onzenário de São José, o tradicional almoço acompanhado pelo Bolo de São José Operário. Além do caráter religioso, a festa tem cunho social marcado pela comemoração do dia do trabalhador, e conta com shows e barracas com diversas atrações.

Participam das festividades, além dos fiéis e devotos com seus familiares, diversas autoridades, que aproveitam a oportunidade para divulgar projetos direcionados à comunidade em fase de elaboração ou de execução.

Destaca-se, ainda, o nobre propósito da Festa de São José Operário, uma vez que os fundos angariados foram utilizados para a construção do Centro Pastoral, o qual abriga várias atividades de cunho social, tais como oficinas de artesanato, aulas de violão, canto e coral, bazares beneficentes e gincanas e jogos de rua direcionados às crianças de toda a região.

Dado, portanto, o evidente caráter sócio-religioso do evento, cujas iniciativas se fazem relevantes para a população local e regional, solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 20/2/2018.
a) Estevam Galvão - DEM

