PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2018

Classifica como "Município de Interesse Turístico", o município de Canas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico”, o Município de Canas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com uma população estimada em cinco mil habitantes, Canas localiza-se na Região do Vale do Paraíba, na microrregião de Guaratinguetá, fazendo divisa com os municípios de Cachoeira Paulista e Lorena.

O município tem fácil acesso pela BR 116 – Rodovia Presidente Dutra , pela SP 58 e pela SP 70 - Rodovia Governador Carvalho Pinto , distando 207 km da capital do Estado.

O município de Canas fica a 258 km de Campinas, 482 km de Ribeirão Preto, 192 km do Aeroporto Internacional de Guarulhos/SP, 220 km do Aeroporto de Congonhas/SP e 282 km do Aeroporto Internacional de Viracopos em Campinas, município com uma ótima localização. 

Tem como municípios próximos o de Cachoeira Paulista, que abriga a  sede da comunidade Canção Nova, o de Aparecida com a Basílica de Nossa Senhora Aparecida e o de Guaratinguetá com a casa de Frei Galvão, o seminário do Santo, e igrejas como a "Catedral de Santo Antônio" e a "Igreja de Frei Galvão”, apresentando-se desta forma como um grande  centro de peregrinação religiosa da América Latina.

Canas faz parte do Circuito Religioso do Vale do Paraíba e da Estrada Real do Estado de São Paulo abrigando a construção  da Sede Nacional da RCC (Renovação Carismática Católica).

A Estrada Real do Estado de São Paulo é a denominação dada a um conjunto de estradas públicas, de propriedade da Coroa Portuguesa e depois do governo Imperial Brasileiro, que ligavam os portos fluminenses à região de exploração do ouro e diamantes em Minas Gerais, Mato Grosso e Goiás. Foram, a partir do final do século XVII, vias oficiais de acesso às regiões mineradoras e, no século XVII, autorizadas a transportar os metais preciosos das áreas de mineração da colônia.


O município ainda possui fazendas históricas, como a fazenda São Pedro, que explorava o gado leiteiro, e ainda hoje continua com esta atividade, sendo permitido o acesso do público, bem como a fazenda Santo Antonio que antigamente produzia leite, porém atualmente faz o reflorestamento de eucalipto, já com 200 alqueires reflorestados.

Na parte do turismo religioso, o município conta com a Igreja de Santo Antonio (Igreja Caninhas), que foi construída em 1904 por imigrantes italianos que se instalaram na região. Todo ano, nesta igreja,  é realizada uma festa ao Santo, bem como a Igreja Nossa Senhora Auxiliadora, com prédio em estilo colonial e a Igreja de São Benedito, sediada no Bairro do Cantagalo.

Diante do exposto, demonstrada a necessidade de Canas mostrar sua história e sua vocação para o turismo religioso, é que se requer sua classificação de “Município de Interesse Turístico”.

Sala das Sessões, em 21/2/2018.
a) Márcio Camargo - PSC

