MOÇÃO Nº 2, DE 2018

Na contramão do que se observa em relação às escolas públicas no Brasil, o Professor Diego Mahfouz Faria Lima, como Diretor da Escola Municipal Darcy Ribeiro, numa das regiões mais pobres do município de São José do Rio Preto, provou que é possível reverter a escalada da violência e melhorar o rendimento escolar dos alunos, adotando medidas simples de democratização da instituição e parceria com os alunos e suas famílias, com grande impacto e baixíssimo custo.

A escola, que em 2014 apresentava frequentes casos de depredações, violência e tráfico de drogas, além de alto índice de evasão escolar e péssimo rendimento dos alunos, passou a ser considerada uma instituição de referência em apenas 3 anos do trabalho desenvolvido pelo Professor Diego.

A evasão escolar hoje praticamente não existe. O pátio da escola, que era considerado ponto de tráfico e consumo de drogas, hoje é usado para roda de leituras e conversas. 

O trabalho baseou-se em quatro pilares: dar voz aos alunos; combater a evasão promovendo maior integração com as famílias e ambiente escolar mais atrativo; aproximar alunos e docentes e melhorar a aparência e o espaço físico da escola, por meio de parceria com a comunidade e outras escolas da região.

Tais medidas levaram o Professor Diego a conquistar um prêmio nacional de destaque em 2015, o “Prêmio Educador Nota 10”, e, atualmente, a figurar entre os 10 finalistas do Global Teacher Prize, promovida pela Varkey Foundation, uma das mais importantes premiações de docentes do mundo, considerada o prêmio Nobel da Educação.

Sem dúvida, o trabalho desenvolvido pelo Professor Diego demonstra que a mudança do olhar dos gestores sobre os problemas da educação pode surtir efeitos importantes em curto espaço de tempo, com grande impacto para a melhoria da educação pública. Segundo palavras desse valoroso profissional:

"É um projeto que dá resultado se você se abrir à gestão democrática, dar voz em vez de concentrar as decisões, valorizar o protagonismo dos alunos e abrir a escola como se ela não tivesse muros".

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o trabalho realizado pelo Professor Diego Mahfouz Faria Lima, Diretor da Escola Municipal Darcy Ribeiro, no município de São José do Rio Preto, que por meio da democratização da instituição e parceria com os alunos e suas famílias, conseguiu reverter o quadro de crescente violência e evasão escolar, tornando a instituição referência no Município. Em razão desse trabalho o Professor Diego, que já obteve reconhecimento nacional com o “Prêmio Educador Nota 10”, está entre os 10 finalistas selecionados entre mais de 30.000 indicações e inscrições provenientes de 173 países ao redor do mundo, do Global Teacher Prize, concurso que vai premiar o professor que mais fez diferença na comunidade onde vive.

Dê-se ciência desta Moção ao Diretor da Escola Municipal “Darcy Ribeiro”, do Município de São José do Rio Preto, Professor Diego Mahfouz Faria Lima, situada na Rua Geraldo Barbosa de Oliveira, s/nº, no Bairro Jardim Santo Antonio, daquele Município; ao Senhor Prefeito Municipal de São José do Rio Preto; ao Senhor(a) Secretário(a) de Educação; e, ao Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal, todos daquela localidade.
Sala das Sessões, em 21/2/2018.
a) Luiz Turco

