
REQUERIMENTO Nº 110, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 35, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de participar do “62º Congresso dos Municípios – VOCÊ Municipalista # 62, cujo tema será “País moderno; cidades inteligentes”, entre os dias 02 a 07 de abril de 2018.

O evento será realizado pela Associação Paulista de Municípios (APM), no local Mendes Convention Center, em Santos.

JUSTIFICATIVA

 A Associação Paulista de Municípios (APM), a fim de um maior planejamento para as discussões do” 62º Congresso dos Municípios”, realizará, a partir deste mês, seis reuniões preparatórias para divulgar e colher informações sobre a conjuntura sócio-econômica dos municípios paulistas. Os encontros acontecem em Regente Feijó, Itapetininga, São José dos Campos, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto e Campinas.

 O objetivo da APM é trazer todos os candidatos à Presidência, ao Governo de São Paulo e ao Senado Federal, para debate e discussão sobre o futuro e modernização do Brasil, focado nos debates sobre os rumos políticos do país.

 Haverá também debates sobre “Internet das Coisas” e cidades inteligentes, que classifica uma rede de objetos físicos, que possuem tecnologia e se conectam através da rede de internet, sendo capazes de coletar e transmitir dados, transformando-os em provedores de serviços.

 A participação de todos os gestores municipais será essencial para que a construção de medidas melhorem as gestões municipais.

Sala das Sessões, em 6/2/2018.
a) Célia Leão a) Luiz Carlos Gondim a) Orlando Bolçone a) Maria Lúcia Amary a) Beth Sahão a) Wellington Moura a) Marcos Damasio a) Alencar Santana Braga a) Coronel Camilo a) Ricardo Madalena a) Cezinha de Madureira a) José Américo a) André do Prado a) Hélio Nishimoto a) Gileno Gomes a) Abelardo Camarinha 

