PROJETO DE LEI Nº 57, DE 2018

Classifica como de Interesse Turístico o Município de Botucatu.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como de Interesse Turístico o Município de Botucatu.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Botucatu apresenta importante histórico de atividade turística motivada por seu expressivo portfólio de atrativos naturais e pela posição que ocupa no cenário educacional, de saúde e de negócios.

Adotando o título de “Terra da Aventura” e “Cidade dos bons ares e boas Escolas” vem se consolidando como destino de diversos eventos relacionados a atividade esportiva, ao turismo de aventura, turismo de estudos, rural, de negócios contribuindo de forma crescente para a atividade no município.

Botucatu, está classificado entre os dez maiores municípios do estado em extensão territorial. Possui importante histórico de preservação relacionados às diversas zonas de proteção ambiental e direcionadas para o desenvolvimento social, econômico e turístico de maneira sustentável. Também relacionado à sua extensão está a diversidade de seus atrativos naturais. Além de formação geológica característica, denominada Cuesta Basáltica, faz margem com o represamento do rio Tietê, proporcionando atividade para os visitantes que procuram por lazer, descanso e esportes náuticos.

Sala das Sessões, em 21/2/2018.
a) Fernando Cury - PPS

