
PROJETO DE LEI Nº 80, DE 2018
Classifica Tabapuã como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1° – Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Tabapuã.

Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O município de Tabapuã localiza-se na região noroeste do Estado de São Paulo, a aproximadamente 416 km da capital do estado, entre São José do Rio Preto e Catanduva, importantes centro regionais paulistas. O acesso ao município se dá pela Rodovia Washington Luis, acesso por Catiguá. Suas principais atividades econômicas estão baseadas na agricultura, pecuária, comércio e prestação de serviços, onde as possibilidades de turismo receptivo vem ganhando espaço.
Tabapuã apresenta potencial para a expansão do turismo rural, cultural e para eventos de natureza sertaneja. Em um cenário sertanejo e de lazer diferenciados, o município pertence à Região Turística Águas Sertanejas, sendo vizinha da Estância Hidromineral de Ibirá, da Estância Turística de Olímpia e do Município de Interesse Turístico de Barretos, destino referência nacional em cultura sertaneja e internacional em competições de rodeio.

Assim como em Barretos, Tabapuã realiza uma grandiosa e respeitada Festa do Peão de Boiadeiro, promove competições em alto nível e atrações de música sertaneja de primeira grandeza que atraem milhares de turistas todos os anos. Também é terra do Clube do Peão, uma organização que possui recinto próprio para rodeios e outros eventos esportivos e sertanejos ao longo do ano, dotado de arena coberta em formato de ferradura.

Com referência ao turismo rural, a Fazenda Água Milagrosa, que já recebe visitações organizadas, foi o berço genético do desenvolvimento da raça Tabapuã, um marco do agronegócio brasileiro, e tem em sua atividade produtiva a criação do gado Mocho Tabapuã e estudos na área de agropecuária e agronomia, além de ser pioneira no estado de São Paulo no plantio de seringueira desde 1944. O boi Tabapuã é um zebu mocho que está presente em todo território brasileiro e em vários países, fato que o fez famoso em exposições mundialmente.

O município também possui atrativos turísticos que bem traduzem o seu universo rural: o Museu da Roça possui peças que retratam o modo de vida no campo, o Sítio Beija-flor é uma propriedade que produz macadâmia e recebe visitantes o ano todo para que seja mostrado o seu processo produtivo e comercializado o produto. Tabapuã também acolhe importantes edições de Folia de Reis com projetos aprovados pelo PROAC na Estância Pau D’Alho, é terra de um delicioso sanduíche com uma linguiça típica elaborada na Casa de Carnes Gandolfo, tradicional na cidade.
De se ressaltar também o segmento cultural no município, conhecido historicamente por “Cidade Jardim” em razão de suas belas praças. A começar pela centenária Igreja Matriz Nossa Senhora dos Remédios, construção com arquitetura neogótica, cujo interior é adornado com pinturas que retratam a vida de Nossa Senhora feita pelo pintor italiano Teodoro Neorescolchi. Já o Centro Cultural, instalado em um belo casarão, abriga também o Museu que homenageia um de seus filhos ilustres: o famoso diretor teatral Flávio Rangel. O município, que conta com um dos carnavais mais animados da região e que atrai milhares de turistas, é terra de um dos mais importantes carnavalescos brasileiros, Chico Spinoza, campeão dos carnavais paulista e carioca.
Na cidade encontra-se também o atelier, aberto à visitação, de um luthier que produz violas e violões para nomes famosos da música sertaneja como Almir Sater, empórios tradicionais que conservam a aura interiorana e o Teatro Gigi, palco para eventos culturais diversos.
Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 22/2/2018.

a) Itamar Borges – PMDB

