
PARECER Nº 195, DE 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 467, DE 2016
De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto de lei em epígrafe assegura aos usuários do sistema de transporte público do Estado a oferta gratuita de solução de álcool em gel antisséptico.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª a 82ª Sessões Ordinárias de 07 a 13/06/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, locais em que há aglomeração humana como terminais rodoviários, metroviários, ferroviários, vagões e ônibus que operam no sistema de transporte público são mais propensos à proliferação de vírus e doenças contagiosas porque carregam micro-organismos que se propagam a cada toque e possuem grande capacidade de contaminação.

Vale lembrar que o transporte público é utilizado por milhões de pessoas, que muitas vezes, estão gripadas ou com alguma outra enfermidade. Os usuários ficam expostos a diversos parasitas e bactérias, sujeitos a adquirir alguma infecção por via indireta, basta que a mão seja levada à boca ou ao nariz para que doenças como a gripe A, gripes comuns, conjuntivite e diarreia possam ser transmitidas.
A oferta da solução de álcool gel antisséptico nesses locais pode ser um ótimo aliado para reduzir as chances de transmissão de vírus e ajudar na proteção do sistema imunológico.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n°467, de 2016.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Sessões, em 22/11/2016.

a) Orlando Morando – Presidente 
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