PARECER Nº 201, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 562, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a isenção do ICMS incidente na aquisição de veículos utilitários por agricultores familiares.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias (de 01/08/16 a 08/08/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que através de um Voto em Separado se manifestou contrário ao voto de fls. 04/06, e favoravelmente ao Projeto de Lei nº 0562, de 2016.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Desta forma, examinando a propositura, devemos reconhecer que se trata de uma medida de relevante importância, num momento econômico que requer medidas inovadoras, no sentido de incentivar os pequenos agricultores enquadrados na chamada Agricultura Familiar, dando-lhes a oportunidade de trabalho e de geração de renda. Por outro lado, não podemos dar ênfase ao fato de que a isenção de ICMS concedida aos pequenos agricultores na compra de veículos utilitários para desenvolvimento de suas atividades no campo vá se configurar apenas como uma renúncia de arrecadação por parte do Estado. Em contrapartida o que se deve ressaltar é que a agricultura familiar responde por 70% (setenta por cento) dos alimentos consumidos em todo o país, numa demonstração inequívoca de que ao incentivarmos esses pequenos produtores, estaremos contribuindo diretamente para o desenvolvimento agrícola em nosso Estado que, sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento considerável na sua arrecadação, tornando-se insignificante a renúncia ora proposta pelo presente Projeto de Lei.

 Face ao exposto, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 562, de 2016.

a) Edson Giriboni – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  7/3/0218.

a) Roberto Engler – Presidente
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