
PARECER Nº 196, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, AO PROJETO DE LEI Nº 467, de 2016
Cuida-se do Projeto de Lei nº 0467/2016, de autoria do n. Deputado André Soares, que assegura aos usuários do sistema de transporte público do Estado a oferta gratuita de solução de álcool em gel antisséptico, no interior dos terminais rodoviários, metroviários e ferroviários, bem como dentro de vagões e ônibus que operam o sistema.
Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o n. Deputado Antonio Salim Curiati manifestou-se às fls. 05/06, com voto favorável à propositura.
Às fls. 08/09, o n. Deputado Itamar Borges exara Parecer favorável à propositura, pela Comissão de Transportes e Comunicações, ressaltando a oportunidade de reduzir as chances de transmissão de vírus e bactérias a que ficam expostos os usuários.
Submete-se, por ora, à apreciação desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Examinando o Projeto, no que compete a esta Comissão manifestar, verifica-se não haver óbices à aprovação da referida proposição, haja vista que o artigo 4º do texto em exame prevê que as despesas decorrentes de sua execução correrão à conta de dotações orçamentárias próprias.
De mais a mais, considerando que se trata de serviços públicos delegados de transportes, caso a medida proposta altere as condições iniciais das contratações que atingir e afete seu equilíbrio econômico financeiro, caberá ao Estado a recomposição, concomitantemente à alteração, a teor do artigo 37, XXI da Constituição Federal.

Nessa linha, com o intuito de aprimorar a redação do indigitado artigo 4º, propomos a ele a seguinte Emenda, de modo que passe a ter a seguinte redação:

“Artigo 4º. As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, observado, quando couber, o equilíbrio econômico financeiro dos contratos de serviços delegados de transportes referidos no artigo 1º.
Por esses motivos e pelas razões justificadas por seu d. autor, no que compete a esta D. Comissão, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de lei nº 0467/2016, com a Emenda ora proposta.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 7/3/2018.

a) Roberto Engler – Presidente
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