
PARECER Nº 143, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 371, DE 2016
De autoria do Deputado Rafael Silva, a proposição em epígrafe pretende reconhecer o caráter oficial à concessão da “Medalha Eterno Guerreiro”, outorgada anualmente pela Associação dos Policiais Militares Portadores de Deficiência do Estado de São Paulo.

Em pauta nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à propositura.

Em seguida, para apreciação quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a qual opinou favorável.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos preceitos dispostos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Do exame do assunto, verificamos que a justificativa ressaltou que a homenagem àqueles que lutam não só pelo reconhecimento dos direitos dos Policiais Militares Portadores de Deficiências, mas também por todos os brasileiros que não tem suas necessidades básicas como cidadãos atendidas.
E, sob a ótica financeira-orçamentária que nos compete avaliar neste momento, entendemos que o reconhecimento de seu caráter oficial pelo Governo do Estado significaria ampliar a divulgação das iniciativas e conferir maior apoio institucional a premiação não gerando despesas.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 371, de 2016.
a) Marco Vinholi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/12/2018.

a) Roberto Engler – Presidente
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