
PARECER Nº 108, DE 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 864, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ronaldo da Silva Correa e Eduardo Biasoli Correa” à ponte localizada no km 5,600 da SPA 343/322 (Rodovia Maurílio Biagi), em Sertãozinho.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 178a a 182a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/12/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Nascido na Capital deste Estado, o homenageado mudou-se para Sertãozinho quando ainda criança. Lá, trabalhou como eletricista, se casou, teve dois filhos, superou dificuldades e foi exemplo de quem acredita em um futuro de paz e realizações. Sua vida, no entanto, foi precocemente interrompida por um trágico acidente de trânsito, que também levou seu pequeno filho Eduardo.
O acidente, causado por um jovem que dirigia seu veículo em alta velocidade, teve repercussão regional, promovendo a revolta e a dor dos familiares, dos amigos e de toda a sociedade que luta por motoristas mais conscientes e vias com melhores condições de tráfego. Em nome dessa luta e em memória da vida que ali se perdeu, é indiscutível que o homenageado merece a lembrança proposta.
Diante do exposto, só podemos nos manifestar, de maneira conclusiva, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 864, de 2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que retificou a descrição e a localização do próprio a ser denominado.
a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 28/2/2018.

a) João Caramez – Presidente
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