
PARECER Nº 183, DE 2018
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1368, DE 2014
O Projeto de lei nº 1368, de 2014, de autoria do nobre Deputado Orlando Morando, tem por objetivo autorizar o Governo do Estado de São Paulo a isentar os condomínios residenciais e residências particulares da cobrança de impostos e taxas sobre a construção de poços artesianos e semi-artesianos.
Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 168ª a 172ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 24 a 28 de novembro de 2014, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, sendo distribuído ao nobre Deputado Fernando Capez que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 3 e 4.
Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, o parecer do relator foi aprovado, consoante decisão de fls. 4 verso.
Na seqüencia do trâmite legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Infraestrutura, nos termos do artigo 31, § 7º da XIV Consolidação do Regimento Interno para, na qualidade de relator designado, manifestar-me acerca do seu mérito.
A crise no abastecimento de água tem gerado, cada vez mais, a demanda pela construção de poços artesianos e semi-artesianos, o que é uma alternativa para a referida crise, pois captam água dos lençóis freáticos, amenizando, deste modo, os problemas enfrentados com a escassez da água, logo, conceder o incentivo pretendido pelo autor do projeto de lei em discussão, só trará benefícios para a nossa sociedade que tem sofrido muito com todo este problema, visto que haverá uma procura ainda maior pela construção dos referidos poços, cujo custo é elevado.
Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1368, de 2014.
a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/2/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente
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