PROJETO DE LEI Nº 97, DE 2018

Dá a denominação de "Bruno Luiz Airoldi Leite" ao Centro de Detenção Provisória 2 de Caiuá, no município de Caiuá

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Bruno Luiz Airoldi Leite" o Centro de Detenção Provisória 2 de Caiuá, no município de Caiuá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura me foi encaminhada pelo Deputado Mauro Bragato, parlamentar que se destacou nos trabalhos desta Casa por 9 legislaturas, pretendendo fazer justa homenagem ao Agente de Segurança Penitenciária Bruno Luiz Airoldi, falecido em 24 de junho de 2014, em razão de sua destacada atuação na área da administração penitenciária do Estado.

Bruno Luiz Airoldi Leite, filho de Rubem Jorge Leite e de Célia Maria Airoldi Leite, nasceu no dia 30 de dezembro de 1981, no município de Presidente Venceslau, onde realizou seus estudos e viveu grande parte de sua vida.

Em 20 de dezembro de 2004, graduou-se em Direito pelas Faculdades Integradas Antônio Eufrásio de Toledo, de Presidente Prudente.

Casou-se com Gleice Garcia Gaspar Leite.

Em 2002, iniciou sua vida profissional, no Cargo de Agente de Segurança Penitenciária.

Em 29 de junho de 2005, foi transferido da Penitenciária de Pacaembu para o Centro de Detenção Provisória "Tácio Aparecido Santana" de Caiuá, onde desenvolveu uma sólida carreira profissional.

Em 24 de junho de 2014, faleceu vítima de leucemia.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade caiuense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de "Bruno Luiz Airoldi Leite" o Centro de Detenção Provisória 2, naquele município.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 2/3/20
a) Barros Munhoz - PSDB
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