MOÇÃO Nº 8, DE 2018
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste Moção de Aplauso aos Policiais Civis integrantes da 5ª Delegacia de Repressão aos Crimes contra o Patrimônio, do Departamento Estadual de Investigações Criminais (DEIC), da Polícia Civil, que evitaram assalto milionário a um cofre do Banco do Brasil, na Zona Sul da capital paulista.
No dia 02 de outubro, 16 homens ligados à escavação do túnel foram presos pouco tempo antes do plano, de retirar cerca de R$ 1 bilhão do Complexo Divino do BB, se concretizar. Segundo a polícia, o ataque final ao cofre ocorreria na noite desta segunda, quando o piso do cofre seria perfurado.
A Polícia Civil declarou que as atividades da quadrilha já estavam sendo monitoradas por ações de inteligência e diligências em campo. "Dessa maneira, a equipe pôde radiografar todo o esquema empregado pela quadrilha. O bando agia em duas frentes. Montou uma indústria para pré-fabricar a estrutura do túnel, para depois transportar até uma casa nas proximidades do complexo", informou.
A casa de onde partia o túnel era localizada na Rua Antônio Buso, na Chácara Santo Antonio, nas proximidades do complexo financeiro. Já as prisões ocorreram na Rua Mansão Watanabe, no Jardim Santa Cruz, zona norte. "Os investigadores encontraram no local uma estrutura completa de maquinários, que permitia o corte de metais para confecção de escoras, trilhos e carrinhos utilizados na retirada dos numerários. A estrutura era pré-fabricada no galpão e depois transportada", disse o órgão da Polícia Civil.

Os presos responderão por tentativa de furto qualificado e associação criminosa. Entre os detidos, doze apresentavam passagens por roubo, furto, tráfico de drogas, estelionato e porte de arma. Os policiais apreenderam seis automóveis.

“O investimento da quadrilha foi na faixa de R$ 4 milhões; segundo eles informaram, cada um dos participantes calçou R$ 200 mil e a estimativa deles era levar R$ 1 bilhão”, disse o delegado Fábio Pinheiro Lopes.

O túnel encontrado na zona sul é quase oito vezes maior ao usado por uma quadrilha para roubar R$ 164 milhões do banco Central em Fortaleza, em agosto de 2005. A estrutura usada na época tinha 75,4 metros de comprimento.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude todos os Policiais Civis integrantes da 5ª Delegacia de Repressão aos Crimes contra o Patrimônio, do Departamento Estadual de Investigações Criminais (DEIC), da Polícia Civil, pelo êxito em prender 16 homens ligados à escavação do túnel que levaria ao cofre do Banco do Brasil.
Sala das Sessões, em 7/3/2018.

a) Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários
