PROJETO DE LEI Nº 158, DE 2018

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento "Cantatas de Natal", em Cordeirópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento "Cantatas de Natal", que se realiza anualmente em dezembro, nas duas semanas que antecedem o Natal, no Município de Cordeirópolis.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Cantata é um tipo de música cantada por uma ou mais vozes, que pode ser com acompanhamento de instrumentos ou um coro de vozes com inspiração totalmente na cultura religiosa. 

O evento “Cantatas de Natal” é uma festividade tradicional no Município de Cordeirópolis, sendo realizada todos os anos desde 2005 e conta com a apresentação de corais, orquestras, shows, danças na praça Central do Município. Na ocasião, além das apresentações, a praça Matriz é decorada atraindo moradores e visitantes de toda a região.

Na certeza de poder contar com o apoio dos Nobres Deputados, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo visando que a festividade “Cantatas de Natal” seja inserida no calendário turístico no âmbito do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 21/3/2018.
a) Davi Zaia - PPS

