PROJETO DE LEI Nº 155, DE 2018

Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa da Padroeira de Nossa Senhora do Bom Conselho", realizada anualmente no município de Tabatinga/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a "Festa da Padroeira de Nossa Senhora do Bom Conselho", realizada anualmente, no mês de setembro, no município de Tabatinga.

Artigo 2°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei pretende de forma clara e objetiva incluir no Calendário Oficial de Eventos do Estado de São Paulo a Festa da Padroeira de Nossa Senhora do Bom Conselho, realizado anualmente no município, já tendo se tornado evento grandioso e de importante função cultural para a população do município e região.

O festival que já foi consagrado no calendário oficial de seu município, através da lei municipal de nº 2.185/2018.

O evento que ocorre anualmente no mês de Setembro, com mais de 30 shows, onde as famílias da cidade e de toda a região, com comidas típicas reúne cerca de 8.000 pessoas diariamente. 

Com importante cobertura da imprensa, tem papel destacado na promoção da cultura regional.

Importante salientar que a consolidação de um evento cultural desse porte contribui decisivamente para o turismo local, movimenta a economia e proporciona momentos únicos de resgate da cultua do Estado de São Paulo.

Assim, com o intuito de dar , a "Festa da Padroeira de Nossa Senhora do Bom Conselho", realizado anualmente no município de Tabatinga/SP, o merecido reconhecimento, incluindo-o no Calendário Oficial de Eventos do Estado de São Paulo, é que apresento este Projeto de Lei, esperando a compreensão e adesão dos nobres pares. 
Sala das Sessões, em 21/3/2018.
a) Marco Vinholi - PSDB

