
PARECER N° 351, DE 2018

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 368, DE 2017
De autoria do Deputado Léo Oliveira, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Luis Henrique Zanoello”, à Central De Polícia Judiciária de Batatais.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou (fls. 46).
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 9° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Luis Henrique Zanoello, que nasceu em Altinópolis, em 1964, e, vítima de um latrocínio, veio a falecer em 2017, em Batatais, deixando a viúva e 2 filhos - conforme a certidão de óbito de fls. 3.
A personalidade em questão ingressou na carreira de Investigador de Policia em 1990 e, no ano seguinte, passou a exercer suas funções na Delegacia de Policia de Santo Antônio da Alegria. Em 1994, foi transferido para a unidade de Batatais.
Segundo destacou o autor em sua justificativa, “ético, disciplinado, digno e abnegado servidor da segurança publica, o homenageado honrou sua corporação, tornando-se um dos mais renomados e respeitados investigadores da Policia Civil de Batatais e região, tendo sido merecedor de inúmeros elogios, promoções, moções, quer por sua atuação diária no cumprimento do dever, quer por sua valorosa participação na elucidação de inúmeros crimes, todos atos constantes em seu prontuário. (...) Aprimorou-se na carreira, realizando inúmeros cursos de aperfeiçoamento e especializações, de modo a sempre oferecer o seu melhor para a segurança pública, sempre trabalhando com respeito às pessoas, com rigor e ética profissional, tornando –se um dos mais renomados e respeitados investigadores da Policia Civil de Batatais e cidades circunvizinhas.”
Diante de sua biografia e dos 27 anos de trabalho dedicados à Polícia Civil do Estado, concordamos com a justa homenagem almejada nesta propositura.
Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 27, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Sobre a matéria em exame, a Secretaria de Segurança Pública manifestou-se às fls. 29 a 44, informando que a nomenclatura correta para a repartição em questão é “Delegacia de Polícia de Batatais”, e não como consta na proposição.
Salientamos que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimorou o texto original, sob a ótica da melhor técnica legislativa, incorporando a terminologia sugerida pela Polícia Civil do Estado de São Paulo e, portanto, recebe nosso apoio.
Assim, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 368, de 2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 4/4/2018.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Célia Leão – Coronel Camilo – Carlos Cezar – Gil Lancaster – Hélio Nishimoto 

