PARECER Nº 353, DE 2018

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 942, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe classifica Apiaí como Município de Interesse Turístico.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Atividades Econômicas.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do §12 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico e de mérito.

Quanto ao mérito, entendemos que a medida é de suma importância para fomentar o turismo no Município de Apiaí, desenvolvendo sua infraestrutura e criando melhores condições para a recepção dos turistas.

Salientamos, por fim, que a atividade turística tem o condão de incrementar a economia e desenvolver socialmente o município.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 942, de 2016.
a) Pedro Kaká – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/4/2018.

a) Itamar Borges – Presidente
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