
Emenda nº 17, ao Projeto de lei nº 199, de 2018
Acrescente-se ao artigo 3º do Projeto de Lei nº 199, de 2018, os seguintes incisos e o parágrafo único:
“Artigo 3º – (...)

(...)

VII – possibilitar recursos técnicos, financeiros e materiais adequados à manutenção dos sistemas operacionais que possibilitem o bom funcionamento das unidades aeroportuárias oferecendo segurança e conforto aos usuários;

VIII – proporcionar a representação dos interesses do Estado em ação integrada com a Política Nacional de Aviação Civil estabelecida pela União, viabilizando o desenvolvimento do mercado de aviação comercial e executiva nas unidades administradas pelo Governo do Estado;

IX – estabelecer planejamento de curto, médio e longo prazos visando o constante aprimoramento da gestão do sistema aeroportuário;

X – representar os interesses do Estado em Comissões, reuniões e entidades ligadas ao Sistema Nacional de Aviação Civil.
Parágrafo único – Para o desempenho das novas atribuições, o Departamento de Estradas de Rodagem manterá o quadro orgânico de servidores com reconhecida capacidade técnica específica para manutenção das atividades e garantida de constante aprimoramento da qualidade do atendimento no sistema aeroportuário paulista ”
JUSTIFICATIVA
A extinção do DAESP não pode significar que as suas importantes funções não sejam totalmente assumidas pelo DER. A Lei deve prever a busca constante pelo aprimoramento.

Os atuais servidores do DAESP detêm importante conhecimento técnico específico que precisa ser reconhecido e valorizado para o bom funcionamento do sistema aeroportuário em nosso Estado. Esse conhecimento não pode ser desprezado e deve-se buscar a garantia de segurança e conforto dos usuários.

Sala das Sessões, em 11/4/2018.

a) Orlando Bolçone

