MOÇÃO Nº 19, DE 2018

O objetivo da presente propositura é a correção de um erro que macula a própria História do Brasil: a ausência da foto de Júlio Prestes de Albuquerque na Galeria de Ex-Presidentes da República localizada no Palácio do Planalto e em todas as demais exposições do tipo.

O paulista Júlio Prestes de Albuquerque foi eleito em 1929 como novo Presidente da Republica do Brasil, e sua eleição foi realizada em ambiente institucional absolutamente democrático e o pleito decorreu de acordo com as leis vigentes à época.

A eleição de Júlio Prestes de Albuquerque foi reconhecida pelo Congresso Nacional e pela maioria dos países da América e da Europa, e ele só não tomou posse devido a um golpe de Estado que interrompeu a vigência da Constituição Brasileira.

Vale ressaltar que tal iniciativa não é do interesse apenas dos paulistas em geral, mas também e principalmente de todos os brasileiros interessados no atendimento correto da História do Brasil.

Face ao exposto e pela relevante importância da matéria,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine a adoção de providências urgentes, para que seja realizada a entronização da fotografia de Júlio Prestes de Albuquerque na Galeria de Ex-Presidentes do Palácio do Planalto, como medida de inteira justiça para corrigir essa macula existente na História do Brasil.
Sala das Sessões, em 3/4/2018.
a) Edson Giriboni

