
PROJETO DE LEI Nº 175, DE 2018
Dá a denominação de "Estação CECAP - Mamonas Assassinas" à atual "Estação CECAP" da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, no Município de Guarulhos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Estação CECAP - Mamonas Assassinas” a atual ‘Estação CECAP’, da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, no Município de Guarulhos.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Estamos apresentando o presente Projeto de Lei, objetivando denominar a atual Estação CECAP com a nomenclatura “Estação CECAP - Mamonas Assassinas”, como cediço, os Mamonas Assassinas, anteriormente chamada de Utopia, foi uma banda de rock cômico formada em Guarulhos em 1990. Seu som consistia numa mistura de pop rock com influências de gêneros populares, tais como sertanejo, brega, heavy metal, pagode, forró, música mexicana e vira.
Com um sucesso "meteórico", a carreira da banda (sob o nome Mamonas Assassinas) durou pouco mais de sete meses, de 23 junho de 1995 a 2 de março de 1996, quando o grupo foi vítima de um acidente aéreo fatal sobre a Serra da Cantareira, o que ocasionou a morte de todos os seus integrantes, causando grande comoção nacional.
Até hoje, 22 anos do acidente que vitimou os músicos guarulhenses, Dinho (Alecsander Alves), Bento Hinoto (Alberto Hinoto), Samuel Reoli (Samuel Reis de Oliveira), Sérgio Reoli (Sérgio Reis de Oliveira) e Júlio Rasec (Júlio Cesar Barbosa), os Mamonas Assassinas é, ainda hoje, sinônimo e símbolo de alegria em Guarulhos e em São Paulo. É diante de muitos motivos que apresentamos o presente projeto. Uma pequena homenagem aos integrantes da Banda de Musica Pop mais importante dos últimos anos no cenário nacional e internacional.
É inegável a identidade da cidade com o grupo musical de muito sucesso até os dias de hoje.
Ao apresentarmos esta propositura pretendemos celebrar a alegria e homenagear os Mamonas Assassinas na Cidade de Guarulhos e no Estado de São Paulo, e nesse sentido contamos com o apoio dos nobres pares.
Sala das Sessões, em 28/3/2018.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - PRB, a) Gileno Gomes - PROS

