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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ARAMINA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 04 de Abril. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Excelentíssima Senhora Prefeita Dalva Aparecida Pierazo Rodrigues e a Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Lheslie Mara Jesuíno. 

JUSTIFICATIVA

Embora a processo de formação do núcleo populacional de Aramina tenha se iniciado por volta de 1905, seu crescimento só se tornou efetivo a partir de 1910, com a chegada dos trilhos da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro. Tornou-se distrito do município de Igarapava em 10 de outubro de 1934, e obteve autonomia político-administrativa em 28 de fevereiro de 1964. A agropecuária tem sido a principal atividade econômica de Aramina, com destaque para a cana-de-açúcar.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem a toda população do município de ARAMINA que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Franca, e no crescimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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