
PROJETO DE LEI Nº 214, DE 2018
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento "Festa do Pescador", que se realiza anualmente, no segundo final de semana do mês de Agosto, no Município de Castilho.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento “Festa do Pescador”, que se realiza anualmente, no segundo final de semana do mês de Agosto, no Município de Castilho.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A festa do Pescador é um dos eventos mais esperados pelos moradores do Município de Castilho e região.
A festividade recebe esse nome, pois Castilho é abençoado pela natureza exuberante e é banhado pelos rios Paraná, Tietê e Aguapeí, havendo uma grande população ribeirinha que sobrevive da pesca, sendo, então conhecida como o paraíso do pescador.
Historicamente, era realizado no Município o famoso Torneio da Pesca, em meados do mês de outubro, que contava com grande público visitante e competidores de diversas cidades do país. Apesar de todo sucesso, tal festividade foi suspensa com a extinção do Ministério da Pesca e Aquicultura, em 2015.

Durante a Festa do Pescador é realizado o Rodeio Fest, no mês agosto, ocasião em se comemora o aniversário do Município, tendo como atrativos, o desfile cívico, a Festa do Peão com a escolha da rainha da festa, a prova dos três tambores, ranch sorting, cavalgada pelas ruas da cidade, além de shows com cantores nacionalmente conhecidos e a Alvorada, que é a queima de fogos logo ao amanhecer em frente à residência da Prefeita, no dia 10 de agosto, aniversário de emancipação político-administrativo de Castilho.

Na certeza de poder contar com o apoio dos Nobres Deputados, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo visando que a festividade “Festa do Pescador” seja inserida no calendário turístico no âmbito do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 10/4/2018.
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