PARECER No 504, DE 2018
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 1114, de 2017
De autoria da nobre Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe torna obrigatória a divulgação da Central de Atendimento à Mulher (Disque 180) e do Serviço de Denúncia de Violações dos Direitos Humanos (Disque 100) nos estabelecimentos de acesso ao público que especifica.
O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
Após a leitura de sua justificativa, consideramos a propositura, quanto ao mérito, positiva, já que a ideia nela veiculada busca combater a violência e incentivar a denúncia. E mais: “O serviço inclui ainda, a disseminação de informações sobre direitos humanos e orientações acerca de ações, programas, campanhas, além de serviços de atendimento, proteção, defesa e responsabilização em Direitos Humanos disponíveis no âmbito Federal, Estadual e Municipal.”
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação. 

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1114, de 2017.
a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  9/5/2018.

a) Coronel Camilo – Presidente
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