
PARECER Nº 558, DE 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 251, DE 2017
VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DO REGIMENTO INTERNO
De autoria do n. Deputado Márcio Camargo, o Projeto de Lei em referência dispõe sobre o acondicionamento de bicicletas nos ônibus utilizados no serviço de transporte intermunicipal de passageiros do Estado.

Esta proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/05/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pelo Parecer de seu Relator, Deputado Carlos Cezar, manifestou-se favoravelmente à propositura.
De seu turno e na esteira da manifestação apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o n. Deputado Campos Machado, designado Relator por esta Comissão de Transportes e Comunicações, exarou parecer favorável, com o qual compartilho.

Não obstante, urge que sejam resguardados os direitos dos contratos de concessão e exploração de linhas intermunicipais firmados antes da publicação da pretendida Lei e, nesse sentido, recomendo a seguinte Emenda ao parágrafo único do artigo 3º do Projeto de Lei nº 0251/2017:

EMENDA
Dê-se ao parágrafo único do artigo 3º, do Projeto de Lei nº 0251, de 2017, a seguinte redação:
“Parágrafo único – Os demais contratos de concessão e exploração de linhas intermunicipais também serão contemplados pelos artigos 1º e 2º desta Lei, em suas renovações ou aditivos, observado o equilíbrio econômico financeiro dos contratos e não podendo o prazo de aplicação exceder 12 (doze) meses após a entrada em vigor desta Lei”.
Posto isto, manifesto-me favorável ao Projeto de Lei nº 251, de 2017, com a Emenda ora proposta.

a) Edmir Chedid – Relator
Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado Edmir Chedid, favorável à proposição e à emenda apresentada.
Sala das Comissões, em 9/5/2018.

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Aldo Demarchi – Chico Sardelli – Roberto Morais – Ricardo Madalena – Léo Oliveira – Enio Tatto

VOTO DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DO REGIMENTO INTERNO
De autoria do nobre Deputado Márcio Camargo, o Projeto de Lei em epígrafe, dispõe sobre o acondicionamento de bicicletas nos ônibus utilizados no serviço de transporte intermunicipal de passageiros do Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias (de 04/05 a 10/05/17), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo a iniciativa do nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual se manifestou favoravelmente à sua aprovação.
A seguir, o presente projeto de lei foi encaminhado para esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado em seus aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.

Regulamentar o transporte de bicicletas nas viagens intermunicipais é ir ao encontro da modernização, considerando que é uma tendência mundial. Registro de que já existe legislação semelhante em alguns estados brasileiros, com resultados importantes para a segurança do ciclista.
Estimular e dar condições para melhorar a mobilidade urbana é dever do Estado, assim como legislar em favor do bem estar de seus cidadãos.
Importante destacar que tal medida, não só contribuirá para a segurança do ciclista que busca lazer , mas também com o segmento de ecoturismo e meio ambiente que, positivamente, sentirá o reflexo desse benefício.
Nossa manifestação não poderia ser contrária à iniciativa do nobre parlamentar, salientando, ainda, de que tal medida poderá contribuir, consideravelmente, com a redução de poluentes oriundos de veículos automotores.
Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 251, de 2017.
a) Campos Machado

