
PARECER Nº 592, DE 2018

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 666, DE 2016
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem o objetivo de incluir a competição paralímpica “Troféu Sérgio Del Grande” no Calendário Oficial do Estado.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado, para avaliação de seus aspectos jurídico, legal e constitucional, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação na forma do substitutivo que apresentou (fls. 7).
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 5º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado).
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que a competição esportiva paralímpica denominada “Troféu Sérgio Del Grande” é realizada há 12 anos e congrega atletas com deficiência física, visual e intelectual, advindos de vários Municípios do País, em modalidades como natação, atletismo, halterofilismo, bocha, basquete em cadeiras de rodas, voleibol sentado, tênis de mesa e basquete 3x3 (em cadeiras de rodas).
Conforme salientou o autor em sua justificativa, “tal evento, embora seja de alto rendimento, tem o lado social muito importante, pois não se exigem índices para a participação. Muitos atletas que não conseguiram índice para participarem dos campeonatos nacionais, participam do “Troféu Sérgio Del Grande”, pois ele é reconhecido pelo Comitê Paralímpico Brasileiro (CPB). É, verdadeiramente, um evento de forte fomento ao esporte paralímpico.”
Portanto, diante da importância esportiva e social dessa competição - a qual contribui para o desenvolvimento de atletas paralímpicos, acreditamos que a presente proposição deve prosperar.
Acrescentamos que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 5), ainda não há legislação incluindo a data em tela em Calendário do Estado e nem outra propositura idêntica em tramitação.
O pertinente substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação teve a finalidade de suprimir do texto original dispositivo inconstitucional (artigo 2º) e incluir a referida competição no Calendário Esportivo do Estado, em virtude da natureza do evento.
Face ao exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 666, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Célia Leão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 24/5/2017.

a) Hélio Nishimoto – Presidente
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