
PARECER Nº 593, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 666, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Oficial do Estado o “Troféu Sérgio Del Grande”.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo então proposto.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Assuntos Desportivos, que opinou favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação excluiu o artigo 2º do projeto, diante da inconstitucionalidade que o maculava.

Ao fazê-lo, o substitutivo esvaziou o potencial de despesa da proposição, encerrado justamente no citado artigo 2º, que determinava a organização do evento esportivo pelo Poder Executivo, em parceria com o “Clube dos Paraplégicos de São Paulo”. Com isso, coerentemente, o substitutivo também excluiu o artigo 3º, que continha a cláusula financeira do projeto.

Com as alterações propostas, com as quais concordamos, o projeto deixa de apresentar o óbice financeiro consistente no custeio de um evento esportivo não previsto na lei orçamentária vigente. É dizer: aprovado na forma do substitutivo, não existem óbices, por parte desta Comissão, à aprovação da propositura em tela.
Sendo assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 666, de 2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 8/5/2018.

a) Wellington Moura – Presidente
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