PARECER Nº 666, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1202, DE 2014
De autoria do nobre Deputado João Caramez, o projeto de lei em epígrafe objetiva estabelecer normas para o credenciamento de empresas responsáveis pela prestação de serviços de reboque, remoção, depósito e guarda de veículos automotores apreendidos por inobservância à legislação de trânsito.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi distribuída às Comissões Permanentes.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em sequência ao processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações a fim de ser analisado quanto ao mérito, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição seguiu para esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura objetiva regulamentar o credenciamento visando agilizar o processo de contratação de empresas para a prestação de serviços de reboque, remoção, depósito e guarda de veículos automotores apreendidos por inobservância à legislação de trânsito.

Na qualidade de Relator, verificamos que há previsão na Lei nº 16.646, de 2018, que dispõe sobre o orçamento do Estado, ao tratar da Secretaria de Planejamento e Gestão (órgão 29000). Para este órgão, na Unidade Orçamentária 29057 - Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN-SP, há previsão de recursos para o Programa 2926 - UM NOVO DETRAN PARA SÃO PAULO, ação 04.125.2926.6255 - Administração de Pátios e Leilões.
Assim, existe previsão orçamentária para as despesas decorrentes da aprovação da matéria.
Diante do exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1202, de 2014.
a) Vaz de Lima – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2018.
a) Wellington Moura – Presidente
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