
PARECER Nº 656, DE 2018

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 1, DE 2018, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO

O nobre Deputado Jorge Caruso e outros 48 (quarenta e oito) membros desta Assembleia Legislativa apresentaram a Proposta de Emenda nº 01, de 2018, à Constituição do Estado, no sentido de alterar o artigo 175 da Constituição do Estado de São Paulo.
Durante o período em que permaneceu em pauta, não recebeu emendas, conforme certidão de fls. 06.
Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31 inciso I e parágrafo 1º, “1” c.c. o parágrafo 3º do artigo 253 da Consolidação do Regimento Interno, nos cabe, na condição de Relator designado pela Presidência desta Comissão, emitir o competente relatório.
A proposta atende ao pressuposto do artigo 22, inciso I, da Constituição do Estado e do artigo 252, inciso I, da Consolidação do Regimento Interno, uma vez que se encontra subscrita pelo número de Deputados exigido.
Pretendem os autores, conforme linhas anteriores, dar nova redação aos §§ 6º e 8º do artigo 175 da Constituição do Estado, que dispõe sobre as emendas individuais ao projeto de lei orçamentária que disporão de 0,3% para 0,6% da receita corrente líquida prevista no projeto a ser encaminhado pelo Poder Executivo, determinando que metade desse percentual seja para ações de serviços públicos de saúde.

Ainda, determina que o montante do parágrafo 6º, seja alterado de 0,3% para 0,6% da receita líquida realizada no exercício anterior, de acordo com a Lei de Diretrizes Orçamentárias.
Também, acrescenta, os parágrafos 11 a 15, determinando prazos para casos de impedimento de ordem técnica no empenho de despesas que integre a programação, na forma do § 8º do artigo ora alterado.
De fato, há necessidade de estabelecer regras procedimentais que se observaram necessárias a fim de aprimorar a aplicabilidade do disposto no artigo 175, tendo em vista, que as emendas individuais ao projeto de lei orçamentária de execução obrigatória se tornaram uma realidade e por isso alguns ajustes foram necessários.
No plano meritório, a proposta não deve ter recepção diversa, uma vez que se apresenta de modo a estimular e conceder maior eficiência às Emendas Individuais ao projeto de lei orçamentária.
Por tudo isso, revela-se inaceitável permanecer os dispositivos constitucionais alheios à questão em testilha, devendo, por conseguinte, merecer de nós legisladores, no âmbito das nossas prerrogativas, o imprescindível reparo.
Diante do exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda nº 01, de 2018, à Constituição do Estado de São Paulo.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/5/2018.

a) Célia Leão – Presidente

Marta Costa – Celso Nascimento – Gilmaci Santos – Marcos Zerbini – Geraldo Cruz – Afonso Lobato – Antonio Salim Curiati 

