PARECER Nº 842, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, AO PROJETO DE LEI Nº 412, DE 2016

Cuida-se do Projeto de Lei nº 412/2016, de autoria do n. Deputado Márcio Camargo, que altera a redação do Decreto-lei nº 257, de 29/05/1970, que dispõe sobre a finalidade e organização básica do Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual  - IAMSPE, propondo a inclusão dos funcionários e professores contratados pelo Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, no quadro de beneficiários desse Instituto, os quais exercem  suas atribuições sob o regime celetista. 

Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a n. Deputada Marta Costa manifestou-se às fls. 08/09, com voto favorável à propositura.

Às fls. 10/12, pela Comissão de Saúde, o n. Deputado Wellington Moura exara seu Parecer favorável, com emenda proposta com o intuito de aprimorar a redação original.

Submete-se, por ora, à apreciação desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Examinando o Projeto, no que compete a esta Comissão manifestar, verifica-se não haver óbices a sua aprovação, tendo em vista que o artigo 49 da Lei nº 16.291, de 20.07.2016 (Lei Orçamentária para o exercício de 2017), previu a destinação de recursos do Tesouro do Estado para o Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE.

No pertinente à emenda proposta pela D. Comissão de Saúde, pedimos vênia para rejeitar, por não atender às boas técnicas legislativas (o local sugerido para as aspas (“) modifica o teor da proposta), permanecendo a propositura em sua redação original.

Por esses motivos e pelas razões justificadas por seu d. autor, no que compete a esta D. Comissão, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de lei nº 412/2016, em sua redação original e contrários à emenda da Comissão de Saúde.

a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário à emenda da Comissão de Saúde.

Sala das Comissões, em  20/6/2018.

a) Wellington Moura – Presidente

Teonilio Barba – Gilmar Gimenes – Orlando Bolçone – Wellington Moura – Davi Zaia – Edson Giriboni – Carlão Pignatari 

