PARECER Nº 786, DE 2018
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 338, DE 2017
De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Pedro Manoel Pereira” à Casa da Agricultura, no município de Pereiras.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta e após as informações técnicas do Departamento de Documentação e Informação (Divisão de Pesquisa Jurídica) desta Assembleia Legislativa,bem como da Secretaria de Agricultura e Abastecimento (Escritório de Desenvolvimento Rural de Botucatu), o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, que opinou pela constitucionalidade, juridicidade e legalidade do mesmo, sendo, portanto, favorável à aprovação.
Em seguida, foi encaminhado a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, inciso I, c/c artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Sr. Pedro Manoel Pereira, ex-vereador de Pereiras, nascido naquele mesmo município e que teve toda sua vida voltada para a agricultura, seja como lavrador, funcionário público da Secretaria da Agricultura, fundador e primeiro Presidente da Associação Rural local.
Trata-se, portanto, de projeto em que o homenageado esteve sempre ligado à área da agricultura de seu município, com atuação destacada, o que guarda pertinência com a atividade desenvolvida no próprio estadual a ser nominado.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0338 de 2017.
É o nosso parecer.
a) Celino Cardoso – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 13/6/2018.

a) Itamar Borges – Presidente

José Zico Prado – Pedro Kaká – Celino Cardoso – Hélio Nishimoto – Ana do Carmo – Itamar Borges 

