
PARECER Nº 902, DE 2018

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 216, DE 2018
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prefeito Maurício Sandoval Ribeiro” à ponte sobre o Rio Sapucaí localizada no KM 372 da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, na divisa municipal entre Batatais e Restinga.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser analisado quanto aos aspectos definidos no art. 31 § 1º, do Regimento Interno.
Quanto à legalidade, a propositura atende às exigências constantes do art. 1º, I a III, da Lei nº 14.707, de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.
Cumpre registrar que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER, respondendo a questionamento formulado por esta Casa, informou que até a presente data não foi localizado nenhuma denominação para o próprio em questão.
Além disso, a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa informa a fls. 9, que não foi encontrada lei atribuindo a mesma denominação a outro próprio do Estado, estando apto a receber tal homenagem.
Diante do exposto, somos compelidos a nos manifestar favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 216, de 2018.
a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2018.

a) Célia Leão – Presidente
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