
                  PARECER Nº                   DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0015 DE 2016
            O presente projeto de lei complementar de autoria do Senhor Governador altera a organização e a divisão judiciárias do Estado de São Paulo.


A finalidade do mesmo é melhor adequar a análise da matéria à técnica legislativa e manter a sistematização da legislação de Organização Judiciária, conforme esclarecimento de fls. 04.


O art. 1º do referido projeto de lei complementar promove as comarcas de Mogi Guaçu, Leme, Indaiatuba, Presidente Epitácio, São Joaquim da Barra, Mococa e Taboão da Serra, passando essas à condição de sede das respectivas circunscrições judiciárias.


O art. 2º do projeto de lei complementar eleva as comarcas de Presidente Epitácio e São Joaquim da Barra à entrância intermediária, bem como Leme e Mococa à entrância final. 

           Nos termos regimentais, o projeto sofreu emendas pela Deputada Rita Passos e pelo Deputado Carlão Pignatari.

          A Comissão de Constituição, Justiça e Redação em parecer aprovado da lavra do Deputado Marcos Zerbini emitiu parecer favorável quanto aos aspectos constitucionais e jurídicos do projeto de lei complementar e contrário à Emenda nº 01 e à Emenda nº 02.

           Após foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento,  

cujo relator anteriormente designado, Deputado Marco Vinholi, foi favorável à aprovação do projeto original sem emendas, sendo depois redistribuído a mim para emissão deste parecer.



O Projeto de Lei Complementar nº 15 de 2016 pretende alterar a condição de sede das respectivas circunscrições judiciárias e os cargos de juízes substitutos que serão renomeados e remanejados por ato do Tribunal de Justiça.



A Emenda nº 01 propõe a exclusão do inciso III do art. 1º do Projeto de Lei Complementar nº 15/16, que passa para Indaiatuba a sede da 20ª Circunscrição Judiciária que atualmente situa-se em Itú. Assim pela emenda continuaria sede a comarca de Itú.



A Emenda nº 02 propõe a exclusão dos incisos  I, II, V e VI do Projeto de Lei Complementar nº 15/16, dando nova redação ao art. 2º passando Presidente Epitácio à entrância intermediária e Leme à entrância final.


Assim, considerando o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e, após analisar as emendas propostas, manifesto-me favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar como originalmente proposto e contrariamente às Emendas nº 01 e 02.



Sala das Comissões, em



Deputado Gilmar Gimenes - PSDB 
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