
PARECER Nº 871, DE 2018

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 117, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, o projeto em epígrafe tem por objetivo cancelar a versão impressa do Diário Oficial que é distribuído nos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 31ª a 35ª Sessões Ordinárias, de 23 a 29 de março de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
A propositura tem o objetivo de cancelar a versão impressa do Diário Oficial do Estado, que passaria a ser consultado, exclusivamente, em sua versão digital, através do Portal da Imprensa Oficial do Estado de São Paulo.
Em que pesem os nobres propósitos revelados pelo Autor, entendemos que a medida restou prejudicada com a decisão do Governo do Estado de São Paulo de cancelar a versão em papel do Diário Oficial a partir do dia 1º de junho de 2017.
Destacamos que a medida foi amplamente divulgada pelos meios de comunicação e pelo portal do Governo do Estado que comunicou no dia 26 de maio de 2017 que a medida está alinhada com a nova realidade de consumo de informação pelo meio digital, e que os gastos existentes com papel, transporte e manuseio equivalem a uma economia de R$ 6,3 milhões por ano. (www.saopaulo.sp.gov.br/spnoticias/diario-oficial-sera-publicado-exclusivamente-em-versao-digitalizada/) (acesso em 26/10/2017).
Assim, entendemos que a medida, apesar de meritória, perdeu seu objeto com o fim da publicação da versão impressa do Diário Oficial do Estado de São Paulo no dia 1º de junho de 2017.
Ante o exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 117, de 2017.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição. 

Sala das Comissões, em 20/6/2018.

a) Teonilio Barba – Presidente

Coronel Camilo – Teonilio Barba – Ana do Carmo – Celso Nascimento – Davi Zaia – Ramalho da Construção – Marcos Zerbini – Ricardo Madalena  

