
PARECER N.º                DE 2018,

da Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, sobre o Projeto de Lei nº 753, de 2017.




De autoria do Deputado José Américo, o Projeto de Lei n.º 753, de 2017, dispõe sobre a contratação e a desistência de contratos consumeristas, via “compra on line”, realizadas inclusive por meio de cartões de crédito na rede mundial de computadores no Estado.




No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável. 

Na seqüência, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para análise do mérito. 

As relações de consumo pela internet têm se tornado cada vez  mais freqüentes. Porém, ainda hoje, os consumidores enfrentam dificuldades para proceder ao cancelamento das mesmas.

O projeto em análise objetiva normatizar os procedimentos de cancelamento. Permite que a desistência possa ser processada pelos mesmos meios da contratação, ou seja, pela internet e sem qualquer ônus para o consumidor.

Portanto, examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo autor, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 753 de 2017.

É o parecer.

Sala das Comissões, em

Deputada Maria Lúcia Amary

                 Relatora
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