
PARECER Nº                         DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0811/2017
De autoria do nobre Deputado LUIZ CARLOS GONDIM, o projeto em epígrafe  objetiva dar denominação  ´Profª Maria Bernadete Amgarten Peres” a Escola Estadual do Jardim Paulista, em Indaiatuba/SP.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 124ª a 12ª  Sessões Ordinárias (04/09 a 123/09/2017), sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação, porem com substitutivo com o intuito de aprimorar a redação do projeto.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 5º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Professora Maria Bernardete Amgarten Peres, nascido na cidade de Indaiatuba/SP, no dia 14 de Janeiro de 1952, 

Faleceu em 08 de outubro de 2011, mas engrandeceu muito a educação de Indaiatuba, merecendo esta justa homenagem.

Analisando a documentação, verifica-se que não existe outro próprio do Estado  com o nome da homenageada, conforme informação do Departamento de Documentação e Informação Divisão de Pesquisa Juridica. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 811/2017, com o substitutivo de forma conclusiva. 

Sala das Comissões,
Deputado ADILSON ROSSI

Relator
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