PROJETO DE LEI Nº 393, DE 2018

Declara de utilidade pública a Associação dos Moradores e Amigos dos Bairros Jardim São José, São Domingos, Bela Vista e adjacências - AMAVIDA, com sede em São José do Rio Pardo.

            A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação dos Moradores e Amigos dos Bairros Jardim São José, São Domingos, Bela Vista e Adjacências - AMAVIDA, com sede em São José do Rio Pardo.

            Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Associação dos Moradores e Amigos dos Bairros Jardim São José, São Domingos, Bela Vista e Adjacências – AMAVIDA vem trabalhando pela melhoria das condições territoriais e de bem estar dos moradores. 

Desenvolve um importante trabalho na área da saúde, intermediando com o Poder Municipal o fornecimento de medicamentos e o transporte adequado de pacientes.

Atende várias chamadas diárias com os mais diversos pedidos, como coleta de lixo, recapeamento de ruas, troca e instalação de lâmpadas de iluminação pública.

Em contato com autoridades locais promove um intercâmbio de atividades sociais, de lazer e de prestação de serviços colaborando com o avanço e melhoria dos bairros.

Pelos relevantes serviços prestados à população é que solicitamos a declaração de utilidade pública para esta importante instituição, para tanto contamos com a apreciação e aprovação pelos nobres pares.
Sala das Sessões, em 7/6/2018.
a) Chico Sardelli - PV

