PROJETO DE LEI Nº 413, DE 2018

Declara de Utilidade Pública a entidade "Esporte Clube Marianos - Projeto Padre Mario Lano", localizada no município de São Joaquim da Barra. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública a entidade “Esporte Clube Marianos – Projeto Padre Mario Lano”, localizada no município de São Joaquim da Barra. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

MISSÃO: Desenvolver um trabalho sério e profissional, que valoriza todas as pessoas envolvidas no projeto (alunos, pais e responsáveis, funcionários, colaboradores, parceiros etc.). 

VISÃO: Crescer de forma sustentável, procurando atualizar de forma contínua a metodologia de ensino do esporte mais praticado no mundo. 

VALORES: 
· Ética: Nossos profissionais não abrem mão de relações pautadas por princípios moralmente corretos. 

· Focos em resultados: Focamos no planejamento e na entrega das metas estabelecidas. Somos assertivos na ação, mantendo a atenção concentrada na execução.

· Meritocracia: Acreditamos que as regras valem para todos e que a dedicação de cada um gera resultados efetivos para o Grupo. Valorizamos recompensas por resultados. 

· Obsessão por servir: Trabalhamos proativamente para atingir os mais elevados níveis de qualidade.

Senhor Jair de Aguiar, fundador e presidente da entidade Esporte Clube Marianos, através do “Projeto Padre Mario Lano” iniciou suas atividades no ano de 2007. Com o apoio dos voluntários conseguiu realizar seu maior sonho, apoiar as crianças e adolescentes a encontrar um caminho que os afastassem das drogas e da marginalidade através do esporte. 

Desde então, a entidade vem contando com o apoio da Prefeitura de São Joaquim da Barra e atualmente, entre os anos de 2016 e 2017, contou com o apoio da Lei do Incentivo ao Esporte, por meio da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude – Governo do Estado de São Paulo. Isto foi de grande importância para os atendimentos das crianças e adolescentes em cidades diferentes. 

Em 2016 a entidade contemplou quatro polos, sendo dois em São Joaquim da Barra, Guará e Ribeirão Corrente, chegando a apoiar 1.210 crianças e adolescentes, incluindo também atividades de natação. Em 2017, o projeto atendeu 960 crianças e adolescentes. 

Os profissionais do Esporte Clube Marianos tem como principal meta formar bons cidadãos, e o futebol é o meio usado para afastar as crianças das ruas. Todos os dias, ao fim dos treinos de futebol, cada profissional relatam como devemos ser como cidadãos, e como as crianças devem respeitar a todos, principalmente os pais e professores, tanto no futebol como na escola. Deparamo-nos todos os dias com crianças que nos apresentam diferentes problemas e procuramos ajudá-las através do futebol. 

Vale ressaltar que, todo esse trabalho tem sido desenvolvido através do Presidente e fundador do Esporte Clube Marianos, Jair de Aguiar, que tem contado com o apoio de sua diretoria desde sempre. 

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 12/6/2018.
a) Roberto Engler - PSB

