MOÇÃO Nº 41, DE 2018

               Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste Moção de Aplauso ao Senhor AMILCARE DALLEVO JÚNIOR, empresário e comunicador brasileiro, que preside a REDE TV, empresa que tem apresentado expressivo crescimento e agregado tecnologia à sua atuação no mercado.

                   Toda a inovação que a tecnologia trouxe para o cotidiano da rotina de cada indivíduo, bem como o fato de ter se tornado determinante  para qualquer empresa ganhar competitividade;  veio ao encontro de perfis muito específicos,  pessoas visionárias, para as quais o futuro havia chegado em um piscar de olhos.

                  Amilcare Dallevo  Júnior,  empresário e comunicador brasileiro, sempre teve este perfil.

                  O jovem Amilcare Jr. tinha 27 anos ao deixar o Citibank e abrir a sua primeira empresa, a TecNet (tecnologia em software).    Foi onde  desenvolveu um sistema para a emissão de contas telefônicas por ramais e criou um sistema pelo qual o público poderia interagir em tempo real com a televisão. O sistema deu tão certo que o empresário abriu a TeleTV (prestação de serviços), uma empresa específica apenas para vender a novidade às redes de televisão.

                   Se olharmos para as emissoras brasileiras e estrangeiras, atualmente, teremos todo tipo de exemplos, bons e ruins, do emprego de técnicas de digitalização de processos, além de outras em que ainda se trabalha com arquiteturas “clássicas”, ligações ponto a ponto através de cabos de áudio e vídeo (ainda que estes já sejam digitais), ausência de um sistema de gerenciamento de arquivos digital, sistemas de gravação, etc...     E, para isto,   é preciso pensar não apenas na qualidade de produção e exibição, mas também nos processos de geração para diversas plataformas que proliferam atualmente.

                   Em 15 de novembro de 1999, a REDE TV ia ao ar pela primeira  vez.      Rapidamente tornou-se a primeira TV 100% digitalizada e HD do Brasil , com 100% de automação, a partir das câmeras de estúdio e  câmeras externas, todas em alta definição.

                  Em 2 de dezembro de 2007, o sinal em alta definição foi lançado no Brasil, e todas as emissoras começaram as suas transmissões em alta definição. Porém, quase nenhuma produção em HD era realizada. 

                    A grande maioria dessas produções eram feitas pela RedeTV!. Assim que o sinal HD chegou, ela tornou "a única emissora 100% HD do Brasil". Todas as suas produções próprias eram em alta definição, em pleno ano de  2008, quando TV em HD era raridade de luxo ainda. 

                      Na época, foram investidos cerca de 12 milhões de dólares na digitalização total, além da construção de CTD (Centro de Televisão Digital) de Osasco, sua moderna sede.

                      Numa atitude até ousada, já que se dizia que a largura da banda de sinal no Brasil era estreita demais para sinal em 3D, a emissora fez a primeira transmissão em 3D no dia 23 de maio de 2010, dentro do programa "Pânico na TV!". 

                     Hoje, a REDETV chega à maioridade com inovações em formato, conteúdo, linguagem e transmissão.

 

                     A Rede TV hoje é uma empresa de tecnologia e conteúdo e trabalha fortemente em diversas plataformas, desde a televisão até YouTube e Facebook. 

                    Orgulha-nos ter esse promissor empresário e comunicador levando o país à frente, trabalhando pela modernidade em prol da comunicação; alinhando-nos com as inovações do nosso tempo.

                                 Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

                                    A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula votos de APLAUSO à  trajetória do empresário AMILCARE DALLEVO JUNIOR, dono da REDETV,  que tem trabalhado incessantemente para a modernização da emissora, com a constante qualificação  de seus colaboradores e telespectadores, através da inovação tecnológica na informação e no entretenimento.

Sala das Sessões, em 20/6/2018.
a) Campos Machado

