
PROJETO DE LEI Nº 432, DE 2018
Denomina "Praça Fernando Jampietro" a praça da rotatória localizada no km 17,200 da Rodovia Lourenço Lozano - SP 293, que liga a Rodovia SP 294 à Rodovia SP 225, no Município de Duartina.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Praça Fernando Jampietro” a praça da rotatória localizada no km 17,200 da Rodovia Lourenço Lozano – SP 293, que liga a Rodovia SP 294 à Rodovia SP 225, no Município de Duartina.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Fernando Jampietro nasceu em 25 de novembro de 1925, na cidade de Jaú, filho de Nicola Jampietro e Anna Stivaletti, imigrantes italianos. Teve onze irmãos, todos residentes em Jaú. Como não apreciava os estudos, seu pai o colocou, desde muito jovem, para vender bananas com uma cesta pelas ruas. Em 1943, aos dezoito anos, saiu de Jaú com destino a Marília. Chegando à estação de Duartina, após descer para comprar um doce em um bar próximo à estação, perdeu o trem por um descuido e, caminhando para o centro da cidade, fez amizade com um senhor de nome Lozano, que lhe ofereceu emprego como aprendiz de marceneiro. Após dois anos e meio montou sua própria oficina, que recebeu o nome de "A Paulistinha", em homenagem à estação de ferro "Paulista".
Casou-se em 1946 com Amélia Garcia, com quem teve dois filhos, Ednéa e Edson. Em 1950 construiu a loja de móveis e eletrodomésticos “A Paulistinha", que se manteve em atividade por 50 anos. Nesse período, além de empresário, foi atuante em várias áreas. Foi um dos fundadores da "União Operária" e seu presidente por vários anos. Foi diretor ativo na área de sericultura, como um dos maiores criadores do bicho-da-seda na região. Auxiliou obras religiosas, como administrador das reformas da Igreja de Santa Luzia e na construção do recinto da quermesse. Fez parte da Diretoria do Asilo São Vicente de Paula e da Creche São Francisco de Assis.
Faleceu em 26 de maio de 2000, com 74 anos, deixando esposa, dois filhos, cinco netos e sete bisnetos. Fernando Jampietro era uma pessoa muito estimada pelos familiares, amigos e conhecidos, e deixou muitas saudades. Sua dedicação ao trabalho, seu espírito empreendedor e sua religiosidade certamente são exemplos que inspiraram e continuarão a inspirar a todos.

Este projeto procura prestar uma singela homenagem ao cidadão Fernando Jampietro, e, para sua aprovação, contamos com o apoio de todos os Parlamentares desta Casa.
Sala das Sessões, em 21/6/2018.

a) Pedro Tobias - PSDB

