Parecer nº 935, de 2018

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 2, DE 2018, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO
O nobre Deputado Fernando Capez e outros 34 (trinta e quatro) membros desta Assembleia Legislativa apresentaram a Proposta de Emenda nº 0002, de 2018, à Constituição do Estado, no sentido de incluir o §2º-A no artigo 138 da Constituição do Estado de São Paulo, visando corrigir a distorção que existe entre as remunerações dos oficiais ocupantes dos postos de 2º Tenente PM e 1º Tenente PM.
Durante o período em que permaneceu em pauta, a proposta não recebeu emendas ou substitutivos.
Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31, §1º, “1” c.c. o §3º do artigo 253 da Consolidação do Regimento Interno, nos cabe, na condição de Relatora designada pela Presidência desta Comissão, emitir o relatório.
A proposta atende ao pressuposto do artigo 22, inciso I, da Constituição do Estado e do artigo 252, inciso I, da Consolidação do Regimento Interno, uma vez que se encontra subscrita pelo número de Deputados exigido.
No plano meritório, pretendem os autores corrigir a distorção que existe entre as remunerações dos oficiais ocupantes dos postos de 2º Tenente PM e 1º Tenente PM, estabelecendo uma gradação homogênea, de 10%, de um posto ou graduação para o imediatamente superior, valorizando, desta forma, não só os 2º tenentes que foram praças por toda a carreira, mas toda a Polícia Militar.
Relatam os autores, na justificativa, que os oficiais ocupantes do posto de 2º Tenente PM, apesar de exercerem as mesmas funções que os 1º Tenente PM, percebem remuneração 30,03% menor. Essa diferença salarial não se justifica, já que seus ocupantes, muitas vezes, prestaram 30 anos de serviços à população paulista
Diante do exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda nº 0002, de 2018, à Constituição do Estado de São Paulo.
a) Marta Costa – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2018.

a) Célia Leão – Presidente
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