
Parecer nº 969, de 2018
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 558, DE 2017
De autoria dos Deputados Luiz Carlos Gondim e Jorge Caruso, o projeto tem por objetivo atribuir a denominação de "Vereador Escrivão Décio de Camargo" à Delegacia de Polícia de Boituva.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 96a a 100a Sessões Ordinárias, de 30/06 a 01/08/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 9º e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Pela análise da justificativa, verifica-se que o homenageado atuou na carreira pública durante toda a sua vida profissional, de maneira dedicada, tendo recebido, inclusive, o título de Cidadão Boituvense. Foi eleito por 3 (três) mandatos ao cargo de Vereador, sendo a última eleição, o 2º mais votado da cidade.
É, portanto, adequada a homenagem, pois o Vereador Escrivão Décio de Camargo atuou brilhantemente como servidor público, na área da segurança pública e, em prol da sociedade boituvense.

Dessa forma, a propositura atende aos aspectos que cabem a essa Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 558, de 2017.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 4/7/2018.
a) Delegado Olim – Presidente
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