
PARECER Nº 980, de 2018
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 488, DE 2012
O nobre Deputado Cauê Macris apresentou o Projeto de Lei nº 488, de 2012, no sentido de regulamentar a participação da Policia Militar em eventos esportivos, nos moldes da operação delegada.
Em pauta os termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno.
Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designadas para, na qualidade de Relatora Especial, examinar a matéria.
Ao analisá-lo, verificamos que a propositura em testilha visa consolidar a contratação de segurança interna nos eventos esportivos realizados no Estado de São Paulo, sob a responsabilidade dos clubes, federações ou organizadores do evento.
No plano jurídico a propositura se escora no fato de que a Policia Militar é serviço público, cuja função abrange o resguardo a ordem e a lei, através do policiamento ostensivo, no interesse do coletivo.
Desse modo, há de se concluir que guarnecer os eventos esportivos de natureza particular não é obrigação estatal, uma vez que se trata de garantir a segurança de atividades privadas.
Por outro lado, a competência de iniciativa em se tratando de assunto associado à segurança pública deve se alinhar às medidas de caráter compartilhado, por consequência em consonância com os dispositivos constitucionais pertinentes à capacidade de deflagrar o pertinente processo legislativo.
De outra parte, sob o ângulo da juridicidade a matéria, também, não merece restrições, à medida que não se contrapõe ao ordenamento jurídico pátrio.
Por esta senda, somos compelidas a considerar a proposição em condições de ser aprovada.
Ante o exposto, no âmbito da nossa competência, opinamos pela constitucionalidade do projeto de Lei nº 488, de 2012.
a) Maria Lúcia Amary – Relatora Especial

