REQUERIMENTO Nº 
1604
, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jardinópolis, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de Julho. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito João Ciro Marconi e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Jose Eurípedes Ferreira.

JUSTIFICATIVA

Jardinópolis surgiu de um pequeno povoado na época, distrito de Batatais, nas proximidades do Rio Pardo, que por apresentar uma ilha em seu curso, teve como primeiro nome Ilha Grande. 

Em 1896 teve seu nome alterado para Jardinópolis em homenagem ao precursor republicano Antonio Silva Jardim, desaparecido tragicamente na cratera do vulcão Vesúvio, na Itália.

Sua população é originária de imigrantes italianos, sírio-libaneses, japoneses e espanhóis, respectivamente. Sendo que, a maioria veio para a cidade, dedicando-se principalmente a indústria cafeeira e posteriormente, ao cultivo da cana de açúcar, enquanto os que não se dedicava a agricultura estabeleceram principalmente a pratica do comércio.

A emancipação política aconteceu no dia 27 de julho de 1898.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de Jardinópolis que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Ribeirão Preto, e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler

