PROJETO DE LEI Nº 463, DE 2018

Denomina "Professora Sueli Aparecida Fernandes Bergamin" o prédio da Diretoria de Ensino da Região de Itapevi.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica denominado “Professora Sueli Aparecida Fernandes Bergamin” o prédio da Diretoria de Ensino da Região de Itapevi, localizado na Avenida Presidente Vargas, nº 974, na Vila Nova Itapevi, Município de Itapevi, Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por finalidade homenagear a Professora Sueli Aparecida Fernandes Bergamin, falecida em 20/03/15 (doc. anexo – Certidão de Óbito), mediante denominação do prédio da Diretoria de Ensino da Região de Itapevi.

Ofício do Vereador Paulo Rogiério de Almeida (Professor Paulinho) veicula pedido nesse sentido, informando a importância da Professora para o Município (doc. anexo - Ofício 07/2018).

O Ofício referido está ratificado por dezenas de profissionais que integram aquela regional (doc. anexo – Ata de 25 de junho de 2018 – duas páginas). 

É inquestionável a importância da Professora Sueli Aparecida Fernandes Bergamin, itapeviense nascida em 1956 que dedicou quarenta (40) anos de sua vida em prol do desenvolvimento do ensino no Município de Itapevi e região (doc. anexo – curriculum vitae).

Professora de Educação Básica, Vice-Diretora de Escola, Diretora de Escola e Supervisora de Ensino, Sueli Aparecida honrou a educação pública estadual em todos os momentos de sua trajetória de vida, dignificando em plenitude o exercício da profissão de educadora. 

Tendo em visto o exposto, peço o apoio dos nobres Pares para prestar justa homenagem a essa Educadora, de forma que seu nome e sua história permaneçam para o devido conhecimento das gerações futuras. 

Sala das Sessões, em 2/7/2018.
a) João Caramez - PSB

