
MOÇÃO Nº 47, DE 2018
Conclamo a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a manifestar Moção de Aplauso à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE - de Mairiporã, em razão do trabalho exemplar que tem prestado nesses 48 (quarenta e oito) anos de atuação naquela cidade.

A APAE é uma das instituições mais queridas e respeitadas de todo o país. Quarenta e oito anos é uma vida inteira, e não foram poucas as pessoas, que contribuíram muito a essa causa. A luta é grande, os obstáculos também, mas buscam fazer o melhor em prol das pessoas com deficiência. Como cidadãos, há 48 anos seus dirigentes e colaboradores dedicam-se dia após dia, para garantir que todos os direitos daqueles que possuem alguma deficiência sejam preservados e principalmente cumpridos. O acesso a atendimentos de reabilitação e educação é uma grande conquista, e para alcançar esses objetivos contam com a colaboração incansável da comunidade como um todo, que acredita no trabalho sério e de qualidade que é prestado.

Tão importante quanto a assistência prestada a cada família, foi o avanço da sociedade, que aos poucos foi se abrindo e entendendo os benefícios da convivência. Todo mundo ganha com a inclusão. Se hoje vemos, no Brasil, pessoas com deficiência trabalhando, competindo no esporte, aparecendo em programas de televisão, isso acontece porque a sociedade mudou e a APAE teve um papel fundamental nessa conscientização. Essa mudança de percepção abriu caminho para avanços como a Lei Brasileira da Inclusão, e muitas outras ainda são necessárias. O símbolo da APAE é uma flor, protegida por duas mãos. Nada mais apropriado, porque ao mesmo tempo em que uma flor requer cuidados, ela também traz beleza, também ilumina a vida. O símbolo da APAE mostra as mãos dos voluntários, cuidando e protegendo e essa é a função dessa valorosa instituição. A deficiência intelectual, infelizmente, ainda é vista com muito preconceito e o objetivo da APAE é combater isso através da inclusão. As pessoas com deficiência intelectual podem e querem ter uma vida com mais autonomia, onde possam contribuir através do trabalho e ter uma vida ativa nas comunidades a que pertencem. Eles só precisam de uma chance, e é esse o trabalho diário feito pela APAE de Mairiporã. Que essa jovem senhora, de quarenta e oito anos, receba de presente um apoio cada vez mais forte da sua comunidade, dos seus voluntários, dos órgãos públicos e de toda a sociedade, nessa nobre missão de construir um Brasil mais justo para os mais de 45 milhões de brasileiros que têm alguma deficiência.
Requeiro que seja dada ciência dessa manifestação à combativa e dedicada Diretoria dessa entidade, que está situada à Rua Fernão Lopes nº 11 – Mairiporã.

Diante de trabalho tão relevante prestado pela APAE formulamos a presente Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o valoroso trabalho social e educacional desenvolvido pela APAE de Mairiporã ao longo desses 48 anos, em prol dos excepcionais.

.
Sala das Sessões, em 18/7/2018.

a) Celino Cardoso

