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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Natividade da Serra, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita Maria Lourdes de Oliveira Carvalho, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Roberto Eliseo Avelino.

JUSTIFICATIVA

Natividade da Serra tem o seu nome originário da padroeira da cidade, Nossa Senhora da Natividade, e, também devido a sua situação geográfica entre os contrafortes da serra do mar. Num território, outrora pertencente à Paraibuna, foi criada a povoação do Divino Espírito Santo e Nossa Senhora do Rio do Peixe.

A cidade de Natividade da Serra foi mudada para um novo local, que dista aproximadamente um quilômetro do seu local de origem. A mudança ocorreu em função do represamento dos Rios Paraibuna, Lourenço Velho, Rio do Peixe e Paraitinga, formando a represa da CESP.

Assim, a opção encontrada para o futuro de Natividade da Serra, hoje considerada como a “jóia da região dos grandes lagos”, foi o turismo voltado para a natureza e a represa.

Pelo exposto que propomos este justo voto de congratulações com a população de Natividade da Serra.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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