PROJETO DE LEI Nº 562, DE 2018

Declara de utilidade pública a Comunidade Lar Cristão no município de São José dos Campos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a Comunidade Lar Cristão, com sede no município de São José dos Campos.

Artigo 2º- Esta l ei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundado e dirigido pelo Dr. Jaime Kemp, o Lar Cristão é uma organização sem fins lucrativos que visa oferecer diretrizes e orientações bíblicas à família. Foi fundada em 1984 pelo pastor Jaime Kemp, missionário americano que está no Brasil desde 1968. E doutor em Ministério Familiar e viaja por todo Brasil e exterior, dando cursos e seminários dirigidos à família.

O ministério Lar Cristão possui uma equipe de apoio que cuidam da infra-estrutura e do andamento do ministério:

Em 1998, Jaime Kemp fundou, oficialmente, a Associação Lar Cristão que possui o seguinte leque de atuação:

Tendo como compromisso a restauração espiritual individual que atinge a familiar: decorrente de um arrependimento sincero. O arrependido torna-se agente catalisador que passa a atuar em si, atendo-se à família e atingindo também o mundo a seu redor.

Os votos do casamento: Para impactarmos nossa geração, nossos filhos e netos, devemos firmar nossos propósitos no compromisso vitalício do casamento.

A diversificação dos papéis estabelecidos por Deus: Essa diferença reconhecida, aceita e exercida sob oração, oferece maiores possibilidades de uma vida familiar harmoniosa, realizada e impactante em nosso mundo.

A herança espiritual para a próxima geração: A maior herança que se pode deixar a um filho é a orientação que pode transformá-lo em um receptáculo da graça de Deus, vivendo de acordo com a Sua vontade.

Jaime e Judith Kemp possuem mais de 60 títulos (livros) escritos e impressos por várias editoras evangélicas, e as apostilas utilizada nos cursos ministrados que são editados pelo nosso próprio ministério.

O corpo efetivo da Comunidade Lar Cristão crê que o principal motivo da vida é conhecer, glorificar e anunciar a vida eterna através de Jesus Cristo, começando pela família e partindo para toda humanidade.

Crê que o casamento foi planejado por Deus para que fosse uma união permanente entre marido e esposa, mesmo em meio a provações, enfermidades, reveses financeiros ou alterações emocionais que possam surgir.

Crê que os filhos são herança de Deus e bênçãos de Suas mãos. Devemos, então, prestar-lhe contas quanto a forma em que os criamos e os preparamos para a vida, a serviço do Reino e em prol da humanidade.

Crê no inestimável valor e significado da vida humana – do feto aos idosos, dos órfãos aos viúvos e incapazes, seja na área física ou mental – devendo sob qualquer circunstância ser protegida e preservada.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos Nobres Deputados para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 15/8/2018.
a) Marta Costa - PSD

