
PARECER Nº 1014, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 679, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Ricardo Madalena, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de a Administração Pública Estadual divulgar em seu “site” institucional a localização de todos os radares de fiscalização e os respectivos limites de velocidade.

A propositura figurou em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto tem o objetivo de determinar que a localização dos radares fixos e móveis, assim como os limites de velocidade que devem aferir, sejam divulgados no site institucional da Administração Pública Estadual. No caso de novos radares, a divulgação de sua localização deve ter ao menos vinte dias de antecedência de sua instalação.

Na qualidade de Relator, verificamos que há previsão na Lei nº 16.082, de 2015, que institui o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2016-2019, o Objetivo Estratégico 11: Gestão Pública inovadora, eficiente e comprometida com o planejamento e a execução dos programas e serviços públicos de qualidade.

Este objetivo se concretiza na presença de diversos programas e ações em vários órgãos. No caso específico, destacamos o Programa 2826: COMUNICAÇÃO SOCIAL, cujo objetivo é: dar publicidade aos atos do governo do Estado de São Paulo e fomentar o acesso dessas informações à sociedade, integrando as ações de comunicação de todos os órgãos do governo estadual. Este Programa está elencado dentre os diversos programas desenvolvidos no órgão 16000 - SECRETARIA DE LOGÍSTICA E TRANSPORTES.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 679, de 2016.

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 17/10/2018.
a) Wellington Moura – Presidente
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