
PARECER N°                 , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 14, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe altera a Lei Complementar nº 1.074, de 11 de dezembro de 2008, para assegurar o nível técnico para os motoristas da Universidade de São Paulo – USP. 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

A seguir, a proposição seguiu para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a fim de ser analisada quanto ao mérito, concluindo favoravelmente à aprovação do projeto. 

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, observamos que o proponente pretende alterar a Lei Complementar nº 1.074, de 11 de dezembro de 2008, para assegurar o nível técnico para os motoristas da Universidade de São Paulo – USP.

Consideramos necessária a inclusão de cláusula financeira, com o objetivo de assegurar a efetivação da lei. Assim, propomos a seguinte: 
EMENDA

“Inclua-se o seguinte artigo no Projeto de lei Complementar n.º 14, de 2016, renumerando-se o atual artigo 2º como 3º.

Artigo 2º - As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias.”

Ante ao exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 14, de 2016, com a emenda ora apresentada.

Sala das Comissões, em

Deputado ENIO TATTO

Relator
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