
PROJETO DE LEI Nº 637, DE 2018
Declara de utilidade pública a Associação Viva Feliz, com sede em Barueri.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - - É declarada de utilidade pública a Associação Viva Feliz, com sede em Barueri.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Sediada no número 420 da Rua José Ilhéus, Jd. Silveira, em Barueri, a Associação Viva Feliz, foi constituída em 19 de março de 2000, como pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, políticos ou religiosos.
Tem por missão precípua, segundo seu estatuto, a proteção a pessoas em situação de vulnerabilidade social para oferecer alimentação saudável e execução de serviços de proteção social básica, sendo que no exercício de suas atividades seus serviços serão voltados à convivência e fortalecimento de vínculos.
Suas atividades são desempenhadas por meio da elaboração e execução de projetos, programas e planos de ação desenvolvidos junto a entidades privadas e públicas, além de através de doações de recursos físicos, humanos e financeiros.
A Associação Viva Feliz desenvolve vários projetos para crianças, adolescentes, jovens e adultos, atendendo diferente bairros de Barueri e região. Destacamos entre as realizações da Associação Viva Feliz os projetos “Progredir”, “Interagir” e “Viva Leite”, com oficinas de Hip Hop, Balé, Teatro, Jazz e violão
São de inquestionável valia para a comunidade de Barueri os trabalhos prestados pela Associação Viva Feliz, o que faz com que essa instituição mereça ser declarada de utilidade pública.
Isto posto, solicitamos a nossos nobres pares o apoio para a aprovação do presente Projeto.
Sala das Sessões, em 31/10/2018.
a) Gil Lancaster - PSB

