PARECER Nº 1102, DE 2018
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 203, DE 2017.
De autoria do Deputado Caio França, o projeto em epígrafe cria o sistema de ajuda de custo aos donatários dos cães e cavalos reformados da Policia Militar do Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 48ª a 52ª Sessões Ordinárias (de 18/04 a 25/04/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.
O presente projeto tem como escopo de auxiliar financeiramente os donatários dos animais que serviram à Policia Militar do Estado, sendo que, a ajuda será repassada através de documentos comprobatórios sendo fiscalizado pela Corporação, bem como o modo que o animal adotado está sendo tratado.
As doações servirão para auxiliar os donatários à possíveis gastos com tratamento médico-veterinário e alimentação, os recursos serão repassados de forma mensal, sendo facultado ao donatário aceitar ou recusar o auxílio financeiro.
Caso o destinatário descumpra com as normas do presente projeto poderá responder civil e penalmente.
Ademais, achamos nobre esta propositura, tendo em vista encontrar um lar aos animais reformados da corporação, sendo entregues às pessoas idôneas que irão se comprometer com a saúde e bem estar dos animais.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 203, de 2017.
a) Fernando Cury – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/11/2018.
a) Célia Leão – Presidente
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