
PARECER Nº 1294, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, a propositura em escopo pretende dar a denominação de “Professor Divo Marino” à Escola Estadual Portal do Alto, no município de Ribeirão Preto.
Primeiramente, para a avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, (fl.09).
Na sequência, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no Artigo 1º, parágrafo 1º da Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012.
Sobre a matéria, conforme salientou o autor em sua justificativa tem por finalidade homenagear o Professor Divo Marino, um vocacionado para o magistério e para tudo o mais a que se dedicava, portanto dotado de talentos múltiplos: escritor, caricaturista, pintor, desenhista, advogado, jornalista, mas sempre um educador exemplar, dedicado e amigo de seus alunos.
Também se destacou na vida pública sendo Secretário Municipal da Cultura, idealizando duas das principais obras culturais, o MARP – Museu de Arte de Ribeirão Preto e o Arquivo Público, do município de Ribeirão Preto.Por isso merece serem divulgados e preservados seus ensinamentos através de atividades por ele desenvolvidas.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis |à aprovação do projeto de Lei nº 45, de 2017, conclusivamente.
a) Rodrigo Moraes – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 27/11/2018.
a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – Leci Brandão – José Américo – Welson Gasparini – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi

