PARECER Nº 1304, DE 2018

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 911, DE 2017
De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe objetiva denominar “Professor Marcos Holanda Almeida”, a Escola Estadual Santa Lídia I, em Guarulhos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 144.ª a 148ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a solicitação de alteração do nome da escola partiu da própria Diretora daquela unidade escolar, em razão de problemas enfrentados pela existência de outra unidade, com nome praticamente idêntico, naquele Município. Em razão disso, as duas escolas são comumente confundidas, gerando problemas com entrega de material, envio de documentos e outros de maior gravidade.
De outro lado, o Professor que se pretende homenagear, falecido precocemente aos 31 anos de idade, era muito conhecido na comunidade onde está localizada a unidade escolar, local onde cresceu. Era Mestre em Literatura e Crítica Literária e lecionou por nove anos na rede pública de ensino como professor de língua portuguesa e literatura.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 911, de 2017, conclusivamente.
a) Luiz Turco – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente
Alencar Santana Braga – Leci Brandão – José Américo – Welson Gasparini – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi
