Parecer nº 1409, de 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICACÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2018
De autoria do deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe dá denominação a trechos da Rodovia – SP 595, ficando revogada a Lei 16.465 de 2017.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes a 5ª a 9ª Sessões Ordinárias de (08/02 a 19/02/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, bem como verificou a documentação trazida aos autos, apresentando parecer favorável.
Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicação o exame da matéria na forma de que dispõe o artigo o 31 § 8º, c/c art. 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Na condição de relator cumpre – me, ao analisá-lo, verificar que a homenagem é merecedora de todo apoio, porém, se fazem necessárias algumas modificações, e com o intuito de aprimorá-lo, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 14 de 2018, a seguinte redação:
Artigo 1º – Passam a denominar-se:
I – “Rodovia dos Barrageiros”, o trecho da Rodovia SP 595, compreendido entre o KM 50,150 e o KM 85,810;
II – “Rodovia Prefeito Ettore Bottura”, o trecho da Rodovia SP 595, compreendido entre o KM 85,810 e o Km 113,110.
Artigo 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Por fim, vale ressaltar, que a alteração nos quilômetros coincide com a divisa do DER de Araçatuba e de São José do Rio Preto, respeitando assim, a divisa e a competência da DER.
CONCLUSÃO
Assim, somos favoráveis, ao Projeto na forma do substitutivo ora apresentado.
É o parecer.

a) Léo Oliveira – Relator
Aprovado o substitutivo na forma ora apresentada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente
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