PARECER N( 1276, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 85, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação e implantação de Faculdade de Tecnologia – FATEC, no Município de Cosmópolis, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para analisá-la quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Autarquia estadual, vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, o Centro Paula Souza administra 220 Escolas Técnicas - ETECs e 66 Faculdades de Tecnologia - FATECs estaduais em mais de 300 municípios paulistas. As ETECs atendem cerca de 211 mil estudantes nos Ensinos Técnico e Médio, distribuídos em 139 cursos técnicos para os setores industrial, agropecuário e de serviços, incluindo habilitações na modalidade semipresencial, Educação de Jovens e Adultos (EJA) e especialização técnica.  Já nas FATECs, mais de 80 mil alunos estão matriculados nos 73 cursos de graduação tecnológica, pós-graduação, atualização tecnológica e extensão. A qualidade do ensino ministrado nas unidades da CEETEPS é indiscutível e outra grande vantagem é sua gratuidade.

Por outro lado, conforme informação trazida pelo autor do projeto, o município de Cosmópolis possui aproximadamente 60 mil habitantes, com forte vocação estudantil (13 mil estão matriculados em alguma instituição de ensino). 

Paradoxalmente, no entanto, Cosmópolis não possui faculdade ou universidade pública, o que revela uma lacuna no fornecimento de ensino público gratuito de nível superior por parte do Estado, sendo razoável afirmar que existe uma demanda pela profissionalização pouco aproveitada e, inclusive, desperdiçada pela falta de oportunidade e opção à mão dos habitantes do município e de seu entorno.

Em decorrência disso, entendemos que a criação de uma FATEC em Cosmópolis é uma medida urgente, com o intuito de formar profissionais no setor da indústria, agropecuária ou serviços, qualificando a mão de obra dos munícipes e trazendo maior desenvolvimento econômico à região. 

Em última análise, trata-se de cumprir a missão do Estado, com o objetivo de fomentar a qualificação profissional, trazendo competitividade, tecnologia e empreendedorismo a um município paulista que demonstra merecer essa atenção por parte do Governo. 
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 85, de 2017.

a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – José Américo – Leci Brandão – Welson Gasparini – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos 

