
PARECER Nº 1423, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1019, DE 2017
De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a incluir como atividade extracurricular obrigatória dos cursos de ensino fundamental e médio públicos, a visita a asilos e instituições congêneres.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 166ª a 170ª Sessões Ordinárias (de 09/11 a 17/11/2017), e não recebeu emendas ou substitutivos.
Na sequência, conforme previsto no §1º, do artigo 31 do regimento citado, a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou pela aprovação.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos nos argumentos oferecidos na justificativa apresentada pelo proponente que a matéria é relevante e contribuirá efetivamente no processo de formação dos alunos dos cursos do ensino fundamental e médio, podendo despertar nos jovens valores como solidariedade e respeito, além de colaborar com a qualidade de vida do idoso em atendimento asilar. Oportuno acrescentar que a Lei Federal nº 8.842, de 04 de janeiro de 1994, que dispõe sobre a política nacional do idoso, prevê dentre as diretrizes desta política “a viabilização de formas alternativas de participação, ocupação e convívio do idoso, que proporcionem sua integração às demais gerações”.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1019, de 2017.
a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Alencar Santana Braga – Presidente
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