
PARECER Nº 1557, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1089, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster o projeto em epígrafe objetiva instituir a “Semana de Prevenção e Combate a Automutilação”, a ser realizada, anualmente, nos sete dias que se contarem a partir do segundo domingo de janeiro.
Em pauta nos termos regimentais a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que emitiu parecer favorável.
Na presente oportunidade, veio a propositura a esta Comissão de Saúde para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no §3º do artigo 31 e no inciso II, letra “c” do artigo 33, ambos do Regimento Interno, para deliberação conclusiva.
Ao analisarmos a matéria, verificamos que o autor pretende instituir a Semana de Prevenção e Combate a Automutilação a ser realizada, anualmente, nos sete dias que se contarem a partir do segundo domingo de janeiro.
Dentre os argumentos apresentados pelo proponente é destacada a informação de que as pessoas que desencadeiam este comportamento autodestrutivo costumeiramente tendem a ter grandes dificuldades emocionais para se expressar e, frequentemente, são acometidas por grande sofrimento e sentimento de impotência, se afastando dos amigos e dos familiares.
Consideramos de fundamental importância a presente iniciativa como uma oportunidade de reflexão sobre o tema, para adquirir conhecimento, obter esclarecimentos, percepção e formas de atuação. A conscientização acerca de tão grave questão certamente contribuirá com a prevenção e combate a automutilação.
Ante o exposto, nos aspectos que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1089, de 2017, conclusivamente.

a) Doutor Ulysses – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Edmir Chedid – Presidente
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