PARECER Nº 1430, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 196, DE 2018
De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a identificação e instalação de iluminação nas passarelas, faixas de pedestres e lombotravessias, em rodovias, estradas e vicinais.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao analisarmos a matéria, verificamos que esta proposição tem por finalidade promover a segurança de pedestres, ao determinar que haja iluminação nas passarelas, faixas de pedestres e lombotravessias nas rodovias estaduais e vicinais.
Concordamos com os argumentos apresentados pela autora na sua justificativa. A iluminação permite a visibilidade e identificação dos dispositivos e, principalmente, dos pedestres durante o período noturno, trazendo-lhes segurança.

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 196, de 2018.
a) Coronel Camilo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente
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