PARECER Nº 1431, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 245, DE 2018, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 536, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o Projeto de Lei nº 245, de 2018, altera a Lei nº 13.296, de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, para dispor sobre a forma de pagamento do tributo. Por sua vez, o Projeto de Lei nº 536, de 2018, de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, também altera a Lei nº 13.296, de 2008.

Inicialmente tramitando separadamente, ambas as proposituras permaneceram em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Após o prazo de pauta, o Projeto de Lei nº 245, de 2018 foi encaminhado à Comissão de Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Já o Projeto de Lei nº 536, de 2018, após o prazo de pauta, foi juntado ao Projeto de Lei nº 245, de 2018, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno. Após a juntada, as proposituras vieram à análise da Comissão de Transportes e Comunicações.

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, verificamos que ambas as proposituras pretendem alterar a Lei nº 13.296, de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, de maneira a permitir o parcelamento do tributo em 12 meses.
No entanto, o Projeto de Lei nº 536, de 2018 estabelece que o valor da parcela mensal não poderá ser inferior a duas Unidades Fiscais do Estado de São Paulo – UFESP.
Já o Projeto de Lei nº 245, de 2018 autoriza que o Poder Executivo firme convênios de maneira a permitir o pagamento do tributo com cartões de débito ou crédito.

Somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 245, de 2018, em razão de ser o que mais favorece o contribuinte.

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 245, de 2018, e contrários ao Projeto de Lei nº 536, de 2018, que a ele se encontra anexado.
a) Enio Tatto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao Projeto de lei nº 245/2018 e contrário ao Projeto de lei nº 536/2018.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente

Aldo Demarchi – Márcio Camargo – José Zico Prado – Fernando Cury – Enio Tatto – Edmir Chedid – Ricardo Madalena
