PARECER Nº 1436, DE 2018

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1036, DE 2017
O Projeto de Lei nº 1036/2017 de autoria da Nobre Deputada Analice Fernandes tem por finalidade dar a denominação de “Professora Mirna Elisa Bonazzi” à Escola Estadual “E.E. Vila Olinda II”, situada em Embu das Artes.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, pelo período correspondente a 170ª até a 174ª sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual solicitou a inclusão de novos documentos, sendo após a juntada dos documentos analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo desta parecer favorável.

O projeto em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação e Cultura, para que fosse analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura tem por finalidade homenagear a figura de Mirna Elisa Bonazzi a qual iniciou sua carreira de professora em 1982, posteriormente em 1993 iniciou sua carreira na Gestão Escolar atuando como Vice Diretora, mas nunca deixou de lado sua essência de educadora e continuou a atuar como professora na rede pública Estadual.

Ante o exposto, somos, portanto, favoráveis, à aprovação do presente Projeto de Lei, conclusivamente.
É o nosso parecer.
a) Rodrigo Moraes – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em - 4/12/2018.
a) Alencar Santana Braga – Presidente
Alencar Santana Braga – Fernando Cury – Welson Gasparini – Leci Brandão – Rodrigo Moraes – Luiz Turco – Carlos Giannazi
