PARECER Nº 1559, de 2018
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 200, DE 2018
De autoria do Nobre Deputado Campos Machado, o projeto tem por objetivo atribuir a denominação de "Walter Aipp - Fininho " à Delegacia de Polícia de Murutinga do Sul.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 42ª a 46ª Sessões Ordinárias, de 10/04 a 16/04/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, aceitando como documento suficiente para o cumprimento do requisito estabelecido no artigo 1º, I, “c” da Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, a declaração acostada às fls. 04.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 9º e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Pela análise da justificativa, verifica-se que o homenageado atuou na carreira pública durante quase toda a sua vida profissional de maneira dedicada e leal, tendo sido, por isso, muito querido por seus colegas de trabalho e amigos.
Dessa forma, a propositura atende aos aspectos que cabem a essa Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 200, de 2018.
a) Luiz Turco – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/12/2018.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Cássio Navarro – Marco Vinholi – Hélio Nishimoto – Celso Nascimento – Ed Thomas 

