PARECER Nº 1400, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 342, DE 2017
De autoria da nobre Deputada Maria Lucia Amary, o projeto em epígrafe pretende dar denominação patronímica à passarela situada no km 65 + 300 m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Mairinque, denominando-a “Arganauto Ortolani”.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação.
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Coube-nos, por designação do nobre Presidente da Comissão, a honrosa incumbência de relatar a matéria.
Ao analisarmos a matéria, verificamos que esta proposição tem por finalidade denominar como “Arganauto Ortolani”, passarela situada na Rodovia Raposo Tavares, no município de Mairinque.
Concordamos com os argumentos apresentados pela autora na sua justificativa. O sr. Arganauto, natural de Capivari -SP, aos 14 anos de idade passou a trabalhar na telegrafia da Estrada de Ferro Sorocabana, e aos 21 anos passou a frequentar Mairinque, que à época, 1944, ainda era Distrito de São Roque. No ano seguinte ingressou por concurso no corpo de funcionários do Horto Florestal de Mairinque. Foi músico na Corporação Musical Mairinquense por dois anos e, mais adiante, sua capacidade de liderança o levou à política. Foi eleito vereador por São Roque em 1951 e desde 1955 liderou o movimento de emancipação de Mairinque, o que ocorreu em 1959. Foi Prefeito de Mairinque, vereador por três mandatos, Presidente da Câmara Municipal e voltou a reeleger-se Prefeito em 1969. Desta forma, denota-se a destacada carreira do sr. Arganauto Ortolani, o que o torna digno da homenagem recebida.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 342, de 2017, conclusivamente.
a) Coronel Camilo – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente
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