PARECER Nº 1500, DE 2018
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 527, DE 2018
De autoria do Deputado Cássio Navarro, o projeto de lei em epígrafe, dispõe sobre a construção de um Hospital Público Veterinário na Região Metropolitana da Baixada Santista.
Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.
A proposta tramita em regime de urgência por força da aprovação do Requerimento de fls.
Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente desta Casa, as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, devem emitir parecer conjunto sobre a matéria, no âmbito de suas respectivas competências.
É o que passamos a fazer, na qualidade de relator.
É objetivo da propositura, dispor sobre a construção de um Hospital Público Veterinário na Região Metropolitana da Baixada Santista.
A medida é de natureza legislativa estadual e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos constitucionais. Inexiste, portanto, obstáculo constitucional, legal ou jurídico, que impeça a sua aprovação.
No mérito, igualmente, entendem·os·que a pretensão deve ser aprovada, pois, como ressalta o autor em sua justificativa, "a Região Metropolitana da Baixada Santista é integrada por nove municípios, concentrando 1.828.212 habitantes, 4% da população estadual, segundo dados do IBGE/2017.
A população de cães na região em 2015 era de 184.053 e de gatos 43.111 (IBGE).
A construção de um Hospital Público Veterinário garantirá a ampliação do atendimento aos animais, uma vez que a população de baixa renda não tem acesso a consultas particulares. Muitos procedimentos e medicamentos tem custo elevado e os animais acabam morrendo.
O Governo do Estado poderá firmar parcerias com Universidades de Veterinária, permitindo que seus alunos ampliem o aprendizado e possam obter horas de estágio, reduzindo os custos na contratação de profissionais.
A implantação do Hospital Público Veterinário promoverá a inclusão social, garantindo saúde, bem-estar animal e desenvolvimento para a Região Metropolitana da Baixada Santista.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, também, não opomos restrição. A eventual despesa que resultar da aplicação da lei é plenamente defensável, além de compatível com os recursos orçamentários existentes.
Nesse sentido, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 527, de 2018.
a) Wellington Moura – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 13/12/2018.
a) Célia Leão – Presidente
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