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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com os alunos, funcionários, educadores e a comunidade escolar da EMEF Mauro Faccio Gonçalves – “Zacaria”, da Secretaria Municipal de Educação do Município de São Paulo, pela apresentação teatral MULHERES NEGRAS, realizada por alunos do 3º ano B, com a coordenação da Professora Shirley Cardoso Meira Leal, ocorrido dentro da  21ª edição do PROVE – Projeto de Valorização do Educador e Melhoria da Qualidade de Ensino, com encontro dos educadores em 09 e 10 de novembro, e pela reapresentação teatral na Assembleia Legislativa, no dia 03 de dezembro. 
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos homenageados, aqui representados pelo gestor da escola, Prof. Roberto Wagner Carbonari,  através do endereço de e-mail emefzacaria@prefeitura.sp.gov.br 
JUSTIFICATIVA

Justifica-se a presente propositura pelo pioneirismo e pela relevante significância social do trabalho pedagógico e educacional desenvolvido pelos funcionários, educadores e pela comunidade da EMEF Zacarias, Região do Campo Limpo, em São Paulo.
 
Uma das escolas participantes e gestoras do PROVE – Projeto de Valorização do Educador e Melhoria da Qualidade do Ensino – comemora, neste ano, vinte e um anos de existência, com riqueza de produção pedagógica e protagonismo dos seus educadores e educandos.

Neste contexto, deu-se a apresentação da peça teatral MULHERES NEGRAS, dentro do evento, ocorrido na primeira quinzena de novembro, como um dos produtos de excelente qualidade, coordenado pela professora Shirley Cardoso Meira Leal, com seus alunos do terceiro ano B, em homenagem ao mês da consciência negra.

Não se trata apenas de uma apresentação de projeto curricular relativo ao mês da consciência negra, mas um resgate feito com os alunos ao longo dos dois últimos anos, tendo como objetivo principal a formação cidadã, o respeito à vida, o reconhecimento de valores fundamentais de convivência e, sobretudo, respeito à diversidade.

A apresentação também foi feita no auditório da Assembleia Legislativa e transmitida para todo o estado de São Paulo, no dia 03 de dezembro, como reconhecimento à importância da data, do trabalho pedagógico da escola e da professora.

Parabéns aos alunos, educadores, funcionários e a toda a comunidade da EMEF 
Zacarias pelo trabalho, pelo projeto político pedagógico e por sua valorização do trabalho na educação e respeito aos seus alunos.
 
Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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