
PARECER Nº 69, DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº57, DE 2018
O nobre deputado Chico Sardelli, propõe, por meio da moção em epígrafe, apelar ao Secretário de Esportes, Lazer e Juventude para que libere os espaços esportivos públicos do Estado de São Paulo para as Associações Atléticas Universitárias utilizarem para treinamentos e competições.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 120ª a 124ª Sessões Ordinárias, de 28/08 a 25/09/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 5º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que tem por objetivo colaborar com o desenvolvimento do desporto universitário, tendo em vista que, as Atléticas Universitárias não possuem o principal elemento para o desenvolvimento de suas atividades, qual seja uma estrutura adequada para suas práticas esportivas.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 57 de 2018.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Hélio Nishimoto – Presidente

Itamar Borges – Chico Sardelli – Antonio Carlos Junior – Luiz Turco – Enio Tatto – Hélio Nishimoto 


