Parecer nº 65, de 2019
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1062, DE 2017
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Atleta Paralímpico”, a ser celebrado, anualmente, em 22 de setembro, no âmbito do Estado.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado, para avaliação de seus aspectos jurídico, legal e constitucional, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação na forma do substitutivo que apresentou (fls. 5).

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §5º do artigo 31.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear os atletas paralímpicos que, com empenho, disciplina e superação de desafios físicos e psicológicos, bem como de suas limitações, fizeram do esporte uma ferramenta de inclusão da pessoa com deficiência na sociedade. Dessa forma, acreditamos que a presente proposição deve prosperar.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 3), ainda não há legislação incluindo a data em tela em Calendário do Estado e nem outra propositura idêntica em tramitação.
Salientamos que o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimorou o texto original ao adequá-lo ao padrão utilizado em proposituras da espécie por esta Casa e, portanto, recebe nosso apoio.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1062, de 2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Enio Tatto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 27/6/2019.

a) Hélio Nishimoto – Presidente
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