
PARECER N°                   , DE  2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 499, DE 2018
De autoria do Nobre Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe pretende seja comemorado anualmente em 13 de Julho, no Estado de São Paulo, o “Dia Mundial do Rock”.
A proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias (16/07 a 20/07/2018), não tendo recebido Emendas ou Substitutivos  (fls. 03).

Para avaliação dos aspectos sob o enfoque constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação (fls. 4)

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no inciso I e no § 4° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa. 
Do exame da matéria, verificamos que, O rock and roll, rítmo musical de origem norte americana, que tem sua provável origem na mistura de ritmos folclóricos de origem britânica e irlandesa com a percussão mais acentuada da música afro-americana, agradou e projetou-se em todo o Mundo, passando a mesclar-se e a fazer parte da cultura e da música populares dos mais diversos países.

Com efeito, pode afirmar-se que "Essencialmente híbrido na origem, o rock music inclui elementos de vários estilos de música americana: o blues acompanhado da guitarra black; o blues e o ritmo black, produzidos com solos de saxofone; a música góspel branca e negra; a música country e western; o som dos cantores de rádio popular e os grupos de harmonia. Em 1954-55, época de seu surgimento, o rock era mais conhecido como "rock'n'roll". Após 1964, ele era simplesmente chamado de "rock music". Essa mudança na terminologia indica uma continuidade e ao mesmo tempo um rompimento com o período anterior; o rock não servia somente para dançar. Também nessa época, a música foi influenciada pelos grupos britânicos, assim como os Beatles." (www.somerock.hpg.ig.com.br/origem_do_rock.htm)

No Brasil o rock também exerceu e continua a exercer a sua influência e fascínio sobre várias gerações e integra páginas muito bonitas e importantes da música, de um estilo de vida "rockeiro" e de toda uma cultura popular.
A data de 13 de Julho proposta pelo Nobre Autor da proposição, decorre do festival organizado nesse dia do ano de 1985 pelo escocês Midge Ure e pelo vocalista da banda Boomtown Rats, Bob Geldof, que se comoveu com a crise humanitária na Etiópia e resolveram realizar um megaevento denominado Live Aid, com o objetivo de arrecadar fundos para a causa. Referido evento foi realizado simultaneamente em Londres e Filadélfia, e transmitidos ao vivo pela BBC para diversos países, abrindo assim os olhos do mundo para a miséria no continente africano. A celebração da referida data é uma referência a um desejo expressado por Phil Collins, da banda Gênesis, participante do evento, tendo tocado nas duas cidades, em que gostaria que aquele fosse considerado “o dia mundial do rock”.
Desse modo, pode-se dizer que a proposição em questão soma os aspectos cultural com o humanitário, ao celebrar o 13 de Julho como o “Dia Mundial do Rock” em nosso Estado.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 499, de 2018. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUIZ TURCO

        Relator
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