
PARECER N°                 , DE 2018 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 449, DE 2018.

De autoria do Nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei nº 449, de 2018, institui o dia 13 de julho como Dia Estadual do Bombeiro Voluntário.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 92ª a 96ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, vem a proposição a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para análise dos aspectos de mérito e manifestação conclusiva, conforme o disposto no artigo 31, § 9° e inciso I, c.c. artigo 33, II, “c” do Regimento Interno Consolidado.

Em o fazendo, verificamos que a proposição busca prestar justa homenagem às pessoas que, embora não pertencentes aos quadros do Corpo de Bombeiros, exercem essa atividade voluntariamente e sem remuneração, recebendo, para tanto, apenas o necessário treinamento.

A atividade de bombeiro voluntário abrange, para além do combate e prevenção de incêndio, diversas ações de busca, resgate, salvamento e outras inerentes à defesa civil, constituindo-se em importante auxílio ao trabalho do Corpo de Bombeiros, chegando mesmo a suprir-lhe a ausência em municípios que não são atendidos por essa corporação.

 Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 449, de 2018, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUIZ TURCO

Relator
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