
PARECER N°                                          , de 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N°462, DE 2017
              O Projeto de Lei n° 462, de 2017, de autoria do nobre Deputado Ed Thomas, declara de utilidade pública a “Associação de Apoio ao Paciente Renal Crônico e Transplantado – CARIM”, em Presidente Prudente.

              Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias, no período de 20\06 a 26\06\2017, e não recebeu emendas ou substitutivos.

              A seguir, em conformidade com o artigo 31, inciso I, item “6”e do artigo 33, inciso II, alínea “a” do Regimento Interno, a matéria foi encaminhada a esta comissão a fim de ser analisada quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico.

Na sequência do processo legislativo, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno foi anexada a esta proposição o Projeto de lei n° 583, de 2017, por se tratar de matéria idêntica.

Após estudos verifica-se que a documentação apresentada pela entidade encontra-se em consonância com as normas estabelecidas pela Lei estadual n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980. Observa-se, também, que os princípios da legalidade, constitucionalidade e juridicidade estão contemplados no projeto de Lei n° 462, de 2017 e no Projeto de lei n° 583, de 2017.

Quanto ao mérito, verifica-se que a entidade presta relevantes serviços à população, justificando a declaração de utilidade pública pretendida

Diante do exposto, somos favoráveis, à aprovação do Projeto de Lei n° 462, de 2017, e da proposição juntada a posteriori.

Sala das Comissões, em 

DEPUTADA MARTA COSTA

RELATORA
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