
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 722, DE 2018


De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Wilsa Aparecida Gomes Vasconcellos” à Escola Estadual do Bairro Santo Antonio, em Piracicaba.


A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 165ª a 166ª Sessões Ordinárias (de 13/12/2018 a 14/12/2018) e à 1ª a 3ª Sessões Ordinárias (01/02 a 05/02/2019) do Período Adicional à 4ª Sessão da 18ª Legislatura, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após a análise da propositura, pleiteamos que o autor providencie, com a máxima urgência que o caso requer, a apresentação dos seguintes documentos: 

I. Documento referente ao prédio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o edifício pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização, em consonância com o disposto no art. 1º, I, “c”, da Lei Estadual nº 14.707/2012. Observe-se que, no caso, faz-se necessária uma manifestação da Secretaria Estadual de Educação ou da correspondente Delegacia de Ensino;

II. Abaixo-assinado com, no mínimo, 400 (quatrocentas) assinaturas de moradores da região atendida pela escola ou declaração de apoio do Conselho de Escola. Por oportuno, mencione-se que o abaixo-assinado apresentado conta com, apenas, 383 (trezentas e oitenta e três) assinaturas, número insuficiente para o cumprimento do requisito delineado pelo art. 1º, I, “d”, da Lei Estadual nº 14.707/2012.

Diante do exposto, solicitamos que o presente projeto de lei seja remetido aos autores, para que, posteriormente, possamos nos manifestar. 
Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY

Relator
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