PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2019

Denomina "Professora Esmeralda Bazo Casari" a Escola Estadual "Professor Jefferson Soares de Souza", no município de Jumirim. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a ser denominada “Professora Esmeralda Bazo Casari” a Escola Estadual “Professor Jefferson Soares de Souza”, em Jumirim.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Inicialmente, convém esclarecer que a ideia de atribuir à Escola Estadual “Professor Jefferson Soares de Souza” o nome da professora Esmeralda Bazo Casari partiu do respectivo Conselho da Escola e da comunidade de Jumirim. 

Nascida no dia 04 de julho de 1930 – no próprio município de Jumirim –, Esmeralda Bazo Casari estudou até a quarta série no grupo escolar de sua cidade natal, conforme consta de sua biografia. Em dezembro de 1952, habilitou-se para o Magistério Público Primário do Estado de São Paulo, na Escola Normal “Plínio Rodrigues de Moraes”, em Tietê. Desde então, veio a exercer o ofício de educadora, com diligência e dedicação, em diversos estabelecimentos educacionais nos municípios de São Paulo e de Jumirim. 

Em adição a este fato, graduou-se em Pedagogia pela Faculdade de Ciências e Letras “Nossa Senhora do Patrocínio” de Itu, no ano de 1974, tornando-se uma das primeiras jumirienses a concluir um curso de graduação na área. Diante desta situação – e já havendo acumulado considerável experiência no magistério –, Esmeralda assumiria a função de diretora da instituição E.E.P.G. “Luiz Antunes”, no município de Tietê, cargo em que permaneceria até o advento de sua aposentadoria, em 1990, após 36 (trinta e seis) anos de serviços prestados.   


Ao longo de sua trajetória profissional, Esmeralda Bazo Casari, além de haver colaborado para a formação de inúmeros jovens, participou, ativamente, da vida pública de sua cidade natal. Seu óbito, ocorrido no ano de 2017, em nada ofuscaria o brilhantismo de sua atuação, algo que, saliente-se, viria a ser reconhecido pela Câmara Municipal e pela Prefeitura de Jumirim, subscritoras deste projeto de lei.    

Desta feita, conclamamos os parlamentares desta Casa a expressarem seu apoio à renomeação da referida escola, em homenagem à vida e à obra de Esmeralda Bazo Casari.

Sala das Sessões, em 8/2/2019.
a) Fernando Cury - PPS

