Parecer nº 210, de 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2018
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Engenheiro Oswaldo José Stecca” à travessia ferroviária da Linha 13 – Jade da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, localizada entre os kms 21,550 e 21,820, sobre a Rodovia Hélio Smidt, em Guarulhos.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser avaliada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Em nosso exame, observamos que a propositura tem por finalidade atribuir patronímico à travessia ferroviária (viaduto) pertencente à CPTM.
Quanto aos aspectos que nos cumpre apreciar, não há óbices à aprovação da matéria, que é de natureza legislativa e comporta iniciativa parlamentar (Constituição do Estado, artigos 19, 21, III, e 24, § 6º). Além disso, a documentação juntada aos autos permite-nos verificar que as exigências previstas no artigo 1º da Lei nº 14.707/12 encontram-se atendidas.
Sendo assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 13, de 2018.
a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/3/2019.
a) Roberto Massafera – Presidente
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