PROJETO DE LEI Nº 280, DE 2019
Denomina "VEREADOR JOSÉ QUEIROZ NETO - ZÉ DO NORTE", o equipamento público estadual conhecido como Fábrica de Cultura Diadema, situado na Rua Vereador Gustavo Sonnewend Neto, nº 135, Centro, Município de Diadema, CEP 09920-710.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “VEREADOR JOSÉ QUEIROZ NETO – ZÉ DO NORTE”, o equipamento público estadual conhecido como Fábrica de Cultura Diadema, localizado na Rua Vereador Gustavo Sonnewend Neto, nº 135, Centro, Município de Diadema, CEP 09920-710.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Vereador José Queiroz Neto, mais conhecido como “Zé do Norte”, faleceu no dia 27 de janeiro de 2019, aos 75 anos, vitima de um Acidente Vascular Cerebral (AVC), deixando três filhos e esposa. Foi eleito Vereador pela primeira vez em 1992 e seu primeiro mandato foi na 8ª Legislatura, entre 1993 e 1996, sendo reeleito mais quatro vezes até a 12ª Legislatura, entre 2009 e 2012, sempre foi eleito pelo Partido dos Trabalhadores.
Na década de 70, São Paulo era o destino comum para milhares de retirantes que fugiam da miséria e da seca nordestina e enxergavam na capital paulista a possibilidade de alcançar melhores condições de vida, encontrar um posto de trabalho em uma das montadoras do ABC Paulista e realizar o sonho de conseguir uma casa própria.
Foi nesse cenário que José Queiróz Neto, o ZÉ DO NORTE, escolheu a cidade de Diadema para, criar os seus filhos e construir a sua história. Chegou à Cidade em setembro de1970, com esposa e 03 filhos todos nascidos no sertão de Parelhas no Estado do Rio Grande do Norte.
De 03/11/1970 a 11/03/1973 trabalhou na Luzi Cargas Transportadora Ltda., localizada à época na Rua Felipe Camarão, Centro, como ajudante de caminhão. De 01/09/1973 à 18/03/1974, passou a trabalhar no Depósito Luzitano de Materiais de Construção Ltda., localizado à época na Rua Francisco Alves, Centro, também como ajudante de Caminhão. Em 26/03/1974, depois de muitas tentativas, felizmente ingressou na Mercedez Benz do Brasil, como metalúrgico realizando um dos maiores sonhos de todo retirante nordestino daquela época.
A partir desse momento, passou a frequentar as reuniões no Sindicato dos Metalúrgicos do ABC e militou junto a esta representação sindical por anos; participou ativamente de todas as mobilizações e greves que ocorreram em plena vigência do AI-5 (Ato Institucional), em sintonia com os movimentos sociais na luta contra as desigualdades de renda e de direitos dos Trabalhadores.
Em 1.980 filiou-se ao Partido dos Trabalhadores. O ano de 1.981 foi considerado o ano da recessão, as greves daquele ano deixaram em segundo plano a recuperação das perdas salariais e passaram a ter como pauta central a estabilidade no emprego, tentando assim evitar as demissões em massa. Apesar de toda essa mobilização, na Mercedes Benz 5.750 operários foram demitidos, dentre eles em 10/08/81, ZÉ DO NORTE.
Como alternativa ao desemprego, no final de 1981, ZÉ DO NORTE, instalou na Avenida D. João VI a Casa do Norte São José; o local passou a ser uma referência de encontro e de organização dos movimentos sociais e dos comerciantes da Região do Jardim Canhema, Taboão, Campanário e da cidade de Diadema.
ZÉ DO NORTE, construiu naquela região uma luta intensa pelo fim do racionamento da água, pelo direito à pavimentação das ruas e avenidas, pela ampliação de Unidades Básicas de Saúde e pelo acesso as Escolas Municipais e à creches (através do Clube de Mães do Jardim Santa Rita e Centro Comunitário do Jardim Santa Rita) e pelo direito à ações culturais, suas primeiras bandeiras de luta no bairro.
Em 07/07/1986, fundou o time Avenida Futebol de Salão, que passou a ser uma referência para os jovens da Região do Taboão e Canhema utilizando do esporte e de práticas culturais como alternativa ao enfrentamento das drogas.

De 1989 a 1991, passou a fazer parte da Diretoria do Centro Comunitário do Jardim Santa Rita e a presidi-lo; Nesse mesmo período passou a compor a Diretoria da Federação das Entidades Assistenciais de Diadema – FEADI.
Em 1.992, candidatou-se Vereador e foi eleito pela 1ª vez, exercendo seu primeiro mandato de 1.993 a 1.996; durante seu 1º mandato, foi membro da Comissão de Saúde, Educação, Assistência Social e Cultura, foi Líder de Governo e da Bancada do PT, durante a administração do Ex Prefeito José de Filippi Júnior (93/96).
Foi reeleito pela 2ª vez, exercendo o mandato de 1997 a 2000, nesta 2ª legislatura, foi membro da Comissão de Finanças e da Comissão Saúde, Educação, Assistência Social e Cultura.
Reeleito pela 3ª vez de 2001 a 2004, assumiu novamente a função de líder de Governo e presidiu a Comissão de Finanças (até novembro de 2003), momento no qual sofreu um Acidente Vascular Cerebral Hemorrágico, deixando-o afastado de suas funções por 10 meses.
Mesmo diante de todas as adversidades, foi reeleito pela 4ª vez, exercendo o Mandato de 2005 a 2008, superando todas as avaliações médicas, ainda assim, presidiu a Comissão de Finanças e Orçamento e exerceu seu 5º mandato de 2009 a 2012. Todos seus Mandatos foram exercidos através do Partido dos Trabalhadores.
O ex Vereador ZÉ DO NORTE, por meio de seus mandatos, lutou cotidianamente através de projetos apresentados na Câmara e através da organização de vários setores da sociedade na luta por mais habitação, saúde, transporte, educação, cultura e esporte.
Seus mandatos constituíram-se ao longo de todos esses anos como “porta-voz” e instrumento dos Movimentos Populares, contribuindo na organização das lutas sociais em busca de uma sociedade mais justa, solidária e fraterna.
Em 2010 foi acometido por insuficiência renal, sendo submetido a um transplante de rim em julho de 2013. Em 27 de janeiro de 2019, após vários anos lutando pela melhoria das condições de sua saúde veio a óbito.
Sala das Sessões, em 21/3/2019.
a) Teonilio Barba - PT
