
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo inciso I do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos do autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – abaixo assinado com, no mínimo, 400 assinaturas ou manifestação do Conselho de Escola ou órgão equivalente (Congregação – órgão das Faculdades de Tecnologia do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, conforme artigo 4º do Regimento Unificado das FATECs), favorável à denominação proposta. 

II – manifestação favorável à denominação patronímica proposta assinada pela Congregação da FATEC de Assis, visto que é o órgão equivalente ao Conselho de Escola, no caso das Faculdades de Tecnologia do Centro Estadual de educação Tecnológica Paula Souza, conforme artigo 4º do regimento Unificado das FATECs. 

Salientamos que consta nos autos, às fls. 23, manifestação favorável à denominação patronímica em questão exarada pela “Comissão de Implantação”. Porém, tal documento não supre a referida exigência legal.

Sala das Comissões, em. 
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