
PARECER N°                  de 2019.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 008 DE 2019.

De autoria do  Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dispõe sobre o estabelecimento de mecanismo de participação popular na tramitação das proposições legislativas na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 03/04 a 09/04/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado por despacho do Senhor Presidente ao exame das Comissões Técnicas.

Segue o parecer:

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva desta casa, em obediência aos ditames do artigo 21, V da Constituição do Estado, combinado com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Ademais, tendo em vista que se trata de assunto que propõe instrumento que viabilize a participação popular dos cidadãos de maneira eficaz, acessível e a distância com abertura de consulta pública de proposituras, desde o início de sua tramitação, o exemplo do já realizado no Senado Federal;

E sendo tal instrumento garantia mais do que necessária, para a fiscalização por parte da população paulista, verdadeira detentora do Poder Legislativo,  e não havendo qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 08, de 2019.

Sala das Comissões, 

Deputado Daniel Soares
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