
PARECER Nº          , DE 2019

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 998, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem por escopo declarar o educador Paulo Freire como o Patrono da Educação Paulista.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 160ª a 164ª Sessões Ordinárias (de 30/10 a 07/11/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o artigo 31, §1° do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de que se procedesse a sua análise, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo que aquele órgão colegiado aprovou o parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4, do Regimento supracitado. 

Ao fazê-lo, verificamos que essa propositura presta homenagem ao Paulo Freire, que durante sua vida se dedicou, essencialmente ao aprimoramento da educação brasileira, sendo considerado um dos mais notáveis pedagogos. Teve influencia no movimento chamado de Pedagogia Crítica, razão pela qual motivou a Lei Federal n°. 12.612 de 2012 que o declara Patrono da Educação Brasileira.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 998, de 2017.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO MAURO BRAGATO

Relator
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