
PROJETO DE LEI Nº 314, DE 2019
Declara de utilidade pública a AMAI Associação Matonense de Assistência e Integração, com sede no Município de Matão.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a AMAI – Associação Matonense de Assistência e Integração, com sede no Município de Matão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A AMAI – Associação Matonense de Assistência e Integração é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, apolítica, fundada quando registrou sua proposta de trabalho no Cartório Oficial de Registro de Pessoas Jurídica da Comarca de Matão – SP, em 12 de abril de 2010, por membros da Comunidade Evangélica Cristo Vive Matão, tirando da informalidade um trabalho que já era realizado há 4 anos, no município de Matão/SP.
Suas atividades são desenvolvidas por voluntários, fomentando o voluntariado na cidade de Matão, considerando o trabalho voluntário como veículo complementar do Estado para a garantia e acesso dos Direitos Humanos à população e ao indivíduo.
Desde a sua criação, a AMAI já distribuiu, anualmente, centenas de cestas básicas e cestas de natal, atendendo cerca de 60 a 70 famílias por ano.
No período do carnaval, a Associação se empenha em dar palestras prevenindo contra o uso de drogas, álcool e doenças sexualmente transmissíveis.
Duas vezes ao ano, promove palestras motivacionais para o trabalho, convivência familiar e amparo psicológico (seminário intensivo),direcionada a ambos os sexos.
Em 2016 e 2017 promoveu seminário com palestrantes internacionais que trabalharam a importância do bom relacionamento familiar e social.
Anualmente realiza um chá voltado para o publico feminino e um café para o masculino, onde além de um momento de interação e descontração, aborda temas como: saúde da mulher e do homem, relacionamento entre pais e filhos e temas variados, atingindo cerca de 300 pessoas por evento.
Todos os anos, nas férias de julho, promove uma oficina teatral de dança, aberto para todas as crianças. No mês de outubro promove o “É Dia de Brincar”, um dia de lazer e descontração, com vários tipos de brinquedos infláveis, apresentação de palhaços e distribuição gratuita de algodão doce, pipoca, cachorro-quente, doces e sucos; atingindo um publico entre 800 a 1000 pessoas.
Além disso, semanalmente, a AMAI promove atendimento psicológico gratuito em suas dependências e acompanhamento com visita nas casas.
Hoje a AMAI além de todos estes trabalhos realizados junto à sociedade, visando a promoção social do indivíduo, tem se especializado em aulas de ballet clássico e de musica, aberto a toda sociedade gratuitamente; visto que o ballet ajuda no desenvolvimento físico e motor do individuo, a noção de espaço e localização, corrige a postura corporal, ajuda na expressão e memória, melhora a flexibilidade e resistência corporal, além da capacidade de promover a disciplina, a auto estima, o bem estar particular o trabalho em grupo e fazer novos amigos.
Assim sendo, e considerando os relevantes serviços prestados pela “AMAI – Associação Matonense de Assistência e Integração”, pedimos o apoio e o voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 26/3/2019.
a) Marcos Zerbini - PSDB

