
MOÇÃO Nº 33, DE 2019
Chegou a informação recente, através de notícias vinculadas na imprensa da situação atual da Represa de Jurumirim em Avaré/SP, que atinge nível mais baixo (14%) dos últimos 25 anos.

Como Deputado Estadual, reeleito, não posso omitir minha preocupação com relação a essa questão, devido impactar diversos segmentos da cidade e região, principalmente o desequilíbrio ambiental, o comércio em geral, a rede hoteleira com a diminuição de turistas, a desvalorização dos imóveis, além de impossibilitar as navegações e ficar suspenso a prática de esportes náuticos devido possíveis riscos de lesões e danos nos equipamentos.

Segundo informações, nos próximos meses a previsão é de que haverá poucas chuvas, impactando ainda mais a situação, pois é sabido que quanto menor o nível de água maior a dificuldade de capacitação.

Ante todo o exposto, resta cristalino que a presente moção se faz necessária, sobretudo, considerando que a referida Represa é considerada uma das principais Estâncias Turísticas do nosso país e não podemos permitir que os responsáveis não tomem as providências cabíveis em caráter de urgência, visando estabilizar o quadro e retomar a questão econômica da região.
Por tais razões, propõe esta moção: “A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta repúdio à situação atual da Represa de Jurumirim em Avaré/SP, que atinge nível mais baixo (14%) dos últimos 25 anos.

Pleiteio, finalmente, que cópias da presente moção sejam encaminhadas à Agência Nacional de Águas.
Sala das Sessões, em 10/4/2019.
a) Ricardo Madalena

