PARECER Nº 401, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI 777, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Igor Soares, o projeto em epígrafe, pretende a denominação de “Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho” ao Ambulatório Médico de Especialidades, AME em Itapevi.
Em pauta, a matéria não recebeu emendas ou substitutivos. Em seguida, foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, pelo I. Relator, Deputado Geraldo Cruz, manifestou-se de modo favorável ao projeto, na forma do substitutivo apresentado, encartado às fls. 09 da propositura. Encaminhada a esta Comissão em seguida, ratificamos o posicionamento consignado na manifestação de fls.11, favorável ao projeto na forma do substitutivo da CCJR.
Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 777 de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) José Américo - Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 21/5/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente

Analice Fernandes - Janaina Paschoal - Alex de Madureira - Itamar Borges - Caio França - Fernando Cury - Ataide Teruel - André do Prado - Edmir Chedid - Edna Macedo
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre Deputado Igor Soares, o projeto de lei em epígrafe denomina de “Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho” o Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Itapevi.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 154ª a 158ª Sessões Ordinárias de 24 a 31/10/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar. O homenageado Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho foi um grande homem que dedicou a maior parte de sua vida em prol dos idosos e dos mais necessitados. Formou-se como assistente social e foi reconhecido pelo seu trabalho incansável, realizado com zelo e humanismo. Era uma pessoa articulada, nunca desistiu de seus sonhos e objetivos de levar melhor qualidade de vida, lazer, saúde e esporte àqueles que mais precisavam. A denominação do referido ambulatório é uma forma de perpetuar a sua memória em Itapevi.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 777, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Itamar Borges
