PARECER Nº 405, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 841, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Teonilio Barba, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Selo Empresa Solidária”, destinado às empresas que desenvolvam programas de esclarecimento e incentivo aos seus funcionários para a doação de sangue, medula óssea, órgãos e tecidos humanos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 128ª a 132ª Sessões Ordinárias (de 12/09 a 18/09/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminha a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto (fls. 04), nos termos do parecer nº 1589, encartado às fls. 04 da propositura.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, parágrafo 3º do Regimento Interno.
Ao fazê-lo verificamos que o projeto tem como objetivo a mobilização e premiação de empresas que estimulem a doação de sangue, medula óssea, órgãos e tecidos humanos, uma vez que os números de carência de doadores, infelizmente vêm aumentando cada vez mais.
Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 841, de 2017.
a) José Américo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/5/2019.
a) Analice Fernandes – Presidente
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