
PARECER Nº 339, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 275, DE 2018
De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Prefeito Irineu Firmino Corrêa" à passarela localizada no Km 93,150, da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano - SP 225, em Itirapina.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação com emenda (fls. 12).
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear Irineu Firmino Corrêa, que nasceu em 1924, em Itirapina, e faleceu em 2005, em Itapira, deixando a viúva e 6 filhos - conforme certidão de óbito às fls. 4.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que a personalidade em questão começou a trabalhar como ajudante em uma farmácia aos 12 anos e, mais tarde, seguiu a profissão de farmacêutico, vindo a adquirir o imóvel onde iniciou sua jornada profissional em 1946.
Aos 22 anos, despertou para a política, vindo a atuar na Câmara Municipal como suplente e, posteriormente, como Vereador. Em 1977, foi eleito Prefeito de Itirapina, saldando todas as dívidas do Município, e também Vice-Prefeito de 1989 a 1992 e Vereador em 1992.
Em sua justificativa, o autor salientou que Irineu Firmino Corrêa deixou “um legado de boas práticas tanto na profissão como na política, fato que justifica esta homenagem que se pretende prestar ao que foi um dos grandes prefeitos de Itirapina”.
Ressaltamos também que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 6, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Acrescentamos que o documento de fls. 10, exarado pelo DER/SP, corrigiu a localização da referida obra viária (km 93,140) e complementou sua identificação com o termo “PAS 093/225”. No entanto, cumpre-nos ressaltar que a codificação proposta pelo DER não encontra previsão no Decreto nº 49.476, de 11 de março de 2005, atualmente vigente, o qual aprovou normas para identificação, classificação e codificação das rodovias estaduais e seus complementos. Portanto, o termo “PAS 093/225” não deve ser incorporado ao texto da propositura, como pretendeu a Comissão de Constituição, Justiça e Redação por meio de emenda que, pelo motivo exposto, não recebe nosso apoio.
Dessa forma, com o intuito de corrigir a localização da referida passarela, conforme a informação oferecida pelo DER/SP, sugerimos o seguinte
(i) SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de lei nº 275, de 2018, a seguinte redação:
“Denomina "Prefeito Irineu Firmino Corrêa" a passarela localizada no Km 93,140, da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano - SP 225, em Itirapina.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Prefeito Irineu Firmino Corrêa" a passarela localizada no Km 93,140, da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano - SP 225, em Itirapina.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 275, de 2018, na forma do substitutivo ora apresentado, e contrário à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Rodrigo Gambale - Relator

Aprovado, conclusivamente, na forma do substitutivo apresentado pela CTC e contrário à emenda apresentada pela CCJR, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 8/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente

Ricardo Madalena - Tenente Coimbra - Rodrigo Gambale - Léo Oliveira - José Américo - Rogério Nogueira - Vinicius Camarinha - Jorge Wilson Xerife do Consumidor

