PARECER Nº 388, DE 2019
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 444, DE 2018
O Projeto de lei nº 444, de 2018, de autoria da Deputada Rita Passos, institui a campanha de esclarecimento e divulgação sobre o Serviço Disque 100, de denúncias de violências contra crianças e adolescentes.

Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 29/06 a 10/07/2018, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, em conformidade com o §1º, artigo 31 do Regimento Interno, a matéria foi apreciada e aprovada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com emenda.

Na sequencia do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser analisada, nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Interno. Compete à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários opinar sobre: proposições e assuntos de segurança pública; aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica; assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Após estudos, verifica-se que o autor da proposição pretende autorizar o Poder Executivo a promover a campanha permanente de esclarecimento e divulgação sobre o Serviço Disque 100, do Ministério da Justiça. Assim, os temas da campanha poderão ser divulgados em emissoras de rádio e televisão, cartazes e folhetos educativos e outros veículos de informação popular.

Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 444, de 2018, com emenda.

a) Ed Thomas - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Delegado Olim - Presidente

Sargento Neri - Major Mecca - Altair Moraes - Gil Diniz - Adriana Borgo - Delegado Olim - Isa Penna 
