PARECER Nº 445, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 566, DE 2018
De autoria do deputado Fernando Cury o projeto em epígrafe dispõe sobre o acréscimo do inciso IX e o § 4º ao artigo 13 da Lei 13.296/2008, que trata da isenção e da dispensa do pagamento de imposto – IPVA, com a finalidade de isentar os doadores de medula óssea do recolhimento de referido tributo.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes a 119ª a 123ª Sessões Ordinárias de 21 de agosto a 18 de setembro de 2018, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, manifestando-se pela adequação a melhor técnica legislativa, apresentando emenda nesse sentido, emitindo por conseguinte, parecer favorável formulado por aquela douta comissão.

Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicação o exame da matéria na forma de que dispõe o artigo o 31 § 8º, c/c art. 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Após análise da matéria, verificamos que o autor da propositura, o nobre Deputado Fernando Cury, demonstrou grande preocupação em incentivar que pessoas que tem condições de serem doadores voluntários se habilitem para tal, aumentando assim as chances de cura daqueles enfermos que estão com suas vidas em perigo; igualando-os
àqueles com direitos já resguardados, como deficiente físico visual, mental severa ou autista, e demais circunstâncias elencadas na citada legislação.

Fundamentado no exposto e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável a aprovação do Projeto de Lei 0566/2018.
É o parecer

a) Léo Oliveira - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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