PARECER Nº 455, DE 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 318, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no calendário turístico do Estado a “Festa do Pastel”, que se realiza, anualmente, em 07 de Setembro, no Município de Dobrada.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 64ª a 68ª Sessões Ordinárias (de 16/05 a 22/05/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o artigo 31, §1º do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de que se procedesse a sua análise, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo que aquele órgão colegiado aprovou o parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento supracitado.
Ao fazê-lo, verificamos que a “Festa do Pastel” é realizada anualmente na Praça da Rodoviária do Município de Dobrada, no horário das 09h às 21h, contando com mais de três mil pessoas do município e da região; é promovida e organizada pela Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério de Madureira, que oferece uma infraestrutura com Show Gospel de bandas musicais e grupos de coreografia/encenação gratuitos, um playground para as crianças e uma praça de alimentação diversificada com maior atenção aos pastéis de vários sabores, sendo tradição no Município desde ano de 2007.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 318, de 2018, conclusivamente.
a) Mauro Bragato – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
Itamar Borges – Ed Thomas – Sebastião Santos – Conte Lopes – Alexandre Pereira – Mauro Bragato – Sergio Victor – Paulo Fiorilo
