
PARECER Nº 326, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 269, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual do Triciclista”, a ser comemorado, anualmente, no dia 12 de outubro.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 54a a 58a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/05/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, c, do Regimento Interno desta Casa.
Não há dúvidas de que essa modalidade de veículo atrai a atenção das pessoas para o seu uso, seja para recreação ou para outros deslocamentos.
Essa categoria de veiculo faz sucesso no Brasil desde a década dos anos 60, período que aquela geração valorizava os percursos pelas estradas, com o intuito de apreciar a natureza e ter a sensação de liberdade.
O triciclo é um veículo de locomoção que agrega os usuários para as atividades que fomentam o turismo e o lazer, bem como contribui com a mobilidade urbana, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 269, de 2018.
a) Campos Machado - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/4/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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