
Parecer nº 328, de 2019

da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre a Moção nº 23, de 2019
A Moção nº 23, de 2019, de autoria do Deputado Frederico d’Avila, apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação do Projeto de lei nº 5, de 2017, de autoria do Senador Cássio Cunha e Lima, que dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de serviços móveis de telecomunicações nas rodovias federais e estaduais.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias, de 08 a 12 de abril do ano em curso, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do trâmite regimental, chega agora à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser avaliada quanto ao mérito.
É o que passamos a fazer.

A falta de cobertura dos serviços de telecomunicações ao longo das estradas acarreta uma série de transtornos aos seus usuários, que se veem impossibilitados de acionar os serviços de socorro ou de emergência, podendo, em muitos casos, custar vidas.

Além disso, as empresas que se valem de sistemas de rastreamento de cargas para dar segurança às mercadorias transportadas, devem utilizar a rede de satélites, por sua vez muito onerosa, impactando o custo dos produtos.
Isto posto, entendemos de ser de grande relevância a proposta do Senador Cássio Cunha Lima, de nº 5, de 2017, ora em tramitação no Senado Federal.

A Moção de nº 23, de 2019, que hipoteca apoio a essa iniciativa é, destarte, meritória de nossa acolhida, motivo pelo qual somos favoráveis à sua aprovação, conclusivamente.
a) Rogério Nogueira - Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 30/4/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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