
PARECER Nº447, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1445, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo denominar de “Subdelegado de Policia Dr. Japhet Lacerda” a Delegacia de Polícia de Três Fronteiras.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias (de 09/11 a 13/11/2015)                                                              não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, o homenageado Japhet Lacerda, nascido em Olímpia, foi um homem muito determinado em suas realizações e sempre se esforçou para conseguir alcançar seus objetivos.
Em 1946, foi nomeado Inspetor de Quarteirão no povoado de Vila Parisi, tratava-se de serviço não remunerado, embora relevante para a comunidade. Em 1951, foi nomeado Subdelegado de Polícia do Distrito de Três Fronteiras, tendo sido reconduzido para o cargo em 1959 e 1964 devido ao bom desempenho de sua função.

Diante do exposto e tendo em vista os relevantes serviços prestados pelo homenageado, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº1445, de 2015, conclusivamente.
a) Major Mecca - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Delegado Olim - Presidente
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