
PARECER N°    , DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO N° 36, DE 2019

De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, a moção em epígrafe aplaude a o paratleta Justino Júnior pela conquista da medalha de ouro no “Brazil National Pro” – Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias, de 22 a 26 de abril de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 5º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção aplaude o paratleta Justino Júnior, medalha de ouro no Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu, realizado nos dias 16 e 17 de fevereiro do corrente ano.

O paratleta, ao superar adversários mais experientes e com mais tempo de treinamento, também venceu os próprios limites, estando acima dos desgastes emocionais e de sua inexperiência em competições. Ademais, Justino Junior, já era um vencedor ao superar a dependência química. 

Por fim, não visualizamos óbices constitucionais ou legais que impeçam a propositura de seguir adiante.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 36, de 2019, conclusivamente.
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