
PROJETO DE LEI Nº 677, DE 2019
Institui o "Dia da Dança de Salão".
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica instituído o “Dia da Dança de Salão”, a ser comemorado, anualmente, em 15 de maio.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A cultura brasileira tem uma população mestiça e diversa, o que nos proporciona manifestações artísticas riquíssimas em todas as regiões do País.
A Dança de Salão é uma arte cênica de fácil acesso, a qual abrange diversas faixas etárias, bem como alcança diferentes classes sociais, podendo ser praticada em espaços grandes e pequenos como clubes sociais, bares restaurantes, teatros, até mesmo nas ruas.
Essa é uma atividade que soma benefícios no aspecto social e físico. A dança traz ao indivíduo melhoria no seu condicionamento físico, concentração laboral, assim como incentiva a socialização.

Dentre as modalidades rítmicas de dança destacamos a bossa nova, samba Rock, Rumba, Salsa, Valsa, Lambada, Bolero, Mambo, Zouk, dentre outras.
Importante registrar que em 2003, foi realizada convenção da UNESCO a qual declarou o Forró e o Samba de Roda do Recôncavo Baiano, como Patrimônio Cultural Imaterial, evento que vem salvaguardar a grandiosidade dessa arte.
Esclarecemos que o presente projeto de lei também pretende homenagear a 1ª Dama da nossa dança de Salão, Maria Antonieta Guaycurus de Souza ( in memorian), razão pela qual se escolheu a data de seu nascimento 15 de maio.
Maria Antonieta, nasceu no Estado do Amazonas, iniciou sua carreira na Cidade do Rio de Janeiro, e lá se tornou a 1ª Professora de Dança de Salão, com atuação em vários ritmos brasileiros, principalmente o Samba de Gafieira.
Para finalizar, ressaltamos a importância da aprovação da presente propositura, com o propósito de difundir a Dança de Salão, bem como assegurar um dia especial para a comemoração dessa valiosa arte que agrega lazer e bem estar físico, conciliando mente e corpo.
Pelo exposto, solicito aos nobres pares o empenho para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 17/5/2019.
a) Campos Machado - PTB

