REQUERIMENTO Nº 850, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo, no evento da FRANCAL 2019 - 51ª Feira Internacional da Moda em Calçados e Acessórios - em São Paulo, no período de 03/06/2019 a 05/06/2019. 

JUSTIFICATIVA

A FRANCAL, uma das principais feiras de calçados e acessórios no mundo, conecta a indústria brasileira ao varejo e a importadores dos cinco continentes em um grande encontro anual do mercado calçadista. Concentram negócios, moda, conhecimento e serviços em total sintonia com as demandas de um setor em constante transformação. 

Por essa razão, torna-se relevante a presença dos parlamentares desta Casa de Leis nesse importante evento que se realizará, e assim contamos com o apoio dos nossos pares. 

Sala das Sessões, em 28/5/2019.

a) Delegada Graciela a) Marcio Nakashima a) Conte Lopes a) José Américo a) André do Prado a) Maria Lúcia Amary a) Léo Oliveira a) Teonilio Barba a) Erica Malunguinho a) Carla Morando a) Janaina Paschoal a) Ed Thomas a) Paulo Correa Jr  a) Professora Bebel a) Márcia Lia a) Professor Kenny 
