PARECER Nº 521, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 396, DE 2003
O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Vitor Sapienza e pretende instituir desconto de 50% sobre o valor da passagem de ônibus e trens, nas linhas intermunicipais, aos usuários com idade igualou superior a 65 anos.

Em pauta da 44ª à 48ª Sessões Ordinárias, recebeu uma emenda, apresentada pelo nobre Deputado Edmir Chedid, destinada a assegurar que, no respectivo regulamento, o Poder Executivo, dispensará especial atenção à compensação financeira aos prestadores do serviço de transporte.
Nesta Comissão, nesta oportunidade, para análise de sua regularidade jurídica.
O Projeto sob análise pretende instituir desconto de 50% sobre o valor das passagens em ônibus e trens intermunicipais, para passageiros que comprovem idade igual ou superior a 65 anos, excetuando-se as viagens realizadas em dias que antecedam feriados municipais, estaduais ou federais, carnaval e finais de semana.
A Constituição Federal, em seu artigo 230, determina que a família, a sociedade e o Estado “tem o dever de amparar as pessoas idosas, assegurando sua participação na comunidade, defendendo sua dignidade e bem-estar e garantindo-lhes o direito à vida” O PL 396/2003 vem ao encontro desse preceito constitucional.

Trata-se, portanto, de matéria de natureza legislativa, não havendo reserva constitucional quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, todos da Constitucional Estadual.

Quanto à Emenda nº 1, pretende especificar a forma como deverá ser regulamentada a matéria pelo Poder Executivo. A Emenda fere o princípio da separação dos poderes, uma vez que o decreto, ato através do qual será regulamentada a lei, na definição dos administrativistas, é “ato administrativo de competência exclusiva dos Chefes do Executivo”.
Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de lei º 396/2003 e contrário à Emenda nº 1.

a) Mauro Menuchi - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 3/12/2003.

a) Ricardo Tripoli -Presidente
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