
PARECER N°                 , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 303, DE 2019

De autoria do Exmo. Senhor Deputado Douglas Garcia, o projeto em epígrafe objetiva garantir o respeito ao estágio especial de crianças e adolescentes, com destaque para a proibição da pornografia.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 11ª a 15ª Sessões Ordinárias (02/04/2019 a 08/04/2019), recebeu um substitutivo, de autoria da Excelentíssima Senhora Deputada Professora Bebel, anexado às fls. 11.

Na sequência do processo legislativo, veio a propositura a esta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Esta Parlamentar apresentou parecer contrário à aprovação do PL 303/2019, juntado às fls. 12-13. 

Ocorre que projeto muito parecido foi apresentado pelo Deputado Tenente Nascimento, tendo recebido o número 649/2019. Esteve em pauta nos dias correspondentes às 42ª a 46ª Sessões Ordinárias (de 16/05/19 a 22/05/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

Seguindo os termos do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, as proposituras foram apensadas e reencaminhadas a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Haja vista a identidade dos projetos, reitero as considerações anteriormente tecidas e reforço que, embora se considere o esforço dos autores em zelar pela proteção às crianças, as proposituras se restringiram a exigir a observância de normas já existentes, nada trazendo de novo à legislação vigente, tanto no plano federal, quanto estadual, acerca do cuidado a ser observado por órgãos públicos ou privados para restringir o acesso de crianças a conteúdos pornográficos, sejam eles escritos ou não.

Com fulcro no exposto, o parecer é contrário aos Projetos de Lei n.° 303 e 649, ambos de 2019.

Sala das Comissões,

Janaina Paschoal
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