PARECER Nº 720, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE AS MOÇÕES Nº 34, DE 2019, Nº 38, DE 2019, Nº 44, DE 2019 E Nº 49, DE 2019
De autoria do Excelentíssimo Deputado Douglas Garcia, a moção em epígrafe aplaude os Cabos Renato Taroco e Robson Thiago de Souza, da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que salvaram a vida de um recém-nascido na cidade de Marília – SP, reconhecendo a dedicação e a eficiência das atividades por eles desenvolvidas.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 22 a 26/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A propositura foi, assim, remetida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser apreciada consoante o que dispõe o inciso I, do artigo 31 c/c inciso II do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, competindo-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta conclusivamente.

Na qualidade de Relator designado por esta Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a justificativa apresentada pelo Nobre Deputado proponente, uma vez que retrata feito de conhecimento público e notório em todo o Estado de São Paulo, tanto que após a moção proposta pelo Deputado Douglas Garcia, outros três nobres Pares apresentaram proposituras com o mesmo objeto, as quais seguem apensadas ao presente (Moção nº. 0038/2019, de autoria do Nobre Deputado Vinicius Camarinha; Moção nº. 0044/2019, de autoria do Nobre Deputado Dirceu Dalben; e Moção nº. 0049/2019, de autoria do Nobre Deputado Sargento Neri).

Os policiais militares contemplados pela presente moção de aplauso são dignos de homenagem por parte dessa Casa, refletindo em sentimento que atingiu toda a população paulista, de gratidão e jubilo pela atenção dispensada, verdadeiro ato de heroísmo pelos mesmos adimplidos em prol de uma criança indefesa e pais em situação de completa vulnerabilidade.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação das Moções nº 34/2019, 38/2019, 44/2019 e 49/2019.
É o nosso parecer, s.m.j.
a) Luiz Fernando T. Ferreira – Relator
Aprovadas as Moções nºs 34/2019, 38/2019, 44/2019 e 49/2019, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 25/6/2019.
a) Delegado Olim - Presidente

Jorge Caruso – Delegado Olim – Tenente Nascimento – Ed Thomas – Gil Diniz – Arthur do Val – Sargento Neri
