PARECER Nº 721, DE 2019
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 37, DE 2019
De autoria do Deputado Rodrigo Gambale, a presente moção tem por objetivo apresentar Proposta de Emenda à Constituição que institua a alteração da redação do inciso II do parágrafo 10 do artigo 144 da Constituição da República Federativa do Brasil e acrescente a este dispositivo um inciso III, de forma a assegurar a integridade física e moral dos agentes de trânsito.
A presente proposição esteve em pauta no prazo regimental, período em que não recebeu emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Apreciando a matéria podemos aferir que a medida proposta é viável, sendo determinante que na Constituição Federal esses agentes figurem também como funcionários públicos, eis que cumpridores de um dever delegado pelo Estado, de modo que assim sendo estarão acobertados com o manto da lei no que tange ao crime de desacato a funcionário público.
A Moção de autoria do Deputado Rodrigo Gambale visa uma alteração na Carta Magna, que se efetivada dará maior segurança e resguardará a integridade física e moral dos agentes de transito para exercerem suas funções.
Diante de todo exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 37 de 2019.
a) Gil Diniz - Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 26/6/2019.
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