
PARECER N                            , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 195, DE 2014

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe objetiva denominar “Álvares Gracioli” a Faculdade de Tecnologia – FATEC de Rio Claro.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta, recebendo 1 emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno e deliberá-lo conclusivamente.

Ao fazê-lo, acreditamos que a presente proposição não merece prosperar, a despeito da boa intenção do autor e do respeito devido ao homenageado. Estamos convencidos de que o exercício da atividade legislativa, por mobilizar preciosos recursos materiais e humanos pagos com o dinheiro do contribuinte, deve atender ao interesse público, pautando-se pela apresentação de propostas que contribuam efetivamente para a melhoria da vida do cidadão. No âmbito desta Comissão, por exemplo, a preocupação deve recair sobre a aprovação de matérias que tragam benefícios concretos à sociedade, como a melhoria da qualidade do ensino público, a valorização dos docentes e a proteção dos bens culturais.

A Emenda nº 1 visa acrescentar ao nome da pessoa homenageada o título de professor, porém não deve prosperar por sua natureza acessória em relação ao projeto.

Diante do exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei n° 95, de 2014, e da Emenda nº 1, conclusivamente.

     Sala das Comissões, 

DEPUTADO DANIEL JOSÉ

Relator
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