
MOÇÃO Nº 78, DE 2019
Bispo Manoel Ferreira, um homem simples, missionário de Deus, nasceu em 30 de Maio de 1932, na cidade de Arapiraca, no Estado de Alagoas, cujos Pais chamavam-se Pedro Ferreira da Silva e Otília Francisca Ferreira.
Casou-se com a missionária Irene da Silva Ferreira, igualmente uma mulher de Deus, em 05 de Maio de 1957, onde, dessa união, tiveram cinco filhos: Wagner, Magner, Abner, Vasti e Samuel.
Bispo Manoel Ferreira tornou-se membro das Assembleias de Deus em 02 de Março de 1956, sendo ordenado Ministro Evangélico em 01 de Março de 1960, na Sede das Assembleias de Deus no Brasil.
Em 1º de maio de 2008, sob sua gestão, foi inaugurado o belíssimo Templo da Assembleia de Deus, em Madureira, realização de um trabalho sob as bênçãos do Altíssimo e na força de seu propósito de servir aos mais necessitados.
Paralelamente, atuou como Pastor Presidente das seguintes Igrejas da Assembleia de Deus: Arapuá – SP, Capão Bonito – SP, Garça –SP, Bauru – SP, Vila alpina – SP, Brasília –DF, Campinas – SP.
Em 1986, o Pastor Lupércio Vergniano passa a liderança do Ministério de Madureira ao Pastor Manoel Ferreira, que imprimindo-lhe sua característica de dinamismo, e com muito trabalho de evangelização, levou a Convenção de Madureira a várias partes do Planeta.
Formado em Teologia, Sociologia, Direito e Eletrônica, já foi presidente de diversas instituições e movimentos religiosos, como o Conselho Nacional de Pastores do Brasil.
Sua laboriosa trajetória, rendeu-lhe sempre merecido reconhecimento: comendas Brasil afora, em municípios e Estados, e também pelo Governo Federal, por relevantes trabalhos prestados, não só à Igreja, mas à Pátria, estando à frente de projetos de inclusão social para pessoas carentes, crianças e idosos no Brasil e em outros países, tais como Bolívia, Rússia, Noruega e Ucrânia.
Em junho de 2008 foi concedida, ao Bispo Manoel Ferreira, a Medalha de Tiradentes e, nesse mesmo ano, foi indicado ao Prêmio Nobel da Paz.
Foi candidato a Senador em 2002 a Vice-Prefeito do Rio de Janeiro na chapa de Luiz Paulo Conde em 2004. Em 2006 foi eleito Deputado Federal pelo PTB.
Atualmente é o Presidente Vitalício da Convenção Nacional das Assembleias de Deus no Brasil - Ministério de Madureira (CONAMAD).
Em minha jornada política, não posso deixar de aqui registrar a minha eterna gratidão ao Bispo Manoel Ferreira, quando no ano de 2008, em razão de minha candidatura a Vice-Prefeito da Capital de São Paulo, na chapa encabeçada por Geraldo Alckmin, levou-me pessoalmente às Igrejas das Assembleias de Deus – Ministério de Madureira, demonstrando o seu apoio e a sua amizade para comigo.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula VOTOS DE APLAUSO à trajetória do Bispo Primaz na Igreja Assembleia de Deus em Brasília, Ministério de Madureira, Líder do CONAMAD, Senhor Manoel Ferreira, pela passagem de seus 87 anos, dedicados a atuação na religião e na política; trabalhado incessantemente para a divulgação e difusão da Convenção de Madureira à várias partes do Planeta, através de um trabalho sério voltado à evangelização.
Sala das Sessões, em 18/6/2019.

a) Campos Machado

