
MOÇÃO Nº 85, DE 2019
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta a MOÇÃO DE APLAUSOS para os dirigentes, docentes e alunos das Escolas Técnicas: Etec São Paulo, Etec Guaracy Silveira e Etec Jardim Ângela, na capital, e a Etec Profª Marinês Teodoro de Freitas Almeida, da cidade de Novo Horizonte, sendo assim, as quatro escolas públicas de São Paulo que alcançaram nota acima da média de países desenvolvidos em avaliação internacional de estudantes.
Quatro escolas públicas de São Paulo obtiveram notas melhores que as médias de países desenvolvidos no Pisa para escolas (Pisa for Schools, em inglês), exame da Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE) que avalia a competência de estudantes de 15 anos em todo o mundo nos quesitos em Leitura, Matemática e Ciências em 70 países. (https://g1.globo.com/sp/sao-paulo/noticia/2019/06/17/quatro-escolas-publicas-de-sp-tem-nota-acima-da-media-de-paises-desenvolvidos-em-exame-internacional.ghtml) A prova mundial do Pisa é realizada de três em três anos, desde 2000.
Foram avaliadas 46 escolas brasileiras, da quais 13 eram particulares e 33 da rede pública.
As Escolas Técnicas Estaduais (a) Etec São Paulo - Bom Retiro, (b) Guaracy Silveira, e (c) Jardim Ângela, na capital e a (d) Profª Marinês Teodoro de Freitas Almeida, da cidade de Novo Horizonte, são as que tiveram as notas mais elevadas do que a média de países como Canadá, Finlândia, Japão, Polônia, Portugal, França, Reino Unido, Estados Unidos, Rússia, China e Chile em todas as três áreas.
O Pisa (Programa Internacional de Avaliação de Estudantes, na sigla em inglês) sempre mostrou que o Brasil tem deficiências na educação, mas a versão escolar do exame deu chance de comparar os resultados daqui com a realidade de ouras nações.
Segundo a Superintendência do Centro Paula Souza, os ótimos resultados das Etecs no Pisa se explicam pela qualidade sistêmica do ensino, sendo que, a instituição investe cada vez mais em capacitação de professores para as metodologias ativas, foco na orientação pedagógica, atualização dos currículos em consonância com o mercado e monitoramento dos indicadores internos e externos.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os dirigentes, docentes e alunos das Escolas Técnicas: Etec São Paulo - Bom Retiro, Etec Guaracy Silveira, Etec Jardim Ângela, e a Etec Profª Marinês Teodoro de Freitas Almeida, sendo as quatro escolas públicas de São Paulo que conquistaram notas acima da média de países desenvolvidos em exame internacional.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada às Escolas Técnica Estaduais: (i) Etec São Paulo, com endereço na Rua Coronel Fernando Prestes, 74 - Bom Retiro - CEP: 01124-060 - São Paulo/SP; (ii) Etec Guaracy Silveira,com endereço na Rua Ferreira de Araújo, 527 - Pinheiros - CEP: 05428-001 - São Paulo/SP; (iii)) Etec Jardim Ângela, com endereço na Estrada da Baronesa, 1695 - Parque Bologne - Jardim Ângela -CEP: 04919-000 - São Paulo/SP; e para (iv) Etec Profª Marinês Teodoro de Freitas Almeida, com endereço na Av. Cel. Junqueira, 640 - Vila Patty, Novo Horizonte - SP, 14960-000.
Sala das Sessões, em 25/6/2019.
a) Castello Branco

