
PARECER Nº 757, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1143, DE 2017
De autoria do Deputado Marcos Damásio, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do Guarda-Vidas Privado”, a ser celebrado, anualmente, em 28 de dezembro.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a proposição foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação.
Posteriormente, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para nossa análise dos preceitos elencados no §10 do artigo 31.
Do exame do assunto, verificamos que esta proposição tem por escopo homenagear os referidos profissionais que, por meio de sua atuação, proporcionam maior segurança aos praticantes de atividades aquáticas esportivas ou de lazer.
Os salva-vidas são treinados para desempenhar relevante papel na prevenção de afogamentos, orientando e acompanhando o movimento dos banhistas em piscinas, represas e praias, por exemplo. Também estão aptos a realizar o socorro de alguém que esteja se afogando e iniciar os primeiros procedimentos, como massagem cardíaca e respiração boca a boca, para salvar-lhe a vida.
Visto que a ação rápida desse profissional pode fazer a diferença entre a vida e a morte, é justa a almejada homenagem.
Salientamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 8), não há legislação existente instituindo o dia em questão e nem proposição idêntica em tramitação nesta Casa.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1143, de 2017.
a) Rafael Silva - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 26/6/2019.

a) Marcio da Farmácia - Presidente
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