PARECER Nº 821, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16, DE 2019
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe institui o prêmio “Nilton Fernandes”, a ser conferido, por esta Casa de Leis, às pessoas que dedicam seus esforços em prol da Umbanda, incentivando a propagação e o fortalecimento dessa tradição religiosa.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva desta Casa, motivo pelo qual foi corretamente utilizado o presente veículo legislativo – Projeto de Resolução, adequado para tratar de assuntos de natureza interna e administrativa deste Parlamento, conforme determinado pelo artigo 145, § 3º, do Regimento Interno já mencionado.

Diante do exposto, não visualizamos óbices para o seguimento da presente proposta, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Resolução nº 16, de 2019.
a) Roque Barbieri – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/8/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente
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