PARECER Nº 982, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 318, DE 2017
De autoria do Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar aplicativo para dispositivo móvel de marcação de consultas e exames na rede pública estadual de saúde.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação com base no artigo 31, § 1º do Regimento Interno Consolidado, que concluiu que inexistem quaisquer óbices de natureza constitucional, legal e jurídico, sendo assim, manifestou-se favorável ao projeto.
Em seguida, para apreciação quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Saúde, a qual opinou por sua aprovação.
Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos preceitos dispostos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Importa destacar que esta propositura se constitui como proposta de lei meramente autorizativa. Assim, caso aprovada, a proposição não geraria despesas imediatas, haja vista seu caráter autorizativo, que resguarda a discricionariedade inerente ao Poder Executivo para a concretização da medida proposta.
Observamos que, na hipótese de o Poder Executivo vir a implementá-lo, as despesas geradas poderiam ser absorvidas pelas dotações já consignadas na vigente Lei nº 16923, de 07 de janeiro de 2019 (Lei Orçamentária Anual - LOA - 2019), na seara da Secretaria da Saúde, em especial, aquelas constantes do Programa 0933 - CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO EM SAÚDE.
Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 318, de 2017.
a) Castello Branco - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 28/8/2019.
a) Dirceu Dalben - Presidente
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