
PARECER N°              , DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 20, DE 2017

Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, que cria o “Prêmio Daniel Dias” para homenagear atletas, pessoas físicas, empresas e organizações com destaque ou contribuições prestadas ao esporte paulista.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 184ª a 188ª Sessões Ordinárias, de 8 a 14/12/2017, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 05).

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme bem explanado na justificativa da proposta, a iniciativa visa incentivar o esporte no âmbito do Estado de São Paulo, em especial como meio de inclusão social, prestando o devido reconhecimento a atletas de destaque, bem como a pessoas e entidades que, de alguma forma, contribuam para a formação de novos atletas e para ampliar o acesso da população a modalidades esportivas diversas.

Constata-se que, embora de impacto financeiro bastante reduzido, a iniciativa contempla, em seu artigo 6.º, indicação dos recursos orçamentários à sua execução, motivo pelo qual não há óbices à sua aprovação no que compete a esta Comissão analisar.

Dessa forma, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Resolução n. 20, de 2017.

Sala das Comissões, em

DeputadO ESTEVAM GALVÃO

Relator
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