
MOÇÃO Nº 90, DE 2019
Sendo o maior Parlamento Estadual da América Latina, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não poderia deixar de reverenciar Dr. VALENTIM GENTIL, um dos seus grandes nomes.
Nascido em Itápolis, em 14 de fevereiro de 1900, Valentim Gentil, formou-se pela Faculdade de Direito do Largo de São Francisco, em 1920, em 1921 fundou o Oeste Futebol Clube; atuou como Delegado e Promotor Público iniciou a vida política como Vereador na Câmara Municipal de Itápolis.
Elegeu-se Deputado Estadual, permanecendo na Câmara Estadual até esta ser dissolvida pela Revolução de 1930. Participou da Revolução Constitucionalista de 1932, ao lado dos paulistas. Prefeito de Itápolis (1935) e Deputado Estadual Constituinte, liderou a maioria. Renunciou ao mandato em 1936 para exercer o cargo de Secretário de Estado da Agricultura na gestão de Armando de Salles Oliveira.
Em 1938, foi nomeado advogado do Banco do Estado de São Paulo. Eleito Deputado Constituinte em 1947, pelo Partido Social Democrático, foi escolhido Presidente da Assembleia Legislativa Constituinte, dirigindo os trabalhos da Casa de 14 de março a 9 de julho de 1947. Promulgada a Constituição Estadual, foi eleito Presidente da Assembleia Legislativa de 10 de julho de 1947 a 12 de março de 1948. Faleceu em São Paulo, no exercício do cargo, durante uma intervenção cirúrgica no coração, realizada por Dr. Zerbini, pioneiro em transplantes de coração no Brasil.
“A mais bela função da humanidade é a de administrar a justiça” (Voltaire), esta é uma frase que pode definir a trajetória desse grande homem, que dedicou seu conhecimento e seu trabalho em prol do próximo, empreendendo lutas e não economizando empenho em prol da Justiça e da Legalidade para todos.
É essa a estatura dos grandes homens, daqueles que passam por essa vida edificando grandes feitos não para si, mas, para a coletividade. A vida e carreira de Valentim Gentil fundem-se num mesmo caminho, um valoroso legado alicerçado na liberdade; justiça; honra; dever; piedade; esperança.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula VOTOS DE APLAUSO pela trajetória de vida e política do Advogado, Delegado de Polícia, Promotor Público, Secretário Estadual Constituinte e ex-Presidente desta Casa de Leis, o Dr. VALENTIM GENTIL, requerendo que desta manifestação, após o seu trâmite legislativo, seja dada ciência à família do homenageado, na pessoa de seu filho, o ilustre Médico Psiquiatra, Dr. Valentim Gentil Filho.
Sala das Sessões, em 1/8/2019.
a) Campos Machado

