
MOÇÃO Nº 116, DE 2019
No dia 01 de setembro de 1909, o então Reverendo e Fundador, Zacarias de Miranda, o qual compartilha seu nome ao Coro, iniciou os trabalhos como organizador do Coro na Igreja IPCAMP (Igreja Presbiteriana de Campinas), no município de Campinas.
Hoje estamos em 2019, ano no qual o “Coro Reverendo Zacarias de Miranda” completa seus 110 anos de existência, com uma linda história de auxílio a pessoas que procuram uma forma de ficarem mais próximas a Deus, com suas adorações e evangelizações, lembrando obviamente da preservação da boa música.
O “Coro Reverendo Zacarias de Miranda”, conta atualmente com 37 membros, sendo 8 sopranos, 11 contraltos, 9 tenores e 9 baixos. São cantores amadores de todas as idades, muito dispostos a aperfeiçoarem cada vez mais sua arte no canto, em louvor e honra a Deus. Entre os membros, Diva integra o Coro há 46 anos e não obstante seus 82 anos, mantem sua voz de soprano límpida e afinadíssima; Larissa, também soprano, com 15 anos, está no coro há 4 anos, sempre pontual e fiel aos muitos compromissos que o Coro assume.
As qualidades demonstradas na vida do Reverendo Zacarias de Miranda são exatamente algumas das características necessárias para que um trabalho deste nível de dificuldade perdure por tantos anos, sendo elas: Coragem, determinação, fidelidade, comprometimento e consciência do ministério.

Coragem para sair da comodidade e conforto de casa para ir para ensaios; coragem para esquecer a timidez e enfrentar o público nas ruas e nos hospitais;
Determinação para buscar sempre a excelência, para evitar distrações nos ensaios e para se submeter aos comandos da regência e da diretoria do Coro;

Fidelidade, pois, muitas vezes é necessário priorizar as atividades do Coro acima dos divertimentos e entretenimentos seculares;

Comprometimento para estudar as novas músicas e assim facilitar o aprendizado durante os ensaios;
Consciência do ministério sempre lembrando que foi Deus que deu os talentos a cada um e assim os chamou para este serviço, é a Ele que cada um deve responder.

São 110 anos de atividades ininterruptas, e embora a IPCAMP (Igreja Presbiteriana de Campinas) tenha sustentado e apoiado com muito carinho este trabalho, e os coristas, regentes e instrumentalistas sejam valorosos fiéis integrantes, quem merece todo elogio, toda honra, todo reconhecimento é o Senhor da Igreja, que faz possíveis todas estas coisas.

Nesse sentido apresento a Moção de Aplauso ao atual Pastor e Reverendo, Carlos Eduardo Aranha Neto e a todos os membros do “Coro Reverendo Zacarias de Miranda”, que Deus os abençoe e ilumine, para que essa linda história perdure por muitos outros anos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o “Coro Reverendo Zacarias de Miranda” pelos seus 110 anos de história que são dignos de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa.

Que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada ao Pastor Reverendo Carlos Eduardo de Aranha Neto, no endereço: Rua General Osório, 619, Centro, CEP: 13010-110 situado no município de Campinas. E cópias desta manifestação sejam encaminhadas para os seguintes: à Senhora Laura Aimbire, no endereço: Rua Dom Francisco de Campos Barreto, 210, Jardim Sorirama, CEP: 13107-114, Campinas; ao Senhor Samuel Antônio de Oliveira, no endereço: Rua Jader Passos, 374 - Casa 55, Jardim Boa Esperança, CEP: 13091-900, Campinas; e ao Senhor Eladio Frutuoso de Campos, no endereço: Rua Presidente Bernardes, 592, Jardim Flamboyant, CEP 13091-160, Campinas.
Sala das Sessões, em 27/8/2019.
a) Rafa Zimbaldi

