PARECER N° 1001, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N° 75, DE 2019
De autoria dos Deputados Tenente Nascimento e Alex de Madureira, a moção em epígrafe apoia a sugestão de que a composição do Supremo Tribunal Federal necessita ser preenchida por um representante da Classe Evangélica. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 62a a 66a Sessões Ordinárias (de 13 a 19/06/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I, bem como artigo 33, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Constituição Justiça e Redação deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Verificamos que a proposição é de natureza legislativa estando ainda de acordo com os artigos 154 e 155 do Regimento Interno, portanto, naquilo que nos cabe examinar, a moção encontra-se em condições de ser aprovada. 
Desta forma, nos manifestamos favoravelmente pela aprovação da Moção nº 75 de 2019.

a) Daniel Soares – Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/8/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Heni Ozi Cukier (contrário) – Dra. Damaris Moura – Roque Barbiere – Gilmaci Santos – Tenente Nascimento – Carlos Cezar – Janaina Paschoal – Marta Costa – Thiago Auricchio – José Américo (contrário)
