PARECER Nº 1016, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 42, DE 2019

O Deputado Campos Machado, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa manifeste veementemente votos de aplauso em homenagem ao centenário de nascimento do inesquecível e incomparável cantor Nelson Gonçalves, pela inestimável contribuição à cultura e à música popular brasileira, que marcou inúmeras gerações.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da análise do assunto, verificamos que esta moção tem por finalidade promover uma homenagem póstuma ao consagrado cantor Nelson Gonçalves, em virtude do centenário de seu nascimento, ocorrido em 21 de junho último.

Nascido em Santana do Livramento - RS, Antônio Gonçalves Sobral mudou-se aos 7 anos com a família, para o bairro do Brás, nesta Capital. Já adolescente, atuou como jornaleiro, mecânico e engraxate.  Aos 16 anos, foi campeão paulista de boxe, na categoria de peso-médio, passando, posteriormente, a trabalhar como garçom no bar de seu irmão, na famosa Avenida São João - época em que se envolveu com a boemia e com a música.

Mudou-se para o Rio de Janeiro, onde iniciou efetivamente sua carreira como intérprete, tornando imortal sua voz marcante em canções como “Renúncia”, “Caminhemos”, “Normalista”, “Meu Vício É Você” e, sobretudo, em “A Volta do Boêmio” – seu maior sucesso.

Nelson Gonçalves faleceu em 1998, deixando 3 filhos, mas é considerado um ícone da indústria fonográfica, visto que, em 5 décadas de carreira, estima-se que as vendas de seus discos superaram a marca de 81 milhões de cópias.

Diante do exposto, a pretendida homenagem póstuma recebe nosso apoio.

Por fim, com o intuito de aprimorar o texto original da moção em questão, adequando-o à melhor técnica legislativa, sugerimos o seguinte

SUBSTITUTIVO

“Dê-se à Moção n° 42, de 2019, a seguinte redação:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o centenário de nascimento do inesquecível e incomparável cantor Nelson Gonçalves, por sua inestimável contribuição à música popular brasileira.”

Deste modo, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 42, de 2019, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.

a) Leci Brandão – Relatora

Aprovada a moção, na forma do substitutivo, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 3/9/2019.

a) Professora Bebel – Presidente

Professora Bebel – Bruno Ganem – Professor Kenny – Tenente Nascimento – Mauro Bragato – Roberto Engler – Leci Brandão – Daniel José
