
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA

Projeto de Lei nº 934, de 2016, de autoria do Deputado Roberto Massafera, que “dá a denominação de ‘Prof.ª Miryan Leopoldina Caramurú de Castro Monteiro’ à Escola Estadual de Ensino Médio do Jardim dos Oitis, em Araraquara”. 


Considerando que o Projeto de Lei em epígrafe não se encontra plenamente instruído, uma vez que a Lei Estadual nº 14.707/2012 determina que a proposta de denominação de estabelecimento de ensino deve estar acompanhada de abaixo-assinado com, no mínimo, 400 (quatrocentas) assinaturas de moradores da região atendida pela escola ou manifestação de apoio do Conselho de Escola, deixo de exarar voto. 


Visando a regularizar a proposta, informo que encaminhei o ofício em anexo à Escola Estadual de Ensino Médio do Jardim dos Oitis, sugerindo que o Conselho de Escola providenciasse manifestação de apoio à designação de “Prof.ª Miryan Leopoldina Caramurú de Castro Monteiro” ao estabelecimento, caso tenha interesse e concorde com a atribuição deste nome.


Havendo resposta ao ofício e encaminhamento da manifestação a que se refere a Lei Estadual nº 14.707/2012 pelo Conselho de Escola, serão tomadas as providências necessárias  à juntada dos documentos necessários a fim de tornar a proposta apta para prosseguimento junto a esta Comissão. 

Sala das Comissões, em 

DEPUTADO BRUNO GANEM

Relator
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