PARECER Nº 1025, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 744, DE 2017
De iniciativa do nobre Deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei nº 744, de 2017, dispõe sobre a prática do ato anestésico no Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a matéria em exame esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos, e tramita sob o regime ordinário.

O projeto de lei em epígrafe foi, então, encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para apreciação quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, que concluiu pela aprovação da matéria.

Posteriormente a proposta foi levada à apreciação da Comissão de Saúde para ser analisada quanto ao mérito, recebendo parecer favorável à sua aprovação, sendo então distribuído a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Não obstante a existência de Resolução do CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA Nº 2.174/2016, a qual dispõe sobre a mesma temática, dando continuidade ao Processo Legislativo a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Em que pesem os elevados propósitos do autor, atendo-nos somente à análise de competência desta comissão, o fato é que verificamos que a propositura pretende implementar novas atividades ainda não previstas ao preceituar a disponibilização de profissionais, aquisição de equipamentos, materiais e fármacos, bem como com a eventual adaptação de instalações, concorrendo, portanto, para o aumento da despesa do Estado, estando o projeto em desconformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Por todo exposto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei nº 744 de 2017.

É o nosso parecer.
a) Carla Morando - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 4/9/2019.

a) Wellington Moura - Presidente

Castello Branco - Bruno Ganem (contrário) - Alex de Madureira - Ricardo Mellão - Roberto Engler (contrário) - Wellington Moura - Paulo Fiorilo (contrário) - Delegado Olim
