PARECER Nº 1143, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 546, DE 2019
De autoria do Nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe pretende dar denominação de “Patricio Martin” a passarela PAS 082/300 localizada no km 082+455m da SP 300 - Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, no Município de Cabreúva.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31,§ 1º, do Regimento Interno, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto para adequar a redação.
Em seguida, a propositura veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no §8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, bem como para ser deliberada conclusivamente nos termos do artigo 31, I, c.c. o artigo 33, II, “b”, do mesmo diploma legal. Coube a nós, por designação do senhor Presidente da Comissão, a incumbência de relatar a matéria.
Ao analisarmos a proposta, verificamos que ela tem por finalidade promover a denominação a passarela PAS 082/300, localizada no Km 082+455m da SP – 300, com o nome de Patrício Martin, um importante agricultor da região.
Concordamos com os argumentos apresentados pelo autor na sua justificativa, verificando pelo currículo apresentado que o mesmo é merecedor da homenagem que lhe é proposta.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 546, de 2019, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente.
a) Cezar – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, na forma do substitutivo proposto pela CCJR e prejudicada a propositura na sua forma original.

Sala das Comissões, em 18/9/2019.
a) Ricardo Madalena – Presidente

Cezar – Ricardo Madalena – Tenente Coimbra – Campos Machado – Vinícius Camarinha – Rodrigo Gambale – Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Teonilio Barba
