
PARECER N° 1262, DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO 619, DE 2018

O projeto de Lei nº 619/2018 alçou à relatoria do parlamentar que esta subscreve em razão da composição da comissão de assuntos metropolitanos e municipais da presente legislatura.

De autoria do Deputado Fernando Cury, o projeto declara o município de Laranjal Paulista a “Capital dos Brinquedos” no Estado de São Paulo.

Não há qualquer proposta de emenda ou substitutivo.
A análise dos aspectos formais de constitucionalidade e legalidade, realizada pela Comissão de Constituição e Justiça desta Casa, recebeu parecer favorável à proposição.

A justificativa do presente projeto demonstra que a indústria da cidade de Laranjal Paulista movimenta 4.000 (quatro mil) postos de trabalho, com faturamento de quatrocentos milhões ao ano.

Com uma população de aproximadamente 28.000 (vinte e oito mil) habitantes, cerca de aproximadamente 15% da população local desenvolve a principal atividade na cidade.

Segundo o auto da proposta, o município do Laranjal Paulista tornou-se o terceiro maior polo do setor de brinquedo do mundo.
Agora nesta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, cabe-nos deliberar acerca da matéria quanto aos aspectos de mérito.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 619, de 2018.
a) Dr. Jorge do Carmo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/10/2019.

a) Rafa Zimbaldi – Presidente

Rodrigo Gambale – Luiz Fernando T. Ferreira – Ricardo Mellão – Professor Kenny – Dr. Jorge do Carmo – Coronel Nishikawa – Rafa Zimbaldi 


