
PARECER Nº 1268, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 765, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe declara de utilidade pública a “Assistência Vicentina de Pederneiras”, com sede naquele Município.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Após análise da propositura em tela, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24, “caput”, da Constituição do Estado.
Com efeito, inexistem vícios de constitucionalidade a macular esta proposição. Ademais, não se verificam quaisquer irregularidades ou omissões na instrução deste projeto, de forma que se encontram plenamente satisfeitos todos os requisitos indicados na Lei Estadual n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980.
Quanto ao mérito verifica-se que a entidade presta relevantes serviços à população, justificando a declaração de Utilidade Pública pretendida.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 765, de 2019.
a) Roque Barbiere – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9/10/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente
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