PARECER N( 1431, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 92, DE 2019

De autoria do Deputado Major Mecca, a moção em epígrafe de nº 92 de 2019 apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº 1090, de 2019, que altera o artigo 61 do Decreto-Lei n 2.848, de 7 de dezembro de 1940, o Código Penal Brasileiro, para acrescentar a circunstância legal agravante genérica de pena para crimes cometidos contra agentes responsáveis pela preservação da ordem pública, pela repressão de crimes, pela persecução penal e integrantes do Sistema Prisional.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias (de 08/08/2019 a 14/08/2019), não recebendo emendas ou substitutivos. A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto. Na presente oportunidade, a Moção vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários cabendo-me na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §9º, do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, e levando em consideração à urgência e relevância da mesma para a Segurança Pública, em especial aos profissionais da área, manifestamos favorável à aprovação da Moção n.º 92, de 2019, conclusivamente.
a) Sargento Neri – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/10/2019.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Arthur do Val – Adriana Borgo – Gil Diniz – Sargento Neri – Major Mecca – Ed Thomas – Isa Penna (contrário)

