
PARECER Nº 1257, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 542, DE 2019

O projeto em comento é de autoria do Deputado Rodrigo Gambale e cuida de autorizar o Poder Executivo a implantar uma unidade do Poupatempo em Ferraz de Vasconcelos.

Esteve em pauta nos moldes definidos pelo Regimento desta Casa e não recebeu qualquer emenda ou substitutivos.

Foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e o relator então designado emitiu parecer favorável à sua aprovação, posição que foi seguida por aquela comissão, que, então, adotou o parecer, resultando que a Comissão de Constituição e Justiça acabou por considerar a propositura constitucional.

Sequencialmente o PL em comento veio para a presente comissão e fui designada relatora.

Cumpre-me examinar o projeto com relação à sua oportunidade e conveniência, focando a análise no tema de nossa comissão, e, assim considerando, já quero afirmar que sou favorável à aprovação do projeto em comento.

Independentemente de ser o município de Ferraz de Vasconcelos um município de suma importância, densamente povoado, é evidente que o equipamento público denominado “Poupa Tempo” é extremamente útil aos cidadãos do Estado de São Paulo, porque acaba por facilitar a vida de todos quantos tenham necessidade de obtenção de documentos da vida cotidiana.

Não há qualquer razão que possa fazer com que considere o projeto inconveniente ou inadequado, e assim, entendo que deva ser aprovado.
Esse é o meu parecer.
a) Professora Bebel – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 2/10/2019.

a) Marcio da Farmácia – Presidente

Marcio da Farmácia – Valeria Bolsonaro – Gilmaci Santos – Paulo Fiorilo – Professora Bebel – Marcos Zerbini – Coronel Telhada 


