
MOÇÃO Nº 168, DE 2019
Uma justíssima escolha, e uma incontida homenagem, a premiação do prezado Professor Doutor Paulo Nathanael. A nomenclatura de “Guerreiro da Educação” (Guerreiro da Educação Prêmio Ruy Mesquita) lhe cai tão bem, quanto merecido. São 90 anos de vida e, grande parte deles, inteiramente dedicados ao aprimoramento da educação brasileira nessa profissão de amor e fé.

Doutor pela Universidade Mackenzie, foi Secretário de Educação do Município e do Estado de São Paulo, nomeado titular de importantes academias, como a Paulista de Letras, a Brasileira de Educação, a Brasileira de Filosofia, a Paulista de História e a Cristã de Letras. Foi também presidente do Conselho Federal de Educação e reitor de universidades privadas.
Iniciou sua carreira como professor de História de escolas de ensino básico do interior de São Paulo, onde teve início sua paixão pela Educação.
E, aqui, vale lembrar uma linda frase do também educador, Rubem Alves:
“Ensinar é um exercício de imortalidade. De alguma forma continuamos a viver naqueles cujos olhos aprenderam a ver o mundo pela magia da nossa palavra. O professor, assim, não morre jamais...”
A sociedade paulista tem muito a agradecer pelo trabalho desenvolvido por esse valoroso profissional. Profissional sempre revitalizado, alinhado com a era do conhecimento e da informação, onde cada movimento em sua carreira, aponta novos caminhos para a educação.
Conta, assim, o expoente Professor Paulo Nathanael, ao receber esse prêmio, o seu nome ao lado de demais proeminentes da cultura nacional. É o 23º homenageado nessa edição do prêmio de Professor Emérito. No ano passado, o troféu foi concedido ao professor e ex-presidente Fernando Henrique Cardoso. Também receberam o prêmio personalidades como José Goldemberg, Delfim Netto, Celso Lafer, Adib Jatene e Ruth Cardoso.
Desta forma, nada mais justo que reconhecer a importância do Professor Doutor Paulo Nathanael para a educação do nosso país, razão pela qual propomos a presente homenagem, formulando a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE APLAUSO ao Eminente Professor Doutor PAULO NATHANAEL, pela escolha de seu nome para receber o Prêmio “PROFESSOR EMÉRITO” - 23º TROFÉU GUERREIRO DA EDUCAÇÃO RUY MESQUITA, CONCEDIDO PELO CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA - CIEE, em parceria com o jornal “O ESTADO DE SÃO PAULO”.
Após sua aprovação, solicito o encaminhamento da presente ao ilustre Educador, à Rua Curuçá, 834 - 02120-001 - Vila Maria, na Capital de São Paulo.
Sala das Sessões, em 17/10/2019.
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