
MOÇÃO Nº 179, DE 2019
“Aplaude os Policiais Militares do 8º Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, pela prisão de traficantes de drogas e pela negativa à tentativa de suborno por parte dos criminosos”.
No dia 28/10/10, durante operação entre os Estados de São Paulo e Paraná, os Policiais Militares do 8° Batalhão de Ações Especiais de Polícia visualizaram um veículo Porsche Cayenne parado próximo a um canavial, o que chamou a atenção.
Ato contínuo, realizaram abordagem e dois indivíduos desceram do carro, comunicando que estavam transportando drogas. Dentro do veículo, havia 25 tabletes de crack, totalizando 23,891 kg.
Diante das circunstâncias, um dos infratores tentou subornar os Policiais Militares, oferecendo à equipe a quantia de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que seria entregue por um amigo dele.
Algumas horas depois, o sujeito se deslocou até o local da abordagem, munido da quantia sinalizada pelos seus comparsas e também foi detido pelos Policiais Militares.
Assim, os três criminosos foram presos e conduzidos à Delegacia de Polícia de Pirapozinho/SP.
Ante o exposto, diante da prisão de poderosos traficantes de drogas, bem como da veemente negativa à tentativa de suborno, formulamos a presente moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Policiais do 8º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, pela prisão de traficantes de drogas e pela negativa à tentativa de suborno por parte dos criminosos”.
Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada ao 8º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, sediado em Presidente Prudente/SP, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 29/10/2019.

a) Douglas Garcia

