
PROJETO DE LEI Nº 1195, DE 2019

Declara de utilidade pública a Associação Cultura Tropeira de Laranjal Paulista, com sede naquele Município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – É declarada de utilidade pública a Associação Cultura Tropeira de Laranjal Paulista, com sede naquele Município.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Cultura Tropeira de Laranjal Paulista, fundada em 2013, é uma entidade civil, sem fins lucrativos. Ciente da importância da preservação das tradições do interior paulista, a associação propõe-se a resgatar elementos da cultura tropeira, mediante a realização de inúmeras atividades de cunho lúdico e artístico. Convém ressaltar, nesse sentido, que o registro de sua atuação foi de grande valia para a concessão do título de Município de Interesse Turístico a Laranjal Paulista.  

Em adição a tais fatos, a entidade, em parceria com o Serviço Nacional de Aprendizado Rural (SENAR), ministra uma série de cursos para produtores rurais, com o intuito de aprimorar a prática agrícola na região. 

Desta feita, conclamamos os parlamentares desta Casa a expressarem seu apoio a esta propositura, como forma de reconhecimento do inestimável trabalho desenvolvido pela Associação Cultura Tropeira de Laranjal Paulista.
Sala das Sessões, em 31/10/2019.
a) Fernando Cury - CIDADANIA


