PARECER N° 1572, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 578, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei n° 578, de 2017 em epígrafe tem por finalidade implantar o programa “Bom Motociclista Ganha Desconto”.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.  A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Em seguida, fora encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações, a qual opinou pela sua aprovação. 

No que compete a esta Comissão, considerando a redistribuição do Projeto e as prerrogativas deste Relator, verifica-se que a propositura pretende conceder descontos anuais no IPVA – Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores para os motociclistas que se enquadrem nas condições dispostas na propositura.  

Percebemos, no entanto, que o projeto pretende implementar novas atividades ainda não previstas, concorrendo, dessa forma, para a redução da receita do Estado, não estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado e não apresentando medidas compensatórias para equilibrar a redução da receita própria do Estado.

Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, manifestamos-nos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 578/2017.

a) Ricardo Mellão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 27/11/2019.

a) Wellington Moura – Presidente
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