
PARECER Nº 1493, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 775, DE 2017
De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe “Autoriza a entrada e permanência de animais domésticos em repartições públicas estaduais e dá outras providências”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 115º a 119º Sessões Ordinárias de 22/08/17 a 28/08/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou seus aspectos constitucional, legal e jurídico e se manifestou favorável ao projeto (fls. 09).

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisar o mérito do Projeto, nos termos do artigo 31, § 10º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a autora pondera que “Animais de estimação no local do trabalho proporcionam integração, alegria, descontração e, consequentemente, a diminuição do estresse. O maior benefício é o da socialização que o animal proporciona aos seus cuidadores, além do que o animal ficando mais tempo próximo do dono obtém maior bem estar, reduzindo sua ansiedade, já que muitos deles sofrem com a síndrome de ansiedade e separação (SAS)”.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 775, de 2017.

a) Valeria Bolsonaro – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 6/11/2019.

a) Marcio da Farmácia – Presidente

Teonilio Barba – Marcio da Farmácia – Professora Bebel – Marcos Zerbini (contrário) – Valeria Bolsonaro – Adalberto Freitas (contrário) – Coronel Telhada (contrário)


