
PARECER N° 1498, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 893, DE 2019
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, que denomina “Professora Valeria Perpétua de Carli Carvalho” o dispositivo de entroncamento, acesso e retorno com duplo viaduto localizado no KM 421,700 da Rodovia Washington Luiz - SP 310, em Cedral.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias, de 12/08/19 a 16/08/19, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico (fls. 16).
Ato contínuo, o projeto veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do já citado Regimento.
Conforme explicitado pela justificativa da propositura, a professora Valéria Perpétua de Carli Carvalho, conquanto bastante jovem, tornou-se amplamente conhecida da população cedralense por sua dedicação e excelência na arte de ensinar e cuidar das crianças a ela confiadas.
Assim, dada a relevância de sua atuação na formação de futuros cidadãos, julgamos oportuna a homenagem ora em apreço.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 893, de 2019, conclusivamente.
a) Rodrigo Gambale – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6/11/2019.

a) Ricardo Madalena – Presidente

Ricardo Madalena – Rodrigo Gambale – Tenente Coimbra – Luiz Fernando T. Ferreira – Teonilio Barba – Vinicius Camarinha – Roberto Morais 


