
PARECER N° 1532, DE 2019

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 78, DE 2019
De autoria do Deputado Campos Machado, a moção de aplauso pretende reconhecer os grandes méritos do Bispo Manoel Ferreira por sua trajetória de vida pessoal e eclesiástica, e por seus diversos trabalhos sociais realizados.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 67ª a 71ª Sessões Ordinárias (de 24/06 a 28/06/2019), nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Conforme o comando exarado em fls 05, a moção de aplauso foi encaminhada para análise do mérito da propositura em apreço, nos termos do artigo 38, inciso V combinados com o artigo 54, §1º ambos do Regimento Interno desta Casa Legislativa.
Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, para examinar o projeto em epígrafe pela Comissão de Educação e Cultura, concordo com o reconhecimento desta Casa Legislativa para aplaudir o Bispo Manoel Ferreira, que foi missionário, pastor evangélico, cuja formação foi em Teologia, como também em Sociologia, Direito e Eletrônica e já foi presidente de diversas instituições do seguimento religioso e de movimentos evangélicos, como o Conselho Nacional de Pastores do Brasil. Em 2006, foi eleito deputado federal pelo Estado do Rio de Janeiro, atualmente presidente vitalício da Convenção Nacional das Assembleias de Deus no Brasil do Ministério de Madureira - CONAMAD, que concluímos por sua aprovação.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação a Moção nº 78/2019, conclusivamente.
a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovada a Moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 12/11/2019.

a) Professora Bebel – Presidente

Daniel José – Professor Kenny – Bruno Ganem – Leci Brandão – Carlos Giannazi – Mauro Bragato – Roberto Engler – Valeria Bolsonaro – Gilmaci Santos 


