
PARECER  Nº              , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 247 DE 2019.
De autoria do Deputado Rodrigo Gambale, o projeto em epígrafe ”Cria o concurso de pinturas em muros externos das escolas de ensino fundamental e médio do Estado.”

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, não  tendo recebido  emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal, jurídico, recebendo parecer favorável à aprovação na forma do voto em separado (fls. 09/11).
Em seguida, a Comissão de Educação e Cultura manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos preceitos dispostos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

O Projeto de Lei em análise tem o inegável aspecto meritório de estimular o estudante a usar a sua criatividade nas produções de pinturas. A arte tem uma grande importância na educação escolar e em geral ela tem função indispensável na vida das pessoas.
Na qualidade do Relator, verificamos que há previsão na Lei nº 16.923/2019, que dispõe sobre o orçamento do Estado no ano de 2019, ao tratar da Secretaria da Educação (órgão 08000). Para este órgão, há previsão de recursos para o Programa GESTÃO PEDAGÓGICA DA EDUCAÇÃO BÁSICA (0800), ação 12.368.0800.6169, que trata da implementação de atividades pedagógicas complementares com a realização de atividades complementares ampliando o repertório de ações culturais e esportivas para os alunos.

Como se vê, existem recursos destinados às atividades complementares de enriquecimento do processo de ensino-aprendizagem, com visitas a museus, idas ao teatro e atuação em olimpíadas, proporcionando o enriquecimento do currículo.

Desta forma, inexistindo óbices de natureza financeira ou orçamentária, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 247, de 2019.

Sala das Comissões,

Deputado Castello Branco
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