
PARECER N.º                      , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 241, de 2019 AO QUAL ESTÁ ANEXADO O PROJETO DE LEI N.º 301, DE 2019.

De autoria dos Deputados Monica da Bancada Ativista e Caio França, o projeto em epígrafe estabelece critérios para concessão e manutenção de benefícios fiscais do Estado. 

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos. Por força do despacho de fls. 15, foi juntado o Projeto de Lei n.º 301, de 2019, por tratar-se da mesma matéria, passando então a tramitar em conjunto.

Inicialmente, os projetos foram encaminhados à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 241, de 2019 e ao Projeto de Lei n.º 301, de 2019.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame do assunto, verificamos que estas proposituras visam maior transparência e equilíbrio das contas públicas, especificamente quanto aos benefícios e isenções fiscais aos mais diversos setores da sociedade.

E, desse modo, os projetos somente instituem os referidos critérios, sem criar obrigação da qual decorra criação de despesas para os cofres públicos estaduais, efetiva atribuição de benefícios fiscais, ou impacto no orçamento do Estado.

Após a leitura de todo o texto das proposituras, bem como de sua comparação com o disposto na Lei n.º 16.923, de 7 de janeiro de 2019, que orça a receita e fixa a despesa para o atual exercício no âmbito deste Estado, não visualizamos óbices financeiro-orçamentários que impeçam a aprovação da medida. 

Por ser mais abrangente que a propositura anexada, entendemos que a mais antiga deverá prosperar.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 241, de 2019 e contrariamente ao Projeto de Lei n.º 301, de 2019.
Sala das Comissões, em

DEPUTADO PAULO FIORILO

RELATOR
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