
PARECER N°              , DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N. 186, DE 2017
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, que regulamenta a exploração de atividade econômica privada de transporte individual intermunicipal e metropolitano de passageiros no Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias da Sessão Legislativa de 2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 16/17).
Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, que opinou favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo (fls. 19/24).

Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme se depreende da leitura do projeto e de sua bem lançada justificativa, a iniciativa estabelece critérios para o exercício da atividade de transporte individual remunerado de passageiros que ultrapasse o limite de um município. Dessa forma, visa garantir maior segurança dos usuários de tais serviços, além de instituir justa contrapartida aos entes estatais cuja malha viária seja efetivamente utilizada.

Ao mesmo tempo, a propositura contempla, acertadamente, o estímulo à carona solidária, isto é, aquela oferecida sem finalidade lucrativa, ponto este elucidado pelo substitutivo apresentado pela Comissão de Transportes e Comunicações.

Do ponto de vista financeiro-orçamentário, o projeto contempla, em seu artigo 12, indicação dos recursos necessários à sua implementação, em especial no que tange à fiscalização dos serviços que se pretende regulamentar, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei n. 186, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Transportes e Comunicações.
Sala das Comissões, em

DeputadO ESTEVAM GALVÃO

Relator
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