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Indicação n° 4030, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros na forma de custeio ao Hospital Espírita de Marília, CNPJ 52.050.010/0001-35 e CNES sob o nº 2080990, o quais serão utilizados para aquisição de alimentos, medicamentos e materiais de consumo. 

JUSTIFICATIVA


O Hospital Espírita de Marília é uma entidade filantrópica sem fins lucrativos, com utilidade Pública Federal, Estadual e Municipal e já conquistou a Certificação de Entidades Beneficentes de Assistência Social – CEBAS. 


 Situada na cidade de Marília e com 71 anos de atividade, o HEM atende o Departamento Regional de Saúde IX (DRS – IX) que abrange 62 municípios, proporcionando atendimento na área da saúde mental, dependência química, e geriatria. 75% dos leitos ofertados são destinados ao Sistema Único de Saúde. 


 Diante do exposto e da tabela defasada do SUS, a emenda é de fundamental importância para a obtenção de itens básicos e a manutenção dos bons serviços prestados. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 13/11/2019.

a) Adriana Borgo
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