
PARECER Nº 1659, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 852, DE 2019
De autoria da Excelentíssima Senhora Deputada Letícia Aguiar, o projeto em epígrafe altera a redação do §2º do artigo 1º da Lei nº 4.166, de 20 de julho de 1984, que torna obrigatória a afixação de aviso alertando para os riscos da automedicação.
Tendo estado em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 07/08/19 a 13/08/19), não recebeu a presente propositura emendas ou substitutivos.
Em seguida, o PL foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável, subscrito pelo Exmo. Deputado Tenente Nascimento. Ato contínuo, veio a esta Comissão de Saúde, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, §3º do Regimento Interno. Esta Parlamentar foi, então, honrosamente designada como Relatora.
A propositura não padece de vícios, bem como, do ponto de vista da saúde, mostra-se benéfica à população paulista. Ao deixar insculpido em lei o conteúdo dos cartazes que deverão ser afixados para alertar sobre os riscos da automedicação, contribui para que os problemas oriundos desse comportamento possam ser evitados, ou dirimidos. Inexistem, portanto, razões que justifiquem o impedimento do seu regular tramitar.
Dessa forma, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 852/2019.
a) Janaina Paschoal – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 10/12/2019.

a) Analice Fernandes – Presidente
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