EMENDA Nº 8, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 84, DE 2019
Dê-se ao item III do artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 84, de 2019, a seguinte redação: 

“Artigo 5º – ---------------------------------------------------------------------------

I – as contribuições dos inscritos nos regimes de pensão e de assistência médico-hospitalar; (NR) 

JUSTIFICATIVA
Em que pese todo respeito devotado ao Projeto de Lei Complementar nº 84, de 2019 apresentado pelo Ilustre Governador, a presente proposição visa aprimorá-lo de forma à emprestar-lhe não somente melhor técnica legislativa, mas também gerar implementação de política pública para proteção, reconhecimento e valorização dos policiais militares, proporcionando de forma ampla a efetiva justiça contida em abstrato na Carta Magna.
Considerando que o art.6º, IV, art. 31, §1º e art. 32, I, enumeram os pensionistas como contribuintes obrigatórios, merece aperfeiçoamento do art.5º, inciso I, do PLC 84/2019 para contemplá-los, eis que sua contribuição constitui receita para a CBPM.

Nesta esteira, a presente busca aprimorar a proposição apresentada pelo Executivo, esperando que encontre junto aos Nobres Deputados desta Casa de Justiça, bem como no Executivo, espírito de cooperação e elevado apreço no sentido de envidarmos esforços para minimizar as agruras financeiras que enfrentam os nossos policiais militares e lograr para aprovação da emenda ora apresentada.

Sala das Sessões, em 4/12/2019.
a) Gil Diniz a) Delegado Bruno Lima a) Tenente Nascimento a) Leticia Aguiar a) Major Mecca a) Coronel Nishikawa 

