EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1260, DE 2019

Acrescente-se ao Projeto de Lei nº 1260, de 2019, novos artigos, renumerando os demais dispositivos da redação original:

“Artigo - A contratação dos candidatos de idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, selecionados, respeitará os critérios de alternância e proporcionalidade, considerando a relação entre o número de vagas total para o estágio e o número de vagas reservadas à cota.

Artigo - Os candidatos de idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos concorrerão concomitantemente às vagas reservadas à eles e às vagas destinadas à ampla concorrência, de acordo com a sua classificação na seleção.

§ - Os aprovados dentro do número de vagas oferecidas para a ampla concorrência não serão computados para efeito do preenchimento das vagas reservadas.”
JUSTIFICATIVA
A propositura objetiva a implementação de políticas afirmativas com foco em criar novas oportunidades às pessoas que se encontram na melhor idade ,capacitados através das universidades. 

Vale ponderar que apesar do incentivo governamental para a formação superior do estudante em idade mais avançada, fatalmente, este encontra dificuldades para ingressar em estágio profissional, uma vez que as empresas ainda têm resistência em contratar pessoas idosos.
Assim, a presente emenda visa aprimorar a propositura original trazendo novos contornos que visam a eficácia legislativa, esperando que encontre junto aos Nobres Deputados desta Casa de Justiça, espírito de cooperação e elevado apreço no sentido de aprovarmos a proposição.
Sala das Sessões, em 10/12/2019.
a) Gil Diniz a) Major Mecca a) Adalberto Freitas a) Delegado Bruno Lima 
