
PARECER Nº       , DE

DA  COMISSÃO DE  SEGURANÇA  PÚBLICA E  ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N°180, DE 2019.

O nobre deputado Tenente Coimbra manifesta, por meio da moção em epígrafe, Votos de Aplausos aos policiais Cel. PM Lourival da Silva Junior, Tenente Coronel PM Kátia Regina Firmino Christofalo, 1º Tenente PM Gustavo Maldonado Vieira e 1º Tenente PM Leandro Fonseca Quiguino, todos do 3º BPRv, 1ª Cia – PEL, pela apreensão de dois criminosos, no Km 377 da Rodovia Brigadeiro Faria Lima – SP 326, em Bebedouro, portando armas de fogo, entorpecentes e celulares roubados.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 138ª a 142ª Sessões Ordinárias, de 04 a 08/11/2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que é justa a homenagem aos policiais citados, através dos votos de aplauso pela brava missão na data de 07 de outubro do corrente ano, onde recebida a denúncia de que havia um casal suspeito dentro de um veículo na Rodovia Brigadeiro Faria Lima, fizeram uma busca dentro do veículo, onde localizaram armas de fogo, entorpecentes e celulares roubados.

Trata-se de reconhecimento a estes policiais e tantos outros profissionais que executam com presteza suas funções e colocam suas vidas em risco para proteger toda a população.

 Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 180 de 2019.

Sala das Comissões, em

Deputado Major Mecca
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