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Indicação n° 4363, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos, no valor de R$ 500.000,00, para aquisição de equipamentos e mobiliários ao serviço de saúde do Município de Mairiporã.

JUSTIFICATIVA


 O Município de Mairiporã pertence a região metropolitana de São Paulo, com uma população aproximada de 100.200 habitantes, ocupando uma área de 320.697 Km². A cidade ganhou destaque pelo potencial que possui para a fixação de residências secundárias desde 1960. Considerando a proximidade com a Capital surgiram diversos condomínios e sítios, servindo tanto para moradia fixa como para veraneio. A cidade está localizada na serra da Cantareira e isso proporciona uma posição geográfica privilegiada, sendo o local muito procurado para contemplação de suas extensas paisagens e consequentemente de seus muitos pontos turísticos, como o Pico do Olho D’Água; a Represa Paulo de Paiva Castro; a Pedreira Dib; o Rio Juqueri e Sete Quedas; o Parque Linear; o Memorial Municipal; o museu de arqueologia, entre outros. 


 Diante disso, o município conta com uma população flutuante nos finais de semana e feriados, além dos moradores da localidade e as melhorias na área da saúde do Município são muito bem vindas e o recurso acima solicitado representará um importante reforço no serviço de saúde da cidade.


 Face ao exposto, nos solidarizamos com o apelo da Câmara Municipal local, apresentando ao Senhor Governador a referida Indicação, na certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Mairiporã.

Sala das Sessões, em 11/12/2019.
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