
MOÇÃO Nº 219, DE 2019
A presente proposta de Moção visa aplaudir e reconhecer o trabalho e o esforço do atleta Patrick Alen Teixeira, boxeador que conquistou no dia 30 de Novembro de 2019, o cinturão interino dos médios ligeiros, versão Organização Mundial de Boxe, em Las Vegas, nos Estados Unidos.
Patrick Alen Teixeira nasceu aos 05 de dezembro de 1990, foi criado nas ruas do Bairro Nova Brasília. Conheceu o boxe aos 13 anos, em Sombrio, Santa Catarina, onde ficou conhecido como Canhoto, por ter como base sua mão esquerda. Aos 18 anos, começou a lutar profissionalmente. Radicado desde juvenil na cidade de Santana de Parnaíba, em São Paulo, hoje aos 28 anos, o boxeador tem dez anos de carreira e vários títulos em seu currículo.
Cabe ressaltar que no último sábado, dia 30 de novembro de 2019, Patrick conquistou o título de campeão mundial de boxe, da categoria médio ligeiro, vencendo o lutador da República Dominicana, Carlos Adamés, por pontos após 12 rounds. A grande vitória de Patrick foi por decisão unânime creditado justamente ao knockdown anotado no sétimo round.
Patrick deverá ser anunciado como campeão da categoria nesta semana durante convenção da OMB, em Tóquio, no Japão, pois o mexicano Jaime Munguia, atual campeão mundial, vai abdicar do cinturão para subir à categoria dos médios.
Patrick soma agora 31 vitórias, sendo 22 por nocautes e carrega em seu currículo apenas uma derrota. Portanto, Adamés foi derrotado pela primeira vez, após 18 vitórias (14 nocautes), para o nosso campeão Patrick. Na luta, o brasileiro fez lembrar Rock Balboa pelos vários machucados e o sangramento no supercílio esquerdo. Ele recebeu 19 pontos nos três grandes ferimentos que sofreu no rosto. Mas o sorriso pela conquista do cinturão fez o boxeador esquecer as dores.
A conquista faz do atleta o quinto brasileiro a conquistar um título em uma das cinco principais entidades que regem o boxe. Antecederam-no, Eder Jofre, Miguel de Oliveira, Acelino Popó e Valdemir “Sertão”.
Antes da conquista do título de campeão mundial de boxe, da categoria médio ligeiro, o atleta já acumulava o título de campeão latino-americano dos pesos meio-médios pela Organização Mundial de Boxe e figurava como o segundo no ranking mundial em sua categoria.
Vale ressaltar que o pugilista sombriense, Patrick Alen Teixeira, mora em Santana de Parnaíba e na maior parte do seu tempo treina nesta cidade.
Com certeza, o pugilista Patrick Alen Teixeira faz parte do um seleto grupo de atletas brasileiros.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula VOTOS DE APLAUSO ao boxeador Patrick Alen Teixeira, pela conquista cinturão interino dos médios ligeiros, versão Organização Mundial de Boxe, em Las Vegas, nos Estados Unidos.
Requeremos, por fim, que cópias da presente moção sejam encaminhadas ao Prefeito Municipal de Santana de Parnaíba, Sr. Elvis Cezar, com endereço na Rua Porto Rico nº 231 Jardim São Luis, CEP:06502-355, Santana de Parnaíba, SP, e ao atleta Patrick Alen Teixeira com endereço na Praça da Bandeira nº 21 Centro, Santana de Parnaíba, São Paulo CEP 063501-015.
Sala das Sessões, em 4/12/2019.

a) Cezar

