
PROJETO DE LEI Nº 1308, DE 2019
Dá a denominação de "Prefeito Francisco Vieira dos Santos" ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto – SPD 634/270, localizado no km 634,00 da SP 270 – Rodovia Raposo Tavares, no Município de Caiuá.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Prefeito Francisco Vieira dos Santos" ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto - SPD 634/270, localizado no km 634,00 da SP 270 - Rodovia Raposo Tavares, no Município de Caiuá.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura foi encaminhada pelo Nobre Vereador Thiago Vargas Fante, da Câmara Municipal de Caiuá e tem por objetivo denominar de "Prefeito Francisco Vieira dos Santos" ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto - SPD 634/270, localizado no km 634,00 da SP 270 - Rodovia Raposo Tavares, no Município de Caiuá.
Francisco Vieira dos Santos nasceu no dia 17 de dezembro de 1934, na cidade de Piquet Carneiro, no Estado do Ceará, estudou até o primeiro ano do primário, começou a trabalhar desde muito cedo ajudando seus pais no serviço da lavoura.
Casou-se com Maria Nilza Souza Vieira, com quem teve 4 filhos, posteriormente se mudaram para o Estado de São Paulo residindo na cidade de Caiuá onde a sua esposa herdou uma propriedade rural e passou a ser criador de gado de leite, sempre ajudando os seus funcionários e familiares.
Ingressou na vida pública sendo Vereador e Prefeito dessa mesma cidade, em seu mandato de Prefeito inaugurou o conjunto habitacional “Caiuá A”, que beneficiou 32 famílias com direito a casa própria, pavimentou diversas ruas e avenidas, foi um grande incentivador do esporte, homem católico praticante, participando de encontro de casais, ajudando eventos religiosos e festas da comunidade.
Faleceu no dia 06 de janeiro de 2004, após sofrer parada cardíaca, em decorrência de uma infecção generalizada, deixando saudades para esposa, filhos e netos.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 12/12/2019.

a) Mauro Bragato - PSDB

