
PROJETO DE LEI Nº, DE 2019
Dá a denominação de "Vereador Anselmo Lucio de Souza" ao dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto, SPD 638/270, localizado no km 637+700m da SP 270, Rodovia Raposo Tavares, no Município de Caiuá.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Vereador Anselmo Lucio de Souza" o dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto, SPD 638/270, localizado no km 637+700m da SP 270, Rodovia Raposo Tavares, no Município de Caiuá.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura foi encaminhada pelo Nobre Vereador Thiago Vargas Fante, da Câmara Municipal de Caiuá e tem por objetivo denominar de "Vereador Anselmo Lucio de Souza" ao dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto, SPD 638/270, localizado no km 637+700m da SP 270, Rodovia Raposo Tavares, no Município de Caiuá.
Anselmo Lucio de Souza nasceu no dia 08 de março de 1943, na fazenda Bandeirantes no Município de Caiuá-SP, desde muito cedo ajudando e trabalhando com seus pais.
No ano de 1964 casou-se com Maria Fernandes com quem teve três filhos, começou a trabalhar na fazenda da família Jacinto, que eram donos da usina de álcool - Decasa, depois passou a ser roceiro na região oferecendo trabalho para muitas famílias.
Foi Vereador e Presidente da Câmara nesta mesma cidade, incentivador do esporte, homem católico praticante, participando de encontros de casais, eventos religiosos e festas da comunidade.
Trabalhou por vários anos como Servidor Público comissionado, sendo responsável pelo abastecimento de água do município, sempre com dedicação para o crescimento do departamento.
Faleceu no dia 18 de junho de 2016, após sofrer parada cardíaca, em decorrência de problemas cardíacos, deixando saudades para esposa, filhos e netos.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 12/12/2019.

a) Mauro Bragato - PSDB

