PARECER Nº 66, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 137, DE 2018

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe tem por objetivo alterar a redação do inciso IV, do artigo 2º, da Lei nº 5.380, de 1986, que dispõe sobre a outorga do “Prêmio Governador do Estado”, destinado às artes, ciência e tecnologia.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à avaliação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado. Ao fazê-lo, a referida Comissão manifestou-se favoravelmente à aprovação da Propositura em questão.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme regimento interno. Na ocasião, a referida Comissão manifestou-se favoravelmente ao Projeto de Lei nº 137/2018.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Destaco, neste momento, que a finalidade precípua desta Comissão é analisar aspectos técnicos que possam ameaçar o equilíbrio financeiro e orçamentário do Estado de São Paulo, sem entrar no mérito das proposituras legislativas.
No que compete a esta comissão e a este Relator, verifica-se que a propositura inclui uma nova categoria de premiação ao rol previsto na Lei nº 5.380 de 22 de outubro de 1986, não concorrendo para aumento das despesas já previstas nas peças orçamentárias.  Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 137/2018.

a) Ricardo Mellão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/2/2020.
a) Wellington Moura – Presidente
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