
Parecer nº 47, de 2020

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 703, DE 2019
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado o Futebol Médio, prevendo a data de 13 de janeiro como Dia do Futebol Médio.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes à 50ª a 54ª Sessões Ordinárias (de 28/5 a 3/6/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Sendo encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 1º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.

A relatoria da propositura foi distribuída a este Deputado Tenente Nascimento, que em sua primeira manifestação requereu a juntada aos autos as informações sobre a amplitude do evento, isto é, se ocorre apenas em Lucélia ou em mais algum município; sobre as atividades realizadas no evento; quantidade estimada de público presente; e importância do evento para a atividade econômica local/regional/do Estado.
Em decorrência desta cota, a Câmara Municipal de Lucelia encaminhou à Assembleia Legislativa, por meio do proponente, deputado Mauro Bragato, um ofício relatando que os eventos relacionados ao Futebol Médio são constantes em Lucélia, fazendo parte da tradição naquela cidade e em outras da região, como Adamantina.
Informaram ainda que os investimentos têm sido cada vez maior nesse tipo de prática esportiva, que se caracteriza pela prática de futebol com regras, dimensão do campo, bola e outros detalhes próprios. Que as cerimônias de abertura e encerramento são prestigiadas por jogadores consagrados no mundo do futebol, como Serginho Chulapa, Ronaldo Giovanelli, Edu (Santos), dentre outros.
Em relação ao público, ressaltaram que os eventos, por não serem realizados em estádio, mas sim em clubes, não sabem precisar a quantidade, mas salientam a existência de um público cativo de amantes da modalidade, havendo inclusive, uma lei municipal de Lucélia, instituindo a data de 13 de janeiro como o Dia do Futebol Médio.
Neste sentido, foi juntado ao presente procedimento ofício do prefeito da cidade de Osvaldo Cruz, sede da edição dos Jogos Regionais de 2020, requerendo a inclusão dessa modalidade à Secretaria estadual de Esportes.
Desta feita, por todo o exposto, considerando atendidos os requisitos apontados na referida cota, entendemos que a propositura reveste-se, além de notória relevância, de plena constitucionalidade, razão pela qual opinamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 703, de 2019.

a) Tenente Nascimento – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/2/2020.

a) Janaina Paschoal – Presidente
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