
MOÇÃO Nº 25, DE 2020


A presente moção objetiva aplaudir Chella Phillips, moradora da cidade de Nassau, nas Bahamas - América Central, que, embora já empreendesse esforços pela proteção dos animais por meio das ações de um grupo sob sua responsabilidade, o "The Voiceless Dogs of Nassau", notoriamente ainda recolheu 97 cães em sua própria residência, entre os dias 31 de agosto e 01 de setembro de 2019, evitando que fossem mortos durante a passagem do furacão “Dorian” na região. 

Chella Phillips dirige o grupo "The Voiceless Dogs of Nassau", que realiza resgates e proporciona cuidados para os animais abandonados. Não bastasse tamanha solidariedade, ela ainda testou os limites da coragem humana ao realizar o salvamento de centenas de cães enquanto existia a possibilidade de um fenômeno natural assolar a região.

Conforme divulgado por mídia nacional e internacional, Phillips relatou ao mundo o esforço sobre-humano despendido para realizar o recolhimento de 97 cães em um cenário nada favorável, visto a alarmante possibilidade do furacão “Dorian” atingir o arquipélago de ilhas das Bahamas. Era certo que os animais ficariam vulneráveis às consequências do furacão e, por conta disso, ela prontamente decidiu abrigar os cães que eram encontrados nas ruas de Nassau em sua casa, com intuito de protegê-los.

Ressalte-se que este tremendo fenômeno natural infelizmente se concretizou, devastando diversas ilhas das Bahamas entre os dias 01 e 04 de setembro de 2019. O furacão foi classificado como categoria 5, o nível mais alto perante a escala "Saffir-Simpson" (escala que mede a intensidade dos furacões e é utilizada para dar estimativa do potencial de risco de danos e inundações). As consequências do furacão foram devastadoras, mas Nassau não foi uma das regiões mais afetadas, de modo que a protetora e os animais ficaram a salvo.  

 Assim, este feito de elevada grandeza não pode passar despercebido e merece estimas de todos que prezam pela proteção dos animais. Tamanha bondade e altruísmo faz jus ao nosso reconhecimento, pois são atitudes como essa que transformam o mundo em um lugar melhor, ainda mais por se tratar de uma ação que colocou a própria vida em risco para salvar animais indefesos. 

Deste modo, cumpre-nos homenagear e aplaudir esta honrada pessoa, a fim de consagrar a nobreza de sua atitude, que engrandeceu o senso de humanidade tão almejado por uma sociedade benevolente e solidária.

Diante exposto, formulamos a seguinte moção: 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude Chella Phillips, moradora da cidade de Nassau, nas Bahamas - América Central, que, além de empreender esforços pela proteção animal em sua região por meio das ações do grupo "The Voiceless Dogs of Nassau", ainda abrigou em sua própria residência e salvou 97 cães, ante a iminência de passagem do furacão “Dorian”.

Sala das Sessões, em 11/2/2020.
a) Bruno Ganem


