
PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2020
Dá denominação de "Escola Estadual Sócrates Brasileiro" à Escola Estadual Jardim Paiva I, no município de Ribeirão Preto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se de “Escola Estadual Sócrates Brasileiro” a Escola Estadual Jardim Paiva I, localizada no município de Ribeirão Preto.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Sócrates Brasileiro Sampaio de Souza Vieira de Oliveira, mais conhecido como Sócrates e também referido como Doutor Sócrates, nasceu no dia 19 de fevereiro de 1954, em Belém (PA), e morreu em 4 de dezembro de 2011, em São Paulo, aos 57 anos. Seu pai, que era um funcionário público, apreciador da literatura e da filosofia, resolveu homenagear filósofos e escritores gregos na hora de escolher o nome de alguns dos filhos.
Sua carreira começou cedo, aos 17 anos Sócrates atuava no Botafogo, de Ribeirão Preto (SP). Também com esta idade, ingressou na faculdade de medicina, mesmo sem o futebol, se formou em medicina em 1977. Neste mesmo ano, foi campeão da Taça Cidade de São Paulo 1977, sagrando-se artilheiro do campeonato.
Fora de campo, militava politicamente, particularmente nos anos 1980, quando liderou um movimento pela democratização do futebol e participou do movimento pelas Diretas já! Também era articulista da revista Carta Capital, do jornal Agora São Paulo e comentarista esportivo do programa Cartão Verde da TV Cultura.
"Com destino e elegância dançarino pensador
Sócio da filosofia da cerveja e do suor
Ao tocar de calcanhar o nosso fraco a nossa dor
Viu um lance no vazio herói civilizador
O Doutor! "
O trecho acima é da música "Sócrates Brasileiro", de José Miguel Wisnik, interpretada por Ná Ozzeti reflete bem o espírito do jogador Sócrates Brasileiro Sampaio de Souza Vieira de Oliveira, o Dr. Sócrates, ou Magro, como era conhecido.
Contamos com a sensibilidade dos parlamentares dessa casa para análise e apreciação positiva deste projeto.
Sala das Sessões, em 5/2/2020.
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