
MOÇÃO Nº 22, DE 2020

Considerando que, na madrugada de 10/02/2020 houve uma ocorrência de chuvas em volume sem precedentes para o mês em questão, atingindo várias regiões do Estado de São Paulo.

Considerando que, no Município de Taboão da Serra, em decorrência do transbordamento do Córrego Poá e do Piscinão, reporta-se alagamento que alcançou perto de 5 metros de altura no Largo do Taboão.

Considerando que, em decorrência do alagamento, muitos moradores tiveram que deixar suas moradias, onde perderam todos os seus bens e encontram-se desabrigados, sem instalações sanitárias, sem vestimentas, sem alimentos ou água potável e que, não apenas moradores, mas, também, grande parte do comércio local foi afetado em decorrência do alagamento, acumulando grande prejuízo financeiro aos comerciantes da região. 

Considerando que, além do prejuízo pessoal e material que estão acumulando, há risco para a saúde da população em decorrência da exposição á água de enchente que pode trazer casos de epidemias.

Considerando que tais situações têm demonstrado que medidas que foram adotadas se mostram insuficientes para conter situações de alagamentos causados por fortes chuvas em várias regiões do Estado, como ocorreu em Taboão da Serra.

Ante o exposto, e com o objetivo de se aplacar o sofrimento da população paulista, em particular, fazendo referência ao Município de Taboão da Serra,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO formula apelo ao Excelentíssimo Senhor JOSÉ HENRIQUE GERMANN FERREIRA, Secretário de Estado da SAÚDE, no sentido que Vossa Excelência determine a adoção de MEDIDAS URGENTES a fim de se dar o suporte necessário à população de Taboão da Serra e região em decorrência das chuvas de 10/02/2020, bem assim, providências preventivas efetivas para se evitar o agravamento do risco à sua saúde. 

Sala das Sessões, em 11/2/2020.
a) Aprígio


