 EMENDA Nº 5, AO PROJETO DE LEI Nº 66, DE 2020
Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 66, de 2020, a seguinte redação:

“Artigo 1º - O parágrafo 2° do artigo 20 da Lei n° 10.393, de 16 de dezembro de 1970, passa a vigorar com a seguinte redação:
“§ 2° - Para recebimento do benefício da licença médica prevista no inciso V deste artigo, a perícia médica deverá ser renovada a cada 1 (um) ano, se a sua concessão for superior a 180 (cento e oitenta) dias.” (NR)
JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem como finalidade garantir que, para o recebimento do benefício para tratamento de saúde, o participante da Carteira de Previdência das Serventias não Oficializadas da Justiça do Estado (serventuários, escreventes e auxiliares das serventias não oficializadas do Estado, tanto dos cartórios como dos ofícios de Justiça), realize perícia médica a cada 1 (um) ano, se sua concessão for superior a 180 dias.

Atualmente, a lei determina que o benefício para tratamento de saúde seja revisto de dois em dois anos. O presente projeto de lei apresentado pelo Governador deseja alterar esse número, prevendo que o participante faça perícia a cada 180 (cento e oitenta dias). Entendemos que a redução proposta é muito brusca, razão pela qual apresentamos uma sugestão intermediária, que possa contemplar todas as partes envolvidas.

Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.  

Sala das Sessões, em 10/03/2020.
a) Thiago Auricchio

