
PARECER N.°                        , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 224, DE 2019

De autoria do Deputado sargento Neri, a moção de repúdio para a supressão do Artigo 204-A do Decreto-Lei 1.001/1969 – Código Penal Militar, na versão do substitutivo apresentado pelo Deputado Federal General Paternelli no Projeto de Lei nº 9.432/2017 de autoria da Deputada Federal Bruna Furlan.  

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 162ª a 166ª Sessões Ordinárias (de 10/12 a 16/12/2019), nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Conforme o comando exarado em fls 03-verso, a moção de repúdio foi encaminhada para análise do mérito da propositura em apreço, nos termos do artigo 31, inciso I combinados com o artigo 33, II ambos do Regimento Interno desta Casa Legislativa.

Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, para examinar o projeto em epígrafe pela Comissão de Administração Pública e relações do Trabalho, concordo com o reconhecimento desta Casa Legislativa para repudiar o texto do substitutivo do Relator da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara dos Deputados do projeto de lei em referência, pois está evidenciado a relevância e o interesse público do tema em questão, que concluímos por sua aprovação.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação a Moção nº 224/2019.

Sala das Comissões, em 11 de março de 2019.

DEPUTADO GILMACI SANTOS - Republicanos
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