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Indicação n° 985, de 2020

Indico, com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para investimentos na infraestrutura turística do município de Caieiras.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para investimentos na infraestrutura turística do município de Caieiras.


Tais investimentos são necessários para melhorar a estrutura turística do município, atraindo, assim, maior número de turistas, contribuindo para a geração de empregos e aquecimento da economia local.


A Prefeitura municipal, embora reconheça a necessidade dos investimentos para melhoria da infraestrutura turística, não dispõe de recursos para essa empreitada.


A esperada destinação do recurso necessário à finalidade acima descrita é essencial para o bem estar e melhoria da saúde dos munícipes de Caieiras.

Sala das Sessões, em 18/03/2020.

a) Altair Moraes
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