ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

EMENDA Nº 25, AO PROJETO DE LEI Nº 174, DE 2020
Dê-se ao §1º, artigo 1º do Projeto de Lei nº 174, de 2020, a seguinte redação: 
“§ 1º - A prerrogativa de que trata o “caput” dar-se-á a critério do Chefe do Poder Executivo, com efeitos a partir da publicação de decreto regulamentador desta Lei, com a devida prestação de contas junto à Assembleia Legislativa, não podendo alcançar recursos necessários ao suporte de compromissos assumidos pelos respectivos fundos, bem como obrigações correntes derivadas de legislação específica.”

JUSTIFICATIVA
O texto apresentado pelo Poder Executivo estabelecia que os critérios para a transferência à conta única do Tesouro Estadual do saldo positivo apurado no balanço de encerramento do exercício financeiro de 2019 dos fundos especiais de despesa, seríam exclusivos do Chefe do Poder Executivo.

Entretanto, não se pode conceder um poder tão importante exclusivamente ao Chefe do Poder Executivo sem que haja a efetiva prestação de contas junto à essa Colenda Casa de Leis.

A prestação de contas do Poder Executivo ao Poder Legislativo quanto as transferências, se faz necessária com fundamento no disposto no artigo 19, inciso X da Constituição do Estado de São Paulo.
Logo, trata-se de medida justa e necessária para dar validade ao ato intentado pelo Poder Executivo.

Sala das Sessões, em 3/4/2020.

a) Paulo Correa Jr

