PARECER Nº 126, DE 2020
DA MESA, SOBRE AS EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13, DE 2020
De autoria da Mesa, o projeto em epígrafe dispõe sobre a redução do subsídio dos Deputados Estaduais e outras medidas administrativas emergenciais de combate à Pandemia Coronavírus (Covid-19), na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Após aprovação de requerimento em sessão virtual, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu 129 emendas.
A seguir, com base no artigo 18, inciso III, alínea d, combinado com o artigo 68, ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente da Assembleia Legislativa convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, que aprovou parecer favorável ao Projeto, à emenda apresentada no parecer, às emendas nºs 55, 60, 78, 100, 105 e contrário às demais emendas.
Dando sequência ao processo legislativo, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea b, do Regimento Interno, compete à Mesa examinar as emendas apresentadas ao projeto de sua autoria.
Ao fazê-lo, pedimos licença para divergir de alguns dos argumentos apresentados no Parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Entendemos por bem reavaliar a situação dos servidores da Casa e propomos a supressão do artigo 6º da redação original, motivo pelo qual somos contrários às emendas nºs 55 e 100 e favoráveis às emendas nºs 43, 53 e 75.
Também identificamos outros dois pontos da proposta que merecem aprimoramento. 
O primeiro deles se refere à emenda nº 60, que objetiva elevar para 75% o percentual da transferência de valores do Fundo Especial de Despesa da Assembleia Legislativa, instituído pela Lei nº 10.935, de 19 de outubro de 2001. Entendemos que a mesma aperfeiçoa o texto original, contudo, propomos redação que majora esse percentual e adequa o texto à melhor técnica legislativa através da seguinte 

SUBEMENDA Nº 1 
Dê-se ao artigo 2º, do Projeto de Resolução nº 13 de 2020, a seguinte redação:

“Artigo 2º - Fica transferido para o Poder Executivo, por meio de conta específica, o equivalente a 80% (oitenta por cento) do saldo do Fundo Especial de Despesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, instituído pela Lei n.º 10.935, de 19 de outubro de 2001, a ser destinado a programas e ações visando ao enfrentamento e mitigação dos efeitos sociais e econômicos da pandemia da ‘COVID-19’.”

O segundo ponto diz respeito à verba de gabinete. A emenda nº 105 pretende aumentar de 30% para 35% o valor da redução das verbas de gabinete para ações de combate e enfrentamento ao coronavírus. Por estarmos convictos de que a responsabilidade da Assembleia Legislativa com o povo paulista é imprescindível no sentido de promover medidas efetivas para a redução de suas despesas e destinação de recursos para o combate à pandemia, propomos a seguinte 
SUBEMENDA Nº 2
Dê-se ao artigo 3º do Projeto de Resolução n.º 13, de 2020, a seguinte redação:

"Artigo 3º - Enquanto perdurar a calamidade pública no Estado de São Paulo, mencionada no artigo 1º, será reduzido em 40% (quarenta por cento):

I - o denominado Auxílio-Encargos Gerais de Gabinete, instituído pela Resolução n.º 783, de 1997, que corresponderá a 812,5 (oitocentos e doze inteiros e cinco décimos) Unidades Fiscais do Estado – UFESP's.

II - as cotas parlamentares especificadas nos anexos 2 a 10 a que se referem os artigos 127, 129, 132, 144, 145 e 150, assim como no artigo 201 do Anexo II ao Ato da Mesa n.º 11, de 16 de abril de 2019."
De fato, é de se destacar a notoriedade internacional da pandemia ocasionada pela infecção humana pelo coronavírus, com impactos que transcendem a saúde pública e afetam a economia de nosso país e do Estado de São Paulo. 
Diante do exposto, com relação às emendas apresentadas ao Projeto de resolução nº 13, de 2020, nosso parecer é:

- Favorável às emendas nºs 43, 53, 75 e 78;

- Favorável à emenda nº 60, na forma da subemenda nº 1;

- Favorável à emenda nº 105, na forma da subemenda nº 2;

- Favorável à emenda apresentada no parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento;
- Contrário às demais emendas.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 29/04/2020.
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