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INDICAÇÃO Nº 1560, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Saúde e à Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente que, por meio de ação integrada, em caráter de urgência, seja destinado orçamento específico para construção de hospitais de campanha na região do Vale do Ribeira, em
benefício dos municípios de Apiaí, Barra do Chapéu, Barra do Turvo, Cajati, Eldorado, Iporanga, Itaóca, Itapirapuã Paulista, Itariri, Jacupiranga, Juquiá, Juquitiba, Miracatu, Pariquera-Açu, Pedro de Toledo, Registro, Ribeira, São Lourenço da Serra, Sete Barras e Tapiraí, diante de todo o planejamento do Governo do Estado de São Paulo para contenção da pandemia de coronavírus (COVID-19). 
Acrescenta-se ainda a necessidade da observância às especificidades desta região, que, além de precisar de uma quantidade substancial de leitos de UTI com respiradores, e pronto atendimento das vítimas do COVID-19, carece de protocolo especial para atendimento das comunidades tradicionais quilombolas, indígenas e caiçaras que estão constituídas neste território.
JUSTIFICATIVA
Diante do cenário de epidemia mundial causada pelo coronavírus (COVID-19), medidas emergenciais vêm sendo adotadas para conter a propagação do vírus, bem como para resguardar a saúde pública. É nesse contexto que se insere a necessidade de maior acuidade e atenção às comunidades com modo de vida tradicionais, em regra situadas em regiões remotas, sem a devida prestação dos serviços públicos básicos, situação que se agrava neste momento.

A exemplo do que vem sendo realizado em todo o Estado de São Paulo, é necessário que o Executivo empreenda os mesmos esforços com urgência, haja vista que as comunidades têm reivindicado maior atuação estatal.

Destarte, em respeito aos direitos humanos fundamentais e em consonância com a legislação pátria que resguarda os direitos das comunidades tradicionais, a fim de resguardar a saúde pública, esta Mandata Quilombo de Erica Malunguinho solicita providências.
Sala das Sessões, em 14/4/2020.
a) Erica Malunguinho
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