EMENDA Nº 6, AO PROJETO DE LEI Nº 351, DE 2020

Inclui-se o parágrafo único ao artigo 1º, do Projeto de Lei nº 351 de 2020, ficando com a seguinte redação: 
Artigo 1º – O feriado civil de 9 de julho, data magna do Estado de São Paulo, instituído pela Lei nº 9.497, de 5 de março de 1997, será comemorado, excepcionalmente no exercício de 2020, em 25 de maio desse ano. 

Parágrafo único- Observa-se, oportunamente, que o dia 23 de maio, celebrado como o "Dia da Juventude e do Soldado Constitucionalista", deu início a revolução comemorada na data magna em epígrafe. 

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O artigo 1º, do Projeto de Lei nº 351 de 2020, em virtude do estado de calamidade causado pela pandemia do Covid 19, visa antecipar para o dia 25 de maio de 2020, o feriado civil da data magna do Estado de São Paulo, comemorado em 9 de julho.

Como sabemos, tal data celebra a Revolução Constitucionalista de 1932, que foi um marco na defesa dos ideais democráticos em nosso país. Contudo, o projeto de lei apresentado ignora que esta importante revolução teve início justamente no mês de maio de 1932, com a manifestação do dia 23, celebrada como o “Dia da Juventude e do Soldado Constitucionalista”.

O dia 23 de maio é uma data muito importante para a democracia brasileira. Nesta data, no ano de 1932, quatro estudantes paulistas foram mortos pelas forças regulares da ditadura de Getúlio Vargas. Martins, Miragaia, Dráusio e Camargo se manifestavam contra a ditadura e morreram Jovens para morrer sempre!
A morte dos quatro estudantes foi o estopim de uma revolta paulista contra o governo e a favor de uma constituição. As iniciais dos nomes dos quatro estudantes, MMDC, passaram a ser o símbolo da revolta de São Paulo que eclode no dia 9 de julho e passa para a história com o nome de Revolução Constitucionalista de 32. 

Em São Paulo foi construído um monumento em homenagem aos estudantes. Trata-se do obelisco do Ibirapuera, projetado por Oscar Niemeyer, que serve de mausoléu para seus corpos. Ele pode ser avistado da Avenida 23 de Maio que recebera este nome como parte da homenagem aos heróis de 32.
O movimento MMDC mobilizou cerca de 100 mil pessoas, inclusive, muitas mulheres desempenharam funções chaves como enfermeiras, costureiras e algumas assumiram o posto de heroínas da revolução.
Portanto, o dia 23 de maio foi fundamental para os revolucionários, porque o povo saiu às ruas para lutar pela constituição, por isso, nele se comemora o "Dia da Juventude e do Soldado Constitucionalista". A data recorda a participação dos jovens no movimento e os quatro estudantes, vitimados pelos repressores. Em 9 de julho, MMDC são especialmente honrados, no "Dia do Soldado Constitucionalista", festa que ocorre só no estado de São Paulo.

Com a proposta de antecipação do feriado civil em questão para o dia 25 de maio (segunda-feira), é oportuno, não prejudicar a celebração da memória dos nossos heróis de 1932, fazendo menção, também, ao “Dia da Juventude e do Soldado Constitucionalista”.
Pelas razões expostas, reafirmando a importância do Projeto de Lei nº 351 de 2020 no enfrentamento ao novo Coronavírus (Covid-19), entende-se por bem o acolhimento da Emenda ora proposta que visa a preservação da saúde da população do Estado de São Paulo, sem ignorar sua história e seus heróis.
Sala das Sessões, em 20/5/2020.
a) Tenente Nascimento
