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PARECER Nº 131, DE 2020

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 102, DE 2019
De autoria do Deputado Campos Machado, a moção em epígrafe “aplaude a celebração do 70º aniversário da República Popular da China e o Dia da Imigração Chinesa, digna de todo o reconhecimento e admiração pela pujança econômica daquele país e pelo exemplo de trabalho de todo o seu povo”.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 82ª a 85ª Sessões Ordinárias (de 15/08 a 21/08/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, compete-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta nos termos dos artigos 31, I e 33, II, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, na qualidade de Relator, verificamos que a moção merece prosperar. É de extrema pertinência reconhecer a relevância do país e parabenizar a República Popular da China pelo 70º aniversário, bem como comemorar o Dia da Imigração Chinesa, considerando-se especialmente toda a influência cultural positiva que o povo chinês trouxe para o Brasil.
Em conclusão, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada justificativa apresentada pelo proponente.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 102, de 2019, conclusivamente.

a) Bruno Ganem - Relator

Aprovada conclusivamente a moção, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 15/6/2020.

a) Professora Bebel - Presidente
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