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PARECER Nº 155, DE 2020
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 895, DE 2019
De autoria do Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe objetiva. Denominar A Casa da Agricultura de Mineiros do Tietê e homenagear Avelino Feltre, dedicado agricultor e empresário.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 80ª à 84ª Sessões Ordinárias, de 13 a 19 de agosto de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável, então proposto.
Onde a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou a ausência de ato legislativo que confira alcunha semelhante a outro próprio público, preenchendo totais condições.
Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
O Projeto tem grande importância, pois além de homenagear um grande agricultor, Avelino Feltre teve também seu destaque por seu trabalho humanitário presidindo, por 12 (doze) anos, o Lar São Vicente de Paulo, contribuindo, nesse ínterim, para a construção do Centro Catequético, da Casa da Criança e do Santuário de Nossa Senhora Aparecida.
Desta forma na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada.
Logo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 895, de 2019, conclusivamente.
a) Alexandre Pereira – Relator

Aprovado conclusivamente o PL nº 895/2019, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/6/2020.

a) Itamar Borges – Presidente

Paulo Fiorilo – Ed Thomas – Sebastião Santos – Sergio Victor – Conte Lopes – Itamar Borges – Alexandre Pereira – Adalberto Freitas – Carla Morando – André do Prado 
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