
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 218, DE 2020
Modifiquem-se os os incisos I a VI, suprima-se os incisos VII e VIII e acrescente-se o parágrafo único do Artigo 1º do Projeto de Lei nº 218, de 2020:
“ (...)

I - número de casos notificados, explicitando-se o percentual relativo a outras patologias notificadas e também relativamente a população do Estado;

II - número de óbitos confirmados, explicitando-se o percentual relativo aos óbitos causados por outras patologias, aos óbitos gerais e também relativamente a população do Estado;

III - número de internações hospitalares, explicitando-se o percentual relativo a outras patologias e também relativamente a população do Estado;

IV - número de internações junto aos Centros de Terapia Intensiva relativos a infecção de Covid-19, explicitando-se o percentual relativo a outras patologias e também relativamente a população do Estado;

V - casos de altas médicas dos Centros de Terapia Intensiva, explicitando-se o percentual relativo a outras patologias e também relativamente a população do Estado;

VI - casos de altas médicas hospitalares, explicitando-se o percentual relativo a outras patologias e também relativamente a população do Estado.
Parágrafo único: Juntamente com os índices, também virem dispostos em forma de tabela de fácil visualização, gráfico de linha e gráfico por setor.”
JUSTIFICATIVA
Os objetivos e efeitos salutares do citado Projeto de Lei deve também contemplar as alíquotas dos citados dados em face de que permitem uma melhor visualização dos índices apontados relativamente ao conjunto todo da população, permitindo-se desta forma um entendimento mais preciso dos contornos da pandemia e os progressos na sua erradicação ou uma orientação mais segura dos passos a serem encetados pelo poder público, além de uma transparência melhor dos dados junto a população paulistana.

Diante do exposto, em consonância com o nobre escopo do Projeto de Lei nº 218, de 2020, requer-se em face do relevante interesse público e das fundamentações ali expostas, entendo de extrema importância a emenda ora proposta e a imediata vigência da lei a partir de sua publicação.
Salas das Sessões, em 4/6/2020.
a) Professor Kenny
