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PARECER Nº 231, DE 2020
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 25, DE 2020
De autoria do Excelentíssimo Deputado Bruno Ganem, a propositura em epígrafe “aplaude Chella Phillips, moradora da cidade de Nassau, nas Bahamas, América Central, que, além de empreender esforços pela proteção animal em sua região por meio das ações do grupo ‘The Voiceless Dogs of Nassau’, ainda abrigou em sua própria residência e salvou 97 cães, ante a iminência de passagem do furação Dorian”.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/02/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para ser apreciado consoante o que dispõe o artigo 31, I, c/c 33, II, do Regimento Interno Consolidado, compete-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta conclusivamente.

Na qualidade de Relator designado por esta Ilustre Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada justificativa apresentada pelo proponente.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 25, de 2020.
É o nosso parecer, s.m.j.

a) Luiz Fernando T. Ferreira - Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 9/7/2020.

a) Caio França - Presidente
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