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PARECER Nº 232, DE 2020
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 242, DE 2019
De autoria do Excelentíssimo Deputado Bruno Ganem, a propositura em epígrafe “apela aos Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº. 3407, de 2019, para prever a dedução do Imposto de Renda sobre as Pessoas Físicas de pagamentos efetuados a médicos e veterinários, clínicas e hospitais veterinários destinados à cobertura de despesas com tratamento de animais domésticos”.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/02/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para ser apreciado consoante o que dispõe o artigo 31, I, c/c 33, II, do Regimento Interno Consolidado, compete-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta conclusivamente.

Na qualidade de Relator designado por esta Ilustre Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada justificativa apresentada pelo proponente.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 242, de 2019.
É o nosso parecer, s.m.j.
a) Luiz Fernando T. Ferreira - Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 9/7/2020.

a) Caio França - Presidente
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