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PARECER Nº 261, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 87, DE 2020
De autoria do Deputada Letícia Aguiar, a moção de apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, pelo adiamento da edição 2020 do Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Conforme o comando exarado nos autos, por distribuição em ambiente virtual, a moção de apelo foi encaminhada para análise do mérito da propositura em apreço, nos termos do artigo 31, inciso I combinados com o artigo 33, II ambos do Regimento Interno desta Casa Legislativa.
Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, para examinar o projeto em epígrafe pela Comissão de Educação e Cultura, concordo com o reconhecimento desta Casa Legislativa para apoiar o apelo o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, pois está evidenciado a relevância e o interesse público do tema em questão, considerando que devido a pandemia provocada pelo novo coronavírus - COVID-19, muitos alunos do Ensino Médio não tiveram condições de se preparar para o Exame. Logo, concluímos que é salutar apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que promova o adiamento da edição 2020 do Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação a Moção nº 87/2020, conclusivamente.
a) Gilmaci Santos - Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 21/7/2020.

a) Professora Bebel - Presidente

Vinícius Camarinha - Carlos Giannazi - Leci Brandão - Valeria Bolsonaro - Daniel José (contrário) - Bruno Ganem - Professora Bebel - Dirceu Dalben
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