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INDICAÇÃO 2865, DE 2020.
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências para determinar ao Secretário de Estado da Administração Penitenciária a imediata inauguração do Centro de Detenção Provisória (CDP) de Álvaro de Carvalho, bem como que para essa unidade sejam transferidos os detentos diagnosticados com o coronavírus, para que possam ser isolados e tratados, em uma espécie de hospital de campanha.

JUSTIFICATIVA
Em recente manifestação por melhorias de trabalho, os servidores penitenciários residentes em Álvaro de Carvalho e em cidades vizinhas reivindicaram a imediata inauguração do CDP local, que deveria ter ocorrido em março último.

Segundo o sindicato da categoria (Sifuspesp), presente ao ato, há cerca de 200 servidores que aguardam pela transferência à unidade, que pode ser utilizada para isolar detentos com teste positivo para a Covid-19.
Com isso, além de isolar e conter o contágio, usar a unidade como uma espécie de hospital de campanha irá assegurar mais segurança no trabalho dos servidores de todas outras unidades.

Eis o que justifica esta propositura.

Sala das Sessões, em 06/07/2020.
a) Carlos Giannazi
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