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Emenda nº 1, ao Projeto de lei nº 492, de 2020
Suprima-se o Parágrafo Único do Artigo 2º do Projeto de Lei 492, de 2020.
JUSTIFICATIVA
A conscientização das pessoas deve ser feita por meio de argumentos convincentes ao invés de multas. Destacamos que a obrigação de os condomínios residenciais e comerciais localizados no estado de São Paulo comunicar aos órgãos da Segurança Pública a ocorrência de casos de maus-tratos a animais é de vital importância, uma vez que esse tipo de crime precisa ser veementemente combatido.

Os condomínios possuem apenas prerrogativas administrativas e muitos deles estão com dificuldades inclusive para conscientizar os moradores quanto a utilização de máscaras, visando a garantia da saúde da coletividade.

Entendemos que a fixação do cartaz representará um alerta importante aos moradores e proprietários de escritórios localizados em condomínio, justamente por causa da atenção que a causa animal tem recebido de todas as pessoas.
Os bichos de estimação deixaram os quintais das casas e começaram a fazer parte da vida da população e, com esse avanço, ganharam a atenção que merecem dentro do contexto social e a garantia dos direitos.
Sala das Sessões, em 4/8/2020.

a) Leticia Aguiar
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