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Emenda nº 620, ao Projeto de lei nº 529, de 2020
Suprima-se o inciso I do artigo 23 do projeto de lei em epígrafe, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
Reconhecendo a importância da proposta governamental em tela para equilibrar as contas públicas, não podemos sacrificar ainda mais a população que já vem sofrendo com o desemprego, falta de recursos essenciais.

Estamos destacando aqui, especialmente, os autistas e os que tem deficiências físicas, visuais ou mentais, sejam elas profundas, severas ou parciais, com limitações para desenvolver suas atividades.
Poder ter um veículo adequado para sua locomoção, para seus devidos tratamentos e práticas que melhoram suas condições físicas já limitadas, que não agrave suas enfermidades e com um valor subsidiado pelo estado, como faz o governo federal, continua sendo um benefício conquistado com muito custo e burocracia, por isso não podemos retroceder e sim ajuda-los.
Esse benefício da isenção de IPVA aos deficientes em suas diversidades, lhes proporciona condições de ter qualidade de vida e de saúde que não teriam se não houvesse tal benefício.
Vejamos que o limite de valor para a aquisição de veículos adquiridos através do Programa PCD já está com o valor congelado há anos, defasado.
Acreditamos ser justo manter o favorecimento do benefício àqueles que já são desfavorecidos em sua saúde e locomoção neste estado agitado e desafiador como São Paulo.

Sala das Sessões, em 18/8/2020.

a) Reinaldo Alguz
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