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PARECER Nº 320, DE 2020

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 856, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a implantar uma unidade móvel do Poupatempo no bairro Cidades Tiradentes, na capital do Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 15/09 a 21/09/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Posteriormente, a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, em discussão de mérito, manifestou-se, também, favoravelmente ao projeto de lei.
Na presente oportunidade, a propositura vem à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices à aprovação da referida proposição, já que a medida almejada pode ser coberta pelo orçamento destinado à Secretaria de Governo (órgão 51000) pela Lei nº 17.244, de 10 de janeiro de 2020, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício 2020. O órgão, no Programa 5372, conta com recursos alocados para a gestão e a evolução do Poupatempo.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0856, de 2017.
a) Paulo Fiorilo - Relator

Aprovado o voto do relator, Dep. Paulo Fiorilo, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 1/9/2020.

a) Wellington Moura - Presidente
Adalberto Freitas - Alex de Madureira - Delegado Olim - Dra. Damaris Moura - Estevam Galvão - Marcio da Farmácia - Paulo Fiorilo - Rafa Zimbaldi - Ricardo Mellão - Wellington Moura
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