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PARECER Nº 317, DE 2020
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE INFRAESTRUTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 931, DE 2019
De autoria do deputado Aprígio o projeto em epígrafe “proíbe a cobrança de tarifa de esgoto pelas companhias de saneamento básico do Estado quando não houver a devida comprovação da efetiva prestação completa de captação e tratamento de esgoto.”
O projeto permaneceu em pauta por 5 sessões, da 85ª à 89ª sessão ordinária de 2019, sem receber emendas ou substitutivos. 
Foi distribuído as comissões de: Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Infraestrutura e Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na Comissão de Constituição, Justiça e Redação foi aprovado como Parecer nº 190/2020 o voto do relator Deputado Gilmaci Santos, favorável ao projeto.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Infraestrutura e de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Na qualidade de relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 2° e 7° do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentário.
Na Comissão de Infraestrutura o projeto merece prosperar dada a sua preocupação com uma questão precípua que é o saneamento básico, e uma vez que se torne lei, a busca por essa questão que não é só de infraestrutura, mas de saúde pública, será incentivada.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, verificamos que se trata de uma correção, onde não há que se falar em cobrança de tarifa sem a devida intervenção do Estado na coleta e tratamento do esgoto, através da sua concessionária SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, e por isso entendemos que não criam despesas para os cofres públicos estaduais.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei 931 de 2019.
a) Marcio da Farmácia – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 1/9/2020.
a) Tenente Nascimento – Presidente
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