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PROJETO DE LEI Nº 606, DE 2020
Denomina "Octávio Simonai" a Delegacia de Polícia Judiciária Civil no município de Cândido Rodrigues
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “OCTÁVIO SIMONAI” a Delegacia de Polícia Judiciária Civil no município de Cândido Rodrigues.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Figura ilustre por seus atos e sua conduta como cidadão e homem público, Octávio Simonai nasceu em 07 de dezembro de 1916, em Cândido Rodrigues, Estado de São Paulo. Filho de Emilio Simonai e Argia Pessim. Casou-se com Sonia Civolani e teve sua única filha, Vilma Aparecida Simonaio. Do casamento da filha com Pompeu Pompei, vieram cinco filhos, netos de Octávio, sendo eles Luís Otávio, Rita de Cassia, Luciana, Marco Aurélio e João Paulo. Era reconhecido pela família como um pai e avô amoroso e presente.
Durante a sua vida trabalhou como sapateiro, carpinteiro e na agricultura, como transportador na agroindústria regional. Um apaixonado por sua cidade, sempre envolto em causas sociais, deixou sua marca nesse setor. Foi, também, maestro da banda municipal, cargo que lhe dera muitas alegrias. Iniciou sua carreira política e no ano de 1969 tomou posse como prefeito, na terceira legislatura da história do município, cujo mandato se deu até o ano de 1972, ao lado do vice-prefeito Antonio Cherutti e dos vereadores Sueli Regina Del Grossi (Presidente da Câmara 1969/1970), Geraldo Frare (Presidente da Câmara 1971/1972), Ayrton Antonietto, Euclides Vello, Ermínio Santello, Élio Ferreti, José Delaid Fontenelli, Júlio Mancin e Máximo Fortunato Magnani.
Faleceu em 07 de abril de 1989. Sua história mostra que toda luta importa, vale a pena. Ajudou no desenvolvimento da cidade e valorizou aquilo que deve nortear a vida, seja pública, seja privada: honradez, retidão, honestidade, respeito e amor pelas pessoas.
Pelas razões aqui expostas, cumpre-me, como deputado e representante de Cândido Rodrigues, solicitar aos nobres pares desta Assembleia Legislativa que aprovem este projeto de lei.
Sala das Sessões, em 23/9/2020.

a) Rafael Silva – PSB
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