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MOÇÃO Nº 179, DE 2020
Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que manifeste Moção de Aplauso pelo trabalho televisivo desenvolvido pelo mágico e ilusionista VAL VALENTINO, conhecido de MISTER M, que ficou mundialmente famoso por revelar os segredos mais complexos do mundo da magia.
No final dos anos 1990, o norte-americano Val Valentino ficou mundialmente conhecido após aceitar o convite da Fox para apresentar “Breaking the Magician’s Code” um programa que revelava os mais formidáveis truques de mágica.
A atração estreou em 1997 e logo ganhou o mundo.
Dois anos depois, o show virou um quadro no Fantástico (TV Globo) e Valentino passou a ser conhecido como Mister M.
No mundo todo, Val ficou conhecido como Masked Magician, o Mágico Mascarado. Mas como era difícil traduzir para o dialeto brasileiro, o ilusionista conta que a televisão brasileira quis que ele utilizasse o nome Mister M.
Ele foi eternizado na voz de Cid Moreira pelos jargões “príncipe negro dos sortilégios”, “paladino mascarado das noites de domingo”, “senhor de todos os segredos”, “bruxo oculto de todos os feitiços”, entre outros.
Com a mesma proporção que veio a fama, também se despertaram as polêmicas. O quadro chegou a ser “tirado do ar” após a crítica de diversos mágicos que diziam que a atração culminava com todo o encanto dos shows e espantava o público.
No início da década seguinte, ele chegou até fazer alguns shows no Brasil, mas só voltou aos holofotes televisivos em 2007, na Rede Record.
Em outubro de 2017, Mister M afirmou que foi curado do câncer após receber uma mensagem de outra dimensão. Na época, Mister M contou que foi diagnosticado com o câncer em estágio avançado durante uma viagem ao Japão. Além dos tratamentos tradicionais, como quimioterapia e radioterapia, ele também testou alternativas naturais para combater a doença.
Atualmente ele está impossibilitado de voltar aos Estados Unidos por causa da pandemia do coronavírus, o famoso ilusionista está no País desde maio. O astro chegou a anunciar também que tem aproveitado seu tempo no Brasil para estudar trabalhos na área social que beneficiem pessoas carentes da Cidade de Carapicuíba.
Sendo assim, oferecemos a presente congratulação ao reconhecimento do trabalho que ficou mundialmente famoso em que revelava como eram feitos os truques mais formidáveis do ilusionismo.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO ao reconhecimento do trabalho desenvolvido pelo mágico e ilusionista VAL VALENTINO, conhecido como Mister M, que ficou mundialmente famoso por revelar os segredos mais complexos do mundo da magia.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada na pessoa do Sr. Professor Leonel Aguiar, situado à Av. Brigadeiro Luís Antônio, 1564, CJ 10, Bela Vista São Paulo, SP 01318-002.
Sala das Sessões, em 19/10/2020.

a) Castello Branco
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