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EMENDA Nº 6, AO PROJETO DE LEI Nº 684, DE 2020
Para incluir novo artigo, renumerando-se os demais:

Artigo -Os valores arrecadados com o aumento das alíquotas nas operações com álcool etílico hidratado carburante de 12% para 13,3% serão destinados na seguinte conformidade:
I-50% para a Saúde, especialmente para combate ao covid 19, fortalecimento das Santas Casas, assistência farmacêutica, rede Lucy Montoro, produção de medicamentos, compra de equipamentos permanentes.

II- 50% para a Educação, especialmente para as universidades, FAPESP, para o desenvolvimento da educação técnica e tecnológica, para construção de creches, para o ensino médio, transporte de alunos, para formação de profissionais, e fortalecimento das ações voltadas para educação básica.

Justificativa
A presente emenda visa destinar os recursos auferidos devido ao aumento da carga tributária sobre o cidadão paulista e reforçar a área de educação e saúde constantemente prejudicadas com as isenções fiscais.
O projeto não apresenta qualquer estudo sobre a arrecadação e muito menos quanto a mais será cobrado do cidadão paulista com este aumento de imposto.

Como vemos com este projeto cai por terra a falsa narrativa governo estadual de que não haveria aumento de tributos, quando da discussão do PL 529/2020.
Sala das Sessões, em 25/11/2020.

a) Teonilio Barba
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