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PROJETO DE LEI Nº 689, DE 2020
Dá a denominação de “Thomaz Rodrigues Alckmin” ao viaduto localizado no KM 5 da Rodovia (SP-101) Jornalista Francisco Aguirre Proença que liga Corredores de Transportes de Campinas e o Município de Hortolândia.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Thomaz Rodrigues Alckmin” o viaduto localizado no Km 5 da Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença (SP_101) que liga os Corredores Metropolitanos de Transportes de Campinas e o Município de Hortolândia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Em 02 de abril de 2015 a Família do Governador Geraldo Alckmin foi abatida pela fatalidade da perda do filho, Thomaz Alckmin, que faleceu vítima de um acidente de helicóptero em Carapicuíba, na Grande São Paulo, no qual a empresa finalizava os testes de manutenção da aeronave, e ele estava como tripulante.

Thomaz nasceu em 06 de abril de 1983, casou-se com a arquiteta Thais Fantato, com quem teve Isabela e Julia. Tinha a vivacidade juvenil, amava sua família, motocross e bandas de rock.
O filho caçula do Governador Geraldo foi um amigo especial, que conquistou meu respeito e admiração. Conduziu sua rápida trajetória de maneira simples e singela, não deixou que os holofotes da vida pública iluminassem seu itinerário, razão pela qual pretendemos eternizar seu nome no dispositivo de entroncamento que ora propomos.
Assim sendo, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 25/11/2020.

a) Campos Machado - PTB
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