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PARECER Nº 439, DE 2020
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2020
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar de “E.E. Sócrates Brasileiro” a E.E. Jardim Paiva I, localizada no Município de Ribeirão Preto.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.
Salientamos que constam do processo legislativo biografia do homenageado (fls. 1 e 2), cópia de sua certidão de óbito (fl. 8), bem como documento com informações sobre o próprio público a ser denominado (fl. 3 a 7), inclusive com a “Ata de Reunião Extraordinária do Conselho de Escola”, autorizando o nome da instituição, tudo em atendimento aos requisitos esposados na Lei Estadual nº 14.707, de 8 de março de 2012.

Ainda, conforme pesquisa do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fl.10), não foi encontrada outra lei estadual que dê a denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado.
No entanto, verifica-se que, prima facie, poder-se-ia alegar que o projeto trata de personalidade já reverenciada (fl. 10), pois o Decreto nº 60.597, de 2014 já outorga o nome do homenageado a outro próprio público (passarela).

Porém, projetos de lei análogos a este (234, de 2009, que dá a denominação de "João Paulo II" ao Hospital Estadual de São José do Rio Preto, e 807, de 2009, que dá a denominação de "Ayrton Senna da Silva" à EE Condomínio Vargem Grande I, na Capital, que tratam de personalidades que também já haviam sido homenageadas anteriormente) foram sancionados pelo Governador do Estado (convertidos na Lei nº 13.756, publicada em 16/10/2009, e na Lei nº 14.058, de 27/04/2010).
Em nosso entender, situações análogas devem receber tratamento semelhante, razão pela qual adotamos o entendimento ora citado para manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº. 16, de 2020.
É o nosso parecer, s.m.j.
a) Thiago Auricchio - Relator

Aprovado como parecer o voto do Deputado Thiago Auricchio, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 2/12/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Carlos Cezar – José Américo – Marta Costa – Daniel Soares – Janaina Paschoal – Marina Helou – Tenente Nascimento – Heni Ozi Cukier
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