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PARECER Nº 459, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 27, DE 2020
	De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, a Moção em epígrafe, “aplaude o Pastor Aguiar Valvassoura, que, por toda sua magnitude, é digno de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa”.


Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 14/02/2020 a 20/02/2020), não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 31, I, c.c. art. 33, II, do Regimento supracitado.
Ao fazê-lo, verificamos que essa propositura presta homenagem ao Pastor Aguiar Valvassoura, da Igreja do Nazareno Central de Campinas, pelos 40 anos de pastorado e 53 anos de Ministério.
Ante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 27, de 2020, conclusivamente.
a) Mauro Bragato – Relator

Aprovada a Moção, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/12/2020.

a) Professora Bebel – Presidente
Tenente Nascimento – Bruno Ganem – Professora Bebel – Carlos Giannazi – Mauro Bragato – Roberto Engler – Daniel José 
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