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PARECER Nº 457, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 922, DE 2019
De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe atribui a denominação de "Professora Wilsa Aparecida Gomes Vasconcellos" à Escola Estadual do Bairro Santo Antônio, no município de Piracicaba.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias (de 16/08 a 22/08/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos. A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.
Posteriormente, o projeto veio a esta Comissão de Educação e Cultura, e, na qualidade de Relator, cabe-nos apreciar nesta oportunidade os aspectos definidos no artigo 31, § 4º; e artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que ocorreu a completa instrução do projeto e foram preenchidos os requisitos necessários para a regular denominação da Escola, conforme Lei nº 14.707, de 2012.
A biografia e a relação das ações da homenageada estão devidamente contidas na justificativa do projeto, às folhas 01 e 02; e o documento que comprove ser falecida a pessoa homenageada consta às folhas 03 (certidão de óbito).
O abaixo-assinado com mais de 400 (quatrocentas) assinaturas foi juntado às folhas 11 a 63 do Projeto de Lei 722, de 2018, anexado ao Projeto de Lei 922, de 2019, com a finalidade de aproveitamento da documentação para completar a instrução.
Conforme apontado pela “pesquisa de informações técnicas” às fls. 70, não foi encontrada lei estadual que atribua denominação a outro próprio do Estado com o nome da homenageada, bem como não foi encontrado outro projeto de lei idêntico em tramitação.
Por fim, o ofício acostado às folhas 71 faz cumprir o requisito de comprovação do pertencimento do próprio a ser denominado ao Estado, estando em condições de receber denominação.
Considerando que a homenageada prestou serviços relevantes à sociedade, possui vínculos com o município de Piracicaba e foi manifestada concordância da população em relação à denominação, não há qualquer impedimento à aprovação da propositura.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 922, de 2019, conclusivamente.
a) Bruno Ganem - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 8/12/2020.

a) Professora Bebel - Presidente

Roberto Engler - Mauro Bragato - Carlos Giannazi - Tenente Nascimento - Bruno Ganem - Professora Bebel - Daniel José
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