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EMENDA AGLUTINATIVA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 657, DE 2007
Com base no artigo 175, inciso IV, do Regimento Interno, a fim de consolidar emendas apresentadas ao Projeto de Lei nº 657, de 2007, proceda-se às seguintes alterações no dispositivo abaixo elencado:
1. Dê-se ao artigo 2º, do Projeto de Lei nº 657, de 2007, a seguinte redação:
“Artigo 2º - Entende-se por programa de informação e orientação à gestante aquele realizado com acolhimento, orientação e atendimento clínico adequado, prezando pela saúde da mulher segundo referenciais éticos, legais e bioéticos, e de acordo com as seguintes diretrizes:
I - O acolhimento como princípio norteador do trabalho da equipe de saúde;
II - A informação à mulher, pela equipe médica, de forma qualificada, sobre todos os procedimentos a serem realizados, bem como dos possíveis efeitos colaterais e psíquicos;
III - Garantir a escuta qualificada à mulher, devendo essa ser exercida por toda equipe de saúde e durante todo o período de atendimento;
IV - Informar da possibilidade, caso não seja realizado o procedimento abortivo, da adoção pós-parto indicados às gestantes e endereços de entidades que possam a vir, temporariamente, acolher o recém-nascido.”
JUSTIFICATIVA
A alteração apresentada por esta Emenda Aglutinativa, ao artigo 2º do presente projeto de lei, é resultado do amplo debate sobre a matéria junto aos nobres pares desta Casa Legislativa.
O projeto original foi apresentado em 2007, então, em comum acordo, as bancadas partidárias concordaram com o molde ora apresentado ao projeto, permitindo sua aprovação e ao objetivo de proteger à mulher em situação de vulnerabilidade, quando da necessidade de decidir sobre o aborto legal ou não.
Sala das Sessões, em 9/12/2010.
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