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MOÇÃO Nº 195 DE 2020
Com enorme tristeza e indignação, assistimos a mais um ataque de racismo nas redes sociais. A Prefeita eleita no Município de Bauru, Suéllen Rosim, de 32 anos, pelo Partido Patriota, sofreu ataques racistas nas redes sociais e em um grupo de whatsapp do qual ela não faz parte, na véspera de sua vitória.

Em uma das mensagens enviadas, o agressor diz que “essa gente de pele escura, com cara de marginal administrando essa cidade, será o fim.” E prossegue exaltando o candidato que disputou o segundo turno com Suellen, Dr. Raul, do DEMOCRATAS, dizendo que “esse sim tem berço”.

Nas redes sociais, a mensagem diz que “Bauru não merecia essa Prefeita de cor com cara de favelada comandando nossa cidade”. “A senzala está no poder nos próximos quatro anos.”

Em outro texto, a mesma pessoa sugere que frequenta a Prefeitura da cidade. “Eu não quero nem imaginar ter que ir no Palácio das Cerejeiras e saber que tem essa “gente” como Prefeita dando ordens.”
Suéllen afirmou que registrou boletim de ocorrência, porém o responsável pela agressão ainda não foi identificado, apesar do nome da pessoa constar na troca de mensagens. A prefeita eleita foi informada de que o grupo era de funcionários públicos da cidade, mas não conseguiu confirmar se era um grupo oficial. Alguns participantes criticaram as mensagens racistas e apontaram a discriminação racial contida nas agressões.
A Constituição Federal pune qualquer tipo de discriminação em virtude de raça e cor e define o racismo como crime inafiançável, sujeito a pena de reclusão, nos termos da lei.
Repudiamos integralmente a forma como a Prefeita eleita Suéllen Rosim foi atacada nas redes sociais e grupos de Whatsapp. Merece, portanto, desta Casa de leis, pela injustiça praticada, uma pronta e cabível manifestação. Isto posto, formulamos:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE REPÚDIO contra os ataques racistas direcionados à Prefeita eleita pelo Partido Patriota, Suéllen Rosim, através de redes sociais e grupos de Whatsapp, denegrindo sua imagem e ofendendo sua honra, na véspera de sua vitória, na data de 29 de novembro de 2020.
Sala das Sessões, em 1/12/2020.
a) Tenente Coimbra 
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