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Indicação n° 4000, de 2020.

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao EXCELENTISSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, adoção das medidas cabíveis, no âmbito dos órgãos competentes para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para CONVOCAR os aprovados e classificados nos concursos públicos realizados pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, para os cargos de Oficial Administrativo, Agente de Organização Escolar e Supervisor de Ensino.

JUSTIFICATIVA

Os aprovados nos certames realizados pela Secretaria Estadual da Educação (concursos realizados entre os anos de 2018 e 2019) aguardam há mais de um ano suas nomeações para os cargos nos quais foram aprovados mediante realização de concurso público.
É clara a necessidade de reposição de tais servidores, que são extremamente essenciais para o pleno desenvolvimento da educação no Estado. 

De acordo com dados fornecidos pelo Governo do Estado de São Paulo à Imprensa Oficial do Estado no mês de abril/20 (págs. 15 e 16 do Diário Oficial do Estado – Caderno Suplemento, publicado no dia 30 de abril de 2020), havia 14.556 cargos vagos de Agente de Organização Escolar, 836 cargos vagos de Oficial Administrativo e 658 cargos vagos de Supervisor de Ensino. 

Salienta-se que ainda não houve a chamada de nenhum aprovado nos concursos de Supervisor de Ensino e Oficial Administrativo (concursos com 372 e 167 vagas respectivamente). 
Já o concurso para Agente de Organização Escolar teve a 1ª chamada para nomeação de aprovados, no entanto, houveram desistências, e, portanto, novas vagas, com isso necessário convocação de novos aprovados para que ocupem as vagas dos desistentes e para que se preencha a grande vacância dos cargos.

Da mesma forma, há necessidade de convocação em 1ª chamada dos aprovados nos concursos de Supervisor de Ensino e Oficial Administrativo, nomeando-os para seus respectivos cargos.
Sala das Sessões, em 03/12/2020.

a) Coronel Telhada
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