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PARECER Nº 47, DE 2021
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 714, DE 2019
De autoria do Deputado Agente Federal Danilo Balas, o projeto em epígrafe pretende proibir a fabricação, distribuição, comercialização e uso dos produtos à base de clorito de sódio e ácido cítrico no Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias (de 31/05 a 06/06/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator(a), apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura busca proibir, para fins terapêuticos, a fabricação, distribuição, comercialização de produtos à base de clorito de sódio e ácido cítrico no Estado, como o MMS - “Miracle Mineral Solution” (sigla em inglês para Solução Mineral Milagrosa), que promete falsamente “curar” o autismo. Na verdade, trata-se de substância utilizada na formulação de produtos de limpeza, como alvejantes e tratamento de água e não tem aprovação como medicamento em nenhum lugar do mundo. A sua ingestão traz riscos imediatos e a longo prazo para os pacientes, principalmente às crianças.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 714, de 2019.
a) Alex de Madureira – Relator

Aprovado o voto do relator, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 15/12/2020.

a) Analice Fernandes - Presidente
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