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PARECER Nº 26, DE 2021
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1280, DE 2019
De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe objetiva denominar "Professora Theresinha Barbosa Martinelli" o viaduto localizado no km 217,700 da Rodovia Professor Boanerges Nogueira Lima - SP 340, em Casa Branca.
A presente proposição esteve em pauta por 5 (cinco) sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
Verifica-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.
Ademais, a propositura cumpre os requisitos contidos na Lei Estadual nº 14.707, de 2012. Não há, pois, óbices à sua aprovação. Com o objetivo, no entanto, de harmonizar a redação do projeto com a descrição que o Departamento de Estradas de Rodagem apresentou no Ofício-SUP/EXT-014-20/02/2020, oferecemos o seguinte:
(a) SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 1280, de 2019, a seguinte redação:
“Dá a denominação de "Professora Theresinha Barbosa Martinelli", o dispositivo de acesso e retorno com viaduto - SPD 218/340, localizado no km 217+649m da SP 340 - Rodovia Professor Boanerges Nogueira de Lima, no município de Casa Branca.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professora Theresinha Barbosa Martinelli", o dispositivo de acesso e retorno com viaduto - SPD 218/340, localizado no km 217+649m da SP 340 - Rodovia Professor Boanerges Nogueira de Lima, no município de Casa Branca.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação”.
Em face ao exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1280, de 2019, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Roque Barbiere – Relator

Aprovado como parecer o voto do Deputado Roque Barbiere, favorável ao projeto na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 9/12/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente

Carlão Pignatari – Daniel Soares – Emidio de Souza – Gilmaci Santos – Janaina Paschoal – Marina Helou – Marta Costa – Mauro Bragato – Tenente Nascimento 
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