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PARECER Nº 173, DE 2021
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10, DE 2021
Por meio da Mensagem A-nº 009, de 2021, o Senhor Governador, com fundamento no artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 2002, alterado pelo artigo 1º da Lei Complementar nº 1.175, de 2012, trouxe à apreciação desta Casa a indicação acompanhada de currículo, para integrar a Diretoria da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, do senhor RODRIGO SARMENTO BARATA, na função de Diretor de Assuntos Institucionais.
Após autuada e protocolada, a Mensagem seguiu para a Mesa desta Assembleia Legislativa, sendo consubstanciada no presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos legais.
Em seguida, a propositura foi encaminhada para o exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do que determina o § 2º do artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.
Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão convocou o candidato indicado pelo Governador para ser arguido publicamente, nos termos também do artigo 1º, § 2º, da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.
Realizada a arguição pública, fomos designados Relator para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.
Passamos, a seguir, à apreciação do nome indicado.
Pela análise do currículo profissional, constata-se que o indicado possui experiência no ramo de infraestrutura. Destacamos sua formação em Direito pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC/SP), o Mestrado em Direito do Estado pela Universidade de São Paulo (USP), e o curso de MBA em Finanças pelo IBMEC, este último ainda em andamento. Ademais, o indicado possui notáveis experiências profissionais.
Observamos que o Sr. Rodrigo Sarmento Barata possui experiência no desenvolvimento, coordenação da modelagem e atuação na gestão de projetos públicos-privados em suas mais diversas formas - concessões, PPPs, parcerias societárias, dentre outros. Atualmente, atua na Subsecretaria de Parcerias da Secretaria de Projetos Orçamento e Gestão, responsável pela coordenação da estruturação de projetos de parcerias público-privadas e concessões na Secretaria de Governo.
Ademais, o indicado exerceu diversas funções acadêmicas, sendo professor em MBA, ministrando palestras e fazendo importantes contribuições por meio de publicações acadêmicas relacionadas ao setor de infraestrutura, parcerias público-privadas, logística e transportes e contribuição à regulação das concessões de rodovia.
Atuou também como Advogado Junior na Madrona Hong Mazzuco - Sociedade de Advogados, e como Advogado Sênior na Madrona Camargo Okawa Menezes Cosac Mazzini Mininel - Sociedade de Advogados, operando no setor de infraestrutura, especialmente na estruturação, modelagem e gestão de projetos de concessão e PPP, parcerias estratégicas e outras formas de relacionamento público-privado.
Além disso, assessorava clientes em aspectos do Direito Administrativo (licitações e contratos administrativos, dentre outros temas) e atuação em temas de regulação, especialmente nos setores de transporte, saneamento, energia elétrica e mineração. Também trabalhou na MLOH - Menezes Lohbauer Advogados Associados e na Godoi e Aprigliano Advogados Associados, adquirindo experiência em Direito Societário e Direito Público, com foco na modelagem de projetos de infraestrutura e nas áreas de contencioso cível e Direito Administrativo (com foco em processos licitatórios).
É importante salientar sua participação em alguns projetos relevantes, como Projeto de PPP da Tamoios, de Hospitais Estaduais em São Paulo, Parques Nacionais, da FURP, da Fábrica de Hemoderivados do Instituto Butantan, do Sistema Produtor São Lourenço, do VLT da Baixada e também na pesquisa sobre marcos legais de PPP na América Latina e Caribe. Contribuiu na modelagem jurídico-institucional de projetos, acompanhamento até a assinatura de contratos de concessão, coordenação da estruturação de projetos, pesquisa jurídica a respeito da legislação de PPP e Concessões.
Além do supracitado, o indicado possui experiência relevante em projetos de saneamento, aeroportos, mineração, dentre outros.
Assim, além do histórico profissional e acadêmico apresentado, o Sr. Rodrigo Sarmento Barata demonstrou qualificação e capacidade aos membros desta Comissão, para ocupar o cargo de Diretor de Assuntos Institucionais da ARTESP.
Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 10, de 2021.
a) Roberto Morais – Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Roberto Morais, favorável. 

Sala das Comissões, em 24/2/2021.

a) Ricardo Madalena – Presidente
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