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PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2021
Dá a denominação de "Antonio dos Santos" à passarela localizada entre os km 424+400m da rodovia SP 333 - Miguel Jubram, em Tarumã.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio dos Santos” a passarela construída sobre a Rodovia SP-333 - Miguel Jubram no km 424+400m, no Município de Tarumã.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Antonio dos Santos, nascido em 25 de setembro de 1939, natural de Tarumã, foi casado com Sebastiana Simeão dos Santos, com quem teve 13 filhos: Neusa, Clarice, Vera (falecida), Fátima, Edna, Cleusa, Maria José, Sérgio, Zilda, Márcia, Marcos e João Pedro. Teve 32 netos, 26 bisnetos, família bem grande e bem unida, muito conhecida na cidade.

Homem de caráter ímpar, humilde, recebeu de herança de seus pais Pedro e Maria um sítio onde trabalhou como lavrador, onde garantia o sustento de sua família.

De uma fé inabalável, foi membro da Comissão da Igreja Católica da cidade, ajudando as pessoas mais necessitadas, promovia eventos sociais, participava das missas e era muito querido na cidade.

Em 19 de agosto de 2008, ocorreu uma fatalidade. Foi atropelado por um caminhão e na SP 333 - Miguel Jubram km 424+400m, e infelizmente faleceu a poucos metros da passarela no qual desejamos denominar com o seu renomado nome e história.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 3/2/2021.

a) Ricardo Madalena - PL
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