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Requerimento n° 17, de 2021

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com o senhor Benedito da Silva Santos, pela contribuição deste artista para a cultura do município de São Bento do Sapucaí e paulista.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao homenageado.

JUSTIFICATIVA

Benedito da Silva Santos nasceu no dia 12 de março de 1.945 em São Bento do Sapucaí e a partir de 1.974 começou a esculpir, inspirado por uma raiz que encontrou, na qual estavam desenhadas algumas formas de bichos.


Com o nome de Ditinho Joana, em 1.979, o artista realizou a primeira exposição, ainda na avenida Europa, e começou a ganhar espaços para apresentar os brilhantes trabalhos que produzia.


Após uma longa vida dedicada a difundir a cultura de São Bento do Sapucaí para diversas regiões do estado de São Paulo, Benedito da Silva Santos passou seu dom para os filhos, conservando a tradição de esculpir em madeira para a posteridade, motivo pelo qual faço questão de registrar o Voto de Congratulações em tela. 

Sala das Sessões, em 03/02/2021.

a) Leticia Aguiar
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