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PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2021
Denomina “José Ghirghi” o dispositivo de entroncamento localizado no Km 262 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Taquarivaí.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Ghirghi” o dispositivo de entroncamento localizado no Km 262 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Taquarivaí.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Biografia de José Ghirghi (1935-2017)
José Ghirghi nasceu em 09 de Agosto de 1935 na cidade de Buri, foi o segundo filho de João Ghirghi e Marina Ghirghi, foi agricultor e motorista de caminhão.
Nasceu na cidade de Buri/São Paulo, onde cursou até o quarto ano do curso primário, parando de estudar para ajudar seus avós e pais na lavoura e na lida com os animais. Era evangélico e desde criança frequentava a Primeira Igreja Batista de Buri, vindo a anos mais tarde a ser batizado na Congregação Cristã do Brasil.
Seus pais mudaram-se para o até então, Distrito de Taquarivaí, onde seu pai comprou uma propriedade a Fazenda Tirivas, onde juntamente com seus irmãos trabalhavam na lavoura, e ainda empregavam várias pessoas dos bairros próximos a propriedade.
Em 07 de julho de 1973, casou-se com Irina Cairac, e deste casamento teve 3 filhos: Adriana Ghirghi, José Ghirghi Junior e Giselle Ghirghi, vindo a divorciar-se em 1983.
Quando jovem, gostava de futebol, organizando vários campeonatos entre bairros e com seu jeito amigável e brincalhão fez muitos amigos.
Naquela época, as pessoas o chamavam para aplicar injeção e era ele quem socorria as mulheres grávidas e pessoas doentes, levando-as para o hospital de Itapeva.
Através da lavoura ofereceu muitos empregos para as pessoas do Bairro das Pedrinhas, onde ajudou para o crescimento e desenvolvimento do Bairro e contribuiu para a aposentadoria de muitos homens e mulheres.
Em 23 de Novembro de 2017, veio a falecer na Santa Casa de Misericórdia de Itapeva devido a Insuficiência Respiratória em decorrência de Pneumonia, sendo sepultado no Cemitério Local de Buri, sua cidade natal.
Foi um homem trabalhador e honesto, era muito querido por seus familiares e amigos.
Agradecendo a toda Família Ghirghi, em especial o Senhor João Ghirghi Neto e a Senhora Esther Rafael Ghirghi que contribuíram com o texto da biografia, cumprindo as exigências da Lei n. 14.707/2012.
Pelas razões apresentadas e cumprindo os anseios da sociedade local, meritória esta singela homenagem que se pretende com a atribuição do nome “José Ghirghi” ao dispositivo de entroncamento localizado no Km 262 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Taquarivaí, região onde viveu e fez tantos amigos, por ele eternamente afeiçoados.
A competência para a iniciativa deste Projeto de Lei encontra amparo nos artigos 21 e 24 da Constituição do Estado, bem como no artigo 146, inciso III de nosso Regimento Interno.
Destarte, por ser justo e honroso o propósito aqui externado, rogamos aos Nobres Parlamentares desta Casa, a aprovação desta proposição.
Sala das Sessões, em 3/2/2021.
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