PARECER Nº                DE 2021

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE A MOÇÃO DE APLAUSO 173 DE 2020.
Da autoria do Nobre Deputado Mauro Bragato, a propositura pretende promover aplausos à exemplar atuação do Sr. Koji Takmatsu pelos serviços prestados à comunidade paulista, como formador de caráter e professor de karatê de crianças e jovens de comunidades carentes na Região de Presidente Prudente.
Segundo a propositura, o homenageado, que chegou ao Brasil em fevereiro de 1.956, desenvolveu a partir de 1.985 na região de Presidente Prudente, diversos programas sociais voltados à formação de crianças e jovens das comunidades mais carentes, conforme a filosofia pregada pelo karatê.

Do mesmo modo, implantou em diversas escolas da rede pública e privada, aulas de karatê com o mesmo objetivo, que é a formação do caráter de crianças e jovens.

De se dizer que realmente foi de suma importância a atuação do Sr. Koji Takmatsu pelos serviços prestados à comunidade paulista. 

No aspecto legal, o projeto permaneceu na pauta nos termos regimentais, nas seções ordinárias de 09/10/2020 a 19/10/2020, não havendo qualquer emenda ou substitutivo.

A matéria é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência da Assembleia, nos termos do artigo 154 e seguintes do Regimento Interno do Regimento interno desta Casa de Leis.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente a Moção de Aplauso nº 173 de 2020.

Sala das Comissões,

Dep. Dr. Jorge do Carmo

Relator

