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INDICAÇÃO Nº 802, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que verifique a possibilidade de iniciar estudos técnicos para a implantação de um Hospital Regional no município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA
A Sub-Região 4, da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, validou recentemente os apontamentos das dificuldades na assistência à saúde na região, principalmente no Vale do Paraíba, e apresentou o município de Cruzeiro como elegível para receber um Hospital Regional. 

O objetivo principal desta proposta é prestar assistência aos usuários dos municípios de maior distância de Taubaté, desafogando o atendimento no Hospital Regional do Vale do Paraíba e facilitando o acesso ao atendimento médico aos moradores em local mais próximo às suas residências.

O prefeito de Cruzeiro, Thales Gabriel, concorda com a iniciativa e está à disposição do governo estadual para que tal investimento se concretize, por ser de grande relevância para os moradores não só do município como da região.

Por entender que o Hospital Regional em Cruzeiro é de grande importância por sua abrangência faço a presente solicitação.

Sala das Sessões, em 09/03/2021.

a) Marcos Damasio
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