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PROJETO DE LEI Nº 139, DE 2021
Dá a denominação de "Nelson Marcusso", à passarela de pedestres no km 12 da Rodovia SP-129, localizada no bairro Parque Residencial Novo Mundo, no município de Boituva.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nelson Marcusso”, à passarela que ligará o bairro Parque Residencial Novo Mundo, no município de Boituva, à Rodovia SP-129.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Nelson Marcusso nasceu em 22 de dezembro de 1933, na cidade de Tietê, e esteve no nosso convívio por 82 anos. Em 1957, casou-se com a Sra. Antônia Picco Marcusso, com quem teve 4 (quatro) filhos: Edson José Marcusso (Advogado e Prefeito do município de Boituva pelo quinto mandato desde 1º de janeiro de 2021), Valdivino Antônio Marcusso (Microempresário e Vereador por cinco mandatos no município de Boituva), Nelson Marcusso Junior (Funcionário Público Estadual) e Célio Cesar Marcusso (Empresário e Farmacêutico).
Nosso homenageado teve um currículo extenso de dedicação e sucesso, iniciado m 30 de julho de 1960 juntamente com sua esposa a Sra. Antônia e seus dois filhos à época Edson e Valdivino quando decidiu firmar residência no jovem município de Boituva.
Com algumas economias que possuíra, adquiriu o açougue Santo Antonio, do Sr. Antonio Penatti, onde permaneceu por aproximadamente 24 anos, exercendo e oferecendo com muito orgulho, honestidade e dedicação os seus préstimos e produtos, tendo o auxílio de seus 4(quatro) filhos.
Paralelamente às atividades que exercia no comércio local, nosso homenageado esteve na linha de frente das mais diversas entidades filantrópicas de nossa cidade, destacando-se na condução, como Vice-Presidente, do Lar São Vicente de Paula (Asilo).
Nas festas sempre colaborou como voluntário e também com a doação de cortes de carnes às entidades que existiam na cidade, além de tradicionalmente e religiosamente, sempre prover a doação de animais vivos para o leilão da tradicional Festa do Padroeiro de Boituva, São Roque. Sua luta, dedicação e doação ajudaram também, em muito, a manter as portas abertas do Hospital São Luiz, em Boituva.
Por se tratar de uma fundação filantrópica, o Hospital sempre necessitou de doações para angariar fundos à instituição, e nesta frente nosso homenageado, como proprietário de um dos poucos açougues do município, não media esforços para contribuir com as diversas festas e ações promovidas pela instituição. Seu maior orgulho foi sempre manter a família unida e próxima.
Um trabalhador honesto, de coração enorme, exemplo para seus filhos e orgulho dos seus familiares, um homem que deixou um legado exemplar por sua simplicidade e solidariedade com o próximo.
Pelas razões expostas acima e por acreditar ser justa a homenagem é que peço o apoio aos nobres pares para a deliberação do presente projeto de lei.
Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 12/3/2021.

a) Dra. Damaris Moura – PSDB
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