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INDICAÇÃO Nº 1088, DE 2021.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a construção de 1 CREMATÓRIO PÚBLICO em cada macro-região do Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Antes da vacina ou medicamentos específicos, a única maneira de controlar a pandemia a Covid-19, doença causada pelo Coronavírus, é a prevenção. 
Desde março de 2020 todo País se encontra com recomendações de isolamento social, uma vez que a aglomeração é a forma como a doença se espalha.

Além de evitar o contato e se manter em casa, posicionamento da Organização Mundial da Saúde (OMS), a cremação é recomendada. A Anvisa também recomenda a cremação como meio de evitar o contágio do vírus, bem como a redução de tempo e número de pessoas presentes no velório

A cremação é o processo que incinera de forma rápida e higiênica, por meio de equipamentos de alta tecnologia projetados exclusivamente para este fim, o corpo do falecido, juntamente com a urna. 
O crematório deve obedecer as normas do Conselho Nacional do Meio Ambiente (Conama). Não emite gases poluentes e está devidamente licenciado pela Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental (CETESB).
Como se vê a cremação, neste momento de pandemia é muito importante como meio de evitar a continuidade de proliferação do vírus.

Entretanto, sabemos que o serviço de cremação é caro, e nem todos da população têm acesso. 

Sendo assim, construindo crematórios públicos também é uma maneira de conter o avanço da covid-19.

Sala das Sessões, em 23/03/2021.


a) Coronel Telhada
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