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MOÇÃO Nº 96, DE 2021
A cidade de Aparecida localizada no Estado de São Paulo, recebeu no dia 25 de março de 2021, a maior doação de alimentos feita pela CEAGESP. A arrecadação e doação foram organizadas por funcionários, empresários e permissionários, abrangendo os 13 entrepostos - São Paulo e Interior. A ação teve como objetivo a promoção da solidariedade, levando frutas, legumes, verduras, peixe e produtos da cesta básica para serem distribuídos a população, que vem passando necessidades desde o início da pandemia do coronavírus.

Estima-se que 70% da economia da cidade sobreviva do comércio em torno da Basílica de Aparecida, que está fechada e sem receber romeiros desde que os casos de COVID19 surgiram no Estado. A carreata para levar os alimentos saiu do Entreposto Terminal São Paulo. No percurso, se uniram ao comboio outros veículos levando doações dos entrepostos da CEAGESP que estão no caminho para aquela cidade. A chegada no pátio do estacionamento da Basílica de Aparecida foi por volta das 7h, onde toda a carga foi abençoada e depois entregue à Prefeitura Municipal, que se encarregará da distribuição à população carente de Ribeirão Preto, através da Assovale, Grupo Brasil Limpo, Fazenda São José, o produtor rural Dr. Paulo Maximiano Junqueira Neto e demais colaboradores também participaram enviando mais de 12 toneladas de alimentos. Todo o evento contou com o apoio do governo federal, representado pela primeira dama a Sra. Michele Bolsonaro e teve a cobertura jornalística da nossa querida e talentosa repórter e apresentadora mirim Esther Castilho, que fez a cobertura d todo o evento de teve como intuito ajudar milhares de famílias que estão passando necessidade nesse momento tão difícil.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude ao Dr. Paulo Maximiano Junqueira Neto pela ajuda e distribuição dos alimentos, bem como a repórter e apresentadora mirim Esther Castilho pela participação e cobertura jornalística na Ação Social "Missão Aparecida”.
Sala das Sessões, em 28/4/2021.
a) Sargento Neri
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