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EMENDA Nº 10, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15, DE 2021
Altera a redação do artigo 3º do projeto de lei complementar em epígrafe incluindo o município de Olímpia:
Artigo 3º - Integram a Região Metropolitana de São José do Rio Preto os Municípios de Adolfo, Bady Bassitt, Bálsamo, Cedral, Guapiaçu, Ibirá, Icém, Ipiguá, Irapuã, Jaci, José Bonifácio, Macaubal, Mendonça, Mirassol, Mirassolândia, Monte Aprazível, Neves Paulista, Nipoã, Nova Aliança, Nova Granada, OLÍMPIA, Onda Verde, Orindiúva, Palestina, Paulo de Faria, Planalto, Poloni, Potirendaba, Sales, São José do Rio Preto, Tanabi, Ubarana, Uchoa, União Paulista, Urupês e Zacarias.
JUSTIFICATIVA
Acompanhei o Senhor Governador em sua visita a São José do Rio Preto, na data de 18 de maio do corrente ano, na ocasião em que foi anunciada a sua assinatura do projeto de lei complementar, propondo a criação da Região Metropolitana de São José do Rio Preto. Na oportunidade, ao lado do deputado federal Geninho Zuliani, que foi prefeito de Olímpia e do deputado Carlão Pignatari, Presidente da ALESP, foi sugerido que eu apresentasse esta emenda.
A propositura atendente solicitação dos prefeitos Fernando Cunha e Edinho Araujo, de Olímpia e São José do Rio Preto, respectivamente, tendo como fundamento a integração prática e cotidiana do município de Olímpia aos municípios da região metropolitana que se pretende criar.
Sendo assim, propomos a presente emenda, conforme foi combinado.
Diante ao exposto, solicito o apoio dos nobres pares, para aprovação desta emenda, incluindo Olímpia na Região Metropolitana de São José do Rio Preto.
Sala das Sessões, em 26/5/2021.

a) Itamar Borges
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