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PROJETO DE LEI Nº 319, DE 2021
Da denominação a dispositivo que especifica
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º -- Passa a denominar-se “Osvaldo Leoni - Badú” o Trevo de Acesso SPA 194/253, localizado na Rodovia Cunha Bueno (SP 253) no município de Pradópolis.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente homenagem é concedida Osvaldo Leoni, pela população do município de Pradópolis, pela sua contribuição impar ao desenvolvimento daquele município.
Natural de Pradópolis, nascido no dia 22 de novembro de 1930, filho de Cataldo Leoni, imigrante italiano e de Magdalena Rosa Rodrigues Leoni, de descendência portuguesa, cresceu e sempre viveu naquela cidade.
Osvaldo Leoni, ou Badú, teve um papel de destaque que marcou a história da acolhedora e progressista Pradópolis.
Foi empreiteiro rural, comerciante; exercendo essas profissões com dedicação e afinco por mais quase uma vida toda. Trabalhou como agricultor no ramo de hortaliças, função que exerceu até seu falecimento em 2005.
Político, foi vereador na década de 1960. Era casado com Maria Florentina Ramos Leoni, pai de Edson Roberto Leoni e avó de Eduardo e Renata.
Ficou muito conhecido na região como um grande árbitro de futebol amador.
Osvaldo Leoni, o Badú, foi um Pradopolense integro, de exemplar conduta, e deixou um legado de lutas e conquistas, sendo das mais justas e oportunas a homenagem que ora encaminhamos para análise desse Legislativo, atribuindo seu honrado nome ao equipamento acima descrito.
Sala das Sessões, em 20/5/2021.

a) Léo Oliveira – MDB
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