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MOÇÃO Nº 112, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes da equipe de Força Tática do 20º Batalhão de Polícia Militar do Interior, 2º Sgt PM Fabiano de Siqueira José, Sd PM Jarbas Junio da Silva Marcondes e Sd PM Fernando Felipe Camargo Lourenção, que salvaram um bebê recém-nascido engasgado em São Sebastião, Litoral Norte de São Paulo.
Por volta das 22h45 do dia 28 de abril de 2021, uma equipe de Força Tática do 20º Batalhão de Polícia Militar do Interior apresentava uma ocorrência de tráfico de drogas pela Delegacia da Polícia Civil, momento em que o Soldado PM Felipe, que se encontrava na segurança da viatura, percebeu um casal descendo de um veículo em desespero pedindo ajuda, pois o filho recém-nascido havia engasgado durante a amamentação.
De pronto o policial prestou os primeiros socorros e ajudou o bebê aplicando uma variação da manobra de Heimlich, método apropriado para tentar resolver um engasgo de forma urgente. Após a ação, a respiração da criança voltou ao normal, mãe e filha foram encaminhadas de imediato ao Pronto Socorro de Boiçucanga para atendimento médico e o bebê passa bem.
Assim, é com grande satisfação e orgulho que prestamos nossa homenagem aos integrantes da integrantes da equipe de Força Tática do 20º Batalhão de Polícia Militar do Interior, 2º Sgt PM Fabiano de Siqueira José, Sd PM Jarbas Junio da Silva Marcondes e Sd PM Fernando Felipe Camargo Lourenção, que salvaram um bebê recém-nascido engasgado em São Sebastião, Litoral Norte de São Paulo.
Diante do exposto, é com grande satisfação que elogiamos os integrantes da equipe de Força Tática do 20º Batalhão de Polícia Militar do Interior:
1. 2º Sgt PM Fabiano de Siqueira José;

2. Sd PM Jarbas Junio da Silva Marcondes;
3. Sd PM Fernando Felipe Camargo Lourenção.
Ante o exposto, formulamos a seguinte MOÇÃO DE APLAUSOS:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os integrantes da equipe de Força Tática do 20º Batalhão de Polícia Militar do Interior, 2º Sgt PM Fabiano de Siqueira José, Sd PM Jarbas Junio da Silva Marcondes e Sd PM Fernando Felipe Camargo Lourenção.
Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada Excelentíssimo Senhor Cel. PM Fernando Alencar Medeiros, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, e que esta moção de aplauso seja transcrita nos assentamentos individuais dos valorosos Policiais Militares.
Sala das Sessões, em 17/5/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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