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MOÇÃO Nº 121, DE 2021
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO e Reconhecimento aos Proprietários Rurais de Itu pela certificação de ser a primeira cidade do país com endereços digitais em 100% do seu território, o que facilita não só a entrega de correspondência, mas também a localização dos seus negócios.
A Cidade de Itu é a primeira do país a ter 100% de endereçamento digital.
Na Cidade, dos 1.285 endereços digitais, 63% estão ligados à atividades agropecuárias, 31% a lazer e turismo e 6% a indústria e comércio, o que demostra propriedades rurais localizadas em pontos mais remotos.
O Projeto de Cidadania no Campo, conhecido como ROTAS RURAIS, é resultado de um ano e meio de pesquisas lideradas pelo Instituto de Economia Agrícola (IEA), vinculado à Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo.
De acordo com a diretoria do IEA, a plataforma disponibilizará um acervo de imagens dos acessos e porteiras das propriedades.
Esse projeto também tem como escopo, melhorar as ações de segurança na Zona Rural.
A iniciativa inédita na América Latina, o Programa Rotas Rurais é fruto de uma colaboração técnica entre o Governo de São Paulo e o Google.
Com a implantação da ferramenta será possível chegar facilmente a esses locais utilizando aplicativos de geolocalização, como Google e Waze, além de fornecer um endereço em áreas que não estão mapeadas ou não tenham um serviço de código postal individualizado.
O objetivo de criar endereços digitais é proporcionar mais agilidade e acesso a serviços públicos fundamentais como saúde e segurança e, sem dúvida, melhorar a logística de entrega de Produtos do Agronegócio local.
Sendo assim, oferecemos a presente congratulação a todos os proprietários e estabelecimentos rurais da Cidade de Itu, em reconhecimento ao pioneirismo no endereçamento digital, sendo a primeira cidade do país a ter essa tecnologia em todo seu território.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos Termos Regimentais, manifesta MOÇÃO de Aplauso e Reconhecimento aos Moradores e Proprietários Rurais de Itu, pela certificação de ser a primeira cidade do país com endereços digitais em 100% do seu território.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada na pessoa da Exmo. Sr. Prefeito Guilherme Gazzola, com endereço na Av. Itu, nº 400 Anos, 111 - Novo Centro, Itu - SP, CEP: 13.303-500.
Sala das Sessões, em 19/5/2021.

a) Castello Branco
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