ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 119, DE 2021.

De autoria do Deputado Gil Diniz, a moção em epígrafe, Aplaude as medidas tomadas e os resultados alcançados pelo governo do estado da Flórida, EUA, em especial por seu governador, Ron DeSantis, no gerenciamento da crise econômico-sanitária causada pelo vírus da COVID-19.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, §18º, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, c.c. art. 33, II, do mesmo diploma legal.

Ao analisar a propositura, verificamos que ela trata de aplaudir medidas de contenção ao avanço do vírus, pelo governador da Flórida, Ron DeSantis.

Segundo o autor, “Graças a essa postura de proteger vidas E liberdades, sabendo que uma depende da outra, a Flórida hoje está plenamente aberta, com um dos menores índices de contaminação pelo vírus chinês e uma das menores taxas de desemprego dos EUA”.

.

O governador da Flórida, Ron DeSantis, assinou na segunda-feira (03/05) um Decreto que, na prática, revoga todas as restrições no estado relacionadas à pandemia do coronavírus. Entre elas, a obrigatoriedade do uso de máscaras em locais públicos. Além disso, DeSantis anunciou uma lei para impedir que empresas exijam "passaportes de vacinas" — ou seja, documentos que comprovem a vacinação.

Diante do exposto, só podemos concordar com o voto de Aplauso consignado pelo autor, motivo pelo qual manifestamo-nos, de forma conclusiva, favoravelmente à aprovação da Moção n.º 119, de 2021.

Sala das Comissões, em

Deputado Castello Branco
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