ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE PROJETO DE LEI N° 749 DE 2014

De autoria do Deputado Enio Tato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a implantação de repúblicas para idosos de baixa renda no Município de Nhandeara. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, entre os dias 27/05/2014 a 02/06/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos correlatos a defesa dos direitos da pessoa humana, da cidadania da participação e das questões sociais, conforme previsto no artigo 31, § 13, do Regimento Interno.

Assim, verificamos que a proposta atende aos princípios analisados por nós face ao intuito de proporcionar moradia digna e uma vida confortável aos idosos mais carentes do município supracitado, além de ampliar a implementação do programa “Repúblicas para a terceira idade para idosos de baixa renda” para que as pessoas tenham pleno conhecimento dos direitos que possuem. 

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 749, de 2014

Sala das Comissões, em

DEPUTADO DELEGADO OLIM
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