ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE Administração Pública e Relações do Trabalho, 

SOBRE A MOÇÃO Nº 106 DE 2019

De autoria do nobre Deputado Major Mecca, a presente moção apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que apreciem e aprovem o Projeto de Lei nº 3.585, de 2019. De autoria do Deputado Coronel Tadeu, o projeto dispõe sobre isenção do Imposto de Renda das Pessoas Físicas para os profissionais de segurança pública, elencados no art. 144 da Constituição Federal. 

A presente moção esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 22 a 28 de agosto de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 10, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, verifica-se que o intuito do nobre Deputado é valorizar os profissionais em questão, que tem uma nobre função, entretanto contam com uma remuneração defasada, passando muitas vezes por dificuldades. 

Em que pese à magnanimidade da proposta do Projeto de Lei em tela, e compreendendo a preocupação do nobre par, é importante destacar que a concessão de tratamento tributário desigual entre contribuintes, ou ainda, o estabelecimento de qualquer distinção em razão de ocupação profissional é vedado pela nossa Carta Magna e deve ser objeto de relevância para a apreciação da referida moção. 

Assim sendo, somos contrários à aprovação da Moção nº 106 de 2019, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Relator

Deputado Teonilio Barba                                                                                                                                                
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