ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                      , DE

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, sobre a Moção n( 195, de 2020

O deputado Tenente Coimbra propõe, por meio da moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa manifeste repúdio contra os ataques racistas direcionados à prefeita eleita pelo Partido Patriota, Suéllen Rosim, por meio de redes sociais e grupos de Whatsapp, maculando sua imagem e ofendendo sua honra na véspera de sua vitória, na data de 29 de novembro de 2020.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, §13, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.

Suéllen Rosim, de 32 anos, foi eleita prefeita no Município de Bauru pelo Partido Patriota em 2020. Segundo o autor, a prefeita “sofreu ataques racistas nas redes sociais e em um grupo de whatsapp do qual ela não faz parte, na véspera de sua vitória”. Apesar de ter sido registrado boletim de ocorrência, o autor das agressões não foi registrado. 

O autor baseia sua solicitação no fato de que “a Constituição Federal pune qualquer tipo de discriminação em virtude de raça e cor e define o racismo como crime inafiançável, sujeito a pena de reclusão, nos termos da lei”.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 195, de 2020, conclusivamente.

Sala das Comissões, em
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