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MOÇÃO Nº 156, DE 2021
Nos termos Regimentais, propomos a presente Moção de Repúdio às falas do ator, Senhor Bemvindo Pereira de Sequeira, em vídeos divulgados nas redes sociais contra as Polícias Militares do Brasil.

Entre as manifestações, destacamos as lamentáveis afirmações de que a Polícia Militar seria “nazifascista”; “sem vergonha, descarada, safada, assassina, homicida, de cabo a rabo”; “toda ela muito corrupta”; e “desonrosa Polícia Militar no Brasil”.

As gravíssimas declarações atingem de forma generalizada toda a corporação militar e podem, até mesmo, avançar contra a Segurança Pública e contra o próprio Estado Democrático de Direito, ao incentivarem o descrédito das instituições, distorcendo a realidade e contribuindo para a insegurança dos brasileiros, atos que extrapolam flagrantemente a liberdade de expressão.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VEEMENTEMENTE MOÇÃO DE REPÚDIO às declarações feitas pelo Senhor Bemvindo Pereira de Sequeira nas redes sociais, por desrespeitar a Polícia Militar do Estado de São Paulo e de todo o Brasil, estimulando a insegurança das pessoas e o descrédito pelas instituições brasileiras.

Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, General João Camilo Pires de Campos e ao Ministério Público do Estado de São Paulo, para análise e adoção das medidas pertinentes.
Sala das Sessões, em 15/6/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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