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PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2021
Dá denominação de Lenita Habice Prado à Passarela de Pedestre, localizada na altura do Km 133 - pista Leste/Oeste da Rodovia Marechal Rondom - SP 300, no Bairro Jardim Brasil, em Porto Feliz.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Lenita Habice Prado” a passarela de pedestres localizada na altura do Km 133 - pista Leste/Oeste da Rodovia Marechal Rondom - SP 300, em Porto Feliz.
Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Lenita Habice Prado, nasceu em Porto Feliz, em 03 de fevereiro de 1932, filha de José Elias Habice e Norma Marchesoni Habice,
Iniciou seus estudos no Externato São José e, posteriormente, cursou o ginasial no Colégio Santa Escolástica, em Sorocaba. Formou-se professora na antiga Escola Normal Carlos Gomes, em Campinas, em 1950.
Dona Lenita casou-se com o ilustre médico Doutor Célio Prado e dessa união nasceram os filhos: Simone Habice Prado Mattar (saudosa médica pediatra que, em 2004, elegeu-se Vereadora, tendo sido conduzida a Presidente da Câmara Municipal de Porto Feliz, Célio Habice Prado, José Renato Habice Prado e Antonio Cassio Habice Prado, conceituado médico intensivista gastrocirúrgico, e hoje, Prefeito Municipal daquela cidade.
Motivada pela sagrada vocação de ensinar seus semelhantes, Dona Lenita dedicou sua vida ao trabalho no magistério público de Porto Feliz, lecionando na Fazenda Jupira e na Escola Coronel Esmédio, na qual também assumiu o cargo de Diretora na década de 60. Cuidando com devotado carinho de todos os alunos que passaram pela instituição, a gentil diretora é lembrada pela dedicação na elaboração dos elegantes carros alegóricos e organização das vestimentas dos alunos nos desfiles cívicos, que colocava a escola Coronel Esmédio sempre em grande destaque nessas datas, enchendo de orgulho os pais dos alunos e toda a cidade que lotava as ruas por onde o desfile passava, só para ver a tão aguardada escola descer.
Das muitas contribuições de Dona Lenita para a Educação em Porto Feliz, uma que se destaca foi sua importante colaboração no livro publicado em 1973, o qual conta a história do ex-Ginásio Coronel Esmédio.
Mulher de extremo cuidado para com o próximo, após se aposentar de suas atividades como professora, Dona Lenita trabalhou como voluntária na Santa Casa de Misericórdia de Porto Feliz, contribuindo por longos anos na promoção de jantares e outros eventos em prol da instituição, onde é lembrada com carinho pelas amizades que cultivou.
Professora da vida, de um coração generoso e cheio de bondade, detentora de toda elegância e simpatia, grande mulher que cumpriu com esmero seu papel de mãe, esposa e dedicada avó.
Lenita Habice Prado faleceu em 12 de outubro de 2016, deixando um legado de exemplo de dedicação ao ensino público.
Por tudo que Dona Lenita representou para a educação, bem como para a assistência social de Porto Feliz, é que entendemos ser bastante justa esta homenagem.
Assim sendo, contamos com o inestimável apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 21/6/2021.

a) Campos Machado – AVANTE
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