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MOÇÃO Nº 185, DE 2021
Nos termos regimentais, manifestamos VOTOS DE APLAUSO em reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelo Cônsul-Geral de Israel, Alon Lavi, que está deixando o seu posto em São Paulo para retornar ao Estado de Israel.
Em Agosto de 2019, o Cônsul Alon Lavi deu início as suas funções junto ao Consulado Geral de Israel em São Paulo, tendo como desafio expandir as relações bilaterais em bases sustentáveis e criar condições para um aprofundamento das relações econômicas e comerciais entre os dois países.
Ao longo de sua carreira, o Cônsul Alon Lavi esteve no Brasil em sua primeira missão diplomática, em 2011, como Primeiro Secretário na Embaixada de Israel em Brasília. De 2014 a 2016, foi Vice Porta Voz do Ministério das Relações Exteriores em Jerusalém, em Israel.
Entre 2005 e 2008, Alon Lavi foi Diretor de Programas Internacionais da Agência Judaica e Representante Sênior do Movimento Macabi da Agência Judaica de Israel e da Associação do Centro Comunitário Judaico- JCC, ambos em Nova Iorque, nos Estados Unidos.
A amizade que Israel tem com Brasil vem desde a independência do país, com o papel tão importante desempenhado pelo diplomata brasileiro Osvaldo Aranha perante a Assembleia-Geral da ONU de novembro de 1947, que declarou a criação do Estado de Israel.
Juntos, Israel e Brasil construíram nos últimos anos uma relação sólida de amizade e que vem rendendo frutos. Israel e o Brasil nunca estiveram tão próximos na sua historia. O dinamismo e a capacidade de trabalho do Cônsul-Geral Alon Lavi marcou um momento de grande aproximação das relações bilaterais entre Israel e o Brasil, sem precedentes....
Em sua passagem pelo Consulado Geral de Israel em São Paulo, os laços comerciais foram fortalecidos. Alon Lavi sempre buscou parcerias entre os municípios e o país do Oriente Médio nas questões comerciais, culturais, econômicas, religiosas e tecnológicas.
O Consulado Geral de Israel tem expandido suas relações para além da capital paulista, recentemente, representantes do Município de Serrana e do Consulado Geral de Israel estudam uma parceria para produzir conhecimento em torno da vacinação em massa contra a Covid-19
. Além de tudo, promoveu centenas de eventos, treinamento em conjunto com parceiros brasileiros, além de patrocinar várias ações sociais pelo interior paulista, destaca-se na doação de cestas básicas.
 

A presente proposição tem o objetivo de levar ao conhecimento público a importância do trabalho e o compromisso do Cônsul-Geral de Israel, que sempre assumiu suas missões com coragem e disposição para servir o povo de Israel em São Paulo.
Nesta oportunidade, segue anexa, a relação de todas as atividades desenvolvidas nos (02) dois anos de atuação, no comando do Consulado Geral em São Paulo.
Percebe-se que a estadia do Cônsul-Geral de Israel em São Paulo foi de extrema importância para ambos os países, sendo assim, requeiro a aprovação desta “Moção de Aplauso”, ora proposto, como forma de reconhecimento e retribuição da população paulista a Israel.
Missão Cumprida!
Até Breve!
Shalom!
Diante disso, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO ao Cônsul-Geral de Israel em São Paulo, Sr. Alon Lavi, pela sua brilhante e marcante carreira diplomática e competente passagem à frente do Consulado Geral de Israel em São Paulo.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Embaixador de Israel no Brasil, no seguinte endereço: SES QD 809 Lote 38, Av. das Nações, Brasília/DF. CEP: 70.424-900, bem como ao Homenageado Exmo. Sr. Alon Lavi, Cônsul-Geral de Israel em São Paulo, cujo Consulado situa-se na Rua James Joule, nº 92, 11º andar - Brooklin Novo - São Paulo-SP, CEP: 04.676-080; fone fixo:
(11) 2127-0510 ; e-mail: info@saopaulo.mfa.gov.il.
Sala das Sessões, em 30/6/2021.
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