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PARECER Nº 659, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção nº 122, de 2021
De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, a moção em epígrafe aplaude os trabalhos realizados, em especial, pela atuação durante a pandemia do Covid-19, aos profissionais que fazem parte e prestam serviços ao HSPE - Hospital do Servidor Público Estadual.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 21 a 27 de maio de 2021, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156, “caput”, in fine, combinado com os artigos 31, inciso I, bem como com o artigo 33, inciso II, todos do Regimento Interno para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 10 do mesmo texto legal.
O Hospital do Servidor Público Estadual - HSPE - sempre realizou um excelente trabalho em prol da população, desde atendimentos médicos, até cursos para os profissionais da medicina, enfrentando no decorrer dos anos vários desafios, mas, inesperadamente, todos nós nos deparamos com a pandemia do Coronavírus, que nos deixou assustados e cheios de dúvidas diante de um vírus novo e desconhecido pela própria classe médica, mas mesmo frente a tantas incertezas, o Iamspe seguiu firme buscando as melhores práticas clínicas e administrativas da equipe do referido hospital.
Foram dias árduos, cansativos, de muitas inseguranças, mas a o Iamspe e sua equipe foram vencedores e ainda continuam na luta, afinal, a pandemia ainda não acabou, mas já estão mais fortalecidos e, certamente, sairão ainda mais fortes, com um novo Iamspe.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 122, de 2021, de forma conclusiva.
a) Adalberto Freitas – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 17/08/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Teonilio Barba
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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