ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

                                      PARECER N.º     , DE 2021

Da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, sobre a Moção n.º 19, de 2020.

De autoria do Deputado Aprígio, a Moção em epígrafe apela à Excelentíssima Sra. Célia Parnes, Secretária de Estado do Desenvolvimento Social, para que determine adoção de medidas urgentes a fim de dar o suporte necessário à população de Taboão da Serra e região em decorrência das chuvas ocorridas em 10 de fevereiro de 2020, bem assim, providências preventivas efetivas para se evitar que tragédias como esta se repitam.


A presente propositura este em pauta, nos termos regimentais, entre os dias 13/02/2020 a 14/02/2020 e 17/02/2020 a 19/02/2020, correspondente às 8ª a 12ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.


Nos termos regimentais, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.


Da análise do assunto, verifica-se que os fatos ocorreram no mês de fevereiro de 2020, ou seja, há mais de um ano. Tendo em vista o lapso temporal entre os fatos e a distribuição do projeto, esta Deputada relatora entrou em contato com o Sr. Aprígio, atualmente prefeito do município de Taboão da Serra, sendo informada da perda do objeto da presente propositura.


Deste modo, manifestamo-nos contrário à aprovação da Moção n.º 19, de 2020, por perda do objeto.

Letícia Aguiar - relatora
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