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MOÇÃO Nº 195, DE 2021
Requeiro, depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO à ginasta artística brasileira Rebeca Rodrigues de Andrade, campeã olímpica nos Jogos de Tokyo 2020, sendo a primeira mulher atleta brasileira a ganhar duas medalhas - Ouro e Prata - numa mesma edição das Olimpíadas, elevando o nome do Brasil e do seu povo, trazendo orgulho e alegria a toda nação brasileira, além de se tornar fonte de inspiração desportiva e exemplo de fé, dedicação e valores familiares para milhares de outros jovens brasileiros que almejam conquistas na área do esporte.
Nascida em Guarulhos, em 8 de maio de 1999, Rebeca Andrade tem sete irmãos e possui um histórico de superação, conforme foi relatado por diversas vezes nas transmissões televisivas, pois é de família com poucos recursos financeiros e contou com ajuda da mãe, D. Rosa, e de seus irmãos mais velhos para frequentar as primeiras aulas de ginástica. Ela começou a treinar aos quatro anos no Ginásio Bonifácio Cardoso, em um projeto social de iniciação ao esporte da prefeitura de Guarulhos, em São Paulo, onde logo ficou conhecida como a "Daianinha de Guarulhos", uma referência à ginasta brasileira Daiane dos Santos, que também fez história nessa modalidade desportiva.
O histórico de conquistas de Rebeca Andrade é extenso. Em 2012, com apenas 13 anos e em seu primeiro campeonato como profissional, Rebeca tornou-se campeã do Troféu Brasil de Ginástica Artística, superando ginastas de renome no cenário nacional. Em 2015, dando início às competições adultas internacionais, na Copa do Mundo de Ginástica, em Ljubljana, na Eslovênia, competiu nas finais das paralelas assimétricas, obtendo a terceira colocação, conquistando a medalha de bronze. Já em 2017, na etapa de Koper, também na Eslovênia, Rebeca conquistou sua primeira medalha de ouro nas competições adultas após conquistar a prova de salto sobre a mesa. Atingindo seu ápice agora nos Jogos Olímpicos de 2020, cravando seu nome na história ao conquistar uma inédita primeira medalha da ginástica feminina em Olímpiadas. Na disputa do Individual Geral, Rebeca Andrade ficou com a prata. Já na disputa do salto, foi medalhista de ouro, tornando-se a primeira mulher ginasta campeã olímpica do Brasil e a primeira atleta brasileira com duas medalhas em uma mesma Olimpíada.
Como parlamentar representante da comunidade evangélica, não podemos deixar de destacar que além dessa trajetória de sucesso na ginástica olímpica, Rebeca Andrade, assim como outros dois medalhistas olímpicos, Rayssa Leal na modalidade o skate, e Ítalo Ferreira, no surf; ela também louvou a Deus por essa conquista, reconhecendo e agradecendo a ajuda divina na conquista obtida. Um exemplo de fé e gratidão que traz renovo a toda comunidade cristã.
Por fim, após a aprovação desta propositura, solicito gentilmente que seja encaminhada cópia da presente Moção à sede do Comitê Olímpico do Brasil, sito à 
Av. das Américas, 899. Barra da Tijuca - Rio de Janeiro/RJ - CEP 22631-000. Telefone: 
(21) 3433-5777.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE à ginasta artística brasileira Rebeca Rodrigues de Andrade, campeã olímpica nos Jogos de Tokyo 2020, sendo a primeira mulher atleta brasileira a ganhar duas medalhas - Ouro e Prata - numa mesma edição das Olimpíadas, elevando o nome do Brasil e do seu povo, trazendo orgulho e alegria a toda nação brasileira, além de se tornar fonte de inspiração desportiva e exemplo de fé, dedicação e valores familiares para milhares de outros jovens brasileiros que almejam conquistas na área do esporte.
Conclamamos aos nossos pares que se manifestem favoravelmente à aprovação desta Moção por ser uma justa homenagem a esta atleta paulista que cravou seu nome na história e elevou o nome do Estado de São Paulo e da nossa nação, tornando-nos destaque positivo no cenário internacional.

Sala das Sessões, em 3/8/2021.
a) Tenente Nascimento
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