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MOÇÃO Nº 226, DE 2021

Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APELO ao EXMO. SR. GOVERNADOR JOÃO AGRIPINO DÓRIA JR., a fim de que sejam suspensas a cobrança dos pedágios localizados na SP-304 “Rodovia Geraldo de Barros”, trecho Piracicaba/São Pedro; SP-308 “Rodovia Hermínio Petrin, trecho Piracicaba/Charqueada e, SP-191, no trecho Ipeúna/Santa Maria da Serra ou, ao menos em um ou dois dos pedágios presentes nestes trechos, tendo em vista que os moradores da cidade de São Pedro e região estão ilhados, na medida em que não há alternativa de sair da cidade ou trafegar na região sem pagar ao menos um pedágio.

A presente MOÇÃO de Apelo, se justifica tendo em vista que para chegar a cidade de São Pedro existem 3 (três) Rodovias: a SP-191, SP-308 e SP-304, porém em todas as saídas da cidade existem praças de pedágios, o que impede que os moradores da cidade e região transitem sem pagar ao menos um pedágio.

Deste modo, os moradores da cidade de São Pedro e região estão ilhados, na medida em que não há alternativa de sair ou entrar na cidade sem pagar ao menos um pedágio.
Com a certeza de que a presente medida virá em benefício de toda população da cidade, esta moção é de suma importância para a garantia do direito constitucional de ir e vir dos moradores de São Pedro e região.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao EXMO. SR. GOVERNADOR JOÃO AGRIPINO DÓRIA JR., a fim de que sejam suspensas a cobrança dos pedágios localizados na SP-304 “Rodovia Geraldo de Barros”, trecho Piracicaba/São Pedro; SP-308 “Rodovia Hermínio Petrin, trecho Piracicaba/Charqueada e, SP-191, no trecho Ipeúna/Santa Maria da Serra ou, ao menos em um ou dois dos pedágios presentes nestes trechos, tendo em vista que os moradores da cidade de São Pedro e região estão ilhados, na medida em que não há alternativa de sair da cidade ou trafegar na região sem pagar ao menos um pedágio.

Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para análise e adoção de todas as medidas cabíveis, além do Prefeito de São Pedro, Sr. Thiago Silvério da Silva.
Sala das Sessões, em 13/8/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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