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MOÇÃO Nº 230, DE 2021
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo parabenizar o Prof. Dr. Suel Abujamra pelos relevantes serviços prestados em prol da sociedade paulista.
O Prof. Dr. Suel Abujamra, nasceu em 1º de outubro de 1933, em Ourinhos - SP. Filhos de Abuassali Abujamra e de Matilda Abujamra último de sete filhos, pai de três filhos: Caio, João Victor e Júlia. Em 1948, com 15 anos de idade, veio estudar no Colégio Arquidiocesano, em São Paulo. Graduou-se na Faculdade de Ciências Médicas da Universidade do Rio de Janeiro, em 1957. Dedicou-se à Oftalmologia e a carreira universitária na Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo. Obteve o doutorado, em 1972 e a livre-docência em 1982 pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, tornando-se professor associado. Foi também Professor Titular da Faculdade de Medicina de Santo Amaro - UNISA. Fundador e ex-presidente do Instituto Suel Abujamra.
Pioneiro no Brasil no tratamento de Retinopatia Diabética com a introdução dos raios laser de argônio e angiofluoresceinografia em 1975. Em 1976, iniciou atendimento aos pacientes de baixa renda INAMPS, atual SUS.
Reconhecido em todo o Brasil por oferecer um serviço de média e alta complexidade em Oftalmologia para o SUS, recebeu inúmeras homenagens e prêmios ao longo de sua carreira, em reconhecimento pelas relevantes ações na promoção da saúde ocular da população brasileira e por permanente, profícuo e ético trabalho dedicado ao desenvolvimento e ensino da Oftalmologia.
No ano de 2002, com a missão de atender a comunidade carente no atendimento de média e alta complexidade em Oftalmologia, fundou o Instituto Suel Abujamra. O instituto oferece curso de especialização em Oftalmologia com graduação de 03 anos, reconhecido pelo Conselho Brasileiro de Oftamologia - CBO, sendo um dos mais renomados do país.
Possui Programa de Fellowship nas áreas de retina, córnea e glaucoma, com reconhecimento nacional. Dispõe de uma das bibliotecas mais ricas em Oftalmologia do Brasil, com mais de 1.200 volumes. Possui Comitê de Ética em Pesquisa reconhecido pela Comissão Nacional de Ética em Pesquisa - CONEP.

Participou de 385 congressos, simpósios, seminários e jornadas, no Brasil e no exterior, ministrou 518 palestras em congressos, simpósios, cursos e eventos no Brasil e no exterior. Autor do livro “Retina e Vítreo - Clínica e Cirurgia” publicados no ano de 2000 pela editora ROCA. Escreveu 28 capítulos em livros publicados por diversos autores na área de Oftalmologia. Possui 74 trabalhos publicados em revistas científicas no Brasil e 4 no exterior. Participou de 98 bancas examinadoras de trabalhos de conclusão de mestrado, doutorado e livre-docência.

Foi ex-presidente do Conselho Brasileiro de Oftalmologia, ex-presidente da Sociedade Brasileira de Retina e Vítreo Ex-presidente do Grupo Latino Americano de Angiofluoresceinografia e Laser em Oftalmologia (GLADAOF), membro do Conselho Brasileiro de Oftalmologia (CBO), membro da Academia Americana de Oftalmologia (AAO), membro da Associação Panamericana de Oftalmologia e Associação Panamericana de Retina e Vítreo, membro da Academia de Medicina de São Paulo, Comendador da Ordem do Ipiranga (1982), Cidadão Benemérito de Ourinhos (2014) e Cidadão Paulistano - Câmara Municipal de São Paulo (2016).
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO parabeniza o Prof. Dr Suel Abujamra pelos relevantes serviços prestados em prol da sociedade civil, acadêmica e pelas relevantes ações na promoção da saúde ocular da população brasileira e por permanente, profícuo e ético trabalho dedicado ao desenvolvimento e ensino da Oftalmologia.
Sala das Sessões, em 19/8/2021.
a) Sargento Neri
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