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PROJETO DE LEI Nº 536, DE 2021
Denomina "Maria Conceição Resende" a passarela de pedestres localizada na altura do km 134 da Rodovia Dom Pedro - SP 065, na cidade de Campinas.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Conceição Resende” a passarela de pedestres localizada na altura do km 134 da Rodovia Dom Pedro - SP 065, na cidade de Campinas.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Maria Conceição Resende nasceu em São Gotardo - MG, teve a vida toda voltada para a enfermagem, sendo pioneira no desenvolvimento da profissão em vários setores, principalmente na cidade de Campinas/SP, onde passou a maior parte de sua vida.
Sua história profissional se inicia, quando se forma pela primeira turma de Enfermagem da USP de Ribeirão Preto. Ao longo da vida, aprofundou seus conhecimentos acadêmicos concluindo mestrado e vários cursos na área de educação, enfermagem e administração hospitalar.
Enfermeira Conceição trabalhou em diversos hospitais da região, até que veio para Campinas para coordenar o antigo Hospital Santo Antônio. Chegando em Campinas, se deparou com uma cidade carente de profissionais da área e neste momento inicia sua grande contribuição para com a Enfermagem. Professora da Puc Campinas, foi uma das fundadoras da Faculdade Enfermagem da instituição. Participou desde a formação do curso, foi professora e coordenadora trazendo sempre a inovação. Participou ativamente do planejamento, construção e treinamento dos funcionários do Hospital Celso Pierro. Fez vários cursos e especializações fora do país e trouxe para Campinas, através de um convenio com uma empresa americana, o Projeto de Planejamento Familiar. Neste projeto era oferecido desde a formação para os profissionais da área, até o atendimento de mulheres e famílias de baixa renda que recebiam a orientação e podiam passar por procedimentos ligados ao objetivo.
Sra. Maria Conceição Resende também trouxe dos EUA a ideia do atendimento domiciliar, hoje amplamente conhecido como “home care”. Foi proprietária da primeira empresa em Campinas que fornecia equipamentos hospitalares e mão de obra qualificada no ambiente domiciliar. Enf. Maria Conceição Resende, foi uma mulher visionária e sempre a frente do seu tempo. Formou e fomentou o mercado da enfermagem na região.
Conhecida pelo seu pulso de ferro, pelas suas exigências e busca incessante de qualidade, será sempre lembrada pelos seus alunos e profissionais da área que vinham de outra região, muitas vezes acolhidas no seio do seu lar. Durante toda a vida se dedicou a enfermagem, desde a formação de novos profissionais até a qualificação dos mesmos. Deixou um legado de produções que foram ao longo da vida compartilhadas em congressos e cursos. Fica agora a sua marca em todos os profissionais que passaram ao longo da vida por suas mãos.
No dia 17 de maio de 2021, infelizmente, Campinas perdeu uma de suas referências na área de enfermagem, senhora Maria Conceição Resende, vítima de doenças pulmonares.
Diante do exposto, em reconhecimento ao relevante histórico de trabalho e dedicação da senhora Maria Conceição Resende, pedimos o apoio dos Nobres Senhores Deputados a fim de dar o seu honrado nome à passarela de pedestres localizada na altura do km 134 da Rodovia Dom Pedro - SP 065, na cidade de Campinas.
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Imagens: passarela de pedestres localizada na altura do km 134 da Rodovia Dom Pedro - SP 065, na cidade de Campinas.

Sala das Sessões, em 23/8/2021.

a) Rafa Zimbaldi – PL
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