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PARECER Nº 816, DE 2021
DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20, DE 2021
De autoria da Mesa Diretora, o projeto em epígrafe busca fixar, em caráter excepcional, para o período que estabelece, normas relativas aos horários e aos trabalhos das sessões ordinárias e extraordinárias da Assembleia Legislativa, e dá providências correlatas.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta no período compreendido entre os dias 13 e 17 de setembro de 2021, tendo recebido duas emendas.
Dando sequência ao processo legislativo, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea b, do Regimento Interno, compete à Mesa examinar as emendas apresentadas ao projeto de sua autoria.
De início, deve-se ressaltar a conveniência das alterações veiculadas pela emenda n. 1 cujo teor, além de preservar o tempo dedicado aos pronunciamentos de livre escolha dos Parlamentares e aquele reservado às lideranças partidárias, prestigia o dinamismo dos trabalhos em Plenário, colaborando para o aprimoramento do texto original.
Quanto à emenda n. 2, em que pese a valorosa intervenção do proponente, é certo que, ao pretender expurgar do texto os artigos 2º e 3º, além do parágrafo único do artigo 4º, seu eventual acolhimento importaria, em última análise, no completo esvaziamento da propositura, razão pela qual a ela somos contrários.
Nesse diapasão, tendo em vista a maior eficiência e produtividade que se objetiva com a aprovação do projeto, entendemos ser oportuna a extensão da vigência da propositura, razão pela qual apresentamos a seguinte
EMENDA

Dê-se aos dispositivos adiante indicados do Projeto de Resolução n. 20, de 2021, a seguinte redação:

a) ao “caput” do artigo 1º:

“Artigo 1º - Até 1º de abril de 2022, observar-se-á, em caráter excepcional, em relação aos horários e aos trabalhos das sessões ordinárias e extraordinárias da Assembleia Legislativa, o disposto nesta resolução.”
b) ao artigo 7º:

“Artigo 7º - Esta resolução, considerada, para todos os fins, parte integrante do Regimento Interno, vigorará da data de sua publicação até 1º de abril de 2022.”
Ante o exposto, com relação às emendas apresentadas ao Projeto de resolução nº 20, de 2021, nosso parecer é:
- Favorável à emenda n. 1 e à emenda ora apresentada;

- Contrário à emenda n. 2.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 22/9/2021.

a) CARLÃO PIGNATARI - Presidente
a) LUIZ FERNANDO T. FERREIRA - 1º Secretário

a) ROGÉRIO NOGUEIRA - 2º Secretário
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