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MOÇÃO Nº 245, DE 2021
Nos termos Regimentais, propomos a presente MOÇÃO DE REPUDIO à matéria publicada na ISTOÉ, de autoria do Senhor Felipe Machado, intitulada “Mensagem aos policiais brasileiros: fiquem fora da política”.
A matéria em tela ataca a dignidade e a cidadania dos policiais brasileiros de forma marcante. O jornalista afirma que ninguém quer saber da opinião dos policiais, como se o operador de segurança pública não fosse cidadão ou, até mesmo, ser humano.

O artigo 5º da Constituição da República dispõe que: “Todos são iguais perante a lei, sem distinção de qualquer natureza, garantindo-se aos brasileiros residentes no País a inviolabilidade do direito à vida, à liberdade, à igualdade, à segurança e à propriedade, nos termos seguinte:…”.
Sendo assim, fazendo uma análise ao dispositivo, verificamos que a expressão não diz: todos são iguais perante a lei, com exceção dos policiais.

Nos meus vinte e sete anos como policial, sendo doze na gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo, não esperava ver tamanha ingratidão e injustiça. Agora aqueles que correm para o fogo enquanto outros fogem, têm como reconhecimento o desprezo e a mordaça.
Apesar do vosso desprezo, saiba que a voz do policial militar que trabalha no fundo do bairro de Parelheiros, na madrugada fria, é tão importante quanto à do jornalista engravatado que faz lucubrações, no ar condicionado, em um escritório da Avenida Paulista. Isso faz parte de um regime democrático.

Aliás, o policial militar que salva, que prende, que luta, diariamente, para sustentar sua família de forma digna, tem mais noções da realidade em que vivemos, do que muitos engomadinhos metidos a intelectuais. Nós sabemos o porquê da dor das pessoas e não vivemos em um mundo de faz de conta, fingindo ser um liberal progressista, mas que atua para restringir direitos fundamentais de quem não compartilha de suas convicções.
As declarações do jornalista Felipe Machado, da ISTOÉ, foram extremamente infelizes, discriminatórias e preconceituosas, coloca pessoas trabalhadoras que se arriscam, diariamente, por uma sociedade em uma categoria de “semicidadão”, tolhendo até seu direito de expor sua opinião.
A liberdade de expressão é um direito constitucional que deve ser respeitada e garantida a todos. Ninguém tem o direito de mandar alguém se calar, principalmente, cercear homens e mulheres livres que dão seu sangue e sua vida para garantir o direito de outras pessoas.
“Para que o mal triunfe basta que os bons fiquem de braços cruzados.”
Edmund Burke
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VEEMENTEMENTE MOÇÃO DE REPÚDIO a reportagem feita pelo Senhor Felipe Machado e publicada no site da ISTOÉ, por desrespeitar a dignidade e cercear os direitos constitucionais fundamentais dos policiais brasileiros, estimulando preconceito e a discriminação.

Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, General João Camilo Pires de Campos e ao Ministério Público do Estado de São Paulo, para análise e adoção das medidas pertinentes e a revista ISTOÉ.
Sala das Sessões, em 8/9/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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