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MOÇÃO Nº 251, DE 2021
Pela presente, requeiro à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que se manifeste em Moção de Aplausos à Dra. Camila Picolo Kallaur, pela adorável iniciativa de implantar a sala “calm zone”, destinada ao acolhimento de pessoas diagnosticadas com TEA - Transtorno do Espectro Autista, em alguns shoppings do município de São José dos Campos.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Dra. Camila Picolo Kallaur, no seguinte endereço: Avenida Francisco José Longo, 925 - Jardim São Dimas - São José dos Campos - CEP: 12.245-000.
A Dra. Camila é médica, mãe de uma criança autista e mediadora de um grupo de famílias de autistas na cidade de São José dos Campos.
A ideia de trazer a sala “calm zone” para o município de São José dos Campos, surgiu após uma viagem feita aos Estados Unidos, onde a Dra. Camila conheceu de perto as instalações e visualizou a importância de instalar a sala também na sua cidade.
A proposta é possibilitar que as pessoas autistas e suas famílias possam passear no shopping de maneira confortável. As salas contam com um ambiente aconchegante e tranquilo para os autistas relaxarem no momento de agitação e ansiedade, possibilitando um espaço para reorganizarem os seus sentimentos e sensações, tudo pensado com muito amor e carinho.
No Brasil, estima-se que há mais de 2 milhões de autistas. Em São José dos Campos, segundo informações da prefeitura, há registro de aproximadamente 1.500 pessoas diagnosticadas com autismo.
Precisamos estimular a inclusão dos autistas nos mais diversos ambientes da sociedade, por isso, a iniciativa da Dra. Camila é digna e merecedora dos nossos aplausos.
Diante do exposto formulamos a seguinte Moção:
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude a Dra. Camila Picolo Kallaur, pela adorável iniciativa de implantar a sala “calm zone”, para colhimento de pessoas diagnosticadas com TEA - Transtorno do Espectro Autista, no município de São José dos Campos.
Solicito o apoio dos Nobres Pares para que a presente Moção seja apreciada e aprovada por esta Casa.
Sala das Sessões, em 13/9/2021.
a) Leticia Aguiar
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