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MOÇÃO Nº 250, de 2021

A Praticagem pode ser definida como um serviço de assessoria aos comandantes dos Navios para navegação em águas restritas ou sensíveis ao meio ambiente, isto é, onde existem condições que dificultam a livre e segura navegação como, por exemplo, em portos, estuários e hidrovias.
Os Práticos são os “guias” ou detentores do conhecimento local, das regras, condições naturais e riscos específicos de cada região portuária. É convocado sempre que cargas e passageiros precisam transitar com segurança e de forma organizada nas chegadas e partidas.
É correto afirmar que a história da Praticagem no mundo é tão antiga quanto o comércio marítimo.
No Brasil, a profissão de prático surgiu em 1808 com a chegada da família real ao país, quando D. João VI decretou o “Regimento para os Pilotos Práticos da Barra do Porto da Cidade do Rio de Janeiro”. Daí que da expressão “piloto prático” derivou-se o nome utilizado nos dias de hoje como prático, e conhecido internacionalmente como pilot.
Os serviços de praticagem são regulados pela Lei de Segurança da Navegação (9.537/1997). A atividade é baseada no conhecimento dos acidentes e pontos característicos da área onde é desenvolvida, como trechos da costa, portos, estuários de rios, em baías, lagos, rios, terminais e canais onde há tráfego de navios.
Compete ao Prático, em conformidade com a NORMAM-12 (Norma da Autoridade Marítima para o Serviço de Praticagem), no desempenho das suas funções:
a) Manter-se apto a prestar o serviço de praticagem;

b) Assessorar o comandante do navio na atracação e desatracação no porto;
c) Possuir perfeito conhecimento das particularidades do local como, manobras, marés, profundidade entre outros;
d) Comunicar as variações de profundidade e de correnteza dos rios, canais, barras e portos, principalmente depois de fortes ventos, grandes marés e chuvas prolongadas, assim como quaisquer outras informações de interesse à segurança do tráfego Aquaviário;

e) Comunicar sobre qualquer alteração ou irregularidade observada na sinalização náutica;
f) Assessorar os trabalhos de assistência e salvamento marítimo, quando solicitado;
g) Evitar os serviços de praticagem das embarcações quando as condições do tempo e do mar não permitirem com segurança, salvo nos casos de imperiosa emergência, dentre outros deveres.
A aérea de atuação da Praticagem em São Paulo compreende o Porto de Santos e o Porto de São Sebastião. O desempenho da Praticagem tem sido fundamental para a quebra constante dos recordes de movimentação de cargas nesses portos.
A Praticagem tem realizado, por iniciativa própria, altos investimentos em tecnologia, equipamentos e lanchas maiores e mais modernas, necessários para garantir agilidade e segurança nas manobras dos navios cada vez maiores, que têm chegado a nossa região.
Com a implantação do Centro de Coordenação Comunicações e Operações de Tráfego (C3OT), a Praticagem de Santos consolidou-se entre as mais tecnicamente atualizadas do mundo. Câmeras estrategicamente situadas ao longo do canal de navegação, sensores meteorológicos e oceanográficos de última geração para a medição da altura e período das ondas, direção e intensidade das correntes marinhas e do vento, além de marégrafos e visibilímetros, possibilitam o monitoramento em tempo real dos 20Km de extensão do canal de navegação e dos 67 berços de atracação.
Assim, com a contribuição da Praticagem, mesmo durante uma pandemia que afetou o comércio exterior, o Complexo Portuário de Santos vem obtendo sucessivos recordes de movimentação. O volume operado aumentou de 134,4 milhões em 2019 para 146,6 milhões de toneladas em 2020, um crescimento de 9,4%.
No acumulado deste ano, o movimento geral de cargas cresceu 5,6% (88,9 milhões de toneladas) acima do resultado alcançado nos sete primeiros meses de 2020, perfazendo a melhor marca para o período. Especificamente, com relação aos contêineres, a expectativa da Santos Port Authority (SPA) é de que o Porto encerre este ano com o número recorde de aproximadamente 4,8 milhões TEU (twenty-foot equivalent unit) escoados.
Segundo a SPA, apesar do movimento de cargas ter aumentado, o fluxo de navios, com 2.851 atracações no período de janeiro a julho, ficou 1% abaixo do registrado no mesmo período do ano passado, evidenciando as maiores dimensões dos navios que atualmente aportam em Santos e a maior quantidade de carga por eles transportada.
Em São Sebastião se localiza o TEBAR (Terminal Almirante Barroso), especializado na carga e descarga de petróleo, óleo diesel, óleo combustível e mistura de óleos, operado pela PETROBRAS. O TEBAR se constitui no elo entre as plataformas de exploração e o maior parque de refino do país com suas quatro refinarias, sendo, ainda responsável por 80% do combustível exportado pelo país. No ano de 2019 foram movimentadas 43 milhões de toneladas de granéis líquidos de combustíveis. Em 2020, 52 milhões de toneladas e até agosto deste ano, 34 milhões de toneladas.
Assim, destaca-se a importância da Praticagem, pois, o desempenho dos práticos tem contribuído sobremaneira para que as manobras de atracação, desatracação e fundeio de navios se realizem em segurança, sem acidentes.
A profissão de Prático é desafiadora e importante para a segurança das embarcações e seus tripulantes. A atividade passou por muitas mudanças e melhorias e avança na prestação de serviços com a implementação da tecnologia para auxiliá-la a melhorar sua comunicação e agilidade.
Por todo o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO à Praticagem do Estado de São Paulo em face do reconhecimento de seus serviços prestados por profissionais técnicos especializados que garantem a segurança da navegação nos portos de Santos e de São Sebastião.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Exmo. Ministro da Infraestrutua Tarcísio Gomes de Freitas, com endereço: Esplanada dos Ministérios - BLOCO R - Térreo; CEP: 70.044-902, Brasília-DF; fone: (61) 2029-8090; e-mail: executiva@infraestrutura.gov.br; ao Comandante da Marinha, Exmo. Sr. Almirante de Esquadra Almir Garnier Santos, com endereço: Esplanada dos Ministérios, Bloco “N”; Brasília, DF, CEP: 70.055-900, Tel. (61) 3429-100, bem como, ao Sr. Bruno Roquete Tavares, Presidente da Praticagem do Estado de São Paulo, com endereço: Avenida Almirante Saldanha da Gama, nº 64, Ponta da Praia, CEP: 11.030-400; Santos-SP; fone (13) 3269-4045; e-mail: secretaria@santospilots.com.br.
Sala das Sessões, em 13/9/2021.

a) Castello Branco
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