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PROJETO DE LEI N˚ 659, de 2021
Inclui no calendário oficial do Estado de São Paulo o Campeonato Paulista de Kung Fu
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1˚ Fica incluído no Calendário Oficial do Estado, o Campeonato Paulista de Kung Fu, realizado anualmente, na segunda quinzena do mês de julho.
Artigo 2˚ - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Kung Fu é uma arte marcial chinesa, criada em 525 a.C. Seus movimentos de ataque e defesa foram inspirados na natureza e na observação dos movimentos dos animais. O Kung Fu é dividido em estilos, que variam de acordo com suas características.
Kung Fu, é uma expressão antiga que genericamente no dialeto cantonês, significava "tempo e esforço desprendido numa atividade" ou " grau de perfeição alcançado em qualquer área de atuação" ou ainda "conhecimento profundo de um assunto".
No Brasil, em 1960, chegou em São Paulo o Grão Mestre Chan Kowk Wai, representante do Estilo Shaolin do Norte (Bei Shaolin) e herdeiro de outros estilos como: Louva-deus Sete Estrelas, Garra de Águia, Choy Li Fat, entre outras técnicas.
Em 1960, chegou em Santo André/SP o Grão Mestre Chiu Ping Lok, responsável pela criação do estilo Fei Hok Phai, pioneiro da Arte Folclórica Chinesa da Dança do Leão no Brasil e representante da International Dragon and Lion Dances Association Limited.
Em 1971, chegou em São Paulo o Mestre Li Wing Kay, representante do Estilo Garra de Águia, (Jen Jiao Fan Tzi).
Em 1979, chegou o Mestre Li Hon Kay representante do estilo Hung Gar e Wing Chun.
Em 1980 o estilo Shen She Chuen começa a ser ministrado no Brasil sob supervisão do Mestre Hu Chao Tien o filho do Mestre Hu Shi Wen.
Somente em 1989 foi organizado a primeira entidade para dirigir a Arte Marcial Chinesa no Brasil. Foi a Federação Paulista de Kung Fu. A partir de 1990-1991 surgiram outras Federações de Kung Fu (Wushu) tais como as do Estado de Minas Gerais, Rio de Janeiro, Goiás, Mato Grosso do Sul e outras. Em 9 de maio de 1992 foram reunidas todas as Federações Estaduais para fundar a Confederação Brasileira de Kung Fu.
Hoje somam 23 Federações Estaduais em todo o Brasil, amparadas pela Confederação Brasileira de Kung fu que está vinculada ao COB- Comitê Olímpico Brasileiro, e a International Wushu Federation com sede na China
O Campeonato Paulista de Kung Fu é organizado pela Federação Paulista de Kung Fu Wushu (FPKF) e constitui-se numa Entidade Estadual de Controle e Administração do Kung fu, fundada pelos mestres que introduziram o Kung fu no Brasil tendo por objetivo: reunir, amparar e colaborar com todos seus filiados no desenvolvimento da modalidade em todo o Estado de São Paulo.
A FPKF foi fundada em 11 de abril de 1989, e hoje se consolida como a maior federação do Pais, em estrutura e organização. A FPKF está filiada à Confederação Brasileira de Kung fu e vinculada ao COB.
Foi a partir de 1986, que as principais lideranças do Kung fu no Estado de São Paulo começaram a se reunir para discutir a fundação da primeira federação do Pais. Entretanto foi somente em 1989 que aconteceu a fundação da Federação Paulista de Kung fu. Entre os fundadores da Federação Paulista de Kung fu, estavam os mestres pioneiros que introduziram o kung fu no Brasil nos anos 60.
Desde a sua fundação a Federação Paulista de Kung fu vem passando por contínuas mudanças. Considerando que o Estado de São Paulo é o maior centro de praticantes de Artes Marciais Chinesas, por congregar o maior número de associações, atletas e Mestres de kung fu do pais, a FPKF tem a grande responsabilidade, juntamente com as demais Federações de elevar o Brasil ao título de uma das maiores potências das Artes Marciais Chinesas Tradicionais e Desportivas do mundo.
Hoje a Federação Paulista reúne em seu quadro de associados as grandes lideranças e os maiores expoentes do Kung fu do Estado de São Paulo e na América latina.
Seu maior evento que é o Campeonato Paulista já está em sua 32ª edição e é um evento tradicional e que atrai a atenção de milhares de pessoas de todas as regiões do Estado de São Paulo.
Isto posto, o presente projeto de lei constitui um relevante reconhecimento e incentivo à prática de Kung Fu no Estado de São Paulo, tornando parte do calendário de eventos do estado o Campeonato Estadual de Kung Fu e, esperamos poder contar com o valioso apoio dos nobres Pares em favor de sua aprovação nesta Casa.
Sala das Sessões, em 29/9/2021.
a) Wellington Moura - REPUBLICANOS
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