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PARECER Nº 1056, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 87, DE 2021
De autoria do Deputado Rogério Nogueira, a moção em epígrafe apela aos srs. Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de Lei nº 2564 de 2020, de autoria do Senador Fabiano Contarato que altera a Lei nº 7.498 de junho de 1986, para instituir o piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Diante da competência específica, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e das Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Apreciada a matéria, chegamos à conclusão de que é justo e necessário que se direcione, ao Senado e à Câmara dos Deputados, uma moção visando o estabelecimento de um piso salarial para as categorias supramencionadas.
Contudo, nas atuais circunstâncias, a aprovação do Projeto de Lei nº 2564 de 2020, do Senador Fabiano Contarato, pode ser de difícil execução, na medida em que o próprio Presidente do Senado, Rodrigo Pacheco, afirmou que "são questões vistas com muita reserva pelos governos federal e estaduais, prefeituras e hospitais. Pode, sim, haver uma dificuldade de cumprimento da lei caso se institua um piso nacional muito elevado".
O Senador Rodrigo Pacheco aduziu, ainda, que há estudos para estabelecer um piso nacional que pudesse compreender valores que seja a média nacional e que há “um ambiente de discussão para termos conquistas".
Ref: https://www.itatiaia.com.br/noticia/pacheco-fala-sobre-tramitacao-de-pl-para-piso-salarial-de-profissionais-da-enfermagem
Deste modo, consideramos o objeto da moção apresentada pelo Nobre Deputado Rogério Nogueira, contudo, diante dos argumentos acima expostos, apresento a seguinte redação para a Moção nº 87 de março de 2021:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação de um projeto que institua piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira, digno e exequível por parte dos Governos Federal e Estaduais, Prefeituras, Hospitais e Clínicas.
Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 87/2021, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Douglas Garcia – Relator
APROVADO CONCLUSIVAMENTE O SUBSTITUTIVO, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 19/10/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável ao substitutivo

Teonilio Barba
Favorável à Moção como originalmente apresentada e contrário ao substitutivo

Marcos Zerbini
Favorável ao substitutivo

Altair Moraes
Favorável ao substitutivo

Bruno Ganem
Favorável ao substitutivo

Coronel Telhada
Favorável ao substitutivo

Professor Walter Vicioni
Favorável ao substitutivo

Douglas Garcia
Favorável ao substitutivo
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