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PARECER Nº 946, DE 2021

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 460, DE 2020
De autoria do Exmo. Senhor Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe declara de utilidade pública a “Associação Beneficente Semeando Esperança”, com sede no município de Campinas.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias 17/07/2020, 20/07/2020, 21/07/2020, 22/07/2020 e 23/07/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuída para esta Parlamentar, para que seja apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Com o fim de instruir integralmente o projeto em tela, esta Deputada apresentou cotas, solicitando ao autor que providenciasse atestado de idoneidade moral da diretoria fornecida por autoridade local, bem como de publicação pela imprensa do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano de 2019.
Ato contínuo, o proponente realizou a juntada da documentação com declaração de idoneidade fornecida pelo Presidente da Câmara Municipal de Campinas e de balancete publicado no Diário Oficial do Município de Campinas.
Haja vista que a declaração de utilidade pública, no âmbito estadual, está adstrita às normas fixadas pela Lei nº 2.574 de 1980, bem como ao disposto no artigo 24, § 1º, item 4, da Constituição Estadual, restaram observados todos os requisitos legais, quais sejam:
a) cópia autenticada e atualizada do estatuto da Associação, constando que os cargos de sua diretoria devem ser exercidos gratuitamente, sem distribuição de lucros, bonificações ou vantagens, e com a devida comprovação de seu registro no 1º Cartório de Registro de Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica de Campinas (fls. 01/14), bem como Declaração de Não Exercício de Atividade Remunerada, assinada pelo Presidente da associação (fls. 17);
b) Ata de Leitura e Aprovação do Estatuto da Associação Beneficente Semeando Esperança (fls. 15);

c) Relatório circunstanciado referente aos três anos imediatamente anteriores à formulação da proposição - 2017, 2018 e 2019 (fls. 21 a 36);

d) Comprovante de inscrição no Conselho Municipal de Assistência Social de Campinas - SP (fls. 37);

e) Documento de Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (fls. 38);

f) Cópia autenticada da ata da reunião ordinária que elegeu a diretoria atual (fls. 43);

g) Atestado de idoneidade moral da diretoria fornecido pelo Presidente de Câmara Municipal de Campinas (documentação juntada em 10/08/2021).
h) Publicação do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada de 2019, publicada no Diário Oficial do Município de Campinas em 10 de setembro de 2021 (documentação juntada em 22/09/2021);
Quanto ao mérito, verifica-se que a “Associação Beneficente Semeando Esperança”, com sede no município de Campinas, presta relevantes serviços à população, justificando a declaração de utilidade pública pretendida.

Diante do exposto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 460, de 2020, conclusivamente.
a) Janaina Paschoal – Relatora

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 06/10/2021.

a) Dep. Mauro Bragato - Presidente

Frederico d'Avila
Favorável ao projeto 

Janaina Paschoal
Favorável ao projeto 

Paulo Fiorilo
Favorável ao projeto 

Emidio de Souza
Favorável ao projeto 

Carlos Cezar
Favorável ao projeto 

Marcos Zerbini
Favorável ao projeto 

Mauro Bragato
Favorável ao projeto 

Wellington Moura
Favorável ao projeto 

Heni Ozi Cukier
Favorável ao projeto 

Marta Costa
Favorável ao projeto 
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