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MOÇÃO Nº 293, DE 2021
Luiz Carlos Novaes Marques nasceu em Santa Cruz do Rio Pardo no ano de 1966 e ganhou o apelido de Psiu de sua irmã mais velha, logo que nasceu. Com sua vida ligada ao esporte desde a infância, é graduado em Educação Física, pela Faculdade Moura Lacerda de Jaboticabal, em Pedagogia pela Faculdade dos Pinhais/PR e pós-graduado em Fisiologia do Exercício pela Faculdade de Jacarezinho/PR.

Começou sua vida profissional em 1990, na APAE de Santa Cruz do Rio Pardo para ministrar aulas e atividades recreativas para os alunos da instituição e durante 13 anos a sua vida profissional foi dividida entre aulas de futebol, natação, ginástica, hidroginástica e recreação em clubes, escolas públicas e particulares e também as aulas de personal training em academias.

Em 23 de novembro de 2003, durante um passeio com seus alunos, Psiu sofreu uma queda de um quadriciclo e fraturou a 11º vértebra torácica, que o deixou paraplégico. Apesar da fatalidade, recuperou-se rapidamente e em 2006, recebeu um convite do para disputar uma prova de natação PCD (Pessoas Com Deficiência) em Piracicaba. Em sua primeira competição, conquistou o primeiro lugar em três modalidades: nado livre, nado costas e nado peito.

Iniciou os treinos de natação e atletismo para participar de campeonatos regionais e estaduais representando o município de Santa Cruz do Rio Pardo, conquistando muitas medalhas nas modalidades de Natação em três estilos e Atletismo com arremessos de Disco, de Dardo, de Peso e Corrida em Cadeira de Rodas.
Passou a se dedicar ao Halterofilismo e, logo nas primeiras provas, já foi cotado para participar dos jogos ParaPanamericanos no Rio de Janeiro em 2007. A partir disso, passou a colecionar vitórias e recordes, participando de todos os campeonatos oficiais, inclusive os de menor importância nos quais ele aproveitava para aumentar a sua experiência e a sua interação com outros atletas com deficiência ou não.

Em 2011, representou o Brasil nos Jogos ParaPanamericanos de Guadalajara, no México, onde foi medalhista ficando entre os três melhores atletas das Américas. Também participou do Mundial de Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, no maior campeonato de força pura do mundo, onde conseguiu ficar entre os cinco melhores atletas do mundo.

Psiu Marques colecionou diversos títulos esportivos, foi dez vezes campeão brasileiro de Halterofilismo e dez vezes Campeão Sul-americano, até encerrar sua carreira em 2017 com a conquista do seu último campeonato brasileiro aos 51 anos de idade.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso ao atleta Luis Carlos Novaes Marques - “Psiu Marques” por sua determinação, história de superação e conquistas no esporte.

Sala das Sessões, em 5/10/2021.

a) Leticia Aguiar 
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