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MOÇÃO Nº 292, DE 2021
Wilson Chaves de Sousa nasceu no município de Santa Branca aos 26 de fevereiro de 1942, onde sempre residiu. Filho primogênito de pais comerciantes, proprietários de um pequeno armazém, tem três irmãos e uma irmã: Hugo, Ivan. Maria Helena e Renê.
Foi casado com Maria Aparecida Fidêncio de Sousa, com quem tem três filhos, dois netos, duas netas e um bisneto.
Contabilista formado pela Escola de Contabilidade Antônio Afonso da cidade de Jacareí.
Trabalhou em diversas atividades desde a adolescência como ajudante de padeiro, metalúrgico, cozinheiro e chefe de restaurante, até ingressar no serviço público em 1966, onde se aposentou em 1988.
Escritor e poeta por vocação, colecionou textos poéticos e crônicas ao longo de sua carreira.
Após a aposentadoria, publicou o seu primeiro livro “Avenida Saudades”, com crônicas e poesias sobre sua terra e sua gente. Em seguida vieram outras obras: O Viajor, Flores no Caminho, Vento Sul, Crônica dos Goleiros da Minha Terra, Rua do Pito, Terra Poética, Escola Barão, 100 Anos Luz e a biografia José Wuo- uma História de Amor por Santa Branca.
Prepara agora a sua 10ª obra, o E-Book “A Paz e a Poesia” cujo lançamento está sendo preparado para os próximos dias.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso ao escritor e poeta Wilson Chaves de Sousa, pelas obras publicadas e por sua história ligada à cultura e à arte.
Sala das Sessões, em 5/10/2021.

a) Leticia Aguiar
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