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MOÇÃO Nº 306, DE 2021
Apresento esta moção ao crivo da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, porque há necessidade do pronunciamento desta Casa em favor dos professores do Estado de São Paulo pelo seu dia, 15 de outubro.

A moção que ora proponho celebra o Dia dos Professores, como um reconhecimento de que não há profissão que mais celebração deva merecer, porque esse profissional é aquele que educa e forma o povo de uma nação, de um estado, como é o nosso estado de São Paulo.

Porém, não há como deixar de se mencionar que o atual governador de nosso Estado, aliado ao secretário que menos dialogou com a categoria, causam transtornos para a vida e para o exercício da profissão de professor.
Não se discute reajuste salarial, não se discute com a categoria qualquer política de retorno seguro e gradual para as aulas presenciais, impondo à categoria situações que colocam sua vida e a vida dos seus familiares em risco.

Há muitas e muitas políticas negativas aos professores que poderiam ser citadas, como o confisco no pagamento das aposentadorias dos que já se aposentaram, o envio do PLC 26 para a ALESP e outros tantos exemplos, que melhor sejam citados em ocasião onde não se pretenda celebrar a mais vocacionada profissão que alguém pode escolher para exercer, que é a de ser professor.

Para essa celebração estaremos reunidos na Assembleia Legislativa em Sessão Solene.

Assim, proponho que a ALESP aprove a seguinte moção de aplauso:

“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decide emitir a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos professores do Estado de São Paulo neste dia 15 de outubro de 2021, como reconhecimento de que são profissionais fundamentais para o desenvolvimento da Nação e do nosso povo, mas também em reconhecimento de que há ainda muito o que se fazer para que exista real e efetiva valorização destes profissionais.”
Sala das Sessões, em 14/10/2021.

a) Professora Bebel
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