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PARECER Nº 1115, DE 2021
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 718, de 2019

De autoria do nobre Deputado Adalberto Freitas, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instituição do “Dia do Futebol Varzeano”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias, compreendidas de 31 de maio de 2019 a 6 de junho de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião da Comissão supramencionada para análise da matéria.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.

O projeto ora em discussão recebeu, na Comissão de Constituição e Justiça e Redação, voto favorável da Deputada Janaína Paschoal que concluiu que não foram constatados vícios de inconstitucionalidade, nem quanto aos aspectos formais, nem quanto aos materiais.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Assuntos Desportivos, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, c/c com o artigo 33, inciso II, alínea “c”, do Regimento Interno, conforme convocação do Presidente da Assembleia Legislativa.

Analisando o mérito do projeto ora em análise, começo o meu voto mencionando de que o nome várzea é o tipo de campo, no qual as partidas eram disputadas em terra batida, às margens de rios como o Tietê, por isso chamado de “campos de várzea”.

O futebol de várzea é importantíssimo para o entretenimento de crianças e jovens, sendo uma forma de sociabilidade entre eles e também de inclusão social, além de trazer inúmeros benefícios à saúde dos que praticam futebol, propiciando momentos de descontração e lazer, melhorando a qualidade de vida, as funções físicas e psíquicas das pessoas praticantes deste esporte.

No futebol de várzea já foram revelados atletas para o futebol profissional e, outros que, assim não foram direcionados, também têm um ganho enorme, pois se transformam em cidadãos do bem, visto que a atividade física, no caso o futebol, faz com que as crianças e jovens aprendam a trabalhar em equipe, desenvolvendo noções de respeito, convívio em sociedade, disciplina e liderança, valores primordiais que devem acompanhar as pessoas durante toda a sua trajetória de vida.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 718, de 2019, conclusivamente.
a) Cezar – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 27/10/2021.

a) Dep. Altair Moraes - Presidente

Tenente Coimbra
Favorável ao projeto 

Teonilio Barba
Favorável ao projeto 

Caio França
Favorável ao projeto 

Cezar
Favorável ao projeto 

Altair Moraes
Favorável ao projeto 

Delegado Olim
Favorável ao projeto 

Marcio Nakashima
Favorável ao projeto
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