
COTA DE JUNTADA DE PROPOSIÇÕES QUE VERSAM SOBRE MATÉRIA CORRELATA

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N( 730, DE 2021

AUTOR: Deputado Rafa Zimbaldi

OBJETO: Obriga os estabelecimentos comerciais a adotarem medidas de auxílio e proteção à mulher em situação de assédio que se encontre em suas dependências.

De autoria do Exmo. Senhor Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe obriga os estabelecimentos comerciais a adotarem medidas de auxílio e proteção à mulher em situação de assédio que se encontre em suas dependências.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias 28/10/2021, 03/11/2021, 04/11/2021, 08/11/2021 e 09/11/2021, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuída para esta Parlamentar, para que seja apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Não obstante a redação ser um pouco diferente, o espírito do projeto é idêntico ao do PL nº 1078/2019, que obriga bares, restaurantes e casas noturnas a adotarem medidas de auxílio à mulher que se sinta em situação de risco.

Dessa forma, tendo em vista a tramitação em curso do referido PL, já aprovado, inclusive, na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, propõe-se, nos termos dos artigos 31, inciso XVI, e 179, do Regimento Interno desta Casa, a juntada do PL nº 730/2021, por ser mais recente, ao PL nº 1078/2019, a fim de que possam ser analisados conjuntamente pelos nobres pares. 

Sala das Comissões,

Janaina Paschoal
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