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PROJETO DE LEI Nº 745, DE 2021
Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa da Colônia Japonesa", em Sorocaba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Festa da Colônia Japonesa”, que se realiza, anualmente, no terceiro final de semana do mês de julho, em Sorocaba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A União Cultural e Esportiva Nipo-brasileira de Sorocaba, entidade representativa da colônia japonesa da cidade de Sorocaba e região, realiza desde 2008, no terceiro final de semana do mês de julho, no Parque Kasato Maru, a Festa da Colônia Japonesa com duração de dois dias (sábado e domingo).
O objetivo deste evento é divulgar a cultura japonesa em todos seus aspectos (valores e tradições), através da música, dos tambores (taikô), da dança (odori), artes marciais, culinária, trajes típicos, etc.
As apresentações no palco são feitas por diversos grupos nikkeys locais e outros grupos provenientes de outras cidades como Campinas, São Paulo, Mogi das Cruzes, Osasco, Pilar do Sul, Colônia Pinhal e outras cidades da região, além de atrações internacionais como os cantores Joe Hirata e Mariko Nakahira.
Os pratos típicos vendidos na barraca da UCENS - União Cultural e Esportiva Nipo-brasileira de Sorocaba, são produzidos pelos associados voluntários. Outras entidades beneficentes se beneficiam deste evento, tais como, Lar São Vicente, APAE, Afissore, AFRA, Imel- Igreja Metodista Livre, Associação Antônio José Guarda (AJG), Igreja Messiânica, Creche Maria Claro, Proex, Fazendo Arte, Obra do berço, Upem -Sor, Anjos da Alegria, Dispensário Irmã Sheila e Associação Lugar de Amor e Restauração (LuAr).
No decorrer dos anos o evento recebeu um público de aproximadamente 40.000 pessoas, fazendo com que hoje seja considerado, um dos melhores eventos públicos da cidade de Sorocaba. Além de pessoas de toda a região, a festa também recebe pessoas de outros estados, como Brasília, Paraná, Bahia, etc.
A população de Sorocaba, em perfeita sintonia com a colônia japonesa, tem mostrado grande satisfação com o evento, seja em função do ambiente familiar, seja pela qualidade e diversidade da programação.
A festa promovida pela UCENS divulga a cultura e costumes japoneses e consolida a sóbria imagem desse povo que tanto contribuiu para o desenvolvimento de nosso Estado.
Em decorrência da relevância sócio-econômica e cultural da Festa da Colônia Japonesa para Sorocaba e região, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 4/11/2021.

a) Maria Lúcia Amary – PSDB
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