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MOÇÃO Nº 347, DE 2021
presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Civis Municipais, Matheus Santos, Antenor Ferreira Neto e Sérgio Rodrigues, por terem apreendido, durante operação, um carro furtado com seu condutor, no Bairro Paineiras, na cidade de Sorocaba/SP.
Após a Prefeitura de Sorocaba aderir ao Sistema Córtex, uma Plataforma Integrada de Operações e Monitoramento de Segurança Pública, do Governo Federal, no último dia 16 de novembro, foi possível à GCM (Guarda Civil Municipal), rapidamente, recuperar um veículo proveniente de furto e deter um homem pela receptação do carro, na madrugada do dia 21 de novembro de 2021, no bairro Paineiras.

Durante a “Operação Saturação”, na Avenida Olinda Aires Paulete, um veículo gol prata, conduzido por um homem acompanhado de outro, realizou uma manobra proibida em via pública. Diante disso, uma viatura da ROMU (Ronda Ostensiva Municipal) fez a abordagem dos suspeitos.

No ato da abordagem, os GCM Sérgio Rodrigues, Matheus e Antenor não encontraram nada de ilícito com os dois homens, mas, ao consultar a placa do veículo, constatou-se ser produto de furto, pela pesquisa ao novo Sistema Córtex, implementado no município pelo Prefeito Rodrigo Manga após intermediação do Deputado Estadual Agente Federal Danilo Balas, junto ao Governo Federal.
Diante dos fatos, os dois homens e o veículo foram levados à Delegacia de Polícia da Zona Norte e apresentados à autoridade de plantão, que ratificou a voz de prisão.
Os Guardas Civis demonstraram perspicácia, comprometimento e conhecimento técnico. Usarão prontamente das novas tecnologias trazidas ao município, recuperaram um veículo e prenderam um infrator.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Guardas Civis Municipais:
1- Guarda Civil Municipal Antenor Ferreira Neto

2- Guarda Civil Municipal Sérgio Rodrigues

3- Guarda Civil Municipal Matheus Santos
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os Guardas Civis Municipais Matheus, Antenor e Sérgio, que participaram desta ocorrência, em 21 de Novembro de 2021, no Bairro Paineiras na cidade de Sorocaba/SP.
Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Sorocaba Rodrigo Manga e ao Secretário Municipal de Segurança Pública Coronel PM Vitor Maurício Gusmão Lopes e solicitamos que seja transcrita a presente moção nos assentamentos individuais dos guardas civis municipais.
Sala das Sessões, em 22/11/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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