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EMENDA Nº 24, AO PROJETO DE LEI Nº 868, DE 2021
Acrescente-se ao inciso I do artigo 1º do projeto em epígrafe a alínea “c”, com a redação abaixo, a fim de que a Lei nº 13.296, de 23 de dezembro de 2008, passe a vigorar acrescida do artigo 13-B:
“Artigo 1º - (...)
I - (...)
c) acrescente-se o artigo 13-B:
‘Artigo 13-B - Fica assegurado o direito à isenção do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) às empresas que dispõe de veículos adaptados para transporte de pessoa autista ou com deficiência física, sensorial, intelectual ou mental, moderada, grave ou gravíssima na forma e nas condições estabelecidas pelo Poder Executivo.’ (NR)”
JUSTIFICATIVA
A presente emenda visa conceder isenção do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA às Pessoas Jurídicas que façam o transporte de pessoa autista ou com deficiência física, sensorial, intelectual ou mental, moderada, grave ou gravíssima.
Esses veículos devem atender a uma série de exigências específicas para serem legalmente utilizados nas atividades para transporte de pessoa autista ou com deficiência física, sensorial, intelectual ou mental, moderada, grave ou gravíssima, no entanto não há incentivo fiscal para essas empresas que se dedicam a essa atividade tão importante para a sociedade.
Portanto, a presente isenção beneficiará a todos.
Diante do exposto, conclamo aos nobres pares o acolhimento da presente emenda.
Sala das Sessões, em 14/12/2021.
a) Rafa Zimbaldi
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