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PARECER N°                                 , DE 

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 583, DE 2020.

De autoria do deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe almeja classificar como de Interesse Turístico o município de Piquete, no Estado de São Paulo. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposta recebeu parecer favorável, em conformidade com o Parecer GAMT nº 023/2021, do Grupo Técnico de Análise dos Municípios Turísticos da Secretaria de Estado de Turismo e Viagens.

Na sequência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Atividades Econômicas analisar o projeto quanto ao mérito, à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno.

Segundo a justificativa apresentada pelo autor da propositura, “o município de Piquete tem turismo diversificado e com características únicas. Localizado na fronteira com o Estado de Minas Gerais, no Caminho da Serra do Itajubá, possui localização geográfica privilegiada, bem como, infraestrutura pública completa, além de ser um elo interestadual entre Minas Gerais e São Paulo". 

A análise do Grupo Técnico de Análise dos Municípios Turísticos da Secretaria de Estado de Turismo e Viagens corroborou os aspectos sublinhados pelo autor. Entendeu o grupo que o município satisfaz as exigências estabelecidas no artigo 4º da Lei Complementar nº 1.261/2015, que estabelece  condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico e dá providências correlatas.
Entendemos que os documentos que instruem o processo, assim como o Parecer GAMT nº 023/2021, recomendam, no mérito, a aprovação do presente projeto, pois estão fixados ali os elementos que caracterizam o interesse turístico do município de Piquete.  

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 583, de 2020.

Sala das Comissões, em

Deputado Marcos Damásio

Relator
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