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PARECER Nº                      , DE 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTE E COMUNICAÇÕES sobre a Moção Nº 199, de 2019.

O deputado Ed Thomas propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa aplauda os profissionais que formam o “Time Campeão” aos domingos da Rádio Comercial 1440 AM de Presidente Prudente: Homéro Ferreira, Ismael Silva, Neusa Matos, Ricardo Barcelos e Milton Neves (Rádio Bandeirantes.

A proposição esteve em pauta nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, § 1º, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.

A presente moção visa a aplaudir os profissionais ligados ao programa radiofônico “Time Campeão”, veiculado pela Rádio Comercial AM, de Presidente Prudente, aos domingos. Entretanto, em consulta à programação da referida Rádio (disponível em http://comercialam.com.br/programacao/), não consta a existência de um programa denominado “Time Campeão” em sua grade, nem aos domingos nem em quaisquer dias da semana. Ademais, dentre os componentes do mencionado time, há registros de que o locutor Ricardo Barcelos não presta mais serviços à emissora desde abril de 2020 (disponível em https://br.linkedin.com/in/ricardo-barcelos-115bb524). 

As evidências disponíveis apontam, portanto, que um programa denominado “Time Campeão” não existe mais na programação da Rádio Comercial AM e que nem todos os componentes do dito time, aos quais o presente projeto pretende estender os aplausos da Assembleia Legislativa, prestam mais serviços à emissora.   

Entendemos, pois, que o objeto desta Moção resta irreparavelmente prejudicado. Dessa forma, somos contrários à aprovação da Moção nº 199, de 2019, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ENIO TATTO

Relator
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