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MOÇÃO Nº 374, DE 2021
Conforme Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, proponho “Moção de Aplauso” e aproveito para congratular pelos 80 anos da “Fundação da Rádio Super Difusora de Itapetininga”, que se deu em 15 de novembro de 2021.
JUSTIFICATIVA
A história da Radio Super Difusora de Itapetininga se insere na própria história da radiodifusão paulista e brasileira.
Sua origem vem do município de Sorocaba, a partir de um sonho realizado por Raphael de Cunto - o Bizuzi, um filho de Italianos que escolheram essa região para recomeçar uma vida empreendedora em uma terra que os acolheram de braços abertos e, que fundou a primeira rádio de Sorocaba, a PRD-9 / Rádio Sociedade, que dividia o brilho com outra potência, a PRD-7 / Rádio Clube, de propriedade de Orlando Silva Freitas.
Foi assim que, num belo dia 15 de novembro de 1941, a voz de um jornalista chamado Pedro José de Camargo acordou o tímido e até aquele momento, oculto Vale do Paranapanema. Era a Rádio Difusora de Itapetininga que nascia, trazendo para os moradores da região, a esperança de um futuro mais progressivo e feliz, afinal, era a promessa de solidariedade e de reivindicações de um povo que estava esquecido e ignorado naquela região.
Juntos com Pedro José de Camargo, estavam nomes de pessoas respeitadas no campo da comunicação, empresariado, político, social e principalmente idealistas, como: Hélio Araujo, Ademar Santana, José Prado Silveira, Paulo Guarnieri de Lara, Leonor Silveira; e mais tarde, Arruda Neto, Ibraim José, Célio Simões, Carlos araújo, Frederico Simões, Humberto Franci, Moacir Válio, Cícero Pelegrini, Rui de Moura, Aparecida Mendes, Darci Pereira de Moraes e outros.
A partir de 1982, iniciou-se uma nova fase na história da Rádio Difusora de Itapetininga, impulsionada pelo merecido e importante crescimento da radiodifusão no Brasil e em especial no estado de São Paulo, a Rádio passou a ter como seu gestor o Sr. José Abrão, que sempre teve a paixão pelos meios de comunicação como caminho para o crescimento, desenvolvimento e valorização do ser humano diante de suas ações.
José Abrão, foi radialista com apenas 13 anos de idade, na Rádio Auri-Verde na cidade de Bauru. Em 1962 tornou-se repórter ao fazer parte da equipe de Jovens Repórteres do Jornal Última Hora, indo em seguida trabalhar na Rede Globo de São Paulo nos anos de 1966 a 1970.
Vem contribuindo muito sua experiência como publicitário, experiência essa adquirida trabalhando na Publicidade Silvio Santos, sendo Diretor Comercial do Programa Silvio Santos e Fundador e Vice-Presidente do SBT - Sistema Brasileiro de Televisão. Foi também, Vice-Presidente da Rede Bandeirantes de Rádio e TV no período de 1982 a 1986 e Diretor-Geral da TV Rio nos anos de 1986 a 1989.
Importante destacar a vida política do Sr. José Abrão, pois foi através de sua experiência na área de comunicação que o levou a ser conhecido com suas diversas competências e experiências empreendedoras, chegando a ser eleito Deputado Federal para os anos de 1992 a 1994, tendo sido ainda Subsecretário de Comunicação Social, Secretário de Assuntos Federativos e, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário no Governo Fernando Henrique Cardoso.
Em 1990, motivado ao grande sucesso e importância que a Rádio Super Difusora já demonstrava para a região Sudoeste do Estado de São Paulo, fundou a SP Sul TV em Itapetininga que seria após alguns anos, o embrião de uma geradora regional sediada no município de Itapetininga, que é a TV TEM - afiliada da Rede Globo.
Até os tempos presentes, a Rádio Super Difusora é destaque do interior na região Sudoeste do Estado de São Paulo, sendo detentora de vários prêmios e homenagens, pela programação que engloba entretenimento, informação e prestação de serviços.
A Rádio 94,5 FM, a mais antiga do município e da região, como também, uma das mais antigas do interior do estado, mantém a premissa da seriedade e o respeito por seus parceiros comerciais e principalmente por seu público ouvinte, premissa essa defendida até hoje pelo jornalista, professor, empreendedor e ex-político José Abrão, radialista por opção e prazer, político por idealismo e, cidadão Itapetiningano por amor e por horaria concedida pela Câmara de Vereadores do Município de Itapetininga, que desde 1982, quando mudou-se para o município com sua família e adquiriu a Rádio Difusora de Itapetininga, tem com sua visão, sedimentado os caminhos da Rádio Super Difusora, o que é a missão hoje comandada por sua filha, Cristine Abrão Morelli - a Tuti, na direção da emissora.
Os merecidos parabéns pelos 80 anos da Rádio Super Difusora, tem um especial propósito de reconhecer e valorizar todos aqueles, seja na zona rural ou urbana de dezenas de cidades da região Sudoeste do Estado de São Paulo que interagem e vivenciam todas as ações realizadas por essa grande empresa em prol da população e pelo desenvolvimento regional.
Diante do que procuramos explanar com relação a Rádio Super Difusora de Itapetininga, aos serviços prestados visando o desenvolvimento regional e a valorização da população dessa região do estado, proponho esta Moção de Aplauso pelos 80 anos de existência da “Rádio Super Difusora de Itapetininga”.
Por tudo isso, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a “Rádio Super Difusora de Itapetininga” pelos diversos serviços prestados ao longo dos 80 anos de sua criação, visando o desenvolvimento e bem-estar social da região Sudoeste do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 30/11/2021.
a) Edson Giriboni 
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