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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 1130, DE 2021
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado de Segurança Pública, para que preste as seguintes informações:
1. Informe os procedimentos adotados para apurar a morte do soldado Juliano Ritter à serviço da corporação na ponte situada sobre o canal dos Barreiros, no município de São Vicente;

2. Informe acerca de planejamento para aumentar o efetivo da Polícia Militar na região;

3. Informes quais medidas assistências estão sendo prestada a família do soldado.
JUSTIFICATIVA
Pesarosamente, o soldado Juliano Ritter, de 31 anos, que foi baleado na Ponte dos Barreiros, em São Vicente, morreu após passar por cirurgia na tarde deste domingo (28). A informação foi confirmada pela equipe médica do hospital onde ele recebia atendimento.
O soldado trabalhava na 2ª companhia do 39º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em São Vicente, e estava na corporação há cerca de 7 anos.
A situação em questão, infelizmente não é inédita no município de São Vicente, situado na região Metropolitana da Baixada Santista, razão que requeiro as informações supra.
Sala das Sessões, em 1/12/2021.

a) Caio França
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