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MOÇÃO Nº 391, DE 2021
Conforme Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, proponho “Moção de Aplauso” ao IFSP - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo / Campus de Itapetininga-SP.
JUSTIFICATIVA
O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Campus do município de Itapetininga, na figura de seu Diretor-Geral Professor Ragnar Orlando Hammarstrom e Servidores do Campus, obteve destaque no Guia da Faculdade, parceria entre o Jornal O Estado de São Paulo - Estadão e a empresa Quero Educação.
Abrangendo o município de Itapetininga e os municípios limítrofes como Alambari, Angatuba, Guareí, São Miguel Arcanjo, Capão Bonito, Capela do Alto e Tatuí, o Campus de Itapetininga vem desenvolvendo atividades de pesquisas com qualidade, que vem beneficiando todo Estado de São Paulo.
Também tem sediado Eventos ligados a ciência e a tecnologia como o evento “Mostra Científica de Robótica do IFSP Itapetininga”, que envolveu estudantes da rede de ensino estadual e federal, ocorrido nos dias 22, 23 e 24 de novembro de 2021. Soma-se a este evento, os eventos “Congresso Paulista de Ensino de Ciências - ISSN 2763-7832”, junto a “Mostra Científica e Feira de Ciências do IFSP Itapetininga”, ocorrido nos dias 19, 20 e 21 de outubro de 2021, cujo objetivo foi discutir as pesquisas realizadas no âmbito do ensino de ciências, com foco para pesquisadores da área de ciências, abrangendo além da região de Itapetininga o Estado de São Paulo.
Nos dias de hoje, onde os investimentos em pesquisas e estudos voltados à ciência e a tecnologia tem sido pouco valorizado e recebendo poucos recursos e incentivos, observamos que a união de Gestores e suas equipes com alunos motivados e desafiados a vencer barreiras, tem mostrado resultados que nos faz ter orgulho de ser brasileiro e não desistir nunca.
Esperamos que com esse reconhecimento simples, porém, de grande valia para aqueles que se destacam diariamente na busca de soluções para os diversos problemas que a vida nos apresenta, valorizar e incentivar cada vez mais a necessidade e importância, dando respeito aos pesquisadores e suas pesquisas científicas e tecnológicas em todas as áreas, pois, somente dessa forma teremos um país mais independente e soberano frente as grandes potências mundiais.
Por tudo isso, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o IFSP - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Campus do município de Itapetininga, pelos serviços prestados na formação de profissionais motivados com a Ciência e a Tecnologia, na região de Itapetininga e, compartilhando o saber com demais estudantes do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 10/12/2021.
a) Edson Giriboni 
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