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Moção Nº 397, DE 2021
Às 00h00m do dia 15 de dezembro de 2021, a Rádio Bandeirantes de Campinas marca a história da comunicação como a primeira radiodifusão do interior a migrar de AM para operar na faixa estendida da Frequência Modulada (eFM).
A troca de frequência de AM 1170 para o eFM em 85.7 foi possível por uma mudança da Anatel, a Agência Nacional de Telecomunicações.
Em 1958, a Rádio Bandeirantes começou a formação de sua rede adquirindo a rádio Educadora de Campinas para formar a cadeia verde amarela norte e sul do Brasil visando a copa do mundo. A partir daí vieram as emissoras Band TV, Band FM, Nativa FM e Rádio Bandeirantes, além de operar no Youtube, Streaming e Facebook.
Com a migração, o conteúdo das notícias e as transmissões esportivas da Rádio Bandeirantes de Campinas serão ouvidos com muito mais qualidade técnica na faixa estendida da Frequência Modulada (eFM) cobrindo a Região Metropolitana de Campinas para mais de quatro milhões de habitantes.

Com desejo de sucesso para a rede Bandeirantes de Campinas e todos seus profissionais nesse novo caminho a ser percorrido pelas ondas do rádio, agora na faixa estendida da Frequência Modulada (eFM).
Pelo exposto acima, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO à Rádio Bandeirantes de Campinas, digna de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Presidente do Grupo Bandeirantes de Comunicação, Sr. João Carlos Saad, Rua Radiantes - Jornalista José Paulo de Andrade, 13 - Jardim Leonor - São Paulo, CEP 05614-130 e à Rádio Bandeirantes de Campinas, na pessoa de seu Diretor Geral, Sr. Rodrigo Neves, Av. Engenheiro Antônio Francisco de Paula Souza, 2799 - Jd. São Gabriel - Campinas-SP, CEP 13045-541.
Sala das Sessões, em 15/12/2021.

a) Rafa Zimbaldi
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