
COTA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 10616/2021

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROCESSO Nº RGL – 10616/2021

OBJETO: Comunicação do TCE sobre irregularidade de termo de aditamento do Contrato 210/15
 





Trata-se de expediente encaminhado pelo Egrégio Tribunal de Contas de São Paulo, por força do disposto no inciso XV, do artigo 2º, da Lei Complementar nº 709/93, através do ofício CG.C.DER nº 1153/2021, datado de 19 de agosto de 2021, expedido nos autos TC-040201/026/15; TC-040200/026/15 e TC-040199/026/15, onde foi encaminhado cópia do v. Acórdão, dando conta sobre eventuais irregularidades no aditamento de contrato administrativo.

 





Compulsando os autos, observo que há divergência quanto à regularidade da matéria, em setores distintos do Egrégio Tribunal de Contas do Estado, a saber:

 


“... 1.6. Consultada a Assessoria Técnica da Casa, setor de engenharia, opinou pela regularidade do Termo Aditivo. (fls. 08).




... Diante disso, pelos aspectos econômico-financeiros, opinou pela irregularidade do Termo Aditivo. (fls. 09). (grifei)

 





Sem desmerecer a veracidade das alegações do Tribunal de Contas de São Paulo, entendo conveniente fazer análise mais criteriosa de todos os elementos que nortearam o procedimento licitatório e demais atos correlatos.

 





Assim sendo, por ora, solicito a expedição de ofício ao Tribunal de Contas, postulando o encaminhamento à esta Casa Legislativa, todo o expediente (cópia integral, preferencialmente em mídia digital) do procedimento licitatório relacionado ao Contrato nº 210/2015 e atos correlatos.

 





Cumprida a solicitação, manifestar-me-ei sobre o mérito da matéria colocada em exame.







Sala das Comissões,







ANTONIO DIRCEU DALBEN








     RELATOR
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