ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°              , DE 2022

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 431, DE 2018

Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Doutor Ulysses, que dispõe sobre a distribuição do Manual de Prevenção de Quedas em Idosos "Cair de maduro é só para fruta", para a população do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Saúde, que se manifestou favoravelmente à propositura.

Por fim, o feito foi remetido a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme se depreende da justificativa apresentada, torna-se imperativo por parte do Estado estabeler políticas publicas que possibilitem recuperar, manter e promover a autonomia e independência dos idosos, garantindo a promoção do envelhecimento saudável; a manutenção da capacidade funcional; o apoio ao desenvolvimento de cuidados informais e, para que a velhice não seja apenas uma fase de perdas, notadamente, minimizar riscos de acidentes é uma das formas de garantir a longevidade com o máximo de qualidade de vida.

Nesse sentido, ressalta que uma das ações concretas e marcantes do Estado no tocante à prevenção de incapacidades foi a elaboração do Manual "Cair de Maduro é Só Para Fruta", lançado em 2012,  por meio de uma parceria da Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo com o IAMSPE (Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Municipal) e a Universidade da Cidade de São Paulo (Unicid).

Por fim, complementa que o referido manual contém informações sobre os fatores de risco para quedas de idosos e dicas de como evitá-las. O objetivo é, portanto, compartilhar uma série de procedimentos com o maior número de idosos possíveis, estimulando a prevenção de quedas que podem evitar graves acidentes que levam à morte de muitos idosos no Estado de São Paulo.

Do ponto de vista financeiro-orçamentário, o projeto contempla, em seu artigo 3º, a indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 431, de 2018.

Sala das Comissões, em

DeputadO ESTEVAM GALVÃO

Relator
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