ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº     , de 2021

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 165 de 2021.

De autoria do Exmo. Sr. Deputado Rogério Nogueira, a Moção em epígrafe pretende que esta Casa de Leis apele ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e aos líderes dos partidos para que empreendam esforços afim de que seja analisado e aprovado, com urgência, o Projeto de Lei nº 939/2021, de autoria do Exmo. Senador Laiser Martins que pretende alterar a Lei 10.742 de 06 de outubro de 2003 que tem por objeto a proibição de reajuste anual de medicamentos durante o estado de emergência na saúde pública.

Tendo estado em pauta, nos termos regimentais, por cinco sessões nos dias correspondentes entre 23 a 29/06/2021, não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição vem a esta Respeitável Comissão de Atividades Econômicas para ser avaliado conforme determina o artigo 156 do Regimento Interno desta Egrégia Assembleia Legislativa.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura atende as disposições regimentais, e, no mérito, não há quaisquer reparos a fazer, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente a Moção apresentada.

Frederico d’Avila – Relator
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