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MOÇÃO Nº 1, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares, da 1ª Cia do 40º BPM/I, SD PM Hudson Rodrigo dos Santos, SD PM Geovane Apolinário Corrêa Vieira, SD PM Danilo Camargo da Silva, SD PM Vinicius Roberto Fernandes Sonnenberg, pela heroica atuação no resgate de uma mulher que se afogava no Rio Sorocaba, município de Votorantim - SP.
No dia 1º de Janeiro de 2022, os nobres Policiais Militares salvaram uma mulher que se afogava no Rio Sorocaba, na represa do bairro Votocel, em Votorantim - SP, enfrentando condições extremamente adversas, de intensa vegetação, barrancos e fortes correntezas.
A PM foi chamada para atender uma ocorrência na rua Gregório Amorim, onde havia sido registrada a última localização da vítima. No local, não a encontraram de pronto, porém após buscas, descobriram que se tratava de um potencial afogamento.
Mesmo sem visualizarem sequer as margens do rio, os policiais, seguindo as melhores técnicas de resgate, com muito comprometimento, cumpriram a sua missão e conseguiram encontrar a vítima e salvá-la, retirando-a do rio, prestando os primeiros socorros e levando-a ao hospital.
Esses ilustres Policiais Militares exerceram com plenitude suas vocações, não medindo esforços, em relevante demonstração de extremo altruísmo e franco amor ao próximo.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares:
1. SD PM 146162-1 Hudson Rodrigo dos Santos,
2. SD PM 194133-0 Geovane Apolinário Corrêa Vieira,
3. SD PM 147878-8 Danilo Camargo da Silva,
4. SD PM 157842-1 Vinicius Roberto Fernandes Sonnenberg.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO aos Ilustres Policiais Militares, SD PM Hudson Rodrigo dos Santos, SD PM Geovane Apolinário Corrêa Vieira, SD PM Danilo Camargo da Silva, SD PM Vinicius Roberto Fernandes Sonnenberg, pela heroica atuação no resgate de uma mulher que se afogava no Rio Sorocaba, município de Votorantim - SP.
Sala das Sessões, em 1/2/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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