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PROJETO DE LEI Nº 4, DE 2022
Dá a denominação de "Dr. Gilson Luchesi Delgado" a passarela situada no Km 106 da Rodovia Raposo Tavares, SP 270, em Sorocaba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Gilson Luchesi Delgado” a passarela situada no Km 106 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Sorocaba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Gilson Luchesi Delgado, nascido em Sorocaba no dia 22/11/1947, casado com Sonia Maria Oliveira Delgado, também sorocabana, teve 04 filhos sorocabanos. Graduou-se em Medicina pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (1972), mestrado em Medicina pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (1983) e doutorado em Curso de Pós-Graduação em Medicina pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (1984).
Foi Professor Titular de Medicina (Oncologia Clínica) da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (FCMS em Sorocaba- SP), desde 1974 até o seu falecimento, nas áreas de Oncologia Clínica, Reflexões em Clínica Médica de Adultos (2014-2019), e Internato em Oncologia Clínica.
Em 1992 criou e desenvolveu a Residência Médica em Oncologia Clínica, com reconhecimento pelo MEC-MS, CNRM, na Faculdade de Medicina de Sorocaba-Pontifícia Universidade Católica de São Paulo.
O homenageado também foi Diretor Técnico, Diretor Científico, e Médico Assistente do Instituto de Oncologia de Sorocaba.
Desde 1978 dedicou suas atividades à três áreas da Oncologia Clínica: assistência, docência e pesquisa.
O Dr. Gilson também foi um dos Diretores do Centro de Estudos e Pesquisas Oncológicas de Sorocaba (CEPOS), fundado em 1998. Atuando em pesquisa, principalmente nos seguintes temas: quimioterapia do câncer colo-retal, mama, pulmão, tratamentos de suporte e paliativo, tendo participado de mais de 50 grupos de estudos multicêntricos nacionais e internacionais de terapias oncológicas médicas novas. Desde 1985 foi um dos participantes das Comissões de diversas instituições para a implantação do ensino regular de Oncologia na Graduação Médica.
Atuou no desenvolvimento dos conceitos e aplicação dos cuidados paliativos em Oncologia.
Foi o idealizador e um dos fundadores da Associação Beneficente Oncológica de Sorocaba- ABOS, em 1988, desenvolvendo apoio aos pacientes oncológicos carentes.
Atuou no ensino a leigos promovendo divulgação de conceitos de câncer e divulgação de conceitos de humanização da medicina e áreas correlatas.
Foi membro titular da Sociedade Brasileira de Oncologia, Sociedade Brasileira de Cancerologia, Latin American Working Group in Cancer Paln (USA), American Society of Clinical Oncology (USA), European Society for Medial Oncology, European Association of Palliative Care.
O homenageado faleceu em 12/12/2021.
Tem o presente projeto, portanto, o intuiu de homenagear o Dr. Gilson Luchesi Delgado por toda a sua história e para tanto contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 1/2/2022.
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