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MOÇÃO Nº 24, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS pelo aniversário de nascimento de Estela Borges Morato, que completaria 75 anos no dia 22 de janeiro.

Heroína da Polícia Civil do Estado de São Paulo, motivo de orgulho para os integrantes das Forças de Segurança e da população do estado de São Paulo.
No dia 22 de janeiro de 2022, Estela Borges Morato completaria 75 anos de idade. Ela nasceu na cidade de Campo Limpo, estudou no Externato Santo Antonio e Colégio Paulistano. Ganhou um concurso bíblico realizado pela rádio Capital. Casou-se, mas não teve filhos, ingressou no Banco do Comércio e Indústria de São Paulo e, em 1969, iniciou sua carreira na Polícia Civil.
Durante operação para prender à época o líder da subversão no estado de São Paulo, Carlos Mariguella, integrante da Ação Libertadora Nacional (ANL), responsável por ataques a bombas, sequestros, homicídios, assaltos a bancos dentre outros crimes, Estela foi atingida com um tiro fatal na cabeça.
Morta em serviço, aos 22 anos, no dia 7 de novembro de 1969, Estela Borges Morato sacrificou sua vida pelos seus ideais de justiça, liberdade e democracia.
Estela Borges, sua memória será sempre honrada por aqueles que acreditam em Deus, no Brasil e na justiça.
Ante o exposto, formulamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o aniversário de nascimento de Estela Borges Morato, que completaria 75 anos no dia 22 de janeiro. Heroína da Polícia Civil do Estado de São Paulo, motivo de orgulho para os integrantes das Forças de Segurança e da população do estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 17/2/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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