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Moção nº 23, de 2022
As consequências da pandemia da COVID-19 foram de tal ordem que além do aspecto dramático da luta pela vida e preservação da saúde, impactaram também de forma gravíssima a economia, negócios, empregos e vou me ater agora neste aspecto: a EDUCAÇÃO!!!
Para além das dificuldades de muitos alunos da rede pública de ensino poderem dar sequência aos estudos, mas que agora, enfim, retornaram às aulas presenciais, tomei conhecimento de casos de alunos que perderam o ano letivo em razão de terem contraído a COVID-19.
Exemplificando: por não ter conseguido participar das aulas práticas nos meses de setembro, outubro e novembro, aluna do curso de medicina que, acometida da COVID-19 na forma grave, com intubação orotraqueal, veio a ser reprovada no ano letivo de 2021, apesar de ter boas notas nas provas teóricas das diversas disciplinas do segundo ano do curso de graduação.
Fato injusto este, que merece ser objeto de análise pelas autoridades da área de Educação.
Esse exemplo acima, dado o fato de milhões de pessoas terem sido afetadas pela pandemia, por certo foi recorrente Brasil afora e prejudicou muitos alunos que enfrentaram semelhante situação.
Diante do exposto, estando evidenciado o interesse público de que se reveste a matéria, é que :

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO com fundamento no artigo 154 do regimento interno consolidado, manifesta o seu APELO ao Ministério da Educação e Cultura e à Comissão de Educação da Câmara dos Deputados visando uma ação integrada para a adoção de medidas em favor dos estudantes de todos os níveis de ensino que foram prejudicados em razão por terem contraído a COVID-19 na forma grave.
Sala das Sessões, em 17/2/2022.

a) Carlos Cezar
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