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MOÇÃO Nº 28, de 2022

[bookmark: _GoBack]O General de Divisão Médico MARCO AURÉLIO NUNES PEREIRA foi promovido ao posto atual, conseguindo ascender ao mais alto posto na hierarquia Militar do Serviço de Saúde do Exército Brasileiro.
Nascido em 20 de Setembro de 1965, na cidade do Rio de Janeiro - RJ, o General de Divisão Médico Marco possui graduação em medicina pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (1990), além de ser Pós-Graduado em Administração Hospitalar e Saúde Pública.
Incorporou às fileiras do Exército Brasileiro, em 30 de janeiro de 1991, como Aspirante a Oficial Médico Temporário, na Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais, sediada na cidade do Rio de Janeiro.
O ingresso de Oficial Médico de Carreira no Exército é através do concurso público da Escola de Saúde do Exército (EsSEx). Cursou a Escola, em 1992, sendo o primeiro colocado da turma e declarado 1º tenente médico, em 24 de novembro.
Possui seguintes cursos de Pós-Graduação:
- Saúde Pública, pela Universidade de Ribeirão Preto, ano 2000;
- Administração Hospitalar pela Fundação Técnico Educacional Souza Marquês, ano 2003;
- MBA Executivo em Saúde, pela Fundação Getúlio Vargas, ano 2010;
- Administração Hospitalar pela Universidade do Sul de Minas, ano 2019.
Possui os seguintes Cursos Militares:
- Formação de Oficiais Médicos, na Escola de Saúde do Exército, ano 1992;
- Aperfeiçoamento de Oficiais, na Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais, ano 2000;
- Comando, Chefia e Estado-Maior, na Escola de Comando e Estado-Maior do Exército, ano 2009.
Desempenhou as seguintes funções:
- Chefe da Seção de Saúde, do 3º Pelotão Especial de Fronteira do Comando de Fronteira Acre / 4º BIS, Sediado na Guarnição de Plácido de Castro-AC;
- Instrutor do Curso de Saúde, da Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais;
- Chefe do Posto Médico da Guarnição de Rio Branco - AC;
Como General de Brigada assumiu a direção do Hospital Militar de Área de São Paulo - HMASP.
De acordo com as próprias palavras do Senhor General: “Ao assumir a honrosa missão de dirigir o Hospital Militar de Área de São Paulo tive a plena convicção das responsabilidades inerentes às funções de Diretor desta gloriosa Organização Militar de Saúde (OMS) e assumi um compromisso de manter e, se possível, elevar o conceito do hospital junto ao público interno, usuários e comunidade científica”.
Por todo o exposto, formulamos a seguinte Moção de Aplauso:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO ao General MARCO AURÉLIO NUNES PEREIRA, pela merecida promoção a General de Divisão Médico, o mais alto posto da Hierarquia do Serviço de Saúde do Exército Brasileiro.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada à Presidência da República, com endereço:- Palácio do Planalto - 3º andar, Brasília - DF, CEP: 70.150-900; fone: (61) 3411-1200 /1065; e-mail: gabinetepessoal@presidencia.gov.br, como também, à Direção do Hospital Militar de Área de São Paulo - HMASP, CEP: 01.551-010, São Paulo-SP.

Sala das Sessões, em 24/2/2022.
a) Castello Branco 
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