ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O A MOÇÃO Nº 250  DE 2021

De autoria do nobre Deputado Castello Branco, a Moção em epígrafe tem por objetivo aplaudir à Praticagem do Estado de São Paulo em face do reconhecimento de seus serviços, prestados por profissionais técnicos especializados que garantem a segurança da navegação nos portos de Santos e de São Sebastião.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, a proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequencia do processo legislativo, a Moção foi conduzida a esta Comissão de Transporte e Comunicações, para análise dos aspectos de mérito, conforme disposto no Regimento Interno.

A profissão de Prático é desafiadora e importante para a segurança das embarcações e seus tripulantes.  A atividade passou por muitas mudanças e melhorias e avança na prestação de serviços com a implementação da tecnologia para auxiliá-la a melhorar sua comunicação e agilidade. 

A proposta reconhece e destaca a importância da Praticagem, pois, o desempenho dos práticos tem contribuído sobremaneira para que as manobras de atracação, desatracação e fundeio de navios se realizem em segurança e sem acidentes.

Por considera-la meritória em seu contexto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 250 de 2021, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputado Relator Ricardo Madalena
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