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Classifica Jambeiro como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica classificado a cidade de Jambeiro como Município de Interesse Turístico.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A pequena Jambeiro, localizada próxima à São José dos Campos é o ponto de parada dos turistas no Vale do Paraíba que buscam uma cidade agradável para passear.
Quem passa por Jambeiro, que possui 5.700 habitantes, tem como ponto de visitação, a Praça Almeida Gil, no centro, que preserva os costumes e a calmaria da cidade do interior.
O Museu do Tropeiro, que resgata as tradições do tropeirismo, também recebe diversos turistas toda semana, assim como o cruzeiro, a cascata e o mercado municipal. O artesanato também ganha destaque e tem uma casa destinada para a confecção e a venda dos produtos.
A maior frequência dos visitantes, são ciclistas e motoqueiros, devido as estradas de terra, trilhas, estradas com curvas, que chegam a Jambeiro das maiores cidades vizinhas: São José dos Campos, Caçapava e Taubaté, principalmente no final de semana, os roteiros curtos entre as cidades são ideais para estes atletas, que fazem de Jambeiro seu destino final para retorno para suas cidades.
A grande maioria pode ser encontrada na área urbana da cidade, nas imediações da Praça Almeida Gil, pois lá se concentram os turistas, ciclistas e motociclistas aos finais de semana e, para reforçar a hospitalidade, o local oferece um buffet de café da manhã aos domingos para a pessoa comer à vontade, cobrando um valor irrisório.
Cerca de 72% da população declararam-se católicos (CENSO 2010) e, portanto, o município possui um total de 07 igrejas e capelas, construídas com a devoção dos fiéis que comemoram o dia de seus padroeiros com festas.
Visitar Jambeiro é mergulhar no universo caipira, vivenciar as paisagens da Serra de Jambeiro, degustar a culinária tradicional, a cachaça, a cerveja artesanal e levar para a casa os produtos da roça. As festas populares, religiosas e sertanejas atraem grande público. Simplicidade, autenticidade e acolhimento resumem o Turismo de Jambeiro.
Conclui-se, diante de toda esta situação, que se observe o merecido reconhecimento de seu mérito.
Por esta razão, conto com o voto favorável dos Nobres Pares para aprovar a presente proposta
Sala das Sessões, em 15/3/2022.
a) Alexandre Pereira – SD
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