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PROJETO DE LEI Nº 168, DE 2022
Dá à denominação de "Munir Buchalla" a rotatória que faz parte do dispositivo (SPD-516), localizado no Km 516 + 230 metros, na Rodovia Marechal Rondon, SP-300, no Município de Birigui-SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se de “Munir Buchalla” a rotatória que faz parte do dispositivo (SPD-516), localizado no Km 516 + 230 metros, na Rodovia Marechal Rondon, SP-300, no Município de Birigui - SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Munir Buchalla, nascido em 28 de Julho de 1.939 na cidade de Birigui, filho de Abraão Buchalla e Hessni Gusain. Criado no entorno da Praça Doutor Gama da Cidade de Birigui - SP, Munir estudou no Instituto Noroeste de Birigui, onde além do ensino médio também concluiu o curso de técnico em contabilidade. Foi esportista de grande destaque do município de Birigui, representando a cidade em várias competições de voleibol.

Em 1.962 abriu o saudoso posto Buchalla, que por muitos anos foi referência em nosso município. Além disso, mantinha também uma transportadora que além de combustíveis, transportava óleo vegetal.

Contraiu matrimônio com Nadir Quadrini Buchalla em 26 de Fevereiro, relação essa que vieram os filhos, Hessni, Munir Filho, Daniela, Ibrain Rodrigo e José Luís e posteriormente os netos Maria Eduarda, Sarah, Davi, Giovana e Munir Neto.
Munir, ou como era chamado por muitos, “Seu Munir”, sempre cultivou e alavancou nosso município, prezando sempre pela simplicidade, honestidade, companheirismo e gratidão, sendo querido por todos ao seu redor, desde familiares a funcionários.

Sempre prezou pelo certo, pelo justo, e dessa maneira criou seus filhos e deixou seu legado. Por onde passou seu Munir deixou marcas.

Faleceu em 8 de Fevereiro de 2.022 na cidade de Birigui, sendo sepultado no Cemitério da “Saudades”, deixando um tremendo vazio em nossa sociedade, mas nos dando a certeza de que o caminho do bem é sempre o melhor a seguir.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 29/3/2022.

a) Roque Barbiere – AVANTE
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