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PARECER Nº 115, DE 2022

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 379, DE 2021
De autoria do Deputado Luiz Fernando T. Ferreira, a moção em epígrafe aplaude a Escola Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni pelo dia do Profissional de Culinária, celebrado no último dia 09 de Dezembro.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias (de 07/12/2021 a 13/12/2021) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e § 10, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Apreciando a matéria reconhecemos a importância da Escola Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni foi fundada em 1982 pela Chef Ana Tomazoni, e principalmente pelos fatos de capacitar grandes profissionais para o mercado gastronômico, onde vem melhorando os serviços à comunidade com a sua missão nobre de educar com alimentos.

Ao longo dos anos de exercício de sua atividade, milhares de alunos tiveram suas vidas modificadas para melhor, tanto em razão dos cursos profissionalizantes quanto em seus dia a dia em casa.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 379 DE 202, conclusivamente.
a) Teonilio Barba – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 29/03/2022.

a) Dep. Bruno Ganem – Presidente

Marcos Zerbini
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Estevam Galvão
Favorável à Moção

Adalberto Freitas
Favorável à Moção
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