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PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, 

SOBRE A MOÇÃO N° 344, DE 2021.

De autoria do Deputado Enio Tatto, a moção em epígrafe objetiva repudiar a agressão por parte de um dos seguranças da Secretaria de Estado da Educação de São Paulo contra a Deputada Estadual Professora Bebel, em 18/11/2021, no momento em que a mesma entrava nas dependências do prédio, localizado no centro da Capital.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 4º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

A moção deve prosperar. É inaceitável que senhoras e senhores parlamentares sejam agredidos no exercício legítimo de seus mandatos. No dia 18 de novembro de 2021, a deputada Professora Bebel, de acordo com as atribuições e prerrogativas parlamentares que lhe são asseguradas pela Constituição, tentou acessar o prédio da Secretaria de Estado da Educação. Foi impedida de modo truculento, algo que não se deve tolerar no Estado Democrático de Direito e contra o que a Assembleia Legislativa deve manifestar-se.

Com o intuito único de adequar a redação da Moção à melhor técnica legislativa, apresenta-se o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 344, de 2021, a seguinte redação:

"A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO repudia, veementemente, o ato agressivo e desrespeitoso praticado por segurança a serviço da Secretaria de Estado da Educação contra a senhora deputada Professora Bebel, que, no exercício legítimo de seu mandato popular, foi truculentamente impedida de acessar prédio público.”

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 344, de 2021, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente. Requeremos, por fim, que cópias da presente Moção sejam encaminhadas ao Senhor Secretário de Estado da Educação e ao Senhor Governador do Estado.

Sala das Comissões, em

Deputada Leci Brandão

relatora
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