ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº          , DE 2022

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 745, DE 2021

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no calendário turístico do Estado a “Festa da Colônia Japonesa”, que se realiza anualmente, no terceiro final de semana do mês de julho no Município de Sorocaba.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes Sessões Ordinárias dos dias 08 de novembro a 12 de novembro, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o artigo 31, §1° do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de que se procedesse a sua análise, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo que aquele órgão colegiado aprovou o parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento supracitado. 

Ao fazê-lo, verificamos que a “Festa da Colônia Japonesa”, é uma comemoração que divulga a cultura japonesa em todos os aspectos, seja através da música, da dança, das artes marciais, da culinária e dos trajes típicos. Como salienta a autoria “a população de Sorocaba, em perfeita sintonia com a colônia japonesa, tem mostrado grande satisfação com o evento, seja em função do ambiente familiar, seja pela qualidade e diversidade da programação”. Motivo pelo qual merece todo nosso apoio.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 745, de 2021, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO MAURO BRAGATO

Relator
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