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MOÇÃO Nº 66, DE 2022
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste MOÇÃO DE APLAUSO para COMENDADOR RODRIGO AGOSTINI em face da valorização, através de condecorações que tem feito aos Policiais Militares.
Ilustre Comendador Rodrigo Agostini Santana, Presidente da Aieb Brasil - Associação Internacional dos Embaixadores da Paz no Brasil, Instituição com Sede em Duque de Caxias - RJ, nasceu na Cidade de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro, no ano de 1983. Filho de Roma Lúcia Veiga Agostini e Jonas Lima, sua mãe Mineira Natural de Muriaé MG e seu pai Carioca Natural do RJ, "Rodrigo Agostini" nasceu e mora no Rio de janeiro há 39 anos tempo o suficiente para conhecer de perto o preconceito entre religiões, pessoas, e a discriminação dos menos favorecidos.

Todas essas realidades contribuíram para moldar o lado social do Comendador, que, desenvolveu um grande trabalho de transformação social por todo Brasil, com destaques para o projeto social, distribuição de alimentos às famílias pobres, doação de sangue, prevenção de doenças, visitas a asilos, conscientização no trânsito, palestras simpósios de capelania e juiz de paz eclesiástico, dentre outras atividades de propósitos sociais e educacionais. Os Estados do Brasil mais atuante com projetos sociais é: Rio de Janeiro, São Paulo e Minas Gerais.
Após terminar o ensino fundamental, Cursou Segurança Pública pela Universidade Estácio de Sá RJ. A frente da "Aieb Brasil" atuou nas mais diversas áreas ajudando a população carente com cursos gratuitos de capelania, juiz de paz eclesiástico, distribuição de brinquedos em orfanatos, e comunidades carentes, entrega de alimentos a asilos, promovendo ação social em parcerias com outros órgãos com entregas de isenções para casamentos e outros tipos de documentações.

Como Comendador Benemérito já homenageou com moção de Mérito, mas de (2.000) duas mil pessoas com moções honoríficas "Moção Embaixadores da Paz no Brasil, Moção Pacificador, Moção Destaque", Moção do dia do Educado, Moção dos Profissionais da Comunicação, e também Moção em Encontro de Autoridades Civis e Militares.

De 2010 a 2022 recebeu vários reconhecimentos pelos seus trabalhos. Em sua trajetória foi lhe concedido várias moções e medalhas pelas casas de Leis e Organizações privadas.

Rodrigo Agostini teve Participações em RADIOS, JORNAIS E TV como: Rádio Manchete, Rádio Record, Rádio Contemporânea, Rádio Manancial FM, Rádio RVI FM, Rádio Miraí, TV Canal 17 Teresópolis, TV Rio, Jornal Gospel Lagos, Jornal Folha Kariocas, Jornal Alfa e homega, Jornal Folha de Miraí, Jornal DR1.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude COMENDADOR RODRIGO AGOSTINI em face da valorização, através de condecorações que tem feito aos Policiais Militares.
Sala das Sessões, em 5/4/2022.

a) Coronel Telhada
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