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Fundada em março de 2018, a Academia William Shakespeare é uma Associação Privada que promove valores como:
O estimulo a criação cultural;
O desenvolvimento compassivo e o pensamento reflexivo;
A opção de filiação a pessoas de diferentes áreas de conhecimento e/ou atuação, aptos para a inserção no desenvolvimento da sociedade brasileira;
O reconhecimento de cidadãos que influenciam positivamente a sociedade;
Tudo isso, trabalhando em prol do reconhecimento e valorização do potencial do ser humano, destacando suas histórias, aptidões e benfeitorias. Dignificando e acreditando que não existem limites quando se sabe onde quer chegar, assim sendo outorgado medalhas, premiações honoríficas, prestação de serviço em capelania (serviços sociais) para a comunidade e no meio artístico atuando como apoiadora cultural, incentivando e oferecendo ajuda estratégica para que determinados projetos consigam ser concretizados.
A essência da academia reflete os ideais democráticos do acesso ao conhecimento, à cultura e a valorização da dignidade da pessoa humana.
Por todo o exposto, formulamos a seguinte Moção de Aplauso:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO à Academia William Shakespeare de São Paulo, pelos seus relevantes trabalhos em prol do reconhecimento e valorização do potencial do ser humano, destacando suas histórias, aptidões e benfeitorias. Dignificando e acreditando que não existem limites quando se sabe onde quer chegar.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Presidente da Academia, Dom Antônio Alves Teixeira, na sua sede: Rua Alvares Machado nº 22, 1º andar - Centro Histórico de São Paulo - CEP 01501-030.
Sala das Sessões, em 6/4/2022.
a) Valeria Bolsonaro
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