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Fundada em 17 de maio de 1956, a Academia Campinense de Letras é uma instituição com mais de 60 anos.
Com o objetivo de reunir os literatos da cidade, tem por finalidade a cultura da língua portuguesa, o apreço à literatura brasileira e a defesa do patrimônio cultural da nação, em especial da região de Campinas. Ocupa hoje um prédio histórico em uma construção importante, que segue as normas arquitetônicas dos antigos templos gregos. O espaço reúne intelectuais e escritores da cidade em torno do saber e das artes, com uma programação mensal de palestras literárias e acadêmicas, mostra de artes plásticas e apresentações musicais.
A essência da academia reflete os ideais democráticos do acesso ao conhecimento, à cultura e a valorização da dignidade da pessoa humana.
Por todo o exposto, formulamos a seguinte Moção de Aplauso:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO à Academia Campinense de Letras, pelos seus relevantes trabalhos em prol da cultura da língua portuguesa, o apreço à literatura brasileira e a defesa do patrimônio cultural da nação, em especial da região de Campinas.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Presidente da Academia, Dr. Jorge Alves de Lima, na sua sede na Rua Marechal Deodoro, 525 - Centro, Campinas - SP, 13010-300.
Sala das Sessões, em 6/4/2022.
a) Valeria Bolsonaro
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