ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 261, DE 2021.

De autoria do deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva declarar a Estância Turística de Presidente Epitácio como o "Pôr do sol mais bonito do Brasil".

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação da propositura.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 12, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o título de "Pôr do sol mais bonito do Brasil" foi concedido a Presidente Epitácio após uma competição na qual 4 (quatro) milhões de pessoas votaram. O certame envolveu cidades de todo o país e foi conduzido, com ampla publicidade, pelo programa televisivo Fantástico. O presente projeto, portanto, visa a formalizar em lei um reconhecimento que já existe na sociedade. Assim sendo, é meritório e merece prosperar.  

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 261, de 2021.

Sala das Comissões, em

Marcos Damásio

Relator
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