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DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 720, DE 2017.
De autoria do Deputado Junior Aprillanti, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre o Bilhete Único entre os Municípios do Aglomerado Urbano de Jundiaí.

O presente Projeto de Lei esteve em pauta, nos termos regimentais, sem emendas apresentadas ou substitutivos. A propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, manifestando-se pela adequação a melhor técnica legislativa, apresentando emenda nesse sentido, emitindo, por conseguinte, parecer favorável com a emenda formulada por aquela comissão.

A propositura também tramitou pela Comissão de Transportes e Comunicações, recebendo o projeto parecer favorável, bem como a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Na presente oportunidade, o Projeto de Lei vem a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais cabendo-nos, na condição de relator designado, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 6º, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos o inegável mérito e adequação do Projeto de Lei aos objetivos e funções da presente comissão.


Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei n. 720 de 2017, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em 31 de maio de 2022.
Deputado Maurici
Relator 
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