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MOÇÃO Nº 108, DE 2022
No último dia 27 de abril de 2022, no período noturno, durante o patrulhamento de rotina, a equipe da Guarda Civil Municipal, juntamente com a Ronda Ostensiva Municipal - ROMU avistaram um caminhão em alta velocidade, em atitude suspeita. Realizada a abordagem, o motorista, imediatamente, confessou a prática da atividade delituosa, informando que estava vindo do Estado do Mato Grosso transportando uma grande quantidade de pasta base de cocaína, que seria entregue no município de Salto/SP.
Após averiguação no veículo, foram encontrados e apreendidos 44 fardos, cada fardo com 30 tijolos de pasta base de cocaína, totalizando aproximadamente 1.300 kg do entorpecente. Além disso, foram apreendidos também um celular modelo iphone, um celular modelo samsung, R$ 210,00 (duzentos e dez reais) em espécie, e um veículo (caminhão). O motorista foi encaminhado para a delegacia de polícia e apresentado à autoridade policial para as providências legais.
A ocorrência resultou na maior apreensão de pasta base de cocaína da história do município de Salto/SP.
Graças ao preparo, profissionalismo e coragem dos guardas municipais, foi possível combater a ação criminosa em andamento. Precisamos reconhecer e valorizar tal atitude, de colocar em risco sua própria vida para combater e garantir a segurança e bem-estar da população.
Diante do exposto, formulamos a seguinte Moção:
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo se manifesta em Moção de Aplauso a Guarda Civil Municipal Ronaldo Martins Ferreira, pela ocorrência realizada no dia 27 de abril de 2022, que resultou na maior apreensão de entorpecente da história do município de Salto/SP.
Sala das Sessões, em 4/5/2022.

a) Leticia Aguiar
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