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MOÇÃO Nº 112, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes das Forças de Segurança de Batatais. Aos Policiais Militares: 1º Ten PM Lucas Sançana de Melo, 1º Sgt PM Charles Biato, 1º Sgt PM Eder Francisco de Lima, Cb PM Ricardo Alessandro de Souza, Cb PM Nilton César de Oliveira, Cb PM Raoni Bordonal Venâncio, Cb PM Francis Luis dos Santos, Cb PM Marcio Rodrigo Bonisennia, Cb PM Marcio José da Silva, Cb PM Ricardo Borges Fracarolli, Cb PM Eduardo José da Silva, Cb PM Antônio Marcio Malagutti, Cb PM Antônio Pedro de Souza Netto, Sd PM Renan Percilliano Balbino, Sd Fem PM Erika Lima Oliveira, todos do 15º BPM I, 2ª Cia PM e Guardas Civis Municipais (GCM): Cmt da GCM Marcelo Borges Fracarolli, GCM CD José Oscar Teixeira, GCM CE Nivaldo Francisco Bonfante, GCM CE Leandro Cesar de Paula Cintra, GCM 1ºCl Laura Aparecida Ferrão Purcino Banhareli, GCM 1ºCl Michael Furini de Souza, GCM 1ºCl Horácio Luciano de Paiva, GCM 1ºCl Luiz Francisco Patrocínio Marques Corrêa e GCM 1ºCl Marcio Aurélio da Silva Thomazelli, pela prisão de três indivíduos em flagrante delito por furto consumado de veículo automotor.

Em 26/04/2022, após receber ligação via 190 noticiando um furto em andamento em frente o Restaurante Daytons, foram deslocadas duas viaturas até o local e os três indivíduos fugiram. A Sd Fem PM Erika juntamente com o apoio do Cb PM Oliveira conseguiram deter um dos indivíduos e acionou o apoio da PMESP e da Guarda Civil Municipal para a realização de cerco policial, logrando êxito em deter os outros dois.
Os três indivíduos foram apresentados ao Plantão policial onde foram autuados e presos em flagrante delito por furto consumado de veículo automotor, e encaminhados para a cadeia pública de Franca.
Além de extremo profissionalismo dos Policiais Militares e os Guardas Civis Municipais externaram seu comprometimento e abnegação com o a sociedade e conhecimento técnico. Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes integrantes das Forças de Segurança do município de Batatais:
Policiais Militares:
1- 1º Ten PM Lucas Sançana de Melo

2- 1º Sgt PM Charles Biato

3- 1º Sgt PM Eder Francisco de Lima

4- Cb PM Ricardo Alessandro de Souza

5- Cb PM Nilton César de Oliveira

6- Cb PM Raoni Bordonal Venâncio

7- Cb PM Francis Luis dos Santos

8- Cb PM Marcio Rodrigo Bonisennia

9- Cb PM Marcio José da Silva

10- Cb PM Ricardo Borges Fracarolli

11- Cb PM Eduardo José da Silva

12- Cb PM Antônio Marcio Malagutti

13- Cb PM Antônio Pedro de Souza Netto

14- Sd PM Renan Percilliano Balbino

15- Sd Fem PM Erika Lima Oliveira
Guardas Civis Municipais (GCM):
1- Cmt da GCM Marcelo Borges Fracarolli
2- GCM 1ª Cl Douglas Augusto Lança
3- GCM 1ª Cl Luiz Alberto Prachedes Delfino
4- GCM 1ª Cl Luiz Francisco Patrocínio Marques Corrêa
5- GCM 1ª Cl Laura Aparecida Ferrão Purcino Banahreli
6- GCM 1ª Cl Michael Furini
7- GCM CE Alexandre Taconelli
8- GCM CE Leandro Cesar de Paula Cintra
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes das Forças de Segurança de Batatais. Aos Policiais Militares: 1º Ten PM Lucas Sançana de Melo, 1º Sgt PM Charles Biato, 1º Sgt PM Eder Francisco de Lima, Cb PM Ricardo Alessandro de Souza, Cb PM Nilton César de Oliveira, Cb PM Raoni Bordonal Venâncio, Cb PM Francis Luis dos Santos, Cb PM Marcio Rodrigo Bonisennia, Cb PM Marcio José da Silva, Cb PM Ricardo Borges Fracarolli, Cb PM Eduardo José da Silva, Cb PM Antônio Marcio Malagutti, Cb PM Antônio Pedro de Souza Netto, Sd PM Renan Percilliano Balbino, Sd Fem PM Erika Lima Oliveira, todos do 15º BPM I, 2ª Cia PM e Guardas Civis Municipais (GCM): Cmt da GCM Marcelo Borges Fracarolli, GCM CD José Oscar Teixeira, GCM CE Nivaldo Francisco Bonfante, GCM CE Leandro Cesar de Paula Cintra, GCM 1ºCl Laura Aparecida Ferrão Purcino Banhareli, GCM 1ºCl Michael Furini de Souza, GCM 1ºCl Horácio Luciano de Paiva, GCM 1ºCl Luiz Francisco Patrocínio Marques Corrêa e GCM 1ºCl Marcio Aurélio da Silva Thomazelli, pela prisão de três indivíduos em flagrante delito por furto consumado de veículo automotor.

Sala das Sessões, em 5/5/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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