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MOÇÃO Nº 123, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares Sd PM Paulo Toledo de Moraes e Sd PM Geovane Apolinário Correa Vieira, da 1ª Cia do 40º BPM/I, que interceptaram no dia 06 de maio de 2022 um indivíduo com grande quantidade de drogas no município de Votorantim/SP.
No dia 06 de Maio de 2022, durante patrulhamento pelo bairro Jardim Novo Mundo, na cidade de Votorantim, a equipe se deparou com um indivíduo descendo de um veículo com uma mochila e uma mala de viagem, o que chamou a atenção dos mesmos. Ao o abordarem, o suspeito estava sem documento e foi constatada uma grande quantidade de entorpecentes em sua mala e mochila. O indivíduo e as drogas foram encaminhados à autoridade de plantão.
Além de extremo profissionalismo, os Policiais Militares externaram seu comprometimento e expertise.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares:
1. Sd PM 146.671-2 - Paulo Toledo de Moraes;
2. Sd PM 194.133-0 - Geovane Apolinário Correa Vieira.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO aos Policiais Militares Sd PM Paulo Toledo de Moraes e Sd PM Geovane Apolinário Correa Vieira, que interceptaram no dia 06 de maio de 2022, um indivíduo com grande quantidade de drogas no município de Votorantim/SP.
Sala das Sessões, em 12/5/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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