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REQUERIMENTO Nº 1014, de 2022
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo na abertura do 31º Congresso de Presidentes, Provedores, Diretores e Administradores Hospitalares de Santas Casas e Hospitais Beneficentes do Estado de São Paulo, realizado pela FEHOSP (Federação das Santas Casas e Hospitais Beneficentes do Estado de São Paulo), que acontecerá no dia 06 de junho de 2022 no município de Atibaia, sem ônus para este Poder.
JUSTIFICATIVA
A 31º edição do Congresso de Presidentes, Provedores, Diretores e Administradores Hospitalares de Santas Casas e Hospitais Beneficentes do Estado de São Paulo tem como tema “Promovendo debates e criando sinergias para o fortalecimento e sustentabilidade da gestão da saúde ​lantrópica no Brasil”

Hoje, mais do que nunca, sabemos a importância da Saúde não só no Estado mas como no Brasil. Ainda vivemos uma pandemia, e as Santas Casas e Hospitais Filantrópicos têm um papel de extrema importância para a população.

A gestão na saúde filantrópica é marcada especialmente pela resiliência de todos os que acreditam e lutam por essa linda causa.

Por essa razão, torna-se relevante a presença de parlamentares desta Casa de Leis nesses espaços, por isso, contamos com o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 24/5/2022.
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