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PARECER Nº 398, DE 2022
dA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE MOÇÃO nº 389, de 2021
De autoria do Deputado José Américo a moção em epígrafe pretende que a Assembleia Legislativa aplauda a atuação de Miriam Warttusch nos serviços prestados à comunidade paulista, como formadora de caráter cultural e educacional, além de compositora, acadêmica e escritora com exímio trabalho com crianças, jovens e idosos de comunidades carentes em várias regiões da capital.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
De acordo com o artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 4º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Ao fazê-lo, cumpri-nos observar que a relevância desta propositura. Faz-se em jogo o respeito aos princípios democráticos.
Apoiar iniciativas de educação é cultura é investir na valorização e na oferta de oportunidades aos moradores da periferia da capital do Estado. Miriam Warttusch é um exemplo de educadora e artista que acredita no desenvolvimento pleno dos cidadãos paulistanos.
Nesse sentido, a moção está alinhada aos princípios da democratização a cultura e educação. Por tais razões, no âmbito da competência que me cabe analisar, o parecer é favorável a Moção 389/2021, conclusivamente.
a) Professora Bebel – Relatora
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável à moção

Maurici
Favorável à moção

Roberto Engler
Favorável à moção

Valeria Bolsonaro
Favorável à moção

Douglas Garcia
Favorável à moção

Sergio Victor
Favorável à moção
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