ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº       , DE 2022

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2021

De autoria do produtivo Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe tem o desiderato de conferir ao município de Ribeirão Preto, o título de "Capital do Chope e das Cervejas Artesanais". 

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos a princípio, conforme 38ª a 42ª sessões ordinárias (de 29/09/2021 a 05/10/2021, folha nº 06).

  Preliminarmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se, favoravelmente, à sua propositura com parecer nº 102, de 2022, da deputada Marta Costa (folhas nº 08).    

 Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição adentra as colunas desta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais para exame dos aspectos previstos no art. 31, § 6º do Regimento Interno Consolidado (folha nº 10 verso).

 Na condição de relator designado, verificamos que não existem óbices de natureza da competência desta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais à implementação do objetivo pretendido, visto que é cabível em tese, através da presente propositura, conferir ao município de Ribeirão Preto, o título de "Capital do Chope e das Cervejas Artesanais". 

Ressalte-se, que a Cidade de Ribeirão Preto possui toda uma história e tradição da produção do Chope e Cervejas, principalmente artesanais iniciada no século XIX com o Aquífero Guarani (uma água pura e especial que traz ao produto uma excelente qualidade). Tradição que supera um século e culminou na produção de 16 marcas (em ordem alfabética): 1) BR Brew, 2) Colorado, 3) Experiência, 4) Fazendinha, 5) Invicta, 6) It´s Hop, 7) Jops, 8) Klaro, 9) Lund, 10) Maltesa, 11)  Martinica, 12) Pata da Onça, 13) Pratinha, 14) SP 330, 15) Walfänger,  16) Weird Barrel.  

Cabe salientar, o labor parlamentar brilhante do deputado Rafael Silva que resgata a história da cerveja e chope produzido em território paulista agrega valor à municipalidade de Ribeirão Preto e ao Estado de São Paulo mostrando que realmente é a "Capital do Chope e das Cervejas Artesanais" conhecida internacionalmente.

Diante o exposto, com a devida vênia, manifestamo-nos favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 640, de 2021.

Marcio da Farmácia - Relator
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