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INDICAÇÃO Nº 3710, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que viabilize a alteração de denominação do cargo de Analista Administrativo para Administrador Público, de que trata a Lei Complementar nº 1.080, de 17 de dezembro de 2008, e dá providências correlatas.

JUSTIFICATIVA

Como nos foi relatado pelos servidores, o CRA-SP (Conselho Regional de Administração do estado de São Paulo) reconhece que tais atribuições do então cargo de Analista Administrativo são próprias de Administrador e estão encontrando dificuldades perante o reconhecimento e valorização profissional. Tal propositura tem o objetivo de levar segurança legal e jurídica a estes profissionais.

Conforme determina o Anexo III da Lei complementar nº 1.080, de 17 de dezembro de 2008, as atribuições do cargo de Analista Administrativo correspondem as atividades especializadas de administração geral.

Contudo, pretende com esta indicação, que seja reconhecida e valorizada atividade do Administrador Público.

Contamos com a atenção do Senhor Governador do estado de São Paulo, a esta indicação, uma vez que é de grande relevância no desempenho das atividades e serviços da administração pública.

Sala das Sessões, em 01/06/2022

a) Gilmaci Santos
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