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MOÇÃO N º 150, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares; 1ºTenente PM Rafael Lyudi Mizugai; 2º Tenente PM Oscar Dias Filho;Cabo PM Daniel de Andrade Veiga e Cabo PM André Elias Leite, do 12º BAEP-Batalhão de Ações Especiais da Polícia, que interceptaram no dia 19 de maio de 2022, um indivíduo com grande quantidade de armas e munições no município de Araçatuba/SP.

No dia 19 de Maio de 2022, durante patrulhamento tático e ações especiais da polícia pelo bairro Jardim das Oliveiras, em Araçatuba-SP, através de uma denúncia anônima, a equipe abordou um indivíduo que autorizou a entrada dos policiais em sua residência e admitiu que tinha um tubo enterrado em seu quintal onde guardava armas de fogo, indicando onde se encontrava, sendo necessário quebrar o piso de tijolos e cimento.
Foi encontrado um tubo enterrado e, dentro dele, a polícia encontrou 01 fuzil, 01 revolver, além de diversos carregadores e munições.
Diante das circunstâncias foi dada voz de prisão ao indivíduo, sendo conduzido juntamente com os objetos encontrados, até a central de polícia judiciária, permanecendo o indivíduo à disposição da justiça.
Além de extremo profissionalismo, os Policiais Militares externaram seu comprometimento e expertise.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares:
1. 1º Tenente PM 146909-6 - Rafael Lyudi Mizugai;
2. 2º Tenente PM 180200-3 - Oscar Dias Filho;
3. Cb PM 130250-7 - André Elias Leite.
4. Cb PM 117687-A - Daniel de Andrade Veiga;
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO aos Policiais Militares 1º Tenente PM Rafael Lyudi Mizugai; 2º Tenente PM Oscar Dias Filho; Cabo PM Daniel de Andrade Veiga e Cabo PM André Elias Leite, do 12º BAEP-Batalhão de Ações Especiais da Polícia, que interceptaram no dia 19 de maio de 2022, um indivíduo com grande quantidade de armas e munições no município de Araçatuba/SP.
Sala das Sessões, em 7/6/2022.
a) Agente Federal Danilo Balas
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