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PROJETO DE LEI Nº 360, DE 2022
Denomina o dispositivo de acesso e retorno situado no km 563, da rodovia SP-310 como "Natalino Cantóia", no Município de Auriflama.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Natalino Cantóia” o dispositivo de acesso e retorno no Km 563 da Rodovia Feliciano Sales Cunha - SP 310, no Município de Auriflama.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O senhor Natalino Cantóia, nasceu em Itápolis no dia 1º de janeiro de 1921, filho de Dizolina Fabrette e Silvio Cantóia. Quinto filho do casal, se tornou órfão de pai aos sete anos.
Migrou para Auriflama em 1945, morando na região do córrego Barreiro, local onde trabalhou na lavoura de café de seu futuro sogro. Casou-se com a Sra. Angelina Mangonaro Cantóia no dia 28 de setembro de 1946, morando neste mesmo local por mais alguns anos. Tiveram seis filhos: Silvio Antonio Cantóia, Duilio Cantóia, Sirlei Aparecida Cantóia, Valter Aparecido Cantóia, Claudiomiro Aparecido Cantóia e Maria Aparecida Cantóia.
Adquiriu sua primeira propriedade rural em 1952, no bairro Lambari de Cima, denominado “Sítio Nossa Senhora Aparecida”, onde formou lavouras de café, algodão, fumo, arroz e criação de gado. A partir daí adquiriu novas propriedades, colaborando com o desenvolvimento econômico local.
Deixou a zona rural com a sua esposa em 2003, passando a residir na Rua Natalino Gianoto, no bairro Portal das Paineiras, onde passou seus últimos anos de vida.
O Homenageado veio a falecer aos 04 de fevereiro de 2012, aos 91 anos de idade.

Antigo e benquisto morador de Auriflama, onde deixou sua família, grandes amigos e um legado de amor ao próximo, é que fazemos a presente propositura, por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o dispositivo de acesso e retorno situado no KM 563 da Rodovia Feliciano Sales Cunha, no município de Auriflama.
Sala das Sessões, em 9/6/2022.
a) Itamar Borges - MDB
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