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MOÇÃO Nº 158, DE 2022
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo aplaudir o delegado de Polícia Civil de São Paulo, Bruno Guilherme de Jesus, titular do 46º DP e sua equipe, pela imediata prisão do autor do crime hediondo de latrocínio na modalidade tentada, que vitimou uma pessoa que está internada, paraplégica, em razão do tiro disparado pelo criminoso em sua medula.

Nos últimos tempos, tem sido comum a prática de roubos e sequestros no Estado de São Paulo na modalidade “TINDER/PIX”, em que a vítima marca um encontro amoroso com um perfil “fake” de mulher aparentemente atraente em local muitas vezes deserto e é surpreendida por criminosos que fazem saques e transferências de suas contas bancárias.
Em 17 de maio de 2022, a Polícia Civil foi acionada para iniciar diligências na busca do auto do crime de latrocínio na modalidade tentada que, para conseguir seu intento delituoso, atirou contra vítima a deixando no leito do hospital paraplégica.
Foram 10 dias ininterruptos de buscas, monitoramento e vigilância em diversos locais e mapeamento de esconderijos onde o criminoso poderia estar; onde foi identificado que ele estava escondido no município de Franco da Rocha/SP.
No dia 27 de maio de 2022, realizado o trabalho de campana contínua no local, a equipe do Delegado Bruno ao conseguir fazer contato visual com criminoso, foi no seu encalço, realizando a sua prisão com o auxílio de Drones, já que teria tentado fugir pelos telhados.

Em primeiro lugar, cumpre destacar a brilhante forma como a operação foi executada. A estratégia desenvolvida para esta operação teria de ser formulada e executada de forma exímia para que fosse bem-sucedida sem nenhuma fatalidade dos agentes policiais e de civis.
A competência que o departamento de inteligência e operacional da Polícia Civil, sob o comando do delegado civil, Bruno Guilherme de Jesus, titular do 46º DP, demonstrou ao conduzir a operação para esse resultado foi nada menos que magistral, e que este exemplo seja seguido pelas polícias das demais unidades da federação.

Mas mesmo a melhor estratégia não teria resultados se os responsáveis por executá-la não tivessem a coragem, o preparo, o sangue frio e a habilidade que sua profissão exige.
A bravura do delegado civil Bruno e de sua equipe é merecedora de aplausos. A nós, cabe manifestar nossa gratidão e admiração aos homens e mulheres da Polícia Civil do Estado de São Paulo.
Por essas razões,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o delegado de Polícia Civil de São Paulo, Bruno Guilherme de Jesus, titular do 46º DP e sua equipe, pela imediata prisão em 27 de maio de 2022 do autor do crime hediondo de latrocínio na modalidade tentada ocorrido no Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 13/6/2022.
a) Gil Diniz
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