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PROJETO DE LEI Nº 376, DE 2022
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento "Procissão de Corpus Christi de Ibitinga", que se realiza anualmente, no dia de Corpus Christi, no Município de Ibitinga.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento “Procissão de Corpus Christi de Ibitinga ", que se realiza anualmente, no dia de Corpus Christi, no Município de Ibitinga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Estância Turística de Ibitinga é conhecida como a “Capital dos Bordados e Enxovais”, mas também tem uma forte tradição religiosa. Desde de 1937 acontece na cidade de Ibitinga, a procissão de Corpus Christi, evento religioso, onde as ruas são enfeitadas de forma a destacar alguns aspectos como a tradição, o comércio e o turismo da cidade.

A festa se espalha por diversos quarteirões enfeitados com mantas, colchas, edredons, travesseiros e outros itens da indústria têxtil no centro comercial da cidade, recebendo mais de 20 mil turistas em um único dia, de acordo com as estimativas da administração local.
Neste sentido, preocupados com ações de desenvolvimento para o Município de Ibitinga, os Vereadores Célio Aristão e Ricardo Prado, encaminharam uma solicitação a este gabinete, a qual acolhemos como um importante instrumento para valorizar a cultura e a atividade religiosa, além de levar cada vez mais investimentos em promoção do turismo local. Notadamente, atividade que celebra a data de Corpus Christi e ainda tem a proposta de integração de toda a comunidade, conseguindo reunir crianças, jovens e adultos, estudantes, trabalhadores e aposentados, escolas, comércio, prefeitura e igreja em torno da decoração das ruas para a passagem da procissão, como se nota nas fotos:
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Como se nota, a comunidade se reúne em torno de decorar as ruas formando grandes tapetes coloridos para a passagem da procissão e a cidade recebe milhares de turistas, que a muitos anos reconhecem na atividade uma importante celebração religiosa, cultural e de fomento ao comercio e indústria local.

É de grande importância para uma cidade com fins turísticos, ter um de seus mais celebrados eventos, incluído no calendário de eventos do estado, e divulgado para garantir o fluxo de turistas.
Ibitinga tem um forte setor turístico, que investe para ser um bom receptor, sendo a presente proposta recoberta de propósitos legítimos para inclusão do evento no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 20/6/2022.
a) Valeria Bolsonaro - PL
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