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INDICAÇÃO N° 3935, DE 2022
Indico, nos termos dos artigos 133, inciso II, e 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao Senhor Secretário de Logística e Transportes o envio de recursos para pavimentação da estrada vicinal que liga o município de Coronel Macedo a Taguaí. 
JUSTIFICATIVA
Em audiência pública realizada no dia 08 de abril de 2022 pela Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento da ALESP, em Coronel Macedo, região administrativa de Itapeva, para definir o orçamento estadual de 2023, o vereador Téo Garcia de Coronel Macedo trouxe-nos à atenção da necessidade do envio de repasse público para pavimentação da estrada vicinal que conecta o município de Coronel Macedo, região sudoeste do Estado, a Taguaí. O nobre vereador relata que a realização de obras de pavimentação na estrada vicinal é de suma importância para população local, tendo em vista que muitas pessoas do município trabalham em Taguaí, o que demanda uma melhor infraestrutura para região. 

A percepção do vereador Téo Garcia de Coronel Macedo de que esta é uma demanda fundamental à infraestrutura, ao desenvolvimento social e econômico do município e região, está corretíssima e a ele nos aliamos nesta reivindicação. 

Por ser justa, necessária e realizável prontamente, a demanda deve ser acatada e concretizada desde logo. Assim, rogamos ao Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao Senhor Secretário de Logística e Transportes o envio de recursos para pavimentação da estrada vicinal que liga o município de Coronel Macedo a Taguaí.  
             Sala das Sessões, em 24/06/2022.

a) Gil Diniz
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