ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº      , DE 2021

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  588 / 2020
De autoria do nobre deputado Frederico d Ávila, o projeto de lei em epígrafe visa denominar "Rubens Sverner" a rodovia de acesso localizada no km 265 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, em Taquarivaí.
O projeto esteve em pauta, sem receber emenda, inclusive substitutivo, no período correspondente às Sessões Ordinárias de 18 a 24 de setembro de 2020.

Artigo 31 - Caberá às Comissões Permanentes, observada a competência específica definida nos parágrafos:
I - discutir e votar conclusivamente proposições, observado o disposto no inciso II do artigo 33, b “denominação de estabelecimentos ou próprios públicos;”.

Na qualidade de relator designado, entendemos que o projeto em tela merece ser aprovado, uma vez que, segundo o parecer da Comissão de Constituição e Justiça e pesquisa da DPJ - Divisão de Pesquisa Jurídica desta Assembleia Legislativa destacou que não há outro próprio público estadual com o patronímico em tela, nem projeto idêntico em tramitação; não opondo quaisquer óbices à proposta e a respeito do homenageado, observa-se que não se encontrou nada sobre sua trajetória de vida que o desabone e que fora instruída toda a documentação pertinente. Assim, aquela Comissão concluiu favoravelmente à aprovação do projeto em tela.
Portanto, a propositura atende todos os aspectos que, por força da Consolidação do Regimento Interno, e da legislação pertinente, esta Comissão deve analisar.

Desta forma na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 588, de 2020, conclusivamente.          
Sala das Sessões, em 

Alexandre Pereira da Silva

Deputado Estadual
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