ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 49, DE 2020.

De autoria do deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende fixar desconto no Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA ao contribuinte participante do Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal do Estado de São Paulo.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º do Regimento Interno.

Quanto ao mérito, portanto, verificamos que o projeto pretende ampliar o alcance do benefício previsto na Lei nº 12.685, de 28 de agosto de 2007, que dispõe sobre a criação do Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal do Estado de São Paulo e dá outras providências. Com efeito, a concessão de descontos progressivos no Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA a ser recolhido pelos cidadãos que participem do Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal do Estado de São Paulo, com número igual ou superior a 51 documentos fiscais hábeis registrados, constitui meio de estimular, a um só tempo, a diminuição da inadimplência quanto ao IPVA e da sonegação do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS incidente sobre mercadorias, bens ou serviços de transporte interestadual e intermunicipal no Estado de São Paulo. 

Ante o exposto, no que aos aspectos de mérito que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 49, de 2020.




Sala das Comissões, em 
Deputado Aldo Demarchi

Relator
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