ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE 2022

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 470, DE 2021.

De autoria do Deputado Barros Munhoz, o projeto em epígrafe objetiva Inclui no Calendário Oficial do Estado o Festival de Inverno de Mogi Mirim.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem mérito e merece prosperar, pois o Festival de Inverno de Mogi Mirim, segundo defende a própria justificativa do projeto, O diferencial do festival se destaca pela diversidade de gêneros musicais. Eclético, conta desde apresentações de MPB, Rock, passando por concertos instrumentais e internacionais, uma oportunidade rara para a população de Mogi Mirim e região.

Além de envolver concertos, óperas, apresentações e oficinas, oferece ainda um Bar-Café cultural, sempre após as apresentações no teatro, que tem um histórico de qualidade musical garantida.

Desde sua instalação, o objetivo do Festival é o de transformar os locais em palco de música, principalmente neste momento em que a arte tem sido essencial para nos aproximar ainda mais e exercer o espírito de solidariedade com o próximo.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 470, de 2021.

Sala das Comissões, em

                                            Relator Deputado Paulo Fiorilo
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