ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº           , DE 2022

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 166, DE 2022

O Deputado Rafa Zimbaldi propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda a União dos Vereadores do Estado de São Paulo – UVESP, em especial pela realização do 5º Conexidades.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 10°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Da leitura da justificativa da propositura, a instituição realiza diversos programas, entre eles o “Conexidades”, evento de extrema importância que tem por objetivo reunir agentes públicos e privados para debater parcerias que proporcionam o desenvolvimento dos municípios paulistas. Esse ano, o Conexidades propiciou a 5ª Edição, com o tema “O BRASIL QUE A NAÇÃO DESEJA”. Discutiu relevantes temas no evento que ocorreu entre os dias 07 e 11 de junho de 2022, no município de Guarujá/SP.

Em sua justificativa, o autor salientou que “o Conexidades cumpre o objetivo que carrega em seu nome: instruir, orientar e preparar o agente público visando à excelência de suas funções, também estabelece a conexão entre o Poder Público e as empresas interessadas em investir nos municípios”.
Face a reconhecida homenagem, acreditamos que esta propositura deve prosperar e além do colocado pelo autor, vale destacar que a principal causa da UVESP é a defesa do municipalismo e o fortalecimento do poder local, a partir da consolidação do município como esfera autônoma de poder; atuação da comunidade na participação e no controle das ações de governo; transparência administrativa na gestão pública;  defesa do interesse público; capacitação do cidadão para o exercício da atividade pública; entrosamento e intercâmbio entre as instituições de ensino; capacitação e pesquisa de entes públicos e privados; incremento da cultura; da educação; da ciência; do turismo; da inclusão social; da empregabilidade e do desenvolvimento sustentável; defesa e difusão da ética; da cidadania; dos direitos humanos e dos valores universais. Esta prestigiosa Entidade Civil de Direito Privado – UVESP, criada em 1977, é mantenedora dos princípios que o movimento municipalista propala por onde passa. Com a ajuda de parceiros comprometidos com a causa comum, essa instituição promove a integração e a capacitação dos agentes públicos para a construção de políticas cada vez mais comprometidas com a população e com a suas necessidades em todas as Cidades do Estado de São Paulo. Ao homenagear a UVESP estamos homenageando os 6913 vereadores do estado de São Paulo, e as 645 Câmaras Municipais de nosso Estado. 
Diante do exposto, reconhecemos o aplauso pretendido pelo autor, motivo pelo qual manifestamo-nos, de forma conclusiva, favoravelmente à aprovação da Moção n.º 166, de 2022.

Sala das sessões em,

Deputado Itamar Borges

Relator
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