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PROJETO DE LEI Nº 433, DE 2022

Denomina Antônio de Queiros Galvão o Túnel T3/4 do Trecho de Serra da SP-009 - Rodovia dos Tamoios, no estado de São Paulo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antônio de Queiroz Galvão” o Túnel T3/4 do Trecho de Serra da SP-009 - Rodovia dos Tamoios, no Estado de São Paulo.

Artigo 2º - esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O presente projeto de lei pretende denominar o Túnel de T3/4 do Trecho de Serra da SP-009 - Rodovia dos Tamoios, no Estado de São Paulo, como “Antônio de Queiroz Galvão”.
A escolha de tal denominação é em homenagem ao Engenheiro e Empresário que se tornou grande referência da engenharia brasileira e internacional conforme a sua biografia que passamos a escrever:
Antônio de Queiroz Galvão (1923-2020)
Antônio de Queiroz Galvão nasceu em 04 de maio de 1923, no município de Timbaúba, na Zona da Mata Norte do Estado de Pernambuco.

Filho de um vendedor de secos e molhados, Antônio de Queiroz Galvão se transferiu com a família para a capital pernambucana ainda menino. Lá ele concluiu seus estudos e em 1946 formou-se em engenharia civil pela escola de engenharia de Pernambuco. Sete anos mais tarde fundou com o irmão Mário a pequena construtora Queiroz & Galvão Ltda. Mais tarde integraram-se aos negócios os irmãos mais novos Dário e João.

A Queiroz & Galvão Ltda. se transformou na construtora Queiroz Galvão S/A uma das maiores e mais solidas empresas de construção pesada da América Latina. São mais de 65 anos de história marcados pela contribuição efetiva para o crescimento do Brasil, especialmente, no Estado de São Paulo.
Antônio de Queiroz Galvão foi responsável pelas principais obras existentes no Estado de São Paulo, tais como: implantação do Rodoanel Mário Covas (trechos Oeste e Sul); Trecho da Implantação da Rodovia Carvalho Pinto (SP-070); Trecho da Duplicação da Rodovia Marechal Rondon (SP-300); Trecho da Duplicação da Rodovia Mogi-Dutra (SP-088); Metrô Linha 4 - Amarela; Metrô Linha 5 - Lilás; Monotrilho da Linha 15 - Prata; Ampliação do Trecho de Serra da Rodovia dos Tamoios (SP-099); Implantação dos Contornos de Caraguatatuba e São Sebastião; além de muitas outras obras e empreendimentos no Brasil e exterior.

Antônio de Queiroz Galvão dedicou a sua vida inteira ao crescimento do País e acreditava que a sua empresa ajudaria neste crescimento sempre calcado nos valores: Trabalho, Confiabilidade, Lealdade e Qualidade.

A competência para a iniciativa deste projeto de lei encontra amparo nos artigos 21 e 24 da Constituição do Estado, bem como no artigo 146, III, do Regimento Interno desta Casa Legislativa.

Destarte, por ser justo e honroso o propósito aqui externado, rogamos aos Nobres Parlamentares desta Casa a aprovação desta propositura.
Sala das Sessões, em 1/8/2022.
a) Milton Leite Filho – UNIÃO
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