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PROJETO DE LEI Nº 457, DE 2022
Dá a denominação de "Geraldo Antônio Correa" ao viaduto localizado na altura do km 424+800m da Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326).
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Geraldo Antônio Correa” o viaduto localizado na altura do km 424+800m da Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326), no município de Barretos.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Geraldo Antônio Correa nasceu no dia 6 de setembro de 1932 na cidade de Guaraci (SP), filho de Pedro Antônio Correa e Rosária Rosa de Jesus. Casou-se com Virgínia Nunes Correa e passou a residir no município de Barretos.

O casal teve quatro filhos: Luiz Carlos Correa, Rita de Cássia Correa, Paulo Henrique Correa e Geraldo Nunes Correa. Motivado pelo fato de ser o primeiro deles uma criança com necessidades especiais, o Sr. Correa fundou a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Barretos, em 1970, ajudando, assim, aos demais pais na mesma condição no município.

Foi agente policial da Secretaria de Segurança Pública de São Paulo, presidente do Partido Liberal de Barretos, diretor da Casa Transitória André Luiz e do Barretos Esporte Clube (BEC), e secretário municipal da Promoção Social. Também administrou a Estação Rodoviária de Barretos durante 8 anos.

Faleceu em 2 de agosto de 2014, vítima de choque séptico decorrente de pneumonia e infecção de trato urinário, deixando grande vazio no coração de familiares e de todos aqueles que tiveram a oportunidade de conhecê-lo ou com ele conviver.

Por sua marcante participação na vida social de Barretos, suas qualidades pessoais e exemplar conduta profissional, sua memória é digna da homenagem representada por esta propositura, para cuja aprovação conto com o apoio de meus nobres pares.
Sala das Sessões, em 5/8/2022.

a) André do Prado - PL
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