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PROJETO DE LEI Nº 552, DE 2022
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento “Chevy Weekend Retro” realizada anualmente, no mês de maio, preferencialmente, todo terceiro final de semana, no Município de Caçapava.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica assegurado à inclusão no calendário turístico do Estado de São Paulo o evento “Chevy Weekend Retro” realizada anualmente no mês de maio, preferencialmente, no terceiro final de semana, no município de Caçapava.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O evento CHEVY WEEKEND RETRO, fundada pelos Grupos Opaleiros do Vale e Trezemermo, com o apoio do Museu Roberto Lee, se tornou um evento grandioso, para os amantes do antigomobilismo, cujo objetivo é reunir a todos os apaixonados pela história do automobilismo em um evento onde a Família possa se reunir em torno de grandes marcas, modelos e com uma infinidade de histórias que cada um dos proprietários e seus carros carregam durante anos de suas vidas.
O Evento acontecerá todo o 3º final de semana de maio, mês em comemoração ao Aniversário dos Opaleiros do Vale, com diversas atrações, FoodTrucks, Mercado de Pulgas, muita música, diversão para as crianças.
O museu Robeto lee, grande apoiador do projeto, oferece o espaço para que esse evento aconteça, fortalecendo ainda mais Caçapava - SP como Capital nacional do antigomobilismo brasileiro.
Sua primeira edição em Maio de 2022 o evento Chevy Weekend Retro conseguiu arrecadar em torno de 1.200 Toneladas de alimentos que foram destinadas as famílias as quais necessitam de apoio, e contou com um público de aproximadamente cinco mil pessoas em dois dias de evento.
Considerando a relevância cultural do evento para o município de Caçapava - SP e para a região, visando os benefícios sociais que o evento proporciona a quem necessita, solicita-se aos nobres membros desta Casa a aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 30/8/2022.

a) Leci Brandão – PCdoB
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