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PROJETO DE LEI Nº 569, DE 2022
Denomina o dispositivo de acesso e retorno situado no km 576,5 da rodovia SP-310 como "Clóvis Sarauza de Miranda", no Município de Guzolândia.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Clóvis Sarauza de Miranda” o dispositivo de acesso e retorno no Km 576,5 da Rodovia Feliciano Sales Cunha - SP 310, no Município de Guzolândia.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Clóvis Sarauza de Miranda, faleceu aos 18 anos de idade, no dia 02 de junho de 1984, em virtude de um acidente de trânsito ocorrido na rotatória da entrada da cidade de Guzolândia, quando retornava da faculdade de Jales, onde cursava biologia.
Clóvis era cidadão guzolandense, cidade que amava muito e residia com sua família: Sra. Guiomar Sarauza Miranda e Sr. Ildeu Pereira de Miranda e os irmãos Cléia, Júnior, Adriano e Cássio.
O Sr. Ildeu, trabalhou durante anos na Polícia Militar e se aposentou em 1984, como Cabo, vindo a falecer em 1993. Sua mãe, Sra. Guiomar, era professora e lecionou até o ano de 1992.
Ele costumava ir para a faculdade em Jales de ônibus, ou pegava carona no carro do seu cunhado, que no fatídico dia de seu acidente fatal, deixou de ir na faculdade para celebrar o seu aniversário. Clovis perdeu o ônibus e decidiu ir de moto sozinho.

No seu retorno, ao cruzar a pista no antigo trevo existente no local, foi atingido por um caminhão que trafegava em alta velocidade, acidente que ceifou sua vida. Clóvis chegou a ser socorrido na Santa Casa de Auriflama, cidade vizinha, mas já chegou ao local sem vida.
Clóvis era um menino "do bem" dedicado à família, amigos e aos estudos, sua partida de forma trágica e tão prematura deixou toda uma cidade enlutada, diante de tamanha comoção e solidariedade a dor dos seus entes querido, por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome no dispositivo de acesso e retorno situado no KM 576,5 da Rodovia Feliciano Sales Cunha, no município de Guzolândia.
Sala das Sessões, em 12/9/2022.

a) Itamar Borges – MDB
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