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PROJETO DE LEI Nº 571, DE 2022
Denomina “Rodovia dos Tamoios - Joseph Safra” a Rodovia SP-099, que interliga o município de São José dos Campos a Caraguatatuba
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rodovia dos Tamoios - Joseph Safra” a Rodovia SP-099, que interliga o município de São José dos Campos a Caraguatatuba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O presente projeto de lei pretende homenagear este importante imigrante que muito fez pelo Estado de São Paulo, acrescentando à Rodovia dos Tamoios a alcunha “Joseph Safra”.
Joseph Safra nasceu em Beirute, no Líbano, filho de Jacob e Esther Teira Safra. A família de origem judaica imigrou para o Brasil na década de 60, e desde novo se destacou nos negócios, se tornando um grande banqueiro. Porém, seu legado para nós é muito maior que sua atuação no ramo empresarial.
O sobrenome Safra é extremamente reconhecido no mundo da filantropia. A família sempre contribuiu financeiramente em iniciativas nas mais diversas áreas, desde as artes, a medicina e em ações sociais na comunidade judaica.

Joseph foi um dos principais doadores dos hospitais paulistanos Albert Einstein e Sírio Libanês, além de apoiar associações beneficentes como a Fundação Dorina Nowill, o GRAAC, a Associação para Crianças e Adolescentes com Câncer, a Associação de Assistência à Criança Deficiente, a APAE e a Casa HOPE.

Na cultura, o banqueiro, por meio do Instituto J. Safra, adquiriu e doou esculturas de Auguste Rodin, Aristide Maillol e Camille Claude à Pinacoteca de São Paulo. O instituto também patrocina exposições e eventos de diversos artistas brasileiros.

Joseph Safra também fez doações para escolas judaicas e sinagogas, além de ter patrocinado um livro que resgata as raízes das famílias judaicas que deixaram o Oriente Médio para se instalar no Brasil. Para o governo de Israel, Safra adquiriu e doou o manuscrito original da Teoria da Relatividade de Albert Einstein, exposto em um museu de Jerusalém.
Joseph teve uma vida pautada pela ética, respeito e dedicação à família e às causas humanitárias. Faleceu em 10 de dezembro de 2020, merecendo homenagens de todos nós, que juntamente com sua esposa, Vicky Sarfati, seus quatro filhos (Jacob, Esther, Alberto e David) somos saudosos de sua presença e de sua grande capacidade de realização.
Por todas essas atividades e por entendermos justa a homenagem desta Casa de Leis, submetemos o presente projeto aos nobres pares. Salientamos, outrossim, que anexamos à presente propositura certidão de óbito do homenageado bem como ofício encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, solicitando as informações quanto à Rodovia, em atenção ao disposto na Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.
Sala das Sessões, em 14/9/2022.
a) Heni Ozi Cukier – PODE
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