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MOÇÃO Nº 221, DE 2022
Pela presente, venho aclamar à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que se manifeste em Moção de Repúdio à conduta da artista Maria Gadú durante o show realizado na Festa Literomusical de São José dos Campos, no dia 17 de setembro.

A Festa Literomusical, considerada o maior evento cultural do Vale do Paraíba, foi realizada no Parque Vicentina Aranha, um dos principais patrimônios históricos do estado. Realizada pelo Ministério do Turismo e da Secretaria Especial da Cultura, por meio da Lei de Incentivo à Cultura, da Prefeitura de São José dos Campos e da AFAC - Associação para o Fomento da Arte e da Cultura.

Durante o show, a artista Maria Gadu declarou explicitamente apoio a Lula, com a exposição de uma toalha com o rosto do candidato, além de gritos e sinais de “L” com a mão em favor do mesmo.

Além das manifestações favoráveis ao candidato, a artista também chamou o presidente Bolsonaro de “genocida”.

Não podemos aceitar nenhum tipo de manifestação política em um evento cultural, financiado pelo poder público, beneficiando os interesses de um candidato, descumprindo a determinação do Tribunal Superior Eleitoral.

Face ao exposto, formulamos a seguinte Moção:
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo repudia a conduta da artista Maria Gadú, demonstrando lesão ao erário e difamação ao presidente Jair Bolsonaro.
Solicito o apoio dos Nobres Pares para que a presente Moção em epígrafe seja apreciada e aprovada por esta Casa.
Sala das Sessões, em 20/9/2022.

a) Leticia Aguiar
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