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MOÇÃO Nº 240, de 2022
Requeiro, depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO pelo trabalho pastoral realizado pelo Pastor João Rodrigues da cidade de São Paulo.

Pastor João Rodrigues é um dos principais nomes da Igreja Assembleia de Deus do Belém, começou sua trajetória pastoral com dedicação constante ao povo de Nosso Senhor Jesus Cristo. Exerceu durante todos os seus anos de trabalho o caminho da fé e da perseverança de uma sociedade melhor para nossos irmãos em Cristo.
Como membro de nossa igreja são inúmeros os trabalhos realizados que elevam o nome da Assembleia de Deus do Belém como a igreja que atende aos necessitados e todos aqueles que buscam conforto na fé e na irmandade.

Como parlamentar representante da comunidade evangélica, não posso e não deixarei de destacar que além dessa trajetória de fé, um exemplo de cidadão e gratidão que traz renovo a toda comunidade cristã.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO por todo o trabalho realizado pelo Pastor João Rodrigues, referência no mundo evangélico, exemplo de fé, dedicação e valores familiares para milhares de cristãos em todo o estado de São Paulo.

Conclamamos aos nossos pares que se manifestem favoravelmente à aprovação desta Moção por ser uma justa homenagem ao Pastor João Rodrigues.

Sala das Sessões, em 6/10/2022.
a) Marta Costa
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