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PROJETO DE LEI Nº 598, DE 2022
Inclui no Calendário Turístico do Estado o festival “Araraquara Rock”, no Município de Araraquara, e dá outras providências.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Festival “Araraquara Rock”, que se realiza, anualmente, na segunda semana do mês de julho, em Araraquara.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O presente projeto de lei tem como objetivo incluir no Calendário Turístico do Estado o festival “Araraquara Rock”, que se realiza, anualmente, na segunda semana do mês de julho, em Araraquara.

O “Araraquara Rock” é o maior festival público de rock gratuito no Brasil. Um grande presente para a população araraquarense. A primeira edição do consagrado festival ocorreu em 2003 de maneira despretensiosa. Nem mesmo os criadores do evento poderiam imaginar a importância que o festival teria posteriormente na cena rock.

Ao longo dos anos o festival foi crescendo, e se tornou referência entre os festivais de médio porte. Carregando o nome de Araraquara pelo país e países vizinhos, os artistas começaram a querer vir tocar na cidade.

Em 2009 CJ Ramone participou do festival. Um marco histórico para Araraquara. Uma atração internacional e um ex-integrante dos Ramones. A 11ª edição do festival reuniu nove mil pessoas durante o show da banda CPM 22, dia de maior público.
São duas décadas com destaque no cenário musical independente. Realizado na segunda semana do mês de julho, quando é celebrado o Dia Mundial do Rock (13/07),
com shows e atividades complementares que valorizam a cena de rock e metal que ocorre fora do circuito comercial.

O evento “Araraquara Rock” é um festival voltado ao cenário independente, além de ser ferramenta fundamental de difusão cultural na cidade.

Realizado pela Prefeitura de Araraquara, por meio da Secretaria Municipal da Cultura e Fundart, permite a inscrição de bandas que trabalham com material autoral. As inscrições são realizadas pela internet.
É com o espírito rock que Araraquara se torna uma referência nacional, sendo a cidade que possui o maior evento de rock gratuito do país. Um exemplo de democracia, de cultura e lazer de qualidade para todos.
O “Araraquara Rock” faz a economia municipal girar: a rede hoteleira e também os restaurantes da cidade se mobilizam para o evento, que traz muita gente especialmente para viver o rock’n roll.
Com sucesso do público, o lazer gratuito com shows de qualidade e com a presença dos artistas da cidade, é uma realidade.
Bandas de destaque no cenário musical do país e também da cidade embalam a Morada do Sol com shows eletrizantes, que contagiam crianças e adultos, com um grande público. São bandas de renome nacional e internacional que se inscrevem.
O festival se consagrou como uma grande vitrine para as bandas autorais do Brasil. Dentro da música nessa área, o papel se consolida: é um fomento concreto. Amplia o fomento e consagra o “Araraquara Rock” efetivamente como uma vitrine para as bandas do país. A grande maioria das bandas que toca no festival abre uma agenda de shows depois. Então, o festival consegue fazer essa projeção, que é o seu objetivo.
Ao longo dos 20 anos, passaram pelo palco grandes atrações internacionais e bandas selecionadas de diferentes localidades do Brasil, tendo a ter cerca de aproximadamente 40 atrações em apenas uma de suas edições, contando com cobertura da imprensa especializada através de vídeos e textos.
Importante ressaltar que esse projeto é iniciativa do mandato da vereadora Fabi Virgílio de Araraquara, em conjunto com um coletivo atuante e parceiro deste mandato, composto por: Denis Garcez, Tania Capel, Raquel Nascimento, Rodrigo Vulcano, Teresa Telarolli, Cassiano Ramos, Fabiana Maciel e Nerita Pio.

Por entender a relevância no cenário estadual, entendemos pertinente que o festival “Araraquara Rock” esteja na agenda do estado como prioridade.
Desta forma, justificamos a importância da inclusão do festival “Araraquara Rock”, no Calendário Turístico do Estado.
Sala das Sessões, em 20/10/2022.
a) Márcia Lia - PT


