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PARECER Nº 539, DE 2022
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 760, DE 2020

De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe objetiva denominar de “ROGÉRIO ULIANA DE OLIVEIRA" o viaduto/retorno localizado na SP-294 no km 387, da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, na cidade de Duartina.

A presente proposição esteve em pauta por 5 (cinco) sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, o que passamos a fazê-lo.

Da análise da propositura verificamos que a denominação pretendida é oportuna e louvável, uma vez que o autor procura eternizar a memória do Sr. Rogerio Uliana de Oliveira, promovendo políticas públicas em prol do fomento ao comércio local, promovendo empregos e renda para população.

Ainda, o homenageado formado em Ciências da Computação e pós-graduado nos Estados Unidos, trabalhou em diversas Multinacionais, sendo sócio da empresa SOF INFORMATICA mantendo diversos empregos e participando de todas atividades de arrecadação aos mais necessitados, apoiando diversas entidades.
É de se destacar também que, a propositura cumpre os requisitos contidos na Lei Estadual nº 14.707, de 2012, sendo que o Departamento de Estradas de Rodagem - DER/SP, confirmou a exata localização do mesmo.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 760, de 2020, conclusivamente.
a) Carla Morando – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, conclusivamente.

Sala das Comissões, em 26/10/2022.

a) Dep. Milton Leite Filho – Presidente

Enio Tatto 
Favorável

Maurici 
Favorável

Carla Morando 
Favorável

Ricardo Madalena 
Favorável

Léo Oliveira
Favorável

Aldo Demarchi 
Favorável

Milton Leite Filho 
Favorável

Rafa Zimbaldi 
Favorável
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