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PARECER Nº 556, DE 2022
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 109, DE 2020
De autoria do nobre Deputado Professor Kenny, o Projeto de lei em epígrafe visa autorizar o Poder Executivo a criar o Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal, em Santos.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.

Inicialmente, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.
Na oportunidade, nos manifestamos a respeito da importância da matéria em análise, visto que, através da hemodiálise, pessoas com disfunções renais têm a oportunidade de manter uma vida próxima do normal, podendo praticar atividades físicas, trabalhar, estudar etc.

A máquina que realiza a hemodiálise filtra o sangue do paciente para limpar impurezas e substâncias tóxicas, como um rim artificial.
A necessidade de tratamento de hemodiálise impacta emocional o paciente e também a família. A rotina deste paciente é rigorosa, cansativa e dispendiosa. O tratamento correto possibilitará ao paciente uma boa qualidade de vida, permitindo-lhe cumprir seus compromissos e realizar seus sonhos.
A cidade de Santos é a mais importante da Região Metropolitana da Baixada Santista. Sua população em 2018 era de 432.457 habitantes, com área total de 281,033 km², tratando-se notoriamente de um município de grande porte, cujo orçamento é insuficiente para o cumprimento de tantas metas importantes.
A criação de um Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal em Santos será um aporte importante para atender a demanda regional, de forma a possibilitar a recuperação da saúde e qualidade de vida aos portadores dessa doença.
Ademais, constata-se que a propositura ora apresentada constitui-se como proposta de lei autorizativa do Poder Legislativo ao Poder Executivo, dependendo, portanto, da conveniência e oportunidade de Administração Pública, frutos de seu poder discricionário, em proceder à implantação pretendida.
Desta forma não se vislumbra qualquer tipo de ingerência de um Poder Federativo na competência de outro, eis que o Poder Legislativo não ordenou ao Poder Executivo que este crie o Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal no Município de Santos; pelo contrário, apenas o autoriza a fazê-lo, o que significa, em linhas gerais, alertá-lo com vistas à disponibilização prévia de dotação orçamentária, para que o Executivo decida, dentro dos parâmetros fornecidos pela lei ou atendendo ao princípio da razoabilidade, se procede ou não ao planejamento desejado.
Destarte, cumpre ressaltar que não se mostra inconstitucional qualquer tipo de projeto de lei dito autorizativo, já que estes gozam de apoio doutrinário, jurídico e legal no sentido de que a iniciativa do Legislativo, nesses casos, não configura ingerência em matérias de atribuição do Executivo, mas sim prova da colaboração real entre Poderes autônomos e harmônicos, que podem e devem alertar-se mutuamente sobre a necessidade da prática de certos atos.
Não havendo óbices quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, nos manifestamos em concordância com a proposição em análise.
Diante de todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 109, de 2020.
a) Edson Giriboni – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO EDSON GIRIBONI, FAVORÁVEL.

Sala da Comissões, em 26/10/2022.

a) Dep. Mauro Bragato - Presidente

Paulo Fiorilo
Favorável ao voto do relator 

Caio França
Favorável ao voto do relator 

Mauro Bragato
Favorável ao voto do relator 

Carla Morando
Favorável ao voto do relator 

Ricardo Mellão
Favorável ao voto do relator 

Marta Costa
Favorável ao voto do relator 

Edson Giriboni
Favorável ao voto do relator 

Milton Leite Filho
Favorável ao voto do relator 
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