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PARECER Nº 729, DE 2022
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 147, DE 2022
De autoria do nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, a moção em epígrafe aplaude os guardas civis municipais GCM 2ª Cl Thiago Vinícius Marciano e GCM 2ª Cl Samuel Claudino dos Santos pela detenção de um indivíduo por furto de fios em vias públicas, em Piracicaba.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2º parte, combinado com os artigos 31, I, bem como artigo 33, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição.
Verificamos que a proposição é de natureza legislativa, estando ainda de acordo com os artigos 154 e 155 do Regimento Interno, portanto, naquilo que nos cabe examinar, a moção encontra-se em condições de ser aprovada.
Da análise da matéria, entendemos que a moção em comento é extremamente oportuna ao aplaudir os Guardas Civis Municipais pela detenção de um indivíduo por furto de fios em vias públicas, no município de Piracicaba.
Diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 147, de 2022, conclusivamente.
a) Altair Moraes – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 23/11/2022.

a) Dep. Delegado Olim - Presidente

Maurici
Favorável à Moção 

Major Mecca
Favorável à Moção 

Conte Lopes
Favorável à Moção 

Altair Moraes
Favorável à Moção 

Delegado Olim
Favorável à Moção 

Marta Costa
Favorável à Moção 
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