ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                        , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 20, DE 2020.

De autoria do Senhor Deputado Major Mecca, o Projeto de lei Complementar (PLC), em epígrafe, altera a Lei Complementar nº 432, de 18 de dezembro de 1985, que “dispõe sobre a concessão de adicional de insalubridade aos funcionários e servidores da Administração Centralizada e das Autarquias do Estado e dá outras providências”.

Com efeito, este PL tem por objetivo alterar o dispositivo adiante enumerado, da Lei Complementar nº 432, de 18 de dezembro de 1985, na seguinte conformidade:

I – insere o parágrafo único ao artigo 3 - A:

Artigo 3-A – (...)

“Parágrafo único – ficam dispensados do laudo de insalubridade os integrantes concursados dos órgãos subordinados à Secretaria de Segurança Pública e da Secretaria de Assuntos Penitenciários”.
A propositura esteve em pauta nos dias, nos termos regimentais, sem haver recebido emendas, inclusive substitutivo.

Este PLC foi distribuído às seguintes comissões: CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação; CAPRT - Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho; e CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Diante do exposto, manifestamo-nos de modo favorável ao Projeto de lei Complementar nº 20, de 2020.
Sala das Comissões, em                    .

DEPUTADO CARLOS CEZAR

RELATOR
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