ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº     , DE 2022 DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 320, de 2021

   De autoria dos nobres Deputados Rafa Zimbaldi e Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe dá denominação de “ZILDA ARNS” ao complexo viário localizado na região dos Amarais, na altura do km 143+000m da Rodovia Dom Pedro – SP 065, em Campinas.

  A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

  Primeiramente, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, lega e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

  Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para o exame da matéria na forma do que dispões o artigo 31, § 8º, c/c artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.

              Após a leitura da justificativa, restou claro que a denominação é uma justa homenagem  a quem tanto se dedicou a reduzir a mortalidade infantil não só em nosso país mas, também, mundo afora, trabalho esse que a fez merecedora de um prêmio Nobel da Paz.

  Ressalte-se que não há óbice para sua denominação, conforme  Oficio do Departamento de Estrada de Rodagem – DER.   

  Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 320, de 2021, conclusivamente.

                             É o Parecer.

                    Sala das Comissões, em 

                         Aldo Demarchi 

                              Relator
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