ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N° , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 510, DE 2021.

De autoria do deputado Frederico d'Avila, o projeto em epígrafe visa a proibir a realização de homenagens, atos, produção de filmes e de materiais gráficos que visem à promoção de terroristas, criminosos nacionais ou estrangeiros, desertores das forças armadas, que tenham cometido crime tipificado na Lei de Segurança Nacional e destinadas ao enaltecimento do nazismo, fascismo, comunismo, maoísmo, marxismo, lenninismo, trotskismo ou juchismo.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de ser apreciada quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito, conclusivamente, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno. 

Pela análise do texto, verifica-se que o autor, ao pretender proibir algo que entende ser danoso à sociedade, acaba por equiparar correntes ideológicas a crimes ocorridos contra a humanidade, internacionalmente reconhecidos como tal, e sobre os quais o Supremo Tribunal Federal já proferiu decisão entendendo tratarem-se de crime apologia ao nazismo - o qual está tipificado no artigo 20, §1º, da Lei 7.716, de 5 de janeiro de 1989.

Assim, ao propor equipar as condutas descritas no projeto a crime já tipificado, o autor adentra a seara do Direito Penal, que é matéria de competência legislativa privativa da União (artigo 22, I, da Constituição Federal). Portanto, a proposta configura-se como inconstitucionalidade formal.

Diante do exposto, manifestamo-nos contrários ao Projeto de Lei nº 510, de 2021.

Sala das Comissões, em

Deputado MARCOS ZERBINI

Relator
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