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PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE A PROJETO DE LEI Nº 317, DE 2022.

De autoria da Deputada  MARINA HELOU – REDE, o Projeto de Lei  em epígrafe Institui o dia 04 de janeiro como o “Dia da Gestão Pública Paulista”.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 07/06/2022 a 01/06/2022) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Tendo sido publicado o Parecer nº 618, de 2022, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favorável ao referido Projeto de lei. (D.A., pág. 443).

Nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e § 10, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria reconhecemos a importância da gestão pública paulista, um reconhecimento não somente aos profissionais da carreira, mas a todos servidores que colaboram para uma gestão eficiente dos recursos do Estado.

Ao longo dos anos de exercício das atividades de planejamento, orçamento, finanças, controle interno, gestão e execução de políticas públicas exigiram que os entes públicos ocupassem em seus quadros, profissionais altamente qualificados e comprometidos com o interesse público e com a qualidade de vida da população

Isto posto, somos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto LEI Nº 317, DE 2022.

Sala das Comissões, em

TEONILIO BARBA

Relator
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