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PARECER Nº 922, DE 2022
DA MESA, SOBRE O SUBSTITUTIVO APRESENTADo AO PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2022
De autoria da Mesa, o projeto em epígrafe “prorroga, para o exercício financeiro de 2023, os efeitos da Lei nº 16.090, de 8 de janeiro de 2016, que fixou o subsídio dos Deputados Estaduais para o exercício de 2016”.
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos. Dando sequência ao processo legislativo, a propositura foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.
Após aprovação de requerimento, a proposição passou a tramitar em regime de urgência.
A seguir, com base no inciso III, alínea d, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, que aprovou parecer favorável ao projeto na forma de substitutivo.
Nesta oportunidade, compete à Mesa examinar o substitutivo apresentado ao projeto de sua autoria.
Ao fazê-lo, concordamos com os argumentos apresentados no parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
De fato, o substitutivo está em consonância com a norma do artigo 27, § 2º, da Constituição Federal e atende ao disposto nos artigos 18, “caput”, e artigo 20, inciso V, da Constituição do Estado.
Cumpre consignar que, apesar de se considerar o valor do subsídio dos membros da Câmara dos Deputados no cálculo do valor previsto no artigo 1º do substitutivo, a proposta não vincula o valor do subsídio dos Deputados Estaduais àquele percebido pelos Deputados Federais, nos termos da jurisprudência do Supremo Tribunal Federal (ADI nº 3.461).
Desse modo, o substitutivo está em consonância com o princípio da autonomia dos entes federados.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao substitutivo apresentado no Parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento ao projeto de lei nº 655, de 2022.
Assembleia Legislativa, em 21/12/2022.
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