ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº    , DE 2022

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 361, DE 2022

De autoria do nobre Deputado Adalberto Freitas, o Projeto de Lei em epígrafe institui o dia do paintball, no Estado de São Paulo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 5º, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Assuntos Desportivos para ser apreciado quanto ao mérito.

Do exame do assunto, verificamos que a proposição objetiva incentivar esta prática esportiva que surgiu e cresceu nos Estados Unidos e chegou aqui no Brasil em 1987, instituindo o dia 27 de junho como o “Dia do Paintball”.

Desta feita, na qualidade de Relator designado por esta Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a justificativa apresentada pelo nobre Deputado proponente.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 361 de 2022.

Deputado Itamar Borges

Relator
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