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PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 62, DE 2007.

De autoria do deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe objetiva instituir o "Título de Imperatriz e Baluartes do Samba".

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, tendo recebido uma emenda (Emenda nº 1).

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, exarou parecer favorável à proposição e à Emenda nº 1.

O projeto vem, agora, a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar a propositura, verificamos pretende implementar nova atividade, ainda não prevista dentre as executadas pela Assembleia Legislativa. O título que se almeja instituir não implica, todavia, a concessão de premiação em pecúnia. Ele se cinge à realização de cerimônia no Plenário Juscelino Kubitscheck e à entrega de uma faixa com o nome da pessoa premiada. Aproveita-se, assim, a infraestrutura do parlamento paulista e incorre-se em gasto modesto, que se poderá acomodar nas dotações orçamentárias anuais, como se prevê no artigo 6º da propositura. A Emenda nº 1, que altera a redação do artigo 4º do projeto, lida os critérios de premiação e não embute qualquer impacto orçamentário-financeiro.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 62, de 2007, e da Emenda nº 1.

Sala das Comissões, em

Dra. Damaris Moura

Relatora
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