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PARECER Nº                 , DE 2022

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 649, DE 2021.

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe institui a "Semana Estadual Gugu Liberato de Incentivo à Doação de Órgãos e Tecidos".

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3°, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a proposta do projeto de lei é ampliar o incentivo à doação de órgãos e tecidos, pois mais de 30% das pessoas que esperam por um transplante de coração, morrem na lista de espera, de acordo com os dados da Aliança Brasileira pela Doação de Órgãos e Tecidos (Adote), conforme justifica o autor e que complementa afirmando que atualmente, mais de 80% dos transplantes são realizados com sucesso. A proposta ainda presta homenagem ao finado e querido apresentador Gugu Liberato, doador de órgãos, que comoveu o país com sua precoce passagem e decisão em abençoar vidas mesmo após sua morte.


Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 649, de 2021.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ITAMAR BORGES

Relator
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