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PARECER N.º      , DE 2022

DA COMISSÃO DE SAÚDE, sobre o Projeto de lei n.º 233, de 2022.


O Projeto de lei n.º 233, de 2022, de autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, tem por objetivo instituir a Política Estadual de Atenção Integral à Pessoa com Encefalomielite Miálgica, ou Síndrome da Fadiga Crônica (EM/SFC), e comorbidades associadas.


Em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 28 de abril a 4 de maio de 2022, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, sendo distribuído ao relator Deputado Marcos Zerbini que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao acolhimento do Projeto de lei n.º 233, de 2022.


Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, foi aprovado o parecer favorável do relator à proposição.


Na sequência do processo legislativo, o projeto de lei em tela foi enviado à Comissão de Saúde, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, analisar a matéria quanto ao seu mérito.


O objetivo do projeto é garantir aos pacientes diagnosticados com encefalomielite miálgica, ou síndrome da fadiga crônica, e 

possíveis comorbidades, como disautonomia, síndrome de taquicardia ortostática postural e outras formas de intolerância ortostática, síndrome de ativação de mastócitos, neuropatias, síndrome de Ehlers-Danlos e outras doenças do colágeno ou do tecido conjuntivo, fibromialgia e endometriose, o acesso integral a todos os serviços de saúde disponíveis.


A Política Estadual que se quer instituir visa a implementação de ações que buscam à prevenção, proteção e tratamento da pessoa diagnosticada com algumas dessas doenças, com a garantia de acesso ao atendimento por equipe multiprofissional e aos serviços de saúde que englobam os cuidados voltados às necessidades individuais e coletivas dos pacientes.


A propositura propiciará melhor qualidade de vida às pessoas com encefalomielite miálgica ou síndrome da fadiga crônica e comorbidades associadas. 


Frente ao exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 233, de 2022.


Sala das Comissões, em


Deputado Adalberto Freitas – PSDB

              Relator
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