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PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 374, DE 2022.

De autoria do Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe objetiva denominar "Doutor Paulo Dias Novaes" o Ambulatório Médico de Especialidades – AME Vale do Jurumirim, em Avaré.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na condição de relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 3º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno. 

Da análise da propositura, temos que é oportuna, pois presta homenagem das mais justas em reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelo homenageado durante sua vida pública.

 Conforme a justificativa que acompanha o projeto, o Sr. Dr. Paulo Dias Novaes, avareense, médico e político, dedicou sua vida à medicina e ao bem estar da população através da política. Em sua trajetória de vida pública, o homenageado foi eleito vereador por 5 mandatos, vice-prefeito, prefeito e deputado federal; defendendo iniciativas que visavam temas ligados a cultura, proteção da infância, saúde e seguridade social. 

Ante o exposto, no que nos compete examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 374, de 2022.

Sala das Comissões, em

Deputado Edson Giriboni

Relator
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