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PARECER Nº 136, DE 2023

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 227, DE 2021
O nobre Deputado Ricardo Madalena propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele ao Sr. Presidente da República para que empreenda esforços no sentido de suspender o reajuste dos preços de energia elétrica no Brasil, objetivando garantir a manutenção e a ampliação do seu acesso, essencial para a garantia de uma vida digna.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 7º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relatora designada, entendemos que a moção deve ser aprovada. São inegáveis os constantes aumentos da conta de energia elétrica que representam mais uma pressão para o já combalido orçamento familiar que também sofre com a alta do preço do combustível e dos alimentos.

Portanto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 227, de 2021, conclusivamente.
É o parecer.
Maria Lúcia Amary - Relatora
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 1/3/2023.
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