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PARECER Nº 134, DE 2023
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 571, DE 2022

De autoria do nobre Deputado Heni Ozi Cukier, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Rodovia dos Tamoios - Joseph Safra” a Rodovia SP-099, que interliga o município de São José dos Campos a Caraguatatuba.

O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Transportes e Comunicações.

Na qualidade de relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 8º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico e de mérito, em deliberação conclusiva, conforme artigo 31, I c/c artigo 33, II, 'b' do mesmo diploma.
Ao examinarmos a matéria, pudemos constatar que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 “caput” da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, notadamente com o documento que comprova ser o homenageado pessoa falecida, e com o documento expedido pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, órgão responsável pelo próprio, que indica a exata localização do mesmo, que não possui denominação patronímica.
Importante consignar que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI) informa, cumprindo determinação do inciso II do artigo 1º da Lei nº 14.707/2012, que “não foi encontrada lei atribuindo o nome do homenageado a outro próprio do Estado”.
Quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno, temos que a matéria é relevante e oportuna. Consoante bem lembrado na justificativa que acompanha o projeto de lei, denota-se que o nome do homenageado foi muito além de sua atuação no ramo empresarial. Joseph Safra foi um dos principais doadores de diversos hospitais paulistanos, além de apoiar associações beneficentes como a Fundação Dorina Nowill, o GRAAC, a Associação para Crianças e Adolescentes com Câncer, a Associação de Assistência à Criança Deficiente, a APAE e a Casa HOPE.

Na cultura, por meio do Instituto J. Safra, foram doadas esculturas de Auguste Rodin, Aristide Maillol e Camille Claude à Pinacoteca de São Paulo. O instituto também patrocina exposições e eventos de diversos artistas brasileiros.

Joseph teve uma vida pautada pela ética, respeito e dedicação à família e às causas humanitárias. Faleceu em 10 de dezembro de 2020, merecendo homenagens de todos nós.
Por fim, atendendo a sugestão da Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem, propõe-se a seguinte
EMENDA
Dê-se à ementa e ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 571, de 2022 a seguinte redação:
“Denomina ‘Rodovia dos Tamoios - Joseph Safra’ a Rodovia que especifica”
(...)
“Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Rodovia dos Tamoios - Joseph Safra’ a Rodovia de Interligação SPI 065/099, que tem início no km 0+000 no entroncamento com a Estrada dos Tamoios - SP 099 no km 64+900m e término no entroncamento da Rodovia de Interligação SPI 097/055 no km 10+800m, com 17.902 metros de extensão, no município de Caraguatatuba.”
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 571, de 2022, com a emenda ora apresentada, conclusivamente.
Caio França – Relator

Aprovado como parecer o voto favorável, com emenda, conclusivamente na Comissão de Transportes e Comunicações.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 28/2/2023.

Ricardo Madalena – Presidente
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