PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE SÁUDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 512, DE 2019.
De autoria do deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende autorizar o funcionamento de gabinetes optométricos de profissionais habilitados para o atendimento à saúde visual primária na rede privada do Estado.
A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais e não recebeu emendas ou substitutivos.


A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que se pretende autorizar que o Centro de Vigilância Sanitária do Estado de São Paulo e as Vigilâncias Sanitárias Municipais expeçam alvarás com a finalidade de permitir a instalação de gabinetes de optometristas legalmente habilitados nas dependências dos serviços privados de saúde. Com isso, objetiva-se promover a atenção primária à saúde visual, com vistas à correção e à reabilitação das condições do sistema visual. Ao mesmo tempo, combate-se o déficit existente na prestação desses serviços à população. O projeto é, pois, meritório e merece prosperar
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 512, de 2019.

Sala das Comissões, em 
Deputado José Américo
Relator 
