PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 866, DE 2021.

De autoria do deputado Frederico D’Ávila, o projeto em epígrafe objetiva denominar "Joseph Safra" o complexo viário localizado no km 23 da Rodovia dos Bandeirantes - SP 348, no entroncamento do km 3 do Rodoanel Mário Covas - SP 021, na Capital.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), que se manifestou por sua aprovação na forma do substitutivo que apresentou.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 8º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que nada obsta a aprovação do projeto, uma vez que a biografia do homenageado revela suas contribuições para o desenvolvimento do Estado de São Paulo.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 866, de 2021, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputado ATILA JACOMUSSI
Relator

