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PARECER Nº 538, DE 2023

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO nº 2440, de 2016
O Processo nº 2440/2016 dispõe sobre proposta orçamentária da Fundação Universidade de São Paulo - UNIVESP, referente o exercício de 2016, a fim de atender às exigências previstas no artigo 5º da Lei nº 4.595/1985 com alterações posteriores, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.
Nos termos regimentais, o Presidente da Comissão de Fiscalização e Controle designou-me para exarar o parecer na qualidade de relator.
Na qualidade de relator da matéria, e após análise da documentação juntada (fls. 1-5), bem como de seu parecer às fls. 07 e 08, ratifico a manifestação exarada, de autoria do Nobre Deputado José Américo, na qual toma conhecimento da documentação apresentada pela Fundação Universidade Virtual do Estado de São Paulo - UNIVESP, relativa ao exercício de 2016, requerendo seja dada ciência dessa manifestação à UNIVESP, com posterior arquivamento dos autos.
Agente Federal Danilo Balas - Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO AGENTE FEDERAL DANILO BALAS, QUE RATIFICA A MANIFESTAÇÃO EXARADA ÀS FLS. 07 E 08, QUE TOMA CONHECIMENTO DA DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA PELA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE VIRTUAL DO ESTADO DE SÃO PAULO - UNIVESP, RELATIVA AO EXERCÍCIO DE 2016, REQUERENDO SEJA DADA CIÊNCIA DESSA MANIFESTAÇÃO À UNIVESP, COM POSTERIOR ARQUIVAMENTO DOS AUTOS.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/6/2023.

Delegado Olim - Presidente

Reis
Favorável ao voto do relator 

Donato
Favorável ao voto do relator 

Mauro Bragato
Favorável ao voto do relator 

Gilmaci Santos
Favorável ao voto do relator 

Milton Leite Filho
Favorável ao voto do relator 

Oseias de Madureira
Favorável ao voto do relator 

Delegado Olim
Favorável ao voto do relator 
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

A Universidade Virtual do Estado de São Paulo - UNIVESP remeteu a esta Assembleia sua proposta orçamentária referente ao exercício de 2016, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores - que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar, nos termos do artigo 31, § 15 do Regimento Interno Consolidado, se a UNIVESP atendeu àquela determinação legal.

A UNIVESP é uma Fundação mantida pelo Governo do Estado, criada em 2012, e vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, com credenciamento como universidade pelo Conselho Estadual de Educação e pelo MEC.
Ao examinar os autos, verificamos que a UNIVESP apresentou a requerida documentação (fls. 1 a 5). No entanto, da leitura do artigo 5º da referida Lei, acreditamos que, quando tal dispositivo dispõe “que as empresas estatais encaminharão à Comissão de Fiscalização e Controle, a proposta orçamentária anual (vetado) antes do início do exercício financeiro seguinte”, procura-se fazer com que esta Comissão possa ter conhecimento da proposta que é enviada ao Poder Executivo antes que seja aprovada a norma orçamentária para o ano seguinte. Dessa forma, se essa Casa julgasse conveniente, seria possível aprimorar o projeto de lei enviado pelo Senhor Governador.

Assim, visto que tal documentação chegou a esta Comissão apenas em maio/2016, tomamos conhecimento da mencionada proposta orçamentária, referente ao exercício de 2016, devendo esta Comissão dar ciência desta manifestação à Universidade Virtual do Estado de São Paulo.

Por fim, propomos o arquivamento deste Processo nº 2440, de 2016.

José Américo
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