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PARECER Nº 532, DE 2023

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO Nº 5970, DE 2015
O Processo nº 5970/2015 dispõe sobre relatório da Administração e demais documentações da Universidade Virtual do Estado de São Paulo - UNIVESP, referente os exercícios de 2013 e 2014, a fim de atender às exigências previstas no artigo 3º da Lei nº 4.595/1985 com alterações posteriores, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.
Nos termos regimentais, o Presidente da Comissão de Fiscalização e Controle designou-me para exarar o parecer na qualidade de relator.
Na qualidade de relator da matéria, e após análise da documentação juntada (fls. 1-255), bem como de seu parecer às fls. 64 e 65, ratifico a manifestação exarada, de autoria do Nobre Deputado José Américo, na qual toma conhecimento da documentação apresentada pela Universidade Virtual do Estado de São Paulo - UNIVESP, relativa aos exercícios de 2013 e 2014.
Assim, por ora, tomamos conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo nº 5970/2015, as quais satisfazem as exigências formais contidas no artigo 3º da Lei 4.595/1985, naquilo que se aplica à natureza jurídica da entidade e recomendamos o arquivamento do processo.
Antes, no entanto, propomos o envio de ofício ao Tribunal de Contas do Estado, solicitando que remeta a esta Comissão cópia de suas decisões, caso as contas da UNIVESP, referentes ao exercício de 2014, sejam rejeitadas ou aprovadas com ressalvas, a fim de que o colegiado promova o desarquivamento deste processo, junte a ele os documentos recebidos, os avalie e tome as devidas providências.
Agente Federal Danilo Balas – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO AGENTE FEDERAL DANILO BALAS, QUE RATIFICA A MANIFESTAÇÃO EXARADA ÀS FLS. 64 E 65, QUE, POR ORA, TOMA CONHECIMENTO DA DOCUMENTAÇÃO E DAS INFORMAÇÕES CONTIDAS NO PROCESSO Nº 5970/2015, AS QUAIS SATISFAZEM AS EXIGÊNCIAS FORMAIS CONTIDAS NO ARTIGO 3º DA LEI 4.595/1985, NAQUILO QUE SE APLICA À NATUREZA JURÍDICA DA ENTIDADE E RECOMENDA O ARQUIVAMENTO DO PROCESSO. ANTES, NO ENTANTO, PROPÕE O ENVIO DE OFÍCIO AO TCE, SOLICITANDO QUE REMETA A ESTA COMISSÃO CÓPIA DE SUAS DECISÕES, CASO AS CONTAS DA UNIVESP, REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 2014, SEJAM REJEITADAS OU APROVADAS COM RESSALVAS, A FIM DE QUE O COLEGIADO PROMOVA O DESARQUIVAMENTO DESTE PROCESSO, JUNTE A ELE OS DOCUMENTOS RECEBIDOS, OS AVALIE E TOME AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/6/2023.

Delegado Olim – Presidente

Reis
Favorável ao voto do relator 

Donato
Favorável ao voto do relator 

Mauro Bragato
Favorável ao voto do relator 

Gilmaci Santos
Favorável ao voto do relator 

Milton Leite Filho
Favorável ao voto do relator 

Oseias de Madureira
Favorável ao voto do relator 

Delegado Olim
Favorável ao voto do relator 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

A Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 e suas alterações posteriores dispõem sobre a fiscalização pela Assembleia Legislativa dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta. Portanto, a fim de cumprir tal determinação legal, a Universidade Virtual do Estado de São Paulo - UNIVESP remeteu a esta Casa a documentação exigida relativamente aos exercícios de 2013 e 2014.

Encaminhada a matéria à Comissão de Fiscalização e Controle, compete-nos, na qualidade de relator designado e obedecendo ao disposto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina o artigo 3º da citada lei, analisar o desempenho da referida Universidade no cumprimento dos objetivos estipulados quando da sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.

Ao examinar os autos, verificamos que a documentação de fls. 1 a 255 preenche as exigências formais contidas no artigo 3º da lei que regulamenta a matéria, submetendo os aspectos gerais da administração da entidade ao conhecimento desta Assembleia.

Da apreciação da matéria, verificamos que a UNIVESP é uma Fundação mantida pelo Governo do Estado, criada em 2012, e vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, com credenciamento como universidade pelo Conselho Estadual de Educação e pelo MEC.

Foi também possível constatar que a UNIVESP desenvolveu, no período analisado, as atividades para as quais foi criada, cabendo-nos destacar: abertura de novas turmas dos cursos em andamento; desenvolvimento de novos cursos na área de Gestão; oferta de cursos próprios de graduação e pós-graduação.

Cumpre-nos destacar ainda que, segundo informações presentes no site do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - TCE/SP, as contas apresentadas pela UNIVESP referentes ao ano de 2013 foram julgadas regulares pela 1ª Câmara, em Sessão de 5/12/17. Porém as relativas a 2014 permanecem no aguardo de apreciação por aquela Corte (TC - 791/026/14).

Assim, por ora, tomamos conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo nº 5970, de 2015, as quais satisfazem as exigências formais contidas no artigo 3º da Lei nº 4595/1985 e recomendamos o arquivamento dos autos. Antes, porém, solicitamos o envio de ofício ao Tribunal de Contas do Estado, requerendo que seja remetida a esta Comissão cópia de suas decisões, caso as contas da UNIVESP, relativas ao exercício de 2014, sejam rejeitadas ou aprovadas com ressalvas, a fim de que o colegiado promova o desarquivamento deste Processo, proceda à juntada e à avaliação dos documentos recebidos, e adote as devidas providências.

José Américo
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