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PARECER Nº 446, DE 2023
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 888, DE 2019
De autoria do deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe objetiva instituir a Campanha de Conscientização e Incentivo à Doação de Cabelos destinados às pessoas com alopecia decorrente de quimioterapia.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido substitutivos ou emendas.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, exarou parecer favorável.
Em seguida, a Comissão de Saúde manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto.
A propositura vem, agora, a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao examinar a propositura, verificamos que pretende implementar uma nova atividade estatal. Trata-se, todavia, de campanha de conscientização a ser inserida na semana do Dia Nacional de Combate ao Câncer, data que já mobiliza o Estado para ampliar a conscientização da população sobre a doença, seu tratamento e, principalmente, sua prevenção. Entendemos que as ações para viabilizar a campanha de conscientização em questão poderão, assim, ser custeadas por dotações orçamentárias anuais próprias, suplementadas se o caso, como dispõe a redação do artigo 4º do projeto. Para o exercício de 2022, por exemplo, pode-se recorrer a parte da dotação orçamentária destinada pela Lei nº 17.498, de 29 de dezembro de 2021, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2022, à Secretaria de Estado da Saúde (código 09000).
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 888, de 2019.
Enio Tatto - Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO ENIO TATTO, FAVORÁVEL.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 30/5/2023.

Gilmaci Santos - Presidente
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