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PARECER Nº 484, DE 2023
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 183, DE 2022
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar "Arlindo Barbosa" a ponte PTC 137/421, localizada no km 136,670 da SP 421, sobre o rio Laranja Doce, na divisa dos municípios de Taciba e Nantes.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, combinado com o artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.
Quanto ao mérito, informamos que o homenageado prestou relevantes serviços à sociedade paulista, sempre trabalhou junto à comunidade, sempre lutando pelo bem-estar das pessoas, deixando muitas conquistas para a cidade, pavimentação asfáltica, hospital municipal, equipamentos para a prefeitura e a construção do prédio da Prefeitura de Nantes.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0183, de 2022, conclusivamente.
Oseias de Madureira - Relator
Aprovada conclusivamente a propositura, na Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 31/5/2023.
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