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PARECER Nº 493, DE 2023

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 556, DE 2022
De autoria do deputado Murilo Felix, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a fornecer adesivos para carro com identificação de pessoa com Transtorno do Espectro Autista - TEA, bem como promover campanha de conscientização no trânsito.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Na presente oportunidade, a propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º do Regimento Interno.
Da análise do texto, verifica-se que o autor propõe que o Governo do Estado seja autorizado a produzir e distribuir adesivos que possam ser colados em carros, identificando pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA). Além disso, propõe que sejam realizadas ações de conscientização para que os motoristas, ao se deparar com um veículo de tal forma identificado, evitem provocar ruídos sonoros que possam provocar mal-estar nas pessoas com TEA - como buzinas, alto volume de caixas de som e escapamento adulterado.
Analisando o mérito, concordamos com o autor quando defende que tal medida seria uma forma de se trabalhar a inclusão social das pessoas com TEA, já que a sensibilidade exacerbada a ruídos externos é uma das características importantes do transtorno.
No entanto, observa-se no projeto a criação de uma obrigação às prefeituras, sendo que tal determinação ao Poder Executivo municipal é inapropriada.
Assim, a fim de sanar tal inadequação, propomos a seguinte:
EMENDA
Dê-se ao artigo 4º do Projeto de Lei nº 556, de 2022, a seguinte redação:
“Artigo 4º - O material adesivo, bem como a orientação aos motoristas, poderão ser distribuídos e oferecidos pela prefeitura local.”
Ante o exposto, quanto aos aspectos de mérito que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 556, de 2022, com a emenda ora apresentada.
Atila Jacomussi - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO ATILA JACOMUSSI, FAVORÁVEL AO PROJETO COM EMENDA.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/6/2023.
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