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PARECER Nº 483, DE 2023
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE a Moção nº 35, DE 2023
De autoria do Deputado Agente Federal Danilo Ballas, a moção em epígrafe aplaude as Professoras Cintia da Silva Barbosa e Sandra Pereira, da Escola Estadual Thomazia Montoro, de São Paulo - SP por, em atitude heroica, terem protegido os alunos e funcionários daquela instituição de ensino, durante um ataque a faca, ocorrido em 27 de março de 2023. Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 11ª a 14ª Sessões Ordinárias (de 30/03/2023 a 05/04/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.
Com efeito, na manhã da segunda-feira do dia 27/03/23, um adolescente de 13 anos proferiu um ataque com o uso de uma faca na Escola Estadual Thomazia Montoro, na Zona Oeste de São Paulo. Quatro professores e dois alunos foram feridos e encaminhados a hospitais da região. Infelizmente, a Prof.ª Elisabete Tenreiro, 71, vítima do ataque, faleceu.
O episódio causou comoção nacional, tendo o Governo de São Paulo decretado luto oficial de três dias pela morte da professora, que dava aulas de Ciências na escola desde o início deste ano.
Naquela ocasião, duas professoras agiram de forma heroica, impedindo que o estudante fizesse mais vítimas na escola. As imagens obtidas através das câmeras da escola mostram a atitude da Prof.ª Cintia, de educação física, imobilizando o aluno por trás, com suas mãos no pescoço, momento em que a segunda professora, Sandra Pereira, aproveita para tirar a faca das mãos do adolescente.
Dada a nobríssima e corajosa atitude das professoras, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 35 de 2023, conclusivamente.
Lucas Bove – Relator
Aprovada conclusivamente a propositura, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 13/6/2023.
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