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PARECER Nº 578, de 2023

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 353, de 2022
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe visa denominar “Miyoji Takahara ao viaduto situado no KM 57-A da Rodovia Engenheiro Ermênio de Oliveira Penteado (SP-75), no Município de Indaiatuba”.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, no período correspondente de 13 a 21 de junho de 2022, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, que se manifestou pela aprovação do projeto na forma do substitutivo proposto apenas para aprimorar o texto do PL e indicar a localização correta apontada pelo DER.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações.

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 8º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.

Em o fazendo verificamos que o projeto de lei denomina “Miyoji Takahara ao viaduto situado no KM 57-A da Rodovia Engenheiro Ermênio de Oliveira Penteado (SP-75), no Município de Indaiatuba”.

Ao examinarmos o assunto, verificamos que o homenageado nasceu em 12 de fevereiro de 1907 na província de Fukishima, Japão. Chegou ao Brasil em 1928. Casou e constituiu família na cidade de Duartina. Em 02 de março de 1946 conheceu a cidade de Indaiatuba, que acabou se tornando a residência da sua família desde 1947.

Teve um papel importante para o crescimento e desenvolvimento da agricultura no município e, juntamente com outros agricultores locais, criou a antiga Feira Livre na Praça Prudente de Moraes. Com o cultivo do tomate pela comunidade japonesa, Indaiatuba chegou a ser considerada a “capital do tomate” durante determinado período. Participou intensamente na organização das então existentes Festa do Tomate, Festa das Nações, e Festa da Uva, como demonstrado em sua biografia. Portanto, é justa a presente homenagem.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis, conclusivamente, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 353, de 2022
Donato - Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, NA FORMA DO SUBSTITUTIVO APRESENTADO PELA CCJR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 21/6/2023.

Ricardo Madalena - Presidente
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Favorável ao voto do relator 
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Favorável ao voto do relator 
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