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PARECER Nº 555, DE 2023

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 550, DE 2019
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe objetiva reconhecer o fute-tênis como modalidade esportiva criada no Estado de São Paulo.
Tendo estado em pauta, nos termos regimentais, de 29 de abril a 06 de maio de 2019, não recebeu emendas ou substitutivos.
Na sequência, para preliminar avaliação, a proposição fora encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que concluiu pela legalidade da proposição, manifestando-se favoravelmente ao Projeto.
Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos competindo-nos, na qualidade de Deputado Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, II e §5º do Regimento Interno.
De nossa análise, verificamos que o projeto tem relevância para o Estado merecendo, pois, manifestação favorável nesta Comissão.
O esporte foi criado por Oscar de Oliveira, na cidade de Suzano, em 1990 e registrado no Cartório de Títulos e Documentos da cidade de Suzano (SP). No ano seguinte, Oscar de Oliveira recebeu o registro de patente da invenção das regras do esporte através do Instituto Nacional da Propriedade Industrial (INPI), informação que se depreende de diversas páginas na rede de internet, por exemplo, nos endereços seguintes:
- https://pt.wikipedia.org/wiki/Futet%C3%AAnis);
- https://www.confef.org.br/extra/revistaef/arquivos/2004/N14_DEZEMBRO/17_UM_ESPORTE_GENUINAMENTE_BRASILEIRO.PDF
- https://pt.slideshare.net/isaque88/futevlei-e-fute-tnis
-https://esportesmais.webnode.com.br/products/oscar%20de%20oliveira-inventor%20do%20fute-t%C3%AAnis/#:~:text=Um%20novo%20esporte%2C%20chamado%20%E2%80%9Cfute,e%20uma%20bola%20de%20futebol
Ademais, não havendo informação contrastante, proposição ou norma precedente, somos pelo prosseguimento do Projeto. Além de São Paulo fazer jus ao pretendido reconhecimento de que é berço da modalidade fute-tênis, o Projeto de Lei 550/2019, promulgado, eleva nosso Estado ao status de incentivador do esporte, conferindo ao povo paulista orgulho e sentimento de pertencimento.
A proposição encontra amparo no artigo 264 e seguintes da Constituição Bandeirante, e tem no artigo 24, inciso IX da Constituição Federal a validação da competência para legislar sobre desporto.
Destarte, ante o caráter meritório da proposição, além de sua inequívoca legalidade já referendada pela R. Comissão de Constituição, Justiça e Redação, no que a nós compete analisar, não há óbice a sua regular tramitação.
Sendo assim, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 550 de 2019.
Tomé Abduch - Relator
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