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PARECER Nº 589, DE 2023
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 66, DE 2015
De autoria do Deputado Cezinha de Madureira, o PLC em epígrafe visa alterar a Lei Complementar nº 207, de 05 de janeiro de 1979 - Lei Orgânica da Polícia do Estado de São Paulo ao inserir o parágrafo único em seu artigo 45 com o intuito de promover a recompensa aos policias que forem responsáveis pela apreensão e condução de pessoas procuradas pela justiça.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a proposição foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação, com emenda.
Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser apreciado quanto ao mérito.
Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, ratifico a manifestação do Deputado Márcio Nakashima, que concluiu favoravelmente à aprovação do PLC nº 66, de 2015, com a emenda apresentada pela CCJR.
Itamar Borges - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO ITAMAR BORGES, FAVORÁVEL AO PROJETO COM A EMENDA APRESENTADA PELA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 21/6/2023.

Solange Freitas - Presidente

Alex Madureira
Favorável ao voto do relator 

Luiz Claudio Marcolino
Favorável ao voto do relator 

Professora Bebel
Favorável ao voto do relator 

Analice Fernandes
Favorável ao voto do relator 

Solange Freitas
Favorável ao voto do relator 

Guilherme Cortez
Favorável ao voto do relator 

Paulo Correa Jr
Favorável ao voto do relator
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Nobre Deputado Cezinha de Madureira, o Projeto de Lei Complementar visa alterar a Lei Complementar de número 207, de 05 de janeiro de 1979.

A presente propositura publicada no Diário da Assembleia em 10 de dezembro de 2015 tem por objetivo alterar a Lei Complementar de número 207/79 - Lei Orgânica da Polícia do Estado de São Paulo ao inserir o parágrafo único em seu artigo 45 com o intuito de promover a recompensa aos policias que forem responsáveis pela apreensão e condução de pessoas procuradas pela justiça.

Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cujo relator foi o Excelentíssimo Deputado Caio França, o mesmo apontou, com base no artigo 24, parágrafo segundo item 1 da Constituição Estadual que a competência para iniciativas de matérias em questão é exclusiva do Governador de Estado. Com o intuito de sanar tal apontamento o Deputado Relator propôs emenda ao artigo primeiro da presente proposta de lei para que o mesmo possa tramitar adiante.

Sabemos dos baixos vencimentos atribuídos aos nossos policiais, das enormes dificuldades que eles possuem no desempenho de seus trabalhos, pela falta de estrutura. Este dispositivo promoverá a justa recompensa aos policiais que atuarem desta forma e incentivará aqueles que se sentirem desmotivados em sua profissão.

Acreditamos que tal medida deveria se estender também aos nobres Policiais Militares.

Diante do exposto, somos FAVORÁVEIS ao Projeto de lei Complementar em epígrafe, incluindo-se a emenda apresentada pela Comissão de Constituição de Justiça e Redação.

Marcio Nakashima 
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