Parecer nº     , de 2023.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 691, de 2023.

De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto de lei em epígrafe institui o "dia de Favela", incluindo-o no Calendário Oficial do Estado.

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura, conclusivamente, nos termos do artigo 33, II, c, da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Como ressalta a proponente, o projeto almeja promover a reflexão a respeito das desigualdades socioeconômicas existentes em todo o Estado e, principalmente, o problema da moradia, como também a conscientização de toda a população a respeito das pessoas que residem nas favelas para que tais locais sejam valorizados em vez de serem discriminados. 

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 691, de 2023, na modalidade conclusiva, nos termos do artigo 33, II, c, do Regimento Interno.

É o voto.

Sala das Comissões,
Deputado Carlos Giannazi
Relator.


