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PARECER Nº 428, DE 2023
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 565, DE 2014
De autoria da nobre Deputada Ana Perugini, o projeto de lei em epígrafe tem o objetivo de vedar a cobrança de tarifas pela utilização dos terminais rodoviários pelos idosos beneficiários da gratuidade no transporte intermunicipal de passageiros.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 61ª a 65ª Sessões Ordinárias de 09/05 a 15/05/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, a Lei 15.179/2013 garante vagas gratuitas no serviço e o Decreto 60.085/2014 permite a cobrança de tarifas para a utilização do serviço de transporte, mesmo na condição de beneficiário. O direito consagrado em uma lei não pode ser diminuído por regras contidas em espécies normativas hierarquicamente inferiores, em especial aquelas criadas justamente para garantir a execução da legislação.

O idoso deve ser beneficiado e desobrigado a pagar eventuais tarifas, taxas e cobranças assemelhadas pela utilização dos terminais rodoviários, inclusive às relacionadas ao embarque.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 565, de 2014.
Itamar Borges - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 6/10/2015.
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