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PARECER Nº 783, DE 2023
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 383, DE 2023
De autoria do Nobre Deputado Leticia de Aguiar, o Projeto de Lei em epígrafe classifica a prática de exercícios físicos como atividade essencial para o cidadão do Estado.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.
Do exame do assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando, ainda, de acordo com o disposto no inciso III do artigo 146 do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Ademais, na justificativa do referido projeto de lei, apresenta-se inúmeros benefícios relacionado a pratica esportiva, vejamos “A prática regular de atividade física proporciona inúmeros benefícios, conforme preconiza a Organização Mundial da Saúde: é capaz de fortalecer o sistema imunológico, fortalecer os ossos e as articulações, melhorar a circulação sanguínea, reduzir a obesidade e a pressão arterial, ajudar a controlar a glicemia, aumentar a resistência e a força muscular, bem como prevenir e ajudar a controlar doenças cardíacas, diabetes tipo 2 e câncer, que causam quase três quartos das mortes em todo o mundo.”
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 383, de 2023.
Dr. Eduardo Nóbrega – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO DR. EDUARDO NÓBREGA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 9/8/2023.

Thiago Auricchio – Presidente

Thiago Auricchio
Favorável ao voto do relator 

Conte Lopes
Favorável ao voto do relator 

Reis
Favorável ao voto do relator 

Mauro Bragato
Favorável ao voto do relator 

Altair Moraes
Favorável ao voto do relator 
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