
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 639, DE 2022
Mensagem A-nº 95/2023 do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 24 de julho de 2023.
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 639, de 2022, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 33.514.
De iniciativa parlamentar, a medida objetiva atribuir a denominação “Antonio Cabrera Mano” ao trecho da Rodovia SP 473 entre o km 7 e o km 14, em Gastão Vidigal.

Sem embargo dos reconhecidos méritos da pessoa que se pretende homenagear, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto ante a constatação de que, por força da Lei n º 15.374, de 26 de março de 2014, o homenageado já nomeia a passarela localizada no km 437,545 da Rodovia Washington Luís (SP 310), no Município de São José do Rio Preto. Portanto, a propositura esbarra na vedação do inciso II do artigo 1º da Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012.
Considerando a inconveniência ao interesse público da duplicidade de designação de obras públicas em homenagem à mesma pessoa, deixo de acolher a proposta legislativa.
Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 639, de 2022, e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Tarcísio de Freitas - GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
