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PARECER Nº 832, DE 2023

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 304, DE 2020
De autoria do Deputado Professor Kenny, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o Curso Técnico de Reparo e Manutenção de Equipamentos Biomédicos nas Unidades do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta entre os dias 02/06 a 08/06/2020, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, por meio do Parecer nº 43/2023, exarou parecer favorável.

Em seguida, na sequência do processo legislativo, o projeto veio para esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito, nos termos do artigo 31, §4º do Regimento.
A propositura em apreço traz uma proposta de grande relevância para o ensino técnico do Estado de São Paulo e que em muito beneficiará também o sistema de saúde.

Segundo o texto do Projeto, a criação do curso técnico de Reparo e Manutenção de Equipamentos Biomédicos tem por objetivo preparar profissionais para que sejam capazes de executar a manutenção corretiva e preventiva de máquinas usadas em clínicas, laboratórios e hospitais, além de desenvolver o planejamento do processo de montagem e dar treinamentos aos profissionais da saúde que farão uso da tecnologia.

Com efeito, todo equipamento possui um tempo de vida útil dentro do qual se faz necessária uma constante manutenção, com revisões periódicas e reparos. Com os equipamentos de saúde, essa necessidade se revela ainda mais essencial, haja vista que o mau funcionamento de um aparelho pode acarretar resultados pouco precisos ou confiáveis, aumentando as chances de erros e de danos à saúde do paciente.

Segundo dados levantados pelo Comitê Brasileiro de Certificação em Engenharia Clínica (CBCEC), cerca de 85% dos equipamentos biomédicos em uso no Brasil funcionam fora das exigências mínimas dos fabricantes, sendo que 30% dos equipamentos estão sucateados devido a compras mal realizadas, 96% dos dispositivos nunca passaram por manutenções preventivas. A pesquisa mostrou ainda que apenas 2% dos hospitais têm uma área de engenharia biomédica para a gestão de manutenção em equipamentos hospitalares
.
Outro levantamento feito pelo Tribunal de Contas da União, publicado por meio do Relatório Sistêmico de Fiscalização da Saúde, a partir de visitas em 116 (cento e dezesseis) hospitais federais, estaduais e municipais em todo o Brasil, registrou falta dos equipamentos mínimos em 11% dos leitos disponíveis e problemas diversos em manutenção deficiente nos equipamentos com 7% dos leitos indisponíveis.
Em 2007, o Ministério da Saúde formalizou, por meio da Portaria nº 2.481, o Sistema de Apoio à Elaboração de Projetos de Investimentos em Saúde (SomaSUS), com o objetivo de auxiliar gestores e técnicos na elaboração de projetos de investimentos em infraestrutura na área de saúde, entre eles equipamentos médicos
.
Nesse sentido, em 2011, foi publicado o manual da Política Nacional de Gestão de Tecnologias em Saúde, prevendo, dentre suas diretrizes, o apoio ao fortalecimento do ensino e da pesquisa em gestão de tecnologias em saúde
.

Também, em 2021, o Ministério da Saúde publicou a Resolução de Diretoria Colegiada nº 509, estabelecendo critérios mínimos a serem seguidos pelos estabelecimentos de saúde, para o gerenciamento de tecnologias em saúde
.
Sabe-se que o Centro Paula Souza já oferece cursos de Sistemas Biomédicos que, de certa forma, guardam relação com o objeto deste Projeto de Lei. Contudo, tais cursos são oferecidos apenas em nível superior, pelas Fatecs (Faculdades de Tecnologia) 
.
Nesse sentido, a criação do Curso Técnico de Reparo e Manutenção de Equipamentos Biomédicos, com ampla oferta de vagas em nível médio, permitirá a formação de um número maior de profissionais na área, com alto nível de qualificação, capazes de atuar em todos os equipamentos do sistema de saúde.
Pelo exposto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 304, de 2020.
Lucas Bove - Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO LUCAS BOVE, FAVORÁVEL.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 15/8/2023.

Professora Bebel - Presidente
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