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PARECER Nº 713, DE 2023

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ATIVIDADES ECONÔMICAS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 523, DE 2023
De autoria do deputado Rafael Saraiva, o projeto em epígrafe almeja criar o Cadastro Estadual do Criador de Animais (CECA) no Estado.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação dos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos. Essa comissão exarou parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo que apresentou.
Em seguida, requereu-se que o projeto tramitasse em regime de urgência. Após aprovação do referido regime e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Atividades Econômicas e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na condição de relator designado, compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 2º e 12 do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto aos seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentários.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é inegavelmente meritório, posto que visa à regulamentação da venda de animais - cachorros, gatos e pássaros domésticos - no Estado de São Paulo. A criação de um cadastro de criadouros, para reunir os estabelecimentos habilitados à venda dos animais acima mencionados, e a proibição de venda desses mesmos animais em outros comércios não cadastrados possibilitará o combate ao reiterado crime de maus-tratos, nada incomum por parte de vendedores que não preservam a saúde e o bem-estar animais. O substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, de seu lado, aprimora o projeto, retirando-lhe partes que cabem à regulamentação futura por parte do Poder Executivo. Entendemos que ele deve prosperar também.
Do ponto de vista financeiro-orçamentário, tanto o projeto quanto o texto substitutivo contêm cláusulas orçamentárias que indicam o uso de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário, para custear as atividades dos órgãos públicos impactados pela aprovação do projeto. Para o exercício corrente, recursos podem ser encontrados nas dotações orçamentárias destinadas à Coordenadoria de Defesa e Saúde Animal pela Lei nº 17.614, de 26 de dezembro de 2022, que orçou a receita e fixou a despesa do Estado de São Paulo para 2023.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 523, de 2023, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Leonardo Siqueira - Relator

Aprovado como parecer o voto: favorável ao PL 523/2023, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 2/8/2023.
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