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PARECER Nº 688, DE 2023

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO E CULTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 578, DE 2023
De autoria da Nobre Deputada FABIANA BARROSO, o Projeto de lei em epígrafe autoriza que o Poder Executivo estenda o acesso ao transporte escolar executado por veículos adquiridos ou contratados pelo governo do Estado de São Paulo, via programas e parcerias realizadas com o Ministério da Educação por intermédio do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), aos alunos de nível fundamental, médio e superior e de cursos técnico e tecnológicos, quando nos municípios em que residam não haja instituições educacionais com aulas presenciais legalmente reconhecidos.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 25/04 a 02/05/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivo.
A distribuição da Propositura foi efetuada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para a Comissão de Educação e Cultura e Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento.
Na sequência do processo legislativo, foi a Proposição encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) para ser analisada quanto a seus aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, conforme previsto no § 1.º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, que opinou favoravelmente à propositura.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas para análise da matéria.
Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
Verificamos que, no mérito, o projeto cumpre sua função de facilitar o acesso à Educação formal, ampliando a possibilidade dos estudantes de concluírem seus estudos. Dada a grandeza do Estado de São Paulo, a possibilidade de programas e parcerias que permitam que os alunos assistam às aulas presenciais representa um avanço na Educação Pública.
Examinando o projeto, consideramos, no que nos compete examinar, não haver óbices à aprovação da referida proposição tendo em vista que a Lei nº 17.262/20, que institui o Plano Plurianual - PPA para o quadriênio 2019-2023, bem como a Lei nº 17.614/22 (Lei Orçamentária) prevê o seguinte programa e respectiva ação:
Programa 0815 - GESTÃO INSTITUCIONAL DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Ação: TRANSPORTE DE ALUNOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 578/2023.
Dani Alonso - Relatora

Aprovado como parecer o voto: favorável ao projeto. 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 2/8/2023.

Gilmaci Santos - Presidente

Lucas Bove
Favorável

Gilmaci Santos
Favorável

Carlos Giannazi
Favorável

Marta Costa
Favorável

Dani Alonso
Favorável

Altair Moraes
Favorável

Fabiana Barroso
Favorável

Gilmaci Santos
Favorável

Ricardo França
Favorável

Carlos Cezar
Favorável

Paulo Fiorilo
Favorável

Thainara Faria
Favorável

Rogério Santos
Favorável
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