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PARECER Nº 941, DE 2023
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 137, de 2023
De autoria da Senhora Deputada Paula da Bancada Feminista, o Projeto de lei (PL) em epígrafe institui a Política Estadual de Prevenção às Catástrofes Ambientais e de Combate ao Racismo Ambiental.
Este PL tem por objetivo a implementação por parte do Estado de medidas voltadas às emergências climáticas e de combate do Racismo Ambiental, conforme o que foi estabelecido pela Agenda 2030 da Organização das Nações Unidas de Desenvolvimento Sustentável.
Nesse sentido, segundo este PL, deverão figurar como princípios da Política Estadual de Prevenção às Catástrofes Ambientais e de Combate do Racismo Ambiental:

1. a promoção do desenvolvimento sustentável e ecológico;

2. a eliminação das desigualdades socioeconómicas;

3. a gestão e redução dos riscos e da vulnerabilidade aos efeitos adversos das mudanças climáticas e do desenvolvimento urbano desigual;

4. a garantia dos direitos humanos e da justiça climática;

5. promoção de políticas reparatórias transversais para atingidos por catástrofes ambientais.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.
Do exame do assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 137, de 2023.
Carlos Cezar - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO CARLOS CEZAR, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 23/8/2023.

Thiago Auricchio - Presidente
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