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PARECER Nº 993, DE 2023

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 511, DE 2023
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Ricardo Madalena, o projeto de lei em epígrafe pretende dar a denominação de “Catarina Torres Mercadante Leite do Canto” ao viaduto do entroncamento da Rodovia Rachid Rayes - SP 333 com a Rodovia SP 270, no km 391, 300, em Assis.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 20ª a 24ª Sessões Ordinárias (de 14/04/2023 a 20/04/2023), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em sequência, a proposição foi encaminhada à análise desta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
É o relatório.
A proposta legislativa em exame pretende denominar como “Catarina Torres Mercadante Leite do Canto” o viaduto do entroncamento da Rodovia Rachid Rayes - SP 333 com a Rodovia SP 270, no km 391, 300, em Assis.
Em sua justificativa, o autor destaca o seguinte:
Catarina Torres Mercadante Leite do Canto nasceu em 01 de junho de 2000, filha da Senhora Arlinette Germana do Vale Torres do Canto e do Senhor Juliano Mercadante Leite do Canto, sendo a filha do meio, tinha dois irmãos: Pedro Mercadante Leite do Canto Neto e Juliano Mercadante Leite do Canto Filho. Cati, como era chamada carinhosamente pelo seu jeito meigo de ser, vem de uma família tradicional e muito conhecida em Assis e região, sonhadora e sempre pronta a ajudar ao próximo. A Família Mercadante composta por cidadãos honrados e trabalhadores que contribuem para o progresso da cidade de Assis, iniciando com o Senhor Pedro Mercadante, italiano, radicado em Mineiros do Tiête, vindo para Assis no ano de 1917, com uma loja de comércio chamada Casa Mercadante, fundada em 1883 e que até os dias de hoje tem uma grande contribuição para o crescimento da cidade. Catarina iniciou o curso de Direito e por saber que realmente não era o que realmente amava, trancou o curso e iniciou o cursinho para fazer a tão sonhada Medicina, e claro, com toda a sua dedicação e determinação prestou vestibular na UNIMAR e ali iniciou seu grande sonho. Uma fatalidade ocorreu em 29 de janeiro de 2023 no km 365 da Rodovia Rachid Rayes na SP 333, as 19 horas e 30 minutos, na cidade de Echaporã, entre Assis e Marília onde a querida Cati ficou presa às ferragens e veio a óbito ainda no local. Uma jovem exemplar, de bem com a vida, meiga, carinhosa, repleta de amigos e familiares, cheia de planos, em busca de salvar vidas, perdeu a vida por ato imprudente, inconsequente, irresponsável. Para tanto, contamos com o voto favorável das senhoras e dos senhores membros desta Casa de Leis à aprovação desta propositura.
Não restam dúvidas de que há bastante mérito na propositura ora em debate, demonstrado pela intenção do nobre parlamentar em denominar o local próximo onde ocorreu o grave acidente envolvendo a jovem Catarina, a fim de homenageá-la.
A propositura preenche, ademais, os requisitos estabelecidos pela Lei n. 14.707, de 08 de março de 2012, notadamente com o documento que comprova ser o homenageado pessoa falecida (fl. 12) e com o documento expedido pelo órgão responsável pelo próprio, qual seja, Departamento de Estradas de Rodagem (fl. 04 do REQ 1826/2023), que inclusive confirma a exata localização e que não possui denominação patronímica.
Vale dizer que a Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativos desta Casa informa, cumprindo determinação do artigo 1º, II, da Lei n. 14.707/2012, que “não foi encontrada lei atribuindo o nome do homenageado a outro próprio do Estado. Também não foi localizada lei que haja denominado o próprio em questão” (fl. 23).
Todavia, em que pese a propositura estar corretamente instruída, conforme apontou o próprio DER, o artigo 1º do projeto necessita de um pequeno ajuste na redação, especificamente quanto às características completas do dispositivo que será denominado.
Portanto, a fim de adequar a propositura, sugerimos o seguinte:
“SUBSTITUTIVO
Dá a denominação de “Catarina Torres Mercadante Leite do Canto” ao viaduto entre Marília e Assis na Rodovia Rachid Rayes - SP - 333, no km 391+320m, na cidade de Assis.
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Catarina Torres Mercadante Leite do Canto” o viaduto entre Marília e Assis na Rodovia Rachid Rayes - SP - 333, no km 391+320m, na cidade de Assis.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Ante o exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n. 511, de 2023, na forma do substitutivo ora apresentado.
Reis - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO REIS, FAVORÁVEL AO PROJETO NA FORMA DO SUBSTITUTIVO.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 23/8/2023.

Thiago Auricchio - Presidente

Thiago Auricchio
Favorável ao voto do relator 

Carlos Cezar
Favorável ao voto do relator 

Conte Lopes
Favorável ao voto do relator 

Rômulo Fernandes
Favorável ao voto do relator 

Reis
Favorável ao voto do relator 

Dr. Jorge do Carmo
Favorável ao voto do relator 

Rafael Saraiva
Favorável ao voto do relator 

Dr. Eduardo Nóbrega
Favorável ao voto do relator 

Marta Costa
Favorável ao voto do relator 

Caio França
Favorável ao voto do relator 
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