PARECER Nº              , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 854 DE 2017.
De autoria do Deputado Marco Vinholi, o projeto de lei nº 854 de 2017, “Dispõe sobre a implantação da Lei ID - Identidade Jovem do Estado de São Paulo para toda a população entre 15 e 30 anos de idade e outras disposições.”.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto a seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, e em seguida, foi enviada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou favorável com relação ao mérito do projeto de lei.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no art. 31 § 2º, do Regimento Interno. 
Ao fazê-lo, vislumbramos que o projeto de lei em epígrafe não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o referido projeto em conformidade com o que preceitua o art. 25 da Constituição do Estado.
Ademais, é importante ressaltar que o projeto de lei é oportuno, uma vez que busca assegurar o acesso aos direitos essenciais para vivência plena da juventude, com especial atenção voltada aos jovens em situação econômica desfavorável.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 854 de 2017. 
Sala das Comissões
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