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PARECER Nº 1186, DE 2023

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 49, DE 2023
De autoria do Deputado Gil Diniz, a moção em epígrafe repudia o presidente da República por ter declarado, em 23 de março de 2023, que a divulgação dos planos do PCC para sequestrar e assassinar o senador Sergio Moro e sua família seriam "armação do Moro".
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 05/04/23 a 13/04/23, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Apreciando a matéria identificamos a real necessidade de repudiar tal fala, tendo em vista que a mesma não corresponde a gravidade do ato que gerou a investigação criminal.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 49, de 2023, conclusivamente.
Delegado Olim - Relator

REJEITADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 6/9/2023.

Major Mecca - Presidente

Major Mecca
Favorável ao voto do relator 

Conte Lopes
Favorável ao voto do relator 

Reis
Contrário ao voto do relator 

Eduardo Suplicy
Contrário ao voto do relator 

Rafa Zimbaldi
Favorável ao voto do relator 

Rafael Saraiva
Contrário ao voto do relator 

Ediane Maria
Contrário ao voto do relator 
VOTO VENCEDOR
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Gil Diniz, a Moção de número em epígrafe repudia o presidente da República por ter declarado, em 23 de março de 2023, que a divulgação dos planos do PCC para sequestrar e assassinar o senador Sergio Moro e sua família seriam "armação do Moro".
Nos termos regimentais, a presente Moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 15ª a 19ª Sessões Ordinárias (de 05 a 13/04/2023), não recebendo emendas ou substitutivos.
Remetida a proposição a esta Comissão de Segurança Pública para análise da matéria, foi designado como Relator o Excelentíssimo Senhor Deputado Delegado Olim, que se manifestou favoravelmente, de forma conclusiva, à aprovação da Moção.
Contudo, a referida manifestação foi rejeitada na reunião de 06 de setembro do corrente ano, competindo-nos, conforme designado pelo Senhor Presidente, redigir o voto vencedor.
De fato, em que pesem as justificativas apresentadas pelo autor da Moção e corroboradas pelo Relator, discordamos das razões apresentadas.
As falas do Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, foram retiradas de contexto, uma vez que ele próprio fez a seguinte afirmação: "Eu não vou falar porque acho que é mais uma armação do Moro. Quero ser cauteloso, vou descobrir o que aconteceu (...)".

Portanto, esta Colenda Comissão não pode repudiar as falas de um Presidente da República por motivos ideológicos-partidários, pelo contrário, deve-se sempre prestigiar a liberdade de opiniões e manifestações - desde que não se consubstancie na prática de crimes, o que, por óbvio, não é o caso.
Viver em um Estado Democrático de Direito, como a República Federativa do Brasil, faz com que aprendamos a conviver respeitosamente com os que pensam diferente. Esse é um dos princípios basilares da Democracia.
Ante o exposto, somos contrários, conclusivamente, à aprovação da Moção n. 49, de 2023.
Reis

Ciência do voto vencedor contrário em reunião da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, ocorrida no dia 6 de setembro, de 2023.
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