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PARECER Nº 1026, DE 2023

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 275, DE 2023
De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Capitalismo Humanista”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.
Cabe destacar que o Capitalismo Humanista assegura que o capitalismo e a dignidade da pessoa humana ocupem o mesmo lugar. E assim, supera a neutralidade entre as duas características distintas.
Nesse sentido, é importante ressaltar que tal mandamento é estudado pelo grupo de pesquisa da PUC-SP e fomenta a mentalidade da sociedade a respeito da dignidade geral da pessoa humana no âmbito econômico, tratando-se de interesse público a inclusão no Calendário oficial do Estado o “Dia do Capitalismo Humanista”.
Por estas razões, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 275, de 2023, conclusivamente.
Mauro Bragato - Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/9/2023.

Professora Bebel - Presidente
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