	
	


	
	



VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 625, DE 2020

Mensagem A-nº 109/2023 do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 04 de setembro de 2023

Senhor Presidente,
Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 625, de 2020, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 33.531.

De origem parlamentar, a propositura busca promover alterações na Lei nº 7.832, de 8 de maio de 1992, que dispõe sobre o regime de concessão de obras públicas, de concessão e permissão de serviços públicos e dá providências correlatas, com o objetivo de conceder, às cooperativas de eletrificação rural e seus cooperados, sob regime de autorização ou permissão de uso, que utilizem a faixa de domínio e suas áreas adjacentes às rodovias estaduais e federais delegadas ao Estado, isenção no pagamento da tarifa prevista no artigo 11 da referida lei.

Reconheço os elevados propósitos do Legislador, realçados na justificativa que acompanha a medida. Vejo-me, todavia, compelido a desacolher a iniciativa, pelas razões que passo a expor.

A propositura traz consigo elevado potencial de acarretar perda de receita para as concessões vigentes, provocando possível desequilíbrio nas relações contratuais, com risco de litígios entre as concessionárias e o Poder Concedente, além de insegurança nas relações jurídicas decorrentes dos contratos de concessão já celebrados.

Não por outro motivo, a Secretaria de Parcerias em Investimento, corroborando opinativo da Agência Reguladora de Serviços Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, manifestou contrariedade à sanção do Projeto de lei em foco.

Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 625, de 2020, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Tarcísio de Freitas

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado
