PARECER Nº      DE 2023
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI 383/2023
De autoria da nobre Deputada Letícia Aguiar, o projeto em epígrafe classifica a prática de exercícios físicos como atividade essencial para o cidadão do Estado. 
Nos termos do artigo 148, inciso 2, parágrafo único do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nas Sessões Ordinárias de 03/04/2023 a 11/04/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Nos termos do artigo 149 do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e foi analisada quanto aos aspectos jurídicos, legal e constitucional, dentro do artigo 31, § 1º do Regimento Interno, e recebeu parecer favorável, pelo substitutivo da emenda ora apresentada.
Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto visa classificar a prática de exercícios físicos como atividade essencial para o cidadão do Estado. 
A propositura mostra-se oportuna, pois visa garantir a prática de exercícios físicos em espaços públicos e em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, por ser ter importante papel na promoção de qualidade de vida e saúde a todos. 

Face o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei 383/2023.

Sala das Sessões em 

Deputado Tenente Coimbra
