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PARECER Nº              , DE 2023
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 020, DE 2022
Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Campos Machado (Avante), que Institui, no âmbito do Estado, a Semana da Consciência Animal, e dá providências correlatas.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.

Ao apreciar o mérito, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, pois tem como finalidade ter uma semana voltada à campanha em prol dos animais.
De acordo com a justificativa do autor, a importância de trazermos à tona a realidade do tema sobre esse problema social é reforçada quando percebemos o grande número de pets que vivem nas ruas. De acordo com a Organização Mundial da Saúde, apenas no Brasil existem mais de 30 milhões de animais abandonados, em média 10 milhões de bichanos e 20 milhões de cãezinhos. E somente na cidade de São Paulo, temos mais de 2 milhões.
Contudo, entendemos que o referido projeto é de grande relevância, pois movimentando as entidades do terceiro setor, é possível formar uma grande frente para o combate à redução de danos aos animais, ao meio ambiente e à saúde pública.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 020, de 2022.
a) Deputado Ricardo Madalena – Relator
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