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PARECER Nº       , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 300, DE 2019
De autoria do Deputado Paulo Correa Jr, o projeto em epígrafe isenta os veículos cujas placas sejam do Município de São Vicente da tarifa de pedágio, na altura do km 280, da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega - SP 055.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, com inclusão de emenda.
Em seguida, o projeto foi encaminhado a Comissão de Transportes e Comunicações, recebendo parecer favorável ao projeto e à emenda da CCJR. 
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Segundo a justificativa do autor após a implantação da praça de pedágio na altura do KM 280 da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega os Munícipes que precisam se locomover para trabalhar nos municípios vizinhos tem que pagar este pedágio, então se faz necessária a isenção de pagamento de pedágio cujas placas sejam do Município de São Vicente.
Verificamos que a propositura prevê dotações orçamentárias próprias, não concorrendo para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

A emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação objetiva adequar o texto à técnica legislativa.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 300, de 2019 e à emenda apresentada pela CCJR.
Alex Madureira- Relator
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