PARECER Nº              , DE 2023. 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 877, DE 2017.
De autoria do Deputado Pedro Kaká, o projeto em epígrafe dispõe sobre a necessidade dos edifícios públicos estaduais que especifica conter aviso, adesivado ou em forma de plaqueta, nas dependências sanitárias, com os seguintes dizeres: “Aviso aos usuários: Ajude na Prevenção de Doenças – Lave suas Mãos” e dá outras providências.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 136ª a 140ª Sessões Ordinárias (de 22/09/2017 a 28/09/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi submetida à análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno, oportunidade em que recebeu parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei.
Ato contínuo, a matéria seguiu à Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.

Em bem lançada fundamentação, naquela Comissão, o Projeto de Lei também obteve parecer favorável à aprovação.

Na sequência, o Projeto aportou nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, fundamentado no que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Indiscutível que estamos diante de valioso ato para contribuir na prevenção de doenças. A conscientização sobre a importância de hábitos saudáveis se mostra de grande relevância. Ações simples se traduzem em grandes benefícios no campo da saúde pública. Ademais, trata-se de providência com impacto insignificante e que pode ser suportado pela previsão orçamentária dos órgãos envolvidos em sua implementação.
Dessa forma, o bem-intencionado Projeto de Lei deve prevalecer em face da inexistência de óbices na área financeira-orçamentária, o que nos remete ao parecer favorável à aprovação.
É o parecer. 
 
Sala das Comissões, 

 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 
