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PARECER Nº 1419, DE 2023
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 508, DE 2023

De autoria da deputada Leticia Aguiar, o projeto em lume tem por escopo incluir no calendário oficial do Estado as Olímpiadas das Guardas Civis Municipais do Estado de São Paulo, a serem realizadas no dia 06 de abril.
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, por cinco Sessões Ordinárias (de 14/04/2023 a 20/04/2023), não tendo recebido quaisquer emendas ou substitutivos.

A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de que designasse relator para analisar os aspectos constitucionais, legais e jurídicos deste Projeto de Lei em obediência ao determinado no §1º, do artigo 31 do Regimento Interno. Distribuído ao deputado Caio França, este relator emitiu voto favorável, aprovado como parecer.

Ato Contínuo, o Projeto de Lei em questão aportou a essa Comissão de Assuntos Desportivos e, na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 5º do artigo 31, I c.c. artigo 33, II, 'c' do Regimento Interno, deliberar conclusivamente sobre a propositura em lume.

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, “caput”, da Constituição Estadual.

Segundo a autora, a primeira edição das Olimpíadas das Guardas Civis Municipais foi realizada em 2009 no município de Paulínia. Desde então, o evento foi sediado em diversos municípios com a participação de representantes da corporação de todo o Estado, entre GCMs aposentados e alunos guarda em formação.

Assevera também a autora que as Olimpíadas têm o objetivo de promover a integração entre as Guardas Civis Municipais, incentivar a prática esportiva, aproximar os municípios e fortalecer seus vínculos, bem como divulgar novos talentos.
Ainda, além de fomentar a economia dos municípios onde as Olímpiadas são realizadas, o evento promove a sociabilização e desperta nos jovens a vontade de praticar esportes ou ingressar na corporação.

Segue a autora que a prática de esportes traz inúmeros benefícios para a saúde e promove a saúde mental, requisitos importantes para um bom desempenho dos agentes da Segurança Pública.
Outrossim, afirma que na área social, as Olimpíadas contribuem para que as entidades sejam beneficiadas, através do Fundo Social de cada município, com a doação de alimentos arrecadados nas competições, como ocorreu na 10º edição no ano de 2019.
Concluindo, a autora ressalta que a inclusão das Olimpíadas das GCMs no Calendário Oficial do Estado permitirá o apoio da Secretaria de Esportes do Estado e das Prefeituras, tanto na organização como na divulgação, proporcionando maior número de inscritos e maior destaque a este importante evento da nação azul-marinho.
Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO CONCLUSIVAMENTE nesta Comissão de Assuntos Desportivos do Projeto de Lei nº 508, de 2023.

Rafa Zimbaldi - Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 25/10/2023.

Altair Moraes - Presidente
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