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PARECER Nº 1359, de 2023

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1113, DE 2023
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Edmir Chedid, o projeto de lei em epígrafe pretende dar a denominação de “Prefeito Francisco Rodrigues” ao pontilhão da rodovia SP270 com acesso à rodovia SP261, localizado no município de Piraju.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias (de 01/08/2023 a 08/08/2023), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em sequência, a proposição foi encaminhada à análise desta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
É o relatório.
A proposta legislativa em exame pretende denominar como “Prefeito Francisco Rodrigues” ao pontilhão da rodovia SP270 com acesso à rodovia SP261, localizado no município de Piraju.
Em sua justificativa, o autor destaca o seguinte:
O Sr. Francisco Rodrigues, mais conhecido como “Chico Pipoca”, nasceu em 26 de setembro de 1928, na cidade de Piraju. Começou a trabalhar com doze anos de idade como engraxate, office boy e vendedor de pipoca em frente ao Cine Jardim. Foi casado, teve cinco filhos, onze netos e sete bisnetos.

Foi eleito prefeito de Piraju pela primeira vez no ano de 1977, quando iniciou sua trajetória política em favor da população local. Foi eleito prefeito de Piraju por mais três vezes (1989 - 1992 / 2005 - 2008 / 2009 - 2012), tendo realizado diversas obras e benfeitorias para o município, entre as principais, a construção de conjuntos habitacionais, centros poliesportivos, creches, postos de saúde, escolas, além do velório municipal e do cemitério.

Francisco Rodrigues dedicou dezoito anos de sua vida em prol do município de Piraju, tendo falecido em 08 de junho de 2017, aos 88 anos de idade, deixando uma grande lacuna na sua comunidade e no cenário político local.

Diante do exposto, julgamos justa a homenagem desta Casa de Leis ao homem que muito contribuiu com Piraju e região, ressaltando que se trata da reapresentação do PL nº 825, de 2019, arquivado nos termos do artigo 177 do Regimento Interno.
Não restam dúvidas de que há bastante mérito na propositura ora em debate, demonstrado pela intenção do nobre Parlamentar em homenagear pessoa tão importante para o município de Piraju.
A propositura preenche, ademais, os requisitos estabelecidos pela Lei n. 14.707, de 08 de março de 2012, notadamente com o documento que comprova ser o homenageado pessoa falecida (fl. 04) e com o documento expedido pelo órgão responsável pelo próprio, qual seja, Departamento de Estradas de Rodagem (fl. 05), que inclusive confirma a exata localização e que não possui denominação patronímica.
Vale dizer que a Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativos desta Casa informa, cumprindo determinação do artigo 1º, II, da Lei n. 14.707/2012, que “não foi encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado. Também não foi localizada norma que denomine o próprio em questão” (fl. 16).
Todavia, em que pese a propositura estar corretamente instruída, conforme apontou o próprio DER, o artigo 1º do projeto necessita de um pequeno ajuste na redação, especificamente quanto às características completas do dispositivo que será denominado.
Portanto, a fim de adequar a propositura, sugerimos o seguinte:
“SUBSTITUTIVO
Dá denominação de “Prefeito Francisco Rodrigues” ao dispositivo de entroncamento acesso e retorno com viaduto SPD 309/270, localizado no km 309+582m, da SP 270 - Rodovia Raposo Tavares, com ligação à SP 261 - Rodovia Osni Mateus, no município de Pirajú.
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Francisco Rodrigues” o dispositivo de entroncamento acesso e retorno com viaduto SPD 309/270, localizado no km 309+582m, da SP 270 - Rodovia Raposo Tavares, com ligação à SP 261 - Rodovia Osni Mateus, no município de Pirajú.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Ante o exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n. 1113, de 2023, na forma do substitutivo ora apresentado.
Reis – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO REIS, FAVORÁVEL AO PROJETO NA FORMA DO SUBSTITUTIVO.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 4/10/2023.

Thiago Auricchio – Presidente

Thiago Auricchio
Favorável ao voto do relator 

Carlos Cezar
Favorável ao voto do relator 

Conte Lopes
Favorável ao voto do relator 

Rômulo Fernandes
Favorável ao voto do relator 

Reis
Favorável ao voto do relator 

Dr. Jorge do Carmo
Favorável ao voto do relator 

Vinicius Camarinha
Favorável ao voto do relator 

Marta Costa
Favorável ao voto do relator 

Caio França
Favorável ao voto do relator
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