PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 25 / 2018. 
De autoria da Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe visa Autorizar o Poder Executivo a criar os cargos de enfermeiro forense e técnico de enfermagem forense no Quadro da Secretaria da Segurança Pública do Estado.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 82ª a 86ª Sessões Ordinárias (de 14 a 21/06/2018), não recebendo emendas ou substitutivos. 
Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação,  recebendo parecer favorável. 
Em seguida, foi a proposição analisada pela omissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, aprovado como parecer o voto do Deputado Rafael Silva, Favorável.
Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2( do artigo 31 do Regimento Interno.

Examinando o projeto, consideramos no que nos compete examinar, não haver óbices à aprovação da referida proposição tendo em vista que está de acordo com o art. 25 da Constituição Estadual. 
Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 25 / 2018.
Sala das Comissões, em 
Oseias de Madureira

