PARECER Nº    , DE  
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊCIA.
 A Moção nº 68, de 2023, de autoria do Deputado Capitão Telhada. A Moção em tela, repudia a fala do presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em uma reunião de trabalho dos Três Poderes, no dia 18/04/2023.
"Quatro anjos foram vítimas de uma pessoa que na minha opinião, a ministra da Saúde está aqui, mas eu sempre ouvi dizer que a Organização Mundial da Saúde sempre afirmou que na Humanidade deve ter pelo menos 15% de pessoas com algum problema de deficiência mental. Se esse número é verdadeiro, e você pega o Brasil com 220 milhões de habitantes, você pegar 15% disso, significa que tomos quase 30 milhões de pessoas com problema de desequilíbrio, problema) de parafuso. Isso pode uma hora acontecer uma desgraça. Então, nós temos que pensar e analisar, a saúde mental começa dentro da escola".

A propositura esteve em tela por cinco sessões, nos dias:                

27/04/2023, 28/04/2023, 02/05/2023, 03/05/2023, 04/05/2023. A seguir foi encaminhada a Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, a qual me foi designada a relatoria.
A fala do então Presidente da República, gerou críticas por diversas organizações públicas de proteção das pessoas com deficiência, que caracterizaram a fala como uma ofensiva. A fala foi uma oposição aos esforços públicos pela inclusão da pessoa com deficiência, uma fala infeliz e desprezível.
Temos o compromisso e o dever de lutar pela visibilidade dessa causa e pela inclusão, das pessoas que portam deficiência. 

Portanto, considero a presente propositura adequada, no que me coube examinar, manifesto-me favorável a Moção nº 68/2023, conclusivamente.
Sala das Comissões 
Deputado Gilmaci Santos- Relator

