
PARECER Nº 

, DE 2023
DA COMISSÃO de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana e das Questoes Sociais, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2017
De autoria do nobre Cezinha Madureira, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a implantar o programa Vila Dignidade em Araraquara.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno, oportunidade em que foi emitido voto favorável. 
Ato contínuo, a matéria fora encaminha a presente comissão, onde, na qualidade de relator, opino favoravelmente.
O Programa Vila Dignidade, instituído pelo Decreto nº. 54.285, de 29 de abril de 2009, foi reformulado pelo Decreto Nº 64.509, de 01 de outubro de 2019, passando a denominar-se Programa Vida Longa. Sua essência, no entanto, permanece louvável. 

O Programa Vida Longa é um aperfeiçoamento do antigo Vila Dignidade. O novo conceito do Programa pretende promover maior socialização dos moradores, resgatando o modelo de comunidade. Foi mantido o modelo com tipologia habitacional de unidades autônomas, projetadas com base no Desenho Universal.  Vários itens de segurança e acessibilidade estão presentes, tais como barras de apoio, pias e louças sanitárias em altura adequada, portas e corredores mais largos, interruptores em quantidade e altura ideais, rampas e pisos antiderrapantes.
As áreas comuns também são projetadas com recursos de acessibilidade para facilitar a locomoção e dar segurança e conforto ao idoso. O projeto paisagístico é diferenciado para proporcionar um ambiente agradável, e o Centro de Convívio garante um espaço comunitário adequado ao desenvolvimento das atividades previstas no Projeto Social. As áreas externas também foram adequadas para promover melhor aproveitamento pelos moradores, definindo áreas para horta, área de churrasqueira para refeições coletivas externas. O mobiliário prevê áreas de sombreamento trazendo maior conforto, permitindo a permanência dos idosos nas áreas externas da Vila.

A existência dessas vilas constitui meio efetivo para a garantia de dignidade aos idosos em situação de vulnerabilidade social. 

Ante o exposto, opino favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 633, de 2017.
Guto Zacarias 
Deputado Estadual

