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PARECER Nº 1486, DE 2023

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 706, DE 2023

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe torna obrigatório o fornecimento de abafadores de ruídos para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos estádios e nas arenas esportivas com capacidade igual ou superior a 10 mil pessoas, no âmbito do Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões ordinárias entre os dias 05 e 11 de maio de 2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Em seguida, teve sua entrada na Comissão de Constituição, Justiça e Redação no dia 12/05/2023, onde o projeto recebeu parecer favorável quanto a sua constitucionalidade e juridicidade.

Posteriormente, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência para exame da matéria quanto ao mérito.

Na condição de relatora ressalto que o projeto, além de ser louvável em termos de inclusão e acessibilidade, também demonstra sensibilidade para com um segmento da população que muitas vezes enfrenta desafios significativos para participar plenamente da vida em sociedade.

O Transtorno do Espectro Autista (TEA) é uma condição neuropsiquiátrica que afeta a comunicação, o comportamento e a interação social das pessoas que o possuem. Uma das características marcantes do TEA é a hipersensibilidade ao ruído, que pode causar desconforto extremo e ansiedade em pessoas com esse transtorno. Portanto, a proposta de fornecer abafadores de ruídos em locais de grande aglomeração, como estádios e arenas esportivas, é fundamental para garantir que os indivíduos com TEA possam desfrutar desses espaços de entretenimento e esportes sem se sentirem sobrecarregados sensorialmente.

Ressalta-se que a Constituição Federal de 1988, em seu artigo 227, estabelece como dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança e ao adolescente, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária. Neste sentido, garantir o acesso a espaços de lazer e cultura, como os estádios e arenas esportivas, é essencial para a realização desses direitos. Aprovar este projeto de lei é um passo importante para cumprir com essa obrigação constitucional, especialmente no que se refere à garantia de dignidade e respeito às pessoas com TEA, cujas mazelas e sofrimentos enfrentados no dia-a-dia acabam sendo invisíveis para muita gente.

Ademais, a aprovação deste projeto alinha-se com o Estatuto da Pessoa com Deficiência (Lei Federal nº 13.146/2015), que estabelece a igualdade de oportunidades e a acessibilidade como direitos fundamentais das pessoas com deficiência. Fornecer abafadores de ruídos em estádios e arenas esportivas é uma medida que promove a inclusão e a acessibilidade dessas pessoas, permitindo que elas participem ativamente de eventos esportivos e culturais, como qualquer outro cidadão.

É importante mencionar que a implementação deste projeto não implica em custos significativos para os estádios e arenas esportivas, uma vez que os abafadores de ruídos podem ser fornecidos em quantidade limitada e reutilizados. Além disso, a medida pode ser encarada como um investimento na promoção da inclusão e na criação de ambientes mais acolhedores e acessíveis.

Diante do exposto, considero que este projeto de lei é fundamental para promover a inclusão das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em nossa sociedade, garantindo-lhes o acesso aos espaços de lazer e cultura de forma digna e respeitosa. Portanto, meu voto é favorável à aprovação do Projeto de Lei 706/2023.

Maria Lúcia Amary - Relatora
APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA MARIA LÚCIA AMARY, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 31/10/2023.

Andréa Werner - Presidente
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