COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 966 DE 2023.

AUTOR: Deputado Gerson Pessoa
OBJETO: Declara de utilidade pública o Instituto Inovação Social, com sede no município de Osasco.
Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer.
Houve a juntada de documentos, o que foi observado para que fosse exarada esta cota, que se baseia na legislação especifica acima descrita.

Assim para completar o rol de documentos necessários como pressupostos ao cumprimento das exigências legais, junte o proponente o quanto segue:
I – declaração fornecida por autoridade pública local (Prefeito, Juiz de Direito, membro do Ministério Público, Vereador, Delegado de Polícia), com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante, de que os cargos da diretoria não são remunerados e de que não há distribuição de lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados (dispensável se estiver expresso no estatuto);

Sala das Comissões, 

Deputado Dr. Jorge do Carmo
Relator

