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PARECER No 1499, DE 2023
DA MESA, SOBRE A EMENDA APRESENTADA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 49, DE 2023
De autoria da Mesa desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe altera a Resolução nº 805, de 3 de maio de 2000, que dispõe sobre a afiliação da ALESP à União Nacional dos Legislativos Estaduais - UNALE e à União Parlamentar do Mercosul - UPM.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Após aprovação de requerimento em plenário, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

A seguir, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, que apresentou parecer favorável, com emenda.
Cabe a esta Mesa manifestar-se, neste momento, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea “b”, do Regimento Interno, sobre a emenda apresentada no parecer da reunião conjunta das comissões.

Ao fazê-lo, verificamos que a emenda suprime o artigo 2º do projeto, que trata do termo de cooperação com a União Parlamentar do Mercosul.

Concordamos com os argumentos contidos no parecer, de que não há, no momento, resultados concretos que justifiquem que a Assembleia firme termos de cooperação com a União Parlamentar do Mercosul.

Isto posto, nosso parecer é favorável à emenda apresentada no parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, apresentada ao Projeto de Resolução nº 49, de 2023.

É o nosso parecer.
ANDRÉ DO PRADO – Presidente
TEONILIO BARBA – 1º Secretário
ROGÉRIO NOGUEIRA – 2º Secretário
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