
PARECER Nº     , DE 2023
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE a Moção nº 186, DE 2023
De autoria da Deputada Ediane Maria, a moção em epígrafe repudia o Prefeito do Município de São Paulo e a Companhia do Metropolitano de São Paulo - METRÔ - por terem autorizado e apoiado a produção de evento, realizado no dia 17 de setembro na Praça da Liberdade, cuja estrutura ameaçou a integridade da estátua em homenagem à Deolinda Madre.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias (de 22/09/2023 a 28/09/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.
Com efeito, no dia 17 de setembro, a Prefeitura Municipal de São Paulo promoveu um evento de cultura geek na Praça da Liberdade, no Centro da cidade.

Ocorre que, conforme consta de notícias divulgadas no mesmo dia (disponível em: https://g1.globo.com/sp/sao-paulo/noticia/2023/09/17/palco-de-evento-da-prefeitura-e-montado-encostado-em-estatua-da-sambista-negra-madrinha-eunice-no-centro-de-sp-e-gera-protestos.ghtml), o palco do evento foi montado encostado a uma estátua construída em homenagem a Deolinda Madre, conhecida como Madrinha Eunice.

O fato gerou protestos por parte de alguns admiradores de Madre Deolinda, fundadora de uma das primeiras escolas de samba da capital, a Lavapés, e personalidade importante ao movimento negro.

A própria Secretaria Municipal de Cultura se manifestou no sentido de que o ocorrido configurou um desrespeito à memória da homenageada, afirmando que adotará as providências necessárias para punição dos envolvidos.
Sendo assim, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 186 de 2023, conclusivamente.
Sala das Comissões, em   
Lucas Bove

