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PARECER Nº 1525, DE 2023

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2022
De autoria do Nobre Deputado Murilo Felix, o projeto em epígrafe objetiva incluir no calendário oficial de eventos do Estado de São Paulo a celebração ao “Dia do Técnico em Veterinária”, a ser comemorado anualmente no dia 15 de setembro.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período correspondente a 09/02/2022 a 15/02/2022, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que se avaliasse os aspectos constitucionais, legais e jurídicos, nos termos do art. 31, § 1.º, do Regimento Interno, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a matéria em comento se reveste de elevado interesse público, pois objetiva trazer um novo marco legal para ampliar a valorização da carreira do Técnico em Veterinária, profissional que no campo das ciências veterinárias desempenha funções essenciais em clínicas, hospitais, laboratórios de análises clínicas e de imagem, centro de zoonoses, hípicas e entidades do terceiro setor em atividades relacionadas à saúde e cuidado animal.
Neste sentido, verificamos que a proposta está intimamente ligada com o dever de eficiência da Administração Pública em todas as suas esferas, dado que a valorização desta profissão é de extrema importância, pois, enquanto especialistas na assistência à saúde animal, os referidos colaboram para assegurar a proteção de animais domésticos e silvestres, garantindo a qualidade de vida destes e um ecossistema harmônico.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 31, de 2022, conclusivamente.
Guilherme Cortez – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 29/11/2023.
Solange Freitas – Presidente

Alex Madureira
Favorável ao voto do relator 

Luiz Claudio Marcolino
Favorável ao voto do relator 

Gilmaci Santos
Favorável ao voto do relator 
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Favorável ao voto do relator 

Guilherme Cortez
Favorável ao voto do relator 

Marta Costa
Favorável ao voto do relator 
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