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PARECER Nº 11, DE 2024
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 387, DE 2022
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual do Pescador”, a ser comemorado anualmente no dia 29 de junho.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 64ª a 68ª Sessões Ordinárias (de 27/06 a 01/08 de 2022), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividade Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o presente projeto apresenta relevância para legislativa na matéria que versa e apresenta exímia qualidade em sua justificativa. Citando a própria justificativa do projeto: “São Paulo possui frotas pesqueiras industriais que respondem por aproximadamente 70% do total do volume das descargas de pescado e que operam em toda região sudeste e sul do Brasil. Há que se destacar que mesmo diante de relevante frota industrial, a pesca artesanal continua de grande importância para o estado.”
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 387, de 2022 na figura do projeto original, conclusivamente.
Monica Seixas do Movimento Pretas - Relatora
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 12/12/2023.

Itamar Borges - Presidente
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