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PARECER Nº 81, DE 2024
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 115, DE 2023
De autoria do Deputado REIS, o projeto em epígrafe objetiva “Autorizar o Poder Executivo a criar a “Fundação Memorial África-Brasil”, e dá outras providências”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/08/23), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.

O Projeto é autorizativo para criação de importante órgão que servirá a sociedade paulista, no que tange a cultura afra brasileira com intuito pedagógico a resgate histórico, e como bem assevera a justificativa do projeto:
“A iniciativa busca assegurar que sejam adotadas ações voltadas ao mapeamento e restauração do acervo literário da cultura afro-brasileira, com a valorização das suas expressões escritas e tradições orais nos idiomas e dialetos originários, visando a preservação e fomento da difusão das línguas e dialetos de diferentes grupos étnicos”.

“Além de configurar um espaço próprio para a celebração de programações culturais, realização de atividades temáticas, organização de solenidades oficiais, aprofundamento de estudos, entre diversas outras ações, a Entidade deverá também desenvolver condições para, com base nos elementos próprios da cultura afro-brasileira, fomentar atividades relacionadas ao trabalho e à geração de emprego e renda para a população afrodescendente”.
Não se vislumbra inconstitucionalidade ou ilegalidade apta a macular a presente propositura, seja do ponto de vista formal, seja do ponto de vista material. Nesse mister, inexistem óbices à continuidade da tramitação.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 115, de 2023.
Dr. Jorge do Carmo – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO DR. JORGE DO CARMO, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 7/2/2024.
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