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PARECER Nº              , DE 2024
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 663, DE 2023
Trata-se de projeto de lei de autoria da nobre deputada Dani Alonso (PL), que Institui o Programa SP Mais Verde e dá outras providências.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.

Ao apreciar o mérito, verificamos que o projeto é congruente, pois tem como finalidade despertar a consciência ambiental e associar o desenvolvimento ambiental, econômico e social da educação ambiental.
De acordo com a justificativa do autor, esse programa propõe o plantio de  mudas de árvores nativas em todos os municípios do Estado, com foco na arborização urbana e rural, além da implantação de viveiros municipais e de hortas urbanas.
Conclui-se, pois, que a presente proposição é de fundamental importância, pois visa promover a conscientização do atual cenário do nosso Estado, em que há 1.088 espécies ameaçadas, e que com as ações do programa será possível revitalizar viveiros, aumentar a produção de mudas, promover o incentivo a espécies ameaçadas de extinção, realizar programas de polinização, além da educação ambiental.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 663, de 2023.
Sala das Comissões
a) Deputado Ricardo Madalena – Relator
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