Parecer nº     , de 2024.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre a Moção nº 285, de 2023.


De autoria da Deputada Ediane Maria, a moção em epígrafe "repudia o recebimento do título de cidadão são-bernardense por Jair Bolsonaro, concedido pela Câmara Municipal de São Bernardo do Campo, posto não cumprir o homenageado nenhum dos requisitos para concessão da honraria".

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura, conclusivamente, nos termos do artigo 33, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Como ressalta a proponente, e em que pese a honraria tenha sida conferia por parte do Poder Legislativo Municipal de São Bernardo do Campo, há evidente cunho ideológico que desvirtua a finalidade da homenagem.
Afinal, o título de cidadão é uma homenagem importante das cidades, e tem como objetivo reconhecer e prestigiar o trabalho de pessoas que, mesmo não sendo naturais do município, tenham prestado relevantes serviços à comunidade local, colaborando para o desenvolvimento e a promoção do bem comum.
Nesse contexto, há grande divergência entre o interesse municipal dos cidadãos de São Bernardo do Campo e a honraria, quer pelo histórico de atuação do homenageado como chefe de Estado, que durante seu mandato deu causa a prejuízos coletivos que estão, inclusive, sob investigação policial e judicial, quer pela pouca adesão da população local às causas e políticas defendidas por ele, que obteve no pleito 38,02% dos votos dos cidadãos de São Bernardo do Campo.
Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável à Moção nº 285, de 2023, na modalidade conclusiva, nos termos do artigo 33, II, do Regimento Interno.

É o voto.

Sala das Comissões,
Deputado Carlos Giannazi
Relator.


