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PARECER Nº 418, DE 2024

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI nº 321, DE 2023
De autoria do nobre deputado Itamar Borges, o projeto em epigrafe assegura a habitação e circulação de animais em condomínios de casas ou apartamentos e dá outras providencias.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as Sessões Ordinárias de 31/03/2023 a 10/04/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, emitindo, por conseguinte, parecer favorável ao projeto.
Compete agora a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o exame da matéria, na forma estabelecida pelo artigo 31 § 11, do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Na condição de relator cumpre - me primeiramente observar que a iniciativa parlamentar é uma medida de grande alcance nas relações sociais entre proprietários - condôminos - tutores, na esteira dos cuidados e bem estar animal, observados os direitos fundamentais de todas as partes, como destaca o deputado autor.
Inúmeros fatores possibilitaram o aumento de animais de estimação nos lares de brasileiros, sobretudo, em grandes cidades. Muitas vezes esses pets, funcionando como uma alternativa de companhia, bem como polo de atração capaz de unir pessoas/familiares em torno de um motivo de amor e cuidado comum.
Vale destacar que esse aumento acarretou serias divergências, questionamentos, judiciais inclusive, relacionados a habitação e circulação desses animais domésticos nas áreas comuns.

Nesse sentido, entendo como pertinente a proposição apresentada pelo nobre Deputado Itamar Borges, notadamente porque, em seu escopo estabelece limites e procedimentos tanto para a habitação, como também para a circulação de animais pelas áreas comuns de condomínio, de modo a salvaguardar direitos fundamentais dos animais e de todos os condôminos/moradores.
Dessa forma, fundamentado no exposto e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável à aprovação do Projeto de Lei 321/2023.
É o parecer
Léo Oliveira – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO LÉO OLIVEIRA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/3/2024.

Ricardo França – Presidente

Rômulo Fernandes
Favorável ao voto do relator 

Maurici
Favorável ao voto do relator 

Dirceu Dalben
Favorável ao voto do relator 

Rafael Saraiva
Favorável ao voto do relator 

Ricardo França
Favorável ao voto do relator 

Oseias de Madureira
Favorável ao voto do relator
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