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PARECER Nº 386, DE 2024
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 168, DE 2023
De autoria do nobre Deputado Gil Diniz, a Moção em tela amparada no artigo 154 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo “aplaudir ao Padre Manuel Herrada, sacerdote da Ordem dos Arautos do Evangelho, em razão de sua vida dedicada à pratica devota da Fé ao apostolo de Cristo e ao amor e serviço ao próximo, em obras de fé e caridade que propagam a beleza, a bondade e a verdade”.

A Moção esteve em pauta a nas seguintes Sessões Ordinárias de 12/09/2023, a 18/09/2023, sem receber emendas ou substitutivos.

Na presente oportunidade, a propositura vem a estava Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos na qualidade de Relator, aprecia-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, e no artigo 33, inciso II do Regimento Interno.

A presente moção homenageia o Padre espanhol Manuel Herrada, que ganhou reconhecimento por seu trabalho que além de religioso é de grande importância para a sociedade, pela missão de ajudar as pessoas que precisam de amparo e preservação da fé.

Um grande líder religioso reconhecido pela sua fé e dedicação do seu ministério, foi um integrante da Ordem dos Arautos do evangelho, que tinha como objetivo ajudar as pessoas com depressão, pessoas ameaçadas e violentadas fisicamente ou mentalmente, sua atuação principalmente voltada a juventude teve como base guiar e orientar os jovens, um trabalho que é necessário até os dias atuais pela sua grande importância e influencia social.

Pelo ilustre trabalho que foi de grande relevância e pela trajetória ilibada do Padre Manuel Herrada, concluímos que a propositura em analise merece prosperar, tendo em vista que a moção trata-se homenagear o Prade Manuel por sua dedicação a fé e ao próximo.

Portanto, considero a presente propositura adequada, no que nos coube examinar, manifestamo-nos favoravelmente a conclusiva Moção nº 168/2023

Gilmaci Santos – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/3/2024.
Professora Bebel – Presidente
Lucas Bove
Favorável à moção

Professora Bebel
Favorável à moção

Leci Brandão
Favorável à moção

Mauro Bragato
Favorável à moção

Gilmaci Santos
Favorável à moção

Tomé Abduch
Favorável à moção

Guto Zacarias
Favorável à moção

Carlos Giannazi
Favorável à moção
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