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PARECER Nº 693, DE 2024

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2022
De autoria do nobre Deputado Caio França, o projeto em epígrafe objetiva instituir a Semana Estadual de Educação Midiática.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 11/02/2022 a 17/02/2022, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.
A presente proposta possui um vasto leque de oportunidades culturais para alunos do Ensino Fundamental II e Ensino Médio para a rede de ensino estadual, como iniciativas durante o ano visando à criação de materiais educativos por meio das mídias digitais ou tradicionais relacionadas ao tema da desinformação que possam ser amplamente divulgados durante a semana comemorativa.
Além disso, a Secretaria Estadual de Educação poderá promover todos os anos um concurso cultural com a finalidade exclusiva de criação de uma identidade visual para a Semana Estadual de Educação Midiática, estimulando a divulgação da programação com antecedência por meio do seu sítio eletrônico ou de uma plataforma digital desenvolvida especificamente para celebrar a semana e elaborar planos de aula que adicionem a camada de educação midiática ao objetivo curricular de maneira intencional, especialmente durante a semana comemorativa.
Dito isso, torna-se claro que o presente projeto incentivaria o uso de ferramentas digitais pelo educando por meio da realização de pesquisas na internet ou exploração de materiais impressos e a apropriação de plataformas eletrônicas, além de propiciar a participação dos estudantes no desenvolvimento de projetos de intervenção social para o combate as fake news e desinformação nas comunidades.
Portanto, a instituição da Semana Estadual de Educação Midiática nas escolas da rede estadual de ensino não apenas ajuda a combater a desinformação, fake news e discurso de ódio, tratando-se de um tema de interesse público, como também visa a promoção do bem comum, da cidadania plena e do fortalecimento da democracia.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 45, de 2022.
Mauro Bragato – Relator
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