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PARECER Nº 421, DE 2024

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 786, DE 2023
De autoria da Deputada Clarice Ganem, o projeto em epígrafe “Institui a Campanha ‘Pet Sangue Bom’ no âmbito do Estado de São Paulo".
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/05/23), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11º, do Regimento Interno.
Sob o enfoque da análise por mérito, a propositura pode ser avaliada mediante três aspectos: conveniência, oportunidade e relevância social. Ao fazê-lo, observa-se que a iniciativa de instituir a Campanha “Pet Sangue Bom” representa um marco significativo no âmbito da saúde animal e da responsabilidade social relacionada aos cuidados com animais domésticos.
A promoção da doação segura de sangue animal, por meio da instalação e manutenção de bancos de sangue veterinários, é uma medida que pode salvar vidas e melhorar significativamente a qualidade de vida de muitos animais que necessitam de transfusões sanguíneas em procedimentos de emergência ou tratamentos específicos.
Além disso, a ampla divulgação para conscientizar os tutores de animais domésticos sobre a importância do ato de doação de sangue animal é uma estratégia fundamental para fomentar a cultura de cuidado e solidariedade entre a população, contribuindo para o fortalecimento de uma sociedade mais sensível às necessidades dos seres vivos que coabitam nosso ambiente.
A previsão de que as despesas decorrentes da execução desta propositura correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário, assegura a viabilidade financeira da campanha sem comprometer recursos destinados a outras áreas essenciais do serviço público.
A delegação de competência ao Poder Executivo para expedir regulamentos necessários à fiel execução desta lei garante a adaptabilidade e a efetividade da Campanha “Pet Sangue Bom”, permitindo a implementação de normas específicas que se façam necessárias para o seu sucesso.
Muito importante ressaltar que até o presente momento não existe uma lei no âmbito do Estado de São Paulo que institui a Campanha “Pet Sangue Bom”, sendo que a propositura representa um avanço significativo na proteção do bem-estar animal e na promoção da responsabilidade e conscientização dos tutores. Além disso, essa medida está de acordo com legislações nacionais e internacionais e contribui para colocar o Estado de São Paulo em consonância com os padrões e diretrizes nacionais e internacionais de proteção aos animais.
Em síntese, a propositura sob análise apresenta-se como uma medida oportuna e relevante no contexto atual, pois representa uma medida inovadora para o avanço da saúde animal e do bem-estar coletivo no Estado de São Paulo, estando fundamentada no princípio constitucional da dignidade da vida animal, nas recentes evoluções no reconhecimento dos animais como sujeitos de direitos.
Ademais, sublinha-se a importância de contínuo acompanhamento e avaliação da implementação da Campanha “Pet Sangue Bom”, a fim de assegurar sua eficácia e o atingimento dos objetivos propostos.
Ficam demonstradas, assim, a conveniência, relevância e oportunidade da matéria tratada e constata-se que a medida corresponde às exigências de mérito, estando em condições de ser aprovada no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, manifesto-me favorável ao Projeto de Lei nº 786, de 2023.
É o parecer, s.m.j.
Rafael Saraiva – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RAFAEL SARAIVA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/3/2024.
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