COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO PROJETO DE LEI Nº 1526, DE 2023
AUTOR: Deputado Marcos Damásio
OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação de Desportos do Alto Tietê (ADAT), com sede em Suzano.
Senhor Presidente,
Inicialmente, cumpre esclarecer, no âmbito da análise do projeto em questão, conforme os procedimentos estabelecidos pela Lei nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que regula a matéria em esfera estadual, cabe destacar uma questão fundamental relacionada à apresentação de documentação pelo autor da propositura. Observa-se, nas fls. 04 a 11, a inclusão de um balanço patrimonial referente à Associação de Desportos do Alto Tietê (ADAT), cuja publicação foi realizada exclusivamente no portal eletrônico da referida associação. Esta modalidade de divulgação, contudo, não atende ao especificado no inciso VII da referida legislação, o qual exige expressamente a "publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido".

Consequentemente, a despeito da tentativa de transparência e prestação de contas pelo autor, a estrita observância ao mandamento legal mencionado não se verifica integralmente na documentação apresentada. Portanto, ressalta-se a necessidade de complementação da documentação em consonância com o inciso VII da Lei nº 2.574/1980, por meio da publicação formal dos demonstrativos financeiros em veículo de imprensa oficial, para que esta Comissão possa prosseguir com a emissão de seu parecer de maneira fundamentada e conforme as disposições legais vigentes.
Por fim, com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:
VII – Original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido.
Sala das Comissões, em

DEP. RAFAEL SARAIVA

Relator
