PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N° 254, DE 2023.
De autoria da deputada Ediane Maria, a moção em epígrafe pretende que a Assembleia Legislativa aplauda o Festival Mix Brasil, que homenageou a atriz, diretora e roteirista Renata Carvalho, com o prêmio "Ícone Mix Brasil", concedido na 31ª edição do Festival, realizado entre os dias 08 e 19 de novembro de 2023, com o tema "A gente nunca foi tão Mix".
A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 4º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise. 

Entendemos que a moção deve ser aprovada, em justo reconhecimento à luta da homenageada em favor dos direitos das pessoas transexuais e travestis, bem como da representatividade delas no teatro, no cinema e no cenário cultural em geral.

Com o intuito único de promover ajustes de redação no texto da moção, à luz do transcurso do tempo, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 254, de 2023, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Festival Mix Brasil, que, em sua 31ª edição, realizada em novembro de 2023, homenageou a atriz, diretora e roteirista Renata Carvalho, concedendo-lhe o prêmio ‘Ícone Mix Brasil’.”

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 254, de 2023, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputada Leci Brandão
Relatora
