PARECER Nº              , DE 2024
DA COMISSÃO DE DEFESA E DOS DIREITOS DA MULHER, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1447, DE 2023. 

De autoria da nobre Deputada Paula da Bancada Feminina, o projeto em epígrafe institui o Disque Saúde Mental da Mulher.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 05 a 10 de outubro de 2023, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa e dos Direitos da Mulher, cabendo-nos na condição de relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto possui inegável mérito, pois são indiscutíveis a oportunidade e a conveniência da medida que se pretende assegurar. 

Com efeito, entendemos que a propositura em análise, evidencia a grande sensibilidade da proponente, pois o projeto de tem o objetivo de implementar o Disque Saúde Mental da Mulher, um canal de atendimento visando fornecer apoio emocional e psicológico para mulheres em situação de vulnerabilidade.

Por outro lado, as razões apresentadas pela autora são suficientes para justificar a necessidade e pertinência da propositura.

Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 1447 de 2023.

                                           Sala das Comissões, em  

                                        Deputada Maria Lucia Amary 

                                                          Relatora                   

