ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

PARECER Nº                 , DE          
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 574 DE 2023
De autoria do Deputado Reis, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa Integrado de Segurança Escolar, dispondo sobre a Área de Segurança Escolar, o Conselho de Segurança Escolar e a Divisão de Segurança Escolar, e dá outras providências.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, recebendo a emenda nº 1 pela Deputada Monica Seixas Movimento Pretas.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto e pela Emenda nº 1.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o presente projeto visa à criação de um Programa de Segurança Escolar para melhor defesa das escolas, seus agentes e alunos.
Integrando agente de segurança civil, agente de segurança escolar, área de segurança escolar, conselho de segurança escolar, divisão de segurança escolar e núcleo de acompanhamento de saúde mental.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 574, de 2023 e à Emenda nº1. 
Sala das Comissões, 
Deputada MARTA COSTA
Relatora


