PARECER Nº , DE 2024
 
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1378 DE 2023.
 
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Mauro Bragato, o projeto de lei em epígrafe proíbe a venda e a comercialização de pacotes e passagens aéreas promocionais com datas flexíveis no Estado.
No período em que a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebeu emendas, tampouco substitutivos.
No curso do processo legislativo correspondente, a matéria seguiu para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise nos aspectos constitucional, legal, jurídico, tendo seu parecer aprovado favoravelmente.
Na sequência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor para análise do mérito.
O projeto em análise ressalta que a venda de passagens aéreas promocionais, com datas flexíveis, pode causar transtornos para as empresas aéreas e para os passageiros.
Visto que, na maioria das vezes, as passagens são adquiridas por um valor inferior daqueles cobrados pelas companhias aéreas, sendo assim, pode trazer prejuízos ao consumidor, ao se deparar com o seu cancelamento.

Ademais, a situação pode se agravar ainda mais no caso de a empresa que a vendeu não ter estabilidade financeira para a devolução do valor pago pelo consumidor.


Portanto, a proibição da venda de passagens aéreas promocionais, com datas flexíveis, no Estado de São Paulo visa resguardar a eficiência e a regularidade dos serviços, garantindo que as companhias aéreas possam operar de maneira sustentável e proporcionar um serviço de qualidade aos consumidores. 
Deste modo, examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo nobre Deputado autor, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1378 de 2023.
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