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PARECER Nº 735, de 2024

DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 242, DE 2021
De autoria do Senhor Deputado Gilmaci Santos, o presente Projeto de Lei (PL), em epígrafe, classifica como de Interesse Turístico o Município de Campinas.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias realizadas nos dias 16, 19, 20, 22 e 23 de abril de 2021, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em 26 de abril de 2021, este PL foi distribuído às seguintes Comissões: CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CAE - Comissão de Atividades Econômicas.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Em 27 de setembro de 2021, devolvido com cota solicitando encaminhamento à Secretaria de Turismo para manifestação;
Em 07 de outubro de 2021, protocolado junto ao Gabinete do Senhor Governador do Estado de São Paulo o Ofício SGP nº 1031/2021, acompanhado de cópia do inteiro teor do mencionado Projeto de lei, solicitando encaminhamento à análise da Secretaria de Turismo e Viagens, nos termos da Lei Complementar nº 1261/2015.

Em 21 de dezembro de 2022, publicado e anexado aos autos o Ofício nº 8581/2022/SGL/CC, da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando o Parecer GAMT nº 022/2022, do Grupo Técnico de Análise dos Municípios Turísticos da Secretaria de Estado de Turismo e Viagens, por meio do qual se manifesta pela aprovação do PL nº 242/2021.
Em 31 de janeiro de 2023, recebeu Parecer Favorável da CCJR.
Em 14 de fevereiro de 2023, a presente propositura foi encaminhada a Comissão de Atividades Econômicas e na sequência, em 14 de abril de 2023, distribuída a esta Comissão de Turismo, por força da Resolução nº 935/2023.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos artigos 30, XX, e 31, § 20º do citado diploma legal, analisar a proposta quanto ao mérito.

Destaco que Campinas é um importante município localizado no estado de São Paulo, com uma localização estratégica e uma infraestrutura de transportes que facilita o acesso dos turistas. Além disso, possui uma forte presença de grandes empresas e universidades de renome, o que contribui para o desenvolvimento social e econômico da cidade.
Com uma alta qualidade de vida, uma diversidade de opções de entretenimento e bem-estar, Campinas possui os requisitos para se tornar um Município de Interesse Turístico.
Por fim, a valorização do potencial turístico dessa região contribuirá para o desenvolvimento do setor, gerando empregos e renda, além de ampliar a visibilidade do Estado de São Paulo como um destino completo e diversificado para os turistas.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 242, de 2021.
Agente Federal Danilo Balas – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO AGENTE FEDERAL DANILO BALAS, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 19/3/2024.

Paulo Correa Jr – Presidente

Agente Federal Danilo Balas
Favorável ao voto do relator 

Tenente Coimbra
Favorável ao voto do relator 

Rômulo Fernandes
Favorável ao voto do relator 

Maria Lúcia Amary
Favorável ao voto do relator 

Sebastião Santos
Favorável ao voto do relator 

Solange Freitas
Favorável ao voto do relator 

Paulo Correa Jr
Favorável ao voto do relator
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