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PARECER Nº 815, de 2024

DA COMISSÃO DE TURISMO, sobre O PROJETO DE LEI Nº 1534, DE 2023
De autoria do deputado Alex de Madureira, o projeto em questão “Classifica como de Interesse Turístico o Município de Mococa”.
Conforme o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos. Nesta fase, o deputado Conte Lopes, indicado como relator, expressou sua posição favorável à proposição. Tal posicionamento foi oficializado no Parecer nº 212, de 2024, da mencionada comissão, que endossou o projeto.

O projeto, posteriormente, foi encaminhado para deliberação desta Comissão de Turismo tendo o subscritor deste parecer como relator designado, para apreciar quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 20, do Regimento Interno.
É o relatório.

Corroboramos a avaliação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação quanto à constitucionalidade e legalidade do projeto.

Em termos de mérito, percebemos a importância e relevância da proposta.
Com efeito, o município de Mococa merece ser reconhecido como de interesse turístico devido à sua rica oferta de atrações e experiências para visitantes.
A cidade destaca-se pela sua diversidade de atrações turísticas que incluem um rico centro histórico, uma variedade de igrejas e museus, além de uma vibrante casa de cultura.
Mococa também é reconhecida pelo seu turismo rural, beneficiando-se de sua inserção no Circuito do Café com Leite, onde passeios pelas fazendas históricas oferecem aos visitantes a chance de vivenciar a tradicional cultura do café e do leite através de cavalgadas entre cafezais e a apreciação de uma excelente culinária típica.
Além disso, a cidade sedia eventos importantes como o Troféu Chico Piscina e a Semana Universitária Mocoquense, atraindo visitantes e participantes de diversas localidades. Este conjunto de atrações e eventos não apenas enriquece a experiência turística, mas também contribui para a valorização da cultura local, o desenvolvimento econômico e a promoção da sustentabilidade na região. Portanto, o reconhecimento de Mococa como um município de interesse turístico é uma medida justificada que apoiaria a cidade na preservação de seu patrimônio e na ampliação de sua oferta turística
Assim, cientes da magnitude do impacto socioeconômico desta proposição, e alinhando-nos ao parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nosso voto é favorável à aprovação do presente projeto de lei.
Gil Diniz – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO GIL DINIZ, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 9/4/2024.

Paulo Correa Jr – Presidente

Dani Alonso
Favorável ao voto do relator 

Gil Diniz
Favorável ao voto do relator 

Rômulo Fernandes
Favorável ao voto do relator 

Sebastião Santos
Favorável ao voto do relator 

Solange Freitas
Favorável ao voto do relator 

Paulo Correa Jr
Favorável ao voto do relator 
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