PARECER DE COMISSÃO DE MÉRITO SOBRE PROJETO DE LEI 
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR (CDDC), SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1594, DE 2023.
De autoria da Deputada Paula da Bancada Feminista o projeto em epígrafe visa “Instituir a Lei Ana Benevides sobre obrigatoriedade de fornecimento de água potável em shows e grandes eventos”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 142ª a 146ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/11/23), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto pelo parecer nº 665, DE 2024 que teve totalidade dos votos da Comissão.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 16, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é relevante para proteção da saúde de pessoas que são frequentadores de shows musicais e amostras culturais, em dias de clima muitos quentes, e que devem ser hidratados de forma permanente.
                                 Como bem assevera o projeto de lei, os organizadores devem fornecer gratuitamente água aos participantes.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1594 de 2023.
Sala das Comissões, em 
Relator 
Deputado Dr. Jorge do Carmo
