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Parecer nº     , de 2023
da Comissão de saúde, sobre o Projeto de lei nº 163, de 2022
De autoria do Deputado Bruno Ganem, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a adotar o método ABA (Análise Aplicada do Comportamento) para o tratamento de pacientes com Transtorno do Espectro Autista - TEA na rede pública estadual de saúde, nos casos em que houver recomendação médica.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, entre 31/03/2022 e 07/04/2022, não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável.

Agora nesta Comissão de Saúde, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que há muitos benefícios em relação ao tema tratado, já que o método ABA tem sido reconhecido mundialmente como uma abordagem terapêutica que através de técnicas específicas pode auxiliar na melhora da comunicação, interação social, habilidades motoras, autocuidado e outras áreas importantes do desenvolvimento.   
Assim, a adoção do método ABA pelo poder público pode minimizar problemas que atingem a saúde pública como um todo e sendo um importante aliado no tratamento de pessoas portadoras do Transtorno do Espectro Autista. 
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº de 163, de 2022.
Sala da Comissões, 10 de abril de 2024
Deputado Alex Madureira- Relator
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