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PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 885, DE 2021
De autoria do Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor, projeto em epígrafe objetiva obrigar as operadoras de planos de assistência à saúde reguladas pela Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS a informar, na fatura de cobrança, os itens que compõem o valor da contraprestação financeira e veda a recusa em ofertar a venda de planos de saúde aos consumidores pessoa física.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais,  de 21/12/21 a 07/02/22, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

O projeto foi encaminhado a Comissão de  Defesa dos Direitos do Consumidor, para apreciação de mérito, tendo recebido parecer favorável. 
Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos que a propositura não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 885, de 2021.
Alex Madureira- Relator
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