PARECER Nº                    , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 387, DE 2020
De autoria da deputada Damaris Moura, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar um programa de capacitação nas unidades de saúde, um protocolo de atendimento e uma rede integrada para fazer o acolhimento de mulheres vítimas de violência e dá outras providências.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres, que opinou favoravelmente ao projeto, com a emenda ora apresentada.
Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
O projeto de lei visa estabelecer um protocolo de atendimento para mulheres vítimas de violência nas unidades de saúde do Estado, além de garantir a capacitação contínua dos servidores e agentes públicos para lidar com essa questão. A emenda aprovada na CDDM, aprimora a redação original, ao inserir dispositivo que, de forma compulsória, oriente estes servidores a realizar denúncias às delegacias especializadas em casos de suspeita de violência doméstica contra as mulheres atendidas nestas unidades médicas.
Por fim, cumpre-nos ressaltar que, caso aprovada, a proposição não gerará despesas imediatas, haja vista seu caráter autorizativo, que resguarda a discricionariedade inerente ao Poder Executivo para a concretização da medida proposta.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 387, de 2020, com a emenda apresentada na Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres.
Sala das Comissões, em
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