PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI 0723/2016
De autoria do nobre deputado Cezinha de Madureira, o Projeto de lei 0723/2016 visa priorizar o atendimento às pessoas acometidas de insuficiência renal crônica e às transplantadas nos serviços públicos e privados no Estado.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído às CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CDD - Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido voto favorável do relator, aprovado pela Comissão.
Em seguida, foi encaminhado para Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que aprovou como parecer o voto favorável do relator.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Relevante, antes da análise, destacar a importância da iniciativa do nobre deputado ao buscar estabelecer o direito de preferência, que tem por escopo permitir que certas pessoas tenham a primazia para adquirirem seu direito em uma condição especial de atendimento e em razão de fatos que os tornem pessoas com direitos especiais, que é o caso do escopo da propositura, ao dar prioridade de atendimento às pessoas acometidas de insuficiência renal crônica e às pessoas transplantadas, nos serviços públicos e privados no Estado de São Paulo.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, e diante do fato de que a propositura não gerará despesas adicionais ao Estado, exigindo apenas uma reorganização administrativa, somos favoráveis à aprovação Projeto de lei 0723/2016, que visa priorizar o atendimento às pessoas acometidas de insuficiência renal crônica e às transplantadas nos serviços públicos e privados no Estado.
Sala das Comissões, em
Deputado Luiz Claudio Marcolino
 Relator
