PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO 016/2019
De autoria do nobre deputado Campos Machado, o Projeto de Resolução 016/2019 busca Instituir o "Prêmio Nilton Fernandes".
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento e à Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido voto favorável do relator, aprovado pela Comissão.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada pela a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Relevante, antes da análise, destacar a importância da iniciativa do nobre do saudoso deputado Campos Machado, que objetiva valorizar o conhecimento e a luta daqueles que, cotidianamente, praticam o bem, do mesmo modo, buscar a disseminação do significado cultural afro-brasileiro, e ainda, desmistificar os preconceitos em torno desse movimento religioso. Além de que o autor demonstra a justificativa da escolha do homenageado, Nilton Fernandes, que é paulistano, nascido em 18 de março de 1925, foi  Sacerdote Umbandista e, em 1975 fundou a Escola de Curimba e Arte Umbastista  “Félix Nascentes Pinto”,  com o propósito de ensinar o canto aos Orixás, o toque do atabaque e a doutrina Umbandista, bem como fortalecer e preservar a cultura e a tradição do seu povo.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, e diante do fato de que a propositura prevê, em seu Artigo 7º que as despesas decorrentes da execução desta resolução correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, sendo absorvidas pela Assembleia Legislativa do Estado sem nenhum novo ônus, somos favoráveis a aprovação do referido o Projeto de Resolução 016/2019 busca Instituir o "Prêmio Nilton Fernandes".
Sala das Comissões, em
Deputado Luiz Claudio Marcolino 
Relator
