PARECER Nº__, DE 2024
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI 862 DE 2023
De autoria da Deputada Paula da Bancada Feminista, o projeto em epígrafe institui a Política Estadual "Vini Jr." de combate ao racismo nos estádios e nas arenas esportivas do Estado.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período correspondente de 26/05/2023 a 01/06/2023, não recebendo emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 149 do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo analisada quanto aos aspectos jurídicos, legal e constitucional, dentro do artigo 31, § 1º do Regimento Interno, e recebeu parecer favorável ao Projeto, do Deputado Dr. Eduardo Nóbrega.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos, cabendo-me, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos descritos no artigo 31, §5º, do Regimento Interno.
Ao analisar a matéria, verifico que o projeto mostra-se oportuno e dotado de elevado interesse público, pois tem como objetivo o enfrentamento ao racismo nos estádios e arenas esportivas, buscando transformá-los em espaços acolhedores para a comunidade esportiva. Assim, tratando-se de uma política antirracista, este projeto se mostra extremamente necessário a toda sociedade paulista.
Ante o exposto, naquilo que me compete analisar, somos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto 862/2023.
Simão Pedro - Relator
