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PARECER Nº 1038, DE 2024
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 83, DE 2023
De autoria do Deputado Thiago Auricchio, o projeto em epígrafe institui o "Selo Amarelo da Luta contra a Endometriose", a ser outorgado à pessoa jurídica pública ou privada que oferecer, voluntariamente, até 3 dias de "Licença-Endometriose" por mês, com remuneração integral, a todas as funcionárias diagnosticadas com endometriose profunda.
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, entre os dias 28/03/2023 a 03/04/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos. A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-me, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §3º, do Regimento Interno.
Ao apreciar o mérito, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, uma vez que possui a finalidade de incentivar que as pessoas jurídicas garantam às funcionárias diagnosticadas com endometriose profunda o direito à licença remunerada.
Endometriose é uma afecção (uma modificação no funcionamento normal do organismo) inflamatória provocada por células do endométrio que, em vez de serem expelidas, migram no sentido oposto e caem nos ovários ou na cavidade abdominal, onde voltam a multiplicar-se e a sangrar. Endometriose profunda é a forma mais grave da doença. As causas ainda não estão bem estabelecidas. Uma das hipóteses é que parte do sangue reflua através das tubas uterinas durante a menstruação e se deposite em outros órgãos. Outra hipótese é que a causa seja genética e esteja relacionada com possíveis deficiências do sistema imunológico.
Os principais sintomas são cólica menstrual (dismenorreia) , que, com a evolução da doença, aumenta de intensidade e pode incapacitar as mulheres de exercerem suas atividades habituais; dispareunia: dor durante as relações sexuais; dor e sangramento intestinais e urinários durante a menstruação; infertilidade.
Conforme exposto na justificativa do projeto, muitos empregadores não entendem e não sabem como lidar com a situação, levando à suposição de que as faltas ao trabalho ocorrem por falta de comprometimento ou irresponsabilidade, quando, na verdade, a funcionária pode estar com a saúde debilitada e enfrentando graves desconfortos, até dores incapacitantes.
Assim, é de enorme importância que seja reconhecida a necessidade de licença remunerada para aquelas que precisem se ausentar do trabalho por alguns dias, para que possam se recuperar com menos sofrimento, e o "Selo Amarelo da Luta contra a Endometriose" incentiva que os empregadores adotem essa postura.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 83, de 2023.
Clarice Ganem – Relatora

APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA CLARICE GANEM, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/5/2024.
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