PARECER Nº          , DE 2023.
DA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 079, DE 2021.

De autoria do nobre Deputado Murilo Felix, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre o atendimento preferencial em estabelecimentos comerciais, bancários, de serviços e similares, às pessoas inscritas no Registro Brasileiro de Doadores de Medula Óssea (REDOME). 
Nos temos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª sessões ordinárias, não tendo recebido substitutivos ou emendas.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu parecer favorável à aprovação do projeto.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Saúde, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.

Conforme consta da justificativa, o nobre autor pretende, com sua proposta assegurar as pessoas inscritas no Registro Nacional de Doadores de Medula Óssea atendimento preferencial e prioritário em todos os estabelecimentos comerciais, bancários, de serviços e similares do Estado de São Paulo.

Em seu pleno teor, o Projeto de Lei tem o sentido de incentivar, e dar maior repercussão para a importância sobre a doação de medula óssea, que ainda hoje é precária em nosso país, e também uma maneira de prestigiar as pessoas que já fazem parte do Registro Nacional de Doadores de Medula Óssea o REDOME.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, dada a relevância da matéria, e pela importância de se levar informação como forma de prevenção, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 079, de 2021.
Sala das Comissões,

Solange Freitas
Relatora
