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PARECER Nº 1013, DE 2024
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 940, DE 2023
Trata-se de projeto de lei de autoria da nobre deputada Clarice Gabem, (PODE) que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios com os Municípios e Organizações da Sociedade Civil para viabilizar o resgate de animais domésticos em condições de maus-tratos.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.

Ao apreciar o mérito, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, pois propõe a autorização para que o Poder Executivo Estadual celebre convênios com Municípios e Organizações da Sociedade Civil, objetivando viabilizar o resgate de animais domésticos em condições de maus-tratos. A propositura busca fortalecer a rede de proteção aos animais domésticos em situação de maus-tratos, promovendo uma colaboração entre o Estado, municípios e organizações civis. Além disso, estabelece critérios claros para a capacidade de acolhimento e cuidado dos animais resgatados, garantindo assim um tratamento adequado e digno.
De acordo com a justificativa do autor, é de conhecimento comum para aqueles que atuam na causa animal a dificuldade operacional que existe em relação à destinação de animais que são resgatados em ocorrências envolvendo o crime de maus-tratos. Trata-se de um grande obstáculo aos órgãos de Segurança Pública, que muitas vezes ficam limitados em sua atuação por não haver locais disponíveis para abrigar os animais que necessitam ser removidos.
A Constituição do Estado de São Paulo, em seu artigo 193, inciso X, dispositivo relativo à proteção ambiental e ao bem-estar animal, corrobora com a iniciativa do projeto. O projeto respeita as disposições da Constituição Estadual, principalmente no que se refere às competências do Estado em matérias relacionadas ao meio ambiente e à proteção animal.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 940, de 2023.
Ricardo Madalena – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RICARDO MADALENA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 21/5/2024.

Ricardo França – Presidente
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