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PARECER Nº 1026, DE 2024
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1398, DE 2023
De autoria do Deputado Atila Jacomussi, o projeto em epígrafe “Institui o Programa Estadual de Hemoterapia Animal e dá outras providências."
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/09/23), não tendo recebido emendas ou substitutivos. A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11º, do Regimento Interno.
Sob o enfoque da análise por mérito, a propositura pode ser avaliada mediante três aspectos: conveniência, oportunidade e relevância social. Ao fazê-lo, observa-se que é fundamental enfatizar a importância e a necessidade deste projeto, tendo em vista seu objetivo de democratizar e facilitar o acesso ao tratamento hematológico para animais de estimação.
A justificativa do projeto de lei destaca a profunda relação cultural entre os brasileiros e seus animais de estimação, mencionando a vasta população de pets no país e a existência de problemas hematológicos entre estes animais, os quais atualmente enfrentam dificuldades de acesso a tratamentos adequados na rede pública. O cenário descrito revela uma lacuna significativa nos serviços de saúde veterinária disponíveis ao público, especialmente para as famílias de baixa renda.
A instituição de um Programa Estadual de Hemoterapia Animal atende a uma necessidade premente da sociedade, ao procurar solucionar a questão da escassez de doações e da consequente elevação dos preços das bolsas de sangue, tornando os tratamentos mais acessíveis. Este projeto é de suma importância, uma vez que propõe a criação de hemocentros em hospitais veterinários públicos e a possibilidade de concessões e convênios com clínicas veterinárias, garantindo a realização de procedimentos hematológicos a custos reduzidos ou mesmo gratuitamente.
Além disso, a proposição de um banco de sangue animal virtual e o fomento a campanhas de conscientização e coleta de sangue são medidas que, juntas, podem ampliar significativamente a disponibilidade de recursos hematológicos para tratamento de animais, além de educar e engajar a população na causa da doação de sangue animal, aspecto crucial para o sucesso do programa.
É imperativo considerar que o bem-estar animal tem se tornado um tema de crescente interesse e preocupação na sociedade moderna, refletindo-se na demanda por políticas públicas que atendam não somente às necessidades humanas, mas também às dos animais que fazem parte do nosso convívio diário. Neste sentido, a propositura se alinha às expectativas sociais e aos valores contemporâneos de cuidado e responsabilidade para com os animais de estimação, reforçando a imagem do Estado como promotor do bem-estar animal e da saúde pública.
Muito importante ressaltar que até o presente momento não existe uma lei no âmbito do Estado de São Paulo instituindo qualquer programa relacionado ao objeto da presente iniciativa, representando um avanço significativo na proteção do bem-estar animal e na promoção da responsabilidade e conscientização dos tutores, contribuindo para posicionar o Estado de São Paulo em consonância com os padrões e diretrizes nacionais e internacionais de proteção aos animais.
Em síntese, a propositura sob análise apresenta-se como uma medida oportuna e relevante no contexto atual, pois representa uma medida inovadora para o avanço da saúde animal e do bem-estar coletivo no Estado de São Paulo, estando fundamentada no princípio constitucional da dignidade da vida animal, bem como nas recentes evoluções da jurisprudência brasileira no sentido do reconhecimento dos animais como sujeitos de direito.
Ademais, sublinha-se a importância de contínuo acompanhamento e avaliação da implementação da Campanha de que trata o presente Projeto de Lei, a fim de assegurar sua eficácia e o atingimento dos objetivos propostos.
Ficam demonstradas, assim, a conveniência, relevância e oportunidade da matéria tratada e constata-se que a medida corresponde às exigências de mérito, estando em condições de ser aprovada no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, manifesto-me favorável ao Projeto de Lei nº 1398, de 2023.
É o parecer, s.m.j.
Rafael Saraiva – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RAFAEL SARAIVA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 21/5/2024.
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