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PARECER Nº 1040, DE 2024
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 570, DE 2023
De autoria da nobre Deputada Delegada Graciela, o projeto de lei nº 570 de 2023, que institui o “Março Amarelo e Lilás”, a ser celebrado anualmente passando a integrar o calendário oficial das datas e eventos no Estado de São Paulo; com o objetivo de prevenção à endometriose e ao câncer do colo do útero.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a propositura foi distribuída à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR que exarou parecer favorável.
Prosseguindo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, a fim de ser avaliada quanto à possibilidade de continuidade nos termos do que dispõe o artigo 31, parágrafo 3º do Regimento Interno desta Casa.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é conscientizar a sociedade sobre sinais, sintomas, prevenção, diagnóstico e tratamento da endometriose e do câncer do colo do útero, que são enfermidades que afetam com uma incidência percentual muito frequente. Segundo o Ministério da Saúde, uma em cada dez mulheres brasileiras sofrem de endometriose, e ainda, de acordo com Instituto Nacional do Câncer, o câncer do colo de útero é quarta maior causa de morte de mulheres no Brasil, contudo, pode ser prevenido facilmente por meio de diagnóstico precoce, que é feito por meio de exame preventivo. Assim, fica evidente a necessidade e a conscientização sobre o tema.
A exposição de motivos trás os fundamentos e objetivos da norma; sendo suficientes para embasar a proposta legislativa. Sem qualquer vício de iniciativa; não ofende o artigo 145 do Regimento Interno.
Em razão do quanto exposto nas justificativas e demais informações, entendemos que é de suma importância a viabilização da introdução do referido mês de prevenção à endometriose e ao câncer do colo do útero no calendário anual de São Paulo, em Março, para que ações de prevenção à doença sejam implementadas, colaborando assim, para que as mulheres acometidas pela endometriose e pelo câncer do colo do útero possam ter conhecimento e acesso a profissionais e recursos de diagnóstico que lhes permitam trata-los de forma adequada.
O rito legislativo está em consonância com as disposições e a iniciativa é de competência desta Casa.
CONCLUSÃO
De tal forma, conforme nos cabe avaliar, não se observa qualquer óbice à tramitação do projeto legislativo; no que manifestamo-nos favoravelmente ao projeto de Lei nº 570, de 2023, nos termos propostos.
Solange Freitas – Relatora
APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA SOLANGE FREITAS, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/5/2024.
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Clarice Ganem
Favorável ao voto da relatora 
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