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Parecer nº 1052, de 2024
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre o Projeto de Lei nº 461, de 2023
De autoria do Deputado Dr. Jorge do Carmo, o projeto de lei em epígrafe institui o "Dia da Caminhada do Silêncio", a ser celebrado anualmente em 31 de março.
A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura, conclusivamente, nos termos do artigo 33, II, c, da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Como ressalta o proponente, o projeto homenageia a caminhada do silêncio, um ato de cidadania que vem se realizando há anos pela população de São Paulo no Parque do Ibirapuera, “para lembrar dos momentos da história brasileira em que a democracia foi interrompida por um estado autoritário, acarretando em mortes, desaparecimentos forçados, prisões e torturas de milhares de pessoas com ampla violência institucional”.
É evidente que promover sempre a memória da história nacional é necessário, em especial para lembrar das muitas vítimas que foram presas, torturadas e assassinadas pelo Estado durante a ditadura civil militar.
Ainda, registra o proponente, “a caminhada também realça em seu trajeto as novas vítimas atuais da violência institucional, como a população de rua e os jovens negros da periferia”.
Conclusão.
Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 461, de 2023, na modalidade conclusiva, nos termos do artigo 33, II, c, do Regimento Interno.
É o voto.

Carlos Giannazi – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 21/5/2024.

Professora Bebel – Presidente

Tenente Coimbra
Favorável ao projeto 

Lucas Bove
Contrário ao projeto 
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Leci Brandão
Favorável ao projeto 

Mauro Bragato
Favorável ao projeto 

Tomé Abduch
Contrário ao projeto 

Carlos Giannazi
Favorável ao projeto 

Marta Costa
Favorável ao projeto 
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