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PARECER Nº 1027, DE 2024
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1692, DE 2023
Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Rafael Saraiva (União), que proíbe a prática de aluguel de animais para fins de guarda e segurança patrimonial privada.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.

Ao apreciar o mérito, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, pois tem como finalidade defender a vida animal, acompanhando legislações já existentes e fortalecendo a luta pelo bem estar animal.
É essencial reconhecer que os animais merecem ser protegidos e cuidados, não apenas por serem seres sencientes capazes de sentir dor e sofrimento. Portanto, é evidente o compromisso demonstrado por este projeto de lei em garantir que esses animais sejam tratados com dignidade, respeito e consideração.
De acordo com a justificativa do autor, são vários os casos de denúncias de maus-tratos a cães utilizados para este tipo de serviço, aliás é comum depararmo-nos com situações em que os animais são colocados dentro de grandes espaços garantindo a segurança do patrimônio. Entretanto, ali os animais permanecem, por dias ou semanas, sem alimentação e sem qualquer cuidado necessário à sua saúde e bem-estar.

Ademais, esta medida não é novidade no país, várias casas legislativas têm proposto normas semelhantes que vedam a utilização destes animais para a guarda e o patrimônio, razão pela qual podemos identificar o alto índice de ocorrência de maus-tratos a estes animais, expostos a condições exploratórias.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1692, de 2023.
Ricardo Madalena – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RICARDO MADALENA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 21/5/2024.

Ricardo França – Presidente
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