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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°375/2021.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Mauro Bragato, que “Cria os Polos Regionais da Mandioca.”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme folha de n° 6, não tendo recebido substitutivos ou emendas.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos. 
Na sequência a Comissão de Atividades Econômicas, manifestou-se também favoravelmente à aprovação do projeto, sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta Casa.
Em um breve resumo, essencial.

Passo a opinar.

O projeto de lei pretende criar os polos regionais da mandioca, promovendo a expansão e o desenvolvimento tecnológico dessa cultura no Estado de São Paulo. 
Trata-se de alimento cultivado em todas as regiões do Brasil, e que além de ser utilizado na alimentação, tem um papel importante na geração de emprego e renda, principalmente nas áreas pobres.
Além do mais, verificamos que o projeto contará com dotação orçamentária própria não havendo qualquer acréscimo de gasto ao erário a ser protegido por esta comissão.
Ante o exposto, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°375/2021.
Sala das Comissões, em
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