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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°659/2022.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre ex-deputado Bruno Ganem, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar parcerias com as empresas juniores do Estado para prestar atividades de consultoria e assessoria a empresários e empreendedores.”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme fls.04, não tendo recebido substitutivos ou emendas.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, (fls.06), e da Comissão de Atividades Econômicas, (fls.10), sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta Casa.
Em um breve resumo, essencial.

Passo a opinar.

O presente projeto é autorizativo e tem como objetivo reduzir a taxa de mortalidade de pequenas e médias empresas, através de parceria com o Estado, onde este prestará atividades de consultoria e assessoria aos empresários e empreendedores.
Verificamos que a propositura pode favorecer e trazer benefícios no desenvolvimento do nosso Estado, além disso, verificamos ainda que as despesas correrão por conta de dotações orçamentarias própria, não havendo qualquer acréscimo de gasto ao erário a ser protegido por esta comissão.
Ante o exposto, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°659/2022.
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