PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO N° 7, DE 2024.
De autoria do deputado Reis, a moção em epígrafe objetiva que a Assembleia Legislativa aplauda o Delegado de Polícia Civil Rodolfo Augusto César Pereira, lotado na Delegacia Sede de Caraguatatuba, pelo cumprimento com excelência dos seus deveres constitucionais.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta por 5 (cinco) sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

A presente moção cumpre os requisitos regimentais aplicáveis e deve prosperar. Com o intuito único de aprimorar sua redação, oferecemos o seguinte:
SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 7, de 2024, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Delegado de Polícia Civil Rodolfo Augusto César Pereira, de Caraguatatuba, pelo cumprimento com excelência dos seus deveres constitucionais, e particularmente pelo atendimento emergencial prestado a uma família em 29 de dezembro de 2023, que culminou com o salvamento da vida de uma criança vítima de acidente doméstico.”

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 7, de 2024, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.

Sala das Comissões, em 26 de abril de 2024
Deputado Jorge Caruso

Relator
