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PARECER Nº             , de 
Da comissão de turismo, sobre o projeto DE LEI Nº 990, DE 2023
De autoria do deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe “Inclui no Calendário Turístico do Estado o"Encontro de Motos e Triciclos", em Pedrinhas Paulista”.
Conforme o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do regimento citado. O relator designado para o projeto foi o deputado Romulo Fernandes, que em seu juízo de constitucionalidade manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, em voto aprovado pela comissão e convertido no Parecer nº 491, de 2024, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favorável à propositura.
Ato seguinte, o projeto foi encaminhado para esta Comissão de Turismo, nos termos do artigo 31, § 20, combinado com os art. 31, I e 33, II, ‘c’, do Regimento Interno, e teve como seu relator designado o autor do presente voto.
É o relatório.

Preliminarmente, ratificamos o entendimento da Comissão de Constituição Justiça e Redação quanto à constitucionalidade do projeto.
Quanto ao seu mérito, entendemos que se trata de um projeto conveniente e oportuno, que atende ao bem comum e satisfaz o interesse público.
Em complemento às razões elencadas pelo nobre deputado autor do projeto na justificativa do texto, entendemos que a medida se justifica por diversos motivos.
Trata-se de uma proposta que visa promover o turismo, valorizar a cultura automobilística e impulsionar a economia local no município de Pedrinhas Paulista.

A aprovação do projeto proposto representaria igualmente um fomento ao turismo do município.

Na verdade, a realização do encontro de motos e triciclos atrairá ainda mais visitantes de diferentes partes do estado e mesmo de outras unidades da federação, impulsionando o turismo não só no município mas em toda a região. A presença de turistas resultará em aumento da demanda por hospedagem, alimentação, transporte e outros serviços, beneficiando diretamente a economia e gerando empregos.

Com a licença dos nobres pares que porventura entendam em sentido diverso, votamos favoravelmente à aprovação deste projeto, conclusivamente.
Assim, nosso parecer é favorável, conclusivamente, à aprovação do Projeto de Lei nº 990 de 2023, de autoria do deputado Sebastião Santos, que inclui no “Inclui no Calendário Turístico do Estado o "Encontro de Motos e Triciclos", em Pedrinhas Paulista”.
Gil Diniz – Relator
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