PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA,
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 873, DE 2023.

De autoria do deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva declarar feriado estadual a terça-feira de Carnaval.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, por meio do Parecer nº 780, de 2023.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na condição de relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º do Regimento Interno.

Quanto ao mérito, o projeto pretende instituir como feriado estadual a terça-feira de Carnaval, de modo a evitar os prejuízos causados pelas faltas não justificadas dos trabalhadores escalados para essa época do ano. Em pesquisa realizada em 2020 pela Pontomais, empresa de gestão eletrônica de ponto digital de mais de 10 mil empresas brasileiras, foram registradas faltas de 77% dos funcionários escalados para trabalhar na terça-feira de Carnaval. Em 2019, o número era de 57%. A fim de minimizar perdas e inconvenientes de tais faltas e considerando os costumes de comemorações e festividades em todo o país, entendemos que a propositura merece prosperar.
Com o objetivo de promover ajustes no texto do projeto de lei, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO
Institui, no Estado de São Paulo, a terça-feira de Carnaval como feriado estadual.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituída, no Estado de São Paulo, a terça-feira de Carnaval como feriado estadual.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 873, de 2023, na forma do substitutivo ora apresentado.

Sala das Comissões, em
Deputada Leci Brandão

Relatora

