PARECER Nº                 , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, 
SOBRE A MOÇÃO Nº 41, DE 2024.
De autoria da deputada Ediane Maria, a moção em epígrafe pretende que a Assembleia Legislativa aplauda o Grêmio Recreativo Cultural e Social Escola de Samba Vai-Vai pelo desfile realizado no carnaval de 2024 no Sambódromo do Anhembi, no dia 10 de fevereiro, com o enredo "Capítulo 4, versículo 3. Da rua e do povo, o Hip Hop: Um manifesto paulistano".
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 4º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise. 

Consideramos que a moção tem mérito para ser aprovada, em reconhecimento ao trabalho realizado pela escola de samba em homenagem à cultura hip hop, enaltecendo a arte urbana e o povo periférico. 
No entanto, com a finalidade de aprimorar e adequar o texto da propositura às normas de legística, apresentamos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 41, de 2024, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Grêmio Recreativo Cultural e Social Escola de Samba Vai-Vai pelo desfile realizado no carnaval de 2024, no Sambódromo do Anhembi, no dia 10 de fevereiro, com o enredo ‘Capítulo 4, Versículo 3. Da rua e do povo, o Hip Hop: Um manifesto paulistano’.”

Diante do exposto, somos favoráveis à Moção nº 41, de 2024, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputada Leci Brandão
Relatora
