PARECER Nº , DE 2024

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO Nº 77, DE 2024

De autoria do nobre Deputado Major Mecca, a Moção ora em análise tem por objetivo emitir votos de aplauso aos bombeiros: Cabo PM Leandro Aleixo Bossonaro; Cabo PM Edson Medeiros Faustino; Cabo PM Edson Honório Junior; Cabo Klewer Juliano Florentino de Oliveiro; Cabo PM Douglas Ramos da Silva. Todos do Corpo de Bombeiros da Estação de Lins, que, no dia 21 de março de 2024, lograram êxito no salvamento de duas vítimas presas em um carro após o mesmo cair em um rio devido à forte tempestade.

A Moção permaneceu em pauta nos termos regimentais entre os dias 01/04/2024 e 05/04/2024 sem ter recebido quaisquer emendas ou substitutivos.

A Propositura em questão aportou a essa Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e, na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 9º do artigo 31, inciso I c.c. art. 33, II do Regimento Interno, deliberar conclusivamente sobre a propositura em lume.

De acordo com o autor, em atendimento ao talão SIOPM 16693, por volta das 19 horas, após receber informação por intermédio do Centro de Operações da Polícia Militar - COPOM, para o atendimento de ocorrência de acidente de trânsito, onde um veículo com dois passageiros havia perdido o controle e caído dentro do Córrego Barbosinha, no município de Lins. Tendo em vista a possibilidade de alagamento, houve a utilização, pelas equipes de pronto atendimento, dos equipamentos de segurança da Operação Enchente e deslocaram-se para a ocorrência, unidades AB-10203 e UR-10223.
Assevera ainda o autor que no local havia muitas pessoas envolvidas, na tentativa de resgate, onde, com profissionalismo e coordenação, os bombeiros Cabo PM Honório, Cabo PM Douglas, Cabo PM Faustino e Cabo PM Florentino assumiram suas responsabilidades, montando varais de espera, garantindo a segurança das vítimas e providenciando uma linha da vida para o resgate. Mãe e filho foram resgatados com sucesso e encaminhados para avaliação médica na unidade de saúde de Lins.
Assim sendo, entendemos justa e merecida a homenagem ora proposta por intermédio da moção, considerando que os bombeiros atuaram com grande eficiência e profissionalismo, garantindo o salvamento de duas vítimas presas em um carro após o mesmo cair em um rio devido à forte tempestade.
Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO CONCLUSIVAMENTE nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários da MOÇÃO Nº 77, de 2024.

É o nosso parecer.

a) Rafa Zimbaldi – Relator

