PARECER Nº , DE 2024

COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE A MOÇÃO Nº 71, DE 2024

De autoria do nobre Deputado Gerson Pessoa, a Moção em lume tem por finalidade emitir votos de aplauso às atletas Anna Clara Pinheiro, Carina Santi e Yasminy Lima, que conquistaram 2 medalhas de ouro na I Etapa do Circuito Paulista de Jiu Jitsu 2024.
A Moção permaneceu em pauta nos termos regimentais entre os dias 01/04/2024 e 05/04/2024 sem ter recebido quaisquer emendas ou substitutivos.

A Propositura em questão aportou a essa Comissão de Assuntos Desportivos e, na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 5º do artigo - art. 31, I c.c. art. 33, II do Regimento Interno, deliberar conclusivamente sobre a propositura em lume.

Segundo o autor da moção em análise, que visa manifestar veementes VOTOS DE APLAUSO às atletas Anna Clara Pinheiro, Carina Santi e Yasminy Lima, elas conquistaram 2 medalhas de ouro na I Etapa do Circuito Paulista de Jiu Jitsu 2024. Anna Clara conquistou o ouro na categoria feminino adulto faixa branca pesadíssimo, Carina Santi conquistou a medalha dourada na categoria faixa preta máster absoluto e Yasminy Lima competiu na faixa branca leve.
Assevera ainda o autor que os votos de aplauso às atletas, se faz justo por elas serem exemplos de dedicação, superação e paixão pelo esporte. Suas jornadas no Circuito Paulista de Jiu-Jitsu é um testemunho de que, com esforço e determinação, cada passo pode nos levar mais perto dos nossos sonhos.

O autor requer, ainda, que a presente Moção seja encaminhada à Secretaria do Esporte, Recreação e Lazer de Osasco.

Assim sendo, entendemos justa e merecida a homenagem ora proposta por intermédio da moção, considerando que as atletas supracitadas obtiveram resultados bastante expressivos nas competições de que participaram.
Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO CONCLUSIVAMENTE nesta Comissão de Assuntos Desportivos da MOÇÃO Nº 71, de 2024.

É o nosso parecer.

a) Rafa Zimbaldi – Relator

