PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 243, DE 2022.

De autoria da deputada Dra. Damaris Moura, o projeto em epígrafe visa a instituir o Programa Alimentação Preventiva, com o intuito de orientar e capacitar mães, pais e cuidadores para uma alimentação saudável de crianças e idosos. 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição, por meio do Parecer nº 83, de 2023.

Na sequência, a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto quanto ao mérito, no Parecer nº 1176, de 2023.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, já que as medidas propostas poderão ser cobertas pelo orçamento destinado à Secretaria de Saúde (órgão 09000) e à Secretaria de Educação (órgão 08000), pela Lei nº 17863, de 22 de dezembro de 2023, que orça a receita e fixa as despesas do Estado para o exercício de 2024.
Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 243, de 2022. 

Sala das Comissões, em
Deputado Enio Tatto
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