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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°470/2021.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Barros Munhoz, que “Inclui no Calendário Oficial do Estado, o Festival de Inverno de Mogi Mirim.”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme folha de n°4, não tendo recebido substitutivos ou emendas.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Na sequência a Comissão de Turismo manifestou-se também favoravelmente à aprovação do projeto, sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta Casa.
Em um breve resumo, essencial.

Passo a opinar.

O projeto de lei visa à inclusão do Festival de Inverno de Mogi Mirim no calendário oficial de eventos Do Estado de São Paulo. 
O Festival de inverno de Mogi Mirim é considerado o maior festival do interior paulista e estima-se que boa parte do seu público, seja de visitantes. Assim, entendo que o projeto proposto pelo nobre deputado, poderá estimular o desenvolvimento e o turismo na cidade, favorecendo ainda mais a economia do nosso Estado.

Analisando a propositura, não foi identificado nenhum empecilho no que se refere ao acréscimo de gastos ao erário, inclusive o PL prevê que as despesas decorrentes da sua execução, correrão por conta das dotações próprias.
Assim, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°470/2021.
Sala das Comissões, em

ANTONIO DIRCEU DALBEN

RELATOR

Palácio nove de Julho - Av. Pedro Álvares Cabral, 201 - Paraíso

Telefone (11) 3886-8707

CEP: 04094-050 – São Paulo – Capital

E-mail – dirceu.assessoria.dalben@gmail.com

