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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°238/2022.

Trata-se de projeto de lei de autoria da nobre ex-deputada Adriana Borgo, que “Estabelece penalidades administrativas ás pessoas físicas ou jurídicas e agentes públicos que discriminarem pessoas com Transtorno de Espectro Autista - TEA.”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme folha de n° 5, não tendo recebido substitutivos ou emendas.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apresentou emenda.
Na sequência a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, manifestou-se também favoravelmente à aprovação do projeto, com a emenda proposta pela CCJR, sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta Casa.
Em um breve resumo, essencial.

Passo a opinar.

O projeto de lei pretende penalizar administrativamente, pessoas físicas ou jurídicas e agentes públicos, que cometerem qualquer forma de distinção, recusa, restrição ou exclusão, contra pessoas com Transtorno de Espectro Autista, seus pais, responsáveis e tutores. 
Já existem legislações que protegem os direitos da pessoa com Transtorno de Espectro Autista. E a presente propositura tende a fazer um complemento no âmbito do Estado de São Paulo, permitindo uma iniciativa de quebra de preconceitos.
No mais, verificamos que o projeto de lei não institui novas despesas nem gera impacto na receita do estado, estando o mesmo, em conformidade com o que preceitua os artigos 15 e 16 da Lei Complementar n° 101, de 4 de maio de 2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal).

Ante o exposto, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 238/2022, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em
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