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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°480/2022.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Bruno Ganem, que “Institui a Campanha de Conscientização sobre a FELV (Leucemia Viral Felina) no âmbito do Estado de São Paulo.”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, conforme indicado às fls. 04, não contando com emendas ou eventuais substitutivos.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. (fls. 08).

Na sequência, a Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável manifestou-se também favoravelmente à aprovação do projeto, (fls. 12), sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta Casa.

 





É um breve resumo.







Passo a opinar.

A presente propositura visa instituir a Campanha de conscientização sobre a FELV, objetivando promoções de ações educativas sobre a transmissão, sintomas, formas de prevenção e tratamentos da doença.
O projeto prevê dotações orçamentarias próprias para assegurar a execução das medidas propostas, não prejudicando o erário quanto ao aumento de gastos excessivos.

Além do mais, trata-se de assunto de interesse e saúde pública, ficando demonstrada a relevância e conveniência da propositura. 
Assim, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°480/2022.
Sala das Comissões, em
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