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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°0044/2022.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Rogério Nogueira, que “Obriga os condomínios residenciais e comerciais no Estado a comunicar os órgãos de segurança pública quando houver em seu interior qualquer ocorrência ou indício de violência contra mulheres e idosos.”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, conforme indicado às fls. 04, não contando com emendas ou eventuais substitutivos.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma da do substitutivo ora apresentado, (fls. 09).

Na sequência, a Comissão de Segurança Pública manifestou-se também favoravelmente à aprovação do projeto, na forma da do substitutivo proposto pela CCJR, (fls. 20), sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta Casa.

 





É um breve resumo.







Passo a opinar.

Conforme o artigo primeiro, o presente projeto de lei pretende obrigar os condomínios residenciais e comerciais de São Paulo, através de seus síndicos ou administradores constituídos, a comunicação imediata à delegacia especializada de atendimento à mulher, ou ao idoso ou respectivo Órgão de Segurança Pública, qualquer ocorrência ou indícios de violência contra mulheres e idosos nas unidades condominiais ou nas áreas comuns, ensejando na aplicação de multa no caso de descumprimento.
Não encontramos na presente propositura, nenhum óbice que implicariam em prejuízos ao erário, além do mais, a arrecadação dos valores referente à aplicação das multas serão destinados a programas de proteção a mulheres e idosos, tornando o projeto ainda mais significativo.
Assim, nos no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°44/2022.
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