Parecer nº     , de 2024.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre a Moção nº 56, de 2024.


De autoria da Deputada Monica Seixas do Movimento Pretas, a moção em epígrafe "aplaude o trabalho realizado na produção do Filme ‘Esquecendo Flora’, documentário sobre o apagamento desta grande personagem de nossa historiografia negra”.

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura, conclusivamente, nos termos do artigo 33, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Como ressalta a proponente, o documentário “Esquecendo Flora” trata da história de Flora Maria Blumer de Toledo, “uma mulher negra nascida escravizada que, após 48 anos de cativeiro, conquista sua liberdade graças a uma missionária americana envolvida na abertura da primeira escola metodista no Brasil”. 
O filme aborda a deletéria prática do apagamento da memória negra no contexto do interior de São Paulo e em todo o território brasileiro. Assim, os aplausos se direcionam a todos os envolvidos na produção, gravação e montagem do filme, representados na figura do diretor Beto Oliveira.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável à Moção nº 56, de 2024, na modalidade conclusiva, nos termos do artigo 33, II, do Regimento Interno.

É o voto.

Sala das Comissões,
Deputado Carlos Giannazi
Relator.


