PARECER Nº              , DE 2024. 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 16, DE 2020.
De autoria dos Deputados Frederico d’Avila, Conte Lopes, Campos Machado, Tenente Coimbra, Gilmaci Santos, Ed Thomas, Sargento Neri, Gil Diniz, Delegado Olim, Thiago Auricchio, Altair Moraes, Rodrigo Gambale, Valeria Bolsonaro, Major Mecca, Castello Branco, Douglas Garcia, Agente Federal Danilo Balas, Letícia Aguiar, Edmir Chedid, Alex Madureira, o projeto em epígrafe pretende instituir a "Medalha do Mérito da Segurança Pública DEPUTADO ERASMO DIAS", a ser conferida pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo às pessoas naturais ou jurídicas, brasileiras ou estrangeiras, civis ou militares, que tenham se destacado em prol da segurança pública, como forma de prestar-lhes, pública e solenemente, uma justa homenagem.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, durante cinco sessões, recebendo a emenda de pauta nº 01/2020, de autoria do Deputado Frederico d’Ávila, que tem por fim aperfeiçoar o Projeto de Resolução n. 16/2020, acrescentando a heráldica da Medalha “Deputado ERASMO DIAS”.

Ato contínuo, o Projeto de Resolução foi submetido à avaliação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, oportunidade em que recebeu parecer favorável ao Projeto e favorável à emenda de Pauta nº 01/2020.
Agora, a propositura foi recepcionada nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise das implicações de seu conteúdo financeiro-orçamentário.
Analisando seu conteúdo, de se concluir que a proposta não apresenta circunstâncias capazes de conflitar com o que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e, daquilo que nos cabe, concluímos que o Projeto de Resolução nº 16/2020 pode seguir sua regular tramitação, o que nos remete à emissão de parecer favorável à sua aprovação.
É o parecer. 
 
Sala das Comissões, 
 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 
