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PARECER Nº        , DE 
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1293, DE 2023

De autoria da Nobre deputada Maria Lucia Amary, o projeto de lei em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico de nosso estado o festival "Rock in Iperó".

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta por 5 (cinco) sessões ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos. 

A proposta então foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno, e na sequência encaminhada ao Excelentíssimo Deputado Dr. Jorge do Carmo, que na qualidade de relator exalou parecer favorável à aprovação da presente, sendo esta aprovada por esta comissão sob o número nº 146, de 2024.

Passada adiante, a presente proposta foi encaminhada a esta Comissão de Turismo, de forma conclusiva, conforme o Artigo 31, I e ao Artigo 33, II, 'c' da Resolução 576, de 26 de junho de 1970, a este Deputado, que na condição de Relator apresenta o seguinte parecer:

Trata-se de projeto de lei com intuito de incluir no Calendário Turístico de nosso estado o Festival “Rock in Iperó”, que acontece anualmente no mês de julho neste município. Este evento teve como a primeira edição os dias 28 e 30 de julho de 2023 e atraiu mais de 40 mil pessoas, gerando aproximadamente 150 empregos diretos e indiretos eis que movimentou cerca de R$ 1,5 milhão de reais em sua economia local.  É um evento relevante que impulsiona o turismo e o desenvolvimento regional, além de possuir papel fundamental no destaque aos músicos locais.

Verificamos que o projeto de lei em epígrafe é fundamental na pujança às atividades culturais, no fomento do turismo e da economia não só ao município de Iperó, mas como também em sua região.

Diante disso, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação, de forma conclusiva, do Projeto de Lei n 1293, de 2023.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcio Nakashima

Relator
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