PARECER Nº                    , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 222, DE 2022
De autoria da deputada Letícia Aguiar, o projeto em epígrafe autoriza a transferência simbólica da capital do Estado de São Paulo para o município de Cruzeiro, na data de comemoração da outorga do título honorífico de "Capital da Revolução Constitucionalista de 1932".
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, que opinou favoravelmente ao projeto.
Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
O projeto de lei autoriza a transferência simbólica da capital do Estado de São Paulo para o município de Cruzeiro devido à importância histórica de eventos ocorridos em seu território, especialmente no "Grande Túnel da Mantiqueira". Em 2004, a Lei nº 3.635 instituiu o dia 9 de julho como data de comemoração anual em Cruzeiro, oficializada pela Assembleia Legislativa em 2008. Em 2022, nos 90 anos da Revolução, a iniciativa busca resgatar e valorizar a história local, honrando a memória dos ex-combatentes. A proposta é simbólica e sem aumento de despesas, conforme a Lei de Responsabilidade Fiscal. 
Por fim, cumpre-nos ressaltar que, caso aprovada, a proposição não gerará despesas imediatas, haja vista seu caráter autorizativo, que resguarda a discricionariedade inerente ao Poder Executivo para a concretização da medida proposta.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 222, de 2022.
Sala das Comissões, em
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