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ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

PARECER Nº 1319, DE 2024

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 417, DE 2023
De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe denomina "Francisco Fabiano" a Casa da Agricultura, em Valinhos.

No período de que trata o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, não houve a apresentação de emendas ou substitutivos. Os autos, então, foram distribuídos às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Atividades Econômicas.

No âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Redação foi aprovado parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.
A presente propositura pretende homenagear o agricultor Francisco Fabiano que, conforme relatado pelo autor da propositura na justificativa que a acompanha, nasceu onde atualmente fica o Município de Vinhedo, em 08 de novembro de 1912, e faleceu em 14 de abril de 2000.
Ainda segundo destacado pelo autor do projeto de lei, o homenageado, conhecido como “Vô Chico Fabiano”, desde pequeno conviveu com a agricultura. Foi criado na Fazenda Rio da Prata que ficava no atual município de Vinhedo, posteriormente trabalhou como agricultor em diversas fazendas e sítios, dentre eles na Fazenda São Bento em Joaquim Egídio, então distrito de Campinas, no sítio da família Bazzeto, no sítio da família Bissoto, na cerâmica Capovilla, na cerâmica Felipão, no Sítio Tomis e no Sítio Sete Quedas Saltinho todos no município de Valinhos. Por um período morou na zona urbana do município de Valinhos, mais precisamente no bairro Jurema onde pagava aluguel.
Prossegue o autor da proposição que, depois de muito trabalho, dedicação e esforço, Francisco Fabiano comprou seu primeiro sítio em 1963, no bairro do Macuco, “Sítio Todos os Santos”, no município de Valinhos, no estado de São Paulo, onde ele e os seus filhos começaram a plantar figos e cereais.
Diante de tais dados, verifica-se que o projeto de lei ora analisado reúne totais condições para prosperar.

Ressalte-se, em acréscimo, que a Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativos da Assembleia Legislativa informou que inexiste lei estadual que atribua o nome do homenageado a outro próprio público.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 417, de 2023, conclusivamente.
Leonardo Siqueira – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 18/6/2024.

Itamar Borges – Presidente
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