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PARECER nº 1317, de 2024

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 248, DE 2023
De autoria da Exma. Deputada Paula da Bancada Feminista, a moção em epígrafe Repudia a guerra entre israelenses e palestinos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, por cinco sessões nos dias correspondentes às 127ª e 131ª Sessões Ordinárias, entre 26/10/2023 a 01/11/2023, e não recebeu emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e §18, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Relações Internacionais deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Ao fazê-lo, manifestamos voto favorável à Moção que repudia veementemente a guerra entre israelenses e palestinos. Esta posição sustenta-se na convicção de que todas as formas de conflito armado devem ser repudiadas, pois a guerra resulta em imensurável sofrimento, destruição e violação dos direitos humanos. A paz e o diálogo são os alicerces para a resolução pacífica de conflitos e para a construção de um mundo mais justo e harmonioso. Portanto, é fundamental união e esforço coletivo para promover a paz e a tolerância entre todas as nações, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 248, de 2023, de forma conclusiva.
Paulo Fiorilo – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 18/6/2024.

Maurici – Presidente
Lucas Bove
Favorável à moção

Gil Diniz
Contrário à moção

Paulo Fiorilo
Favorável à moção

Maurici
Favorável à moção

Maria Lúcia Amary
Favorável à moção

Milton Leite Filho
Favorável à moção

Rogério Santos
Favorável à moção
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