PARECER Nº , DE 2024

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO Nº 18, DE 2024
De autoria do nobre Deputado Major Mecca, a Moção ora em análise tem por escopo aplaudir os valorosos policiais militares do 7º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano - 7º BPM/M que, no dia 19 de dezembro de 2023, lograram êxito em deter dois indivíduos que portavam um revólver calibre 38.

A Moção permaneceu em pauta nos termos regimentais entre os dias 16/02/2024 e 22/02/2024 sem ter recebido quaisquer emendas ou substitutivos.

A Propositura em questão aportou a essa Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e, na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 9º do artigo - art. 31, I c.c. art. 33, II do Regimento Interno, deliberar conclusivamente sobre a propositura em lume.

O autor da presente moção visa manifestar veementes VOTOS DE APLAUSOS aos policiais militares do 7º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano - 7º BPM/M que, no dia 19 de dezembro de 2023, lograram êxito em deter dois indivíduos que portavam um revólver calibre 38.
A proatividade dos policiais militares e a efetividade da prisão resultou na apreensão de uma arma de fogo e munições ilegais, bem como na localização de 03 celulares produtos de ilícitos penais, permitindo a lavratura de flagrante delito por recepção e porte ilegal de armas, além de contribuir para que outros delitos não fossem empreendidos por aqueles celerados contra a população que se valia da área central de São Paulo.
Assim sendo, entendemos justa e merecida a homenagem ora proposta por intermédio da moção, considerando que os policiais militares do 7º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano - 7º BPM/M desempenharam suas funções com grande profissionalismo e dedicação.

Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO CONCLUSIVAMENTE nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários da MOÇÃO Nº 18, de 2024.

É o nosso parecer.

Rafa Zimbaldi – Relator

