PARECER DE MÉRITO Nº                 , DE 2024.
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1299, DE 2023.

De autoria do Deputado Tomé Abduch, o projeto em epígrafe “Institui o "Dia em Memória dos Policiais Mortos em Serviço ou em Decorrência da Função", incluindo-o no Calendário Oficial do Estado."
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 29/08/2023 a 04/09/2023), não recebendo emendas ou substitutivos. A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.
Sob o enfoque da análise por mérito, a propositura pode ser avaliada mediante três aspectos: conveniência, oportunidade e relevância social. Ao fazê-lo, observa-se que o projeto de lei visa instituir o "Dia em Memória dos Policiais Mortos em Serviço ou em Decorrência da Função", a ser comemorado no dia 27 de julho de cada ano. A iniciativa busca não apenas honrar a memória desses profissionais, mas também sensibilizar a sociedade quanto aos sacrifícios realizados por tais agentes em defesa da segurança pública e do bem-estar social.
Inicialmente, cumpre destacar que, a instituição do "Dia em Memória dos Policiais Mortos em Serviço ou em Decorrência da Função" decorrem da necessidade de reconhecimento e valorização dos profissionais de segurança pública, que desempenham um papel indispensável na manutenção da ordem, da lei e na proteção da sociedade contra ações delituosas. Este projeto de lei surge como uma proposta relevante e socialmente significativa, visando à justa homenagem aos policiais que pagaram o preço máximo em cumprimento do dever.

É imperativo considerar que a comemoração proposta pela propositura, não apenas presta uma homenagem adequada aos policiais falecidos em serviço e/ou em decorrência da função, mas também atua como um importante mecanismo de conscientização pública sobre os desafios enfrentados diariamente por esses profissionais. Ademais, ao promover a inclusão desta data no Calendário Oficial do Estado, o projeto confere a devida importância institucional à memória desses agentes, consolidando o reconhecimento do Estado aos seus sacrifícios e dedicação.

Por fim, muito importante ressaltar que a relevância da propositura reside, portanto, na sua capacidade de fortalecer os laços entre a sociedade e suas forças de segurança, incentivando a valorização do compromisso, da bravura e do sacrifício inerentes à profissão policial. Tal iniciativa reafirma o compromisso do Estado de São Paulo com a segurança pública e o respeito aos direitos humanos, ao passo que oferece um momento de reflexão e gratidão aos serviços prestados por esses valorosos membros da sociedade.
Ficam demonstradas, assim, a conveniência, relevância e oportunidade da matéria tratada e constata-se que a medida corresponde às exigências de mérito, estando em condições de ser aprovada no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis, conclusivamente, ao Projeto de Lei nº 1299, de 2023, reconhecendo sua relevância social e a necessidade de promover a memória e a valorização dos policiais mortos em serviço, bem como de sensibilizar a população quanto ao valor e à importância do trabalho realizado pelas forças de segurança pública no Estado de São Paulo.
É o parecer, s.m.j.




Sala das Comissões, 
Rafael Saraiva
Relator

