PARECER Nº

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 265, DE 2023
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Major Mecca, a moção de número em epígrafe aplaude os policiais militares: Cabo PM, 119684-7, Rodolfo Paschoalotti; Soldado PM, 146279-2, Igor de Freitas Garcia, ambos do Décimo Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, e o Cabo, PM 102425-6, Allan Kleber Varella Cardoso do Estado-Maior da Polícia Militar, por terem prendido em flagrante um criminoso pela prática de extorsão mediante sequestro na modalidade pix e libertado a vítima que era mantida refém no porta-malas do automóvel, em São Bernardo do Campo, no dia 4 de novembro de 2023.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 137ª a 141ª Sessões Ordinárias (de 13/11/23 a 22/11/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

É o relatório.

Apreciando a matéria, entendemos que a presente moção merece ser aprovada. Isso porque, conforme narrado na propositura, a equipe dos policiais militares cumpriu com louvor os seus deveres constitucionais, logrando êxito em prender o indivíduo em flagrante delito por um crime tão grave.

Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS à aprovação da Moção n. 265, de 2023, conclusivamente.
Sala das Comissões,
Deputado REIS
Relator

