PARECER Nº

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 270, DE 2023
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Major Mecca, a moção de número em epígrafe aplaude os bombeiros da Estação de Bombeiros de Votuporanga, que no dia 8 de novembro de 2023, após acionamento para uma ocorrência de resgate deslocaram-se até a área rural de Cardoso e com rápida resposta, dedicação e profissionalismo, encontraram um idoso de 81 anos, que estava perdido em uma região de mata densa há dez horas.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 140ª a 144ª Sessões Ordinárias (de 21/11/23 a 27/11/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

É o relatório.

Apreciando a matéria, entendemos que a presente moção merece ser aprovada. Isso porque, conforme narrado na propositura, a equipe dos bombeiros cumpriu com louvor os seus deveres constitucionais, logrando êxito em encontrar o idoso perdido, visto que, naquela oportunidade, poderia ter se envolvido em um acidente fatal.
Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS à aprovação da Moção n. 270, de 2023, conclusivamente.
Sala das Comissões, 

Deputado REIS
Relator

