PARECER Nº, DE 2024 DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO DE APLAUSO 111/2024;
De autoria da Deputada Estadual Dani Alonso, a moção em epígrafe objetiva aplaudir os policiais militares rodoviários 1º Tenente Marcio Barros Martins e Cabo Elaine Renata Fanti, do 2º Pelotão da 3ª Cia do 2º BPRv, pelo ato heroico, ocorrido no dia 10 de abril de 2024, que resultou no salvamento de uma bebê de 01 (um) mês que havia se engasgado.
A presente proposição esteve em pauta durante cinco sessões ordinárias (com datas de 19/04/2024, 22/04/2024, 23/04/2024, 24/04/2024 e 25/04/2024), não recebendo emendas ou substitutivos. Em seguida, vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada conforme previsto no artigo 31, §9°, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que diz respeito ao mérito da propositura.

Diante da análise desta relatora, vê-se que os policiais citados na Moção de Aplauso são comprometidos com a segurança da população, tendo agido de forma célere e responsável como é de se esperar.  Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa. Portanto, manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção de Aplauso 111/2024 de autoria da Deputada Estadual Dani Alonso, conclusivamente.
Sala das Comissões,
DEPUTADA EDIANE MARIA 
RELATORA
