PARECER Nº             , DE 2024.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1199,  DE 2023.

De autoria do Deputado MAJOR MECA, o projeto em epígrafe objetiva Dar a denominação ao viaduto localizado no Km 299 da Rodovia Leonor Mendes de Barros (SP 333), no Município de Júlio Mesquita.
A presente proposição esteve em pauta nos dias de 08/08 a 14/08/23, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu substitutivo para adequar a redação do projeto original ao ofício enviado pelo órgão técnico. O referido substitutivo foi aprovado como parecer da Comissão. 
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do § 8º do artigo 31, combinado com os artigos 31, I e 33, II, “b”, estando a propositura apresentada em condições de ser aprovada, seguimos o voto favorável na forma do substitutivo pela CCJ.
A inciativa em denominar uma estrutura viária no Estado de São Paulo, objetivando homenagear uma figura local, reconhecendo sua contribuição ou importância para a comunidade ou região, está firmemente embasada em fundamentos constitucionais federais e estaduais.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoráveis, conclusivamente à aprovação  do  PL 1199 de 2023, na forma do substitutivo apresentado na CCJR. 




    Sala das sessões, em 03 de Junho de 2024




Deputado Rodrigo Moraes
