PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA,
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1634, DE 2023.

De autoria do deputado Paulo Fiorillo, o projeto em epígrafe visa a instituir o “Dia de Hangul” ou “Dia do Alfabeto Coreano”.

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta por 5 (cinco) sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, por meio do Parecer 306/2024, se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na condição de relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, combinado com os artigos 31, I e 33, II, “c”, todos do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura deve prosperar. Como bem informado pelo autor na justificativa que acompanho projeto, busca-se reconhecer e homenagear a comunidade coreana e sua contribuição para o desenvolvimento econômico, cultural e social de São Paulo.

É inegável a importância do Hangul, considerado um dos alfabetos mais eficientes e bem planejados do mundo. Estabelecer um dia em homenagem ao Hangul será uma forma de reconhecer e valorizar a importância desse sistema de escrita e da educação, além de promover a preservação e divulgação da rica cultura coreana. 
Com o objetivo único de promover ajustes no texto do projeto de lei, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Institui o “Dia do Hangul - alfabeto coreano”.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA: 

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Hangul - alfabeto coreano”, a ser celebrado, anualmente, em 09 de outubro.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1634, de 2023, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputada Leci Brandão

Relatora

