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PARECER Nº 1077, DE 2024 
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 803, DE 2023 
De autoria da deputada Solange Freitas, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir a "Semana Estadual de Conscientização e Prevenção ao Câncer”, incluindo-o no Calendário Oficial de Eventos do Estado. 
Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Em seguida, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, por meio do Parecer nº 103/2024, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestou-se favoravelmente à aprovação da proposição. 
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das comissões de Saúde e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 
Na condição de relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 2º e 3º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentário. 
Quanto ao mérito, entendemos que o projeto merece ser aprovado, pois é de grande relevância conscientizar a população sobre a importância do diagnóstico precoce do câncer, que aumenta significativamente as chances de sucesso no tratamento. Além disso, a propositura também intenta promover ações e palestras educativas que incentivem a adoção de hábitos saudáveis, tais como: manter uma alimentação equilibrada, praticar atividades físicas regularmente, evitar o consumo de tabaco e álcool. De outra parte, também propõe a realização de ações integradas, inclusive com a realização de mutirões de exames preventivos, o que certamente atenderá a necessidade da população. 
No tocante aos aspectos financeiros e orçamentários, nada há a opor à propositura, visto que as medidas a serem adotadas para sua fiel execução são de baixo impacto orçamentário, podendo ser custeadas pelos recursos destinados à Secretaria da Saúde (órgão 09000), previstos na Lei nº 17.863, de 22 de dezembro de 2023. 
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 803, de 2023. Luiz Claudio Marcolino – Relator 
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