PARECER Nº              , DE 2024. 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 749, DE 2019. 
De autoria do Deputado Ataide Teruel, o projeto em epígrafe determina aos hospitais regionais e hospitais municipais das cidades do Estado de São Paulo, com população acima de 100 mil habitantes, a manterem aparelhamento e equipes especializadas para realização de exames de cateterismo.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 10 a 14/06/2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação, com a emenda apresentada por aquela Comissão.

Na sequência do processo legislativo, o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Saúde para análise de mérito quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º do Regimento Interno Consolidado. Naquele Colegiado, também recebeu parecer favorável, com a emenda apresentada pela CCJR.
Eis que agora aporta nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para avaliação quanto ao aspecto financeiro-orçamentário.
Com efeito, o escopo do Projeto de Lei busca oferecer condições de constatar obstruções nos vasos sanguíneos que irrigam o coração, possibilitando um diagnóstico rápido e preciso para inicio do tratamento adequado e, com isso, prevenir o agravamento do quadro de saúde do paciente e o consequente aumento dos custos com sua recuperação.

 Insta pontuar que a proposta não enfrenta quaisquer restrições de natureza financeiro-orçamentária à sua regular tramitação.  
Diante do exposto, e por alinhamento ao que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, este Relator emite parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 749/2019, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
É o parecer. 
 
Sala das Comissões, 

 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 
