PARECER Nº         , DE 2023

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1409, DE 2023
De autoria do nobre Deputado Paulo Corrêa Jr., o Projeto de Lei em epígrafe visa tornar obrigatória a disponibilização de hemodiálise por hemodiafiltração online no Estado, através do Sistema Único de Saúde - SUS. 
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 106ª a 110ª Sessões Ordinárias (21/09/2023 a 27/09/2023), não recebendo emenda de pauta. 
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Saúde, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.
Conforme consta da justificativa, o nobre autor pretende, com sua proposta, disponibilizar hemodiafiltração online, uma vez que, esse tipo de tratamento é considerado mais eficaz, dando uma sobrevida maior, além de eliminar uma série de inconvenientes que a hemodiálise convencional acarreta, terapia essa, cada vez mais usada em diversos países do mundo, fazendo uma grande diferença na vida de pacientes renais crônicos, eliminado uma infinidade de inconvenientes causados pela hemodiálise convencional.
Em seu pleno teor, o Projeto de Lei tem o sentido disponibilizar hemodiálise por hemodiafiltração em todo Estado, através do Sistema Único de Saúde – SUS.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1409, de 2023.
Sala das Comissões,

Oseias de Madureira

Relator

