PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 846, DE 2023.

De autoria do deputado Reis, o projeto em epígrafe visa a instituir a "Semana da Integração Evangélica". 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente à sua aprovação, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, por meio do Parecer nº 1341, de 2023.

Na sequência, a Comissão de Educação e Cultura manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto quanto ao mérito, no Parecer nº 1480, de 2023.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que ao Estado caberá organizar um calendário de eventos, os quais, naturalmente, envolverão instituições religiosas e não o aparelho estatal. Tal organização poderá ser efetuada valendo-se da estrutura já existente na Administração estadual, não importando, assim, criação e manutenção de novas estruturas e novos serviços.  Não se vislumbram, pois, óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, cujos efeitos sobre as despesas públicas não deve ser material. Para esses eventuais dispêndios, a proposição prevê, em seu artigo 4º, uma cláusula orçamentária genérica e suficiente.
Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 846, de 2023. 
Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator

