Parecer nº        , de 2024.
Da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, sobre a Moção n° 113, de 2024.
De autoria do Deputado Major Mecca, trata a propositura em epígrafe de Moção de Aplausos aos Policiais Militares 1° Tenente PM de Oliveira, Soldado PM Katsuda e Soldado PM Siqueira Filho, do 12º Batalhão de Polícia Militar Metropolitana, que realizaram a perseguição, abordagem e prisão de 4 indivíduos, apreendendo um veículo produto de roubo e um revólver calibre 38, entre outros.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 50ª a 54ª Sessões Ordinárias (de 22 a 29/04/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Ato contínuo, nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Esta Moção, trazida à nossa apreciação, visa homenagear os Policiais Militares 1° Tenente PM de Oliveira, Soldado PM Katsuda e Soldado PM Siqueira Filho, do 12º Batalhão de Polícia Militar Metropolitana. Em 08 de abril de 2024, esses policiais realizaram a perseguição, abordagem e prisão de quatro indivíduos que, momentos antes, haviam abandonado um veículo, contendo diversos produtos roubados e um revólver calibre 38 com sete munições. Após a prisão, constatou-se que o veículo ostentava placas falsas, com queixa de roubo na região do Bairro de Pinheiros. A ocorrência foi registrada no 27º Distrito Policial, gerando um Boletim de Ocorrência que inclui roubo à residência, roubo de veículo, porte ilegal de arma de fogo, associação criminosa e direção perigosa.
Passo a expor o presente parecer, com rigor e profundidade, sobre o mérito intrínseco da mencionada Moção, abstendo-se de adentrar em questões de natureza legal e jurídica que não sejam pertinentes à essência desta análise, focando exclusivamente no mérito e na conveniência da referida propositura.

A presente moção reveste-se de significativa importância e relevância social, uma vez que se propõe a reconhecer e valorizar os esforços e a atuação exemplar dos Policiais Militares, que demonstraram uma excepcional competência e dedicação ao cumprimento de suas funções, resultando a ação, na prisão de quatro indivíduos envolvidos em atividades criminosas, incluindo roubo de veículo, roubo à residência e porte ilegal de arma de fogo, contribuindo significativamente para a segurança pública.

A recuperação de um veículo roubado e a apreensão de diversos produtos roubados, bem como de uma arma de fogo carregada, são indicadores claros da eficácia e eficiência da ação policial. Esta operação exemplifica o compromisso e a coragem dos policiais em enfrentar situações de alto risco para garantir a segurança da população. O fato de que o veículo utilizava placas falsas revela um nível adicional de complexidade e premeditação nas atividades criminosas, destacando ainda mais a importância da ação realizada pelos policiais homenageados.

Além disso, a condução da ocorrência para o 27º Distrito Policial e a elaboração de um Boletim de Ocorrência abrangente refletem o cuidado e a atenção aos procedimentos legais e administrativos, garantindo que os criminosos sejam devidamente processados e que a justiça seja aplicada. Tal conduta fortalece a confiança da sociedade nas instituições de segurança pública e no sistema de justiça.
A apreensão de uma arma de fogo e diversas munições, além da captura de um criminoso foragido com extensa ficha criminal, evidencia a eficácia e a importância das operações policiais em regiões rurais, muitas vezes desprovidas de recursos e suporte. A retirada de um indivíduo perigoso do convívio social, garantindo a segurança da população local e a aplicação da justiça, reforça a necessidade de apoio e valorização das forças de segurança pública.

Considerando que a atuação dos referidos policiais resultou na captura de um criminoso procurado por crimes graves, contribuindo diretamente para a redução da criminalidade e para a promoção da justiça, é inquestionável a conveniência e oportunidade da presente moção. A ação dos policiais reflete não apenas o cumprimento de suas obrigações, mas também um compromisso com a segurança e o bem-estar da sociedade, valores que devem ser reconhecidos e incentivados por esta Casa Legislativa.
Dessa forma, considerando a importância de promover o reconhecimento de ações de bravura e dedicação no âmbito da segurança pública, a conveniência de incentivar e motivar outros agentes através do exemplo positivo, e a relevância social de reforçar a confiança da população nas forças de segurança, esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários manifesta seu apoio na promoção de iniciativas que valorizem os profissionais de segurança pública, contribuindo assim para uma sociedade mais segura e justa.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 113, de 2024, conclusivamente, reiterando a importância de valorizar e apoiar as ações dos profissionais de segurança pública que diariamente se empenham na proteção e no bem-estar da sociedade.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em
Rafael Saraiva
Relator
