PARECER Nº
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N. 82, DE 2024
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Major Mecca, a moção de número em epígrafe aplaude os Policiais Militares Cabo PM 976.446-1 Regiane Cristina Moraes e Cabo PM 962.786-3 Reginaldo Rogério Porfírio por salvarem a vida da pequena Rayka Maria Lopes, de apenas 01 ano e 05 meses, que estava engasgada e sem respirar, porém, se recuperou após a exata intervenção desses profissionais de Segurança Pública.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias (de 03/04/24 a 09/04/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

É o relatório.

Apreciando a matéria, entendemos que a presente moção merece ser aprovada. Isso porque, conforme narrado na propositura, a equipe policial militar mencionada cumpriu com louvor os seus deveres constitucionais, logrando êxito em salvar a vida de uma criança de tenra idade, que, sem a intervenção deles, certamente não teria sobrevivido.
Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS à aprovação da Moção n. 82, de 2024, conclusivamente.
Sala das Comissões, em
Deputado REIS
Relator

