PARECER N°

, DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 316, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Castello Branco, o Projeto de Lei em epígrafe, instituí, no âmbito do Estado de São Paulo, o Selo Empresa Incentivadora da Educação de Funcionários, destinado às empresas que desenvolvam Programa de Incentivo à conclusão do Ensino Fundamental, Médio ou Superior por seus empregados.
A propositura cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu parecer favorável à aprovação do projeto.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a Comissão de Educação e Cultura, para ser apreciado quanto ao mérito e recebeu parecer favorável.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem, dentre seus objetivos, o de homenagear empresas que incentivem o desenvolvimento pessoal de seus colaboradores por meio de uma política contínua de apoio à conclusão de sua educação escolar, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou a redução da receita públicas do Estado. Nesse sentido, o projeto não contraria o que preceitua o artigo 25 da Constituição Paulista e está em condições de ser aprovado. 

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 316 de 2021. 
Sala das Comissões, em
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