PARECER N°

, DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0019, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Coronel Nishikawa, o projeto em epígrafe “Cria a "Medalha do Mérito do Ensino de Bombeiros 'Comandante Affonso Luiz Cianciulli' do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo".
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, durante cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e recebeu parecer favorável.
Nesta oportunidade, cabe-nos, na qualidade de relator designado pelo Presidente dessa Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, examinar a matéria nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, constatamos que o artigo 6º do Projeto em exame, prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação do mesmo, conforme estabelecido no artigo 25 da Constituição do Estado. Assim, não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Resolução nº 19 de 2021. 
Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator

