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DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 185, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei em epígrafe pretende assegurar o apostilamento de títulos das carreiras de praças da Polícia Militar do Estado ao posto de 2º Tenente.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes à 8ª a 12ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, emitiu parecer favorável à matéria através do voto do nobre Deputado Tenente Nascimento.

Em seguida, o projeto foi à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que aprovou parecer favorável à matéria.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

No que compete a esta Comissão analisar, observa-se que a presente propositura impõe o dever de o Estado de São Paulo de assegurar o apostilamento de títulos das carreiras de praças da Polícia Militar do Estado ao posto de 2º Tenente, desde que atualmente sejam Subtenente ou 1º Sargento PM.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura não pretende implementar novos gastos públicos ainda não previstos, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 185 de 2019.

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto
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