PARECER N°

, DE 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 281, DE 2016
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Atila Jacomussi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do programa “Uma Dose de Vida” - doação de medicamentos no Estado de São Paulo.
Tendo estado em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias (de 11/04/16 a 15/04/16), não recebeu a presente propositura emendas ou substitutivos.
Em seguida, o PL foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável, com emenda, o qual fora subscrito pelo Exmo. Deputado André Soares.
Na emenda então proposta, alterou-se a redação do artigo 1º do PL, substituindo-se a expressão “fica criado o Programa...” por “fica autorizado o Poder Executivo a criar o Programa...”, com o intuito de evitar qualquer questionamento sobre a constitucionalidade do projeto.
Ato contínuo, o PL foi encaminhado à Comissão de Saúde, afim de ser avaliado nos termos do artigo 31, §3º do Regimento Interno e recebeu parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo ora proposto, que acolhe a emenda proposta pela CCJR.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a essa Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos financeiro-orçamentários fundamentado no que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

          

Na condição de relator, verifica-se que a proposta não apresenta óbices de natureza financeira e orçamentária à sua regular tramitação, eis que atende ao disposto na Constituição Estadual.



 Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 281 de 2016 na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Saúde e contrários à emenda proposta pela CCJR, uma vez que já está inserida no substitutivo da Comissão de Saúde.

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator

