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PARECER Nº 1329, DE 2024
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 956, DE 2023
De autoria do Excelentíssimo Deputado Vitão do Cachorrão, o projeto em epígrafe declara o Município de Sorocaba a “Capital Estadual do American Barbecue”.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias 13 a 19 de junho de 2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, na qual foi aprovado por aquele Colegiado.
Em seguida, a propositura foi enviada à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais para ser apreciada consoante o que dispõe o §6º do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado, competindo-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta quanto ao seu aspecto meritório.
Levando em consideração que a justificativa apresentada pelo proponente relata que “Sorocaba é pioneira e protagonista de um movimento iniciado em meados de 2012 que incluiu uma nova técnica de preparo de proteína animal, hoje chamada de American Barbecue, cujo processo de assar proteínas com calor e fumaça, diferente da tradicional defumação utilizada na charcutaria, difundiu-se por toda a cidade e região e ganhou adeptos e novos empreendedores, transformando Sorocaba o epicentro desse novo mercado do churrasco.”
Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há como nos opor.
Finalmente, verifica-se que a propositura atende aos comandos da Lei Estadual nº. 15.294/2014, a qual “dispõe sobre critérios para a outorga de títulos a Municípios paulistas”, haja vista que a mesma vem acompanhada da Moção nº 3/2024, aprovada pela Câmara Municipal de Sorocaba em maio/2024, que se manifesta favoravelmente à concessão do título, cumprindo, assim, o comando do art. 1º, I [1], de indigitada Lei Estadual. ([1] Artigo 1º - Poderão ser outorgados títulos a Municípios paulistas em razão de sua expressão cultural, econômica, esportiva ou turística, desde que seja apresentado pedido nesse sentido, por parte da comunidade interessada, através da: I - manifestação do chefe do Poder Executivo Municipal; ou (...)]
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº. 956, de 2023.
É o nosso parecer,
Rogério Santos – Relator
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