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PARECER NO 1179, DE 2024 DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13, DE 2024 
De autoria da Mesa desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe acrescenta dispositivos aos artigos 11 e 44 da Resolução nº 776, de 14 de outubro de 1996, ao artigo 2º da Resolução nº 925, de 2 de fevereiro de 2021, e dá outras providências. 
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos. 
Após aprovação de requerimento em plenário, o projeto passou a tramitar em regime de urgência. 
A seguir, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 
68, ambos do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas. 
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto. 
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva desta Casa, em obediência aos ditames dos artigos 20, inciso III e 21, inciso V, ambos da Constituição Estadual, estando, ainda, de acordo com o artigo 146, inciso I, do Regimento já citado. 
No mérito, a iniciativa se mostra pertinente e necessária, uma vez que atualiza as atribuições da Procuradoria da ALESP às inovações introduzidas no ordenamento jurídico especialmente pela Lei de Improbidade Administrativa (Lei federal nº 8.429, de 1992, com a redação dada pela Lei nº 14.320, de 2021 ) e pela Lei de Licitações e 
Contratos (Lei federal nº 14.133, de 1º de abril de 201), que preveem expressamente a defesa judicial das autoridades e servidores públicos quanto a atos praticados em estrita observância de orientação contida em parecer jurídico emanado do órgão. 
Assim, o projeto pretende disciplinar as atribuições da Procuradoria desta Casa na defesa das prerrogativas institucionais dos membros desta Casa Legislativa e dos demais agentes públicos a ela vinculados, assim como dispor sobre adequações em sua estrutura administrativa. 
Além do mais, a propositura visa adequar as atribuições da Procuradoria da Assembleia Legislativa às inovações introduzidas no ordenamento jurídico especialmente pela Lei de Improbidade Administrativa (Lei federal nº 8.429, de 1992, com a redação dada pela Lei nº 14.320, de 20213 ) e pela Lei de Licitações e Contratos (Lei federal nº 14.133, de 1º de abril de 20214 ), que passaram a prever expressamente a defesa judicial das autoridades e servidores públicos quanto a atos praticados em estrita observância de orientação contida em parecer jurídico emanado do órgão. 
Ainda, o Projeto cria um cargo de Assessor Técnico, com o intuito de garantir uma estrutura administrativa adequada às atribuições da Procuradoria. 
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação. 
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 13, de 2024. 
Mauro Bragato – Relator 
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