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PARECER Nº                           DE 2024
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 627/2023
                                  De autoria do nobre deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epigrafe autoriza o Poder Executivo a implantar pontos gratuitos e abertos de acesso à internet sem fio no sistema dos transportes coletivos estaduais.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as Sessões Ordinárias dos dias 28/04/2023 a 05/05/2023, não recebendo emendas ou substitutivos.
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, emitindo, por conseguinte, parecer favorável à propositura.
 Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicação o exame da matéria na forma de que dispõe o artigo o 31 § 8º do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
  Na condição de relator cumpre-me primeiramente observar que a iniciativa parlamentar é uma medida de grande importância e alcance social, como bem destaca o deputado autor em sua justificativa. 

  Trata-se de ação necessária e oportuna, que visa promover a inclusão digital, democratizando o acesso à Internet, além de oferecer maior comodidade ao passageiro, que poderá enviar mensagens, checar e-mails e até assistir vídeos, tudo gratuitamente, durante o percurso.

 A disponibilização de rede de internet sem fio para os usuários do sistema de transporte também poderá proporcionar interação com os serviços públicos em geral, além de representar um atrativo para o uso desse transporte.

Embora ainda não funcionando como regra, a rede de internet sem fio no transporte público já existe de forma eficaz em várias regiões brasileiras, onde as empresas de transporte, principalmente de metrôs, transportes rodoviário e aéreo, já oferecem essa facilidade.
Nesse sentido, uma vez implantada, observadas todas as formalidades legais, a propositura ora em comento poderá produzir grande abrangência e eficácia, passando a beneficiar um grande número da população paulista.
Fundamentado no exposto e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável à aprovação do Projeto de Lei 627/2023
É o parecer.
Sala das Comissões, 12 de junho de 2024
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