‘’PARECER N°          , DE
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI N°1267/2019.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre ex-deputado Bruno Ganem, que “Torna obrigatória a destinação e acomodação apropriada de animais domésticos nos processos de reintegração de posse e de demolição de imóveis.”.
A presente proposição esteve em pauta, conforme dispõe o Regimento Interno, nos dias 05/12/2019 a 11/12/2019, não tendo recebido substitutivos ou emendas.
Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou favoravelmente a sua aprovação com a emenda apresentada pelo relator, Deputado Carlos Cezar.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão, para que seja apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11°, do Regimento Interno desta Casa.
Em um breve resumo, essencial.
Passa-se a opinar.
O nobre ex-deputado Bruno Ganem propõe um projeto de lei que visa assegurar aos animais domésticos uma destinação e acomodação segura nos casos de demolições de imóveis e reintegração de posse.
Para que retenhamos o bem-estar dos animais nessas situações, é imprescindível que haja uma vistoria no imóvel antes das ações de demolições e reintegração, e o presente projeto garante esse direito, desta forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°1267/2019 com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em
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