PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI 530/2023
De autoria do nobre deputado Marcio Nakashima, o Projeto de Lei 530/2023 visa Regulamentar a profissão de Pedagogo Hospitalar no Estado.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído às CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CAPRT - Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido voto favorável do relator, aprovado pela Comissão.
A proposição foi encaminhada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, tendo recebido voto favorável do relator, aprovado pela Comissão.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, principalmente quanto a questões orçamentárias. Neste sentido, apontamos que a propositura não onera o imediatamente o Estado quando propõe regulamentar a especialidade, sugerindo um planejamento para a criação do cargo e da função em epígrafe, mediante implantação de concurso, definindo claramente o desenvolvimento da atuação desses profissionais, priorizando as estratégias e planejamentos práticos, para cada demanda apresentada nos mais diversos ambientes da classe hospitalar. Assim, se aprovada pela Assembleia Legislativa do estado de São Paulo e sancionada pelo governador, caberá o Estado provisionar as despesas que serão geradas com a iniciativa, assim como incluí-las, em tempo, nas peças orçamentárias, conforme dotações próprias.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 530/2023 que visa Regulamentar a profissão de Pedagogo Hospitalar no Estado.
Sala das Comissões, em
Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino
