VOTO EM SEPARADO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07, DE 2024, DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO
                  De autoria do Deputado Agente Federal Danilo Balas, o Projeto de lei Complementar nº 07, de 2024, altera o artigo 5º da Lei Complementar nº 1.151, de 25 de outubro de 2011, que dispõe sobre a reestruturação das carreiras de policiais civis, do Quadro da Secretaria da Segurança Pública, e dá outras providências.

                   Cumprindo determinação regimental, o incluso projeto de lei complementar esteve em pauta para conhecimento das Senhoras Deputadas e Senhores Deputados, não tendo sido objeto de nenhuma emenda ou substitutivo.

                    Ato contínuo, a propositura recebeu proposta, de autoria do Deputado Carlos Cezar, para que tramitação fosse em regime de urgência, conforme estatui o Regimento Interno da Casa, onde recebeu sua aprovação na 25ª Sessão Ordinária, realizada no dia 13 de março p.p. 

                     No mesmo sentido, teve despacho publicado no Diário Oficial do dia 29 de fevereiro deste ano, deferindo o pedido de inclusão do Deputado Altair Moraes como coautor da matéria. 

                    No curso do processo legislativo correspondente, a matéria fora encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua apreciação nos aspectos constitucional, legal e jurídico, ultimando por sua aprovação pelo parecer favorável formulado pelo relator designado. 



Foi distribuído para Relatoria ao Excelentíssimo Deputado Delegado Olim que se manifestou contrário ao projeto. Em que pese a manifestação do nobre Deputado Relator, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas.

                   Diante do voto contrário apresentado pelo Exmo. Relator, venho por meio deste apresentar meu voto em separado favorável ao Projeto de Lei Complementar (PLC) 007/24, que altera o Artigo 5º da Lei Complementar nº 1.151/2011.

Com efeito, a exclusão da prova oral tornará o processo seletivo mais eficiente, justo e menos dispendioso, mantendo a qualidade na seleção dos futuros policiais civis do Estado de São Paulo.

Além disso, o projeto propõe que a fase de investigação social se inicie no início do concurso público e transcorra durante todo o processo, buscando agilizar o encerramento desses concursos e, consequentemente, o preenchimento das vagas existentes.

Dessa forma, conto com o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação deste projeto de lei complementar, visando promover melhorias nos concursos públicos para ingresso na Polícia Civil do Estado de São Paulo.

                 Por todo o exposto, apresento este Voto favorável ao Projeto de lei Complementar nº 07, de 2024.
Sala das Comissões, em
Deputado Rodrigo Moraes

