PARECER Nº      DE 2024
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI 1330 de 2023.
De autoria Do Nobre Deputado Guto Zacarias, o projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão das disciplinas “Robótica” e “programação” na grade curricular das escolas estaduais no Estado de São Paulo. 
Nos termos do artigo 148, inciso 2, parágrafo único do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 06/09/2023 a 14/09/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 149 do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e foi analisada quanto aos aspectos jurídicos, legal e constitucional, dentro do artigo 31, § 1º do Regimento Interno, e recebeu parecer favorável.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de relator designado para analisar a matéria, aprecia-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º do Regimento Interno, e verificamos que propõe a inclusão das disciplinas “robótica” e “programação” na grade curricular das escolas estaduais do Estado de São Paulo, matérias de grande importância para a integração dos alunos nos mais novos sistemas do mercado de trabalho.  Devemos destacar também que estas atividades proporcionam aos alunos vivenciar na prática a construção de maquetes e robôs controlados por computador. 
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto 1330/2023. 
Sala das Sessões, em 

DEPUTADO TENENTE COIMBRA 
