COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES
PROJETO DE LEI Nº 1580 DE 2023
AUTOR: Deputado Paulo Correa Jr. 

OBJETO: Cria o bilhete único metropolitano de transporte público coletivo de passageiros portadores de deficiência na Região Metropolitana da Baixada Santista.

Senhor Presidente,
De autoria do nobre Deputado Paulo Correa Jr., o projeto em epigrafe cria o bilhete único metropolitano de transporte público coletivo de passageiros portadores de deficiência na Região Metropolitana da Baixada Santista.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, que se manifestou favorável à proposição.

Agora nesta Comissão de Transportes e Comunicações, cabe-nos deliberar sobre a matéria, nos termos do artigo 31, § 8º do Regimento Interno, quanto aos aspectos de mérito. 

Ao fazê-lo, verificamos que o autor já apresentou a mesma propositura em outra oportunidade, o PL nº 502/2020 que também “Cria o bilhete único metropolitano de transporte público coletivo de passageiros portadores de deficiência na Região Metropolitana da Baixada Santista”. 

O PL nº 502/2020 já obteve parecer favorável desta D. Comissão em 29.06.2022 cuja relatoria foi do nobre Deputado Alexandre Pereira e encontra-se atualmente pronto para Ordem do Dia.

Sendo assim, ante o exposto, por se tratar de propositura já aprovada por esta Comissão e ainda, por tratar-se de matéria com o mesmo teor, ambas apresentadas pelo nobre Deputado Paulo Correa Jr, propomos, nos termos dos artigos 31, XVI, e 179, do Regimento Interno, a juntada do PL nº 1580/2023 por ser mais recente, ao PL nº 520/2020 a fim de que possam ser analisados conjuntamente.
Sala das Comissões, em 18 de junho de 2024.
Donato - Relator
