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PARECER Nº 1298, DE 2024 
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
Nº 32, DE 2024 
Por meio da Mensagem A-nº 032/2024, o Senhor Governador encaminhou à 
Assembleia Legislativa o Projeto de Lei Complementar nº 032/2024, que altera a Lei Complementar nº 939/2003, que institui o código de direitos, garantias e obrigações do contribuinte no Estado de São Paulo. 
O projeto tramita em regime de urgência, nos termos do artigo 26 da Constituição do Estado. 
Em pauta pelo período regimental, a propositura não recebeu emendas. 
Após o prazo de permanência em pauta, a propositura foi distribuída às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento e Planejamento, nos termos regimentais. 
Posteriormente, com base na alínea “d”, do inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou a presente Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas, para análise e emissão de parecer sobre a propositura, analisando os aspectos constitucionais, legais, jurídicos, orçamentários, financeiros e meritórios. 
Como relator designado pelo Senhor Presidente desta reunião, passamos a analisar a propositura. 
I - DO PROJETO 
O projeto pretende, em resumo: 
a) alterar o quadro de integrantes do CODECON, com a inclusão do Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de São Paulo - SESCON-SP e da Coordenadoria de Consultoria Tributária e Contencioso Administrativo Tributário - CCON, preservando a composição paritária do órgão; e 
b) atualizar as denominações de alguns integrantes do Codecon, que se encontram 
desatualizadas. 
De acordo com a exposição de motivos do projeto, trata-se de pleito apresentado inicialmente por meio de Ofício Especial da Frente Parlamentar do Empreendedorismo da Assembleia Legislativa - FREPEM, manifestando apoio ao pleito formulado pelo Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de São Paulo - SESCON-SP, de ingressar como membro do Conselho Estadual de Defesa do Contribuinte - CODECON. 
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa, e de iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, nos termos do artigo 24, § 2º, item ‘2’ da Carta Paulista. 
No que concerne ao aspecto financeiro-orçamentário, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria. 
No mérito, o projeto atende ao interesse público e merece ser aprovado por esta Casa de Leis. 
Desta maneira, somos favoráveis à sua aprovação, sob os aspectos constitucionais, legais, jurídicos, financeiros, bem como quanto ao mérito. 
Alex Madureira – Relator 
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