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PARECER Nº 1326, DE 2024

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 762, DE 2023
De autoria da deputada Letícia Aguiar, o projeto em epígrafe visa a instituir o "Dia do Cão Policial" no Estado.
Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) manifestou-se favoravelmente à proposição, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, na forma do substitutivo que apresentou, por meio do Parecer nº 1224/2023.
Depois, a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, no mérito, exarou voto favorável à aprovação do projeto, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, tendo exarado o Parecer nº 178/2024.
Em seguida, com a aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do §2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos financeiro-orçamentários.
Assim, quantos aos aspectos que nos cabem analisar, não vemos óbices para aprovação da propositura, pois eventuais gastos relacionados às atividades necessárias para a viabilização da proposta em análise poderão ser custeados pelos recursos previstos na Lei nº 17.863, de 22 de dezembro de 2023, que orça a receita e fixa a despesa do Estado de São Paulo para o presente exercício financeiro.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 762, de 2023, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
Fabiana Bolsonaro – Relatora
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