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PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 428, DE 2019
O Projeto de Lei nº 428 de 2019, de autoria do deputado Altair Moraes, determina a inclusão do ensino de técnicas de defesa pessoal no currículo escolar. O projeto ficou em pauta, nos termos regimentais, de 10/4/2019 a 16/4/2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça emitiu parecer favorável à aprovação do PL, sem emendas.

O PL seguiu para apreciação da comissão de educação e cultura, que emitiu parecer favorável. 

Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos que a propositura visa incluir no currículo escolar estadual, aulas de defesa pessoal para todos os alunos, particularmente os do sexo feminino, a fim de franquear-lhes meios de defesa em situações de injusta agressão. Além da defesa pessoal, a propositura visa cooperar com a disciplina ensinada pelas artes marciais. 
A presente propositura prevê dotações orçamentárias próprias, assim não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 428, de 2019.
Alex Madureira- Relator
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