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PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 34 DE 2021.
Trata-se de Projeto de Lei Complementar nº 034/2.021, de iniciativa do Exmo. Deputado Caio França (PSB), que tem por objeto a alteração do disposto no § 2º, e o "caput" do artigo 3º da Lei Complementar nº 815, de 30 de julho de 1996, para incluir a União de Vereadores da Baixada Santista - UVEBS na composição do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista- CONDESB, bem com o § 5º do artigo 3º do mesmo diploma legal para contemplar também a referida entidade associativa de parlamentares santistas. 

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos neste período.
O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
A seguir, a Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais apreciou a propositura quanto ao seu mérito, exarando parecer favorável na forma da emenda ora apresentada.
Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Do exame do assunto, verificamos que a proposta de alteração da Lei Complementar nº 815/1996 para incluir a UVEBS na composição do CONDESB é favorável. A medida trará benefícios para a Região Metropolitana da Baixada Santista, como maior representatividade, fortalecimento da democracia e melhoria da qualidade das decisões do Conselho.

Ademais a matéria tratada na propositura é autorizativa e prevê que o Poder Executivo defina as dotações orçamentárias, assim não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 34, de 2021, na forma da emenda apresentada.
Alex Madureira- Relator
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