PARECER Nº             , DE 2024.

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 630 DE 2023.

De autoria dos nobres Deputados Rodrigo Moraes e Felipe Franco, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir o Programa de Campeonatos Desportivos entre escolas públicas estaduais.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta de 02 a 08/05/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição fora encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico. Proposto substitutivo para adequação quanto à iniciativa, fora aprovado, competindo, agora, a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o Projeto, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno.

O Projeto de Lei em análise propõe a instituição do Programa de Campeonatos Desportivos entre Escolas Públicas Estaduais de São Paulo, conferindo ao Executivo a regulamentação da norma bem como a possibilidade de parcerias com entidades do terceiro setor para a organização e a realização dos campeonatos.

A proposta, além de meritória, não encontra óbice ao seu prosseguimento, razão pela qual manifestamos nosso voto favorável ao Projeto de Lei nº 630 de 2023, na forma do Substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em

Deputado Tomé Abduch
Relator
