PARECER Nº
, DE
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1270 DE 2023
De autoria do Deputado Vinicius Camarinha, o projeto em epígrafe Denomina “José Luiz Mansur" a Penitenciária de Marília – Regime Fechado, localizada na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, SP 294, s/n – Km 465, no Município de Marília.
Quando em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto ao mérito.
Ao fazê-lo, verificamos que o Sr. José Luiz Mansur foi Diretor Geral e inaugurou a Penitenciária de Marília, administrando-a por vários anos com exemplar dedicação. 

O homenageado foi membro atuante e Venerável Mestre da Augusta e Respeitável Loja Simbólica Acácia Mariliense, onde, na condição de obreiro, esteve à frente de inúmeros eventos filantrópicos, como a tradicional festa “Boi no Rolete”, que até hoje auxilia financeiramente inúmeras instituições de Marília.
O substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição Justiça e Redação também
mostrou-se necessário, uma vez que aprimora a redação legislativa.

Vale dizer que a Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativos desta Casa – DPAAN/DP informa, cumprindo determinação do inciso II do artigo 1º da Lei nº 14.707/2012, que “não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro prédio público estadual”
Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente, de forma conclusiva, à aprovação do Projeto de Lei nº 1270 de 2023, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Sala das Comissões, em
Rafa Zimbaldi - Relator
