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PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 859, DE 2023
De autoria da Nobre Deputada FABIANA BOLSONARO, o Projeto de lei em epígrafe “Institui o Plano Estadual de Juventude do Estado de São Paulo e dá outras providências.”

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 47ª a 51ª Sessões Ordinárias (de 25/ a 31/05/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A propositura foi à análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) para ser analisado no que diz respeito à competência definida no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo sido aprovada por unanimidade com voto proferido pelo relator Deputado Conte Lopes.

Na sequência, a proposição foi encaminhada a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para análise da matéria e recebeu parecer favorável. 
 Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos que a propositura objetiva instituir o Plano Estadual de Juventude para fomentar uma política pública de orientação de visão de futuro, desenvolvimento e atendimento da juventude do Estado de São Paulo. 

 A presente propositura é autorizativa e prevê que o Poder Executivo defina as dotações orçamentárias, assim não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 859, de 2023.
Alex Madureira- Relator
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