PARECER N°                        , DE 2024
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1.306, DE 2023.


De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe objetiva instituir a Semana Estadual da Mãe Atípica e Responsável Legal Atípico, a ser realizada anualmente na terceira semana do mês de maio.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período de 01/09/2023 a 11/09/2023, não recebendo emendas ou substitutivos. Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição distribuída para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação.
Na sequência da tramitação, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência para analisar os aspectos referentes ao mérito da mesma. Desse modo, verifica-se inicialmente que o Projeto de Lei nº 1.306, de 2023, pretende incentivar a promoção e implementação de políticas públicas, em sentido lato, que visem ao auxílio e à proteção das mães e daqueles que cuidam de pessoas com deficiência. 
Ao nosso ver, a criação da Semana Estadual da Mãe Atípica e Responsável Legal Atípico permitirá a discussão permanente sobre a realidade, muitas vezes dramática, das pessoas que cuidam diariamente de pessoas com deficiência e orientará o caminho a ser trilhado pelas políticas públicas que tratam desse importante tema.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 1.306, de 2023.

Sala das Comissões, em

Deputado Emidio de Souza

       Relator
