PARECER Nº                         , DE 2024
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1573, DE 2023.
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi e outros, o projeto em epígrafe objetiva reconhecer, no âmbito do Estado de São Pulo, como pessoa com deficiência as diagnosticadas com fibromialgia.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões, nos termos regimentais, no período de 16/11/2023 a 24/11/2023, não recebendo emendas ou substitutivos. Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação da mesma.
Na sequência da tramitacão, a proposição vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, cabendo-nos deliberar sobre a matéria apresentada, nos termos do artigo 31, § 19, do Regimento Interno. 

Ao analisar a proposição em tela, constatamos que a fibromialgia é uma síndrome grave e sem cura. Pelo seu caráter incapacitante, gera ao longo do tempo limitações físicas que afetam todos os aspectos da vida do diagnosticado e de sua família, de forma dolorosa e irreversível.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1573, de 2023.

Sala das Comissões, em
Deputado Emidio de Souza

       Relator
