PARECER Nº                         , DE 2024
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1612, DE 2023.


De autoria da Deputada Solange Freitas, o projeto em epígrafe objetiva a instalação de salas de regulação sensorial em shoppings, museus e prédios comerciais que tenham circulação de mais de 2.000 pessoas por dia.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões, nos termos regimentais, no período de 24/11/2023 a 30/11/2023, não recebendo emendas ou substitutivos. Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação da mesma.
Na sequência da tramitacão, a proposição vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, cabendo-nos deliberar sobre a matéria apresentada, nos termos do artigo 31, § 19, do Regimento Interno. 

Ao analisar a proposição em tela, constatamos que as salas de regulação sensorial representam um avanço importante para o acolhimento das pessoas com autismo, especialmente em ambientes fechados com grande circulacão diária de pessoas.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1612, de 2023.

Sala das Comissões, em
Deputado Emidio de Souza

       Relator
