PARECER N°                        , DE 2024
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1638, DE 2023.


De autoria da Deputada Clarice Ganem, o projeto em epígrafe objetiva considerar como pessoa com deficiência as pessoas diagnosticadas com transtorno do desenvolvimento da linguagem (TDL).
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período de 29/11/2023 a 05/12/2023, não recebendo emendas ou substitutivos. Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição distribuída para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação.
Na sequência da tramitação, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência para analisar os aspectos referentes ao mérito da mesma. Inicialmente, cumpre reconhecer que o transtorno do desenvolvimento da linguagem não está associado à existência concomitante de qualquer condição clínica, o que dificulta o seu imediato diagnóstico e causa a exclusão social das pessoas que sofrem com o mesmo.
A propositura, nos estreitos termos regimentais que cabe a esta Comissão analisar, traz à tona a pertinente discussão sobre a necesidade de haver uma proteção adequada aos que sofrem com o transtorno do desenvolvimento da linguagem (TDL).
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 1638, de 2023.

Sala das Comissões, em

Deputado Emidio de Souza
      Relator
