PARECER Nº              , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 553, DE 2022.
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto de lei nº 553, de 2022, que “Autoriza o poder executivo a oferecer cursos gratuitos de inglês, espanhol e francês aos profissionais envolvidos com turismo no Estado de São Paulo.”. 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, opinou favoravelmente quanto a seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, em seguida, foi encaminhado para Comissão de Turismo, que manifestou favoravelmente ao mérito do projeto de lei.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no art. 31 § 2º, do Regimento Interno. 
Ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentário à sua aprovação, considerando a previsão dos recursos no artigo 4º do presente projeto de lei, conforme disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. 
Ademais, é crucial ressaltar a importância do presente projeto de lei que visa a capacitação e o aprimoramento dos profissionais do setor turístico, pois muitos trabalhadores envolvidos nessas atividades não tiveram oportunidades anteriores de aprender outros idiomas e ao disponibilizar cursos de inglês, espanhol e francês gratuitos, busca-se preparar esses profissionais para oferecer serviços de qualidade aos visitantes de todos os lugares.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 553, de 2022.
Sala das Comissões, em 
Relator - Deputado Ricardo França
