PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 868, DE 2023.
De autoria do Nobre Deputado Doutor Elton, o Projeto de Lei em epígrafe assegura a distribuição gratuita de medidor contínuo de glicemia aos portadores de Diabetes Tipo I.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes a 5 (cinco) Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Foi então, encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu voto favorável.

Na sequência, o projeto esteve na Comissão de Saúde, para ser apreciado quanto os aspectos definitivos no artigo 31, inciso lI, combinado com o § 3º do mesmo artigo, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, recebendo parecer favorável.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei visa assegurar a distribuição gratuita de medidor contínuo de glicemia aos portadores de Diabetes Tipo I, garantindo o cuidado à saúde, conforme direito da população pelo Estado.

Desse modo, não há óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, já que as medidas propostas poderão ser cobertas pelo orçamento destinado à Secretaria de Saúde.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 868 de 2023. 

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator
