PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 839, DE 2023.
De autoria do Senhor Deputado Luiz Claudio Marcolino, o Projeto de lei 839 de 2023, em epígrafe o PL, autoriza o Estado de São Paulo a criar linha de crédito destinado ao financiamento de veículos para motoristas autônomos de táxis no Estado de São Paulo e dá outras providências.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 22 a 26 de maio de 2023, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na sequência, a proposição esteve na Comissão de Transportes e Comunicações para se deliberar sobre da matéria nos termos do artigo 31, § 8, inciso 1 do Regimento Interno e recebeu parecer favorável. 
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei visa garantir que o governo do Estado abra uma linha de crédito especial a categoria dos trabalhadores taxistas, para manterem seus veículos atualizados, modernizados e com mecânica em ordem a fim de terem o menor consumo de combustível, garantindo assim menor custo para o trabalho, de modo que a propositura não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 839 de 2023. 

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator
