PARECER Nº              , DE 2024. 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 546, de 2023. 
De autoria da Deputada Marta Costa, o projeto em epígrafe tem por finalidade vedar a compra, venda, fornecimento e consumo de bebidas alcoólicas nas instituições de ensino, públicas e privadas, incluindo as de Ensino Superior, e proibir as chamadas festas "open bar", nestas mesmas instituições, em todo o Estado de São Paulo. 

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 20/04 a 27/04/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A matéria foi, então, enviada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para apreciação de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo certo que, ao final da análise, restou o parecer favorável ao Projeto de Lei em questão.
Na sequência do Processo Legislativo, a proposta foi encaminhada à Comissão de Educação e Cultura, para análise da matéria em questões de mérito. Naquele Colegiado, da mesma forma, obteve o parecer favorável à sua aprovação, com a Emenda apresentada na Comissão.

Compete, agora, a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento a análise das implicações de seu conteúdo financeiro-orçamentário, fundamentado no que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Após detida análise de seu conteúdo e naquilo que os compete avaliar, constatamos não haver óbices capazes de afrontar sua regular tramitação. 

Diante do exposto, e por considerá-lo meritório em seu contexto, este Relator emite parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 546/2023 e favorável à Emenda apresentada pela Comissão de Educação e Cultura.
É o parecer. 
 Sala das Comissões, 
 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 
