PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 132, DE 2020.

De autoria dos deputados Alessandra Monteiro e Bruno Ganem, o projeto em epígrafe almeja instituir o “Programa Estudante Saudável, Futuro Sustentável”, que busca promover a educação alimentar e nutricional na rede pública estadual de ensino. 
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição, por meio do Parecer nº 284/2022.

Em seguida, quanto ao mérito, a Comissão de Educação e Cultura manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto na forma do substitutivo que apresentou.
Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
A propositura pretende, por meio do Programa, estruturar ações efetivas que promovam e estimulem a educação alimentar e nutricional adequada dos alunos da rede estadual de ensino. Percebe-se que a propositura não cria ou altera gastos que se enquadrem na condição de despesas obrigatórias de caráter continuado, portanto, dispensável que esteja instruída com a estimativa de despesa do impacto financeiro-orçamentário no exercício que deva entrar em vigor e nos dois subsequentes. Assim, não verificamos óbices que impeçam sua tramitação.
Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 132, de 2020, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Educação e Cultura.
Sala das Comissões, em
Deputado Enio Tatto

Relator
