PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 547, DE 2022.

De autoria do deputado Rodrigo Gambale, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a instituir medidas de apoio aos colaboradores responsáveis por pessoas com Transtorno do Espectro Autista. 
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição, por meio do Parecer nº 272/2023.
Em seguida, a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, quanto ao mérito, manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, no Parecer nº 748/2023.
Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Do ponto de vista orçamentário e financeiro, o projeto, dada a sua natureza autorizativa, per se, não implica a implantação de atividades estatais ainda não previstas. Ele não concorre, portanto, para o aumento da despesa ou a redução da receita do Estado.
Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 547, de 2022.
Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator

