PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1136, DE 2019, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO Nº 58, DE 2020.

De autoria da deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe pretende conceder isenção do pagamento de tarifa no transporte público estadual para os candidatos do Exame Nacional de Ensino Médio (Enem) nos dias de realização da prova. 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, o Projeto de Lei nº 58/2020 foi juntado ao Projeto de Lei nº 1136/2019.
Inicialmente, as proposituras foram encaminhadas à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, opinou favoravelmente à aprovação de ambas, por meio do Parecer nº 207, de 2022.

Na sequência do processo legislativo, a Comissão de Transportes e Comunicações, por meio do Parecer 488/2023, manifestou-se favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1136/2019 e contrariamente ao Projeto de Lei nº 58/2020.

Dando continuidade ao processo legislativo, as proposições foram encaminhadas a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei pretende conceder isenção do pagamento de tarifa no transporte público estadual para os candidatos do Exame Nacional de Ensino Médio (Enem) nos dias de realização da prova
Desse modo, não há óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, uma vez que as medidas propostas poderão ser cobertas pelo orçamento destinado à Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística.
Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1136/2019 e contrários ao Projeto de Lei nº 58/2020. 

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator
