PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 565, DE 2023.
Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Bruno Zambelli (PL), que Institui o Programa de Incentivo às Práticas Sustentáveis no Estado de São Paulo - PIPS, e dá outras providências.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.

Na sequência, o projeto esteve na Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, recebendo parecer favorável.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei visa a instituição do Programa de Incentivo às Práticas Sustentáveis no Estado de São Paulo – PIPS, e portanto, a propositura não pretende implementar novos gastos públicos ainda não previstos, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 565 de 2023. 

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator
