PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 279, DE 2023.
De autoria da Nobre Deputada Andréa Werner, o projeto em epígrafe “Obriga os estabelecimentos públicos e privados a disponibilizarem vagas de estacionamento preferenciais com a indicação do símbolo mundial de conscientização dos Transtorno do Espectro Autista - TEA”.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cuja manifestação foi no sentido da aprovação do projeto.
Na sequência, a proposição esteve na Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, recebendo parecer favorável.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei visa assegurar aos portadores do Transtorno do Espectro Autista - TEA, a reserva de 2% (dois por cento) em shopping centers e estabelecimentos públicos que disponham de mais de 100 (cem) vagas. Desse modo, a propositura não pretende implementar novos gastos públicos ainda não previstos, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 279, de 2023.

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator
