PARECER N°

, DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 208, DE 2021
De autoria do Deputado Luiz Fernando Teixeira Ferreira, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de testes de triagem neonatal na modalidade ampliada nos hospitais e maternidades do Estado de São Paulo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes a 5 (cinco) Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável, do Relator Deputado Carlos Cezar. 

Em seguida, a Comissão de Saúde manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
No que compete a esta Comissão analisar, observa-se que a presente propositura assegura a realização de testes de triagem neonatal na modalidade ampliada nos hospitais e maternidades do Estado de São Paulo.

Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, já que as medidas propostas poderão ser cobertas pelo orçamento destinado à Secretaria de Saúde. 
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 208 de 2021.

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator

