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PARECER Nº 1349, DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 868, DE 2023
De autoria do deputado Dr. Elton, o projeto em epígrafe objetiva assegura a distribuição gratuita de medidor contínuo de glicemia aos portadores de Diabetes Tipo I.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se favoravelmente à proposição, quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, por meio do Parecer nº 1128, de 2023.
Na sequência do processo legislativo, quanto ao mérito, a Comissão de Saúde exarou parecer favorável com emenda, pelo Parecer nº 1043, de 2024.
Em seguida, com a aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos financeiro-orçamentários.

Quantos aos aspectos financeiros e orçamentários, o projeto, dada a natureza autorizativa aplicada pela emenda aprovada na Comissão de Saúde, não implica a implantação de atividades estatais ainda não previstas. Ele não concorre, portanto, para o aumento da despesa ou a redução da receita do Estado.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 868, de 2023, com a emenda apresentada na Comissão de Saúde.
Marta Costa – Relatora

Aprovado como parecer o voto: favorável ao Projeto com a emenda apresentada na Comissão de Saúde.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 26/6/2024.

Gilmaci Santos – Presidente

Fabiana Bolsonaro
Favorável

Luiz Claudio Marcolino
Favorável

Barros Munhoz
Favorável

Carlão Pignatari
Favorável

Gilmaci Santos
Favorável

Itamar Borges
Favorável

Ricardo França
Favorável

Marta Costa
Favorável

Carlos Cezar
Favorável

Paulo Fiorilo
Favorável

Rafael Saraiva
Favorável
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