
PARECER Nº              , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N° 137, DE 2024
De autoria do Nobre Deputado Paulo Correa Jr, a moção em epígrafe “Aplaude o Pr. Orlando Silva, Presidente de honra da denominação O Brasil para Cristo, em comemoração aos 60 anos de Ministério”.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta entre os dias 03/05/2024 a 09/05/2024, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, I c.c. artigo 33, II do Regimento Interno. 
A presente moção visa aplaudir todo o trabalho realizado pelo Pr. Orlando Silva, Presidente de honra da denominação O Brasil para Cristo, um dos idealizadores da Primeira Marcha para Cristo no Brasil em 1965. 

Dessa forma, concluímos que a propositura, em análise meritória, merece prosperar, vez que o Pr. Orlando Silva sempre atuou em prol do bem-estar da sociedade e sempre agiu com dedicação para trazer o evangelho ao conhecimento de toda a população do Estado de São Paulo.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar quanto à questão meritória, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 137, de 2024, conclusivamente.
      Sala das Comissões, em ...  

GILMACI SANTOS
RELATOR

