PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1672, DE 2023
De autoria da Deputada Andrea Werner e do Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar programa de capacitação de pessoas com deficiência para o mercado de trabalho e incubação de empreendimentos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 19, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que, conforme justificativa apresentada pelos autores, a proposta consiste em preparar pessoas interessadas em um posto de trabalho mediante a assistência pessoal de um consultor ou técnico de emprego apoiado ou preparador laboral, sendo considerada uma tecnologia assistiva que abrange um conjunto de ações denominadas apoios, para que as pessoas consigam ingressar no trabalho formal em condições de trabalho e salário iguais aos dos trabalhadores em geral, acedendo a um emprego digno.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1672, de 2023.
Sala das Comissões, em 

Deputado RAFAEL SILVA
Relator
