PARECER Nº
      , DE

DA COMISSÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1463/2023.

De autoria do nobre deputado Bruno Zambelli, o Projeto de lei estabelece parâmetros para utilização gratuita dos estacionamentos das pessoas jurídicas de direito público e de direito privado pertencentes à Administração Pública do Estado nos finais de semana, feriados e pontos facultativos, com reserva de vagas para idosos e pessoas com mobilidade reduzida.
A presente propositura enquanto figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emenda e/ou substitutivo.
Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Seguidamente, vem a proposição à análise desta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos apreciá-la quanto aos aspectos definidos no Artigo 31, § 10, do Regimento Interno. 
Na qualidade de Relatora designada para exarar parecer por este órgão, verificamos o acerto dos argumentos elencados pelo proponente, que nos convence do caráter oportuno da medida preconizada, vez que,  o direito do idoso e da pessoa com mobilidade reduzida insere-se no rol de direitos fundamentais de segunda geração que estipula a garantia à proteção e integração dos mesmos na vida comunitária, por meio de políticas públicas que prestigiem a efetividade do direito à igualdade e à dignidade humana.
Por todo exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei  n.º 1463, de 2023.
É o nosso parecer.
Sala das Comissões, em

Analice Fernandes

Relatora
