PARECER Nº
, DE
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLUCA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO Nº 99, DE 2024.
De autoria do Deputado Paulo Mansur, a moção em epígrafe objetiva aplaudir os policiais civis do 53º Distrito Policial de São Paulo pela brilhante execução da Operação "SAFE ROAD II", realizada no dia 20 de março, de 2024, que culminou com a prisão de sete integrantes de organização criminosa, além da apreensão de celulares, drogas, armas, dinheiro em espécie, motocicleta, veículo e outras cargas roubadas.
A presente moção esteve em pauta, nos termos regimentais, de 10/04/2024 a 16/04/2024, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a Moção tem a finalidade de parabenizar a ação policial desenvolvida por policiais civis do 53º Distrito Policial, que ocosionou na prisão sete suspeitos, no qual estava em posse de cargas roubadas e uma pistola pentencente a Policia Civil do Estado de São Paulo.
Tendo em vista, que o tema abordado possui relevante aspecto social na área da segurança publica, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis, conclusivamente, a Moção  nº 99, de 2024. 
Sala das Comissões, em
Delegado Olim 
