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PARECER Nº 1658, de 2024
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOBRE A MOÇÃO Nº 157, DE 2024
De autoria do nobre deputado Agente Federal Danilo Balas, a Moção em epígrafe “Manifesta solidariedade pelo falecimento da Excelentíssima Deputada Federal Amália Barros”.
A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes nos termos do inciso 9, do artigo 165, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi à moção encaminhada para a Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 19º do artigo 31 do Regimento já citado.
Ao fazermos, verificamos que se trata de uma Moção que “Manifesta solidariedade pelo falecimento da Excelentíssima Deputada Federal Amália Barros”.
Expressamos nosso pesar em ralação ao falecimento da ilustre deputada Federal Amália Barros, que nos deixa de forma precoce e dolorosa com 39 anos de idade chegando até o cargo de vice-líder do PL Mulher.
Sendo assim, somos favoráveis à aprovação da Moção Nº 0157 de 2024, conclusivamente.
É o nosso parecer,
André Bueno – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 10/9/2024.

Andréa Werner – Presidente
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