PARECER Nº             , DE

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 52, DE 2024
De autoria do nobre Deputado Paulo Fiorilo, a Moção em epígrafe tem por finalidade repudiar a fala agressiva e imprópria proferida pelo Sr. Tarcísio de Freitas, Governador de Estado, em coletiva de imprensa no dia 08 de março de 2024.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta entre 12/03/2024 a 18/03/2024, sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à análise da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do artigo 31, inciso I c/c artigo 33, inciso II do Regimento Interno, para deliberar conclusivamente sobre o assunto.
O autor da moção em análise visa manifestar veementes VOTOS DE REPÚDIO a suposta fala agressiva e imprópria proferida pelo Sr. Tarcísio de Freitas, Governador de Estado, em coletiva de imprensa no dia 08 de março de 2024.

O Sr. Governador Tarcísio de Freitas tem razão em sua fala ao afirmar que a Operação Verão na Baixada Santista está sendo conduzida com profissionalismo e inteligência, não havendo motivos para preocupações infundadas. A operação, realizada pela Secretaria de Segurança Pública, alcançou resultados significativos, incluindo a prisão de 1.025 infratores, o recolhimento de 2,6 toneladas de drogas e 119 armas de fogo ilegais. Esses números evidenciam a eficácia da ação policial na região.

Além disso, a ampliação do efetivo com mais 341 policiais militares que atuarão de maneira permanente nas cidades da Baixada Santista demonstra o compromisso do governo com a segurança pública e a continuidade do combate ao crime. Este reforço é uma medida estratégica que visa consolidar os avanços obtidos e assegurar uma resposta rápida e eficiente contra o crime organizado.

Os resultados já podem ser sentidos na prática: houve uma redução de 25,8% nos índices de roubos em cidades como Santos, São Vicente e Guarujá no primeiro bimestre de 2024, comparado ao mesmo período do ano anterior. Vale destacar ainda que fevereiro de 2024 foi o mês com a menor taxa de roubos da série histórica na Baixada Santista desde 2001. Esses dados mostram que as ações implementadas estão, de fato, surtindo efeito positivo na segurança da população.

Conforme ressaltado pelo secretário de Segurança Pública, Guilherme Derrite, 'A operação cumpriu os seus objetivos, seja ao capturar alvos identificados por um trabalho de inteligência conjunto entre as polícias, como ao reduzir os índices criminais na Baixada Santista. Agora, com a ampliação do efetivo, podemos dar continuidade a esse combate, que será constante.' Portanto, a fala do Governador Tarcísio de Freitas está devidamente respaldada pelos resultados concretos obtidos na operação e pelas medidas estratégicas adotadas pelo governo para garantir a segurança da região.
Assim sendo, manifestamo-nos contrários, conclusivamente, à aprovação da Moção n° 52, de 2024.
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